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The act of March 4, 1909, provides that the Catalogue of Copy-
right Entries shall be admitted in any court as prima facie evidence
of the facts stated therein as regards any copyright registration."

Number of enl oks Included In the Catalogue for 1916:

I
United states publications 6,909

(b) Foreign books in foreign languages 824
(c) Foreign hooks in English Language under ad interim provisions

of law of Mar. I. L909 127

Total 7,860

(n)



no. 1, February, 1916

American art annual, v. 12. Florence N. Levy, editor.

Washington, I). C, The American federation of arts,

1915.
566 p. front., illus., ports. 23Vm . $5.00

© Jan. 14, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420424; Amer. federation of
arts. 1

American society of heating and ventilating engineers.

Transactions ... v. 21 ; 21st annual meeting, New York,
Januarv 19-22, 1915, summer meeting, Atlantic City,

N. J., September 16-17, 1915. New York city, The Society
[1915t

598 p. illus., diagrs. 23cm .

© Jan. 11, 1916; 2c. Jan. 11, 1916; aff. Jan.J4, 1916; A 420356; Amer.
soc. of heating and ventilating engineers, New York. 2

Archer, Gleason Leonard, 1880-
The educational octopus ; a fearless portrayal of men

and events in the Old bay state, 1906-1915, by Gleason L.
Archer ... Boston, 1915.

283 p. front (port.) 21
cm

$1.50

© Dec. 10, 1915; 2c. Dec. 18, 1915; aff. Jan. 3, 1916; A 420184; G. L.
Archer, Boston. (16-1642) 3

Bardeen, Charles William, 1847-
Ruby Floyd's tomptation, and other stories about

schools, by C. W. Bardeen ... Svracuse, N Y., C. \Y~.

Bardeen r

c
1915]

1 p. 1., 5-216 p. 19
cm

. $1.50
Contents.—Ruby Floyd's temptation.—The tenth commandment.—The

hold-up.—A mrrrv soul.—A matter of markine.—Three months notice.

© Dec. 30. 1915; 2c. and aff. Tan. 3, 1916; A 420160; C. W. Bardeen.
(16-1276) 4

Bassler, Anthony, 1874-
Diseasos of the stomach and upper alimentary tract, by

Anthony Bassler ... 3d ed., rev. and enl. Copiously illus-

trated Avith numerous half-tone and line text engravings
and 76 full-page half-tone plates (with over 100 furures)
plain and in colors, from original photographs and draw-
ings. Philadelphia, F. A. Davis companv; retc, etc.i

1916. *
'

2 p. I., iii-xviii, 3-881 p. illus., plates (part col., incl. col. front.) 24cm .

$6 00

© Jan. 1, 1916; 2c. and aff. Tan. 5. 1916; A 420227; F. A. Davis co. [Copy-
right is claimed on new illustrations and new matter] (16-1431) 5

Beard, Daniel Carter, 1850-
The American boys' book of bugs, butterflies and bee-

tles, bv Dan Beard ... with illustrations by the author.
Philadelphia and London, J. B. Lippincott companv,
1915.

ix, 309 t>. incl. illus.. plates, col. front., col. nl ?l
cm

. $2 00
© Nov 30. 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420152; J. B. Uppincott co.

(16-1034)
J
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7 pt.l,n.8.,v. 13

Bell, John Joy, 1871-

Wee Macgreegor enlists, by J. J. Bell ... New York,
Chicago [etc.] Fleming II. Revel! company

[

c
1915]

vi, 7-213 p. front. 19 V'"'. $100
© Nov. 24, 1915: 2c. Ian. 3, 1916; aff. Tan. 10, 1916; A 418400; Fleming H.

Revell co. (16-1275) 7

Benson, Stella.

I pose, by Stella Benson. New York, The Macnrillan

company, 1916.
4 p. I., 313 p. 19* cm

. $1.25

© Tan. 10, 1916; 2c. and aff. Ian. 11. 1916; \ 418383; Macmillan co.

(16-1273) 8

Benton, Josiah Henry, 1843-

Votingin lli< k field; a forgotten chapter of the civil war,

by Josiah Henry Benton ... Boston, Priv. print., 1915.
vi p.. 2 1.. i3i-332 p. front, (map) ;,rm

.

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Ian. 10, 1916; A 420301 ; J. H. Benton, Boston.

(16-2039) 9

Booth, Herbert.

The Christian confederacy, by Herbert Booth ... Chi-

cago, The Goodspeed press 1915]
3 p. 1., f9i-162 p. 19*

cm
. $1.00

© Dec. 29, 1915; 2c. and aff. Tan. 3, 1916; A 420158; H. Booth, Chicago.

(16-911) 10

Brennan, William Augustine, 18G7-

Tobacco leaves; being a book of facts for smokers, by
AY. A. Brennan ... Menasha, Wis., Pub. for Index office,

inc., by the Collegiate press, George Banta publishing

companv, 1915.
222 p. 'front. 18* cm . $1.25

References at end of chapters.

© Dec. 13, 1915; 2c. Jan. 10. 1916; aff. Dec. 24. 1915; A 420324; W. A.
Brennan, % John Crerar library, Chicago. (16-1766) 11

Bundy, Elizabeth Roxana, 1850-

Text-book of anatomy and physiology for training

schools and other educational institutions, by Elizabeth

R. Bundy ... 4th ed., rev. and enl. ; with a glossary and
243 illustrations, 46 of which are printed in colors. Phil-

adelphia, P. Blakiston's son & co.
r

c
1916]

xiii. 410 n. illus. (part col.) 23 crn
. $1.75

© Jan. 3, 1916; 2c. Jan. 5, 1916; aff. Jan. 4, 1916; A 420245; P. Blakiston's

son & co. (16-1125) 12

fBuschlen, John Preston] 1888-

Peter Bosten ; a story about realities, by John Preston
\pseud.] Lamoni, la., Herald publishing house

[

c
1915i

352 p. 19*cm . $1.00

© Oct. 15, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 418406; J. P. Buschlen,

Lamoni, la. (16-1891) 13

2
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California. Laws, statutes, etc.

The codes of California as amended and in force at the

close of the 41st session of the Legislature, 1915 ... Ed.

by James M. Kerr. v. 4. Penal code. Los Angeles,

Wayside press, 1915.

x, 1091 p. \7Ym . $3.50

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 5, 1916; A 420240; James Manford Kerr,

Los Angeles. 14

Canright, Dudley M 1840?-

The Lord's day, from neither Catholics nor pagans; an
answer to Seventh-day adventism on this subject, by Rev.

D. M. Canright ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company

[

c
1915j

1 p. 1., 13-260 p. front, (port.) 19*
cm

. $100

© Nov. 24, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 418396; D. M.
Canright, Grand Rapids. (16-1704) 15

Catholic church. Liturgy and ritual.

The little office of the Blessed Virgin Mary, conform-
able to the recent pontifical decrees and the office of the

dead in Latin and English. New York, Cincinnati [etc.]

Benziger brothers, 1915.

387, 45 p. front. \SYm . $0.75

© Oct. 15, 1915; 2c. Nov. 2, 1915: aff. Jan. 3, 1916; A 416191; Benziger
bros. [Copyright is claimed on rubrics and changes in translation of

Psalmsj (15-23603) 16

Chartier, Edward Morris, 1860-

Speedwa shorthand dictation-reader, by Edward M.
Chartier. Hammond, Ind., Modern publishing company,
1915.

iv, 249 p. 19*
cm

. $1.50

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420200; Modern pub. co.

(16-1392) 17

Cole, Harry Ellsworth.

Baraboo bear tales, by Harry Ellsworth Cole. Bara-
boo, Wis., The Baraboo news pub. co., 1915.

vii p., 1 I., 110 p. 18^'". $0.50

© Nov. 6, 1915; 2c. Dec. 18, 1915; aff. Jan. 3, 1916; A 420185; H. E. Cole,

Baraboo, Wis. (16-1066) 18

Colvin, Fred Herbert, 1867- comp.

Practical die-making ; a collection from the latest infor-

mation on dies and die-making, comp. by Fred H. Colvin
... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1916.

viii, 199 p. illus., diagrs. 23^ cm . (Lettered on cover: Machine shop
library)

© Jan. 7, 1916; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418368; McGraw-Hill book co.,

inc. (16-1435) , 19

3



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
20 pt. 1, n. 8., V. 13

Comstock, William Charles, 1847-

Man's Life of purpose, by the authors of "Thought for

help" and "Will higher of God," William C. Comstock,
amanuensis, with a foreword by Rev. Joseph A. Milburn
... Boston, R. (J. Badger 1915]

3 p. 1., v-xlv, 206 p. 23 ! 50

© Dec. 31, 1915; - and aff. Ian. 3, 1916; A 420233; W. C. Comstock,
Chicago. (16-1703) 20

Cooper, Lenna Frances.

The oew cookery, by Lenna Frances Cooper ... 3d ed.,

rev. ami enl. Battle Creek, Mich., The Good health pub-
lishing co. L916j

3 p. I., [Hi-412 p. front., plates. 2-' '" $150

© Dec 20. 1915; [an. 5, 1916; A 420244; L. F.
21

Crawford, T. Dvvight.

Digest of the decis E the Supreme oouri of Okla-

homa and of the Criminal COUrl of appeals o!" Oklahoma,
by T. D. Crawford ... St. Louis, The F, 11. Thomas law
book co., L916.

2 v $15.00
iv. Abandonment to Legitimacy.—V. Legitimation to Work

and labor.

© Jan. 8. L91l . 1 12, L916; aff. Jan. 17, 1916; A 420376; T. D.
Craw lord, I ... Ark. 22

Dadourian, Haroutune Mugurditch, 1878-

Analytical mechai s1 udents of physics and engi

neering, by 11. M. Dadourian ... 2d ed., rev. and enl.

New Yurk, 1). Van Nostrand company, 1916.
xiv, 431 p. ilius., dia- $3.00

© Dec. 27, 1915; 2c. and air. Jan. 3, 1916; A 420182; D. Van Nostrand co.

(16-863) 23

Dey, Haryot Holt.

Making a man of him, a message to mothers, by Haryot
Bolt Dey; pub. originally by P. F. Collier & son, repub-
lished by permission of McClure's magazine. [New York]
Brieger press

[

c
1915j

r32i p. 294 cm .

© Dec. 2, 1915; 2c. Dec. 4, 1915; aff. Jan. 3, 1916; A 420254; Mrs. Haryot
Holt Dey, New York. (16-1271) 24

Edwards, Arthur Robin, 1867-

A treatise on the principles and practice of medicine,
by Arthur R. Edwards ... 3d ed., thoroughly rev., and
rewritten. Illustrated with 80 engravings and 23 plates.

Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1916.
rcxi, [17i-1022 p. illus., xxm pi. (part col.) diagrs. 25rm . $6.00

© Jan. 5, 1916; 2c. Jan. 6, 1916; aff. Jan. 7, 1916; A 420270; Lea & Febiger.

(16-1432) 25

4
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Egbert, Seneca, 1863-

A manual of hygiene and sanitation, by Seneca Egbert
... 6th ed., enl. and thoroughly rev. Illustrated with 141

engravings and 5 plates. Philadelphia and New York,

Lea & Febiger, 1916.
viii, 17-525 p. illus., v pi. (incl. front.: plan) diagrs. 21

cm
. $2.25

© Jan. 8, 1916; 2c. and aff. Jan. 11, 1916; A 418388; Lea & Febiger.

(16-1429) 26

George, W L.

The strangers' wedding; the comedy of a romantic, by
W. L. George ... Boston, Little, Brown and company,
1916.

5 p. 1., [3i^22 p. \9l cm
. $1.35

© Jan. 3, 1916; 2c. Ian. 7, 1916; aff. Jan. 6, 1916; A 418345; \V. L. George,

London. (16-1396) 27

Hammond, Herbert.

Metrical musings, by Herbert Hammond. Chicago,

Priv. print., Ye Cloister press, 1915.
3 p. I., .13.-96 p. port. 20V m

. $0.75

© Dec. 15, 1915; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420266; II. Hammond, Chi-

cago. (16-1977) 28

Hemingway, Alfred Tyler, 1877-

How to make good; or, Winning your largest success.

A business man's talks on personal proficiency and com-

mercial character-building—the only success insurance.

[2d ed.j By Alfred T. Hemingway. Kansas City, Mo.,

Personal proficiency bureau
[

c
1915]

3 p. 1., 9^86 p. 19rm . $0.50

© Dec. 10, 1915; 2c. Dec. 27, 1915; aff. Jan. 6, 1916; A 418335; A. T.

Hemingway, Kansas City, Mo. [Copyright is claimed on new fore-

word, additional text and table of contents] (10-1498) 29

Hool, George Albert.

... Reinforced concrete construction, v. 3. Bridges
and culverts. Prepared in the Extension division of the

University of Wisconsin, by 'George A. Hool ... 1st ed.

New York, London, McGraw-Hill book company, inc.,

1916.
xxii, 688 p. front., illus., tables, diagrs. (part fold.) 24cm . (Engineer-

ing education series) $5.00

© Jan. 3, 1916; 2c. and all. Jan. 5, 1916; A 420229; McGraw-Hill book CO.,

inc. 30

International clinics; a quarterly of illustrated clinical

lectures ... Ed. by Henry W. Cattell [etc.] ... v. 4,

25th series, 1915. Philadelphia and London, J. B. Lip-

pincott company [1915]
x, 384 p. col. front.* illus., plates (part col.) charts. 24cm . $2.00

© Dec. 20, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420154; J. B. Lippincott co.

31
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Johnson, Maggie Pogue.

Thoughts for idle hours, by Maggie Pogue Johnson ...

[Roanoke, Va., The Stone printing & mfg. co., °1915j
55. ill p 16

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Ian. 7, 1916; A 420265; M. P. Johnson,
Covington, Va. (16-1870) 32

Kidder, Frank Eugene.

Building-construction mid superintendence, by F. E.

Kidder ... Rewritten mid enL by Thomas Nolan ... pt.

2, 9th ed., rev. L4th thousand. Carpenters' work... New
York, The \Y. T. Comstock company, 1915.

xxi, 909 p. illns., tabl( "00
© Oct. 21, 1915; lc. Dec. 31. 1915; Lc. Ian. 3, 1916; aff. Dec. 31, 1915;

A 4is_' l)3; [Catherine E. Kidder, Denver. 33

Kilburn, Dale Gordon, is,

A compendium of military knowledge; a quiz book, by
Dale (i. Kilburn. 1st ed. Quincy, 111. [John A. Hall
printing co., "1916

173 p. IS 1 "". $1.00

© Ian. 1, 1910: 2c and alt. Ian. 3. 1916; A 420226; D. G. Kilburn, Quincy,
111. (10-1989) 34

Kinney, Muriel.

Rainbow -old, mid other poems, by Muriel Kinney.
Boston, R. (J. Badger, 1915.

63 p. 19V n
\ $1.00

© Jan. 11, 1916; 2c. and aft. Ian. 17, 1916; A 420373; M. Kinney, Toledo.
(16-1875) 35

Klaeboe, H. Ravn.

... Nbrdal Fykpaa; guttefortselling. Kristiania, H.
Aschehoug & co. (AY. Nvgaard) 1915.

2 p. 1., 103 p. 20cm . kr. 1*60

© Nov. 17, 1915; lc. Tan. 8, 1916; A—Foreign 13274; H. Aschehoug & co.

36

Modern publishing company, Hammond, Ind.

Speedwn shorthand for class and self instruction, by
Modern publishing company, Edward M. Chartier, man-
ager ... Hammond, Ind., Modern publishing company,
1915.

vi, 92 p. m™. $2.00

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420199; Modern pub. co.

(16-1393) 37

Moore, Benjamin Burges.

From Moscow to the Persian Gulf, being the journal of

a disenchanted traveller in Turkestan and Persia, by Ben-
jamin Burges Moore ... With 160 illustrations and a
map. New York and London, G. P. Putnam's sons, 1915.

xx, 450 p. front., plates, fold. mat). 21 cm . $3 00

© Dec. 22, 1915; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420272; B. B. Moore, % G. P.
Putnam's sons, New York. (16-1711) 38
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Moore, John Howard, 1862-

Savage survivals, by J. Howard Moore ... Chicago,

C. H. Kerr & company, 1916.
191 p. illus. 19**™. $1.00

"The material in this book was given originally as lectures in the Crane
technical high school, Chicago. The lectures formed a part of a larger

course of lectures on the subject of ethics."—Publisher's note.

© Dec. 21, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420159; Charles H. Kerr &
co. (16-923) 39

Moss, James Alfred, 1872-

Self-helps for the citizen-soldier; being a popular ex-

planation of things military, by Capt. James A. Moss and
Capt. Merch B. Stewart ... Pen sketches by Lieut. W. E.

Larned. Menasha, Wis., George Banta publishing com-
panv

[

c
1915]

6 p. 1.. 239 p. illus., 2 port. Cincl. front.) 19*
cm

. $1.25

© Jan. 8, 1916; 2c. and aff. Jan. 10, 1916; A 420308; J. A. Moss and
Merch B. Stewart, Gatun, Canal Zone. (16-1990) 40

Oldroyd, Osborn Hamiline, 1845- ed.

The poets' Lincoln; tributes in verse to the martyred
President, selected by Osborn H. Oldroyd ... with many
portraits of Lincoln, illustrations of events in his life, etc.

Washington, D. C., The editor, 1915.
8 p. 1., v-xxiii p., 1 1., 13-261 p. inch front., illus. ports. 20

rm
. $1.00

© Nov. 2. 1915; 2c. Dec. 4, 1915; aff. Jan. 20, 1916; A 420440; O. H. Old-

royd, Washington. (16-2036) 41

Ormsby, Oliver Samuel, ed.

... Skin and venereal diseases, ed. by Oliver S. Ormsby
... with the collaboration of James Herbert Mitchell ...

miscellaneous topics, ed. by Harold X. Moyer ... Chi-

cago, The Year book publishers rl.915]

240 p. plates. 191*™. (The practical medicine series ... v. 9 ...

Series 1915) $1.35

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420167; Year book pub-
lishers. 42

Schmitz, Henry, 1871-

Manual of diseases of women, by Henry Schmitz ...

Chicago, Cleveland press, 1916.
196 p. tables (part fold.) 23* cn

\ $2.00
"The arrangement of the subjects and the description of the various

gynecologic diseases are based on the author's translation of A. Martin's
'Pathology and treatment of diseases of women' published in 1912."—Pref.

© Dec. 23, 1915; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420269; Cleveland press.

(16-1430) 43

Sidgwick, Ethel, 1877-

The accolade, by Ethel Sidgwick. London and To-
ronto, Sidgwick nnd Jackson ltd. [1915]

5 p. 1., r3i-428 p. 19
cra

. 6/-
© lc. Jan. 3, 1916; A ad int. 2535; pubd. Dec. 8, 1915; Small, Maynard &

co., inc., Boston. (16-725) 44
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Smithies, Frank, 1879-

Cancer of the stomach; a clinical study of 921 opera-
tively and pathologically demonstrated cases, by Frank
Smithies ... With a chapter on the Surgical treatment of
gastric cancer, by Albert J. Ochsner ... Philadelphia
and London, \Y. B. Saunders company, 1916.

2 p I., 13-522 p. illus., fold. tab. 2S
cm

. $5 50

© Tan. 3, 1916; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420271; W. B. Saunders co.

(16-1433) 45

Society of automobile engineers.

... Transactions, 1915. v. 10, pt. 2 ... New York, The
SocietA^, 1915.

4 p. I., 487 p illus., tables (part fold.) diagrs. 23 c,n
. $10.00

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420204; Society of automobile
engineers. 46

Thorstensen, Nora.

... Vikaren. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1915.

2 p. 1., 144 p. lSYm . kr. 2.10

© Nov. 23, 1915; lc. Jan. 8, 1916; A—Foreign 13276; H. Aschehoug & co.

47

Turnbull, Margaret.

Handle with care; a novel, by Margaret Turnbull ...

New York and London, Harper & brothers [1916]
3 p. 1., 337, rli p. front. 19"m . $1.35

© Jan. 6, 1916; 2c. Tan. 8, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 420296; Harper &
bros. (16-1398) 48

Washington, Booker Taliaferro, 1859?-1915.

Booker T. Washington *s own story of his life and
work : including an authoritative sixty-four page supple-
ment by Albon L. Holsey ... the original autobiography
brought up to date with a complete account of Dr. Wash-
ington's sickness and death. Containing the only photos
of the funeral and burial. The authentic ed. Atlanta,

Ga., Naperville, 111., J. L. Nichols & co.
r

c
1915]

8, 13-512 (i. e. 459) p. front, plates, ports. m cm
.

Next to last page, 458; last pasre, 512, with note: "Forty-eight pages are

here added to the folios to include full-page illustrations not before num-
bered, making a total of 512 pages."

Earlier editions pub. under title: An autobiography: the story of my
life and work.
© Dec. 24, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Dec. 30, 1915; A 420186; J. L.

Nichols & co. (16-901) 49

Wells, Seth James, 1842-1864.

The siege of Vicksburg, from the diary of Seth J.

Wells, including weeks of preparation and of occupation
after the surrender. Dptroit, Mich., W. H. Eowe, 1915.

3 p. 1., rlli-101 p. port. 19
cm

. $0.75

© Dec. 11, 1915; 2c. Dec. 16, 1915: aff. Jan. 3, 1916; A 420252; May
Wells Bliss and Sarah Ewell Krolik, Detroit. (16-903) 50

8
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Alabama. Supreme court.

Beport of cases argued and determined ... during the

Special term, 1914. By Lawrence EL Lee, reporter of

decisions, v. 188. Montgomery, Ala., The Brown print-

ing company, 1915.
ix, 732 p. 23cm . $2.00

© Dec. 18, 1915; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420280; Chas. Henderson,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 51

Blanchard, Charles Albert, 1848-

President Blanchard 's autobiography; the dealings of

God with Charles Albert Blanchard, for many years a

teacher in Wheaton college, Wheaton, Illinois. [By]

Charles A. Blanchard ... Boone, la., The "Western Chris-

tian alliance publishing co. r

c

1915i
5 p. 1., 199 p. front, ports. 18

cm/ $0.35

© Dec. 28, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Dec. 31, 1915; A 420187; Western
Christian alliance pub. co. (16-1491) 52

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... C P. Pomeroy, re-

porter, v. 169. San Francisco, Bancroft-Whitney com-
pany, 1916.

xlii, 940 p. 23cm . $3.00

© Jan. 6, 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418417; Bancroft-Whitney co.

53

Carpenter, Frank George, 1855-

Carpenter 's geographical reader ; Africa, by Frank G.

Carpenter. New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1916]

336 p. incl. front., illus., maps. 19cm . $0 60
©Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418330; F. G. Carpenter, Wash-

ington. [Copyright is claimed on a general revision] (16-1458) 54

Clay, Paul.

Sound investing, by Paul Clay. A book for estates,

stock and bond dealers, business proprietors and part-
ners, lawyers, doctors and professional men, banks, trust

companies and insurance companies ... [etc.] New York,
Moody's magazine and book company, 1915.

371 p. m cm
. $2.00

© Tan. 4, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 5, 1916 ; A 420250 ; Moody's magazine and
book co. (16-1721) 55

Colorado. Court of appeals.

Cases argued and determined ... at the April and Sep-
tember terms, a. d. 1913. E. T. Wells, reporter, v. 24.

Denver, Colo., The Mills publishing co. [1914]
xvi p., 1 1., 631 p. 23*cm . $5.00

© Jan. 20, 1914; 2c. Jan. 14, 1916; aff. Jan. 17, 1916; A 418500; State of
Colorado, Denver. 56

9
Printed February 12, 1916
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Conrad, Joseph, 1857-

Within the tides; tales, by Joseph Conrad ... Garden
City, N. Y., Doubledav, Page & company, 1916.

5 p. 1., 3-300 p., 1 1. 19i
cm

. $1.25
Contents.—The planter of Malata.—The partner.—The inn of the two

witches.—Because of the dollars.

© Jan. 15, 1916: 2c. and aff. Tan. 19, 1916; A 420402; Doubleday, Page &
co. (16-1892) 57

Coulter, John Merle, 1851-

Evolution, heredity and eugenics, by John Merle Coul-

ter ... Bloomingtom 111., J. G. Coulter, 1916.
4 p. 1., 135, rli p. incl. front., illus. 18cm . (School science series, rno. 50

© Jan. 3, 1916; 2c. Dec. 6, 1915; aff. Jan. 8, 1916; A 418353; John G.
Coulter, Bloomington, 111. (16-1762) 58

Curtiss, Mrs. Harriette Augusta.

The key to the universe ; or, A spiritual interpretation

of numbers, by Harriette Augusta Curtiss ... and F.

Homer Curtiss ... with portrait of Mrs. Curtiss and
many illustrations, diagrams and tables. San Francisco,

Cal., The Curtiss book company
; [etc., etc.] 1915.

xv, [17i-386 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 19* cm . $2.50

Lettered on cover: Teachings of the Order of Christian mystics (Order
of the 15)

© Dec. 6, 1915: 2c. Tan. 4, 1916; aff. Jan. 3, 1916; A 420243; F. Homer
Curtiss, San Francisco. (16-2016) 59

Drinker, Frederick E.

Booker T. Washington, the master mind of a child of

slavery ; an appealing life story rivaling in its picturesque
simplicity and power those recounted about the lives of

Washington and Lincoln. A biographical tale destined

to live in history and furnish an inspiration for present
and future generations ; a human interest story depicting

the life achievements of a great leader of a rising race . .

.

By Frederick E. Drinker, editor and author. Splendidly
illustrated with photographic pictures. Memorial ed.

[Philadelphia, Printed by National publishing co.,
c
1915]

viii, 17-320 p. plates, ports. 2Hcm
.

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420404; George W. Bertron,

Philadelphia. (16-2034) 60

Eddy, Lloyd Champlin, 1885-

Laboratory manual of alternating currents, by Lloyd
C. Eddy ... New York, D. Van Nostrand company, 1915.

2 p. L, iii-v, 21 p. diagrs. 20£cm . $0.50

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420206; D. Van Nostrand co.

(16-1691) 61

Edwards, Agnes.

The romantic shore, by Agnes Edwards ... Salem,

Mass., The Salem press company, 1915.
vii, 202 p. illus. 20cn

\ $1.50

10
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Edwards, Agnes—Continued
Contents.—Winthrop, old and new.—Revere, the playground of Bos-

ton.—The forgotten city of Lynn.—Golden days in Nahant.—Salem.

—

Quaint Marblehead.—The wings of a new morning.—The fashionable

North Shore.—Gloucester : flood tide and ebb.—A deserted village.—The
romance of Rockport.—An Annisquam garden.—Ecclesiastical Ipswich.

—

The Whittier country.—Charming old Newburyport.
© Dec. 6, 1915; 2c. Jan. 17, 1916; aff. Jan. 15, 1916; A 418483; Agnes

Edwards Rothery, Wellesley, Mass. (16-1741) 62

Evans, Lawrence Boyd, 1870-

Leading cases on American constitutional law, by Law-
rence B. Evans ... Chicago, Callaghan and company,
1916.

xxix, 445 p. 24cm . $2.75

© Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418327; Callaghan & co.

(16-1506) 63

Fraprie, Frank Roy, 1874- ed.

How to make prints in colors ... ed. by Frank R. Fra-
prie ... Boston, Mass., American photographic publish-

ing co., 1916.
66 p. 19_

cn
\ (Practical photography, no. 4) $0.50

© Jan. 1, 1916; 2c. Jan. 13, 1916; aff. Jan. 12, 1916; A 420348; Amer.
photographic pub. co. (16-2021) 64

Furniss, Grace Livingston.

A Dakota widow; a comedy in one act, by Grace Liv-
ingston Furniss. New York, S. French; [etc., etc.]

c1915.
20 p. 19

cm
. (On rover: French's international copyrighted ... edition

of the works of the best authors, no. 316)

© Dec. 30, 1915; 2c. Jan. 6, 1916; D 42666; Samuel French.
(16-1979) 64*

Perhaps; a comedy in one act, by Grace Livingston
Furniss. New York,S. French; [etc., etc.]

c1915.
18 p. 18_

cm
. (On cover: French's international copyrighted ... edition

of the works of the best authors, no. 317)

© Dec. 30, 1915; 2c. Jan. 6, 1916; D 42665; Samuel French.
(16-1980) 64**

Galloway, Thomas Walton, 1866-

Iteproduction, by Thomas Walton Galloway . . . Bloom-
ington, 111., J. G. Coulter

F

c
1916]

4 p. 1., 148, [1] p. illus. 18cm . (School science series, mo. 4i) $0.60

© Jan. 3, 1916; 2c. Dec. 6, 1915; aff. Jan. 8, 1916; A 418354; John G.
Coulter, Bloomington, 111. (16-1763) 65

Gillette, John Morris, 1866-

Constructive rural sociology, by John M. Gillette ...

with an introduction by George E. Vincent ... New ed.,

rev. and enl. New York, Sturgis & Walton company,
1916.

xix, 408 p. illus., map, diagrs. 21
cm

. $1.60
"References" at end of each chapter.

© Jan. 10, 1916; 2c. Jan. 14, 1916; aff. Jan. 15, 1916; A 418451; Sturgis &
Walton co. [Copyright is claimed on new matter] (16-1723) 66

11



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
67 pt. l,n. s.,v. 13

Gordon, Samuel Dickey, 1859-

A quiet talk with those who weep, by S. D. Gordon ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1915]
62 p. m cm

. $0.35

© Nov. 24, 1915; 2c. Tan. 3, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 418393; Fleming
H. Revell co. (16-2047) 67

Hallock, Mrs. Ella B.

The story of the 275th anniversary celebration of the

founding of Southold town, July 21-25, 1915, by Ella B.

Hallock! Cover design by Mr. & Mrs. Henry Prellwitz ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1915.
4 p. 1., 3-85, "[I, p., 1 1. front, plates., ports. 23^.

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 420260; Doubleday, Page &
co. (16-1489) 68

Harmuth, Louis.

Dictionary of textiles, by Louis Harmuth ... New
York, Fairchild publishing company, 1915.

4 p. 1., 3-174 p. 26r ,n
. $5.00

Bibliography: 3d prelim, leaf.

© Dec. 30. 1915; 2c. and aff. Jan. 4, 1916; A 418311; Fairchild pub. co.

(16-1895) 69

Hart, Albert Bushnell, 1854-

The Monroe doctrine; an interpretation, by Albert
Bushnell Hart ... with colored map. Boston, Little,

Brown, and company, 1916.
xiv p., 1 1., 445 p. fold. map. 21

<m
. $1.75

Contents.—The original Monroe doctrine, 1775-1826.—Variations of

the Monroe doctrine, 1827-1869. — The American doctrine, 1869-1915. —
Present-day doctrines.—Present world conditions.—Doctrine of permanent
interest.—Materials on the Monroe doctrine (p. r405i-421)

© Jan. 3, 1916; 2c. Jan. 7, 1916; aff. Jan. 6, 1916; A 418344; Little, Brown,
and company. (16-1322) 70

Harvey society, New York.

The Harvey lectures delivered under the auspices of

the Harvey society of New York, 1914-1915. By Prof.

Frederick P. Gay [and others] ... Series 10. Philadel-

phia and London, J. B. Lippincott company [1915]
339 p. illus., pi, tables. 21

cra
. $2.00

© Dec. 16, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420153; J. B. Lippincott co.

71

Hertzler, Arthur Emanuel, 1870-

Surgical operations with local anesthesia. 2d ed., by
Arthur E. Hertzler ... New York, Surgery publishing
company, 1916.

xiii, 312, r3i p. illus. 21
cm

. $3.00

© Jan. 3, 1916 ; 2c. Jan. 5, 1916 ; aff. Jan. 4, 1916 ; A 418320 ; Surgery pub.

co. (16-1407) 72

12
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Hind, Arthur Mayger.

Van Dyck, his original etchings and his iconography,
by Arthur M. Hind ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1915.

4 p. I., vii-ix, 104 p., 1 1. incl. mounted front., mounted pi., mounted
ports. 23i

cm
. $5.00

"First published in the Print-collector's quarterly, vol. V, nos. 1 and 2
(February and April, 1915). Now issued in revised form."

"List of Van Dyck's original etchings": p. 101-104.

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 4, 1916; A 418312; Museum of fine arts,

Boston. (16-1775) 73

Hoverstad, Torger Anderson, 1868-

The Norwegian farmers in the United States, by T. A.
Hoverstad ... Fargo, N. D., Hans Jervell publishing co.

[

c
1915]
31 p. front., plates, ports. 19* cm . $0.50

© Dec. 1, 1915; 2c. Dec. 27, 1915; aff. Jan. 7, 1916; A 420330; Hans Jer-
vell pub. co. (16-1937) 74

Huntington, Edward.
The forest pilot; a story for boy scouts, by Edward

Huntington. New York, Hearst's international library
co., 1915.

3 p. I., 266 p. front. 19
cm

. $0.50

© June 30, 1915; 2c. Dec. 20, 1915; aff. Jan. 13, 1916; A 418429; Hearst's
internatl. library co., inc. (16-1479) 75

Izard, Forrest.

Heroines of the modern stage, by Forrest Izard ...

New York, Sturgis & Walton company, 1915.
ix p., 3 I., 3-390 p. front., ports. 2Wm

. (Half-title: Modern heroines
series, ed. by W. D. Foster) $2.50

Chapter I also issued separately under title: Sarah Bernhardt; an appre-
ciation.

Contents.—Sarah Bernhardt.—Helena Modjeska—Ellen Terry.—Ga-
brielle Rejane. — Eleonora Duse. — Ada Rehan. — Mary Anderson. — Mrs.
Fiske.—Julia Marlowe.—Maude Adams.—Some American actresses of to-
day.—Appendix : The first English actresses, and the change in the actor's
social status.—Bibliography (p. 377-379)
© Dec. 24, 1915; 2c. Jan. 14, 1916; aff. Jan. 15, 1916; A 418450; Sturgis &

Walton co. (16-1755) 76

Sarah Bernhardt; an appreciation, by Forrest Izard
... New York, Sturgis & Walton company, 1915.

2 p. 1., 49 p. front., ports. 19£ cm . $0.50
Also issued as Chapter I of the author's Heroines of the modern stage.

© Dec. 20, 1915; 2c. Jan. 14, 1916; aff. Jan. 15, 1916; A 418453; Sturgis &
Walton co. (16-1754) 77

Jordon, Harvey Ernest, 1878-

A text-book of histology, by Harvey Ernest Jordon ...

and Jeremiah S. Ferguson ... with five hundred and nine-
ty-four illustrations in the text, and four plates. New
York and London, D. Appleton and company, 1916.

xxviii p., 1 1., 799 p. illus. (part col.) 22cm . $3 75
© Jan. 8, 1916; 2c. and aff. Jan. 14, 1916; A 420351; D. Appleton & co.

(16-1959) 78
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
79 pt. 1, n. s., v. 13

Kerr, Hugh Thomas, 1871-

Children's missionary story-sermons, by Hugh T. Kerr
... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1915j
3 p. I, 5-217, [li p. front. 19*

cm
. $1.00

Contains music.

© Nov. 24, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 418403; Fleming H.
Revell co. (16-1705) 79

Lambuth, Walter Russell, bp., 1854-

... Winning the world for Christ; a study in dynamics,
by Walter Russell Lambuth ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1915]

295 p. 19*cn . (Cole lectures for 1915 delivered before Vanderbilt uni-

versity) $1.25

© Nov. 13, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aft'. Jan. 10, 1916; A 418398; Fleming H.
Revell co. (16-1708) 80

Lee, Sir Sidney Lazarus, 1859-

A life of William Shakespeare, by Sir Sidney Lee;
with portraits and facsimiles. New ed., rewritten and
enl. New York, The Macmillan company, 1916.

xxix, 758 p. front, ports., facsims. 20cm . $2.00

"This work is based on the article on Shakespeare which I contributed
last vear to the fiftv-first volume of the 'Dictionary of national biog-
raphy.'"—Pref. to the 1st ed., 1898.

© Jan. 12, 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418421 ; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material] (16—1752) 81

Macfarland, Charles Stedman, 1866-

Christian service and the modern world, by Charles S.

Macfarland. New Yrork [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c
1915]

140 p. 19* cm . $0.75

© Nov. 13, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 418402; Fleming H.
Revell co. (16-1649) 82

McKinney, Alexander Harris, 1858-

The Sunday-school teacher at his best, by A. H. Mc-
Kinney ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c
1915]

107 p. 18* cm . $0.50

© Nov. 24, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 418394; Fleming H.
Revell co. (16-1709) 83

Mason, Alfred De Witt, 1855-

Outlines of missionary history, by Alfred De Witt
Mason ... Rev. ed. with map. New York, Hodder &
Stoughton, George H. Doran company

[

c
1916]

xii, 338 p. front, (double map) 2Vfm . $1.50
"Authorities quoted" : p. 329-332.

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 18, 1916; A 418494; George H. Doran co.

[Copyright is claimed on new material and corrections and revisions]

(16-2048) 84

14



no. 2, February, 1916 91

Meara, Frank Sherman, 1866-

The treatment of acute infectious diseases, by Frank
Sherman Meara . . . New York, The Macmillan company,
1916.

5 p. I., 540 p. 25cm . $3.50

© Jan. 12, 1916; 2c. and aff. Tan. 13, 1916; A 418425: Macmillan co.

(16-1994) 85

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Alabama reports . . . Under
the editorial supervision of Thomas Johnson Michie. v. 8.

Charlottesville, Va., The Michie company, 1916.
v, 1003 p. 26£ cm . $7.50

© Jan. 21, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420472; Michie co. 86

The new international encyclopaedia. 2d ed. v. 17, 18.

[Newfoundland-Poliziano^ New York, Dodd, Mead and
company, 1916.
2 v. illus., plates (part col.) ports., col. maps, diagrs. 26cm . $5.00

each

© Jan. 24, 1916; 2c. each Jan. 28, 1916; aff. Jan. 27, 1916; A 420556; Dodd,
Mead & co. 87

Newmark, Jacob Harmon, 1881-

Automobile salesmanship, by Jacob H. Newmark ...

Detroit, Mich., Automobile publishing company
[

c
1915]

4 p. 1., 5-121 p. 20cm . $1.00

© Dec. 23, 1915; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418364; J. H. Newmark,
Kokomo, Ind. (16-1693) 88

Radin, Max, 1880-

The Jews among the Greeks and Eomans, by Max
Radin. Philadelphia, The Jewish publication society of

America, 1915.
421, [1] p. front., plates (1 double) 21 cm . $1.50
Bibliography : p. r415i

© Jan. 3, 1916; 2c. Jan. 5, 1916; aff. Jan. 7, 1916; A 420268; Jewish publ.

soc. of America. (16—1712) 89

Smith, Stephen, 1823-

TVTio is insane ? By Stephen Smith . . . New York, The
Macmillan company, 1916.

285 p. 20cm . $1.25

© Jan. 12, 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418422; S. Smith, New
York. (16-1993) 90

Smyth, Herbert Weir, 1857-

A Greek grammar for schools and colleges, by Herbert
Weir Smyth ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company r

c
1916i

xiv, 492 p. 20cm . (Half-title: Greek series for colleges and schools,
ed. under the supervision of H. W. Smyth) $1.50

© Jan. 4, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418338; H. W. Smyth, Cam-
bridge, Mass. (16-1468) 91
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTREES
92 pt. l,n. s.,v. 13

Stanard, William Glover, 1859- comp.

Some emigrants to Virginia. 2d ed., enl. Memoranda
in regard to several hundred emigrants to Virginia dur-

ing the colonial period whose parentage is shown or

former residence indicated by authentic records. Comp.
by W. G. Stanard. Richmond, Va., The Bell book and
stationery co., 1915.

94 p. 23i
cm

. $1.00

© Jan. 5, 1916; 2c. Jan. 6, 1916; aff. Jan. 7, 1916; A 420282; W. G.

Stanard, Richmond. (16-1490) 92

Steinbach, Otto.

Huzulenliebe ! Dramatisches sittenbild aus den Wald-
karpathen, von Otto Steinbach. Leipzig, T. Gerstenberg

[

c
1915]
83 p. 18§

cm
.

© Oct. 14, 1915; lc. Nov. 18, 1915; D 42293; Theodor Gerstenberg.
(16-1636) 92*

Steiner, Edward Alfred, 1866-

Introducing the American spirit, by Edward A. Steiner

... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1915]
274 p. incl. front. 19^ cm . $1.00

© Nov. 13, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 418401; Fleming H.
Revell co. (16-1744) 93

Terry, Edward Hicks Streeter.

Astray with song and fancy, by Edward Hicks Streeter
Terry, illustrated from photographs by John Wright
Kirk, jr. Philadelphia, The Biddle press [1916]

5, r2i p.. 7-96 numb. 1. incl. front, plates. 18£
cm $100

© Dec. 15, 1915; 2c. and aff. Jan. 14, 1916; A 418475; E. H. S. Terry,
West Chester, Pa. (16-1873) 94

Thompson, Maravene.

Persuasive Peggy, by Maravene Thompson ... with
four illustrations by Clarence F. Underwood. New York,
Frederick A. Stokes company [1916i

4 p. 1., 308 p. front., plates. 19* cm . $1.25

© Jan. 7, 1916; 2c. Jan. 12, 1916; aff. Jan. 11, 1916; A 418412; Frederick
A. Stokes co. (16-1274) 95

Williams, Cornelia Bartow, 1854-

Ancestry of Lawrence Williams : part i, Ancestry of

his father, Simeon Breed Williams, descendant of John
Williams of Newbury and Haverhill, Mass., 1600-1674;
part ii, Ancestry of his mother, Cornelia Johnston, de-

scendant of Thomas Johnston of Boston, Mass., 1708-
1767. Comp. by Cornelia Bartow Williams. Chicago,
Priv. print. [K. E. Donnelley and sons company] 1915.

291 p., 1 1. double front., illus. (coat of arms) plates, ports., facsims.,

fold, geneal. tables. 24i
cm

.

© Dec. 23, 1915; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420262; C. B. Williams,
Chicago. (16-1387) 96
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Abbott, Jacob, 1803-1879.

Adventures of a country boy, by Jacob Abbott ; retold

by Clifton Johnson. New York, Cincinnati [etc.] Ameri-
can book company

[

c
1916]

270 p. incl. front., illns. 19cm . $0.52

© Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418329; Clifton Johnson,
Hadley, Mass. (16-1890) 97

The American college ; a series of papers setting forth the
program, achievements, present status, and probable
future of the American college, with introduction by
William H. Crawford . . . New York, H. Holt and com-
pany, 1915.
xi. 194 p. 19rm . $1.25
"The chapters included in this volume comprise the papers read at a

conference on the American college held on the occasion of the celebra-
tion of the one hundredth anniversary of the founding of Allegheny col-

lege."— Tntrod.

Contents.—Introduction.—The aim and scope of the New England
college, by W. H. P. Faunce.—The place of the languages and literatures

in the co^ege curriculum, by P. Shorey.—The place of the newer human-
ities in the college curriculum, by C. H. Haskins.—The place of the phys-
ical and natural sciences in the college curriculum, by E. G. Conklin.—The
college as a preparation for professional study, by R. Rhees.—The college

as a preparation for practical affairs, by C. F. Thwing.—The present status

and probable future of the college in the East, by J. H. Finley.—The pres-
ent status and probable future of the college in the South, by W. P. Few.

—

The present status and probable future of the college in the West, by
W. F. Slocum.—The function of the college as distinct from the high
school, the professional school, and the university, by A. Meiklejohn.

—

The American college in the life of the American neople, bv P. P. Claxton.

© Dec. 29, 1915; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418341; Henry Holt & co.

(16-1640) 98

Atherton, Mrs. Gertrude Franklin (Horn) 1857-
The conqueror ; a dramatized biography of Alexander

Hamilton, by Gertrude Atherton ... New York, Fred-
erick A. Stokes companv

[

c

1916i
xii, 536 p. front, (port.) 20cm . $1.50
"Twentv-third edition (from new plates, with revisions)"

© Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Jan. 5, 1916; A 420249; Frederick A. Stokes
co. [Copyright is claimed on general revision] (16—1397) 99

Bible. Selections. English.
Gems from the Bible. [New York, Christian herald]

c1915.
1 p. 1., 166 p. 18cm . $1.00

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420225; Booklover's sales co.,

inc., New York. (16-2046) 100

Blackstone, Sir William.
Commentaries on the laws of England, by Sir William

Blackstone, kt., ed. by William Carey Jones ... v. 2, con-
taining books 3 and 4. San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1916.

lxxxi, 1487-2770 p. 22*cm . $5.00

© Jan. 14, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 24, 1916 ; A 420477 ; Bancroft-Whitney co.

101
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CATALOGUE OP COPYRIGHT ENTRIES
102 pt. 1,11. s.,v. 13

Boehmer, Heinrich i. e. Arthur Heinrich, 1869-

Luther in light of recent research, by Heinrich Bohmer
... tr. bv Carl F. Huth, jr. ... New York, The Christian

herald, 1916.
1 p. 1., ii, 323 p. 23^m . $1.25

© Jan. 18, 1916; 2c. and aff. Tan. 21, 1916; A 420447; Christian herald.

(16-2149) 102

Bradbury, Harry Bower, ed.

Bradbury's pleading and practice reports ... ed. by
Harry B. Bradbury ..." v. 4. New York, The Banks law
publishing co., 1916.

xxxiv, 689 p. 24cm . $4.00

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420500; Banks law pub. co.

103

Case, Mrs. Jennie (Atwood) 1849-1914.
Pansies for thought, by Jennie Atwood Case. [New

York] The Knickerbocker press, 1915.
x p, 1 1., 65 p. incl. port. 19§

cm
. $1.00

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420264; Elizabeth Case,

Brooklyn. (16-1978) 104

Coombs, Robert Duncan, 1873-
Pole and tower lines for electric power transmission,

by R. D. Coombs ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1916.

viii, 272 p. illus., diners. 23* rm
. $2.50

© Tan. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 14, 1916; A 420355; McGraw-Hill book
co., inc. (16-2195) 105

Cromie, William James, 1877-
Keeping physicallv fit; common-sense exercises for the

whole family, by William J. Cromie ... New York, The
Macmillan company, 1916.

vii, r2i. 146 p. illus. 19* cm . $1.00

© Tan. 12. 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418424; Macmillan co.

(16-2178) 106

Flemming, Alfred Howell, cow p.

A formulary of civil procedure, containing the forms
used in civil proceedings before the Supreme court, the
courts of appeal, and the district courts of the state of

Louisiana. Comr). by Alfred Howell Plemming. 2d ed.

rev. and ed. by Theodore Roehl ... New Orleans, F. F.
Hansell & bro.*, ltd. r

c1915]
2 p. 1., 861 p. 24 cm . $15.00

© Dec. 24, 1915; 2c. Jan. 3. 1916; aff. Dec. 31, 1915; A 418298; F. F. Han-
sell & bro., ltd. (16-1503) 107

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the October term, 1914,

and March term, 1915. v. 143. Stevens and Graham, re-

porters. Atlanta, The State library, 1915.
xxxiii, 960 o. 23* cm . $2.40

© Oct. 29, 1915; 2c. Nov. 1, 1915; aff. Dec. 2, 1915; A 420505; State of
Georgia, Atlanta. 108
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Glasgow, Ellen Anderson Gholson, 1874-

Life and Gabriella; the story of a woman's courage,

by Ellen Glasgow; frontispiece by C. Allan Gilbert.

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

4 p. I., 3-529. rli p. col. front. 194
cm

. $1.35

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420398; Doubleday, Page &
co. (16-2137) 109

Harding, Charles Francis, 1881-

Electric railway engineering rbyj C. Francis Harding
... assisted by Dressel D. Ewing ... 2d ed., fnlly rev., enl.

and reset. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1916.

xv, 416 p. incl. front., illus., diagrs. 2 fold. pi. 23* cm . $3.00

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420413; McGraw-Hill book
co., inc. (16-2236) 110

Herbert, George, 1593-1633.

The English poems of George Herbert, newly arranged
in relation to his life, by George Herbert Palmer. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

xii p., 3 1., [3i-427, [1] p. front, (port.) 17£
cm

. $2.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420481; George Herbert
Palmer, Cambridge, Mass. [Copyright is claimed on new arrangement,
new preface and editorial equipment] (16-2244) 111

Hudders, Eugene Russell, 1877-

Indexing and filing ; a manual of standard practice, by
E. R. Hudders ... New Y^ork, The Ronald press com-
pany, 1916.

xii, 292 p. illus. (incl. forms) 22rra
. $3.00

© Jan. 10, 1916; 2c. and aff. Jan. 21, 1916; A 420446; Ronald press co.

(16-2143) 112

Luckiesh, M 1883-

Color and its applications, by M. Luckiesh . . . 129 illus-

trations—4 color plates. New York, D. Van Nostrand
company, 1915.

xii, 357 p. illus., 4 col. pi. (incl. front.) diagrs. 2ZVm . $3.00

"References" at end of chapters.

© Dec. 21, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420207; D. Van Nostrand co.

(16-1960) 113

McGuire, James K 1868-

What could Germany do for Ireland? By James K.
McGuire . . . with introduction by Dr. Thomas Addis Em-
met. New York, Wolfe Tone company, 1916.

309 p. front. 19
cm

. $1.00

© Jan. 14, 1916; 2c. Jan. 17, 1916; aff. Jan. 15, 1916; A 418481; Wolfe
Tone co. (16-2148) 114
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Maniates, Belle Kanaris.

Mildew manse, by Belle K. Maniates ... with illustra-

tions by William van Dresser. Boston, Little, Brown,
and company, 1916.

3 p. 1., 240 p. front., plates. 19*cm . $1.00

© Jan. 3, 1916; 2c. Jan. 5, 1916; aff. Jan. 4, 1916; A 418323; Little, Brown,
and company. (16-1107) 115

Mense, Carl, ed.

Handbuch der tropenkrankheiten, unter mitwirkung
von prof. dr. A. v. Baelz ... prof. dr. P. Bassett-Smith ...

Kurt Behrend ... [ii. a.] hrsg. von prof. dr. Carl Mense ...

2. aufl. 3. bd. Mit 118 abbildungen im text und 9 farbi-

gen tafeln. Leipzig, J. A. Barth, 1914.

xiv p, 1 1, 679 p. illus., plates. 28i cm
. M. 35

Contains bibliographies.

© Oct. 27, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13323; Johann Ambrositis
Barth. 116

Michigan. Supreme court.

Michigan reports; cases decided ... from January 4 to

March 18, 1915. James M. Reasoner, state reporter,

v. 184, 1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1916.

xxvii, 778 p. 23cm . $2.50

© Jan. 25, 1916; 2c. and aff. Jan. 29, 1916; A 418640; Coleman C. Vaughan,
sec. of state, for the state of Michigan, Lansing, Mich. 117

Mohr, Leon, ed.

Handbuch der inneren medizin, bearb. von L. Bach ...

J. Baer ... [U. a.] hrsg. von prof. dr. L. Mohr . . . und prof,

dr. R. Staehelin ... 2. bd. ... Berlin, J. Springer, 1914.
xx, 1342 p. illus. (part col.) diagrs. 26cm . M. 38
Contains "Literatur."

© Nov. 3, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13290; Julius Springer.
118

Nearing, Scott, 1883-

Anthracite ; an instance of natural resource monopoly,
by Scott Nearing ... Philadelphia, The John C. Winston
company

[

c
1915]

251 p. 19
cm

. $1.00

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420563; John C. Winston co.

(16-2226) 119

Owen, Frank.

The actress, by Frank Owen ; frontispiece by Benjamin
Robinson. N[ewj Y[Orkj city, Broadway publishing co.

t

c1915]

3 p. 1., 101 p. front. 19
cm

. $1.00

Contents.—The actress.—Berenice of Constantine.—The doormat.

© Oct. 25, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420209; F. Owen, New York.
(16-1480) 120
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Parsons, Mrs. Elsie Worthington (Clews) 1875-

Social freedom ; a study of the conflicts between social

classifications and personality, by Elsie Clews Parsons.

New York and London, Gr. P. Putnam's sons, 1915.

2 p. L, 106 p. 2Ucm
. $1-00

© Dec. 11, 1915; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420273; E. C. Parsons, New
York. (16-2004) 121

Porter, Arthur Kingsley.

Lombard architecture, by Arthur Kingsley Porter,

v. 4. Atlas. New Haven, Yale university press ; London,

H. Milford; [etc., etc.] 1915.

20 p., 244 loose pi. 39
cm

. $15.00

In portfolio.

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420163; Yale univ. press.

122

Sauveur, Albert, 1863-

The metallography and heat treatment of iron and
steel, by Albert Sauveur ... 2d ed. (3d thousand) Cam-
bridge, Mass., Sauveur and Boylston, 1916.

xvi, 486 p. illns, diagrs. 27l
cm

. $6.00

© Jan. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 15, 1916; A 418480; Sauveur & Boylston.

(16-2191) 123

Sayrs, Francis Penquite, 1859-

Compendium of local civics, by Frank P. Sayrs. Wil-
mington, O., Union supply company, 1916.

95 p. 18
rm

. $0.45

Lettered on cover : Ohio edition.

© Jan. 3, 1916; 2c. Tan. 13, 1916; aff. Jan. 14, 1916; A 420354; Union
supply co. (16-1997) 124

Slosson, Mrs. Annie (Trumbull) 1838-

Puzzled souls, by Annie Trumbull Slosson ... Phila-

delphia, The Sunday school times company, 1915.

130 p. front. 18*
cm

. $0.75

Contents.—"Kado."—The posy that watched, and the thing that hap-
pened.

—"The infidel."—Old home day.—The expected guest.—Puzzled.

© Nov. 16, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420211; Sunday school times
co. (16-2135) 125

... Southwestern reporter, with key-number annotations,
v. 178. Permanent ed. ... August 11-October 27, 1915.

St. Paul, West publishing co., 1915.
xvi, 1300 p. 27 cra

. (National reporter system— State series) $4.00

© Dec. 13, 1915; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Jan. 31, 1916; A 420667; West pub.
co. 126

Stanley, Anne A comp.

Animal folk tales, by Anne A. Stanley ... New York,
Cincinnati [etc.] American book company [1916]

265 p. incl. front, illus. 19
cm

. $0.52

© Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418328; A. A. Stanley, New
York. (16-1469) 127
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Stone, John Charles, 1867-

Plane geometry, by John C. Stone ... and James F.

Millis ... Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co.,

1916.

x, 278 p. illns., diagrs. 19*cm. $0.85

© Jan. 10, 1916; 2c. Jan. 11, 1916; aff. Jan. 12, 1916; A 420336; Benj. H.
Sanborn & co. (16-1760) 128

Truett, George W 1867-

We would see Jesus, and other sermons, by George W.
Truett ... comp. and ed. by J. B. Crannll, ll. d. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
l 915]

224 p. 19*
cm

. $1.00

© Dec. 4, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 418399; Fleming H.
Revell co. (16-1650) 129

Ullman, Fritz, ed.

Enzyklopiidie der technischenchemie,untermitwirkung
von fachgenossen hrsg. von professor dr. Fritz Ullmann
... 2. bd. Atliylather-Braunkohle. Mit 330 textabbil-

dungen. Berlin [etc.] Urban & Schwarzenberg, 1915.

viii, 800 p. illus., tables, diagrs. 27l
cm

. M. 25

© Jan. 15, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13322; Urban & Schwarzen-
berg. 130

Wainright, Samuel Hayman, 1863-

Campaigning for Christ in Japan, by Kev. S. H. Wain-
right ... Nashville, Tenn., Dallas, Tex. [etc.] Publishing
house of the M. E. church, South, Smith & Lamar, agents,

1915.

170 p. 19
cm

. $0.75

© Dec. 20, 1915; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420475; Smith & Lamar.
(16-2156) 131

Walsh, William F.

A treatise on the law of real property, by William F.

Walsh ... New York, Baker, Voorhis & co., 1915.

lxxiii, 858 p. 23rm . $6.50

© Dec. 23, 1915; 2c. Jan. 4, 1916; aff. Jan. 8, 1916; A 418404; W. F.

Walsh, New York. (16-1883) 132

Warden, Mrs. Sibyl (Dunn) 1871- ed.

Celebration days, a collection of exercises suited to the

celebration of our national holidays, comp. and ed. by
Sibyl Dunn Warden ... Oklahoma City, Warden com-
pany

[

c
1915]

2 p. 1., 288 p. 18£
cm

. $0.40

© Nov. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 4, 1916; A 418314; Warden co.

(16-1871) 133

22



no. 3, February, 1916 140

Watt, Harry Farlin, 1885-

Health is wealth : a manual of health work prepared
for the schools of Florida, by Harry F. Watt ... Nellie

C. Stevens ... Ocala, Fla., Star printing co.
[

c
1916i

100 p. 23cm . $0.50

© Jan. i, 1016; 2c. Jan. 5, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 420326; H. F. Watt,
Ocala, Fla. (16-1957) 134

Weld, Louis Dwight Harwell, 1882-

The marketing of farm products, by L. D. H. Weld ...

New York, The Macmillan company, i916.
xiv p., 1 I., 483 p. m cm

. $1.50

© Jan. 12, 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418423; Macmillan co.

(16-1411) 135

Westervelt, William Drake, 1849-

Legends of gods and ghosts (Hawaiian mythology)
collected and tr. from the Hawaiian by W. D. Westervelt
... Boston, Press of Geo. H. Ellis co.

;
[etc., etc.] 1915.

x, 263 p. front, plates (2 mounted col.) 19icm . $175
© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420201; W. D. Westervelt,

Honolulu. (16-1737) 136

Whaley, William Pearson, 1869-

What is the matter with the church? By W. P. Whaley
... Nashville, Tenn., Dallas, Tex.

r
etc.] Publishing house

of the M. E. church, South. Smith & Lamar, agents, 1915.
246 p. 19*

cm
. $1.25

© Dec. 10, 1915; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420474; Smith & Lamar,
Nashville. (16-2161) 137

Wiley, Harvey Washington, 1844-

Not by bread alone ; the principles of human nutrition,

by Harvey W. Wilev ... New York, Hearst's interna-
tional library co.

r

c1915]
viii, 374 p. front, (port.) 21 cm

. $2 00
© Dec. 14, 1915; 2c. Dec. 11, 1915: aff. Jan. 13, 1916; A 418431; Hearst's

internatl. library co., inc. (16-2032) 13S

Williams, Mrs. Mary (Raymond)
July and August of 1914, by Mary Kaymond Williams.

Cleveland rPi^ess of thp Brooks company] 1915.
3 p. L, r3i-184 p. front., nlates. 29om

© Dec. 22, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420169; M. R. Williams,
Cleveland. (16-1949) 139

Wilson, John Fay.

Essentials of electrical engineering; a text book for
colleges and technical schools, by John Fay Wilson ...

282 illustrations. New York, D. Van Nostrand company,
1915.

viii. 345 p. incl. illns.. tables, diagrs. front. 23i cm . $2.50
"References" : p. 333.

© Dec. 10. 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420181; D. Van Nostrand co.

(16-1130) 140
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Wilson, Warren Hugh, 1867-

The second missionary adventure, by Warren H. Wil-
son. The missionary address, Oberlin college, June 13,

1915. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c
1915]

32 p. 19
cm

. $0.25

© Dec. 4, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 418392; Fleming H.
Revell co. (16-2045) 141

Wise, Jennings Cropper.

Empire and armament ; the evolution of American im-

perialism and the problem of national defence, by Jen-

nings C. Wise ... New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1915.

xii, 353 p. 19
cm

. $1.50

Bibliography: p. 331-336.

© Dec. 29, 1915; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418367; J. C. Wise, Rich-
mond, Va. (16-1987) 142

Woodhull, Maxwell Van Zandt.

West Point in our next war ; the only way to create and
to maintain an army, by Maxwell Van Zandt Woodhull ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1915.

xvii, 266 p. 2Ccm . $1.25

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420274; M. V. Woodhull,
Washington. (16-1988) 143

Wrightington, Sydney Russell, 1876-

The law of unincorporated associations and similar

relations, by Sydney R. Wrightington . . . Boston, Little,

Brown, and company, 1916.

xxvi, 486 p. 24£ cm . $5.00

© Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420277; S. R. Wrightington,
Lexington, Mass. (16-1884) 144

Zueblin, Charles, 1866-

American municipal progress, by Charles Zueblin.

New and rev. ed. New York, The Macmillan company,
1916.

xiv p., 1 1., 522 p. front., plates. 20£
cm

. (Half-title: Social science

text-books, ed. by R. T. Ely) $2.00

"Bibliography prepared by Helen Bernice Sweeney" : p. 429-495.

Contents.—The conservation of the city.—The city portal.—Municipal
railway regulation.—The city street.—The city's wastes.—Water and sewer-
age.— Public health.— Protection.—Justice and charity.—Indoor educa-
tion.—Outdoor education.—Higher education.—Public libraries and mu-
seums.—Social centers.—Parks and boulevards.—Public recreation.—City
planning.— Municipal ownership.— Municipal administration.—Municipal
efficiency.

© Jan. 5, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 6, 1916 ; A 418336 ; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on new and revised material] (16-1412) 145
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Abbott, James Francis, 1876-
Japanese expansion and American policies, by James

Francis Abbott ... New York, The Macmillan company,
1916.

viii p., 1 I., 267 p. diagr. 20cm $1.50

© Jan. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1916; A 418611; Macmillan co.

(16-2389) 146

Acton, John Hayne.
Uncle Jack's discovery; sixty short trne, strange, in-

teresting and instructive stories about animals, birds,

fishes, reptiles and insects, with a prize love-letter to

young America, by John H. Acton ... [Portland, Or.,

Metropolitan press, c
1915i

3 p. 1., 11-212. rli p. 20cm . $1.00

© Dec. 1, 1915; 2c. Dec. 6, 1915; aff. Jan. 15, 1916; A 418477; J. H. Acton,
Astoria, Or. (16-2200) 147

Alten, Georg Karl Friedrich Viktor von.

Handbuch fur heer und flotte ; enzyklopadie der kriegs-

wissenschaften und verwandter gebiete, hrsg. von Georg
von Altent, fortgefiihrt von Hans von Albert ... 6. bd.

Leissegues-Osterreich-Ungarn . . . Berlin [etc.] Deutsches
verlagshaus Bong & co., 1914.

3 p. I., 930, [2], 5 p. illus., plates (part col.) plans. 25£cm . M. 26
© Dec. 2, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13299; Deutsches verlags-

haus Bong & co. 148

Atkinson, Mrs. Eleanor (Stackhouse)
The how and why library ; little questions that lead to

great discoveries, by Mrs. Eleanor Atkinson ... School
studies made as fascinating as fiction for children and
readers of all ages ... [New ed.j Chicago, F. E. Comp-
ton & company, 1915.

4 p. 1, 11-469 p. col. front., illus., plates (part col.) 25
cm

. $4.95

© Aug. 18, 1915; 2c. Sept. 18, 1915; aff. Jan. 24, 1916; A 418601; F. E.
Compton & co. 149

Banks, Elizabeth.
Dik: a dog of Belgium and his allies, by Elizabeth

Banks ... rNew York, The James Kempster printing
company, c

1916]
31 p. incl. plates. 18* cra

. $0.20
Contexts. — Dik: a dog of Belgium.—Captain Jinks (of French and

Russian descent)—Sereeant Major, of Canada (whv he went to the front)

© Jan. 6, 1916; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418362; E. Banks, London.
(16-2134) 150

Barton, William Eleazar, 1861-
The law of Congregational usage, by William E. Bar-

ton . . . Chicago, Advance publishing companv ; Sublette,
111., The Puritan press, 1916.

xxvi, 495 p. 23i cm . $2.50
Bibliography: p. r473i-478.

© Tan. 10, 1916; 2c. Jan. 12, 1916; aff. Jan. 20, 1916; A 420523; W. E.
Barton, Oak Park, 111. (16-2581) 151
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Beggs, George Erie.

Live-load stresses in railway bridges, with formulas
and tables, by George E. Beggs ... 1st ed., 1st thousand.

New York, John Wiley & sons, inc.
;

[etc., etc.] 1916.
v, 123 p. incl. tables, diagrs. 23£cm . $2.00

© Jan. 14, 1916; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 420377; G. E. Beggs, Prince-
ton, N. J. (16-2193) 152

Bowe, James F.

Foundryman's reference book; a convenient pocket-

book of reference for all persons interested in iron or

brass foundrys, either as draftsman, pattern makers,
foundry foreman, moulders, or coremakers, by James F.
Bowe ... Pittsfield, Mass., Eagle printing and binding co.

r

c
1916]
92 p. illus. (tables) \Sh

cm
. $2.50

p. f78i-'83i blank for "Memoranda" ; p. 84-92, advertising matter.

© Dec. 30, 1915; 2c. Jan. 15, 1916; aff. Jan. 14, 1916; A 420365; J. F.

Bowe, Pittsfield, Mass. (16-2584) 153

Boyer, Charles Shimer, 1869-
Waterways of New Jersey; history of riparian owner-

ship and control over the navigable waters of New Jersey,

by Charles S. Boyer ... Camden, N. J., S. Chew & sons
companv, 1915.

5, ii, 7-205 p. maps. 22£
cm

.

© Jan. 24, 1916; 2c. and aff. Jan. 25, 1916; A 418590; C. S. Boyer, Cam-
den, N. J. (16-2431) 154

Boyer, Harriet Amelia.
Notes and recipes, freshman domestic science, H. So-

phie Newcomb memorial college [by] Harriet Amelia,
Boyer ... Illustrations by S. A. E. Irvine and Mary
McNaughton . . . [New Orleans, Tulane university press,
c
1915]
2 p. 1., 3-192 p. illus. 23§ cra

. $0.75

p. 96-192 blank for record of laboratory work.
© Dec. 20, 1915; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418333; H. A. Boyer, New

Orleans. (16-2115) 155

Braun, Emil.
Secrets of bread making and economy and system in

the bakery; a handy manual of up-to-date money-saving
suggestions and form-sheets for small and large bakeries,
the result of years of study and practical experiments, by
Emil Braun ... r3d ed.i Dayton, O., E. Braun, 1915.

[197] p. illus. 20£cm . $1.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 18, 1916; A 418498; E. Braun, Day-
ton, O. (16-2266) 156

Brooke, Rupert, 1887-1915.
Letters from America, by Rupert Brooke. "With a

preface by Henry James. New York, C. Scribner's sons,

1916.
xlii, 180 p. front, (port.) 19£

cm
. $1.25
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Brooke, Rupert—Continued
"The first thirteen chapters of this book were written as letters to the

Westminster gazette ... The two remaining chapters appeared in the New
statesman."—Note.

© Jan. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 31, 1916; A 420593; Charles Scribner's

sons. (16-2594) 157

Bullard, Arthur, 1879-
The diplomacy of the great war, by Arthur Bullard . .

.

New York, The Macmillan company, 1916.
xii p., 2 L, 3-344 p. 19£

cm
. $1.50

"The chapters in book iv. are based on articles which appeared in the

Century magazine."—Pref.
Bibliography: p. 325-333.
Contents.—book I. The struggle of a generation.—book II. The new

elements of diplomacy.—book III. The liquidation of this war.—book IV.

The United States and Europe.

© Jan. 26, 1916; 2c. and aff. Tan. 27, 1916; A 418609; Macmillan co.

(16-2575) 158

Campbell, Thomas Joseph.
Pioneer laymen of North America, by Rev. T. J. Camp-

bell, s. j. v. 2. New York, The America press, 1915.
2 p. I., ix-xv, 324 p. plates, ports., map. 23^ cm . $1.75

© Dec. 16, 1915; 2c. Jan. 10, 1916; aff. Jan. 15, 1916; A 418470; America
press. 159

A capitalist's view of socialism [by] the author of

"From boyhood to manhood"; with an introduction by
Benjamin Paul Blood. New York, Parke, Austin & Lips-

comb, inc., 1916.
xix, [1], 223, [1] p., 1 1. m cm

. $1.00

© Jan. 19, 1916; 2c. and aff. Tan. 20, 1916; A 418543; Parke, Austin &
Lipscomb, inc. (16-2430) 160

Carrillo, Julian.

... Trataclo sintetico de harmonia, por Julian Carrillo

... 2. ed., cuidadosamente corr. New York, G. Schirmer,
1915.

v, 102 p. fold. pi. 22* cm

© Dec. 13, 1915; 2c. Dec. 16, 1915; aff. Jan. 3, 1916; A 420193; G. Schir-
mer. (16-1983) 161

Chalmers, Stephen.
The beloved physician, Edward Livingston Trudeau,

by Stephen Chalmers ... Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1916.

xxii, rli, 73, rli p., 1
1.

' front., nlates, ports., facsims. 19
cm

. $1.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420482; S. Chalmers, Sara-
nac Lake, N. Y. (16-2231) 162

Chaloner, John Armstrong.
... In the Supreme court of the United States, October

term, 1915, no. 447. John Armstrong Chaloner, plaintiff

in error, against Thomas T. Sherman. [V. 2] Brief for
plaintiff in error. John Armstrong Chaloner, pro se.

L
Richmond, Va., Printed bv C. W. Saunders, 1916i

cover-title, 856 p. 23* em .

© Jan. 26, 1916; 2c. Jan. 28, 1916; aff. Jan. 27, 1916; A 420719; J. A.
Chaloner, Cobham, Va. 163
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Chase, Mary Ellen.

The girl from the Big Horn country, by Mary Ellen
Chase ; illustrated by R. Farrington Elwell. Boston, The
Page company, 1916.

5 p. L, 320 p. col. front., plates 19*cm . $1.25

© Jan. 25, 1916; 2c. and aff. Tan. 28, 1916; A 420569; Page co.

(16-2369) 164

Cheney, Anne Cleveland.

The nameless one ; a play in three acts, by Anne Cleve-

land Cheney. New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1916]
6 p. i, 131 p. m cm

.

Pub. in 1912 under title: The firstborn.

© Jan. 7, 1916; 2c. Tan. 13, 1916; D 42746; Frederick A. Stokes co.

(16-2099) 164*

Cherington, Paul Terry.

The advertising book, 1916, by Paul Terry Cherington
... [Garden City, N. Y.] Doubleday, Page & company for

the Associated advertising clubs of the world, 1916.
ix, 604 p. 20* cm . $2.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420401; Associated adver-
tising clubs of the world, Indianapolis. (16-2106) 165

Chesterton, Gilbert Keith, 1873-
The crimes of England, by Gilbert K. Chesterton ...

New York, John Lane companv, 1916.
173 p., 1 1. m cm

. $1.00

© Jan. 20, 1916; 2c. Jan. 21, 1916; aff. Jan. 22, 1916; A 418553; John
Lane co. (16-2387) 166

Christiansson, Pehr.
Berattelser ur lifvet, af Pehr Christiansson . . . Minne-

apolis, Minn., C. Easmussen publishing co., print., 1915.
138 p. pi. 18i c

o

m
. $0.25

Contents.—Sma orsaker, stora verkningar.—Mans och jag.—Lansman
Spannhane; eller, Skraddarepagens berattelser.

© Dec. 15, 1915; 2c. Dec. 31, 1915; aff. Jan. 10, 1916; A 420332; P.
Christiansson, Carlos, Minn. (16-1759) 167

Clark, Earle.

... Financing the public schools, by Earle Clark ...

Cleveland, O., The Survey committee of the Cleveland
foundation, 1915.

133 p. diagrs. 18cm . (rCleveland foundation. Publicationsi 5) $0.25
At head of title : Cleveland education survey.

© Dec. 23, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420218; Survey committee
of the Cleveland foundation. (16-2204) 168

Cleugh, Dennis.
The violet under the snow (a little play for Christmas-

tide) by Dennis Cleugh ... London, Simpkin, Marshall,
Hamilton, Kent & co., ltd.

r

c
1915]

26 p. col. front., col. plates. 2AYm -

© Nov. 18, 1915; lc. Dec. 22, 1915; D 42540; D. Cleugh, % F. H. Rice,

New York. (16-2248) 168*
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Davis, Carl Henry, 1883-

Painless childbirth; eutocia and nitrous oxid-oxygen
analgesia, by Carl Henry Davis ... Chicago, Forbes &
company, 1916.

134 P . "mm . $1.00

© Jan. 21, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420501; Forbes & co.

(16-2587) 169

Dodd, Loring Holmes, 1879-

Everyday rhetoric; or, Things rhetorical the college

student should unfailingly know; a book designed pri-

marily for college freshmen, but practical also for high
school purposes and for general daily reference, by Lor-
ing Holmes Dodd ... Worcester, Mass., The Davis press,

1915.

88 p. 23i
em

. $1.00

© Dec. 27, 1915; 2c. Jan. 14, 1916; aff. Jan. 21, 1916; A 420454; L. H.
Dodd, Worcester, Mass. [Copyright is claimed on changes and addi-

tions throughout] (16-2166) 170

Dodds, Susanna Way.
Drugless medicine; hygeiotherapy, by Susanna Way

Dodds ... New York, Passaic, N. J., The Health-culture
company; [etc., etc.] 1915.

xii, 1721 p. front, (port.) 24cm . $10.00

© Dec. 20, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 15, 1916; A 418485; Health
culture co. (16-2233) 171

[Dodgson, Charles Lutwidgej 1832-1898,

Alice's adventures in wonderland and Through the
looking-glass, and what Alice found there, by Lewis Car-
roll \pseud.] illustrated by Milo Winter. Chicago, Hand,
McNally & company

[

c
1916]

242 p. illus., col. plates. 23h cm . $1.35

© Jan. 15, 1916; 2c. Jan. 26, 1916 ; aff. Jan. 24, 1916; A 420530; Rand,
McNally & co. [Copyright is claimed on illustrations]

(16-2371) 172

Duryea, Charles E.

The automobile book; a practical treatise on the con-

struction, operation and care of motor cars propelled by
gasoline engines ; with full explanations of all the essen-
tial parts, by Charles E. Duryea and James E. Homans
... New York, Sturgis & Walton company, 1916.

2 p. 1., 348 p. illus., diagrs. 19* cm . $1.50

© Jan. 7, 1916; 2c. Jan. 14, 1916; aff. Tan. 15. 1916; A 418452; Sturgis &
Walton co. (16-2020) 173

Dye, John H.

Illustrated edition of Painless childbirth; or, Healthy
mothers and healthy children ; a book for all women, by
John H. Dye ... 20th ed., rev. and enl. by members of
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Dye, John H—Continued
the staff of the Dr. J. H. Dve medical institute. Buffalo,

N. Y.
[

c
1916]

420 p. illus. 18rm . $1.00

© Jan. 1, 1916; 2c. Jan. 15, 1916; aff. Jan. 20, 1916; A 420436; Dr. J. H.
Dve medical institute, Buffalo. [Copyright is claimed on reading-

matter changed] (16-2588) 174

Electric cable company.
Facts ... New York city [etc.] The Electric cable com-

pany
[

c
1916]

48 p. illus. (inch tables) 20cm .

© Jan. 19, 1916; 2c. and aft'. Jan. 21, 1916; A 420460; Electric cable co.

(16-2585) 175

Elliott, Mrs. Ella Zerbey.
Blue book of Schuylkill County; who was who and why

in interior eastern Pennsylvania, in colonial days. The
Huguenots and Palatines; their service in Queen Anne's,
French and Indian, and revolutionary wars. History of

the Zerbey, Schwalm, Miller, Merkle, Minnich, Staudt,
and many other representative families. By Mrs. Ella

Zerbey Elliott ... [Pottsville] Pottsville, Pa., "Republi-
can," 1916.

2 p. 1., vi p., 2 1., [9i-456 p. illus., plates, maps (1 fold.) facsims. (1

double) 23^ cm
. $3.50

© Jan. 3, 1916; 2c. Tan. 5, 1916; aff. Feb. 1, 1916; A 418486; E. Z. Elliott,

Pottsville, Pa. (16-1746) 176

Father Payne. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

ix, 422 p. 19J
cn
\ $1.50

© Jan. 6, 1916; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418372; G. P. Putnam's sons.

(16-2129) 177

Field, Jessie.

Community civics, by Jessie Field ... and Scott Near-
ing ... New York, The Macmillan company, 1916.

x p., 1 1., 270 p. illus. 19
cm

. $0.60

© Jan. 12, 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418420; Macmillan co.

(16-2108) 178

Flaccus, Louis William.
Artists and thinkers, by Louis William Flaccus ...

New York [etc.] Longmans, Green, and co., 1916.
3 p. 1., 200 p. 19i

cm
. $1.25

Contents.—Introductory.— Rodin. — Maeterlinck. —Wagner.—Hegel.

—

Tolstoy.—Nietzsche.

© Jan. 7, 1916; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 420372; E. W. Flaccus,
Philadelphia. (16-2251) 179

Foraker, Joseph Benson, 1846-
Notes of a busy life, by Joseph Benson Foraker ; with

portraits and other illustrations. Cincinnati, Stewart
& Kidd company, 1916.

2 v. fronts., plates, ports., mao, facsims. (part double) 23* cm . $5.00

© Jan. 24, 1916; 2c. each and aff. Jan. 26, 1916; A 420538; J. B. Foraker,
Cincinnati. (16-2221) 180
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Foster, Maximilian, 1872-

Eich man, poor man, by Maximilian Foster ... illus-

trated by F. K. Gruger. New York [etc.] D. Appleton and
company, 1916.

3 p. 1., 322, 1 p. front., plates. 19i cm . $1.30

© Jan. 21, 1916; 2c. and aff. Jan. 25, 1916; A 418592; D. Appleton & co.

(16-2215) 181

Franzius, Georg, ed.

. . . Die wasserversorgung cler stadte, hrsg. nnd bearb. von
dr.-ing. 0. Smreker. 5., nen bearb. aufl. Mit 398 textab-

bildungen, sachregister und 9 tafeln. Leipzig u. Berlin,

1914.
x, 522 p. illus., ix fold. pi. (part col.) diagrs. 28cm . (Added t.-p.:

Handbuch der ingenieurwissenschaften ... 3. t. Der wasserbau, be-
grundet von Ludwig Franzius (t) und Eduard Sonne, hrsg. von G.
Franzius, A. Fruhling tu. a.] ... 5., neu bearb. aufl.) M. 26

At head of title: Der wasserbau. in. t. des Handbuchs der ingenieur-
wissenschaften. 3. bd.

© Dec. 22, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13293; Wilhelm Engel-
mann. 182

Frothingham, Louis Adams, 1871-

A brief history of the constitution and government of

Massachusetts, with a chapter on legislative procedure,
by Louis Adams Frothingham ... Cambridge, Harvard
university, 1916.

v, 140 p. 21
cm

. $1.00

"The outgrowth of a series of lectures given at Harvard university."

—

Pref.

© Jan. 15, 1916; 2c. Jan. 19, 1916; aft". Jan. 21, 1916; A 420458; L. A.
Frothingham, Boston. (16-2433) 183

Gerstenberg, Charles W 1882-
Materials of corporation finance, by Charles W. Ger-

stenberg ... 2d ed. New York city, Prentice-Hall inc.

[1915]
xxi, 1023 p. 23f

cm
. $4.00

"Introduction with suggested bibliography" : p. rviii-xvii.

© Dec. 10, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418507; C. W. Gersten-
berg, New York. [Copyright is claimed on p. 1009-1023, inclusive]

(16-2104) 184

Ginther, Pemberton.
Miss Pat at school, by Pemberton Ginther; frontis-

piece by the author. Philadelphia, The John C. Winston
company

[

c
1915]

323 p. 'front. 19
cm

. $0.35

© Apr. 10, 1915; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420564; John C. Winston
co. (16-2370) 185

Goff, Henry Slade, 1842-
Echoes from the firing line, and other poems, by Henry

Slade Goff. [Minneapolis, Murphy-Travis co.,
c
1915]

ix, 178 p. incl. illus., ports. 23*cm . $1.25

© Dec. 31, 1915; 2c. Jan 6. 1916; aff. Jan. 5, 1916; A 420256; H. S.
Goff, Minneapolis. (16-2208) 186
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Greenbaum, Leon.

Follow Christ, by Leon Greenbaum. Saint Louis, Mo.,
The Primitive publishing company

[

c
1916]

3 p. 1., vii. [6i, 198 p. 19*
cm

. $1.50

© Jan. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 21, 1916; A 420453; L. Greenbaum, St.

Louis. (16-2583) 187

Hague. International peace conference, 1899.

... Las convenciones y declaraciones de la Haya de
1899 y 1907, acompanadas de cuadros de firmas, ratifica-

ciones y adhesiones de las diferentes potencias y textos

de las reservas, compiladas por James Brown Scott, di-

rector. Nueva York, Oxford university press, Sucursal
americana; [etc., etc.] 1916.

2 p. I., xxxv, 301 p. 25J
cm

.

At head of title : Dotation Carnegie para la paz internacional. Division
de derecho internacional.

© Jan. 4, 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418449; Carnegie endow-
ment for internatl. peace, Washington. (16-2006) 188

... The Hague conventions and declarations of 1899
and 1907, accompanied by tables of signatures, ratifica-

tions and adhesions of the various powers and texts of

reservations; ed. by James Brown Scott, director. 2d
ed. New York, Oxford university press, American
branch; [etc., etc.] 1915.

2 p. 1, xxxiii, 303 p. 25*cm .

At head of title : Carnegie endowment for international peace. Division
of international law.

© Dec. 23, 1915; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418448; Carnegie endow-
ment for internatl. peace, Washington. (16-2005) 189

Hamilton, Douglas Thomas, 1885-

Cartridge manufacture ; a treatise covering the manu-
facture of rifle cartridge cases, bullets, powders, primers
and cartridge clips, and the designing and making of the
tools used in connection with the production of cartridge
cases and bullets, together with a description of the prin-

cipal operations in the manufacture of combination paper
and brass shot shells, by Douglas T. Hamilton ... 1st ed.

New York, The Industrial press, 1916.

4 p. 1., 167 p. illus., diagrs, 23h
cm

. $1.50

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420476; Industrial press.

(16-2416) 190

Handworterbuch der naturwissenschaften, hrsg. von prof
dr. E. Korschelt ... (zoologie) prof. dr. G. Linck
(mineralogie und geologie) prof. dr. F. Oltmanns ..

(botanik) prof. dr. K. Schaum ... (chemie) prof, dr
H. Th. Simon ... (physik) prof. dr. M Verworn ..,

(physiologie) dr. E. Teichmann ... (hauptredaktion)
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Handworterbuch cler naturwissenschaften—Continued

10. bd. Transplantation-Zwittergestein. Nachtrage.

Sachregister. Jena, G. Fischer, 1915.
vii, 1402 p. illus. 27l

cm
. M. 20

© Mar. 13, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13288; Gustav Fischer,

publisher. 191

Harrison, McVeigh.

Daily meditations on the Christian life for every day
in the year, by McVeigh Harrison ... v. 1. From Advent
Sunday to the end of the Whitsun octave. Sewanee,
Tenn., Pub. at Saint Andrew's r

c1915[ ±V±0]
xvi, 254 p. 20cm .

© Dec. 1, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 17, 1916; A 420367; M. Harri-
son, St. Andrew's, Franklin Co., Tenn. (16-2131) 192

Haynes, Williams.

The Scottish terrier, by Williams Haynes. Compli-
ments of Francis G. Lloyd, Walescott kennels. Ber-
nardsville, N. J. [New York, The Cheltenham press] 1915.

106 p. front, pi. 18i
cm

.

"The greater portion of this book is taken from 'Scottish and Irish

terriers' by the same author ... This rearrangement is printed for private
distribution only."

© Dec. 20, 1915; 2c. Jan. 20, 1916; aff. Jan. 19, 1916; A 420431; Francis
G. Lloyd, New York. (16-2261) 193

Hemm, Edward John, 1862-
A collection of valuable formulas and recipes for the

manufacturer, merchant, farmer and household, written
and comp. by E. J. Hemm ... [St. Louis, Wilson printing

co.!
c1915.

89, [5i p. 20cm .

© Dec. 15, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420222; E. J. Hemm, St.

Louis. (16-2114) 194

Herrick, Robert, 1868-
The world decision, by Robert Herrick. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1916.
4 p. 1., 3-252, [2] p. mcm

- $1.25

Contents.—pt. 1. Italy.—pt. 2. France.—pt. 3. America.
© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420483; R. Herrick, York

Village, Me. (16-2390) 195

Hincmnan, Walter Swain, 1879-
... The American school; a study of secondary educa-

tion, by Walter S. Hinchman ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1916.
xi, 232 p. mcm

. (The American books) $1.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420396; Doubleday, Page &
co. (16-2420) 196

Homerus.
The "Iliad of Homer ; tr. into English blank verse by

William Cullen Bryant. Abridged ed., with introduction,
suggestions for study and pronouncing vocabulary of
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Homerus—Continued
proper names, edited by Sarah E. Simons ... Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1916]

xiii,382 p. fold. map. 18''"'. (The Riverside literature series)
Bibliography : p. i374i

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420480; Houghton Mifflin

co. (16-2249) 197

How to make wireless receiving apparatus; construction
details and directions for making a number of wireless
receiving instruments, including amplifiers, loose coup-
lers, etc., by twenty-five radio experts. 1st ed., 1916.

New York city, The Experimenter publishing co. (in-

corporated) ci916.
96 p. illus., diagrs. 18i

cm
. (On cover: The experimenter's library,

no. 2) $0.25

© Jan. 11, 1916; 2c. Jan. 14, 1916; aff. Tan. 15, 1916; A 418456; Experi-
menter pub. co. (16-2024) 198

How to make wireless sending apparatus; full detailed

description of radiophone arc generator, how to use it,

etc., also working data on quenched spark gaps, sources
of energy for wireless transmitters, air blast gaps, os-

cillation transformers, etc., by twenty wireless con-

structors of high standing in the art. 1st ed., 1916.

New York city, The Experimenter publishing co., in-

corporated
[

c
1916]

96 p. illus., diagrs. 182
cm

. (On cover: The experimenter's library,

no. 1) $0.25

© Jan. 11, 1916; 2c. Jan. 14, 1916; aff. Jan. 15, 1916; A 418457; Experi-
menter pub. co. (16-2023) 199

Howe, Charles Burton, 1870-
Mechanical drafting, by Charles B. Howe, m. e. 1st ed.,

1st thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1916.
1 p. 1., v-x, 147 p. illus. (1 col.) diasrrs. 21 x 28om . $1.75

© Jan. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 15, 1916; A 418458; C. B. Howe, Tuck-
ahoe, N. Y. (16-2118) 200

Jenkins, Elinor.

Poems, bv Elinor Jenkins. London, Sidgwick & Jack-
son, ltd., 1915.

53, rl, p. 19
em

.

© lc. Jan. 5, 1916 ; A ad int. 2545 ; nubd. Dec. 10, 1915 ; Doubleday, Page
& co., Garden City, N. Y. (16-2275) 201

Johnson, George Ellsworth, 1862-
... Education through recreation, by George E. John-

son ... Cleveland, O., The Survey committee of the

Cleveland foundation, 1916.
94 p. plates, diagrs. 18

cm
. ([Cleveland foundation. Publications] 6)

$0.25
At head of title : Cleveland education survey.

© Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418334; Survey committee
of the Cleveland foundation. (16-2205) 202
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King, John Groom, 1870-

How to figure out and arrange pattern work for weav-
ing colored fabrics, explained and illustrated, together
with other simple rules and calculations pertaining to

weaving departments, by J. G. King ... Charlotte, N. C,
The "Washburn press, 1915.

71 p. illus. (part col., incl. port.) 2H cm
. $1.25

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 14, 1916; A 420364; J. G. King, Bur-
lington, N. C. (16-2427) 203

Knoblauch, Edward, 1874-

My lady's dress ; a play in three acts, by Edward Knob-
lauch, with an introduction by Frank Chouteau Brown.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

xxvi, [2] p., 165, [1] p., 1 1. 18
tm

. (Half-title: The drama league series

of plays, vol. xi) $0.75

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420399; E. Knoblauch,
London. (16-2241) 204

Krehl, Ludolf, ed.

Handbuch der allgemeinen pathologie, unter mitwir-
kung von L. Aschoff . . . M. Askanazy ... P. v. Baumgarten
. . . [U. a.] hrsg. von L. Krehl . . . und P. Marchand ... 3. bd.,

1. abt. Pathologie der zelle. Atropine und aplasie.

Leipzig, S. Hirzel, 1915.
vi, 566 p. illus. (part col.) 25i

cm
. M. 20

Contains "Literatur."

© May 14, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13301 ; S. Hirzel. 205

La Lance, S Wirt.
Poems, by S. Wirt La Lance. Baltimore, The McLean

companv, 1915.
3 p. L, [5]-24 p. front, (port) 18

cm
. $0.50

© Jan. 17, 1916; 2c. Jan. 21, 1916; aff. Jan. 22, 1916; A 418550; S. W.
La Lance, Huntington, W. Va. (16-2274) 206

Leacock, Stephen Butler, 1869-
"Q"; a farce in one act, by Stephen Leacock and Basil

Macdonald Hastings. New York, S. French;
t
etc, etc.]

c1915.
23, [1] p. diagr. 18i

cm
. (On cover: French's acting edition, no. 2459)

© Dec. 30, 1915; lc. Jan. 14, 1916; D 42753; Samuel French, ltd., Lon-
don. (16-2246) 206*

Lockwood, Laura Emma, 1863- ed.

... Sonnets, selected from English and American au-
thors, by Laura E. Lockwood ... Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

c
1916]

xiii, [li, 113, rl] p. 18
cm

. (The Riverside literature series) $0 35

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420479; Houghton Mifflin
co. (16-2243) 207

McCall, Arthur Gillett, 1874-
Field and laboratory studies of crops ; an elementary

manual for students of agriculture, by A. G. McCall ...
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McCall, Arthur Gillett—Continued

1st ed., 1st thousand. New York, John Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
viii, 133 p. incl. front., illus. 18£

cm
. $0.85

© Jan. 21, 1916; 2c. and aff. Jan. 25, 1916; A 418591; A. G. McCall,
Columbus, O. (16-2262) 208

McElroy, John, 1846-

Si Klegg ; Si and Shorty, with their boy recruits, enter

on the Atlanta campaign, by John McElroy ... [2d ed.

—

enl. and rev.] Washington, D. C, The National tribune

company r

c
1915]

vii, [3], 11-271 p. incl. front., illus. 19A c,n
. $0.50

On cover : Book no. 6.

Originally published in the National tribune, cf. Pref.

© Dec. 31, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 14, 1916; A 420363; Natl,

tribune co. (16-1889) 209

Macy, John Albert, 1877-

Socialism in America, by John Macy . . . Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
x p., 2 1., 3-249 p. 18*cm . (The American books) $1.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Ian. 19, 1916; A 420397; Doubleday, Page &
co. (16-2145) 210

Melun, Armand Marie Joachim, vicomte de, 1807-1877.

Life of Sister Eosalie, a sister of charity; tr. from the
French <llth ed.> of Viscount de Melun, by Hon. Joseph
D. Fallon ... Norwood, Printed at the Plimpton press,

1915.
viii p., 1 1., 190 p. front, (port.) 20cm . $1.00

© June 30, 1915; 2c. Jan. 12, 1916; aff. Jan. 11, 1916; A 418411; Joseph
D. Fallon, Boston. (16-1665) 211

Mendenhall, Lewis.

Pocket manual of parliamentary law condensed and
alphabetically arranged, compiled for quick reference by
Eev. L. Mendenhall ... Chicago, W. B. Rose, 1916.

61 p. front, (port.) 17
cm

. $0.35

© Jan. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 21, 1916; A 420441; L. Mendenhall,
Fairfield, la. (16-2227) 212

Meyer, Hermann Henry Bernard, 1864-

A brief guide to the literature of Shakespeare, by
H. H. B. Meyer ... Chicago, American library associa-

tion publishing board, 1915.
61 p. i9i

cm
. $0.50

© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 420391; Amer. library

assn. pub. board. (16-1878) 213

Mighels, Ella Sterling (Clark) "Mrs. P. V. Mighels,"
1853-

Fairy tale of the white man, told from the gates of sun-

set, by Ella Sterling Mighels ... Cover and illustrations
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Mighels, Ella Sterling (Clark) "Mm. P. V. Mighels"—
Continued

by W. Kimball Briggs. San Francisco, Pacific publica-

tion companv, 1915.
5 p. 1., rl3i-72 p. illus. 24cm . $1.00

© Nov. 8, 1915; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 420371; E. S. Mighels, San
Francisco. (16-2212) 214

Morrison, Egbert Richard, 1881-

Spring engineering; a text-book for engineers, stu-

dents, and draughtsmen, by Egbert R. Morrison ...

Sharon, Pa., E. R, Morrison, 1915.
72, [3] p. incl. illus., tables, diagrs. 23i

cm
. $4.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 21, 1916; A 420452; E. R. Morrison,
Sharon, Pa. (16-2425) 215

Munsell, Albert Henry, 1858-

Atlas of the Munsell color system. [Maiden, Mass.,
Wadsworth, Howland & co., inc., printers, c

1915]
cover-title. 11., 15 col. pi. 29 x 37* cm . $15.00

© Jan. 8, 1916; 2c. and aff. Dec. 31, 1915; A 418304; A. H. Munsell,
Boston. (16-2186) 216

Murray, William John.

The changeless reality; an address delivered at the
Hotel Astor, by W. John Murray. New York, The Divine
science publishing association

[

c
1915]

32 p. 183-
cm

. $0.25
Pt. 1 of "The new thought trilogy ; addresses by W. John Murray."

cf. p. 4 of cover.

© Dec. 18, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420178; W. T. Murray, New
York. (16-2155) 217

Prayer in divine science; an address delivered at the
Hotel Astor, by W. John Murray. New York, The Divine
science publishing association

[

c1915i
1 p. 1., p. 67-96. 18icm . $0.25

Pt. 3 of "The new thought trilogy; addresses by W. John Murray."
cf. p. 4 of cover.

© Dec. 18, 1915; 2c. and aff. Tan. 3, 1916; A 420179; W. J. Murray, New
York. (16-2153) 218

Self-discovery; an address delivered at the Hotel As-
tor, by W. John Murray. New York, The Divine science

publishing association
[

c
1915i

1 p. 1., p. 35-64. 18icm . $0.25

Pt. 2 of "The new thought trilogy ; addresses by W. John Murray."
cf. p. 4 of cover.

Contents.—Self-discoverv.—Love.

© Dec. 18, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420180; W. J. Murray, New
York. (16-2154) 219

National shorthand reporters' association.

Shorthand reporters; a digest of statutes and legal

decisions relating to official stenographers and their re-

ports ... 2d ed., 1916. Pub. by the National shorthand
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National shorthand reporters' association—Continued

reporters ' association. Ed. by Gordon L. Elliott . . . [Des
Moines, The Homestead printing co.,

c
1916]

viii, 325 p. 24i
cm

. $2.50

1st edition pub. in 1906 under title : Digest of statutes and legal de-
cisions relating to official stenographers ... Comp. and pub. by the Com-
mittee on legislation of the National shorthand reporters' association.

© Jan. 7, 1916; 2c. and aff. Jan. 10, 1916; A 420286; National shorthand
reporters' assn. (16-2141) 220

Palmer, Oscar James.

Practical inlay work [by] Palmer. [Mangnm, Okl.,

Peerless publishing company, c
1916j

cover-title, r22i p. illus., plates. 18cm . $0.50

© Jan. 8, 1916; 2c. and aff. Jan. 15, 1916; A 418479; O. J. Palmer, Man-
gum, Okl. (16-2379) 221

Pascoe, Joseph.
Spoiled silage, sour silage, moldy silage, rotten silage,

frozen silage; its cause and effects (the sure cure is the
preventive) by Joseph Pascoe. Minneapolis, Minn., Scott
printing companv

[

c
1915j

63, [1] p. illus. 22l
cm

.

© Dec. 20, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420177; J. Pascoe, Minne-
apolis. (16-1767) 222

Patterson, Joseph Medill.
The notebook of a neutral, by Joseph Medill Patterson.

New York, Dnffielcl & company, 1916.
94, [1] p. 18cm . $0.50

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418326; J. M. Patterson,
% Duffield & co. New York. (16-2125) 223

Perry, Clarence Arthur.
... Educational extension, by Clarence Arthnr Perry ...

Cleveland, O., The Survey committee of the Cleveland
foundation, 1916.

115 p. 10 pi, diagr. 18cm . ([Cleveland foundation. Publications] 7)
$0.25

At head of title : Cleveland education survey.

© Jan. 6, 1916; 2c. Jan. 11, 1916; aff. Jan. 19, 1916; A 420414; Survey
committee of the Cleveland foundation. (16-2203) 224

Rice, Cale Young, 1872-
Earth and new earth, by Cale Young Rice ... Garden

Citv, N. Y., Doubloday, Pag:e & company, 1916.
xi, 157. rli p, 1 1. 19|

cm .* $1.25

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420400; C. Y. Rice, Louis-
ville. (16-2209) 225

Rockel, William Mahlon, 1855-
The law of Ohio governing roads and bridges, includ-

ing establishment of roads, construction, improvement
and repair of roads and bridges by state, county and
township officials; also the law of the adjoining land
owners and the law of the traveling public, with forms,
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Rockel, William Mahlon—Continued

by Wm. M. Rockel . . . Cincinnati, The W. H. Anderson
co., 1916.

xl, 646 p. 23i
cm

. $5.00

© Jan. 17, 1916; 2c. Jan. 19, 1916; aff. Jan. 20, 1916; A 418549; W. H.
Anderson co. (16-2372) 226

San Francisco. Panama-Pacific international exposition,

1915. Dept. of fine arts.

Catalogue de luxe of the Department of fine arts, Pan-
ama-Pacific international exposition, ed. by John E. D.
Trask . . . and J. Nilsen Laurvik ; illustrated with one hun-
dred and ninety-two reproductions of paintings, sculp-

ture, other exhibits and views of the Palace of fine arts . .

.

San Francisco, P. Elder and company
[

c1915]
2 v. fronts., plates, plans. 2S,m . $15.00

© Dec. 20, 1915; 2c. each and aff. Jan. 10, 1916; A 420300; Paul Elder &
co. (16-1487) 227

Scollard, Clinton, 1860-
Italy in arms, and other poems, by Clinton Scollard.

New York, Gomme & Marshall, 1915.
3 p. 1., 5-70 d. mcm

. $0.75

© Nov. 30, 1915; lc. and aff. Jan. 20, 1916; lc. Jan. 26, 1916; A 420525;
Gomme & Marshall. (16-2404) 228

[Shakespeare, William] 1564-1616.
Julius Ceesar, with introduction, notes and questions

for review, adapted from the Wood and Syms-Wood
" Oxford and Cambridge edition,' ' by F. A. Purcell ...

and L. M. Somers ... Chicago, New York, Scott, Fores-
man and company

[

c
1916]

205 p I9cm $o 35

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 26, 1916; A 420520; F. A. Purcell and
L. M. Somers, Chicago. [Copyright is claimed on introduction and
notes] (16-2570) 229

Shores, Arthur J 1853-
The penny ante club; a partial record, by Arthur J.

Shores. New York, New York editorial service, 1916.
3 p. 1., 89 p. m cm

. $1.00

© Jan. 1, 1916; 2c. and aff. Jan. 10, 1916; A 420295; New York edi-

torial service. (16-2098) 230

Smith, George Williamson, 1836-
A short apology for being a Christian in the xxth cen-

tury, by Eev. Geo. Williamson Smith . . . New York [etc.]

Longmans, Green, and co., 1916.
xii, 132 p. 19i

cm
. $0.80

© Tan. 17, 1916; 2c. and aff. Jan. 26, 1916; A 420521; Longmans, Green,
and co. (16-2256) 231

Spencer, Guilford Lawson, 1858-
A handbook for cane-sugar manufacturers and their

chemists. By Guilford L. Spencer . . . 5th ed., partly re-
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Spencer, Guilford Lawson—Continued

written and enl. Total issue, six thousand. New York,
John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xv, 529 o. Incl. front., illus., tables. 17
cm

. $3.50
8 leaves of coordinate paper at end.

© Jan. 15, 1916; 2c. Tan. 19, 1916; aff. Tan. 24, 1916; A 420412; John
Wiley & sons, inc. (16-2122) 232

Standard statistics company, inc., Netv York.
Standard manual of the income tax. Rev. ed., 1916.

New York, Standard statistics company, inc.
[

c
1916]

332 p. 2H cm
. $2.00

© Jan. 25, 1916; 2c. and aff. Tan. 26, 1916; A 420513; Standard statis-

tics co., inc. (16-2432) 233

Strunsky, Simeon, 1879-
Smith on preparedness, by Simeon Strunsky ... New

York [Brooklyn, B. W. publishing company, c
1916]

48 p. 17
cm

.

' $0.10

© Jan. 11, 1916; 2c. and aff. Jan. 14, 1916; A 420359; S. Strunsky, New
York. (16-1991) 234

Townsend, Luther Tracy, 1838-
God and war, by Prof. L. T. Townsend ... Boston,

Mass., Chappie publishing company, ltd., 1915.
55 p. 23cm . $0.25
"This booklet is the substance of an address delivered before the Na-

tional reform convention at Park St. church, Boston, Mass., October 19,

1915."

© Dec. 4, 1915; 2c. Dec. 11, 1915; aff. Jan. 5, 1916; A 420242; L. T.
Townsend, Brookline, Mass. (16-1858) 235

Tracy, Louis.
The postmaster's daughter, by Louis Tracv ... New

York, E. J. Clode ^191^
4 p. 1., 306 p. m cm

. $1.25

© Jan. 24, 1916; 2c. and aff. Jan. 26, 1916; A 420522; Edward J. Clode.
(16-2214) 236

Tredwell, Winifred Reed.
Chinese art motives interpreted, by Winifred Reed

Tredwell. With 23 illustrations. New York [etc.] G. P.

Putnam's sons, 1915.
xiii p., 11., 110 p. 23 pi. on 11 1. (incl. front.) 2Hcm

. $1.75
"Authorities" : p. xiii.

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418366; W. R. Tredwell,
Cincinnati. (16-2184) 237

Trueblood, Thomas Clarkson, 1856- ed.

Winning speeches in the contests of the Northern ora-

torical league; ed. for the league by Thomas C. True-
blood ... William G. Caskey ... and Henry E. Gordon ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c
1916t
xii, 341 p. incl. front, (port.) 19cm . $1.20

© Jan. 21, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1916; A 418621; Amer. book co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-2405) 238
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The American and English annotated cases ... Thor-
oughly annotated. Editors : William M. McKinney and
H. Noyes Greene, v. 38. Ann. cas. 1915 D. Northport,
N. Y., E. Thompson company; San Francisco, Bancroft-
Whitney company, 1915.
ix, 1351 p. 26 cm . $5.00

© Dec. 3, 1915; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420278; Edward Thompson co.

and Bancroft-Whitney co. 239

Ayres, Leonard Porter, 1879-

... School buildings and equipment, by Leonard P.

Ayres and May Ayres. Cleveland, 0., The Survey com-
mittee of the Cleveland foundation, 1916.

117 p. front., illus., diagrs. 18
cm

. ([Cleveland foundation. Publica-
tions! 8) $0.25

At head of title : Cleveland education survev.

© Jan. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 418598; Survey committee of
the Cleveland foundation. (16-2422) 240

Baumann, Julius Berg, 1870-

Fra vidderne; nye digte rafi Julius Berg Baumann.
Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house trykkeri,

1915.
136 p. 20cm . $1.00

© Dec. 1, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420197; J. B. Baumann, Carl-
ton, Minn. (16-1756) 241

Bolmer, Clarence Buckmaster.

Day dreams, and other poems [byi Clarence Buckmas-
ter Bolmer. rNew York, The Knickerbocker press, c

1915]
vii. 57 o. 19*cm . $1.00

© Dec. 20, 1915; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418363; C. B. Bolmer, New
Haven. (16-1872) 242

Braithwaite, William Stanley, ed.

Anthology of magazine verse for 1915, and year book
of American poetry, ed. by William Stanley Braithwaite.
New York, Gomme & Marshall, 1915.

xxvii p., 1 1., 296 p. 22 cm . $1.50

© Nov. 30, 1915; lc. and aff. Jan. 20, 1916; lc. Jan. 26, 1916; A 420526;
Gomme & Marshall. 243

Bugbee, Edward Everett.

A text-book of fire assaying rbyi Edward E. Bugbee ...

Printed for use in connection with the course in fire as-

saying at the Massachusetts institute of technology.
[Boston, Press of the Ranger company, c

1915]
2 p. 1., riiii-v, 150 p. 22*cm . $2.00

© Dec. 13, 1915; 2c. and aff. Jan. 22, 1916; A 418584; E. E. Bugbee, Bos-
ton. [Copyright is claimed on new matteri (16-2269) 244

Burke, Edmund, 1729-1797.
... Conciliation with the colonies; the speech by Ed-

mund Burke; ed. by Archibald Freeman ... and Arthur
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Burke, Edmund—Continued

W. Leonard . . . Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1915]

3 p. 1., i5]-141 p. front, (port.) 17^
cm

. (The Riverside literature series.

r
no. 100,) $0.15

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420478; Houghton Mifflin co.

(16-2592) 245

Chafer, Lewis Sperry.

The kingdom in history and prophecy, by Lewis Sperry
Chafer ... introduction by C. I. Scofield, d. d. New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1915]

159 p. \9Vm . $0.75

Bibliography: p. 158-159.

© Dec. 4, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 418397; L. S. Chafer,
Upper Montclair, N. J. (16-1707) 246

Chamberlayne, Charles Frederic.

A treatise on the modern law of evidence, by Charles
Frederic Chamberlayne ... v. 5. Media of proof. How-
ard C. Joyce, editor. Albany, N. Y., M. Bender & com-
pany; [etc., etc.] 1916.

xvi, 4621-5836 p. 26£cm . $7.00

© Jan. 10, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1916; A 420322; Matthew Bender &
co., inc. 247

Clarke, Frances Elizabeth.

Oberon and Titania ; an adaptation of the fairy scenes

in Shakespeare's "A midsummer night's dream," by
Frances E. Clarke ... New York, S. French; [etc., etc.]
c1915.

15 p. 19
cm

. (On cover: French's international copyrighted ... edition of

the works of the best authors, no. 320)

© Dec. 30, 1915; 2c. Jan. 8, 1916; D 42709; Samuel French.
(16-2242) 247*

Dahl, Dorthea.

Fra hverdagslivet, av Dorthea Dahl ... Minneapolis,
Minn., Augsburg publishing house, 1915.

116 p. 20cm . $0.75

Contents.—Kjaerlighetsbudet.—Agathe paa reise.—Et fragment.—En-
glesangen.—Bedstemor.—For gammel.

© Dec. 1, 1915: 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420196; Augsburg pub. house.
(16-1753) 248

Dercum, Francis Xavier, 1856-

Hysteria and accident compensation; nature of hys-
teria and the lesson of the post-litigation results, by Fran-
cis X. Dercum ... Philadelphia, The Geo. T. Bisel co.,

1916.
120 p. 23i

em
. $2.00

Bibliography: p. 118-120.

© Jan. 14, 1916; 2c. Jan. 15, 1916; aff. Jan. 17, 1916; A 420380; G. T. Bisel
co. (16-2590) 249
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Essen, Leon van der.

A short history of Belgium, by Leon van der Essen ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1916]
4 p. 1., 168 p. plates, 2 fold. maps. 19* cm . $1.00

Bibliography: p. 168.

© Jan. 10, 1916 ; 2c. and aft". Jan. 13, 1916 ; A 418447 ; Univ. of Chicago.

(16-2124) 250

Etcheverry, Bernard Alfred.

Irrigation practice and engineering, v. 3. Irrigation

structures and distribution system. B. A. Etcheverry ...

1st ed. New York, London, McGraw-Hill book company,
inc., 1916.

xv, 438 p. illus., plates, diagrs. 24cm . $4.00

© Jan. 24, 1916; 2c. and aff. Jan. 26, 1916; A 420511; McGraw-Hill book
co., inc. 251

... Federal reporter, with key-number annotations, v.

225. Permanent ed. ... October-November, 1915. St.

Paul, West publishing co., 1915.
xv, 1083 p. 22V'm . (National reporter system—United States series)

$3.50

© Dec. 24, 1915; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Jan. 31, 1916; A 420664; West pub.

co. 252

Grand Rapids show case company.
[Period store furniture] Grand Rapids, Mich., Grand

Rapids show case co.
[

c
1915]

32 pi. in portfolio. 62 x 46"".

13 of the plates illustrate the "Adam period," 7 the "Colonial period,"

7 the "Sheraton period," and 5 are "Modern designs."

© Jan. 3, 1916; 2c. and^arr. Jan. 8, 1916; A 418380; Grand Rapids show
case company. ( 16-1500 ) 253

Hydraulic-press brick co., St. Louis.
The brick church and parish house; presenting a col-

lection of designs for churches, with articles. Saint
Louis, Hydraulic-press brick company, 1915.

80 p. illus. (incl. plans) 34h
cm

.

© Jan. 8, 1916; 2c. Jan. 12, 1916; aff. Jan. 27, 1916; A 418625; Hydraulic-
press brick co. (16-2377) 254

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
Third supplement to the volume Air brake of The sci-

ence of railways, by Marshall M. Kirkman, embodying
descriptions and instructions for the manipulation of the
Westinghouse "LN" brake equipment and the Westing-
house '

' PC '

' passenger brake equipment. Chicago, Crop-
ley Phillips company, 1916.

65 p. illus. 18i cm -

© Jan. 8, 1916; 2c. Jan. 13, 1916; aff. Jan. 12, 1916; A 420349; Cropley
Phillips co. (16-1437) 255

Kuhn
3
William Frederick.

A small basket of chips from the quarries ; some practi-

cal thoughts on an every day working freemasonry [by]

William Frederick Kuhn ... Kansas City, Mo., 1915.
142 p. port. 20

om
. $0.70

© Dec. 22, 1915; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420417; W. F. Kuhn, Kansas
City, Mo. (16-2436) 256
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Lincoln, Ignatius Timothy Trebich, 1879-

Eevelations of an international spy, by I. T. T. Lincoln
... New York, E. M. McBride & company, 1916.

6 p. 1., 323 p. front., illus., plates, port., facsims. (1 fold.) 2Ucm
.

© Jan. 21, 1916; 2c. Jan. 24, 1916; aff. Jan. 25, 1916; A 418589; Robert M.
McBride & co. (16-2386) 257

McCook, Arthur Raymond, 1876-

New American history and government outlines, by
A. E. McCook ... [Cedar Falls, la., J. S. Latta, inc.]
c1915.

112 p. 22£ cm
. (New American history and government series, vol. i)

$0.25

© Dec. 20, 1915; 2c. Dec. 18. 1915; aff. Jan. 10, 1916; A 420331; A. R.
McCook, Shell Rock, la. 258

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law as developed and established by the

decisions and annotations contained in Lawyers reports
annotated ... and other series of selected cases; ed. by
William M. McKinney ... [and] Burdett A. Eich ... v. 10.

Northport, N. Y., E. Thompson company; San Francisco,
Cal., Bancroft-Whitney company;

f
etc, etc.] 1915.

3 p. 1., 1464 p. 26
cm

. $8.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420425; Edward Thompson
co., Bancroft-Whitney co., Lawyers co-op. pub. co. 259

Minneapolis. Irving school.

The Irving sketch book ; regular classwork of the chil-

dren of the Irving school, Minneapolis, Minnesota.
[Minneapolis, Printed by Chronicle pub. co.j 1915.

2 p. 1., 9-60 p. mounted illus. (part col.) 23^'m .

© Dec. 12, 1915; 2c. Jan. 17, 1916; aff. Jan. 19, 1916; A 420409; Mary
Steadman Howe, Minneapolis. (16—2572) 260

Moore, Edward Louis, ed.

The chiropodists therapeutic manual of the treatments
of the feet ; a treatise bearing upon the care of the feet

from a modern therapeutic standpoint, pocket size, handy
for the practitioner, easily apprehended. Ed. by Edward
L. Moore ... [1st ed.] Detroit, Mich., E. L. Moore

[

c
1915]

6 p. 1., 124, r4i p. 17
cm

. $2.75

© Dec. 22, 1915; lc. Jan. 3, 1916; lc. Jan. 10, 1916; aff. Jan. 24, 1916;
A 420489; E. L. Moore. (16-2235) 261

New York. Bellevue hospital. Training school for
nurses. Alumnae association.

Bellevue; a short history of Bellevue hospital and of

the training schools. [New York] Alumnae association of

Bellevue, Pension fund committee, 1915.
44 p. illus. 22

cm
.

© Dec. 15, 1915; 2c. Jan. 21, 1916; aff. Jan. 18, 1916; A 420487; Alumnae
assn. of Bellevue, New York city. (16-2589) 262
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New York. Ethical culture school.

America the wonderland; a patriotic festival ... New
York city, The Ethical culture school

[

c1915]
50, ,5! p., 1 1. front., plates. ^21

tm
. $0.60

Foreword signed: Percival Chubb.

© Dec. 23, 1915; 2c. Jan. 11, 1916; aff. Jan. 8, 1916; A 420327; Ethical

culture school, New York. (16-2276) 263

New York digest, including all New York cases reported

from May 31, 1888, to January 25, 1915 ... Ed. by the

editorial staff of the American digest system ... v. 4.

Entry, "Writ of-Husband. St. Paul, West publishing

co., 1915.
iv, 4229-5558 p. 26rm . $7.50

© Dec. 22, 1915; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Jan. 31, 1916; A 420669; West pub.

co. 264

Newell, Frederick Haynes, 1862- ed.

Engineering as a career ; a series of papers by eminent
engineers, ed. by F. H. Newell ... and C. E. Drayer ...

New York, D. Van Nostrand company, 1916.
xii, 214 p. \9h

cm
. $1.00

"Most of the articles were first published in the Cleveland Plain dealer

and in the Scientific American."—lntrod.

© Jan. 7, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420493; D. Van Nostrand co.

(16-2426) 265

... Northwestern reporter, with key-number annotations,

v. 153. Permanent ed. ... July 9-October 15, 1915.

St. Paul, West publishing co., 1915.
xvii, 1187 p. 26i cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© Dec. 6, 1915; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Jan. 31, 1916; A 420665; West pub. co.

266

Ohio. Courts of appeal and circuit courts.

Ohio appellate and circuit court reports, new series,

v. 23; cases adjudged ... Vinton R. Shepard, editor.

Cincinnati, The Ohio law reporter company, 1915.
viii, 625 p. 23£

cm
. $2.50

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420172; Ohio law reporter co.

267

Pennington, May Amanda (Williams) "Mrs. R. E. Pen-
nington," 1867-

The history of Brenham and Washington County, by
Mrs. R. E. Pennington . . . Houston, Tex., Standard print-
ing & lithographing company, 1915.

123 p. incl. illus., ports. 2Zl
cm

.

"The life of Richard Fox Brenham" : p. 19-30.

© Jan. 24, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1916; A 418639; Mrs. R. E. Penning-
ton, Brenham, Tex. (16-2598) 268

Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 250, containing cases
decided ... May term, 1915. Reported by William I.
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Pennsylvania. Supreme court—Continued

Schaffer, state reporter. Philadelphia, The Geo. T. Bisel

co., 1916.

xxx, 703 p. 23

r

m
. $1.08

© Jan. 12, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 17, 1916 ; A 420381 ; Cyrus E. Woods, sec.

of the commonwealth for the state of Pa., Harrisburg, Pa. 269

Pennsylvania justices' law reporter; containing cases de-

cided in the courts of the several counties of Pennsyl-
vania, affecting justices of the peace, aldermen, magis-
trates, burgesses, and all other county and township
officials, v. 13. Lansdale, Pa., A. R. Place, 1915.

vii, 336, xii p. 23cm . $1.50

© Jan. 5, 1916; 2c. and aff. Jan. 29, 1916; A 418646; Albert R. Place, Lans-
dale, Pa. 270

A reference handbook of the medical sciences, embracing
the entire range of scientific and practical medicine and
allied science, by various writers. 1st & 2d editions

ed. by Albert H. Buck ... 3d ed., completely rev. and
rewritten, ed. by Thomas Lathrop Stedman ... v. 6.

[Lig-Oza] New York, W. Wood and company, 1916.
vi, 967 p. lllus., plates (part col.) diagrs. 29 cm . $7.00

© Jan. 29, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Feb. 2, 1916; A 420619; William
Wood & co. 271

Rogers, Mary Elizabeth.

The gift and the debt, by Mary Elizabeth Rogers ...

[Cambridge, O., Press of the Callihan & Stottlemire co.]

1916.

4 p. I., 11-397 p. plates (1 col.) 19
cm

. $1.25

© Jan. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 420374; M. E. Rogers,
Robins, O. (16-2566) 272

Southwestern reporter.

Arkansas decisions reported in the Southwestern re-

porter, vols. 118-168, inclusive, May, 1909, to August,
1914 ... St. Paul, West publishing co., 1915.

6 v. 26rra
. $4.00

© Dec. 2, 3, 6, 14, 29, 1915; 2c. each Feb. 7, 1916; aff. Jan. 31, 1916;
A 420657-420662 ; West pub. co. 273-278

Ueberweg, Friedrich.

Friedrich ITeberwegs Grundriss der geschichte der phi-

losophic 2. t. Die mittlere oder die patristische und
scholastische zeit. 10., vollstandig neu bearb. und stark
vermehrte, mit einem philosophen- und literatoren-regi-

ster versehene auflage, hrsg. von dr. Matthias Baumgart-
ner ... Berlin, E. S. Mittler u. sohn, 1915.

xvii, 658, 266 p. 24J
cm

. M. 15

© Jan. 18, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13302; E. S. Mittler &
sohn. 279
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U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
annotations, v. 137. St. Paul, West publishing co., 1915.

xxxix, 701 p. 24 cra
. $2.85

© Dec. 9, 1915; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Jan. 31, 1916; A 420663; West pub. co.

280

Warner, Otto.

Einige skizzen, projekte u. ausgefuhrte bauwerke, v.

Otto Wagner ... 4. bd. 4., 5., u. 6. hft. Wien, A. Schroll

& co., gesellschaft m. b. h., 1915.
3 pt. in 1 v. illus., plates, plans. 41

cm M. 21

In portfolio.

Cover-title.

© Aug. 31, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13300; Kunstverlag Anton
Schroll & co., g. m. b. h. 281

Walker, George Thompson.
Petroleum, its history, occurrence, production, uses

and tests. By Geo. T. Walker ... Minneapolis, Imperial
printing company, 1915.

2 p.j., 46 p. front., illus., diagrs. 23h
cm

. $1.00
Bibliography : p. 46.

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420166; Van Tilburg oil co.,

Minneapolis. (16-2019) 282

Walter, Max, 1857-
... Beginners' French, by Max Walter ... and Anna

Woods Ballard ... [2d ed.j New York, Chicago [etc.] C.

Scribner's sons
[

c
1916]

xxvi, 267 p. front, (port.) illus., plates (part fold.) fold. map. 19cm .

(The Walter-Ballard French series) $1.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420492; Charles Scribner's
sons. [Copyright is claimed on additions and revisions]

(16-2245) 283

Webster, Noah, 1758-1843.
... Webster's new century dictionary of the English

language, self pronouncing. Based upon the solid foun-
dation laid by Noah Webster, ll. d., and other lexicogra-

phers. Bev. and brought up to date by Edward T. Roe,
ll. b., and many other eminent English and American au-

thorities. With appendix containing synonyms and anto-

nyms, foreign words and phrases, coins, weights and
measures, difference in time, weather forecasts, facts

about the earth, U. S. census 1910, etc, etc. New York,
Cupples & Leon company, 1915.

3 p. 1., 3-1081 p. plates (part col., part double) 19
cm

. $2.50

© Nov. 1, 1915; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418413; Cupples & Leon co.

(16-1473) 284

[Webster, Mrs. Susie McCarver]
Historic city, Chattanooga; containing views and de-

scriptive matter of historic points of interest, scenery,
pictures of old and new buildings, leading men, etc., all
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[Webster, Mrs. Susie McCarvei*]—Continued

artistically and pleasingly intermingled. Chattanooga,
McGowan-Cooke

r

c
1915-|

230 p. inch front., illus., ports. 24cm .

© Dec. 15, 1915; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418378; S. M. Webster, Chat-
tanooga, Tenn. (16-1488) 285

Werlin, Otto.

The American cake baker. ( 2d ed.) By Otto Werlin . .

.

Port Richmond, N. Y., Printed by the Richmond Borough
pub. & ptg. co. r

c
1915]

149 p. 17
cm

. $1.00

© Dec. 15, 1915; lc. Jan. 7, 1916; lc. Jan. 22, 1916; aff. Jan. 21, 1916;

A 420461 ; O. Werlin, New York. (16-2237) 286

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones) 1862- ed.

The book of the homeless (Le livre des sans-foyer) ed.

by Edith "Wharton ; original articles in verse and prose,

illustrations reproduced from original paintings & draw-
ings ... New York, C. Scribner's sons, 1916.

xxv, 154, rli p., 1 1. plates (part col.) ports. (1 col.) 28* cm .

Contains music.
Authors contributing: Maurice Barres, Sarah Bernhardt, Laurence

Binyon, etc. Artists: Leon Bakst. Max Beerbohm, J.-E. Blanche, etc.

Composers : Vincent d'Indy, Igor Stravinsky.

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 25, 1916; A 418597; Charles Scribner's

sons. (16-2385) 287

White enamel refrigerator co., St. Paul, comp.

Housewives favorite recipes for cold dishes, dainties,

chilled drinks, etc., comp. by White enamel refrigerator

co. ...
r
St. Paul. Press of Louis F. Dow co.,

c
1916]

126 p. 2Zrm . $0.50

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1916; A 418632; White enamel refrig-

erator co., St. Paul. (16-2586) 288

Whitmore, Charles Edward.
The supernatural in tragedy, by Charles Edward Whit-

more. Cambridge, Harvard university press
;

[etc., etc.]

1915.
viii, 370 p. 21 cm . $1.75
The author's thesis (ph. d.)—Harvard university, 1911.

Bibliography: p. [359i-363.

© Jan. 15, 1916; 2c. Jan. 20, 1916; aff. Jan. 21, 1916; A 420459; Harvard
univ. press. (16-2250) 289

Willis, Frederick Llewellyn Hovey, 1830-1914.

Alcott memoirs, posthumously comp. from papers,
journals and memoranda of the late Dr. Frederick L. H.
Willis, by E. W. L. & H. B. Boston, R. G. Badger;

L
etc,

etc.,
e1915]

108 p. 23 cm . $1.50
Prelude signed : Edith Willis Linn ; Postscript : Henry Bazin.

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 5, 1916; A 420234; Richard G. Badger.
(16-2280) 290
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Allen, Grant, 1848-1899.

The story of the plants, by Grant Allen . . . New York,
1915.

218 p. incl. front., illus. 19cm . (Lettered on cover: Library of valuable
knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418518; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2030) 291

Anderson, Robert E.
The story of extinct civilizations of the East, by Eob-

ert E. Anderson ... with maps, etc. New York, 1915.
213 p. front., illus. (incl. maps) 19

cm
. (Lettered on cover: Library of

valuable knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418524; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-1947) 292

The story of extinct civilizations of the West, by Rob-
ert E. Anderson ... New York, 1915.

195 p. front., illus. 19cm . (Lettered on cover: Library of valuable
knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418525; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2035) 293

Archibald, Douglas i. e. Edmund Douglas, 1851-
The story of the earth 's atmosphere, by Douglas Arch-

ibald ... with forty-four illustrations. New York, 1915.
194 p. incl. front., illus., diagrs. 19

cm
. (Lettered on cover: Library of

valuable knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418539; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-1966) 294

Baldwin, James Mark, 1861-
The storv of the mind, by James Mark Baldwin ...

New York, 1915.
viii, 239 p. incl. front., illus., diagrs. 19cm . (Lettered on cover: Library

of valuable knowledge)
"Literature": p. 233-236.

© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418540; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2013) 295

Beale, Cyrus Wendell, comp.
Kappa alphas in Eichmond, Virginia; some Virginia

Kappa alphas, 1915 ... including biographical sketch of
Kappa alphas in Eichmond with summary of chapter
membership, vicinity Kappa alphas, members of active
chapters in Virginia, and a state Kappa alpha reference
list^comp. and pub. by Cyrus W. Beale ... [Eichmond,
Whittet & Rhepperson, printers] 1915.

73 p., 1 1. 20rm . $1.00

© Dec. 18. 1915; 2c. and aff. Jan. 12, 1916; A 420313; C. W. Beale, Rich-
mond. (16-2419) 296

Bell, Mamie.
The Bell system of stenography; a simplified system

for the writing of any dictated matter, such as corre-
spondence, reports, speeches, sermons, or court testi-
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Bell, Mamie—Continued

mony, by Mamie Bell. Los Angeles, Cal., The author,

1915.

40 p. 21i
cm

.

© Dec. 11, 1915; 2c. and aft. Jan. 11, 1916; A 418387; M. Bell, % South-
western university, Los Angeles. (16-1879) 297

The Cambridge history of English literature; ed. by Sir

A. W. Ward ... and A. E. Waller ... v. 12. The nine-

teenth century, i. New York, G. P. Putnam's sons;

Cambridge, England, University press, 1916.
2 p. 1., iii-ix, 619 p. 25 cm . $2.50

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420419; G. P. Putnam's sons.

298

Catholic church. Liturgy and ritual.

Sisters' manual of prayer, containing prayers for the
various exercises of frequent or daily recurrence in a re-

ligious community, together with the little office of the

Blessed Virgin Mary and the office of the dead. Chicago,

111., John P. Daleiden co., 1915.
4 p., 1 1., t5i-160, 271, [3i-133 p. 14i

cm
. $2.25

"Office of the Blessed Virgin Mary" and "Officium defunctorum ; office

of the dead" have special t.-p. and pagination.

© Dec. 15, 1915; 2c. and aff. Tan. 22, 1916; A 418555; John P. Daleiden co.

(16-2257) 299

Chambers, George Frederick, 1841-

The story of eclipses, by George F. Chambers ... New
York, 1915.

208 p. front., illus. 19
cm

. {Lettered on cover: Library of valuable
knowledge)

© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418541; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2027) 300

The story of the solar system, by George F. Chambers
. . . with twenty-eight illustrations. New York, 1915.

188 p. front., illus. 19
cm

. (Lettered on cover: Library of valuable
knowledge)

© Dec. 27, 1915 ; 2c. and aff. Jan. 20, 1916 ; A 418526 ; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16—1961) 301

The story of the stars, by George F. Chambers . . . New
York, 1915.

ix, 5-160 p. front., illus. 19cm . (Lettered on cover: Library of valua-
ble knowledge)
© Dec. 27, 1915 ; 2c. and aff. Jan. 20, 1916 ; A 418534 ; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-1965) 302

Clodd, Edward, 1840-

The story of the alphabet, by Edward Clodd ... with
ninety illustrations. Nej*T York, 1915.

200 p. front., illus. 19cm . (Lettered on cover: Library of valuable
knowledge)

© Dec. 27, 1915;. 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418521 ; D. Appleton & co.,

New York, [Copyright is claimed on preface] (16-2050) 303

50



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 6, February, 1916 309

Conn, Herbert William, 1859-

The story of germ life, by H. W. Conn . . . New York,
1915.

199 p. front., illus. 19
cm

. {Lettered on cover: Library of valuable
knowledge)
© Dec. 27, 1915 ; 2c. and aff . Jan. 20, 1916 ; A 418523 ; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-1964) 304

The story of the living machine; a review of the con-

clusions of modern biology in regard to the mechanism
which controls phenomena of living activity, by H. W.
Conn . . . with fifty illustrations. New York, 1915.

x, 191 p. incl. front., illus. 19
cm

. (Lettered on cover: Library of valu-

able knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418522; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2028) 305

Deason, John.

On the osteopathic treatment of diseases of the ear,

nose and throat. By J. Deason ... Bulletin no. 3. Chi-

cago, 111., The A. T. Still research institute, 1915.
3 p. 1., 128 p. illus., plates (part col.) 23cm . $2.50

© Dec. 31, 1915; 2c. Jan. 3, 1916; aff. Jan. 8, 1916; A 418371; A. T. Still

research institute. (16-2232) 306

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge 's multiplication table, showing the result of

the multiplication of any number from 1 to 200,000 by
any number from l-8th of 1, to 100 ... By Charles Lo-
max Delbridge ... St. Louis, Mo., The Delbridge com-
pany, c1916.

[116] p. m cm
. $5.00

© Jan. 14, 1916; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 420384; C. L. Delbridge, St.

Louis. (16-2199) 307

Edgar, William Crowell, 1856-

The story of a grain of wheat, by William C. Edgar . .

.

with forty illustrations. New York, 1915.
195 p. front., illus. 19

cm
. (Lettered on cover: Library of valuable

knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418520; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2003) 308

The encyclopedia of Sunday schools and religious educa-
tion

;
giving a world-wide view of the history and prog-

ress of the Sunday school and the development of re-

ligious education . . . Editors-in-chief : John T. McFar-
land ... Benjamin S. Winchester ... Canadian editor:

E. Douglas Fraser ... European editor: Eev. J. Wil-
liams Butcher ... New York, London [etc.] T. Nelson
& sons

[

c
1915]

3 v. fronts., illus. (incl. maps, plans, forms) plates, ports., diagrs.

2AYm . $15.00

© Dec. 30, 1915; lc. each and aff. Jan. 3, 1916; lc. each Jan. 7, 1916;
A 418351; Thomas Nelson & sons. (16-1651) 309
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Farrington, Oliver Cummings, 1864-
Meteorites; their structure, composition, and terres-

trial relations, by Oliver Cummings Farrington ... Chi-

cago, The author, 1915.
x, 233 p. incl. front., illus., diagrs. double tab. 23o cm

.

Contains "References."

© Jan. 12, 1916; 2c. Jan. 31, 1916; aff. Jan. 24, 1916; A 420589; O. C. Far-
rington, Chicago. (16-2631) 310

Fullerton, Hugh S.

Jimmy Kirkland and the plot for a pennant, by Hugh
S. Fullerton ; illustrated by Charles Paxson Gray. Phil-

adelphia, The John C. Winston company
[

c
1915]

341 p. front., plates. 20.V'
m

. $0.60

© Feb. 2, 1915; 2c. Jan. 29, 1916; aff. Jan. 28, 1916; A 420566; John C.

Winston co. (16-2368) 311

Goetschius, Percy, 1853-
The larger forms of musical composition; an exhaus-

tive explanation of the variations, rondos, and sonata
designs, for the general student of musical analysis, and
for the special student of structural composition, by
Percv Goetschius ... 1st ed. New York, G. Schirmer,
1915:

ix. 231 p. 22£ cm

"A sequel to the Homophonic forms and Applied counterpoint."—Pref.

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420205; G. Schirmer.
(16-1986; 312

Gourlie, Edith Colman.
Bunch berries of Mount Desert, by Edith Colman

Gourlie.
f
Mt. Kisco, N. Y., Times press, c

1915]
2 p. 1., 22 p. mounted col. front., col. illus. 16£

cm
.

© Dec. 25, 1915; 2c. and aff. Jan. 10, 1916; A 420294; E. C. Gourlie, Bed-
ford Hills, N. Y. (16-2278) 313

Graphic press, Brooklyn.
Printed helps for scout officials. Brooklyn, N. Y., The

Graphic press
[

c1916j
1 p. 1., 2-14, [1] p. illus. 20 cni

. $0.06

Catalogue of forms.

© Jan. 6, 1916; 2c. and aff. Jan. 18, 1916; A 418492; Merritt L. Oxenham,
Brooklyn. (16-2435) 314

Guyer, Michael Frederic, 1874-
Being well-born; an introduction to eugenics, by

Michael F. Guyer ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c
1916]

12 p. l.,*374 p. illus., col. pi. 19i
cm

. (Childhood and youth series, ed.

by M. V. O'Shea) $1.00
"References for further reading and study" : p. r353]-358.

© Jan. 19, 1916; 2c. Jan. 24, 1916; aff. Jan. 22, 1916; A 420491; Bobbs-
Merrill co. (16-2623) 315

Haas, Louis James, 1888-
Art metal work and jewelry, by Louis J. Haas. Os-

wego, N. Y., The Sequoyah publishing co.
[

c
1916]
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Haas, Louis James—Continued
cover-title, 32 1. illus., 2 pi. 144x21*—. $1.00

© Jan. 3, 1916; 2c. Jan. 5, 1916; aft. Jan. 4, 1916; A 418321; L. J. Haas,
and the Sequoyah pub. co., Oswego, N. Y. (16-1645) 316

Harcourt, Cyril.

A pair of silk stockings, by Cyril Harcourt ... New
York, Dodd, Mead and company, 1916.

5 p. 1., 3-325 p. front., plates. 19i cm
.

'

$1.25

© Jan. 29, 1916; 2c. Feb. 1, 1916; aft. Feb. 7, 1916; A 420599; Dodd, Mead
&co. (16-2565) 317

Hickson, Sydney John, 1859-

The story of life in the seas, by Sydney J. Hickson ...

with forty-two illustrations. New York, 1915.
173 p. incl. front., illus. 19

cm
. (Lettered on cover: Library of valuable

knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418531; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2031) 318

Hirschfelder, Max.
Facts and dates of United States history, by Max

Hirschfelder ... Scranton, Penna., Self-educator pub-
lishing company, c1916.

64 p. 19
cm

. $0.25

© Jan. 8, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1916; A 420314; Self-educator pub. co.

(16-1743) 319

[Israels, Belle Lindner]

The child, printed and distributed by the Metropolitan
life insurance company for the use of its policy-holders.

[New York] c1916.
31 p. illus. 19£

cm
.

© Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420276; Metropolitan life

insurance co., New York. ^Copyright is claimed on revision]

(16-1995) 320

Jenkins, Elinor.

Poems, by Elinor Jenkins. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1916.

viii, 45, [1] p., 1 1. 18£
cm

. $0.50

© Jan. 6, 1916; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418361 ; Doubleday, Page & co.

(16-1474) 321

Lindsay, Miss B.

The story of animal life, by B. Lindsay; with forty-

seven illustrations. New York, 1915.
196 p. front., illus. 19

cm
. (Lettered on cover: Library of valuable

knowledge)
© Dec. 27, 1915 ; 2c. and aff. Jan. 20, 1916 ; A 418517 ; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2029) 322

McLean, Francis Herbert, 1869-
. . . The charities of Springfield, Illinois ; a survey under

the direction of the American association of societies for
organizing charity [by] Francis H. McLean; the Spring-
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McLean, Francis Herbert—Continued
field survey, Charities section. New York city, Depart-
ment of surveys and exhibits, Russell Sage foundation,

1915.
ix, 185 p. illus. (incl. form) 23cm . (Half-title: The Springfield survey

... vii) $0.25
Pamphlet SE11 of the Department of surveys and exhibits, Russell

Sage foundation, New York city.

"Survey staff" : Francis H. McLean, Florence L. Lattimore and Caroline
Bedford. "Miss Lattimore's contribution was the survey of the four chil-

dren's institutions in Springfield, and her findings are presented in part one
of this volume."—Introd.

© Jan. 12, 1916; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 420375; Russell Sage founda-
tion. (16-2144) 323

Marshall, Logan.
Seeing America, including the Panama expositions; a

descriptive and picturesque journey through romantic
and historic cities and places, natural wonders, scenic

marvels of national pride and interest, by Logan Mar-
shall ... Philadelphia, The John C. Winston company
r
c
1915]
352 (t. e. 256) p. front., illus. (maps, plans) plates. 22J

cm
. $1.25

Next to last page, 255; last page, 352, with note: "There are 96 pages of
illustrations in this book, which added to the 256 pages of text, make a
total of 352 pages."

© Nov. 1, 1915; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420571; L. T. Myers, Phila-

delphia. (16-2593) 324

Martin, Edward Alfred, 1864-
The story of a piece of coal ; what it is, whence it comes,

and whither it goes, by Edward A. Martin ... with thirty-

eight illustrations. New York, 1915.
168 p. incl. front., illus. 19

cm
. (Lettered on cover: Library of valuable

knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418529; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] ( 16—20i7) 325

Maryland. Court of appeals.

Eeports of cases argued and adjudged ... Wm. H.
Perkins, jr., state reporter, v. 126; containing cases of

the January term, 1915, April term, 1915, and October
term, 1915 . . . Baltimore, King brothers, 1916.

xlv, 743 p. 23i
cm

.

© Jan. 1, 1916; 2c. Feb. 4, 1916; aff. Feb. 3, 1916; A 418701; Wm. H.
Perkins, jr., for the state of Maryland, Baltimore. 326

Meade, Edward Sherwood, 1874-
The story of gold, by Edward Sherwood Meade ...

New York, 1915.
2 p. 1., xi-xv, 206 p. front., illus. 19cm . (Lettered on cover: Library of

valuable knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418538; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-1975) 327

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the October term, 1913,

and March term, 1914. v. 106. Reported by Robert
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Mississippi. Supreme court—Continued

Powell. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing com-
pany, 1916.

xv, 1016 p. 23£
cm

. $4.00

© Jan. 4, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1916; A 420338; E. W. Stephens pub.

co. 328

Moninger, Herbert H 1876-
Fifty lessons in training for service; the first year

standard teacher training text-book, by Herbert Mon-
inger . . . Lessons xxviii. to l. rev. by Nannie Lee Frayser
[36th ed.] Cincinnati, The Standard publishing company
[•1916]

124 p. illus., maps. 21 cm .

© Jan. 5, 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418415; Grace Cooper Monin-
ger, Cincinnati. ( 16-2044) 329

Mullany, Leo H.
... The dream of the soldier saint, by Leo H. Mullany,

s. j. Chicago, 111., Loyola university press, 1915.
63 p. \%cm

. $0.10
At head of title : A. M. D. G.

© Jan. 7, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 10, 1916 ; A 420298 ; Loyola univ. press.

(16-1948) 330

Munro, John.
The story of electricity, by John Munro ..* with one

hundred illustrations. New York, 1915.
225 p. front., illus. 19

cr
". (Lettered on cover: Library of valuable

knowledge)
"List of books" : p. 213-214.

© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418527; D. Appleton & co.
New York. [Copyright is claimed on preface] (16-1962) 331

Niven, Frederick.
The S. S. Glory, by Frederick Niven ... New York,

George H. Doran company
[

c
1916]

3p. 1., 9-214 p. 19*cm . $1.25

© Jan. 12, 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418414; George H. Doran co.

(16-1888) 332

Powys, Theodore Francis.
The soliloquv of a hermit, by Theodore Francis Powys.

New York, G. A. Shaw, 1916.
3 p. 1., 143 p. front, (port.) 19cm . $1.00

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Jan. 18, 1916; A 418491 ; G. Arnold Shaw.
(16-2259) 333

Rawlings, Gertrude Burford.
The story of books, by Gertrude Burford Rawlings;

with seventeen illustrations. New York, 1915.
160 p. incl. front., illus. 19

cm
. (Lettered on back: Library of valuable

knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418530; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-1882) 334

Seeley, Harry Govier, 1839-1909.
The story of the earth in past ages, by H. G. Seeley ...

with forty illustrations. New York, 1915.
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Seeley, Harry Govier—Continued
190 p. incl. front., illus. 19

cm
. {Lettered on cover: Library of valuable

knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418533; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-1963) 335

Story, Alfred Thomas, 1842-
The story of photography, by Alfred T. Story; with

thirty-eight illustrations. New York, 1915.
169 p. incl. front., illus. 19

cm
. {Lettered on cover: Library of valuable

knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418528; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16—2018) 336

Widney, Joseph Pomeroy.
Ahasuerus ; a race tragedy [by] J. P. Widney. Private

ed. Los Angeles [Standard printing company] 1915.
[48i p. 20cm .

© Dec. 15, 1915; 2c. Jan. 6, 1916; aff. Jan. 5, 1916; A 420259; J. P. Widney,
Los Angeles. (16-2100) 337

Wilkinson, Frederick.
The story of the cotton plant, by Frederick Wilkinson

... with thirty-eight illustrations. New York, 1915.
191 p. incl. front., illus. 19

cm
. {Lettered on cover: Library of valuable

knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418537; D. Appleton & co.,

New York. (Copyright is claimed on preface] (16—1976) 338

Willson, Beckles i. e. Henry Beckles, 1869-
The story of rapid transit, by Beckles Willson; with

thirty-seven illustrations. New York, 1915.
237 p. incl. front., illus. 19

cm
. {Lettered on cover: Library of valuable

knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418532; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2002) 339

Wood, Eric Fisher.
The writing on the wall; the nation on trial, by Eric

Fisher Wood . . . New York, The Century co., 1916.
3 p. 1., v-ix p., 3 1., 3-208 p. front., 8 port., 2 maps. 18cm . $1.00

© Jan. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 29, 1916; A 418637; Century co.

(16-2415) 340

Wrightson, Hilda Alice.

Games and exercises for mental defectives, by Hilda
A. Wrightson ... Cambridge, Mass., Caustic-Claflin co.,

1916.
2 p. 1., iii, r5i-100 p. diagrs. 23cm . $1.25

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 420382; H. A. Wrightson,
Wrentham, Mass. (16-2421) 341

Wylie, Laura Johnson, 1855-
. . . Social studies in English literature, by Laura John-

son Wylie ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1916.
6 p. 1., r3]-216 p., 1 1. 22£

cm
. (Vassar semi-centennial series) $1.75

Contents.—The English essay: a study in literary development.—The
England of George Crabbe.—The social philosophy of Wordsworth.

—

Shelley's democracy.

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420484; L. J. Wylie, Pough-
keepsie, N. Y. (16-2573) 342
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American bureau of shipping, New York.

... Eecord of American and foreign shipping, New
York. r48th annual ed., 1916] ... New York, American
bureau of shipping, 1916.

1088 p. fold. tab. 24£cm . $15.00

Supplement no. 1 laid in.

© Jan. 1, 1916; 2c. Jan. 14, 1916; aff. Jan. 4, 1916; A 418471 ; Amer. bureau
of shipping. 343

Rules for building and classing vessels, including rules

for the construction, survey and classification of machin-
ery and boilers, refrigerating apparatus, and electrical

installation, 1916. New York, American bureau of ship-

ping [1916]

346 p. plates, diagrs. (part fold.) 24 em . $5.00

© Jan. 1, 1916; 2c. Jan. 14, 1916; aff. Jan. 4, 1916; A 418472; Amer. bureau
of shipping. 344

American ceramic society.

Transactions ... v. 17 ; containing the papers read at

the meeting held at Detroit, Mich., February 15, 16, 17,

and 18, 1915 ... Arthur S. Watts, editor ... Columbus,
0., Pub. for the.Society [1916]

815 p. illus., col. pi., diagrs. 23£
cm

. $5.50

© Jan. 8, 1916; 1c. Jan. 12, 1916; lc. Jan. 17, 1916; aff. Jan. 13, 1916;
A 418489; Edward Orton, jr., sec., Columbus, O. 345

American electrochemical society.

Transactions ... v. 28, 28th general meeting, Panama-
Pacific international exposition, San Francisco, Septem-
ber 16, 17, 18, 1915. South Bethlehem, Pa., The American
electrochemical society, 1916.

4 p. 1., 430 p. front., illus., pi., diagrs. (part fold.) 23^
cm

. $3.00

© Feb. 2, 1916; 2c. Feb. 4, 1916; aff. Feb. 3, 1916; A 418692; Amer. electro-

chemical soc. 346

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

... Hans Andersen's fairy tales; tr. by Valdemar Paul-
sen ; with illustrations by Milo Winter. [Windermere ed.]

Chicago, Band, McNally & company
t

c
1916]

286 p. col. front, col. plates. 23£cm . $1.35

© Jam 15, 1916; 2c. Jan. 26, 1916; aff. Jan. 24, 1916; A 420529; Rand,
McNally & co. [Copyright is claimed on illustrations and translation!
(16-2574) 347 "

Bates, Sjdvia Chatfield.

The geranium lady, by Sylvia Chatfield Bates; fron-
tispiece by E. M. Crosby. New York, Duffield & company,
1916.

5 p. 1., 3-279 p. front. 19cm . $1.25

© Jan. 29, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420600; S. C. Bates, New York.
(16-2877) 348

57
1916, no. 7

Printed February 25, 1916



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
349

s
pt. 1, n. s., V. 13

Bautain, Louis Eugene Marie, 1796-1867.
The art of extempore speaking, by M. Bautain ... New

ed., with foreword by Andrew D. White. New York, Mc-
Devitt-Wilson's inc., 1916.

x, t3], 234 p 22cm $1 50
© Dec. 23, 1915; 2c. Dec. 27,' 1915; aff. Jan. 5, 1916; A 418350; McDevitt-

Wilson's, inc. [Copyright is- claimed on foreword] (16-1117) 349

Beach, Chandler B., ed.

The new student's reference work for teachers, stu-

dents and families, ed. by Chandler B. Beach, a. m. ; asso-
ciate editor, Frank Morton McMurry, ph. d. . . . [New ed.]

Chicago, F. E. Compton and company, 1915.
5 v. illus., plates (part col.) ports., col. maps, col. charts (1 fold.) 25

cm
.

$3.95 per vol.

© June 30, 1915; 2c. each Sept. 18, 1915; aff. Jan. 24, 1916; A 418600; F. E.
Compton & co. 350

Bell, Ralcy Husted, 1869-
Taormina, by Ralcy Husted Bell ... New York city,

Hinds, Noble & Eldredge
[

c1916
3

xxiv p., 1 1., 172 p. inch front., illus., plates. 19£
cm

. $1.25

© Jan. 11, 1916; 2c. and aff. Jan. 15, 1916; A 418454; Hinds, Noble &
Eldredge. (16-2126) 351

Black, Hugh, 1868-
The new world, by Hugh Black . . . New York, Chicago

[etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1915]

240 p. 18i cm . $1.00

"The first four chapters "were written for Everybody's magazine."

—

Pref.
Contents.—The changing order.—The forces of unrest.—The acid of

criticism.—The method of science.—The movement of democracy.—The
spirit of the age.—The principles of reconstruction.—The things that re-

main.—The victorv of faith.

© Nov. 13, 1915; 2c. Tan. 3, 1916; aff. Jan. 10, 1916; A 418395; Fleming H.
Revellco. (16-2157) 352

Blackburn, Samuel A.
Problems in farm woodwork for agricultural schools,

high schools, industrial schools, and country schools, by
Samuel A. Blackburn . . . Peoria, 111., The Manual arts

press, 1915.
128, [1] p. illus. 17i x 26cm . $1.00

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418633; S. A. Blackburn,
Dallas, Tex. (16-2941) 353

Bristol, Lucius Moody.
Social adaptation; a study in the development of the

doctrine of adaptation as a theory of social progress, by
Lucius Moody Bristol . . . with a preface by Thomas Nixon
Carver ... Cambridge, Harvard university press; [etc.,

etc.] 1915.
4 p. 1., v-xii, 356 p. 22i

cm
. (Half-title: Harvard economic studies, pub.

under the direction of the Department of economics, vol. xiv) $2.00
Bibliographv : p. [333i-342.

© Jan. 10, 1916; 2c. Jan. 17, 1916; aff. Jan. 21, 1916; A 420457; Harvard
univ. press. (16-2899) 354
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Chapman, J Wilbur, 1859-
The personal worker's guide, by J. Wilbur Chapman

... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell com-
pany

[

c
1915]

30, [2] p. m cm
.

Lettered on cover : With The emphasized Gospel of Saint John.
© Dec. 4, 1915; 2c. Dec. 31, 1915; aff. Jan. 10, 1916; A 418391 ; Fleming H.

Revell co. (16-2015) 355

The Child welfare manual; a handbook of child nature
and nurture for parents and teachers, prepared by the

Editorial board of the University society, with the as-

sistance of Michael V. O'Shea, William A. McKeever
... and many others ... New York, The University
society

[

c
1915]

2 v. fronts., illus. 24£cm . $5.95

Pub. also under title : The Parents' guide.

Bibliography: v. 2, p. 521-523.

© Jan. 12, 1916; 2c. each Jan. 19, 1916; aff. Jan. 18, 1916; A 418502; Uni-
versity soc, inc. (16—2105) 356

Clay, Albert Tobias, 1866-
... Miscellaneous inscriptions in the Yale Babylonian

collection, by Albert T. Clay. New Haven, Yale univer-
sity press

;
^etc, etc.] 1915.

viii p., 2 I., 108 p., 1 1. iv pi. 30cm . (Yale Oriental series. Babylonian
texts, vol. i) $5.00

Plates i to xlix, "Autographed texts" ; i, to lv, "Photogravures."

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420162; Yale univ. press.

(16-2172) 357

Clifford, William George.
The business masquerader ... This masquerader is

your costs. These pages, written out of the experiences
of manufacturers the country over, tell how to safeguard
your business against cost-danger—how to get true costs

at low expense—and give a proved solution to one of the

greatest problems in business. By William GL Clifford

... Madison, Wis., Gisholt machine company
[

c
1916]

3 p. 1., 5-111, [1] p. illus. mcm
.

© Jan. 15. 1916; 2c. and aff. Tan. 19, 1916; A 420411; Gisholt machine co.

(16-2900) 358

Cope, Alexis.

The Fifteenth Ohio volunteers and its campaigns, war
of 1861-5, by Alexis Cope, captain, Fifteenth Ohio volun-

teer infantry ... Columbus, O., The author, 1916.
796 p. front., ports. 22i

cm
. $3.00

© Tan. 28, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Jan. 31, 1916; A 418681; A. Cope.
(16-2966) 359

Cotter, Arundel.
The authentic history of the United States steel cor-

poration, by Arundel Cotter. New York, The Moody
magazine and book company, 1916.

x, 231 p. front., plates, ports., diagrs. 22Ym . $2.00

© Jan. 31, 1916; 2c. and aff. Feb. 1, 1916; A 418661; Moody magazine &
book co. (16-2921) 360
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Crowest, Frederick James, 1856-

The story of the art of music, by Frederick J. Crowest
... New York, 1915.

190 p. incl. front., illus. 19
cm

. {Lettered on. cover: Library of valuable
knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418519; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2927) 361

Dell, Jacob A.

The influence of Lutheranism outside of the Lutheran
church, by Jacob A. Dell . . . Columbus, 0., Lutheran book
concern, 1916.

16 p. 22*
cm

.

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418504; J. A. Dell, Brooks-
ville, Ky. (16-2971) 362

Dunn, Fannie Wyche, 1879-

... What shall we play? A dramatic reader, by Fannie
Wyche Dunn ... with illustrations by Bert Valentine.

New York, The Macmillan company, 1916.
vii, 183 p. front., illus. 18

cm
. (Everychild's series) $0.40

© Jan. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418515; Macmillan co.

(16-2277) 363

Edgar, William Crowell, 1856-

The Millers' Belgian relief movement, 1914-15; final

report of its director, William C. Edgar ... Minneapolis,
Minn., Pub. and distributed by, and at the expense of the

Northwestern miller, 1915.
72 p., 1 1. incl. illus., ports. 31

cm
.

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420426; Miller pub. co.

(16-2882) 364

Forbes, Kate Marcia.

The volcano Kilauea [by] Kate Marcia Forbes. [Hono-
lulu, Star-Bulletin press, 1915]

31 p. front., plates. 19
cm

. $0.75

© Dec. 3, 1915; 2c. Dec. 24, 1915; aff. Jan. 24, 1916; A 418587; K. M.
Forbes, Honolulu. (16-2947) 365

Freducci, Conte di Ottomano, fl. 1497-1539.

Portolan atlas, Conte de Ottomano Freducci,
mcccccxxx7:—facsimile, with introduction by Edward
Luther Stevenson, ph. d. New York, 1915.

4 p. 1., facsim. : 5 col. charts. 65 x 49i
cm

. [Publication of the Hispanic
society of America, no. 95] $12.00

In portfolio.

© Dec. 31, 1915; 2c. Jan. 4, 1916; aff. Jan. 5, 1916; A 420255; Hispanic
soc. of America, New York. (16-2890) 366

Gordon, George Angier, 1853-

Fealty to the ideal, by George A. Gordon, d. d. Boston,
New York [etc.] The Pilgrim press

[

c
1915]

31, [1] p. 18£
cm

. $0.25

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 14, 1916; A 420353; G. A. Gordon, Bos-
ton. (16-2873) 367
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Hadamard, Jacques Salomon, 1865-

... Four lectures on mathematics, delivered at Colum-

bia university in 1911, by J. Hadamard ... New York,

Columbia university press, 1915.
2 p. 1., iii-v, 52 p. illus. 32cm . (Columbia university in the city of New

York. Publication no. 5 of the Ernest Kempton Adams fund for physical

research) $0.75 . .

Contents.—I. The definition of solutions of linear partial differential

equations by boundary conditions.

—

II. Contemporary researches in differ-

ential equations, integral equations, and integro-differential equations —
III. Analysis situs in connection with correspondences and differential equa-

tions.—IV. Elementary solutions of partial differential equations and

Green's functions.

© Dec. 20, 1915; lc. Dec. 22, 1915; lc. Jan. 13, 1916; aff. Jan. 12, 1916;

A 420346; Columbia univ. press. (16-2196) 368

Hobart-Hampden, Augustus Charles, 1822-1886.

. . . Hobart Pasha, by Augustus Charles Hobart-Hamp-
den. Blockade-running, slaver-hunting, and war and
sport in Turkey, ed. by Horace Kephart. New York,

Outing publishing company, 1915.
285 p. 19i

cm
. (Outing adventure library) $1.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 1, 1916; A 418655; Outing pub. co.

[Copyright is claimed on explanatory notes, revisions] (16-2883) 369

Hoes, Mrs. Rose (Gouverneur)

Catalogue of American historical costumes, including

those of the mistresses of the White House, as shown in

the United States National museum, comp. by Mrs. Eose
Gouverneur Hoes. Washington, 1915.

2 p. 1., 76 p. front, illus. 19rm .

© Jan. 12, 1916; 2c. Jan. 15, 1916; aff. Jan. 19, 1916; A 420423; R. G. Hoes,
Washington. (16-2889) 370

International conference of women workers to promote
permanent peace, San Francisco, 1915.

Women, world war and permanent peace, by May
Wright Sewall ... San Francisco, J. J. Newbegin, 1915.

xxx, 206 p. front., 2 pi. (1 fold.) 22§cm . $1.00
Report of the Conference.

© Dec. 15, 1915; 2c. Jan. 13, 1916; aff. Jan. 11, 1916; A 418432; John J.
Newbegin. (16-2228) 371

Kip, Herbert Zabriskie, ed.

... A scientific German reader; ed., with introduction,
notes and vocabulary, by Herbert Z. Kip . . . New York,
Oxford university press, American branch; retc, etc.]

1916.
xii p., 3 1., r3i-445 p. incl. front., illus., diagrs. 18* cm . (Oxford German

series, by American scholars. General editor: J. Goebel) $1.25

© Jan. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1916; A 418619; Oxford univ. press,
Amer. branch, New York. (16-2907) 372

Koepchen, William.
A pictorial life of Luther ; being the first publication of

the collection of rare prints in the possession of Rev. Wil-
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Koepchen, William—Continued

liam Koepchen, who contributes the descriptive text and
titles. New York, The Christian herald, 1916.

1 p. 1., iv., 3-89 p. illus. (incl. ports.) 23¥m . (With Boehmer, Hein-
rich i. c. Arthur Heinrich. Luther in light of recent research ... New
York, 1916)

© Jan. 18, 1916; 2c. Tan. 21, 1916; aff. Feb. 15, 1916; A 418839; Christian

herald. 373

Krarup, Janus Balthazar.

... Tabei for rente 3, 50 pet. p. a. (360 dage) udarbejdet
og udgivet af sagforer Janus Krarup ... [2. heftej Eing-
kjdbing, N. P. Holm, 1915.

37 p. 39 x 12
c,n

. kr. 3.

© Dec. 30, 1915; lc. Feb. 14, 1916; A—Foreign 13435; J. B. Krarup, Ring-
kjp'bing, Denmark. 374

Kuhn, Albert.

Roma ; ancient, subterranean, and modern Rome in

word and picture, by Rev. Albert Kuhn ... with preface
by His Eminence Cardinal Gibbons . . . pt. 12. New York,
Cincinnati retc.j Benziger brothers, 1915.

cover-title, p. 377-408. front., illus., plates, diagrs. 31£
cm

. $0.35

© Dec. 13, 1915; 2c. and aff. Dec. 18, 1915; A 418103; Benziger bros.

375

Kyser, Hans, 1882-

Charlotte Stieglitz; ein schauspiel aus den dreissiger

jahren, von Hans Kyser. Berlin, S. Fischer, 1915.
84 p., 1 1. 19i

c,n
.

© Oct. 7, 1915; lc. Dec. 10, 1915; D 42454; S. Fischer verlag.

(16-2914) 375*

The lost gold mine of the Hudson, by a summer visitor.

New York, The Knickerbocker press, 1915.
1 p. 1., 64 p. front., plates. 2G£cm . $0.75

© Dec. 22, 1915; 2c. and aff. Jan. 8, 1916; A 418365; Knickerbocker press.

(16-2916) 376

McGuire, Frank A.

Little book of verses, by Frank A. McGuire. Jackson,
Mo., 1915.

2 p. I., 135, [3j p. mcm
.

© Jan. 5, 1916; 2c. Jan. 15, 1916; aff. Jan. 14, 1916; A 418660; F. A. Mc-
Guire, Jackson, Mo. (16-2913) 377

Miller, George Abram, 1863-

Theorv and applications of finite groups, by GL A.
Miller ... H. F. Blichfeldt ... [and] L. E. Dickson ... 1st

ed., 1st thousand. New York, John Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
xvii, 390 p. 23Vm . $4.00

© Jan. 11, 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1916; A 418426; G. A. Miller, % Univ.
of 111, Urbana, 111. ; H. F. Blichfeldt, % Stanford Univ., Stanford Uni-
versity, Cal. ; L,. E. Dickson, % Univ. of Chicago, Chicago.
(16-2198) 378
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Moore, Ernest Carroll, 1871-

TThat is education ? By Ernest Carroll Moore . . . Bos-
ton, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1915]

x, 357 p. 19o cm
. $1 25

© Dec. 20,' 1915; 2c. and aff. Jan. 25. 1916; A 418603; E. C. Moore, Cam-
bridge, Mass. (16-2923) 379

National association of cotton manufacturers.

Transactions ... no. 97; semi-annual meeting ...

Lenox, Mass., September 29-October 1, 1914. Boston,
Mass., The National association of cotton manufacturers,
1915.

264 p. illus., facsims.. diagrs. 25
cm

. $5.00

© June 15. 1915; lc. June 25. 1915; lc. Jan. 25, 1916; aff. Jan. 27, 1916;
A 418613; Natl. assn. of cotton manufacturers. 380

no. 98 ; annual meeting* . . . Boston, April 28 and 29,

1915. Boston, Mass., The National association of cotton
manufacturers, 1915.

479 p. illus., diagrs. 25
cm

. $5.00

© Dec. 8, 1915; 2c. Dec. 11, 1915; aff. Jan. 27, 1916; A 418614; Natl. assn.

of cotton manufacturers. 381

New century club, Philadelphia.

The Philadelphia New century club book of recipes,

contributed by members of the club, comp. and ed. by
Mrs. H. S. Prentiss Nichols ... Philadelphia, The John
C. Winston company, 1915.

2 p. 1., 255 p. 24rm . $1.50

© Nov. 16, 1915; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420567; New century club.

(16-2630) 382

Pascher, Adolf, ed.

Die siisswasser-ilora Deutschlands, Osterreichs und der
Sclrweiz, bearb. von prof. dr. G. Beck ... [U. a.] hrsg. von
prof. dr. A. Pascher . . . Heft 5 : Chlorophyceae n. tetra-

sporales, protococcales, einzellige gattungen unsicherer
stellung, bearb. von f E. Lemmermann ... t Jos. Brunn-
thaler ... und A. Pascher. Jena, G-. Fischer, 1915.

iv, 250 p. illus. 20 cm . M. 6.40

© Dec. 30, 1914; lc. Jan. 26, 1916; A—Foreign 13365; Gustav Fischer
verlag. 383

Pegram, George Allen, 1868-

The moral adjustments of the Christian life, by Rev.
G. A. Pegram. Mount Morris, 111., Kable brothers com-
panv

[

c
1915i

vi p., 1 1., 290 p. 20cm . $1.00

© Dec. 23, 1915; 2c. Jan. 27, 1916; aff. Jan. 17, 1916; A 418624; G. A.
Pegram, Rockford, 111. (16-2868) 384

Planck, Max Karl Ernst Ludwig, 1858-

... Eight lectures on theoretical physics, delivered at
Columbia university in 1909, by Max Planck ... tr. by
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Planck, Max Karl Ernst Ludwig—Continued

A. P. Wills ... New York, Columbia university press,

1915.
ix, 130 p. diagrs. 32cm . (Columbia university in the city of New York.

Publication no. 3 of the Ernest Kempton Adams fund for physical re-

search) $1.00
© Dec. 20. 1915; lc. Dec. 22, 1915; lc. Jan. 13, 1916; aff. Jan. 12, 1916;

A 420345 ; Columbia univ. press. (16-2197) 385

Ruxton, George Frederick Augustus, 1820-1848.

. . . Adventures in Mexico, by George Frederick Euxton
... From Vera Cruz to Chihuahua in the days of the

Mexican war, ed. by Horace Kephart. New York, Outing
publishing company, 1915.

292 p. 19£
cm

. (Outing adventure library) $1.00

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 1, 1916; A 418654; Outing pub. co.

[Copyright is claimed on explanatory notes, translations]

(16-2967) 386

[Schmidt, Otto Ernst] 1862-

... Asmus Sempers jugendland; der roman einer kind-

heit, von Otto Ernst [pseud.] Abridged and ed., with
notes and vocabulary, by Carl Osthaus ... Boston, New
York retc.j D. C. Heath & co.

r

c
1916]

xi, 305 p. 17cm . (Heath's modern language series) $0.60

© Jan. 3. 1916; 2c. and aff. Tan. 11, 1916; A 418384; D. C. Heath & co,
Boston. (16-2095) 387

Wallis, Louis.

The struggle for justice, by Louis Wallis . . . Chicago,
111., Universitv of Chicago press

[

c
1916]

v, 57 p. 19cm .

© Jan. 6. 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1916; A 420335; Univ. of Chicago.
(16-2872) 388

Waters, John Louis, & company, Washington, D. C.

How to obtain a patent and what to invent. [3d ed.]

Washington, D. C, J. L. Waters & co.,
c1915.

95, [1] p. illus. (incl. port.) 2Wm
.

© Dec. 10. 1915; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420427; J. L. Waters & co.

(16-2267) 389

Webster, Henry Kitchell, 1875-
The real adventure : a novel, by Henry Kitchell Web-

ster; illustrated by R. M. Crosby. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

5 p. 1., 574 p. front., plates. 20cm . $1.50

© Jan. 29, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Feb. 2, 1916; A 418678; Bobbs-
Merrill co. (16-26125) 390

Wylie, Ida Alena Ross, 1885-
Tristram sahib, by I. A. E. Wylie . . . London, Mills &

Boon, limited [1915]
vi, 391, tl] p. col. front. 19*cm .

© lc. Feb. 3, 1916; A ad int. 2560; pubd. Jan. 4, 1916; I. A. R. Wylie,
% G. P. Putnam's sons, New York. (16-2956) 391
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Allen, James, 1864-

Las ocho columnas cle la prosperidad, por James Allen

;

traduction directa del ingles ; edicion preparada por Emi-
lio Bosch Bierge. Barcelona, Sintes, 1915.

x, 164 p. 19
cra

. pes. 3.50

Contents.—Las ocho cohimnas. — Energia. — Economia.—Integridad.

—

Metodo.—Simpatia.— Sinceridad. — Imparcialidad.—Confianza propria.—El
templo de la prosperidad.

© Nov. 15, 1915; lc. Jan. 4, 1916; A—Foreign 13269; Emilio Bosch Bierge,

Barcelona, Spain. (16-2874) 392

American academy of political and social science, Phila-

delphia.

National industries and the federal government ...

Philadelphia, The American academy of political and
social science, 1916.

vi, 322 p. 2Wm
. (Its Annals, vol. lxiii

f
whole no. 152])

Contents.—pt. I. The Federal trade commission and its problems: The
Federal trade commission law, by N. B. Williams. The Federal trade com-
mission and its relation to the courts, by C. Lynde. Unfair methods of
competition and their prevention, by W. H. S. Stevens. Should the manu-
facturer have the right to fix selling prices? By G. H. Montague. The
Federal trade commission's investigation of foreign trade conditions.

Cooperation and the anti-trust laws, by G. H. Montague. Possible bene-
fits of the Federal trade commission, by A. W. Smith.—pt. II. The Federal
reserve board and its accomplishments: The organization and work of the
Federal reserve board, by E. M. Patterson. Credit reformation, by W.
Ingle. Commercial paper and the Federal reserve board, by E. E. Agger.
Some phases of the new check collection system, by G. B. Anderson. The
development of our foreign trade under the Federal reserve act, by J. Clau-
sen. Completing the reform of our banking system, by G. J. Seay.—pt. III.

The Interstate commerce commission and its work: The Interstate com-
merce commission and the railroads, by S. O. Dunn. The federal valuation
of utilities, by C. A. Prouty. Federal valuation of railroads in the United
States, by T. W. Hulme. The conflict between the state and federal regu-
lation of railroads, by W. D. Hines. Recent financial investigations by the
Interstate commerce commission, by E. R. Dewsnup. Do "cost of trans-
portation" exhibits in railroad rate cases show cost? By A. S. Olmsted, 2d.

The accounting system prescribed for railroads by the Interstate com-
merce commission, by W. E. Hooper.—pt. IV. Other federal departments
in their relation to American industries : The Seamen's act, by P. B. Ken-
nedy. Water-power development of the national forests and proposed new
legislation, by O. C. Merrill. Shall the government regulate the sale of
securities? By H. Lyon. The work of the Federal bureau of labor sta-
tistics in its relation to the business of the country, by R. Meeker. The
enforcement of child labor laws, by E. N. Clopper. Vitalizing the nation
and conserving human units through the development of agricultural com-
munities, by H. MacRae.—Book department.

© Jan. 10/1916; 2c. Jan. 17, 1916; B 354859; Amer. academy of political

and social science. (16-26123) 392*

Baker, Bernard Nadal, 1854-

Ships, by Bernard Nadal Baker, assisted by J. Fred-
erick Essary ... Baltimore, Md., John Murphy company
[

c

1916i
199 p. front. 18* cm .

2 fold, facsims. laid in.

"Authorities": p. 198-199.

© Jan. 29, 1916; 2c. and aff. Jan. 31, 1916; A 420580; B. N. Baker, Balti-
more. (16-3124) 393
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Bancroft, Jessie Hubbell, 1867-
Handbook of athletic games for players, instructors,

and spectators, comprising fifteen major ball games,

track and field athletics and rowing races, by Jessie H.
Bancroft ... and William Dean Pulvermacher ... New
York, The Macmillan company, 1916.

xxv, 627 p. front., illus., diagrs. 17cm . $1.50

Contains bibliographies.

© Ian. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418514; Macmillan co.

U6-2887) 394

Benson, Blackwood Ketcham, 1845-
English derivatives; a practical class book, by B. K.

Benson. Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c
1916]

vii, 166 p. 19
rm

. $0.44

© Tan. 1, 1916; 2c. and aff. Tan. 11, 1916; A 418386; D. C. Heath & co.

(16-2206) 395

Benson, Oscar Herman, 1875-
Agriculture; a text for the school and the farm, by

0. H. Benson ... and George Herbert Betts ... with illus-

trations, charts and diagrams. General ed. Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

9 p. 1., 520 p., 1 1., xix p. col. front., illus. 20rm . $1-25

© Jan. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 29, 1916; A 418642; Bobbs-Merrill co.

[Copyright is claimed on additional text matter] (16—3149) 396

Black, Warren Columbus, 1843-1915.
God's estimate of man, and other sermons, together

with an autobiographical sketch, by the late Rev. W. C.

Black ... with an introduction by Rev. H. M. Du Bose,
d. d., pub. by his son, Rev. M. M. Black. Nashville, Tenn.,

Dallas, Tex. rote.i Publishing house of the M. E. church,

South, Smith & Lamar, agents, 1915.
204 p. front, (port.) 19rm . $0.75

© Nov. 12, 1915; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420473; McKendree M.
Black, Canton, Miss. (16-2260) 397

Bomberger, Augustus Wight.
New songs of nature ; the collected poems of Augustus

Wight Bomberger, with illustrations by Alice Barber
Stephens and others. Philadelphia, The John C. Win-
ston company, 1915.

171 p. col. mounted front., col. mounted plates. 21£"\ $2.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 22, 1915; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420562; John C. Winston co.

(16-2604) 398

Boorman, Thomas Hugh, 1851-
Asphalts, their sources and utilizations, 1914 road ed.,

containing five new chapters on modern road construc-
tion, bv T. Hugh Boorman ... New York, The William
T. Comstock co., 1914.

191 p. illus., plates, plan, tab., diagr. 2SVm . $2.00

© Dec. 10, 1914; 2c. mi aff. Jan. 3, 1916 ; A 420156; T. H. Boorman, New
York. (16-1893) 399
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Boothman, Henry.
Land nationalization ; an explanation of the bill ap-

proved by the Land nationalization league of the United
States for making land national property, by Henry
Boothman. Libby, Mont., H. Boothman, 1915.

24 p. 18
cm

$0.25*
/

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 11, 1916; A 418382; H. Boothman.
(16-2621) 400

Brooks, Walter, 1856-
A child and a boy, by Walter Brooks. New York,

Brentano's, 1915.
127 p. incl. front, (port.) 18rm .

© Dec. 20, 1915; 2c. Jan. 20, 1916; aff. Jan. 19. 1916; A 420430; W. Brooks,
New York. (16-2946) 401

Brothers, Minnie E.
Bread making and bread baking, embracing selections

in pastry, general cooking, canning, preserving, pickling,

jelly making, and candy making [by] Minnie E. Brothers.
Minneapolis, 1915.

3 p. I., 9-128 p. illus. 22cm . $1.25

© Dec. 22, 1915; 2c. Jan. 18, 1916; aff. Jan. 17, 1916; A 420394; M. E.
Brothers, Minneapolis. (16-2194) 402

Brown, Rollo Walter.
How the French boy learns to write; a study in the

teaching of the mother tongue, by Rollo Walter Brown ...

Cambridge, Harvard university press, 1915.
ix, 260 p. 21

cm
. $1.25

Bibliosraphv : p. 243-245.

© Jan. 7, 1916; 2c. Jan. 10. 1916; aff. Jan. 21, 1916; A 420456; Harvard
univ. press. (16-2925) 403

Bryant, Marguerite.
Felicity Crofton, by Marguerite Bryant (Mrs. Philip

Munn) ... New York, Duffield & company, 1916.
5 p. I., 3-335 p. front., plates. 19

rm
. $1.35

© Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Jan. 6. 1916; A 418332; Duffield & co.

(16-1395) 404

Butler brothers.
The Butler way system book; a plain presentation of

some principles on which every store, to win, must be
right ... New York, Chicago

r
etc.i Butler brothers

r

c
1916]

iii-viii. 9-219 p. illus. (incl. forms) 23cm . $1.00

© Dec. 31. 1915; 2c. Jan. 13, 1916; aff. Jan. 6, 1916; A 418428; Butler bros.
(16-2919) 405

Butterick publishing company, limited.
The dressmaker; a complete book on all matters con-

nected with sewing and dressmaking from the simplest
stitches to the cutting, making, altering, mending and
caring for the clothes ... A new ed., rev. and enl. New
York

retc.i The Butterick publishing company
r

c
1916]

2 p. 1., 3-138 p. illus. 25* cm $1.00

© Jan. 3. 1916; 2c, and aff. Jan. 22, 1916; A 418554; Butterick pub. co.

(16-2238) 406
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Byne, Arthur.

Spanish ironwork, by Arthur Byne and Mildred Stap-
ley, with one hundred and fifty eight illustrations. [New
York] The Hispanic society of America, 1915.

xxxiii, rli, 143 p. front., illus., plates. 22*cm . (Half-title: ... Hispanic
society publications, no. 89)

"Catalogue of ironwork in the collection of the Hispanic society of
America" : p. r!37i—143.

© July 12, 1915; 2c. and aff. Jan. 25, 1916; A 418588; Hispanic soc. of
America. (16-2612) 407

Carr, John Foster.

Guide to the United States for the Jewish immigrant

;

a nearly literal translation of the 2d Yiddish ed., by John
Foster Carr. [3d ed.i New York, Immigrant publication

society, incorporated, 1916.
64 p. plates, 2 port. (incl. front.) 2 maps (1 fold.) forms. 18

cm
. $0.50

© Jan. 25, 1916; 2c. Jan. 29, 1916; aff. Jan. 27, 1916; A 418641
; J. F. Carr,

New York. (16-3125) 408

Chapman, John Jay, 1862-

Notes on religion, by John Jay Chapman. New York,
L. J. Gomme, 1915.

3 p. 1., 90 p. 19
cm

. $0.75

© Sept. 4, 1915; 2c. and aff. Ian. 26, 1916; A 420535; Laurence J. Gomme.
(15-26773) 409

Collier's photographic history of the European war, in-

cluding sketches and drawings made on the battle fields

... photographs by the official photographers accom-
panying each army, collected and arranged bv Francis
J. Eeynolds and C. W. Taylor. New York, P. F. Col-

lier & son
[

c
1916j

1 p. L, 144 p. illus. (incl. ports.) 30J
2 x42J

z
cm

. $6.00

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 3, 1916; A 418689; P. F. Collier & son, inc.

[Copyright is claimed on pictures and text] 410

Cooksey, Nicias Ballard, 1846-

Eussellism under the search light, by Rev. N. B. Cook-
sey ... Cincinnati, O., Pub. by the Abingdon press for

the author, 1916.
68 p. 19£

cm
. $0.25

© Jan. 25, 1916; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420545; N. B. Cooksey, Olney,
111. (16-2870) 411

Corning, Hanson Kelly, 1861-

Lehrbuch der topographischen anatomie fur studie-

rende und arzte. Von dr. H. K. Corning ... 6. aufL Mit
677 meist farbigen abbildungen. Wiesbaden, J. F. Berg-
mann, 1915.

xvi, 817 p. illus. (part col.) 28cm . M. 18

Contains bibliographies.

© July 28, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13324; J. F. Bergmann.
(16-3158) 412
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Corpus juris, being a complete and systematic statement
of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions ; ed. by William Mack . .

.

and William Benjamin Hale ... v. 5. [Arbitration to

Attache] New York, The American law book co. ; Lon-
don, Butterworth & co., 1916.
3 p. 1., v-xxiv, 1442 p. front, (port.) 27

cm
. $7.50

© Jan. 13, 1916 ; 2c. and aft'. Jan. 15, 1916 ; A 418461 ; Amer. law book co.

413

Cragin, Edwin Bradford, 1859-

Obstetrics ; a practical text-book for students and prac-

titioners, by Edwin Bradford Cragin ... assisted by
George H. Ryder ... illustrated with 499 engravings and
13 plates. Philadelphia and New York, Lea & Febiger,
1916.

x, 17-858 p. illus., xin pi. (incl. front.; part col.) diagrs. 25cm . $6.00

© Jan. 25, 1916; 2c. Jan. 26, 1916; aff. Jan. 27, 1916; A 418635; Lea &
Febiger. (16-3152) 414

Crawford, John Jay, 1859-

The Negotiable instruments law, from the draft pre-

pared for the Commissioners on uniformity of laws ...

The full text of the law as enacted, with copious annota-
tions. By John J. Crawford ... 4th ed. New York,
Baker, Voorhis and company, 1916.

lxxii p., 1 1., 290 p. 24cm . $3.50
"Now in force throughout the United States, except in California,

Georgia, Maine, Mississippi and Texas."—Pref. to 4th ed.

Lettered on cover : Crawford's annotated Negotiable instruments law.
Fourth edition.

© Jan. 10, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420466; T. J. Crawford, New
York. (16-2895) 415

Same.
Lettered on cover : Crawford's annotated Negotiable instruments law.

New York revised edition.

© Jan. 10, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420467; J. J. Crawford, New
York. (16-2896)

#
416

Csokor, Franz Theodor, 1885-

Der grosse kampf ; em mysterienspiel in acht bildern,

von Franz Theodor Csokor. Berlin, S. Fischer, 1915.
127, [1] p. 20 c,n

.

© Oct. 7, 1915; lc. Dec. 30, 1915; D 42609; S. Fischer verlag.

(16-3115) 416*

Gushing, Harry Cooke, jr.

... Standard wiring for electric light and power as
adopted by the fire underwriters of the United States in

accordance with the national electrical code, with expla-
nations, illustrations and tables necessary for outside and
inside wiring and construction for all systems, together
with a section on house wiring. By H. C. Cushing, jr. ...
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Gushing, Harry Cooke—Continued

t
22d year, 1916, 22d ed.j New York, H. C. Cushing, jr.

[

c
1916]
356 p. illus. (incl. tables) diagrs. 17 c,u

. $1.00

© Jan. 18, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1916; A 418628; Adelaide B. Cushing,
New York (16-2629) 417

Davidson, Gustav.

. . . Melmoth, the wanderer ; a play in five acts, by Gus-
tav Davidson and Joseph Koven. Boston, The Poet lore

company; [etc., etc.,
c
1915]

4 p. J.,
7-179 p. 19£

cm
. (American dramatists series) $1.00

© Jan. 11, 1916; 2c. Jan. 17, 1916; D 42776; G. Davidson and Joseph Koven,
New York. (16-1874) 417*

Dawson, Miles Menander.

Survivorship annuity tables, v. 2. Minor annuitants.

American experience table for life of nominator [and]

.Danish survivorship annuitants' table for life of annui-

tant. Interest at 3| per cent. [By] Miles Menander Daw-
son ... New York, The Chronicle co., ltd., 1915.

3 p. 1., 3-279 p. 24cm . $25.00

© Dec. 30, 1915; 2c. and ail. Jan. 7, 1916; A 420261; M. M. Dawson, New
York. 418

Dunn, F B.

Industrial uses of fuel oil, by F. B. Dunn. San Fran-
cisco, Technical publishing company, 1916.

5 p. L, 3-235 p. illus., diagrs. 22 (l
". $3.00

© Jan. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418544; Technical pub. co.

(16-2627) 419

Fairburn, William Armstrong.

Work, talent and genius, by William Armstrong Fair-
burn ... New York, The Nation press, inc.

[

c
1916]

2 p. 1, 68 p. 22cm .

"Chapters reprinted from a large volume, 'The individual and society,'

written by the same author."

© Tan. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 22, 1916; A 418551; W. A. Fairburn,
Short Hills, N. J. (16-2871) 420

Fleischmann, Wilhelm, 1837-

Lehrbuch der milchwirtschaft. Von dr. W. Fleisch-

mann ... 5., neu bearb. aun\, mit 59 erlauternden abbil-

dungen und 3 tierbildern. Berlin, P. Parey, 1915.
xii, 597, [1] p. front., illus., pi. 24tm . M. 16

© Sept. 11, 1915; 1c. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13291; Paul Parey.
(16-3151) 421

Frondaie, Pierre.

... Colette Baudoche; piece en trois actes d'apres le

roman de M. Barres . . . Paris, Emile-Paul freres, 1915.
4 p. 1., 201, rl],p. 19

cm
.

On cover : 2. ed.

© Oct. 26, 1915; lc. Dec. 23, 1915; D 42553; P. Frondaie, Paris.

(16-3113) 421*
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Gardner, Henry Alfred, 1882-

. . . The light-reflecting value of white and colored paints,

with a discussion of their relation to the lighting of

factories, schoolrooms, public buildings, etc., by Henry
A. Gardner ... Philadelphia, Pa., Educational bureau,
Paint m'f 'rs association of the United States, c1916.

13 p. illus., pi. of color samples, diagrs. 23cm . (rPaint manufacturers'
association of the United States. Educational bureau. Scientific section]

Bulletin 50)

© Jan. 10, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1916; A 420315; H. A. Gardner,
Washington. (16-2944) 422

Gaudel, Mile. Valentine Debacq.
The ideal system for acquiring a practical knowledge

of French ; original, rapid, up to date.
'

' Just the French
one wants to know." 6th ed., rev. and enl., bv Mlle V. D.
Gaudel ... Paris, 1915.

ix, xiv, [1], 354 p. 19
cm

.

"American edition."

© Dec. 10, 1915; 2c. Dec. 20, 1915; aff. Jan. 28, 1916; A 418659; V. D.
Gaudel, Paris. rCopvright is claimed on alterations and additions]

(16-2908) 423

"The great war. 2d vol. The mobilization of the moral
and physical forces, by George H. Allen ... Henry C.

Whitehead ... and Admiral F. E. Chadwick ... Phila-

delphia, G. Barrie's sons [1916]
3 p. 1, v-xxii p., 1 1., 494 p. front, (port.) plates, ports (part col.) maps

(part fold.) facsim., diagr. 25
im

. $5.00

© Feb. 7, 1916; 2c. and aff. Feb. 8, 1916; A 418734; George Barrie's sons/
424

Greinz, Rudolf.
Taschenbuch fur biicherfreuncle. 2. folge. Hrsg. von

Rudolf Greinz. Leipzig, L. Staackmann rl915]
225 p. incl. col. front., ports. 16i cm

. M. 0.50

© Oct. 26, 1915; lc. Jan. 24, 1916; A—Foreign 13348; L. Staackmann.
425

Griswold, Frank Gray.
Sport on land and water, recollections of Frank Gray

Griswold. v. 2. [Norwood, Mass.] Priv. print. [The Plim-
ton press] 1916.

5 p. 1., [3]-152 p. col. front, plates, ports. 19i
cm

.

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 5, 1916; A 420237; F. G. Griswold,
Roslyn, N. Y. 426

Hegemann, Werner.
Eeport on a city plan for the municipalities of Oakland

and Berkeley, by Werner Hegemann ... Prepared and
pub. under the auspices of the municipal governments
of Oakland and Berkeley, the Supervisors of Alameda
County, the Chamber of commerce and Commercial club
of Oakland, the Civic art commission of the citv of Berke-
ley, the City club of Berkeley. [Oakland, " CaL, The
Kelley-Davis co., printers] 1915.
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Hegemann, Werner—Continued
2 p. 1., [3j—156, ix p. illus. (inch maps, plans) col. pi., diagrs. 31 cm .

$1.50

© Jan. 5, 1916; 2c. and aff. Jan. 11, 1916; A 418410; W. Hegemann, New
York. (16-2185) 427

Hill, Hibbert Winslow, 1871-
The new public health, by Hibbert Winslow Hill ...

New York, The Macmillan company, 1916.
6 p. 1., 206 p. 20cm .

_ $1.25
A revision and expansion of a series of articles, which appeared monthly

during 1912 in the Journal-Lancet of Minneapolis, cf. Pref.
© Feb. 2, 1916; 2c. and aff. Feb. 3, 1916; A 418671 ; Macmillan co.

(16-3155) 428

Hodges, Henry Clay.
The books of Genesis and Exodus unveiled, by Henry

Clay Hodges ... rBoston. The Christopher press, c
1916i

165 p. incl. front, (port.) 20£cm . $1.25

© Jan. 25, 1916; 2c. Jan. 28, 1916; aff. Feb. 4, 1916; A 420646; H C
Hodges, Detroit. (16-3137) 429

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 269, containing cases in which opinions
were filed in October, 1915, and cases wherein rehearings
were denied at the October term, 1915. Samuel Pashley
Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1916.

ix, [ll]-694 p. 221"". $1.50

© Feb. 8, 1916; 2c. and aff. Feb. 16, 1916; A 420802; Samuel P. Irwin,
Bloomington, 111. 430

Jacobs, Joseph, 1854-1916.
Europa's fairy book, restored and retold by Joseph

Jacobs ; done into pictures by John D. Batten. New York
and London, G-. P. Putnam's sons, 1916.

xv, 264 p. incl. illus., plates, front. 20^ cm . $1.25

© Jan. 22, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Feb. 2, 1916; A 420614; J. Jacobs,
Yonkers, N. Y. (16-2959) 431

The story of geographical discovery; how the world
became known, by Joseph Jacobs ; with twenty-four maps,
etc. New York, 1915.

207 p. incl. front., illus., ports., maps. 19cm . {Lettered on cover: Li-
brary of valuable knowledge)
© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418536; D. Appleton & co.,
New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2179) 432

Josselyn, Tudor C.

Sanitary laundering; or, The story of "Through the
wash," by Tudor C. Josselyn; a semi- scientific treatment
of clothing in using chemicals, water, soap, wringing,
rinsing, bluing, starching, drying, ironing, etc., besides
other valuable and useful information ... [Closter, N. J.,

The Turo association, c
1916]

128 p. 17-r
m

. $1.00

© Jan. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420547; T. C. Josselyn, Clos-
ter, N. Y. (16-2939) 433
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Kepler, Frank R.

Mechanical drawing, mechanisms, screw threads, cams,

gears, developed and arranged by Frank R. Kepler,

Drafting department, Cass technical high school, Detroit,

Michigan. [Detroit] Pub. under authority of the Board
of education, 1916.

38 p. illus, diagrs. 23
cm

. $0.50

© Jan 10, 1916; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 420370; F. R. Kepler, Detroit.

(16-2938) 434

Kilian, Oskar.

Im felde; heitere und ernste kriegs-erlebnisse. Von
Oskar Kilian. 2. bd. Leipzig, P. Eeclam jun. [1915]

100p. 144
cm

. (On cover: Universal-bibliothek. 5813) M. 0.20

© Dec. 7, 1915; lc. Jan. 26, 1916; A—Foreign 13364; Philipp Reclam jun.

435

Kimmel, George Peter, 1884r-

. . . Patent knowledge for inventors. Washington, D. C,
G-. P. Kimmel

[

c
1916]

cover-title, 87, [1] p. illus. (incl. port.) 23i
cm

.

At head of title: U. S. and foreign patents.

© Jan. 2, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 25, 1916 ; A 418605 ; G. P. Kimmel.
(16-2937) 436

Kuhn, Albert.

Roma; ancient, subterranean, and modern Rome in

word and picture, by Rev. Albert Kuhn ... with preface

by His Eminence Cardinal Gibbons ... pt. 13. New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1916.

p. 409-440. illus., plates, diagrs. 32
cm

. $0.35

© Feb. 4, 1916; 2c. Feb. 9, 1916; aff. Feb. 17, 1916; A 418874; Benziger
bros. 437

Laible, Wilhelm, ed.

The truth of the Apostles' creed; an exposition by
twelve theologians of Germany, ed. by William Laible,

d. d., tr. by Charles E. Hay, d. d. Philadelphia, Pa., The
Lutheran publication society

[

c
1916]

ix, rli, 11-217 p. 19h
cm

. $1.00

"Published in the Kirchenzeitung toward the close of the year 1913 and
in the early part of 1914."—Foreword.
© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 8, 1916; A 418740; Lutheran publ. soc.

(16-3138) ' 438

Lauckner, Rolf.

... Der umweg zum tod; funf kleine dramen aus dem
grossen krieg und eine anzahl gesprache um den tisch.

Stuttgart und Berlin, Cotta, 1915.
217, [1] p. 2\f

m
.

Contents.—Die fiinf kleinen dramen : Der umweg zum tod. Hinter den
schlachten. Der kommandant. Erlosungstag. Im spiel der wellen.—Die
tischgesprache : Zwischen Finnland und Schweden. Burgunderblut. An
der strasse zum heldentum. Die heimat hinterm meer. Die tragodie der
hunderttausend.

© Oct. 5, 1915; lc. Nov. 6, 1915; D 42201; T. G. Cotta'sche buchhandlung
nachf. (16-3116) 438*
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439 pi 1, n. s., V. 13

Lenz, Friedrich.

Macht unci wirtsehaft, von Friedrich Lenz. 1. t. Die
voraussetzungen des modernen krieges. Miinchen, F.

Bruckmann a.-g., 1916.

xiii, 235 p. 25
cm

. (Added t.-p.: Weltkultur und weltpolitik ... Deutsche
folge, 5) M. 6.

© Jan. 3, 1916; lc. Feb. 14, 1916; A—Foreign 13407; F. Bruckmann a.-g.

439

McConnell, T W.
Miracles of grace and answers to prayer, by Evan-

gelist T. W. McConnell. Kansas City, Mo., The Western
Baptist pub. co., 1916.

222, [2] p. front, (port.) 20cm . $1.00

© Dec. 29, 1915; 2c. and aff. Jan. 3. 1916; A 420164; T. W. McConnell,
Kansas City, Mo. (16-3139) 440

McKim, Mead & White.

A monograph of the work of McKim, Mead & White,
1879-1915. pt. 8. New York, The Architectural book
publishing co. [1916]

20 pi. 52\ c"\ $5.00

© Dec. 16, 1915; 2c. Dec. 23, 1915; aff. Jan. 8, 1916; A 418379; Paul Wen-
zel and Maurice Krakow, New 5fork. 441

McMurry, Charles Alexander, 1857-

Language lessons and grammar. Book 1. Language
lessons. [Byj Charles A. McMurry ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

10 p. 1., 335 p. front, (port.) illus. 19V m
. $0.40

© Jan. 29, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Feb. 2, 1916; A 418677; Bobbs-
Merrill co. (16-3119) 442

McMurtrie, Hiram Halliday, 1853-

The golden hopes of men, by H. H. McMurtrie; un-
folds in a wonderful way the prophecies contained in the

Bible relating to the church of Christ from the birth of

Jesus down lo the present time ... Nashville, Tenn.,

Press of Marshall & Bruce company, 1915.

2 p. 1, 466 p. 19J
cm

. $1.50

© June 10, 1915; 2c. and- aff. Jan. 10, 1916; A 420299; H. H. McMurtrie,
Nashville. (16-2970) 443

Maine historical society.

Documentary history of the state of Maine, v. 21, con-

taining the Baxter manuscripts, ed. by James Phinney
Baxter ... Pub. by the Maine historical society, aided
by appropriations from the state. Portland, Fred. L.

Tower company, 1916.
xiv, 491 p. 24 cm . (Half-title : Collections of the Maine historical society.

2d series)

© Jan. 18, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 4, 1916 ; A 420640 ; Maine historical soc,
Portland, Me. 444

74



PAET I, BOOKS, GKOUP I

no. 8, February, 1916 450

Mendel, Lafayette Benedict, 1872-
Changes in the food supply and their relation to nutri-

tion, by Lafayette B. Mendel ... New Haven, Yale uni-

versity press : [etc., etc.] 1916.
4 p. 1, 61 p. 18i

cm
.

© Jan. 26, 1916; 2c. Jan. 27, 1916; aft". Jan. 28, 1916; A 420549; Yale univ.

press. (16-2940) 445

Michels, Robert, 1876-
Political parties ; a sociological study of the oligarchi-

cal tendencies of modern democracy, by Eobert Michels
... tr. by Eden & Cedar Paul. New York, Hearst's inter-

national library co., 1915.
ix p., 1 1., 416 p. 23cm . $3.50

"This English translation is from the Italian edition ... The penulti-

mate chapter of the present volume, specially written for the English edi-

tion, deals with Partv life in war-time.".—Pref.

© Dec. 14, 1915; 2c. "Dec. 11, 1915; aft. Jan. 13, 1916; A 418430; Hearst's
internatl. library co. (16-2000) 446

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of North Carolina reports ...

under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 2. Charlottesville, Va., The Michie company,
1916.

v, 968 p. 26 cm
. $10.00

© Feb. 15, 1916 ; 2c. and aft. Feb. 17, 1916 ; A 418865 ; Michie co. 447

Micou, Richard Wilde, 1848-1912.
Basic ideas in religion ; or, Apologetic theism, by Rich-

ard Wilde Micou . . . ed. by Paul Micou . . . New York [etc.]

Association press, 1916.
xxii, 496 p. 22* tn

\ $2.50

Bibliography : p. 475^78.

© Jan. 5, 1916; 2c. and aff. Jan. 24. 1916; A 420499; Internatl. committee
of Y. M. C. A., New York. (16-2582) 448

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between April 2, 1915,

and July 12, 1915. Perry S. Racier, reporter, v. 265.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1915.
xxi, 848, viii p. 2Wm

. $3.00

© Jan. 10, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1916; A 420337; E. W. Stephens pub.
co. 449

Moss, Claud Earl, 1881-
Sealed detective secrets and exposures of frauds, by

ex-Chief Claud E. Moss ... [Paris, Tex., Press of Ben-
nett printing co.]

c1916.
cover-title, 113, rl] p. illus. 17

c,n
. $2.50

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418325; C. E. Moss, Paris,
Tex. (16-2917) 450

Munro, William Bennett, 1875-
Principles and methods of municipal administration,

by William Bennett Munro . . . New York, The Macmillan
company, 1916.
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451 pt. 1, n. s., v. 13

Munro, William Bennett—Continued
xi, 491 p. illus. (plans) diagrs. 22i

cM
. $2.25

"Intended to supplement the author's book on The government of Amer-
ican cities."—Pref.

© Jan. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1916; A 418612; Macmillan co.

(16-2622) 451

Muthesius, Hermann.
Der Deutsche nach dem kriege, von dr.-ing. Hermann

Muthesius ... Miinchen, F. Bruckmann a.-g., 1915.
63 p. 24i

cm
. (Added t.-p.: Weltkultur und weltpolitik ... Deutsche

folge, 4) M. 1

© Nov. 4, 1915; lc. Feb. 14, 1916; A—Foreign 13402; F. Bruckmann a.-g.

452

Nye, Alvan Crocker.

Furniture designing and draughting, notes on the ele-

mentary forms, methods of construction and dimensions
of common articles of furniture, by Alvan Crocker Nye
... 3d ed. rev. with addendum. New York, The William
T. Comstock co.

[

c
1914]

126 p. inch illus., plates, front. 26cm . $2.00

© Dec. 10, 1914; 2c. and aff. Tan. 3, 1916; A 420157; William T. Comstock
co. (16-1894) 453

Nysewander, Benjamin Franklin.

Law of real property in Texas; federal confirmation,

etc., by B. F. Nysewander ... Chicago, 111., Corporation
law pub. co.,

c1915.
2 p. 1., 3-152 numb. 1. 25rm - $1.00
Cover-title : National law of real property in Texas.

© Jan. 6, 1916; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418546; B. F. Nysewander,
San Antonio, Tex. (16-2893) 454

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... Frank A. Turner, re-

porter, v. 75; decisions rendered between February 16,

1915, and April 13, 1915. San Francisco, Bancroft-Whit-
ney company, 1915.

xxxv, 695 p. 23
cm

. $3.75

© Jan. 20, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 26, 1916 ; A 420539 ; Bancroft-Whitney co.

455

. . . Pacific reporter, with key-number annotations, v. 151.

Permanent ed. ... September 13-November 8, 1915.

St. Paul, West publishing co., 1915.
xvii, 1299 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Dec. 18, 1915; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Jan. 31, 1916; A 420666; West pub.
co. 456

Pearson, Francis Bail.

The high school problem [by] Francis B. Pearson ...

Chicago, New York, Eow, Peterson & companv
[

c
1916j

297 p. 19
cm

. $1.25

© Jan. 25, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 28, 1916 ; A 420543 ; Row, Peterson & co.

(16-2922)
'

457
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Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania superior court reports, v. 60, contain-

ing cases decided ... Reported by William I. Schaffer,

state reporter, and Albert B. Weimer, assistant state re-

porter. Philadelphia, The Geo. T. Bisel co., 1916.
xlii, 723 p. 24 cm

. $0.98

© Feb. 5, 1916; 2c. Feb. 16, 1916; aff. Feb. 15, 1916; A 418846; Cyrus E.
Woods, sec. of the commonwealth for the state of Pennsylvania, Har-
risburg, Pa. 458

Plymouth cordage company, Plymouth, Mass.

The story of rope ; the history and the modern develop-

ment of rope - making. North Plymouth, Mass. [ etc.]

Pivmouth cordage company, 1916.
viii, [2i, rll]-92 p., 1 1. illus. 23i cm .

"The matter contained in this book originally appeared, in substantially

the same form, as a series of articles in our monthly publication 'Plymouth
products.' "—Foreword.

© Jan. 13, 1916; 2c. Jan. 20, 1916; aff. Jan. 19, 1916; A 420435; Plymouth
cordage co. (16-2268) 459

Porter, Mrs. Eleanor (Hodgman) 1868-

Six Star ranch, by Eleanor H. Porter ... illustrated by
R. Farrington Elwell and Frank J. Murch. Boston, The
Page company [1916]

4 p. 1., 353 p. col. front., plates. 19* cm . $1.25

"Third impression, January, 1916."

© Jan. 25, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 28, 1916 ; A 420550 ; Page co. [Copyright
is claimed on reissue, with frontispiece] (16-2367) 460

Porto Rico. Supreme court.

Decisiones de Puerto Rico. t. 22, de enero 1 a julio 20,

1915. Casos resueltos en la Corte suprema de Puerto
Rico durante dicho period o. Pablo Berga, secretario-

reporter, Raleigh F. Haydon, reporter-auxiliar. San
Juan, P. R., Bureau of supplies, printing, and transporta-
tion, 1915.

li, 969 p. 231
cm

. $4.00

© Jan. 24, 1916; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420700; Secretary-reporter of
the Supreme court of Porto Rico, San Juan, P. R. 461

Public education association of Buffalo.

... Public school administration ... comp. by the Public
education association of Buffalo ... 2d ed., January,
1916. [Buffalo, J. T. Lynam printing co.]

c1916.
2 v. 41

cm
. $0.40

Each vol. is a table 99 x 60icm folded to 41 cm .

Contents.—I. In the twenty-four principal commission governed cities

of the United States.—II. In the twenty-four principal non-commission
governed cities of the United States.

Copy 2 in form of wall charts.

© Tan" 8, 1916 ; 2c. each and aff. Jan. 10, 1916 ; A 420303 ; Public education
assn. of Buffalo. (16-2924) 462

The question box ; a series of questions in natural science
answered by T K. Author of " The great psychological
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463 pt. l,n. s.,v. 13

The question box—Continued
crime" ... v. 2 ... Chicago, Ills., Indo-American book
co.

?
1914.

245 p. front. 18
cm

. (Question box series, vol. n) $1.00

© Apr. 8, 1915; 2c. and aft'. Jan. 24, 1916; A 420494; Indo-Amer. book co.

463

Richter, Eugene Henry.
Forewarned is forearmed; or, The police vs. the

people ; containing valuable information for the public in

general and automobilists in particular, written and
comp. by Eugene H. Richter. Chicago, 111., E. II. Richter,
c1916.

80 p. 20 cm . $0.50

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Tan. 19, 1916; A 420406; E. H. Richter.

(16-2978) 464

Robinson, Charles Mulford, 1869-
City planning, with special reference to the planning

of streets and lots, by Charles Mulford Robinson ... A
reissue, rev., with much additional material, of the work
originally pub. under the title of "The width and ar-

rangement of streets"; with 70 illustrations. New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xiv, 344 p. front., plates, plans. 23* om . $2.50

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420610; C. M. Robinson,
Rochester, N. Y. (16-3145) 465

Roman, Charles Victor, 1864-
American civilization and the negro; the Afro-Amer-

ican in relation to national progress, by C. V. Roman ...

Illustrated with half-tone engravings. Philadelphia,
F. A. Davis company, 1916.

xii, 434 p. front., plates, ports., diagr. 24 cm .

© Jan. 11, 1916; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420568; F. A. Davis co.

(16-2965) 466

Rundall, Myrtle Volora, 1875-
The Rundall book of edgings, medallions, insertions

and tatting, collected and arranged by Myrtle V. Rundall
... Marion, la., The Needlework co.

[

c
1915]

cover-title, rl6i p. illns. 27cm . $0.25

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418545; M. V. Rundall,
% Martin dry goods co., Cedar Rapids, la. (16-2119) 467

Russell, Thomas Herbert, 1862-
Ignition, timing and valve setting, including electric

self-starting and lighting systems ; a comprehensive illus-

trated manual of self-instruction for automobile and gas
engine owners, operators and repairmen, by Thomas II.

Russell ... with numerous revisions and extensions by
John B. Rathbun ... Chicago, Charles C. Thompson co.,

1916.
240 p. front., illus., diagrs 20cm . $1.00

© Jan. 18, 1916; 2c. Jan. 28, 1916; aff. Jan. 31, 1916; A 420576; Charles C.

Thompson co. ^Copyright is claimed on new matter] (16-3165) 468
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Ruthstein, Simon, 1878-

Maimal of toilet and cosmetic formulas, by S. Ruth-
stein. [Chicago, Berry, printer, c

1915]

55 p. 15rn
. $0.30

© Oct. 18, 1915; 2c. and aff. Jan. 15, 1916; A 418460; S. Ruthstein, Chicago.

(16-2626) 469

Rutledge, George Perry, 1869-

Pushing the world along; a series of sermons, by
George P. Rutledge. Cincinnati, The Standard publish-

ing company
[

c
1915]

172 p. I9£
cm

.

© Dec. 31, 1915; 2c. Jan. 28, 1916; aff. Tan. 31, 1916; A 420579; Standard
pub. co. (16-2869) 470

Safety first federation of America.

Safety first for children; a book of story and verse
intended to help in the work of saving human life ... St.

Louis, Garrison-Wagner ptg. co.,
c1915.

3 p. 1., [3i-63, [1] p. illus. (incl. ports., part col.) 16
cm

.

"The publication of this text book for the entertainment and education
of children was conceived and planned by Mr. Frederick H. Elliot, the

founder and organizer of the Safety first federation of America."

© Nov. 30, 1915; 2c. Dec. 9. 1915; aff. Jan. 20, 1916; A 418510; Garrison-
Wagner ptg. co. [Cop) right is claimed on additional matter]

(16-2897) 471

Schmaus, Hans, 1862-

Grundriss der pathologischen anatomie, von dr. Hans
Schmaus ... 11. unci 12. aufL, neu bearb. und hrsg. von
prof. dr. Gotthold Herxheimer ... Mit 820 grosstenteils

farbigen abbildungen im text und auf sieben tafeln.

Wiesbaden, J. F. Bergmann, 1915.

xvi p., 1 I., 982 p. illus. (part col.) vn col. pi. 25 cm . M. 18.65

© Apr. 1, 1915; 1c. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13306; J. F. Bergmann.
(16-3156) 472

Schulman, Louis.

... Schulman 's system of garment cutting, coat and
vest measure and adjustable trouser system ; a most com-
prehensive treatise on the art and science of cutting coats,

vests and trousers. Pub. and arranged by L. Schulman
... [2d ed.!

r
New York] c1916.

96 p. incl. front, (port.) tab., diagrs. 30cm .

© Jan. 7, 1916; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418516; L. Schulman, New
York. (16-2192) 473

Shrader, James Frank, 1886-

A guide for notaries public, conveyancers, commis-
sioners, etc., as to acknowledgments, affidavits, deposi-
tions, oaths, proofs, protests, emergency revenue law,
negotiable instruments, etc., for Pennsylvania, with
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Shrader, James Frank—Continued

forms and instructions, by James F. Shrader ... 2d ed.

Philadelphia, Notaries public service bureau, 1916.
2 p. 1., 96, [4i p. incl. forms. 23cm . $1.00
"A list of notaries public, conveyancers, commissioners, etc., with their

addresses" : 4 unnnmb. p. at end.

© Jan. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 22, 1916; A 418552; J. F. Shrader, Phila-

delphia. (16-2894) 474

Sinclair, May.
The Belfry, by May Sinclair ... New York, The Mac-

millan company, 1916.
3 p 1., 3-332 p. m cm

. $1.35

© Feb. 8, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 9, 1916 ; A 420710 ; M. Sinclair, London.
(16-2958) 475

Smith, Alexander, 1865-

General chemistry for colleges, by Alexander Smith . .

.

2d ed., entirely rewritten. New York, The Century co.,

1916.
x p., 1 1., 662 p. illus., diagrs. 20|

cm
. $2.25

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420631; Century co. [Copy-
right is claimed on new matter] (16-3157) 476

Spink, Josette Eugenie.

... French plays for children, by Josette Eugenie Spink
... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1916]

vi, 79 p. front., illus. 17
cm

. (Heath's modern language series) $0.35

© Jan. 1, 1916; 2c. and aff. Tan. 11, 1916; A 418385; D. C. Heath & co.

(16-2207) 477

Stevenson, Burton Egbert, 1872-

... Mysterium arcse Boule; opus anglice scripsit Bur-
ton E. Stevenson, latine interpretatus est Arcadivs Avel-
lanvs ipseud.-] New York city [E. P. Prentice, c

1916]
vi, 320 p. 23 cm . (Mount Hope classics, vol. in) $3 50

© Jan. 4, 1916; 2c. Jan. 19, 1916; aff. Jan. 11, 1916: A 420395; E. Parmalee
Prentice, New York. (16-2915) 478

Strindberg, August i. e. Johan August, 1849-1912.

Plays, by August Strindberg. Fourth series : The bri-

dal crown, The spook sonata, The first warning, Gustavus
Vasa ; tr., with an introduction, by Edwin Bjorkman. Au-
thorized ed. New York, C. Scribner's sons, 1916.

4 p. I., 3-283 p. 20 cn
\ $1.50

© Jan. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 31, 1916; A 420592; Charles Scribner's

sons. (16-2912) 479

Sutton, John Richard.

Civil government in California, by John Richard Sut-

ton ... New York, Cincinnati [etc.] American book com-
pany

[

c
1916]

477 p. 19
cm

. $1.00

© Jan. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 21, 1916; A 420442; J. R. Sutton, Oak-
land, Cal. [Copyright is claimed on new matter] (16-2109) 480
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Bailey, Liberty Hyde.

The Standard cyclopedia of horticulture ... by L. H.
Bailey ... v. 4, L-0 ... New York, The Macmillan com-
pany; London, Macmillan & co., ltd., 1916.

v, 1761-2421 p. col. front., illus., plates (part col.) 27£
cm

. $6.00

© Feb. 23, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 24, 1916 ; A 420886 ; Macmillan co.

481

Benton, Arthur Burnett, 1858-
Princess Phillipina ; a Christmas tale of the crusades,

by Arthur B. Benton ... Los Angeles, Cal., 1916.
2 p. 1., 30 numb. 1. 27cm .

Autographed and printed on one side of double leaves folded once in

Japanese style.

© Dec. 27, 1915; 2c. Jan. 11, 1916; A 418690; A. B. Benton, Los Angeles.
(16-3475) 482

Boys' and girls' bookshelf. Complete ed. Partial list of

editors and contributors: Hamilton Wright Mabie,
Rev. John Talbot Smith, Rev. George E. Reed [and
others] v. 9, 10. New York, The University society

[1916]
2 v. fronts., illus., plates, ports. 2AVm . $3.50
Contents.—v. 9. Children's book of fact and fancy (part 1)—v. 10.

Children's book of fact and fancy (part 2)

© Jan. 12, 1916; 2c. each Jan. 19, 1916; aff. Jan. 18, 1916; A 418501 ; Univ.
soc, inc. 483

Brown, Cyrus Henry.
Brown genealogy ... by Cyrus Henry Brown ... as-

sisted by Miss Ellen L. Brown ... v. 2, pt. 1, 2. Boston,
The Everett press, inc., 1915.

380 p., 1 1., 381-611 p.' front, (port.) illus., map. 23%
cm

.

© Dec. 22, 1915; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418343; C. H. Brown, Wes-
terly, R. I. 484

Brownson, Howard Gray, 1886-
History of the Illinois central railroad to 1870 [by]

Howard Grav Brownson, ph. d. [Urbana, 111., University
of Illinois, 1915]

182 p. 24^ cm . (Added t.-p.: University of Illinois studies in the social
sciences, vol. i (i. e. iv) nos. 3 and 4; Sept-Dec. 1915) $1.25
On cover: University of Illinois bulletin, vol. xiii, no. 10; Nov. 8, 1915.
"Submitted in 1909 as a thesis in partial fulfillment of the requirements

for the doctor's degree of the Graduate school of the University of
TIT • >» ••

Illinois.

Bibliography: p. 169-174.

© Jan 24, 1916; 2c. and aff. Feb. 4, 1916; A 418702; Univ. of Illinois.

(16-3470) 485

California. District courts of appeal.
Reports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, Randolph V. Whiting, assistant reporter, v. 27.

San Francisco, Bancroft-Whitnev companv, 1915.
xxviii, 899 p. 23

cm
. $3.00

© Feb. 12, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420865; Bancroft-Whitney
co. 486
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Cooper, Mrs. Elizabeth (Beaver) 1877-
Drusilla with a million, by Elizabeth Cooper ... Now

York, Frederick A. Stokes company rl916i
1 p. 1., 317 p. front. 19i cm . $1 25

© Feb 5 1916; 2c. and aff. Feb. 8. 1916; A 418741; Frederick A. Stokes
co. (16-3306) 487

Craig, Matthew.
Promoted from the ranks: or, The Odyssey of a brass

pot, a war ballad, by Matthew Craig. 'New York city,
Authors co-operative pub. co. r

c
1916i

23 p. 20 x 16* cm . $0.50

® nt3J?l6; 2c and aff
'
Jan

-

1S
'

1916; A 418548; M
-
Crai§> Brooklyn.

(16—o4/o) ^gg

Cyclopedia of law and procedure.
1916 eye annotations to Cyclopedia of law and proce-

dure. 1-40 eye ... ed. by De Witt C. Blashfield, under the
supervision of William Mack, ll. d., editor-in-chief. New
York, The American law book companv; London, Butter-
worth & co., 1916.

xix, 60, 2233 p. 26 ,m
. $8.00

© Feb. 14 1916; lc. and aff. Feb. 17, 1916; lc. Feb. 19, 1916- A 418914 •

Amer. law book co.
'

4gg
'

[De Vere, Mary Aingej
The open book, humorous verse, bv Madeline Bridges

{
pseud.

}
New York, The Knickerbocker press, 1915

viii, 120 p. 19£ cn
\ $1.00

'

@
Ne

e

wYoVk
91

Vl^9
a

9)

d '* ** *' ^ ;
A 42°627

; M
"

A
"

De Vere
'

Doty, William Kavanaugh.
The confectionery of Monsieur Giron; an essay byWham Kavanaugh Doty ... Charlottesville, The

Michie company, 1915.
42 p., 1 1. front." 14cm . $0 60

^,7rV;r™
meWhat d

i
fffent

u
and briefer form The confectionery of Mon-

1Q07 9
appeared for the first time in the Transylvanian for April

& I *i ^oi/
ep
.
rm

T
ted m the Lexington herald for August 15th 1915"@

^chin
9

d!

6

K?-
]{^M^l6; a^ Jan

" ^ 1916; A 4m°2^ **-*
Faulkner, Georgene, 1873-

... Old Russian tales, retold for children by GeonreneFaulkner the story lady; illustrated by Frederic Rich-ardson Chicago, Daughaday and companv r
c
1916i

series) 'aoo
5 ' C°l fl"°nt

'

C°l pIates
- ^ (Her The "stoJy lady"

a^an
ri

^
e

i916°^ ^ ?
h£% i^rS 2nd*

the Chica?° herald -

(1W302) '
6; A 420726; Dau&haday &

Fischer, Louis, 1864-
The health-care of the baby; a handbook for mothersand nurses, by Louis Fischer... 7th rev. ed. New Yorkand London, Funk and Wagnalls company, 1916.

82
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Fischer, Louis—Continued
xiii, 150 p. front., illus., plates, charts. 18|

cm
. $0.75

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 4, 1916; A 420641 ; Funk & Wagnalls co.

[Copyright is claimed on general revision, new chapter and new illus-

trations] (16-3154) :

: 493

Folwell, Amory Prescott, 1865-

Sewerage. The designing, construction, and mainte-
nance of sewerage systems. By A. Prescott Folwell ...

7th ed., rev. and enl. Total issue, nineteen thousand.
New York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

x, 540 p. illus. (inch map,"plan. tables) diagrs. 23£
cm

. $3.00

© Jan. 31, 1916; 2c. and aff. Feb. 4, 1916; A 420637; A. P. Folwell, New
York. (16-3166) 494

Fowler, Charles Newell, 1852-

The national issues of 1916, by Hon. Charles N. Fowler
... [New York, Printed by Harper & brothers, c

1916]
4 p. 1, 434, [li p. front, (port.) 20^"'.

Contents.—The flag and the nation.—Lincoln and nationality.—On a

tariff commission.—An American banking system.—An American merchant
marine.—Appendix (tables)

© Jan. 31, 1916; 2c. Feb. 2, 1916; aff. Feb. 3, 1916; A 418667; C. N. Fowler,
Elizabeth, N. J. (16-3320) 495

Fryer. Mrs. Jane (Eayre) 1876-

The Mary Frances garden book ; or, Adventures among
the garden people, by Jane Eayre Fryer, with illustra-

tions by William F. Zwirner. Philadelphia, The John C.

Winston company
[

c
1916]

xiv p., 1 1., 17-378 p. col. front., col. illus., col. plates (part fold.) 24cm .

$1.50

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Ian. 28, 1916; A 420572; J. E. Fryer, Mer-
chantville, N. J. (16-3148) 496

Furman, Franklin De Ronde, 1870-

Questions and problems in machine design, by Frank-
lin De E. Furman ... 2d ed., rearranged and reset. Ho-
boken, N. J., The author, 1916.

v p., 1 1., 68 p. 21 cm . $0.80
"Based on Unwin's Machine design, part I."—Pref. to 2d ed.

© Jan. 24, 1916; 2c. Jan. 29, 1916; aff. Jan. 31, 1916; A 420582; F. De R.
Furman. [Copyright is claimed on rearrangement and rewriting]

(16-3167) 497

Geiger-Jones company.
Non-taxable incomes ; a book of important information

for investors. [8th ed.] Canton, O., The Geiger-Jones
co. [19161

71 p. 19J
cm

.

© Jan. 19, 1916 ; 2c. and aff. Tan. 24, 1916 ; A 420464 ; Geiger-Jones co.

(16-3123)
'

498

Gray, Helen.
A little treatise on southern civilization, with sugges-

tions for the founding of southern economic and political
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Gray, Helen—Continued

science associations, by Helen Gray ... New Orleans, La.,

The L. Graham co., ltd., printers
[

c
1915]

77 p. 18*cn\ $0.75
"Books for economic and political science libraries" : p. i64i-77.

© Jan. 29, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 2, 1916 ; A 420626 ; H. Gray, Covington,
La. (16-3484) 499

Harris, Frederick Morgan, 1886-
... A challenge to life service, by Frederick M. Harris

... and Joseph C. Bobbins ... Written under the direc-

tion of Sub-committee on college courses, Sunday school

council of evangelical denominations, and Committee on
voluntary study, Council of North American student
movements. New York [etc.] Association press, 1916.

vii, 152 p. 17
cl
". (College voluntary study courses. 2d year, pt. n)

$0.50
"Suggestions for reading that will assist in the life work decisions":

p. 149-152.

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420498; Internatl. committee
of Y. M. C. A., New York. (16-3466) 500

Henschien, Hans Peter, 1881-
Packing house and cold storage construction ; a general

reference work on the planning, construction and equip-

ment of modern American meat packing plants, with spe-

cial reference to the requirements of the United States
government, and a complete treatise on the design of cold
storage plants, including refrigeration, insulation and
cost data . . . By H. Peter Henschien . . . Chicago, Nicker-
son & Collins co.

[

c

1915i
310 p. illus., plans (part fold.) 24cm . $5.00

© Jan. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 21, 1916; A 420443; Nickerson & Collins

co. (16-3310) 501

Hewitt, Arthur Wentworth.
Harp of the north, by Arthur Wentworth Hewitt. Bos-

ton, C. H. Simonds company
[

c
1916]

112 p. 17
cm

. $1.50

© Jan. 20, 1916; 2c. Jan. 20, 1916; aff. Jan. 22, 1916; A 420620; A. W.
Hewitt, Plainfield, Vt. (16-3300) 502

Hotchkin, William Rowland, 1868-
The manual of successful storekeeping, by W. R. Hotch-

kin . . . [Garden City, N. Y.] Doubleday, Page & company,
for the Associated advertising clubs of the world, 1915.

xix, [1], 298 p., 1 1. 24£cm . $10.00

© Nov. 20, 1915 ; 2c. and aff. Feb. 3, 1916 ; A 418680 ; Associated advertis-
ing clubs of the world, Indianapolis. (16-3319) 503

Johnson, Owen McMahon, 1878-
The spirit of France, by Owen Johnson, with drawings

by Walter Hale, and other illustrations. Boston, Little,

Brown, and company, 1916.
viii, 256 p. front., plates. 19i

cm
. $1.35
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Johnson, Owen McMahon—Continued
Contents.—France consecrated to war.—The profanation of Rheims.

—

In the trenches.—Arras under bombardment.—Notre Dame de Lorette

reconquered.—A village in shreds.—A visit to Joffre.—The truth about
France.

© Feb. 9, 1916; 2c. and aff. Feb. 10, 1916; A 418773; O. Johnson, New
York. (16-3455) 504

Klein, William Livingston.

Why we punctuate ; or, Reason versus rule in the use
of marks, by William Livingston Klein ... 2d ed.—en-

tirely rewritten. Minneapolis, Minn., The Lancet pub-
lishing company, 1916.

xiv p., 1 1., 224 p. 19
cm

. $1.25

© Feb. 1, 1916; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Feb. 5, 1916; A 418716; W. L. Klein,

Minneapolis. (16-3481) 505

Langworthy, Daniel Avery, 1832-
Reminiscences of a prisoner of war and his escape,

by Daniel Avery Langworthy, late captain 85th N. Y.
vol. infantry . . . Minneapolis, Minn., Byron printing com-
pany, 1915.

4 p. 1., [13i-74 p. front., plates, ports. 21i
cm

. $1.00

© Nov. 26, 1915; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420696; D. A. Langworthy,
Minneapolis. (16-3485) 506

Liman, Paul, 1860-
Bismarck in geschichte, karikatur und anekdote; ein

grosses leben in bunten bildern von dr. Paul Liman ; mit
242 abbildungen und 20 ein- und mehrfarbigen kunst-
beilagen. 1. bis 3. aufl. Stuttgart, Strecker & Schroder,
1915.

xi, 300 p. front., illus., plates (part col.) 28cm . M. 14 »

© Mar. 10, 1915; lc. Jan. 21, 1916 ; A—Foreign 13317; Strecker & Schroder.
(16-3456) 507

Luboff, S J.

Hill's Russian-English vest-pocket dictionary and self-

instructor, by S. J. Luboff. Philadelphia, D. McKay
[

c
1916]
167 p. 14cm .

© Feb. 3, 1916; 2c. Feb. 7, 1916; A 420691 ; David McKay.
(16-3473) 508

Lust, Herbert 0.

... Quarterly digest of decisions under the Interstate
commerce act ... Ed. by Herbert C. Lust. v. 3, no. 1,

Dec, 1915 ... Fowler, Inch, Chicago, 111., H. C. Lust &
company [1915]

134 p. 23
cm

. $3.00

© Dec. 4, 1915; 2c. Dec. 20, 1915; aff. Feb. 19, 1916; A 418902; H. C. Lust,
Chicago. 509

Macfarlane, Peter Clark, 1871-
Held to answer; a novel, by Peter Clark Macfarlane ...

with illustrations by W. B. King. Boston, Little, Brown,
and company, 1916.
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Macfarlane, Peter Clark—Continued
4 p. 1., 521 p. front., plates. 19^'"'. $1.35

© Feb. 9, 1916; 2c. Feb. 10, 1916; aff. Feb. 18. 1916; A 418774; Little,

Brown, and company. (16-26140) 510

Macllravy, Mrs. Cora Harris.
Christ and His bride; an exposition of the Song of

Solomon, by Cora Harris Macllravy. Chicago, 111., The
Elbethel publishing house

[

c
1916]

1 p. 1., 7-554 p. 19rn
\ $1-65

© Jan. 28. 1916; 2c. and aff. Feb. 5. 1916; A 418714; C. H. Macllravy,
Chicago. (16-3464) 511

McLaren, Amy.
Donald's trust, by Amy McLaren ... London, G.

Newnes, ltd.
[

C
1 (J16]

1 p. 1., 254 p. front. 16^
cm

.

© lc. Feb. 4, 1916; A ad int. 2561; pubd. Jan. 5, 1916; A. McLaren,
% G. P. Putnam's suns. New York. (16-3308) 512

Marden, Orison Swett, 1848-
How to secure health, wealth and happiness, by Dr.

Orison Swett Marden ... New York, Federated publish-

ing company
[

c
1916]

2 p. I., r9;-30*p. 19
<m

.

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420607; Federated pub. co.

(16-3469) 513

Millbury, Mass.
Centennial history of the town of Millbury, Massachu-

setts, including vital statistics, 1850-1899. Pub. under
the direction of a committee appointed by the town.
Millbury, 1915.

814 p., 1 1. front., plates, ports. 24cm . $3.50
Literary material pertaining to the industries, institutions, and individ-

uals of the town, gathered by Mr. John C. Crane, became the nucleus for

the present volume. The whole compilation has been edited by the Rev.
Robert W. Dunbar, cf. Pref.

© Feb. 7, 1916; 2c. Feb. 11, 1916; aff. Feb. 9. 1916; A 420733; Town of
Millbury, Mass. (16-3490) 514

Massachusetts. Supreme judicial court.

Massachusetts reports, 221; cases argued and deter-

mined ... April, 1915-September, 1915. Henry Walton
Swift, reporter. Boston, Little, Brown, and company,
1916.

xxiv, 743 p. 24rm . $2.00

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420818; Little, Brown, and
company. 515

Moeslein, Mark.
The mechanisms of discourses, by Rev. Mark Moeslein,

c. p. Chicago, 111., D. B. Hansen & sons
[

c
1915]

220 p. 19*
cm

. $1.25

Bibliography : p. 219.

© Jan. 25, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 28, 1916 ; A 420559 ; M. Moeslein, Corpus
Christi, Tex. (16-3140) 516
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... New universal graphic dictionary of the English lan-

guage, self-pronouncing ... based on the foundation
laid by Noah Webster and other lexicographers. Mod-
ernized by Charles Morris ... with an appendix con-

taining foreign words and phrases, Christian names of

men and women, names of persons and places, and
words and phrases frequently alluded to, etc., etc.

Illustrated with colored plates. Philadelphia, Chicago,
The John C. Winston company

[

c
1916]

xviii, 1072, r2i p. col. front., plates (part col.) double map. 19cm .

(Winston's self-pronouncing dictionary series) $1.50

© Jan. 3, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 28, 1916 ; A 420565
;
John C. Winston co.

(16-3114) 517

Niles, George McCallum, 1864-

Pellagra, an American problem, by George M. Niles . .

.

2d ed. ... Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1916.

261 p. front., plates. 24* cm . $3.00

© Jan. 25, 1916; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420553; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-3153) 518

Official publishing company, Los Angeles.

Standard guide to Los Angeles, San Diego and the
Panama-California exposition ... Gives the history,

progress and development of Los Angeles and vicinity

including the exposition at San Diego ... Los Angeles,
Cal., Official publishing co. of Los Angeles, c1916.

144 p. illus. (incl. map) 23 c,n
. $0.25

© Jan. 21, 1916; 2c. Jan. 31, 1916; aff. Jan. 29, 1916; A 418652; Official

pub. co. [Copyright is claimed on entire contents] (16-3314) 519

Poor's analyses. 2d series ... [New York] Press of
Poor's manual company, 1916.

[218] p. 28x22 cm
. $5.00

© Jan. 20, 1916; 2c. Jan. 29, 1916; aff. Feb. 1, 1916; A 418656; Poor's
manual co. 520

Porter, Henry H 1835-1910.

H. H. Porter; a short autobiography written for his
children and grandchildren. Chicago, Priv. print. [R. R.
Donnelley and sons company] 1915.

40 p., 2 1. incl. front, plates (part double) ports., map. 23^ cm .

© Jan. 4, 1916; 2c. and aff. Jan. 15, 1916; A 418459; H. H. Porter, jr.,

Chicago. (16-1745) 521

Riggs, Eleanor E.

An American history, by Eleanor E. Riggs ... New
York, The Macmillan company, 1916.

xii p., 1 1., 526 p. illus. (incl. ports.) maps. \9h cm
. $100

"References" at end of most of the chapters.

© Feb. 9, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 10, 1916 ; A 418763 ; Macmillan co
(16-3486) 522
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Ripley, William Zebina, 1867- ed.

Trusts, pools and corporations, ed. with an introduc-

tion, by William Z. Ripley ... Rev. ed. Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1916]

xxxiii, 872 p. diagrs. 2b\ cm . {Half-title: Selections and documents in

economics, ed. by W. Z. Ripley) $2.75

© Jan. 31, 1916; 2c. and aff. Feb. 10, 1916; A 418767; W. Z. Ripley, New-
ton Center, Mass. [Copyright is claimed on new matter]

(16-3468) 523

Swingle, Calvin Franklin, 1846-
Twentieth century handbook for steam engineers and

electricians, with questions and answers ; a practical non-
technical treatise ... by Calvin F. Swingle ... Chicago,
F. J. Drake & company

[

c
1916]

2 p. 1., 1483, [32] p. front, (port.) illus., fold, plates, diagrs. 17
cm

.

$3.00

© Jan. 18, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Jan. 22, 1916; A 420642; Frederick J.

Drake & co. [Copyright is claimed on new tables] (16-3164) 524

Taylor, Arthur Orison, 1858- ed.

Persistent public problems; unemployment, social and
industrial righteousness, ed. by Arthur 0. Taylor. Bos-
ton, Mass., 1916.

x, 393 p. \9Ym . $1.00
Brief discussions by R. W. Babson, F. H. Hankins, L,. A. Halbert, and

others.

© Jan. 17, 1916; 2c. Jan. 22. 1916; aff. Jan. 21, 1916; A 420462; A. O.
Taylor, West Somcrville, Mass. (16-3122) 525

Tisdel, Frederick Monroe, 1869-
A brief survey of English and American literature, by

Frederick M. Tisdel ... New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

ix p., 1 1., 217 p. front, (facsim.) plates, ports. 19
cm

. $0.85

"Bibliography ; a working library for the study of English in the high
schools" : p. 143-149.

© Jan. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1916; A 418610; Macmillan co.

(16-3117) 526

Van Home, John Douglass.
Jefferson Davis and repudiation in Mississippi, by

John Douglass Van Home. [Baltimore, The Sun book
and job printing office] 1915.

14 p., l l. 23cm .

© Dec. 29, 1915; 2c. and aff. Jan. 4, 1916; A 418310; J. D. Van Home,
Glyndon, Md. (16-3316) 527

Waterhouse, Percy Leslie.

The story of the art of building, by P. Leslie Water-
house . . . with an account of architecture in America, and
sixty-two illustrations. New York, 1915.

215 p. front., illus. 19
cm

. {Lettered on cover: Library of valuable
knowledge)

"Selected list of books" : p. 210.

© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 20, 1916; A 418535; D. Appleton & co.,

New York. [Copyright is claimed on preface] (16-2183) 528

88



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 10, March, 1916 534

American state trials ; a collection of the important and
interesting criminal trials which have taken place in

the United States, from the beginning of onr govern-

ment to the present day. "With notes and annotations.

John D. Lawson, ll. d., editor, v. 5. St. Louis, F. H.
Thomas law book co., 1916.
xx, 943 p. 24|

cm
. $5.00

© Feb. 14, 1916; 2c. Feb. 16, 1916; aft. Feb. 17, 1916; A 418869; John
Davison Lawson, Columbia, Mo. 529

Austin, Frank Eugene, 1873-
Examples in alternating-currents, v. 1. 2d ed., with

additions, for students and engineers, by Prof. F. E,

Austin ... Hanover, N. H., 1916.
3 p. 1., 223 p. illus., diagrs. 19£

cm
. $2.40

© Jan. 27, 1916; 2c. and aff. Feb. 5, 1916; A 418694; F. E. Austin, Han-
over, N. H. (16-4077) 530

Cabell, James Branch, 1879-
The Majors and their marriages, by James Branch

Cabell, with collateral accounts of the allied families of

Aston, Ballard, Christian, Dancy, Hartwell, Hubard,
Macon, Marable, Mason, Patteson, Piersey, Seawell,

Stephens, Waddill, and others ... Kichmond, Va., The
W. C. Hill printing co.

[

c
1915]

4 p. 1., 13-188 p. 24 cm
. $2.50

On cover : The Roxbury edition.

© Dec. 13, 1915; 2c. Dec. 14, 1915; aff. Feb. 10, 1916; A 420745; J. B.

Cabell, Dumbarton, Va. (16-3942) 531

Camerer, Rudolf, 1869-
Vorlesungen iiber wasserkraftmaschinen, von dr. phil.

dr. ing. R. Camerer ... mit 718 textfiguren und 55 tafeln.

Leipzig und Berlin, W. Engelmann, 1914.
xxvii, 577, [1| p. illus., 55 fold, pi., diagrs. 28 cm . M. 23

© July 17, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13316; Wilhelm Engel-
mann. (16-4082) 532

Campbell, Hardy Webster, 1850-
Progressive agriculture, 1916, tillage, not weather, con-

trols yield, by Hardy W. Campbell ... Lincoln, Neb.,

Woodruff bank note co., 1916.
155 p. incl. illus. (part col.) port. 19

cm
. $1.00

© Jan. 29, 1916; 2c. Feb. 1, 1916; aff. Feb. 3, 1916; A 418686; H. W.
Campbell, Lincoln, Neb. (16-4087) 533

Carver, Thomas Nixon, 1865- comp.
Selected readings in rural economics, comp. by Thomas

Nixon Carver ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

r

c
1916]

viii, 974 p. diagrs. 21
om

. (Half-tiile: Selections and documents in

economics, ed. by W. Z. Ripley) $2.80
Contents.— General principles.— Agricultural history. —Land tenure.—

Agricultural labor.—The farmer's business.—Agrarian movements in the
United States.—Rural organization and marketing.—Agricultural policy.

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 10, 1916; A 418766; T. N. Carver, Cam-
bridge, Mass. (16-4101) 534
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Drama league of America.

... A list of plays for high school and college produc-
tion, prepared by the Committee on plays for secondary
schools and colleges of the Drama league of America and
the Committee on plays for schools and colleges of the

National council of teachers of English ... Chicago, The
Drama league of America, c1916.

41 p. 19* crn
. $0.25

© Jan. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 425174; Drama league of
America. (16-26124) 535

Engels, Hubert, 1854-

... Handbuch des wasserbaues, fiir das studium und die

praxis ... mit 1623 abbildungen im text. Leipzig und
Berlin, W. Engelmann, 1914.

2 v. illus. (incl. maps) diagrs. 28
cm

. M. 100

Contains bibliographies.

© Oct. 23, 1914; lc. each Tan. 21, 1916; A—Foreign 13286; Wilhelm
Engelmann. (16-4081) 536

Engineering and mining journal.

Details of practical mining, comp. from the Engineer-
ing and mining journal, by the editorial staff. 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1916.

xii, 544 p. illus., diagrs. 24cm . $5.00

"Includes matter that appeared in the Engineering and mining journal
between July 1, 1912, and July 1, 1915."—Pref.

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420618; McGraw-Hill book
co., inc. (16-3620) 537

Gravestein, Kate Evans.

Liberty and Lincoln, by Kate Evans Gravestein. [Chi-

cago, Printed by Leyda & Chidester co.,
c1916]

t7j p. 17
cra

. $0.25

© Jan. 21, 1916; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420548; K. E. Gravestein,

Chicago. (16-3941) 538

Harms, Paul.

Urn konig Hettels tochter ; ein altes lied in neuer form

;

funf aufziige, von Paul Harms. Leipzig, S. Hirzel, 1915.

3 p. 1., 155 p. 2i
cm

.

Based on the Gudrun.

© Oct. 28, 1915 ; lc. Dec. 10, 1915 ; D 42455 ; S. Hirzel. (16-3480) 538*

Hatch, Harris B.

How to know values in electrotypes ... [by] Harris B.
Hatch. [Philadelphia, Printed by the Beck engraving co.,
c
1915]
35 p. front., 1 illus. 18

cm
.

"A few facts about one electrotyping organization [The Royal electro-
type company of Philadelphia]" : p. 33-35.

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 4, 1916; A 418306; H. B. Hatch, Phila-
delphia. (16-3934) 539
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Hubbard, Charles Henry.
Hubbard's poultry secrets on mating, feeding and con-

ditioning fancy poultry for the show room . . . [by] Charles
Henry Hubbard ... [Meriden, Conn., Printed by G. R.-

Hubbard, c1915j
95 p. illus., plates. 21

cm
. $2.50

© Dec. 13, 1915; 2c. Dec. 30, 1915; aff. Dec. 31, 1915; A 420533; C. H.
Hubbard, Lime Rock, Conn. (16-4086) 540

Ide, Emily Katharine.
The history and significance of the American flag, by

Emily Katharine Ide. Boston, Mass., E. K. Ide [1916]
*

1 p. 1., 7-83 p. col. front., illus. 19£
cm

. $0.70

© Feb. 5, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 12, 1916 ; A 418822 ; E. K. Ide.

(16-4091) 541

Jones, Frederick Robertson, 1872-
Case against state-managed insurance under work-

men's compensation laws; an address delivered by F.

Robertson Jones ... at the Temple university, Philadel-

phia, Pa., December 15, 1915. [New York, Roy press,
c
1916j

1 p.
J.,

16 p. map. 23 cm . $0.25

Bibliography : p. 15-16.

© Jan. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 3, 1916; A 418675; F. R. Jones, New
York. (16-4104) 542

Kennan, George, 1845-
The Chicago & Alton case; a misunderstood transac-

tion, by George Kennan. Garden City, N. Y., The
Country life press

[

c
1916]

3 p. 1., 3-57, rl] p. 20A cm
.

© Jan. 4, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 3, 1916 ; A 418679 ; G. Kennan, New York.
(16-3643) 543

McFall, Robert James.
... Railway monopoly and rate regulation, by Robert

James McFall . . . New York, Columbia university
;
[etc.,

etc.] 1916.
223 p. diagrs. 25 cm . (Studies in history, economics and public law, ed.

bv the Faculty of political science of Columbia university, vol. uxix,
no. 1 ; whole no. 164) $2.00

© Feb. 2, 1916; 2c. and aff. Feb. 8, 1916; A 418735; R. J. McFall, Minne-
apolis. (16-3645) 544

Mehlis, Georg, 1878-
Lehrbuch der geschichtsphilosophie, von dr, Georg

Mehlis . . . Berlin, J. Springer, 1915.
xv, 722 p. 26cm .

© June 12, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13319; Julius Springer.
(16-4092) 545

Meigs, Cornelia L.

The steadfast princess; a play for young people, by
Cornelia Meigs ... New York, The Macmillan company,
1916.

4 p. 1., 87 p. 18*cm .

© Feb. 2, 1916 ; 2c. Feb. 3, 1916 ; D 42941 ; Macmillan co.

(16-3112) 545*
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Meinecke, Friedrich, 1862-
The warfare of a nation (Die deutsche erliebnng von

1914) ; lectures and essays by Friedrich Meinecke ... tr.

by John A. Spaulding. Worcester, Mass., Pnb. by the
Davis press, 1915.

60 p. 24
cm

. $1.00

Contents.—The national crises of 1813, 1848, 1870 and 1914.—National
policy and civilization.—The objects of our striving.—Germany in peace
and in war.—The century of universal military service.—Truth and false-

hood.

© Jan. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420554; John A. Spaulding,
Worcester. (16-3923) 546

Miller, George Abram, 1863-
Historical introduction to mathematical literature, by

G. A. Miller ... New York, The Macmillan company,
1916.

xiii, 302 p. diagrs. 19^
cm

. $1.60

"Brief lists of important works" : p. 275-290.

© Ian. 26, 1916; 2c. and aft. Jan. 27, 1916; A 418608; Macmillan co.

(16-3615) 547

Misch, Julius, ed.

Lehrbuch der grenzgebiete der medizin und zahnheil-

kunde, fur studierende, zahnarzte und arzte . . . bearb. und
hrsg. von dr. Julius Misch . . . mit 402 teils farbigen text-

abbildungen. Stuttgart, F. Enke, 1914.
xx, 1017 p. illus. (part col.) 25V"\

© June 20, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13318; Ferdinand Enke,
publisher. (16-3613) 548

Nations, Gilbert O.

Constitution or pope? Why alien Roman Catholics
can not be legally naturalized, by Gilbert O. Nations.
Cincinnati, The Standard publishing company

[

c
1915]

43 p. 20cm .

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420496; Standard pub. co.

(16-3632) 549

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by Emilius O. Randall, Supreme court reporter. New
series, v. 90. Cleveland, The Excelsior publishing com-
pany, 1914.

xlv, 542 p. 23 cm
. $1.15

© June 26, 1915; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420863; Emilius O. Randall,
for the state of Ohio, Columbus, O. 550

v. 91. Columbus, The F. J. Heer printing co., 1915.
xlvii, 545 p. 23

cm
. $1.15

© Dec. 7, 1915; lc. Feb. 12, 1916; lc. and aff. Feb. 21, 1916; A 420864;
E. O. Randall, for the state of Ohio, Columbus, O. 551

Port, Gottlieb, 1867-
Lehrbuch der zahnheilkunde von prof. dr. Port ... und

prof. dr. Euler ... mit sechshundertsechs, teils farbigen
abbildungen. Wiesbaden, J. F. Bergmann, 1915.
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Port, Gottlieb—Continued
xvi, 704 p. illus. (part col.) diagrs. 25

cm M. 20

© Jan. 2. 1915; 1c. Jan. 21, 1916: A—Foreign 13320; J. F. Bergmann.

(16-3612) 552

Prentiss, George.

The ages of ice and creation ; a lifelong study of the work
of natural laws, which are God's laws, in creating the

world and transforming it from a burning world—a sun

blazing in the heavens—up to its present state of develop-

ment, teeming with plant and animal life, by Geo. Pren-

tiss ... Chicago, The Common good company r

c
1915]

5 p. 1, 342 p. illus. (incl. ports.) double pi. 20
cm

. $2.50"

© Dec 15, 1915; lc. Dec. 29, 1915; lc. and aff. Jan. 29, 1916; A 418648;

G. Prentiss, Chicago. (16-3617) 553

Ralphson, G Harvey, 1879-

Boy scouts in Belgium ; or, Under fire in Flanders, by

G. Harvey Ralphson ... Chicago, M. A. Donohue & com-
pany

[

c

1915i
308 p. incl. front. 19|

cm
. [His Boy scouts series] $0.40

© Aug. 10, 1915; 2c. and aff. Jan. 29, 1916; A 418651 ; M. A. Donohue &
co. (16-2568) 554

Boy scouts in southern waters; or, Spaniard's treas-

ure chest, by G. Harvey Ralphson ... Chicago, M. A.
Donohue & company

[

c

1915i
279 p. incl. front. 19^

c,n
. iHis Bo> scouts seriesi $0.40

© Aug. 25, 1915; 2c. and aff. Tan. 29, 1916; A 418649; M. A. Donohue &
co. (16-2569) 555

Boy scouts in the North Sea; or, "Mystery of U-13,"
by G. Harvey Ralphson ... Chicago, M. A. Donohue &
company

f

c
1915]

252 p. incl. front. 19i cm . [His Boy scouts seriesi

© Aug. 28, 1915 ; 2c. and aff. Jan. 29, 1916 ; A 418650 ; M. A. Donohue &
co. (16-2567) 556

Red cross. Germany Central-comite der deutschen
vereine vom Roten kreuz.

Beitrage zur kriegsheilkuncle aus den hilfsunterneh-
mungen der deutschen vereine vom Roten kreuz wahrend
des italienisch-tiirkischen feldzuges 1912 und des Bal-
kankrieges 1912/13, hrsg. vom Central-komitee der deut-
schen vereine vom Roten kreuz. Mit 607 abbildungen.
Berlin, J. Springer, 1914.

xvii, 1113, rli p. illus. (part col.) diagrs. 28cm .

© Nov. 28, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13285; Julius Springer.
(16-3611) 557

Roosevelt, Theodore, pres. U. S., 1858-

Fear God and take your own part, by Theodore Roose-
velt. New York, George H. Doran company [1916]

xii p., 1 1., 15-414 p. 21
cm

. $1.50
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Roosevelt, Theodore, pres. U. S.—Continued
"This book is based primarily upon, and mainly consists of, matter con-

tained in articles [published] ... in the Metropolitan magazine during the

past fourteen months. It also contains or is based upon an article con-
tributed to the Wheeler syndicate, a paper submitted to the American so-

ciological congress and one or two speeches and public statements. In

addition there is much new matter."—Introd. note.

Contents.—Fear God and take your own part.—Warlike power—the
prerequisite for the preservation of social values.—Where there is a sword
for offence there must be a sword for defence.—America first—a phrase
or a fact?—International duty and hyphenated Americanism.—Peace in-

surance by preparedness against war.—Uncle Sam's only friend is Uncle
Sam.—The sound of laughter and of playing children has been stilled in

Mexico.— When is an American not an American? — The Japanese in

Korea.—The Panama blackmail treaty.—Conclusion.—Appendix a: Murder
on the high seas.—Appendix e: Americanism.—Appendix c: Letter in reply
to a request to speak at a mass meeting on behalf of the Armenians.

—

Appendix d : Record on preparedness.

© Feb. 10, 1916; 2c. and aff. Feb. 11, 1916; A 420737 ; George H. Doran co.

(16-3624) 558

The key to success in life, by Theodore Roosevelt.
New York, Federated publishing company

[

c
1916]

2 p. 1., i9i-30 p. 19
c"\

© Jan. 15. 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420608; Federated pub. co.

(16-3634) 559

Schlechter, Friedrich Reichardt Rudolf, 1872- ed.

Die orchideen, ihre beschreibung, kultur und zuchtung

;

handbuch fur orchideenliebhaber, ziichter und botaniker,
hrsg. von dr. Rudolf Schlechter . . . unter mitwirkung von
okonomierat 0. Beyrodt ... oberhofgartner H. Jancke ...

professor dr. G. Lindau . . . und obergartner A. Malmquist
. . . Mit 12 in vielfarbendruck nach farbigen naturaufnah-
men hergestellten tafeln und iiber 242 textabbildungen.
Berlin, Verlagsbh. P. Parey, 1915.

viii, 836 p. illus., xn col. pi. 25J
cm

. M. 35

© Apr. 24, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13310; Paul Parey.
(16-3937) 560

Slingerland, William H.

Child welfare work in California ; a study of agencies
and institutions, by William H. Slingerland . . . introduc-
tion by Hastings H. Hart . . . New York, Department of

child-helping, Russell Sage foundation, 1915.

xix, 247 p. front., plates. 23rm .

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 4, 1916; A 420649; Russell Sage founda-
tion, New York. (16-3638) 561

fSoRelle, Rupert Pitt] 1871-

. . . Order of artistic typists. [New York, Chas. Francis
press, c

1916j

11 p. 21* x 10
cm

. $0.10

© Jan. 8, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1916; A 420312; Gregg pub. co., New
York. (16-3109) 562
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Sterling, Frank Ward.
Internal combustion engine manual, by F. W. Sterling

... [3d ed.] Annapolis, Md., School of marine engineer-
ing, U. S. Naval academv, 1916.

4 p. 1., 154 p. illus., fold, plates. 23i
cm

. $1.75

© Jan. 3, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 7, 1916 ; A 420676 ; F. W. Sterling, Clair-

ton, Pa. (16-3621) 563

Storer, Mrs. Maria (Longworth) 1849-
Probation, by Maria Longworth Storer ... St. Lonis,

Mo. [etc.! B. Herder, 1916.
3 p. 1., 386 p. 19* cm . $1-00

© Feb. 4, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 7, 1916 ; A 420695
;
Joseph Gummersbach,

St. Louis. (16-3307) 564

Stromberg, Leonard.
I stridsvimlet, berattelse av Leonard Stromberg. Min-

neapolis, Minn., Minneapolis veckoblad publ. co.
[

c
1915]

166 p. 19cm .

© Nov. 20, 1915; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420678; Minneapolis vecko-
blad publ. co. (16-3474) 565

Tinayre, Mme. Marcelle, 1877-
Sacrifice, by Marcelle Tinayre; tr. from the French

"La veillee des armes" by M. Harriet M. Capes. Lon-
don, A. Melrose, ltd.

f

c
1916]

288 p. mcm
. 6/-

[Full name: Marguerite Suzanne Marcelle (Chasteau) Tinayre]

© lc. Feb. 9, 1916; A ad int 2566; pubd. Jan. 10, 1916; M. Tinayre, Paris.

(16-3309) 566

Tixeront, J.

History of dogmas, by J. Tixeront, tr. from the 5th
French ed. by H. L. B. v. 3. The end of the Patristic

age (430-800) St. Lonis, Mo., B. Herder, 1916
3 p. 1, 558 p. 20i

cm
. $2.00

Tr. by H. L. Brianceau.

© Feb. 10, 1916; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418820; Joseph Gummers-
bach, St. Louis. 567

Toland, Edward D.
The aftermath of battle ; with the Ked cross in France,

by Edward D. Toland ; with a preface by Owen ,Wister.

New York, The Macmillan company, 1916.
xiii p., 2 1., 3-175 p. front., 15 pi. 20cm . $1.00

© Feb. 2, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 3, 1916 ; A 418670 ; Macmillan co.

(16-3454) 568

Torrey, Reuben Archer, 1856-
Como estndiar la Biblia para obtener mayor provecho

;

los metodos y condiciones fnndamentales que prodncen
mayores resnltados en el estndio de la Biblia. Por H. A.
Torrey ... tr. del ingles por Alfredo S. Rodriguez y
Garcia ... New York, Sociedad americana de tratados
[1916!

viii, 120 p. 18^
cm

. $1.00

© Jan. 15, 1916; 2c. Jan. 20, 1916; aff. Feb. 9, 1916; A 420705; American
tract soc. (16-2465) 569
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Wallace, Ebenezer Erskine.

The circle squared ; a solution of the problem of squar-

ing the circle, showing the exact ratio between radius and
quadrant, bv Ebenezer Erskine Wallace. [2d ed.] Mon-
mouth, 111., "E. E. Wallace, 1915.

20 p. diagrs. 24cm .

© Nov. 17, 1915; 2c. Dec. 6, 1915; aff. Dec. 27, 1915; A 420656; E. E.

Wallace. (16-3618) 570

Watson, Benjamin F., ed.

Notes to statutes of Indiana ; a continuous supplement
to the statutes of Indiana (published on the cumulative
plan with bound volume at end of each year) ... Com-
plete volume, 1915 Ed. by B. F. Watson ... Crawfords-
ville, Ind., National annotating company [1916]

326 p. 24J
cm

.

© Feb. 5, 1916; 2c. and aff. Feb. 11, 1916; A 420762; Natl, annotating co.

571

Waxman, Samuel Montefiore, 1885-

... A trip to South America; exercises in Spanish com-
position, bv Samuel M. Waxman ... Boston, New York
[etc.] D. C/ Heath & co.

[

c
1916]

2 p. I., 100 p. 17
cm

. (Heath's modern language series) $0.50

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 4, 1916; A 420634; D. C. Heath & co.

(16-3118) 572

White & Kemble, New York.

White & Kemble \s analysis of the New York, Massa-
chusetts, Connecticut and Vermont state laws relative to

the savings bank investments in the securities of railroad
corporations and the application thereof, 1916. New
York, White & Kemble, c1916.

1 p. 1., xxiv, 99 p. 33
ctu

. $15.00

© Jan. 12, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 18, 1916 ; A 418497 ; White & Kemble.
(16-1722) 573

Wickson, Edward James, 1848-

Second thousand answered questions in California ag-

riculture, by E. J. Wickson ... A sequel to "One thou-
sand questions in California agriculture answered."
San Francisco, Pacific rural press, 1916.

254 p. 19* cm . $1.50

© Jan. 10, 1916; 2c. Jan. 19, 1916; aff. Feb. 3, 1916; A 418682; E. J. Wick-
son and Pacific rural press, San Francisco. (16-3150) 574

Yanckwich, Harry Hers, 1881-

The fundamentals of business law (with legal forms)
by H. H. Yanckwich ... Portland, Or. [1915]

3 v. in 1. illus. 19h
cm

. $2.50

© Nov. 10, 1915; 2c. Jan. 11. 1916; aff. Jan. 5, 1916; A 420323; H. H.
Yanckwich, Portland, Or. (16-2898) 575
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Allen, Philip Schuyler, 1871-
A first German grammar, by Philip Schuyler Allen and

Paul Hermann Phillipson ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
r

c
1916]

xix, 436 p. 19
cm

. $1.00

©> Jan. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 9, 1916; A 420727; P. S. Allen and P. H.
Phillipson, Chicago. (16-4256) 576

Austin, Frank Eugene, 1873-
Examples in magnetism. 2d ed., for students of phys-

ics and engineering, by Professor F. E. Austin ... Han-
over, N. H., 1916.

90 p. incl. illus., plates, diagrs. 19i cm . $2.40

© Jan. 14, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 5, 1916 ; A 418695 ; F. E. Austin, Hanover,
N. H. (16-4241) 577

Ballentine, James Arthur.
A law dictionary of words, terms, abbreviations and

phrases which are peculiar to the law, and of those which
have a peculiar meaning in the law, containing Latin
phrases and maxims, with their translations, and a table

of the names of the reports and their abbreviations, by
James A. Ballentine ... San Francisco, Bancroft-Whit-
nev company, 1916.

3 p. !., 63? p. 21
cm

. $4.00

© Jan. 24, 1916; 2c. and aff. Ian. 31, 1916; A 4205S8 ; Bancroft-Whitney co.

(16-4245) 578

Bingham, Joseph Walter.
Cases on the law of water rights, selected and arranged

by Joseph W. Bingham ... Indianapolis, The Bobbs-Mer-
rill companv

r

c1916i
xvi, 750 p. m cm

. $5 50

© Feb. 1, 1916; lc. and aff. Feb. 12, 1916; lc. Feb. 14, 1916; A 420776;
Bobbs-Merrill co. (16-4248) 579

Brandt, Lilian.

... Facts about the death-rate; twenty-seven diagrams,
with brief descriptive text, by Lilian Brandt ... New
York city, The New York school of philanthropy, 1915.

45. ill p. map, diagrs. 18J cm . (Studies in social work, no. 7) $0.25

© Jan. 20, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1916; A 418618; New York school of
philanthropy. (16-3640) 580

Breed, Abbott & Morgan.
Digest of national and state food laws, comp. for Na-

tional wholesale grocers' association of the United
States, by Breed, Abbott & Morgan, attorneys.

rNew
York city, National wholesale grocers' ass'n of the
United States, c

1916j
79 p. 23cm .

"This pamphlet was originally issued bv the National wholesale grocers'
association of the United States in 1907."—Pref.
© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 31, 1916; A 420578; Natl, wholesale

grocers' assn. of the U. S. (16-3639) 581
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Brooks, William Sampson, 1865-

Footprints of a black man; the Holy Land, by W.
Sampson Brooks ... [St. Lonis, Eden publishing house
print, 1915]

317 p. front., illus. (incl. map) ports. 23i
c,n

. $1.50

© Apr. 23, 1915; 2c. and aff. Feb. 11, 1916; A 420741; W. S. Brooks, St.

Louis. (16-4227) 582

Bryan, William Frank, ed.

The English familiar essay; representative texts; ed.,

with introduction and notes, by William Frank Bryan,
ph. d., and Ronald S. Crane, ph. d. ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c
1916]

lx, 471 p. 20cm . $1.25
"Bibliographical note": p. 387-392.

© Tan. 10, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 10, 1916 ; A 418771 ; W. F. Bryan and
Ronald S. Crane, Evanston, 111. (16-4260) 583

California. Laws, statutes, etc.

The political code of the state of California. Adopted
March 12, 1872. With amendments up to and including
those of the forty-first session of the Legislature, 1915.

Ed. by James II. Deering ... San Francisco, Bancroft-
Whitnev company, 1916.

xvii, 1739 p. 21|cm . $4.50

© Tan. 29, 1916; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420673; Bancroft-Whitney co.

(16-4247) 584

Chandler, William Henry, 1871-

The express service and rates [by] W. H. Chandler ...

Chicago, La Salle extension university
[

c1915]-1916.
4 v. illus., fold, plates, tables (part fold.) diagr., forms (part fold.)

23cm .

On cover : One of a series of treatises in an interstate commerce and
railway traffic course.

Contents.—pt. 1. Development, organization, and regulation, express
classification.—pt. 2. The express receipt, merchandise rates.—pt. 3. Com-
modity rates, express forms.—pt. 4. Miscellaneous departments, parcel post
and express business.

© Dec. 31, 1915; 2c. each and aff. Jan. 27, 1916; A 418630; La Salle exten-
sion univ. (16-3644) 585

Craftsman bungalows. Ed. de luxe. A collection of the
latest designs dedicated to "the lover of a convenient
home." Seattle, Wash., J. Yoho, c1916.
110, r2i p. illus. (incl. plans) 17£ x 26£cm $1.00

© Jan. 28, 1916: 2c. and aff. Feb. 4, 1916; A 420638; Jud Yoho.
(16-3626) 586

JDacque, Edgar, 1878-
Grundlagen und methoden der palaogeographie, von

dr. Edgar Dacque ... mit 79 abbildungen im text und 1

karte. Jena, G. Fischer, 1915.
vii, 499, tli p. illus., maps (part fold.) diagrs. 26cm . M. 14

"Historisches. Literatur" : p. flli-40.

© Mar. 24, 1915; lc. Jan. 21. 1916; A—Foreign 13295; Gustav Fischer,

publisher. (16^4242) 587
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De Long, George Keller.

Sentimental fantasies ; or, Idyls of a lover, by George
Keller De Long ... 2d ed. Allentown, Pa., The author,

The Allen publishing co., 1916.
28 p. incl. front, (port.) 15

cm
. $0.10

© Feb. 1, 1916 ; 2c. and afr. Feb. 4, 1916 ; A 420635 ; G. K. De Long, Allen-
town, Pa. (16-3477) 588

Devine, Edward Thomas, 1869-

. . . Pauperism : an analysis ; a paper submitted in sec-

tion viii, public health and medical science, of the second
Pan-American scientific congress : Washington, Decem-
ber, 1915, by Edward T. Devine ... New York city, The
New York school of philanthrophy, 1916.

19 p. 18J
cm

. (Studies in social work, no. 9) $0.10

© Jan. 21, 1916; 2c. and afr. Jan. 27, 1916; A 418617; New York school of
philanthropy. (16-3641) 589

Ellis, Edward Sylvester, 1840- ed.

History of the German people from the first authentic

annals to the present time. v. 1, 2 ... ed. by Edward S.

Ellis, a. m., and Augustus E. Keller ; with an introduction
by William E. Shepherd. [1st ed.] ... New York, The
International historical society, incorporated, 1916.

2 v. fronts., plates, ports. 18
c,n

. (Half-title: The international his-

torical library. Section 1)

Contents.—v. 1. From the earliest times to the end of the Frankish
period.—v. 2. The Germanic Holy Roman empire from the end of the
Frankish period to the interregnum, 1256.

v. 1 © Jan. 26, 1916 ; 2c. Tan. 28, 1916 ; afr. Jan. 27, 1916 ; v. 2 © Jan. 29,

1916; 2c. and afr. Feb. 8, 1916; A 418634, 418743; Augustus R. Keller,

New York. (16-3924) 590, 591

Farmer, Fannie Merritt, 1857-1915.
A book of good dinners for my friend; or, "What to

have for dinner, '

' by Fannie Merritt Farmer. New York
city, Dodge publishing company

[

c
1914]

2 p. L, 3-259, til! p. 24 cra
. $0.60

Pub. in 1905 under title : "What to have for dinner."

© July 15, 1914; 2c. and afr. Feb. 12, 1916; A 418818; Dodge pub. co.

(16-4076) 592

Folin, Otto Knute, 1867-
Laboratory manual of biological chemistry, with sup-

plement, by Otto Folin . . . New York and London, D. Ap-
pleton and company, 1916.

4 p. 1., 188 p. 23i
cm

.

"
$1.50

© Jan. 31, 1916; 2c. and afr. Feb. 3, 1916; A 418676; D. Appleton & co.

(16-3614) 593

Freehoff, Joseph C 1864-
America and the canal title ; or, An examination, sift-

ing and interpretation of the data bearing on the wrest-
ing of the province of Panama from the republic of Co-
lombia by the Eoosevelt administration in 1903 in order
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Freehoff, Joseph C.—Continued
to secure title to the Canal Zone, by Joseph C. Freehoff
... New York, The author

[

c
1916]

3 p. 1, 404 p. 19
cm

.

© Jan. 19, 1916; 2c. and aff. Feb. 8, 1916; A 418744; J. C. Freehoff

% Authors league, New York. (16-4231) 594

Furstenberg, Mrs. Katherine.
Superfine cakes, how to make them, by Katherine

Furstenberg. [Milwaukee, Houtkamp printing co.,
c
1916]

cover-title, 14 (t. e. 16) p. 20h
cm

.

© Dec. 22, 1915; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420546; K. Furstenberg,
Milwaukee. (16-4259) 595

Garten, J von.

Lisabeths paradies; erzahlung far junge madchen, von
J. von Garten, freifrau von Gregory; mit vier bildern und
einbandzeichnung von Helene Bohm. 1. bis 3. tausend.

Coin, J. P. Bachem ^1915]
159 p. inci. col. front., col. plates. 20' m . (Half-title: Bachems illustr.

erzahlungen fur madchen, bd. 32) M. 2

© Dec. 5, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13383; J. P. Bachem.
(16-4264) 596

Goepp, Rudolph Max, 1866-
Dental state board questions and answers, by R. Max

Goepp ... 2d ed., rev. Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1916.
1 p. 1., 11-428 p. 25°™ $275

© Feb. 7, 1916; 2c. and aff. Feb. 10, 1916; A 418769; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-3610) 597

Hedrick, Earle Raymond, 1876-
Constructive geometry; exercises in elementary geo-

metric drawing, prepared under the direction of Earle
Raymond Hedrick. New York, The Macmillan company,
1916.

vi p., 1 I., 75 p. illus., diagrs. 26^ cm
. $0.40

© Feb. 2, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 3, 1916 ; A 418672 ; Macmillan co.

(16-3616) 598

Lowenburg, Harry, 1878-
A practical treatise on infant feeding and allied topics,

for physicians and students, by Harry Lowenburg ...

illustrated with 64 text engravings and 30 original full-

page plates, 11 of which are in colors. Philadelphia,

F. A. Davis company; [etc., etc.] 1916.
xii, 382 p. illus., 30 pi. (incl. front., part col) diagrs. 22*cm . $3.00

© Jan. 28, 1916; 2c. Feb. 1, 1916; aff. Feb. 8, 1916; A 418718; F. A. Davis
co. (16-3609) 599

Lust, Herbert C.

Supplemental digest of decisions under the Interstate
commerce act. no. 2. By Herbert C. Lust ... Chicago,
111., The Traffic law book company, 1916.

xlviii, 957 p. 24 cm . $7.50

© Dec. 18, 1915; 2c. Feb. 17, 1916; aff. Feb. 19, 1916; A 418901; H. C
Lust, Chicago. 600
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McGinnis, Lillie.

From the land o ' the leal ; being a book automatically

and inspirationally written between the dates of March
15th, 1913, and March 15th, 1914. By Lillie McGinnis.

Consisting of the experiences of all classes, after awaken-

ing to consciousness after the change of death. [Chicago,

The Blakely printing co.,
c
1915]

152 p. front, (port.) 19^
em

. $1.00

© Jan. 11, 1916; 2c. Jan. 17, 1916; aff. Tan. 15, 1916; A 418482; L. McGin-
nis, Joliet, 111. (16-3635) 601

McKenna, James Augustin, 1857-

Ascertainment of value and profits from books of ac-

count ; an address delivered before the one hundred and
fourteenth meeting of the Insurance society of New York,

on October 19th, 1915, by Mr. James A. McKenna ...

[New York, C. H. Jones & co., printers] c1915.

16 p. 23cm .

© Tan. 11, 1916; 2c. and aft. Tan. 24, 1916; A 420465; Insurance soc. of

New York, New York. (16-3945) 602

Mann, Margaret.

Subject headings for use in dictionary catalogs of ju-

venile books [by] Margaret Mann. Chicago, American
library association publishing board, 1916.

v, 29 p., 30-113 numb. 1. 26
cm

. $1.50

© Feb. 8, 1916 ; 2c. and aft". Feb. 12, 1916 ; A 41S823 ; Amer. library assn.

pub. board. U6-3935) 603

Masefield, John.

Good Friday, and other poems, by John Masefield ...

New York, The Macmillan company, 1916.
4 p. 1., 3-131 p. 19£

cm
. $1.25

© Feb. 9, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 10, 1916 ; A 418761
; J. Masefield, London.

[Copyright is claimed on "Other poems"] (16-3298) 604

Musick, WiUiam L 1860-

The universal dictation course of revised Gregg's
shorthand, made up of business letters from twenty-six
different businesses, together with legal papers, deposi-

tions, and testimony from civil and criminal cases. Ar-
ranged with complete vocabulary of words and phrases
(with proper shorthand outlines) preceding each collec-

tion or business, to be practised before taking dictation in

that business, by W. L. Musick, and adapted to any of

the Pitmanic systems ... 303d thousand. A method of

instruction especially prepared for shorthand schools,

academies, colleges and private study ... Chicago, 111.,

Universal text book co.
[

c
1916]

x, 201, 46 p. 24cm . $2.00

© Feb. 2, 1916; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420679; Elmer L. Musick, St.

Louis. (16-3108) 605
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Newman, John Henry, cardinal, 1801-1890.

Newman's "gentleman," by Charles L. O'Donnell ...

New York, Chicago, Longmans, Green and co., 1916.
vii, 61 p. 19*cm . $0.35

© Jan. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420609; Longmans, Green &
co. (16-3463) 606

Ohio. Courts of appeals.

Reports of eases argued and determined in the Courts
of appeals of Ohio, 1913-1914. Reported by Emilius O.

Randall, official reporter; E. S. Nichols, J. L. W. Henney,
assistant reporters, v. 2. Cleveland, The Excelsior pub-
lishing company, 1915.

xxxv, 610 p. 22£
cm

. $1.15

© Dec. 11, 1915; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420862; Emilius O. Randall,

for the state of Ohio, Columbus, O. 607

v. 3. Columbus, The P. J. Heer printing co., 1915.
xxxvii, 628 p. 221". $1.15

© Nov. 18, 1915; lc. Feb. 12, 1916; lc. and aff. Feb. 21, 1916; A 420861;
Emilius O. Randall, for the state of Ohio, Columbus, O. 608

Order of the eastern star. Grand chapter of New York.

The authorized standard ritual of the Order of the

eastern star, state of New York; a system of forms and
ceremonies, with necessary instructions for chapters ...

pt. 1. Ceremonies, degrees and services. Adopted by the

Grand chapter, October 14, 1913. Revision made perma-
nent, October 14, 1915. New York, The Grand chapter,

1916.
162 p. illus. 15

cm
.

20th edition.

© Jan. 25, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 29, 1916 ; A 418645 ; Grand chapter, Order
of the eastern star, state of N. Y., New York. [Copyright is claimed on
new matter and corrections] (16-3637) 609

Plymouth rock squab company, Melrose Highlands, Mass.

How to make money with squabs ... Melrose High-
lands, Mass., Plymouth rock squab company, c1916.

39 p. illus. 26rm .

© Jan. 1, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 4, 1916 ; A 418308 ; Plymouth rock squab
co. (16-4090) 610

Raesfeld, Ferdinand von.

Im Wasgemvald ; ein jager- und kriegsroman aus dem
grenzland, von Ferdinand von Raesfeld. Neudamm, J.

Neumann
[

c
1915]

2 p. 1., 325 p. 18-Pm . M. 3

© Dec. 9, 1915; lc. Tan. 26, 1916; A—Foreign 13372; J. Neumann.
(16-4259) 611

Rowe, Frederick Louis, 1866-

The Bible in questions and answers, comp. from the
class notes, text-books, commentaries, and other works
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Rowe, Frederick Louis—Continued

of recognized authorities. By F. L. Rowe and John A.
IGingman, with "Harmony of the Gospels," "Weights
and measures of the Bible," "How we got our Bible,"

and eight full page colored maps. Cincinnati, 0., F. L.

Rowe, 1916.
284 p. 8 maps. 23icm . $2.50

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Feb. 2. 1916; A 420617: F. L. Rowe.
(1&-3633) 612

[Russell, H M
]

Oh, that funnv Ford ! . . . New York, Morris & Bendien,
c1916.

cover-title, 40 p. illus. 18cm . $0.15

© Jan. 22, 1916 ; 2c. and aff. Tan. 27, 1916 ; A 418627 ; Morris & Bendien.
(16-4098) 613

Seabrook, Silas L.

The credit man's counselor; a complete, accurate, and
practical aid to the solution of the daily problems of the

business man. rByj S. L. Seabrook ... Chicago, 111., The
Counselor publishing company, 1915.

viii, 9-415, [li p. 24cm . $5.00

© Dec. 31. 1915; 2c. Jan. 3. 1916; aff. Jan. 19, 1916; A 420422: S. L. Sea-
brook, Chicago. (16-4253) 614

Should socialism prevail! A debate held October 21,

1915, Brooklyn, New York, under the auspices of the

Brooklyn institute of arts and sciences, subject:—Re-
solved, that socialism ought to prevail in the United
States. Affirmative : Professor Scott Nearing, Mr.
Morris Hillquit; negative: Rev. Dr. John L. Belford,
Professor Frederick M. Davenport; J. Herbert Lowe,
chairman. Ed. by William M. Feigenbaum. New
York, The Rand school of social science, 1916.
48 p. illus. (ports.) 17cm . $0.10

© Jan. 26. 1916 ; 2c. and aff. Feb. 3, 1916 ; A 418685 ; Rand school of social

science. (16-3321) 615

Sinagnan, L.

First lessons in Spanish, by L. Sinagnan . . . New York,
The Macmillan company, 1916.

1 p. 1., 67 p. 18i
om

. $0.40

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420495; L. Sinagnan, New
York. (16-4263) 616

Siren, Osvald, 1879-

Leonardo da Vinci, the artist and the man, by Osvald
Siren, rev. with the aid of William Rankin and others.

New Haven, Yale university press
;
[etc., etc.] 1916.

xviii p., 1 I., 235 p. front, (port.) 1 illus., plates (1 double) 26£ cm .

$6.00

© Feb. 1, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Feb. 8, 1916; A 418738; Yale univ.

press. (16-3627) 617
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Slattery, Charles Lewis, 1867-
Why men pray, by Charles Lewis Slattery ... New

York, The Macmillan company, 1916.
5 p. 1., 5-118 p. 18"". (Half-title: Church principles for lay people)

$0.75

© Feb. 9, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 10, 1916 ; A 418758 ; Macmillan co.

(16-3928) 618

The standard guide, Florida; one hundred illustrations.

St. Augustine, Fla., The Foster & Reynolds company,
1916.
I p. I., 86 p. front., illus., double map. 2Wm

. $0.25

© Jan. 28, 1916; 2c. Feb. 9, 1916; aff. Jan. 29, 1916; A 418782; Foster &
Reynolds co. (16-4107) 619

Thompson, Harold Hiram.
Thompson's Pitmanic reporting shorthand ... Wash-

ington, D. C, H. H. Thompson, ci916.
II I. 23* cm . $1.50

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420629; H. H. Thompson,
Glen Echo. Md. (16-3933) 620

The United States navy, illustrated ; containing views of

ships of the fleet and a complete description of every
ship in the navv. [Philadelphia, Press of the Charles
H.Elliott co.,

c
l 91 5]

r52i p. illus. 23 x 31
cm

. $0.50

© Tune 19, 1915; 2c. Dec. 27. 1915; aff. Feb. 5, 1916; A 418704; John W.
Dawson, Bridgeport. Conn. (16-3623) 621

Whittey, Richard Gregory, 1878-
Whittey profit teller: pub. especially for the use of

retail grocers and marketmen. [Worcester, Mass., Com-
monwealth press, c

1916]
cover-title, rl3i p. 42cm . $3.75

© Tan. 24. 1916; 2c. and aff. Tan. 28. 1916; A 420561; R. G. Whittey,
Worcester. (16-3636) 622

Wilkinson, Louis UmfrevilJe.
Blasphemy and religion; a dialogue about John Cooper

Powys' "Wood and stone' ' and Theodore Powys' "The
soliloquv of a hermit, " bv Louis U. "Wilkinson ... New
York, G. A. Shaw

r

c

1916i

*

rl2i p.. 1 1. 11* x 14cm $0.10

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Jan. 18, 1916; A 418490; G. Arnold Shaw.
(16-3301) 623

Wilson, Elizabeth.
Fifty years of association work among young women,

1866-1916: a history of Young women's Christian asso-

ciations in the United -States of America, by Elizabeth
Wilson ... New York, National board of the Young
women's Christian associations of the United States of

America r

c
1916]

8 d. 1., 3-402 p. plate? (1 fold.) norts. 21 cm
.

"Sources and glossary" : p. 347-356.

© Tan. 14, 1916; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Feb. 9, 1916: A 420711; Natl, board
of the Y. W. C. A. of the U. S. A. (16-3631) 624
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Atkinson, Donald T 1874-
Social travesties and what they cost, by D. T. Atkinson

... New York, Vail-Ballou company
[

c
1916]

152 p. 20cm . $1.00

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 14, 1916; A 420779; Vail-Ballou co.

(16-4459) 625

Ayer, firm, newspaper advertising agents.

Better business. Philadelphia, Boston [etc.] N. W.
Ayer & son

[

c
1914]

45 p. 17*
cra

© Dec. 2, 1915; 2c. and aff. Jan. 24, 1916; A 420504; N. W. Ayer & son.

(16-4455) 626

Barcynska, Helene, countess.

The honey-pot, by the Countess Barcynska ... New
York, E. P. Button & company, 1916.

4 p. 1., 324 p. col. front. 19$
cm

. $1.35

© Feb. 9, 1916 ; 2c. Feb. 14, 1916 ; aff. Feb. 12, 1916 ; A 418836 ; E. P. Dut-
ton&co. (16-4389) 627

Bell telephone company of Pennsylvania.
... Specifications no. 3750. General specifications for

the installation and maintenance of storage batteries;

replacing general instructions on storage batteries issued
February, 1914. The Bell telephone company of Pennsyl-
vania and associated companies. Engineering depart-
ment . . . [5th ed.j [Philadelphia, Printed by G. F. Lasher]
1915.

84 p. illus. 18£
cm

.

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420685; Bell telephone co.

of Pa. (16-4237) 628

Bonner, Geraldine, 1870-
The Black Eagle mystery, by Geraldine Bonner ...

illustrated by Frederic Dorr Steele. New York [etc.]

D. Appleton and company, 1916.
4 p. I., 308, 1 p. front, plates. 19i

cm
. $1.30

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 16, 1916; A 420791; D. Appleton & co.

(16-4388) 629

Brewer, Daniel Chauncey, 1861-
Rights and duties of neutrals ; a discussion of princi-

ples and practices, by Daniel Chauncey Brewer. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xi. 260 p. m cm
. $1.25

"The majority of the following chapters were prepared for the Army
and navy journal."—Pref.

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418848; D. C. Brewer, Bos-
ton. (16-4435) 630

Brown, Lena M (Spence) "Mrs. R. E. Brown,"
1873-
Present dav geography, bv Mrs. E. E. Brown . . . Svra-

cnse, N. Y., C. W. Bardeen, c1916.
1 p. 1, 5-68 p. 17£

cm
. $0.15
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Brown, Lena M. (Spence) "Mrs. R. E. Brown"—Contd.
Contents. — Germany. — France. — British Isles. — Belgium.—Austria-

Hungary.
© Tan. 29, 1916; 2c. Jan. 31. 1916; aff. Feb. 2. 1916; A 420605; C. W.

Bardeen. (16-4440) 631

Byard, John Kenneth.
Lawyers ' time table, containing the regulations and re-

quirements with regard to time as found in the codes of

civil and criminal procedure, the rules of court, the mu-
nicipal court act, the Greater New York charter, the U. S.

bankruptcy act and rules, the New York corporation
laws, the lien law, the debtor and creditor law, etc., with
table of contents and index, by John Kenneth Byard ...

Now York, Baker, Voorhis & co., 1916.
viii, 309 p. 24cm . $3.00

Lettered on cover: The blue book of time.

© Tan. 31, 1916; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420681 ; Baker, Voorhis & co.

(16-4418) 632

California. Laws, statutes, etc.

The code of civil procedure of the state of California.

Approved March 11, 1872. With amendments up to and
including those of the forty-first session of the Legisla-
ture, 1915. With annotations embracing the decisions of
the courts of last resort of the state of California, and
with frequent reference to the decisions of the courts of
last resort of other states, and of the federal courts. By
Charles H. Fairall . . . San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1916.

2 v. 26cm . $10.00

v. 1 © Jan. 3. 1916; v. 2 © Feb. 7, 1916; 2c. each and aff. Feb. 14, 1916;
A 420773, 420774; Bancroft-Whitney co. (16-4417) 633,634

Chaloner, John Armstrong, 1862-
"Saul"; a tragedy in three acts, by John Armstrong

Chaloner ... Eoanoke Kapids, N. C, Palmetto press,

1915.
66, 67 p., 1 1. 2Wm

. $0.50
" 'Saul and David' ; a traged}' in two acts, by John Armstrong Chalo-

ner," has separate t.-p. and pagination.

© Dec. 24, 1915; 2c. and aff. Dec. 24, 1915; A 418746; Palmetto press.

(16-4096) 635

Cohen, Julius Henry, 1873-
Law and order in industry; five years' experience, by

Julius Henry Cohen. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

xviii p., 1 I., 292 p. 20cm . $1.50

© Feb. 9, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 10, 1916 ; A 418762 ; Macmillan co.

(16-4424) 636

Cox, Mrs. Marian (Metcalf ) 1882-
Ventures in worlds, by Marian Cox. New York, M.

Kennerlev, 1915.
4 p. 1., 3-223 p. front, (port.) 19

cm
. $1.25
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Cox, Mrs. Marian (Metcalf)—Continued
Contents.—In new worlds : Our musical culture. Our incestuous mar-

riage. Our nervous humanity.—In old worlds : The man-made woman of

Japan. A cup of tea in Japan. Mr. Grundy and Eve's dress.

© Jan. 25, 1916 ; 2c. and aff . Feb. 7, 1916 ; A 420694 ; Mitchell Kennerley.

(16-4422) 637

Cushing, Harry Cooke, jr.

Central station management, by H. C. Cushing, jr. ...

and Newton Harrison ... New York, D. Van Nostrand
company, 1916.

ix, 397 p. 19*
cm

. $2.00

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Feb. 12. 1916; A 418833; D. Van Nostrand co.

(16-4450) 638

Dell, Ethel May.
The bars of iron, by Ethel M. Dell ... New York and

London, G. P. Putnam's sons, 1916.
x p., 1 1, 538 p. 19

cm
. $1.35

© Jan. 5, 1916; 2c. and aff. Jan. 7, 1916; A 420275; E. M. Dell, % G. P.

Putnam's sons, New York. (16-4391

)

639

f
Dudley, Frank Alonzoj

[Poems] [Niagara Falls, N. Y., Wahl printing and bind-

ing co.]
cl916.

3 p. 1., 16 numb. I. 19£
cm

.

© Jan. 30, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 4. 1916 ; A 420651 ; F. A. Dudley, Niagara
Falls, X. Y. (16-4407) 640

Ervine, St. John Greer, 1883-

John Fergnson; a play in four acts, by St. John G.

Ervine. New York, The Macmillan company
[

c
1915]

113 p. 19* cm .

© Nov. 30, 1915: lc. Jan. 13, 1916; D 42830; S. G. Ervine, Dublin, Ireland.

(16-4257) 640*

Ewbank, Louis Blasdel, 1864-

A manual of practice in the Supreme and Appellate
courts of Indiana, containing complete directions for the

conduct of an appeal from the judgment in the trial court
to the final disposition of the case, with forms, by Louis
B. Ewbank ... 2d ed. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c
1915]

Ixxiii, 632 p. 24cm . $7.50

© Nov. 1, 1915; 2c. Feb. 14, 1916: aff. Feb. 12, 1916; A 420777; Bobbs-
Merrill co. (16-4421) 641

^Fischer, Hans] 1869-

Der elfenbeinerne turm ; roman von Kurt Aram tfjseud.]

Berlin, Schlesische verlagsanstalt (vorm. Schottlaender)
g. m. b. h.

[

c
1915|

278 p. 19
cm

. M. 4

© Nov. 8, 1915; lc. Jan. 26, 1916: A—Foreign 13370; Schlesische ver-
lagsanstalt (vorm. Schottlaender) g. m. b. h. (16-4408) 642
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Gantt, Henry Laurence, 1861-
Industrial leadership, by H. L. Gantt ; addresses deliv-

ered in the Page lecture series, 1915, before the Senior
class of the Sheffield scientific school, Yale university.

New Haven, Yale university press
;
[etc., etc.] 1916.

xii p., 1 I., 128 p. ix fold, diagr. on 8 1. (3 col.) 19
cm

. $1.00

Contents.—Industrial leadership. — Training workmen.— Principles.

—

Results of task work.—Production and sales.

© Feb. 1, 1916 ; 2c. Feb. 3, 1916 ; aft". Feb. 8, 1916 ; A 418736 ; Yale univ.

press. (16-4452) 643

Girardey, Ferreol, 1839-
"The Mother of my Lord"; or, Explanation of the

Hail Mary, by Rev. Ferreol Girardey, c. ss. r. St. Louis,

Mo. [etc.! B. Herder, 1916.
3 p. 1., 196 p. 19*

cm
. $0.75

© Feb. 10, 1916; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418821; Joseph Gummers-
• bach, St. Louis. (16-4400) 644

Goodrich, Margaret, comp.
Life's common way, comp. by Margaret Goodrich.

New York, Dodge publishing company
[

c
1915]

93 p. 23 x 12V'". $1.00

© Aug. 16. 1915; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418795; Dodge pub. co.

(16-4431) 645

Gould, Elizabeth Lincoln, d. 1914.

Cap'n Gid, by Elizabeth Lincoln Gould ... illustrated

by Ralph L. Boyer. [Philadelphia] The Penn publishing
company, 19.16.

244 p. incl. front., illus. 18"m . $1.00

© Feb. 18. 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418908; Penn pub. co.

(16^425) 646

Guitteau, William Backus, 1877-
Government and politics in the United States ; a text-

book for secondary schools, by William Backus Guitteau
... Briefer ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mif-

flin company
[

c
1916]

xiv p., 1 1., 316, xxxiv p. illus., plates, diagrs. 19£
cm

. $0.95

"General references" at end of each chapter.

© Feb. 12, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 17, 1916 ; A 418862 ; W. B. Guitteau,

Toledo, O. (16-4461) 647

Hanna, Elizabeth.

The last word on auction, including the 1915 code, by
Elizabeth Hanna. New York, Dodge publishing company

[

c
1915]
78 p. 9

cm
. $0.25

© Nov. 20, 1915; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418807; Dodge pub. co.

(16-4392) 648

Hartwell, Shattuck Osgood, 1865-
... Overcrowded schools and the platoon plan, by Shat-

tuck O. Hartwell ... Cleveland, O., The Survey commit-
tee of the Cleveland foundation, 1916.
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Hartwell, Shattuck Osgood—Continued
77 p. 18

cm
. ([Cleveland foundation. Publications] 9) $0.25

At head of title: Cleveland education survey.

© Jan. 20, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 27, 1916 ; A 418616 ; Survey committee of

the Cleveland foundation. (16-4413) 649

Hintze, Otto, 1861-

Die Hohenzollern und ihr werk; funfhundert jahre va-

terlandischer geschichte, von Otto Hintze. 1. zehntau-

send. Berlin, P. Parey, 1915.
xvi, 704 p. 25i

cm
. M. 5

© Sept. 23, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13292; Paul Parey.

(16-4403) 650

Hofmannsthal, Hugo Hofmann, edler von, 1874-

... Madonna Dianora; a play in verse, by Hugo von
Hofmannsthal, tr. from the German by Harriet Betty

Boas. Boston, B. G. Badger;
t
etc, etc.,

c
1916j

44 p. 19£
cm

. (Contemporary dramatists series) $0.75

© Feb. 1, 1916; 2c. Feb. 9, 1916; D 42983; Richard G. Badger, Boston.

(16-4262) 650*

International law and business institute, Minneapolis.

A book devoted to traffic science and railroad account-

ing, pub. by the International law and business institute,

inc., the Railroad training institute, Minneapolis, Minn.
... | St. Paul, Minn., Printed bv the McGill-Warner co.j
c1916.

8 p. I., 2-88 p., 1 I. inch illus., plates, ports. 19
cm

.

Cover-title : Traffic science and railroad accounting.

© Jan. 26, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 29, 1916 ; A 418644 ; Internatl. law & busi-

ness inst, inc., Alvin B. Giles, sec.-treas., Alinneapolis. ^ 16-4251) 651

Jones, Leonard Augustus, 1832-1909.

A treatise on the law of mortgages of real property, by
Leonard A. Jones ... 7th ed. in which the original text is

thoroughly rev. by the publishers ' editorial staff ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1915]

3 v. 24cm . $22.50

© Dec. 1, 1915; 2c. each Feb. 14, 1916; aff. Feb. 12, 1916; A 420775; Bobbs-
Merrill co. (16-4420) 652

Judd, Charles Hubbard, 1873-

. . . Measuring the work of the public schools, by Charles
Hubbard Judd ... Cleveland, O., The Survey committee
of the Cleveland foundation, 1916.

290 p. diagrs. 18cm . ([Cleveland foundation. Publications] 10)
At head of title : Cleveland education survey.

© Feb. 3, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 8, 1916 ; A 418728 ; Survey committee of
the Cleveland foundation. (16-4414) 653

Kibler, Thomas Latimer, 1882-

The Commodities' clause; a treatise on the develop-
ment and enactment of the Commodities ' clause and its
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Kibler, Thomas Latimer—Continued
construction when applied to inter-state railroads en-

gaged in the coal industry, by Thomas Latimer Kibler . .

.

Washington, D. C, J. Byrne & company, 1915.
2 p. 1., 3-178 p. 24cm . $3.00
Bibliography: p. 170-178.

© Jan. 24, 1916; 2c. and aff. Jan. 25, 1916; A 418606; T. L. Kibler, College
Station, Tex. (16-4462) 654

Levings, Mrs. Grace M.
Travel sketches of Norway, Sweden, Russia, Austria,

Belgium and Holland, by Grace M. Levings ; 19 original

illustrations. Chicago, Barnard and Miller
[

c1915<
4 p. 1., 169 p. plates. 18rm .

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420223; G. M. Levings, Mil-
waukee. (16-4404) 655

Lewis, Edwin Herbert.
Those about Trench, by Edwin Herbert Lewis. New

York, The Macmillan company, 1916.
3 p. 1., 326 p. 19i

cm
. $1.35

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418854; Macmillan co.

(16-4390) 656

Locke, Charles Edward, 1858-
The first Christmas story, "Let us go even unto Beth-

lehem " | byj Charles Edward Locke ... New York, Dodge
publishing company

[

c
1915]

40 p. 18
cm

. $0.50

© July 1, 1915; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418793; Dodge pub. co.

(16^4430) 657

Omaha. Temple Israel. Sisterhood of Temple Israel.

The greater Omaha cook book, containing many new,
select and appetizing recipes, comp. under the supervi-

sion of the Sisterhood of Temple Israel, Omaha, Ne-
braska . . . Omaha, The Burkley printing company, c1916.

249 p. 22* cm . $1.00

© Jan. 10, 1916; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Feb. 5, 1916; A 418717; Sisterhood
of Temple Israel, Omaha. (16-4238) 658

Randall, John Herman, 1871-
Humanity at the cross-roads, by John Herman Randall

... New York, Dodge publishing company
[

c
1915]

359 p. 19
cm

. $1.50

© Sept. 1, 1915; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418792; Dodge pub. co.

(16-4397) 659

Richards, Frank, 1839-
Practical perspective; a treatise showing just how to

make all kinds of mechanical drawings in the only prac-

tical perspective (isometric) ... by Frank Richards ...

and Fred H. Colvin. 4th ed. ... New York, The Norman
W. Henley publishing co., 1916.

1 p. 1., 7-58 p. illus., diagrs. 18
cm

. $0.50

© Feb. 9, 1916; 2c. Feb. 10, 1916; aff. Feb. 11, 1916; A 420744; Norman W.
Henley pub. co. (16-4453) 660
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Sand, George, pseud, of Mme. Dudevant, 1804-1876.

... La mare an diable, ed. by Marie Karcher Brooks . .

.

New York, Chicago retc.j C. Scribner's sons
[

c
1916]

x, 139 p. front, (port.) 18
cm

. (Walter-Ballard French series)

© Feb. 8, 1916; 2c. and aff. Feb. 11. 1916; A 420732; Charles Scribner's

sons. (16-4261) 661

Sanders, Frederic William, 1864-

The reorganization of onr schools; some educational
postulates and practical suggestions as to the organiza-

tion of schools, by Frederic W. Sanders ... Boston, The
Palmer companv

[

c
1915]

xi, 120 p. 20cm .
" $1.00

© Oct. 1, 1915; 2c. Feb. 11, 1916; aff. Feb. 10, 1916; A 418784; Palmer co.

(16-4412) 662

Sandford, Thomas Jefferson.

The laborer's catechism; or, The wide way to a true

republic, by Thomas Jefferson Sandford ... 3d ed. New
York, The Society of the true republic [1916]

164 p. illus. (form) 19£
cm

.

© Jan. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 29, 1916; A 418638; T. J. Sandford, Pitts-

burgh. [Copyright is claimed on all new matter] (16-4460) 663

Sheppard, Nathan Hoyt.

Lucile of the vineyard ; a temperance romance, by Na-
than Hoyt Sheppard ... Los Angeles, CaL, N. H. Shep-
pard, 1915.

3 p. I., 11-212 p. front, (port.) 18cm . $1.00

© Tan. 22, 1916; 2c. Feb. 16, 1916; aff. Feb. 17, 1916; A 420824; N. H.
Sheppard. (16-4426) 664

Sweetser, Arthur.

Roadside glimpses of the great war, by Arthur Sweet-
ser . . . New York, The Macmillan company, 1916.

ix, 272 p. front, pi., facsims. 19£
cm

. $1.25

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418857; Macmillan co.

(16-4436) 665

Tapp, Sidney Calhoun, 1870-

The truth about the Bible (the scriptural church) by
Sidney C. Tapp ... 3d and rev. ed. Kansas City, Mo'.,

The author, under the auspices of the Sidney C. Tapp
international Biblical society

[

c
1916]

535 p. ports. 20* cm . $3.00

© Feb. 8, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 16. 1916 ; A 420804 ; S. C. Tapp, Kansas
City, Mo. (16-4401) 666

Texas. Laws, statutes, etc.

Vernon's criminal statutes of Texas, embracing the
penal code and the code of criminal procedure adopted at
the regular session of the thirty-second Legislature, 1911,
incorporating, under appropriate headings, the laws sub-
sequently passed down to 1915 ; annotated with historical
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Texas. Laws, statutes, etc.—Continued

notes and notes of decisions ... Kansas City, Mo., Ver-
non law book company, 1916.

2 v. 26* cm . $7.50

Contexts.—v. 1. The penal code.—v. 2. The code of criminal procedure.

v. 1 © Dec. 16, 1915; v. 2 © Dec. 17, 1915; 2c. each Feb. 7, 1916; aff. Jan.

31, 1916 ; A 420670, 420671 ; Vernon law book co. (16-4419) 667, 668

L
Thruston, Mynnaj
A day in historic and beautiful Annapolis, with de-

scriptions of places made famous in American history by
the revolutionary war—still in good preservation in An-
napolis. [Annapolis, Printed by Advertiser-Republican,
c1916j

t23] p. illus. 23
om

. $0.25

© Feb. 3, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 7, 1916 ; A 420688 ; M. Thruston, Balti-

more. (16-3940) 669

Toye, Nina.

The death rider, by Nina Toye. London, New York
[etc.] Cassell and company, ltd. [1916]

viii, 344 p. 20cm . 6/-

© lc. Feb. 10, 1916; A ad int. 2567; pubd. Jan. 13, 1916; N. Toye, London.
(16^429) 670

Tyler, Frederick S 1883-

Jolm Byrne & co.'s quiz book on criminal law and pro-

cedure, rev. with reference to Clark's criminal law, 3rd
ed. Bishop's new criminal law. Clark & Marshall on
the law of crimes, 2nd ed. Clark's criminal procedure.
Beale's criminal pleading and practice. By Frederick S.

Tyler ... Washington, D. C, J. Byrne & co., 1916.
95 p. 17cm . (On cover: John Byrne co.'s quiz books) $0.50

© Jan. 29, 1916; 2c. Jan. 31, 1916; aff. Feb. 8, 1916; A 420595; John Byrne
& co. (16-4246) 671

Winton, Andrew Lincoln, 1864-

The microscopy of vegetable foods, with special refer-

ence to the detection of adulteration and the diagnosis of

mixtures, by Andrew L. Winton . . . with the collaboration

of Dr. Josef Moeller ... and Kate Barber Winton ... with
635 illustrations. 2d ed., 1st thousand. New York, John
Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xivt 701 p. illus. 24* cm . $6.50
"General bibliography" : p. 671-674.

© Jan. 31, 1916; 2c. and aff. Feb. 4, 1916; A 420639; A. L. Winton, Wilton,
Conn. (16-3163) 672

Wymond, Mark.
Eailroad valuation and rates, by Mark Wymond. Chi-

cago, Wymond & Clark, 1916.
1 p. 1., r5i-339, r3i p. illus. (tncl. maps) diagrs. 20* cm

. $1.50

© Feb. 5, 1916; 2c. Feb. 10, 1916; aff. Feb. 8, 1916; A 418783; M. Wvmond,
Chicago. (16-4102) 673
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Allen, Mrs. Ida Cogswell Bailey.

... The Golden rule cook book; menus for every day,

suggestions for entertaining, over two hundred tested

recipes, by Mrs. Ida Cogswell Bailey Allen ... written

expressly for the Golden rule house, the Citizens' whole-
sale supply co., Columbus, Ohio ... [Columbus, 0., The
Pfeifer show print company] c1916.

128 p. illns. (incl. port.) 23Vm .

© Feb, 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 9. 1916; A 420712; Citizens' wholesale
supply co., Columbus, O. (16-4454) 674

Anspacher, Louis Kaufman, 1878-

The unchastened woman; a modern comedy in three

acts, by Louis Kaufman Anspacher. New York, Fred-
erick A. Stokes company [1916]

6 p. I., 3-276 p. front, (port*.) 19i cm .

© Feb. 18. 1916; 2c. Feb. 21, 1916; D 43096; L. K. Anspacher, New York.
(16-4881) 674*

Arnoux, Anthony.
The European war, March to September, by Anthony

Arnoux ... v. 2. Boston, Priv. print., 1916.
3 d. 1., 9-253 p. 7 maps (part fold.) 2Wm

. $1.00

© Jan. 15, 1916; 2c. Jan. 26, 1916; aff. Jan. 25, 1916; A 418607; A. Arnoux,
Boston. 675

Rucher, Elmer Eustice, 1885-
How to conduct a radio club ; describing* parliameutary

procedure, indoor and outdoor experiments, 5000-mile re-

ceiving set and many other features, by E. E. Bucher ...

Pub. under the direction of the Wireless age ... [New
York, Marconi publishing corporation] c1916.

128, 16 p. illus., diagrs. 25
cm

. $0 50

© Jan. 14, 1916; 2c. Jan. 28, 1916: aff. Jan. 17, 1916; A 420541; Marconi
pub. corp. (16-40E0) 676

Burdick, Charles Kellogg.
Cases on the law of public service, by Charles K. Bur-

dick ... Boston, Little, Brown, and company, 1916.
xiii, 544 p. 24i cm . $4 00

© Jan. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 31, 1916; A 420575; Little, Brown, and
company. (16-4860) 677

rBuswell, Leslie] 1890-
AVith the American ambulance field service in France.

2d ed. Printed only for private distribution. [Cam-
bridge, Mass., The Riverside press] 1916.

xvi, 155 p front., illus., plates. 19^
cm

.

"Personal letters of a driver at the front."
Editor's pref . signed : H. D. S. \i. e. Harry Davis Sleepen Introd.

signed : A. P. A. rt. e. A. Piatt Andrewi
"Names and addresses of the men in the field service of the American

ambulance in August, 1915": p. rl51i-155.

© Jan. 20, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418861 ; Houghton Mifflin co.,

Boston. [Copyright is claimed on additional matter] (16-4847) 678
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C. P. A. problems and solutions, 1915 ... vol. 2, present-
ing problems, with solutions, for the following examina-
tions : Missouri, December, 1914 ; Illinois, May, 1914

;

Massachusetts, October, 1915; New York, June, 1915.

New York, The Ronald press company, 1916.
361 p. 22 cm .

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 28. 1916; A 427069; Ronald press co.

679

Caldwell, Frederick Perry, 1875-
The Kentucky judicial dictionary, being a compilation

of all words, phrases and maxims which have been denned,
construed, interpreted or applied in reported Kentucky
cases, and in the Kentucky constitution, statutes and
codes of practice, by Fred P. Caldwell ... Cincinnati, O.,

The W. H. Anderson company, 1916.
3 v. 24cm . $18.00

© Feb. 11, 1916; 2c. each and aff. Feb. 12, 1916; A 418831; W. H. Ander-
son co. (16-4858) 680

Carney, Robert John.
Outline of the methods of qualitative chemical analy-

sis, with notes and equations, by R. J. Carney. 6th ed.

... Ann Arbor, Mich., G. Wahr
r

c
1916]

37 p. 23cm . $0.20

"Formerly published by O. C. Tohnson as 'Analytical equations.'

"

© Jan. 31, 1916 ; 2c. Feb. 7, 1916 ; aff. Feb. 9, 1916 ; A 420713 ; George Wahr.
(16-4872) 681

Coombs, James Vincent, 1849-
The Christ of the church, sermons, lectures and illus-

trations, by J. V. Coombs ... Cincinnati, The Standard
publishing company

[

c
1916]

244 p. 20cm .

© Feb. 12, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420817; Standard pub. co.

(16-5057) 682

Dante society, Cambridge, Mass.
Thirty-second annual report of the Dante society (Cam-

bridge, Mass.) 1913. Accompanying papers: A letter

concerning Dante's conception of Portuna, by Louis
Dyer; Bibliographical notes on the manuscripts of Boc-
caccio's Life of Dante and the Compendium together with
the Canzoniere ... by Margaret H. Jackson. Boston,
Ginn and company, 1915.

xix, 18 p. 23rm . $0.75

© Dec. 17, 1915; 2c. and aff. Jan. 25, 1916; A 418604; Dante soc, Cam-
bridge, Mass. 683

Dutton, Edwin Carpenter, 1876-
Principles and cases on the law of contracts (abridged)

by Edwin C. Dutton ... Baltimore, Hepbron and Hay-
don, 1915.

370 p. 23*cm . $2.50

© Feb. 8, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418900; Hepbron & Haydon.
(16-4857) 684
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Erdmann, Otto Linne, 1804-1869.
Erdmann-Konig's Grundriss der allgemeinen waren-

kunde unter beriicksichtigung der technologie und mikro-
skopie. Firr handelsschulen, handelsakademien und han-
delshochschulen, gewerbliche lehranstalten, zur vorbil-

dung fiir lehramtskandidaten und zur weiterbildung fiir

kaufleute und techniker in praktischen betrieben. In 12.

bis 14. aufl. bearb. von weil. schulrat prof. Eduard Hanau-
sek. 15. aufl., vollstandig neubearb. von ing. Ernst
Eemenovsky ... Mit 565 abbildungen und 14 tafeln.

Leipzig, J. A. Barth, 1915.
xxxii, 954 p. illus., xiv pi. 26cm .

"Erganzung zum literaturnachweis" : p. 888-892.

© Jan. 2, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13307; Johann Ambrosius
Barth. (16-5080) 685

Esmond, Henry V 1869-
Bad hats; a play in three acts, by H. V. Esmond.

Frome and London, Butler & Tanner, c1916.
89 p. 19*

cm
.

© Jan. 14, 1916; lc. Feb. 14, 1916; D 43041; H. V. Esmond, Maidenhead,
England. (16-4883) 685*

... Federal reporter, with key-number annotations, v.

226. Permanent ed. ... November-December, 1915.

St. Paul, West publishing co., 1916.
xii, 1069 p. 22&cm . (National reporter system—United States series)

$3.50

© Jan. 26, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 25, 1916 ; A 418997 ; West pub. co. 686

Georg, Wilhelm, 1870-
Unser Emmich; ein lebensbild, bearb. von Wilhelm

Georg. [2. aufl.] 11. bis 15. tausend. Berlin, A. Scherl,

g. m. b. h.
[

c
1915]

86 p. front., illus. (map) plates, ports. 19
cm

. (Half-title: Deutsch-
lands fuhrer in grosser zeit) M. 1

© Sept 15, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13379; August Scherl,

g. m. b. h. (16-4848) 687

Gould, Vincent Ward, 1870-
Government land in Florida, with general information,

map showing location of vacant lands in the state and
abstracts of the laws governing the aquirement [!] of

same. V. Ward Gould, author and publisher. De Land,
Fla. [1916]

63 p. illus. (map) diagrs. 15
cm

. $0.25

© Dec. 24, 1915; 2c. and aff. Jan. 17, 1916; A 420369; V. W. Gould.
(16-5074) 688

Harris, Mrs. Ethel (Longley) 1857-
Wholesome cooking; a practical book for a practical

cook; two hundred well-tested recipes, selected by Ethel
Harris. Chicago, New York, Rand, McNally & company
[

c
1916]
32 p. 20cm .

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420827; Rand, McNally & co.

(16-4867) 689
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Harvey, Richard Selden.

A manual of the Federal trade commission, presenting
the origin, development and construction of the anti-trust

laws, with decisions upon the constitutional and unfair

trade questions involved, together with the rules of prac-

tice, forms, texts of statutes, debates in Congress, and
complete memoranda of anti-trust cases instituted by the

United States, by Richard S. Harvey ... and Ernest \V.

Bradford ... Washington, D. C, J. Bvrne & company,
1916.

xxii, 457 p. 23|cm . $5.00

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420809; R. S. Harvey, Wash-
ington, and E. W. Bradford, Indianapolis. (16-4862) 690

Heft, Louis.

Holders of railroad bonds and notes : their rights and
remedies, treating particularly of the receivership and of

the reorganization of the road, of the foreclosure of the

mortgage and of the other proceedings to realize on the

security. By Louis Heft ... New York, E. P. Dutton &
companv, 191 G.

xvi, 419 p. 20h
cm

. $2.00

© Feb. 9, 1916; 2c. Feb. 14, 1916; aff. Feb. 12, 1916; A 418835; E. P.

Dutton & co. (16-4863) 691

Hepburn, Charles McGuffey, 1858-

Cases on the law of torts, selected from decisions of

English and American courts, by Charles M. Hepburn ...

St. Paul, West publishing company, 1915.
xxx, 1462 p. 26^ cm

. (American casebook series) $*V00

© Dec. 29, 1915; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Jan. 31, 1916; A 420668; West pub.

co. (16-4859) 692

Ketchum, Arthur.

Profiles [by] Arthur Ketchum. Boston, K. G. Badger,
1916.

64 p. m cm
. $1.00

Poems, reprinted in part from various periodicals.

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420855; Richard G. Badger.
(16-4878) 693

King, Basil i. e. William Benjamin Basil, 1859-

The side of the angels ; a novel, by Basil King . . . illus-

trated by Elizabeth Shippen Green. New York and Lon-
don, Harper & brothers [1916]

3 p. 1., 394, rli p. front., plates. 19
cm

. $1.35

© Feb. 17, 1916; 2c. Feb. 21, 1916; aff. Feb. 19, J916; A 418931; Harper &
bros. (16-4427) 694

Kolshorn, Otto.

Unser Mackensen; ein lebens- und charakterbild, dar-

gestellt von dr. Otto Kolshorn. 1. bis 5. tausend. Mit
zahlreichen bildern. Berlin, E. S. Mittler und sohn, 1916.
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Kolshorn, Otto—Continued
viii, 112 p. front., illus. (coat of arms) plates, ports. 20*

cm
. M. 1

© Jan. 3, 1916; lc. Feb. 14, 1916; A—Foreign 13401; E. S. Mittler & sohn.

(16-4851) 695

Krack, Otto, 1865-

General LudendorfT, der generalstabschef Hindenburgs,
von dr. Otto Krack, mit 15 abbildungen. Berlin, A.

Scherl, g. m. b. h.
[

c
1915]

101 p. front., plates, ports. 19
cm

. (Half-title: Deutschlands fuhrer in

grosser zeit) M. 1

© Dec. 18, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13382; August Scherl,

g. m. b. h. (16-4850) 696

Lechert, Anthony.

Brevis cursus philosophiae, juxta systema S.
u Thomae

Aquinatis, complectens logicam, metaphysicam atque
ethicam, ad usum juvenum studiosorum per quaesita et

responsa expositns auctore Antonio Lechert ... Romae,
Desclee & socii, 1915.

3 v. in 4. 19h
cm

. $4.00
Contents.—I. Logica et ontologia.—II, pars i. Cosmologia et psycholo-

gia.

—

II, pars n. Theologia naturalis.

—

III. Ethica seu philosophia moralis.

© Jan. 1, 1916; lc. each Jan. 31, 1916; A—Foreign 13390; A. Lechert,
Washington. (16-5059) 697

Marvin, Dwight Edwards, comp.

Curiosities in proverbs ; a collection of unusual adages,
maxims, aphorisms, phrases and other popular dicta from
many lands, classified and arranged with annotations, by
Dwight Edwards Marvin. New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1916.
xi, 428 p. 17i cra

. $1.75
"Authorities consulted" : p. vii-xi.

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418847; D. E. Marvin,
Summit, N. J. (16-4877) 698

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between December 31,

1914, and April 2, 1915. Perry S. Eader, reporter, v. 263,
264. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1915.

2 v. 23t
cm

. $3.00 per vol.

v. 263 © Sept. 28, 1915; v. 264 © Oct. 28, 1915; 2c. each Feb. 12, 1916;
aff. Feb. 23, 1916 ; A 427018, 427019 ; E. W. Stephens pub. co. 699, 700

New York digest, including all New York cases reported
from May 31, 1888, to Jan. 25, 1915 ... Ed. by the
editorial staff of the American digest system ... v. 5, 6
... St. Paul, West publishing co., 1916.
2 v. 26i

cra
.

Contents.—v. 5. Husband and wife-Libraries.—v. 6. Licenses-Name
plates.

v. 5 © Jan. 8, 1916 ; v. 6 © Jan. 25, 1916 ; 2c. each and aff. Feb. 25, 1916

;

A 418995, 418996 ; West pub. co. 701, 702
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... Northeastern reporter, with key-number annotations,

v. 109. Permanent ed . . . June 29-November 23, 1915.

St. Paul, West publishing eo., 1916.
xvi, 1215 p. 26$cm . (National reporter system—State series) $4.00

© Jan. 5, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 25, 1916 ; A 418994 ; West pub. co. 703

Pacific reporter.

... Digest of the Pacific reporter, volumes 136-150 ...

Ed. by the editorial staff of the American digest system.

St. Paul, West publishing co., 1916.
iii, 1711 p. 26A <'' ,,

. (National reporter system digests, Pacific series,

v. 12) $6.00

© Jan. 13, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 427005; West pub. co. 704

Payne, George Henry.

The child in human progress, by George Henry Payne,
with a foreword by A. Jacobi ... with 40 illustrations.

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
xix, 400 p. front., plates, ports., facsims. 21cm . $2.50
Bibliography: p. 361-382.

© Feb. 11. 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418850; G. H. Payne, New
York. (16-4864) 705

Renner, Wilhelm.

Feldmarschall von Mackensen; ein lebens- und charak-
terbild, von Wilhelm Eenner. 11. bis 20. tausend. Ber-
lin, A. Scherl, g. m. b. h.

[

c
1915]

131 p. front., plates, ports. 19
cm

. (Half-title: Deutschlands fiihrer

in grosser zeit) M. 1

© Oct. 20, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13380; August Scherl,

g. m. b. h. (16-4849) 706

Riesenberg, Emily.
Preserving at home; a book for the home economist,

one hundred thirty-seven tested recipes, selected and ar-

ranged by Emily Riesenberg ... Chicago, New York,
Rand, McNally & co.

[

c
1916]

32 p. 20cm .

© Feb.' 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420826; Rand, McNally & co.

(16-4868) 707

Rowland, Helen, 1876-
The rubaiyat of a bachelor, by Helen Rowland, decora-

tions by Harold Speakman. New York, Dodge publishing
company

[

c

1915i
90 p., 1 1. inch illus, plates, front. 19* cm . $0.75

© Sept. 30, 1915; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418819; Dodge pub. co.

(16-4255) 708

Scheel, Otto, 1876-
Martin Luther. Vom katholizismus zur reformation.

Von d. Otto Scheel ... 1. bd. Auf der schule und univer-

sity ... Tubingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1916.
xii, 309 p. illus., fold, pi., plans. 25|

cm
. M. 7.50

© Jan. 3. 1916; lc. Feb. 14, 1916; A—Foreign 13405; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (16-5045) 709
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Smith, Paul Jordan.

The soul of woman ; an interpretation of the philosophy
of feminism, by Paul Jordan Smith. San Francisco,
P. Elder and company

[

e
1916j

2 p. 1., iii-vi p, 1 1., 66 p.,
*1

1. 20rm . $1.00

© Feb. 10, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 16, 1916 ; A 420803 ; Paul Elder & co.

(16-5083) 710

... Southern reporter, with key-number annotations, v.

69. Permanent ed. ... July 31-December 11, 1915.

St. Paul, West publishing co., 1916.
xvi, 1130 p. 26i

cn!
. (National reporter system—State series) $4.00

© Jan. 19, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 25, 1916 ; A 427000 ; West pub. co. 711

Southwestern reporter.

Texas decisions reported in the Southwestern reporter
annotated, vols. 176, 177 and 178, June to October, 1915
... St. Paul, West publishing co., 1916.

Various paging. 26|
cm

. $5.50

© Jan. 13, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 25, 1916 ; A 418998 ; West pub. co. 712

Stubbs, Bernard Castle, 18911-1915.

Diary kept by Kifleman B. C. Stubbs, of the second
draft sent to the Queen Victoria rifles in France. Chi-
cago, Priv. print. [R. R. Donnellev and sons company]
1916.

34 p., 3 1. front, (port.) 18|
cm

On cover: "Dulce et decorum est."

© Jan. 10, 1916 ; 2c. and aff. Tan. 19, 1916 ; A 420527 ; Ralph McCoy, Chi-
cago. (16-4402) 713

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Eastern
division, September term, 1914, Middle division, Decem-
ber term, 1914, Western division, April term, 1915. Frank
M. Thompson, attorney-general and reporter, v. 5. Co-
lumbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1915.

xxxvi, 797 p. 234
cm

. $3.00
Lettered : Tennessee reports, 132.

© Jan. 24, 1916; 2c. Jan. 24, 1916; aff. Feb. 23. 1916; A 427017; E. W.
Stephens pub. co. 714

i

Trine, Ralph Waldoj 1866-

Along the sunlit road ; reprinted from the Sunlit road
calendar. New York, Dodge publishing co. r

c
1915]

60 l. I9rm . $0.50

© July 20, 1915; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418794; Dodge pub. co.

(16-5055) 715

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
annotations, v. 138. St. Paul, West publishing co., 1916.

xx, 693 p. 23i
cm

. $2.85

© Jan. 8. 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 427001 ; West pub. co. 716
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Washburn, Charles Grenfill, 1857-
Theodore Roosevelt ; the logic of his career, by Charles

G. Washburn. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1916.
5 p. 1., 245, [lj p. front., ports., double facsim. 20 cm .

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 418978; C. G. Washburn,
Worcester. (16-5065) 717

[White, Helen] corny.

The handy candy book, recipes and notes. 1st ed., 1916.

A selection of candy recipes made by a young lady who
has had considerable experience and pleasant success in

the delightful art of making candies ... [Cincinnati,

Powell & White, printers & publishers, c
1916]

[48, p. 8 x I3k
cm

. $0.10

© Feb. 3, 1916; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420698; Powell & White.
(16-4079) 718

Yarnall, John Freemont, 1857-
Pive hundred dollars per year raising canaries ; a book

for industriously inclined people, prepared by J. F. Yar-
nall ... [Chicago, Printed by Ernest L. Fantus CO.]

c1915.
16 p. 22cm .

© July 10, 1915; 2c. and aff. Jan. 27, 1916; A 418631; Fantus bros., Chi-
cago. (16-4088) 719

The younger life insurance companies, results of the first

decade of the "New company movement"; where the

companies and their stockholders stand; this survey
embraces all life insurance companies organized in the

United States during the ten years ending December
31, 1914. New York, Alfred M. Best company, inc.,
c1915.
47 p. incl. tables. 20cm . $1 00

© Dec. 30, 1915; lc. Jan. 3, 1916; lc. Jan. 4, 1916; aff. Jan. 5, 1916; A
420251; Alfred M. Best co., inc. (16-2901) 720

Zahm, John Augustine, 1851-
... Through South America's southland, with an ac-

count of the Koosevelt scientific expedition to South
America, by the Reverend J. A. Zahm ... (H. J. Mozans)
. . . sixty-five illustrations. New York and London, D. Ap-
pleton and company, 1916.

xvi, r2i, 525, 1 p. front., illus. (map) plates, port, groups. 232°m . (His
Following the conqnistadores. [v. 3]) $3.50

Bibliography: p. 503-(507i

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 16, 1916; A 420792; D. Appleton & co.

(16-4105) 721

Zinman, Meyer E.
Shorthand teacher and clerical assistant examination;

requirements, scope and method of preparation, by Mey-
er E. Zinman . . . New Y^ork, I. Pitman & sons, 1916.

3 p. I., r3i-16S p. 19
cm

. $1.00

© Feb. 9, 1916; 2c. and aff. Feb. 11, 1916; A 420746; Isaac Pitman & sons.

(16-3936) 722
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Albert, Louis.

How to speak Spanish, by Louis Albert ... conversa-
tional plan in twenty lessons. [Chicago] R. R. Donnelley
& sons co., 1916.

64 p. 15£
cm

.

© Jan. 21, 1916; 2c. and aff. Jan. 31, 1916; A 420585; L. Albert, Chicago.

(16-5178) 723

Allen, Frederick James, 1864-
Business employments, by Frederick J. Allen ... Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
r

c
1916]

xi, 218 p. illus. (incl. forms) diagrs. 19
cm

. $1.00
Bibliography: p. 203-208; "Business and trade journals": p. 209-211.

© Feb. 7, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418894; Vocation bureau of
Boston, Boston. (16-5181) 724

Auer. Harry Anton.
Camp fires in the Yukon, by Harry A. Auer . . . Cincin-

nati, Stewart & Kidd company, 1916.
vi p., 2 1., 204 p. front., illus. (plan) plates, 2 maps. 2H cm

. $1.75

© Feb. 19, 1916; 2c. Feb. 23, 1916; aff. Feb. 25, 1916; A 418986; Stewart &
Kidd co. (16-5338) 725

Buchner, Paul, 1886-
... Praktikum der zellenlehre, von dr. Paul Buchner.

1. t. Allgemeine zellen- und befruchtungslehre ... Ber-
lin, Gebriider Borntraeger, 1915.

viii, 336 p. illus. (part col.) 25
cm

. (Sammlung naturwissenschaftlicher
praktjka. bd. v) M. 18

"Literatur" at end of each chapter.

© Oct. 14, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13294; Gebriider Born-
traeger. (16-5166) 726

Campbell, Daisy Rhodes.
The violin lady, by Daisy Rhodes Campbell ... illus-

trated by John Goss. Boston, The Page company, 1916.
5 p. 1., 322 p. col. front., plates. 19*cm . $1.25

© Feb. 21. 1916; 2c. and aff. Feb. 24, 1916; A 420889; Page co.

(16-5187) 727

Cary, Edward Richard, 1865-
Geodetic surveying, by Edward R. Cary ... 1st ed.,

1st thousand. New York, John Wiley & sons, inc.; pete,

etd 1916.
ix. 279 p. illus.. diaers. 21

cm
. $2 50

© Feb. 14, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418864; E. R. Cary, Troy,
N. Y. (16-5165) 728

Central conference of American rabbis.
[Year book. v. 25] ... 26th annual convention, June

29th to July 6th, 1915, Charlevoix, Michigan ... Ed. by
Rabbi Isaac E. Marcuson. [Cincinnati, O., Printed by
the Bacharach press, 1916]

461 p. 23rm .

© Jan. 10, 1916; 2c. Jan. 22, 1916; aff. Jan. 24, 1916; A 420497; Central
conference of Amer. rabbis, Cincinnati. 729
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Chamberlain, George Agnew, 1879-

John Bogardus; a novel, by George Agnew Chamber-
lain ... illustrated by W. T. Benda. New York, The Cen-
tury eo., 1916.

4 p. I., 3-344 p. front., plates. 20cm . $1.35

© Feb. 18, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 24, 1916 ; A 420887 ; G. A. Chamberlain,
Bridgeton, N. J. (16-5188) 730

Clot, Alberto.

... Guida e consigli per gli emigrant! italiani negli Stati

Uniti e nel Canada. 2. ed., cor. ed accresciuta. New York
city, The American Waldonsian aid society

[

c
1916]

64 p. illus. (incl. ports.) V xrm
. $0.10

© Jan. 24, 1916; 2c. and aff. Jan. 26, 1916; A 418698; Amer. Waldensian
aid soc. (16-4457) 731

Commons, John Rogers, 1862-

Principles of labor legislation, by John R. Commons ...

and John B. Andrews ... prepared in co-operation with
the American bureau of industrial research. New York
and London, Harper & brothers [1916]

7 p. 1., 524 p. diagrs. 21
cm

. [Harper's citizens series, ed. by W. F. Wil-
loughby] $2.00

"Select critical bibliography" : p. r465i-4S8.

© Feb. 17, 1916; 2c. Feb. 21, 1916; aff. Feb. 19, 1916; A 418930; Harper &
bros. (16-5319) 732

Deitch, Guilford A.

Digest of insurance cases ... v. 28, for the year ending
October 31, 1915, by Guilford A. Deitch ... assisted by
Frank G. West ... Indianapolis, The Rough notes com-
pany, 1915.

xlfv, 545 p. 23£
cn
\ $3.50

© Feb. 24, 1916; 2c. and aff. Mar. 6, 1916; A 428002; Rough notes co.

733

Dreiser, Theodore, 1871-

Plays of the natural and the supernatural, by Theo-
dore Dreiser ... New York, John Lane company; Lon-
don, John Lane, 1916.

228 p. 21 cm . $1.25
Contents.—The girl in the coffin.—The blue sphere.—Laughing gas.

—

In the dark.—The spring recital,—The light in the window.—"Old Rag-
picker."

© Feb. 18, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418912; John Lane co.

(16-4880) 734

Gallatin, Albert Eugene.
Notes on some rare portraits of Whistler, by A. E. Gal-

latin; with six examples hitherto unpublished. New
York, John Lane company ; London, John Lane, 1916.

5 p. 1., 14 p., 2 1. vi port. 24c
'

m
. $5.00

"This essay is based uoon one contributed by me to the Print collector's
quarterly of December, 1915."

© Feb. 11, 1910; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418801
;
John Lane co.

(16-5171) -
'

' 735
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Georgia. Court of appeals.

Reports of cases decided ... at the October term, 1914,

and March, term, 1915. v. 16. Stevens and Graham, re-

porters. Atlanta, The State library, 1915.
xli, 989 p. 23i

cm
. $2.45

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420995; State of Georgia;.

Atlanta. 736

Haddock, Frank Channing, 1853-1915.
... Practical psychology, by Frank Channing Haddock

... an advanced manual in the science of mental develop-
ment ... 1st ed. Meriden, Conn., The Pelton publishing
company; [etc., etc.] 1915.

vii, [2], 10-541 p. 22 cm . (The power-book library, v. 5) $3.00

© Nov. 25, 1915; 2c. Nov. 16, 1915; aff. Nov. 26, 1915; A 416410; Marion
T. Haddock and Helen Benton, administrators of estate of Frank C.
Haddock, Alhambra, Cal. (15-25367) 737

Harper, Joseph H.
Harper's hydraulic tables for the flow of water in cir-

cular pipes under pressure, timber flumes, open channels,
and egg-shaped conduits, with much accessory informa-
tion, by Joseph H. Harper ... New York, D. Van Nos-
trand company; [etc., etc.] 1916.

192 p. incl. illus., tables, xxn charts, diagrs. 17i
cm

. $2.00

© Feb. 2, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 16, 1916 ; A 420808
; J. H. Harper, Miami,

Fla. (16-5343) 738

Helmholtz, Hermann Ludwig Ferdinand von, 1821-1894.
The description of an ophthalmoscope, being an Eng-

lish translation of von Helmholtz 's "Beschreibung eines

augenspiegels '

' (Berlin, 1851) by Thomas Hall Shastid
... and the first translation of this classic into any lan-

guage. Chicago, Cleveland press, 1916.
33 p. front. 26£ cm .

© Feb. 5, 1916; 2c. Feb. 11, 1916; aff. Feb. 10, 1916; A 418806; Thomas
Hall Shastid, Superior, Wis. (16-5164) 739

Hispanic society of America.
Paintings and drawings by Francisco Goya in the col-

lection of the Hispanic society of America, by William
E. B. Starkweather ; with eighty-six illustrations . . . New
York, The Hispanic society of America, 1916.

231, [1] p. incl. front., illus., plates,
t

ports. 20*cm . (Half-title: Publica-
tion of the Hispanic society of America, no. 96) $1.00

"Bibliography of Francisco Goya": p. rl97i—231.

© Feb. 12, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 17, 1916 ; A 418858 ; Hispanic soc. of
America. (16-4445) 740

Hogan, Louise E (Shinier) "Mrs. J. L. Hogan,"
1855-
Diet for children; a complete system of nursery diet

with numerous recipes ; also many menus for young and
older school children. A home and school guide for moth-
ers, teachers, nurses and physicians, by Louise E. Hogan
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Hogan, Louise E. (Shimer) "Mrs. J. L. Hogan"—Contd.

(Mrs. John L. Hogan) ... Indianapolis, The Bobbs-Mer-
rill company

[

c
1916]

5 p. 1., 160 p. illtis. 17i
cm

. $0.75
Previously pub. under title : "Children's diet."

p. 139-142, blank for "Notes."

© Feb. 16, 1916; 2c. Feb. 21, 1916; aff. Feb. 19, 1916; A 420857; L. E.
Hogan, Rockaway Beach, N. Y. [Copyright is claimed on additional

text] (16-5161) 741

Hubbard, Charles Lincoln, 1866-
The ventilation hand book ; the principles and practice

of ventilation as applied to furnace heating ; ducts, flues

and dampers for gravity heating ; fans and fan work for

ventilation and hot blast heating, by Charles L. Hubbard.
A series of questions, answers and descriptions, illus-

trated by one hundred and thirty-seven engravings. New
York, The Sheet metal publication companv, 1916.

218 p. illus. 21
cm

. $2.00

© Jan. 29, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418897; Sheet metal publica-

tion co. (16-5346) 742

Hunter, George William, 1873-
Laboratory problems in civic biology, by George Wil-

liam Hunter ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1916]

283 p. illus. (incl. forms) diagrs. 21
cm

. $0.80

Contains bibliographies.

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420837; G. W. Hunter, New
York. (16-5169) 743

Jacksonville and St. Augustine public service corporation,

St. Augustine.
Trolley travel in Florida. Utility, pleasure, profit. St.

Augustine, Fla., The Jacksonville and St. Augustine pub-
lic service corporation

[

c1916]
31, [1] p. illus. 18

cm
.

© Jan. 31, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420603; Percy Phillip Vyle,
Jacksonville, Fla. [Copyright is claimed on p. 3-5, 29 and 30]

(16-5082) 744

Johnson, T. G., company.
Johnson 's fact book ... a compilation of short cuts for

saving labor. Practical suggestions for people in all

walks of life. Atlanta, Ga., The T. G. Johnson company

[

B
19I5i
160 p. illus. 14i

cm
. $0.10

© Dec. 10, 1915; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420689; T. G. Johnson co.

(16-4870) 745

Kim, Dong Sung.
Oriental impressions in America, by Dong Sung Kim,

of Korea ; with drawings by the author. Cincinnati, Pub.
for the author by the Abingdon press

[

c
1916]

36 p. illus. 20* cn\ $0.25

© Feb. 8, 1916; 2c. Feb. 11, 1916; aff. Feb. 14, 1916; A 418916; D. S. Kim,
Cincinnati. (16-5325) 746
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Lieber, Benjamin Franklin, 1853-

Lieber's five letter American telegraphic code ... by
B. Franklin Lieber ... New York, The Lieber code co.

r
c1915]
xx, 802 (i. e. 956) p. 25i

cm
. $10.00

"Published also in French, Spanish and German (and pocket edition in

English)"

© Aug. 2, 1915 ; 2c. and aff. Feb. 17, 1916 ; A 418866 ; B. F. Lieber, New
' York. (16-5081) 747

Maine. Educational dept.

... Guide to the study of the town, city, county, state

and nation, prepared by Orren Chalmer Hormell ...

[Waterville, Me., Waterville sentinel publishing company,
printers] 1915.

1 p. 1., 76 p. illus., fold, plates, diagr. 22£cm .

At head of title : State of Maine. Educational department.

© Nov. 10, 1915; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420434; Orren Chalmer
Hormell, Brunswick, Me. (16-4458) 748

Manly, Harold Phillips, 1887-
Oxy-acetylene welding and cutting ; electric, forge and

thermit welding, together with related methods and mate-
rials used in metal working and the oxygen process for

removal of carbon, by Harold P. Manly ... Chicago,

F. J. Drake & co.
[

c
1916]

1 p. 1, 5-215 p. illus. 17cm . $1.00

© Jan. 26, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Feb. 21, 1916; A 420871; Frederick

J. Drake & co. (16-5348) 749

Meloy, Arthur S.

Theatres and motion picture houses ; a practical trea-

tise on the proper planning and construction of such
buildings, and containing useful suggestions, rules and
data for the benefit of architects, prospective owners,
etc., by Arthur S. Meloy ... illustrated with line draw-
ings bv the author. 1st ed., two thousand ... New York
city, The Architects' supply & publishing company, 1916.

4 p. 1., 121 p. front., illus. find, plans) plates. 26cm . $3 00

© Feb. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418910; A. S. Meloy, Bridge-
port, Conn. (16-5170) 750

Meverholz, Charles Henry, 1876-
The government of Iowa and the United States, by

Charles H. Meyerholz ... Rev. ed. Boston, New York
[etc.] Educational publishing companv r

c

1916i
88, 88a. 89-194, 194a-194c, 195-318 p. front.,' plates, 2 maps (1 fold.)

diagrs. 20* cm .

© Feb. 7, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 25, 1916 ; A 418990 ; Educational pub. co.

(16-5317) 751

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined . . . reported for the St. Louis court of
appeals, April 6 to July 2, 1915, by Thomas E. Francis
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Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals—Continued

... for the Kansas City court of appeals, February 1 to

July 6, 1915, by John M. Cleary ... and for the Spring-
field court of appeals by Morrison Pritchett ... official

reporters, v. 191. Columbia, Mo., E. W. Stephens pub-
lishing co. [1915]

xvii, 791, xviii p., 1 1. 23i vm
. $3.00

© Dec. 20, 1915; 2c. Dec. 27, 1915; aff. Feb. 23, 1916; A 418974; E. W.
Stephens pub. co. 752

Modern business supplement—1915, an interpretation of

current business problems, by the application of princi-

ples laid down in the modern business course and serv-

ice ... New York, Alexander Hamilton institute
[

c
1916]

3 p. 1., 542 p. diagrs. 22 cm . quarterly.

Editor: 1915, J. F. Johnson.
© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 5, 1916; A 418709; Alexander Hamilton

institute. (16-3471) 753

Mosher, Clelia Duel.

Health and the woman movement [byj Clelia Duel
Mosher ... New York city, National board Young worn-
ens Christian associations, 1916.

45 p. 17h
cm

. $0.25
"Address given at the fourth biennial conference of the Association of

employed officers of the Young women's Christian association of the
United States of America. Asilomar, California, May 15, 1915. Revised
and amplified."

© Jan. 24, 1916 ; 2c. Feb. 7, 1916 ; aff. Feb. 9, 1916 ; A 420703 ; C. D. Mosher,
Stanford univ., Cal. (16-5160) 754

National Shawmut bank, Boston.

The Boston & Maine railroad. Boston, National Shaw-
mut bank, 1916.

cover-title, 20 p. 23 cm
.

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418826; Natl. Shawmut bank.
(16-5075) 755

Newton, Charles Bertram, 1871-

Outline for review, English history, by Charles Ber-
tram Newton . . . and Edwin Bryant Treat . . . New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1916]

80 p. 16cm . $0.28

© Feb. 4, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420835; C. B. Newton, Minne-
apolis, and Edwin Bryant Treat, Helenwood, Tenn. [Copyright is

claimed on new matter] (16-5311) 756

Rath, Emil, 1873-

Outlines of educational gymnastics, arranged by Emil
Eath . . . Indianapolis, Ind., Normal college of the North
American gymnastic union, 1916.

143 p. 23 cra
. $0.50

© Feb. 7, 1916; 2c. and aff. Feb. 11, 1916; A 420736; Normal college,

North Amer. gymnastic union. (16-4394) 757
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Review of reviews company, New York.

Pepper of Princeton and the Review of reviews scholar-

ship fund; prospectus, 1916. New York, The Review of

reviews company
[

c1916]
cover-title, 52 p. illus. (incl. ports.) 20£ cm .

© Jan. 12, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 8, 1916 ; A 418727 ; Review of reviews co.

(16-5076) 758

Rexford, Eben Eugene, 1848-

A-B-C of vegetable gardening, by Eben E. Rexford.

New York & London, Harper & brothers
[

c

1916i
4 p. 1., 115, rli p. mem

. (Harper's A-B-C series] $0.50

© Feb. 17, 1916; 2c. Feb. 21, 1916; aff. Feb. 19, 1916; A 418928; Harper &
bros. (16-5337) 759

Ruutz-Rees, Mrs. Janet Emily (Meugens) 1842-

What is religion! A catechism, comp. by Janet E.

Ruutz-Rees ... New York, William R. Jenkins company

[

c
1915]
15 p. 17cm . $0.25

© Dec. 20, 1915; 2c. Jan. 8, 1916; aff. Feb. 18, 1916; A 420840; J. E. Ruutz-
Rees, New York. (16-5058) 760

Singmaster, Elsie, 1879-

Emmeline, by Elsie Singmaster ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

5 p. 1., 154, [2] p. front., plates. 18cm . $1.00

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 25, 1916 ; A 418976 ; E. S. Lewars, Gettys-
burg, Pa. (16-5189) 761

Smith, George James, 1866-

Longmans' English grammar, ed. and rev. by George
J. Smith ... Rev. ed. New York, Chicago, Longmans,
Green and co., 1916.

x, 333 p. mcm
. $0.65

Based on Longmans' school grammar, by David Salmon, cf. Editor's
pref.

© Jan. 29, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420843; Longmans, Green, &
co. (16-5176) 762

... Southwestern reporter, with key-number annotations,
v. 179. Permanent ed. ... November 3-December 15,

1915. St. Paul, West publishing co., 1916.
xvi, 1310 p. 27

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 418999; West pub. co.

763

Spencer, Ellen Lane.
The efficient secretary, by Ellen Lane Spencer; prac-

tical suggestions, information, helps to stenographers
and others wishing to become secretaries, ideas, economy,
loyalty, typing, filing, getting a position. New York,
Frederick A. Stokes company, 1916.

xiv p., 1 I., 192 p. 19* cm . $1.00

© Feb. 18, 1916; 2c, and aff. Feb. 21, 1916; A 420841; Frederick A. Stokes
co, (16-5318) 764
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State street trust company, Boston.

Some interesting Boston events. Boston, Mass., Print-

ed for the State street trust company
[

c
1916]

78 p. illus. 23cm .

"Compiled, arranged and printed by direction of Walton advertising &
printing co., Boston, Mass."

"Authorities": p. 78.

© Feb. 14, 1916; 2c. Feb. 24, 1916; aff. Feb. 25, 1916; A 418987; State

street trust co., Boston. (16-5326) 765

Summerville, Amelia.

Why be fat? rules for weight-reduction and the pres-

ervation of youth and health, by Amelia Summerville.
New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1916]

xii, 89 p. 19*
cm

. $0.80

© Feb. 18, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420842; Frederick A. Stokes

co. (16-5163) 766

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-

The real story of the whaler ; whaling, past and present,

by A. Hyatt Verrill . . . New York [etc.] D. Appleton and
company, 1916.

xv, 248, 1 p. front., illus. (incl. maps) plates. 21
cm

. $2.00

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 16, 1916; A 420790; D. Appleton & co.

(16-5335) 767

Webb, Walter Loring, 1863-

Concrete and reinforced concrete ; a condensed practi-

cal treatise on the problems of concrete construction, in-

cluding cement mixtures, tests, beam and slab design, con-

struction work, retaining walls, etc., by Walter Loring
Webb . . . and W. Herbert Gibson . . . Chicago, American
technical society, 1916.

5 p. 1., 227 p., 1 1., 229-240 p. front., illus., diagrs. 18*cm . $1.50

© Feb. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 23, 1916; A 418956; Amer. technical soc.

(16-5347) 768

Webster, Edward L ed.

How you may save money in operating your steam boil-

ers, rev. and ed. by Edward L. Webster. Coatesviile,

Pa., New York |-etc.] Coatesviile boiler works
[

c
1916]

47, [1] p. illus. lSh
cm

.

On cover : Third edition, 20,000 copies, revised and enlarged.

© Feb. 16, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 18, 1916 ; A 420822 ; Coatesviile boiler

works. (16-5340) 769

Wells, Webster, 1851-

Solid geometry, by Webster Wells ... and Walter W.
Hart ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & com-
pany

r

c
1916i

v, rl], 307^77 p. diagrs. 18f
m

. $0.75
"The Solid geometry is designed as a sequel to the authors' Plane

geometry."—Pref.

© Feb. 5, 1916; 2c. Feb. 15, 1916; aff. Feb. 26, 1916; A 418843; D. C
Heath & co. (16-5168) 770
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Altsheler, Joseph Alexander, 1862-

The shades of the wilderness; a story of Lee's great

stand, by Joseph A. Altsheler ... illustrated by Charles
Wrenn. New York and London, D. Appleton and com-
pany, 1916.

5 p. 1., 311, 1 p. col. front., col. plates. 20cm . (His The civil war series)

$1.30

© Feb. 25. 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427033 ; D. Appleton & co.

(16-5192) 771

American book-prices current ... Comp. from the auc-

tioneers' catalogues under the editorial direction of

Victor Hugo Paltsits. rv. 21, 1915] New York, E. H.
Dodd, 1915.
xvii, 923 p. 24 cm . $8.00

© Feb. 29, 1916; 2c. and aff. Mar. 7, 1916; A 427172; Robert H. Dodd.
772

American medical association. Council on pharmacy and
chemistry.

New and nonofficial remedies, 1916, containing descrip-

tions of the articles which have been accepted by the
Council on pharmacy and chemistry of the American
medical association prior to Jan. 1, 1916. Chicago, Amer-
ican medical association, 1916.

2 p. 1., [7]-428, xxii p. 19£
cm

. $1.00

© Mar. 3, 1916; 2c. and aff. Mar. 6, 1916; A 428011; Amer. medical assn.

773

The American year book, a record of events and progress,
1915 ; ed. by Francis Gr. Wickware . . . with cooperation
of a supervisory board representing national learned
societies. New York and London, D. Appleton and
company, 1916.
xviii, 862 p. 20i

cm
. $3.00

© Feb. 25, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427021 ; D. Appleton &• co.

774

Atherton, Mrs. Gertrude Franklin (Horn) 1857-

Mrs. Balfame; a novel, by Gertrude Atherton. New
York, Frederick A. Stokes company [1916]

4 p. 1., 335 p. 19*cm . $1.35
"Second printing."

© Feb. 25, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427031 ; G. Atherton, New
York. (16-5195) 775

Barlow, N P.

The Shunemite maid in the court of David and Solo-
mon, in the mountains of Gilead, in the Song of Solomon
[by] N. P. Barlow ... [Madison, Wis., Tracv & Kilgore,
printers, c

1916]
43 p. front, (port.) 20i

cm
.

© Feb. 7, 1916; 2c. Feb. 12, 1916; D 43015; N. P. Barlow, Madison, Wis,
(16-5331) 775*
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Bartlett, Albert Le Roy, 1852-

Haverhill, an historical address by the Honorable Al-

bert Le Eoy Bartlett . . . given at the exercises commemora-
tive of the two-hundred-and-seventy-fifth anniversary of

the settlement of the city, on Sunday, October the tenth,

nineteen hundred and fifteen. Haverhill [The Record
printing service] 1915.

63, [li p. front, (port.) 22i cm
. $0.75

© Dec. 15. 1915; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420674; A. L. Bartlett, Haver-
hill, Mass. (16-3318) 776

Belmont, Alva E ( Smith) "Mrs. 0. H. P. Belmont."

Melinda and her sisters, by Mrs. 0. H. P. Belmont and
Elsa Maxwell ; music and lvrics bv Elsa Maxwell . . . New
York, E, J. Shores, 1916.

2 p. 1., 58 p. m cm
.

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 418985; Robert J. Shores.
(16-5650) 777

Beutinger, Emil, 1875- ed.

Arbeitsvertrage fiir das baugewerbe fur den prakti-

schen gebrauch bei hochbau-ausfiihrungen, wie anch fiir

den unterricht an hochschnlen, baugewerkschulen und ge-

werbliclien unterrichts-anstalten, bearb. von architekt E.
Beutinger ... 6. erweiterte und verb. aufl. Darmstadt,
A. Koch, 1915.

r271i p. 3Wm
. M. 11.50

© Apr. 19, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13315; Alexander Koch.
(16-5349) 778

Colorado. Supreme court.

Cases argued and determined .'.. at the January and
April terms, a. d. 1915. E. T. Wells, reporter, v. 59.

Denver, The W. H. Courtright publishing company, 1916.
xv, 635 p. 23 cm

. $5.00

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916; A 427116; State of Colorado,
Denver. 779

Davison, Charles, 1858-

Autoplastic bone surgery, by Charles Davison ... and
Franklin D. Smith . . . with 174 illustrations. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1916.

v p., 1 1., [171-369 p. illus. 24cm . $3.50

© Feb. 18, 1916; 2c. Feb. 19, 1916; aff. Feb. 21, 1916; A 420854; Lea &
Febiger. (16-5622) 780

Dechmann, Louis.

Valere aude ; dare to be healthy ; a vademecum on bi-

ology and the hygienic-dietetic method of healing, by Dr.
Louis Dechmann . . . Seattle, L. Dechmann, 1915.

5 p. 1., 9-224 p. front, (port.) illus. 16
cm

. $0.75

© Dec. 30, 1915; 2c. Feb. 2, 1916; aff. Feb. 9, 1916; A 420722; L. Dech-
mann. (16-5162) 781
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Foerste, August Frederick, 1862-
An introduction to the geology of Dayton and vicinity

with special reference to the gravel ridge area south of

the city, including Hills and dales and Moraine park, by
Aug. F. Foerste. Dayton, 0. [Indianapolis, The Hollen-

beck press, printers] 1915.
210 p. front., illus. (incl. maps, plans) fold. plan. 28|

cm
.

© Feb. 1, 1916; lc. Jan. 12, 1916; lc. Jan. 20, 1916; aff. Feb. 7, 1916; A
420684; A. F. Foerste, Dayton, O. (16-3938) 782

Goodnow, Minnie, 1871-
First-year nursing; a text-book for pupils during their

first year of hospital work, by Minnie Goodnow ... 2d
ed., thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B.

Saunders companv, 1916.
2 p. 1, 354 p. illus., diagrs. 21

cm
. $1.50

© Feb. 23, 1916; 2c. and aft. Feb. 26, 1916; A 420920; W. B. Saunders co.

tCopyright is claimed on new matter and illustrations] (16-5623) 783

Guenther, Louis.
Investment and speculation [byj Louis Guenther ...

Chicago, La Salle extension university, 1916.
xi, 289 p. illus., plates, fold, form, diagrs. 2Hcm

. (Half-title: Bus-
iness administration ... La Salle extension university, isection ixi)

© Feb. 21, 1916; 2c. Feb. 23, 1916; aff. Feb. 25, 1916; A 418982; La Salle

extension univ. (16-5652) 784

Hodgson, Frederick Thomas, 1836- ed.

Encyclopedia of carpentry and building; a complete
manual of carpentry and joinery, covering every known
detail of the trade. Designed to afford practical help in

the every-day problems of the carpenter, the builder and
the architect, arranged and ed. by Fred T. Hodgson ...

illustrated with over 3000 engravings ... Chicago, Na-
tional institute of practical mechanics

[

c1916]
4 v. illus. (incl. plans) 18 fold, pi., tables (1 fold.) diagrs. 20 cm . $15.00
Contents.—I. Carpentry and joinery.—II. Treatise on the steel square.

—

III. Timber framing, stair building, handrailing.—IV. Architectural drawing,
estimating.

©Jan. 31, 1916; 2c. each Feb. 21, 1916; aff. Feb. 28, 1916; A 420946; Natl,

institute of practical mechanics. [Copyright is claimed on new matter]

(16-5628) 785

Holden, John G.
Interest tables and formulae, with examples and deriva-

tions, by John G. Holden ... New York [etc.] D. Appleton
and company, 1916.

viii, 141 p. l>rm . $1.00

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 26, 1916; A 420917; D. Appleton & co.

(16-5645) 786

Kelly, Edgar J.

Acting for pictures ; how its done and how to do it. By
Kelly & Muro. [New Orleans, Printed by Coste and
Frichter publishing co.,

c
1916]

29 p. 154
cm

. $0.50

© Jan. 29, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 3, 1916 ; A 418684 ; E. J. Kelly, New
Orleans. (16-5330) 787
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The lawyers reports annotated. 1916 A. Burdett A.
Bich, Henry P. Farnham, and George H. Parmelee,
editors, assisted by the publishers' editorial staff.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing
companv, 1916.
ix, 1328 p." 25™. $5.00

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Alar. 1, 1916; A 427100; Lawyers co-operative
pub. co. 788

Maher, Richard Aumerle.
The shepherd of the North, by Richard Aumerle Maher

... New York, The Macmillan company, 1916.
4 p. L, 3-342 p. col. front. 19i

cm
. $1.35

© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Alar. 2, 1916; A 420958; Macmillan co.

(16-5616) 789

Martin, Louis A., jr.

Text-book of mechanics, by Louis A. Martin, jr. ...

v. 6. Thermodynamics. 1st ed. 1st thousand. New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

ltd., 1916.
xviii, 313 p. 19V m

. $175
© Feb. 29, 1916; 2c. and aff. Alar. 2, 1916; A 420993; L. A. Martin, jr.,

Hoboken, N. J. 790

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Arkansas reports ... Under
the editorial supervision of Thomas Johnson Michie.
v. 10. Charlottesville, Va., The Michie company, 1916.

vi, 723 p. 26"\ $7.50

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Mar. 1, 1916; A 427077; Michie co. 791

Modern American law; a systematic and comprehensive
commentary on the fundamental principles of Amer-
ican procedure ... prepared by judges, members of the

bar . . . under the editorial supervision of Eugene Allen
Gilmore ... assisted by William Charles Wermuth ...

[V. 15] Chicago, Blackstone institute [1916]
xxxiv, 825 p. 22i

cm
. $5.00

Contents.—Blackstone's commentaries, revised and abridged by Henry
Winthrop Ballantine.— Cumulative index, prepared by Frederick W.
Schenk.

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418863; Blackstone institute.

792

National society for the study of education.

The 15th yearbook ... pt. 1 ... ed. by Guy Montrose
Whipple, secretary ... Chicago, 111., The University of

Chicago press [1916]
172 p 23cm

© Feb. 22, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 427013; Guy M. Whipple,
sec. of the society, Urbana, 111. 793

Nebraska. Supreme court.

Reports of cases ... January and September terms,
1915. v. 98. Harry C. Lindsay, official reporter. Pre-
pared and ed. by Henry P. Stodclart, deputy reporter.
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Nebraska. Supreme court—Continued
Columbia, Mo.,E. W. Stephens publishing company, 1915.

lx, 911 p. 224
cm

. $2.00

© Feb. 24, 1916; 2c. Mar. 4, 1916; aft". Feb. 28, 1916; A 428015; Harry C.

Lindsay, for the benefit of the state of Nebraska, Lincoln, Neb. 794

New Jersey. Legislature.

... Manual ... 140th session. 1916. By authority of

the Legislature . . . Trenton, N. J., T. F. Fitzgerald r1916]
649 p. front, (port.) plates. 17

cm
. $1.00

© Feb. 4, 1916 ; 2c. Feb. 5, 1916 ; aff . Feb. 8, 1916 ; A 418739 ; Thomas F.

Fitzgerald. 795

[Newlin, Mrs. Ruth (Cranston)]
• The unpretenders, by Anne Warwick [pseud.] . . . New
York, John Lane company, 1916.

248 p. lWm
. $1.20

© Feb. 25, 1916; 2c. Feb. 26, 1916; aff. Feb. 28, 1916; A 427024; John Lane
co. (16-5186) 796

Nyburg, Sidney Lauer, 1880-
The conquest, by Sidney L. Nyburg ... Philadelphia

and London, J. B. Lippincott company, 1916.
325, [1] p. 20

cm
. $1.25

© Jan. 26, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1916 ; A 420977 ; J. B. Lippincott co.

(16-5618) 797

Olt, Adam.
Die wildkrankheiten und ihre bekampfung, von dr. A.

Olt ... und dr. A. Strose ... mit 179 abbildungen im text

und 10 tafeln in farbendruck. Neudamm, J. Neumann,
1914.

xvi, 633 p. illus., 10 col. pi., diagrs. 24 cm .

© Nov. 26, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13309; J. Neumann.
(16-5336) 798

Paterson, Isabel.

The shadow riders, by Isabel Paterson. New York,
John Lane company; London, John Lane; [etc., etc.] 1916.

379 d 20o cm $1 35

© Feb. 25, 1916;' 2c. Feb. 26, 1916; aff. Feb. 28, 1916; A 427025; John Lane
co. (16-5191) 799

Porto Rico. Supreme court.

Porto Rico reports, v. 22. Cases adjudged ... from
January .1 to July 20, 1915. Pablo Berga, secretary-
reporter, Raleigh F. Haydon, assistant reporter. San
Juan, P. R., Bureau of supplies, printing and transporta-
tion, 1916.

li, 888 p. 23£
cm

. $4.00

© Feb. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427150; Secretary-reporter
of the Supreme court of Porto Rico, San Juan, P. R. 800

Royster, Lawrence T 1874-
A handbook of infant feeding, by Lawrence T. Royster

... St. Louis, C. V. Mosby company, 1916.
144 p. plates. 19£

cm
. $1.25

© Feb. 1, 1916; 2c. Feb. 23, 1916; aff. Feb. 21, 1916; A 418971 ; C. V. Mosby
co. (16-5624) 801
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Schmitz, Fran Maria (Kohler)] 1858-
Die wasserfrau; drei marchen von Angelika Harten

[pseud.] mit vier bildern von M. Grengg. 1. bis 3. tausend.

Coin, J. P. Bachem
[

c
1915]

109 p. incl. front., plates. 18'"'. (Half-title: Bachems volks- und ju-

gend-erzahlungcn. rbd. 73i) M. 1

Contents.— Die wasserfrau.— Das sternjiingferlein.— Die wandernden
binmen.
© Dec. 1, 1915; lc. Jan. 24, 1916; A—Foreign 13354; T. P. Bachem.

(16-4258) 802

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Annotated
ed. ... Book 37, 38, containing a verbatim reprint of vols.

20, 21, 22, 23, 24, and 25, South Carolina reports ... St.

Paul, West publishing co., 1916.
2 v. 26rm .

Book 37 © Jan. 13, 1916; Book 38 © Dec. 4, 1915; 2c. each and aff. Feb.

25, 1916 ; A 427003. 427004 ; West pub. co. 803, 804

Speltz, Alexander, ed.

Das farbigfi ornament alter historischen stile, nach
eigenen aquarellen hrsg. von Alexander Speltz ... Vier
abteilungenj je sechzig tafeln mit text enthaltend ... 1.

abt. Das altertum ... Leipzig, Baumgartner's buchhand-
lung

[

c
1914]

4 p. I., 43 p. 60 [i. e. 61] loose col. pi., illus., mounted col. plates. 38i x
29*™. M. 75

In portfolio.

"Quellenvcrzeichnis" : 1. abt., verso of 4th prelim, leaf of text.

© Dec. 8, 1914; lc. Jan. 21. 1916; A—Foreign 13313; Baumgartner's buch-
handlung. (16-5173) 805

Stroebe, Lilian Luise, 1875- ed.

. . . Deutsche anekdoten fur die schule, comp. and ed. by
Lilian L. Stroebe ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath & co.
t

c
1916]

ix, 29 p. 16*cm . (Heath's modern language series) $0.15

© Feb. 11, 1916; 2c. Feb. 15, 1916; aff. Feb. 26, 1916; A 418844; D. C.

Heath & co. (16-5177) 806

Taggart, Marion Ames, 1866-
Hollyhock house; a story for girls, by Marion Ames

Taggart; illustrated by Frances. Kogers. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
6 p. I., 3-321, [li p.* front., plates. 19i cm . $1.25

© Feb. 26, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 29, 1916 ; A 420954 ; Doubledav, Page &
co. (16-5584) 807

Thorp fire proof door co., Minneapolis.
Thorp fire proof doors ; the door that makes each room

a separate building. Minneapolis, Minn., Thorp fire

proof door co.,
c1916.

64 p. illus. (part col.) 28cm .

Cover-title : The Thorp reference book of fire proof doors.

© Feb. 5, 1916; 2c. Feb. 11, 1916; aff. Feb. 10, 1916; A 420761; Thorp fire

proof door co. (16-4451) 808
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Wells, Carolyn.

The curved blades, by Carolyn Wells ... with a frontis-

piece in color by Gayle Hoskins. Philadelphia and Lon-
don, J. B. Lippincott companv, 1916.

333 p. col. front. \9h
cm

. $1.35

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420972; T. B. Lippincott co.

(16-5580) 809

.White, Jessie Walker] comp.

The handy salad and sandwich book. 1st ed., 1916.

A careful selection of tested and approved recipes ...

rCincinnati, Powell & White, printers & publishers, c
1916]

t48] p. 8 x I3h
cm

. $0.10

© Feb. 3, 1916 : 2c. and aff. Feb. 7, 1916 ; A 420699 ; Powell & White.
(16-4078) 810

Wilde, Percival, 1887-

Confessional, and other American plays, by Percival

Wilde. New York, H. Holt and company, 1916.
xv p., 2 L, 3-173 p. 19\ cm . $1.20

Contents.—Confessional.—The villain in the piece.—According to Dar-
win.—A question of morality.—The beautiful story.

© Feb. 19, 1916 ; 2c. Feb. 10. 1916 ; aff. Feb. 23. 1916 ; A 418940 ; P. Wilde,
New York. (16-5175) 811

Williams, John H 1854-

Solid geometr}% by John H. Williams ... and Kenneth
P. Williams ... Chicago, New York, Lyons & Carnahan
[1916,

xii. 257-418 p. illus., diaRrs. 19rm . $0.80
"This text is the sequel of the Plane geometrv by the same authors."

—

Pref.

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418926; Lvons & Carnahan.
(16-5167)

'

812

Willis, Henry Parker, 1874-

American banking \bj] H. Parker Willis ... Chicago,
La Salle extension university, 1916.

xi, 361 p. fold, map, fold, chart, fold. form. 2U cra
. (Half-title: Bus-

iness administration ... La Salle extension university, rsection vim)
© Feb. 21, 1916; 2c. Feb. 23. 1916; aff. Feb. 25, 1916; A 418981; La Salle

extension univ. (16-5653) 813

Wilson, David Alexander, 1858-

Maimal normal, para nso de los maestros y aspirantes
de la escuela dominical y de las clases biblicas en los cole-

gios, por D. A. Wilson, S. A. Neblett [V] A. L. Story;
aprobado por la Asociacion nacional de escuelas domini-
cales, de Cuba. New York, Sociedad americana de trata-
dos r

c
1916]

vii, 246 p. 19cm . $1.00
Contents.—La Biblia, por D. A. Wilson.—La escuela, por S. A. Ne-

blett.—El maestro, por A. L. Qtorv.—El alumno. por A. L. Storv.

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 20. 1916; aff. Feb. 9, 1916; "A 420704;
Amer. tract soc, New York. (16-5635) 814
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Wilson, Justina Leavitt.

Woman suffrage : a study outline, prepared by Justina
Leavitt Wilson. White Plains, N. Y., and New York city,

The H. W. Wilson company, 1916.
47 p. 19

cm
. (On cover: Study outline series) $0.25

Bibliography: p. r33i-47.

© Feb. 8. 1916; 2c. and aff. Feb. 11. 1916; A 420743; H. W. Wilson co.

(16-4423) 815

Winn, Mary Polk.

A master of the inner court, by Mary Polk Winn ...

New York city, Broadway publishing co.
[

c
1915]

182 p. inch front. 19*
cm

. $1.35

© Tan. 15. 1916; 2c. Jan. 24, 1916; aff. Feb. 3, 1916; A 418691 ; M. P. Winn,
New York. (16-4387) 816

Wise, George.
Campaigns and battles of the Army of northern Vir-

ginia, by George Wise ... New York, The Neale publish-

ing company, 1916.
432 p. 2 port, (inch front.) 23* cm . $3.00

© Jan. 25. 1916: 2c. and aff. Feb. 26. 1916; A 420927; Neale pub. co.

(16-5328) 817

Wolfson, Arthur Mayer.
Ancient civilization; an introduction to modern his-

tory, by Arthur Mayer Wolfson ... New York, Cincin-

nati ietc.1 American book company r

c
1916i

2 o. h. 127 p. front., illus. (incl. maps) 20* cm . $0.60

"Topics and references," at end of each chapter.

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420836; A. M. Wolfson,

% Julia Ricbman lm>h school, New York. (16-5046) 818

Wright, Willard Huntington.
The man of promise, by Willard Huntington Wright.

New York, John Lane company; London, John Lane,
1916.

351 p. 20*"". $1.35

© Feb. 25. 1916; 2c. Feb. 26, 1916; aff. Feb. 28, 1916; A 427026; John Lane
co. (16-5193) 819

Wvllarde, Dolf .

Exile, an outpost of errmire, bv Dolf Wvllarde. Lon-
don, T. F. Unwin. ltd. r1916]

2 p. ?., r7i-384 n. 19* cm .
~ 6/-

© lc. Feb. 25, 1916: A ad int. 2580; pubd. Jan. 26, 1916; John Lane co.,

New York. (16-5197) 820

Zinsser, Hans, 1878-
A laboratory course in serum study; bacteriology 208,

being a series of experiments and diagnostic tests in im-
munology carried out in an optional course given to med-
ical and graduate students in the department of bacte-

riology, College of physicians and surgeons, Columbia
university, New York, by the writers, Hans Zinsser, m. d.,

J. G. Hopkins, m. d. ^and] Reuben Ottenberg, m, d. New
York. The M^cmillan company, 1916.

xiii, 184 p. 25 cm . $1.25

© Feb. 23, 1916 : 2c and aff. Feb. 24, 1916 ; A 420885 ; Macmillan co.

(16-5631) 82^
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American meter company.
Gas meters, and other apparatus pertaining to the cor-

rect measurement and testing of gas. New York, The
American meter co.

[

c
1915]

131, [1] p. illus. 23Vm .

Title-pages and text also in Spanish and Portuguese.

© Jan. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 10, 1916; A 418770; Amer. meter co.

(16-5345) 822

Armstrong, Edward Cooke, 1871-
Syntax of the French verb, by Edward C. Armstrong.

2d ed., rev. New York, H. Holt and companv, 1915.
vii, 124 p m cm

. $0.90

Bound with this: Exercises to accompany Armstrong's Syntax of the

French verb, bv C. T- Cipriani. New York f

c 1915i

© Nov. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418339; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on complete revision] (16-1637) 823

Beecher, Franklin A.
Michigan law and procedure in probate courts ... v. 2.

Matters other than the administration and settlement of

estates, by Franklin A. Beecher. Detroit, F. S. Drake,
1916.

xxxii, 968 p. 24 cm . $7.50

© Feb. 20, 1916; 2c. and aff. Mar. 10, 1916; A 428048; Fred S. Drake,
Detroit. 824

Beeman, Claud V.
Cost and selling price for merchant tailors ; or, A sim-

ple method by which a merchant tailor can estimate costs,

and determine the selling prices necessary to cover all

ascertainable expenses, depreciations, losses, interest on
capital, and desired net profit. By Claud V. Beeman.
St. Louis, Mo., C. V. Beeman r

c
1916i

26 d. incl illus., tables. 26cm . $5 00

© Feb. 9, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420898; C. V. Beeman, Brook-
lyn, N. Y. (16-5646) 825

Betz, William, 1879-
Solid geometry, by William Betz ... and Harrison E.

Webb ... with the editorial cooperation of Percey F.
Smith ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
f

c
1916]
xxii, 327-504 p. front., illus., nlates. diagrs. 19cm . [Mathematical texts

for schools and colleges, ed. by P. F. Smithi $0.75
A sequel to Plane geometry by the same authors.

© Febl8. 1916; 2c. and aff. Feb. 24. 1916; A 420902; W. Betz, Rochester,
N. Y., Harrison E. Webb. Summit, N. J., and Percev F. Smith, New
Haven. (16-5632) 826

Boeke, Hendrik Enno, 1881-
Grundlagen der physikalisch-chemischen petrograrmie,

von dr. H. E. Boeke '... mit 168 textfiguren und 2 ta'feln.

Berlin, Gebriider Borntraesrer, 1915.
xi, 428 p. illus., diagrs. (2 fold, col.) 264 cm . M. 15.60

© July 1, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13297; Gebriider Borntrae-
ger. (16-5630) 827
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Byrum, Isabel Coston, 1870-

The pilot's voice; words of warning to the youth and
enlightenment for parents, by Isabel C. Byrum ... An-
derson, Ind., Gospel trumpet company

[

c
1916]

vii, [9j-224 p. incl. front., illus. 18i
cm

. $0.50

© Feb. 19, 1916; 2c. Feb. 24, 1916; aff. Feb. 21, 1916; A 427006; Gospel
trumpet co. (16-5620) 828

Cipriani, C J.

Exercises to accompany Armstrong's Syntax of the

French verb, by C. J. Cipriani. New York, H. Holt and
company

f

c
1915]

59 p. 19* cm . [With Armstrong, E. C. Syntax of the French verb ...

2d ed, rev. New York, 1915i

© Nov. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 6, 1916; A 418340; Henry Holt & co.

(16-4097) 829

Compton, Hannibal Albert.

A moonshiner's folly, and other stories, by Hannibal
Albert Compton. Boston, The Roxburgh publishing com-
pany, inc.

r

c

1916i
186 p. 20* cm . $1.00
Contents.—A moonshiner's folly.—A pauper's rise.—The husking bee

that decided.—A spook chimney.—The legend of Oakview.—Mountain
worshipers.

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 26, 1916; A 420910; H. A. Compton,
Whitewood, Va. (16-5194) 830

Comstock, Mrs. Harriet Theresa, 1860-

The vindication, by Harriet T. Comstock; illustrated

by Thomas Fogartv. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1916.

5 p. 1., 3-375, rli p. col. front., plates. 19*cm . $1.35

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Feb. 29, 1916; A 420955; Doubleday, Page &
co. (16-5582) 831

Cowell, Branch, 1866-
" Those beautiful eves," by Branch Cowell. [Denver,

Steel printing co.,
c
1915]

8 1. illus. m x 13* cm .

© Dec. 15, 1915; 2c. Dec. 27, 1915; aff. Jan. 8, 1916 ; A 420329; C. B. Cowell,
Denver. (16-4882) 832

Crow, Carl.

Japan and America; a contrast, by Carl Crow ... New
York, R. M. MeBride & company, 1916.

4 p. 1., 316 p. 2U cm
. $1.50

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427047; Robert M. MeBride
&co. (16-5586) 833.

Cubberley, Ellwood Patterson, 1868-
Public school administration ; a statement of the funda-

mental principles underlying the organization and ad-

ministration of public education, by Ellwood P. Cubber-
ley . . . Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin companv
/1916]
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Cubberley, Ellwood Patterson—Continued
xviii, 479 p. lllus. (incl. maps) diagrs. (part fold.) 19£

cm
. (Half-

title: Riverside textbooks in education, ed. by E. P. Cubberley) $1.75

Contains bibliographies.

© Feb. 12, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418860; E. P. Cubberley,

Stanford University, Cal. (16-5599) 834

Curwood, James Oliver, 1878-

The hunted woman, by James Oliver Curwood; illus-

trated by Frank B. Hoffman. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Page & company, 1916.

5 p. !, 3-324 p, 1 1. col. front., col. plates. 19i
cm

. $1.25

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Feb. 29, 1916; A 420956; J. O. Curwood,
Owosso, Mich. (16-5583) 835

Ehlermann, Carl, jr.

Neglected points of auction bridge, by Carl Ehlermann,
jr. New York & London, Harper & brothers

[

c
1916]

4 p. 1., 95, [1] p. diagrs. m cm
. $0.50

© Feb. 17, 1916; 2c. Feb. 21. 1916; aff. Feb. 19, 1916; A 418929; Harper &
bros. (16-5595) 836

Elliott, Edward, 1874-

American government and majority rule; a study in

American political development, by Edward Elliott, ph. d.

Princeton, Princeton university press
;
[etc., etc.] 1916.

vii, 175 p. 21
cm

. $1.25

Bibliography : p. 166-169.

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 427012; Princeton univ.

press. U6-5649) 837

Eucken, Rudolf Christof, 1846-

Die trager des deutschen idealismus, von Rudolf
Eucken. Berlin, Ullstein & co., 1915.

250, [1] p., 1 1. 17
cm

. (Half-title: Manner und volker. [7]) M. 1

© Dec. 9, 1915; lc. Jan. 24, 1916; A—Foreign 13349; Ullstein & co.

(16-5638) 838

Field, Samuel.

Young America, by Fred Ballard; novelized by Sam-
uel Field . . . New York, Duffield & companv, 1916.

5 p. 1., 3-280 p. front., plates. 19cm . $1.25

© Feb. 24, 1916; 2c. and aff. Feb. 26, 1916; A 420919; Duffield & co.

(16-5196) 839

Gartner, Karl Knox.

... Gartner's notes to the Interstate commerce commis-
sion reports, covering volumes 31 to 34, inclusive, and un-
reported cases complete. Supplement 1916 A. By Karl
K. Gartner ... Louisville, Ky., The Baldwin law book
company, incorporated, 1916.

1 p. 1., 214 p. 25<m . $5.00

© Tan. 14, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 22, 1916 ; A 418556 ; Baldwin law book
co., inc. 840
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Gruber, Karl.

Eine deutsche stadt ; bilder zur entwicklungsgeschichte
der stadtbaukunst, von Karl Gruber, dr. ing., mit 6 bilder-

tafeln. Miinchcn, F. Bruckmann, a. g., 1914.
23 p. 6 fold. pi. 41 x 30 c"\ M. 6
In portfolio.

© Dec. 31, 1914; 1c. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13321; F. Bruckmann, a. g.

(16-5587) 841

Harlan, John Maynard, 1864-
The Federal trade commission, its nature and powers

;

an interpretation of the trade law and related statutes,

by John Maynard Harlan and Lewis W. McCandless ...

Chicago, Callaghan and company, 1916.
vi, 183 p. 23* cm

. $2.50

© Feb. 24, 1916 ; 2c. and air. Feb. 28, 1916 ; A 427039 ; Callaghan & co.

(16-5651) 842

Hemenway, Henry Bixby, 1856-
... Essentials of veterinary law, by Henry Bixby Hem-

enway ... Chicago, American journal of veterinary med-
icine, 1916.

xiv, 319, 337-340 p. 21
crn

. (Veterinary medicine series, no. 10) $3.00
"Authorities cited" : p. vii.

Supplement : Collecting bv mail, by W. B. Parker, p. 337-340 nt end.

© Jan. 24, 1916; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420683; H. B. Hemenway,
Evanston, 111. (16-5590) 843

Hirsch, Charles Henry, 1870-
... Mariee en 1914; roman suivi de recits de la guerre.

Paris, E. Flammarion, c1916.
2 p. 1., 339 p., 2 1. 18i

cm
. fr. 3.50

© Feb. 2, 1916; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13389; C.-H. Hirsch.
(16-5615) 844

Howard, William Lee, 1860-
Breathe and be well, by William Lee Howard . . . New

York,E. J. Clode
r

c
1916]

vi p., 2 1., 3-150 p. 19J
cm

. $1.00

© Feb. 24, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427056; Edward J. Clode.
(16-5621) 845

Ingersoll, Edwards P.

The goddess of liberty in Wall street (an allegorical

satire) The modern Argonauts (a plan of peace pre-

paredness) Kedivivus (Christ again) Hymn to liberty,

and other poems, bv Edwards P. Ingersoll. New York,
E. P. Ingersoll, c1916.

cover-title, 48 p. 25l
cm

. $0.50

Music on third page of cover.

© Feb. 5, 1916; 2c. Feb. 5, 1916; aff. Feb. 12, 1916; A 418713; E. P. Inger-
soll, Glen Ridge, N. J. (16-5614) 846

Knapp, Grace Higley.
The mission at Van ; in Turkey in war time, by Grace

Higley Knapp, with a chapter by Clarence D. Ussher,
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Knapp, Grace Higley—Continued

m. d., on The future of the mission at Van. [New York]

Priv. print. [Prospect press] 1915.
48 p. incl. map. front, (port.) 164

cm
- $1.25

© Dec. 24, 1915; 2c. and aff. Jan. 5. 1916; A 420239; G. H. Knapp, Auburn-
dale, Mass. U6-5585) 847

Locke, Sumner.
Samaritan Mary, by Sumner Locke; illustrations by

James 0. Chapin. New York, H. Holt and company, 1916.
1 p. 1., 340 p. front. 19*

rm
. $1.25

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 3, 1916 ; A 427106 ; Henry Holt & co.

(16-5619) 848

London, Jack, 1876-
The acorn-planter; a California forest play, planned

to be sung by efficient singers, accompanied by a capable

orchestra, by Jack London. New York, The Macmillan
company, 1916.

vi, 84 p 18
cm

.

© Feb. 23, 1916 ; 2c. Feb. 24, 1916 ; D 43120
; J. London, Glen Ellen, Cal.

(16-5611) 848*

McDonald, Robert Alexander Fyfe, 1878-
Adjustment of school organization to various popula-

tion groups, by Robert Alexander Fyfe McDonald ...

New York city, Teachers college, Columbia university,

1915.
iv p., 1 1., 145 p. diagrs 23 cm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 75) $1.50
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1915.

Contents.-—Introduction.—Provisions for the deaf.—Provisions for the

juvenile delinquent, unruly, and truant.—Provisions for the blind.—Provi-
sions for dependent and neglected children.—Provisions for the feeble-

minded, retarded, and epileptic.—Provisions for cripples.—Provisions for

non-English speaking immigrants.— Open-air schools. — Provisions for
speech defectives.—Provisions for the exceptionally gifted.—Conclusion.

—

Appendices.

© Jan. 22, 1916; 2c. Feb. 24, 1916; aff. Feb. 23, 1916; A 427009; R. A. F.

McDonald, Lewiston, Me. (16-5601) 849

Mitchell, David, 1884-
... Schools and classes for exceptional children, by

David Mitchell ... Cleveland, O., The Survey committee
of the Cleveland foundation, 1916.

122 p. 18
cm

. ([Cleveland foundation. Publications] 12) $0.25
At head of title: Cleveland education survey.

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420814; Survey committee of
the Cleveland foundation. (16-5598) 850

Mordecai, Samuel Fox, 1852-
Law lectures ; a treatise, from a North Carolina stand-

point, on those portions of the first and second books of
the Commentaries of Sir William Blackstone which have
not become obsolete in the United States, by Samuel F.
Mordecai ... ,-2d ed.] Kaleigh, N. C, Commercial print-
ing company, 1916.

2 v. 24cm . $10.00

© Feb. 19, 1916 ; 2c. each and aff. Feb 24, 1916 ; A 420905 ; S. F. Mordecai,
Durham, N. C. (16-5640) 851
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Morris, Edwin Bateman.
Our Miss York, by Edwin Bateman Morris ... illus-

trated by Coles Phillips and Ralph L. Boyer. Philadel-
phia, The Penn publishing company, 1916.

352 p. incl. col. front, plates. 19*
cm

. $1.25

© Feb. 25, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 29, 1916 ; A 420950 ; Penn pub. co.

(16-5581) 852

Mozumdar, A. Kumar.
Teachers' manual of the universal message, by A. K.

Mozumdar. 1st ed. Spokane, Wash. [Keystone printing
company, 1915]

101, [1] p. 16i
cm

. $1.50

© Jan. 2, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 24, 1916 ; A 420463 ; A. K. Mozumdar,
Spokane. (16-5639) 853

Muir, Mrs. Minerva Alice (Carr) 1839-1904.

History of Walker family, 1775-1916, written by Mi-
nerva A. (Carr) Muir ... [Liberty, Ind., Express print-

ing company, c
1916]

41 p. mounted illus. (port.) 20i
cl".

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427042; Minerva Carr Muir,
Rushville, Ind. (16-5604) 854

Newell, Frederick Haynes, 1862-

Irrigation management; the operation, maintenance
and betterment of works for bringing water to agricul-

tural lands, by Frederick Haynes Newell ... New York
[etc.] D. Appleton and company, 1916.

x,
( 1] p., 1 1., 306 p. front., plates. 19i

cm
. $2.00

"The early chapters of this book were prepared as separate articles and
printed in substance at least in various engineering publications."—Pref.

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427034; D. Appleton & co.

(16-5629) 855

Newman, John Henry, cardinal, 1801-1890.

Cardinal Newman's Dream of Gerontius, with intro-

duction and commentary for use in high schools, acad-

emies and colleges, by Julius Gliebe ... New York,
Schwartz, Kirwin & Fauss

[

c
1916]

2 p. 1., 92 p. front, (port.) 18
cm

. $0.30

© Feb. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418896; Schwartz, Kirwin &
Fauss. (16-5613) 856

O'Leary, Iris Prouty.

... Department store occupations, by Iris Prouty
O'Leary ... Cleveland, O., The Survey committee of the

Cleveland foundation, 1916.
127 p. diagrs. 18cm . ([Cleveland foundation. Publications] 11)

$0.25
At head of title : Cleveland education survey.

© Feb. 10, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 18, 1916 ; A 420815 ; Survey committee of
the Cleveland foundation. (16-5600) 857
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Patrick, George Thomas White, 1857-
The psychology of relaxation, by George Thomas White

Patrick . . . Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1916.

viii p., 2 1., [3i-280 p., 1 1. 19
cm

.

"Of the seven chapters in this book, four have appeared in somewhat
different form in various periodicals."—Pref.

Contains bibliographies.

Contents.—Introduction,—The psychology of play.—The psychology of
laughter.—The psychology of profanity.—The psychology of alcohol.

—

The psychology of war.—Conclusion.

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 25, 1916 ; A 418977 ; G. T. W. Patrick,

Iowa City, la. (16-5637) 858

Peters, Henry Harrison, 1867-
Salvation light, by H. H. Peters, a railroad conductor.

Louisville, Ky., Pentecostal publishing company
[

c
1915]

188 p. 20cm . $1.00

© Jan. 18, 1916; 2c. and aff. Feb. 10, 1916; A 418775; H. H. Peters, New-
ton, Kan. (16-5636) 859

Powys, John Cowper.
Confessions of two brothers, John Cowper Powys [and]

Llewellyn Powys. Rochester, N. Y., The Manas press,

1916.
3 p. I., 9-265 p. 19cm . $1.50

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 23, 1916; A 420896; Manas press.

(16^5332) 860

Robbins, Emma Shelton.
Oh, you English, by Emma Shelton Robbins. New

York, The Neale publishing company, 1915.
315 p. 19cm . $1 25

© Jan.' 16, 1916; 2c' and aff. Feb. 26, 1916; A 420926; E. S. Robbins,
Houston, Tex. (16-5190) 861

Roessler, Erwin William Eugene, 1880-
A first Spanish reader, with questions and vocabulary,

by Erwin W. Roessler ... and Alfred Remy ... pen draw-
ings by Clarence Rowe. New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c
1916]

248 p. front., illus. 16*om . $0.68
With music.

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 26, 1916; A 420932; E. W. Roessler and
Alfred Remy, % High school of commerce, New York.
(16-5612) 862

Rolt-Wheeler, Francis William, 1876- ed.
The university faculties' home-course ... Liberal arts

and sciences division, Francis Rolt-Wheeler, ph. d.,

editor-in-chief . . . New York, The A. W. Swain company,
1916.

10 v. fronts, (v. 7, fold.) illus., plates, ports., maps, diagrs. 18cm .

$16.00
Pub. in 1909 (with different vol. numbers) by the Current literature

publishing company, under title : The science-history of the universe.
Contents.— I. Biology, life-processes, heredity.—II. Zoology, natural his-

tory. Botany.—III. Anthropology, races of men. Medicine.—IV. Astron-
omy, solar systems, stars.—V. Geology, exploration, mining.—VI. Physics,
radio-activity. Electricity.—VII. Chemistry, industrial advance.—VIII. Math-
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Rolt-Wheeler, Francis William—Continued
einatics. Music. Mechanics, mathematical applications.—IX. Schools of
philosophy. Sociology and political economy. Ethics.—X. Art and archi-
tecture. Literature.

© Feb. 26, 1916; 2c. each and ait. Feb. 29; 1916; A 420957; Current litera-

ture pub. co. (16-560$) 863

Shatford, Sarah Taylor.
Birds of passage, by Sarah Taylor Shatford. Boston,

Sherman, French & company, 1916,
10 p. 1., 510 p. 19J

cm
. $1.50

Poems.
© Feb. 25. 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427030; Sherman, French &

co. (16-5610) 864

Smith, Joseph Russell, 1874-
Commerce and industry, b}^ J. Russell Smith ... New

York, H. Holt and company, 1916.
viii, 596 p. illus., maps (part double) diagrs. 20*om . $1.40

© Jan. 18. 1916; 2c. and alt. Feb. 8, 1916; A 418748; Henry Holt & co.

(16-4252) 865

Society of automobile engineers.

... Transactions, 1914. v. 9, pt. 2 ... New York, The
Society, 1914.

4 p. 1., 369 p. illus., tables, diagrs. 23
(m

. $10.00

© Dec. 22, 1914; 2c. Jan. 28. 1916; aff. Feb. 21, 1916; A 420853; Society of
automobile engineers. 866'

Tichenor, William Collett, 1868-
Farm contracts between landlord and tenant, by W. C.

Tichenor ... Lebanon, O., W. C. Tichenor
t

c
1916]

xii, 245 p. 23i
cm

. $3.00

© Feb. 19. 1916; 2c. and aff. Feb. 23, 1916; A 418942; W. C. Tichenor.
(16-5641) 867

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-
The book of the motor boat; how to operate and care

for motor boats and motors, by A. Hyatt Verrill ... New
York [etc.] D. Appleton and company, 1916.

5 p. 1., 200 p. front., illus. 19
<m

. $1.00

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427035; D. Appleton & co.

(16-5596) 868

The book of the sailboat; how to rig, sail and handle
small boats, by A. Hyatt Verrill ... New York [etc.)

D. Apploton and company, 1916.
4 p. 1., 192 p. front., illus. 19^ cm . $1.00

© Feb. 25. 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427037 ; D. Appleton & co.

(16-5597) 869

Willibald, presbyter, 8th cent.

The life of Saint Boniface, by Willibald; tr. into Eng-
lish for the first time with introduction and notes by
George W. Eobinson . . . Cambridge, Harvard university

press; [etc., etc.] 1916.
114 p. 21 cn\ (Half-title: Harvard translations) $1.15
"A list of editions and translations of the Life": p. 97-102.

© Feb. 12, 1916; 2c. Feb. 15, 1916; aff. Feb. 19, 1916; A 418909; Harvard
univ. press. (16-5312) 870
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Allmann, Adele Milligan.

Easy games for the tinies, comprising original finger

plays, nursery rhymes, letter games, free-movement
games, and recitation games, by Adele Milligan Allmann
... London, New York [etc.] Boosey & co.,

c1915.
53 p. illus. 28cm .

© Dec. 4, 1915; lc. Dec. 11, 1915; D 19652; Boosey & co.

(16-5905) 870*

Almanaeco enciclopedico italo-americano [anno 4] 1916 . .

.

New York, J. Personeni [1916]
511 p. illus., ports. 18

cm
. 50 soldi

© Jan. 30, 1916 ; lc. Mar. 9, 1916 ; A—Foreign 13470 ; Joseph Personeni,

New York. 871

Bassett, John Spencer, 1867-
The plain story of American history, by John Spencer

Bassett ... New York, The Macmillan company, 1916.
xi, rli, 545 p. illus. (incl. ports.) maps. 181

fm
. $1.00

© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420961 ; Macmillan co.

(16-5714) 872

Bolton, Reginald Pelham, 1856-
Results of the test of the steam and electric plant at

the Hall of records, New York city ; a brief statement by
R. P. Bolton . . . [New York] The De Vinne press, 1916.

1 p. L, 5-14 p. 26^ cm
.

© Feb. 14, 1916; 2c. and aft". Feb. 17, 1916; A 418867; R. P. Bolton, New
York. (16-5626) 873

Brinton, Christian, 1870-
Impressions of the art at the Panama-Pacific exposi-

tion, by Christian Brinton ... with a chapter on the San
Diego exposition and an introductory essay on The mod-
ern spirit in contemporary painting. New York, John
Lane company, 1916.

203 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 29£
cir

$3.00

Bibliography : p. 195-199.

© Feb. 18, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 19, 1916 ; A 418913
;
John Lane co.

(16-5696) 874

Bureau of commercial economics.
... Bureau of commercial economics, Department of

public instruction, Washington ... [Philadelphia, Ferris
& Leach, printers] c1916.

54 p. 23|cm .

© Feb.' 6, 1916*; 2c. and aff. Feb. 9, 1916; A 420784; Bureau of commercial
economics, inc., Washington. (16-5724) 875

Catullus, C. Valerius.
The Lesbiad of Catullus and Pervigilium Veneris

(mood transcriptions) and Songs of a wayfarer, by Ruth
Sheffield Dement. Chicago, E. F. Seymour, The Alder-
brink press

[

c
1915i

4 p. 1., r7i-53 p. 21 cm . $1.25
The "transcriptions" (with original text) have special title in Latin and

English. "Songs of a wayfarer" has also special title.

© Dec. 7, 1915 ; 2c. Dec. 20, 1915; aff. Feb. 21, 1916; A 420875; Ralph
Fletcher Seymour, Chicago. (16-5607) 876
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Chandler, Joseph Everett.

The colonial house, by Joseph Everett Chandler ...

New York, R. M. McBride & company, 1916.
8 p. 1., 341 p. incl. front., illtis. 26cm . $2.50

© Feb. 25, 1910; 2c. and aft". Feb. 28, 1916; A 427046; J. E. Chandler, New
York. (16-5695) 877

Collins, Archie Frederick, 1869-
The book of magic, being a simple description of some

good tricks and how to do them, with patter, by A. Fred-
erick Collins ... New York [etc.] D. Appleton and com-
pany, 1915.

xiii, 177 p. illtis. 194cm . $1.00

© Feb. 25, 1916; 2c. and ait. Feb. 28, 1916; A 427036; D. Appleton & co.

(16-5594)
,

878

Corpus nummorum italicorum.

... Primo tentativo <li un catalogo generale dellemonete
medievali e moderne coniate in Italia o da Italiani in altri

paesi. v. 7. Veneto (Venezia. parte 1. Dalle origini a
Marino Grimani). Roma, Tip. della R. Accademia dei

Lincei, 1915.
3 p. 1., 583 p. xx pi. 34"". L. 60

© Dec. 30, 1915; lc. Mar. 14. 1916; A—Foreign 13472; A. Mattioli Pas-
qnalini, Rome. 879

Diaz del Castillo, Bernal] i. e. Bernardo, 1492-1581?

The mastering of Mexico, told after one of the con-

quistadores and various of his interpreters by Kate Ste-

phens ... New York, The Macmillan company, 1916.
xi p., 31., 335 p. front., plates, ports. 19*cm . $1.50
An abridgment of Bernal Diaz del Castillo's "Historia verdadera de la

conqnista de la Nueva-Espafia," based principally upon John Ingram Lock-
hart's translation, cf. Foreword.
© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 2. 1916; A 420960; Macmillan co.

(16-5717) 880

Dickens, John Lunsford, 1853-
Sermons, practical, devotional, by Rev. J. L. Dickens ...

Galv[estoii] Oscar Springer print, 1916.
158 p. illus. (port.) m cm

. $0.75

© Jan. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427063; J. L. Dickens, Gal-
veston, Tex. (16-5721) 881

Federal council year book; an ecclesiastical and statis-

tical directory of the Federal council, its commissions
and its constituent bodies, and of all other religious

organizations in the United States, covering the year
1915. Prepared under the auspices of the Federal
council of the churches of Christ in America, by H. K.
Carroll . . . New York, Missionary education movement
of the United States and Canada, 1916.
v, 209 p. 19cm $0.50

© Feb. 17, 1916; 2c. Feb. 24. 1916; aff. Feb. 23, 1916; A 418968; H. K.
Carroll, Washington, (16-5726) 882
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Garnett, Mrs. Louise (Ayres)
Master Will of Stratford; a midwinter night's dream

in three acts, with a prologue and an epilogue, by Louise
Ayres Garnett. New York, The Macmillan company,
1916.

4 p. 1.. 124 p. \8i
cm

.

© Mar. 1, 1916; 2c. Mar. 2, 1916; D 43194; L. A. Garnett, Evanston, 111.

(16-5889) 882*

Gerberding, Mrs. Elizabeth (Sears)
Verse, by Elizabeth Gerberding. [San Francisco,

W. N. Brunt press, e
1915]

[15] p. 24cm . $0.50

© Dec. 27, 1915; 2c. Dec. 27, 1915; aff. Feb. 7. 1916; A 418745; E. Ger-
berding, Berkeley, Cal. (16-3476) 883

Greenbaum, Leon.
Church manual of the Primitive church of Christ, scien-

tist, by Leon Greenbaum, consisting of a universal plan
of spiritual organization, and outline of its specific appli-

cation, adaptable by religious bodies already existing (or

which may hereafter come into existence) which follow
the inspired word of the Bible ; and as especially exempli-
fied by the primitive Christian church during the apos-
tolic period, based upon the principles laid down in the

New Testament. 1915. St. Louis, Mo., The Primitive
publishing company

[

c
1916i

45 p. 16cm . $0.15
"

© Jan. 31, 1916; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418825; L. Greenbaum, St.

Louis. (16-5719) 884^

Handbuch cler gesundheitspfiege an bord von kriegsschif-

fen, unter mitwirkung von marine-oberstabsarzt dr.

M. Auer ... [U. a.] hrsg. von dr. M. zur Verth ... dr.

E. Bentmann ... dr. E. Dirksen ... prof. dr. E. Huge ...

Jena, G. Fischer, 1914.
2 v. illus., diagrs., fold, charts. 26 c,u

. M. 40
Contains bibliographies.

© Sept. 10, 1914; lc. each Tan. 21, 1916; A—Foreign 13287; Gustav Fischer.

(16-5978) 885

Korinek, Charles James, 1880-
Diseases of domestic animals and poultry ; their cause,

symptoms and treatment, by C. J. Korinek ... and A. W.
Korinek ... Portland, Or., Korinek remedy company,
c1915.

3 p. I., [9i-192 p. illus. 24cm . $2.00

© Dec. 6. 1915; 2c. and aff. Jan. 11. 1916; A 418381; Korinek remedy co.

(16-5705) 886

Euhn, Albert.

Roma; ancient, subterranean, and modern Rome in

word and picture, by Rev. Albert Kuhn ... with preface
by His Eminence Cardinal Gibbons ... pt. 14. New York,
Cincinnati retc.] Benziger brothers, 1916.

441-471, [1] d. illus., plates, diagrs. 32 cm . $0.35

© Mar. 8, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 13, 1916 ; A 428078 ; Benziger bros. 887
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Lanier, Sidney, 1842-1881.

Selections from Sidney Lanier, prose and verse* with
an introduction and notes, ed. by Henry W. Lanier. New
York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

[

c
1916]

xxxi, 170 p. front, (port.) 18cm .

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916; A 427108; Charles Scribner's
sons. (16-5890) 888

Liman, Paul, 1860-

Der kronprinz; gedanken iiber Deutschlands zuknnft.

Von dr. Panl Liman. 1.-22. tansend. Minden in West-
falen, W. Kohler

t

c
1914]

295 p., 2 1. front, (port.) 20i cm
.

© May 8, 1914; lc. Oct. 16, 1914; A—Foreign 11316; Wilhelm Kohler.
(16-5976) 889

McCabe, Joseph, 1867-

Crises in the history of the papacy ; a study of twenty
famous popes whose careers and whose influence were
important in the development of the church and in the

history of the world, by Joseph McCabe ... New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xiv p., 1 1., 459 p. 22* cm . $2.50

Contents.— St. Callistus and the early struggle.— St. Damasus and the
triumph.—Leo the Great, the last pope of imperial Rome.—Gregory the

Great, the first mediaeval pope.—Hadrian I. and the temporal power.

—

Nicholas i. and the false decretals.—John x. and the iron century.—Hilde-
brand.—Innocent in.: the papal zenith.—John xxn. : the court of Avi-
gnon.—John xxiii. and the great schism.—Alexander vi. : the Borgia-pope.

—

Julius n. : the fighting pope.—Leo x. and the dance of death.—Paul in. and
the counter-reformation.—Sixtus v. and the new church.—Benedict xiv.

:

the scholar-pope.—Pius vn. and the revolution.—Pius ix.—Leo xin.

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427139; J. McCabe, % G. P.
Putnam's sons. (16-5965) 890

MacCorkle, William Alexander, 1857-
The White Sulphur Springs; the traditions, history,

and social life of the Greenbrier White Sulphur Springs,
by William Alexander MacCorkle ... New York, The
Neale publishing company, 1916.

x, 11-410 p. front., plates, port., maps, facsims. 23* cm . $5.00
Includes several chapters reprinted from earlier works on the place.

© Jan. 26, 1916; 2c. and aff. Feb. 26, 1916; A 420928; Neale pub. co.

(16-5327) 891

MacDonald, Pirie, 1867-
Drill manual for boy scouts of America. New York,

P. MacDonald, c1916.
20 p. diagrs. 16£ x 7i

cm
. $0.15

© Feb. 10, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418904; P. MacDonald.
(16-5725) 892

Manning, William Ray, 1871-
... Early diplomatic relations between the United

States and Mexico, by William R. Manning ... Balti-

more, The Johns Hopkins press, 1916.
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Manning, William Ray—Continued
xi, 406 p. 20cm . (The Albert Shaw lectures on diplomatic history,

1913) $2.25
Reprinted in part from various sources.

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420994; Johns Hopkins press.

(16-5716) 893

Millar, Donald.
Measured drawings of some colonial and Georgian

houses, by Donald Millar. New York city, Architectural

book publishing company, 1916.
4 p. 1., 40 pi. (incl. plans) 44*x34rm . $10.00

In portfolio.

© Feb. 7, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 418993; Paul Wenzel and
Maurice Krakow, New York. (16-5172) 894

Miller, Edwin Lillie.

Practical English composition. Book 2, 3 ... By Ed-
win L. Miller ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company [1916]

2 v. 19
cm

. $0.35 each
Contents.—Book 2. For the second year of the high schoool.—Book 3.

For the third year of the high school.

© Mar. 8, 1916; 2c. each and aff. Mar. 13, 1916; A 428085, 428086; E. L.

Miller, Detroit. 895,896

Montana. Laws, statutes, etc.

... The revised codes of Montana of 1907. 1915 supple-

ment ... Comp. and annotated by Peter V. Ross ... San
Francisco, Bancroft-Whitnev company, 1916.

iv, 1281 p. 26cm . $8.50

© Mar. 3, 1916; 2c. and aff. Mar. 11, 1916; A 427219; Bancroft-Whitney
co. 897

Palmer, Cyrus Story, 1865-
The farmers' guide book; a ready reference book of

useful facts and rules for American farming, by C. S.

Palmer ... Buffalo, N. Y., The Hammond press
[

c1915]
2 p. 1., 7-191 p. 24cm . $1.00

© Sept. 30, 1915; 2c. Feb. 25, 1916; aff. Feb. 24, 1916; A 420908; Hammond
press. (16-5704) 898

Pottenger, Milton Alberto.
Three master masons ; a scientific and philosophical ex-

planation of the emblems of masonry from apprentice to

shrine. Not an expose, but an elucidation, proving ma-
sonry to be the great constructive principle of the world,
by Milton A. Pottenger, 32°. [St. Joseph, Mo., The author,
c
1916i
6 p. 1., 399, [1] p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 19*cm . $2.00

© Feb. 7, 1916 ; 2c. Feb. 9, 1916 ; aff. Feb. 26, 1916 ; A 427071 ; M. A. Pot-
tenger, St. Joseph, Mo. (16-5910) 899

Pyrmont, Albert.

" James Norris," by Albert Pyrmont ... Copyright
ed. New York, C. Begenhardt, 1915.

2 p. 1., 7-560 p. illus. 19 cra
. $1.00

© Dec. 18, 1915; 2c. Feb. 29, 1916; aff. Jan. 6. 1916; A 427079; Frederick
L,. Beck, New York. (16-5898) 900
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Rand, McNaily New York guide to the city and environs,

with map and illustrations. New York, Chicago, Rand,
McNaily & company

[

c
1916]

3 p. 1., r3i—130 p. illus. (incl. plans) fold. map. \9Y"\
"Spring ed."

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Fell. 25, 1916; A 418989; Rand, McNaily &
co. (16-5329) 901

Rath, Emil, 1873-

Graded apparatus work for men, by Emil Rath ...

Lower grade. Indianapolis, Ind., Normal college of the

North American gymnastic union, 1916.
92 p. 15rm . $0.50*

© Feb. 3, 1916; 2c. and aff. Feb. 5, 1916; A 418711 ; F. Rath, Indianapolis.

(16-5699) 902

Rexford, Eben Eugene, 1848-
The making of a home, by Eben E. Rexford ... with

illustrations from photographs of actual homes and
gardens, Philadelphia, G. \V. Jacobs & company [1916]

313 p. front., plates.' 19 1
.

rm
. $1.25

© Feb. 29, 1916; 2c. Mar. 3, 1916; aff. Mar. 2. 1916; A 420999; George W.
Jacobs & co. (16-5708) 903

Reynolds, Rothay.
My Slav friends, by Rothay Reynolds ... with sixteen

illustrations. London, Mills & Boon, limited [1916]
vii, 311. [li p. front., plates. 22* cm .

© lc. Feb. 26, 1916; A ad int. 2581; pubd. Jan. 28, 1916; R. Reynolds,
% Hughes Massie, London. (16-5975) 904

Rose, Hans.
Die baukunst der Cisterzienser, von Hans Rose. Mit

88 abbildungen und 4 tafeln. Miinchen, F. Bruckmann
a.-g., 1916.

4 p. 1., 144 p. illus., iv pi. on 2 fold. 1. 26* cm . M. 6
"Literatur" : p. 139.

© Tan. 3, 1916; lc. Feb. 14, 1916; A—Foreign 13410; F. Bruckmann a.-g.

(16-5698) 905

Sanders, Alvin Howard, 1860-
Shorthorn cattle; a series of historical sketches, mem-

oirs and records of the breed and its development in the

United States and Canada, by Alvin H. Sanders ...

Chicago, Sanders publishing co., 1916.
840 p. front., illus. (incl. map) plates, ports. 20cm . $2.00

© Feb. 21, 1916; 2c. Feb. 24, 1916: aff. Feb. 23, 1916; A 418972; Sanders
pub. co. (16-5706) 906

Schevill, Ferdinand, 1868-
The making of modern Germany; six public lectures

delivered in Chicago in 1915, by Ferdinand Schevill ...

Chicago, A. C. McClurg & co., 1916.
xi, 259 p. front., oorts., fold. maps. 20 cm . $1.25
Bibliography : p. 251-253.

© Feb. 19. 1916; 2c. and aft". Feb. 21, 1916; A 420848; A. C. McClurg & co.

(16-5972 ) 907
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Scott, Fred Newton.

Lessons in English. Book 2. By Fred Newton Scott

... and Gordon A. Southworth ... Rev. ed. Boston, New
York retc.] B. H. Sanborn & co. [1916]

xiv, 371 p. illus. 19
cm

. $0.65

© Mar. 10, 1916; 2c. Mar. 14, 1916: aff. Mar. 13, 1916; A 428100; Benj. H.
Sanborn & co. 908

Smith, Uselma Clarke.

Keyboard harmony; a practical course for use in class

or for self-instruction, by Uselma Clarke Smith ... Bos-
ton, Mass., The Boston music company; New York, G.

Schirmer, inc.; [etc., etc.,
c
1916j

x, 87 p. 2U cm
. $1.25

© Jan. 29, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Feb. 2, 1916; A 420613; Boston music
co. (16-5906) 909

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

... Kidnapped, being memoirs of the adventures of

David Balfour, in the year 1751 ... written by himself
and now set forth by Robert Louis Stevenson ; illustrated

by Milo Winter. Chicago, Rand, McNallv & company
[4916]

V, 262 p. col. front., col. plates. 20cm . (Ranally series) $1.00

© Feb. 28, 1916 ; 2c. and aff. Alar. 4. 1916 ; A 427158 ; Rand, McNally & co.

[Copyright is claimed on illustrations] (16-5859) 910

Students' edition of a Standard dictionary of the English
language;. designed to give the orthography, pronun-
ciation, meaning, and etymology of over 61,000 words
and phrases in the speech and literature of the English-
speaking peoples, with synonyms and antonyms ...

1,225 pictorial illustrations ; abridged from the Funk &
Wagnalls Standard dictionary of the English language
by James C. Fernald, l. it. d., editor, Francis A.
March, ll. d., consulting editor ... New York and
London, Funk & Wagnalls company

[

e
1915j

viii, 922 p. illus. 24i
cm

.

© Dec. 31, 1915 ; 2c. and aff. Feb. 19. 1916 ; A 418918 ; Funk & Wagnalls co.

[Copyright is claimed on general revision and new matter]
(16-5609) 911

Sudlow, Elizabeth W.
The Cradle roll department, by Elizabeth W. Sudlow.

Philadelphia, The Westminister press, 1915.
los p. mcm

. $0.25

© Nov. 20, 1915; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427050; F. M. Braselmann,
Philadelphia. (16-5723) 912

Thomas, George Clifford, 1873-

The practical book of outdoor rose growing for the
home garden, by George C. Thomas, jr., with 96 plates in
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Thomas, George Clifford—Continued
color, charts, and half-tones. [3d ed.] Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company, 1916.

3 p. 1., 5-163, ill p. col. front., plates (part col.) 23 cni
. $4.00

© Jan. 31, 1916; 2c. and aff. Mar. 2. 1916; A 420979; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter] (16—5707) 913

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-
The ocean and its mysteries, by A. Hvatt Verrill ...

New York, Duffield & co., 1916.
xv, 189 p. front., illus., plates, diagrs. 19

om
. $1.25

© Feb. 24, 1916; 2c. and aff. Feb. 26. 1916; A 420918; Duffield & co.

(16-5702) 914

Warne, Frank Julian, 1874- comp.
Before the Public utilities commission of Ohio, in the

matter of increase of intrastate rates by the Hocking Val-

ley railway company (tariff known as supplement no. 20

to Ohio no. 33, issued December 15, 1915, by F. V. Davis,

agent.) Exhibits by the New Pittsburgh coal company.
Prepared by Frank J. Warne. Washington, D. C.

r

c
1916]

2 p. I., 102 numb. 1. incl. diagrs. 301 x 41
cm

. $50.00

© Feb. 18. 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 427016; F. J. Warne, Wash-
ington. (16-5654) 915

Whitaker, Walter Claiborne, 1867-
A round robin ; the southern highlands and highland-

ers, by Rev. Walter C. Whitaker, d. d. Hartford, Conn.,

Church missions publishing co.
[

c
1916]

147 p. 20i
cm

. $0.75
Bibliography : p. r5i-r6i

© Jan. 31, 1916; 2c. Feb. 18, 1916; aff. Feb. 17, 1916; A 418877; Church
missions pub. co. (16-5718) 916

Who's who in dentistry; biographical sketches of promi
nent dentists in the United States and Canada ...

[1916. v. 1] New York, Who's who dental publishing
company, 1916.
238 p. 20£

cm
. $3.00

Editor: 1916, S. Greif.

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420407; Samuel Greif, Brook-
lyn. (16-2234) 917

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports, 161; cases determined ... May 4-
December 7, 1915. Frederic K. Conover, official reporter.

Chicago, Callaghan and company, 1916.
i, 710 p 23 lcm $2 25

© Mar. 7,'l916; 2c. and aff. Mar. 10, 1916; A 428039; State of Wisconsin,
Madison, Wis. 918

Wolfflin, Heinrich, 1864-
Kunstgeschichtliche grundbegriffe ; das problem der

stilentwickelung in der neueren kunst, von Heinrich
Wolfflin. Miinchen, F. Bruckmann a.-g., 1915.

viii, 255 p. illus. 26*cm . M. 10

© Dec. 8, 1915; lc Feb. 14, 1916; A—Foreign 13409; F. Bruckmann a.-g.

(16-5697) 919
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American sociological society.

Papers and proceedings. lOtli annual meeting ... held

at Washington, D. C, December 28-31, 1915. v. 10.
_
War

*md militarism in their sociological aspects. Chicago,

111., Pub. for the American sociological society by the

University of Chicago press [1916]
v, 166 p. 25i

cra
.

© Feb. 29, 1916 ; 2c. and aft. Mar. 6, 1916 ; A 428001 ; Amer. sociological

soc, Chicago. 920

Arbeely, Abraham Joseph, 1852-
The mystery solved—sex controlled in reproduction ...

[byj A. J. Arbeely, m. d. [New York, 1916]
rl86i p. front, (port.) 23£cm $2.50
Title also in Arabic; text and pagination in Arabic.

© Feb. 23. 1916 ; 2c. and aff. Feb. 23. 1916 ; A 418967 ; A. J. Arbeely, Vienna,
Va. (16-5709) 921

Ashley, Roscoe Lewis, 1872-
Early European civilization ; a textbook for secondary

schools, by Eoscoe Lewis Ashley . . . New York, The Mac-
millan company, 1916.

xxi, 708 p. front., lllus., double pi., maps (part double) 19i
cm

. $1.50
Issued also as two separate volumes with titles, "Ancient civilization"

and "Medieval civilization," respectively.
Bibliography at end of each chapter.

(c) Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420959; Macmillan co.

(16-6005) 922

Medieval civilization; a textbook for secondary
schools, by Itoscoe Lewis Ashley ... New York, The
Macmillan company, 1916.

xxi p., 1 I., 327-703 p. 'front., illus., maps (1 double) 19§
cm

. _ $1.10

Forms chapters xiv-xxix of the author's "Early European civilization.

Bibliographv at end of each chapter.

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418856; Macmillan co.

(16-6038) 923

Bailey, Harry D.
If only some one had told me, by H. D. Bailey ...

[Allentown, Pa., H. W. Hepner, c
1916j

75 p. front., plates. 18%cm . $0.50

© June 15, 1915; 2c. July 10, 1915; aff. Jan. 26, 1916; A 420519; Harry W.
Hepner, % Muhlenberg college, Allentown, Pa. (16-6031) 924

Bazin, Rene, 1853-
Les Oberle, par Rene Bazin, ed. with notes, introduc-

tion, and vocabulary, by Charles W. Cabeen ... New
York, H. Holt and company

[

c
1916]

2 o. 1., iii-xix, 270 p. front, (port.) I7cm . $0.45

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916; A 427105; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on vocabulary] (16—5983) 925

Benezet, Louis Paul, 1878-
The story of the map of Europe, its making and its

changing, by L. P. Benezet ... Chicago, New York, Scott,
Foresman and company

[

c
1916]
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Benezet, Louis Paul—Continued
2 p. 1., 277 p. front., illus. (incl. ports.) maps (part double) 19cm .

(Half-title: The lake historv series) $0.60

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427041; Scott, Foresman &
co. (16-6002) 926

Beyer, David Stewart.
Industrial accident prevention, by David Stewart Beyer

... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1916.

viii p., 1 1., 421, [1] p. illus., diagrs. 29^
rm

. $10.00
"Safetv organizations, publications, etc." : p. r404i—405.

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 418979; D. S. Beyer, Boston.
(16-5648) 927

Bishop, Farnham, 1886-
The story of the submarine, by Farnham Bishop ...

illustrated with photographs and drawings. New York,
The Century co., 1916.

xv, 211 p. front., illus. (incl. ports.) 19A cm . $1.00

© Feb. 18, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 24, 1916 ; A 420888 ; Century co.

(16-5977) 928

Booth, Gilbert.

Modern plumbing, how to fix, by Gilbert Booth . . . Salt

Lake City, Utah, Superior publishing co.
[

c
1916]

48 p. illus. 17
cm

. $2.00

© Jan. 9, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418905; G. Booth, Salt Lake
City. (16-5901) 929

Brewer, John M.
Oral English, directions and exercises for planning and

delivering the common kinds of talks, together with guid-

ance for debating and parliamentary practice, by John M.
Brewer ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1916]
viii, 396 p. illus. 19

cm
. $1.00

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 427011
; J. M. Brewer, Cam-

bridge, Mass. (16-6014) 930

Brooklyn museum.
_
Official catalogue, the Swedish art exhibition, by Chris-

tian Brinton, Brooklyn museum, January thirtieth to

February twentv-eighth, 1916. [New York/Kedfield-Ken-
drick-Odell co., 'inc.,

c
1916]

72 p. incl. front., illus., ports. 19£
om

.

© Jan. 20, 1916; 2c. and aff. Feb. 3, 1916; A 418668; Christian Brinton,
New York. (16-5915) 931

Buettner, T., & co. (inc.) Chicago.
... T. B. C. instructions and designs for crocheting

edges, insertions and medallions for scarfs, table covers,
cushion covers, pillow cases, etc. ... Hamburg, Ger.,

Chicago, 111., T. Buettner & co., inc.,
c1916.

15 p. illus. 27* cm

At head of title: Book no. 9002.

© Feb. 17, 1916; 2c, and aff. Feb. 28, 1916; A 427053; T. Buettner & co.,

inc. (16-5904) 932
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Buissink, Peter James.

Twenty-five exercises of the Way of the cross, followed
by an exercise of the Way of the cross in the form of

prayer, by Kev. P. J. Buissink ... New Orleans, La.,

Standard printing works, inc. [1916]
122 p, 1 1. 19|

cm
. $0.50

© Nov. 1, 1915; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420878; P. J. Buissink,

Cameron, La. (16-5964) 933

Burgess, Gelett i. e. Frank Gelett, 1866-
The romance of the commonplace, by Gelett Bnrgess ...

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

xiv p., 3 1., 344 p. 20cm . $1.25

© Feb. 19, 1916 ; 2c. Feb. 24, 1916 ; aff. Feb. 23, 1916 ; A 420897 ; Bobbs-
Merrill co. [Copyright is claimed on revision] (16-6013) 934

Burroughs, Edgar Rice.

The beasts of Tarzan, by Edgar Rice Burroughs ...

with illustrations by J. Allen St. John. Chicago, A. C.

McClurg & co., 1916.
4 p. L, 336, rl] p. front., illus. 19£

cm
. $1.30

© Mar. 4, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1916 ; A 428010 ; A. C. McClurg & co.

(16-5897) 935

Chandler, Louis C.

The essentials of clinical toxicology, by Louis C. Chand-
ler ... [Los Angeles, The Phillips printing company,
c
1916]

145 p. 23cm . $1.25

© Feb. 10, 1916; 2c. Feb. 15, 1916; aff. Feb. 21, 1916; A 420870; L. C.

Chandler, Los Angeles. (16-6028) 936

[Church, W. C.j

... Interpretations infantry drill regulations, U. S. A.,

1911 ...

16 p. illus. 14i
cm

. [With U. S. War dept. Infantry drill regulations,

United States army, 1911 ... Changes no. 12 ... New York, Army and
navy journal [1916]]

At head of title : Special appendix.

© Feb. 17, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 19, 1916 ; A 418907 ; W. C. and F. P.

Church, New York. 937

Culver, Edgar L.

Value of city waste ; treating on the subject of sanita-

tion, incineration, reduction, gathering, and commercial
value ... Copyrighted bv Edgar L. Culver. Kansas
City, Mo., Co-coal-co., 1916.

[52] p. front., illus., plates. 22£cm . $0.50

© Jan. 20, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 26, 1916 ; A 420534 ; E. L. Culver, Kansas
City, Mo. (16-5900) 938

[Duff, Arthur M
]

50 hours a week wage calculator. [Boston, A. M. Duff,
c
1916]

cover-title, [4] p. of tables mounted on folder. 25 cm .

© Feb. 3, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 14, 1916 ; A 420782 ; A. M. Duff.
(16-5911) 939
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Hamilton, Burritt.

Practical law; a treatise on business law especially

comp. for schools that teach accounting, business prac-
tise, office methods and kindred subjects, by Burritt Ham-
ilton. Rev. and enl. Battle Creek, Mich., Ellis publish-
ing company, 1916.

xv, 255 p. incl. forms. 22cm . $0.75

© Feb. 19. 1916; 2c. and ait. Feb. 26, 1916; A 420922; Ellis pub. co.

(16-6034) 940

Hamilton, Douglas Thomas, 1885-

High-explosive shell manufacture; a comprehensive
treatise on the forging, machining and heat-treatment of

high-explosive shells and the manufacture of cartridge
cases, primers, and fuses, giving complete directions for

tool equipment and methods of setting up machines, to-

gether with a review of the making of powders, high
explosives, and fulminates, by Douglas T. Hamilton ...

1st ed. Xew York, The Industrial press
;
[etc., etc.] 1916.

4 p. L, 232 p. illus. 23}
<m

. $2.00

"In the book is included all the material on the subject published during
the past year in Machinery."

© Feb. 23, 1916; 2c. Feb. 26. 1916; art. Feb. 24, 1916; A 420936; Industrial

press. (16-5981) 941

Hull, Arthur Mattoon.

Practical plans for getting new business, by Arthur M.
Hull; a book of helpful hints for retail coal merchants;
illustrations by W. A. Ireland. Chicago, The Retail coal-

man, 1916.

6 p. L, [17i-156 p. illus. 19
cm

. $1.00

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and art. Feb. 28, 1916 ; A 427045 ; Retail coalman.
(16-6041) 942

Hundertmark, Conrad.

The United States marines. Twenty-five poems about
life in the Marine corps, by C. Hundertmark ... [Paris

Island, S. C, T. N. Miller] c1915.
1 p. 1, 35 p. 18A cm . $0.10

© Dec. 27, 1915; 2c. and aff. Jan. 10. 1916; A 420293; C. Hundertmark,
Paris Island, S. C. (16-5979) 943

Jones & Laughlin steel company.

Standard steel construction; a manual for architects,

engineers and contractors, relating to the use of struc-

tural steel. 7th ed., 1916. Manufactured by Jones &
Laughlin steel company, American iron and steel works,
Pittsburgh. [Chicago, Printed bv Stromberg, Allen &
co.,

c
1916j

388 p. incl. illus., tables, diagrs. 17*".

© Feb. 3, 1916; 2c. Feb. 4, 1916; aff. Feb. 18, 1916; A 420820; Jones &
Laughlin steel co. (16-6026) 944
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Jordan, David Starr, 1851-

Ways to lasting peace, by David Starr Jordan. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c

1916i
7 p. 1., 254, [1] p. 19*

cm
. $1-00

© Feb 16, 1916; 2c. Feb. 21. 1916; aff. Feb. 19, 1916; A 420858; Bobbs-

Merrill co. (16-6035) 945

Keyes, Frederick George, 1884-
The thermodynamic properties of ammonia, computed

for the use of engineers from new experimental data de-

rived from investigations made at the Massachusetts

institute of technology, by Frederick G. Keyes and Rob-

ert B. Brownlee. 1st ed. 1st thousand. Xew York, John
AViley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

v, 73 p. illus., diagrs. (1 fold.) 26
cm

. $1.00

© Feb 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 24, 1916; A 420895; F. G. Keyes and
Robert B. Brownlee, Hoboken. X. J. (16-6023) 946

[Koerber, Adolf Victor vori] 1891-
Feldflieger an der front, von Dolf von Korb ipseud.]

Leipzig, C. F. Amelang, 1916.
133 p., 1 1. 19

cm
. M. 3

Contents.—Feldfiieger an der front.—In Flanderns winternebeln.

—

Heimvelts karte.—Die Kosakenschneise.—Die jiingste schlacht.

© Dec. 15, 1915; lc. Feb. 1, 1916; A—Foreign 13393; C. F. Amelangs
verlag. (16-5985) 947

Lincoln, Merrick, 1875-
A technique for the calculating of percentages and

values in the artificial feeding of infants, by Merrick Lin-

coln ... assisted by George Chandler Lincoln ... Worces-
ter, Mass., The Davis press, 1916.

v, 35 p. 14i cm . $1.00

© Feb. 25, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427040 ; M. Lincoln, Worces-
ter. (16-6027) 948

MacGill, Patrick.

The red horizon, by Patrick MacGill ; with, a foreword
by Viscount Esher, g. c. b. London, H. Jenkins limited,

1916.
306 p. 19*cm 6/-

© lc. Mar. 4, 191.6; A*ad int. 2590; pubd. Feb. 7, 1916; George H. Doran
co., New York. (16-6003) 949

McLaren, Amy.
The heir of Duncarron, by Amy McLaren ... New

York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
iv p., 1 1., 313 p. col. front. m cm

. $1.35
London edition (G. Newnes, ltd.) has title: Donald's trust.

© Mar. 2, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427140; A. McLaren, % G. P.

Putnam's sons, New York. (16-5896) 950

Manly, John Matthews, 1865- ' ed.

English prose and poetry (1137-1892) selected and an-

notated by John Matthews Manly ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c
1916]

xi, 792 p. 22cm . $2.00
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Manly, John Matthews—Continued
A condensation of the author's "English poetry (1170-1892)" and

"English prose (1137-1890)" cf. Pref.

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 427010; J. M. Manly, Chi-
cago. (16-5893) 951

Mason, Daniel Gregory, 1873-

The appreciation of music, vol. 11 : Great modern com-
posers, by Daniel Gregory Mason; biographical sections

by Mary L. Mason. New York, The H. W. Gray com-
pany, sole agents for Novello and company, ltd., 1916.

vii'i, 228 p. 23i
cm

. $1.50
"This book is intended as a sequel to 'The appreciation of music,' writ-

ten some years ago by the present writer in collaboration with Mr. Thomas
Whitney Surette."—Pref. note.

Contents. — Romanticism and realism in music. — Franz Schubert. —
Robert Schumann.— Felix Mendelssohn.—Berlioz and the beginnings of

realism.—Franz Liszt.—Frederic Chopin.—Edvard Grieg.—Antonin Dvo-
rak.—Camille Saint-Saens.—Cesar Franck.—Peter Ilyitsch Tschaikowsky.—
Johannes Brahms.—Richard Strauss.—Claude Debussy.

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 12, 1916; A 418802; H. W. Gray co.

(16-5907) 952

Nasmyth, George William, 1882-

Social progress and the Darwinian theory; a study of

force as a factor in human relations, by George Nasmyth,
ph. d., with an introduction by Norman Angell. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xxiii, 417 p. diagr. 19£
cm

. $1.50

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427138; G. Nasmyth, Cam-
bridge, Mass. (16-6037) 953

Newton, Grace Clarke.

Poems in passing, by Grace Clarke Newton, New York
city, E. P. Dutton & company, 1916.

xiii, 165, [2] p. inch front, (port.) pi., facsim. pi. 232 cm
. $10.00

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 26, 1916; A 427049; E. P. Dutton & co.

(16-5888) 954

Nolen, John, 1869- ed.

... City planning; a series of papers presenting the es-

sential elements of a city plan, ed. by John Nolen . . . New
York and London, D. Appleton and company, 1916.

xxvi p., 1 1., 447 p. front., illus. (incl. charts.) plates, map, plans. 19£
cm

.

(National municipal league series) $2.00
"General bibliography" : p. 427-436 ; bibliography also at end of each

chapter.

© Feb. 25, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427022 ; D. Appleton & co.

(16-5914) 955

Nystrom, Paul Henry, 1878-
... Textiles, prepared in the Extension division of the

University of Wisconsin, by Paul H. Nystrom ... New
York, Chicago [etc.] D. Appleton and company, 1916.

xviii p., 1 1., 335 p. front., illus., plates, diagrs. 192
cm

. (Commercial
education series) $1.50

© Feb. 25, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427023 ; D. Appleton & co.

(16-5902) 956
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Parker, Edward Mason, 1860-
Surgical and gynaecological nursing, by Edward Mason

Parker ... and Scott Dudley Breckinridge ... with 134

illustrations in text. Philadelphia and London, J. B.

Lippincott company
[

c
1916]

xv, 425 p. illus., diagrs. 2H cm
$2.50

© Tan. 6, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1916 ; A 420976
; J. B. Lippincott co.

(16-6029) 957

Patience Worth; a psychic mystery, by Casper S. Yost.

New York, H. Holt and company, 1916.
iv p., 1 1., 290 p. 19rm . $1-40

"An account of the remarkable psychical experience of [Mrs. John H.
Currani ... 'Patience Worth' has dictated to her and various friends

through a ouija board, poems, allegories, short plays, etc. ... A selection

from them is here published."—Publishers' notice, in Publishers' weekly,

Feb. 12, 1916.

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 3, 1916 ; A 427107 ; Henry Holt & co.

(16-5963) 958

Perry, Bliss, 1860-
Fishing with a worm, by Bliss Perry. Boston and New

York, Houghton Mifflin company, 1916.
3 p. I., 3-23, r3] p. illus. 19£

cm
. $0.'50

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 418975; B. Perry, Cambridge,
Mass. (16-5891) 959

Poppe, Thomas William, 1879-
House wiring; a treatise describing and illustrating

up-to-date methods of installing electric light wiring,

bell wiring and burglar alarm wiring. Intended for the

electrician, helper and apprentice. It aids in solving all

wiring problems and contains nothing that conflicts with
the rulings of the National board of fire underwriters ...

By Thomas W. Poppe . . . fully illustrated by original en-

gravings. 2d ed., rev. and enl. New York, The Norman
W. Henley publishing co., 1916.

4 p. I., 13-125 p. front., illus., diagrs. 15
cm

. $0.50

© Feb. 24, 1916 ; 2c. Feb. 25, 1916 ; aff. Feb. 26, 1916 ; A 420930 ; Norman
W. Henley pub. co. (16-5903) 960

Robb, Hunter, 1863-
Aseptic surgical technique, with especial reference to

gynaecological operations, together with notes on the tech-

nique employed in certain supplementary procedures, by
Hunter Eobb ... 44 text figures and 24 plates. 5th ed.,

rev. Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
[

c1916
1

xviii, 9-292 p. col. front., illus., plates (1 coU 20* cm . $2.00

© Jan. 12, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1916 ; A 420971 ; H. Robb, Cambridge,
Mass. [Copyright is claimed on new matter and changes]
(16-6030) 961

Ryan, Daniel Joseph, 1855-
A digest of the law relating to primary elections in

Ohio
;
prepared for the Ohio state board of commerce, by
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Ryan, Daniel Joseph—Continued
Daniel J. Ryan ... Columbus, Ohio state board of com-
merce

[

c
1916]

16 p. 18fcm , $0.15

© Feb. 3, 1916; 2c. and aff. Feb. 5, 1916; A 418712; Ohio state board of
commerce. (16-5968) 962

Schmidt, Charles R.
Make wars impossible! A "common sense" solution

injuring none and benefiting all by applying the first law
of nature : self-preservation and fear, at the same time

protecting lives, homes, governments and countries. By
Charles R. Schmidt. Baltimore, Md.

[

c
1916]

20 p. double pi. 20"".

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420625; C. R. Schmidt, Balti-

more. (16-6039) 963

Storm, Theodor i e. Hans Theodor Woldsen, 1817-1888.

Immensee, von Theodor Storm, ed., with notes, exer-

cises, and vocabulary, by Louis H. Dirks ... New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1916]

163 p. inch illus., port. col. front. 164
cm

. $0.40

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 26, 1916; A 420931; Louis H. Dirks,

Indianapolis. [Copyright is claimed on introduction, notes, exercises

and vocabulary] (16-5886) 964

Tanner, Major.
Frontberichte eines neutralen, vom schweizerischen

major Tanner. 1. [fed.] Polen und Karpathen. Mit
bildern des verfassers. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h.

[1915]
267 p. illus. (maps) plates, ports. 19

tm
. M. 3

© Dec. 8, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13376; August Scherl,

g. m. b. h. (16-5973) 965

Warren, Mrs. Maude Lavinia (Radford) 1875-
... King Arthur and his knights, by Maude Radford

Warren; illustrated by Walter J. Enright and J. Allen

St. John. Chicago, Rand, McNally & company
[

c
1916]

268 p. col. front., illus., col. plates. 20cm . (Ranally series) $1.00

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916 ; A 427161 ; Rand, McNally & co.

[Copyright is claimed on illustrations] (16-5887) 966

Webber, James Plaisted, comp.
Repetitions, short selections in prose and verse, chosen

for declamation, together with the elements of elocution,

by James P. Webber . . . Exeter, N. H., 1916.
xiv p., 1 1., 214 p. 2U cm

. $1.00

© Feb. 24, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 26, 1916 ; A 420925
; J. P. Webber, Exeter,

N. H. (16-5982) 967

Wylie, Ida Alena Ross, 1885-
The hermit doctor of Gaya; a love story of modern

India, by I. A. R. Wylie . . . New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1916.
iv p.. 1 1., 554 p. mcm

. $1.35

London edition (Mills & Boon, limited) has title: Tristram sahib.

© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427141 ; I. A. R. Wylie, Lon-
don. (16-5895) 968
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Adams, John Quincy.

Writings of John Quincy Adams, ed. by Worthington
Chauncey Ford. v. 6. 1816-1819. New York, The Mac-
millan company, 1916.

xxvii p., 1 1., 573 p. 23
cra

. $3.50

© Mar. 15, 1916; 2c. and aft. Mar. 16, 1916; A 427276; Mary Ogden Adams,
South Lincoln, Mass. 969

Alabama. Supreme court.

Beport of cases argued and determined ... during the

[Sjpecial term, 1914. By Lawrence H. Lee, reporter of

decisions, v. 189. Montgomery, Ala., The Brown print-

ing company, 1915.

ix, 754 p. 23 c,n
. $2.00

© Feb. 8, 1916; 2c. Mar. 15, 1916; aft. Mar. 14, 1916; A 427257; Chas.
Henderson, governor of Alabama, for use of said state, Montgomery,
Ala. 970

Allin, Josephine Turner, 1877-

The amateur actor's manual, by Josephine Turner
Allin. Chicago, The Dramatic publishing company
[

c
1916]

137 p. illus. 18i
cm

. $0.25

© Feb. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420850; Dramatic pub. co.

(16-6105) 971

The American law list, containing the names of represent-
ative members of the bar engaged in general and cor-

poration practice in the cities and towns of the United
States, Canada, Great Britain, Central and South
America, Europe, Asia, Africa, &c, 1916. New York
city, The American law list [1916]

ix, 3-351 p. 18i
c,n

. $2.00

© Mar. 10, 1916; 2c. and aft*. Mar. 15, 1916; A 428108; Law list pub. co.,

New York. 972

Baldwin, James Mark, 1861-

France and the war, as seen by an American, by James
Mark Baldwin. New York, D. Appleton and company,
1916.

62, 1 p. \7¥m . $0.50

© Feb. 21, 1916; 2c. and aft. Feb. 26, 1916; A 420916; D. Appleton & co.

(16-6085) 973

Barry, John Daniel, 1866-

The meaning of the exposition, by John D. Barry ...

San Francisco, H. S. Crocker company, 1915.

2 p. 1, 25 p. 18cm . $0.25
An essay developed from a lecture given by the author many times on

the exposition grounds, cf. Foreword.

© Sept. 14, 1915; 2c. Feb. 23, 1916; aff. Jan. 3, 1916; A 420899; J. D. Barry,
San Francisco. (16-6115) 974
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Beardsley, Alice.

The turn around book, by Alice Beardsley. [Indianapo-

lis] The Bobbs-Merrill company
[

c
1914]

3 p. 1., 26 pi. 22Vm . $1.25

© Aug. 15, 1914; 2c. Feb. 21, 1916; aff. Feb. 19, 1916; A 420859; Bobbs-
Merrill co. 06-6074) 975

Bell, Ralcy Husted, 1869-
The philosophy of painting; a study of the develop-

ment of the art from prehistoric to modern times, by Dr.

Ralcy Husted Bell ... New York and London, G. P. Put-

nam's sons, 1916.
viii p., 1 1., 238 p. 21 cm . $1.25

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427136; R. H. Bell, New
York. (16-6062) 976

Bliss, Andrew Richard, 1887-
A text-book of physics and chemistry for nurses, by

A. R. Bliss, jr. ... and A. H. Olive ... 49 illustrations.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company

[

c
1916]
xiv, 239 p. illus., diagrs. 2U cm

. $1.50

© Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420973; J. B. Lippincott co.

(16-6176) 977

Blum, Charles.
Fire department hydraulic problems, and how to work

them, for civil service examinations for all ranks and as a

practical guide in the performance of every-day duty ...

Answers to civil service questions on hydraulics at fire

examinations. Illustrated by 21 full-page plates. By
Charles Blum ... New York, Civil service chronicle,
c1916.

cover-title, 69 p. incl. illus., fold, pi., tables, diagrs. 25i
cm

. $2.00

© Feb. 5, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 7, 1916 ; A 420675 ; Civil service chronicle,

inc. (16-5627) 978

Bonne, Josephine.
Tausend und ein rezept von selbst-erprobtem und

gelobtem der oesterreichisch-ungarischen kueche [Von]

Josephine Bonne. Chicago, New York [etc.] The Saal-

field publishing co.
[

c
1916]

5 p. 1., 7-540 p. 25 cm . $6.00

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Feb. 24, 1916; A 420909; Saalfield pub. co,
Akron, O. (16-6121) 979

Brown, Horatio Jones, 1879-
Timber estimating in the Pacific northwest ; a digest of

the various methods practised on the Pacific slope, by
Horatio J. Brown. 2d ed., 1916. Portland, Or., Brown
& Brown, inc.

[

c
1916]

31, il] p. incl. front., illus, map. fold, tables. 20£
cm

.

"This article, reproduced substantially as it appeared in the January
(1914) issue of 'American forestrv.' "—Introd.

© Feb. 10, 1916; 2c. and aff, Feb. 24, 1916; A 420903; H. J. Brown, Port-
land, Or. (16-6109) 980
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Catholic church. Liturgy and ritual.

Campion college sodality manual for the use of mem-
bers of the sodalities of Our Lady ... Prairie du Chien,
Wis., Campion college, 1916.

368 p. incl. front, illus. 13
cm

. $075
© Feb. 2, 1916 ; 2c. and a ft*. Feb. 14, 1916 ; A 418939 ; Campion college.

(16-6017) 981

Chase, A.
... Stories of industry, v. 2. By A. Chase and E. Clow.

[Rev. ed.j Boston, New York [etc.] Educational publish-
ing company [1916]

v, [1] 224 p. illus., plates, maps. 19
cm

.

At head of title : The modern business world.

© Feb. 15, 1916; 2c. and aft'. Feb. 25, 1916; A 418991; Educational pub. co.

982

Craven, Bruce.
Federal income tax; a plain presentation of the com-

plex law for the benefit of the lawyer and the business
man, by Bruce Craven . . . and R. 0. Everett . . . Raleigh,
N. C, Edwards & Broughton printing co., 1916.

xii, 439 p. incl. forms, front, (diagr.) 24cm . $3.00

© Mar. 4, 1916; 2c. and aft. Mar. 6, 1916; A 428003; B. Craven, Trinity,

N. C. (16-6094) 983

Erwin, Marion.
The universe and the atom ; the ether constitution, crea-

tion and structure of atoms, gravitation, and electricity,

kinetically explained, by Marion Erwin ... New York,
D. Van Nostrand company; [etc., etc.] 1916.

5 p. 1., 314 p. illus., diagrs. 20i
cm

. $2.00

© Feb. 4, 1916 ; 2c. and aft. Feb. 12, 1916 ; A 418832 ; D. Van Nostrand co.

(16-6051) 984

Forbush, William Byron, 1868-
... Knights of King Arthur; the Merlin's book of ad-

vanced work, by William Byron Forbush and Dascomb
Forbush. Oberlin, O., The Knights of King Arthur

[

c
1916]
56 p. front., pi. 23* cm

. $0.50

© Jan. 3, 1916; 2c. and aft. Feb. 10, 1916; A 418969; W. B. Forbush,
Swarthmore, Pa. U6-6040) 985

Freeburn, Denton, 1874-
" Tricks of the trades"; drawing, lettering, sign paint-

ing, by Freeburn. [Hicksville, O., Tribune prtg. & bndg.
co.,

c

1916i
[42] p. illus. (incl. port.) 22*cm . $1.00

© Jan. 27, 1916; 2c. Jan. 29, 1916; aft. Jan. 31, 1916; A 420577; D. Free-
burn, Hicksville, O. (16-6061) 986

Geouffre de Lapradelle, Albert, 1871- ed.

War letters from France, ed. by A. de Lapradelle and
Frederic R. Coudert. New York [etc.] D. Appleton and
company, 1916.

ix, [1], 107, 1 p. 17rm . $0.50
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Geouffre de Lapradelle, Albert—Continued
"Letters from scholars, from artists, from simple honest people, French-

men and Americans ; letters from the front and from the rear ; letters

from the hospital and from the hearthstone ; letters from the country and
from the city. They have all been sorted, translated, annotated."—Pref.

© Feb. 21, 1916; 2c. and aif. Feb. 26, 1916; A 420915; D. Appleton & co.

(16-6086) 987

Glidden, Jay S.

Analytic system for the measurement of relative fire

hazard; an explanation. January, 1916. [By] Jay S.

Glidden. Chicago, 111.
t

c
1916]

3 p. 1., [5]-139 p. illus., fold, plates, diagrs. 21 cm .

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427051
;
Jackson V. Parker,

Chicago. (16-6044) 988

Gordon, Ernest Barron, 1867-

... Russian prohibition, by Ernest Gordon ... Wester-
ville, 0., The American issue publishing co., 1916.

2 p. 1., 7-79 p. 19£
cm

. (Studies and documents of the anti-alcohol move-
ment, no. 1) $0.25

© Mar. 4, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 8, 1916 ; A 428037 ; Amer. issue pub. co.

(16-6100) 989

[Greene, Ernest W
]

The Searby system of milling sugar cane ... a means
of increasing extraction and milling capacity. [Hono-
lulu, Printed by Pacific commercial advertiser, c

1916]
36 p. illus. (incl. port., chart) 23cm .

© Jan. 29, 1916; 2c. and aft'. Feb. 16, 1916; A 420796; Catton, Neill & co.,

ltd, Honolulu. (16-6117) 990

Howe, Henry Marion, 1848-

. . . The metallography of steel and cast iron, by Henry
Marion Howe . . . New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1916.

xxviii, 641 p. front, illus, 45 pi. on 24 1. (part fold.) fold, tables, diagrs.

(part fold.) 27i
cm

. $10.00

At head of title : The metallurgy of steel.

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428073; McGraw-Hill book
co, inc. (16-6175) 991

Hunt, Brenelle, 1875-

A community arithmetic, by Brenelle Hunt ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1916i

viii, 277 p. illus. 19
cm

. $0.60

© Feb. 15, 1916; 2c. Feb. 19, 1916; aff. Feb. 18, 1916; A 420834; B. Hunt,
Bridgewater, Mass. (16-6052) 992

Johnson, Fenton, 1888-

Songs of the soil, by Fenton Johnson ... New York,
F. J. ^1916]

3 p. 1, iii, [1], 39 p. 16|
cm

. $0.50

Reprinted in part from the Citizen.

© Feb. 20, 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916; A 427114; F. Johnson, New
York. (16-6071) 993
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Jordan, David Starr, 1851-

. . . World peace and the college man ; delivered before

the University of Pennsylvania, November nineteenth,

1915, by Dr. David Starr Jordan ... Philadelphia, The
University of Pennsylvania, 1916.

2 p. 1., 3-45 p. 20* cm . (The George Dana Boardman lectureship in

Christian ethics, tvi)

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 23, 1916; A 418943; University of Penn-
sylvania. (16-6036) 994

Kipling, Rudyard, 1865-

... Kipling boy stories; with illustrations by J. Allen

St. John. Chicago, Rand, McNally & company
[

c1916i

3 p. 1., 3-451 p. col. front., col. plates. 20 cm . (Ranally series) $1.00

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427160; Rand, McNally & co.

[Copyright is claimed on illustrations] (16-6058) 995

Kussy, Nathan.

The abyss, by Nathan Kussy. New York, The Macmil-
lan company, 1916.

6 p. 1., 3-508 p., 1 1. 20
cm

. $1.50

© Mar. 8, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 9, 1916 ; A 427203 ; Macmillan co.

(16-6059) 996

Landon, S W.
A brief outline of the history and civil government ol'

Vermont, including the revised constitution of the state

in full, by S. W. Landon ... Rev. in 1916 by Hale K.
Darling ... New York, Boston [etc.] Silver, Burdett and
company

[

c
1916]

101 p. front, 1 illus, forms (1 fold.) 19J
cm

.

© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916; A 427102; Silver, Burdett & co.

[Copyright is claimed on revisions] (16-6032) 997

Laubenheimer, Kurt.

Allgemeine bakteriologie und sterilisationslehre, Mr
arzte und pharmazeuten, von dr. med. K. Laubenheimer
... Mit 61 abbildungen im text und 5 farbigen tafebi.

Jena, G. Fischer, 1915.
viii, 220 p. illus., v col. pi. 26cm . M. 9

© Mar. 24, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13289; Gustav Fischer.
(16-6179) 998

Miller, Edward Furber, 1866-

Notes on power plant design, prepared for the use of
students in the Mechanical engineering department of the
Massachusetts institute of technology [by] Edward F.
Miller. [Boston, Printed by Suffolk engraving & electro-
typing co.] 1915.

178, [7] p. illus. (incl. tables) diagrs. 28cm . $1.50
Reprinted in part from various sources.

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420847; E. F. Miller, Newton
Center, Mass. (16-6116) 999
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Parker, Louis Napoleon, 1852-
Pomander walk; a comedy in three acts, by Louis N.

Parker ... New York, S. French; [etc., etc.]
c1915.

125 p. illus. (plan) 20£ cm .

On cover : "French's standard library edition."

© Dec. 30, 1915; 2c. Mar. 2, 1916; D 43195; L. N. Parker, % Samuel
French, ltd., London. (16-6075) 999*

Pellett, Frank C.

... Productive bee-keeping; modern methods of pro-

duction and marketing of honey, by Frank C. Pellett ...

134 illustrations in the text ... Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company

[

c
1916j

xiv, 302 p. col. front., illus. 21&cn\ (Lippincott's farm manuals, ed. by
K. C. Davis) $1.50

© Jan. 6, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1916 ; A 420978
; J. B. Lippincott co.

(16-6112) 1000

Perrigo, Charles Oscar Eugene, 1848-
Lathe design, construction and operation, with prac-

tical examples of lathe work; a complete practical work
on the lathe. Giving its origin and development. Its

design. Its various types as manufactured by different

builders ... etc. By Oscar E. Perrigo ... New rev. and
enl. ed. ; illustrated by three hundred and forty-one

engravings made from drawings expressly executed for

this book. New York, The Norman W. Henley publishing

co., 1916.
469 p. illus., diagrs. 23i

cm
. $2.50

First pub. in 1907 under title : Modern American lathe practice.

© Mar. 6, 1916; 2c. and aff. Mar. 8, 1916; A 428029; Norman W. Henley
pub. co. (16-6118) 1001

Postgate, John William, 1851-
Homage to Shakespeare ; timely studies of the Colossus

of all dramatic literature, by John Postgate ... reprinted
from the Pittsburgh post. Pittsburgh, Interurban press,

1916.
3 p. 1., 11-147 p. 23cm .

Contents.—Tinkers and cobblers of Shakespeare.—Sports and gam-
blers.—Science and folk-lore.—Old-time drinking customs.—Shakespeare
the man.—The High priest of sack.—Famous topers and tipplers.—The
drama of drink.—Macbeth's monstrous malady.—Fond mockery of fate.

—

Shakespeare the dramatist. — Who wrote "Shakespeare?" Raleigh vs.

Bacon.
© Feb. 28, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 29, 1916 ; A 420953

; J. Postgate, Pitts-

burgh. (16-6104) 1002

Richards, Ellis Gray, 1848-
The experience grading and rating schedule, designed

to be a United States standard for measuring fire insur-

ance costs based upon combined experience averages, by
E. G. Richards; to which is added by permission, the

"Standard classification of occupancy hazards and loss

report form" of the National board of fire underwriters.
New York [National board of fire underwriters] 1915.
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Richards, Ellis Gray—Continued
2 p. 1., 3-104 p., 1 1. incl. fold, tab., forms, fold. tab. 24 cm .

© Sept. 9, 1915; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420968; E. G. Richards, New
York. (16-6045) 1003

Rockel, William Mahlon, 1855-
The complete guide for township officers, containing all

the sections of the revised statutes of Ohio applicable to

township affairs, with forms and citations for the guid-

ance of township officers, by William M. Rockel . . . 15th

ed. Cincinnati, The W. H. Anderson co., 1916.
2 p. I., ii,

t2], 1135 d. 23V™. $5.00

© Mar. 6, 1916; 2c. Mar. 7, 1916; aff. Mar. 3, 1916; A 428036; W. H.
Anderson co. (16-6047) 1004

Rolfs, Peter Henry, 1865-
Subtropical vegetable-gardening, by P. H. Rolfs ...

New York, The Macmillan company, 1916.
xviii p., 1 1., 309 p. plates. 19£

em
. (Half-title: The rural science series,

ed. by L. H. Bailey) $1.50

© Mar. 8, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 9, 1916 ; A 427204 ; Macmillan co.

(16-6111) 1005

Sarolea, Charles, 1870-
Great Russia, her achievement and promise, by Charles

Sarolea ... New York, A. A. Knopf, 1916.
xi, 252 p. illus. (maps) 19

cm
. $1.25

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420880; Alfred A. Knopf,
New York. (16-6084) 1006

Shakespeare, William, 1564-1616.
The masque of Psyche ; or, The seven ages of the soul,

an arrangement of scenes from seven Shakespearean
plays, by Winifred Ayres Hope . . . New York, S. French

;

t
etc., etc.]

c1915.
86 p. 2orm .

On cover: French's standard library edition.

Contents.—Scene from Midsummer night's dream.—Scene from Twelfth
night.—Scene from As 3'ou like it.—Scene from Henry vth.—Scene from
Much ado about nothing.—Scene from Winter's tale.—Scene from the
Tempest.
© Dec. 30, 1915; 2c. Mar. 2, 1916; D 43196; Winifred Ayres Hope, Ridge-

wood, N. J. (16-6165) 1006*

Sharp, John M.
Practical electric wiring, by John M. Sharp ... New

York [etc.] D. Appleton and company, 1916.
ix, 256 p. illus., diagrs. 17cm . $1.00

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427020; D. Appleton & co.

(16-6025) 1007

Smiley, Chester Ewing.
Locomotive breakdowns ; a handbook for engineers and

firemen, copyrighted by C. E. Smiley. St. Louis, Mo.,
1915.

65 p., 1 1. 13cm . $1.00

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420825; C. E. Smiley, St.
Louis. (16-6024) 1008
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Snyder, Dona (MacKenzie) "Mrs. Sherwood P. Snyder/'
1883- comp.
The art of candy making fully explained, with 105 re-

cipes for the home ... comp. by Mrs. Sherwood P. Sny-
der. Dayton, 0., Health publishing company

[

c
1915]

96 p. 18*
cm

. $0.50

© Nov. 28, 1915; 2c. Feb. 19, 1916; aff. Jan. 25, 1916; A 420989; Mrs.
Sherwood P. Snyder, Dayton, O. (16-6173) 1009

Stewart, Anna Bird.

A midsummer dance dream ; a fantastic comedy in one
act, by Anna Bird Stewart and William Shakespeare ...

New York city, Wayne publishing company inc.
[

c
1916]

2 p. 1, 3-41 p. 18
cm

.

*
$0.25

© Mar. I, 1916 ; 2c. Alar. 2, 1916 ; D 43193 ; Wavne pub. co., inc.

(16-6073) 1009*

Streightoff, Frances Doan.
Indiana; a social and economic survey, by Frances

Doan Streightoff ... and Frank Hatch Streightoff ...

With a chapter on Charities and corrections, by Cecil

Clare North ... Indianapolis, W. K. Stewart company,
1916.

4 p. 1., [5i-261 p. illus. (incl. maps) 23* cm . $1.25

"Selected references" : p. [249]-255.

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916; A 427104; Frank Hatch
Streightoff, Greencastle, Ind. (16-6033) 1010

Tillmans, Josef.

Die chemische untersuchung von wasser und abwasser.
von dr. J. Tillmans ... Mit 19 abbildungen im text.

Halle (Saale) W. Knapp, 1915.
xii, 259, [1] p. illus., diagrs. 24£

cm
. (Added t.-p.: Laboratoriumsbiicher

fur die chemische und verwandte industrien ... hrsg. von patentanwalt
L. Max Wohlgemuth ... bd. xvn) M. 11.20

© Dec. 20, 1915; lc. Feb. 14, 1916; A—Foreign 13408; Wilhelm Knapp.
(16-6053) 1011

Titanium alloy manufacturing co.

Ferro carbon titanium in steel making. Niagara Falls,

N. Y., The Titanium allov manufacturing co., 1916.
110, [2] p., 1 1. illus., diagr. 21i

cm
.

© Jan. 21, 1916; 2c. Feb. 26, 1916; aff. Feb. 25, 1916; A 420938; Titanium
alloy manufacturing co., Niagara Falls, N. Y. (16-6114) 1012

Wagner, Frederick Henry, 1871-
Coal and coke, by Frederick H. Wagner ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1916.
xii, 431 p. illus., plates (part fold.) diagrs. (1 fold.) 2Wm

. $4.00
References : p. 417-418.

© Mar. 3, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427143; McGraw-Hill book
co., inc. (16-6119) 1013

Walsh, John Henry, 1879-
Cam Clarke, by John H. Walsh ; with frontispiece by

William Van Dresser. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

3 p. L, 309 p. col. front. \9Ym . $1.35

© Feb. 23, 1916: 2c and aff, Feb. 24, 1916; A 420884; Macmillan co.

(16-6056) 1014
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Auchincloss, William Stuart, 1842-
Standard chronology of the Holy Bible, by W. S. Au-

chincloss ... introduction by A. H. Sayce ... New York,
D. Van Nostrand company, 1916.

1 p. 1., v, 98 (f. e. 108) p., 1 1. incl. 1 illus., pi. told, map, charts (part
fold.) 22Vm . $1.50

© Feb. 23, 1916; 2c. Feb. 23, 1916; aff. Feb. 24, 1916; A 420939; W. S.

Auchincloss, Atlantic Highlands, N. J. (16-6219) 1015

Bunn, William M.
Clover club memorials (with prologue and epilogue) ...

by William M. Bunn . . . Souvenir 34th anniversary din-

ner, January 20, 1916. [Philadelphia, So H. Burbank &
co., inc., printers, c

1916]
52 1. ports. 23£ cm .

Printed on one side of double leaves, folded once in Japanese style.

© Jan. 18, 1916; 2c. and aff. Jan. 26, 1916; A 420512; W. M. Bunn, Phila-

delphia. (16-6043) 1016

Cleland, Eerdman Fitzgerald, 1869-
Geology, physical and historical, by Herdman Fitzger-

ald Cleland ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1916]

718 p. front., 'illus. (incl. maps) 22Ym . $3.50
Contains bibliographies.

© Mar. 7, 1916; 2c. and aff. Mar. 9. 1916; A 427178; H. F. Cleland, Wil-
liamstown, Mass. (16-6177) 1017

Coombs, Francis Lovell, 1876-
U. S. Grant, by Lovell Coombs ... New York, The

Macmillan company, 1916.
xi, 244 p. front., illus. (facsim.) plates, ports. 18cm . (Half-title: True

stories of great Americans) $0.50

© Feb. 23, 1916; 2c. and aff. Feb. 24, 1916; A 420883; Macmillan co.

(16-6215) 1018

Dodge, Mrs. Mary (Mapes) 1838-1905.
... Hans Brinker; or, The silver skates; a story of life

in Holland, by Mary Mapes Dodge; illustrated by Milo
Winter. Chicago, Rand, McNally & company r

c
1916]

2 p. 1., 3-375 p. col. front., col. plates. 20cm . (Ranally series) $1.00

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427159; Rand, McNally & co.

[Copyright is claimed on illustrations] (16-6202) 1019

Federal reserve bank of St. Louis.
Rediscounting with the Federal reserve bank of St.

Louis. [St. Lonis, Buxton & Skinner printing & station-

ery co.,
C
1916]

58 p. incl. forms. 18i
cm

© Feb. 25, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427048 ; Federal reserve bank
of St. Louis, St. Louis. (16-6210) 1020

Grimshaw, Beatrice Ethel.
My lady of the island; a tale of the South Seas, by

Beatrice Grimshaw; illustrations by Harvey T. Dunn.
Chicago, A. C. McClurg & co., 1916.

3 p. 1., 334 p. front, double plates. 19*cm . $1.25

© Mar. 11, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 13, 1916 ; A 428081 ; A. C. McClurg & co.

(16-6201) 1021
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Halferty, Peter F.

The origin of life, written by P. F. Halferty ... [Aber-

deen, Wash., Hutchinson printing co.]
c1916.

32, di p. incl. port. 21 cm .

© Feb. 8, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427032; P. F. Halferty, Aber-
deen, Wash. (16-6178) 1022

Hornblower & Weeks.
Bonds legal for savings banks ; a list of bonds legal for

savings banks in the states of New York, Massachusetts,
Connecticut and Vermont. Boston, New York [etc.]

Hornblower & Weeks [1916]
cover-title, 21 p. 28cm .

© Feb. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 23, 1916; A 418951; White & Kemble,
New York. (16-6098) 1023

Hoxie, Charles De Forest.

How the people rule, civics for boys and girls, by
Charles De Forest Hoxie . . . Rev. and adapted to the use
of the public schools of Connecticut, by B. Norman
Strong ... New York, Boston [etc.] Silver, Burdett and
company

[

c
1916]

167 p. "illus. (maps) fold. form. 19
rm

.

© Mar. 9, 1916; 2c. and aff. Mar. 11, 1916; A 427228; Silver, Burdett & co.

[Copyright is claimed on changes, revisions and added material]

(16-6211) 1024

Kirkpatrick, Edwin Asbury, 1862-

Fundamentals of sociolog}^, with special emphasis upon
community and educational problems, by Edwin A. Kirk-
patrick ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1916]

x, 291 p. 20cm . $1.25
Bibliography: p. r277i-288.

© Mar. 9. 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428084; E. A. Kirkpatrick,
North Leominster, Mass. (16-6209) 1025

Lambert, Louis Aloisius, 1835-1910.

Private judgment, by Eev. L. A. Lambert ... ed. by
John J. Quinn, ph. d. Milwaukee, Diederich-Schaefer co.,

1916.
53 p. 16cm . $0.05

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428092; Diederich-Schaefer
co. (16-6221) 1026

McKay, William B.

Mill waste; a book of fun and knocks, by William B.
McKay . . . illustrations by Arthur H. Caswell. Manches-
ter, N. H., Printed and bound in the mills of the Amos-
keag manufacturing company, 1916.

4 p. 1., 243, [1] p. front, (port.) illus. 23*cm . $0.50
"From the Amoskeag bulletin, a newspaper published twice a month by

the Amoskeag textile club
"

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420964; W. B. McKay, Man-
chester, N. H. (16-6205) 1027
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Mead, Mrs. Lucia True (Ames) 1856- ed.

The overthrow of the war system, by Jane Addams ...

[and others] Lucia Ames Mead, editor. Boston, The Fo-
rum publications, 1915.

viii, [2], 137 p. m cm
. $0.75

Contents.—Women and war, address given at the Hague, May, 1915,

by Jane Addams.-—The education of the world for a permanent peace, by
Fannie F. Andrews.—The immediate duty of American patriots, by Lucia
A. Mead.—Organized war on war, and some popular misconceptions, by
Rose D. Forbes.—Some aspects of the economics of war, by D. P. My-
ers.—Race problems of world contact, by Ruby G. Smith.—Moral and
religions aspects of the war against war, by Anna G. Spencer.—Appen-
dices : a. Constructive plans for permanent peace, b. A league to enforce
peace. C Extracts from address of E. A. Filene. d. Summary of the
chief resolutions and recommendations of the International congress of
women at the Hague, April 28-May 1. E. Minimum program. V. Pro-
gram for constructive peace of the Woman's peace party. G. Union of
democratic control. Its four cardinal points, h. Racial contacts and co-

hesions ... by Emily G. Balch. i. Addresses of peace organizations that

are referred to in chapter iv.

© Dec. 10, 1915; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427156; Henry J. W. Drew,
Boston. (16-6167) 1028

Merimee, Prosper, 1803-1870.
... Colomba, par Prosper Merimee, with introduction

and notes bv J. A. Fontaine ... New ed. Boston, New
York [etc.] D. C. Heath & co.

t

c
1916]

v, 238 p. front. 17cm . (Heath's modern language series) $0.45
Lettered on cover : "Special edition with vocabulary."

© Feb. 12. 1916; 2c. and aff. Alar. 3, 1916; A 427113;" J. A. Fontaine, Bue,
Cher, France. iCopyright is claimed on notesi (16-6076) 1029

National wholesale liquor dealers association of America.
The anti-prohibition manual ; a summary of facts and

figures dealing with prohibition, 1916 ; ed. and comp. by
Clinton Wunder, publicity manager, National wholesale
liquor dealers association of America. [2d ed.] Cincin-

nati, 0.,
c1916.

122, r4i p. illus. (map) \7
cm

. $0.10

© Feb. 8, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 12, 1916 ; A 418798 ; Clinton Wunder, Cin-
cinnati. (16-6096) 1030

Phipps, William Estill.

Yearnings, by William Estill Phipps. Boston, The
Gtfrham press, 1916.

21 p. 19*cm . $0.75

© Mar. 4, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 10, 1916 ; A 428045 : W. E. Phipps, Med-
ford, Or. (16-6206) 1031

Ricker, Marilla M 1840-
I don't know, do you! By Marilla M. Ricker. East

Aurora, N. Y., The Roycrofters, 1916.
135, [3] p. incl. front, (port.) 2Wm

.

© Feb. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420991 ; M. M. Ricker, Dover,
N. H. (16-6220) 1032

Rohmer, Sax, 1883-
The return of Dr. Fu-Manchu, by Sax Rohmer . . . New

York, R, M. McBride & company, 1916.
4 p. 1. 332 p. 20cm $1 35

© Mar."8, 1916*; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428065; Robert M. McBride
& co. (16-6203) 1033
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Sterrett, Frances Roberta, 1869-

Mary Rose of Mifflin, by Frances R. Sterrett ... illus-

trated by Maginel Wright Enright. New York
t
etc.]

D. Appleton and company, 1916.
5 p. L, 315, 1 p. incl. front., plates. 19

<m
. $1.25

© Mar. 3, 1016 : 2c Mar. 4. 1916; aff. Mar. 13, 1916; A 427245; D. Apple-

ton & co. (16-6200) 1034

Thomas, George Abraham, 1847-1913.

George Abraham Thomas, born September 10, 1847,

died September 3, 1913. [Norwich, N. Y., Printed by the

Norwich publishing company, inc.,
c
1916]

187 p. incl. front. (porO 19£
cm

.

© Oct. 30, 1915; 2c. and aff. Mar. 3, 1910; A 427128; Fannv Makepeace
imas, Norwich. X. Y. (16-6163) 1035

Usher, Roland Greene, 1880-

The challenge of the future; a study in American for-

eign policy, by Roland G. Usher ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

xx, [li, 349, ill p., 1 1. 21
rm

$1.75

© Mar. 4, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428087; R. G. Usher, %
Washington univ., St. Louis. (16-6214) 1036

Van Benschoten, William Henry, 1872-

Subrogation; an address delivered before the one hun-
dred and sixteenth meeting of the Insurance society of

New York, on November 9th, 1915, by Mr. William H.
Van Benschoten ... [New York, C. H. Jones & co.

7
print-

ers]
c1916.

26 p., 1 1. 23".
© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420680; Insurance soc. of New

York, New York. (16-6046) 1037

Webster, Noah, 1758-1843.

Webster's new modern English dictionary, illustrated,

based upon principles adopted by the late Noah Webster,
ll. d., and upon his definitions, as revised and developed
by John Ogilvie ... rev. ... by Robert Arrowsmith *..

originally produced ... under the chief editorship of

Harry Thurston Peck . . . New York [etc.] Syndicate pub-
lishing company, 1916.

xviii, 921, r53i p. 'plates (part col.) double map. 20cm . $4.00

© Feb. 25, 1916; 2c. Mar. 1, 1916; aff. Mar. 2, 1916; A 420967; Frank E.
Wright, New York. (16-5984) 1038

Wells, Mrs. Emmeline B.

Musings and memories [by] Emmeline B. Wells. 2d ed.,

with later poems and some hitherto unpublished ... Salt

Lake Citv, Utah, The Deseret news, 1915.
336 p. 2 port. (incl. front.) 19*".

Reprinted in part from the Woman's exponent.

© Dec. 18, 1915; 2c. and aff. Mar. 8, 1916; A 428025; E. B. Wells, Salt

Lake Citv. (16-6107) 1039
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Abel, Lucy E.

The open road, and other poems, by Lucy E. Abel.

Boston, The Gorham press, 1916.

64 p. m cm
. $1.00

© Mar. 4, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 10, 1916 ; A 428046 ; L. E. Abel, Aberdeen,
Wash. (16-6249) 1040

... The Atlantic reporter, v. 95. Permanent ed. ...

August 26, 1915-January 13, 1916. St. Paul, West
publishing co., 1916.
xv. 1184 p. 26i cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427369; West pub. co.

1041

Baker, David Lincoln, 1885-

An elementary first course in laboratory botany, by
D. Lincoln Baker. Union Bridge, Md., Pilot print, 1916.

2 p. 1., 74 p. 15£
cm

$0.25

© Jan. 10, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420816; D. L. Baker, St.

Louis. (16-6258) 1042

Barton, Wilfred Mason, 1871-

Manual of vital function testing methods and their in-

terpretation, by Wilfred M. Barton ... Boston, R. G.

Badger; retc, etc., 1916]

255 p. illus. 19l
cm

. $1.50

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Feb. 26. 1916; A 420911; Richard G. Badger.
(16^-6266) 1043

Berg, Georg Ernst Wilhelm, 1876-

Die mikroskopische untersuchung der erzlagerstatten,

von dipl. bergingenieur dr. phil. Georg Berg ... mil 88
textfiguren. Berlin, Gebriider Borntraeger, 1915.

viii, 197, rli p. illus. 25^
cm

. M. 7

© Julv 1. 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13296; Gebriider Borntrae-
ger. (16-6172) 1044

Byrne, Henry Edward.
Byrne stenotypewriting, by Henry Edward Byrne ...

3d ed. New York, Bvrne * publishing company, 1915

[1916]

64 p. illus. 22cm . $2.50

© Mar. 3, 1916 ; 2c. Mar. 8, 1916; aff. Alar. 7, 1916; A 427177; H. E. Bvrne,
New York. (16-6306) 1045

Cadman, Samuel Parkes, 1864-

The three religious leaders of Oxford and their move-
ments, John WyclirTe, John ^Vesley, John Henry New-
man, by S. Parkes Cadman. New York, The Macmillan
company, 1916.

xvii, 596 p. 22icm . $2.50

© Mar. 8. 1916; 2c. and aff. Mar. 9. 1916; A 427205; Macmillan co.

(16-6226) 1046
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Chartier, May Belle.

Speechva shorthand; key to manual and Dictation-

reader, by M. B. Chartier. Hammond, Ind., Modern pub-

lishing company, 1915.
v, 80 p. 17

cm
. '$0.75

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Tan. 3. 1916; A 420198; Modern pub. co.

(16-6309) 1047

Coles, Rutgers Remsen.
Golden thoughts of youth, by R. R. Coles. [New York,

M. B. Brown & co., 1915i
91 p. m_ cm

.

© Dec. 18. 1915; lc. Dec. 22. 1915; lc. Feb. 24. 1916; aff. Jan. 5, 1916;

A 427007; R. R. Coles. Mamaroneck, X. V. (16-6292) 1048

Cummings, May.
The threshold of Nirvana, by May Cummings. Balti-

more, Md., The McLean company
[

c
1916]

2 p. I., r7i-29 p. 19* cm . $0.50

© Feb. 26. 1916; 2c. and aff. Mar. 4. 1916; A 427146; M. Cummings,
Xenia, O. (16-6287) 1049

Deissmann, Gustav Adolf, 1866-

Inneres aufgebot; deutsche worte im weltkrieg, von d.

Adolf Deissmann ... 3. aufl. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h.,

1915.
126 p. 19

cm
. M. 1

Contents.—Bismarck und sein kampfendes voile. Deutsche jahrhundert-
feier am 1. april 1915 ("Dcr Tag," Berliner lokal-anzeiger, 1. april 1915,

morgenausgabe)—Die kraft des kreuzes. Altchristliche enkomien (Die
Hilfe, 1. april 1915)—Der triumph des lebens. Ostergedanken im welt-

krieg 1915 (Leipziger illustrierte zeitnng. nr. 3744, 1. april 1915)—Das
innere aufgebot und die innere aufgabe (Zuerst erschienr'n in der vater-

landischen flugschriften-reihe "O Deutschland hoch in ehren," nr. 1, Ber-
lin 1915)—Vom geistigen kampfesfeld. Vier briefe nach Amerika.

—

\\>ihe des eisenkreuzes ("Der Taer." Berliner lokal-anzeiger, 18. juli 1915;
sonntag und alltag, 8. august 1915)—Jahreswende des weltkriegs ("Der
Tag," Berliner lokal-anzeiger, 1. august 1915)

© Sept. 29, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13381; August Scherl,

g. m. b. h. (16-6297) 1050

... Digest of decisions of the Supreme courts of appeals
of Virginia and West Virginia, and Supreme courts of

North Carolina and South Carolina, and the Supreme
court and Court of appeals of Georgia reported in the
Southeastern reporter, vols. 71-85 ... Eel. by the edi-

torial staff of the American digest system. St. Paul,
West publishing co., 1916.
iv, 1918 p. 26Vm . (National reporter system digests. Southeastern

series, v. 5) $6.00
© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 23. 1916; A 427367; West pub. co.

1051

Doolittle, Frederick William, 1883-

Studies in the cost of urban transportation service,

by F. W. Doolittle, director Bureau of fare research,
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Doolittle, Frederick William—Continued

American electric railway association. New York, N. Y.,

American electric railway association, 1916.
xii, 467, xiii-xxiii p. illus., plans (part fold.) fold, tab., forms (part

fold.) diagrs. 24cm . $3.50

"Selected list of references on valuation and depreciation" : p. 66-70.

© Mar. 2, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427164; Amer. electric railway

assn. (16-6268) 1052

Dulberg, Franz, 1873-

Karinta von Orrelanden; drama in drei akten, von
Franz Dulberg. Berlin, E. Fleischel & co., 1915.

5 p. 1, [3i-138 p., 1 1. 20cm .

"Der stoff dieses dramas entstammt einer deutschen familiensage, die in

'Des knaben wunderhorn' zu linden ist mid von den grafen Stolberg und
anderen dichtern behandelt wurde."

© Nov. 10, 1915; lc. Jan. 31, 1916; D 42921; Egon Fleischel & co., Berlin.

(16-6293) 1052*

French, Marion Leone, 1899-

Bnds not yet in blossom [by] Marion Leone French ...

[Chicago, Printed by Kenfielcl-Leach co.,
c
1916]

35 p. illus., ports. 22Vm
. $1.00

© Feb. 23, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 25, 1916 ; A 418988 ; Archie Leon French,
Jamestown, N. Y. (16-6072) 1053

Hayden, James Raynor, 1863-

Venereal diseases ; a manual for students and practi-

tioners, by James R. Hayden ... 4th ed., thoroughly rev.,

illustrated with 133 engravings. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1916.

vii, [17i-365 p. illus. 21 cra
.

© Feb. 29, 1916; 2c. Mar. 1, 1916; aff. Mar. 2, 1916; A 420963; Lea &
Febiger. (16-6265) 1054

Kanitz, Aristides, 1877-

... Temperatur und lebensvorgange, von Aristides Ka-
nitz, mit 11 textfiguren. Berlin, Gebriider Borntraeger,
1915.

ix, 175 p. diagrs. 23i
cn
\ (Die biochemie in einzeldarstellungen, hrsg.

von dr. Aristides Kanitz. i) M. 7.50

© July 1, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13304; Gebriider Borntrae-
ger. (16-6262) 1055

Kentucky. Court of appeals.

Kentucky opinions, containing the unreported decisions

of the Court of appeals, comp. ... under the supervision of

J. K. Roberts ... v. 5, 7, 8, 9, 10, from September 21,

1871, to December 21, 1880. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company [1910]-13.

5 v. 24,m . $6.00 each

v. 5 © Oct. 1, 1910; v. 7 © July 5. 1911 ; v. 8 © May 1, 1912; v. 9 © Sept.

18, 1912; v. 10 © Oct. 7, 1913; 2c. each Feb. 14, 1916; aff. Mar. 20, 1916;
A 428156-428160; Bobbs-Merrill co. 1056-1060
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Kurz, Harry.
European characters in French drama of the eighteenth

century, by Harry Kurz, ph. d. New York, Columbia
university press, 1916.

xii, 329 p. 21 cm . (Half-title: Columbia university studies in romance
philology and literature) $1.50

© Feb. 25, 1916; 2c. Feb. 25, 1916; aff. Feb. 26, 1916; A 420924; Columbia
univ. press. (16-6079) 1061

Lovranich, John.
The Lovranich system, medical gymnastics, by John

Lovranich ... 3d ed., tr. and re-written by Hobart A.
Brown. Portland, Or. [Modern printing co.] 1915.

[36] p. illus. 23cm . $1.00

© Oct. 6, 1915; 2c. and aff. Feb. 24, 1916; A 420904; J. Lovranich, Port-
land, Or. (16-6263) 1062

Maixdorff, Carl von.

In russischer gewalt. Selbsterlebtes aus dem beginn
des weltkrieges, von Carl von Maixdorff. Mit einem bild-

nis des verfassers. Leipzig, P. Reclam, jun.
[

c
1915]

160 p. front, (port.) 14£
cm

. (On cover: Universal-bibliothek. 5811,

5812)

© Dec. 7, 1915; lc. Jan. 26, 1916; A—Foreign 13363; Philipp Reclam, jun.

(16-6239) 1063

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the March and October
terms, 1914. v. 107. Reported by Robert Powell. Colum-
bia, Mo., E. W. Stephens publishing company, 1916.

xv, 979 p. 23Vm . $4.00

© Mar. 3, 1916 ; 2c. Mar. 2, 1916 ; aff. Mar. 16, 1916 ; A 427283 ; E. W.
Stephens pub. co. 1064

Morrisey, Richard Alburtus, 1865-
Bible history of the negro, by Rev. R. A. Morrisey, d. d.

[Rev. ed.j Nashville, Tenn., National Baptist publishing
board

[

c
1915]

198 p. port. 19£
cm

. $1.00

© Dec. 21, 1915; 2c. and aff. Mar. 8, 1916; A 428035; R. A. Morrisey,
• Plvmouth, N. C. [Copyright is claimed on revision and additions]

(16-6280) 1065

New York digest, including all New York cases reported
from May 31, 1888, to January 25, 1915 ... Ed. by the
editorial staff of the American digest system ... v. 7, 8.

St. Paul, West publishing co., 1916.
2 v. 26i

cm
. $7.50

Contents.— v. 7. Names-Receipts.— v. 8. Receivers-Trespass to try
title.

v. 7 © Feb. 10, 1916 ; v. 8 © Feb. 24, 1916 ; 2c. each and aff. Mar. 23, 1916

;

A 427362, 427363 ; West pub. co. 1066, 1067

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 155. Permanent ed. ... October 25-Decem-
ber 27, 1915. St. Paul, West publishing co., 1916.
xxxiv, 1245 p. 23A cm

. (National reporter system—N. Y. supp. and
State reporter) $3.00

© Feb. 12, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427364; West pub. co.

1068
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... The Northwestern reporter, with key-number annota-

tations. v. 154. Permanent eel. ... October 22-Decem-

ber 24, 1915. St. Paul, West publishing co., 1916.

xiv, 1193 p. 26|
cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© Feb. 21, 1916 : 2c. and aff. Mar. 23, 1916 ; A 427365 ; West pub. co.

1069

Norwood press, Norwood, Mass.

Specimen book of the Norwood press, showing samples

of hand and machine type equipment and presswork in

black and colors ; with notes on the preparation of manu-
script and proof reading. Norwood, Mass., Norwood
press, 1916.

xviii, 378 p. front., illus. (part col.) plates (part col.) maps, diagrs.

24i
cm

.

© Feb. 25, 1916; 2c. Mar. 3, 1916; aff. Mar. 2, 1916; A 427152; Norwood
press. (16-6308) 1070

Olin, Arvin Solomon,

Outline studies in the history of education, by Arvin
S. Olin ... 3d ed., rev. and enl. Lawrence, Kan., The
author, 1916.

143 p. 20|
cm

. $0.75

Bibliography: p. rl29]-143.

© Feb. 1, 1916; 2c. Feb. 17, 1916; aff. Mar. 2, 1916; A 420990; A. S. Olin.

[Copyright is claimed on changes and additions] (16-6256) 1071

... Pacific reporter, with key-number annotations, v. 152.

Permanent ed. ... November 15-December 20, 1915.

St. Paul, West publishing co., 1916.

xvi, 1312 p. 264
cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© Feb. 16, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 23, 1916 ; A 427366 ; West pub. co.

1072

Page, Victor Wilfred, 1885-

Starting, lighting and ignition systems, elementary
principles, practical application, wiring diagrams and
repair hints ; a complete exposition explaining all forms
of electrical ignition systems used with internal combus-
tion engines of all types, also includes a comprehensive
series of instructions pertaining to starting and lighting

systems of automobiles; describes storage battery con-

struction and maintenance, magneto timing—care of mo-
tors and generators and systematic location of all elec-

trical faults; invaluable to motorists, students, mechan-
ics and repair men, every phase of the subject is treated
in an easily understood, non-technical manner, by Victor
W. Page . . . illustrated by 295 specially made engravings.
New York, The Norman W. Henley publishing co., 1916.

509 p. incl. front., illus. diagrs. (part fold.) 19*cm . $1.50

© Mar. 8, 1916; 2c. and aff. Mar. 9, 1916; A 427188; Norman W. Henley
pub. co. (16-6273) 1073
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Potter, Dorothy.
... Under the eagle; three plays with a prologue and

epilogue [by] Dorothy Potter. Boston, The Gorham
press; [etc., etc.,

c
1916]

70 p. 19£
cni

. (American dramatists series)

Contents.— "Watchful waiting." — Yellow yielding.— "Bombast and
platitudes."

© Mar. 4, 1916;. 2c. Mar. 10, 1916; D 43259; D. Potter, Leonia, N. J.

(16-6207) 1073*

Randolph, Joseph Fitz, 1843-
Supplement to Randolph's New Jersey succession law

... Newark, N. J., Soney & Sage, 1916.
165 p. 24

cm
. $3.00

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428169; J. F. Randolph,
Morristown, N. J. 1074

Robins, Mrs. Sally Nelson.
A man's reach, by Sally Nelson Robins; with illustra-

tions in color by Edmund Frederick . . . Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company, 1916.

333 p. col. front, col. plates. 19£
cm

. $1.25

© Jan. 10, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1916 ; A 420980
; J. B. Lippincott co.

(16-5617) 1075

Schmidtbonn, Wilhelm August, 1876-
Menschen und stadte im kriege; fahrten aus dem gros-

sen hauptquartier an die Aisne, an die kiiste, in die belgi-

schen stadte, von Wilhelm Schmidtbonn. Berlin, E.

Fleischel & co., 1915.
5 p. 1, 3-152, f l] p. 20cm . M. 2
"Diese berichte wurden fur das 'Berliner tageblatt' im Kaiserlichen

grossen hauptquartier des westens geschrieben."

© Dec. 20, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13384; Egon Fleischel & co.

(16-6299) 1076

Shakespeare, William, 1564-1616.
... Julius Caesar, ed., with historical and explanatory

notes, suggestions on literary interpretation, lesson helps,

and stage directions, by Mabel Tuttle Frush . . . Chicago,
New York, Row, Peterson and company

[

c
1916]

159 p. 1 il-lus. 19
cm

. (Home and school Shakespeare) $0.32

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Mar. 1, 1916; A 427099; Row, Peterson & co.

(16-6077)
m

1077

... The Southeastern reporter, with key-number annota-
tions, v. 86. Permanent eel. . . . September 18-Decem-
ber 18, 1915. St. Paul, West publishing co., 1916.
xvi, 1222 p. 26i

cra
. (National reporter system—State series) $4.00

© Feb. 2, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 23, 1916 ; A 427368 ; West pub. co.

1078

Stellmann, Louis J.

That was a dream worth building; the spirit of San
Francisco's great fair portrayed in picture and words by
Louis J. Stellmann; reproductions from the author's ex-

clusive camera studies as colored by Edith Kinney Stell-

mann. San Francisco, H. S. Crocker company
[

c
1916]

1 p. 1., vii-viii, 42 p. mounted col. illus. 24cm . $1.00

© Mar. 1, 1916; 2c. Mar. 9, 1916; aff. Mar. 7, 1916; A 427184; L. J. Stell-

mann, San Francisco. (16-6171) 1079
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Stevens, Bertha Morton.

... Boys and girls in commercial work, by Bertha M.
Stevens. Cleveland, 0., The Survey committee of the

Cleveland foundation, 1916.

181 p. front., plates, diagrs. 18
cm

. ([Cleveland foundation. Publica-

tions] 13) $0.25

At head of title : Cleveland education survey.

© Feb. 24, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427029 ; Survey committee
of the Cleveland foundation. (16-6255) 1080

Stevenson, Augusta.

Dramatized scenes from American history, by Augusta
Stevenson ... illustrated by Frank T. Merrill. Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1916]

iv p., 1 I., 302 p. incl. plates. 19* cm . $0.60

Contents. — A dream of gold; or, The settlement at Jamestown. — A
dream of freedom ; or, The Puritans of Scrooby.—Troubles on land and
sea; or, The Pilgrims and their journeys.—The Boston tea party; or,

Descendants of the Pilgrims.—When courage was needed ; or, The first

Continental congress.—A brave deed by brave men ; or, The Declaration
of independence.—The man who bore the burden ; or, General George
Washington.

© Feb. 12, 1916; 2c. Feb. 17. 1916; aff. Mar. 13, 1916; A 428075; A. Steven-
son, Indianapolis. (16-6250) 1081

Sudermann, Hermann, 1857-

Die entgotterte welt ; szenische bilder aus kranker zeit,

von Hermann Sudermann . . . Stuttgart und Berlin, Cotta,

1916.

333, [1] p. 19
cm

. M. 4.50

Contents.—Die freundin ; schauspiel.—Die gutgeschnittene ecke ; tra-

gikomodie.—Das hohere leben ; lustspiel.

© Dec. 4, 1915; lc. Ian. 24, 1916; D 43068; J. G. Cotta' sche buchhandlung
nachf. (16-6294) 1081*

Trabue, Marion Rex, 1890-

Completion-test language scales [by] Marion Rex Tra-
bue ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1916.

ix, 118 p. diagrs. 23cm . (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 77) $1.50

Pub. also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1916.

© Feb. 11, 1916; 2c. Feb. 24, 1916; aff. Feb. 23, 1916; A 427008; M. R.
Trabue, % Teachers college, New York. (16-6253) 1082

Truax, Lincoln.

The king of the money kings, by Lincoln Truax; illus-

trations by Frederick Ward studio. Chicago, The Money
kings pub. co., 1916.

288 p. front., plates. 20cm . $1.25

"The romance was first published in serial form in 1901-02."—Foreword.

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428069; Chester A. Thorp,
Chicago. [Copyright is claimed on new matter] (16-6291) 1083
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Tucker, James Irwin.
The American road; a non-engineering manual for

practical road builders, by James I. Tucker ... treating

the construction, administration and economics of im-

proved earth roads. Norman, Old., 1916.
x, r2], 235 p. front., plates, diagrs. 19|

cm
.

© Mar. 7, 1916; 2c. Mar. 6, 1916; aff. Mar. 13, 1916; A 428059; J. I.

Tucker, Norman, Okl. (16-6271) 1084

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
annotations ... v. 139. St. Paul, "West publishing co.,

1916.
xxii, 701 p. 23rm . $2.85

© Feb. 5, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 23, 1916 ; A 427361 ; West pub. co.

1085

U. S. Constitution.

The Constitution as it is ; a logically arranged compila-
tion of the Constitution of the United States with amend-
ments incorporated, ed. by William Strite McDowell ...

introduction by Joseph Bumngton ... [Pittsburgh, Press
of Anderson & Grater, c

1916]
2 p. !., vi, 30 p. 15*cm . $0.50

© Feb. 3, 1916: 2c. Feb. 26, 1916; aff. Feb. 5, 1916; A 420935; William
Strite McDowell, Pittsburgh. (16-6279) 1086

Van Vorst, Marie.
War letters of an American woman, by Marie Van

Vorst ... with sixteen illustrations. New York, John
Lane company; London, John Lane, 1916.

328 p. front., plates, ports. 20i
cm

. $1.50

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 14, 1916; A 427238; John Lane co.

(16-6225) 1087

Walters, Francis Marion, 1862-
The principles of health control, by Francis M. Wal-

ters ... Boston, New York [etc.i D. C. Heath & co. [1916]
viii, 476 p. illus., diagrs. 19

cm
. $1.50

© Mar. 2, 1916; 2c. and aff. Mar. 7, 1916; A 427175; F. M. Walters, War-
rensburg, Mo. (16-6264) 1088

Wimpress, Gordon Duncan.
Multiquick ; figures that save time, comp. and arranged

by Gordon D. Wimpress ... Contains tables showing the
result of multiplying all amounts from 1-4 cent to $4.00
by all numbers from 1 to 500 ... [Los Angeles, The Neu-
ner co.] 1916.

207 p. 20cm . $5.00

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427060 ; G. D. Wimpress,
Upland, Cal. (16-6278) 1089

Ziircher, Otto.

Life or death; a true story, by Otto Ziircher ... New
York, The Knickerbocker press, 1916.

2 p. L, p. iii, 60 p. 19£
cm

. $1.25

© Feb. 5, 1916; 2c. and aff. Mar. 4, 1916; A 427145; O. Ziircher, % Union
club, New York. (16-6057) 1090
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Arnold, John Henry, 1885-

The debater's guide ... Cedar Falls, la., J. H. Arnold

[

c
1916]
64 p. 20cm . $0.25
Contains bibliographies.

© Feb. 3, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 8, 1916 ; A 428027 ; J. H. Arnold.
(16-6422) 1091

Bennett, Oscar M.
Bennett's collection attorney, for the use of collectors

and mercantile agencies, by Oscar M. Bennett ... Rev. ed.

Berkeley, CaL, Business utilities publishing company,
c1916.

4 p. 1., 11-264, [6] p. 2H cm
. $3.00

© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 6, 1916; A 428005; Business utilities pub.
co. (16-6402) 1092

Blinn, Edith.
The ashes of my heart, by Edith Blinn; with illustra-

tions by Andre comte de Takacs. New York, Mark-well
publishing company, inc., 1916.

xviii p.. 1 1., 385 p. front., plates. 19^
cm

. $1.35

© Mar. 14, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 17, 1916 ; A 428126 ; Mark-well pub. co.

(16-6313) 1093

Campbell, Henry Colin, 1868-
Concrete on the farm and in the shop ; a complete prac-

tical treatise on the commonest every-day uses of con-

crete ... by H. Colin Campbell ... New York,. The
Norman W. Henlev publishing co., 1916.

149 p. illus. 18£ cm .' $0.75

© Mar. 4, 1916; 2c. and aff. Mar. 8, 1916; A 428028; Norman W. Henley
pub. co. (16-6328) 1094

Cannan, Gilbert, 1884-
Three pretty men, by Gilbert Cannan ... London,

Methuen & co. ltd. [1916]
viii, 373, [1] p. 19i

cm
. 6/-

American edition (New York, George H. Doran company) has title:

Three sons and a mother.

© lc. Feb. 28, 1916 ; A ad int. 2594 ; oubd. Jan. 27, 1916 ; George H. Doran
co. (16-6316) 1095

Chancel, Jules.

Un petit comedien au Bresil, par Jules Chancel. Illus-

trations de E. de la Neziere. Paris, Librairie Delagrave
[19151

2 p. 1., 304 p. illus. 30rm . fr. 8
© Dec. 6, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13502; Librairie Delagrave.

1096

Couste, Henri Jean Paul, 1852-
Mechanics applied to the race horse, (line foulee de

galop de course) 2d ed. With a study of the construc-

tion and functions of the hind legs. Keplies to criticisms.
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Couste, Henri Jean Paul—Continued
By Colonel H. Couste; tr. by E. B. Cassatt. Paris, 1914.

New York, 1916.
80 p. illus., pi, diagrs. 22£cm .

© Feb. 23, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1916 ; A 427065 ; Williams printing

co., New York. {16-6333) 1097

Crandall, Samuel Benjamin.

Treaties, their making and enforcement. (2d ed.) By
Samuel B. Crandall ... Washington, D. C, J. Byrne &
company, 1916.

xxxii, 663 p. 25-r
m

. $6.00

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428124; John Byrne & co.

(16-6404) 1098

Dixon, James Qallan, 1851-

... Mystic spirit voice of the Hindoo "Senam," myste-
rious, fascinating, by J. Qallan Dixon, author and com-
piler. Buffalo, N. Y., Sovereign publishing co.,

c1916.
cover-title, 57 p. 22cm . $0.25

© Mar. 1, 1916; 2c. Feb. 25, 1916; aff. Feb. 24, 1916; A 428031
; J. Q. Dixon,

Buffalo, N. Y. (16-6164) 1099

Fernald, James Champlin, 1838-

English grammar simplified; its study made easy, by
James C. Fernald ... New York and London, Funk &
Wagnalls company, 1916.

2 p. 1, iii-xiv, 270 p. mcm
. $0.75

© Feb. 29, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428052; Funk & Wagnalls
co. (16-6424) 1100

Foster, Robert Frederick, 1853-

Foster's auction bridge for all, by R. F. Foster ...

including the official laws of auction bridge as adopted
by the Whist club of New York, rev. to February, 1916.

New York, F. A. Stokes company
[

c
1916j

4 p. i., 220 p. mcm
. $1.00

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428066; Frederick A. Stokes
co. (16-6412) 1101

Fox, Lois.

Carnation petals, by Lois Fox. New York, The Schil-

ling press, inc.
[

c
1915]

5 p. I., 15-111 p. incl. plates, port, front, (port.) 17£en
\ $2.00

© Jan. 17, 1916; 2c. Feb. 16, 1916; aff. Mar. 8, 1916; A 428033; L. Fox,
New York. (16-6426) 1102

Hagler, Elmer Elsworth, jr.

Harvard inside-out, by Elmer E. Hagler, jr., with illus-

trations by the author. Boston, Mass., Keystone publish-

ing service, 1916.
[47] p. illus. 15|

cm
. $0.85

© Mar. 4, 1916; 2c. and aff. Mar. 7, 1916; A 427170; Robert Cram Bacon,
Cambridge, Mass. (16-6409) 1103

182



no. 22, April, 1916 1110

Kelly, Marshall.
Carlyle and the war, by Marshall Kelly. New York,

J. Wick, 1915.
viii p., 2 1., 337 p. 20i

cm
. $1.00

© Feb. 15, 1916; 2c. Feb. 10, 1916; aft". Mar. 24, 1916; A 418957; M. Kelly,

Quendon, Essex, England. (16-6004) 1104

Lummis, Charles Fletcher, 1859-
Los exploraclores espanoles del siglo xvi; vindicacion

de la accion colonizadora espanola en America; obra
escrita en ingles por Charles F. Lummis, version caste-

liana con datos biograficos del antor, por Arturo Cuyas

;

prologo de Eafael Altamira ... Barcelona, R. de S. N.
Araluce, 1916.

317 p., 1 1. incl. front, (port.) 20cm . pes. 2
English original, Chicago, 1893, pub. under title : The Spanish pioneers.

© Jan. 10, 1916; lc. Feb. 8. 1916; A—Foreign 13400; Ramon de S. N.
Araluce. (16-6343) 1105

Mannix, Mary Ellen, 1846-
On the old camping ground, by Mary E. Mannix ...

New York, Cincinnati ^etc.] Benziger brothers, 1916.
162 p. front. 19

cm
. $0.85

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 14, 1916; A 427253; Benziger bros.

(16-6315) . 1106

Montgomery, Edward Gerrard, 1878-
... Productive farm crops, by E. G. Montgomery ...

203 illustrations in the text ... Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company

[

c
1916]

xix, 501 p. col. front., illus. (incl. maps, charts) 21§
cm

. (Lippincott's
farm manuals, ed. by K. C. Davis) $1.75

© Jan. 11. 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420975; J. B. Lippincott co.

(16-6340) 1107

More, James Brookes.
Gods and heroes, and myths from Ovid, also sonnets

and legends, by J. Brookes More. Fort Smith, Ark.,
Thrash-Lick publishing co., 1916.

4 p. 1., 202 p. 18cm $1.50

© Mar. 10, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 14, 1916 ; A 427234
; J. B. More, Fort

Smith, Ark. (16-6425) 1108

Miicke, HeUmuth von.
Ayesha, von kapitanleutnant Hellmuth v. Miicke. 126.

bis 150. tausend. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h. r

c
1915]

132 p. front, (port.) pi., maps. 19
cm

. M. 1

© Aug. 31, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13377; August Scherl,

g. m. b. h. (16-6397) 1109

National glass distributers association.

Glass and glazing, issued by the National glass dis-

tributers ass'n. [Saint Louis, Press of Kutterer-Jansen,
c
1916]
46 p., 1 1. illus. 23cm .

"Compiled ... for the National glass distributers association by Clarence
Warner Condie."

© Feb. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 23, 1916; A 427080; C. W. Condie, St.

Louis. (16-6276) 1110
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Norris, Charles G.

The amateur, by Charles G. Norris. New York, George
H. Doran company

[

c
1916j

379 p. 20!cm . $1.35

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 16. 1916; A 427280; George H. Doran co.

(16-6314) 1111

Patterson, Charley Thoman, 1876-

Twenty lessons on poultry keeping; an elementary

treatise prepared under the direction of the American
poultry association, by C. T. Patterson ... and ed. by
Frank E. Hering, with full-page frontispiece and 55 illus-

trations in text. Philadelphia and London, J. B. Lippin-

cott company
[

c
1916]

x, 92 p. front., illus. 2(H
cm

. $0.50

© Tan. 3, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2. 1916 ; A 420981 ; Amer. poultry assn.,

Chicago. (16-6338) 1112

Pi kappa alpha.

Register of the Pi kappa alpha fraternity, comp. by
John Graham Sale, grand historiographer. Lynchburg,
Va., J. P. Bell company, inc.

[

c
1916i

900 p. 23i
cm

. $5.00

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420949; John Graham Sale.

Welch, W. Va. (16-6254) 1113

Slate, W C.

How to have a good garden ... by W. 0. Slate ...

[Lynchburg, Va., Printed by Dulaney-Boatwright co., inc..
c
1916]

2 p. 1., r7]-127 p. illus., diagrs. 18
cm

. $0.25

© Jan." 22, 1916; 2c. Jan. 24, 1916; aff. Jan. 26, 1916; A 420518; Slate seed

co., South Boston, Va. (16-6342) 1114

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Father Damien; an open letter to the Reverend Dr.
Hyde of Honolulu, by Robert Louis Stevenson, with a

note, Mrs. Stevenson's description of the writing, and
related passages from Stevenson's correspondence. New
York, C. Scribner's sons, 1916.

3 p. 1., 3-53 p. 19
cni

.

© Mar. 11, 1916; 2c. Mar. 15. 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 427262; Charles
Scribner's sons. (16-6398) 1115

Wallace, De Witt, comp.

Getting the most out of farming ; a selected list of

publications, of value to the farmer and farmer's wife,

available for free distribution by the government and
state experiment stations. Prepared by De Witt Wal-
lace. [V. 1] St. Paul, Minn., Press of Webb publishing
co., 1916.

128 p. illus. 19rm . $0.35

© Feb. 10, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1916 ; A 420983 ; De Witt Wallace, St.

Paul. (16-6307) 1116
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Adams, Charles Francis, 1835-1915.
Charles Francis Adams, 1835-1915; an autobiography

;

with a Memorial address delivered November 17, 1915,

by Henry Cabot Lodge. Boston & New York, Houghton
Mifflin companv, 1916.

lx, 224 p. front. "(port.) 25 cm . $3.00

© Mar. 18, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 20, 1916 ; A 428184 ; Massachusetts his-

torical soc, Boston. (16-6471) 1117

Alger, Philip Rounsville, 1859-1912.
The elastic strength of guns, by Philip R. Alger ...

3d ed. Baltimore, Md., The Lord Baltimore press, 1916.
103 p. diagrs. (2 fold.) 23cm .

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 15, 1916; A 428114; Mrs. Philip R.
Alger, Annapolis, Md. (16-6486) 1118

Allen, James Lane, 1849-
A cathedral singer, by James Lane Allen . . . with fron-

tispiece by Sigismond de Ivanowski. New York, The
Century co., 1916.

4 p. I., 3-142 p. col. front. 18
cm

. $1.00

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427321; Century co.

(16-6440) 1119

American institute of architects. Southern California

chapter.

Year book [1916] 5th architectural exhibition held
under the auspices of Southern California chapter, Amer-
ican institute of architects ... [Los Angeles, Kingsley,
Mason & Collins co., printers, 1916]

48 p. illus. 27¥m . $0.50

© Feb. 15. 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 418947; M. L. Schmidt, Los
Angeles. (16-6303) 1120

American surgical association.

Transactions ... v. 33, ed. by John F. Binnie . . . Phila-

delphia, Printed for the association, 1915.
xxxiii, 825 p. illus., col. plates. 24 cm . $5.00

© Mar. 19, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 22, 1916 ; A 428208
;
John F. Binnie,

recorder of the assn., Kansas City, Mo. 1121

Bliss, Arthur Ames, 1859-1913.
Blockley days; memories and impressions of a resi-

dent physician, 1883-1884 [by] Arthur Ames Bliss ...

[Springfield, Mass.] Printed for private circulation

[Springfield printing & binding co.] 1916.
94 p. 23cm .

© Feb. 23, 1916; 2c. and aff. Feb. 26, 1916: A 420923; Laura N. Bliss,

Philadelphia. (16-6456) 1122

Bullens, Denison K.
Steel and its heat treatment, by Denison K. Bullens . .

.

1st ed., 1st thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
vii, 431 p. illus., diagrs. 23h

cm
.

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 13. 1916; A 427239; D. K. Bullens,
Philadelphia. (16-6272) 1123
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Credits and collections : Credits [by] Edward M. Skinner
... Collections [byj R. S. White ... Instalment collec-

tions [by] H. E. Kramer . . . Chicago, La Salle extension
university, 1916.
2 p. 1., iii-xi, 266 p. illus. (chart) forms (part^ fold.). 21f

m
. (Half-

title: Business administration ... La Salle extension university, [section

XIV])

© Feb. 21, 1916; 2c. Feb. 23, 1916; aff. Feb. 25, 1916; A 418983; La Salle

extension univ. (16-6467) 1124

Crespigny, Capt. Charles de, pseud.

Where the path breaks, by Captain Charles de Cres-

pigny ... New York, The Centnry co., 1916.
4 j)!' 1., 3-273 p. col. front 20cm . $1.30

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427324; Century co.

(16-6475)
.

1125

Daviess, Maria Thompson.
The daredevil, by Maria Thompson Daviess ... frontis-

piece from painting by E. Sophonisba Hergesheimer.
Chicago, The Reilly & Britton co.

[

c1916]
344 p. col. front. 20cm . $1.35

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428174; Reilly & Britton co.

(16-6436) 1126

Folk-lore society of Texas.

Publications of the Folk-lore society of Texas, no. 1.

Austin, Folk-lore society of Texas, 1916.
Ill p. 24-i

cm
. $1.00

Editors: no. 1, 1916, Stith Thompson.
© Feb. 19, 1916; 2c. Feb. 28, 1916; aff. Feb. 26, 1916; A 420944; Folk-lore

soc. of Texas. (16-6413) 1127

Hall, E J.

Dialogue-debate, wet vs. dry, between Tom O'Neill, a
saloon keeper, and a license commissioner, as given by
E. J. Hall and D. C. Summers ... [Westerville, O.] -c1915.

32 p. 2Lr cm .

© June 27, 1915 ; 2c. Dec. 24, 1915 ; D 42558 ; K. J. Hall and D. C. Summers,
Denver, Col. (16-6490) 1127*

Humphreys, Mrs. Eliza M J (Gollan)

The iron stair; a romance of Dartmoor, by "Rita"
(Mrs. Desmond Humphreys) ... New York and London,
G. P. Putnam's sons, 1916.

vi p., 1 1, 346 p. 191
cm

. $1.35

© Tan. 22, 1916; 2c. and aff. Mar. 18, 1916; A 427307; G. P. Putnam's sons.

(16-6438) 1128

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... v. 193, a. d. 1916. Ed.
by the publishers' editorial staff. Chicago, Callaghan &
company, 1916.

xxi, 683 p. 23 cm
. $2.75

© Mar. 24, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428262; Callaghan & co.
.

1129
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Illinois. Supreme court.

Eeports of cases at law and in chancery argued and de-

termined ... v. 270, containing cases in which opinions
Avere filed in December, 1915, and cases wherein rehear-
ings were denied at the December term, 1915. Samuel
Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111.,

1916.

708 p. 22rm . $1.50

© Mar. 16, 1916; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427393; Samuel Pashley
Irwin, Bloomington, 111. 1130

Invemizio, Carolina, 1860-

... L'orfana di Trieste. Romanzo. Firenze, A. Salani

[1916]

270 p. 19
em

.

© Jan. 3, 1916; lc. Jan. 29, 1916; A—Foreign 13398; Adriano Salani.

(16-6444) 1131

James, George Wharton, 1858-

Living the radiant life ; a personal narrative, by George
Wharton James ... Pasadena, Calif., The Radiant life

press, 1916.

xiii p., 1 1., 291 p. 18rm . $1.00

© Mar. 10, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 16, 1916 ; A 427266 ; Edith E. Farns-
worth, Pasadena, Cal. (16-6448) 1132

Jenks, Arthur Whipple, 1863-

Moments rich in blessing, addresses on the seven words
from the cross, by Arthur Whipple Jenks ... Milwaukee,
The Young churchman co., 1916.

ix, 78 p. m cm
. $0.60

© Mar. 13, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 16, 1916 ; A 427279 ; Young churchman
co. (16-6449) 1133

Kansas. Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . Reporter

:

Oscar Leopold Moore, v. 96 ; June 12, 1915-December 11,

1915. Topeka, Kansas state printing plant, 1916.

xxxix, 964 p. 23
cm

. $2.00

© Mar. 17, 1916; 2c. Mar. 23, 1916; aff. Mar. 25, 1916; A 427411; Oscar
Leopold Moore, for the benefit of the state of Kansas, Topeka, Kan.

1134

Keeler, Harriet Louise, 1846-

Our early wild flowers ; a study of the herbaceous plants
blooming in early spring in the northern states, by Har-
riet L. Keeler, illustrated by Mary Keffer and Eloise P.

Luquer. New York, C. Scribner's sons, 1916.

xxviii p., 1 1., 252 p. col. front., illns., plates (part col.) 17cm .

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916; A 427260; Charles Scribner's
sons. (16-6461) 1135

187



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
1136 pt. 1, n. s., V. 13

Kerr, James Manford.

New complete digest of the decisions of the Supreme
court and the District courts of appeal of the state of

California and of all federal decisions dealing with Cali-

fornia law ... by James M. Kerr ... v. 3. Corporations
sole to Eviction ... San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1916.

ix, 2231-3507 p. 26 cm . $10.00

© Mar. 20, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 428267 ; Bancroft-Whitney
co. 1136

Larzelere, Claude Sheldon, 1866-

. . . The government of Michigan, by Claude S. Larzelere
... Boston, New York [etc.] Silver, Burdett and company
t

c
1916]
152 p. incl. front., illus., 4 port, on 1 pi. 19J

cm
.

At head of title : Supplement to Government : its origin, growth and
form in the United States, by R. Lansing and G. M. Jones.

© Mar. 9, 1916; 2c. and aff. Mar. 11, 1916; A 427227; Silver^ Burdett & co.

[Copyright is claimed on changes, revisions, added material]

(16-6283) 1137

Locke, Harry, 1874- comp.

Texas automobile tours including the route to New
Orleans ... comp. and pub. by Harry Locke ... Phoenix,
Ariz., c1916.

64 p. illus. (incl. maps) 27 x 13
cm

. $1.00

(c) Feb. 22, 1916 , 2c. and aff. Feb. 26, 1916 ; A 420921 ; H. Locke, Phoenix,
Ariz. (16-6414) 1138

McMurry, Charles Alexander.

Language lessons and grammar. Book 2. Grammar.
[Byj Charles A. McMurry ... Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company rl916]

10 p. 1, 373 p. 19i
c™. $0.60

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428296; Bobbs-Merrill co.

1139

Marblehead historical society.

Old Marblehead sea captains and the ships in which
they sailed . . . comp. and pub. for the benefit of the Mar-
blehead historical society by Benjamin J. Lindsey, treas-

urer. [Marblehead, Mass.] 1915.
137 p. illus. (incl. ports., facsims.) col. plates. 26cm . $2.50

© Dec. 23, 1915; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428129; B. J. Lindsey.
(16-6470) 1140

Martin, George (Madden) "Mrs. A. R. Martin," 1866-

A Warwickshire lad ; the story of the boyhood of Wil -

liam Shakespeare, by George Madden Martin ... New
York [etc.] D. Appleton and company, 1916.

v, [1] p., 1 1., 9-111, [1j p. incl. plates, front.,' plates. 19*cm . $1.00

© Mar. 3, 1916; 2c. Mar. 4, 1916; aff. Mar. 13, 1916; A 427244; D. Apple-
ton & co. (16-6289) 1141
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Moore, Leslie.

The wiser folly, by Leslie Moore ... New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

v, 354 p. col. front. 19
cm

. $1.25

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427315; L. Moore, % G. P.

Putnam's sons, New York. (16-6349) 1142

Nicholson, George Albert.

English words with native roots and with Greek, Latin,

or Romance suffixes, by George A. Nicholson. Chicago,

111., The University of Chicago press [1916]

2 p. 1., 55 p. 25 cm . (On cover: Linguistic studies in Germanic, ed. by
F. A. Wood. no. in)

Pub. also as thesis (ph. d.) University of Chicago, 1914.

© Feb. 25, 1916; 2c. and aft. Mar. 1, 1916; A 427074; Univ. of Chicago,
Chicago. (16-6442) 1143

Norbert, Willy.

Passionels tagebuch ; hinterlassene papiere eines gefal-

lenen franzosischen landwehrmanns, bearb. und hrsg. von
Willy Norbert. Berlin-Charlottenburg, Vita, deutsches
verlagshaus

[

c
1915j

128 p. inch illus., facsim. 19
cm

.

© Dec. 3, 1915; lc. Jan. 24, 1916; A—Foreign 13350; Vita, deutsches ver-
lagshaus. 1144

Tommys tagebuch; aufzeichnungen eines gefallenen
Englanders, gefunden, bearb. und hrsg. von "Willy Nor-
bert. Berlin-Charlottenburg, Vita, deutsches verlags-

haus
[

c
1915j

132 p. illus. (incl. facsim.) 18£
cm

. M. 1.50; geb. M. 2

© Dec. 3, 1915; lc. Jan. 26, 1916; A—Foreign 13366; Vita, deutsches ver-
lagshaus. 1145

Norris, John William.

The Ethiopian's place in history, and his contribution
to the world's civilization; the negro—the Hamite, the
stock, the stems and the branches of the Hamitic people.
By Rev. John William Norris ... Baltimore, The Afro-
American co., 1916.

5 p. 1., 60 p. 23i
cm

. $0.75

© Mar. 8, 1916; 2c. and aff. Mar. 9, 1916; A 427196; J. W. Norris, Balti-
more. (16-6281) 1146

Paine, Ralph Delahaye, 1871-

The long road home, by Balph D. Paine ; illustrations
by Alonzo Kimball. New York, C. Scribner's sons, 1916.

3 p. 1., 344 p. front., plates. 19£cm .

© Mar. 11, 1916; 2c. Mai. 15, 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 427263; Charles
Scribner's sons. (16-6290) 1147
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Palmer, John McAuley, 1870-

An army of the people ; the constitution of an effective

force of trained citizens, by John McAuley Palmer ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

x p., 1 I, 158 p. 19£
c,n

. $1.00

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 4, 1916 ; A 427137
; J. M. Palmer, Wash-

ington. (16-6484) 1148

Parkhurst, Howard Elmore, 1848-

The beginnings of the world's music, by H. E. Park-
hurst; an essay upon the music of the most ancient mon-
archies of the world, in the light of recent discoveries.

With many illustrations of ancient instruments and music
examples. New York, C. Fischer, 1915.

vii, 70 p. illus. 18£
cm

.

© May 14, 1915; 2c. and aff. Mar. 1, 1916; A 427092; Carl Fischer.

(16-6454) 1149

Pickthali, Marmaduke William, 1875-

The house of war, by Marmaduke Pickthali ... Lon-
don, Eveleigh Nash company limited, 1916.

v, 7-320 p. 19£
cm

. 6/-

© lc. Mar. 17, 1916; A ad int. 2596; pubd. Feb. 17, 1916; Duffield & co.

(16-6476) 1150

Pittsburgh.' Board of public education.

Chemistry laboratory manual, Pittsburgh public high
schools. Pittsburgh, Issued by the Board of public edu-
cation [1916]

[84] p. 23cm .

"A group of chemistry exercises, 75 in number, selected and arranged
by Mr. William Breitwieser ... to illustrate the subject matter of McPher-
son and Henderson's 'Study of chemistry.'

"

© Feb. 28, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1916 ; A 420984 ; William Breitwieser,
Bellevue, Pa. (16-6259) 1151

Prather, Charles Edgar.

Divine science : knowledge of truth, by Charles Edgar
Prather . . . Denver, Col., The Power publishing company
[

c1915
]

2 p. 1., 7-126 p. mcm
. $1.00

© Dec. 22, 1915; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420829; Power pub. co.

(16-6447) 1152

Prothero, James Harrison.

Prosthetic dentistry, by James Harrison Prothero ...

2d ed., rev. and enl. ... 1400 illustrations. Chicago, Med-
ico-dental publishing co.

;
[etc., etc.] 1916.

xx, 1213 p. col. front., illus. 26om . $8.00

© Feb. 15, 1916; 2c. Mar. 18, 1916; aff. Mar. 20, 1916; A 428192; J. H.
Prothero, Chicago. (16-6459) 1153
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Romero, Teodoro Santiago.

Spanish in a week, by Teodoro S. Romero ... with an
introduction by Warren Edwin Bristol, a. m. 4th ed.,

rev. and enl., 10th thousand. Philadelphia, D. McKay
[1916]

1 p. L, iii, [1] p., 1 1., 5-93 p. m cm
. $0.50

© Mar. 9, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 14, 1916 ; A 427235 ; T. S. Romero, New
York. (16-6423) 1154

Roosevelt, Theodore, pres. U. S., 1858-

A book-lover's holidays in the open, by Theodore
Roosevelt. New York, C. Scribner's sons, 1916.

x p., 3 I., 373 p. 2 pi. (incl. col. front.) 1 illns. 2U cra
.

Contents.—A cougar hunt on the rim of the Grand Canyon.—Across
the Navajo desert.—The Hopi snake-dance.—The ranchland of Argentina
and southern Brazil.—A Chilean rondco.—Across the Andes and northern
Patagonia.—Wild hunting companions.—Primitive man ; and the horse, the

lion, and the elephant.—Books for holidays in the open.—Bird reserves at

the mouth of the Mississippi.—A curious experience.—Appendices.

© Mar. 11, 1916; 2c. Mar. 15, 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 427264; Charles
Scribner's sons. (16-6251) 1155

Scott, Fred Newton, 1860-

Lessons in English. Book 1. By Fred Newton Scott ...

and Gordon A. Southworth ... Rev. ed. Boston, New
York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1916.

xvii, 250 p. illus. (incl. ports.) 19
cm

. $0.42

© Feb. 28, 1916; 2c. Mar. 1. 1916; aff. Mar. 2, 1916; A 420962; Benj. H.
Sanborn & co. (16-6443) 1156

Tacitus, Cornelius.

. . . The Germania ; with introduction and notes by Du-
ane Reed Stuart . . . New York, The Macmillan company,
1916.

xxiii, 139 p. front, (double map) 17* c,n
. $0.60

"Editions and commentaries" : p. xxii-xxiii.

© Mar. 8, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 9, 1916 ; A 427201 ; Macmillan co.

(16-6295) 1157

Talbot-Tournier, Eugene.

La methode Tournier; livre d'une lecture tres facile

pour ceux qui debutent dans 1 'etude de la langue fran-

caise, contenant des vocabulaires pratiques, des modeles
de correspondance et un systeme tres simple pour la pro-
nonciation phonetique de la langue franchise. Par Eu-
gene & Marie Talbot-Tournier ... [Worcester, Mass.,
Belisle printing & publishing co.,

c
1916]

1 p. 1., 185, [1] p. 13i x 17rm

On verso of t.-p. : Copyright 1909.

© Feb. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418893; Marie Talbot-
Tournier, Boston. [Copyright is claimed on English explanations]
(16-6012)

'
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Tucker, Beverley Randolph, 1874-

Nervous children, prevention and management, by Bev-
erley B-. Tucker ... Boston, R. G-. Badger; [etc., etc.,
c1916]

147 p. front, illus., plates. 19i
cm

. $1.25

© Mar. 7, 1916 ; 2c. and aft. Mar. 10, 1916 ; A 428047 ; Richard G. Badger.
(16-6458) 1159

Utah. Supreme court.

Reports of cases decided . . . Harmel L. Pratt, reporter,

v, 45. July, 1914, to May, 1915. Chicago, Callaghan and
company, 1916.

xviii, 664 p. 23£
cm

. $5.00

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Mar. 22, 1916; A 428207; Callaghan & co.

1160

Wagner, Christoph, 1869-

Der blendersaumschlag und sein system, von professor
C. Wagner. Mit 75 abbildungen im text und 2 farbigen
tafeln. 2., erganzte aufl. Tubingen, H. Laupp, 1915.

xii, 382 p. illus., 2 col. pi. 27cm .

© Dec. 23, 1915; lc. Feb. 14, 1916; A—Foreign 13404; H. Laupp'sche buch-
handlung. (16-6339) 1161

Weld, Le Roy Dougherty, 1880-

Theory of errors and least squares; a textbook for
college students and research workers, by Le Koy D.
Weld ... New York, The Macmillan company, 1916.

xii p., 1 1., 190 p. diagrs. 19
cm

. $1.25

© Mar. 8, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 9, 1916 ; A 427200 ; Macmillan co.

(16-6260) 1162

White, William Allen, 1868-

G-od's puppets, by William Allen White ... New York,
The Macmillan company, 1916.

3 p. 1., 309 p. front. Bhem
. $1.25

Contents.—A social rectangle.
—"The one a Pharisee."

—"A prosperous
gentleman."—The gods arrive.—The strange boy.

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 16, 1916; A 427273; Macmillan co.

(16-6288) 1163

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-

Uneasy money, by Pelham Grenville Wodehouse ...

illustrated by Clarence F. Underwood. New York, D.
Appleton and company, 1916.

4 p. 1., 325, 1 p. front., plates. 19£
cm

. $1.35

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427317; D. Appleton & co.

(16-6392) 1164

Zobeltitz, Fedor Karl Maria Hermann August von, 1857-

Belgien, 1915 ; ein skizzenbuch von Luigi Kasimir, text

von Fedor von Zobeltitz. Miinchen, F. Hanfstaengl
[

c
1915]

3 p. 1., 39, [1] p. col. front., illus., 29 pi. (part col.) 34cm .

© Dec. 1, 1915; lc. Feb. 2, 1916; A—Foreign 13397; Franz Hanfstaengl.

(16-6403) 1165
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Bertling, H.
Entwurf zu einer anleitung fur das studium der mili-

targeographie, von II. Bertling ... Danzig, Druek von
A. W. Kafemann, g. m. b. h., 1915.

88 p. 2Wm
. M. 2.25

© Dec. 1, 1915; lc. Feb. 15, 1916; A—Foreign 13440; H. Bertling.

(16-6485) 1166

[Burg, John C ] comp.
Northwestern university, Evanston and Chicago, cam-

pus and town. [Chicago, Printed by Ritzmann. Brookes
& co.,

c
1914]

cover-title, 32 p. illus. (incl. mounted port.) 24 x 31
cm

. $0.50

© Apr. 17, 1914; 2c. Feb. 23, 1916; aff. Mar. 9, 1916; A 427183; North-
western univ., Chicago. (16-6407) 1167

Burroughs, Prince Emanuel, 1871-
Old Testament studies; a class book [by] P. E. Bur-

roughs ... Nashville, Tenn., Sunday school board, South-
ern Baptist convention

[

c
1915j

255 p. illus. (maps) 17£
cm

. $0.50

© Sept. 15, 1915; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428139; Sunday school
board, Southern Baptist convention. (16-6545) 1168

... D-A-M-O-N and his followers, universal. A valuable
aid to the memory; how to get a high shine in finest

style to the satisfaction of all customers. Formulas of

the sup-labratory. New York, Allen publishing com-
pany, 1916.
[3i-130 p. 13

cm
.

At head of title: 101.

© Mar. 11. 1916; 2c. and aff. Mar. 15, 1916; A 428107; Allen pub. co.

(16-6466) 1169

Doroshevich, Vlasii Mikhailovich, 1864-
The way of the cross, by V. Doroshevitch ; with an in-

troductory note by Stephen Graham. New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

vii, 163 p. 19
cm

. $1.00
First pub. in Russian in the "Russkoe slovo," October, 1915.

Tr. by Stephen Graham.
© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428128; G. P. Putnam's

sons. (16-6399) 1170

Eckenrode, Hamilton James.
The revolution in Virginia, by H. J. Eckenrode ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
4 p. 1., 311, rli p. 20* cm . $2.00

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428187; H. T. Eckenrode,
Richmond, Va. (16-6494) 1171

Frankau, Gilbert, 1884-
A song of the guns in Flanders, by Gilbert Frankau,

r. f. a. New York, Federal printing company, 1916.
24 p. 18*cm . $0.50

© Mar. 6. 1916; 2c. and aff. Mar. 8, 1916; A 428024; G. Frankau, London.
(16-6526) 1172
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Frost, James Marion, 1849-

Evangelism and baptism; the New Testament method
... [by] J. M. Frost ... Nashville, Tenn., Sunday school

board, Southern Baptist convention
[

c1916]
208 p. 17

cm
. $0.50

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428138; Sunday school board,
Southern Baptist convention. (16-6547) 1173

Garten, J von.

Die vier Burgwitz ; eine erzahlung aus der guten alten

zeit, von J. von Garten, freifrau von Gregory; mit vier

bildern und einbandzeichnung von Pauli Ebner. 1. bis

3. tausend. Coin, J. P. Bachem
[

c
1915]

146 p., 1 I. incl. col. front., col. plates. 19J
cm

. (Half-title: Bachems
illustr. erzahlungen fur madchen, bd. 33) M. 2

© Dec. 5, 1915; 1c. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13386; J. P. Bachem.
(16-6529) 1174

Hawkins, Wilford Judson, 1877- comp.

Manual for inspectors, comp. by Major W. J. Hawkins
... New York, International arms & fuze co., inc.

[

c
1916]

1 p. I., 32 p. illus. 28£ cra
.

© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 6, 1916; A 428020; Internatl. arms &
fuse co., inc. (16-6533) 1175

Hill, Lysander, 1834-

Cosmic law; the immortality of the soul and the exist-

ence of God, by Hon. Lysander Hill. 2d ed. Chicago,
Sterling publishing company, 1916.

3 p. 1., v-xiv, 9-317 p. front, (port.) illus. 20 cra
.

Pub. 1909 under title : The two great questions.

© Mar. 7, 1916; 2c. and aff. Mar. 11, 1916; A 427224; Sterling pub. co.

(16-6551) 1176

Kimball, Edward Ancel, 1845-1909.

Christian science : Menneskets herredomme [ ! ] over del

onde ( Christian science : Man's dominion over evil) Et
foredrag holdt i Emerson hall, Harvard university, 16
mars, 1908 (a lecture delivered at Emerson hall, Harvard
university, March 16, 1908) [by] Edward A. Kimball ...

Boston, Mass., The Christian science publishing society,
c1916.

rl], 2-26, 2-26 p. 26cm . $0.05

Paged in duplicate. English and Norwegian on opposite pages.

© Mar. 8, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428088; Christian science

pub. soc. (16-6550) 1177

Krarup, Janus Balthazar.

... Tabel for rente 5 pet. p. a. (360 dage) udarbejdet og
udgivet af sagf^rer Janus Krarup ... [5. hefte] Bing-
kj0bing, N. P. Holm, 1916.

37 p. 39xl2 rm
. kr. 3

© Feb. 24, 1916; lc. Mar. 13, 1916; A—Foreign 13520; J. B. Krarup, Ring-
kjobing, Denmark, 1178
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McFaul, James Augustine, bp., 1850-
Pastoral letters, addresses, and other writings of the

Rt. Rev. James A. McFaul . . . ed. by Rev. James J. Pow-
ers. 2d ed. New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,

1916.
403 p. front, (port.) 224

cm
. $1.50

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428178; Benziger bros.

(16-6549) 1179

McGlothlin, William Joseph, 1867-
Infant-baptism, historically considered ... [by] W. J.

McGlothlin ... Nashville, Tenn., Sunday school board,
Southern Baptist convention

[

c1916]
175 p. 17

cm
. $0.50

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428137; Sunday school

board, Southern Baptist convention. (16-6544) 1180

Miicke, Hellmuth von.

Emden, von kapitanleutnant Hellmuth v. Miicke. 1.

bis 50. tausend. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h. r

c
1915]

97 p. front, (port.) pi., map. 19
cm

. M. 1

© Dec. 2, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13378; August Scherl,

g. m. b. h. (16-6504) 1181

Reazor, Frank B.

The seven lamps of the Holy Spirit ; a study of the con-

firmation-gift in preparation for the laying-on of hands,
by the Rev. Frank B. Reazor ... with introduction by the

Rt. Rev. W. A. Leonard ... Milwaukee, The Young
churchman co., 1916.

xiv, 61 p., 1 1. 1 illus. 17
cm

. $0.25

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 15, 1916; A 428106; Young churchman
co. (16-6548) 1182

Robertson, Archibald Thomas, 1863-
Studies in the New Testament; a handbook for Bible

classes in Sunday schools, for teacher training work, for

use in secondary schools, high schools and colleges ... [byi

A. T. Robertson ... Nashville, Tenn., Sunday school

board, Southern Baptist convention, 1915.
284 p. illus. (maps) 17

cm
. $0.50

© Sept. 1, 1915; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428140; Sunday school board,
Southern Baptist convention. (16-6546) 1183

Ropes, James Hardy, 1866-
... A critical and exegetical commentary on the Epistle

of St. James, by James Hardy Ropes ... New York,
C. Scribner's sons, 1916.

xiii, 319 p. 21 cm
. (Half-title: The international critical commentary

on the Holy Scriptures of the Old and New Testaments)
© Feb. 26, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 7, 1916 ; A 427261 ; Charles Scribner's

sons. (16-6543) 1184

Rose, John Holland, 1855-
The development of the European nations, 1870-1914,

by J. Holland Rose ... 5th ed., with a new preface and
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Rose, John Holland—Continued
three supplementary chapters . . . New York and London,
Gr. P. Putnam's sons, 1916.

xvii, 376, 410 p. maps (1 fold.) plans (part col.) 22rm . $2.75

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 18, 1916; A 427308; J. H. Rose, Cam-
bridge, England. [Copyright is claimed on new material and revisions]

(16-6514) 1185

Singleton, Esther, ed.

... The world's great events; an indexed history of the

world from earliest times to the present day, by great his-

torians, ed. by Esther Singleton ... [New standard ed.j

New York, P. F. Collier & son ^1916]
10 v. fronts, (v. 4-7, ports.) plates. 21

cm

Contents.—v. 1. From the world's beginning to b. c. 208.—v. 2. From
b. c. 207 to a. d. 1193.—v. 3. From a. d. 1194 to a. d. 1492.—v. 4. From a. i>

1493 to a. d. 1648.—v. 5. From a. d. 1648 to a. d. 1776.—v. 6. From a. d.

1776 to a. d. 1848.—v. 7. From a. d. 1848 to a. d. 1899.—v. 8. From
a. d. 1899 to a. d. 1906.—v. 9. From a. d. 1906 to a. d. 1911.—v. 10. From
a. d. 1911 to present day.

© Mar. 13, 1916; 2c. each Mar. 14, 1916; aff. Mar. 22, 1916; A 428215;
P. F. Collier & son, inc. [Copyright is claimed on additional text matter
in v. 10 and illustrations] (16-6513) 1186

Smith, James Lewis, 1862-

English phrases and idioms, illustrated and explained,

comp. and ed. by J. L. Smith ... Faribault, Minn., The
School for the deaf, 1916.

3 p. 1., 361 p. 20* cm . $0.75

© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 9, 1916; A 427198; J. h. Smith, Fari-
bault, Minn. (16-6524) 1187

Trott, M.
Treudeutsch; zwei geschichten aus der zeit des R-us-

seneinfalls in Ostpreussen, von M. Trott. Neudamm,
J. Neumann

[

c1915]
3 p. L, r3!-228 p. 20cm .

Contents.—Verrat.—Lauternde zeiten.

© Dec. 9, 1915; 1c. Jan. 26, 1916; A—Foreign 13371; J. Neumann.
(16-6501) 1188

Wais, Joseph.
Der Forstertoni; ernes buben freud und leid, von Jo-

seph Wais ; mit vier bildern von R. Ruder. 1. bis 3. tau-

send. Coin, J. P. Bachem
[

c

1915i
129 p. incl. front., plates. 18

cm
. (Half-title: Bachems volks- und ju-

gend-erzahlungen. rbd. 69i) M. 1

© Dec. 1, 1915; lc. Jan. 24, 1916; A—Foreign 13347; J. P. Bachem.
(16-6500) 1189

Wile, Frederic William, 1873-
The assault; Germany before the outbreak and Eng-

land in war-time; a personal narrative, by Frederic Wil-
liam Wile . . . illustrated with photographs and facsimiles

of documents and cartoons. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c

1916i
8 p. 1., 413 p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 20cm $1.50

© Mar. 14, 1916; 2c. and aff- Mar. 17, 1916; A 428122; Bobbs-Merrill co.

(16-6503) 1190
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Andronis, Nicholas C.

The fundamentals of the English language for non-
English-speaking people; including a guide to pronun-
ciation with special drill and practice in reading. The
most important principles of English grammar. Words
and dialogues covering almost every phase of life. The
history and government of the United States with ques-
tions and answers on the requirements for admission to

American citizenship. The simplified pronunciation of

all words used in the book, and their translation into sev-

eral languages. By Nicholas C. Andronis ... Houston,
Rein & sons company

[

c
1915]

xvi, 236 p. incl. illus. (ports.) col. pi. fold. map. 19™. $1.50

© Nov. 30, 1915; 2c. Dec. 14, 1915; aff. Dec. 13, 1915; A 428132; Rein &
sons co. (16-6633) 1191

Bangs, John Kendrick, 1862-

From pillar to post ; leaves from a lecturer's note-book,

by John Kendrick Bangs ... with illustrations by Jno. R.

Neill. New York, The Century co., 1916.

7 p. 1., 3-339 p. incl. front., illus. m cm
. $1.60

Contents. — Getting used to it. — Southern hospitality. — Getting the

level. — The eood Samaritan. — A vagrant poet. — Back-handed compli-
ments.—Friends of the road.—Chairmen I have met.—Chance acquaint-
ances.—Humors of the road.— Aline host.—Perils of the platform.—Em-
barrassing moments. — "Slings and arrows." — Emergencies. — A pioneer
manager.

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427322; Century co.

(16-6642) 1192

Beresford, John Davys, 1873-

These Lynnekers, by J. D. Beresford. London, New
York [etc.] Cassell and company, ltd. [1916]

5 p. 1., 3-376 p. 20
cm

. 6/-

<e) lc. Mar. 23, 1916 ; A ad int. 2603
;
pubd. Feb. 24, 1916 ; George H. Doran

co., New York. (16-6646) 1193

Bigelow, John, 1854-

World peace ; how war cannot be abolished, how it may
be abolished, by John Bigelow . . . New York, M. Kenner-
ley, 1916.

2 p. I, v p., 1 1., 291 p. 19
cm

. $1.50

Bibliography: p. 266-274.

© Mar. 14, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427373; Mitchell Kennerley.
(16-6667) 1194

Cannan, Gilbert, 1884-

Three sons and a mother, by Gilbert Cannan ... New
York, George H. Doran company

[

c
1916]

3 p. 1., 11-547 p. 20rm . $1.50

London edition (Methuen & co. ltd.) has title: Three pretty men.

@ Mar. 22, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427344; George H. Doran
co. (16-6608) 1195
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Colorado. Laivs, statutes, etc.

Colorado code annotated, containing all code provisions
in effect in Colorado down to and including 1914. With
rules of the Supreme court of Colorado, in effect Septem-
ber 14, 1914. Annotated, showing legislative history and
Colorado decisions construing the various sections. Den-
ver, The W. H. Courtright publishing company, 1914.

xxxi, 336-894 p. 18cm . $5.00
(c) Dec. 5, 1914; 2c. and aft. Mar. 13, 1916; A 428058; W. H. Courtright,

Denver. (16-6630) 1196

Dunn, John Duncan.
A-B-C of golf ... by John Duncan Dunn. New York &

London, Harper & brothers
r

c1916j
3 p. I.; 120, t

l] p. front., tikis. 17£
cm

. rHarper's A-B-C series] $0.50

© Mar. 10, 1916; 2c. Mar. 15, 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 427256; Harper
& bros. (16-6653) 1197

Fennell, William P.

Civil and religious liberty under the Constitution of the
United States from the standpoint of an American Cath-
olic layman, by W. P. Fennell. [Washington, D. C, The
Evans press, c

1916]
1 p. 1., 25 p. 21 cm .

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418853; W. P. Fennell,
Washington. (16-6626) 1198

Gay, Carl Warren, ed.

The breeds of live-stock, by live-stock breeders, rev.

and arranged by Carl W. Gay ... New York, The Mac-
millan company, 1916.

xviii p., 1 1., 483 p. front., illus, plates. 19* cm . (Half-title: The rural

text-book series, ed. by L. H. Bailey) $1.75
"The original material of which this book is composed was prepared for

the Cyclopedia of American agriculture, volume Hi.'!

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 16, 1916; A 427274; Macmillan co.

(16-6660) 1199

Gerstmann, Adolf, 1855-
Die spionin ; roman von Adolf Gerstmann. Stuttgart,

J. Engelhorns nachf., 1915.
143 p. 18cm . (Added t.-p.: Engelhorns allgemeine roman-bibliothek ...

bd. 24, 31. jahrg.) M. 0.75

© Dec. 4, 1915; 1c. Jan. 26, 1916; A—Foreign 13368; J. Engelhorns nachf.
(16-6499) 1200

Guaranty trust company of New York.
Russia. [New York] Guaranty trust company of New

York, 1916.
3 p. 1., 53 p. 18cm .

© Mar. 14, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 16, 1916 ; A 427268 ; Guaranty trust co.

of New York. (16-6668) 1201

Hauch, Edward Franklin.
Gottfried Keller as a democratic idealist, by Edward

Franklin Hauch, New York, Columbia university press,
1916.
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Hauch, Edward Franklin—Continued
viii, [2], 96 p. 23cm . (Half-title: Columbia university Germanic studies)

$1.00
Bibliography : p. 91-93 ; Translations : p. 93.

© Mar. 9, 1916 ; 2c. Mar. 9, 1916 ; aff. Mar. 10, 1916 ; A 428049 ; Columbia
univ. press. (16-6640) 1202

Hutchinson, Woods, 1862-

. . . Community hygiene, by Woods Hutchinson . . . Bos-
ton, New York retc.j Houghton Mifflin corny)any

r

c
1916]

ix, [1], 310 p. illus. 19
cni

. (The Woods Hutchinson health series)

$0.60

© Mar. 4, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428083"; W. Hutchinson,
New York. (16-6584) 1203

Irish, Charles H.

The Chas. H. Irish time computing and interest tables.

Chicago, 111., C. H. Irish, c1915.
[5]-89 p. 22\ x 3U tm

. $10.00

© Nov. 11, 1915; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427352; C. H. Irish.

(16-6597) 1204

Irvine, Leigh Hadley, 1863-

... Golden roads (abridged ed.) The good road is the

golden road, by Leigh H. Irvine ... Western ed. San
Luis Obispo, CaL, L. H. Irvine, 1916.

31 p. 22cm . $0.20

At head of title : The national good roads campaign book.

© Mar. 6, 1916; 2c. Mar. 13, 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 427249; L. H.
Irvine. (16-6659) 1205

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

Operating trains ... forming one of the series of the

volumes comprised in the Revised and enlarged edition

of " Kirkman 's Science of railways'' ... Ed. 1916. Chi-

cago, Cropley Phillips company, 1916.
vi, 7-604 p. illus. (part col.) fold, plates (1 col.) 19i

cm
.

© Jan. 10/1916; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428123; Cropley Phillips co.

(16-6656) 1206

Korolenko, Vladimir Galaktionovich, 1853-

Makar's dream, and other stories, by Vladimir Koro-
lenko; tr. from the Russian with an introduction by
Marian Fell. New York, Duffield and company, 1916.

xiii p., 2 1., 3-297 p. front, (port.) 19^'". $1.50

Contents. — Makar's dream. — The murmuring forest. — In had com-
pany.—The dav of atonement.

© Mar. 21, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 23, 1916 ; A 427347 ; Duffield & co.

(16-6611) 1207

Lile, John Gardner.
The government of Arkansas, by John Gardner Lile ...

Arkadelphia, Ark. ; Columbus, O., The Champlin press

[1916]
187, [5, p. 20 cm . $0.60

© Mar. 4, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428173; J. G. Lile, Arkadel-
phia, Ark. (16-6596) 1208
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Lodge, Henry Cabot.
The history of nations, Henry Cabot Lodge, ph. d.,

ll. o., editor-in-chief ... v. 1-25 ... [Ghent ed.] New
York, P. F. Collier & son [1916]

25 v. fronts, (part col.) illus. (maps, plans) plates (part col.) ports.

23i
em

.

Contents.—v. 1. Ancient empires of the East, by Archibald Henry
Sayce ... with Gibbon's History of Arabia and a sketch of the history of
Israel.—v. 2. Greece, by C. W. C. Oman ... with continuation from the
time of Alexander to the present day, by G. Mercer Adam.—v. 3. Rome,
from the earliest times to 44 b. c, by Theodor Mommsen.—v. 4. Italy,

including Merivale's Rome, 44 b. c-476 a. d., ed. by J. Higginson Cabot.

—

v. 5. India, by Sir William W. Hunter ... and Modern Persia, ed. by
George M. Dutcher.—v. 6, China, by Sir Robert K. Douglas ... with special

article, Late events and present conditions, by Jeremiah W. Jenks.—v. 7.

Japan, from the Japanese government history.—v. 8. Spain and Portugal,

ed. from standard authorities by G. Mercer Adam.—v. 9. France, rev. and
ed. from the work of Emile de Bonnechose.—v. 10. The French revolution
from 1789 to 1815. by Frangois Auguste Marie Mignet ... ed., with addi-
tional chapter on the hundred days, by James Westfall Thompson.—v. 11.

England, by Samuel R. Gardiner, ed. by Augustus Hunt Shearer.—v. 12.

Ireland, by Patrick W. Joyce ... and Scotland, rev. and ed. by Augustus
Hunt Shearer.—v. 13. Holland and Belgium, ed. by W. Harold Claflin ...

Switzerland, by Charles Dandliker ... rev. and ed. by Elbert Jay Benton.

—

v. 14. Turkey, by Sir Edward S. Creasy .'—v. 15. Russia and Poland, by
William Richard Morrill.—v. 16. Norway, Sweden and Denmark, by E. C.

Otte ... Polar research, by G. T. Surface.—v. 17. Austria-Hungary, based
on the work of Paul Louis Leger.—v. 18. Germany; rev. and ed. from the
work of Bayard Taylor.—v. 19. Africa, by J. Scott Keltic—v. 20. Colonies
of the world, by Edward James [!] Payne ... The Philippines under
American government, by Jeremiah Whipple Jenks.—v. 21. South America

;

tr. and ed. from the work of Alfred Joseph Deberle.—v. 22. Mexico.
Central America and West Indies, ed. from the work of Brantz Mayer.

—

v. 23-24. The United States ... by James Wilford Garner ... and Henry
Cabot Lodge ... with a historical review by John Bach McMaster.—v. 25.

General index [to The history of nations] World chronology and bibliog-

raphy of historical novels, ed. by J. Ellis Burdick.

© Mar. 4, 1916 ; 2c. each Mar. 8, 1916 ; aff. Mar. 7, 1916 ; A 428034 ; P. F.

Collier & son, inc. [Copyright is claimed on additional matter] 1209 ,

Long, Joseph Eagland, 1870-
Illustrative cases on the law of domestic relations, se-

lected by Joseph R. Long . . . arranged to accompany the
author's text on the same subject. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1915]

viii, 194 p. 23cm . $2.00

© Nov. 1, 1915; 2c. Feb. 14, 1916; aff. Feb. 28, 1916; A 420948; J. R. Long,
Lexington, Va. (16-6629)

.
1210

MacFarlane, Charles Alexander, 1878-
Principles and practice of direct advertising, by Charles

A. MacFarlane. Hamilton, 0., The Beckett paper com-
pany

[

c1915]
190 p. illus. 19-r

m
. $1.00

<c) Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Feb. 21. 1916; A 427207; Beckett paper co.

(16-6594) 1211

Mackay, Constance D'Arcy.
Memorial day pageant, arranged for communities and

schools, by Constance D'Arcy Mackay ... New York &
London, Harper & brothers

[

c
1916]
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Mackay, Constance D'Arcy—Continued
7 p. 1., 29 p. 15i

cm
. $0.25

Reprinted in part from To-day's magazine and the Popular educator.

© Mar. 10, 1916; 2c. Mar. 15, 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 427255; Harper &
bros. (16-6614) 1212

Mead, Daniel Webster, 1862-

Notes on contracts, specifications and engineering re-

lations, by Daniel W. Mead ... Madison, Wis. [State

journal printing co.] 1916.
viii, 388 p. illus. 23£em . $2.50

Bibliography at end of most of the chapters.

"Bibliography of specifications" : p. [342]-388.

© Mar. 9, 1916; 2c. and aff. Mar. 11, 1916; A 427222; D. W. Mead, Madi-
son, Wis. (16-6581; 1213

Montague, Margaret Prescott, 1878-

Home to him's muvver, by Margaret Prescott Monta-
gue. New York, E. P. Dutton & company

[

c
1916]

23 p. 15"". $0.25

First pub. in the Atlantic monthly.

© Mar. 11, 1916; 2c. Mar. 20, 1916; aff. Mar. 16, 1916; A 428163; E. P.

Dutton & co. (16-6635) 1214

Mother's remedies; over one thousand tried and tested

remedies from mothers of the United States and Can-
ada. Also symptoms, causes, prevention, diet, nursing,

treatments, etc., of every known disease. Poisons,

accidents, medicinal herbs and special departments on
women, children and infants, by Dr. T. J. Eitter ...

Rev. with introduction by Dr. W. E. Ziegenfuss. De-
troit, Mich., G. H. Foote pub. co., 1916.
xiv, 951 p. front, (port.) illus., plates (part col.) 24 cm . $7.85

"Manners and social customs ... by Mrs. Elizabeth Johnstone"; "Do-
mestic science department ... by Edna Gertrude Thompson."

© July 2, 1914; 2c. Jan. 10, 1916; aff. Jan. 8, 1916; A 428135; G. H. Foote
pub. co. [Copyright is claimed on new introduction and one plate]

(16-6583) 1215

Mutual life insurance company of New York.
... Educational leaflets. Rev. December, 1915. [New

York] The Mutual life insurance companv of New York,
c1915 [i. e. 1916]

136, xii p. 18r
m

.

"First published serially, in the year 1903."—Introd.

© Mar. 7, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 9, 1916; A 427197; Mutual life insurance
co. of New York, New York. [Copyright is claimed on changes of and
additions to text] (16-6595) 1216

Newell, George Griffiths, 1863-
A revolution in egg production, being an exposition of

practical, tested and successful methods for continuous
laying, by George G. Newell. Chicago, 111., American
poultry journal publishing companv fl916]

112 p. incl. illus., pi. 20cm . $1.00

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427326; G. G. Newell, Con-
gress Park, 111. (16-6662) 1217
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Perry, Montanye.
Blossomy cottage, by Montanye Perry. New York, Cin-

cinnati, The Abingdon press
[

c
1916j

108 p. front., pi. 19
tm

. $0.50

© Feb. 5, 1916; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427401 ; M. Perry, New York.
(16-6645) 1218

Peter, Luther C 1869-
The principles and practice of perimetry, by Luther C.

Peter ... illustrated with 119 engravings. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1916.

xiii,
t
17]-232 p. illus, n col. pi., diagrs. 24£cm . $2.50

"The text as presented is, in substance and arrangement, the course of

lectures which I give to the students in ophthalmology in the Philadelphia

polyclinic and college for graduates in medicine."—Pref.

Bibliography: p. f
210j-224.

© Mar. 17, 1916; 2c. Mar. 18, 1916; aff. Mar. 20, 1916; A 428196; Lea &
Febiger. (16-6587) 1219

Petersen, Louis.

Statement of truth and scientific facts, by Louis Peter-

sen. [Santa Ana, Cal., Worden printing company, 1915

1

cover-title, 1 p. 1., 5-82, [1] p. illus. (part col.) 2 pi. \7¥m . $1.00

© Dec. 10, 1915; 2c. Feb. 12, 1916; aff. Mar. 2, 1916; A 420997; L. Petersen,

Santa Ana, Cal. (16-6664) 1220

Ramsey, Walter Reeve, 1872-
Infancy and childhood; a popular book on the care of

children, by Walter Reeve Ramsey ... New York, E. P.

Dutton & company, 1916.
xvii p., 2 1., 198 p. inch front, illus. plates. 19i

c,n
. $1.25

© Mar. 14, 1916; 2c. Mar. 20, 1916; aff. Mar. 16, 1916; A 428164; E. P.

Dutton & co. (16-6585) 1221

Richards, Gertrude Moore, "Mrs. Waldo Richards," corny.

High tide; songs of joy and vision from the present-
day poets of America and Great Britain, selected and ar-

ranged by Mrs. Waldo Richards. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1916.

xx, tli p., 1 L, 205, tli p., 1 1. Wm
$1.25

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428188; G. M. Richards,
New York. (16-6636) 1222

Roger, John.
Heat and temperature in their relation to work, by

John Roger. New York, Publishers printing company,
1916.

40 p. diagrs. (part fold.) 18* cm . $1.00

© Feb. 5, 1916; 2c. Feb. 8. 1916; aff. Feb. 15, 1916; A 418841; J. Roger,
New York. (16-6579) 1223

L
Szinnyey, Stephen Ivorj 1873-
Neutrality? The crucifixion of public opinion, from

the American point of view, by S. Ivor Stephen ipseud.^

... Chicago, The Neutrality press, 1916.
227 p. illus., ports. 20P ,n

. $6.50

© Mar. 1, 1916; 2c. Mar. 6, 1916; aff. Mar. 9, 1916; A 428105; S. I. Szin-
nyey, New York. (16-6565) 1224
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Thoinot, Leon Henri, 1858-

Medicolegal aspects of moral offenses, by L. Thoinot ...

tr. from the original French and enl. by Arthur W.
Weysse ... illustrated with seventeen engravings, includ-

ing four charts and diagrams. (Only authorized transla-

tion into English.) Philadelphia, F. A. Davis company,
1916.

xv, 487 p. illus., diagrs. 22* cm . $3.00

© Mar. 15, 1916; 2c. Mar. 23, 1916; aft. Mar. 20, 1916; A 427389; F. A.
Davis co. [Copyright is claimed on new matter] (16-6669) 1225

Timbie, William Henry, 1877-

Alternating-current electricity and its applications to

industry. Second course, by W. H. Timbie ... and H. H.
Higbie ... 1st ed., 1st thousand. New York, John Wiley
& sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

2 p. 1., iii-ix, 729 p. illus., diagrs. 20 cm
. (Half-title: The Wiley tech-

nical series for vocational and industrial schools, ed. by J. M. Jameson)
$3.00

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427358; W. H. Timbie,
Newton Center, Mass., and H. H. Higbie, Ann Arbor, Mich.
(16-6658) 1226

Towne, Charles Hanson, 1877-

Today and tomorrow, by Charles Hanson Towne ...

New York, George H. Doran company r
c1916i

3 p. 1., ix-x p., 1 1., 13-97 p. 20i cn
\ $1.00

Poems, reprinted in part from various periodicals.

© Mar. 11, 1916; 2c. and aft. Mar. 16. 1916; A 427281; George H. Doran
co. (16-6637) 1227

Townsend, Frank Sumner.

Hugh Graham; a tale of the pioneers, by Frank Sumner
Townsend . . . New York, Cincinnati, The Abingdon press

r

c
1916i

368 p. front., plates. 19£
cn

'. $1.35

© Mar. 11, 1916; 2c. and aft". Mar. 25, 1916; A 427408; F. S. Townsend,
Elkins, W. Va. (16-6644) 1228

Turrillot, Berthe.

Patrie ; reine des fees. Huit illustrations hors texte.

Projections lumineuses par Berthe Turrillot. [Paris,

H.-L. Motti, 1915]

62 p., 1 1. illus., plates. 26V m
. fr. 3.50

© Dec. 3, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13503; B. Turrillot, Paris.

1229

Walpole, Hugh, 1884-

The dark forest, by Hugh Walpole ... New York,
George H. Doran company

[

c
1916]

320 p. 20rm . $1.25

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 23, 1916 ; A 427343 ; George H. Doran
co. (16-6603) 1230
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Watson, Arthur Eugene, 1866-
The construction of small alternating current motors

;

complete working instructions for the building of small

alternating current motors in several sizes, by A. E.
Watson ... with 47 illustrations. New York, Popular
science monthly, 1915.

1 p. 1., tV]-x, 81, [3] p.
#

illus., diagrs. 25|-
cm

. _ $1.00

"This book is essentially a reprint of a series of twelve articles that

appeared in 'Modern electrics and mechanics,' and its sucessors t ! ] be-

tween February, 1914, and February, 1915."—Pref.

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 18, 1916; A 427304; Modern pub. co.

(16-6580) 1231

Watts, Mary Stanbery, 1868-
The rudder ; a novel with several heroes, by Mary S.

Watts . . . New York, The Macmiilan company, 1916.
3 p. L, 3-453, [1] p. front. 191

cm
. $1.50

© Mar. 22, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427337; Macmiilan co.

(16-6609) 1232

Webster, Ralph Waldo, 1873-
Diagnostic methods, chemical, bacteriological and mi-

croscopical; a text-book for students and practitioners,

by Ealph W. Webster ... 5th ed., rev. and enl., with 37

colored plates and 171 other illustrations. Philadelphia,

P. Blakiston's son & co.
[

c1916]
xxxvii, 758 p. illus. (part col.) xxxvn pi. (part col.) 240m . $4.50

Bibliography at end of each chapter except chapter vn.

© Mar. 20, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427320; P. Blakiston's

son & co. (16-6586) 1233

Wiles, Robert.
Cuban cane sugar—a sketch of the industry, from soil

to sack, together with a survey of the circumstances
which combine to make Cuba the sugar bowl of the world,

by Eobert Wiles; illustrated by six photographs. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company, 1916.
3 p. 1., 85 p. front., plates. 18 x ll

cm
. $0.75

© Mar. 18, 1916; 2c. Mar. 23, 1916; aff. Mar. 22, 1916; A 427354; Bobbs-
Merrill co. (16-6661) 1234

Wright, Henry Collier, 1868-
The American city; an outline of its development and

functions, bv Henry C. Wright ... Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1916.

5 p. 1., 178 p. 18
cm

. [The national social science series, ed. by F. L
McVeyi $0.50

"References": p. rl73i

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 1, 1916; A 428127; A. C. McClurg & co.

(16-6489) 1235

Wyllarde, Dolf .

Exile, an outpost of empire, by Dolf Wyllarde . . . New
York, John Lane company, 1916.

364 p. 194
om

. $1.35

© Mar. 22, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427346; John Lane co.

(16-6610) 1236
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Aiken, Conrad.
Turns and movies, and other tales in verse, by Conrad

Aiken ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1916.

4 p. I., 90, [2] p. 20i
cm

. (On cover: The new poetry series) $0.75
"The series of poems 'Turns and movies' was first printed in the Poetry

journal, of Boston. 'Discordants' appeared in Poetrv, of Chicago."

© Mar. 18, 1916 ; 2c. and aft. Mar. 20, 1916 ; A 428181 ; C. Aiken, Boston.
(16-6639) 1237

Alfing, Nicolas Adam.
Proclamation, Christ's practical religion and how to

know God aright, by Nicolas Adam Alfing. Rochester,
N. Y., 1916.

6 p. L, 18 p. 181-
cm

. $0.50

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 16. 1916; A 427267; N. A. Alfing.

Rochester, X. Y. (16-6678) 1238

Bell, Archie, 1877-
The spell of Egypt, by Archie Bell ... with eight plates

in full colour and many duogravures from photographs
by E. M. Newman. Boston, The Page company, 1916.

xiii, 366 p. col. front., plates (part col.) fold. map. 20^ cm . (On verso
of half-title: The spell series) $2.50

© Mar. 21, 1916; 2c. and aff. Mar. 24, 1916; A 428238; Page co.

(16-6703) 1239

Bierfreund, Max.
Meine erlebnisse als gouverneur von Insterburg wah-

rend des Russeneinfalls. Yon dr. Max Bierfreund. Mit
15 abbildungen im text. Wiirzburg, C. Kabitzsch, 1916.

3 p. 1., 130 p. front., illus. 23 <m . M. 2.50

© Jan. 2, 1916; lc. Feb. 15. 1916: A—Foreign 13438; Curt Kabitzsch ver-
lag. (16-6748) 1240

Bolton, Herbert Eugene, 1870- ed.

... Spanish exploration in the Southwest, 1542-1706,
ed. by Herbert Eugene Bolton ... with three maps. New
York, C. Scribner's sons, 1916.

xii p., 2 1., 3-487 p. 3 fold, mans (incl. front.) 22*cm . (Original narra-
tives of early American history)

Contents.—Exploration and plans for the settlement of California : The
Cabrillo-Ferrelo expedition ; The Vizcaino expedition.—Exploration and
settlement in New Mexico and in adiacent regions: The Rodriguez expedi-
tion; The Espejo expedition; The Oiiate expeditions and the founding of
the province of New Mexico. — Exploration and settlement in Texas

:

The Bosque-Larios expedition ; The Mendoza-Lopez expedition to the
Tumanos; The De Leon-Massanet expeditions.—Arizona; the Jesuits in

Pimeria Alta.

© Feb. 26. 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916: A 427109; Charles Scribner's
sons. (16-6066) 1241

Buck, Glen.
Trademark power; an expedition into an unprobed

and inviting wilderness, bv Glen Buck. Chicago, Munroe
& Southworth, 1916.

112 p. illus. 20cm . $1.00

© Mar. 16, 1916; 2c. Mar. 18, 1916 ; aft". Mar. 20. 1916; A 428189; G. Buck,
Chicago. (16-6736) 1242
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Carroll, Henry King, 1848-
The Francis Asbury centenary volume; the makers

and making of American Methodism, the customs, mor-
als, and social conditions of the pioneer days, drawn from
the best historical sources. Prepared at the request of

the Asbury centenary memorial association, by H. K.
Carroll, ll. d. New York, Cincinnati, The Methodist
book concern

[

c
1916]

96 p. front, (port.) 17
cm

. $0.25

"List of authorities" : p. 6.

© Mar. 2, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427400 ; H. K. Carroll, Plain-

field, N. J. (16-6743) 1243

Cavaness, James MuUoy.
Rhythmic studies of the Word. v. 2. By J. M. Cava-

ness, introduction by Bishop W. 0. Shepard. New York,
Cincinnati, The Abingdon press [1916]

135 p. 19
cm

. $0.75

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427404; J. M. Cavaness,
Chanute, Kan. 1244

Chambers, Robert William, 1865-
The better man, by Robert W. Chambers; illustrated

by Henry Hutt. New York and London, D. Appleton and
company, 1916.

7 p. 1., 343, 1 p. front., plates. 19i cm . $1.30

Contents.—The progress of Janet.—A Lynx Peak pastoral.—Wildrick's
dump.—Hell's ashes.—The fire-bird.—The better man.—The germ of mad-
ness.—Lucille's legs.—A nursery tale.—Number seven.—Down and out.

—

Carondelet.—Owl's Head.—Ole Hawg.—The real thing.

© Mar. 24, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1916 ; A 427422 ; R. W. Chambers,
New York. (16-6720) 1245

Coffin, Mrs. Elizabeth (Wood)
A girl's life in Germantown, by Elizabeth W. Coffin.

Boston, Sherman, French & company, 1916.
5 p. 1., 72 p. front., plates, ports. 2Ucm

. $1.00

© Mar. 10, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 18, 1916 ; A 427298 ; Sherman, French &
co. (16-6690) 1246

Craig, Mrs. Katherine (Taylor) 1877-
Stars of destiny; the ancient science of astrology, and

how to make use of it to-day, by Katherine Taylor Craig.

New York, E. P. Dutton & company
r

c1916]
xxiii, 279 p. front., illus., plates, diagrs. 20£ cm . $2.00

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427392 ; E. P. Dutton & co.

(16-6681) 1247

Davenport, Briggs.
A history of the great war, 1914- [V. 1] The gene-

sis of the war, June, 1914-August, 1915 ... by Briggs
Davenport. New York and London, G. P. Putnam's sons,

1916.
viii p., 1 1., 545 p. 21 -. $2.00

(© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427314; B. Davenport,
% G. P. Putnam's sons, New York. (16-6749) 1248
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Delano, Edith Barnard.

When Carey came to town, by Edith Barnard Delano
... illustrations by W. B. King. New York, Dodd, Mead
and company, 1916.

5 p. 1., [3]-280Tp. front., plates. 19*
cm

. $1.00

© Mar. 18, 1916; 2c. Mar. 21, 1916; aff. Mar. 28, 1916; A 427437; Dodd,
Mead & co. (16-6719) 1249

Dix, Beulah Marie, 1876-

The battle months of George Daurella, by Beulah Ma-
rie Dix ... New York, Duffield & company, 1916.

vi p., 1 1., 320 p. 19|
em

. $1.25

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aft. Mar. 28, 1916 ; A 427425 ; Duffield & co.

(16-6723) 1250

Doerkes-Boppard, Wilhelm Nicolaus, 1877-

Das ende des Dreibnndes, nach diplomatischen akten-

stiicken und quellen, von dr. Wilhelm N. Doerkes-Bop-
pard. Berlin, E. S. Mittler und sohn, 1916.

iv p., 1 L, 142 p. 25i
cm

. M. 3.50

© Jan. 14, 1916 ; lc. Feb. 14, 1916 ; A—Foreign 13406 ; E. S. Mittler & sohn.

(16-6707) 1251

Eckman, George Peck, 1860-

... The literary primacy of the Bible, by George P. Eck-
man. New Yrork, Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1915]
209 p. 192

cm
. (The Mendenhall lectures, second series, delivered at

De Pauw university) $1.00

© Dec. 21, 1915; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427402; G. P. Eckman,
Scranton, Pa. (16-6729) 1252

Gibbons, Herbert Adams, 1880-

The blackest page of modern history ; events in Arme-
nia in 1915, the facts and the responsibilities, by Herbert
Adams Gibbons ... New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1916.

71 p. 19
cm

. $0.75

"Sources": p. 69-71

© Feb. 26, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 4, 1916 ; A 427135 ; G. P. Putnam's sons.

(16-6087) 1253

Grenzwacht; der schweizerischen armee gewidmet vom
Schweizerischen schriftstellerverein. Frauenfeld, Hu-
ber & co.

[

c
1915]

3 p. 1., 3-292 p. illus. 19cm . _ M. 5

"Den text begleiten militar-skizzen aus dem nachlass von Hans Sand-
reuter."

Contents.—Seippel, P. Alarm. L'alerte—Faesi, R. Fusilier Wipf.—
Reynold, G. de. Notre armee.—Lienert, M. Die roten hosen.— Spitteler, C.
Eine prophezeiung.—Bosshart, J. Der ausmarsch.—Strasser, C. Sein
grosster tag.—Gamper, G. Gefahr, pflicht und gottliches vertrauen.

—

Traz, R. de. D'un journal de bataillon.—Moeschlin, F. Die grenzbeset-
zung als erlebnis.

© Dec. 11, 1915; lc. Feb. 1, 1916; A—Foreign 13394; Huber & co.

(16-6515) 1254
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Hammer, Simon Christian, 1866-

... Wilhelm n et blad av Tysklands nyeste historie ...

Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1915.
2 p. 1., 203, [li p. 22rm . kr. 3.25

"Wilhelm n—literaturen" : 1 p. at end.

© Nov. 24, 1915; lc. Jan. 10, 1916; A—Foreign 13280; H. Aschehoug & co.

(16-6708) 1255

tHeine, Selmaj 1855-

Fern von Paris; erzahlungen von Anselma Heine
ipseud.] Berlin, E. Fleischel & co., 1915.

4 p. 1., 257 p., 1 1. 20om . M. 3

Contents.—Fern von Paris.— Mademoiselle Nesles prozess.

© Dec. 10, 1915; lc. Tan. 24, 1916; A—Foreign 13353; Egon Fleischel & co.

(16-6527) 1256

Heywang, Ernst.

Der deutschunterricht in der wenig gegliederten land-

schule. Methodisches handbuch fur landlehrer. Von
Ernst Heywang ... Leipzig [etc.] A. Haase, 1916.

221 p., 1 1. 24cm . (Sammlung methodischer handbiicher im sinne der
schaffenden arbeit und kunsterziehung. Hrsg. von A. Herget ... nr. 14)
M. 3.70

© Nov. 25, 1915 ; lc. Feb. 14, 1916 ; A—Foreign 13441 ; Schulwissenschaft-
licher verlag, A. Haase. (16-6698) 1257

Howard, Harry F 1872-

The downfall of the United States. (Author's ed.)

By Harry F. Howard, v. 1. Rochester, N. H., H. F.

Howard, 1915.
1 p. 1., [V]-xxii, 254 p. 19rni

. $1.00

© Feb. 10, 1916; 2c. Mar. 2, 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 428104; H. F.

Howard. (16-6679) 1258

Immanuel, Friedrich, 1857-

Wie wir die westrussischen festnngen erobert haben;
ein beitrag zur geschichte des weltkrieges, von oberst Im-
mannel. Mit elf karten. Berlin, E. S. Mittler und sohn,

1916.
2 p. 1., 66 p. fold. maps. 23cm . M. 1.75

© Jan. 3, 1916; lc. Feb. 14, 1916; A—Foreign 13403; E. S. Mittler & sohn.

(16-6706) 1259

Knott, Laura Anna.

Vesper talks to girls, by Laura A. Knott. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1916.

5 p. 1., 188, [2i p. 20cm . $1.50
"Talks which the author has given on Sunday afternoons to the students

of Bradford academy."—Pref.

Contents.—New starts in life.—School friendships.—The art of living

with others.—Enduring hardness.—The rhythm of life.—The uses of trou-

ble.—School spirit.—Making the best of things.—Conflicting loyalties.

—

The value of discipline.—The successful life.—The progress of woman.

—

Sources of happiness.—After graduation.

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428186; L. A. Knott, Brad-
ford, Mass. (16-6728) 1260
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Krane, Anna, freiin von, 1853-

Der Friedensfiirst ; neue Christus-erzahlungen, von
?

Anna freiin von Krane. Koln, J. P. Bachem
[

c
1915]

152 p. 19
cm

.

© Dec. 5, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13385; J. P. Bachem.
(16-6697) 1261

Kure, Jens.

Prasdikener for prsester; bibelord sete i Bibelens lys,

af Jens Kure. Kj0benhavn og Kristiania, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1915.
130 p. 18i

cm
. kr. 2

© Dec. 7, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13332; J. Kure, % Gylden-
dalske boghandel,' Nordisk forlag. (16-6682) 1262

Lord, Katharine.

... The day Will Shakespere went to Kenilworth, by
Katharine Lord.

f
New York! c

1916]
18 p. 22rm . (Her The little playbook. mo. mi) $1.00

© Mar. 13, 1916 ; 2c. Mar. 13, 1916 ; D 43302 ; K. Lord, New York.
(16-6696) 1262*

McFarlane, Arthur Emerson, 1876-
Behind the bolted door? by Arthur E. McFarlane;

illustrated by Henry Raleigh. New York, Dodd, Mead
and company, 1916.

viii p., 1 1., 342 p. front., plates. 19|em . $1.35

© Mar. 18, 1916; 2c. Mar. 21, 1916; aff. Mar. 28, 1916; A 427436; Dodd,
Mead & co. (16-6718) 1263

Mahaney, Margaret.

Margaret Mahaney talks about turkeys, by Margaret
Mahaney; the skillful New England raiser tells us some
of the secrets of the successful raising of turkeys. [New
ed.] Boston, Mass., The Park & Pollard co.

[

c
1915j

2 p. 1., iii-xiii, 132 p. front., plates. 28*cm .

© July 7, 1915; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428217; M. Mahaney, Con-
cord, Mass. (16-6663) 1264

[Maltzahn, Ada (von Knobloch) freifrau von] 1854-

Leutnant Tugendreich ; roman von Ada von Gersdorff
ipseud.] 2. aufl. Leipzig, T. Gerstenberg

[

c
1915]

2 p. 1., 236 p. 20£
cm

. M. 4.50

© Dec. 10, 1915; lc. Feb. 1, 1916; A—Foreign 13395; Theodor Gersten-
berg. (16-6528) 1265

Mason, Mrs. Caroline (Atwater) 1853-

World missions and world peace; a study of Christ's
conquest, by Caroline Atwater Mason . . . West Medford,
Mass., The Central committee on the United study of

foreign missions
[

c
1916]

iv, [2]( 274 p. front., illus. (chart) plates, port. 18
cm

. $0.30
"A brief reading list" : p. [268-270]

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 18, 1916; A 427303; Central committee
on the united study of foreign missions. (16-6680) 1266
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Masters, Edgar Lee, 1868-

Songs and satires, by Edgar Lee Masters ... New
York, The Macmillan company, 1916.

viii p., 1 1, 172 p. I9h
cm

. $1.25
Reprinted in part from various periodicals.

© Mar. 22, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427340; Macmillan co.

(16-6693) 1267

Merriman, Mansfield, 1848- ed.

American civil engineers' pocket book, editor-in-chief,

Mansfield Merriman ... 3d ed. enl. Total issue, twenty-
five thousand. New York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc.,

etc.] 1916.
ix, 1571 (i. e. 1591) p. illus, diagrs. 18

cm
. $5.00

© Mar. 23, 1916; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427386; John Wiley &
sons, inc. (16-6734) 1268

Miller, Cora B.

First lessons in cooking; a text book for elementary
schools, by Cora B. Miller ... Ft. Dodge, la., Messenger
ptg. co. [1916]

58 p. illus. 22cm . $0.35

"Books and bulletins for reference" : p. 57-58.

© Feb. 5, 1916; 2c. Mar. 3, 1916; aff. Mar. 2, 1916; A 427251 ; C. B. Miller,

Fort Dodge, la. (16-6737) 1269

New Mexico. Supreme court.

Reported cases determined ... from January 9, 1915,

to September 9, 1915. Ira L. Grrimshaw, reporter, v. 20.

Santa Fe, N. M., New Mexican printing co. [1916]
xv, 697 p. 23i

cm
. $2.70

© Mar. 1, 191b; 2c. Mar. 7, 1916; aff. Mar. 22, 1916; A 428214; New
Mexican printing co. 1270

Nicelli, Pompeo.
Italia; dramma in cinque atti di Pompeo Nicelli ...

N[ew] Y[Ork] city, Societa tipografica italiana, 1916.
1 p. 1., 5-46 p. 23 cm . $0.25

© Mar. 15, 1916; 2c. Mar. 20, 1916; D 43373; P. Nicelli, Toms River, N. J.

(16-6695) 1270*

Niemann, Hans.

Die befreiung Galiziens, von Hans Niemann. Mit 9

karten. Berlin, E. S. Mittler und sohn, 1916.
viii, 72 p. fold. maps. 20 cm . M. 1.40

© Jan. 8, 1916; lc. Feb. 15, 1916; A—Foreign 13437; E. S Mittler & sohn.

(16-6705) 1271

Pfau, Max.
Russisches ; erlebnisse und eindriicke aus elfmonatiger

gefangenschaft, 1914/15, von Max Pfau. Stuttgart und
Berlin, Deutsche verlags-anstalt, 1915.

132 p. 18i
cm

. M. 1

© Jan. 5, 1916; lc. Feb. 15, 1916; A—Foreign 13432; Deutsche verlags-
anstalt. (16-6709) 1272
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Porter, Mrs. Eleanor (Hodgman) 1868-

Just David, by Eleanor H. Porter; with illustrations

by Helen Mason Grose. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1916.

vii, [1] p., 1 I., 323, rli p., 1 1. front., plates. 20cm $1.25

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 428278 ; E. H. Porter, Cam-
bridge, Mass. (16-6721) 1273

Sherrill, Charles Hitchcock, 1867-

Modernizing the Monroe doctrine, by Charles H. Sher-
rill ... with an introduction by Nicholas Murray Butler.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

xiii, [1] p., 1 1., 202, r2i p. 21
cm

. $1.25

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428182; C. H. Sherrill,

New York. (16-6666) 1274

Snowden, James Henry, 1852-

Twelve gates ; a study in catholicity, by James H. Snow-
den. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1916]

54 p. 17i
cm

. $0.35

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427398 ; J. H. Snowden,
Pittsburgh. (16-6731) 1275

Southey, Robert, 1774-1843.

Select prose of Robert Southey, ed. with an introduc-

tion by Jacob Zeitlin . . . New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

xii p., 1 1., 436 p. 19a-
cm

. $1.50

© Mar. 22, 1916 ; 2c. Mar. 24, 1916 ; aff. Mar. 23, 1916 ; A 427370 ; Mac-
millan co. (16-6694) 1276

Southworth, Mrs. Gertrude (Van Duyn)
Great cities of the United States, historical, descrip-

tive, commercial, industrial, by Gertrude Van Duyn
Southworth . . . and Stephen Elliott Kramer . . . Syracuse,
N. Y., Iroquois publishing company, inc.

[

c
1916]

ix, 309 p. incl. front., illus., maps. 19
cm

. $0.70

© Mar. 20, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427328; G. V. Southworth,
Syracuse, N. Y., and Stephen Elliott Kramer, Washington.
(16-6688)

.

1277

Speer, Ocie.

A treatise on the law of marital rights in Texas, includ-
ing marriage, divorce, children, community property,
homestead, administration and death actions, by Ocie
Speer. Eochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-
lishing co., 1916.

cv, 1051 p. 23i
cm

.

© Mar. 7, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 10, 1916; A 428040; Lawyers co-operative
pub. co. (16-6628) 1278
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Stanoyevich, Milivoy Stoyan.

Kussian foreign policy in the East, by Milivoy S. Stan-
oyevich ... Oakland and San Francisco, Liberty publish-

ing company, 1916.
viii, 38 p. 23cm . $0.50

Bibliography: p. r29i—38.

© Mar. 9, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 16, 1916 ; A 427282 ; Liberty pub. co.

(16-6704) 1279

Stokes, Anson Phelps, 1874-

What Jesus Christ thought of himself ; an outline study
and interpretation of His self-revelation in the Gospels,
by Anson Phelps Stokes. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

xiv p., 1 1., 114 p. 19
cm

. $1.00

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 23, 1916 ; A 427342 ; Macmillan co.

(16-6625) 1280

. . . Tablettes chronologiques de la guerre. r4
rae

serie. 1915]

36 portraits. Paris, Larousse
r

c
1915]

160 p., 1 1., [14] p. illus. (ports.) maps. 164
em

. fr. 1

At head of title: 1915, juillet, aout, septembre.

© Dec. 16, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13477; Librairie Larousse.
1281

Tipple, Ezra Squier, 1861-

Francis Asbury, the prophet of the long road, by Ezra
Squier Tipple. New York, Cincinnati, The Methodist
book concern

[

c
1916]

333 p. incl. front, (port.) plates, ports., facsims. (part fold.) 23om .

$1.50

© Feb. 7, 1916; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427409; E. S. Tipple, Madi-
son, N. J. (16-6744) 1282

Van Dresser, Mrs. Jasmine Stone.

Gibby of Clamshell alley, by Jasmine Stone van Dres-
ser; illustrations by William van Dresser. New York,
Dodd, Mead and company, 1916.

6 p. 1., 378 p. front., plates. 'l9*
cm

. $1.35

© Mar. 18, 1916; 2c. Mar. 21, 1916; aff. Mar. 28. 1916; A 427434; Dodd,
Mead & co., inc. (16-6722) 1283

Walpole, Hugh, 1884-

The dark forest, by Hugh Walpole ... London, M.
Seeker [1916]

316, rli p. m cm
. 6/-

© lc. Mar. 2, 1916 ; A ad int. 2587
;
pubd. Feb. 2, 1916 ; George H. Doran

co., New York. 1284

Wheeler, Daniel Edwin, 1880-

Abraham Lincoln, by Daniel E. Wheeler ... New York,
The Macmillan company, 1916.

ix, 224 p. front., plates, ports., facsim. 18
cra

. (Half-title: True stones
of great Americans) $1.50

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 23, 1916 ; A 427339 ; Macmillan co.

(16-6689) 1285
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American commerce association.

The practical traffic training service established by the

American commerce association, qualifying men for

higher efficiency in traffic management; comprehending
the practical everyday knowledge of interstate commerce,
importing and exporting. Chicago, The American com-
merce association, c1916.

f3i-128 p. illus. (incl. ports., map) 27h
cm

.

Cover-title : A new profession, traffic management.

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 25, 1916 ; A 428096 ; E. S. Ketchum, Chi-

cago. (16-6672) 1286

Arensberg, Walter Conrad.

Idols, by Walter Conrad Arensberg. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

80, [2i p. 20£cn\ (On cover: The new poetry series) $0.75

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428185; W. C. Arensberg,
New York. (16-6641) 1287

Ayres, Ruby M.
The road that bends, by Kuby M. Ayres ... London,

New York [etc.] Cassell and companv, ltd. [1916]
5 p. L, 3-344 p. 20

cm
.

© lc. Mar. 23, 1916; A ad int. 2604; pubd. Feb. 24, 1916; R. M. Ayres,
% Curtis Brown, London. (16-6765) 1288

Bartsch, Rudolf Hans, 1873-

Das deutsche volk in schwerer zeit, von Rudolf Hans
Bartsch. Berlin-Wien, Ullstein & co., 1916.

249, tl) p., 1 I. 17
cm

. (Half-title: Ullstein kriegsbiicher. il3i) M. 1

© Jan. 13. 1916; lc. Feb. 15, 1916; A—Foreign 13436; Ullstein & co.

(16-6795) 1289

Begbie, Harold, 1871-

Mrs. O'H., by Harold Begbie. London, Mills & Boon,
limited [1916]

viii, 334 p. incl. col. front. 19i cm . 6/-
© lc. Mar. 24, 1916; A ad int. 2606; pubd. Feb. 25, 1916; H. Begbie, Hart-

field, Sussex, England. (16-6764) 1290

Benignus, Wilhelm i. e. Hermann Wilhelm Heinrich, 1861-

"Wir iiberm meer fur Deutschlands ehr!" Deutscher
grass aus Amerika

;
patriotische gedichte und lieder, von

Wilhelm Benignus. [New York, Language printers^
c1916.

1 p. 1., 34 p. illus. (ports.) 23cm . $0.60

© Jan. 28. 1916; 2c. and aff. Tan. 31, 1916; A 420583; W. Benignus, New
York. (16-6786) 1291

Blanchard, Charles Elton, 1868-

The nut cracker and other human ape fables ; a study in

socialism, by Charles Elton Blanchard ... [2d ed.j

Youngstown, O., Now and here press
[

c
1916]
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Blanchard, Charles Elton—Continued
10, r.3], 11-121 p. 19

cm
. $0.25

© Mar. 10, 1916 ; 2c. and aft. Mar. 13, 1916 ; A 428060 ; C. E. Blanchard,
Youngstown, O. (16-6671) ' 1292

Brown, Frank Llewellyn, 1863-

Sunday school officers manual; the training of officers

and committees, a practical course for Sunday school

leaders, by Frank L. Brown ... New York, Cincinnati,

The Abingdon press
[

c
1916]

254 p. 17£
cm

. $0.50

Contains bibliographies.

© Feb.. 5, 1916; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427407; F. L. Brown, Brook-
lyn. (16-6911) 1293

Bureau of commercial economics.

... Bureau of commercial economics, Department of

publicity, Washington. [Philadelphia, Printed by Ferris
& Leach] c1916.

36 p., 1 1. double front, (maps) 23i
cm

.

© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 15, 1916; A 428111; Bureau of com-
mercial economics, inc. [Copyright is claimed on new matter]

(16-6944) 1294

Casey, Patrick.

The strange story of William Hyde, by Patrick and
Terence Casey. New York, Hearst's international

library co., 1916.
3 p. 1., v-vii, 317 p. 19*cm . $1.25

© Mar. 29, 1916; 2c. Mar. 25, 1916; aff. Mar. 30, 1916; A 427463; Hearst's
internatl. library co., inc. (16-6817) 1295

Civil service chronicle, New York.

Fire department promotion examination instruction

for all ranks in the uniformed force and all bureaus in

the Fire department. 750 questions and answers to civil

service examination questions, etc., and 1000 exam'n
questions . . . Covering examinations in New* York, Chi-

cago, San Francisco, Philadelphia, Newark and Jersey
City. Official instruction of the New York fire college

and Boston fire department ... 2d, enl., ed. (illustrated).

New York, Civil service chronicle, c1916.
cover-title, 344 p. inch forms, plans (part fold.) 25§cm . $3.00

© Mar. 3, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 4, 1916 ; A 427142 ; Civil service chronicle,

inc. (16-6735) 1296

Coma, John.

The Catholic immigration and farm guide, by Kev.
Father Coma ... [San Antonio, The Passing show print-
ing co.,

c
1915j

[3]-122 p. illus. (incl. ports., map) 25£cm . $1.00

© Sept. 30, 1915; 2c. Feb. 5, 1916; aff. Mar. 15, 1916; A 428136; J. Coma
and John Kasmeier, Beeyille, Tex. (16-6770) 1297
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Dos Passos, John Randolph, 1844-

Commercial mortmain; a study of the trust problem,

by John E. Dos Passos . . . New York, The Bench and bar
company, 1916.

viii p., 1 1., 101 p. 2Wm
.

© Mar. 21, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 23, 1916 ; A 427349
; J. R. Dos Passos,

New York. (16-6738) 1298

Edison storage battery company, Orange, N. J.

... The Edison alkaline storage battery, by the technical

staff of the Edison storage battery company. Orange,
N. J., Edison storage battery company, 1916.

38 p. front., illus., diagrs. 23 c,n
. (National education association.

Joint committee series. Monograph m)
© Jan. 12, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 420630; Edison storage battery

co. (16-6589) 1299

Edwards, Alrah Braden, 1882-
Shortwriting "a better means," by A. B. Edwards ...

1st ed. Chicago, Shortwriter company
[

c
1916]

vii, 15 p. illus., form. 23cm .

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 22, 1916; A 428202; A. B. Edwards,
Chicago. (16-6927) 1300

Farnsworth, Edward Clarence.

Euphrates, and other poems, by Edward Clarence
Farnsworth. Portland, Smith & Sale, printers, 1916.

vi, 97, rli p. port. 21
cm

. $1.00

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1916 ; A 427444 ; E. C. Farnsworth,
Portland, Me. (16-6803) 1301

Fowler, Nathaniel Clark, 1858-
Beginning right; how to succeed, by Nathaniel C.

Fowler, jr. ... New York, Sully and Kleinteich, 1916.
viii, 248 p. mcm

. $0.50

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427384 ; Sully & Kleinteich.

(16-6947) 1302

The principle of suffrage, by Nathanial [ ! ] C. Fowler,
jr. . . . New York, Sully and Kleinteich, 1916.

1 p. 1., 59 p. m cm
- $0.25

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427385 ; Sully & Kleinteich.

(16-6943) 1303

Glass, Walter Monteith, 1871-
The law of workmen's compensation <taken from

L. R. A. 1916A> by Walter M. Glass . . . Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing co., 1916.
566 p. 26cm . $5.00
Contents.—pt. A. Introductory.—pt. B. English and colonial decisions.

—

pt. C. American decisions.—pt. D. Leading American cases printed in full.

© Mar. 17, 1916; 2c. Mar. 20, 1916; aff. Mar. 18, 1916; A 427313; Lawyers
co-operative pub. co. (16-6777) 1304

Goff, Emmett Stull, 1852-1902.
The principles of plant culture ; a text for beginners in

agriculture and horticulture, by the late E. S. Goff, rev.
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Goff, Emmett Stull—Continued

by J. G. Moore and L. R. Jones ... 8th ed. New York,
The Macmillan company, 1916.

xxiii, 295 p. illus. 19£
cm

. (Half-title: The rural text-book series, ed.

by L. H. Bailey) $1.25

© Mar. 15, 1916; 2c. Mar. 17, 1916; aft'. Mar. 16, 1916; A 427284; Macmil-
lan co. [Copyright is claimed on new and revised material]

(16-6768) 1305

Hale, Mrs. Annie Riley.

The Eden sphinx, by Annie Riley Hale ... New York,
1916.

4 p. 1, 238 p. mcm
. $1.25

Bibliography: p. 234-235.

Contents.—The nature of woman.—Woman's rights and wrongs.—The
suffragette intellect.—The male suffragist; and the case for the antis —
Our debt to the feminists.—New woman, or new mother?
© Mar. 25, 1916; 2c. Mar. 28, 1916; aff. Mar. 27, 1916; A 428289; A. R.

Hale, New York. (16-6942) 1306

Hall, Thrasher.

Hall on insurance adjustments. 1st rev. ed. By
Thrasher Hall ... Indianapolis, Ind., The Eough notes
company, c1916.

223 p. 20cm . $3.50

© Feb. 26, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1916 ; A 428012 ; Rough notes co.

(16-6780) 1307

Harris, Alton Webster, 1872- comp.

Official Providence building laws, traffic and plumbing
ordinances and laws of Rhode Island relating to build-

ing inspection, elevator and fire protection, plumbing
ordinances, sewer and water departments, forestry laws,

abatement of the smoke nuisance of the city of Providence
and Providence boiler inspection ordinances. 1916 Rhode
Island factory inspection and workmen's compensation
act. Comp. under the supervision of the inspectors ...

A. W. Harris, compiler ... [Providence, Providence
printing co.]

c1916.
286 p. illus. (inch ports.) 17|

cm
.

Title on p. t4j

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428154; A. W. Harris,
Providence, R. I. (16-6657) 1308

Haynes, Frederick Emory.
Third party movements since the civil wTar, with spe-

cial reference to Iowa; a study in social politics, by
Fred E. Haynes. Iowa City, la., The State historical

society of Iowa
[

c1916]
xii. 564 p. 23rm . $2.50
"Notes and references" : p. 481-534.

Contents.—The Liberal Republican movement.—The farmers' move-
ment.—The Greenback movement.—The Populist movement.—The Pro-
gressive movement.
© Mar. 24, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428268; State historical

soc. of Iowa. (16-6948) 1309
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Heartman, Charles Frederick, 1883-

The New England primer printed in America prior to

1830 ; a bibliographical checklist, comp. by Charles Fred.

Heartman, embellished with cuts. New York, 1915.
7 p. ]., 17-117 p. illus. 24cm . (On verso of half-title: Heartman's his-

torical series, no. 15) $6.00

© Feb. 29, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 3, 1916 ; A 428051 ; C. F. Heartman, New
York. (16-6928) 1310

Hensey, James Andrew, 1866-

Poverty and preaching; the truth about it, by James
A. Hensey; introduction by George Cleaton Wilding.
New York, Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1916j

88 p. I7em . $0.20

© Alar. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 25. 1916; A 427399; J. A. Hensey,
Binghamton, N. Y. (16-6913) 1311

Herold, Jacob Brooks, 1888-

Interpretations of the civil code since 1898, annotated
to 1916; containing the interpretations which the Su-
preme court of Louisiana has given to the articles of the

civil code of that state during the period from 1898 to

1916, and to be found in the reports from the 52nd
Louisiana annual to the 137th Louisiana, inclusive, and
references to the Acts of 1912 and 1914 of the General
assembly of Louisiana. By J. B. Herold ... [Shreveport,

La., M. L. Bath co., ltd., printers] 1916.
3 p. 1., [5j-141 p. 2Wm

. $12.00
Includes t.-p. of the 1912 edition.

© Mar. 18, 1916; 2c. Mar. 25, 1916; aff. Mar. 27, 1916; A 428269; J. B.

Herold, Shreveport. La. [Copyright is claimed on annotations from
1912 to 1916] (16-6917) 1312

Kilpatrick, William Heard, 1871-
FroebePs kindergarten principles critically examined,

by William Heard Kilpatrick ... New York, The Mac-
millan company, 1916.

xii p., 1 i.
t
217 P

' m cm
. $0.90

"List of references'' : p. 209-210.

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 23, 1916 ; A 427341 ; Macmillan co.

(16-6774) 1313

Kruse, Georg Richard, 1856-
... Zelter. Von Georg Richard Kruse. Mit Zelters

bildnis. Leipzig, P. Reclam, jun.
r

c
1915i

98, [1] p. front, (port.) 14i
cm

. (Musiker - biographien. 34. bd.)
M. 0.20

On cover : Universal-bibliothek. 5815.
"Verzeichnis der werke" : p. r77i—94.

© Dec. 7, 1915; lc. Jan. 26, 1916; A—Foreign 13362; Philipp Reclam, jun.
(16-6811) 1314

Lauer, Edgar J 1871-
The new practice and procedure in the Municipal court

of the city of New York under the Municipal court code

217
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Lauer, Edgar J.—Continued

(laws of 1915, chap. 279) with a treatise on the practice
in summary proceedings and a history of the Municipal
court, also tables, forms and index, by Edgar J. Lauer
... New York, Baker, Voorhis & co., 1916.

xcv, 1069 p. incl. forms. 24cm . $6.50

© Mar. 20, 1916 ; 2c. Mar. 23, 1916 ; aff . Mar. 22, 1916 ; A 428223 ; E. J.
Lauer, New York. (16-6779) 1315

Lee, Jennette Barbour (Perry) "Mrs. G. S. Lee," 1860-

The symphony play; a play in four acts, by Jennette
Lee . . . New York, C. Scribner 's sons, 1916.

xv, 192 p. 21
cm

. $1.00

© Mar. 25, 1916; 2c. Mar. 29, 1916; D 43458; Charles Scribner's sons.

(16-6805) 1315*

Leiper, Macon Anderson, 1879-

Language work in elementary schools, by M. A. Leiper
... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1916]

ix, 333 p.
>

illus. 20°™. $1.25

"General bibliography" : p. 249-256 ; "Language-work material" : p. 256-

264.

© Mar. 4, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 14, 1916 ; A 427248 ; M. A. Leiper, Bowl-
ing Green, Ky. (16-6773) 1316

Noyes, Newbold.

Echo, and other verses, by Newbold Noyes. Boston,
Sherman, French & company, 1916.

5 p. 1., 59 p. 19rm $1.00
Reprinted in part from the Yale literary magazine.

© Mar. 9, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 18, 1916 ; A 427297 ; Sherman, French &
co. (16-6634) , 1317

Powys. John Cowper.

Wolf 's-bane rhymes, by John Cowper Powys . . . New
York, G. A. Shaw, 1916.

120 p. 22cm . $1.25

© Mar. 24, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427383 ; G. Arnold Shaw.
(16-6804) 1318

Price, Margaret Barnes.

Daddy's widow; a Long Island story, by Margaret
Barnes Price. New York, N. Y., Broadway publishing co.

[1916]
2 p. 1., iii, 366 p. front., plates. 19i

cm
- $1.50

© Mar. 10, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 24, 1916 ; A 428244 ; M. B. Price, New-
ark, N. J. (16-6643) 1319

Prouty, Olive Higgins.

The fifth wheel; a novel, by Olive Higgins Prouty ...

with four illustrations by James Montgomery Flagg.

New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1916]

6 p. 1., 300 p. front., plates. 19£
cm

. $1.35

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Mar. 24, 1916; A 428229; Frederick A.
Stokes co. (16-6605) 1320

218



PAET I, BOOKS, GKOTJP I

no. 27, April, 1916 1326

Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas, 1863-

On the art of writing; lectures delivered in the Uni-
versity of Cambridge, 1913-1914, by Sir Arthur Quiller-

Couch . . . Cambridge [Eng.j The University press, 1916.

4 p. I., 251, [1] p. 2Wm
.

Contents.—Inaugural.—The practice of writing.—On the difference be-

tween verse and prose.—On the capital difficulty of verse.—Interlude: on
jargon.—On the capital difficulty of prose.—Some principles reaffirmed.

—

On the lineage of English literature.—English literature in our univer-
sities.—On style.

© lc. Mar. 20, 1916 ; A ad int. 2598
;
pubd. Feb. 19, 1916 ; G. P. Putnam's

sons. (16-6783) 1321

Reeve, Arthur Benjamin, 1880-

Constance Dunlap, woman detective, by Arthur B.
Reeve ... New York, Hearst's international library co.,

1916.

4 p. 1, 342 p. 19|
cm

. $1.25

© Mar. 29, 1916; 2c. Mar. 25, 1916; aff. Mar. 30, 1916; A 427464; Hearst's
internatl. library co. (16-6818) 1322

The romance of Elaine ; sequel to "Exploits of Elaine,

"

by Arthur B. Reeve ... illustrated with photos from film

play. New York, Hearst's international library co., 1916.

4 p. 1., 352 p. front., plates. 19i
cm

. $0.50

© Mar. 29, 1916; 2c. Mar. 25, 1916; aff. Mar. 30, 1916; A 427465; Hearst's
internatl. library co. (16-6819) 1323

Richardson, Frank Herbert, 1867-

Motion picture handbook; a guide for managers and
operators of motion picture theatres, by F. H. Richard-
son. 3d ed. New York city, The Moving picture world
[1916]

xv, 702 p. illus., diagrs. 19£
cm

. $4.00

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 24, 1916 ; A 428242 ; Chalmers pub. co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-6782) 1324

Sherman, Charles, 1882-

Only relatives invited ; a social and a socialistic satire,

by Charles Sherman ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company [1916]

4 p. L, 315 p. \9¥m . $1.25

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428295; Bobbs-Merrill co.

(16-6758) 1325

Sherman, Philemon Tecumseh, 1867-

Advantages and disadvantages of insurance in the
New York state insurance fund, by P. Tecumseh Sher-
man. Rev. and reprinted February, 1916. [New York,
G-. I. Wilson & sons'] 1916.

16 p. 23cm . $0.25

© Feb. 8, 1916; 2c. and aff. Mar. 7, 1916; A 427173; F. Robertson Jones,
New York. (16-6946) 1326
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Smyth, Newman i, e. Samuel Phillips Newman, 1843-
The meaning of personal life, by Newman Smyth ...

New York, C. Seribner's sons, 1916.
ix p., 2 1., 3-363 p. 21

cn
\ $2.00

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428303; Charles Seribner's

sons. (16-6912) 1327

Stahl, John Meloy, 1860-
Jnst stories, by John M. Stahl. Chicago, M. A. Dono-

hue & co. r
c

1916i
156 p. 17cm . $1.00

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427415
; J. M. Stahl, Chicago.

(16-6823) 1328

Stevenson, Richard Taylor.
Missions versus militarism, by Richard Taylor Steven-

son ... New York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1916j

107 p. mcm
$0.50

© Mar. 20, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427397 ; R. T. Stevenson,
Delaware, O. (16-6915) 1329

Thayer, William Roscoe, 1859-
Germany vs. civilization; notes on the atrocious war,

by William Roscoe Thayer ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1916.

vi p., 1 I., 238 p., 1 1. m om
.

' $1.00

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 20. 1916 ; A 428183 ; W. R. Thayer, Cam-
bridge, Mass. (16-6793) 1330

Titus, Harold.
"

—

I conquered," by Harold Titus; with a frontispiece

in color by Charles M. Russell. Chicago, Rand, McNally
& company

r

e
1916i

302 p. col. front. 19*
cm

. $1.25

© Mar. 17, 1916; 2c. Mar. 20, 1916; aff. Mar. 30, 1916; A 427459; Rand,
McNally & co. (16-6822) 1331

Ward, Mary Augusta (Arnold) "Mrs. Humphry Ward,"
1851-
A great success, by Mrs. Humphry Ward ... New

York, Hearst's international library co., 1916.
3 p. L, 216 p. front. 19i cm . $1.25

© Mar. 29, 1916 ; 2c. Mar. 25. 1916 ; aff. Mar. 30, 1916 ; A 427462 ; Hearst's
internatl. library co., inc. (16-6820) 1332

Wildman, John Raymond, 1878-
Principles of auditing, bv John Raymond Wildman . .

.

Brooklyn, N. Y., The William G. Hewitt press, 1916.
4 p. 1., 196 p. illus. (forms) 23*cm . $2.00

© Feb. 21, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427412 ; T. R. Wildman, New
York. (16-6945) 1333

Wing, Joseph Elwyn, 1861-
Alfalfa farming in America, by Joseph E. Wing ...

Chicago, 111., Sanders publishing company, 1916.
2 p. I., 3-534 p.' front, (port.) illus., plates. 20cm . $2.00

© Feb. 12, 1916; 2c. Feb. 16, 1916; aff. Mar. 27, 1916; A 427438; Sanders
pub. co. [Copyright is claimed on new matter] (16-6771) 1334
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Abbott, Austin.
Abbott's digest of ail the New York reports, 1915 ...

A continuation of Abbott's digest 1794 to 1900, and sup-
plement thereto, 1900 to 1912, in a uniform classification.

New York city, Baker, Voorhis & co.; New York city,

Rochester, N. Y., The Lawyers co-op. pub. co., 1916.
lxxxvi, 857 p. 26 cm . $6.50

© Mar. 31, 1916; 2c. Apr. 1, 1916; aft. Apr. 3, 1916; A 428358; Baker,
Voorhis & co. and Lawyers co-operative pub. co. 1335

Alabama. Supreme court.

Eeport of cases argued and determined ... during the

November term, 1914-15. By Lawrence H. Lee, reporter
of decisions, v. 190. Montgomery, Ala., The Brown
printing company, 1916.

ix, 751 p. 23 c,tt
. $2.00

© Mar. 27, 1916 ; 2c. and aft. Mar. 30, 1916 ; A 427479 ; Chas. Henderson,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 1336

Ball, James Moores, 1862-
Modern ophthalmology; a practical treatise on the

anatomy, physiology, and diseases of the eye, by James
Moores Ball ... 4th ed., rev. and enl., with 449 illustra-

tions in the text and numerous figures on 24 colored
plates. Philadelphia, F. A. Davis company; [etc., etc.]

1916.
3 p. 1, v-xxv, 876, 876a-876h, 877-911 p. illus. (part col.) 24 pi. (23 col.)

diagrs. 25^ cm . $6.00

© Mar. 17, 1916; 2c. Mar. 23, 1916; aff. Mar. 20, 1916; A 427391; F. A.
Davis co. [Copyright is claimed on new matter] (16-6967) 1337

The Bibliographical society of America.
The papers of the Bibliographical society of America,

v. 10, 1916, no. 1. Ed. by the Publication committee ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1916]
50 p. 25

cm
.

© Mar. 29, 1916; 2c. and aft'. Apr. 4, 1916; A 427528; Univ. of Chicago,
Chicago. 1338

Bridge club. Boston.
Auction, 1916 manual ; the laws, conventions, and prin-

ciples of bidding and play, condensed and arranged by
the Bridge club, Boston ... [Medford, Mass., The Tufts
college press, c

1916|
4S, [16i p. I4h

cm
. $0.50

© Feb. 26, 1916; 2c. Mar. 6, 1916; aff. Mar. 4, 1916; A 427167; T. W.
White, sec, Boston. (16-6961) 1339

Callaghan & company's Illinois digest; permanent com-
pilation of the Cumulative quarterly, covering Appel-
late vols. 179 to 192 inclusive; Supreme vols. 260 to

269 inclusive. Comp. and ed. by Ealph H. Wilkin ...

rv. 1] Chicago, Callaghan and company, 1916.
i p. 1., 1002 p. 26 cm . $7.50

© Mar. 20, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427348; Callaghan & co.

(16-6916)
..'.*—-

1340
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Conn, Herbert William, 1859-
Physiology and health, one book course, by Herbert "W.

Conn ... Boston, New York [etc.] Silver, Burdett and
company

[

c
1916]

viii, 438 p. illus. (incl. chart) col. plates. \9h
cm

. (His Physiology and
health series)

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aft. Mar. 23, 1916 ; A 427372 ; Silver, Burdett &
co. (16-6979) 1341

Corpus juris, being a complete and systematic statement
of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions ; ed. by William Mack . .

.

and William Benjamin Hale ... v. 6. [Attachment to

Bank paper] New York, The American law book co.

;

London, Butterworth & co., 1916.
xxiv, 1188 p. front, (port.) 27

cm
. $7.50

© Mar. 23, 1916 ; 2c. and aft* . Mar. 30, 1916 ; A 427455 ; Amer. law book co.

1342

Crockett, Daniel Woolsey, 1862-
A digest of all the decisions of the Court of appeals of

Kentucky reported in the Kentucky opinions, volumes
one to thirteen, inclusive, covering the period from June
13, 1866, to May 29, 1886; comp. under the American
digest classification, including sectional key numbers;
prepared and ed. by Daniel W. Crockett . . . Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company, 1915.
2 v. 23"tcm .

Lettered on cover : Kentucky opinions. 14-15.

v. 1 © Oct. 22, 1915: v. 2 © Jan. 1, 1916; 2c. each Feb. 14, 1916; aff. Mar.
20, 1916; A 428161, 428162; Bobbs-Merrill co. (16-6918) 1343, 1344

Driggs, Howard R.
Live language lessons ; advanced book [by] Howard R.

Driggs ... Chicago and Lincoln, The University pub-
lishing companv, 1916.

xvi, 442 p. illus.' 20cm . $0.60

The text of this book forms pt. 1-2 of "Book two" and pt. 2 of the

"Third book" of the author's work in three volumes pub. under the same
title in 1913-14.

© Jan. 31, 1916; 2c. Feb. 5, 1916; aff. Mar. 11, 1916; A 428245; University

pub. co. (16-6807) 1345

Live language lessons; elementary book [by] Howard
E. Driggs . . . Chicago and Lincoln, The University pub-
lishing company, 1916.

xv, 252 p. incl. front., illus. 19*cm . $0.45

© Jan. 11, 1916; 2c. Feb. 5, 1916; aff. Mar. 11, 1916; A 428246; University-

pub. co. (16-6808) 1346

Dryer, Charles Redway Wilmarth, 1850-
Lessons in physical geography, by Charles Redway

Dryer ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1916]

462 p. incl. front., illus., maps, diagrs. 19
cm

. $1.20

"Reference books": p. 412-420.

© Mar. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 31. 1916; A 428330; C. R. Dryer, Fort
Wayiie, Ind,

i

Copyright Js claimed on revision] (16-6964) 1347
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Du Pont de Nemours, E. I., & company, Wilmington, Del.

Trapshooting leagues, their value to the sport of trap-

shooting and how to organize and conduct them. Wil-

mington, Del., E. I. Du Pont de Nemours & company,
1916.

36 p. 1 illus. 23
cm

.

© Mar. 10, 1916; 2c. Mar. 27, 1916; aff. Mar. 29, 1916; A 428319; E. I.

Du Pont de Nemours & co. 1348

Dwight, Harry Griswold, 1875-

Stamboul nights, by H. G. Dwight ... frontispiece by
W. T. Benda. Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1916.

xi, 371, [1] p. front. 19^
tra

. $1.25

Reprinted in part from various periodicals.

Contents. — The Leopard of the sea. — Mortmain. — Mehmish. —The
glass house.—The house of the giraffe.—The golden javelin.—His beati-

tude.—The place of martyrs.—Under the arch.—For the faith.—Mill Val-

ley.—The regicide.—The river of the moon.—In the pasha's garden.

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428298; Doubleday, Page &
co. (16-6762) 1349

Edwards, Merwin Guy, 1889-

Introduction to optical mineralogy and petrography;
the practical methods of identifying minerals in thin sec

:

tion with the microscope and the principles involved in

the classification of rocks, by M. G. Edwards ... Cleve-

land, 0. [The Gardner printing co.] 1916.
197 p. illus., diagrs. 21™. $3.50

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 427014; M. G. Edwards,
Cleveland. (16-6978) 1350

Fisher, Marian Cole.

Twenty lessons in domestic science ; a condensed home
study course, glossary of usual culinary terms, pronun-
ciations and definitions, marketing, food principles, func-

tions of food, methods of cooking, etc. ... by Marian Cole
Fisher ... [Chicago, The Commonwealth press, c

1916]
108 p. illus. 24 cm . $2.00

© Mar. 14, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427327; M. C. Fisher, St.

Paul. (16-6972) • 1351

Frank, Emil, 1880-
Der fiirstenmeister ; erzahlung aus den tagen Engel-

berts des heiligen, von Emil Frank ; mit vier bildern von
Fritz Bergen. 1. bis 3. tausend. Coin, J. P. Bachem
[

c
1915]
354 p. inch front., 3 pi. 21i

cn
\ (Half-title: Aus alien zeiten und

landern; eine sammlung von volks- und jugemlschriften. 24. bd.)

© Dec. 1, 1915; lc. Tan. 31, 1916; A—Foreign 13388; J. P. Bachem.
(16-6957) 1352

Gould, George Milbry, 1848-
The practitioner's medical dictionary; containing all

the words and phrases generally used in medicine and
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Gould, George Milbry—Continued

the allied sciences, with their proper pronunciation, deri-

vation, and definition, by George M. Gould ... 3d ed.

—

rev. and enl., by R. J. E. Scott ... based on recent medical
literature, with many tables. Philadelphia, P. Blakis-

ton's son & co.
[

c
1916]

viii, 962 p. 22cm . $275

© Mar. 28, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 29, 1916 ; A 428293 ; P. Blakiston's son
& co. (16-6968) 1353

Greenfield, Eric Viele, ed.

... Technical and scientific German, by E. V. Green-
field ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.

t

c

1916i
viii p., 1 1„ 284,

( 6j p. 184
CIM

. (Heath's modern language series) $1.00

© Mar. 21, 1916; 2c. and aft'. Mar. 24, 1916; A 428237; E. V. Greenfield,

La Fayette, Ind. (16-6982) 1354

rHarvey, Charles Darling] 1839-

Graft and grab; a government problem. San Jose,

Cal., Press of the Industrial printing company
[

c
1916]

2 p. 1., 97 p. 17
cm

. $0.50

On cover : Public utility and taxation.

Foreword signed : C. D. Harvey.

© Jan. 22, 1916; 2c. and aft*. Jan. 31, 1916; A 420594; C. D. Harvey, San
Jose, Cal. (16-3789) 1355

Houston, Edwin James, 1847-1914.

The elements of physical geography, by Edwin J.

Houston ... completely rev. by Thos. H. Hughes ... New
York and Philadelphia, Hinds, Noble &> Eldredge

[

c1916]

ix, [1], 11-399 (i. e. 419) p. incl. front, illus. maps. 20 cm . $1.25

© Mar. 27, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 30, 1916 ; A 427466 ; Hinds, Noble &
Eldredge. [Copyright is claimed on new matter] (16-6963) 1356

Jensen, Johannes Vilhelm, 1873-

Introduktion til vor tidsalder, af Johannes V. Jensen.
Kj0benhavn og Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag,

1915.
330, r2] p. 18* x 15§

cm
. kr. 5

Contents.—Verdensopfattelse. — Kullene. — Syden. — Troperne.— Mod
nord.—Nc.v York.—Krigen.—Peking.—Slutning.

© Nov. 2, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13342; J. V. Jensen, %
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-6962) 1357

[Johnson, Clare P.]

The New York annotated digest; a complete codifica-

tion of the law of New York ... Ed. hy Victor Eugene
Ruehl, under the supervision of William Mack ... v. 14.

<143-154 New York) New York, The American law book
company; London, Birtterworth & co., 1916.

ix, 1319" p. 25 om
. $6.50

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427516; Amer. law book co.

1358
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Kimball, Edward Ancel, 1845-1909.

^KpujTiaviKr) inlart]fir); r) Kvpiapyla tov avdpcoirov e7ri

rrjq KaKias (Christian science: man's dominion over evil)

StctXefts SoOelaa els to
v
EjJLepo-op ^wX ro^ IIaj>€7Hcrr)7/juoi>

XdpfiavT [!], (JLdpTLOv 16, 1908, V7rb 'ESovdpSov 'A. KifATrak

... *E^ Boot^t?, Macrcraxoi;o-erT^s, The Christian science

publishing society, c1915.
27, 27 p. 16

cm
. $0.05

Paged in duplicate. English and Greek on opposite pages.

© Feb. 18, 1916; 2c. and aft. Feb. 21, 1916; A 420849; Christian science

pub. soc. (16-6018) 1359

Lockwood, Mrs. Mary (Smith) 1831-
Afoot and awheel in Europe, by Mrs. Mary S. Lock-

wood ; colored frontispiece and sixteen half-tones. Gar-
den City, N. Y., The Country life press, 1916.

viii p., 2 I., 3-233, il] p. col. front., plates, port. 24i
cm

. $1.50

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428301; M. S. Lockwood,
Washington. (16-6794) 1360

Loyola, Ignacio de, Saint, 1491-1556.

... The spiritual exercises of St. Ignatius, adapted to

an eight days retreat and six triduums in preparation
for the semi-annual renovation of the vows, all for the

use of Jesuits only, by Rev. Charles Coppens, s. j. St.

Louis, Mo., B. Herder, 1916.
5 p. 1., 232 p. 20rm - $1.00

At head of title : A. M. D. G.

© Mar. 18, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 20, 1916 ; A 428190
;
Joseph Gummers-

bach, St. Louis. (16-6730) 1361

McCoy, Samuel.
Tippecanoe, being a true chronicle of certain passages

between David Larrance & Antoinette O'Bannon of the

battle of Tippecanoe in the Indiana wilderness, and of

what befell thereafter in old Corydon and now first set

forth, by Samuel McCoy; illustrated by Ralph P. Cole-

man. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

4 p. 1., 295 p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428294; Bobbs-Merrill co.

(16-6763) 1362

Martin, Mrs. Helen (Riemensnyder) 1868-
Her husband's purse, by Helen R. Martin; illustrated

by John Newton Howitt. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1916.

4 p. 1., 3-343, tli p., 1 1. front., plates. 19^cm . $1.35

© Mar. 25. 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428300; Doubleday, Page &
co. (16-6759) 1363

Miller, George Harold.
Tone production ; a treatise on singing, by George Har-

old Miller ... rMitchell, S. D.] The author
[

c1916
]

27 p. 19*cm . $0.25

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418852; G. H. Miller, Mitchell,

S. D. (16-6813) 1364
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... Modern French legal philosophy, by A. Fouillee, J.

Charmont, L. Duguit and R. Demogue; tr. by Mrs.
Franklin W. Scott and Joseph P. Chamberlain, with an
editorial preface by Arthur W. Spencer, and with in-

troductions by John B. Winslow ... and F. P. Walton
... Boston, The Boston book company, 1916.
3 p. 1., [V]-lxvi p., 2 1., 578 p. 2H cm

. (Modern legal philosophy series:

vol. vii) $3.75

"The works of Fouillee, Charmont, Duguit and Demogue" : p. Hi-liv.

Contents.—pt. I. A brief survey of philosophy of law in France: (a)
General characteristics of French legal thought, by A. Fouillee. (b) Re-
cent phases of French legal philosophy, by J. Charmont.—pt. II. Some
important points of view in contemporary French legal philosophy : (a)
Synthesis of idealism and naturalism, by A. Fouillee. (b) Theory of
objective law anterior to the state, by L. Duguit. (c) Analysis of funda-
mental notions, b}' R. Demogue.
© Mar. 16, 1916; 2c. and aff. Mar. 22, 1916; A 428204; Boston book co.

(16-6778) 1365

Mysell-Rollins co., San Francisco,
Election laws of California, 1915-1916, including nat-

uralization and other laws of the United States relating

to citizenship ... Comp. and pub. by the Mysell-Rollins

co. San Francisco, c1916.
277 p. incl. maps, forms. 22i

om
. $2.50

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 6, 1916; A 428019; Mysell-Rollins co.

(16-6593) 1366

Noel, Joseph.
Three plays and a curtain raiser, by Joseph Noel ...

New York, The Claridge press [°1916]

1 p. 1., 5-238 p. 2U cm
.

Contents.—The house of rest.—Terms of peace.—Wild oats.—The
wasters.

© Mar. 14, 1916; 2c. Mar. 27, 1916; D 43460; J. Noel, Yonkers, N. Y.

(16-6956) 1366*

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by Emilius 0. Randall, Supreme court reporter. New
series, v. 92. Cincinnati, ()., The W. H. Anderson com-
pany, 1916.

xl, 633 p. 23
om

. $1.50

© Mar. 27, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 29, 1916 ; A 428321 ; E. O. Randall, for

the state of Ohio, Columbus, O. 1367

The Ohio law reporter, v. 13. A weekly journal pub-
lished in the interest of the legal profession in the state

of Ohio. Vinton R. Shepard, editor. Cincinnati, The
Ohio law reporter company, 1916.
xiv, 633 p. 24 cm . $2.50

© Apr. 7, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1916 ; A 428433 ; Ohio law reporter

co. 1368

Orth, Samuel Peter, 1873-
The imperial impulse ; background studies of Belgium,

England, France, Germany, Russia, by Samuel P. Orth . .

.

New York, The Century co., 1916.
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Orth, Samuel Peter—Continued
5 p. 1., 3-234 p. 19^

cm
. $1.20

"Of the following essays, the first three ... have appeared in the Century
magazine; the last one ... appeared in the Sunday magazine of the New
York times."—Pref.

Contents.—Germany's destiny.—The soul of the French.—England :

imperial opportunist.—Belgium: international waif.— Russia in transition.

—

Our first dutv.

© Afar. 17, 1916; 2c. and aft'. Mar. 21, 1916; A 427323; Centurv co.

(16-6953) 1369

Page, Victor Wilfred, 1885-
The modern gasoline automobile ; its design, construc-

tion, maintenance and repair ; a practical, comprehensive
treatise explaining all principles pertaining to gasoline

automobiles and their component parts . . . By Victor W.
Page ... New, rev. and enl. ed. showing all recent im-
provements, illustrated by 575 specially made detailed

illustrations and diagrams ... New York, The Norman
W. Henley publishing company, 1916.

3 p. I., 3-68 p., 3 1, 816 p. front., illus., fold, plates, diagrs. 20cm . $2.50
"Supplement to revised and enlarged 1916 edition ...": 3 p. 1., 3-68 p.

preceding t.-rj.

© Mar. 22, 1916; 2c and aft. Mar. 24, 1916; A 428228; Norman W. Hen-
ley pub. co. (16-6733) 1370

Public utilities reports annotated, containing decisions of

the Public service commissions and of state and federal

courts. 1916 A. Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing companv r1916]
xxxix. 1224 p. 24

om
$5.00

© Apr. 1, 1916 ; 2c. and aft". Apr. 3, 1916 ; A 428357 ; Lawyers co-operative
pub. co. 1371

Rath, Emil.
Theory and practice of physical education, by Emil

Rath ... v. 2. Free exercises without and with hand
apparatus. Indianapolis, lad., Normal college of the
North American gymnastic union, 1916.

2 p. 1., 198 p. illus/ 23 ,m
. $1.25

© Mar. 31, 1916; 2c. Apr. 8, 1916; aft. Apr. 10, 1916; A 428434; E. Rath,
Indianapolis. 1372

Reed, Earl H 1863-
The dune country, by Earl H. Reed ... with sixty illus-

trations by the author. New York, John Lane company

;

London, John Lane
; [etc., etc.] 1916.

287, rl] p. incl. front., ilkis.. plates. 24cm $2.00

© Mar. 17, 1916; 2c. Mar. 23, 1916; aff. Mar. 21. 1916; A 428234; John
Lane co. (16-6922) 1373

Ripley, Frederic Herbert, 1854-
The art-music readers. Book 1. By Frederic H. Rip-

ley and Elizabeth Schneider . . . Boston, New York [etc.]

Atkinson, Mentzer & company
[

c
1916j

159, [1] P- illus. 19i
cm

. $0.40

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420702; Frederic H. Ripley
and Elizabeth Schneider, Boston. (16-6812) 1374
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Ruhl, Arthur Brown, 1876-

Antwerp to Gallipoli ; a year of war on many fronts

—

and behind them, by Arthur Ruhl, with illustrations from
photographs. New York, C. Scribner's sons, 1916.

ix p., 1 l„ 304 p. front., plates, facsims. 2Vm . $1.50

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428305; Charles Scribner's
sons. (16-6950) 1375

Sheffield, Herman Bernard, 1871-

Modern diagnosis and treatment of diseases of chil-

dren; a treatise on the medical and surgical diseases of

infancy and childhood, with especial emphasis upon
clinical diagnosis and modern therapeutics. For prac-

titioners and students of medicine, by Herman B. Shef-
field ... 3d ed., with two hundred and seven illustrations,

most of them original half-tone photoengravings, some in

colors. Philadelphia, F. A. Davis company; [etc., etc.]

1916.
1 p. 1., v-xii, 619 p. illus. (part col.) diagrs. 24* cm . $4-00

© Mar. 16, 1916; 2c. Mar. 23, 1916; aff. Mar. 20, 1916; A 427388; F. A.
Davis co. [Copyright is claimed on new matter] (16-6966) 1376

Smith, Frank Berkeley, 1869-

Babette ; a novel, by F. Berkeley Smith. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
3 p. 1., 3-324 p. col. front. 19£

cm
. $1.25

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428299; Doubleday, Page &
co. (16-6760) 1377

Stimpson, Mary Stoyell.

The child's book of English biography, by Mary Stoyell

Stimpson ... illustrated by Frank T. Merrill. Boston,
Little, Brown, and company, 1916.

vi p., 1 1., 226 p., 1 1. front., plates. 19* cm . $1.00

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428307; Little, Brown, and
company. (16-6952) 1378

The Virginia law register, v. 1, n. s. May, 1915, to April,

1916. K. T. W. Duke, jr., editor; E. C. Walker, T. B.
Benson, associate editors. Charlottesville, Va., The
Michie company, 1916.
1 p. 1., 1008 p. 23

rm
. $6.00

© Mar. 30, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 427486; Michie co. 1379

Watkins, Walter Kendall, 1855-

Ye Crown coffee house; a story of old Boston, by
Walter K. Watkins. Boston, Henderson & Ross, 1916.

55 p. incl. front., illus., pi., ports., plan. 230m .

"This story of the site of the Fidelity trust company building, once that

of the Crown coffee house, is from the manuscript history of 'Old Boston
taverns' prepared by Mr. W. K. Watkins."—Foreword.

© Mar. 21, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427360; James D. Hender-
son and Frank Ross, Boston. (16-6923) 1380
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Bainville, Jacques.

... La guerre et l'ltalie. Pourquoi l'ltalie a voulu la

guerre.—Ce que l'ltalie attend de la guerre.—L'ltalie et

PAutriche.—L'ltalie et l'Allemagne.—L'avenir des rela-

tions franco-italiennes. Paris, A. Fayard & c
ie

[

c
1916]

319, [1] p. 18i
cm

. fr. 3.50

© Feb. 2, 1916; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13494; J. Bainville.

(16-7236) 1381

Bingham, Edfrid A.

The heart of Thunder Mountain, by Edfrid A. Bing-
ham ; with frontispiece by Anton Otto Fischer. Boston,
Little, Brown, and company, 1916.

3 p. 1., 360 p., 1 I. col. front. 19|
cm

. $1.35

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428309; E. A. Bingham,
New York. (16-6816) 1382

Blake, Clinton Hamlin, 1883-

The law of architecture and building; a consideration
of the mutual rights, duties and liabilities of architect,

owner and contractor, with appendices and forms. By
Clinton H. Blake, jr. ... with a special introduction by
Aymar Embury n ... New York, The William T. Corn-

stock co.
[

c
1916]

xxxviii, 314 p. 23 cm . $3.00

First pub. as a series of articles in Architecture, 1913-14. "The texthas
been enlarged and revised and additional citations of recent decisions

added." cf. Author's pref.

© Jan. 3, 1916; 2c. and aff. Mar. 14. 1916; A 427240; C. H. Blake, jr.,

New York. (16-7030) 1383

iBoguslawski, Stephan] 1872-

... Wojna w Polsce; opowiadania naocznego swiadka,
lekarza "Czerwonego krzyza." Chicago, 111., Nakladem
autora, 1916.

189 p. incl. map. front., plates. 19£
cm

. $0.60
At head of title : Dr. Stefan. 1914-1915.

© Feb. 23, 1916; 2c. Feb. 28, 1916; aff. Feb. 26, 1916; A 420945; S. Bogus-
lawski, Chicago. (16-6784) 1384

Christian science publishing society.

Le milieu et 1 'opportunity (Environment and opportu-
nity) Maitre des circonstances (Greater than circum-
stances) Pourquoi vieillir? (Why grow old?) Probleme
du noyer (Problem of the hickory tree) Chants d'alle-

gresse pendant la nuit (Songs of the night) Articles tires

des periodiques de la Christian science (Articles repub-
lished from the Christian science periodicals) Boston,
Mass., The Christian science publishing society, c1916.

[1], 2-24, 2-24 p. 16cm . $0.05
Paged in duplicate. English and French on opposite pages.

© Mar. 9, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428090; Christian science

pub. soc. . (16-6623) 1385
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Christian science publishing society.

La providence du bien (The providence of good) Pro-
tection dans ies affaires (Protection in business) "La
maison de Dieu" ("The household of God") "Je ne
manquerai de rien " ( " I shall not want '

') La providence
de 1 'amour (The providence of love) Ici-bas et dans
l'au-dela (Here and hereafter) Articles tires des perio-

diques de la Christian science (Articles republished from
the Christian science periodicals) Boston, The Chris-

tian science publishing society, c1916.
[1], 2-28, 2-28 p. 16cm . $0.05

Paged in duplicate. English and French on opposite pages.

© Mar. 8, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428091; Christian science

pub. soc. (16-6624) 1386

Drama league of America. Boston center,

... A selective list of plays for amateurs ... arranged
by Richard J. Davis ... [Boston, Smith & Porter press,

inc.i
c1915.

48 p. 19|
cm

. $0.25

At head of title : The Drama league of Boston.

© Nov. 1, 1915; 2c. and aff. Feb. 11, 1916; A 428216; Richard J. Davis,
Boston. (15-26764) 1387

Dryer, Charles Redway Wilmarth, 1850-
... Student's manual of physical, economic and regional

geography, to accompany Dryer's High school geography,
by Charles R. Dryer ... and James A. Price .... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1916]

cover-title, 3-171 p. incl. illus., maps, forms. 24cm . $0.36

© Feb. 7, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420839; C. R. Dryer and
James A. Price, Fort Wayne, Ind. (16-6654) 1388

Evans, Beriah Gwynfe.
Ehamant bvwyd Llovd George gan Beriah Gwvnfe

Evans ... Utiea, N. Y., T. J. Griffiths, 1916.
viii, 216 p. front., plates, ports. 18*cm . $0.75

© Mar. 30, 1916; 2c. and aff. Mar. 31, 1916; A 428337; Thomas J. Griffiths.

(16-7238) 1389

Gide, Charles, 1847-
... Les sciences economiqnes, par Charles Gide. Paris,

Laronsse
[

c
1915]

19 p. port. 19
cm

. (La science franchise) fr. 0.50
"Bibliographic" : p. 15-19.

© Dec. 16, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13486; Librairie Larousse.
(16-7249) 1390

Gilmer, Albert Hatton.
King Shakespeare ; a masqne of praise for the Shake-

speare tercentenary written for the Drama league of
Boston, by Albert Hatton Gilmer ... [Boston] Ginn and
companv

r

c
1916]

14 p. i8|cm .

© Mar. 20, 1916; 2c. and aff, Mar. 23, 1916; A 427345; A. H. Gilmer,
Boston. (16V6781) 1391
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Halsalle, Henry de
5
1872-

Degenerate Germany, by Henry de Halsalle ... [Lon-

don] T. W. Laurie, ltd"
[

c
1916]

vii p., 1 1., 260 p. 19i
cn
\ 2/6

© lc. Mar. 25, 1916; A ad int 2609; pubd. Mar. 16, 1916; T. Werner
Laurie, ltd. (16-7044) 1392

Hustvedt, Sigurd Bernhard.
Ballad criticism in Scandinavia and Great Britain dur-

ing the eighteenth century, by Sigurd Bernhard Hust-
vedt ... New York, The American-Scandinavian founda-
tion; [etc., etc.] 1916.

4 p. 1., tvii]-ix p., 1 1., 335 p. 24§
cm

. (Half-title: Scandinavian mono-
graphs, vol. n) $3.00

"This book has grown out of a dissertation presented in April, 1915, for
the degree of doctor of philosophy at Harvard university, under the title

of English, Scottish, and Scandinavian ballad criticism in the eighteenth
century. The entire study has been revised."—Pref.

Bibliography : p. [305i-318.

© Mar. 1, 1916; lc. Mar. 6, 1916; lc. Mar. 25, 1916; aff. Mar. 21, 1916;
A 427387; American-Scandinavian foundation. (16-7217) 1393

Immanuei, Friedrich, 1857-
16 monate krieg; volkstiimliche darstellung des welt-

krieges vom august 1914 bis november 1915, von oberst
Immanuei. Zugleich 4., vollstandig umgearb. und er-

weiterte aurl. des vrerkes i
' Ein jahr krieg.

'

' Mit 4 karten
und 25 zeichnungen im text. Berlin, E. S. Mittler und
sohn, 1916.

viii, 152 p. maps (4 fold.) 23J cm .

© Jan. 8, 1916; lc. Feb. 15. 1916; A—Foreign 13439; E. S. Mittler &
sohn. (16-7222) 1394

Kuhne, Frederick.
The finger print instructor, by Frederick Kuhne ...

based upon the Sir E. P. Henry system of classifying

and filing; a text book for the guidance of finger print
experts and an instructor for persons interested in the
study of finger prints. New York, Munn & company, inc.,

1916.
vii p., 1 1., 155 p. incl. illus., plates, front., 11 fold. pi. (in pocket) 23£

cn
\

$2.00

© Mar. 24, 1916 ; 2c. and alt". Mar. 25. 1916 ; A 428261 ; Munn & co., inc.

(16-7053) 1395

Langlois, Charles Victor, 1863-
... Les etudes historiques, par Ch.-V. Langlois. Paris,

Larousse
[

c
1915]

28 p. 3 port. 19
cm

. (La science francaise) fr. 0.50
"Bibliographic" : p. 21-28.

© Dec. 16, 1915: lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13485; Librairie Larousse.
06-7045) . 1396

Loyson, Paul Hyacinthe, 1873-
The apostle; a modern tragedy in three acts, by. Paul

Hyacinthe Loyson, with an introduction by Professor
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Loyson, Paul Hyacinthe—Continued
George Pierce Baker. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1916.

xix p., 2 L, 3-120 p., 1 1. 18
cm

. (Half-title: The drama league series of

plays, vol. xv) $0.75
Translated by Barrett H. Clark.

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428340; Doubleday, Page &
co. (16-7221) 1397

Luccock, Halford E.

Fares, please ! and other essays on practical themes, by
Halford E. Luccock. New York, The Abingdon press

[

c
1916]
203 p. 19

cm
. $0.75

© Feb. 1, 1916; 2c. and aft'. Mar. 25, 1916; A 427403; H. E. Luccock, New
Haven. (16-7026) 1398

MacHarg, William.
The blind man's eyes, by William MacHarg and Edwin

Balmer ; with illustrations by Wilson C. Dexter. Boston,
Little, Brown, and company, 1916.

5 p. 1., 368 p., 1 1. front., plates. 19i cm $1.35

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 31, 1916; A 428329; Little, Brown, and
company. (16-7232) 1399

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law as developed and established by the

decisions and annotations contained in Lawyers reports
annotated ... and other series of selected cases; ed. by
William M. McKinney ... [and] Burdett A. Rich ... v. 11.

Northport, N. Y., E. Thompson company; San Francisco,

Cal., Bancroft-Whitnev company; [etc., etc.] 1916.
3 p. 1., 1242 p. 26

cm
. $8.00

© Mar. 15, 1916; 2c. Mar. 21, 1916; aff. Mar. 18, 1916; A 427319; Edward
Thompson co., Bancroft-Whitney co., Lawyers co-op. pub. co. 1400

Mallet, Christian.

. . . Etapes et combats ; souvenirs d 'un cavalier devenu
fantassin, 1914-1915 ... Paris, Plon-Nourrit et c

ie
, 1916.

3 p. 1., 246 p., 1 1. map. 19
cn

'. fr. 3.50

Contents.—Le depart.—Le raid de cavalerie.—La charge.—Verberi'e.

—

Staden.—Nieuport.— De Saint-Omer a Ypres.—A la baionnette.—Loos.
© Feb. 5, 1916 ; lc. Mar. 20, 1916 ; A—Foreign 13490 ; Plon-Nourrit & cie.

(16-7046) 1401

Marvin, Eleanor.
Mary Allen, by Eleanor Marvin; illustrated by Alice

Beard. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1916.

vii p., 2 1., 3-238, [2i p. front., plates. 19£cm . $1.25

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 29, 1916 ; A 428297 ; Doubleday, Page &
co. (16-6761) 1402

Mary, Jules, 1851-
. . . Sur les routes sanglantes ; recit de la grande guerre.

Paris, J. Tallandier r

c1916i
537 p. 18|cm . fr. 3.50

© Jan. 26, 1916; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13492; Jules Tallandier.
(16-7224) 1403
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Maxson, William Silas, 1867-
Maxson's fundamental number-work method; a logical,

practical and systematic method for acquiring thorough

knowledge of the foundation processes of fundamental
number. By William S. Maxson, ph. b.

L
Yonkers, N. Y.,

Taylor bros., printers, c
1916]

220 p. 13 x l%cm
.

© Mar. 21, 1916; 2c. Mar. 23, 1916; aff. Mar. 22, 1916; A 427356; W. S.

Maxson, Yonkers, N. Y. (16-7039) 1404

Monaghan, James, ed.

Monaghan 's cumulative annual digest of Pennsylvania
decisions . . . for the year 1915 . . . James Monaghan, edi-

tor, assisted by Geo. M. Henry and Geo. H. Smith ...

Newark, N. J./Soney & Sage, 1916.
2 p. 1., 918 numb. col. 26i

cm
. $6.00

© Apr. 4, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 6, 1916 ; A 427563 ; J. Monaghan, Phila-

delphia. 1405

Moutran, Nadra.
... La Syrie de demain ; France et Syrie, Syrie propre-

ment dite, gouvernement et administration, religions et

races. Avec trois cartes et un graphique. Paris, Plon-

Nourrit et c
ie

, 1916.
5 p. 1., rvi-viii, 462 p., 1 I. 3 maps (2 fold.) fold, chart. 20i

cm
. fr. 3.50

© Jan. 19, 1916; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13480; Plon-Nourrit & cie.

(16-7237) 1406

Myers, Isidore.

Acrostic dictionary ; the face value of words, by Kev.
Isidore Myers ... Los Angeles, 1915.

67, [1] p. "front, (port.) 20£ cn
\ $1.00

© Mar. 14, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428197; I. Myers, Los
Angeles. (16-7220) 1407

Needham, James George, 1868-
... The insect notebook, by James G. Needham ... with

outlines of 60 common insects drawn by Cornelia F. Kep-
hart ... Ithaca, N. Y., The Comstock publishing company
[

c
1916]
143 p. inch illus., xxi pi. col. pi. 19 x 12* cm . (The nature notebook

series, ed. by Anna B. Comstock, no. 7) $0.30
Text runs parallel with back of cover.

© Feb. 10, 1916; 2c. Feb. 19, 1916; aff. Feb. 23, 1916; A 418941; Comstock
pub. co. (16-6588) 1408

Neilson, William Allan, 1869- ed.

Chief British poets of the fourteenth and fifteenth cen-

turies; selected poems, ed. with explanatory and bio-

graphical notes by W. A. Neilson ... and K. G. T. Webster
... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1916]
xi p., 1 1., 442 p. 2\Vm . {On verso of half-title: The chief poets series)

$2.50
"Biographical and bibliographical notes" : p. i425t-436.

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428275; W. A. Neilson
and K. G. T. Webster, Cambridge, Mass. (16-7219) 1409
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Neuhaus, Karl Eugen.

The San Diego garden fair; personal impressions of

the architecture, sculpture, horticulture, color scheme &
other aesthetic aspects of the Panama California inter-

national exposition, by Eugen Neuhaus ... San Fran-
cisco, P. Elder and company [1916]

4 p. 1., vii-xiii, 79 p., 1 1. mounted front., mounted plates, plan. 22\
cm

.

$1.50

© Mar. 16, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428272; Paul Elder & co.

(16-6973) 1410

New Mexico. Laws, statutes, etc.

Estatutos de Nuevo Mexico, anotados, conteniendo la

codificacion adoptada en la segmida sesion de la Legisla-

tura del estado de Nuevo Mexico, vigentes junio 11 de
1915, con las Leyes de sesion de 1915 como apendice;
comp. y anotados por Stephen B. Davis, jr., y Merritt C.

Mechem . . . traduccion por Antonio A. Sedillo. Pub. con
autoridad. Denver, Col., The W. H. Courtright publish-

ing company, 1915.

1898, 182 p. 26cm . $15.00

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428071; W. H. Courtright,

Denver. (16-6631) 1411

Photoplay magazine, Chicago.

Stars of the photoplay. Chicago, Photoplay magazine,
c1916.

[108] p. illus. (ports.) 25Acm . $0.50

Running title : Photoplay magazine's popular players.

On cover : Over one hundred art portraits of famous film favorites with

short biographical sketches.

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428063; Photoplay pub. co.,

Chicago. (16-6638) 1412

Prescott, John R 1852-

Glimpses of Camden on the coast of Maine ... 250
illustrations. Newtonville, Mass., J. E. Prescott, 1916.

128 p. illus. 18ix24i cm
.

© Mar. 14, 1916; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428152; J. R. Prescott.

(16-6613) 1413

Presentation and unveiling of the memorial tablets com-
memorating the Lincoln and Burns event (November
19, 1863) held at the Presbyterian church, Gettysburg,
Pa., Nov. 19th, 1914. [Rochester, N. Y., Democrat and
chronicle press, c

1916]
cover-title, 2 p. 1., 46 p. illus. (incl. ports.) pi. 18

cm
.

"The fifty-first anniversary of President Lincoln and John Burns at-

tending the Presbyterian church in Gettysburg, Pa., on the evening of

November 19, 1863."

"The contents of this booklet in great part from the 'Gettysburg com-
piler,' issue, November 28, 1914."

© Feb. 4, 1916; 2c. and aff. Feb. 14, 1916; A 420768; John White Johnston,
Rochester, N. Y. (16-6495) 1414
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Rhode Island. Supreme court,

. . . Keports of cases argued and determined . . . Edward
C. Stiness, reporter. [V. 37] Providence, E. L. Freeman
company, 1915.

xxv, 617 p. 24 ,m . $3.00

© Nov. 6, 1915; lc. Nov. 26, 1915; lc. Mar. 27, 1916; aff. Mar. 25, 1916;
A 428371 ; Edward C. Stiness, Providence. 1415

Rosnoblet, Mme. Helene.
... Autonr du poele (contes d 'Alsace ) ;

preface de
M. Ernest Lavisse ... [Paris, etc., Berger-Levrault, 1916]

166 p., 1 1. 20i cm
. fr. 2.50

At head of title: H. Rosnoblet.
Contents.—Les conteurs de mon enfance.—La fee Noel.—Grimou-

gette.—Laferme aux hirondelles.—A dos de cigogne.— Teannot lapin.—La
fee Cerise.—Grignonne et Dorette.—La maison de tante Filette.

© Feb. 12. 1916; lc. Mar. 20. 1916; A—Foreign 13488; H. Rosnoblet,

Paris. (16-7223) 1416

Scott, Wellington, pseud.
Seventeen years in the underworld, by Wellington

Scott, introduction by Lynn Harold Hough. New York,
Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1916]

119 p. I9
cm

. $0.50

© Feb. 1. 1916; 2c. and aff. Mar. 25. 1916: A 427396; W. Scott, Baltimore.

(16-7247) 1417

Selva, Blanche.
... L'enseignement musical de la technique du piano.

t. 1. Principes de la sonorite au piano; travail elemen-

taire du toucher. Paris, Bouart, Lerolle et c
ie

, 1916.
vii p.. 1 1., 142 p. illus. 28™.

© Feb. 26, 1916; lc. Mar. 16. 1916; A—Foreign 13473; Rouart, Lerolle &
cie. (16-6815) 1418

Sheridan, Bernard M.
Speaking and writing English; a course of study for

the eight grades of the elementary school, with a prelim-
inary discussion of the problem of elementary English.
2d ed. Bv Bernard M. Sheridan ... [Lawrence, Mass.,
Press of Dick & Trumpold, 1916]

144 p. 22cm .

© Oct. 8, 1915; 2c. Mar. 24, 1916; aff. Mar. 22, 1916; A 428236; B. M.
Sheridan, Lawrence, Mass. (16-6775) 1419

Smith, Jasper Newton.
Hard times. The cause and cure. Bv Jasper Newton

Smith. Metuchen, N. J., J. N. Smith, 1916.
2 p. 1., [9i-206 p. 20cm . $1.00

© Mar. 11. 1916; 2c. Mar. 17. 1916; aff. Mar. 22, 1916; A 428221; J. N.
Smith. (16-7246) 1420

Strindberg, August.
Plays. [V. 3j Swanwhite, Advent, The storm; tr. by

Edith and Warner Oland. Boston, J. W. Luce & com-
pany, 1914.

Various paging, front, (port.) 19J
cm

. $1.50

© Feb. 11, 1914; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427529; L. E. Bassett, Boston.
1421
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Todman, Frederick Simson.

Brokerage accounts; a treatise on the business of

brokerage, its accounting books and records, by Fred-
erick Simson Todman ... New York, The Ronald press
company, 1916.

xviii, 19—338 p. incl. forms. 22* cm
. (Ronald accounting series) $3.50

© Mar. 20, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 428263 ; Ronald press co.

(16-7054) 1422

Torbett, D., pseud.

Common clay; a novelization of Cleves Kinkead's
drama, by D. Torbett; illustrated from photographs of

the play. New York, E. J. Clode
[

c
1916i

4 p. 1., 354 p. front, plates. 19
cm

. $1.25

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427316; Edward J. Clode.
(16-6477) 1423

Universal safety standards company, Philadelphia, comp.

Elevators, hydraulic and electric ; a hand book contain-

ing a series of examining questions and answers, with for-

mulas and methods of testing efficiency and horse-power.
Comp. by Engineering department, Universal safety

standards co., for the use of engineers, operators, and
inspectors ... Philadelphia, Pa., Universal safety stand-

ards company
[

c

1916i
31 p. illus. 16

cm
. $0.50

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Mar. 22, 1916; A 428212; Universal safety
standards co. (16-7036) 1424

University prints, Boston.

University prints. Series G. European architecture,

ed. by professors Chase, Pope and Post ... Boston,
Mass., The University prints, 1916.

viii, 500, rixi-xxiv p. illus. (incl. plans) 20^
cm

.

© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 9, 1916; A 427180; University prints.

(16-7031) 1425

Wehberg, Hans.

... Das seekriegsrecht. Von gerichtsassessor dr. Hans
Wehberg ... Berlin, Stuttgart retc.j W. Kohlhammer,
1915.

xi, 456 p. 24£
cm

. (Handbuch des volkerrechts. 4. bd. Land- und
seekriegsrecht. Internationales privat- und strafrecht. 1. u. 2. abt.

:

R. Besonderer teil. b.)

© Jan. 1, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13593; W. Kohlhammer.
1426

Wentworth, George.

. . . Aritmetica moderna . . . Libro 1. Por Jorge Went-
worth y David Eugenio Smith. Boston, Nueva York
[etc.] Ginn y compahia r

c
1916j

vi, 254 p. illus. 19
cm

. (Serie matematica Wentworth y Smith) $0.36
© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Mar. 7, 1916; A 427174; G. Wentworth,

Brookline, Mass., and David Eugene- Smith, New York.
(16-6980) 1427
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Altsheler, Joseph Alexander, 1862-
The keepers of the trail ; a story of the great woods, by

Joseph A. Altsheler ... illustrated by D. C. Hutchison.
New York and London, D. Appleton and company, 1916.

5 p. 1., 323 p. col. front, col. plates. 20' in
. (His The young trailers

series) $1.35

© Mar. 31, 1916; 2c. and aft". Apr. 4, 1916; A 427511 ; D. Appleton & co.

(16-7496) 1428

Arnold, Felix, 1879-
The measurement of teaching efficiency, by Felix

Arnold, ph. d. New York, S. Mandel, 1916.
vii, 284 p. incl. tables. 19*

cm
$1.00

© Feb. 29, 1916; 2c. Feb. 11, 1916; aft. Mar. 9. 1916; A 428166; F. Arnold,
New York. (16-7523) 1429

Barbour, Ralph Henry, 1870-
The purple pennant, by Ralph Henry Barbour . . . illus-

trated by Norman P. Rockwell. New York and London,
D. Appleton and company, 1916.

4 p. 1., 322, 1 p. col. front., col. plates. 19i
cm

. (His The purple pennant
series) $1.30

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427504; D. Appleton & co.

(16-7498) 1430

Bear, Adelaide Estella.

Where are our nation's credentials! Bv Adelaide Es-
tella Bear ... Camden, N. J., 1916.

16 p. 22* cm .

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427414; A. E. Bear, Cam-
den, N. J. (16-7665) 1431

Berg, Ernst Julius, 1871-
Electrical engineering, first course, by Ernst Julius

Berg . . . and Walter Lyman Upson . . . 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1916.

xii, 416 p. illus., diagrs. 2Wm
. $4.00

© Mar. 31, 1916; 2c. and aft'. Apr. 1, 1916; A 427495; McGraw-Hill book
co., inc. (16-7505) 1432

Boswell, James, 1740-1795.
A selection from the Life of Samuel Johnson, ll. d.,

by James Boswell, esq., ed., with notes and an introduc-
tion, by Max J. Herzberg ... Boston, New York [etc.]

D. C. Heath & co.
r

c
1916]

xxxi, r2], 280 p. front., illus. (maps) pi., ports., diagr. 17cm . $0.40

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 427493; D. C. Heath & co.

(16-7526) 1433

Botrel, Theodore Jean Marie, 1868-
... Chansons de route (l

er janvier-31 aout 1915) par
Theodore Botrel, avec une preface de M. Eugene Tardieu.
113 dessins a la plume de Carlegle et un portrait photo-
graphique de Pauteur. Paris, Payot et c

le
[

c
1915]

r

300 p. incl. front, (port.) illus. 19 cm . (His Refrains de guerre, 2™
serie)

Contains music.

© Feb. 9, 1916 ; lc. Mar. 20, 1916 ; A—Foreign 13491 ; Payot & cie.

(16-7503) 1434
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Bourne, Randolph Silliman, 1886-

The Gary schools, by Randolph S. Bourne; with an
introduction by William Wirt . . . Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

c
1916]

xix, 204 p. front, plates. 19* cm . $1.15
Bibliography : p. viii-ix.

© Mar. 18, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 428277 ; R. S. Bourne, New
York. (16-7521) 1435

Boutet, Frederic, 1874-

... Victor et ses amis, suivi d'autres recits du temps de
la guerre. Paris, E. Flammarion

[

c
1916]

2 p. I., 282 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Feb. 9, 1916 ; lc. Feb. 17, 1916 ; A—Foreign 13443 ; Ernest Flammarion.
(16-7650) 1436

Bowers, Edwin Frederick, 1871-

Side-stepping ill health, by Edwin F. Bowers, m. d.

Boston, Little, Brown, and company, 1916.
v 343 p. 19i cm $1 35

© Mar. 18, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 29, 1916 ; A 428308 ; Little, Brown, and
company. (16-7510) 1437

Bruette, William Arthur, 1873-

The Airedale ; a treatise on the history, breeding, care
and treatment of these useful dogs ; illustrated with new
half tones of famous dogs [by] William A. Bruette. New
York, Forest and stream publishing co.

[

c
1916]

193 p. incl. front., illus., plates. 19
cm

. $1.00

© Mar. 23, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428250; W. A. Bruette,

New York. (16-7515) 1438

Carleton, Mark Alfred, 1866-

The small grains, by Mark Alfred Carleton ... New
York, The Macmillan company, 1916.

xxxii, 699 p. front, illus. 19*cm .

'

(Half-title: The rural text-book
series, ed. by L. H. Bailey) $1.75

Bibliography: p. 639-685.

© Mar. 29, 1916; 2c. and aff. Mar. 30, 1916; A 427449; Macmillan co.

(16-7516) 1439

Cooke, A Bennett, 1869- ed.

A treatise on diseases of the rectum and anus, ed. by
A. B. Cooke ... assisted by Wm. M. Beach ... [and others]

with 215 illustrations in the text and 21 full-page plates,

7 in colors. 2d ed. Philadelphia, F. A. Davis company,
1916.

xv, 619 p. col. front, illus, xx pi. (part col.) 24cm . $5.50

"The first sixteen chapters are the work of the editor."—Foreword.

© Mar. 14, 1916 ; 2c. Mar. 23, 1916 ; aff. Mar. 20, 1916 ; A 427390 ; F. A.

Davis co. [Copyright is claimed on new matter] (16-7513) 1440

Damrosch, Frank, 1859-
Some essentials in the teaching of music, for the con-

sideration of music-teachers, music-students and parents,

238



PAKT I, BOOKS, GftOUP 1

no. 30, April, 1916 1447

Damrosch, Frank—Continued
by Frank Damrosch ... New York [etc.] G. Schirmer;
Boston, The Boston music co.

[

c
1916j

4 p. 1.. 101 p. 19
om

.

© Mar. 23, 1916 ; 2c. and aft. Mar. 27, 1916 ; A 428270 ; G. Schirmer.

(16-7674) 1441

Deaderick, William Heiskell, 1876-
The endemic diseases of the southern states, by Wil-

liam H. Deaderick ... and Loyd Thompson ... Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1916.
1 p. I., 13-546 p. illus., in pi. (2 col.) diagrs. 25 cm

. $5.00

"References": p. 528-539.

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Mar. 30, 1916; A 427456; W. B. Saunders co.

(16-7511) 1442

De Graff, Lawrence.
Pharmacy law; a treatise defining the rights, duties,

obligations and liabilities of druggists, by Lawrence De
Graff ... Des Moines, la. [Richards & Cassel, printersi

1916.
64 p. 2Ucm

. $0.50

© Mar. 18, 1916; 2c. Mar. 24, 1916; aff. Mar. 22, 1916; A 428230; L. De
Graff, Des Moines. (16-7512) 1443

Detanger, Emile, 1880-1914.
... Le conquerant, journal d'un '

* indesirable
'

' au
Maroc. Paris, Calmann-Levy

[

c

1916i
3 p. 1, riiii-xx p., 1 1., 326 p. 18J

cm
. fr. 3.50

At head of title: Emile Nolly (Capitaine Detanger)
© Feb. 23, 1916; lc. Mar. 11, 1916; A—Foreign 13471; Calmann-Levy.

(16-7533) 1444

Dewey, John, 1859-
Democracy and education; an introduction to the phi-

losophy of education, by John Dewey. New York, The
Macmillan company, 1916.

xii p., 1 1., 434 p. 20icm . (Lettered on cove?-: Text-book series in edu-
cation) $1.40

© Mar. 15, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 16, 1916 ; A 427275 ; Macmillan co.

(16-7522) 1445

Elderdice, James Raymond, 1889-
T. Haviland Hicks, junior, by J. Raymond Elderdice ...

illustrated by George Avison. New York and Loudon,
D. Appleton and company, 1916.

5 p. 1., 333, 1 p. col. front., col. plates. 19$
om

. $1.25

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427510; D. Appleton & co.

(16-7497) 1446

Fellows, Townsend Harris, 1861-
The art of singing, by Townsend H. Fellows; a text-

book for young singers. New York city, Luckhardt &
Belder

r

c
1916]

3 p. 1., [5]-56 p. front, (port.) 17i
cm

.

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 15, 1916; A 428112; T. H. Fellows, New
York. (16-7670) 1447
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Fleming, Ralph Douglas, 1880-
... Eailroad and street transportation, by Ralph D.

Fleming. Cleveland, 0., The Survey committee of the

Cleveland foundation, 1916.
76 p. front., illus., plates. 18

<m
. ([Cleveland foundation. Publications]

14) $0.25
At head of title : Cleveland education survey.

© Mar. 13, 1916 ; 2c. and aff . Mar. 22, 1916 ; A 428210 Survey committee
of the Cleveland foundation. (16-7520) 1448

Fort, Paul, 1872-
... Poemes de France, bulletin lyrique de la guerre

(1914-1915) Premiere serie. Lausanne [etc.] Pavot et

c
ie

, 1916.
328 p. 19

cra
. fr. 3.50

On cover : 2. mille.

© Feb. 1, 1916; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13489; Payot & cie.

(16-7668). 1449

Furst, Clyde Bowman, 1873-
The observations of Professor Maturin, by Clyde

Furst. New York, Columbia university press, 1916.
x, til, 224, [1] p. 18* cm . $1.25
"Reprinted, by permission, from the New York evening post."

Contents.—The staff of life.—The Sindbad society.—Foreign travel at

home.—Country life.—Food for thought.— Beside the sea.—Christmas —
The sovran herb.—Men's faces.—Mental hygiene.—The mystery of dress —
Questions at issue.—The fountain of youth.—The contemporary fiction

company.—The old doctor.—Breakfasting with Portia.—Summer science.—
Measuring the mind—The Club of the bachelor maids.—A small college.—
Old town revisited.—The countv fair.

© Mar. 30, 1916; 2c. Mar. 30, 1916; aff. Mar. 31, 1916; A 428332; Colum-
bia univ. press. (16-7530) 1450

Gall, Charles Henry, 1868-
Complete granite estimates based on Barre granite,

also adapted for other granites, giving the complete costs

for cutting and finishing . . . stones, including stock . . . with
an addenda illustrating some orders of architecture and
a brief glossary of architectural terms. Rev. 1915-1920
ed., re-issue ... Comp. and pub. bv Charles H. Gall. Chi-

cago, 111.,
c1916.

2 p. 1.. 3-192 p. illus. 26ixl4l cm
. $10.00

© Mar. 24, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428280; C. H. Gall.

(16-7686) 1451

German evangelical synod of North America.
Evangelical book of worship, published by the German

evangelical synod of North America. St. Louis, Mo., and
Chicago, 111., Eden publishing house, 1916.

x p., 1 1., 299 p. 263
cm

. $3.00

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 428291 ; Eden pub. house.
(16-7677) 1452

Haagmans, Dirk.

Scales, intervals, harmony (revised method harmony
instruction) eliminating the old figured bass system ...
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Haagmans, Dirk—Continued
Notes and exercises, by Dirk Haagmans. Book 1. 3d ed.

... New York, J. Fischer & bro.
[

c
1916]

xii, 150 p., 1 1. 21 cm ; $1.50

© Feb. 11, 1916; 2c. Feb. 15, 1916; aff. Feb. 16, 1916; A 420800; D. Haag-
mans, New York. (16-6451) 1453

Hamsun, Knut, 1859-
... Segelfoss by ... Kristiania og Kj0benhavn, Gylden-

dal, Nordisk forlag, 1915.
2 v. 19i

cm
. kr. 5

1. til 5. tusinde.

© Nov. 27, 1915; lc. each Jan. 26, 1916; A—Foreign 13373; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (16-7655) 1454

Hough, Lynn Harold, 1877-
In the valley of decision, by Lynn Harold Hough. New

York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1916]

71 p. 17i'
m

. $0.50

Contents.—Getting lost in the crowd,—The man who finds himself.

—

The town and the God of the town.—The world we must master and the

world we must serve.

© Feb. 5, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427394 ; L. H. Hough, Evans-
ton, 111. (16-7678) 1455

Hudson, William Henry.
Green mansions : a romance of the tropical forest, by

W. H. Hudson; with an introduction by John Galsworthy.
New York, A. A. Knopf, 1916.

xvi p., 1 L, 350 p. 20 c,u
. $1.50

© Mar. 10, 1916; 2c. Mar. 15, 1916; aff. Mar. 27, 1916; A 428259; Alfred
A. Knopf. (16-6821) 1456

Hyde, William De Witt, 1858-
The gospel of good will as revealed in contemporary

scriptures, by William De Witt Hyde . . . New York, The
Macmillan company, 1916.

xxiii, 245 p. 192
L1
". (Half-title: The Lyman Beecher lectures on preach-

ing at the Yale school of religion for 1916) $1.50

© Mar. 29, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 30, 1916 ; A 427450 ; Macmillan co.

(16-7675) 1457

Jacobs, Mrs. Caroline Elliott (Hoogs) 1835-
... Blue Bonnet keeps house; or, The new home in the

east, by Caroline E. Jacobs and Lela H. Eichards; a

sequel to A Texas Blue Bonnet, Blue Bonnet's ranch
party, and Blue Bonnet in Boston; illustrated by John
Goss. Boston, The Page company, 1916.

4 p. 1., 346 p. front., plates. 20*'"'. (The'Blue Bonnet series) $1.50

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427530; Page co.

(16-7663) 1458

Jepson, Edgar, 1864-
Alice Devine, by Edgar Jepson ... Indianapolis, The

Bobbs-Merrill company r

c
1916]

4 p. 1., 351 p. 19h
em

. $1.25

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 5, 1916; A 428391; Bobbs-Merrill co.

(16-7664) 1459
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Jo'rgensen, Johannes i. e. Jens Johannes, 1866-

... Den hellige Katerina af Siena ... K0benhavn [etc.]

Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.
x, 369 p. front, (port.) 23cm . kr. 6.75

© Nov. 5, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13329; J. Jo'rgensen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-7666) 1460

Kamban, Guctmundur, 1888-

... Kongeglimen, skuespil i fire akter. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.

138 p. 20 c,u
.

© Sept. 24, 1915; lc. Nov. 13, 1915; D 42257; G. Kamban, % Gylden-
dalske boghandel, Nordisk forlag. (16-7657) 1460*

Kittredge, George Lyman.
A study of Gawain and the Green knight, by George

Lyman Kittredge. Cambridge, Harvard university

press; [etc., etc.] 1916.
viii, 323 p. 21

cm
. $2.00

"Bibliographical note" : p. 290-306.

© Mar. 16, 1916; 2c. Mar. 20, 1916; aff. Mar. 31, 1916; A 428350; Harvard
univ. press. (16-7532) 1461

Lanson, Gustave i. e. Achille Alexandre Gustave Marie,
1857-

. . . Les etudes sur la litterature francaise moderne, par
Gustave Lanson. Paris, Larousse

[

c
1915]

30 p. 3 port 19i
cm

. (La science frangaise) fr. 0.50

"Bibliographic" : p. 20-30.

© Dec. 16, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13484; Ubrairie Larousse.
(16-7651) 1462

Lyon, Ernest, 1860-

The negro's view of organic union, by Ernest Lyon ...

introduction by George A. Owens. New York, Cincin-

nati, The Methodist book concern
[

c
1915]

64 p. 17-r
,n

. $0.25

© Dec. 10, 1915; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427395; E. Lyon, Balti-

more. (16-7676) 1463

Manners, J Hartley.

Wreckage ; a drama in three acts, by J. Hartley Man-
ners, with a preface by Charles B. Towns. New York,
Dodd, Mead and company, 1916.

ix p., 1 1, 224 p. 194*". $L00
Half-title: Dramatic works of J. Hartley Manners.

© Mar. 18, 1916; 2c. Mar. 21, 1916; aff. Mar. 28, 1916; A 428341; Dodd,
Mead & co., inc. (16-7527) 1464

Megson, J E.

The Diesel engine in practice, by J. E. Megson and H. S.

Jones. San Francisco, Technical publishing company,
1916.

3 p. 1., [5]-136 p. illus., diagrs. 16£
cm

. $2.00

© Mar. 6. 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428093; Technical pub. co.

(16-7507) 1465
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Nicholson, Soterios.

War ; or, A united world, by Soterios Nicholson. Wash-
ington, D. C, The Washington publishing house, 1916.

325 p. ports. 24 cn
'. $2.50

Contents.— The Grecian peninsula.— The Italian peninsula.— The
Roman empire.—Franco-Iberian peninsula.—The British Isles.—The rise

of Russia.—Germany and Prussia.—Causes of this war.—Peace with justice.

© Afar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428274; S. Nicholson,
Washington. (16-7502) 1466

Richter, Henry.

Graphic shorthand, being the famous phonetic stenog-

raphy of F. X. Gabelsberger, adapted to the English
language by Henry Richter ... pt. i. Corresponding style

... By Jacob Compter ... New York, J. Compter, 1916.

66 p." 18
cm

. $1.00

© Mar. 13, 1916; 2c. and aff. Mar. 20. 1916; A 428194; Jacob Compter.
(16-7228) 1467

Rickard, Thomas Arthur, 1864- ed.

The notation process, comp. and ed. by T. A. Rickard
... 1st ed. San Francisco, Mining and scientific press

[

c
1916]

4 p. 1., 7-364 p. illus., diagrs. 23£
cm

. $2.00

Articles reprinted from the Mining and scientific press.

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428172; Dewey pub. co.

(16-7508) 1468

Rolland, Romain, 1866-

Above the battle, by Romain Rolland, tr. by C. K. Ogden
... Chicago, The Open court publishing company, 1916.

2 p. 1., 7-193,
t9] p. 19i

cm
. $1.00

"Some of the articles and letters now collected have already appeared in

English, for the most part in the pages of the Cambridge magazine."

—

Introd.

Contents.—Introduction by the translator.—Preface.—An open letter

toGerhart Hauptmann.—Pro aris.—Above the battle.—The lesser of two
evils : Pangermanism, Panslavism.—Inter arma caritas.—To the people
that is suffering for justice. — Letter to my critics.— The idols. — For
Europe: manifesto of the writers and thinkers of Catalonia.—For Europe:
an appeal from Holland to the intellectuals of all nations.—Letter to Fred-
erik van Eeden,—Our neighbor the enemy.—A letter to Svenska dagbladet
of Stockholm.—War literature.—The murder of the elite.—Jaures.

© Apr. 1, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 3, 1916 ; A 428369 ; Open court pub. co.

(16-7501) 1469

Smith, J Frank, 1866-

Smith's computer, formerly "Eby's handy tables.'

'

Rev., enl., improved ... Pleasanton, Kan., J. F. Smith,
c1916.

[260] p. 27£xl2 cm
. $2.50

© Mar. 24, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428264; J. F. Smith.
(16-7052) 1470
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Tilden, Frank William.

... Greek life (Greek 14) bibliography, and review ques-
tions, by F. W. Tilden ... Bloomington, Inch, The Uni-
versity bookstore, 1916.

27 p. 22J
cm

. $0.25
At head of title : Indiana university. Department of Greek.

© Mar. 3, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1916 ; A 428008 ; F. W. Tilden, Bloom-
ington, Ind. (16-6618) 1471

... Greek literature in English (Greek 18) bibliography,

questions on prescribed readings, review questions, by
F. W. Tilden . . . Bloomington, Ind., The University book-
store, 1916.

1 p. 1, 57 p. 22i
cm

. $0.35
At head of title : Indiana university. Department of Greek.

© Mar. 3, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1916 ; A 428009 ; F. W. Tilden, Bloom-
ington, Ind. (16-6619) 1472

Webster, Noah, 1758-1843.
Webster's home, school and office dictionary, illus-

trated, based upon the principles set forth by Noah Web-
ster, ll. d., containing A reference library of often-

sought-for facts, colored plates and monotones, rev. and
brought up to its present state of perfection by Kobert
Arrowsmith ... originally produced, after the best and
latest authorities on language, under the chief editorship

of Harry Thurston Peck ... New York, National press
association, 1916.

593, [112] p. plates (part col.) maps. 19
cm

. $2.50

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Mar. 24, 1916; A 428227; Frank E. Wright,
New York. (16-6806) 1473

The William Winter testimonial, Century theatre, Tues-
day afternoon, March fourteenth, nineteen hundred and
sixteen. [New York, Wagener & Bishop] c1916.
r34i p. illus. (port., facsims.) 3H cra

. $1.00
"Works of William Winter" : p. r34i

© Mar. 14, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 18, 1916 ; A 427294 ; Orlando Rouland,
New York. (16-6525) 1474

Wood, Casey Albert, ed.

The American encyclopedia and dictionary of oph-
thalmology, ed. by Casey A. Wood ... v. 8. H to Insti-

tutions for the blind. Chicago, Cleveland press, 1916.
x, 5673-6418 p. illus. (part, col.) ports., diagrs. 25 cm . $6.00

© Mar. 5, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 5. 1916 ; A 428398 ; Cleveland press.

1475

Yont, Rose.
Status and value of music in education, by Eose Yont

... Lincoln, Neb., The Woodruff press, 1916.
xiii, 355 p. 22 cm . $1.50

Thesis (ph. d.)—University of Nebraska.
Vita.

Bibliography: p. [315]—346.

© Mar. 4, 1916; 2c. and aff. Mar. 9, 1916; A 427217; R. Yont, Lincoln,

Neb. (16-7671) 1476
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Aichel, Ordulf George, 1880-

The caisson as a new element in concrete dam con-

struction ; a proposal made in connection with the Colum-
bia Eiver power project, by 0. G. Aichel . . . New York,
Spon & Chamberlain

; [etc., etc.] 1916.

32 p. vi fold, pi., plan, diagr. 25
om

$1.00

© Mar. 8, 1916; 2c. Mar. 7, 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 427254; O. G.

Aichel, Randolph, N. H. (16-7930) 1477

Aikens, Charlotte Albina, 1868-

Studies in ethics for nurses, by Charlotte A. Aikens . .

.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1916.
320 p. 20rm .. $1.75

© Apr. 3, 1916; 2c. and aff. Apr. 5, 1916: A 428388; W. B. Saunders co.

(16-7932) 1478

Alabama. Laws, statutes, etc.

Acts of the Legislature of Alabama of local, private

and special character passed at the session of 1915, held

at the Capitol, in the city of Montgomery, commencing
Tuesday, January 12, 1915 ... Montgomery, Ala., The
Brown printing company, 1915.

501 p. 24 cm .

© Jan. 27, 1916; 2c. Mar. 15, 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 427556; Charles
Henderson, governor and trustee for the state of Alabama, Mont-
gomery, Ala. 1479

General laws (and joint resolutions) of the Legislature
of Alabama passed at the session of 1915, held at the
Capitol, in the city of Montgomery, commencing Tues-
day, January 12, 1915 ... Montgomery, Ala., Brown
printing company, 1915.

clxxxiv, 1043 p. 24 tm
.

© Jan. 27, 1916; 2c. Alar. 15, 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 427555; Charles
Henderson, governor and trustee for the state of Alabama, Mont-
gomery, Ala. 1480

Bartlett, Henrietta C ed.

A census of Shakespeare's plays in quarto, 1594-1709,
by Henrietta C. Bartlett and Alfred W. Pollard. New
Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1916.

xli p M> 1 1., 153 p. 30rm .

.
$7.50

"Published under the auspices of the Elizabethan club, Yale university."

© Mar. 29, 1916; 2c. Mar. 31, 1916; aff. Mar. 30, 1916; A 427475; Yale
univ. press. (16-7227) 1481

Browne, Porter Emerson, 1879-

Peace—at any price, by Porter Emerson Browne ; illus-

trations by Peter Newell. New York [etc.] D. Appleton
and company

[

c
1916]

69, [1] p. front, plates. 19i
cm

. $0.50

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427506; D. Appleton & co.

(16-7936) 1482
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Carpenter, Harriet Frances.

Mother play in storv, by Harriet Frances Carpenter,

v. 2. New York, The Baker & Taylor co. [1916]

399 p. 19
cm

. $1.50

© Apr. 6, 1916; 2c. Apr. 14, 1916; aff. Apr. 13, 1916; A 427690; H. F.

Carpenter, Millington, N. J. 1483

Castle, William Richards, 1878-

Wake up, America; a plea for the recognition of our
individual and national responsibilities, by William R.

Castle, jr. ... New York, Dodd, Mead and company, 1916.

vii p., 2 1., Ill p. 17
cm

. $0.50

Contents.—Rose-colored spectacles.—Leadership.—Political parties.—

Panaceas.—National j ustice.—Responsibility.—National service.—America
to-day.

© Alar. 18, 1916; 2c. Mar. 21, 1916; aff. Mar. 28, 1916; A 427433; Dodd,
Mead & co., inc. (16-7248) 1484

Coughlin, David R.

Eeview of the Bibles, by David R. Coughlin. Topeka,
Kan., Crane & company, printers, 1916.

127 p. front, (port.) 20cm . $2.00

© Mar. 24, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1916 ; A 427441 ; D. R. Coughlin,
Concordia, Kan. (16-7025) 1485

r
Curtis, Thomas Stanley] comp.

Simple wireless telephones and how to make them; a

treatise for the advanced radio amateur on the principles,

construction and use of the wireless telephone ... New
York, Popular science monthly, c1915.

47 p. illus. m cm
. $0.25

© Feb. 18, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 18, 1916 ; A 427305 ; Modern pub. co.

(16-7509) 1486

Cyclopedia of automobile engineering; a general refer-

ence work ... prepared by a staff of automobile experts,

consulting engineers, and designers of the highest pro-

fessional standing; illustrated with over fifteen hun-
dred engravings ... Chicago, American technical

society, 1916.

5 v. fronts., illus., plates, tables, diagrs. 2H cm
. $14.80

Editions of 1909, 1910 and 1912 pub. by American school of corre-
spondence, Chicago.

"Authorities consulted" at beginning of each vol.

Contents.—I. Explosion motors, rev. by M. A. Hall. Welding in auto-
mobile repair shops, by G. W. Cravens. Gasoline automobiles, by M. A.
Hall.—II. Gasoline automobiles (continued) by M. A. Hall. Automobile
driving, by M. A. Hall. Private garages and repairs, by M. A. Hall.

—

III. Electrical equipment for gasoline cars, by C. B. Hayward. Motor-
cycles, by D. S. Hatch.—IV. Electric automobiles, by C. B. Hayward.
Steam automobiles, rev. by D. S. Hatch. Motor boats, by C. H. Hughes.
Commercial vehicles, by C. B. Hayward.—V. Commercial vehicles (con-
tinned) by C. B. Hayward.

© Mar. 27, 1916; 2c. each and aff. Mar. 30, 1916; A 427471; Amer. tech-

nical soc v (16-7037) 1487
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r
Dodd, Allen Robert] 1887-

Captain Gardiner of the International police, by Robert
Allen [pseud.] New York, Dodd, Mead and company,
1916.

vi p., 2 1, 366 p. m cm
. $1.35

© Mar. 18, 1916; 2c. Mar. 21, 1916; aff. Mar. 28, 1916; A 427435; Dodd,
Mead & co., inc. (16-7231) 1488

Elliott-Fisher company, Harrisburg, Pa.

Bookkeeping by machinery; a text book for the guid-

ance of the novice or expert, dedicated to the cause of

accounting control, conrp. and pub. by Elliott-Fisher com-
pany. Harrisburg, Penna., °1916.

112 p. incl. front, illus. fold. form. 23cm . $5.00

© Mar. 23, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 24, 1916 ; A 428243 ; Elliott-Fisher co.

(16-7921) 1489

Ellis, Edward Sylvester, ed,

History of the German people from the first authentic
annals to the present time. v. 3,4 ... Ed. by Edward S.

Ellis, a. m., and Augustus E. Keller. [1st ed.] ... New
York, The International historical society, incorporated,
1916.

2 v. fronts., plates, ports. 18
<m

. (Half-title: The international his-
torical library. Section 1)

Contents.—v. 3. Political development of the renaissance, 1256-1519.

—

v. 4. The renaissance and humanism in Germany.
© Mar. 28, 1916; 2c. each Apr. 14, 1916; aff. Apr. 13, 1916; A 427688,

427689; Augustus R. Keller, New York. 1490, 1491

Farrar, Geraldine, 1882-

Geraldine Farrar ; the story of an American singer, by
herself ... Boston and New York, Houghton Mifflin com
pany, 1916.

ix, [1] p., 1 1., 114,
f2] p. front., plates, ports. 2U cm

. $2.00

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428276; G. F. Tellegen,
New York. (16-7673)

'

1492

Flint, Annie Austin, 1866-
The breaking point; a novel, by Annie Austin Flint;

frontispiece by Dora Wheeler Keith. N
L
ewj Y

L
ork] city,

Broadway publishing co., 1915.
6 p. 1., 291 p. front. 19

L,n
. $1.50

© June 7, 1915.; 2c. Mar. 27, 1916; aff. Mar. 31, 1916; A 427498; A. A.
Flint, New York. (16-7920) 1493

Gowin, Enoch Burton.
Occupations; a textbook in vocational guidance, by

Enoch Burton Gowin ... and William Alonzo Wheatley .,.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
L

c
1916]

xii, 357 p. incl. front., illus., charts. 20tm . $1.20
"Readings and references" at end of each chapter except chapter l.

"Vocational libraries": p. 349-351.

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427526; E. B. Gowin, New
York, and W. A. Wheatley, Middletown, Conn. (16-7923) 1494
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Guirand, Felix.

... Les livres diplomatique s des nations belligerantes,

analyses et commentes par Felix Guirand ... 50 gravures.
Paris, Larousse

[

c
1915j

87, [1] p. illus. (incl. ports.) 20^
cm

. fr. 0.90

At head of title: Guerre de 1914-1915.

© Dec. 16, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13479; Librairie Larousse.

(16-7947) 1495

Hauptmann, Gerhart Johann Robert.

The dramatic works of Gerhart Hauptmann (author-

ized ed.) Ed. by Ludwig Lewisohn ... v. 6. Later
dramas in prose. New York, B. W. Huebsch, 1915.

xi, 419 p. 19-r
m

. $1.50

Contents.—The maidens of the mount.—Griselda.—Gabriel Schilling's

flight.

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427679; B. W. Huebsch.
1496

Hewlett, Maurice Henry, 1861-

Frey and his wife, by Maurice Hewlett ... illustrations

by Maurice Greiffenhagen. New York, E. M. McBride &
company, 1916.

210 p. incl. front. 19£cm . $1 00

© Apr. 5, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 7, 1916 ; A 428420 ; Robert M. McBride &
co. (16-7919) 1497

Hurlburt, Rollo Franklin.

Six fools, by Rollo Franklin Hurlburt. New York,
Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1916]

284 p. 19i
cm

. $1.00

© Mar. 21, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427405 ; R. F. Hurlburt,
Marshalltown, la. (16-7027) 1498

Jansen, Jens Jonas Elstrand, 1844-1912.

I stille timer, notiser og tanker af J. J. Jansen . . . udgit
efter forfatterens d0d. Kristiania, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1915.
4 p. 1., 120 p. 20cm . kr. 2

"Forord" signed : Eugene Hanssen.

© Nov. 17, 1915; lc. Jan. 8, 1916; A—Foreign 13273; H. Aschehoug & co.

(16-7945) 1499

Le Cordier, G 1870-

La classe 1925 ; texte de G. Le Cordier, clessins de

J. Fontanez. Paris, Delagrave
[

c
1915j

28 p., 2 1. col. illus. 27i x 35
cm

. fr. 3.90

© Dec. 6, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13510; Librairie Delagrave.
(16-7950) 1500

Lewis, Frederick.
The strange case of Mary Page, by Frederick Lewis . .

.

illustrated by Fanny Munsell. New York, E. J. Clode

[1916]
4 p. 1., 232 p front., plates. 20cm . $0.50

© Mar. 30, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 427487; Edward J. Clode.

(16-7235) 1501
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Liddell, Donald M comp.

The metallurgists and chemists ' handbook; a reference

book of tables and data for the student and metallurgist,

comp. by Donald M. Liddell . . . 1st eel. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1916.
vii, 603 p. illus., diagrs. 17£

cm
. $4.00

© Apr. 1, 1916; 2c. and aft". Apr. 4, 1916; A 427521; McGraw-Hill book
co., inc. (16-7926) 1502

London, Jack, 1876-
The little lady of the big house, by Jack London ...

New York, The Macmillan company, 1916.
3 p. 1., 392 p. col. front. 20

cm
. $1.50

© Apr. 5, 1916; 2c. and aft. Apr. 6, 1916; A 427551
; J. London, Glen Ellen,

Sonoma Co., Cal. (16-7918) 1503

Lord, Nathaniel Wright, 1854-1911.
Metallurgical analysis, by Nathaniel Wright Lord ...

and Dana J. Demorest ... 4th ed., rev., enl. and reset.

New York retc.] McGraw-Hill book company, inc., 1916.
xix, 342 p. illus. 21 cm

. (Half-title: International chemical series,

H. P. Talbot, consulting editor) $2.50

1st and 2d editions pub. under title: Notes on metallurgical analysis.

Contains references.

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 427494; McGraw-Hill book
co., inc. (16-7506) 1504

MacGill, Patrick.

The red horizon, by Patrick MacGill ... New York,
George H. Doran company

[

c
1916]

304 p. 20cm . $1.25

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 427482; George H. Doran co.

(16-7234) 1505

Maspero, Sir Gaston Camille Charles, 1846-
... L 'egyptologie, par G. Maspero. Paris, Larousse

[

c1915
1

40 p. port. 19*
cm

. (La science francaise) fr. 0.75
"Bibliographic" : p. 31-40.

© Dec. 16, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13487; Librairie Larousse.
(16-7652) 1506

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)
... Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 18. Supplement. [Abandon-Carriers] Char-
lottesville, Va., The Michie company, 1916.

2 p. 1., 994 p. 26 cm
. $7.50

© Apr. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427645; Michie co. 1507

Morris, Gouverneur, 1876-
We three, by Gouverneur Morris ... illustrated by

Henry Hutt. New York [etc.] D. Appleton and company,
1916.

3 p. 1., 318, 1 p. front., plates. 19£
ctn

. $1.35

© Mar. 31, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 4, 1916 ; A 427509 ; D. Appleton & co.

(16-7500) 1508
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Morrison, Charles Edward.
Masonry dam design, including high masonry dams, by

Charles E. Morrison ... and Orrin L. Brodie ... 2d ed.,

rev. and enl. 1st thousand. New York, John Wiley &
sons, inc.

;
pete, etc.] 1916.

ix, 276 p. illus., diagrs. 2M cm
. $2.50

1st edition pub. in 1910 under title: High masonrv dam design.

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 28, 1916; A 427440; C. E. Morrison,
New York, and Orrin L. Brodie, West New Brighton, N. Y.
(16-7035) 1509

Mimsterberg, Hugo, 1863-

The photoplay; a psychological study, by Hugo Mun-
sterberg. New York [etc.] D. Appleton and company,
1916.

4 p. 1., 3-232, 1 p. 19i
cm

- $1.00

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427512; D. Appleton & co.

(16-7528) 1510

Munn, Charles Clark, 1848-

Camp Castaway, by Charles Clark Munn ... illustrated

by W. J. Shettsline, jr. New York [etc.] D. Appleton and
company, 1916.

4 p. 1., 325, 1 p. col. front., col. plates. 19* cm . $1.30

© Mar. 31. 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427508; D. Appleton & co.

(16-7916) 1511

Muret, Maurice.

... L'orgueil allemand; psychologie d'une crise. Paris,

Payot & c
ie

, 1915.
345 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

Contents.—L'orgueil historique (Henri de Treitschke)—L'orgueil sur

le trone (Guillaume n d'apres Karl Lamprecht)—L'orgueil de race (de
Gobineau aWoltmann)—L'orgueil militaire (de Clausewitz a Bernhardi)

—

L'orgueil scientifique (la campagne moniste)—L'orgueil mystique.—L'or-

gueil politique (le mouvement pangermaniste)

© Feb. 1, 1916; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13483; Payot & co.

(16-7667) 1512

[Oberhansli, Hansj
An open word to all British and German ladies and

gentlemen and to their friends, belligerent or neutral,

giving new ideas for the settlement of the European con-

flict, by a Swiss officer. Chicago, The author, 1916.
64 p. 22 cm

. $0.10

Signed: Pr-Lieut. Hans Oberhansli.

© Mar. 7. 1916; 2c. and aff. Mar. 9, 1916; A 427218; H. Oberhansli.

(16-7946) 1513

Pennsylvania German society.

... Proceedings and addresses at Harrisburg, Pa.,

October 20, 1911. v. 22. [Lancaster, Pa.] The Society,

1913.
Various paging, front, (port.) illus., plates, facsim., maps. 25i

cm
. $5.00

© May 15, 1914; 2c. Mar. 18, 1916; aff. Mar. 30, 1916; A 427457; Pennsyl-

vania German soc, Philadelphia. 1514
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Pennsylvania German society.

... Proceedings and addresses at Riegelsville, Pa., Oc-

tober 4, 1912. v. 23. [Lancaster, Pa.j The Society, 1915.
Various paging, front, (port.) illus., plates. 25£

cm
. $3.00

© May 15, 1915; 2c. Mar. 18, 1916; aff. Mar. 30, 1916; A 427458; Penn-
sylvania German soc., Philadelphia. 1515

Porter, Charles Sanford, 1862-
Milk diet as a remedy for chronic disease, by Charles

Sanford Porter, m. d. 6th ed. Burnett P. 0., Cal.

(suburb of Long Beach) 1916.
286 p. 18

cm

© Mar. 13, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427371 : C. S. Porter, Bur-
nett, Cal. (16-6965) 1516

Richardson, Anna Steese.

Adventures in thrift, by Anna Steese Richardson ; illus-

trated by Charles S. Corson. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1916]

4 p. 1., 229 p. front., plates. 19* cm $1.25

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 5, 1916; A 428390; Bobbs-Merrill co.

(16-7927) 1517

Richmond, Mrs. Grace Louise (Smith) 1866-
A court of inquiry, by Grace S. Richmond . . . with four

illustrations. New York, A. L. Burt company, c1916.
viii, 281 p. front., plates. 19*

cm
. $0.50

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 427535 ; Doubleday, Page & co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-7661) 1518

Serrie-Heim, Marthe.
. Petit Be et le vilain Boche ; texte de Serrie-Heim, des-

sins de J. Fontanez. Paris, Delagrave
[

c
1915]

28 p., 2 1. col. illus. 27* x 35
cm

. fr. 3.90

© Dec. 6, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13511; Librairie Dela-
grave. (16-7949) 1519

Snelling, Florence D.
The hidden garden, by Florence D. Snelling. Boston,

The Ranger company, 1916.
7 p. 1, 3-112 p. 18

cm
. $1.00

© Mar. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 5, 1916 ; A 428395 ; Ranger co.

(16-7938) 1520

Sparks, Frank Melville, 1877-
The business of government, municipal, by Frank M.

Sparks. Chicago, Rand, McNally & company
[

c
1916]

xiii, 284 p. 204™. $1.25

© Mar. 17, 1916; 2c. Mar. 20, 1916; aff. Mar. 30. 1916; A 427460; Rand,
McNally & co. (16-7687) 1521

Stoddard, William Osborn, 1873-
The farm that Jack built ; making good on the farm, by

W. O. Stoddard, jr. ; illustrated by George Varian. New
York and London, D. Appleton and company, 1916.

4 p. 1., 311, 1 p. col. front, col. plates. 19
cm

. $1.35

© Mar. 31, 1916: 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427505; D. Appleton & co.

(16-7499) 1522
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Stoddard, William Osborn, 1873-

Making good in the village, by W. 0. Stoddard, jr. ...

illustrated by George Varian. New York [etc.] D. Apple-
ton and company, 1916.

4 p. 1., 287, 1 p. col. front., col. plates. 19|
cm

. $1.35

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427513; D. Appleton & co.

(16-7662) 1523

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron, 1809-1892.

. . . Tennyson 's Idylls of the king : The coming of Arthur,
Gareth and Lynette, Lancelot and Elaine, The Holy Grail,

The passing of Arthur, ed. with an introduction and
notes by Joseph Villiers Denney ... New York, Chicago,
D. Appleton and compaDv [1916]

xxxv, 182 p. front, (port.) 19i
c"\ (Twentieth century text-books)

$0.30

"A brief bibliography" : p. ix-x.

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427507; D. Appleton & co.

[Copvright is claimed on notes on "The Holy Grail," etc.]

(16-7937) 1524

Texas. Supreme court.

The Texas reports. Cases adjudged ... from Febru-
ary, 1913, to February, 1915. Reported by A. E. Wilkin-
son, v. 106. [Austin, Tex.] The State of Texas, 1915.

xviii, 725 p. 24 cm . $1.95

© Dec. 18, 1915; 2c. Feb. 23, 1916; aff. Apr. 11, 1916; A 427638; Alfred K.
Wilkinson, Austin, Tex. 1525

Thorndike, Ashley Horace, 1871-

Shakespeare's theater, by Ashley H. Thorndike ...

New York, The Macmillan company, 1916.

xiv p., 1 L, 472 p. front., illus., plates, ports., fold, map, plans (1 fold.)

23cm . $2.50

"Bibliographical notes" : p. 445-460.

© Mar. 29, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 30, 1916 ; A 427451 ; Macmillan co.

(16-7218) 1526

Vilsack, Gladys Brace.

The unpardonable sin, by Gladys Brace Vilsack. New
York, Broadway publishing co.

[

c
1915]

2 p. 1., 186 p. 20<m . $1.50

© Aug. 25, 1915; 2c. Mar. 29, 1916; aff. Mar. 30, 1916; A 427478; G. B.

Vilsack, Pittsburgh. (16-7233) 1527

Waldstein, Abraham Solomon.

... The evolution of modern Hebrew literature, 1850-
1912, by Abraham Solomon Waldstein, ph. d. New York,
Columbia university press, 1916.

vii, 127 p. 25 cm . (Columbia university Oriental studies, vol. ix)
$1.25

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Mar. 28, 1916; A 427428; Columbia univ.

press. (16-7654) 1528
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Bernard, Edouard.
... Essai pour la methode rationnelle du jeu du piano ...

Paris, F. Durdilly, C. Hayet, successeur
[

c
1916]

2 p. 1., 56 p. 23 x 18
cm

. fr. 2.50

© Jan. 22, 1916; lc. Feb. 12, 1916; A—Foreign 13430; Ch. Hayet.

(16-8249) 1529

Besser, H.
... Perseverance, how to develop it, by H. Besser, tr.

by Francis Medhurst, o. lttt. Authorized ed. ... New
York [etc.] Funk & Wagnalls company, 1916.

2 p. I., iii-viii p., 1 1., 11-165 p. lSh
cm

. (Mental efficiency series, rv. 8i)

© Dec. 31, 1915; lc. and aff. Tan. 7, 1916: lc. Jan. 15, 1916; A 420448;
Funk & Wagnalls co. (16-8100) 1530

Bible conference. 21st, Winona Lake, Ind., 1915.

Winona echoes ; thirty-six noteworthy addresses deliv-

ered at the twenty-first annual Bible conference, Winona
Lake, Indiana, August, 1915. rWinona Lake] Pub. by
authority of the Winona publishing societv

[

c
1915]

1 p. 1., [5]-277 p. 23 cm
. $0.60

© Dec. 24, 1915; lc. Feb. 2, 1916; lc. Feb. 15, 1916; aff. Feb. 16, 1916;

A 425589; Victor M. Hatfield, Winona Lake, Ind. (16-6020) 1531

rBlanchard, Mme.
]

... Common sense, how to exercise it, by Yoritomo-
Tashi, annotated by B. Dangennes \pseud.-\ Authorized
ed., tr. by Mme. Leon J. Berthelot de la Boileverie. New
York [etc.] Funk & Wagnalls company, 1916.

2 p. 1., iii-xi, 13-183 p. 1 illus. 18* cm . (Mental efficiency series, rv. 5])

© Dec. 31, 1915; lc. and aff. Jan. 7, 1916; lc. Jan. 15, 1916; A 418466;
Funk & Wagnalls co. (16-8098) 1532

. . . Influence, how to exert it, by Yoritomo-Tashi, anno-
tated by B. Dangennes \pseu(L\ Authorized ed., tr. by
Dora Knowlton Banous and Herbert Gr. Wintersgill ...

New York retc.i Funk & Wagnalls company, 1916.
2 p. 1., iii-xi, 13-188 p. 18* cm . (Mental efficiency series, rv. 4])

© Dec. 31, 1915; lc. and aff. Jan. 7, 1916; lc. Jan. 15, 1916; A 418465;
Funk & Wagnalls co. (16-8101) 1533

... Speech, how to use it effectively, by Xanthes, anno-
tated by B. Dangennes rpseud.] Authorized ed., tr. by
Mme. Leon J. Berthelot de la Boileverie. New York [etc.]

Funk & Wagnalls company, 1916.
2 p. I., iii-xi, 13-183 p. 18-^

cm
. (Mental efficiency series, rv. 9i)

© Dec. 31, 1915; lc. and aff. Jan. 7, 1916; lc. Jan. 15, 1916; A 420449;
Funk & Wagnalls co. (16-8102) 1534

... Timidity, how to overcome it, by Yoritomo-Tashi,
with comments by B. Dangennes \pseud.-] Authorized ed.,

tr. by Mary W. Artois. New York [etc.] Funk & Wag-
nalls company, 1916.

2 p. 1., iii-xi, 13-179 p. 18^
cm

. (Mental efficiency series, rv. 3i)

© Dec. 31, 1915; lc. and aff. Jan. 7, 1916: lc. Jan. 15, 1916; A 418464;
Funk & Wagnalls co. (16-8097) 1535
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Brady, Cyrus Townsend, 1861-

Web of steel, by Cyrus Townsend Brady . . . and Cyrus
Townsend Brady, jr. ... illustrated by the Kinneys. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1916]

336 p. front., illus. 20*cm $1.35

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427618; Fleming H. Revell co.

(16-8231) 1536

Brebner, Percy James, 1864-

The master detective; being some further investiga-

tions of Christopher Quarles, by Percy James Brebner
... New York, E. P. Dutton & company

[

c
1916]

3 p. I., 318 p. 19* cm . $1.35

© Apr. 6, 1916; 2c. Apr. 10, 1916; aff. Apr. 8, 1916; A 428459; E. P.

Dutton & co. (16-8226) 1537

Brown, Harry Gunnison.

Transportation rates and their regulation; a study of

the transportation costs of commerce with especial refer-

ence to American railroads, by Harry Gunnison Brown ...

New York, The Macmillan company, 1916.
xii, 347 p. diagrs. 20*cm . $1.50
"A number of chapters of this book will appear also as Part in of my

Principles of commerce, shortly to issue from the press."—Pref.
Chapter n reprinted from the American economic review, December,

1914.

.

© Apr. 5, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 6, 1916 ; A 427553 ; Macmillan co.

(16-8091) 1538

Buckrose, Mrs. J E.

The round-about, by J. E. Buckrose ... London, New
York [etc.] Hodder and Stoughton, 1916.

viii, 312 p. 19
cm

. 6/-

© lc. Apr. 6, 1916; A ad int. 2618; pubd. Mar. 9, 1916; George H. Doran
co., New York. (16-8073) 1539

Burnham, Bradford.

The power cruiser's pilot, by Bradford Burnham ; illus-

trated with original photographs ... Cleveland, O., The
Penton publishing co., 1916.

93 p. incl. illus., port. lSh
cm

. $1.00

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 30, 1916; A 427452; Penton pub. co.

(16-8240) 1540

Burr, Hanford Montrose, 1864-

The calling of Boyman [by] H. M. Burr . . . New York
[etc.] Association press, 1916.

viii, 143 p. 17
cm

. $0.50

© Mar. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 428413; Internatl. corn^
mittee of Y. M. C. A., New York. (16-8259) 1541

Charley, L.

... Opportunities, how to make the most of them, by
L. Charley, tr. by L. O 'Rourke, m. a. Authorized ed.

New York [etc.] Funk &j Wagnalls company, 1916.
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Charley, L.—Continued
2 p. 1., iii-vii, 9-132 p. 18i

cm
. (Mental efficiency series, [v. 7])

© Dec. 31, 1915; lc. and aff. Jan. 7, 1916; lc. Jan. 15, 1916; A 418468;
Funk & Wagnalls co. (16-8096) 1542

Devine, Edward Thomas, 1867-

Positions in social work ; a study of the number, sala-

ries, experience and qualifications of professional work-
ers in unofficial social agencies in New York city, based
upon an investigation made by Florence Woolston for the
New York school of philanthropy and the intercollegiate

bureau of occupations, by Edward T. Devine [and] Mary
Van Kleeck, committee on investigation. New York city,

The New York school of philanthropy, 1916.
55 p. 23cm .

© Feb. 24, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1916 ; A 420970 ; New York school of
philanthropy. (16-8347) 1543

The earning power of railroads, 1916; mileage—capitali-

zation—bonded indebtedness—earnings—operating ex-

penses—cost of maintenance—fixed charges—compar-
ative statistics—investments—dividends—guarantees,
etc. ... New York city, Chicago, 111., J. H. Oliphant &
co., 1916.
514 p. 19

cm
. $2.50

Editor: F. W. Mundy.

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428311 ; Floyd W. Mundy,
New York. (16-5909) 1544

Eliot, Samuel Atkins.

Biographical history of Massachusetts; biographies
and autobiographies of the leading men in the state ; Sam-
uel Atkins Eliot ... editor-in-chief, v. 6. With opening
chapters on The pulpit in Massachusetts, by Eev. Paul
Revere Frothingham ... Boston, Mass., Massachusetts
biographical society, 1916.

[226] p. front., ports. 25
cm

. $100.00 per set

© Mar. 18, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 425179; Massachusetts
biographical soc. 1545

Gariel, Eduardo.

A new system of harmony based on four fundamental
chords, by Eduardo Gariel ... Boston, New York [etc.]

G. Schirmer
[

c
1916j

vii, 56 p. 22£ cm
.

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Mar. 1, 1916; A 427073; G. Schirmer.
(16-7672) 1546

Gorton, Arthur Treat, 1870-

Elementary civics for the fifth and sixth years, by
Arthur T. Gorton ... New York and Chicago, Charles E.
Merrill company r

c
1916]

185 p. I9cm . $0.50
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Gorton, Arthur Treat—Continued
Originally pub. as part of.Elementary history of the United States, with

civics ... by J. Irving Gorton and Arthur T. Gorton.
"Elementary civics has been written to meet the requirements of the

New York city course of study for the fifth and sixth years."—Pref.

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Apr. 3, 1916; A 428365; Charles E. Merrill co.

(16-7922) 1547

Gury, Jean Pierre, 1801-1886.

Compendium theologize moralis, a Joanne Petro Gury,
s. j., conscriptum et ab Antonio Ballerini, ejusdem so-

cietatis, adnotationibus auctum ; deinde vero ad breviorem
formam exaratum atque ad usum seminariorum hujus
regionis accommodatum ab Aloysio Sabetti ... Ed. 24.

recognita a Timotheo Barrett, s. j. Ratisbonae, Neo Ebo-
raci [etc.] P. Pustet & co., 1916.

1167 p. 24i
cm

. $3.50

© Apr. 3, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 4, 1916 ; A 427517 ; Fr. Pustet & co., New
York. [Copyright is claimed on new matter] (16-7944) 1548

Guthrie, William Norman, 1868-

Uncle Sam and Old world conquerors, being the seventh
division of Uncle Sam, a satirical prelude, by William
Norman Guthrie. Manhattan, N. Y., Brentano's, 1915.

11 p. 1., 3-175 p. 23l
cm

. $1.50

© Dec. 16, 1915; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 427359; W. N. Guthrie, New
York. (16-6955) 1549

Hawes, James William, 1844-

... Nicholas 1 Snow of Eastham and some of his de-

scendants, together with Samuel 1 Storrs, Thomas 1 Huck-
ins, Elder John 1 Chipman, and Isaac 1 Wells, allied to the

Snows by marriage. By James W. Hawes. Yarmouth-
port, Mass., C. "W. Swift, 1916.

cover-title, 24 p. 24£cm . (Library of Cape Cod history & genealogy,
no. 34) $1.00

© Feb. 12, 1916; 2c. and aff. Feb. 16, 1916; A 420797; Charles Warner
Swift. (16-4761) 1550

Eiister, Ernst, 1874-

Pathologische pfianzenanatomie. In ihren grundzugen
dargestellt von dr. Ernst Kiister . . . Mit 209 abbildungen
im text. 2. vollig umgearb. aufi. Jena, G. Fischer, 1916.

xi, 447, [It p. illus. 26 cr
". M. 14

© Jan. 12, 1916; lc. Mar. 29, 1916; A—Foreign 13544; Gustav Fischer.

(16-8239) 1551

Laurent, H.

... Personality, how to build it, by H. Laurent, tr. by
Eichard Duffy. Authorized ed. ... New York [etc.] Funk
& Wagnalls company, 1916.

2 p. 1., iii-ix, 11-120 p. 18^
cm

. (Mental efficiency series, [v. lOi)

© Dec. 31, 1915; lc. and aff. Jan. 7, 1916; lc. Jan. 15, 1916; A 420450;
Funk & Wagnalls co. (16-8095) 1552

256



f»ART I, BOOKS, GROUP I

no. 32, April, 1916 1558

Lerrigo, Charles Henry, 1872-

The Castle of clieer, by Charles Henry Lerrigo . . . New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1916]

304 p. front., pi. 20h
cm

. $1.25

© Apr. 1, 1916; 2c. and aft. Apr. 11, 1916; A. 427616; Fleming H. Revell co.

(16-8230) 1553

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-

The Red cross barge, by Mrs. Belloc Lowndes . . . Lon-
don, Smith, Elder .& co., 1916.

2 p. 1., 197, [1] p. 19i
cm

. 3/6

© lc. Apr. 1, 1916; A ad int. 2617; pubd. Mar. 2, 1916; Harold Ober,
New York. (16-8074) 1554

McBain, Howard Lee, 1880-

The law and the practice of municipal home rule, by
Howard Lee McBain . . . New York, Columbia university

press, 1916.
xviii, 724 p. 22i

cm
. $5.00

© Apr. 3, 1916; 2c. Apr. 6, 1916; aft'. Apr. 4, 1916; A 428416; Columbia
univ. press. (16-8498) 1555

Montague, Richard Ward.
Digest of the decisions of the Supreme court of Oregon,

volumes 1 to 71, inclusive, with references to decisions on
appeal or writ of error to the Supreme court of the United
States, and to selected cases from the American decisions

and reports, American state reports, Annotated cases,

and Lawyers' reports annotated, and a table of cases

showing where the decisions are reported, where found
in this digest, and where subsequently cited in the Oregon
reports ; by Richard Ward Montague and Erskine Wood
... San Francisco, Bancroft-Whitney companv, 1916.

2 v. 25£ cm .

v. 1 © Mar. 7, 1916 ; v. 2 © Mar: 29, 1916 ; 2c. each and aft. Apr. 5, 1916

;

A 428399, 428400; Bancroft-Whitney co. (16-8245) 1556, 1557

Mosher, Joseph Albert, 1880-

The essentials of effective gesture, for students of pub-
lic speaking, by Joseph A. Mosher ... New York, The
Macmillan company, 1916.

xii p., 7 1., 188 p. 19
em

. $1.00
"Selections for analysis and delivery" : p. 83-188.

© Apr. 5, 1916 ; 2c. Apr. 10, 1916 ; aff. Apr. 6, 1916 ; A 428455 ; Macmillan
co. (16-8470) 1558

Nature's secrets revealed; scientific knowledge of the
laws of sex life and heredity ; or, Eugenics, vital infor-

mation for the married and marriageable of all ages

;

a word at the right time to the boy, girl, young man,
young woman, husband, wife, father and mother ; also,

timely help, counsel and instruction for every member
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Nature's secrets revealed—Continued

of every home, together with important hints on social

purity, heredity, physical manhood and womanhood, by
noted specialists, embracing a department on ethics of

the unmarried, by Professor T. W. Shannon ... intro-

duced by Bishop Samuel Fallows ... medical depart-
ment by W. J. Truitt ... profusely illustrated. Ma-
rietta, 0., The S. A. Mullikin company, 1916.
2 p. 1., 3-584 p. col. front., illus., col. plates. 20| cm . $2.75

"Authors consulted" : p. 5.

© Feb. 23, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 427488; S. A. Mullikin co.

[Copyright is claimed on revision and new matter] (16-7933) 1559

Nicolle, R.

. . . Practicality, how to acquire it, by R, Nicolle, tr. by
Francis Medhurst, d. litt. Authorized ed. ... New York
[etc.] Funk & Wagnalls company, 1916.

2 p. 1., iii-viii p., 1 1., 11-145 p. 184
cm

. (Mental efficiency series, rv. 60
© Dec. 31, 1915; lc. and aff. Jan. 7, 1916; 1c. Jan. 15, 1916; A 418467;
Funk & Wagnalls co. (16-8099) 1560

Numismatic bank of Texas, Fort Worth.

The star coin encyclopedia, 14th ed., containing large

lists of ancient, medieval and modern coins of the world
from 600 b. c. down to the present time. About 2000 illus-

trations ... Together with valuable and authentic in-

formation and specially prepared articles on coins and
coinage, showing prices guaranteed to be paid for same . .

.

Fort Worth, Tex., The Numismatic bank of Texas
[

c
1916j

206, ft p. illus. 18*
cm

. $1.00

© Feb. 25, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1916 ; A 428393 ; B. Max Mehl, Fort
Worth, Tex. (16-7948) 1561

Ohio state board of commerce, Columbus.
A handy guide for Ohio taxpayers ... Columbus, Ohio

state board of commerce, 1916.
55 p. 174x9| cm

. $0.25

"Prepared by Judge R. M. Dittey."—Foreword.
© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 18, 1916; A 420813; Ohio state board of

commerce. (16-7680) 1562

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-
An amiable charlatan, by E. Phillips Oppenheim ...

with illustrations by Will Grefe. Boston, Little, Brown,
and company, 1916.

4 p. 1., 302 p., 1 1. front., plates. 19l
cm

. $1.30

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 428439; Little, Brown, and
company. (16-8225) 1563

Fembaur, Josef, 1848-
. . . Ludwig van Beethovens sonaten, op. 31, no. 2, u. op.

57. Mtinchen, Im Wunderhorn-verlag, 1915.
4 p. 1., 37 p., 1 I. 26

cm
.

© Dec. 31, 1915; lc. Jan. 26, 1916; A—Foreign 13547; Wunderhorn-verlag.
(16-8251) 1564
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Pullman school of lettering, Chicago.

The sign painter ; a complete system and set of lessons

for beginners ... Chicago, 111., The Pnllman school of

lettering
[

c
1916]

2 p. 1., 4-54 p. illus., double pi. 22 cm .

© Jan. 1, 1916; 2c. and aft". Mar. 16, 1916; A 427265; Abram R. Hussey,
Chicago. (16-6971) 1565

Quirk, Leslie W 1882-

Playing the game, by Leslie W. Quirk . . . illustrated by
Marjory H. Mason. Chicago, M. A. Donohue & co.

[

c
1915]

312 p. incl. front. 19i
cm

. $1.00

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 428437; M. A. Donohue & co.

(16-8228) 1566

Riley, Elihu Samuel, 1845-

. . . An American satyr ; the morbid misconstruction and
malevolent misrepresentation of American Catholics are
a menace to the republic, by Elihu S. Riley . . . Annapolis,
Md. [Baltimore, The Daily record print] 1916.

3 p. 1., 82 p. 1 illus. 23i
cm

. (Riley's historic series, no. 2) $0.75

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 427502; E. S. Riley, An-
napolis. (16-7942) 1567

Schneider, Norman Hugh.
Wiring houses for the electric light, together with spe-

cial references to low voltage battery systems, by Norman
H. Schneider ... 2d ed., rev. and enl. New York, Spon &
Chamberlain; [etc., etc.] 1916.

viii, 112 p. front., illus., plates. mcm
. $0.50

© Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 3, 1916; aff. Apr. 5, 1916; A 428386; Spon &
Chamberlain, New York. (16-7928) 1568

Shoemaker, Henry Wharton, 1880-

Pennsylvania wild cats, by Henry W. Shoemaker ...

Altoona, Pa., Altoona tribune publishing co., 1916.
3 p. L, 5-34 p. front., ports 20cm . $0.50

© Mar. 25, 1916; 2c. Mar. 27, 1916; aff. Apr. 6, 1916; A 427546; Altoona
tribune co., Altoona, Pa. (16-8237) 1569

[Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)] 1874-

The phantom herd, by B. M. Bower [pseud.] ... with
frontispiece by Monte Crews. Boston, Little, Brown, and
company, 1916.

4 p. 1., 325 p. front. 19*em . $1.30

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 428440; Little, Brown, and
company. (16^8232) 1570

Smart, Walter Kay.

How to write business letters, ed. by "Walter K. Smart
...in collaboration with the editorial staff of System.
New York, Chicago [etc.] A. W. Shaw companv

[

c
1916]

160 p. forms. 2H d,n
. $0.70

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 7, 1916; A 428408; A. W- Shaw co.

(16-8345) 1571
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Starke, D.

. . . Character, how to strengthen it, by D. Starke, tr. by
Lorenzo O'Rourke, m. a. Authorized ed. ... New York
[etc.] Funk & Wagnalls company, 1916.

2 p. 1., iii-x p., 1 1., 13-132 p. 18|
cm

. (Mental efficiency series, tv. 2\)

© Dec. 31, 1915; 1c. and aft. Jan. 7, 1916; lc. Jan. 15, 1916; A 418463;
Funk & Wagnalls co. (16-8093) 1572

. . . Poise, how to attain it, by D. Starke, tr. by Francis
Medhurst, d. litt. Authorized ed. ... New York [etc.]

Funk & Wagnalls company, 1916.
2 p. 1., iii-v p., 1 1., 9-159 p. 18|

cm
. (Mental efficiency series, rv. 1])

© Dec. 31, 1915; lc. and aff. Jan. 7, 1916; lc. Jan. 15, 1916; A 418462;
Funk & Wagnalls co. (16-8094) 1573

Vernon, Samuel Milton, 1841-

The making of the Bible, by Samuel M. Vernon. New
York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1916]

191 p. 17£
cm

. $0.75

© Mar. 13, 1916; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427406; S. M. Vernon,
Philadelphia. ( 16-8104) 1574

Watterson, Henry, 1840-

... History of the Manhattan club; a narrative of the

activities of half a century, by Henry Watterson ... New
York [The De Vinne press] 1915.

xlii, [2], 165, [1] p. ports., fold, facsim. 29|
cm

. $10.00

Added t.-p., engr.

At head of title: Fiftieth anniversary, 1865-1915.

© Mar. 7, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 4274S9; Manhattan club.

(16-7681) 1575

White, Ned.

Westland echoes ; a book of poems, by Ned White. Bis-

bee, Ariz., Bisbee ore press, 1916.
67 p. front, (port.) 18* cm

. $1.00

© Mar. 20, 1916; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427410; N. White, Bisbee,

Ariz. (16-8087) 1576

Wimberly, Charles Franklin, 1866-

Behold the morning ! The imminent and premillennial

coming of Jesus Christ, by C. F. Wimberly . . . New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Eevell companv

[

c
1916]

224 p. m cm
. $1.00

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427610; Fleming H. Revell

co. (16-8254) 1577

Wolf, Emma, 1865-

Other things being equal, by Emma Wolf . . . Chicago,

A. C. McClurg & co., 1916.
3 p. 1., 329 p. 19

cm
. $1.25

"Revised edition."

© Apr. 5, 1916; 2c. and aff. Apr. 7, 1916; A 428409; A. C. McClurg & co.

[Copyright is claimed on foreword and revisions] (16-7917) 1578
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Adams, Charles Josiah, 1850-
Reprieve ! and other poems, by Charles Josiah Adams

... New York, J. S. Ogilvie publishing company
[

c
1916]

54 p. I8£
cm

.

© Mar. 6, 1916; 2c. Mar. 11, 1916; aff. Mar. 9, 1916; A 425929; C. J.

Adams, Rossville, N. Y. (16-6441) 1579

Ancient Arabic order of the nobles of the mystic shrine.

Boston. Aleppo temple.
History ofAleppo temple, Ancient Arabic order nobles

of the mystic shrine, preceded by history of the Ancient
Arabic order and history of the Imperial conncil Nobles
of the mystic shrine for North America . . . Boston, Mass.,
The Hall publishing company

[

c
1915j

2 v. fronts. (1 mounted col.) illus. (incl. map) plates (part col., 1 mount-
ed) ports, (part col.) 36cm . $39.00

© Jan. 10, 1916; 2c. each Feb. 4, 1916; aff. Feb. 3, 1916; A 418693; Edward
James Hall, Boston. (16-4593) 1580

Arkansas soft pine bureau, Little Rock.
Not a house but a home ; designs by Aymar Embury n

... Little Kock, Ark., Arkansas soft pine bureau, c1916.
1 p. 1., 36 p., 1 1. illus. (1 col., incl. plans) fold. pi. 30£

cm
.

© Apr. 5, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427629; Arkansas soft pine
bureau. (16-8482) 1581

[Bell, John Keble] 1875-
Porked lightning (The green flag) ; a comedy, by Keble

Howard [pseud.] New York, John Lane company; Lon-
don, John Lane, 1916.

316 p. 19* cm . $1.25

© Mar. 31, 1916; 2c. Apr. 13. 1916; aff. Apr. 3, 1916; A 427672; John Lane
co. (16-8461) 1582

Bell, Lilian Lida, "Mrs. A. H. Bogue," 1867T
About Miss Mattie Morningglory, by Lilian Bell ...

Chicago, Rand, McNallv & company
[

c
1916]

529 p. \Wm
. $1.35

© Apr. 4, 1916; 2c. Apr. 11. 1916; aff. Apr. 8, 1916; A 427633; Rand,
McNaliy & co. (16-8459) 1583

Bragdon, Claude Fayette, 1866-
Four-dimensional vistas, by Claude Bragdon. New

York, A. A. Knopf, 1916.
5 p. 1., 134 p. 22 cm . $1.25

Contents.—The quest of freedom.—The dimensional ladder.—Physical
phenomena.—Transcendental physics.—Curved time.—Sleep and dreams.

—

The night side of consciousness.—The eastern teaching.—The mystics.

—

Genius.—The gift of freedom.
© Mar. 23. 1916 ; 2c. and aff. Apr. 3, 1916 ; A 428380 ; Alfred A. Knopf.

(16-7943) 1584

Bruce, William Herschel, 1856-
Principles and processes of education, by W. H. Bruce

... Dallas, Tex., C. A. Bryant company, 1916.
2 p. 1., vii-xi, 298 p. diagrs. 20cm . $1.25
Mr. J. R. Swenson wrote chapters xvtit and xix and Miss M. Anne

Moore contributed chapters xn, xiv and xv. cf. Pref.

© Aor. 1, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 5, 1916 ; A 427581 ; C. A. Bryant, Dallas,

Tex. (16-8465) 1585
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[Cooper, Ernest Hamilton] 1890-
How. This little book tells how any person, man or

woman, possessed of average ability and health, no matter
what their station in life, may thru their own efforts, first

obtain a good permanent position and second become col-

lege graduates and have a fair and equal chance with the
sons and daughters of the rich, to reach the goal of their

ambition. By Ben Yellowstone ipseud.] Denver, Col.,

The author, 1916.
139, [1] p. incl. front, plates. 2(H

cm
. $3.00

© Tan. 20, 1916; 2c. Mar. 11, 1916; aff. Mar. 29, 1916; A 427448; E. H.
Cooper. (16-8497) 1586

Earls, Michael, 1873-
Marie of the house d'Anters, by Michael Earls, s. j.

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1916.
444 p. col. front. 20h

cm
. $1.35

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aft. Apr. 13, 1916 ; A 427650 ; Benziger bros.

(16-8463) 1587

[Ensminger, Alpha A
]

The turkey raiser 's guide. Moran, Kans., Banner tur-

key ranch [1916]
cover-title, 1 p. 1., 41 p. illus. 22cm . $0.50

© Mar. 20, 1916; 2c. and aft'. Apr. 3, 1916; A 428360; A. A. Ensminger,
Moran, Kan. (16-8238) 1588

Faulkner, G-eorgene, 1873-
... Italian fairy tales, retold for children by Georgene

Faulkner, "the story lady" ; illustrated by Frederic Eich-
ardson. Chicago, Daughaday and company

[

c
1916]

5 p. 1., 7-95 p. col. front., col. plates. 23cm . (Her The "story lady"
series)

_
$1.00

Reprinted from the Chicago "Tribune" and the Chicago "Herald." cf.

Foreword.
© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 8, 1916; A 427573; Daughaday & co.

(16-8363) 1589

Fleming, Daniel Johnson, 1877-
Devolution in mission administration, as exemplified

by the legislative history of five American missionary
societies in India, by Daniel Johnson Fleming. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell companv

[

c
1916]

3 p. 1., 5-310 p. chart. 19i
cra

. $1.50
Published also as thesis (ph. d.)—University of Chicago, 1914.

Bibliography: p. 281-306.

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427617; Fleming H. Revell co.

(16-8479) 1590

France. Commission institute en vue de constater les

actes commis par Vennemi en violation du droit des

gens.
Les atrocites allemandes en France ; illustrations origi-

nales de Maurice Leroy et documents photographiques.
Paris, D. A. Longuet

r

c
1915i

2 p. 1., 94 p., 2 I illus., plates, 25£ x 34cm . fr. 3.50
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France—Continued
"Reproduction integrate ... des rapports presentes a M. le president du

Conseil par la Commission institute en vue de constater les actes commis
par l'ennemi en violation du droit des gens(decret du 23 septembre 1914)

Georges Payelle, president of the Commission.

© Dec. 16, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13509; D. A. Longuet.
(16-8077) 1591

Froding, Gustaf, 1860-1911.

... Selected poems, tr. from the Swedish, with an intro-

duction, by Charles Wharton Stork ... New York, The
Macmillan company, 1916.

xxii, 168 p. 19i
cm

. $1.25

Reprinted in part from the American- Scandinavian review.

© Apr. 5, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 427554; Macmillan co.

(16-^8362) 1592

Frudden, William Elmer, 1891-

Farm buildings, how to build them ; a booklet of prac-
tical information for the farmer and rural contractor.

Charles City, la., W. E. Frudden, c1916.
63 p. illus. (incl. plans) 23

cm
. $1.00

© Mar. 10, 1916; 2c. Mar. 13, 1916; aff. Mar. 24, 1916; A 428241; W. E.
Frudden. (16-8082) 1593

Gabriel, Charles H.

The singers and their songs ; sketches of living Gospel
hymn writers, by Chas. H. Gabriel ... Chicago, Philadel-

phia, The Rodeheaver company, c1916.
82 p. front, (port.) illus. (ports.) 23£

cm
. $0.25

© Mar. 3, 1916 ; 2c. and aft". Mar. 9, 1916 ; A 427181 ; C. H. Gabriel, Chi-
cago. (16-8252) 1594

Gladden, Washington, 1836-

Commencement days ; a book for graduates, by Wash-
ington Gladden ... New York, The Macmillan company,
1916.

5 p. 1., 3-257 p. 18
cm

. $1.25

Contents.—The school of work.—Casties in the air.—What is worth
while?—Some things I have learned.—Short cuts.— Study and growth.

—

Books and reading.—What for?—Good work for graduates.—Leaders or
followers?—Form and substance.

© Apr. 5, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 427550; Macmillan co.

(16-8467) . 1595

Gray, Thomas Tarvin, 1881-

The petroleum industry, by Thomas T. Gray ... Re-
printed from "Industrial chemistry, a manual for the

student and manufacturer, '

' by Allen Rogers, in collabo-

ration with eminent specialists. 2d ed., 1915. New York,
D. Van Nostrand company

[

c
1916]

cover-title, 1 p. 1., p. 496-528. illus., fold. pi. 25 cm . $0.75

"References" : p. 527-528.

© Mar. 18, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 30, 1916 ; A 427474 ; D. Van Nostrand
co. (16-8371) 1596
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Heck, Fannie Exile Scudder, 1862-1915.

Sunrise, and other poems, by Fannie E. S. Heck. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1916]

47 p. front. G>ort.) 19£
cm

$0.50

© Feb. 5, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427609; Fleming H. Revell

co. (16-8471) 1597

Hon, William.

Hon and Lustig's cartoon book. San Francisco, CaL,
Western school of cartooning r

c
1916]

cover-title,
L43] p. illus. 19 x 27¥m .~ $2.00 -

© Mar. 8, 1916; 2c. and aff. Mar 14, 1916; A 427252; Billy Hon and Jack
Lustig, San Francisco. (16-8483) 1598

Humphreys, Frederick, 1816-1900.

Humphreys' homeopathic mentor; or, Family adviser
in the use of Humphreys' homeopathic remedies, by
F. Humphreys . . . Rev. and enl. ed. ... New York, Hum-
phreys ' homeopathic medicine co., 1916.

7 p. 1., iv, [23J-298, 298a-298b, 299-506 p. port. 19
cm

. $0.50

p. [495]-506, advertising matter.

© Mar. 16, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1916 ; A 427424 ; Humphreys' homeo-
pathic medicine co. [Copyright is claimed on new matter]

(16-8485) 1599

Huntington, James Otis Sargent, 1875-

How to preach a mission, practical directions for mis-

sion services ... by James O. S. Huntington . . . New York,
E. S. Gorham, 1916.

4 p. L, 62 p. 19-r
ra

. $0.50

Reprinted in part from the Holy cross magazine.

© Feb. 8, 1916; 2c. Apr. 7, 1916; aff. Mar. 31, 1916; A 427579; Edwin S.

Gorham. (16-8256) 1600

Hutchison, Stuart Nye.
The soul of a child, five-minute sermons to children,

by Stuart Nye Hutchison ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1916]

191 p. 19rm . $1.00
Reprinted in part from the Presbyterian of the South.

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427606; Fleming H. Revell
co. (16^8477) 1601

International paper company.
... Instructions for loading paper in cars. [New York,

A. Mountain & co.,
c
1915]

cover-title, 1 p. L, 18 p. illus. 23i
cm

.

"Foreword" signed : A. H. C. [i. e. Alexander Hamilton Campbelli
© Nov. 15, 1915; 2c. and aff. Alar. 9, 1916; A 427189; Alexander Hamil-

ton Campbell, New York. (16-8494) 1602

James, George Wharton, 1858-
Quit your worrying! By George Wharton James ..;

Pasadena, Calif., The Radiant life press, 1916.
xvi, 262 p. 18i

cm
$1.00

© Mar. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 8, 1916; A 427570; Edith E. Farns-
worth, New York. (16-8357) 1603
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Kirkpatrick, Van C.

The U. S. army, from the inside, by Van C. Kirk-
prtrick [ !

j
presenting a real security, versus an increased

menace ... [Caldwell, Id., The author] c1916.

24 p. 15i
cm

. $0.10

© Feb. 10, 1916; 2c. and aff. Feb. 15, 1916; A 426184; V. C. Kirkpatrick.

(16-6534) 1604

Louden machinery company, Fairfield, la.

. . . Louden barn plans. Fairfield, la., Louden machinery
company, c1916.

112 p. illus. (incl. plans) 26£cm .

One portrait laid in.

© Apr. 3, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 7, 1916 ; A 427582 ; Louden machinery co.

(16^8084)
^

1605

McCardell, Roy Larcom, 1870-

The diamond from the sky; a romantic novel, by Eoy
L. McCardell; 16 illustrations ... New York, G. W. Dil-

lingham co. [1916]

vii, [1], 440 p. front., plates. 19*cm . $1.35

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 8, 1916; A 427598; G. W. Dillingham co.

(16^8229) 1606

[MacDonald, Albert J
]

Selected interiors of old houses in Salem and vicinity,

ed. and pub. with the purpose of furthering a wider
knowledge of the beautiful forms of domestic architecture

developed during the time of the colonies and the early

days of the republic. Boston, Mass., Rogers and Manson
company, 1916.

55 p. incl. 1 illus., plates. 28cm . (On cover: The monograph series on
subjects pertaining to architecture & allied interests) $1.00

© Jan. 24, 1916; 2c. Apr. 1, 1916; aff. Mar. 31, 1916; A 428351; Rogers &
Manson co. (16-8480) 1607

Maxwell, Harry Z.

A handbook of the Pennsylvania Workmen's compen-
sation act of 1915, containing a digest, full text of the

associated acts, rulings of the Board and a comprehen-
sive index, comp. and prepared by Harry Z. Maxwell ...

[Philadelphia, Ware bros. company, c1916]

104 p. 23cm . $0.25

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428318; H. Z. Maxwell,
Philadelphia. (16-8343) 1608

Minturn, Joseph Allen.

Price-regulation under patents, by Joseph A. Minturn
... Indianapolis, Ind., Minturn & Woerner

[

c
1916]

cover-title, 56 p. 23 CI".

© Feb. 24, 1916; 2c. Feb. 28, 1916; aff. Mar. 8, 1916; A 426568; Minturn &
Woerner. (16-8493) 1609
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Morris, Mrs. Ethelyn Jones.

The Priscilla monogram and initial book; a collection

of various styles of initials and monograms with details

of stitches and expert advice on marking linen, comp. and
ed. by Ethelyn J. Morris. Boston, Mass., The Priscilla

publishing company, c1916.

40 p. illus., fold. pi. 26rm . $0.25

© Mar. 18, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 5, 1916 ; A 428404 ; Priscilla pub. co.

(16-8377) 1610

Morrison, John Henderson, 1858-

Money and a proper and just monetary system ex-

plained; copyrighted ... by J. II. Morrison ... Weiser,
Id., J. H. Morrison, c1916.

115 p. 19
cm

. $0.25

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 31, 1916; A 428346; J. H. Morrison.
(16-8342) 1611

New York evening journal.

Journal city ; a book of interesting facts for advertisers.

[New York] New York evening journal, 1916.
2 p. 1., 38 p., 1 1. illus. (part col., incl. maps, charts, tables) Z2\ x 26 c™.

© Mar. 16, 1916; 2c. Apr. 3, 1916; aff. Apr. 4, 1916; A 427518; New York
evening journal. (16-8492) 1612

Newark, N. J. Committee of one hundred.

The Newark posters catalogue, Newark, New Jersey,
celebration of 250th anniversary, 1916, Committee of

100, 1915. [Newark, N. J., The Essex press, printers,
c
1916]
36 p. illus., 3 col. pi. 24cm . $0.25

© Jan. 3, 1916 ; 2c. Jan. 29, 1916 ; aff. Feb. 25, 1916 ; A 425654 ; Committee
of one hundred, Newark, N. J. (16-6575) 1613

Phillips, Claude Anderson, 1871-

Fundamentals in elementary education, by Claude A.
Phillips . . . New York, Chicago, Charles E. Merrill com-
pany

[

c
1916]

5 p. 1., 304 p\ front, (port.) illus. (incl. plans, forms) fold, chart, diagrs.

19i
cm

. $1.25
"Readings" at end of each chapter.

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 427536; Charles E. Merrill

co. (16-8466) 1614

Pixley, Charles H.

An optical primer. The majority of the articles in this

book, including the special article on " Trial lenses and
how to use them," were written by Chas. H. Pixley, and
the balance by experts in the particular field covered by
the individual article. Chicago, F. A. Hardy & company
fl916i

1 p. L, 300 p. illus. 23
cra

. $1.50

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 1, 1916; A 427206; F. A. Hardy & co.

(16-8488) 1615
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Reventlow, Ernst Christian Einar Ludwig Detlov, graf
zu, 1869-

Deutschlands auswartige politik, 1888-1914, von graf
Ernst zn Reventlow. 3., vollstandig nenbearb. aufl. Ber-
lin, E. S. Mittler und sohn

t

c
1916]

xx, 480 p. 25 cm . M. 9.50

© Feb. 12, 1916; 1c. Mar. 27, 1916; A—Foreign 13526; E. S. Mittler &
sohn.- (16-8078) 1616

Rosny, J. H., aine, pseud, of J. H. H. Boex, 1856-

... Perdus? (Aventures heroi'ques de la guerre) Ro-
man. Paris, E. Flammarion

[

c
1916]

2 p. 1, 312 p. 19
cm

. fr. 3.50
a

At head of title : J.-H. Rosny, aine.

© Mar. 17, 1916; lc. Mar. 25, 1916; A—Foreign 13521; Ernest Flamma-
rion, editeur. (16-8469) 1617

Scholl, B Frank, 1860-

Library of health; complete guide to prevention and
cure of disease, containing practical information on anat-

omy, physiology and preventive medicine ; curative medi-
cine, first aid measures, diagnosis, nursing, sexology,
simple home remedies, care of the teeth, occupational
diseases, garden plant remedies, alcohol and narcotics,

treatment by fifteen schools of medicine, beauty culture,

physical culture, the science of breathing and the diction-

ary of drugs. Twenty books—one volume. By B. Prank
Scholl ... John Forsyth Little ... Frank E." Miller ...

assisted by a large and competent staff of practitioners,

lecturers and teachers, representing the foremost colleges

and universities in the world. Philadelphia, Pa., Amer-
ican health society [°1916]

iv p., 1 1., v-xvi, 33-1774 (i. e. 1772) p. incl. illus. (part col.) col. pi.

front, (port.) plates (part col.) 26 cm .

p. 1439-1440 omitted in numbering.
Part of the colored plates are superimposed.

© Apr. 4, 1916; 2c. Apr. 5, 1916; aff. Apr. 6, 1916; A 427568; Edward J.

vStanley, Philadelphia. (16-8487) 1618

[Shiota, Takeoj 1881-

Japanese gardens and houses. [New York, The Alex-

ander press, c
1916]

1 p. 1., [28] p. illus. 254 c"\

© Mar. 27, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1916 ; A 427429 ; T. Shiota, Brook-
lyn. (16-8235) 1619

Sikes, Enoch Walter, 1868-

Supplement to Reinsch's Civil government for the state

of North Carolina, by E. W. Sikes . . . Chicago, New York
[etc.] B. H. Sanborn & co., 1916.

iii, 104 p. front, illus. 18i
cm

. [With Reinsch, Paul S. Civil govern-
ment. Chicago, Boston [etc.] 1915] $0.65
© Mar. 25, 1916; 2c. Mar. 31, 1916; aff. Apr, 1, 1916; A 427500; Benj. H.

Sanborn & co. (16-7684) 1620
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Simons, Sarah Emma, 1867-

A Shakspere festival ; being a fantasy of mockery and
mirth composed of scenes from various plays, presented
by five companies of players before Queen Elizabeth and
her court ... by Sarah E. Simons. Chicago, New York,
Scott, Foresman and company

[

c
1916]

2 p. 1., 7-64 p. 20cm . $0.25

"Teaching Shakspere in schools, by William Allan Neilson" : p. 59-64.

© Mar. 29, 1916; 2c. Mar. 31, 1916; aff. Apr. 1, 1916; A 427490; Scott,

Foresman & co. (16-7529) 1621

Skinner, Hubert Marshall, 1855-

Centennial history of Indiana, for schools and for

teachers' institutes, by Hubert M. Skinner ... Boston,
New York [etc.] Atkinson, Mentzer & company

[

c
1916]

5, [2i, 7-101, [1] p. illus 19* cm $0.20

© Apr. 6, 1916; 2c. and aff. Apr. 8, 1916; A 427575; Atkinson, Mentzer &
co. (16-8367) 1622

Spearman, Frank Hamilton, 1859-

Nan of Music Mountain, by Frank H. Spearman ; illus-

trated by N. C. Wyeth. New York, C. Scribner's sons,

1916.
vii, rli p., 1 1., 430 p. col. front., col. plates. 19

cm
. $1.35

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427666; Charles Scribner's

sons. (16-3460) 1623

Stetson, Mrs. Augusta Emma (Simmons)
Address, by Augusta E. Stetson, c. s. d., January

twenty-ninth, nineteen sixteen . . . [Brooklyn, c
1916]

27 p." I6i
cm

.

© Mar. 24, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 25, 1916 ; A 427413 ; A. E. Stetson, New
York. (16-8105) 1624

Taylor, Emerson Gifford, 1874-
Practical stage directing for amateurs ; a handbook for

amateur managers and actors, by Emerson Taylor. New
York, E. P. Dutton and company

[

c
1916]

3 p. 1., 194 p. front, (plan) 19i
cm

. $1.00

© Mar. 8, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 13, 1916 ; A 428074 ; E. P. Dutton & co.

(16-8086) 1625

Thomas, William Henry Griffith.

Grace and power, some aspects of the spiritual life,

by Rev. W. H. Griffith Thomas ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1916]

192 p. 19i
cm

. $1.00

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427611; Fleming H. Revell

co. (16-£476) 1626

Van Loan, Samuel Dies.

Thoughts on the church and the sacraments ... by Sam-
uel Dies Van Loan ... New York, E. S. Gorham, 1916.

5 p. 1., 121 p. 19£
cm

. $0.75

© Feb. 8, 1916; 2c. Apr. 7, 1916-; aff. Mar. 31, 1916; A 427580; Edwin S.

Gorham. (16-8257) 1627
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Babcock & Wilcox company.
Experiments on the rate of heat transfer from a hot

gas to a cooler metallic surface. New York, The Babcock
& Wilcox co.

r

c
1916]

2 p. 1., 7-84 p. illus., plates, diagrs. 23l
cm

.

© Mar. 15, 1916; 2c. Mar. 25, 1916; aff. Mar. 27, 1916; A 428306; Bab-
cock & Wilcox co. (16-8596) 1628

Beach, Rex Ellingwood, 1877-
Th e crimson gardenia, and other tales of adventure, by

Rex Beach . . . New York and London, Harper & brothers

[1916]
3 p. I., 3-377, [1] p. front., plates. 19* cm . $1.30

Contents.—The crimson gardenia.-—Rope's end.—Inocencfo.—The wag-
lady.

—"Man proposes— ."—Told in the storm.—The weight of obligation.

—

The stampede.—When the mail came in.—McGill.—The brand.

© Apr. 11, 1916: 2c. Apr. 14, 1916; aff. Apr. 13, 1916; A 427692; Harper &
bros. (16-8691) 1629

Beresford, John Davys, 1873-
These Lynnekers, by J. D. Beresford ... New York,

George H. Doran company
[

c
1916]

456 p. 20i
cm

. $1.50

© Apr. 13, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 14, 1916 ; A 428521 ; George H. Doran
co. (16-8462) 1630

Bergling, John Mauritz, 1866-
Art monograms and lettering, by J. M. Bergling. for

the use of engravers, artists, designers and art workmen.
8th ed. Chicago, 111., J. M. Bergling, 1916.

1 p. 1., 41 numb. 1., 42-52 p. illus., plates. 28cm . $2.50

© Apr. 5, 1916; 2c. Apr. 8, 1916; aff. Apr. 10, 1916; A 428462; J. M.
Bergling. (16-8481) 1631

Burgess, John William, 1844-
The administration of President Hayes; the Larwill

lectures, 1915, delivered at Kenyon college, by John W.
Burgess ... New York, C. Scribner's sons, 1916.

xi, 154 p. front, (port.) 20A cm . $1.00

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427663; Charles Scribner's

sons. (16-8605) 1632

California. Supreme court.

Beports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, v. 170. San Francisco, Bancroft-Whitney com-
pany, 1916.

xl, 914 p. 23 cm . $3.00

© Apr. 12, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 18, 1916 ; A 427744 ; Bancroft-Whitney
co. 1633

Cosgrove, James Francis.
Coal; its economical and smokeless combustion, by

James F. Cosgrove. Philadelphia, Pa., Technical-book
publishing company

r

c

1916i
4 p. 1., 273, [10] p. illus. (incl. tables) double map, diagrs. 21|cm . $3.00

© Mar. 14, 1916 ; 2c. Apr. 8, 1916 ; aff. Apr. 7, 1916 ; A 428427
; J. F. Cos-

grove, Scranton, Pa. (16-8590) 1634

269
1916, no. 34

Printed April 29, 1916



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
1635 pt. 1, n. s., V. 13

Crile, George Washington, 1864-

Man—an adaptive mechanism, by George W. Crile ...

ed. by Annette Austin, a. b. New York, The Macmillan
company, 1916.

xvi p., i L, 387 p. illus., diagrs. 22cm . $2.50

© Apr. 5, 1916 ; 2c. and aft". Apr. 6, 1916 ; A 427552 ; Macmillan co.

(16-8717) 1635

Criscuolo, Teresa Cimino, 1868-

The new treatment for blood; or, Easy and practical

instructions based on hygiene and other modern sciences

to prevent and cure children predisposed to rachitis, with
the addition of the treatment for paralysis, especially for

infantile paralysis, by Doctor Teresa Cimino Criscuolo
... Editor and proprietor, Gaetano Cimino ... [New
York city, Nicoletti bros. press, inc.,

e
1916]

4 p. 1., [ll]-96 p. incl. illus., ports. 23£
cm

. $1.00

"Translated by Prof. Alfredo di Stefano."

© Jan. 21, 1916; 2c. Mar. 15, 1916; aff. Mar. 14, 1916; A 427258; T. C.

Criscuolo, Brooklyn. (16-8715) 1636

The dramatic books and plays (in English) published
during 1915. Compilation by Henry Eastman Lower
and George Heron Milne, Boston, The Boston book
company, 1916.
62 p. 24cm . $0.50

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428609; Boston bk. co.

1637

Ewell, Lois.

A plea for a musical America, by Lois Ewell. [New
York, A. Langstadter, printer, c

1916j
[10] p. 2irm .

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428067; L. Ewell, New-
York. 1638

Fishberg, Maurice, 1872-

Pulmonary tuberculosis, by Maurice Fishberg ... illus-

trated with 91 engravings and 18 plates. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1916.

xi, [17]-639 p. illus., xviii pi. (part col.) diagrs. 24£cm . $5.00

© Apr. 7, 1916; 2c. Apr. 8, 1916; aff. Apr. 10, 1916; A 428461; Lea &
Febiger. (16-8718) 1639

Fox, Herbert, 1880-

Elementary bacteriology and protozoology for the use
of nurses, by Herbert Fox ... 2d ed., rev. and enl. ; illus-

trated with 68 engravings and five colored plates. Phila-
delphia and New York, Lea & Febiger, 1916.

x, tl7]—251 p. illus., v col. pi. (incl. front.) 21 cm . (Lettered on cover:
The nurses text book series) $1.75

© Apr. 6, 1916; 2c. Apr. 7. 1916; aff. Apr. 8, 1916; A 427569; Lea &
Febiger. (16-8597) 1640
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Froest, Frank.

The maelstrom, by Frank Froest . . . New York, E. J.

Clode
t

c
1916]

3 p. I., 360 p. 19
cm

. $1.25

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428511; Edward J. Clode.

(16-8693) 1641

Furgerson, Ada Mae, 1879-

From house to house ; a book of odd recipes from many
homes, by A. N. [! ] Furgerson and Constance Johnson ...

New York, E. P. Dutton & company, 1916.
v, 291 p. 21

cm
. $1.50

© Apr. 6, 1916; 2c. Apr. 10, 1916; aff. Apr. 8, 1916; A 428460; E. P. Dut-
ton & co. (16-8589) 1642

Gibson, Wilfrid Wilson.
Battle, and other poems, by Wilfrid Wilson Gibson ...

New York, The Macmillan company, 1916.
3 p. I., 5-198 p. 19!

<an
. $1.25

© Apr. 1, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 3, 1916 ; A 428362 ; Macmillan co.

(16-7525) 1643

Gilbreth, Frank Bunker, 1868-
Fatigue study, the elimination of humanity's greatest

unnecessary waste ; a first step in motion study, by Frank
B. Gilbreth ... and Lillian M. Gilbreth, ph. d. New York,
Sturgis & Walton company, 1916.

6 p. 1, 3-159 p. front., plates. lWm
. $1.50

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427643; Sturgis & Walton
co. (16-8721) 1644

Gill, Henry M comp.
The South in prose and poetry, comp. and ed. by Henry

M. Gill ... New Orleans, F. F. Hansell & bro., ltd. r

c
1916]

x, 438 p. front., ports. 20 cm . $1.00

© Mar. 14, 1916; 2c. Mar. 23, 1916; aff. Mar. 17, 1916; A 428233; F. F.

Hansell & bro., ltd. (16-8703) 1645

Grahame, Kenneth, 1859- ed.

The Cambridge book of poetry for children, ed. by
Kenneth Grahame ... Cambridge [Eng.j The University
press, 1916.

2 v. 19£
cm

.

© lc. each Apr. 8, 1916 ; A ad int. 2619
;
pubd. Mar. 10, 1916 ; G. P. Put-

nam's sons, New York. (16-8599) 1646

Hayward, Charles Brian, 1876-
Automobile ignition, starting, and lighting; a compre-

hensive analysis of the complete electrical equipment of

the modern automobile, including many wiring diagrams
and details of all the important startmg-lighting systems,
by Charles B. Hayward ... Chicago, American technical

society, 1916.
4 p. 1., 381, 7 p. illus., pi, diagrs. 2Wm

. $2.00

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 8, 1916; A 427599; Amer. technical soc.

(16-8723) '1647
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Hitler, Auguste Francois, 1857-

... La machine humaine ; anatomie, mecanique, physio-

logie ; ouvrage contenant les notions scientifiqnes qu'il est

indispensable de posseder ponr la pratique et 1'enseigne-

ment des exercices physiques. Paris, Delagrave
[

c
1916]

x, 180 p. illus., diagrs. i9
cm

. fr. 275

© Jan. 20, 1916; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13481; Librairie Dela-

grave. (16-8594) 1648

Horstmann, Henry Charles, 1858-

Electricians ' operating and testing manual; a hand
hook for men in charge of electrical apparatus, repair

men, trouble men, lamp trimmers, and electricians gen-

erally, by Henry C. Horstmann and Victor H. Tousley ...

Chicago, F. J. Drake & co. r

c
1916]

4, v-vi, 7-352, [7] p. illus., diagrs. 17
cm

. $1.00

© Mar. 7, 1916; 2c. Mar. 24, 1916; aff. Mar. 17, 1916; A 428258; H. C.

Horstmann and Victor H. Touslev, Chicago. [Copyright is claimed on
new matter] (16-6970) 1649

Practical armature and magnet winding; a compre-
hensive treatise for the workers ; fully illustrating the

theoretical principles and shop practice of armature and
magnet work, by Henry C. Horstmann and Victor H.
Tousley... 2d ed., enl. Chicago, F. J. Drake & co.

[

c
1916]

3 p. 1., 252, [7] p. illus., diagrs. 17™. $1.00

© Mar. 8, 1916; 2c. Mar. 24^1916; aff. Mar. 17, 1916 ; A 428257; H. C.

Horstmann and Victor H. Tousley, Chicago. [Copyright is claimed on
new matter] (16-6969) 1650

Howe, Frederic Clemson, 1867-

Why war, by Frederic C. Howe ... New York, C.

Scribner's sons, 1916.
xvi, 366 p. 20rm . $1.50

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427667; Charles Scribner's

sons. (16-8580) 1651

Indiana. Laws, statutes, etc.

Indiana workmen's compensation act and decisions of

the Industrial board, with references to Negligence and
compensation cases annotated ... Chicago, Callaghan
and company, 1915.

2 p. 1, p. 1183-1237. 26 em .

Running title : 9 Negligence and compensation cases annotated. Indiana
appendix.

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420203; Callaghan & co.

(16-2138) 1652

Jenks, Albert Ernest, 1869-
... Indian-white amalgamation; an anthrometric [!]

study, by Albert Ernest Jenks . . . Minneapolis, 1916.
vi, 24 p. plates, fold, diagr. 25£cm . (The University of Minnesota.

Studies in the social sciences, no. 6) $0.50
"Bulletin of the University of Minnesota, March 1916."

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 3, 1916; A 428356; Univ. of Minnesota,
Minneapolis. (16-S609) 1653
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Kiesgen, Laurenz, 1869-
Mickelpickels abenteuer auf drei kriegsschauplatzen,

nach seinen eigenen erzahlungen aufgezeichnet von Lau-
renz Kiesgen, mit buehschmuck von M. Grengg. 1. bis 3.

tansend. Coin, J. P. Bachem
[

c
1915]

154 p. illus. 21 cm . (Half-title: Aus alien zeiten und landern ; eine

sammlung von volks- und jugendschriften. 26. bd.)

© Dec. 1, 1915; lc. Jan. 31, 1916; A—Foreign 13387; J. P. Bachem.
(16-8579) 1654

Kriegsjahrbuch des Bundes deutscher franenvereine,

1915, im auftrage des Bundes deutscher frauenvereine
lirsg. von dr. Elisabeth Altmann-Gottheiner. Mit funf
bildnissen auf drei tafeln. Leipzig [etc.] B. G. Teubner,
1915.
32 p. 1., 207, [1] p. pi., ports. 2(H

cm
.

© Jan. 1, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13570; B. G. Teubner.
1655

Lisle, David, pseud.
The impossible Mrs. Bellew, by David Lisle ... Lon-

don, Eveleigh Nash company, limited, 1916.
320 p. 19^ cm .

© lc. Mar. 17, 1916; A ad int. 2597; pubd. Feb. 16, 1916; Frederick A.
Stokes co., New York. (16-8233) 1656

The impossible Mrs. Bellew, by David Lisle ... New
York, Frederick A. Stokes companv [°1916]

3 p. I., 314 p. front. 19|
cm

. $1.30

© Apr. 12, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 14, 1916 ; A 428503 ; Frederick A. Stokes
co. (16^8694) 1657

Mackaye, Percy Wallace, 1875-
Poems and plays, by Percy Mackaye ... v. 1. Poems.

New York, The Macmillan company, 1916.
Various paging, front, (port.) 19i

cm
. *$2.00

© Apr. 12, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 13, 1916 ; A 427652 ; P. Mackaye, New
York. [Copyright is claimed on new matter] (16-8472) 1658

Mason, Daniel Gregory, ed.

The art of music ; a comprehensive library of informa-
tion for music lovers and musicians ; editor-in-chief, Dan-
iel Gregory Mason ... associate editors, Edward B. Hill

. . . [and] Leland Hall . . . managing editor, Cesar Saerchin-
ger . . . [V. 3-5] New York, The National society of music
[1916]

3 v. col. fronts., plates (part col.) ports, (part col.) fold, facsim. 23i
cm

.

Each vol. has also special t.-p.

© Jan. 31, 1916; lc. each and aff. Apr. 14, 1916; lc. each Apr. 15, 1916;
A 428531-428533; National soc. of music, inc. 1659-1661

Massachusetts. Laivs, statutes, etc.

Massachusetts workmen's compensation act and deci-

sions of the Industrial accident board, with references to

Negligence and compensation cases annotated ... Chi-
cago, Callaghan and company. 1915.

2 p. 1., p. 1183-1308. 26 cm .
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Massachusetts. Laws, statutes, etc.—Continued
Running title : 9 Negligence and compensation cases annotated. Massa-

chusetts appendix.
The paging of each vol. continues that of the vol. of "Negligence and

compensation cases annotated" which it supplements.

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420171; Callaghan & co.

(16-1887) 1662

Mayfield, Eugene 0.

The backbone of Nebraska, wherein is contained many
interesting matters pertaining to pioneer and more mod-
ern days, bv Eugene 0. Mayfield. [Omaha, Burklev print-

ing co.]
c1916.

31 p. illus. (incl. ports.) 23h
cm

© Mar. 30, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 427564; E. O. Mayfield,
Omaha, Neb. (16-8706) 1663

Miller, Mrs. Annie ( Jenness) 1859-

Father, mother and babe, by Anna Jenness-Miller.

New York, Physical culture publishing co.
[

c
1916]

4 p. 1., 288 p. incl. front., illus., plates, ports. 20 cn
'. (Lettered on cover:

Triune development series) $1.00

© Mar. 29, 1916; 2c. Mar. 31, 1916; aff. Apr. 6, 1916; A 427585; Physical
culture pub. co. (16-8716) 1664

New Jersey. Laws, statutes, etc.

New Jersey workmen's compensation act and decisions

of the Courts of common pleas, with references to Negli-

gence and compensation cases annotated. Chicago, Cal-

laghan and company, 1915.
2 p. 1, p. 1183-1264. 26 cm .

Running title : 9 Negligence and compensation cases annotated. New
Jersey appendix.
The paging of each vol. continues that of the vol. of "Negligence and

compensation cases annotated" which it supplements.

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420202; Callaghan & co.

(16-1886) 1665

New York. Laivs, statutes, etc.

New York workmen's compensation act and decisions

of the state Industrial commission, with references to

Negligence and compensation cases annotated ... Chi-

cago, Callaghan and company, 1915.
2 p. 1., p. 1183-1289. 26 cm .

Running title: 9 Negligence and compensation cases annotated. New
York appendix.

© Dec. 31, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420170; Callaghan & co.

(16-2139) 1666

O'Conor, Norreys Jephson.
The fairy bride ; a play in three acts, by Norreys Jeph-

son O'Conor; with music composed and arranged by El-

liott Schenck. New York, John Lane company, 1916.
99. r3i p. 18rm . $1.00

© Mar. 31, 1916; 2c. Apr. 13, 1916; aff. Apr. 3, 1916; A 427668; John Lane
co. (16-8702) 1667

Pittsburgh. Carnegie institute. Dept. of fine arts.

Catalogue of paintings, John White Alexander memo-
rial exhibition, March mcmxvi, Department of fine arts,
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Pittsburgh. Carnegie institute—Continued
Carnegie institute, Pittsburgh. [Pittsburgh, Murdoch-
Kerr press, c

1916]
66 p., 1 1. front, plates, ports. 22|

cm
. $1.00

Bibliography: p. 63-66.

© Feb. 29, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 427565; Carnegie institute,

Pittsburgh. (16-8085) 1668

Porter, Mrs. Gene (Stratton) 1868-
At the foot of the rainbow, by Gene Stratton-Porter

;

illustrated by Oliver Kemp. New York, C. Scribner's
sons, 1916.

6 p. 1., 3-252 p., 1 1. col. front, plates, port. 19* cm . $1.28

© Mar. 16, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427718; Doubleday, Page &
co. [Copyright is claimed on revised text] (16-8698) 1669

Freckles, by Gene Stratton-Porter ; illustrated by Wla-
dyslaw T. Benda. New York, C. Scribner's sons, 1916.

viii p., 3 1., 3-352 p., 1 1. col. front., plates. 19|
cm

. $1.28

© Mar. 16, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427716; Doubleday, Page &
co. [Copyright is claimed on revised text] (16-8696) 1670

A girl of the Limberlost, by Gene Stratton-Porter;
illustrated by Wladyslaw T. Benda. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1916.
viii, tli p., 3 1., 3-453, rli p. col. front., plates. 19*cm . $1.28

© Mar. 16, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427717; Doubleday, Page &
co. [Copyright is claimed on revised text] (16-8697) 1671

Quarles, Emmet Augustus, 1876-
American pheasant breeding and shooting, by E. A.

Quarles ... with 50 half-tone illustrations. Wilmington,
Del., Hercules powder company, 1916.

3 p. 1., 132, rSi p. illus. 22Vm .

© Feb. 29, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 5, 1916 ; A 428385 ; E. A. Quarles, New
York. (16^8584) 1672

Raymond, William Lee, 1877-
American and foreign investment bonds, by William L.

Eaymond. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1916.

x p., 1 1., 324 p., 1 1. 23 cm . $3.00
"References for certain county and municipal defaults" : p. r301i-303.

"Railroad laws ; laws forbidding combination and consolidation"

:

p. r305i-307.

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1916 ; A 428451 ; W. L. Raymond,
Wayland, Mass. (16-8705) 1673

Robinson, Ernest Franklin, 1882-
Military preparedness and the engineer, by Ernest F.

Robinson ... 1st ed., 1st thousand ... New York, 1916.
1 p. 1., vii-xvi, 224 p. front., illus. 17cm . $1.50

© Mar. 18, 1916 ; 2c. Mar. 25, 1916 ; aff. Mar. 24, 1916 ; A 428247 ; Clark
book co., inc., New York. (16-8710) 1674

Sanford, Albert Hart, 1866-
The story of agriculture in the United States, by Albert

H. Sanford ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
co.

r

c
1916]

iv p., 1 1., 394 p. illus. 19
cm

$1 00

© Apr. 5, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 8, 1916 ; A 427589 ; D. C. Heath & co.

(16-8586) 1675
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Sinn, J F.

The growing of gold; facts about growing alfalfa, the

practical gold mine for the farmer of today, by J. F.

Sinn . . . Clarinda, la., A. A. Berry seed company, c1916.

50, [1] p. incl. front. 2 pi. \7h
cm

. $0.25

© Feb. 17, 1916; 2c. Apr. 6, 1916; aff. Feb. 28, 1916; A 428414; A. A.
Berry seed co. (16-8587) 1676

Sullivan, Francis Paul, 1885-

The portion of a champion, by Francis o Sullivan tighe.

New York, C. Scribner's sons, 1916.

vi, r2i, 368 p. 19* cm . $1.35

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428304; Charles Scribner's

sons. (16-8695) 1677

Wade, Frank Bertram, 1875-

Diamonds; a study of the factors that govern their

value, by Frank B. Wade ... New York and London,
G. P. Putnam's sons, 1916.

ix, 150 p. front. l9Vm . $1.25

© Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 13, 1916; aff. Apr. 11, 1916; A 427675; F. B.

Wade, Indianapolis. (16-8720) 1678

White, George Starr, 1866-

Lecture one [-five] from the 5th ed. of a Lecture course
to physicians on diagnosis by means of biodynamics, per-

cussion from a new standpoint, spinal reflexology in

simple form, physical therapeutics for practical men,
practical points for progressive physicians, zonetherapy,
by George Starr White ... [Los Angeles, Phillips print-

ing co.,
c
1916]

[364] p. 23 cm . $5.00

© Mar. 22, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1916 ; A 427427 ; G. S. White, Los
Angeles. (16-8486) 1679

Yashar, Sefer ha-

Extracts from the Book of Jasher, mentioned in Josh-
ua 10 : 13 and 2 Samuel 1 : 18. Los Angeles, Cal., L. Dan-
hofT

[

c
1916]

2 p. 1, 215 p. 20i
cm

. $1.50

A translation of the rabbinical Book of Yashar compiled from the
Babylonian Talmud and other Jewish sources, and intermixed with Arabic
legends and passages of the Bible. Three fourths of the book is devoted
to the pre-Mosaic period, one fifth to the Mosaic period and only three
pages to later history. The original ed. appeared in . Naples, 1552, and
later repeatedly, Venice, 1625, Cracow, 1628, etc. A Latin version by Jo-
hann G. Abicht appeared in Leipzig, 1732, with title : Dissertatio de Libro
recti. In 1750 the London printer Thomas Hive issued an English trans-

lation of the work, asserting that he had published the real "Book of
Yashar" mentioned in the Bible. The translation published by M. M.
Noah appeared in 1840. cf. Jewish encycl.

© Mar. 3, 1916; 2c. and aff. Mar. 14, 1916; A 427250; Lawrence Danhoff.

(16-8358) 1680
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American rose society.

The American rose annual ; the 1916 year-book of rose

progress, eel. for the American rose society ... Harris-
burg, Pa., American rose society, 1916.

1 p. 1., 180 p. col. front., illus., plates (1 col.) port. 21
cm

.

Editor : 1916, J. H. McFarland.
Succeeds the Annual bulletin of the society.

© Mar. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 11, 1916; A 427226; J. Horace McFar-
land, Harrisburg, Pa. (16-6341) 1681

American warehousemen's association.

Proceedings of the 25th annual meeting ... held at the

Hotel Astor, New York, N. Y., December 1-2-3, 1915.

With list of members, officers and committees, 1915-1916.

[Pittsburgh, Pa., Printed by American warehousemen's
association, 1916]

497 p. front, (port.) plates, ports. 231
cm

. $3.00

© Mar. 14, 1916; 2c. Mar. 15, 1916; aff. Mar. 31, 1916; A 428345; Amer.
warehousemen's assn. 1682

Aron, Harold Guthrie, 1886-
The gist of real property law, by Harold G. Aron ...

New York city, Writers publishing company
[

c
1916]

4 p. I., vii-xiii p., 1 1., 268 p. 22cm .

p. 265-268, blank for "Notes of cases and statutes."

© Apr. 3, 1916; 2c. and aff. Aor. 10, 1916; A 428472; H. G. Aron, New
York. (16-8938) 1683

Billings, Frank, ed.

. . . General medicine, ed. by Frank Billings . . . Chicago,
The Year book publishers [1916]

384 p. illus., plates (part col.) 194
em

. (The practical medicine series

... v. 1 ... series 1916) $1.50
© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428512; Year book pub-

lishers. 1684

Brent, Charles Henry, bp., 1862-
The conquest of trouble and The peace of God, musings

by the Eight Eev. C. H. Brent ... Philadelphia, G. W.
Jacobs & company

[

c
1916]

173 p. mcm
. $0.50

© Mar. 29, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 427484; George W. Jacobs &
co. (16-8830) 1685

Caldwell, Fred P.

Notes to the Kentucky reports ... by Fred P. Caldwell
... v. 4, 5 ... Cincinnati, O., The W. H. Anderson com-
pany, 1916.

2 v. 24 cm . $12.00

© Apr. 15, 1916; 2c. each and aff. Apr. 17, 1916; A 428577; W. H. Ander-
son co. 1686

Clarke, Isabel Constance.
Only Anne; a novel, by Isabel C. Clarke. New York,

Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1916.
443 p. col. front. 20*cm . $1.35

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 428546; Benziger bros.
(16-8808) 1687
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Cornilleau, Robert.

... Par la trouee du Nord. La ruee sur Paris (aoiit-

septembre 1914) Dinant— Charleroi— Bapaume— Ar-
ras—Lille—Peronne—Amiens—Saint-Qnentin— Guise

—

La Lys—Armentieres, etc., etc. Paris, J. Tallandier

t

c
1915]
x p., 1 1., 274 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Jan. 26, 1916; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13493; Jules Tallandier.

(16-7047) 1688

Corpus juris.

1916 annotations to Corpus juris, 1-3 C. J. Contains
annotations from all cases decided since the original

treatises were written; also errata corrected, new prin-

ciples announced, etc. Ed. by De Witt C. Blashfield under
the supervision of William Mack, ll. d., editor-in-chief.

New York, The American law book company; London,
Butterworth & co., 1916.

xi, 60 p. 26
cm

. $0.60

© Feb. 15, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 18, 1916 ; A 420832 ; Amer. law book co.

1689

Dwight, Henry Otis, 1843-

The centennial history of the American Bible society,

by Henry Otis Dwight. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

5 p. 1., 605 p. pi., 2 port. (incl. front.) 19£
cm

. $1.00

© Apr. 12, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 13, 1916 ; A 427653 ; Macmillan co.

(16-8827) 1690

Eaton, Seymour, 1859-1916, ed.

... American college course ... Professor Seymour
Eaton, director-in-chief. [Chicago ?] Priv. print, for mem-
bers by the American college society, 1916.

13 v. fronts., illus., plates, ports., diagrs. 22i
cm

. $35.00

Previously pub. under titles : Home study circle library and The Amer-
ican course.

Contents.—I. Popular studies in science.—n. Popular studies of ancient
peoples.—III. The world's great musicians.—IV. The world's great scien-
tists.—V. The world's great artists.—VI. Governments of the world of to-
day.—-VII. Popular studies in English literature : Early English.—VIII. Eng-
lish literature : Johnson to Dickens.—IX. Popular studies in literature

:

British poets.—X. Three centuries of French literature.—XI-XIII. Popular
studies in American literature.

© Apr. 3, 1916; 2c. each Apr. 5, 1916; aff. Apr. 4, 1916; A 427677; Albert
Newton Shideler, New York. (16-8835) 1691

Ecce orienti; or, Rites and ceremonies of the Essenes.
National series 8. m (?) g. Specialrev. ed., arranged
in accordance with the standard formula. Ipsissimis
verbis. New York, Redding & co., 1916.
2 p. 1., [iii]-iv, [5]-195 p. 13£ cm .

© Mar. 23, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428286; Redding & co.
(16-8344) 1692
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George, Edward Augustus.

The twelve; apostolic types of Christian men, by Ed-
ward Augustus George ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Kevell company
[

c
1916]

235 p. front. 19J
cm

. $1.00

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427607; Fleming H. Revell co.

(16-^8478) 1693

Ginther, Pemberton.
Beth Anne, really-for-truly, by Pemberton Ginther ...

illustrated by the author. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1916.

357 p. front, plates. 19
cm

. $1.00

© Apr. 10, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427727; Penn pub. co.

(16-8812) 1694

Gordon, Samuel, 1871-
God's remnants; stories of Israel among the nations,

by Samuel Gordon. New York, E. P. Dutton & company,
1916.

3 p. 1., 378 p. 19*
cm

. $1.35

Contents.—Black flame.—A deal in land.—The riots.—A family gather-
ing.—Shepherd and sheep.—The height of the occasion.—The parting of
the ways.—A mesalliance made in heaven.—The stolen blessing.—The
lighter sentence.—A righteous renegade.—The cloven heavens.—God's bal-

ance.—The nameless grave.

© Apr. 13, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 15, 1916 ; A 427724 ; E. P. Dutton & co.

(16-8811) 1695

Goursat, fidouard Jean Baptiste.

A course in mathematical analysis ; functions of a com-
plex variable, being part 1 of volume 2. By Edouard
Goursat ... tr. by Earle Baymond Hedrick ... and Otto
Dunkel ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[1916]

x, 259 p. diagrs. 24 cm . $2.75

© Mar. 29, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427515; Earle Raymond
Hedrick and Otto Dunkel, Columbia, Mo. 1696

Hatton, Eleanor Beard.
Follow thou Me, by Eleanor Beard Hatton. New York,

Christian alliance publishing co.
[

c
1916j

2 p. 1., [7]-261 p. 19
cm

. $1.00

© Apr. 3, 1916; 2c. Apr. 10. 1916; aff. Apr. 6, 1916 ; A 428453; Christian
alliance pub. co. (16-8828) 1697

Hildreth's annual index of Massachusetts law, 1912-1914.
By Edwin A. Howes, jr. ... A digest of the Massachu-
setts Supreme court reports, 212 to 217; a lawyer's
year book. Boston, Mass., E. W. Hildreth [1916]
3 p. 1., 9-412 p. 25£

cm
. $2.50

© Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 12, 1916; aff. Apr. 11, 1916; A 427639; Eugene
W. Hildreth. 1698

Hindenburg's march into London, tr. from the German
original, ed. by Logan Marshall, with a preface by L. G.
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Hindenburg's march into London—Continued

Redmond-Howard ... Philadelphia, The John C. Win-
ston company, 1916.

220 p. 19|
cm

. $0.75

© Mar. 27, 1916; 2c. Apr. 15, 1916; aff. Apr. 12, 1916; A 427721; John C.

Winston co. (16-8809) 1699

Hoist, Bernhart Paul.

My experience with spies in the great European war,

by Bernhart Paul Hoist ... Boone, la., and Chicago, 111.,

The Hoist publishing company
[

c
1916]

1 p. 1., 5-222 p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 19i
c,\

$1.00

© Apr. 4, 1916 ; 2c. Apr. 6, 1916 ; aff. Apr. 10, 1916 ; A 428436 ; Hoist pub.

co. (16-8944) 1700

Home, Charles Frances, 1870-

History of the state of New York, by Charles F. Home
... with introduction by James Austin Holden ... Bos-
ton, New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1916]

xiii, 434 p. front, (fold, map) illus. (incl. ports.) 19
om

. $1.20

© Apr. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428507; D. C. Heath & co.

(16-8818) 1701

Hubbell, Walter, 1851-

The great Amherst mystery; a true narrative of the

supernatural, by Walter Hubbell. 10th ed., rev. and enl.

;

55th thousand. New York, Brentano 's, 1916.
221 p. front, (port.) 19

cm
. $1.00

© Apr. 1, 1916; 2c. Mar. 27, 1916; aff. Apr. 12, 1916; A 428567; W. Hub-
bell, New York. [Copyright is claimed on matter from page 168 to page
221] (16-8814) 1702

Hugins, Roland.

Germany misjudged; an appeal to international good
will in the interest of a lasting peace, by Roland Hugins.
Chicago [etc.] The Open court publishing co., 1916.

Ill, [3] p. 20|cm . $1.00
"The four main chapters of the book are reprinted from the Open court

for November and December, 1915, and for January and April, 1916. The
introductory chapter ... is reprinted from the New York times of July 11,

1915."—Foreword.
© Apr. 4, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10. 1916 ; A 428466 ; Open court pub. co.

(16-8948) 1703

International clinics ; a quarterly of illustrated clinical

lectures ... Ed. by H. R. M. Landis [etc.] ... v. 1, 26th

series, 1916. Philadelphia and London, J. B. Lippin-

cott company [1916]
x, 326 p. col. front., illus., plates. 23|

cm
. $2.00

© Mar. 16, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428619; J. B. Lippincott co.

1704

Jung, Carl Gustav, 1875-

Psychology of the unconscious; a study of the trans-

formations and symbolisms of the libido, a contribution
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Jung, Carl Gustav—Continued
to the history of the evolution of thought, by Dr. C. G.

Jung ... authorized translation, with introduction, by
Beatrice M. Hinkle . . . New York, Moffat, Yard and com-
pany, 1916.

lv p., 1 1., 3-566 p. illus., plates. 2Wm
. $4.00

© Mar. 25, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 14, 1916; A 428571; Moffat,

Yard & co. (16-8826) 1705

Labberton, J H.
Belgium and Germany; a Dutch view (De Belgische

neutraliteit geschonden) by Dr. J. H. Labberton; tr. by
W. E. Leonard. Chicago [etc.] The Open court publishing
company, 1916.

ix, 153 p. 2orm . $1.00

© Apr. 5, 1916; 2c. and all. Apr. 10, 1916; A 428467; Open court pub. co.

(16^8947) 1706

Lee, Gerald Stanley, 1862-
We ; a confession of faith for the American people dur-

ing and after war. A study of the art of making things

happen. A recommendation of the first person plural for

men and nations, by Gerald Stanley Lee . . . Garden City,

N. Y., Doubledav, Page & company, 1916.
xiv, 728 p. 19

cm
.

"
$1.50

© Apr. 5, 1916; 2a and aff. Apr. 7, 1916; A 428425; Doubleday, Page & co.

(16-8945) 1707

Lewis, Calvin Leslie, 1868-
A handbook of American speech, by Calvin L. Lewis ...

Chicago, New York, Scott, Foresman and companv
[

c
1916j

1 p. 1., 240 p. illus. 19i
cm

. $0.80

"A list of useful books for students of the voice and its use in speech" :

p. 239-240.

© Apr. 6, 1916; 2c. Apr. 8, 1916; aff. Apr. 10, 1916; A 428469; Scott, Fores-
man & co. (16-8926) 1708

Maxcy, Carroll Lewis, 1865-
The brief, with selections for briefing, by Carroll Lewis

Maxcy . . . Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
panv

[

c
1916]

4 p. 1., 332 p. 20 rm . $1.25

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 428450; C. L. Maxcy, Wil-
liamstown, Mass. (16-8925) 1709

Michigan. Supreme court.

Michigan reports; cases decided ... from March 18 to

June 7, 1915. James M. Eeasoner, state reporter, v. 185.

1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1916.
xxviii, 766 p. 23 cm

. $2.50

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428579; Coleman C. Vaughaii,
sec. of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 1710

National conference on marketing and farm credits. 3d,

Chicago, 1915.

Marketing and farm credits; a collection of papers
read at the third annual sessions of the National confer-
ence on marketing and farm credits, in joint program
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National conference on marketing and farm credits—
Continued

with the National council of farmers' cooperative asso-
ciations, in Chicago, at the Hotel Sherman, November 29-
30 and December 1-2, 1915 ... [Madison, Wis., The Na-
tional conference on marketing and farm credits, c

1916j
ix, [1] p., 1 1, 531 p. 23 c,n

. $1.00
"The Irish land purchase system and its application to America [byj

Charles W. Holman," copyright 1916: p. r301]-324.

Contents.—Prefatory matter.—Purpose and scope of conference.—Or-
ganizing agricultural cooperation.—Marketing the farm product.—The
standardization of farm products.—Warehousing and standardization of
farm products.—Elevators—local and terminal.—Rural credit aids to land
purchase.—Present facilities for land purchase and need of legislation.

—

Financing farm business.—Industrial cooperation.—Official business.—Ac-
credited delegates to 1915 conference.

© Mar. 17, 1916; 2c. Mar. 21, 1916; aff. Mar. 20, 1916; A 428201; National
conference on marketing and farm credits, Madison, Wis.
(16-6769) 1711

Philadelphia correspondence school of foundry practice.

The Philadelphia correspondence schools of foundry
practice. Dr. Edward Kirk's system of fonndry prac-

tice ; semi-steel, cnpola steel castings, malleable steel cast-

ings. Philadelphia, Pa.
[

c
1916]

45 p. 22 cm
.

© Mar. 9, 1916 ; 2c. Mar. 10, 1916 ; aff. Mar. 16, 1916 ; A 427272 ; Edward
^ Kirk, Philadelphia. (16-8373) 1712

[Pieshkov, Aleksiel Maksimovich] 1868-
The confession ; a novel, by Maxim Gorky [pseud.] ; tr.

from the Russian by Rose Strnnsky ; with an introduction

by the translator. New York, Frederick A. Stokes com-
pany

[

c
1916j

xxii, 293 p. mcm
. $1.35

© Apr. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 17, 1916 ; A 428541 ; Frederick A. Stokes
co. [Copyright is claimed on introduction and new translation of first

two chapters] (16-8813) 1713

Plain sermons by practical preachers; original sermons
on the Gospels or Epistles of all the Snndays and the

principal feasts . . . New York, J. F. Wagner [1916]
2 v. 2H cm

. $3.00

© Feb. 26, 1916; 2c. each and aff. Apr. 13, 1916; A 427655; Joseph F.

Wagner, inc. (16-8829) 1714

Reynolds, Francis Joseph, 1867-
The story of the great war; the complete historical

record of events to date. Illustrated with drawings, maps
and photographs, by Francis J. Reynolds ... Allen L.

Chnrchill ... Francis Trevelyan Miller ... Prefaced by
What the war means to America, by Major General
Leonard Wood, u. s. a., Naval lessons of the war, by
Rear Admiral Anstin M. Knight, u. s. jsr., The world's
war, by Frederick Palmer, Theatres of the war's cam-
paigns, by F. H. Simonds, The war correspondent, by
Arthnr Rnhl.

t
v. 1-3] New York, P. F. Collier & son

r

c
1916]
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Reynolds, Francis Joseph—Continued
3 v. col. fronts., plates, ports., maps (part fold.) 23£

cm
.

v. 2 © Apr. 5, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 6, 1916 ; v. 1, 3 © Apr. 12, 1916

;

2c. each and aff. Apr. 14, 1916; A 428417, 428524, 428525; P. F. Collier &
son, inc. (16-8950) 1715-1717

Robinson, William Joseph, 1893-

My fourteen months at the front; an American boy's
baptism of fire, by William J. Robinson . . . Boston, Little,

Brown, and company, 1916.
xi, 201 p. front., plates, ports., facsim. 19^

cm
. $1.00

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 428474; Little, Brown, and
company. (16-8943) 1718

Scroggs, William Oscar, 1879-

Filibnsters and financiers ; the story of William W^alker
and his associates, by William O. Scroggs ... New York,
The Macmillan company, 1916.

ix, 408 p. front, (port.) maps. 22^ cm . $2.50

© Apr. 12, 1916: 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427651 ; Macmillan co.

(16^8820) 1719

Seymour, Charles, 1885-

The diplomatic background of the war, 1870-1914, by
Charles Seymonr . . . New Haven, Yale university press

;

[etc., etc.] 1916.
xv p., 1 1., 311 p. 22cm . $2.00
Bibliography : p. [288i-294.

© Apr. 8, 1916; 2c. Apr. 11, 1916; aff. Apr. 12, 1916; A 428478; Yale univ.

press. (16-8942) 1720

Sharp, Cecil J.

The country dance book. Part 4. Containing forty-

three country dances from The English dancing master
(1650-1728) Described by Cecil J. Sharp and George
Butterworth. London. Novello and company, limited;

New York, The H. W. Gray co., 1916.
104 p. front., diagrs. 19

em
. $1.25

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 428285 ; Novello & co., ltd.

1721

i

Simmons, John B.j

A digest of the decisions of the Supreme court of Wis-
consin ... v. 6 ... Ed. by the publishers ' editorial staff.

Chicago, Callaghan and company, 1916.
1 p. 1., tS]-381 p. 26

cm
. $4.50

© Mar. 23, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 428252 ; Callaghan & co.

1722

Slattery, Charles Lewis, 1867-

... The gift of immortality; a study in responsibility,

by Charles Lewis Slattery ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1916.

vi, [1] p., 1 1., 234, [2] p. 19i
cm

. (Raymond F. West memorial lectures)

$1.00

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1916 ; A 428449 ; C. L. Slattery, New
York. (16-8832) 1723
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Snyder, William Lamartine, 1848-

Lien law of the state of New York ; chapter thirty-three

of the Consolidated laws (an act in relation to liens, con-

stituting chapter 33 of the Consolidated laws,. in effect

Feb. 17, 1909, with all amendments) including the per-

sonal property law, relating to conditional sales, and
sales of goods law of 1911, embracing also equitable liens,

liens on private property, municipal liens and liens cre-

ated by chattel mortgages; also rules of U. S. Supreme
court as to admiralty and maritime liens, with comments
and authorities and full collection of forms, by William
L. Snyder . . . 6th ed. New York, Baker, Voorhis & com-
pany, 1916.

xxix, 784 p. 24 c,n
. $6.00

© Mar. 25, 1916; 2c. Mar. 29. 1916; aff. Mar. 31, 1916; A 428339; W. L.
Snyder, New York. (16-8821) 1724

Soutar, Andrew.
The green orchard, by Andrew Soutar. London, New

York [etc.] Cassell and company, ltd. [1916]

3 p. 1., 330 p. 19£
cm

. 6/-

© lc. Mar. 30, 1916; A ad int. 2612; pubd. Mar. 2, 1916; A. Soutar, Ring-
mer, near Lewes, Sussex, England. (16-8815) 1725

Sweet, William Warren, 1881-

Circuit-rider days in Indiana, by William Warren
Sweet . . . Indianapolis, W. K. Stewart co., 1916.

4 p. 1., 344 p. maps. 24£ cra
. $1.50

Bibliography: p. r334]-[336i

© Mar. 28, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1916 ; A 428431 ; W. W. Sweet,
Greencastle, Ind. (16-8825) 1726

Thompson, Vance, 1863-

The carnival of destiny, by Vance Thompson . . . New
York, Moffat, Yard & company, 1916.

7 p. 1., 13-314 p. col. front. 19i
cm

. $1.25

Contents.—The passing of the herds—The Lady of Magdala.—"Make
the bed for Attila."—The soul of Messer Guido.—The king of Scotland's
daughter.—My Lady Greensleeves.—The emperor's gift.—A tenement of

black fumes

© Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 14, 1916; A 428569; Moffat,
Yard & co. (16-8810) 1727

Webb, Robert C.

The real Mormonism ; a candid analysis of an interest-

ing bnt mnch misunderstood subject in history, life and
thought, by Eobert C. Webb ... New York, Sturgis &
Walton company, 1916.

2 p. 1., iii-xii, 463 p. 2Ucm
. $2.00

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427644; Sturgis & Walton
co. (16-8831) 1728
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Aiken, Mrs. Ednah (Robinson) 1872-
The hate breeders ; a drama of war and peace in one

act and five scenes, by Ednah Aiken . . . with an introduc-

tion by Henri La Fontaine . . . Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1916j

5 p. 1., 66 p. 20cm .

© Mar. 25, 1916; 2c. Mar. 29, 1916; D 43620; Bobbs-Merrill co.

(16-9156) 1728*

Atlantic County historical society.

Early history of Atlantic County, New Jersey; record
of the first year's work of Atlantic County's historical

society. Published and copyrighted by the Society ...

Laura Lavinia Thomas AVillis, Mrs. L. Dow Balliett, ed-

itors ; Airs. M. E. M. Fish, asst. ed. Kutztown, Pa., Press
of the Kutztown publishing company, 1915.

179 p. illus. (incl. ports., facsims.) 24cm .
" $1.50

© Mar. 30, 1916; 2c. and aft". Apr. 11. 1916; A 427630; Atlantic County
historical soc, Pleasantville, X. J, (16-9179) 1729

Bacon, Paul Valentine, 1876-
A new German grammar for beginners, by Paul Valen-

tine Bacon ... Boston, New York [etc.] Allvn and Bacon
[1916!

xx, 397, 92 p. front, illus., map. 19
cm

. $1.25

Contains music.

© Apr. 6. 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427659; P. V. Bacon, Welles-
ley Hills. Mass. (16-8924) 1730

Barnes, Otis Tiffany.

Children's object story-sermons, by Otis Tiffany
Barnes ... New York, Chicago retc.] Fleming H. Eevell
companv r°1916]

159 p. 'mcm
. $0.75

© Apr. 1. 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916: A 427612; Fleming H. Revell co.

(16-9047) 1731

Brookshire, Elijah Voorhees, 1856-
The law of human life; the Scriptures in the light of

the science of psychology, by Elijah V. Brookshire. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

2 p. 1., iii-xliv, 471 p. 22cm $2.50

© Mar. 25, 1916; 2c. Apr. 13, 1916; aff. Apr. 11, 1916; A 427673; E. V.
Brookshire, Washington. (16-9169) 1732

Buckrose, Mrs. J E.
The round-about, by J. E. Buckrose ... New York,

George H. Doran company
[

c
1916]

282 p. 20cm . $1.25

© Apr. 17. 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427738; George H. Doran co.

(16-9063) 1733

Buettner, T., & co. (inc.) Chicago.
... T. B. C. instructions and designs for tatting. 3d enl.

ed. ... Hamburg, Ger., Chicago, 111., T. Buettner & co.,

inc.,
c1916.
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Buettner, T., & co. (inc.) Chicago—Continued
40 p. illus. 27¥m .

At head of title: Book no. 8631.

© Mar 18, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427637; T. Buettner & co.,

inc. [Copyright is claimed on p. 33-40] (16-8593) 1734

Cheney, Charles Edward, bp., 1836-
A neglected power, and other sermons, by Charles Ed-

ward Cheney ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company r

c
1916]

222 p. front, (port.) 19i
cm

. $1.00

© Feb. 5, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427619; Fleming H. Revell co.

(16-8258) 1735

Cleghorn, Sarah Norcliffe, 1876-
The spinster ; a novel wherein a nineteenth century girl

finds her place in the twentieth, by Sarah N. Cleghorn.
New York, H. Holt and company, 1916.

3 p. 1., 326 p. 19i
cm

. $1.35

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1916 ; A 428595 ; Henry Holt & co.

(16-9069) 1736

Cox, Eleanor Rogers.
Singing fires of Erin, by Eleanor Rogers Cox, designs

by John P. Campbell. New York, John Lane company,
1916.

112 p. front. 19* cni
$1.00

© Mar. 31, 1916; 2c. Apr. 13, 1916; aff. Apr. 3, 1916; A 427669; John
Lane co. (16-8920) 1737

Crane, Frank, 1861-
Adventures in common sense, by Dr. Frank Crane ...

New York, John Lane company, 1916.
255 p. 19rm . $1.00

© Mar. 31, 1916; 2c. Apr. 13, 1916; aff. Apr. 3, 1916; A 427671; John Lane
co. (16-8919) 173&

Duncan, Frances, 1877-
Roberta of Roseberry Gardens, by Frances Duncan ...

illustrated by Jane Donald. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1916.

3 p. 1., 3-265, [1] p. col. front., col. pi. 19i
cm

. $1.25

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427741; Doubleday, Page &
co. (16-9062) 1739

Evans, Beriah Gwynfe.
The life romance of Lloyd George, by Beriah Gwynfe

Evans ... with introduction by Charles Sarolea ...

Utica, N. Y., T. J. Griffiths, 1916.
xv, 219 p. front., plates, ports. 19

cm
. $0.75

Also pub. in Welsh with title : Rhamant lywyd Lloyd George.

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427726; Thomas J. Griffiths.

(16-9037) 1740

Fowler, George Little, 1855-
Locomotive breakdowns, emergencies and their reme-

dies ; an up-to-date catechism ... by Geo. L. Fowler, m. e.
;

286



fABT I, BOOKS, GROUP 1

no. 36, May, 1916 1746

Fowler, George Little—Continued
enl. and rev. to date by Wm. W. Wood ... Contains over
500 practical questions with their answers. 8th rev. and
enl. ed. ... New York, The Norman W. Henley publishing
co., 1916.

293 (i. e. 301) p. front., illus., fold, pi., diagrs. 16J
cm

. $1.00

© Apr. 6, 1916; 2c. and aft. Apr. 8, 1916; A 427596; Norman W. Henley
pub. co. (16-8722) 1741

Geier, Oscar Arnold, 1882-
Droga do szczescia i bogactwa. O. A. Geier ... [New

York] The American European patent offices, inc.
[

c
1916]

cover-title, 52 p. illus. (incl. ports.) 19£
cm

. $0.50

© .Mar. 17, 1916 ; 2c. Mar. 29, 1916 ; aff. Apr. 5, 1916 ; A 427531 ; O. A.
Geier, New York. (16-8592) 1742

Gould, Benjamin Apthorp.
The greater tragedy, and other things, by Benjamin

Apthorp Gould. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

viii p., 1 1, 189 p. 194
cm

. $1.00
Contents.—Preface.—The seasons.—The greater tragedy.—The Lusi-

tania.—Idealism and evolution.—Has Germany wanted America in the

war?—The war against war.—Oshkosh County and Flanders.—Responsi-
bility, methods, purpose.—Sir Edward Grey.—The soul of my country.

—

Neutrality.—The American legion.—Our national conscience.—Peace with
the German republic.—Canadian friendship.—J'accuse.—The hyphenate.

—

Machines.—Isolation.—At the end.—The two nations.

© Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 13, 1916; aff. Apr. 11, 1916; A 427674; B. A.
Gould, Toronto, Canada. (16-8946) 1743

Hall, Mrs. Florence Marion (Howe) 1845-
A-B-C of correct speech and the art of conversation,

by Florence Howe Hall. New York & London, Harper &
brothers

[

c
1916j

4 p. 1., 118, [1] p. 17£
cm

. {On verso of t.-p.: Harper's A-B-C series)

$0.50

© Apr. 6, 1916; 2c. Apr. 10, 1916; aff. Apr. 11, 1916; A 427622; Harper &
bros. (16-8922) 1744

Henderson, John Brooks, 1870-
The cruise of the Tomas Barrera; the narrative of a

scientific expedition to western Cuba and the Colorados
reefs, with observations on the geology, fauna, and flora

of the region, by John B. Henderson ... with 36 illustra-

tions and maps. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

ix, 320 p. front., plates (part col.) ports., maps. 21
cm

. $2.50

© Apr. 8, 1916; 2c. Apr. 13, 1916; aff. Apr. 11, 1916; A 427676; G. P.

Putnam's sons. (16-9059) 1745

Hochberg, Walter.
Practical instruction for detectives, by Walter Hoch-

berg ... [Pittsburgh, The Aldine printing company]
1916.

1 p. 1., 7-76 p. 18
cm

.

© Jan. 28, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 29, 1916 ; A 418643 ; W. Hochberg, Pitts-

burgh, Pa. (16-3790) 1746
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Holman, Charles W., 1887-

The Irish land purchase system and its application to

America. [Madison, Wis., The National conference on
marketing and farm credits, °1916]

p. t
301]-324. 23

cm
.

© Mar. 17, 1916; 2c. Mar. 21, 1916; aff. Mar. 20, 1916; A 428200; C. W.
Holman, Madison, Wis. 1747

Jefferson, Mark Sylvester William, 1863-

Teachers ' geography. Man and climate, with practical

exercises. 7th printing. [By] Mark Jefferson ... Ypsi-
lanti, Mich., The author, 1916.

2 p. 1., 77, [3] p. illus. (incl. maps) diagrs. (1 double) 27cm .

© Apr. 3, 1916; 2c. Apr. 5, 1916; aff. Apr. 6, 1916; A 427549; M. Jefferson.

(16-9163) 1748

Kline, Burton, 1877-

Struck by lightning; the comedy of being a man, by
Burton Kline. New York, John Lane company ; London,
John Lane; [etc., etc.] 1916.

308 p. 19cm'. $1.30

© Apr. 14, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 15, 1916; A 427735; John Lane
co. (16-8807) 1749

Leacock, Stephen Butler, 1869-

Essays and literary studies, by Stephen Leacock ...

New York, John Lane company; London, John Lane;
[etc., etc.] 1916.

310 p. 19i
cm

. $1.25
Contents.—The apology of a professor.—The devil and the deep sea.

—

Literature and education in America.—American humour.—The woman
question.—The lot of the schoolmaster.—Fiction and reality.—The amazing
genius of O. Henry.—A rehabilitation of Charles n.

© Apr. 14, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 15, 1916; A 427736; John
Lane co. (16-8701) 1750

Lincoln, Abraham, pres. U. S., 1809-1865.

Discoveries and inventions ; a lecture by Abraham Lin-
coln delivered in 1860. San Francisco, J. Howell, 1915.

r21] p. front, (port.) 21i
cm

.

In slide case.

"This lecture is not included with any collection of Lincoln's addresses.
It appeared in print for the first time in Sunset magazine, in 1909."—

A

prefatory note.

"Of this book 250 copies were printed on Fabriano Italian hand-made
paper, and 1000 copies on American drawing paper. The frontispiece is

by Raj'' F. Coyle. Printed by the Blair-Murdock company, San Francisco,
under the direction of John Henry Nash, in the month of October. 1915."

© Oct. 29, 1915; 2c. Feb. 7, 1916; aff. Feb. 3, 1916; A 427532; John Howell.
(16^8819) 1751

McClellan, George Brinton, 1865-

The heel of war, by George B. McClellan. New York,
G. W. Dillingham company [1916]

xi, 177 p. 19
cm

. $1.00
"The contents of this book have already appeared in the Sunday maga-

zine of the New York times."
'
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McClellan, George Brinton—Continued
Contents.—Economic condition of Germany.—Germans confident of

victory.-—Belgium under German rule.—Louvain.—France sacrifices to

win.— Disaffection with Viviani ministry. — Italy's attitude toward the

war.—Giolitti and the Italian government.

© Jan. 28, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 8, 1916 ; A 427597 ; G. W. Dillingham co.

(16-8949) 1752

McClellan, George Marion.

The path of dreams, by George Marion McClellan.
Louisville, Kv., J. P. Morton & company, incorporated

[1916]
2 p. 1., 76 p. 20rm $1.25

© Apr. 10, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428509; G. M. McClellan,
Louisville. (16-9044) 1753

McCutcheon, George Barr, 1866-

The light that lies, by George Barr McCutcheon . . . with
illustrations by F. Graham Cootes. New York, Dodd,
Mead and company, 1916.

3 p. L, 121 p. front, plates. 20 cra
. $1.00

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427756; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-9065) 1754

MacKaye, Percy Wallace, 1875-

Caliban by the yellow sands, by Percy MacKaye.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

xxxii, 223, tl] p. inch front., 1 illus. plates, plans. 192
cm

. $1.25
"A community masque of the art of the theatre, devised and written to

commemorate the tercentenary of the death of Shakespeare."

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427742; P. MacKaye, New
York. (16-9151) 1755

Mackenzie, Cameron, 1882-

Mr. and Mrs. Pierce; a story of youth, by Cameron
Mackenzie; with illustrations by Alonzo Kimball. New
York, Dodd, Mead and company, 1916.

ix p., 1 L, 404 p. front., plates. 19i cm*
$1.35

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427757; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-9064) 1756

Mackey, Albert Gallatin, 1807-1881.

Encyclopedia of freemasonry and its kindred sciences,

comprising the whole range of arts, sciences and litera-

ture as connected with the institution, by Albert G. Mac-
key ... Philadelphia, McClure publishing co.

[

c
1916]

3 p. I., 1045 p. front., illus., plates, ports., facsims. 28cm .

© Alar. 29, 1916 ; 2c. Feb. 19, 1916 ; K 99422-99444 ; Thompson A. McClure,
Philadelphia. [These entries are for illustrations contained in this

volume] (16-9052) 1756*

Mather, Frank Jewett, 1868-
Estimates in art, by Frank Jewett Mather, jr. ... with

ten representative illustrations. New York, C. Scribner's
sons, 1916.
x p., 2 1., 3-315 p. 10 pi. (incl. front.) 20cm . $1.50
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Mather, Frank Jewett—Continued
Contents.—Claude Lorrain : teacher.—Sandro Botticelli.—El Greco.

—

Goya and his art.—Rembrandt after three centuries, 1906.—Vermeer of
Delft.—The painting of Sorolla.—Eugene Carriere.—Watts and his art.

—

John La Farge—an appreciation.—Far Eastern painting.—Color-prints of

Japan.

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 13, 1916 ; A 427661 ; Charles Scribner's
sons. (16-9283) 1757

Mathewson, Christopher, 1880-
First base Faulkner, by Christy Mathewson ... with

illustrations by Charles M. Relyea. New York, Dodd,
Mead and company

[

c
1916]

5 p. 1., 3-328 p. front., plates. 20 cm . $1.25

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427759; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-9067) 1758

Parker, William Thornton, 1849-
Annals of old Fort Cummings, New Mexico, 1867-8, by

William Thornton Parker ... Northampton, Mass., The
author, 1916.

1 p. I., 56 p. front, (port.) plates. 24^ cm . $1.50

© Apr. 8, 1916; 2c. Apr. 10, 1916; aff. Apr. 15, 1916; A 428432; W. T.
Parker, Northampton, Mass. (16-8817) 1759

Pickthail, Marmaduke William, 1875-
The house of war, by Marmaduke Pickthail ... New

York, Duffield and company, 1916.
307 p. 194

cm
. $1.25

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427709; Duffield & co.

(16-8692) 1760

Pierson, Ward Wright.
Selected cases on agency, arranged for the use of stu-

dents of business law, by Ward W. Pierson . . . and Clar-

ence N. Callender ... Wharton school, University of Penn-
sylvania. Philadelphia, Dando printing & publishing co.,

1916.
ix, 179 p. 23£ cm . {Lettered on cover: Standard business law case book

series) $2.25

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 7, 1916; A 428411; W. W. Pierson and
Clarence N. Callender, Philadelphia. (16-8940) 1761

Rhodes, Eugene Manlove.
The desire of the moth, by Eugene Manlove Rhodes . .

.

illustrations by H. T. Dunn. New York, H. Holt and
company, 1916.

2 p. 1., 149 p. front., pi. 18
cm

. $1.00

© Apr. 15, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1916 ; A 428599 ; Henry Holt & co.

(16-9066) 1762

Shaw, Frank Leslie, 1882-
. . . The building trades, by Frank L. Shaw. Cleveland,

O., The Survey committee of the Cleveland foundation,

1916.
107 p. front., plates, diagrs. 18cm . (iCleveland foundation. Publica-

tions] 15) $0.25
At head of title : Cleveland education survey.

© Mar. 23, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 30, 1916 ; A 427453 ; Survey committee
of the Cleveland foundation. (16-8929) 1763
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Shaw, Frank Leslie, 1882-
. . . The printing trades, by Frank L. Shaw. Cleveland,

0., The Survey committee of the Cleveland foundation,
1916.

95 p. front., plates, diagrs. 18
cm

. ([Cleveland foundation. Publica-
tions] 16) $0.25

At head of title : Cleveland education survey.

© Apr. 6, 1916 ; 2c. and aft. Apr. 13, 1916 ; A 427642 ; Survey committee of
the Cleveland foundation. (16-3930) 1764

Spargo, John, 1876-
Marxian socialism and religion ; a study of the relation

of the Marxian theories to the fundamental principles of

religion, by John Spargo ... New York, B. W. Huebsch,
1915.

2 p. 1., vii-xxi, 187 p. 19i
cm

. $1.00

© Dec. 24, 1915; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427680; B. W. Huebsch.
(16-9167) 1765

Steiner, Edward Alfred, 1866-
The confession of a hyphenated American, by Edward

A. Steiner ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

r

c1916]
63 p. 18cm . $0.50

"A lecture delivered under the auspices of the League for political

education, New York city."

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 11. 1916; A 427613; Fleming H. Revell

co. (16-9183) 1766

Stork, Charles Wharton, 1881-
Sea and bay; a poem of New England, by Charles

Wharton Stork ... New York, John Lane companv, 1916.
182 p. 20cm . $1.25

© Mar. 31, 1916; 2c. Apr. 13, 1916; aff. Apr. 3, 1916; A 427670; John Lane
co. (16-8921) 1767

Tarkington, Booth i. e. Newton Booth, 1869-
The Ohio lady, by N. Booth Tarkington and Julian

Street.
r
New York, Ebert press, c

1916]
cover-title, 1 p. 1., 179 p. 27cm .

"A play in four acts."

"Printed, but not published, for the authors."

© Mar. 14, 1916 ; 2c. Mar. 24, 1916 ; D 43626 ; N. B. Tarkington and Julian
Street, % Henry C. Quinby, New York. (16-9153) 1767*

Van Dyke, John Charles, 1856-
The mountain; renewed studies in impressions and

appearances, by John C. Van Dyke ... New York, C.

Scribner's sons, 1916.
xvi p., 1 1., 234 p. front. 18£cm . $1.25

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427664; Charles Scribner's

sons. (16-9162) 1768

Watkins, Edgar.
Shippers and carriers of interstate and intrastate

freight, by Edgar Watkins ... Atlanta, The Harrison
company, 1916.

cxv, 1057 p. 2Zl
cm

. $7.50

© Feb. 18, 1916; 2c. Feb. 21, 1916; aff. Feb. 23, 1916; A 418970; E. Wat-
kins, Atlanta. (16-9277) 1769
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Weeks, Arland Deyett, 1871-

The avoidance of fires, by Arland D. Weeks . . . Boston,
New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1916]

v, 128 p. front, illus., plates. 17cm . $0.60
Bibliography : p. rl25i—126.

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427635; D. C. Heath & co.

(16-9287) 1770

Welsh, Robert Emmet, 1893-

A-B-C of motion pictures ... by Robert E. Welsh.
New York & London, Harper & brothers

[

c
1916]

3 p. 1., 120, [1] p. front, plates. 17
cm

. (On verso of t.-p.: Harper's
A-B-C series) $0.50

© Apr. 6, 1916; 2c. Apr. 10, 1916; aff. Apr. 11, 1916; A 427623; Harper &
bros. (16-9041) 1771

Wilson, Samuel Graham, 1858-
Modern movements among Moslems, by Samuel Gra-

ham Wilson ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1916]

305 p. 21$—. $1.50

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427615; Fleming H. Revell
co. (16-9046) 1772

[Winchell, Edward Everett]
Sasqua Hills, Connecticut, overlooking Long Island

Sound, described with pictures; illustrations made by
C. B. Tubbs. New York, F. E. Wood, W. H. Dolson co.,

1916.
rl6] p. incl. illus, plates (4 fold.) 22cm .

© Feb. 23, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428315; Sasqua Hills, inc.,

New York. (16-8816) 1773

Winchester, Caleb Thomas, 1847-
William Wordsworth, how to know him, by C. T. Win-

chester ... with portrait. Indianapolis, The Bobbs-Mer-
rill company

[

c
1916]

6 p. 1, 296 p. front, (port.) 19£cm . $1.25

© Apr. 12, 1916; 2c. Apr. 15, 1916; aff. Apr. 17, 1916; A 428551; Bobbs-
Merrill co. (16-9042) 1774

Wolf, Emma, 1865-
Fulflllment; a California novel, by Emma Wolf ...

New York, H. Holt and company, 1916.
3 p. 1, 3-397 p. m cm

. $1.35

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1916 ; A 428596 ; Henry Holt & co.

(16-9068) 1775

[Young men's Christian associations. International com-
mittee]

How to establish a city Young men's Christian associa-

tion with modern building and equipment. New York
[etc.] Association press, 1916.

32 p. 16 x 9cm . $0.10

© Mar. 30, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 427558; Internatl. committee
of Y. M. C. A, New York. (16-8107) 1776
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Adams, John Duncan, 1879-
Wlien mother lets us carpenter ; a book telling boys and

girls how to make many useful and attractive articles

with few tools and at small expense, by John D. Adams ...

New York, Moffat, Yard and company, 1916.
4 p. 1., 109 p. front., illus., diagrs. 20i

cm
. ["When mother lets us"

series] $0.75

© Mar. 25, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 14, 1916; A 428568; Moffat,
Yard & co. (16-9288) 1777

American commerce association.

The traffic library. [V. 3, 4] Application of tariffs

within and from the official and Canadian classification

territories, part 1, 2. Prepared under the direction of

the Advisory traffic council and by the Board of authors
and contributors of the American commerce association;

Elvin S. Ketchum ... editor-in-chief ... Chicago, The
American commerce association [1916]

2 v 23i cm

[V. 3] © Jan. 5, 1916; [V . 4] © Feb. 5, 1916; 2c. each and aff. Feb. 25, 1916;
A 428097, 428098; E. S. Ketchum, Chicago. 1778, 1779

The traffic library. [V. 5] Industrial traffic depart-

ments, organization, management, system and records.

Prepared under the direction of the Advisory traffic

council and contributors of the American commerce
association ... Elvin S. Ketchum ... editor-in-chief ...

Chicago, The American commerce association [1916]
ix, 311 p. 23£ cm .

© Mar. 20, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 428256 ; Amer. commerce
assn. 1780

American foundrymen's association.

Transactions . . . Proceedings of the 20th annual meet-
ing, Atlantic City, N. J., Sept. 27 to Oct. 1, 1915. v. 24.

Ed. by A. O. Backert, secretary. Cleveland, 0., The
Association, 1916.

x, 672 p. illus., plates (ports.) diagrs. (part fold.) 23i
cra

. $5.00

© Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 6, 1916; aff. Apr. 18, 1916; A 427754; Amer.
foundrymen's assn. 1781

American railway master mechanics' association.

Locomotive dictionary. 1916 (4th) ed. Definitions and
illustrations of American locomotives, their parts and
equipment, together with typical illustrations of machine
tools and devices used in their maintenance and repair,

comp. and ed. for the American railway master mechan-
ics ' association by Boy V. Wright ... assisted by George
Mitchell. Under the supervision of the following com-
mittee: F. H. Clark ... A. W. Gibbs ... William Schlafge
... New York, K Y., Chicago, 111., Simmons-Boardman
publishing companv; [etc., etc., 1916]

2 p. I., 991 p. illus., fold. pi. 30*cm . $6.00
© Mar. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 17, 1916 ; A 428534 ; Simmons-Board-
man pub. co., New York. (16-9290) 1782
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American society of international law.

Proceedings ... at its 9th annual meeting, held at Wash-
ington, D. C, December 28-30, 1915. Washington, D. C.,

B. S. Adams, printer, 1916.
x, 215 p. 27-r

ra
. $1.00

© Apr. 11, 1916; 2c. Apr. 7, 1916; aft". Apr. 15, 1916; A 427719; Amer. soc.

of internatl. law, Washington. 1783

Beale, Joseph Henry, 1861-

A treatise on the conflict of laws; or, Private inter-

national law, by Joseph Henry Beale ... v. 1, part 1.

Cambridge, Harvard university press, 1916.
lxxx, 189 p. 24 cm . $1.10

"General bibliography" : v. 1, no. 1, p. xi-lxxx.

© Apr. 7, 1916; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 428430; J. H. Beale, Cam-
bridge, Mass. (16-9268) 1784

Bourne, Henry Eldridge, 1862-

Introductory American history, by Henry Eldridge
Bourne and Elbert Jay Benton ... [Rev. and enl.] Bos-
ton, New York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1916]

vii, 352 p. illus. (incl. maps, ports.) 19
cm

. $0.72
"References for teachers" : p. 339-344.

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428589; D. C. Heath & co.

[Copyright is claimed on chapters 22, 23 and 24] (16-9182) 1785

California. Laws, statutes, etc.

The codes of California as amended and in force at the

close of the forty-first session of the Legislature, 1915 ...

ed. by James M. Kerr. v. 1. Political code. Los Ange-
les, Wayside press, 1916.

xix, 2633 p. 17i
cm

. $3.50

© Apr. 12, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 18, 1916 ; A 427761
; J. M. Kerr, Los

Angeles. (16-9279) 1786

Clapp, Edwin Jones, 1881-

The port of Boston ; a study and a solution of the traffic

and operating problems of Boston, and its place in the

competition 'of the north Atlantic seaports, by Edwin J.

Clapp ... New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1916.
xii, 402 p. incl. maps, diagrs. plates, plans (part fold.) 22£cm . $2.50

© Apr. 15, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 18, 1916; A 427747; Yale univ.

press. (16-9269) 1787

Crowell, Frank.

Man—God's masterpiece, by Prank Crowell ... New
York, R. F. Fenno & company

r

c
1916]

2 p. 1., vii-viii, 9-252 p. 19*cm . $1.00

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 5, 1916; A 428401; R. F. Fenno & co.

(16-9172) 1788

... Encyclopedic des sciences mathematiques pures et ap-

pliquees ... Edition franchise ... sous la direction de
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... Encyclopedic des sciences mathematiques—Continued

Jules Molk (f) et ... de Paul Appell ...
t
t. 4, v. 1,

fasc. 1] Generalites. Historique. Redige dans l'edi-

• tion allemande sous la direction de F. Klein ... et C. H.
Muller ... Paris, Gauthier-Villars et c

ie

; Leipzig, B. G.

Teubner, 1915.
cover-title, p. [95]-98, 1 L, 292 p. 25cm .

© Dec. 31, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13589; B. G. Teubner.
1789

... Encyklopadie der mathematisclien wissenschaften, mit
einschluss ihrer anwendungen. Hrsg. im auftrage der
Akademien der wissenschaften zu Gottingen, Leipzig,

Miinclien und Wien, sowie unter mitwirkung zahlreicher

facligenossen ... bd. iv, 2, ii, lift. 5. Leipzig, B. G.
Teubner, 1914.
cover-title, [535]-770, xv p. 25

cm
.

© Nov. 30, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13588; B. G. Teubner.
1790

Evans, Donald.
Two deaths in the Bronx, by Donald Evans. Philadel-

phia, N. L. Brown, 1916.
vi p., 1 I, 9-60 p. 214"". $1.00

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1916 ; A 428435 ; Nicholas L. Brown,
Philadelphia. (16-9420; 1791

Faris, John Thomson, 1871-
Eeal stories from our history, romance and adventure

in authentic records of the development of the United
States, by John T. Faris . . . Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c1916i
xi, 308 p. incl. front, illus. 19

cm
. $0.60

© Apr. 14, 1916; 2c. Apr. 19, 1916; aff. Apr. 18, 1916; A 427765; J. T.
Faris, Philadelphia. (16-9181) 1792

... Federal reporter, with key-number annotations, v.

227. Permanent ed. ... December, 1915-January,
1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xiv. 1063 p. 22A ,ni

. (National reporter system—United States series)

$3.50

© Mar. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 26, 1916; A 428699; West pub. co.

1793

Foulke, William Dudley, 1848-
Lyrics of war and peace, by William Dudley Foulke . .

.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

6 p. 1., 119 p. 18cm . $1.00

© Apr. 12, 1916; 2c. Apr. 15, 1916; aff. Apr. 17, 1916; A 428549; Bobbs-
Merrill co. (16-9155) 1794

Harre, T Everett, 1884-
Behold the woman ! A tale of redemption, by T. Ever-

ett Harre ... Philadelphia and London, J. B. Lippincott

companv, 1916.
400 p. 20cm . $1.35

"Published March, 1916 ; reprinted April 1, 1916."

© Mar. 16, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428622; J. B. Lippincott co.

(16-9266) 1795
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Harvey, Lorenzo Dow.
Harvey 's essentials of arithmetic; with everyday prob-

lems relating to agriculture, commerce, and other voca-

tions. 2d book. By L. D. Harvey ... New York, Cin-

cinnati [etc.] American book company [1916]
507, xxxiii p. illus. 19|

cm
. $0.50

© Apr. 8, 1916; 2c. Apr. 20, 1916; aff. Apr. 26, 1916; A 428713; L. D.
Harvey, Menomonie, Wis. [Copyright is claimed on a general revision]

1796

Hebble, Charles Roy, 1874- ed.

The citizens book; editors, Charles R. Hebble ... [and]

Frank P. Goodwin ... Pub. under auspices of the Cincin-

nati Chamber of commerce. Cincinnati, Stewart & Kidd
company, 1916.

242 p. front., illus, diagrs. 234cm . $1.25

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 12, 1916 ; A 428479 ; Cincinnati chamber
of commerce, Cincinnati. (16-9178) 1797

Hopkins, Florence May, 1865-
Eeference guides that should be known and how to use

them; a series of eight groups of graded lessons on the

use of reference books which could be given in connection
with the English courses in high and normal schools, by
Florence M. Hopkins ... Detroit, Mich., The Willard
company

[

c
1916]

187, [3] p. illus. 23i
cm

. $1.50

© Mar. 30, 1916; 2c. and aff. Apr. 3, 1916; A 428376; F. M. Hopkins,
Detroit. (16-9297) 1798

Locke, Mrs. Flora libertine (Huie) 1866-
The foundation of music in rhymes and songs for be-

ginners, by Flora E. Huie-Locke, as taught in the Locke
primary plan of piano instruction. Eev. ed. [Buffalo,

N. Y., Underwood pressi c1916.
cover-title, 1 p. 1, 32 p. 20| c

'm
.

© Jan. 4, 1916: 2c. Jan. 7, 1916; aff. Jan. 15, 1916; A 419650; Flora E.
Huie-Locke, Buffalo, N. Y. 1799

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 137, cases argued and deter-

mined ... at term beginning first Monday of October,
1915 ... Ed. under the direction of the court. St. Paul,
West publishing co., 1916.

xxxi, 1210 numb. col. 23 cm . $4.50

© Mar. 6, 1916; 2c. and aff. Apr. 26, 1916; A 428702; West pub. co.

1800

McCurdy, James Huff, 1867-
Calisthenic nomenclature, by James Huff McCurdy ...

Springfield, Mass., American physical education associa-
tion, distributing agents, 1916.

1 p. 1, 34 p. 23cm . $0.50
"Literature": p. 33-34.

© Feb. 16, 1916; 2c. Feb. 21, 1916; aff. Mar. 27, 1916; A 428288; J. H.
McCurdy, Springfield, Mass. (16-9160) 1801
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Martinez, Raymond Joseph, 1889-

The American intercedes, and Southern methods, by
Kaymond J. Martinez. New Orleans, The L. Graham co.,

ltd.
[

c
1916]

84 p. 17
cm

. $0.50

© Mar. 2, 1916; 2c. Mar. 27, 1916; D 43454; R. J. Martinez, New Orleans.
(16-9043) 1801*

Mereness, Newton D ed.

Travels in the American colonies, ed. under the aus-
pices of the National society of the colonial dames of
America by Newton D. Mereness. New York, The Mac-
millan company, 1916.

vi, 693 p. 22Vm . $3.00

Contents.—Cuthbert Potter's journal of a journey from Virginia to
New England, 1690.—Journal of Diron d'Artaguiette, inspector general of
Louisiana, 1722-1723.—Journal of Colonel George Chicken's mission from
Charleston, S. C, to the Cherokees, 1726.—Journal of Captain Tobias
Fitch's mission from Charleston to the Creeks, 1726.—A ranger's report
of travels with General Oglethorpe in Georgia and Florida, 1739-1742.

—

Journal of Antoine Bonnefoy's captivity among the Cherokee Indians,
1741-1742.—Journal of Beauchamp's journey from Mobile to the Choctaws,
1746^—Journal of Captain Phineas Stevens' journey from Charlestown,
N. H., to Canada, 1752.—Diary of a journey of Moravians from Bethle-
hem, Pa., to Bethabara, N. C, 1753.—Minutes from the journal of Mr.
Hamburgh's travels in the Michigan and Illinois country, 1763.—Journal of
an officer's <Lord Adam Gordon's> travels in America and the West In-

dies, 1764-1765.—Journal of Captain Harry Gordon's journey from Pitts-

burg down the Ohio and the Mississippi to New Orleans, Mobile, and
Pensacola, 1766.—David Taitt's journal of a journey through the Creek
country, 1772.—Dr. John Berkenhout's journal of an excursion from New
York to Philadelphia, 1778. — Travel diary of Bishop Reichel, Mrs.
Reichel, and their company from Lititz, Pa., to Salem, N. C, 1780.—Ex-
tracts from the travel diary of Bishop Reichel, Mrs. Reichel, and Christian
Heckewelder from Salem to Lititz, 1780.—Colonel William Fleming's jour-
nal of travels in Kentucky, 1779-1780.—Colonel William Fleming's journal
of travels in Kentucky, 1783.

© Apr. 19, 1916; 2c. and aff. Apr. 20, 1916; A 427782; Macmillan co.

(16-9410) 1802

Mote, Carl Henry, 1884-

Industrial arbitration ; a world-wide survey of natural
and political agencies for social justice and industrial

peace, by Carl H. Mote ... Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1916]

7 p. 1., 351, xlv p. 19cm . $1.50

© Apr. 12, 1916; 2c. Apr. 15, 1916; aff. Apr. 17, 1916; A 428552; Bobbs-
Merrill co. (16-9166) 1803

The new international year book; a compendium of the

world's progress for the year 1915. Editor, Frank
Moore Colby, m. a. ; associate editors, Allen Leon
Churchill, Horatio S. Krans ... New York, Dodd,
Mead and company, 1916.

4 p. 1., 752 p. plates, ports., maps (part, col.) 26 cm . $5.00

© Apr. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 18, 1916 ; A 427760 ; Dodd, Mead & co.,

inc. 1804

297



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTBIES
1805 pt. 1, n. s., V. 13

New York digest, including all New York cases reported
from May 31, 1888, to January 25, 1915 ... Ed. by the

editorial staff of the American digest system ... v. 9.

Trial-Zoological societies. St. Paul, West publishing

co., 1916.
iv, 11229-12519 p. 26-r

m
. $7.50

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 26, 1916; A 428704; West pub. co.

1805

... Pacific reporter, with key-number annotations, v. 153.

Permanent ed. ... December 27, 1915-January 31,

1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xxxi, 1302 p. 261"". (National reporter svstem—State series) $4.00

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 26, 1916;' A 428706; West pub. co.

1806

Patterson, Charles Brodie, 1854-
The rhythm of life, by Charles Brodie Patterson ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1915]

viii, 303 p. 2irm . $1.50

© Dec. 17, 1915; 2c. and aff. Aor. 7, 1916; A 428422; C. B. Patterson,
New York. (16-9170) 1807

Putnam, Mrs, Nina (Wilcox) 1888-
Adam's garden ; a novel, by Nina AYilcox Putnam ; with

a frontispiece in color by H. Weston Taylor. Philadel-

phia and London, J. B. Lippincott company, 1916.
328 p. col. front. 19i

cm
. $1.25

© Mar. 14, 1916; 2c. and aft*. Apr. 21, 1916; A 428621; J. B. Lippincott co.

(16-9267) 1808

Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas, 1863-
On the art of writing, by Sir Arthur Quiller-Couch ...

New York, GL P. Putnam's sons; [etc., etc.] 1916.
3 p. 1., v-vii, 302 p. 19£

cm
. $1.50

"Series of lectures, which were delivered in the University of Cam-
bridge in 1913-1914."

Contents.—Inaugural.—The practice of writing.—On the difference be-

tween verse and prose.—On the capital difficulty of verse.—Interlude : on
jargon.—On the capital difficulty of prose.—Some principles reaffirmed.

—

On the lineage of English literature.—English literature in our universi-

ties.—On style.

© Apr. 17, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428587; G. P. Putnam's
sons. (16-9154) 1809

Raine, James Watt.
Public speaking for normal and academy students, by

James Watt Raine ... Berea, Kv., Berea college press

[

c1915]
207 p. plates. 19i

cm
. $0.80

© Apr. 1, 1916; 2c. Mar. 27, 1916; aff. Apr. 14, 1916; A 428528; J. W.
Raine, Berea, Ky. [Copyright is claimed on additional selections and
illustrations: (16-9152) 1810

Rice, Susan Tracy, comp.
"Mother" in verse and prose; a book of remembrance,

comp. by Susan Tracy Rice ; ed. by Robert Haven Schauf-

fler. New York, Moffat, Yard and company, 1916.
10 p. 1., 15-357 p. front., plates, ports. 21

cm
. $1.00

© Mar. 25, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 14, 1916; A 428570; Moffat,

Yard & co. (16-9157) 1811
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Scherer, James Aug-ustin Brown, 1870-
The Japanese crisis, by James A. B. Scherer ... New

York, Frederick A. Stokes company
[

c
1916]

5 p. 1.; 3-148 p. m cm
. $0.75

Contents.—Introduction.-—California and the opening of Japan.—The
coming of the Japanese to California.—Is Japan militant?—Are the Japa-
nese assimilable?—Is agricultural competition safe?—The alien land law.

—

Appendices : Translation of the Japanese land law. Text of the California
land law. The American-Japanese treaty of 1911. An argument for non-
discrimination.

© Apr. 7, 1916; 2c. Apr. 14, 1916; aff. Apr. 12, 1916; A 428501; Frederick
A. Stokes co. (16-9180) 1812

Shaw, George Bernard, 1856-
Androeles and the lion ; Overruled ; Pygmalion, by Ber-

nard Shaw. New York, Brentano 's, 1916.
cxxvii, 224 p. 19|

<m
. $1.50

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427852; G. B. Shaw, London.
(16-9158) 1813

Sherman, Sylvia.

The pipes o ' Pan, a wood dream, by Sylvia Sherman . .

.

with illustrations by Helen Alton Sawyer. Boston, R. G.

Badger
;
[etc., etc.,

c
1916]

81, [10] p. incl. front, illus. 20£ cm .

Songs (with music) : 10 p. at end
© Apr. 8, 1916; 2c. Apr. 20, 1916; D 43676; S. Sherman, Mt. Vernon,

N. Y. (16-9574) 1813*

Shoemaker, Henry Wharton, 1880-
The last of the war governors; a biographical appre-

ciation of Colonel William Spragne, governor of Bhode
Island, 1860-1863, with special reference to his partici-

pation in the Loyal war governors ' conference at Al-

toona, Pennsylvania, September, 1862, by Henry W.
Shoemaker ... Altoona, Pa., Altoona tribune publishing

company, 1916.
2 p. I., 3-103 p. ports. 19 x 15

cm
$0.50

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427729; Altoona tribune co.,

Altoona, Pa. (16-9565) 1814

South Carolina, Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Anno-
tated ed. ... Book 36, containing a verbatim reprint of

vols. 17, 18, & 19, South Carolina reports ... St. Paul,

West publishing co., 1916.
viii, 262 p. 26i

cm
. $7.50 '

© Feb. 4, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 26, 1916 ; A 428705 ; West .pub. co. 1815

Southwestern reporter.

Kentucky decisions reported in the Southwestern re-,

porter annotated, vols. 176, 177, 178, 179, and 180, June,

1915, to January, 1916 ... St. Paul, West publishing co.,

1916.
Various paging. 26£ cm . $6.00

© Mar. 18, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 26, 1916 ; A 428703 ; West pub. co.

1816
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Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 178, 179, and 180, August, 1915,
to January, 1916 ... St. Paul, West publishing co., 1916.

Various paging. 26£ cm . $5.50

© Mar. 27, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 26, 1916 ; A 428700 ; West pub. co.

1817

Surette, Thomas Whitney, 1862-
... Course of study on the development of symphonic

music, by Thomas Whitney Surette. [Chicago] N. F. M. C.

press, 1915.
1 p. 1., v-xiii, 210 p. 19cm . $1.25
At head of title : National federation of musical clubs.

© June 16, 1915; 2c. Apr. 4, 1916; aff. Mar. 23, 1916; A 428392; Natl,
federation of musical clubs, Chicago. (16-9562) 1818

Tiersot, Julien i. e. Jean Baptiste Elisee Julien, 1857-
... Histoire de la Marseillaise, nombreuses gravures

documentaires, fac-similes, autographes, ceuvres musi-
cales de Rouget de Lisle ; 8 planches hors texte. Paris,

Delagrave
[

c
1915]

2 p. 1., rviii-viii, 152 p. front, (port.) illus., plates, facsims. 28cm .

fr.6
Contains music.
"Bibliographie" : p. rl49]-152.

© Dec. 19, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13504; Librairie Dela-
grave. ( 16-9272) 1819

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
annotations ... v. 140. St. Paul, West publishing com-
pany, 1916.

xxi, 696 p. 23£
cm

. $2.85

© Mar. 4, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 26, 1916 ; A 428701 ; West pub. co.

1820

Warren, Edward Henry, 1873- ed.

Select cases and other authorities on the law of private

corporations, by Edward H. Warren ... [2d ed.] Cam-
bridge [Mass.] The editor, 1916.

xi, 1040 p. forms. 25cm . $5.00

© Apr. 3, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1916 ; A 428446 ; E. H. Warren, Bos-
ton. ( 16-9278) 1821

Washburn, Stanley, 1878-
Victory in defeat ; the agony of Warsaw and the Rus-

sian retreat, by Stanley Washburn, special correspondent
of the London Times with the Eussian armies in the field

... Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1916.

xiv, 180 p., 1 1. front. (t>ort.) maps. 19£
cm

. $1.00

The first sixteen articles are reprinted from the Chicago tribune, chapter

17 from Harper's weekly, and the sketch of General Alexieff, which ap-

pears as chapter 18, from the London Times, cf. "Acknowledgement."
© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427740; Doubleday, Page &

co. (16-9554) 1822
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Abrams, Albert, 1863-
New concepts in diagnosis and treatment; physico-

clinical medicine, the practical application of the elec-

tronic theory in the interpretation and treatment of dis-

ease ; with an appendix on new scientific facts, by Albert
Abrams ... eighty illustrations in the text. San Fran-
cisco, Cal., Philopolis press, 1916.

xvii p., 1 1, 335 p. illus., diagrs. 24*cm . $5.00

Bibliography: p. 316; "A few references to the visceral reflexes of
Abrams by other investigators": p. 317-324.

© Jan. 28, 1916 ; 2c. and aff . Mar. 27, 1916 ; A 428473 ; A. Abrams, San
Francisco. (16-9401) 1823

Academie francaise, Paris.

... Les sentiments de 1 'Academie francaise sur le Cid,

ed. with an introduction by Colbert Searles . . . Minneap-
olis, 1916.

2 p. I., 112 p. front, (port.) facsims. 25* cm . (The University of Min-
nesota. Studies in language and literature, no. 3) $1.00

"Bulletin of the University of Minnesota, March 1916."

"The text of the original draft [by Chapelaini," of the successive revi-

sions, and of the considerably differing editions rl638, 1678, 1693 (?) 1701.,

accompanied by facsimile reproductions of portions of the original manu-
script with the additions by an unidentified hand and the marginal notes
from the pen of Richelieu and of his secretary Citois. (Bibl. nat. Fonds
fr. res. I 5045)

© Mar. 25, 1916; 2c. Mar. 31, 1916; aff. Mar. 30, 1916; A 427481; Univ. of
Minnesota, Minneapolis. (16-9418) 1824

Allen, Nellie Burnham, 1864-

Geographical and industrial studies; Asia, by Nellie

B. Allen ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1916]
xiii, [li, 449 p. incl. front., illus. maps (1 double) 19

cm
. $0.80

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427522; N. B. Allen, Fitch-
burg, Mass. (16-8352) 1825

Atwood, Nora.

... Theory and practice of the kindergarten, by Nora
Atwood ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1916]

ix, 184, [1] p. 18cm . (Riverside educational monographs, ed. by H.
Suzzallo) $0.60

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1916 ; A 428442 ; N. Atwood, Canton,
N. Y. (16-S464) 1826

Ballard, James Franklin, 1851-

Illnstrated catalogue and descriptions of Ghiordes rngs
of the seventeenth and eighteenth centuries from the col-

lection of James F. Ballard ... St. Louis, Mo., The Orien-
tal publishing co.

[

c
1916]

[77^ p. illus. 29£cm . $5.00

© Feb. 23, 1916; 2c. Mar. 1, 1916; aff. Mar. 22, 1916; A 428342; J. F.
Ballard, St. Louis. (16-8083) 1827
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Bankers loan & securities company, New Orleans.

Louisiana, her financial needs ; an analysis of existing

conditions, with practical remedial suggestions. New
Orleans, The Bankers loan & securities company, 1916.

31, [1] p. illus. (incl. map) diagrs. 31i
cm

.

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 18, 1916; A 429001; James L. Wright,
New Orleans. (16-6939) 1828

Barker, Harley Granville, 1877-

Souls on Fifth, by Granville Barker ; with frontispiece

by Norman Wilkinson. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1916.

3 p. I., 3-61 p. front. 19|
cm

. $1.00

© Apr. 8, 1916 ; 2c and aft". Apr. 10, 1916 ; A 428441 ; G. Barker, London.
(16-8475) 1829

Berry, Elmer, 1879-
Baseball notes for coaches and players, by Elmer Berry

. . . Springfield, Mass., American physical education asso-

ciation
[

c
1916]

viii, 98 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $1.50

© Mar. 30, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 3, 1916 ; A 428378 ; E. Berry, Spring-
field, Mass. (16-8242) 1830

Blashfield, De Witt Clinton.

Blashfield's instructions to juries, civil and criminal

cases, including trial practice relating to instructions and
forms of approved instructions on all branches of the

law. 2d ed., by the publishers ' editorial staff . . . Chicago,
Callaghan and company, 1916.

3 v 26cm . $22 50

© Apr. 6, 1916; 2c. each and aff. Apr. 8, 1916; A 427574; Callaghan & co.

(16-8247) 1831

Brunkhurst, Harriet.
The window in the fence, by Harriet Brunkhurst. New

York, George H. Doran company [1916]
318 p. col. front. 20 cra

. $1.25

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428664 ; George H. Doran co.

(16-9546) 1832

Burnham, Mrs. Clara Louise (Root) 1854r-

Instead of the thorn; a novel, by Clara Louise Burn-
ham. Boston and New York, Houghton Mifflin company.
1916.

vii, [1] p., 1 I.; 389, [1] p. incl. front. 19| cm . $1.25

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 428447; C. L. Burnham,
Chicago. (16-8227) 1833

Byer, St. John.
Stories in rhyme, elegies and lyrics ... By St. John

Byer. [Cooperstown, N. Y.j Press of the Arthur H. Crist
co.

f

c
19l5i

3 p. 1, 139 p. front, (port.) plates. 23cm .

© Dec. 30, 1915; 2c. Feb. 26, 1916; aff. Apr. 4, 1916; A 427525; St. John
Byer, Washington. (16-8364) 1834
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Cain, William, 1847-
Earth pressure, retaining walls and bins, by William

Cain ... 1st ed., 1st thousand. New York, John Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

x, 287 p. diagrs. 23h
cm

. $2.50

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427730; W. Cain, Chapel
Hill, N. C. (16-9405) 1835

Carroll, Armond.
A pageant and masque for the Shakespeare tercente-

nary, by Armond Carroll, produced under the direction of

the Executive committee of the Atlanta center of the

Drama league of America, in Piedmont park, Atlanta,

May, nineteen hundred sixteen. [Atlanta] The Atlanta
center, Drama league of America, 1916.

1 p. 1., 5-79 p. 31 x 16
cm

. $0.50

© Apr. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428522; A. Carroll, Atlanta.

(16-9575) 1836

Conn, Charles Gerard,
The sixth sense, prayer [by] Charles Gerard Conn.

[Elkhart, Ind., Truth publishing co.,
c
1916]

3 p. 1., 9-51 p. 2 pi. 18cm .

© Feb. 11, 1916; 2c. and aff. Feb. 23, 1916; A 427421 ; C. G. Conn, Elkhart,

Ind. (16-8106) 1837

Cowles, Julia Darrow.
Favorite folk tales retold; the second of a series of

children's classics especially adapted for story-telling, by
Julia Darrow Cowles ... Chicago, A. C. McClurg & co.,

1916.
viii p., 1 1., 169 p. 18cm . $0 75

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428418; J. D. Cowles,
Minneapolis. (16-8361) 1838

Cross, Percy George, 1877-
The European war, its causes, its surprises, and its

lessons, by Percy Gr. Cross, m. a. [Cincinnati, The Stand-
ard publishing company, c

1916]
32 p. 19cm .

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 3, 1916; A 428363; P. G. Cross, Carmi,
111. (16-9552) 1839

Danieli, Giovanni.
... Elementi di scienza vera. New York, L. Molinaro,

printer, 1916.
4 p. 1., t5]^2, [5]-72 p. illus. (incl. port.) diagrs. 22i

cm
$0.50

© Feb. 10, 1916; 2c. Mar. 1, 1916; aff. Mar. 17, 1916; A 427296; G. Danieli,

New York. (16-9060) 1840

Day, Willard Gibson.
The life of William Shakspere ; ter-centermial address,

by Willard Gibson Day, a. m. ; facsimiles of Shakspere 's

authentic signatures, and the title page of his first edition

of Hamlet ; for use of schools and colleges . . . Baltimore,
Md., N. C. book depot

[

c
1916]

26, [2] p. illus. (facsims.) 23cm . $0.25

© Mar. 26, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428282; W. G. Day, Balti-

more. (16-7531) 1841
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Duryea, Mrs. Nina Larrey (Smith) 1874-
A sentimental dragon, by Nina Larrey Duryea . . . New

York, George H. Doran company
[

c
1916]

328 p. 20rm . $1.25

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428665 ; George H. Doran co.

(16-9544) 1842

Edwards, Haldeman & co., Detroit.

... E H co statistic book for Greek letter folk as ar-

ranged by Edwards, Haldeman & co. ... [6th ed.] De-
troit,

c1916.
[146] p. illus. 10i

cra
. $0.25

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428176; Edwards, Halde-
man & co., Detroit. (16-7524) 1843

Falta, Wilhelm.
The ductless glandular diseases, by Wilhelm Falta ...

tr. and ed. by Milton K. Meyers ... with a foreword by
Archibald E. Garrod ... 2d ed., with 101 illustrations in

the text. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1916]

xix, 674 p. illus., fold, pi., diagrs. 25i
cm

. $7.00

"Literature" : p. 590-658 ; bibliography also at end of most of the chap-

ters.

© Apr. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 15, 1916 ; A 427715 ; P. Blakiston's son
& co. (16-9402) 1844

Faris, John Thomson, 1871-
The mother heart; messages for mother's day and for

every day, by John T. Faris, d. d. Cincinnati, The Stand-
ard publishing company

[

c
1916]

72 p. 18cm .

Contents.—The mother heart.—Learning from mother.—A mother's
deathless love.—The son of his mother.—Proving love to mother.—The
measure of a mother's influence.—Great men and their mothers.

© Apr. 10, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427685; Standard pub. co.

(16-9556) 1845

Ford, Henry Jones, 1851-
Woodrow Wilson, the man and his work ; a biographical

study, by Henry Jones Ford ... New York [etc.] D. Ap-
pleton and company, 1916.

5 p. 1., 332, [1] p. 4 port. (incl. front.) 19i
cm

. $1.50

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428674; D. Appleton & co.

(16-9569)
,

1846

Furst, Samuel Willis.

Our government, national, state, local, by S. W. Furst
... Milton, Pa., Weidenhamer & company

[

c
1916]

224 p. 19
cm

. $0.72

© Apr. 3, 1916; 2c. and aff. Apr. 5, 1916; A 428397; S. W. Furst, % State
normal school, Lock Haven, Pa. (16-5092) 1847

Garmus, A.
... Motyna ir jos rupesciai vaiku likimu; piesineliai is

zoologijos ... D-ras A. Garmus ... [Chicago, Spauda
naujienu, 1915]

78 p., 1 1. illus. 2H cm
. (Tevynes myletoju draugijos leidinys, no. 22)

$0.45

© Feb. 1, 1916; 2c. Feb. 15, 1916; aff. Feb. 14, 1916; A 420787; Association
of Lithuanian patriots, Chicago. (16-8927) 1848
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Garrett, Erwin Clarkson, 1879-
Army ballads and other verses, by Erwin Clarkson

Garrett ... Philadelphia, The John C. Winston company,
1916.

282 p. 20Fm . $1.00
"This book consists of verses taken from my two previous volumes,

'The Dyak chief and other verses' and 'My Bunkie and other ballads' and
fifteen recent poems."—Pref.

"Criticisms" : p. 279-282.

© Mar. 18, 1916; 2c. Apr. 15, 1916; aff. Apr. 12, 1916; A 427722; E. C.

Garrett, Germantown, Pa. (16-9572) 1849

Goodrich, Arthur Frederick, 1878-'

The sign of freedom, by Arthur Goodrich ... illustrated

by William A. Hottinger. New York and London, D. Ap-
pleton and company, 1916.

4 p. 1., 324, 1 p. front., plates. 19£
cm

. $1.35

© Apr. 21, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428676 ; D. Appleton & co.

(16-9543) 1850

Gruenberg, Mrs. Sidonie Matzner.
Sons and daughters, by Sidonie Matzner Gruenberg ...

New York, H. Holt and company, 1916.
v, 328 p. 19£

cm
. $1.40

Contents.—Modern parenthood.—The physical basis.—Every one in his

own way.—The changing child.—Responding to the environment.—The
child's pugnacity.—Initiative and spontaneity.—Character as habit.—The
child's activities.—Justice and the child.—The management of children.

—

The child and society.

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428594; Henry Holt & co.

(16-9558) 1851

Gulliver, Lucile, 1882-
Daniel Boone, by Lucile Gulliver ... New York, The

Macmillan company, 1916.
ix, 244 p. front, (port.) plates. 18cm . (Half-title: True stories of

great Americans) $0.50

© Apr. 19, 1916; 2c. and aff. Apr. 20, 1916; A 427783; Macmillan co.

(16-9411) 1852

Haggard, Sir Henry Rider, 1856-
The ivory child, by H. Rider Haggard ... with four

illustrations by A. C. Michael. New York, Longmans,
Green, and co., 1916.

3 p. 1., 377 p. col. front, plates. 19£
cm

. $1.35

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 8, 1916; A 427571; H. R. Haggard,
Bungay, Norfolk, England. (16-8072) 1853

Harris, Frank, 1856-
Love in youth, by Frank Harris . . . New York, George

H. Doran company
[

c
1916j

331 p. 20cm . $1 25
© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428645 ; George H. Doran co.

(16-9548) 1854

Hart, Samuel, 1845-
The witness of the church; the Paddock lectures, 1915-

16, by Samuel Hart . . . New York [etc.] Longmans, Green
and co., 1916.
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Hart, Samuel—Continued
x, 188 p. 20 cm . $1.00

© Mar. 23, 1916; 2c. and aff. Apr. 8, 1916; A 427572; S. Hart, Middle-
town, Conn. (16-8255) 1855

Hatcher, Orie Latham.
A book for Shakespeare plays and pageants ; a treasury

of Elizabethan and Shakespearean detail for producers,
stage managers, actors, artists and students. By Orie
Latham Hatcher ... illustrated with nearly 200 pictures
and portraits, mostly from contemporary sources. New
York, E. P. Dutton & company, 1916.

4 p. 1., v-x p., 6 L, 3-339 p. front., illus., plates, ports. 21 cm . $2.00
Bibliography: p. 315-320.

© Apr. 17, 1916; 2c. Apr. 19, 1916; aff. Apr. 20, 1916; A 427778; E. P.

Dutton & co. (16-9570) 1856

Hemenway, Henry Bixby, 1856-

American public health protection, by Henry Bixby
Hemenway ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]
7 p. 1, 283 p. 19i

cm
. $1.25

© Apr. 12, 1916; 2c. Apr. 15, 1916; aff. Apr. 17, 1916; A 428550; Bobbs-
Merrill co. (16-9404) 1857

Keep, Helen E comp.
Guide to Detroit, by Helen E. Keep and M. Agnes Bur-

ton. Detroit, Mich., The Detroit news company
[

c
1916]

160 p. illus., fold. map. 17§
cm

. $0.25

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427728; H. E. Keep and M.
Agnes Burton, Detroit. (16-9413) 1858

McLaurin, Kate L.

The least resistance, by Kate L. McLaurin. New York,
George H. Doran company

[

c
1916]

374 p. 20cm . $1.25

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428644 ; George H. Doran co.

(16-9545) 1859

Martin, John, 1864-
Feminism, its fallacies and follies, by Mr. and Mrs.

John Martin. New York, Dodd, Mead and company,
1916.

4 p. 1., 3-359 p. 19£
cm

. $1.50

Contents.—book I. From the man's point of view, by John Martin.

—

book II. A woman's point of view, by Prestonia Mann Martin (Mrs. John
Martin)
© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427758; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-9391) 1860

Mason, Mrs. Grace (Sartwell) 1877-
The golden hope, by Grace Sartwell Mason and John

Northern Hilliard ... illustrated by W. A. Hottinger.
New York and London, D. Appleton and company, 1916.

4 p. L, 362, 1 p. front., plates. 19* cm . $1.35

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428675; D. Appleton & co.

(16-9547) 1861
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Master car builders' association.

Car builders ' dictionary. 1916 (8th) ed. Definitions
and illustrations of American railway cars, their parts
and equipment, comp. and ed. for the Master car builders

'

association by Boy V. Wright ... and A. C. Loudon ... as-

sisted by George Mitchell. Under the supervision of the
following committee: H. C. Manchester ... Wm. Schlafge
... G. W. Wildin ... New York, N. Y., Chicago, 111., Sim-
mons-Boardman publishing company; [etc., etc., 1916]

2 p. 1., 1066 p. illus. 30h
cm

. $6.00

© Mar. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 17, 1916 ; A 428535 ; Simmons-Boardman
pub. co. (16-9289) 1862

Miller, Dayton Clarence, 1866-

The science of musical sounds, by Dayton Clarence
Miller . . . New York, The Macmillan company, 1916.

viii, 286 p. fold, front., illus., diagrs. 22cm . $2.50

"A series of eight lectures ... given at the Lowell institute in January and
February, 1914, under the general title of 'Sound analysis.' These lectures

have been rewritten for presentation in book form."—Pref.
"References" : p. 271-279.

© Apr. 5, 1916 ; 2c. Apr. 10, 1916 ; aft". Apr. 6, 1916 ; A 428456 ; Macmillan
co. (16-9561) 1863

Miller-Freeman, Mrs. Callie.

A garland of verse, by Callie Miller-Freeman. New
York, The Writer's press

[

c
1915]

32 p. m cm
. $0.75

© Jan. 1, 1916; 2c. Feb. 10. 1916; aff. Feb. 15, 1916; A 418840; Writer's

press. (16-9578) 1864

Pattee, Alida Frances.

Practical dietetics with reference to diet in disease, by
Alida Frances Pattee ... 10th ed., rev. and enl. ...

Mount Vernon, N. Y., A. F. Pattee, 1916.
xc, 547 p. illus. m cm

. $1.50

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428529; A. F. Pattee.

(16-9400) 1865

Pennell, Mrs. Elizabeth (Robins) 1855-

Nights : Rome, Venice, in the aesthetic eighties ; London,
Paris, in the fighting nineties, by Elizabeth Robins Pen-
nell; with sixteen illustrations. Philadelphia and Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1916.

312, rli p. front, plates, ports. 2l|cm . $3.00

"Nights in Rome" and "Nights in Venice" are reprinted from the Atlan-

tic monthly, cf. Pref.

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428620; J. B. Lippincott co.

(16-9573) 1866

Proskauer, Mrs. Bertha (Richman)

Julia Richman; two biographical appreciations of the

great educator, by her sisters, Mrs. Bertha R. Proskauer
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Proskauer, Mrs. Bertha (Richman)—Continued

[and] Mrs. Addie R. Altman. New York city, The Julia
Richman high school association

[

c
1916]

28, [1] p., 1 1. illus. (ports.) 19
cm

.

The second sketch is reprinted from "The Hebrew standard" of May
14, 1915. cf. Foreword.

© Mar. 24, 1916; 2c. Mar. 31, 1916; aff. Apr. 4, 1916; A 427520; Julia

Richman high school assn. (16-8931) 1867

Richards, Rosalind, 1874-

A northern countryside, by Rosalind Richards, illus-

trated from photographs by Bertrand H. Wentworth.
New York, H. Holt and company, 1916.

vi p., 3 1., [&-210 p. 21 cm . $1.50

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428593; Henry Holt & co.

(16-9566) 1868

Ruxton, George Frederick Augustus, 1820-1848.

. . . Wild life in the Rocky Mountains, by George Fred-
erick Ruxton ; a true tale of rough adventure in the days
of the Mexican war, ed. by Horace Kephart. New York,
Outing publishing company, 1916.

2 p. I., 7-303 p. front, (double map) 19£
cm

. (Outing adventure li-

brary) $1.00
Chapters xx-xxxvi of the author's work "Adventures in Mexico and

the Rocky Mountains."

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427749; Outing pub. co.

[Copyright is claimed on explanatory notes, map] (16-9412) 1869

Sajous, Charles Euchariste de Medici, 1852-

The internal secretions and the principles of medicine,,

by Charles E. de M. Sajous ... 7th ed. Philadelphia,

F. A. Davis company; [etc., etc.] 1916.
2 v. col. front., illus. (part col.) plates (part col.) 24£

cm
. $12.00

Contents.—v. 1. Functions and diseases of the ductless glands; organo-
therapy.—v. 2. Biology

;
pharmacology

;
pathogenesis

;
practice.

© Apr. 6, 1916; 2c. Apr. 14, 1916; aff. Apr. 12, 1916; A 427706; F. A.
Davis co. [Copyright is claimed on new matter and engravings]

(16-9403) 1870

Schmitt, Bernadotte Everly.

England and Germany, 1740-1914, by Bernadotte Ev-
erly Schmitt ... Princeton, Princeton university press;

[etc., etc.] 1916.
ix, 524 p. 2 fold. maps. 21 cm . $2.00

© Apr. 15, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 20, 1916 ; A 427771 ; Princeton univ.

press. (16-9553) 1871

Untermeyer, Louis.
"— and other poets, " by Louis Untermeyer, with fron-

tispiece by George Wolfe Plank. New York, H. Holt and
company, 1916.

121 p. front. 20cm . $1.25

Parodies, in verse, reprinted in part from various periodicals.

© Feb. 25, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1916 ; A 428597 ; Henry Holt & co.

(16-9421) 1872
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Civil service chronicle, New York.

Nurse instruction for civil service examinations, cover-
ing nurse, trained nurse, hospital nurse, visiting nurse,
field nurse, tuberculosis nurse, school nurse, nurse's
assistant. Assistant superintendent of nurses, head
nurse, supervisory nurse and superintendent of nurses.
Answers to examination questions and 250 specimen
questions, New York city, New York state, New Jersey,

Chicago and federal services ... New York, Civil service

chronicle, c1916.

14 p. 25i
cm

. $0.50

© Mar. 7, 1916; 2c. and aff. Mar. 8, 1916; A 428026; Civil service chronicle,

inc. (16-7934) 1873

Conard & Jones co., West Grove, Pa.

How to grow roses, dedicated to the flower-loving peo-
ple of America. 12th ed., rev. and enl. West Grove, Pa.,

The Conard & Jones co., 1916.

121 p. illus. (part col.) 20cm .

© Mar. 25, 1916; lc. and aff. Apr. 3, 1916; lc. Apr. 4, 1916; A 428470;
Conard & Jones co. (16-9677) 1874

Currier, Helen Johnson, 1880-

Jnst for fun, by Helen J. Currier ; a collection of games
and entertainments for nse in the home and church. Phil-

adelphia, Boston [etc.] The Griffith and Kowland press

[1916]

5 p. 1., 3-165 p. illus. 20cm . $0.50

© Mar. 9, 1916; 2c. Apr. 14, 1916; A 428514; A. J. Rowland, sec, Phila-

delphia. (16-9691) 1875

Daudet, Leon A 1868-

... L'entre-deux-guerres; souvenirs des milieux litte-

raires, politiques, artistiques et medicaux de 1880 a 1905,

3. serie. Paris, Nouvelle librairie nationale, 1915.

3 p. 1., 314 p. 18rm . fr. 3.50

© Dec. 7, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13482; Societe francaise
d'edition et de librairie. (16-9772) 1876

Foster, Robert Frederick, 1853-

Foster's complete Hoyle; an encyclopedia of games,
rev. and enl. to February, 1916 ; including all card games
played to-day. With suggestions for good play, illustra-

tive hands and all official laws to date, by K. F. Foster ...

illustrated with numerous diagrams and engravings.
Edition prepared for the New York consolidated card co.

New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1916]

viii p., 1 1., 406 p. illus. 16*cm . $0.50

© Apr. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 428542; Frederick A. Stokes
co. [Copyright is claimed on revisions, pages 1-29, inclusive]

(16-9692) 1877
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Funke, Alfred, 1869-

Schwert und myrte. Kriegsroman von Alfred Funke
... Berlin [etc.] W. Vobach & co.

[

c1914
3

262 p. 2U cm
.

© Dec. 1, 1914 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13568 ; W. Vobach & co.

(16-9773) 1878

Griinewald, Wilhelm.

The Robinson reader ; lehrgang der englischen sprache
im anschluss an Defoes "Robinson Crusoe," von Wil-
helm Griinewald. Berlin [etc.] G. Westermann, 1914.

x 220 o 22^ cm

© Oct. 1, i914 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13556 ; George Westermann.
(16-9775) 1879

Hawk, Philip Bovier, 1874-

Practical physiological chemistry ; a book designed for

use in courses in practical physiological chemistry in

schools of medicine and of science, by Philip B. Hawk ...

5th ed., rev. and enl., with two full-page plates of absorp-
tion spectra in colors, four additional full-page color

plates and one hundred and seventy-two figures of which
twelve are in colors. Philadelphia, P. Blakiston's son &
co., 1916.

xiv, 638 p. illus. (part col.) vi col. pi. (incl. front.) diagrs. 24cm . $2.50

© Apr. 11. 1916; 2c. and aff. Apr. 12, 1916; A 427678; P. Blakiston's son
& co. (16-9681) 1880

Hill, John Philip, 1879-

The federal executive, by John Philip Hill ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

viii p, 1 1., 269, f
l] p. fold, tables. 204 cm . $2.00

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 428445; J. P. Hill, Baltimore.

(16-8495) 1881

Hodgson, E. F., co., Boston.

Hodgson portable houses ... [Boston, Walker lith. &
pub. co.,

c
1916]

64 p. illus. (incl. plans) 26£cm .

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428310; E. F. Hodgson co.,

Boston. (16-7032) 1882

Howells, William Dean, 1837-
The daughter of the storage, and other things in prose

and verse [byi W. B. Howells. New York and London,
Harper & brothers [1916]

4 p. 1., 3-351, [1] p. 19
cm

. $1.35
Contents.—The daughter of the storage.—A presentiment.—Captain

Dunlevy's last trip.—The return to favor.—Somebody's mother.—The face
at the window.—An experience.—The boarders.—Breakfast is my best

meal.—The mother-bird.—The amigo.—Black Cross farm.—The critical

book-store.—A feast of reason.—City and country in the fall.—Tabk
talk.—The escapade of a grandfather.—Self-sacrifice: a farce-tragedy.

—

The night before Christmas.
© Apr. 20, 1916; 2c, and aff. Apr. 27, 1916; A 427838; Harper & bros.

(16-9771) 1883
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Humphrey, Richard Burton, 1881-

Texas telephone laws, by R. B. Humphrey ... [Austin,

Tex., A. C. Baldwin printing co.,
c
1916j

2 p. 1, 90 p. 23i
cm

. $3.00

© Feb. 22, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 13, 1916 ; A 427686 ; R. B. Humphrey,
Austin, Tex. (16-9784) 1884

The International military digest annual ; a review of the

current literature of military science for 1915, cumu-
lated from the monthly issues of the International mili-

tary digest. New York city, Cumulative digest corpo-

ration, 1916.
3 p. 1, 390 p. 25

cm
. $2.00

"Editors-in-chief," 1915, C. De W. Willcox and E. R. Stuart.

© Mar. 28, 1916; 2c. Apr. 14, 1916; aff. Apr. 1, 1916; A 427725; Cumula-
tive digest corporation. (16-9395) 1885

Jefferson, Charles Edward, 1860-

Soldiers of the Prince ; a story of missions and peace,

by Rev. Charles E. Jefferson ... West Medford, Mass.,
Issued by the Central committee on the United study of

foreign missions
[

c
1916]

128 p. plates. 19f
cm

. $0.25

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 428468; Central committee
on the united study of foreign missions. (16-9670) 1886

[Kaler, James Otis] 1848-1912.

Philip of Texas ; a story of sheep raising in Texas, by
James Otis [pseud.] New York, Cincinnati [etc.] Ameri-
can book company

[

c
1916]

155 p. front, (map) illus. 19
cm

. (On verso of t.-p.: James Otis's

pioneer series) $0.35
"Books consulted in writing Philip of Texas" : p. 155

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 25, 1916; A 427813; Amy L. Kaler,

South Portland, Me. [Copyright is claimed on new matter]

(16-9797) 1887

Kepler, Frank R.

Mechanical drawing; standards and conventions, by
Frank R. Kepler ... Rev. by Detroit manual training

club's standards committee. Detroit, Mich., Pub. under
authority of the Board of education

[

c
1916]

37 p. illus., diagrs. 23cm . $0.50

"First issue, October 1915 ; first edition, March 1916."

© Mar. 16, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428254; F. R. Kepler,
Detroit. (16-8372) 1888

Kimball, Edward Ancel, 1845-1909.

Christian science : rocno^CTBO qe.ziOB'BKa Ha/i,T> 3Jiowh

(Christian science: man's dominion over evil) JleKuj.a,

npo^HTaHHaa b^ 3MepcoHCKoii sank TapBapACKaro
yHHBepcHTeTa, 16-ro MapTa, 1908 ro^a (A lecture

delivered at Emerson hall, Harvard university, March 16,
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Kimball, Edward Ancel—Continued

1908, by) B^yap^OMT) A. KHM6ajnroMT> . . . IlepeBeAeHO
ct> aHrjiiiicKaro. Bt> Bocioirh, Mace, The Christian

science publishing society, c1916.
[1], 28, 28 p. 16

cm
. $0.05

Paged in duplicate. English and Russian on opposite pages.

On cover: Russian.

© Mar. 8, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428089; Christian science

pub. soc. (16-8833) 1889

King, Melvin Eugene, 1845-
Heaven's magnet for a world conquest, by Melvin E.

King . . . Key to our success ; it reveals European conflict

as an Anglo-Israel war ... Waverly, Mass., The author;

t
etc, etc.] 1916.

xviii, 316 p. front, (port.) 19£
cm

. $1.00

"List of authorities" : p. xv.

© Feb. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428281; M. E. King,
Waverly, Mass. (16-9668) 1890

Kyle, Charles Wesley.
Concentration, the key to constructive thought, bv C. W.

Kyle. San Francisco, C. W. Kyle co.
[

c
1916]

73 p. 15i
cm

. $0.50

© Mar. 24, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428320; C. W. Kyle, San
Francisco. (16-7941) 1891

[Legg, Albert D
]

Rapid calculator for earned and unearned premiums.
[Baltimore, The Calculator company, c

1916]
cover-title, 14 p. 28£ x 18

cm
. $2.00

© Mar. 20, 1916; 2c. and aff. Mar. 21, 1916; A 427325; A. D. Legg, Balti-

more. (16-9664) 1892

Leslie, Shane, 1885-
The end of a chapter, by Shane Leslie ... New York,

C. Scribner's sons, 1916.
5 p. 1, 3-203 p. 19i

cm
. $1.25

Contents.—Links with the past.—Eton college.—The dynasty of Han-
over.—Cambridge university.—The religion of England.—The politicians.

—

Ireland and the Irish.—An empire of sport and freedom.—Society in

decay.—Post-Victorianism.—Epilogue.

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 13, 1916 ; A 427662 ; Charles Scribner's

sons. (16-9658) 1893

Lyle, William Thomas, 1875-
Parks and park engineering, b}^ William T. Lyle ...

1st ed., 1st thousand. New York, John Wiley & sons,

inc.; [etc., etc.] 1916.
viii, 130 p. incl. illus., plates, map. front. 23£cm . $1.25

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 5, 1916; A 428396; W. T. Lyle, Easton,
Pa. (16-8236) 1894

Mayo, Lawrence Shaw.
Jeffery Amherst; a biography, by Lawrence Shaw

Mayo. New York [etc.] Longmans, Green and co., 1916.
7 p. 1., r3]-344 p. plates., 2 port. (incl. front.) 2Hcm

. $2.00

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 29, 1916; A 428313; L. S. Mayo, New
York. (16-8369) 1895

312



PAKT
no. 39, May, 1916 1901

Melton, Harve Leon, 1880-

Oklahoma chattel mortgage decisions, 1914-1916; syn-

opsis of each decision of our Supreme court concerning
the law of chattel mortgages, from January, 1914, to

March, 1916. By H. L. Melton ... Eufaula, OkL, Mar-
shall publishing company

[

c
1916]

23 p. 23cm . $1.00

"Issued as a supplement to the second edition of Oklahoma chattel

mortgage law simplified."

© Mar. 25, 1916; 2c. and aff. Apr. 7, 1916; A 428424; H. L. Melton,
Eufaula, Okl. (16-8939) 1896

Morgenstern, Louise I.

Lip-reading for class instruction, by Louise I. Morgen-
stern ... New York city, Hinds, Noble & Eldredge

[

c
1916]

xxxii, 162 p. 20| cm . $0.80

"An outline of this book was published originally as articles in the

Volta review (Washington, D. C.)"

© Apr. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 17, 1916 ; A 428536 ; Hinds, Noble &
Eldredge. (16-9783) 1897

My secret service ; Vienna—Sophia—Constantinople

—

Nish—Belgrade—Asia Minor, etc., by the man who dined
with the Kaiser. London, H. Jenkins limited, 1916.

213 p. illus. (facsims.) 19i
cm

. 2/6

© lc. Apr. 19, 1916; A ad int. 2628; pubd. Mar. 20, 1916; George H. Doran
co., New York. (16-9659) 1898

Nagelschmitt, Heinrich Franz, 1814r-1892?

The signs of the times, a course of lenten sermons, by
Rev. H. Nagelschmitt. New York, J. F. Wagner

[

c
1916]

2 p. 1, 69 p. 201 cm . $0.40

Tr. by A. M. Buchanan.

© Jan. 26, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427657; Joseph F. Wagner,
inc. (16-9669) 1899

Newman, Adolph, 1890-

An ancient poet; the legend of an ancient poet, by
Adolph Newman. Buffalo, N. Y., The author, 1916.

1 p. 1., 59 p. 22£ cm
.

© Apr. 1, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 3, 1916 ; A 428359 ; A. Newman.
(16-8088) 1900

Newton, Caroline Clifford.

Once upon a time in Connecticut, by Caroline Clifford

Newton. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

t

c
1916]

vii p., 2 1., 140 p. plates, ports. 19 J
2
crn

. $0.60
Pub. under the auspices of the Colonial dames of Connecticut.
"References" at end of each story.

Contents.—The House of hope and the Charter oak.—Two Indian
warriors.—A harbor for ships.—Three judges.—The fort on the river.

—

The frogs of Windham.—Old Wolf Putnam.—The bullet-makers of Litch-

field.—Newgate prison.—The dark day.—A French camp in Connecticut.

—

Nathan Hale.

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1916 ; A 428444 ; C. C. Newton, New
Haven. (16-8366) 1901
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Palmer, John Leslie, 1885-

The king's men, by John Palmer. London, M. Seeker

[1916]
3 p. 1., 9-303, [1] p. 19i

cm
.

© lc. Apr. 21, 1916; A ad hit 2629
;
pub d. Mar. 23, 1916; J. Palmer, % Cur-

tis Brown, London. (16-9550) 1902

Rhead, Louis, 1860-

American trout-stream insects ; a guide to angling flies

and other aquatic insects alluring to trout, selected and
painted for each month of the trout season from nearly
one hundred living specimens native to the rivers and
lakes of the temperate zone of North America, with notes
on and reproductions of artificial imitation flies tied by
the author, and a chapter on the mode of tying artificial

flies, with assisting charts and illustrations in the text,

together with descriptions and illustrations of a complete
set of new artificial nature-lures copied exactly from care-

fully colored life-pictures of all creatures that bass and
other game fishes consume as food, by Louis Rhead ...

New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1916]

xix p., 1 1., 177 p. col. front., illus., plates (part col.) 22°™. $2.50

© Apr. 7, 1916; 2c. Apr. 14, 1916; aff. Apr. 12, 1916; A 428502; Frederick
A. Stokes co. (16-9678) 1903

Richards, John Thomas, 1851-

Abraham Lincoln, the lawyer-statesman, by John T.

Richards ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1916.
vii p., 2 1., 260 p., 1 1. front, plates, ports., facsims. (1 fold.) 22i

cm
.

$2.50
"Gems of thought from Lincoln" : p. [197]-204 ; Lincoln's cases in the

Illinois Supreme court and the United States Supreme court: p. [207]-252.

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1916 ; A 428443
; J. T. Richards, Chi-

cago. (16-8365) 1904

Ricketts, Benjamin Merrill, 1858-
Cloacal morphology in its relation to genito-urinary

and rectal diseases. (With 54 plates and 93 illustra-

tions.) By Benjamin Merrill Ricketts ... Cincinnati

[The author] 1916.
133 p. illus. 27cm . $2.00
"Personal bibliography": p. 127-133; other bibliographies interspersed.

© Jan. 2, 1916; lc. Jan. 26, 1916; lc. Apr. 3, 1916; aff. Mar. 11, 1916; A
428353; B. M. Ricketts, Cincinnati. (16-7931) 1905

Schlicher, John Jacob, 1869-
Latin plays for student performances and reading, by

John J. Schlicher. Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1916]

vii, 213 p. 19cm . $0.75

Contents.— Saccus malorum.— Tirones.—Exitus Helvetiorum.—Cicero

candidatus.—Coniuratio.—Dido.—Andromeda.
© Mar. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 4, 1916; A 427523; J. J. Schlicher,

Terre Haute, Ind. (16-7653) 1906
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Schoreck, Albert Robert, comp.
Daily maxims, right and bright ; collected from various

sources, arranged and hand set by A. R. Schoreck ...

Chicago, 111., Charles C. Thompson co. r

c
1916]

3 p. L, [9]-126, [1] p. 19
cm

. $0.75

Text runs parallel to back of cover.

© Apr. 5, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 8, 1916 ; A 427602 ; A. R. Schoreck, Chi-
cago. (16-9675) 1907

Snow, William Gage, 1866-
Furnace heating; a practical and comprehensive trea-

tise on warming buildings with hot air, by "William G.
Snow ... 5th ed., rev. and enl. New York, David Wil-
liams company, 1915.

2 p. 1., 3-259 p. incl. illus., tables, diagrs. 23cm . $2.00

© July 1, 1915; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Feb. 8, 1916; A 428573; David Wil-
liams co. (16-9687) 1908

Speitkamp, Heinrich.
. . . Physik in kiiche und haus, von prof. Heinrich Speit-

kamp. Mit 51 abbildungen im text. Leipzig und Berlin,

B. G. Teubner, 1915.
iv, 122 p. illus., diagrs. 18i

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 478.

bdchn.)

© Feb. 23, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13580; B. G. Teubner.
(16-9683) 1909

Stanton, Gerrit Smith, 1845-
Renting a furnished apartment; a narrative setting

forth the experiences of an out-of-town family in the

metropolis, by G. Smith Stanton ... New York, J. S.

Ogilvie publishing company
[

c
1916]

120 p. incl. front., illus. 20cm .

© Mar. 27, 1916; 2c. Mar. 31, 1916: aff. Mar. 30, 1916; A 427480; G. S.

Stanton, Great Neck Station, N. Y. (16-8368) 1910

Stowell, Ellery Cory, 1875-
International cases; arbitrations and incidents illus-

trative of international law as practised by independent
states, v. 1. Peace. By Ellery C. Stowell ... and Henry
F. Munro ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1916]

xxxvi, 496 p. 23
cm

. $2.50

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428600; E. C. Stowell and
Henry F. Munro, New York. (16-9557) 1911

Townley, Morris MacDonald.
. . . Two plays : Nothing else to do—Caught, by Morris

M. Townley. Boston, The Gorham press
;
pete, etc.,

c
1916]

90 p. 19£
cm

. (American dramatists series)

© Apr. 18, 1916 ; 2c. Apr. 20, 1916 ; D 43677 ; M. M. Townley, Chicago.
(16-9774) 1911*

Venton, Viva A.
The gates of paradise ajar, bv Viva A. Venton. Battle

Creek, Mich., c191 6.

67 p. 20cm . $0.50
Poems. "Told through the medium of Viva A. Venton."

© Mar. 14. 1916; 2c. Apr. 3, 1916; aff. Apr. 5, 1916; A 428387; V. A.
Venton, Le Roy, Calhoun Co., Mich. (16-8089) 1912
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Watrous, Edwin Alfred.
The fooliam, a satire ; with apologies to Pope and high

priests of literature [by] Edwin Alfred Watrons. Boston,
The Grorham press

;
[etc., etc.,

c
1916]

76 p. 19i
cm

. $1.00

© Apr. 14, 1916: 2c. and aff. Apr. 20, 1916; A 427780; E. A. Watrous,
Philadelphia. (16-9571) 1913

Weber, Rudolf Heinrich Georg, 1874-
Repertorium der physik, von Rudolf H. Weber ... und

Richard Gans ... 1. bd. Mechanik und warme. 1. t.

Mechanik, elastizitat, hydrodynamik und akustik ...

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
xii, 434 p. illus., diagrs. 20 cm .

© Jan. 29, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13569; B. G. Teubner.
(16-9682) 1914

Westermayr, Arthur Joseph, 1864-
Shakespeare ; a photo-play, by Arthur J. Westermayr

... based on authentic information of Shakespeare's life

and achievements ... Containing 227 scenes, besides bio-

graphical data for educational purposes. Produced with
the official sanction and commendation of the Pageantry
and folklore committee of the General federation of

women's clubs. [New York, Printed by Caxton compos-
ing company, c1916]

1 p. I., 51 p. 23cm . $0.50

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 3, 1916; A 428379; A. J. Westermayr,
New York. (16-9292) 1915

Wilkinson, Louis Umfreville, 1881-
The buffoon, by Louis U. Wilkinson. New York, A. A.

Knopf, 1916.
428 p. 20cm . $1.50

© Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 3, 1916; aff. Apr. 21, 1916; A 427790; Alfred A.
Knopf. (16-9542) 1916

Williams, John Perry, 1856-
John P. Williams' lyric, domestic and sacred poems.

Nashville, Tenn., National Baptist publishing board,
1916.

261, [7] p. front, (port.) 20rm . $1.50

© Mar. 18, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 428251
; J. P. Williams,

Mt. Pleasant, Tex. (16-8360) 1917

Williams, Mary Wilhelmine.
Anglo-American Isthmian diplomacy, 1815-1915, by

Mary Wilhelmine Williams ... Washington, American
historical association

;
[etc., etc.] 1916.

xii, 356 p. double map. 194
cm

. (Half-title: Prize essays of the Amer-
ican historical association. 1914)

"To this essay was awarded the Justin Winsor prize in American
history for 1914."

"This study was originally written as a thesis ... for the degree of
doctor of philosophy at Leland Stanford junior university."—Pref.

Bibliography: p. 331-345.

© Apr. 10, 1916; 2c. Apr. 19, 1916; aff. Apr. 20, 1916; A 427784; Amer.
historical assn. (16-9663) 1918
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The American and English annotated cases ... Thor-
oughly annotated. Editors : William M. McKinney and
H. Noyes Greene, v. 39. Ann. cas. 1916 A. North-
port, N. Y., E. Thompson company; San Francisco,
Bancroft-Whitney company, 1916.
ix, 1357 p. 26 cm . $5.00

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427841; Edward Thompson
co. and Bancroft-Whitney co. 1919

American institute of architects.

Proceedings of the 49th annual convention . . . Held in
the hemicycle of the Corcoran gallery of art, Washing-
ton, D. C, December 1, 2 and 3, 1915. [Washington]
Board of directors, American institute of architects

r1916i
135 p. 28 cm .

L J

© Mar. 27, 1916; 2c. Mar. 18, 1916; aff. Apr. 8, 1916; A 427825; Amer
institute of architects, Washington. 'l920

American society of municipal improvements.
Proceedings of the 22d annual convention ... held at

Dayton, Ohio, October 12, 13, 14 and 15, 1915. Indian-
apolis, 1916.

vii, 616 p. illus., fold, maps, fold, diagrs. $5.00
© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428790; Amer. soc. of munici-

pal improvements, Indianapolis. 1921

The Atlantic monthly.
Atlantic classics. Boston, The Atlantic monthly com-

pany
[

c
1916]

vii, [1] p., 1 1., 277, [1] p, 1 1. \9Ym . $1.25
Essays reprinted from the Atlantic monthly.
Contents.— Fiddlers errant, by R. H. Schauffler.— Turtle eggs for

Agassiz, by D. L. Sharp.—A father to his freshman son, by E. S. Martin —
Intensive living, by Cornelia A. P. Comer.—Reminiscence with postscript,
by O. Wister.—The other side, by Margaret Sherwood.—On authors, by
Margaret P. Montague.—The provincial American, by M. Nicholson.—Our
Lady Poverty, by Agnes Repplier.—Entertaining the candidate, by Katha-
rine Baker.—The street, by S. Strunsky.—Fashions in men, by Katharine
F. Gerould.—A confession in prose, by W. P. Eaton.—In the chair, by
R. Bergengren.—The passing of indoors, by Zephine Humphrey.—The
contented heart, by Lucy E. Keeler.

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428601 ; Atlantic monthly co.
(16-9674) 1922

Bender, Henry Richard, 1847-
The problem of consolation, by H. E. Bender ... New

York city, Press of the Methodist book concern
r

c1912i
159 p. front, (port.) 21 cm . $1.00

©Dec. 21, 1912; 2c. Apr. 10, 1916; aff. Apr. 20, 1916; A 428624; H R
Bender, Clearfield, Pa. (16-9968) 1923

Bouwens van der Boijen, O.
... Les inconscients ; comedie en quatre actes. Paris,

Typ. P. Renonard, 1915.
4 p. 1., 218 p., 2 1. 22£cn

\
"Tire a deux cent cinquante exemplaires non mis dans le commerce ..."

©Oct. 22 1915; lc. Dec. 23, 1915; D 42554; O, Bouwens van der Boijen,
Pans. (16-9776) 1923*
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Brehm, Alfred Edmund.
Brehms Tierleben. Allgemeine kunde des tierreichs . .

.

4., vollstandig neubearb. aufl., hrsg. von prof. dr. Otto
zur Strassen. [3. bd.] Fische. Leipzig nnd Wien, Biblio-

graphisches institut, 1914.
xxiv, 590 p. illus., plates (part col.) maps. 26cm .

© Dec. 8, 1914; 1c. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13623; Bibliographisches
institut Meyer. 1924

Clifford, Chandler Bobbins, 1858-
Lecture tips on decoration, by C. R. Clifford ... New

York, Clifford & Lawton
[

c1916]'
62 p. incl. front. 19cm . $1.00

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 428574; Clifford & Lawton.
(16-9793) 1925

Cobb, Irvin Shrewsbury, 1876-
Old Judge Priest, by Irvin S. Cobb ... New York,

George H. Doran company
[

c
1916]

vii p., 1 1., 11-401 p. 201 cra
. $1.50

Contents.—The Lord provides.—A blending of the parables.—Judge
Priest comes back.—A chapter from the life of an ant—Sergeant Jimmy
Bagby's feet.—According to the code.—Forrest's last charge.—Double-
barrelled justice.—A beautiful evening.

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428642 ; George H. Doran
co. (16-9778) 1926

Compendium of history and biography of Polk County,
Minnesota. Maj. R. I. Holcombe, historical editor,

William EL Bingham, general editor. With special

articles by Elias Steenerson, W. E. McKenzie, N. P.

Stone ... and others ... Minneapolis, W. H. Bingham
& co., 1916.
5 p. 1., 9-487 p. plates, ports. 30i

cm $15.00
"Biographical department" : p. rl39]-481.

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427853 ; William H. Bing-
ham & co. (16-9966) 1927

De la Ramee, Louise, 1839-1908.
The Niirnberg stove, by Louisa De la Rame (Ouida)

;

illustrated in color by Maria L. Kirk. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company [1916]

96 p. col. front., col. plates. 19i
cm

. $0.50

© Jan. 29, 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 42871 In J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new illustrations] (16-9782) 1928

Eastern arts association.

... Proceedings. 6th annual meeting, Buffalo, N. Y.
April 29, 30, May 1, 1915. [Albany, N. Y., Printed by
C. F. Williams &'son, inc., 1916]

219 p. illus. 23 cm . $0.50
© Mar. 30, 1916; 2c. Apr. 11, 1916; aff. Apr. 12, 1916; A 428491; Royal

Bailey Farnum, Albany. 1929

Goldmann, Nachum.
Von der weltkulturellen becleutung und aufgabe des

judentums, von Nachum Goldmann. Munchen, F. Bruck-
mann a.-g., 1916.
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Goldmann, Nachum—Continued
53 p. 24-h

cm
. (Added t.-p.: Weltkultur und weltpolitik ... Deutsche

folge, 8) M. 1

© Mar. 16, 1916; lc. Apr. 19, 1916; A—Foreign 13678; F. Bruckmann a.-g.

1930

Grillparzer, Franz, 1791-1872.

. . . Des meeres und der liebe wellen, trauerspiel in fiinf

aufzugen, von Franz Grillparzer, ed., with notes and a
study of Grillparzer ?

s life and works, by John L. Kind ...

inhaltsangaben, fragen, riickblicke und themen, by C. M.
Purin ... and John L. Kind. New York, Oxford univer-

sity press, American branch
;
[etc., etc.] 1916.

cxxxiii p., 1 1., 208 p. front., pi., ports. 18£
cm

. (Oxford German series,

by American scholars. General editor : J. Goebel) $0.70
Bibliography : p. cxxxii-cxxxiii.

© Mar. 6, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428249; Oxford univ. press,

Amer. branch, New York. (16-9769) 1931

Gronow, Anna Talea Scherz.

Geschichte und sage, by Anna T. Gronow ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1916]

viii, 330 p. illus. (incl. ports., map) 19
cm

. $0.90

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427763; A. T. Gronow,
% School of education, Chicago. (16-9673) 1932

Hoffman, George Lawrence, 1884-
Simplified bookkeeping, by G. Lawrence Hoffman ...

script work by H. A. Eoush. [McKeesport, Pa.] G. Law-
rence Hoffman co.

[

c
1916]

2 p. 1., 3-58, [2] p. 28cm . $2.00

© Apr. 4, 1916; 2c. Apr. 6, 1916; aff. Apr. 7, 1916; A 428412; G. L. Hoff-
man, McKeesport, Pa. (16-9165) 1933

Johnson, Willis Fletcher, 1857-
America's foreign relations, by Willis Fletcher John-

son ... with portraits ... New York, The Century co.,

1916.
2 v. ports, (incl. fronts.) 23 cm . $6.00

© Apr. 21, 1916; 2c. each and aff. Apr. 28, 1916; A 428726; Century co.

(16-9786) 1934

The lawyers reports annotated. 1916 B. Burdett A.
Eich, Henry P. Farnham, and George H. Parmele, edi-

tors, assisted by the publishers ' editorial staff. Eoches-
ter, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany, 1916.
vi, 1328 p. 25 cm

. $5.00

© Apr. 26, 1916; 2c. Apr. 28, 1916; aff. Apr. 27, 1916; A 427874; Lawyers
co-operative pub. co. 1935

Lesage, Alain Rene, 1668-1747.
Histoire de Gil Bias de Santillane, par Alain-Eene

Lesage, abridged and ed. with material for conversa-
tion and free composition, and vocabulary, by Victor E.
Francois . . . and Jacob Greenberg . . . illustrations by O. F.
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Lesage, Alain Rene—Continued

Howard. New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1916]

261 p. col. front, illus. (incl. port.) 16

J

cm
.

© Apr. 18, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 20, 1916 ; A 427767 ; Victor E. Frangois,

New York, and Jacob Greenberg, Brooklyn. [Copyright is claimed on
illustrations and new matter] (16-9770) 1936

Lorand, Arnold.
Old age deferred; the causes of old age and its post-

ponement by hygienic and therapeutic measures ... by
Arnold Lorand ... 5th ed. tr., with additions, by the

author from the 3d German ed. Philadelphia, F. A.
Davis company, 1916.

xxxix. 480 p. front, (port.) 25cm . $2.50

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428627; F. A. Davis co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-9791) 1937

Macarthur, Walter, 1862- comp.
... Handbook, navigation laws of the United States.

Sections and acts applicable to shipment and discharge
of seamen. Qualifications of licensed officers, manning
scale, etc., Seamen's act, notes and tables; comp. by
Walter Macarthur. [2d ed.j San Francisco, Cal. [James
H. Barry co.] 1916.

3 p. 1., 5-104, xi, xiv p. 23 cm
. $1.00

© Apr. 10, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 18, 1916 ; A 427746 ; W. Macarthur, San
Francisco. (16-9665) 1938

McGloin, Frank, 1846-
The mystery of the Holy Trinity in oldest Judaism, by

Frank McGloin ... Philadelphia, J. J. McVey, 1916.
xiii, 232 p. 20cm . $1.00

© Apr. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1916 ; A 428585 ; John Joseph McVey.
(16-9171) 1939

Marden, Orison Swett, 1848-
The victorious attitude, by Orison Swett Marden ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1916j

3 p. 1., 358 p. 19
cm

. $1.00

© Feb. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428586; Thomas Y. Crowell
co. (16-9671) 1940

Meeker, D W.
... Clay County, illustrated, Minnesota; some facts

showing the wonderful development of the banner county
of the Red River Valley in Minnesota. Moorhead, Minn.,

D. W. Meeker, 1916.
136 p. illus. 25i

cm
$0.50

© Mar. 13, 1916; 2c. and aff. Mar. 25, 1916; A 427382; D. W. Meeker.
(16-9798) 1941

[Meynell, Wilfrid] 1852-
Who goes there ? By the author of " Aunt Sarah & the

war." London, Burns & Oates, ltd.
[

c
1916]

93 p. 19£
cm

.

A continuation of "Aunt Sarah & the war."

© lc. Apr. 19, 1916 ; A ad int. 2626 ;
pubd. Mar. 20, 1916 ; G. P. Putnam's

sons, New York. (16-9959) 1942
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Miller, Harvey Willard.

Mechanical drafting, rev. in 1915 by the Department
of general engineering drawing: H. W. Miller, m. e.,

R. K. Steward, c. e. [and others] ... in the University of

Illinois, Urbana, Illinois. (Original ed. by H. W. Miller)

Peoria, 111., The Manual arts press
r

c
1915]

224 p. incl. illus., tables, diagrs. 18i
cm

. $1.50

© Feb. 10, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 428557; H. W. Miller,

Urbana, 111. (16-9976) 1943

New York zoological society.

20th annual report ... 1915 ... New York, Office of

the society, 1916.
165 p. incl. front, illus., col. pi. 23i

cm
.

© Apr. 6, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428631 ; New York zoological

soc. 1944

North Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided ... June 3, 1915, to October

26,1915. H. A. Libby, reporter, v. 31. Rochester, N. Y.,

Lawyers co-operative publishing company, 1916.
xix, 711 p. 23h

cm
. $2.00

© Apr. 21, 1916; 2c. Apr. 22, 1916; aff. Apr. 27, 1916; A 427840; Thomas
Hall, sec. of state lor the state of N. D., Bismarck, N. D. 1945

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... Frank A. Turner, re-

porter, v. 76 : decisions rendered between April 13, 1915,

and July 6, 1915. San Francisco, Bancroft-Whitney com-
pany, 1916.

xxxiii, 723 p. 23
cm

. $3.75

© Apr. 28, 1916 ; 2c. and aff. May 3, 1916 ; A 428832 ; Bancroft-Whitney co.

1946

Pellagra. Part i. A new contribution to the etiology and
pathogenesis of pellagra. Preliminary note of May
25th, 1913. A new contribution to the etiology and
pathogenesis of pellagra, monograph of 1914. By Pro-
fessors Giulio Alessandrini and Alberto Scala ...

Illustrated with the original plates, and drawings made
by the translator. Tr. from the Italian by E. M.
Perdue ... Part n. Pellagra in the United States, by
E. M. Perdue ... Kansas City, Mo., Burton publishing

co., 1916.
2 p. 1., 7-362 p. illus. (incl. maps) diagrs. 22i

cm
. $3.00

© Apr. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 428576; E. M. Perdue,

Kansas City, Mo. (16-9790) 1947

Phelps, Guy Fitch, 1872-

The black prophet, by Guy Fitch Phelps. Cincinnati,

The Standard publishing company [1916]
360 p 20cm . $1.35

© Apr.' 4, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428653 ; Standard pub. co.

(16-9779) 1948
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Proudfit, Miss Fairfax Throckmorton.

A manual of diet in disease, by Fairfax T. Proudfit . .

.

Kansas City, Mo., Burton publishing co., 1916.
2 p. 1., 7-166, [2] p. 20cm . $1.00

© Apr. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 428575; Burton pub. co.

(16-9788) * 1949

Richards, Paul.

The lunch room, by Paul Richards, devoted to plans,

equipment, management, accounting, food and drink
sales, bills of fare, receipts. The economical operation
and quick service of wholesome foods and drinks. 2d ed.,

rev. and enl. Chicago, The Hotel monthly, c1916.
1 p. 1., 239 p. front. (porO illus. (in/., plans, forms) 23£ cm . $2.00

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 428689; P. Richards,
Toledo, O. (16-9977) 1950

Roberts, John Bingham, 1852-

Treatise on fractures, by John B. Koberts ... and James
A. Kelly . . . with 909 illustrations : radiograms, drawings
and photographs. Philadelphia & London, J. B. Lippin-
cott company

[

c
1916]

xxv, 677 p. illus., diagrs. 23h
cm

. $6.00

© Mar. 9, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428618; J. B. Lippincott co.

(16-9792) 1951

Rogers, Lindsay.

... The postal power of Congress; a study in constitu-

tional expansion, by Lindsay Eogers . . . Baltimore, The
Johns Hopkins press, 1916.

189 p. 25 cm . (Johns Hopkins university studies in historical and
political science ... ser. xxxiv, no. 2) $1.00

"Portions of chapters iv and vu have appeared as articles on 'Federal

interference with the freedom of the press/ and 'The extension of federal

control through the regulation of the mails/ in the Yale law journal (May,
1914) and the Harvard law review (November, 1913) respectively ...

Chapter v appeared ... in the Virginia law review (November, 1915)"—
Pref.

© Apr. 18, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1916 ; A 428612
; Johns Hopkins press.

(16-9785) 1952

Sadtler, Samuel Schmucker, 1873-

Chemistry of familar things, by Samuel Schmucker
Sadtler ... 2d ed. rev. Philadelphia and London, J. B.

Lippincott company
[

c
1916]

xiii, 320 p. front., illus., xxm pi fold. tab. 22cm . $1.75

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428623;- J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter and corrections]

(16-9686) 1953

Savona, Francis.

Americans, awaken! By Francis Savona ... New
York, The Evening post job printing office, inc., 1916.

cover-title, 8 p. 2Hcm
. $0.10

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 429147 ; F. Savona, New
York. (16-8353) 1954
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Sharp, Dallas Lore, 1870-
The hills of Hingham, by Dallas Lore Sharp . . . Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
ix p., 1 1., 221, [1] p. illus. I9h

cm
. $1.25

Contents.—The hills of Hingham.—The open fire.-—The ice crop.

—

Seed catalogues.—The dustless-duster.—Spring ploughing.—Mere beans.

—

A pilgrim from Dubuque.—The honey flow.—A pair of pigs.— Leafing.

—

The little foxes.—Our calendar.—The fields of fodder.—Going back to

town.—The Christmas tree.

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1916 ; A 428448 ; D. L. Sharp, Hing-
ham, Mass. (16-8473) 1955

Sherwin-Williams co.

What fifty years have wrought ; a presentation in type
and pictures of fifty years' growth of the Sherwin-
Williams company, the largest paint and varnish makers
in the world. Cleveland, Chicago [etc.] The Sherwin-
Williams co.

r

c
1916]

51, [li p., 1 1. illus. (inch ports.) 23
cm

.

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 430127; Sherwin-Williams co.

(16-8374) . 1956

Society of naval architects and marine engineers.

Transactions, 1915. v. 23. Ed. by the secretary. New
York, The Society [1916]

xxxv, 224 p., 14 1. 98 pi. (part fold.) 28*™. $10.00

© Apr. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428766; Daniel H. Cox,
New York. 1957

Southwestern reporter.

Arkansas decisions reported in the Southwestern re-

porter, with key-number annotations, vols. 175, 176, 177,

178, 179, and 180, May, 1915, to January, 1916 ... St.

Paul, West publishing co., 1916.
Various paging. 27 cm . $4.00

© Mar. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 26, 1916; A 428707; West pub. co.

1958

Texas decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 179 and 180, November, 1915, to

January, 1916 ... St. Paul, West publishing co., 1916.
Various paging. 26l

cn
\ $5.50

© Mar. 30, 1916; 2c. and aff. Apr. 26, 1916; A 428709; West pub. co.

1959

Specht, Richard, 1870-
Gustav Mahler 's Eighth symphony ; thematic analysis,

by Richard Specht ; English version by Philip H. Goepp,
with foreword and portrait of Mahler ... [Philadelphia,

Hallowell & co., ltd.]
c1916.

48 p. front, (port.) 21i
cm

"Gustav Mahler ... biographical dates": p. 44-46. "Gustav Mahler's
works in the Universal-edition" (advertising matter) : p. 47-48.

Added t.-p. : The Philadelphia orchestra, Leopold Stokowski, conductor.
First performances in America, Gustav Mahler's Eighth symphony ...

Academv of music, Philadelphia, March 2, 3, 4, 1916.

© Feb. "15, 1916; 2c. Mar. 11, 1916; aff. Mar. 29, 1916; A 428317; Phila-

delphia orchestra assn., Philadelphia. (16-9564) 1960
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Springer, Anton Heinrich.

Handbuch der kunstgeschichte, von Anton Springer . .

.

1. [bd.] Das altertum. 10., erweiterte aufl., nach Adolf
Micbaelis bearb. von Paul Wolters ... Leipzig, A. Kro-
ner, 1915.

x p., 1 1., 578 p. front., illus., col. plates. 28cm .

© Jan. 1, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13599; Alfred Kroner verlag.

1961

Thorington, James, 1858-

Refraction of the Imman eye and methods of estimating
the refraction, including a section on the fitting of spec-

tacles and eye-glasses, etc., by James Thorington ... three
hundred and forty-four illustrations, twenty-seven of

which are colored. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

[

c
1916]

xiii, 407 p. incl. illus. (part col.) plates, col. plates, diagrs. 20cm .

$2.50

"An amalgamation of the author's works, 'Refraction and how to re-

fract,' 'Prisms' and 'Retinoscopy.' "—Pref

.

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428614; P. Blakiston's son &
co. (16-9789) 1962

U. S. District courts. Porto Rico.

Porto Pico federal reports. United States district

court for the district of Porto Eico. Hon. Peter J. Hamil-
ton, judge, v. 7. Rochester, N. Y., The Lawyers co-op-

erative publishing company, 1916.

xlvi, 824 p. 24cm . $5.00

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 22, 1916; A 427809; Lawyers co-opera-
tive pub. co. 1963

Weller, Stuart.

... (1) Atactocrinus, a new crinoid genus from the

Richmond of Illinois. (2) Description of a Ste. Gene-
vieve limestone fauna from Monroe County, Illinois, by
Stuart Weller ... Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1916]

1 p. 1., p. 239-265. 5 pi. 24cm . (Contributions from Walker museum.
v. 1, no. 10) $0.50

© Apr. 27, 1916; 2c. and art. May 1, 1916; A 428784; Univ. of Chicago,
Chicago. 1964

Williston, Samuel Wendell.

... (1) The osteology of some American permian verte-

brates, ii. (2) Synopsis of the American permo-car-
boniferous tetrapocla, by Samuel Wendell Williston ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1916]

1 p. 1., p. 165-236. illus. 24
<m

. (Contributions from Walker museum,
v. 1, no. 9) $0.50

© Apr. 27, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428783; Univ. of Chicago,
Chicago. 1965
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American commerce association.

The traffic library. Application of tariffs between and
from points in Western classification territory, pt. 1.

Prepared under the direction of the Advisory traffic coun-
cil of the American commerce association by Thomas D.
Fitzgerald ... Elvin S. Ketchum ... editor-in-chief ... Ed-
ward Gr. Ward, associate editor ... Chicago, The Amer-
ican commerce association [1916]

1 p. 1., xix, 258 p. 23i
cm

.

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 29, 1916; A 427879; Amer. commerce
assn. 1966

Becher, Erich, 1882-
Naturphilosophie, unter redaktion von C. Stumpf

bearb. von Erich Becher. Leipzig nnd Berlin, B. Gr.

Teubner, 1914.
x, 427 p. 26cm . (Added t.-p.: Die kultur der gegenwart ... hrsg. von

Paul Hinneberg. 3. t, 7. abt, 1. bd.)

"Literaturverzeichnis" : p. [420]-423.

© Oct. 24, 1914 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13563 ; B. G. Teubner.
(16-10350)

.
1967

Benson, Edward Frederic, 1867-
David Blaize, by E. F. Benson ... London, New York

[etc.] Hodder and Stonghton, 1916.
2 p. 1., 316 p. 19

cm
. 6/-

© lc. Apr. 25, 1916 ; A ad int. 2632
;
pubd. Mar. 27, 1916 ; George H. Doran

co., New York. (16-9960) 1968

Bourget, Paul Charles Joseph, 1852-
The night cometh; a novel by Paul Bonrget; tr. by

G. Frederic Lees. London, Chatto & Windns, 1916.
2 p. L, 247, [1] p. 19

cm
. .

"This book was first published in Paris in 1915, under the title of
'Le sens de la mort.'

"

© lc. Apr. 21, 1916; A ad int. 2630; pubd. Mar. 23, 1916; G. P. Putnam's
sons, New York. (16-10450) 1969

Bourne, Henry Eldridge, 1862-
A history of the United States, by Henry Eldridge

Bonrne and Elbert Jay Benton ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

r1916]
viii, 524, xliv, 73 p. illus., maps (part double) 20|cm . $1.00
"History of Indiana, by Oscar H. Williams" : 73 p. at end.

© Mar. 6, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 26, 1916 : A 428697 ; D. C. Heath & co.
[Copyright is claimed on new matter] (16-9963) 1970

Case, Frederick T.
"The agent—authority of agents and officers of com-

pany ''; an address delivered before the one hundred and
twentieth meeting of the Insurance society of New York
on December 14th, 1915, by Mr. Frederick T. Case ...

[New York, C. H. Jones & co'., printers] c1916.
IS, [li p. 23cm .

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 22, 1916; A 428209; Insurance soc. of
New York, New York. (16-9979) 1971
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Chardenal, C A.

The new Chardenal ; a complete French course, by C. A.
Chardenal ... rev. and rewritten by Maro S. Brooks ...

Boston, Allyn and Bacon, 1916.
xxvii, 381 p." front., plates. 19

cm
. $1.25

Pub. in 1908 under title : Chardenal's complete French course.

© Mar. 28, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427737; Allyn & Bacon.
[Copyright is claimed on exercises for translation, arrangement and
illustrations] (16-9984) 1972

Christian science publishing society.

Priere et guerison (Prayer and healing) Sa presence
(His presence) La priere efficace (Effectual prayer) In-

credulite et foi (Unbelief and faith) Ni chute ni rechute
(Neither lapse nor relapse) Articles tires des periodiques
de la Christian science (Articles republished from the

Christian science periodicals) Boston, Mass., The Chris-
tion science publishing societv, c1916.

27, [2]-27 p. 16"m
. $0.05

Paged in duplicate. English and French on opposite pages.

© Mar. 27, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 31, 1916 ; A 429257 ; Christian science

pub. soc. (16^8260) 1973

Cummins, Alva M.
The new Michigan Judicature act and other practice

acts, with forms, all statutory law relating to civil pro-
cedure, commentaries and annotations, new authorized
forms; by Alva M. Cummins ... and Franklin A. Beecher
... Detroit, F. S. Drake, 1916.

1 p. 1, m-xvi, 1192 p. 22>V
m

. $7.50

© Mar. 20, 1916; 2c. Apr. 7, 1916; aff. Apr. 8, 1916; A 427586; Fred S.

Drake, Detroit. (16-10463) 1974

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

Kirkman's "Science of railways" portfolio ... Chi-

cago, Cropley Phillips company
[

c
1916]

cover-title, ix pi. 35£ x 7Hcm
.

© Mar. 20, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428684 ; Cropley Phillips co.

(16-9974) 1975

Kummer, Frederic Arnold.

The second coming ; a vision, by Frederic Arnold Kum-
mer and Henry P. Janes. New York, Dodd, Mead and
company, 1916.

96 p. i8cm . $0.50

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427755; Dodd, Mead & co,
inc. (16-9961) 1976

Lenz, K.

... Die rechenmaschinen und das maschinenrechnen,
von dipl.-ing. Lenz . . . Mit 43 abbildungen im text. Leip-
zig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.

vi, 114 p. illus. 18* cm . (Aus natur urtd geisteswelt ... 490. bdchn.)

© Feb. 23, 1915; lc. Apr. 8. 1916; A—Foreign 13579; B. G. Teubner.
(16-10331) 1977
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Littell, John Stockton, 1870-

How Washington makes us think of the church ... A
supplement to George Washington: Christian, by the

Eev. John S. Littell ... Keene, 1ST. H., The American
S. C. L., 1916.

29, [2] p. illus. (incl. ports., facsim., coats of arms) 25i
cm

. (Stories

of cross and flag, no. 4) $0.25

© Feb 17, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 19, 1916 ; A 418924
; J. S. Littell, Keene,

N. H. (16-9964) 1978

Lyle, Marius.

Unhappy in thy daring, by Marius Lyle. London, A.

Melrose, ltd.
[

c
1916]

480 p. mcm
. 6/-

© lc. Apr. 26, 1916 ; A ad int. 2639 ;
pubd. Mar. 27, 1916 ; G. P. Putnam's

sons, New York. (16-10346) 1979

Lynch, Bohun.

The complete gentleman, by Bohun Lynch. London,
M. Seeker [1916]

4 p. I., 11-400, [1] p. 20cm . 6/-

© lc. Apr. 28, 1916; A ad int. 2640; pubd. Mar. 30, 1916; George H. Doran
co., New York. (16-10347) 1980

McMullan, J A.

A retreat for women in business, in fourteen confer-

ences, by Rev. J. A. McMullan, c. ss. k. New York, J. F.

Wagner
[

c
1916]

2 p. 1., 182 p. 2Hem
. $0.75

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427656; Joseph F. Wagner,
inc. (16-10460) 1981

Une merveille du genie frangais ; notre 75, par un ar-

tilleur. Avec 22 reproductions photographiques et 12
figures schematiques dans le texte et une planche synthe-
tique en couleurs. Paris, A. Quillet, 1915.

52 p., 1 1. illus., col. pi. 30rm . fr. 3.50

© Dec. 28, 1915 ; lc. Mar. 20, 1916 ; A—Foreign 13501 ; Librairie Aristide
Quillet. (16-10144) 1982

Miller, Lewis.

The haunted sentry box of Porto Rico, by Lewis Miller.

New York, The Knickerbocker press, 1916.
11 p. col. front. 19cm . $0.15

© Feb. 29, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 18, 1916 ; A 427301 ; L. Miller, New York.
(16-10337) 1983

Moreau-Nelaton, Etienne, 1859-

. . . Soissons avant la guerre. Paris, H. Laurens
[

c
1915]

16 p. illus. 284
om

. (Images historiques. Le memorial des cites

ravagees)
Cover-title.

© Dec. 16, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13507; Henri Laurens.
1984
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New York digest, all New York cases reported from Feb-
ruary, 1915, to December, 1915 ... Ed. by the editorial

staff of the American digest system ... St. Paul, West
publishing co., 1916.
iii, 311 p. 264

cm
. $1.00

© Mar. 1, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 26, 1916 ; A 428710 ; West pub. co.

1985

New York digest, including all New York cases reported
from May 31, 1888, to January 25, 1915, as contained in

the following reports: New York reports, vols. 109-

212; Northeastern reporter, vols. 15*-106*; Hun's re-

ports, vols. 48*-92 ; Appellate division, vols. 1-165*

;

Miscellaneous reports, vols. 1-88* ; New York supple-

ment, vols. 1-150 ... ed. by the editorial staff of the
American digest system ... v. 10. Table of cases di-

gested . . . St. Paul, West publishing co., 1916.
1 p. 1, p. 12521-12958. 26£

cm
. $7.50

*Only a part of this volume is included.

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. May 8, 1916 ; A 428863 ; West pub. co. 1986

New York. Metropolitan museum of art.

. . . Catalogue of an exhibition of early Chinese pottery
and sculpture, by S. C. Bosch Reitz ... New York, 1916.

xxvii, 139, [2] p. plates. 26cm . $1.00

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Keramic wares of the Sung dynasty, by Rose Sickler Williams"

:

p. [77i-133.

© Mar. 7, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 12, 1916 ; A 428482 ; Metropolitan museum
of art, New York. (16-9282) 1987

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 156. Permanent ed. .. . January 3-February
14, 1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xxvi, 1229 p. 23£

cm
. (National reporter system—N. Y. suppl. and

State reporter) $3.00

© Apr. 15, 1916 ; 2c. and aff. May 8, 1916 ; A 428869; West pub. co. 1988

... Northeastern reporter, with key-number annotations,
v. 110. Permanent ed. ... November 30, 1915-Febru-
ary 1, 1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xvi, 1178 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Apr. 3, 1916; 2c. and. aff. May 8, 1916; A 428870; West pub. co. 1989

... The Northwestern reporter, with key-number annota-
tations. v. 155. Permanent ed. ... December 31, 1915-
February 11, 1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xiv, 1199 p. 26|

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Apr. 11, 1916 ; 2c. and aff. May 8, 1916 ; A 428866 ; West pub. co. 1990

. . . Pacific reporter, with key-number annotations, v. 154.

Permanent ed. ... February 7-March 13, 1916. St.

Paul, West publishing co., 1916.
xx, 1313 p. 26£

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428867; West pub. co.

1991
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Pirovano, Paolo PaUavicini.

... II ventagiio di Aquileia ... New York, A. Cecconi

c

c
1916]

2 v. 20cm . $1.00

At head of title: Paolo PaUavicini Pirovano (Paolo Calvi Pliani)

© Mar. 27, 1916 ; 2c. each and aff . Mar. 28, 1916 ; A 427443 ; Arturo Cecconi.

(16-9676) 1992

Presbyterian church in the U. S. A. St. Louis presbytery.

The church extension plan of St. Louis presbytery.

[St. Louis, Greeley printery, c
1916]

32 p. illus. 2U cm
.

© Mar. 23, 1916; 2c. and aff. Mar. 27, 1916; A 428266; William A. Lipp-
man, St. Louis. (16-9969) 1993

Prokosch, Eduard, 1876-

Konversations- und lesebuch, by Eduard Prokosch ...

and Charles M. Purin ... New York, H. Holt and com-
pany

[

c
1916]

vii, 187 p. illus. (inch ports.) 19£
cm

. $0.90

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428598; Henry Holt & co.

(16-9983) 1994

Puente, Luis de la, 1554^-1624.

Meditations on the mysteries of our holy faith, together
with a treatise on mental prayer, based on the work of

the Venerable Father Louis de Ponte, s. J., by Eev. C. W.
Barraud, s. j. ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger
brothers, 1916.

2 v. fronts. 20£cm . $3.00

© Apr. 7, 1916; lc. each and aff. Apr. 11, 1916; lc. each Apr. 17, 1916;
A 427625; Benziger bros. (16-10138) 1995

Schneider, Johannes, 1869-

... Der kleingarten, von Joh. Schneider ... Mit 80 ab-
bildungen. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.

2 p. 1., 95, [1] p. illus. 18£
cn
\ (Aus natur und geisteswelt ... 498.

bdchn.)

© Aug. 3, 1915 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13581

;

B. G. Teubner.
(16-10359) 1996

Scott, Robert, 1860- ed.

Selections from the world's devotional classics, ed. by
Eobert Scott and George W. Gilmore . . . New York and
London, Funk & Wagnalls company

[

c
1916]

10 v. ports, (incl. fronts.) 16cm .

Contents.—I. Tobit to Chrysostom.—n. Augustine to Suso.—m. Bona-
ventura to Catherine of Sienna.—IV. Theologia germanica to Leighton.

—

V. Scupoli to Whichcote.—VI. Taylor to Patrick.—VII. Marshall to Nor-
ris.—Vin. Molinos to Law.—IX. Herman to Doddridge.—X. Woolman to
Matheson.

© Apr. 19, 1916; 2c. each and aff. Apr. 27, 1916; A 427859; Funk & Wag-
• nails co. (16-9970) 1997
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... Southwestern reporter, with key-number annotations,

v. 180. Permanent ed. ... December 22, 1915-January
19, 1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xiv, 1305 p. 27 cm . (National reporter system—State series) $4.00

© Mar. 3, 1916 ; 2c. and aft. Apr. 26, 1916 ; A 428708 ; West pub. co.

1998

v. 181. Permanent ed. ... January 26-February 23,

1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xv, 1308 p. 27 cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© Apr. 18, 1916; 2c. and aft". May 8, 1916; A 428868; West pub. co.

1999

Stanley, Douglas.

A few remarks on voice production and the operatic

timbre [by] Douglas Stanley. Montclair, 1916.
cover-title, 24 p. 13£ x 16£

em
.

© Mar. 22, 1916; 2c. and aff. Mar. 23, 1916; A 426817; D. Stanley, Mont-
clair, N. J. (16-8250) 2000

Stevens, George H.

The manufacture of synthetic phenol from benzol by
sulphonation ; synthetic phenol (carbolic acid), its uses,

the raw materials, and the necessary apparatus and
equipment for its production on a commercial basis, by
George H. Stevens ... [Newark, N. J.]

c1916.
85 p. front, (fold, tab.) illus. (incl. tables) 23cm .

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 3, 1916; A 427534; G. H. Stevens,

Newark, N. J. (16-9973) 2001

Taschenbuch des feldarztes. 2. t. Hrsg. von generalarzt
prof. dr. Ad. Dieudonne ... Mit einer tabelle und 12
abbildungen. Miinchen, J. P. Lehmann, 1914.
viii, 238 p. diagrs., fold. tab. 184

cm
.

© Nov. 28, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13597; J. F. Lehmann.
2002

Vose, Edward Neville.

The world's markets, from the point of view of Amer-
ican exporters, by Edward Neville Vose ... New York
city, Business training corporation

[

c
1916]

4 p. 1., 190 p. illus., maps, diagrs. 19£
cm

. (Added t.-p.: Course in

foreign trade ... Business training corporation, New York city, u)
© Apr. 7, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427624; Business training

corporation. (16-10133) 2003

Watson, Frederick, 1885-

Credulity Island, by Frederick Watson. London, Her-
bert Jenkins limited, 1916.

243 p. 19|
cm

. 2/-

© lc. Apr. 22, 1916; A ad int. 2633; pubd. Mar. 23, 1916; F. Watson, Lon-
don. (16-10124) 2004

Wettstein, Oscar.

... Die Schweiz; land, volk, staat und wirtschaft, von
dr. Oscar Wettstein ... Mit einer karte. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1915.
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Wettstein, Oscar—Continued
iv, [2], 114 p. fold. map. 18£

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 482.

bdchn.)
"Einige literatur" : p. ivi]

© Feb. 16, 1915 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13578 ; B. G. Teubner.
(16-9988) 2005

Whitman, Stephen French.

Children of hope; a novel, by Stephen Whitman ...

with illustrations by F. K. Gruger. New York, The Cen-
tury co., 1916.

5 p. 1., 3-508 p. front., plates. 20cm . $1.40

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428730; S. Whitman, New
York. (16-9958) 2006

Williams, Wayland Wells, 1888-

The whirligig of time, by Wayland Wells Williams;
with a frontispiece by J. Henry . . . New York, Frederick
A. Stokes company

[

c
1916]

3 p. 1, 383 p. front. 19£
cm

. $1.30

© Apr. 19, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 25, 1916 ; A 427827 ; Frederick A. Stokes
co. (16-9781) 2007

Wilson, William Reynolds, 1863-

A reference hand-book of obstetric nursing, by W. Eey-
nolds Wilson ... 3d ed., thoroughly rev. Philadelphia
and London, W. B. Saunders company, 1916.

258 p. illus. 16£
cm

. $1.25

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427707; W. B. Saunders co.

LCopyright is claimed on new matter] (16-10326) 2008

Wise, Jennings Cropper.

The long arm of Lee ; or, The history of the artillery of

the Army of northern Virginia; with a brief account of

the Confederate bureau of ordnance, by Jennings Crop-
per Wise ... Lynchburg, J. P. Bell company, inc., 1915.

2 v. fronts., ports. 23£
cm

. $4.50

© Apr. 14, 1916; 2c. each May 1, 1916; aff. Apr. 17, 1916; A 427915; J. P.
Bell co., inc. (16-10313) 2009

Wise, Stephen S.

Free synagogue pulpit. Sermons and addresses, by
Stephen S. Wise, and others, v. 3. New York, Bloch
publishing company, 1915.

2 p. 1., 222 p. 184
cm

. $1.50

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. May 5, 1916; A 428834; Bloch pub. co.

2010

Wolf, Jacob.

... Der tabak; anbau, handel und verarbeitung, von
Jacob Wolf. Mit 17 abbildungen im text. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1915.

2 p. 1., 103, [1] p. illus. 18|
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 416.
bdchn.)

© Feb. 18, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13576; B. G. Teubner.
(16-9679) 2011
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Wolff, William Almon.
Behind the screen: hero, Robert Lansing; the girl,

Mary Brewster ; the villain, Jim Hazzard ; with an excep-
tionally strong company, by William Almon Wolff ; illus-

trations by Fred J. Arting. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1916.

2 p. 1., 320, [1] p. front., illus. 19|
cm

. $1.25

© Apr. 26, 1916; 2c. Apr. 28, 1916; aff. Apr. 29, 1916; A 427887; A. C.
McClurg & co. (16-10343) 2012

Wood, Horace Gay, 1831-1893.
A treatise on the limitation of actions at law and in

equity, by H. G. Wood ... 3d ed., by John M. Gould ...

4th ed., rev. and enl., by Dewitt C. Moore ... Albany,
N. Y., Matthew Bender & company, incorporated, 1916.

2v. 24cm . $15.00

© Apr. 6, 1916 ; 2c. each and aff. Apr. 7, 1916 ; A 428419 ; Matthew Bender
& co., inc. (16-8246) 2013

Wood-engraving; three essays, by A. V. S. Anthony,
Timothy Cole and Elbridge Kingsley, with a list of

American books illustrated with woodcuts. New York,
The Grolier club, 1916.
6 p. 1., 3-84 p., 1 1. 23cm . $3.00
"Of this pamphlet two hundred and sixty copies have been printed

January, mcmxvi."
Contents.—An art that is passing away, by A. V. S. Anthony.—The

analogy between wood-engraving and painting, by T. Cole.—Memories of
wood-engraving, by E. Kingsley.—List of American books illustrated with
woodcuts, exhibited at the Grolier club, from April 8 to May 8, 1915, by
Ruth S. Granniss.—Proofs.—Index.

© Mar. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 12, 1916 ; A 428481 ; Grolier club.

(16-9794) 2014

Woodward, Eugene A.
Sonnets and acrostics, by E. A. Woodward. Dayton,

O., The Otterbein press, 1916.
106 p. 18i

cm
. $1.00

© Mar. 24, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1916 ; A 427423 ; E. A. Woodward,
Dayton, O. (16-10472) 2015

Yeats, William Butler, 1865-
Eeveries over childhood and youth, by William Butler

Yeats. New York, The Macmillan company, 1916.
vii, 131 p. mounted col. front., ports. 22cm . $2.00

© Apr. 26, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427847 ; Macmillan co.

(16-10484) 2016

York, Chauncey F.
Overlook farm; thrilling pioneer stories, the most

natural, interesting, informing account and concise de-

scription of the frontiersmen's lives and activities ever
published ... bv Chauncey F. York ... Detroit, Mich.,

C. F. York
[

c19±5
1

2 v. in 1. illus. (incl. ports.) 23cm .

Contents.—v. 1. Sam Peters.—v. 2. Mick.

© Mar. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 428563; C. F. York.
(16-9780) 2017
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Allgemeine biologie. Bedaktion: f C. Chun und W. Jo-
hannsen, nnter mitwirkung von A. Giinthart. Bearb.
von E. Baur, P. Boysen-Jensen [U. a.] ... Mit 115 abbil-

dungen im text. Leipzig nnd Berlin, B. Gr. Tenbner,
1915.

xi, 691, [1] p. illus., diagrs. 26cm . (Added t.-p.: Die kultur der gegen-
wart ... hrsg. von Paul Hinneberg. 3. t., 4. abt, 1. bd.)

Contains bibliographies.

© Jan. 1, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13564; B. G. Teubner.
(16-10349) 2018

American academy of political and social science, Phila-
delphia.

Public administration and partisan politics . . . Editor
in charge of this volume, C. H. Crennan . . . Philadelphia,
The American academy of political and social science,

1916.
xiii, 273 p. incl. forms, diagrs. 25 cm . (Its Annals, vol. uav [whole no.

153])

Contents.—Foreword, by the editor.—The invisible government ; ex-
tracts from the address by Hon. Elihu Root in the New York Constitu-
tional convention, August 30, 1915.—pt. I. The cost of partisan politics in

the work of government : The check and balance system and its reversion,
by J. Tanger. The invisible government and administrative efficiency, by
E. Dawson. Politics as a barrier to an adequate and efficient system of
national defense, by G. H. Putnam. The high cost of the pork barrel, by

J. E. Ransdell. Tariff making by log rolling, by G. Emerson. Spoils and
the party, by C. L. Jones.—pt. II. Movements to free public administration
from partisan politics : Increased efficiency as a result of increased govern-
mental functions, by R. E. George. Some efficiency methods of city

administration, by J. A. Dunaway. Public works and engineering services
on a public service basis, by W. H. Connell. The movement for responsi-
ble county government, by H. S. Gilbertson. The interworkings of state

administration and direct legislation, by F. W. Coker. Public health and
politics, by E. A. Moree. The executive budget, by the editor.—The com-
petitive classification of presidential postmasters, by G. T. Keyes. Old and
new problems of civil service, by H. Moskowitz.—pt. III. Public policies in

a responsible government : The short ballot movement and simplified poli-

tics, by R. S. Childs. Making legislators law makers, by J. A. Lapp.
Taking judges out of politics, by H. Harley. Children's civic activities

necessary factor in the new civilization, by W. L. Gill. Promoting
Americanization, by Helen V. Boswell. Taxation after the war, by S. N.
Patten. Training for efficient public service, by C. A. Beard. A practical

guide to responsible government, by H. S. Gilbertson.—Book department.

—

Report of the Board of directors, American academy of political and
social science.

© Apr. 1, 1916 ; 2c. Apr. 6. 1916 ; B 359231 ; Amer. academy of political

and social science. (16-10369) 2018*

Austin, John S.

The golden age of the world under the personal reign
of King Jesus, with concomitant events, by Eev. John S.

Austin ... Lansing, Mich., Robert Smith printing com-
pany, 1916.

190 p. 19i
cm

.

© Apr. 3, 1916 ; 2c. and aff. Apr, 12, 1916 ; A 428476
; J. S. Austin, Chats-

worth, Australia. (16-10459) 3019
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Barber, Samuel, 1848-

Boston common; a diary of notable events, incidents,

and neighboring occurrences, by Samuel Barber ... 2d
ed. Boston, Christopher publishing house

[

c
1916]

5 p. 1., t9]-288, xlvii p. 20-}
cni

$2.00

© Mar. 10. 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427850; Christopher pub.
house. (16-10316) 2020

Bernhardt, Martin, 1877-

Bernhardt's date number index s}^stem and bill book,
showing bills received and bills paid, with several new
features, combining a new system of indexing the bills

and stock and simplifying bookkeeping ... By Martin
Bernhardt. New Brighton, N. Y.,

c1916.
cover-title, rlOi p. incl. double form. 23h

cm
-

© Apr. 3, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 5, 1916 ; A 428384 ; M. Bernhardt, New
York. (16-10135) 2021

Bolenius, Emma Miller.

The teaching of oral English, by Emma M. Bolenius ...

2d ed. Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany

[

c

1916]
xii, 214 p. illus. 20cm . $1.00

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428617; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter and corrections]

(16-10360) 2022

Bosher, Mrs. Kate Lee (Langley) 1865-

People like that; a novel, by Kate Langley Bosher ...

New York and London, Harper & brothers [1916]
2 p. 1., 299, ill p. front., pi. 19^

cm
. $1.25

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 27. 1916; A 427839; Harper & bros.

(16-10117) 2023

Bruce, John Edward.

The awakening of Hezekiah Jones ; a story dealing with
some of the problems affecting the political rewards due
the negro, bv John Edward Bruce, "Bruce Grit." Hop-
kinsville, Kv., P. H. Brown

r

c
1916j

cover-title, 2 p. 1., 62 p. 23
cm

. $0.50

© Apr. 20, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 24, 1916; A 427819; Phil H.
Brown. (16-10449) '2024

Byrne, John Elliott.

Federal criminal procedure, with forms for the de-

fense; a collection of the federal statutes and decisions

governing procedure in criminal cases, interstate and na-

tional extradition, habeas corpus and criminal contempt
proceedings, by John Elliott Byrne ... Chicago, Calla-

ghan and company, 1916.
xxv, 446 p. 24cm . $5.00

© Apr. 17, 1916; 2c. and aff, Apr. 19. 1916; A 428580; Callaghan & co.

(16-10468) 2025
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Case, Garleton Britton, 1857- comp.
Anecdotes of the great war, gathered from European

sources, by Carleton B. Case. Chicago, Shrewesbury
publishing co.

[

c
1916]

157 p. 19cm . $0.30

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 29, 1916 ; A 427885 ; Shrewesbury pub.

co. (16-10129) 2026

The sunny side of life ; current humor gathered from
many sources, by Carleton B. Case. Chicago, Shrewes-
bury publishing co.

[

c
1916]

159 p. 18rm . $0.30

© Apr. 27, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 29, 1916 ; A 427886 ; Shrewesbury pub.

co. (16-10479) 2027

Clark, Stanley Luther.
Spink County, South Dakota. Copyright ... by S. L.

Clark. [Eedfield, S. D., Printed by Journal observer]
c1916.

rl6] p. ISi x 7 J
,
cni

.

© Mar. 18, 1916; 2c. Mar. 27, 1916; aff. Apr. 4, 1916; A 427519; S. L.
Clark, Redfield, S. D. (16-10358) 2028

Conference on international relations. Ithaca, N. Y., 1915.

Proceedings of the Conference on international rela-

tions, held at Cornell university, Ithaca, N. Y., June 15-

30, 1915. Boston, World peace foundation, 1916.
ix, 418 p. front., ports. 234

e™. $1.50

"Important books on international relations": p. 400-403; other bibliog-

raphies interspersed.

© Mar. 14, 1916; 2c. Mar. 25, 1916; aff. Apr. 15, 1916; A 427720; World
peace foundation. (16-10368) 2029

Cram, Ralph Adams, 1863-
The Gothic quest, by Ralph Adams Cram ... Rev. ed."

Garden Citv, N. Y., Doubleclay, Page & company, 1915.
404 p. 19

cn
\ $1.50

Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—On the restoration of idealism.—Concerning architectural

style.—The Gothic ascendency.—Meeting-houses or churches.—The de-
velopment of ecclesiastical architecture in England.—The development of
ecclesiastical architecture in America.—On the building of churches.—The
interior decoration of churches.—The contemporary architecture of the

Roman Catholic church.—One of the lost arts.—The case against the

ficole des beaux arts.—Architectural education in the United States.—

A

vigil at arms.—Author's note.

© Dec. 3, 1915; 2c. and aff. Apr. 29, 1916; A 427889; Doubleday, Page &
co. [Copyright is claimed on new matter] (16-26317) 2030

Dadisman, Samuel Houston, 1879-
Exercises in agriculture, by S. H. Dadisman ... Chi-

cago, New York, Lyons & Carnahan [1916]
160 p. illus. (incl. forms) 20 cni

. $0.60

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 29, 1916; A 427892; Lyons & Carnahan
(16-10356) 2031

Dickinson, Asa Don, ed.

Stories of achievement, ed. by Asa Don Dickinson ...

[Garden City, N. Y.] Pub. by Doubleday, Page & company
for the Review of reviews company, 1916.
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Dickinson, Asa Don—Continued
6 v. fronts, (ports.) 15£

cm
. $4.50

Contents.—I. Inspiration and suggestion.—n. Warriors and statesmen.

—

III. Orators and reformers.—IV. Authors and journalists.—V. Scientists,

inventors and explorers.—VI. Men of affairs.

© Apr. 17, 1916; 2c. each and aff. Apr. 19, 1916; A 427857; Doubleday,
Page & co. (16-10322) 2032

Dickinson, Goldsworthy Lowes.
The European anarchy, by G. Lowes Dickinson. New

York, The Macmillan company, 1916.
144 p. 20cm . $1.00

© Apr. 26, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427848 ; Macmillan co.

(16-10319) 2033

Duff, R C.

Germania defender; speeches and essays, by E. C.

Duff. Houston, Tex., Press of Rein & sons company
^1915]

134 p. port. m cm
. $1.00

"Furnished to the press, during the first year of the present general war
in Europe," and here reprinted, cf. Pref.

Contents.—Genesis of the great war.—Germania defender.—The war
is over.—Germany, England and United States.—An explanation.—Open
letter to President Wilson.—Seven questions answered.

© Sept. 15, 1915; 2c. Dec. 14, 1915; aff. Dec. 13, 1915; A 428133; Rein &
sons co. (16-9990) 2034

Dunneil, Mark Boothby.
Minnesota digest supplement 1916; by Mark B. Dun-

neil. Owatonna, Minn., Minnesota law book co., 1916.
2 p. 1., 1312 p. 26! om

$10.00

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428872; M. B. Dunneil, Owa-
tonna, Minn. 2035

Faulkner, Richard Biddle, 1853-
The tonsil and its uses; vocal, mechanic and physio-

logic, by Richard B. Faulkner ... Pittsburgh, Pa., The
Blanchard company

[

c
1916]

29 p. I9cm . $1.00
References : p. 25-27.

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427743; R. B. Faulkner,
Pittsburgh. ( 16-10329) 2036

. . . Federal reporter, with key-number annotations, v. 228.

Permanent ed. ... February-March, 1916. St. Paul,
West publishing co., 1916.
xviii, 1075 p. 22^

cm
. (National reporter system—United States series)

$3.50

© Apr. 26, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428871; West pub. co.

2037

Fife, Robert Herndon, 1871-
The German empire between two wars ; a study of the

political and social development of the nation between
1871 and 1914, by Robert Herndon Fife, jr. . . . New York,
The Macmillan company, 1916.

xiv, 400 p. 20cm . $1.50

© Apr. 26, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427844 ; Macmillan co.

(16-10321) 2038
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Ford, Henry, 1863- comp.

The case against the little white slaver, volumes i, n,

in and rv. Detroit, Mich., H. Ford
[

c1916]

74 p., 1 1. illus. (incl. port., facsim.) 2Hcm
.

© Mar. 23, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 430112; H. Ford, Highland
Park, Mich. (16-8346) 2039

Freeman, Frank Nugent.

The psychology of the common branches, by Frank
Nugent Freeman ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c

1916]

xii, 275 p. illus., pi., diagrs. 19i
cm

. (Half-title: Riverside textbooks
in education, ed. by E. P. Cubberley) $1.25

Contains bibliographies.

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428602; F. N. Freeman,
% University of Chicago, Chicago. (16-10361) 2040

Funk & Wagnalls new comprehensive atlas of the world

;

containing colored maps of all the states and territories

in the United States, the Canal Zone, showing the

Panama canal and the provinces of the Dominion of

Canada, also full page maps of every country and civil

division upon the face of the globe. New York and
London, Funk & Wagnalls company, 1916.

96 p. incl. maps. 20 cm . [With The comprehensive Standard dictionary

of the English language ... New York & Eondon [

c
1915]]

© Apr. 8, 1916; 2c. Apr. 24, 1916; aff. Apr. 22, 1916; A 427812; Rand,
McNally & co. (16-9986) 2041

Garland, Hamlin, 1860-

They of the high trails [by] Hamlin Garland ... New
York and London, Harper & brothers [1916]

6 p. 1., 3-381 p. front., plates. 19*cm . $1.35

Contents.—The grub-staker.—The cow-boss.—The remittance man.

—

The lonesome man.—The trail tramp.—The prospector.—The outlaw.—The
leaser.—The forest ranger.

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427837; Harper & bros.

(16-10307) 2042

Hamilton, Lord Ernest William, 1858-

The first seven divisions, being a detailed account of
the fighting from Mons to Ypres, by Ernest W. Hamilton
. . . With maps. London, Hurst and Blackett, ltd., 1916.

vi, [2], 312 p. maps (part fold., incl. front.) 19i cm . 6/

© lc. Apr. 14, 1916; A ad int. 2638; pubd. Mar. 14, 1916; E. Hamilton,
Bovingdon, Herts, England. (16-10318) 2043

Hesse, Hermann, 1877-

Gertrude and I, by Adele Lewisohn, after the German
of

'

' Gertrude '

' by Herman Hesse. New York, The Inter-
national monthly, inc.

r

c
1915]

1 p. 1., 207 p. 19
c™. $1.00

© Jan. 3, 1916; 2c. Apr. 27, 1916; aff. Apr. 18, 1916; A 427861 <; Internatl.
monthly, inc. (16—10119) 2044
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James, Frank, 1863-

The law of option contracts, by Frank James ... San
Francisco, Bender-Moss company, 1916.

xxiii, 901 p. 2Wm
. $7.50

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427868 ; F. James, Los Ange-
les. (16-10464) 2045

Johnson, William Hannibal, 1860-

The war and world opinion, by William EL Johnson . .

.

Granville, O., The author, 1916.
cover-title, 31, [1] p. 24cm . $0.15

(c) Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 7, 1916; aff. Apr. 17, 1916; A 427748 ;,W. H.
Johnson, Granville, O. (16-10130) 2046

Kent, Charles Foster, 1867-

... The work and teachings of the apostles, by Charles
Foster Kent . . . with map and chart. New York, Chicago
[etc.] C. Scribner's sons

[

c
1916j

xi, 313 p. front, (fold, map) chart. 19
prn

. {His The historical Bible,

[vol. vi]) $1.25
"A practical reference library": p. 301-313.

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427665; Charles Scribner's

sons. ( 16-26370) 2047

Literary clinic, Buffalo.

Shakespeare studies
;
papers read before the Literary

clinic. Buffalo, The Literary clinic, 1916.
156 p., 1 1. 20rn

. $0.75
Contents.—Foreword, by C. E. Rhodes.—Shakespeare's England, by

Pauline H. and B. L. Nichols.—Hamlet, by F. H. Smith.—As you like it.

by F. H. Smith.—King Lear, by F. H. Smith.—Romeo and Juliet, bv F. H.
Smith.—Othello, by F. H. Smith.—The tempest, by F. H. Smith.—These
our actors, bv F. H. Smith.—A tribute, by F. H. Smith.

© Apr. 8, 1916; 2c. Apr. 21, 1916; aff. Apr. 19, 1916; A 428625; Literarv
clinic. (16-10342) 2048

Locke, William John, 1863-
Viviette, by William J. Locke ... with illustrations in

colour by Earl Stetson Crawford. New York, John Lane
company; London, John Lane, 1916.

198 p. col. front., col. plates. 19* qm . $1.00

© Apr. 29, 1916 ; 2c. and aff. May 2, 1916 ; A 427910
;
John Lane co.

(16-10123) 2049

Mary Blanche, Sister, originally Elizabeth King, 1852-
Idyls and sketches, by Sister M. Blanche, of the Sisters

of the Holy Cross ... New York, P. J. Kenedy & sons

r

c
1916j
3 p. I., 9-230 p. 19

cm
.

© Apr. 25, 1916; 2c. and aff. Apr. 29, 1916; A 427907; Saint Mary's acad-
emy, Notre Dame, Ind. (16-10480) 2050

New York. Metropolitan museum of art.

... The tomb of Perneb, with illustrations. New York
[The Gilliss pressi 1916.

7 p. 1., 3-79, rli p. illus. (incl. map, plans) 22£
cm

. $0.10

At head of title : The Metropolitan museum of art.
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New York. Metropolitan museum of art—Continued
Contents.—History of the tomb and principal features of its construc-

tion, as ascertained in the work of removing it from Sakkara for re-

erection in the museum. By A. M. Lythgoe.—A study of its decorative

and inscriptional features. By Caroline L. Ransom.

© Feb. 3, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 12, 1916 ; A 428480 ; Metropolitan museum
of art, New York.. (16-10348) 2051

North American, Philadelphia.

The war from this side; editorials from the North
American, Philadelphia, July, 1914-March, 1915. Phila-

delphia, Press of J. B. Lippincott company
[

c
1915]

2 p. 1, iii-viii p., 1 L, 410 p. 20i cm . $1.00

© Apr. 19, 1915 ; 2c. and aff. Apr. 29, 1916; A 427883 ; North American co.,

Philadelphia. (16-10320) 2052

O'Rourke, John Joseph, 1868- comp.

Manual of the city of Paterson, New Jersey, 1916, comp.
by John J. O'Rourke [and] John J. Downey. [Paterson,

N". J., Review publishing company, c
1916]

109 p. inch front, (port.) 15£
cm

. $1.00

© Apr. 11, 1916; 2c. Apr. 13, 1916; aff. Apr. 24, 1916; A 427654; Review
pub. co., Paterson. (16-10132) ' 2053

Patterson, Harold Wallace, 1875-

Small boat building, by H. W. Patterson . . . New York,
Outing publishing company, 1916.

144 p. illus., 10 fold. pi. 18
cm

. '(Outing handbooks, no. 42) $0.70

© Apr. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 18, 1916 ; A 427750 ; Outing pub. co.

(16-10141) 2054

Philip, Maximilian.

Algebra through simple equations, by Maximilian
Philip ... New York, Hinds, Noble & Eldredge

[

c
1916]

vi, 52 p. illus. 19
cra

. $0.48

© Apr. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 428537; Hinds, Noble &
Eldredge. (16-10328) 2055

Redstone, Edward H.

Massachusetts citations ; table of English cases con-
strued or cited by the Supreme judicial court of Massa-
chusetts. Mass. 133-220 ( Supplementing Williams ' Mass.
citations) By Edward H. Redstone ... Boston, E. W.
Hilclreth [1916]

2 p. 1., t90] p., 1 i. 26
cm

. $2.50

© Jan. 13, 1916; 2c. Jan. 17, 1916; aff. Jan. 15, 1916; A 418487; E. H.
Redstone, Boston. 2056

Rogers, Thomas Blagg, 1848-

Veterinary handbook and visiting list, by Thomas B.
Eogers ... Philadelphia and London, J. B. Lippincott
company

[

c
1916]

3 p. 1., 119 p. forms. 18cm . $1.50

© Mar. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428615; J. B. Lippincott co.
(16-10355) 2057
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Ruskin, John, 1819-1900.

... Buskin's Sesame and lilies; three lectures: 1. Of
kings' treasuries, 2. Of queens' gardens, 3. The mystery
of life, ed. by C. R. Rounds ... New York, Cincinnati
[etc.] American book company

[

c
1916]

172 p. front, (port.) 16i
cm

. (Eclectic English classics)

Bibliography: p. 20.

© Apr. 18, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 20, 1916 ; A 427766 ; Amer. book co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-10334) 2058

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

The lady of the lake, by Sir Walter Scott, dramatized
by Margaret Dakin and Miriam Thomas. [Philadelphia,

Press of Ketterlinus litho. mfg. co.,
c
1916]

cover-title, 50 p. 23cm . $1.00

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 29, 1916 ; A 427533 ; Margaret Dakin
and Miriam Thomas, Haverford, Pa. (16-10473) 2059

Seelman, John J 1877-

The principles of complement fixation serum tests, with
special reference to the Wassermann test, its sources of
error and their correction [by] J. J. Seelman, m. d. Mil-
waukee, Wis., Issued bv Seelman 's diagnostic laboratory

[

c
1916]

[31] p. 19 (i e. 20) col. pi. 18
cm

. $1.00

© Apr. 15, 1916; 2c. Apr. 19, 1916; aff. Apr. 20, 1916; A 427785; J. J. Seel-
man, Milwaukee. (16-10327) 2060

Sellars, Roy Wood.
The next step in democracy, by R. W. Sellars . . . New

York, The Macmillan company, 1916.

v, 275 p. 19*cm . $1.50

© Apr. 26, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427846 ; Macmillan co.

(16-10310) 2061

Shakespeare, William, 1564-1616.

. . . The merchant of Venice as originally performed by
Shakespeare's company, ed. for the student, with intro-

duction and notes, by Daniel Homer Rich . . . New York
and London, Harper & brothers

[

c
1916]

xxxvii, [2i, 132 p. incl. front, (port.) illtis., plan. 18i
cm

. (The Globe
theater Shakespeare) $0.35

© Apr. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427832; Harper & bros.

(16-10477) 2062

... The tragedy of Julius Caesar as originally per-

formed by Shakespeare's company, ed. for the student,

with introduction and notes, by Daniel Homer Rich ...

New York and London, Harper & brothers
[

c
1916]

xli, [1], 133 p. incl. front, (port.) illus., plan. 18J
3
cm

. (The Globe theater
Shakespeare) $0.35

© Apr. 14, 1916; 2c. and aft'. Apr. 27, 1916; A 427831 ; Harper & bros.

(16-10478) 2063
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Ayer, Mary Allette. 1859- comp.

Our mothers, comp. by Mary Allette Ayer. Boston,

Lothrop, Lee & Shepard co. [1916]
xv, 222 p. front. 18

cm
. $1.00

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428758; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-10367) 2064

Becker, Carl Heinrich, 1876-

... Deutsck-tiirkiscke interessengemeinsckaft, von dr.

C. H. Becker ... Bonn, F. Coken, 1914.
23 p. 22£

cm
. (Bonner vaterlandische reden u. vortrage wahrend des

krieges, n)

© Nov. 10, 1914 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13613 ; Friedrich Cohen.
2065

Bible. O. T. Psalms. English. Paraphrases.

Songs of tke son of Isai; a metrical arrangement of

the Psalms of David, by Helen Hugkes Hielscker. Bos-
ton, Skerman, French. & company, 1916.

3 p. 1., xvii p., 1 1., 273 p. 20
cm

. $1.50

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428777; Sherman, French &
co. (16-10455) 2066

Biskop, Josepk Bucklin, 1847-

Presidential nominations and elections; a kistory of

American conventions, national campaigns, inaugura-
tions and campaign caricature, with numerous illustra-

tions, by Josepk Bucklin Biskop . . . New York, C. Scrib-

ner's sons, 1916.
x p., 1 1., 237 p. front., plates. 21 cm .

"A portion of the material in this volume appeared in a book pub-
lished by me in 1904, entitled 'Our political drama' ... To it has been
added sufficient new matter to present a complete review ... down to the
present time."—Pref.

© Apr. 29, 1916 ; 2c. and aff. May 3, 1916 ; A 428803 ; Charles Scribner's
sons. (16-10134) 2067

Brigkouse, Harold.

Hobson's ckoice, a tkree-act comedy, by Harold Brig-
kouse, witk an introduction by B. Iden Payne. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

xi p., 2 1., 3-134, [2] p., 1 1. 18cm . (Half-title: The Drama league series
of plays, vol. xiv) $0.75

© Apr. 25, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 28, 1916 ; A 428740 ; Doubleday, Page &
co. (16-10341) 2068

Bruce, Henry Addington Bayley, 1874-

Tke riddle of personality, by H. Addington Bruce.
New and rev. ed. New York, Moffat, Yard & company,
1915.

xviii, 289 p. 19i
cm

. $1.50
4th edition.

"A large part of the present work appeared originally in the pages of
Appleton's magazine."—Pref. to 1st edition.

© Feb. 26, 1916; 2c. Apr. 28, 1916; aff. May 1, 1916; A 428774; Moffat,
Yard & co. (16-26316) 2069

341
1916, no. 43

Printed May 22, 1916



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTKIES
2070 pt. 1, n. s., v. 13

Columbia university. Dept. of English and comparative
literature.

Shaksperian studies, by members of the Department of

English and comparative literature in Columbia univer-
sity, ed. by Brander Matthews and Ashley Horace Thorn-
dike. New York, Columbia university press, 1916.

6 p. 1., [3i-452 p. 23i
cm

. • $2.25

"The papers in this volume were prepared by the professors of the
Department of English and comparative literature in Columbia university,

as the contribution of this institution to the celebration of the tercentenary
of Shakspere's death."—Pref. note.

Contents.—Sonnet : Shakspere dead, by J. B. Fletcher.—Shaksperian
stage traditions, by B. Matthews.—Shakspere in the schools, by F. T.
Baker.—Some textual notes on 'Pericles,' by W. P. Trent.—The restoration

of Shakspere's personality, by W. T. Brewster.
—

'A midsummer night's

dream' on the New York stage, by G. C. D. Odell.—Shakspere as a debtor,

by A. H. Thorndike.—The love story in 'Troilus and Cressida,' by W. W.
Lawrence.

—'Romeo and Juliet,' by J. Erskine.—The question of Shak-
spere's pronunciation, by H. M. Ayres.

—
'Julius Caesar,' by A. De V.

Tassin.
—

'Parolles,' by G. P. Krapp.—A note on the history play, by C. S.

Baldwin.—The character of Henry v as prince and king, by J. W. Cun-
liffe.—School production of Shakspere's plays, by A. Abbott.—American
editors of Shakspere, by H. R. Steeves.—Reality and inconsistency in

Shakspere's characters, by E. H. Wright.—Shakspere on his art, by C.

Van Doren.—Shakspere and the medieval lyric, by F. A. Patterson.

© Apr. 28, 1916 ; 2c. Apr. 29, 1916 ; aff. May 1, 1916 ; A 428771 ; Columbia
univ. press. (16-10365) 2070

Cummings, Lettie M.
Professor Huskins, by Lettie M. Cummings. Boston,

R. GL Badger; [etc., etc.,
c
1916]

306 p. 19£
cm

. $1.50

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428749; Richard G. Badger.
(16-10344) 2071

Cupples, Horace Greeley, 1864-

Arcadian highway ; a plan to grubstake the unemployed
to build a grand boulevard from the Great Lakes to the

Gulf of Mexico ... Book 1. By Horace G. Cupples ...

[St. Louis, L. Stuart, c
1916]

3 p. 1., [3j-79 p. 15i
cm

. $1.00

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 26, 1916 ; A 420914 ; H. G. Cupples, St.

Louis. (16-6538) 2072

Cutler, Solomon, 1873-

-9»a pa pnppD) aj» ysnanty p« ycm n pa ••-

•mkb pa jrtiiji n jib e^unrw p?oio dis njn
.1905 irw pe njbwDp« pa nj^on pa jyoan

.1915 ja^njjD wnK'wb tpn&nj]

80 p. illus. 24£cm . $0.30

Title transliterated : In di raute tin schwarze teg.

© Oct. 30, 1915; 2c. and aff. Feb. 9, 1916; A 420724; S. Cutler, New York.
(16-10335) 2073
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De la Hunt, Thomas James.

Perry County ; a history, by Thomas James de la Hunt.

Indianapolis, The W. K. Stewart company, 1916.

xii, 359 p. 24iem . $2.50

© Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 26. 1916; aff. Apr. 14, 1916; A 428715; T. J. de la

Hunt, Cannelton, Ind. (16-10315) 2074

Dorey, Joseph Milnor, 1876-

Better English [byj J. Milnor Dorey ... and Junius VV.

Stevens ... Book 1. Milton, Penna., Weidenhamer &
company

[

c
1916]

223 p. "l9
cm

.

© Mar. 28, 1916; 2c. and aff. Apr. 7, 1916; A 428407; Weidenhamer & co.

(16^8923) 2075

Dresbach, Glenn Ward.
The road to everywhere, by Glenn Ward Dresbach.

Boston, The Gorham press, 1916.
6 p. l., n-75 p. m cm

. $1.00

Poems reprinted in part from various periodicals.

© Apr. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 28, 1916 ; A 428750 ; G. W. Dresbach,
Tyrone, N. M. (16-10483) 2076

Eddy, Walter Hollis, 1877-

Eeproduction and sex hygiene ; a text and a method, by
Walter Hollis Eddy . . . Boston, New York [etc.] Ginn and
company r

c
1916]

v, 82 p. illus., diagrs. 27Ym . $0.80

"Selected bibliography" : p. 81-82.

© Apr. 6, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 430308; W. H. Eddy, New
York. (16-9392) 2077

England, George Allan, 1877-

The alibi, by George Allan England ... with a frontis-

piece by Modest Stein. Boston, Small, Maynard & com-
pany

[

c
1916]

5 p. I., 363 p. col. front. 19i cm . $1.25

© Jan. 29, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428781; Small, Maynard &
co., inc. (16-10305) 2078

Evans, Lawrence Boyd, 1870-

Samuel W. McCall, governor of Massachusetts, by
Lawrence B. Evans ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

v, [1] p., 2 1., 241, L
l] P-, 1 1. 4 port. (incl. front.) 19i

cm
. $1.25

(c) Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428962; L. B. Evans, Cam-
bridge, Mass. 2079

Faris, John Thomson, 1871-

The book of personal work, by John T. Faris . . . New
York, Hodder & Stoughton, George H. Doran companv
^1916]

9, 13-322 p. 20cm . $1.00

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428641 ; George H. Doran co
(16-10140) 2080
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French, Henry WUlard, 1854-
The lance of Kanana ; a story of Arabia, by Harry W.

French ("Abd el Ardavan") with illustrations by Gar-
rett. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[

c
1916]

165 p. col. front., col. plates. 19
cra

. $1.00

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428757; Lothrop, Lee &
Shepard co. [Copyright is claimed on new matter] (16-10345) 2081

Gibson, Anna Lemira, 1875-
Clinical laboratory technic for nurses, by Anna L. Gib-

son ... Boston, Whitcomb & Barrows, 1916.
vii, 194 p.

(

illus., col. plates. 20 cra
. $1.25

Contains bibliographies.

© Apr.' 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428634; A. L. Gibson,
Boston. (16-10323) 2082

Gilman, Dorothy Foster.

The bloom of youth, by Dorothy Foster Gilman. Bos-
ton, Small, Mavnard & company

[

c
1916]

5 p. 1, 3-341 p. 19Fm . $1.25

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428780; Small, Maynard &
co., inc. (16-26318) 2083

Gleason, Arthur Huntington, 1878-
Golden lads, by Arthur Gleason and Helen Hayes Glea-

son, with an introduction by Theodore Eoosevelt . . . New
York, The Century co., 1916.

xviii, 262 p. incl. plates, front., facsim. 20cm . $1.30
Contents.—The conquerors: The spy. The atrocity. Ballad of the

Germans. The steam roller. My experience with Baedeker.—Golden
lads : The play-boys of Brittany. "Enchanted cigarettes." Was it real ?

"Chantons, Beiges ! Chantons." Flies : a fantasy. Women under fire.

How war seems to a woman. Les travailleurs de la guerre. Remaking
France.

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428727; Century co.

(16-10128) 2084

Gray, Phoebe.
The golden lamp, by Phoebe Gray ... frontispiece by

Blanche Greer. Boston, Small, Maynard & company
[

c
1916]
5 p. 1., 409 p. col. front. 19i

cm
. $1.35

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and aff. May 1, 1916 ; A 428782 ; Small, Maynard &
co., inc. (16-10306) 2085

Hale, Walter, 1869-
By motor to the firing line; an artist's notes and

sketches with the armies of northern France, June-July,
1915, by Walter Hale, with drawings and photographs of

the author. New York, The Century co., 1916.
xii p., 3 1., 3-283 o. incl. plates, front. 2Hcm $1.50

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428728; Century co.

(16-10127) 2086

Hale, William Browne.
The law of private corporations in Illinois, by William

Browne Hale . . . Chicago, Callaghan and company, 1916.
xviii, 562 p. 24cm . $5.00

© Apr. 25, 1916; 2c. Apr. 27, 1916; aff. Apr. 28, 1916; A 428739; Callaghan
6 co. (16-10465) 2087
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Hyslop, James Hervey, 1854-
Poems, original and translations, by James Hervey

Hvslop ... Boston, Small, Maynard & company, 1915.
ix, 255 p. 18i

cm
.

© Dec. 4, 1915; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428779; J. H. Hyslop, New
York. (16-10482) 2088

Jenks, Edward, eel.

A digest of English civil law, by Edward Jenks ...

(editor) W. M. Cieldart ... W. S. Holdsworth ... E. W.
Lee ... J. C. Miles ... Book 4. Family law, by W. M.
Geldart. Book 5. Succession, by W. S. Holdsworth.
London, Butterworth & co. ; Boston, The Boston book co.,

1916.
liii, [HSSj-1294, 16 p. 26|

cm
. $1.25

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 8, 1916; A 428613; E. Jenks, London.
2089

MacGowan, Robert.

What is religion, and other sermons, by Eobert Mac-
Gowan ... Lancaster, Pa., Wickersham press, 1916.

63 p., 1 1. 21
L'm

. $0.50

© Apr. 24, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428735; Wickersham print-

ing co., Lancaster, Pa. (16-10458) 2090

Miller, Mrs. Alice (Duer) 1874-
Come out of the kitchen! A romance, by Alice Duer

Miller; with illustrations by Paul Meylan. New York,
The Century co., 1916.

3 p. I., 3-274 p. front, plates. 19£
cm

. $1.25

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428729; Century co.

(16-10120) 2091

Moffett, Cleveland, 1863-
The conquest of America; a romance of disaster and

victory: U. S. A., 1921 a. d., based on extracts from the
diary of James E. Langston, war correspondent of the

"London times,' ' by Cleveland Moffett ... New York,
George H. Doran company

[

c
1916]

310 p. front, plates. 2Pm . $1.50

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428643; George H. Doran co.

(16-10122) 2092

Mukerji, Dhan Gopal, 1890-
Eajani; songs of the night, by Dhan Gopal Mukerji,

with an introduction by David Starr Jordan ... San
Francisco, P. Elder and company

[

c
1916]

5 p. 1, dxi-x, 78 p., 1 1. 20-h
cm

. $1.00

© Apr. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428659; Paul Elder & co.

(16-10336) 2093

Myers, William Fenton, 1868-
Brief on procedure in the Surrogate's court, bv Wm.

Fenton Myers ... Albany, W. C. Little & co., 1916.
v, [vi-xii, 752 p. 21

cm
. $5.50

© Apr. 25, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 28, 1916 ; A 428738 ; W. C. Little & co.
(16-10466) 2094
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National society for the study of education.

The 15th yearbook ... pt. 2. The relationship between
persistence in school and home conditions, by Charles
Elmer Holley ... ed. by Guy M. Whipple . . . Chicago, The
University of Chicago press, 1916.

119 p. 23 cm .

<c) Apr. 23, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428763; Guy M. Whipple,
sec. of the soc, Urbana, HI. 2095

Olcott, Charles Sumner, 1864-

The life of William McKinley, by Charles S. Olcott ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
2 v. fronts., plates, ports., facsim. 22i

cm
. $5.00

© Apr. 29, 1916; 2c. each and aff. May 12, 1916; A 428960; C. S. Olcott,

Brookline, Mass. 2096

O'Neill, Arthur Barry, 1858-

Clerical colloquies, essays and dialogues on subjects
sacerdotal, by Arthur Barry O'Neill ... Notre Dame,
Ind., University press

[

c
1916]

3 p. 1., 9-270 p. 19i
cm

. $1.00

© Apr. 18, 1916; 2c. and aff. Apr. 26, 1916; A 428718; A. B. O'Neill, Notre
Dame, Ind. (16-10137) 2097

Osborn, Herbert, 1856-

Agricultural entomology for students, farmers, fruit-

growers and gardeners, by Herbert Osborn ... illustrated

with 252 engravings and a colored plate. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1916.

iv p., 1 1., 17-347 p. illus.. col. pi. 21 cm . $2.00

© Apr. 24, 1916; 2c. Apr. 25, 1916; aff. Apr. 26, 1916; A 428696; Lea &
Febiger. (16-10357) 2098

Pacific Northwest society of engineers.

Proceedings ... v. 15, no. 1, January-February, 1916.

[Seattle, Wash., The Society, 1916]
6 p. 1, [3]-97 p. illus., fold, plans. 23

cm
. $0.75

© May 1, 1916 ; 2c. and aff. May 9, 1916 ; A 427998 ; Pacific Northwest soc.

of engineers. 2099

Peckham, Charles Fenner, 1868-

The intestinal putrefactions ; clinical studies of entero-

colitis, by Charles Fenner Pecidiam ... [Providence]

Snow & Farnham co., printers, 1916.
viii, 91 p. 23£

cm
.

© Apr. 18, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428635; C. F. Peckham,
Providence, R. I. (16-10325) 2100

Richmond, Mrs. Grace Louise (Smith) 1866-

Under the country sky, by Grace S. Richmond; illus-

trated by Frances Eogers. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1916.

vii, 350 p., 1 1. col. front., col. plates. 19|
cm

. $1.25

© Apr. 25, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428742; Donbleday, Page &
co. (16-10118) 2101
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Shawmeker, Harvey.

Tales from a boy's fancy; a volume of stories and
poems, hj Harvey Shawmeker. Kansas City, Mo., Bur-
ton publishing company r

c
1916]

2 p. 1., 7-320 p. 20cm . $1.50

© Apr. 15, 1916; 2c. and aft'. Apr. 20, 1916; A 427788; H. Shawmeker,
% Essex Hotel, Kansas City, Mo. (16-10339) 2102

Skeel, Roland Edward, 1869-
A manual of gynaecology and pelvic surgery, for stu-

dents and practitioners, by Koland E. Skeel ... with two
hundred and eighty-nine illustrations. Philadelphia, P.

Blakiston's son & co.
[

c
1916]

xiv, 680 p. illus. 20cm . $3.00
"References" at end of each chapter.

© Apr. 18, 1916 ; 2c. and aft. Apr. 19, 1916 ; A 428591 ; P. Blakiston's son &
co. (16-10324) 2103

Stelk, John, 1875-
A guide to the attachment and garnishment law as prac-

ticed in the state of Illinois, by John Stelk . . . assisted by
Alfred H. Gross ... with an appendix containing the stat-

utes of Illinois on the subject and the forms used in con-

nection therewith ... Chicago, 111., Land owners associa-

tion, 1916.
2 p. L, 7-526 p. 19

cra
. $5.00

© Apr. 4, 1916; 2c. and aft. Apr. 17, 1916; A 428539; J. Stelk, Chicago.
(16-10467) 2104

Stern, Caroline.

At the edge of the world, by Caroline Stern. Boston,
The Grorham press, 1916.

6 p. L, 9-131 p. 19£
cm

. $1.00
Poems, reprinted in part from various periodicals.

© Apr. 14, 1916 : 2c. and aff. Apr. 20, 1916 ; A 427781 ; C. Stern, Greenville,
Miss. (16-10338) 2105

Taft, William Howard, pres. U. S., 1857-
. . . The presidency, its duties, its powers, its opportuni-

ties and its limitations ; three lectures by William Howard
Taft. New York, C. Scribner's sons, 1916.

v, [li p., 1 1., 145 p. 18i
cm

. (University of Virginia, Barbour-Page
foundation)

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 428804; Charles Scribner's
sons. (16-10311) 2106

Tennessee. Constitution.
The constitution of the state of Tennessee, fully anno-

tated, with indexed notes drawn from the decisions of the
Supreme court of Tennessee ; and also from the decisions
of the Supreme court of the United States, construing
each particular constitutional provision, and bearing
upon kindred subjects ; to which are prefixed the Declara-
tion of independence, Articles of confederation and per-
petual union, and the Constitution of the United States

;

347
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Tennessee. Constitution—Continued

annotated and ed. by Eobert T. Shannon. Nashville,

Tenn., Tennessee law book publishing company, 1915.
1 p. I., 5-863 p. 26i

cm
. $6.00

© Mar. 29, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427842; Robert Thomas
Shannon, Nashville. (16-10312) 2107

Tompkins, Juliet Wilbor, 1871-
The seed of the righteous, by Juliet Wilbor Tompkins

... illustrated by Lucius W. Hitchcock. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

6 p. 1., 270 p. front., plates. 19*cm $1.25

© Apr. 22, 1916; 2c. Apr. 27, 1916; aff. Apr. 26, 1916; A 427854; Bobbs-
Merrill co. (16-10121) 2108

Toomey, David J.

The sacraments, a series of short instructions, by
David J. Toomey ... Boston, The Pilot publishing com-
pany, 1916.

279 p. m em
. $1.00

© Apr. 15, 1916; 2c. Apr. 19, 1916; aff. Apr. 26, 1916; A 427864; D. J.

Toomey, Boston. (16-10456) 2109

U. S. Supreme court.

United States reports, v. 239; cases adjudged ... at

October term, 1915. Charles Henry Butler, reporter.

New York, The Banks law publishing co., 1916.
3 p. 1, v-xliv, 757 p. 23rm . $1.75

© May 12, 1916; 2c. May 15, 1916; aff. May 13, 1916; A 431070; Banks
law pub. co. 2110

Volk, Karl G.

... Geologisches wanderbuch, von Karl G. Volk ... em
weggenosse fiir fahrende schiiler und junge naturfreunde.
2. t. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.

vi, 294 p. illus., fold. tab. 201 cm
. (Dr. Bastian Schmids naturwissen-

schaftliche schiilerbibliothek. Serie A : 7)

© Jan. 1, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13586; B. G. Teubner.
2111

Westermayr, Arthur J.

It is the law, by Arthur J. Westermayr . . . [New York,
N. Y., Printed by Appeal printing companv, 1916]

1 p. I, 9 p. 23 cm
.

'

$0.50

© Apr. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 12, 1916; A 428492; A. J. Westermayr,
New York. 2112

Wiest, Edward, 1878-
... The butter industry in the United States; an eco-

nomic study of butter and oleomargarine, by Edward
Wiest ... New York, The Columbia university press;
[etc., etc.] 1916.

264 p. diagrs. 25cm . (Studies in history, economics and public law,
ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol. lxix,
no. 2; whole no. 165) $2.00

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428734; E. Wiest, % Uni-
versity of Vermont, Burlington, Vt. (16-10309) 2113
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Allen, Frederick James, 1864-

The shoe industry, by Frederick J. Allen ... [Boston]

The Vocation bureau of Boston r

c

1916]
327 p. incl. illus., plates, tables, diagrs. front. 21

cm
. $1.25

"Shoe and leather bibliography" : p. 317-319.

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff . Apr. 26, 1916 ; A 428694 ; Vocation bureau
of Boston. (16-10502) 2114

American telephone and telegraph company.

Commission leaflets (nos. 42-46 inclusive), containing

selected commission decisions. June, 1915-October, 1915.

[Albany, N. Y., Printed by J. B. Lyon company] 1916.
Various paging. 23i

cm
.

© Apr. 6, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 22, 1916 ; A 427807 ; Amer. telephone &
telegraph co., New York. 2115

Annual cyclopedia of insurance in the United States,

1915. Established in 1891 by H. E, Hayden ... Hart-
ford, Conn., 1915.
542 p., 1 1. 19

cm
. $2.50

© Dec. 21, 1915; lc. Dec. 31, 1915; lc. and aff. Jan. 11, 1916; A 418476;
Robert Bruce Caverly, Hartford. 2116

Bayles, William Harrison, 1841-
Old taverns of New York, by W. Harrison Bayles. New

York, Frank Allaben genealogical company
[

c
1915]

xvi, 489 p. illus. (incl. ports.) 20cm . $2.50
Contents.—Dutch taverns.—New York and the pirates.—The Coffee

house.—The Black Horse.—The Merchants' coffee house.—Tavern signs.

—

The King's Arms.—Hampden hall.—The Province Arms.—Fraunce's tav-

ern.—The Tontine coffee house.—The City hotel.—The Shakespeare tav-
ern.—Road houses.

© Feb. 23, 1916 ; 2c. and aff. May 2, 1916 ; A 427913 ; Frank Allaben gene-
alogical co. (16-10690) 2117

Bossaert, M.
Short sermons on Gospel texts, by Rev. M. Bossaert.

New York, J. F. "Wagner
[

c

1916]
iv, 147 p. 2Ucm

. $1.00
Tr. by A. M. Buchanan.

© Feb. 26, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 13, 1916 ; A 427658
;
Joseph F. Wagner,

inc. (16-10697) 2118

Bradbury, Harriet Bowker, 1863-
Civilization and womanhood, by Harriet B. Bradbury

... Boston, E. G. Badger
;
[etc., etc.,

c

1916]
229 p. 192

cm
. (Lettered on cover: Present day problems series)

$1.00
"Collateral reading" : p. 225-226.

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428748; Richard G. Badger.
(16-10706) 2119

Brown, Mrs. Grace (Mann) 1859-
Mental harmony, its influence on life, by Grace M.

Brown ... New York, E. J. Clode [1916]
vi o, 2 1., f3i-195 p. 19£

cm
$1.00

© May 1, 1916; 2c. and aff, May 3, 1916; A 428808; Edward T. Clode.
(16-10698) 2120
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Brown, Mrs. Grace (Mann) 1859-
Think right for health and success, by Grace M. Brown

. . . New York, E. J. Clode
[

c

1916]
vi p., 2 1., [3]-184 p. 19i

cm
. $1.00

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 428809; Edward J. Clode.
(16-10695) 2121

Curel, Frangois, vicomte de, 1854-
A false saint (L'envers d'une sainte) a play in three

acts, by Frangois de Curel, tr. by Barrett H. Clark, with
an introduction by Professor Archibald Henderson. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

xiii p., 2 1., 3-100 p., 1 1. 18 cn\ (Half-title: The Drama league series

of plays, vol. xvn) $075
© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 18, 1916; A 427856; Doubleday, Page &

co. (16-10676) 2122

Davis, Richard Harding, 1864-1916.
With the French in France and Salonika, by Eichard

Harding Davis ... New York, C. Scribner's sons, 1916.
xviii, 275 p. front., plates, ports. 192

C,n
.

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 428802; Charles Scribner's

sons. (16-10487) 2123

Dempsey, James Edwin.
Dempsey 's telegraphic cipher code (patented July 1st,

1902) adopted by the Chicago, Milwaukee and St. Paul
railway. By James Edwin Dempsey ... [Milwaukee, G.

Seelman & sons co., printers] 1915.
219 p. 17

cm
.

© Dec. 27, 1915; 2c. Apr. 28, 1916; aff. Apr. 21, 1916; A 428745; J. E.
Dempsey, Chicago. (16-10509) 2124

Denver. School survey.
Keport of the school survey of School district number

one in the city and county of Denver ... Denver, Col.,

The School survey committee, 1916.
116 p. 23 cm . $0.25
Contents.—pt. I. General organization and management, by F. Bobbitt.

© Mar. 24, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1916 ; A 428279 ; Franklin Bobbitt,

Chicago. (16-8932) 2125

Dickinson, Goldsworthy Lowes.
The European anarchy, by G. Lowes Dickinson. Lon-

don, G. Allen & Unwin ltd. [1916]
2 p. 1., 7-153 p. 19cm . 2/6

© lc. Apr. 25, 1916; A ad int. 2634; pubd. Apr. 17, 1916; Macmillan co.

(16-10488) 2126

Ehrlich, Antonie.
The Antonie Ehrlich crochet book, no. 6. Monograms

and initials for filet crochet and cross stitch. Designed
by Antonie Ehrlich. Philadelphia, The Ehrlich publish-

ing co., 1916.
15 p. illus. 27 cm

. $0.10

© Jan. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 18, 1916; A 418496; A. Elirlich, Phila-

delphia. 2127
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Fowler, Charles Newell, 1852-

An American banking system, from " National issues

of 1916,' ' by Charles N. Fowler ... with an introduction

by Elmer H. Youngman ... New York, The Bankers
publishing co., 1916.

26, [135i-255, il] p. front, (port.) 1 illus. 20cm . $1.00

© Apr. 21, 1916; 2c. Apr. 26, 1916; aff. May 1, 1916; A 428797; Bankers
pub. co. (16-10514) 2128

Gaebelein, Arno Clemens, 1861-
. . . The Epistle to the Romans ; a complete analysis of

Romans with annotations, by A. C. Gaebelein. New York
city, Our hope publication office

[

c

1916]
2 p. 1., 78 p. 21 cm . (Bible study course, no. 20) $0.35

© Apr. 7, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428632; A. C. Gaebelein,

New York. (16-10701) 2129

Grotius, Hugo, 1583-1645.

. . . The freedom of the seas ; or, The right which belongs
to the Dutch to take part in the East Indian trade; a
dissertation by Hugo Grotius, tr. with a revision of the

Latin text of 1633 by Ralph Van Deman Magoffin ... ed.

with an introductory note by James Brown Scott ...

New York, Oxford university press, American branch;
[etc., etc.] 1916.

xv, 79, 79, 81-83 p. 25i
cm

.

At head of title : Carnegie endowment for international peace. Division
of international law.

Latin and English on opposite pages, paged in duplicate.

© Apr. 20, 1916 ; 2c. and aff. May 1, 1916 ; A 428799 ; Carnegie endowment
for international peace, Washington. (16-10705) 2130

Halbe, Max, 1865-
Youth, by Max Halbe, tr. by Sara Tracy Barrows, with

an introduction by Ludwig Lewisohn. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1916.
xxi, [1], 131, [1] p. 18cm . (Half-title: The Drama league series of

plays, vol. xvi) $0.75

© Apr. 25, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 28, 1916 ; A 428741 ; Doubleday, Page &
co. (16-10677) 2131

Hall, Henry, 1845-
How money is made in security investments, by Henry

Hall. 6th ed*. New York
r
The He Vinne press] 1916.

ix,278 p. inch tables, diagrs. 24cm . $2.50
"Financial terms and phrases" : p. 231-243.

"Price range of leading stocks" : p. 244-261.

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 428822; H. Hall, New York.
(16-10712) 2132

Hatheway, Joel, ed.

Modern French stories, ed., with notes, exercises, and
vocabulary, by Joel Hatheway ... illustrations by Rachael
Robinson Elmer. New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1916]

220 p. col. front., illus. 16i
cm

.

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 25, 1916; A 427814; J. Hatheway,
Allston, Mass. [Copyright is claimed on pages 89-220, inclusive!
(16-10682) 2133
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Haynes, Mrs. Addie Lucetta (Ayres) 1851-
The coming Christ, and events preceding and follow-

ing. By Mrs. A. L. Haynes ... Louisville, Ky., Pente-

costal publishing company fl916]
232 p. 20cm . $1.00

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428670; Mrs. A. L. Haynes,
Nashua, N. H. (16-10703) 2134

Herrick, Mrs. Christine (Terhime) 1859-
A-B-C of cooking, by Christine Terhune Herrick ...

New York & London, Harper & brothers
[

c
1916]

4 p. 1., 109, [1] p. 17£
cm

. [Harper's A-B-C series] $0.50

© Apr. 20, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427835 ; Harper & bros.

(16-10500) 2135

Hoffman, Samuel Andrew.
A handbook of Greek and Koman history, by Samuel

Andrew Hoffman ... [Chicago, Curtis-Johnson printing

company, c
1916]

v, 112 p. 17
cm

. $0.75

© Apr. 15, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 21, 1916; A 428760; S. A.
Hoffman, Chicago. (16-10685) 2136

[Hogue, Albert R ] 1873-
History of Fentress County, Tennessee, the old home

of Mark Twain's ancestors. Nashville, Tenn., Press of

Williams printing co., 1916.
165 p. front., plates, ports., fold. map. 23| cm . $1.00
"Personal sketches" : p. 77-158.

© Mar. 18, 1916; 2c. May 3, 1916; aff. May 1, 1916; A 428810; A. R.
Hogue, Oakdale, Tenn. (16-10504) 2137

Ladd, William, 1778-1841.
. . . An essay on a congress of nations for the adjustment

of international disputes without resort to arms, by Wil-
liam Ladd; reprinted from the original edition of 1840,

with an introduction by James Brown Scott. New York,
Oxford university press, American branch; [etc., etc.]

1916.
1, 162 p. 25£

cm
.

At head of title : Carnegie endowment for international peace. Divi-

sion of international law.

© Apr. 20, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427870 ; Carnegie endow-
ment for international peace, Washington. (16—10708) 2138

Lovejoy, Ellis.

Drving clay wares, by Ellis Lovejoy ... Indianapolis,

Ind., T. A. Randall & co.
[

c
1916]

166 p. illus. 22cm . $2.00

"The following articles ... appeared serially in the Clay-worker."

—

Pref.

© Mar. 30, 1916; 2c. Apr. 6, 1916; aff. Apr. 24, 1916; A 428688; T. A.
Randall & co. (16-10503) 2139

Negligence and compensation cases annotated ... "With

pleadings and forms. By the publishers' editorial

staff, v. 10. Chicago, Callaghan and company, 1916.
xli, 1145 p. 26cm . $6.50"

© May 5, 1916 ; 2c. and aff. May 10, 1916 ; A 428941 ; Callaghan & co.

2140
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Pan-American scientific congress. 2d, Washington, D. C,
1915-1916.

... Eecommendations on international law and official

commentary thereon of the second Pan American scien-

tific congress, held in Washington December 27, 1915-
Jannary 8, 1916 ; ed., with introductory matter, by James
Brown Scott ... New York, Oxford university press,

American branch; [etc., etc.] 1916.
1 p. 1., vi p., 1 1., 53 p. 25£

cm
.

At head of title : Carnegie endowment for international peace. Division

of international law.

© Apr. 6, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427873; Carnegie endow-
ment for international peace, Washington. (16-10711) 2141

Parker, Ulysses Simpson.

Elements of economics for high schools, by U. S.

Parker, a. m. [Quincy, 111., The John Hall printing co.,
c
1916j

1 p. L, iv, r3j-234 p. 20cm . $1.00

© Mar. 21, 1916; 2c. Mar. 28, 1916; aff. Apr. 10, 1916; A 427626; U. S.

Parker, Quincy, 111. (16-10515) 2142

Pickett, La Salle Corbell, "Mrs. G. E. Pickett," 1848-
Across my path ; memories of people I have known, by

La Salle Corbell Pickett (Mrs. General George E. Pickett)

New York, Brentano 's, 1916.
ix, 148 p. 20cm . $1.00

Contents.—Mrs. Julia Ward Howe.—Mrs. Jefferson Davis.—Helena
Modjeska.—Charlotte Cushman.—Adelaide Neilson.—Adelaide Ristori.

—

Mary Ashton Ljvermore.—Laura Keene.—Jean Davenport Lander.—Fan-
nie Janauschek.—Fanny Kemble.—Anna Cora Mowatt.—Ellen Tree.—Kate
Field.—Lucy Larcom.—Clara Barton.—Mrs. Robert Edward Lee.—Louise
Chandler Moulton.—Louisa May Alcott.—Celia Thaxter.—Mrs. Clement
C. Clay.—Margaret E. Sangster.—Emily Virginia Mason.—Mrs. Roger A.
Pryor.—Sarah Orne Jewett.

© Feb. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 29, 1916; A 427906; Brentano's.
(16-10485) 2143

Porto Rico coal company, inc., San Juan.
San Juan, Porto Rico, coaling station ... 1916 year

book. [San Juan] Porto Pico coal company, inc., 1916.
43 p. illus. (incl. maps) col. plates. 23

om
.

Cover-title.

Issued also in Spanish.

© Jan. 23, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1916 ; A 427431 ; Porto Rico coal co.,

inc. (16-8490) 2144

San Juan, Porto Rico, estacion carbonera . . . Anuario
de 1916. [San Juan] Porto Rico coal co., inc. [1916]

44 p. illus. (incl. maps) col. plates. 22i
cm

.

Cover-title.

Issued also in English.

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 28, 1916; A 427430; Porto Rico coal
co., inc. (16-8491) 2145

Rice, Susan Tracy, comp.
... Easter; its history, celebration, spirit, and signifi-

cance as related in prose and verse, comp. by Susan

353



CATALOGUE OF ' COPYKIGHT ENTEIES
2146 pt. 1, n. s., v. 13

Rice, Susan Tracy—Continued

Tracy Kice; ed. by Kobert Haven Schauffler ... New
York, Moffat, Yard & company, 1 916.

3 p. I., ix-xxvi p., 4 1., 3-261 p. 19£
cm

. (Our American holidays)

$1.00

© Apr. 15, 1916; 2c. Apr. 28, 1916; aff. May 1, 1916; A 428775; Moffat,

Yard & co. (16-10495)
k

2146

Roux, Louis Alexandre, 1871-

Elementary French reader, by Lonis A. Koux . . . New
York, The Macmillan company, 1916.

xii, 150 p. plates, port., map. 19
cm

. $0.50

© Apr. 26, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427845; Macmillan co.

(16-10684) 2147

Rowntree, Harold.

Verses [by] Harold Eowntree. Chicago, Priv. print.,

1916.

4 p. 1., 7-61 p. 28i x 22cm .

© Apr. 14, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428772; H. Rowntree, Chi-
cago. (16-10683) 2148

Scott, James Brown, 1866- ed.

. . . Instructions to the American delegates to the Hague
peace conferences and their official reports, ed., with an
introduction, by James Brown Scott ... New York, Ox-
ford university press, American branch

;
[etc., etc.] 1916.

1 p. 1, iii p, 1 1., 138 p. 2SVm .

At head of title : Carnegie endowment for international peace. Division
of international law.

© Apr. 19, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427869; Carnegie endow-
ment for international peace, Washington. (16-10372) 2149

. . . An international court of justice ; letter and memo-
randum of January 12, 1914, to the Netherland minister
of foreign affairs, in behalf of the establishment of an
international court of justice, by James Brown Scott ...

New York, Oxford university press, American branch;
[etc., etc.] 1916.

2 p. 1., p. vii, 1 1., 108 p. 25i
cm

.

At head of title : Carnegie endowment for international peace. Division
of international law.

© Apr. 20, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427871 ; Carnegie endow-
ment for international peace, Washington. (16-10371) 2150

. . . The status of the international court of justice, with
an appendix of addresses and official documents, by
James Brown Scott ... New York, Oxford university

press, American branch; [etc., etc.] 1916.
iv p, 1 L, 93 p. 25£

cra
.

At head of title : Carnegie endowment for international peace. Division

of international law.

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427872; Carnegie endow-
ment for international peace, Washington. (16-10370) 2151
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Sjoquist, John Gustaf.
Eimfrost, af J. G. S. Turlock, Cal., J. G. Sjoquist

[

c
1916]
162 p. port. 20cm . $1.00

Forord signed: J. G. Sjoquist.

© Apr. 6, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428606; J. G. Sjoquist, Tur-
lock, Cal. (16-10481) . 2152

State of Washington timber workers ' employment guide,

1915-1916. Contains list of saw mills, shingle mills

and logging camps, with the detailed information con-

cerning conditions of employment therein for the great

lumber belt of Washington. Seattle, Wash., Timber
workers' publishing co. [1915]
127 p. 17

cm
. $0.25

© Dec. 23, 1915; 2c. Jan. 6, 1916; aff. Jan. 5, 1916; A 420257; Timber
workers' pub. co. (16-5077) 2153

fStoll, Albert] 1884-
Tamarack songs, by A. Peter Stowe [pseud.] [Detroit,

The Stoll printing house] 1916.
r28i p., 1 1. mounted illus. (incl. port.) 32l

cm
. $2.00

© Mar. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 6, 1916; A 430113; A. Stoll, jr., High-
land Park, Mich. (16-3474) 2154

Vaile, P A 1866-
The new golf, by P. A. Vaile ... containing forty illus-

trations from photographs. New York, E. P. Dutton &
company, 1916.

6 p. 1., 289 p. front., plates, ports. 21
cm

. $2.00

© Apr. 24, 1916; 2c. Apr. 27, 1916; aff. Apr. 26, 1916; A 427855; E. P.

Dutton & co. (16-10496) 2155

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-
A-B-C of automobile driving ... by A. Hyatt Verrill.

New York & London, Harper & brothers
[

c

1916]
5 p. I., 140, rl] p. front., illus. \7l

cm
. [Harper's A-B-C seriesi $0.50

© Apr. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427833 ; Harper & bros.

(16-10497) 2156

Walters, Zelia M.
First lessons in child training; a hand-book for moth-

ers, by Zelia M. Walters ... Cincinnati, The Standard
publishing company

[

c

1916]
156 p. 19h

cm
. $0.60

© Apr. 24, 1916 ; 2c. and aff. May 3, 1916 ; A 428807 ; Standard pub. co.

(16-10707) 2157

Welday, John Oliver, 1878-1916.
Debaters ' manual ; a compilation containing affirmative

and negative arguments upon fifty questions of present
interest, including a statement of each question and the
definition of its significant terms, by J. O. Welday ...

Girard, Kan., Appeal to reason
[

c
1916]

364 p. 19£
cm

. $1.25
"References" at end of each chapter.

© Apr. 10, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 14, 1916 ; A 428663 ; Appeal to reason.
(16-10681) 2158
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Williams, Wythe.
Passed by the censor; the experience of an American

newspaper man in France, bj^ Wythe Williams . . . with an
introduction by Myron T. Herrick ... New York, E. P.

Button & company [1916]
10 p. 1., 270 p., 1 1. ports, (incl. front.) fold, map, facsim. 20i

cm
.

$1.50
"A few of the ... chapters have been rewritten from the author's article

published in the New York times."—A foreword.

© Apr. 29, 1916 ; 2c. and aff. May 2, 1916 ; A 427914 ; E. P. Dutton & co.

(16-10486) 2159

Wisconsin. University. Dept. of English.
Shakespeare studies, by members of the Department of

English of the University of Wisconsin, to commemorate
the three-hnndredth anniversary of the death of William
Shakespeare, April 23, 1616. Madison, The University,
1916.

3 p. 1., 9-300 p. 25cm . $1.50
Contents.—Sonnets on the self of William Shakespeare, by W. E.

Leonard.—Locrine and Selimus, by F. G. Hubbard.—Shakespeare's pathos,

by J. F. A. Pyre.—The function of the songs in Shakespeare's plays, by

J. R. Moore.—An Elizabethan defence of the stage, by K. Young.—Some
principles of Shakespeare staging, by T. H. Dickinson.—The collaboration

of Beaumont, Fletcher, and Massinger, by L,. Wann.—An obsolete Eliza-

bethan mode of rlryming, by R. E. N. Dodge.—Shakespeare's sonnets and
plays, by A. Beatty.—Garrick's vagary, by Lily B. Campbell.—A Dutch
analogue of Richard the Third, by O. J. Campbell, jr.—Joseph Ritson and
some eighteenth century editors of Shakespeare, by H. A. Burd.—Charles
Lamb and Shakespeare, bv F. W. Roe.

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 4, 1916; A 427942; Dept. of English,

Univ. of Wisconsin, Madison, Wis. (16-10679) 2160

Wishart, John Elliott.

The spirits of just men made perfect ; a study of the

intermediate state, by John Elliott Wishart, d. d. Ober-
lin, O., Bibliotheca Sacra company [1916]

4 p. 1., 170 p. 20cm . $1.00

© Apr. 29, 1916 ; 2c. and aff. Mav 4, 191p ; A 427944 ; Bibliotheca Sacra co.

(16-10699) 2161

Woodcraft league. Big lodge.

Birch bark roll; the mannal of the girls of the Big
lodge, Woodcraft league, 1916. Proof copy ... Prepared
by the Girls manual committee ... Ernest Thompson
Seton, chief ; Philip D. Fagans, executive sec. New York
city, N. Y. [Garden City, N. Y., The Country life press,

1916]
2 p. 1., iv, 79, [1] p. illus. 20 cm . $0.25

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 427951; Ernest Thompson
Seton, Greenwich, Conn. 2162

Wygodzinski, Willy, 1869-
... Der englische handelskrieg, von professor dr. W.

Wygodzinski. Bonn, F. Cohen, 1914.
28 p. 22£

cm
. (Bonner vaterlandische reden u. vortrage wahrend des

krieges, in)
© Nov. 10, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13614; Friedrich Cohen.

2163
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Alvord, Clarence Walworth, 1868- ed.

... The new regime, 1765-1767, ed. with introduction and
notes by Clarence Walworth Alvord . . . and Clarence Ed-
win Carter ... Springfield, 111., Illinois state historical

library, 1916.
4 p. ]., iii-xxviii p., 1 I., 700 p. ports, (incl. front.) map, facsim. 23cm .

(Collections of the Illinois state historical library, vol. xi. British series,

vol. n

)

"George Croghan's journals. Febrnarv 28. 1765-October 8, 1765": p. 1-64.

© Apr. 25, 1916 ; 2c. and aff . May 4, 1916 ; A 427933 ; Illinois state historical

library. (16-10691) 2164

Bartoli, Gennaro.
Monograms, cop3~right ... by Gennaro Bartoli.

r
New

York, Brooks printing co.]
c1916.

cover-title, 36 pi. 57cm .

"General index" and "General price list" mounted on lining-papers.

© Apr. 18, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428592; G. Bartoli, New
York. (16-9795) 2165

Benignus, Wilhelm i. e. Hermann Wilhelm Heinrich, 1861-
Die verwunschene konigin; waldzauber-lieder eines

fahrenclen ritters, von Wilhelm Benignus . . . [New York,
Printed by the Stuvvesant press] c1916.

3-33 p. 23cm .

© Mar. 3, 1916; 2c. Mar. 6, 1916; aff. Mar. 13, 1916; A 427246; W. Benig-
nus, New York. (16-10678) 2166

Byers, Samuel Hawkins Marshall, 1838-
Glorietta; or, The city of fair dreams, by S. H. M.

Byers ; illustrations by Langdon Smith . . . Los Angeles,
Grafton publishing corporation, 1916.

r28, p. illus. 25i
crn

. $0.50

© Mar. 30, 1916 ; 2c. Apr. 22, 1916 ; aff. Apr. 19, 1916 ; A 428661 ; S. H. M.
. Byers, Des Moines. (16-10830) 2167

Canright, Dudley M 184-0?-

The complete testimony of the early fathers proving
the universal observance of Sunday in the first centuries,
by Rev. D. M. Canright ... New York, Chicago [etc.i

Fleming H. Revell company
[

c

1916]
64 p. 18J

cm
. $0.25

© Feb. 5, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427614; D. M. Canright,
Grand Rapids, Mich. (16-10700) 2168

Coleman, Frederic.
From Mons to Ypres with General French ; a personal

narrative, by Frederic Coleman ... New York, Dodd,
Mead and company, 1916.

xiv p., 1 1., 371 p. 19i
cm

. $1.50

© Apr. 28, 1916; 2c. May 1, 1916; aff. Apr. 29, 1916; A 427908; Dodd,
Mead & co., inc. (16-10730) 2169

iConant, Albert Francis] 1863- comp.
A complete concordance to Science and health, with

key to the Scriptures, together with an index to the mar-
ginal headings and a list of the Scriptural quotations
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[Conant, Albert Francis]—Continued
contained therein, comp. from the nineteen hundred and
ten edition of Science and health as finally revised by its

author, Mary Baker Eddy ... [New ed.] Boston, A. V.

Stewart, 1916.
3 p. 1., 611 p. 2Wm

. $5.00
Preface to the new edition signed : Albert F. Conant, compiler.

© Apr. 17, 1916; 2c. and aft". Apr. 22, 1916; A 427805; Archibald McLellan,
Allison V. Stewart, John V. Dittemore, Adam H. Dickey, James A.
Neal, Josiah E. Fernald, trustees under the will of Mary Baker G. Eddy,
Boston. [Copyright is claimed on arrangement by incorporating adden-
dum] (16-10454) 2170

Converse, Rob Roy McGregor, 1844-1915.
The heritage of the commonwealth, and other papers,

by Eob Roy McGregor Converse, d. d. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1916.
ix p., 2 1., 3-344 p. front, (port.) pi. 23i

cm
. $2.00

Contents.—Addresses : The heritage of the commonwealth. Washing-
ton and Lincoln. The moral limits of prayer. Address at first commence-
ment of William Smith college. Power of attention.—Essays: Nietzsche.

Lucretius. Moral liberty and reign of law. Conditions of moral certitude.

Abbe Felicite Robert de Lamennais. Bacon-Shakespeare. The lords of

creation. Japan. Koheleth.—Sermons.
© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428743; Howard Converse,

Rochester, N. Y. (16-10824) 2171

Crawford, John Forsyth.
The relation of inference to fact in Mill's logic, by

J. Forsyth Crawford. Chicago, 111., The University of

Chicago press [1916]
50 p. 25cm . {On cover: Philosophic studies issued under the direction

of the Department of philosophy of the University of Chicago, no. 5)
Pub. also as thesis (ph. d.) University of Chicago, 1913.

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428761; Univ. of Chicago,
Chicago. (16-10811) 2172

Eighinger, Samuel Raymond, 1888-
Steam traction engineering ; a book for operating engi-

neers, by S. R. Eighinger and Mancius Smedes Hntton . .

.

New York and London, D. Appleton and company, 1916.
xviii, [1], 317, 1 p. incl. front., illus. 2Ucm

. $2.50

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428673; D. Appleton & co.

(16-10848) 2173

Elhuff, Lewis.
General science, first course, by Lewis Elhuff ... Bos-

ton, New York
r
etc.i D. C. Heath & co.

[

c
1916]

viii, 433 p. illus. (incl. ports.) 19
cm

. $1.20

© Apr. 27, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 428818; D. C. Heath & co.

(16-10782) 2174

Entertainments for every month ; a collection for parties,

weddings, anniversaries, luncheons, dinners, celebra-
tions, dances, etc., etc., arranged in chronological order
following the months of the year. Chicago, The Dra-
matic publishing co«,

c

1916.
153 p. 18i

cm
. $0.25

© Apr. 15, 1916; 2c. Apr. 19, 1916; aff. Apr. 17, 1916: A 427774; Dramatic
pub. co. (16-10498) 2175
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Findlay, Hugh.

House plants, their care and culture, by Hugh Findlay

... with 125 illustrations. New York [etc.] D. Appleton
and company, 1916.

xv, [1] p., 1 1, 324, [li p. front., illus. 2Vm . $1.50

© May 5, 1916 ; 2c. and aft. May 8, 1916 ; A 428889 ; D. Appleton & co.

(16-10786) 2176

Fitch, George Hamlin, 1852-

Great spiritual writers of America, by George Hamlin
Fitch ... San Francisco, P. Eider and company r

c
1916]

3 p. 1., v-xix, 163 p., 1 1. front., plates, ports., facsims. 18
cm

. $1.50

Plates mounted.
Bibliography: p. 147-157.

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aft. Apr. 29, 1916 ; A 427888 ; Paul Elder & co.

(16-10826) 2177

Frenssen, Gustav, 1863-
Bismarck; epische erzahlung, von Gustav Frenssen.

Berlin, G. Grote, 1914.
3 p. 1., 452 p., 1 1. 19|

em
. (Half-title: Grote'sche sammlung von werken

zeitgenossischer schriftsteller, bd. 119)

© Dec. 17, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13606; G. Grote'sche ver-

lagsbuchhandlung. (16-10832) 2178

Gladden, Washington, 1836-
The forks of the road, by Washington Gladden . . . New

York, The Macmillan company, 1916.
vii, 138 p. 17£

cm
. $0.50

© Apr. 26, 1916 ; 2c. and aff . Apr. 27, 1916 ; A 427843 ; Macmillan co.

(16-10803) 2179

Grohusko, Jacob Abraham, 1876-
Jack's manual on the vintage & production, care &

handling of wines, liquors, &c, by J. A. Grohusko; a
handbook of information for home, club or hotel ; recipes

for fancy mixed drinks and when and how to serve. 4th
ed. New York city, J. A. Grohusko

[

c
1916]

1 p. 1., vii, [li p., 1 1., *5-151 p. illus. (inch port.) 18i
cm

. $1.00

© Apr. 8, 1916; 2c. Apr. 24, 1916; aff. Apr. 28, 1916; A 428747; J. A.
Grohusko. (16-10790) 2180 .

Hall, Albert James, 1870-
Why men fail, by Albert J. Hall ; illuminates the dan-

ger spots and erects guide posts along the road to suc-

cess ... Chicago, 111., A. J. Hall
[

c
1916]

265 p. 24cm . $3.00

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428650; A. J. Hall.
(16-10745) 2181

Hazlitt, Henry.
Thinldng as a science, by Henry Hazlitt. New York,

E. P. Dutton & company
t

ci915]
4 p. 1., 251 p. 19i

cm
. $1.00

"Books on thinking": p. 248-251.

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 15, 1916; A 427723; E. P. Dutton & co.

(16-10843) 2182
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Holme, Constance.

The home coming ... by Constance Holme. New York,
B. M. McBride & company, 1916.

4 p. 1., 381 p. 20cm . $1.40

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428899; Robert M. McBride &
co. (16-10725) 2183

Jefferis, B Grant.

Search lights on health ; light on dark corners ; a com-
plete sexnal science and a guide to purity and physical
manhood ; advice to maiden, wife, and mother ; love, court-

ship, and marriage, by Prof. B. GL Jefferis ... and J. L.

Nichols, a. m. Naperville, 111., J. L. Nichols & company,
1916.

487 p. front., illus. 18£
cm

.

Cover-title : Safe counsel.

© Dec. 17, 1915; 2c. Dec. 20, 1915;. aff. Apr. 26, 1916; A 428714; J. L.
Nichols & co. [Copyright is claimed on new matter]

(16-10859) 2184

Kingsley, Sherman Colver, 1866-

Open air schools, by Sherman C. Kingsley ... Chicago,

111., The Elizabeth McCormick memorial fund, 1915.
2 p. 1., 3-54 p. illus. (incl. plans) 23^

cm
. $0.25

Bibliography: p. [3] of cover.

© Mar. 29, 1915; 2c. and aff. Apr. 12, 1916; A 428484; Elizabeth McCor-
mick memorial fund. (16-10362) 2185

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

The air brake; its construction and working, v. 1 ...

Forming one of the series of volumes comprised in the

Bevised and enlarged edition of ''Kirkman's Science of

railways" ... Edition, 1916. Chicago, Cropley Phillips

company, 1916.
1 p. 1., iv, 789 p. illus., fold, plates (part col.) diagrs. 20cm .

© Apr. 4, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428679; Cropley Phillips co.

(16-10792) 2186

Engineers' and firemen's handbook ... forming one of

the series of volumes comprised in the Bevised and en-

larged edition of
" Kirkman 's Science of railways" ...

Bev. and enl. ed., 1916. Chicago, Cropley Phillips com-
pany, 1916.

672 (i. e. 676) p. illus., fold, plates, diagrs. 20 cm .

© Feb. 16, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428682 ; Cropley Phillips co.

(16-10795) 2187

Locomotive appliances ... forming one of the series of

volumes comprised in the Bevised and enlarged edition

of " Kirkman 's Science of railways" ... Bev. and enl.

ed., 1915. Chicago, Cropley Phillips company, 1916.
1 p. 1., 746 p. illus., fold, plates, diagrs. 20cm .

© Mar. 20, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428680 ; Cropley Phillips co.

(16-10796) 2188
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Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
The locomotive ; its working described and illustrated

. . . Explaining the construction and working of the loco-

motive and measures to be taken in case of engine fail-

ures and breakdowns ; the subject illustrated in detail by
engravings and diagrams prepared expressly for this

volume. " Kirkman 's Science of railways" ... Rev. ed.,

1915. Chicago, Cropley Phillips company, 1916.
2 pts. in 1 v. front, (port.) illus. (incl. forms) fold, pi., diagrs. 19£

cra
.

© Apr. 21, 1916; 2c. and aft. May 5, 1916; A 428840; Cropley Phillips co.

(16-10794) 2189

Kisch, Enoch Heinrich, 1841-
The sexual life of woman in its physiological and hy-

gienic aspect, by E. Heinrich Kisch ... Abbreviated and
condensed ed. New York, Medical art agency

[

c
1916]

iv, 471 p. diagrs. 21
cm

. $1.60

© Apr. 22, 1916; 2c. Apr. 24, 1916; aff. Apr. 28, 1916; A 428746; Medical
art agency. (16-10775) 2190

Kreymborg, Alfred, ed.

Others, an anthology of the new verse, ed. by Alfred
Kreymborg. New York, A. A. Knopf, 1916.

4 p. 1., 152 p. 21 cm . $1.50

© Mar. 25, 1916 ; 2c. Apr. 3, 1916 ; aff. Apr. 27, 1916 ; A 427863 ; A. Kreym-
borg, New York. (16-10869) 2191

Lansing, John A.
Bible interpretation; or, The Bible its own interpreter,

word studies by John A. Lansing. Cambridge, Mass.,
The University press fl916]

128 p. 18^
cm

.

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 2, 1916; A 427912; J. A. Lansing, Cam-
bridge, Mass. (16-10696) 2192

Linn, George Ward. <-

Mexico, the white and green seal issues of Sonora; a
study of the stamps, together with a reproduction of- the
various printings and a complete list of all varieties
known to the author, by George Ward Linn. Columbus,
O., George W. Linn company, 1916.

106 p. incl. front, (port.) illus. xxv pi. 24cm . $100
© Apr. 14, 1916 ; 2c. Apr. 22, 1916 ; aff. Apr. 21, 1916 ; A 428639 ; George W

Linn co. (.16-10308) 2193

Lutz, R. R.

... The metal trades, by E. B. Lutz. Cleveland, O., The
Survey committee of the Cleveland foundation, 1916.

129 p. plates, diagrs. 18
cra

. ([Cleveland foundation. Publications! 17)
$0.25

y

At head of title : Cleveland education survey.
Contexts.—pt. I. Foundry and machine shop products.—pt. II. Auto-

mobile manufacturing.—pt. ill. Steel works, rolling mills, and related in-
dustries.

© Apr. 27, 1916 ; 2c. and aff. May 2, 1916 ; A 427909 ; Survey committee of
the Cleveland foundation. (16-10770) 2194
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Marquis, Don.
The cruise of the Jasper B., hy Don Marquis ... New

York and London, D. Appleton and company, 1916.
vii, [1] p., 1 1., 318, 1 p. I9l

cm
. $1.30

© May 5, 1916 ; 2c. and aff. May 8, 1916 ; A 428888 ; D. Appleton & co.

(16-10724) 2195

Needham, James George, 1868-
The life of inland waters ; an elementary text book of

fresh-water biology for American students, by James G.

Needham ... and J; T. Lloyd ... Ithaca, N. Y., The Corn-

stock publishing company, 1916.
438 p. incl. double front., illus., diagrs. 23i

cm
. $3.00

Bibliography: p. 413-419.

© Apr. 21, 1916; 2c. Apr. 28, 1916; aff. Apr. 26, 1916; A 428744; Comstock
pub. co. (16-10780) 2196

Orr, Anne.
Filet crochet designs and their appropriate uses, de-

signed by Anne Orr . . . [Nashville, Tenn., Brandon print-

ing co.,
c
1916j

cover-title, 32 p. illus. (part col.) 27h
cm

. $0.10

© Jan. 1, 1916; 2c. Jan. 5, 1916; aff. Feb. 10, 1916; A 418780; A. Orr,
Nashville. (16-5341) 2197

Palmer, Louis Philander, 1856-
A philosophical pot pourri or miscellany, embracing

many new scientific and theological hypotheses both ten-

tative and insistent, by Louis P. Palmer. [Rev. ed.j Pa-
ducah, Ky., Billings printing company, incorporated

[

c
1915]
5 p. I., 270 p. front, (port.) illus. 19£

cm
. $1.50

© Apr. 2, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 427787; L. P. Palmer, Padu-
cah, Ky. [Copyright is claimed on last chapter and revision]

(16-10474) 2198

Pope, Thomas Edward, 1828-1902.
Collected poems of Thomas E. Pope. Baltimore, The

Norman, Remington co.
[

c
1916]

71 p. 20cm .

© Apr. 20, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 26, 1916 ; A 428695 ; Martha S. Pope,
Baltimore. (16-10471) 2199

Quackenbos, John Duncan, 1848-
Body and spirit; an inquiry into the subconscious,

based upon twelve thousand experiences in the author's
practice, by John D. Quackenbos ... New York and Lon-
don, Harper & brothers [1916]

12 p. L, 3-281, [li p. 19i
cm

. $1.50

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427836; Harper & bros.

(16-10777) 2200

Rinaker, Clarissa, 1883-
Thomas Warton; a biographical and critical study, by

Clarissa Einaker. [Urbana] University of Illinois, 1916.
241 p. 27cm . (Added t.-p.: University of Illinois studies in language

and literature, vol. II, no. 1) $1.00
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Rinaker, Clarissa—Continued
Contents.—Ancestry. Early life. Oxford.—Early poetry.—Criticism :

the Observations on the Faerie queene of Spenser.—Academic life.—The
history of English poetry.—Critical reception of the History of English
poetry.—The poetry of an antiquary.—The antiquary.—Last years.—Con-
clusion.—A Warton genealogy.—A bibliography of the sources of Warton's
History of English poetry (p. 177-232)—Bibliography (p. 233-238)

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427860; Univ. of Illinois.

(16-10475) 2201

Rupertus, Otto.

... Erlauterungen zu Beethovens violinsonaten, von
Otto Rupertus. Koln a. Rh., P. J. Tonger, 1915.

101 p. 18£
cm

. (Tongers musikbucherei, bd. 7)

© Mar. 1, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13640; P. J. Tonger.
(16-10716) 2202

Sams, Conway Whittle, 1864-

The conquest of Virginia : the forest primeval ; an ac-

count, based on original documents, of the Indians in that

portion of the continent in which was established the "first

English colony in America, by Conway Whittle Sams . .

.

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
xxiii, 432 p. front., 1 illus., plates, fold. maps. 24cm . $3.50
Bibliography: p. xvii-xviii.

© Apr. 22, 1916; 2c. Mav 6, 1916; aff. May 5, 1916; A 428862; C. W. Sams,
Norfolk, Va. (16-10741) 2203

Schefer, Gaston, 1850-

. . . Un sacre royal dans la cathedrale de Reims, le sacre
de Louis xv

;
par Gaston Schefer . . . Quarante-deux illus-

trations. Paris, H. Laurens, c1915.
2 p. 1., 16 p. illus. 28^ cm

. (Images historiques) fr. 2

© Dec. 16, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13506; Henri Laurens.
(16-10733) 2204

Siepert, Albert F.
Bird houses boys can build, by Albert F. Siepert ...

Peoria, 111., The Manual arts press
[

c
1916]

60 p. illus. (incl. plans) 23cm . $0.50

© Apr. 5, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 17, 1916 ; A 428558 ; Manual arts press.
(16-10778) 2205

Sinn, J F.
The value of sweet clover, by J. F. Sinn . . . Clarinda,

la., A. A. Berry seed co.
[

C

1916J
64 p. front, (port.) 17£

cm
. $1.00

"Revised edition."

© Feb. 19, 1916; 2c. Apr. 6. 1916; aff. Feb. 28, 1916; A 428415; J. F. Sinn,
Clarinda, la. (16-10785) 2206

Steffen, Martin Robert, 1882-
.

;
. The itinerant horse physician, by Mart R. StefTen ...

Chicago, American journal of veterinary medicine, 1916.
192 p. incl. front., illus. 21§ cra

. (Veterinary medicine series, no. 11)
$1.50

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428628; D. M. Campbell,
Evanston, 111.- (16-10784) 2207
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Tinling, Christine Isabel, 1869-
"It is written' J

; Bible stories for boys and girls [by]

Christine I. Tinling ... Evanston, 111., National woman's
Christian temperance union [1916]

60 p. 22cm $0.10

© Apr. 6, 1916; 2c. Apr. 10, 1916; aff. Apr. 12, 1916; A 427791; National
woman's Christian temperance union. (16-10702) 2208

Tysiac rad i wskazowek ; czyli, Encyklopedya podreczna,
zawierajaca rady i wskazowki, jak poste/powac w najro-

zmaitszych okazyach. Podaje informacye o najwaz-
niejszych zjawiskach w zycin spolecznem i politycznem,

jakotez wskazowki przydatne na kazdym kroku w zycin

czlowieka. Wydana dla pozytku ludn polskiego w Ame-
ryce. Stevens Point, Wis., Wydawcy Bracia Worzal-
lowie

[

c
1916]

572 p. illus. 20cm . $2.50

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1916; A 428560; Worzalla pub. co.,

Stevens Point, Wis. (16-10476) 2209

Vandercook, Mrs. Margaret O'Bannon (Womack) 1876-
The Red cross girls in the British trenches, by Mar-

garet Vandercook ... Philadelphia, The John C. Winston
company

[

c
1916]

287 p. front. 19
cm

. $0.35

© Jan. 29, 1916; 2c. May 5, 1916; aff. Mav 8, 1916; A 428897; John C.

Winston co. (16-10721) 2210

The Red cross girls on the French firing line, by Mar-
garet Vandercook ... Philadelphia, The John C. Wins-
ton company r

c
1916]

264 p. front. 19
cm

. $0.35

© Jan. 29, 1916 ; 2c. May 5, 1916 ; aff. Mav 8, 1916 ; A 428896
;
John C.

Winston co. (16-10722) 2211

Wertheimer, Max.
Why I left Christian science, by Max Wertheimer ...

[New York, For sale at the Book stall,
c
1916]

3 p. 1, [9i-59 p. 18cm . $0.15

© Apr. 4, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428731 ; Walter Leon Tucker,
New York. (16-10761) 2212

Wiseman, Eugene Gilbert.

A treatise on blood pressnre in ocnlar work, with spe-

cial reference to factors of interest to refractionists, by
Eugene Gr. Wiseman; illustrated with 19 engravings.

Rochester, N. Y.; John P. Smith printing company
[

c
1916]

xviii, 267 p. incl. col. front., illus. (1 coO 23i
cm

. $2.50

© Apr. 20, 1916; 2c. Apr. 28, 1916; aff. May 3, 1916; A 428812; E. G
Wiseman, Buffalo. (16-10773) 2213

Wright, Philip Quincy.
The enforcement of international law through munici-

pal law in the United States rbyi Philip Quincy Wright,
ph. d. [Urbana, University of Illinois, 1916]

264 p. 244
cm

. (Added t.-p.: University of Illinois studies in the social

sciences, vol. v, no. 1, March, 1916) $1.25
"Authorities" : p. 230-238.

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 4, 1916; A 427952; Univ. of Illinois.

(16-10801) 2214
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Baker, Mrs. Abigail (Gunn)

Municipal government of the city of New York, by
Abby Gnnn Baker and Abby Huntington Ware. Eev. ed.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c

1916]
x, 388 p. illus. (incl. ports., maps, form) 19

cm
. $0.90

Bibliography: p. 375-378.

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. May 4, 1916; A 428850; A. G. Baker, Wash-
ington. [Copyright is claimed on new matter in text and illustrations]

(16-10800) 2215

Barr, Josiah Henry.
Early Methodists under persecution, by Josiah Henry

Barr. New York, Cincinnati, The Methodist book con-

cern
[

c
1916]

256 p. 23h
cm

. $1.25

Bibliography: p. 244-249.

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. May 10, 1916; A 428917; J. H. Barr, Monti-
cello, la. (16-10846) 2216

Betts, Frederick William, 1858-
Billy Sunday, the man and method, by the Eev. Fred-

erick W. Betts, d. d. Boston, The Murray press, 1916.
69 p. 19|

c™. $0.25
First pub. in the Universalist leader.

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. May 5, 1916; A 428848; Universalist pub.
house, Boston. (16-10862) 2217

The Bibliographical society of America.
The papers of the Bibliographical society of America,

v. 10, number 2, April, 1916. Ed. by the publication com-
mittee ... Chicago, 111., The University of Chicago press

L
1916j

1 p. 1., p. 53-100. port., facsims. 25
cm

.

© May 13, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431132; Univ. of Chicago.
2218

Breitenbach, Louise Marks.
Eleanor of the houseboat, by Louise M. Breitenbach ...

illustrated by Charles E. Meister ... Boston, The Page
company, 1916.

4 p. 1., 300 p. front., plates. 20£cm . $1.50

© May 4, 1916; 2c. May 10, 1916; aff. May 11, 1916; A 431030; Page co
(16-10840) 2219

Brooke, Mrs. Mary (Coffin) 1833-
Memories of eighty years, by Mary C. Brooke. New

York, The Knickerbocker press, 1916.
viii, 232 p. front, (port.) 20£cm . $1.50

© Apr. 19, 1916; 2c. and aff. May 6, 1916; A 427977; M. C. Brooke,
Metuchen, N. J. (16-10853) 2220

Bruce, Robert, 1872-
The National road; most historic thoroughfare in the

United States, and strategic eastern link in the National
old trails ocean-to-ocean highway, Baltimore and Wash-
ington to Frederick, Hagerstown, Cumberland and
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Bruce, Robert—Continued

Frostburg, Maryland; Uniontown, Brownsville and
Washington, Pennsylvania, and Wheeling, West Virginia,

including a series of detailed maps, showing topography
and principal points of historic interest, by Robert Bruce
. . . pub. in co-operation between National highways asso-

ciation, Washington, D. C, or Old Slip, New York city

and Robert Bruce, Clinton, Oneida County, New York.
[Brooklyn, Brooklyn eagle press,

c

1916j
cover-title, 96 p. illus. (incl. maps, facsim.) 28cm . $1.00

"The greater part of the material contained in this book appeared in a

series of nine articles contributed during 1915 to the Club journal, the
official magazine of The automobile club of America."
© Apr. 14, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 25, 1916; A 427823; National

highways assn. and Robert Bruce, Clinton, N. Y. (16-10798) 2221

Bryan, Wilhelmus Bogart.

A history of the national capital from its foundation
through the period of the adoption of the organic act, by
Wilhelmus Bogart Bryan, v. 2. 1815-1878. New York,
The Macmillan company, 1916.

xvi p, 1 1., 707 p. 23i
cm

. $5.00

© May 17, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431104; Macmillan co.

2222

Case, Carleton Britton, 1857- ed.

The American girl in society ; the way to social success,

showers for the bride, wedding etiquette ; a symposium of
the best thought on modern social requirements, gath-
ered by Carleton B. Case. Chicago, Shrewesbury pub-
lishing co.

[

c
1916]

96 p. mcm
. $0.50

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 4, 1916; A 427946; Shrewesbury pub. co.

(16-10765) 2223

Dahlinger, Charles William, 1858-
Pittsburgh ; a sketch of its early social life, by Charles

W. Dahlinger. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

vii, 216 p. front. 21 cm . $1.25
"References" at end of each chapter.

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 9, 1916; A 431006; C. W. Dahlinger,
Pittsburgh. (16-10813)

'

2224

Danziger, Adolphe i. e. Gustave Adolphe, 1863-
In the garden of Abdullah, and other poems, by Adolphe

Danziger. 2d ed. Los Angeles, Cal., Western authors
publishing association

r

c

1916]
5 p. 1., 9-128 p. 17i

cm
. $0.75

© Apr. 19, 1916; 2c. Apr. 20, 1916; aff. May 1, 1916; A 427916; A. Dan-
ziger, Los Angeles. (16-10799) 2225

Daugherty, Robert Long, 1885-
Hydraulics, by E. L. Daugherty ... 1st ed. New York

[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1916.
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Daugherty, Robert Long—Continued
xiv, 267 p. illus., diagrs. 23£

cm
. $1.25

© May 2, 1916 ; 2c. and aff. May 4, 1916 ; A 427940 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (16-10791) 2226

Fergusson, Edmund Morris, 1864-
How to run a little Sunday school, by E. Morris Fer-

gusson. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c

1916]
128 p. 19^

cm
. $0.60

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. May 6, 1916 ; A 427967 ; Fleming H. Revell co.

(16-10809) 2227

Ferris, Murray Whiting.
The boy on the farm, and other narratives in verse, by

Murray Whiting Ferris. New York, Eaton and Get-

tinger, 1916.
5 p. 1., 143 p. mounted plates, 2 mounted port. (incl. front.) 2H cm

.

$2.00

© Apr. 21, 1916; 2c. Apr. 21, 1916; aff. Apr. 29, 1916; A 427917; M. W.
Ferris, New York. (16-10829) 2228

Foster, Jeanne Robert.

Wild apples, by Jeanne Robert Foster <Julie Ollivier)

Boston, Sherman, French & company, 1916.
6 p. 1., 193 p. 18

cm
. $1.00

© Mar. 28, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428776; Sherman, French
& co. (16-10828) 2229

Gardner, Edward Hall.

Effective business letters; their requirements and
preparation, with specific directions for the various types
of letters commonly used in business, by Edward Hall
Gardner ... 2d ed. New York, The Ronald press com-
pany, 1916.

vii'i, 420 p. illus. 19|cm . $2.00

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. May 4, 1916; A 427949; Ronald press co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-10752) 2230

Gibbon, John Murray, 1875-
Hearts & faces, by John Murray Gibbon. New York,

John Lane company; London, John Lane, 1916.
352 p. 19^ cm . $1.35

© May 5, 1916 ; 2c. May 8. 1916 ; aff. May 6, 1916 ; A 427992
; John Lane co.

(16-10723) 2231

Gordon, Fred George Russ, 1860-
The case, against municipal ownership [by] F. G. R.

Gordon. Haverhill, Mass., Record publishing co., 1916.
55 p. 23cm $0 25

© Alar. 20, 1916 ; 2c." Mar. 25, 1916 ; aff. Apr. 25, 1916 ; A 427824 ; F. G. R.
Gordon, Haverhill, Mass. (16-10747) 2232

Grahame, Kenneth, 1859- ed.

The Cambridge book of poetry for children, selected
and ed. by Kenneth Grahame ... decorations by Maud
Fuller. New York, G. P. Putnam's sons; retc, etc., °1 9L6i

xv, 288 p. 21 cm
. $1.75

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 5, 1916; A 428860; G. P. Putnam's sons.
(16-10825) 2233
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Hanson, Joseph Mills, 1876-
The book of the pageant of Yankton, by Joseph Mills

Hanson, Garden Terrace theatre, Yankton, South Dakota,
Jnne 14, 15 and 16, 1916. [Yankton, S. D., Yankton print-

ing company,
c

1916]
56 p. 22cm .

© Apr. 25, 1916; 2c. May 1, 1916; D 43797; J. M. Hanson, Yankton, S. D.
(16-10815) 2233*

Herringshaw, Clark J.

Herringshaw's city bine book of biography; Chicagoans
of 1916 ... Ed. by Mae Felts Herringshaw. Chicago,

C. J. Herringshaw [1916]
3 p. 1., 33-445 p. ports. 25 cn

\ $6.00

© Apr. 24, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428985; Mae Felts Herring-
shaw, Chicago. 2234

Kinney, Bruce, 1865-
Kingdom preparedness; America's opportunity to

serve the world, by Brace Krnney . . . New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c

1916j
159 p. m cn

\ $0.75

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. May 6, 1916; A 427968; Fleming H. Revell co.

(16-10807) 2235

Krarup, Janus Balthazar.

... Tabel for rente 4 pet. p. a. (360 dage) udarbejdet og
udgivet af sagf0rer Janns Krarup ... [3. heftei Bing-
kj0bing, N. P. Holm, 1916.

37 p. 39 x 12cm . kr. 3

© Apr! 6, 1916 ;"lc.' May 15, 1916; A—Foreign 13696; J. B. Krarup, Ring-
kjibing, Denmark. 2236

... Tabel for rente 4,50 pet. p. a. (360 dage) udarbejdet
og udgivet af sagf0rer Janus Krarup ... [4. heftej Ring-
kj0bing, N. P. Holm, 1916.

37 p. 39 x 12
cm

. kr. 3

© Mar. 23, 1916; 'lc. Apr. 20, 1916; A—Foreign 13694; J. B. Krarup,
Ringkjo'bing, Denmark. 2237

Kretzmann, Paul Edward, 1883-
Education among the Jews from the earliest times to

the end of the Talmudic period, 500 a. d. [by] Paul E.
Kretzmann, ph. d. Boston, K. G. Badger

;
[etc., etc.,

c
1916]

3 p. L, 9-98 p. mcm
. $1.00

Bibliography: p. 98.

© Apr. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 20, 1916; A 427779; P. E. Kretzmann,
St. Paul. (16-10769) 2238

Leeman, Jean.
Martyr, a tragedy of Belgium; drama in five acts, by

Jean Leeman. Preface by M. Henry La Fontaine ... tr.

from the French by Mrs. Alice Chittenden. San Fran-
cisco, The Belgian women's war relief committee, 1916.

xii, 80 p. 20i
c,n

. $1.00

© Apr. 10, 1916; 2c. May 1, 1916; D 43788; J. Leeman, San Francisco.
(16-10827) 2238*
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Lomax, John Avery, 1872- comp.

Cowboy songs, and other frontier ballads, collected by
John A. Lomax ... with an introduction by Barrett Wen-
dell. New York, Sturgis & Walton company, 1916.

xiii, [14], 414 p. incl. facsim. 19|
cm

. $1.50

Contains music.
"Published November, 1910 ... New edition, with additions, March,

1916."

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. May 5, 1916; A 428836; Sturgis & Walton co.

[Copyright is claimed on additional matter] (16-10868) 2239

Macartney, Clarence Edward.
The parables of the Old Testament, by Clarence Ed-

ward Macartney ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Eevell company

[

c

1916]
122 p. \9Ym . $0.75

© Aor. 8, 1916 ; 2c. and aff. May 6, 1916 ; A 427965 ; Fleming H. Revell co.

(16-10812) 2240

McConneil, Francis John, bp ., 1871-
" The essentials of Methodism, by Francis J. McConneil
... New York, Cincinnati, The Methodist book concern

t

c
1916]
88 p. mcm

. $0.40

© Mar. 24, 1916; 2c. and aff. May 10, 1916; A 428913; F. J. McConneil,
Denver. (16-10847) 2241

Macfarland, Charles Stedman, 1866- ed.

The churches of the Federal council ; their history, or-

ganization and distinctive characteristics, and a state-

ment of the development of the Federal council, ed. by
Charles S. Macfarland ... New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c
1916]

266 p. 19rm . $1.00
"Bibliographic material" at end of most of the chapters.

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. May 6, 1916; A 427966; Fleming H. Revell co.

(16-10845) 2242

MacLevy, Max, 1873-
Tobacco habit easily conquered ; how to do it agreeably

and without drugs, with appendix: " Tobacco, the de-
stroyer," by M. MacLevy ... New York, Albro society,

inc.
t

c
1916]

157 p. front, (port.) 19cm .

p. 155-157, blank for "Memoranda."
• Bibliography: p. 149-152.

© Apr. 18, 1916; 2c. and aff. Apr. 22, 1916; A 427796; Albro soc, inc.

(16-10774) 2243

Mills, James Porter, 1847-
From existence to life: the science of self-conscious-

ness, by James Porter Mills. New York, E. J. Clode
E

c
1916,
6 p. L, 355 p. 20* cm . $1.50

© May 1, 1915 ; 2c. and aff. May 5, 1916 ; A 428835 ; J. P. Mills, New York.
(16-10844) 2244
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Morgan, John Hartman, 1876-

German atrocities; an official investigation, by J. H.
Morgan ... New York, E. P. Button & company

[

c
1916]

5 p. I., 192 p. mcm
. $1.00

"The second chapter of this book has already appeared in the pages of

the June issue of the Nineteenth century and after."—Introd.

© May 4, 1916; 2c. and aff. May 6, 1916; A 427982; E. P. Dutton & co.

(16-10731) 2245

National civic federation. Welfare dept.

Profit sharing by American employers
;
percentage of

profits, special distributions, stock for wage-earners,
exceptional— abandoned— proposed plans ; examples
from England, types in France. New York city, Welfare
department of the National civic federation

[

c

1916]

cover-title, 261 p. 23cm . $2.00

© Apr. 17, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428629; Gertrude Beeks,

New York. (16-10709) 2246

New York (State) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and containing deci-

sions of September 28, 1915, to decisions of January 18,

1916 ... J. Newton Piero, state reporter, v. 216. Albany,
J. B. Lyon company, 1916.

xlviii, 855 p. 23i
cm

. $1.30

© Apr. 5, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431126; Francis M. Hugo,
sec. of the state of New York, in trust for the benefit of the people of

the said state, Albany. 2247

New York (State) Courts of record.

... The miscellaneous reports. Cases decided in the

courts of record ... other than the Court of appeals and
the appellate division of the Supreme court. Joseph A.
Lawson, reporter, v. 91, 92. 1915, 1916. [Official ed.]

Albany, N. Y., J. B. Lyon company [1915, 1916]

2 v. 2Wm
. v. 91, $1.00; v. 92, $1.50

v. 91 © Dec. 15, 1915; v. 92 © Mar. 18, 1916; 2c. each and aff. Mav 18,

1916; A 431124, 431125 ; Francis M. Hugo, sec. of the state of New York,
in trust for the benefit of the people of the said state, Albany.

2248, 2249

New York (State) Supreme court.

... Reports of cases heard and determined in the appel-

late division of the Supreme court of the state of New
York. Jerome B. Fisher, reporter, v. 167-169. 1915,

1916. [Official ed.] Albanv, N. Y.
?
J. B. Lyon company

[1915, 1916]

3 v. 23i
cm

. $1.50 each

v. 167 © Dec. 10, 1915; v. 168 © Jan. 17, 1916; v. 169 © Mar. 29, 1916;

2c. each and aff. May 18, 1916; A 431127-431129; Francis M. Hugo,
sec. of the state of New York, in trust for the benefit of the people of

the said state, Albany. 2250-2252
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Post, Mrs. Emily (Price)

By motor to the Golden Gate, by Emily Post; illus-

trated with photographs and road maps. New York and
London, D. Appleton and company, 1916.

xi, [1] p., 1 I., 280, [1] p. front., plates, maps. 21 cm . $2.00

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428890; D. Appleton & co.

(16-10865) 2253

Regenhardt, 0.

C. Eegenhardt's geschaftskalender fur den reichsver-

kehr; vermittler der direkten auskunft ... 1915. 37.

jahrg. Berlin-Schoneberg, C. Regenhardt, g. m. b. h.,

1914.
404, lxiv p., with blank pages for calendar at end. 16i

cm
.

© Nov. 1, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13628; C. Regenhardt,
g. m. b. h. 2254

C. Eegenhardt's geschaftskalender fiir den weltver-

kehr; vermittler der direkten auskunft ... 1915. 40.

jahrg. ... Berlin-Schoneberg, C. Eegenhardt, g. m. b. h.,

1914.
888, lxiv p., with blank pages for calendar at end. 16k

cm
.

© Nov. 9, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13629; C. Regenhardt,
g. m. b. h. 2255

Reichler, Max.
Jewish eugenics, and other essays ; three papers read

before the New York board of Jewish ministers, 1915.

i. Jewish eugenics, by Eabbi Max Eeichler. u. The defec-

tive in Jewish law and literature, by Eabbi Joel Blau.
in. Capital punishment among the Jews, by Eev. Dr. D.
de Sola Pool. New York, Bloch publishing company,
1916.

103 p. 19
cm

. $1.00

© May 2, 1916 ; 2c. and aff. May 5, 1916 ; A 428833 ; Bloch pub. co.

(16-10855) 2256

Remensnyder, Junius Benjamin, 1843-
The Lutheran manual, by Junius B. Eemensnyder ...

4th and rev. ed. Philadelphia, Pa., The Lutheran publi-

cation societv
r

c
1916]

4 p. 1., 225 p.
" 21

cm
. $1.00

© Apr. 6, 1916; 2c. and aff. Apr. 25, 1916; A 427826; Lutheran publication
soc. [Copyright is claimed on prefaces and corrections]

(16-10762) 2257

Sandfeld-Jensen, Kr. 1873-
... Die sprachwissenschaft,von dr. Kr. Sandfeld-Jensen

... Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
2 p. 1., 124,^2] p.

_ 18i
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 472. bdchn.)
"In einer in danischer sprache erschienenen arbeit 'Sprogvidenskaben'

(Kopenhagen, 1913), habe ich es versucht, die methoden und ergebnisse
der historischen sprachwissenschaft gemeinverstandlich darzustellen, und
was hier gegeben wird, ist eine gedrangte bearbeitung des genannten
werkes."—Vorwort.

"Bibliographie" : 1 p. following p. 124.

© Dec. 31, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13643; B. G. Teubner.
(16-10833) 2258
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Scott, William Amasa, 1862-
Money and banking, by William A. Scott ... 5th ed.,

rewritten, rearranged and enl. New York, H. Holt and
company, 1916.

ix, 406 p. 22cm . $2.00

"List of references" : p. 375-3S9.

© May 6, 1916 ; 2c. and aff. May 10, 1916 ; A 428921 ; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on changes] (16-10857) 2259

Sherwen, Grayson N., pseud.
The romance of St. Sacrement ; a story of New France

and the Iroquois, by Grayson N. Sherwen. Burlington,

Vt., Free press printing company, 1912.
2 p. 1., 7-197 p. plates. 20cm . $1.25

© Sept. 7, 1912; 2c. and aff. May 3, 1916; A 428806; Free press printing co.

(16-10841) 2260

Speed, Kellogg, 1879-
A text-book of fractures and dislocations, with special

reference to their pathology, diagnosis and treatment,

by Kellogg Speed ... Philadelphia and New York, Lea
& Febiger, 1916.

viii, [17]-888 p. illns. 25cm . $6.00

© May 2, 1916 ; 2c. May 3, 1916 ; aff. May 4, 1916 ; A 427937 ; Lea & Febiger.

(16-10776) 2261

Stevens, William Chase, 1861-
Plant anatomy from the standpoint of the development

and functions of the tissues, and handbook of micro-
technic, by William Chase Stevens ... 3d ed., rev. and
enl., with 155 illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's
son & co.

[

c
1916]

xvii," 399 p. illus. 23cm . $2.50

© Apr. 24, 1916; 2c. and aff. Apr. 25, 1916; A 427811; P. Blakiston's son
&co. (16-10779) 2262

Taft, William Howard, pres. U. 8., 1857-
... Our chief magistrate and his powers, by William

Howard Taft ... New York, Columbia university press,

1916.
vii, 165 p. 20J

cm
. (Half-title: Columbia university lectures ... George

Blumenthal foundation. 1915) $1.50

© May 3, 1916; 2c. May 8, 1916; aff. Mav 5, 1916; A 428892; Columbia
univ. press. (16-10804) 2263

Tracy, Louis.
The day of wrath ; a storv of 1914, by Louis Tracv . .

.

New York, E. J. Clode
[

c1916
]

4 p. 1., 280 p. mcm
. $1.25

© May 5, 1916 ; 2c. and aff. May 9, 1916 ; A 427997 ; Edward J. Clode.

(16-10839) - 2264

Zitelmann, Ernst, 1852-
... Haben wir noch ein volkerrecht? von Ernst Zitel-

mann. Bonn, F. Cohen, 1914.
30 p. 22|

cm
. (Bonner vaterlandische reden u. vortriige wahrend des

krieges, v)

© Dec. 30, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13615; Friedrich Cohen.
2265
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Andress, James Mace.
Johann Gottfried Herder as an educator, by J. Mace

Andress ... New York, G. E. Steehert & co.
[

c
1916]

6 p. I., 316 p. front, (port.) plates. 192
cm

.

Bibliography: p. [309i-316.

© May 6, 1916; 2c. and aff. May 9, 1916; A 431009; G. E. Steehert & co.

(16-10917) 2266

Andrews, Lincoln Clarke, 1867-
Fundamentals of military service, by Captain Lincoln

C. Andrews ... prepared nnder the supervision of Major
General Leonard Wood ... Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company

[

c
1916]

3 p. 1., v-xi, 428 p. illus., diagrs. 18i
cm

. _ $1.50
"Special chapters: Engineer corps rbyi Major S. A. Cheney ... Coast

artillery [by] Captain C. A. Kilbourne ... Infantry [by] Captain E. T.
Collins ... Signal corps rbyi Captain C. A. Seoane ... Field artillery [byi

First Lieut. J. S. Hammond."
© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Apr. 21, 1916; A 428616; J. B. Lippincott co.

(16-10142) 2267

Antrim, Ernest Irving.

Fifty million strong ; or, Our rural reserve, by Ernest
Irving Antrim . . . Van Wert, O., The Pioneer press [1916]

vii, 152 p. 17cm .

t

$0.75
Contents.—America.—Rural America.—Rural leadership.—Rural coop-

eration.

© Apr. 11, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428510; E. I. Antrim, Van
Wert, O. (16-10808) 2268

Beard, James Thorn, 1855-
Mine gases and ventilation ; a reference handbook com-

bining theory and practice of coal mining, designed to

meet the needs of all students of mining, including min-
ing engineers, mine managers, superintendents, foremen,
assistant foremen, firebosses, shotfirers and miners pre-
paring for examination for certificates of competency.
By J. T. Beard ... New York city, Hill publishing com-
pany, 1916.

206, x p. inch front., illus. 17£
cra

. $2.00

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428655; Hill pub. co.

(16-11047) 2269

Binnie, John Fairbairn, 1863-
Ma.nual of operative surgery, by John Fairbairn Bin-

nie ... 7th ed., rev. and enl., with 1597 illustrations, a
number of which are printed in colors. Philadelphia, P.

Blakiston's son & co.
r

c
1916]

xv, 1363 p. illus. (part col.) col. pi., diagrs. 24*cm $7.50

© May 2, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 427984; P. Blakiston's son &
co. (16-10931) 2270

Brouillet, Georges Antoine.
Science in vocal tone production, by Georges Antoine

Brouillet, d. m. d. Boston, Boston text book co., 1916.
3 p. 1., ix-xvi, 17-176 p. illus. 20cm . $1.35

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 26, 1916 ; A 428719 ; Boston text book co.

(16-11184) 2271
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Burnett, Samuel Howard, 1869-
Outline of lectures in special pathology, by Samuel

Howard Burnett ... Ithaca, N. Y„ Carpenter & co., 1916.
4 p., 5-65 numb. 1. 23h

cm
. $0.90

Contains bibliographies.

© Apr. 20, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 25, 1916 ; A 427828 ; Carpenter & co.

(16-10932) 2272

Carus, Paul, 1852-
The Venus of Milo ; an archeological study of the god-

dess of womanhood, by Paul Carus ... Chicago [etc.] The
Open court publishing company, 1916.

vii, 182 p. front, illus. 20cm . $1.00

© Apr. 26, 1916 ; 2c. and aff. Mav 5, 1916 ; A 428842 ; Open court pub. co.

(16-11156) 2273

Champlin, John Denison, 1834-1915.
The young folks ' cyclopaedia of common things, by John

Denison Champlin ... 4th ed., rev. and enl. New York,
H. Holt and company, 1916.

iv, i2], 932 p. illus, double col. pi. 21
cm

. $3.00

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. May 10, 1916 ; A 428922 ; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on revision with new articles]

(16-10915) 2274

Chicago woman's club.

Annals of the Chicago woman 's club for the first forty

years of its organization, 1876-1916, comp. by Henriette
Greenebaum Frank [and] Amalie Hofer Jerome. Chi-

cago, Chicago woman's club, 1916.
389 p. front, (port.) 23cm $2.00

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428800; Chicago woman's
club. (16-10513) 2275

Clark, Thomas Arkle, 1862-
The fraternity and the college ; being a series of papers

dealing with fraternity problems, by Thomas Arkle Clark
... Menasha, Wis., George Banta publishing company
[

c
1915]
223 p. front, (port.) 19i

cm
. $1.25

Reprinted in part from various sources.
Contents.—The fraternity and the college.—Fraternity home life.—The

fraternity and its underclassmen.—Horse play and rough house at initia-

tions.—Fraternity finances.—Extra-fraternity organizations.—Concerning
the brothers in town.—College activities.—The fraternity and scholar-

ship.—The fraternity and its alumni.—College spirit.—The high school fra-

ternity.—Fraternity ideals.

© Feb. 22. 1916; 2c. and aff. Mav 1, 1916; A 428769; George Banta pub.

co. (16-11159) 2276

Cleveland, Catharine Caroline.
The great revival in the West, 1797-1805, by Catharine

C. Cleveland. Chicago, 111., The University of Chicago
press [1916]

xii, 215 p. 4 maps. 19£
cm

. $1.00
Pub. also as thesis (ph. d.) University of Chicago, 1914.

Bibliography: p. 206-215.

© May 6, 1916; 2c. and aff. Mav 11, 1916; A 431034; Univ. of Chicago,
Chicago. (16-11053) 2277
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Comfort, Will Levington, 1878-

Chilcl and country; a book of the younger generation,

by Will Levington Comfort ... New York, George H.
Doran company

[

c
1916]

xiv p., 1 1., 17-348 p. 20cm . $1.25

© Apr. 8, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428646 ; George H. Doran co.

(16-10680) 2278

Fell, Edward Nelson, 1857-

Eussian and nomad; tales of the Kirghiz Steppes, by
E. Nelson Fell ... New York, Duffield and company, 1916.

xxvii, 201 p. front, plates. 2U cm
. $2.00

Contents.—Introduction.—A son of the Steppes.—The purchase of the

mine of the Assumption.—Loans and discounts.—The union of unions.

—

Father and son.—Easter day.—Simple addition.—A copper kettle.—The
Pavlodar club.—The pominka.—The turquoise lake.—The mannikin.—

A

hunt with eagles.

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 6. 1916; A 427960; Duffield & co.

(16-11164) 2279

Fernau, Hermann.
Because I am a German, by Hermann Fernau, ed. with

an introduction by T. W. Rolleston; authorized transla-

tion from the German. New York, E. P. Button & com-
pany

[

c
1916]

159 p. 19*
cm

. $1.00

© May 6, 1916 ; 2c. May 12, 1916 ; aff. May 10, 1916 ; A 428971 ; E. P. Dut-
ton & co. (16-11064) 2280

Field, Eugene, 1850-1895.
The Tribune primer, by Eugene Field; illustrated by

his son Eoswell F. Field ; to which is added an "An auto-
analysis,' ' written by Mr. Field in 1894 ... Chicago, The
Eeilly & Britton co.\ c

1916]
63 p. illus. 20* cm . $0.50
"The publication of this edition of The Tribune primer is by the ex-

press consent of Julia Sutherland Field."

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431027; Reilly & Britton co.

(16-10918) 2281

Francke, Kuno, 1855-
The German spirit, by Kuno Francke ... New York,

H. Holt and company, 1916.
vi p., 2 1., 3-132 p. 191™. $1.00
The first two papers are reprinted from the Atlantic monthly, 1914-15.

cf. Foreword.
Contents.—German literature and the American temper.—The true

Germany.—Germany's contribution to civilization.

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. Mav 10, 1916; A 428920; Henry Holt & co.

(16-11061) 2282

French, Mrs. Anne (Warner) 1869-1913.
Susan Clegg and her love affairs, by Anne Warner ...

with frontispiece by H. M. Brett. Boston, Little, Brown,
and company, 1916.

3 p. 1., 320 p.,"l 1. front. 19*cm . $1.30

© May 10, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431046; Little, Brown, and
company. (16-10880) 2283
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Gardner, Edward Hall.

Teachers' guide and syllabus for "Effective business
letters," by Edward Hall Gardner ... prepared by the

author. New York, The Eonald press company, 1916.
iv, 5-26 p. 18i

cm
.

© Apr. 17, 1916 ; 2c. and aff. May 4, 1916 ; A 427950 ; Ronald press co.

(16-10911) 2284

Gilliam, David Tod, 1844-
A text-book of practical gynecology, for practitioners

and students, by D. Tod Gilliam ... and Earl M. Gilliam
. . . 5th rev. ed., illustrated with 352 engravings, a colored
frontispiece, and 13 full-page half-tone plates. Philadel-

phia, F. A. Davis company; [etc., etc.] 1916.
xvi, 681 p. col. front., illus., xm pi. 24cm . $5.00

© Apr. 22, 1916; 2c. Apr. 25, 1916; aff. Apr. 26, 1916; A 428723; F. A.
Davis co. [Copyright is claimed on new matter in text and new illus-

trations] (16-10930) 2285

Graves, William Phillips, 1870-
Gynecology, by William P. Graves ... with 303 half-

tone and pen drawings by the author and 122 microscopic
drawings by Margaret Concree and Kuth Huestis, with
66 of the illustrations in colors. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1916.

2 p. 1., 9-770 p. illus. (part col.) 26cm . $7.00

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 9, 1916; A 427999; W. B. Saunders co.

(16-10933) 2286

Hale, Arthur Waldron, corny.

Problems and exercises in algebra and geometry, comp.
by Arthur Waldron Hale ... Boston, New York [etc.j

D. C. Heath & co.
t

c
1916]

3 p. 1.. 54 p. 18^
cm

. $0.36

© Apr. 27, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 428820; D. C. Heath & co.

(16-10927) 2287

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-
... Practical carpentry, with steel square supplement;

being a guide to the correct working and laying out of all

kinds of carpenters' and joiners' work. With the solu-

tions of the various problems in hip-roofs, Gothic work,
centering . . . etc. To which is prefixed a thorough treatise

on "Carpenters' geometry." By Fred T. Hodgson ...

Chicago, Shrewesbury publishing company [°191 6]
1 p. 1., [V]-viii,

f
9j-144 p., 3 1., fr-48 p. illus, vt pi, diagrs. 19* tm . $1.00

© Mav 2, 1916 ; 2c. and aff. May 4, 1916 ; A 427947 ; Shrewesbury pub. co.

(16-11048) 2288

Home, Cyril Morton, 1886-1916.

Songs of the shrapnel shell, and other verses, by Cyril
Morton Home. Chicago, 111., The Page publishing com-
pany

[

c1916]
71 p. port. 20 cm . $5.00

© Apr. 29, 1916; 2c. May 3, 1916; aff. May 6, 1916; A 427959; Page pub.

co. (16-11031) 2289
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Hurgronje, Christian Snouck, 1857-
. . . Mohammedanism ; lectures on its origin, its religious

and political growth, and its present state, by C. Snouck
Hurgronje ... New York and London, Gr. P. Putnam's
sons, 1916.

xi, 184 p. 21
cm

. (American lectures on the history of religions. Series

of 1914-1915) $1.50

© May 5, 1916 ; 2c. and aff. May 9, 1916 ; A 431004 ; G. P. Putnam's sons.

(16-11051) 2290

Hyde, Arthur Penrhyn Stanley.

Attack and defense of fortified harbors, by Captain
Arthur P. S. Hyde ... 2d ed. Kansas City, Mo., Frank-
lin Hudson publishing co.

r

c

1916i
82 p. front., plates, map. 17i

cm
. $0.75

Bibliography: p. 73.

© Apr. 17, 1916; 2c. Apr. 21, 1916; aff. Apr. 26, 1916; A 428724; Franklin
Hudson pub. co. (16-11151) 2291

Kalaw, Maximo M 1891-
The case for the Filipinos, by Maximo M. Kalaw; with

introduction by Manuel L. Quezon ... New York, The
Century co., 1916.

xvii, 360 p. front, (port.) 19£
cm

. $1.50

© Mav 5, 1916 ; 2c. and aff. May 10, 1916 ; A 428944 ; Century co.

(16-10882) 2292

Kentucky. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Kentucky.
April, 1916 ... [New York, Roy pressj c1916.

39, [1] p. 22£
cm

. $0.25

© Apr. 24, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 29, 1916 ; A 427884 ; Frederick Robertson
Jones, New York. (16-10944) 2293

Kittkewitz, Georg.
L'apprenti; franzosisches lehrbuch fur handels-, ge-

werbe- und burgerschul en, von prof. Georg Kittkewitz ...

Ausg. a ... 2. t. ... Unveranderter abdruck der ... 2.

aufi. Wien vi, A. Miiller-Frobelhaus, 1914.
264 p. illus., maps. 22J

cm
. kr. 3

© Sept. 1, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13634; A. Miiller-Frobel-
haus. 2294

Little, Charles Joseph, 1840-1911.
Biographical and literary studies by the late Charles

Joseph Little ... ed. and arranged by Charles Macaulay
Stuart ... New York, Cincinnati, The Abingdon press

l

c
1916]
352 p. front, (port.) 19*

cm
. $1.25

''The studies dealing with Galileo, The women of Dante's Commedia,
and The place of Christ in modern thought were first published in the
Methodist review."—Introd.

Contexts.—Introduction, by C. M. Stuart.—The Apostle Paul.—Hilde-
brand.—Dante.—The women of Dante's Commedia.—Savonarola.—Martin
Luther.—Galileo.—Henrik Ibsen.—The women of Ibsen.—Ibsen compared
with Sophocles and Shakespeare.—The place of Christ in modern thought.
© Apr. 10, 1916; 2c. and aff. May 10, 1916; A 428916; C. M. Stuart, Evans-

ton, 111. (16-11062) 2295

377



Catalogue of copyright entries
2296 pt. 1, n. s., v. 13

Mallet, Christian.

Impressions and experiences of a French trooper, 1914-

1915, by Christian Mallet. New York, E. P. Dutton &
company, 1916.

167 p. front., map. 19|
cra

. $1.00

French edition pub. under title: Etapes et combats ...

© May 11, 1916; 2c. and aff. May 13, 1916; A 431051 ; E. P. Dutton & co.

(16-11065) 2296

Manly, John Matthews, 1865-
Manual of suggestions for teachers using the Manly-

Bailey Lessons in the speaking and writing of English.

Boston, New York
f

etc.] D. C. Heath & co.
[

c
1916]

iii, 114 p. 19
cm

. $0.40

© Apr. 27, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 428817; D. C. Heath & co.

(16-11162) 2297

Matthews, James Brander, 1852- ed.

The chief European dramatists ; twenty-one plays from
the drama of Greece, Rome, Spain, France, Italy, Ger-
many, Denmark, and Norway, from 500 b. c. to 1879 a. d.,

selected and ed., with notes, biographies, and bibliogra-

phies, by Brander Matthews ... Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

c
1916j

xi, 786 p. 2Wm
. $2.75

Contents.—Agamemnon, by vEschylus, tr. by E. D. A. Morshead.

—

CEdipus the king, by Sophocles, tr. by Sir R. C. Jebb.—Medea, by Eurip-
ides, tr. by G. Murray.—The frogs, by Aristophanes, tr. by J. H. Frerc.

—

The captives, by Plautus, tr. by E. H. Sugden.—Phormio, by Terence, tr.

by M. H. Morgan.—The star of Seville, by Lope de Vega, tr. by P. M.
Hayden.—Life is a dream, by Calderon, tr. bv D. F. Mac-Carthy.—The
Cid, by Corneille, tr. by F. K. Cooper.-—Tartuffe, by Moliere, tr. by C. H.
Page.—Phaedra, by Racine, tr. by R. B. Boswell.—The barber of Seville,

by Beaumarchais, tr. by A. B. Myrick.—Hernani, by Victor Hugo, tr. by
Mrs. N. Crosland.—The son-in-law of M. Poirier, by Augier and San-
deau, tr. by B. H. Clark.—The outer edge of society, by A. Dumas, fils, tr.

by B. H. Clark.—The mistress of the inn, by Goldoni, tr. by M. Pierson.

—

Minna von Barnhelm, by Lessing, tr. by E. Bell.—Goetz von Berlichingen,

by Goethe, tr. by Sir W. Scott.—William Tell, by Schiller, tr. by Sir T.

Martin.—Rasmus Montanus, by Holberg, tr. by O. J. Campbell and F.

Schenck.—A doll's house, by H. Ibsen, tr. by W. Archer.—Appendix:
Notes on the authors. Notes on the plays. A reading list in European
dramatists (p. r784i-786)

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428961 ; B. Matthews, New-
York. (16-11170) 2298

Meloney, William Brown.
The heritage of Tyre, by William Brown Meloney.

New York, The Macmillan company, 1916.
3 p. 1., 180 p. front. 17

cm
. (Half-title: Our national problems) $0.50

© May 10, 1916; 2c. and aff. Mav 11, 1916; A 431028; Macmillan co.

(16-10946) 2299

Neve, Juergen Ludwig, 1865-

A brief history of the Lutheran church in America, by
Dr. J. L. Neve ... 2d rev. and enl. ed. Burlington, la.,

The German literary board, 1916.
v, 469 p. 204cm .

>#
$1.75

"Literature" : p. iii-v.

© Mav 6, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431040; R. Neumann,
Burlington, Ta. (16-11052) 2300
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Norton, Grace Fallow.

Roads, by Grace Fallow Norton. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

ix, [1], 84, [4] p. 20£em . (On cover: The new poetry series) $0.75
Poems, reprinted in part from the Atlantic monthly and Poetry (Chi-

cago)
© Apr. 29, 1916 ; 2c. and aff. May 12, 1916 ; A 428958 ; Houghton Mifflin

co. (16-11039) 2301

What is your legion? by Grace Fallow Norton. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

3 p. 1., 37, [1] p., 1 I. 20rm . $0.25

© May 6, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428955; Houghton Mifflin co.

(16-11038) 2302

Ohio. Courts of appeal and circuit courts.

Ohio appellate and circuit court reports, new series.

v. 24 ; cases adjudged . . . Vinton R. Shepard, editor. Cin-

cinnati, The Ohio law reporter company, 1916.
viii, 625 p. 2Wm

. $2.50

© May 20, 1916; 2c. May 24, 1916; aft'. May 23, 1916; A 431198; Ohio law
reporter co. 2303

O'Laughlin, John Callan, 1875-

Imperiled America; a discussion of the complications
forced upon the United States by the world war, by John
Callan O 'Laughlin . . . Chicago, The Reilly & Britton co.

[

c
1916]
264 p. 21 cm . $1.50

© Apr. 25, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431026; Reilly & Britton co.

(16-11063) 2304

Parker, Mary Moncure.

Merry monologues ; a laugh for every day in the year,
by Mary Moncure Parker ... Chicago, T. S. Denison &
company

[

c
1916]

124 p. front, (port.) 18*om . $0.75

© Apr. 28, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428895; Eben H. Norris,
Chicago. (16-10924) 2305

Piper, Margaret Rebecca, 1879-

Sylvia of the hill top, by Margaret Rebecca Piper ...

illustrated with a frontispiece in full color by Gene Press-
ler ... Boston, The Page company, 1916.

3 p. I., 311 p. col. front. 19£
cm

$1.25

© May 9, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431042; Page co.

(16-10879) 2306

Quirk, Leslie W 1882-
... Ice-boat Number one, by Leslie W. Quirk ... with

illustrations by Henry S. Watson. Boston, Little, Brown,
and company, 1916.

viii p., 1 1., 325 p. front., plates. 20 cm
. (His The Wellworth college

series) $1.20

© May 10, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428969; Little, Brown, and
company. (16-11042) 2307
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Roe, Edward Thomas, 1847-

The new standard American business guide; a com-
plete compendium of how to do business by the latest

and safest methods ... By E. T. Eoe ... [New enl. ed.]

Chicago, GL Gr. Sapp, 1916.
512 p. illus. (incl. forms) tables. 21 cm . $2.00

© May 10, 1916; 2c. and aff. May 13, 1916; A 431065; Gordon G. Sapp.
(16-11174) 2308

Rose, John Holland, 1858-

Nationality in modern history, by J. Holland Rose ...

New York, The Macmillan company, 1916.
xi p, 1 1., 202 p. m cm

. $1.25

© May 3, 1916 ; 2c. and aff. May 4, 1916 ; A 427948 ; Macmillan co.

(16-10939) 2309

Sandburg, Carl.

Chicago poems, by Carl Sandburg. New York, H. Holt
and company, 1916.

xi, 183 p. 19* cm . $1.25

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 10, 1916; A 428919; Henry Holt & co.

(16-10920) 2310

Seabury, Joseph Stowe.

New homes under old roofs, by Joseph Stowe Seabury
. . . New York, Frederick A. Stokes company, 1916.

22, [73] p. incl. front., illus., plans. 32cm . $3.50

© May 10, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428952; Frederick A. Stokes
co. (16-11158) 2311

Searl, Kelly Stephen, 1862- ed.

Michigan court rules, annotated, by Kelly S. Searl ...

Chicago, Callaghan and company, 1916.
3 p. 1., 339 p. 21 cm . $4.00
Contents.—Supreme court rules.—Circuit court rules.—Probate court

rules.—Railroad commission rules.—Industrial accident board rules.

© Apr. 26, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428767; Callaghan & co.

(16-10892) 2312

Some imagist poets, 1916 ; an annual anthology. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
xiii, [1] p., 2 1., 3-95, [1] p. 20£

cm
. (On cover: The new poetry series)

$0.75

© May 6, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428956; Houghton Mifflin co.

2313

Thoreau, Henry David, 1817-1862.

Canoeing in the wilderness, by Henry D. Thoreau ; ed.

by Clifton Johnson ; illustrated by Will Hammell. Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

x, 191, [1] p. col. front., col. plates. 20cm . $1.00

"The record of the journey is the latter half of his The Maine woods."

—

Introd.

Running title : Allegash and East Branch.

© Apr. 29, 1916 ; 2c. and aff. May 12, 1916 ; A 428964 ; Houghton Mifflin co.

(16-11058) 2314
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Bailey, Carolyn Sherwin, comp.
Stories children need, by Carolyn Sherwin Bailey ...

Springfield, Mass., New York [etc.] Milton Bradley com-
pany, 1916.

xxiv, 364 p. 20cm .

© Apr. 14, 1916; 2c. May 6. 1916; aff. May 5, 1916; A 428858; Milton
Bradley co. (16-10878) 2315

Barnetson, Edwin.
The trinity and the deity of Christ, a Bible study. By

Kev. Edwin Barnetson. Cohocton, N. Y., The author;
Syracuse, N. Y., The Wesleyan Methodist publishing as-

sociation
[

c
1916]

152 p. 17
cm

$0.25

© Apr. 25, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428773; E. Barnetson, Cohoc-
ton, N. Y. (16-11054) 2316

Bauer, Moritz, 1875-
Die lieder Franz Schuberts, von Moritz Bauer. 1. bd.

Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1915.
x, 258 p. illus. (music) 231

cm
.

© Feb. 26. 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13621 ; Breitkopf & Hartel.

(16-11187) 2317

La Belgique monumentale ; 100 planches en phototypie
tirees de: Sluyterman, Interieurs anciens en Belgique,
et des Documents classes de Part, par van Ysendyck.
La Have, M. Nijhoff, 1915.
2 p. 1., 100 pi. 33

cm
. 15 guilders

In portfolio.

© Mar. 1, 1916; lc. Mar. 16, 1916; A—Foreign 13474; Martinus Nijhoff.
(16-11157) 2318

Benediall, B Y.
The child-lover, by B. Y. Benediall ... London, Mills &

Boon, limited [1916]
4 p. 1., 312 p. 19i

cm
. 6/-

© lc. May 12, 1916: A ad int. 2652; pubd. Apr. 14, 1916; B. Y. Benediall,
% Mills & Boon, ltd., London. (16-11044) 2319

Bonin, Fran Anna (von Zanthier) 1856-
Die meistergeige, roman von Hans Werder (A. von

Bonin) Berlin, O. Janke, 1914.
317, [1] p. 19J

cm
. (Half-title: Otto Jankes ausgewahlte geschenklite-

ratur)

© Dec. 15. 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13635; Otto Janke.
(16-11172) 2320

Bradford, Gamaliel, 1863-
Union portraits, by Gamaliel Bradford. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1916.
xvi p., 2 1., r3i-330 p., 1 1. 4 port. (iacl. front!) 19i

cm
. $1.50

Contents.—George Brinton McClellan.—Joseph Hooker.—George Gor-
don Meade.—George Henry Thomas.—William Tecumseh Sherman.—Ed-
win McMasters Stanton.—William Henry Seward.—Charles Sumner.

—

Samuel Bowles.—Titles of books most frequently cited (p. r297]-298)—
Notes.

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. Mav 12, 1916; A 428966; G. Bradford, Welles-
ley Hills, Mass. (16-11059)

*
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Brennan, Ignatius.

Humorous poems, bv Ignatius Brennan. Boston, E-. G.

Badger
t

c
1916]

244 p. front, (port.) 19i
cm

. $1.25

© May 3, 1916 ; 2c. and aff . May 10, 1916 ; A 428925 ; I. Brennan, Hunting-
ton, W. Va. (16-10922) 2322

California. San Francisco city and county superior court.

Probate department.

Reports of decisions in probate, by James V. Coffey,

judge of the Superior court in and for the city and county
of San Francisco, state of California, reported and anno-
tated by Peter V. Ross and Jeremiah V. Coffey ... v. 6.

San 'Francisco, Bancroft-Whitney company, 1916.

xv, 583 p. 23i
c,n

. $5.00

© May 3, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 431162; Jeremiah Vincent
Coffey, San Francisco. 2323

Cumont, Franz, 1868-

Die orientalischen religionen im romischen heidentum

;

vorlesungen am College de France, gehalten von Franz
Cumont, autorisierte deutsche ausg. von Georg Gehrich.

2., verb, und verm. aufl. Leipzig [etc.] B. G. Teubner,
1914.

xxviii, 347, [1] p. 20i
cm

.

© Nov. 11, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13657; B. G. Teubner.
(16-10889) 2324

Dahms, Walter, 1887-

Schumann, von Walter Dahms ; mit 158 bildern. 1. bis

3. aufl. Berlin und Leipzig, Schuster & Loeffler, 1916.

viii p., 2 1., 448, 96, [449j-459 p. incl. mounted front., illus., ports., fac-

sims.
t

244cm . M- 14
"Uteraturverzeichnis" : p. [445j

© Mar. 24, 1916 ; lc. Apr. 19, 1916 ; A—Foreign 13683 ; Schuster & Loeffler.

(16-11186) 2325

Dechmann, Louis.

Within the bud; procreation of a healthy, happy and
beautiful child of the desired sex, a biological teaching
of eugenics ... By Louis Dechmann ... [Seattle] Printed
by Washington printing company

[

c
1916]

302 p. incl. front, (port.) 25
cm

. $3.00

"Scientific authorities" : p. 22-23.

© Apr. 28, 1916 ; 2c. and aff. May 4, 1916 ; A 427941 ; h. Dechmann, Seattle.

(16-10945) 2326

Forster, Richard.

Um den Suezkanal, von Richard Forster ... Leipzig,

S. Hirzel, 1916.
91, [1] p. 21£cm . (On cover: Zwischen krieg und frieden. 34) M. 1.20

© Mar. 16, 1916; lc. Apr. 19, 1916; A—Foreign 13679; S. Hirzel.

(16-11168) 2327
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Frankau, Gilbert, 1884-
A song of the guns, by Gilbert Frankau, k. s. a. Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
4 p. 1., 22 numb. 1., 2 1. 20£

cm
. (On cover: The new poetry series)

© Apr. 29. 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428959; G. Frankau, London.
(16-11036) 2328

Friedrich, Fritz, 1875-
Stoffe und probleme des geschichtsunterrichts in ho-

heren schulen, von Fritz Friedrich. Leipzig und Berlin,

B. G. Teubner, 1915.
viii, 230 p. 22 cm

.

© Dec. 29, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13644; B. G. Teubner.

U6-10941) 2329

Gallatin, Albert Eugene.
Certain contemporaries ; a set of notes in art criticism,

by A. E. Gallatin. New York, John Lane company ; Lon-
don, John Lane, 1916.

6 p. 1., [3]-63 p., 1 1. front., plates. ^ 22^cm . $3.00

Reprinted from various art periodicals.

"Two hundred and fifty copies printed during April, 1916, by D. B.

Updike, the Merrymount press, Boston, U. S. A."
Contents.—William Glackens.—Ernest Lawson.—John Sloan.—Some

masters of the water-colour.—Walter Gay's paintings of interiors.—

A

French Salon des humoristes in New York, with a note on Steinlen.

—

Boardman Robinson.

© May 12, 1916; 2c. and aff. May 13, 1916; A 431055; A. E. Gallatin, New
York. (16-11155) 2330

Halsey, Frederic Magie, 1883-
Eailway expansion in Latin America; descriptive and

narrative history of the railroad systems of Argentina,
Peru, Venezuela, Brazil, Chile, Bolivia and all other coun-
tries of South and Central America. By Frederic M.
Halsey ... New York, The Moody magazine and book
company, 1916.

4 p. 1., [3]-170 p., 1 1. front., plates, fold. maps. 19cm . $1.50
'•'This book is really the outgrowth of a series of ten articles which ap-

peared in 'Moody's magazine' during 1914 and 1915."—Foreword.
© May 8, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431039; F. M. Halsey, % Jas.

H. Oliphant & co., New York. (16-11173) 2331

Hess, Richard Alexander, 1835-
Der forstschutz; ein lehr- und handbuch, von dr.

Kichard Hess ... 4. aufl. vollstiindig neu bearb. von R.
Beck ... 1. bd. Schutz gegen tiere ... Leipzig und Ber-
lin, B. G. Teubner, 1914.

xiii, 537 p. front, (port.) illus., col. pi. 26 cm
.

© Nov. 23, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13653; B. G. Teubner.
U6-10787)

^

2332

History of tour of United States by Honorary commercial
commissioners of China under auspices of Associated
chambers of commerce of the Pacific coast . . . May 3rd-
June 30th, 1915. [San Francisco, Halpin lithograph
company, c

1916]
26, [6i p. illus. (mounted ports., maps) 24cm .

© Mar. 30, 1916; 2c. Apr. 4, 1916; aff. Apr. 22, 1916; A 427822; Halpin
lithograph co., San Francisco. (16-10906) 2333
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Hoibrook, George C.

A novel presentation of the useful in harmony, to-

gether with synopsis and derivations of scales, intervals,

and chords, by Geo. C. Hoibrook. Santa Rosa, Cal., J. S.

Sweet publishing company, 1916.
39 p. 24*to . $1.25

© Mar. 14, 1916; 2c. Mar. 20, 1916; aff. Apr. 21, 1916; A 427804; G. C.

Hoibrook, Santa Rosa, Cal. (16-11185) 2334

Hopkins, William John, 1863-
Those Gillespies, "by William John Hopkins ; illustrated

by Lester G. Hornby. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

4 p. 1, 3-324, [2] p. front., plates. 19rm . $1.35

© Apr. 29, 1916; 2c. and aft'. May 12, 1916; A 428954; W. J. Hopkins,
Wellesley Hills, Mass. (16-10881) 2335

Illinois. Laws, statutes, etc.

Courtright's Illinois statutes, containing all the general
laws now in force, including those passed by the legisla-

ture of 1915. As heretofore published in the Revised
statutes of 1874 and the Session laws for the years 1875
... [toj 1915; and editors' notes showing from where the

act was taken, together with citation of volume, page and
section of the Revised statutes and session laws ; ed. by
William H. Courtright, assisted by an editorial staff.

Chicago, The W. H. Courtright publishing co., 1916.
1 p. 1., v-xii, 2496 p. 21

cm
. $7.50

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431045; W. H. Courtright,

Chicago. (16-11180) 2336

Irwin, Florence.

The road to Mecca, by Florence Irwin, New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

2 p. 1, 422 p mcm
. $1.35

<c) May 5, 1916; 2c. and aff. May 9, 1916; A 431007; F. Irwin, Hastings
upon Hudson, N. Y. (16-10877) 2337

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
... Cars, their construction and handling; this volume

describes and illustrates the methods of construction of

freight and passenger cars ; wooden, composite and steel

:

their appliances: how handled; safety devices, with the

standard rules and regulations connected therewith ...

Chicago, Cropley Phillips company, 1916.
vi, 644 p. illus., fold, plates, diagrs. 20 cm

. ("Kirkman's Science of
railways")

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428681; Cropley Phillips co.

(16-10793) 2338

Kittkewitz, Georg.
L'apprenti; franzosisches lehrbuch ftir handels-, ge-

werbe-, burger- und kaufmannisehe fortbildungsschulen,

von prof. Georg Kittkewitz . . . Ausg. a . . . 2. t. . . . 4.

(stereotyp-)aufl. Leipzig, M. Gehlen, 1914.
264 p. illus., maps. 22l cm

. (On cover: Gehlens handelswissenschaft-
liche lehrbiicher)

© Dec. 8, 1914 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13608 ; Max Gehlen. 2339
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Kuhn, Arthur Kline, 1876-
Grundziige oles englisch-amerikanischen privat- und

prozessrechts, besonders im vergleiclie mit den systemen

des europaischen kontinents, von dr. Arthur K. Kuhn . .

.

Zurich, Orell Fiissli, 1915.
xi, [1], 254 p. 23cm .

>

"Literatur" : p. [X]-xi.

© Jan 15, 1916; 1c. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13618; Art. institut Orell

Fiissli. (16-10894) 2340

Lanzac de Laborie, Leon de, 1862-

... La colonne de la Grande-armee, '

' colonne Vendome, '

'

par L. de Lanzac de Laborie. Cent quarante-cinq illus-

trations. Paris, H. Laurens, c1915.
2 p. 1., 9, xi p. illus. 28* cm

. (Images historiques) fr. 2

© Dec. 16, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13505; Henri Laurens.

(16-10732) 2341

Lincoln, Charles Zebina, 1848-
The civil law and the church, by Charles Z. Lincoln . .

.

New York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1916]

lii, 951 p. 22i
cm

. $5.00

© Apr. 7, 1916 ; 2c. and aff. May 10, 1916 ; A 428918 ; C. Z. Lincoln, Buffalo.

(16-11178) 2342

Lozano, Ignacio E.

La tribuna popular; coleccion de discursos y poesias.

Modelos de discursos para fiestas patrioticas y actos so-

lemnes de sociedades, como aniversarios de la fundacion
de estas, ingreso de socios, toma de posesion, funerales,

etc., etc. Documentos historicos importantes y biografias
de los heroes y personajes mas prominentes de la historia

nacional. 2. ed., corr. y notablemente aum. San Anto-
nio. Tex., I. E. Lozano, 1916.

2 'p. L, [7i-195 p. pi., ports. 20cm .

© Apr. 17, 1916; 2c. and aff. Apr. 22, 1916; A 427810; I. E. Lozano, San
Antonio. (16-10919) 2343

[MacLean, Edward Anderson] 1873-
How I ended the great war, by Fenry Hord \pseud.]

Portland, Or., MacLean publishing company, 1916.
31 p. incl. illus., pi. 26cm . $0.25

© Mar. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427631; MacLean pub. co.

(16-11166) 2344

Malone, Thomas H.
The ideal persistent [by] Rev. T. H. Malone, addresses

delivered during 1915-1916. Denver, Col. [Press of the
Smith-Brooks company,

c

1916]
149 p. 21 cm .

Contents.—Religion in history.—Religion in the state.—Religion in the
individual.—Religion in work.—Religion in play.—Religion in sorrow.

—

Peace day.—Mothers' day.—Christmas day.—New Year's day.—The new
young America.—The meritorious womanhood.—The redemption of fail-

ure.—Society and the new order.—At the funeral of Mrs. Roberts.—At
the funeral of John J. McGinnity.—At the funeral of Dennis Sullivan.

© Apr. 14, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 18, 1916 ; A 427751 ; T. H. Malone,
Denver. (16-10890) 2345
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Manchester, Raymond Earl, 1884-

The trail of the indoor outer [by] Raymond E. Man-
chester. Menasha, Wis., George Banta publishing com-
pany

[

c
1916]

47 p. m cm
. $0.50

Reprinted in part from various periodicals.

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427866; R. E. Manchester,
Oshkosh, Wis. (16-10926) 2346

Margetson, George Reginald.
The fledgling bard and the poetry society, by George

Reginald Margetson ... Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,
c
1916j

111 p. 19*
cm

. $1.00

© Apr. 28, 1916 ; 2c. and aff. May 10, 1916 ; A 428927 ; G. R. Margetson,
Roxbury, Mass. (16-10921) 2347

Maxim, Hudson, 1853- ed.

Leading opinions both for and against national de-

fense ; a symposium of opinions of eminent leaders of

American thought on the subject of our needs for na-

tional defense, collected and arranged by Hudson Maxim

;

a handbook and guide for debaters and public speakers,

presenting both sides of the question with absolute im-
partiality. [New York, Hearst's international library

co.,
c
1916]

154 p. 18*cm . $0.50

© May 5, 1916 ; 2c. and aff. May 8, 1916 ; A 428887 ; H. Maxim, Brooklyn.
(16-11152) 2348

The new international encyclopedia. 2d ed. v. 19, 20.

[Polk-Shilluk] New York, Docld, Mead and company,
1916.
2 v. illus., plates (part col.) ports., col. maps. 26 cm . $5.00 each

© May 2, 1916; 2c. each May 5, 1916; aff. May 6, 1916; A 427962; Dodd,
Mead & co., inc. 2349

Nicholson, Meredith, 1866-
The proof of the pudding, by Meredith Nicholson ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
vii, [1] p., 1 1., 372, [2] p. front., plates (part double) 19£

cm
.

*
$1.35

© May 13, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428983; M. Nicholson,
Indianapolis. (16-11043) 2350

Pallat, Ludwig, ed.

Der deutschen jugend handwerksbuch, unter mitwir-
kung von O. Brandt, W. Buning ... [U. a.] hrsg. von Lud-
wig Pallat, mit 193 abbildungen im text und 4 farbigen

tafeln. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
viii, 310 p. illus., col. plates, diagrs. 20^ cm

.

© Jan. 1, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13659; B. G. Teubner.
(16-11050) 2351

Pfannkuche, August H Th 1870-
... Staat und kirche in ihrem gegenseitigen verhaltnis

seit der reformation, geschichtlich dargestellt von Au-
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Pfannkuche, August H. Th.—Continued
gust Pfannkuche ... Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,
1915.

2 p. I., 118 p. 18* cm . (Aus natur und geisteswelt ... 485. bdchn.)

© Feb. 18, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13577; B. G. Teubner.
(16-10763) 2352

Physik, unter redaktion von E. Warburg; bearb. von F.
Auerbach, F. Braun, E. Dorn [U. a.] ... Mit 106 abbil-

dungen im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,
1915.
viii, 762 p. diagrs. 26cm . (Added t.-p.: Die kultur der gegenwart ...

hrsg. von Paul Hinneberg. 3. t., 3. abt., 1. bd.)

© Jan. 1, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13654; B. G. Teubner.
(16-10929) 2353

Poske, Friedrich Wilhelm Paul, 1852-
Didaktik des physikalischen unterrichts, von dr. Fried-

rich Poske ... Mit 33 figuren im text. Leipzig und Ber-
lin, B. GL Teubner, 1915.

x, 428 p. illus., diagrs. 24^
cm

. (Added t.-p.: Didaktische handbiicher
fur den realistischen unterricht an hoheren schulen ... hrsg. von dr. Alois
Hofler ... und dr. Friedr. Poske ... 4. bd.)

"Literaturiibersicht" : p. [42h~423.

© Mar. 13, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13647; B. G. Teubner.
(16-10928) 2354

Rankin, Henry Bascom, 1837-
Personal recollections of Abraham Lincoln, by Henry

B. Rankin, with an introduction by Joseph Fort Newton
... with portraits in photogravure. New York and Lon-
don, G-. P. Putnam's sons, 1916.

xvi, 412 p. front., illus. (facsims.) plates, ports. 21 cm . $2.00

© Apr. 22, 1916; 2c. May 6, 1916; aff. May 5,- 1916; A 428861 ; H. B. Ran-
kin, Springfield, 111. (16-11056) 2355

Repplier, Agnes, 1858-
Counter-currents, by Agnes Bepplier, litt. d. Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
4 p. 1., 291, [1] p., 1 1. 18f

m
.

m

$1.25
"These nine essays, in their original form, were published in the Atlan-

tic monthly during the past three 3-ears."—Note.
Contents.—The cost of modern sentiment.—Our loss of nerve.—Chris-

tianity and war.—Women and war.—The repeal of reticence.—Popular
education.—The modest immigrant.—Waiting.—Americanism.
© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916: A 428965; A. Repplier, Phila-

delphia. (16-11169) 2356

Schultz, James Willard, 1859-
Blackfeet tales of Glacier national park, by James "Wil-

lard Schultz ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1916.
ix, [1] p., 1 1., 241, [1] p. front., plates. 21 cm . $2.00
Contents. — Two Medicine. — Pu-nak-ik-si (Cutbank) — Ki-nuk'-si

Is-i-sak'-ta (Little River)—Puht-o-muk-si-kim-iks (The Lakes Inside) :

St. Mary's Lakes.—Iks-i'-lcwo-yi-a-tuk-tai (Swift Current River)—Ni-na
Us-tak-wi (Chief Mountain)
© Apr. 29, 1916 ; 2c. and aff. May 12, 1916 ; A 428963

; J. W. Schultz, Greer,
Ariz. (16-11057) •

2357
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Sherriek, Marvin Manam, 1868-

Wintergreen, by Marvin Manam Sherriek. Boston,
R. G. Badger; j-etc, etc.,

c
1916]

74 p. 19J
cm

. $1.00

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428751; M. M. Sherrick.

Mt. Morris, 111. (16-11171) 2358

[Smith, Oscarj 1887-

United States naval and military academy candidates

'

book of information, by a graduate of the U. S. Naval
academy. 1st ed. ... Wilkes Barre, Penna., The Acad-
emy publishing co., 1916.

4 p. 1., 72 p. 17i
cm

. $1.00

© Apr. 5, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 8, 1916 ; A 427595 ; Academy pub. co.

(16-10898) 2359

Southwestern reporter. Arkansas decisions. (Indexes)

Consolidated index-digest to decisions of the Supreme
court of Arkansas reported in volumes 1-174 Southwest-
ern reporter and volumes 47-117* Arkansas reports
(*estimated) ed. by the editorial staff of the American
digest system ... St. Paul, West publishing co., 1916.

2v. 26§ cm $7.50

© Apr. 6, 1916; 2c. each and aff. May 8, 1916; A 428864, 428865; West pub.

co. ( 15-2057 x1

) 2360,2361

Taft, Julia Jessie.

The woman movement from the point of view of social

consciousness, by Jessie Taft. Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press [1916]

5 p. 1., [ix]-x, 62 p. 25cm . (On cover: Philosophic studies issued under
the direction of the Department of philosophy of the University of Chi-

cago, no. 6)
Pub. also as thesis (ph. d.) University of Chicago, 1913.

Bibliography : p. r58i-62.

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 28, 1916 ; A 428762 ; Univ. of Chicago,

Chicago. (16-10802) 2362

Thormeyer, Paul.

... Die grossen englischen philosophen, Locke, Berke-
ley, Hume ; von dr. Paul Thormeyer . . . Leipzig und Ber-
lin, B. G-. Teubner, 1915.

3 p. 1., 104, r2i p. 18£
cm

. (Ans natur und geisteswelt ... 481. bdchn.)

"Literaturangabe" : p. [105]

© Feb. 16, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13585; B. G. Teubner.
(16-11055) 2363

Wetmore, Mrs. Elizabeth (Bisland)

The case of John Smith, his heaven and his hell, by
Elizabeth Bisland ... New York and London, GL P. Put-

nam's sons, 1916.
v, 244 p. 19£

cm
. $1.25

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 9, 1916; A 431005; E. B. Wetmore, Pasa-

dena, Cal. (16-11040) 2364
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Abraham, Max.
Tlieorie der elektrizitat, von dr. M. Abraham. 2. bd.

Elektromagnetische theorie der strahlung. 3. aun. ...

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1914.
x, 402 p. illus. 23cm .

© Feb. 16, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13645; B. G. Teubner.
2365

Austin, Oscar Phelps.

Economics of world trade, by 0. P. Austin ... New
York city, Business training corporation

[

c
1916]

5 p. 1., 141 p. illus., plates, diagrs. 19
em

. (Added L-p.: Course in for-

eign trade ... Business training corporation, New York city, i)

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 10, 1916; A 428932; Business training

corporation. (16-11190) 2366

Bible. A7
. T. German.

Biblisches lesebuch fur den schulgebrauch, bearb. von
d. dr. E. Seeberg ... und dr. P. Petersen ... Neues Testa-

ment in dr. Martin Luthers iibersetzung, nach dem neu
durchgesehenen und vom deutschen evangelischen kir-

chenausschuss genehmigten text, mit zeichnungen von
E. M. Lilien. Berlin [etc.] G. Westermann

[

c
1914]

4 p. 1., 336 p. illus., maps. 22£
cm

.

© Nov. 1, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13559; George Westermann.
(16-11200) 2367

Bible. O. T. German.
Biblisches lesebuch f iir den schulgebrauch, bearb. von

d. dr. E. Seeberg . . . und dr. P. Petersen . . . Altes Testa-
ment in dr. Martin Luthers iibersetzung, nach dem neu
durchgesehenen und vom deutschen evangelischen kir-

chenausschuss genehmigten text, mit zeichnungen von
E. M. Lilien. Braunschweig [etc.] G. "Westermann

[

c
1914]

4 p. 1., 334 p. illus., maps. 22*cm .

© Nov. 1, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13560; George Westermann.
(16-11401) 2368

Birkenbihl, Michael, 1877-
. . . Vorwarts durch eigne kraft ; lebensbilder beriihmter

manner, von dr. Michael Birkenbihl; mit 14 bildnissen.

Braunschweig, G. Westermann
[

c
1914]

2 p. 1., 195 p. ports, (incl. front.) 20cm . (Lebensbiicher der jugend ...

bd. 24)
Contents. — Jan van WT

erth.— Zieten.— Benjamin Franklin.— Joseph
Haydn.—Radetzky.— Senefelder.— Friedrich Konig.—Christian Rauch.

—

Stephenson. — Fraunhofer.— Hans Christian Andersen.— Abraham Lin-
coln.—Charles Dickens.—Alfred Krupp.—Werner von Siemens.—Heinrich
Schliemann.—Heinrich Stephan.—Carnegie.—Edison.—Segantini.

© Nov. 1, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13565; George WT
estermann.

(16-11232) 2369

Bourget, Paul Charles Joseph, 1852-
The night cometh, by Paul Bourget; tr. from the

French by G. Frederic Lees. New York and London,
G. P. Putnam's sons, 1916.

389
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Bourget, Paul Charles Joseph—Continued
iv p., 1 L, 312 p. 19

cm
. $1.35

Pub. in French under title : Le sens de la mort.

© May 11, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431110; G. P. Putnam's
sons. (16-11229) 2370

Braess, Martin.
. . . Heimatliches vogelbuch ; beobachtungen unsrer hei-

matlichen vogelwelt in freier natur, von Martin Braess

;

mit vier farbigen und zwolf schwarzen bildern von Mar-
tin Semmer. Braunschweig, G. Westermann

[

c
1914]

4 p. 1., 216 p. col. front., illus., col. plates. 20cm . (Lebensbiicher der
jugend ... bd. 25)
© Nov. 1, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13567; George Westermann.

(16-11396) 2371

Burleigh, Louise, 1890-
Punishment; a play in four acts, by Louise Burleigh

and Edward Hale Bierstadt ; with introduction by Thom-
as Mott Osborne. New York, H. Holt and company, 1916.

vii, 127 p. 19£
cm

. $1.00

© Apr. 29, 1916; 2c. May 10, 1916; D 43868; L. Burleigh and Edward
Hale Bierstadt, New York. (16-10923) 2371*

Caesar, C. Julius.

. . . Story of the Gallic war, by J. Remsen Bishop . . . and
T. T. Jones ... Chicago, New York, Lyons & Carnahan
fl916]

452 p. illus., maps. 19
cm

. $1.25

© Apr. 20, 1916 ; 2c. and aff. May 13, 1916 ; A 431066 ; Lyons & Carnahan.
(16-11195) 2372

California. Constitution.

The constitution of the state of California adopted in

convention, at Sacramento, March 3, 1879, ratified by a
vote of the people May 7, 1879, together with all amend-
ments adopted to and including October 26, 1915, ed. by
Edward F. Treadwell, ll. b. 4th ed., containing all cita-

tions in California reports, vols. 1 to 169, California
Appellate reports, vols. 1 to 26, United States Supreme
court reports, vols. 1 to 238, Federal reporter, vols. 101
to 225, Railroad commission reports, vols. 1 to 6 ; also the
constitution of California of 1849, the Constitution of the
United States, and the treaty of Guadalupe Hidalgo.
San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1916.

lxvi, 797 p. 21|
cm

. $5.00

© May 3, 1916; 2c. and aff. May 9, 1916; A 427996; Bancroft-Whitney co.

(16-11191) 2373

Carducci, Giosue, 1836-1907.
The Rime nuove of Giosue Carducci ; tr. from the Ital-

ian by Laura Fullerton Gilbert. Boston, R. G. Badger

;

[etc., etc.,
c
1916]

2 p. 1., 3-186 p. 193
cm

. $1.25

© May 5, 1916; 2c. and aff, May 10, 1916; A 428928; Richard G. Badger.
(16-11032) 2374
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Cole, Catherine.

The story of the old French market, New Orleans, by
Catherine Cole. [New Orleans] Compliments of the New
Orleans coffee company

[

c
1916]

[25] p. illus. 16£
cm

.

© Apr. 4, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428778; New Orleans coffee

co., New Orleans. (16-11221) 2375

Cullum, Ridgwell, 1867-

The men who wrought, by Ridgwell Cullum ... Lon-
don, Chapman & Hall, ltd., 1916.

vi, 360 p. 19£
cm

. 6/-

© lc. May 15, 1916 ; A ad int. 2654
;
pubd. Apr. 18, 1916 ; George W. Jacobs

& co., Philadelphia. (16-11388) 2376

Defoe, Daniel, 166H-1731.
... Kapitan Bobs erste fahrt; oder, Quer durch das

dunkelste Afrika vor mehr als zweiimndert jahren, von
Daniel de Foe, nach seinem werke, "Leben und abenteuer
des kapitans Singleton," neu bearb. von Otto Zimmer-
mann; mit 4 farbigen einschalt- und 12 textbildern von
Hans Rohm ... Braunschweig, G. Westermann r

c
1914]

2 p. 1., 170 p. col. front., illus., col. plates. 20 cm . (Lebensbucher der
jugend ... bd. 26)

© Nov. 1, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13566; George Westermann.
(16-11243) 2377

. . . Encyklopadie der mathematischen wissenschaften, mit
einschluss Hirer anwendungen. Hrsg. im auftrage der
Akademien der wissenschaften zu Gottingen, Leipzig,

Miinchen und Wien, sowie unter mitwirkung zahl-

reicher fachgenossen ... bd. n, 2, lift. 4 ... Leipzig,

B. G. Teubner, 1915.
cover-title, p. t

471]-562. 25 cm
.

© Dec. 31, 1914 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13650 ; B. G. Teubner.
2378

French, Mrs. Anne (Warner) 1869-1913.

The rejuvenation of Aunt Mary, a three-act comedy, by
Anne Warner ... New York, S. French; [etc., etc.]

c1916.
87 p. 20i

cm
.

On cover: French's standard library edition.

© May 1, 1916; lc. May 2, 1916; lc. May 9, 1916; D 43853; Samuel French,
New York. (16-11034) 2378*

Girschner, Otto, 1862-

Eepetitorium der musikgeschichte. Das wichtigste aus
der musikgeschichte aller kulturvolker in fragen und ant-
worten. Fur unterricht und selbststudium bearb. von
Otto Girschner ... Koln a. Rh., P. J. Tonger, 1915.

266, [1] p. illus. (music) 18i
cm

. (Lettered on cover: Tonger's musik-
biicherei ... bd. 5/6)

"Quellennachweis" : page at end.

© Jan. 4, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13639; P. J. Tonger.
(16-11247) 2379
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Hoss, Elijah Embree, bp., 1849-
David Morton, a biography, by Bishop Elijah Embree

Hoss ... Nashville, Term., Publishing house of the Meth-
odist Episcopal church, South, Smith & Lamar, agents,

1916.
x, 214 p. front., plates, ports., fold, geneal. tab., fold, map, facsims.

21 cm $1.50

© Mar. 17, 1916; 2c. and aft". May 15, 1916; A 428988; Hannah W. Mor-
ton, St. Joseph, Mo. (16-11218) 2380

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 271, containing cases in which opinions
were filed in December, 1915, and February, 1916, and
cases wherein rehearings were denied at the February
term, 1916. Samuel Pashley Irwin, reporter of decisions.

Bloomington, 111., 1916.
706 p. 22-r

m
. $1.50

© May 17, 1916; 2c. and aft. May 25, 1916; A 431199; Samuel Pashley
Irwin, Bloomington, 111. 2381

Jessup, Walter Albert, 1877-
... The teaching staff, by Walter A. Jessup ... Cleve-

land, O., The Survey committee of the Cleveland founda-
tion, 1916.

114 p. diagrs. 18cm . (iCleveland foundation. Publications] 9)
$0.25

At head of title : Cleveland education survey.

© May 4, 1916 ; 2c. and aff. May 12, 1916 ; A 428948 ; Survey committee of

the Cleveland foundation. (16-11277) 2382

[Johnson, Clare P.]

The New York annotated digest; a complete codifica-

tion of the law of New York ... Ed. by Victor Eugene
Euehl, under the supervision of William Mack ... v. 1.5.

<155-168 New York) New York, The American law book
company; London, Butterworth & co., 1916.

ix, 1455 p. 25
cm

. $6.50

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 23, 1916; A 431171 ; Amer. law book co.

2383

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
Electricity applied to railways . . . Forming one of the

series of volumes comprised in the Revised and enlarged
edition of

'

' Kirkman 's Science of railways '
' . . . Edition,

1916. Chicago, Cropley Phillips company, 1916.
[618] p. illus., 2 fold, pi., diagrs. 20cm .

Contents.—book I. Electric railways.—book II. The telegraph.—book III.

The telephone.—book IV. The wireless telegraph.

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428982; Cropley Phillips co.

(16-11292) 2384

Marcin, Max, 1879-
"The house of glass"; a drama in four acts, by Max

Marcin and George M. Cohan ... [New Yorki Cohan &
Harris, c1916.

1 p. 1., 128 p. 24cm . $0.50

© Apr. 20, 1916; 2c. Apr. 29, 1916; D 43806; Max Marcin and George M.
Cohan, New York. (16-10916) 2384*
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Mohr, Adrian.

Em verratenes volk; zeitgeschichtlicher roman, von

Adrian Mohr. Titelzeichnung von Oskar Theuer. Ber-

lin, A. Weichert [1915]
124 p. 19

cm
.

© Mar. 20, 1915; 1c. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13571; A. Weichert.
2385

Moore, Mrs. Willie (Wallis) 1870-

My doctor, by Willie Wallis Moore. New York, The
Knickerbocker press, 1916.

vi, 77 p. pi., 2 port. (incl. front.) 21
cm

. $1.00

© Apr 20, 1916 ; 2c. and aft". May 6, 1916 ; A 427975 ; Mrs. W. W. Moore,

Anniston, Ala. (16-11286) 2386

Nast, Clara.

Die keiferin vom Roten kreuz ; kriegsnovelle, von Clara

Nast ... Berlin, A. Weichert [1915]
132 p. 18i

cm
.

© Mar. 20, 1915 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13575 ; A. Weichert.
2387

Parr, Samuel Wilson, 1857-

The chemical examination of water, fuel, fine gases and
lubricants; a course for engineering students, chemistry

16, as given in the Division of applied chemistry at the

University of Illinois, by S. W. Parr ... [New ed.] Ur-
bana, 111., 1916.

130 p. illus., diagrs. 2Wm
. $1.50

© Mar. 16, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 24, 1916 ; A 428657 ; S. W. Parr, Urbana,
111. (16-10797) 2388

Pelouze, Percy S., 1876-

Resume of the field of genitourinary diseases and syph-
ilis, 1912 to 1916, by P. S. Pelouze . . . with an introductory
note by Hiram R. Loux ... Philadelphia, F. A. Davis
company, 1916.

44 p. 23i
cm

. $0.50

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 2, 1916; A 427924; F. A. Davis co.

(16-11288) 2389

Peters, Percy Bysshe Shelley, 1865-

Peters' commercial law, with illustrative examples and
legal forms, by P. B. S. Peters ... Cincinnati, O., South-
western publishing company, 1916.

xi, 291 p. incl. front., illus., ports., facsims., forms. 23£cm . $0.80
"The teacher's law library" : p. 288.

© Apr. 30, 1916 ; 2c. and aff. May 5, 1916 ; A 428837

;

South-western pub.
co. (16-11271) 2390

Russell, Harold A.

The new socialism, by Harold A. Russell, c. e. New
York, The Shakespeare press

[

c
1916]

111 p. 18cm . $0.60

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428949; H. A. Russell, Dart-
mouth, Nova Scotia. (16-11252) 2391
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Schaefer, Karl Ludolf , 1866-
Einfiihrung in die musikwissenschaft auf physikali-

scher, physiologischer und psychologischer grundlage,
von Karl L. Schaefer ... Mit 74 abbildungen im text.

Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1915.
xii, 165 p. illus., diagrs. 23£cm . (Added t.-p.: Handbiicher der musik-

lehre ... hrsg. von Xaver Scharwenka. vn)
"Quellenangabe" : p. [ixi-x.

© Jan. 16, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13620; Breitkopf & Hartel.
(16-11248) 2392

Scheer, E.
Studien zu den dramen des Aeschylos, von E. Scheer.

Leipzig und Berlin, B. G. Tenbner, 1914.
2 p. 1, 50, [2] p. 24h

cm
.

© Nov. 14, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13561; B. G. Teubner.
(16-11418) 2393

Schell, Wilhelm Joseph Friedrich Nikolaus, 1826-1904.
Wilhelm Schells Allgemeine theorie der knrven dop-

pelter kriimmung. 3. aufl. neu bearb. von Erich Salkow-
ski. Mit 66 figuren im text. Leipzig und Berlin, B. G.

Teubner, 1914.
xi, 196 p. diagrs. 23cm .

© Nov. 16, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13592; B. G. Teubner.
(16-11207) 2394

Schmid, Bastian, 1870-
Biologisches praktikum fur hohere schulen, von profes-

sor dr. Bastian Schmid ... 2., stark verm, und verb, aufl.,

mit 93 abbildungen im text und 9 tafeln. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1914.

v, tl], 78 p. illus., v pi. 23Vm .

© Nov. 16, 1914 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13591 ; B. G. Teubner.
(16-11208) 2395

Schmitz, Eugen, 1882-
Orlando di Lasso, von Eugen Schmitz. Mit einem bild-

nis. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1915.
62 p. front, (port.) 19

cm
. (Lettered on cover: Breitkopf & Hartels

musikbiicher ... Kleine musikerbiographien)
"Chronologisches verzeichnis von Orlando di Lassos im druck erschie-

nenen werken (nach Robert Eitner)": p. 59-62.

© Mar. 11, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13622; Breitkopf & Hartel.

(16-11246) 2396

Solbrig, Otto.

... Desinfektion, sterilisation, konservierung, von dr.

O. Solbrig . . . Mit 20 abbildungen im text. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1914.

vi, 116 p. illus. 18£
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 401. bdchn.)

© Oct. 20, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13590; B. G. Teubner.
(16-11290) 2397

Springer, John McKendree, 1873-
Pioneering in the Congo, by John McKendree Springer

... [New York] Printed for the author [by the Methodist
book concern,

c

1916]

394



PAKT I,

no. 49, June, 1916 2404

Springer, John McKendree—Continued
xx, 311, [1] p., 2 1. front., 1 illus., plates, port, groups, fold. map. 19

cm
.

$1.00

© Jan. 6, 1916; 2c. and aff. May 10. 1916; A 428915; J. M. Springer, New
York. (16-10887) 2398

Summerbell, Martyn, 1847-

Manhood in its American type, by Martyn Summerbell
... Boston, E. G. Badger

;
[etc., etc.,

c
1916]

132 p. 192
cm

. {Lettered on cover: Human personality series) $1.00
Contents.—The development of America.—Moulding the American

type,—American traits and characteristics.—American traits, concluded.

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 10, 1916; A 428923; M. Summerbell,
Lakemont, N. Y. (16-11224) 2399

Teachout, William S comp.

Auto laws and regulations, compiled from the latest

laws of each state and reports of United States govern-
ment ... Essex Junction, Vt., W. S. Teachout

[

c
1916]

[51] p. 16cm . $0.25

© Mar. 25, 1916 ; 2c. and aff. May 3, 1916 ; A 428805 ; W. S. Teachout,
Essex Junction, Vt. (16-11251) 2400

Thompson, Henry Libby, 1871-

Self instruction in navigation, to which is added some
useful miscellaneous information including illustrative

cuts on " rules of the roads," by Henry L. Thompson,
master mariner, late lieutenant, U. S. N. ( '98) . Portland,
Press of Southworth printing company, 1916.

80 p. illus., diagrs. 21 cm . $1.50

© Apr. 25, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428752; H. L. Thompson,
Portland, Me. (16-10897) 2401

Urquhart, Frank John, 1865-

A short history of Newark, by Frank J. Urquhart.
[Rev. ed.] Newark, N. J., Baker printing company, 1916.

2 p. 1., rviii-xxxvi, 182 p. illus. (incl. ports.) 19cm .

© Apr. 24, 1916; 2c. and aff. May 15. 1916; A 428980; Baker printing co.

(16-11297) 2402

Vanderwalker, Fred Norman, 1885-

Estimates, costs & profits, exterior painting and inte-

rior decorating, by F. N. Vanderwalker . . . Chicago, 111.,

The Text book co.
[

c
1916]

4 p. 1, 8-120 p. pi, plans. 20cm . $1.00

© Mav 1. 1916; 2c. and aff. Mav 6, 1916; A 427976; F. N. Vanderwalker,
Chicago. (16-11046) • 2403

Vogel, Hildegard Mathilde.

... Aus deutschem familienleben : Die regimentszwil-
linge—Nachtstuck—Eeisegefahrten. Leipzig, G. Merse-
burger

[

c
1914]

133 p. 19i
cm

.

© Dec. 8, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13638; Georg Merseburger.
(16-11201) 2404
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Wells, Percival Wright, 1883-
The Son of man, an epic, by Percival W. Wells ... illus-

trations by Percival and Lillian Wells. Wantagh, N. Y.,

Bartlett publishing company, 1916.
xv, 152 p. front., plates. 19

cm
. $1.25

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. May 4, 1916; A 427939; Bartlett pub. co.

(16-10867) 2405

Williams, Oscar Harrison.
History of Indiana, by Oscar H. Williams. Boston,

New York
r
etc.] D. C. Heath & co.

t

c
1916]

cover-title, 73 p. illus. 19*
cm

. $0.25

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 26, 1916; A 428698; D. C. Heath & co.

(16-11060) 2406

Wilson, Harry Bruce, 1874-
The motivation of school work, by H. B. Wilson ... and

G. M. Wilson ... Boston, New York [etc.] Houghton Mif-
flin company

[

c1916]
ix, 265 p. di'agrs. 20cm .

<
$1.25

Partly reprinted from various educational periodicals.

Bibliography: p. [251]—256.

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428953; H. B. Wilson,
Topeka, Kan., and G. M. Wilson, Ames, la. (16-11279) 2407

Wood, Leonard, 1860-
Our military history; its facts and fallacies, by Leon-

ard Wood ... Chicago, The Eeilly & Britton co.
[

c
1916]

240 p. front, (port.) 18cm $1.00

© Apr. 27, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431016; Reilly & Britton co.

(16-11153) 2408

Wortham, Charles Thomas.
Civil procedure in Louisiana (following the code of

practice) by Charles T. Wortham ... v. 1. The bringing
of suits, The powers of courts. Napoleonville, La., The
writer

[

c
1916]

xvi, 432 p. 24
cm

. $20.00

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 5, 1916; A 428846; C. T. Wortham,
Napoleonville, La. (16-11179) 2409

Zart, Arthur.
. . . Farben und farbstofr*e, ihre erzeugung und verwen-

dung, von dr. Arthur Zart. Mit 31 abbildungen im text.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
2 p. 1., 100 p. illus., diagrs. 18i

em
. (Aus natur und geisteswelt ...

483. bdchn.)
"Nachweis von spezialwerken": p. [97]-98.

© Feb. 20, 1915; 1c. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13587; B. G. Teubner.
(16-11206) 2410

Ziehen, Theodor i. e. Georg Theodor, 1862-
. . . Die grundlagen der psychologie, von Theodor Ziehen

... Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
2 v. 19i

cm
. (Wissenschaft und hypothese, xx-xxi)

Contents.—I. buch. Erkenntnistheoretische grundlegung der psycho-
logie.—II. buch. Prinzipielle grundlegung der psychologie (autochthone
grundlegung)

© Jan. 1, 1915; lc. each Apr. 8, 1916; A—Foreign 13583; B. G. Teubner.
(16-10888) 2411
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Ahmad ibn Yaliya, al-Baladun.

... The origins of the Islamic state, being a translation

from the Arabic, accompanied with annotations, geo-
graphic and historic notes of the Kitab futuh al-buldan of

al-Imam abu-1* Abbas Ahmad ibn-Jabir al-Baladhuri, by
Philip Khuri Hitti ... v. 1. New York, Colnmbia uni-

versity; [etc., etc.] 1916.
xi, 518 p. 25

cm
. (Studies in history, economics and public law, ed. by

the Faculty of political science of Columbia university, vol. i,xviii, whole
no. 163) $4.00

Pub. also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1915.

© Apr. 21, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 28, 1916 ; A 428733 ; Faculty of political

science of Columbia univ., New York. (16-10766) 2412

Alabama. Supreme court.

Eeport of cases argued and determined ... during the

November term, 1914-15. By Lawrence H. Lee, reporter

of decisions, v. 191. Montgomery, Ala., The Brown
printing company, 1916.

ix, [1], 733 p. 23 cm
. $2.00

© May 12, 1916; 2c. May IS, 1916; aff. May 17, 1916; A 433040; Charles
Henderson, governor of Alabama, for use of said state, Montgomery,
Ala. 2413

American academy of political and social sciences, Phila-

delphia. The annals. (Indexes)

The annals, twenty-fifth anniversary index; being an
index to all publications of the American academy of

political and social science, from July, 1890, up to and
including January, 1916. Editor: Clyde Lyndon King ...

Philadelphia, The American academy of political and
social science, 1916.

xi, 156 p. 25cm . (On cover: Supplement to The annals of the Amer-
ican academy of political and social science. March, 1916)

© Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 6, 1916; B 359232; Amer. academy of political

and social science. (16-10749) 2413*

American steel and wire company.

Manual of American steel & wire company's process of

water purification with sulphate of iron . . . Chicago, New
York [etc.]

c1916.
1 p. 1., xviii, 5-152 p. illus., fold. tab. 23Fm .

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. May 6. 1916; A 427986; Amer. steel & wire
co., Chicago. (16-11205) 2414

Bagley, Clarence B 1843-

History of Seattle from the earliest settlement to the
present time, by Clarence B. Bagley ... Chicago, The
S. J. Clarke publishing company, 1916.

3 v. fronts, (v. 1-2) plates, ports. 27cm . $25.00

© May 8, 1916; 2c. each and aff. May 20, 1916; A 431150; C. B. Bagley,
Seattle. (16-11408) 2415
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Bliss, Paul.

Kriegsgetraut ; zeitgeschichtlicher roman, von Paul
Bliss ... Berlin, A. Weichert [1915]

127 p. 19
cm

.

© Mar. 20, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13574; A. Weichert.
2416

Bonger, William Adrian, 1876-

... Criminality and economic conditions, by William
Adrian Bonger ... tr. by Henry P. Horton ... with an
editorial preface by Edward Lindsey ... and with an
introdnction by Frank H. Norcross ... Boston, Little,

Brown, and company, 1916.
2 p. 1., vii-xxxi, 706 p diagrs. 23£cm . (The modern criminal science

series ... [v. 81) $5.50
Bibliography: p. [673i-700.

© May 10, 1916; 2c. May 15, 1916; aff. May 13, 1916; A 431071; Little,

Brown, and company. (16-11274) 2417

British ruling cases from courts of Great Britain, Canada,
Ireland, Australia and other divisions of the British

empire. Extensively annotated, v. 5. Rochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1916.
xxiv, 1051 p. 24i

cm
. $5.00

© May 24, 1916 ; 2c. and aff. May 25, 1916 ; A 431234 ; Lawyers co-operative

pub. co. 2418

Bumm, Ernst, 1858-
Grundriss zum studium der geburtshilfe. In achtund-

zwanzig vorlesungen und sechshundertsieben bildlichen

darstellungen von dr
. Ernst Bumm ... 10. verb. aufl.

Wiesbaden, J. P. Bergmann, 1914.
xi, 830 p. illus. (oart col.) fold, plates, diagrs. 28cm . M. 16
Contains bibliographies.

© Oct. 15, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13325; J. F. Bergmann.
(16-3778) 2419

Carter, George Robert, 1866-
Preliminary catalogue of Hawaiiana in the library of

George R. Carter ... collected largely by Professor H. M.
Ballou ... [Boston, The Heintzemann press, priv. print.]

1915.
191 p. 22£ cm .

Contents.—pt. I (In all languages except Hawaiiana)
© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. May 2, 1916 ; A 428831 ; G. R. Carter, Hono-

lulu. (16-10818) 2420

Chase, Mrs. Margaret Hatfield.

A honeymoon experiment, by Margaret and Stuart
Chase. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1916.

5 p. 1., 3-158, r2] p. 19J
cm

. $1.00

Contents.—The groom's story.—The bride's story.

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433074; Stuart Chase,
Brighton, Mass. (16-11607) - 2421
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Debogorii-Mokrievich, Vladimir Karpovich, 1838-

When I was a boy in Russia, by Vladimir De Bogory
Mokrievitch ; illustrated from photographs. Boston,
Lothrop, Lee & Shepard co. [1916]

173 p. front, (port.) plates. 18i
cm

. $0.75

Tr. by Natalie De Bogory.

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428759; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-11165) 2422

Doderlein, Albert Siegmund Gustav, 1860- ed.

Handbuch der geburtshilfe, bearb. von K. Baisch ...

A. Doderlein ... M. Hofmeier ... [U. a.] ... hrsg. von A.
Doderlein ... 1. bd. Wiesbaden, J. F. Bergmann, 1915.

xxiv, 774 p. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 26 cnl
. M. 22

"Literatur" : v. 1, p. [760]-773.

© July 12, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13305; J. F. Bergmann.
(16-3774) 2423

Falk, Viktor von.

Schulter an schulter; kriegserzahlungen aus Polen,
Galizien und Serbien, von Viktor von Falk ... Berlin,

A. Weichert [1915]

144 p. 184
cm

.

© Mar. 20, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13572; A. Weichert.
2424

Fischer, Henry William Hubert, 1856-

The secret memoirs of Bertha Krupp, from the papers
and diaries of Chief gouvernante Baroness d'Alteville,

by Henry W. Fischer ... London, New York
t
etc.] Cas-

sell and company, ltd., 1916.

3 p. 1., 341, [1] p. 19
cm

.

© lc. Jan. 31, 1916; A ad int. 2559; pubd. Jan. 12, 1916; H. W. Fischer,
London. (16-3765) 2425

Freemasons. Pennsylvania. Grand lodge.

Ancient documents relating to the A. and A. Scottish
rite in the archives of the R. W. Grand lodge of Free
and accepted masons of Pennsylvania ... with annota-
tions by Julius F. Sachse . . . Philadelphia, 1915.

viii p., 1 1., 310 p. front., illus., plates, ports., facsims. (2 fold.) 25cm

$3.00

© Apr. 20, 1916 ; 2c. Apr. 22, 1916 ; aff. Apr. 26, 1916 ; A 428693
; J. Henry

Williams, Philadelphia. (16-10750) 2426

Gerard, Louise.

Life's shadow show, by Louise Gerard. London, Mills
& Boon, limited [1916]

xi, 298 p. mcm
.

© lc. Feb. 11, 1916; A ad int. 2571; pubd. Jan. 14, 1916; L. Gerard, Great
Missenden, Bucks, England. (16-3767) 2427
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Gillilan, Strickland W 1869-

Inciuding yon and me, by Strickland Gillilan ... Chi-

cago, Forbes & company, 1916.
191 p. m cm

- $1.00

© May 10, 1916; 2c. and aff. May 13, 1916; A 431069; Forbes & co.

(16-11613) 2428

Hammond, Eleanor Prescott, 1866-

Snsanna Shakespeare ; a romantic comedy in fonr acts,

by Eleanor Prescott Hammond. Chicago, Printed for the

author, 1916.
80 p. 19

cm
.

© May 1, 1916; 2c. May 3, 1916; D 43808; E. P. Hammond, Chicago.
(16-11245) 2428*

Hellwig, Albert Ernst Karl Max, 1880-

... Moderne kriminalistik, von gerichtsassessor dr. Al-

bert Hellwig . . . Mit 18 abbildungen im text. Leipzig und
Berlin, B. G. Tenbner, 1914.

vii, [1], 104 p. illus. 18i
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 476. bdchn.)
"Literaturverzeichnis" : p. [97]-102.

© Nov. 3, 1914 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13655 ; B. G. Teubner.
(16-11746) 2429

Hirth, Hellmuth.

... Meine fmgerlebnisse ; 2. dnrchgesehene und erwei-

terte aufl. von 20000 kilometer im lnftmeer. Berlin, F.
Diimmler, 1915.

239, [1] p. incl. illus., port. 20cm .

© Dec. 3, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13610; Ferd. Diimmlers
verlagsbuchhandlung. (16-11756) 2430

Hopkins, Nevil Monroe, 1873-

The strange cases of Mason Brant, by Nevil Monroe
Hopkins ; with fonr illustrations in color by Gayle Hos-
kins. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company,
1916.

304 p. col. front., col. plates. 19|
cm

. $1.25

© May 1, 1916 ; 2c. and aff. May 29, 1916 ; A 433195
; J. B. Lippincott co.

2431

Jochmann, Georg.

Lehrbuch der infektionskrankheiten fur arzte und stu-

dierende, von professor dr. G. Jochmann ... mit 448 zum
grossen teil farbigen abbildungen. Berlin, J. Springer,
1914.

viii, 1015, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Nov. 2, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13308; Julius Springer.
(16-3775) 2432

Jusserand, Jean Adrien Antoine Jules, 1855-

With Americans of past and present days, by J. J. Jus-
serand ... New York, C. Scribner's sons, 1916.

ix p., 2 1., 3-350 p. 2H cm
.
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Jusserand, Jean Adrien Antoine Jules—Continued
Contents.— Dedication.— Rochambeau and the French in America,

from unpublished documents.—Major L/Enfant and the Federal city.—

Washington and the French.—Abraham Lincoln.—The Franklin medai,
Philadelphia, April 20, 1906.—Horace Howard Furness; an address deliv-

ered in the name of the American philosophical society, Philadelphia, Jan-
uary 17, 1913.—From war to peace ; an address delivered before the Amer-
ican society for the judicial settlement of international disputes, December
17, 1910.

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431202; Charles Scribner's

sons. (16-11605) 2433

Kammerer, Hugo, 1878-

... Die abwehrkrafte des korpers; eine einfuhrung in

die immunitatslehre, von dr. med. Hugo Kammerer ...

Mit 32 abbildungen im text. Leipzig und Berlin, B. G.

Teubner, 1915.
3 p. 1., 93, [1] p. illus., diagrs. 18i

cm
. (Aus natur und geisteswelt ...

479. bdchn.)
"Zusammenfassende fachliteratur" : p. 93.

© Feb. 18, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13662; B. G. Teubner.
(16-11760) 2434

Lie, Bernt Bessesen, 1868-

... En racekamp; skuespil i 3 akter. Kristiania, H.
Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1915.

4 p. 1., t3]-121 p. 20cm .

© Dec. 6, 1915; lc. Jan. 12, 1916; D 42748; H. Aschehoug & co.

(16-11414) 2434*

Lowell, Guy, 1870-

... Smaller Italian villas & farmhouses, by Guy Lowell,
illustrated by photographs and sketches made by the au-
thor and by others. New York, The Architectural book
publishing co., P. Wenzel & M. Krakow, 1916.

6 p. 1., xii numb. 1. illus., 125 pi. (inch front., plans) 4Ucm
. $20.00

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 19, 1916; A 433064; Paul Wenzel and
Maurice Krakow. (16-11392) 2435

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law as developed and established by the
decisions and annotations contained in Lawyers reports
annotated ... and other series of selected cases; ed. by
William M. McKinney ... rand] Burdett A. Rich ... v. 12.

Northport, N. Y., E. Thompson co. ; San Francisco, Cal.,

Bancroft-Whitnev company [etc., etc.] 1916.
3 p. 1., 1349 p. 26 c,n

\ $8.00

© May 12, 1916 ; 2c. and aff. May 25, 1916 ; A 431233 ; Edward Thompson
co., Bancroft-Whitney co., Lawyers co-op. pub. co. 2436

Mahn, Frau Anny (Wothe) 1858-
Schwarz-weiss-rot ; ein roman aus Deutschlands grossen

tagen, von Anny Wothe. Hamburg, Gebriider Enoch,
1916.

340 p. 20 cm . M. 4

© Feb. 1, 1916; lc. Apr. 21, 1916; A—Foreign 13688; A. W.-Mahn.
(16-11615) 2437
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Mann, Mrs. Mary E (Rackham)
When a man marries, by Mary E. Mann ... London,

New York [etc.] Hodder and Stoughton
[

c
1916]

319, [1] p. 19
cm

.

© lc. Feb. 11, 1916; A ad int. 2570; pubd. Jan. 12, 1916; M. E. Mann,
Ormesby, Norfolk, England. (16-3768) 2438

Miller, Florence Maria.

History in story, song" and action, by Florence M. Miller

... v. 2. Illustrated with photographs from life by Willis

B. Anthony ... Boston, New York [etc.] Educational pub-
lishing company rl916]

13, tl], 175-368 p.' front, illns. 20cm .

© May 10, 1916 ; 2c. and aff. May 22, 1916 ; A 433086 ; Educational pub. co.

2439

My secret service; Vienna, Sophia, Constantinople,
Nish, Belgrade, Asia Minor, etc., by the man who dined
with the Kaiser. New York, George H. Doran company
[1916]

xiii p., 2 1., 19-235 p. illus. (facsims.) 20 cm . $1.00

© May 16, 1916; 2c. May 17, 1916; aff. May 24, 1916; A 433115; George H.
Doran co. (16-11740) 2440

National tax association.

Proceedings of the 7th annual conference under the

auspices of the National tax association ... 1913. Mad-
ison, Wis., National tax association, 1914.

465 p. 22 cm . $3.00

© Mar. 31, 1914; 2c. May 11, 1916; aff. May 20, 1916; A 431151; Natl, tax
assn. . 2441

Proceedings of the 8th annual conference under the

auspices of the National tax association ... 1914. Mad-
ison, Wis., National tax association, 1915.

499 p. 22cm . $3.00

© Feb. 28, 1915; 2c. May 11, 1916; aff. May 20, 1916; A 431152; Natl, tax
assn. 2442

Proceedings of the 9th annual conference under the

auspices of the National tax association ... 1915. Mad-
ison, Wis., National tax association, 1915.

514 p. 22
cm

. $3.00

© Jan. 7, 1916; 2c. May 11, 1916; aff. May 20, 1916; A 431153; Natl, tax
assn. 2443

New York city news association.

Eeport on the suburban extension of the New York city

news association. [New York, Berkowitz & Proper,
printers, 1916]

cover-title, 62 p. fold. maps. 23|
cm

. (Half-title: Report on the method
and expenses of covering the territory included in Long Island ...)

© Apr. 17, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428687; James E. Harden-
bergh and New York city news assn., New York. (16-11192) 2444
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Obrazowa historya wojny europejskiej, ze szczegolnem
uwzglednieniem obrazow niedoli i zniszczenia na zie-

miach polskicli. Stevens Point, Wis., Wydawcy Bracia
Worzallowie

[

c
1916]

148 p. col. front., illus. (part col.) col. pi. 26x35i cm
. $2.50

© Mav 8, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428997; Worzalla pub. co.,

Stevens Point, Wis. (16-11233) 2445

Parmelee, Maurice Farr, 1882-

Poverty and social progress, by Maurice Parmelee ...

New York, The Macmillan company, 1916.
xv p., 2 1., 3-477 p. diagrs. 20|

cm
. $1.75

"Partial bibliography": p. 457-469.

© May 17, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431103; Macmillan co.

(16-11608) 2446

Patterson, John Henry, 1867-

With the Zionists in Gallipoli, by Lt. Colonel J. H.
Patterson ... London, Hutchinson & co., 1916.

viii, 315, [1] p. illus. (music) 2 maps (incl. fold, front.) 20cm . 6/

© lc. May 18, 1916 ; A ad int. 2659 ;
pubd. Apr. 18, 1916 ; George H. Doran

co., New York. (16-11592) 2447

Pereda, Jose Maria de, 1834-1906.

Pedro Sanchez, by D. Jose M. de Pereda; with intro-

duction, notes, and vocabulary by Ralph Emerson Bassett
... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1916]

lxxxix, [1], 379 p. front, (port.) 17i
cm

, (International modern lan-

guage series) $0.90
Bibliography : p. lxxi.

© Jan. 31, 1916; 2c. and aff. Feb. 10, 1916; A 418776; Ralph Emerson Bas-
sett, Cincinnati. [Copyright is claimed on new matter]
(16-3779) 2448

Puller, Edwin Seward, 1870-

Your boy and his training; a practical treatise on boy
training, by Edwin Puller . . . New York [etc.] D. Apple-
ton and company. 1916.

xvii, [1] p., 1 1., 281, 'l p. m cm
. $1.50

Brief bibliography on sex-instruction : p. 244—f253]
© May 12, 1916; 2c. and aff. May 17, 1916; A 433014; D. Appleton & co.

(16-11606) 2449

Riecke, Erhard, 1869- ed.

Lehrbuch der haut- und geschlechtskrankheiten . . . hrsg.
von professor dr. Erhard Kiecke ... 3. verm, und verb,
aufl., mit 23 farbentafeln und 355 grossenteils mehrfar-
bigen textabbildungen. Jena, GL Fischer, 1914.

xii, 807, ihj>. illus. (part col.) xxm col. pi. 26cm . M. 16.50
Contains bibliographies.

© July 18, 1914; lc. Jan. 21. 1916; A—Foreign 13298; Gustav Fischer.
(16-3776) 2450

Simpson, Mrs. Anna Pratt.

Problems women solved, being the story of the Woman's
board of the Panama-Pacific international exposition;
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Simpson, Mrs. Anna Pratt—Continued

what vision, enthusiasm, work and co-operation accom-
plished, by Anna Pratt Simpson. San Francisco, The
Woman's board, 1915.

xvii, 191 p., 2 1. mounted front., mounted illus., mounted ports. 22cm .

$3.00

© Feb. 1, 1916; 2c. May 10, 1916; aff. May 15, 1916; A 428995; Woman's
board of the Panama-Pacific internatl. exposition, San Francisco.

(16-11755) 2451

Snyder, Franklyn Bliss, eel.

A book of English literature, selected and ed. by Frank-
lyn Bliss Snyder ... and Eobert Grant Martin ... New
York, The Macmillan company, 1916.

xix p., 1 1., 889 p. 25
cm

. $2.25

© Feb. 9, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 10, 1916 ; A 418764 ; Macmillan co.

(16-3786) 2452

South Carolina. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined . . . Annotated
ed. ... Book 35, containing a verbatim reprint of vols. 14,

15, & 16, South Carolina reports ... St. Paul, West pub-
lishing co., 1916.

viii, 271, iv, 263, vii, 273 p. 26£
cm

. $7.50

© Apr. 1, 1916; 2c. May 22, 1916; aff. May 8, 1916; A 431192; West pub.
co. 2453

Troup, Elsie De Cou, "Mrs. Alexander C. Troup."

Once upon a time in Nebraska, comp. for the Colonial

dames by Mrs. Alexander C. Troup ... illustrations con-

tributed by Thomas B. Kimball ... 2d ed. Omaha, 1916.
6 p. 1., rlSi-91, [1] p. incl. front, (map) illus., map. 23£ cra

. $0.50
"Authorities consulted" : 1 p. at end.

© Mar. 15, 1916; 2c. Aor. 15, 1916; aff. May 4, 1916; A 428853; E. De C.

Troup, Omaha, Neb. (16-10863) 2454

Vogelmann, Joseph A.

The Vogelmann system of memory training ... by
Joseph A. Vogelmann ... rpt, 2] [Brooklyn, Printed bv
C. Boclgersi c1916.

cover-title. 20 p. 1 illus. 15£
cm

. $1.00

© May 13, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428989; J. A. Vogelmann,
Brooklyn. 2455

... Winston's cumulative ... encyclopedia; a comprehen-
sive reference book. Editor-in-chief: Charles Morris
... assisted by a corps of contributors ... illustrated

with colored plates, maps, photographs and drawings.
Philadelphia, Pa., Chicago, 111., The John C. "Winston
company

[

c
1915]

10 v. col. fronts., illus., plates, ports., maps (part double) 23 cm . $25.00

At head of title : Complete, authoritative, practical.

© Mar. 10, 1915; 2c. May 5, 1916; aff. May 6, 1916; A 427971; John C.

Winston co.
L
Copyright is claimed on new matter] (16-10823) 2456
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The American atlas of stereoroentgenology ; a quarterly,

ed. and pub. under the sole auspices of the New York
Roentgen society ... [V. 1, no. 1, Jan., 1916] Troy,
N. Y., The Southworth company

[

c
1916]

34 loose 1. illus. (mounted photos.) 23h
cm

. $2.50

In slide case.

© Jan. 25, 1916; 2c. Jan. 28, 1916; aff. Jan. 26, 1916; A 420555; South-
worth co. (16-3777) 2457

Catholic church. Liturgy and ritual. Pontifical. Cere-
monial.

Manual of episcopal ceremonies. Based on the Caere-
moniale episcoporum, decrees of the Sacred congregation
of rites, etc., and approved authors. Comp. by Eev.
Aurelius Stehle ... [2d ed.] Beatty, Pa., St. Vincent
archabbey press, 1916.

3 p. 1., [ix]-xvi, 377 p. illus., diagrs. 23cm . $2.25

"Laying of the corner-stone of a church, performed by a bishop" : 20 p.

laid in.

© Mar. 27, 1916; 2c. May 15, 1916; aff. May 17, 1916; A 433008; Aurelius
Stehle, % St. Vincent seminary, Beatty, Pa. (16-11980) 2458

Chamberlain, Joseph Scudder, 1870-

Organic agricultural chemistry (the chemistry of plants
and animals) ; a textbook of general agricultural chem-
istry or elementary bio-chemistry for use in colleges, by
Joseph Scudder Chamberlain . . . New York, The Macmil-
lan company, 1916.

xvii, 319 p. diagrs. 20 cm . $1.60

"References" at end of each section.

© May 10, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431029; Macmillan co.

(16-11238) 2459

Clark, Eliot Candee, 1883-

Alexander Wyant, by Eliot Clark. New York, Priv.

print., 1916.
69, [1] p. col. front., plates. 27cm . $12.50

© May 18, 1916; 2c. and aff. May 19, 1916; A 433063; Frederic Fairchild
Sherman, New York. (16-11973) 2460

Cohan, George Michael, 1878-
'

' Hit-the-trail Holliday"; a comedy in four acts, by
George M. Cohan (based upon the plot suggested by
George Middleton and Guy Bolton) ... [New York]
Cohan & Harris, c1916.

1 p. 1., 147 p. 24cm . $0.50

© Apr. 20, 1916; 2c. Apr. 29, 1916; D 43805; G. M. Cohan, New York.
(16-11978) 2460*

Credits and collections : Credits [by] Edward M. Skinner
... Collections [by] E. S. White ... Instalment collec-

tions [by] EL E. Kramer ... Chicago, La Salle exten-
sion university, 1916.
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Credits and collections—Continned
2 p. 1., iii-xi, 266 p. illus. (chart) forms (part fold.) 21i

cm
. (Half-

title: Business administration ... La Salle extension university [Section

XIV] )

© Feb. 24, 1916; 2c. May 17, 1916; aff. May 19, 1916; A 433059; La Salle

extension univ. 2461

Dayton, 0. Cowden memorial United brethren church.

Ladies' aid society.

The Otterbein cook book ... By the Ladies ' aid society

of the Cowden memorial United brethren church, Day-
ton, Ohio ... Dayton, 0., The Otterbein press

[

c
1916i

100 p. 23cm . $0.35

© Feb. 29, 1916; 2c. Mar. 17, 1916; aff. May 1, 1916; A 427918; Ladies'

aid soc. of the Cowden memorial United brethren church, Dayton, O.
(16-10788) 2462

Denslow, Henry Carey.
" Bobby,' ' a New York robin; the love story of a wild-

bird, by H. C. Denslow. Pnb. for the first time. [Hart-

ford, Bond press, c
1916]

1 p. 1., 5-44 p., 1 1. 18£
cm

. $0.50

© Apr. 17, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428786; H. C. Denslow, Hart-
ford. (16-11193) 2463

Diemer, Hugo, 1870-

Indnstrial organization and management [by] Hugo
Diemer ... Chicago, La Salle extension nniversity, 1915.

xv, 291 p. illus., plates (part fold.) forms (1 fold.) diagrs. 21i
c:".

(Half-title: Business administration ... La Salle extension university
[section vii])

© Nov. 3, 1915; 2c. May 17, 1916; aff. May 19, 1916; A 433055; La Salle
extension univ. 2464

Fitch, George Helgeson, 1877-1915.

Vest pocket essays, by George Fitch ... New York,
Barse & Hopkins

[

c
1916]

6 p. 1., 15-190 p. 21 cm .

© May 12, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431115; Barse & Hopkins.
(16-11976) 2465

Freemasons. Massachusetts. Grand lodge.

Proceedings of the most worshipful Grand lodge of
Ancient free and accepted masons of the commonwealth
of Massachusetts for the year 1915 ... [Cambridge,
Mass., Printed by Caustic-Clafhn co., 1916]

x p., 1 1., 524, cxvii p. front, (port.) plates, ports., fold, facsim. 23
c,n

.

$1.50

© Apr. 27, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428999; Grand lodge of
masons in Massachusetts, Boston. 2466

German American historical society of Illinois.

Deutsch-amerikanische geschichtsblatter
;
jahrbuchder

Deutsch - amerikanischen historischen gesellschaft von

406



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 51, June, 1916 2474

German-American historical society of Illinois—Contd.
Illinois ... hrsg. von Jnlius Goebel ... Jahrgang 1915.

v. 15. Chicago, The University of Chicago press [1916]
382 p. ports. $3.00

© May 25, 1916 ; 2c. and aff. May 27, 1916 ; A 431242 ; German Amer. his-

torical soc. of 111., Chicago. 2467

Good roads year book, 1916. 5th annual edition. Wash-
ington, D. C, American highway association [1916]
viii, 440 p. 231

cn
\

© Apr. 27, 1916 ; 2c. and aff. May 4, 1916 ; A 427943 ; Amer. highway assn.

2468

Gordy, Wilbur Fisk, 1854-
A history of the United States for schools, by Wilbur

F. Gordy . . . with many illustrations and maps. New ed.

New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1916]

xxii, 521 p. incl. front., illus. plates, maps (part double) 20cm .

Bibliographies at the beginning of most of the chapters.

© May 10, 1916; 2c. May 13, 1916; aff. May 18, 1916; A 431095; Charles
Scribner's sons. [Copyright is claimed on additional matter]

(16-11296) 2469

Grey, Zane, 1872-
The border legion, by Zane Grey ... illustrated by Lil-

lian E. Wilhelm. New York and London, Harper &
brothers [1916]

3 p. 1., 365, [li p. col. front., plates. 19£ cm . $1.35

© May 18, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431154; Harper & bros.

(16-11386) 2470

Guenther, Louis.

Investment and speculation [by-j Louis Guenther ...

Chicago, La Salle extension university, 1916.
xi, 289 p. illus., plates, fold, form, diagrs. 21|-

cm
. (Half-title: Busi-

ness administration ... La Salle extension university [section IX])

© Feb. 24, 1916; 2c. May 17, 1916; aff. May 19, 1916; A 433057; La Salie
extension univ. 2471

Hadley, Chalmers, 1872-
Notes on the Quaker family of Hadley [by] Chalmers

Hadley. [Denver, Press of the Carson-Harper co.] 1916.
59 p. 24i

em
. $0.75

© Apr. 20, 1916; 2c. May 1, 1916; aff. May 12, 1916; A 431064; C. Hadlev,
% Public library, Denver. (16-11223) 2472

Hartness, James, 1861-
Hartness flat turret lathe manual ; a hand book for op-

erators. Springfield, Vt., and London, Jones & Lamson
machine company, 1916.

1 p. ]., 5-188 p., 1 1. incl. illus., plates, tables. 21
cm

.

© May 1, 1916; 2c. May 4, 1916; aff. May 9, 1916; A 431008; Jones &
Lamson machine co. (16-11204) 2473

Herrick, Robert, 1868-
The conscript mother, by Eobert Herrick ... New

York, C. Scribner's sons, 1916.
2 p. 1., 99 p. front. 19

cm
.

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 431100; Charles Scribner's
sons. (16-11230) 2474

407



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTEIES
2475 pt. 1, n. s., v. 13

Holman, Louis Arthur, 1866-

Scenes from the life of Benjamin Franklin, by Louis A.
Holman; reproductions of paintings by Charles B. Mills

in the Franklin union, Boston. Boston, Small, Maynard
& company, 1916.

xvi, 83 p. front., plates. 29cm . $2.00

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431092; Small, Maynard &
co., inc. (16-11219) 2475

Krebs, Henry C 1869-

Eeaching the children ; a book for teachers and parents,

by Henry C. Krebs ... with introduction by Calvin N.
Kendall ... New York and Chicago, The A. S. Barnes
company

[

c
1916]

vi, 127 p. 17
cm

. $0.54

© Apr. 22, 1916; 2c. May 10, 1916; aff. May 11. 1916; A 431022; A. S.

Barnes co. (16-11276) 2476

Landis, Jesse A.

Actions of electricity, by Landis. Dayton, O., U. B.
publishing house, 1916.

50 p. illus. 18
cm

. $0.50

Preface signed : J. A. Landis, author.

© Apr. 5, 1916; 2c. Apr. 10, 1916; aff. Apr. 19, 1916; A 427776; Electrical

education assn., Arcanum, O. (16-11209) 2477

Lange, Franz J.

Easy German reading, by Franz J. Lange. Boston,
New York [etc.] Allyn & Bacon

[

c
1916]

v, 185, 45 p. 19
cm

. $0.60

© May 9, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431074; Allyn & Bacon.
(16-11416) 2478

Lyle, Marius.

Unhappy in thy daring, by Marius Lyle. New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

v, 501 p. 19i
cm

. $1.35

© May 11, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431112; G. P. Putnam's
sons. (16-11228) 2479

Lynch, John Gilbert Bohun.

The complete gentleman, by Bohun Lynch ... New
York, George H. Doran company

[

c
1916]

468 p. 20^
cm

. $1.35

© May 25, 1916 ; 2c. and aff. May 26, 1916 ; A 433163 ; George H. Doran co.

(16-11965) 2480

Mclvor-Tyndail, Alexander J.

Sex—the unknown quantity; the spiritual function of

sex ... By Ali Nomad <Dr. Alexander J. Mclvor-Tyn-
dall) . . . Chicago, Sterling publishing company, 1916.

2 p. I., 3-240 p. 20cm $2.00

© May 10. 1916; 2c. and aff. May 13, 1916; A 431067; Sterling pub. co.

(16-11175) 2481
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McKenzie, Mrs. Victoria A.

Light in the .shadows, by Victoria A. McKenzie ... in

niemorv of my son, Clarence McKenzie. rNew York,
Printed by D. D. Grunhutj 1916.

80 p. 21
cra

. $1.00

"Poems, by Clarence McKenzie" : p. [67]-80.

© Apr. 19, 1916; 2c. May 13. 1916; aff. May 5, 1916; A 431063; V. A.
McKenzie, New York. (16-11241) 2482

MacLeliand, Bruce.

Into the light, by Bruce MacLeliand ... New York,
R. F. Fenno & company

[

c
1916]

4 p. 1., 5-133 p. front, (port.) 19i
cm

. $1.00

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431044; R. F. Fenno & co.

(16-11398) 2483

Maynard, Charles Johnson, 1845-

A field ornithology of the birds of eastern North Amer-
ica, by Charles J. Maynard. West Newton, Mass., C. J.

Maynard
[

c
1916]

2 p. 1., 550 p. col. front., illus., pi. 16i
cm

. $2.15

© May 10, 1916; 2c. May 12, 1916; aff. May 11, 1916; A 431049; C. J. May-
nard. (16-11394) 2484

New York and New England association of railway sur-
geons.

Transactions of the 25th annual session ... October
21st, 1915 ... Ed. by Dr. Geo. Chaffee ... New York,
Surgery publishing co., 1916.

146 p.
"
illus. 24cm .

© May 15, 1916; 2c. May 25, 1916; aff. May 24, 1916; A 433152; Surgery
pub. co. 2485

Nichols, Egbert Ray, ed.

Intercollegiate debates (v. 6) a year book of college
debating ... Ed. by Egbert Ray Nichols ... New York
city, Hinds, Harden & Eldredge, inc. [1916]

xxii p., 1 L, 569 p. 20 cm
. $1.50

© May 25, 1916; 2c. and aff. May 27, 1916; A 431244; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. 2486

Purdon, John.

Cumulative supplement to Purdon 's digest. A digest
of the statute law of the state of Pennsylvania for the
years 1905-1915. 13th ed. ... comp. and annotated by the
Publishers

' editorial staff, v. 1, 2, 3 of supplement—
v. 5, 6, 7 of the set. A. to Y. Philadelphia, The G. T
Bisel co., 1916.

3 v. 27 cm . $18.00

©Apr 15, 1916; 2c. each and aff. May 31, 1916; A 431261- George T
Bisel co. '

24
*
87

•
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[Reynolds, Louise France^ 1892-

The history of a great thoroughfare; a few facts con-

cerning Fifth avenue and its adjacent streets. New
York, The Thoroughfare publishing co.

[

c

1916]
[64] p. illus. (part col.) 29i

cm
. $075

© Mar. 25, 1916 ; 2c. Mar. 28, 1916 ; aff . Apr. 6, 1916 ; A 427588 ; L. F.

Reynolds, New York. (16-10816) 2488

[Root, George Livingston] 1860- comp.

... The ... Ancient Arabic order of the nobles of the

mystic shrine ... for North America ... [San Antonio,
Tex., Alamo printing company] 1916.

80 p. incl. port, double plates. 22-£
cm

. $1.50

Published 1903, revised 1916.

Title also in Arabic.

© Apr. 29, 1916 ; 2c. May 2, 1916 ; aff. May 4, 1916 ; A 427958 ; G. L. Root,
San Antonio. [Copyright is claimed on two letters] (16-11404) 2489

Sheridan, Wilbur Fletcher, 1863-

Methodism in the making, an inside survey of the Ep-
worth league, by Wilbur F. Sheridan. [Chicago, Metho-
dist book concern, c

1916]
96 p. 15

cm
$0.25

© Apr. 12, 1916; 2c. Apr. 26, 1916; aff. May 6, 1916; A 427990; W. F.
Sheridan, Chicago. (16-11400) 2490

Slaught, Herbert Ellsworth, 1861-

Intermediate algebra, by H. E. Slaught ... and N. J.

Lennes ... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
[

c
1916]
v, 249 p. front., illus., ports., diagrs. 19£

cm
. $0.75

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431075; H. E. Slaught, Chi-
cago, and N". J. Lennes, Missoula, Mont. (16-11395) 2491

Slingerland, William H ed.

... A child welfare symposium; twenty-five special

papers contributed by leading Pennsylvanians, ed. by
W. H. Slingerland ... Supplement to Child welfare work
in Pennsylvania ... New York, Department of child-

helping, Russell Sage foundation, 1915.
viii, 138 p. 23cm . ([Russell Sage foundation, New York. Dcpt. of

child-helping. Pamphlets] C H 18)

© Mar. 19, 1916; 2c. and aff. Apr. 22, 1916; A 427808; Russell Sage foun-
dation. (16-10805) 2492

Smith, Florence Mary, 1877-

Mary Astell, by Florence M. Smith ... New York,
Columbia university press, 1916.

6 p. 1., 193 p. 21
c,n

. (Half-title: Columbia university studies in English
and comparative literature) $1.50

Contents. — Biography.— Educational writings. — Pamphlets on mar-
riage.—Religious tracts.—Political pamphlets.—Character and influence.

—

Appendix i. Bibliographical note (p. 167-172)—Appendix n. Authorship of
Essay in defence of the female sex.—Bibliography (p. 183-186)

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431072; Columbia univ.

press. (16-11266) 2493

410



PAET I, BOOKS, GKOUP I

no. 51, June, 1916 2498

Sprague, Homer Baxter, 1829-

Studies in Shakespeare. (First series). By Homer B.
Sprague ... Boston, New York [etc.] The Pilgrim press

[

c
1916]
220 p. 19£

cm
.

Contents.—Shakespeare's cradle and school; a study of his early en-

vironment and his genius for labor.—Shakespeare's early manhood ; a

study of his marriage, pedagogy, law, and foundations.—Shakespeare's
sword and musket; a study of the military element in the man and his

dramas.—Shakespeare's wand and sceptre; a study of his imagination and
points of superiority.

© May 1, 1916; 2c. May 11, 1916; aff. May 10, 1916; A 428943; H. B.

Sprague, Newton, Mass. (16-11035) 2494

Sullivan, Mark, 1874- ed.

Data about the army and navy of the United States and
an outline of the preparedness program ; comp. for Col-

lier 's "Washington bureau under the direction of Mark
Sullivan, editor of Collier • s weekly . . . [New York, P. F,
Collier & son, printers] 1916.

65 p. 23J
cm

. (Collier's Washington bureau booklet, no. 1—2d ed.)

"References for debaters" : p. 65.

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 427687; P. F. Collier & son.

(16-10899) 2495

Talmage, James Edward, 1862-

Jesus the Christ ; a study of the Messiah and His mis-
sion according to Holy Scriptures both ancient and mod-
ern, by James E. Talmage . . . Pub. by the church. 3d ed.,

16th to 20th thousand inclusive. Salt Lake City, Utah,
The Deseret news, 1916.

xi, 804 p. 20cm .

"The book is published by the Church of Jesus Christ of Latter-day
saints."—Pref.

© May 1, 1916; lc. and aff. May 5, 1916; lc. May 20, 1916; A 428849;
Joseph F. Smith, trustee-in-trust for the Church of Jesus Christ of
tatter-day saints, Salt Lake City. (16-10810) 2496

Taylor, Albert D comp.

A partial list of plants available for various uses in

general landscape planting, comp. by Albert D. Taylor ...

[Cleveland, A. D. Taylor, c
1916i

51, tl] p. 20i
cm

. $0.50

© Apr. 5, 1916; 2c. and aff. Apr. 13, 1916; A 430222; A. D. Taylor, Cleve-
land. (16-11237) 2497

Van Auken, Kenneth L 1885-

Practical track maintenance ... by Kenneth L. Van
Auken ... Chicago, 111., Railway educational press, inc.

r

C
1916]
319 p. inch illus., forms. 20 cm . (Track series, vol. n) $1.60
Lettered on cover : Railway man's library.

© May 6, 1916; 2c. May 12, 1916; aff. May 11, 1916; A 431048; Railway
educational press, inc. (16-11202) 2498
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Vassal*, Matthew, 1792-1868.

The autobiography and letters of Matthew Vassar, ed.

by Elizabeth Hazelton Haight. New York, Oxford uni-

versity press, American branch
;
[etc., etc.] 1916.

5 p. L, 210 p. front., 1 illus., pi., ports., facsim. 23cm . $2.00

Appendix : Books from Matthew Vassar's library : p. 203-208.

© Mav 5, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431105; Oxford univ. press,

Amer. branch. (16-11280) • 2499

Wheeler, C. H., manufacturing company.

Condensing equipment. Philadelphia, Pa., New York
[etc.] C. H. Wheeler mfg. co., 1916.

1 p. 1., 5-179, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 23"m .

© Mar. 18, 1916; 2c. Apr. 28, 1916; aff. Apr. 15, 1916; A 427920; C. H.
Wheeler manufacturing co. (16-11203) 2500

Who's who in America; a biographical dictionary of

notable living men and women of the United States.

v. 9, 1916-1917 ; eel. by Albert Nelson Marquis ... Rev.
and reissued biennially. Chicago, A. N. Marquis &
company [1916]
xxxi, 3023 p. 20 cm . $5.00

© May 29, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431315; Albert Nelson Mar-
quis, Chicago. 2501

Willis, Henry Parker, 1874-

American banking [by] H. Parker Willis ... Chicago,
La Salle extension university, 1916.

xi, 361 p. fold, map, fold, chart, fold. form. 2Wm
. {Half-title: Busi-

ness administration ... La Salle extension university [section vni])

© Feb. 24, 1916; 2c. May 17, 1916; aff. May 19, 1916; A 433056; La Salle

extension univ. 2502

Wohlenberg, Gustav, 1862-

Der erste und zweite Petrusbrief und der Judasbrief,
ausgelegt von d. Gr. Wohlenberg ... 1. und 2. aufl. Leip-
zig, W. Scholl, 1915.

lv, 334 p. 22*cm . {Added t.-p.: Kommentar zum Neuen Testament ...

bd. xv)
"Zur textkritik" : p. il-li. "Aus der exegetischen literatur" : p. li—lv.

© Dec. 16, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13612; A. Deichert'sche
verlagsbuchhandlung. (16-10764) 2503

Woodward, Najah E.

Poems, by Najah E. Woodward. Boston, The Poet lore

company, 1916.
64 p. \Wm

. $1.00

© May 3, 1916; 2c. and aff. May 10, 1916; A 428924; N. E. Woodward,
Chicago. (16-11037) 2504

Zolling, R. von.

Lieb vaterland magst ruhig sein! zeitgeschichtlicher

roman, von E. von Zolling . . . Berlin, A. Weichert [1915]
120 p. 19

cm
.

© Mar. 20, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13573; A. Weichert.
2505
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Aldis, Mrs. Mary (Reynolds)
Flashlights, by Mary Aldis ... New York, Driffield &

company, 1916.
4 p. 1., 130, [1] p. 2U cm

. $1.35

Poems reprinted in part from various periodicals.

© May 18, 1916; 2c. and aft". May 20, 1916; A 431144; M. Aldis, % Dufneld
& co., New York. (16-11975) 2506

American society of international law.

Actas cle la Sociedad americana de clerecho interna-

cional correspondientes a su octava conferencia anual
eelebrada en Washington, D. C, abril 22-25, 1914. Wash-
ington, D. 0., B. S. Adams, 1916.

1 p. 1., viii, 287 p. 27 cm . $1.25

© Feb. 23, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 427066; Amer. soc. of
Internatl. law, Washington. 2507

Architectural league of New York.
Year book ... and catalogue of the 31st annual exhibi-

tion. Galleries of the American fine arts society ... from
February 6 to February 26, inclusive, 1916. [New York,
Printed bv the Kalkhoff co., 1916.

[146], 205-284 p. front., illus. 33
cm

. $1.00

© Feb. 4, 1916 ; 2c. Feb. 17, 1916 ; aff. Feb. 25, 1916 ; A 418973 ; Alexander
B. Trowbridge, sec, New York. 2508

Auditing and cost finding. Part i: Auditing, by Sey-
mour Walton ... Part n: Cost finding, by Dexter S.

Kimball ... New York, Alexander Hamilton institute

E
1916]

xvii, 480 p. illus. (incl. charts, forms) 22 cm
. (Added t.-p.: Modern

business ; a series of eighteen texts, especially prepared for the Alexander
Hamilton institute course in accounts, finance and management, ed. by
J. F. Johnson, [vol. vii])

Series title also on t.-p.

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; 1c. June 1, 1916; aff. Mav 29, 1916;
A 431332; Alexander Hamilton institute. (16-11260) 2509

Bitting, Arvill Wayne.
Canning and how to used canned foods [by] A. W. Bit-

ting, m. d., K. G. Bitting, m. s. Washington, D. C, Na-
tional canners association

[

c
1916]

184 p. illus. 19cm .

© May 24, 1916; 2c. and aff. Mav 24. 1916; A 433143; A. W. Bitting,

Washington. (16-11997) 2510

Buckle, George Earle.

The life of Benjamin Disraeli, earl of Beaconsfielcl, by
George Earle Buckle in succession to W. F. Monvpenny.
v. 4. 1855-1868 ... London, J. Murray, 1916.

viii, 608 p. front, (port.) plates, ports. 22 cm .
' 12/-

© lc. June 8, 1916; A ad int. 2677; pubd. May 11, 1916; Macmillan co.,

New York. 2511

^hurch, W. C]
... Interpretations infantrv drill regulations, U. S. A.,

1911 ...
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L
Church, W. C]—Continued

16 p. illus. m cm
. [With U. S. War dept. Infantry drill regulations,

United States army, 1911 ... New York, Army and navy journal [1916]

]

At head of title : Special appendix.

© May 9, 1916 ; 2c. and aff. May 10, 1916 ; A 428937 ; W. C. and F. P.

Church, New York. [Copyright is claimed on revision and new matterj
2512

Conway, Thomas, jr.

Investment and speculation ; a description of the mod-
ern money market and analysis of the factors determin-
ing the value of securities, by Thomas Conway, jr. ... in

collaboration with Albert W. Atwood ... New York,
Alexander Hamilton institute [1916]

xvi, 511 p. 22 cm
. (Added t.-p.: Modern business; a series of eighteen

texts, especially prepared for the Alexander Hamilton institute course in

accounts, finance and management, ed. by J. F. Johnson, [vol. Xj)

Series title also on t.-p.

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. June 1, 1916; aff. May 29, 1916;
A 431335 ; Alexander Hamilton institute. (16-11258) 2513

Die deutsche kriegsnotte und die fremden seemachte 1916.

4. jahrg. hrsg. von dr. Siegfried Toeche Mittler. Ber-
lin, E. S. Mittler und sohn, 1916.
116 p. illus. (part col.) plans, maps. 22i

cm
. M. 2

© Mar. 9, 1916; lc. Apr. 19, 1916; A—Foreign 13681 ; E. S. Mittler & sohn.

2514

[Frankau, Mrs. Julia (Davis)] 1864-

Twilight, by Frank Danby [pseud.] New York, Dodd,
Mead and company, 1916.

3 p. 1., 369 p. m cm
. $1.35

© Feb. 19, 1916; 2c. Feb. 21, 1916; aff. Feb. 23, 1916; A 418954; Dodd,
Mead & co. (16-4750) 2515

Galloway, Lee.

Organization and management. Part i. Business or-

ganization
; Part ii. Business management, by Lee Gallo-

way . . . New York, Alexander Hamilton institute [1916]
xvii, 504 p. 22 cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of eighteen

texts, especially prepared for the Alexander Hamilton institute course in

accounts, finance and management, ed. by J. F. Johnson, [vol. ii])

Series title also on t.-p.

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. June 1, 1916; aff. May 29, 1916;
A 431327; Alexander Hamilton institute. (16-11272) 2516

Gerstenberg, Charles W., 1882-

Commercial law, a treatise for business men on the law
applicable to commercial relations, by Charles W. Ger-
stenberg ... and Thomas' "W. Hughes ... New York, Alex-
ander Hamilton institute [1916]

xxii, 539 p. fold, chart. 22em , (Added t.-p.: Modern business; a series
of eighteen texts, especially prepared for the Alexander Hamilton institute

course in accounts, finance and management, ed. by J. F. Johnson, [vol.

XII])

Series title also on t.-p.

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. June 1. 1916; aff. May 29, 1916;
A 431337; Alexander Hamilton institute. (16-11257) 2517
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[Hamon, Louis]

Palmistry for all, containing new information on the

study of the hand never before published, by Cheiro

ipseucL] with a preface to American readers and with
upwards of sixty illustrations. New York [etc.] G. P.

Putnam's sons, 1916.

xxvii, 180 p. front, (port.) illus., plates. 19
cm

. $1.00

(£) May 19, 1916; 2c. May 24, 1916; aft. May 23, 1916; A 431197; G. P. Put-

nam's sons. (16-11981) 2518

Illinois Workmen's compensation act and decisions of the

Industrial board, with references to Negligence and
compensation cases annotated. J. B. Vaughn, chair-

man ... Chicago, Callaghan and company, 1916.

1 p. 1., p. 1147-12387 25rm .

Running title : 10 Negligence and compensation cases annotated. Illinois

appendix.

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433132; Callaghan & co.

2519

Indiana Workmen's compensation act and decisions of

the Industrial board, with references to Negligence
and compensation cases annotated ... Edgar A. Per-
kins, chairman. Chicago, Callaghan and company,
1916.

2 p. L, p. 1147-1221. 254cm .

Running title: 10 Negligence and compensation cases annotated. Indi-

ana appendix.

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 24. 1916; A 433130; Callaghan & co.

2520

[Lane, Ralph Norman Angell] 1874-

The dangers of half-preparedness ; a plea for a declara-

tion of American policy; an address by Norman Angell
\pseud.i ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1916.
2 p. 1., 129 p. 17icm . $0.50

© May 19, 1916: 2c. May 24, 1916; aff. May 23, 1916; A 431195; Norman
Angell, % G. P. Putnam's sons, New York. (16-11990) 2521

Lough, William Henry, 1881-

Corporation finance, an exposition of the principles

and methods governing the promotion, organization and
management of modern corporations, by William H.
Lough ... with the coilaboration of Fred W. Field ...

New York, Alexander Hamilton institute [1916]
xvi, 547 p. fold, chart. 22£

cnr
. (Added t.-p.: Modern business; a series

of eighteen texts, especially prepared for the Alexander Hamilton institute

course in accounts, finance and management, ed. b}^ J. F. Johnson, [vol.

VIII])
_

Series title also on t.-p.

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. June 1, 1916; aff. May 29, 1916;
A 431333 ; Alexander Hamilton institute. (16-11259) 2522
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Lovett, Robert Williamson, 1859-
Lateral curvature of the spine and round shoulders, by

Robert W. Lovett ... 3d ed., rev. and enL, with 180 illus-

trations. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1916]

xi, 213 p. illus. 23 cm . $1.75

© May 16, 1916; 2c. and aff. May 17, 1916; A 433028; P. Blakiston's son &
co. (16-11289) 2523

Mace, William Harrison, 1852-
A beginner's history, by William H. Mace ... illus-

trated by Homer W. Colby, portraits by Jacques Eeich
and P. R. Audibert. Chicago,. New York [etc.] Rand,
McNally & company

[

c
1916]

vi, 396 p. illus. (incl. ports., maps) 19i
cm

. $0.65

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Apr. 18, 1916; 2c. May 15, 1916; aff. May 17, 1916; A 433020; W. H.
Mace, Syracuse, N. Y. [Copyright is claimed on changes and additions]

(16-11765) 2524

McKim, Mead & White.
A monograph of the work of McKim, Mead & White,

1879-1915. pt. 9, 10. New York, The Architectural book
publishing co. [1916]

2 v. 52|
cm

. $10.00

© Apr. 3, 1916; 2c. each Apr. 12, 1916; aff. Apr. 21, 1916; A 428638; Paul
Wenzel and Maurice Krakow, New York. 2525

... Magicians' magic movements and ceremonies, accord-
ing to the latest formulas 1916. New York, Allen pub-
lishing co.

[

c
1916]

2 p. 1., [7]-220 p. 13|
cm

. $2.50

At head of title: 37.

© May 5, 1916; 2c. May 13, 1916; aff. May 15, 1916; A 433029; Allen pub.

co. (16-11745) \ 2526

Marden, Orison Swett, 1848-
Making life a masterpiece, by Orison Swett Marden

. . . New York, Thomas Y. Crowell company [1916]
2 p. 1., 329 p. 19i

cm
. $1.00

© May 8, 1916 ; 2c. and aff. May 19, 1916 ; A 433046 ; Thomas Y. Crowell
co. (16-11609) 2527

Massachusetts Workmen's compensation act and deci-

sions of the Industrial accident board, with references

to Negligence and compensation cases annotated.
Frank J. Donahue, chairman ... Chicago, Callaghan
and company, 1916.
2 p. 1, p. 1147-1269. 26V'm .

Running title : 10 Negligence and compensation cases annotated. Mas-
sachusetts appendix.

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433133; Callaghan & co.

2528

Maxwell, John M.
The man behind the mask. Robert Cecil, first earl of

Salisbury, the true and only author of the some thirty-

seven plays and poems now credited to one William Shak-
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Maxwell, John M.—Continued
spere, of Stratford-on-Avon, England. Also the author
of a vast amount of other writings given to the world
under various aliases. By John M. Maxwell . . . Indian-
apolis, Ind., Printed by Harrington & Folger

[

c
1916]

[4] p. 18 x 15
cm

. $0.10

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428658; J. M. Maxwell,
Madison, Wis. (16-11413) . 2529

Mead, Edward Sherwood, 1874-
Economics ; a practical exposition of the science of

business, with illustrations from actual experience, by
Edward Sherwood Meade ... New York, Alexander
Hamilton institute [1916]

xxviii, 471 p. 22 cm . {Added t.-p.: Modern business; a series of eight-

een texts, especially prepared for the Alexander Hamilton institute course
in accounts, finance and management, ed. by J. F. Johnson, [vol. I])

Series title also on t.-p.

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. June 1, 1916; aff. May 29, 1916;
A 431326 ; Alexander Hamilton institute. (16-11273) 2530

Miller, Herbert Adolphus.
. . . The school and the immigrant, by Herbert Adolphus

Miller ... Cleveland, 0., The Survey committee of the
Cleveland foundation, 1916.

102 p. diagrs. 18cm . ([Cleveland foundation. Publications] 20)
$0.25

At head of title : Cleveland education survey.

©-May 11, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431147; Survey committee
of the Cleveland foundation. (16-11597) 2531

Monroe, Anne Shannon.
Happy Valley; a story of Oregon, by Anne Shannon

Monroe ... illustrated by J. Allen St. John. Chicago,
A. C. McClurg & co., 1916.

6 p. 1., 347 p. front., illus. 19
cm

. $1.30

© May 20, 1916 ; 2c. and aff. May 22, 1916 ; A 433082 ; A. C. McClurg &
co. (16-11579) 2532

New Jersey Workmen's compensation act and decisions
of the Courts of common pleas, with references to

Negligence and compensation cases annotated. Chi-
cago, Callaghan and company, 1916.
2 p. I., p. 1147-1210. 26|

cm
.

Running title : 10 Negligence and compensation cases annotated. New
Jersey appendix.

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433131 ; Callaghan & co.

2533

New York Workmen's compensation act and decisions of
the State industrial commission, with references to
Negligence and compensation cases annotated. John
Mitchell, chairman ... Chicago, Callaghan and com-
pany, 1916.
2 p. L, p. 1147-1265. 26i

cm
.

_ Running title: 10 Negligence and compensation cases annotated. New
York appendix.

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433129; Callaghan & co.

2534
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Newsom, Lysias Everette, 1859-

Diary of a southern tour in midwinter, by L. E. New-
som ... [Indianapolis, Printed by F. E. Brinkman & co.,

1916]
cover-title, [12] p. 22J

cm
. $0.10

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 427483; L. E. Newsom, Indi-

anapolis. (16-10740) 2535

Nixon, James Leroy.

Histoiy of Buffalo consistory A. A. S. E. and co-ordi-

nate bodies from the institution of Palmoni lodge of

perfection in 1867, to the close of 1915, by James Leroy
Nixon ... Buffalo [The Hammond press] 1915.

228 p. front., plates, ports. 20i
cm

. $1.00

© Apr. 20, 1916; 2c. Apr. 24, 1916; aff. Apr. 25, 1916; A 427829; J. L.
Nixon, Buffalo. (16-10907) 2536

Odd-fellows, Independent order. Sovereign grand lodge.

Journal of proceedings of the 91st annual communica-
tion of the Sovereign grand lodge . . . Sept. 20th to 24th,

1915 ... Baltimore, Mel., The Sovereign grand lodge,

I. O. O. F., 1915.
306, xxxii, 53 p. 22cm .

©Dec. 10, 1915; 2c. and aff. Feb. 4, 1916; A 420650; Sovereign grand
lodge of the Independent order of Odd-fellows. 2537

Ohio. Courts of appeals.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by Emilias O. Randall, official reporter; E. S. Nichols,

J. L. W. Henney, assistant reporters, v. 4. Cincin-

nati, O., The W. Bt. Anderson company, 1916.
xliv, 587 p. 22|

cm
. $1.50

© May 25, 1916; 2c. May 29, 1916; aff. May 31. 1916; A 431265; E. O.
Randall, for the state of Ohio, Columbus, O. 2538

Ohio. Industrial commission.

Decisions of the Ohio industrial commission, with ref-

erences to Negligence and compensation cases annotated.
Wallace D. Yaple, chairman ... Chicago, Callaghan and
company, 1916.

1 p. 1, p. 1147-1245. 26Vm .

Running title : 10 Negligence and compensation cases annotated. Ohio
appendix.

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433134; Callaghan & co.

2539

Old guard, New York.

Official souvenir of the Old guard, 1826, 1916, of New
York city. [New York, Printed by the New Y7ork commer-
cial]

c1916.
r28i p., 1 1. inch ports. 27\ cm .

© Jan. 28, 1916; 2c. and aff. Feb. 1, 1916; A 418657; Old guard of the city

of New York, N. Y. (16-4752) 2540
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Paul, George Fred, 1877-
Human interest composition subjects, by George F.

Paul ... with 106 illustrations. Syracuse, N. Y., C. "W.

Bardeen, c1916.
2 p. 1., iii-viii, 9-162 p. illus. 25

cm
. $1.25

"Subjects for such written work in English as is required in most sec-

ondary schools."—Pref.

© Jan. 29, 1916; 2c. Jan. 31, 1916; aff. Feb. 2, 1916; A 420604; C. W.
Bardeen. (16-3785; 2541

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-
Through Glacier park ; seeing America first with How-

ard Eaton, by Mary Koberts Einehart ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1916.

ix, [1], 91, rli P., 1 1. front, (port.) plates. 19i
cm

. $0.75

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433077; M. R. Rinehart,
Sewickley, Pa. (16-11602) 2542

Schaffer, Aaron.
Selected poems, by Aaron Schaifer. Boston, The Poet

lore company
[

c
1916]

5 p. 1., 9-54 p. 19i
cm

. $1.00

© Feb. 5, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 9, 1916 ; A 420721 ; A. Schaffer, Balti-

more. (16-3781) 2543

Searle, Katharine.
Three war sketches; Her story, The march of truth,

" Hatred, " by Katharine Searle. Cambridge, Mass., The
Powell printing company, 1916.

50 o 23cm $0 50

© Mar. 31, 1916; 2c' Mar. 30, 1916; aff. Apr. 8, 1916; A 430192; K. Searle,

Cambridge, Mass. (16-9579) 2544

Smith, George James, 1866-
Longmans' briefer grammar, by George J. Smith ...

Rev. ed. New York, Chicago, Longmans, Green, and co.,

1915.
vi, 226 p. 19

cm
. $0.40

© Nov. 29, 1915; 2c. and aff. Feb. 9, 1916; A 420706; Longmans, Green &
co. (16-3783) 2545

Smith, William Griswold, 1869-
Practical descriptive geometry, by William Griswold

Smith ... 2d ed., rev., enl. and reset. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1916.
x, 256 u. illus., pi., diagrs. 23^'m

. $2.00

© May 20, 1916 ; 2c. and aff. Mav 22, 1916 ; A 433093 ; McGraw-Hill book
co., inc. (16-11759) 2546

Spectator company, New York.
Dividends in life insurance, showing premiums re-

ceived, dividends paid to and surplus accumulated for
policyholders by twenty-six American level premium
companies to January 1, 1916 . . . New York, The Spec-
tator company

r

c1916]
rll] .p. 17cm . $0.25

© Apr. 22. 1916; 2c. and aff. Apr. 28, 1916; A 428732; Spectator co.

(16-10910) 2547
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Tracy, Samuel Mills.

Bergen's botanies. Key and flora; southern United
States, by S. M. Tracy ... Eev. ed. Boston, New York
[etc.] Ginn and company [1915]

2 p. 1., 3-270 p. illus. 20cm '.' [With Bergen, Joseph Y. Introduction to
botany. Boston, New York [etc., 1914]]

© Oct. 15, 1915; 2c. and aff. Feb. 2, 1916; A 418699; S. M. Tracy, Biloxi,

Miss. [Copyright is claimed on new matter] 2548

Universal home and school dictionary of the English lan-

guage, self-pronouncing . . . based on the foundation laid

by Noah Webster and other lexicographers. Modern-
ized by Charles Morris . . . With an appendix including
foreign words and phrases, abbreviations, forms of

address, etc. Philadelphia, Chicago, The John C.

Winston company
[

c

1916]
3 p. 1, 448 p. 18

cm
.

* $0.50

© Apr. 12, 1916; 2c. May 5, 1916; aff. May 6, 1916; A 427972; John C.

Winston co. (16-10870) 2549

Valle, Isabel.

Epitaphs of some dear dumb beasts, by their mistress,

Isabel Valle. Boston, The G-orham press, 1916.
59 p. front., plates. 19i

cm
. $1.00

© Apr. 28, 1916; 2c. and aff. May 10, 1916; A 428926; I. Valle, New York.
(16-11614) 2550

Venn, Theodore Joseph, 1860-
Life insurance catechism; a treatise on protection, by

means of questions and answers, in terms comprehensi-
ble by the general reader. By Theodore J. Venn . . . In-

cluding a brief history of the various forms of life insur-

ance, a description of the different kinds of policies is-

sued, and a complete explanation of the legal reserve
annually set aside by all old line companies to meet the
individual policy-holder's increasing mortality rate ...

Chicago, The author
[

c
1916]

40 p." 20cm . $0.50

© Apr. 10, 1916; 2c. and aff. Aor. 13. 1916; A 427647; T. J. Venn.
(16-10746) 2551

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-
Marooned in the forest ; the story of a primitive fight

for life, by A. Hyatt Verrill . . . New York and London,
Harper & brothers [1916]

5 p. 1., 229, [li p. front., illus., plates. 19^
cm

. $1.25

© May 18, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431155; Harper & bros.

(16-11583) . 2552

Walger, Carl Ludwig.
... Eosen; gedichte von Carl L. Walger. Indianapolis,

Ind., Druck der Gutenberg co., 1916.
32 p. illus. (port.) m cm

Part of the poems are in English.

© Apr. 18, 1916; 2c. and aff. Apr. 20, 1916; A 427768; C. L. Walger,
Indianapolis. (16-11417) 2553

420



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 53, June, 1916 2559

American commerce association.

The traffic library. Application of tariffs between and
from points in Western classification territory, pt. 2.

Prepared under the direction of the Advisory traffic coun-
cil of the American commerce association, by Thomas D.
Fitzgerald ... Elvin S. Ketchum ... editor-in-chief ...

Edward G. Ward, associate editor ... Chicago, The
American commerce association [1916]

2 p. 1, iii-xxii, 235 p. 23i
cm

.

© May 10, 1916; 2c. May 17, 1916; aff. May 27, 1916; A 433204; Amer.
commerce assn. 2554

Anderson, Archibald James Camillus, 1846-

Some re-discovered algebra, by Archibald J. C. Ander-
son. New York, The author

[

c
1916]

7 p. 2l cm .

© Apr. 18, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428660; A. J. C. Anderson.
(16-11758) 2555

Bacon, Robert, 1860-

... For better relations with our Latin American neigh-
bors; a journey to South America, by Robert Bacon.
Washington, D. C, 1916.

2 v. in 1. 25cm . (Carnegie endowment for international peace. Divi-
sion of intercourse and education. Publications, no. 7-8. 2d ed.)

Pt. 2 has t.-p. in Spanish.
Contents.—pt. I. English version.—pt. n. Spanish, Portuguese and

French.

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433112; Carnegie endow-
ment for internatl. peace, Washington. (16-11764) 2556

Baker, James Hutchins, 1848-

American university progress and college reform rela-

tive to school and society, by James H. Baker ... New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1916.

x, 189, [Ifp. 20cm . $1.00

© May 3, 1916 ; 2c. and aff. May 17, 1916 ; A 433007 ; Longmans, Green &
co. (16-11594) 2557

Benson, Edward Frederic, 1867-

David Blaize, by E. F. Benson ... New York, George
H. Doran company

[

c
1916]

365 p. 20Fm . $1.35

© May 20, 1916; 2c. and aff. Mav 22, 1916; A 433089; George H. Doran
co. (16-11581) 2558

Bjurstedt, Molla.

Tennis for women, by Molla Bjurstedt ... and Samuel
Crowther, illustrated from photographs. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
vii p., 2 1., 3-174, r2i p. front, (port.) plates. 19i

cm
. $1.25

(c) May 15, 1916; 2c. and aff. May 17, 1916; A 433035; Doubleday, Page &
co. (16-11285) 2559
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
2560 pt. 1, n. s., v. 13

[Black, Henry Campbell]
Supplement to Black on income taxes, 1916 . . . Kansas

City, Mo., Vernon law book company, 1916.
iv, 867-970 p. 23 cni

. $1.00

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Feb. 25, 1916; A 427002; H. C. Black, Wash-
ington. 2560

Bowers, Claude Gernade, 1879-
The Irish orators ; a history of Ireland's fight for free-

dom, by Claude G. Bowers, illustrated with photographs
... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

13 p. 1., 528 p. front., pi., ports. 20cm . $1.50
Contents.—Henry Flood.— Henry Grattan.— John Philpot Curran.

—

Lord Plunkett.— Robert Emmet.— Daniel O'Connell.— Thomas Francis
Meagher.—Isaac Butt.—Charles Stewart Parnell.—The last quarter of a

century, 1891-1912.—Bibliography (p. i511]-515)

© May 11, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A. 428977; Bobbs-Merrill co.

(16-11590.) 2561

Bryner, Edna.
... The garment trades, by Edna Bryner. Cleveland,

O., The Survey committee of the Cleveland foundation,

1916.
153 p. front., plates, diagrs. 18

cm
. ([Cleveland foundation. Publica-

tions] 19) $0.25
At head of title : Cleveland education survey.

© May 11, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431148; Survey committee
of the Cleveland foundation. (16-11596) 2562

Buckly, Julian A.
An architectural monograph on domestic architecture

in Massachusetts, 1750-1800, with text by Jvlian A.
Bvckly, prepared for publication by Eussell F. White-
head . . . [Saint Paul, White pine bureau] 1916.

16 p. illus. 28J
cm

. {On cover: The white pine series of architectural

monographs, vol. n, no. 2)

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428526; George F. Lindsay,
St. Paul. (16-10352) 2563

Carman, Bliss i. e. William Bliss, 1861-
April airs; a book of New England lyrics [by] Bliss

Carman. Boston, Small, Maynard and company, 1916.
viii p., 1 L, 77 p. 18

cm
. $1.00

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A' 431089; Small, Maynard &
co., inc. (16-11612) 2564

Cave, pseud.
Fragments, v. 2. By Cave \pseud.] New York, The

Quarterly book department [1916]
132 p. 17

cm
. $0.60

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. May 17, 1916; A 433002; Quarterly book
department. 2565

Cherry, John W.
The Improved order of red men in Virginia, 1839 to

1916; embracing a short history of the Improved order
of red men; important events from each session of the
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Cherry, John W.—Continued
Great council of Virginia; a complete list of all tribes

that have been organized in Virginia; a short sketch of

each of the great sachems; the significance of tribal

names; list of councils degree of Pocahontas, etc., etc.

By John W. Cherry . . . Norfolk, Va., 1916.
118 p., 1 1. 2 port. (incl. front.) 22£

cm
. $1.00

© May 13, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431079; J. W. Cherry,

Norfolk, Va. (16-11989) 2566

Chicago. [Chicago, The University of Chicago press,

1916]
cover-title, 24 mounted pi. 26£ x 33

cm
.

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 6, 1916; A 427991 ; Univ. of Chicago.

(16-11161) 2567

Olapp, Frederick Mortimer.
On the overland, and other poems, by Frederick Mor-

timer Clapp. New Haven, Yale university press, 1916.
1 p. 1., v-vi p., 1 I., 90 p. 22-r

,n
. $1.00

© May 12, 1916; 2c. May 13, 1916; aff. May 15, 1916; A 428979; Yale
nniv. press. (16-11611) 2568

Collins, Edward Day, 1869-
A history of Vermont, with the state constitution, geo-

logical and geographical notes, bibliography, chronology,
statistical tables, maps, and illustrations, by Edward Day
Collins ... Eev. ed. Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1916]

x p., 1 L, 351 p. incl. front, (port.) illus. maps. 19cm .

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433154; E. D. Collins,

Middlebury, Vt. [Copyright is claimed on new matter]

(16-12261) 2569

Corpus juris, being a complete and systematic statement
of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions ; ed. by William Mack . .

.

and William Benjamin Hale ... v. 4. [Appeal and
error to Arbitrary] New York, The American law book
co. ; London, Butterworth & co., 1916.
3 p. I., v-xxi, 1476 p. front, (port.) 27 cm .

© May 27, 1916; 2c. and aff. June 2, 1916; A 431346; Amer. law bk. co.

2570

Crow, Mrs. Martha (Foote) 1854-
Lafayette, by Martha Foote Crow ... New York, The

Macmillan company, 1916.
ix, 201 p. front, (port.) plates. 18

cm
. (Half-title: True stories of

great Americans) $0.50

© May 17, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431102; Macmillan co.

(16-11603) 2571

Dearborn, George Van Ness, 1869-
... The influence of joy, by George Van Ness Dearborn

... Boston, Little, Brown, and company, 1916.
xviii, 223 p. 19

cm
. (Mind and health series, ed. by H. A. Bruce) $1 00

© May 10, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428968; Little, Brown, and
company. (16—11399) 2572
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2573 pt. 1, n. s., v. 13

Delta upsilon.

The manual of Delta upsilon. New York, The Execu-
tive council

[

c
1916]

5 p. 1., 84 p. pi., 2 coats of arms (incl. front.) 24i
cm

. $1.00

Preface signed : Herbert Wheaton Congdon.
© Apr. 17, 1916: 2c. Apr. 19, 1916; aff. Apr. 24, 1916; A 428685; Delta

upsilon fraternity, inc., New York. (16-10771) 2573

Deming, Adele Chester.

Lyrics of life, by Adele Chester Deming. Boston,
Christopher publishing house

[

c
1916]

52, t
lj p. incl. front, (port.) 15^m . $1.00

© Jan. 1, 1916; 2c. and aff. Jan. 28, 1916; A 420717; Christopher pub.
house. (16-3784) 2574

Dix, Beulah Marie, 1876-
... Where war comes, written for the American school

peace league by Beulah Marie Dix . . . Boston, 1916.
20 p. 23cm .

At head of title : American school peace league.

© Apr. 7, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; D 43655; Beulah Flebbe, Waban, Mass.
(16-10913) 2574*

Douglas, Ford.
Thorpe of the hole-in-the-wall country ; a story of Wy-

oming and the cattle country, written around one of the

most thrilling and dramatic incidents in the history of

the West—the '
' rustler war '

' of 1892. By Ford Douglas
. . . New York, JT. S. Ogilvie publishing company, c1916.

190, 81 p. 19rm . (On cover: Railroad series, no. Ill)
"Ten secret service stories" : 81 p. at end.

© May 10, 1916; 2c. May 15, 1916; aff. May 12, 1916; A 428976; J. S.

Ogilvie pub. co. (16-11384) 2575

Emerson, Walter Crane, 1863-
The latchstring to Maine woods and waters, by Walter

Emerson ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1916.
xi, tl] p., 1 1., 228, r2] p. front., plates (1 double) 21 cm . $2.00

© May 20, 1916 ; 2c. and aft'. May 22, 1916 ; A 433073 ; W. C. Emerson,
Boston. (16-12262) 2576

Fischer, W.
. . . Die deutsche sprache von heute, von dr. W. Fischer

... Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1914.
2 p. 1., 115, [1] p. 18£

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 475. bdchn.)

"Einige empfehlenswerte bueher" : 1 p. at end.

© Dec. 12, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13658; B. G. Teubner.
(16-12271) 2577

Fleming, George T ed.

Pittsburgh; how to see it; a complete, reliable guide
book with illustrations, the latest map and complete
index, arranged and ed. by George T. Fleming. [Pitts-

burgh] William G. Johnston company, c1916.
256 p. illus. (incl. map) 17

cm
. $0.25

© Mav 6, 1916; 2c. and aff. May 9, 1916; A 427993; Harry P. Pears, Pitts-

burgh. (16-11217) 2578
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Fletcher, John Gould.
Goblins and pagodas, by John Gould Fletcher. Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
xxiv, [1], 98, [2] p. 20i

ein
. (On cover: The new poetry series) $0.75

Poems, reprinted in part from various periodicals.

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428957; J. G. Fletcher,

Boston. (16-11033) 2579

Fowler, Harold North, 1859-
A history of sculpture, by Harold North Fowler ...

New York, The Macmillan company, 1916.
xxvi p., 1 1., 445 p. front., illus. 20cm . $2.00

Bibliography: p. 419-431.

© May 24, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431206; Macmillan co.

(16-12249) 2580

Freeman, Ethel Hale.

A dramatization of Monsieur Beaucaire, by Ethel Hale
Freeman, made from Booth Tarkington's popular novel
. . . Boston, W. H. Baker & co., 1916.

121 p. illus. 18i
cm

. $0.50

© May 13, 1916; 2c. May 15, 1916; D 43904; E. H. Freeman, Northampton,
Mass. (16-12266) 2580*

Fuller, George Albion.

Wisdom of the ages ; revelations from Zertoulem, the

prophet of Tlaskanata, automatically transcribed by Rev.
George A. Fuller, m. d. ; introduction by Susie C. Clark.

2d ed. Boston, Christopher publishing house
[

c
1916]

'

viii, 211 p. 20A cra
. $1.25

© Alar. 31, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427851 ; G. A. Fuller, Green-
wich Village, Mass. (16-10457) 2581

Garden City company of California, Los Angeles.
... Ideal homes in garden communities; a book of stock

plans designed by Francis Pierpont Davis ... Walter
Swindell Davis ... Loyall F. Watson ... Henry R. Davis
. . . for the Garden City company of California ... [2d ed.]

New York city, R. M. McBride and company [°1916]
80 p. illus. (incl. plans) 25cm . $1.00

© May 5, 1916 ; 2c. and aff. May 8, 1916 ; A 428901 ; Garden City co. of
California, Los Angeles. (16-11389) 2582

Green, Edwin Luther, 1870-
A history of the University of South Carolina, by

Edwin L. Green ... Columbia, S. C, The State company,
1916.

475 p. front., plates, ports., plan. 24cm . $2.50

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 19, 1916; A 433068; E. L. Green, Colum-
bia, S. C. (16-11595) 2583

Greenberg, David Solon, 1887-
Murder, by David S. Greenberg ... New York, The

Hour publisher, 1916.
626 p., 1 1. 20cm . $1.50

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433106; D. S. Greenberg,
New York. (16-11580) 2584
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2585 pt. 1, n. s., V. 13

Gregor, Elmer Russell.

War path and hunting trail ; adventures of Indian boys,
by Elmer Russell Gregor ... New York and London,
Harper & brothers [1916]

4 p. 1., 202, tl] p. front. 19£
cm

. $0.60
Contents.—Silver Cloud, the Delaware.—Sky Bird, the Iroquois.—The

gratitude of Lame Deer.—The redemption of Jumping Fox.—Singing Bear,
the Chippewa.—The war-eagle.—Little Hawk, the Sioux.—Little Beaver,
son of Roaring Bear.—A Pawnee scout.—The white buffalo.—The adven-
ture of Crying Bear.

© May 18, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431156; Harper & bros.

(16-11582) 2585

Guaranty trust company of New York.
China. [New York, etc.] Guaranty trust company of

New York, 1916.
4 p. 1., 62 p. 18 cin

. (Half-title: Pamphlets on foreign trade, issued

by Guaranty trust company of New York ... 2)

© May 10, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428946; Guaranty trust co.

of New York. (16-11403) 2586

Hamilton, Lord Ernest William, 1858-
The first seven divisions, being a detailed account of

the fighting from Mons to Ypres, by Ernest W. Hamilton
(captain 11th Hussars) with maps. New York, E. P.

Dutton and company [1916]
338 p. maps (part fold, inch front.) 20 cm . $1.50

© May 20, 1916; 2c. May 24, 1916; aff. May 23, 1916; A 433113; E. P.

Dutton & co. (16-11741) 2587

Harding, Gardner Ludwig, 1887-
Present-day China; a narrative of a nation's advance,

by Gardner L. Harding ... New York, The Century co.,

1916.
x p., 3 1, 3-250 p. front., plates, ports. 18

cm
. $1.00

© May 19, 1916 ; 2c. and aff. May 22, 1916 ; A 433095 ; Century co.

(16-11738) 2588

Harrison, A H.
The history of silhouettes and how to make them, by

A. H. Harrison ... ed. by Cecil Morrison Baskett. [St.

Louis] Comp. by the Freelance publicity and syndicating

bureau of Saint Louis
[

c
1916]

24 p. illus. 2H cm
. $0.50

© Apr. 13, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428677; A. H. Harrison,

St. Louis. (16-12247) 2589

Heilborn, Adolf, 1873-
... Allgemeine volkerkunde ... von dr. Adolf Heilborn

... Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
2 v. illus. 18£

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 487.-488. bdchn.)

"Als in. teil der Allgemeinen volkerkunde ist erschienen : Die geistige

kultur der naturvolker, von prof. dr. K. Th. Preuss."—Publisher's state-

ment.
"Literaturnachweis" at end of each volume.
Contents.—I. Feuer, nahrung, wohnung, schmuck und kleidung.—II.

Waffen und werkzeuge, Industrie, handel und geld, verkehrsmittel.

v. 1 © Feb. 20, 1915; v. 2 © Feb. 23, 1915; lc. each Apr. 8, 1916; A—For-
eign 13663, 13664; B. G. Teubner. (16-12251) 2590, 2591
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Henderson, Ernest Flagg, 1861-
A short history of Germany, by Ernest F. Henderson

... New ed., with additional chapters. New York, The
Macmillan company, 1916.

2 v. double maps. 22^"\ $3.50

Bibliography at the beginning of most of the chapters.

Contents.—i. 9 a. d. to 1648 a. d.—ii. 1648 a. d. to 1914 a. d.

© May 24, 1916; 2c. each and aff. May 25, 1916; A 431204; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new material] (16-12242) 2592

Heusermann, Emil, 1877-
. . . Schillers dramen, von Emil Heusermann . . . Leipzig

und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
2 p. L, 129, [1] p. 18J

cm
. (Ans natur und geisteswelt ... 493. bdchn.)

© Feb. 18, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13642; B. G. Teubner.
(16-12272) 2593

Hinz, Adolf.
Thermodynamische grundlagen der kolben- und turbo-

kompressoren
;
graphische darstellungen fur die berech-

nung und untersuchung, von Adolf Hinz . . . mit 12 zahlen-

tafeln, 54 figuren und 38 graphischen berechnungstafeln.
Berlin, J. Springer, 1914.

vii, 58 p. illus., 38 diagr. 3Ucm
. M. 12

© Feb. 26, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13314; Julius Springer.
(16-4617) 2594

The lieutenant, and others, by " Sapper' ' ... London.
New York [etc.] Hodder and Stoughton, 1915.

vii, 175 p. I9
cm

. l/-
Contents.—The lieutenant.—The end of Wipers.—The black sheep.

—

James and the land mine.—The sixth drunk.—The mine.—Driver Robert
Brown.—The coward.—Ebeneezer the goat.—The pepnotised milk.

—
"Will

you take over his horse, Sir?"—The aftermath.

© lc. Tan. 14, 1916; A ad int. 2542; pubd. Dec. 17, 1915; A. P. Watt & son,

London. (16-3766) 2595

Morgan-de-Groot, J 1868-
The flower of sleep; a romance, by Dr. J. Morgan-de-

Groot . . . London, S. Paul & co. [1916]
320 p. 19*

cm
. 6/-

© lc. May 22, 1916; A ad int. 2661; pubd. Apr. 25, 1916; J. Morgan-de-
Groot, London. (16—11737) 2596

National society for the promotion of industrial education.
Bulletin no. 21. Eeport of the Minneapolis survey for

vocational education. January 1, 1916. [Minneapolis,
Minn., Printed by the Syndicate printing company, 1916]

697 p. charts (part fold.) 22|
cni

. $0.50

© Jan. 14, 1916; 2c. Jan. 18, 1916; aff. Jan. 17, 1916; A 420390; Charles
Allen Prosser, Minneapolis. 2597

Shepard, Odell.

... Shakespeare questions; an outline for the study of
the leading plays, by Odell Shepard. Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1916]

3 p. 1., 214 p. front, (port.) 18cm . (The Riverside literature series)
$0.50

© Apr. 20, 1916; 2c. May 12, 1916; aff. May 22, 1916; A 433105; O. Shep-
ard, Cambridge, Mass. (16-12267) 2598
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2599 pt. 1, n. s., V. 13

Walker, William Slee.

Errors in criminal proceedings in all states and terri-

tories and federal courts where judgments have been
affirmed, being the errors in criminal proceedings, which
were held by the appellate courts of the states, and of the
United States and territories, to be insufficient to justify

reversals of the judgments of conviction entered therein,

all of which have been gathered from direct sources. By
W. S. Walker . . . Cincinnati, 0., The W. H. Anderson co.,

1916.
x, 559 p. 2irra

. $5.00

© Apr. 28, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428789; W. H. Anderson co.

(16-10893) 2599

Wang Yang-ming, 1472-1529.

The philosophy of Wang Yang-ming, tr. from the Chi-

nese by Frederick Goodrich Henke ... introduction by
James H. Tufts ... London, Chicago, The Open court

publishing co., 1916.
xvii, 512 p. 2 pi. (incl. front.) 23i

cm
. $2.50

© May 19, 1916; 2c. May 20, 1916; aff. May 23, 1916; A 431193; Open
court pub. co. (16-11982) 2600

Warne, Frank Julian, 1874- comp.

Before the Interstate commerce commission, no. 8725,

Lake cargo coal rates; no. 8598, the Pittsburgh coal op-

erators association vs. Pennsylvania company, et al. ; ex-

hibits by the Pittsburgh coal operators association, pre-

pared by Frank J. Warne. Washington, D. C, 1916.
3 1., 103 diagr. 30£x41 cm

. $10.00

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428912; F. J. Warne, Wash-
ington. (16-11189) 2601

Wright, Charles Henry Conrad, 1869-

A history of the third French republic, by C. H. C.

Wright ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1916.

5 p. 1., 206 p., 1 1. front., ports. 20|cm . $1.50

Bibliography: p. rl93]-197.

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433072; C. H. C. Wright,
Cambridge, Mass (16-11591) 2602

Wright, Richardson Little, 1887- ed.

Low cost suburban homes; a book of suggestions for

the man with the moderate purse, ed. by Richardson
Wright ... New York, E. M. McBride & company, 1916.

3 p. 1., 120 p. front, illus. (incl. plans) 26cm . $1.25

Contents.—The service of the architect, by H. Hammitt.—How to go
about planning your home, by C. E. Schermerhorn.—The cost of different

kinds of building, by G. H. Ingraham.—The promise of American house
building, by R. A. Cram.—An album of low cost suburban homes.

—

Addresses of contributing architects.

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428900; Robert M. McBride &
co. (16-10935) 2603
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Bausch & Lomb optical co.

Ophthalmic lenses and accessories; lenses, frames,
magnifiers and readers ... Rochester, N. Y., Bausch &
Lomb optical co.

[

c
1916]

148 p., 1 I. inch illus., tables, diagrs. in charts. 25 cm .

© Feb. 3, 1916; 2c. Apr. 25, 1916; aff. Apr. 26, 1916; A 430683; Bausch &
Lomb optical co. (16-10934) 2604

Bible, Howard Wiswall.
Poems of the metropolis, by Howard Wiswall Bible.

Washington, Brewood, 1916.
[29i p. 21

cm
. $0.50

© May 6, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431149; H. W. Bible, New
York. (16-11977) 2605

Boericke, William, 1849-
Pocket manual of homoeopathic materia medica, com-

prising the characteristic and guiding symptoms of all

remedies <clinical and pathogenetic) by William Boericke
... 6th ed., rev. and enl., with the addition of a repertory
by Oscar E. Boericke ... New York, Boericke & Runyon,
1916.

viii p., 1 1., 1293 p. 15*cm . $3.50

© May 4, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428993; W. Boericke, San
Francisco. (16-12000) 2606

Bogart, Ernest Ludlow, 1870-
Business economics [by] Ernest L. Bogart ... Chicago,

La Salle extension university, 1915.
2 p. ]., iii-vni, 268 p. illus. (incl. maps, tables) 2H cm

. (Half-title:
Business administration ... La Salle extension university, tsec. vn)
© Nov. 3, 1915; 2c. May 17, 1916; aff. May 19, 1916; A 433058; La Salle

extension univ. (16-11991) 2607

Bowman, James Cloyd, 1880- ed.

The promise of country life; descriptions, narrations
without plot, short stories, ed. by James Clovd Bowman
... Boston, New York

r
etc,] D. C. Heath & CO.V1916]

xxii, 303 p. 19 cra
. $1.00

© May 17, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433138; D. C. Heath & co.

(16-12269) 2608

Bridge, Helen Lillian, ed.

A manual of practical nursing, prepared for the Wash-
ington university training school for nurses in the Barnes
and St. Louis children's hospitals, ed. by Helen Lillian
Bridge ... St. Louis, C. V. Mosby company, 1916.

84 p. 18
cm

. $0.75

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 5, 1916; A 428847; C. V. Mosby co.

(16-11287) 2609

Bucher, Elmer Eustice, 1885-
How to conduct a radio club ; describing parliamentary

procedure, indoor and outdoor experiments, 5000-mile
receiving set, and many other features, by E. B. Bucher
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Bucher, Elmer Eustice—Continued

Pub. under the direction of the Wireless age. 2d rev. ed.

New York, The Marconi publishing corporation, c1916.
128 p. fflus., diagrs. 24| cm . $0.50

© Apr. 24, 1916 ; 2c. Apr. 29, 1916 ; aff. Apr. 28, 1916 ; A 428879 ; Marconi
pub. corporation. (16-11049) 2610

Bunner, Henry Cuyler, 1855-1896.

The stories of H. C. Bunner. First series ; with an in-

troductory note by Brander Matthews. New York, C.

Seribner's sons, 1916.
xiii, 434 p. front. 19i

cm
.

Contents.—The story of a New York house.—The Midge.—Jersey and
Mulberry.—Tiemann's to Tubby Hook.—The Bowery and Bohemia.—The
story of a path.—The lost child.—A letter to town.
© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 431097; Charles Scribner's

sons. (16-11385) 2611

Burk, Walther.

Der versunkene Herrgott; roman von Walther Burk.
Berlin, G. Grote, 1914.

3 p. 1., 292 p. 19cm . (Half-title: Grote'sche sammlung von werken zeit-

genossischer schriftsteller, 118. bd.)

© Nov. 12, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13605; G. Grote'sche ver-
lagsbuchhandlung. (16-10831) 2612

Calkins, Charlotte Wait.

A course in house planning and furnishing [by] Char-
lotte Wait Calkins . . . illustrations by Harry W. Jacobs . .

.

Kaymond Everett ... H. M. Kurtzworth ... Leon Allen
Beroth ... Paul Eugene Olson ... Chicago, New York,
Scott, Foresman and company

r

c

1916i
79 p. incl. front., illus., plans. 23 x 3Ucm

. $0.60

© Mav 2, 1916; 2c. Mav 6, 1916; aff. May 17, 1916; A 433033; Scott, Fores-
man & co. (16-11391) 2613

Gavins, Elmer Warren, 1864-
Orthography and word analysis, including a course in

spelling, phonics, and pronunciation, by Elmer W. Cavins
... introduction by Dr. Edwin C. Hewett ... Rev. ed.

Taylorville, 111., C. M. Parker [1914]
183 p. 19rn

. $0.50

© Oct. 6, 1914; 2c. and aff. June 3, 1916; A 433251 ; C. M. Parker. 2614

Cohen, Stanley A.
Some interesting facts about the origin and history of

playing cards, by Stanley A. Cohen. New York, The
New York consolidated card company, 1916.

31 p. 18cm .

© Apr. 17, 1916; 2c. Apr. 19, 1916: aff. May 5, 1916; A 429932; New York
consolidated card co. (16-11282) 2615

Cullen, Thomas Stephen, 1868-
Embryology, anatomy, and diseases of the umbilicus,

together with diseases of the urachus, by Thomas Stephen
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Cullen, Thomas Stephen—Continued
Cullen ... illustrated by Max Brodel. Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1916.

"xxi, 680 p. illus. (part col.) 26|cm . $7.50

Contains bibliographies.

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431108; W. B. Saunders co.

(16-12001) 2616

Davis, Arthur Lowry, 1866-
Rail failures for the trackman, with notes on rail speci-

fications, rail manufacture, and rail sections. By A. L.

Davis ... Chicago, Hall-Stockton printing co.
[

c
1916]

1 p. ]., 5-155 p. incl. illus., tables. 16|
cm

. $1.00

© Apr. 1, 1916; 2c. Mar. 22, 1916; aff. Apr. 13, 1916; A 428508; A. L,.

Davis, Chicago. (16-11994) 2617

Davis, Charles Belmont, 1866-
Nothing a year; a novel, by Charles Belmont Davis.

New York and London, Harper & brothers [1916]
3 p. 1., 291, [1] p. front. 19*

cm
. $1.30

© Feb. 17, 1916; 2c. Feb. 23, 1916; aff. Feb. 19, 1916; A 418938; Harper &
bros. (16-4747) 2618

Davis, Miles Avery, 1843-
The bird poems of Miles A. Davis. Rochester, N. Y.,

J. W. Johnston; East Aurora, N. Y., Printed by the Roy-
crofters, 1916.

1 p. 1., 5-37 p. 15
cm

. $1.00

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427830; J. W. Johnston,
Rochester, N. Y. (16-11194) 2619

Davis, Vernon Hayes, 1877-
The garden book, a popular treatise on the growing of

vegetables under both home and market conditions. Con-
taining concise and dependable information concerning
the planting, cultivation, spraying, harvesting and mar-
keting the common garden vegetables in such manner as

to secure the largest measure of satisfaction, pleasure and
profit. By Vernon Hayes Davis ... New York, Orange
Judd company, 1915.

viii, 244 p. front., illus., plates. 19
cm

. (Lettered on cover: Farm life

series) $0.50
© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433145; Orange Judd co.

(16-11750) 2620

Ellis, Edward Sylvester.

History of the German people from the first authentic
annals to the present time ... v. 5, 6 . . . ed. by Edward S.

Ellis, a. m., and Augustus R. Keller ... [1st ed.] New
York, The International historical society, incorporated,
1916.

2 v. fronts., plates, ports. 18
,m

. (Half-title: The International his-
torical library. Section 1)

Contents.—v. 5. The dawn of the reformation.—v. 6. The reformation.
© May 19, 1916; 2c. each May 31, 1916; aff. June 1, 1916; A 433230, 433231

;

Augustus R. Keller, New York. 2621, 2622

431



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2623 pt. 1, n. s., v. 13

Ferris, Anita Brockway, 1881- comp.
Missionary program material, for use with boys and

girls, comp. by Anita B. Ferris. New York, Missionary
education movement of the United States and Canada,
1916.

vii, 97, [5] p. 23i
cm

. $0.50

"List of mission boards and correspondence" : 3 p. at end.

Contains bibliographies.

© May 20, 1916; 2c. and aft. May 22, 1916; A 433087; Missionary education
movement of the U. S. and Canada. (16-11983) 2623

Field, Louise Maunsell.
A woman of feeling, by Louise Maunsell Field . . . New

York, Dodd, Mead and company, 1916.
4 p. 1., 295 p. 19i

cm
. $1.00

© Feb. 19, 1916 ; 2c. and aft. Feb. 23, 1916 ; A 418953 ; Dodd, Mead & co.

(16-4749) 2624

Fielding, Henry, 1707-1754.
The Covent-Garden journal, by Sir Alexander Draw-

eansir, knt. censor of Great Britain (Henry Fielding) ed.

by Gerard Edward Jensen ... New Haven, Yale uni-

versity press
;
[etc., etc.] 1915.

2- v. fronts., plates, ports., facsims. 22i
cm

. $5.00

© Feb. 1, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Feb. 8, 1916; A 418737; Yale univ.

press. (16-3780) 2625

Fisher, Mrs. Dorothea Frances (Caniield) 1879-
The real motive, by Dorothy Canfield. New York, H.

Holt and company, 1916.
4 p. 1, 3-334 p. 19i

cm
. $1.40

Contents.—But this is also everlasting life (poem)—The pragmatist.

—

The conviction of sin.—An April masque.—A sleep and a forgetting.—The
lookout (poem)—A good fight and the faith kept.—From across the hall.

—

Vignettes from a life of two months.—An academic question.—Fortune
and the fifth card.—The city of refuge.—An untold story.—A thread with-
out a knot.—There was a moon, there was a star (poem)—The great
refusal.—The sick physician.

© May 13, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431219; Henry Holt & co.

(16-11967) 2626

Floy, Henry, 1866-
Value for rate-making, by Henry Floy . . . 1st ed. New

York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1916.
viii, 322 p. diagrs. (1 fold.) 23h

em
. $4.00

© Apr. 26, 1916; 2c. and aff. Apr. 27, 1916; A 427867; McGraw-Hill book
co., inc. (16-10512) 2627

Franklin, Benjamin, 1706-1790.

... Autobiografia de Benjamin Franklin, con trozos

escogidos de sus obras, con notas criticas y modelos para
la enseiianza, traduccion de M. R. Blanco-Belmonte, voca-
bulario en ingles y espahol por Alfredo Elias ... Boston,
Nueva York [etc.] D. C. Heath & compahia

[

c
1916]

xviii p., 1 1., 422 p. 2 port. (incl. front.) illus. (incl. facsims.) maps.
17cm . (Clasicos literarios en ingles de Heath) $0.60

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431107; D. C. Heath & co.

(16-11768) 2628
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Die geschichte des volkerkrieges, hrsg. und verlegt von
Hermann Schaffstein. rlfg. 1-18.] Coin am Rhein,

1914.
18 pt. front., illus., plates (part col., part fold.) ports., map, col. fold.

plans, diagrs. 31
cm

.

© Jan. 11-Aug. 20, 1915; lc. each Jan, 21, 1916; A—Foreign 13326; Her-

mann Schaffstein. (16-9989) 2629

Gillette, John Morris, 1866-
Sociology, by John M. Gillette ... Chicago, A. C. Mc-

Clnrg & co., 1916.
5 p 1., 159 p. 18cm . [The national social science series, ed. by F. L,.

McVey] $0.50
"References" : p. 147-153.

© May 20, 1916 ; 2c. and aff. May 22, 1916 ; A 433083 ; A. C. McClurg & co.

(16-12256) 2630

Gregory, Jackson-, 1882-
The outlaw, by Jackson Gregory ... with illustrations

by J. N. Marchand. New York, Dodd, Mead and com-

pany, 1916.
6 p. 1., 328 p. front, plates. m cm

. $1.25

© Feb 19, 1916; 2c. Feb. 21, 1916; aff. Feb. 23, 1916; A 418955; Dodd,
Mead & co. (16-4748) 2631

Hay, Emily Parkin Babcock, 1869-
William Keith as prophet painter, by Emily P. B. Hay.

San Francisco, P. Elder and company [1916]
4 p. L, 3-41 p., 1 1. front, (mounted port.) 20i

cm
. $0.75

© May 10, 1916; 2c. and aff. Mav 15, 1916; A 433000; Paul Elder & co.

(16-12246) 2632

Heralds of liberty.

Laws, rules and regulations of the Heralds of liberty,

a fraternal beneficial order, as revised at the fourth reg-

ular conclave, held at Huntsville, Ala., July, 1913, and
amendments to December 31st, 1915. Supreme lodge

—

Huntsville, Ala. ... Huntsville, Ala., The Supreme lodge
of the Heralds of liberty

[

c
1916j

iv p., 1 1., [7i-73 p. 19* x 10
cm

.

© Feb. 10, 1916 ; 2c. Mar. 7, 1916 ; aff. Apr. 8, 1916 ; A 427576 ; Emanuel
Barrick, Philadelphia. (16-10912) 2633

Hollister, Horace Edward.
Practical garage accounting ; a complete system of gen-

eral and cost records for the garage, by Horace Edward
Hollister ... 2d ed. Rockford, 111., Garage systems com-
pany, 1916..

1 p. 1., 5-173 p. incl. illus., forms. 22 cm . $3.65

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433102; H. E. Hollister,

Rockford, 111. [Copyright is claimed on general revision with new
matter] (16-11744) 2634

Hough, Emerson, 1857-
Let us go afield, by Emerson Hough . . . New York and

London, D. Appleton and company, 1916.
6 p. 1., 3-318, 1 p. front., plates. 19|

cm
.

' $1.25
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Hough, Emerson—Continued
Contents.— Your summer encampment.— Bait casting for bass.

—

Angling extraordinary.—The inconnu—what it is not.—In the jewel box.

—

The great-game fields of the world.—The wasteful West.—Rifles for big
game.—Wealth on wings.—Bear-hunting—the sport of presidents.—Hunt-
ing the deer.—Game laws and. game supply.—A voyage around the room.

—

Whither are we drifting?

© May 12, 1916; 2c. May 17, 1916; aff. Mav 24, 1916; A 433114; E. Hough,
Chicago. (16-11748) 2635

Indiana. Appellate court.

Keports of cases decided ... Philip Zoercher, official

reporter, Norman E. Patrick, assistant reporter, v. 58,

containing cases decided at the November term, 1914, not
reported in vol. 57. Indianapolis, W. B. Bnrford, 1915.

lxxi, 795 p. 22^
cm

. $1.50

© Jan. 19, 1916; 2c. Jan. 31, 1916; aff. June 3, 19l6; A 433252; State«of
Indiana, Indianapolis. 2636

Ketcham, Edward Augustus.

Fire insurance; the essentials of the fire insurance
business, bv Edward Augustus Ketcham ... Madison,
Wis., 1916/

x, 301 p. 24cm .

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 17, 1916; A 433013; E. A. Ketcham,
Madison, Wis. (16-11610) 2637

Kilbourne, Frederick Wilkinson, 1872-

Chronicles of the White Mountains, by Frederick W.
Kilbourne ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1916.
xxxii, [1], 433, [1] p. front., plates, map. 2H cm

. $2.00

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433071; F. W. Kilbourne,
Meriden, Conn. (16-11601) 2638

Lesh, William Williams.

Supplemental list, descendants of Balthaser and Su-
sanna Phillipina Loesch, of Grernsheim, near W^orms,
Germany, who emigrated to America in 1710 ... Comp.
by William W. Lesh (Loesch) [Washington, D. C,
Printed by National capital press, 1916]

21 p. 23
c,n

.

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. May 17, 1916; A 433041 ; W. W. Lesh, Wash-
ington. 2639

Lilly, Armistead Abraham, 1878- comp.

West Virginia laws made plain ; laws and legal forms
prepared for the use of farmers, mechanics and business
men, comp. by Hon. A. A. Lilly ... [and] Hon. Frank
Lively ... [St. Joseph, Mo., Combe printing company]
c

1916.
cover-title, 100 p. 22l

cm
.

© Apr. 3, 1916; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 428465; Bankers law pub. co.,

Kansas City, Mo. (16-10858) 2640
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Lincoln, Natalie Sumner.

I spy, by Natalie Summer Lincoln ... illustrated by
Charles L. Wrenn. New York

t
etc.] D. Appleton and

company, 1916.
5 p. 1., 334, 1 p. front, plates. 19£

cm
. $1.30

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 23, 1916; A 431186; D. Appleton & co.

(16-11588) 2641

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill, 1865-

The finding of Jasper Holt, by Grace Livingston Hill

Lutz ... with illustrations in color by Edwin F. Bayha.
Philadelphia & London, J. B. Lippincott company, 1916.

272 p. col. front, col. plates. 19£
cm

. $1.25

© Apr. 5, 1916 ; 2c. and aff. May 29, 1916 ; A 433196 ; J. B. Lippincott co.

(16-12235) 2642

MacBrayne, Lewis Edward, 1872-

One more chance ; an experiment in human salvage, by
Lewis E. MacBrayne and James P. Ramsay. Boston,
Small, Mavnard & company

[

c
1916j

5 p. 1, 7-340 p. 19i
cm

. $1.50

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431091; Small, Maynard &
co., inc. (16-12257) 2643

Mackenzie, Jean Kenyon.

Black sheep ; adventures in "West Africa, by Jean Ken-
yon Mackenzie, with illustrations. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

vii, [1] p., 3 1, 3-313, [l
r] p. front, plates. 20cm . $1.50

"Some of these letters appeared in Woman's work ... Some appeared
in the Atlantic monthly."—Pref.

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433070; J. K. Mackenzie,
New York. (16-12240) 2644

[Meynell, Wilfrid] 1852-

Halt! Who's there? By the author of "Aunt Sarah
and the war." New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

3 p. l., p. v, 114 p. 19i
cm

. $0.75
London edition (Burns & Oates) has title: Who goes there?
A continuation of "Aunt Sarah and the war."

© May 17, 1916; 2c. and aff. May 19, 1916; A 433049; G. P. Putnam's
sons. (16-12236) 2645

Michigan state agricultural college, Lansing. Dept. of
bacteriology, hygiene and pathology.

Laboratory manual in general microbiology, prepared
by the Laboratory of bacteriology, hygiene and pathol-
ogy, Michigan agricultural college. 1st ed., 1st thousand.
New York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xvi, 418 p. illus., fold, pi., fold, chart. 20cm . (Lettered on cover:
Wiley technical series) $2.50

"List of text and reference books" : p. 381-389.

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Mar. 17, 1916; A 428153; Ward Giltner,
East Lansing, Mich. (16-6981) 2646
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Paret, Jahial Parmly, 1870-
Lawn tennis lessons for beginners, by J. Parmly Paret,

illustrated with photographs of the author in action.

New York, The Macmillan company, 1916.
xiv p., 1 1., 135 p. front., plates, diagrs. 19J

cm
. $1.25

© May 24, 1916; 2c. and aft". May 25, 1916; A 431210; J. P. Paret, New
York. (16-12252) 2647

Parker, Richard.
Under fire, by Richard Parker, based on the drama of

Roi Cooper Megrue ... New York, The Macaulay com-
pany, 1916.

317 p. front., plates. 19Fm . $1.25

© Mar. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428175; Macaulay co.

(16-6437) 2648

Richardson, Grace.
Summer snow, and other fairy plays, by Grace Rich-

ardson . . . Akron, 0., New York [etc.] The Saalfield pub-
lishing co.

[

c

1916i
5 p. I., 3-144 p. diagrs. 19|

cm
. $1.00

Contents.—Summer snow.—The bond of earth.—The battle of the

days.—Goblin guests.

© Mav 16, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431130; Saalfield pub. co.

(16-12268) 2649

Talley, George A 1844-
The Panama canal ; an elucidation of its governmental

features as prescribed by treaties; a discussion of toll

exemption and the repeal bill of 1914; and other pertinent

chapters, by George A. Talley . . . Rev. ed. ... Wilming-
ton, Del., The Star publishing co., 1916.

3 p. I., r3]-234, viii p. front., fold. map. 22cm . $2.00

© May 22, 1916; 2c. and aff. May 26, 1916; A 433179; G. A. Talley,

Marcus Hook, Pa. [Copyright is claimed on new matter]

(16-12258) 2650

Thompson, Daniel V ed.

British verse for boys, selected and ed. by Daniel V.
Thompson ... New York, H. Holt and company, 1916.

xvi, 374 p. 19i
cm

. $1.25

© May 16, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431220; Henry Holt & co.

(16-12270) 2651

Tomlmson, Everett Titsworth, 1859-
... Scouting with Kit Carson, by Everett T. Tomlinson

. . . illustrated by John Frost. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1916.

viii p., 2 1., 3-283, [1] p., 1 1. front., plates. 19£
cm

. (Pioneer scout
series) $1.25

© May 25, 1916; 2c. and aff. May 27, 1916; A 431241; Doubleday, Page &
co. (16-12237) 2652

Webster, Hutton, 1875-
Rest days ; a study in early law and morality, by Hut-

ton Webster ... New York, The Macmillan companv,
1916.

xiv p., 1 1., 325 p. 22cm. $3.00

© Mav 24, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431205; Macmillan co.

(16-12253) 2653
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Arnim, Hans Friedrich August von, 1859-

Platos jugenddialoge und die entstehungszeit des Phai-

dros, von Hans v. Arnim. Leipzig [etc.] B. G. Teubner,
1914.

vii, [li, 224 p. 24cm .

© Nov. 30, 1914; 1c. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13660; B. G. Teubner.
(16-12926) 2654

Blackton, J Stuart, 1875-

The battle cry of peace, by J. Stuart Blackton ; a call

to arms against war. Limited souvenir ed. Brooklyn,
N. Y., TheTtf. P. publishing co. r

c
1915]

4 p. 1., 13-73 o. front, (port.) illus. 25cm . $0.10

© Dec. 22, 1915; 2c. Jan. 10. 1916; aff. Feb. 11, 1916; A 428712; M. P. pub.

co. (16-12424) 2655

Carpenter, Joseph Estlin, 1844-
... Phases of early Christianity, six lectures, by J.

Estlin Carpenter ... New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1916.

xvi p., 1 1., 449 p. 21
cm

. (American lectures on the history of religions)

$2.00

© May 26, 1916; 2c. and aft'. May 31, 1916; A 431277; G. P. Putnam's
sons. (16-12551) 2656

Conant, Robert Warren, 1852-
The virility of Christ, a new view, by Dr. E. Warren

Conant; a book for men. 2d ed. of "The manly Christ,'

'

rev. and enl. Chicago, 1915.
350 p. 20cm .

© May 11, 1916; 2c. and aft. May 19, 1916; A 433048; R. W. Conant,
Chicago. [Copyright is claimed on new matter] (16-12546) 2657

Corey, Stephen J 1873-
Among Asia's needy millions, by Stephen J. Corey;

journal of a visit to the Far East. Cincinnati, Foreign
Christian missionary society

[

c1915]
255 p. front., plates, port, groups, man. 18^

cm
. $0.50

© Dec. 31. 1915; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431131; Foreign Christian
missionary soc. (16-12412) 2658

Fletcher, Jefferson Butler, 1865-
Dante, by Jefferson Butler Fletcher ... New York,

H. Holt and company; [etc., etc.,
c1916]

256 p. 17o cni
. (Half-title: Home university library of modern knowl-

edge, no. 101) $0.50
Bibliography : p. 247-248.

© May 8, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431218; Henry Holt & co.

(16-12421) 2659

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.
Goethe's poems, selected and annotated, with a study

of the development of Goethe's art and view of life in
his lyrical poetry, by Martin Sehutze ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c1916]
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Goethe, Johann Wolfgang von—Continued
lxxxi, 277 p. incl. front, (port.) illus. (facsim.) 17£

cm
. (International

modern language series) $0.75
Bibliography : p. Ixxix-lxxxi.

© May 15, 1916; 2c. May 25, 1916; aff. May 24, 1916; A 433153; Martin
Schiitze, % University of Chicago, Chicago. (16-12422) 2660

Grissom, Irene Welch.
The passing of the sagebrush, and other verse, by Irene

Welch Grissom ... Idaho Falls, Id., Scott's "quality"
print, 1916.

42 p. 181
cm

. $0.50

© May 8, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 430842; I. W. Grissom, Idaho
Falls, Id. (16-11242) 2661

Haddock, Frank Channing, 1853-1915.
... Creative personality, by Frank Channing Haddock

... a companion-book for the study and growth of the

self ... 1st ed. Meriden, Conn., The Pelton publishing
company, 1916.

4 p. 1., 415 p. 22 c,n
. (The power-book library, v. 6) $3.00

© Apr. 25, 1916; 2c. May 6, 1916; aff. May 5, 1916; A 428880; Mrs. A. J.

Barnes and Helen Benton, Monrovia, Cal. (16-12550) 2662

Hall, James Norman.
Kitchener's mob ; the adventures of an American in the

British army, by James Norman Hall. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

5 p. 1., 200, r2] p. front, (port.) 19
cm

. $1.25

© Mav 20, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433075; J. N. Hall, Boston.

(1641985) 2663

Harris, John Thomas, 1851- ed.

West Virginia legislative hand book and manual and
official register, 1916, comp. and ed. by John T. Harris . .

.

Charleston, W. Va., The Tribune printing co.
[

c1916i
xii p., 1 L, 804 p. front., illus., pi., ports., maps. 23i

cm
.

© May 10, 1916; 2c. May 18, 1916; aff. May 17, 1916; A 433045; J. T.
Harris, Charleston, W. Va. (16-11743) 2664

Hecht, Solomon.
Post office dept. Examination instruction for candi-

dates for postal clerk, letter carrier, r'y mail clerk, rural

carrier, inspector & 4th cl. postmaster, and instruction

for middle grade clerical examinations generally. 110,000
words of simple instruction, with 350 ques. & answers ...

By Solomon Hecht ... (Enl., rev., 3d ed.) New York,
Civil service chronicle, c1916.

cover-title, 2 p. I., 109 p. 26cm .

© Mav 12. 1916; 2c. and aff. May 13, 1916; A 431056; Civil service chron-
icle, inc. (16-11255) 2665

Hind, Charles Lewis, 1862-
The soldier boy, by C. Lewis Hind. London, Burns &

Gates, ltd. rlOlG]
94 p. 18*

cm
.

"All these articles appeared in the 'Daily chronicle,' except one "which

was published in the 'Evening neAvs.' "—Note.
© lc. Tune 1, V)]()\ A ad int. 2666; pubd Mav 2, 1916; G. P. Putnam's

sons, New York. (16-12413) 2666
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Hitchcock, Lawrence.
A treatise on interior plastering, for the use of archi-

tects, owners, contractors ... by Lawrence Hitchcock.

[Pittsburgh, Jackson-Remlinger ptg. co.] 1915.
36 p. incl. illus., pi. 23h

cm
. $0.50

Lettered on cover : Better plastering and better acoustics.

© Jan. 15, 1916; 2c. May 8, 1916; aft May 17, 1916; A 431135; L. Hitch-

cock, Cleveland. (16-11754) 2667

Huard, Mme. Frances (Wilson)
My home in the field of honour, by Frances Wilson

Huard, with drawings by Charles Huard. New York,
George H. Doran company

[

c
1916]

5 p. 1., 9-302 p. front., plates. 20om . $1.35

© Mav 20, 1916 ; 2c. and aff . May 22, 1916 ; A 433090 ; George H. Doran co.

(16-11986) 2668

James, George Wharton, 1858-
Winter sports at Huntington Lake lodge in the high

Sierras; the story of the first annual ice and snow car-

nival of the Commercial club of Fresno, California, by
George Wharton James. Pasadena, Cal., The Radiant
life press, 1916.

4 p. 1., 50 p. plates. 24£cm . $2.00

© May 8, 1916 ; 2c. and aff. May 16, 1916 ; A 431078 ; Edith E. Farnsworth,
Pasadena, Cal. (16-11766) 2669

James, W P.

Enginemen's manual, intended for the engineer, fire-

man or mechanic who wishes to extend his knowledge of
the locomotive or air brake; questions and answers for
instructions and examination, by W. P. James ... Louis-
ville, Kv., W. P. James publishing company, 1916.

3 p. 1., 434 p. front., illus., fold, pi., diagrs. 19
cw

. $1.00

© May 8, 1916 ; 2c. and aff. May 12, 1916 ; A 428950 ; W. P. James pub. co.

(16-11998) 2670

Johnstone, E F.

Selections from Johnstone's poems ... [Brandon, Vt.,

The Johnson press] c1916.
[24] p. illus. (ports.) 22 c,n

.

© Jan. 25, 1916; 2c. and aff. Jan. 29, 1916; A 418647; E. F. Johnstone,
North Orwell, Vt. (16-3782) 2671

Kyne, Peter Bernard, 1880-
Cappy Kicks ; or, The subjugation of Matt Peasley, by

Peter B. Kyne ... illustrated by Harvey Dunn and Anton
Otto Fischer. New York, The H. K. Flv company

[

c1916
]

349 p. front., plates. 20cm . $1.35

© May 18, 1916; 2c. and aff. May 26, 1916; A 433162; H. K. Fly co.
(16-11966) 2672

iManning, Joseph Jay] 1864- comp.
Nuggets of wisdom. [New York, Printed by W. Post,

c
1916]
2 p. 1., 3-74 p. 16cm . $1.25

© Apr. 15, 1916; 2c. Jan. 21, 1916; aff. Apr. 19, 1916; A 427777; J. J.
Manning, New York. (16-11974) 2673
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Maurel, Andre, 1863-
A month in Rome, by Andre Maurel ... Authorized

English ed., tr. by Helen Gerard; with 116 illustrations
and 32 maps. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

xxi, 401 p. front, (map) illus. (maps) plates. 17
e,n

. $1 75©May 19, 1916; 2c. May 24, 1916; aff. May 23, 1916; A 431196- G FPutnam's sons. (16-11739) 2674

Moxey, Louis White, 1877-
The electrical contractor; principles of cost-keeping

and estimating, wiring and illumination calculations and
other technical problems of the business, by Louis W
Moxey, jr. ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1916.

vii, 86 p. illus. (forms) diagrs. 22>h
nn

. $1 50
''Much of the material has already "appeared in the Electrical world."©May 16, 1916; 2c.and aff. May 17, 1916; A 433026; McGraw-Hill book
CO., inc. ^10

—

i.^.oyc) Ofi7K

Norris, George William, 1875-
Blood-pressure; its clinical applications, by George

William Norris ... 2d ed., rev. and enl. ; illustrated with
102 engravings and 1 colored plate. Philadelphia andNew York, Lea & Febiger, 1916.

4 p. 1., [17]-424 p. col. front, illus., diagss. 24* cm S3 00

^FebTgen' atlf&f^
15

'

1916; aff
-

May 16f 19i6; * 431Qffi; Lea &

Oelschlager, Charlotte.

Hippodrome skating book
;
practical, illustrated lessons

in the art of figure skating, as exemplified by "Char-
lotte, greatest woman skater in the world, premiere in
the ice ballet, New York hippodrome; elementary school
figures, advanced school figures, pair skating and waltz-
ing exhibitions and competitions. New York, The Hippo-
drome skating club

[

c
1916]

94 p. incl. front., illus., ports. 17om

@
dub:

l

%Z\linj
and aff

'

May 2
-

m&; A 427923; HiPPodr°™ bating

Olmstead, Florence.

Father Bernard's parish, bv Florence Olmstead
New York, C. Scribner's sons, 1916

3 p. 1., 302 p. 19V 1 ".

© May 20 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431200; Charles Scribner's
sons. (16-11734)

2G78
'

Palmer, John Leslie, 1885-
The king's men, by Join. Palmer ... New York and

London, G. P. Putnam's sons, 1916
viii p, 1 1., 311 p. 19J

cm
. $1.35

*fn?
l

l\6&f
aml aff

"

M " ,S
'

!<)1(>: A 431111; G
"

R P,Unaiun s

2679

440



PAKT I, BOOKS, GKOUP I

no. 55, June, 1916 2685

Potts, John, 1879-

A manual for the management of fraternal insurance

lodges, by Dr. John Potts. Fort Worth, Tex., Fraternal
publishing co.

[

c
1916j

117 p. 15i
cm

. $0.75

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. May 5, 1916 ; A 428843 ; T. Potts, Fort Worth,
Tex. (16-11254) 2680

Powers, Harry Huntington, 1859-
The things men fight for, with some application to pres-

ent conditions in Europe, by H. H. Powers . . . New York,
The Macmillan company, 1916.

vii, 382 p. incl. maps. 2Q crh
'. $1.50

© May 24, 1916 ; 2c. and aff. May 25, 1916 ; A 431208 ; Macmillan co.

(16-12411) 2681

Reed, John, 1887-
The war in eastern Europe, described by John Reed,

pictured by Boardman Robinson. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1916.
xiv, [1], 335 p. front., plates. 21£cm .

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 431098; Charles Scribner's
sons. (16-11589) 2682

Richard, fidouard, 1844-1904.
. . . Acadie ; reconstitution d 'un chapitre perdu de 1 'his-

toire d'Anierique ... Ouvrage pub. d'apres le ms. origi-

nal, entierement refondu, cor., annote, mis au point des
reeherches les plus recentes, avec une introduction et des
appendices par Henri d'Aries [pseud, of Henri Beaudej
t. 1 ... Quebec, Typ. J.-A. K.-Lafiamme; Boston, The
Marlier publishing co., 1916.

xxxii, 418 p., 1 1. incl. front, (port.) 25!
<m

. $2.50

© Mar. 15, 1916; 2c. Mar. 18, 1916; A 433065; Henri Beaucte, Manchester,
N. H. (16-11767) 2683

Roe, Joseph Wickham.
English and American tool builders, by Joseph Wick-

ham Roe ... New Haven, Yale university press; [etc.,

etc.] 1916.
xv p., 1 1., 315 p. incl. tables, front., plates, ports. 24cm . $3.00
"Part of the material contained in this book has appeared from time to

time in the American machinist."—Pref.
"A partial bibliography on tool building": p. [295i-297.

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431088; Yale univ. press.
(16-11753) 26S4

Saunders, John Linker.
In the supreme court of conscience, from Caiaphas to

Calvary; arrest, trial and crucifixion of Jesus Christ
from a legal viewpoint. Jesus of Nazareth, appellant, vs.

the Sanhedrim, Annas, Caiaphas, and Pontius Pilate, et
al., appellees ... abstract and brief for the appellant ...

The Eev. John L. Saunders, counsel for plaintiff in error.
[England, Ark., Courier print.] c1916.

42 p. 254
cm

. $0.50

© Apr. 5, 1916 ; 1c. Apr. 8, 1916 ; lc. and aff. May 1, 1916 ; A 430653 ; T. L.
Saunders, Little Rock, Ark. (16-11197) 2685
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Saunders, Mrs. Mary.

The "Whitman massacre, by Mary Sannders; a true

story by a survivor of this terrible tragedy which took
place in Oregon in 1847. [Oakland, Gal., Printed by R. S.

Kitchener, c
1916i

1 p. 1., 29 p. 19J
2
- cm

.

© Mar. 1, 1916; lc. Apr. 1, 1916; lc. and aft'. May 1, 1916; A 430651;
Phoebe L. Saunders McKay, Oakland, Cal. (16-11604) 2686

Seaton, Roy A.

Concrete construction for rural communities, by Roy
A. Seaton ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1916.

xi, 223 p. incl. front., illus., tables, diagrs. 21cm . (Half-title : Agricul-

tural engineering series, E. B. McCormick, consulting editor) $2.00

© May 20, 1916; 2c. and aft. May 22, 1916; A 433092; McGraw-Hill book
co., inc. (16-12395) 2687

Simonds, Frank Herbert, 1878-

They shall not pass, by Frank H. Simonds ... Garden
City, N. Y., Doubledav, Page & company, 1916.

viii, 142 p. map. 18cm .
" $1.00

Articles reprinted from the New York tribune.

Contents.—I. My trip to Verdun— General retain face to face.

—

II. My trip to Verdun—a dying, shell-ridden city.—III. Battle of Verdun
another Gettysburg.—IV. Verdun, the door that leads nowhere.—V. In

sight of the promised land—on the Lorraine battlefield.

© May 25, 1916; 2c. and aff. May 27, 1916; A 431240; Doubleday, Page &
co. (16-12561) 2658

Stanger, Theophil, 1875-

Mr. Pickett of Detroit, by Theophil Stanger. [Aim
Arbor, Mich., Millard press, c

1916j
2 p. 1., 143 p. 20rm . $075

© May 8, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431017; T. Stanger, Ann
Arbor. (16-11735) 2689

Thompson, Francis, 1859-1907.

The hound of heaven [by] Francis Thompson ; biograph-
ical sketch and notes by Michael A. Kelly ... introduction

by Katherine Bregy. Philadelphia, P. Reilly, 1916.
5 p. 1, [3i-69 p. 20 c"\ $0.50

Bibliography: 4th prelim, leaf.

© Mar. 18, 1916; 2c. Mar. 25, 1916; aff. Apr. 21, 1916; A 427793; Peter
Retlly. [Copyright is claimed on Biographv, notes and introduction]

(16-10333) 2690

Thompson, Frederick Hurd.

Railways as a market for shop equipment, by Frederick
rlurd Thompson. New York, N. Y., Sinimons-Boardman
publishing co.,

c1916.
2 p. I., 7-74 p., 1 I. illus. 26cm . $1.00

© Mav 8, 1916; 2c. May 17, 1916; alt. May IS. 1916; A 431134; Sinimons-
Boardman pub. co. (16-12398) 2691
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Thorp, Frank Hall, 1864-

Outlines of industrial chemistry; a text-book for stu-

dents, by Frank Hall Thorp, ph. d., with assistance in

revision from Warren K. Lewis ... 3d rev. and enl. ed.

New York, The Macmillan company; London, Macmillan
& co., ltd., 1916.

xxv, 665 p. illus. 22Ym . $3.75

"References" at end of most of the chapters.

© May 24, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431203; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material] (16-12396) 2692

Todd, Jesse J.

Oklahoma digest and citator, 1916, including Oklahoma
session laws, 1916, by J. J. Todd and J. P. Van Winkle ...

Oklahoma City, Okla., Press of Oklahoma law brief com-
pany

[

c
1916]

211, ill, xi p. 22cm . $6.00

© Apr. 29, 1916; 2c. May 2, 1916; aff. May 1, 1916; A 428801; J. J. Todd
and James P. Van Winkle, Oklahoma, Okl. (16-12416) 2693

Tracy, Susan Edith, 1864-
Eake knitting and its special adaptation to invalid

workers, by Susan E. Tracy ... Boston, Whitcomb &
Barrows, 1916.

35 p. illus. 19i
cm

. $0.25

© Mav 5, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 431047; Whitcomb & Barrows.
(1641996) 2694

Trine, Ralph Waldo, 1866-
In the hollow of His hand [by] Ralph Waldo Trine.

New York, Dodge publishing company
[

c
1915i

242 p. front, (port.) 20cm . {Lettered on cover: The life books)
$1 25
©Oct. 1, 1915; 2c. and aff. May 23, 1916; A 431194; R. W. Trine, Croton-

on-Hudson, N. Y. (16-11979) 2695

Underwood, Etta M.
... Heroes of conquest and empire, by Etta M. Under-

wood. New York, The Macmillan company, 1916.
xi, 178 p. illus. 18cm . (Everychild's series) $0.40
Contents.—William the Conqueror.—Kublai Khan.—Gustavus Adol-

phus.—Peter the Great.—Mahomet the prophet.—Alexander the Great.

© Mav 17, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431101; Macmillan co.

(16-11984) 2696

Wells, Herbert George, 1866-
What is coming? A European forecast, by H. G. Wells.

New York, The Macmillan company, 1916.
3 p. 1., 294 p. 20cm . $1.50
Contents.—Forecasting the future.—The end of the war.—Nations in

liquidation.—Braintree, Bocking, and the future of the world.—How far
will Europe go towards socialism?—Lawyer and press.—The new educa-
tion.—What the war is doing for women.—The new map of Europe.

—

The United States, France, Britain, and Russia.
—"The white man's bur-

then."—The outlook for the Germans.
© May 25, 1916; 2c. and aff. May 26, 1916; A 433161 ; H. G. Wells, Dun-

mow, Essex, England. (16-12241) 2697
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Wells, John Edwin.
A manual of the writings in Middle English, 1050-1400,

by John Edwin Wells ... pub. under the auspices of the
Connecticut academy of arts and sciences. New Haven,
Yale university press

;
[etc., etc.] 1916.

xv p., 1 1., 941 p. 23i
cm

. $5.00
"Bibliographical notes": p. [749]-881.

© May 22, 1916; 2c. and aff. May 23, 1916; A 431173; Yale univ. press.

(16-12265) 2698

Whipple, Wayne, 1856-
The story of young Benjamin Franklin, by Wayne

Whipple ... Philadelphia, Henry Altemus company
[1916]

254 p. col. front., col. plates. 20 cra
. $0.75

© May 24, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431229; Howard E. Altemus,
Philadelphia. (16-11763) 2699

Wiley, Harvey V/ashington, 1844-
... 1001 tests of foods, beverages and toilet accessories,

good and otherwise; why they are so, by Harvey W.
Wiley ... arranged by Anne Lewis Pierce ... [Rev. ed.j

New York, Hearst's international library co., 1916.
xxviii, [2], 344 p. front, (port.) 19£

cm
. _ $0.50*'

Lettered on cover : American library edition.

© Apr. 27, 1916; 2c. May 12, 1916; aff. May 13, 1916; A 431059; Hearst's
internatl. library co., inc. (16-11291) 2700

Williams, Jesse Lynch, 1871-
Remating time, by Jesse Lynch Williams; with illus-

trations by Henry Raleigh. New York, C. Scribner's

sons, 1916.
viii, 111 p. incl. front, plates. 19i

cm
.

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 431096; Charles Scribner's

sons. (16-11226) 2701

Williams, John Perry, 1856-
John P. Williams' lyric, domestic and sacred poems.

Nashville, Tenn., National Baptist publishing board, 1916.
261, l

7
] p. incl. front, (port.) 20£cm .

© Dec. 15, 1915; 2c. Mav 25, 1916; aff. May 24, 1916; A 433264; T. P.

Williams, Mt. Pleasant, Tex. (16-8360) 2702

Wright, Charles Henry Conrad, 1869- ed.

... French verse of the xvi century, selected and ed.,

with an introduction and notes, bv C. H. C. Wright ...

Boston, New York retc.] D. C. Heath & co.
[

c1916,
vii, 125 p. 17

cm
. (Heath's modern language series) $0.70

© May 19. 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433136; D. C. Heath & co.
~

(16-12556) 2703

Young, F E Mills.

The bywonner, by F. E. Mills Young. London, John
Lane ; New York, John Lane company, 1916.

351 p. 19£
cn\ $1.35

© May' 19, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431145; John Lane co.

(16-11736) 2704

444



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 56, June, 1916 2708

African Methodist Episcopal church.

Eeprint of the first edition of the Discipline of the

African Methodist Episcopal church, with historical

preface and notes, by C. M. Tanner ... Atlanta, Ga.
[Counts printing office] 1916.

130 p. 20cm . $0.50

Includes "facsimile of title page of first edition of Discipline," Phila-

delphia, 1817.

© Apr. 25, 1916; 2c. and aff. May 2, 1916; A 427922; C. M. Tanner,
Atlanta, Ga. [Copyright is claimed on foreword, historical preface, and
notes] (16-12549) 2705

Banks, John Edwin, 1867-

English for adult students of foreign birth, by J. E.
Banks ... Ambridge, Pa., J. E. Banks

f

c1914j
2 p. 1., 123 p. illus., col. pi 20rm .

"First edition, October 1, 1913; second edition, October 1, 1914."

© Sept. 20, 1914 ; 2c. and aff. May 19, 1916 ; A 433061
; J. E. Banks, Am-

bridge, Pa. (16-12927) 2706

Bar, Ludwig i. e. Karl Ludwig von, 1836-1913.

... A history of continental criminal law, by Carl Lud-
wig von Bar ... and others, tr. by Thomas S. Bell ... and
others, with an editorial preface by John H. Wigmore . .

.

and introductions by William Eenwick Riddell . . . and by
Edwin R. Keedy ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1916.

lvi, 561 p. 24cm . (The continental legal history series ... [vol. vn)
$4.00

"Professor von Bar's work, forming the main part of this volume, is

entitled 'Geschichte des deutschen strafrechts und der strafrechtstheo-
rien.'

"—Editorial pref.

© May 12, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428996; Little, Brown, and
company. (16-12417) 2707

Baudissin, Wolf Ernst Hugo Emil, graf von, 1867-

Unsere feldgrauen; erzahlungen von freiherr von
Schlicht (Wolf graf Baudissin) Berlin, O. Janke, 1915.

185, [1] p. I7f
m

.

Contents.— Ein sechzehnjahriger held.— Ehrlos.— Ich werde leben.

—

Wachtmeister Wrowka.—Sergeant Haase und der pardon.—Der kleine
fahnrich.—Grenadier Kleinemann.—Ein geliebter kerl.—Ein schwnr.
© Jan. 15, 1915 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13636 ; Otto Janke.

(16-12557) 2708

Benavides, Alonso de, ft. 1630.

The memorial of Fray Alonso de Benavides, 1630 ; tr.

by Mrs. Edward E. Ayer ; annotated by Frederick Webb
Hodge and Charles Fletcher Lummis. Chicago, Priv.
print. [R. R. Donnelley and sons company] 1916.

xiii, 309 p., 1 1. incl. facsims. xuv pi. (incl. facsims.) 23£cm .

"Three hundred copies printed of which this is number 152."

"This precious source was translated into English and published for the
first time in Land of sunshine ... Los Angeles, California (vol. xiii, nos.
4-6, Sept-Dec, 1900; vol. xv, nos. 1-3, Jan.-Mar., 1901)" An English
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Benavides, Alonso de—Continued
version was printed in the New York public library Bulletin of November
and December, 1899, from a transcript, by the late John Gilmary Shea. cf.

Introd.
Contains facsimile reproduction of original text and t.-p. : Memorial

qve fray Ivan de Santander de la orden de San Francisco, comissario
general de Indias, presenta a la Magestad catolica del rey Don Felipe

Qvarto nuestro sefior. Hecho por el padre fray Alonso de Benauides ...

En Madrid en la Imprenta real. Afio m.dc.xxx (p. [79]-183)

© May 23, 1916; 2c. and aff. May 26, 1916; A 433155; Edward E. Ayer,
Chicago. (16-12264) 2709

Bleuler, Eugen i. e. Paul Eugen, 1857-

Physisch und psychisch in der pathologie, nach einem
vortrag, gehalten in der Gesellschaft der arzte in Ziirich

in der sitzung vom 30. januar 1915, von professor dr. E.
Bleuler ... Berlin, J. Springer, 1916.

52 p. 24i
cm

. M. 2
"Sonderabdruck aus Zeitschrift fur die gesamte neurologie und psychia-

tric Originalien, bd. xxx, heft 5."

"Literaturverzeichnis" : p. 51-52.

© Mar. 15, 1916; lc. Apr. 19, 1916; A—Foreign 13682; Julius Springer.
(16-12761) 2710

Bower, William.

The criterius, by Vialux [pseud.] Ava, 111., W. Bower
[

c1916]
201 p. 16cm .

© Jan. 24, 1916; 2c. and aff. Jan. 31, 1916; A 420586; William Bower.
(16-12552) 2711

Brunner, Edmund de S.

Cooperation in Coopersburg, by Edmund de S. Brun-
ner . . . New York, Missionary education movement of the
United States and Canada, 1916.

xyi, 95 p. front., illus. (incl. map) plates, plan. 19£
cm

. (Library of
Christian progress) $0.50

© May 26, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433202; Missionary educa-
tion movement of the U. S. and Canada. (16-12758) 2712

Cady, John Henry, 1846-

Arizona's yesterday, being the narrative of John H.
Cady, pioneer, rewritten and rev. by Basil Dillon Woon.
rLos Angeles, Times-Minor printing and binding housei
1915.

120 p. front., plates, ports. 18 0,n
. $1.00

© Apr. 3, 1916; 2c. and aff. Apr. 7, 1916; A 428423; J. H. Cady, Pata-
gonia, Ariz. (16-8604) 2713

Claudius, Hermann, 1878-

Horst du nicht den eisenschritt; zeitgedichte von Her-
mann Claudius. Hamburg, A. Janssen,^1914.

56 p. 19i
cm

.

Poems partly in Low German.

© Dec. 2, 1914; lc. Apr, 8. J916; A—Foreign 13637; Alfred Janssen.
(16-12894) 2714
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Cleveland sorosis.

The Cleveland sorosis cook book. [Cleveland, Printed

by W. Kneale, c
1916]

cover-title, 144 p. 20£cm . $0.50

© Apr. 13, 1916; 2c. Apr. 28, 1916; aff. May 6, 1916; A 431010; Mrs. Dorr
Warner, Cleveland. (16-12393) 2715

Day by day ; short prayers for daily use. Cleveland, 0.,

Central publishing house, 1916.
273 p. front. 12£

cm
. $0.50

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431138; Central pub. house.

(16-12547) 2716

Flagg, Paluel Joseph, 1886-
The art of anaesthesia, by Paluel J. Flagg . . . 136 illus-

trations. Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany

[

c
1916]

xvi, 341 p. front., illus. (incl. ports., forms) fold, chart, facsims., diagrs.

23J
cm

. $3.50
Bibliography: p. 335-336.

© May 4, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433198; J. B. Lippincott co.

(16-12763) 2717

Goldwasser, Israel Edwin.

Yiddish-English lessons
; |J73iOB^N J?E^TN"E^3JJ?

by I. Edwin Goldwasser ... and Joseph Jablonower ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath & company
[

c
1916]

vii, [1], 248 p. illus. (incl. ports., map) 19* cm . $0.72

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433139; D. C. Heath & co.

(16-12921) 2718

Gutberlet, John Earl, 1887-
On the osteology of some of the Loricati, with five

plates, by John Earl Gutberlet . . . [Urbana, University of

Illinois,
c
1915]

40 p. v pi. 27cm . {Added t.-p.: Illinois biological monographs, vol. n,

no. 2, Oct. 1915) $0.50
"Contributions from the Zoological laboratory of the University of

Illinois, under the direction of Henry B. Ward, no. 56."

Bibliography : p. 29.

© Feb. 25, 1916 ; 2c. Mar. 27, 1916 ; aff. Apr. 18, 1916 ; A 427739 ; Univ. of
Illinois, Urbana, 111. (16-12771) 2719

Hedin, Sven Anders, 1865-
. . . Ein volk in waffen ; den deutschen soldaten gewid-

met. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1915.
190, [1] p. front., plates. 19cm .

Tr. by H. H. Houben.
© Feb. 8, 1916; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13616; F. A. Brockhaus.

(16-12563) 2720

[Huzard, Antoinette (de Bergevin)] 1874-
... Le mystere des beatitudes. Paris, Calmann-Levy

[

c
1916]
2 p. 1., 472 p. 19cm . fr. 3.50
Author's pseud., Colette Yver, at head of t.-p.

© May 3, 1916; lc. May 22, 1916; A—Foreign 13699; Calmann-Levy.
(16-12560) 2721
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If ye fulfil the royal law, by A. H. W. (Canada) ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
xlii, 293 p. 21 cm . $1.50

© May 26, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431273; Elliot Stock, Lon-
don. (16-12756) 2722

Jackson, Thomas Wright, 1869-
Plague ; its cause and the manner of its extension, its

menace, its control and suppression, its diagnosis and
treatment, by Thomas Wright Jackson ... with bacterio-

logic observations, by Dr. Otto Schobl ... [Philadelphia]

J. B. Lippincott company
[

c
1916]

3 p. 1., 5-192 p. plates. 23cm .

© Apr. 28, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433197; T. W. Jackson,
Philadelphia.' (16-12762) 2723

Kearney, Lillian Cecilia.

What every business woman should know ; a complete
guide to business usages and requirements, with explana-
tions of business terms and commercial forms, by Lillian

Cecilia Kearney; illustrated with diagrams and photo-
graphs. New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1916]

xxiv, 247 p. front., illus. (incl. forms) plates. 21
cm

. $1.60

© May 26, 1916; 2c. May 29, 1916; aff. May 31, 1916; A 431264; Frederick
A. Stokes co. (16-12743) 2724

Knowles, Mrs. Mary Henrietta, 1846-
... Grrammaire de la conversation; direct method in

French, by Mary H. Knowles ... and Berthe Des Combes
Favard ... Boston, New York [etc.i D. C. Heath & co.

[

c1916
]

clxiii, 171 p. 18£cm . (Heath's modern language series) $1.15

© Mav 15, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433137; M. H. Knowles and
Berthe Des Combes Favard, Chicago. (16-12920) 2725

Kohn, Paul.

. . . Die elektrische kraftubertragung, von Paul Kohn . .

.

Mit 137 abbildungen im text. Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1915.

vi, 121, [1] p. illus., diagrs. 18|cm. (Aus natur und geisteswelt ... 424.

bdchn.)

© Dec. 22, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13649; B. G. Teubner.
(16-12394) 2726

Kohut, Adolph, 1848-
Frankreich als erbfeind Deutschlands, von dr. Adolph

Kohut ... Hof a. S., H. Kleemeier
t

c
1914]

1 p. 1., iv, 115 p. 18£
cm

.

© Dec. 31, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13594; H. Kleemeier.
(16-12896) 2727

Lanoe-Villene.
... Principes generaux de la symbolique des religions.

Paris, Fischbacher, 1915.
4 p. 1., 292 p., 1 1. 19"".

© Feb. 15, 1916; lc. Feb. 23, 1916; A—Foreign 13450; Lanoe-Villene,
Paris. (16-12548) 2728
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Larson, Christian Daa, 1874-
Nothing succeeds like success, by Christian D. Larson.

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1916]

80 p. 15J
cm

. $0.50

© May 17, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431213; C. D. Larson, Los
Angeles. (16-12741) 2729

Levering, Julia Henderson.
Historic Indiana; being chapters in the story of the

Hoosier state from the romantic period of foreign explo-

ration and dominion through pioneer days, stirring war
times, and periods of peaceful progress, to the present
time, by Julia Henderson Levering. Centennial ed., rev.

and enl. ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1916.
xiii, 565 p. front., plates, ports., map, facsim. 21

cm
. $2.25

1st edition, New York, 1909.

Bibliography : p. 551-556.

© May 26, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431274; J. H. Levering,
Flushing, N. Y. [Copyright is claimed on new material and revisions]

(16-12568) 2730

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron, 1800-
1859.

Macaulay 's Lays of ancient Rome, The Armada, Ivry
and The Battle of Naseby, ed., with introduction and
notes, by Moses Grant Daniell. Boston, New York [etc.]

Ginn and company
r

c
1916]

xvi, 166 p. front, (port.) illus. (inch maps) I7i
cm

. (Standard English
classics) $0.30

© May 13, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431212; Ginn & co. [Copy-
right is claimed on new matter] (16-12922) 2731

Mael, Fred, pseud.
... L'ile qui parle. Paris, E. Flammarion

[

c
1916]

3 p. 1., 296 p. 19
cm

. (Les romans d'action)

© Feb. 23, 1916; lc. Mar. 1, 1916; A—Foreign 13685; Ernest Flammarion.
(16-12427) 2732 .

Martin, Marion Thomas, 1885-
Babe Saunders ; a story of the Oklahoma oil fields, by

Rev. M. T. Martin ... Excelsior Springs, Mo., Christian
union herald print

[

c
1916]

2 p. 1., 225 p. front, plates. 2Wm
. $1.00

© May 22, 1916; 2c. and aff. May 26, 1916; A 433181; M. T. Martin,
Excelsior Springs, Mo. (16-12751) 2733

Nabauer, Martin, 1879-
Grundziige der geodasie, mit einschluss der ausglei-

chungsrechnung, von dr. Martin Nabauer ... Mit 277
abbildungen im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,
1915.

xiv p., 1 1., 420 p. diagrs. 20|cm . (Added t.-p.: Handbuch der ange-
wandten mathematik, hrsg. von dr. H. E. Timerding ... 3. t.)

"Literaturverzeichnis" : p. [407]-411.

© Mar. 16, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13582; B. G. Teubner.
(16-12766) 2734
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National board of fire underwriters.

Dwelling houses ; code of suggestions for construction
and fire protection recommended by the National board
of fire underwriters, New York, to safeguard homes and
lives against the ravages of fire. 1st ed. [New York,
Printed by P. De Baun & company] 1916.

115 p. illus., fold. pi. 23cm .

© May 18, 1916; 2c. May 22, 1916; aff. M*ay 20, 1916; A 431164; Natl,

board of fire underwriters, New York. (16—12916) 2735

New York (State) Court of appeals.

Keports of cases decided ... from and including deci-

sions of November 19, 1907, to decisions of January 18,

1916 ... Edwin A. Bedell, J. Newton Fiero, state report-

ers, v. 190-213, annotated; v. 214-216. Albany, New
York, N. Y., J. B. Lyon company; New York, Rochester,
N. Y., The Lawyers co-op. pub. co. [1916]

27 v. in 9. 23I
cm

. $1.00 each

Lettered on cover : 64—72.

© May 9, 1916; 2c. each and aff. May 31, 1916; A 433316; J. B. Lyon co.

[Copyright is claimed on annotations] 2736

Nion, Frangois, comte de, 1854-

... Son sang pour 1 'Alsace, roman ... Paris, E. Flam-
marion

[

c1916]

2 p. L, 300 p. 19
cm

.

© Apr. 5, 1916; lc. Apr. 18, 1916; A—Foreign 13669; Ernest Flammarion.
(16-12425) 2737

Petersen, Peter, 1884-

Goethe und Aristoteles. Von dr. Peter Petersen.
Braunschweig [etc.] G. Westermann, 1914.

iv, 58 p. 23cm .

© Nov. 1, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13558; George Westermann.
(16-12924) 2738

Praag, L van.

Juridiction et droit international public ; la juridiction

nationale d'apres le droit international public coutumier
en temps de paix, par L. van Praag ... La Haye, Belin-

fante freres, c1915.

xxxiv p., 1 1., 579, r7] p., 1 1. 25
cm

. fl. 13.50

Bibliography: p. ixxxj-ixxxvi

© Nov. 29, 1915; lc. May 15, 1916; A—Foreign 13700; Belinfante broth-

ers, Id., The Hague, Holland. (16-12407) 2739

Rucker, George D Prentice.

Jewels from the pen on Geo. D. Prentice Kucker ...

Paducah, Ky., Young printing co.,
c1916.

r20] p. front, (port.) 204°* $0.25

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428998; G. D. P. Rucker,

Paducah, Ky. (16-12925) 2740
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Schmid, Hedda von, 1864-
Die fimf seemowen ; erzahlung von Hedda von Schmid.

1. anfl. (1.-20. tausend) Berlin, Deutsches druck- und
verlagshaus

[

c

1916i
383 p. 16i

cm
. (Half-title: Madchen-biicher ; eine sammlung beliebter

erzahlungen hrsg. von der redaktion der "Madchenpost") M. 1

© Mar. 17, 1916; lc. Apr. 19, 1916; A—Foreign 13676; Deutsches druck-
und verlagshaus, g. m. b. h. (16-12558) 2741

Schmidt-Reder, Bruno, 1863-
In England kriegsgefangen ! Meine erlebnisse in dem

gefangenenlager Dorchester. Von Bruno Schmidt-Eeder
... Berlin, G. Bath, 1915.

136 p. front., illus. (music) plates. 20cm .

© Mar. 18, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13619; Georg Bath.

(16-12562) 2742

[Schuette, Conrad Herman Louisj 1843-
Wiggy ; or, Incidents and accidents from the earlier and

earliest years of my life, recalled and cast into readable
form, by T. 0. F. ... Columbus, 0., The F. J. Heer print-

ing co., 1916.
152 p. illus. 18cm . $0.75

© May 10, 1916; 2c. May 12, 1916; aff. May 13, 1916; A 431166; F. J. Heer
printing co. (16-13194) 2743

Stammler, Georg.
... Zwanzig gedichte, mit einem anhang. Heidelberg,

H. C. Scholl, 1914.
46, rl] p. 23cm .

"Anhang. Herbst 1914" : p. r37]-45.

© Dec. 15, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13633; Hans Christoph
Scholl. (16-12923) 2744

Stevens, Thomas Wood, 1880-
Book of words; the pageant of Newark [by] Thomas

Wood Stevens ... Newark, The Committee of one hun-
dred, 1916.

112 p. illus. 23cm .

© May 27, 1916; 2c. Mav 31, 1916; D 44031; T. W. Stevens, Pittsburgh.

(16-12905) 2744*

Stringer, Arthur John Arbuthnott, 1874-
The door of dread ; a secret service romance, by Arthur

Stringer ... illustrated by M. Leone Bracker. Indian-
apolis, The Bobbs-Merrill company r

c
1916j

4 p. 1, 375 p. front, plates. 194
c,n

. $1.25

© May 27, 1916; 2c. Tune 2, 1916; aff. May 31, 1916; A 431317; Bobbs-
Merrill co. (16-12750) 2745

Sturmer, Franz.
Etymologisches worterbuch zunachst zu den Oster-

mannschen ubungsbiichern, von prof. F. Sturmer ...

unter mitwirkung von dr. G. Michaelis ... Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1914.

xiii, [1], 72 p. 2Hcm
.

© Oct. 16, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13652; B. G. Teubner.
(16-12559) 2746
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Sullivan, Francis William, 1887-
Star of the north, by Francis "William Sullivan . . . New

York and London, Gr. P. Putnam's sons, 1916.
vi p., 1 1., 379 p. col. front. 19

cm
. $1.35

© May 26, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431275; F. W. Sullivan,

Hollywood, Cal. (16-12401) 2747

Titus, John Henry.
... Life's heroic, the bard in verse; war is hell and

others ... by the bard of Tarrytown-on-Hudson, U. S. A.
[Tarrytown-on-Hudson, The Pocantico colonv workers,
c
1916j

cover-title, 31 p. 24cm . (Pocket prizelet, t) $1.00

© Apr. 25, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 27, 1916 ; A 427849
; J. H. Titus, Tarry-

town-on-Hudson, N. Y. 2748

Trentini, Albert von, 1878-
Unser geist ; roman von Albert von Trentini. 1. und 2.

aufl. Berlin und Leipzig, Schuster & Loeffler, 1916.
2 p. 1, 7-352 p. 19cm . M. 6

© Mar. 16, 1916 ; 1c. Apr. 19, 1916 ; A—Foreign 13677 ; Schuster & Loeffler.

(16-12426) 2749

Uttmark, Fritz E.

Uttmark 's guide to the United States local inspectors
examination for masters and mates of ocean going steam
and sailing ships, by Captain Fritz E. Uttmark ... [New
York] The author [4915]

161 p. illus., col. plates, port., diagrs. 20£
cm

. $2.00

© Dec. 17, 1915; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428908; F. E. Uttmark.
(16-12909) 2750

Vachell, Horace Annesley, 1861-
The triumph of Tim, by Horace Annesley Vachell ...

New York, George H. Doran company
[

c
1916]

viii, [2], 11-395 p. 20h
cm

. $1.40

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 2, 1916; A 431313; George H. Doran co.

(16-12752) 2751

Wallace, Alfred Russel, 1823-1913.
Alfred Russel Wallace; letters and reminiscences, by

James Marchant ; with two photogravures and eight half-

tone plates ... London, New York [etc.] Cassell and com-
pany, ltd., 1916.

2 v. fronts., illus. (facsim.) plates, ports., diagr. 24cm . 25/-
"Appendix : List of Wallace's writings" : vol. n, p. 257-268.

© lc. Mav 17, 1916; A ad int. 2656; pubd. Apr. 27, 1916; Harper & bios..

New York. (16-12770) 2752

Young, Arthur Nichols.

The single tax movement in the United States, by
Arthur Nichols Young ... Princeton, Princeton univer-

sity press
;
[etc., etc.] 1916.

x, 340 p. 22 cm . $1.50

"Bibliography of select references": p. 325-328.

© May 27, 1916; 2c. and aff. Mav 31, 1916; A 431280; Princeton univ,

press. (16-12744) 2753
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Ayres, Leonard Porter, 1879-

. . . The public library and the public schools, by Leon-
ard P. Ayres and Adele McKinnie. Cleveland, 0., The
Survey committee of the Cleveland foundation, 1916,

93 p. front., plates, plans, diagrs. 18
cm

. ([Cleveland foundation. Pub-
lications] 21) $0.25

At head of title : Cleveland education survey.

© May 18, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433217; Survey committee
of the Cleveland foundation. (16-13062) 2754

Bailey, Liberty Hyde, 1858-

"Wind and weather, by L. H. Bailey. New York, C.

Scribner's sons, 1916.

ix p., 1 1., 216 p. 18cm . (His The background books)

© May 27, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431287; Charles Scribner's
sons. (16-13164) 2755

Brearley, Harry Chase.

Fifty years of a civilizing force; an historical and a
critical study of the work of the National board of fire

underwriters, by Harry Chase Brearley, with an intro-

duction by Wilbur E. Mallalieu ... and historical appen-
dices comp. by Daniel N. Handy ... with twenty eight

portraits and forty one illustrations from photographs.
New York, Frederick A. Stokes company, 1916.

xvii, 323 p. front., plates, ports., facsims. 23cm . $2.50

1 plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Issued also under title : The history of the National board of fire under-
writers.

© May 24, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431270; Frederick A. Stokes
co. (16-13170) 2756

Bryner, Edna.

. . . Dressmaking and millinery, by Edna Bryner. Cleve-
land, O., The Survev committee of the Cleveland founda-
tion, 1916.

133 p. diagrs. 18
cm

. ([Cleveland foundation. Publications] 22) $0.25
At head of title : Cleveland education survey.

© May 25. 1916 ; 2c. and aff. May 29, 1916 ; A 433218 ; Survey committee
of the Cleveland foundation. (16-13063) 2757

California. Laws, statutes, etc.

General laws of the state of California. As amended
up to the end of the extra session of 1916, containing the
laws that are in common use in full, with references to

other general laws in force, and also to special laws, with
statutory history to date and chronological index of acts

referred to in the general laws. Ed. by James H. Deering
... San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1916.

lxii, 2470 p. 2Hcm
. $6.00

© May 24, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431260; Bancroft-Whitney
co. (16-13064) 2758
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Conklin, Edwin Grant, 1863-

... Heredity and environment in the development of
men, by Edwin Grant Conklin ... [2d ed.j Princeton,
Princeton university press

;
[etc., etc.] 1916.

xvi, 550 p. illus., diagrs. 21 om . (Norman W. Harris lectures for 1914
at Northwestern university) $2.00

"References to literature" : p. 509-518.

© May 27, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431278; Princeton univ.

press. (16-12772) 2759

Connecticut. Supreme court of errors.

Cases argued and determined ... December, 1914-
December, 1915. v. 89. By James P. Andrews. New
York, The Banks law publishing co., 1916.

xii, 821 p. 24 cm
. $2.00

© June 3, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431366; Charles D. Burnes,
sec. of the state of Connecticut, Greenwich, Conn. 2760

Cryer, Matthew Henry, 1840-
The internal anatomy of the face, by M. H. Cryer ...

2d ed., rev. and enl., illustrated with 377 engravings.
Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1916.

viii, [17]-360 p. front., illus. (part col.) diagrs. 25i
cm

. $4.50

© May 29, 1916; 2c. May 31, 1916; aff. June 1, 1916; A 433232; Lea &
Febiger. (16-13177) 2761

Dixon, Thomas, 1864-
The fall of a nation ; a sequel to The birth of a nation,

by Thomas Dixon ... illustrated by Charles Wrenn. New
York [etc.] D. Appleton and comioany, 1916.

5 p. 1., 361, 1 p. front, plates. 19
cm

.
" $1.35

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 3, 1916; A 433249; T. Dixon, New York.
(16-13045) 2762

Eisteddfod, Pittsburgh, 1913.

The royal blue book; prize productions of the Pitts-

burgh international eisteddfod, July 2/ 3, 4 and 5, 1913.

Pittsburgh, Pa., Press of American printing company
[

c
1916]
464 p. inch illus, ports, facsim. 24cm . $2.00
Ed. by Robert H. Davies.

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433144; Amer. gorsedd,
Pittsburgh. (16-12569) 2763

Federal council of the churches of Christ in America.
Commission on church and country life.

The church and country life; report of conference held
by the Commission on church and country life under the

authority of the Federal council of churches of Christ in

America. Columbus, Ohio. December 8-10, 1915. Ed.'
by Paul L. Vogt ... New York, Missionary education
movement of the United States and Canada, 1916.

xi, 273 p. 20cm . $1.00

© May 18, 1916; 2c. and aff. May 19, 1916; A 433050; Missionary educa-
tion movement of ihe II. S. and Canada. (16-13054) 2764
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[Fries, Henry E i
ed.

In memory of Robert Curtis Ogden, true friend, patri-

otic citizen, unofficial statesman, Christian gentleman.

[Garden City, N. Y.j Priv. pub. [Country life press] 1916.

55 p. front (port.) plates, port, group. 19£
cm

.

© May 10, 1916; 2c. and aff. May 12, 1916; A 428970; H. E. Fries,

Winston-Salem, N. C. (16-13060) 2765

Gahagen, William Rogers.

How to conduct the real estate, insurance and general

brokerage business ; a brief treatise on those methods and
virtues entering into real estate transactions, which ex-

perienced brokers have found conducive to the greatest

success ; with chapters on real estate and personal prop-
erty ; estates ; landlord and tenant ; real estate titles and
rights of property holders. By William Rogers Gahagen
... Cleveland, O., Realty book company, 1916.

125, A p. 18
cm

. $1.00

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 26, 1916; A 433182; W. R. Gahagen,
Cleveland. [Copyright is claimed on p. 72 to 128] (16-12742) 2766

Goff, Robert Remington, 1870-

Drill book in plane geometry [by] Robert Remington
Goff ... Boston, The Riverdale press, 1916.

vii, 113 p. diagrs. 19
cm

. $0.70

© May 24, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431228; R. R. Goff, Fall
River, Mass. (16-13178) 2767

Eeatwole, Cornelius Jacob, 1868-

A history of education in Virginia, by Cornelius J.

Heatwole ... New York, The Macmillan company, 1916.
xviii p., 1 1., 382 p. front. 19£

cra
. (Half-title: Home and school series,

ed. by P. Monroe) $1.25
Bibliography: p. 375-377.

© May 24, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431207; Macmillan co.
~

(16-13059) 2768

Hirschfeld, Georg, 1873-

The mothers, by Georg Hirschfeld, tr. and with an
introduction by Ludwig Lewisohn. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1916.
xix, 122, [2] p. 18cm . (Half-title: The drama league series of plays,

vol. xviii) $0.75

© May 25, 1916 ; 2c. and aff. May 29, 1916 ; A 433194 ; Doubleday, Page &
co. (16-13165) 2769

Hotchkiss, George Burton.

Business English, its principles and practice, by George
Burton Hotchkiss . . . and Celia Anne Drew . . . New York,
Cincinnati [etc.] American book companv

[

c
1916]

viii, 376 p. illus. (inch forms) 19cm . $1.08

© May 23, 1916 ; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431215; G. B. Hotchkiss and
Celia Anne Drew, New York. (16-13163) 2770

455



CATALOGUE OF COPYBIGHT EXTKIES
2771 pt. 1, n. s., V. 13

Illinois. Appellate courts.

Eeports of cases determined .. . v. 194, a. d. 1916. Ed.
by the publishers ' editorial staff. Chicago, Callaghan &
company, 1916.

xxi, 695 p. 23 cm . $2.75

© May 29, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431388; Callaghan & co.

2771

Jeffery, Joseph Alexander, 1859-
Text-book of land drainage, by Joseph A. Jeffery ...

New York, The Macmillan company, 1916.
xx p., 1 1., 256 p. incl. illus., tables, diagrs. 19£

cm
. {Half-title: The

rural text-book series, ed. by L. H. Bailey) $1.25
© May 24, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431209; Macmillan co.

(16-13188) 2772

Kains, Maurice Grenville.

Plant propagation; greenhouse and nursery practice,

by M. Gr. Kains ... New York, Orange Judd company,
1916.

xix, 322 p. incl. front., illus. 20cm . $1.50

© Mar. 31, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433147; Orange Judd co.

(16-13187) 2773

Kerr, James Manford.
New complete digest of the decisions of the Supreme

court and the District courts of appeal of the state of

California and of all federal decisions dealing with Cali-

fornia law ... by James M. Kerr ... v. 4. Evidence to

Husband . . . San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1916.

x, 3509-4625 p. 26 cm . $10.00

© June 7, 1916; 2c. and aft". June 15, 1916; A 431492; Bancroft-Whitney
co. 2774

La Roux, Maxim.
A complete guide to the games of checkers and chess ...

By Maxim La Roux. Baltimore, Mel., I. & M. Otten-
heimer

[

c
1916]

127 p. illus. 18J
cm

. $0.25

© May 24, 1916; 2c. and aff. May 27, 1916; A 431250; I. & M. Otten-
heimer. (16-13175) 2775

Lyle, Henry James.
Lucifer's creed to the churches, star beams, by Rev.

Henry James Lyle . . . [Nashville, McQuiddy printing co.,
c1916

3

164, [2, p. front, (port.) 19i
0,n

. $1.25

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433096; H. J. Lyle, Scotts-
ville, Ky. (16-12755) 2776

McBrien, Jasper Leonidas, 1867- ed.

America first, patriotic readings, by Jasper L. McBrien
... New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c
1916]
288 p. incl. col. front., illus. (1 col.) 19

cm
. $0.64

© May 25. 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433228; J. L. McBrien,
Washington. (lo-13069) 2777
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Marks, Lionel Simeon, 1871- ed.

Mechanical engineers' handbook, based on the Hiitte

and prepared by a staff of specialists, Lionel S. Marks,
editor-in-chief ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1916.

xxiii, 1836 p. incl. illus., tables, diagrs. 18§cm . $5,00

© May 27, 1916: 2c. and aff. May 29, 1916; A 433192; McGraw-Hill book
co., inc. (16-12915) 2778

Mason, Walt, 1862-
Walt Mason, his book, with an introduction by Irvin S.

Cobb ... New York, Barse & Hopkins
[

c
1916]

6 p. 1., 17-189 p. illus,, plates, 2 port. (incl. front.) 21 cm .

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433119; Barse & Hopkins.
(16-12423) 2779

Mlynarski, Felix.

The problems of the coming peace, by Felix Mlynarski
... New York, Polish book importing co., inc., 1916.

172 p. 20J
cm

. $0.75
Contents.—Introduction.—The Turkish question.—The part of Austria-

Hungary.—The future of Warsaw.—The causes of the war.—The peace
tribunal.

© Dec. 22, 1915; 2c. and aff. May 27, 1916; A 431248; F. Mlynarski,
% Polish book importing co., New York. (16-12893) 2780

Montana. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined ... from May
22, 1915, to January 22, 1916. Official report, v. 51.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1916.
xxvii, 701 p. 23cm . $3.25

© June 3, 1916 ; 2c. and aff. June 12, 1916 ; A 431472 ; Bancroft-Whitney co.

2781

Morse, Perley.

The A B C of the government of the United States, by
Perley Morse ... New York, P. Morse & company r

c
1916]

85, [1] p. 1 illus. 19
pm

. $0.75

© May 22, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433149; P. Morse & co.
(16-12740) 2782

Nichols, William Theophilus, 1863-
The Safety first club, by W. T. Nichols ; illustrated by

F. A. Anderson. Philadelphia, The Penn publishing com-
pany, 1916.

365 p. front., plates. 19
cm

. $1.00

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 27, 1916; A 431257; Penn pub. co.
(16-12754) 2783

Parker, Linette A.
Materia medica and therapeutics; a text-book for

nurses, by Linette A. Parker ... 2d ed., thoroughly rev.,
illustrated with 30 engravings and 3 plates. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1916.

vii, [17i-317 p. illus., m col. pi., diagrs. 21 cm . (Lettered on cover: The
nurses text book series) $1.75

© May 20, 1916; 2c. May 22, 1916; aff. May 26, 1916; A 433160; Lea &
Febiger. (16-12760) 2784
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Piatt, WiUiam P 1875-

Coast artillery materiel; description, adjustment, and
operation in drill and target practice, prepared espe-

cially for officers and enlisted men of the National guard,
and recommended for their use by the Division of militia

affairs of the War department, by Captain W. P. Piatt . .

.

Kansas City, Mo., Franklin Hudson publishing co.
[

c1916]
170 p. illus., diagrs. 18cm . $0.60

© May 3, 1916; 2c. May 8, 1916; aft. May 22, 1916; A 433108; Franklin
Hudson pub. co. (16-12907) 2785

Public utilities reports annotated, containing decisions of

the Public service commissions and of state and federal

courts. 1916 B. Eochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company [1916]
lxvii, 1220 p. 24cm . $5.00

© June 1, 1916; 2c. June 6, 1916; aff. June 7, 1916; A 431387; Lawyers
co-operative pub. co. 2786

Rand McNally Hudson Eiver guide, with maps and illus-

trations, including reference lists of hotels, places of

amusement, steamship piers, etc., in New York city.

New York, Chicago, Rand, McNally & company
[

c
1916]

60 p. illus., fold. maps. 19£
cm

.

© May 12, 1916; 2c. and aff. May 19, 1916; A 430982; Rand, McNally &
co. (16-12263) 2787

Eoot, Elihu, 1845-

Addresses on international subjects, by Elihu Root, col-

lected and ed. by Eobert Bacon and James Brown Scott.

Cambridge, Harvard university press
;
[etc., etc.] 1916.

ix, 463, [1] p. 24£cm .

Contents.—The need of popular understanding of international law.

—

The real questions under the Japanese treaty and the San Francisco school
board resolution.—The sanction of international law.—The relations be-

tween international tribunals of arbitration and the jurisdiction of national

courts.—The basis of protection to citizens residing abroad.—The function

of private codification in international law.—The real significance of the

Declaration of London.—Francis Lieber.—The real Monroe doctrine.

—

Address at a conference of teachers of international law.—The Hague
peace conferences.—The importance of judicial settlement.—Nobel peace

prize address.—The ethics of the Panama question.—The obligations of the

United States as to Panama canal tolls.—Panama canal tolls.—The treaty

of 1832 with Russia.—The Mexican resolution.—The ship purchase bill.

—

Second speech on the ship purchase bill.—The outlook for international

]aw .—Should international law be codified?—The declaration of the rights

and duties of nations of the American institute of international law.

—

Foreign affairs, 1913-1916.

© June 2, 1916; 2c. Tune 3, 1916; aff. June 8, 1916; A 431349; Harvard
univ. press. (16-13169) 2788

Salts, James D.

The man from Missouri, by James D. Salts. New York
city, Authors co-operative pub. co. r

c1916]
238 p. 19™. $1.50

© Apr. 16, 1916; 2c. May 3, 1916; aff. May 24. 1916; A 431227; J. D.

Salts, Bois D'Arc, Mo. (16-13046) 2789
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Seton, Ernest Thompson, 1860-
Wild animal ways, by Ernest Thompson Seton . . . with

200 drawings by the author. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1916.

xi p., 2 1., 3-247, [1] p. front., illus., plates. 21 cra
. $1.50

© May 25, 1916 ; 2c. May 27, 1916 ; aff. June 3, 1916 ; A 433260 : E. T.

Seton, Greenwich, Conn. (16-13179) 2790

Shackelford, Theodore Henry.
Mammy's cracklin' bread, and other poems, by Theo-

dore Henry Shackelford ; cover illustration by the author
... [Philadelphia, Press of I. W. Klopp co.,

c
1916j

58 p., 1 1. front, (port.) 18
cm

. $0.50

© May 23, 1916; 2c. and aff. May 26, 1916; A 433159; T. H. Shackelford,

Philadelphia. (16-13167) 2791

Simpson, Albert B 1844- comp.
Michele Nardi, the Italian evangelist ; his life and work,

comp. by Rev. A. B. Simpson. New York, Blanche P.

Nardi
t

c
1916]

143 p. front., plates, ports. 18£
cm

. $0.75

© Apr. 14, 1916; 2c. May 11, 1916; aff. May 25, 1916; A 431224; Blanche
P. Nardi, New York. (16-13193) 2792

Society of automobile engineers.

... Transactions, 1916. v. 11, pt. 1 ... New York, The
Societv, 1916.

4 p. 1., 391 p. illus., tables, diagrs. 23cm . $10.00

© June 9, 1916 ; 2c. and aff. June 10, 1916 ; A 433327 ; Society of automobile
engineers. 2793

Stories from the life of Christ for the primary depart-
ment of the Sunday school. Salt Lake City, Utah,
Deseret Sunday school union, 1916.
131 p. incl. front, plates. 20

cm
. $0.75

"A compilation of outlines and suggestions to teachers, heretofore pub-
lished in the 'Juvenile instructor.' "—Pref

.

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433091; Joseph F. Smith
for the Deseret Sunday school union, Salt Lake City.

(16-13056) 2794

Talmud, Selections. English.

Sayings from the Talmud . . . selected and arranged by
K. B. I. [Cambridge, Mass.] Women's scholarship asso-

ciation
[

c1915j
1 p. 1, 7-27 o. pi. 18

cm
. $0.25

© Nov. 29, 1915; 2c. May 3, 1916; aff. May 2, 1916; A 428852; Women's
scholarship assn., Cambridge, Mass. (16-13057) 2795

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western
division, April term, 1915; Eastern division, September
term, 1915 ; Middle division, December term, 1915. Frank
M. Thompson, attorney-general and reporter, v. 6.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1916.
xxxviii, 800 p. 231 cm . $3.00

Lettered : Tennessee reports, 133.

© May 20, 1916; 2c. May 22, 1916; aff. June 2, 1916; A 431380; E. W.
Stephens pub. co, 2796
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Vassar college.

The fiftieth anniversary of the opening of Yassar col-

lege, October 10 to 13, 1915; a record. Poughkeepsie,
N. Y., Vassar college, 1916.

xv p., 2 L, &S37 p. plates, 22 cm . $1.50

"Foreword" signed: Constance Mayfield Rourke, chronicler.

Contents.—The anniversary sermon.—The anniversary addresses.—The
inaugural ceremonies.— The intercollegiate student conference.— The
pageant of Athena.—Other features of the celebration.—The general pro-
gramme of the celebration.—Delegates.—Committees.

© May 24, 1916; 2c. and aff. May 27, 1916; A 431255; Vassar college.

(16-13061) 2797

Voorhees, Edward Burnett, 1856-1911.

Fertilizers; the source, character and composition of

natural, home-made and manufactured fertilizers, and
suggestions as to their use for different crops and condi-

tions, by the late Edward B. Voorhees ... Rev. ed. by
John H. Voorhees ... New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

xv, 365 p. illus., xvi pi. 19i
cm

. {Half-title: The rural science series,

ed. by L. H. Bailey) $1.50

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433222; John H. Voorhees,
New Brunswick, N. J. [Cooyright is claimed on new and revised

material] (16-13189) 2798

Walker, William Slee.

Forms for code pleadings under the Ohio code; peti-

tions, answers, cross-petitions, counterclaims, replies,

affidavits, bonds, notices, interpleader, motions, etc., etc.

Arranged in alphabetical succession; selected largely

from pleadings which were used in adjudicated cases;
with ample explanatory notes and judicial citations ; and
an exhaustive index for easy reference, by W. S. Walker
... Cincinnati, 0., The W. H. Anderson company, 1916.

vii, 918 p. 23i
CM

. $6.00

© May 27, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433191 ; W. H. Anderson co.

(16-13066) 2799

Walling, William English, 1877- ed.

The socialism of to-day; a source-book of the present
position and recent development of the socialist and labor
parties in all countries, consisting mainly of original

documents, ed. by William English Walling, J. G. Phelps
Stokes, Jessie Wallace Hughan, Harry W. Laidler, and
other members of a committee of the Intercollegiate

socialist society. New York, H. Holt and company, 1916.

1 p. 1., v-xvi, 642 p. 19i
cm

. $1.60

© May 13, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431221; Henry Holt & co.

(16-12406) 2800
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... The American digest annotated, key-number series,

v. 21 ... May 1, 1915, to October 31, 1915 ... Prepared
and ed. by the editorial staff of the American digest

system. St. Paul, West publishing co., 1916.
vii, 2255 p. 26|

cm
. (American digest system—Key-number series)

$6.00

© May 16, 1916; 2c. June 12, 1916; aff. June 8, 1916; A 431459; West
pub. co. 2801

American exchange national bank, New York.
Acceptances, their importance as a means of increasing

and simplifying domestic and foreign trade. New York,
The American exchange national bank, 1916.

48 p. incl. forms. 23cm .

© May 1, 1916; 2c. May 3, 1916; aff. May 2, 1916; A 427930; Amer. ex-
change natl. bank. (16-13073) 2802

Aurand, Amnion Monroe, 1870- comp.
Aurand 's collection of Pennsylvania G-erman stories

and poems, comp. by A. M. Aurand. Beaver Springs,
Pa., A. M. Aurand & son, 1916.

3 p. I., 9-128 p. 16cm . $0.75

© May 30, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433227; A. M. Aurand, Beaver
Springs, Pa. (16-13348) 2803

Bacon, Charles William, 1856-
The American plan of government ; the Constitution of

the United States as interpreted by accepted authorities,

by Charles W. Bacon ... assisted by Franklyn S. Morse ...

with an introduction by George . Gordon Battle ... New
York and London, G. P. Putnam 's sons, 1916.

xxi, 474 p. 22cm . $2.50

© May 26, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431272; C. W. Bacon, New
York. (16-13168) 2804

Beedle, Curtis J.

Judge Samson and Delilah; or, The tragedies of life,

by Curtis J. Beedle . . . Seattle, Wash., C. J. Beedle
[

c
1916]

2 p. 1., [7]-93 p. illus. 21 cm
. $1.00

© Mar. 24, 1916; 2c. and aff. Mar. 30, 1916; A 427454; C. J. Beedle.
(16-13055) 2805

Brown, Lawrason, 1871- ^
Rules for recovery from pulmonary tuberculosis; a

layman's handbook of treatment, by Lawrason Brown,
m. d. 2d ed., thoroughly rev. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1916.

iv p., 1 1., [7]-184 p. 18cm . $1.25
"Many if not all of the articles mentioned in this work are to be found

fully illustrated" in the Journal of the outdoor life.

© June 1, 1916; 2c. June 2, 1916; aff. June 3, 1916; A 433250; Lea &
Febiger. (16-13334) 2806

Burke, Edmund, 17291-1797.
. . . Burke 's speeches at Bristol previous to the election

and declining the poll, ed. with introduction and notes by
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Burke, Edmund—Continued
Edward Bergin . . . New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1916]

198 p. front, (port.) 17cm . (Eclectic English classics) $0.20
Bibliography: p. 74-78.

© May 11, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431214; Amer. book co.

[Copyright is claimed on introduction and notes] (16-13344) 2807

Butler, Samuel, 1835-1902.
The way of all flesh, by Samuel Butler . . . with an intro-

duction by "William Lyon Phelps ... New York, E. P.

Button & company, 1916.
x p., 1 1., 464 p. 191

cm
. $1.50

"Note" signed: R. A. Streatfeild.

© May 26, 1916; 2c. June 3, 1916; aff. June 5, 1916; A 431369; E. P. Dut-
ton&co. (16-13048) 2808

Christian, Eugene.
Eat and be well, eat and get well [by] Eugene Christian,

f. s. d. New York, A. A. Knopf, 1916.
7 p. 1., 133 p. 18|cm . $1.00

© May 17, 1916 ; 2c. and aff. May 29, 1916 ; A 433193 ; E. Christian, New
York. (16-13332) 2809

Crile, George Washington, 1864-
The kinetic drive, its phenomena and control, by George

W. Crile . . . Wesley M. Carpenter lecture before the New
York academy of medicine, 1915, ed. by Amy F. Rowland
... Philadelphia and London, W. B. Saunders companv,
1916.

71 p. incl. illus., plates, diagrs. 24cm . $2.00

© May 25, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433213; W. B. Saunders co.

(16-13331) 2810

Edelen, Thomas Lewis.
Pleading, practice, parties and forms; being the pro-

cedure in civil trials and on appeal under the Kentucky
civil code, by T. L. Edelen ... Cincinnati, The W. H.
Anderson company, 1916.

2 v. 23cm . $15.00

© May 19, 1916; 2c. each May 20, 1916; aff. May 31, 1916; A 431282;
W. H. Anderson co. (16-13065) 2811

Garner, Mildred.
Harmony, by Mildred Garner. London, Duckworth &

co. [1916]
3 p. 1., 310 p. 19J

cm
. 6/-

© lc. June 2, 1916; A ad int. 2669; pubd. Mav 4, 1916; M. Garner, Wed-
dington, Sutton, Surrey, England. (16-13049) 2812

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the March and October
terms, 1915, and March term, 1916. v. 144. Stevens and
Graham, reporters. Atlanta, The State library, 1916.

xxxv, 966 p. 23rm . $2.00

© June 9, 1916; 2c. and n(T. June 13, 1916; A 433370; State of Georgia,
Atlanta. 2813

462



no. 58, June, 1916 2818

Goodspeed, Thomas Wakefield, 1842-

A history of the University of Chicago, founded by
John D. Bockefeller; the first quarter-century, by
Thomas Wakefield Goodspeed. Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press [1916]

xvi, 522 p. front., plates, ports., plan. 23J
cm

.

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431365; Univ. of Chicago,
Chicago. (16-13367) 2814

Hadlich, Hermann.
... Entwicklungsgeschichte des bildungswesens ; hilfs-

buch fur die geschichte der padagogik zunachst fur ober-

lyzeen u. ahnliche anstalten, von Hermann Hadlich. Leip-
zig und Berlin, B. G. Teubner, 1914.

viii, 155, [1] p. 23
cm

. (Piidagogisches unterrichtswerk ... [Vii])

© Oct. 20, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13651; B. G. Teubner.
(16-13365) 2815

Hamilton, Mary Agnes.
Dead yesterday, by Mary Agnes Hamilton ... London,

Duckworth & co. [1916]
2 p. 1., 412 p. 19

cm
. 6/-

© lc. June 3, 1916 ; A ad int. 2671 ;
pubd. May 4, 1916 ; M. A. Hamilton,

Kensington, W., England. (16-13051) 2816

Hoffman, Frederick Ludwig, 1865-
The mortality from cancer throughout the world, by

Frederick L. Hoffman ... Newark, N. J., The Prudential
press, 1915.

xv, 826 p. illus. (charts, tables) 23i
em

.

Bibliography: p. 787-805.

© Apr. 15, 1916; 2c. May 24, 1916; aff. June 5, 1916; A 431367; Prudential
insurance co. of America, Newark, N. J. (16-13333) 2817

Hunter, Mrs. Martha Angeline (Beck) 1859-
Weighed in the balances ; or, The trail of the serpent,

a temperance drama in six scenes, especially adapted to
colleges, high schools and temperance organizations ...

by Martha A. Hunter . . . Cincinnati, 0., Monfort & com-
pany, 1916.

46 p. 19
cm

. $0.35

© May 1, 1916; 2c. May 19, 1916; D 43943; M. A. Hunter, Broken Bow,
Neb. (16-13370) 2817*

Hyde, Daniel Baxter, 1848-
David from sheepfold to throne, by D. Baxter Hvde ...

Worcester, Mass. [The authorj 1916/
58, [lj p. front. 18

cni
. $0.75

In verse.

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433084; D. B. Hyde, Wor-
cester. (16-13356) 2818

Johnson, John Butler.

The theory and practice of modern framed structures,
designed for the use of schools and for engineers in pro-
fessional practice, by the late J. B. Johnson ... C. W.
Bryan ... and F. E. Turneaure ... pt. 3. Design. 9th ed.,'
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Johnson, John Butler—Continued
rewritten by F. E. Turneanre and W. S. Kinne ... New
York, J. Wiley & sons, inc. ; [etc., etc.] 1916.

xii, 486 p. diagrs. (part fold.) 23£
cm

. $4.00

© June 6, 1916 ; 2c. and aff. June 10, 1916 ; A 433335 ; Mrs. J. B. Johnson
and F. E. Turneaure, Madison, Wis. 2819

Johnson, Robert Underwood, 1853-
Poems of war and peace, including the Panama ode,

The corridors of Congress, and The cost, Rheims, The
haunting face, Shakespeare, Embattled France, and other

poems of the great war, by Pobert Underwood Johnson
... Indianapolis and New York, The Bobbs-Merrill co.,

1916.
4 p. 1, 57 p. 18

cm
. $1.00

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 3, 1916; A 433259; R. U. Johnson, New
York. (16-13358) 2820

Kelly, Thomas, 1863-
The Big Tree treaty ; or, The last council on the Gene-

see. B}r Thomas Kelly ... Geneseo, N. Y., Pub. at Mt.
Pleasant farm, 1916.

3 p. 1., [9]-407 p. 19-r
m

. $1.00

"A sequel to General Sullivan's great war trail ; or, Heroes and heroines
of 1779."

© May 29, 1916; 2c. June 5, 1916; aff. June 3, 1916; A 433271; T. Kelly,

Geneseo, N. Y. (16-13315) 2821

MacFarlane, Charles Alexander, 1878-
Principles and practice of direct advertising, by

Charles A. MacFarlane ... [2d ed.] Hamilton, O., The
Beckett paper company

[

c
1916]

2 p. L,
r
3]-190 p. illus. 20

cm
. $1.00

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. May 27, 1916; A 431258; Beckett paper co.

[Copyright is claimed on corrections] (16-13371) 2822

Murphy, Joseph Aloysius, 1884-
An unknown master, and other stories, by Joseph A.

Murphy. Boston, The Pilot publishing co., 1916.
3 p. 1., 5-193 p. front., plates. 20cm . $1.15

"The stories collected in this volume appeared originally in The Pilot

under the pen name of Joseph Carejr."—Foreword.
Contents.—An unknown master.—The purloined story.—The misan-

thrope.—Bread on the waters.—Called as Aaron.—The lost Gospel.

—

Reform of the Union church.—Denderah.—Unpatriotic Mrs. Dacey.—Cow-
ardly Fra Luis.—The double traitor.—The burying of uncle.—Noblesse
oblige.—Ravelli.

© May 18, 1916; 2c. May 23, 1916; aff. June 2, 1916; A 431316; T. A.
Murphy, Brighton, Mass. (16-13047) 2823

Musset, Alfred i. e. Louis Charles Alfred de, 1810-1857.

II faut qu'une porte soit ouverte ou fermee (A door
should be open or shut) ; comedie en un acte, par Alfred
de Musset. (Literal translation by Andre Tridon) New
York, The International college of languages

[

c
1916]

35 p. 23cm .

French and English on opposite pages.

© May 19, 1916 ; 2c. May 24, 1916 ; D 43985 ; International college of lan-

guages. (16-13347) 2823*
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Naudin, Bernard.

Croquis de campagne de Bernard Naudin, 1914-1915.

(2
e
serie) Paris, R. Helleu, 1916.

8 p. L, 17 pi. 32
cra

.

In portfolio.

© Mar. 17, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13743; R. Helleu. 2824

Orczy, Emmuska i. e. Emma Magdalena Rosalia Maria
Josefa Barbara, baroness, 1865-

The old scarecrow, by Baroness Orczy. New York,

Paget literary agency, 1916.
25 p 202

cm
.

" $0.25

© May 29, 1916; 2c' and aff. June 2, 1916; A 431309; Baroness Orczy,

Bearsted, Maidstone, Kent, England. (16-13316) 2825

Patterson, John Henry, 1867-

With the Zionists in Gallipoli, by Lieut. Col. J. H. Pat-

terson ... New York, George H. Doran company
[

c
1916]

vi p., 3 1., 17-307 p. front, illus. (music) pi., map. 21|
cm

. $2.00

© June 3, 1916 ; 2c. and aff. June 6, 1916 ; A 433275 ; George H. Doran co.

(16-13380) 2826

Raleigh, Albert Sidney.

Philosophia hermetica; a course of ten lessons, being
an introduction to "The philosophy of alchemy," by Dr.

A. S. Ealeigh (Hach Mactzin El Dorado Can.) ... San
Francisco, Calif., Hermetic publishing company; Chi-

cago, Sterling publishing company, 1916.
4 p. 1, 7-127 p. 23Fm . $10.00

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433188; A. S. Raleigh,

Columbus, O. (16-13341) 2827

Scientifica hermetica ; an introduction to the science of

alchemy; the text of the hermetic sermons on "An intro-

duction to the gnosis of the nature of things" and the
sacred sermon, together with the esoteric commentary,
giving in full, the esoteric key to these two great sermons.
The official interpretation of the Hermetic brotherhood
of Atlantis, by Dr. A. S. Ealeigh (Hach Mactzin El Do-
rado Can.) ... San Francisco, Calif., Hermetic publish-
ing co. ; Chicago, Sterling publishing co., 1916.

4 p. 1, 3-113 p. 23h
cm

. $10.00

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433190; A. S. Raleigh,
Columbus, O. (16-13340) 2828

The shepherd of men; an official commentary on the
sermon of Hermes Trismegistos, by Dr. A. S. Raleigh
(Hach Mactzin El Dorado Can.) ... San Francisco,
Calif., Hermetic publishing company; Chicago, Sterling
publishing company, 1916.

3 p. I., [5i-145 p. 23*cm . $2.00
Contents.—pt. I. Text and commentary.—pt. II. The origin of civiliza-

tion.

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433189; A. S. Raleigh,
Columbus, O. (16-13339) 2829
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Raleigh, Albert Sidney.

Woman, and super-woman ; a trumpet call to the women
of the present generation to come out of the shell and
create the humanity of the future, and through the moth-
ering of the new types, bring forth the coming race, by
Dr. A. S. Raleigh (Hach Mactzin El Dorado Can.) ...

San Francisco, Cal., Hermetic publishing company; Chi-

cago, Sterling publishing company, 1916.
121 p. 23£cm . $1.50

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433187; A. S. Raleigh,

Columbus, O. (16-13342) 2830

Ritchie, John Woodside, 1871-

Public and personal health: Part one, An elementary
text on sanitation.—Part two, An elementary physiology
and hygiene, by John W. Ritchie ... in collaboration with
Charles P. Emerson ... illustrated by Karl Hassmann,
Earl Horter, Harry Freeman, Hermann Heyer, and Will

H. Schanck. Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book
company, 1916.

vi, 394 p. illus., diagrs. 19£
cm

. $0.75

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433212; World book co.

(16-13330) 2831

Ross, Theodore A.

The illustrated history of Odd fellowship; a docu-

mentary and chronological history of the origin, rise and
progress of the Independent order of Odd fellows through-

out the world, by Theodore A. Ross ... " Together with

articles of high literary merit from the pens of the best

writers in the order" ... With an introduction by John
Hull White ... New ed.—rev. and continued to date.

Beautifully illustrated with 30 full page plates, four of

which are exquisite lithographs in six colors. New York,

N. Y., The Ross history co., 1916.
iv 641, xii p. col. front., illus. (incl. music) plates (part col.) ports.,

facsims. (1 double) 23i
cm

. $6.75

© May 26, 1916; 2c. May 27, 1916; aff. May 31, 1916; A 431302; John
Jerome Cotter, Indianapolis. [Copyright is claimed on new matter]

(16-13075) 2832

Ruoff, Henry Woldmar, 1867- ed.

The standard dictionary of facts; history, language,

literature, biography, geography, travel, art, govern-

ment, politics, industry, invention, commerce, science,

education, natural history, statistics and miscellany, ed.

by Henry W. Ruoff ... Buffalo, N. Y., The Frontier

press company, 1916.
908 p. incl. plates, ports, front., plates., ports. 24i

cm
.

© May 26, 1916; 2c. and aff. June 2, 1916; A 431344; Frontier press co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-13345) 2833
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Sawyer, Ruth, 1880-

Seven miles to Arden, by Ruth Sawyer . . . New York
& London, Harper & brothers [1916]

5 p. 1., 243, [1] p. front., pi. 19
cm

$1.25

© Apr. 14, 1916; 2c. and alt. Apr. 27, 1916; A 427834; Harper & bros.

(16-10304) 2834

The Shakspere festival ; a community celebration on the

occasion of the three hundredth anniversary of the

death of William Shakspere, consisting of a pageant
depicting some scenes from the life and times of the

dramatist; the performance of "Twelfth night"; and
an address on the universality of his works, given at

Newark, Delaware, on April twenty-eight & twenty-
nine, nineteen hundred & sixteen, under the direction

of the English department of Delaware college & the

Women's college of Delaware ... [Newark, Del.,

Printed by Kells, c
1916j

[27] p. 31
cra

. $0.35

© Apr. 25, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431076; Gertrude Elizabeth
Brady, Newark, Del. (16-13357) 2835

Smith, Ernest Ashton, 1868-

Allegheny—a century of education, 1815-1915, by
Ernest Ashton Smith ... Meadville, Pa., The Allegheny
college history company

[

c
1916]

vi, [4], 599 p. incl. front., illus., ports., facsims. 23|
cm

. $2.50

© May 8, 1916; 2c. May 26, 1916; aff. June 5, 1916; A 431384; E. A. Smith,
Meadville, Pa. (16-13368) 2836

... The Southeastern reporter, v. 87. Permanent ed. ...

December 25, 1915-March 25, 1916. St. Paul, West
publishing co., 1916.
xix, 1236 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© May 11, 1916; 2c. June 12, 1916; aff. June 8, 1916; A 431462; West
pub. co. 2837

Tassin, Algernon de Vivier.

The magazine in America, by Algernon Tassin . . . New
York, Dodd, Mead and company, 1916.

5 p. L, 374 p. front. 2U cm
. $2.00

"These papers, for the most part published in the Bookman, present an
informal history of the magazine movement in the United States, from its

beginning down to the close of the nineteenth century."—Pref.

© June 3, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431358; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-13360) 2838

Thomas, Louis, 1815-1878.

... Die denkwiirdigsten entdeckungen auf dem gebiete
der lander- und volkerkunde. [bd.j 1 . . . Vollig neu bearb.
von dr. Richard Hennig. 11. aufl. . . . Leipzig, O. Spamer,
1915.

2 p. 1., 235 p. illus. 21
cm

.

© Dec. 2, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13632; Otto Spamer.
(16-13176) 2839
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[Tuttiett, Mary Gleedj

The world-mender ; a novel, by Maxwell Gray \pseud.]

. . . London, Hutchinson & co., 1 916.
viii, 392 p. 20 cm .

© lc. Tune 1, 1916; A ad int. 2667; pubd. Mav 23, 1916; M. G. Tuttiett,

Richmond, Surrey, England. (16-13050) 2840

Wambaugh, Eugene.
A selection of cases on constitutional law, by Eugene

Wambaugh ... Book 4. Some provisions promoting
nationalism. Cambridge, Harvard universitv press, 1915.

viii, 793-1068 p. 24cm . $1.25

© Apr. 14, 1915; 2c. Apr. 3, 1916; aff. June 15, 1916; A 433405; E. Wam-
baugh, Cambridge, Mass. 2841

Ward, Mary Augusta (Arnold) "Mrs. Humphry Ward,"
1851-
England's effort; letters to an American friend, by

Mrs. Humphry Ward, with a preface by Joseph H.
Choate. New York, C. Scribner's sons, 1916.

xxix p., 2 1., 3-176 p. 19£
cm

.

© May 27, 1916 ; 2c. and aff. June 3, 1916 ; A 433261 ; Charles Scribner's

sons. (16-13192) 2842

[Wegener, Otto Frederick] 1837-
Preparedness for the Pacific coast, by A. Eoadmaker

ipseud.] Seattle, Wash., A. Eoadmaker & co., 1916.
72 p. 20i

cm
. $0.25

© Mar. 11, 1916; 2c. Mar. 18, 1916; aff. Mar. 20, 1916; A 428195; O. F.

Wegener, Seattle. (16-13320) 2843

White, Charles Lincoln, 1863-
The children of the lighthouse, by Charles Lincoln

White ... illustrated by H. B. Dummer. Issued by the
Council of women for home missions. New York, Asso-
ciation press, 1916.

vii, 84 p. illus. 192
Cm

. (On verso of half-title: Interdenominational
home mission study course. Junior course) $0.45

© Mav 11, 1916; 2c. June 6, 1916; aff. Tune 5, 1916; A 431382; J. F.

Mcfyier, New York. (16-13317) 2844

Williams, Mary Emma.
Elements of the theory and practice of cookery: a text-

book of domestic science for use in schools. New ed.,

rev. and enl., by Mary E. Williams ... and Katharine
Eolston Fisher . . . New York, The Macmillan company

;

London, Macmillan & co., ltd., 1916.
xiii, 405 p. illus. (incl. charts, tables) xvi pi. (incl. front.) 19

cm
. $1.00

"A list of all publications referred to in this book with some additions"

:

p. 373-381.

© May 31, 1916; 2c. and aff. Tune 1, 1916; A 433223; Macmillan co.

(16-12917) 2845

Wood, Ruth Kedzie.
The tourist's Northwest, by Euth Kedzie Wood ...

New York, Dodd, Mead and company, 1916.
5 p. 1., ix-xiv, 528 p. front, plates, maps (part fold.) 19* cm . $1.75

© June 3, 1916; 2c. and aff. lime 5, 1916; A 431359; Dodd. Mead & co.,

inc. (16-13325) 2846
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Baker-Vawter company.
Baker-Vawter company, originators and manufactur-

ers loose leaf and steel filing equipment ... [Chicago,

R. li. Donnelley & sons company, printers, c
1916]

63 p. illus. (incl. ports.) 16 x 234 cm .

© Mar. 30, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431121; Baker-Vawter co.,

Benton Harbor, Mich. (16-13757) 2847

Banking. Part i : Banking principles, by Joseph French
Johnson . . . Part n : Banking practice, by Howard Mc-
Nayr Jefferson ... Part in: Foreign exchange, .by

Franklin E seller ... New York, Alexander Hamilton
institute

[

c
1916]

xx, 568 p. 22cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of eighteen
texts, especially prepared for the Alexander Hamilton institute course in

accounts, finance and management, ed. b}7
J. F. Johnson, rvol. ixi)

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. June 1, 1916; aff. May 29, 1916;
A 431334; Alexander Hamilton institute. (16-13874) 2848

Blakeslee, George Hubbard, 1871- ed.

The problems and lessons of the war ... ed. by George
H. Blakeslee ... with a foreword by G. Stanley Hall ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
xlvi, 381 p. 23|

cm
. (Clark university addresses. December 16, 17 and

18, 1915) $2.00
Contents.—Foreword : with a discussion of the psychology of the

present war, by G. S. Hall.—Introduction : The war problem and its pro-
posed solutions, by G. H. Blakeslee.—Preparedness : America's need for
preparedness in policy, by Norman Angell ipsend.s The defense of the
republic and the maintenance of our national obligations, by G. H. Putnam.
The naval lessons to the United States in the present war, by I. N. Hollis.

The functions of the Naval consulting board of the United States, by
A. G. Webster. The poison of preparedness, by W. W. Bailey. Prepared-
ness : the American program, by W. I. Hull.—Economic aspects : Economic
position of the United States at the close of the war, by G. E. Roberts.
The economic road to permanent peace, by W. E. Walling.

_
Eliminating

the economic causes of war, by R. W. Babson. The world-wide extension
by international agreement of the principle of the Monroe doctrine, as

necessary to peace, by F. E. Chadwick.—Proposals for restricting or
eliminating war : Does nationalism answer present-day needs ? By E.
Krehbiel. Federation or inter-state anarchy : the world crisis in the light

of American history, 1783-9, by G. W. Nasmyth. The league to enforce
peace, by S. J. Elder. The British Union of democratic control, by F.

Neilson. The "Wisconsin plan" : a conference of neutrals for continuous
mediation, by Emily G. Batch.—The test of the war: The war—a test of
the German theory of militarism, by M. Prince. The war—a test of the

German theory of state, by K. Francke.—Naturalized Americans : Some of
the rights and obligations of American citizenship, by G. W. Anderson.
To what extent is America served by suppressing the racial traditions of
its hyphenated citizens? By C. von Klenze.—British and German view-
points : The effects of the war upon Europe, by S. Coit. What a German
victory would mean to the world, by J. A. Walz—Pan-Americanism : The
effect of the war upon Pan-American co-operation, by M. de Oliveira

Lima.—The Red cross : The influence for peace in the Red-cross work, by
Mabel T. Boardman.
© May 26, 1916 ; 2c. and aff. May 31, 1916 ; A 431276 ; Clark univ., Wor-

cester. (16-13196) 2849

Blythe, Samuel George, 1868-
A western Warwick, by Samuel G. Blythe ... New

York, George H. Doran company
[

c
1916]

345 p 20cm $1 35

© May 20, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431596; G. H. Doran co.

1916, no. 59
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Bond, Ernest C.

The rational care of the bowels, by Dr. Ernest C. Bond.
Milwaukee, Wis., The author, 1916.

53 p. illus., pi. I7l
cm

. $1.00

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 27, 1916; A 431249; E. C. Bond.
(16-13545) 2851

Bond, Paul Stanley, 1879-
The engineer in war, with special reference to the train-

ing of the engineer to meet the military obligations of

citizenship, by P. S. Bond ... 1st ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1916.
, xv, 187 p. incl. front, illus., diagrs. 19

cm
. $1.50

Bibliography: p. 162-169.

© May 31, 1916; 2c. June 3, 1916; aff. June 2, 1916; A 431343; McGraw-
Hill book co., inc. (16-13863) 2852

Bradford, Charles Barker, 1862-
The determined angler and the brook trout ; an antlio-

logical volume of trout fishing, trout histories, trout lore,

trout resorts, and trout tackle, by Charles Bradford ...

2d ed., greatly enl. ... New York [etc.] G. P. Putnam's
sons, 1916.

xvii, 161 p. front., plates. 18cm . $1.00

1st edition, 1900, pub. under title : The brook trout and the determined
angler.

© May 26, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431271; C. Bradford, Rich-
mond Hill, N. Y. [Copyright is claimed on new material and revisions]

(16-13666) 2853

Brancour, Rene i. e. Felix Rene, 1862-
... La Marseillaise et le Chant du depart, par Rene

Brancour ... Trente et une illustrations. Paris, H. Lau-
rens, c1915.

2 p. I., 15, [1] p. illus. (incl. music) 28£cm . (Images historiques)
fr. 2
© Dec. 16, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13508; Henri Laurens.

(16-13851) 2854

Brown, James Lafayette, 1853-
Brown scraps, a book of poems, essays and epigrams,

by J. L. Brown, with an introduction by Hon. Clarence
Price Newton ... [Newark, Ark., Journal printing com-
pany] c191 6.

256 p. incl. front, (port.) 20 cm
. $1.00

© May 16, 1916; 2c. May 19, 1916; aff. May 18, 1916; A 431137; J. L.
Brown, Newark, Ark. (16-13736) 2855

Brown, William A.
The why and how of missions in the Sunday-school, by

William A. Brown . . . introduction by Marion Lawrance.
New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1916]
127 p. 18cm . $0.50
"Missionary books": p. 114-127.

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Mav 6, 1916; A 427963; Fleming H. Revell co.

(16-13528) 2856

470



PAET I, BOOKS, GROUP I

no'. 59, July, 1916 2862

Carter, Roscoe Arthur.
Dental science, a handbook for the use of colleges,

schools and the general public, by Dr. Roscoe A. Carter

... Lyndonville, Vt., H. B. Davis & co., printers, 1916.
1 p. 1., 7-50 p. front, (port.) illus. 20|

cm
. $1.50

© Apr. 26, 1916; 2c. Apr. 28, 1916; aff. May 8, 1916; A 428891; R. A.
Carter, Lyndonville, Vt. (16-13546) 2857

Chandler, Julian Alvin Carroll, 1872-
Makers of American history; a beginner's book in the

history of our country, by J. A. C. Chandler . . . and 0. P.

Chitwood ... Rev. ed. New York, Atlanta [etc.] Silver,

Burdett and company, 1916.
334 (i. e. 364) p. incl. front., illus. 19}

cm
.

© June 2, 1916; 2c. and aff. Tune 5, 1916; A 431355; Silver, Burdett & co.

[Copyright is claimed on additions and revisions] (16-13766) 2858

Correspondence, credits and traffic. Part i : Business cor-

respondence, by George Burton Hotchkiss ... Part n:
Credit and the credit man, by Peter P. Wahlstad ...

Part in: Traffic, by Philip B. Kennedy ... New York,
Alexander Hamilton institute

[

c
1916]

xxi, 624 p. maps (1 fold.) ^ 22cm . {Added t.-p.: Modern business; a

series of eighteen texts, especially prepared for the Alexander Hamilton
institute course in accounts, finance and management, ed. by J. F. Johnson,
rvol. V])

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. June 1, 1916; aff. May 29, 1916;
A 431330; Alexander Hamilton institute. (16-13871) 2859

Craftsman bungalows. Ed. de luxe. A collection of the
latest designs dedicated to "the lover of a convenient
home." Seattle, Wash., J. Yoho, c1916.
110, [2] p. illus. (incl. plans) 17£x26£ c,M

. $1.00

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428909; Jud Yoho. 2860

Dwelshauvers, Georges, 1866-
... L 'inconscient. Paris, E. Flammarion, 1916.
2 p. 1., 388 p. 18J

cm
. (Bibliotheque de philosophic scientifique) fr. 3.50

© Apr. 5, 1916 ; lc. Apr. 18, 1916 ; A—Foreign 13701 ; Ernest Flammarion.
(16-13526) 2861

Erz, August Andrew, 1855-
The medical question ; the truth about official medicine

and why we must have medical freedom, by A. A. Erz . .

.

Butler, N. J., New York city [etc.] B. Lust
t

c
1914]

xxxii, [9j-585 p. incl. front. 24£cm . $3.00
"A series of. articles written by the author as published in the Naturo-

path during the years of 1913, 1914 and 1915."—Introd.

© Apr. 19, 1916; 2c. Apr. 24, 1916; aff. May 22, 1916; A 431180; A. A. Erz,
San Francisco. (16—13544) 2862

Fidelity trust company, Neivark, N. J.
Historic Newark ; a collection of the facts & traditions

about the most interesting sites, streets and buildings of
the city; illustrated by reproductions of rare prints & old
photographs. Newark, N. J., Printed for the Fidelity
trust company, 1916.

vii, [1], 55, rl] p. incl. front., illus. 24cm .
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Fidelity trust company, Newark, N. J.—Continued
"Compiled, written and printed by direction of the Walton advertising

& printing compan}', Boston, Mass."
"Books and newspapers consulted" : p. vi.

© June 2, 1916; 2c. and aff. June 7, 1916; A 431394; Fidelity trust co.

(16-13769) 2863

Frye, Alexis Everett.

Leading facts of geography. Book 2. By Alexis Ever-
ett Frye . . . Indiana ed. Boston, New York [etc.] Ginn
and company [1916]

viii, 148, viii p. illus., maps (part col.) 30
cm

.

© Feb. 21, 1916; 2c. and aft". Mar. 4, 1916; A 427166; A. E. Frye, Red-
lands, Cal. [Copyright is claimed on new matter] 2864

Fuhrmann, Joseph, comp.

Souvenir of the diamond jubilee of St. Mary's church,
Iowa City, Iowa, celebrated May 21st, 1916, and history
of the principal events of the congregation, with sketches
of buildings, priests and bishops, 1810-1916. Comp. by
Joseph Fuhrmann ... [Iowa City, la., Printed by Econ-
omy advertising co.,

c
1916]

176 p. front., illus. (inch ports.) plates. 24cm . $1.00

© May 15, 1916; 2c. May 22, 1916; aff. May 20, 1916; A 431165; J. Fuhr-
mann, Iowa City, la. (16-13524) 2865

Gerstacker, Friedrieh Wilhelm Christian, 1816-1872.

. . . Irrfahrten ; humoristische erzahlung, ed. by William
Ealeigh Price ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's
sons

[

c
1916]

xii, 245 p. front, (port.) plates, double map. 18
cm

. (The Walter-
Krause German series)

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. M*y 3, 1916; A 431099; Charles Scribner's

sons. (16-13645) 2866

Goldring, Douglas.

Margot's progress, by Douglas Goldring. London,
Eveleigh Nash company, limited, 1916.

323, rl] p. 19
cm

.

© lc. June 5, 1916; A ad int. 2674; pubd. May 4, 1916; Jean Wick, New
York. (16-13511) 2867

Greendlinger, Leo.

Accounting practice ; a comprehensive statement of ac-

counting principles and methods, illustrated by modern
forms and problems, by Leo Greendlinger . . . and J. Wil-
liam Schulze ... New York, Alexander Hamilton insti-

tute
[

c
1916]

xv, 467 p. illus. (forms) 22cm . (Added t.-p.: Modern business; a

scries of eighteen texts, especially prepared for the Alexander Hamilton
institute course in accounts, finance and management, ed. by J. F. Johnson,
[vol. vn)

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. June 1, 1916; aff. May 29, 1916;
A 431331 ; Alexander Hamilton institute. (16-13870) 2868
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Headley, Elroy.

Patriotic essays, by Elroy Headley. Newark, N. J.

[The Essex press] 1916.

64 p. front, (port.) 16|
cm

. $1.00

© May 22, 1916; 2c. and aff. May 23, 1916; A 431175 ; E. Headley, Newark,
N. J. (16-13639) 2869

Hecht, Solomon.

Middle grade clerical examination instruction for the

federal second grade test and corresponding grades in the

New York city, New York state and other services. Cov-
ering arithmetic, letter writing, copying, grammar, spell-

ing, penmanship and New York city, New York state and
federal government, including 500 ques. & answers & 500
specimen ques. for postal clerk, 2nd grade clerk, 3rd
grade clerk, junior clerk, temporary clerk with knowledge
of filing and indexing, clerk with knowledge of bookkeep-
ing, record clerk, office assistant, indexer, cataloguer, etc.

125,000 words of simple instruction, by Solomon Hecht . .

.

(EnL, rev., 3rd ed.) New York, Civil service chronicle,
c1916.

cover-title, 1 p. 1., 110, 23 p. 25*™. $1.00

© Mav 15, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431073; Civil service

chronicle, inc. (16-13074) 2870

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-

Builders' architectural drawing self-taught; contain-
ing descriptions of drawing instruments and accessories,
with rules for using them, and hints as to their care and
management ... By Fred T. Hodgson . . . Chicago, F. J.

Drake & co.
[

c
1916]

3 p. 1., 9-278, [58j p. illus. (incl. plans) 18 fold. pi. (incl. plan) diagrs.
20 cm . $2.00

"The plan book" : i48i p. at end.

© Mar. 8, 1916 ; 2c. May 5, 1916 ; aff. May 25, 1916 ; A 431223 ; Frederick
J. Drake & co. [Copyright is claimed on additional plans]
(16-13654) 2871

Holmes, John Haynes, 1879-

New wars for old, being a statement of radical pacifism
in terms of force versus non-resistance, with special ref-
erence to the facts and problems of the great war, by
John Haynes Holmes. New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1916.

xv p, 3 1., 3-369 p. mcm
. $1.50

"The material in this book has been used many times during the past
year, in sermons and addresses. Three of the chapters ... have previously
appeared as separate pamphlets ... The sections in chapter v on Isaiah
and Jesus have been published as separate essays in 'The Christian register'
and 'The North American review' respectively."—Pref.

Bibliography: p. 351-354.

© June 3, 1916 ; 2c. and aff. June 5, 1916 ; A 431360 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-13641) 2872
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Insurance and real estate. Part i : Insurance, by Edward
E. Hardy . . . Part n : Eeal estate, by Walter Lindner
... New York, Alexander Hamilton institute r

c
1916]

xxv, 572 p. illus. (form) diagr. 22cm . (Added t.-p.: Modern business;
a series of eighteen texts, especially prepared for the Alexander Hamilton
institute course in accounts, finance and management, ed. by J. F. Johnson,
[vol. XI])

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. June 1, 1916; aff. May 29, 1916;
A 431336; Alexander Hamilton institute. (16-13873) 2873

Kittkewitz, Georg.
L'apprenti; franzosisches lehrbuch fur handels-, ge-

werbe-, burger- und kaufmannische fortbildungsschulen,
von prof. Georg Kittkewitz ... Ausg. b ... mit 2 farb.

karten und 2 stadtplanen im text. 3. (stereotyp-)aufl.

(7. bis 11. tausend) Leipzig, M. Gehlen, 1914.
252 p. illus., fold, map, fold. plan. 22i

cm
. (Lettered on cover: Gehlens

handels-wissenschaftliche lehrbiicher)

© Dec. 8, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13607; Max Gehlen.
(16-13646) 2874

McJunkin, Frank Adam, 1882-
Hospital laboratory methods for students, technicians

and clinicians, by Frank A. McJunkin . . . with one colored
plate and ninety-three illustrations in text. Philadel-

phia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1916]

xi, 139 p. illus. (part col., incl. forms) diagrs. 20i
cm

. $1.25

© May 29, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431285; P. Blakiston's son
& co. (16-13854) 2875

Macpherson, Stewart i. e. Charles Stewart, 1865-

The musical education of the child ; some thoughts and
suggestions for teachers, parents and schools, by Stewart
Macpherson ... Boston, Mass., The Boston music com-
pany;

t
etc, etc.,

c
1916]

v, 77 p. illus. (music) 21| cra
. $0.80

"In the main the substance of various lectures, addresses and articles

delivered or written during the last few years."—Pref.

© May 6, 1916; 2c. May 11, 1916; aff. May 9, 1916; A 431032; Joseph
Williams, ltd. (16-13849) 2876

Marketing methods and salesmanship. Part i: Market-
ing methods, by Ralph Starr Butler ... Part n: Sell-

ing. Part in: Sales management, by Herbert P. De
Bower ... and John G. Jones ... New York, Alexander
Hamilton institute

[

c
1916]

xxii, 555 p. illus. (forms)
_
22cm . (Added t.-p.: Modern business; a

series of eighteen texts, especially prepared for the Alexander Hamilton
institute course in accounts, finance and management, ed. by J. F. Johnson
ivol. Ill])

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. June 1, 1916; aff. May 29, 1916;

A 431328; Alexander Hamilton institute. (16-13869) 2877

Mechanics and metals national bank, New York.
War loans and Avar finance; an analysis of the war

costs, war loans, and government indebtedness of Europe,
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Mechanics and metals national bank, New York—Contd.

in their relation to the world at large. New York, The
Mechanics & metals national bank

t

c
1916]

1 p. 1., rS]-47 p. 18cm .

© Apr. 28, 1916; 2c. and aff. Apr. 29, 1916; A 427894; Mechanics and
metals natl. bank, New York. (16-13519) 2878

Moreno, Henry Manuel, 1875-
... Moreno's dictionary of Spanish-named California

cities and towns . . . Compiled from the latest U. S. postal
and parcel zone guides ; California blue book ; Velazquez
dictionary; Southern Pacific & Union Pacific maps and
authentic sources. An accurate, ready reference for all

schools, newspaper offices, etc. Comp. and ed. by H. M.
Moreno . . . [Chicago, Printed by the M. A. Donohue co.]
c1916.

95 p. 19
cm

. $1.50

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431094; H. M. Moreno, San
Luis Obispo, Cal. (16-13764) 2879

Noyes, Alfred, 1880- ed.

A book of Princeton verse, 1916, ed. by Alfred Noyes.
Princeton, Princeton university press

;
[etc., etc.] 1916.

xviii p., 1 I., 187 p. 20cm . $1.25

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; A 433313; Princeton univ. press.

(16-13843) 2880

Rath, E J.

"Mister 44," by E. J. Rath ... illustrations by George
W. Gage. New York, W. J. Watt & company

[

c
1916]

1 p. 1., 9-326 p. front, plates. 19i
cm

. $1.25

© June 5, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; A 433297; W. J. Watt & co.

(16-13512) 2881

Revelation and the life to come, ed., with an introduc-
tion, in two parts, by the author of '

' The way : the nature
and means of revelation. '

' New York and London, G. P.
Putnam's sons, 1916.

v, 216 p. 18rm . $1.00
"The writings in part in ... were printed for private distribution in 1894,

under title 'The kingdom of heaven.' "—Pref.

© Apr. 22, 1916; 2c. May 6, 1916; aff. May 5, 1916; A 428859; G. P. Put-
nam's sons. (16-13650) 2882

Seiling, Max, 1852-
. . . Wer war Christus ? Eine neue antwort auf eine alte

frage, von Max Seiling. Miinchen, C. Kuhn, 1915.
iv, [1] p., 1 1., 56 p. 22cm . (Von hoher warte, hft. i)

© Feb. 20, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13598; Carl Kuhn.
(16-13652) 2883

Sicardo, Jose.

Life of Sister St. Eita of Cascia, of the Order of St.
Augustine. Advocate of the impossible. Model of
maidens, wives, mothers, widows and nuns. Tr. by the
Rev. Dan J. Murphy, o. s. a., from the Spanish of Rev.
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Sicardo, Jose—Continued

Joseph Sicardo, o. s. a. Chicago, D. B. Hansen & sons

t

c
1916]
vi, 9-176 p. front, (port.) 19*

cm
. $0.50

© Apr. 29, 1916; 2c. May 15, 1916; aff. May 1, 1916; A 433032; D. B.

Hansen & sons. (16-13629) 2884

Stagg", Clinton H.
Silver sandals, by Clinton H. Stagg; illustrations by

Will Foster. New York, W. J. Watt & company £19161
xi, 9-305 p. incl. front., 1 illus. pi. 19i

cm
. $1.25

© June 5, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; A 433296; W. J. Watt & co.

(16-13509) 2885

Tipper, Harry, 1879-
Advertising ; a practical presentation of the principles

underlying the planning of successful advertising cam-
paigns and the preparation of advertising copy, by Harry
Tipper ... and George Burton Hotchkiss ... New York,
Alexander Hamilton institute

[

c
1916]

xvi, 464 p. illus., fold. pi. 22cm . (Added t-p.: Modern business; a

series of eighteen texts, especially prepared for the Alexander Hamilton
institute course in accounts, finance and management, ed. by J. F. Johnson,
rvol. iv])

© Feb. 15, 1916; lc. May 27, 1916; lc. Tune 1, 1916; aff. May 29, 1916;
A 431329; Alexander Hamilton institute. (16-13872) 2886

Tramond, Joannes Martial Marie Hippolyte, 1882-
Manuel d'histoire maritime de la France, par Joannes

Tramond . . . Paris, A. Challamel, 1916.
2 p. 1., 911 p. illus. (incl. plans) vn fold. tab. 23cm . fr. 10

© Mar. 1, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13712; Augustin Challamel.
(16-13760) 2887

Whiting, Clement Adelbert, 1856-1914.
Public sanitation, and other papers, by Clement A.

Whiting . . . [Chicago] A. T. Still research institute, Pub-
lication bureau, 1916.

336 p. 23£
cm

. $3.00

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431222; A. T. Still research
institute. (16-13548) 2888

Williams, Edward Theodore, 1868-
Niagara, queen of wonders; a graphic history of the

big events in three centuries along the Niagara frontier,

one of the most famous regions in the world, including
early explorations, early fascinating literature, early

wars, and the first and greatest electrical power develop-
ment, a discussion of and data pertaining to the large

subject of the conservation of natural resources, of nation-

wide interest, together with the creation and the develop-

ment of the city of Niagara Falls, by Edward Theodore
Williams ... Boston, Chappie publishing company, ltd.,

1916.
iv, 188 p. front., plates, ports. 23i

cm
.

© May 16, 1916; 2c Maj 25. 1
( >1(>; aff. May 24. 1916; A 431303; K. T.

" Williams, Niagara Falls, X. Y. (16 12903) 2889
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Alcorn, Edgar Greenville, 1876-
The duties and liabilities of bank directors, including

instruction with regard to directors' meetings, the dis-

count committee, the auditing committee, official bank
reports and indemnity bonds, by Edgar GL Alcorn ...

3d and rev. ed. Indianapolis, Ind., U. S. Bank note co.

t

c
1915]
1 p. 1., 5-167 p. 20cm $1.50

© Mav 25, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431375; Amer. text book co..

Columbus, O. (16-13977) 2890

Alexander, Hartley Burr, 1873-
Pageant of Lincoln, 1916, "The gate city," by Hart-

ley B. Alexander : part i, The sacred tree of the Omaha
tribe; part n, Coronado's vision. Lincoln, Nebr., The
Woodruff press, 1916.

2 p. I., r7i^4 p. 22cm . $0.25

© Apr. 1, 1916; 2c. Mar. 27, 1916; D 43817; H. B. Alexander, Lincoln, Neb.
(16-13984) 2890*

Bailey, Vernon Howe.
Electrical New York, as seen by Vernon Howe Bailey.

[New York, The New York Edison company, 1916]
cover-title, 76 p. illus. 30|

cm
.

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433110; New York Edison
co., New York. (16-13537) 2891

Bashford, James Whitford, bp., 1849-
China; an interpretation, by James W. Bashford ...

New York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1916]

620 p. front., ports.
_
22* cm . $2.50

Contains bibliographies.

© Mav 10, 1916; 2c. and aff. Tune 9, 1916; A 431418; J. W. Bashford,
Delaware, O. (16-13962) 2892

Brent, Joseph Lawrence, 1826-1905.
Mobilizable fortifications and their controlling influ-

ence in war, by Joseph L. Brent ... [2d ed.] Baltimore,
Williams & Wilkins company, 1916.

viii, 143 p. 19
cm

.

© May 26, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433226; Duncan K. Brent,
Baltimore. (16-13859) 2893

Brookes, Leonard Elliott, 1853-
The automobile handbook; a manual of practical infor-

mation for automobile owners, repair men and schools, by
L. Elliott Brookes, rev. and enl. by Harold P. Manly ...

[5th ed.] Chicago, F. J. Drake & co.
[

c
1916]

1 p. 1, 5-713 p. illus., diagrs. 17
cm

. $2.00

© May 4, 1916; 2c. June 5, 1916; aff. June 6, 1916; A 433288; Frederick J.
Drake & co. [Copyright is claimed on new matter] (16-13751) 2894

Broughton, Leonard Gaston, 1864-
Is preparedness for war unchristian ? By Kev. Len Gr.

Broughton . . . New York, Hodder & Stoughton, George
H. Doran company

[

c
1916j

219 p. 19i
cm

. $1.00
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Broughton, Leonard Gaston—Continued
"Addresses which 1 have given in different parts of the country."

—

Foreword.

© May 27, 1916; 2c. and aff. June 6, 1916; A 433276; George H. Doran co.

(16-13651) 2895

Brown, Herbert Willis, 1874-

A living from eggs and poultry, by Herbert W. Brown
. . . New York, Orange Judd company, 1916.

xiii, 178 p. incl. front., illus. 19cm . $0.75

© May 3, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433146; Orange Judd co.

(16-13664) 2896

Bucaille, Victor, ed.

Lettres de pretres aux armees, recueillies par Victor
Bucaille . . . avec une preface de M. Denys Cochin . . . Pa-
ris, Payot & c

ie

, 1916.

vii, 357, tl] p. 19
cm

. fr. 3.50

© Apr. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13721; Payot et cie.

(16-13969) 2897

Buissink, Peter James.

Compilation of passages derived from Holy Scripture,

the fathers and the doctors of the church, the liturgy, the

inscriptions of the catacombs, etc. ; to serve for the com-
position of memorial cards for the deceased, by Kev. P. J.

Buissink . . . NewT Orleans, La., Standard printing works,
inc. [1916]

117 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 31, 1916; A 428325; P. J. Buissink,

Cameron, La. (16-13989) 2898

Cridland, Robert B.

Practical landscape gardening ; the importance of care-

ful planning, locating the house, arrangement of walks
and drives, construction of walks and drives, lawns and
terraces, how to plant a property, laying out a flower gar-

den, architectural features of the garden, rose gardens
and hardy borders, wild gardens and rock gardens, plant-

ing plans and planting lists, by Robert B. Cridland. New
York, A. T. De La Mare printing and publishing co., ltd.,

1916.

266 p. front, (port.) illus. 2H cm
. $1.50

© May 26, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433234; A. T. De La Mare
printing & pub. co., ltd. (16-13665) 2899

Cullum, Ridgwell, 1867-

The men who wrought, by Pidgwell Cullum ... Phila-

delphia, G. W. Jacobs & company
[

c
1916]

6, i9i-418 p. 20i
cm

. $1.35

© June 1, 1916; 2c. and aff. fane 12, 1916 ; \ 1314-12: George W. Jacobs &
co. (16-13972) 2900
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Edgar, Bernice S.

Grow thin by eating and drinking correctly, by Bernice
S. Edgar. [Long Beach, CaL, Printed by Graves & Her-
shey, c

1916]
46 p. 18cm . $0.50

© May 10, 1916; 2c. May 23, 1916; aff. May 22, 1916; A 433107; B. S.

Edgar, Long Beach, Cal. (16-13856) 2901

Freeman, William.
Awake ! U. S. A. Are we in danger ? Are we prepared f

By William Freeman ... New York, George H. Doran
company

[

c
1916]

viii, [2], 11:453 p. diagrs. 21
cm

. $2.00
Contains bibliographies.

© May 27, 1916 ; 2c. and aff. June 6, 1916 ; A 433274 ; George H. Doran co.

(16-13861) 2902

French, Mrs. Anne (Warner) 1869-1913.
The tigress, by Anne Warner ... frontispiece by R. F.

Schahelitz. New York, W. J. Watt & company
t

c
1916]

6 p, 1 1., 7-310 p. front. 19i
cm

. $1.25

© June 5, 1916 ; 2c. and aff. June 8, 1916 ; A 433295 ; W. J. Watt & co.

(16-13510) 2903

Fried, Alfred Hermann, 1864-
The restoration of Europe, by Dr. Alfred H. Fried ; tr.

from the German by Lewis Stiles Gannett. New York,
The Macmillan company, 1916.

xiv p., 1 1, 157 p. 19i
em

. $1.00
Contents.-—The causes of the war.—The age of international anarchy.

—

The war's lessons up to date.—The treaty of peace and future peace.

—

International problems.—The cooperative union of Europe.—The pacifism
of yesterday and of to-morrow.
© May 31, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433224; Macmillan co.

(16-13516) 2904

[Garlinghouse, Lewis Fayette] 1879-
Bungalow homes. [Topeka, Mail printing house, c

1916]
cover-title, 37, <l\ p. illus. (incl. plans) 184 x 26cm . $1.00

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. May 26, 1916; A 433178; h. F. Garlinghouse,
Topeka, Kan. (16-13657) 2905

Goodspeed, Edgar Johnson, 1871-
The story of the New Testament, by Edgar J. Good-

speed ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c1916
1

xi, 150 p. 20™. (Half-title: The University of Chicago publications in

religious education ... Handbooks of ethics and religion) $1.00
Bibliography: p. 146-148.

© May 25, 1916; 2c. and aff. Mav 29, 1916; A 433186; Univ. of Chicago,
Chicago. (16-13525) 2906

Griffith, Helen Sherman.
Letty's springtime, by Helen Sherman Griffith ... illus-

trated by Paula B. Himmelsbach. Philadelphia, The
Penn publishing company, 1916.

317 p. front., plates. 19
cm

. $0.50

© June 1, 1916; 2c. May 31, 1916; aff. June 10, 1916; A 433339; Penn pub.
co. (16-13745) 2907
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Illinois. Laws, statutes, etc.

The revised statutes ... 1915-1916, containing all the
general statutes of the state ... in force July 1, 1916 ...

Comp. and ed. by Harvey B. Hurd . . . Chicago, Chicago
local news company, 1916.

11 p. 1., xciv, 2988 p. 25£
cm

. $6.50

© May 19, 1916; 2c. May 17, 1916; aff. June 15, 1916; A 433437; B. Brad-
well Helmer, Chicago. 2908

Kuhn, Albert.

Roma; ancient, subterranean, and modern Rome in

word and picture, by Rev. Albert Kuhn ... with preface
by His Eminence Cardinal Gibbons ... pt. 15. New York,
Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1916.

cover-title, p. 473-520. illus., plates, diagrs. 32 cm . $0.35

© June 8, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431521; Benziger bros.

2909

pt. 16. New York, Cincinnati [etc.] Benziger broth-

ers, 1916.
cover-title, p. 521-552. illus., plates, diagrs. 32' m . $0.35

© June 19, 1916; 2c. and aff. June 24, 1916; A 431630; Benziger bros.

2910

Langworthy, Charles A.

A book of verse, by Charles A. Langworthy ... Au-
gusta, Me., Kennebec journal company, 1916.

vi, 87 p. 19
cm

. $0.75

© Apr. 14, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. June 9, 1916; A 431421; C. A.
Langworthy, Albion, Mich. (16-14032) 2911

Lanux, Pierre de.

... La Yougoslavie—la France et les Serbes ... avec une
preface de M. Paul Adam . . . Paris, Payot et c

ie
, 1916.

2 p. 1., 263, [1] p. front., illus. (maps) 19
cm

. fr. 3.50

Contents.—Les crises de 1908 a 1916.—L'esprit du Serbe combattant—
La Yougoslavie et revolution de l'idee rationale.—L'unite sud-slave et la

paix.—La valeur de l'alliance serbe.

© Mar. 29, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13720; Payot et cie.

(16-13964) 2912

Loyson, Paul Hyacinthe, 1873-

... Etes-vous neutres devant le crime? par un pacifiste

logique; avec une lettre de Smile Verhaeren ... Paris,
Berger-Levrault, 1916.

6 p 1., 237 p., 1 1. facsim. 25cm . fr. 3.50

Letters to fimile Verhaeren, the Queen of Rumania, Herbert Eulcn-
berg, Marie Millict, and others.

Two pages of text (letter to Romain Rolland) inserted.

Appendices: i. Sur le "pacifisme martial." n. Sur le "cas Romain Rol
land."

© Apr. 4. 1916; lc. June 1. 1916; A Foreign 13710; Paul Hyacinthe
Loyson, Paris. (16 13965) 2913

McLean, Robert.
Old Spain in new America, by Robert McLean ... and

Grace Petrie Williams ... Issued by the Council of
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McLean, Robert—Continued

women for home missions. New York, Association press

t

c
1916]
xiv, 161 p. front., illus. (map) plates. 19i

cm
. (On verso of half-title:

Interdenominational home mission study course) $0.57
Bibliography: p. 160-161.

© May 16, 1916; 2c. June 6, 1916; aff. June 5, 1916; A 431381; J. F. Mc-
Tyier, New York. (16-13985) 2914

Mearns, Hughes.
Eichard Richard, by Hughes Mearns; illustrated by

Ralph L. Boyer. Philadelphia, The Penn publishing com-
pany, 1916.

446 p. front., plates. 19£
cm

. $1.35

© June 8, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431477; Penn pub. co.

(16-13971) 2915

Miller, Warren Hastings, 1876-
The boys ' book of hunting and fishing

;
practical camp-

ing-out, game-fishing and wing-shooting, by Warren H.
Miller . . . foreword by Dan Beard. New York, George H.
Doran company

[

c
1916]

xvii p., 1 1., 21-291 p. plates, port. 20cm . $1.25

© May 27, 1916; 2c. and aff. Tune 6, 1916; A 433277; George H. Doran co.

(16-13667) 2916

Moulton, Arthur Wheelock.
It came to pass [by] Arthur W. Moulton. Boston, R. G.

Badger, 1916.
90 p. 19* cm . $1.00

Contents.—Across the table.—On the Galilean lake.—Tears of a man.

—

The precious ointment.—The silver pieces.—Joseph of Arimathea.
© May 27, 1916; 2c. and aft". June 3, 1916; A 433266; A. W. Moulton,

Lawrence, Mass. (16-13649) 2917

Nichols, William, 1866-
Train operation, by William Nichols ... a treatise on

train rules, train orders, change of time table, automatic
block signals, interlocking, examination questions and
answers ... Rochester, N. Y., and San Francisco, Cal.,

L. Brown
[

c
1916]

xviii, 340 p. illus. (incl. tables) col. plates, diagrs. 17* cm . $2.50

© Apr. 30, 1916; 2c. and aff. Mav 22, 1916; A 433094; Le Grand Brown.
( 16-13662) 2918

Ohlinger, Gustavus.
Their true faith and allegiance, by Gustavus Ohlinger,

with a foreword by Owen "Wister . . . New York, The Mac-
millan company, 1916.

xxix, 124 p. 17
cm

. (Half-title: Our national problems) $0.50

© June 7, 1916 ; 2c. and aff. June 8, 1916 ; A 433291 ; Macmillan co.

(16-13768) '2919

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania superior court reports, v. 61, containing
cases decided ... Reported by William I. Schaffer, state
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Pennsylvania. Superior court—Continued

reporter, and Albert B. Weimer, assistant state reporter.

Philadelphia, The Geo. T. Bisel co., 1916.
xliv, 697 p. 24cm . $0.98

© June 21, 1916; 2c. June 26, 1916; aff. June 24, 1916; A 431640; Cyrus E.
Woods, sec. of the commonwealth for the state of Pennsylvania, Harris-
burg, Pa. 2920

A retrospect, three score years and ten, Sisters, serv-

ants of the immaculate heart of Mary, by a member of

the congregation, St. Mary's college and academy, Mon-
roe, Michigan, November, 1915. New York, Cincinnati
[etc.] Benziger brothers, 1916.

190 p. front., plates, ports. 2Hcm
. $1.00

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431362; Benziger bros.

(16-13987) 2921

Robertson, David Allan.

The University of Chicago ; an official guide, by David
Allan Robertson. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1916]
viii, 125 p. incl. front, illus. 18£

cm
.

© Tune 1, 1916; 2c. and aff. June 7, 1916; A 431386; Univ. of Chicago,
Chicago. (16-14006) 2922

Sharp & Alleman co.

Sharp & Alleman co.'s lawyers and bankers directory

for 1916. July ed. [34th year] . . . Philadelphia, Pa., New
York city [etc.] Sharp & Alleman co., 1916.

Various paging. 23&
cm

. $5.00

© June 19, 1916 ; 2c. and aff. June 24, 1916 ; A 431629 ; Sharp & Alleman co.

2923

Smith, William Spooner, 1821-1916.
How one church went through a war, being a selection

of sermons from the note book of the octogenarian trav-

eller, W. Spooner Smith ... Boston, The Gorham press;

t
etc, etc.,

c
1916]

4 p. 1., 7-171 p. 19£
em

. (Lettered on cover: Library of religious

thought) $1.00

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431495; Richard G. Badger,
Boston. (16-13988) 2924

Sermon reading, from the note book of the octogena-
rian traveller, W. Spooner Smith ... Boston, The Gor-
ham press; [etc., etc.,

c
1916]

4 p. 1., 7-55 p. front., ports. 19* cm . (Lettered on cover: Library of

religious thought) $1.00

© June 10, 1916; 2c. and all. I urn- 15, 1916; A 431496; Richard G. Badger,
Boston. (16-13986) 2925

Sterling, Frank Ward, 1881-

Small boat navigation, by Lieut. Com. F. W. Sterling

... New York, Outing publishing company, 1916.
148 p. illus. (incl. maps) diagrs. 18cm . (Outing handbooks, no. 51)

$0.70

© May 15, 1916; 2c. and aff. lunc 3, 1916; A 433257; Outing pub. co.

(16-13862) 2926
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Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

... La isla del Tesoro, por Eoberto Luis Stevenson, con
introduccion, notas criticas y vocabulario, por el Dr.
Griiillermo A. Sherwell ... Boston, Nueva York [etc.] D. C.

Heath & compania
[

c
1916]

xx p., 1 1., 313 p. illus. (map) 17cm . (Clasicos literarios en ingles de
Heath) $0.60

Text in English.

© Mar. 10, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433233; D. C. Heath & co.

(16-13844) 2927

[Stuart,- Henry Clifford] 1864-

A prophet in his own country, being the letters of

Stuart x ipseud.] to many men on many occasions; ed.

with an introduction and notes, by Aleister Crowley.
Washington, D. C, The author

[

c
1916]

499 p. front, (port.) 21£ cm .

Contents.—The dollar.—China.—-The war.—Aunt Margery.—Miscel-
laneous.

© June 3, 1916; 2c. and aff. June 3, 1916; A 433270; Henry Clifford Stuart,

Washington. (16-13737) 2928

Textile color card association of the United States.

Standard color card of America, issued by the Textile
color card association of the U. S. inc. r2d ed.i rNew
York, c

1916]
cover-title, fold. pi. 24 x 13

cm
.

128 colored samples mounted on folded plate (24 x 77i
cm

)

© May 27, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431350; Textile color card
assn. of the U. S., inc., New York. (16-13749) 2929

Thompson, Elbert Nevius Sebring.

John Milton, topical bibliography, by Elbert N. S.

Thompson ... New Haven, Yale university press; [etc.,

etc.] 1916.
xi, 104 p. 20£cm . $1.15 -

© June 8, 1916; 2c. and aff. June 9, 1916; A 431431 ; Yale univ. press.

(16-13999) 2930

Towne, Ezra Thayer, 1873-

Social problems; a study of present-day social condi-
tions, by Ezra Thayer Towne . . . New York, The Macmil-
lan company, 1916.

xviii p., 1 1., 406 p. illus. (incl. maps) plates, diagr. 19£
cm

. (Half-
title: Social science text-books, ed. by R. T. Ely) $1.00

"Questions," "References," and "Supplementary readings," at end of
each chapter.

© June 7, 1916 ; 2c. and aff. Tune 8, 1916 ; A 433294 ; Macmillan co.

(16-13754) 2931

Trebein, Bertha E.
Theodor Fontane as a critic of the drama, by Bertha

E. Trebein, ph. d. New York, Columbia university press,
1916.

xxxii, 198 p. 23cm . (Half-title: Columbia university Germanic stud-
ies) $1.00
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Trebein, Bertha E—Continued
"Chronological outline of Fontane's work and literary interests exclu-

sive, except in section three, of criticism of drama" : p. [165]—176. Bibliog-
raphy : p. [177i-188.

© May 17, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431109; Columbia univ. press.

(16-14031) 2932

Whitstock, Otto Max.
Compact edition of the Whitstock standard shorthand

system . . . New York city, Whitstock shorthand company,
inc.

[

c
1916]

32 p. 16cm . $1.00

© May 6, 1916 ; 2c. May 26, 1916; aff. June 2, 1916; A 431340; O. M. Whit-
stock, New York. (16-14003) 2933

Wills, Joshua Edwin, 1854-

A biographical sketch of the Baptist pioneer preacher,
the Rev. Thomas Patient, who visited the American con-

tinent in 1630, by Rev. Joshua E. Wills, d. d. [Philadel-

phia, Harper printing company, c
1916j

21 p. 24cra
. $0.25

© May 9, 1916; 2c. May 15, 1916; aff. May 31, 1916; A 428981
; J. E. Wills,

Daretown, N. J. (16-13630) • 2934

Woodward, Joseph Herbert.

The negro bishop movement in the Episcopal diocese of

South Carolina, by the Rev. J. Herbert Woodward ...

McPhersonville, S. C, H. Woodward
[

c
1916]

cover-title, 45 p. 23 cra
. $0.25

© Mar. 9, 1916; 2c. and aff. Apr. 3, 1916; A 428364; J. H. Woodward,
Savannah, Ga. (16-13527) 2935

Yale university. Library.

A list of newspapers in the Yale university library.

New Haven, Yale university press, 1916.
viii p., 1 1., 216 p., 1 1. 25 fold. tab. 23^

cm
. {Half-title: Yale his-

torical publications. Miscellany, it) $3.00
"Issued under the direction of the Department of history in conjunction

with the Connecticut academy of arts and sciences."

"This list is based on a card catalogue made originally by the late Mr.
Joel Sumner Smith, who also devised the chronological charts. Mr.
Smith's collations were brought down to date, and with the addition of a

considerable number of new titles, were prepared for the press by Air.

Arthur Head."—Prcf.
© May 27, 1916; 2c. and aff. May 29. 1916; A 433200; Yale univ. press.

(16-13335) 2936

Zavalla, Justo P.

The canning of fruits and vegetables, based on the

methods in use in California, with notes on the control

of the microorganisms effecting spoilage, by Justo P.

Zavalla, m. s. 1st ed., 1st thousand. New York, John
Wilev & sons, inc.

; fete, etc.] 1916.
xii, 214 p. incl. front., illus., plan, tables. 23i

cm
. $2.50

© May 12, 1916; 2c. and alt. May 17, 1916; \ 433180; J. P. Zavalla, Pro-
vincia dc San Juan, Argentine Republic. (16-12765) 2937
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Alexander, Hartley Burr, 1873-
. . . North American [mythology] by Hartley Burr Alex-

ander ... Boston, Marshall Jones company, 1916.
xxiv p., 1 1., 325 p. col. front., illus., plates (part col.) fold. map. 25cm .

(The mythology of all races ... L. H. Gray ... editor ... vol. x) $6.00
Bibliography: p. r313i-325.

© May 30, 1916 ; 2c. and aff. Tune 3, 1916 ; A 433253 ; Marshall Jones co.

(16-13983) . 2938

Bishop, William Warner.
Cataloging as an asset; an address to the New York

state library school, May 1, 1915, by William Warner
Bishop ... Baltimore, The Waverlv press, Williams &
Wilkins co., 1916.

22 p. 19£
cra

.

© May 29, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433225; W. W. Bishop, Univ.
of Michigan, Ann Arbor. (16-14000) 2939

Bowers, Edwin Frederick, 1871-
Alcohol, its influence on mind and body, bv Edwin F.

Bowers, m. d. New York, E. J. Clode
[

c19i6j
vii p., 1 1., 207 p. 19Jcm - $1.25

© June 2, 1916; 2c. and aff. Tune 7, 1916; A 431.390; Edward J. Clode.

(16-13755) 2940

Brown, Alice, 1857-
The prisoner, by Alice Brown ... New York, The Mac-

millan company, 1916.
3 p. 1., 3-471, rli p. 20cm . $1.50

© June 14, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433387; Macmillan co.

(16-26545) 2941

Buffin, Camille, baron, 1871-
La Belgique heroi'que et vaillante. Recits de combat-

tants, recueillis par le baron C. Buffin; preface du baron
de Broqueville . . . Avec 34 gravures et 14 cartes. Paris,

Plon-Nourrit et c
ie

, 1916.
3 p. 1., iii, 376 p. illus., plates, fold, plans. 19

cm
. fr. 3.50

[Full name: Baron Leopold Marie Camille Buffin]

© Mar. 8, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13704; Plon-Nourrit et cie

(16-13967) 2942

De Schweinitz, George Edmund, 1858-
Diseases of the eye ; a handbook of ophthalmic practice

for students and practitioners, by George E. De Schwei-
nitz ... 8th ed., reset with 386 illustrations and 7 colored
plates. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1916.

1 p. 1., 7-754 p. illus., vii col. pi., diagrs. 25cm . $6.00

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431364; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and illustrations]

(16-13547) 2943

Diver, Mrs. Katherine Helen Maud (Marshall)
Desmond's daughter, by Maud Diver ... Edinburgh

and London. W. Blackwood and sons, 1916.
5 p. 1., [3i-566 p. 19i

em
.

© lc. June 5, 1916; A ad int. 2673; pubd. May 8, 1916; M, Diver, % G. P.
Putnam's sons, New York. (16-13318) 2944
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Diver, Mrs. Katherine Helen Maud (Marshall)

Desmond 's daughter, by Maud Diver . . . New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

3 p. 1., v-vii, 598 p. 19£cm . $1.50

© June 3, 1916; 1c. June 15, 1916; 1c. and aff. June 8, 1916; A 433306;
M. Diver, % G. P. Putnam's sons. (16-13973) 2945

Freriks, Celestine Anthony, 1876-

Religious congregations in their external relations ...

by Celestine A. Freriks . . . [Washington, Columbia poly-

technic institute for the blind] 1916.
3 p. I, r5i-114, [Si p., 1 1. 22 c"\

"Sources and bibliogranhv" : p. 111-114.

© June 3, 1916 ; 2c. and aff. June 5, 1916 ; A 431403 ; C. A. Freriks, Cartha-
gena, O. (16-14019) 2946

Garland, John, pseud.

Ross Grant, gold hunter, by John Garland ... illustrated

by R. L. Boyer. Philadelphia, The Penn publishing com-
pany, 1916.

398 p. front., illus. (maps) plates. 20 cm . $1.25

© June 1, 1916; 2c. May 31, 1916; aff. June 10, 1916; A 433340; Penn pub.

co. (16-13744) 2947

Gavan Duffy, Thomas, 1888-
Yonder? By Rev. T. Gavan Duffy, p. f. m. New York,

The Devin-Adair co., 1916.
170 p. 21 cm . $1.25

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 2, 1916; A 431307; Devin-Adair co.

(16-14020) 2948

Henning Hommefoss, Lise Bentsen, 1862-
Lille Humo'r, allegorie, af Lise B. Henning Hommefoss

... Minneapolis, Minn., Forfatterens forlag
[

c
1916]

56 p. incl. front, (port.) plates. 17i
cta

. $0.25

© Feb. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 3, 1916; A 428361; I, B. Henning
Hommefoss, St. Paul. (16-13346) 2949

Holden, Edward Singleton, 1846-1914.
Our country's flag and the flags of foreign countries,

by Edward S. Holden, ll. d. New York and London, D.
Appleton and company, 1916.

xiv, 165 p. col. front., illus. (incl. coats of arms) col. plates. 18-l
cm

.

$1.00

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 10. 1916; A 433331; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on now matter] (10-13961) 2950

Karapetoff, Vladimir.
Engineering applications of higher mathematics, by

V. Karapetoff. pt. 2-5 ... 1st ed., 1st thousand. New
York, J. Wiley & sons, inc.; etc., etc.] 1916.

4 v. diagrs. 21"". $0.75 each
Contents.—pt. 2. Problems on hydraulics.—pt. 3. Problems on thermo-

dynamics.—pt. 4. Problems on mechanics of materials.—pt. 5. Problems on
electrical engineering.

© rune 13, 1910; 2c. each and aff. lime 10. 1916; A 43 198; V.
Karapetoff, [thaca, X. 5 2951-2954
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Knoeppel, Charles Edward, 1881-

. . . Industrial preparedness, by C. E. Knoeppel . . . New
York, The Engineering magazine co., 1916.

1 p. 1., ii, 145 p. 19i
cm

. (Industrial management library) $1.00

© June 3, 1916; 2c. and aff. June 7, 1916; A 431412; Engineering magazine
co. (16-13876) 2955

Lamkin, Nina B.

Dances, drills and story-plays for every day and holi-

days, by Nina B. Lamkin ... Chicago, T. S. Denison &
company

[

c
1916]

117 p. front., plates. 18* cm . $0.75

© Mav 29, 1916; 2c. and aff. June 3, 1916; A 433268; Eben H. Norris,

Chicago. (16-14016) 2956

Lile, William Minor, 1859-

Lectnres on equity pleading and practice, with forms
and the new federal equity rules; prepared for the use
of the students of the Law school of the University of
Virginia, by W. M. Lile . . . University of Virginia, G. W.
Olivier, 19±6.

viii, 269 p. 24cm . $2.50

© May 29, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433236; W. M. Lile, Uni-
versity, Va. (16-13990) 2957

Madden, Richard Robert.

The United Irishmen ; their lives and times, by Richard
Robert Madden ... Newly ed., with notes, bibliography
and index, by Vincent Fleming O 'Reilly. [The Shamrock
ed. v. 9-12] New York, The Catholic publication society
of America [1916]

4 v, fronts, (part col.) plates, ports., facsims. 23|
cm

. $3.00 per vol.

© June 1, 1916; 2c. each June 1, 1916; aff. June 26, 1916; A 431654;
Catholic pub. soc. of Amer. 2958

Maine historical society.

Documentary history of the state of Maine, v. 22, con-
taining the Baxter manuscripts, ed. by James Phinney
Baxter ... Pub. by the Maine historical society, aided by
appropriations from the state. Portland, Fred. L. Tower
company, 1916.

xii, 482 p. 25i
cm

. (Half-title: Collections of the Maine historical
society, 2d series) $4.00

© May 31, 1916 ; 2c. and aff. June 7, 1916; A 431408; Maine historical soc,
Portland, Me. 2959

Manly, Harold Phillips, 1887-

Automobile starting and lighting; a non-technical ex-
planation of the construction, upkeep and principles of
operation of the electrical equipment of automobiles, by
Harold P. Manly ... Chicago, F. J. Drake & co. r

c
1916]

1 p. 1., 5-302 p. illus., diagrs. 17 cni
. $1.00

© May 25, 1916; 2c. June 5, 1916; aff. June 6, 1916; A 433287; Frederick T
Drake & co. (16-14009) 2960
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... Meditations clans la tranchee ... Paris, Payot et cie

[

c
1916]
3 p. 1., 254 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

At head of title : Lieutenant R . . .

© Feb. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13719; Payot et cie.

(16-13968) 2961

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of North Carolina reports ...

under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 3. Charlottesville, Va., The Michie company,
1916.

v, 984 p. 26cm . $10.00

© June 17, 1916; 2c. and aff. June 20, 1916; A 433435; Michie co. 2962

Michigan digest covering decisions of the Supreme court
of Michigan, reported in Michigan reports, vols. 149 to

188, Northwestern reporter, vols. 113, page 1, to 155,

page 144 ... Comp. under the American digest classifi-

cation, v. 7. St. Paul, West publishing co., 1916.
iii, 1508 p. 26i

cm
. $10.00

Lettered on cover: Supplement.
© May 11, 1916; 2c. June 12, 1916; aff. June 8, 1916; A 431461 ; West pub.

co. 2963

Morris, Mrs. Sarah Margaret (Logan) 1849-
The Irvins, Doaks, Logans and McCampbells of Vir-

ginia and Kentucky, by Margaret Logan Morris. [Indian-

apolis, Ind., C. E. Pauley & co.,
c
1916]

121 p. illus. (coat of arms) 'pi., ports. 24cm . $2.00

© Apr. 15, 1916; 2c. May 29, 1916; aff. June 5, 1916; A 431379; Florence
Wilson Houston, Springfield, Mo. (16-13980) 2964

Miinsterberg, Margarete Anna Adelheid, 1889- comp.
and tr.

A harvest of German verse, selected and tr. by Mar-
garete Miinsterberg ; with a foreword by Kuno Francke.
New York [etc.] D. Appleton and company, 1916.

xvi, 242 p. 17cm . $1.25

"A number of poems in this book have already appeared in 'The Ger-
man classics.'

"

© May 31, 1916; 2c. and aff. Tune 3, 1916; A 433248; D. Appleton & co.

(16-13644) 2965

Mulliken, Samuel Parsons.

A method for the identification of pure organic com-
pounds by a systematic procedure based on physical prop-
erties and chemical reactions, v. 2, containing classified

descriptions of about 4000 of the more important com-
pounds of carbon with the elements of nitrogen, hydro-
gen, and oxygen. By Samuel Parsons Mulliken ... 1st

ed. 1st thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.;
t
etc,

etc., 1916j
ix, 327 p. diagrs. 26i

cm
. $5.00

© June 5, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; \ 433305; S. P. Mulliken. Ncw-
buryport, Mass. 2966
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New York (State) Laws, statutes, etc.

Chase's pocket code. The code of civil procedure of

the state of New York as amended to the close of the

legislative session of 1916, with table of cited cases which
have construed the sections of the code; with, also, the

general construction law, and a list of cited cases constru-

ing the same ; the constitution of the state ; the rules of

the Court of appeals ; the general rules of practice ; the

rules of the appellate divisions of the Supreme court;

the special rules of the Supreme court in the first dis-

trict; the rules of the Surrogates' courts in New York,
Bronx, Kings and Queens counties; the decedent estate

law; the rules of the City court of New York city; the

Municipal court code of New York city ; and the rules of

said Municipal court. By George Chase ... New York,
The Banks law publishing co., 1916.

2 p. 1., iii-xxix (i. e. xxxv), 1630 (i. e. 1632) p. 18
cm

. $4.00

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433330; Banks law pub. co.

(16-13993) 2967

Parsons' complete annotated pocket code. The New
York code of civil procedure, containing all amendments
of 1916 with notes of decisions to date, also the state con-

stitution, general construction law, rules of the Court of

appeals, general rules of practice, rules of the appellate
division of the Supreme court, all departments, special

rules of the Supreme court, first judicial district, rules of

the Surrogates' courts, New York, Kings, Queens and
Bronx counties, rules of the City court of the city of New
York, rules of the Municipal court of the city of New
York, and rules of the appellate terms, first and second
departments, and New York city Municipal court code.

41st ed. Prepared by John T. Fitzpatrick ... with a com-
plete topical index prepared by John C. Thomson ...

Albany, N. Y., Matthew Bender & co., inc.; New York,
Baker, Voorhis & co., 1916.

h, rl781i p. 17i
cm

. $4.00

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433350; Matthew Bender &
co., inc. (16-13995) 2968

New York (State) Surrogate's courts.

Reports of cases argued and determined . . . with anno-
tations. Ed. by Chas. H. Mills ... v. 12. Albany, N. Y.,

W. C. Little & co., 1916.
1 p. 1., v-xxvi, 618 p. 24cm . $6.00

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433386; W. C. Little & co.

2969

Newark, N. J. Committee of one hundred.
Official guide and manual of the 250th anniversary

celebration of the founding of Newark, New .Jersey, 1666-
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Newark, N. J. Committee of one hundred—Continued

1916. The city of Newark, chief industrial center of New
Jersey ; historical, statistical and general review, together
with numerous articles relating to the city and its cele-

bration ... compiled under the direction of the Publicity

committee of the Committee of one hundred, Henry Wel-
lington Wack, editor ... [Newark] Newark sales and
advertising company

[

c
1916j

182 p. illus. (incl. ports.) 21 cm .

© Ma}-- 31, 1916; 2c. and aft. June 2, 1916; A 431306; Newark sales and
advertising co. (16-13070) 2970

Norris, Earle Bertram, 1882-

. . . Gas engine ignition, prepared in the Extension divi-

sion of the University of Wisconsin, by Earle B. Norris
... Eobert K. Winning ... and William C. Weaver ... 1st

ed. New York [etc.] McGraw-Hill book companv, inc.,

1916.
ix, 174 p. illus., diagrs. 23i

om
. (Engineering education series) $1.50

© June 2, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431351; McGraw-Hill book
co., inc. (16-13663) 2971

O'Shaughnessy, Mrs. Edith Louise (Coues)

A diplomat's wife in Mexico, by Edith O'Shaughnessy
<Mrs. Nelson O'Shaughnessy) Letters from the Ameri-
can embassy at Mexico city, covering the dramatic
period between October 8th, 1913, and the breaking off of

diplomatic relations on April 23rd, 1914, together with

an account of the occupation of Vera Cruz ... New York
and London, Harper & brothers [1916i

6 p. 1., 355, [1] p. 'front., illus., plates, ports. 2H cm
. $2.00

© June 8, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433322; Harper & bios.

(16-13529) 2972

Parker, John Henry, 1866-

Trained citizen soldiery; a solution of General Upton's
problem, by Major John H. Parker ... Menasha, AVis.,

George Banta publishing companv
[

c
1916]

2 p. 1., 207 p. 20 T/ m
. $1.25

© May 18, 1916; 2c. lune 5, 1916; aff. Tune 2, 1916; A 431370; John H.

Parker, Columbus, N. M. (16-13860) 2973

Rochester, Minn. St. Mary's hospital.

Collected papers of the Mayo clinic, Rochester, Minn.,

ed. by Mrs. M. II. Mellish. v. 7, 1915. Philadelphia and

London, W. B. Saunders company, 1916.
xii, 983 p. illus.. diagrs. 25"". $6.00

(0 fune 13. 1916; 2c. and ail. [une 16, 1916; A 433384; W. B. Saund*
2974

Sartiaux, Felix.

... Troie, la guerre de Troie, el Les origines prehistori-

ques de la question d'orierit; ouvrage eontenant 21 repro*

490



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 61, July, 1916 2979-2979*

Sartiaux, Felix—Continued

ductions d'apres les photographies de l'auteur et 4 cartes.

Paris, Hachette et c
ie

, 1915.
3 p. L, [ixj-xi, 236 p. xn pi. (incl. front.) iv fold. maps. 19i

cm
. fr. 5

© Apr. 18. 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13715; Hachette & co.

(16-13759) 2975

Schulten, Adolf, 1870-

Numantia ; die ergebnisse der ausgrabungen 1905-1912,
von Adolf Schulten, unter mitwirkung von W. Barthel,
H. Dragendorff, E. Fabricins fu. a.] ... hrsg. mit unter-
sttitznng des Kaiserlich deutsehen archaologischen insti-

tuts, des Koniglich bayerischen kultusministerinms und
des Koniglich bayerischen kriegsministeriums. Die Kel-
tiberer und ihre kriege mit Bom. Munchen, F. Bruck-
mann a.-g. [1914]

xvi, 403 p., 1 1. fold. maps. 33
cm

. M. 40

© Julv 16, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13311; F. Bruckmann a.-g.

(hS-13518) 2976

Sheely, W C d. 1909.

The Pennsylvania lawyer : containing abstracts of the
laws of Pennsylvania, and of the postal, patent, copy-
right, pension, national, bankrupt and revenue laws.

With legal and business forms for all transactions ; also

instructions for proceeding, without legal assistance, in

business negotiations of every description. By W. C.

Sheely . . . 5th ed., rev. and enl. By Henry C. Whiting . .

.

9th ed., rev. and enl. Harrisburg, Pa., E. E. Whitman &
co, 1916.

1103 (/. e. 1139) p. 2Wm
. $5.00

© May 18. 1916: 2c. and aff. May 24, 1916; A 433151; Reuben E. Whit-
man, Harrisburg, Pa. [Copyright is claimed on added matter]

(16-13992) 2977

Shoemaker, Floyd Calvin.

Missouri's struggle for statehood 1804-1821, by Floyd
Calvin Shoemaker ... Jefferson City, The Hugh Ste-

phens printing co, 1916.
383 p. front., plates, ports., 4 maps on 1 pi. 23* cm . $5.00

© Apr. 20, 1916; 2c. May 4, 1916; aff. June 8, 1916; A 433315; F. C. Shoe-
maker, Columbia, Mo. (16-13982) 2978

Sluyterman, K. i e. T. K. L.

Interieurs anciens en Belgique, par K. Sluyterman ...

avec la collaboration de Me A. H. Cornette ... Avec 100
planches en heliotvpie d'apres les photographies de Gr.

pigling.
t
l6re-106me livr.] La Have, M. Nijhofr

t
1912, 1913]

10 v. plates. 42* cm . 60 guilders
l
tre

livr. © Nov. 19. 1912 ; 2c. Nov. 29, 1912 ; A—Foreign 6525 ; 2
6me

,
3*me

livr. © Jan. 28, 1913: 2c. each Feb. 8, 1913; A—Foreign 6924; 4*m0 livr.

© Feb. 18. 1913; 2c. Feb. 27, 1913: A—Foreign 6997: 5
&me-10feme

livr.

© Mar. 20, Apr. 25, May 26, Tune 18, July 26. Sept. 25, 1913 ; lc. each
June 7, 1916; A—Foreign 13776; Martinus Nijhoff. 2979-2979*
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Sneath, Elias Hershey, 1857-
The way of the hills, by E. Hershey Sneath ... George

Hodges ... and Henry Hallam Tweedy ... New York,
The Macmillan company, 1916.

xviii, 265 p. front., illus. 19
cm

. {Lettered on cover: The King's high-
way series) $0.55

© June 7, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; A 433292; Macmillan co.

(16-14033) 2980

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Annotated
ed. ... Book 34, containing a verbatim reprint of vols. 11,

12, & 13, South Carolina reports ... St. Paul, West pub-
lishing co., 1916.

xii, 251, iv, 261, vii, 255 p. 26£cm. $7.50

© May 15, 1916; 2c. June 12, 1916; aff. June 8, 1916; A 431460; West
pub. co. 2981

... Southwestern reporter, v. 182. Permanent ed. ...

March 1-March 22, 1916. St. Paul, West publishing co.,

1916.
xiv, 1305 p. 261

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© May 2, 1916; 2c. June 12, 1916; aff. June 8, 1916; A 431463; West
pub. co. 2982

Stein, Walther, 1880-

Um vaterland und freiheit ; eine chronik nebst 240 bild-

darstellungen des krieges 1914, hrsg. von Walther Stein.

1. bd. ... Siegen und Leipzig, H. Montanus verla^sbh.

[1914]
122 p. illus. (incl. ports.) 26£

cm
.

© Dec. 12, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13641; Hermann Montanus.
(16-13966) 2983

Thompson, Denman i. e. Henry Denman, 1833-1911.
Our new minister; a comedy drama in three acts, by

Denman Thompson and George W. Ryer, rev. 1916 by
Joseph Gonvers ... New York, S. French; [etc., etc.]
c1916.

Ill p. illus., plans. 20J
cm

. $0.50
On cover: French's standard library edition.

© June 5, 1916; 2c. June 7, 1916; D 44097; Joseph Conyers, New York.
(16-13842) 2983*

Travelers insurance company, Hartford.
Safety in building construction. Hartford, Conn., The

Travelers insurance company, 1916.
x, 109 p. illus. 23cm .

© May 18, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433229; Travelers insurance
co. (16-14010) 2984

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
key-number annotations ... v. 141. St. Paul, West pub-
lishing co., 1916.

xx, 708 p. 24 cm . $2.85

© May 11, 1916; 2c. June 12, 1916; aff. June 8, 1916; A 431458; West
pub. co. 2985
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Adams, Harrison, pseud.

The pioneer boys of the Columbia ; or : In the wilderness

of the great Northwest, by Harrison Adams . . . illustrated

by Walter. S. Rogers. Boston, The Page company, 1916.

viii, [2], 345 p. front., illus., plates. 19£cm . (His The young pioneer

series) $1.25

© June 3, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433382; Page co.

(16-14051) 2986

Alphaud, Gabriel.

... L 'action allemancle aux Etats-Unis de la mission
Dernburg a 1 'incident Dumba (2 aoirfc 1914-25 septembre

1915); preface de M. Ernest Lavisse ... Paris, Payot
et c

le
, 1915.

4 p. 1., txii-xvi, 498 p... 1 1. 20A cm
. fr. 5

© Feb. 28, 1916; lc. June 1. 1916; A—Foreign 13717; Payot et cie.

(16-14089) 2987

B.-M. co.'s cumulative code annotations and current

digest. Washington ... Ed. by W. S. Church ... San
Francisco, Cal., Bender-Moss company [1916]

2 p. 1., 187 p., 1 1, 288 p. 25£
cm

. $8.00

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433099; Bender-Moss co.

2988

Beegle, Mary Porter.

Community drama and pageantry, by Mary Porter
Beegle and Jack Randall Crawford. New Haven, Yale
university press

;
[etc., etc.] 1916.

vi p., 3 1., r3]-370 p. front., plates. 22£cm . $2.50

"Published under the auspices of the Yale university dramatic associa-
tion."

Bibliographies: p. [279]—357.

© June 7, 1916; 2c. and aff. June 9, 1916; A 431430; Yale univ. press.

(16-14043) 2989

Benjamin, Rene.

Private Gaspard, a soldier of France, tr. from the
French of Rene Benjamin by Selmer Fougner. New
York, Brentano 's, 1916.

3 p. I., 300 p. 19
cm

. $1.35

French title : Les soldats de la guerre. Gaspard.

© June 10, 1916; 2c. June 13, 1916; aff. June 15, 1916; A 431512; Bren-
tano's. (16-14050) 2990

Brownell, Herbert.

Laboratory lessons in general science, by Herbert
Brownell . . . New York, The Macmillan company, 1916.

xv, 215 p. illus., diagrs. 19|
cm

. $0.80

"References for class assignments": p. 207-212.

© Tune 14, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433388; Macmillan co.

(16-14065) 2991
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California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, Randolph V. Whiting, assistant reporter, v. 28.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1916.
xxxi, 903 p. 23 c™ $3.00

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433483; Bancroft-Whitney
co. 2992

Ohamberlin, Thomas Chrowder, 1843-
The origin of the earth, by Thomas Chrowder Oham-

berlin ... Chicago, The University of Chicago press

[1916]
xi, 271* p. illus., diagrs. 19

cm
. (Half-title: The University of Chicago

science series) $1.50

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 7, 1916; A 431385; Univ. of Chicago,
Chicago. (16-14064) 2993

Chapman, Frank Michler, 1864-
The travels of birds ; our birds and their journeys to

strange lands [by] Frank M. Chapman . . . New York and
London, D. Appleton and company

[

c
1916]

5 p. 1., 159, 1 p. front., illus. (inch maps) 194
cm

. $0.40

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 6, 1916; A 433280; D. Appleton & co.

(16-14062) • 2994

Craig, Stephen Speers, 1855-
The dualism of eternal life, a revolution in eschatology,

by Pastor S. S. Craig ... [Rochester, N. Y.] The author

[

c
1916]
2 p. 1., 7-252 p. 19

om
. $1.00

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 13, 1916; A 433369; S. S. Craig,
Rochester, N. Y. (16-14101) 2995

Cunningham, Gustavus Watts.
A study in the philosophy of Bergson, by Grustavus

Watts Cunningham . . . New York [etc.] Longmans, Green
and co., 1916.

xii, 212 p. 19£
cm

. $1.25
"The substance^ of the chapters dealing with duration and finality has

already appeared in the form of articles in the Philosophical review, vol.
xxiii."—Pref.

© May 25, 1916; 2c. June 12, 1916; aff. June 13, 1916; A 433406; G. W.
Cunningham, Middlebury, Vt. (16-14108) 2996

Darrow, James Wallace, 1855- cornp.

Humorous recitations, dialogues and monologues for
use in granges, clubs and other organizations, comp. by
J. W. Darrow ... [Chatham, N. Y., The Republican art
printery, inc.] 1916.

48 p. 23£cm . $0.25

© May 20, 1916; -2c. and aff. May 24, 1916; A 431235; J. W. Darrow,
Chatham, N. Y. (16-14081) 2997

Dewey, John, 1859-
Essays in experimental logic, by John Dewey. Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
r
1916]

vii, 444 p. 20cm . $17$
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Dewey, John—Continued
Chapter 1 was written especially for this volume ; chapters 2-5 are re-

printed (with editorial revisions) from the author's Studies in logical theory;
"the other essays are in part reprinted and in part rewritten, with additions,

from various contributions to philosophical periodicals." cf. Pref. note.

Contents.—Introduction.—The relationship of . thought and its subject-

matter.—The antecedents and stimuli of thinking.—Data and meanings.

—

The objects of thought.—Some stages of logical thought.—The logical

character of ideas.—The control of ideas by facts.—Naive realism vs. pre-
sentative realism.—Epistemological realism : the alleged ubiquity of the

knowledge relation.—The existence of the world as a logical problem.

—

What pragmatism means by practical.—An added note as to the "practi-

cal."—The logic of judgments of practice.

© June 12, 1916 ; 2c. and aft'. June 16, 1916 ; A 433372 ; Univ. of Chicago.
(16-14107) 2998

Export policies, pt. i. Determining export policies, by
Edward Ewing Pratt ... pt. n. Export policies em-
ployed in certain lines, comp. nnder the direction of
E. C. Porter ... and P. B. Kennedy ... New York city,

Business training corporation
[

c
1916]

7 p. 1., 159 p. illus., plates. 19
cm

. (Added t.-p.: Course in foreign trade
... Business training corporation, New York city, in)
© June 8, 1916; 2c. and aft. June 10, 1916; A 433333; Business training

corporation. (16-14061) 2999

Farmer, Lissie C.

A-B-C of home saving, by Lissie C. Farmer. New York
and London, Harper & brothers

[

c
1916]

3 p. 1., 113, [1] p. mem
. (On verso of t.-p.: Harper's A-B-C series)

$0.50

© June 8, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433321 ; Harper & bros.
(16-14068) 3000

Ferguson, Maxwell, 1888-
. . . State regulation of railroads in the South, by Max-

well Ferguson ... New York, Columbia university;
retc,

etc.] 1916.
228 p. 25

cm
. (Studies in history, economics and public law, ed. by the

Faculty of political science of Columbia university, vol. lxvii, no. 2:
whole no. 162) $1.75

Pub. also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431517; M. Ferguson
Poughkeepsie, N. Y. (16-14059) 3001

Gennep, Arnold van, 1873-
... Le genie de 1 'organisation; la formule franeaise et

anglaise opposee a la formule allemande. Paris, Payot &
cie

, 1915.
114 p. 19

cm
. fr. 1.50

© Feb. 28, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13716; Payot & cie. 3002

Graham, Stephen, 1884-
Through Russian central Asia, by Stephen Graham,

with photogravure and many black-and-white illustra-
tions from original photographs. London, New York
[etc.] Cassell and company, ltd., 1916.

xii, 279, [1] p. front, plates, fold. map. 24cm . 16/-
Reprinted in part from the Times and Country life. cf. Introd

© lc. June 16, 1916; A ad int. 2684; pubd. May 18, 1916; Macmillan co
New York. (16-14053) 3003

"'
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Groat, George Gorham, 1871-

An introduction to the study of organized labor in

America, by George Gorham Groat ... New York, The
Macmillan company, 1916.

xv, 494 p. diagrs. 20£
cm

. $1.75

"Suggestions for further readings" : p. xiv-xv.

© June 14, 1916 ; 2c. and aff. June 16, 1916 ; A 433390 ; Macmillan co.

(16-14060) 3004

Hall, Jennie, 1875-

Our ancestors in Europe ; an introduction to American
history, by Jennie Hall ... ed. by J. Montgomery Gambrill
... and Lida Lee Tall ... Boston, New York [etc.] Silver,

Burdett and company
[

c
1916]

xx, 428 p. incl. front, (port.) illus., maps, plans. 2 double maps. 20cm .

$0.75

© June 6, 1916; 2c. and aff. June 7, 1916; A 431410; Silver, Burdett & co.

( 16-14054) 3005

Hallet, Richard Matthews.
Trial by fire; a tale of the Great Lakes, by Richard

Matthews Hallet ... with a frontispiece by O. E. Cesare.
Boston, Small, Maynard and company

[

c
1916]

3 p. 1., 308, [1] p. col. front. 19i
cm

. $1.25

© May 20, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 17, 1916; A 433427; Small,
Maynard & co., inc. (16-14052) 3006

Harrison, Mrs. Grace Clergue, comp.
Allied cookery, British, French, Italian, Belgian, Rus-

sian, arranged by Grace Clergue Harrison and Gertrude
Clergue, to aid the war sufferers in the devastated dis-

tricts of France ; introduction by Hon. Raoul Dandurand
... prefaced by Stephen Leacock and Ella Wheeler "Wil-

cox. New York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
4, t4], 5-108 p. 20rm . $0.75

© June 2, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431378; Grace Clergue Harri-
son, Branford, Conn. (16-14069) 3007

Harvey, Shirley.

The Christmas trail, and other poems, by Shirley
Harvey. Concord, N. H., 1916.

viii, 44 p. 19cm . $0.75
Reprinted in part from the Aegis and the Bema.

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431443; Shirley Wilcox
Harvey, Concord, N. H. (16-14082) "

3008

Heisey, Paul Harold.
Psychological studies in Lutheranism, by Paul Harold

Heisey, m. a., introduction by the Rev. Professor J. A.
Clutz ... Burlington, la., The German literary board,
1916.

5 p. 1., i9j-143 p. 20
cm

. $0.75

Reprinted in part from the Lutheran quarterly and the Lutheran church
review.

© June 1, 1916; 2c. and all". June 10, 1916; A 433351; Robert Neumann,
Burlington, la. (16-14103) 3009
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Keyser, Cassius Jackson, 1862-
The human worth of rigorous thinking; essays and

addresses, by Cassius J. Keyser ... New York, Columbia
university press, 1916.

4 p. L, 314 p. 21
om

. $1.75

Reprinted from "various scientific, literary, and philosophical jour-

nals." cf. Pref.

Contents.—The human worth of rigorous thinking.—The human sig-

nificance of mathematics.—The humanization of the teaching of math-
ematics.—The walls of the world ; or, Concerning the figure and the

dimensions of the universe of space.—Mathematical emancipations : dimen-
sionality and hyperspace.—The universe and beyond : the existence of the
hypercosmic.—The axiom of infinity : a new presupposition of thought.

—

The permanent basis of a liberal education.—Graduate mathematical in-

struction for graduate students not intending to become mathematicians.

—

The source and functions of a university.—Research in American uni-

versities.—Principia mathematica.—Concerning multiple interpretations of
postulate systems and the "existence" of hyperspace.—Mathematical pro-
ductivity in the United States.—Mathematics.

© June 8, 1916; 2c. June 8, 1916; aff. June 9, 1916; A 431434; Columbia
univ. press. (16-14063) 3010

Lenient, S.

... La solution des enigmes de Waterloo, par E. Lenient
... Paris, Plon-Nourrit et c

ie
, 1915.

2 p. 1., xvi, 583 p. 24£cm. (Etudes historiques et strategiques) fr. 12
"Liste des sources" : p. [xvj-xvi.

© Mar. 13, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13728; E. Lenient, Paris.

(16-14085) 3011

Ludwig, Minnie E.
Living for Jesus, by Minnie E. Ludwig. Kansas City,

Mo., Pentecostal Nazarene publishing house [°1916]
111 p. front (2 port.) \7Vm . $0.25

© May 27, 1916 ; 2c. June 10, 1916 ; aff. June 12, 1916 ; A 431468 ; Pente-
costal Nazarene pub. house. (16-14109) 3012

Lyles, Charles Simeon, 1867-
Three things every boy must have, by Charles S. Lyles.

Boston, The Gorham press, 1916.
48 p. 19£

cm
. $0.75

Contents.—The boy.—The boy's room must have heat.—The boy's room
must have light.—The boy must have companions.
© May 31, 1916 ; 2c. and aff. June 3, 1916 ; A 433267 ; C. S. Lyles, Manning-

la. (16-13975) 3013

Manning, Clarence Augustus.
A study of archaism in Euripides, by Clarence Augus-

tus Manning, ph. d. New York, Columbia university
press, 1916.

6 p. 1., 98 p. 23
cm

. {Half-title: Columbia university studies in classical
philology) $1.25

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433324; Columbia univ. press.
(16-14078) 3014

Miller, Warren Hastings, 1876-
Airedale, setter and hound, with a chapter on the

pointer and Irish setter, by Warren H. Miller ... Inter-
laken, N. J., "W. H. Miller, 1916.

164 p. illus. (inch form) diagr. 16i
cm

. $1.00

© Apr. 17, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 427931 ; W. H. Miller
(16-11236) 3015
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f
Mogyorossy, Arkad]

Fabvlae tvscvlanaa; ad svppeditandam prseceptoribvs

stvdiosisqve materiam latinvm sermonem vivae vocis ad-

miniculo docendi et discendi. Conmientatur Arcadivs
Avellanvs [pseud.] v. 1, fasc. 4. New York city, N. Y.,

Williamstown, Mass. [1916]
cover-title, p. 49-64. 24 cm . $0.10

© June 15, 1916; 2c. June 17, 1916; aff. June 21, 1916; A 431580; Arcadius
Avellanus, Williamstown, Mass. 3016

[Morrow, James Buchanan]

Eatio-percentage method for finding areas of circular

segments and capacities of cylinders at any level when in

a horizontal position. Applicable alike to all diameters.

Oakland, Calif., The Spencer press, 1916.
1 p. 1., 8 p. diagr. 18

cm
. $10.00

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 10, 1916; A 425438; J. B. Morrow, Oak-
land, Cal. (16-14095) 3017

Murphy, John Benjamin, ed.

... General surgery, ed. by John B. Murphy ... Chi-

cago, The Year book publishers [1916]

620 p. col. front., illus., plates, diagrs. 19
cm

. (The practical medicine
series ... v. 2 ... Series 1916) $2.00

© June 22, 1916 ; 2c. and aff. June 28, 1916 ; A 433533 ; Year book pub-
lishers. 3018

National association of cotton manufacturers.

Transactions ... no. 99; semi-annual meeting ... New
London, Conn., September 9-11, 1915. Boston, Mass.,
The National association of cotton manufacturers, 1916.

378 p. illus., diagrs. 25
cnl

. $5.00

© Mar. 17, 1916; 2c. Mar. 31, 1916; aff. May 26, 1916; A 433241; Natl,

assn. of cotton mfrs. 3019

Neubecker, William, 1864-

Practical sheet metal duct construction; a treatise in

the construction and erection of heating and ventilating

ducts, by William Neubecker ; illustrated by two hundred
and seventeen engravings, mostly from pen and ink draw-
ings. New York, The Sheet metal publication company,
3916.

194 p. illus., diagrs. 21
cm

. $2.00

© June 6, 1916; 2c. June 16, 1916; aff. June 15. 1916; A 431534; Sheet
metal pub. co. ( 16-14070) 3020

Oklahoma. Lairs, statutes, etc.

... Eevised laws of Oklahoma of 1910. [Supplement
1915j ... By Clinton Orrin Bunn ... Ardmore, Okla.,

Bunn publishing company 1915.
3 p. 1., xlii, 1226 p. 26i

cm
.

© Dec. 13, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1915; A 433474; C. O. Bunn. Ard-
more, Okl. 3021
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Phillpotts, Eden, 1862-

The human boy and the war, by Eden Phillpotts. New
York, The Macmillan company, 1916.

4 p. 1., 3-291, [1] p. 20cm . $1.25

Contents.—The battle of the sand-pit.—The mystery of Fortescue—
The countryman of Kant.—Travers minor, scout.—The Hutchings testi-

monial.—The fight.—Percy minimus and his Tommy.—The prize poem.

—

The revenge.—The "Turbot's" aunt.—Cornwallis and me and fate.—For
the Red cross.—The last of Mitchell.

© June 14, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433389; Macmillan co.

(16-14090) 3022

Rafferty, Ewing.
Everyman militant, a modern morality, by Ewing Eaf-

ferty. Boston, Sherman, French & company, 1916.

4 p. 1., 71 p. 19J
cm

. $1.00

© June 5, 1916 ; 2c. and aff. June 16, 1916 ; A 433376 ; Sherman, French &
co. (16-14075) 3023

Shakespeare, William, 1564-1616.

. . . King Eichard the Second, introduction and notes by
Henry Norman Hudson, ll. d., ed. and rev. by Ebenezer
Charlton Black ... [Boston] Ginn and company

[

c
1916]

liii, 146 p. incl. front, (facsim.) tables. 17cm . (The new Hudson Shake-
speare) $0.30

"Authorities": p. xlvii.

© June 6, 1916; 2c. and aff. June 9, 1916; A 431432; Ginn & co.

(16-14041) 3024

Smith, Lewis Worthington, 1866-

Ships in port, by Lewis Worthington Smith. New
York [etc.] G. P. Putnam's sons, 1916.

v, 116 p. 19i
cm

. $1.25
Poems reprinted in part from various periodicals.

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431438; L. W. Smith, Des
Moines. (16-14076) 3025

Smith, Wesley Orrison.

Hoosier song and sentiment, by Wesley Orrison Smith.
Boston, Sherman, French & company, 1916.

4 p. I., 91 p. 19i
cm

. $1.00

© May 5, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433377; Sherman, French &
co. (16-14077) 3026

Stuntz, Homer Clyde, 1858-

South American neighbors, by Homer C. Stuntz. New
York, Missionary education movement of the United
States and Canada, 1916.

x, 212 p. front., plates, ports., fold. map. 19i
cm

. $0.60
"Edited under the direction of the Missionary education movement of

the United States and Canada."
Bibliography: p. 208-212.

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 13, 1916; A 433361; Missionary educa-
tion movement of the U. S. and Canada. (16-14106) 3027
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[Tuttiett, Mary Gleed]

The world-mender ; a novel, by Maxwell Gray [psead.]

New York, D. Appleton and company, 1916.

4 p 1., 3-466 p. 19h
cm

. $1.35

© June 16, 1916; 2c. and aff. June 17, 1916; A 431558; M. G. Tuttiett,

Richmond, Surrey, England. (16-14091) 3028

Williams, Carrie.

Tin can toys and how to make them, by Carrie Wil-
liams. St. Louis, Mo., 1916.

2 p. 1., iii-xi, 55, [1] p. mounted front., mounted illus. 20x244 c,u
.

© May 18, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433100; C. Williams, St.

Louis. (16-14071) 3029

Williamson, Charles Norris. 1859-

The lightning conductor discovers America [by] C. N.
& A. M. Williamson ... Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company

[

c
1916]

vi, 384 p., 1 1. col. front., plates, maps. 19£
cm

. $1.50

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 433400; C. N. and A. M.
Williamson, Roquebrune, France. (16-13974) 3030

Y/right, Theodore Lyman.
The Beloit pageant, from the turtle to the flaming

wheel, by Theodore Lyman Wright and Marion Haw-
thorne Hedges, given at Beloit, Wisconsin, June 2nd and
3rd, 1916, to celebrate the eightieth anniversary of the

founding of the city and the seventieth anniversary of

the founding of Beloit college. [Beloit, Beloit daily news
print, c

1916]

46 p. illus. 23 cm
. $0.15

© May 16, 1916; 2c. May 24, 1916; D 43984; T. L. Wright, Beloit, Wis.
(16-13366) 3030*

Zimmerman, Mrs. Jean Turner.

White or yellow; a story of America's great white slave
trade with Asia ... by Mrs. Jean Turner Zimmerman,
m. d. [Chicago, Modern press, c

1916j

90 p. front., plates, ports. 21 cm . $0.50

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 18, 1916; A 431123; J. T. Zimmermann,
Chicago. (16-13875) 3031

53 experiences in new thought, by 49 writers, including
William E. Towne, Lannie Haynes Martin, Jessie L.
Bronson, Florence Mansfield, Robert H. G. Smeltzer,
Thomas Robinson; with foreword by Elizabeth Towne.
Holyoke, Mass., The Elizabeth Towne co.

;
[etc., etc.,

c
1916]

6, 185, [1] p. m cm
. $1.10

"Bibliography, by Elizabeth Towne" : 1 p. at end.

© May 30, 1916; 2c. and all", lime 12, 1916; A 431467; Elizabeth Towne,
Holyoke, Mass. (16-14105) 3032
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Abbot, Willis John, 1863-

Tlie story of our army from colonial days to the pres-
ent time, by Willis John Abbot ... with numerous illus-

trations . . . New York, Dodd, Mead and company
[

c
1916j

2 v. fronts., plates, ports. 20£em . $2.00

© June 19, 1916; 2c. each and aff. June 21, 1916; A 431577; Dodd, Mead &
co., inc. [Copyright is claimed on additional matter]

(16-14138) 3033

The story of our navy from colonial days to the present
time, by Willis John Abbot ... with numerous illustra-

tions ... New York, Dodd, Mead and company
[

c
1916j

2 v. front., plates, ports. 20J
cm

. $2.00

© June 19, 1916; 2c. each and aff. June 21, 1916; A 431578; Dodd, Mead &
co., inc. rCopyright is claimed on additional matter]

(16-14139) 3034

Adams, Helen Mortimer.

When mother lets us model; a book to teach children
the use of clay, giving directions for making practical

toys and useful objects and graded suggestions for artis-

tic modeling, by Helen Mortimer Adams; illustrated by
the author. New York, Moffat, Yard and company, 1916.

95 p. incl. front., illus. 20Fn
. ["When mother lets us" series] $0.75

© May 17, 1916; 2c. June 5, 1916; aff. June 2, 1916; A 431371; Moffat,
Yard & co. (16-26541) 3035

Austin, Arthur Everett, 1861-

Diseases of the digestive tract and their treatment, by
A. Everett Austin ... with eighty-five illustrations, in-

cluding ten color plates. St. Louis, C. V. Mosby companv,
1916.

552 p. illus., col. plates. 24^ cm
. $5.50

© June 1. 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431465; C. V. Mosby co.

(16-14116) 3036

Benedict, Harry Yandell, 1869-

The book of Texas, by H. Y. Benedict and John A.
Lomax ... Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1916.

xxiii, 448 p., 1 I. incl. front., illus. (maps) plates, ports., diagrs. 25*™.

$3.00

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 19, 1916; A 431549; Doubleday, Page &
co. (16-14137) 3037

Boucher, Chauncey Samuel.

The nullification controversy in South Carolina, by
Chauncey Samuel Boucher ... Chicago, 111., The Univer-
sity of Chicago press [1916]

xi, 399 p. maps (incl. fold, front.) 19i
cm

.

Bibliography: p. 367-383.

© June 12, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433371; Univ. of Chicago,
(16-14135) 3038
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Casteran, J.

... Peut-on supprimer la guerre? Un moyen francais.

Paris, E. Sansot, 1915.
200 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

© Mar. 28, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13722; Edward Sansot.
(16-14244) 3039

Chu, Chin, 1886-

... The tariff problem in China, by Chin Chu, ph. d.

New York, Columbia university
;
[etc., etc.] 1916.

4 p. 1., 5-192 p. 24|cm . (Studies in history, economics and public law,
ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol. r,xxn,

no. 2; whole no. 169) $1.50

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 20, 1916; A 433445; Faculty of political

science of Columbia univ., New York. (16-14265) 3040

Clarke, Edwin Leavitt, 1888-
... American men of letters, their nature and nurture,

by Edwin Leavitt Clarke ... New York, Columbia uni-

versity; [etc., etc.] 1916.
169 p. 2AYm . (Studies in history, economics and public law, ed. by

the Faculty of political science of Columbia university, vol. i/kxii, no. 1

;

whole no. 168) $1.50

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431518; E. L. Clarke, Clin-

ton, N. Y. (16-14131) 3041

Compton, Wilson.
The organization of the lumber industry, with special

reference to the influences determining the prices of lum-
ber in the United States, by Wilson Compton ... Chi-

cago, American lumberman, 1916.
.

x, 153 p. fold, tables, diagrs. 24| cm . $2.00

© May 26, 1916; 2c. June 8, 1916; aff. June 12, 1916; A 431473; Araer.
lumberman. (16-14129) 3042

Cook, Roy Jay, 1873- comp.
One hundred and one famous poems, with a prose sup-

plement, strikingly good. Copyright ... [by] R. J. Cook.
[Chicago, The Cable company, distributors] c1916.

2 p. I., 179 p. illus. (ports.) 214 cm . $0.15

© Mar. 4, 1916; 2c. Apr. 12, 1916; aff. May 15, 1916; A 428483; R. J. Cook,
Evanston, 111. (16-14039) 3043

Cutter, John Milton, ed.

Cutter's official guide to Mount Clemens, Mich., and its

world famous mineral baths. [Mt. Clemens? Mich.] C.

Cutter & son, c1916.
cover-title, 72 p. illus. 13 x 20 c,n

. $0.25
22d edition, 525,000.

© May 22, 1916; 2c. and aff. Mav 26, 1916; A 433158; T. M. Cutter, Hot
Springs, Ark. (16-12567) 3044

Dement, Isaac Strange, 1855-
Aristography, by Isaac S. Dement ... a system of short-

hand writing combining the principles of straight join-

able and insertable yowel strokes and curved consonant
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Dement, Isaac Strange—Continued
strokes, both being subject to the same general rules of

hooks and lengths. 3d ed., entirely re-written and re-

engraved. Dayton, 0., Dement publishing company, 1916.
109 p. mcm

. $1.50

On verso of t.-p. : The engraving in this book was done by Miss Bertha
Collins ...

© May 31, 1916; 2c. June 2, 1916; aft. June 10, 1916; A 433337; Isaac S.

Dement, Dayton, O. (16-14001-2) 3045

Key to Aristography, 3d ed. ; engraving done by
Miss Bertha Collins ... Dayton, O., Dement publishing

company, 1916.
30 p. mcm

. $1.00

© May 31, 1916; 2c. June 2, 1916; aff. June 10, 1916; A 433338; I. S.

Dement, Dayton, O. (16-14001-2) 3046

Dilworth, Hiram Powers.
Seven sonnets and Ode to the merry moment, by Hiram

Powers Dilworth. [Chicago, Printed bv Stovel-Fitzger-

ald co.,
c1916]

18 1. 17
cm

.

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428984; H. P. Dilworth, Chi-
cago. (16-14120) 3047

Fisher, Mrs. Dorothea Frances (Canfield) 1879-
Self-reliance ; a practical and informal discussion of

methods of teaching self-reliance, initiative and respon-
sibility to modern children, by Dorothy Canfield Fisher
... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

8 p. 1., 243 p. I9i
cm

. (Childhood and youth series, ed. by M. V. O'Shea)
$1.00

Contains bibliographies.

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 433399; Bobbs-Merrill co.

(16-14259) 3048

Gigliotti, Cairoli.

Toward the danger mark ; administration of justice in

the United States, evils—causes—remedies, by Cairoli
Gigliotti ... Chicago, 111. [The author, c

1916]
2 p. 1., xxv, 188 p., 1 1. front, (port.) 24cm . $2.©0

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431524; C. Gigliotti, Chi-
cago. (16-14262) 3049

Gladding, Erne Price.

Across the continent by the Lincoln highway, by Effie

Price Gladding, illustrated by photographs. New" York,
Brentano's, 1915.

ix, [ll]-262 p. plates, fold. map. 21
cm

. $1.50

© Nov. 16, 1915; 2c. May 4, 1916; aff. June 20, 1916; A 433442; E. P. Glad-
ding, Montclair, N. J. (16-13765) 3050

Grolier club, New York.
Catalogue of an exhibition illustrative of the text of

Shakespeare's plays as published in edited editions; to-
gether with a large collection of engraved portraits of
the poet. New York, The Grolier club, 1916.

xiv, 115, [1] p. ports, (incl. front.) 24cm . $5.00

© June 3, 1916; 2c. and aff. June 6, 1916; A 433279; Grolier club.
(16-13337) 3051
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Guaranty trust company of New York.

The Argentine Republic. [New York, etc.] Guaranty
trust company of New York, 1916.

4 p. 1., 82 p. 18cm . (On verso of half-title: Pamphlets on foreign
trade, issued by Guaranty trust company of New York ... 3)

©Tune 8, 1916; 2c. and aff. Tune 10, 1916; A 433332; Guaranty trust co.

6f New York. ( 16-14127

)

3052

Harbin, Robert Maxwell.

Paradoxical pain, by Robert Maxwell Harbin ... Bos-
ton, Sherman, French & company, 1916.

xxi p, 2 1, 212 p. 21 cm . $1.25

© May 26, 1916 ; 2c. and aff. June 16, 1916 ; A 433375 ; Sherman, French &
co. (16-14110) 3053

Hazen, Henry Honeyman, 1879-

Skin cancer, by Henry H. Hazen ... with ninety-seven
text illustrations, and one colored frontispiece. St. Louis,

C. V. Mosby company, 1916.

251 p. incl. col. front., illus. 23i
cm

. $4.00

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433344; C. V. Mosby co.

(16-14117) 3054

Henderson, James.

Thistledown ; rhymes, and reminiscences of prominent
members of Scottish societies in Boston and vicinity, by
James Henderson. Norwood, Mass., Printed at the Nor-
wood press, 1915.

xi, 131 p. front, (port.) 19i cm . $1.00

© Dec. 15, 1915; 2c. June 7, 1916; aff. June 6, 1916; A 433285; J. Hender-
son, Boston. (16-14035) 3055

Hicks, Edmund Warne.
The origin of the Bible, by E. W. Hicks. Chicago, The

Glad tidings publishing company
[

c
1916]

3 p. 1., 9-108 p. 19™ $0.35

© May 19, 1916; 2c. May 24, 1916; aff. May 22, 1916; A 433116; E. W.
Hicks, Chicago. (16-14111) 3056

Hill, Mrs. Janet (McKenzie) 1852-

Nyal cook book, practical recipes that have been tested
in actual use, prepared by ... Janet McKenzie Hill ...

Detroit, Nyal company
[

c
1916]

10 p. 1.,
224" p. front., plates. 19J

cm
.

© May 27, 1916; 2c. and aff. June 13, 1916; A 433429; Boston cooking
school mag. co., Boston. (16-14255) 3057

Hotchkiss, George Burton.

Business English, by George Burton Hotchkiss ... being
the first unit of a course in business English. New York
city, Business training corporation

[

c1916i
3 p. 1, 104 p. 19

cni
.

© June 2, 1916; 2c. and aff. Juno 7. 1916; A 431391; Business training
corporation. (16-14123) 3058
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L
Idaho hardware & plumbing company, limited] Boise, Id.

Williams flume. [Caldwell, Id., The Caxton printers,
c
1916j

cover-title, 36 p. illus. (incl. tables) 28cm .

"Announcement" signed : Idaho hardware & plumbing company, lim-

ited, agents ; Genereiix & Butler, manufacturers, Boise, Idaho.

© Apr. 25, 1916; 2c. and aff. Apr. 29, 1916; A 427878; Harold S. Williams,
Caldwell, Id. (16-13659) , 3059

Indiana historical commission.

An invitation to yon and yonr folks from Jim and some
more of the home folks, comp. by George Ade for Indiana
historical commission. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c
1916]

4 p. L, 24 p. illus. 19rm .

© May 3, 1916; 2c. May 8, 1916; aff. May 6, 1916; A 428907; Indiana
historical commission, Indianapolis. (16-14133) 3060

Jammes, Francis, 1868-

Cinq prieres ponr le temps de la guerre, par Francis
Jammes. Paris, Librairie de Part catholiqne [1916]

3 p. 1., 9-61, [1] p., 1 1. 14cm . fr. 1.50

© Mar. 25, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13713; F. Jammes, Paris.

(16-14260) 3061

Johnston, Charles Haven Ladd, 1877-

... Our little viking cousin of long ago, being the story
of Biarne Herjulfson, a boy of Norway, by Charles H. L.
Johnston ... illustrated by H. W. Packard. Boston, The
Page company, 1916.

ix p., 2 1., 134 p. col. front., plates. 19^
cm

. (The little cousins of long
ago series) $0.60

© June 1, 1916; 2c. June 12, 1916; aff. June 10, 1916; A 433353; Page co.

( 16-14040) 3062

Krehl, Ludolf, 1861-

The basis of symptoms, the principles of clinical pa-
thology,, by Dr. Ludolph Krehl . . . authorized translation
from the 7th German ed., by Arthur Frederic Beifeld ...

with an introduction by A. W. Hewlett ... 3d American
ed. Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
[

c
1916]
xviii, 517 p. 24cm . $5.00

"Literature" at end of each chapter.

© Mar. 29, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433199; J. B. Lippincott co.
[Copyright is claimed on new matter] (16-14118) 3063

Levy, Florence Nightingale, 1870- ed.

A guide to the works of art in New York city, Florence
N. Levy, ed. and pub. New York, N. Y., 1916.

3 p. 1., 5-59 p. front., illus. (maps, plans) plates. 19cm . $0.50

© May 25, 1916; lc. May 29, 1916; lc. June 16, 1916; aff. June 7 1916-
A 433450; F. N. Levy, New York. (16-14243) 3064
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Lewis, Nelson Peter, 1856-
The planning of the modern city ; a review of the prin-

ciples governing city planning, by Nelson P. Lewis ...

1st ed., 1st thousand. New York, John Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
xv, 423 p. illus., plates (1 fold.) plans, diagrs. 23i

cm
. $3.50

© June 20, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431603; N. P. Lewis, Brook-
lyn. (16-14242) 3065

Lintier, Paul, d. 1916.

... Avec une batterie de 75. Ma piece; souvenirs d'un
canonnier, 1914. Paris, Plon-Nourrit et c

ie
, 1916.

4 p. 1., 285 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

Contents.—La mobilisation.—Les marches d'approche.—Le choc.—La
retraite.—De la Marne a. l'Aisne.

© Apr. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13730; Plon-Nourrit et cie.

(16-14232) 3066

McCombs, Robert Shelmerdine, 1880-
Diseases of children, for nurses, including infant feed-

ing, therapeutic measures employed in childhood, treat-

ment for emergencies, prophylaxis, hygiene, and nursing,

by Eobert S. McCombs ... 3d ed., thoroughly rev. Phil-

adelphia and London, W. B. Saunders company, 1916.
509 p. illus. (incl. charts) col. plates. 21 cm

. $2.00

© June 6, 1916 ; 2c. and aff. June 10, 1916 ; A 433328 ; W. B. Saunders co.

(16-14115) 3067

Morlae, Edward.
A soldier of the Legion, by Edward Morlae. Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
vii, tl] p., 2 1., 3-128, [2] p. front, (port.) plates. 19

cm
. $1.00

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433469; Houghton Miffiin

co. (16-14231) 3068

National Shawmut bank, Boston.
A state tax on incomes. Boston, National Shawmut

bank, 1916.
cover-title, 15 p. 23cm .

© Jan. 10, 1916; 2c. and aff. Apr. 8, 1916; A 427682; National Shawmut
bank. (16-13756) 3069

O'Brien, Edward Joseph Harrington, 1890-
Walks and talks about Boston, by Edward J. O'Brien.

1916 convention, National wholesale grocers association,

Boston, Massachusetts. Boston, Mass., Ball publishing
company, 1916.

2 p. 1., vii-xiii, [1], 175 p. incl. front., illus., plates, maps, diagrs. 19£
cm

.

$0.75

© June 14, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433393; Ball pub. co.

(16-14140) 3070

Perrin, Edouard Jean Pierre Marie Sylvain, 1852-
Nouvelles tables destinees a abreger les calculs nauti-

ques; azimut, variation du compas, nom d'une etoile ob-

served, heure du lever on du coucher d'un astre, naviga-

tion par Pare de grand cercle, hauteurs circumzenithales
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Perrin, Edouard Jean Pierre Marie Sylvain—Continued

correspondantes, trace par points de la conrbe de hau-
teur, par le vice-amiral Perrin. 5. ed. entierement refon-

due. Paris, A. Challamel, 1916.
vi, 94 p., 1 1. diagrs. 27cm . fr. 5

1st edition, 1876.

© Mar. 9, 1916 ; lc. June 1, 1916 ; A—Foreign 13705 ; Augustin Challamel.
(16-14245) 3071

Pratt, Edward Ewing, 1886-

Preparedness for world trade, by Edward Ewing Pratt
... New York city, Business training corporation

[

c
1916]

1 p. 1., 5-30 p. diagr. 23£cm .

© June 3, 1916; 2c. and aff. June 7, 1916; A 431392; Business training

corporation. (16-14263) 3072

Radcliffe, William Hiram, 1873-

Home study course in practical electricity; an electri-

cal catechism ... by W. H. Radcliffe. 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1916.

3 v. illus, diagrs. 21£cm . $6.00
"The author originally prepared these questions and answers for the

magazine Power, in which they were published as an 'Electrical catechism'
more or less continuously from January 1, 1905, to July 16, 1912."—Pref.

Contents.—I. Principles and sources of electricity.

—

II. Electrical con-
trol, measurement and wiring.

—

III. Operation and management of electric

motors, lamps and power stations.

© June 17, 1916; 2c. each and aff. June 20, 1916; A 433444; McGraw-Hill
book co., inc. (16-14253) 3073

Rounds, Charles Ralph, 1877- ed.

Wisconsin in story and song ; selections from the prose
and poetry of Badger state writers, ed. by Charles Ralph
Rounds . . . and Henry Sherman Hippensteel . . . Madison,
Wis., The Parker educational company

[

c
1916]

2 p. 1, [7]-300 p. inch ports. 20 cra
. $0.75

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 7, 1916; A 431411 ; Parker educational co.

(16-14042) 3074

Sneath, Elias Hershey, 1857-

The way of the rivers, by E. Hershey Sneath . . . George
Hodges ... and Henry Hailam Tweedy ... New York,
The Macmillan company, 1916.

xx, 249, [1] p. front., illus. 19
cm

. (Lettered on cover: The King's
highway series) $0.55

© June 7, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; A 433293; Macmillan co.

(16-14034) 3075

SoRelle, Rupert Pitt, 1871-

Office training for stenographers, by Rupert P. SoRelle
. . . New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing com-
pany

r

c

1916i
vi, 178 p. illus. (part col., incl. forms) 28cm . $1.25

First published 1911.

© May 29, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431363; Gregg pub. co.

<16-13642) 3076
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Sutton, Richard Lightburn, 1878-

Diseases of the skin, by Eichard L. Sutton . . . with six

hundred and ninety-three illustrations, and eight colored
plates. St. Louis, C. V. Mosby company, 1916.

916 p. illus., vni col. pi. 25 cm
. $6.50

Contains "References."

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431464; C. V. Mosby co.

(16-14119) 3077

[Turpin, Edna Henry Lee] 1869- comp.

Outdoors, selected verse and prose with illustrations

from photographs taken at Mountain Lake, Virginia ...

[Eichmond, Virginia stationery company, c
1916]

32 o illus 2lQ°m

© Apr. 29, 1916; 2c' and afr. May 4, 1916; A 427957; E. Turpin, Chase
City, Va. (16-14080) 3078

Walker, Frank Rabold, 1888-

Practical cost keeping for contractors ; a book giving a
system of accurate cost keeping and the methods used for

adapting it to all classes of construction work. By Frank
E. Walker ... Chicago, F. E. Walker, 1916.

v, [2], 7-273 p. illus. (forms) 18cm . $2.00

© Tune 9, 1916 ; 2c. June 10, 1916 ; aff. June 12, 1916 ; A 431470 ; F. R.

Walker. (16-14130) 3079

Webster, Edward Harlan.

English for business as applied in commercial, techni-

cal, and other secondary schools, by Edward Harlan Web-
ster . . . New York, Newson & company

r

c
1916]

440 p. illus. m cm
. $1.20

Bibliography: p. 436-437.

©Tune 12, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431503; Newson & co.

(16-14124) 3080

Winslow, Carleton Monroe.

The architecture and the gardens of the San Diego ex-

position; a pictorial survey of the aesthetic features of

the Panama California international exposition, de-

scribed by Carleton Monroe Winslow . . . together with an
essay by Clarence S. Stein ; illustrated from photographs
by Harold A. Taylor; with an introduction by Bertram
Grosvenor Goodhue . . . San Francisco, P. Elder and com-
pany

[

c
1916]

4 p. 1., vii-x, 154 p., 1 1. mounted front., mounted illus., mounted pi.

22£cm . $2.00

© Tune 5, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431466; Paul Elder & co.

(16-14240) 3081

Wood, David Russ, 1876-
Squab culture, by D. Euss Wood ... Terre Haute, Tnd.,

The Indiana squab company
[

c
1916]

69, r2i p. illus. m cm
. $1.00

'

© Mav 16. 1916; 2c. and aff. lime 9. 1916; A 431414; D. R. Wood, Terre
Haute, Ind. (16-14249) 3082
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American bureau of engineering, Chicago.

Starting and lighting batteries, upkeep, care and repair

of storage batteries. Chicago, American bnrean of engi-

neering, 1916.
47 p. illus. 23cm $1.00

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. May 11, 1916; A 433034; Amer. bureau of

engineering, inc. (16-13536) 3083

The American library annual, 1915-1916 ... New "York,

R. E, BoAvker co., 1916.
4 p. 1., r

ll]-480 p. 27
cm

. $5.00

© June 21, 1916; 2c. June 23, 1916; aff. June 30, 1916; A 433558; R. R.
Bowker co. 3084

Barker, Elsa.

Songs of a vagrom angel, written doAvn by Elsa Barker.
New York, M. Kennerley, 1916.

5 p. 1., 3-55 p. 19
cn
\ $1.00

© May 27, 1916 ; 2c. and aff. June 20, 1916 ; A 433440 ; Mitchell Kennerley.
(16-14272) 3085

Blackwood, Algernon, 1869-

Jnlins Le Vallon ; an episode, by Algernon Blackwood
... London, NeAV York [etc.] Cassell and company, ltd.

[1916]
5 p. 1., 3-332 p. 20cm .

© lc. June 20, 1916 ; A ad int. 2687
;
pubd. May 22, 1916 ; A. Blackwood,

London. (16-14281) 3086

Blough, Jerome E 1861-

History of the church of the Brethren of the Western
district of Pennsylvania, by Elder Jerome E. Blongh.
Elgin, 111., Brethren publishing house, 1916.

600 p. incl. front., illus., ports. 22|
cm

. $2.75

"Biographies" : p. [303]—570.

© May 10, 1916; 2c. and aff. June 5, 1916; A 431592; J. E. Blough, Johns-
town, Pa. (16-14328) 3087

Buchan, John, 1875-

The poAver-house, by John Buchan. Edinburgh and
London, W. BlackAvood and sons, 1916.

x, 238 p. 19
cm

. 1/-

© lc. June 16, 1916 ; A ad int. 2682
;
pubd. May 18, 1916 ; George H. Doran

co. (16-14282) 3088

Chalmers, Stephen, 1880-

The penny piper of Saranac; an episode in Stevenson's
life, by Stephen Chalmers ; Avith preface by Lord Guthrie.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

xviii, rl] p., 2 1., 3T64, r2i p. front., 3 pi. (incl. ports.) 18cm .

"The following brief sketch of Robert Louis Stevenson's life at Saranac
Lake during the winter of 1887-88, was done in collaboration with the
late Dr. Edward Livingston Trudeau." "First published in the Out-
look."—Author's note.

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A. 433468; S. Chalmers, Sara-
nac Lake, N. Y. (16-14276) 3089
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Clapp, George Wood.
Profitable practice, by George Wood Clapp ... New

York, The Dentists' supply co., 1916.
xxiii, 405, [1] p. illus. (incl. forms) 19

cm
.

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 433401; G. W. Clapp,

% Dentists' supply co., New York. (16-14297) 3090

Cooling, Walter F.

Public policy, by Walter F. Cooling ... Chicago, 111.,

Promethean publishing company
[

c
1916]

xvi, 176 p. diagrs. 20 cm . $1.00

© June 6, 1916; 2c. June 7, 1916; aff. June 22, 1916; A 433476; W. F.

Cooling, Chicago. (16-14342) 3091

Davis, Robert Lanier, 1867-
Simplified English, by Kobert L. Davis. Oklahoma

City, Old., R. L. Davis
[

c
1916]

44 p. 23cm . $0.60

© May 20, 1916; 2c. and aff. June 6, 1916; aff. June 5, 1916; A 433314;

R. L. Davis. (16-14270) 3092

De Vries, Tiemen, 1865-
Holland 's influence on English language and literature,

by T. de Vries, j. d. Chicago, C. Grentzebach, 1916.
1 p. 1., 5-398 p. ports, (incl. front.) 19

cm
. $2.50

"Bibliography on the 'Milton and Vondel' question": p. 297-298.

© June 15, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 17, 1916; A 433422; Christian

Grentzebach. (16-14338) 3093

Ferguson, Robert Henry, 1857- comp.
The non-surgical treatment of intestinal stasis and

constipation, comp. by Robert H. Ferguson . . . New York,
Pub. for the physician and the surgeon by E. R. Squibb &
sons, 1916.

109 p. 18i
cm

.

Important announcement regarding liquid petrolatum, Squibb : p. 3-6.

© June 12, 1916 ; 2c. and aff. June 16, 1916 ; A 433373 ; R. H. Ferguson,
East Orange, N. J. (16-14293) 3094

Finegan, Thomas Edward, 1866-
A text book on New York school law, including the

revised education law, the decisions of courts, and the
rulings and decisions of state superintendents and the
commissioner of education, prepared for the use of nor-
mal schools, training classes, teachers and school officers,

by Thomas E. Finegan ... 10th ed., rev. to January 1,

1917. Albany, N. Y., M. Bender & companv, incorpor-
ated, 1916.

308 p. 21 cm . $1.25

© June 13, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433378; M. Bender & co.,

inc. (16-14283) 3095

Fortoul-Hurtado, Pedro, 1859-
Propaganda civica; paginas para el pueblo por P.

Fortoul-Hurtado. Nueva York, Modern art printing co.,

1916.
109 p. 18

cm
. $0.30

© May 2, 1916; 2c. and aff. Mav 3, 1916; A 428821; Pedro Fortoul-
Hurtado, New York, (16-13978) 3096
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Gardner, Charles Spurgeon, 1859-

The accumulation of wealth, by C. S. Gardner ...

Philadelphia, Boston [etc.] American Baptist publication

society [1916]
20 p. 20cm . (On cover: Social service series) $0.10

© Feb. 24, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428518; A. J. Rowland, sec,

Philadelphia. (16-13520) 3097

Hall, Arthur Crawshay Alliston, bp., 1847-
The Psalter, its growth, character and use, by A. C. A.

Hall ... New York [etc.] Longmans, Green, and co., 1916.
viii, 43 p. 17

cm
. $0.35

© Apr. 19, 1916; 2c. and aff. May 17, 1916; A 433005; Longmans, Green &
co. (16-12757) 3098

Hall-Quest, Alfred Lawrence, 1879-
Supervised study; a discussion of the study lesson in

high school, by Alfred Lawrence Hall-Quest ... New
York, The Macmillan company, 1916.

xvii, 433 p. illus. (incl. forms) 19^
cm

. $1.25

Bibliography : p. 409-416.

© June 14, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433391 ; Macmillan co.

(16-14284) 3099

Havener, William Alexander.
Evening pastimes, by W. A. Havener. Clovis, N. M.,

1916.
63 p. 20

cm
. $1.00

© June 5, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433334; W. A. Havener,
Clovis, N. M. (16-14333) 3100

Hawes, John Bromham, 1877-
. . . Consumption ; what it is and what to do about it, by

John B. Hawes, 2nd ... New and enl. ed. Boston, Small,
Maynard and company

[

c
1916]

6 p. 1, 9-118 p. front, plates. 19Fm . (Welfare series) $0.75

© May 20, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 17, 1916; A 433428; Small,
Maynard & co., inc. (16-14294) 3101

... Hawkins electrical guide no. 10; questions, answers
and illustrations ; a progressive course of study for en-

gineers, electricians, students and those desiring to ac-

quire a working knowledge of electricity and its appli-
cations. A practical treatise, by Hawkins and staff.

New York, T. Audel & co. [1916]
7 p. 1., p. 2673-3367. illus., diagrs. 17"*. $1.00

© June 19, 1916; 2c. and aff. June 27, 1916; A 431647; Theo. Audel & co.

3102

[Heldt, Peter Martin] 1875-

Details of all starting and lighting systems; a hand-
book on the electrical equipment of gasoline automobiles.
New York city, The Horseless age

[

c
1916]

31 p. diagrs. 19cm .

On cover : By P. M. Heldt.

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. May 17, 1916; A 433003; Horseless age.
(16-11995) 3103
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Hope, James Douglas, 1846- comp.
Descriptive and illustrated guide book of the famous

Watkins Glen, a New York state reservation, located at

Watkins, Schuyler Co., N. Y. (head of Seneca Lake) 1st

ed., 1916. Pub. for the Hope souvenir shop; comp. by
J. D. Hope, agent. [Buffalo, New York, etc., The Mat-
thews-Northrup works, c

1916]
39, [1] p. illus., diagr. 23cm .

© May 19, 1916; 2c. May 27, 1916; aff. Mav 29, 1916; A 433215; J. D.
Hope, agent, Watkins, N. Y. (16-13375) 3104

International congress on Sunday rest. 14th, Oakland,
Cal, 1915.

Sunday the world's rest day; an illustrated story of

the fourteenth International Lord's day congress held in

Oakland, California, July 27th to August 1st, 1915, during
the Panama-Pacific international exposition; ed. by a
committee of seven appointed by the Congress, Duncan
J. McMillan, chairman, Alexander Jackson, secretary ...

New York city, Pub. for the New York Sabbath committee
by Doubleday, Page & company, Garden City, N. Y., 1916.

xiv, 622 p. front., illus., pi., ports., diagrs. 19*cm . $1.50

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 19, 1916; A 431548; New York Sabbath
committee. (16-14306) 3105

Kiblinger, Elliott, 1873-
Medical facts you should know, by Elliott Kiblinger,

m. d. Moreauville, La., The author
[

c
1916]

4 p. 1, 11-150 p. illus. 17cm . $5.00

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; A 433299; E. Kiblinger, Moreau-
ville, La. (16-14295) 3106

Kjellen, Rudolf, 1864-
Die grossmachte der gegenwart, von dr. Kudolf Kjellen

... iibers. von dr. C. Koch ... Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1914.

2 p. 1., 208 p. 21
cm

.

Contents.—Osterreich-Ungarn.—Italien.—Frankreich.— Deutschland.

—

England.—Die Vereinigten Staaten.—Russland.—Japan.

© Aug. 24, 1914 ; lc. Apr. 8, 1916 ; A—Foreign 13584 ; B. G. Teubner.
(16-12895) 3107

Koren, John, 1861-
Alcohol and society, by John Koren. New York, H.

Holt and company, 1916.
vi p., 1 1., 271 p. 19V"\ $1.25

''Bibliographical notes": p. 262-264.

© May 20, 1916; 2c. and aff. June 24, 1916; A 431632; Henry Holt & co.

(16-14307) 3108

Krehbiel, Edward Benjamin, 1878-
Nationalism, war and society; a study of nationalism

and its concomitant, war, in their relation to civilization

;

and of the fundamentals and the progress of the opposi-
tion to war, by Edward Krehbiel ... with an introduction
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Krehbiel, Edward Benjamin—Continued
by Norman Angell [pseud.] New York, The Macmillan
company, 1916.

xxxv p* 1 L, 276 p. 19r
m

. $1.50

© June 21, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433459; Macmillan co.

(16-14344) 3109

Leathern, W H.
The Comrade in white, by the Rev. W. H. Leathern,

m. a.; introduction by Hugh Black ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1916]

2 p. 1, 57 p. front. 19
cra

. $0.50

Contents.—In the trenches.—The Messenger.—Maimed or perfected?—
The praver circle.

© Apr. 8, 1916; 2c. and aff. May 6, 1916; A 427964; Fleming H. Revell co.

(16-14279) 3110

Lee, Joseph, 1862-
Playgrounds and parks, by Joseph Lee ... Philadel-

phia, Boston [etc.] American Baptist publication society

[1916]
16 p. 20cm . (On cover: Social service series) $0.10
"Books of reference" : p. 16.

© Feb. 24, 1916 ; 2c. and aff. Apr. 14, 1916 ; A 428516 ; A. J. Rowland, sec,

Philadelphia. (16-14014) 3111

Macauley, Ward, 1879-
Reclaiming the ballot, by Ward Macauley ... New

York, Duffield and company, 1916.
4 p. 1., 109 p. 19rm . $0.75

© June 13, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433458; Duffield & co.

(16-14343) 3112

Macbride, Thomas Huston, 1848-
On the campus; addresses delivered at various times

before university and college audiences, by Thomas H.
Macbride ... Cedar Rapids, la., The Torch press, 1916.

262 p. 21
cm

. $2.00
"Many of them have already appeared in pamphlet form, printed for

private distribution."-—Pref. note.

Contents.—Things worth while in education.—Culture and the state.

—

The teacher and the state.—The success of the public schools.—Culture
and women's clubs.—The gifts of science.—The response of plants.—The
Alamogordo desert: the plant's response to changes terrestrial.—The
plant's response to human agency.—Point Lobos : the plant's response to
forces cosmic—The botany of Shakespeare.—The folk-lore of plants.

—

Sigma xi. i.—Sigma xi. n.

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 19, 1916; A 431560; T. H. Macbride,
Iowa City, la. (16-14335) 3113

Macfarlane, Alexander, 1851-1913.
... Lectures on ten British mathematicians of the nine-

teenth century, by Alexander Macfarlane ... 1st ed., 1st
thousand. New York, John Wilev & sons, inc. :

retc, etc,-.

1916.
148 p. front. (10 port.) illus. (port.) diagrs. 23J

cm
. (Mathematical

monographs, ed. by M. Merriman and R. S. Woodward, no. 17) $1.25
Delivered at Lehigh university during the years 1901-1904. cf. Pref.
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Macfarlane, Alexander—Continued
Contents.— George Peacock.— Augustus De Morgan.— Sir William

Rowan Hamilton.— George Boole.— Arthur Cayley.— William Kingdon
Clifford.—Henry John Stephen Smith.—James Joseph Sylvester.—Thomas
Penyngton Kirkman.—Isaac Todhunter.

© June 7, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433358; Helen S. Macfar-
lane, Ann Arbor. (16-14318) 3114

Modern Germany in relation to the great war, by various
German writers, tr. by William "Wallace Whitelock ...

New York, M. Kennerley, 1916.
3 p. 1., 3-628 p. 20rm . $2.00

"A translation of Deutschland und der weltkrieg."—Introd. note.

"The men who wrote this book" : p. 625-628.

© May 15, 1916; 2c. and aff. June 20, 1916; A 433441 ; Mitchell Kennerlev.
(16-14354) 3115

Plautus, Titus Maccius.
T. Macci Plavti Menaechmi. The Menaechmi of Plau-

tus, with a translation by Joseph H. Drake ... New ed.

New York, The Macmillan company ; London, Macmillan
& co., ltd., 1916.

xi, 129 p. 17
0m

. (Half-title: University of Michigan publications.

Humanistic volumes) $0.60
1st edition, 1890.

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428506; Joseph H. Drake,
Ann Arbor. [Copyright is claimed on new material]

(16-14029) 3116

Prince Frederick parish, S. C.

The register book for the parish, Prince Frederick,
Winyaw, Ann : Dom. 1713. Pub. by the National society

of the colonial dames of America. Baltimore, Williams
& Wilkins company, 1916.

ix, 246 p. front., illus. (plan) plates. 24cm .

Foreword signed : Elizabeth W. Allston Pringle.

© May 27, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433237; E. W. A. Pringle,

Georgetown, S. C. (16-13378) 3117

Rational business system, Cedar Rapids, la.

The rational business system for use in the common
schools and business colleges. Manual i. Cedar Rapids,

la., The Rational business system, 1916.
95" p. illus. (forms) plates, port, group. 23i

cm
.

"The rational business system" (p. [9j—10) signed : W. W. Webber.
© May 18, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433098; Rational business

system, inc. (16-13640) 3118

Reynolds, Francis Joseph.

Tlie story of the great Avar; the complete historical

record of events to date. Illustrated with drawings, maps
and photographs, by Francis J. Reynolds ... [and others]

Prefaced by What the war means to America, by Major
General Leonard Wood, u. s. a. ... [and others] [V. 4]

New York, P. F. Collier & son [1916]
1 p. 1., 636 p. col. fronts., plates, ports., maps (part fold.) 23^

rm
.

© June 28. 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431683; P. F. Collier & son,

inc. 3119
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Rochelle, Ernest.

... Le Franco-Serbe ... par Ernest Rochelle ... et

Douchan Tamincljitch ... Bordeaux, G. Delmas, 1916.
1 p. 1., vii, 75 p., 1 1. 18

cm
. fr. 1.50

Title and text in French and Servian.

© Apr. 10, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13714; G. Delmas.
(16-14363) 3120

Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-

Tlie monster-hunters, by Francis Rolt-Wheeler ... with
fifty-three illustrations, mostly from photographs loaned
by the American museum of natural history. Boston,
Lothrop, Lee & Shepard co. [1916]

7 p. 1., 348 p. front, plates. 20£ cm . $1.25

© June 16, 1916; 2c. and aff. June 26, 1916; A 433491; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-14350) 3121

Rosenberg, Samuel, 1882-
Federal first grade clerical examination instruction ...

supplemented by instruction for kindred clerical positions

in the New York state and New York city services ...

200 examination ques. ... together with answers ... By
Dr. Samuel Rosenberg ... (2nd, enl., rev. ed.) New
York, Civil service chronicle, c1916.

cover-title, 1 p. 1, 96 p. 26cm . $1.50

© June 17, 1916; 2c. and aff. June 19. 1916; A 431538; Civil service

chronicle, inc. (16-14303) 3122

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The merchant of Venice, ed. by H. L. Withers ...

American ed., rev. by Morris W. Croll ... Boston, New
York retc.] D. C. Heath & co., 1916.

xxvi, 182 p. 17
cm

. (The Arden Shakespeare, general editor, C. H. Her-
ford) $0.25 •

© June 12, 1916; 2c. June 19, 1916; aft". June 17, 1916; A 433421; D. C.
Heath & co. (16-14334) 3123

State street trust company, Boston,
State street events; a brief account of divers notable

persons & sundry stirring events having to do with the
history of this ancient street. [Boston] Imprinted for the
State street trust company of Boston, 1916.

51, [1] p. front., illus. (incl. facsims.) 23i
cm

.

On cover : Issued in commemoration of the 25th anniversary of the
founding of the State street trust company.

"Compiled, arranged and printed by direction of Walton advertising &
printing co., Boston, Mass."

"Authorities" : 1 p. at end.

© Tune 2, 1916; 2c. and aff. June 7, 19T6; A 431395; State street trust co.

(16-13770) 3124

Sturtevant, Elizabeth F.
Songs of a golden age, and other poems

r
by] Elizabeth

F. Sturtevant. Boston, R. G. Badger
[

c
1916]

80 p. front. 19i
cm

. $1.00

© Tune 12, 1916; 2c. and aff. June 19, 1916; A 431556; E. F. Sturtevant,
Kushla, Ala. (16-14273) 3125
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Szenko, Anthony P.

Spravodlive udalosci svetskej vojni; perse slovenske
vidahe na rok 1916, napisal a zostavel: Anthony P.

Szenko ... vidal: August Petz ... New York, N. Y,,

Tlaceno v drukarni "Krajana"
[

c
1916]

224 p. illus. mcm
. $1.00

© Mar. 23, 1916; 2c. Mar. 28, 1916; aff. Apr. 4, 1916; A 428394; August
Petz, New York. (16-13517) 3126

Verworn, Max, 1863-
... Dvasios gyvenimo mechanika, parase prof. dr. Max

Verworn; liuosai verte, literatnros sarasa pridejo ir

svetimns zodzius paaiskino dr. A. Garmus ir A. Rimka.
[Chicago, Zemaitis printing house] 1916.

145 p. illus. 20cm . (Tevynes myletoju draugijos leidinys no. 23)
$0.50

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433085; Assn. of Lithuanian
patriots, Chicago. (16-13539) 3127

Wallace, Alfred Russel, 1823-1913.
Alfred Russel Wallace; letters and reminiscences, by

James Marchant. New York and London, Harper &
brothers [1916]

4 p. 1., [vii]-viii p., 1 1., 507 p. front (port.) illus. (facsim.) diagr. 22cm .

$5.00
>

"List of Wallace's writings" : p. [477]-486.

© June 15, 1916; 2c. June 22, 1916; aff. June 24, 1916; A 431628; Harper &
bros. (16-14317) 3128

Webster, Noah, 1758-1843.
... American-national Websters dictionary, self-pro-

nouncing, based upon the broad foundation laid by Noah
Webster, l. l. d., and other recognised lexicographers.
Enl., rev. and modernized by the American board of

lexicography, editor-in-chief: George J. Hagar ... New
York, World syndicate co., inc., 1916.

1152 p. front., plates (part col.) 19
cm

. $4.00

© May 1, 1916; 2c. May 12, 1916; aff. June 17. 1916; A 433434; World
syndicate co., inc. [Copyright is claimed on new matter]

(16-14364) 3129

Wellman, Walter, 1858-
The German republic, by Walter Wellman. New York,

E. P. Dutton & company
[

c
1916]

202 p. i9rm . $1.00

© June 19, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431613; E. P. Dutton & co.

(16-14355) 3130

Wright, James Roy, 1888-
The Wright-Sommer debate, between J. Koy Wright,

of Unionville, Missouri, and D. Austin Sommer, of In-

dianapolis, Indiana. Questions discussed—"Instrumen-
tal music" and "The societies," held at Livezey hall,

Unionville, Missouri, March 7-10, 1916. Pub. by the
authority of J. Roy Wright. Unionville, Mo., Unionville
republican printing company, c1916.

142 p. front, 1 illus. 2U cm
. $0.50

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. May 6, 1916; A 427987; J. R. Wright, Union-
ville, Mo. (16-14102) 3131
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Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the
November term, 1914-15. By Lawrence H. Lee, reporter
of decisions, v. 192. Montgomery, Ala., The Brown
printing company, 1916.

x p., 1 1., 759 p. 23 c,n
. $2.00

© June 27, 1916 ; 2c. and aff. July 3, 1916 ; A 433589 ; Charles Henderson,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 3132

Allen, William Cicero.

A child's history of North Carolina, a text-book for
North Carolina schools, by William C. Allen ... New
York city, Authors co-operative pub. co.

[

c
1916j

5 p. !., [17i-480 p. front., plates, ports., maps. 18£ cni
. $1.50

© June 5, 1916; 2c. June 2, 1916; aff. June 13, 1916; A 433362; W. C.
Allen, Weldon, N. C. (16-14132) 3133

American academy of political and social science, Phila-
delphia.
Personnel and employment problems in industrial man-

agement ... Editors in charge of this volume, Meyer
Bloomfield ... and Joseph H. Willits ... Philadelphia,
The American academy of political and social science,

1916.
viii, 326 p. illus. (incl. plan, forms) diagrs. 25cm . (Its Annals, vol.

i,xv [whole no. 154]

)

Contents.—pt. I. The place of the human element in industrial manage-
ment ; The

_
employment manager, by E. F. Nichols. The employment

problem in industry, by W. C. Redfield. Democracy as a factor in indus-
trial efficiency, "by H. B. Drury. Personal relationship as a basis of
scientific management, by R. A. Feiss. Democracy and industry, by E. M.
Hopkins.—pt. II. The functionalized employment department : A func-
tionalized employment department as a factor in industrial efficiency, by
E. M. Hopkins. The aim and work of employment managers' associa-

tions^ by M. Bloomfield. The work of the employment department of
Dennison manufacturing company, Framingham, Massachusetts, by P. J.
Reilly. The employment work of the Curtis publishing company, by R. C.
Clothier. The work program of the Employment managers' association of
Boston, by R. G. Wells. University schools of business and the training
of employment executives, by H. S. Person.—pt. III. Unnecessary hiring

and firing of employes : Hiring and firing : its economic waste and how to

avoid it, by M. W. Alexander. Methods of reducing the labor turnover,
by B. Fisher. Employment problems and how the John B. Stetson com-
pany meets them, by M. D. Gehris.—pt. IV. The securing, selection and
assigning of employes : The establishment of permanent contacts with the
sources of labor supply, by J. S. Keir. Public employment bureaus and
their relation to managers of employment in industry, by Hilda Muhlhauser.
Written specifications for hiring, by R. J. Burke. Selection of employees
by means of quantitative determinations, by W. D. Scott. The use of
mental tests in vocational guidance, by G. M. Whipple. Adopting stand-
ards to meet trade training requirements, by E. G. Allen. Problems arising

and methods used in interviewing and selecting employes, by Katharine
Huey. The value of the application form, by C. P. Avery. The need for
and value of physical examination of employes as illustrated in the work
of the Rike-Kumler company, by F. H. Rike. Introducing the new
employe, by C. E. Pearson. The instruction of new employes in methods
of service, by A. Williams. Americanization: a conservation policy for
industry, by Frances A. Kellor.—pt. V. The employe at work: Some
improvements in existing training systems, by J. W. Dietz. Records and
reports of work, by J. W. Bancker. The effect of motion study upon the
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American academy of political and social science—Cont'd
workers, by F. B. Gilbreth and Lillian M. Gilbreth. The relation of home
conditions to industrial efficiency by Mar}' B. Gilson. The three position

plan of promotion, by F. B. Gilbreth and Lillian M. Gilbreth. The so-

called profit sharing system in the Ford plant, by J. R. Lee.—Book depart-

ment.—Index.

© May 27, 1916 ; 2c. May 29, 1916 ; B 362186 ; Amer. academy of political

and social science. (16-14099) 3133*

Bailey, Arthur Low, 1867-
Library bookbinding, by Arthur L. Bailey ... White

Plains, N. Y., and New York city, The H. W. Wilson com-
pany, 1916.

vi p., 2 1, [3]-248 p. illus. 20cm .

© May 31, 1916; lc. and aff. June 5, 1916; lc. Tune 15, 1916; A 433409;
H. W. Wilson co. (16-14369) 3134

Clark, Adelbert Gilroy, 1870-
A heart of oak, by Adelbert Clark. Lakeport, N. H.,

1916.
5 p. 1., 8-267 p. lHcm

. $1.25
Contents.—A heart of oak.—Heliotrope.—Mehema's opal.—A silver

ring.—Her mother's sin.

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431482; A. Clark, Lakeport,
N. H. (16-14278) 3135

Crockett, Daniel W.
A digest of all the decisions of the Supreme conrt and

the Criminal court of appeals reported in Oklahoma re-

ports ... being vol. 3 of the Oklahoma cumulative digest

. . . Prepared and ed. by Daniel W. Crockett . . . Indian-
apolis, The Bobbs-Merrill company [1916]

x, 1428 numb, col., 1 1. 261 cm . $7.50

© Mar. 14, 1916; 2c. July 3, 1916; aff. July 1, 1916; A 433597; Bobbs-
Merrill co. 3136

Deming, Seymour, 1883-
From doomsday to kingdom come, by Seymour Deming

... Boston, Small, Maynard & company r

c
1916]

5 p. 1., 110 p. 19£
cm

. $0.50
"A portion of 'From doomsday to kingdom come' was originally pub-

lished in Everybody's magazine."
© May 20, 1916 ; 2c. June 19, 1916 ; aff. June 17, 1916 ; A 433426 ; Small,

Maynard & Co., inc. (16-14302) 3137

Ewbank, Richard L., ed.

The Indiana digest, a digest of the decisions of the
courts of Indiana ... combining the Indiana cumulative
digest, for years 1914, 1915, ed. by Richard L. Ewbank.
Indianapolis, The Bobbs-Merrill co., 1916.

1 p. 1., 1642 numb, col., p. 1645-1725. 26&cm . $7.50

© Mar. 22, 1916; 2c. July 3, 1916; aff. July 1, 1916; A 433598; Bobbs-
Merrill co. 3138

Frasse, Peter A., & co.

One century in business, 1816-1916. New York, Phila-
delphia [etc.] Peter A. Frasse & co., inc.

r

c1916]
[40, p., 1 1. front, (port.) illus. (incl. ports.) 20£ cm .

© May 27, 1916; 2c. Tunc 10, 1916; aff. Tune 9, 1916; A 431437; P. A.
Frasse & co., inc. (16-14325) 3139
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Helms, Eugene William, 1859-1916.

Reflections of a cornfield philosopher, by E. W. Helms.
New York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1916]

3 p. 1., 58 p. 19
cm

. $0.50

© June 2, 1916; 2c. and aff. June 15,-1916; A 431504; T. Y. Crowell co.

(16-14268) 3140

Hill, David Jayne, 1850-

Americanism, what it is, by David Jayne Hill ... New
York [etc.] D. Appleton and company, 1916.

xiv, [1], 280 p. 19rm . $1.25

Contents.—The American conception of the state.—The crisis in Amer-
ican constitutionalism.—Taking soundings.—The tests of American democ-
racy.—Americanism and world politics.—The duty of national defense.

—

New perils for Americanism.

© June 16. 1916; 2c. and aff. June 17, 1916; A 431559; D. Appleton & co.

(16-14345) 3141

La Fouchardiere, Geo de.

... L'Araignee du Kaiser, roman. Paris, Pavot et c
,e

,

191.6.

240 p. 19cm . fr. 3.50

© Feb. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13718; Payot et cie.

(16-14044) 3142

Langdon, William Chauncy, 1871-

In honor of Shakespeare; a dramatic tribute for the

Shakespeare tercentenary celebration of Indiana univer-

sity, at Blooming-ton, Indiana, April twenty sixth, nine-

teen sixteen, by William Chauncy Langdon. Blooming-
ton, Indiana university, 1916.

24 p. 24cm . $0.25

© Apr. 26, 1916; 2c. May 22, 1916; D 44167; W. C. Langdon, New York.
(16-14339) 3142*

The pageant of Bloomington and Indiana university;

the educational development of Indiana as focused in this

community and served by the state university, by William
Chauncy Langdon. On the university campus, Blooming-
ton, Indiana, May sixteen, seventeen, and eighteen, nine-

teen hundred sixteen. rBloomington? Ind., c
1916]

11 o 23lcm $0 25

© Mav 12, 1916 ; 2c. May 22, 1916 ; D 44168 ; W. C. Langdon, New York.
(16-14331) 3142**

The pageant of Corydon, the pioneer capital of Indiana
1816-1916 ; the drama of the preeminence of the town at

the time when for twelve years it was the territorial and
the state capital of Indiana. By William Chauncy Lang-
don. In front of the old State capitol at Corydon, June
2 and 3, 1916. [New Albany, Ind., Baker's printing house,
c
1916j

42, [1] p. 24cm . $0.15

© June 2, 1916; 2c. June 6, 1916; D 44166; W. C. Langdon, New York.
(16-14332) 3142***
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The lawyers reports annotated. 1916 C. Burdett A.
Rich, Henry P. Farnham, and George H. Parmele, edi-

tors, assisted by the publishers ' editorial staff. Roches-
ter, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany, 1916.
viii, 1320 p. 25cm . $5.00

© June 29, 1916; 2c. and aff. July 1, 1916; A 433587; Lawyers co-operative
pub. co. 3143

Prior, Frederick John, 1858-

Complete time card and rule examination for conduct-
ors, by Frederick J. Prior ... being one of the series of
the Prior system of self educational text and reference
books. Hinsdale, 111., F. J. Prior

[

c
1916]

125 p. illus. 15cm . $1.00

© May 29, 1916; 2c. and aft". June 5, 1916; A 431376; F. J. Prior.

(16-14324) 3144

Rosenberg, Samuel, 1882-

Senior grade clerical examination instruction, specially

prepared for senior clerk, New York state ; second grade
clerk, N. Y. city; first grade clerk, federal; clerical pro-
motion examinations and for advanced clerical examina-
tions generally, in all services ... answers to over 200
examination questions ... By Dr. Samuel Rosenberg ...

(2d, enl., rev. ed.) New York, Civil service chronicle,
c1916.

cover-title, 1 p. 1, 126 p. 25*cm - $1.50

© June 17, 1916; 2c. and aff. June 19, 1916; A 431537; Civil service chron-
icle, inc. (16-14305) 3145

Viereck, George Sylvester, 1884-

Songs of Armageddon, and other poems, by George
Svlvester Viereck. New York, M. Kennerley, 1916.

'5
p. 1, 3-60 p. 19cm . $1.00

© May 27, 1916; 2c. and aff. June 21, 1916; A 431582; Mitchell Kennerley.

(16-14274) 3146

Wyman, Walter F.

Export trade—a x^rofit maker, by Walter F. Wyman . .

.

New York citv, Business training corporation
[

c
1916]

47 p. illus., diagrs. 23i
CM

.

"A practical training in foreign trade, by William H. Lough" (adver-

tising the Business training corporation) : p. 31-47.

© June 5, 1916; 2c. and aff. June 7, 1916; A 431393; Business training

corporation. (16-14264) 3147

Yerkes, Royden Keith.

The holy communion, a study in the Christ-life, by the

Reverend Royden Keith Yerkes ... [Philadelphia, The
John C. Winston company] c1916.

cover-title, 16 p. 26£
cm

. $0.10

© May 16, 1916; 2c. May 26, 1916; aff. May 25, 1916; A 431236; R. K.
Yerkes, Philadelphia. (16-14327) 3148
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American medical association. Section on ophthalmology.

Papers to be presented before the Section on ophthal-
mology of the American medical association, Detroit,

June 13-16, 1916. [Chicago, American medical associa-

tion, 1916]
326 p. illus., diagrs. 2Hcm

.

© May 22, 1916 ; 2c. and aff. May 24, 1916 ; A 433128 ; Amer. medical assn.,

Chicago. (16-12764) 3149

Boudin, Louis Boudianoff, 1874-
Socialism and war, by Louis B. Boudin ... New York,

New review publishing association, 1916.
4 p. 1., 267 p. 2(H

cm
. $1.00

<

"The six lectures contained in the volume ... were first delivered at

Arlington hall, New York city, on the six Thursdays beginning with Thurs-
day, November 17, 1914."—Pref.

Contents.—Clearing the ground.—The economic causes of the war.

—

The ideologic causes of the war.—The immediate causes of the war and
the stakes involved.—The war and the socialists.—Socialist vs. bourgeois
theories.

© Oct. 25, 1915; 2c. June 28, 1916; aff. June 27, 1916; A 431661; New
review pub. assn. (16-14448) 3150

Brehm, Alfred Edmund.
Brehms Tierleben. Allgemeine kunde des tierreichs . .

.

4., vollstandig neubearb. aufl., hrsg. von prof. dr. Otto zur
Strassen. [12. bd.j Saugetiere. 3. bd. [Ralibtiere, von
Max Hilzheimer—Wale, u. s. w., von Ludwig Heck] Leip-
zig und Wien. Bibliographisches institut, 1915.

xviii, 722 p. illus., plates (part col.) 26cm .

© June 20, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13836; Bibliographisches
institut Meyer. 3151

Brown, Joseph Henry Patrick, 1863-
Modern swimming; an illustrated manual, by J. H. P.

Brown, with forty drawings by A. A. Jansson. Boston,
Small, Mavnard & company

[

c
1916]

180, [1] p. inch plates. 18i
cm

. '$1.00

© May 20, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 17, 1916; A 431554; Small,
Maynard & co., inc. (16-14465) 3152

Buck, Mitchell S.

Ephemera, Greek prose poems, bv Mitchell S. Buck.
Philadelphia, N. L. Brown, 1916.

65 p. 20rm . $2.25
"Twenty-five of these pastels, under the title of 'Syrinx/ were published

in ... 1914."—Introd.

© June 1, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 17, 1916; A 433432; Nicholas
L. Brown, publisher. (16-14471) 3153

Call, William Timothy, 1856-
Rambles with the switcher ; an opening in the game of

checkers, by William Timothy Call. Brooklyn, N. Y.,

W. T. Call, 1916.
72 p, 1 1. 1 illus. 15* cm . $0.50

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433142; W, T. Call.

(16-14463)
~~

3154
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Columbia university,

... The boy scout movement in principle and practice:

courses in scouting to be given at the summer session,

July 10th to August 18th, 1916, by Norman E. Richardson,
ph. d., with the co-operation of the Boy scouts of America
... New York city, Secretary of Columbia university,
'1916.

[18] p. 23i
cm

.

At head of title : Columbia university in the city of New York.
© May 4, 1916; 2c. May 20, 1916; aff. May 19, 1916; A 431158; Norman

Egbert Richardson, Cambridge, Mass. (16-14058) 3155

Un demi-siecle de civilisation franchise (1870-1915) par
MM. Baillaud, Boutroux, Chailley [e. a.] ... Paris,

Hachette et c
ie

, 1916.
vii, 472 p. 22i

cm
. fr. 10

Contents.—I/astronomie, par B. Baillaud.—JLa philosophic, par £. Bou-
troux.—L'effort colonial, par J. Chailley.—La litterature, par R. Doumic.

—

L'ceuvre diplomatique, par A. Gerard.—L'histoire, par C.-V. Langlois.

—

L/art, par R. de la Sizeranne.—La geologie et la mineralogie, par L. de
Launay.—L'eloquence parlementaire, par G. Lecomte.—Les sciences chi-

miques, par G. Lemoine.—Finance, commerce, transports, economie poli-

tique, par R.-G. Levy.—L'automobilisme et l'aeronautique, par P. Pain-
leve.—Les sciences naturelles, par E. Perrier.—Les sciences mathematiques,
par £. Picard.—La physique, par L. Poincare.—Sciences biologiques et

medicales, par C. Richet.—La metallurgie, par E. Schneider.—L'assistance,

par P. Strauss.—L'agriculture, par A. Viger.—La musique, par C. Widor.
© Apr. 18, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13711; Hachette & co.

(16-14312) 3156

Gross, Fred Henry, 1890-
Tables for calculating the cubic contents of excavations

and embankments, by Fred H. Gross ... 1st ed., 1st thou-
sand. Beardstown, 111., F. H. Gross and company, 1916.

93 p. 21 cm
. $2.50

Cover-title : Earthwork tables.

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 21, 1916; A 431576; F. H. Gross, Beards-
town, 111. (16-14458) 3157

Haynes, Williams, 1886-
Sandhills sketches, by Williams Ha}rnes . . . illustrated

with photographs by the author and others. New York,
D. O. Haynes & co.

[

c
1916]

95, [1] p. front., plates. 18£cm . $1.00
"Pages from a note book kept during a winter spent in the Piedmont

country of North Carolina ... With one exception the ... sketches have
been published in various magazines."

Contents.— Dodging winter.— "Them Huggins boys."—A Sandhills
Christmas carol.

—'Tar burnin'."—Some quail dogs and others.—The clay
birds.—Through a jungle to the old South.
© May 17, 1916; 2c. and aff. June 13, 1916; A 433412; W. Haynes, North-

ampton, Mass. (16-14475) 3158

Ingham, Joseph Washington, 1823-
A short history of Asylum, Pennsylvania, founded in

1793 by the French exiles in America. The incidents that
drove them from France. Their history while in Amer-
ica. Their return to France. Their descendants who
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Ingham, Joseph Washington—Continued
remained. By J. W. Ingham. [Towanda, Pa., Towanda
printing company] 1916.

99 p. front, (fold, map) 2 pi. (1 fold.) ports. 23|
cm

. $1.00

© June 12, 1916; 2c. and aft". June 26, 1916; A 433503; J. W. Ingham,
Towanda, Pa. (16-14476) 3159

Macy, William Francis, 1867- ed.

The Nantucket scrap basket ; being a collection of char-

acteristic stories and sayings of the people of the town
and island of Nantucket, Massachusetts. Comp., ed. and
arranged by William F. Macy and Eoland B. Hussey and
pub. for the benefit of "the Sons and daughters of Nan-
tucket." Nantucket, The Inquirer and mirror press,

1916.
3 p. !., ix-xii, 183 p. front., plates, ports. 19

cm
. $1.00

© June 16, 1916 ; 2c. and aff . June 20, 1916 ; A 433438 ; W. F. Macy, Bos-
ton, and R. B. Hussey, Nantucket, Mass. (16-14477) 3160

Maitra, Harendranath.
Hinduism : the world-ideal, by Harendranath Maitra . .

.

with an introduction by G. K. Chesterton. London, New
York [etc.] C. Palmer & Hayward

[

c
1916j

xv, 104 p. 19i
cm

. 2/6
© lc. June 19, 1916 : A ad int. 2686

;
pubd. Mav 24, 1916 ; Dodd, Mead &

co., inc. (16-14308) 3161

Miller, Lucius Hopkins, 1876-
Bergson and religion, by Lucius Hopkins Miller ...

New York, H. Holt and company, 1916.
ix p., 2 1., 3-286 p. 19icm . $1.50
"Chapters i and v have already appeared as articles in the Biblical world,

and in the Journal of philosophy, psychology, and scientific methods,
respectivelv."—Pref.

© Mav 20, 1916 ; 2c. and aff. June 24, 1916 ; A 431633 ; Henry Holt & co.

(16^14467) 3162

[Putnam, Mrs. Marian (Cabot)]
Memoir of Frances Cabot Putnam ; a family chronicle.

Cambridge, Printed at the Riverside press, 1916.
3 p. I., 300, [It p. front., plates, ports. 2Ucm

.

© June 13, 1916; 2c. and aff. June 26, 1916; A 433502; M. C. Putnam,
Boston. (16-14449) 3163

Rotch, William, 1734-1828.
Memorandum written by William Rotch in the eightieth

year of his age. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

xi, [1] p., 1 1., 88, [1] p. front., plates, ports. 21 cm . $3.50

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433467; Houghton Mifflin

co. (16-14478) 3164

Sabin, Edwin Legrand, 1870-
The peaks of the Rockies, by Edwin L. Sabin. Issued

by the Passenger department, Denver & Rio Grande rail-

road. [Denver, Carson-Harper, c1916]
35, [1] p. illus. (incl. map) 26cm .

© Apr. 8, 1916; 2c. May 22, 1916; aff. May 20, 1916; A 431163; Frank A.
Wadleigh, Denver. (16-12904) 3165
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St. John's hospital, Springfield, III. Pathological dept.

Keport of the Pathological department, St. John's hos-

pital [hyj Walter Gr. Bain ... Springfield, 111. [Jeffersons

printing company] 1916.
79 p. incl. illus., pi., diagrs. fold, plan, fold, tables. 23cm .

© Mav 22, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433201 ; Walter Gelvin Bain,
Springfield, 111. (16-13855) 3166

Simons, Harry.
The science of grading patterns for men's, boys' and

children's clothing, by Harry Simons ... New York,
N. Y.

t

c
1916]

71 p. diagrs. 28£ cm
. $15.00

© June 11, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431526; H. Simons, New
York. (16-14322) 3167

Steiner, Bernard Christian, 1867-
Life of Henry Winter Davis, by Bernard C. Steiner.

Baltimore, Md., John Murphy company, 1916.
416 p. front, (port.) 20|cm . $L50
"An autobiographic sketch of Mr. Davis's early years, written by him

shortly before his death ... forms the first three chapters of the book."

—

Pref.

© June 26, 1916; 2c. and aff. June 27, 1916; A 431656; John Murphy co.

(16-14479) 3168

Terry, J E Harold, 1885-
The man who stayed at home ; a play in three acts, by

J. E. Harold Terry and Lechmere Worrall. New York,
S. French; retc, etc.]

c1916.
155 p. 18i

cm
. $0.50

© June 13, 1916; lc. Tune 15, 1916; D 44158; Samuel French, ltd., London.
(16-14271) 3168*

Towles, William H.
The balance of light and shade in portraiture, by Wm.

H. Towles ... Cleveland, O., Abel's publications, 1916.
45 p. incl. front, (port.) illus. 25* cm

. $1.50

© May 5, 1916; 2c. and aff. May 24, 1916; A 433150; Abel's publications.

(16-14456) 3169

Warfield, William, 1889-
The gate of Asia; a journey from the Persian Gulf to

the Black Sea, by William Warfield ; with 48 illustrations.

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
x p., 1 I., 374 p. front., plates. 21 cm

. $2.50

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431439; W. Warfield,
% Edwin Warfield, Baltimore. (16-14446) 3170

Weatherford, Willis Duke, 1875-
Personal elements in religious life, by W. D. Weather-

ford, ph. d. Nashville, Tenn., Dallas, Tex. [etc.] Publish-
ing house Methodist Episcopal church, South, Smith &
Lamar, agents, 1916.

159 p. 20*cm . $1.00

Reprinted in part from the Methodist review.
Bibliography: p. 159.

© June 14, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433479; Smith & Lamar,
Nashville. (16-14466) 3171
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The American atlas of stereoroentgenology ; a quarterly,

ed. and pub. under the sole auspices of the New York
Roentgen society ... rv. 1, no. 2, June, 1916] Troy,
N. Y., The Southworth company [1916]
34 loose leaves, illus. (mounted photos.) 23V

m
. $2.50

In slide case.

© June 30, 1916 ; 2c. July 6, 1916 ; aff . July 3, 1916 ; A 433630 ; Southworth
co. 3172

[American school of phonography] Cleveland.

Shorthand the stepping-stone to opportunity. [Cleve-

land, T. Foote, printer, c
1916]

cover-title, 19, f
l] p. illus. 17£

cm
.

© May 15, 1916; 2c. June 21, 1916; aff. June 20, 1916; A 433448; Amer.
school of phonography. 3173

American therapeutic society.

Transactions . . . 1915. Editor, A. Ernest Gallant. [New
Yorki The Society [1916]

xii,
t4], 17-135 p. 24Fm .

© June 1, 1916 ; 2c. June 20, 1916 ; aff. June 29, 1916 ; A 431701 ; Amer.
therapeutic soc, New York. 3174

Barnes, Lovisa Ellen, "Mrs. A. J. Barnes."
Barnes' abridged typewriting instructor, by Mrs. Ar-

thur J. Barnes ... St. Louis, Mo., The Arthur J. Barnes
publishing co., 1916.

[1], 63 p. "illus. 19 x 25icm . $0.50
Text runs parallel with back of cover.

Lettered on cover: Remington, models 10 and 11.

© Mav 19, 1916 ; 2c. and aff. May 27, 1916 ; A 431247 ; A. J. Barnes pub. co.

(16-13336) 3175

Barto, Philip Stephan.
. . . Tannhauser and the Mountain of Venus ; a study in

the legend of the Germanic paradise, by Philip Stephan
Barto . . . New York, Oxford university press, American
branch; [etc., etc.] 1916.

xiii p., 2 1., 258 p. front, plates, facsim. 19|
cm

. (Germanic literature

and culture; a series of monographs, ed. by J. Goebel) $1.25
Contents.—Tannhauser and the Mountain of Venus.—Notes.—Appen-

dix : Index to sources of the folk-song of Tannhauser. Various versions
of the folk-song of Tannhauser.—Bibliography.

© June 6, 1916 ; 2c. and aff. Tune 22, 1916 ; A 433456 ; Oxford univ.- press,
Amer. branch. (16-14567) . 3176

Bauer, Karl, 1868-
Fuhrer und helden, federzeichnungen von Karl Bauer,

1914.
t
Mappe 1, % blatt 1-18] Leipzig-Berlin, B. G.

Teubner
[

c
1914]

2 v. ports. 36cm .

[V. 1] © Dec. 31, 1914; [V . 2
] © Nov. 10, 1914; lc. each Apr. 8, 1916;

A—Foreign 13666, 13667; B. G. Teubner. (16-14311) 3177, 3178

Chapman, Charles Edward.
The founding of Spanish California, the northwestward

expansion of New Spain, 1687-1783, by Charles Edward
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Chapman, Charles Edward—Continued

Chapman ... New York, The Macmillan company, 1916.
xxxii, 485 p. front, (port.) maps, double facsim. 22i

em
. $3.50

"Bibliographical notes" : p. 437-453.

© June 28, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431691 ; Macmillan co.

(16-14582) 3179

Derby, Richard Baker, 1878-

An architectural monograph on houses of the Connecti-

cut River Valley, with text by Richard B. Derby, pre-

pared for publication by Russell P. Whitehead ... [St.

Paul, White pine bureau] 1916.
16 p. illus. 28i

cm
. (On cover: The white pine series of architectural

monographs, vol. n, no. 3)

© June 3, 1916; 2c. June 7, 1916; aff. June 6, 1916; A 431405; George F.

Lindsay, St. Paul. (16-14289) 3180

Dery, Desiderius George, 1867-
Under the Big dipper, by D. George Dery. New York,

Brentano's, 1916.
4 p. 1., 3-398 p. col. front. 19J

cm
.

© June 26, 1916 ; 2c. and aff. June 30, 1916 ; A 433550 ; D. G. Dery, Allen-
town, Pa. (16-14563) 3181

Field, Samuel.
The white pearl ; a romance, by Edith Barnard Delano

and Samuel Field ... New York, Duffield & company,
1916.

324 p. front., plates. 19i
cm

. $1.25
"This novel was written by Samuel Field, based upon 'The white pearl,'

by Edith Barnard Delano."—Note.

© June 24, 1916; 2c. and aff. June 27, 1916; A 431651; Duffield & co.

(16-14562) 3182

Finney, Harry Anson.
Modern business arithmetic, brief course, by Harry

Anson Finney ... and Joseph Clifton Brown ... New
York, H. Holt and company

[

c
1916]

v, 298 p. illus. (incl. map, plan, forms) diagrs. 21 cm . $0.85

© June 20, 1916; 2c. and aff. June 24, 1916; A 431635; Henry Holt & co.

(16-14587) 3183

Goodnow, Frank Johnson, 1859-
Principles of constitutional government, by Frank J.

Goodnow ... New York and London, Harper & brothers

f

c

1916i
6 p. 1., 396 p. 21 cm . [Harper's citizens series, ed. by W. F. Willoughbyi

$2.00
"Based on lectures which were delivered in the year 1913-14 before the

students of the Peking university."—Pref.

© June 30, 1916; 2c. July 1, 1916; aff. July 3, 1916; A 433585; Harper &
bros. (16-14589) 3184

Harris, Frank, 1856-
Oscar Wilde ; his life and confessions, by Frank Harris

... New York city, The author, 1916.
2 v. front., ports., facsim. 21 cm

. $10.00
© June 19, 1916; 2c. each and aff. June 29. 1916; A 431673; F. Harris.

(16-14566) 3185
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Huse, Charles Phillips.

The financial history of Boston from May 1, 1822, to

January 31, 1909, by Charles Phillips Huse ... Cam-
bridge, Harvard university press

;
[etc., etc.] 1916.

ix, 395 p. 22i
cm

. {Half-title: Harvard economic studies ... vol. xv)
$2.00

Bibliography: p. 383-385.

© June 24, 1916; 2c. June 29, 1916; aff. June 28, 1916; A 433534; Harvard
univ. press. (16-14588) 3186

Hutchinson, Robert H.

The "socialism" of New Zealand, by Eobert H. Hutch-
inson. New York, New review publishing association,

1916.
x p., 2 1., 3-155 p. \% cm

© June 15, 1916; 2c. June 28. 1916; aff. June 27, 1916; A 431660; R. H.
Hutchinson, Stony Ford, N. Y. (16-14591) 3187

Illinois. Laws, statutes, etc.

Callaghan 's Illinois statutes, annotated, 1913-1916, em-
bracing all general acts passed from January 1, 1913, to

and including June 1, 1916, together with exhaustive
annotations by the publishers' editorial staff. Chicago,

Callaghan and companv, 1916.
2 p. I, 1763 p. 26 3

cm
. $10.00

© Tune 26, 1916; 2c. and aff. June 28, 1916; A 433525; Callaghan & co.

(16-14580) 3188

Kocher, Charles Frederick.
New Jersey probate law and practice, with a complete

set of forms under the recent Orphans' court and Pre-
rogative court rules ... by Charles F. Kocher . . . Newark,
N. J., Sonev & Sage, 1916.

2 v. 2ZVm . $15.00

© June 20, 1916; 2c. each and aff. June 23, 1916; A 431608; C. F. Kocher,
Newark, N. J. (16-14579) 3189

Lamb, Merritt Udell, 1892-
My scout, and other poems, by Merritt Lamb ... [Mus-

kegon, Mich., Press of W. C. Foote printing co.,
c191 6j

l p. l„7-93 p., 1 I. front, (port.) illus. 17
cm

. $1.00

"Drawings by Joseph H. Korff."

© June 14, 1916; 2c. June 16, 1916; aff. June 17, 1916; A 433414; M. Lamb,
Muskegon, Mich. (16-14565) 3190

Leon, Edgard, 1868-
French without a grammar ; or, The French grammar

nullified ... Unique and compact, comp. for the special

benefit of those who desire to acquire quickly a knowledge
of French for travel, business, social intercourse, or as a
pleasure and pastime. It shows at a glance the amazing
analogy and intimate relations between English and
French. By Edgard Leon. [Chicago, Norwood press,
c
1916]
118 p. 17£

cm
. $1.75
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Leon, Edgard—Continued
"La femme d'un artiste. Comedie en un acte, par Edgard Leon" : p. 99-

116.

© May 15, 1916; 2c. May 18, 1916; aft. May 19, 1916; A 433067; E. Leon,
Chicago. (16-14569) 3191

New York (State) Laws, statutes, etc.

The code of criminal procedure of the state of New
York, being chapter .442, laws of 1881, as amended by
laws of 1882-1916, inclusive, with notes of decisions,

forms and indices, ed. by Lewis R. Parker ... 16th ed.,

by Amasa J. Parker, jr. ... New York, N. Y., The Banks
law publishing company, 1916.

v, 467 (i e. 597) p. 19cm . $3.50

© June 21, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433453; Banks law pub. co.

(16-14581) 3192

Norelius, Erik.

De svenska lutherska forsamlingarnas och Svenskarnes
historia i Amerika. Ett bidrag af Erik Norelius. 2. ban-
det. Innehallande Augustana-synodens historia. Bock
Island, 111., Augustana book concern [1916]

x, 541 p. front., plates, ports. 26
L'm

. $4.00

© May 27, 1916; 2c. and aff. June 17, 1916; A 433419; Augustana book
concern. 3193

Parish, Charles E.
Skicket, the great American game ... By Chas. E. Par-

ish ... pLos Angeles, Standard printing co.]
c1916.

25 p. I7 cra
. $0.50

© June 17, 1916; 2c. and aff. June 22. 1916; A 433478; C. E. Parish, Los
Angeles. (16-14572) 3194

Public utilities reports.

Digest of Public utilities reports annotated for the year
1915, including vols. 1915 A-1915 F. Eochester, N. Y.,

Lawyers co-operative publishing company, 1916.
2 p. 1., 759 p. 24 cm . $2.50

© June 8, 1916; 2c. and aff. June 9, 1916; A 431427; Lawyers co-operative
pub. co. (16-14578) 3195

Stewart, John Rogers, 1854-
The Fraters, by John P. Stewart . . . Nashville, Tenn.,

Dallas, Tex. [etc.] Publishing house of the M. E. church,
South, Smith & Lamar, agents, 1916.

140 p. 19
cm

. $0.50

© Apr. 28, 1916 ; 2c. and aff. June 22, 1916 ; A 433480
; J. R. Stewart, Nash-

ville. (16-14561) 3196

Wray, Newton, 1854-
Must the Bible go? Some plain words about higher

criticism, by Newton Wray ... Chicago, 111., The Chris-
tian witness co.

[

c1916i
1 p. 1., iii, 3-246 p. front/(port.) 20cm . $1.00

© June 12, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431669; Christian witness
co. (16-14468) 3197
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Adams, Arthur Barto, 1887-

... Marketing perishable farm products, by Arthur B.
Adams ... New York, Columbia university; [etc., etc.]

1916.

180 p. 25 cm . (Studies in history, economics and public law, ed. by the
Faculty of political science of Columbia university, vol. lxxii, no. 3;
whole no. 170) $1.50

© June 15, 1916; 2c. and aft. June 20, 1916; A 433446; A. B. Adams, Union,
S. C. (16-14602) 3198

Andrea, Johann Valentin, 1586-1654.

... Christianopolis ; an ideal state of the seventeenth
century, tr. from the Latin of Johann Valentin Andreae,
with an historical introduction, by Felix Emil Held ...

New York, Oxford university press, American branch;
[etc., etc.] 1916.

x p., 2 I., 3-287 p. front, (port.) plates, plan. 19£
cm

. (Germanic litera-

ture and culture; a series of monographs, ed. by J. Goebel) $1.25

With reproduction of the t.-p. of the original edition of 1619.

Bibliography: p. 126-128.

© Tune 2, 1916 ; 2c. and aff. June 22, 1916 ; A 433457 ; Oxford univ. press,

Amer. branch. (16-14590) 3199

Barton, George Aaron, 1859-

... Archaeology and the Bible, by George A. Barton ...

Philadelphia, American Sunday-school union
[

c
1916]

xiii, 461 p., 1 1. front., 114 pi. (incl. plans) maps. 22 cm
. (Green fund

book, no. 17) $2.00

Contents.—pt. I. The Bible lands, their exploration, and the resultant
light on the Bible and history.—pt. II. Translations of ancient documents
which confirm or illuminate the Bible.

© June 22, 1916; 2c. and aff. June 24, 1916; A 431619; Amer. Sunday-
school union. (16-14622) 3200

Brown, Elton Thomas, 1870-

The 1916 exposition in black and white ; being a series

of pencil drawings of the Panama California interna-
tional exposition, 1916. By Elton T. Brown ... San
Diego, California. Coronado, Cal., The Coronado strand,
1916.

cover-title,
t24] p. illus. 21 x 24£

cm
. $0.25

© May 27, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; A 433318; Coronado strand.

(16-14459) 3201

Cable, Boyd.

Action front, by Boyd Cable ... New York, E. P. But-
ton and company

[

c
1916]

viii p., 2 1, 295 p. 19r,n
. $1.35

Contents.—In enemy hands.—A benevolent neutral.—Drill.—A night
patrol.—As others see.—The fear of fear.—Anti-aircraft.—A fragment.

—

An open town.—The signalers.—Conscript courage.—Smashing the counter-
attack.—A general action.—At last.

© June 24, 1916 ; 2c. and aff, June 28, 1916 ; A 433522 ; E. P. Dutton & co.

(16-14621) 3202
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Christman, Duvillo Grant, 1869-

Evangelistic comments on the Gospel according to St.

Luke, by D. Grant Christman. Chicago, The Christian

witness company
r

c
1916]

128 p. 19*cm . $0.50

© June 14, 1916 ; 2c. and aff. June 29, 1916 ; A 431668 ; Christian witness

co. (16-14642) 3203

Day, Holman Francis, 1865-

Blow the man down ; a romance of the coast, by Holman
Day ... New York and London, Harper & brothers [1916]

5 p. I., 461, [It p. front. 19|
cm

- $1.35

© June 30, 1916; 2c. July 1, 1916; aff. July 3, 1916; A 433586; Harper &
bros. (16-14600) 3204

... Encyclopedia des sciences mathematiques pures et

appliquees ... Edition francaise ... sons la direction

cle Jules Molk (f) ... t. 1, v. 3, fasc. 5. Theorie des
nombres. Eedige dans 1 'edition allemande sous la

direction de Francois Meyer ... Paris, Gauthier-Vil-
lars et c

ie

; Leipzig, B. G. Teubner, 1915.
cover-title, p. 385-480. 25

cm
.

© Dec. 31, 1914; 1c. July 6, 1916; A—Foreign 13881; B. G. Teubner.
3205

t. 3, v. 1, fasc. 2. Geometrie generale. Eedige dans
1 'edition allemande sous la direction de Francois Meyer
... Paris, Gauthier-Villars et c

ie

; Leipzig, B. G. Teub-
ner, 1915.
cover-title, p. 161-352. 25 cm

.

© July 8, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13882; B. G. Teubner.
3206

t. 3, v. 3, fasc. 2. Geometrie algebrique plane. Ee-
dige dans 1 'edition allemande sous la direction de-Fran-
Qois Meyer . . . Paris, Gauthier-Villars et c

ie
; Leipzig,

B. G: Teubner, 1915.
cover-title, p. 161-304. 25°"'.

© Aug. 3, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13883; B. G. Teubner.
3207

Hamilton, Mary Agnes.

Dead yesterday, by Mary Agnes Hamilton ... New
York, George H. Doran company r

c
1916]

408 p. 20£cm . $1.50

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 3, 1916; A 433573; G. H. Doran co.
(16-14599) 3208

Henry, Thomas James, 1858-

1816-1916 ; history of Apollo, Pennsylvania. The year
of a hundred years, by T. J. Henry, m. d. Apollo, Pa.,
The News-record pub. co., 1916.

3 p. 1, |5,-105 p. front (map) plates, ports. 23
om

. $1.00
© June 27, 1916; 2c. and aff, June 29, 1916; A 431675; T. J. Henry,

Apollo, Pa. (16-14616) 3209
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Hind, Charles Lewis, 1862-
The soldier-boy, by C. Lewis Hind. New York and

London, G. P. Putnam's sons, 1916.
v, 116 p. 19

c,n
. $0.75

© June 16, 1916 ; 2c. June 23, 1916; aff. June 22, 1916 ; A 433485 ; G. P.

Putnam's sons. (16-14624) 3210

Hodder, William Reginald.
Ultus, the man from the dead (adapted from the Gau-

mont co.'s cinema play of G. Pearson and T. A. Welsh)
by Reginald Hodder . . . London, New York [etc.] Hodder
and Stoughton [1916]

184 p., 1 1. 18
cm

. 1/-

© lc. June 16, 1916; A ad int. 2683; pubd. May 18, 1916; George H. Doran
co., New York. (16-14597) 3211

Kellor, Frances Alice, 1873-
Straight America, a call to national service, by Fran-

ces A. Kellor. New York, The Macmillan company, 1916.
vii, 193 p. 171

cm
. (Half-title: Our national problems) $0*50

Contents.—What is the matter with America?—Americanism.—The
native American.—America-made citizens.—The popular vote.—National
unity.

© June 28, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431688; Macmillan co.

( 16-14647) 3212

La Fontaine, Henri, 1854-
The great solution, magnissima charta; essay on evo-

lutionary and constructive pacifism, by Henri La Fon-
taine ... Boston, World peace foundation, 1916.

x, 177 p. 24cm . $1.25

© May 26, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; A 433355; H. La Fontaine,

Boston. (16-14603) 3213

Miller, Charles Starkweather.
How Roosevelt stopped the war, by Charles S. Miller

... [Philadelphia, E. P. Greathead, printer] c1916.
12 p. 234

cm
. $0.10

© June 5, 1916; 2c. June 7, 1916; aff. June 6, 1916; A 431404; C. S. Miller,

Woodstock, N. Y. (16-14625) 3214

Newell, Lyman Churchill, 1867-
Laboratory manual of inorganic chemistry for colleges,

by Lyman C. Newell ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath & co.
[

c
1916]

vi, 240 p. illus. 19cm . $0.60

© June 26, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431700; L. C. Newell,
Brookline, Mass. (16-14684) 3215

North Dakota. University. Sock and buskin society.

The book of Shakespeare, the playmaker, written in

collaboration by twenty students of the University of

North Dakota under the direction of Professor Frederick
H. Koch ... designed for the Shakespeare tercentenary
commemoration by the Sock and buskin society, for pre-
sentation at the Bankside theatre on the campus of the
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North Dakota, University—Continued

University of North Dakota, Grand Forks, North Dakota,
June 12 and 13, 1916. [Grand Forks! c

1916]
61, [lj p. incl. front, (port.) plates, ports. 25 cm

. $0.50

"Reprinted from the Quarterly journal of the University of North
Dakota, vol. 6, no. 4, July, 1916."

© June 12, 1916 ; 2c. June 27, 1916 ; D 44241 ; Univ. of North Dakota,
Grand Forks, N. D. (16-14612) 3215*

Norvell, Joseph Elgon, 1859-
Jack of Deer Creek, by Joseph E. Norvell ... Chicago,

Ills., The Christian witness co. [1916]
226 p. 19i

cm
. $1.00

© June 12, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431670; Christian witness
co. (16-14635) 3216

Page, Victor Wilfred, 1885-
Questions and answers relating to modern automobile

design, construction, driving and repair ... includes all

latest 1916 developments with complete discussion of

electric starting and lighting systems, a self-instructor

for students, mechanics and motorists, by Victor W. Page
... 1916 rev. and enl. ed., fully illustrated with repro-

ductions of actual engineering drawings and photographs
of practical working parts. New York, The Norman W.
Henley publishing company, 1916.

1 p. 1., ix-xv, 17-701 p. front., illus., fold, plates, diagrs. 191
cm

. $1.50

On verso of t.-p. : 4th impression.

© June 30, 1916; 2c. and aff. July 1, 1916; A 431715; N. W. Henley pub.
co. (16-14733) 3217

Parkhurst, Frederic Augustus, 1877-
The predetermination of true costs and relatively true

selling prices, by Frederic A. Parkhurst ... 1st ed,, 1st

thousand. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1916.
viii, 96 p. forms (part fold.) fold, tab., diagr. 23J

cm
. $1.25

© June 8, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433360; F. A. Parkhurst,
Detroit. (16-14605) 3218

The Polytechnic engineer. Published annually by the

students of the Polytechnic institute of Brooklyn, v. 16,

1916. [Brooklyn, N. Y., Printed by the Chat press,

1916]
4 p. 1., 11-114 p. illus., diagrs. 24 c"\ $1.00

© June 5, 1916; 2c. June 26, 1916; aff. June 24, 1916; A 431641; Poly-
technic engineer, Brooklyn. 3219

Russell, William Fletcher, 1890-
... Economy in secondary education, by William F.

Russell . . . Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany r

c
1916]

vii, [1], 73, [1] p. 18
cm

. (Riverside educational monographs, ed. by
H. Suzzallo) $0.35

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433471; W. F. Russell,

% George Peabody college for teachers, Nashville. (16-14610) 3220
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Andrew, Abram Piatt, 1873-

Letters written home from France in the first half of

1915, by A. Piatt Andrew. [Cambridge, Mass.] Priv.

print. [The Eiverside press] 1916.
v, [1] p., 1 1., 172, [2] p. front. 24J

cm
.

© June 21, 1916 ; 2c. and aff. June 26, 1916 ; A 433501 ; H. M. Andrew,
La Porte, Ind. (16-14699) 3221

Anshutz, Edward Pollock, 1846-

Therapeutic by-ways ; being a collection of therapeutic

measures not to be found in the text books. Collected

from all sources. Condensed and arranged. By Dr.
E. P. Anshutz. Philadelphia, Boericke & Tafel, 1916.

1 p. 1, ivi-viii, 195 p. 16|
cm

. $1.00

© Apr. 24. 1916 ; 2c. and aff. June 16, 1916 ; A 433410 ; Boericke & Tafel.

(16-14678) 3222

Backus, William Vernon.

Making happiness epidemic, by William Vernon Back-
us. New York, H. Holt and company, 1916.

78 p. 18™. $0.50
Pub. in 1913 under title: Talosophy, the science of harmony; the art of

making happiness epidemic.

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 24, 1916; A 431631; Henrv Holt & co.

(16-14740) 3223

Barber, Herbert Lee, 1865-

Making money make money ; or, A primer of investing,

bv H. L. Barber ... Chicago, A. J. Munson & co., 1916.
*2

p. 1., 315 p. front, (port.) 20cm . $1.50

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 27, 1916 ; aff. June 10, 1916; A 433336;
H. L. Barber, Chicago. [Copyright is claimed on preface, introduction,

glossary, additions] (16-14645) 3224

Baum, Lyman Frank, 1856-

Kinkitink in Oz, by L. Frank Baum ... illustrated by
John E. Neill. Chicago, The Eeilly & Britton co.

r

c
1916]

6 p. 1, 17-314, [li p. col. front., illus., col. plates. 23i
cm

. $1.25

© June 20, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431784; L. F. Baum, Holly-
wood, Cal. (16-14719) 3225

Blanchin, Leon.

... Chez eux; souvenirs de guerre et de captivite. Pa-
ris, Delagrave

[

c
1916]

179, [li p. illus. 18^
cm

. (Souvenirs et recits de la guerre 1914-1916)
fr. 2

© Apr. 13, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13724; Librairie Delagrave.
(16-14702) 3226

Booth, Edward Charles.

Fondie; a novel, by Edward C. Booth ... London,
Duckworth & co. [1916]

3 p. 1., 451, til p. 19cm . 6/-
© lc. Julv 7, 1916; A ad int. 2701

;
pubd. Tunc 8, 1916; D, Appleton & co.,

New York. (16-14720) 3227
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Brehm, Alfred Edmund.
Brehms tierleben. Kleine ausg. fiir volk und schule . .

.

3. aufl. ... neubearb. von dr. Waltlier Kahle. 2. bd. Die
fische, lurche mid kriechtiere. Leipzig und "Wien, Biblio-

graphisches institut, 1915.
xxii, 593 p. illus., plates (part col.) 26cm .

© May 20, 1915; lc. July" 6, 1916; A—Foreign 13888; Bibliographisches
institut Meyer, Leipzig. 3228

Brownell, Herbert.

Lessons in physics, a manual for laboratory and class

work. Teachers ' ed., by Herbert Brownell ... Eev. ed.

Cedar Rapids, la., The Torch press
[

c
1916j

139 («. e. 237) p. illus., diagrs. 22i
cm

.

© June 20, 1916; 2c. and aff. June 26, 1916; A 433510; H. Brownell, Lin-
coln, Neb. (16-14683) 3229

Bryant, John C.

The new standard practical and progressive book-
keeping. (Commercial ed.) double and single entry, for

use in business and other colleges, academies, normal
and high schools and for self-instruction, by J. C. Bry-
ant ... Buffalo, N. Y., 1916.

155 p. 30cm . $1.50

© June 10, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 30, 1916; A 431731; C. L.
Bryant, Buffalo. [Copyright is claimed on slight corrections and changes
in text] (16-14674) * 3230

The new standard practical and progressive book-
keeping. (Counting-house ed.) double and single entry,

for use in business and other colleges, academies, nor-
mal and high schools and for self-instruction, by J. C.

Bryant... Buffalo, N. Y., 1916.
223 p. 30 cra

. $2.25

© June 10, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 30, 1916; A 431730; C. L.
Bryant, Buffalo. [Copyright is claimed on slight corrections and changes
in text] (16-14675) 3231

Castex, Edmond, 1868-

Precis d'electricite medicale; technique, electrophysio-
logic, electrodiagnostic, electrotherapie, radiologic, pho-
totherapie, par E. Castex ... Avec 278 figures dans le

texte. 3. ed., rev. et augm. Paris, J. Lamarre, 1916.
viii, 1126 p. illus., diagrs. 18£

cm
. (Lettered on cover: Precis de me-

decine) fr. 16

© Apr. 18, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13723; J. Lamarre.
(16-14679) 3232

Conway, Jessie B.

A guide to health, by Jessie B. Conway, m. d. Los An-
geles, Grafton publishing corporation, 1916.

379, [5i p. front, (port.) illus. 19£cm . $3.00

© Jan. 29, 1916; 2c. June 15, 1916; aff. June 23, 1916; A 431616; J. B.

Conway, Los Angeles. (16-14681) 3233
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Dieterichs, Ernst Emil Franz, 1827-

A practical treatise on friction, lubrication, fats and
oils, including the manufacture of lubricating oils, leath-

er oils, paint oils, solid lubricants and greases, together
with numerous formulas; modes of testing oils, and the

application of lubricants. By Emil F. Dieterichs ... 2d
ed., thoroughly rev. and enl. Philadelphia, H. C. Baird
& co., 1916.

xvi, 137 p. 19
cm

. $1.25

© June 14, 1916 ; 2c. and aft'. June 24, 1916 ; A 431636 ; E. F. Dieterichs,

Cleveland. (16-14734) 3234

Dowling, Sherwood.

Struggling upward, by Sherwood Dowling ... illus-

trated by George A. Harker. New York and London,
D. Appleton and company, 1916.

4 p. 1., 179, 1 p. front., plates.' 19£
cm

. $1.00

© June 30, 1916; 2c. and aff. July 6, 1916; A 433623; D. Appleton & co.

(16-14637) - 3235

Eclipse electrotype and engraving co., Cleveland.

Book plates. Cleveland, The Eclipse electrotype &
engraving co., 1916.

r32] p. 16i
cm

.

© June 16, 1916; 2c. and aff. June 21, 1916; A 431573; Eclipse electrotype
and engraving co., Cleveland. (16-14689) 3236

Egan, George William.

"Daddy" Dickenson; character sketch and funeral
oration, by Egan. [Sioux Falls, S. D., M. D. Scott, print-
er,

c
1916]

29, [1] p. pi, ports. 28| cra
. $0.50

© June 17, 1916; 2c. and aff. June 20, 1916; A 433439; G. W. Egan, Sioux
Falls, vS. D. (16-14692) 3237

Gallatin, James, 1796-1876.

The diary of James Gallatin, secretary to Albert Gal-
latin, a great peace maker, 1813-1827, ed. by Count Gal-
latin ; with an introduction by Viscount Bryce. New ed.
New York, C. Scribner's sons, 1916.

xiii p., 1 1., 314 p. front., plates, ports., facsims. 21i crn
.

Pub. in 1914 under title : A great peace maker ; the diary of James Gal-
latin.

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431201 ; Charles Scribner's
sons. [Copyright is claimed on additional matter] (16-14700) 3238

Graham, Stephen, 1884-

Through Eussian central Asia, by Stephen Graham ...

with many black-and-white illustrations from original
photographs. New York, The Macmillan company, 1916.

xii, 298 p. front., plates, double map. 21 cm . $2.25
Reprinted in part from the London Times and Country life. cf. Introd

© July 5, 1916; 2c. and aff. July 6, 1916; A 433619; Macmillan co.
(16-14709) 3239
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Greenwood, Charles L.

B. T. U. manual for estimating steam and water radia-

tion, copyrighted ... by Chas. L. Greenwood and Martin
O'Neill. Princeton, 111.,

c1916.
2 p. 1., 38 p. 17|

cm
. $5.00

"B. T. U. manual scale" in pocket on inside of front cover.

© May 6, 1916 ; 2c. and aft". May 27, 1916 ; A 431243 ; Charles L. Greenwood
and Martin O'Neill, Princeton, 111. (16-14736) 3240

Heyliger, William, 1884-

Don Strong of the Wolf patrol, by William Heyliger
... illustrated by Norman P. Eockwell. New York [etc.]

D. Appleton and company
[

c
1916]

4 p. 1., 298, 1 p. front., plates. 19
cm

. $1.25

© June 30, 1916 ; 2c. and aft*. July 6, 1916 ; A 433624 ; D. Appleton & co.

(16-14638) 3241

Janes, George Milton.

... The control of strikes in American trade unions, by
George Milton Janes ... Baltimore, The Johns Hopkins
press, 1916.

vii, 9—131 p. 24i
cm

. (Johns Hopkins university studies in historical

and political science, ser. xxxiv, no. 3) $0.75

© June 23, 1916; 2c. June 28, 1916; aff. June 30, 1916; A 433564; Johns
Hopkins press. (16-14673) 3242

The Jewish encyclopedia; a descriptive record of the
history, religion, literature, and customs of the Jewish
people from the earliest times to the present day, pre-

pared . . . under the direction of . . . Cyrus Adler . . . [and

others] Isidore Singer, ph. d., projector and mana-
ging editor, assisted by American and foreign boards
of consulting editors . . . New York and London, Funk
and Wagnalls company

[

c
1916]

12 v. fronts, (part col.) illus., plates (part col.) ports., maps, facsims.,

tables, diagrs. 27l
cm

.

© June 12, 1916 ; 2c. each and aff. July 6, 1916 ; A 433627 ; Funk & Wag-
nalls co. [Copyright is claimed on new matter] (16-14703) 3243

Johnson, Roswell Hill, 1877-

Principles of oil and gas production, by Roswell H.
Johnson ... and L. G. Huntley ... 1st ed., 1st thousand.
New York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.j 1916.

xv, 371 p. illus. (incl. maps, tables) fold, map, diagrs. 23h
cm

. $3.75

© June 20, 1916; 2c. and aff. kme 2?>
% 1916; A 431602; R. H. Johnson and

L. Cx. Huntley, Pittsburgh. (16-14650) 3244

Judson, Katharine Berry.

Early days in old Oregon, by Katharine Berry Judson
... with numerous illustrations and four maps. Chicago,

A. C. McClurg & co., 1916.
6 p. 1., 263 p. front., illus. (incl. maps) plates. 20 r,n

. $1.00

© June 28, 1916; 2c. July 1, 1916; aff. June 30, 1916; A 431718; A. C.

McClurg & co. (16-14693) 3245
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Kay, Ross.
... Fighting in France, by Eoss Kay ... illustrated by

Charles L. Wrenn. New York, Barse & Hopkins
[

c
1916]

4 p. 1., 11-243 p. front., plates. 20^cm . (His The big war series)

© June 29, 1916; 2c. and aff. July 6, 1916; A 433616; Barse & Hopkins.
(16-14722)

•

3246

Kelly, Robert J.

Jim—unclassified; a romance, by Robert J. Kelly.

London, Mills & Boon, limited [1916]
x, 348 p. 19J

cm
. 6/-

© lc. June 24, 1916; A ad int. 2693; pubd. May 26, 1916; Dodd, Mead &
co., inc., New York. (16-14725) 3247

Kulamer, John.
The gift of mind to spirit, by John Kulamer. Boston,

Sherman, French & company, 1916.
9 p. 1., 227 p. 21

cni
. $1.35

© May 9, 1916 ; 2c. and aff. June 16, 1916 ; A 433374 ; Sherman, French &
co. (16-14739)

•

3248

Morehouse, Frances Milton Irene, 1881-
The life of Jesse W. Fell [by] Frances Milton I. More-

house, a. m. [Urbana, 111., University of Illinois,
c
1916]

129 p. 24i
cm

. (Added t.-p.: University of Illinois studies in the social

sciences, vol. v, no. 2, June, 1916) $0.60
Bibliography: p. 119-121.

© June 26, 1916; 2c. and aff. June 28, 1916; A 433524; Univ. of Illinois.

(16-14745) 3249

New York. Public library.

Handbook of the New York public library. [New York,
New York public library] 1916.

79, tl] p. front, illus. 23cm
'.

$0.10

© June 21, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431600; New York public
liby., New York. (16-14690) 3250

O'Neill, Kate Kinne, 1858-
Lesson plans in arithmetic, by Kate K. O'Neill and

Angie B. Whittington. Boston, New York [etc.] Educa-
tional publishing company

[

c
1916j

256 p. illus. 19cm

© June 13, 1916; 2c. and aff. June 17, 1916; A 433417; Educational pub. co.
(16-14660) 3251

Phillips, Mary Schuyler.
Colonial New York, by Mary Schuyler Phillips ...

[Cincinnati, The Ebbert & Eichardson co.,
c
1916]

47 p. 23cm .
_
(On cover: The Colonial dames of America in the state

of Ohio. Studies in the colonial period for use in the public schools)
© Jan. 25, 1916; 2c. and aff. June 28, 1916; A 433538; Ebbert & Richardson

co., Cincinnati. (16-14694) 3252

Porche, Frangois.

... L 'arret sur la Marne. Paris, Editions de la Nou-
velle revue franchise, 1916.

3 p. 1., 9-63 p., 1 1. 2Ucm
.

On cover : 2. ed.

© Feb. 28, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13706; Nouvelle revue
francaise. (16-14697) 3253
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Quaife, Milo Milton, 1880-
_

ed.

The development of Chicago, 1674-1914, shown in a
series of contemporary original narratives, comp. and
ed. by Milo Milton Qnaife . . . Chicago, The Caxton clnb,

1916.
7 p. 1., t9]-290 p. front., illus., plates, facsim. 27cm . $7.50

© June 23, 1916 ; 2c. July 5, 1916 ; aff. July 3, 1916 ; A 433631 ; Caxton club.

(16-14747) 3254

Eeed, Frank, 1857-
Plan of creation; or, Sword of truth, by Archibald

Signoreili (Frank Eeed) ... Chicago, C. H. Kerr & com-
pany, 1916.

2 p. 1., 7-305 p. illus. 20cm . $1.00
©' May 31, 1916; 2c. June 8, 1916; aff. June 9, 1916; A 431415; F. Reed,

San Francisco. (16-14640) 3255

Republican party. National convention. 16th, Chicago,
1916.

Official program of the Republican national convention
of 1916, held at the Coliseum, Chicago, June 7th. Chi-

cago, Bentley, Murray & co.,
c1916.

168 p. illus. (ports., forms) 27cm . $0.25

© June 3, 1916; 2c. and aff. June 9, 1916; A 431-429; Joseph E. Bidwell, jr.,

Chicago. (16-14128) 3256

Reynolds, Francis Joseph, 1867-
The United States navy from the revolution to date, by

Francis J. Reynolds; photographs arranged by C. W.
Taylor ; with an introduction by Rear Admiral Austin M.
Knight ... New York, P. F. Collier & son

t

c
1916]

1 p. 1., 144 p. illus. (incl. ports.) 31 x 42cm . $5.00

© June 17, 1916; 2c. and aff. June 26, 1916; A 433514; P. F. Collier & son,

inc. [Copyright is claimed on new text matter and illustrations]

(16-14655) 3257

Riou, Gaston.
. . . Journal d 'un simple soldat

;
guerre—captivite, 1914-

1915; preface d'Ed. Herriot, dessins de Jean Heles. 10.

mille. [Paris] Hachette et c
ie

, 1916.
xxvii, [1], 249 p., 1 1. illus. 19cm . (On cover: Memoires et recits de

guerre) fr. 3.50

© Apr. 18, 1916; lc. June 1. 1916; A—Foreign 13703; Hachette et cie.

(16-14698) 3258

Roche, Sarah L.

Addition and subtraction, the domino method, by Sarah
L. Roche. Baltimore, Meyer & Thalheimer f 1916/ .

63 p. illus. 19£
cm

.

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 21, 1916; A 431581 ; S. L. Roche, Balti-
" more. (16-14661) 3259

Roussy, Baptiste, 1856-

fiducation domestique de la fenrine & renovation sociale

... par le docteur B. Roussy ... Paris, Delagrave
[

c
1914]

viii p., 1 ].. 254 p. 23cm . fr. 4.50

© Apr. 30, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13789; Librairie Delagrave.
3260
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Sauer, Elfrieda von Rohr, comp.

The Wingold cook book, comp. by Elfrieda von Rohr
Sauer, assisted by committee, friends and members of

St. Martin's sewing circle, for the circle. Winona, Minn.,

Jones & Kroeger co., printers
[

c
1916]

217, [7] p. 23i
cm

. $1.00

© June 7, 1916 ; lc. Tune 10, 1916 ; lc. and aff. June 19, 1916 ; A 431572

;

E. V. Sauer, Winona, Minn. (16-14731) 3261

Snaith, John Collis, 1876-

The sailor, bv J. C. Snaith ... London, Smith, Elder
& co., 1916.

3 p. 1., 434 p. mcm
. 6/-

© lc. June 23, 1916 ; A ad int. 2690 ;
pubd. May 25, 1916 ; D. Appleton &

co., New York. (16-14639) 3262

Stottle, Burr S.

Hunting the tango ; a novel, by Burr S. Stottle ; illus-

trated by Harry Wood. Kansas City, Mo., Burton pub-
lishing company

[

c
1916]

218 p. incl. front. 20cm . $1.00

© May 15, 1916; 2c. and aft". June 23, 1916; A 431604; Burton pub. co.

(16-14636) 3263

Terman, Lewis Madison.

The measurement of intelligence ; an explanation of and
a complete guide for the use of the Stanford revision and
extension of the Binet-Simon intelligence scale, by Lewis
M. Terman ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1916j

xviii p.* 2 1., [3j-362 p. illus., diagrs. 191
cm

. (Half-title: Riverside
textbooks in education, ed. by E. P. Cubberley) $1.50

"Selected references" : p. [349]-356 ; "Suggestions for a teacher's private

library on exceptional children" : p. [357]—358.

© Tune 15, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433466; L. M. Terman,
Stanford University, Cal. (16-14608) 3264

Waldron, William Henry, 1877-

Scouting and patrolling, by Captain William H. Wal-
dron ... Washington, The United States infantry asso-

ciation, 1916.
2 p. 1., [3]-122 p. illus. 12*cm . $0.25

© June 12, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 433443; U. S. infantry assn.

(16-14656) 3265

Walter, Erich.

Manual for the essence industry; comprising the most
modern methods for making all kinds of essences for
liquors, brandies, liqueurs, and all alcoholic drinks, fruit-

juices, fruit-wines, and jams. Also, manufacturing min-
eral waters; essences of fruits and other vegetable raw
materials; fancy lemonades of every kind; essences for
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Walter, Erich—Continued

confectionery, pastry, and the kitchen ; manufacturing col-

ors and perfumes, as well as cosmetics and soap per-
fumes, with a full description of raw materials and of
laboratory practice, by Erich "Walter ... 1st ed. 1st

thousand. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1916.

iii, 427 p. illus. 23h
cm

. $4.00

© June 12, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431506; J. Wiley & sons,

inc. (16-14323) 3266

Wanamaker, John, 1838-

Maxims of life and business from the various writings
of John Wanamaker. [Philadelphia, Printed by J. Wan-
amaker, c

1916]

65 p., 10 1. 18rm .

© June 6, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; A 433300; G. H. Cilley, Phila-

delphia. (16-14646) 3257

Whaley, Charles Faustus.

The king's dream; or, War, its cause, effect and remedy
... by Charles Faustus Whaley . . . [Seattle, Rainier print-

ing company, c
1916]

63 p. 14
cm

. $0.25

© May 17, 1916; 2c. and aff. May 23, 1916; A 431174; C. F. Whaley,
Seattle. (16-14665) 3268

Williams, Jesse.

Harmony of science and the Bible, and the relation of

man to each, by Eev. Jesse Williams. Parsons, Kan.,
The Folev railway printing co.

[

c
1916]

2 p. 1, 7-251 p. 17rm . $1.00

© June 26, 1916; 2c. and aff. June 30, 1916; A 433547; J. Williams,

Neodesha, Kan. (16-14641) 3269

Williams, Judith Blow.

A guide to some aspects of English social history,

1750-1850, by Judith Blow Williams . . . New York, 1916.
6 p. 1., rlli-149, [1] p. 23T.
Thesis (ph. d.)—Columbia university.

Vita.

Contents.—pt. I. The condition of the country.— pt. II. Commerce and
commercial policy.—pt. ill. Means of communication.

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 27, 1916; A 431650; J. B. Williams, New
York. (16-14688) 3270

Wiswell, Leon Orlando, 1855-

How to use reference books, by Leon O. Wiswell ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company

t

c1916]
162 p. incl. front, diagr. 19

<m
. $0.60

© Time 24, 1916; 2c. and aff. Tune 28, 1916; A 433519; L. O. Wiswell,

% New York state education dept., Albany. (16-14609) 3271
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Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

Contes d 'Andersen, choisis et tradnits du danois par
Paul Leyssac. Montreal, Librairie Beauchemin limitee

[

c
1916]
2 p. 1, 228 p., 1 1. 18-|

cm
. $1.50

© May 20, 1916; lc. May 20, 1916; A—Foreign 13749; Paul Leyssac, %
John Meyer & co., New York. (16-14667) 3272

Bonnefon-Craponne, L.

... L'ltalie an travail, par L. Bonnefon-Craponne ...

26 photogravures hors texte et nne carte. Paris, P. Ro-
ger et c

ie
,

c1916.
ix, [1], 282 p. front., plates, double map. 20£cm . ("Les pays mo-

dernes") fr. 4
"Bibliographic" : p. ra

© Mar. 8, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13725; Pierre Roger & cie.

(16-14750) 3273

Brieux, Eugene, 1858-

Woman on her own, False gods and The red robe : three
plays by Brienx. The English versions by Mrs

. Bernard
Shaw, J. F. [!] Fagan, and A. Bernard Miall. "With an
introduction by Brienx. New York, Brentano's, 1916.

x p., 2 1. 3-330 p. m cm
. $1.50

French titles : La femme seule, La foi, La robe rouge.

© Tune 5, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431513; Brentano's.

(16-14122) 3274

Coleman, Albert Myers, 1884-

Stop, look and think; or, Onr social system and its

many dangers, by Albert M. Coleman . . . Boston, Mass.,
The National bureau for sex education [1916]

2 p. 1., rviii-viii, r9]-29 p. 22h
cm

.

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 2, 1916; A 431342; Natl, bureau for sex
education. (16-14749) 3275

Cowee, George Alvin.
Practical safety methods and devices, manufacturing

and engineering, by George Alvin Cowee ... 128 illus-

trations. New York, D. Van Nostrand company, 1916.
ix, 434 p. illus. (incl. forms) 23£cm . $3.00

© June 22, 1916; 2c. and aff. July 1, 1916; A 431713; D. Van Nostrand co.

(16-14754) 3276

Edelmann, Richard.
Text-book of meat hygiene, with special consideration

of antemortem and postmortem inspection of food-pro-
ducing animals, by Kichard Edelmann ... 3d rev. Eng-
lish ed. and authorized translation rev. for America, by
John E. Mohler . . . and Adolph Eichhorn . . . with 161 illus-

trations and 5 colored plates. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1916.

vi, rl7]-452 p. illus., v col. pi. 24£cm . $4.50

© June 23, 1916; 2c. June 24, 1916; aff. June 26, 1916; A 433499; Lea &
Febiger. (16-14653) 3277
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The Everyday library for young people, ed. by Arthur
Mee . . . [and] Holland Thompson ... [V. 1] Men of mark
. . . New York, The Grolier society ; London, The Edu-
cational book company r!916j
viii, 10-328 p. col. front., illus.,' col. pi. 24£cm .

© Apr. 20, 1916; 2c. May 5, 1916; aft'. Apr. 26, 1916; A 428878; Grolier soc.

3278

[V. 2] Marvels of industry . . . New York, The Grolier

society; London, The Educational book company [1916]
viii, 9-320 p. col. front., illus. 24| u".

© Apr. 20, 1916; 2c. May 22, 1916; aff. Apr. 26, 1916; A 431338; Amal-
gamated press, New York. 3279

Greenbaum, Leon.
"The spirit of a new-old religion/' by Leon Green-

baum; a lecture on Christian science, given under the

auspices of First primitive church of Christ, scientist,

at Studio hall ... on Sunday, April 30, 1916 ... St. Louis,
Mo., The Primitive publishing company [°1916i

30 p. 15i
cm

. $0.10

© June 14, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431598; L. Greenbaum, St.

Louis. (16-14764) 3280

Harding, Mrs. Dorothy Charlotte Frederica, 1888-
Oranges and lemons, by D. C. F. Harding . . . London,

New York [etc.] Cassell and company, ltd. [1916]
5 p. I., 3-359, [1] p. 20cm . 6/-

© lc. May 18, 1916; A ad int. 2664; pubd. Apr. 20, 1916; Mrs. Graham
Harding, London. (16-14280) 3281

Johnston, Mrs. Pearl Rose, 1856-
God and man, by Pearl Eose Johnston. The law of

God; The Christian Sabbath; What is man? The destiny
of man. Fort Scott, Kan., The author

[

c
1916]

160 p. I9i
cm

. $0.40

© June 1, 1916; 2c. June 10, 1916; aff. June 12, 1916; A 431469; P. R.
Johnston. (16-14763) 3282

Kent, Robert Thurston.
... Power transmission by leather belting, by Robert

Thurston Kent ... 1st ed., 1st thousand. New York,
John Wiley & sons, inc.

; [etc., etc.] 1916.
vi, 114 p. incl. illus., tables, diagrs. 21 cm . (Wiley engineering series)

$1 25
©' June 7. 1916 ; 2c. and aff. June 10, 1916 ; A 433357 ; R. T. Kent, Mont-

clair, N. J. (16-14732) 3283

McElroy, John, 1846-
Si Klegg; Si, Shorty and the boys are captured at

Kenesaw and taken to Andersonville, by John McElroy.
[2d ed., enl. and rev.] Washington, D. C, The National
tribune company

t

c
1916]

271 p. incl. front., 'illus. 19£cm . $0.50
On cover: Book no. 7.

Originally pub. in the National tribune, cf. Pref.
© June 26. 1916; 2c. and aff, July 5, 1916; A 431751 ; National tribune co.

(16-14721) 3284
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Moore, John Monroe, 1867-

The South to-day, by John Monroe Moore. New York,
Missionary education movement of the United States
and Canada, 1916.

xiv, 251 p. incl. tables, plates, ports. 19i
cm

. $0.50

© June 21, 1916; 2c. and aff. July 1, 1916; A 431722; Missionary education
movement of the U. S. and Canada.. (16-14753) 3285

New York (State) Laws, statutes, etc.

. . . Penal law and the code of criminal procedure of the

state of New York, with all amendments passed by the
Legislature at the regular session of 1916. 8th ed., by
John T. Fitzpatrick ... Albany, N. Y., M. Bender & com-
pany, incorporated, 1916.

1 p. 1, v-xxx, [1195] p. 214^ $4-00
At head of title : Bender's edition.

© June 28, 1916 ; 2c. and aff. June 29, 1916 ; A 431679 ; Matthew Bender &
co., inc. (16-14774) 3286

r
Nourry, Emite] 1870-

... Le mystere des Evangiles; lettres a un ami sur la

mythologie evangelique. Paris, E. Nourry, 1916.
65, tl] p., 1 1.

1

23 cn
\

"Tirage limite a cent dix exemplaires numerotes non mis dans le com-
merce. n° 14."

Author's pseud., P. Saintyves, at head of title.

Contents.—I. Lettres a un ami sur la mythologie des Evangiles.—II.

Extraits de la Mythologie des Evangiles (ouvrage inacheve)

© Mar. 26, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13707; Emile Nourry.
(16-14767) 3287

Pohle, Joseph.

The sacraments; a dogmatic treatise, by the Rt. Rev.
Msgr. Joseph Pohle ... authorized English version, based
on the 5th German ed., with some abridgment and addi-

tional references, by Arthur Preuss. v. 2. The holy
eucharist. St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1916.

4 p. 1., 408 p. 20rni
. (Half-title: Dogmatic theology, ix) $1.75

© June 27, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431674; Joseph Gummers-
bach, St. Louis. 3288

School administration progress of twenty-five years,
1891-1916. Milwaukee, Wis., Bruce publishing co.

r

c1916]
102 p. illus. (maps) 18cm .

"The papers constituting this little book appeared originally in the
twenty-fifth anniversary number of the American school board journal,
March, 1916."

Contents.—State and county school administration, by E. P. Cubber-
ley.—School board organization and functions : the progress of a quarter
century, by W. E. Chancellor.—City schools of tomorrow, by W. S. Def-
fenbaugh.—The educational publishing business of the last quarter cen-
tury, by W. E. Pulsifer.—A quarter century in the mechanical equipment
of school buildings, by H. L. Alt.

© June 6, 1916; 2c. and aff. June 9, 1916; A 431433; Bruce pub. co.

(16-14285) 3289
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Shelnutt, James Birkett.

The plan of salvation, by J. B. Shelnutt. Nashville,

Tenn., McQuiddy printing co., 1916.

177 p. I9cm .

© June 8, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431478; James Birkett Shel-

nutt, sr., Monroe, Ga. (16-14643) 3290

Simons, Harry.

Designing overcoat patterns for men and young men,
by Harry Simons ... New York, N. Y.

[

c
1916]

47 p. diagrs. 28i
cm

. $15.00

© June 3, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433463; H. Simons, New
York. (16-14729) 3291

Drafting pants and overalls, by Harry Simons ...

New York, The Clothing designer co.,
c1916.

31 p. incl. tables, diagrs. 28i
cm

. $10.00

© Tune 3, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433462; H. Simons, New
York. (16-14730) 3292

Stratton, William Timothy.

Agricultural arithmetic, by W. T. Stratton ... and B.L.
Remick . . . New York, The Macmillan company, 1916.

x p., 1 1., 239 p. illus, diagrs. 19i
cm

. $0.50

© June 28, 1916 ; 2c. and aff. June 29, 1916 ; A 431687 ; Macmillan co.

(16-14761) 3293

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
key-number annotations ... v. 142. St. Paul, West pub-
lishing co., 1916.

xvi, 698 p. 23-r
m

. $2.85

© June 29, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 12, 1916; A 433712; West
pub. co. 3294

Variot, Jean.

... La croix des Cannes; documents sur les combat-
tants du bois Le Pretre, avec cinq dessins de l'auteur.

Paris [etc.] Berger-Levrault, 1916.

96 p., 2 1.' 5 pi. 19
cm

. fr. 2
Contents.—La boue.—Les grenades a. main et la lettre.—Le coin des

crapouillots.—Minguet.—La sape n° 2.—L'attaque du blockhaus.—Histoire
de Lebeau.

© Apr. 15, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13727; Berger-Levrault.
(16-14711) 3295

Wilder, Walter Lawson.

Robert Wilbur Steele, defender of liberty, by Walter
Lawson Wilder ... Denver, Col., Carson-Harper co.,

1913.
5 p. 1., [9]-327 p. front., plates, ports. 2H cm

. $2.00

© Oct. 12, 1913; 2c. July 3, 1916; aff. July 1, 1916; A 431735; Mrs. Robert
W. Steele, Denver. (16-14770) 3296

544



no. 71, July, 1916 3302

The Atlantic reporter.

... Digest of decisions ... reported in the Atlantic re-

porter, v. 81-95 . . . Ed. by the editorial staff of the Amer-
ican digest system. St. .Paul, West publishing co., 1916.

iv, 1664 p. 262°". (National reporter system digests. Atlantic series,

v. 4) $6.00

© June 19, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 12, 1916; A 433705; West pub.
co. 3297

Barrie, Sir James Matthew, bart., 1860-
Peter Pan, the boy who would never grow up to be a

man, retold from Sir James M. Barrie 's famous play, ed.

and arranged by Frederick Orville Perkins ... with six-

teen illustrations by Alice B. Woodward. Boston, New
York [etc.] Silver, Burdett & company

[

c
1916]

xii p., 1 1., 73 (/. e. 79) p. col. front., illus. (music) plates. 20 x 16|
cm

.

$0.50

© July 8, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431780; Silver, Burdett & co.

(16-14841) 3298

Boy scouts of America.
... The official handbook for boys. 14th ed., one hun-

dred thousand copies. Pub. for the Boy scouts of Amer-
ica ... Garden City, N. Y., Doubledav, Page & company,
1916.

xiv, 498 p. illus. m cm
. $0.25

© June 30, 1916; 2c. July 5, 1916; aff. July 10, 1916; A 431795; Boy scouts
of America, New York. [Copyright is claimed on new text]

(16-14756) 3299

Byerly, William Elwood, 1849-
An introduction to the use of generalized coordinates

in mechanics and physics, by William Elwood Byerly ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company [°1916]
vii, 118 p. diagrs. 2l|cm . $1.25

© June 23, 1916 ; 2c. and aff. June 26, 1916 ; A 433504 ; W. E. Byerly, Cam-
bridge, Mass. (16-14760) 3300

Charaka club.

The proceedings of the Charaka club. v. 4 ... New
York, W. Wood & company, 1916.

x, 153 p. front., mounted illus., plates, port., map, facsims. 24i
cm

. $3.50

© June 12, 1916 ; 2c. and aff. June 16, 1916 ; A 433383 ; William Wood &
co. (16-14682) 3301

Clark, James, 1862-
Shoeing and balancing the light harness horse, by

James Clark. Buffalo, N. Y., The Horse world company
[

c
1916]
101 p. front, (port.) illus. 19

cm
. $1.00

© May 20, 1916; 2c. May 24, 1916; aff. May 25, 1916; A 431211; Horse
world co. (16-14854) 3302

Connor, Jeremiah Frederick, 1878-
Employers' liability, workmen's compensation and lia-

bility insurance; the distinction between the liability to

545
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Connor, Jeremiah Frederick—Continued

pay compensation and the liability for damages for inju-

ries which are not within the compensation act of New
York state ; state compensation insurance compared with
liability insurance by stock companies and mutual asso-

ciations; the Workmen's compensation law, annotated;
by Jeremiah F. Connor ... Chicago, New York, The
Spectator company

[

c
1916]

ix, 262 p. 22>l
cm

. $5.00

© July 1, 1916; 2c. July 5, 1916; aff. July 6, 1916; A 433620; Spectator co.

(16-14755) 3303

Corwin, Edward Samuel, 1878-

French policy and the American alliance of 1778, by
Edward S. Corwin ... Princeton, Princeton university

press; [etc., etc.] 1916.
ix, 430 p. 2irm .

"Bibliographical note" : p. 379-383.

© June 29, 1916; 2c. and aff. July 8, 1916; A 433644; Princeton univ. press.

(16-14772) 3304

Davies, Samuel Elias.

An English butler's canapes, salads, sandwiches, drinks,

etc. [by] Samuel E. Davies. New York, The Hirschler

books
[

c
1916]

109, t
l] p. 19

cm
. $1.00

© June 17, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 26, 1916; A 431652; S. E.

Davies, New York. (16-14845) 3305

[Davis, Gherardi] 1858-

The Gospels, by a layman. New York, Printed at the

Gilliss press, 1916.
x, 40, A p. 24cm .

Bibliography : 1 p. at end.

© June 29, 1916; 2c. and aff. July 5, 1916; A 431745; G. Davis, New York.
(16-14822) 3306

Deavenport, James Marcy.

Mary. An epitome commemorative of the life work of

Mary Baker Eddy. The discoverer of Christian science.

By James M. Deavenport. Shawnee, Old., J. M. Dea-
venport

[

c
1916]

[24] p. illus. 15i x 15i
cm

. $1.00

© May 15, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433097; J. M. Deavenport,
Shawnee, Okl. (16-14788) 3307

Dooley, William Henry, 1880-

... The education of the ne'er-do-well, by William II.

Dooley ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1916]

ix, [1] p., 1 1., 163, ill p. 18cm . (Riverside educational monographs, ed.

by H. Suzzallo) $0.60

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433470; W. H. Dooley,
% Technical high school, Fall River, Mass. (16-14782) 3308
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Ehrich, Manfred William, 1876-
The law of promoters; a treatise on the law of pro-

moters of private corporations, covering the rights and
liabilities of promoters, and also the rights and liabilities

of the corporation and the subscribers for and purchasers
of its shares, the rights and liabilities of persons selling

property to the corporation, and the rights and liabilities

of all other persons as affected by the acts or omissions of

the promoters. By Manfred W. Ehrich . . . Albany, N. Y.,

M. Bender & company, incorporated, 1916.
3 p. 1., lxi, 645 p. 24cm $6.50

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433081 ; M. W. Ehrich, New
York. (16-14577) 3309

Elzey company, Parkerslmrg, W. Va.
Elzey \s brick mantel designs ... Parkersbnrg, W. Va.,

The Elzey company
[

c
1916j

51, [1] p. illus. 19 x 224
cm

. $0.25

© Apr. 24, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431140; Edgar P. Elzey,
Parkersburg, W. Va. (16-14457) 3310

. . . Encyklopadie der mathematischen wissenschaften, mit
einschluss ihrer anwendnngen. Hrsg. im anftrage der
Akademien der wissenschaften zu Gottingen, Leipzig,

Mlinchen nnd Wien, sowie unter mitwirknng zahlreicher
fachgenossen ... bd. n, 1, lift. 8. Leipzig, B. G. Teub-
ner, 1915.
cover-title, p. 1155-1354. 25 cm

.

© Sept. 21, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13927; B. G. Teubner.
3311

bd. ii, 3, hft. 2. Leipzig, B. G. Teubner, 1915.
cover-title, p. t

47]-176. 25 cm
.

© July 23, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13928; B. G. Teubner.
3312

bd. in, 2, hft. 5. Leipzig, B. Gr. Teubner, 1915.
cover-title, p. [571]-634. 25 cm

.

© Apr. 22, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13929; B. G. Teubner.
3313

bd. in, 2, hft. 6. Leipzig, B. G. Teubner, 1915.
cover-title, p. t

635]-768. 25 cn
\

© Sept. 21, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13930; B. G. Teubner.
3314

bd. in, 3, hft. 4. Leipzig, B. G. Teubner, 1915.
cover-title, p. r

441]-539. 25
cm

.

© May 14, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13931; B. G. Teubner.
3315

bd. v, 3, hft. 3. Leipzig, B. G. Teubner, 1915.
cover-title, p. r

359]-525. 25
cm

.

© Aug. 31, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13932; B. G. Teubner.
3316

bd. vi, 2, hft. 6. Leipzig, B. G. Teubner, 1915.
cover-title, p. t

667]-807. 25
cm

.

© June 10, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13933; B. G. Teubner.
3317
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... Federal reporter, with key-number annotations, v.

229. Permanent eel. ... March-April, 1916. St. Paul,

West publishing co., 1916.
xiv, 1082 p. 22|

cm
. (National reporter system—United States series)

$3.50

© June 22, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 12, 1916; A 433711 ; West pub.
co. 3318

Gardner, Faxton Eugene, 1878-
Applied dermochromes, with special reference to diag-

nosis and treatment ; explanatory text by Faxton E. Gard-
ner ... and by Professor Dr. F. Zinsser ... with two hun-
dred and twenty-three illustrations ... New York, Med-
ical art agency

[

c
1916]

2 v. plates (part col.) 271 cm . $21.00
This work is made up of Iconographs ... by Faxton E. Gardner, pub.

1913, and Diseases of the mouth ... by Prof. Dr. F. Zinsser, pub. 1912.

© May 23, 1916; 2c. each and aff. June 12, 1916; A 431655; Medical art

agency. (16-14861) 3319

Goss, Oliver Perry Morton, 1878-
Structural timber hand book on Pacific coast woods,

pub. by the West coast lumbermen 's association . . . Writ-
ten and comp. by 0. P. M. Goss ... assisted by Carl Hein-
miller ... [Seattle, West coast lumbermen's ass'n, c

1916]
289 p. illus. (inch map) diagrs. 20 cm . $1.00

© June 23, 1916; 2c. and aff. July 5, 1916; A 431739; West coast lumber-
men's assn., Seattle, Wash. (16-14848) 3320

Hand, William H jr.

Hand-v-bottom motor boat designs; boats which com-
bine seaworthiness, comfort and speed in a manner un-
equalled by any other type ... New Bedford, Mass.,

W. H. Hand, jr.,
c1916.

48 p. illus. 15* x 23|cm .

On cover : Catalog, 1916-1917.

© June 6, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 433452; W. H. Hand, jr.

(16-14659) 3321

Harrison, McVeigh.
Daily meditations on the Christian life for every clay

in the year, by McVeigh Harrison ... v. 2. From Trinity
Sunday to the Saturday before Advent Sunday. St. An-
drew's P. O., Tenn., St. Andrew's [1916]

viii, 280 p. m cm
. $0.75

© June 15, 1916; 2c. July 7, 1916; aff. July 3, 1916; A 431875; M. Harri-
son, St. Andrew's P. O., Tenn. 3322

Indiana. Supreme court.

Eeports of cases decided ... Philip Zoercher, official

reporter, Norman E. Patrick, assistant reporter, v. 183,

containing cases decided at the November term, 1914, not
reported in v. 182, and at the May term, 1915. Indian-
apolis, W. B. Burford, 1916.

Hi, 817 p. 22.V" 1

. $1.50

© May 24, 1916; 2c. June 16, 1916; aff. June 29, 1916; A 431697; State
of Indiana, Indianapolis. 3323
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Jarrell, Charles C.

Witnesses to the Word, by the Rev. Charles C. Jarrell

... with an introdnction by Horace M. Du Bose ... Nash-
ville, Tenn., Dallas, Tex. [etc.] Publishing house of the

M. E. church, South, Smith & Lamar, agents, 1916.
iii, 191 p. 19l

cm
. $1.00

© June 19, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431808; Smith & Lamar,
Nashville. (16-14821) 3324

Kirkland, Henry Stuart, 1865-

Expression in singing ; a practical study of means and
ends, by H. S. Kirkland. Boston, R. G. Badger; retc,

etc.,
c
1916]

2 p. I., 3-161 p. 19rm .

© May 8, 1916 ; 2c. and aff. June 3, 1916 ; A 433265 ; H. S. Kirkland, Lan-
caster, Pa. (16-14800) 3325

Levings, Mrs. Grace M.

Travel sketches of Norway, Sweden, Russia, Austria,

Belgium and Holland, by Grace M. Levings, with illustra-

tions by the author. Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,
c
1916j

168 p. front, plates. 2U cm
. $1.00

© June 27, 1916 ; 2c. and aff. July 3, 1916 ; A 433577 ; G. M. Levings, Mil-
waukee. (16-14810) 3326

MacArthur, Ruth Brown.

Little mother, by Ruth Brown MacArthur; illustrated

by Emlen McConnell. Philadelphia, The Penn publishing
company, 1916.

338 p. col. front., plates. 22cm . $1.50

© July 5, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431805; Penn pub. co.

(16-14842) 3327

McConnell, Samuel D 1846-
History of the American Episcopal church, by S. D.

McConnell . . . 10th ed., rev. and enl. and continued to the
vear 1915. Milwaukee, The Young churchman co.

;
[etc.,

etc.] 1916.
xx p., 1 1., [5]-468 p. plates, ports. 21

cm
. $1.50

© July 5, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431778; Young churchman co.

(16-14820) 3328

Maryland. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Maryland,
May, 1916. [New York, Roy press, c

1916j
44 p. 22 cm . $0.25
"Revised with amendments, May, 1916."

"Amendments effective, April 26, June 1 and November 1, 1916."

© June 17, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431680; Frederick Robertson
Jones, New York. (16-14751) 3329

Monypenny, William Flavelle.

The life of Benjamin Disraeli, earl of Beaconsfield, by
George Earle Buckle, in succession to W. F. Monypenny.
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Monypenny, William FlaveUe—Continued

v. 4. 1855-1868 . . . New York, The Macmillan company,
1916.

x p., 1 1., 610 p. front., plates, ports. 23 CU1
. $3.00

© June 14, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433720; Times pub. co.,

ltd., London. 3330

Morton, Oren Frederic.

A history of Monroe County, West Virginia, by Oren
F. Morton ... Staunton, Va., The McClure company,
inc., 1916.

509, [1] p. front, (fold, map) plates, ports. 23|
cm

. $4.00
"Genealogic and biographic notes" : p. r294i-421.

© June 8, 1916 ; 2c. June 26, 1916 ; aff. July 3, 1916 ; A 433634 ; O. F. Mor-
ton, Sweet Springs, W. Va. (16-14748) 3331

New York (State) Laws, statutes, etc.

Penal law of the state of New York, being chapter 88
of the laws of 1909, as amended by the laws of 1909-1916,
with notes, forms and index. 8th ed., edited by Amasa J.

Parker, jr. ... New York, The Banks law publishing co.,

1916.
xvi, 453 (i. e. 461) p. 19cm . $3.00

© June 21. 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433454; Banks law pub. co.

(16-14773) 3332

Workmen's compensation law of the state of New York.
Pev. with amendments, May, 1916. [New York, George
1. Wilson & sons, inc., 1916]

63 p. 22rm . $0.25
"Amendments effective June 1, 1916."

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431681; Frederick Robert-
son Jones, New York. (16-14752) 3333

Newell, Edward Theodore.
... The dated Alexander coinage of Sidon and Ake, by

Edward T. Newell. New Haven, Yale university press

;

[etc., etc.] 1916.
72 p. x pi. 29&

cm
. (Yale oriental series. Researches, vol. n) $3.00

© July 3, 1916; 2c. July 5, 1916; aff. July 6, 1916; A 433637; Yale univ.

press. (16-14811) 3334

[People's stores company]
People 's stores ; plan for co-operation and mutual pro-

tection. [Springfield, Mass., F. A. Bassett co., printers,

1916]
o

] 23 cm

© May 26, 1916 ; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433211 ; G. H. Sibley, Spring-

field, Mass. 3335

Purviance, Francis Shunk.
Pennsylvania acts of Assembly, leading court opinions

and decisions of the public service commission applicable

to water companies, 1907-1916. Pennsylvania water
laws, v. 2 ... Gomp. by P. S. Purviance ... [Greensburg,

Pa., Printed by the Tribune press publishing co.] 1916.
352 p. 234cm .

© June 23, 1916; 2c. June 21, 1916; aff. July 8, 1916; A 433659; F. S. Pur-
viance, Pittsburgh. 3336
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Richardson, William N.

The rabbit, how to select, breed and manage the rabbit

for pleasure or profit. By W. N. Richardson. [7th ed.j

Syracuse, N. Y., C. C. De Puy, 1916.

64 p. illus. 16|
cm

. (On cover: De Puv's popular poultry and pet stock
book, no. 4) $0.25

© May 26, 1916; 2c. May 29, 1916; aff. May 27, 1916; A 431259; Clarence
C. De Puy, Syracuse, N. Y. (16-14855) 3337

Robbins, Fred Strong, 1861-

Facts and fancies of the tour thru Golden Gate park,
sightseeing, automobile, or walking, by Fred S. Robbins,
no. 2. San Francisco, Cal., 1916.

cover-title, [24] p. illus. 15l
cm

. $0.25

© May 22, 1916 ; 2c. and aff. May 29, 1916 ; A 433185 ; F. S. Robbins, San
Francisco. (16-14480) 3338

Robinson, James Harvey, 1863-

Medieval and modern times; an introduction to the

history of western Europe from the dissolution of the

Roman empire to the opening of the great war of 1914,

by James Harvey Robinson. Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c
1916]

xii, 777 p. illus., plates (part col.) ports., maps (part double) 19£
cm

.

$1.60

"This volume is a very careful and thoroughgoing revision of the
author's Introduction to the history of western Europe, which first

appeared in 1902."—Pref.
Bibliography: p. 747-763.

© June 29, 1916; 2c. and aff. July 8, 1916; A 433652; J. H. Robinson,
% Columbia university, New York. (16-14809) 3339

Schulz, Albert B.

Schulzology; a julep of light thoughts flavored with a
dash of truth, by Albert B. Schulz. South Chicago, 111.,

A. B. Schulz 's art shop
[

c
1916]

[30] p. 18cm . $0.25

© May 25, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433210; A. B. Schulz, Chi-
cago. (16-14568) 3340

Sheldon, Louise Vescelius.

The soul of an organ, by Louise Vescelius-Sheldon.
Boston, Mass., The Christopher publishing house

[

c
1916]

90 p. pi. 20cm . $1.00

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. June 3, 1916; A 433269; Christopher pub.
house. (16-14801) 3341

... The Southern reporter, with key-number annotations,
v. 70. Permanent ed. ... December 18, 1915-April 1,

1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xx, 1136 p. 26l

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© June 7, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 12, 1916; A 433703; West pub.
co. 3342
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Southwestern reporter.

Texas decisions reported in the Southwestern reporter
annotated, vols. 181 and 182, January, 1916, to March,
1916 ... St. Paul, West publishing co., 1916.

Various paging. 26<}
cm

.

© June 17, 1916; 2c. July 13, 1916; aft". July 12, 1916; A 433704; West pub.

co. 3343

Spaulding, Charles S.

An account of some of the early settlers of West Dun-
stable, Monson and Hollis, N. H., by Charles S. Spauld-
ing. Nashua, N. EL, The Telegraph press, 1915.

3 p. 1., 3-251 p. 22 c,n
. $1.75

© June 1, 1916; 2c. June 28, 1916; aff. July 6, 1916; A 433632; Town of
Hollis, Hollis, N. H. (16-14744) 3344

Stampkraft ... the book of something-to-do; rhymes &
stories. New York, United art publishing co.

[

c
1916]

[46] p. illus. 28i x 36<m
. $1.00

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431511; United art pub. co.

(16-14840) 3345

Stuart, Mrs. Ruth (McEnery) 1856-

Plantation songs, and other verse, by Ruth McEnery
Stuart ... illustrated by E. W. Kemble. New York [etc.]

D. Appleton and company, 1916.

vii, 135 p. front., plates. 18£
cm

. $1.25

© June 30, 1916; 2c. and aff. July 6, 1916; A 433626; R. M. Stuart, New
York. (16-14815) 3346

Thompson, Joseph Wesley.

Notes to the Indiana decisions, showing the present sta-

tus and value of all cases decided by the Supreme and
Appellate courts as determined by the citations of these

courts and by all other state and federal courts, with
references to the annotated reports, legal periodicals and
standard text books; a judicial history of every Indiana
case, with explanatory notes, from 1 Blackford to 182
Indiana Supreme and 1 to 57 Indiana Appellate reports

inclusive, by Joseph W. Thompson ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

2 v. 26£
cm

.

v. 1 © May 3, 1916 ; v. 2 © Tune 12, 1916 ; 2c. each July 3, 1916 ; affs. July

1, 1916; A 433592, 433593; Bobbs-Merrill co. (16-14775) 3347, 3348

Woodburn, James Albert, 1856-

Introduction to American history, by James Albert
Woodburn ... and Thomas Francis Moran... New York,
Chicago, Longmans, Green, and co., 1916.

vii, 308 p. col front., illus., col. plates, maps (1 fold.) 21
cm

. $0.72

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 24, 1916; A 431621 ; Longmans, Green &
co. (16-14701) 3349
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The American and English annotated cases ... Thor-
oughly annotated. Editors : William M. McKinney and
H. Noyes Greene, v. 40. Ann. cas. 1916 B. Northport,
L. I., N. Y., E. Thompson company; San Francisco,
Bancroft-Whitney company, 1916.

ix, 1387 p. 26 cm . $5.00

© June 26, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433752; Edward Thompson
co. and Bancroft-Whitney co. 3350

Coolidge, Emelyn Lincoln, 1873-

The home care of sick children; a guide for mothers
in the care of sick children, by Emelyn Lincoln Coolidge
... New York [etc.] D. Appleton and company, 1916.

viii p., 2 1, 282 p. illus. 17* cm . $1.00

© June 30, 1916 ; 2c. and aff. July 6, 1916 ; A 433625 ; D. Appleton & co.

(16-14862) 3351

Button, Walton Forest, 1876-

Yenesection ; a brief summary of the practical value of

venesection in disease, for students and practicians of

medicine, by Walton Forest Button ... illustrated with
several text engravings and three full-page plates, one in

colors. Philadelphia, F. A. Davis company; retc, etc.]

1916.

viii, 220 p. illus., plates (1 col.) 22 cm . $2.50

Bibliography: p. 212-213.

© June 8, 1916; 2c. June 22, 1916; aff. June 26, 1916; A 433513; F. A.
Davis co. (16-14860) 3352

Eaton, Mrs. Charlotte.

A last memory of Robert Louis Stevenson, by Char-
lotte Eaton ... New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1916]

62 p. 2 port. (incl. front.) 19i
cm

. $0.50

© July 6, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431774; T. Y. Crowell co.

(16-14850) 3353

Evans, George W.
First year mathematics, by George W. Evans ... and

John A. Marsh ... New York and Chicago, Charles E.
Merrill company

[

c
1916]

253 p. diagrs. 19cm . $0.90

© June 19, 1916; 2c. and aff. July 6, 1916; A 433615; Charles E. Merrill co.

(16-14762) 3354

The Federal statutes annotated. Supplement, 1916 ...

Comp. under the editorial supervision of William M.
McKinney. Northport, L. I., N. Y., E. Thompson com-
pany, 1916.
xii, 871 p. 26 cm

. $6.00

© June 6, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433753; Edward Thompson
co. 3355
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Goldsmith, Oliver, 1728-1774.

Goldsmith's The deserted village, The traveller ; Gray's
Elegy in a country churchyard, ed. with introduction and
notes by Louise Pound ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

r

c
1916j

xxxiv, 86 p. 174
cm

. (Standard English classics) $0.25

© June 30, 1916; 2c. and aff. July 8, 1916; A 433645; Louise Pound, %
Univ. of Nebraska, Lincoln, Neb. [Copyright is claimed on new matter
in introduction and notes on The traveller] (16-14849) 3356

Hodder, William Reginald,

Ultus, the man from the dead, by Reginald Hodder ...

adapted from the Gaumont co. 's cinema play of G. Pear-
son and T. A. Welsh. New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1916]

iii, 5-143 p. 19
cm

. $0.50

© July 8, 1916; 2c. and aff. July 11, 1916; A 433672; George H. Doran co.

(16-14837) 3357

Hyde, Cornelius Willet Gilliam.

Minnesota State teachers ' examinations, questions and
answers, v. 5. Examinations : February, 1914, to July,

1915, inclusive. Answered by C. W. G. Hyde and Mrs.
E. K. Jaques. Minneapolis, Minn., The North-Western
school supply companv [1916]

118 p. diagrs. 19i
cm

. $0.50

© June 20, 1916; 2c. July 5, 1916; aff. July 3, 1916; A 433608; North-
Western school supply co. 3358

[Jones, Richard Morgan]

The miner's tears ; or, The Red cross beauty of the coal

region, by Jay Brinley [pseud.] [Scranton] The Laurel
press

[

c
1916]

2 p. 1., 425 p. 19
cm

. $1.25

© July 8, 1916; 2c. and aff. July 13, 1916; A 433699; R. M. Jones, Scranton,
Pa. (16-14836) 3359

Kentucky. Court of appeals.

Kentucky opinions, containing the unreported deci-

sions of the Court of appeals, comp. by J. Morgan Chinn,
ex-clerk, under the supervision of J. K. Roberts ... v. 6,

from June 11, 1872, to June 16, 1873. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company, 1911.

xxvi, 878 p. 24 cm
. $6.00

© May 15, 1911; 2c. Feb. 14, 1916; aff. July 1, 1916; A 431734; Bobbs-
Merrill co. 3360

Larned, Anne Murray.
" There was a time," by Anne Murray Larned. Bos^

ton, R. G. Badger, 1916.
30 p. 19

cm
. $1.00

Poems reprinted in part from various periodicals.

© June 27, 1916; 2c. and aff. July 3, 1916; A 433578; A, M. learned, Buffalo.
(16-14835)

'

'
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Luby, Richard.
Diplocracy; or, Separate self-government for each sex

Copyright ... by Eichard Luby. [Monrovia, CaL]
c1916.

[64] p. 16
cm

. $0.15

© June 30, 1916; 2c. and aff. July 6, 1916; A 433612; R. Uiby, Monrovia,
Cal. 3362

Murdoch, Joseph.
Microscopical determination of the opaque minerals;

an aid to the study of ores, by Joseph Murdoch ... 1st

ed. 1st thousand. New York, John Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
vii, 165 p. col. front., illus. 231™. $2.00

#

"The determinative tables of this book, in practically their present
form, constitute the principal portion of a thesis presented as part of the
requirement for the degree of doctor of philosophy at Harvard univer-
sity."

Bibliography: p. 16-18.

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433359; J. Wiley & sons, inc.

(16-14759) 3363

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 157. Permanent ed. ... February 21-April

17, 1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xxviii, 1274 p. 23i;

cm
. (National reporter system—N. Y. suppl. and

Slate reporter) $3.00

© June 3, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 12, 1916; A 433713; West pub.
co. 3364

. . . The Northwestern reporter, v. 156. Permanent ed. ...

with kev-number annotations ... February 18-April
14, 1916". St. Paul, West publishing co., 1916. .

xii, 1187 p. 26l
cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© June 9, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 12, 1916; A 433708; West pub.
co. 3365

Parker, Amasa Junius, 1869- ed.

Insurance law of New York, being chapter 28 of the
Consolidated laws and chapter 33 of 1909, including ali

amendments of 1916, with notes and annotations, by
Amasa J. Parker, jr. ... New York, N. Y., The Banks
law publishing company, 1916.

1 p. 1., 451, r 175] p. 24cm .
' $3.00

© July 6, 1916; 2c. and aff. July 7, 1916; A 431754; Banks law pub. co.

(16-14805) 3366

Sheldon, Charles Monroe, 1857-
Of one blood, by Charles M. Sheldon . . . Boston, Small,

Maynard & company
r

c
1916]

4 p. I., 339 p. 19Jcm . $1.25

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. June 30, 1916; A 433552; Small, Maynard &
co., inc. (16—14564) 3367

Smith, Datus C.

19 years clover growing in North Dakota, by Datus C.
Smith; experiences at Cloverlea farm. [Blanchard, N. D.,

Cloverlea seed co.]
c1916.

22 p., 1 1. illus. 18-1
cn
\ $0.10

© June 14, 1916; 2c. and aff. July 3, 1916; A 433604; D. C. Smith, Kinder-
hook, N. Y. (16-14857) 3368
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South Carolina. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined . . . Annotated
ed. ... Book 33, containing a verbatim reprint of vols.

8, 9, & 10, South Carolina reports ... St. Paul, "West
publishing co., 1916.

vii, 235, iv, 227, iv, 229 p. 26Vm . $7.50

© June 1, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 12, 1916; A 433710; West pub.
co. 3369

... Southwestern reporter, v. 183. Permanent ed. ...

with key-number annotations ... March 29-April 19,

1916. St. Paul, "West publishing co., 1916.
xvi, 1327 p. 26

1

om
. (National reporter system—State series) $4.00

© June 16, 1916 ; 2c. July 13, 1916 ; aff. Julv 12, 1916 ; A 433707 ; West pub.
co. 3370

Tourney, James William, 1864-

Seeding and planting; a manual for the guidance of

forestry students, foresters, nurserymen, forest owners,
and farmers, by James W. Tourney ... 1st ed., 1st thou-

sand. New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1916.

xxxvi, 455 p. illus. 24cm . $3.50

© June 26, 1916 ; 2c. and aff. June 28, 1916 ; A 433531
; J. W. Tourney, New

Haven. (16-14856) 3371

Trelease, William, 1857-

The genus Plioradendron; a monographic revision, by
William Trelease ... Urbana, 111., The University, 1916.

2 p. 1., 3-224 p. front, (map) 245 pi. 26*cm . $2.50

© June 10, 1916; 2c. Tune 21, 1916; aff. June 30, 1916; A 431732; Univ. of

Illinois. (16-14685) • 3372

Wing, George Clary, 1848-

Early years on the Western Eeserve, with extracts

from letters of Ephraim Brown and family, 1805-1845,
prepared and ed. by George Clary Wing. Cleveland
[Printed bv the Arthur H. Clark company] 1916.

142 p., 1 1.
*

fold, geneal. chart. 25cm . $2.50

© June 19, 1916; 2c. July 10, 1916; aff. July 8, 1916; A 433660; G. C. Wing.
Cleveland. (16-14789) 3373

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports, 162; cases determined ... January
11-April 15, 1916. Frederic K. Conover, official reporter.

Chicago, Callaghan and company, 1916.
xxxvii, 733 p. 23

cm
. $2.25

© June 11, 1916; 2c. July 14, 1916; aff. July 15, 1916; A 433737; State of
Wisconsin, Madison, Wis. 3374

Yates, Mrs. Katherine Merritte, 1865-

Up the sunbeams rbvj Katherine M. Yates. Boston,
Davis & Bond

r

c
1916]

4 p. L, 35 p. m cm
. $0.50

© Mav 6, 1916; 2c. and aff. Tulv 8, 1916; A 433655; K. M. Yates, Berkeley,

Cal. (16-14838) 3375
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Abernethy, Julian Willis, 1853-
English literature, by Julian W. Abernethy . . . New

York and Chicago, Charles E. Merrill company
[

c
1916]

vi, 585 p. front, (port.) illus. (incl. ports., facsims.) double map. 19i
cm

.

$1 35
'"General bibliography" : p. 567-570.

© June 1, 1916; 2c. and aff. July 6, 1916; A 433614; Charles E. Merrill co.

( 16-14866) 3376

Berry, John McWilliams, 1876-
Orthopedic surgery for nurses, by John McWilliams

Berry ... Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1916.

1 p. i, 7-97 p. illus. 21 cm . $1.00

© July 12. 1916; 2c. and aff. July 14, 1916; A 431863; W. B. Saunders co.

(16-14880) 3377

Bloom, Fredrik Arvid, 1867-
Hvita svanor; blandade dikter, af Fredrik A. Bloom.

San Diego, Cal. ^1916]
269, [3] p. incl. front, (port.) illus., plates. 20i

cm
. $1.00

© May 20, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431728; F. A. Bloom, Chi-
cago. (16-14901) 3378

Brink, Benjamin Deane, 1879-
The body builder, Eobert J. Roberts; being a collec-

tion of drills and health hints, and appreciations of the

man who blazed the trail for physical education in the
Young men's Christian association, by B. Deane Brink
. . . with an introduction by Luther H. Gulick. New York
[etc.i Association press, 1916.

xiii, 113 p. front., illus.. plates, ports., facsim. 19£
cm

. $1.00

© June 21, 1916 ; 2c. and aff. June 26, 1916 ; A 433497 ; Internatl. committee
of Y. M. C. A. (16-14926) 3379

Buchan, John, 1875-
The power-house, by John Buchan ... New York,

George H. Doran company
[

c
1916]

x p., 1 1., 13-215 p. mcm
. $1.25

© July 13, 1916; 2c. and aff. July 14, 1916; A 431865; George H. Doran co.

(16-14868) 3380

Cummings, Thomas Fulton, 1863-
How to learn a language ; an exposition of the phonetic

inductive method for foreign resident language students.
A direct, practical, scientific way of mastering any for-

eign tongue, by Thomas F. Cummings ... New York,
N. Y., 1916.

vi p., 1 1., 9-100 p. mcm
. $1.00

Bibliography: p. 100.

© Tune 1, 1916; 2c. June 16, 1916; aff. June 22, 1916; A 433475; T. F.
Cummings, New York. (16-14900) 3381

Forman, Samuel Eagle, 1858-
First lessons in American history, by S. E. Forman ...

with more than 250 illustrations. New York, The Cen-
tury co., 1916.
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Forman, Samuel Eagle—Continued
4 p. 1., 3-343 p. front., illus., maps (part fold.) 20cm . $0.65

© July 7, 1916; 2c. July 17, 1916; aff. Tuly 18, 1916; A 433761; Century co.

(16-14916) 3382

Gibson, Henry William, 1867-

Boyology: or, Boy analysis [by] H. W. Gibson ... New
York [etc.] Association press, 1916.

x, 294 p. front. 18
cm

. (Lettered on cover: Boy life series) $1.00
Bibliography : p. 269-280.

© July 6, 1916; 2c. July 11, 1916; aff. Julv 10, 1916; A 431818; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York. (16-14892) 3383

The grasp of the sultan; with illustrations by W. T.
Benda. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1916.

4 p. 1., 302, [2] p. double front., double plates. 19i
cm

. $1.25

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433465; Houghton Mifflin co.

(16-14869) 3384

Gulick, Sidney Lewis, 1860-
America and the Orient; outlines of a constructive

policy, by Sidney L. Gulick ... Pub. jointly by Mission-
ary education movement and Laymen's missionary move-
ment. New York, Missionary education movement of the

United States and Canada, 1916.
x, 100 p. diagrs. \7l

cm
. $0.25

Issued January, 1916, as a special edition of the "International polity

news," under title: America's Asiatic problem. "The material has been
carefully revised and the argument enlarged and strengthened." cf. Pref.

"Reference literature" at end of chapters 1-2 and 4; bibliography, p. 93-
100.

© July 5, 1916; 2c. and aff. July 6, 1916; A 433613; Missionary education
movement of the U. S. and Canada. (16-14882) 3385

Gunnarsson, Gunnar, 1889-
... Smaa historier. Kj0benhavn og Kristiania, Gyl-

dendal, Nordisk forlag, 1916.
164 p. 20cm . kr. 2.75

Contents.—De m^rke bjerge.—Sonnen.—Kirken findes der intet spor
af.—Geirs frierier.—En omstrejfers historic—Den ro'de fos.—Store-Jon.

—

Maanebaalet.—Dommedag.—Envelsignet Julefest.—Dagenes duft.

© Apr. 11, 1916; lc. June 20, 1916; A—Foreign 13770; G. Gunnarsson,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-14904) 3386

Howard, Jerome Bird, 1860-
... The phonographic amanuensis. A presentation of

Pitman phonography, more especially adapted to the use
of business and other schools devoted to the instruction

and training of shorthand amanuenses. By Jerome B.
Howard. With a prefatory note by Benn Pitman. Rev.
ed. Cincinnati, The Phonographic institute company,
1916.

224 p. illns.^ m cm
. $1.00

At head of title: The American system of shorthand.

© July 13, 1916; 2c. July 15, 1916; aff. July 14, 1916; A 431874; Phono-
graphic institute co. (16—14934) 3387
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Jacobs, Thornwell.

.... The Oglethorpe story ... [Atlanta, Oglethorpe uni-

versity, 1916]
154 p., 1 1. front., 6 pi. (incl. ports.) 23

cm
. (Oglethorpe university

bulletin, v. 1, no. 8)

© Julv 6, 1916 ; 2c. and aft. July 13, 1916 ; A 433702 ; T. Jacobs, Atlanta.
3388

Letters written upon the publication of A memoir of

Henry Perrine Baldwin ... Cleveland, Priv. print, [by

the Arthur H. Clark company] 1916.
5 p. I., 13-67 numb. 1. 2 facsim. (incl. front.) 25

cm
.

© July 3, 1916; 2c. July 7, 1916; aff. Julv 8, 1916; A 433641; Arthur D.
Baldwin, Cleveland. (16-14930) 3389

Moulton, Harold Glenn, 1883-

Principles of money and banking; a series of selected

materials, with explanatory introductions, by Harold G-.

Moulton. Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c
1916]
xl, 502 p. illus. (incl. map) diagrs. 23i

cm
.

© June 27, 1916; 2c. June 29, 1916; aff. Julv 10, 1916; A 431827; Univ. of
Chicago, Chicago. (16-14895) 3390

Osborne, Thomas Mott, 1859-

Society and prisons, by Thomas Mott Osborne. New
Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1916.

4 p. !., 246 p. 21
cm

. (Half-title: Yale lectures on the responsibilities of
citizenship) $1.35

Contents.— Crime and criminals.— Courts and punishment.— The old
prison systems.—The mutual welfare league,—The new penology.

© July 3, 1916 ; 2c. and aff. July 6, 1916 ; A 433638 ; Yale univ. press.

(16-14S90) 3391

Pierson, Arthur Tappan, 1837-1911.

Seed thoughts for public speakers, by Arthur T. Pier-

son; a collection of illustrations, anecdotes, outlines of
sermons and addresses, etc., designed for writers and
speakers. (Rev. ed.) New York and London, Funk &
Wagnalls company

[

c
1916]

361 p. 20£cm . $1.50

© June 7, 1916; 2c. and aff. July 6, 1916; A 433628; Funk & Wagnalls co.

[Copyright is claimed on revision and new material]

(16-14865) 3392

Reilly, Henry Joseph.

Why preparedness; the observations of an American
army officer in Europe, 1914-1915 ; by Captain Henry J.
Eeilly ... with an introduction by Major-General Leon-
ard Wood ... Chicago, Daughaday and company, 1916.

xix p., 1 1., 401 p. front., plates, fold, maps, fold. plan. 23cm . $2.00
"Much of the material in this book has appeared from time to time in

the Chicago tribune."—Pref.

© June 2, 1916; 2c. June 10, 1916; aff. Julv 8, 1916; A 433643; Daughaday
6 co. (16-14929) 3393
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Sargent, Walter, 1868-
How children learn to draw, by Walter Sargent . . . and

Elizabeth E. Miller ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1916]

v, 264 p. ilhts., col. plates. 20cm . $1.00

© June 13, 1916; 2c. June 26, 1916; aff. June 24, 1916; A 431639; W. Sar-
gent and E. E. Miller, Chicago. (16-14920) 3394

Sherrill, Charles Hitchcock, 1867-
Modernizando la Doctrina Monroe por Carlos H. Sher-

rill . . . con una introduccion de Nicholas Murray Butler . .

.

traduccion de J. J. Veiga. Nueva York y Londres, D. Ap-
pleton v compafifa, 1916.

xiii, [1], 193, [3] p. 18
cm

. $0.50

© June 30, 1916; 2c. and aff. July 7, 1916; A 431756; D. Appleton & co.

(16-14888) 3395

Sieveking, Heinrich Johann, 1871-
... Grundziige der neueren wirtschaftsgeschichte vom

17. jahrhundert bis zur gegenwart, von Heinrich Sieve-

king. 2. verb. aufl. Leipzig [etc.] B. G. Teubner, 1915.
2 p. 1., 104 p. 26 cm .

© July 13, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13838; B. G. Teubner.
3396

Btecher, William Albin.

Games and dances, a selected collection of games, song-
games and dances suitable for schools, playgrounds,
gymnastic associations, boys' & girls' clubs, etc., by Wil-
liam A. Stecher ... 2d ed.—rev. and enl. Philadelphia,

Pa., J. J. McVey
[

c
1916]

xiv, 256 p. illus. (inch music) di'agrs. 23cm . $1.50

© Tune 24, 1916; 2c. and aff. July 5, 1916; A 431742; John Joseph McVey,
Philadelphia. (16-14927) 3397

Sterling, George, 1869-
The caged eagle, and other poems, by George Sterling

... San Francisco, A. M. Eobertson, 1916.
5 p. 1., 9-167, [1] p. 20cm . $1.50

© July 1, 1916; 2c. July 8, 1916; aff. July 12, 1916; A 431848; Alexander
Mitchell Robertson. (16-14902) 3398

Varnum, William Harrison.
... Industrial arts design, a textbook of practical meth-

ods for students, teachers, and craftsmen, by William H.
Varnum ... Chicago, New York, Scott, Foresman and
company

[

c1916]
248 p. front., illus., col. plates. 26cm . (Vocational education series,

supervising editor, F. D. Crawshaw) $1.50

© Tune 24, 1916; 2c. June 28, 1916; aff. June 29. 1916; A 431666; Scott,

Foresman & co. (16-14922) 3399

Vosmaer, Alexander.
Ozone, its manufacture, properties and uses, by A. Vos-

maer ... 75 illustrations. New York, D. Van Nostrand
company, 1916.

xii. 197 p. front., illus.. fold, pi., diagrs. 23i
cm

. $2.50

Bibliography: p. 185-191.

© June 20. 1916; 2c. and aff. July 1, 1916; A 431714; D. Van Nostrand co.

(16-14847) 3400
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American bankruptcy reports annotated . . . reporting the

bankruptcy decisions and opinions in the United States

of the federal courts, state courts and referees in bank-
ruptcy, ed. by Austin B. Griffin ... v. 35. Albany,
N. Y., M. Bender & company, inc., 1916.

xxxii, 990 p. 24 cm . $5.00

© Feb. 7, 1916; 2c. Feb. 8, 1916; aff. Feb. 16, 1916; A 420819; Matthew
Bender & co., inc. 3401

v. 36. Albany, N. Y., M. Bender & co., 1916.
xxxiv, 1004 p. 24 em . $5.00 .

© July 17, 1916; 2c. and aff. July 18, 1916; A 433767; Matthew Bender &
co., inc. 3402

... The Atlantic reporter, v. 96. Permanent ed. ... with
key-number annotations. January 20-April 27, 1916.

St. Paul, West publishing co., 1916.
xv, 1215 p. 26h

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Tune 27, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 12, 1916; A 433706; West pub.
co. 3403

Chambers, Robert William, 1865-

The girl Philippa, by Eobert W. Chambers ; illustrated

by Frank Craig. New York, London, D. Appleton and
company, 1916.

xi, ili, 514, 1 p. front., plates. 19£
cm

. $1.40

© July 14, 1916; 2c. and aff. July 18, 1916; A 433763; R. W. Chambers,
Broadalbin, N. Y. (16-14870) 3404

Claiborne, William Stirling, 1871-

Roy in the mountains, by William S. Claiborne . . . New
Yorkj E. S. Gorham, 1916"

214 p. front, plates. 19
cm

.

© June 24, 1916; 2c. June 29, 1916; aff. July 3, 1916; A 433583; Edwin S.

Gorham. ( 16-14834) 3405

Colorado. Supreme court.

Cases argued and determined ... at the April and Sep-
tember terms, a. d. 1915, and January term, a. d. 1916.

E. T. Wells, reporter, v. 60. Denver, The W. H. Court-
wright publishing company, 1916.

xiv, 645 p. 23
cm

. $5.00

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431883; State of Colorado,
% John E. Ramer, sec. of state, Denver. 3406

Corpus juris, being a complete and systematic statement
of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions ; ed. by "William Mack ...

and William Benjamin Hale ... v. 7. [Bankruptcy to
Bills] New York, The American law book co. ; London,
Butterworth & co., 1916.
3 p. 1., v-xxi, 1181 p. front, (port.) 27

cm
. $7.50

© July 10, 1916 ; 2c. and aff. July 22, 1916 ; A 433828 ; Amer. law book co.

3407
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Foster, Charles D., 1880-

Foster's comic history of Oklahoma, by C. D. Foster;
cartoons by Merle St. Leon ... Oklahoma City, Okla.,

The Publishers press
[

c
1916]

138, [5] p. illus. (incl. port.) 20cm . $1.00

© June 28, 1916; 2c. July 1, 1916; aff. June 30, 1916; A 433566; C. D.
Foster, Oklahoma, Old. (16-14911) . 3408

Friesner, Isidore, 1874-

Cerebellar abscess; its etiology, pathology, diagnosis
and treatment, including anatomy and physiology of the

cerebellum, by Isidore Friesner ... & Alfred Braun ...

with 10 full page plates and 16 illustrations in text. New
York, P. B. Hoeber, 1916.

186 p. incl. front., illus., plates. 2Wm
. $2.50

Bibliography: p. [169]—179.

© June 12, 1916; 2c. and aff. July 3, 1916; A 433581; Paul B. Hoeber.
(16-14879) 3409

Georgia, haws, statutes, etc.

Park's annotated code of the state of Georgia, 1914 ...

pub. by authority of the General assembly; prepared by
Orville A. Park [etc.] ... v. 7. Tables and indexes. At-
lanta, The Harrison company, 1916.

4 p. 1., 1392 p. 26
tm

. $11.00

© July 11, 1916; 2c. and aff. July 12, 1916; A 431850; Harrison co. 3410

Grimes, Lyman.
Key to American citizenship ; the result of three years

'

teaching in the Citizenship school of the city of Oakland,

by Lyman Grimes ... San Francisco, Cal., Pernau pub-
lishing company, c1916.

2 p. 1., 100 p. 18™. $1.00

"Books on American government" : p. 100.

© May 5, 1916 ; 2c. May 24, 1916 ; aff. June 19, 1916 ; A 433633 ; L. Grimes,

San Francisco. (16-14889) 3411

Hoover, Simon Robert.

... The science and art of salesmanship, by Simon Bob-
ert Hoover . . . New York, The Macmillan company, 1916.

xviii p., 1 1., 193 p. illus. (incl. forms) 194
cm

. (Half-title: Macmil-
lan's commercial series, ed. by C. A. Herrick) $0.75

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 13, 1916; A 433694; Macmillan co.

(16-14891) 3412

Hosic, James Fleming.

Composition for elementary schools; a composition
grammar, by James Fleming Hosic ... and Cyrus Lau-
ron Hooper . . . illustrations by Maud Hunt Squire. Chi-

cago, New York, Band, McNally & company
[

c
1916]

xiv, 296 p. illus., col. plates. 19cm . $0.64

© June 16, 1916; 2c. June 26, 1916; aff. July 11, 1916; A 433678; Rand,
McNally & co. (16-14864) 3413

562



no. 74, August, 1916 3420

Idaho. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... By I. W.
Hart (ex-officio reporter) v. 28. San Francisco, Ban-
croft-Whitney company, 1916.

xxvii, 895 p. 23
cm

. $3.25

© July 13, 1916; 2c. and aff. July 18, 1916; A 433774; I. W. Hart, for the
benefit of the state of Idaho, Boise, Id. 3414

Kanavel, Allen Buckner, 1874-
Infections of the hand; a guide to the surgical treat-

ment of acute and chronic suppurative processes in the

fingers, hand and forearm, by Allen B. Kanavel ... 3d
ed., thoroughly rev., illustrated with 161 engravings.
Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1916.

xv, [17M99 p. col. front., illus. (part col.) 24|cm . $3.75

© July 11, 1916; 2c. July 12, 1916; aff. July 13, 1916; A 433701; Lea &
Febiger. (16-14881) - 3415

Krarup, Janus Balthazar.
... Tabel for rente 6 pet. p. a. (360 dage) udarbejdet og

udgivet af sagf^rer Janus Krarup ... {7. heftei Ring-
kj0bing, N. P. Holm, 1916.

37 p. 39 x 12
cm

. kr. 3

© June 8, 1916; lc. July 20, 1916; A—Foreign 14015; J. B. Krarup, Ring-
kjp'bing, Denmark. 3416

Massachusetts. Supreme judicial court.

Massachusetts reports, 222 ; cases argued and deter-

mined ... September, 1915-February, 1916. Henry Wal-
ton Swift, reporter. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1916.

xxvi, 748 p. 24cm . $2.00

© July 13, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431899; Little, Brown, and
company. 3417

Michigan. Supreme court.

Michigan reports; cases decided ... from June 7 to

June 14, 1915. James M. Reasoner, state reporter, v.

186. 1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1916.
xxvi, 764 p. 23

cm
. $2.50

© July 13, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431898; Coleman C. Vaughan,
sec. of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. • 3418

Moody, John.
Moody's analyses of investments ... Pt. 2. Public util-

ities and industrials ... by John Moody. 7th year, 1916.
New York, Moody's investors service; London, F. C.
Mathieson & sons [1916]

1 p. 1., 1876 p. fold. maps. 29£cm . $15.00
©July 11, 1916; 2c. July 12, 1916; aff. July 21, 1916; A 431940; Moody's

investors service. 3419

... The Pacific reporter, v. 155. Permanent ed. ... with
key-number annotations ... March 20-April 17, 1916.
St Paul, West publishing co., 1916.
xvi, 1311 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© June 13, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 12, 1916; A 433709; West pub.
co. 3420
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[Rabinowitz, Shalom] 1859-1916.

.1916 ," cowman,, a*6nj;B
L
v. i

3

254 p. front, (port.) 20&
cm

. $1.00
At head of title author's pseudonym CD^i? Dui5»
Title transliterated: Fun'm jarid.

© June 2, 1916; 2c. June 5, 1916; aff. June 3, 1916; A 434393; Solomon
Rabinowitz, New York. (16-14359) 3421

Rock Island County (111.) historical society.

Official book of the Fort Armstrong centennial celebra-

tion, June 18th-24th, 1916, Rock Island and Moline, Illi-

nois, and Davenport, Iowa, 1816-1916, prepared by the

Rock Island Comity historical society and the Historical
section of the Davenport academy of sciences. Rock
Island, 111., E. 0. Vaile, jr., 1916.

75, [1] p. incl. illus., pi., ports. 18 x 27cm . $0.50

© June 20, 1916; 2c. and aff. June 26, 1916; A 433606; E. O. Vaile, jr.,

Rock Island, 111. (16-14912) 3422

[Shakespeare, William] 1564-1616.
Hamlet, with introduction, notes, and questions for

review, adapted from Marshall and Wood's "Oxford and
Cambridge edition," by F. A. Purcell ... and L. M.
Somers ... Chicago, New York, Scott, Foresman and
company

[

c
1916]

273 p. 19
cm

. $0.35

© July 8, 1916; 2c. July 11, 1916; aff. July 12, 1916; A 431833; F. A.
Purcell and L. M. Somers, Chicago. (16-14903) 3423

[Smidovich, Vikentu Vikent'evich] 1867-
The memoirs of a physician; tr. from the Russian of

Vikenty Veressayev ipseucl.] by Simeon Linden; with an
introduction and notes by Henry Pleasants, jr., m. d.

New York, A. A. Knopf, 1916.
xv, [li p., 1 I., 374 p. 19

cm
. $1.50

© June 10, 1916 ; 2c. and aff. July 8, 1916 ; A 433646 ; A. A. Knopf.
(16-14877) 3424

Waddell, John Alexander Low, 1854-
Bridge engineering, by J. A. L. Waddell ... 1st ed., 1st

thousand. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1916.
2 v. front, (port.) illus. (incl. forms, tables) fold, plates, double map,

diagrs. 23Vm . $10.00

© Tuly 5, 1916; 2c. each and aff. Tuly 7, 1916; A 431763; J. A. L. Waddell,
Kansas City, Mo. (16-14846) 3425

Wood, Casey Albert, ed.

... The eye, oar, nose and throat, ed. by Casey A. Wood,
Albert H. Andrews, George E. Shambaugh. Chicago,
The Year book publishers [1916]

376 p. col. front., illus., plates, diagrs. 19em . (The practical medicine
scries ... v. 3 ... Scries 1916) $1.50

© July 11, 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 433805; Year book pub-
lishers. 3426
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Axford, Lloyd L 1871-

Michigan law of conveyancing ; a brief used in connec-

tion with lectures at the University of Detroit, by Lloyd
L. Axford ... Detroit, F. S. Drake, 1916.

1 p. 1., 151, 27 p. 24cm . $2.50

© Apr. 19, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431601; F. S. Drake.
(16-15171) 3427

Bible. N. T. Selections. English.

A story of Jesus, the Christ, chiefly from Bible texts,

selected and comp. by Louis A. Damon. Chicago, Rand,
McNally & companv, 1916.

2 p. 1., 7-143 p. 20 cra
.

"
$0.60

© Tune 23, 1916; 2c. June 26, 1916; aff. July 11, 1916; A 433679; Louis A.
Damon, Chicago. (16-15165) 3428

Conde, Bertha.

The business of being a friend, by Bertha Conde ...

with an introduction by Richard C. Cabot, m. d. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

x, rli, 121. rl] p., 1 1. 20i cm $1.25

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433723; B. Conde, New York.
(16-15117) 3429

Darling, Esther Birdsall.

Baldy of Nome, by Esther Birdsall Darling; decora-
tions by Hattie Longstreet. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1916.

301 p. col. front* illus., plates, ports. 22cm . $1.75

© July 8, 1916; 2c. and aff. July 13, 1916; A 433700; Penn pub. co.

(16-15029) 3430

Dennis, William Jefferson, 1886-

The traveling post office; history and incidents of the
railway mail service, by William J. Dennis. [Des Moines,
The Homestead printing co.,

c
1916i

4 p. 1., [5]-128 p. front., illus., plates, port., form. 20cm . $1.25

© June 10, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 20, 1916; A 433599; W. J.

Dennis, Des Moines. (16-15139) 3431

Doheny, Margaret A.
Play aAvhile; a dramatic reader for the second school

year, by Margaret A. Doheny ... Boston, Little, Brown
and company, 1916.

3 p. 1., v-xi, 178 p. col. front., illus., col. plates. 19
cm

. $0.50

© July 7, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431782; Little, Brown and
company. (16-15054) 3432

Farrand, Homer Alonzo, 1879-
The patriots' protest; a call to the colors, by Farrand

of Chicago, a tri-centenary American ... [Elgin, 111.,

The author, 1916]
96 p. 17

cm
. $0.25

© May 27, 1916 ; 2c. and aff. May 29, 1916
; A 433245 ; H. A. Farrand, Elgin,

111. (16-15058) 3433
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Fernald, Merritt Caldwell, 1838-1916.

History of the Maine state college and the University
of Maine, by Merritt Caldwell Fernald, ll. d. Orono,
Me., University of Maine, 1916.

450 p. incl. front., plates, ports. 23cm . $2.50

© June 22, 1916; 2c. June 24, 1916; aff. July 12, 1916; A 433719; Univ. of
Maine. (16-15045) 3434

Francisco, Albert B 1861-

The philosophy of business ; a little book for big men,
by A. B. Francisco. [Chicago, Wm. H. Pool printing &
binding co.,

c
1916]

4 p. I., 13-94 p. illus. 19cm . $1.00

© July 5, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433744; A. B. Francisco,
Chicago. (16-15142) 3435

Frasier, Melville P 1863-

Realty laws of California ; talks by Melville P. Frasier
... Los Angeles, Calif., S. M. Chord [1916]

173 p. 26cm . $5.00

© June 21, 1916; 2c. and aff. June 27, 1916; A 431657; M. P. Frasier, Los
Angeles. (16-15172) 3436

Gill, Anna A.
Practical basketry, by Anna A. Gill . . . drawings by the

author. Philadelphia, D. McKay
[

c
1916]

xvi p., 1 1., 19-167 p. front, illus., plates. 19-^
cm

. $1.00

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431894; David McKay.
(16-15164) 3437

Gilman, Stephen, 1887-
Principles of accounting [by] Stephen Gilman ... Chi-

cago, La Salle extension university, 1916.
xii, 415 p. illus. (incl. forms) 21| cm .

© July 10, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431884; La Salle extension
univ. (16-15136) 3438

Grahame-White, Claude, 1879-
Learning to fly; a practical manual for beginners, by

Claude Grahame-White and Harry Harper ... London,
T. W. Laurie, ltd.

[

c1916]
111, [1] p. front, plates. 19

cm
. 2/6

Bibliography : 1 p. at end.

© lc. July 13, 1916; A ad int. 2709; pubd. June 17, 1916; T. Werner Laurie,
ltd. (16-15162) 3439

Griffin, Richard, 1857-
The lobster's gizzard, and other poems, bv Richard

Griffin. [New York] The author
f

c
1916]

53 p. 2 port. (incl. front ) 19J
cm

. $0.75

© Mav 19, 1916; 2c. and aff. July 7, 1916; A 431766; R. Griffin, New York.
(16^15057) 3440

Heller, B., & co., Chicago.
. . . Secrets of meat curing and sausage making ; how to

cure hams, shoulders
?
bacon, corned beef, etc., and how
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Heller, B., & co.—Continued
to make all kinds of sausage, etc., to comply with the

pure food laws. Chicago, B. Heller & co., 1916.
285 p. illus. (incl. ports.) 16rm . $2.50

At head of title : 3d ed. E.

© Julv 7, 1916; 2c. July 12, 1916; aff. July 10, 1916; A 433717; B. Heller &
co.' (16-15102) 3441

Jarvis, A NeUe, 1898-
The red trail, and other poems, by A. Nelle Jarvis.

Grand Rapids, Mich., Powers-Tyson printing company,
1916.

30 p. 16
cm

.

© June 23, 1916 ; 2c. and aff. June 26, 1916 ; A 433494 ; A. N. Jarvis, Grand
Rapids, Mich. (16-15145) 3442

Jefferson, Charles Edward, 1860-
... What the war is teaching, by Charles E. Jefferson

... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c
1916]

218 p. 19i
cm

. (Merrick lectures, 1916, Ohio Wesleyan university)

$1.00
Contents.—What war is.—What is in man.—The inexorableness of

moral law.—What armed peace leads to.—The indispensableness of rott-

gion.

© May 20, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433729; Fleming H. Revell

co. (16-15126) 3443

Eer, Cecil.

Women who have made good, by Cecil Ker. New
York, The Piatt & Peck co.

[

c
1916]

vi p., 2 1., 11-91, [1] p. 16cm . (Lettered on cover: The inspiration
books) $0.35

Contents.—Jane Austen.—Mary Lyon. — Elizabeth Browning.—Char-
lotte Bronte.—Clara Schumann.—George Eliot.—Jenny Lind.—Clara Bar-
ton.—Rosa Bonheur.—Louisa Alcott.

© July 3, 1916; 2c. July 8, 1916; aff. July 11, 1916; A 433671; Piatt &
Peck co. (16-15127) 3444

Lau, Robert Frederick.
The server's manual, by Robert Frederick Lau ...

New York, E. S. Gorham, 1916.
30 o 15 cm $0 30

© June 1, 19J6; 2c. July 12, 1916; aff. July 3, 1916; A 433718; Edwin S.
Gorham. (16-15071) 3445

Life at the lees ... by X107. Boston, Hall's book shop,
1916.

66 p., 1 I. 18i
cm

. $1.00

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 3, 1916; A 433572; Lorin F. Deland,
Boston. (16-15053) 3446

Lippmann, Julie Mathilde, 1864-
The governess, by Jnlie M. Lippmann ... illustrated by

Charles E. Chickering. Philadelphia, The Penn publish-
ing company, 1916.

370 p. front., plates. 191"". $1.00
Pub. in 1897 under title : Miss Wildfire.

© June 20, 1916; 2c. June 29, 1916; aff. July 20, 1916; A 433810; Penn pub.
co. [Copyright is claimed on new illustrations] (16-15153) 3447
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MacBain, Donald Robertson, 1861-
Locomotive management ; break-downs and their cures,

by Donald B. MacBain ... Cleveland, The Britton print-

ing co.
?

c1916.
1 p. 1., 132 p. illus. 15£

cm
. $1.00

"First published in 1900."—Pref.

© July 7, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431800; D. R. MacBain,
Cleveland. (16-15098) 3448

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-
Manhood and marriage, by Bernarr Macfadden ...

New York city, Physical culture publishing co.
[

c
1916]

x, 364 p. front, (ports.) 20cm . $2.00

© Julv 10, 1916; 2c. and aff. July 13, 1916; A 433698; B. Macfadden, New
York. (16-15023) 3449

Marden, Orison Swett, 1848-
Selling things, by Orison Swett Marden ... with the

assistance of Joseph F. MacGrail ... New York, Thomas
Y. Crowell company

[

c
1916]

2 p. L, 275 p. 19l
cm

.
' $1.00

© July 10, 1916; 2c. and aff. July 12, 1916; A 431834; Thomas Y. Crowd!
co. (16-15138) 3450

Marsh, George Turner.
The lords of dawn ; a novel, by George Turner Marsh

and Bonald Temple, with illustrations by Chiura Obata.
San Francisco, J. J. Newbegin, 1916.

viii, 304 p. illus. 21 cm . $1.50

© July 10, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431905; J. J. Newbegin.
(16-15152) 3451

Moore, Clarence King, ed.

Three prose writers of the Italian renaissance, ed.

with an introduction and notes by Clarence King Moore
... Eochester, N. Y., The Craftsman press, 1916.

3 p. 1., 5-162 p. 20cm .

Contents.—Giovanni Boccaccio. La peste del 1348. Punizione di

sdegnato amore. Calandrino. La pazienza di Griselda.—Baldassare Cas-
tiglione. II cortegiano.—Niccolo Machiavelli. II principe.

© June 17, 1916; 2c. June 29, 1916; aff. June 28, 1916; A 433536; C. K.
Moore, Rochester, N. Y. (16-15147) 3452

Neil, Marion Harris.
Salads, sandwiches and chafing dish recipes, by Marion

Harris Neil . . . Philadelphia, D.^ McKay
t

c1916]
262 p. front., plates. 19£

cm
. $1.00

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431895; David McKav.
(16-15101) 3453

New York (State) Laws, statutes, etc.

Banking law of New York; chapter 2 of Consolidated
laws, chapter 369, laws of 1914, with notes, annotations
and references, by George Wilson Morgan ... and Amasa
J. Parker, jr. ... New York, The Banks law publishing
co., 1916.

vi, 531 (i. e. 543) p. 23i
cm

. $3.50

© July 10, 1916; 2c. and aff. July 11, 1916; A 433682; Banks law pub. co.

(16-15020) 3454
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Niedner, Marie.
... Filet-arbeiten. lift. 2. Gipiire. Von Marie Niedner.

Mit 134 abbildungen mid einer musterbeilage. Leipzig,

0. Beyer [1915]
1 p. 1., 7-52 p. front, (port.) illus. 27

cm
. (Beyers handarbeitsbiicher

der Deutschen moden-zeitung, bd. 39)

© Apr. 27, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13858; Otto Beyer, Leipzig,

Germany. 3455

Nissen, Hartvig.
Practical massage and corrective exercises, by Hartvig

Nissen ... Kev. and enl. ed. of the author's "Practical
massage in twenty lessons," with many additions. "With

68 original illustrations, including several full-page half-

tone plates. Philadelphia, F. A. Davis company; [etc.,

etc.] 1916.
xii, 211 p. illus, plates. 20|

cm
. $1.50

© July 5, 1916; 2c. and aff. July 12, 1916; A 431842; F. A. Davis co.

(16-15034) 3456

Northcote, Hugh.
Christianity and sex problems, by Hugh Northcote,

m. a. 2d ed., rev. and enl. Philadelphia, F. A. Davis
company; [etc., etc.] 1916.

xvi, 478 p. 22-r
m

. _ $3.00
"Index of authors cited" : p. 459-465.

© July 7, 1916; 2c. and aft'. July 12, 1916; A 431843; F. A. Davis co.

[Copyright is claimed on new matter in the text] (16-15021) 3457

O'Hagan, Thomas, 1855-
Essays on Catholic life, by Thomas O'Hagan ... Bal-

timore, Md., John Murphy company
[

c
1916]

166 p. I7i
cm

. $0.75
Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—The influence of religious home training.—The office and
function of poetr}^.—A week in Rome.—The Irish dramatic movement.

—

Catholic journalists and journalism.—The relation of the Catholic journal
to Catholic literature.—What is criticism?—The relation of the Catholic
school to Catholic literature.—Catholic intellectual activities.—The Cath-
olic element in English poetry.

© June 6, 1916; 2c. June 8, 1916; aff. June 7, 1916; A 433430; T. O'Hagan,
Toronto, Canada. (16-15091) 3458

Pierce, George Winslow, 1841-
The greater Fermat theorem proved and by George

Winslow Pierce ... Boston, Mass., c1916.
1 p. L, 22 (i. e. 28) p. front, (port.) 23 cm

. $5.00

© July 3, 1916 ; 2c. July 7, 1916 ; aff. July 8, 1916 ; A 433662 ; G. W. Pierce,

Boston. [Copyright is claimed on new matter] (16-15030) 3459

Porter chemical co., Hagerstown, Md.
The chemcraft book. (2d ed.) Directions, explana-

tion of chemical science and industries, chemical magic.
Copyright ... the Porter chemical co. ... [Hagerstown,
Md., Hagerstown bookbinding & printing co.]

c1916.
44 p., 1 1. 20icm . $0.50

© June 16, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431599; Porter chemical co.,

Hagerstown, Md. [Copyright is claimed on experiments and reading-
matter] (16-15155) 3460
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Ralston health club.

Life building method of the Ralston health club, "All
nature" course. The 112th ed. of the Ralston health
club, founded on the newly discovered laws of human life,

by Edmund Shaftesbury [pseud.] Washington, D. C,
Issued by the Ralston publishing company

[

c
1916]

280 p. 231
cm

. $2.00

(Q June 24, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 433673; Ralston pub. co.

(16-15035) 3461

Roche, Arthur Somers.

Loot, by Arthur Somers Roche; illustrated by M.
Leone Bracker. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c
1916]

5 p. 1., 320 p. plates. 19r,n
. $1.25

© July 17, 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 433775; Bobbs-Merrill co.

(16-15132) 3462

Rogers, L D 1856-

Auto-hemic therapy, treating your blood with your own
blood, by L. D. Rogers ... Chicago, The Ideal life exten-

sion press, 1916.
144 p. pi. 17rm . $1.00

© July 10, 1916; 2c. and aff. July 13, 1916; A 433692; L. D. Rogers, Chi-
cago. (16-15106) 3463

Rowley, Scott.

The modern law of partnership, including a full con-

sideration of joint adventures, limited partnerships, and
joint stock companies, together with a treatment of the
Uniform partnership act, by Scott Rowley . . . Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

2 v. 24cm . $12.00

© June 7, 1916; 2c. each July 3, 1916; aff. July 1, 1916; A 433591; Bobbs-
Merrill co. (16-15170) 3464

Sauerman, Henry Burger, 1879-
Practical wire rope information and useful informa-

tion on the drag-line cableway excavators, by H. B.
Sauerman ... [Chicago, Rogers & Hall company cata-

logue printers, c
1916]

40 p. illus. 23 cm . $0.20

© June 28, 1916; 2c. and aff. July 1, 1916; A 431723; H. B. Sauerman,
Chicago. (16-15161) 3465

[Shakespeare, William] 1564-1616.
Macbeth, with introduction, notes, and questions for

review, adapted from the Stanley Wood "Oxford and
Cambridge edition/' by F. A. Purcell ... and L. M.
Somers ... Chicago, New York, Scott, Foresman and
company

r

c

1916i
197 p. *19 cn\ $0.35

© July 8, 1916; 2c. July 11, 1916; aff. July 12, 1916; A 431832; F.' A.
Purcell and L. M. Somers, Chicago. (16-15056) 3466

570



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 75, August, 1916
.

3472

Sherbow, Benjamin.
Making type work, by Benjamin Sherbow. New York,

The Century co., 1916.
4 p. L, 129 p. illus. m cm

- $1.25

© June 22, 1916; 2c. July 11, 1916; aff. July 10, 1916; A 431817; Century co.

(16-15048) 3467

Stacpoole, Henry De Vere, 1865-
The gold trail; a romance of the South Seas, by H.

De Vere Stacpoole ... New York, John Lane company,
1916.

308 p. 20i
cm

. $1.30

© July 15, 1916; 2c. July 20, 1916; aff. July 19, 1916; A 431952; John Lane
co. (16-15154) 3468

Steinmetz, Charles Proteus, 1865-
Theory and calculation of alternating current phenom-

ena, by Charles Proteus Steinmetz . . . 5th ed., thoroughly
rev. and entirely reset. New York, McGraw-Hill book
company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xxi, 480* p. diagrs. 24£ cm . $4.00
"Under the old title 'Theory and calculation of alternating-current phe-

nomena,' is included only the discussion of the most common and gen-
eral phenomena and apparatus ... All the material ... which could not
find place in the present volume, will be presented in two supplementary
volumes, under the titles, 'Theory and calculation of electric circuits,' and
'Theory and calculation of electrical apparatus.' "—Pref. to 5th edition.

© July 13, 1916; 2c. and aff. July 14, 1916; A 431858; McGraw-Hill book
co., inc. (16-15028) 3469

Stevens, Frank Lincoln, 1871-
The genus Meliola in Porto Rico, including descrip-

tions of sixty-two new species and varieties and a synop-
sis of all known Porto Rican forms. With five plates.

By Frank Lincoln Stevens ... [Urbana, University of
Illinois, 1916i

86 p. v pi. 27J
cm

. (Added t.-p.: Illinois biological monographs, vol.

ii, no. 4, April, 1916) $0.75
"Contributions from the Botanical laboratories of the University of

Illinois."

© June 30, 1916; 2c. and aff. July 14, 1916; A 433755; Univ. of Illinois.

(16-15158) 3470

Still, Alfred.
Principles of electrical design; d. c. and a. c. genera-

tors, by Alfred Still .. . lsted. New York, McGraw-Hill
book company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xiv, 365 p.
#

illus., diagrs. 23£cm . _ $3.00
Reprinted in part from various periodicals.

© June 29, 1916; 2c. and aff. June 30, 1916; A 433556; McGraw-Hill bk.
co., inc. (16-15079) 3471

Travelers insurance company, Hartford.
Coal mining hazards. Hartford, Conn., The Travelers

insurance company
[

c
1916]

1 p. 1., ix, 174 p. illus., diagrs. 23cm .

© June 29, 1916 ; 2c. and aff. July 6, 1916 ; A 433636 ; Travelers insurance
CO. (16-15078) 3472
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Vergilius Maro, Publius.

The iEneid of Virgil, in the English translation by
John Conington, ed. by Francis G. Allinson ... and Anne
C. E. Allinson ... Chicago, New York, Scott, Foresman
and company

[

c
1916j

452 p. incl. maps. 17
cm

. {Lettered on cover: Lake English classics)

$0.40

© July 13, 1916; 2c. and aft. July 17, 1916; A 431910; Scott, Foresman &
co. (16-15146) 3473

Wardle, Addie Grace.

Handwork in religions education, by Addie Grace
Wardle ... Chicago, 111., The University of Chicago
press

[

c
1916j

xviii, 143 p. illus. 18 c,n
. {Half-title: The University of Chicago pub-

lications in religious education) $1.00

"Books for reference" : p. 136-140.

© June 30, 1916; 2c. and ait. July 12, 1916; A 431S49; Univ. of Chicago,
Chicago. (16-15072) 3474

¥/ashington (State) Laws, statutes, etc.

Remington's codes and statutes of Washington (cite

Rem. 1915 code) showing all statutes in force, including

the session laws of 1915, by Hon. Arthur Remington ...

Codes of procedure and general statutes ... San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1916.

2 v. 2Hcm
. $5.00

© June 21, 1916; 2c. each and aff. June 27, 1916; A 431644, 431645; Ban-
croft-Whitney co. (16-15169) 3475, 3476

Watson, Minnie Elizabeth.

Studies on gregarines, including descriptions of twen-
ty-one new species and a synopsis of the eugregarine rec-

ords from the Myriapoda, Coleoptera and Ortlioptera of

the world, with fifteen plates, by Minnie Elizabeth Wat-
son . . . [Urbana, University of Illinois, 1916]

258 p. xv pi. 27l
cm

. {Added t.-p.: Illinois biological monographs,

vol. ii, no. 3, Jan. 1916) $2.00
Thesis (ph. d.)—University of Illinois, 1915.

Thesis note on verso of t.-p.

"Contributions from the Zoological laboratory- of the University of

Illinois ... no. 65."

Bibliography: p. 216-220.

© June 29, 1916; 2c. and aff. July 14, 1916; A 433754; Univ. of Illinois.

(16-15157) 3477

Weckel, Ada Louise, 1883-

A year in science; a text-book for first year in high
schools [byi Ada L. Weckel ... and Joseph L. Thalman ...

Chicago, New York, Row, Peterson and company
[

c
1916]

1 p. 1., v-xxii, 441 p. illus. (part col.) charts. 19^
cm

. $1.25

© July 15, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431881; Row, Peterson &
co. (16-15159) 3478
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Ambauen, Andrew Joseph, 1847-

The world's symbolism; or, Nature voices and other
voices ; being a collection of symbols and emblems for the

instruction and entertainment of many, both young and
old, by Rev. Andrew Joseph Ambauen ... Chicago, 111.,

J. S. Hyland & co., 1916.

240 p. front., plates. 19i
cm

. $1.00

© Mav 22, 1916; 2c. May 29, 1916; aff. Tune 15, 1916; A 431749; A. J. Am-
bauen, Dodgeville, Wis. (16-15069) 3479

Atherton, George Edward, 1874-

The A B C of auction bridge. New rev. ed., by Gr. Ed-
ward Atherton . . . including The laws of auction as adopt-
ed by the Whist club of New York. Philadelphia, D. Mc-
Kay

[

c
1916]

106 p. incl. forms. 17
cm

. $0.50

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431893; David McKay.
(16-15193) 3480

Ayres, Leonard Porter, 1879-

. . . School organization and administration, by Leonard
P. Ayres. Cleveland, 0., The Survey committee of the

Cleveland foundation, 1916.
135 p. diagrs. 18

cm
. ([Cleveland foundation. Publications] 24)

$0.25

At head of title : Cleveland education survey.

© June 26, 1916; 2c. and aff. July 1, 1916; A 431716; Survey committee of
the Cleveland foundation. (16-15044) 3481

Berard, Victor i. e. Eugene Victor, 1864-

. . .
"L 'eternelle Allemagne. '

' Paris, A. Colin, 1916.

2 p. 1., 345 p., 1 1. 19
cm

fr. 4

© May 5, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13794; Max Leclerc & H.
Bourrelier, Paris. (16-15208) 3482

Bocquet, Leon, 1876-

... L'agonie de Dixmude; episodes de la bataille de
l'Yser; preface de Charles Le Gome, illustrations de
Leon Cassel. Paris, J. Tallandier

[

c
1916]

3 p. 1., [ixi-xvi, 268 p., 2 1. front., plates, plans. 19
cm

. fr. 3.50

At head of title : Leon Bocquet et Ernest Hosten.

© May 22, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13780; Jules Tallandier.

(16-15130) 3483

Boyer, Charles Sumner, 1856-

The Diatomacece of Philadelphia and vicinity, by
Charles S. Boyer ... illustrated with seven hundred draw-
ings by the author. Philadelphia, Press of J. B. Lippin-
cott company, 1916.

143 p., 1 1. front., 40 pi. 3Ucm
.

© June 21, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431929; C. S. Boyer, Phila-

delphia. (16-15243) 3484
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Bryan, William Jennings, 1860-

Temperance lecture, by Hon. William Jennings Bryan,
delivered before the one hundred and twenty-eighth gen-
eral assembly of the Presbyterian church, at Atlantic
City, N. J., Sunday, May 21, 1916, under the auspices of

the Temperance board. Reported and pub. by J. J. Ham-
ilton. [Atlantic City, c

1916]

1 p. 1., 14 p. 23 cm
. $0.25

© June 24, 1916; 2c. and aff. June 27, 1916; A 431659; John Joseph Hamil-
ton, Atlantic City. (16-14887) 3485

Citizenship manual for Cleveland, Ohio. Sixth city.

Prepared by a committee of the Cleveland immigra-
tion league, American club and the City immigration
bureau of Cleveland ... [Cleveland, Printed by the
House of Hubbell] c1916.

40 p. illus. 22cm .

© July 7, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431801; R. E. Cole, sec,

Cleveland immigration league, Cleveland. (16-15216) 3486

Cladel, Judith.

... Le general Grallieni; preface de Gabriel Hanotaux
... Avec un portrait. Paris [etc.] Berger-Levrault, 1916.

xii, 134 p. front, (port.) 19
cm

. fr. 2

"Principaux ouvrages consultes" : p. [131]

© May 18, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13792; Berger-Levrault.
(16-15059) 3487

Clutton-Brock, Arthur, 1868-

The ultimate belief, by A. Clutton-Brock. New York,
E. P. Dutton and company

[

c
1916]

132 p. l9J
cm

. $1.00

© June 28, 1916; 2c. June 30, 1916; aff. July 1, 1916; A 431733; E. P. Dut-
ton & co. (16-15073) 3488

[Cole, Arthur B
]

... Amateur's wireless handy book. 4th ed., 1916. New
York, N. Y., Cole & Morgan

t

c
1916]

2 p. 1., 92 p. illus. (incl. chart) 18£
cm

. (Arts and sciences, no. 1)

$0.25

© June 13, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431672; Cole & Morgan.
(16-15081) 3489

[Craves, James Paul] 1886- comp.

Yesterday and today; being a story by word and pic-

ture of the qity of Bay City and two of the leading insti-

tutions thereof. The First national bank and the Bay
County savings bank ... Bay City, Mich. [The Gregory
press, c

1916j

[32] p. illus. 24i
cm

.

© June 17, 1916; 2c. and aff. Tune 29, 1916; A 431823; Warren E. Carter,

Bay City, Mich. (16-15177) 3490
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Croswell, Simon Greenleaf.

A memoir of the lives of some of the Croswell family,

by Simon G. Croswell, ll. d. [Boston, Printed by A. C.

Getchell & son, c
1916]

1 p. 1, 6 p. 23cm .

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431816; Mary C. Croswell,

Cambridge, Mass. (16-15175) 3491

[Cutter, John Milton] ed.

... Cutter's official guide to Hot Springs, Arkansas.
[Hot Springs!] C. Cutter & son, 1916.

cover-title, 60 p. illus. (incl. map) 14* x 22cm . $0.10

60th edition, 955,000

Ed. and comp. by J. M. Cutter.

© Apr. 5, 1916 ; 2c. and alt. Apr. 13, 1916 ; A 427649
; J. M. Cutter, Hot

Springs, Ark. (16-11222) 3492

Dante Alighieri, 1265-1321.

Dante, how to know him, by Alfred M. Brooks ... with
portrait. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1916]
6 p. 1., 387 p. front, (port.) illus. 19J

cm
. $1.25

"Representative passages, for the most part translated outright, but in

some instances paraphrased or condensed."—Pref.

© June 22, 1916; 2c. and aff. June 26, 1916; A 433505; Bobbs-Merrill co.

(16-15109) 3493

Daudet, Ernest, 1837-

... Bismarck. Paris [etc.] Attinger freres
[

c
1916]

287, [1] p. 19
cm

. (His Les auteurs de la guerre de 1914/ i) fr. 3.50

© May 15, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13781; Attinger freres.

(16-15062) 3494

Delbridge, Charles Lomax.
... Delbridge wonderful interest tables, 1 day to 96

days, showing the interest on every sum from one dollar

to one hundred thousand dollars, at the rates of 4%, J%,
i%, 1%, 14%, 2%, 24%, 3%, 34%, 4%, 4i%, 5%, 54%;
6%, 64%, 7%, 74%, 8%, 10% and 12%. Also with time
table and perpetual due date indicator. By Charles Lo-
max Delbridge ... St. Louis, Mo., The Delbridge com-
pany

[

c
1916]

[98] p. 35
cm

. $5.00

© July 3, 1916 ; 2c. and aff. July 7, 1916 ; A 431770 ; C. L. Delbridge, St.

Louis. (16-15019) 3495

Deutschland und der weltkrieg; in verbindung mit Carl
Becker, Paul Darmstadter ...

t
u. a.] hrsg. von Otto

Hintze, Friedrich Meinecke, Hermann Oncken und Her-
mann Schumacher. Leipzig und Berlin, B. GL Teubner,
1915.
vi, 686 p. 24*cm .

© Tulv 27, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13837; B. G. Teubner.
(16-15235) 3496
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Faesch, Remy.
The Swiss army system, by Captain Kemy Faesch ...

New York, G. E. Steehert & co., 1916.

cover-title, 24 p. illus. 19J
CIh

. $0.25

© July 10, 1916; 2c. July 12, 1916; aff. July 14, 1916; A 431854; G. E.
Steehert & co. (16-15202) 3497

Francois, Victor Emmanuel, 1866-

Key to Beginners' French, by Victor E. Francois ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
r

c
1916]
1 p. 1., 39 p. 181™. $0.24

© June 12, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431497; V. E. Francois,
New York. (16-14337) 3498

Garrett, Edmund Henry, 1853-

An illustrated description of the decorations, by Ed-
mund Garrett, in the library at Brookside house, the

summer residence of William Hall Walker, esq., Great
Barrington, Mass. [Boston] Priv. print, [press of Geo.
H. Ellis co.] 1916.

18 p. illus. 24cm .

© May 5, 1916 ; 2c. and aff. May 9, 1916 ; A 427994 ; E. H. Garrett, Boston.
(16-14288) 3499

Genevoix, Maurice.

... Sous Verdun, aout-octobre 1914; preface d 'Ernest
Lavisse. [Paris] Hachette et c

ie
, 1916.

xxi, 269 p., 1 1. 19
om

. {Oil cover: Memoires et recits de guerre)
fr. 3.50

© May 1, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13783; Hachette & co.

(16-15129) 3500

Guinon, Albert.

... Eemarques autour de la guerre (1914-1915) Paris,
Librairie theatrale, artistique et litteraire, c1916.

4 p. 1., 156 p. 19
cm

. fr. 2.50

© May 25, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13778; Albert Guinon.
(16-15061) 3501

Hamilton, Cosmo.
Joan and the babies and I ; being certain chapters from

the autobiography of John Mainwaring, the novelist, by
Cosmo Hamilton. London, Hurst & Blackett, ltd., 1916.

3 p. 1., 3-315, tl] p. 20cm . 6/-

© lc. July 14, 1916; A ad int. 2707; pubd. June 16, 1916; Little, Brown,
and company, Boston. (16-15133) 3502

Hauvette, Henri, 1865-

... Les etudes italiennes, par Henri Hauvette. Paris,
Larousse

[

c1915]
13 p. 2 port. 19

c,n
. (La science franchise) fr. 0.50

© Feb. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13738; Librairie Larousse.
(16-15230) 3503
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[Hunter, Bunyan J
]

Hyphenated-shorthand. [Ocala, Fla., Printed by the

Ocala banner, c
1916]

cover-title, [16] p. 21|cm . $0.50

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431502; B. J. Hunter, Ocala,

Fla. (16-15184) 3504

Lahy, J M.
Le systeme Taylor et la physiologie dn travail profes-

sionnel, par J.-M. Lahy . . . Paris, Masson & c
ie

, 1916.

x, 198 p. illus., pi., diagrs. 21
cm

. fr 4.50

© May 5, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13798; Masson et co.

(16-15249) 3505

Lanux, Pierre de.

. . . Grammaire elementaire de la langne serbe, avec nne
introdnction de M. Vesnitch . . . Grammaire—exercices

—

textes—lexiqne. Paris, Delagrave, 1916.

vi, 109 p. 18i
cm

. fr. 2.50

At head of title : Pierre de Lanux et Augustin Ouyevitch.

© May 10, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13782; Librairie Delagrave.
(16-15111) 3506

Lebois, 1845-

L'A, B, C de l'electricite indnstrielle, par C. Lebois ...

Paris, Delagrave
[

c
1914]

vii, 198 p. illus., diagrs. 19
cm

. fr. 3

© Apr. 30, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13793; Librairie Delagrave.
(16-15248) 3507

Lery, Jean.

... La bataille dans la foret (Argonne, 1915) ; impres-
sions d'un temoin. [Paris] Hachette et c

ie
, 1916.

2 p. I., 117 p., 1 1. 19cm . (On cover: Memoires et recits de guerre)
fr. 2

© May 23, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13779; Hachette & co.

(16-15128) 3508

Long, Solomon Levy, 1864-

The hanging of the parson's son, and other crimes, by
Sol. L. Long ... [Kansas City, Mo., S. W. Anderson ptg.

co.]
c1916.

64 p. illus. (port.) 18i
cm

. $0.50

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431597; S. L. Long, Kansas
City, Mo. (16-15226) 3509

MacGill, Patrick.

The great push ; an episode of the great war, by Pat-
rick McGill. London, H. Jenkins, limited, 1916.

x, 11-254 p. 19rm . 5/-

© lc. July 14, 1916 ; A ad int. 2706
;
pubd. June 20, 1916 ; G. H. Doran co.,

New York. (16-15063) 3510
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Martinenche, Ernest.

... Les etudes hispaniques, par E. Martinenche. Paris,

Laronsse [°1915]

17 p. port. 19
cm

. (La science franqaise) fr. 0.50

© Feb. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13742; Librairie Larousse.
(16-15229) 3511

Matteson, Emma B.

A laboratory manual of foods and cookery, by Emma
B. Matteson ... and Ethel M. Newlands ... New York,
The Macmillan company, 1916.

xi, 325 p. illus. 19i
cm

. $1.50

"References" at end of most of the chapters.

© June 28, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431699; Macmillan co.

(16-15080) 3512

Milan, Rene.

... Les vagabonds de la gloire; campagne d'un croiseur

(aoilt 1914-mai 1915) Paris, Plon-Nourrit et c
ie

, 1916.

3 p. 1., ii, 311 p., 2 1. 18i
cm

. fr. 3.50

© Apr. 20, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13729; Plon-Nourrit et cie.

(16-15237) 3513

Mitchell, Benjamin Wiestling.

Teachers' handbook for use with The writing of narra-
tive Latin, by Benjamin W. Mitchell ... New York, Cin-

cinnati [etc.] American book company
[

c
1916]

so p. mcm
. $0.24

© June 12, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431498; B. W. Mitchell,
Philadelphia. (16-14336) 3514

Mullan, Elder.

The book of the jnnior sodalists of Our Lady ; a man-
ual for the Sodality of Our Lady and St. Aloysius, the
Sodality of Our Lady and the holy angels and all junior
sodalities in schools and elsewhere, comp. and arranged
by Father Elder Mullan, s. j. New York, P. J. Kenedy
& sons

[

c
1916]

2 p. 1., [xii-xii p., 2 1, [3i-461 p. 13|
cm

. $0.25

© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. July 7, 1916; A 431765; P. J. Kenedy &
sons. (16-15118) 3515

fO'Neill, Henryj 1800-1880.

Sculptured crosses of ancient Ireland. Boston, Mass.,
A. M. Hunt company

[

c
1916]

5 p. 1., 78 p. illus. (incl. port.) 17i
cm

. $1.00
Preface (5th prelim, leaf) signed: Geo. R. Ford, editor; Preface

(p. [l]-7) by Harry Lewis Raul.
"The material for this little book ... was taken from the text and illus-

trations given in O'Neill's celebrated book on 'Sculptured crosses of ancient
Ireland' ... published in 1857."—First pref.

© May 6, 1916; 2c. May 27, 1916; aff. June 12, 1916; A 431484; A. M.
Hunt co. [Copyright is claimed on the preface] (16-14623) 3516
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Pallen, Conde Benoist, 1858-

The education of boys, by Conde B. Pallen ... New
York, The America press, 1916.

vi p., 1 L, 104 p. 19*cm . $0.60

"These letters on the Christian education of boys were published se-

rially some years ago in the Dolphin."—Foreword.

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431519; America press.

(16-15(W3) 3517

Philippe, Charles Louis, 1874-1909.

... Contes du matin. 2. ed. Paris, Editions de la Nou-
velle revue franchise, 1916.

2 p. 1, 7-211 p., 2 1. 19Fm . fr. 3.50

© May 1, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13796; Nouvelle revue fran-

chise. (16-15090) 3518

Porche, Francois.

... Nous; poemes choisis. Paris, Editions de la Nou-
velle revue franchise, 1916.

2 p. 1., 7-179 p., 3 1. 19
cm

. fr. 3.50

On cover : 2. ed.

Collected by Charles Peguy and pub. July 1914 in the Cahiers de la

quinzaine.

© May 1, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13795; Nouvelle revue fran-
gaise. (16-15089) 3519

Sauerman, Henry B.

Fortification, by Captain H. B. Sauerman. [Chicago,

Rogers & Hall co., printers, 1916]
cover-title, [2], 40 p. illus. (plans) 22£cm . $0.25

© Apr. 27, 1916; 2c. and aff. May 1, 1916; A 428911; H. B. Sauerman,
Chicago. (16-15039) 3520

Scott stamp and coin co., I'd., New York.

The international postage stamp album ... 20th cen-

tury ed. 1901-16. New York, The Scott stamp & coin
company, c1916.

[714] p. illus., maps. 30cm . $2.00

© June 1, 1916; 2c. June 24, 1916; aff. June 23, 1916; A 431618; Scott
stamp & coin co., ltd. (16-14648) 3521

Sherrick, Marvin Manam, 1868-

Topical sermon notes, by Marvin M. Sherrick, a. m.
[Elgin, 111., Brethren publishing house, c

1916]
93 p. 16cm . $0.50

© June 15, 1916; 2c. June 30, 1916; aff. June 29, 1916; A 431704; M. M.
Sherrick, Mt. Morris, 111. (16-15068) 3522

Stacey, Cromwell.

Company training (infantry) by Captain Cromwell
Stacey ... Kansas City, Mo., Franklin Hudson publish-
ing co.

[

c
1916j

173 p. illus., diagrs. 18£
cm

. $1.00

© Apr. 8, 1916; 2c. Apr. 17, 1916; aff. Apr. 15, 1916; A 431570; Franklin
Hudson pub. co. (16-15040) 3523
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Stiles, Percy Goldthwait, 1875-

Human physiology; a text-book for high schools and
colleges, by Percy Goldthwait Stiles . . . Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1916.

405 p. illus, diagrs. 21
cm

. $1.50

"Suggestions for collateral reading" : p. 395-398.

© July 10, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431830; W. B. Saunders co.

(16-15031) 3524

Universal Portland cement company.

Concrete in the barnyard. [4th ed.j Chicago, Pitts-

burgh [etc.] Universal Portland cement co., 1916.

31 p. illus. 23cm .

© Tune 14, 1916; 2c. and aff. July 5, 1916; A 431740; Universal Portland
cement co. (16-15163) 3525

Van Duzee, Junius B.

Typewriter shorthand, the efficiency system; a com-
plete and scientific system of shorthand written on any
standard keyboard typewriter without any changes in

the machine or attachments thereto, superior in brevity,

speed and legibility, by Junius B. Van Duzee. 1st ed.

Hamburg, N. Y., Van Duzee publishing company
[

c
1916]

1 p. I, [2]-73 p. 1 illus. 20ix27iem . $2.00

Text runs parallel with back of cover.

© July 6, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431783; J. B. Van Duzee,
Hamburg, N. Y. (16-15122) 3526

Washburne, Carleton W.
The story of the earth, by Carleton W. Washburne and

Heluiz Chandler Washburne ... New York, The Cen-
tury co., 1916.

xvi, 107 p. incl. illus., plates front. 19
cm

. $0.45

© May 29, 1916; 2c. July 15, 1916; aff. July 17, 1916; A 431886; Century
co. (16-15245) 3527

White, Charles Edward, 1848-

Poems of school and life, by Charles E. White. [Syra-

cuse, N. Y., John Single paper co., printers, c1916]

143 p. 16
cm

. $0.75

© June 22, 1916; 2c. June 30, 1916; aff. June 29, 1916; A 431705; C. E.
White, Syracuse, N. Y. (16-15088) 3528

Zangwill, Israel, 1864-

The war for the world, by Israel Zangwill ... London,
W. Heinemann

[

c
1916]

viii, 347, rli p. 23
cm

. 7/9

© lc. July 15, 1916; A ad int. 2710; pubd. June 29, 1916; Macmillan co.,

New York. (16-15236) 3529
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Adam, Juliette (Lamber) La Messine, "Mme. Edmond
Adam," 1836-

... Le general Skobelefr ... Avec un portrait. Paris
[etc.] Berger-Levranlt, 1916.

ix, [1], 64 p. front, (port.) 19
cm

. fr. 1.25

1st edition, 1886.

At head of title : Mme
Juliette Adam.

© May 18. 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13797; Berger-Levrault.
(16-15060) 3530

Aristophanes.

Lysistrata : by Aristophanes : adapted and arranged by
Winifred Ayres Hope. New York, S. French; [etc., etc.,

1915]
2 p. L, 3-38 p. 19

cm
. {Half-title: The world's best plays by celebrated

European authors, B. H. Clark, general ed.) $0.25

© June 22. 1916 ; 2c. June 24, 1916 ; D 44235 ; Samuel French.
(16-14780) 3530*

Bible. N. T. Revelation. English.

Outline studies in the Book of the Bevelation and key
to the Chart of the ages, bv Rev. C. W. M. Turner. Plain
City, O., The author [1916]

xix, 179 p. fold, front., plates (1 double) maps. 23
cm

. $1.00

© May 27. 1916 ; 2c. May 29, 1916 ; aff. Tune 16. 1916 ; A 433408 ; C. W. M.
Turner, Plain City, O. U6-14330) 3531

Bleyer, Willard Grosvenor, 1873-

Types of news writing, by Willard Grosvenor Bleyer ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company r

c
1916]

v p., 1 1, 265 p. 21 cm .

L

$1.40

© June 24, 1916; 2c. and art. July 15. 1916; A 433724; W. G. Bleyer,

Madison. Wis. (16-15223) 3532

Brehm, Alfred Edmund.
Brehms Tierleben. Allgemeine kunde des tierreichs ...

4., vollstandig neubearb. aufl., hrsg, von prof. dr. Otto zur
Strassen. [2. bd. Die vielfiissler, insekten und spinnen-
kerfe, neubearb. von Richard Heymons] Leipzig und
AVien, Bibliographisches institut, 1915.

xlii, 716 p. illus., plates (part col.) map. 26* cin
.

©Nov. 15, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14085; Bibliographisches
institut, a.-g. 3533

Campbell, Reginald John, 1867-

The war and the soul, by Eev. R. J. Campbell ... Lon-
don, Chapman and Hall, ltd., 1916.

viii, 277, [1] p. 19*cm . 6/-

Most of the articles were originally pub. in the Illustrated Sunday her-
ald, cf. Introd.

© lc. July 14, 1916; A ad int. 2705; pubd. June 15, 1916; Dodd, Mead &
co., inc., New York. (16-15234) 3534
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Chakmakjian, Haroutioun Havanes.

rKeragan-entertzaran (First reader)] [Boston, E. A.
Yeran, 1916]

80 p. illus. 18i~
cm

$0.30
In Armenian.

© Jan. 1, 1916; 2c. Feb. 14, 1916; aff. Feb. 11, 1916; A 418876; Edward A.
Yeran. 3535

Cleveland museum of art.

... Catalogue of the inaugural exhibition, June 6-Sep-
tember 20, 1916. Cleveland, The Cleveland museum of

art, 1916.
248 p.

_
front., plans. 23i

cm
. $0.35

Preliminary edition.

© Tune 22, 1916; 1c. July 3, 1946; lc. July 13, 1916; aff. July 3, 1916;
A 433697; Cleveland museum of art. (16-14923) 3536

L
Cour, Eugene J.]

Motion picture acting for professionals and amateurs,
by Jean Bernique [pseud.] a technical treatise on make-up,
costumes and expression ... with 191 posed photographs
of motion picture stars, showing 499 different expres-

sions and emotions. [Chicago] Producers service com-
pany 1916.

200 p. incl. plates, front. 16* c,n
.

© May 1, 1916; 2c. May 8, 1916; aff. May 10, 1916; A 431157; Producers
service co. (16-14277) 3537

Groiset, Alfred, 1845-

... L 'hellenisme, par Alfred Croiset. Paris, Larousse

[

c
1915]
23 p. 3 port. 19o cm

. (La science francaise) f r. 0.50

"Bibliographic" : p. 20-23.

[Full name: Marie Joseph Alfred Croiset]

© Feb. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13740; Librairie Larousse.
(16-15228) 3538

Davis, Edward Douglas, 1860-
Pounds to bushels tables ... by E. D. Davis ... Minne-

apolis, Minn.
f

E. D. Davis, c
1916]

cover-title, 60, r3] p. 19
cm

. $0.50

© June 12, 1916; 2c. and aff. June 16, 1916; A 433411 ; E. D. Davis, Minne-
apolis. (16-15143) 3539

L
Defoe, Daniel] 1661-1731.

... Robinson Crusoe. New York, S. Gabriel sons &
company

[

c
1916]

48 p. col. front., illus., col. plates. 22 crn
. (The "Storyland" series)

$0 35
©May 1. 1916; 2c. and aff. July 5, 1916; A 432807; Sam'l Gabriel sons &

co. (16-14723) 3540

,Dodgson, Charles Lutwidge] 1832-1898.
... Alice's adventures in Wonderland. New York, S.

Gabriel sons & company
[

c
1916]

48 p. col. front., illus., col. plates. 22cm . (The "Storyland" series)

$0.35
Author's pseud., Lewis Carroll, lettered on cover.

© May 1, 1916; 2c. and aff. July 5, 1916; A 432806; Sam'l Gabriel sons &
co. (16-14724) 3541
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[Eager, Margaret MacLareii]
The Rochester Shakespeare pageant; a community

drama given by the people of Rochester in celebration of

the Shakespeare tercentenary, Rochester, N. Y., June 7th,

8th and 9th, 1916. [Rochester, Rochester herald press,
c
1916]

79, tl] p. incl. front., illus., ports. 19
cm

.

© June 6, 1916 ; 2c. and aff. June 13, 1916 ; A 433368 ; Shakespeare tercen-

tenary committee, Rochester, N. Y., and M. M. Eager, Deerfield, Mass.
(16-14269) 3542

Eddy, Mrs Mary Morse (Baker) Glover, 1821-1910.
Handbuch der Mntter-kirche, der Ersten kirche Christi,

der scientisten, in Boston, Massachusetts, von Mary
Baker Eddy ... 89. aurl. Boston, A. V. Stewart, 1916.

138 p. 19
cm

. $1.00
Lettered on cover : Kirchenhandbuch der Ersten kirche Christi, der sci-

entisten, in Boston, V. S. A.
On verso of t.-p. : Autorisierte literatur der Ersten kirche Christi, der

scientisten, in Boston, Massachusetts.

© Feb. 3, 1916; 2c. and aff. Feb. 7, 1916; A 420716; Archibald McEellan,
Allison V. Stewart, John V. Dittemore, Adam H. Dickey, James A.
Neal, Josiah E. Fernald, trustees under the will of Mary Baker G.
Eddy, Boston. (16-13653) 3543

Ellis, Wilmot Edward.
Eeminder list for coast artillery service target prac-

tice, by Lieut.-Col. Wilmot E. Ellis, c. a. c. ; rev. to March
20th, 1916, by Lieut.-Col. H. D. Todd, c. a. c. ; and Shore-
tug signaling. Fort Monroe, Va., Journal of the United
States artillery

[

c

1916i
i p. i., 39 p. mcm

. $0:06
On cover: Supplement to Journal of the United States artillery, March-

April, 1916.

"Shore-tug signaling" : p. 33-39. "Reprint of Shore-tug signaling, War
department, Office of the chief of staff, 1913."

© Apr. 10, 1916 ; 2c. and aff. May 24, 1916 ; A 433148
;
Journal U. S. artil-

lery. (16-15200) 3544

[Foster, Thomas J
]

Coal miners ' pocketbook, formerly The coal and metal
miners ' pocketbook; principles, rules, formulas and
tables, 11th ed., rev. and enl., and entirely reset. New
York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc., etc.. 1916.

xxv, 1172 p : illus., diagrs. I7h
cm

. $4.00

© June 16, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 17, 1916; A 433423; McGraw-
Hill bk. co., inc. (16-15246) 3545

France, Anatole, 1844-
Le livre de mon ami, le livre de Pierre, par Anatole

France ... ed. with notes, introduction, and vocabulary
by O. G. Guerlac ... New York, H. Holt and company
[°19i6i

xxiii, 213 p. 17cm $0.50
Bibliography : p. xxi-xxxiii.

© June 23, 1916 ; 2c. and aff. July 18, 1916 ; A 433758 ; Henry Holt & co.
[Copyright is claimed on vocabulary] (16-15227) 3546
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Fiirth, Otto, fitter von.

The problems of physiological and pathological chem-
istry of metabolism, for students, physicians, biologists

and chemists, by Dr. Otto von Fiirth . . . authorized trans-

lation by Allen J. Smith ... Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company

[

C
1916]

xv, 667 p. 23i
cm

. $6.00

© May 15, 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 433780; J. B. Lippincott co.

(16-15244) 3547

Harris, Forbes & co., New York.

Public utility bonds. New York, Harris, Forbes & com-
pany, 1916.

5 p. 1., 89 p. 19i
cm

.

© June 12, 1916 ; 2c. and aff. June 13, 1916 ; A 433364 ; Harris, Forbes &
co. (16-14298) 3548

Hendrick, Frank.

The wastrel hoard; a drama of the greater love, by
Frank Hendrick ... New York, Puritan play company,
1916.

7 p. 1., &-260 p. front, (port.) illus. (music) pi. 24cm . $2.00

© June 26, 1916; 2c. June 21, 1916; D 44271 ; F. Hendrick.
(16-14814) 3548*

The Horseless age.

Descriptions of new cars; handbook of specifications

of 1916 models, including also the Horseless age list of

makers of parts for orphan cars. [New York, The Li-

bien press, c
1916]

cover-title, 48 p. 8£ x 13
cm

.

© Feb. 26, 1916; 2c. and aft'. May 17, 1916; A 433004; Horseless age, New
York. (16-14735) 3549

Hull, William Isaac, 1868-

Preparedness ; the American versus the military pro-
gramme, by William I. Hull . . . New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1916]

271 p. 2Ucm
. $1.25

© May 6, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433731 ; Fleming H. Revell co.

(16-15201) 3550

International clinics; a quarterly of illustrated clinical

lectures ... Ed. by H. K. M. Landis [etc.] ... v. 2, 26th
series, 1916. Philadelphia and London, J. B. Lippin-
cott company [1916]
x, 311 p. col. front., illus., plates. 23i

cm
. $2.00

© June 9, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431928; J. B. Lippincott co.

3551

Kennan, George, 1845-

Misrepresentation in railroad affairs, by George Ken-
nan. Garden City, N. Y., The Country life press

[

c1916i
5 p. I., 3-59 p., 1 1. 21 cm .
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Kennan, George—Continued
"Published in part in the numbers of the North American review for

May and June, 1916."

The first article supplements the author's "The Chicago and Alton
case," and is a criticism of the statements made by Prof. W. Z. Ripley in

his book "Railroads, finance and organization," and a later article in the

North American for April, 1916.

Contexts.—Misrepresentation in railroad affairs.—The psychology of

Mr. Roosevelt.

© June 30, 1916; 2c. July 5, 1916; aff. July 10, 1916; A 431796; G. Kennan,
New York. (16-15203) 3552

Kepler, Frank Roy.
Mechanical drawing ; lettering, materials and methods,

by Frank B. Kepler ... Detroit, Mich., Pnb. under au-

thority of the Board of education
[

c
1916]

cover-title, 24 p. illus., diagrs. 23cm . $0.25

"Architectural lettering rbvi I. G. Koehler" : p. 13.

© June 27, 1916 ; 2c. July 5, 1916 ; aff. July 3, 1916 ; A 433607 ; F. R. Kepler,
Detroit. (16-15247) 3553

Kolyn, Adriana Sara.
The book of words of The pageant of Hope, presented

by the student body of Hope college on the occasion of

the semi-centennial celebration. Sponsored by the class

of 1916. On the campus, June 17 and 19, 1916. Arthur
C. Cloetingh, master of the pageant; Adriana S. Kolyn,
author of the Book of words ... [Holland, Mich., c

1916]
p. 111-128. illus. 27cm . $0.15

© June 17, 1916; lc. June 19, 1916; D 44183; Council of Hope college,

Holland, Mich. (16-14783) 3553*

Larnaude, Ferdinand, 1853-
... Les sciences juridiques et politiques, par F. Lar-

naude. Paris, Larousse
[

c
1915]

75 p. 3 port. 19
cni

. (La science frangaise) fr. 0.75

© Feb. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13739; Librairie Larousse.
(16-15218) 3554

Lee, Edna Stuart.

Thirty fox trot steps; a graded series of easy steps
suitable for the ballroom, gymnasium, or playground, as
well as for private exercise at home, either with or with-
out a partner, by Edna Stuart Lee. New York city, The
author, 1916.

iv, 5-36 p. 18*cm . $0.50

© May 10. 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 430891; E. S. Lee.
(16-11284) 3555

The legacy of the exposition ; interpretation of the intel-

lectual and moral heritage left to mankind by the
world celebration at San Francisco in 1915. San Fran-
cisco [Printed for the Exposition by J. H. Nash] 1916.
4 p. 1., 187, [1] p. 24J cm .

"Prepared by James A. Barr and Joseph M. Gumming, and edited by
Oscar H. Fernbach, of the Exposition staff, under the personal direction
of Charles C. Moore."

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431892; Panama-Pacific
internatl. exposition co., San Francisco. (16-15250) 3556
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Levi, Moritz, 1857-

French composition; a trip to Paris, by Moritz Levi ...

New York, H. Holt and company [°1916]

vi, 115 p. 19
cm

. $0.75

© June 23, 1916; 2c. and aff. July 18, 1916; A 433757; M. Levi, Ann Arbor.
(16-15225) 3557

Lewis, William Dodge, 1870-

Practical English for high schools, by William D.
Lewis ... and James Fleming Hosic ... New York, Cin-

cinnati [etc.] American book company
[

c
1916]

415 p. illus. 19
cm

. $1.00

© June 24, 1916 ; 2c. and aff. June 28, 1916 ; A 433520 ; W. D. Lewis, Phila-

delphia, and J. F. Hosic, Chicago. (16-14666) 3558

Lopez, Sabatino, 1867-

... Mario e Maria; commedia in tre atti. Milano, Fra-
telli Treves, 1916.

5 p. 1., r3i-181 p. m cm
.

© May 20, 1916; lc. July 1, 1916; D 44278; S. Looez, Milan, Italy.

(16-15110) 3558*

Lyons, James H.
Natural history as shown on postage stamps, by James

H. Lyons. Boston, The New England stamp company,
1916.

34 p. front., illus. 19
cm

$0.60

© July 1, 1916; 2c. July 7, 1916; aff. July 6, 1916; A 433639; New England
stamp co. (16-15215) 3559

McKenney, Henry Joseph.

Exercises for systematic scout instruction, by H. J.

McKenney ... Menasha, Wis., George Banta publishing
company

[

c
1916]

xii, 146 p. incl. illus., pi. UVm
. $1.25

© July 1, 1916; 2c. July 12, 1916; aff. July 3, 1916; A 433715; H. J. Mc-
Kenney, Hachita, N. M. (16-15198) 3560

Marie Antoine, Sister.

From convent to conflict ; or, A nun's account of the in-

vasion of Belgium, by Sister M. Antonia, Couvent des
Filles de Marie, Willebroeck, province of Antwerp, Bel-

gium. Baltimore, Md., John Murphy company
[

c
1916]

179 p. 19rn
. $1.00

© July 14, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433741; John Murphy co.

(16-15233) 3561.

Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged ... Wm. H.
Perkins, jr., state reporter, v. 127; continuing the cases

of tJie October t(>rm, 1915 ... Baltimore, King brothers,

1916.
xxx, 776 p. 23V" 1

.

© July 1, 1916; 2c. July 20. 1916; aff. July 19, 1916; A 431954; Wm. H.
Perkins, jr., for the State of Maryland, Baltimore. 3562
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The Massachusetts digest. Covering the decisions of the

Supreme judicial court of the commonwealth of Massa-
chusetts reported in the Massachusetts reports, vols.

212 to 221, May, 1912-September, 1915. Comp. under
the American digest classification scheme, v. 9A.
Abandonment-Year ... Boston, Little, Brown and
company ; St. Paul, West publishing company, 1916.
iii, 463 p. 26£cm . $4.00

© June 14, 1916; 2c. July 21, 1916; aff. July 12, 1916; A 431951; Little,

Brown, and company. 3563

Masson, Pierre Maurice, 1879-
La religion de J. J. Rousseau ... par Pierre Maurice

Masson ... Paris, Hacliette et c
ie

, 1916.
3 v. i9

cm
.

"Bibliographic" : [3. ptie.i p. [361]-408.

Contents.—il. ptie.j La formation religieuse de Rousseau.—[2. ptie.i

La "profession de foi" de Jean-Jacques.— [3. ptie.] Rousseau et la restaura-

tion religieuse.

© May 24, 1916; lc. each July 1, 1916; A—Foreign 13791; Hachette & co.

(16-15224) 3564

Maurevert, Georges.
... L'alcool contre la France; preface de* M. Louis

Barthou ... Nombreuses lettres de parlementaires.
[Paris] Societe generate d 'editions illustrees (P. Lafitte,

directeur) r
c
1915]

13, [4], 15-352 p. 19
cm

. f r. 3.50

Annexes : Lois et mesures anti-alcooliques adoptees depuis le com-
mencement de la guerre : p. r291i—349.

© May 1, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13787; Pierre Lafitte & cie.

(16-15137) 3565

Miller, Frank Justus, 1858-

... A new Second Latin book, by Charles H. Beeson ...

and Harry Fletcher Scott ... (A revision of the Miller
and Beeson Second Latin book) Chicago, New York,
Scott, Foresman and company r

c
1916]

542, 117 p. front, (facsim.) illus., plates, ports., fold, maps, plans.

19o em
- (The Lake classical series) $1.25

Contents.—Reman traditions and history.—Caesar's Gallic war.—Se-
lections from Nepos.—Stories from Ovid.

© June 24, 1916 ; 2c. June 28. 1916 ; aff. June 29, 1916 ; A 431667 ; Scott,

Foresman & co. (16-15055) 3566

Monographic medicine ... New York and London, D.
Appleton and company, 1916.
6 v. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 25 cm . $37.00
Contains bibliographies.

Contents.—I. Functional pathology of internal diseases, by A. W. Hew-
lett.—II. The clinical diagnosis of internal diseases

;
general diagnosis,

infections, respiratory and circulatory systems, by L. F. Barker.—III. The
clinical diagnosis of internal diseases ; the blood, digestive system and
urology, by L. F. Barker.—IV. The clinical diagnosis of internal diseases

;

muscles, bones, and joints, nervous system, metabolism, by L. F. Barker.

—

V. Differential diagnosis of internal diseases, by M. H. Fussell.—VI. The
prognosis of internal diseases, bv H. L. Eisner.

© June 30, 1916 ; 2c. each and aff. July 6, 1916 ; A 433684-433689 ; D. Apple-
ton & co. (16-15083) 3567-3572
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Moody's manual of railroads and corporation securities,

v. 2, 17th annual number, 1916. [Industrial and public

utility section] New York, Moody manual company,
1916.

xvi, 140, 1882, 2001-4518 p. maps. 24cm .

© July 11, 1916; 2c. July 21, 1916; aff. July 24, 1916; A 431969; Moody
manual co. 3573

The Netherlands (Holland) art exhibition, with an intro-

duction by J. Nilsen Laurvik ... Circuit exhibition

1916-1917. [San Francisco, Presswork by the Inde-
pendent pressroom, c

1916]
3 p. 1., 68 p. incl. plates, front, pi. 20£cm . $0.50

Cover-title : Panama-California international exposition, San Diego,
May 15th to July 31st, 1916. The Netherlands exhibition.

© Apr. 28, 1916; 2c. and aff. May 6, 1916; A 427988; G. E. de Vries, San
Francisco. (16-14241) 3574

Pound, Roscoe.

Cases on equitable relief against defamation and in-

juries to personality, supplementary to Ames's Cases in

equity jurisdiction, v. i, by Boscoe Pound . . . Cambridge,
Mass., The editor, 1916.

"

4 p. I., 7-77 p. 24 om .

© July 17, 1916; 2c. July 20, 1916; aff. July 19, 1916; A 431933; R. Pound,
Belmont, Mass. 3575

Rockwell, Charles Samuel, 1865-

Eecommended selling prices for commercial and bank
printing, blank books, embossing, stock books, loose leaf,

specialties, etc., comp. from cost records ... copyright
1916, by C. S. Rockwell. [Savannah, Printed by Braid &
Hutton, inc.]

c1916.
98, t6] p. forms. 20£cm .

© Apr. 11, 1916; 2c. Apr. 13, 1916; aff. Apr. 24, 1916; A 427821; C. S.

Rockwell, Savannah, Ga. (16-15141) 3576

Sargent, Epes Winthrop.

Technique of the photoplay. 3d ed., by Epes Winthrop
Sargent. New York city, The Moving picture world

f

c

1916]
viii, 398 p. 19rm . $3.00

© June 30, 1916 ; 2c. and aff. July 3, 1916 ; A 433602 ; Chalmers pub. co.
New York. [Copyright is claimed on rewritten matter]

(16-14816) 3577

Temple, Rosabelle.

Young singers, what they should know; a simple course
in elementary theory, with suggestions for beginners in

singing, by E-osabelle Temple ... Boston, The author,

1916.
2 p. I., 27 p. 16rm . $0.60

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433216; R. Temple, Boston.

(16-15188) 3578
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Albertson, Augusta.

Through gates of pearl ; a vision of the heaven-life, by
Augusta Albertson. New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1916]

198 p. 19i
cm

.
* $1.00

© June 3, 1916; 2c. and aft". July 15. 1916; A 433728; Fleming H. Revell co.

(16-15276) • 3579

Belden, Franklin Edson.

Temples of peace ; or, The endowed community mauso-
leum vs. earth-burial and cremation, showing the tempo-
rary and unsanitary character of the cemetery, the harsh-
ness of sanitary incineration, the kindness and perma-
nence of the sanitary community mausoleum endowed;
written by Franklin Edson Belden ... Seattle, Wash.,
The author, 1916.

64 p. incl. front, ilhis. 26cm .

© June 15. 1916: 2c. and aff. June 22, 1916; A 433464; F. E. Belden,
Seattle, Wash. (16-15354) 3580

Boerschel, Ernst, 1877- eel.

Unser Eisernes kreuz ; ein deutsches heldenbuch, unter
mitarbeit von Paul Oskar Hocker, Bud. Presber ... [U. a.]

bearb. und hrsg. von Ernst Boerschel, mit 6 ganzseitigen
abbildungen. Leipzig, 0. Spamer, 1915.

xii, 246 p. front, (port.) plates. 22icm .

"Quellennachweis" : p. [239i-243.

© May 31, 1915 ; lc. July 6, 1916 ; A—Foreign 13833 ; Otto Spamer.
(16-15257) 3551

Boyd, William Cowan.

Evangelistic sermonettes, by Eev. Win. Cowan Boyd.
Chicago, The Langston press

[

c
1916]

149 p. 19
cm

. $0.60

© June 30, 1916; 2c. July 10, 1916; aff. July 7, 1916; A 433802; W. C.

Boyd, Chicago. (16-15283) 3582

Breton, Jean.

... A l'arriere. Paris, Delagrave
[

c
1916j

2 p. 1., [7]-174 p., 1 1. 18J
cm

. (Souvenirs et recits de la guerre, 1914—
1916) fr. 2
On cover : 3. ed.

Contexts.—Au village.—A l'hopital temporaire.—En troisieme classe.

—

A l'ecole des mutiles.

© Apr. 13, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13708; Librairie Delagrave.
(16-15260) 3583

Bronson, Walter Cochrane, 1862- eel.

American prose (1607-1865) selected and ed., with
illustrative and explanatory notes and a bibliography, by

589
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Bronson, Walter Cochrane—Continued

Walter C. Bronson ... Chicago, 111., The University of
Chicago press [1916]

xi, 737 p. 20 c,n
. $1.50

Bibliography : p. [715]—732.

© Julv 17, 1916; 2c. and aft". July 21, 1916; A 431939; Univ. of Chicago
press. (16-15361) 3584

Chavannes, Edonard, 1865-

... La sinologie, par Ed. Chavannes. Paris, Larousse

t

c
1915]
14 p. 2 port. 19|

cm
. (La science frangaise) fr. 0.50

"Bibliographic" : p. 12-14.

[Full name: Emmanuel Edouard Chavannes]
© Feb. 21, 1916 ; lc. June 1, 1916 ; A—Foreign 13737 ; Librairie Larousse.

(16-15290) 3585

Chevrillon, Andre i e. Louis Andre, 1864-

... L'Angleterre et la guerre; 1 'opinion—1
'illusion de

securite—l'appel a la conscience—les hommes—1 'adapta-

tion—aujourd'hui et demain. Paris, Hachette et c
ie

, 1916.
2 p. 1., 316 p. 19

cm
. fr. 3.50

© May 1, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13786; Hachette & co.

(16-15259) 3586

Civil service chronicle, New York.

Government, New York city, New York state and fed-

eral ; a simple abstract of essentials, especially prepared
for civil service examinations, including 200 ques. & ans.

. . . New York, Civil service chronicle, c1916.
cover-title, 44 p. 25|cm . $0.50

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 3, 1916; A 433570; Civil service chronicle,

inc. (16-15347) 3587

Cutting, Henry Colman.

Financial independence and how to attain it, by Henry
Colman Cutting. New York, San Francisco, The Finan-
cial liberty league

[

c
1916]

xi, 71 p. 19
cm

. (His The financial independence series, vol. i)

© July 10, 1916; 2c. July 19, 1916; aff. Julv 20, 1916; A 433806; H. C.

Cutting, % Hotel Latham, New York. (16-15339) 3588

Dement, Isaac Strange, 1855-

Speed book no. 1 in aristography. 3d ed. Business
letters ... Davton, O., Dement publishing company, 1916.

48 p. 17
cm

. $0.25

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431494; I. S. Dement, Day-
ton, O. (16-14956) 3589

Dottin, Georges, 1863-

... La philologie celtique, par Georges Dottin. Paris,

Larousse
[

c
1915]

11 p. port. 19£
cm

. (La science frangaise) fr. 0.50

"Bibliographic": p. 8-11.

© Feb. 21, 1916; lc. lime 1, 1916; A—Foreign 13734; Librairie Larousse.

(16-15292) 3590
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Ewing, Edward Hilts, 1872-

Preparedness plus, by one who is unsatisfied with the

program of the Pacifists and dissatisfied with the doc-

trine of preparedness, but who believes that prepared-
ness plus pacifism equals peace [by] Edward Hilts Ewing.
[Stoughton, Mass., The Pequa press company, c

1916]
[20] p. 22i

cm
. $0.10

© May 29, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433242; E. H. Ewing, Stough-
ton, Mass. (16-15345) 3591

Goodwin, William Archer Rutherfoord, 1869-

The church enchained, by the Rev. Wm. A. R. Goodwin
. . . with an introduction by the Rt. Rev. David H. Greer . .

.

New York, E. P. Dutton and company, 1916.
xix, 372 p. mcm

. $1.25

© July 14, 1916 ; 2c. and aff. July 19, 1916 ; A 433776 ; E. P. Dutton & co.

(16-15281) 3592

Huiginn, Eugene Joseph Vincent.

Law and love, and other poems [by] E. J. V. Huiginn.
Boston, The Gorham press, 1916.

119 p. 23 cm . $1.00

© July 14, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431879; E. J. V. Huiginn,
Beverly, Mass. (16-15359) 3593

Insull, Samuel, 1859-

Some comments on public-utility commissions and their
relations with public-utility companies, by Samuel Insull
... Chicago, 1916.

19 p. 23cm .

"An address delivered at a joint session of the Iowa section of the
National electric light association, the Iowa street and interurban railway
association and the Iowa district gas association, in Dubuque, Iowa, on
May 11, 1916."

© July 12, 1916 ; 2c. and aff. July 14, 1916 ; A 431864 ; S. Insull, Chicago.
(16-15330) 3594

Jeanroy, Alfred, 1859-

. . . Les etudes sur la langue francaise, par Alfred Jean-
roy. Paris, Larousse

[

c
1915]

17 p. 2 port: 19
cm

. (La science frangaise) fr. 0.50

"Bibliographic" : p. 11-17.

[Full name: Marie Henri Gustave Alfred Jeanroy]

© Feb. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13736; Librairie Larousse.
(16-15291) 3595

. . . Les etudes sur la litterature frangaise du moyen age,
par Alfred Jeanroy. Paris, Larousse

[

c
1915]

18 p. 2 port. 19
cm

. (La science frangaise)

"Bibliographie" : p. 14-18.

[Full name: Marie Henri Gustave Alfred Jeanroy]

© Feb. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13733; Librairie Larousse.
(16-15287) 3596
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Laramy, Robert Edward, 1875-

Supplement to Reinsch's Civil government for the state

of Pennsylvania, by Robert E. Laramy ... Chicago, New
York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1916.

2 p. 1, 118 p. front, (port.) illus. 18J
cm

. [With Reinsch, Paul S. Civil

government. Chicago, New York [etc.] 1916]

© July 15, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431930; Benj. H. Sanborn &
co. (16-15217) 3597

La Rue, Daniel Wolford.

Making the most of the children, by Daniel Wolford La
Rne . . . New York, The Edncational book companv

[

c
1916]

4 p. L, 135 p. diagrs. 19i
cm

. $0.50

© July 13, 1916; 2c. July 17, 1916; aff. July 15, 1916; A 433740; Educa-
tional book co. (16^15338) 3598

Lavisse, Ernest, 1842-

... Ernest Lavisse; pages choisies. Paris, Larousse
^1915]

122 p., 1 1. pi., 2 port. (incl. front.) 204
cm

. (Ecrivains frangais pen-
dant la guerre. [3])

Preface, by Christian Pfister, and introduction, by Marguerite-Fernand
Baldensperger, in French and English.

© Feb. 21, 1916; 1c. June 1. 1916; A'—Foreign 13726; Librairie Larousse.
(16-15256) 3599

Legouis, Emile Hyacinthe, 1861-

... Les etudes anglaises, par Emile Legouis. Paris,
Larousse [1915]

13 p. 2 port. 19
cm

. (La science franchise) fr. 0.50

"Bibliographic" p. 10-13.

© Feb. 21, 1916; 1c. June 1, 1916; A—Foreign 13732; Librairie Larousse.
(16-15288) 3600

Lestonnat, Raymond.
L'A B C de la guerre navale, par Raymond Lestonnat.

32 planches hors texte. Paris, Delagrave
[

c
1916]

213 p., 1 1. illus. (plans) 32 pi. on 16 1. 20£ cm
. fr. 4

© May 19, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13799; Librairie Delagrave.
(16-15311) 3601

Levi, Sylvain, 1863-

... L 'indianisme, par Sylvain Levi. Paris, Larousse
[1915]

16 p. 2 port. 19
cm

. (La science francaise)
"Bibliographic" : p. 12-16.

© Feb. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13741; Librairie Larousse.
(16-15289) 3602

Lilienthal, Mrs. Meta (Lilienthal) 1875-

From fireside to factory, by Meta Stern Lilienthal ...

New York city, The Rand school of social science r

c1916i
66 p., l 1. 17

cm
. $0.10

© May 2, 1916; 2c. and aff. May 10, 1916; A 428930; Rand school of social
science. (16-15344) 3603
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Lilienthal, Mrs. Meta (Lilienthal) 1875-

Women of the future, by Meta Stern Lilienthal ...

[New York city, The Band school of social science, c
1916]

31, [1] p. 17
cm

. $0.05

© May 2, 1916 ; 2c. and aff. May 10, 1916 ; A 428931 ; Rand school of social

science, New York. (16-15343) 3604

Los Angeles. Chamber of commerce.

Los Angeles today, May 1, 1916. Compliments of the

Los Angeles Chamber of commerce. Los Angeles, the

gateway to the 1916 exposition. Los Angeles, The Neu-
ner company, 1916.

32 p. col. illus. 17cm .

© June 6, 1916; 2c. and aff. June 19, 1916; A 431541; Neuner c'o., Los
Angeles. (16-14914) 3605

Lyon, Oliver Lincoln, 1864-

Bible ideals ; a literary study, especially of the idealiza-

tion and poetry found in the Scriptures. By O. L. Lyon
. . . Chicago, The Glad tidings publishing company

[

c1916j
192 p. 19

cm
. $0.75

© July 17, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431922; O. L. Lyon, Winona
Lake, Ind. (16-15282) 3606

McDowell, John Anderson, 1853-

Supplement to Reinsch's Civil government for the

state of Ohio, by John Anderson McDowell . . . Chicago,
New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1916.

1 p. 1., 97 p. front. (5 port.) illus. 18£
cm

. [With Reinsch, Paul S.

Civil government. Chicago, New York [etc.] 1916i

© July 10, 1916; 2c. July 21, 1916; aff. July 22, 1916; A 433844; Benj. H.
Sanborn & co. (16-15214) 3607

McGrath, Thomas Sylvester, 1878-

The prayer book for boy scouts, by Rev. Thomas S.

McGrath ... New York, P. J. Kenedy & sons
[

c
1916]

142 p. ll
cm

. $0.35

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Julv 7, 1916; A 431764; P. J. Kenedy & sons.

(16-15280) 3608

Machar, Jan Svatopluk, 1864-

Magdalen; authorized translation from the Bohemian
of J. S. Machar, by Leo Wiener ... New York, M. Ken-
nerley, 1916.

257 p. 19
cm

. (Half-title: The Slavic translations by L. Wiener) $1.25

© June 23, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431918; Mitchell Kennerley.
(16-15316) 3609

Massey, John, 1834-

Reminiscences, giving sketches of scenes through which
the author has passed and pen portraits of people who
have modified his life, by John Massey. Nashville, Tenn.,
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Massey, John—Continued
Dallas, Tex. [etc.] Publishing house of the M. E. church,

South, Smith & Lamar, agents, 1916.
330 p. plates, 3 port. (incl. front.) 24 cnl

. $2.00

© June 30, 1916; 2c. and aff, July 10, 1916; A 431807; Smith & Lamar,
Nashville. (16-15322) 3610

Meillet, Antoine, 1866-
... La linguistique, par A. Meillet. Paris, Larousse

t

c
1915]
12 p. port. 19

cm
. (La science franchise) fr. 0.50

"Bibliographie" : p. 10-12.

[Full name: Paul Jules Antoine Meillet]

© Feb. 21, 1916; lc. June 1, 1916; A—Foreign 13735; Librairie Larousse.
(16-15286) 3611

Moad, Altha Azalia, 1874-
Moad script number primer, by Altha A. Moad and

Ethel R. Moad. Mitchell, S. D., Educator supply com-
pany

[

c
1916]

2 p. 1, [7,-109 d. illus. 2U cm
. $0.75

© June 10, 1916; 2c. and aff. June 17, 1916; A 433517; A. A. Moad and
E. R. Moad, Armour, S. D. (16-15306) 3612

Odd-fellows, Independent order of. Sovereign grand
lodge.

Code of general laws of the Independent order of Odd
fellows (annotated) adopted by the Sovereign grand
lodge, September 23, 1915 ; with an appendix, containing
the constitution and rules of order of the Sovereign grand
lodge, the Rebekah degree code, the Patriarchs militant

code and the old constitution and former by-laws. Balti-

more, Md., Sovereign grand lodge, I. O. O. F., 1916.
3 p. 1., 718 p. 22£cm .

© May 31, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431916; Sovereign grand
lodge of the Independent order of Odd fellows. (16-15341) 3613

Petrunkevitch, Alexander Ivanovitch, 1875-
Morphology of invertebrate types, by Alexander Petrun-

kevitch . . . New York, The Macmillan company, 1916.
xiii p., 1 1., 263 p. illus. (1 col.) 19£

cm
. $1.40

© July 19, 1916 ; 2c. and aff. July 20, 1916 ; A 433804 ; Macmillan co.

(16-15307) 3614

Psichari, Ernest, 1883-1914.
... Le voyage dv centvrion ... Paris, L. Conard, 1916.
2 p. 1., xxx p., 1 1., 247, [1] p. port. 19

cm
. fr. 3.50

On cover : 22. ed.

[Full name: Ernest Spiridion Jean Nicolas Psichari]

© Apr. 15, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13777; Louis Conard.
(16-15362) 3615

Rand, McNally Philadelphia guide to the city and en-

virons, with maps and illustrations. New York, Chi-

cago, Rand, McNally & company
[

c
1916j

125V illus., fold. map. 19J
cm

.

© July 5, 1916; 2c. July 10, 1916; aff. July 7, 1916; A 431824; Rand, Mc-
Nally & co. (16-14910) 3616
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Sapper, pseud.

The fatal second, by -
l Sapper. ' New York, George H.

Doran company
[

c191 6]
24 p. 19

cm
. $0.10

© July IS, 1916; 2c. and.aff. July 18, 1916; A 433760; George H. Doran co.

(16-15318) 3617

The motor-gun, by "Sapper." New York, George H.
Doran company

r

c
1916]

28 p. 19
cm

. $0.10

© July 15, 1916; 2c. and aff. July 18, 1916; A 433759; George H. Doran co.

(16-15319) 3618

Shepard, Edward Valentine, 1866-

Expert auction; a clear exposition of the game as ac-

tually played by experts, with numerous suggestions for

improvement, by E. V. Shepard ... New York and Lon-
don, Harper & brothers

[

c
1916]

3 p. 1., 244, [li p. 18
cm

. $1.25
>

"The laws of auction together with the etiquette of the game, copyright,

1915, by the Whist club, New York": p. r215i-244, rli

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 22, 1916; A 433838; E. V. Shepard,
Belgrade Lake, Me. (16-15351) 3619

Snaith, John Collis, 1876-

The sailor, by J. C. Snaith ... illustrated by W. A.
Hottinger. New York, D. Appleton and company, 1916.

3 p. I, 454, 1 p. front., plates. \%cm
. $1.40

© July 21, 1916; 2c. and aff. July 22, 1916; A 433834; D. Appleton & co.

(16-15317) 3620

Spyri, Fran Johanna (Heusser) 1827-1901.

The rose child, by Johanna Spvri ... tr. by Helen B.
Dole. New York, Thomas Y. dwell co.

r

c
1916]

5 p. I., 9-62 p. col. front., col. plates. 19|
cm

. $0.50

© July 18, 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 433795; Thomas Y. Crowell
co. (16-15320) 3621

U. S. Supreme court.

United States reports, v. 240; cases adjudged ... at

October term, 1915. Charles Henry Butler, reporter.
New York, The Banks law publishing co., 1916.

xxxvii, 757 p. 231-
cm

. $1.75

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 21, 1916; A 431950; Banks law pub. co.

3622

Vail, Albert Lenox, 1844-

The portraiture of Jesus in the Gospels, by Albert L.

Vail . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell com-
pany

[

c
1916]

157 p. 19i
cm

. $0.75

© June 3, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433727; Fleming H. Revell
go. (16-15278) 3623
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Waller, Edith.

English-Italian phrase book for social workers; a
phrase book for the use of social workers, teachers, physi-
cians and nurses. [By] Edith Waller ... [Morristown,
N. J., Print of the Daily record, c

1916]

178 p. 17rm . $0.75

© June 12, 1916; 2c. June 15, 1916; aff. Tune 24, 1916; A 432655; E. Waller,
Morristown, N. J. (16-14779) 3624

Weber, Max, 1880-

Essays on art [by] Max Weber ... [New York, Printed
by W. E. Budge, 1916]

77 p. 26rm . $1.00

Contents.—Quality.—Spiritual tactility.—Tradition and now.—Means.

—

Things.—Preparing to see.—The urge in art.—Revelation.—Art conscious-
ness.—Purity in art.—The equilibrium of the inanimate.—Art purpose.

© June 26, 1916; 2c. and aff. July 12, 1916; A 431847; M. Weber, New
York. (16-15367) 3625

Westerman, Orville S.

Counter back on a counter; boxing without a teacher,

or, an aid to teachers. The mysterious, uncanny skill

possessed by some champions easily explained rbyi 0. S.

Westerman . . . [Ann Arbor, Mich., Printed by Davis and
Ohlinger, c

1916]

47 p. illus. (port.) 15* cm- $0.50

On cover : Gymnasium pocket ed.

© Mar. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427621; O. S. Westerman,
Ann Arbor. (16-15353) 3626

Westman, Gustav Olovson, 1883-

Mefistofeles gramelse, av Gustav O. Westman ... Chi-

cago, Tryckt hos Svenska bokhandelsforeningen, c1916.

48 p. 15
cm

. $0.25

© June 7, 1916; 2c and aff. June 9, 1916; A 431417; G. O. Westman, West-
boro, Wis. (16-14310) 3627

Zivier, Ezechiel, 1868-

... Neuere geschichte Polens. Von dr. phil. E. Zivier.

1. bd. Die zwei Jagellonen (1506-1572) Gotha, F. A.
Perthes a. g., 1915.

viii, 809 p. 22 <m
. (Geschichte der europaischen staaten ... 39. werk)

Added t.-p. : Allgemeine staatengeschichte ... 1. abt. ...

"Zeitlich schliesst sich die 'Neuere geschichte Polens' an die von prof.

Richard Roepell und prof. Jakob Caro bis zum tode konig Alexanders
(1506) gefiihrte in dem rahmen der Geschichte der europaischen staaten

erschienene 'Geschichte Polens' an und ist gewissermassen ihre fort-

setzung."—Vorwort to v. 1.

© Sept. 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13834; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-15258) 3628
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Alexander, Luther Herbert, 1863-

... A practical introduction to French, by Luther Her-
bert Alexander ... New York, Oxford university press,

American branch; [etc., etc.] 1916.
xxi, 355 p. 18£

cm
. (Oxford French series bj^ American scholars. Gen-

eral editor: R. Weeks) $1.00

© July 7, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 433872; Oxford univ. press,

Amer. branch. (16-15492) 3629

Andrews, Roy Chapman, 1884-

Whale hunting with gun and camera; a naturalist's

account of the modern shore-whaling industry, of whales
and their habits, and of hunting experiences in various
parts of the world, by Roy Chapman Andrews ... New
York [etc.] D. Appleton and companv, 1916.

xxi, [1] p., U., 332, 1 p. illus. 21 cm
. $2.50

"Some portions of this book have been published as separate articles in

the American museum journal, World's work, Metropolitan, Outing,
National geographic, and other magazines, but by far the greater part of
it is new."—Pref.

© July 21, 1916; 2c. and aff. July 22, 1916; A 433833; D. Appleton & co.

(16-15524) 3630

Appel, Heinrich, 1867-

Kurzgefasste kirchengeschichte fur studierende, von
lie. theol. Heinrich Appel, mit tabellen und farbigen kar-

ten. 2. vollstandig durchgearbeitete aufi. (3.-4. tausend)
Leipzig, A. Deichertsche verlagsbuchhandlung W. Scholl,

1915.
xix, [1] p., 1 I., 712 p. fold. maps. 24cm .

© Aug. 6, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13890; A. Deichertsche ver-

lagsbuchhandlung. (16-15511) 3631

Ausfeld, Anna, 1857-

Zwei dramatisierte marchen: Aschenbrodel und Dorn-
roschen, von Anna Ausfeld, neuhrsg. mit anmerkungen,
fragen, usw., von Florence Emily Hastings ... New
York, H. Holt and company, 1916.

iii, 90 p. 17|cm . $0.35
"These two dramatized fairy tales are reprinted from the Deutsches

lesebuch of Carla Wenckebach."—Pref.

© June 26, 1916; 2c. and aff. July 18, 1916; A 433756; Henry Holt & co.

(16-15491) 3632

Bailey, Liberty Hyde, 1858-

Manual of gardening ; a practical guide to the making
of home grounds and the growing of flowers, fruits, and
vegetables for home use, by L. H. Bailey. New and rev.

ed. New York, The Macmillan company, 1916.
xvi p., 1 1., 541 p. front, illus., plates. 19i

cm
. $2.00

© July 26, 1916 ; 2c. and aff. July 27, 1916 ; A 433863 ; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material] (16-15526) 3633
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Belloc, Hilaire.

A general sketch of the European war, by Hilaire Bel-

loc. [V. 2] The second phase. London, Edinburgh [etc.]

T. Nelson and sons rl916]
404 p. illus. 20cm . 6/-

© lc. Aug. 15, 1916; A ad int. 2729; pubd. July 17, 1916; H. Belloc,

% Curtis Brown. 3634

Bible. Selections. German.
Die Bibel in dr. Martin Luthers iibersetzung ; eine aus-

wahl fiirs deutsche haus, hrsg. von d. dr. E. Seeberg ...

und dr. P. Petersen . . . nach dem neu durchgesehenen und
vom deutschen evangelischen kirchenausschuss geneh-
migten text, mit zeichnungen von E. M. Lilien. Berlin
[etc.] G. Westermann

[

c
1915]

5 p. 1., 320 p., 1 1., 327, 26* p. illus, plates, maps. 22i
cm

.

© Mar. 29, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13826; George Westermann.
(16-15510) 3635

Blackwood, Algernon, 1869-

Julius Le Vallon ; an episode, by Algernon Blackwood
... New York, E. P. Button & company, 1916.

5 p. L, 3-354 p. 19£
cm

. $1.35

© July 21, 1916; 2c. and aff. July 25, 1916; A 433850; E. P. Dutton & co.

(16-15507) 3636

Booth, Venus G.

As the fates decree, by Venus GL Booth. New York,
Fifth ave. publishing co., inc. [°1916i

4 p. 1, 309 p. front., pi. m cm
. $1.25

© Mar. 22, 1916; 2c. July 19, 1916; aff. June 24, 1916; A 433877: Fifth
avenue pub. co., inc. (16-15505) 3637

Bosworth, Edward Increase, 1861-

Can prayer accomplish anything apart from the man
who prays? By Edward I. Bosworth. New York [etc.]

Association press
[

c
1916]

24 p. 21 cm
. $0.10

© June 26, 1916; 2c. July 8, 1916; aff. July 7. 1916; A 431772; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York. (16-15070) 3638

Burdick, Arthur Jerome, 1858-

Valuable minerals, how to find and know them, by
Arthur J. Burdick ... Beaumont, Cal., The Gateway
publishing company, 1916.

3 p. 1., 42 p. 17
cm

. '$0.50

© June 28, 1916 ; 2c. and aff. July 3, 1916 ; A 433580 ; A. J. Burdick, Beau-
mont, Cal. (16-15519) 3639

Castle, Mrs. Agnes (Sweetman)
The wind's will, by Agnes and Egerton Castle ... Lon-

don, New York [etc.] Cassell and company, ltd. rl916]
vi, 344 p. 20"".

© lc. July 28, 1916 ; A ad int. 2719 ; pubd. June 29, 1916 ; D. Appleton &
co., New York. (16-15504) 3640
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Daily vacation Bible school association, New York,

Manual of hand work for use in Daily vacation Bible

schools, pub. by the Daily vacation Bible school associa-

tion ... New York. New York, The Knickerbocker press,

1916.
vi p, 1 1, 78 p. front., illus., plates. 264

CM
. $1.00

© June 27, 1916; 2c. June 30, 1916; aff. June 29, 1916; A 431706; Knicker-

bocker press. (16-15563) 3641

Dix, Beulah Marie, 1876-

... Clemency ... bv Beulah Marie Dix ... Boston, 1916.
32 p. 22i

cm
. $0.15

"

At head of title : American school peace league.

© June 1, 1916 ; 2c. June 7, 1916 ; D 44099 ; B. M. Dix Flebbe, Waban, Mass.
(16-15529)

m

3641*

... The glorious game ... by Beulah Marie Dix ... Bos-
ton, 1916.

23 p. 22cm . $0.15

At head of title : American school peace league.

© Tune 1, 1916; 2c. June 7, 1916; D 44098; B. M. Dix Flebbe, Waban, Mass.
(16-15530) 3641**

Drive, Augustus, comp.

The Sodality of Our Lady; historical sketches, comp.
by Augustus Drive ... tr. by two members of the Prima
primaria. New York, P. J. Kenedy & sons

[

c
1916]

197 p. 19
cm

. $0.60

© Apr. 28, 1916 ; 2c. and aff. July 7, 1916 ; A 433809 ; P. J. Kenedy & sons.

(16-15512) 3642

Flinn, Alfred Douglas, 1869- comp.

Waterworks handbook, comp. by Alfred Douglas Flinn
... Robert Spurr Weston ... and Clinton Lathrop Bogert
. . . 1st ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
ix, 824 p. illus., fold, tab., diagrs. 23i

em
. $6.00

© July 25, 1916; 2c. and aff. July 26, 1916; A 437010; McGraw-Hill book
co., inc. (16-15554) 3643

Flowers in memoriam. [New York, A. T. De La Mare
ptg. and pub. co., ltd.,

c
1916j

cover-title, [20] p. illus. 18
cm

. $0.25

© May 8, 1916 ; 2c. May 18, 1916 ; aff. May 17, 1916 ; A 433043 ; A. T. De La
Mare ptg. & pub. co., ltd. (16-15527)

'

3644

Gulick, Mrs. Charlotte Emily (Vetter)

Sebago-Wohelo camp, South Casco, Maine, a camp for
girls, on Lake Sebago—not far from Portland ; director

:

Mrs. Luther Halsey Gulick. [New York, Printed by R.
Buggeln, c

1916]
r29] p. illus. (part mounted, incl. map) 15* x 23cm . $0.25

© Mar. 16, 1916; 2c. and aff. Mar. 20, 1916; A 428198; C. V. Gulick, New
York. (16-15205) 3645
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Haddad, George, 1866-

Mt. Lebanon to Vermont; autobiography of George
Haddad, taken down by his daughter Emily Marie Had-
dad, with the assistance of Berenice Rachel Tnttle ; with
an introduction by John Abner Mead ... [Rutland, Vt.,

The Tuttle company, c
1916,

6 p. 1., 187 p. front, (ports.) illus. 19i
tm

. $1.25

© June 28, 1916; 2c. and aff. July 1, 1916; A 431721; G. Haddad, Rut-
land, Vt. (16-15546) 3646

Halsey, Francis W., ed.

Great epochs in American history, described by famous
writers from Columbus to Wilson; ed., with introductions

and explanatory notes, by Francis W. Halsey ... v. 10.

Our own recent times, 1877-1916. New York, Current
literature publishing company [1916]

xii, 254 p. incl. front, (port, group) 204
cm

.

© June 23, 1916; 2c. and aff. July 6, 1916; A 433869; Funk & Wagnalls co.

[Copyright is claimed on new matter] 3647

Harger, Wilson Gardner, 1882-

Handbook for highway engineers, containing informa-
tion ordinarily used in the design and construction of

roads warranting an expenditure of $5,000 to $30,000 per
mile . ... by Wilson Gr. Harger . . . and Edmund A. Bonney
... 2d ed., entirely rev. and enl., 1st impression. New
York, McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xvi, 609 p., 1 1. incl. illus., tables, diagrs. 17£
cm

. $3.00

"Condensed list of the most used tables" on lining-papers.

Contents.—pt. I. Principles of design.—pt. II. Practice of design and
construction.

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 21, 1916; A 431942; McGraw-Hill book
co., inc. (16-15561) 3648

Harrison, Newton.
Electric wiring diagrams and switchboards; a practi-

cal, comprehensive treatise explaining the theory and
design of wiring circuits, a gnide for all interested in the
application of electricity to illumination and power ... by
Newton Harrison ... 2d ed., rev. and enl., illustrated by
129 illustrations and diagrams. New York, The Norman
W. Henley publishing company, 1916.

303 p. illus , diagrs. 17^ c,n
. $1.50"

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 22, 1916; A 433831; N. W. Henlev pub.

co. (16-15520) 3649

Hawaiian chemists' association.

Methods of chemical control for cane sugar factories,

1916, comp. by the Committee on revision of methods and
adopted bv the Hawaiian chemists' association, October
22, 1915. Honolulu, The Hawaiian gazette co., ltd., 1916.

103 p. incl. illus., tables, fold, tables. 24cm . $3.00

© Apr. 17, 1916; 2c. May 1, 1916; aff. July 18, 1916; A 433764; Hawaiian
chemists' assn., Honolulu. (16-15564) 3650
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Horstniann, Henry Charles, 1858-

Modern illumination, theory and practice ; a handbook
of practical information for the users of electric light,

architects, contractors and electricians, by Henry C.

Horstmann and Victor EL Tousley ... Chicago, F. J.

Drake & company
[

c
19.16]

273 p. illus., diagrs. 17
cra

. $1.00

© July 12, 1916; 2c. July 17, 1916; aff. July 19, 1916 ; A 431931; H. C,

Horstmann and V. H. Tousley, Chicago. [Copyright is claimed on new
matter] (16-15559) 3651

Hullinger, Myrtle.

A series of lessons in cooking and household manage-
ment, by Myrtle Hullinger . . . [Springfield, 0., The Young
& Bennett printing co.j

c1916.

[373] p. illus. 26 cm . $1.25

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 12, 1916; A 431846; M. Hullinger, Spring-
field, O. (16-15555) 3652

Insull, Samuel, 1859-

Service, by Samuel Insull; an address before the Chi-

cago central station institute on May 7, 1915. Chicago,
1916.

19 p. 23
crn

.

© June 27, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431682; S. Insull, Chicago.
(16-15558) 3653

Jean, George William.

Ophthalmoscopic diagnosis, for general practitioners

and students, by George W. Jean ... sixty-eight illustra-

tions. London, New York retc.j E. B. Meyrowitz, inc.

t

c
1915j
vii, 123, [1] p. illus. 18£

cm
. $1.00

© Jan. 2, 1916; 2c. July 15, 1916; aff. June 28, 1916; A 433748; Emil B.

Meyrowitz, inc. (16-15105) 3654

John Martin's annual; a jolly big book for little folks.

[V. 1] Garden City, N. Y., John Martin's house inc. for

Piatt & Peck co., New York, 1916.

[370] p. illus. (part col.) 27 cm . $1.00

John Martin, pseud, of Morgan Shepard.

© June 1, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431605; John Martin's house,
inc. (16-14839) 3655

Laible, Wilhelm, ed.

Deutsche theologen iiber den krieg; stimmen aus
schiverer zeit, gesammelt und hrsg. von Wilhelm Laible.

Leipzig, Dooming & Franke, 1915.
1 p. 1., [5i-247, [1] p. 23cm .

© Oct. 4, 1915 ; lc. July 6, 1916 ; A—Foreign 13835 ; Dorffling & Franke.
(16-15539) 3656
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Lathrop, E. R., & co., New York.

Roots and herbs for profit and pleasure. New York,
H. R. Lathrop & co., inc.

[

c1916]
cover-title, 64 p. illus. 15

cm
. $0.25

_

Includes : Pearl hunting, Turtle trapping, Frog hunting, Bee hunting,

and Trapping fur-bearing animals for breeding stock.

© May 5, 1916 ; 2c. and aff. May 12, 1916 ; A 428947 ; Peltries pub. co., inc..

New York. (16-15550) 3657

McGreal bros. co., Rochester, N. Y.

McG real's blue book, comp. and arranged by Horace E.
King ... [Rochester, N. Y., McGreal bros. co.]

c1916.
2 p. 1., 43, [3] p. illus. 15Fm .

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 14, 1916; A 431860; H. E. King, Rochester,

N. Y. (16-15562) 3658

McSorley, Joseph, 1874-

Italian confessions, how to hear them ; an easy method
for busy priests, by Joseph McSorley ... with an intro-

duction by His Eminence John cardinal Farley ... New
York, The Paulist press, 1916.

4 p. 1., 3-113 p. 22cm . $1.00

© June 15, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431882; Missionary soc. of

St. Paul the apostle in the state of New York, New York.
(16-15490) 3659

Maikowski, Andrzej.

... Pierwsze kroki w skautostwie. [V. 1] ... Pittsburgh,
Pa., Nakladem Zwiasku sokolow polskich w Ameryce,
1916.

99 p. illus. (incl. music) 15
cm

. $0.20

© Apr. 28, 1916; 2c. Apr. 25, 1916; aff. May 24, 1916; A 434085; Polish
Falcons alliance of America. (16-13076) 3660

Mathewson, Christopher, 1880-

Won in the ninth, by Christopher Mathewson ... ed. by
W. W. Aulick ... illustrations by Felix Mahony. New
York, The New York book company

[

c1916]
2 p. 1., 298 p. front., illus., plates. 19£cm . (The Matty books, ill)

$0.60

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 26, 1916; A 433880; New York book co.

(16-15506) 3661

Meyer, Eugene, jr., & co.

The new Anaconda. New York, E. Meyer, jr., & co.,

1916.
2 p. 1., 31 p. illus. 29 cm

.

© July 14, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433735; E. Meyer, jr., & co.

(16-15557) 3662

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between July .17, 1915,
and February 15, 1916. Perry S. Rader, reporter, v. 266.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1916.
xx, 853, vi p. 23r ,n

. $3.00

© July 25, 1916; 2c. July 22, 1916; aff. July 31, 1916; A 437045; K. W.
Stephens pub. co. 3663
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Miller, Ingeborg.
... Kunsten at va?re huslig; praktisk anvisning til sund-

hedsmsessig og 0konomisk husf0relse. Kjo'benhavn og
Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.

257 p. 2Wm
. kr. 2.85

© Apr. 14, 1916; lc. June 20, 1916; A—Foreign 13773; I. Moller, % Gylden-
dalske boghandel, Nordisk forlag. (16-15565) 3664

Morris, Charles, 1833-
Visitors' guide book to Philadelphia ... by Charles

Morris ... with map and illustrations. Philadelphia,

Penna., J. B. Lippincott company
[

c
1916]

vi, 154, r3i p. illus. 17|
cm

. $0.25

© June 23, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431927; J. B. Lippincott co.

(16-15545) 3665

Old Colony trust company, Boston.
The Massachusetts income tax. Boston, Old colony

trust company
[

c
1916]

57 p. 25* x ll
cm

.

© May 27, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431501; Old Colony trust co.

(16-15346) 3666

Palmer, Claude Irwin, 1871-
Plane and spherical trigonometry, by Claude Irwin

Palmer ... and Charles Wilbur Leigh ... 2d ed., rev. and
enl. New York, McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc.,

etc.] 1916.
xi, 188, [3], 132 p. tables, diagrs. 24 cm . $1.50

"Five place logarithmic and trigonometric tables" has special t.-p.

1st edition pub. 1914 under title: Plane trigonometry with tables.

© July 17, 1916; 2c. and aff. July 18, 1916; A 433765; McGraw-Hill book
co., inc. (16-15551) 3667

Richman, George J.

History of Hancock County, Indiana ; its people, indus-
tries and institutions, by George J. Richman, b. l. ; with
biographical sketches of representative citizens and gene-
alogical records of many of the old families ... Indian-
apolis, Federal publishing co., inc., 1916.

1155 p. incl. front., illus. plates, ports. 27*cm . $15.00
"Biographical": p. 817-1155.

© July 5, 1916; 2c. and aff. Julv 24, 1916; A 431983; G. J. Richman, Green-
field, Ind. (16-15239) 3663

Ricks, Joel.

Helps to the study of the Book of Mormon, comprising
an account of the finding of the records, and their trans-

lation, with a brief review of the evidences of their

authenticity. A subject index and chronology with maps
and cuts, illustrating the geography and characteristics

of Nephite lands, by Joel Eicks. [Independence, Mo.,
Zion's printing & publishing co.,

c
1916]

88 (i. e. 116) p. illus., double maps. 17cm .

© May 18, 1916; 2c. June 10, 1916; aff. June 12, 1916; A 431485; J. Ricks,

Logan, Utah. (16-15509) 3669
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Sanders, Alvin Howard, 1860-

The road to Dumbiedykes ; some rambling thoughts of
one who found it, by Alvin Howard Sanders. Chicago,
Sanders publishing company, 1916.

151, t
l] p., 1 1. front. 18|

cm
.

© July 5, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431798; Sanders pub. co.

(16-15032) 3670

Shaw-Walker company.

Filing cabinets, steel and wood. Pocket ed., unabridged
... [Muskegon, Mich., The Shaw-Walker company, c

1916j
cover-title, 120 p. illus. 184

cm
.

"Second edition."

© May 9, 1916; 2c. May 12, 1916; aff. May 22, 1916; A 431178; Shaw-
Walker co., Muskegon, Mich. (16-14604) 3671

Silver producing companies; statement of the causes
leading to the advance in the price of bar silver, to-

gether with analyses of the reports of the companies
which should benefit. Compiled June 6, 1916. [New
York, Standard statistics co., inc.,

c
1916]

cover-title, 63 p. diagr. 20cm . $0.25

© June 12, 1916; 2c. and aff. June 13, 1916; A 433366; Standard statistics

co., inc., New York. (16-15521) 3672

Stern, Norbert.

Mode und kultur, von dr. Norbert Stern ; mit farbigen
lichtdrucktafeln, netz- und strichatzungen nach kunst-

werken, modekupfern, zeichnungen und photographien.
[bd. 1. Psychologisch-asthetischer teiL Dresden, Expedi-
tion der Europaischen modenzeitung (Klemm & Weiss)

L

c1915]

275 p. illus., plates (part col.) 23
cm

.

© May 20, 1915 ; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13876; Expedition der Euro-
paischen modenzeitung (Klemm & Weiss) (16-15352) 3673

bd. 2. Wirtschaftlich-politischer teiL Dresden, Ex-

pedition der Europaischen modenzeitung (Klemm &
Weiss) [1915]

274 p. illus., plates (part col.) 23
cm

.

© Dec. 28, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14071; Expedition der
Europaischen modenzeitung (Klemm & Weiss) 3674

Witte, Emil.

Revelations of a German attache ; ten years of German-
American diplomacy, by Emil Witte . . . tr. from the Ger-
man. New York, George H. Doran company [1916]

xii p., 1 1., 15-264 p. 20cm . $1.00

Added t.-p. in German: Aus einer deutschen botschaft ...

"The translation into English was made by Florence Clarkson Tay-
lor."—Introd.

© July 29, 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437047; George H. Doran co.

(16-15544) 3675
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Aigler, Ralph William.

... Titles to real property acquired originally and by
transfer inter vivos, by Ralph W. Aigler ... St. Paul,

West publishing company, 1916.

xx, 953 p. illus. (plan) 26i
cm

. (Cases on the law of property, v. 3)
$5.00

© June 12, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 12, 1916; A 433714; West
pub. co. (16-15578) 3676

Baltimore.

The Baltimore book; a resume of the commercial,
industrial and financial resources, municipal activities

and general development of the city of Baltimore. Pub.
by the municipality. (5th ed.) Issued at the instance of

Hon. James H. Preston, mayor, by Wilbur F. Coyle, city

librarian. [Baltimore, Press of Meyer & Thalheimer,
c
1916j

192 p. illus. (incl. port.) 2 fold, pi., maps (2 fold.) 21
cm

. $0.25

© July 8, 1916; 2c. and aff. July 12, 1916; A 431853; Mayor and City

council of Baltimore. (16-15174) 3677

Benham, Allen Rogers.

English literature from Widsith to the death of Chau-
cer; a source book, by Allen Rogers Benham ... New
Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1916.

xxviii p., 1 1., 634 p. 22£ cm . $2.50

© July 13, 1916; 2c. July 14, 1916; aff. July 15, 1916; A 433733; Yale univ.

press. (16-15608) 3678

Binet, Alfred, 1857-1911.

... The development of intelligence in children (the

Binet-Simon scale) by Alfred Binet, sc. d., and Th. Si-

mon, m. d., tr. by Elizabeth S. Kite ... [Baltimore, Wil-
liams & Wilkins company, 1916]

336, [1] p. front, (port.) illus. 24cm . (Publications of the Training
school at Vineland, New Jersey, Department of research ... no. 11, May,
1916)

Translated from I/Annee psychologique, 1905, p. 163-336; 1908, p. 1-90;

1911, p. 145-201.

"Bibliography on Binet-Simon tests": 1 p. following p. 336.

© July 14, 1916; 2c. and aff. July 26, 1916; A 431995; Henry H. Goddard,
Vineland, N. J. (16-15638) " 3679

... The intelligence of the feeble-minded, by Alfred
Binet, sc. d., and Th. Simon, m. d., tr. by Elizabeth S. Kite
... [Baltimore, Williams & Wilkins company, 1916]

328 p. front., illus., pi. 24cm . (Publications of the Training school at

Vineland, New Jersey, Department of research ... no. 12, June, 1916)

Translated from I/Annee psychologique, 1909, p. 1-147; 1908, p. 248-

339 ; 1909, p. 168-272.

© July 24, 1916; 2c. and aff. July 26, 1916; A 431996; Henry H. Goddard,
Vineland, N. J. (16-15639) 3680
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Bliss, Paul, 1861-

Unser Hindenburg; zeitgeschichtliche erzahlung, von
Paul Bliss; farbenbilder und zeichnungen von Oskar
Theuer. [Berlin] A. Weichert

[

c
1915]

247, [1] p. illus., col. plates, ports, (part col., incl. front.) 22£cm .

© Apr. 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13922; A. Weichert.
(16-15607) 3681

'

i

Blood, Minnie E
]

When good men meet as foe to foe. Written in Ger-
many. Boston, The Southgate press

[

c
1916]

l p. l., 29 p. mcm
.

© Mav 15, 1916; 2c. May 12. 1916; aff. June 1, 1916; A 431339; M. E.

Blood, Lynn, Mass. (16-15612) 3682

Buchmann, Georg, 1822-1884, comp.

... Gefiugelte worte; der zitatenschatz des deutschen
volkes. Vollstandige ausg., bearb. nnd bis znr gegenwart
erganzt von Walter Heichen. Berlin, A. Weichert

[

c
1915]

698 p. front, (port.) 20i
cm

.

© Apr. 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13879; A. Weichert.
(1&-15609) 3683

Calvin, Horace Hiram, 1855-

Stenographic figures and numbers (for any shorthand
system) by H. H. Calvin ... Rochester, N. Y., W. Jones

L

c
1916]
33 p. 20 cra

. $0.75

© July 8, 1916; 2c. July 12, 1916; aff. July 11, 1916; A 433716; H. H.
Calvin, Rochester, N. Y. (16-15641) 3684

Cremer, Hermann i. e. August Hermann, 1834^1903.

Biblisch-theologisches worterbuch der neutestament-
lichen grazitat, von d. dr. Hermann Cremer. 10., vollig

durchgearbeitete und vielfach veranderte aufl. hrsg. von
d. dr. Julius Kogel. Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1915.

xx, 1230 p. 26cm .

"Verzeichnis der wichtigsten literatur" : p. 1220-1224.

© Mar. 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13889; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-15589) 3685

Fauchois, Rene.

. . . L 'Augusta ; tragedie . . . Paris, P. V. Stock, 191 6.

66, [li p. 22cm .

© May 5, 1916; lc. July 1, 1916; D 44281 ; R. Fauchois, Paris.

(16-15619) 3685*

[Fitch, John Knowlesj

The Fitch bond book, describing all important corpora-
tion and railroad bond issues of the United States and
Canada ... 1916 ed. New York, The Fitch publishing
company, inc. [1916]

3 p. I., 1035 p. 21
em

. $15.00

© June 20, 1916; 2c. and aff. July 18, 1916; A 433768; Fitch pub. CO., inc.

3686
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The Fitch record of government debts. 1918 ... New
York, The Fitch publishing company, inc. [1916]
6 p. I., 312 p. 21

cm
. $10.00

Editor : J. R. Bartholomew.

© June 15, 1916; 2c. and ait. July 18, 1916; A 433769; Fitch pub. co., inc.

(16-15336) 3687

John, Cephas Haines, 1839-
The nature, design and mode of Christian baptism, by

Eeverend C. H. John. Siloam Springs, Ark., The Re-
vival publishing company

[

c
1916]

31 p. illus. (port.) 19
cm

. $0.15

© Apr. 10, 1916; 2c. Apr. 3, 1916; aft. June 22, 1916; A 433635; C. H. John,
Siloam Springs, Ark. (16-15587) 3688

Kales, Albert Martin, 1875- ed.

Cases on contracts and combinations in restraint of

trade, selected from the decisions of English and Ameri-
can courts, by Albert M. Kales ... Chicago, Callaghan
and company, 1916.

2v. 24cm . $7.50

© July 15, 1916; 2c. each and aff. July 20, 1916; A 433796; Callaghan & co.

(16-15577) 3689

Kingsley, Charles, 1819-1875.
The water babies; a fairy tale for a land baby, by

Charles Kingsley, ed. by J. H. Stickney, illustrated by
Florence Liley Young. Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1916]

vii, 280 p. illus. 18cm . $0.45

© Apr. 14, 1916 ; 2c. and aff. July 19, 1916 ; A 431919 ; Ginn & co. [Copy-
right is claimed on preface, notes and illustrations] (16-15592) 3690

McLeod, Irene Rutherford.

Swords for life, by Irene Rutherford McLeod. Lon-
don, Chatto & Windus, 1916.

vi p., 1 1., 9-115 p. 17i
cm

.

© lc. July 25, 1916; A ad int. 2715; pubd. June 26, 1916; B. W. Huebsch,
New York. (16-15614) 3691

Newman, John Henry, cardinal, 1801-1890.

Prose types in Newman ; a book of selections from the
writings of John Henry cardinal Newman, ed. by Gilbert

J. Garraghan ... New York, Schwartz, Kirwin & Fauss

t

c
1916i
xv, 237 p. front, (port.) 18cm .

© Juiv 18, 1916; 2c. and aff. July 21, 1916; A 431943; Schwartz, Kirwin &
Fauss. (16-15617) 3692

Oregon. Supreme court.

Eeports of cases decided ... Frank A. Turner, re-

porter, v. 77 ; decisions rendered between July 6, 1915,
and October 22, 1915. San Francisco, Bancroft-Whitney
companv, 1916.

xxxii, 723 p. 23 om . $3.75

© July 15, 1916; 2c. and aff. July 24, 1916; A 431972; Bancroft-Whitney
co. 3693
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Stein, Walther, 1880- ed.

... Deutsche heerfuhrer in grosser zeit; ein buch vom
werden raid wachsen, von tat raid arbeit raiserer fiihrer in

Deutschlands grosster zeit, gegen 200 aufnahmen zumeist
aus familienbesitz, lirsg. von Walther Stein. 1. dreissig-

tausenddruck. Siegen [etc.] H. Montanus, 1915.
112 p. col. front, (port.) illus. (incl. ports.) 27cm . (Montanus-biicher)

© Aug. 24, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13874; Hermann Montanus.
(16-15598) 3694

Sypherd, Wilbur Owen.
A bibliography on "English for engineers," for the

use of engineering students, practicing engineers, and
teachers in schools of engineering, to which are appended
brief selected lists of technical books for graduates m
civil, electrical, mechanical, and chemical engineering,

prepared by Wilbur Owen Sypherd ... Chicago, New
York, Scott, Foresman and company

[

c
1916j

63 p. 18rm . .$0.25

Printed on one side of leaf only.

© June 28, 1916 ; 2c. and aff. July 3, 1916 ; A 433571 ; Scott, Foresman &
co. (16-15643) 3695

Tappan, Eva March, 1854-

... The farmer and his friends, by Eva March Tappan
... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1916]
iv p., 1 I, 106 p. illus. 19

cm
. (Her The industrial readers, book 1)

$0.45

© June 5, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433725; E. M. Tappan.
Worcester. (16-15525) 3696

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western
division, April term, 1916, Eastern division, September
term, 1915, Middle division, December term, 1915. Frank
M. Thompson, attorney-general and reporter, v. 7. Co-
lumbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1916.

xxxiii, xv, 827 p. port. 23£cm . $3.00

Lettered : Tennessee reports, 134.

© July 28 3 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437046; E. W. Stephens pub.

co. 3697

Valentine's manual of the city of New York for 1916/17.
New series ... Ncav York, The Valentine companv

[

c
1916]

3 p. 1., xiii-xxiv, 256 p. col. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports.

19i
cm

. $10.00
"Founders' edition."

Editor: 1916/17, H. C. Brown.
Called new series because of its similarity to "Manual of the corpora-

tion of the city of New York," 1841-1870.

© June 5, 1916; 2c. June 12, 1916; aff. June 19, 1916; A 431551; Henry
Collins Brown, New York. (16-14583) 3698
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Allen, William Harvey, 1874-
High spots in New York schools, by William H. Allen

and L. P. Benezet, Helen E. Purcell, Claude N. Hitch-
cock. New York, Institute for public service, 1916.

127, [1] p. illus. 19
cm

. $0.40

© June 29, 1916; 2c. and aff. June 30, 1916; A 433548; Institute for public
service. (16-15321) 3699

Davis, Gwilym George, 1857-
Applied anatomy; the construction of the human body

considered in relation to its functions, diseases and inju-

ries, by Gwilym G. Davis . . . with six hundred and thirty-

one illustrations, mostly from original dissections, and
many in color, by Erwin F. Faber. 4th ed. Philadelphia
& London, J. B. Lippincott company

[

c
1916]

3 p. 1., v-x, 630 p. illus. (part col.) col. pi. 26|cm . $6.00

© June 2, 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 433781; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-15156) 3700

Ehrenberg, Paul.
Die bodenkolloide (der "Kolloide in land- und forst-

wirtschaft" erster teil) Eine erganzung fiir die iibli-

chen lehrbiicher der bodenkunde, diingerlehre und acker-

baulehre, von dr. Paul Ehrenberg ... Dresden und Leip-
zig, T. Steinkopff, 1915.

xii, 563 p. illus. 23cm .

© June 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13884; Theodor Steinkopfr.

(16-15724) 3701

Ford, Walter Burton, 1874-
Studies on divergent series and summability, by Wal-

ter Burton Ford ... New York, The Macmillan company,
1916.

2 p. 1., iii-xi, 194 p. diagrs. 27Ym . (Half-title: University of Mich-
igan studies. Scientific series, vol. n) $2.50

"Michigan science series—vol. n."
Bibliography: p. 184-194.

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433734; Univ. of Michigan,
Ann Arbor. (16-15726) 3702

Gates, Eleanor, "Mrs. R. W. Tully," 1875-
The poor little rich girl; a play of fact and fancy, in

three acts, by Eleanor Gates, with a reminiscence and a
foreword by George Jean Nathan. New York, The Ar-
row publishing comnanv, 1916.

8 p. 1., 236 p. front, (port.)" 20* cm . $1.00

© July 25, 1916; 2c. July 29, 1916; D 44512; Arrow pub. co.

(16-15618) 3702*

Hawkins, Richmond Laurin.
Maistre Charles Fontaine, Parisien, by Richmond Lau-

rin Hawkins ... Cambridge, Harvard university press;
[etc., etc.] 1916.

ix, 281 p. facsim. 24cm . (Half-title: Harvard studies in Romance
languages ... vol. n) $2.00

Bibliography: p. 244-270.

© July 20, 1916; 2c. July 19, 1916; aff. July 28, 1916; A 437042; Harvard
univ. press*. (16-15611) 3703
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Hollingworth, Harry Levi, 1880-
Vocational psychology; its problems and methods, by

H. L. Hollingworth ... with a chapter on The vocational

aptitudes of women by .Leta Stetter Hollingworth ...

New York [etc.] D. Appleton and company, 1916.
xviii, 308 p. illus. (incl. tables) 20* cm . (Half-title: The conduct

of mind series, ed. by J. Jastrow) $2.00
"Classified bibliography for vocational psychology" : p. 275-282.

© July 21, 1916; 2c. and aff. July 22, 1916; A 433832; D. Appleton & co.

(16-15686) 3704

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
Kirkman's "Science of railways'' portfolio of cars ...

Chicago, Cropley Phillips company
[

c
1915]

cover-title, vn pi. 34£x66icm
.

© Jan. 12, 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437068; Cropley Phillips co.

3705

Le Berquier, Edmond, comp.
Les Allemands, la gnerre; pensees des antres (4

e serie)

reunies par Edmond Le Berqnier. Paris, Hachette'et c
ie

,

1916.
3 p. 1., 243 p. 19

cm
fr. 3.50

© May 15, 1916; 1c. July 1, 1916; A—Foreign 13790; Hachette & co.

(16-15693) 3706

MacCallum, William George, 1874-
A text-book of pathology, by W. G. MacCallum ... with

575 illustrations, chiefly from drawings by Alfred Fein-
berg. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1916.

xv, 1085 p. illus. (part col.) 25|
cm

. $7.50

"Literature" at end of most of the chapters.

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 8, 1916; A 433649; W. B. Saunders co.

(16-15033) 3707

Martin, Henry, 1852-
... La guerre an quinzieme siecle, par Henry Martin . .

.

trente illustrations. Paris, H. Laurens, c1916.
2 p. 1., 16 p. illus. 28£cm . (Images historiques) fr. 2

© May 24. 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13801; Henri Laurens.
(16-15682) 3708

Meyer, Virginia May Keller, 1864-
Simple menus for informal affairs [byj Virginia M.

Meyer. Detroit, Mich.
[

c
1916]

19 p. 14£
cm

.

On cover : Informal luncheon menus and miscellaneous receipts.

© Tuly 13, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433742; V. M. Meyer, Mount
Clemens, Mich. (16-15673) 3709

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at t\\e October term, 1914,
and March term, 1915. v. 108. Reported by Robert
Powell. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing com-
pany, 1916.

xvii, 1013 p. 2Wm
. $4.00

© July 14, 1916; 2c. July 17, 1916; aff. July 31, 1916; A 437044; E. W
Stephens pub. co. 3710
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North Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided ... November 2, 1915, to Feb-
ruary 10, 1916. EL A. Libby, reporter, v. 32. Rochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1916.

xvii, 704 p. 23Vm .

© July 15, 1916; 2c. July 18, 1916; aff. July 24, 1916; A 431982; Thomas
Hall, sec. of state for the state of North Dakota, Bismarck, N. D.

3711

Pontoppidan, Morten Oxenbdll, 1851-

... Dansk kirkeliv i mands minde. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.

166 p. 2U cm
. kr. 2.75

Contents.— Forord. — Mynster og S0ren Kierkegaard.— Vartov me-
nighed.—Den grundtvigske anskuelse.—BjpYnson og grundtvigianismen.

—

Stige-sagen ; sognebaandets l0sning.— Birkedal kontra Kristian den
niende.— Kirkespaltningen i Ryslinge.— Valgmenighedsbevsegelsen. — Et
brud.—Indre missions begyndelse.—Vilhelm Beck.—Bibelkritikken.—Har-
bo0re-sagen.—Slutningsord.

© May 9, 1916; lc. June 20, 1916; A—Foreign 13771 ; Morten Pontoppidan,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-15688) 3712

Robinson, Standish Wenham, ed.

College ballads, being a collection of college dinner
songs without music, gathered and ed. by Standish "W.

Robinson. Ann Arbor, Mich., 1916.
25 p., 1 1. 19

cm
. $0.25

© May 27, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; A 433214; S. W. Robinson,
Ann Arbor. (16-15665) 3713

Schmid, Ferdinand, 1862-

Kriegswirtschaftslehre, von dr. Ferdinand Schmid.
Leipzig, Yeit & comp., 1915.

vi, 150 p. 24cm .

"Aus einem zyklus von vortragen entstanden, welche im januar 1915 im
auftrage des Ausschusses fur volkstiimliche kurse an der Leipziger uni-

versitat gehalten wurden."

© Mar. 9, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13867; Veit & comp.
(16-15691) 3714

Shaw, Luella Ziipha, 1868-

How to keep well ; a common sense hygiene, by Luella
Shaw ... [Washington, la., Press of the Evening journal,
c
1916]
3 p. 1., iv, 130 p. port. 18i

om
. $1.25

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 13, 1916; A 433721; Luella Shaw, Wash-
ington, la. (16-15675) 3715

Shears, George Peaslee, 1860-

Obstetrics, normal and operative, by George Peaslee
Shears ... 419 illustrations. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company [1916]

xx, 745 p. illus. (part col.) col. pi. 23£ cm . $6.00

© June 27, 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 433779; J. B. Lippincott co.

(16-15677) 3716
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Skillern, Ross Hall, 1875-

The catarrhal and suppurative diseases of the acces-

sory sinuses of the nose, by Ross Hall Skillern ... 287
illustrations. 2d ed., thoroughly rev. Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company

[

c
1916]

xxii, 417 p. front., illus. (1 col.) plates (part col.) 23J
cm

. $5.00

© June 7, 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 433778; J. B. Lippincott co.

(16-15676) 3717

Stein, Walther, 1880- ed.

... Bismarck; des eisernen kanzlers leben in annahernd
200 bildern nebst einer einfiihrung, hrsg. von Walther
Stein. 1. dreissigtausend-druck, im jahre des 100. ge-

burtstags Bismarcks und des grossen krieges. Siegen
und Leipzig, H. Montanus, 1915.

112 p. front, (port.) illus. (incl. ports., facsims.) 27cm . (Montanus-
biicher)

© Mar. 23, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13872; Hermann Mon-
tanus. (16-15692) 3718

Trussed concrete steel co.

Kahn road book devoted to concrete roads and pave-
ments ... Youngstown, O., Trussed concrete steel co.

[1916]
128 p. incl. illus., tables. 19£

cm
.

© Mar. 16, 1916; 2c. June 22, 1916; aff. July 14, 1916; A 431870; Trussed
concrete steel co. (16-15523) 3719

Wyman, Walter F.
Direct exporting, presenting the problems of the ex-

porting manufacturer, by Walter F. Wyman ... New
York city, Business training corporation

[

c
1916]

6 p. 1., 136 p. plates. 19
cm

. (Added t.-p.: Course in foreign trade ...

"Business training corporation, v)

© July 24, 1916; 2c. July 25, 1916; aff. July 26, 1916; A 437001; Business
training corporation. (16-15531) 3720

Yellowstone highway association.

Official route book of the Yellowstone highway asso-

ciation in Wyoming and Colorado ... [Chicago, Wallace
pressj c1916.

6, viii, 7-145, rli p. illus. (incl. ports., maps) fold, pi., fold. map. 26-} x
13Vm . $0.25

Cover-title : Yellowstone highway in Wyoming and Colorado.

© July 1, 1916; 2c. July 12, 1916; aff. July 13, 1916; A 433690; Gus Holm's.
Cody, Wyo. (16-15238) 3721

Zuckerkandl, Otto.

... Atlas und grundriss der chirurgischen operations-

lehre, von dr. Otto Zuckerkandl ... 5., verm, und verb,

aufl., mit 45 farbigen tafeln und 403 abbildungen im texte.

Miinchen, J. F. Lehmann, 1915.
xix, 556 p. illus. (part col.) 45 col. pi. 19

cm
. (Lehmanns medizinische

handatlanten. bd xvi)

© Aug.,1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13891; J. F. Lehmann.
(16-15678) 3722
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Barrows, Charles Henry, 1853-
An historical address delivered before the citizens of

Springfield in Massachusetts at the public celebration,

May 26, 1911, of the two hundred and seventy-fifth anni-

versary of the settlement; with five appendices, viz:

Meaning of Indian local names, The cartography of

Springfield, Old place names of Springfield, Unrecorded
deed of Nippumsuit, Unrecorded deed of Paupsunnuck.
By Charles H. Barrows. Springfield, Mass., Connecticut
Valley historical society, 1916.

2 p. I., 3-100 p. illus. 234 c,n
.

"The memories of the civil war; an historical address delivered before
the E. K. Wilcox post of the Grand army of the republic, December 24,

1891" : p. 92-100.

© July 12, 1916; 2c. and aff. Julv 24, 1916; A 431967; Connecticut Valley
historical soc. (16-15737) 3723

Beecher, Walter Julius, 1855- ed.

The junior instructor for the parent and child ... pro-

viding for home instruction in harmony with school

methods, and having the purpose of bringing the home
and school into closer relations with each other; contain-

ing suggestions and methods prepared especially for it

by noted writers and specialists in their various depart-
ments . . . ed. by Walter J. Beecher [and] Grace B. Faxon
... Dansville, N. Y., F. A. Owen publishing company,
1916.

2 v. illus. (part col., incl. music) 31
cm

.

© July 10, 1916; v. 1, 2c. and aff. julv 21, 1916; v. 2, lc. and aff. July 21,

1916 ; lc. July 29, 1916 ; A 431944 ; F. A. Owen pub. co.

(16-15754)
.

3724

Collmann, Sophie Marie.
Tales from the Old world and the New, by Sophie M.

Collmann . . . Cincinnati, Stewart & Kidd company, 1916.

5^ p. 1, 230 p. front, plates. 19J
cm

. $1.50_

Contents.—The old road : a story of Washington's youth.—Rosa Bon-
heur.—John Flaxman's story of Troy.—Sir Edwin and Sir Walter.—The
building of St. Ouen.—The story of Bertel.—Marquette and the great
river.—Millet and his poor folk.—Abe : a Lincoln story.— St. Mark's
shrine.—Fairytale and the brothers Grimm.—Two Florentine friends.—The
joyous venture of the rajah: a story of our merchant marine.—The shep-
herd and the King.—Two gentlemen of Verona.—Mozart.—Of an adven-
ture which befell Sir Galahad.—Early days in Cincinnati.—Benvenuto and
his Perseus.—The story of Trajan's column.

© Julv 13, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431906; Stewart & Kidd co.

(16-15664) 3725

Deussen, Paul, 1845-
Allgemeine geschichte der philosophie, mit besonderer

beriicksichtigung der religionem AjjSon tlr. Panl Deussen
... 2. bd., 2. abt. Die bihliseh-mittefelterliche philosophic.
Leipzig, F. A. Brockhaus, 1915. t

xvi, 530 p. 22i
cm

© Mav 31, 1915; lc.'july 6, 1916; A—Foreign 13821; F. A. Brockhaus.
3726
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Deussen, Paul, 1845-

Die philosophie des mittelalters. Von dr. Paul Deus-
sen ... Leipzig, F. A. Brockhaus, 1915.

viii, r289i-517, rli p. 22\™.
Retains its paging as 2. bd., 2. abt., 2. halfte of the author's Allgemeine

geschichte der philosophic

© May 31, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13816; F. A. Brockhaus.
(16-15764) 3727

Fortescue, Granville Roland, 1875-
Fore-armed ; how to build a citizen army, by Granville

Fortescue ... Philadelphia, The John C. Winston com-
pany

[

c
1916]

187 p. 19£
cm

. $1.00
Contents.—Foreword.—The Swiss military system.—The German mili-

tary system.—The French military system.—The Australian military sys-

tem. — The English military system. — The new era in warfare. — The
strategic position of the United States.—The instinct of defense.—What
shall we do?

© July 15, 1916; 2c. and aff. July 28, 1916; A 437024; John C. Winston co.

(16-15681) 3728

Gallagher, Robert Ferral, 1863-
Gallagher-Marsh practical shorthand text book, ar-

ranged for self instruction ... by Robert F. Gallagher . .

.

San Francisco, Cal., M. G. M 'Clinton & co., printers, 191b'.

2 p. 1., 141 p. 2H cm
. $1.25

© July 18, 1916; 2c. and aff. July 24, 1916; A 431976; R. F. Gallagher, San
Francisco. [Copyright is claimed on new matter] (16-15642) 3729

Kingsley, Charles, 1819-1875.
The tutor's story; an unpublished novel, by the late

Charles Kingsley; rev. and completed by his daughter
Lucas Malet (Mrs. Mary St. Leger Harrison) New-
York, Dodd, Mead and company, 1916.

vii, 376 p. 19i
cm

. $1.35

© Aug. 3, 1916; 2c. and aff. Aug. 4, 1916; A 437100; Smith, Elder & co.

(16-15663) 3730

MacGill, Patrick.

The great push ; an episode of the great war, by Patrick
MacGill . . . New York, George H. Doran companv r

c
1916]

286 p. 20cm . $1.25

© July 29, 1916; 2c. and aff. Aug. 4, 1916; A 437097; George H. Doran co.

(16-15690) 3731

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law as developed and established by the

decisions and annotations contained in Lawyers reports
annotated ... and other series of selected cases; ed. by
William M. McKinney ...

t
and] Burdett A. Rich ... v. 13.

Northport, N. Y., E. Thompson company; San Francisco,
Cal., Bancroft-Whitnev company; [etc., etc.] 1916.

3 p. 1., 1545 p. 26
om

. $8.00

© July 24, 1916; 2c. July 29. 1916; aff. July 26, 1916; A 437074; Edward
Thompson co., Bancroft-Whitney co., Lawyers co-operative pub. co.

3732
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Maitra, Harendranath.
Hinduism: the world-ideal, by Harendranath Maitra

... with an introduction by G. K. Chesterton. New York,
Dodd, Mead and company, 1916.

xv p., 2 1., 137 p. 19rm - $1.25

© July 13, 1916 ; 2c. July 14, 1916 ; aff. July 25, 1916 ; A 433853 ; Dodd,
Mead & co., inc. (16-15729) 3733

New York (State) Laws, statutes, etc.

The penal law and code of criminal procedure of the

state of New York, annotated by John T. Cook ... as
amended at the one hundred and thirty-ninth session of

the Legislature. 28th ed., 1916, by John T. Fitzpatrick
... Albany, N. Y., Matthew Bender & co., incorporated,

1916.
xxxii, 670 (*. e. 708) p., 1 L, v-viii, 741 p. 23rm . $8.50
Lettered on cover : Cook's criminal code.

© July 27, 1916 ; 2c. and aff. July 28, 1916 ; A 437018 ; Matthew Bender &
co., inc. (16-15627) 3734

Poor Richard club, Philadelphia.
Poor Bichard's dictionary of Philadelphia, prepared

for presentation to the Associated advertising clubs of
the world on the occasion of their visit to Philadelphia in

June of the good year 1916, done by order of the Poor
Richard club in their little home at number 239 South
Camac street. [Philadelphia and London, Printed at the

Washington square press, J. B. Lippincott company,
c
1916]

153, [1] p. incl. front, 1 illus. 15
cra

.

"Compiled by Frank H. Taylor."

© June 23, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431926; J. B. Lippincott co.

(16-15654) 3735

Roray, Nelson L.

Industrial arithmetic; an elementary text for boys in

industrial, technical, vocational and trade schools, both
day and evening, by Nelson L. Eoray ... with 86 illustra-

tions. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1916]

viii, 154 p. illus., diagrs. 19
cm

. $0.75

© July 18, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431923; P. Blakiston's son &
co. (16-15727) 3736

Rowe, Henry Kalloch, 1869-
Society, its origin and development, by Henry Kalloch

Eowe ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

fl916i
2 p. I., iii-vii, 378 p. 19i

cra
.

"Reading references" at end of each chapter.

© July 22, 1916; 2c. and aff. July 28, 1916; A 437031; Charles Scribner's
sons. (16-15715) 3737

St. Lawrence university, Canton, N. Y. Class of 1916.
Sixty years of Saint Lawrence, pub. by the class of

1916 . . . Canton, N. Y., St. Lawrence university, 1916.
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St. Lawrence university, Canton, N. Y. Class of 1916—
Continued
xiv p., 2 1., [3]-375 p. col. front., I illus., plates, port. 24cm . $2.00

Editor-in-chief: Malcolm S. Black.
Prepared by a committee of the Alumni association and Professors

C. K. Gaines and G. R. Hardie. cf. Pref.
"Laurentian book catalogue" : p. r371]-375.

© May 31, 1916; 2c. June 12, 1916; aff. July 3, 1916; A 433590; St. Law-
rence university. (16-15753) 3738

Sherman, Philemon Tecumseh, 1867-

Liability and workmen's compensation insurance on
the reciprocal or inter-insurance plan, by P. Tecumseh
Sherman . . . New York [Printed by George I. Wilson and
sons, inc.]

c1916.
15, [li p. 23cm . $0.25

© June 26, 1916; 2c. and aff. June 29, 1916; A 431677; P. T. Sherman,
New York. (16-15716) 3739

Stevenson, Margaret J.

Primary geography. Book 1. By Margaret J. Steven-
son. Olathe, Kan., M. J. Stevenson

[

c
1916]

85 p. illus. (incl, maps) 24 cm . $0.80

© June 9, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431441 ; M. J. Stevenson.
(16-15743) 3740

Stevenson, Orlando John, 1869-

Country life reader, by O. J. Stevenson ... New York,
Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1916]

2 p. 1., iii-xii, 418 p. col. front., illus. 19
cm

.

© July 22, 1916; 2c. and aff. July 28, 1916; A 437030; Charles Scribner's
sons. (16-15720) 3741

Stringham, Albert Warren, 1874r-

Transferring forces "around the corner,' ' by Albert
W. Stringham ... [Brooklyn, N. Y., Priv. print, by the

Sperry gyroscope company employees] c1916.
106 p., 1 I. front, (port.) illus. (incl. port.) diagrs. 25cm . $1.00

Includes advertising matter.
"Copy no. 941."

Contents.—Resume.—Introduction.—Construction of the gyro demon-
strator.—First commercial application of the gyroscope.—The compass
without a needle.—Harnessing a gyro wheel.—The automatic pilot.—Aero-
plane drift.— The pallograph. — The Sperry gyroscopic compass. — The
Sperry searchlight.—Organization of the Sperry gyroscope company.

—

"Boxing the compass," by A. E. Gott.
—

"Jerry wiring," by A. E. Gott.

—

Biography: Elmer Ambrose Sperry.

© June 17, 1916; 2c. July 5, 1916; aff. July 15. 1916; A 431903; Sperry
gyroscope co. employees, Brooklyn. (16-15725) 3742

United States power squadrons, incorporated.

Drill and code book of United States power squadrons,
incorporated; approved by the Governing board, April
29, 1916 ... [Boston, A. T." Bliss & co., printers] c1916.

101 p. illus. (part col.) 17cm . $1.00

© June 10, 1916; 2c. and aff. Tune 13. 1916; A 433356; U. S. power squad-
rons, inc., Boston. (16-15744) 3743
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Born, Max i. e. Gustav Adolf Max, 1863-

... Dynamik der kristallgitter, von Max Born, mit einer

tafel und 2 figuren im text. Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1915.

vii, 122 p. fold. col. pi., diagrs. 24J
cm

. (Fortschritte der mathema-
tischen wissenschaften in monographien ... hft. 4)

© Sept. 23, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13916; B. G. Teubner.
(16-15847) 3744

Bowie, Walter Russell.

The children's year; fifty-two ^ve minute talks with
children, by Walter Russell Bowie ... introduction by
Henry Sloane Coffin, d. d. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1916]

192 p. 19i
cm

. $1.00

© May 20, 1916 ; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433726; Fleming H. Revell co.

(16-15867) 3745

Brigham, Albert Perry, 1855-

Essentials of geography. First[-second] book, by Al-
bert Perry Brigham ... and Charles T. McFarlane ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c
1916]
2 v. col. fronts., illus. (part col., incl. maps) 26 x 21

cm
.

1st book © Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 5, 1916; 2d book © Feb. 23,

1916 ; 2c. and aff. Feb. 26, 1916 ; A 418696, 420934 ; A. P. Brigham, Ham-
ilton, N. Y., and Charles T. McFarlane, New York.
(16-15745) 3746, 3747

Burgess, Ernest Watson, 1886-

The function of socialization in social evolution, by
Ernest W. Burgess ... Chicago, 111., The University of

Chicago press [1916]
vii, 237 p. 25 cm . $1.25

Pub. also as thesis (ph. d.) University of Chicago, 1913.

© June 26, 1916; 2c. June 29, 1916; aff. July 10, 1916; A 431826; University
of Chicago, Chicago. (16-15817) 3748

Byrd, Amanda Blocker.

Reveries of a homesteader, by Amanda Blocker Byrd
... Denver, Col., The Smith-Brooks printing co.,

c1916.
[16] p. front., pi. 20i

cm
$0.60

© June 27, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433807; A. B. Byrd, Estes
Park, Col. (16-15787) 3749

Dittler, E.

Mineralsynthetisches praktikum; eine praktische an-

leitung ftir das laboratorium, von priv.-doz. dr. E. Dittler,

mit einem beitrag :

'
' Optische untersuchungsmethoden, '

'

von dr. H. Michel, mit 56 textfiguren. Dresden und Leip-
zig, T. Steinkopff, 1915.

v, [2], 150 p illus., diagrs. 221™.
© Apr. 15. 1915; lc. July 6, 1910; A—Foreign 13820; Theodor Steinkopff.

(16-15846) 3750
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Dixon, Royal, 1885-

Americanization, by Royal Dixon ... New York, The
Macmillan company, 1916.

ix, 196 p. 17
cm

. (Half-title: Our national problems) $0.50

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 13, 1916; A 433693; Macmillan co.

(16-15802) 3751

Ehrsam, Fritz.

The Swiss chalet in America, by Fritz Ehrsam ...

[Reading, Pa., and New York, c
1916]

14 p., 1 1. illus., 20 pi. (incl. plans) 25£cm . $2.00

In portfolio.

© May 15, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433349; F. Ehrsam, Reading,
Pa. (16-15774) 3752

Fisk, James W.
Retail selling; a guide to the best modern practice, by

James W. Fisk ... New York and London, Harper &
brothers [1916]

8 p. 1., 3-334, rl] p. illus. (forms) 21
cm

. (On verso of half-title:

Harper's retail business series, ed. by J. B. Swinney) $1.00

© July 20, 1916 ; 2c. July 24, 1916 ; aff. July 22, 1916 ; A 433840 ; Harper &
bros. (16-15799) 3753

Furbringer, M H.

Domestic architecture; illustrations and text ... by
M. H. Furbringer. Memphis, Tenn., W. C. Jones, M. H.
Furbringer, 1916.

78 p. incl. illus., pi., plans. 33
cm

. $2.00

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 19, 1916; A 431571; M. H. Furbringer,

Memphis, Tenn. (16-15369) 3754

Garde, Axel, 1876-
. . . Preussens Tyskland ; stat, kultur, tradition i det xix.

og xx. aarhundrede. Kj0benhavn og Kristiania, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1916.

170 p., 1 I. 2H cm
. kr. 2.75

"Literatur" : leaf at end
© Apr. 18, 1916; lc. June 20, 1916; A—Foreign 13772; A. Garde, % Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-15807) 3755

Gourmont, Remy de, 1858-1915.
... La Belgique litteraire. (4. ed.) Paris, G. Cres & c

ie

,

1915.
132 p., 2 1. 15.i

cm
. fr. 1.75

Contents.—Des origines a Georges Rodenbach.—fimile Verhaeren.

—

Van Lerberghe et les autres poetes.—Camille Lemonnier et le roman.

—

Maurice Maeterlinck.

© May 25, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13784; G. Cres & cie.

(16-15791) 3756

Greenough, Alfred.

Tables of short time bond values, showing the net re-

turn figured at true discount from bonds aud notes ma-
turing at any time within a period of six months having a
coupon payable at maturity. New York, A. Greenough,
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Greenough, Alfred— Continued
T. C. Hardwick with Kissel, Kinnicutt & co.; [etc., etc.,
c
1916]

rl83i p. 22* cm . $7.50

© July 17, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431925; Alfred Greenough
and T. C. Hardwick, New York. (16-15804) 3757

Lardner, Ring W.
You know me Al; a busher's letters, by King W. Lard-

ner. New York, George H. Doran company
[

c
1916]

247 p. 19cm . $1.25

© July 29, 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437048; George H. Doran co.

(16-15595) 3758

Luccock, Halford E.

The mid-week service, by Halford E. Luccock and War-
ren F. Cook. New York, Cincinnati, The Methodist book
concern

[

c
1916]

109 p. 171™. $0.35

© July 24, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433870; H. E. Luccock,
Madison, N. J. (16-15866) 3759

Moody, Mary Almira Thompson, 1873-

Play in arithmetic ; one hundred games and multiplica-

tion chart, by Mary A. T. Moody. [Milwaukee, The Co-
operative printery, c

1916]
20 p. 22icm

© June 7, 1916; 2c. and aff. June 10, 1916; A 433348; M. A. T. Moody,
Milwaukee. (16-15845) 3760

Nitzsche, George Erasmus, 1874- ed.

University of Pennsylvania; its history, traditions,

buildings and memorials ; also a brief guide to Philadel-

phia, by George E. Nitzsche ... 6th ed. Philadelphia,

International printing company, 1916.
312 p. incl. illus., ports., plans. 18cm . $1.00

© June 25, 1916; 2c. July 31, 1916; aff. July 29, 1916; A 433904; G. E.
Nitzsche, Philadelphia. (16-15637) 3761

North-west side commercial association of Chicago.

Municipal convention hall for Chicago ; an argument in

favor of the city building a municipal auditorium ...

With maps and drawings. Chicago, North-west side

commercial association of Chicago, 1916.
28 p. illus. (incl. plans) col. pi. 30*cm .

© June 26, 1916 ; 2c. and aff. June 30, 1916 ; A 434786 ; Tomaz F. Deuther,
Chicago. (16-14921) 3762

Rich, Adoniram Judson, 1834-1916.

Sunshine and shadow, verses in connection with a min-
istry of fifty years, by Eev. A. Judson Rich ... Belmont,
Mass., The Sherman-Cate press, 1916.

xix, 104 p., 1 I. incl. front, (port.) 19
cm

. $1.00

© July 14, 1916; 2c. July 22, 1916; aff. July 21, 1916; A 431962; Sherman-
Cate press. (16-15856) 3763
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3764 pt. l,n. s.,v. 13

Social flowers. [New York, A. T. De La Mare ptg. and
pub. co. ltd.,

c
1916]

cover-title, r20i p. illus. 18
cm

. $0.25

© May 8, 1916; 2c. May 18, 1916 ; aff. May 17, 1916 ; A 433042 ; A. T. De La
Mare ptg. & pub. co., ltd., New York. (16-15721) 3764

Stilgebauer, Edward, 1868-
Love's inferno, by Dr. Edward Stilgebauer; tr. by

C. Thieme. London, S. Paul & co. [1916]
x, 306 p. 20cm . 6/-
"The original German edition appeared in April 1916, by Messrs. Fro-

benius, ltd., Basle (Switzerland)"—Publisher's note.

© lc. Julv 13, 1916; A ad int. 2720; pubd. June 26, 1916; Brentano's, New
York. "(16-15841) 3765

Studebaker. John W.
Spelling; results of an investigation of pupils' ability

to spell, by J. W. Studebaker ... New York, Boston [etc.]

Newson & company
[

c
1916]

57 p. illus. (incl. tables) diagrs. 2Wm
. $0.25

© July 17, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433875; Newson & co.

(16-15852) 3766

Volbehr, Theodor, 1862-
... Bau und leben der bildenden kunst, von Theodor

Volbehr. 2. aufl. (6. bis 10. tausend) mit 11 abbildungen
ira text u. einem anhang von 21 abbild. Leipzig und Ber-
lin, B. GL Teubner, 1914.

vi, 92, xxiv p. incl. illus., plates, diagrs. 18£
cm

. (Aus natur und geistes-

welt ... 68. bdchn.)

© Dec. 30, 1913 ; lc. Julv 6, 1916; A—Foreign 13811 ; B. G. Teubner.
(16-15775) 3767

Watson, Thomas Edward, 1856-
Ancient civilization, the dark ages in Europe, and the

birth of modern liberty and progress, by Thos. E. "Wat-

son ... Thomson, Ga., Press of the JefTersonian pub-
lishing co.

[

c
1916]

1 p. 1., 55 p. 23 cm . $0.50

© Feb. 10, 1916; 2c. Feb. 25, 1916; aff. July 10, 1916; A 431828; T. E. Wat-
son, Thomson, Ga. (16-15869) 3768

Wedding flowers. [New York, A. T. De La Mare ptg. and
pub. co. ltd.,

c
1916]

cover-title, r20i p. illus. 18cm . $0.25

© May 8, 1916; 2c. May 18, 1916; aff. May 17, 1916; A 433044; A. T. De La
Mare ptg. & pub. co., ltd., New York. (16-15722) 3769

Wells, Amos Russel, 1862-
Prayer-meeting methods, how to prepare for and con-

duct Christian endeavor prayer meetings and similar

gatherings, by Amos E. Wells ... Boston and Chicago,
United sociotv of Christian endeavor

[

c
1916]

184 p. 15i
cm

.

*
$0.35

Lettered on cover : A book of plans for young people's religious gath-
erings.

© July 11, 1916; 2c. and aff. July 22. 1916; A 433829; United soc. of Chris-
tian endeavor. [Copyright is claimed on new matter]

(16-15865) 3770

620



no. 84, August, 1916 3775

Adams, Samuel Hopkins, 1871-

The Unspeakable Perk, by Samuel Hopkins Adams;
with frontispiece by George Ellis Wolfe. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1916.

3 p. I., 289, [1] p. front. 19
cm

. $1.25

© July 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 7. 1916; A 437129; S. H. Adams, Auburn,
N. Y. (16-15844) 3771

Bach, Hugo, 1859-
Ultra-violet light, by means of the Alpine sun lamp;

treatment and indications, by Hugo Bach ... authorized
translation from the German. New York, P. B. Hoeber,
1916.

114 p. incl. illus., plates. 19J
cm

. $1.00

Translated bv Dr. M. E. Jutte.

© June 12, 1916 ; 2c. and aff. July 3, 1916 ; A 433582 ; P. B. Hoeber.
(16-15909) 3772

Bardeleben, Karl von.

... Muskel- und gefass-system, von prof. dr. Karl von
Bardeleben ... Mit 68 abbildungen im text. 2. aufl.

Leipzig u. Berlin, B. G. Teubner, 1913.
iv, 96 p. illus. 18-2

<m
. (Die anatomie des menschen. t. 3) (Aus natur

und geisteswelt. 420. bdchn.)

© Apr. 15, 1913; lc. Julv 6, 1916; A—Foreign 13900; B. G. Teubner.
3773

Barton, Charles M.
The teacher of Galilee, an inductive study of the teach-

ing of Jesus in the first three Gospels, by Charles M. Bar-
ton. [Chicago, The Epworth league of the Methodist
Episcopal church, c

1916]
176 p. 17*—. $0.35
Contains bibliographies.

© July 10, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431909; Epworth league of
the Methodist Episcopal church, Chicago. (16-15897) 3774

Bellini, Gabriel.

The triumph of remorse; a one act war drama, by
Gabriel Bellini, ed. by James Waldo Fawcett. [New
York? c

1916]
3 p. 1., [9]-37 p. 23cm . $0.25

© Jan. 6, 1916; 2c. May 5, 1916; D 43825; G. Bellini, New York.
(16-15836) 3774*

Booth, Edward Charles.
Fondie, by Edward C. Booth ... New York, D. Apple-

ton and companv, 1916.
3 p. I, 511 p. 19i

c
"

m
. $1.40

© Aug. 4, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 7. 1916 ; A 437121 ; D. Appleton & co.

(16-15843) 3775

rBorden's condensed milk company]
Plans and suggestions for the arrangement and con-

struction of a modern milk house, as suggested by Bor-
den's veterinary inspection bureau; plans drawn by Bor-
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3776 pt. 1, n. s., v. 13

Borden's condensed milk company—Continued
den's construction bureau. [New York, John C. Rankin
co.] 1916.

32 p. illus. (incl. plans) 24-1 x 21
cm

.

Cover-title: The modern milk house.

© June 12, 1916; 2c. and aff. July 5, 1916; A 431747; Borden's condensed
milk co., New York. (16-15366) 3776

Caldwell, Vernon Avondale.
Five tactical principles and uniform tactical training

[byj V. A. Caldwell ... December 31, 1915. Menasha,
Wis., Press of Geo. Banta publishing co.

[

c
1916j

118 p. 14xll cm
. $0.50

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 431941; V. A. Caldwell,

El Paso. (16-15955) 3777

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, v. 171. San Francisco, Bancroft-Whitney com-
pany, 1916.

xliii, 915 p. 23**. $3.00

© July 26, 1916; 2c. and aff. Aug. 2, 1916; A 437092; Bancroft-Whitney co.

3778

Caskey, George Martin, 1876-
American clown, athletic dance for men or boys, by

George Martin Caskey ... [Milwaukee, K. Domann, c
1916]

rlli p. illus. 20 cm . $1.00

© May 23, 1916; 2c. and aff. Mav 25, 1916; A 431230; G. M. Caskey, Mil-
waukee. (16-15949) 3779

"Arkadsky," Russian group dance for men or boys,

by George Martin Caskey ... [Milwaukee, K. Domann,
c
1916]

rlli p. illus. 20
om

. $0.75

© May 23, 1916 ; 2c. and aff. May 25, 1916 ; A 431231 ; G. M. Caskey, Mil-
waukee. (16-15950) 3780

Claudel, Paul, 1868-
The tidings brought to Mary; a mystery, by Paul

Claudel; tr. from the French by Louise Morgan Sill.

New Haven, Conn., Yale university press, 1916.
2 p. 1., 171 p. 2H"m . $1.50

© July 13, 1916; 2c. lulv 14, 1916; D 44492; Yale univ. press.

(16-15748) 3780*

[Clough, Grace Evelyn] 1876-
' 'Because — " for the children who ask why. Los An-

geles, Cal., The magazine Theosophy, 1916.
3 p. 1., 96 p. 19

cm
. "$1.00

© July 8, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433739; Theosophy magazine.
(16-15893) 3781

Delbridge, Charles Lomax.
Delbriclge cotton seed calculator. Small size, $30.25 to

$60.00 per ton. Copyright ... by Charles Lomax Del-

bridge ... St. Louis, Mo., The Delbridge co.,
c1916.

[i2i] p. m cm
. $1.50

© July 14, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431891; C. L. Delbridge, St.

Louis. (16-15958) 3782
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Deutscher fleischer-verband.

Lehrbuch fiir fieischerlehrlinge, fachkundlicher lese-

stoff, gewerbliehes rechnen mid buchfuhrung, zum ge-

braucli in fach- mid fortbildungsschulen und zmn selbst-

gebraucli bearb. vom Schul-kuratorimii des Deutschen

neiseher-verbandes. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,

1915.

vi, 119, [1] p. illus. 22cm .

© \pr. 19, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13819; B. G. Teubner.

(16-15939) 3783

Bonahey, Mrs. Mary Dickerson.

The prince without a country, by Mary Dickerson Don-
ahey . . . New York, Barse & Hopkins

[

c
1916]

125 p. col. front., col. plates. 25*cm .

© July 27, 1916; 2c. and aff. Aug. 4, 1916; A 437098; Barse & Hopkins.

(16-15842) 3784

Duf£, Sister Loretto Basil.

A course in household arts, by Sister Loretto Basil

DurT ... Part i. Boston, Whiteomb & Barrows, 1916.

xvi, 301 p. illus. 20cm . $1.10

© July 22, 1916 ; 2c. and aft. July 27, 1916 ; A 433861 ; Whiteomb & Bar-
rows. (16-15935) 3785

Elliot, Charles N corny.

... Walt Whitman as man, poet and friend, being au-

tograph pages from many pens, collected by Charles N.
Elliot. Boston, E. G. Badger

t

c
1915]

257 p. incl. front., ports., facsims. 22 cm . $10.00

© Dec. 20, 1915; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431793; R. G. Badger.
(16-15900) 3786

Elsberg, Charles Albert, 1871-

Diagnosis and treatment of surgical diseases of the
spinal cord and its membranes, by Charles A. Elsberg ...

with 158 illustrations, three of them in colors. Phila-
delphia and London, W. B. Saunders company, 1916.

1 p. 1., 9-330 p. illus., plates (part col.) 26* cm . $5.00

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 24, 1916; A 431974; W. B. Saunders co.

(16-15911) 3787

Euler-Chelpin, Kans Earl August Simon von, 1873-

Chemie der hefe und der alkoholischen garung, von clr.

Hans Euler ... und dr. Paul Lindner ... Mit 2 kunst-
clrucktafeln und zahlreichen textabbildungen. Leipzig,

Akademische verlagsgesellschaft m. b. h., 1915.

x, 350 p., 1 1. illus., ii pi., diagrs. 24i
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 30, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13920; Akademische ver-
lagsgesellschaft m. b. h. (16-15938) 3788
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Fox, William Sherwood, 1878-

... Greek and Soman [mythology] by William Sher-

wood Fox ... Boston, Marshall Jones company, 1916.

lxii, 354 p. illus., lxiii pi. (incl. front; part col.) 25
cm

. (The my-
thology of all races ... L. H. Gray ... editor ... vol. i) $6.00

Bibliography : p. [333]—354.

© Aug. 1, 1916; 2c. Aug. 3, 1916; aff. Aug. 2, 1916; A 437093; Marshall

Jones co. (16-15868) / 3789

Georgia, Court of appeals.

Eeports of cases decided ... at the March and October

terms, 1915, and March term, 1916. v. 17. Stevens and
Graham, reporters. Atlanta, The State library, 1916.

liv, 967 p. 23-h
cm

. $2.00

© July 31, 1916; 2c. and aff. Aug. 4, 1916; A 437106; State of Georgia,

Atlanta. 3790

Gould, George Milbry, 1848- ed.

Gonld and Pyle's cyclopedia of practical medicine and
surgery, with particular reference to diagnosis and treat-

ment. 3d ed., rev. and enl. ... by R. J. E. Scott ... with six

hundred and fifty-three illustrations ... Philadelphia,

P. Blakiston's son & co.
[

c
1916]

2 v. illus. (part col.) n pi. (1 col.) 26cm .

© July 28, 1916; 2c. each and aff. July 29, 1916; A 437051; P. Blakiston's

son & co. (16-15914) 3791

Gregg, John Robert, 1867-

Gregg shorthand, a light-line phonography for the mil-

lion, by John Robert Gregg. New and rev. ed. New
York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company

[

c
1916]

xvi, 154 p. 1 illus. mcm
. $1.50

© Aug. 5, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 8, 1916 ; A 433986 ; Gregg pub. co.

(16-15919) 3792

Hague. Permanent court of arbitration.

... The Hague court reports; conrprising the awards,
accompanied by syllabi, the agreements for arbitration,

and other documents in each case submitted to the Per-
manent court of arbitration and to commissions of in-

quiry,under the provisions of the conventions of 1889 and
1907, for the pacific settlement of international disputes

;

ed. with an introduction by James Brown Scott, director.

New York, Oxford university press, American branch;
[etc., etc.] 1916.

1 p. 1., cxi p., 1 1., 664 p. maps (part fold.) 25£ cm . $3.00

At head of title : Carnegie endowment for international peace. Division
of international law.

"List of authorities" : p. [tixi-cxi.

© July 22, 1916; 2c. July 31, 1916; aff. Aug. 1, 1916; A 437088; Carnegie
endowment for internatl. peace. (16-15803) 3793
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Hall, Winfield Scott, 1861-

Sexual laiowledge; the knowledge of self and sex in

simple language: for the instruction of young people,

young wives and young husbands, fathers and mothers,
teachers and nurses, and all who feel a need of reliable

information on the best way and the best time to impart
sexual knowledge to boys and girls. By Winfield Scott

Hall ... assisted by Jeannette Winter Hall ... Philadel-

phia, The John C. Winston company
[

c
1916]

3 p. 1., rlli-320 p. front, (port.) illus., plates. 19£
cra

. $1.00

© July 24, 1916; 2c. and aff. July 28, 1916; A 437023; J. C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions] (16-15798) 3794

Hollopeter, William Clarence, 1855-

Hay-fever, its prevention and cure, by W. C. Hollo-
peter . . . New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany, 1916.

xv, 17-347 p. front., plates. 19J
cm

. $1.25

Incorporates a large part of his Hay-fever, its successful treatment. 2d
ed. 1899.

Bibliography: p. 293-335.

© July 27, 1916; 2c. and aff. Aug. 2, 1916; A 437083; Funk & Wagnalls co.

(16-15913) 3795

Homans, James Edward, 1865-

Homans' automobile handbook, the gasoline motor car,

with full description of its essential parts and auxiliaries,

and directions for its management, operation, and care.

By J. E. Homans ... New York, Sully and Kleinteich

[

c
1916]
v, 248 p. front., illus., diagrs. 19|

cm
. $1.00

© July 29, 1916; 2c. and aff. Aug. 2, 1916; A 437080; Sully & Kleinteich.

(16-15931) 3796

Illinois. Supreme court.

Eeports of cases at law and in chancery argued and de-

termined ... v. 272, containing cases in which opinions
were filed in February and April, 1916, and cases wherein
rehearings were denied at the April term, 1916. Samuel
Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111.,

1916.
x, [llj-703 p. 22-r

m
. $1.50

© July 25, 1916; 2c. and aff. Aug. 3, 1916; A 433943; Samuel Pashley
Irwin, Bloomington, 111. 3797

Insull, Samuel, 1859-

The Victorian era, by Samuel Insull; speech made at
the Victoria day luncheon of the Prince of Wales chapter
of the Imperial order of daughters of the British empire,
at the Auditorium hotel, Chicago, May 20, 1916. Chicago,
1916.

10 p. 23 cm .

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 3, 1916; A 433584; S. Insull, Chicago.
(16-15962) 3798
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Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
Shops and shop practice ... forming one of the series

of volumes comprised in the Revised and enlarged edition

of
" Kirkman 's Science of railways" ... Ed. 1916. Chi-

cago, Croplev Phillips company, 1916.
2 v. illus., diagrs. (1 fold.) 20cm

© Apr. 6, 1916; 2c. each and aff. Tuly 31, 1916; A 437066, 437067; Cropley
Phillips co. (16-15940) 3799, 3800

Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 251, containing cases

decided ... Jnly and October terms, 1915, and January
term, 1916. Reported by William I. ScharTer, state re-

porter. Philadelphia, The Geo. T. Bisel co., 1916.
xlii, 717 p. 23i

cm
. $1.08

© July 19, 1916; 2c. and aff. Aug. 3, 1916; A 433940; Cyrus E. Woods,
sec. of the commonwealth, for the state of Pa., Harrisburg, Pa. 3801

Ray, Thomas Hasset.
Supplement to Mechanics' liens and general contract-

ing, containing the amendments to the close of the legis-

lative session of 1916, with all of the decisions since the

date of the original work, Jnly, 1914, to June 1, 1916 ; by
Thomas H. Ray ... Albany, N. Y., M. Bender & company,
incorporated, 1916.

3 p. 1., p. 591-819. 24cm . $2.00

© Aug. 5, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 7, 1916 ; A 437138 ; Matthew Bender & co.,

inc. 3802

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-
Tish, by Mary Roberts Rinehart ; with illustrations by

May Wilson Preston. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

5 p. L, 3-371, rli p., 1 1. col. front., col. plates. 19* cm . $1.50
Contents.—Mind over motor.—Like a wolf on the fold.—The simple

lifers.—Tish's spy.—My country Tish of the .

© Aug. 3, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437130; M. R. Rinehart,
Sewickley, Pa. (16-15840) 3803

Scott, Mary Augusta.
... Elizabethan translations from the Italian, by Mary

Augusta Scott ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

lxxxi, 558, [2] p. 23om . (Vassar semi-centennial series) $1.75
A revision of four studies pub. in the Publications of the Modern lan-

guage association of America, 1895-99. "The revision brings together ...

394 Elizabethan translations from the Italian, together with 72 Italian and
Latin publications in England." cf. Pref.

© July 25, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 7, 1916 ; A 437132 ; M. A. Scott, % Vassar
college, Poughkeepsie, N. Y. (16-15768) 3804

Segerblom, Wilhelm.
Tables of properties of over fifteen hundred common

inorganic substances, by Wilhelm Segerblom ... 2d ed.,

rev. Exeter, N. IT., Exeter book publishing co., 1916.
x. 144 p. 23h

cm
$3.00

© July 2$, 1916; 2c. and aff. July 29, 1916; A 437062; W. Segerblom,
Exeter, N. H. (16-15944) '

3805
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Stoney, Emily Marjory Armstrong.
Practical points in nursing, for nurses in private prac-

tice, with an appendix containing rules for feeding the

sick; recipes for invalid foods and beverages; weights
and measures; close list; and a full glossary of medical
terms and nursing treatment, by Emily A. M. Stoney,

rev. by Lucy Cornelia Catlin ... 5th ed. Philadelphia
and London, W. B. Saunders company, 1916.

1 p. L, 9-511 p. illus., 3 pi. (2 col.) 21
cm

. $1.75

© July 31, 1916; 2c. and aff. Aug. 5, 1916; A 433972; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and illustrations]

(16-15915) 3806

. . . Tablettes chronologiques de la guerre. [3
e
serie] 1915

:

avril, mai, juin. Paris. Larousse [1915]
162 p., 1 1. illus. 16r

,n
. fr! 1

© Aug. 15, 1915; lc. Tuly 1, 1916; A—Foreign 13785; Librairie Larousse.
3807

Taschenbuch des feldarztes. 3. t. Kriegs-orthopadie, von
oberstabsarzt prof. dr. F. Lange und oberstabsarzt
prof. dr. J. Trumpp. Mit 114 figuren im text. Miin-

chen, J. F. Lehmann, 1915.
189 p. illus. 18

cm
.

© Apr. 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13908; J. F. Lehmann.
3808

Varon, David Jacob, 1872-
Indication in architectural design; a natural method

of studying architectural design with the help of indica-

tion as a means of analysis. By D. Varon . . . New York,
The William T. Cornstock company

[

c
1916]

48, [2] p., 1 I. l pi. 3H cm
. $5.00

"References" : 1 p. at end.

© Apr. 19, 1916; 2c. and aff. July 24, 1916; A 431975; Wra. T. Comstock
co. (16-15772) 3809

Verweyen, Johannes Maria, 1883-
... Naturphilosophie, von J. M. Verweyen ... Leipzig

und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
3 p. 1., 112, [2] p. 18^

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 491. bdchn.)

"Literatur" : 1 p. following p. 112.

© July 20, 1915 ; lc. July 6, 1916 ; A—Foreign 13812 ; B. G. Teubner.
(16-15763) 3810

Warne, Frank Julian, 1874- comp.
Before the Interstate commerce commission, I. & S.

docket no. 774, bituminous coal to Central freight asso-

ciation territory, and dockets no. 7662, 6951, 7089, 7371,

7667, 7668, 7669 and 7422 ; exhibits by the Pittsburgh coal

operators' association, prepared by Frank J. Warne.
Washington, D. C, 1916.

2 p. 1., 104-461 numb. 1. incl. diagrs. 40i cm . $50.00
Contents. — Bituminous coal production and shipments. — Bituminous

coal : Railway tonnage. Locomotives and trains.—Freight cars, coal cars,

and other cars.—Revenues.

© July 11, 1916; 2c. and aff. July 28, 1916; A 437041 ; F. J. Warne, Wash-
ington. (16-15797) 3811
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Washburn, Margaret Floy, 1871-

. . . Movement and mental imagery ; outlines of a motor
theory of the complexer mental processes, by Margaret
Floy Washburn ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

xv, 252 p., 1 1. illtis. 23 cm
. (Vassar semi-centennial series) $1.75

"References": p. f
233j-243.

© July 25, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 7, 1916 ; A 437131 ; M. F. Washburn,
% Vassar college, Poughkeepsie, N. Y. (16-15871) 3812

Weiss, Howard Frederick.

The preservation of structural timber, by Howard F.
Weiss ... 2d ed., rev. and enl. New York, McGraw-Hill
book company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xx, 361 p. front., illus. (incl. tables) xxm pi., diagrs. 24cm . $3.00

© July 28, 1916; 2c. and aff. July 29, 1916; A 433893; McGraw-Hill book
co., inc. (16-15671) 3813

White, Mrs. Emma (Siggins) 1857-

The Kinnears and their kin ; a memorial volume of his-

tory, biography and genealogy, with revolutionary and
civil and Spanish war records; including manuscript of

Eev. David Kinnear (1840). Comp. by Emma Siggins
White, assisted by Martha Humphreys Maltby . . Kan-
sas City, Mo., Tiernan-Dart printing co., 1916.

xviii, 578 p. front., illus., plates, ports., col. coats of arms. 24cm .

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437054; E. S. White, Kansas
City, Mo. (16-15602) " 3814

Wilkinson, Thomas Jessop, 1864-

Practical lessons on the lever escapement, its tests,

errors, their detection and correction, by T. J. Wilkinson
. . . Philadelphia, Penna., Technical publishing company,
c1916.

1 p. 1., 241, xvi p. illus., diagrs. m cm
. $2.50

"A part of this volume recently appeared in the columns of the Jew-
elers' circular."—Introd.

"To the watchmaker" : 1 leaf laid in.

© July 14, 1916; 2c. and aff. July 18, 1916; A 433762; T. J. Wilkinson,
Philadelphia. (16-15929) 3815

Williams, Alexander Elliot.

Manual for quartermasters [by] Captain Alexander E.

Williams. Menasha, Wis., George Banta publishing com-
pany

[

c
1916j

91 "p. illus. \7h
cm

. $1.00

© July 21, 1916; 2c. July 24, 1916; aff. July 26, 1916; A 437000; A. E. Wil-
liams, St. Louis. (16-15954) 3816

Wright, Mrs. Helen Saunders (Smith) 1874-

The Valley of Lebanon, by Helen S. Wright ... New
York, R. J. Shores, 1916.

4 p. 1., 3-151 p. 19i
cm

. $1.00

© May 19, 1916; 2c. May 27, 1916; aff. Aug. 3, 1916; A 433945; R. J.

Shores. (16-15661) 3817
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Bach-jahrbuch. 11. jahrgang, 1914. Im auftrage der
Xeuen Bachgesellschaft hrsg. von Arnold Schering ...

Mit einem titelbilde nnd einer bilderbeilage. Berlin,

Briissel [etc.] Breitkopf nnd Hartel [1915]
2 p. 1., 248 p. illus., front, (port.) fold. pi. 22i

cm
.

© Aug. 26, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13877; Breitkopf & Hartel.

3818

Bartlett, Frank W 1856-

Random verse, by F. W. B. Boston, The Poet lore

company
[

c
1916]

viii p., 1 L, 11-204 p. 19|
cm

. $1.50

© Julv 18, 1916; 2c. and aff. July 24, 1916; A 431966; Poet lore co.

(16^15788) 3819

Bauer, Max.

. . . Osterreich-Ungarn im welt-kriege ; wirklichkeitsauf-
nahmen, ausgewahlt nnd znsammengestellt von Max
Bauer, hrsg. von Walther Stein ... 1. bd. . . . Siegen [etc.]

H. Montanns, 1915.
112 p. col. front, (port.) illus. (incl. ports.) 27 cm . (Montanus-biicher)

© Sept. 30, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13873; Hermann Montanns.
(16-15597) 3820

f
Eberhardt, Paul Friedrich] 1879- comp.

Das buch der stunde ; eine erbauung fur jeden tag des
jahres gesammelt aus alien religionen und aus der dich-

tung. Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1915.
ix. 394 p. fold. pi. (music) 22* cm

.

"Zum geleit" signed : Paul Eberhardt.

© Julv 1, 1915; lc. Julv 6, 1916; A—Foreign 13917; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-15870) 3821

Eelbo, Bruno H.

Bacons entdeckte urkunden; die losung der Bacon-
Shakespeare-frage in der Shakespeare-folio-ausgabe vom
jahre 1623, von Bruno Eelbo. 2. t. Leipzig, H. A. L.
Degener [1915]

1 p. 1., p. [131]-296. 24* cm
.

© July 7, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13880; Bruno Eelbo, Weimar,
Germany. 3822

Greiner, Leo, 1876- tr.

Altdeutsche novellen nach dem mittelhochdeutschen,
von Leo Greiner ... Berlin, E. Reiss

[

c
1912]

2 v. -m cm
.-

© Sept. 1, 1912; lc. each July 6, 1916; A—Foreign 13941; Erich Reiss
verlag. 3823

Hampe, Karl.

Belgiens vergangenheit;. und gegenwart, von Karl
Hampe ... Leipzig [etc.] B. G. Teubner, 1915.

iv, 97, [1] p. 22
cm

.

© July 30, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13914; B. G. Teubner.
3824
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Havemann, Julius, 1866-

... Schonheit; roman ... Leipzig, G. K. Sarasin, 1914.

3 p. I., 3-366 p. 20 cm .

© Feb. 17, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13940; Gideon Karl Sarasin.

3825

Eaun, Hugo.

Harmonie- unci modulationslehre, von Hugo Kaun.
Leipzig, J. H. Zimmermann [1915]

141 p. 23i
cm

.

© Oct. 13, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13840; Jul. Heinr. Zimmer-
mann. 3826

Keller, Oswin.

. . . Die klaviertecknik theoretisch dargestellt und prak-

tisch entwickelt, von Oswin Keller. Leipzig, 0. Keller,

1915.
60 p., 1 1. 27¥m .

© Apr. 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13841; O. Keller. 3827

Kersten, C.

Der eisenbetonbau ; ein leitfaden fur schule und praxis,

von C. Kersten ... 1. 1. 10. umgearb. und stark erweiterte

aufl. Berlin, W. Ernst k sohn, 1915.
xvi, 371 p. illus, diagrs. 19

cm
.

© Jan. 5, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13863; Wilhelm Ernst &
sohn, verlag. (16-15937) 3828

Koehler, Franz.

Der neue dreibund; ein politisch.es arbeitsprogramm
fur das gesamte deutsche volk und seine freunde, von
Franz Kohler ... Miinchen, J. F. Lehmann, 1915.

vii, [lj, 128 p. 22i
cm

.

© May 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13885; J. F. Lehmann.
3829

Kriegsjahrbuch fiir volks- und jugendspiele; in gemein-
schaft mit den vorsitzenden des Zentralausschusses
fiir volks- und jugendspiele in Deutschland, dr. E. von
Schenckendorfft ... und prof. dr. med. F. A. Schmidt ...

hrsg. von prof. dr. E. Kohlrausch ... 24. jahrg., 1915.

Mit zwei bildnissen und zwei abbildungen. Leipzig
und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
vi, 128 p. illus., plates (ports.) 23cm .

© June 17, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13913; B. G. Teubner.
3830

MacKenna, Robert William, 1874-

The adventure of death, by Robert W. MacKenna ...

London, J. Murray, 1916.
xii, 168 p. 18i

cm
. 3/6

© lc. Aug. 3, 1916; A ad int. 2724; pubd, July 4. 1916; R. W. MacKenna,
Iyiyerpool, England. (16-15898) 3831
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Napoleon i, emperor of the French, 1769-1821.

Napoleon in his own words, from the French of Jules

Bertaut, tr. by Herbert Edward Law and Charles Lin-

coln Ehodes. Authorized ed. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1916.

xxx p.. 1 1., 166, [lj p. incl. front, (port.) illus. 18i
cm

. $1.00

French title : Virilites, maximes et pensees de Napoleon-Bonaparte.

© June 28, 1916; 2c. July 1, 1916; aff. June 30, 1916; A 431719; A. C.

McClurg & co. (16-15808) 3832

Nettmann, Paul.

Der torsionsindikator. 2. Die mechanischen und opti-

schen methoden zur verdrehungsmessung, von dr.-ing.

Paul Nettmann ... Berlin, M. Krayn, 1915.
4 p. 1., 141 p. illus. 26

cm
.

© May 20, 1915; lc. July 15, 1916; A—Foreign 13949; M. Krayn. 3833

Oettingen, Walter von.

Leitfaden der praktischen kriegs-chirurgie, von prof.

dr Walter von Oettingen ... 4., wesentlich erweiterte

aufl. 9. und 10. tausend. Mit einem anhang : Die heeres-

krankheiten und ihre bekampfung (K. s. o. ziff. 350-508)
von dr von Scheurlen . . . Dresden und Leipzig, T. Stein-

kopff, 1915.
xviii, 400, 82 p. illus. 19* cm .

"Literatur": p. [380]-382.

© Aug. 21. 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13904; Theodor Steinkopff.

(16-15908) 3834

Ostwald, Carl Wilhelm Wolfgang, 1883-

Die welt der vernachlassigten dimensionen; eine ein-

fuhrung in die moderne kolloidchemie mit besonderer
berucksichtigung ihrer anwendungen, von dr. Wolfgang
Ostwald ... Dresden und Leipzig, T. Steinkopff, 1915.

x, 219 p. illus., vi pi., diagrs. 22*cm .

© Aug. 26. 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13923; Theodor Steinkopff.

(16-15728) 3835

Schleber, Louis Edward, 1877-

The modern store, by Louis E. Schleber, the plans
made under the supervision of Erbine C. Phillips ...

Boston, Mass., The Lamson company
[

c
1916]

37 p. incl. front., illus., plans. 35i
cm

.

© June 27, 1916; 2c. July 7, 1916; aff. July 6, 1916; A 434850; Lamson co.

(16-15140) 3836

^Schmidt, Curt Wilhelm] 1875-

Deutschland uber alles: roman aus dem volkerkriege
unserer tage, von Victor Helling [pseud.] Werdau i. S.,

O. Meister, 1914.
447 p. 21

cra
.

© June 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13912; Oskar Meister.

(16-15666) 3837
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Schnmburg, Wilhelm August Ernst Friedrich, 1860-

... Die geschlechtskrankheiten, ihr wesen, ihr verbrei

tung, bekampfung und verhiitung; fur die gebildeten

aller stande bearb. von generalarzt prof. dr. Schnmburg
... 3. aufl., mit 4 abbildungen im text und einer melir-

farbigen tafel. Leipzig und Berlin, B. Gr. Teubner, 1915.
vi, 104 p. illus., col. pi., diagrs. 18i

cm
. (Aus natur und geisteswelt ...

251. bdchn.)

© July 20, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13813; B. G. Teubner.
(16-15912) 3838

Stein, Walther.

... Urn vaterland und freiheit; wirklichkeitsaufnahmen
aus dem grossen kriege, nebst einer einfuhrung, hrsg. von
Walther Stein. 2. bd. ... Siegen und Leipzig, H. Mon-
tanus verlagsbh., 1915.

112 p. illus. (incl. ports.) 27 cm . (Montanus-bucher)

© Apr. 9, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13871; Hermann Montanus.
3839

Tatlock, John Strong Perry, ed.

Representative English plays, from the middle ages
to the end of the nineteenth century, ed. with introduc-

tions and notes by John S. P. Tatlock ... and Robert G.

Martin ... New York, The Century co., 1916.
6 p. 1., 3-838 p. 2Z™. $2.50
Contents.—The middle ages: 1. The miracle play: Noah's flood. Abra-

ham and Isaac. The second shepherds' play. 2. The morality : Every-
man.—The Elizabethan period : Mother Bombie, by J. Lyly. The trouble-

some reign and lamentable death of Edward the Second, by C. Marlowe.
The shoemakers' holiday; or, The gentle craft, by T. Dekker. A woman
killed with kindness, by T. Heywood. Philaster ; or, Love lies a-bleeding,

by F. Beaumont and J. Fletcher. The alchemist, by B. Jonson. The
Duchess of Malfi, by J. Webster. The wild-goose chase, by J. Fletcher.

The changeling, by T. Middleton and W. Rowley.—The restoration : Al-
manzor and Almahide; or, The conquest of Granada, by J. Dryden. Venice
preserved ; or, A plot discovered, by T. Otway. The way of the world, by
W. Congreve.—The eighteenth century: Cato, by J. Addison. The con-
scious lovers, by Sir R. Steele. The tragedy of tragedies; or, The life and
death of Tom Thumb the Great, by H. Fielding. She stoops to conquer;
or, The mistakes of a night, by O. Goldsmith. The school for scandal,

by R. B. Sheridan.—The nineteenth century : The Cenci, by P. B. Shelley.

The lady of Lyons ; or, Love and pride, by E. Bulwer-Lytton. A blot in

the 'scutcheon, by R. Browning. Lady Windermere's fan, by O. Wilde.

—

Bibliography (p. 835-838)

© July 29, 1916 ; 2c. Aug. 5, 1916 ; A 433974 ; Century co.

(16-15902) 3840

Woermann, Karl, 1844-

Geschichte der kunst aller zeiten und volker, von Karl
"Woermann. 2., neubearb. und verm. aufl. 1. bd. Die
kunst der urzeit . . . Leipzig und Wien, Bibliographisches

institut, 1915.
xvi, 558 p. illus., plates (part col., part fold.) 26cm .

"Alphabetischer schriftennachweis" : v. 1, p. [52L-538.

© Oct. 12, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13919; Bibliographisches

institut Meyer, (16-15773) 3841
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Aikens, Charlotte Albina, 1868-

Clinical studies for nurses, a text-book for second and
third year pupil nurses and a hand-book for all who are
engaged in caring for the sick, by Charlotte A. Aikens ...

3d ed. ... Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1916.

1 p. 1., 567 p. illus., col. plates, diagrs. 21 cm . $2.00

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 8, 1916; A 433982; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and illustrations]

(16-16091) 3842

Handler, Samuel Wyllis, 1869-

The expectant mother, by Samuel Wyllis Bandler ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1916.

2 p. L, 7-213 p. illus. 21 cm . $1.25

© Aug. 3, 1916; 2c. and aff. Aug. 5, 1916; A 433973; W. B. Saunders co.

(16-16093) 3843

Bates, William Henry, 1840-

Souvenir of early and notable events in the history of

the North West territory, Illinois, and Tazewell County,
including the names of those who have served the county
in various official capacities. By William H. Bates ...

[Pekin, 111., W. H. Bates] c1916.
31, [1] p. illus. (incl. ports., map) 22cm . $0.25
Cover-title : Historical souvenir to commemorate the dedication of the

new Tazewell County court house, at the county seat, Pekin, Illinois,

Wednesday, June 21st, 1916.

© Tune 21, 1916; 2c. and aff. July 12, 1916; A 431840; W. H. Bates, Pekin,
111. (16-16061) 3844

Rorchart, Elsbeth, 1878-
Schwester Carmen; roman, von Elsbeth Borchart.

Werdau, "Buch-roman" [1914]
276 p. 21 cm

.

© Dec. 1, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13925; Oskar Meister.
(16-16128) 3845

Braun, Reinhold, 1879-
... Dresden und die Sachsische Schweiz. Mit 10 ansich-

ten und 1 karte. Braunschweig [etc.] G. Westermann,
1915.

vii, 105 p. plates, fold. map. 21
cm

. (Added t.-p.: Deutsche wande-
rungen; landschaft und volkstum in Mitteleuropa. 9. bd.)

"Quellenbucher" : p. f
iv]

© June 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13828; George Westermann.
(16-16142) 3846

[Campbell, Mrs. Alice 0.]

The rugmaker's daughter, by Martin Ingram. London,
Mills & Boon, limited

[

c1916i
256 p. 18

cm
. 1/-

© lc. Aug. 11, 1916; A ad int. 2727; pubd. July 14, 1916; A. O. Campbell,
Chelsea, Eng. (16-16079) 3847
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Clem, Mrs. Charlotte (Martin) 1845-
Experiences; the autobiography of Charlotte Clem.

Dallas, Tex. [Wilkinson printing company] 1916.
4 p. 1., rlli-95 p. ports. 20cm . $0.50

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 29, 1916; A 433891 ; C. Clem, Dallas, Tex.
(16-16063) 3848

Coolidge, Emelyn Lincoln, 1873-
The mother's manual ... by Emelyn Lincoln Coolidge

... Chicago, The W. E. Richardson company
[

c
1916]

2 p. 1., 7-9, 13-241 p. 20i
cm

. (Added t.-p.: The child welfare series)

$1.50
One leaf inserted between p. 14 and 15, and 150 and 151.

Contents.-—pt. I. The mother's problems in caring for the baby; a
month by month guide for the young mother.—pt. II. Care and feeding
of the growing child, from the fourth through the twelfth year.—pt. III.

Quick reference summaries.

© Tuly 18, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433884; W. E. Richardson co.

(16-15916) 3849

Coursey, Oscar William, 1873-
Literature of Sonth Dakota, by O. W. Coursey. Mitchell,

S. D., The Educator supply company
[

c
1916]

358, [9] p. incl. ports. 21™. $1.00

"Catalog of South Dakota authors' publications in print July 1, 1916"

:

P- [l]-[8] at end ; "Some of our best publications" : p. [9] at end.

© July 8, 1916; 2c. and aff. Aug. 3, 1916; A 433949; O. W. Coursey,
Mitchell, S. D. (16-16080) 3850

Crew, Henry, 1859-
General physics, an elementary text-book for colleges,

by Henry Crew ... 3d ed. New York, The Macmillan
company, 1916.

xiv p., 1 1., 617 p. illus., diagrs. 22|-
cm

. $2.75

© Aug. 9, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 10, 1916 ; A 438009 ; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on new and revised material] (16—16136) 3851

De Rosalia, Giovanni, 1864-
... Eaccolta di brindisi per ogni occasione in dialetto

siciliano. New York, Societa libraria italiana
[

c
1916]

46 p. 17cm . $0.25

© July 10, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431900; Italian book co.
New York. (16-15749) 3852

Das deutsche Weihnachtsbuchlein ... Gotha, F. A. Per-
thes a.-g.

[

c1914]
v, [1], 106 p. illus. (music) M cm

.

"Zum geleit" signed : Dr. F. Gohrke. L. Klotz.

Contents.—Die geburt.— Erlebte Weihnachten.— Erzahlte Weihnach-
ten.—Weihnachtsgedanken.—Singweisen.—Quellennachweise (p. 103-106)

© Dec. 1, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13866; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-16150) 3853

Egelhaaf, Gottlob.

Historisch-politische jahresubersicht fur 1915, von
Gottlob Egelhaaf. 8. jahrg. der politischen jahresuber-
sicht. Stuttgart, C. Krabbe, 1916.

175 p. m cm
.

© Feb. 19, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14063; Carl Krabbe verlag,

Erich Gussmann. 3854
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Export houses. Part i. The export merchant, by John F.

Fowler ... Part n. The export commission honse, by
C. A. Eichards ... Part in. The export forwarder, by
Henry A. Talbot . . . New York city, Business training

corporation
[

c
1916]

5 p. L, 112 p. plates. 19
cm

. (Added t.-p.: Course in foreign trade ...

Business training corporation, New York city, iv)

© June 7, 1916; 2c. and aff. July 12, 1916; A 431831; Business training

corporation, (16-16097) 3855

Felseneck, Marie von.

Lanclwehrmanns einzige; zeitgeschichtliche erzahlung,

von Marie von Felseneck ; mit 4 farbenbildern nnd vielen

illustrationen von Oskar Theuer. Berlin, A. Weichert
r

c
1915]
236 p. col. front, illus, col. plates. 22

cm
.

© Oct. 15, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14093; A Weichert.
3856

Guaranty trust company of New York.

Digest of the Federal farm loan act (rural credits bill)

New York [etc.] Guaranty trust company
[

c
1916]

16 p. 18
cm

.

© July 31, 1916; 2c. and aff. Aug. 5, 1916; A 433967; Guaranty trust co.

of New York. (16-16183) 3857

Hagar, George Jotham, 1847-

Plain facts about Mexico, the country, states and cities,

the people, the resources, government and statistics, by
George J. Hagar; with maps. New York and London,
Harper & brothers [1916]

5 p. 1, 80 p. 2 maps (incl. double front.) 19£
cm

. $0.50

© Aug. 3, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 5, 1916 ; A 433964 ; Harper & bros.

(16-16099) 3858

Hamilton, H T.

A guide for locating locomotive engine machinery de-

fects, practical help for engineers, firemen and machin-
ists, in setting forth the defects and the tests for defects,

by H. T. Hamilton ... [Columbus, O., Press of the Heer
printing co.,

c
1916]

71 p. illus. 14i
cm

.

© June 9, 1916; 2c. June 16, 1916; aff. June 15, 1916; A 431533; H. T.
Hamilton, Columbus, O. (16-16113) 3859

Hayes, Carlton Joseph Huntley, 1882-

A political and social history of modern Europe, by
Carlton J. H. Hayes . . . New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

2 v. maps (part double) geneal. tables. 22i
cm

.

"Additional reading" at end of each chapter.
Contents.—I. 1500-1815.—n. 1815-1915.

v. 1 © Aug. 2, 1916; 2c. and aff. Aug. 3, 1916; v. 2 © Aug. 16, 1916; 2c.

and aff. Aug. 17, 1916; A 433933, 438077; Macmillan co.

(16-16141) 3860,3861
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HeicheiL Walter.
Mit Zeppelin und flugzeug ; der krieg in den liiften 1914-

15 ; eine zeitgeschichtliche erzahlung von Walter Heichen

;

mit vier bilderbeilagen nach originalen von Oskar Thener.
Berlin, A. Weichert

[

c
1915]

256 p. col. front., illus., col. plates. 22i
cm

.

© Oct. 15, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14094; A. Weichert.
3862

Huddy, Xenophon Pearce, 1876-
The law of automobiles, by Xenophon P. Huddy ...

4th ed., by Howard C. Joyce. Albany, N. Y., M. Bender
& company, incorporated, 1916.

xxxii, 576 p. 24cm . $5.50

© July 10, 1916; 2c. and aft. July 11, 1916; A 433675; Matthew Bender &
co., inc. (16-16195) 3863

Kellett, Florence.

Oh Erin my home, and other poems, by Florence Kel-
lett. San Francisco, P. Elder and company

[

c
1916]

4 p. 1, 3-14 p., 1 1. 20i
cm

. $1.00

© July 5, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431887; F. Kellett, San Fran-
cisco. (16-16125) 3864

Kephart, Horace, 1862-
Camping and woodcraft ; a handbook for vacation camp-

ers and for travelers in the wilderness, by Horace Kep-
hart. v. 1. Camping. New York, Outing publishing com-
pany, 1916.

405 p. illus. 17i
cm

. $1.50
"The present work is based upon my Book of camping and woodcraft,

which appeared in 1906."—Pref.

© July 31, 1916; 2c. Aug. 7, 1916 ; aff. Aug. 8, 1916; A 433978; Outing
pub. co. [Copyright is claimed on new illustrations and text]

(16-16134) 3865

Kester, Roy Bernard.
Problems and practice data for elements of account-

ing, by B. B. Kester. New York [University printing
office, Columbia university] 1916.

75 p. 23cm .

On cover: Columbia university in the city of New York. Elements of
accounting. Business 23-24.

© July 11, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. July 14, 1916; A 431862; R. B.
Kester, New York. (16-16047) 3866

Klykken, O.

Youth and Christianity, lectures by O. Klykken, tr.

from the Norwegian by Lauritz Larsen. Decorah, la.,

Lutheran publishing house, 1916.
138 p. 19£

cm
. $0.50

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428910; Lutheran pub. house.
(16-16153) 3867

Leavitt, Helen S.

Practical lesson plans in harmony; by Helen S. Leavitt.
Boston, New York [etc.] Ginn and company [1916]

v, 101 p. illus. (music) 19
cm

. $0.60

© Tune 3, 1916; 2c. and aff. Tunc 9, 1916; A 431435; H. S. Leavitt, East
Boston, Mass. (16-16172) 3868
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Liersemann, Heinrich, 1868-
Klar zum gefecht! Unsere blauen jungen im welt-

kriege, 1914/15, von Heinrich Liersemann ... farbenbil-

der und zeichnnngen von Oskar Theuer. Berlin, A. Wei-
chert

[

c
1915]

271, [1] p. incl. illus., group of ports, col. front, (port.) col. plates. 22cm .

© Apr. 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13911; A. Weichert.

(16-16111) 3869

Loomis, Roger Sherman.
Illustrations of medieval romance on tiles from Chert-

sey abbey, by Roger Sherman Loomis. [Urbana] Univer-
sity of Illinois, 1916.

94, [2] p. illus. 27cm . (Added t.-p.: University of Illinois studies in

language and literature, vol. n, no. 2) $0.75
Illustrations of the Tristan romance.
Bibliography: p. 17.

© June 30, 1916 ; 2c. and aff. July 3, 1916 ; A 433600 ; University of Illinois.

(16-16085) 3870

Mackail, John William, 1859-
... Shakespeare after three hundred years, by J. W.

Mackail ... London, Pub. for the British academy by
H. Milford, Oxford university press

[

c
1916]

22 p. 25cm . (The British academy. The annual Shakespeare lecture,

1916) V-
© lc. Aug. 3, 1916; A ad int. 2723; pubd. July 20, 1916; Oxford univ.

press, Amer. branch. (16-16161) 3871

Marx, Erich, ed.

Handbuch der radiologic ... bd. 3. [Glimmentladung,
von professor dr. phil. E. Gehrcke ... Die positive saule,

von dr. phil. R. Seeliger ... Die lichtelektrizitat, von dr.

phil. Wilhelm Hallwachs. Mit einem anhang] Leipzig,

Akademische verlagsgesellschaft m. b. h., 1916.
xxiii, 618 p., 1 1. illus., diagrs. 26cm .

© Jan. 1, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14130; Akademische ver-
lagsgesellschaft m. b. h. 3872

Myrick, Herbert, 1860-
The federal farm loan system, new method of farm

mortgage finance, under national supervision ; a practical

manual upon organizing and conducting national farm
loan associations, also joint stock land banks. Showing
how farmers, investors, bankers and the public may ob-

tain the fullest benefit of the system. By Herbert My-
rick . . . Including full text of the Federal farm loan act.

New York, Orange Judd company, 1916.
239 p. incl. front. 19

cm
. $1.00

© July 29, 1916; 2c. and aff. Aug. 10, 1916; A 438022; Orange Judd co.

(16-16182) 3873

Nast, Clara.

Mit waifen der nachstenliebe ; zeitgeschichtliche erzah-

lung, von Clara Nast ; mit vier farbenbildern und vielen
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Nast, Clara—Continued

illustrationen von Oskar Theuer nnd Heinrich Susemihl.

Berlin, A. Weichert
[

c
1915]

239 p. col. front, illus., col. plates. 22
cm

.

© Oct. 15, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14092; A. Weichert.
3874

New York (State) Laws, statutes, etc.

Tax law of the state of New York ; being 1. 1909, chap.

62, entitled
'

'An act in relation to taxation, constituting

chapter sixty of the Consolidated laws, ?
' with all amend-

ments made at the legislative session of 1916, ed. by John
T. Fitzpatrick ... Completely indexed, 1916, complete
edition. New York, Baker, Voorhis & company ; Albany,
N. Y., Matthew Bender & company, incorporated, 1916.

2 p. 1., A-263 p. 23 cm
. $1.50

© June 27, 1916; 2c. July 28, 1916; afr. Aug. 1, 1916; A 433915; Baker,
Voorhis & co. (16-15957) 3875

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

The heart of Rachael, by Kathleen Norris ... frontis-

piece by Charles E. Chambers. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Page & company, 1916.

4 p. 1., 3-408 p. col. front. 19£
cm

. $135

© Aug. 1, 1916; 2c. and afr. Aug. 3, 1916; A 433941; Kathleen Norris,

Port Washington, N. Y. (16-15662) 3876

Parker, Sir Gilbert i. e. Horatio Gilbert.

The works of Gilbert Parker. Imperial ed. v. 19.

[The money master] [New York, C. Scribner's sons, 1916]
xii, 315 p. front. 2H cm

.

© July 15, 1916; 2c. and afr. July 28, 1916; A 433911; Charles Scribner's
sons. [Copyright is claimed on introduction, revision, illustrations, etc.]

3877

Poschl, Viktor.

Einfiihrung in die kolloiclchemie ; ein abriss der kolloid-

chemie fur lehrer, fabriksleiter, arzte und studierende,

von dr. Viktor Poschl ... 4. verb, anfl., mit 18 bildern im
text und auf einer tafel. Dresden, T. Steinkopff, 1914.

102 p. illus., pi. 22^ c,n
.

"Literatur" : p. f
97]-98.

© Dec. 30, 1914 ; lc. July 6, 1916 ; A—Foreign 13926 ; Theodor Steinkopff.

(16-16140) 3878

Schmarsow, August.

Kompositionsgesetze in der kunst des mittelalters ; stu-

dien von August Schmarsow ... 1. halbbd. ; und mappe . .

.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
2 v. illus., plates, diagrs. 25 <m

. and atlas of plates. 41
cm

.

Contents.— 1. halbband. Grundlegung und romanische architektur.

© July 6, 1915; lc. each July 6, 1916; A—Foreign 13910; B. G. Teubner.
(16-16086) 3879
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Schrey, Kathe.

100 berufe fiir frauen mid madchen des dentschen mit-

telstandes, von Kathe Schrey. Leipzig, 0. Beyer, 1915.
326 p. 19

cm
.

© Oct. 9, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13804; Otto Beyer.

(16-16146) 3880

rViaud, Julien i. e. Louis Marie Julienj 1850-

... La hyene enragee . . . Paris, Calmann-Levy
[

c
1916]

4 p. 1., 296 p. 19
cm

.
' fr. 3.50

Author's pseud., Pierre Loti, at head of title.

Contents.—Lettre au ministre de la marine.— Deux pauvres petits

oisillons de Belgique.—Petite vision de gaiete, au front de bataille.—Let-
tre a Enver-pacha.—Autre vision du front de bataille.—La basilique-

fantome.—Le drapeau que nos fusiliers-marins n'ont pas encore.—Tahiti

et les sauvages a couenne rose.—Un petit hussard.—Un soir d'Ypres.—Au
grand quartier general beige.—Quelques mots prononces par Sa Majeste
la Reine de Belgique.—Pour les grands blesses d'Orient.—La Serbie pen-
dant la guerre balkanique.—Surtout, n'oublions jamais!—L'auberge du
"Bon Samaritain."—Pour le sauvetage de nos blesses.—A Reims.—Les
gaz.de mort.—Le jour des morts aux armees du front.—La croix d'hon-
neur pour le drapeau des marins-fusiliers.—La journee des etourderies.

—

Au premier soleil de mars.—A Soissons.—Les deux tetes de Gorgone.

© July 5, 1916; lc. July 25, 1916; A—Foreign 14016; Calmann-Levy.
(16-16108) 3881

Waldstein, Sir Charles, 1856-

Aristodemocracy, military preparedness and the peace
of the world, by Sir Charles Waldstein. New York, Paget
literary agency, 1916.

394 p. 24cm .

Caption title : From the great war back to Moses, Christ and Plato.

Contents.—pt. I. The disease of war and its cure.—pt. II. The inade-

quacy of modern morals: Nietzsche.—pt. III. The moral disease and its

cure.—pt. IV. Outline of the principles of contemporary ethics.

© June 29, 1916; 2c. and aff. July 1, 1916; A 431725; C. Waldstein, Lon-
don. (16-16144) 3882

Warner, Harriet.

Attractive menus, by Harriet Warner ... [Bay City,

Mich., Printed bv A. K Bipley] c1916.
28 p. 23i

cm
. $2.00

© June 8, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431475; Harry Darwin
Forsyth, Bay City, Mich. (16-16116) 3883

Perfection cakes, by Harriet Warner ... [Bay City,

Mich., Printed by A. E. Bipley, c1916j
17, [1] p. 24cm . $2.00

© June 8, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431476; Harry Darwin
Forsyth, Bay City, Mich. (16-16115) 3884

Werdenfels, Heinrich K.
Unsere feldgrauen in feindesland; kriegserzahhmgen

fiir die jugend, von Heinrich K. Werdenfels; mit far-

bigen bilderbeilagen von Julius Schlattmann ; titelbild

von Oskar Theuer. Berlin, A. Weichert
[

c
1915]

128 p. col. front., col. plates. 20£cm .

© Oct. 15, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14112; A. Weichert.
3885
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WHlig, Hans.

Jungens ! Friscli drauf ! Die erlebnisse zweier kriegs-

freiwilliger im weltkriege 1914/15, zugleich zweiter teil

von '

' Marsch ! Marsch ! Hurra !

'

' von oberleutnant a. d.

Hans Willig nnd rektor Wilhelm Heinrich; mit vielen

federzeiclmnngen sowie vier bilderbeilagen nach origi-

nalen von 0. Theuer nnd C. W. Kiesslicli. Berlin, A.
Weichert, 1914.

244 p. col. front., illus. (incl. map) col. plates. 22| cm .

© Oct. 15, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14095; A. Weichert.
3886

Wintzer, Elisabeth.

Prinz Louis Ferdinand von Preussen als menscb und
musiker, von Elisabeth Wintzer ; mit einem bildnis. Leip-
zig, Breitkopf & Hartel, 1915.

82 p. front, (port.) 19
cm

. (Lettered on cover: Breitkopf & Hartels
musikbiicher ... Kleine musikerbiographien)

"Verzeichnis der werke Prinz Louis Ferdinands" : p. 80-82.

© Oct. 5, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13809; Breitkopf & Hartel.

(16-16170) 3887

Withers, Hartley, 1867-

International finance, by Hartley Withers. New York,
E. P. Button & company, 1916.

2 p. I., iii-viii p., 1 I., 186 p. 21 cm . $1.25

© July 21, 1916; 2c. and aff. July 25, 1916; A 433852; E. P. Dutton & co.

(16-16048) 3888

Wolf, Gustav, 1865-

Quellenkunde der deutschen reformationsgeschichte,

von Gustav Wolf. 1. bd. Vorreformation nnd allgemeine
reformationsgeschichte. Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1915.

xiv, 582 p. 25i
cm

.

© Mar. 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13918; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-15920) 3889

Wood, John Walter, 1867-

William Wood (born 1656) of Earlsferry, Scotland,
and some of his descendants and their connections, by
J. Walter Wood. [New Haven] The Tuttle, Morehouse
& Taylor company, 1916.

74 p. front, (coat of arms) pi., ports., fold, geneal. tables. 23h
cm

.

© Aug. 2, 1916; 2c. Aug. 4, 1916; aff. Aug. 3, 1916; A 433995; J. W. Wood,
New York. (16-16188) 3890

Wright/Harold Bell, 1872-

When a man's a man; a novel, by Harold Bell Wright
... illustrations and decorations by the author. Chicago,

The Book supply company [1916]
348 p. incl. front, 'illus. 19i

cm .' $1.35

© Aug. 10, 1916; 2c. Aug. 11, 1916; aff. Aug. 12, 1916; A 438041; E. W.
Reynolds, Pomona, Cal., and H. B. Wright, Hollywood, Cal.

(16-16077) 3891
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Abt, Isaac Arthur, ed.

... Pediatrics, eel. by Isaac A. Abt ... Orthopedic sur-

gery, ed. by John Eidlon ... with the collaboration of

Charles A. Parker . . . Chicago, The Year book publishers

[1916]
1 p. 1., [5j—232 p. illus., plates, diagrs. 19

cm
. (The practical medicine

series ... v. 5 ... Series 1916)

© Aug. 14, 1916; 2c. Aug. 21, 1916; aff. Aug. 19, 1916; A 438113; Year
book publishers. 3892

Aghnides, Nicolas Prodromon, 1883-

... Mohammedan theories of finance, with an introduc-
tion to Mohammedan law and a bibliography, by Nicolas
P. Aghnides ... New York, Columbia university; [etc.,

etc.] 1916.
1 p. 1., 5-540 p. 25 cm . (Studies in history, economics and public law,

ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol. i,xx,

whole no. 166) $4.00
Pub. also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1916.

Bibliography: p. 157-196.

© July 26, 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437043; Faculty of political

science of Columbia univ. (16-16056) 3893

Anderson, Rasmus Bjorn, 1846-
Life story of Rasmus B. Anderson, written by himself,

with the assistance of Albert O. Barton. Madison, Wis.,
1915.

xix, 678 p. front., illus. (facsim.) ports. 23|
cm

. $3.00
"Anderson bibliography" : p. 673-678.

© Nov. 15, 1915; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437136; R. B. Anderson,
Madison, Wis. (16-16082) 3894

Babcock & Wilcox company.
Steam, its generation and use. [35th ed., 2d issue]

New York, The Babcock & Wilcox co.
[

c
1916]

4 p. I., clli-335 p. illus., diagrs. 26* cm .

© July 1, 1916; 2c. July 26, 1916; aff. Aug. 4, 1916; A 437110; Babcock &
Wilcox co. (16-16117) 3895

Banks, Helen Ward.
The boys' Prescott; the conquest of Mexico, by Helen

Ward Banks ; with twelve illustrations in color by T. H.
Eobinson ... New York, Frederick A. Stokes company
[

c1916]
xiv, 306 p. col. front., col. plates. 23cm . $2.00

© Aug. 4, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437139; Frederick A. Stokes
co. (16-16062) 3896

Bogart, Ernest Ludlow, 1870- ed.

Readings in the economic history of the United States,

by Ernest Ludlow Bogart, ph. d., and Charles Manfred
Thompson .'.. New York, Chicago [etc.] Longmans,
Green and co., 1916.

xxvii, 862 p. 21
cm

. $2.80

© June 29, 1916; 2c. and aff. July 28, 1916; A 437025; Longmans, Green &
co. (16-15568) 3897

641
1916, no. 87

Printed September 7. 1916



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTBIES
3898

.

pt. 1, n. s., v. 13

Brandt, Carl.

Tom Wickham, corn grower, by Carl Brandt ... illus-

trated by Fred. J. Arting. Chicago, The Eeilly & Britton
co. ^1916]

288 p. front., plates. 20cm . $1.00

© July 31, 1916; 2c. and aff. Aug. 14, 1916; A 437209; Reilly & Britton co.

(16-16155) 3898

Brehm, Alfred Edmund.
Brehms tierbilder. 3. t. Die saugetiere . . . mit text von

dr. Victor Franz. Leipzig u. Wien, Bibliographisches
institut, 1915.

60 pi. (part col.) 32cm .

In portfolio.

© May 20, 1915; 1c. July 6, 1916; A—Foreign 13937; Bibliographisches
institut Meyer. 3899

Brooke, Stokes & co.

Comparative railroad statistics, comp. by Brooke,
Stokes & co. ... [Philadelphia, E. S. Paret & co.]

c1916.

27 1, 134 tab. diagr. 34i x 52
cm

.

© July 1, 1916; 2c. Aug. 8, 1916; aff. Aug. 9, 1916; A 437183; Brooke,
Stokes & co., Philadelphia. (16-16050) 3900

Burgess, Harry E.

God before the white man came; the Indian paradise
invaded by emissaries of foreign gods—the red man's
burden—the combat of primitive man with a deluge of

religious frenzy, falsity and greed, by Harry E. Burgess,
a resume of short talks and magazine articles, in which
the Indian is shown to be of a high order of natural intel-

ligence, brave spirit, positive convictions, and independ-
ent mind . . . [Chicago, Chicago printing house] c1916.

23 p. 26J
cm

.

© June 30, 1916 ; 2c. and aff. July 8, 1916 ; A 433651 ; H. E. Burgess, Chi-

cago. (16-16064) 3901

Clark, J. Scott.

A study of English and American writers, v. 3. A lab-

oratory method, by J. Scott Clark ... with additions by
John Price Odell . . . Chicago, New York, Eow, Peterson
and company [1916]

xi, 645 p. 20>m . $2.00

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 18, 1916; A 437277 ; Row, Peterson & co.

3902

. . . Federal reporter, with key-number annotations, v. 230.

Permanent ed. ... April-May, 1916. St. Paul, West
publishing co., 1916.
xiii, 1067 p. 22i

cm
. (National reporter system—United States series)

$3.50

© July 17, 1916; 2c. and aff, Aug. 17, 1916; A 438087; West pub. co.

3903
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Gardner, Frank Duane.

Successful farming ; a ready reference on all phases of

agriculture for farmers of the United States and Canada
...by Frank D. Gardner ... with special chapters written
expressly for this book by the following authorities:

Agee, Alva ... Anthony, E. L. ... Baker, Mrs. Cecil ... [and

others] Profusely illustrated with exclusive drawings
and photographs. [Philadelphia, The John C. Winston
company, c

1916]
1088 p. col. front., illus. (incl. plans, tables) col. plates, fold, map, diagrs.

23i
cm

. $2.50
"References" at end of most of the chapters.

© July 17, 1916; 2c. and aff. July 28, 1916; A 437022; L. T. Myers, Phila-

delphia. (16-16132) 3904

Gorter, James Polk, 1858-

Law of evidence <with illustrations) by James P. dor-
ter . . . Baltimore, Hepbron and Haydon, 1916.

xvi, 295 p. diagrs. 23cm . $3.50

© July 21, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433876; J. P. Gorter, Bal-
timore. (16-15628) 3905

Gould, John Warren Du Bois, 1881-

General report on Haiti to Messrs. Breed, Elliott &
Harrison, Messrs. P. W. Chapman & company, April 20,

1916 [by] J. W. Du B. Gould . . . [New York, The Evening
post job printing office, inc.,

c
1916]

46 numb. I. map. 28cm .

© June 2, 1916; 2c. June 7, 1916; aff. July 10, 1916; A 431821; Paul W.
Chapman, Chicago. (16-15758) 3906

Griffin, Grace Gardner, comp.

Writings on American history, 1914 ; a bibliography of
books and articles on United States and Canadian his-

tory published during the year 1914 ... comp. by Grace
Gardner Griffin. New Haven, Yale university press

;
[etc.,

etc.] 1916.
xvii, 207 p. 25

cm
. $2.00

© Aug. 10, 1916; 2c. Aug. 11, 1916; aff. Aug. 12, 1916; A 438032; Yale
univ. press, New Haven. 3907

Ham, Mordecai Franklin.

The modern dance; a historical and analytical treat-
ment of the subject; religious, social, hygienic, industrial
aspects as viewed by the pulpit, the press, medical author-
ities, municipal authorities, social workers, etc., by M. F.
Ham ... illustrations by Will N. Noonan. 2d ed., rev. and
enl. [San Antonio, The San Antonio printing company,

4 p. 1., 7-60 p. illus. (incl. ports.) 23 cm . $0.15
"Authorities quoted" : p. 60.

<c) June 10, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June" 17, 1916; A 431552; M. F.
Ham, Anchorage, Ky. (16-15355) 3908
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Hotchkiss, George Burton.
Business English. 2, being the second text of a course

in business English prepared under the direction of

George Burton Hotchkiss ... New York city, Business
training corporation [1916]

3 p. L, 113 p. 19
cm

.

© July 27, 1916; 2c. and aff. July 29, 1916; A 433897; Business training

corporation. 3909

Hughes, Rupert, 1872-
The thirteenth commandment; a novel, by Rupert

Hughes ... with illustrations by James Montgomery
Flagg. New York and London, Harper & brothers [1916]

6 p. L, 559, [1] p. incl. front, plates (part double) 19i
cm

. $1.40

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 22, 1916; A 433837; Harper & bros.

(16-15151) 3910

Jarrett, Robert Frank, 1864-
Occoneechee, the maid of the mystic lake, by Robert

Frank Jarrett ... New York, The Shakespeare press,

1916.
284 p. front, (port.) plates. 19£

cm
. $1.60

Contents.—The Cherokee.—Occoneechee.—Myths of the Cherokee.

—

Glossary of Cherokee words.

© June 1, 1916; 2c. Aug. 10, 1916; aff. Aug. 4, 1916; A 437193; R. F.

Jarrett, Dillsboro, N. C. (16-16103) 3911

Kelly, Robert J.

Jim—unclassified ; a romance, by Eobert J. Kelly. New
York, Dodd, Mead and company, 1916.

5 p. 1, 3-335 p. 19h
cm

. $1.35

© July 17, 1916; 2c. July 22, 1916; aff. July 21, 1916; A 431963; Dodd,
Mead & co., inc. (16-15150) 3912

Kerner, Anton Joseph, ritter von Marilaun.
Pflanzenleben, von Anton Kerner von Marilann. 3.

anfl., nenbearb. von dr. Adolf Hansen ... 3. bd. Die pflan-

zenarten als floren nnd genossenschaften (Abstammnngs-
iehre und pnanzengeographie) Leipzig nnd Wien, Bibli-

ographisches institut, 1916.
xii, 555 p. illus., plates (part col.) 26cm .

© Apr. 10, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14068; Bibliographisches
institut a.-g. 3913

Lajpat, Raya, 1865-
Young India; an interpretation and a history of the

nationalist movement from within [by] Lajpat Rai ; fore-

word by J. T. Sunderland . . . New York, B. W. Hnebsch,
1916.

xxvi. 257 p. ports, (incl. front.) 19£
cm

. $1.50
"A short bibliography of books in English" : p. 241-242.

© Aug. 7, 1916; 2c. and aff. Aug. 10, 1916; A 438016; Benjamin W.
Huebsch. (16-16110) 3914

Lamprecht, Karl Gotthard, 1856-1915.
... Deutscher aufstieg, 1750-1914; einfiihrnng in das

geschichtliche verstandnis der gegenwart zur selbstbe-
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Lamprecht, Karl Gotthard—Continued

lehrung fur jedermann, zum gebrauche bei vortragen und
zum schulgebrauch. 18.-22. tansend. Nene, urn einen

vortrag des verfassers verm. ausg. Gotha, F. A. Perthes
a.-g., 1915.

vi, 62 p. 22 cm .

© Mar. 1, 1915 ; lc. July 6, 1916 ; A—Foreign 13861 ; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-16143) 3915

Lowe, Paul Emilius, 1850- ed.

After-dinner stories ; containing a great many stories

by the author, which are absolutely original, both in

essence and construction, and appearing for the first time
in print ; together with a select assortment of the brightest

gems of standard wit and humor by celebrated racon-

teurs, ed. by Paul E. Lowe. Philadelphia, D. McKay
[

c
1916]
132 p. 19i

cm
. $0.50

© Aug. 5, 1916; 2c. and aff. Aug. 9, 1916; A 437178; David McKay.
(16-16163) 3916

Maine register, state year-book and legislative manual,
no. 47, Julv, 1916 ... Portland, Me., G. M. Donham,
1916.
1099 p. I7

em
. $1.50

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438103; Grenville M. Don-
ham, Portland, Me. 3917

The New York criminal reports ; reports of cases decided
in all courts of the state of New York ... by Charles H.
Mills ... v. 33. Albany, N. Y., W. C. Little & company
[1916]
xx, 589 p. 24cm . $5.50

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438101 ; W. C. Little & co.

3918

Newman, John E 1819-1873.
Kentucky pleading, practice and forms under the civil

code [by] John E. Newman ... and Joshua F. Bullitt ...

3d ed., rev., enl. and brought to date by the following
editorial staff: Win. Marshall Bullitt, George Du Kelle,

Frederick P. Caldwell [and others] ... Louisville, Ky.,
The Baldwin law book company incorporated, 1916.

2 v. 24£cm . $15.00

© July 10, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437164; Baldwin law book
co., inc. (16-16198) 3919

Peck, Harry Thurston, 1856-1914.
The adventures of Mabel, by Harry Thurston Peck ...

illustrated by Harry Rountree. New York, Dodd, Mead
and company

[

c1916]
5 p. 1., 223 p. illtis. I9i

cm
. $1.00

© June 1, 1916; 2c. July 7, 1916; aff. July 31, 1916; A 437071 ; Dodd, Mead
6 co., inc. [Copyright is claimed on the illustrations]

(16-15610) 3920
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Plays with a punch; a collection of one act plays and
sketches, serious and serio-comic. Boston, W. H. Baker
& co., 1916.
[134] p. 19

cm
. $0.25

Contents.—A crooked man and his crooked wife, by K. L. Andrews.

—

His chance, by H. A. Mann.—The alarm, by Marion R. Fawcett.—A bride

from home, by W. Steell.—Brother Dave, by W. Steell.—Faro Nell, by
W. Steell.—A game of comedy, by S. L. Cook.—A scratch race, by W.
Makee.—The substance of ambition, by Marie J. Warren.—Her picture, by
Rachel E. Baker.—Red or white, by W. M. Browne.
© Aug. 9, 1916; 2c. Aug. 10, 1916; D 44595; Walter H. Baker & co.

(16-16084) 3920*

Poster advertising association, inc.

Official membership list of the Poster advertising asso-

ciation inc., covering over 4,000 cities and towns in which
service is guaranteed, January, 1916. [Chicago, Printed
by Faithorn company, 1916]

222 p. 28 cm .

© Feb. 10, 1916; 2c. and aff. Mar. 16, 1916; A 427277; Poster advertising

assn., inc., Chicago. (16-6935) 3921

Eanney, Mrs. Minnie Bond Garner.
The crystal gazer, and other poems, by Minnie Bond

Garner Eanney. Chicago, Band, McNally & co., 1916.
179 p. 19-r

m
. $1.00

© July 20, 1916; 2c. Aug. 2, 1916; aff. July 31, 1916; A 433944; F. G.
Ranney, Chicago. (16-15790) 3922

Sanderson & Porter.

Compagnie d'eclairage electrique des villes de Port-
au-Prince et du Cap-Haitien [by] Sanderson & Porter ...

[New York, The Evening post job printing office, inc.,
c
1916j

19 numb. 1. 2 plans. 28 cm .

© June 2, 1916; 2c. June 7, 1916; aff. July 10, 1916; A 431820; Paul W.
Chapman, Chicago. (16-16112) 3923

Sanger, William Gary, jr.

The city of toil and dreams, verse, by Wm. Cary San-
ger, jr. . . . New York, Country life press, 1916.

5 p. 1., 3-71, [1] p. 21 cm . $0.50

Reprinted in part from the Vindex of St. Mark's school, 1910-1912, and
the Harvard advocate, 1913-1916.

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 3, 1916; A 433942; W. C. Sanger, jr.,

Cambridge, Mass. (16-15792) 3924

Scholtz, Moses, 1875-
Sex problems of man in health and disease; a popular

study in sex knowledge, by Moses Scholtz ... Cincinnati,

Stewart & Kidd companv, 1916.
168 p. 19

cm
. $1.00

© June 30, 1916; 2c. July 3, 1916; aff. July 11, 1916; A 431839; M. Scholtz,

Cincinnati. (16-15024) 3925

Someradike, John Mason, 1877-
Sunday-school missionary incidents and exercises, by

John M. Somerndike ... Philadelphia, Presbyterian
board of publication, 1916.
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Somerndike, John Mason—Continued
105 p. 19

cm
. $0.25

© Dec. 24, 1915 ; 2c. Aug. 7, 1916 ; aff. Aug. 5, 1916 ; A 437143 ; Trustees of

the Presbyterian board of publication and Sabbath school work, Phila-

delphia. (16-16192) 3926

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Anno-
tated ed. ... Book 32, containing a verbatim reprint of

vols. 5, 6, & 7, South Carolina reports ... St. Paul, West
publishing co., 1916.

viii, 236, iv, 227, iv, 228 p. 26k
cm

. $7.50

© July 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438086; West pub. co.

3927

. . . Southwestern reporter, v. 184. Permanent ed. . . . with

key-number annotations ... April 26-May 17, 1916.

St. Paul, West publishing co., 1916.
xvi, 1300 p. 26i

om
. (National reporter system—State series) $4.00

© July 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438085; West pub. co.

3928

Southwestern reporter.

. . . Digest of decisions . . . reported in the Southwestern
reporter, vols. 166-180 . . . Ed. by the editorial staff of the

American digest system. St. Paul, West publishing co.,

1916.
iv, 1661 p. 26i

cm
. (National reporter system digests. Southwestern

series, v. 13) $6.00

© July 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438083; West pub. co.

3929

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter, annotated, vols. 181, 182, and 183; January to

April, 1916 ... St. Paul, West publishing co., 1916.
Various paging. 26|

cm
. $5.50

© July 13, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438084; West pub. co.

3930

Starch, Daniel, 1883-
Educational measurements, by Daniel Starch . . . New

York, The Macmillan company, 1916.
vii, 202 p. illus., fold, tab, diagrs. 24cm . $1.25
Bibliography: p. 199-202.

© July 12, 1916 ; 2c. and aff. July 13, 1916 ; A 433695 ; Macmillan co.

(16-15046) 3931

Stevenson, Augusta.
Romantic Indiana ; a dramatic pageant ; seven episodes

with prologue and tableaux, by Augusta Stevenson. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

5 p. I., 185 p. I9£cm . $1.00

© July 20, 1916; 2c. July 26, 1916; D 44461 ; Bobbs-Merrill co.

(16-15651) 3932*

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.
... Stevenson's Treasure Island; a story of the Span-

ish Main, ed. with an introduction and notes, by Freder-
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Stevenson, Robert Louis—Continued

ick Honk Law ... New York, Chicago, D. Appleton and
company

[

c
1916]

xii, [2], 186 p. illus. (map) 18J
cm

. (Twentieth century text-books)
$0.25

"Suggestions for supplementary reading" : p. xii.

© July 14, 1916; 2c. July 18, 1916; aff. July 27, 1916; A 437034; D. Apple-
ton & co. [Copyright is claimed on introduction and notes]

(16-15593) 3933

Tefft, Nathan Appleton.

Jonrneys of a soul, by Nathan Appleton TefTt. Boston,
The Gorham press, 1916.

62 p. 19£
cm

. $1.00

© July 11, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431878; N. A. Tefft, Bangor,
Me. (16-15358) 3934

Thompson, Joseph Wesley.

Notes to the Indiana decisions ... A judicial history of

every Indiana case with explanatory notes, from 1 Black-

ford to 182 Indiana Supreme and 1 to 57 Indiana Appel-
late reports inclusive, by Joseph "W. Thompson, v. 3.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company [1916i
1 p. 1., 1087 p. 26 cm . $7.50

© June 30, 1916 ; 2c. July 3, 1916 ; aff. Aug. 24, 1916 ; A 437361 ; Bobbs-
Merrill co. 3935

Union trust company, Detroit.

Union trust company, Detroit, 1891-1916 ; descent and
distribution. [Detroit, Pohl printing co.,

c
1916]

24 p. mounted illus., fold. tab. 24cm .

*© June 30, 1916; 2c. and aff. July 7, 1916; A 431757; Union trust co.,

Detroit. (16-16051) 3936

U. S. Presidents.

A compilation of the messages and papers of the Presi-

dents, prepared under the direction of the Joint com-
mittee on printing, of the House and Senate ... with ad-
ditions and encyclopedic index by private enterprise,

v. 19, 20. New York, Bureau of national literature, inc.

[1916
3

2 v. col. fronts., maps. 24i
cm

. $10.00
Contents. — v. 19. Encyclopedic digest, A-M. — v. 20. Encyclopedic

digest, N-Z ; biographic index.

© Apr. 1, 1916; 2c. Apr. 15, 1916; aff. Apr. 13, 1916; A 437109; Bureau of
national literature, inc. 3937

United States Catholic historical society.

... Historical records and studies. Ed. by Charles
George Herbermann, l. l. d. v. 9, June, 1916. New York,
The United States Catholic historical society, 1916.

258 p. front., plates, ports. 24 <m .

© June 22, 1916; 2c. July 5, 1916; aff. Aug. 7, 1916; A 431738; U. S.

Catholic historical society. 3938
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American academy of political and social science, Phila-

delphia.

Preparedness and America's international program
... Philadelphia, The American academy of political

and social science, 1916.
viii, 283 p. 25cm . (Its Annals, vol. r,xvi rwhole no. 155])

Contents.—pt. I. The basis of a durable peace and the safeguards
against future international conflicts : The basis of national security, by
S. N. Patten. Three plans for a durable peace, by W. I. Hull. The cen-
tral organization for a durable peace, by Fannie F. Andrews. Isolation or
world leadership? America's future foreign policy, by G. Nasmyth. Eco-
nomic pressure as a means of preserving peace, by H. S. Houston. An
armed international tribunal the sole peace-keeping mechanism, by O. T.
Crosby. The basis of a durable peace, by J. H. MacCracken. The road
to a durable peace, by E. A. Filene. The League to enforce peace—

a

reply to critics, by T. Marburg.—pt. II. What program shall the United
States stand for in international relations ? : What program shall the
United States stand for in international relations? By W. Lippmann.
America's international responsibilities and foreign policy, by G. L. Beer.
America's need for an enforced peace, by T. Williams. The economic
conferences of Paris and the United States, by A. Oldrini. Isolation or
cooperation in international affairs? By S. M. Lindsay. Germany and
the Monroe doctrine, by M. J. Bonn. What program shall the United
States stand for in her relations with Japan and China—the problem and
a practical solution, by S. L. Gulick. What national policy shall we adopt
with reference to Mexico? By L. S. Rowe. Effect of preparedness upon
America's influence and power, by W. J. Stone. The true basis for Amer-
ica's world influence, by T. P. Gore. Public opinion in foreign policies,

by N. Angell. American policy and European opinion, by W. E. Weyl.

—

pt. III. The effect of a large military and naval establishment on our do-
mestic institutions and policy : a Arguments for preparedness : The sig-

nificance of naval preparedness, by J. Daniels. The effect on American
institutions of a powerful military and naval establishment, by H. Croly.
The democracy of universal military service, by F. H. Giddings. Be-
waredness, by H. D. Estabrook. National ideals and preparedness, by
W. C. Abbott. Command of the air, by R. E. Peary. A foreign view of
the arguments against preparedness in the United States, by G. N. Tri-
coche. American influence as affected by preparedness, by W. M. Shus-
ter. b. Argument against large naval and military establishments : Pre-
paredness is militarism, by O. G. Villard. The "preparedness" campaign
is superficial, by F. F. Ingram. Military preparedness a peril to democ-
racy, by C. E. Jefferson. Armaments and caste, by S. Strunsky. Mili-
tarism and the church, by A. S. Crapsey. Democracy or imperialism

—

the alternative that confronts us, by F. C. Howe.—Book department.

—

Index.

© July 10, 1916; 2c. July 17. 1916; B 364384; Amer. academy of political

and social science. (16-16049) 3938*

Appel, John Wilberforce, 1856-

The light of Parnell, by John W. Appel ... Philadel-
phia, The Heidelberg press, 1916.

395 p. front. 20cm . $1.25

© Aug. 2, 1916; 2c. and aff. Aug. 5, 1916; A 438048; J. W. Appel, Lancas-
ter, Pa. (16-16255) 3939

Atkinson, Frank H 1871-

Scene painting and bulletin art [by] Frank H. Atkinson.
Chicago, F. J. Drake & co. r

c
1916]

1 p. 1., 5-254 p. illus., diagrs. 30cm . $3.00

© Julv 25, 1916; 2c. Aug. 5, 1916; aff. Aug. 4, 1916; A 437118; Frederick

J. Drake & co. (16-16315) 3940
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Bean, Elijah Harry, 1875-

Food fundamentals; a view of ill-health as caused by
wrong habits of living and a discussion of food based on
experience from the viewpoint of an osteopathic physi-
cian [by] E. H. Bean, d. o. [Columbus, 0., Printed by
Sears & Simpson, c

1916]
3 p. L, 3-195, [4] p. 191

cm
. $2.00

© July 27, 1916; 2c. Aug. 3, 1916; aft. Aug. 4, 1916; A 437096; E. H. Bean,
Columbus, O. (16-16223) 3941

Benson, Allan Louis, 1871-

Inviting war to America, by Allan L. Benson. New
York, B. W. Huebsch, 1916.

190 p. 19rm . $1.00

© May 24, 1916; 2c. and aff. Aug. 10, 1916; A 438018; A. L. Benson,
Yonkers, N. Y. (16-16321) 3942

Bigelow, Maurice Alpheus, 1872-

Sex-education ; a series of lectures concerning knowl-
edge of sex in its relation to human life, by Maurice A.
Bigelow . . . New York, The Macmillan company, 1916.

xi, 251 p. m cm
. $1.25

"Some books for sex-education" : p. 238-247.

© June 28, 1916; 2c. and aff. Tune 29, 1916; A 431690; Macmillan co.

(16-14606) 3943

Blochmann, Reinhart, 1848-

... Luft, wasser, licht und warme; zehn vortrage aus
dem gebiete der experimental-chemie, von prof. dr. Rein-
hart Blochmann. 4. aufl., mit 92 abbildungen im text.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1914.
vi, 110, [2] p. illus. 18-|

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 5. bdchn.)

© Dec. 31, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13901; B. G. Teubner.
(16-16221) 3944

Bonner, Mary Graham.
Daddy's bedtime fairy stories, by Mary Graham Bon-

ner; with four illustrations in color by Florence Choate
and Elizabeth Curtis. New York, Frederick A. Stokes
company

[

c
1916]

4 p. 1., 120 p. col. front., illus., col. plates. 19£
ctn

. $0.50

© Aug. 10, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 14, 1916 ; A 437223 ; Frederick A. Stokes
co. (16-16256) 3945

The Building age.

Kinks for the builder ; a series of methods and '

' short

cuts' ' relating to house construction contributed by men
engaged in the building business, comp. from the Build-
ing age by its editor, Henry Colwell. New York, David
Williams company, 1916.

159 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© July 18, 1916; 2c. July 19, 1916; aff. Aug, 11. 1916; A 437188; David
Williams co. (16-16302) 3946
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Cram, George F., company.

Descriptive review showing development of the state

of Pennsylvania, with detail maps and profuse half-tone

illustrations from all parts of the Keystone state ; contain-

ing in addition newly engraved maps of every state in

the United States, and detail maps of every country,

state and kingdom. Together with a complete locating

index to all cities, towns, villages and post offices in the

United States, giving populations to every incorporated
city and village therein. Chicago, New York, George F.

Cram company, c1916.
1 p. 1., t5]-338 p. incl. illus., maps. 39l

cm
.

Cover-title : Historical, industrial, commercial and agricultural review
of Pennsvlvania.

© Aug. 11, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; aff. Aug. 16, 1916; A 437281; George
F. Cram co. (16-16337) 3947

Crane, Dominic F.

Titles of the Blessed Virgin ; short meditations on the
litany of Loretto [by] Rev. Dominic F. Crane . . . ^Somer-
set, 0., The Rosary press, c

1916]
5 p. 1., [5]-225 p. plates. 17

cm
. $0.50

© June 1, 1916; 2c. and aff. July 21, 1916; A 431960; D. F. Crane, Louis-
ville. (16-15279) 3948

Daenell, Ernst Robert, 1872-

... Geschichte der Vereinigten Staaten von Amerika,
von dr. E. Daenell ... 2. veranderte aufl. Leipzig und
Berlin, B. GL Teubner, 1914.

vi, 126 p. 18|
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 147. bdchn.)

© Dec. 31, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13909; B. G. Teubner.
(16-16328) 3949

Du Puy, William Atherton.

Uncle Sam, detective, by William Atherton Du Puy . .

.

with four illustrations by S. Edwin Megargee, jr. New
York, Frederick A. Stokes company [1916]

xiv p., 1 1., 247 p. front., plates. 19*cm . $1.25

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438080; Frederick A. Stokes
co. (16-16259) 3950

Dyer, Joseph Osterman, 1856-

The early history of Galveston, by Dr. J. O. Dyer ...

Centenary ed. pt. 1. [Galveston, Oscar Springer print]
c1916.

1 p. 1., 30 p. 22Vm . $0.25

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431908; J. O. Dyer, Galves-
ton, Tex. (16-14913) 3951

Dyke, Andrew Lee, 1875-

Dyke's antomobile and gasoline engine encyclopedia.
5th ed., rev. and enl., containing 366 charts with a dic-

tionary and index, treating on the constrnction, operation
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Dyke, Andrew Lee—Continued

and repairing of automobiles and gasoline engines, by
A. L. Dyke ... St. Louis, A. L. Dyke

?

c1916.
2 p. 1, 717, 34, 16, 32, 23 p. illus., diagrs. 25-|

cm
. $3.00

Supplement on the Ford (model T), 34 p.; Supplement on the King
eight cylinder engine car, model D, by I. D. Rocap, 16 p. ; A supplement to

Dyke's automobile instruction of the Packard twin six, models "1-25" and
"1-35," 32 p.

© Aug. 8, 1916; 2c. and aft. Aug. 12, 1916; A 438029; A. L. Dyke.
(16-16211) 3952

Fairfield, Asa Merrill, 1854-

Fairfield's pioneer history of Lassen County, Califor-

nia; containing everything that can be learned about it

from the beginning of the world to the year of Our Lord
1870 ... Also much of the pioneer history of the state of

Nevada ... the biographies of Governor Isaac N. Roop
and Peter Lassen . . . and many stories of Indian warfare
never before published. By Asa Merrill Fairfield. San
Francisco, Pub. for the author by H. S. Crocker company
t

c
1916]
3 p. I., ix-xxii, 506 p., 1 1. front., pi., ports., fold. map. 22\ cm . $3.50

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431896; A. M. Fairfield,

Susanville, Cal. (16-14915) 3953

Fitch, George Helgeson, 1877-1915.

Petey Simmons at Siwash, by George Fitch ... illus-

trated by G-. C. Widney. Boston, Little, Brown, and
company, 1916.

xv p., 2 1, 244, rl] p. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Aug. 12, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; aff. Aug. 16, 1916; A 437252; Little,

Brown, and company. (16-16261) 3954

Fricke, Robert i. e. Karl Emanuel Robert, 1861-

. . . Anaiytische geometric, von dr. Eobert Fricke . . . mit
96 figuren im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,
1915.

vi, 135, [1] p.
_
diagrs. 2U cm

. (Teubners leitfaden fur den mathemati-
schen und technischen hochschulunterricht)

© May 18, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13915; B. G. Teubner.
(16-16217) 3955

Friedenthal, Hans Wilhelm Karl, 1870-

Die nahrwerterschliessung in heu und stroh und pflan-

zenteilen aller art, von prof. dr. Hans Friedenthal. Mit
7 abbildungen. 1.-5. tausend. Leipzig, Beichenbach,
1915.

47 p. illus. 23 cm
.

© May 20, 1915; lc. July 15, 1916; A—Foreign 13948; Reichenbach'sche
verlagsbuchhandlung. (16-16209) 3956

Giebel, K.
... Anfertigung mathematischer modelle, fur schuler

mittlerer klassen, von dr. K. Giebel ... mit 42 figuren im
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Giebel, K.—Continued

text unci 3 tafeln. Leipzig unci Berlin, B. G. Teubner,
1915.

1 p. L, 52 p. illus., iti pi. (incl. front.) diagrs. 184
om

. (Mathematische
bibliothek, hrsg. von W. Uetzmanu unci A. Witting. 16)

© July 13, 1915 ; lc. July 6, 1916 ; A—Foreign 13810 ; B. G. Teubner.
(16-16296) 3957

Groldenring, Robert.
Die elementargeometrischen konstruktionen des regel-

massigen siebzehnecks. Fine historisch-kritische darstel-

lung, von dr. Robert Goldenring ... Mit 51 figuren im
text. Leipzig unci Berlin, B„ G. Teubner, 1915.

4 p. 1., 69 p. diagrs. 2Wm
.

"Literatur" : p. [67]-69.

© June 24. 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13934; B. G. Teubner.
(16-16218) 3958

Goldschmidt, Richard Benedict, 1878-
... Die urtiere ; eine einfuhrung in die wissenschaft vom

leben, von dr. Richard Goldschmidt ... 2. aufl., mit 44
abbildungen. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1914.

2 p. 1., 95, [1] p. illus. 18$
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 160.

bdchn.)
"Literatur" : 1 p. at end.

© Dec. 31, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13895; B. G. Teubner.
(16-16220) 3959

Hambloch, Anton Hubert, 1871-

Uber trinkwasserversorgung im felde, nebst vorschla-
gen iiber die verwendbarkeit vulkanischer filtermateria-

lien, von dr. A. Hambloch und dr. C. Mordziol. Berlin
[etc.] G. Westermann, 1915.

37, tl] p., 1 1. illus., pi. 23cm .

© July 13, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13825; George Westermann.
(16-16322) 3960

Humphreys, Frederick, 1816-1900.
Humphreys ' homeopathic mentor; or, Family adviser

in the use of Humphreys' homeopathic remedies, by F.
Humphreys ... Rev. and enl. ed. New York, Hum-
phreys ' homeopathic medicine co., 1916.

1 p.*
1., iv, [23i-494, [10i p. front, (port.) 19

cm
. $0.50

© July 17, 1916; 2c. and afr. Aug. 1, 1916; A 433908; Humphreys' homeo-
pathic medicine co. [Copyright is claimed on revision and re-arrange-
ment] (16-15910) 3961

Kappstein, Theodor, 1870-
Ber krieg in der Bibel ; ein friedensbuch in eiserner zeit,

von Theodor Kappstein. Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1915.
xii, 97 p. 19i

cm
.

© Dec 1, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13848; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-16350) 3962

Miehe, Hugo.
... Allgemeine biologic; einfuhrung in die hauptpro-

bleme der organischen natur, von dr. H. Miehe ... 2. aufl.
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Mehe, Hugo—Continued
der *

' Erscheinungen des lebens," mit 52 abbildungen im
text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.

vi, 144 p. illus. 182
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 130. bdchn.)

© July 20, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13898; B. G. Teubner.
(16-16295) 3963

Mitchell, Julia Post.

St. Jean de Crevecoeur, by Julia Post Mitchell, ph. d.

New York, Columbia university press, 1916.
xvi p., 1 1., 362 p. 21 cm . (Half-title: Columbia university studies in

English and comparative literature) $1.50

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 15, 1916; A 438049; Columbia univ.

press. (16-16336) 3964

Monod, Gaston.
Franzosischer sprachfiihrer ; taschenworterbuch fur

reise und haus, von Gaston Monod. 5. neubearb. aufl.

Leipzig und Wien, Bibliographisches institut
[

c
1915]

vi, 452 p. 12£
cm

. (Lettered on cover: Meyers sprachfiihrer)

After Gaston Monod's death the work was completed by "Frau Gertrude
Monod." cf. Vorwort.

German-French and French-German, with "Grammatischer anhang."

© Sept. 29, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13870; Bibliographisches
institut a.-g. (16-16307) 3965

Netto, Eugen, 1846-
Algebra, bearb. von dr. Eugen Netto ... mit 8 figuren

im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
xii, 232 p. diagrs. 23i

em
. (Added t.-p.: Grundlehren der mathematik

fur studierende und lehrer ... 1. t, 2. bd.)

© May 25, 1915 ; lc. July 6, 1916 ; A—Foreign 13924 ; B. G. Teubner.
(16-16219) 3966

Order of the white knights.

Bitual of the Order of the white knights in the first

degree. Detroit, Mich., S. M. Preston, c1916.
32 p. mcm

. $2.00

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; A 428894; S. Morley Preston.

(16-16268) 3967

Parsons, Sara E.
Nursing problems and obligations, by Sara E. Parsons

... Boston, Whitcomb & Barrows, 1916.
xi p., 2 1, 149 p. 19

cm
. $1.00

© Aug. 5, 1916; 2c. and aff. Aug. 11, 1916; A 437195; Whitcomb & Bar-
rows. (16-16225) 3968

Patten, Simon Nelson, 1852-

Culture and war, by Simon Nelson Patten ... New
York, B. W. Huebsch, .1916.

1 p. 1, 62 p. 19£
cm

. $0.60

© June 6, 1916; 2c. and aff. Aug. 10, 1916; A 438015; Benjamin W.
Huebsch. (16-16251) 3969

Perry, Lorinda.
Millinery as a trade for women, by Lorinda Perry ...

prepared under the direction of Susan Myra Kingsbury
. . . and Marion Parris Smith . . . New York, London [etc.]

Longmans, Green, and company, 1916.
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Perry, Lorinda—Continued
xi p., 4 I., 134 p. diagrs. 22>l

cva
. {Half-title: Women's educational and

industrial union, Boston. Department of research. Studies in economic
relations of women, vol. v) $1.50

© Aug. 5, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 9, 1916 ; A 438020 ; Women's educational
and industrial union, Boston. (16-16266) 3970

Ries, Heinrich, 1871-
Economic geology, by Heinrich Bies ... 4th ed., thor-

oughly rev. and enl. New York, J. Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
2 p. 1., iii-xviii, 856 p. front, illus., pi., maps (1 fold.) diagrs. 23h

cm
.

$4.00

Contains bibliographies.

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438075; Heinrich Ries, Ith-

aca, N. Y. (16-16212) 3971

Rodeheaver, Homer A comp.
Worth while poems, waif gems of verse gathered from

here and there and recited in public readings by Homer
A. Rodeheaver. Chicago and Philadelphia, The Rode-
heaver company, 1916.

64 p. incl. front, (port.) 17*cm .

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 24, 1916; A 431977; H. A. Rodeheaver,
Chicago. (16-15899) 3972

Ruggles, Golden L'Hommedieu, 1869-
Stresses in wire-wrapped guns and in gun carriages, by

Lieutenant Colonel Golden L'H. Ruggles .... 1st ed. 1st

thousand. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1916.
xi, 259 p. illus., diagrs. 23* cm . $3.00

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438076; Colden L'H. Rug-
gles, Poughkeepsie, N. Y. (16-16324) 3973

Scheffer, Theodor, 1872-
Unsere zukiinftige volkserziehung, von dr. Th. Scheffer.

Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1915.
vi, 57, [1] p. 23cm .

© Aug. 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13869; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-16247) 3974

Sinclair, Bertrand William, 1878-
Big timber ; a story of the Northwest, by Bertrand W.

Sinclair ... with frontispiece by Douglas Duer. Boston,
Little, Brown, and company, 1916.

3 p. 1., 321 p. front. 19*cm . $1.35

© Aug. 12, 1916; 2c. and aff. Aug. 15, 1916; A 438070; Little, Brown, and
company. (16-16258) 3975

Smith, Lewis Worthington, 1866-
The mechanism of English style, by Lewis Worthington

Smith ... New York, Oxford university press, American
branch; [etc., etc.] 1916.

viii, 291 p. 19i
cm

. $1.00
Bibliography: p. t285]

© May 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 9, 1916; A 437167; Oxford univ. press,

Amer. branch. (16-16127) 3976
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Sparr, Hermann, eel.

Feldpostbriefe, 1914; berichte und stimmungsbilder
von mitkampfern und miterlebern, gesammelt und hrsg.

von Hermann Sparr. Leipzig, 0. Spamer, 1915.
4 p. 1., 298 p. 19cm .

© Nov. 24, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13630; Otto Spamer.
(16-16253) 3977

Stilgebauer, Edward, 1868-

Love's inferno, by Dr. Edward Stilgebauer, tr. by C.

Thieme. New York, Brentano's, 1916.
x, 306 p. 20cn\ $1.35
"The original German edition appeared in April 1916, by Messrs. Fro-

benius, ltd., Basle (Switzerland)."—Publisher's note.

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 16, 1916; A 437230; Brentano's.

(16-16260) 3978

Veach, Robert Wells, 1871-

Bible reading and. religions training in the home; a
manual for individual and family use, prepared by Eob-
ert Wells Veach ... Philadelphia, The Presbyterian
board of publication and Sabbath school work, 1916.

47 p. 18cm . $0.15

© June 10, 1916; 2c. Aug. 7, 1916; aff. Aug. 5, 1916; A 437142; Trustees
of the Presbyterian board of publication and Sabbath school work,
Philadelphia. (16-16275) 3979

Virginia. Laws, statutes, etc.

Pollard's supplement to the code of Virginia, contain-

ing all statutes of a general and permanent nature passed
by the General assembly at its sessions of 1912, 1914, 1915
and 1916 ; also annotations to the code of Virginia, 1904,

and the Constitution and tax bill. Ed. by Louis C. Phil-

lips ... Eichmond, Va., Everett "Waddey co., 1916.
xc, 1272 p. 26 cm

. $7.50
Lettered : Virginia code, annotated, 4.

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438102; John Garland Pol-
lard, Richmond, Va. 3980

Wolf, Gustav.

Quellenkunde der deutschen reformationsgeschichte,
von Gustav Wolf. 2. bcl. Kirchliche reformationsge-
schichte. 1. t. Gotha, F. A. Perthes a. g., 1916.

xii, 362 p. 26 cn
\

© Mar. 1, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14090; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. 3981

Woodberry, George Edward, 1855-

Shakespeare; an address, by George Edward Wood-
berry. [Boston] Printed for the Woodberry society [The
Merrvmount press] 1916.

3 p. \., 36 p., 1 I. 22£cm .

© Tune 15, 1916; 2c. June 21, 1916; aff. July 7, 1916; A 431583; G. E.
Woodberry, Beverly, Mass. (16-14275) 3982
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Bellinger, John Bellinger.

Use of electric railways in the military service, by
Colonel J. B. Bellinger, u. s. a. Subject for discussion at

thirty-fourth annual meeting of New York electric rail-

way association which is to be held at the International
hotel, Niagara Fails, N. Y., on Tuesday and Wednesday,
June 27, and 28, 1916 ... [Schenectady, N. Y., The Maqua
co., printers] c1916.

9 p. 23
cm

.

© June 24, 1916; 2c. and aff. July 8, 1916; A 433656; T. B. Bellinger, Gov-
ernor's Island, N. Y. (16-15953) 3983

Betts, Craven Langstroth, 1853-

Selected poems of Craven Langstroth Betts ... New
York, Associated authors and compilers, 1916.

xii, 353, [1] p. 20cm . $3.00
Reprinted in part from various periodicals.

© Apr. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 8, 1916; A 438001; C. L. Betts, Great
Kills, N. Y. (16-15901) 3984

Betts, George Herbert, 1868-

The mind and its education, by George Herbert Betts
... Eev. and enl. ed. New York, D. Appleton and com-
pany

[

c

1916i
xvi p., 1 1., 311 p. illus., diagrs. 19

cm
. $1.25

© July 31, 1916; 2c. and aff. Aug. 3, 1916; A 433935; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-15851) 3985

Bielenberg, Johannes.

Eegierung, parlament und frieden ; eine anregung, von
dr. Johannes Bielenberg. Berlin, Victoria-verlag, 1915.

20 p. 23cm .

© Apr. 16, 1915 ; lc. July 6, 1916 ; A—Foreign 13860 ; Victoria-verlag.

(16-16401) 3986

Bitterauf, Theodor, 1877-

... Friedrich der Grosse; sechs vortrage, von Theodor
Bitterauf. 2., veranderte aufl., mit 2 bildnissen. Leipzig
und Berlin, B. G. Teubner, 1914.

2 p. 1., 95, [1] p. 2 port. (incl. front.) 18|
cm

. (Aus natur und geistes-

welt ... 246. bdchn.)
"Literatur" : verso of 2d prelim, leaf.

© Dec. 31, 1913; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13899; B. G. Teubner.
(16-16398) 3987

Camp, Eugene Miner, 1858-

Christ's economy; scientific management of men and
things in relation to God and His cause, by Eugene M.
Camp . . . with introduction by the Eight Eev. Charles S.

Burch . . . New York, The Seabury society, 1916.
2 p. 1., 3-12 p., 2 1., 15-176 p. 18i

cm
$1.00

© July 25, 1916; 2c. July 24, 1916; aff. Aug. 2, 1916; A 433993; Seabury
society of New York. (16-16294) 3988
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Cemach, J.

Differential-diagnostische tabellen der inneren krank-
heiten, von dr. med. J. Cemach ... 46 tabellen mit 18

farbigen nnd schwarzen abbildungen sowie 8 fiebertypen.

2., verm, und verb. anil. Miinchen, J. F. Lehmann, 1915.
4 p. I., 21 (t. e. 28) tab. (26 fold.) 6 p. illus., 3 pi. (1 col.) diagrs. 21

cm
.

© July 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13886; J. F. Lehmann.
(16-16370) 3989

Davis, Wallace Clyde, 1866-
Essentials of operative dentistry, by W. Clyde Davis

... 2d rev. ed. St. Louis, C. V. Mosby company, 1916.
334 p. illus. 23Fm . $4.00

© July 15, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; aff. July 29, 1916; A 437279; C. V.
Mosbv co. [Copyright is claimed on revision of text and new illustra-

tions]' (16-16368) 3990

Delbridge, Charles Lomax.
... Delbridge wonderful interest tables, 1 day to 168

days, showing the interest on every sum from one dollar

to one hundred thousand dollars, at the rates of i%, \°Jo.

i%, 1%, 1J%, 2%, 2i%, 3%, 34%, 4%, 44%, 5%, 54%,
6%, 64%, 7%, 74%, 8%, 10% and 12%. Also with time
table and perpetual due date indicator. By Charles Lo-
max Delbridge ... St. Louis, Mo., The Delbridge com-
pany

[

c
1916]

rl82] p. 35
cm

. $10.00

© July 26, 1916 ; 2c. and aff. July 29, 1916 ; A 433907 ; C. L. Delbridge.

(16-15800) 3991

Dutt, Meade E.

Jesus Christ in human experience, by Meade E. Dutt.
Cincinnati, The Standard publishing company

[

c
1916]

256 p. m em
.

© July 19, 1916 ; 2c. and aff. Tuly 29, 1916 ; A 433899 ; Standard pub. co.

(16-15685) 3992

Dye, Charity, ed.

Once upon a time in Indiana, ed. by Charity Dye ; illus-

trated by Franklin Booth ... Indianapolis, The Bobbs-
Merrill companv

[

c
1916]

6 p. I., 200 p. illus. 19*cm $1.00

© Aug. 17, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437305; Natl. soc. of
colonial dames of America in the state of Indiana, Indianapolis.

(16-16396) 3993

Eastman, George R.
Psychology for business efficiency, by Geo. R. Eastman

... Dayton, O., The Service publishing company
[

c1916i
265 p. 20i

cm
. $2.00

© July 12, 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 433818; G. R. Eastman,
Dayton, O. (16-15277) 3994

Psychology of salesmanship, by Geo. R. Eastman ...

Davton, O., The Service publishing companv
[

c
1916]

267 p. 20£cm . $2.00

© Tuly 12, 1916; 2c. and aff. Tulv 20, 1916; A 433819; G. R. Eastman. Dav-
ton, O. (16-15213) 3995
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Franck, Harry Alverson.
Tramping through Mexico, Guatemala and Honduras

;

being the random notes of an incurable vagabond, by
Harry A. Franck . . . illustrated with photographs by the

author. New York, The Century co., 1916.

9 p. 1., 3-378 p. incl. front, plates, fold. map. 21i
cm

. $2.00

© Aug. 17, 1916; 2c. Aug. 19, 1916; aff. Aug. 22, 1916; A 438120; Century

co. (16-16395) 3996

Jefferson, Thomas, pres. U. S., 1743-1826.

Thomas Jefferson correspondence, printed from the

originals in the collections of William K. Bixby, with

notes by Worthington Chauncey Ford. Boston, 1916.
xiv p, 1 1, 322 p. facsims. (part fold., incl. front.) 27 x 2Hcm

.

"List of the books privately printed by William Keeney Bixby, 1903-

1916, and based upon his manuscript collections" : p. [317:—322.

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 19, 1916; A 438115; William Keeney
Bixby, St. Louis. (16-16394) 3997

Jones, Mrs. Lillian B.

Five generations hence, by Mrs. Lilian B. Jones. Fort
Worth, Tex., Printed by Dotson-Jones pt'g co., 1916.

2 p. 1., 122 p. 18J
cm

. $0.50

© June 2, 1916; 2c. and aff. June 26, 1916; A 433506; L. B. Jones, Prairie

View, Tex. (16-16264) 3998

Kemp, Joseph W.
The soul-winner and soul-winning, by the Rev. Joseph

W. Kemp ... New York, George H. Doran company

L

c
1916]
91 p. 19i

cm
. $0.60

© June 29, 1916 ; 2c. and aff. July 8, 1916 ; A 433653 ; George H. Doran co.

(16-14819) 3999

Kendall, Arthur Isaac, 1877-
Bacteriology, general, pathological and intestinal, by

Arthur Isaac Kendall ... illustrated with 98 engravings
and 9 plates. Philadelphia and New York, Lea & Febiger,
1916.

x, [171-651 p . illus., 9 pi. (part col.) 24| cm
. $4.50

© Aug. 8, 1916; 2c. Aug. 9, 1916; af. Aug. 10, 1916; A 438007; Lea &
Febiger. (16-16138) 4000

Kershner, Frederick Doyle, 1875-
... How to promote Christian union, an historical and

practical handbook, by Frederick D. Kershner ... Cin-
cinnati, The Standard publishing company

[

c
1916]

235 p. 19i
cm

. (Phillips Bible institute series of efficiency text-books for
Bible schools and churches)

Bibliography : p. 235.

© July 20, 1916 ; 2c. and aff. July 29, 1916 ; A 433898 ; Standard pub. co.

(16-15687) 4001

Klapper, Paul, 1885-
Teaching children to read, by Paul Klapper ... New

York, D. Appleton and company, 1916.
viii, 242, rl] p. 19£

cm
. $1.25

© July 31, 1916; 2c. and aff. Aug. 3, 1916; A 433936; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-15850) 4002
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Long, Edith.

. . . Plane geometry, by Edith Long . . . and W. C. Brenke
... New York, The Century co., 1916.

vi, [2], 276 p. illus., diagrs. 19
em

. (Correlated mathematics for sec-

ondary schools, [pt. ii]) $1.00 '

Protractor in pocket.

© July 19, 1916; 2c. July 21, 1916; aff. July 22, 1916; A 433825; Century co.

(16-15308) 4003

Luehrmann, Adele.
The curious case of Marie Dupont, by Adele Luehr-

mann ; illustrated by Frank Snapp. New York, The Cen-
tury co., 1916.

6 p. 1., 3-324 p. incl. front., plates. 20 cra
. $1.35

© Aug. 17, 1916; 2c. Aug. 19, 1916; aff. Aug. 22, 1916; A 438119; Century
co. (16-16390) 4004

Mackail, John William, 1859-
... Shakespeare after three hundred years, by J. W.

Mackail . . . New York, Oxford university press, Ameri-
can branch

;
[etc., etc.] 1916.'

22 p. 24-^
cm

. (The British academy. The annual Shakespeare lecture,

1916) $0.25

© Aug. 7, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 9, 1916 ; A 437165 ; Oxford univ. press,

Amer. branch. (16-16162) 4005

McKay, Lucinda E 1840-
Twentieth century meditation and a few other articles

on different subjects, by Lucinda E. McKay. Cincinnati,

Printed for the author by the Methodist book concern

[

c
1916]
75 p. front, (port.) 22cm . $0.50

© July 19, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433883; E. E. McKay,
Waynesville, O. (16-15889) 4006

Moss, James Alfred, 1872-
Privates' manual (2d ed., rev. and enl.) by Capt. Jas.

A. Moss ... (Printed May, 1916) ... Menasha,. Wis.,
George Banta publishing co. ; San Francisco, CaL, B.
Pasquale co.

;
[etc., etc.,

c
1916]

8 p. 1., 395 p. illus. 20cm . $1.00

© June 22, 1916; 2c. Aug. 4, 1916; aff. Aug. 2, 1916; A 433988; J. A.
Moss, Gatun, C. Z. (16-16323) 4007

Newte, Horace Wykeham Can.
Ruth, the woman who loved, by Horace W. C. Newte.

London, Mills & Boon, limited [1916]
vii, 321, [li p. 19£

cm
. 6/-

© lc. Aug. 12, 1916 ; A ad int. 2728
;
pubd. July 14, 1916 ; H. W. C. Newte,

Bournemouth, England. (16-16263) 4008

Newton, Mrs. Grace (Clarke)
A small girl's stories, by Grace Clarke. New York,

E. P. Dutton & company, 1916.
viii p., 1 1., 162 p. 23^ cm .

' $5.00

© Aug. 10, 1916; 2c. Aug. 14, 1916; aff. Aug. 12, 1916; A 438061; E. P.

Dutton & co. (16-16242) 4009
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Osswald, Paul.

... Belgien, von dr. Paul Osswald ... mit 5 kartell im
text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.

vi p., 1 1., 118 p. illus. (maps) 18£
cm

. (Aus natur und geisteswelt ...

501. bdchn.)
"Literaturverzeichnis" : p. [117]—118.

© June 2, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13894; B. G. Teubner.
(16-16400) 4010

Parker, James, 1854-

The mounted rifleman; a method of garrison training

and field instruction of cavalry, including tests and com-
bat exercises, as used in the First cavalry brigade, U. S.

Army, by Brigadier General James Parker . . . Menasha,
Wis., George Banta publishing company

[

c
1916]

164 p. pi. 23i
cm

. $1.00

© July 27, 1916; 2c. July 31, 1916; ait. July 29, 1916; A 433905; J. Parker,

Fort Sam Houston, Tex. (16-15952) 4011

Phillips, Mary Schuyler.
Colonial Massachusetts, by Mary Schuyler Phillips ...

[Cincinnati, The Ebbert & Richardson co.,
c
1916]

44 p. 23 <:m
. (On cover: The Colonial dames of America in the state

of Ohio. Studies in the colonial period for use in the public schools)

© July 20, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437150; Ebbert & Richardson
co., Cincinnati. (16-16105) 4012

Pictured knowledge; visual instruction practically ap-
plied for the home and school ... Editor-in-chief, Cal-

vin N. Kendall . . . associate editor, Mrs. Eleanor Atkin-
son ... director of visual instruction, A. W. Abrams ...

Chicago, Compton-Johnson co., 1916.
2 v. col. fronts., illus. (incl. ports., maps, facsims.) 2 pi. (1 col.) 25cm .

$9.50

© Aug. 5, 1916; 2c. each and aff. Aug. 16, 1916; A 437254; F. E. Compton
& co., Chicago. (16-16309) -» . 4013

Pope, John William, 1826-1916.
Origin of the '

' stars and stripes, " by J. William Pope.
[Pittsburgh, Brockett press, c

1916]
[15] p. mounted illus. 19

cm
.

© July 13, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433743; Alonzo Henry
Brockett, Pittsburgh. (16-16081) 4014

Queer, Archibald.
Humorous letters to a moving picture actor ; containing

a choice selection of actual humorous, lovesick and pa-
thetic letters from movie fans in all quarters of the world
to noted screen favorites, together with a ludicrous de-

scription of a trip by a movie company from New York
to California on the Overland limited. By Archibald
Queer. New York, J. S. Ogilvie publishing company,
c1916.

Ill p. 19i
cm

. $0.25

© May 15, 1916 ; 2c. May 16, 1916; aff. May 17, 1916; A 433009; J. S. Ogil-

vie pub. co. (16-14611) 4015
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Rand McNally Boston guide to the city and environs,
with map and illustrations. New York, Chicago, Rand,
McNally &> company

[

c
1916]

113 p. illus. (incl. plans) fold. map. 19J
cm

. $0.25

© Aug. 5, 1916; 2c. Aug. 8, 1916; aff. Aug. 15, 1916; A 437236; Rand,
McNally & co. (16-16330) 4016

Ransom, William Lynn, 1883-

Charles E. Hughes, the statesman, as shown in the opin-

ions of the jurist, by William L. Ransom . . . New York,
E. P. Dutton & company

[

c
1916]

xxiii p., 1 1., 353 p. 20cm . $1.50

© Aug. 18, 1916; 2c. Aug. 24, 1916 ; aff. Aug. 23, 1916 ; A 438127 ; E. P. Dut-
ton & co. (16-16393) 4017

Rathbun, John B.

Practical hand book of gas, oil and steam engines, sta-

tionary, marine, traction; gas burners, oil burners, etc.;

farm, traction, automobile, locomotive ; a simple, practical

and comprehensive book on the construction, operation
and repair of all kinds of engines. Dealing with the

various parts in detail and the various types of engines
and also the use of different kinds of fuel. By John B.

Rathbun ... Chicago, Charles C. Thompson co.
[

c
1916]

370 p. front., illus., diagrs. 20cm . $1.00

© July 13, 1916; 2c. July 24, 1916; aff. July 20, 1916; A 431988; C. C.

Thompson co. [Copyright is claimed on new matter]

(16-15560) 4018

Ray, Charles Wayne.
The bright side of living, by Charles Wayne Ray ...

University Place, Neb., The Claflin printing company,
c1916.

1 p. 1., [9]-103 p. front, (mounted port.) 19h
cm

. $1.00

© July 20, 1916; 2c. Aug. 4, 1916; aff. Aug. 3, 1916; A 433951; C. W. Ray,
Lyons, Neb. (16-15837) 4019

Roberts, Jay Gilbert, 1874-

Manual of bacteriology and pathology for nurses, by
Jay G-. Roberts ... 2d ed., thoroughly rev. ... Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1916.
2 p. 1., 210 p. viii pi. (3 col.) 21 cm . $1.25

© Aug. 16, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437307; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-16375) 4020

Sanders, Georgiana Jane, 1864-

Modern methods in nursing, by Georgiana J. Sanders
... 2d ed., thoroughly rev. ... Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1916.

2 p. 1., 3-900 p. front., illus., charts. 21 cm . $2.50

© Aug. 16, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437294; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(16-16371) 4021
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Sidis, Boris, 1867-

The causation and treatment of psychopathic diseases,

by Boris Sidis ... Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,
c1916j

3 p. 1., x p., 2 1., 21-418 p. diagrs. 2(H
cm

. $2.50

© July 17, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 3, 1916 ; A 433948 ; B. Sidis, Portsmouth,
N. H. (16-16224) 4022

Silvis, Sankey Sherman, 1869-

Health building food mixtures, by Dr. S. Sherman
Silvis ... [Seattle, Lowman & Hanford co.,

c
1916]

135, t9] p. 20cm . $2.00

© Auff. 4, 1916; 2c. Aug. 10, 1916; A 438010; S. S. Silvis, Seattle.

(16-16365) 4023

[Skaryszewski, Thomas C ] 1865-

Polish self taught, the best and most complete book of

its kind; the easiest method of learning the Polish lan-

guage in a short time. Chicago, 111., Polish American
publishing co.

[

c
1916]

183 p. 14cm . $1.00

© May 23, 1916; 2c. May 27, 1916; aff. May 26, 1916; A 433207; Polish
Amer. pub. co. (16-14036) 4024

Smith, Randolph Wellford.
Benighted Mexico, by Randolph Wellford Smith. New

York, John Lane company ; London, John Lane, 1916.
390 p. illus. (facsims.) 20i

cm
. $1.50

© Aug. 18, 1916; 2c. and aff. Aug. 22, 1916; A 438124; John Lane co.

(16-16335) 4025

Stackhouse, Perry J.

The social ideals of the Lord's prayer, by Perry J.

Stackhouse ... Philadelphia, Boston [etc.] The Griffith

and Rowland press
[

c
1916]

4 p. I, 167 p. 18^
cm

. $0.75

© Tune 1, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433887; A. J. Rowland, sec,

Philadelphia. (16-15765) 4026

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
key-number annotations, v. 143. St. Paul, West publish-

ing co., 1916.
xix, 698 p. 231 cm

. $2.85

© July 28, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438093; West pub. co., St.

Paul. 4027

Weatherford, Willis Duke, 1875-
Christian life a normal experience; a study in the

reality and growth of Christian experience, by W. D.
Weatherford, ph. d. Nashville, Tenn., Dallas, Tex. [etc.]

Publishing house Methodist Episcopal church, South,
Smith &> Lamar, agents, 1916.

206 p. 20i
cm

. $0.60
Bibliography: p. [203]-206.

© June 6, 1916; 2c. and aff. June 22, 1916; A 433481; Smith & Lamar,
Nashville. (16-14329) 4028
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Webster, Noah, 1758-1843.
Webster ?

s collegiate dictionary. 3d ed. of the Merriam
series. The largest abridgment of Webster's new inter-

national dictionary of the English language; 1700 illus-

trations. Springfield, Mass., G. & C. Merriam co., 1916.
xxiv, 1222 p. front, (port.) illus. 25*cm . $4.00

© Aug. 10, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 14, 1916 ; A 437204 ; G. & C. Merriam
co. (16-16244) , 4029

Weiser, Christian F.
Die hoffnung des Iren, von Christian F. Weiser. Go-

tha, F. A. Perthes a.-g., 1915.
3 p. 1., 60 p. 22cm . (Added t.-p.: Perthes' schriften zum weltkrieg,

4. hft.)

© Mar. 1, 1915 ; 1c. July 6, 1916 ; A—Foreign 13827 ; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-16353) 4030

Wells, Carolyn.
The bride of a moment, by Carolyn Wells. New York,

George. H. Doran company
[

c
1916]

v p., 1 I., 9-307 p. 20cm . $L25
© Aug. 19, 1916; 2c. and aff. Aug. 21. 1916; A 437286; George H. Doran

co. (16-16389) 4031

Who's who in American Methodism ... [1916] [V. 1] New
York, E. B. Treat & co., 1916.
iv, 254 p. 20|

cm
. $2.50

Editor: 1916- C. F. Price.

© May 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 16, 1916; A 437244; Carl F. Price, New
York. (16-16338) 4032

Wiese, Berthold H F 1859-
Italienischer sprachfiihrer ; taschenworterbuch fur

reise und haus, von prof. dr. Berthold Wiese. 4., neu-
bearb. anfl. Leipzig und Wien, Bibliographisches insti-

tut
[

c
1915]

vi, 455, [1] p. 12i
cm

. (Lettered on cover: Meyers sprachfiihrer)

1st and 2d editions b}' Rudolf A. R. Kleinpaul. cf. Vorwort.
German-Italian and Italian-German, with "Grammatischer anhang."

© July 16, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13938; Bibliographisches
institut. (16-16306) 4033

Wilson, Woodrow, pres. U. S., 1856-
The President of the United States, by Woodrow Wil-

son ... New York and London, Harper & brothers. 1916.
3 p. 1., 70, [1] p. 18

cm
. $0.50

Reprinted from the author's Constitutional government in the United
States, pub. 1908.

© Aug. 3, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 5, 1916 ; A 433965 ; Harper & bros.

(16-15819) 4034

Zorn, Philipp.

... Die beiclen Haager friedenskonferenzen von 1899 und
1907, von geh. justizrat dr. Philipp Zorn ... Stuttgart
[etc.] W. Kohlhammer, 1915.

ix, 142 p. 24i
cm

. (Added t.-p.: Handbuch des volkerrechts ... hrsg.

von prof. dr. F. Stier-Somlo ... 3. bd. [2. abt.])

Contents.—Internationales verwaltungsrecht. Ubersicht iiber die er-

gebnisse der ersten und zweiten Haager friedenskonferenz ...

© July 31, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13935; W. Kohlhammer.
4035
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Ahrens, Wilhelm Ernst Martin Georg, 1872-

... Mathematiker-anekdoten, von dr. W. Ahrens ... mit
den bildnissen von A. Eiese, P. Fermat, L. Euler, C. F.

Gauss, J. L. Lagrange, A. L. Cauchy, B. Biemann, K. H.
Schellbach, H. Grassman. Leipzig [etc.] B. G. Teubner,
1916.

2 p. 1., 56 p. ports, (incl. front.) 18J
cm

. (Mathematische bibliothek,

hrsg. von W. Lietzmann und A. Witting. 18)

© Jan. 1, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14076; B. G. Teubner.
(16-16376) 4036

American state trials ; a collection of the important and
interesting criminal trials which have taken place in

the United States, from the beginning of our govern-
ment to the present day. With notes and annotations.

John D. Lawson, ll. d., ed. v. 6. St. Louis, F. H.
Thomas law book co., 1916.
xxvi, 905 p. 24cm . $5.00

© Aug. 15, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; afr. Aug. 19, 1916; A 438110; John D.
Lawson, Columbia, Mo. 4037

Andrews, Mrs. Mary Raymond Shipman.
Old glory, by Mary Raymond Shipman Andrews ...

New York, C. Scribner 's sons, 1916.
4 p. 1., 3-126 p. front. 19

cm
.

Contents.—The colors.—The stranger within the gates.

—

The star-

spangled banner.

© July 22, 1916; 2c. and aft. July 28, 1916; A 437029; Charles Scribner's
sons. (16-15660) 4038

Aster, Ernst von.

... Einfuhrung in die psychologie, von dr. E. v. Aster ...

mit 4 figuren. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
iv p., 1 1., 119, [1] p. illus. 18|

cm
. (Aus natur und geisteswelt ...

492. bdchn.)
Contains "Literatur."

© Nov. 9, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14081; B. G. Teubner.
(16-16277) 4039

Birk, Walther.

Guide to the diseases of infancy, for students and prac-
titioners, by Dr. Walter Birk . . . only authorized transla-

tion and adaptation from the German, by Frederic W.
Schlutz . . . with twenty-five illustrations in the text. New
York, Eebman company

[

c
1916]

xi, 329 p. illus., diagrs. 24cm . $3.00

© Aug. 2, 1916; 2c. and aff. Aug. 9, 1916; A 437176; Rebman co.

(16-16092) 4040

[Blot, Arthur]

Six miles from a lemon ; a farce in three acts, by Sid-

ney Drum ipseud.] Boston, W. H. Baker & co., 1916.
163 p. 19

cm
. $0.50

© Aug. 5, 1916; 2c. Aug. 10. 1916; D 44594; A. Blot, New York.
(16-16083) 4040*
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Bonner, Mary Graham.
Daddy's bedtime animal stories, by Mary Graham Bon-

ner; with four illustrations in color by Florence Choate
and Elizabeth Curtis. New York, Frederick A. Stokes
company [1916]

4 p. 1., 120 p. col. front., illus., col. plates. 19
cm

. $0.50

© Aug. 10, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 14, 1916 ; A 437222 ; Frederick A. Stokes
co. (16-16155) 4041

Butler, Charles J of Camden, N. J.

Odd bundles, by Chas. J. Butler . . . Philadelphia, Geo.
S. Ferguson co.

[

c
1916]

ix, 11-369 p. front, (port.) plates (incl. music) 20cm . $1.00

© Aug. 5, 1916; 2c. Aug. 7, 1916; aff. Aug. 19, 1916; A 437122; C. J. Butler,

Philadelphia. (16-16305) 4042

Cambria steel company.

Cambria steel; a handbook of information relating to

structural steel manufactured by the Cambria steel co.,

containing useful tables, rules, data, and formulae for the

use of engineers, architects, builders and mechanics
;
pre-

pared and comp. by George E. Thackray ... [11th ed.]

Philadelphia, Pa., Johnstown, Pa., 1916.
x, 513 p. fold, front., illus. (part col.) diagrs. 17|

cm
. $1.25

© July 31, 1916; 2c. and aff. Aug. 4, 1916; A 437095; Cambria steel co.,

Johnstown, Pa. (16-16207) 4043

Crantz, Paul.

... Analytische geometrie der ebene, zum selbstunter-

richt, von Paul Crantz . . . mit 55 nguren im text. Leipzig
und Berlin, B. G. Teubner, 1915.

v, 93, [1] p. diagrs. 184
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 504. bdchn.)

© Nov. 9, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14083; B. G. Teubner.
(16-16298) 4044

Dement, Isaac Strange, 1855-

Phrase book in aristography. 3d ed., by Isaac S. De-
ment. Dayton, O., Dement publishing company, 1916.

32 p. 17cm . $0.25

© July 15, 1916; 2c. and aff. July 24, 1916; A 431989; I. S. Dement, Dav-
ton, O. (16-15826) 4045

Duff, Alexander Wilmer, 1864- ed.

... A text-book of physics, ed. by A. Wilmer Duff ...

4th ed., rev., with 609 illustrations. Philadelphia, P.

Blakiston's son & co.
[

c
1916]

xiv, 692 d. illus. (incl. tables) diagrs. 2Hcm
. (Blakiston's science

series) $2.75
Contains "References."
Contents.—Mechanics and the properties of matter, by A. W. Duff.

—

Wave motion, by E. P. Lewis.—Heat, by C. E. Mendenhall—Electricity
and magnetism, by A. P. Carman.—Conduction of electricity through
gases and radio-activity, by R. K. McClung.—Sound, by A. W. Duff.

—

Light, by E. P. Lewis.

© Aug. 5, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 7, 1916 ; A 437141 ; P. Blakiston's son &
co. (16-15943) 4046
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Essenburg, Benjamin.

Keligious poetry; new recitations for Christmas and

other occasions (English and Holland) by Benjamin Es-

senburg. Grand Rapids, Mich., Eerdmans-Sevensma co.,

1916.
71 p. 21

cm
. $0.35

© July 21, 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437058; B. Essenburg, Grand
Rapids, Mich. (16-15904) 4047

Evangelical fundamentals, pt. 1 ... [St. Louis, Chicago,

Eden publishing house, 1916]
2 p. 1., 84 p. front., illus., ports. 181

cm
. $0.25

© July 24, 1916; 2c. July 31, 1916; aff. July 29, 1916; A 433902; E. W.
Meyer, in trust for the Eden pub. house, St. Louis. (16-16190) 4048

Evans, William, 1870-
' 'Why I am not a Christian scientist." (New ed.)

By Eev. William Evans ... Chicago, The Bible institute

colportage association r

c
1916]

32 p. 21 cm . $0.15

"This booklet contains the substance of Dr. Evans' lecture of similar

title delivered at Chicago, Winona Lake, Los Angeles, Pittsburgh and
other places."

© July 25, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 5, 1916 ; A 433968 ; W. Evans, Los Ange-
les. (16-16193) 4049

Export manufacturers of U. S.. inc., New York.
Export register of New York export commission

houses. 2d ed. New York, Export manufacturers of

U. S., inc.,
c1916.

319 1. 27cm .

© June 24, 1916 ; 2c. and aff. June 28, 1916 ; A 431953 ; Export manufac-
turers of U. S., inc. (16-15328) 4050 •

Finsler, Georg August, 1852-
... Die hornerische dichtung, von Georg Finsler. Leip-

zig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
2 p. 1., 113, [1] p. 18ij

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 496. bdchn.)

© Nov. 9, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14078; B. G. Teubner.
(16-16310) 4051

Gerstner, Paul.
... Kaufmannische buchhaltung und bilanz und ihre

beziehungen zur buchhalterischen organisation, kontrolle

und statistik, von dr. rer. pol. Paul Gerstner ... mit 4
schematischen darstellungen. Leipzig und Berlin, B. G.

Teubner, 1915.
vi, 109, [1] p. diagrs. 18i

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 507.

bdchn.)
"Empfehlenswerte und benutzte literatur" : p. 109.

© Nov. 9, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14080; B. G. Teubner.
(16-16358) 4052

Harris, Arthur Emerson.
Bible books outlined, by Arthur Emerson Harris. An

analysis, synopsis and diagram covering each book of the
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Harris, Arthur Emerson—Continued

Bible, v. 1. Old Testament. Philadelphia, The John C.

Winston company
[

c
1916]

140 p. diagrs. 24 cm . $1.25

© July 28, 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437049; A. E. Harris, Phila-

delphia. (16-15895) 4053

Heigel, Karl Theodor von, 1842-1915.

... Politische hauptstromungen in Europa im 19. jahr-

hundertj von Karl Theodor Heigel. 3. verb, und verm,
aufl. Leipzig und Berlin, B. GL Teubner, 1915.

v, [1], 121, [1] p. 18|
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 129. bdchn.)
"Literatur" at beginning of each chapter.

© Nov. 9, 1915; 1c. July 29, 1916; A—Foreign 14031; B. G. Teubner.
(16-16252) 4054

Indiana. Appellate court.

Beports of cases decided ... Philip Zoercher, official

reporter, Norman E. Patrick, assistant reporter, v. 59,

containing cases decided at the November term, 1914, not
reported in vols. 57 and 58, and at the May term, 1915.

Indianapolis, Wm. B. Burford, 1916.
xxxiii, 806 p. 22| cm

. $1.50

© July 7, 1916; 2c. July 20, 1916; aff. Aug. 11, 1916; A 437185; State of
Indiana, Indianapolis. 4055

Jewett, Freeborn G.

... Jewett ?

s manual for election officers and voters in

the state of New York ... As amended to June 15, 1916,
together with annotations, forms and instructions, by
F. Gr. Jewett . . . 24th ed., completely rev. by John T. Fitz-

patrick ... Albany, N. Y., M. Bender & company, inc.,

1916.
xxiii, 647 p. 23i

cm
. $4.00

© Aug. 10, 1916; 2c. and aff. Aug. 12, 1916; A 438031; Matthew Bender &
co., inc. 4056

Kinne, Helen.

... Food and health; an. elementary textbook of home
making, by Helen Kinne ... and Anna M. Cooley ... New
York, The Macmillan company, 1916.

vi, 312 p. front., illus. 19
cm

. (The home-making series) $0.65

© July 26, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433864; Macmillan co.

(16-15934) 4057

Lanston monotype machine company.
The monotype system ; a book for owners and operators

of monotypes ... 2d ed., rev. and enl. Philadelphia, Lan-
ston monotype machine co., 1916.

xxi, 239, li-lxxvi, 3^5 p. fold., front., illus., fold, plates, fold, tables,

diagrs. 2U cm
. $1.00

© Aug. 10, 1916; 2c. and aff. Aug. 11, 1916; A 437192; Lanston monotype
machine co. (16-16385) 4058
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Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 138, cases argued and deter-

mined ... at term beginning first Monday of October, 1915

... Ed. under the direction of the court. St. Paul, West
publishing co., 1916.

xxvi p., 1210 numb. col. 23
cm

. $4.50

© July 8, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 17, 1916 ; A 438091 ; West pub. co. 4059

Lovett, Robert Williamson, 1859-
The treatment of infantile paralysis, by Robert W.

Lovett ... with 113 illustrations. Philadelphia, P. Blak-
iston's son & co.

[

c
1916]

ix, 163 p. illus. 23cm . $1.75

© Aug. 3, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 4, 1916 ; A 437107 ; P. Blakiston's son &
co. (16-16094) 4060

McLean, James Hector.
The living Christ for Latin America, by J. H. McLean

... prepared under editorial supervision of the General
assembly's and Woman's boards of foreign missions.

Philadelphia, The Presbyterian board of publication and
Sabbath school work, 1916.

ix, 192 p. front., plates, maps (1 fold.) 19£
cm

. $0.55

© May 15, 1916; 2c. Aug. 7, 1916 ; aff. Aug. 5, 1916; A 437145; Trustees of

the Presbyterian board of publication and Sabbath school work.
(16-15896) 4061

Mahony, Paul R.
The export salesman, by Paul R. Mahony ... New

York city, Business training corporation
[

c1916]
4 p. 1., 108 p. illus. (inch map) plates. 19h

cm
. (Added t.-p.: Course in

foreign trade ... Business training corporation, New York city, vi)

© Aug. 3, 1916; 2c. and aff. Aug. 5, 1916; A 433956; Business training

corporation. (16-16382) 4062

Manly, John Matthews, 1865-
#

... Junior high school English, by John M. Manly ...

and Eliza P. Bailey ... i. Boston, New York [etc.] D. C.

Heath & co.
[

c
1916]

xiii, 356 p. illus. 19i
cm

. (Junior high school series) $0.60
Half-title : Lessons in the speaking and writing of English.

© July 28, 1916; 2c. and aff. July 29, 1916; A 433900; D. C. Heath & co.

[Copyright is claimed on revision of lessons] (16-15855) 4063

Meyer, Virginia May Keller, 1864-
New bids and don 'ts of auction bridge [by] Virginia M.

Meyer ... Detroit, Mich., Woman's exchange building

[

c
1916]
20 p. 14i

cm
. $0.25

© June 24, 1916 ; 2c. and aff. June 29, 1916 ; A 431678 ; V. M. Meyer, High-
land Park, Mich. (16-14576) 4064

Moffat, Edward Stewart, 1876-
Go forth and find, by Edward S. Moffat ... illustrated

by Lester Ralph. New York, Moffat, Yard & company,
1916.
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Moffat, Edward Stewart—Continued
4 p. L, 370 p. col. front., col. pi. 19

cm
. $1.30

© May 29, 1916; 2c. Aug. 12, 1916; aff. Aug. 10, 1916; A 437219; Moffat,
Yard & co. (16-16078) 4065

Mother Goose.

The real Mother Goose. Chicago, Rand, McNally & co.

fl916]
[132] p. col. front., col. illus. 31 x 25i

cm
. $1.50

Lettered on cover : With pictures by Blanche Fisher Wright.

© July 7, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431890; Rand, McNally & co.

[Copyright is claimed on illustrations by Blanche Fisher Wright]
(16-15134) 4066

New York butter and egg exchange, inc.

Eules governing transactions in eggs on the New York
butter and egg exchange, inc., effective July 15, 1916.

[New York] New York butter and egg exchange, c1916.
36, [1] p. 14

cm
.

© July 5, 1916; 2c. and aff. July 11, 1916; A 433670; New York butter and
egg exchange, inc., New York. (16-16270) 4067

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 158. Permanent ed. ... Apr. 24—June 5, 1916.

St. Paul, West publishing co., 1916.
xxiii, 1225 p. 234

cm
. (National reporter system—N. Y. supp. and state

reporter) $3.00

© July 25, 1916 ; 2c. Aug. 17, 1916 ; A 438092 ; West pub. co. 4068

Odencrantz, Louise Christine, 1884-

... Industrial conditions in Springfield, Illinois; a sur-

vey by the Committee on women's work and the Depart-
ment of surveys and exhibits, Eussell Sage foundation
[by] Louise C. Odencrantz [and] Zenas L. Potter. The
Springfield survey, Industrial section. New York city,

Department of surveys and exhibits, Eussell Sage foun-
dation, 1916.

ix, 173 p. illus. (inch forms) diagrs. 23cm . (Half-title: The Spring-
field survey) $0.25

Pamphlet SE12 of the Department of surveys and exhibits, Russell Sage
foundation, New York city.

© July 26, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 3, 1916 ; A 433929 ; Russell Sage founda-
tion. (16-16055) 4069

Ransom, Ida Putney, ed.

A book of quotations, collected and arranged by Ida P.

Ransom. Mitchell, S. D., Educator school supply com-
pany, c1915.

208 p. 20£
cn
\ $0.75

© Dec. 20, 1915; 2c. June 17, 1916; aff. July 24, 1916; A 433516; Educator
school supply co. ( 16-14778) 4070

Romero, Teodoro Santiago.

Spanish, commercial and professional; develops a new
field; teaches, in a manner easily grasped, the Spanish
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Romero, Teodoro Santiago—Continued

technical and business terms employed in commerce,
banking, medicine, agriculture, stock-raising, engineer-

ing, irrigation, mining, law and correspondence. By
Teodoro S. Romero ... Philadelphia, D. McKay, 1916.

1 p. L, 129 p. front. 20cm . $0.75

© Aug. 5, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 9, 1916 ; A 437179 ; David McKay.
(16-16164) 4071

Sapper, pseud.

Michael Cassidy, sergeant, by "Sapper" [pseud.] New
York, George H. Doran company

[

c
1916]

214 p. 19i
cm

. $1.25

London edition (Hodder & Stoughton) has title: Sergeant Michael Cas-
sidy, R. E.

© Aug. 19, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437284; George H. Doran
co. (16-16391) 4072

Saudek, Ignas.

... Kosmetik; em kurzer abriss def arztlichen ver-

schonerungskunde, von dr. Xgnaz Saudek . . . mit 10 abbil-

dungen im text. Leipzig und Berlin, B. GL Teubner, 1915.
vi, 102, [2] p. illus. 18J

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 489. bdchn.)

"Verzeichnis der abbildungen, mit quellennachweis" : 1 p. following p.

102.

© Nov. 9, 1915 ; lc. July 29, 1916 ; A—Foreign 14035 ; B. G. Teubner.
(16-16366) 4073

Schau, A.

... Statik, mit einschluss der festigkeitslehre, von re-

gierungsbaumeister A. Schau . . . mit 149 figuren im text.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
iv, 144 p. diagrs. 184

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 497. bdchn.)

© Nov. 9, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14036; B. G. Teubner.
(16-16301) 4074

[Schoolcraft, Henry Rowej 1793-1864.

The Indian fairy book, from the original legends ; with
eight illustrations in color by Florence Choate and Eliza-

beth Curtis. New York, Frederick A. Stokes company
t

c
1916]
6 p. 1., 303 p. col. front., col. plates. 21 cm . $1.50
"These Indian fairy tales are chosen from the many stories collected by

Mr. Henry R. Schoolcraft ... In 1856 this collection of his stories was
published by Mason brothers in New York city."—Foreword.
© Aug. 15, "1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438079; Frederick A. Stokes

co. [Copyright is claimed on revisions throughout the book and on
illustrations] (16-16326) 4075

Snider, George Washington, 1851-

How I found the Cave of the winds; being the true
story as set forth by the discoverer, George W. Snider.

Denver, Col., Press of Carson-Harper
[

c
1916]

22, [2] p. plates, ports. 24cm .

© June 29, 1916 ; 2c. and aff. July 11, 1916; A 433676; G. W. Snider, Mani-
tou Springs, Col. (16-15176) 4076
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Staten Island antiquarian society.

... History—story—legend, of the old King's highway,
now the Bichmond road, Staten Island, N. Y. ... [New
York, Hine bros., printers] c1916.

3 p. 1, 3-27 p. illus. (maps) 18
crn

. $0.25

At head of title : Publication of the Staten Island antiquarian society,

inc. ...

© July 20, 1916 ; 2c. July 19, 1916 ; aff . July 27, 1916 ; A 433878 ; C. G. Hine,
New York. (16-16327) 4077

Stinde, Julius Ernst Wilhelm, 1841-1905.

The hansfran rampant, by E. V. Lncas ; from the Ger-
man of Julius Stinde. New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1916]

x p., 1 I., 13-357 p. 19J
cm

. $1.30

© Aug. 19, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437285; George H. Doran
co. (16-16388) 4078

Thompson, John Smith, 1872-

The mechanism of the linotype, a complete and prac-
tical treatise on the installation, operation and care of
the linotype, for the novice as well as the experienced op-

erator. By John S. Thompson ... Eev. 6th ed. Chicago,
The Inland printer company, 1916.

x, 282 p. front, (port.) illus., diagrs. 17* cm . $2.00

© Aug. 2, 1916; 2c. and aff. Aug. 9, 1916; A 437169; Inland printer co.

(16-15918) 4079

Thurn, H.

. . . Die funkentelegraphie, von H. Thurn. 3. aurl., 11. bis

16. tausend, mit 51 abbildungen. Leipzig und Berlin,

B. G. Teubner, 1915.
v, [1], 111, [1] p. illus., diagrs. 18J

cm
. (Aus natur und geisteswelt ...

167. bdchn.)

© Nov. 9, 1915; 1c. July 29, 1916; A—Foreign 14038; B. G. Teubner.
(16-16214) 4080

Tornius, Valerian, 1883-

... Die Baltischen Provinzen, von dr. Valerian Tornius,
mit 8 abbildungen und 2 kartenskizzeii. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1915.

v, til, 104 p. illus. (incl. maps) 18J
cm

. (Aus natur und geisteswelt ...

542. bdchn.)
"Wichtigste literatur" : 1 p. following p. v.

© Nov. 9, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14079; B. G. Teubner.
(16-16399) 4081

Von Ruck, Karl, 1849-

Studies in immunization against tuberculosis, by Karl
Von Ruck, m. d., and Silvio Von Ruck, m. d. New York,
P. B. Hoeber, 1916.

xvi, 439 p. 23i
cm

. $4.00

© Aug. 4, 1916; 2c. and aff. Aug. 16, 1916; A 437241 ; Paul B. Hoeber.
(16-16367) 4082
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Abert, Hermann Joseph, 1871-

Johaim Joseph Abert (1832-1915) sein leben und seine

Averke, mit einer reihe bisher unveroffentlichter briefe von
dichtern und musikein und einem exkurs iiber die grosse
franzosische oper, von Hermann Abert. Mit zwei bild-

nissen. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1916.
iv p., 2 1., 216 p. illus. (music) 2 port. (incl. front.) 20cm . (On cover:

Breitkopf & Hiirtels musikbiicher)

© Jan. 19. 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14065; Breitkopf & Hartel.

(16-16554) 4083

Agnetti, V.

Nicht nur makkaroni! Italienische nationalspeisen
unter besonderer beriicksichtigung der traditionellen und
charakteristischen gewohnheiten in den verschiedenen
landesteilen : Piemont— Ligurien— Lombardei— Vene-
dig—Reggio Emilia—Romagna—Toskana—Rom—Nea-
pel—Sizilien—Sardinien, hrsg. von dr. V. Agnetti; ein-

zige autorisierte iibersetzung aus dem italienischen von
E. Mewes-Beha. Ziirich, Orell Fiissli

[

c
1916]

183 p. 20cm .

© Jan. 1. 1916; lc. Tuly 29, 1916; A—Foreign 14047; Art. institut Orell
Fiissli. (16-16710) * 4084

American commerce association.

The traffic library ... prepared under the direction of

the Advisory traffic council of the American commerce
association, by Thomas D. Fitzgerald ... Elvin S. Ketch-
pm ... editor-in-chief ... Edward G. Ward, associate ed-

itor. Chicago, The American commerce association [1916]
4 v. 231

cm
.

Contents.—tv. 3, 4] Application of tariffs within and from the official

and Canadian classification territories, pt. 1, 2.

—

lv. 5] Classification of
property for transportation, fundamental principles.—[V. 6] Classification
of property, application of principles.

tv. 3, 4] © Aug. 12, 1916; tv. 5] © July 28, 1916; tv. 6] © Aug. 4, 1916;
2c. each and aff . Aug. 28, 1916 ; A 437410-437413 ; Amer. commerce asso-
ciation. 4085-4088

Belloc, Hilaire.

The elements of the great war, by Hilaire Belloc. [V. 2]

The second phase, the battle of the Marne. New York,
Hearst's international library co. [1916]

282, [1] p. maps, diagrs. 21
cm

. $1.50

© Aug. 29, 1916 ; 2c. Aug. 25, 1916 ; aff. Aug. 30, 1916 ; A 437426 ; Hearst's
international library co., inc. 4089

Brandt, Marie.

... Flecht-arbeiten aus rohr und bast, von O.-Marie
Brandt. Leipzig, O. Beyer

[

c
1915]

1 p. L, 16 p. front (port.) illus. 26£ cm . (Beyers handarbeitsbucher
der Deutschen moden-zeitung. bd. 44)
© Sept. 3, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13855; Otto Beyer.

(16-16708) 4090
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Busing, Thusnelda.
. . . Hohlsaum- und leinendurchbrucharbeiten ; ein lehr-

gang sowie anleitung zur herstellung von gebrauchsge-
genstanden in dieser handarbeit, mit 145 abbildungen,
entworfen nnd znsammengestellt von Thusnelda Diising.

2. aufl. Leipzig, 0. Beyer
[

c
1916]

2 p. L, 9-59 p. front, (port.) illus. 27cm . (Beyers handarbeitsbiicher
der Deutschen moden-zeitting, bd. 27)

© Feb. 7, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14067; Otto Beyer, Leipzig,

Germany. (16-16709) 4091

Diitschke, Gerhard.
Belgiens neutralitat im weltkriege 1914. Von dr. iur.

Gerhard Diitschke. Berlin, W. Weber, 1916.
58 p. 24£cm .

"Literatur-verzeichnis" : p. r7i-8.

© Jan. 4, 1916 ; lc. July 29, 1916 ; A—Foreign 14087 ; G. Diitschke, Glogau,
Germany. (16-16592) 4092

... Encyclopedie cles sciences mathematiques pures et ap-
pliquees ... Edition francaise ... sons la direction de
Jnles Molk (f) ... [t. 5, v. 2. fasc. 1] Physique. Re-
dige dans 1 'edition allemande sous la direction de A.
Sommerfeld . . . Paris, Gauthier-Villars et c

ie

; Leipzig,

B. G. Teubner, 1915.
cover-title, 96 p. 25 cm .

© Nov. 2, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14103; B. G. Teubner.
4093

[t. 5, v. 4. fasc. 1] Principes physiques de l'optique.

Redige dans 1 'edition allemande sous la direction de
A. Sommerfeld ... Paris, Gauthier-Villars et c

ie

; Leip-
zig, B. G. Teubner, 1915.
cover-title, 104 p. 25 cm

.

© Dec. 16, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14104; B. G. Teubner.
4094

[t. 6, v. 1. fasc. 1] Geodesie. Redige dans 1 'edition

allemande sous la direction de Ph. Furtwangler ... et

E. Wiechert (1899-1906) ... Paris, Gauthier-Villars et

c
ie

; Leipzig, B. G. Teubner, 1915.
cover-title, 224 p. 25 cm .

© Sept. 7, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14105; B. G. Teubner.
4095

[t. 7, v. 1. fasc. 2] Astronomie spherique. Redige
dans 1 'edition allemande sous la direction de K.
Schwarzschild . . . Paris, Gauthier-Villars et c

ie
; Leip-

zig, B. G. Teubner, 1916.
cover-title, p. 225-320. 25 cm

.

© Jan. 4, 1916; lc July 29. 1916; A—Foreign 14106; B. G. Teubner.
4096

Eng-el, Eduard, 1851-

_
Geschichte der englischen literatur von den anfangen

bis zur gegenwart, mit einem anhang : Die nordamerikani-
sche literatur, von professor dr. Eduard Engel. 8., durch-
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Engel, Eduard—Continued
gearb. und verm. aufL, mit dem bildnis Shakespeares.
Leipzig, F. Brandstetter, 1915.

xi, 618 p. front, (port.) 24cra
.

"Bikherkunde" : p. 590-609.

© Dec. 4, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14069; Friedrich Brandstet-

ter. (16-16563) 4097

Fricke, Robert i. e. Karl Emanuel Robert, 1861-
Die elliptischen funktionen und ihre anwendnngen, von

dr. Eobert Fricke ... 1. t. Die funktionentheoretischen
nnd analytischen grnndlagen ... Leipzig nnd Berlin,

B. G. Tenbner, 1916.
x, 500 p. illus., diagrs. 24 cm .

© Feb. 4, 1916 ; lc. July 29, 1916 ; A—Foreign 14099 ; B. G. Teubner.
(16-16573) 4098

Green, John Richard, 1837-1883.
A short history of the English people, by John Eichard

Green ... Eev. and enl., with epilogue by Alice Stopford
Green, with maps and tables. London, Macmillan and
co., limited, 1916.

2 p. 1., xlvii, 1040 p. maps (incl. front.) 19J
cm

.

© lc. Aug. 16, 1916; A ad int. 2736; pubd. July 18, 1916; A. S. Green,
London. [Copyright is claimed on epilogue, p. 837-1008]

(16-16535) 4099

Honn, Karl, ed.

Der kampf des deutschen geistes im weltkrieg; doku-
mente des deutschen geisteslebens aus der kriegszeit,

hrsg. von Karl Honn. Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1915.
2 p. 1, 215 p. 22rm .

Contents.—Einleitung tvonj K. Honn.—Krieg und politik [voni M. von
Hagen.—Die veranderungen des wirtschaftslebens im kriege und nach
dem kriege tvom E. Gothein.—Krieg und recht ivom M. Rumpf.—Philoso-
phic und krieg tvon] E. Bergmann.—Nation, drama, theater [voni K. C.

Bry.—Die dichtung tvom P. Witkop.—Bildende kiinste ivonj W. F. Storck.

—

Musik [vcn] A. Spanuth.—Das sittlich-religiose leben [vom F. Koehler.

—

Die zeitungen im grossen kriege rvonj H. Diez.—Die zukunft der deutschen
presse ivoni K. Biicher. — Erziehungs- und bildungsaufgaben tvom J.

Tews.—Der krieg und die frau rvom Paula Scheidweiler.

© July 1, 1915; lc. Julv 6, 1916; A—Foreign 13839; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-16590) 4100

Hough, Lynn Harold, 1877-
The man oi power; a series of studies in Christian

efficiency, by Lynn Harold Hough. New York, Cincin-

nati, The Abingdon press
[

c
1916]

140 p. 17i
cm

. $0.75

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437302; L. H. Hough, Evans-
ton, 111. (16-16556) 4101

Hiibener, Maximilian.
Lehrbuch der gravierkunst, von Maximilian Hiibener

... mit 90 illnstrationen im text nnd 20 tafeln. Leipzig,

W. Diebener, 1916.
312 p. incl. illus., plates, tab. 29cm .

© Nov. 15, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14088; Wilhelm Diebener.
(16-16588) 4102

675



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
4103 • pt. 1, n. s., v. 13

Ihering, Albrecht von, 1856-
... Die wasserkraftmaschinen und die ausnutzung der

wasserkrafte, von Albrecht von Ihering ... 2. aufl., mit
57 abbildungen im text. Leipzig, B. G-. Teubner, 1914.

2 p. 1., 84, [2] p. illus., diagrs. 18£
cm

. (Aus natur und geisteswelt ...

228. bdchn.)

© Jan. 14, 1914; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14032; B. G. Teubner.
(16-16707) 4103

Kinsman, Frederick Joseph, bp., 1868-
Outlines of the history of the church, by Frederick

Joseph Kinsman ... Milwaukee, Wis., Pub. for the New
York Sunday school commission, inc., by the Young
churchman co., 1916.

2 v. front., illus. 18|
cm

. $0.20 per vol.

On cover : 3d thousand.
Contents.—pt. l. From the present day back to the great schism.

—

pt. II. From the great schism back to Pentecost,

pt. 1 © June 29, 1916; 2c. and aff. July 3, 1916; pt. 2 © July 12, 1916;
2c. and aff. July 17, 1916; A 433629, 431876; Young churchman co.

(16-15119) 4104, 4105

Kjellen, Rudolf, 1864-
Die grossmachte der gegenwart, von dr. Rudolf Kjellen

. . . iibers. von dr. C. Koch ... 10. aufl. Leipzig unci Ber-
lin, B. G. Teubner, 1916.

iv, [2], 208 p. 21
cm

.

"Literatur" at end of chapters.

Contents. — Einleitung. — Osterreich-Ungarn.—Italien.—Frankreich.

—

Deutschland.—England.—Die Vereinigten Staaten.—Russland.—Japan.

[Full name: Johan Rudolf Kjellen]

© Jan. 1, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14027; B. G. Teubner.
(16-16726) 4106

Kotzde, Wiihelm, 1878-
. . . Bismarckland, an Havel und Elbe, mit 21 ansichten.

Braunschweig [etc.] G. Westermann, 1915.
2 p. 1., 102 p., 1 I. plates. 21|cm . (Added t.-p.: Deutsche wanderungen

;

landschaft und volkstnm in Mitteleuropa. 8. bd.)

"Schriftenverzeichnis" : 1 leaf at end.

© June 29, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13814; George Westermann.
'

(16-16591) 4107

Krarup, Janus Balthazar.

... Tabel for rente 5, 50 pet. p. a. (360 dage) udarbejdet
og udgivet af sagf0rer Janus Krarup ... [6. heftej Ring-
kj0bing

7
N. P. Holm, 1916.

37 p 39^ x 12
cm

. kr. 3

© July 27, 1916 ; lc. Aug. 29, 1916 ; A—Foreign 14192 ; J. B. Krarup, Ring-
kj^bing, Denmark. 4108

Liebert, Emmy.
... SchifTchenarbeit (frivolitaten) von Emmy Liebert.

5., verb. aufl. Leipzig, O. Beyer
r

c
1916]

62 p. inch front, (port.) illus. 27cm . (Beyers handarbeitsbiicher der
"Deutschen moden-zeitung," bd. 36)

Editions 1-3 pub. under title : Frivolitaten.

© Mar. 6, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14046; Otto Beyer.

(16-16711) 4109
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Lorentz. Hendrik Antoon, 1853-
Les theories statistiques en theimiodynamique ; confe-

rences faites an College de France en novembre 1912, par
H. A. Lorentz, redigees en 1913 par L. Dunoyer. Leipzig

et Berlin, B. G. Teubner, 1916.
2 p. I., 120 p. 25 cm . M. 5.80

© Feb. 4, 1916; 1c. July 29, 1916; A—Foreign 14030; B. G. Teubner.
(16-16572) 4110

McKay, Claude Allen.

Finding out God's secrets, and 43 other story-sermons,

by Claude Allen McKay. New York, Cincinnati, The
Abingdon press [°1916]

i6o p. mcm
. $0.50

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437303; C. A. McKay,
Ottawa, 111. (16-16555) 4111

Mengelberg, Curt Rudolf.
Giovanni Alberto Ristori; ein beitrag zur geschichte

italienischer kunstherrschaft in Deutschland im 18. jahr-

hundert, von dr. Curt Rudolf Mengelberg. Mit zahlrei-

chen notenbeispielen. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1916.
4 p. 1., 151 p. illus. (music) 24 cra

.

Issued also as the author's inaugural dissertation, Leipzig, 1915.

"Verzeichnis der vverke" : p. rl43i—151.

© Feb. 24, 1916; 1c. July 29, 1916; A—Foreign 14070; Breitkopf & Hartel.

(16-16550) 4112

[Montgomery, Leslie Alexander] 1873-
Mr. Wildridge of the bank, by Lynn Doyle [pseud.] ...

London, Duckworth & co. [1916]
3 p. L, 308 p. 19

cm
.

© lc. July 22, 1916; A ad int. 2712; pubd. June 22, 1916; Frederick A.
Stokes co., New York. (16-16525) 4113

National institute of social sciences.

Journal of the National institute of social sciences ...

v. 2, July, 1916 ... Boston, Mass., The Boston book com-
pany [1916]

224 p. 231
cm

. $1.50

©July 24, 1916; 2c. July 26, 1916; aft*. Aug. 12, 1916; A 437216; Natl.
institute of social sciences, New York. 4114

Niedner, Marie, 1863-
... Harclanger stickerei, bearb. von Marie Niedner.

Mit 161 abbildungen und einem musterbogen. 5. aufl.

(neu durchgesehen und erganzt) Leipzig, O. Beyer
[

c
1915j

58 p. front, (port.) illus. 27cm . (Beyers handarbeitsbucher der Deut-
schen moden-zeitung, bd. 16)

© July 16, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13856; Otto Beyer.
(16-16712) 4115

Orczy, Emmuska i. e. Emma Magdalena Rosalia Maria
Josefa Barbara, baroness, 1865-
Leatherface : a tale of old Flanders, by Baroness Orczy

... London, New York
r
etc.] Hodder and Stoughton, 1916.

ix, 310 p. front, plates. 19i
cm

.

© lc. Aug. 30, 1916 ; A ad int. 2742
;
pubd. Aug. 1, 1916 ; George H. Doran

co., New York. (16-16722) 4116
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Ostrander, Isabel Egenton, 1883-
The heritage of Cain, by Isabel Ostrander . . . illustra-

tions by George W. Gage. New York, W. J. Watt & com-
pany [1916]

3 p. 1., 310 p. front. 19£cm . $1.25

© Aug. 22, 1916; 2c. Aug. 25, 1916; A 437355; W. J. Watt & co.

(16-16524) 4117

Pester, Otto.

Der neue heifer im geschaftsverkehr. a. Der heifer am
fernsprecher nnd beim telegraphieren. b. Doppelte buch-
haltung mit zahlenkonten. Von Otto Pester ... Leipzig,

Gedruckt bei C. G. Roder, g. m. b. h.,
c1915.

8 p. 22 x 17
cm

.

"Als manuskript gedruckt."

© May 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13887; O. Pester.

(16-16598) 4118

Plenz, Paul Gerhard.
Kriegsbriefe eines feldarztes der armee Hindenbnrg,

von oberarzt dr. Paul Gerhard Plenz. Gotha, F. A. Per-

thes a.-g., 1916.
2 p. 1., 88 p. 20cm .

© Nov. 27, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14075; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-16677) 4119

Public utilities reports annotated, containing decisions of

the Public service commissions and of state and fed-

eral courts. 1916 C. Eochester, N. Y., The Lawyers
co-operative publishing company [1916]
xlv, 1208 p. 24 cm . $5.00

© July 25, 1916; 2c. July 26, 1916; aff. Aug. 4, 1916; A 437113; Lawyers
co-operative pub. co. 4120

Reden, Gussy von.
... Ausschnitt-stickerei, bearb. von Gussy von Reden.

Mit 158 abbildungen und 3 doppelseitigen mustertafeln.
2. aufl. Leipzig, O. Beyer

[

c
1915]

56 p. incl. front, (port.) illus. 27cm . (Beyers handarbeitsbiicher der
Deutschen moden-zeitung, bd. 37)

Three folded sheets of patterns laid in.

© Apr. 6, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13859; Otto Beyer, Leipzig,

Germany. (16-16713) 4121

Remick, Grace May.
Jane Stuart, comrade, by Grace M. Remick ... illus-

trated by Ada C. Williamson. Philadelphia, The Peim
publishing company, 1916.

376 p. front., plates. 20cm . $1.25

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 25, 1916; A 437354; Penn pub. co.

(16-16523) 4122

Scala, Rudolf von, 1860-
... Das griechentum in seiner geschichtlichen entwick-

lung, von prof. dr. Rudolf von Scala . . . mit 46 abbildun-

gen im text. Leipzig und Berlin, B.' G. Teubner, 1915.
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Scala, Rudolf von—Continued
2 p. 1., 105, [li p. illus. (incl. maps, plans) 18£

cm
. (Aus natur und

geisteswelt ... 471. bdchn.)

"Abbildungsverzeichnis" : p. [104]-105.

© July 30, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13897; B. G. Teubner.
(16-16531) 4123

Schmitz, Eugen, 1882-

Musikasthetik, von Eugen Schmitz. Leipzig, Breitkopf
.& Hartel, 1915.

xvi, 217 p. illus. (music) 23|cm . (Addcd t.-p.: Handbiicher der musik-

lehre ... hrsg. von X. Scharwenka. xiii)

"Verzeichnis vorwiegend benutzter neuerer literatur" : p. rxvi-xvi.

© Oct. 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13878; Breitkopf & Hajtel.

(16-16551) 4124

Scholz, Heinrich, 1884-

Politik und moral; eine untersuchung iiber den sittli-

chen charakter der modernen realpolitik, von dr. Heinrich
Scholz ... Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1915.

vi, 42 p. 22cm . (Added t.-p.: Perthes' schriften zum weltkrieg. 6. lift.)

© July 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13830; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-16597) 4125

Schubert, Gustav.

In Frankreich kriegsgefangen ; meine erlebnisse auf
dem vormarsch der 1. Armee durch Belgien und Frank-
reich, sowie in der franzosischen kriegsgefangenschaft,
von Gustav Schubert ... mit einer abbildung und zwei
kartenskizzen. Magdeburg, F. Reinecke, 1915.

191 p. pi., 2 maps on fold. pi. 16cm .

© Oct. 11, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13939; Friedrich Reinecke.
(16-16539) 4126

Sheldon, Henry Clay, 1845-

Theosophy and new thought, by Henry C. Sheldon ...

New York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1916]

185 p. mcm
. $0.50

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437301 ; H. C. Sheldon, West
Newton, Mass. (16-16557) 4127

Siegerist, Max.
Die moderne vorkalkulation in maschinenfabriken

;

handbuch zur berechnung der bearbeitungszeiten an
werkzeugmaschinen auf grund der laufzeitberechnung
nach modernen durchschnittswerten ; fur den gebrauch
in der praxis und an technischen lehranstalten, von M.
Siegerist . . . unter mitarbeit von F. Bork . . . mit 21 abbil-

dungen, 36 skizzen und 63 tabellen. Berlin, M. Krayn,
1915.

viii, 111 p. incl. illus., tables, diagrs. 24£cm .

© June 10, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14109; M. Krayn.
(16-16706) 4128
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Silber, Mendel.

The Scripture stories retold for young Israel ... by Dr.
Mendel Silber . . . New Orleans, Jewish ledger publishing

co., 1916.
4 v. 18cm . $0.25 per vol.

© June 25, 1916; 2c. each- July 7, 1916; aff. July 17, 1916; A 437012; M.
Silber, New Orleans. (16-15891) 4129

Snyder, William Lamartine.

Supplement to Snyder's lien law of the state of New
York. 6th eel., embracing the new sections and the 1916
amendments. New York, Baker, Voorhis & co., 1916.

t p. L, 52 p. 23
cm

. $6.00

© Aug. 9, 1916; 2c. and aff. Aug. 16, 1916; A 437232; W. L. Snyder, New
York. • 4130

Stiickelberg, Ernst Alfred.

Die bildnisse der romischen kaiser und ihrer angehori-
gen, von Augustus bis zum aussterben der Konstantine;
kritische auswahl von E. A. Stiickelberg ... Zurich, Orell

Fiissli, 1916.

xv p, 171 pi., [8] p. 16cm .

"Beniitzte quellen, literatur and abbildungen" : p. xv.

© Apr. 26, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14041; Art. institut Orell

Fiissli. (16-16584) 4131

Tobenkin, Elias.

Witte arrives ; a novel, by Elias Tobenkin ; with a fron-

tispiece by J. Henry . . . New York, Frederick A. Stokes
company

[

c
1916]

5 p. 1., 304 p. front. 19Fn
\ $1.25

© Aug. 25, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 28, 1916 ; A 437387 ; Frederick A. Stokes
co. (16-16687) 4132

Toeche-Mittler, Siegfried, 1876-

Die deutsche kriegsflotte und ihre verbundeten; ein

jahr im kampfe, von dr. Siegfried Toeche Mittler. Mit
zwei karten. Berlin, E. S. Mittler und sohn, 1915.

47, [1] p. 2 fold. maps. 22cm .

[Full name: Wilhelm August Theodor Siegfried Toeche-Alittlerj

© Oct. 20, 1915; lc. Apr. 19, 1916; A—Foreign 13680; E. S. Mittler &
sohn. (16-16593) 4133

Watson, David.

Kevolutions coming in Europe; how will they affect

America? Wilson, or who and why, the great disillusion-

izer, by David Watson ... New York city, E. Wolfe,
c1916.

cover-title, 3-66 p. illiis. 20} cm . $0.25

© June 23, 1916; 2c and aff. June 30, 1916; A 433554; Elmer Wolfe.
(16-16351) 4134
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Anderson, James Douglas.

Making the American thoroughbred, especially in Ten-
nessee, 1800-1845, by James Douglas Anderson; includ-

ing Reminiscences of the turf, by Balie Peyton, with
notes by the author. Norwood, 'Mass., The Plimpton
press, 1916.

xv p., 2 1., 300 p. front., 15 pi. (incl. ports.) 20i
cm

. $5.00

© July 31, 1916; 2c. Aug. 4, 1916; aff. Aug. 23, 1916; A 437341; J. D.
Anderson, Nashville. (16-16543) 4135

Armstrong, Robert Allen, 1860-

Mastering the books of the Bible, by Eobert Allen Arm-
strong ... with an introduction by Nathan C. Schaeffer ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1916]

205 p. mcm
. $1.25

"The Bible student's library": p. 204-205.

© Aug. 22, 1916; 2c. and aff. Aug. 29, 1916; A 438168; R. A. Armstrong,
% West Virginia university, Morgantown, W. Va. (16-16741) 4136

Burgess, Gelett i. e. Frank Gelett, 1866-

"War the creator, by Gelett Burgess. New York, B. "W.

Huebsch, 1916.
96 p. front., pi. 19£ cra

. $0.60
"First printed in Collier's."

© July 19, 1916; 2c. and aff. Aug. 10, 1916; A 438017; Benjamin W.
Huebsch. (16-16724) 4137

Oauthorne, Edward Everett.

Concise and practical curriculum of masonic education
based on Mackey's cyclopedia of freemasonry [-by] Ed-
ward Everett Cauthorne ... [New York, Printed by the
Newkirk co.i

c1916.
cover-title, 14 p. 16cm . $1.00

© July 21, 1916; 2c. July 24, 1916; aff. July 22, 1916; A 431985; E. E.
Cauthorne, Brooklyn. (16-16181) 4138

Christian treasures, an exposition of vital themes, by
earnest and forceful writers ... v. 1, 2 . . . [1915] Nash-
ville, Tenn., McQuicldy printing company, 1916.
2 v. 19i

cra
. $1.00

Editors: 1915, A. B. Lipscomb.
First published in the Gospel advocate, cf. Pref.

© June 29, 1916; 2c. each and aff. July 24, 1916; A 431993; McQuiddy
printing co. (16-16151) 4139

Dales, Benton, 1877-
Elementary qualitative analysis; a laboratory guide,

by Benton Dales ... and Oscar Leonard Barnebey ... 1st
ed., 1st thousand. New York, John Wiley &> sons, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
vii, 205 p. 19

cm
. $1.25

First oublished, 1911.

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 15, 1916; A 438053; B. Dales, Lincoln,
Neb., and O. L. Barnebey, Madison, Wis, (16-16569) 4140
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Davis, George Breckenridge, 1847-1914.

The elements of international law, with an account of

its origin, sources, and historical development, by George
B. Davis . . . 4th ed., rev. by Gordon E. Sherman . . . New
York and London, Harper & brothers

[

c
1916]

xxiv, 668 p. 21 cm . $3.00

"List of authorities" : p. [l]-6.

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Aug. 29, 1916; A 438172; Harper & bros.

(16-16751) 4141

Deland, Mrs. Margaret Wade (Campbell) 1857-
The rising tide, by Margaret Deland ... Illustrated

by F. Walter Taylor ... New York and London, Harper
& brothers [1916]

4 p. 1, 292, [1] p. front., plates. 19i
cm

. $1.35

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Aug. 29, 1916; A 438171; Harper & bros.

(16-16520) 4142

Eastern who 7

s who ; a biographical dictionary of men and
women, especially compiled for newspaper and library

reference, v. 1, 1916. Portland [Or.] New York [etc.]

The Western press association operating in conjunc-

tion with International press, limited
[

c
1916]

883 p.' illus. (ports.) l% cm
.

Issued also under titles : Northern who's who, Southern who's who and
Western who's who.
Editor : 1916, C. W. Parker.

© June 21, 1916; 2c. Aug. 5. 1916; aff. Aug. 21. 1916; A 437317; Charles W.
Parker, Portland, Or. (16-16736) 4143

Edgar, James Clifton, 1859-
The practice of obstetrics, designed for the use of stu-

dents and practitioners of medicine, by J. Clifton Edgar
... 5th ed., rev. 22d thousand. With 1316 illustrations,

including five colored plates and 34 figures printed in col-

ors. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1916]

xxii, 1067 p. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 26^cm . $6.00

© Aug. 23, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 24, 1916 ; A 437360 ; P. Blakiston's son
& co. (16-16703) 4144

Eichel, Otto Robert, 1883-
A manual of fire prevention and fire protection for

hospitals, by Otto E. Eichel ... New York, John Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

v, 69 p. 19* cm . $1.00

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438072; O. R. Eichel,
Albany. (16-16547) 4145

Faught, Francis Ashley, 1881-
Essentials of laboratory diagnosis, designed for stu-

dents and practitioners, by Francis Ashley Faught ...

containing ten full-page plates (four in colors) and fifty-

nine text engravings. 6th rev. ed. Philadelphia, F. A.
Davis company

;
[etc., etc.] 1916.

xii, 458 p. illus.', x pi. (4 col.) diagrs. 2H cm
. $3.00

© July 25, 1916; 2c. Aug. 23, 1916; aff. Aug. 22, 1916; A 438126; F. A.
Davis co. [Copyright is claimed on new matter] (16-16699) 4146
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Fels, Mrs. Mary (Pels) 1859-
Joseph Fels ; his life-work [by] Mary Fels. New York,

B. W. Huebsch, 1916.
4 p. 1., 271 p. 2 port. (incl. front.) 19J

cm
. $1.00

© July 7, 1916; 2c. and aft". Aug. 10, 1916; A 438014; Benjamin W.
Huebsch. (16-16595) 4147

Fogarty, Kate Hammond.
The story of Montana, by Kate Hammond Fogarty.

New York and Chicago, The A. S. Barnes company
[

c
1916j

x, 302 p. front., ilius., maps. 19i
cm

$1.00

© Aug. 21, 1916; 2c. Aug. 28, 1916; aff. Aug. 26, 1916; A 438166; A. S.

Barnes co. (16-16737) 4148

Freight claim association.

Constitution, rules and rulings of the Freight claim
association, as amended at twenty-fifth annual session,

May 17-19, 1916, effective in accordance with article vin
and section 4, article ix of the constitution ; also member-
ship lists revised to August 1st, 1916 . . . [Richmond, Va.,

Win. Ellis Jones' sons print] c1916.
129, [1] p. fold, forms. 23 cm .

"Supersedes the edition of June, 1915."

© Aug. 16, 1916; 2c. Aug. 16, 1916; aff. Aug. 17, 1916; A 438074; Freight
claim assn., Richmond. (16-16380) 4149

Freytag, Gustav, 1816-1895.
Doctor Luther, by Gustav Freytag ; tr. by G. C. L. Rie-

mer ... Philadelphia, Pa., The Lutheran publication so-

ciety
[

c
1916]

203 p. front., ports. l% cm
. $1.00

© July 31, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 24, 1916 ; A 438137 ; Lutheran publica-
tion soc. (16-16678) 4150

Gray, William Beall.

Gray's plumbing design and installation; a veritable

encyclopedia of modern practice based on work done by
the author and other experts in every branch of the
plumbing and allied trades and covering approved prac-
tice in every part of the country. There are 500 original

drawings many of which illustrate two or more different

problems ... By William Beall Gray ... New York,
David Williams company, 1916.

559 p. illus. (incl. tables) diagrs. 24i
cm

. $4.00

© July 25, 1916; 2c. Aug. 19, 1916; aff. Aug. 11, 1916; A 437321; David
Williams co. (16-16546) 4151

Heindel, Max.
Simplified scientific astrology [by] Max Heindel ; a com-

plete textbook of the art of casting a horoscope, with
philosophic encyclopedia and tables of planetary hours
for all latitudes. 3d ed. ... Oceanside, Cal., Rosicrucian
fellowship

[

c
1916i

cover-title, [3j, 6-114 p. incl. tables, diagrs. 19
cm

. $0.75

© Aug. 3, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 8, 1916 ; A 438000 ; M. Heindel, Ocean-
side, Cal. (16-16279) 4152
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Hogue, Wilson Thomas, 1852-

The Holy Spirit ; a study, by Bishop Wilson T. Hogue
... Chicago, 111., W. B. Eose, 1916.

xii, 408 p. incl. front, (port.) 20cm . $1.50

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 24, 1916; A 438130; W. T. Hogue, Chi-
cago. (16-16739) 4153

Howard, Jerome Bird, 1860-
A list of logograms, contractions, phrases, and other

special forms contained in the Phonographic amanuensis.
By Jerome B. Howard. Eev. ed. Cincinnati, The Pho-
nographic institute company, 1916.

cover-title, 8 p. 17
cm

. $0.10

© June 30, 1916; 2c. and aff. July 3, 1916; A 434825; Phonographic insti-

tute co., Cincinnati. (16-15185) 4154

Istel, Edgar, 1880-
. . . Die moderne oper vom tode Wagners bis zum welt-

krieg (1883-1914) von dr. Edgar Istel ... mit 3 bildnissen.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
vi, 82, [2] p. ports. 18|cm . (Aus natur und geisteswelt ... 495. bdchn.)
"Literaturanhang" : 1 p. following p. 82.

© Aug. 3, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13893; B. G. Teubner.
(16-16552) 4155

Jones, Fortier.

With Serbia into exile ; an American's adventures with
the army that cannot die, by Fortier Jones; illustrated

with photographs. New York, The Century co., 1916.
7 p. 1., 3-447 p. inch front., plates, ports. 2Hcm

. $L60
© Aug. 17, 1916; 2c. Aug. 19, 1916; aff. Aug. 22, 1916; A 438118; Century

co. (16-16536) 4156

Kaib, Daniel Joseph, 1869-
Bookkeeping for parish priests ; a treatise on account-

ing, business forms and business law, designed for the use
of the Catholic clergy and as a text-book in seminaries,

by Bev. Daniel J. Kaib ... 2d, rev., ed. Cincinnati, O.,

The Mountel press, 1916.
137 p. illus., forms (part fold.) 2U cm

. $1.25

© Aug. 5, 1916; 2c. and aff. Aug. 11, 1916; A 437191; D. J. Kaib, % St.

Vincent college, Beatty, Pa. (16-16594) 4157

Kober, George Martin, 1850- ed.

Diseases of occupation and vocational hygiene, ed. by
George M. Kober ... and William C. Hanson ... with illus-

trations and reference tables. Philadelphia, P. Blakis-

ton's son & co.
[

c
1916]

xxi, 918 p. illus. (part col., incl. tables) diagrs. 24i
cm

. $8.00

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 22, 1916; A 438121 ; P. Blakiston's son &
co. (16-16701) 4158

Millard, Thomas Franldin Fairfax, 1868-
Our Eastern question; America's contact with the Ori-

ent and the trend of relations with China and Japan, by
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Millard, Thomas Franklin Fairfax—Continued

Thomas F. Millard ... illustrated with photographs and
maps. New York, The Century co., 1916.

6 p. 1., 3-543 p. front., plates, ports., maps (1 fold.) 2Hcm
. $3.00

© Aug. 17, 1916; 2c. Aug. 19, 1916; aft. Aug. 22, 1916; A 438117; Century

co. (16-16589) 4159

Mills, Walter Thomas, 1856-
Democracy or despotism, by Walter Thomas Mills ...

Berkeley, Cal., The International school of social econ-

omy
[

c
1916]

xiv p., 1 1., 246 p. front, (port.) 19
cm

. $1.25

© June 23, 1916; 2c. July 12, 1916; aff. Aug. 7, 1916; A 437350; Hilda F.

Mills, Berkeley, Cal. (16-16745) 4160

Montgomery, David Henry.
. . . The student J

s American history, by D. H. Montgom-
ery ... 2d rev. ed. Boston, New York [etc.] Grinn and
company [°1916]

xii, 622, lviii p. incl. front., illus. plates, maps (part fold.) facsims. 20cm .

(His The leading facts of history series) $1.40
"A short list of books on American history" : p. xxiv-xxix.

© Aug. 7, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 28, 1916 ; A 437393 ; D. H. Montgomery,
Cambridge, Mass. [Copyright is claimed on new matter]

(16-16738) 4161

Moore, George, 1853-
The brook Kerith; a Syrian story, by George Moore ...

New York, The Macmillan eompanv, 1916.
3 p. 1., 486 p. 20cm . $1.50

© Aug. 23, 1916; 2c. and aff. Aug. 24, 1916; A 438136; G. Moore, London.
(16-16521) 4162

Munro, William Bennett, 1875-
The government of American cities, by William Ben-

nett Munro ... New and rev. ed. New York, The Mac-
millan company, 1916.

ix, 415 p. diagr. 22cm $2.00

© Aug. 23, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 24, 1916 ; A 438134 ; Macmillan co.

(16-16752) 4163

Peacocke, Leslie T.

Hints on photoplay writing, compiled from tie series

of articles written by Captain Leslie T. Peacocke for
Photoplay magazine and which were published 1915-1916
... Chicago, Photoplay publishing eompanv [1916]

3 p. 1., 146 p. pi., port. 17
em

. $0.50

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 10, 1916; A 438004; Photoplay pub. co.

(16-16123) 4164

Perkins, Charles Edwin, 1867-
A manual of otology for students and practitioners, by

Charles Edwin Perkins ... illustrated with 120 engrav-
ings. Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1916.

vi, [17]-445 p. illus. 21
cm

. $3.00

© Aug. 17, 1916; 2c. and aff. Aug. 19, 1916; A 438108; Lea & Febiger.
(16-16702) 4165
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PUlsbury, Walter Bowers, 1872-

The fundamentals of psychology, by W. B. Pillsbnry . .

.

New York, The Macmilian company, 1916.
ix, 562 p. illus., diagrs. 19i

cm
. $2.00

© Aug. 23, 1916; 2c. and aff. Aug. 24, 1916; A 438135; Macmilian co.

(16-16697) 4166

Poole, Murray Edward, 1857-

A story historical of Cornell university, with biogra-
phies of distinguished Cornellians, by Murray Edward
Poole . . . Ithaca, N. Y., The 'Cayuga press, 1916.

3 p. 1., [ixi-cxxx, r!31]-227, i33] p. 23*cm . $3.50

© Aug. 7, 1916; 2c. July 31, 1916; aff. Aug. 8, 1916; A 433992; M. E. Poole,
Ithaca, N. Y. (16-16580) 4167

Riley, William H 1861-

Headaches and how to prevent them [by] W. H. Riley ...

Battle Creek, Mich., Good health publishing co., 19.16.

144 p. 191
cm

. $1.25

© Aug. 3, 1916; 2c. Aug. 9, 1916; aff. Aug. 19, 1916; A 437314; Good health
pub. co. (16-16700) 4168

Romberg, Shalah Silverman.
The wanderer, and other stories, by Shalah Silverman

Eomberg. Chicago, Press of Hand, McNally & company,
1916.

64 p. 181
cm

. $1.00
Contents.—The wanderer.—A love story.—The story of the ring.—The

stain of inheritance.

© July 28, 1916; 2c. Aug. 24, 1916; aff. Aug. 7, 1916; A 438140; S. S. Rom-
berg, Chicago. (16-16720) 4169

Schmidt, Walter Karl, 1868-
Problems of the finishing room; a reference and for-

mula manual for furniture finishers, woodworkers, build-

ers, interior decorators, manual training departments,
etc., by Walter K. Schmidt. Grand Rapids, Mich., The
Periodical publishing company

[

c
1916]

438 p. illus. 23|cm . "$5.00

© July 5, 1916; 2c. Aug. 14, 1916; aff. Aug. 21, 1916; A 437291; Periodical
pub. co. (16-16704) 4170

Scroggie* W Graham.
Method in prayer, an exposition and exhortation, by

the Rev. W. Graham Scroggie ... with preface by the

Right Rev. H. C. G. Moule\.. New York, Hodder &
Stoughton, George H. Doran company

[

c
1916]

x p", 1 l.
f
13-172 p. 19£

cm
. $1.00

© July 22, 1916; 2c. and aff. July 24, 1916; A 431981 ; George H. Doran co.

(16-16278) 4171

Smallwood, William Martin, 1873-
A text-book of biology for students in general, medical

and technical courses, by William Martin Smallwood ...

2d ed., thoroughly rev. and enl., illustrated with 261
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Smallwood, William Martin—Continued

engravings and 10 plates in colors and monochrome.
Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1916.

xiv, [17i—317 p. illus. (incl. ports.) x pi. (part col., 1 fold.) diagrs.

24£
cm

. _ $2.75
.

Contains bibliographies.

© Aug. 22, 1916; 2c. Aug. 23, 1916; aff. Aug. 24, 1916; A 438133; Lea &
Febiger. (16-16570) 4172

Smyth, Julian Kennedy, 1856-
Christian certainties of belief; the Christ, the Bible,

salvation, immortality ... by Julian K. Smyth ... New
York, The New-church, press, incorporated

[

c
1916]

xi, 123 p. 19
cra

. $0.75

© Apr. 13, 1916; 2c. Aug. 14, 1916; aff. Aug. 23, 1916; A 437343; New
church press, inc. (16-16696) 4173

Southern who's who; a biographical dictionary of men
and women, especially compiled for newspaper and
library reference, v. 1, 1916 ... Portland [Or.] New
York [etc.] The Western press association operating in

conjunction with International press, limited
[

c
1916i

883 p. illus. (ports.) 19*
cm

.

Issued also under titles : Northern who's who, Eastern who's who and
Western who's who.
Editor: 1916, C. W. Parker.

© June 21, 1916; 2c. Aug. 5, 1916; aff. Aug. 21, 1916; A 437319; Charles
W. Parker, Portland, Or. (16-16734) 4174

Talmey, Bernard S
t

1862-
Love, a treatise on the science of sex-attraction ; for the

use of physicians and students of medical jurisprudence,
by Bernard S. Talmey, m. d. With forty-seven cuts,

eighty-four drawings, in the text. 2d rev. ed. ... New
York city, Practitioners ' publishing company

[

c
1916j

x, 438 p. illus. 22i
cm

.

Bibliography: p. 409-410.

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 26, 1916; A 438158; Cecilia Talmey,
New York. [Copyright is claimed on revised matter]

(16-16746) 4175

Thompson, Harold Hiram.
Commercial shorthand ... Washington, D. C, H. H.

Thompson, c1916.
cover-title, 9 1. 23* x 19

cm
.

© June 28, 1916; 2c. and aff. June 28, 1916; A 434727; H. H. Thompson.
(16-14935) 4176

Weed, Clarence Moores, 1864-
... Introduction to agriculture, practical studies in crop

production, by Clarence M. Weed and William E. Kiley
... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co. r

c
1916]

vi, 268 p. illus. (incl. maps) 19cm . (Junior high school series) $0.80
Pub. _ in 1914, with the exception of Part v (Soils) under title: Crop

production.

© Aug. 8, 1916; 2c. and aff. Aug. 11, 1916; A 437190; D. C. Heath & co.

[Copyright is claimed on revised and enlarged edition]

(16-16540) 4177
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Wegener, Georg, 1863-

Der wall von eisen mid feuer ; ein jahr an der westfront,
von prof. dr

. Georg Wegener ... Leipzig, F. A. Brock-
haus, 1915.

189, [1] p. front., plates. 19
cm

.

"Dieses biichlein ist ein auszug aus dem gleichnamigen werk Wegeners,
das im dezember 1915 erscheinen wird."

© Nov. 10, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14056; F. A. Brockhaus.
(16-16679) 4178

Same.
vi, [2], 416 p. front., plates. 24cm .

© July 15, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14073; F. A. Brockhaus.
(16-16676) 4179

Weidemann, Hermann.
Bhythmus und resonanz, von masch.-ing. a. g. Hermann

Weidemann ... Mit 48 abbildungen. Leipzig, H. A. L.

Degener
[

c
1915]

55 p. illus., diagrs. 25 cm .

"Literaturverzeichnis" : p. t8]

© June 23, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13921; H. A. Ludwig
Degener. (16-16137) , 4180

West India management and consultation company, New
York.

Haitian investigation, plains of Cul de Sac and Leo-
gane, by West India management and consultation com-
pany; endorsed and approved rby] A. J. Greif ... [New
York, The Evening post job printing office, inc.] 1916.

52 numb. 1. 28cm .

© June 2, 1916; 2c. June 7, 1916; aff. July 10, 1916; A 431822; Paul W.
Chapman, Chicago. (16-16355) 4181

Western who 's who ; a biographical dictionary of men and
women, especially compiled for newspaper and library

reference, v. 1, 1916 . . . Portland [Or.] New York [etc.]

The Western press association operating in conjunc-
tion with International press, limited

[

c
1916]

883 p. illus. (ports.) 19i
cm

.

Issued also under titles : Northern who's who, Southern who's who and
Eastern who's who.
Editor: 1916, C. W. Parker.

© June 21, 1916; 2c. Aug. 5, 1916; aff. Aug. 21, 1916; A 437320; Charles
W. Parker, Portland, Or. (16-16735) 4182

Wilkinson, Albert Edmund, 1879-

Muck crops; a book on vegetable crops raised on
reclaimed land, in some localities known as black dirt or

muck, by Albert E. Wilkinson ... New York, Orange
Judd company, 1916.

xiii, 257 p. illus. 19
cm

. $1.25

© June 15, 1916; 2c, and aff. Aug. 10, 1916; A 438021; Orange Judd co.

(16-16541) 4183
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American society of international law.

Proceedings ... at its 10th annual meeting, held at

Washington, D. C, April 27-29, 1916. Washington, D. C,
B. S. Adams, 1916.

x, 184 p. 27~r
m

. $1.00

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 3, 1916; A 433931 ; Amer. soc. of internatl.

law, Washington. 4184

Baudissin, Wolf Ernst Hugo Emil, graf von, 1867-

Sie will nicht heiraten, nnd andere militarhumoresken,

von freiherr von Schlicht (Wolf graf von Baudissin)

3. aufl. Berlin, 0. Janke, 1915.

177, [i] p. mcm
.

Contents.—Sie will nicht heiraten.—Die spezialreserve.—Der freche

adjutant.—Der entartete prinz.—Die ananasbowle.—Im druck.—Ein iiber-

fall.—Auf pulverturmwache.—Wie mein lustspiel "Im bunten rock" ent-

stand.

© May 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13864; Otto Janke.

(16-17104) 4185

Bazin, Rene, 1853-

... Aujourd'hui et demain; pensees du temps de la

guerre. Paris, Calmann-Levy
[

c1916]

2 p. 1., 380 p. 18i
cm

.

© July 26, 1916; lc. Aug. 18, 1916; A—Foreign 14136; Calmann-Levy.
(16-17101) 4186

Bloomfield, Willis E.

Verses and parables, a little collection of fugitive prose
and verse now arranged and printed for gift distribution,

by Willis E. Bloomfield ... [Chicago] George Seton
Thompson co., 1916.

5 p. 1., [3]-lll, [2] p. 18rm .

© June 16, 1916; 2c. and aff. June 26, 1916; A 433493; W. E. Bloomfield,
Chicago. (16-14664) 4187

Boughton, Alice C 1885-

... Household arts and school lunches, by Alice C.

Boughton. Cleveland, O., The Survey committee of the
Cleveland foundation, 1916.

170 p. plates. 18cm . ([Cleveland foundation. Publications] 23) $0.25
At head of title : Cleveland education survey.

© July 14, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 3, 1916 ; A 433928 ; Survey committee of
the Cleveland foundation. (16-16579) 4188

Brown, Arlo Ayres.

Primer of teacher training, by Arlo Ayres Brown ; out-

line approved by the Committee on curriculum of the
Board of Sunday schools, Henry H. Meyer, editor. New
York, Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1916i

168 p. 17l
cm

. $0.30

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433871 ; A. A. Brown, Chicago.
(16-15890) 4189
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Brainier, Johannes Weijardus, 1867-
... Die germanische heldensage, von J. W. Brainier.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
3 p. L, 139 p. 181

cm
. (Aus natur and geisteswelt ... 486. bdchn.)

© Nov. 9, 1915; 1c. July 29, 1916; A—Foreign 14082; B. G. Teubner.
(16-17180) 4190

Brunner, William.
. . . Dreht sich die erde ? Von dr. W. Brunner . . . mit 19

figuren im text und auf einer tafel. Leipzig und Berlin,

B. G. Teubner, 1915.
2 p. 1., 53, [1] p. front., illus., diagrs._ 18|

cm
. (Mathematische biblio-

thek, hrsg. von W. Lietzmann und A. Witting. 17)

© July 13, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13902; B. G. Teubner.
(16-17158) 4191

Cantzler, Otto A E.
Kapok und seine bedeutung, von Otto A. R. Cantzler . .

.

mit zahlreichen abbildungen im text und einem rentabili-

tatsplan fiir pflanzer. Hamburg, F. W. Thaden
[

c
1915]

48 p. illus. 21i
cm

. (Lettered on cover: Deutsche tropen-bibliothek.

bd. 14)

© Sept. 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13875; Fr. W. Thaden.
(16-16133) 4192

Freisen, Joseph, 1853-
Verfassungsgeschichte der katholischen kircbe Deutsch-

lands in der neuzeit ; auf grund des katholischen kirchen-
und staatskirchenrechts, dargestellt von Joseph Freisen
... Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1916.

xxiii, [1], 455, [1] p. 26 cm .

© Jan. 21, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14102; B. G. Teubner.
(16-17082) 4193

Ganghofer, Ludwig Albert, 1855-
Die Trutze von Trutzberg; eine geschichte aus anno

Domini 1445, von Ludwig Ganghofer. Berlin, G. Grote,
1915.

3 p. 1., 544 p. 19cm . (Half-title: Grote'sche sammlung von werken zeit-

genossischer schriftsteller. bd. 123)

© Nov. 23, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14051; G. Grote'sche ver-
lagsbuchhandlung. (16-17102) 4194

Gomoll, Wilhelm Conrad, 1877-
Im kampf gegen Bussland, von Wilhelm Conrad Go-

moll, kriegsberichterstatter des Gr. hauptquartiers ost.

Leipzig, F. A. Brockhaus, 1916.
178, t2] p. front, plates. 19

cm
.

© Feb. 17, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14055; F. A. Brockhaus.
(16-17136) 4195

Grand, Sarah, pseud.
The Winged Victory, by Sarah Grand ... London, W.

Heinemann [1916]
5 p. 1., xv-xvi, 655 p. 19h

cm
. 6/-

"In one sense a sequel to 'Adnam's orchard.'
"

© lc. Aug. 25, 1916; A ad int. 2739; pubd. Aug. 24, 1916; D. Appleton &
co., New York. (16-16690) 4196
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Gruber, Max von, 1853-
Hygiene des geschlechtslebens, von dr. Max v. Gruber

... 8., verm, und verb. aufl. 36.-42. tausend. Mit vier

farbigen tafeln. Stuttgart, E. H. Moritz
[

c
1915]

2 p. 1, 109, [1] p. 4 col. pi. 18
cm

. (Half-title: Biicherei der gesund-
heitspflege, bd. 13)

© Aug. 9, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14059; Ernst Heinrich
Moritz. (16-17116) 4197

Haberlin, Paul.

tiber das gewissen. Nach einem offentlichen diskus-
sionsvortrag vom 21. november 1914 in Bern. Von Paul
Haberlin. Basel, Kober, C. F. Spittlers nachfolger, 1915.

77 p. 21 cm .

© Mar. 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13942; Kober, C. F. Spittlers

nachfolger. (16-16695) 4198

Haeckel, Ernst Heinrich Philipp August, 1834-
Eternity; worid-war thoughts on life and death, reli-

gion, and the theory of evolution, by Ernst Haeckel, tr.

by Thomas Seltzer. New York, The Truth seeker com-
pany, 1916.

x, 173 p. front., plates, ports. 20i
cm

. $1.25

© Aug. 19, 1916 ; 2c. and aff . Aug. 22, 1916 ; A 438122 ; Truth seeker co.

(16-16534) 4199

Harder, Agnes, 1864-
G-ottesurteil ; roman, von Agnes Harder. Berlin [etc.]

G-. Westermann
[

c
1915j

1 p. 1., 239, tli p. front, (port.) 19J
cm

.

© June 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13906; George Westermann,
Brunswick, Germany. (16-17176) 4200

Harries, Carl Dietrich, 1866-
Untersuchungen iiber das ozon und seine einwirkung

auf organische verbindungen (1903-1916) von Carl Diet-

rich Harries. Mit 18 textfiguren. Berlin, J. Springer,
1916.

xii, 720 p. illus., diagrs. 24cm .

© May 12, 1916; lc. July 31, 1916; A—Foreign 14126; Julius Springer.
(16-17124) 4201

Hausrath, Hans, 1866-
... Der deutsche wald, von prof. dr. Hans Hausrath ...

2. aufl., mit einem bilderanhang und zwei karten. Leipzig
und Berlin, B. GL Teubner, 1914.

2 p. 1., 108 p. plates, fold. maps. 184
cm

. (Aus natur und geisteswelt ...

153. bdchn.)

© Jan. 1, 1914; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14040; B. G. Teubner.
(16-17146) 4202

Hill, Lewis Webb, 1889-
Leetures in pediatrics to the North Carolina post-

graduate course, 1916, by Lewis Webb Hill ... [Raleigh,

N. C, Edwards & Broughton printing co.,
c
1916]

66 p. 19
cra

.

© Aug. 4, 1916; 2c. and aff. Aug. 8, 1916; A 433983; h. W. Hill, Boston.
(16-17115) 4203
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Hofer, Frau Irma von, 1875-
Schattentage ; roman von Irma von Hofer. Berlin,

Gebriider Paetel (G. Paetel) 1915.
287, [1] p. 19i

cm
.

© Aug. 10, 1915; 1c. July 6, 1916; A—Foreign 13905; Gebriider Paetel
(Dr. Georg Paetel) (16-17105) 4204

Illinois. University.
University of Illinois directory, listing the 35,000 per-

sons who have ever been connected with the Urbana-
Champaign departments, inclnding officers of instruction

and administration and 1397 deceased, ed. by Vergil V.
Phelps ... Urbana-Champaign, University of Illinois,

1916.
cxii, 1284 p. front., plates, ports. 24cm . $5.00

© June 12, 1916; 2c. July 13, 1916; aff. June 26, 1916; A 431869; Univ. of
Illinois. (16-16581) 4205

Jegerlehner, Johann.
Grenzwacht der Schweizer, von Johannes Jegerlehner.

Berlin, G. Grote, 1915.
4 p. L, 235 p. front, (port.) 19

cm
. (Half-title: Grote'sche sammlung

von werken zeitgenossischer schriftsteller. bd. 121)

© Oct. 13, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14050; G. Grote'sche ver-
lagsbuchhandlung. (16-17090) 4206

Jiinger, Karl, ed.

Deutschlands franen nnd Deutschlands krieg, ein rat-,

tat- und trostbuch; gesammelte blatter aus franenhand,
hrsg. von Karl Jiinger. Stuttgart, R. Lutz

[

c
1916]

196 p. 194
cm

.

© Mar. 9, 1916 ; lc. July 29, 1916 ; A—Foreign 14062 ; Robert Lutz.
(16-17134) 4207

Keller, Paul, 1873-
Ferien vom ich; roman, von Paul Keller. 1. bis 10.

aufl. Breslau retc.] W. G. Korn
[

c
1915]

2 p. 1., 363, [1] p. 20cm .

© Nov. 25, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14048; Bergstadtverlag
Wilh. Gottl. Korn. (16-17174) 4208

[Kitch, John Walter] 1866-
Centennial history of Indiana, by Aleck Davis [pseud.]

;

illustrations by George B. Sweitzer. [Plymouth, Ind.,

Printed by Menominee company] c1916.
31 p. illus. 19£

cm
.

© July 24, 1916; 2c. July 26, 1916; aff. July 31, 1916; A 435561; J. W.
Kitch, Plymouth, Ind. (16-16332) 4209

Kleinberg, Alfred.

. . . Franz Grillparzer, der mann und das werk, von prof,

dr. Alfred Kleinberg; mit einem bildnis Grillparzers.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
2 p. 1., 124 p. front, (port.) 18*

cm
. (Aus natur und geisteswelt ...

513. bdchn.)

© Nov. 9, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14033; B. G. Teubner.

(16-17179) 4210
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Kohler, A.

Die staatriehe kriegsinvaliden-fursorge, von prof. dr.

A. Kohler ... Leipzig, G. Tliieme, 1916.
vi p., 1 L, 148 p. 20£ cm .

"Literatur": p. [143]-148.

© Jan. 18, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14114; Georg Thieme.
(16-17151) 4211

Kullberg, Emil Frithjof, 1877-

Joachim Sterntaler ; roman, von E. F. Kullberg. Ber-
lin [etc.] G. Westermann

[

c
1915]

2 p. 1., 3-316, [1] p. 19i
cm

.

© June 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13892; George Westermann.
(16-17175) 4212

Lauff, Joseph von, 1855-

Anne-Susanne ; roman von Joseph von Lauff. Berlin,

G. Grote, 1915.
3 p. 1., 481 p. 19

<m
. (Half-title: Grote'sche sammlung von werken

zeitgenossischer schriftsteller. bd. 124)

© Nov. 24, 1915 ; lc. July 29, 1916 ; A—Foreign 14052 ; G. Grote'sche ver-
lagsbuchhandlung. (16-17103) 4213

Lie, Erik Raring M^iniehen, 1868-
... Blandt sig0inere; en liten guts oplevelser. Kri-

stiania, H. Aschehoug & eo. (W. Nygaard) 1915.
3 p. 1., 136 p. 20cm . kr. 2.20

© Nov. 19, 1915; lc. Jan. 8, 1916; A—Foreign 13277; H. Aschehoug & co.

(16-17173)
.

4214

Loeb, Moritz, 1875-
Eduards unselige erben; die kriegshetzer, von Moritz

Loeb. Augsburg, Haas & Grabherr, 1915.
vi p., 1 1., 133 p. ports, (incl. front.) 19i

cm
.

© Aug. 16, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13808; Haas & Grabherr.
(16-17135) 4215

Margueritte, Paul, 1860-
... L'embusque, roman. Paris, E. Flammarion r

c1916i
2 p. 1., 332 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Aug. 9, 1916 ; lc. Aug. 12, 1916 ; A—Foreign 14132 ; Ernest Flammarion.
(16-17099) 4216

Marti, Fritz, 1866-1914.
Lichter und funken. Ausgewahlte feuilletons, von

Fritz Marti . . . Zurich, Orell Fiissli
[

c
1914]

468 p. front, (port.) 19i
cm

.

Copyright date corrected in ms. to 1916.

© June 15, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14072; Art. institut Orell
Fiissli. (16-17170) 4217

Maurizio, Adam, 1862-
Die getreide-nahrung im wandel der zeiten. Von dr.

A. Maurizio ... Zurich, Orell Fiissli, 1916.
v p., 1 I., 237 p. illus. 23cm .

"Literatur": p. [21&-229.

© June 15, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14042; Art. institut Orell
Fiissli. (16-17107) 4218
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Muller-Eberhart, Waldemar, 1871-
... Das buch krieg ... Bad Nassau (Lahn) Zentral-

stelle zur verbreitung guter deutscher literatur
[

c
1915]

16 p. 22£ cn
\

© Nov. 23, 1915; lc. July 15, 1916; A—Foreign 14001; Zentralstelle zui
verbreitung guter deutscher literatur. (16-16537) 4219

National association of corporation schools.

Beport of the Codification committee, the National
association of corporation schools. [New York, A. H.
Kellogg co., printer] c1916.

74 p., 1 1. 23cm .

© June 24, 1916; 2c. and aff. June 28, 1916; A 433527; National association

of corporation schools. (16—15930) 4220

... The Northeastern reporter, v. 111. Permanent ed. ...

Feb. 8-Apr. 18, 1916. St. Paul, West publishing co.,

1916.
xxiv, 1225 p. 26J

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© July 5, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438089; West pub. co. 4221

Olsen, 0rjan.
... Til Jeneseis kilder; den Norske Sibirie-ekspeditions

reise, 1914 . . . Kristiania, J. W. Cappelen
[

c
1915]

xii, 299, [2] p. plates, ports., 2 double maps. 24°'". kr. 7

© Nov. 22, 1915; lc. Apr. 24, 1916; A—Foreign 13693; J. W. Cappelen.
(16-17137) 4222

Oppenheimer, Karl, 1874-
Grundriss der organischen chemie, von prof. Carl Op-

penheimer ... 9. aufl. Leipzig, G. Thieme, 1916.
viii, 168 p. diagrs. 18i

cm
.

© Jan. 26, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14113; Georg Thieme.
(16-17156) 4223

... The Pacific reporter, v. 156. Permanent ed. ... Apr.
24-May 22, 1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xv, 1301 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© July 20, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438088; West pub. co.

4224

Partsch, Josef Franz Maria, 1851-
... Der ostliche kriegsschauplatz, von dr. J. Partsch ...

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1916.
2 p. 1., 120 p. 23

cm
. (Die kriegsschauplatze, hrsg. von dr. A. Hettner ...

3. hft.)

"Literatur": p. 118-120.

© Jan. 21, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14029; B. G. Teubner.
(16-17138) 4225

Provot, Francis Adolphe.
Geological reconnaissance of the Jerome district, by

F. A. Provot. Jerome, Ariz., 1916.
3 p. l.

f
9-32, el] p. plates (1 col.) map. 28 x 22 c,\

"Petrographic descriptions of rock specimens with photomicrographs.
Chas. P. Berkey, petrographer. New York, Columbia university" : p. [25]-

[33]

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433885; F. A. Provot, Jerome,
Ariz. (16-17122) 4226
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Rein, Sigmun, 1873-

... Mennesketrin. Kristiania og K0benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1915.

159 p. 19
cm

. kr. 4.25

Contents.—Julekveld.—Finn-Jon.—Sadelmaker Blombergs skilsmisse.

—

Ananias Sakarias Seidelins selvmord.—Tyven.—Veninden.—Enogtyve aar
siden.—Jagten Hortensia.—En til.

© Nov. 22, 1915; lc. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13463; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (16-17169) 4227

Ries, Christoph, 1876-

Sehende mascliinen. Eine kurze abhandlung uber die

geheimnisvollen eigenschaften der lichtempfindlichen

stoffe und die staunenswerten leistungen der sehenden
mascliinen, von dr. Chr. Eies. Mit 95 abbildungen. Dies-

sen vor Miinchen, J. C. Hnber, 1916.

119 p. illus., diagrs. 24i
cm

.

© Mar. 31, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14096; Jos. C. Huber.
(16-17161) 4228

Runge, Carl David Tolme, 1856-

. . . Graphische methoden, von C. Eunge . . . mit 94 figu-

ren im text. Leipzig nnd Berlin, B. G. Teubner, 1915.

2 p. 1., 142 p. diagrs. 20i
cm

. (Sammlung mathematisch-physikalischer
lehrbiicher, hrsg. von E. Jahnke. 18)

"Das vorliegende buch enthalt die iibersetzung der vorlesungen, die ich

im winter 1909/10 an der Columbia universitat in Newyork in englischer
sprache gehalten habe. Das original ist in der series der Columbia uni-
versity lectures mit den mitteln des Ernest Kempton Adams research fund
herausgegeben und im jahre 1912 erschienen."—Vorrede.

© June 1, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14077; B. G. Teubner.
(16-17123) 4229

Skaarup, Hans Peter.

Idealogien et menneskes ideal (segtefaslle) matematisk
ndregnet [af] H. P. Skaarup ... K0benhavn, P. E. Bluh-
mes boghandel, 1915.

144 p. illus., diagrs. 21
cm

. kr. 2.25

© Oct. 29, 1915; lc. Jan. 3, 1916; A—Foreign 13283; H. P. Skaarup,
Aarhus, Denmark. (16-17127) 4230

Spee, Maximilian Johannes Maria Hubertus, graf von,
1861-1914.

Maximilian, graf von Spee, der sieger von Coronel ; das
lebensbild nnd die erinnerungen eines deutschen see-

manns, nnter mitwirkung der familie hrsg. von Hermann
Kirchhoff ... mit karten nnd skizzen sowie 75 bildern ...

Berlin, Marinedank-verlag, 1915.

351, [1] p. front., illus. (incl. maps) plates, ports. 2U cm
. (Marinedank-

biicherei: Unsere seehelden. bd. 1)

Lettered on cover : Aus seinen briefen und nachgelassenen papieren.

© Dec. 31, 1915; lc. July 15, 1916; A—Foreign 14003; Marinedank-verlag,
Heinrich Schroder und Rudolf Wagner. (16-16530) 4231
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Strong, John Ruggles, 1851-

Fireside sonnets, by John R. Strong ... New York [etc.]

G. P. Putnam's sons, 1916.

vii, 85 p. 23 cm . $1.25

© July 14, 1916; 2c. Aug. 4, 1916; aff. Aug. 3, 1916; A 433994; J. R.
Strong, New York. (16-17096) 4232

Tabulating machine company, New York.

A numerical code covering states and counties of the

United States, issued by the Systems department the

Tabulating machine company. New York city
[

c
1916]

cover-title, 34 p. 23cm .

© June 4, 1916; 2c. and aff. June 8, 1916; A 433303; G. Smith, New York.
(16-16747) 4233

Taft, Grace Ellis.

Chimalman, and other poems, by Grace Ellis Taft ...

New York, The Cameo press, 1916.

96 p. 20cm . $1.25

© Aug. 19, 1916; 2c. Aug. 23, 1916; aff. Aug. 22, 1916; A 438125; Grace
Ellis Taft, New York. (16-17086) 4234

Weber, Helene.

... Kreuzstich-arbeiten. hft. 1. Zusammengestellt von
Helene Weber ... 5. aufl. Leipzig, 0. Beyer

[

c
1916]

1 p. 1., 7-60 p. front, (port.) illus. 27cm . (Beyers handarbeitsbucher
der "Deutschen moden-zeitung," bd. 11)

© Feb. 17, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14045; Otto Beyer.
(16-17160) 4235

Weddigen, Otto, 1882-1915.

Otto Weddigen und seine waffe, aus seinen tagebiichern
und nachgelassenen papieren unter mitwirkung der fami-
lie bearb. von Hermann KirchhofT ... mit einem titelbild

und 63 abbildungen ... Berlin, Marinedank-verlag, 1915.

157, [1] p. front., illus., plates, ports. 2H em
. (Marinedank-biicherei

:

Unsere seehelden. bd. n)

© Dec. 31, 1915; lc. Julv 15, 1916; A—Foreign 14002; Marinedank-verlag,
Heinrich Schroder und Rudolf Wagner. (16-16532) 4236

Welch, Herbert, 1862-

The Christian college, by Herbert Welch ... Henry
Churchill King . . . [and] Thomas Nicholson . . . with intro-

duction by William H. Crawford ... New York, Cincin-

nati, The Methodist book concern
[

c1916]

78 p. 19
cm

. $0.50

Contents.—The ideals and aims of the Christian college, by H. Welch.

—

The importance of the Christian college as a factor in the making of
America, by H. C. King.—The product of the Christian college in men
and movements, by T. Nicholson.

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437304; Methodist book con-
cern. (16-17378) 4237
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Allen, Stephen Haley, 1847-

The evolution of governments and laws, exhibiting the

governmental structures of ancient and modern states,

their growth and decay and the leading principles of

their laws, by Stephen Haley Allen . . . Princeton, Prince-

ton university press [1916]
2 p. 1, 1221 p. front (port.) 23£cm . $4.00

Contains bibliographies.

© Aug. 1, 1916; 2c. Aug. 14, 1916; aff. Aug. 21, 1916; A 437313; S. H.
Allen, Topeka, Kan. (16-16743) 4238

American iron and steel institute, New York.

Directory of the iron and steel works of the United
States and Canada, 18th ed. ... 1916. New York, Amer-
ican iron and steel institute, 1916.

viii, 437 p. 22 cm . $12.00
lst-17th editions (1873-1908) issued by the American iron and steel

association.

© May 17, 1916; 2c. June 10, 1916; aft". July 31, 1916; A 437063; Amer.
iron and steel institute. (16-15936) 4239

Bang, Gustav, 1871-1915.

Crises in European history [byj Gustav Bang ; tr. from
the Danish by Arnold Petersen. New York, National
executive committee, Socialist labor party, 1916,

3 p. 1., t
3r50p. 18i

cm
. $0.15

" 'Crises in European history' ('Brydningstider i Europas historic'), was
first published serially in the Daily people during 1909-10."—Pref.

© Aug. 10, 1916; 2c. and aff. Aug. 12, 1916; A 438034; Natl, executive com-
mittee of the Socialist labor party. (16-17187) 4240

Banks and banking. Contributors: H. Parker Willis ...

C. W. Ailendoerfer ... Harold J. Dreher ... Jerome
Thralls ... George E. Allen ... New York city, Ameri-
can institute of banking r

c
1916]

304 p. 21 cm . $2.00

© Aug. 17, 1916; 2c. and aff. Aug. 18, 1916; A 437258; Amer. institute of
banking. (16-16744) 4241

Barber, Frederick Arthur, 1880- ed.

Deafness; its cause, prevention and relief; a compen-
dium of authoritative information, comp. and ed. by F. A.
Barber ... Boston, New York [etc.] Globe ear-phone com-
pany

[

c
1916]

55, [1] p. illus., plates. 194
cm

.

© July 10, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 437007; Globe ear-phone co.,

Reading, Mass. (16-16222) 4242

Bauer, Arpad.
Heiteres aus der schachwelt. Allerlei belustigendes fur

schachfreunde. Von Arpad Bauer ... Leipzig, H. Hede-
wig's nachf., C. Ronniger

[

c1916i
79 p. illus. 23£ cm .

© July 22, 1916; lc. July 31, 1916; A—Foreign 14129; Hans Hedewig's
nachfolger, Curt Ronniger. (16-17341) 4243
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Bern, Maximilian, 1849- comp.

Deutschland, Deutschland iiber alles; ein vaterlandi-

sches hausbueh fiir jung n. alt zur verherrlichung deut-

scher heldenkraft u. herzensgiite, deutscher kiiltur u.

wesensart, hrsg. von Maximilian Bern. Berlin, 0. Eisner
verlagsgesellschaft m. b. h., 1916.

2 p. L, 394 p. 20£xl0£ cm
.

© Jan. 3, 1916; 1c. July 29, 1916; A—Foreign 14064; Otto Eisner verlags-

gesellschaft m. b. h. (16-17211) 4244

Bindloss, Harold, 1866-

Johnstone of the border, by Harold Bindloss ... with
frontispiece in color. New York, Frederick A. Stokes
company

[

c
1916]

3 p. 1., 339 p. col. front '

19i
cm

. $1.35

© Sept. 1, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 6, 1916 ; A 438245 ; Frederick A. Stokes
co. [Copyright is claimed on general revisions] (16-17183) 4245

Bratter, C Adolf, 1861-

Prinz—nihilist; roman, von C. A. Bratter. Berlin, E.
Markiewicz, 1915.

184 p. 19
cni

. (Half-title: Marathon-bucher)

© July 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13847; Robert Markiewicz
verlag. (16-17209) 4245

Brooks, Eugene Clyde, 1871-
Woodrow Wilson as president, by Eugene C. Brooks . .

.

Chicago, New York, Eow, Peterson and company
[

c1916]
572 p. front, (port.) 20£cm . $1.60
Appendix : Selections from Woodrow Wilson's public addresses.

© Aug. 17, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437325; Row, Peterson & co.

(16-16334) 4247

Buehler, Huber Gray, 1864-
A modern English grammar and composition, revised,

with practical exercises, by Hubert Gray Buehler ...

New York, Newson and company
[

c
1916]

viii, 501 p. illus., plates. 19i
cm

. $0.80

© Aug. 5, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 12, 1916 ; A 438036 ; Newson & co.

(16-16241) 4248

Burnett, Mary Weeks, ed.

The principles of occult healing, a working hypothesis
which includes all cures ; studies by a group of theosoph-
ical students, ed. by Mary Weeks Burnett, m. d. Chi-
cago, The Health publishing co., 1916.

3 p. 1., 5-134 p. 19
cm

. $0.75

© Aug. 3, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437135; M. W. Burnett, Chi-
cago. (16-16291) 4249

Conant, Helen Parr.
Eecompense ; a book of verse, by Helen Parr Conant . .

.

Boston, Sherman, French & company, 1916.
4 p. l.. 51 p. mcm

. $1.00

© July 10, 1916 ; 2c. and aff. July 26, 1916 ; A 437005 ; Sherman, French &
co. (16-15616) 4250
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|>elius, Rudolf von, 1878-

. . . Deutschlands geistige weltmachtstellung. Stuttgart,

Die Lese verlag, g. m. bo h.
[

c
1915]

90 p. 20 cm
. (Half-title: Die biicher der Lese)

Contents.—Drei gipfel (Goethe, Hegel, Ranke)—Pfadsucher und bahn-
brecher (Jean Paul, Nietzsche, Mombert)
© Mar. 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13818; Lese verlag, g. m.

b. h. (16-17214) 4251

Dunn, Catherine T comp.

The Hoosier year of 366 Indiana writers and speakers
... by Catherine T. Dunn and Angeline P. Carey/ Indian-

apolis, M. R. Hyman
[

c
1916j

192 p. 20 cm .

© Aug. 18, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437296; C. T. Dunn and
A. P. Carey, Indianapolis. (16-17092) 4252

Durell, Fletcher, 1859-

Piane geometry, by Fletcher Durell ... and E. E. Ar-
nold. New York and Chicago, C. E. Merrill company

[

c
1916]
300 p. illus., diagrs. 19£cm . $0.88

© Aug. 5, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 12, 1916 ; A 438040 ; Charles E. Merrill co.

(16-17121) 4253

Essigmann, Alois, 1878-

Sagen und marehen Altindiens, erzahlt von Alois Essig-
mann. Berlin-Charlottenburg, A. Juncker

[

c
1915]

4 p. 1., 3-252 p., 1 1. 19
crn

.

© Dec. 9, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14049; Axel Juncker.
(16-17387) 4254

Euwer, Anthony Henderson, 1877-

Rhymes of our valley, by Anthony Euwer, with a fron-

tispiece and decorations by the author. New York, J. B.
Pond, 1916.

95 p. front. 19
cm

. $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

© Aug. 10. 1916; 2c. and aff. Aug. 12, 1916; A 438038; James B. Pond.
(16-17087) 4255

Filsinger, Ernst B 1880-
Exporting to Latin America; a handbook for mer-

chants, manufacturers and exporters, by Ernst B. Fil-

singer ... with a foreword by Dr. Leo S. Rowe ... New
York [etc.] D. Appleton and company, 1916.

xiv p., 1 1., 565 p. 23cm . $3.00
Bibliography: p. 465-505.

© Aug. 25, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438196; D. Appleton & co.

(16-17440) 4256

Fredrick, William.
Infallible proof, by three immutable witnesses, proving

Wednesday crucifixion, by the literal fulfillment of many
types and prophesies, in the death and resurrection of
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Fredrick, William—Continued

Jesus, and the science of astronomy ... Clyde, 0., W.
Fredrick

[

c
1916]

4 p. 1., [13]-386 p. diagrs. 18£cm .

© Aug. 15, 1916; 2c. Aug. 21, 1916; A 437288; W. Fredrick, Clyde, O.
(16-16698) 4257

Giese, Fritz, 1890-

Psychologische beitrage, hrsg. von Fritz Giese . . . bd. 1.

Langensalza, Wendt & Klauwell, 1916.
iv, 138 p., 1 1. 23

cm
.

"Literatur-verzeichnis" : v. 1, p. 127-134.

© Nov. 3, 1915 ; lc. July 29, 1916 ; A—Foreign 14091 ; Wendt & Klauwell.
(16-17481) 4258

Hale, Mrs. Beatrice Forbes-Eobertson.
The nest-builder, a novel, by Beatrice Forbes-Robert-

son Hale . . . with a frontispiece by J. Henry. New York,
Frederick A. Stokes company

[

c1916]
4 p. 1., 376 p. front. 191

ctn
. $1.35

© Sept. 1, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 6, 1916 ; A 438246 ; Frederick A. Stokes
co. (16-26771) 4259

Hall, Arthur Crawshay Alliston, bp., 1847-
Liberty and loyalty, twin watchwords of the Catholic

position, a charge, by the Rt. Rev. A. C. A. Hall ... deliv-

ered at the annual convention of the diocese, 1916, with
an appended note on the canon of religious communities.
New York [etc.] Longmans, Green and co., 1916.

vii, 29 p. 20£
cm

. $0.25
Bibliography : p, v-vi.

© June 21, 1916; 2c. and aff. July 28, 1916; A 437026; A. C. A. Hall,

Burlington, Vt. (16-15892) 4260

Henzel, Franklin Morris, 1884-
Essentials of drugless treatment, by Dr. Franklin M.

Henzel. Philadelphia, Pa., F. M. Henzel
[

c
1916j

113 p. illus. 18-r
m

. $2.00

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 26, 1916; A 438159; F. M. Henzel.

(16-17449) 4261

Hough, Emerson, 1857-
The magnificent adventure ; this being the story of the

world's greatest exploration, and the romance of a very
gallant gentleman ; a novel, by Emerson Hough . . . illus-

trated by Arthur I. Keller. New Yrork [etc.] D. Appleton
and company, 1916.

6 p. 1., 3-355, 1 p. front., plates. 19
cm

. $1.35

© Aug. 25, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1916 ; A 437427 ; E. Hough, Chicago.
~

(16-16714) 4262

Hueston, Ethel.

Prudence says so, by Ethel Hueston ... with illustra-

tions by Arthur William Brown. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill companv

[

c1916]
5 p. 1., 309 p. front., plates. 19i

cm
. $1.25

© A.ug. 25, 1916; 2c. and aff. Aug. 28, 1916; A 437394; Bobbs-Merrill co.

(16-16688) 4263
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Johnston, Mrs. Annie (Fellows) 1863-
Georgina of the rainbows, by Annie Fellows Johnston

. . . New Y.ork, Britton publishing company
[

c
1916]

viii, [2], 11-348 p. col. front., illus., plates. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 6, 1916 ; 2c. Sept. 8, 1916 ; A 438253 ; Britton pub. co., inc.

(16-17421) 4264

Jump, Herbert Atchinson.
The Yosemite; a spiritual interpretation, by Herbert

Atchinson Jump; designed and illustrated by E. Kussel
Lord-Wood ... Boston, New York [etc.] The Pilgrim
press

[

c
1916]

7 p. 1., 3-35 p. illus., pi. 19
rm

. $0.50

© July 18, 1916 ; 2c. July 25, 1916 ; aff. July 26, 1916 ; A 437006 ; H. A. Jump,
Redlands, Cal. (16-15652) 4265

Kerr, James Manford.
New complete digest of the decisions of the Supreme

court and the District courts of appeal of the state of

California and of all federal decisions dealing with Cali-

fornia law ... by James M. Kerr ... v. 5. Husband and
wife to Limitation ... San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1916.

ix, 4627-5683 p. 26
cm

. $10.00

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 28, 1916; A 437423; Bancroft-Whitney
co. 4266

Kimball, Edward Ancel, 1845-1909.
Scienza cristiana: II dominio dell'uomo sopra il male

(Christian science: Man's dominion over evil) Confe-
renza data nella Sala Emerson delPuniversita Harvard,
in Cambridge, Stati Uniti, il 16 marzo, 1908 (A lecture

delivered at Emerson hall, Harvard university, in Cam-
bridge, United States, March 16, 1908) da Edward A.
Kimball ... Boston, Mass., The Christian science pub-
lishing society, c1916.

[1], 2-27, 2-27 p., 1 1. 16
cm

. $0.05
_

Paged in duplicate. English and Italian on opposite pages.

© Aug. 7, 1916; 2c. and aff. Aug. 12, 1916; A 438039; Christian science

pub. soc. (16-16276) 4267

King, Bertha Pratt.

The worth of a girl, by Bertha Pratt King. New York,
Thomas Y. Crowell company

[

c
1916]

32 p. 18
cm

. $0.25

© Aug. 17, 1916; 2c. and aff. Aug. 29, 1916; A 438169 ; Thomas Y. Crowell
co. (16-17205) 4268

Kinney, Frederick James, 1881-
Eobert Kane's schooldays; the first of four books nar-

rating the life of Eobert Kane, by Fred. J. Kinney. Buf-
falo, N. Y., Union and times press, 1916.

266 p. front, (port.) 20
cm

. (Lettered on cover: Robert Kane series,

i) $1.50

© July 26, 1916 ; 2c. and aff. July 31, 1916 ; A 437053 ; F. J. Kinney, Buffalo,

N. Y. (16-16719) 4269

701



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4270 pt. 1, n. s., v. 13

Kims, George Frederick, 1856-
Shakespeare and precious stones, treating of the known

references of precious stones in Shakespeare's works,
with comments as to the origin of his material, the knowl-
edge of the poet concerning precious stones, and refer-

ences as to where the precious stones of his time came
from; the author, George Frederick Kunz ... Philadel-

phia & London, Imprinted by J. B. Lippincott company,
1916.

100, [2] p. 1 illus., pi., 2 port. (incl. front.) 5 facsim. on 1 pi. 23 cm
.

$1.25

© July 29, 1916 ; 2c. and aff

.

Aug. 30, 1916 ; A 437451
; J. B. Lippincott co.

(16-17098) 4270

Leman, Alfred ICarl Hugo, 1855-
... Vom periodischen dezimalbruch zur zahlentheorie,

von prof. Alfred Leman ... Mit einem bikinis von P.

Fermat als titelbild. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner.
1916.

iv p., 1 1., 59, [1] p. front, (port.) 18i
cm

. (Mathematische bibliothek,

hrsg. von W. Lietzmann and A. Witting. 19)

© Feb. 4, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14039; B. G. Teubner.
(16-17455) 4271

[Linebarger, Paul Myron Wentworth] 1871-
Miss American Dollars; a romance of travel, by Paul

Myron [pseud.-\ ... with original pictures by Francois
Olivier, and other illustrations. Milwaukee, Wis., Mid-
naticn publishers, 1916.

301 p. incl. front, plates. 20cm $1.25

© June 1, 1916 ; 2c. and aff. June 22, 1916 ; A 437073 ; P. M. W. Linebarger.

(16-15594) 4272

Lynch, Ada Kyle.
Friendship land, and other poems, by Ada Kyle Lynch

and Eleanore Lawrence Hatch ... Chicago, Printed by
W. A. Stambach, 1916.

60 p., 2 1. 21
cm

. $0.75

© July 15, 1916; 2c. July 21, 1916; aff. Aug. 19, 1916; A 437315; A. K.
Lynch and E. L. Hatch, Chicago. (16-17091) 4273

Master boiler makers association.

... Official proceedings of the 10th annual convention,

held at Hollenden hotel, Cleveland, O., May 23d to 26th,

1916. [New York, Printed by the New York commercial,

1916]
207 p. incl. front., illus., ports. 23

cm
$1.00

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 25, 1916; A 437356; Harry D. Vought,
New York. 4274

Moren, Sven, 1871-
... Dei morlause gutane i Skardfjellet ; forteljingar for

born. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard)
1915.

2 p. 1., 123, rli p. 18i
cm

. kr. 1.70
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Moren., Sven—Continued
Contents.—Dei morlause gutane i Skardfjellet.—Giftetankar.—Graa-

en.—Syndefallet.

© Dec. 1, 1915; 1c. Jan. 12, 1916; A—Foreign 13271; H. Aschehoug & co.

(16-17459) .

4275

Mimro, Harry.
Voice: its origin and divine nature, by Harry Munro.

New York, The author, 1916.
67 p. front, (port.) 16

cm
. $1.00

© June 28, 1916 ; 2c. July 28, 1916 ; aft". July 27, 1916 ; A 433886 ; H. Munro.
(16-17351) 4276

Northern who's who; a biographical dictionary of men
and women, especially compiled for newspaper and
library reference, v. 1, 1916. Portland, New York [etc.]

The Western press association operating in conjunc-

tion with International press, limited
[

c
1916j

883 p. illus. (ports.) M™.
Issued also under titles : Southern who's who, Eastern who's who and

Western who's who.
Editor: 1916, C. W. Parker.

© June 21, 1916; 2c. Aug. 5, 1916; aff. Aug. 21, 1916; A 437318; Charles

W. Parker, Portland, Or. (16-16397) 4277

O'Donell, Hanna, grafin, 1874-
Sic transit; bilder und szenen aus der renaissancezeit,

von Hanna grafin 'Donell. Berlin [etc.] G. Westermann
[1915]

2 p. 1., 201 p. front, (port.) 19*™.
Contents.—Sic transit.—Seine siinde.—Das sterben des prachtigen.

—

Des Thomas Bergzeller aufzeichnungen.— Fiebertraume.— Michelottos
beichte.—Mona Lisas abschied.—Die uhren von San Yuste.

© June 15, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13815; George Westermann.
(16-17215) 4278

Onions, Mrs. Berta Ruck.
In another girl's shoes, by Berta Ruck (Mrs. Oliver

Onions) ... with illustrations by E. C. Caswell. New
York, Dodd, Mead and company, 1916.

viii p., 2 1., 434 p. front., plates. 194™. $1.35

© Aug. 26, 1916 ; 2c. Aug. 29, 1916 ; aff. Aug. 30, 1916 ; A 437438 ; Dodd,
Mead & co., inc. (16-16716) 4279

Perrier, Edmond i. e. Jean Octave Edmond, 1844-
... A travers le monde vivant. Paris, E. Flammarion,

1916.
3 p. 1., 360 p. 18i™. (Bibliotheque de philosophic scientifique) fr. 3.50

Contents.—La pianete Mars et le Paradis perdu.—La conquete des
poles.—Les mysteres de 1'antiquite : le ciel, la Libye et la mer.—La mer.

—

L'anciennete de 1'homme.—La protection des animaux sauvages.—Mouches,
microbes et maladies.—Les algues mephitiques et les algues auxiliaires.

—

Les harmonies de la nature.—Indifference ou hostilite des insectes et des
fleurs.—Les parasites.—I/horticulture.—Les foies gras et la theorie de
l'espece.—L'intelligence et l'instinct chez les animaux.—Henri Fabre et le

monde des insectes.—Le sens de 1'orientation.—La vie sociale chez les

termites; nos cotes sud-ouest menacees.—La question des sexes.—Femi-
nisme rationnel. La question de l'origine des sexes et de leur nsychologie.

© July 12, 1916 ; lc. July 20, 1916 ; A—Foreign 14014 ; Ernest Flammarion.
(16-17434) 4280
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Rodehorst, Otto.

Und wenn die welt voll teufel war! Ein bericht, wie
kleine leute den grossen krieg miterlebten. Von Otto
Rodehorst. Berlin, G. Grote, 1915.

3 p. 1., 235 p. 18l
cm

. (Half-title: Grote'sche sammlung von werken
zeitgenossischer schriftsteller. 120. bd.)

© Apr. 9, 1915; 1c. July 6, 1916; A—Foreign 13865; G. Grote'sche verlags-
buchhandlung. (16-17217) 4281

Sawyer, Edmund Joseph, 1880-
Land birds of northern New York; a pocket gnide to

common land birds of the St. Lawrence Valley and the
lowlands in general of northern New York, by Edmund
J. Sawyer ... illustrated by the author. [Watertown,
N. Y.] Pub. under the auspices of the Watertown bird
club

r

c
1916]

85, rS] p col. front., illus. 15i
cm

.

© June 24, 1916; 2c. July 1, 1916; aff. July 13, 1916; A 437215; E. J.

Sawyer, Watertown, N. Y. (16-16571) 4282

Schubert, Ernst.
Ruhm; ein novellenkranz um Friedrich den Grossen,

von Ernst Schubert. Berlin, G. Grote, 1915.
4 p. 1., 336 p. 19

cm
. (Half-title: Grote'sche sammlung von werken

zeitgenossischer schriftsteller. bd. 122)
Contents.—Das erwachen.—Mithridate.—Der fremde graf.—Der preus-

sische major.—Biche.—Mars und Apollo.—Im schlosse zu Lissa.—Beatus
Hie.—Die indianische hutte.—Eine halbe stunde vor tag.—Niobe.—Ein got-
tesdienst am sonntagnachmittag.—Der alte kiirassier.—Sans-souci.

© Oct. 13, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14053; G. Grote'sche ver-

lagsbuchhandlung. (16-17213) 4283

Shorey, Samuel Femald.
Human progress and party function ; an essay, by S. F.

Shorey ... Seattle, S. F. Shorey, 1916.
94 p. 16

cm
.

"About one-third of the thought matter of this essay has been taken
from my 'Injustice and national decay'."—p. 3.

© Aug. 5, 1916; 2c. Aug. 14, 1916; aff. Aug. 12, 1916; A 438046; S. F.

Shorey. (16-17202) 4284

Sommer, Georg.
... Geistige veranlagung und vererbung, von Georg

Sommer ... Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1916.
2 p. 1., 118 p. 18£em . (Aus natur und geisteswelt ... 512. bdchn.)

© Feb. 3, 1916 ; lc. July 29, 1916 ; A—Foreign 14037 ; B. G. Teubner.
(16-17193) 4285

Vogel, Hildegard Mathilde.
... Junge ehen : Er soil dein herr sein—Im doktorhaus

—

Ein alter junggeselle. Leipzig, G. Merseburger
[

c
1915]

176 p. 20
cm

.

© Nov. 22, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14058; Georg Merse-
burger. (16-17210) 4286

Wohlbriick, Olga, 1869-
Neue ziele, von Olga Wohlbriick. Berlin, O. Janke,

1915.
2 p. 1., 7-185,

r
l, p. 17i

cm
.

© Sept. 22, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13806; Otto Janke.
(16-17216) 4287
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Ayer, firm, newspaper advertising.

The story of the states ; a reprint in book form of the

series of articles under the same title, first appearing in

Printers' ink, which were designed and written by N. W.
Ayer & son for the purpose of adding some pertinent

fact, progressive thought and prophetic vision to the

nationalism of advertising. Comp. and printed at Adver-
tising headquarters. Philadelphia, 1916.

xii, 141, [1] p. illus., map. 21 cm .

© July 15, 1916; 2c. July 29, 1916; aff. Aug. 9, 1916; A 437180; N. W. Ayer
& son, Philadelphia. (16-16265) 4288

Bray, William Crowell, 1879-

A laboratory manual of general chemistry, for use in

colleges, by William C. Bray ... and Ludwig Rosenstein
... Berkeley, Cal., Lederer, Street & Zeus co., 1916.

51 p. 1 illus. 25i
cm

. $0.50

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437312; W. C. Bray and
Ludwig Rosenstein, Berkeley, Cal. (16-17120) 4289

Breslich, Ernst Rudolph, 1874-

Second-year mathematics for secondary schools, by
Ernst R. Breslich ... Chicago, 111., The University of
Chicago press

[

c
1916]

xx, 348 p. front., illus., plates, ports., diagrs. 20cm . {Half-title: The
University of Chicago. Mathematical series. E. H. Moore, general ed-
itor. The school of education. Texts and manuals. G. W. Meyers, ed-
itor)

Biographies on verso of ports.

"This book by its copyright purports to be a second edition of a former
text of the same title by other authors" (George W. Meyers, and others)
cf. Editor's pref.

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437470; Univ. of Chicago.
(16-17432) 4290

Callaghan & company's Michigan digest, permanent com-
pilation of the cumulative quarterly supplementing
Callaghan 's 1914 digest. Comp. by the Publishers ' edi-

torial staff. June, 1914, to June, 1916. Chicago, Cal-
laghan & company, 1916.
2 p. 1., 514 p. 26cm . $4.00

© Aug. 23, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437437; Callaghan & co.

4291

Cubberley, Ellwood Patterson, 1868-

... School organization and administration; a concrete
study based on the Salt Lake City school survey, by
Ellwood P. Cubberley ... assisted by Jesse B. Sears,
Lewis M. Terman, James H. Van Sickle, and J. Harold
Williams. Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book com-
pany, 1916.

xiv, 346 p. illus. (incl. tables) diagrs. 20£cm . (Educational survey
series, [vol. i]) $1.50

(c) Aug. 23, 1916; 2c. and aff. Aug. 25, 1916; A 437371 ; World book co.
(16-17381) 4292
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Dodge, Louis, 1870-
Bonnie May, by Louis Dodge ; illustrations by Eeginald

Birch. ... New York, C. Scribner's sons, 1916.
viii p., 2 1., 356 p. front., plates. 19i

em
. $1.35

© Aug. 26, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1916 ; A 437455 ; Charles Scribner's

sons. (16-17070) 4293

Farquhar, Franklin Smith, 1865-
Redwing, by Frank S. Farquhar. [Planada, Cal., En-

terprise press, c1916]
2 p. 1, 64 p. 16

cm
. $0.25

© Aug. 7, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 14, 1916 ; A 437214 ; F. S. Farquhar,
Planada, Cal. (16-17100) 4294

Firman, Sidney G.

Progressive lessons in English. Book 2. By Sidney G.

Firman ... Rev. ed. New York, Chicago, D. Appleton
and company [1916]

xv, 352 p. 19
cm

. $0.60

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437428; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new material] 4295

Ford, James Lauren, 1854-
Waitful watching ; or, Uncle Sam and the right in Dame

Europa's school, by James L. Ford ... illustrated by Regi-

nald Birch. New York, Frederick A. Stokes company

t

c
1916]
4 p. 1., 3-56 p. front., plates. 18i

cm
. $0.60

© Aug. 25, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 28, 1916 ; A 437386 ; Frederick A. Stokes
co. (16-17470) 4296

Gignilliat, Leigh Robinson, 1875-
Arms and the boy; military training in schools and

colleges, its value in peace and its importance in war, with
many practical suggestions for the course of training, and
with brief descriptions of the most successful systems
now in operation, by Colonel L. R. Gignilliat ... with in-

troduction by Honorable Newton D. Baker ... Indian-
apolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

12 p. 1., 371 p. front. (2 port.) plates, form. 2U cm
. $1.50

© Aug. 16, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437306; Bobbs-Merrill co.

(16-17149) 4297

Granniss, Anna Jane, 1856-
The prayer beautiful, and other verse, by Anna Jane

Granniss ... drawings by Alfred Hepworth. East North-
field, Mass., The Bookstore

r

c1916]
4 p. 1., r

3]-70 p. front., illus., plates, port. 18i
cm

. $1.00

© Aug. 9, 1916; 2c. and aff. Aug. 16, 1916; A 437229; A. J. Granniss,
Plainville, Conn. (16-17095) 4298

Griffin, Austin B 1880-
A digest of the bankruptcy decisions under the na-

tional bankruptcy act of 1898, reported in the American
bankruptcy reports. Volumes 1 to 35 inclusive, with a
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Griffin, Austin B.—Continued

table of the cases digested and a table of sections of the

act of 1898, and of the general orders, construed, con-

sidered or affected by such cases, by Austin B. Griffin ...

Albany, N. Y., Matthew Bender & company, inc., 1916.
2 v. 24cm . $10.00

© Seot. 1, 1916 ; 2c. each and aff. Sept. 5, 1916 ; A 437530 ; Matthew Bender
& co., inc. (16-17467) 4299

Grillo, Scipione.

The mighty God's creations, exposure of Elijah the

spiritual God, by Scipione Grillo. San Francisco, Priv.

print, for the author by H. S. Crocker company
[

c
1916]

vii, 120 p. 20i
cm

. $1.00

© Aug. 1, 1916 ; 2c. Aug. 3. 1916 ; aff. Aug. 7, 1916 ; A 437147 ; Scipione

Grillo, San Francisco. (16-16191) 4300

Hartford, lone Pratt.

God's little children; their nature and religious train-

ing, for kindergarten and primary teachers, by lone Pratt
Hartford ... Milwaukee, Wis,, Pub. for the New York
Sunday school commission, inc., by the Young churchman
co., 1916.

xviii, 142 p. 18i cm . $0.75
_

"Books of reference" : p. ptviij-xviii.

<c> Aug. 29, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437482; Young churchman
co. (16-17194) 4301

Heine, Heinrich, 1797-1856.

... Die Harzreise, with selections from Heine's prose
and verse, ed., with introduction, notes, exercises and
vocabulary, by Eobert Porter Keep ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1916]

xix, [1], 210, 95 p. front., illus. (incl. ports., map) 17i
cm

. $0.75

© July 25, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 14, 1916 ; A 437205 ; Robert Porter Keep,
Andover, Mass. (16-17182) 4302

Hirshfeld, Clarence Floyd, 1881-

Steam power, by C. F. Hirshfeld . . . and T. C. Ulbricht
... 1st ed. 1st thousand. New York, J. Wiley & sons,

inc.
;
[etc., etc.] 1916.

2 p. 1., iii-viii, 420 p. illus., diagrs. 20cm . (Half-title: The Wiley tech-

nical series for vocational and industrial schools, ed. by J. M. Jameson)
$2.00

© Aug. 23, 1916; 2c. and aff. Aug. 26, 1916; A 437404; C. F. Hirshfeld,
Detroit, and T. C. Ulbricht, Havana, Cuba. (16-17164) 4303

Hoffmann, Ernst Theodor Wilheim, 1776-1822.
E. T. A. Hoffmanns tagebucher und literarische ent-

wiirfe, mit erlauterungen und ausfuhrlichen verzeichnis-

sen, hrsg. von Hans von Miiller. 1. bd. . . . Berlin, Grebrii-

der Paetel (dr. G. Paetel) 1915.
cvii, 352 p. 19

cm
.

© Dec. 3, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14110; Gebr. Paetel (dr.

Georg Paetel) (16-17220) 4304
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Horstmann, Henry Charles, 1858-

Electrical tables and engineering data ; a book of useful
tables and practical hints for electricians, foremen, sales-

men, solicitors, estimators, contractors, architects and
engineers, by Henry C. Horstmann and Victor H. Tous-
ley . . . Chicago, F. J. Drake & co.

L

c
1916j

2 p. L, 7-331 p. mas. 17
cm

. $1.00

© Aug. 12, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; aff. Aug. 16, 1916; A 437253; H. C.

Horstmann and V. H. Tousley, Chicago. (16-17163) 4305

Horstmann, Wm. H., company, Philadelphia.

One hundred years, 1816-1916 ; the chronicles of an old

business house in the city of Philadelphia ... Philadel-

phia, New York, Wm. H. Horstmann company
[

c
1916]

54, [1] p. incl. front., illus., ports. 24cm .

© June 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437450; W. H. Horstmann
co. (16-17443) 4306

Howard, James Enos.

In the beginning ; or, The first age, embracing the Bible
account of the creation of the world, the creation and fall

of man, and the final destruction of the world by the

deluge. By James Enos Howard, m. d. Boston, The
Roxburgh publishing company incorporated

[

c
1916j

xvi, 180 p. 20cm . $1.00

"Authors mentioned": p. 177-180.

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff, Aug. 28, 1916; A 437383; J. E. Howard,
Option, Pa. (16-17383) 4307

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... v. 195, a. d. 1916. Ed.
by the Publishers ' editorial staff. Chicago, Callaghan &
company, 1916.

xxv, 677 p. 22£ cm . $2.75

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437436; Callaghan & co.

4308

Kates, George Whitfield, 1845-

The philosophy of spiritualism, a series of essays upon
fundamental topics, by George W. Kates ; a compendium
of essential discussion for a clearer understanding of
what spiritualism reveals ; and its great value to human-
ity. Boston, Christopher publishing house

[

c
1916j

235 p. front, (port.) 20£
cm

. $1.00

© Aug. 16, 1916; 2c. and aff. Aug. 18, 1916; A 437283; G. W. Kates, Wash-
ington. (16-17483) 4309

Klotz, Leopold, ed.

Deutsche dichter-kriegsgabe, zum kriegsweihnachten
dem deutschen volke dargebracht, hrsg. von Leopold
Klotz. Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1914.

viii, 166 p., 1 1. 19Pm .

© Dec. 1, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13907; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-17212) 4310
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Lawrence; Bennett Freeman, 1890-

The apostolic faith restored, by B. F. Lawrence. Si.

Louis, Mo., The Gospel publishing house
[

c
1916]

1 p. 1., [7J-119 p. front. 20 cm . $0.25

© June 10, 1916 ; 2c. and aff. July 3, 1916 ; A 437072 ; Gospel pub. house.

(16-17192) 4311

Lewis, George Warburton, 1878-

Poems of Panama, and other verse, founded upon ad-

ventures in the wanderings of one of nature's nomads, by
George "Warburton Lewis. Boston, Sherman, French &
company, 1916.

4 p. 1., 56 p. 19i
cm

. $1.00

© June 30, 1916 ; 2c. and aff. July 26, 1916 ; A 437004 ; Sherman, French &
co. (16-16562) 4312

Lippincott, William Adams.
Poultry production, by William Adams Lippincott ...

2d ed., thoroughly rev. and enl., illustrated with 233 en-

gravings and 1 plate. Philadelphia and New York, Lea
& Febiger, 1916.

x, 17-517 p. illus., fold, map., diagrs. 21
cm

. $2.00

© Aug. 30, 1916;' 2c. Aug. 31, 1916; aff. Sept. 1, 1916; A 437486; Lea &
Febiger. (16-17147) 4313

McCarthy, Charles, 1873-

Elementary civics, by Charles McCarthy ... Flora Swan
... and Jennie McMullin ... New York, Chicago [etc.]

Thompson, Brown & company
[

c
1916]

ix, 232 p. illus. (incl. chart) 19
cra

. $0.75

© June 15, 1916; 2c. July 8, 1916; aff. July 31, 1916; A 437218; Thompson,
Brown & co., New York. (16-17126) 4314

Maryland digest annotated, covering all reported and
many unreported decisions, from 1 Harris and Mc-
Henry to 123 Maryland ... under the American digest
classification; a key-numbered index to all of the case
law of the appellate courts of the United States ; Samuel
Want ... editor, and J. Mercer Garnett, jr., and D. List
Warner, associate editors, v. 3. Corporations-Draft.
Baltimore, M. Curlander, 1916.

4 p. 1., numb. cols. 3087^670. 27£
cm

. $10.00

© July 19, 1916; 2c. and aff. Aug. 23, 1916; A 437474; Samuel Want,
J. Mercer Garnett and D. List Warner, Baltimore. 4315

Miller, Irving John Armitage, 1866-

Today and yesterday, lyrics for young and old, by Irv-
ing J. A. Miller . . . illustrations by Charles H. Ketchum.
Chicago, 111., The Blakely-Oswald company, 1916.

vii,
t
9]-140 p. illus., pi. 23h

cm
. $1.00

© Aug. 28, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1916 ; A 437471 ; I. J. A. Miller,
Chicago. (16-17428) 4316
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Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court
of appeals, July 2 to Nov. 2, 1915, by Thomas E. Francis
... for the Kansas City court of appeals, Jan. 14, 1915,

to Apr. 3, 1916, by John M. Cleary . . . land for the Spring-
field court of appeals, Nov. 13, 1915, to Jan. 28, 1916, by
Morrison Pritchett ... v. 192. Columbia, Mo., E. W.
Stephens publishing co. [1916]

xx, 794, xviii,
t
l] p. 2Wm

. $3.00

© Aug. 10, 1916; 2c. Aug. 11, 1916; aff. Sept. 5, 1916; A 437553; E. W.
Stephens pub. co. 4317

More-ton, David Penn.

Electric motors, direct and alternating
;
principles, con-

struction, operation and maintenance; a practical book
for the practical man, by David Penn Moreton ... Chi-

cago, F. J. Drake & co. [4916]
1 p. 1., 5-241 p. illus., diagrs. 17

cm
. $1.00

© Aug. 16, 1916; 2c. Aug. 22, 1916; aff. Aug. 21, 1916; A 437346; Frederick

J. Drake & co. (16-16545) 4318

Nebraska, Supreme court.

Eeports of cases ... September term, 1915-January
term, 1916. v. 99. Harry C. Lindsay, official reporter.

Prepared and ed. by Henry P. Stoddart, deputy reporter.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing company, 1916.
xxxii, 903 p. 224

cm
. $2.00

© Aug. 28, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 5, 1916 ; A 437529 ; Harry C. Lindsay,
reporter of the Supreme court, for the benefit of the state of Nebraska.

4319

Nyrop, Kristoffer, 1858-

... Frankrig. Kj0benhavn og Kristiania, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1915.
85, [1] p. 20cm . kr. 1.25

© Nov. 9, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13336; Kr. Nyrop, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-17471) 4320

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by Emilius O. Randall, Supreme court reporter. New
series, v. 93. Cincinnati, O., The W. H. Anderson com-
pany, 1916.

xxxix, 590 p. 23
cm

. $1.50

© Aug. 29, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 7, 1916 ; A 437599 ; E. O. Randall, for

the state of Ohio, Columbus, O. 4321

The ophthalmic year book. v. 12 ; containing a digest of

the literature of ophthalmology for the year 1915, ed.

by Edward Jackson ... Denver, Col., Herrick book and
stationery company, 1916.
479 p. illus., diagrs. 24cm . $5.00

© Aug. 29, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437501; Edward Jackson,

Denver. 4322
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Ramsey, Walter Reeve, 1872-

... Care and feeding of infants and children; a text-

book for trained nnrses, by Walter Eeeve Ramsey ... in-

cluding suggestions on nursing by Margaret B. Lettice ...

and Nann Grossman ... 123 illustrations. Philadelphia
and London, J. B. Lippincott company

[

c
1916]

4 p. 1., vii-x, 290 p. front., illus. (part col.) diagrs. 21
cm

. (Lippin-
cott's nursing manuals) $2.00

© July 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437449; J. B. Lippincott co.

(16-17343) 4323

Rosenberg, Louis James, 1876-

Scraps and bits, by Louis James Eosenberg. New
York, E. F. Fenno & company

[

c
1916]

4 p. L, v-vii p., 1 1, 9-98 p. 191
cm

. $0.75

© July 6, 1916; 2c. and aff. Aug. 25, 1916; A 437370; L. J. Rosenberg,
Detroit. 4324

Schrader, Frederick Franklin, 1857-

Handbook; political, statistical and sociological, for
German Americans and all other Americans who have not
forgotten the history and traditions of their country, and
who believe in the principles of Washington, Jefferson
and Lincoln. By Frederick Franklin Schrader. 1916.

New York city, The author, 1916.

172, [13] p. 17£
cm

. $0.50

Cover-title : The German-American hand book.

© Aug. 12, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; aff. Aug. 15, 1916; A 437268; F. F.

Schrader, New York. (16-17076) 4325

Seebach, Mrs. Margaret Rebecca (Himes) 1875-

Martin of Mansfeld, by Margaret R. Seebach. New
York, Missionary education movement of the United
States and Canada, 1916.

x p., 1 1., 223 p. front., plates, ports. 19| cra
. $0.60

© Aug. 29, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1916 ; A 437445 ; Missionary educa-
tion movement of the U. S. and Canada. (16-17393) 4326

Standard encyclopaedia of procedure ... v. 8-12. [Elec-

tions-Injunctions <i-n>] Los Angeles, Chicago, L. D.
Pov\7ell company [1916]

5 v. 23-1
cm

. $6.50 each

v. 8 © Jan. 3, 1914; v. 9 © Sept. 30, 1914; v. 10 © Jan. 2, 1915; v. 11 ©
Julv 28, 1915; v. 12 © Jan. 3, 1916; 2c. each and aff. Aug. 30, 1916;
A 437464-437468 ; L. D. Powell co. 4327-4331

1st supplement, including supplemental forms and
temporary index. Los Angeles, Chicago, L. D. Powell
company [1916]

3 p. 1, 615* A, 128, [2], 181 p. 23i
cm

. $6.50

© Apr. 20, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1916 ; A 437469 ; L. D. Powell co.

4332
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Stephenson, Joseph.
Elements of water gas, a practical treatise on the manu-

facture of water gas, "by J. Stephenson ... 1st ed. Co-
lumbia, S. C, The State company, 1916.

190 p. illus. 16CR
\ $2.00

<c) Aug. 26, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437460; J. Stephenson,
Columbia, S. C. (16-17165) 4333

Stone, Arthur Parker.
Essentials of argument, by Arthur Parker Stone ... and

Stewart Lee Garrison ... New York, H. Holt and com-
pany, 1916.

xii, 332 p. 19i
cm

. $1.30

(P) Aug. 29, 1916; 2c. and aft'. Sept. 1, 1916; A 437490; Henry Holt & co.

(16-17429) 4334

Trever, Albert Augustus.
... A history of Greek economic thought ... by Albert

Augustus Trever. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1916]
162 p. 24cm .

Bibliography: p. 151-155.

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 25, 1916; A 437374; Univ. of Chicago.
(16-16750) 4335

Vose, Edward Neville.

Seventy-five years of the Mercantile agency, R. G. Dun
& co., 1841-1916, by Edward Neville Vose ... Brooklyn,
N. Y., Priv. print, at the Printing house of R. G. Dun &
co., 1916.

1 p. I., vi, 182 p. col. front., illus. (inch ports., facsims.) 24cm . $5.00

© Aug. 1, 1916; 2c. Aug. 5, 1916; aff. Aug. 4, 1916; A 437119; R. G. Dun &
co. (16-16180) 4336

Wilcox, Edgar Andrew, 1885-
Electric heating, by E. A. Wilcox ... 1st thousand.

San Francisco, Technical publishing company; [etc., etc.]

1916.
3 p. 1., 286 p. illus., diagrs. 22cm . $2.50

© Aug. 12, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437295; Technical pub. co.

(16-17112) 4337

Wildenbruch, Ernst i. e. Adam Ernst von, 1845-1909.
... Das edle blut, ed. by Charles Holzwarth ... New

York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c1916]
x, 129 p. front, (port.) 18

cm
. (The Walter-Krause German series)

© July 22, 1916; 2c. and aff. July 28, 1916; A 437028; Charles Scribner's
sons. (16-16124) 4338

Winbigler, Charles Fremont.
... Hand book of instructions for healing and helping

others, containing Scriptural, psycho-therapeutic, psy-
chological and optimistic principles, simply stated and
thoroughly tested, by Dr. C. F. Winbigler ... Los An-
geles, Cal., Commercial printing house, 1916.

2 p. 1., r7]-164 p. 19* cm . (Help and healing series) $1.00

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437311; C. F. Winbigler,

Los Angeles. (16-17452) 4339
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Barr, Mrs. Amelia Edith (Huddleston) 1831-
Profit & loss, by Amelia E. Barr ... illustrated by

Frank T. Merrill. New York [etc.] D. Appleton and com-
pany, 1916.

5 p. L, 307, [1] p. front., plates. 19J
cm

. $1.30

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept 5, 1916; A 437539; D. Appleton & co.

(16-17071) 4340

Breasted, James Henry, 1865-
Ancient times, a history of the early world; an intro-

duction to the study of ancient history and the career of

early man, by James Henry Breasted ... Boston, New
York pete.] Ginn and company

[

c
1916]

xx, 742 p. col. front., illus. (incl. plans) plates (part col.) maps (part

double) 19£
cm

. $1.60
Bibliography: p. 717-731.

© Aug. 12, 1916; 2c. Sept. 2, 1916; aff. Sept. 1, 1916; A 437522; J. H.
Breasted, Chicago. (16-17392) 4341

Broadhurst, George H 1866-
Bonght and paid for; a play in four acts, by George

Broadhurst ... New York, S. French; [etc., etc.]
c1916.

98 p. diagr. 20£ cm . $0.50

On cover : French's standard library edition.

© Aug. 28, 1916; 2c. Aug. 30, 1916; D 44766; Theatrical producing co.,

New York. (16-17426) 4341*

Brooks, Amy.
At the sign of the Three Birches, by Amy Brooks ; with

frontispiece by author. Boston, Lothrop, Lee & Shep-
ard co. [1916]

419 p. front. 20 cm . $1.25

© Aug. 25, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437510; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-17068) 4342

Brown, Edna Adelaide, 1875-
Archer and the " Prophet/ ' by Edna A. Brown ... illus-

trated by John Goss. Boston, Lothrop, Lee & Shepard
co.

r1916]
388 p. front., plates. 20£cm . $1.20

© Aug. 26, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437514; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-17066) 4343

Caesar, C. Julius.

... Caesar's Gallic war, book 1, containing the Latin text
literally translated with a full grammatical analysis and
explanatory notes ... with an introduction by D. S. Elbon,
a. m. New York city, Translation publishing company,
inc.

[

c
1916!

4 p. 1, r3i-231 p. 21 cm . (The fully parsed classics) $1.50
© Aug. 5, 1916; 2c. Aug. 4, 1916; aff. Aug. 8, 1916; A 433980; Translation

pub. co., inc. (16-17168) 4344

Carnegie endowment for international peace.
... Year book for 1916. Washington, D. C. [1916]
xvii, 204 p. front, (port.) 25i

cm
.

© Aug. 26, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 5, 1916 ; A 437569 ; Carnegie endowment
for international peace, Washington. 4345
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Clarke, Fabius M 1853-

California corporation law governing ordinary busi-

ness corporations, as contained in the codes and other
statutory law; decisions of the Supreme court reported
in vols. 1 to 170, inclusive ; of the district courts of appeal
reported in vols. 1 to 28, inclusive, and of both in vols.

1 to 7, inclusive, of California unreported cases; with
forms, by Fabius M. Clarke ... San Francisco, Bender-
Moss company, 1916.

lxxv, 916 p. 23|cm . $7.50

© Aug. 12, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438096; F. M. Clarke, San
Francisco. (16-17468) 4346

Darenberg, Dietrich.

Der Russenschreck ; eine erzahlung aus den tagen der
sommerschlacht in Masuren, von Dietrich Darenberg, mit
bildern von Erich Sturtevant. Leipzig, 0. Spamer, 1915.

230 p. front., plates. 20cm .

© June 8, 1915; 1c. July 6, 1916; A—Foreign 13817; Otto Spamer.
(16-15668) 4347

[Derr, Normaii]

"Mademoiselle Miss"; letters from an American girl

serving with the rank of lieutenant in a French army hos-

pital at the front, with a preface by Dr. Richard C. Cabot.
Boston, W. A. Butterfield

[

c
1916]

102 p., 1 I. front., plates. 18
cm

. $0.50

© June 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 19, 1916; A 437421;' N. Derr, Decatur,
Ga. (16-17132) 4348

Dosker, Nicholas Herman, 1886-

Workmen's compensation law of Kentucky annotated
and explained, by Nicholas H. Dosker ... Louisville,

Ky., The Baldwin law book co., incorporated, 1916.
2 p. 1., 416 p. 23rm . $4.50

© July 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437163; Baldwin law book co.,

inc. (16-16196) 4349

Dudley, Albertus True, 1866-

... The unofficial prefect, by Albertus T. Dudley ...

illustrated by Franklin T. Wood and T. D. Skidmore.
Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. [1916]

ix, 11-254 p. front., plates. 19i
cm

. (His Stories of the Triangular
league) $1.25

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437512; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-17069) 4350

Eagleton, Davis Foute, comp.
Texas literature reader, comp. by Davis Foute Eagle-

ton ... Dallas, Tex., The Southern publishing company,

188 p. front, illus. (incl. ports.) 19
cm

. $0.30

© July 13, 1916; lc. and aff. July 17, 1916; lc. July 28, 1916; A 433916;
Southern pub. co. (16-16122) 4351
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Fauchois, Rene, 1882-

... Vitrail ; nn acte en vers, represents ponr la premiere
fois a la Comedie-Frangaise, au cours du gala pour l'ho-

pital de l'Ecole normale superieure, le 4 mars 1916. Pa-
ris, Theatre de E. Fauchois, 1916.

22, tl] p. 22cm .

© Mar. 5, 1916; 1c. July 1, 1916; D 44280; R. Fauchois, Paris.

(16-17364) 4351*

Foote, John Taintor.

The look of eagles, by John Taintor Foote; frontis-

piece by George Morris. New York [etc.] D. Appleton
and company, 1916.

3 p. 1., 71, [1] p. col. front. 19£
cm

. $0.50

© Aug. 18, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 28, 1916 ; A 437390 ; D. Appleton & co.

(16-17417) 4352

Friends of France; the Field service of the American
ambulance described by its members. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.
xvii, [1] p., 1 1., 294, [1] p., 1 1. incl. illus., col. pi., ports, front., plates.

21 cm . $2.00
Introduction signed: A. Piatt Andrew, inspector of the Field service.

© Aug. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437526; Houghton Mifflin co.

(16-16725) 4353

Gibson, Thomas, 1868-

The pitfalls of speculation. 1916 ed., by Thomas Gib-
son. New York, The Moody magazine and book company,
1916.

3 p. I, 184, [5] p. 19
cm

. $1.00

© Aug. 14, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; aff. Aug. 25, 1916; A 437378; T. Gibson,
New York. (16-16748) 4354

Greif, Adrian J.

Compagnie des chemins de fer de la plaine du Cul de
Sac, Compagnie haitienne du wharf de Port-au-Prince
[byj A. J. Greif ... [Neiv York, The Evening post job
printing office, inc.,

c
1916j

10 numb. 1. map. 28cm .

Report made to P. W. Chapman & company and Breed, Elliott and
Harrison on the railroad and dock properties of the Central railroad of
Haiti.

© June 2, 1916; 2c. June 7, 1916; aff. July 10, 1916; A 431819; Paul W.
Chapman, Chicago. (16-16381) 4355

Griffin, Austin B 1880-

The law of chattel mortgages and conditional sales,

adapted to New York state. 2d ed. By Austin B. Griffin

. . . and Arthur F. Curtis . . . Albany, N. Y., Matthew Ben-
der & company, inc., 1916.

2 p. 1., lii-xlix, 304 p. 24cm . $3.00

© Aug. 17, 1916; 2c. Aug. 21, 1916; aff. Aug. 25, 1916; A 438149; A. B.

Griffin, Albany, and A. F. Curtis, Delhi, N. Y. (16-17466) 4356
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Guilleminot, Hyacinthe.

Les nouveaux horizons de la science, par H. Guillemi-

not. t. 4. La vie.—Ses fonctions.—Ses olivines.—Sa fin.

Paris, G. Steinheil, 1916.
3 p. 1., 803 p. 20

cm
fr. 10

© June 8, 1916; lc. Aug. 26, 1916 ; A—Foreign 14177; G. Steinheil. 4357

The historic pageant of Fort Fairfield and the Aroostook
Valley, produced at the celebration of the centennial of

the first settlement of Fort Fairfield, Maine, August
8, 9 and 10, 1916. Director : Miss Eva Winnifred Scates
... ,-Fort Fairfield, Me., "Review" press, c

1916]
55 p. illus. (incl. music) 20£ cm

. $0.25

© Aug. 8, 1916 ; 2c. Aug. 28, 1916 ; D 44756 ; Eva Winnifred Scates, Fort
Fairfield, Me. (16-17373) 4357*

Housman, Laurence, 1867-

The lord of the harvest, a morality in one act, by Lau-
rence Housman. New York, S. French; [etc., etc.,

c
1916j

2 p. 1, 3-13 p. mcm
. $0.25

© Aug. 28, 1916; 2c. Aug. 30, 1916; D 44768; L. Housman, London,
(16-17360) 4357**

The snow man, a morality in one act, by Laurence Hous-
man. New York. S. French

;
[etc., etc.,

c
1916]

20 p. 19i
cm

. $0.25

© Aug. 29, 1916 ; 2c. Aug. 30, 1916 ; D 44767 ; L. Housman, London.
(16-17362) 4357***

Jansky, Cyril Methodius, 1870-

... Principles of the telephone, pt. 1. Subscriber's ap-

paratus. Prepared in the Extension division of the Uni-
versity of Wisconsin, by Cyril M. Jansky ... and Daniel
C. Faber ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book com-
pany, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xiii, 160 p. front., illus., diagrs. 23i
cm

. (Industrial education series)

$1.50

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437443; McGraw-Hill book
co., inc. (16-17109) 4358

Jelliffe, Smith Ely, 1866- ed.

Appleton 's medical dictionary, ed. by Smith Ely Jel-

liffe ... assisted by Caroline Wormeley Latimer ... New
York and London, D. Appleton and company, 1916.

5 p. 1., 3-945 p. illus. 22 cm . $3.50

© Aug. 18, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437429; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on key to the pronunciation and slight changes]
(16-17344) 4359

King, Grace Elizabeth, 1852-

The pleasant ways of St. Medard, by Grace King. New
York, H. Holt and company, 1916.

4 p. 1., 3^338 p. 19i
cm

. $1.40

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437492; Henry Holt & co.

(16-16717) 4360
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Moores, Charles Washington, 1862-
The history of Indiana for boys and girls, by Charles

W. Moores ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c1916]
1 p. 1., 72 p. illus. 20 (m . $0.50

Bibliography: p. 72.

© July 14, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 5, 1916 ; A 437527 ; Houghton Mifflin co.

(16-17201) 4361

Nathansen, Henri, 1868-
... Dr. Wahl; skuespil i tre akter, med et forspil og et

efterspil. K0benhavn og Kristiania, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1915.

166 p. 19rm .

© Oct. 19, 1915; lc. Jan. 21, 1916; D 42809; H. Nathansen, % Gylden-
dalske boghandel, Nordisk forlag. (16-17171) 4361*

New York (State) Laivs, statutes, etc.

... Bender's selected statutes of the state of New York,
as amended to close of the regular legislative session of

1916, comprising the following consolidated laws : 1. De-
cedent estate law. 2. Domestic relations law. 3. Lien law.

4. Negotiable instruments law. 5. Personal property law.

6. Real property law. Together with complete indexes,

tables showing disposition of sections of former laws on
these subjects, consolidators' notes and the source or

derivation of the various sections of the new consolidated
laws. 9th ed., by John T. Fitzpatrick ... Albany, N. Y.,

Matthew Bender & company, incorporated, 1916.
v, 457 (i. e. 563) p. 23i

cm
. $1.50

© Aug. 22, 1916; 2c. and aff. Aug. 23, 1916; A 437334; Matthew Bender &
co., inc. (16-16693) 4362

Partridge, Archibald E.

The vest pocket astrology in a nutshell; be your own
astrologer, cast your own horoscope with the horoscope
delineator, as useful to the student as to those who have
never made a study of astrology, by A. E. Partridge ...

Seattle, The Simplex publishing co.
;
[etc., etc.] 1916.

78 p. illus. (inch chart) 13
cm

. $0.50
Horoscope delineator mounted on front lining-paper.

© June 12, 1916; 2c. June 8, 1916; aff. June 27, 1916; A 434721; A. E.
Partridge, Seattle. (16-15513) 4363

Poor's manual of industrials ; manufacturing, mining and
miscellaneous companies. 7th annual number, 1916.

New York, Poor's manual company [1916]
cliii, 3112 p. 23 cm

. $10.00

© Aug. 31, 1916; lc. Sept. 2, 1916; lc. Sept. 12, 1916; aff. Sept. 5, 1916;
A 438349 ; Poor's manual co. 4364

Potter, Mary Knight, d. 1915.

Ten beautiful years, and other stories, by Mary Knight
Potter. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1916.

239 p. 19£
cm

. $1.25
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Potter, Mary Knight—Continued
Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—Ten beautiful years.—The making of a prima donna.

—

Ultimately.—The wife.—The mother.—Socialism at The Larks.—The tri-

umph of failure.— In payment thereof.— The gift supreme.— Those
taught.—John Gorking's graft.—Needs must.—The scale.—The greater call.

© July 13, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1916 ; A 437448
; J. B. Lippincott co.

(16-16718) 4365

Pratt, Henry Sherring, 1859-

A manual of the common invertebrate animals, exclu-

sive of insects, by Henry Sherring Pratt ... with over one
thousand illustrations. Chicago, A. C. McClurg & co.,

1916.
7 p. 1., 737 p. illus. 23 cm

. $3.50

"List of authors" : p. 675-691.

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437542; A. C. McClurg & co.

(16-17348) 4366

Ravindranatha Thakura, Sir, 1861-
Japan ; a lecture, by Sir Rabindranath Tagore. New

York, The Macmilian company, 1916.
32 p. 19

cm
. $0.50

© Aug. 5, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 7, 1916 ; A 437134 ; Macmilian co.

(16-16109) 4367

Reisner, Christian Fichthorne, 1872-
Prayers for eventide, by Christian F. Reisner. New

York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1916]

79 p. 13i
cm

. $0.25

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437299; C. F. Reisner, New
York. (16-16694) 4368

Rhoades, Nina, 1863-
The independence of Nan, by Nina Rhoades ; illustrated

by~ Elizabeth Withington. Boston, Lothrop, Lee &
Shepard co. [1916]

373 p. front, plates. 20 cm
. $1.20

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437517; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-17067) 4369

Rogers, Robert C.

Mars' master; a classical exposition of material influ-

ences that caused the European war, by Bob Rogers.
Louisville, Ky., John P. Morton & company, incorporated.
1916.

61 p. front. 17
cm

. $0.75

p. [55|-61 : "Encomiums."
© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 10, 1916; A 438003; R. C. Rogers, Louis-

ville. (16-17469) 4370

Rosser, Angie Ousley.

Uncle Jim, the fire chief, by Angie Ousley Rosser.
Dallas, Tex., The Southern publishing company, 1916.

214 p. inch front., illus. 19
cm

. $0.35

© July 13, 1916; lc. and aff. July 17. 1916; lc. July 28, 1916; A 437037;
Southern pub. co., Dallas. (16-15933) 4371
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Sadler, William Samuel, 1875-

The mother and her child, by William S. Sadler ... and
Lena K. Sadler . . . Chicago, A. C. McClurg & co., 1916.

xi p, 1 1., 456 p. front., illus., plates. 19
cm

. $1.50

© Aug. 26, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437502; A. C. McClurg & co.

(16-17118) 4372

Sanderson, Lyle Ward.
Chickadee-dee and his friends, by Lyle Ward Sander-

son, with eight illustrations in color and eight in black
and white, by Sidney T. Callowhill. New York, Fred-
erick A. Stokes company

[

c
1916]

xii, 148 p. col. front., plates (part col.) 21 cm . $1.25

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 6, 1916; A 438244; Frederick A. Stokes

'co. (16-17431) 4373

Smallwood, William Martin, 1873-

Practical biology, by W. M. Smallwood . . . Ida L. Eev-
eley ... [and] Guy A. Bailey ... Boston, New York [etc.]

Aliyn and Bacon
[

c
1916]

xix, 421 p. front, illus. (incl. forms) ports. 19
cm

. $1.25

"References" at end of most of the chapters.

© July 14, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 14, 1916 ; A 437207 ; W. M. Smallwood,
Syracuse, N. Y., Ida L. Reveley, Aurora, N. Y., and Guy A. Bailey,

Geneseo, N. Y. (16-16297) 4374

Spectator co.

Fire insurance laws, taxes and fees ; containing a digest

of the statutory requirements in the United States and
Canada relating to fire insurance companies and agents,

with many quotations from the statutes, also a compila-
tion of county and municipal taxes and fees. Rev. to

Aug. 1, 1916 . . . Chicago, New York, The Spectator com-
pany, 1916.

521, [1] p. 24 cm . $5.00

© Sept. 8, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 14, 1916 ; A 437654 ; Spectator co. 4375

Stangeland, Karin Michaelis, 1872-

. . . En mo 'rs 0jne ; skuespil i fire akter. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.

177 p. 20cm .

:

At head of title : Karin Michaelis Stangeland.

© Jan. 18, 1916; lc. Apr. 24, 1916; D 43714; K. M. Stangeland, % Gylden-
dalske boghandel, Nordisk forlag. (16-17177) 4375*

Tannehill, James B.

Naamah and Nimrod, a defense of the faith of our
fathers, by J. B. Tannehill ... Columbus, O., The New
Franklin printing co.

[

c
1916]

x, 358 p. illus. (incl. maps, charts, tables) plates. 20 cm . $1.50
Bibliography: p. t

iv]

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438236; J. B. Tannehill, Gran-
ville, O. (16-17386) 4376
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[Thornton, Frank Weldonj 1863-

... Memorandum on moving picture accounts. July 10,

1916. New York, Price, Waterhouse & company
[

c19l6]
54 p. incl. forms 23£ cm

.

"Samples of raw, negative, and positive films," mounted at bottom of

p. 5.

© Aug. 3, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 9, 1916 ; A 437259 ; Price, Waterhouse &
co. (16-17204) 4377

Westcott, Frank Nash, 1858-1915.

Catholic principles as illustrated in the doctrine, his-

tory, and organization of the American Catholic church
in the United States, commonly called the Protestant
Episcopal church, by the late Rev. Frank N. Westcott.
New ed., xev. and ed. by the Rt. Rev. A. C. A. Hall ...

Milwaukee, The Young churchman co., 1916.
x p., 1 1, 369 p. 19

cm
. $1.25

© Aug. 29, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 1, 1916 ; A 437481 ; Young churchman co.

(16-17384) 4378

Wolfrom, Anna.

Albion and Rosamond, and The living voice, two
dramas, by Anna Wolfrom. Boston, Sherman, French &
company, 1916.

3 p. 1., 3-185 p. 19-r
m

. $1.25

© July 17, 1916; 2c. and aff. Aug. 25, 1916; A 437375; Sherman, French &
co. (16-17094) 4379

Woodbridge, Frederick James Eugene, 1867-

The purpose of history, by Frederick J. E. Wood-
bridge. New York, Columbia university press, 1916.

4 p. 1., 89 p. mcm
. $1.00

"Three lectures delivered at the University of North Carolina on the
McNair foundation in March of the current year."—Note.

Contents.—From history to philosophy.—The pluralism of history.

—

The continuity of history.

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438095; Columbia univ.

press. (16-16533) 4380

Wormwood, Edyth M.
Little acts for little actors ; a collection of plays, drills,

tableaux and other entertainments for children, by Edyth
M. Wormwood and Elizabeth F. Guptill. Boston, W.' H.
Baker & co., 1916.

112 p. 184
cm

. $0.25

© Aug. 17, 1916; 2c. Aug. 18, 1916; D 44678; Walter H. Baker & co.

(16-17207) 4380*

Young, George Joseph, 1876-
Elements of mining, by George J. Young ... 1st ed.

New York, McGraw-Hill book companv, inc.; [etc., etc.]

1916.
xiii, 628 p. illus., fold, pi., diagrs. 24cm . $5.00
Contains bibliographies.

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff, Aug. 30, 1916; A 437442; McGraw-Hill book
co., inc. (16-17110) 4381

720



no. 97, October 2, 1916 4387

Aronovici, Carol.

. . . The social survey, by Carol Aronovici . . . Philadel-

phia, The Harper press, 1916.
ix, 255 p. illus., plates, diagrs. 19£

cm
. $1.25

At head of title: Bureau for social research of the Seybert institution.

"A considerable share of what is here presented was published in pam-
phlet form as Bulletin no. 20 of the Department of social and public

service of the American Unitarian association."—Pref.
Bibliography : p. 217-252.

© Sept. 5, 1916; 2c. Sept. 8, 1916; aff. Sept. 7, 1916; A 437604; Harper
printing co., Philadelphia. (16-17518) 4382

Bacon, Raymond Foss.

The American petroleum industry ... By Raymond
Foss Bacon ... and William Allen Hamor ... 1st ed.

New York, McGraw-Hill book company, inc.
;

[etc., etc.]

1916.
2 v. illus. (incl. ports., facsims.) fold, plates, maps (part fold.) diagrs.

24cm $10.00

© Sept. 7, 1916; 2c. each and aff. Sept. 9, 1916; A 437611; McGraw-Hill
book co., inc. (16-17665) 4383

Bailey, Frederick Randolph, 1871-

A text-book of histology, by Frederick R. Bailey ...

5th rev. ed. ... New York, W. Wood and company, 1916.
xviii, 652 p. illus., fold. pi. 24cm . $3.75
"General references for further study" at end of most of the chanters.

© Sept. 9. 1916; 2c. Sept. 14, 1916; aff. Sept. 12, 1916; A 437686; William
Wood & co. (16-17747) 4384

Baldwin, James, 1841- comp.

Fifty famous rides and riders, by James Baldwin.
New York, Cincinnati retc.] American book company
[1916]

303 p. incl. col. front, illus. 19
cm

. $0.64

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437430; J. Baldwin, East
Orange, N. J. (16-17492) 4385

Bamburgh, William Gushing.

Talks on business correspondence, by William Gushing
Bamburgh. Boston, Little, Brown, and company, 1916.

xv, 246 p. illus. (forms) 19cm . $1.00

© Sept. 6, 1916; 2c. Sept. 13, 1916; aff. Sept. 12, 1916; A 437639; W. C.
Bamburgh, Newton, Mass. (16-17521) 4386

Barber, Frederic Delos, 1868-

First course in general science, by Frederic Delos Bar-
ber ... Merton Leonard Fuller ... John Lossen Pricer ...

and Howard William Adams ... New York, H. Holt and
company, 1916.

vii. 607 p. front, illus. (incl. charts, plans) diagrs. 19^cm . $1.25
"This text is a revision and enlargement of the Elements of physical

science published bv the senior author in 1906."—Pref.
© Aug. 18. 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437493; Henry Holt & co.

(16-17507) 4387
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Brubaker, Albert Philson, 1852-

A text-book of human physiology, including a section

on physiologic apparatus, by Albert P. Brubaker ... 5th

ed., rev. and enl., with 1 colored plate and 359 illustra-

tions. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1916]

xii, 776 p. illus. (part col.) col. pi., diagrs. 24Tm . $3.00

© Sept. 8, 1916 ; 2c. and aff. Scot. 9, 1916 ; A 437620 ; P. Blakiston's son &
co. (16-17504) 4388

Bunker, Milton Newman, 1892-

Physieal training for boys, by M. N. Bunker ... illus-

trated with thirty-six exercise poses from photographs,
and from other photographs showing remarkable phys-
ical development in youth. Boston, Lpthrop, Lee & Shep-
ard co. [1916]

170 p. incl. front., illus., plates. 17
cm

. $1.00

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437513; Lothrop, Lee &
Shepard co. " (16-17740) 4389

Burgess, Thornton Waldo, 1874-

... Mother West Wind "how" stories, by Thornton W.
Burgess ... illustrations in color by Harrison Cady.
Boston, Little, Brown, and company, 1916.

viii p., 2 1., t
3]-228 p., 1 1. col. front., col. plates. 18

em
. (His Old mother

West Wind series) $1.00

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 9, 1916; A 437615; Little, Brown, and
company. (16-17510) 4390

Ohilds, Frank Hall, 1859-

... A treatise on American business law, with illustra-

tive cases ... by Frank Hall Childs ... [V. 1] Elementary
law. Contracts. Chicago, Walton school of commerce,
1916.

2 p. I., 7-351 p. 22h
cm

. (Walton series)

© July 26, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 7, 1916 ; A 437146 ; F. H. Childs, Chicago.
(16-16691) 4391

Connolly, James Brendan, 1868-

Head winds, by James B. Connolly ... New York, C.

Scribner's sons, 1916.
5 p. 1., 3-299 p. front., plates. 20cm . $1.35
Contents.—The

^
adoption.—Chavero.—Quilten—The trawler.—Mother

Machree.—Down river.—Colors !—The camera man.
© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437683; Charles Scribner's

sons. (16-17654) 4392

Cook, Charles Gilpin, 1866-

A practical chemistry for high school students, by
Charles Gilpin Cook . . . New York, Chicago, D. Appleton
and company

[

c

1916i
xiii, 366 p. illus. 19i

tm
. $1.25

© Aug. 25, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437716; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new illustrations] (16-17915) 4393
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Curtiss, Philip Everett, 1885-

Between two worlds, a novel, by Philip Curtiss ...

New York and London, Harper & brothers
[

c1916]
4 p. L 351, [1] p. front. 19r ra

. $1.35

© Sept. 7, 1916; 2c. Sept. 9, 1916; art. Sept. 12, 1916; A 437626; Harper &
bros. (16-17493) 4394

Eluto publishing CO., Washington, D. C.

Household wisdom; a collection of the very best and
most helpful hints and practical suggestions for the

home ... Comp. by the Eluto publishing co. Washing-
ton, D. C.

r

c
1916]

cover-title, 261 p. 18
cm

. $0.50

© \ug 25, 1916; 2c. and art. Aug. 25, 1916; A 437381 ; C. E. Eluto, Wash-
ington. (16-17750) 4395

Flagg, Isaac, 1843-

Persephone, a masque, by Isaac Flagg. San Francisco,

P. Elder and company
[

c
1916]

105 p. front. 21
cm

.

© Aug. 23, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 5, 1916 ; A 437571 ; I. Flagg, Berkeley,

Cal. (16-17512) 4396

Goodyear, Lloyd Earnest, 1867-

Principles, rules and definitions for bookkeeping, by
Lloyd E. Goodyear ... 5th ed. ... Cedar Bapids, la.,

Goodyear-Marshall publishing co.
[

c
1916]

208 p. 19a
eni

. (American bookkeeping series) $1.00

© Aug. 29, 1916; 2c. and aft". Seat. 1. 1916; A 437507; Goodyear-Marshall
pub. co. (16-17673) 4397

Greene, Joseph K 1834-

Leavening the Levant, by Eev. Joseph K. Greene ...

Boston, New York [etc.] The Pilgrim press, 1916.
xii, 353 (i. e. 355) p. front., plates, ports., maps. 21

cm
. $1.50

Contents.—General survey of Turkey.—Survey of the American mis-
sions.—Survey of the educational system.—Miscellaneous and personal.

© Sept. 5, 1916 ; 2c Sept. 8, 1916 ; aff. Sept. 7, 1916 ; A 437606 ; Frederick D.
Greene, New York. (16-17677) 4398

Groves, Ernest Rutherford, 1878-

Moral sanitation, by Ernest E. Groves ... New York
[etc.] Association press

[

c
1916j

viii, 128 p. mcm
. $0.50

© July 27, 1916; 2c. Aug. 22. 1916; aff. Aug. 21, 1916; A 437327; Internatl.

committee of Y. M. C. A.. New York. (16-17680) 4399

Gudgel, Doyle Vanada, 1885-

Traffic computing scales, showing dividing point in

pounds between freight, express, and parcel post, includ-

ing insured express and parcel post and nn-insnred par-
cel post. Copyrighted ... by Doyle V. Gudgel. Chicago,
111., St. Louis, Mo., The Shippers' guide company, °1916.

1 p. I., 94 p. 23cm .
' $4.00

© Aug. 10, 1916; 2c. Aug. 14. 1916; aff. Aug. 17, 1916; A 437266; D. V.
Gudgel, Peru, 111. (16-17754) 4400
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Hanson, Willis Tracy, jr.

A history of Schenectady during the revolution, to

which is appended a contribution to the individual rec-

ords of the inhabitants of the Schenectady District during
that period, by Willis T. Hanson, jr., a. m. [Brattleboro,

Vtj Priv. print.
t
E. L. Hildreth & co.

3
1916.

ix, 304 p. 25
cm

. $3.00
"Manuscript sources" : p. [279i—280. Bibliography : p. [281i—284.

© Aug. 12, 1916; 2c. Aug. 25, 1916; aff. Sept. 12, 1916; A 437630; W. T.
Hanson, jr., Schenectady, N. Y. (16-17933) 4401

Harben, William Nathaniel, 1858-

Second choice ; a romance, by Will N. Harben ... New
York and London, Harper & brothers

[

c1916]
4 p. 1., 3-367, [1] p. front. 19i

cm
. $1.35

© Sept. 7, 1916; 2c. Sept. 9, 1916; aff. Sept. 12, 1916; A 437625; Harper &
bros. (16-17494) 4402

Harden, Henry Winthrop.

Huckins family; Eobert Huckins of the Dover combi-
nation and some of his descendants; a reprint with cor-

rections and considerable additions, including one more
generation, maps and indexes of the article bearing this

sub-title, published in the New England historical and
genealogical register, 1913-1915, by Henry Winthrop
Hardon ... [Boston] Priv. print. [Press of D. Clapp &
son] 1916.

xi, 195 p. maps (Dart fold.) 23| cm . $5.25

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437546; H. W. Hardon, New
York. (16-17731) 4403

Hayes, Harry Gordon.
Problems and exercises in economics, by Harry Gor-

don Haves ... New York, H. Holt and company, 1916.
v, 152 p. diagr. 17cm . $0.35
"The outline of the book, and the order of arrangement of the prob-

lems follow, in general, Professor Seager's Principles of economics, which
it is intended to accompany."—Pref.

© Aug. 26, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437489; Henry Holt & co.

(16-17759) 4404

Hedin, Sven Anders, 1865-
. . . Ein volk in waffen. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1915.
3 p. I., 534 p. illus., ports, (incl. front.) map. 2ZVm .

Ubersetzt von H. H. Houben. (Grosse ausgabe)
© Mar. 23, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13943; F. A. Brockhaus.

(16-17712) 4405

Johnson, Emory Richard, 1864-
Shipping in its relation to our foreign trade, by Em-

ory R. Johnson ... and Grover G. Huebner ... New York
city, Business training corporation

r

c1916]
5 p. 1., 156 p. plates, maps (1 fold.) form. 19

cm
. (Added t.-p.: Course

in foreign trade ... Business training corporation, New York city, vn)
© Aug. 28, 1916; 2c. Sept. 8. 1916; aff. Sept. 7, 1916; A 437603; Business

training corporation. (16-17672) 4406
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Krebs, Kurt.

Krieg raid volksschule ; ein zeitbild mit vorschlagen fur

leitung raid unterricht, von oberlehrer dr. Kurt Krebs.

Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1915.
5 p. 1., 30 p. 22 cm

. (Added t.-p.: Perthes' schriften zum weltkrieg.

5. hft.)

© Mar. 1, 1915; 1c. July 6, 1916; A—Foreign 13862; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-17876) 4407

Lieblein, Severin i. e. Johan Nioolai Severin, 1866-

... Det unge blod. Kristiania og K0benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1915.

134 p. 19
cm

. $3.75

Contents. — Indledning.— Bj^rken.—Fredens engel.—Minervas naese.

—

Den avskyelige dreng. — Sunt pueri, pueri. — Collegium politicum.— Den
fregnede Isidor, eller L0gnens fader.—Naar vaaren kalder.

© Nov. 16, 1915 ; lc. Feb. 25, 1916 ; A—Foreign 13455 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (16-17738) 4408

Love, Clyde Elton, 1882-

Differential and integral calculus, by Clyde E. Love
... New York, The Macmillan company, 1916.

xviii p., 1 I., 343 p. diagrs. 21
cn
\ $2.10

© Sept. 13, 1916; 2c and aff. Sept. 14, 1916; A 437655; Macmillan co.

(1^-17748) 4409

Lynde, Francis, 1856-

After the manner of men, by Francis Lynde ; illustrated

by Arthur E. Becher. New York, C. Seribner's sons,

1916.
viii p., 1 1., 454 p. front., plates. 19J

cm
.

© Sept. 9, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 14. 1916 ; A 437681 ; Charles Seribner's

sons. (16-17656) 4410

Malot, Hector Henri, 1830-1907.

Nobody's boy (Sans famille) by Hector Malot, tr. by
Florence Crewe-Jones; illustrated in color by John B.

Gruelle. New York, Cupples & Leon company, 1916.
ix, 372 p. col. front., col. plates. 20| cra

. $1.25

© Sept. 2, 1916; 2c. Sept. 13, 1916; aff. Sept. 14, 1916; A 437672; Cupples &
Leon co. (16-17657) 4411

[Meyers, Edward]

My experiences in the German espionage, by M ; why I

deserted the Kaiser's secret service and came to Amer-
ica, after perilous journey from South Africa, through
England and Holland to Germany and out again, over
Eotterdam and London, during the great war. [New
York, Henri Eogowski linotype co.]

c1916.
cover-title, 45 p. 23Vm. $0.25

© July 21, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; aff. July 27, 1916; A 437269; E. Meyers,
Yonkers, N. Y. (16-17711) 4412
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Mississippi Valley historical association.

Proceedings of the Mississippi Valley historical asso-

ciation for the year 1914-15. v. 8. Eel. by Milo M. Qnaif

e

... Cedar Bapids, la., The Torch press, 1916.
361 p. 25 cm . $2.00

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437137; Mississippi Valley
historical assn., Lincoln, Neb. 4413

0'Brien
;
Seumas.

Duty, and other Irish comedies, by Seumas O'Brien.
Boston, Little, Brown, and company, 1916.

5 p. I., 5-134 p. front, (port.) 19J
cm

. $1.25
Contents.— Duty.— Jurisprudence.— Magnanimity.— Matchmakers.—

Retribution.

© Sept. 6, 1916; 2c. Sept. 13, 1916; aff. Sept. 12, 1916; A 437640; Little,

Brown, and company. (16-17688) 4414

Oliver, Charles Henry, 1863-
"646" and the troubleman, by Charles H. Oliver; illus-

trated by Harold S. DeLay. Chicago, Band McNally &
company, 1916.

vi, 209 p. front, plates. 19£
cm

. $1.25

© Aug. 30, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437534; C. H. Oliver, Butler,

Pa. (16^17648) 4415

Poulsson, Emilie L e. Anne Emilie, 1853- tr.

Top-of-the-world stories for boys and girls, tr. from
the Scandinavian languages, by Emilie Poulsson and
Laura E. Poulsson ; illustrated by Florence Liley Young.
Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[

c
1916]

2 p. 1., 3-206 p. col. front., col. plates. 20cm . $1.00

Contents.—Knut Spelevink, by Z. Topelius.—The Princess Lindagull,

by Z. Topelius.—Sikku and the trolls, by Z. Topelius.—Sampo Lappelil,

by Z. Topelius.—A legend of mercy, by Z. Topelius.—Anton's errand, or
The boy who made friends by the way, by Helena Nyblom.—The forest

witch, by T. Krohn.—The testing of the two knights, by T. Krohn.
© Aug. 29, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437515; Lothrop, Lee &

Shepard co. (16-17491) 4416

Prentiss, Harriet Doan.
From nature forward, by Harriet Doan Prentiss.

Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
[

c1916]
268, [1, p. 18V"". $2.00

© Tuly 25, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437447; J. B. Lippincott co.

(16-176/9) 4417

Prignet, A.
... L 'Alsace-Lorraine ; preface de Daniel Blumenthal

... Paris, Delagrave r

c1916]
188 p. incl. front, (map) illus., port. 23* cm . fr. 4

© Apr. 30, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13788; Librairie Delagrave.
(16-17714) 4418

Pyle, Katharine.
Wonder tales retold, written and illustrated by Kath-

arine Pyle ... Boston, Little, Brown, and company, 1916.
vii, 322 p., 1 I. col. front., col. plates. 20-i c,n

. $1.35

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 9, 1916; A 437616; Little, Brown, and
company. (16-17509) 4419
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Raniage, Carroll Johnston.
Digest of volumes 81 to 100, inclusive, South Carolina

reports (v. 2), by C. J. Eamage ... Columbia, S. C, The
R. L. Bryan company, 1916.

xxx, 1060 p. 23i
cm

. $7.50

© Aug. 25, 1916; 2c. Sept. 12, 1916; aff. Sept. 16, 1916; A 437705; C. J.

Ramage, Saluda, S. C. 4420

Remington typewriter company.
How to become a successful stenographer, for the young

woman who wants to make good ... [New York] Steno-

graphic efficiency bureau, Eemington typewriter com-
pany (incorporated) 1916.

86 p.
_

illus. 20J
cm

.

"Bibliography of helpful works" : p. 86.

© Aug. 22, 1916 ; 2c. Aug. 25, 1916 ; A 437351 ; Remington typewriter co.,

inc., New York. (16-17702) 4421

Robinson, James Harvey/
Outlines of European history, pt. 2. From the 17th

century to the war of 1914 ; by James Harvey Eobinson . .

.

and Charles A. Beard ... Boston, New York [etc.] Grinn

and company [1916]
xiii, 745 p. col. front., illus., maps. 19i

cm
. $1.50

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437717
;
James H. Robinson

and Charles A. Beard, New York. [Copyright is claimed on new text

and illustrations] 4422

Holland, Marie.
Den faldne pilegrim; en aandelig tragedie taget fra

virkeligheden, af Marie Rolland. Thief River Falls,

Minn. [Minneapolis, Trykt hos K. C. Hotter pub. co.i 1916.
236 p. 19i

cm
. $0.60

© June 21, 1916; 2c. Aug. 21, 1916; aft". Aug. 18, 1916; A 437316; M. Rol-
• land, Thief River Fails, Minn. (16-17737) 4423

Scholz, Heinrich, 1884-
Der idealismus als trager des kriegsgedankens, von dr.

Heinrich Scholz ... Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1915.
vi, 29 p. 22 cm . {Added t-p.: Perthes' schriften zum weltkrieg. 3. hft.)

© Mar. 1, 1915; lc. Tuly 6, 1916; A—Foreign 13832; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-17875) 4424

Der krieg und das christentum, von lie. dr. Heinrich
Scholz ... Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1915.

vi p., 1 1., 80 p. 22 cm
. (Added t.-p.: Perthes' schriften zum weltkrieg.

7. hft.)

© Sept. 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13831; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-17874) 4425

Sherman, Philemon Tecumseh, 1867-
"Workmen's compensation law; " personal injury by ac-

cident arising out of and in the course of the employ-
ment,' J by P. Tecumseh Sherman ... Few York, Work-
men's compensation publicity bureau

[

c
1916]

67 o 23cm $2 00
©"Sept. 11, 1916; 2c.'and aff. Sept. 12, 1916; A 437629; P. T. Sherman, New

York. (16-17696) 4426
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Smull's legislative hand book and manual of the state of

Pennsylvania, 1916. Compiler, Herman P. Miller ...

assistant compiler, W. Harry Baker ... Harrisburg,
Penna., W. 8. Pay [1916]

1 p. 1, 1204 p. 24cm .

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437794; Herman P. Miller,

Harrisburg, Pa. 4427

Stevens, Ethel Btefana.
" And what happened," being an account of some

romantic meals, by E. S. Stevens ... London, Mills &
Boon, limited

r

c
1916]

2 p. 1., 310 p. 19£
cn
\

© lc. Sept. 2, 1916; A ad int. 2749; pubd. Aug. 4, 1916; E. S. Stevens,

% Hughes Massie & co., London. (16-17649) 4428

Thalman, Joseph Luther, 1878-

Laboratory manual of a year in science [by] Joseph L.

Thalman . . . and Ada L. Weckel . . . Chicago, New York,
Bow, Peterson and company

[

c
1916]

138 p. illus. 19rm . $0.50

© Sept. 2, 1916 ; 2c. and aft. Sept. 7, 1916 ; A 437580 ; Row, Peterson & co.

(16-17912) 4429

Tomlinson, Paul Greene, 1888-

The strange gray canoe, by Paul G. Tomlinson. New
York, C. Scribner's sons, 1916.

viii p., 2 1., 3-278 p. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437680; Charles Scribner's

sons. (16-17651) 4430

Trites, William Budd, 1872-

Love ; Brian Banaker's autobiography up to the age of

twenty-four years, by W. B. Trites ... London, Mills &
Boon, limited

r

c
1916]

2 p. !., 314 p. mcm
.

© lc. Sept. 9, 1916; A ad int. 2753; pubd. Aug. 11, 1916; W. B. Trites,

% Curtis Brown, New York. (16-17730) 4431

Wells, Percival Wright, 1883-

The great corrector, more or less a vital satire, by Per-
cival W. Wells ... Wantagh, N. Y., Bartlett publishing
companv, 1916.

2 p. 1., 7-219, [1] p. 20 c,n
. $1.30

© Aug. 29, 1916; 2c. and aff. Sept. 9, 1916; A 437617; Bartlett pub. co.

(16-17736) 4432

William Newton Clarke; a biography, with additional

sketches by his friends and colleagues. New York, C.

Scribner's sons, 1916.
viii p., 1 1., 262 p. front, (port.) pi. 25 <m . $2.00

© Aug. 26, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437456; Charles Scribner's

sons. (16-17732) 4433
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American railway engineering association.

Manual of the American railway engineering associa-

tion ... Ed. of 1915. Chicago, 111., American railway
engineering association

[

c
1916]

680 p. illus. (incl. tables) fold, plates, fold, chart, forms (part fold.)

diagrs. 23i
cm

. $5.00

© Mar. 15, 1916; 2c. Aug. 3, 1916; aff. July 29, 1916; A 437108; Amer.
railway engineering assn. (16-16208) 4434

Anesaki, Masaharu, 1873-

Nichiren, the Buddhist prophet, by Masaharu Anesaki
... Cambridge, Harvard university press; [etc., etc.]

1916.
xi, 160 p. front, (iacsim.) 2Vm . $1.25

© Aug. 23, 1916; 2c. Aug. 24, 1916; aff. Aug. 29, 1916; A 438187; Harvard
univ. press. (16-17131) 4435

Bailey, Albert Edward.
The wise man's story; a Christmas tale for dreamers,

by Albert Edward Bailey . . . Boston, New York [etc.] The
Pilgrim press

[

c
1916]

53, [1] p. incl. front., illus. 19£
cm

. $0.75

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437649; A. E. Bailey, Newton
Center, Mass. (16-17883) 4436

Bard, Harry Erwin, 1867-

South America; brief outline of study suggestions,
with bibliography, by Harry Erwin Bard ... Boston,
New York [etc.] D. C. Heath & company, 1916.

68 p. 19cm . $0.60
Bibliography: p. 27-68.

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 26, 1916; A 438144; D. C. Heath & co.

(16-17701) 4437

Bond, Paul Stanley, 1879-

Technique of modern tactics ; a study of troop leading
methods in the operations of detachments of all arms, by
P. S. Bond ... and M. J. McDonough ... 2d ed., rev. and
enl. ... Menasha, Wis., George Banta publishing com-
pany

[

c
1915]

xxv, 5-348 p. illus., fold, plates, fold, diagr. 23J
cm

.

Extra pages,' 246a-246d, laid in.

Bibliography: p. 32-34.

© May 15, 1915; 2c. Aug. 28, 1916; aff. Aug. 17, 1916; A 437420; P. S.

Bond, Albany. (16-17150) 4438

[Boyle, William H
3

The art of pipe organ tuning ; complete instructions for
the novice by a professional pipe organ tuner. Syracuse,
N. Y., Salt city tuning school

[

c
1916]

42 p. illus. 18
cm

. $2.00

© July 15, 1916; 2c. July 26, 1916; aff. Aug. 17, 1916; A 437265; Salt city

tuning school-. (16-17350) 4439
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Buchanan, Robert Earle, 1883-

Veterinary bacteriology; a treatise on the bacteria,

yeasts, molds, and protozoa pathogenic for domestic ani-

mals, by Eobert Earle Buchanan . . . and Charles Murray
... 2d ed., thoroughly rev. Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1916.

1 p. I., 7-590 p. illus. 24* cm . $3.50

© Aug. 30, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438216; W. B. Saunders co.

(16-17745) 4440

Burnett, Mrs. Frances (Hodgson) 1849-

The little hunchback Zia, by Frances Hodgson Burnett

;

with illustrations by Spencer Baird Nichols and W. T.

Benda. New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1916j

4 p. 1., 55 p. front, illus, plates. 19
cm

. $0.75

© Aug. 25, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 28, 1916 ; A 437388 ; Frederick A. Stokes
co. (16-16689) 4441

Burr, Amelia Josephine, 1878-

Life and living; a book of verse, by Amelia Josephine
Burr. New York, George PL Doran company

[

c
1916j

3 p. L, ix-xi,
r
2]f 15-130 p. 20i

cm
.

m

$1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Aug. 19, 1916; 2c. Aug. 21, 1916; aff. Aug. 23, 1916; A 437345; George H.
Doran co. (16-17093) 4442

Campbell, Reginald John, 1867-

The war and the soul, by Eev. R. J. Campbell . . . New
York, Dodd, Mead and company, 1916.

ix p., 1 1., 300 p. 19| cm . $1.25
Most of the articles were originally pub. in the Illustrated Sunday her-

ald. "Some of them have appeared in the New York American and other
newspapers in the United States."

© Aug. 9, 1916; 2c. Aug. 10, 1916; aff. Aug. 11, 1916; A 437189; Dodd,
Mead & co., inc. (16-16254) 4443

Carson, Mrs. Norma (Bright) 1883-

The children's own story book, by Norma Bright Car-
son and Florence E. Bright; illustrated by Hazeltine
Sewsmith. Chicago, The Eeilly & Britton co.

[

c
1916]

7 p. I., 17-160 p. illus. (part col.) 24 cm . $1.00

© July 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438193; Reilly & Britton co.

(16-17412) 4444

Castle, Mrs. Agnes (Sweetman)
Wind's will, by Agnes and Egerton Castle ... illustrated

by Stockton Mulford. New York, D. Appleton and com-
pany, 1916.

4 p. 1, 379, 1 p. front, plates. 194 cm . $1.35

© Aug. 18, 1916; 2c, and aff. Aug. 28, 1916; A 437389; D. Appleton & co.

(16-16686) * 4445
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Cavanagh, George Anthony, 1894-

Model aeroplanes and their motors, a practical book
for beginners, by George A. Cavanagh ... drawings by
Harry G. Schultz ... with an introduction by Henry
Woodhouse ... New York, Moffat, Yard & company,
1916.

6 p. 1., 132 p. front., illus., plates, diagr. 19£
cm

. $1.00

"World's model flying records": p. 119-121.

© Aug. 12, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 31, 1916 ; A 438191 ; Moffat, Yard & co.

(16-17159) 4446

Clute, Robert L.

Practical lessons in tropical agriculture. Books 2, 3.

By Eobert L. Clute ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., and
Manila, World book company, 1916.

2 v. fronts., illus. 19i
cm

. $1.20 each

© June 17, 1916; 2c. each and aff. Aug. 25, 1916; A 437362, 437363; World
book co. 4447, 4448

Coussens, Penrhyn Wingfield, 1873-

The ruby story book; tales of courage and heroism re-

told by Penrhyn W. Coussens . . . frontispiece by Maxneld
Parrish. New York, Dufiield & company, 1916.

6 p. 1., 3-341, [2] p. col. front. 19* cm . (On verso of half-title: The
jewel series) $1.50

"Sources of tales" : 2 p. at end.

© Sept. 12, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A 437735; Duffield & co.

(16-18024) 4449

Dubnov, Semen Markovich, 1860-

History of the Jews in Russia and Poland, from the
earliest times until the present day, by S. M. Dubnow ; tr.

from the Eussian by I. Friedlaender. v. 1. From the be-

ginning until the death of Alexander i (1825) Philadel-
phia, The Jewish publication society of America, 1916.

413 p. 20 cm . $1.50

© July 24, 1916; 2c. Aug. 5, 1916; aff. Aug. 8, 1916; A 437239; Jewish
publication society of America. (16-16352) 4450

Gladstone, Herman.
The abolishment of poverty in United States, by Her-

man Gladstone. [Chicago?] Society for advancement of
public economy r°1916]

3 p. 1.. 9-143 p. 20cm .

© Aug. 8, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 26, 1916 ; A 438161 ; H. Gladstone, Chi-
cago. (16-17524) 4451

Grenside, Dorothy.

Little builders, new thought talks to children, by Dor-
othy Grenside, with a foreword by Ealph Waldo Trine.
New York, Dodge publishing company

[

c
1916]

122 p. m cm
. $0.75

© July 24, 1916; 2c. Aug. 9, 1916; aff. Aug. 16, 1916; A 437235; Dodge pub.
co. (16-16290) 4452
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Griffith, Ira Samuel.

Woodwork for secondary schools ; a text-book for high
schools and colleges, prevocational and elementary indus-
trial schools, by Ira Samuel Griffith . . . Peoria, 111., The
Manual arts press

[

c
1916]

366 p. illus. 20rm . $175

© July 5, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437458; I. S. Griffith, Colum-
bia, Mo. (16-17162) 4453

Harriet Beauley school of the expressive arts, New York.

The Harriet Beauley school of the expressive arts,

Barrett manor, Arrochar, Staten Island, New York city.

[New York, Printed by Rogers & company, inc.,
c
1916]

19 p. 8 pi. 26i
cm

.

© July 21, 1916 ; 2c. and aff. July 26, 1916 ; A 437008; Mrs. Harriet Beauley,
Arrochar, Staten Island, N. Y. (16-16574) 4454

Insurance field company.

Life insurance and how to sell it ; how to prepare a can-

vass, select prospects, conduct an interview, make one
policy sell another, write circular letters, etc. Chicago,
Louisville [etc.] The Insurance field company, incorpo-

rated
[

c
1916]

106 p. illus. (incl. forms) 18£
cm

. $1.00

© Aug. 29, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438200; Insurance field co.,

inc. (16-17869) 4455

Kinne, Helen.

Equipment for teaching domestic science, by Helen
Kinne ... 5th printing. Boston, Mass., Whitcomb &
Barrows, 1916.

3 p. 1., 104 p. incl. illus., plates. 21 cm . $0.80

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 11, 1916; A 437196; Whitcomb & Bar-
rows. (16-16548) 4456

Lanier, John Jabez.

The larger church, by Rev. John J. Lanier ... [2d ed.]

Fredericksburg, Va., J. J. Lanier
[

c
1916]

3 v. 19
ctu

. $3.00
The 1st edition of v. 1 and 3 (pub. 1914) issued under special title only;

v. 2 of 1st edition has title : "The larger church."

Contents.—v. 1. Why I am a Christian.—v. 2. Religion of the thinking

man.—v. 3. Prayer: its necessity.

© July 15, 1916; 2c. each and aff. Aug. 19, 1916; A 438105; J. J. Lanier.

[Copyright is claimed on new matter] (16-16558) 4457

Leblanc, Maurice, 1864-

The woman of mystery, by Maurice Leblanc ... New
York, The Macaulay company, 1916.

352 p. 19
tm

. $1.25

Tr. by Tcixeira de Mattos.

© July 28, 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437061; Macaulay co.

(16-15596) 4458
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Lockwood, C B.

Philosophic reminiscences, by C. B. Lockwood ... memo-
ries of Emerson and others ; and personal thoughts on

the destiny of the soul; delivered as an address before

the Unitarian club of Washington, D. C, May 10, 1916.

[Washington, D. C, The Unitarian club of Washington,
c
1916j

cover-title. 16 p. 23
cm

.

© Aug 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 16, 1916; A 437251; Unitarian club of

Washington, D. C. (16-18037) 4459

Lyman, Henry WEunson, 1835-1904.

The practical home physician ; a popular guide for the

household management of disease, giving the history,

cause, means of prevention and symptoms of all diseases

of men, women and children, and the most approved
methods of treatment, with plain instructions for the care

of the sick . . . Written by Henry M. Lyman . . . Christian

Fenger ... H. Webster Jones ... W. T. Belfield ... Kev.
and enl. ed. illustrated with colored plates. Chicago, 111.,

Star publishing company
[

c
1916]

14 p. 1., ix-xii, xv-xx, \7], 22—1157 p. front, (port.) illus., plates (2 col.

superimposed) 25 cm . $4.75

Earlier editions pub. under different titles.

© Aug. 19, 1916; 2c. Aug. 31, 1916; aff. Sept. 5, 1916; A 437567; Star pub.

co. [Copyright is claimed on new matter] (16-17345) 4460

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron, 1800-

1859.

Selections from the prose of Macaulay, ed. by Lucius
Hudson Holt ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

[

c
1916]

xxviii, 454 p. 20cm . $1.25

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Sept. 7, 1916; A 437575; h. H. Holt, West
Point, N. Y. (16-17514) 4461

McKinley, George Alonzo, 1862-

His last week ; or, The drama of redemption, and other

poems, by Rev. G. A. McKinley ... [Marshall, Minn.,
News-messenger press, c1916]

63 p. 17
cm

. $0.50

© Aug. 3, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437148; G. A. McKinlev,
Marshall, Minn. (16-17089) 4462

McLaughlin, Andrew Cunningham, 1861-

... A history of the American nation, by Andrew C. Mc-
Laughlin ... New ed., thoroughly rev., and largely re-

written. New York, Chicago, D. Appleton and companv
[1916!

xvi, 575, xlv p. illus. (incl. tables, facsims.) ports., maps (1 fold.) 19i
cm

.

(Twentieth century text-books) $1.50

© Aug. 25, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438194; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on chapter 18] (16-17199) 4463
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Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)

... Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 19. Supplement. [Carriers of goods-Ex-
pectancy] Charlottesville, Va., The Michie company,
1916.

iv, 1186 p. 26 cm . $7.50

© Sept. 5, 1916; 2c. and aff. Sept. 7, 1916; A 437586; Michie co. 4464

Miller, Albert D.

Distinguished residents of Washington, D. C. Sci-

ence—art—industry. Biographical sketches and refer-

ences, comp. and ed. by Albert D. Miller. [Washington,
D. C, National capital press, inc.] 1916.

90 p. plates. 21 cm . $0.25

© Aug. 10, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438097 ; A. D. Miller, Wash-
ington. (16-17671) 4465

Monographic medicine. General index. New York and
London, D. Appleton and company, 1916.
2 p. 1., 168 p. 25 cm

.

© Aug. 1, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 9, 1916 ; A 437175 ; D. Appleton & co.

4466

Nettleton, George Henry, 1874- ed.

The book of the Yale pageant, 21 October 1916, in com-
memoration of the two hundredth anniversary of the re-

moval of Yale college to New Haven, ed. by George
Henry Nettleton. New Haven, Conn., Yale university

press, 1916.

x p., 1 1., 243, [1] p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports., plan.

26i
cm

. $1.00

Contents.—The pageant.—Essays on Yale.

© Aug. 21, 1916; 2c. Aug. 24, 1916; aff. Aug. 26, 1916; A 438156; Yale
univ. press, inc. (16-17380) 4467

Newell, Lyman Churchill, 1867-

A course in inorganic chemistry for colleges, by Lyman
C. Newell ... Rev. Boston, New York [etc.] L). C. Heath
& company

[

c
1916]

x p., 1 1., 595 p. illus., ports. 19
cm

. $2.00

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 12, 1916; A 437633; L. C. Newell, Brook-
line, Mass. (16-17508) 4468

O'Connor, John Joseph, 1887-

Of the chivalry of Christ [byi John O 'Connor, jr. Pitts-

burgh, The Aldine press, 1916.

3 p. 1., 11-26 p. 21
cm

. $0.25

An account of the work of Joseph Dutton among the lepers at Molokai.

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 15, 1916; A 438069; John O'Connor, jr.,

Pittsburgh. (16-17934) 4469
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Osier, Sir William, bart., 1849-
The principles and practice of medicine, designed for

the use of practitioners and students of medicine, by Sir

William Osier, bt. ... 8th ed., with the assistance of

Thomas McCrae . . . New York and London, D. Appleton
and company, 1916.

5 p. 1., ix-xxiv, 1225 p. illus. (part col.) diagrs. 24cm . $5.00

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437541; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-17893) 4470

Page, Thomas Nelson, 1853-
The shepherd who watched by night, by Thomas Nelson

Page. New York, C. Scribner's sons, 1916.
3 p. L, 3-39 p. front. 19

cm
. $0.50

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437679; Charles Scribner's

sons. (16-18022) 4471

Perry, Ralph Barton, 1876-
The free man and the soldier ; essays on the reconcilia-

tion of liberty and discipline, by Ralph Barton Perry ...

New York, C. Scribner's sons, 1916.
ix p., 2 1, 3-237 p. 19rm . $1.40

"Essays i, ii, iv, and v have appeared in part in the New Republic; vi

and xi in the Atlantic monthly; vn in the International journal of ethics;

vin in the New York times; x in the Forum; and xn in Harper's
weekly"—Pref.

Contents.—The free man and the soldier.—The vigil of arms.—The
tolerant nation.—Impressions of a Plattsburg recruit.—The fact of war
and the hope of peace.—What is worth righting for?—Non-resistance and
the present war.— Who is responsible?— The university and the indi-

vidual.—Education for freedom.—The useless virtues.—The condescending
man and the obstructive woman.
© Aug. 26, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437454; Charles Scribner's

sons. (16-17208) 4472

Porritt, Mrs. Annie Gertrude (Webb) 1861-
Laws affecting women and children in the suffrage and

non-suffrage states, by Annie G. Porritt ... New York
city, National woman suffrage publishing company, inc.,
c1916.

4 p. L, 7-166 p. 23i
cm

. $1.50
Part of pages blank for "Addenda."

© Sept. 4, 1916; 2c. Sept. 15, 1916; aff. Sept. 14, 1916; A 437692; Natl.
woman suffrage pub. co., inc. (16-18049) 4473

Randall, John Herman, 1871-
The life of reality, by John Herman Randall ... New

York, Dodge publishing company
[

c
1916]

369 p. 19
cm

. $1.50

© Aug. 7, 1916; 2c. Aug. 9, 1916; aff. Aug. 16, 1916; A 437234; Dodge pub.
co. (16-16740) 4474

Reeve, Arthur Benjamin, 1880-
The social gangster; adventures of Craig Kennedy,

scientific detective, by Arthur B. Reeve ... New York,
Hearst's international library co., 1916.

vi, 342 p. front. 19i
cm

. $1.25

© Aug. 29, 1916; 2c. Aug. 25, 1916; aff. Aug. 30, 1916; A 437425; Hearst's
international library co. (16-16715) 4475
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Scott, James Brown, 1866- ed.

... Diplomatic documents relating to the outbreak of

the European war, ed. with an introduction by James
Brown Scott ... New York, Oxford university press,

American branch ; [etc., etc.] 1916.
2 v. 25£

cm
. $5.00

At head of title : Carnegie endowment for international peace. Division
of international law.

© Sept. 11, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437694; Carnegie endow-
ment for internatl. peace, Washington. (16-18046) 4476

Shakespeare, William, 1564-1616.

... A midsummer night's dream, ed. by E. K. Chambers
... American ed., rev. by Edith Rickert, ph. d. Boston,
New York

r
etc.i D. C. Heath & co.

[

c1916]
xviii p., 1 1., 185 p. diagr. 17

cm
. (The Arden Shakespeare, general

editor, C. H. Herford) $0.25

© Aug. 13, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 26, 1916 ; A 438145 ; D. C. Heath & co.,

Boston. (16-17097) 4477

South Carolina, Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 102, con-

taining cases of April and November terms, 1915. W. H.
Townsend, Supreme court reporter. Columbia, S. C, The
R. L. Bryan company, 1916.

x, 596 p.' 23i
cm

. $2.00

© July 5, 1916; 2c. Sept. 14, 1916; aff. Sept. 16, 1916; A 437706; R. L.
Bryan co. 4478

Standard code co., inc.

Commercial telegraph and cable code, a complete five

letter phrase code ... New York and London, Standard
code coM inc.

[

c1916]
2 p. 1., 835, [1] p. 24cm . $15.00

© Aug. 30, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438215; Standard code co.,

inc. (16-17523) 4479

Starr, George Burt.

The use of the voice; a pocket manual on breathing,
reading, and speaking, by George Burt Starr ... Moun-
tain View, CaL, Pacific press publishing association

[

c
1916i

47 p. illus. 15£
cm

. $0.75

© July 27, 1916; 2c. and aff. Aug. 1, 1916; A 437226; Pacific press pub.
assn. (16-17880) 4480

Stevens, Charles McClellan, 1861- comp.

Courage and consolation for every care and task; men-
tal, moral and religious strength from the great thought
of human experience and progress, by C. M. Stevens ...

New York, Cupples & Leon companv
[

c1916j
viii, 374 p. 16Fm . $0.75

© Sept. 2, 1916; 2c. Sept. 13, 1916; aff. Sept. 14, 1916; A 437674; Cupples
& Leon co, (16-17879) 4481
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Alabama. Supreme court.

Eeport of cases argued and determined ... during the

November term, 1914-15. By Lawrence H. Lee, reporter

of decisions, v. 193. Montgomery, Ala., The Brown
printing company, 1916.

ix, [1], 751 p. 23 cm
. $2.00

© Sept. 5, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438328; Charles Henderson,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 4482

American commerce association.

The traffic library. [V. 7] Construction and interpreta-

tion of tariffs, prepared under the direction of the Ad-
visory traffic council of the American commerce associa-

tion, by E. L. Carr ... S. G. Lutz ... Elvin S. Ketchum ...

editor-in-chief ... Edward G. Ward, editorial editor ...

Chicago, The American commerce association [1916]
xiii, 364 p. 23i

cm
.

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 24, 1916; A 438321; Amer. commerce
assn. 4483

American Hint glass workers' union.

Annual reports of national officers of the A. F. Gr. W. TJ.

1916. [Toledo, 0., Kraus & Schreiber, printers, 1916]
107 p. illus. 23 cm .

© July 27, 1916; 2c. July 3, 1916; aff. Aug. 12, 1916; A 437221; Amer. flint

glass workers' union, Toledo, O. 4484

Proceedings of the 40th convention of the American
flint glass workers' union held at Tiffin, O., July, 1916.

Toledo, O., Kraus & Schreiber, printers [1916]
284 p. 23 cm .

© July 24, 1916; 2c. Aug. 14, 1916; aff. Aug. 12, 1916; A 438045; Amer.
flint glass workers' union, Toledo, O. 4485

Brigham, Albert Perry.
Essentials of geography. lst-2d book. pt. 2. By Al-

bert Perry Brigham ... Charles T. McFarlane ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company [1916]

2 v. illus. (part, col., incl. maps) 26cm .

1st bk. © July 29, 1916; 2c. and aff. Aug. 3, 1916; 2d bk. © Aug. 8, 1916;
2c. and aff. Aug. 10, 1916; A 433939, 438006; A. P. Brigham, Hamilton,
N. Y., and Charles T. McFarlane, New York. [Copyright is claimed on
new matter] 4486, 4487

Biitzberger, Friedrich.
Lehrbuch der stereometrie, von dr. F. Biitzberger ...

3. aufl. mit 68 figuren im text. Zurich, Orell Fiissli, 1916.
1 p. 1., rvi-viii, 119 p. diagrs. 20i

cm
.

© Apr. 28, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14044; Art institut Orell
Fiissli. (16-17506) 4488

Camp, Wadsworth.
The house of fear, by Wadsworth Camp. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
vii, 342 p., 1 1. front., plates. 19|

cm
. $1.35

© Sept. 6. 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438262; Doubleday, Page &
co. (16-17418) 4489
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Oowles, Julia Dayrow.

. . . Onr little Saxon cousin of long ago ; being the story
of Tnrgar, a boy of Anglo-Saxons, in the time of Alfred
the Great, by Jnlia Darrow Cowles ... illustrated by
H. W. Packard. Boston, The Page company, 1916.

6 p. 1., 112 p. col. front., plates. 19J
cm

. (The little cousins of long ago
series) $0.60

© Aug. 18, 1916; 2c. Sept. 7, 1916; aff. Sept. 6, 1916; A 438248; Page co.

(16-17363) 4490

Davison, Grace Lee.

Games and parties for children, by Grace Lee Davison
... Boston, Little, Brown, and company, 1916.

3 p. 1., 191 p. m cm
. $1.00

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438316; Little, Brown, and
company. (16-17742) 4491

Doll, Edgar Arnold, 1889-

... Anthropometry as an aid to mental diagnosis; a
simple method for the examination of snb-normals, by.

E. A. Doll ... [Baltimore, Williams & Wilkins company,
printers] 1916.

91 p. diagrs. 25
cm

. (Publications of the training school at Vineland,

New Jersey. Research department ... no. 8)
"References": p. 78-79.

© July 24, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 8, 1916 ; A 433984 ; Henry H. Goddard,
% Training school, Vineland, N. J. (16-18033) 4492

Doyle, Sir Arthur Oonan, 1859-

A visit to three fronts, June 1916, by Arthur Conan
Doyle . . . London, New York [etc.] Hodder and Stongh-
ton, 1916.

78, [1] p. 15i
cm

. -/6
Contents.—A glimpse of the British army.—A glimpse of the Italian

army.—A glimpse of the French line.

© lc. Sept 1, 1916; A ad int. 2747; pubd. Aug. 3, 1916; George H. Doran
co., New York. (16-18047) 4493

Dudley, Emilius Clark, ed.

... Gynecology, ed. by Emilius C. Dudley ... and Her-
bert M. Stowe ... Chicago, The Year book publishers
[1916]

232 p. plates. 19i
cm

. (The practical medicine scries ... v. 4 ... Scries
1916) $1.35

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 13, 1916; A 438336; Year book pub-
lishers. 4494

Dyer, Walter Alden, 1878-

Gulliver the Great, and other dog stories, by "Walter A.
Dyer . . . New York, The Century co., 1916.

7 p. 1., 3-317 p. incl. plates, col. front. 20cm . $1.35
Reprinted in part from various periodicals.

© Sept. 8, 1916; 2c. Sept. 14, 1916; aff. Sept. 13, 1916; A 438362; Century
co. (16-17650) 4495
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Eaton, Walter Prichard, 1878-

The bird house man, by Walter Prichard Eaton ; illus-

trated by Thomas Fogarty. Garden City, N. Y., Double-

day, Page & company, 1916.

vii p., 2 1., 3-347, [1] p. front., plates. 204
cra

. $1.35

© Sept. 6, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 8, 1916 ; A 438264 ; W. P. Eaton, Stock-

bridge, Mass. (16-17416) •. 4496

. . . Federal reporter, with key-number annotations, v. 231.

Permanent ed. ... June, 1916. St. Paul, West publish-

ing co., 1916.

xvi, 1073 p. 224
cm

. (National reporter system—United States series)

$3.50

© Aug. 15, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438512; West
pub. co. 4497

German American insurance company, New York.

The ready reference instruction book for fire insurance
agents and farm solicitors. New York, German Ameri-
can insurance company

[

c
1916j

2 p. 1., 3-102 p., 1 1. illus. (plans) 17
cra

. $1.00

b July 6, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431907; C. Evans Campbell,
Des Moines. (16-17865) 4498

Hammond, Mrs. Lily (Hardy) 1859-

In the garden of delight, by L. H. Hammond ... New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1916]

3 p. 1, 262 p. 19J
cm

. $1.00

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 15, 1916; A 438363; Thomas Y. Crowell
co. (16-17728) 4499

Hart, Albert Bushnell, 1854- ed.

American patriots and statesmen, from Washington
to Lincoln, revealed in the letters, addresses, state papers
and other writings of Benjamin Franklin, Cotton Mather
... and many others. Ed. by Albert Bushnell Hart ...

[New York, Printed at the Collier press, 1916]
5 v. fronts, (ports.) illus. (incl. facsims.) 17

cra
. (Half-title: The

Collier classics ... ed. by W. A. Neilson)
Series title, in part, also on t.-p.

Contents.—v. 1. Patriotism of the colonies, 1492-1774.—v. 2. Patriot-
ism of the revolution and Constitution, 1775-1789.—v. 3. Patriotism of the
early union, 1789-1820.—v. 4. Patriotism of the East and West, 1820-
1845.—v. 5. Patriotism of the North and South, 1846-1861.

© Sept. 6, 1916; 2c. each and aff. Sept. 8, 1916; A 438298; P. F. Collier &
son, inc. (16-17667)

'

4500

Hasbrouck, Louise Seymour.

La Salle, by Louise Seymour Hasbrouck. New York,
The Macmillan company, 1916.

xiii, 212 p. front, (port.) plates. 18
cm

. (Half-title: True stones of
great Americans) $0.50

(Q Sept. 6, 1916; 2c. Sept. 8, 1916; aff. Sept. 7, 1916; A 438284; Macmillan
co. (16-17670) 4501
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Heaton, Willis E.

Supplement to Heaton 's surrogates' courts. 3d ed.

Containing the amendments, additions and references to

the changes in the law from July, 1914, to July, 1916 ...

By Willis E. Heaton . . . Albany, N. Y., M. Bender & com-
pany, inc., 1916.

. iv, 122 p. 231
cm

. $1.50

© Sept. 16, 1916; 2c. and aft". Sept. 18, 1916; A 43842S ; Willis E. Heaton,
Troy, N. Y. 4502

Eilduff, Edward Jones.

The private secretary, his duties and opportunities, by
Edward Jones Kilduff ... New York, The Century co.,

1916.
4 p. 1., 326 p. illus. 19J

cm
. $1.25

"This book is the outgrowth of a series of lectures on private secre-

tarial duties delivered by the author at New York university, School of
commerce, accounts and finance."—Pref.

© Sept. 8, 1916; 2c. Sept. 14, 1916; aft". Sept. 13, 1916; A 438359; Century
co. (16-17757) 4503

Kohler, Pierre.

... Madame de Stael et la Suisse ; etude biographique et

litteraire, avec de nombreux documents inedits. Lau-
sanne [etc.] Payot & c

ie
, 1916. .

x, 720 p. 25*cm . fr. 12
"Bibliographic" : p. r701]-704.

© July 17, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14166; Payot & cie.

(16-17713) 4504

Lea, Fannie Heasiip, 1884-

Chloe Malone, by Fannie Heasiip Lea; with illustra-

tions by F. Graham Cootes. Boston, Little, Brown, and
company, 1916.

4 p. 1, 292 p., 1 1. front, plates. 19* cm . $1.35

© Sept. 6, 1916; 2c. and aft. Sept. 8, 1916; A 438289; Fannie Heasiip Agee,
Honolulu. (16-17422) 4505

McDonald, Mrs. Etta Austin (Blaisdell) 1872-

... Chandra in India, by Etta Blaisdell McDonald ...

Boston, Little, Brown, and company, 1916.

vi p, 2 1., Ill p. col. front, plates. 19£
cm

. (Little people everywhere)
$0.50

© Sept. 6, 1916; 2c. and aft. Sept. 11, 1916; A 438301; Little, Brown, and
company. (16-17496) 4506

Mathews, Albert Prescott, 1871-

Physiological chemistry; a text-book and manual for
students, by Albert P. Mathews ... 2d ed. ... New York,
W. Wood and company, 1916.

xv, 1040 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23£ cm . $4.25
"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 13, 1916; A 438340; William Wood & co.

(16-17746) 4507
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Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the March term, 1915,

and October term, 1915. v. 109. Eeported by Robert
Powell. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing com-
pany, 1916.

xvi, 1024 p. 23-r
ra

. $4.00

© Sept. 5, 1916; 2c. Sept. 2, 1916; aff. Sept. 18, 1916; A 438426; E. W.
Stephens pub. co. 4508

[Montgomery, Leslie Alexander] 1873-
Mr. Wildridge of the bank, by Lynn Doyle [pseudq ...

New York, Frederick A. Stokes company r

c
1916]

3 i) 1 322 o I9
lcm $1 30

© Aug. IS, 1916; 2c
2

and aff. Aug. 17, 1916; A 438081; Frederick A. Stokes
co. (16-16526) 4509

National district heating association.

Proceedings ... held at New York city, May 16th-19th,

1916. Pub. by the Association, D. L. Graskill, secretary.

Greenville, O., The Kemble press, 1916.
470 p. illus., diagrs. 23 cm . $2.00

© Sept. 16, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 20, 1916 ; A 438454 ; Natl, district heat-
ing assn. 4510

... Northwestern reporter, v. 157. Permanent ed. ...

Apr. 21-June 16, 1916. St. Paul, West publishing co.,

1916.
xv, 1199 p. 261-

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Aug. 10, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438513; West
pub. co. 4511

... Pacific reporter, v. 157. Permanent ed. ... Mav 29-
July 10, 1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xxiii, 1308 p. 26-^

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Aug. 28, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438514; West
pub. co. 4512

Pahlow, Gertrude.
The cross of heart's desire, by Gertrude Pahlow ...

New York, Duffield and company, 1916.
5 p. 1., 3-296 p. 19|

cm
. $1.30

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438219; Duffield & co.

(16-17073) 4513

Parker, Sir Gilbert, hart., 1862-
The world for sale; a novel, by Gilbert Parker ... illus-

trated by Arthur I. Keller. New York and London, Har-
per &> brothers [1916]

9 p. L, 3-405, [1] p., 1 1. front., plates (part double) 19i
om

. $1.35

© Sept. 18, 1916; 2c. Sept. 19, 1916; aff. Sept. 20, 1916; A 438438; Harper &
bros. (16-18027) 4514

Peeso, Frederic Austin.
Crown and bridge-work, for students and practitioners,

by Frederic A. Peeso ... illustrated with 752 engravings.
Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1916.

xiv, [17]-456 p. illus., diagrs. 24|cm . $5.00

© Sept. 6, 1916; 2c. Sept. 7, 1916; aff. Sept. 8, 1916; A 438254; Lea &
Febiger. (16-17896) 4515
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Phillpotts, Eden, 1862-

The green alleys, a comedy, by Eden Phillpotts ...

New York, The Macmillan company, 1916.
4 p. 1., 391, [1] p. 20

Lm
. $1.50

© Sept. 7, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438269; Macmillan co.

(16-17414) 4516

Robinson, Eliot Harlow, 1884-

Man proposes ; or, The romance of John Alden Shaw,
by Eliot H. Robinson ; illustrated by William Van Dres-
ser ... Boston, The Page company, 1916.

5 p. 1., 359 p. col. front., plates. 20cm . $1.25

© Aug. 29, 1916; 2c. Sept. 7, 1916; aff. Sept. 6, 1916; A 438249; Page co.

(16-17726) 4517

Seaman, Augusta Huiell.

The sapphire signet, by Augusta Huiell Seaman ...

illustrated by C. M. Relyea. New York, The Century co.,

1916.
5 p. 1., 3-290 p. incl. plates, front. 20cm . $1.25

© Sept. 8, 1916; 2c. Sept. 14, 1916; aff. Sept. 13, 1916; A 438358; Century
co. (16-17652) 4518

Seavy, Tom.
Dom Quick Jota, by Tom Seavy. Wantagh, N. Y.,

Bartlett publishing company, 1916.
281 p. 20cm . $2.00

© Sept. 7, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438317; Bartlett pub. co.

(16-17489) 4519

... Southeastern reporter, v. 88. Permanent ed. .. . Apr.
1-June 24, 1916. St. Paul, "West publishing co., 1916.
xix, 1236 p. 26J

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Aug. 22, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438517; West
pub. co. 4520

... The Southern reporter, v. 71. Permanent ed. ...

Apr. 8-July 8, 1916. St. Paul, West publishing co.,

1916.
xix, 1107 p. 26rm . $4.00

© Aug. 24, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438518; West
pub. co. 4521

... The Southwestern reporter, v. 185. Permanent ed. ...

May 24-June 14, 1916. St. Paul, West publishing co.,

1916.
xvi, 1322 p. 26£cm . (National reporter system—State series) $4.00

© Aug. 1, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438521; West
pub. co. 4522

Storer, Mrs. Maria (Longworth) 1849-

The Borodino mystery, by Maria Longworth Storer ...

St. Louis and London, B. Herder
[

c
1916]

1 p. 1., 258 p. m em
. $1.00

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438286; Joseph Gummers-
bach, St. Louis. (16-17419) 4523
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Strupp, Karl, 1886- ed.

Ausgewahlte diploinatische aktenstiicke zur orientali-

schen frage, zusammengestellt und erlautert von dr. Karl
Strupp ... Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1916.

xiii, 319 p. 22 cm . (Added t.-p.: Perthes' schriften zum weltkrieg. 10.

hft.)

Serves as 2d supplement to the author's Urkunden zur geschichte des
volkerrechts (Gotha, Perthes, 1911)

© Apr. 3, 1916; lc. Julv 29, 1916; A—Foreign 14084; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-17867) 4524

Tubbs, Ella Embery, 1847-

The golden sunset [by] Ella Embery Tubbs ... Bing-
hamton, N. Y., Kennedy-Morris corporation, 1916.

187 p. 2Zl
cm

. $1.25
Contents.—Pride goeth before a fall.—Melindie's one extravagance.

—

A belated wedding trip.—The training of children.—Hope deferred.

—

Christmas giving.—The new minister.—A trip to the Canal Zone.—The
boy that was a problem.—A trip around the world.

© July 10, 1916; 2c. Aug. 24, 1916; aff. Aug. 25, 1916; A 437557; Kennedy-
Morris co. (16-17490) 4525

Van Schaick, George Gray, 1861-

The girl at Big Loon post, by George Van Schaick ...

illustrated by I. D. Sisson. Boston, Small, Maynard &
company

[

c
1916]

6 p. I., 413 p. col. front, plates. 19£
cm

. $1.35

© Aug. 31, 1916; 2c. Sept. 18, 1916; aff. Sept. 16, 1916; A 437722; Small,
Maynard & co., inc. (16-18023) 4526

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-

The golden city; a tale of adventure in unknown Gui-
ana, by A. Hyatt Yerrill . . . New York, Duffield & com-
pany, 1916.

3 p. 1., 272 p. front, (map) 19i
om

. $1.25

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438218; Duffield & co.

(16-17072) 4527

Wade, Mrs. Mary Hazelton (Blanchard) 1860-

Pilgrims of to-day, by Mary H. Wade . . . Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1916.

vi p., 2 1., 253 p. front., ports. 19£
cm

. $1.00
Contents.—John Muir.—Jacob Riis.—Mary Antin.—Edward Alfred

Steiner.—Carl Schurz.—Nathan Straus.—Joseph Pulitzer.

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438302; Little, Brown, and
company. (16-17669) 4528

Weber, Walter Benedict, 1883-

Electrical construction ; an elementary course for voca-
tional schools, by Walter B. Weber ... Peoria, 111., The
Manual arts press

[

c
1916]

130 p. illus. 25*cm . $1.25

'© Aug. 4, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1916 ; A 437457 ; W. B. Weber, Buffalo.
(16-17659) 4529
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Williamson, Charles Norris, 1859-

The shop girl, by C. N. & A. M. Williamson; illustra-

tions by the Vitagraph company. New York, Grosset &
Dunlap

[

c
1916]

vi, 345 p. front., plates. 20cm .

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 18, 1916; A 437256; C. N. & A. M.
Williamson, Cap Martin, Roquebrune, A. M., France.
(16-16262) 4530

Winterburn, Mrs. Florence (Hull) 1858-

Liberty hall, a story for girls, by Florence Hull Win-
terburn ... New York & London, Harper &> brothers

[

c
1916]

3 p. I., 299, tl] p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 7, 1916 ; 2c. Sept. 9, 1916 ; aff. Sept. 12, 1916 ; A 437627 ; Harper &
bros. (16-17495) 4531

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports, 163 ; cases determined . . . Feb. 22-

June 21, 1916. Frederic K. Conover, official reporter.

Chicago, Callaghan and company, 1916.

xxxiii, 731 p. 23 cm . $2.25

© Sept. 13, 1916; 2c. Sept. 20, 1916; aff. Sept. 21, 1916; A 437772; State
of Wisconsin, Madison, Wis. 4532

Wolga gesangbuch ; sammlung christlicher lieder fur die

orTentliehe und hausliehe andacht, ursprunglich zum
gebrauch der deutschen evangelischen kolonien an der
Wolga. 25. aufl. (Amerikanische original-ausgabe.)

Chicago, 111., Wolga book company, 1916.

688 p. 20i
cra

. $1.60

© Aug. 26, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437440; Wolga book co.

(16-17887) 4533

Wyeth, Newton.

Eepublican principles and policies ; a brief history of

the Eepublican national party, by Newton Wyeth, illus-

trated by Joseph Pierre Nuyttens. Chicago, The Eepub-
lic press, 1916.

256 p. front, (port.) illus. (ports.) 20cm . $1.25

© Sept. 8, 1916; 2c. Sept. 11, 1916: aff. Sept. 13, 1916; A 438335; N. Wyeth,
Chicago. (16-17758) 4534

Young, Jacob William Albert, 1865-

. . . Plane geometry, by J. W. A. Young . . . and Lambert
L. Jackson ... New York, Chicago, D. Appleton and com-
pany r

c
1916]

viii, 312 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 19-V
cra

. (Twentieth century text-

books) $1.00

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 28, 1916; A 437391; D. Appleton & co.

(16-17347) 4535
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Aeschylus.

The Prometheus bound of Aeschylus, tr. by Marion
Clyde "Wier ... New York,. The Century co., 1916.

9 p. I., 3-77 p. 18*cm . $0.60

© Sept. 7, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438306; Century co.

(16-17735) 4736

Arnold, James Loring, 1868-

Concise technical physics, by J. Loring Arnold ... 1st

ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc.,

etc.] 1916.
viii, 275 p. illus., diagrs. 21 cm . $2.00

© Sept. 2, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 5, 1916 ; A 437525 ; McGraw-Hill book
co., inc. (16-18542) 4737

Ashmun, Margaret Eliza.

Isabel Carleton's year, by Margaret Ashmun ... New
York, The Macmillan company, 1916.

5 p. 1., 291 p. front., plates. 20cm . $1.25

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437762; M. Ashmun, New
York. (16-18333) 4738

Blumgarten, Aaron Samuel, 1884-

Materia medica for nurses, by A. S. Blumgarten ...

2d ed., completely rev., with additions and new illustra-

tions. New York, The Macmillan company, 1916.
xvi p., 1 I., 651 p. illus., plates, double col. diagr. 23cm . $2.50

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437660; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material] (16-18346) 4739

Case, Clarence Marsh.

The banner of the white horse, a tale of the Saxon con-
quest, by Clarence Marsh Case. New York, C. Scribner's
sons, 1916.

xii, [2], 235 p. col. front. 19cm . $1.00
"This story was written and used to supplement ... 'Wulf, the Saxon

boy,' one of the stories in Jane Andrews' 'Ten boys.' "
cf. Foreword.

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437682; Charles Scribner's
sons. (16-18491) 4740

Childs, Laura Grant.

Fantasies, by Laura G. Childs. New York, Priv. print.,

1916.
ix p., 1 I., 65, [1] p. 18|

cm
.

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 12, 1916; A 437623; I* G. Childs, New
York. (16-17689) 4741

Claflin, Roy Cleon, 1883-

Standard lettering, by Eoy C. Claflin. Washington,
D. C, Columbia school of drafting

[

c
1916]

44 p. illus., diagrs. 16 x 23i
cm

. $1.50

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438235; R. C, Claflin, Wash-
ington. (16-17658) 4742
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L
Clark, Adelbert Gilroyj 1870-

A sweet-scented rose, by Jean de Eosin [pseud.] Lake-
port, N. H., 1916.

5 d 1 8—175 o llo cm $1 25

© Sept'l, 1916; 2c. and 'aff. Sept. 5, 1916; A 437523; Adelbert Clark.

(16-17690) 4743

Clemenceau, Georges Eugene Benjamin, 1841-
... La France devant PAllemagne. Paris, Payot et

c
ie

, 1916.
xxiii, 318 p., 1 1. 23cm . fr. 5

"Une suite de discours et d'articles ... aussi bien sur les origines de
la presente guerre que sur le developpement des hostilites."

© July 17, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14149; Payot & co.

(16-18297) 4744

Cooksey, Nicias Ballard, 1846-
Doctrine and duty made plain and attractive, by Rev.

N. B. Cooksey ... Olney, 111., Cooksey publishing com-
panv

[

c
1916]

105 p. 19£
cm

. $0.50

© Sept. 5, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438295; N. B. Cooksey,
Olney, 111. (16-17681) 4745

Helps to happiness, by Rev. N. B. Cooksey ... Olney,

111., Cooksey publishing company
[

c
1916j

63 p. 20 cm . $0.50

© Sept. 5, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438294; N. B. Cooksey,
Olney, 111. (16-17682) 4746

Oorbett. Elizabeth F.

Cecily and the wide world; a novel of American life

today, by Elizabeth F. Corbett. New York, H. Holt and
company, 1916.

3 p. 1., 344 p. m cm
. $1.40

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Scot. 1, 1916; A 437495; Henry Holt & co.

(16-18564) 4747

French, John Marshall, 1850-
Elements of active-principle therapeutics, by J. M.

French, m. d. Chicago, The Abbott press, 1916.
4 p. 1., 128 p. 19* cm . $0.50

© Apr. 25, 1916; 2c. July 31, 1916; aff. Aug. 17, 1916; A 437271; Abbott
press. (16-18345) 4748

Ganong, William Francis, 1864-
A textbook of botany for colleges, by William F. Ga-

nong . . . New York, The Macmillan company, 1916.
xi, 401 p. illus. 20rm . $2.00

© Aug. 30, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438192; Macmillan co.

(16-17433) 4749

Gibbs, George Fort, 1870-
Paradise garden ; the satirical narrative of a great ex-

periment, by George Gibbs ... illustrated by William A.
Hottinger. New York [etc.] D. Appleton and company,
1916.

v, [1] p., 1 L. 359, 1 p. front, plates. 19§
cm

. $1.35

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437828; D. Appleton & co.

(16-18563) 4750
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Goss, George E.

Life saving, by George E. Goss ... New York [etc.]

Association press, 1916.
xv, 152 p. incl. front., illus. 18cm . $1.00

Bibliography : p. 152.

© July 28, 1916 ; 2c. Aug. 22, 1916 ; aff. Aug. 21, 1916 ; A 437328 ; Internatl.

committee of Y. M. C. A. (16-18578) 4751

Grand, Sarah, pseud.

The Winged Victory, by Sarah Grand ... New York,
D. Appleton and company, 1916.

viii, 649 p. 19* em . $1.50

"In one sense a sequel to 'Adnam's orchard.' "—London ed.

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437827; D. Appleton & co.

(16-18562) 4752

Hatcher, Green Waggener, 1846-

A pilgrim and his pilgrimage, by G. AY. Hatcher ...

Introduction by E. W. Stephens. Columbia, Mo., The
author, 1916.

263 p. front, (ports.) 20cm . $1.00

© Aug. 28, 1916; 2c. Sept. 7, 1916; aff. Sept. 5, 1916; A 437595; G. W.
Hatcher. (16-18336) 4753

Howeils, William Dean, 1837-

Buying a horse, by William Dean Howeils. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1916.

3 p. 1, 3-43, r3] p. illus. 17cm . $0.50

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437753; Houghton Mifflin

co. (16-18330) 4754

Insurance field company.

Little lessons in fire insurance, special qualifications,

work of preparation, nature of the policy, rules for select-

ing risks, office organization, business forms, etc. Chi-

cago, Louisville [etc.] The Insurance field company
[

c
1916j

144 p. 18i
cm

. $1.00

© Aug. 29, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 31, 1916 ; A 438199 ; Insurance field co.,

inc. (16-17674) 4755

International clinics ; a quarterly of illustrated clinical

lectures ... Ed. by H. R. M. Landis [etc.] ... v. 3, 26th
series, 1916. Philadelphia and London, J. B. Lippin-
cott company [1916]
ix, 309 p. col. front., illus., plates. 23¥m . $2.00

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437915; J. B. Lippincott co.

4756

Kinne, Helen.

... Clothing and health; an elementary textbook of
home making, by Helen Kinne ... and Anna M. Cooley ...

New York, The Macmillan company, 1916.
vii, 302 p. front., illus., diagrs. 19

cm
. (The home-making series)

$0.65

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437657; Macmillan co.

(16-18558) 4757
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Lapp, John A 1880-

Our America ; the elements of civics, by John A. Lapp
. . . Appendix prepared by Charles Kettleborough . . . In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

10 p. 1., 399 p. front., plates, diagrs. 19*cm . $1.25

Bibliography: p. [387]—392 ; brief bibliography at end of each chapter
also.

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437714; Bobbs-Merrill co.

(16-18528) 4758

Larson, Carl William, 1881-

Milk production cost accounts, principles and methods,
by Carl W. Larson, ph. d. New York, Columbia univer-

sity press, 1916.

xv, 60 p. 23cm . $0.75

Bibliography : p. [55]-60.

© Sept. 11, 1916; 2c. Sept. 11, 1916; aff. Sept. 12, 1916; A 437642; Colum-
bia univ. press. (16-18583) 4759

Life.

Short stories from Life ; the 81 prize stories in '

' Life's n

shortest story contest, with an introduction by Thomas
L. Masson ... Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1916.

xx, 346 p., 1 1. 19i
cm

. $1.25

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438263; Doubleday, Page
& co. (16-17415) 4760

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill, 1865-

A voice in the wilderness ; a novel, by Grace Livingston
Hill Lutz . . . New York and London, Harper & brothers

[1916]

2 p. 1., 376, [1] p. col. front. 19J
cm

. $1.30

© Sept. 21, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437797; Harper & bros.

(16-18483) 4761

McBain, Howard Lee, 1880-

Government and politics in Virginia, by Howard Lee
McBain . . . Richmond, Va., The Bell book and stationery
company, 1916.

viii, 230 p. front., illus. 20i
cm

.

© Aug. 21, 1916; 2c. Aug. 30, 1916; aff. Sept. 11, 1916; A 438319; H. L.
McBain, Warsaw, N. Y. (16-17522) 4762

McCarthy, Denis Aloysius, 1871-

Heart songs and home songs, by Denis A. McCarthy.
Boston, Little, Brown, and company, 1916.

xi, 110 p., 1 1. 19
cm

. $1.00

Reprinted in part from various periodicals, cf. Pref.

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 12, 1916; A 437634; Little, Brown, and
company. (16-18314) 4763
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McClure, WaUace Mitchell.

State constitution-making, with especial reference to

Tennessee. A review of the more important provisions

of the state constitutions and of current thought upon
constitutional questions. An outline of constitutional

development and problems in Tennessee. By Wallace

McClure ... Nashville, Marshall & Bruce company, 1916.

xi, 472 p. 22h
cm

. $5.00

"Selected bibliography": p. 4-17.

"Appendix. The constitutions of Tennessee and the North Carolina

constitution of 1776."

© Aug. 5, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 438268; Marshall & Bruce co.

(16-17760) 4764

Madigan, Thomas F.

A biographical index of American public men, classi-

fied and alphabetically arranged ; a useful hand-book and
check list for autograph collectors, librarians, etc., by
Thomas F. Madigan. New York, 1916.

5 p. 1., 246 p. front, (facsim.) 24i
cm

. $5.00

© Sept. 18, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437801; T. F. Madigan,
New York. (16-18572) 4765

Mather, Irwin F.

The making of Illinois ; a history of the state from the

earliest records to the present time, by Irwin F. Mather
... Chicago, A. Flanagan company

[

c
1916]

5 p. 1., 15-254 p. front., illus. (incl. ports., maps) \7l
cm

. $0.50

Bibliography : 3d and 4th prelim, leaves.

© Aug. 28, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 31, 1916 ; A 438206 ; A. Flanagan co.

(16-17690) 4766

Miller, Charles Arthur, 1850-

How to make show cards; a practical treatise on the

fundamental principles of artistic lettering with pen and
brush, for the use of retail merchants and their clerks.

By Charles A. Miller, with an appendix giving numerous
practical illustrations of work that may be done by mark-
ing and shading pens and brushes, with explanations and
directions. By W. A. Thompson. 2d ed. Boston, Mass.,
The Spatula publishing co.

[

c
1916]

130, [1] p. incl. front, (oort.) illus., diagrs. 20 cra
. $1.00

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438225; Spatula pub. co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-17749) 4767

Morison, John Archibald.

The world, the church, and the devil, by John Archi-
bald Morison. Boston, R. GL Badger; [etc., etc.,

c
1916]

198 p. 19£cm . $1.25

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A 437746; J. A. Morison,
W. St. John, N. B., Canada. (16-18486) 4768
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Miisebeck, Ernst, 1870-

Das gewissen der deutschen gegenwart, E. M. Arndt;
ein vortrag von Ernst Miisebeck. Gotha, F. A. Perthes
a.-g., 1915.

viii, 35 p. 22 cm . {On cover: Perthes' schriften zum weltkrieg. 2)

© Dec. 30, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13868; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-18294) 4769

Nida, Stella Humphrey.
Letters of Polly, the pioneer, written to a younger

brother and sister back East, by Stella Humphrey Nida.

New York, The Macmillan company, 1916.
viii p., 1 1., 182 p. front, illus. 19i

cm
. $0.50

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437664; Macmillan co.

(16-18570) 4770

O'Donnell, Charles Leo, 1884-

The dead musician, and other poems, by Charles L.

O 'Donnell, c. s. c. New York, L. J. Gomme, 1916.

6 p. 1., 3-121 p. 18cm . $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

© June 24, 1916; 2c. Sept. 1, 1916; aff. Aug. 31, 1916; A 438212; Laurence

J. Gomme. (16-17361) 4771

Phillips, W J.

The modern Airedale, by W. J. Phillips ... with instruc-

tions and illustrations for stripping the Airedale, by
C. W. Buttles ; and an article on training the Airedale for

big game hunting, by James G. Keefe, kennel directory

and announcements of leading American Airedale breed-
ers. Kansas City, Mo., C. W. Buttles, 1916.

161 p. illus. (incl. port.) 19£
cm

.

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437324; C. W. Buttles,

Kansas City, Mo. (16-18547) 4772

Poast, Florence M.
Indian names, facts and games for Camp fire girls, by

Florence M. Poast. Washington [The James William
Bryan press] 1916.

78 p. illus. (1 mounted) 21
cm

.

"Books consulted" : p. 75-76.

"Good books to read" : p. 77-78.

© Aug. 18, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437329; F. M. Poast, Wash-
ington. (16-18571) 4773

Price, George E McCready.

Back to the Bible; or, The new Protestantism, by
George McCready Price ... Washington, D. C, New
York city [etc.] Review and Herald publishing association

[1916]
viii, 9-215 p. 19

cm
. $0.50

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Aug. 24, 1916; A 438142; Review & Herald
pub. assn. (16-18306) 4774
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Rauschenbusch, Walter, 1861-
... The social principles of Jesus, by Walter Rauschen-

busch . . . written under the direction of Sub-committee on
college courses, Sunday school council of evangelical de-

nominations and Committee on voluntary study, Council
of North American student movements. New York [etc.]

Association press, 1916.
5 p. 1., 198 p. 17

cm
. (College voluntary study courses, fourth year

—

pt. i) $0.50

© Sept. 8, 1916; 2c. Sept. 15, 1916; aff. Sept. 14, 1916; A 437688; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York. (16-18568) 4775

Reed, Mrs. Josephine Ella (Breneman) 1870-
John Ginger and Johnny's peregrinations in Canine-

land, by Josephine E. Seed; with illustrations by Harry
Wood. Kansas City, Midwest publishing company
[1916]

143 p. front., illus. 19
cm

. $0.50

© Aug. 20, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438207; J. E. Reed, Kansas
City, Mo. (16-17074) 4776

Richards, Edwin Gilmore.
Nationalism in a nutshell; or, The government to be,

and how to bring it about, by Edwin Gilmore Richards . .
.,

New York, Broadway publishing company
[

c
1916]

114 p. incl. front, (port.) «19£
cm

. $1.00

© May 25, 1916; 2c. Sept. 5, 1916; aff. Sept. 2, 1916; A 438239; E. G.
Richards, Sharon, Mass. (16-18513) 4777

Roberts, David.
Cattle, breeds and origin. 1st ed., by David Roberts,

d. v. s. Waukesha, Wis., D. Roberts
[

c
1916]

viii, 9-177 p. front, (port.) illus. (incl. map, part col.) 23cm .

© Aug. 30, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437535; D. Roberts.
(16-18545) 4778

Royle, Edwin Milton, 1862-
Peace and quiet; a novel, by Edwin Milton Royle ...

New York and London, Harper & brothers [1916]
2 p. I., 378, rli p. col. front. mcm

. $1.35

© Sept. 21, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437798; Harper & bros.
(16-18488) 4779

Shakespeare, William, 1564-1616.
The sonnets of Shakespeare from the quarto of 1609,

with variorum readings and commentary, eel. by Eay-
mond Macdonald Alden. Boston & New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

xvi p., 4 1., [5:-542 p., 1 1. 25 em .
_

$6.00
"The facsimile title-page, dedication, and head-piece at the beginning of

the text are from the Praetorius reproduction of the copy of the Sonnets
quarto in the British museum."—Pref.

"Musical settings" : p. [483]-484.

Bibliography: p. [485]-524.

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437758; R. M. Alden, Palo
Alto, Cal. (16-18540) 4780
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Short, Robert Louis, 1866-

... Introduction to mathematics, by Eobert L. Short ...

and William H. Elson ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath & co.
[

c
1916]

vii, 200 p. diagrs. 19
cm

. (Junior high school series) $1.00

© Aug. 26, 1916; 2c. and aff. Aug. 29, 1916; A 438176; D. C. Heath & co.

(16-17346) 4781

Sneath, Elias Hershey, 1857-

The way of the King's palace, by E. Hershey Sneath ...

George Hodges ... and Henry Hallam Tweedy ... New
York, The Macmillan company, 1916.

xviii, 284 p ; front., illus. (incl. ports.) 19|
cm

. (Lettered on cover:
The King's highway series) $0.75

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437662; Macmillan co.

(16-18537) 4782

The way of the stars, by E. Hershey Sneath . . . George
Hodges ... and Henry Hallam Tweedy ... New York,
The Macmillan company, 1916.

xviii, 272 p. front., illus. 19|
cm

. (Lettered on cover: The King's

highway series) $0.65

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437661; Macmillan co.

(16-18538) 4783

The standard American encyclopedia; a library of uni-

versal knowledge, especially designed for home and
school . . . Prepared by the Editorial board of the Uni-
versity society; editor-in-chief: George J. Hagar ...

partial list of the associate editors and special con-

tributors: Andrew Carnegie ... Carrie Chapman Catt
... and many others. New York, The University so-

ciety, inc.
[

c
1916]

12 v. col. fronts, (part double) illus., plates (part double) ports., maps
(part double) double plans, diagrs. 24* cm . $34.50

Pub. also under titles : The new standard enc}xlopedia ; The practical

home encyclopedia.

© Sept. 7, 1916; 2c. Sept. 8, 1916; aff. Sept. 19, 1916; A 437739; Univer-
sity soc, inc. [Copyright is claimed on revisions] (16-18590) 4784

Tryon, Lillian Hart.

Speaking of home ; being essays of a contented woman,
by Lillian Hart Tryon. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1916.

3 p. 1, 204, [2] p. 19
cm

. $1.00

Contents.—On being a housewife.—On keeping house by ear.—Abolish-
ing the parlor.—Wild grapes for jelly.—On staying late in the country.

—

On buying at the door.—Piazza conversation.—The conservation of shab-
biness.—On being too kind.—Pussy-cat, pussy-cat.—Ragbags and relics.

—

On being a hostess.

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437757; L. H. Trvon, Cam-
bridge, Mass. (16-13496) 4785
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Arizona. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... from Apr.

20, 1915, to Feb. 25, 1916. Alice M. Birdsall, reporter,

v. 17. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1916.
xxviii, 621 p. 23cm . $4.25

© Sept. 19, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 25, 1916 ; A 438533 ; Alice M. Birdsall,

for the benefit of the state of Arizona, Phoenix, Ariz. 4786

Bible. N. T. Gospels. Selections. English.

The gospel of Jesus, critically reconstructed from the

earliest sources, by Clayton R. Bowen ... Boston, The
Beacon press, 1916.

5 p. 1, 9-235 p. 18-|
cm

. $1.00

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 12, 1916; A 437632; Beacon press, inc.

(16-18304) 4787

Holies, Frank Orandall, 1872-
The soldier's catechism, by Major F. C. Bolles ... Cap-

tain E. C. Jones ... and Captain J. S. Upham ... with an
introduction by Major-general Hugh L. Scott ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
x p., 2 1., 3-177, [1] p. illus. (incl. forms) plates. 19|

cm
. $1.00

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 437678; Doubleday, Page &
co. [Copyright is claimed on new matter] (16-18579) 4788

Boynton, Frank David, 1863-
Actual government of New York, a manual of the local,

municipal, state and federal government for use in public

and private schools of New York state, by Frank David
Boynton ... Rev. ed. Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1916]

xxii, 423, lxxxvi p #j
incl. front., illus. map. 19

cm
. $1.00

Bibliography: p. xix-xx.
© Aug. 14, 1916; 2c. Sept. 5, 1916; aff. Sept. 2, 1916; A 438240; F. D.

Boynton, Ithaca, N. Y. [Copvright is claimed on new matter]
(16-17519) 4789

Brookes, Leonard Elliott, 1853-
Cyclopedia of automobiles, gas and oil engines and

farm tractors; a complete manual of practical informa-
tion for owners and drivers of automobiles, operators of

gas and oil engines and farm tractors, with chapters on
electric light and water supply systems for farm homes,
by L. E. Brookes and J. H. Stephenson ... Chicago, F. J.

Drake & co., Pub. expressly for Sears, Eoebuck & co.,

1916.
2 p. 1., 9-713 p.. 1 L, 7-232 p.. 2 1., 7-264 p. illus., diagrs. 17

cm
. $3.00

© Aug. 5, 1916; 2c. Aug. 22, 1916; aff. Aug. 21, 1916; A 437347; Frederick

J. Drake & co. (16-17106) 4790

Brooklyn engineers' club.

. . . Proceedings for 1915 ; constitution and by-laws and
annual report of the board of directors ... [V. 19] Brook-
lyn, N. Y., Brooklyn engineers' club, 1916.

2 p. 1., 274 p. front, (port.) "illus., diagrs. 2Z\ cm . $2.00
© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437771 ; Brooklyn engineers'

club. 4791
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Browne, Francis Fisher, 1843-1913, ed.

Bugle-echoes ; a collection of poems of the civil war,
northern and southern, ed. by Francis F. Browne ...

Chicago, A. C. McClurg & co., 1916.
11 p. 1.; [13]-329 p. 19

cm
. $1.00

First published 1886.

© Aug. 26, 1916; 2c. and aft. Sept. 1, 1916; A 437503; A. C. McClurg & co.

[Copyright is claimed on note by George P. Upton] (16-17077) 4792

Brundage, Albert Harrison, 1862-
A manual of toxicology; a concise presentation of the

principal facts relating to poisons, with detailed and de-

scriptive directions for the treatment of poisoning; a
table of doses of the principal and many new remedies
and various statistical tables, by Albert H. Brundage ...

9th ed., rev. and illustrated. New York, The Henry Har-
rison, co., 1916.

ix, [UH-34 p. incl. illus, tables (1 fold.) 18
cm

. $2.00

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437505; Henry Harrison co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-17342) 4793

Goester, Alfred Lester.

The literary history of Spanish America, by Alfred
Coester . . . New York, The Macmillan company, 1916.

xii p., 2 I., 495 p. 20* cm . $2.50
Bibliography: p. 477-482.

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 7, 1916; A 437591; Macmillan co.

(16-18492) 4794

Curtis, Edward S.

The North American Indian . . . written, illustrated and
published by Edward S. Curtis ; ed. by Frederick Webb
Hodge; foreword by Theodore Eoosevelt; field research
conducted under the patronage of J. Pierpont Morgan . .

.

v. 11. [Nootka, Haklaj [Norwood, Mass., The Plimpton
press, 1916]

xiii, 235 p. front., plates. 32l
cm

. $175.00
© Sept. 21, 1916; 2c. Sept. 27, 1916; aff. Sept. 29, 1916; A 438621; E. S.

Curtis, New York. 4795

Dixon, Royal, 1885-

^
Forest friends, by Royal Dixon . . . with eight illustra-

tions in color by Robert Shepard McCourt. New York,
Frederick A. Stokes company

[

c
1916j

7 p. J., 207 p. col. front., col. plates". 21
cm

. $1.35

© Aug. 7, 1916; 2c. Aug. 10, 1916; aff. Aug. 9, 1916; A 437182; Frederick
A. Stokes co. (16-16257) 4796

Freeh, Fritz Daniel, 1861-
Kohlennot und kohlenvorrate im weltkriege, von prof,

dr. F. Freeh ... mit 5 abbildungen im text. Leipzig, Veit
& comp., 1915.

37 p. illus.. diagr. 24cm . (Added t.-p.: Kriegsgeographische zeitbilder
... H.erausgeber : dr. H. Socthmann und dr. E. Scheu. lift. 2)
© Mar. 22, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13852; Veit & comp.

(16-18534) 4797
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Gottheil, William S.

Stereoscopic studies of diseases of the skin, prepared
and ed. by William S. Gottheil . . . [Section 2] New York,

Imperial publishing company [1916]

41 cards (40 numb.) illus. (part col.) 23cm . $11.66

In slide case.

Part of the illustrations are mounted photographs.

© May 31, 1916; 2c. and aff. Aug. 16, 1916; A 437249; Imperial pub. co.i

4798

Graeve, Oscar.

The keys of the city, by Oscar Graeve. New York, The
Century co., 1916.

4 p. 1., 3-274 p. 20 cra
. $1.35

© Sept. 8, 1916; 2c. Sept. 14, 1916; aff. Sept. 13, 1916; A 438361; Century
co. (16-17655) 4799

[Graves, Clotilde Inez Mary] 1863-

A gilded vanity, b}^ Richard Dehan [pseud.] ... New
York, George H. Doran company

[

c
1916]

vi p., 1 1., 9-336 p. 20rm . $1.40

© Sect. 14, 1916; 2c. Sept. 16, 1916; aff. Sept. 15, 1916; A 438379; G. H.
Doran co. (16-17727) 4800

Gwatkin-Williams, Rupert Stanley.

In the hands of the Senoussi ; the story of the nineteen
weeks spent as prisoners in the Lybian desert, by the

survivors of H. M. S. "Tara" & the horse transport
"Moorina," comp. from the diary of Captain R. Gwatkin-
Williams, e. n., by Mrs. Gwatkin-Williams. London,
C. A. Pearson ltd., 1916.

112 p. illus. (map) 18Fm .

© lc. Sept. 8, 1916; A ad int. 2751 ;
pubd. Aug. 9, 1916; C. Arthur Pearson,

ltd. (16-18295) 4801

Hanly, J Frank, 1863-

A day in the Siskiyous; an Oregon extravaganza, by
J. Frank Hanly ... [Indianapolis, The Art press, c

1916]

1 p. 1., 11-154 p. incl. plates (part col.) 281 cm
.

© Aug. 10, 1916; 2c. and aff. Aug. 28, 1916; A 437556; J. F. Hanly, Indian-
apolis. (16-17668) 4802

Intercollegiate conference athletic association, Chicago.

Conference code; a codification of the rules and regu-
lations governing the athletics of the western Intercol-

legiate conference. Chicago, Intercollegiate conference
athletic association, c1916.

89 p. 15rm . $0.50

© May 31, 1916; 2c. June 3, 1916; aff. Aug. 31, 1916; A 438201; Inter-
collegiate conference athletic assn., Chicago. [Copyright is claimed on
new matter] (16-17337) 4803
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Johnson, Owen McMahon, 1878-
The woman gives, a story of regeneration, by Owen

Johnson; with illustrations by Howard Chandler Christy.

Boston, Little, Brown, and company, 1916.
3 p. 1., 458 p., 1 1. front., plates (part double) 19i

cm
. $1.40

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438290; O. M. Johnson,
New York. (16-17413) 4804

Kauffmann, Joseph Herbert.
Care of the mouth and teeth ; a primer of oral hygiene,

by Joseph Herbert Kauffmann ... New York, Rebman
company

[

c
1916]

vi p., 1 1., 69 p. illus., plates. 24cm . $0.60

© July 6, 1916; 2c. and aff. Aug. 9, 1916; A 437177; Rebman co.

(16-16372) ' 4805

Kenrick, Francis Patrick, abp., 1797-1863.
Diary and visitation record of the Rt. Eev. Francis

Patrick Kenrick, administrator and bishop of Philadel-

phia, 1830-1851, later, archbishop of Baltimore; tr. and
ed. by permission and under the direction of His Grace
the Most Rev. Edmond F. Prendergast ... [Lancaster,
Pa., Wickersham printing co.] 1916.

298 p. front, (port.)
_
22|cm . $2.00

Tr. and ed. by Francis E. Tourscher.

© Sept. 12, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437718; Wickersham
printing co., Lancaster, Pa. (16^18055) 4806

Lewis, George W.
The Lewis story method of teaching reading and

spelling. Manual, by G. W. Lewis ; illustrated by Bess
Bruce Cleaveland. Chicago, G. W. Lewis publishing co.

[1916]
2 p. 1., 9-190 p. front, (ports.) illus. (incl. music) 22Ym . $2.50
Pub., 1914, under title : Story method of teaching reading and spelling

manual.
© May 18, 1916; 2c. Aug. 10, 1916; aff. Aug. 11, 1916; A 437200; G. W.

Lewis, Chicago. (16-16582) 4807

Louisiana. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Louisiana.
Rev., with amendments, July 1916 ... [New York, George
I. Wilson & sons, inc.]

c1916.
32 p. 22£cm . $1.25
"Amendments effective August 11, 1916."

© Aug. 18, 1916; 2c. and aff. Aug. 22, 1916; A 438116; Frederick Robert-
son Jones, New York. (16-17756) 4808

McQueen, Alexander Stephens, 1889-
Georgia justices' hand book; being the forms and in-

structions as to the proceedings of all cases that are tried

in a justice court, prepared especially for the use of

justices of the peace and constables, by Alex S. McQueen
...

r
Macon, The J. W. Burke co., printers, c

1916]
132 p 23cm

© Dec. 26, 1915; 2c. Aug. 1, 1916; aff. Aug. 29, 1916; A 433918; A. S. Mc-
Queen, Vidalia, Ga. (16-17465) 4809

756



no. 101, October, 1916 4814

Melfoy, Gustav.

King Saint Olaf; a drama in five acts [by] Gustav
Melby. Boston, R. G. Badger

t

c
1916]

143 p. mcm
. $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. Sept. 18, 1916; D 44913; G. Melby, Granite Falls,

Minn. (16-18493) 4809*

Menschenliebe, gerechtigkeit und duldsamkeit als grund-
pfeiler der menschlichen gesellschaft ; vier preisarbei-

ten von Robert Richter, August Messer, Paul Eber-
hardt und Eugen Wolfsdorf . . . Gotha, F. A. Perthes

a.-g., 1915.
3 p. 1., [3]-113, [1] p. 23cm .

"Preisgekront von der Moritz-Mannheimer-stiftung der Grossloge

[U. O. B. B.i ftir Deutschland."

© July 1, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13829; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. (16-17761) 4810

Michigan. Supreme court.

Michigan reports; cases decided ... from June 14 to

Sept. 28, 1915. James M. Reasoner, state reporter, v.

187. 1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1916.
xxvii, 764 p. 23cm . $2.50

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438531; Colman C.

Vaughan, sec. of state of the state of Michigan, Lansing, Mich. 4811
4811

Mills, Elizabeth Stivers, comp.

At the sign of the rolling pin, comp. by Elizabeth Mills

... Marjorie Peck ... Grace Roper ... Margaret Salladin

... Mildred Wheeler ... Middletown, N. Y., Stivers print-

ing company, 1916.
227 p. illus. 17 x 17

cm
. $1.00

© Aug. 26, 1916; 2c. Aug. 24, 1916; aff. Aug. 29, 1916; A 437439; Stivers
printing co. (16-18363) 4812

Myers, Philip Van Ness, 1846-

Ancient history, by Philip Van Ness Myers ... 2d rev.

ed. Boston, New York (-etc.i Ginn and company
[

c
1916i

xviii, 592 p. col. front, illus., plates (part col.) maps (part double)
20cm . _ $1.50

Bibliography at end of the chapters.
"General bibliography" : p. 563-572.

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438293; P. V. Myers, Cin-
cinnati. [Copyright is claimed on new matter] (16-17499) 4813

Northwestern reporter.

... Digest of the Northwestern reporter, vols. 141-155,
and ... state reports ... Ed. by the editorial staff of the
American digest system. St. Paul, West publishing co.,

j 916.
iii, 1531 p. 26-|

cm
. (National reporter system digests—Northwestern

series, v. 13) $6.00

© Aug. 19, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438515; West
pub. co. 4814
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Oppel, Alwin, 1849-

Die wirtschaftlichen grundlagen der kriegfiihrenden
machte, von professor dr. A. Oppel ... Leipzig, Veit &
comp., 1915.

48 p. 24cm . (Added i.-p.: Kriegsgeographische zeitbilder ... Heraus-
geber : dr. H. Spethmann und dr. E. Scheu. hft. 1)

© Mar. 22, 1915; lc. Julv 6, 1916; A—Foreign 13853; Veit & comp.
(16-18535) 4815

Oregon. Supreme court.

Eeports of cases decided ... Frank A. Turner, re-

porter, v. 78 ; decisions rendered between Oct. 22, 1915,

and Jan. 18, 1916. San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1916.

xxxiv. 734 p. 22|
cm

. $3.75

© Sept. 18, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438534; Bancroft-Whitney
co. 4816

Peixotto, Eustace Maduro, 1887-
Ten boys' farces; with an introduction on Impromptu

dramatics, by Eustace M. Peixotto ... Boston, W. H.
Baker & co., 1916.

107 p. 18rm . $0.25

Contents.—Impromptu dramatics.—Ding-a-ling.—The last rehearsal.

—

Rosie, the girl from Paris.—The teacher's pet.—Lost but found.—Political

promises. — When the cat is away.— The evil that men do lives after

them.—Chips off the old block.—The trarcm barbers.

© Aug. 31, 1916; 2c. Sept. 1, 1916; D 44790; E. M. Peixotto, San Fran-
cisco. (16-18494) 4816*

Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 252, containing cases

decided . . . January term, 1916. Eeported by William I.

SchafTer, state reporter. Philadelphia, The Geo. T. Bisel

co., 1916.
xxxii, 721 p. 23* cm . $1.08

© Sept. 12, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 28, 1916 ; A 437875 ; Cyrus E. Woods,
sec. of the commonwealth, for the state of Penns3dvania, Harrisburg,
Pa. 4817

[Porter, Harold Everett]

Paprika, by Holworthy Hall ipseud.] being the further

adventures of James P. McHenry, better known to the

initiated connoisseurs of fiction as '

' Pepper. ' 9 New York,
Priv. pub. rPress of W. J. Clark] 1916.

4 p. 1., 5-183 p. 2Ucm
. $1.00

© Sept. 2, 1916; 2c. Sept. 8, 1916; aff. Sept. 7, 1916; A 437605; H. E.

Porter, New York. (16-17420) 4818

Praesent, Hans.
Antwerpen

;
geographische lage und wirtsehaftliche be-

deutung, von dr. Hans Praesent ... mit 8 abbildungen im
text und 1 karte. Leipzig, Veit & comp., 1915.

39 p. illns., map, diagr. 24cm . (Added i.-p.: Kriegsgeographische zeit-

bilder ... Heransgeber: dr. PT. Spetbmnnn und dr. ft. Scheu. hft. 4)

© Mar. 22, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13850; Veit & comp.
(16-18532) 4819
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Pringle, Mary P.

Yule-tide in many lands, by Mary P. Pringle ... and
Clara A. Urann; illustrated by L. J. Bridgman and from
photographs. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. [1916]

201 p. front, illus., plates. 19l
cm

. $1.00

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437511; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-17338) 4820

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Annotated
ed. ... Book 31, containing a verbatim reprint of vols. 3

& 4, South Carolina reports ... St. Paul, West pub-
lishing co., 1916.

viii, 606, iv, 544 p. 2&l
cn\ $7.50

© Aug. 3, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438523; West
pub. co. 4821

Southwestern reporter.

Texas decisions reported in the Southwestern reporter
annotated, vols. 183 and 184, April, 1916, to May, 1916 ...

St. Paul, West publishing co., 1916.

xii, 1199, 89, [15] p. 26i-
cm

. $5.50

© Aug. 4, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438519; West
pub. co.

.
4822

Spethmann, Hans, 1885-

Der Kanal mit seinen kiisten und nottenstiitzpunkten,

von privatdozent dr. Hans Spethmann ... mit 20 abbil-

dungen im text. Leipzig, Veit & comp., 1915.

42 p. illus. (incl. map, plans) 24cm . (Added t.-p.: Kriegsgeographi-
sche zeitbilder ... Heransgeber : dr. H. Spethmann und dr. E. Scheu.
hft. 3)

© Mar. 22, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13851; Veit & comp.
(16-18533) 4823

Strindberg, August i. e. Johan August, 1849-1912.

... Motherlove (Moderskarlek) an act, by August
Strindberg ... English version by Francis J. Ziegler.

2d ed. Philadelphia, N. L. Brown, 1916.

41 p. 20cm . (Modern authors' series) $0.35

© Sept. 6, 1916; 2c. Sept. 19, 1916; D 44954; Nicholas L. Brown.
(16-18588) 4823*

Tessmann, Paul.

Praktisches zuschneide-lehrbuch zum selbstunterricht
fur haus, gewerbe u. schule, hrsg. von Paul Tessmann . .

.

Leipzig, Selbstverlag des verfassers, c1915.

33 p. illus. 3Ucm
.

Cover-title : Tessmann's universal-weltschnitt.

© Dec. 10, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14125; P. Tessmann.
(16-17661) 4824
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Tousey, Sinclair, 1864-

Boentgenographic diagnosis of dental infection in

systemic diseases, by Sinclair Tousey ... New York,
P. B. Hoeber, 1916.

75 p. incl. illus., plates. 21£om . $1.50

© Aug. 8, 1916; 2c. and aff. Aug. 16, 1916; A 437240; Paul B. Hoeber.
(16-16369) 4825

[Wechselmann, H J H ] 1865-

Xch kenne keine parteien mehr ! Kriegsroman in zwei
teilen, von Henry Wenden [pseud.] Berlin, 0. Janke,
1915.

2 p. 1., 7-302, [1] P- 17i
cm

.

© July 25, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13807; Otto Janke.
(16-17218) 4826

Wedekind, Frank, 1864-

Such is life ; a play in five acts, by Frank Wedekind . .

.

English version by Francis J. Ziegler. 2d ed. Philadel-

phia, N. L. Brown, 1916.
127 p. 21 cm . $1.25

© Aug. 19, 1916; 2c. Sept. 16, 1916; D 44955; Nicholas L. Brown.
(16-18589) 4826*

Westcott, Henry Palmer, 1878-

Hand book of natural gas, by Henry P. Westcott ...

2d ed. Erie, Pa., Metric metal works, 1915.
xv, 616 p. illus., fold, pi., tables (2 fold.) diagrs. 20cm .

© Nov. 24, 1915; 2c. Sept. 13, 1916; aff. Sept. 14, 1916; A 437650; Metric
metal works. (16-18557) 4827

Wickes, Frances Gillespy.

A child's book of holiday plays, by Frances Gillespy
Wickes . . . illustrated by Marie Abrams. New York, The
Macmillan company, 1916.

ix, 209 p. illus. 19
cm

. $0.50

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437658; Macmillan co.

(16-18323) 4828

Williams, Minnie Olcott.

Indiana authors, a representative collection for young
people, by Minnie Olcott Williams ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

r

c
1916]

9 p. 1., 354 p., 1 1. 19rn
. $1.25

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437713; Bobbs-Merrill co.

(16-18321) 4829

Wyoming. Supremq court.

Wyoming reports; cases decided ... from Feb. 13, 1915,

to Jan. 25, 1916. Reported by William E. Mullen, v. 23.

Laramie, Wy., The Laramie republican company [1916]
xxii, 585 p. 23cm . $3.50

© Sept. 11, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438576; Frank L. Houx,
sec. of state, for the state of Wyoming, Cheyenne, Wy. 4830

760



PAKT I, BOOKS, GKOUP I

no. 102, October, 1916
.

4836

Agg, Tansy Eadford.

The construction of roads and pavements, by T. R.

Agg ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book company,
inc.; [etc., etc.] 1916.

vii, 432 p. illus., fold, tab., diagrs. 24cm . $3.00

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437444; McGraw-Hill book
co., inc. (16-17111) 4831

Allison, George William.

A place in the sun [-by] George William Allison. South
Bend, Ind., Riverside publishing companv, 1916.

4 p. 1., 15-85, [1] p. 17
cm

. $0.50

© Sept. 11, 1916; 2c. Sept. 15, 1916; aff. Sept. 16, 1916; A 437699; G. W.
Allison, South Bend, Ind. (16-18316) 4832

[The American and English annotated cases] Thoroughly
annotated. Editors : William M. McKinney and H.
Noyes Greene. [V. 41] Ann. cas. 1916 C. With title:

Annotated cases, American and English ... North-
port, L. I., N. Y., E. Thompson company; San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1916.
vi, 1358 p. 26cm . $5.00

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438625; Edward Thompson
co. and Bancroft-Whitney co 4833

Bassett, Sara Ware.
The story of glass, by Sara Ware Bassett ... Illus-

trated by C. P. Gray. Philadelphia, The Penn publishing
company, 1916.

230 p. front., illus. 20 c,n
. $0.75

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437700; Penn pub. co.

(16-18635) 4834

Caine, William.

Great-snakes ! a variation on a classical theme, by Wil-
liam Caine. New York, John Lane company; London,
John Lane, 1916.

207 p. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 1, 1916; 2c. Sept. 22, 1916; aff. Sept. 12, 1916; A 438477; John
Lane co. (16-18484) 4835

Gather, Katherine Dunlap.

Boyhood stories of famous men ; Titian, Chopin, Andre
del Sarto, Thorwaldsen, Mendelssohn, Mozart, Murillo,
Stradivarius, Guido Reni, Claude Lorraine, Tintoretto &
Rosa Bonheur, "Tomboy of Bordeaux," by Katherine
Dunlap Gather ; illustrated by M. L. Bower. New York,
The Century co., 1916.

x p., 3 1., 3-278 p. incl. plates, front. 19i
cm

. $1.25
"Most of ... [the stories] have already appeared in the St. Nicholas

magazine."—p. x.

© Sept. 8, 1916; 2c. Sept. 14, 1916; aff. Sept 13, 1916; A 438360; Century
co. (16-18311) 4836
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Delano, Mrs. Edith (Barnard)

June, by Edith Barnard Delano ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

5 p. 1., 234, [2] p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 9, 1916; 2c. Sept. 13, 1916; aff. Sept. 21, 1916; A 438475; E. B.

Delano, East Orange, N. J. (16-18332) 4837

Dun, R. G., & co., New York.

The strategic trade centers of the world. New York,
E. G. Dun & co. ["1916]

24 p. illus. (incl. maps) 21|cm .

© Sept. 5, 1916; 2c. and aff. Sept. 7, 1916; A 437598; R. G. Dun & co.

(16-18512) 4838

Dunning, Eva Louise, 1861-

Della Dare, and other stories, by Eva L. Dunning . .

.

"Columbus, 0., E. L. Dunning, c1916.

1 p. 1., 5-80 p. 18rra
. $0.25

Contents.—Delia Dare.—Belvidore.—The soldier's daughter.—A jewel
in the rough.

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437779; E. E. Dunning.
(16-18482) 4839

Ellis, Edward Sylvester.

History of the German people from the first authentic
annals to the present time ; with an introduction by "Wil-

liam E. Shepherd, fist ed.] ... v. 7, 3 ... ed. by Edward
S. Ellis, a. m., and Augustus R. Keller ... New York, The
International historical society, inc., 1916.

2 v. fronts., plates, ports. 18cm . (Half-title: The international his-

torical library. Section 1)

Contents.—v. 7. The reformation and counter reformation.—v. 8. The
thirty year war from 1618-1648.

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438536, 438537; Augustus
R. Keller, New York. - 4840, 4841

Pabyan, George, comp.

Fundamental principles of the Baconian ciphers . . . and
application to books of the sixteenth and seventeenth cen-
turies, comp. by George Fabyan. [Geneva, 111., River-
bank laboratories] c1916.

[47] p. incl. facsims. 26cm . (Cover-title: Greatest work of Sir Francis
Bacon)

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 9, 1916; A 437880; George Fabyan, Chi-
cago. 4842

Flower, Jessie Graham.
Grace Harlowe's problem, by Jessie Graham Flower ...

Philadelphia, Henry Altenms company
[

c
1916]

256 p. incl. front., plates, 19i cm . (Her The college girls series) $0.50

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438490; Howard E. Alte-
mus, Philadelphia. (16-18487) 4843
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Girardey, Ferreol, 1839-

Prayer, its necessity, its power, its conditions, by Rev.

Ferreol Girardey, o. ss. b., with preface of Very Eev.

Thos. P. Brown ... St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1916.
xvi, 210 p. 19rm . $1.00

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438287; Joseph Gummers-
bach, St. Louis. (16-17678) 4844

Gregg, John Robert, 1867-

Gregg shorthand, a light-line phonography for the mil-

lion, by John Robert Gregg. New and rev. ed. New
York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company

[

c
1916]
3 v. 1 illus. Vicm

. $0.60 per vol.

pt. 1 © Aug. 3, 1916; pt. 2 © Aug. 17, 1916; pt. 3 © Aug. 19, 1916; 2c. each
Aug. 31, 1916; aff. Aug. 30, 1916; A 437477-437479; Gregg pub. co.

(16-18641) 4845-4847

Harris, Garrard, 1876-

The trail of the pearl, by Garrard Harris . . . New York
and London, Harper & brothers [1916]

3 p. 1., 348, [1] p. front., plates. 19J
cm

. $1.00

© Sept. 14, 1916; 2c. Sept. 19, 1916; aff. Sept. 20, 1916; A 438436; Harper
& bros. (16-18292) 4848

Harrison, Mrs. Mary St. Leger (Kingsley) 1852-

Damaris ; a novel, by Lucas Malet (Mrs. Mary St. Leger
Harrison) ... London, Hutchinson & co., 1916.

3 p. 1., r3]-316 p. 19£
cm 6/-

© lc. Sept. 22, 1916; A ad int. 2761; pubd. Aug. 31, 1916; Dodd, Mead &
co., inc. (16-18490) 4849

Heilman, Eugene A 1876-

Practical health lessons ... by Eugene A. Heilman ...

Philadelphia, Franklin publishing and supply co.
[

c1916]
2 v. fronts., illus., diagrs. 19£

cm
.

© Sept. 2, 1916; 2c. each Sept. 5, 1916; aff. Sept. 6, 1916; A 438243; E. A.
Heilman. (16-17456) 4850

Hewlett, Maurice Henry, 1861-

Love and Lucy, by Maurice Hewlett ... New York,
Dodcl, Mead and company, 1916.

5 p. 1, 308 p. 19rm . $1.35"

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438429; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-18028) 4851

Hilton-Turvey, Oaroll Brevoort, 1880-

The Van Haavens, by C. Hilton-Turvey; with illustra-

tions by H. R. Ballinger. Boston, Small, Maynard &
company

[

c
1916]

4 p. 1., 400 p. front, plates. 19i
cm

. $1.35

© Aug. 31, 1916; 2c. Sept. 18, 1916; aff. Sept. 16, 1916; A 437723; Small,
Maynard & co., inc. (16-18560) 4852
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Hodgson, Frederick Thomas, 1836-
Modern carpentry ; a practical manual, containing full

instrnctions for performing all lands of work in carpen-
try, joinery and general woodwork, by Fred T. Hodgson
... Chicago, F. J. Drake & co., pub. expressly for Sears,
Eoebuck & co., 1916.

2 v. illus. (incl. plans) diagrs. 18cm . $2.00
Vol. i (except Supplement) issued separately in 1902 and 1903 under

title: Modern carpentry; v. 2, issued in 1906 under title: Modern carpentry
and joinery.

© Aug. 17, 1916; 2c. each Sept. 15, 1916; aff. Sept. 18, 1916; A 438413;
Frederick J. Drake & co. [Copyright is claimed on plan section]

(16-18551) 4853

Homans, James Edward, 1865-
Homans' first principles of electricity, -by J. E. Homans

. . . New York, Sully and Kleinteich, 1*916.

viii, 248 p. incl. illus, tables, diagrs. 19l
cm

. $1.00

© Sept. 11, 1916; 2c. Sept. 15, 1916; aff. Sept. 14, 1916; A 437690; Sully
and Kleinteich. (16-18636) 4854

Hotchkiss, George Burton.
Business English, 3-5, being the third, fourth and fifth

units of a course in business English prepared under the
direction of George Burton Hotchldss ... New York city,

Business training corporation [1916]
3 v. 19

cm
.

Unit 3 © Aug. 16, 1916; 2c. Aug. 21, 1916; aff. Aug. 19, 1916; Unit 4 ©
Aug. 29, 1916; 2c. Sept. 8, 1916; aff. Sept. 7, 1916; Unit 5 © Sept. 16,

1916; 2c. Sept. 29, 1916; aff. Sept. 28, 1916; A 438112, 437602, 437888;
Business training corporation. 4855-4857

Hubbard, Elbert 1856-1915.

Little journeys to the homes of the great [by] Elbert
Hubbard. Memorial ed. Printed and made into a book
by the Eoycrofters, which is in East Aurora, Erie Coun-
ty, New York. New York & Chicago, W. H. Wise & co.

t

c1916]
7 v. ports, (incl. fronts.) pi. 22 cm .

"Edited and arranged by John T. Hoyle ; typography by Charles J.

Rosen and Axel Edward Sahlin
;
presswork by John Hall and Peter

Zimmer; borders and initials by Roycroft artists, and binding by Charles
Youngers. Produced by the Roycrofters, their shops, which are in East
Aurora, Erie County, New York, mcmxvi."

Contents.—I. Autobiographical. George Eliot. Thomas Carlyle. John
Ruskin. William E. Gladstone. J. M. W. Turner. Jonathan Swift. Walt
Whitman. Victor Hugo. William Wordsworth. William M. Thackeray.
Charles Dickens. Oliver Goldsmith. William Shakespeare. Thomas A.
Edison.—II. Elbert Hubbard u. Elizabeth B. Browning. Madame Guyon.
Harriet Martineau. Charlotte Bronte. Christina Rossetti. Rosa Bonheur.
Madame de Stael. Elizabeth Fry. Mary Lamb. Jane Austen. Empress
Josephine. Mary W. Shelley.—III. The Little journeys camp. George
Washington. Benjamin Franklin. Thomas Jefferson. Samuel Adams.
John Hancock. John Quincy Adams. Alexander Hamilton. Daniel Web-
ster. Henry Clay. John Jay. William H. Seward. Abraham Lincoln.

—

IV. Michelangelo. Rembrandt. Rubens. Meissonier. Titian. Anthony
van Dyck. Fortuny. Ary Scheffer. Francois Millet. Joshua Reynolds.
Landsecr. Gustave Dore.—V. William Morris. Robert Browning. Alfred
Tennyson. Lord Byron. Joseph Addison. Robert Southey. Samuel T.
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Hubbard, Elbert—Continued
Coleridge. Benjamin Disraeli— VI. Raphael. Leonardo. Botticelli. Thor-
waldsen. Gainsborough. Velasquez. Corot. Correggio. Bellini. Cellini.

Abbey. Whistler.—VII. Pericles. Mark Antony. Savonarola. Martin
Luther. Edmund Burke. William Pitt. Jean Paul Marat. Robert Inger-

soll. Patrick Henrv. Starr King. Henry Ward Beecher. Wendell
Phillips.

v . i_4 © July 12, 1916 ; v. 5-7 © Aug. 9, 1916 ; 2c. each and aff. Aug. 29,

1916; A 438178^38184; Rovcrofters, East Aurora, N. Y.
(16-17130) 4853-4364

Illinois. Supreme court.

Eeports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 273, containing cases in which opinions

were filed in April and June, 1916, and cases wherein
rehearings were denied at the June term, 1916. Samuel
Pashlev Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111.,

1916.
ix, [1L-699 p. 22i-

cm
. $1.50

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438627; Samuel Pashley
Irwin, Bloomington, 111. 4865

Kaunrnan, Reginald Wright, 1877-
The mark of the beast; a novel, by Eeginald Wright

KaurTman ... New York, The Macaulay company, 1916.
320 p. front., plates. 19i

cn
\ $1.25

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438451; Macaulay co.

(16-18293) 4866

Kerr, James Manford.
New complete digest of the decisions of the Supreme

court and the District courts of appeal of the state of

California and of all federal decisions dealing with Cali-

fornia law ... by James M. Kerr ... v. 6. Limitation of

actions to Municipal contracts ... San Francisco, Ban-
croft-Whitney company, 1916.

vi, 5685-6497 p. 26cm . $10.00

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438683; Bancroft-Whitney co.

4867

Lawrence, Eobert Means, 1847-
The site of Saint Paul's cathedral, Boston, and its

neighborhood, by Eobert Means Lawrence, m. d. Boston,
E. G-. Badger, 1916.

299 p. front., plates. 24cm . $3.50
"During a period of nearly two centuries, from ... 1630 to the erection

of Saint Paul ! s church in 1820, the tract bounded by Tremont, Winter,
West and Washington streets was open land ... It is our object to give
some information, derived from all available sources, regarding the owners
and occupants of the land in that vicinity."

"Principal sources of information" : p. 283-284.

© Sept. 11, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437693; R. M. Lawrence,
Boston. (16-18626) 4863

Mills, Enos Abijah, 1870-
The story of Scotch, by Enos A. Mills, with illustra-

tions from photographs by the author. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

vii, [1] p., 1 1., 62, [2] p. front., plates. 19cm . $0.50

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437754; E. A. Mills, Estes
Park, Col. (16-18586) 4869
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Monks, Leander John, ed.

Courts and lawyers of Indiana; Leander J. Monks,
ll. d., editor-in-chief, Logan Esarey, ph. d., Ernest V.
Shockley, ph. d., editors ... Indianapolis, Federal pub-
lishing co., inc., 1916.

3 v. fronts., plates, ports., maps. 24cm . $35.00

© Sept. 2, 1916; 2c. each and aft. Sept. 8, 1916; A 438256; Federal pub. co.

(16-18610) 4370

New Eochelle, N. Y.

Eecords of the town of New Eochelle, 1699-1828, tran-

scribed, translated and pub. by Jeanne A. Forbes . . . with
introduction by Caryl Coleman, b. a. By authority of the

Board of estimate of the city of New Eochelle. New
Eochelle, N. Y., The Paragraph press, 1916.

xvi, 525 p. pi., fold, maps, facsims. 24cm . $3.00

© Sept. 15, 1916; 2c. Sept. 18, 1916; afr. Sept. 19, 1916; A 437728; Jeanne
A. Forbes, New Rochelle, N. Y. (16-18628) 4871

The Ohio nisi prius reports. New series, v. 18 ... Vin-
ton E. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio law re-

porter company, 1916.
v, 631 p. 23i

cm
. $2.50

© Sept. 23, 1916; 2c. Sept. 28, 1916; afr. Sept. 26, 1916; A 437870; Ohio
law reporter co. 4872

Olcott, Virginia.

Plays for home, school and settlement ; Flowers in the

palace garden, and other plays, by Virginia Olcott; de-

signs for costumes, by Harriet Mead Olcott. New York,
Moffat, Yard & company, 1916.

7 p. 1., 5-133 p. col. front., ilJus., col. plates. 19i
cm

. $1.00

Contents.—Flowers in the palace garden.—The ruler of the forest.

—

Tina's images.—A Puritan Christmas.—The troll of the mountains.—Lit-

tle people of autumn.
© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A 437734; Moffat, Yard & co.

(16-48615) 4873

Oliver, Margaret Scott.

... Six one-act plays: The hand of the prophet—Chil-

dren of Granada—The turtle dove—This youth-gentle-

men—The striker—Murdering Selina [by] Margaret Scott
Oliver. Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,

c
1916]

128 p. illus. (music) 19£
cm

. (American dramatists series) $1.00

© Sept. 9, 1916; 2c. Sept. 14, 1916; D 44881; M. S. Oliver, Moylan, Pa.
(16-18315) 4873*

Pahissa Laporta, Jaime, illus.

... El ingenioso hidalgo, Don Qurjote de la Mancha, en
imagenes por Pahissa. Barcelona, Editorial ambos mun-
dos, 1916.

3 p. 1., 60 col. pi., col. port. 171 x 25cm . pes. 12

At head of title : Miguel de Cervantes Saavedra.

© May 2, 1916; lc. June 12, 1916; A—Foreign 14135; J. P. Laporta, Bar-
celona, Spain. (16-17687) 4874
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Paine, Albert Bigelow, 1861-
Hollow tree nights and days; being a continuation of

the stories about the hollow tree and deep woods people,

by Albert Bigelow Paine ... with illustrations by J. M.
Conde. New York and London, Harper & brothers [1916]

290 p. incl. front., illus. 20£
cm

. $1.50

© Sept. 14, 1916; 2c. Sect. 19, 1916; aff. Sept. 20, 1916; A 438435; Harper
& bros. (16-18313) 4875

Paine, Willis S.

Supplement covering the years 1915 and 1916 to Paine 's

banking laws. 7th ed. ... By Willis S. Paine ... New
York, Baker, Voorhis & co., 1916.

32 p. 23* cm . $0.75

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438608; W. S. Paine, New
York. 4876

Peshine, John Henry Hobart, 1847-
The Peshine family in Europe and in America ; notes

and suggestions for a genealogical tree, from the begin-
ning of the fourteenth century to the present day, with
some biographical sketches and much data relating to

the Ball, Mulford and Pye families ; comprising all infor-

mation at hand, whether based on tradition or on existing

records, the whole collected, arranged and commented
upon by John Henry Hobart Peshine ... Santa Barbara,
Cal. rF. Morley, printer] 1916.

viii p., 1 L, 109 p. 24*cm ,

With a loose "Supplementary sheet" of suggested revisions of data, and
a list of libraries in which copies of the book were deposited, dated Sep-
tember 20, 1916, inserted.

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437836; J. H. H. Peshine.
(16-18627) 4877

Presbyterian church in the U. S. A. Board of publication.
A book of family worship. Philadelphia, The Presby-

terian board of publication and Sabbath school work,
1916.

112 p. 18i
cm

. $0.50

© July 25, 1916; 2c. Aug. 7, 1916; aff. Aug. 5, 1916; A 437144; Trustees
of the Presbyterian board of publ. and S. S. work. (16-17683) 4878

Sanderson, Margaret Love, pseud.
The Camp fire girls at Top o ' the World, by Margaret

Love Sanderson ... illustrated by Bernice C. Tapp. Chi-
cago, The Eeilly & Britton co.

r

c
1916]

248 p. front., plates. 20cm . (Half-title: Camp fire girls series) $0.75
© Aug. 15. 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437702; Reilly & Britton co.

(16-18328) 4879

Smith, Francis Hopkinson, 1838-1915.
Enoch Crane ; a novel, planned and begun by F. Hop-

kinson Smith, and completed by F. Berkeley Smith; illus-

trated by Alonzo Kimball. New York, C. Scribner 's sons,

1916.
vi p., 1 1., 337 p. front., plates. 19^cm . $1.35

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438453; Charles Scribner's
sons. (16-18290) 4880

767



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTKIES
4881 pt. 1, n. s., v. 13

Smith, Harriet Lummis.
... Peggy Kaymond's school days; or: Old girls and

new, "by Harriet Lummis Smith . . . illustrated by Weston
Taylor. Boston, The Page company, 1916.

4 p. 1., 313 p. front., plates. 20£
cm

. (Her The Friendlv Terrace series)

$1.50

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437784; Page co.

(16-18334) 4881

Sothern, Edward Hugh, 1859-

The melancholy tale of "me"; my remembrances, by
Edward H. Sothern ... New York, C. Scribner's sons,

1916.
Xvi, 409 p. front., plates, ports., facsims. 23§cm . $3.50

© Sept. 23, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 28, 1916 ; A 437861 ; Charles Scribner's
sons. (16-18618) 4882

South Carolina. Supreme court.

Eeports of cases heard and determined ... v. 101, con-

taining cases of April term, 1915. W. H. Townsend,
Supreme court reporter. Columbia, S. C, The R, L.

Bryan company, 1916.
xiv, 609 p. 23r'

m
. $2.00

© Feb. 21, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Sept. 29, 1916; A 438689; R. L.
Bryan co. 4883

Trombly, Albert Edmund.
Songs of daddyhood, and other poems [by] Albert Ed-

mund Trombly ... Boston, The Gorham press, 1916.
77 p. 19i

cm
. $1.00

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438292; A. E. Trombly, Phila-
delphia. (16-17513) 4884

The truth about the theater, by one of the best known
theatrical men in New York. Cincinnati, Stewart & Kidd
company, 1916.

3 p. 1., ill p. 20cm . $1.00

© Aug. 3, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437149; Stewart & Kidd co.

(16-18617) 4885

Wells, Carolyn.

Patty's fortune, by Carolyn Wells ... illustrations by
E. C. Caswell. New York, Dodd, Mead and company,
1916.

294 p. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438433; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-18025) 4886

Two little women and Treasure house, by Carolyn
Wells ... with illustrations by E. C. Caswell. New York,
Dodd, Mead and company, 1916.

5 p. 1, 270 p. front, plates. 19J
cm

. $1.00

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438432; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-18289) 4887
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Ames, James Barr, 1846-1910, ed.

Cases on the law of torts, by James Barr Ames and
Jeremiah Smith. New ed. by Eoscoe Pound, pt. 1.

Cambridge, The editor, 1916.
167 p. 24cm .

Cover-title.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sent. 28, 1916; A 437845; Roscoe Pound,
Belmont, Mass. (16-19088) 4888

Aumonier, Stacy.

Olga Bardel, by Stacy Aumonier. New York, The Cen-
tury co., 1916.

5 p. 1., 3-367 p. 20 cm . $1.35

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 26, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438578; Cen-
tury co. (16-18906) 4889

B.-3VL co.'s cumulative code annotations and current

digest. Montana ... [1907-1916] Ed. by W. S. Church
... San Francisco, Bender-Moss company [1916]
2 p. 1., 273 p., 1 1., 166 p. 25-r

m
. $8.00

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 28, 1916; A 437395; Bender-Moss co.

4890

Oregon ... [1910-1916] Ed. by W. S. Church ...

San Francisco, Cal., Bender-Moss company [1916]
2 p. 1., 222 p., 1 L, 226 p. 25i

cm
. $8.00

© July 20, 1916; 2c. July 26, 1916; aff. Aug. 22, 1916; A 437009; Bender-
Moss CO. 4891

Berry, Claude Perrin, 1877-
The law of automobiles, by C. P. Berry ... 2d ed. Chi-

cago, Callaghan and company, 1916.
xxxii, 1184 p. 26cm . $6.50

_

Pub. 1909 under title : A treatise on the law relating to automobiles.

© Sept. 25, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437843; Callaghan & co.

(16-19089) 4892

Birge, William Spoford, 1857-
True food values and their low costs, by William S.

Birge . . . New York, Sully and Kleinteich
[

c1916]
vi, 218 p. front. 19£

cm
. $0.50

© Sept. 11, 1916; 2c. Sept. 15, 1916; aff. Sept. 14, 1916; A 437691; Sully &
Kleinteich. (16-18923) 4893

Bond, Alexander Russell, 1876-
On the battle front of engineering, by A. Eussell Bond

... New York, The Century co., 1916.
xiii, 331 p. incl. illus., plates, diagrs. front. 20cm . $1.30

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 26, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438580; Cen-
tury co. (16-18905) 4894

Bottome, Phyllis.

The dark tower, by Phyllis Bottome ; with illustrations

by J. H. Gardner Soper ... New York, The Century co.,

1916.
5 p. 1., 3-378 p. col. front., plates. 19* cm . $1.35

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 26, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438581; Cen-
tury co. (16-18907) 4895
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Bracq, Jean Charlemagne, 1853-

France under the Bepublic, by Jean Charlemagne
Bracq ... Mew and rev. ed. New York, C. Scribner's
sons, 1916.

xi p., 1 1., 373 p. front., ports. 19i
c™. $1.50

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437859; Charles Scribner's
sons. [Copyright is claimed on new revision and additions]

(16-19065) 4896

Brisco, Norris Arthur, 1875-
Fundamentals of salesmanship, by Norris A. Brisco . .

.

New York and London, D. Appleton and company, 1916.
xiv, 322 p. 19rm . $1.50
"References" at end of each chapter.

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438441; D. Appleton & co.

(16-18787) 4897

Bulnes, Francisco, 1848-
The whole truth about Mexico; President Wilson's

responsibility, by Francisco Bulnes; authorized transla-

tion by Dora Scott. New York, M. Bulnes book company,
1916.
x p., 1 1., 395 p. front, (port.) 19£cm . $1.50

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437832; Mario M. Bulnes,
New York. (16-18926) 4898

Burgess, Gelett I e, Frank Gelett, 1866-
The goop encyclopedia, by Gelett Burgess ; containing

every child's every fault; with 254 illustrations by the
author. New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1916]

xiv, 254 p. illus. 19|
em

. $1.25

© Sept. 25, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438569; G. Burgess, New
York. (16-18616) 4899

Carter, Marion Hamilton.
Souls resurgent, by Marion Hamilton Carter. New

York, C. Scribner's sons, 1916.
3 p. I., 407 p. 19|

cra
. $1.35

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437860; Charles Scribner's
sons. (16-18914) 4900

Colter, Alice Marguerite, 1891-
Tumbleweed, by Alice M. Colter; with illustrations by

Archie Grunn. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
^1916]

6 p. 1., 3-275 p. front., plates. 19|
cm

. $1.25

© Sept. 8, 1916; 2c. Sept. "12, 1916; aff. Sept. 11, 1916; A 438344; Bobbs-
Merrill co. (16-18908) 4901

Cureton, C M ed.

Banking laws of Texas, with annotations, forms, and
opinions of the attorney general, by C. M. Cureton and
W. M. Harris. Austin, Tex., Southern law book pub-
lishers, 1916.

iv p., 1 1., 875 p. 24cm . $7.50

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438331; Edgar Louis Steck,

Austin, Tex. (16-19084) 4902
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Curtis, Mrs. Alice (Turner)

A little maid of Bunker Hill, by Alice Turner Curtis . .

.

illustrated by Wuanita Smith. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1916.

239 p. front., plates. 19i
cm

. $0.90

© Sept. 22, 1916 ; 2c. and aff . Sept. 28, 1916 ; A 437851 ; Penn pub. co.

(16-18910) 4903

Miss Ann and Jimmy, by Alice Turner Curtis ... illus-

trated by Ealph P. Coleman. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1916.

234 p. front., plates. 19£
cm

. $0.90

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437850; Penn pub. co.

(16-18911) 4904

Doty, Madeleine Zabriskie, 1879-

Society's misfits, by Madeleine Z. Doty; illustrated

with photographs. New York, The Century co., 1916.
xii p., 3 1., 3-255 p. incl. plates, front, (port.) 19£

cm
.

_
$1.25

Reprinted in part from the Century and Good housekeeping.
Contents.—pt. I. In a woman's prison : Introduction. "Maggie Martin,

933." Maggie Martin's friends.—pt. II. Behind reformatory walls : Intro-

duction. Why can't a kid write to his mother? Behind the walls.

Wanted—a mother. The genesis of the gang. The fate of a reformatory
boy. The reformatory that reforms.

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 26, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438582; Cen-
tury co. (16-19081) . 4905

Drake, Durant, 1878-

Problems of religion; an introductory survey, by Du-
rant Drake ... Boston, New York [etc.] Houghton Mif-
flin company

[

c
1916]

xiii, 425 p. 21
cm

. $2.00
Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437755; D. Drake, Pough-
keepsie, N. Y. (16-18757) 4906

Faulkner, Georgene, 1873-

... Christmas stories, by Georgene Faulkner, "the
story lady,' ?

illustrated by Frederic Eichardson. Chi-
cago, Daughaday and company

[

c
1916j

93, [1] p. incl. col. front, col. plates. 23cm . (Her The "story lady"
series) $1.00
© Aug. 20, 1916; 2c. Sept. 14, 1916; aff. Sept. 15, 1916; A 438370; Daugha-

day & co. (16-18335) 4907

Frasier, David Wallace, 1872-

The Drake system of touch typewriting, by D. W. Fra-
zier ; a scientific plan by which students are encouraged
to think what they typewrite, as well as how, thereby
leading without break from plain copying to transcribing.

[Paterson, N. J., Printed by E. J. Waters, c
1916]

cover-title, 2-57 p. illus. 20i x 29cm . $0.22
Text runs parallel with back of cover.

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438227; D. W. Frazier.

(16-18639) 4908
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Gilliom, Arthur Luther, 1886-

The new federal farm loan system ; a simple statement
of the plan and purpose of the Federal farm loan act,

passed by Congress and approved by the President July
17, 1916. By Arthur L. Gilliom ... Danville, 111., Legal
department of Success company's branch offices, 1916.

15, [1] p. 22-|
cm

. $0.25

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 9, 1916; A 437609; A. L. Gilliom, Dan-
ville, 111. (16-19083) 4909

Goodwin, William McAfee.

A lecture entitled the Christian science church, by Wil-
liam McAfee Goodwin . . . Washington, D. C, 1916.

3 p. 1., rll]-165 p. front, (port.) 20cm . $1.50

© Sept. 20, 1916;. 2c. Sept. 27, 1916; aff. Sept. 28, 1916; A 437849; W. M.
Goodwin, Washington. (16-19097) 4910

Harris, Corra May (White) "Mrs. L. H. Harris," 1869-

A circuit rider's widow, by Corra Harris; illustrated

by Walter H. Everett. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1916.

vii, 374 p., 1 1. front., plates. 19i
cm

. $1.50

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437852; Doubleday, Page
& co. (16-18913) 4911

Hedges, Charles Cleveland.

Laboratory manual of agricultural chemistry, by
Charles Cleveland Hedges ... and William Thoreau Bry-
ant ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1916j

x p., 81 numb. 1., 82-94 p. incl. front, (port.) illus. 19
cm

. $0.60

Numbered leaves printed on one side only.

"Books of reference" : p. 82-83.

© Sept. 7, 1916; 2c. Sept. 15, 1916; aff. Sept 12, 1916; A 438374; C. C.

Hedges and William Thoreau Bryant, College Station, Tex.
(16-18582) 4912

Hotchkiss, Charles Albert, comp.
History of Scottish rite masonry in Texas, comp. by

C. A. Hotchkiss, 33° hon. [San Antonio, Alamo printing
company] c1916.

193, [1] p. plates, ports. 23cm . $1.50
Folded plate laid in.

© July 8, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437719; C. A. Hotchkiss,
San Antonio. (16-18782) 4913

Ives, Sarah Noble.
The key to Betsy's heart, by Sarah Noble Ives . . . New

York, The Macmillan company, 1916.
4 p. 1, 225 p. front, illus.. plates. 20 cm . $1.25

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437865; Macmillan co.

(16-18917) 4914

Jones, Chester Lloyd, 1881-
Caribbean interests of the United States, by Chester

Lloyd Jones ... New York [etc.] D. Appleton and com-
pany, 1916.
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Jones, Chester Lloyd—Coninued
viii, [2] p., 1 1., 379 p. front, (fold, map) 23cm . $2.50

"The substance of two of the chapters on the 'International importance
of the banana trade' and 'Oil on the Caribbean' has appeared as articles in

the North American review."—Pref.
"A select list of recent discussions relating to the Caribbean" : p. 353-

368.

© Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Sept. 13, 1916; A 438352; D. Appleton & co.

(16-18337) 4915

Kassel, William.

A short course in engraving for jewelers, by Wm.
Kassel, illustrated and comprising information regard-
ing the care and sharpening of gravers, attractive mono-
grams and how to make them, celluloid engraving, rilling

in engraving. The making of wax colors, " tinting,

"

raised gold and silver letters on celluloid, the bending and
tempering of gravers, removing engraving, knack of

engraving on silver depositware, etc., etc. ... [New York,
The Jewelers' circular publishing co.]

c1916.

27 p. illus. 23cm . $0.50

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437434; Jewelers' circular

pub. co. (16-19080) 4916

Kendall, Oswald.

The romance of the Martin Connor, by Oswald Kendall.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

5 p. 1., 312 p., 1 1. col. front., plates. 19
cm

. $1.25

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438594; O. Kendall, Lon-
don. (16-18912) 4917

Le Guiner, Jeanne.

Letters from- France, by Jeanne Le Guiner; tr. by
H. M. C. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1916.

viii p., 1 1., 100 p., 1 1. 19
cm

. $1.00

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437752; Houghton Mifflin
co. (16-18765) 4918

Lilley, James Samuel.

Was the resurrection a fact? and other essays, by
James Samuel Lilley. Boston, R. G-. Badger; [etc., etc.,
c
1916j

61 p. 19£cm . $1.00

Contents.—Was the resurrection a fact?—A crisis in the church.—Is
the infinite knowable?—The Holy Book.—A purpose in life.

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A^437745; J. S. Lilley, Ack-
ley, la. (16-18759) 4919

London, Jack, 1876-

The turtles of Tasman, by Jack London . . . New York,
The Macmillan company, 1916.

3 p. 1., 268 p. 20cm . $1.25
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London, Jack—Continued
Contents.—By the turtles of Tasman.—The eternity of forms.—Told

in the drooling ward.—The hobo and the fairy.—The prodigal father.

—

The first poet.—Finis.—The end of the story.

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437867; J. London, Glen
Ellen, Cal. (16-18916) 4920

McCoy, William J.

Cumulative harmony, by William J. McCoy. Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1916]

viii, 300 p. illus. (music) 24cm . $1.50

© July 25, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437290; W. J. McCoy, Oak-
land, Cal. (16-18770) 4921

Mast, Isaac Newton, 1844-

Mosaic revelation and Mosaic law [by] I. N. Mast ...

[Ottumwa, la., Ottumwa commercial printing co., 1916]

1 p. 1., [5]-107 p. 20cm .

© July 27, 1916; 2c. and aff. Aug. 18, 1916; A 437257; Mrs. I. N. Mast.
(16-19099) 4922

Munro, Fayette Smith.

Legislative spendthrifts, by Fayette S. Munro. Chi-

cago, 111., The Honest government league
[

c
1916]

208 p. illus. (facsims.) 22i
cn

'. $0.25

"Facts brought out in the Fergus suits, disclosing the operations of the

easy money mill at Springfield."

<c) Aug. 18, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437480; F. S. Munro, Chi-
cago. (16-18930) 4923

The New York annotated digest ; a complete codification

of the law of New York ... Ed. by Victor Eugene
Euehl, under the supervision of William Mack ... v. 16.

<169-185 New York) New York, The American law
book company ; London, Butterworth & co., 1916.

iv, 1450 p. 25cm . $6.50

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 4, 1916; A 438701 ; Araer. law book co.

4924

Palen, Matthew A 1881-

Lessons in visual signaling, by M. A. Palen ... Mena-
sha, Wis., George Banta publishing company

[

c
1916]

60 p. illus. 14£
cm

. $0.60

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437715; M. A. Palen, No-
gales, Ariz. (16-18779) 4925

Patriotic American political atlas, absolute Americanism
. . . strictly non-partisan facts— past and present . .

.

[Chicago, Printed by G. F. Cram co.j 1916.
cover-title, 4, [4] p. 37

cm
. $0.35

Maps on p. 2 and 3 of cover ; diagrams and tables on p. 4 of cover.

© Aug. 15, 1916; 2c. Sept. 5, 1916; aff. Sept. 7, 1916; A 437585; George F.

Cram co. (16-18789) 4926
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Phillips, Chester Arthur.

Eeadings in money and banking, selected and adapted

by Chester Arthur Phillips ... New York, The Macmil-

lan company, 1916.
4 p. 1., 845 p. illus. (incl. map) diagrs. 221™. $2.10

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437760; Macmillan co.

(16-19082) 4927

[Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)] 1874-

The heritage of the Sioux, by B. M. Bower ipseud.-]',

with frontispiece by Monte Crews. Boston, Little,

Brown, and company, 1916.
3 p. 1., 312, [1] p. front. 19i

cm
. $1.35

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437873; Little, Brown, and
company. (16-18915) 4928

Sommerhauser, William B comp.

. . . Students ' mass book and hymnal for the use of col-

leges and academies, comp. by Rev. W. B. Sommerhauser
... St. Louis, Mo., and London, B. Herder, 1916.

2 p. 1., 298 p. front. 15
cra

. $0.35

At head of title : A. M. D. G.
"The songs and hymns [[p. 173]-292] were arranged by Rev. Victor

Winter."—Foreword.

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438285; Joseph Gummers-
bach, St. Louis. (16-18758) 4929

Surrey, N M Miller.

... The commerce of Louisiana during the French re-

gime, 1699-1763, by N. M. Miller Surrey, ph. d. New
York, Columbia university press

;
[etc., etc.] 1916.

476 p. maps, diagrs. 25 cm . (Studies in history, economics and public

law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol.

i,xxi, no. 1 ; whole no. 167) $4.00
Bibliography: p. 464-476.

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 13, 1916; A 438355; N. M. M. Surrey,
New York. (16-18509) 4930

Tapper, Thomas, 1864-

The music supervisor; his training, influence and op-
portunity, by Thomas Tapper, litt. d. Boston, Oliver
Ditson company ; New York, C. H. Ditson & co. ; retc, etc.,
c
1916j
208 p. illus. (plan, music) diagrs. 18i

cm
.

Reprinted in part from various sources.
Bibliography: p. 203-208.

© Aug. 4, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437785; Oliver Ditson co.

(16-18769) 4931

Thayer, Emma Redington Lee, 1874-

When mother lets us draw, by E. E. Lee Thayer ...

New York, Moffat, Yard and company, 1916.
123 p. incl. front., illus. 20i

cm
. ["When mother lets us" series] $0.75

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A 437733; Moffat, Yard & co.
(16-19076) 4932
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Twiss, William A.

Correct typewriting ; the correct and proper method of
acquiring rapid and accurate typewriting ... Chicago,
HI., W. A. Twiss [1916]

1 p. 1., 15 numb. 1. illus., plates. 28£cm .

© Aug. 3, 1916; 2c. Aug. 1, 1916; aff. Aug. 14, 1916; A 438051; W. A.
Twiss. (16-19093) 4933

U. S. Laws, statutes, etc.

Federal statutes annotated. 2d ed., containing all the
laws of the United States of a general, permanent and
public nature in force on the first day of January, 1916,

comp. under the editorial supervision of William M.
McKinney. v. 1. Agriculture to Bigamy ... Northport,
Long Island, N. Y., Edward Thompson company, 1916.

ix, 1240 p. 26i
cm

. $7.50

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438626; Edward Thomp-
son co. (16-19087) 4934

Vandermuelen, Charles Arthur.

A complete story of the Coudersport ice mine, by
Charles Arthur Vandermuelen; including chapters on
historic castle-ruins and lands of Ole Bull, Potter Coun-
ty's unique watershed, Austin, scene of terrible flood

disaster, and other places of interest in Potter County,
Pennsylvania. Coudersport, Pa., The Coudersport ice

mine
[

c
1916]

1 p. L, 29, tl] p. plates, port. 13 x 21|
cm

. $0.25

© Aug. 30, 1916; 2c. Sept. 1, 1916; aff. Sept. 2, 1916; A 438221; C. A.

Vandermuelen, Roulette, Pa. (16-18340) 4935

Wedewer, Hermann, 1852-

A short history of the Catholic church, by Hermann
Wedewer ... and Joseph McSorley ... St. Louis, Mo., and
London, B. Herder, 1916.

5 p. 1., 357 p. illus. (incl. maps) 19|
cm

. $1.00

"Consists largely of an adaptation of the twelfth edition of Professor

Hermann Wedewer's Grundriss der kirchengeschichte (Freiburg i. B.,

1907)"—Pref.

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 9, 1916; A 438375; Joseph G'ummers-

bach, St. Louis. (16-18565) 4936

Wilson, Woodrow, pres. U. 8., 1856-

Wit and wisdom of Woodrow Wilson; extracts from
the public speeches of the leader and interpreter of

American democracy, with masterpieces of eloquence,

comp. and classified by Richard Linthicum ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

x, 220 p., l 1. 18
cm

. $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff; Sept. 18, 1916; A 438422; Doubleday, Page
6 co. (16-18054) 4937
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Altsheler, Joseph Alexander, 1862-

The hunters of the hills ; a story of the great French
and Indian war, by Joseph A. Altsheler ... illustrated by
D. C. Hutchinson. New York [etc.] D. Appleton and com-
pany, 1916.

5 p. 1., 359, 1 p. col. front., col. plates. 19i
cm

. $1.35

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438660; D. Appleton & co.

(16-19418) 4938

Andrews, Matthew Page.

Brief history of the United States, by Matthew Page
Andrews, m. a.; 151 illustrations and 25 black-and-white
maps in the text, also frontispiece and two maps in full

color. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
[

c
1916j
xvii, 368, xxviii, [18] p. col. front, (port.) illns., maps. 19 cra

. $1.00

© Aug. 28. 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437912; J. B. Lippincott co.

(16-19254) 4939

Bailey, Liberty Hyde.

The standard cyclopedia of horticulture ... by L. H.
Bailey ... v. 5. P-E ... New York, The Macmillan com-
pany; London, Macmillan & co., ltd., 1916.

v, 2423-3041 p. col. front, illus., plates (part col.) 27i
cm

. $6.00

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437987; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on ne;v and revised material] 4940

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Left guard Gilbert, by Balph Henry Barbour ... with
illustrations by E. C. Caswell. New York, Dodd, Mead
and compan}^

[

c1916i
5 p. 1, 310 p. front, plates. 20i

cm
. $1.25

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437935; Dodd, Mead & co,
inc. (16-19457) 4941

Bartlett, Mrs, Harriet (Tuttle) 1860-

An esoteric reading of Biblical symbolism, by Harriet
Tuttle Bartlett. San Francisco, Philopolis press, 1916.

3 p. 1, 166, [1] p. diagr. 20cm . $1.50

© Aug. 15, 1916; 2c. Aug. 23, 1916; aff. Sept. 18, 1916; A 437730; H. T.
Bartlett, San Jose, Cal. (16-19473) 4942

Benson, Edward Frederic, 1867-

Michael, by E. F. Benson ... New York, George H.
Doran company r193 .6]

3 p. 1, [9i-370 p.
" 20J

cm
. $1.35

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437889; George H. Doran
co. (16-19218) 4943

Child, Richard Washburn, 1881-
Bodbank, by Richard Washburn Child. New York,

Henry Holt and company, 1916.
4 p. 1. 3 137 p. 19icm . $1 35

© Sept. 21, 1916: 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437954; Henry Holt & co.
(16-19419) 4944
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Darrow, Laura Edith.

From Idaho to you, by Laura Edith Darrow. Boston,
The Gorham press, 1916.

27 p. 19£
cm

. $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A 437747; L. E. Darrow,
Buhl, Id. (16-19239) 4945

Dewey, Martin, 1881-

Dental anatomy, by Martin Dewey ... St. Louis, C. V.
Mosby company, 1916.

3 p. 1, [9]-291 p. illus. 20* cm . $2.50

© Aug. 25, 1916; 2c. Sept. 6, 1916; aff. Sept. 13, 1916; A 437648; C. V.
Mosby co. (16-19437) 4946

Dowling, Sherwood.

Harry Dale, city salesman, by Sherwood Dowling ...

illustrated by George Harker. New York [etc.] D. Apple-
ton and company, 1916.

4 p. 1., 189, 1 p. front, plates. 19|
cm

. $1.00

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438663; D. Appleton & co.

(16-19424) 4947

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

A visit to three fronts
;
glimpses of the British, Italian

and French lines, by Arthur Conan Doyle . . . New York,
George H. Doran company

[

c
1916]

93 p. 19rm . $0.50

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437890; A. C. Doyle, Crow-
borough, Sussex, Eng. (16-19464) 4948

Dynes, Sarah Ann, 1865-

Socializing the child; a guide to the teaching of history
in the primary grades, by Sarah A. Dynes ... Boston,
New York [etc.] Silver, Burdett and company

[

c
1916]

x p., 1 1., 302 p. illus. 20cm . $1.00

"List of ... references": p. 282-294.

© Sept. 12, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437652; Silver, Burdett &
co. (16-19429) 4949

Elderdice, James Raymond, 1889-

T. Haviland Hicks, senior, by J. Eaymond Elderdice
... illustrated by George Avison. New York [etc.] D.
Appleton and company, 1916.

.

5 p. 1., 277, 1 p. front., plates. 19£
cm

. $1.00

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438656; D. Appleton & co.

(16-19428) 4950

Ely, Richard Theodore, 1854-

Outlines of economics (3d rev. ed.) By Eichard T.
Ely ... Thomas S. Adams ... Max O. Lorenz ... Allyn A.
Young . . . New York, The Macmillan company, 1916.

xiii, 769 p. diagrs. 20J
c,n

. $2.10
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Ely, Richard Theodore—Continued
"References" at end of chapters.

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437900; Macmillan co,

[Copyright is claimed on revised and new material] (16-19484) 4951

Gentry, William Daniel, 1836-

The problem of life ; or, The royal road to health, with
instruction and advice ; how to live, what to eat, what not
to eat and why. An invaluable book for every human
being, by William D. Gentry . . . Chicago, 111., The author,

1916.

3 p. 1., iii, [5]-419, x p. front, (port.) 22£ cra
. $2.50

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A 437742; William D. Gentry,
Chicago. (16-19436) 4952

Gerould, Gordon Hall, 1877-

Saints' legends, by Gordon Hall Gerould ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

ix p., 1 1., 393, [1] p. 18i
cm

. (Half-title: The types of English literature,

ed. by W. A. Neilson) $1.50
Bibliography: p. [349]-376.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438593; G. H. Gerould,
Princeton, N. J. (16-19451) 4953

Green, John Richard, 1837-1883.

A short history of the English people, by John Richard
Green ... rev. and enl., with epilogue by Alice Stopford
Green; with maps and tables. New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c
1916]

lv, 1039 p. incl. geneal. tables, maps (incl. front.) 21 cm .

© Sept. 11, 1916; 2c. and aff. Sent. 13, 1916; A 438339; J. R. Green, Lon-
don. [Copyright is claimed on epilogue] (16-18300) 4954

Halsalle, Henry de, 1872-

The German woman and her master, by Henry de Hal-
salle and C. Sheridan Jones. [London] T. W. Laurie ltd.

[1916]
vii, 223 p. 19£

cm
.

© 1c. Aug. 23, 1916; A ad int. 2764; pubd. Aug. 21, 1916; T. Werner Lau-
rie, London. (16-19482) 4955

Harraden, Beatrice, 1864-

The guiding thread, by Beatrice Harraden ... New
York, Frederick A. Stokes company

[

c
1916]

3 p. 1., 310 p. 19rm . $1.35

© Sept. 28, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Sept. 30, 1916; A 437926; Frederick
A. Stokes co. (16-26775) 4956

Harrison, Mrs. Mary St. Leger (Kingsley) 1852-

Damaris ; a novel, by Lucas Malet (Mrs. Mary St. Leger
Harrison) . . . New York, Dodd, Mead and company, 1916.

4 p. 1., 3-400 p. mcm
. $1.40

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437937; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-19458) 4957
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Hewitt, Walter Charles, 1859-

The best after dinner stories and how to tell them; a
study of wit and humor, by W. C. Hewitt ... Oshkosh,
Wis., Castle-Pierce company

[

c
1916j

4 p. 1., 7-192 p. 19£
cm

. $1.00

© Sept. 7, 1916; 2c. Sept. 25, 1916; aff. Sept. 14, 1916; A 437825; W. C.

Hewitt, Oshkosh, Wis. (16-19236) 4958

Heyliger, William, 1884-

Captain Fair-and-Square, by William Heyliger ... illus-

trated by W. W. Clark. New York [etc.] D. Appleton
and company, 1916.

5 p. 1, 312, 1 p. col. front., col. plates. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438661; D. Appleton & co.

(16-19426) 4959

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-

The steel square ; a practical treatise on the application

of the steel square, containing an exhaustive collection of

problems and solutions, by Fred T. Hodgson . . . Chicago,
F. J. Drake & co., pub. expressly for Sears, Eoebuck &
co., 1916.

2 v. illus., diagrs. 18
cm

. $2.00

© Aug. 17, 1916; 2c. each Sept. 27, 1916; aff. Sept. 28, 1916; A 437877;
Frederick J. Drake & co. [Copyright is claimed on additional plan
pages] (16-19234) 4960

Jenkins, Marshall.

The Norfolk boy scouts, by Marshall Jenkins ... illus-

trated by Walt Louderback. New York [etc.] D. Apple-
ton and company, 1916.

5 p. 1., 312, 1 p. col. front., col. plates. 19£
cm

. $1.35

© Sept. 29, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 2, 1916 ; A 438662 ; D. Appleton & co.

(16-19425) 4961

Johnson, Emory Richard, 1864-

The Panama canal and commerce, by Emory E. John-
son ... New York and London, D. Appleton and com-
pany, 1916.

4 p. 1., 295, [1] p. front., illus. (inch maps, plans) plates, fold, maps,
fold. plan. 20cm . $2.00

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438654; D. Appleton & co.

(16-19231) 4962

Lauzanne, Stephane Joseph Vincent, 1874-

... Feuilles de route d'un mobilise. Paris, Payot et c
,e

[

c
1916]

264 p. 18J
cm

. fr. 3.50

© July 17, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14158; Payot & co.

(16-19466) 4963
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Marshall, Archibald, 1866-

Watermeads ; a novel, by Archibald Marshall. New
York, Dodd, Mead and company, 1916.

viii p., 1 L, 430 p. 19£
cm

. $1.50

© Sept. 30, 1916 ; 2c. and aff . Oct. 3, 1916 ; A 437938 ; Dodd, Mead & co,

inc. (16-19459) 4964

Masefield, John.

Gallipoli, by John Masefield ... London, W. Heine-

mann, 1916.

viii, 183 p. front., plates, maps (1 fold.) 19
cm

.

© lc. Sept. 28, 1916; A ad int. 2766; pubd. Sept. 18, 1916; John Masefield,

Cholsey, Herts, Eng. (16-19463) 4965

Mencken, Henry Louis, 1880-

A little book in C major, by H. L. Mencken <Opus ll.>

New York, John Lane company, 1916.

79 p. m cm
. $0.50

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 25, 1916; aff. Sept. 23, 1916; A 437810; John
Lane co. (16-19450) 4955

Millar, Donald.

Measured drawings of some colonial and Georgian
houses, by Donald Millar, v. 2. New York city, Archi-

tectural book publishing company [1916]

3 p. 1, pi. 41-80. 44i x 35
cm

. $10.00

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A 437743; Paul Wenzel and
Maurice Krakow, New York. 4967

Morris, Charles, 1833-

An elementary history of the United States. By
Charles Morris . . . Pennsylvania ed. Philadelphia, J. B.
Lippincott company

[

c
1916j

xi, 378, viii p. illus., pi, maps. 19
cm

.

"History of Pennsylvania" : p. 289-378.

© July 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437911; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on additional matter] (16-19253) 4968

Primary history of the United States ; the story of our
country for young folks, by Charles Morris ... Philadel-
phia and London, J. B. Lippincott company

[

c
1916]

259, vi p. illus. 19
cm

.

© June 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437905; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-19252) 4969

School history of the United States of America, by
Charles Morris ... Philadelphia, J. B. Lippincott com-
pany

[

c
1916]

xiii p., 1 !., 457, xxiv, [16] p. front., illus., maps. 19i
cm

.

"Reference books" at end of most of the chapters.

© July 28, 1916; 2c. and aff. Sept 30, 1916; A 4379K ; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on additional matter] (16-19251) 4970
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Neilson, Francis, 1867-
A strong man's house, by Francis Neilson ... Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

3 p. 1., 360 P . mcm
.

© Sept. 23, 1916; 2c. Sept. 28, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 437854; Bobbs-
Merrill co. (16-18909) 4971

Patterson, Mrs. Antoinette (De Coursey)
The son of Merope, and other poems, by Antoinette

De Coursey Patterson. Philadelphia, H. W. Fisher & co.,

1916.
99, [1] p. 2U cm

. $1.25
Reprinted in part from various periodicals.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437824; A. D. Patterson,
Philadelphia. (16-19452) 4972

Feacocke, Isabel Maud.
Dicky, knight-errant, by Isabel M. Peacocke ... illus-

trated by Harold Copping. London [etc.] Ward, Lock &
co., limited, 1916.

303 p. incl. front, plates. 192
cm

-

© 1c. Sept. 29, 1916; A ad int. 2770; pubd. Sept. 1, 1916; Ward, Lock &
co, ltd. (16-19461) 4973

Feattie, Mrs. Elia (Wilkinson) 1862-
Sarah Brewster's relatives, by Elia W. Peattie; with

illustrations by W. D. Stevens. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1916.

4 p. 1., 198, [2i p. front, plates. 19
cra

. $1.00 •

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437967; E. W. Peattie, Chi-
cago. (16-19456) 4974

Feck, Harry Thurston, 1856-1914.
The adventures of Mabel, by Harry Thurston Peck ...

illustrated by Harry Rountree. New York, Dodd, Mead
and company

[

c
1916]

6 p. 1, 223 p. col. front, illus, col. plates. 25cm . $2.00

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437940; Dodd, Mead & co,
inc. [Copyright is claimed on illustrations] (16-19460) 4975

Fost, Louis Freeland, 1849-
Ethics of democracy; a series of optimistic essays on

the natural laws of human society. 3d ed., by Louis P.

Post. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

2 p. 1, iii-xxiii, 374 p. front, (port.) diagr. 21£cm . $1.50

© Sept. 23, 1916; 2c. Sept. 27, 1916; aff. Sept. 28, 1916; A 437855; L. F.

Post, Washington. [Copyright is claimed on revisions and new pref-

ace] (16-19481) 4976

Prior, Frederick John, 1858- comp.
Operation of trains and station work and telegraphy,

comp. and ed. by Frederick J. Prior ... Chicago, P. J.

Drake & co.
[

c1916]
3, [2], 5-624, 116, xiii, [2], iii p. illus. (part col, incl. port, forms) fold,

plates. 17cm . $1.50

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437777; Frederick J. Drake
& co. [Copyright is claimed on new matter] (16—19232) 4977
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Roche, H P.

Deux semaines a la Conciergerie pendant la bataille de

la Marne, par H.-P. Roche. 35 illustrations de Robert
Bonfils. Paris, Attinger freres

[

c
1916]

78 p. illus. 19
cm

. fr. 1.50

© July 8, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14169; H. P. Roche.
(16-19468) 4978

Eoe, Vingie E 1879-

A divine egotist, by Vingie E. Roe ... frontispiece by
F. Rogers. New York, Dodd, Mead and company, 1916.

348 p. front. 19i
cm

. $1.35

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437936; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-19455) 4979

Sarraut, Albert, 1872-

... L 'instruction publique et la guerre. Paris, H. Di-

dier, 1916.
2 p. L, xxxi, 266 p., 1 I. 19£

cm
. fr. 3.50

Circulars, addresses, etc., of the author while minister of public instruc-

tion, 1914-1915.

© July 7, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14170; Henri Didier.

(16-19431) 4980

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

... Scott's Ivanhoe, ed. with notes and an introduction
by A. Marion Merrill ... Boston, New York [etc.] Allyn
and Bacon

[

c
1916]

xxvii, [2], 671 p. front, (port.) illus. (map) plates. 17
cm

. (The acad-
emy classics) $0.65

Bibliography : p. xxiv.

© Aug. 15, 1916; 2c. Sept. 11, 1916; aff. Sept. 20, 1916; A 437780; A. Ma-
rion Merrill, Somerville, Mass. (16-19221) 4981

Sherwood, Margaret Pollock, 1864-

The worn doorstep, by Margaret Sherwood. Boston,
Little, Brown, and company, 1916.

3 p. 1, 195, [li p. 19|
cm

. $1.25

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437896; Little, Brown, and
company . ( 16-19420

)

498 2

Sneath, Elias Hershey, 1857-
The way of the King's gardens, by E. Hershey Sneath

. . . George Hodges . . . and Henry Hallam Tweedy . . . New
York, The Macmillan company, 1916.

xviii, 280 p., 1 1. front., illus. (inch ports.) 19cm . {Lettered on cover:
The King's highway series) $0.75
© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437866; Macmillan co.

(16-19445) 4983

The way of the mountains, by E. Hershey Sneath ...

George Hodges ... and Henry Hallam Tweedy ... New
York, The Macmillan company, 1916.

xviii, 277 p. front., illus. 19
cm

. {Lettered on cover: The King's high-
way series) $0.65

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437868; Macmillan co.
(16-19446) 4984
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Stanwood, Edward.

A history of the presidency from 1897 to 1916, by
Edward Stanwood ... [2d ed., v. 2] Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

3 p. 1, 396 p. 21 cm . $2.25

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Oct. 9, 1916; A 438777; E. Stanwood, Brook-
line, Mass. [Copyright is claimed on additional matter] 4985

Tomlinson, Everett Titsworth, 1859-

... The trail of the Mohawk chief; a story of Brant
(Thayendanegea), by Everett T. Tomlinson ... illustrated

by Walt Louderback. New York [etc.] D. Appleton and
company, 1916,

viii p., 1 1., 313, 1 p. col. front., col. plates. 19£cm . (Great Indian
chiefs series) $1.30

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438658; D. Appleton & co.

(16-19417) 4986

Trent, William Peterneld, 1862-

Daniel Defoe, how to know him, by William P. Trent . .

.

with portrait. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

6 p. 1., 329 p. front, (port.) 20cm . $1.25

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437799; Bobbs-Merrill co.

(16-19238) 4987

Voorhees, Karvey Cortlandt.

The law of the public school system of the United
States, by Harvey Cortlandt Voorhees ... Boston, Little,

Brown, and company, 1916.

Ivii, 429 p. 23cm . $5.00

© Sept. 18, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438575; H. C. Voorhees,
Medford, Mass. (16-19430) 4988

Williams, Irving, 1873-

Bruce Wright, by Irving Williams ... illustrated by
George Varian. New York [etc.] D. Appleton and com-
pany, 1916.

viii p., 1 1., 326, 1 p. col. front., col. plates. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438657; D. Appleton & co.

(16-19423) 4989

Wilson, Harry Leon, 1867-

Somewhere in Red Gap, by Harry Leon Wilson ; illus-

trated by John R. Neill, F. R. Gruger, and Henry Ra-
leigh. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1916.

ix, 408 p., 1 1. front., plates. 19*
cn
\ $1.35

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437902; Doubleday, Page
& co. (16-19217) 4990
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Adams, John Quincy.
The birth of Mormonism, by John Quincy Adams, d. d.

Boston, The Gorham press
;
[etc., etc.,

c
1916]

3 p. 1., 9-106 p. 19£
om

. (Lettered on cover: Library of religious

thought) $1.00

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437804; J. Q. Adams, Au-
burn, N. Y. (16-19096) 4991

Aldrich, George Albert, 1863-
Weatherton as a Cortez, and "Yah Taggy" [by] George

Albert Aldrich <Eich Gald> 2d ed. [San Francisco,

Printed by Jno. E. McNicholl publishing co.,
c
1916]

2 p. 1., r3i-26 p. 23cm .

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437287; G. A. Aldrich, San
Francisco. (16-19644) 4992

Altsheler, Joseph Alexander, 1862-
The tree of Appomattox; a story of the civil war's

close, b}' Joseph A. Altsheler ... illustrated by Charles L.

Wrenn. New York and London, D. Appleton and com-
pany, 1916.

ix p., 2 1., 321 p. col. front., col. plates. 20cm . [His The civil war se-

ries] $1.35

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438653; D. Appleton & co.

(16-19422) 4993

Anderson, Sherwood.
Windy McPherson's son, by Sherwood Anderson. New

York, John Lane company ; London, John Lane, 1916.
347 p. 20rm . $1.40

© Sept. 1, 1916; 2c. Sept. 22, 1916; aff. Sept. 12, 1916; A 438478; John
Lane co. (16-18489) 4994

Baldt, Laura Irene.

... Clothing for women; selection, design, construction;
a practical manual for school and home, by Laura I.

Baldt ... 7 colored plates, 262 illustrations in text.

Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
[

c
1916]

xiv, 454 p. front., illus., vii col. pi. 21i
cm

. ( Lippincott's home manuals,
ed. by B. R Andrews) $2.00

© Aug. 28, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 30, 1916 ; A 437914 ; J. B. Lippincott co.

(16-19681) 4995

Barber, Lucy Lombardi.
Young people 's history of the United States, by Lucy

Lombardi Barber. Pictures by Edith Duggan. New
York, Frederick A. Stokes company

r

c
1916]

198 p., 1 1. incl. col. front., illus., col. plates. 24£ cm . $2.00

© Sept. 28, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Sept. 30, 1916; A 437927; Frederick
A. Stokes co. (16-19652) 4996

Barbour, Ralph Henry, 1870-
Eivals for the team ; a story of school life and football,

by Ealph Henry Barbour ... illustrated by C. M. Eelyea.
New York [etc.] D. Appleton and company, 1916.

4 p. 1., 336, 1 p. col. front., col. plates. 19£cm . $1.30

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438652; D. Appleton & co.

(16-19427) 4997
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Bartlett, Frederick Orin, 1876-
The Wall street girl, by Frederick Orin Bartlett ; with

illustrations by George Ellis Wolfe. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

5 p. 1., 333, rli p., 1 1. front., plates. 19i
cm

. $1.35'

© Sept. 9, 1916; 2c. Sept. 13, 1916; aff. Sept. 21, 1916; A 438474; F. O.
Bartlett, Cambridge, Mass. (16-18329) 4998

Berg, Ernst Julius, 1871-
Electrical engineering, advanced course, by Ernst

Julius Berg ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book
company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

viii, 3-332 p. illus., diagrs. 24cm . $3.50
"This volume contains abstracts of a series of lectures given to

graduate students in electrical engineering at Union college ... The first

part is practically a reprint of a series of articles published by the author
some years ago in the General electric review."—Pref.

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438622; McGraw-Hill book
co., inc. (16-19680) 4999

Betten, Francis Sales, 1863-
The ancient world, from the earliest times to 800 a. d.,

by Francis S. Betten ... [pt. 1. Greece and the East]

Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
[

c
1916]

xviii, 299 p. illus., maps (part double) 20cmL $1.00
Contains bibliographies.

© Aug. 30, 1916; 2c. Sept. 11, 1916; aff. Sept. 20, 1916; A 437781; F. S.

Betten, Cleveland. (16-19064) 5000

Brown, Bliss S.

Modern propagation of tree fruits, by B. S. Brown ...

1st ed., 1st thousand. New York, John Wiley & sons,

inc.
;
[etc., etc.] 1916.

xi, 174 p. illus. 18|
cm

. $1.25

© Sept. 7, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438314; B. S. Brown, Orono,
Me. (16-18548) 5001

[Buckingham, Thomas] 1671-1731.
Eoll and journal of Connecticut service in Queen

Anne 's war, 1710-1711 ; ed. for the Acorn club . . . [New
Haven, The Tuttle, Morehouse & Taylor press] 1916.

3 p. 1., 62 p. facsims. (incl. front.) 25cm . (Acorn club. [Publica-

tions, no. 13])

"One hundred and two copies printed, no. 102."

"The reprint here given is not from the original ms., which is hope-
lessly lost, but from a pamphlet print of 1825," with title : The private
journals kept by Rev. John Buckingham of the expedition against Canada,
in the years 1710 & 1711. From the original manuscripts. New York:
Wilder & Campbell. 1825.

Contents.—Introduction.—A diary of the naval expedition against
Port Royal, in the year 1710.—A diary of the land expedition against
Crown Point in the year 1711.—A roll of Col. William Whiting his com-
pany during its being at Annapolis Royall, in Her Magisties service from
the 10th. of October 1710, to the 10th. of October 1711.—An account of
pay due to Col. Whitings company whilst in Her Magisties service at An-
napolis Royall, and of pavments made to them ; from the 10th. of October
1710. to the 10th. of October 1711.

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438444; Acorn club of Con-
necticut, New Haven. (16-18925) 5002
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Clark, George Ramsey.
A short history of the United States Navy, by Captain

George R. Clark, u. s. n., Professor William 0. Stevens,
ph. d., Instructor Carroll S. Alden, ph. d., Instructor Her-
man F. Krafft, ll. b. . . . [3d ed.] Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company

[

c
1916]

2 p. 1., 3-505 p. front., illus., plates, ports. 21 cm .

"Authorities" : p. 481-486.

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437910; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on additional matter and illustrations]

(16-19250) 5003

Collins, Charles William, 1880-
The natural law, by Charles Collins, based on the

drama of Howard Hall and Charles Summer. New York,
The Macaulay company, 1916.

256 p. incl. front, plates. 194
cm

. $1.25

© Sept. 2, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 20, 1916 ; A 438450 ; Macaulay co.

(16-18919) 5004

Collins, Francis Arnold, 1873-
The camera man; his adventures in many fields, with

practical suggestions for the amateur, by Francis A. Col-

lins ... illustrated with photographs. New York, The
Century co., 1916.

6 p. 1., 3-278 p. incl. plates, front. 20cm . $1.30

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 26, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438583; Century
co. (16-19677) 5005

Cooksey, Nicias Ballard, 1846-
Bible talk outlines, two hundred alphabetically ar-

ranged, by Rev. N. B. Cooksey ... Olney, 111., Cooksey
publishing company fl916]

77 p. 19
cm

. $0.35

© Sept. 21, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438525; N. B. Cooksey,
Olney, 111. (16-19098) 5006

Cornell era.

Above Cayuga's waters; a collection of articles and
poems which have appeared in the Cornell era, from its

first publication, November 1868, to the present day,
comp. by the editors of the Class of 1917. Ithaca, N. Y.,

The Cornell era, inc.
[

c
1916]

8 p. 1., 147 p. front, (port.) 19*
cm

.

A few selections appeared in the Cornell magazine, cf. Editors' pref.
signed : Bertram F. Willcox, George J. Hecht.

© Sept. 23, 1916; 2c. Sept. 28, 1916; aff. Sept. 26, 1916; A 437853; Cornell
era, inc. (16-19647) 5007

Donnell, Mrs. Annie (Hamilton) 1862-
Miss Theodosia's heartstrings, by Annie Hamilton

Donnell; with illustrations by "William Van Dresser.
Boston, Little, Brown, and company, 1916.

4 p. 1., 186, rl] p. front, plates. 19i
cm

. $1.00 .

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438638; Little, Brown, and
company. (16-19416) 5008
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Eastman, Charles Alexander, 1858-

From the deep woods to civilization; chapters in the

autobiography of an Indian, by Charles A. Eastman
(Ohiyesa) ... Boston, Little, Brown, and company, 1916.

x, 206 p. front., plates, ports. 2U cra
. $2.00

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438641; C. A. Eastman, Am-
herst, Mass. (16-19654) 5009

Fillmore, Parker Hoysted, 1878-

A little question in ladies' rights, by Parker H. Fill-

more . . . Illustrations by Eose Cecil O 'Neill. New York,
John Lane company, 1916.

79 p. incl. front., illus., pi. 18i
cm

. $0.50

"The first part of this story is reprinted from 'The young idea/ now
out of print."

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 25, 1916; aff. Sept. 23, 1916; A 437811; John
Lane co. (16-18918)

'

5010

Gerould, Mrs. Katharine (Fullerton) 1879-

Hawaii ; scenes and impressions, by Katharine Fuller-

ton Gerould, illustrated from photographs. New York,
C. Scribner's sons, 1916.

xiv, 181 p. front., plates, map. 21
cm

. $1.50

Contents.—Honolulu: the melting-pot.—By-ways in Hawaii.—Kalau-
papa: the leper settlement on Molokai.

© Sept. 16, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 20, 1916 ; A 438452 ; Charles Scribner's
sons. (16-18497) 5011

Hasbrouck, Louise Seymour.

Israel Putnam ("Old Put") ; a story for young people,

by Louise Seymour Hasbrouck ... New York [etc.] D.
Appleton and company, 1916.

7 p. 1., 3-260, 1 p. front., plates, ports. 19£
cm

. $1.35

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438664; D. Appleton & co.

(16-19249) 5012

Hodges, Arthur, 1864-

Pincus Hood, by Arthur Hodges ... with illustrations

by Frederic R. Gruger. Boston, Small, Maynard & com-
pany

[

c1916]

6 p. 1., 438, fli p. front., plates. 19i
cm

$1.40

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438497; Small, Maynard &
co., inc. (16-18485) 5013

Hornbeck, Stanley Kuhl.

Contemporary polities in the Far East, by Stanley K.
Hornbeck . . . New York [etc.] D. Appleton and company,
1916.

xii, [2i, 466 p. fold. map. 22*cm . $3.00

Contents.—"book I. Politics in China and in Japan.—book II. Contempo-
rary relations : China,. Japan, and the United States.—Appendices.

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438471; D. Appleton & co.

(16-18764) 5014
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Johnson, Fanny Kemble.

The beloved son, by Fanny Kemble Johnson; with a
frontispiece by George W. Gage. Boston, Small, May-
nard & company

[

c
1916]

5 p. I., 3^07 p. front. 19J
cm

. $1.35

© Sept. 16, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Sept. 22, 1916; A 438693; Small,

Maynard & co., inc., Boston. (16-19415) 5015

Jordan, Edwin Oakes, 1866-

A text-book of general bacteriology, by Edwin 0. Jor-

dan ... 5th ed., thoroughly rev. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1916.

2 p. 1., 9-669 p. illus., fold, tab, fold, chart. 24*cm . $3.25

© Sept. 16, 1916: 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438469; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and illustrations]

(16-18543) 5016

Kellogg, John Harvey, 1852-

Colon hygiene, comprising new and important facts

concerning the physiology of the colon and an account of

practical and successful methods of combating intestinal

inactivity and toxemia [by] J. H. Kellogg ... 18th thou-

sand. [2d ed., rev. and enl.] Battle Creek, Mich., Good
health publishing co., 1916.

2 p. L, 9-415 p. plates (1 col.) chart. 19
cm

. $2.00

© Aug. 17, 1916; 2c, and aff. Sept. 11, 1916; A 438308; J. H. Kellogg, Bat-
tle Creek. (16-17895) 5017

Lindo, Algernon H.

... The art of accompanying, by Algernon H. Lindo.
New York, Boston [etc.] G. Schirmer

[

c
1916]

1 p. 1., v-xii, 109 p. illus. (music) 2Hcm
.

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438458; G. Schirmer, inc.

(16-18771) 5018

McCutcheon, George Barr, 1866-

From the housetops, by George Barr McCutcheon ...

with illustrations by F. Graham Cootes. New York,
Dodd, Mead and company, 1916.

3 p. 1., 442 p. front, plates. 19£
cn

'. $1.40

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438431; Dodd, Mead & co,
inc. (16-18026) 5019

Maeterlinck, Maurice, 1862-

The wrack of the storm, by Maurice Maeterlinck; tr.

by Alexander Teixeira de Mattos. New York, Dodd,
Mead and company, 1916.

330 p. 20cm . $1.50
"The present volume contains, in the chronological order in which they

were produced, all the essays published and all the speeches delivered by
M. Maeterlinck since the beginning of the war, upon which ... each one of
them has a direct bearing."—Translator's pref.

"The massacre of the innocents appeared for the first time in 1886, in a
little periodical called La Pleiade."—p. 305.
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Maeterlinck, Maurice—Continued
Contents.—After the victory.—King Albert.—The hostage cities.—To

save four cities.—Pro patria : i.—Heroism.—Pro patria : n.—Pro patria

:

in.—Belgium's flag day.—On the death of a little soldier.—The hour of
destiny.—In Italy.—On rereading Thucydides.—The dead do not die.—In
memoriam.—Supernatural communication in war-time.—Edith Cavell.

—

The life of the dead.—The war and the prophets.—The will of earth.

—

For Poland.—The might of the dead.—When the war is over.—The mas-
sacre of the innocents.

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437933; Dodd, Mead & co,
inc. (16-19648) 5020

Marlowe, Amy Bell.

The girls of Biverelifr" school; or, Beth Baldwin's
resolve, by Amy Bell Marlowe ... New York, Grosset &
Dunlap

[

c
1916]

"

vi, 306 p. front., plates. 19i
cm

. $0.60

© Sept. 28, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 30, 1916 ; A 437920 ; Grosset & Dunlap.
(16-19454) 5021

Merriman, Mansfield, 1848-

Treatise on hydraulics, by Mansfield Merriman ...

10th ed., rev., with the assistance of Thaddeus Merriman
. . . Total issue, 45 thousand. New York, J. Wiley & sons,

inc.
;
[etc., etc.] 1916.

x, 565 p. illus., diagrs. 22i
c:m

$4.00

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437925; M. Merriman,
New York. (16-19679) 5022

New York (State) Laws, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, as

amended to the close of the regular session of the Legis-

lature of 1916, comp. under the editorial supervision of

William M. McKinney ... Book 1-7. Northport, N. Y.,

Edward Thompson company, 1916.
7 v. 24cm . $1.50 each

© Sept. 22, 1916; 2c. each and aff. Sept. 29, 1916; A 438609-438615; Ed-
ward Thompson co. (16-19086) 5023-5029

Newcomb, Rexford.

The Franciscan mission architecture of Alta Califor-

nia, by Rexford Newcomb . . . New York, The Architectu-

ral book publishing co., 1916.
6 p. 1., xu pi. (inch map, plans) 44i

cm
. $15.00

In portfolio. „

© Sept. 12, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A 437744; Paul Wcnzcl and
Maurice Krakow, New York. (16-19078) 5030

Orczy, Emmuska i. e. Emma Magdalena Rosalia Maria
Josefa Barbara, baroness, 1865-

Leatherface ; a tale of old Flanders, by Baroness Orczy
... New York, George H. Doran company

[

c
1916]

391 p. 20£
cm

. $1.35

© Sept. 21, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438460; George H. Doran
co. (16-18331) 5031
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Pearce, Roy Gentry, 1884-

Fundamentals of human physiology, by E. G. Pearce . .

.

and J. J. E. Macleod ... Seventy-one illustrations and
eight color plates. St. Louis, G. V. Mosby company, 1916.

xvi, 17-318 p. illus., vin col. pi., diagrs. 22cm . $2.25

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438493; C. V. Mosby co.

(16-19229) 5032

Pennell, Joseph, 1860-

Joseph Pennell 's pictures of the wonder of work;
reproductions of a series of drawings, etchings, litho-

graphs, made by him about the world, 1881-1915, with

impressions and notes by the artist. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company, 1916.

t226i p. incl. ui pi. 25icm . $2.00

© Sept. 12, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438680; J, Pennell, London.
(16-19662) 5033

Philip, Maximilian.

Algebra, by Maximilian Philip ... New York city,

Hinds, Hayden & Eldredge, inc.
[

c
1916]

ix, 201 p. diagrs. 19
cm

. $0.80

© Sept. 9, 1916; 2c. Sept. 25, 1916; aff. Sept. 23, 1916; A 437813; Hinds,
Hayden & Eldredge, inc. (16-19672) 5034

Quevli, Nels.

Cell intelligence; the cause of growth, heredity and
instinctive actions, illustrating that the cell is a conscious,

intelligent being, and, by reason thereof, plans and builds

all plants and animals in the same manner that man con-

structs houses, railroads and other structures. By Nels
Quevli ... Minneapolis, Minn., The Colwell press, 1916.

4 p. 1, 460 p. illus., co). plates, port. 19i
cm

. $1.50

© Sept. 5, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 22, 1916 ; A 438479 ; N. Quevli, Mason
City, la, (16-19228) 5035

Ravlndranatha Thakura, Sir, 1861-

The message of India to Japan ; a lecture, by Sir Eabin-
dranath Tagore . . . New York, The Macmillan company,
1916.

29 p. 19
cm

. $0.50

© July 26, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433862; Macmillan co.

(16-19063) 5036

Riga chess club.

Eiga match and correspondence games conducted and
annotated by the committee of the Eiga chess club, with
Eice gambit supplement and appendix for correspond-
ence players. New York, American chess bulletin, 1916.

100 p. incl. illus., ports. 23J
cm

. $1.25

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Sept. 15, 1916; A 438368; Amer. chess bulle-
tin. (16-18575) 5037
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Sabin, Edwin Legrand, 1870-
With Sam Houston in Texas; a boy volunteer in the

Texas struggles for independence, when in the years
1835-1836 the Texas colonists threw off the unjust rule
of Mexico, and by heroic deeds established, under the
guidance of the bluff Sam Houston, their own free repub-
lic which to-day is the great Lone Star state, by Edwin
L. Sabin ... with illustrations by Charles ]J. Stephens;
portrait and maps. Philadelphia & London, J. B. Lippin-
cott company, 1916.

319, [1] p. col. front., plates, port, maps. 194
cm

. (Lettered on cover:
Trail blazers series) $1.25

© Sept. 7, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438678; J. B. Lippincott co.

(16-19421) 5038

Sales promotion by mail, how to sell & how to advertise

;

a hand-book of business building, with numerous illus-

trative diagrams. New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1916.
v, 359 p. illus., plates, forms, diagrs. 23£ cm . $2.00
Contents.—How to compile a mailing list, ed. by H. C. Burdick.—Form

letters, ed. by J. Wallen.—Follow-up letters, ed. by L. V. Eytinge.—Letter-

enclosures, ed. by G. Adams.—Making collections by mail, ed. by T. J.

Wright.—From inquiries to sales, ed. by C. W. Mears.—Organizing and
systematizing an advertising department, ed. by W. H. Ingersoll.—The
organization and work of a promoting department, ed. by W. P. Wer-
heim.—How to plan and edit a house organ, ed. by A. T. Garrett.—Build-
ing export business by mail, ed. by A. E. Ashburner.

© July 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438310; G. P. Putnam's sons.

(16-17866) 5039

Selleck, Willard Chamberlain, 1856-
Main questions in religion; a study of fundamentals.

Crane theological school lectures and other essays, by
Willard Chamberlain Selleck ... Boston, E. G. Badger;
[etc., etc.,

c
1916]

140 p. 19£
cm

. (Lettered on cover: Library of religious thought) $1.25

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept, 23, 1916; A 437803; W. C. Selleck,

Utica, N. Y. (16-19095) 5040

Shakespeare, William, 1564-1616.
... The tragedy of Coriolanus, introduction and notes

by Henry Norman Hudson, ll. d., ed. and rev. by Eben-
ezer Charlton Black ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1916]

Ivi, 204 p. incl. front., charts, facsims. 17cm . (The new Hudson Shake-
speare) $0.30

© July 7, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438291 ; Ginn & co.

(16-17692) 5041

Spofford, Mrs. Harriet Elisabeth (Prescott) 1835-
A little book of friends, by Harriet Prescott Spofford.

Boston, Little, Brown, and company, 1916.
5 p. 1., 184 p. 20cm . $1.25

Contents.—Annie Fields.—Sarah Orne Jewett—Anne Whitney.—Celia
Thaxter.—Gail Hamilton.—Mary Louise Booth.—Jane Andrews.—Louisa

Stone Hopkins.—Rose Terrv Cooke.—Louise Chandler Moulton.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aft. Sept. 29, 1916; A 438606; Little, Brown, and
•company. (16-19447) 5042
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Annual cyclopedia of insurance in the United States,

1916. Established in 1891 by H. R. Hayden ... Hart-
ford, Conn., R. B. Caverly, 1916.
614 p. 19cm . $2.50

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437548; Robert Bruce
Caverly, Hartford. 5043

Armstrong, Leroy E.

... Seventh year literature reader, by Leroy E. Arm-
strong ... Sacramento, R. L. Telfer, 1916.

400 p. 19£cm . (California state series)

© Aug. 30, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437698; L, E. Armstrong,
Los Angeles. 5044

Chaplin, Charles, 1888-
Charlie Chaplin's own story; being the faithful recital

of a romantic career, beginning with early recollections of

boyhood in London and closing with the signing of his

latest motion-picture contract; illustrated with photo-
graphs. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

257, [1] p. incl. front, plates, ports. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 27, 1916; 2c. Sept. 30, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438681; Bobbs-
Merrill co. (16-19826) 5045

Corpus juris, being a complete and systematic statement
of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions ; ed. by William Mack . .

.

and William Benjamin Hale ... v. 8. [Bills & notes to

Bondholder] New York, The American law book co.

;

London, Butterworth & co., 1916.
3 p. L, v-xxiv, 1151 p. front, (port.) 27 cm

. $7.50

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445045; Amer. law book co.

5046

Dearborn, George Van Ness, 1869-

How to learn easily, practical hints on economical
study, by George Van Ness Dearborn ... Boston, Little,

Brown, and company, 1916.
x p, 1 1, 227 p. illus. 19cm . $1.00
"Part of the first chapter has been published already, and under its

present title in 'The medical record,' New York ... Part of the substance
of the other chapters appeared as a serial in 'The scientific American sup-
plement' in the spring of 1916."—Pref.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438639; Little, Brown, and
company. (16-19812) 5047

Dodge, Henry Irving.
Skinner's dress suit, by Henry Irving Dodge ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
5 p. 1., 164, [2] p. front., plates. 19cm . $1.00

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437963; H. I. Dodge, New
York. (16-19955) 5048

Ellis, John Breckenridge, 1870-
Agnes of the Bad Lands, by J. Breckenridge Ellis ...

New York, The Macaulay company, 1916.
viii p., 1 1., 11-305 p. front., plates. 19i

cm
. $1.25

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438449; Macaulay co.

(16-18326) 5049
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Ferguson, John Arden.
Farm forestry, by John Arden Ferguson ... 1st ed.,

2d thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1916.
viii, 241 p. plates, diagrs. 21

cm
. $1.25

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437994; J. A. Ferguson,
State College, Pa. (16-19966) 5050

Galsworthy, John, 1867-
A sheaf, by John Galsworthy. New York, C. Scrib-

ner 's sons, 1916.
xi, 393 p. 19|cm . $1.50

Contents.—Much cry—little wool : On the treatment of animals. Con-
cerning laws. On prisons and punishment. On the position of women.
On social unrest. On peace.—The war.—And—after?—The islands of the

blessed

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 4, 1916; A 438712; Charles Scribner's

sons, New York. (16-19830) 5051

Gates, Mrs. Josephine (Scribner) 1859-
The story of the mince pie, by Josephine Scribner

Gates ... illustrated by John Eae. New York, Dodd,
Mead and company, 1916.

6 p. 1., 164 p. col. front., col. plates. 21 cm . $1.25

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437932; Dodd, Mead & co,
inc. (16-19953) 5052

Gernsback, Sidney, 1876-
Experimental electricity course in twenty lessons. By

S. Gernsback and H. W. Secor ... New York, The Ex-
perimenter publishing co., inc., 1916.

160 p. illus. 23£ x 13
cm

. $1.00

© Aug. 12, 1916; 2c. Aug. 19, 1916; aff. Sept. 23, 1916; A 437795; Experi-
menter pub. co. inc. (16-19971) 5053

Goldsmith, Milton, 1861-
Practical things with simple- tools; a book for young

mechanics, by Milton Goldsmith. New York, Sully and
Kleinteich, 1916.

vii, 214 p. incl. front., illus., diagrs. 20£cm . $1.00

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437874; Sully and Klein-
teich. (16-19967) 5054

Gregg, John Robert, 1867-
The teaching of shorthand ; some suggestions to young-

teachers, and other addresses, by John Robert Gregg.
New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company
[

c
1916]
3 p. 1, [3j-115 p. 18cm . $0.75

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437958; Gregg pub. co.

(16-19987) 5055

Griffith, Ira Samuel.
Woodwork for beginners, by Ira Samuel Griffith ...

Peoria, 111., The Manual arts press, 1916.
78 p. illus.. diagrs. 17*

cm
. $0.50

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438573; I. S. Griffith,

Columbia, Mo. (16-19678) 5056
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Holleman, Arnold Frederik, 1859-
A text-book of inorganic chemistry, by A. F. Holleman,

issued in English in cooperation with Hermon Charles
Cooper. 5th English ed., completely rev. Total issue,

19 thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1916.
viii, 521 p. col. front., illus.,diagrs. (1 fold.) 2Wm

. $2.25
Table of "International atomic weights, 1916" on third page of cover.

© Sept. 28, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 5, 1916 ; A 437989 ; Hermon C. Cooper,
Syracuse, N. Y. (16-19974) 5057

Hornblow, Arthur, 1865-
... Training for the stage, some hints for those about

to choose the player's career, by Arthur Hornblow ...

Eight illustrations, with a foreword by Mr. David Be-
lasco. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
[1916]

191, [2] p. front, (port.) plates. 19&
cm

. (Lippincott's training series)

$1 25
©Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438677; J. B. Lippincott co.

(16-19834) 5058

Hotchkiss, George Burton.
Business English, 6, being the sixth unit of a course in

business English prepared under the direction of George
Burton Hotchkiss ... New York city, Business training
corporation [1916]

3 p. 1., 125 p. 19
cm

.

© Oct. 4, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; aff. Oct. 10, 1916; A 445042; Business
training corporation. 5059

Hoyt, John Clayton, 1874-
Eiver discharge, prepared for the use of engineers and

students, by John Clayton Hoyt ... and Nathan Clifford

Grover ... 4th ed., rev. and enl. 5th thousand. New
York, J. Wiley & sons ; inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xii, 210 p. illus., xi pi. (incl. 2 fold, maps, 2 fold, diagr.) tables, diagrs.

23i
cm

. $2.00

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438695; J. C. Hoyt and Nathan
C. Grover, Washington. [Copyright is claimed on new matter in

chapters 5 and 6] (16-19969) 5060

Ingersoll, Robert Sturgis.

Open that door ! By Robert Sturgis Ingersoll. Phila-
delphia & London, J. B. Lippincott company, 1916.

159 p. 19cm . $1.00
Contents.—Walled in.—An open door.—Reading fiction with an eye on

life.—History and your vote.—Clio's vintage.—The poet and the reader.

—

The children of Pan.—Men behind books.—Keeping up with life.

© Set. 7, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437906; J. B. Lippincott co.

(16-19986) 5061

Institut de droit international.

... Eesolutions of the Institute of international law
dealing with the law of nations, with an historical intro-

duction and explanatory notes; collected and tr. under
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"
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Institut de droit international—Continued

the supervision of, and ed. by, James Brown Scott ...

New York, Oxford university press, American branch;
[etc., etc.] 1916.

xlv, 265 p. 25rm . $1.00
At head of title : Carnegie endowment for international peace. Division

of international law.

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437570; Carnegie endow-
ment for international peace, Washington. (16—17356) 5062

Jessup, Walter Albert, 1877-

The supervision of arithmetic, by W. A. Jessup . . . and
L. D. CofTman ... New York, The Macmillan company,
1916.

vii, 225 p. tables (1 fold.) diagrs. 19i
cm

.

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437863; Macmillan co.

(16-19972) 5063

Kansas. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined . . . Reporter

:

Oscar Leopold Moore, v. 97 ; Jan. 8, 1916-Apr. 8, 1916.

Topeka, Kansas state printing plant, 1916.
xxxviii, 947 p. 23cm . $2.00

© Sept. 9, 1916; lc. Oct. 2, 1916; lc. Oct. 3, 1916; aff. Oct. 6, 1916;
A 438739 ; Oscar Leopold Moore, for the benefit of the state of Kansas,
Topeka, Kan. 5064

Kleiser, Grenville, 1868-

Talks on talking, by Grenville Kleiser ... New York
and London, Funk & Wagnalls company, 1916.

4 p. 1, 156 p. 19
cm

. $0.75

© Sept. 18, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437814; Funk & Wagnalls
co. (16-19827) 5065

Knight, William Allen, 1863-

The pictureland of the heart, by William Allen Knight

;

illustrated by the photographers of the American colony

in Jerusalem. New York, Boston [etc.] The Pilgrim press,

1916.
x, 259 p. front., illus., plates. 19cm . $1.25

Illustrated t.-p. and lining-papers.

Chapters 10-13 pub. in 1914 under title : The well by Bethlehem's gate.

© Sept. 27, 1916; 2c. Sept. 29, 1916; aff. Sept. 28, 1916; A 437885; W. A.
Knight, Brighton, Mass. (16-19954) 5066

Lait, Jack.

Beef, iron and wine, by Jack Lait. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1916.
x, 316 p., 1 1. 19i

cm
. $1.25

Contents.—The septagon.
—

"Charlie the Wolf."—Felice o' the Follies.

—

Lars, the Useless, was a nuisance.—If a party meet a party.—Omaha
Slim.—Jennie, the imp of the night.—Taxi, mister.—The Canada kid.

—

Second from the end.—Heritage of the suffering brother.—One touch of

art.—It wasn't honest, but it was sweet to save the dimes.—Ten dollars'

worth.—The gangster's elegy.—Pics.—Annve's ma.

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437901; Doubleday, Page
& co. (16-19952) 5067
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Law, Herbert Edward, 1864-

The power of mental demand, and other essays, by
Herbert Edward Law, f. c. s. 2d ed. San Francisco,

P. Elder and company [1916]
4 p. 1., vii-xxvii, 164 p. 19

c,\ $1.25

Contents.—Preface.—The will to win.—The power of mental demand.—
Wealth.—Associates and their value.—Courage.—Mental control.—Fric-

tion.—Business building.—Enthusiasm.—Looking forward.—Effectiveness.

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437549; Paul Elder & co.

(16-17385) 5068

Locke, William John, 1863-

The wonderfnl year, by William J. Locke ... New
York, John Lane company ; London, John Lane, 1916.

364 p. 20£
cm

. $1.40

© Oct. 7, 1916; 2c. and aft". Oct. 10, 1916; A 445036; John Lane co.

(16-20111) 5069

Luckiesh, M 1883-
Light and shade and their applications, by M. Luckiesh

... 135 illustrations—10 tables ... New York, D. Van
Nostrand company, 1916.

xii, 265 p. incl. illus., tables, diagrs. front. 23i
cm

. $2.50

© Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438482; D. Van Nostrand
co. (16-19978) 5070

Mach, Edmund Eobert Otto von, 1870- ed.

Official diplomatic documents relating to the outbreak
of the European war, with photographic reproductions of

official editions of the documents (Blue, White, Yellow,
etc., books) published by the governments of Austria-
Hungary, Belgium, France, Germany, Great Britain,

Russia and Serbia; introduction, daily summaries, cross-

references, and footnotes, by Edmund von Mach . . . New
York, The Macmillan company, 1916.

xxii p., 1 1., 608, [707] p. 25i
cm

. $6.00

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 28. 1916; A 437862; Macmillan co.

(16-19222) 5071

Manchester, H H.
The story of silk & Cheney silks, by H. H. Manches-

ter ... South Manchester, Conn., New York, Cheney
brothers, silk manufacturers

[

c
1916j

63 p. incl. col. front., illus. col. pi. 21 cm .

© June 8, 1916; 2c. June 15, 1916; aff. July 22, 1916; A 433824; Chenev
bros., New York. (16-19970) 5072

Marshall, John Sayre.
Mouth hygiene and mouth sepsis, by John Sayre Mar-

shall ... 2d ed., rev. Philadelphia & London, J. B. Lip-
pincott company

[

c
1916]

3 p. 1., vi-xii, [1] p., 1 1., 263, [1] p. plates. 20cm . $1.25
Part of plates printed on both sides.

© Sept. 9, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 30, 1916 ; A 437909 ; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new text and illustrations]

(16-19816) 5073
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Middleton, George, 1880-

Tlie road together ; a contemporaneous drama in four
acts, by George Middleton. New York, H. Holt and com-
pany, 1916.

2 p. 1., vii-viii, 204 p. 19J
cm

. $1.00

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437952; G. Middleton, New
York. (16-19831) 5074

The mineral industry; its statistics, technology and trade
during 1915 ... Ed. by G. A. Eoush ... v. 24, supple-
menting volumes 1-23. New York, McGraw-Hill book
company, inc. ; London, Hill publishing co., ltd., 1916.
xx, 941 p. diagrs. 24cm . $10.00

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 7, 1916; A 445015; McGraw-Hill book
co., inc. 5075

Nearing, Scott, 1883-

Poverty and riches; a study of the industrial regime,
by Scott Nearing ... illustrated with photographs and
pictures by Charles F. Weller, Lewis W. Hine, George
Frederick Watts, W. Balfour Ker and other artists.

Philadelphia, The John C. Winston company
[

c
1916]

261 p. front., plates. 21 cm . $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. Oct. 6, 1916; aff. Oct. 7, 1916; A 445010; L. T.
Myers, Philadelphia. (16-20127) 5076

Nonne, Max.
Syphilis and the nervous system, for practitioners,

neurologists and syphilologists, by Dr. Max Nonne ...

Authorized translation from the 2d rev. and enl. German
ed., by Charles R. Ball ... 98 illustrations in text. 2d
American ed., rev. Philadelphia & London, J. B. Lippin-

cott company
[

c
1916j

xxiv, 450 p. illus., diagrs. 23£cm .

Bibliography: p. 431-444.

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438679; J. B. Lippincott co.

iCopyright is claimed on new matter] (16-19817) 5077

[Obenchain, Mrs. Eliza Caroline (Calvert)] 1856-

Clover and blue grass, by Eliza Calvert Hall [pseud.]
;

with a frontispiece by H. R. Ballinger. Boston, Little,

Brown, & company, 1916.
5 p. 1., 3-239 p. col. front. 19£cm . $1.25

Contents.—How Parson Page went to the circus.—Mary Crawford's
chart.—Old mahogany.—Millstones and stumbling-blocks.

—"One taste of
the old time."—One day in spring.

© Sept. 23, 1916; 2c. Sept. 28, 1916; aff. Oct. 6, 1916; A 445016; L. C.

Obenchain, Bowling Green, Ky. (16-26774) 5078

lO'Donnell, Andrew J ]
1875-

The Orpet-Lambert case, being a lesson of warning for

mothers ... Chicago, Derx & co., 1916.
60 p. 2 port, (inch front.) 19

cm
. $0.50

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438252; A. J. O'Donnell,

Chicago. (16-18507) 5079
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Parker, Richard.

Just a woman, by Bichard Parker, based on the drama
by Eugene Walter ... New York, The Macaulay com-
pany, 1916.

vi p., 1 1., 11-321 p. front, plates. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438448; Macaulay co.

(16-18327) 5080

Rafter, Pauline Frost, ed.

City and town, a fourth reader, by Pauline Frost Raf-
ter ... Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co.,

1916.

272 p. illus. 19i
cm

. $0.45

© Aug. 9, 1916; 2c. Aug. 16, 1916; aff. Aug. 14, 1916; A 437416; Benj.
H. Sanborn & co. (16-20118) 5081

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe) 1850-

Elizabeth Fry; the angel of the prisons, by Laura E.
Richards ... New York [etc.] D. Appleton and company,
1916.

5 p. 1., 205, [1] p. 2 pi, 2 port. (incl. front.) 19i
cm

. $1.25

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 4, 1916; A 438714; D. Appleton & co.,

New York. (16-19822) 5082

Rubinow, Isaac Max, 1875-

Standards of health insurance, by I. M. Rubinow ...

New York, H. Holt and company, 1916.
v p., 1 1, 322 p. 191

cm
. $1.50

"The subject-matter has largely appeared in the Journal of political

economy for March, April, and May, 1915."—Pref.

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437956; Henry Holt & co.

(16-19819) 5083

Seltzer, Charles Alden, 1875-

The range boss, by Charles Alden Seltzer . . . illustrated

by Frank E. Schoonover. Chicago, A. C. McClurg & co.,

1916.
4 p. 1., 333, [1] p. front., plates. 19cm . $1.30

© Sept. 16, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Oct. 20, 1916; A 437999; A. C.
McClurg & co. (16-20105) 5084

Silberrad, Una Lucy, 1872-

The inheritance, by Una L. Silberrad ... London,
Hutchinson & co., 1916.

3 p. 1., 336 p. 20cm . 6/-

© lc. Oct. 6, 1916; A ad int. 2776; pubd. Sept. 7, 1916; U. L. Silberrad,
Buckhurst Hill, Essex, England. (16-20106) 5085

Thomas, Augustus Orloif, 1863-

Rural arithmetic, by Augustus O. Thomas ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

r

c
1916]

288 p. illus. (incl. maps, plans, forms) diagrs. 19
cm

. $0.68

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437766; A. O. Thomas,
Lincoln, Neb. (16-18774) 5086
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Thomas, Walter Grant, 1883-

Northern Italian details ; drawings and photographs by
Walter Gf. Thomas and John T. Fallon ; with an introduc-

tion by John Mead Howells. New York, The American
architect, 1916.

24 p. 143 pi. 3Hcm
. $7.00

In portfolio.

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 20, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438586; Amer.
architect, inc. (16-19977) 5087

Van Doren, Mark.
Henry David Thoreau; a critical study, by Mark Van

Doreit. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1916.

vii'i p., 1 1, 138 p., 1 1. 20cm $1.25

"Bibliographical note": p. [129]—132.

© Sept. 9, 1916; 2c. Sept. 13, 1916; aff. Sept. 21, 1916; A 438473; M. Van
Doren, New York, (16-18495) 5088

Varian, Everett Brown, 1865-

Varian's commercial multiplication tables, for mer-
chants, book-keepers, time-keepers, bill-clerks, cashiers

and sales-people, and for all calculations in multiplica-

tion requiring speed and accuracy ... Los Angeles, Cal.,

E. B. Varian
[

c
1916]

2 p. 1, [314] p. 27Vm . $5.00

© Aug. 26, 1916; 2c. Sept. 1, 1916; aff. Aug. 31, 1916; A 438232; E. B.

Varian. (16-18350) 5089

Waite, Edna Alice.

A purin free dietary: sample menus and recipes, by
Edna Alice Waite and Robert Ellsworth Peck, m. d. New
Haven, Conn., Elm City private hospital, 1916.

24 p. 17
cm

. $0.25

© Aug. 25, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438208; R. E. Peck, New-
Haven. (16-18348) 5090

Warne, Frank Julian, 1874-

The tide of immigration, by Frank Julian Warne ...

New York [etc.] D. Appleton and company, 1916.

5 p. 1., 387, [1] p. front., illus. (incl. maps) diagrs. 21
cm

. $2.50

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437540; D. Appleton & co.

(16-17444) 5091

Wilstach, Paul, 1870-

Mount Vernon, Washington's home and the nation's
shrine, by Paul Wilstach . . . Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1916.

xvi, [4], 3-301, [1] p. front, plates, ports., map, plan, facsims. 23om .

$2.00

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437904; Doubledav, Page
6 co. (16-19653) 5092
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American iron and steel institute.

Annual statistical report ... for 1915. New York,
American iron and steel institute, 1916.

vi, 96 p. 23 cm . $5.00

© Sept. 11, 1916; 2c. Sept. 27, 1916; aff. Sept. 26, 1916; A 437840; Amer.
iron & steel institute. 5093

Anti-saloon league of New Jersey.

Carlisle-Pierpont dialog-debate wet vs. dry; a discus-

sion of the liquor problem by two personal and business
friends, as presented at the National convention of the

Anti-saloon league of America at Indianapolis by Dr.

O. Bell Close and Marna S. Poulson, with a comprehen-
sive appendix by Samuel Wilson. Newark, N. J., The
Anti-saloon league of New Jersey

[

c
1916j

38 p., 1 1. 22i
cm

. $0.25
"The text ... has been developed chiefly by the two field secretaries ...

Marna S. Poulson ... and O. Bell Close."—Foreword.
© Sept. 11, 1916; 2c. and aff. Sept. 13, 1916; A 438333; Anti-saloon league

of New Jersey. (16-18784) 5094

Baldwin, William Edward, 1883-

The law student's vade-mecum; a hand book containing
a concise dictionary of law, a collection of legal maxims
translated, the Uniform negotiable instruments law, the
Uniform sales law, and a table of abbreviations of Ameri-
can and English reports most frequently found in law
books, by William E. Baldwin ... Louisville, Ky., The
Baldwin law book company, incorporated, 1916.

303 p. mcm
.

© July 20, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437162; W. E. Baldwin,
Louisville, Ky. (16-17464) 5095

Bass, John.
The Light of men, an interpretation, by John Bass.

Cedar Rapids, la., The Torch press, 1916.
240 p. 20cm .

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437270; J. P. Dabney, Brook-
line, Mass. (16-16293) 5096

Bissett, Clark Prescott.

Abraham Lincoln, an address by Clark Prescott Bissett

... Los Angeles, Cal., Cannell Smith Chaffin company,
1916.

3 p. 1., 56 p., 1 1. 23 cm
. $2.00

Title vignette : Portrait of Lincoln.

© Aug. 29, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437555; Cannell, Smith,
Chaffin co. (16-17200) 5097

Bottomley, Gordon, 1874-
King Lear's wife, play in one act, by Gordon Bottom-

ley. New York, P. E, Keynolds, 1916.
3 p. 1., 3-96 p., 1 1. 20cm . $0.50

© Jan. 11, 1916; 2c. and aff. July 18, 1916; A 437036; G. Bottomley, Bos-
ton. (16-15903) 5098
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Bridges, Horace James, 1880-
Some outlines of the religion of experience ; a book for

laymen and the unchurched, by Horace J. Bridges ...

New York, The Macmillan company, 1916.
xv p., 1 L, 275 p. 20cm . $1.50

© Sept. 6, 1916 ; 2c. and aff . Sept. 7, 1916 ; A 437590 ; Macmillan co.

(16-17482) 5099

Burton, Ida Robinson.
School sewing based on home problems, by Ida Robin-

son Burton ... and Myron G. Burton ... Muncie, Ind.,

Vocational supply company
[

c
1916]

393 p. illus., dials'! 23|cm . $1.00

© Aug. 9, 1916 ; 2c. Aug. 23, 1916 ; aff. Sept. 7, 1916 ; A 437597 ; Vocational
supply co. (16-17664) 5100

Bush, David Van, 1882-
Peace poems and sausages, by David V. Bush ... [2d

ed.] [Sioux Falls, S. D., Argus-Leader job printing, c
1916]

160 p. incl. front, (port.) 20£
cm

. $1.00

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438388; D. V. Bush.
(16-18318) 5101

Soul poems, and other verse, by David V. Bush ...

[Madison, S. D., Sentinel press, c
1916]

190 p. incl. front, (port.) 19|
cm

. $1.00

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438389; D. V. Bush, Lake
Preston, S. D. (16-18319) 5102

Byrne, Emma Beaver.
The song beneath the keys, by Emma Beaver Byrne.

Boston, The Eoxburgh publishing company inc.
[

c
1916i

3 p. 1., 234 p. front. 21
cm

. $1.50

© Aug. 29, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437545; E. B. Byrne, Pierre,

S. D. (16-17411) 5103

Cajori, Florian, 1859-
William Oughtred, a great seventeenth-century teacher

of mathematics, by Florian Cajori ... Chicago [etc.] The
Open court publishing company, 1916.

vi, 100 p. 19
cm

. $1.00

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 15, 1916; A 438366; Open court pub. co.

(16-18775) 5104

Candee, Helen Churchill, 1861-
Jacobean furniture and English styles in oak and wal-

nut, by Helen Churchill Candee ... with forty-three illus-

trations. New York, Frederick A. Stokes company
[°1916]

4 p. 1., 3-56 p., 1 1. front., plates. 21 cm . $1.25

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438381; Frederick A.
Stokes co. (16-19077) 5105

Collins, Archie Frederick, 1869-
The book of electricity, written to conform to the tests

of the Boy scouts, by A. Frederick Collins ... New York
[etc.] D. Appleton and company, 1916.

xiv, 185 p. illus., diagrs. 19i cm . *$1.00

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438655; D. Appleton & co.

(16-19676) 5106
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Connor, Robert Diggs Wimberly, 1878-
The story of the United States, for young Americans,

by R. D. "W. Connor ... Raleigh, N. C, The Thompson
publishing company, 1916.

iv p., 1 1., m-ix, [1], 403 p. front, illus. (incl. ports.) 19£
cm

.

© June 3, 1916; 2c. and aff. Aug. 18, 1916; A 437274; Thompson pub. co.

(16-16339) 5107

Crawshaw, Fred Duane, 1874-
Mechanical drawing for secondary schools, by Fred D.

Crawshaw ... and James D. Phillips ... Chicago, New
York, Scott, Foresman and company

[

c
1916]

332 p. illus., diagrs. 20cm . $1.00

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438385; Scott, Foresman &
co. (16-18359) 5108

Creel, George, 1876-
Wilson and the issues, by George Creel. New York.

The Century co., 1916.
4 p. 1., 3-167 p. front, (port.) 19

cm
. $0.60

© Sept. 8, 1916 ; 2c. Sent. 14, 1916 ; aff. Sept. 13, 1916 ; A 438357 ; Century
co. (16-19247) 5109

Cutler, Ida McLenan.
Rational typewriting. High school eel. A new idea in

teaching touch typewriting, by Ida McLenan Cutler and
Rupert P. So Relle, completely rewritten and re-arranged
by Rupert P. So Relle ; based on the most advanced prac-

tice in teaching typewriting . . . New York, Chicago [etc.]

The Gregg publishing company, c1916.
v, 186, [1] p. illus. (incl. forms) 22* x 28£

cm
. $1.00

Text runs parallel with back of cover

© Sept. 9, 1916; 2c. Sept. 18, 1916; aff. Sept. 15, 1916; A 438421; Gregg-
pub, co. (16-19090) 5110

Davis, Calvin Olin.

The subject-matter and administration of the six-three-

three plan of secondary schools, by Calvin O. Davis ...

Ann Arbor, G. Wahr, 1916.
37 p. diagr. 23cm . $0.25

"A reissue of the material contained in the University of Michigan
Bulletin, new series, volume xxn, no. 9 (Sept. 1915)"—Pref.

"References for further consultation" : p. 37.

© Aug. 18, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437488; George Wahr.
(16-18629) .. 5111

Denison, Eldredge.
Ballads and lyrics, by Eldredge Denison. Boston,

Sherman, French & company, 1916.
5 p. 1., 157 p. 19i

cm
. $1.25

Reprinted in part from various periodicals.

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438672; Sherman, French
6 co. (16-19832 ) 5112

Dittenhoefer, Abram Jesse, 1836-
How we elected Lincoln

;
personal recollections of Lin-

coln and men of his time, by Abram J. Dittenhoefer, a
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Dittenhoefer, Abram Jesse—Continued

campaigner for Lincoln in 1860 and a Lincoln elector in

1864. New York and London, Harper & brothers [1916]
4 p. I., 94, [1] p. front, illus. (facsim.) 19£cm . $0.50

©• Sept. 14, 1916; 2c. Sept. 19, 1916; aff. Sept. 20, 1916; A 438437; Harper
& bros. (16-18339) 5113

Dorrance, John Gordon.
The story of the forest, by John Gordon Dorrance ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c
1916]
237 p. incl. front., illus. 19

cm
. $0.56

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437431; J. G. Dorrance,
Baltimore. (16-18546) 5114

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-
The origin and outbreak of the war, by Sir Arthur

Conan Dovle ... New York, George H. Doran company
r
c
1916]
31 p. 20cm . $0.10

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916: A 438390; A. C. Doyle, Crow-
borough, Sussex, England, i 16-18299) 5115

Durham, Kathleen MacNeal.
Thoughts from Oregon to greet a friend, by Kathleen

MacNeal Durham, decorations by Estelle Wallace Paris.

Portland, Or. [F. W. Baltes and company, printers] 1916.
4 p. I., 13-59 p. 16

cm
. $0.50

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437778; K. M. Durham.
(16-19824) 5116

Efraimson, Carl F.

Unveiling of our Christian idol by logical truth, and
the mathematical government business system; a new
world system dedicated to the cause of peace and justice

and the welfare of the world, by Carl F. Efraimson.
Minneapolis, Minn., c1916.

122, [2i p. 16
cm

. $0.75

© Aug. 5, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438094; C. F. Efraimson.
(16-17884) 5117

Ferris, Anita Brockway, 1881-
The land of the golden man, by Anita B. Ferris. New

York, Missionary education movement of the United
States and Canada, 1916.

x, 126, r3i p. front., plates, fold. map. 19£
cm

. $0.60
"List of mission boards and correspondents" : 3 p. at end.
Bibliography: p. 97-100.

© July 28, 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437050; Missionary education
movement of the United States and Canada. (16-16060) 5118

Gager, Charles Stuart, 1872-
Fundamentals of botany, by C. Stuart Gager . . . With

435 illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.,

1916.
xix, 640 p. front., illus. (incl. ports., diagrs.) 20cm . $1.50

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438551; P. Blakiston's son
&co. (16-19673) 5119
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Gould, Frederick James, 1855-

Worth while people, by F. J. Gould . . . New York and
London, Harper & brothers [1916]

4 p. 1, 148, [1] p. front. 19
cm

. $0.75

Contents.— At the Hot Gates.— The lion-killer.— Beware ! — Cutting
through.— The athlete.— The glorious one. — Punishment.— The monu-
ment.—The ciueen kissed his hands.—Deeds done in darkness.—Manners.

—

Mother and father.—The magic stone.—The animal world.—The silk hand-
kerchief.—That will pay me.—Honesty and .—Upright.—The two
promises.—In shining letters.—Crazy?

© Sept. 14, 1916; 2c. Sept. 19, 1916; aff. Sept. 20, 1916; A 438434; Harper
&bros. (16-18585) 5120

Graham, Effie i. e. Sarah Effie.

Aunt Liza's "praism* gate," by Effie Graham ... dec-

orations by Fred J. Arting. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1916.

4 p. 1, 196 p. illus. 18i
cm

. $0.75

© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 6, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438744; A. C.

McClurg & co. (16-20108) 5121

Greenwood, Julia Wickham.

From dawn to eve, by Julia Wickham Greenwood.
Boston, R. G. Badger, 1916.

141 p. 20 cm .

© Sept. 9, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 18, 1916 ; A 438406
; J. W. Greenwood.

(16-18320) 5122

Gregg, John Robert, 1867-

Gregg shorthand dictionary, by John Eobert Gregg.
New and rev. ed. ... New York, Chicago [etc.] The Gregg
publishing company, c1916.

2 p. 1., 208 p. m cm
. $1.50

"Shorthand forms written by Alice Rinne Hagar."

© Sept 12, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438392; Gregg pub. co.

(16-18642) 5123

Griffis, William Elliot, 1843-

Bonnie Scotland, and what we owe her, by William El-
liot Griffis ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1916.
x p., 1 1., 295, [1] p. front., plates. 19cm . $1.25

© Sept. 30, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 3, 1916 ; A 437964 ; W. E. Griffis, Ithaca,
N. Y. (16-19957) 5124

Guthrie, William Dameron, 1859-

Magna carta, and other addresses, by William D.
Guthrie. New York, Columbia univer^tv press, 1916.

vi, 282 p. 21
cm

. $1.50

Contents.— Magna carta.— The Mayflower compact.— Constitutional
morality.—The eleventh amendment.—Criticism of the courts.—Graduated
or progressive taxation.—The duty of citizenship.—Nominating conven-
tions.— Catholic parochial schools.— The France-America committee of
New York.

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438223; Columbia univ. press.
(16-17474) 5125
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Hawthorne, Nathaniel, 1804-1864.

The seven vagabonds, by Nathaniel Hawthorne, with
drawings by Helen Mason Grose. Boston & New York,
Honghton Mifflin company, 1916.

4 p. 1., 3-50, [2] p. front., illus., plates. 19cm . $1.00

© Sept. 23, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 27, 1916 ; A 438590 ; Houghton Mifflin

co. (16-19453) 5126

Heller, Albert Henry, d. 1906.

Stresses in structures, by A. H. Heller . . . rev. by Clyde
T. Morris ... 3d ed. New York, John Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
xviii, 374 p. diagrs. 23i

cm
. $2.75

© Aug. 25, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 7, 1916 ; A 437579 ; C. C. Heller, Beaver
Dam, O. (16-17660) 5127

Howard, George Franklin, 1858-
Outlines in civil government for Washington and the

United States, by Geo. F. Howard ... and E. J. Gillett ...

1st ed. [Eochester, Wash., Hack & Wegner printing co.]

1916.
48 p. 22i

cm
. $0.25

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438387; G. F. Howard, St.

Paul, Minn. (16-18786) 5128

Howard, Katharine, 1838-
The little god, child verse for grown-ups, by Katharine

Howard ... with illustrations by the author. Boston,
Sherman, French & company, 1916.

E76] p. illus. 20i
cm

. $1.50

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438226; Sherman, French &
co. (16-17427) 5129

Howard, William Lee, 1860-
How to live long, by William Lee Howard ... New

York, E. J. Clode
t

c
1916]

viii p., 2 1., 210 p. 19£cm . $1.00

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438617; Edward J. Clode.
(16-19815) 5130

Hutton, Jean Gertrude, 1871-
Things to make ; a book on hand-work and service for

girls and boys, by J. Gertrude Hutton. New York, Mis-
sionary education movement of the United States and
Canada, 1916.

Ill p. illus. 20i
cm

. $0.50

© Aug. 31, 1916; 2c. Sept. 1, 1916; A 437487; Missionary education move-
ment of the United States and Canada. (16-18032) 5131

Jones, Edward Groves, 1874r-

Outlines of physiology, by Edward Groves Jones ...

and Allen H. Bunce ... 4th ed., rev. Ill illustrations.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1916]

xvi, 373 p. incl. front., illus. 19£
cm

. $1.50

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438675; P. Blakiston's son
& co. (16-19675) 5132
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Kohler, Kaufman, 1843-

Hebrew union college and other addresses, by Dr.

Kaufman Kohler ... Cincinnati, Ark publishing co.,

1916.
viii p., 1 1., 336 p. front, (port.) 2H cm

. $1.50

© Apr. 27, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 18, 1916 ; A 438403 ; Ark pub. co.

(16-18567) 5133

The lawyers reports annotated. 1916D. Burdett A. Rich,

Henry P. Farnham, and George H. Parmele, editors,

assisted by the publishers' editorial staff. Rochester,

N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1916.
x, 1332 p. 25 cm

. $5.00

© Sept. 28,1916; 2c. Oct. 5, 1916; aff. Oct. 6, 1916; A 438731; Lawyers
co-operative pub. co. 5134

Leeds, Charles Carley, 1870-

Mechanical drawing for trade schools, by Charles C.

Leeds ... 3d ed. New York, D. Van Nostrand company,
1916.

[133] p. illus., diagrs. 21 x 28cm . $2.00

© Aug. 17, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 22, 1916 ; A 438484 ; D. Van Nostrand
co. (16-19233) 5135

McAndrew, William, 1863-

... The public and its school; a statement of the means
of finding what the intelligent public expects of children

and how a school system may be managed to deliver the

goods, by "William McAndrew ... Relieved by pictures

made by school girls and boys. Yonkers-on-Hudson,
N. Y., World book company, 1916.

xii p., 1 1., 76 p. illus. 18£
cm

. (School efficiency monographs^ $0.50
"This book is Mr. McAndrew's annual report as division superintendent

in charge of the elementary schools in Brooklyn."—Publisher's statement.

© July 3, 1916 ; 2c. and aff. July 28, 1916 ; A 437039 ; World book co.

(16-15755) 5136

McCoy, James David.

Dental and oral radiography; a text book for students
and practitioners of dentistry, by James David McCoy ...

seventy-one illustrations. St. Louis, C. V. Mosby com-
pany, 1916.

4 p. 1., [13i-157 p. illus. (incl. ports.) 20|cm . $2.00

© Sept. 15, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 22, 1916 ; A 438491 ; C. V. Mosby co.

(16-19435) 5137

Major, Clare Tree.

How to develop your personality, by Clare Tree Ma-
jor; with a foreword by Sir Herbert Tree. New York,
J. D. Kenderdine, 1916.

121 p. incl. plates, front. 18cm . $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. Sept. 21, 1916; aff. Sept. 20, 1916; A 438457; John
D. Kenderdine. (16-18755) 5138
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Mural painters.

The brochure of the Mural painters, a national society
founded 1895 ... [New York, The Society, c

1916]
12 p. incl. front, (port.) plates. 25i

cm
.

Contents.—Foreword.—A definition of decorative art, by E. H. Blash-
field.—The inspired artificer, by H. C. Robbins.—Reproductions of exe-
cuted paintings, by members of the Society.—A list of mural decorations
in the United States.—Roster of the Society.

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 25, 1916; A 437357; Mural painters,
New York. (16-17910)

. 5139

Newmark, Harris, 1834-1916.

Sixty years in Southern California, 1853-1913, contain-
ing the reminiscences of Harris Newmark, ed. by Maurice
H. Newmark [and] Marco R. Newmark ... with 150 illus-

trations. New York, The Knickerbocker press, 1916.
xxviii p., 1 1., 688 p. front., plates, ports., facsims. 23£cm . $5.00

© Aug. 24, 1916; 2c. Sept. 12, 1916; aff. Sept. 11, 1916; A 438330; M. H.
and M. R. Newmark, Los Angeles. (16-17932) 5140

Pearce, Roy Gentry, 1884-

Human physiology, especially adapted for dental stu-

dents, by R. G. Pearce . . . and J. J. R. Macleod ... 2d rev.

ed. Fifty-nine illustrations, including ten color plates.

St. Louis, C. V. Mosby company, 1916.
2 p. I., iii-xv, 17-319 p. il'lus., col. plates, diagrs. 22cm . $2.50
Published 1915 under title: Physiology.

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438494; C. V. Mosby co.

[Copyright is claimed on new title, matter, and illustrations]

(16-19227) 5141

Pennsylvania justices ' law reporter ; containing cases de-

cided in the courts of the several counties of Pennsyl-
vania, affecting justices of the peace, aldermen, magis-
trates, burgesses, and all other county and township
officials, v. 14. Norristown, Pa., Bierly brothers, 1916.
iv, 336, xi p. 23 cm

. $2.00

© Oct. 5, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 6, 1916 ; A 438726 ; Bierly bros. 5142

Phelps, William Lyon, 1865-

The advance of the English novel, by William Lyon
Phelps . . . New York, Dodd, Mead and company, 1916.

vii p., 2 1., 334 p. 19£
cm

. $1.50
"All the chapters except the last appeared originalb' in the Bookman

;

the last was printed in the Yale review for July 1916."—Pref.

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438430; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-18587) 5143

Pope, Amy Elizabeth.

Physics and chemistry for nurses, by Amy Elizabeth
Pope ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1916.
x p, 1 1., 444 p. illus., plates. 19*cm . $1.75

© Aug. 18, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438309; A. E. Pope, San
Francisco. (16-17913) 5144
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BuH, Sleeter, 1887-

The principles of feeding farm animals, by Sleeter Bull

... New York, The Macmillan company, 1916.

xix, 397 p. incl. illus., maps, tables. 19i
cm

. $1.75

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437864; Macmillan co.

(16-19963) 5145

Burridge, Howard John, 1893-

Your old friend Dave ; being a collection of Bush league
agent letters that have appeared in the Western under-
writer, by Howard J. Burridge; illustrations by Melvin
Barclay ... [Cincinnati, Chicago, etc., The Western un-
derwriter company, c

1916]

95 p. illus. 20cm .

*

$1.25

© Aug. 10, 1916; 2c. Aug. 16, 1916; aff. Aug. 28, 1916; A 437242; Western
underwriter co. (16-18523) 5146

Catalogue of an exhibition of original paintings and
sculpture by Emil Fuchs. [New York, Press of Wil-
liam Siegrist, inc.] 1916.
12 p. front., plates. 20£cm .

© Aug. 25, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 9, 1916 ; A 437607 ; Emil Fuchs, New
York. (16-19665) 5147

Colum, Padraic, ed.

Poems of the Irish revolutionary brotherhood, Thomas
MacDonagh, P. H. Pearse (Padraic MacPiarais), Joseph
Mary Plunkett, Sir Eoger Casement; ed. by Padraic
Colum and Edward J. O'Brien. Boston, Small, Maynard
& company, 1916.

xxxiii, [1] p., 1 1., 60 p. 18cm . $0.50
Bibliography : p. 60.

© July 1, 1916; 2c. Sept. 18, 1916; aff. Sept. 16, 1916; A 437721; Small,
Maynard & co., inc. (16-19237) 5148

Conradi, Albert Frederick, 1877-

Farm spies; how the boys investigated field crop in-

sects, by A. F. Conradi ... and W. A. Thomas ... New
York, The Macmillan company, 1916.

xi, 165 p. illus. 19£
cm

. $0.50

Contents.;—The boll-weevil.—The black bill-bug of corn.—When corn
is fox-eared.—The black corn-weevil.—Grasshoppers.—Chinch-bugs.—The
cotton root-louse.—Windfalls of corn.

© Sept. 13, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 14, 1916 ; A 437663 ; Macmillan co.

(16-19964) 5149

Dodge, Leslie Shelley.

El compafiero; libro de lectura para ensenar por el

metodo directo, por Leslie S. Dodge ... Syracuse, N. Y.,

L. S. Dodge, 1916.

138, [8] p. incl. front., illus., plates. 19£ cm . $1.25

© Aug. 30, 1916; 2c. Sept. 2, 1916; aff. Sept. 5, 1916; A 437524; L. S.

Dodge. (16-20475) 5150
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Flagg, James Murgeon.
. . . Psychological autobiographeries, by James M. Flagg

. . . Poems & tales . . . New York, The Literati, c1916.
4 p. 1., 175 (i. e. 188) p., 1 1. illus., plates, ports., facsim. 19

cm
.

At head of title : St3^1us edition, volume seven.

© May 27, 1916; 2c. Sept. 20, 1916; aff. Sept. 23, 1916; A 437806; J. M.
Flagg, San Francisco. (16-19825) 5151

Foakes-Jackson, Frederick John, 1855-

Social life in England, 1750-1850, by F. J. Foakes Jack-
son. New York, The Macmillan company, 1916.

ix, 338 p. 20cm . $1.50

"A course of Lowell lectures delivered in Boston in March 1916."—Pref

.

Contents.—Life in the eighteenth century illustrated by the career of
John Wesley.—George Crabbe.—Margaret Catchpole.—Gunning's "Remin-
iscences of Cambridge."—Creevey papers. The regency.—Social abuses
as exposed by Charles Dickens.—Mid-Victorianism. W. M. Thackeray.

—

Sport, and rural England.

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437986; Macmillan co.

(16-19958) 5152

Friedrich n, der Grosse, king of Prussia, 1712-1786.

Ausgewahlte werke Friedrichs des Grossen, in deut-

scher iibersetzung ... mit illustrationen von Adolph v.

Menzel. Berlin, E. Hobbing, 1916.
2 v. illus. (inch plans, facsim.) ports. 25£cm .

"Herausgegeben von Gustav Berthold Volz."
Contents.—1. bd. Historische und militarische schriften.—2. bd. Poli-

tische und philosophische schriften, gedichte und briefe.

© Jan. 1, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14098; Reimar Hobbing,
Berlin. (16-19467) 5153

Fuentes, Ventura.
A practical Spanish grammar, by Ventura Fuentes and

Victor E. Francois ... New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

xv, 313 p. front., illus. (maps) plates, port. 19*cm . (Half-title: Mac-
millan Spanish series, ed. by F. B. Luquiens) $1.00
© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437656; Macmillan co.

(16-20463) 5154

Genthe, Arnold.
The book of the dance rbyj Arnold Genthe. New York,

M. Kennerley
[

c
1916]

xvii, [20j—227, [4] p. col. mounted front., illus. (oart col. and mounted)
27cm . $25.00

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437712; A. Genthe, New-
York. (16-20296) 5155

Glueck, Bernard, 1883-
... Studies in forensic psychiatry, by Bernard Glueck

... from the Criminal department, Government hospital
for the insane ... Boston, Little, Brown, and company,
1916.

viii p., 1 1., 269 p. 21*cm . (Criminal science monograph, no. 2) $2.50
References at end of each chapter.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437898; Little, Brown, and
company. (16-20410) 5156
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God's minute ; a book of 365 daily prayers sixty seconds

long for home worship, by 365 eminent clergymen and
laymen. Philadelphia, Pa., The Vir publishing com-
pany

[

c
1916]

384 p. 14
cm

. $0.25

© July 24, 1916; 2c. July 26, 1916; aff. Aug. 9, 1916; A 437174; Lyttleton

Morgan Cross, Philadelphia. (16-17480) 5157

Gould, Chester Nathan.

Handy German grammar, by Chester Nathan Gould . .

.

Chicago, New York, Scott, Foresman & company
[

c
1916]

92 p. mcm
. $0.50

"This book ... appears in the author's Modern German as an appen-
dix."—Pref.

© Sept. 2, 1916 j 2c. Sept. 8, 1916; aff. Sept. 7, 1916; A 437600; Scott,

Foresman & co. (16-20321) 5158

Graham, William Gran, 1851- comp.

... The West ; a collection of verses expressing the spirit

of the "West rbvj W. O. Graham. Kansas City, Mo., W. O.

Graham, c19±6.
2 p. 1, 7-38 p., 1 1. 20cm . $0.50

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437551; W. O. Graham,
Kansas City, Mo. (16-19444) 5159

Kelley, James Prentice, 1849-

Workmanship in words, by James P. Kelley. Boston,
•Little, Brown, and company, 1916.

viii p., 2 1., 3-333 p. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 6, 1916; 2c. Sept. 13, 1916; aff. Sept. 12, 1916; A 437638; Little,

Brown, and company. (16-20474) 5160

Lee, Jennette Barbour ("Perry) "Mrs. G. S. Lee," 1860-

Unnnished portraits ; stories of musicians and artists,

by Jennette Lee. Schubert, Chopin, Bach, Titian, Gior-
gione, Leonardo, Albrecht Diirer. New York, C. Scrib-
ner's sons, 1916.

5 p. 1., 3-255 p. front. 20 cn\

Contents.—There was in Florence a lady.—Thumbs and fugues.—

A

window of music.—Frederic Chopin—a record.—The man with the glove.

—

The lost monogram.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437858; Charles Scribner's
sons. (16-26863) 5161

Los Angeles. Board of public service commissioners.

Complete report on construction of the Los Angeles
aqueduct ; with introductory historical sketch ; illustrated

with maps, drawings and photographs ... Los Angeles,
Department of public service, 1916.

319, [11] p. inch front, (port.) illus., plates, maps, diagrs. 28cm .

23 fold. pi. (incl. maps, diagrs.) and unnumbered fold, map, in pocket.
Lettered on cover : Board of public service commissioners of the city

of Los Angeles.

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437962; Board of public
service commissioners of the city of Los Angeles. (16-20303) 5162
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Miller, Samuel Wylie.

Oxy-acetylene welding; a comprehensive treatise on
the practice of welding cast iron, malleable iron, steel,

copper, brass, bronze, and aluminum by the oxy-acetylene
method, together with concise information on the equip-

ment required for both welding and cutting by this proc-

ess, by S. W. Miller ... 1st ed. New York, The Indus-
trial press

;
[etc., etc.] 19! 6.

xii, 287 p. illus. 2Wm
. $2.50

© Sept. 22, 1916 ; 2c. Sept. 26, 1916 ; aff. Sept. 23, 1916 ; A 437816 ; Indus-
trial press. ( 16-20300) 5163

Moses, Montrose Jonas, 1878-

The life of Heinrich Conried, by Montrose J. Moses.
New York, Thomas Y. Crowell company

r

c
1916]

3 p. 1., v-xv p., 1 L, 367 p. front., plates, ports. 22J
cm

. $2.50

© Aug. 31, 1916; 2c. Sept. 7, 1916; aff. Sept. 14, 1916; A 437684; Richard
Genee Conried, New York. (16-20328) 5164

Moulton, Harold Glenn, 1883-
Exercises and questions for use with "Principles of

money and banking, " by Harold Gf. Moulton. Chicago,

111., The University of Chicago press
[

c
1916]

xi, 95 p. 20cm .

Bibliography: p. 87-95.

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437776; University of
Chicago. (16-19244) 5165

Protestant Episcopal church in the U. S. A. Hymnal.
Eeport of the Joint commission on the revision of the

hymnal, to the General convention of the Protestant Epis-
copal church, 1916. [Cambridge, The University press,
c1916j

1 p. 1., 515 p. 19
cm

. $1.00

© July 12, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 7, 1916 ; A 437576 ; Monell Savre, New
York. (16-18756) 5166

Public utilities reports annotated, containing decisions of

the Public service commissions and of state and federal

courts. 1916D. Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company [1916]
lxxi, 1220 p. 24cm . $5.00

© Sept. 20, 1916; 2c. Oct. 5, 1916; aff. Oct. 6, 1916; A 438730; Lawyers
co-operative pub. co. 5167

«

Pugsley, Richard Marriotte, 1866-
Pugsley's New York pilot and guide to the United

States local inspectors examination of masters and pilots

for New York Bay and Harbor to Yonkers and Great
Captain Island, and a complete New York pilot, contain-

ing all useful information, by Capt. R. M. Pugslev ...

New York city, N. Y., R. M. Pugsley, 1916.
211 p. illus. 19

om
. $2.00

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437701; R. M. Pugsley.

(16-18780) 5168
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Pulsifer, Harold Trowbridge.

Mothers and men; a book of poems, by Harold Trow-
bridge Pulsifer. Boston and New York, Houghton Mif-

flin company, 1916.

6 p. 1., 3-38, [2] p. 20cm . (On cover: The new poetry series) $0.50

Reprinted in part from the Outlook and the Poetry journal.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438592; H. T. Pulsifer,

Mountainville, N. Y. (16-19646) 5169

Rader, Paul.

Paul Rader ?

s sermons ... New York, The Book stall

t

c
1916]

94 p. 19
cm

. $0.25

© Sept. 8, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 5, 1916 ; A 437984 ; W. L. Tucker, New
York. (16-20521) 5170

Reynolds, Francis Joseph.

The story of the great war; the complete historical

record of events to date. Illustrated with drawings, maps
and photographs, by Francis J. Reynolds ... [and others]

Prefaced by What the war means to America, by Major
General Leonard Wood, u. s. a. ... [and others] [V. 5]

New York, P. F. Collier & son [1916]

1 p. 1., 640 p. ccl. front., plates, ports., maps (part fold.) 23i
cm

.

$10.00

© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; aff. Oct. 4, 1916; A 438785; P. F.

Collier & son, inc. 5171

Richberg, Donald Randall, 1881-

Wlio wins in November? The "Inside politics" that
will decide the presidency in 1916, by Donald R. Rich-
berg ... Chicago, F. J. Drake & co.

[

c
1916]

2 p. 1, 7-94 p. 18-r
m

. $0.50

© Sept. 2, 1916; 2c. Sept. 15, 1916; aff. Sept. 18, 1916; A 438414; Freder-
ick J. Drake & co. (16-18522) 5172

Smith, Alexander, 1865-

A laboratory outline of college chemistry, by Alexan-
der Smith ... New York, The Century co., 1916.

v, 206 p. illus., diagrs. 19
cm

. $0.90

© Sept. 9, 1916 ; 2c. Sept. 26, 1916 ; aff. Sept. 27, 1916 ; A 438584 ; Century
co. (16-19674) 5173

SneU, Roy Judson, 1878- '

Little white fox and his Arctic friends, by Roy J. Snell,

with illustrations by George F. Kerr. Boston, Little,

Brown, and company, 1916.

ix, 130 p. col. front., col. plates. 19
cm

. $0.75

"Six of the Little white fox stories appeared serially in the Conti-
nent."—Acknowledgment.

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438303; Little, Brown, and
company. (16-17917) 5174
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Snow, Jane Elliott.

Bits of verse, by Jane Elliot Snow . . . [Cleveland, The
Electric printing co.]

c1916.

[16] p. front, (port.) 17
cm

.

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437788; J. E. Snow, Cleve-
land. (16-20489) 5175

Stearns, John Mott, 1875-

The eagle's flight, and other poems, by John M. Stearns.
Brooklyn, N. Y., The author, 1916.

59 p. mcm
. $1.00

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438555; J. M. Stearns.
(16-19643) 5176

Stevens, Y/alter Barlow, 1848-

Grant in Saint Louis, by Walter B. Stevens ; from let-

ters in the manuscript collection of William K. Bixby.
[St. Louisj The Franklin club of Saint Louis, 1916.

xii, 172 p., 1 I. front, (port.) pi., fold, facsim. 23£ cra
.

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Sept. 7, 1916; A 437572; Franklin club of
St. Louis. (16-17931) 5177

Stone, John Charles, 1867-

Solid geometry, by John C. Stone ... and James P.

Millis ... Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co.,

1916.

vii, [1], 277-450 p. illus., diagrs. 19£cm . $0.85

Continues the paging of their Plane geometry ... 1916.

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438393; Benj. H. Sanborn &
co. (16-18352) 5178

Stoney, Emily Majory Armstrong.

Bacteriology and surgical technic for nurses, by Emily
A. M. Stoney ... 4th ed., enl. and reset ... Philadelphia

and London, W. B. Saunders company, 1916.

2 p. 1, 9-342 p. illus., diagr., chart. 21 cn\ $1.75

© Sept. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437993; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and illustrations]

(16-20408) 5179

Sudlow, Mrs. Elizabeth Williams.

All about the Junior, by Elizabeth Williams Sudlow ...

Philadelphia, The Union press
[

c
1916]

143 p. 17
cm

. $0.50

© Sept. 22. 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437819; Amer. Sunday-
school union, Philadelphia. (16-19983) 5180

Talbot, Lester Raymond, 1886-

A key to French composition, by L. Eaymond Talbot
... Chicago, New York [etc.] B. II. Sanborn & co.

[

c
1916j

iii, 121 p. 18J
cm

. $1.00

© Sept. 5, 1916; 2c. Sept. 18. 1916; aff. Sept. 16, 1916; A 437726; Benj. H.
Sanborn & co. (16-20322) 5181
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Taylor, David F.

Mystery; or, The lady of the Casino, by David F.

Taylor. Boston, The Gorham press, 1916.
39 p. 19i

cm
. $0.75

© Sept. 13, 1916 ; 2c. Sept. 18, 1916 ; aff. Sept. 18, 1916 ; A 438405 ; David
F.Taylor. (16-18322) 5182

Thralls, Jerome.
The clearing honse ; facts covering the origin, develop-

ments, functions, and oxoerations of the clearing honse,
and explaining the systems, plans, and methods promul-
gated by the Clearing house section of the American
bankers association, by Jerome Thralls ... New York,
The Clearing house section American bankers associa-

tion
t

c
1916]

x, 79 p. incl. forms. 18icm
. $1.00

© Sept. 14, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 18, 1916 ; A 438423
;
Jerome Thralls.

,
(16-18511) 5183

Toch, Maximilian, 1864-
The chemistry and technology of paints, by Maximilian

Toch ... with 83 photomicrographic plates and other
illustrations. 2d rev. ed. New York, D. Van Nostrand
company, 1916.

366 p. illus. 23i
cm

. $4.00

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438483; D. Van Nostrand
co. (16-19235) 5184

Trafton, Gilbert Haven, 1874-
Bird friends ; a complete bird book for Americans, by

Gilbert H. Trafton ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

xviii p., 1 1., 330 p., 1 1. col. front., plates (part col.) 21|cm . $2.00
Bibliography: p. r317]-320.

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437971; G. H. Trafton,
Mankato, Minn. (16-19975) 5185

Trites, William Budd, 1872-
Love: Brian Banaker's autobiography up to the age of

twenty-four years, by W. B. Trites. New York, A. A.
Knopf, 1917.

300 o 20icm $1 35

© Oct. 6, 1916
;'

2c. and aff. Oct. 9, 1916 ; A 438806 ; Alfred A. Knopf.
(16-20107) 5186

Useful household helps, hints and receipts ... Three
thousand references. New York, T. Audel & co. [1916]
2 p. 1., xlv. r2i, 271, [1] p. illus. 17 c"\ $0.50
Pub. in 1912 under title: Audels household helps, hints and receipts.

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 4, 1916; A 437099; Theo. Audel & co.

(16-16119) 5187

Walter, Max, 1857-
... Beginners' German, by Max Walter ... and Carl A.

Krause ... New York, Chicago retc.i C. Scribner's sons

t

c
1916]
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Walter, Max—Continued
xiii, 237 p. double map. 18^

cm
. (The Walter-Krause German series)

"Songs" : p. 179-195.

© Sept. 22, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 28, 1916 ; A 437857 ; Charles Scribner's
sons. [Copj^right is claimed on additions and revision]

(16-20329) 5188

Warfield, Benjamin Breckinridge, 1851-

Faith and life; ' conferences' in the Oratory of Prince-
ton seminary, by Benjamin B. Warfield ... New York
[etc.] Longmans, Green, and co., 1916.

viii p., 1 1., 458 p. 19h
cm

. $2.00

© Sept. 18; 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Sept. 30, 1916; A 437928; B. B.
Warfield, New York. (16-19981) 5189

Warner, Gertrude Chandler.
The house of delight, by Gertrude Chandler Warner;

with illustrations arranged by the author and photo-
graphed by John A. Carpenter Warner. Boston, New
York [etc.] The Pilgrim press

[

c
1916]

xiii, 101 p. front, plates. 20cm . $1.25

© Sept. 5, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437651 ; G. C. Warner, Put-
nam, Conn. (16-17653) 5190

Wells, Amos Russell, 1862-
Union work; a manual for local, county, district, and

state Christian endeavor unions, by Amos E. Wells ...

Boston and Chicago, United society of Christian endeavor

[

c
1916]
313 p. 19J

cm
. $1.00

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438402; United society of

Christian endeavor. (16-18566) 5191

West Virginia. Laws, statutes, etc.

West Virginia code, containing all statutes of general
nature now in force, ed. by Uriah Barnes ... Albany,
N. Y., Printed by J. B. Lyon company fl916]

xvii, 1614 p. 21
cm

. $6.50
Lettered on cover: Handy ed.

© Mar. 18, 1916; 2c. Sept. 8. 1916; aff. Sept. 26, 1916; A 437815; Uriah
Barnes, Charleston, W. Va. (16-20486) 5192

Williamson, James Joseph.
... Private and confidential cipher code. Of J. J. Wil-

liamson ... Atlanta, Ga., Foote & Davies co.
[

c
1916]

37 p. 16cm .

© Aug. 17, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438399; J. J. Williamson.
Woodbury, Ga. (16-19241) 5193

Winslow, Kenelm, 1863-
Veterinary materia medica and therapeutics, by Ken-

elm Winslow . . . 7th ed., rev. New York, William K. Jen-
kins company

[

c
1916]

7 p. 1..-781 p.
"25cm

. $6.00

© Aug. 30, 1916; 2c. Sept. 11, 1916; aff. Sept. 21, 1916; A 437782; William
R. Icnkins co. [Copyright is claimed on additional matter and changesi
(16-19965) 5194
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Acker, Paul, 1874-1915.

. . . L 'oiseau vainqueur ; roman. Paris, E. Flammarion,
1916.

4 p. I., i5i-284 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Sept. 13, 1916 ; lc. Sept. 20, 1916 ; A—Foreign 14197 ; Ernest Flammarion.
(16-20473) 5093

An architectural monograph on a svbvrban bovse and
garage ; competitive drawings ; with report of the jury
of architects, Richard B. Derby, Benno Janssen, Harrie
T. Lindeberg, Frank B. Meade [and] Frederick W.
Perkins; prepared for publication by Russell F.

Whitehead ... [Saint Paul, White pine bureau] 1916.

24 p. illus. (incl. plans) 28J
cm

. (On cover: The white pine series of
architectural monographs, vol. n, no. 4)

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 12, 1916; A 437322; George F. Lindsay,

St. Paul. (16-19079) 5094

Atkin, Randolph Eenry.

Tropical touches (songs from South America) by Ran-
dolph Henry Atldn . . . New York, H. W. Hoyt r

c19±6
3

128 p. 19
cm

.

© Aug. 31, 1916; 2c. Sept. 11, 1916; aff. Sept. 13, 1916; A 438334; R. H.
Atkin, New York. (16-18317) 5095

Atkinson, William Patterson, 1869- ed.

The short-story; with introduction and notes by W.
Patterson Atkinson ... Boston, New York [etc.] Allyn
and Bacon

[

c
1916]

xxv, [2], 238 p. front., ports. 17cm . (Lettered on cover: Academy
classics) $0.60

Bibliography: p. xxv. Contains references.
Contents.—Washington Irving: Rip Van Winkle.—Edgar Allan Poe:

The gold bug, The purloined letter.— Nathaniel Hawthorne: Howe's
masquerade, The birthmark.—Francis Bret Harte : The outcasts of Poker
Flat.— Robert Louis Stevenson : The Sire de Maletroit's door, Mark-
heim.—Rudyard Kipling: Wee Willie Winkie.

© Sept. 12, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437833; Allyn & Bacon.
(16-20255) 5096

Barthou, Louis, 1862-

. . . Lamartine, orateur . . . Paris, Hachette & c
ie

, 1916.
xv, [1], 374, [2] p. pi., 2 port. (incl. front.) facsims. 23cm . fr. 7.50

"Ouvrages a consulter" : p. [367]

© June 15, 1916 ; lc. Aug. 26, 1916 ; A—Foreign 14145 ; Hachette & co.

(16-20510) 5097

Baskerville, Charles, 1870-

A course in qualitative chemical analysis, by Charles
Baskerville ... and Louis J. Curtman ... Eev. New
York, The Macmillan company, 1916.

xiii, 223 p. 22|cm . $1.60

© Sept. 16, 1916; 2c and aff. Sept. 18, 1916; A 438384; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material] (16-18351) 5098
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Beard, Patten.
The jolly book of playcraft, by Patten Beard ... with

sixty-one illustrations arranged by the anthor and photo-
graphed by G. S. North and with twenty-nine diagrams.
New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1916]

x p., 1 1., 226 p., 1 1. front, illus., plates, diagrs. 21 cm . $1.35

© Oct. 3, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437992; Frederick A. Stokes co.

(16-20298) 5099

Bellis, Harry Ellwood.
Manual of traffic efficiency, by Harry Ellwood Bellis ...

Pocket ed. ... Philadelphia, Traffic publishing company,
1916.

62 p. 16cm . $1.50

© Sept. 28, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437921 ; H. E. Bellis, Phila-
delphia. (16-20304) 5100

Borden-Turner, Mary.
The romantic woman, by Bridget Maclagan (Mary

Borden-Turner) London, Constable and company, ltd.,

1916.
3 p. 1., 3-348 p. 19

cm
. 6/-

© lc. Oct. 6, 1916: A ad int. 2777; pubd. Sept. 7, 1916; M. Borden-Turner.
London. (16-20500) 5101

Boudon, Victor.

... Avec Charles Peguy de la Lorraine a la Marne, aorit-

septembre 1914
;
preface de Maurice Barres. Ouvrage

renfermant des lettres inedites du lieutenant Charles
Peguy et du capitaine Claude Casimir-Perier. Un por-
trait de Charles Peguv et 4 cartes. [Paris] Hachette et

c
ie

, 1916.
xviii p., 2 1., [3i-195 p., 1 1. front, (port.) illus. (maps) 19

cra
. (On

cover: Memoires et recits de guerre) fr. 3.50

© July 12, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14157; Hachette & co.

(16-20509) 5102

Brady, William, 1880-
Personal health ; a doctor book for discriminating peo-

ple, by William Brady ... Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1916.

2 p. 1., 7-407 p. 21™. $1.50

© Sept. 18, 1916-; 2c. and aff. Sept. 22. 1916; A 438461 ; W. B. Saunders co.

(16-19438) 5103

Cambon, Victor, 1852-
... Notre avenir. Paris, Payot & c

le
, 1916.

2 p. 1, [7]-280 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

On cover: 2. mille.

Contents.—Vers l'expansion industriclle.—Discussion.—Activite. Com-
petence. Organisation.—L'esprit de boutique.—L'cnseigncment technique.

—

Les matieres colorantcs en Allcmagne et en France.—Le Rhin.—L'adminis-
tration devant le pays.—Au Parlement: les mesurcs economiqucs. Le prix
de la vie.—Industrie americaine. Industrie allcinandc.—La main d'ceuvre.

Le systeme Taylor.—Le tourisme americain.—Au Maroc.—La Foire de
Lyon.—La vigucur de la race.—Paris apres la guerre.—Pronostics.

© June 2, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14173; Payot & cie.

(16-20451) 5104
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Carlson, Anton Julius, 1875-
The control of hunger in health and disease, by Anton

Julius Carlson. Chicago, 111., The University of Chicago
press [1916]

vii, 319 p. illus., diagrs. 23£cm .

"A summary of the work on the stomach, with special reference to

hunger and appetite, carried out in the Hull physiological laboratory of
the University of Chicago during the last four years."—Pref.

Bibliography: p. 303-316.

© Sept. 27, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 30, 1916 ; A 437923 ; Univ. of Chicago.
(16-20318) 5105

Cestre, Charles, 1871-
L'Angleterre et la guerre, par Ch. Cestre ... 2. ed., rev.

et cor. . . . Paris, H. Didier, 1916.
372 p. 19

cm
. fr. 3.50

"Ouvrage couronne par l'Academie des sciences morales et politiques."

© July 7, 1916 ; 1c. Aug. 26, 1916 ; A—Foreign 14144 ; Henri Didier.

( 16-20284) 5106

Collier, Theodore Frelinghuysen.
A syllabus of the history of mediaeval Europe from

the Germanic invasions to the reformation, by Theodore
F. Collier ... [Providence, R. I., The Kensmore press]

1916.
[37] p. 22cm . $0.60

"Select list of books" : p. i35]-[37]

© Sept. 26, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Sept. 30, 1916; A 437998; T. F.

Collier, Providence, R. I. (16-20577) 5107

Congdon, Leon Abel, 1885-
Fight for food, by Leon A. Congdon . . . Philadelphia &

London, J. B. Lippincott company [°1916]

206, [1] p. 19
cm

. $1.25

© Sent. 19, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 30. 1916 ; A 437907
; J. B. Lippincott co.

(16-20548) 5108

Crump, Irving.

The boys' book of firemen, by Irving Crump ... New
York, Dodd, Mead and company

[

c
1916]

xiv p., 1 1., 269 p. front., plates. 19rm . $1.25

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437931; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-20302) 5109

Bamariski, Josef.

Polnischer sprachfuhrer ; taschenworterbuch fur reise

und haus, von Josef Damanski. Leipzig und Wien, Bi-
bliographisches institut

[

c
1916]

vi, 354 p. 12i
cm

. (Lettered on cover: Meyers sprachfuhrer)
German-Polish and Polish-German.

© Apr. 10, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14089; Bibliographisches
institut, a.-g. (16-20429) 5110

Daudet, Leon A 1868-
... La vermine du monde, roman de 1'espionnage alle-

mand . . . Paris, A. Fayard & cie
,

c1916.
317, [2] p. 19

cn\ fr. 3.50

On cover: 11. ed.

© June 5, 1916; lc. Aug. 26. 1916; A—Foreign 14167; Leon Daudet, Paris.

(16-20498) 5111
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Delly, M.
La fin d'nne walkyrie, par M. Delly. Paris, Plon-

Nonrrit et c
ie

[

c
1916]

2 p. 1., 322 p, 1 I. 19
cm

. fr. 3.50

© June 29, 1916 ; lc. Aug. 26, 1916 ; A—Foreign 14171 ; M. Delly, Paris.

(16-20471) 5112

The E. Q. & E. wages tables, weekly ... 8 hour day;
amounts in 5 minute's periods for eight hours and days
for one week. The exact, quick and easy way for com-
puting pay rolls & labor costs. Milwaukee, Wis., Ger-
mania publishing company, c1916.

42 1. 25cm . $3.00

© Oct. 3, 1916; 2c. and aff. Oct 5, 1916; A 437976; H. O. Brumder, Mil-
waukee. (16-20559) 5113

Faulkner, Georgene, 1873-

... Old English nursery tales, retold by Georgene
Faulkner, "the story lady, 5

' illustrated by Milo Winter.
Chicago, Daughaday and company

[

c1916j

7 p. 1., 19-91, [1] p. col. front., col. plates. 23 cm
. (Her The "story lady"

series) $1.00

Illustrated lining-papers.

© Aug. 20, 1916; 2c. Sept. 14, 1916: aff. Sept. 15, 1916; A 438369; Daugh-
aday & co. (16-18312) 5114

Gheon, Henri.

... Foi en la France; poemes du temps de guerre ...

Paris, Nouvelle revue francaise, 1916.

4 p. 1., 11-199 p., 1 1. 19
c,n

. fr. 3.50

Contents,—Preludes dans la paix (1909)—Hymnes et chants (1915)—
Feuillets (1915)—Prieres (1915)—Discours lyriques (1915-16)

© June 9, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14142; Nouvelle revue
francaise, Paris. (16-20427) 5H5

r
Gounder, Howard M

]

Woodrow Wilson, a sketch; together with a short

review of the career of Thomas R. Marshall, vice-presi-

dent ... [Reading, Pa., Printed by B. F. Owen & co.] 1916.

22 p. 2 port. 19
l'"\ $0.10

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437820; H. M. Goundcr.
Reading, Pa. (16-20262) 5116

Gregg-, John Robert, 1867-

Gregg shorthand
;
progressive exercises. New and rev.

ed. ... New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing
company, °1916.

64 numb. I. ISi x 23J
cm

. $0.50

Printed on one side of leaf only.

Text runs parallel with back of cover.

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Sent. 11. 1916; A 438376; Gregg pub. co.

(16-18640) 5117
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Gregorius, Saint, bp. of Tours, 538-594.

. . . History of the Franks, by Gregory, bishop of Tours

;

selections, tr. with notes by Ernest Brehaut, ph. d. New
York, Columbia university press, 1916.

xxv, 284 p. map. 23i
cm

. {Added t.-p.: Records of civilization:

sources and studies, by J. T. Shotwell) $2.50_

"Contains some extracts from Gregorv's Eight books of miracles.'"

—

Pref.
Bibliography : p. 279-280.

© Oct. 2, 1916: 2c. Oct. 4, 1916; aff. Oct. 3, 1916; A 437974; Columbia
univ. press. (16-20457) 5118

Hamblin, Stephen Francis, 1884-
Book of garden plans, by Stephen F. Hamblin.

Twenty blueprint plans and many half-tone illustrations.

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
xii, 134 p., 11. inch illus., plans, front., plates. 25cm . $2.00

© Sept. 27. 1916 ; 2c. and aff. Sept. 30, 1916 ; A 437903 ; Doubledav, Page
&co. (16-20305) 5119

Herdman, Marie Louise.

The story of the United States, by Marie Louise Herd-
man, with twelve illustrations in color by A. S. Forrest.

New York, Frederick A. Stokes company
r

c
1916]

xiii p., 1 L, 496 p. col. front., col. plates. 24cm . $2.50
Bibliography : p. 485-486.

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438382; Frederick A.
Stokes co. (16-18625) 5120

Hill, Raymond Thompson, 1883-
Advanced French composition, by Raymond T. Hill . .

.

and Horatio E. Smith ... New York, H. Holt and com-
panv, 1916.

vi,"l87 p. 19
em

. $1.00

© Aug. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437491; Henry Holt & co.

(16-20609) 5121

Hirschfeld, Georg, 1873-
Der japanische garten ; roman aus dem jahre 1914, von

Georg Hirschfeld. Berlin, Gebruder Paetel (G. Paetel)
1915.

288 p. 19*cm .

© Dec. 3. 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14111; Gebr. Paetel (dr.

Georg Paetel) (16-20546) 5122

Jacobs, Samuel Aiwaz.
Information to Assyrians desiring to become American

citizens ... New York. S. A. Jacobs, c1916.
1 p. l., 8 p. 161

cm
. $0.25

© June 27, 1916; 2c. and aff. July 8, 1916; A 433654; S. A. Jacobs. 5123

Jones, Eugene Andrew, 1874-
Manual of equity pleading and practice, as modified by

the new Federal equity rules, with forms, by Eugene A.
Jones ... Washington, J. Byrne and company

[

c
1916]

xiii, 250 p. 24cm . $3.50

© Oct. 3, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 445002: E. A. Jones, Washing-
ton. (16-20482) 5124
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Kearney, Lillian Cecilia.

What every business man should know; a complete
guide to business usages and requirements, with explana-
tions of business terms and commercial forms, by L. C.

Kearney, illustrated with diagrams and photographs.
New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1916]

xxiv, 247 p. incl. forms, front., plates. 21
cm

. $1.60

© Oct. 5, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; aff. Oct. 7, 1916; A 445024; Frederick A.
Stokes co. (16-20515) 5125

Keller, Paul, 1873-

Griinlein ; eine deutsche kriegsgeschichte von einem sol-

daten, einem gnomen, einem schuljungen, einem hunde
und einer grossmutter. Alten und jungen leuten erzahlt

von Paul Keller, bilderschmuck von Walter Bayer. 1.

bis 8. aufl. Breslau [etc.] W. G. Korn
[

c
1915]

2 p. 1, 78, [2i p. illus. 18-r
m

.

© Nov. 25, 1915; 1c. Julv 29, 1916; A—Foreign 14054; Bergstadtverlag
Wilh. Gottl. Korn. (16-20545) 5126

Ladies' home journal.

Journal bungalows, issued by the Ladies' home journal.

Philadelphia, Pa., c1916.
cover-title, 62 p. illus. (incl. plans) 23 x 3(H

cm
. $0.50

© Aug. 22, 1916; 2c. and aff. Aug. 25, 1916; A 437372; Curtis pub. co.,

Philadelphia. (16-17908) 5127

Journal houses, issued by the Ladies' home journal.

Philadelphia, Pa., c1916.
cover-title, 56 p. illus. (incl. plans) 23 x 30Vm . $0.50

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438204; Curtis pub. co.,

Philadelphia. (16-17909) 5128

Lanteires, Marguerite.
. . . Le meilleur amour . . . Paris, J. Tallandier

[

c
1916j

2 p. 1., 281 p. m cm
. fr. 3.50

© Aug. 12, 1916; lc. Sept. 7, 1916; A—Foreign 14186; Jules Tallandier.

(16-20472) 5129

Leopold, Svend, 1874-
... Grevinde Hardenberg; roman. Ko'benhavn og Kri-

stiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.
224 p. 20 c,n

. kr. 3.75

© Oct. 22, 1915; lc*. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13337: S. Leopold, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-20425) 5130

Liber pontificalis.

... The book of the popes (Liber pontificalis) i. New
York, Columbia university press, 1916.

1 v. 23V'"'. {Added /.-/>.: Records of civilization: sources and studies,

c<l. by J. T. Shotwell)
"The following translation is based upon the text edited by Mommsen

in the Monumcnta Gcrmanix historica."—Introd. to v. 1.

Contents.—I. To the pontificate of Gregory I, tr. with an introduction

by Louise R. Loomis.

© Oct. 2. L916; 2c. Oct. 4. 1916; aff. Oct. 3. 1916; A 437975; Columbia
univ. press. (16-20523) 5131
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Merry Christmas plays and entertainments, by various
authors. Boston, W. H. Baker & co., 1916.
69 p., 1 1., 157-169, 34 p. illus. (incl. music) 19

cm
. $0.25

Contents.—Merry Christmas, Santa, by Edith Burrows.—Who trimmed
the Christmas tree, by Marie B. Schilling.—Hope Foster's Christmas star,

by Gladys C. Gilmore.—Bonnie's Christmas eve, by J. C. Powers and
Irene M. Childs.—The first Christmas, arranged by Mary E. Rogers and
F. L. Fay.—Santa Claus' frolics, by G. M. Baker.—The merry Christmas
of the old woman who lived in her shoe, by G. M. Baker.—The widow
Mullins' Christmas, by S. Y. Beach and H. A. Powell.

© Sept. 28, 1916 ; 2c. May 27, 1916 ; D 45014 ; Melzar W. Dunbar, Hamp-
ton, N. H. (16-19449) 5131*

Morgan, Alfred (Powell, 1889-
... Wireless construction and installation for begin-

ners ; a practical handbook giving detailed instruction for

the construction and operation of a boy's wireless outfit,

by A. P. Morgan, with illustrations by the author. 2d ed.

New York, N. Y., Cole & Morgan [1916]
73 p. illus., diagrs. 18cm . (Arts and sciences, no. 5) $0.25

© July 29, 1916; 2c. and aft". Sept. 1. 1916; A 437497; Cole & Morgan.
(16-18634) 5132

New York (State) Laws, statutes, etc.

... Annotated consolidated laws ... ed. by Clarence F.
Birdseye, Robert C. Cumming and Frank B. Gilbert.

[Supplement, 1916. v. 11] New York; The Banks law
publishing company, Baker, Voorhis & co. ; Albany, N. Y.,

M. Bender & co.
?
inc., 1916.

1 p. L, 891 p. 27cm . $7.50

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445118; Banks law pub. co.,

Baker, Voorhis & co. and Matthew Bender & co., inc. 5133

Normand, Jacques Clary Jean, 1848-
... Le laurier sanglant (poemes de guerre) 1870-1914

. . . Paris, Calmann-Levy
[

c
1916]

2 p. I., iv, 279 p. 18|
cm

. fr. 3.50

"Vendu au profit de la societe : %es Amis des soldats aveugles.'

"

© Sept. 6, 1916; lc. Sept. 19, 1916; A—Foreign 14195; Calmann-Levy.
(16-20428) 5134

Philippson, Alfred, 1864-
... Der franzosiseh-belgische kriegsschauplatz ; eine

geographische skizze von dr. Alfred Philippson ... Mit
einer geologischen karte, einer profiltafel und einer for-
mationstabelle. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1916.

2 p. 1., 92 p. fold, pi., fold, map, fold. tab. 23 c,n
. (Die kriegsschau-

platze, hrsg. von dr. Alfred Hettner ... 2. hft.)
"Einige franzosische werke iiber die landschaften des kriegsschau-

platzes" : p. 92.

© Jan. 21, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14100; B. G. Teubner.
(16-20281) 5135

Slater, John Rothwell, 1872-
Living for the future ; a study in the ethics of immor-

tality, by John Rothwell Slater ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

4 p. I., 171, [1] p. 19rm . $1.00

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437966; J. R. Slater, Roches-
ter, N. Y. (16^20597) 5136
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South Carolina. Supreme court.

Eeports of cases heard and determined ... v. 103, con-

taining cases of April and November terms, 1915. W. H.
Townsend, Supreme court reporter. Colnmbia, S. C,
The B. L. Bryan company, 1916.

xii, 593 p. 24cm . $2.00

© Oct. 7, 1916; 2c. Oct. 16, 1916; aff. Oct. 14, 1916; A 445161; R. L.
Bryan co. 5137

Standard statistics company, inc., Netv York.

Status of bonds under the Federal income tax. Ad-
vance 1917 ed. New York, Standard statistics co., inc.

[

c1916
3

158 p, 2Wm
. $2.00

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437977; Standard statistics

co., inc. (16-20592) 5138

Stangeland, Karin Michaelis, 1872-

... Hjertets dr0mme; forts&llinger. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.

245 p., 1 1. 13i
cm

. kr. 3.75

At head of title : Karin Michaelis Stangeland.
Contents.— Af en ulykkelig kvindes dagbogsoptegnelser.— Gaesten.

—

Erasta.—Gaadens lo'sning.—Lisulas tra^.

© Dec. 7, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13333; K. M. Stangeland,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-20423) 5139

Vallot-Duval, Louis.

Vive la Pologne; monographic complete comprenant:
Un apercu de geographic politique et physique ; Des ren-

seignements varies; Un abrege encyclopedique : langue,

litterature, beaux-arts, musique et sciences ; Un raccourci

historique absolument impartial. Par Louis Vallot-

Duval. 2 cartes, 16 gravures. [Asnieres (Seine)] Publi-

cations des etats allies
[

c
1916]

34, [1] p., 1 1. illus. 23cm . fr. 1.50

"Chant national polonais" : p. [2] of cover. Map on p. [4] of cover.

© July 12, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14165; L. Vallot-Duval.

Paris. (16-20283) 5140

Westcott, Henry Palmer, 1878-

Hand book of casinghead gas, bv Henry P. Westcott ...

1st ed. 1916. Erie, Pa., Metric metal works
[

c
1916]

ix, 274 p. incl. illus., tables, diagrs. 20cm .

© Sept. 29, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Sept. 30, 1916; A 437930; Metric
metal works. (16-20549) 5141

Williams, Wilbur Herschel, 1874-

Young people's story of Massachusetts, by Herschel
Williams ... illustrations by E. F. Ward. New York,

Dodd, Mead and company
[

c
1916]

viii p., 3 I., 287 p. front., plates. 20rm . $1-25

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct, 3, 1916; A 437934; Dodd, Mead & co.,

foe, (16-20261) 5142
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Altaian, Harry Howard, 1884- comp.
Pocket edition of the New York city Municipal conrt

code, with court rules, all amendments and decisions to

date since its adoption, the names and addresses of the

justices and their stenographers and the locations of the

courts and their telephones. By Harry H. Altman and
Henry Hetkin . . . Brooklyn, N. Y., For sale at the office

of H. H. Altman, 1916.
174 p. mcm

.

© Sept. 20, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 22, 1916 ; A 438467 ; H. H. Altman and
Henry Hetkin. Brooklyn. (16-20483) 5143

The American year-book of anesthesia & analgesia ...

1915. [V. 1] New York city, Surgery publishing com-
pany

[

c
1916j

5 p. L, iv-ix, 416, t4] p. illus., diagrs. 28£
cm

. $4.00

Contains bibliographies.

© Aug. 31, 1916; 2c. Sept. 7, 1916; aff. Sept. 6, 1916; A 438250; Surgery
pub. co. (16-17894) 5144

Archer, Gleason Leonard, 1880-
The law of torts, by Gleason L. Archer ... Boston,

Mass., Suffolk law school press, 1916.
258 p. 23i

cm
. $2.50

© Sept. 18, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438688; G. L.
Archer, Boston. (16-20487) 5145

Augustinus, Aurelius, Saint, bp. of Hippo.
... Les plus belles pages de Saint Augustin ... Paris,

A. Fayard & c
ie

,

c1916.
372 p., 1 I 19cm . fr. 3.50

Translator's name, Louis Bertrand, at head of title.

On cover: 8
me

edition.

Contents.—Les confessions.—Les dialogues philosophiques, les pre-
miers traites dogmatiques.—La correspondance.—Les commentaires sur
l'Evangile de Saint Jean et sur les Psaumes.—Les sermons.—Les contro-
verses et les grands traites theologiques.

© Tune 5, 1916; 1c. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14168; Louis Bertrand,
Paris. (16-20522) 5146

Baker, Joseph Baer, 1877-
Eeiigious rheumatism, by J. B. Baker. Boston, Sher-

man, French & company, 1916.
3 p. 1., 220 p. 21

cm
. . $1.35

Contents.—Religious rheumatism.— Our besieging enemies.— The icy

hand of God.—A sprig of evergreen.—How He sends us.—Little Samuel's
coat.—Dungeons in the air.—The hopeless quest.—The dry brook.—Why
we love the church.—Heaven.—Boldness at the throne.—The resurrection
body.—The stick and the axe.—Between two graves.—Finishing the un-
finished.

© Aug. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438674; Sherman, French &
co. (16-20520) 5147

Ballard, Anna Woods.
Phonetic French reader; phonetic transcription of

Short stories for oral French, by Anna Woods Ballard ...

and Edmund Tilly . . . New York, Chicago [etc.] C. Scrib-
ner's sons

[

c
1916]

xx, 39 p. 19
em

.

© Sept. 30, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 10. 1916 ; A 445055 ; Charles Scribner's
sons. (16-20540) 5148
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Bank, W Dane, pseud.
An average woman [by] W. Dane Bank . . . New York,

George H. Doran company r

c
1916]

437 p. 20£cm . $1.35

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 14. 1916 ; A 445129; George H. Doran co.

(16-20588) 5149

Barnett, Henry Green, 1890-
The roof of the world, and other poems, by Henry G.

Barnett. Boston, Sherman, French & company, 1916.
5 p. L, 229 p. 2U C1". $1.50

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438671; Sherman, French &
co. (16-20462) 5150

Beach, Rex Eliingwood, 1877-
Bainbow's end ; a novel, by Bex Beach . . . New York &

London, Harper & brothers [1916]
4 p. I., 375, [1] p. front., plates. 19i cm . $1.35

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445031; Harper & bros.

(16-20441) 5151

Bertolette, Daniel Floyd Kline, 1891-
Motives in education, and other essays, by D. F. K.

Bertolette. Boston, The Gorham press, 1916.
63 p. mcm

. $0.75
Contents.—Motives in education.—The French Huguenots in early

Florida.—Trees as a means for beautifying our cities.

© Sept. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438665; D. F. K. Bertolette.

Shamrock Station, Pa. (16-20539) 5152

Bosweil, James, 1740-1795.
... Bo swell's Life of Samuel Johnson, ll. d., abridged

and ed. by Stella Stewart Center ... New York & Chi-

cago, The A. S. Barnes company, 1916.
344 p. front (port.) 17

cm
. (The Barnes English texts) $0.25

© June 20, 1916; 2c. Aug. 28. 1916; aff. Aug. 26, 1916; A 438162; A. S.

Barnes co. (16-17181) 5153

Bowen's automobile and sportsmen's guide for Michigan,
containing separate maps of each county, showing sec-

tion, township and range lines, steam and electric lines

and all public highways, improved roads shown in

colors ; also population of townships, cities and villages.

Indianapolis, Lad., B. F. Bowen & co., inc.
[

c
1916]

194 p. incl. maps, forms. 24cm . $3.00

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 29, 1916; A 438188; B. F. Bowen & co.,

inc. (16-17339) 5154

Brady, Cyrus Townsend, 1861-
The more excellent way, being the determinative epi-

sodes in the life of Chrissey de Selden, hedonist, by
Cyrus Townsend Brady ... New York and London, G. P.
Putnam's sons, 1916.

ix, 422 p. col. front. 191*. $1.35

"Revised and enlarged edition"
"First published as a serial under the title 'Whom God hath joined.'"—

Publishers' note.

© Sept. 15. 1916; 2c and aff. Oct. 13, 1916; S 438855; C. T. Bradv,
Yonkcrs. X. Y. (16 20593 I 5155 "
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Browne, Belmore, 1880-
The quest of the Golden Valley; a story of adventure

on the Yukon, by Belmore Browne ... with eight illustra-

tions from original drawings by the author. New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

viii p., 1 1., 279 p. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445049; Belmore Browne,
New York. (16-20433) 5156

Burnett, Daniel Frederick,
Cases on the law of private corporations, selected and

supplemented with notes, by Daniel Frederick Burnett . .

.

Boston, Little, Brown, and company, 1916.
2 p. 1, 140 p. 23i

cm
.

© Sept. 19, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 27, 1916 ; A 438574 ; Little, Brown, and
company, Boston. (16-20477) 5157

Caesar, O. Julius.

... Caesar's Commentaries on the Gallic war; the orig-

inal text with a literal interlinear translation and explan-
atory notes, by Frederick Holland Dewey, a. b. New
York city, Translation publishing company, inc.

[

c
1916]

3 p. 1., 240 p. 19£cm . (Students interlinear translations) $1.50

© Aug. 5, 1916; 2c. Aug. 4, 1916; aff. Aug. 8, 1916; A 433979; Translation
pub. co., inc. (16-16308) 5158

Campbell, James Havelock.
McClellan ; a vindication of the military career of Gen-

eral George B. McClellan: a lawyer's brief, by James
Havelock Campbell ... New York, The Neale publishing
company, 1916.

458 p. front, (port.) 22rm . $3.00

© July 25, 1916: 2c. Oct. 9, 1916; aff. Oct. 10, 1916; A 445038; J. H. Camp-
bell, Santa Clara, Cal. (16-20264) 5159

Carpenter, Rhys, 1889-
The ethics of Euripides, by Rhys Carpenter ... New

York, Columbia university press, 1916.
2 p. 1., 48 p. 2Sh

cm
. (Archives of philosophy, ed. by F. J. E. Wood-

bridge, no. 7) $0.50

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438234; Columbia univ. press.

(16-20524) 5160

Case, Carleton Britton, 1857- comp.
Parlor games and parties for young and old; amuse-

ment ideas for all the family all the year, gathered by
Carleton B. Case. Chicago, Shrewesbury publishing co.

[

c
1916]
96 p. 17£

cm
. $0.50

First pub. in the Ladies' home journal and Woman's home companion.
© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 9, 1916; A 438769; Shrewesbury pub. co.

(16-20743) 5161

Catholic bulletin, Cleveland.
Singletax and its Cleveland champions; letters and

answers published hi the Catholic bulletin, Cleveland,

.827
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Catholic bulletin, Cleveland—Continued

Ohio, May, 1915 to May, 1916 ... [Cleveland, Prompt
ptg. & pub. co.,

c
1916j

32 o 23cm ^0 05

© Aug. 4, 1916; 2c. and aff. Aug. 10, 1916; A 438005; Linus G. Wey,
Cleveland. (16-19485) 5162

Cicero, Marcus Tullius.

Selected letters of Cicero, eel. by Hubert McNeill Poteat
... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1916]

xii p., 1 1., 201 p. 19
c,n

. $1.00

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 26, 1916; A 438147; D. C. Heath & co.

(16-20607) 5163

Clewell, Clarence Edward.
Handbook of machine shop electricity, by C. E. Clewell

... 1st ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
xi, 461 p. illus., fold, tables, fold, chart, diagrs. 17£ cm . $3.00

© Sept. 26, 1916; 2c. Sept. 28, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438598; McGraw-
Hill book co., inc. (16-20550) 5164

Comstock, William Charles, 1847-

Man, the life free, by the authors of " Thought for
help," "Will higher of God," and "Man's life of pur-
pose." William C. Comstock, amanuensis; with a fore-

word by Eev. Joseph A. Milburn ... Boston, E. G.
Badger

[

c
1916]

xxvi, 214 p. 23 cm . $1.25

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438667; W. C. Comstock,
Chicago. (16-i9982) 5165

Conrad, Joseph Royer, ed.

The automobile law of Pennsylvania, comp., ed. and
arranged by Joseph E. Conrad ... Pittsburgh, Pa., G. H.
Shornhorst co., 1916.

5 p. !., 63, [9i p. 203-
cm

. $1.00

© Sept. 29, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Oct. 5, 1916; A 445004; T. R. Conrad,
Pittsburgh. (16-20516) 5166

Crandall, Charles Lee, 1850-
Tables for the computation of railway and other earth-

work, computed by C.L. Crandall ... 5th ed. New York,
John Wiley & sous. inc. ; [etc., etc.] 1916.

iv p., 1 I., 69 p. diagrs. 23*"". $1.50

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437995; C. L. Crandall,
Ithaca, N. Y. (16-20753) 5167

Czarnomski, Francis Bauer.
Handy Polish-English and English-Polish dictionary

with conversations and idioms, bv Francis Bauer (

nomski. Philadelphia, D. McKay [°1916]
vi p., 1 1., r9i-382 p. 16

rm
. $0.75

© Sept. 15, 1916; 2c 438733; Vwt'iA
(16-20608) 5168
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Dawson, Mary.
The Mary Dawson game book; a manual of original

games and guessing contests for entertainments of every

description and for all ages, by Mary Dawson ... Phila-

delphia, D. McKay
[

c
1916]

3 p. 1, 9-828 p. 19|
cm

. $1.25

© Sept. 29, 1916 ; 2c. and aft'. Oct. 4, 1916 ; A 438710 ; David McKay, Phila-

delphia. (16-20295) 5169

DeRyee, William.
Truth unadorned, a romance of realism, by "William De

Bvee ... [San Francisco] Overland monthly publishing

co., 1916.
3 p. 1., 325, [1] p. col. front. 1.9

cm
. $1.35

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438668; W. DeRyee, San
Francisco. 5170

Dorrance, Mrs. Ethel Arnold (Smith) 1880-
His robe of honor, by E. S. and J. F. Dorrance. New

York, Moffat, Yard & company, 1916.
6 p. I, 324 p. mcm

. $1.30

© May 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438814; Moffat, Yard & co.

(16-20435) 5171

Drummond, Nelson London, 1880-
Game law guide, discussing the New York state con-

servation law as to forests, fish and game, by Nelson L.

Drummond ... Albany, N. Y., J, B. Lyon company,
printers

[

c
1916]

1 p. 1., 5-374 p. 23cm . $1.50

© Seot. 27, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 30, 1916 ; A 437S99 ; N. L. Drummond,
Auburn, N. Y. (16-20760) 5172

Eblin, James, 1889-
Eblin's cotton code ... [Atlanta, Southern printing

company] c1916.
2 p. 1., 20 p. 19

cm
. $1.00

© Sept. 16, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 18, 1916 ; A 438397 ; J. Eblin, Atlanta,

Ga. (16-20272) 5173

Evans, M A B 1857-
The caliph's secret, and other verses, by M. A. B.

Evans ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1916.
ix, 176 p. 20cm . $1.25

© Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445048; M. A. B. Evans, Lock-
port, N. Y. (16-20494) 5174

Ferris, Forrest G 1860-
The law of instructions to juries in Missouri and Ar-

kansas (civil and criminal) with approved forms anno-
tated, by Forrest GL Ferris and Henry A. Rosskopf ...

St. Louis, The F. H. Thomas law book co., 1916.
xxxviii, 876 p. 24cm . $7.50

© Sept. 21, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438532; F. G.
Ferris and Henry A. Rosskopf, St. Louis. (16-20480) 5175
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Freud, Sigmund, 1856-

Wit and its relation to the unconscious, by Professor
Dr. Sigmund Freud, ll. d. Authorized English ed., with
introduction by A. A. Brill ... New York, Moffat, Yard
and company, 1916.

vii p., 2 1., 3-388 p. 21 cra
. $2.50

© Sept. 30, 1916; lc. Oct. 5, 1916; lc. Oct. 11, 1916; aff. Oct. 5, 1916;
A 438831; Moffat, Yard & co. (16-20330) 5176

Fusco, Nicola.

Le variazioni, di Nicola Fusco. New York, II Carroc-
cio publishing co., 1916.

4 p. I., 11-282 p. 22cm . $2.00
"Seconda impressione. Secondo migliaio."

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438220; N. Fusco, Pittsburgh.
(16-20606) 5177

Gardner, George Enos, 1864-
Handbook of the law of wills, by George E. Gardner ...

2d ed., by Walter T. Dunmore ... St. Paul, West publish-

ing co., 1916.
xiii, 641 p. 23£

cm
. (Lettered on cover: Hornbook series. [27]) $3.75

© Aug. 31, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438522; West
pub. co. [Copyright is claimed on revision throughout the book]
(16-20479) 5178

Getty, Jennie Violet, 1861-1913.
Bird life in Washington; treating of the birds of the

state of Washington, their songs and nesting habits;

with 20 drawings by the author and 42 photographs, by
Jennie V. Gettv ... [Seattle] Lowman & Hanford co.

[

c
1916]
4 p. 1., 134 p. front, (port.) illus. 20cm . $0.75

"Miss Georgia Allen, edited the manuscript and arranged the details of

publication."—Pref.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 4, 1916; A 438705; Georgia Allen,

Duvall, Wash. (16-20755) 5179

Gladstone, William Louis, 1875-
Spiritualism and a guide to mediumship, by Prof. W. L.

Gladstone. Illuminating, instructive, inspiring ; new light

upon subjects of great interest to mankind ... [St. Louis,

Wilson printing company, c
1916]

3 p. 1., 11-335 p. incl. facsim. 23cm . $5.00

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438530; W. L. Gladstone.

St. Louis. (16-20525) 5180

Good, James Isaac, 1850-
Famous reformers of the Eeformed and Presbyterian

churches; a mission study manual on the reformation, by
Eev. Prof. James I. Good ... pub. by the home and for-

eign mission boards of the Reformed church in the United
States. Philadelphia, Pa., The Heidelberg press, 1916.

xiii, 160 p. front., plates, port. 17i
cra

. $0.50

© July 6. 1916; 2c. and all. V.ug. 1. 1916; A 433917; J. I. Good, Philadel-

phia. (16-16154) 5181
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Hare, Hobart Amory, 1862-

A text-book of practical therapeutics, with especial ref-

erence to the application of remedial measures to disease

and their employment upon a rational basis. By Hobart
Amory Hare . . . 16th ed., enl., thoroughly rev., and
largely rewritten. Illustrated with 149 engravings and.

7 plates. Philadelphia and New York, Lea & Febiger,

1916.
1 p. 1, v-ix, [4], 17-1009 p. illus., vn pi. (4 col.) diagrs. 24cra

. $475
© Oct. 6, 1916; 2c. Oct. 7, 1916; aff. Oct. 9, 1916; A 438762; Lea & Febiger.

(16-20409) 5182

[Hawkins, Nehemiah] 1833-

The Mormon of the Little Manitou Island ; an historical

romance, by the Knight of Chillon of Switzerland and
associates. New York [etc.] Uplift company [1916]

5 p. L, 526 p. front, (map) plates, port. 19£
cm

. _ $2.00
A leaf giving title of Book n (The Mormon king) inserted between

p. 394 and 395.

© Sept. 30, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 7, 1916 ; A 445007 ; Uplift pub. co.

(16-20444) 5183

Henderson, William D 1866-
Problems in physics for technical schools, colleges, and

universities, by William D. Henderson ... 1st ed. New
York, McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

viii, 205 p. illus., diagrs. 24cm . $1.50

© Sept. 29, 1916; 2c. Oct. 3, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438696; McGraw-
Hill book co., inc., New York. (16-20413) 5184

Homan, John A.
National prohibition, its supreme folly, by Rev. J. A.

Homan ... Cincinnati, O., J. A. Homan, 1916.
78 p. 18rm . $0.35

© Sept. 22, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438691; J. A.
Homan. (16-20129) 5185

Howard-Smith, Logan.
Earl Kitchener and the great war ; the heroic career of

one whose memory will live as long as the British empire,
including a comprehensive story of the battles and great
events of the world war, by Captain Logan Howard-
Smith, with special chapters by Thomas F. Trusler ...

and Viscount James Bryce; profusely illustrated with
photographs, maps and drawings. [Philadelphia, Printed
at the International press, c1916i

1 p. 1., 5-440 p. front, (port.) illus., plates, maps. 22£cm . $1.50

© Aug. 7, 1916; 2c. Oct. 6. 1916; aff. Oct. 7, 1916; A 445009; Lee T. Myers,
Philadelphia. (16-20280) 5186

Hurst, Fannie, 1889-
Every soul hath its song, by Fannie Hurst ... New

York and London, Harper & brothers [1916]
3 p. 1., 376, [li p. front, (port.) 19i

cm
. $1.30
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Hurst, Fannie—Continued
Contents.—Sea gullibles.—Rolling stock.—Hochenheimer of Cincin-

nati. — In memoriam.— The Nth commandment.— T. B.— Summer re-

sources.—Sob sister.—The name and the game.

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445032; Harper & bros.

(16-20440) 5187

Huston, Ethelyn Leslie.

The towers of Ilium, by Ethelyn Leslie Huston ...

New York, George H. Doran company
[

c
1916j

431 p. 20Fm . $1.35

© Sept. 30, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 14, 1916 ; A 445131 ; George H. Doran
co. (16-20589) 5188

Kirkfleet, Cornelius J.

History of Saint Norbert, founder of the Norbertine
(Premonstratensian) order, apostle of the Blessed Sac-
rament, archbishop of Magdeburg, by the Eev. Cornelius
J. Kirkfleet ... (With twelve illustrations) St. Louis,

Mo., and London, B. Herder, 1916.
xvii p., 1 1., 364 p. front., plates, ports. 20* cra

. $1.80

"A list of biographies of St. Norbert" : p. vi-ix.

© Sept. 11, 1916; 2c. and aff. Sept. 13, 1916; A 438351; Joseph Gummers-
bach, St. Louis. (16-18298) 5189

Kniffin, William Henry, 1873-
The practical work of a bank; a treatise of practical

banking which aims to show the fundamental principles

of money; the practical work of a bank in detail, and
particularly, credit in its relation to banking operations,

by William H. Kniffin, jr. ... 2d ed., rev. New York, The
Bankers publishing company, 1916.

xi, 644 p. illus. (incl. plans) fold, tab., forms (1 fold.) 25cm . $5.00

© Sept. 12, 1916; 2c. Oct. 6, 1916; aff. Sept. 28, 1916; A 438736; Bankers
pub. co. (16-20128) 5190

Kuenzli, Frederick Arnold, 1872-
A manual of physical training and preparatory mili-

tary instruction for schools of the United States ; a modi-
fied Swiss system intended to provide for the strong

common national defense of America, by Frederick A.

Kuenzli ... and Henry Panzer ... With one hundred and
twelve illustrations. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

xxiii, 298 p. illus. 17
cm

. $1.25

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437985; Macmillan co.

(16-20741) 5191

Lawrence, David Herbert, 1885-
Amores, poems by D. H. Lawrence. New York, B. W.

Huebsch, 1916.
6 p. 1., 112, rli p. 19

cm
. $1.25

© Sept. 25, 1916; 2c. and aff. Sept : A 438568; D. H. Lawrence.

% James A. Tinker, London. (16-19645) 5192
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Levin, Poul Theodor, 1869-
... Taarnet; skuespil i tre akter. Kj0benhavn og Kri-

stiania, Gryldendal, Nordisk forlag, 1916.
134 p. 20 c

*
ro

.

© Mar. 21, 1916; 2c. Apr. 24, 1916; D 43715; Poul Levin, % Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (16-20424) 5192*

Lopez, Sabatino, 1867-
... II brutto e le belle, commedia in tre atti. La nostra

pelle, commedia in tre atti. Milano, Fratelli Treves,

1913.
3 p. 1., [3]-199 p. 19

cm
.

© May 1, 1913; lc. July 1, 1916; D 44279; Sabatino Lopez, Milan, Italy.

(16-20497) 5192**

Lyon, Walter Hastings, 1876-
Corporation finance, part n: distributing securities,

reorganization, by Hastings Lyon . . . Boston, New York
[etc.] Hongliton Mifflin companv

[

c
1916]

vii, 316 p. 21
cm

. $2.00

Forms part n of the author's Capitalization; a book on corporation
finance, pub. 1912. cf. Pref.

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 9, 1916; A 438778; W. H. Lyon, New
York. (16-20595) 5193

McHale, Charles F.

English-Spanish vocabulary; banking and business
terms ... by Charles F. McHale ... [New York] The Na-
tional city bank of New York, c1916.

1 p. 1, 55,' [1] p. 23cm .

"This is one of a series of publications prepared especially for the edu-
cational classes of the National city bank."

© July 17, 1916; 2c. and aff. ]uly 22, 1916; A 433835; National city bank
of New York, New York. (16-20537) 5194

McManis, John T 1870-
Ella Flagg Young and a half-century of the Chicago

public schools, by John T. McManis ... Chicago, A. C.

McClurg & co., 1916.
5 p. 1., 238 p. front., plates, ports. 20 cra

. $1.25

© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 6, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438746; A. C. Mc-
Clurg & co. (16-20504) 5195

Marquis, Don, 1878-
Hermione and her little group of serious thinkers, by

Don Marquis . . . New York [etc.] D. Appleton and com-
pany, 1916.

vii p., 1 L, 187, 1 p. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438659; D. Appleton & co.

(16-19828) . 5196

Martin, George (Madden) "Mrs. A. R. Martin," 1866-
Emmy Lou's road to grace; being a little pilgrim's

progress, by George Madden Martin . . . New York [etc.]

D. Appleton and company, 1916.
ix p., 3 1., 3-305, tl] p., 1 1. front, plates. 19

cm
.

© Oct. 6, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 10, 1916 ; A 445061 ; D. Appleton & co.

(16-20436) 5197
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Matijaca, A.
Electro-therapy in the abstract for the busy practi-

tioner, by A. Matijaca ... With valuable contributions
from Dr. Albert C. Geyser ... practical notes on treat-

ment of pulmonary tuberculosis and pneumonia by Dr.
Omar T. Cruikshank ... and chapters descriptive of ap-
paratus, by EL A. Thompson . . . Philadelphia, The Dando
company, 1916.

3 p. !., 5-121 p. illus., plates, fold. tab. 19_
cm

.

"Thompson-Plaster edition."

© Sept. 25, 1916; 2c. Sept. 25, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438690; Dando co.

(16-20411) 5198

Mead, Daniel ¥/ebster, 1862-
Contracts, specifications and engineering relations, by

Daniel W. Mead ... Few York, McGraw-Hill book co,,

1916.
x, 535 p. illus. (incl. plans) 23_

cm
. $3.00

First issued in the spring of 1916 under title: Notes on contracts, speci-

fications and engineering relations. It has been rearranged, revised and
enlarged in this first edition, cf. Pref.

Bibliography at end of most of the chapters.

"Bibliography of specifications" : p. 468-518.

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438623; Daniel W. Mead,
Madison, Wis. (16-20301) 5199

Meyer, Eduard, 1855-
England: its political organization and development

and the war against Germany, by Eduard Meyer . . . Tr.

by Helene S. White ... Boston, Bitter & company, 1916.
xix, 328 p. 19i

cm
. $1.50

© Oct. 6, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; aff. Oct 7, 1916; A 445023; Ritter & co.,

Boston. (16-20564) 5200

Miessner, Benjamin Franklin, 1890-
Kadiodynamics, the wireless control of torpedoes and

other mechanisms, by B. F. Miessner ... 112 illustra-

tions. New York, D. Van Nostrand company, 1916.
v, 206 p. illus., diagrs. 21 cm . $2.00

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438481 ; D. Van Nostrand
co. (16-20751) 5201

Moon, Mrs. Lucina.
Autumn leaves from an eastern maple ; a collection of

songs and verses for the home folks, by Mrs. Lucina
Moon. St. Helena, Cal., Pacific union college press

[

c
1916j

60 p. incl. front, (port.) 19
cm

. $0.50

© Aug. 15, 1916; 2c. Oct. 7, 1916; aff. Oct. 3. 1916; A 445017: Lucina
Moon, St. Helena. Cal. (16-20466) 5202

Mullane, Dennis, comp.
Measurements showing cubical contents and density

per foot of high and low density compressed cotton, comp.
by Dennis Mullane ... [Houston, Tex., Press of Dealy-
Adev-Elgin co.i 1916.

i25i p. 231 x ll
cm

_. $1.50

© Sept. 14. 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438415; D. Mullane. Hous-
ton, Tex. (16-19242) 5203
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Oswald publishing company, New York.

The American manual of presswork. 2d ed. New
York, Oswald publishing company, 1916.

xi, [1] p., 1 1., 165, [5] p. col. front., illus., plates (part col.,- 2 mounted)

3Ucm
. $4.00

"While the contents of the book first appeared in the text pages of the

American printer, the matter was prepared and edited expressly for the

purposes of this manual."—Publisher's pref.

"Books for printers" : 4 p. at end.

© Sent. 2, 1916; 2c. Sept. 6, 1916; aft'. Sept. 13, 1916; A 438348; Oswald
pub. co. (16-18040) 5204

Feet, Bert William.

Laboratory experiments in chemistry, by B. W. Peet ...

7th ed., rev. Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1916.

119 p. illus. 19
cm

. $0.60

"These laboratory exercises are written primarily for the use of the

students at the Michigan state normal college."—Pref. to 1st ed.

Bibliography: p. L
97]-101.

© Aug. 18, 1916; 2c. Aug. 31, 1916; aff. Sept. 29, 1916; A 438630; B. W.
^

Peet, Ypsilanti, Mich. (16-19976) 5205

Pleiades club, Netv York.

Pleiades club year book, 1915-1916. [New York, N. Y.,

Printed by H. A. Dudley company, 1916]

3 p. 1., 5-112 p. illus., col. plates 18i
cm

. $2.00

© May 10, 1916; 2c. June 6, 1916; aff. June 30, 1916; A 431727; Pleiades

club, New York. 5206

Pressey, Park.

A vocational reader, by Park Pressey; with an intro-

duction by J. Adams Putter. Chicago, New York, Rand,
McNally & company

[

c
1916]

244 p. illus. (inch ports.) 19
cm

. $0.75

© Sept. 18, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 25, 1916 ; A 438526 ; Rand, McNally &
co. (16-20323) 5207

Public school methods. New ed., fully illustrated from
photographs, paintings and original drawings, v. 1, 2.

Chicago, The Methods company r

c
1916j

2 v. fronts, (ports.) illus. (incl. music) plates (part col.) diagrs. 23 cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 1, 1916 ; 2c. each and aff. Oct. 5, 1916 ; A 445006 ; Hanson-Bellows
pub. co., Chicago. [Copyright is claimed on revision and additions]

(16-20506) 5208

Roehl, Louis Michael, 1881-

Agricultural woodworking; a group of problems for

rural and graded schools, agricultural high schools and
the farm workshop, by Louis M. Eoehl ... Milwaukee,
Wis., The Bruce publishing company fl916]

137 p. illus, diagrs. 24cm . $1.00

© Aug. 22, 1916; 2c. Aug. 31, 1916; aff. Sept. 9, 1916; A 438332; Bruce
pub. co. (16-18637) 5209
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Rowland, Arthur John, 1867-
Appliecl electricity for practical men, by Arthur J.

Eowland ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book com-
pany, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xiv, 375 p. illus., fold, pi., diagrs. 19
cm

. $2.00

© Sept. 26, 1916; 2c. Sept. 28, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438597; McGraw-
Hill book co., inc. (16-19968) 5210

Sawyer, Ruth, 1880-
This way to Christmas, by Ruth Sawyer . . . New York

and London, Harper & brothers [1916]
5 p. I., 165, [1] p. front. 19Fm . $1.00

© Oct. 6, 1916; 2c. and ait. Oct. 10, 1916; A 445030; Harper & bros.

(16-20438) 5211

Schultz, James Willard, 1859-
Apauk, caller of buffalo, by James Willard Schultz ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
4 p. L, 226, t2] p. incl. front., illus., plates. 21 CIU

. $1.25

The story of the youth of a Piegan Indian, told to the author in the

winter of 1879-1880.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438595; J. W. Schultz.

Springerville, Ariz. (16-19071) 5212

Scott, John Reed, 1869-
The cab of the sleeping horse, by John Reed Scott ..:

New York and London, G-. P. Putnam's sons, 1916.
iv p., 1 1., 361 p. col. front. m cm

. $1.35

© Sept. 8, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 10, 1916 ; A 445046
; J. R. Scott, Gettys-

burg, Pa. (16-20439) 5213

Seitz, Don Carlos.

... Training for the newspaper trade, by Don C. Seitz

... Philadelphia & London, J. B. Lippincott company

[

c
1916]
162, [1] p. front, plates. 19£

cm
. (Lippincott's training series) $1.25

© Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438676; T. B. Lippincott co.

(16-20319) 5214

Sellers, Alvin V.

Classics of the bar; stories of the world's great legal

trials and a compilation of forensic masterpieces, by
Alvin V. Sellers, v. 4. Baxley, Ga., Classic publishing

co., 1916.
4 p. 1., 15-324 p. front., ports. 20cm . $2.00

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 16. 1916; A 458912; A. V. Sellers. Bax-
ley, Ga. 5215

Seward, Frederick William, 1830-1915.

Reminiscences of a war-time statesman and diplomat,

1830-1915, by Frederick W. Seward, assistant secretary

of state during the administrations of Lincoln, Johnson,

and I Lives ... New York and Loudon, G. P. Putnam's
sons, 1916.

x i)., 2 1.. 480 p. front., plates, ports $3.50

© Sept. 15. 1916; It. and aff. Oct. 13. 1916; A 438847; Anna M. Seward.

% G. P. Putnam's sons, New ^«>rk. 5216
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Shaw, Arch Wilkinson.
An approach to business problems, by Arch Wilkinson

Shaw ... Cambridge, Harvard university press; [etc.,

etc.] 1916.
1 p. 1., v-xxvi p., 1 I., 332 p. 23i

cm
. $2.00

© Sept. 27, 1916; 2c. and ait. Oct. 6, 1916; A 438754; A. W. Shaw, % Sys-
tem, Chicago.

t
(16-20270) 5217

Sigerfoos, Charles Peter, 1865-
Laboratory directions in general zoology, by Charles

P. Sigerfoos ... For use in the first course in zoology
in the University of Minnesota. 7th ed. Minneapolis,
N. W. school supply co., 1916.

5 p. 1., 137 p. illus. 22* cm .

' $0.50

© Sept. 27. 1916 ; 2c. Oct. 3, 1916 ; aff. Oct. 2, 1916 ; A 438699 ; C. P. Siger-

foos, Minneapolis. (16-20316) 5218

Slade, Charles Blount, 1874-
Physical examination and diagnostic anatomy, by

Charles B. Slade ... 2d ed., thoroughly rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1916.
150 p. illus. (part col.) 21

cm
. $1.25

© Sept. 21, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438607; W. B. Saunders co.

rCop3'ri£?ht is claimed on new matter and illustrations]

(16-19314) 5219

Smith, Carrie Josephine, 1860-
Modern business English; a course in English on the

"learn to express by expressing" plan, by Carrie J. Smith
and D. D. Mayne. Chicago, New York, Lvons & Carna-
han r

c
1916]

256 p. 20cm . $0.80

© Sept. 23, 1916: 2c. and aff. Oct. 7, 1916; A 445025; Lyons & Carnahan,
Chicago. [Copyright is claimed on new matter and minor changes]
(16-20541) ' 5220

Smith, Harry Bradley.
... Establishing industrial schools, by Harry Bradley

Smith . . . with an introduction by Charles A. Prosser . .

.

Boston, New York retc.i Houghton Mifflin company
[

c
1916]

xxiii, [1], 166, rli p. 18
cm

. (Riverside educational monographs, ed. bv
H. Suzzallo) $0.60

© Sept. 30, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 9, 1916 : A 438776 ; H. B. Smith.
(16-20752) 5221

Snow, William Leonard, ed.

The high school prize speaker, ed. by William Leonard
Snow ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

[

c
1916j

viii, 240 p. 19i
cm

. $0.70

© Sept. 23, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 27, 1916 ; A 438591 ; W. L. Snow, Brook-
line, Mass. (16-20119) 5222

Stephens, James.
The insurrection in Dublin, by James Stephens. New

York, The Macmillan company, 1916.
3 p. 1., v-xv, 148 p. m cm

.

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 10. 1915: A 445034; Macmillan co.

(16-20562) 5223
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Sullivan, Frank Seymour, 1873-

A history of Meade County, Kansas, by Frank S. Sulli-

van. Topeka, Kan., Crane & company, 1916.

184 p. illus. (incl. ports.) 23Fm .

"Biographical": p. tl39i-184.

© Sept. 10, 1916; 2c. and aff. Sept. 13, 1916; A 438356; F. S. Sullivan,

Meade, Kan. (16-19246) 5224

Swafford, Charles Carroll.

The silent conflict; a story of industrial warfare, by
Charles Carroll Swafford. Boston, Eoxburgh publish-
ing company, inc.

[

c
1916j

6 p. 1., 347 p. front, (port.) 20cm . $1.50

© Sept. 27, 1916 ; 2c. Oct. 4, 1916 ; aff. Oct. 10, 1916 ; A 445060 ; C. C. Swaf-
ford, Stockton, Cal. (16-20434) 5225

Table of New York cases, 1794-1912, showing where such
cases are found in Abbott's digest of all New York re-

ports, vols. 1-21, and also where they are annotated in

the Lawyers reports annotated. New York city, Baker,
Voorhis & co. ; Rochester, N. Y. [etc.] Lawyers co-op.

pub. co., 1916.

xxii, 2198 p. 26|cm .

© Sept. 18, 1916; 2c. Oct. 5, 1916; aff. Oct. 6, 1916; A 438729; Baker,
Voorhis & co. and Lawyers co-operative pub. co. (16-20484) 5226

Taylor, George Floyd, 1881-

The second coming of Jesus, by Eev. G. F. Taylor ...

Falcon, N. C, Press of the Falcon publishing co.
[

c
1916]

viii, 264 p. 23£cm . $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438649; G. F. Taylor, Falcon,
N. C. (16-20519) 5227

Taylor, Hannis, 1851-

Cicero, a sketch of his life and works ; a commentary on
the Eoman constitution and Eoman public life, supple-

mented by the sayings of Cicero arranged for the first

time as an anthology, by Hannis Taylor ... Chicago,

A. C. McClurg & co., 1916.

xlv, 615 p. front., illus., plates, ports. 23cm . $3.50

The sayings of Cicero collected and arranged ... by Hannis Tavlor and
Mary Lillie Taylor Hunt: p. j457i-603.

Bibliography : p. xxxvii-xliv.

© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 6, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438747; A. C. Mc-
Clurg & co. (16-20121) 5228

Thorn, De Courcy Wright, 1858-

Midsummer motoring in Europe, by De Courcy W.
Thorn; with 24 illustrations. New York and London,
G. P. Putnam's sods. 1916.

xii p., 1 1., 322 p. front., plates. 21*"\ $2.50

© Sept. 15, 1916; 2c and aff. Oct. 13, 1916; A 438859; De C. W. Thorn,

Baltimore. (16-20731) 5229
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Thompson, Mrs. Lucy, 1856-

To the American Indian, "by Mrs. Lucy Thompson (Che-

na-wah Weitch-ah-wah) Eureka, Cal. [Cummins print

shop, c
1916]

214 p. incl. illus., port, plates. 24cm . _ $1.50

History and legends of the Klamath Indians.

© July 25, 1916; 2c. Aug. 25, 1916; aff. Sept. 12, 1916; A 438343; Lucy
Thompson, Eureka, Cal. (16-20268) 5230

Ticknor, Caroline.

Poe's Helen, by Caroline Ticknor ... New York, C.

Scribner's sons, 1916.
ix, [1] p., 2 1., 292 p. front., plates, ports., facsims. 20cm . $1.50

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 4, 1916; A 438711; Charles Scribner's

sons, New York. (16-20464) 5231

Tottingham, William Edward,
Chemistry of the farm and home, by William Edward

Tottingham ... and Joseph Waite Ince ... St. Paul,

Minn., Webb publishing co., 1916.
1 p. 1, 5^34 p. illus., diagrs. 20cm . $1.25

"Books and bulletins which supplement this textbook" : p. 417-418.

© Aug. 12, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438632; Webb pub. co.

(16-20317) 5232

Tucker, Henry St. George, 1853-

Woman's suffrage by constitutional amendment, by
Henry St. George Tucker. New Haven, Yale university
press

;
[etc., etc.] 1916.

x, 204 p. 19rra
. $1.35

Addresses ... delivered in the William L. Storrs lecture series, 1916,
before the Law school of Yale university, New Haven, Connecticut, under
title : Local self-government,

© Oct. 2, 1916; 2c. Oct. 3, 1916; aff. Oct. 4, 1916; A 438706; Yale univ.
press, New Haven. (16-20450) 5233

L
Van Ga-lder, Frank O ] 1855-

My battle with booze, by Floyd K. Hoyce [pseudq illus-

trated by A. J. Meyer. Bock Island, 111., Fraternal dra-
matic co.

[

c
1916]

2 p. 1., 120 p. front., plates. 19cm . $1.00
"Published in monthly installments in the Modern woodman maga-

zine."—Foreword.
© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438394; F. O. Van Galder,

Rock Island,. 111. (16-19441) 5234

Weber, Fred Charles, 1873-

Bookkeeping and accountancy . . . Arranged for use in
the classes of high schools, intermediate schools and pri-
vate commercial schools, by F. C. Weber ... 5th ed. Los
Angeles, Cal., The author, 1916.

3 p. 1., rlli-205 (i e. 257) p. illus. (incl. forms) 24i
cm

. $1.50
In 5 parts ; each part has special t.-p.

© Sept. 11, 1916; 2c. Sept. 26, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438589; F. C.
Weber. [Copyright is claimed on new matter] (16-19820) 5235
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Webster, Henry Kitchell, 1875-
The painted scene, and other stories of the theater, by

Henry Kitchell Webster . . . illustrations by Arthur Wil-
liam Brown and Herman Pfeifer. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

5 p. I., 400 p. front., plates. 20em . $1.50
'The stories collected here appeared, severally, in the Saturday evening

post, McClure's and Collier's."

Contents.—The painted scene.—The spoon tune.—Brunette medium.

—

The spring of the year.—The high-brow lady.—Heart of gold.—The re-

deemer.—The only srirl.—The real dope.—How to appreciate Henrv.
© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 4, 1916; aff. Oct.. 6, 1916; A 438742 ;' Bobbs-

Merrill co. (16-20110) 5236

Wergeland, Agnes Mathilde, 1857-1914.

History of the working classes in France; a review of

Levasseur's Histoire des classes ouvrieres et de 1 'Indus-

trie en France avant 1789, by Agnes Mathilde Wergeland
. . . Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c
1916]

vi p., l 1. 136 p. 18£cm .

"Appeared first in the Journal of political economy."—Pref.
Contents.—Mediaeval period.—Renaissance and modern periods.

© Sept. 25, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 9, 1916 ; A 438767 ; University of Chicago.
(16-20593) 5237

Slavery in Germanic society during the middle ages, by
Agnes Mathilde Wergeland ... Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press

[

c
1916]

xvi, 158 p. I8cm .

"Authorities consulted": p. xv-xvi.

© Sept. 25, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 9, 1916 ; A 438766 ; University of Chi-
cago. (16-20594) 5238

Wilson, Gilbert Livingstone, 1868-
Indian hero tales, retold by Gilbert L. Wilson ... illus-

trated by Frederick N. Wilson. New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c
1916]

203 p. illus. 19
em

. $0.60

© Sept. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 9. 1916: A 438757; Gilbert L. Wilson,
Minneapolis. (16-20568) 5239

Wilson, James Harrison, 1837-
The life of John A. Rawlins, lawyer, assistant adjutant-

general, chief of staff, major general of volunteers, and
secretary of war, by James Harrison Wilson ... New
York, The Neale publishing company, 1916.

514 p. front, (port.) 22£cm . "$3.00

© Sept. 18, 1916; 2c. Oct. 9. 1916; aff. Oct. 10. 1916; A 445037; T. II.

Wilson. Wilmington, Del. (16-20263) 5240

Wormser, I Maurice, 1887-
... Illustrative cases on corporations, by I. Maurice

Wormser ... A companion book to Clark on corporations
(3d ed.) St. Paul, Wes1 publishing Co., 191G.

x, 451 p. 24cm . (Hornbook case series) $2.50

© Au£. 14, 1916; 2c. Sept, W, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438520; West
pub. CO. (16-20478) 5241
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Ainslie, Alejandro D.
Business Spanish and commercial vocabulary, by Prof.

Alejandro D. Ainslie ... Self teaching course ... San
Francisco, Cal., 1916.

47 p. 20 x 12£
cm

.

© Sept. 6, 1916 ; 2c. and aff . Sept. 23, 1916 ; A 437791 ; A. D. Ainslie, San
Francisco. (16-21118) 5242

Ashton, William Easterly, 1859-
A text-book on the practice of gynecology for practi-

tioners and students, by William Easterly Ashton ...

with ten hundred and fifty-two new line drawings illus-

trating the text, by John V. Alteneder. 6th ed., thor-

oughly rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1916.

1 p. 1., 9-1097 p. illus. 25
cm

. $6.50

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445121; W. B. Saunders co.

iCooyright is claimed on new matter and additions]

(lcC20896) 5243

Banks, Edgar James, 1866-
The seven wonders of the ancient world, by Edgar J.

Banks ... with 34 illustrations. New York and London,
G. P. Putnam's sons, 1916.

xi, 191 p. front., plates, fold, maps, plan. 19£
em

. $1.50

Contents.—The pyramid of Khufu.— The walls of Babylon.— The
statue of the Olympian Zeus.—The temple of Diana.—The tomb of King
Mausolus.—The Colossus of Rhodes.—The Pharos of Alexandria.

© Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445047; E. J. Banks, Alpine,

N. J. (16-20749) 5244

[Bird, E H
]

Political facts, including full text of Republican and
Democratic platforms. [New York, C. S. Hammond & co.,

1916]
cover-title, 3-30 p. illus. (maps, ports.) 23J

cm
.

© July 10. 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 433797; E. H. Bird, Orange,
N. J. (16-21151) 5245

Case, Carleton Britten, 1857- comp.
Church socials and entertainments; good times that

will bring the folks together and promote sociability,

gathered by Carleton B. Case. Chicago, Shrewesbury
publishing co.

[

c
1916i

96 p. m cm
. $0.50

First pub. in the Ladies' home journal and Woman's home companion.
© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 9, 1916; A 438771 ; Shrewesbury pub. co.

(16-20744) 5246

Clinkscales, John George, 1855-
On the old plantation ; reminiscences of his childhood,

by J. G-. Clinkscales ... Spartanburg, S. C, Band &
White, 1916.

142 p. 20cm $1.00

© June 5, 1916; 2c. June 7, 1916; aff. Oct. 14, 1916- A 433298; J. G.
Clinkscales, Spartanburg, S. C. (16-13771) 5247
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Curwood, Ja,mes Oliver, 1878-

The grizzly king; a romance of the wild, by James
Oliver Curwood; illustrated by Frank B. Hoffman.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

ix p., 2 L, 3-234 p., 1 1. front., plates. 19£
c,n

. $1.25

© Sept. 6, 1916; 2c. and aft". Sept. 8, 1916; A 445115; J. O. Curwood,
Owosso, Mich. (16-26862) 5248

Dale, Robert Burdette, 1884-

Drawing for builders ; a problem course in architectu-

ral drawing, by It. Burdette Dale ... 1st ed., 1st thou-

sand. New York, J. Wiley & sons, inc.
;

[etc., etc.] 1916.
v, 166 p. illus. 21 x 28icm . (Half-title: The Wiley technical series for

vocational and industrial schools, ed. by J. M. Tameson) $1.50

© Oct. 2, 1916; 2c. and aft. Oct. 6, 1916; A 445054; R. B. Dale, Erie, Pa.

16-20746) 5249

Gant, Samuel Goodwin, 1869?-
Constipation, obstipation and intestinal stasis (auto-

intoxication) by Samuel Goodwin Gant ... 2d ed., enL,

with 259 illustrations. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1916.

584 p. inch front., illus. 25cm . $6.00

© Oct. 5, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 12, 1916 ; A 445084 ; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(16-20895) 5250

Gour, Andrew A 1882-
The therapeutics of activity, by Andrew A. Gour ...

with 352 illustrations from photographs. Chicago, The
author, 1916.

2 p. I., iii-ix, [1], 412, iv p. illus. 2U cm
. $3.00

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438821; A. A. Gour.
(16-21207) 5251

Gray, William Beall.

Plumbing; a working manual of American plumbing
practice, including approved fixtures, piping systems,
house drainage, and modern methods of sanitation, by
William Beall Gray ... and Charles B. Ball ... Chicago,
American technical society, 1916.

3 p. 1., 221,5 p. illus., plates. 18* cm . $1.50
Reproduction in pocket size of the author's Plumbing, a complete work-

ing manual, Chicago, American school of correspondence, 1909. Two full-

page illustrations arc omitted in this edition at p. 176-177, two new ones
substituted at p. 1 and 141, and a few slight changes in the text at p. 131-
139.

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438842: Amcr. technical soc.

(16-21203) 5252

Guaranty trust company of New York.
Cuba. [New York, etc.] Guaranty trust company of

New York, 1916.
4 p. 1., 80 p. IS'""

1

. (On verso of half-title: Pamphlets on foreign trade,
issued by Guaranty trust company of New York ... 4)

© Sept. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438646; Guaranty trust co.

of New York. (16-20558) ' 5253
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Hall, John William, 1865-
The question as a factor in teaching, by John William

Hall . . . and Alice Cynthia King Hall ; with an introduc-

tion by Frank Morton McMurry ... Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1916]

viii, 189 p. illus. 191°*. $1.25

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437965; J. W. Hall and
A. C. K. Hall, % Univ. of Cincinnati, Cincinnati (16-21040) 5254

Hamilton, Cosmo.
The sins of the children; a novel, by Cosmo Hamilton;

with frontispiece by George 0. Baker. Boston, Little,

Brown, and company, 1916.
5 p. 1., [3]-352 p. front. \9¥"\ $1.40

© Oct. 14, 1916 : 2c. and aff. Oct. 16. 1916 ; A 438897 : C. Hamilton, New
York. (16-21052) 5255

Haworth, Smith Gordon, 1880-
Cotton seed oil mill bookkeeping, illustrating the use of

the voucher system. S. G. Haworth ... author; "W. S.

Ashby ... associate author. Battle Creek, Mich., Ellis

publishing company, 1916.
55 p. illus. (forms) 29cm . $0.65

© Apr. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437842; Bowling Green
business univ., Bowling Green, Ky. ( 16—21 147) 5256

Hosmer, George Leonard, 1874-
Azimuth, by George L. Hosmer ... 2d ed., rev. New

York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1916.

v, 73 p. incl. tables, diagrs. 18£
rm

. $1.00

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 11. 1916; A 438839; G. L. Hosmer. [Copy-
right is claimed on new matter] (16-21201) 5257

Hughes, Charles Evans, 1862-
Addresses of Charles Evans Hughes, 1906-1916; with

an introduction by Jacob Gould Schurman ... 2d ed. rev.,

with new material, including the address of acceptance,
July 31, 1916. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

lxxxi, 363 p. front, (port.) 19£
c,n

. $1.00

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438845; G. P. Putnam's
sons. (16-21137) 5258

Hughes, Thomas J 1865-
State socialism after the Avar; an exposition of com-

plete state socialism, what it is: how it would work, by
Thomas J. Hughes. Philadelphia, G. W. Jacobs & com-
panv r

c
1916]

351 p. 19i
cm

. $1.50

© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 5. 1916; aff. Oct. 6. 1916; A 438722; George W.
Jacobs & co. (16-21042) 5259

Huselton, Estelle Zinkhan.
The tutored soul, by Estelle Zinkhan Huselton. Bos-

ton, Sherman, French & company, 1916.
2 p. 1., 263 p. 20icm . $1.25

© Sept. 25, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Oct. 11, 1916; A 438834; Sherman,
French & co. (16-20437) 5260
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Invernizio, Carolina, 1860-

... Morta d'amore. Romanzo. Firenze, A. Salani

E

c
1916]

251 p. 19cm .

© July 12, 1916; lc. Aug. 7, 1916; A—Foreign 14127; Adriano Salani.

(16-21120) 5261

Joy, Maurice, ed.

The Irish rebellion of 1916 and its martyrs: Erin's
tragic Easter, by Padraic Colum, Maurice Joy, James
Keidy, Sidney Gifford, Rev. T. Gavan Duffy, Mary M.
Colum, Mary J. Ryan, and Seumas O'Brien, ed. by
Maurice Joy. New York, The Devin-Adair company
[

c1916]

ix, [6], 3-427 p. front., plates, ports., fold, plan, facsims. 2U cm
.

$2.00

© Oct. 7, 1916; 2c. Oct. 11. 1916; aff. Oct. 10, 1916; A 445063; Devin-
Adair co. (16-20563) 5262

Mansfield, William.

Histology of medicinal plants, by William Mansfield
... 1st ed., 1st thousand. New York, J. Wiley & sons,

inc.
;
[etc., etc.] 1916.

xi, 305 p. illus. 23£cm . $3.00

© Oct. 3, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 6, 1916 ; A 445051 ; W. Mansfield, East
Orange, N. J. (16-20756) 5263

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Virginia and West Virginia

reports ... Under the editorial supervision of Thomas
Johnson Michie. v. 16. Supplement and table of cases.

Charlottesville, Va., The Michie company, 1916.

x p., 1 1., 1420 p. 24i
cm

. $7.50

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438822; Michie co. 5264

Miniter, Mrs. Edith May (Dowe) 1869-

Our Natupski neighbors, by Edith Miniter. New York,
H. Holt and company, 1916.

5 p. 1., 3-346 p. 19£
cn
\ $1.35

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438889; Henry Holt & co.

(16-21054) 5265

More, James Brookes.

Great war, ballads and myths from Ovid (2d series)

By J. Brookes More. Fort Smith, Ark., Thrash-Lick
publishing co., 1916.

4 p. 1., 3-217 p. 17A rm . $1.25

"My mythological works which arc based on Ovid, including those in

this volume, follow his narrative closely, but my purpose has been to pre-

sent them to the English speaking world as a poet, not a translator."

© Sept. 29, 1916; 2c. and aft. Oct. 6, 1916; A 438756; J. B. More, Fort
Smith, Ark. (16-20491) 5266
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Morgan, Alfred Powell, 1889-

... Experimental wireless construction; a practical

handbook giving detailed instructions for building, in-

stalling, and operating amateur wireless telegraph appa-
ratus, bv A. P. Morgan. New York, N. Y., Cole & Morgan

[

c
1916]
88 p. illus., diagrs. 18§

cm
. (Arts and sciences, no. 6) $0.25

© Aug. 23, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 3, 1916 ; A 437951 ; Cole & Morgan.
(16-21200) 5267

Ohio. Laws, statutes, etc.

Supplement to the Page & Adams' annotated general

code of the state of Ohio . . . Prepared by Wm. Herbert
Page ... v. 1. Cincinnati, The Yv

7
. H. Anderson co.. 1916.

2 p. 1., 1230 p. 26i
cm

. $6.25

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 6, 1916; A 438749; W. H. Anderson co.

5268

v. 2. Cincinnati, The W. H. Anderson co., 1916.
1 p. 1., p. 1231-2374. 26-r

m
. $6.25

© Oct. 17, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438967; W. H. Anderson co.

5269

Paxson, Susan.

A handbook for Latin clubs, by Susan Paxson ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath & company
[

c
1916]

viii, 149 p. 17i
cm

. $0.60

Bibliography: p. 147-148.

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Aug. 26, 1916; A 438148; D. C. Heath & co.

(16-21069) 5270

Peixotto, Ernest Clifford, 1869-

Our Hispanic Southwest, by Ernest Peixotto ; illustra-

tions by the author. New York, C. Scribner's sons, 1916.
xx, 245 p. inch front, plates. 23Fm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438930; Charles Scribner's

sons. (16-21142) 5271

Ranous, Mrs. Dora Knowlton (Thompson) 1859-1916.

Good English in good form, by Dora Knowlton Ranous
... with an introduction by Eossiter Johnson ... New
York, Sturgis & Walton company, 1916.

vi p, 2 1., 3-248 p. 18i
cm

. $1.00

© July 25, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438217; Sturgis & Walton
co. (16-21067) 5272

Rittner, Thaddaus.

Kinder der erde; sehauspiel in drei akten und einem
zwischenspiel, von Thaddaus Rittner. Wien und Leip-
zig, Deutsch-osterreichischer verlag, 1914.

105 p. 18
cm

.

On cover: Sehauspiel in 4 akten ...

© Sept. 1, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13805; Deutsch-osterreichi-
scher verlag, g. m. b. h., Vienna. (16-20914) 5273
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Roehm, Alfred Isaac.

Practical beginning German ; a text book for beginning
classes in high schools and colleges, by Alfred I. Roehm
... Menasha, Wis., George Banta publishing company,
1916.

6 p. 1., 355 p. 19r
r
". $1.00

© Sept. 13, 1916; 2c. Oct. 3, 1916; aff. Oct. 11, 1916; A 438829; A. I.

Roehm, Oshkosh, Wis. (16-21066) 5274

Rosenau, Milton Joseph, 1869-

Preventive medicine and hygiene, by Milton J. Rosenau
... with chapters upon sewage and garbage, by George C.

Whipple . . . vital statistics, by John W. Trask . . . mental
hygiene, by Thomas W. Salmon ... 2d ed., thoroughly
rev. New York and London, D. Appleton and company,
1916.

xxxiii, 1286 p. illus., fold, tab., diagrs. 24cm . $6.00
Contains "References."

© Oct. 10, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 16, 1916 ; A 438904 ; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-21208) 5275

Rowland, Henry Cottrell, 1874-

Filling his own shoes, by Henry C. Rowland ; with illus-

trations by George Ellis Wolfe. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1916.

3 p. 1., 345, [1] p. front, plates. 19§
cm

. $1.35

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445095; H. C. Rowland.
Paris. (16-20499) 5276

Roy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 1868-

The Woodcraft girls at camp, by Lillian Elizabeth Roy
... New York, George H. Doran company [1916]

343 p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445132; George H. Doran co.

(16-20590) 5277

Sapper, pseud.

Men, women and guns, by ''Sapper" ipseud.] ... New
York, George H. Doran company

[

c
1916]

xix p, 1 1, 23-312 p. \W". $1.25
*

Contents.—Prologue.—pt. 1. The motor-gun. Private Merrick—com-
pany idiot. Spud Trevor of the Red Hussars. The fatal second. Jim
Brent's V. C Retribution. The death grip. James Henry.—pt. 2. The
Land of topsy turvy.

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 10. 1916; A 445029; George H. Doran co.

(16-20442) 5278

Schwarzkopf, Ernst.

Plain and ornamental forging, by Ernst. Schwarzkopf
... 1st ed., 1st thousand. New York, J. Wiley & sons,

inc.; [etc., etc.] 1916.
2 p. 1.. iii-x, 267 p. illus., diagrs. 20cm . (Half-till,': The Wiley tech-

nical scries for vocational and industrial schools, vd. by T. M. Tamcson)
$1.50

© Oct 2 1916: 2c and aff. Oct. 6, 1916; \ 415053; E. Schwarzkopf, New
York. (16-21 5279
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Stelhorn, George Christian, 1864-

Obesity conquered; or, How to grow thin, by George C.

Stelhorn. Indianapolis, Ind. [Merchants printing co.,
c
1916j
99 p. 17i

cm
. $1.00

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 4, 1916; A 438708; G. C. Stelhorn,

Indianapolis. (16-21204) 5280

Strayer, George Drayton, 1876-
... Some problems in city school administration, by

George D. Strayer ... assisted by Frank P. Bachman,
Ellwood P. Cubberley, William T. Bawden, and Frank J.

Kellv. Yonkers-on-Hudsou, N. Y., World book company,
1916'.

xi, 234 p. illus. (inch plans, tables) forms (part fold.) diagrs. 20i
cm

.

(School efficiency series, ed. by P. H. Hanus) $1.50
Report of the Butte school survey.

© Sept. 19, 1916; 2c. Sept. 21, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438588; World
book co. (16-19813) 5281

Tiaden, Heinrich, 1873-
Pipin Magnus, der qnerkopf ; ein roman, yon Heinrich

Tiaden. Leipzig, G. Merseburger
[

c
1915]

365 p. 20Vm .

© Nov. 22, 1915; 1c. July 29. 1916; A—Foreign 14115; Georg Merseburger.
(16-21119) 5282

Tracy, Louis, 1863-
His unknown wife, by Louis Tracy ... New York, E. J.

Clode
[

c
1916]

2 p. 1., 332 p. 19|
cm

. $1.35

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 12. 1916; A 445078; Edward T. Clode.
(16-20556) 5283

Watson, John R.
The Hampstead mystery, by Watson & Eees. New

York, John Lane company; London, John Lane, 1916.
344 p. 20rra

. $1.35
Lettered en cover : Arthur J. Rees, John R. Watson.

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 25, 1916; aff. Sept. 23, 1916; A 437809; John
Lane co. (16-21060) 5284

Watson, Virginia Cruse, 1872-
The Princess Pocahontas, by Virginia Watson: with

drawings and decorations by George Wharton Edwards.
Philadelphia, The Penn publishing company, 1916.

viii p., 3 1., 15-306 p. col. front, col. plates, map. 24* x 19* cm . $2.50

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438866; Penn pub. co.

(16-21140) 5285

Wheeler, Wayne Bidwell, 1869- comp.
Federal and state laws relating to intoxicating liquor,

comp. by Wayne B. Wheeler ... Westervilie, O., The
American issue publishing company

[

c
1916]

96 p. \9l
cm

. $025
© Aug. 25, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 6, 1916 ; A 438737 ; Amer. issue pub. co.

(16-21148) 5286
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White, Charles Gerard, 1860-

Industrial arithmetic, by C. G. White . . . and P. P. Col-

grcve ... St. Paul, Minn., Webb publishing co., 1916.

1 p. I., 5-285 p. illus. 20cm . $0.80

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438633; Webb pub. co.

(16-20314) 5287

White, Stewart Edward, 1873-

The Leopard woman, by Stewart Edward White ; illus-

trated by W. H. D. Koerner. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1916.

vi p., 2 1., 3-313, [1] p. incl. front, plates. 19|
cm

. $1.35

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438921; Doubleday, Page &
co. (16-21129) 5288

Whitney, Caspar, 1862-

What's the matter with Mexico? By Caspar Whitney
... New York, The Macmillan company, 1916.

5 p. 1., 213 p. 17£
cm

. (Half-title: Our national problems) $0.50

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445065; Macmillan co.

(16-20736) 5289

Wood, Casey Albert, ed.

The American encyclopedia and dictionary of ophthal-

mology, ed, by Casey A. Wood ... v. 9. Institutions for

the blind to Lemotes. Chicago, Cleveland press, 1916.

ix, 6419-7190 p. illus. (part col.) ports., diagrs. 25cm . $7.00

© Sept. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438865; Cleveland press.

5290

Woolf, L S.

International government ; two reports by L. S. Woolf,
prepared for the Fabian research department, with an
introduction by Bernard Shaw; together with a project

by a Fabian committee for a supernational authority that

will prevent war. New York, Brentano's, 1916.

xxiii, 412 p. 21i
cm

. $2.00

"A select bibliography": p. 411-412.

© Sept. 12, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A 417732; Brentano's.

(16-21152) 5291

Worman, James Henry, 1835-

New First Spanish book, after the natural or direct

method, for schools and self instruction, by James H.
Worman ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1916j

v, 127 p. illus. 19™ $0.48

"Originally prepared with the help of the late Prof. H. M. Monsanto."

—

Foreword.

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 9, 1916; A 438758; J. H. Worman, Boston.
(16-21071) 5292
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Aaronsohn, Alexander.
With the Turks in Palestine, by Alexander Aaronsohn

... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1916.

xiii p., 1 1., 84, [2] p. front, (port.) plates. 23cm . $1.25

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445096; Houghton Mifflin

co. (16-21211) 5293

Abstract of laws relating to libraries, in force in 1915, in

the states and territories of the United States. [Cleve-

land] Priv. print. [The Lezius printing company] 1916.
2 p. 1., 368 p. 28 em .

© May 5, 1916; 2c. July 24, 1916; aff. Sept. 13, 1916; A 438345; James
Bertram, New York. (16-21406) 5294

Baker, Fred Abbott, 1846-
The fundamental law of American constitutions, by

Fred A. Baker ... Washington, D. C, J. Byrne & co.,

1916.
3 v. 24cm . $3.75

Vol. i contains bibliographies.

© Oct. 1, 1916; 2c. each and aff. Oct. 7, 1916; A 445027; F. A. Baker,
Detroit. (16-20449) 5295

Blumenthal, Joseph.
Character analysis, text booklet and self instructor, by

Joseph Blumenthal ... [Minneapolis, Minn., Printed by
the Mississippi Valley lumberman, 1916]

cover-title, 3-A6 p. c 5]
p. "of facsims. 23 cm . $0.50

© Aug. 22, 1916; 2c. Aug. 26, 1916; aff. Aug. 28, 1916; A 437419; Joseph
Blumenthal, Minneapolis. 5296

Booth, Herbert.
Toys and things ; a series of talks to parents, teachers,

young people and children on the principles associated
with play-things, by Herbert Booth ... New York, Hod-
der & Stoughton, George H. Doran company

[

c
1916]

xviii p., 1 1., 21-235 p. 20i
cm

. $1.00

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445134; George H. Doran
co. (16-21252) 5297

Boynton, Frank David, 1863-
School civics ; an outline of the origin and development

of government and the development of political institu-

tions in the United States, by Frank David Boynton ...

Rev. ed. Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1916]
xxiv, 401, xxxiv p. incl. front., illus. double map. 19

cm
. $1.12

Bibliography : p. xix-xxii at the beginning.

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445062; F. D. Boynton,
Ithaca, N. Y. [Copyright is claimed on new matter]
(16-21153) 5298

Chetwood, Charles Howard, 1866-
The practice of urology ; a surgical treatise on genito-

urinary diseases, including syphilis, by Charles H. Chet-
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Chetwood, Charles Howard—Continued

wood ... 2d ed. New York, W. Wood and company, 1916.
x, 825 p. illus., ix pi. (incl. front., part col.) 14i

cm
. $5.50

© Oct. 7, 1916; 2c. Oct. 14, 1916; aff. Oct. 12, 1916; A 445159; William
Wood & co. (16-21205) 5299

Concord and Lexington; the best collection of views of

these historic towns ever published in book form, from
original photographs by E. F. Worcester. Boston,
Hudson printing co., 1916.
[40] p. of illus. front, (fold, plan) 18x23§cm

. $0.25
Cover-title: Concord, Massachusetts, as the tourist sees it.

© Sept. 5, 1916 : 2c. and aff. Sept. 27, 1916 ; A 438567 ; Edward F. Worces-
ter, Hudson, Mass. (16-20265) 5300

Cope, Henry Frederick, 1870-
The modern Sunday school and its present day task, by

Henry Frederick Cope. [Rev. ed.] New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1916]

252 p. incl. forms., diagr. 19
cm

. $1.00

© Aug. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445173; Fleming H. Revell
co. (16-21245) 5301

Dexter, Franklin Bowditch, 1842- ed.

Documentary history of Yale university, under the

original charter of the Collegiate school of Connecticut,

1701-1745, ed. by Franklin Bowditch Dexter, litt. d.

New Haven, Yale university press
;
[etc., etc.] 1916.

xviii p., 1 1., 382 p. 26cm . $4.00

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445087; Yale univ. press.

(16-21041) 5302

Duncan, Norman, 1871-1916.
Billy Topsail, m. d. ; a tale of adventure with Doctor

Luke of the Labrador, by Norman Duncan . . . New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell companv

[

c
1916]

317 p. front., plates. 20* cm
. $1.25

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445170; Fleming H. Revell
co. (16-21055) 5303

Dunn, Byron Archibald, 1842-
. . . The boy scouts of the Shenandoah, by Byron A. Dunn

... with five illustrations bv J. Allen St. John. Chicago,
A. C. McClurg & co., 1916.

*

vi p., 2 1., 355 p. front., plates. 19
cm

. (His The young Virginians
series) $1.10

© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 6, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438745; A. C.

McClurg & co. (16-20109) 5304

Eder, Phanor James, 1880-
Foreign and home law; its main points of contact with

our foreign trade, by Phanor James Eder ... New York
city, Business training corporation

[

c1916]
6 p. 1., 160 p. plates, tab. 19* cm . (Added t.-p.: Course in foreign trade

... Business training corporation, New York city, x)
Chapter on "Tariffs and customs laws," by L. Domeratzky. cf. Pref.
"Suggestions as to further reading" : p. 153-154.

© Oct. 6, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; atT. Oct. 10, 1916; A 445043; Business
training corporation. (1£-21 150) 5305
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Faulkner, Anne Shaw.
What we hear in music ; a laboratory course of study in

music history and appreciation, for high and normal
schools, colleges, universities, conservatories, music clubs

and home study . . . by Anne Shaw Faulkner . . . [New rev.

ed.] Camden, X. J., Educational department, Victor talk-

ing machine company
[

c
1916]

439 p. front, (port.) illus. (incl. ports.) 21 cm . $1.00

Contents.—The principles of music.—The history of music.—The or-

chestra : the development of instrumental music.—The opera and oratorio.

© Sept. 18, 1916; 2c. and aft. Sept. 21. 1916; A 437773; Victor talkine
machine co. (16-20903) 5306

Feld, William Frederick.
After hours, by William Frederick Feld, s. j. Chicago,

Loyola university press, 1916.
1*

p. 1., 5-143 p. 20cm . $1.00

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445128: Lovola univ. press.

(16-21263) 5307

Fitch, Abigail H.
The breath of the dragon, by A. H. Fitch. New York

and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
vi p., 1 L, 447. p. col. front. 19*—. $1.35

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438858; A. H. Fitch.
Dobbs Ferry, X. Y. (16-21390) 5308

Freeman, Frank Nugent.
Experimental education; laboratory manual and typ-

ical results, by Frank N. Freeman ... Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1916]

viii p., 1 1., 220 p. illus., diagrs. 19* cm . (Half-title: Riverside text-
books in education, ed. by E. P. Cubberley)

Contains bibliographies.

© July 15, 1916 f2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437128; F, X. Freeman,
% University of Chicago, Chicago. (16-16248) 5309

Gilbert, J. Allen.

True and false sex alarms, by J. Allen Gilbert . . . New
York, Eebman companv rl916j

ix, 146 p. 19
cm

. $1.00

© Oct. 17, 1916; 2c. and aff. Oct. 20. 1916; A 438992; Rebman co. 5310

Gregory, Isabella Augusta (Persse) lady.

The golden apple; a play for Kiltartan children, by
Lady Gregory, illustrated by Margaret Gregory. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

viii p., 1 L, 117 p. col. front., col. plates. 2H cm
. $1.25

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 13. 1916; A 438848; Ladv Gregory,
% G. P. Putnam's sons. (16-21257) "

5311 "

Gregory, Jackson, 1882-
The short cut, by Jackson Gregory . . . with illustrations

by Frank Tenney Johnson. New York, Dodd, Mead and
company, 1916.

6 p. 1., 383 p. col. front., col. plates. 19*
cm

. $1.35

© Oct. 14, 1916; 2c. Oct. 16, 1916; aff. Oct. 17. 1916; A 445199; Dodd
Mead & co., inc. (16-21050) 5312
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Hancock, Harrie Irving, 1868-

The invasion of the United States; or, Uncle Sam's
boys at the capture of Boston, by H. Irving Hancock ...

Philadelphia, Henry Altemns company
[

c
1916]

256 p. incl. front., illus. 19£
cm

. (Lettered on cover: Conquest of the

United States series, vol. i) $0.50

© Oct. 14, 1916; 2c. and aft. Oct. 16, 1916; A 438915; Howard E. Altemus,
Philadelphia. (16-21394) 5313

Hansen, Andrew.
Wandering stars; ten-minute sermons for the junior

congregation, by Eev. Andrew Hansen. New York, Hod-
der & Stoughton, George H. Doran company

[

c
1916]

5 p. 1., 9-163 p. 20i
cm

. $1.00

© Sept. 30, 1916 ; 2c. and aft. Oct. 14, 1916 ; A 445135 ; George H. Doran
co. (16-21251) 5314

Headley, Elroy.

Patriotic essays. (2d ed.) By Elroy Headley. New-
ark, N. J. [The Essex press] 1916.

96 p. incl. front, (port.) 19£
cra

. $1.00

© Oct. 6, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; aft. Oct. 7, 1916; A 445022; E. Headley,
Newark, N. J. (16-21234) 5315

Hoar, Allen.

The submarine torpedo boat, its characteristics and
modern development, by Allen Hoar ... 84 illustra-

tions—4 folding plates. New York, D. Van Nostrand
company, 1916.

xv, 211 p. illus., fold, plates, diagrs. (1 fold.) 20£ cm . $2.00

© Aug. 29, 1916 ; 2c. and aff . Sept. 22, 1916 ; A 438480 ; D. Van Nostrand
co. (16-18778) 5316

Hort, Gertrude M.
To-morrow's road, and later poems, by Gertrude M.

Hort. Portland, Me., T. B. Mosher, 1916.
*

vi, 66, t
l] p., 1 1. 2U cm

. $1.50

© Oct. 1, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438780; Thomas Bird
Mosher, Portland, Me. (16-21259) 5317

Jones, Edgar De Witt, 1876- *

The wisdom of God's fools; studies in spiritual sagac-
ity, by Edgar De Witt Jones . . . New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
t

c
1916]

224 p. mcm
. $1.00

© July 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445147; Fleming H. Revel]
co. (16-21247) 5318

Jones, Mrs. Victorine Clarisse (Jacquet)

Lady Moreland's mistake; or. Blood will tell, by V. C.

Jones ... Boston, Jamaica publishing co., 1916.
3 p. 1., 270 p. port. 19* cn

\ $1.00

© Sept. 12, 1916; 2c. Sept. IS, 1916; aff Sept. 25. 1916; A 438558; Tamaica
pub. CO. (16-19220) 5319
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Joslin, Elliott Proctor, 1869-

The treatment of diabetes mellitus, with observations
upon the disease based upon one thousand cases, by
Elliott P. Joslin . . . Philadelphia and New York, Lea &
Febiger, 1916.

xvi, [17]-440 p. col. front., illus. (incl. tables) 24£ cn
\ $4.50

© Aug. 4, 1916; 2c. Aug. 5, 1916; aff. Aug. 7, 1916; A 437124; Lea &
Febiger, Philadelphia. (16-16090) 5320

Kern, Alfred Allan, 1879-

A first book in English, by Alfred Allan Kern ... and
Stuart Grayson Noble ... Dallas, Tex., The Southern
publishing company

[

c
1916]

vi, 442 p. 19i
cm

. '$0.75

© June 20, 1916; 2c. Sept. 16, 1916; aff. July 17, 1916; A 438420; Southern
pub. co. (16-20324) 5321

Kilbourne, Charles Herbert, 1867-

The pasteurization of milk from the practical view-
point; a handbook relating to the installation, operation
and control of pasteurizing plants. Useful to milk deal-

ers, students in dairy schools, public officials having con-
trol of milk handling, and of interest to the general public,

by Chas. H. Kilbourne ... New York, J. Wiley & sons,

inc. ; [etc., etc.] 1916.
iv,'248 p, 1 1. illus, diagrs. 16cm . $1.25

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 438620; C. H. Kilbourne,
Ridgewood, N. J. (16-19962) 5322

Kuhn, Albert.

Eoma; ancient, subterranean, and modern Rome in

word and picture, by Rev. Albert Kuhn ... with preface
by His Eminence Cardinal Gibbons ... pt. 17, 18. New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1916.

2 v. illus., plates, diagrs. 32 c,u
. $0.35 each.

© Sept. 21, 1916; 2c. each Sept. 27, 1916; aff. Oct. 5, 1916; A 437996,
437997 ; Benziger bros. 5323, 5324

MacMurchy, Marjory.

The woman—bless her; not as amiable a book as it

sounds, by Marjory MacMurchy. Toronto, S. B. Gundy
[1916]

155 p. 19
cm

. $1.00
Contents.—Women's organisation.—The business woman.—The college

woman.—The country woman.—The woman at home.—Women and the
war.

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445091; George H. Doran
co. (16-21046) 5325

Maeterlinck, Maurice, 1862-

The wrack of the storm. By Maurice Maeterlinck ; tr.

by Alexander Teixeira de Mattos. London, Methuen &
co. ltd. [1916]

x, 277, [1] p. 19l
cm

. 5/-
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Maeterlinck, Maurice—Continued
"The present volume contains, in the chronological order in which they

were produced, all the essays published and all the speeches delivered by
M. Maeterlinck since the beginning of the war, upon which ... each one of

them has a direct bearing."—Translator's note.

"The massacre of the innocents appeared for the first time in 1886, in

a little periodical called La Pleiade."—p. 255.

Contents.—After the victory.—King Albert.—The hostage cities.—To
save four cities.—Pro patria : i.—Heroism.—Pro patria : n.—Pro patria :

in.—Belgium's flag day.—On the death of a little soldier.—The hour of
destiny.—In Italy.—On rereading Thucydides.—The dead do not die.—In

memoriam.—Supernatural communications in war-time.—Edith Cavell.

—

The life of the dead.—The war and the prophets.—The will of earth.

—

For Poland.—When the war is over.—The massacre of the innocents.

© lc. Sept. 20, 1916 ; A ad int. 2758
;
pubd. Sept. 14, 1916 ; Dodd, Mead &

co., inc. (16-19062) 5326

Massey, Richard Walter, 1868-

Massey's commercial law, by Kicharcl W. Massey ...

Kichmond, Va., Birmingham, Ala. [etc.] Massey business
colleges

[

c
1916]

213 p. 22£cm . $1.00

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Oct. 9, 1916; A 438805; R. W. Massey, Bir-

mingham, Ala. (16-20448) 5327

Miller, Marion Mills, 1864-

American debate; a history of political and economic
controversy in the United States, with critical digests of

leading debates, by Marion Mills Miller ... New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

2 v. 22 cm . $2.00

Contents.—pt. I. Colonial, state, and national rights, 1761-1861.

—

pt. II. The land and slavery questions, 1607-1860.

© Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445050; G. P. Putnam's
sons. (16-21138) 5328

Minor, Ralph Smith, 1876-

Physical measurements; a laboratory manual in gen-
eral physics for colleges, by Ealpli S. Minor, pt. 1, 3.

Berkeley, Cal. [Wetzel bros. printing co.j 1916.
2 v. illus., diagrs. 23"".

Contains bibliographies.

Contents.—pt. I. Heat, mechanics and properties of matter, in collabo-

ration with W. P. Roop and L. T. Jones.—pt. III. Magnetism and elec-

tricity, ed. in collaboration with R. R. Abbott.

© Aug. 19, 1916; 2c. each and aff. Sept. 11, 1916; A 438313, 438312; R. S.

Minor, Berkeley, Cal. (16-17914) 5329, 5330

Morison, Clara Jeannette (Nichol) "Mrs. John Archibald
Morison," 1874r-

My soldier boy, and other poems, by Mrs. John Archi-
baJd Morison. Boston, The Gorham press; [etc., etc.,
c
1916]
46 p. m cm

. $1.00

© Sent. 19. 1916; 2c. and aft. Sept. 23, 1916; A 437805; Mrs. T. A. Mori-
son, W. St. John, X. B., Canada. (16 20467) 5331
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Morse, Elizabeth.

Principles of expression ; a guide for developing read-

ers, speakers and dramatic artists, by Elizabeth Morse ...

[St. Louis, Mo., Press of Nixon-Jones printing co.,
c1916]

v, 3-172 p. m cm
. $1.25

© Sept. 16, 1916; 2c. Seot. 20, 1916; art. Sept. 28, 1916; A 437883;

E. Morse, St. Louis. (16-20327) 5332

Myers, George William, 1864-
Elementary algebra, by George W.Myers ... and George

E. Atwood ... Chicago, New York, Scott, Foresman and
company

[

c
1916j

xii, 338 p. illus, diagrs. 20cm . $1.00

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445080; Scott, Foresman &
co. (16-21195) 5333

The new international encyclopaedia. 2d ed. v. 21-23

[Shiloh-Zyrians] New York, Dodd, Mead and company,
1916.
3 v. illus., plates (part col.) ports., col. maps. 26

cm
. $5.00 each.

© Oct. 18, 1916; 2c. each and aff. Oct. 20, 1916; A 438986; Dodd, Mead
& co., inc. 5334

Pell, Edward Leigh, 1861-
Our troublesome religious questions, by Edward Leigh

Pell. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell com-
pany

t

c
1916]

25 x r> 21 CIE1 $1 25

© Sept 30, 1916; 2c. 'and aff. Oct. 12, 1916; A 445142; Fleming H. Reveli

co. (16-21244) 5335

Robbins, Edward Rutledge, 1870-
Bobbins's new Solid geometry, by Edward Rutledge

Robbins ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1916]

xviii, 261-458 p. illus., diagrs.
#

21 cm . $0.80

Continues the paging of Robbins's new Plane geometry, pub. 1915.

© Sept. 5, 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438258; E. R. Robbins,
Ivyland, Pa. (16-17454) 5336

Scherer, James Angustin Brown, 1870-
Cotton as a world power ; a study in the economic inter-

pretation of history, by James A. B. Scherer ... New
York, Frederick A. Stokes company

[

c
1916]

6 p. 1., 452 p. fold. tab. 21 cm . $2.00

"The core of this book was used as a lecture at Oxford and Cambridge
universities in the spring of 1914, with the caption, 'Economic causes in

the American civil war.' "—Pref

.

"Authorities" : p. 426-436.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438884; Frederick A. Stokes
co. (16-21237) 5337

Shakespeare, William, 1564-1616.
... As you like it, ed. by J. C. Smith . . . American ed..

rev. by Ernest Hunter Wright . . . Boston, New York [etc.]

D. C. Heath & co.
[

c
1916]

xxiii, [1], 200 p. 17cm . (The Arden Shakespeare, general editor, C. H.
Herford) $0.25

© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 5, 1916; aff. Oct. 4, 1916; A 438716; D. C. Heath
& co. (16-20493) 5338
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Smallwood, Mabel E.

A guide for the study of plants [by] Mabel E. Small-
wood . . . [Chicago] Printed by Lane tech press, 1916.

87 p. 27§cm . (Lane technical publications, series I, no. 3) $0.50
© Sept. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 6, 1916; A 438748; M. E. Smallwood,

Chicago. (16-20414) 5339

Stephens, James.

Green branches, by James Stephens ... New York,
The Macmillan company, 1916.

28 l. 22cm .

Contents.—The autumn in Ireland, 1915.— The spring in Ireland,
1916.—Joy be with us.

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445035; Macmillan co.

(16-21254) 5340

Stewart, Frank Mann.
. . . Officers, boards and commissions of Texas, by Frank

M. Stewart ... [Austin, State library] Legislative refer-

ence division
[

c
1916]

39 p. 23£cm . (Legislative reference bulletin no. 3, July 1916 ... Tex-
as library and historical commission. State library)

Introduction signed : J. F. Marron, legislative reference librarian.

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 19, 1916; A 438104; F. M. Stewart.
Austin, Tex. (16-17355) 5341

Stoner, Winifred Sackville.

Manual of natural education, by Winifred Sackville

Stoner . . . with diagrams and illustrations. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

9 p. 1., 216 p. illus. 19£
cm

. $1.00

© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 4, 1916; aff. Oct. 6, 1916; A 438741; Bobbs-
Merrill co. (16-20505) 5342

Thurston, Mrs. Ida Treadwell.
Billy Burns of Troop 5, by I. T. Thurston ... New

York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1916]

220 p. front., plates. 19Fm . $1.00

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445172; Fleming H. Revel!
co. (16-21057) 5343

Tubbs, Levi R.
Graded exercises in drawing based upon the New York

state elementary syllabus, arranged by Levi R. Tubbs ...

Buffalo, N. Y., Bacon & Vincent co., inc.,
c1916.

72 p. 20cm . $0.25

On cover : For grades i, II, III, iv, v, vi, vn, vin.

Also issued in 2 parts; pt. 1, for grades i-iv; pt. 2, for grades v-viu.

© Julv 10, 1916; 2c. Aug. 25, 1916; aff. Aug. 31, 1916; A 437622; Hiram
E. Vincent, Buffalo. (16-19664) 5344

Wells, Herbert George, 1866-
Mr. Britling sees it through, by H. G. Wells ... with

frontispiece. New York, The Macmillan company, 1916.
4 p. 1, 3-443 p. col. front. 20rm . $1.50

© Sept. 20, 1916; 2c and aff. Sept. 21, 1916; A 437761; H. G. Wells,

Dunmow, Essex, England. (16-18291) 5345

856



PAKT I, BOOKS, GKOUP I

no. 113, November, 1916 5347

American academy of political and social science, Phila-

delphia.

New possibilities in education ... Editor in charge of

this volume: Ambrose L. Suhrie ... Philadelphia, The
American academy of political and social science, 1916.

xxvi, 331 p. illus., diagrs. 24i
cm

. (Its Annals, vol. i,xvii [whole no.

156])

Contents.—Foreword, by the editor.—Introduction: The educational

program of a democracy, by A. L. Suhrie.—pt. I. Points of emphasis in the

curriculum and organization of the modern school : Appreciation of music,

literature and art as a social aim, by A. D. Yocum. Social training through
school group activities, by I. King. Training in the schools for civic

efficiency, by J. L. Barnard. The moral training of children, by E. H.
Griggs. The science and art of home making, by Carrie A. Lyford. Edu-
cation for parenthood, by T. C. Blaisdell. Vocational guidance in school
and occupation, by J. M. Brewer. Education for life work in non-
professional occupations, by F. G. Bonser. Manual labor and the achieve-
ment of national ideals, by B. H. Crocheron. Education for home life

on the farm, by Jessie Field. Training for rural leadership, by J. M.
Gillette. Health as a means to happiness, efficiency and service, by L. W.
Rapeer. Play and recreation, by G. E. Johnson. Training children to a
wise use of their leisure, by J. G. Becht. Children, libraries and the love

of reading, by Annie C. Moore.—pt. II. Continuing readjustment of the

curriculum and organization of the modern school : The rural school com-
munity center, by L. J. Hanifan. The National congress of mothers and
parent-teacher associations, by Mrs. F. Schoff. An urban home and school
league, by W. L. Philips. The rural school improvement league, by P.
Smith. School credit for home work, by L. R. Alderman. The spread of
the school manse idea, by G. E. Vincent.—pt. III. The extension of oppor-
tunities for adult education : Continuation schools, by A. J. Jones. Uni-
versity extension, by L. E. Reber. The "people's university" of Massa-
chusetts, by J. A. Moyer. Correspondence school instruction by non-
academic institutions, by L. Galloway. Education for adults through public
lectures in New York city, by H. M. Leipziger. The spread of the com-
munity music idea, by P. W. Dykema. Education through farm demon-
stration, by B. Knapp. The home demonstration work, by Mary E. Cres-
well. The library extension movement in American cities, by A. E. Bost-
wick. Library work in the open country, by Sarah Askew. The home
reading courses of the United States Bureau of education, by Ellen C.
Lombard. Visual instruction in New York state, by A. W. Abrams. The
United States Bureau of education and the immigrant, by H. H. Wheaton.
Education through official publicity, by W. H. Allen. The public services
of the college and university expert, by C. L. King.—Book department.

—

Index.

© Sept. 5, 1916; 2c. Sept. 11, 1916; B 367158; Amer. academy of political

and social science. (16-26862) 5345*

American electrochemical society.

Transactions of the American electrochemical society,

v. 29. 29th general meeting, Washington, D. C, April
27, 28, 29, 1916. South Bethlehem, Pa., The American
electrochemical society, 1916.

viii, 656 p. front, (port.) illus.. diagrs. 23| cm . $3.00

© Oct. 19, 1916; 2c. Oct. 21, 1916; aff. Oct. 25, 1916; A 446057; Amer.
electrochemical soc. 5346

Bible. N. T. Revelation. English.
The analysis of Revelation. Mabton, Wash., N. J.

Beckner
[

c
1916]

1 p. 1., [5,-134 p. 19i
cm

. $0.50

On cover : Authored and compiled by Noah J. Beckner.

© July 20, 1916; 2c. July 24, 1916; aff. Aug. 18, 1916; A 437278; N. J." Beckner, (16-18036) 5347
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Bowsfield, Colvin Cullen, 1865-

How boys and girls can earn money, by C. C. Bowsfield
. . . Chicago, Forbes and company, 1916.

247 p. 20cm . $1.00

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438908; Forbes & co.

(16-21570) 5348

Chekhov, Anton Pavlovich, 1860-1904.

The darling, and other stories, by Anton Chekhov, from
the Kussian by Constance Garnett ; with an introduction

by Edward Garnett. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

ix p., 2 1., 3-329 p. 19i
cm

. {Lettered on cover: The tales of Chekhov.
rvol. i]) $1.50

Contents.— The darling.— Tolstoy's criticism on "The darling." —
Ariadne.—Polinka.—Anyuta.—The two Volodyas.—The trousseau.—The
helpmate.—Talent.—An artist's story.—Three years.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445126; Macmillan co.

(16-21395) 5349

Coleman, James Melville.

Social ethics, an introduction to the nature and ethics

of the state [by] James Melville Coleman ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1916]

7 p. 1., 13-357 p. 19rm . $1.00
First published 1903.

© July 15, 1916; 2c. and aff. Oct.- 12, 1916; A 445144; Fleming H. Revell
co. (16-21410) 5350

Eberhart, Noble Murray, 1870-
A working manual of high frequency currents, by No-

ble M. Eberhart ... 4th ed. ; rev. and enl. Chicago, New
medicine publishing co.

[

c
1916j

1 p. 1., vii-xi, 12-320 p. illus., ports., diagrs. 20 cm . $2.50

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438894; N. M. Eberhart,
Chicago. (16-21761) 5351

Fuller, Margaret.
A New England childhood, by Margaret Fuller. Bos-

ton, Little, Brown, and company, 1916.
x p., 2 1., 294 p. 19;}

cm
. $1.50

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438603; Little, Brown, and
company. (16-21576) 5352

Grant, Melville Rosyn.
True principles of freemasonry ; a treatise on the his-

tory, principles or tenets of Freemasonry, for the infor-
mation of those who are "within the veil/' as well as
those who are without, by Melville Rosyn Grant ... in-

cluded herewith find letter "Hinnanum genus"; Albert
Pike's reply thereto ; edict of Pope Pius vn ... Meridian,
Miss., Truth publishing company, 1916.

ix p., 2 1., 374 p., 1 1. front, (port.) 2Wm
. $2.00

"References" : 1 leaf at end.

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 16. 1916; A 438916; M. R. Grant,
Meridian, Miss. (16-21575

)

5353
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Hagar, Marshall Spring.

Forms, rules and general orders in bankruptcy, col-

lated, rev., and annotated by Marshall S. Hagar ... and
Thomas Alexander ... 2d ed. by Marshall S. Hagar.
Albany, N. Y., M. Bender & company, 1916.

liv, 909 p. 26 cm . $9.00

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445100; Matthew Bender &
co., inc. 5354

Hall, Clifton Rumery, 1884-
Andrew Johnson, military governor of Tennessee, by

Clifton E. Hall . . . Princeton, Princeton university press

;

[etc., etc.] 1916.
iv p., 1 I., 234 p. 23cm . $1.50

Pub. also as thesis (ph. d.)—Princeton university, 1914.

© Oct. 7, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445210; Princeton univ. press.

(16-21420) 5355

Hall, Morris Albert, 1880-
Automobile driving and repairs, a practical guide to

proper methods of driving, solving road troubles, and
making repairs, including tire vulcanizing and autogenous
welding, by Morris A. Hall ... and George W. Cravens ...

Chicago, American technical society, 1916.
[326] p. illus., pi., diagrs. 21£cm . $1.50

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438840; Amer. technical soc.

(16-21750) 5356

Heine, Heinrich, 1797-1856.
Heine's poem, the North Sea; tr. by Howard Mumford

Jones. Chicago [etc.] The Open court publishing com-
pany, 1916.

3 p. 1, 129, rl] p. front, (port.) 19
cm

.

Original and translation en opposite pages.

© Aug. 30, 1916; 2c. and aff. Sept. 15, 1916; A 438365; Open court pub. co.

(16-20919) 5357

Holt, Luther Emmett, 1855-
The diseases of infancy and childhood, for the use of

students and practitioners of medicine, by L. Emmett
Holt ... and John Howland ... 7th ed., fully rev., with
two hundred and fifteen illustrations. New York and
London, D. Appleton company, 1916.

xix, 1180 p. illus., xm pi. (part, col.) diagrs. 24cm . $6.00

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438837; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new illustrations and rewritten matter]

(16-20894) 5358

Howe. Lucien, 1848-
Universal military education and service; the Swiss

system for the United States, by Lucien Howe ... New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xiii, 138 p. illus., diagrs. 19i
cm

. $1.00

"Some sources of information" : p. 136-138.

© Sept. 22, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 13, 1916 ; A 438852 ; L. Howe, Buffalo.

(16-21555) 5359
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Huston, John Alexander, ed.

Historical sketch of the Government printing office,

1861-1916, comp. and ed. by J. A. Huston, Proof section,

G. P. 0. Washington [The Fortson press] 1916.
100 p. illus. (incl. ports.) 26

cm
. $0.50

© Oct. 6, 1916; 2c. and aft. Oct. 7, 1916; A 445026; J. A. Huston, Wash-
ington. (16-21405) 5360

Kentucky. Court of appeals.

Kentucky opinions, containing the unreported decisions

of the Court of appeals, comp. by J. Morgan Chinn, clerk,

under the supervision of J. K. Eoberts ... v. 4, from 1871
to 1872. Lexington, Ky., Central law book company, inc.

L1916]
1 p. 1., 804 p, 1 1. 24 cm

. $6.00

© Feb. 15, 1910; 2c. Feb. 14, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 446025; Central
law book co. 5361

Knowles, Antoinette.

Oral English; or, The art of speaking, by Antoinette
Knowles ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1916]
vi, 361 p.' 19

cm
. $1.20

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438395; D. C. Heath & co.

(16-20918) 5362

Kohlrausch, Robert, 1850-

Am toten see ; kriminal-roman, von Robert Kohlrausch
... Stuttgart, R. Lutz

[

c
1914]

2 p. 1., 223, [1] p. 19
cm

. (Half-title: Lutz' kriminal- unci detektiv-ro-

mane. bd. 90)

© Dec. 30, 1914; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14061; R. Lutz.

(16-20915) 5363

Lewis, Elias St. Elmo, 1872-

Getting the most out of business ; observations of the

application of the scientific method to business practice,

by E. St. Elmo Lewis . . . 5th ed. New York, The Ronald
press company, 1916.

xxviii, [2], 31-515 p. front, (port.) 22|cm . $2.00

© Sept. 15, 1916; 2c. Oct. 17, 1916; aff. Oct. 14, 1916; A 438960; E. S.

Lewis, Detroit, and Ronald press co., New York. [Copyright is claimed

on revised new matter] ( 16—21569) 5364

Lewis, Meriwether, 1774-1809.

... The journals of Captain Meriwether Lewis and Ser-

geant John Ordway, kept on the expedition of western
exploration, 1803-1806; ed. with introduction and notes

by Milo M. Quaife ... Madison, The Society, 1916.
444 p. front., plates, port., maps (part fold.) facsims. 25

cm
. (Publi-

cations of the State historical society of Wisconsin. Collections, vol.

xxn) $1.50
The two journals, here printed for the first time, are from the original

manuscripts, discovered in 1913 and 1914 among the papers of the Blddle
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Lewis, Meriwether—Continued
family and now preserved in the Library of Congress. The Lewis jour-

nal (p. [29]-76) is that of the trip from Pittsburgh to the camp on the

River Dubois, August 30-December 12, 1803. Sergeant Ordway's journal

(p. i77i-402) extends from May 14, 1804, to September 23, 1806.

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Sept. 13, 1916; A 438354; State historical soc.

of Wis. (16-19656) 5365

McKim, Mead & White.

A monograph of the work of McKim, Mead & "White,

1879-1915. pt. 11, 12. New York, The Architectural book
publishing co. [1916]

2 v. plates. 52i
cm

. $5.00

© Sept. 21, 1916; 2c. each Oct. 3, 1916; aft". Oct. 14, 1916; A 445185; Paul
Wenzel & Maurice Krakow, New York. 5366

Matthews, James Brander, 1852-

A book about the theater, by Brander Matthews ...

New York, C. Scribner's sons, 1916.

xii, 334 p. front., plates (part col.) facsim. 2H cm
. $2.50

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438929; Charles Scribner's

sons. (16-21742) 5367

Maynard, Winifred, pseud.

The book of "Winifred Maynard. New York and Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1916.

vii, 82 p. 19
cm

. $1.00

© Sept. 22, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 13, 1916 ; A 438850 ; G. P. Putnam's sons.

(16-21260) 5368

Nicelli, Pompeo.
... L'ereditiera (novella) Palermo, "L 'Attualita,

'

'

1915.

no p. 2\\ x n cm
.

© June 15, 1916; lc. Aug. 9, 1916; A—Foreign 14128; P. Nicelli.

(16-20913) 5369

Odorless plant food company, Washington, D. C.

The maintenance of lawns, applicable also to golf
courses. Compliments of Odorless plant food company,
Takoma Park, Washington, D. C. [Washington, D. C,
Press of C, H. Potter & co., inc.]

c1916.

cover-title, 28 p. 20|
cm

.

© Aug. 29, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438214; Odorless plant
food co. (16-20306) 5370

Oxenham, John.

The King's high way, some more helpful verse, by John
Oxenham. London, Methuen & co., ltd., 1916.

l p. l., 5-94 p. 16
cm

.

© lc. Oct. 6, 1916 ; A ad int. 2774 ;
pubd. Sept. 7, 1916 ; George H. Doran

co., New York. (16-21751) 5371
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Paton, William Andrew, 1889-

Principles of accounting, by William A. Paton ... and
Enssell A. Stevenson ... Ann Arbor [The Ann Arbor
press] 1916.

3 p. 1, [9j-222 p. 24cm . $3.25

© Sept. 16, 1916; 2c. Sept. 20, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438700; W. A.
Paton and Russell A. Stevenson, Iowa City, la. (16-21574) 5372

Perkins, Norah, 1879-
'

' Thru the mill. " " What might have been. '
' By No-

rah Perkins. [Brooklyn, Brooklyn eagle press, c19i6i
3 p. 1., iii, 7-142 p. front, "(ports.) plates. 18J

cm
. $1.10

Autobiography.

© July 13, 1916; 2c. July 25, 1916; aft. July 24, 1916; A 431992; Norah
Perkins-Jeanson, Brooklyn. (16-17133) 5373

Peterson, Arthur, 1851-

Collected poems, by Arthur Peterson. New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

x 321 o 191
cm

$1 25

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438851; A. Peterson. Over-
brook, Pa. (16-21255) 5374

Ransom, William Lynn, 1883- ed.

. . . Military training, compulsory or volunteer ; a series

of addresses and papers presented at the semi-annual
meeting of the Academy of political science in the city of

New York, May 18, 1916; ed. by William L. Eansom ...

New York, The Academy of. political science, Columbia
university, 19.16.

iv, 262 p. 24cm . (Proceedings of the Academy of political science in

the city of New York. vol. vi, no. 4)
Contents.—Introduction.—Problems of common defense, by A. Shaw.—

Universal service basis of national unity, by H. S. Breckinridge.—Funda-
mental considerations affecting military policy, by W. L. Fisher.—Compul-
sory training and industrial preparedness, by C. E. Knoeppel.—The cure-all

of universal military service, by O. G. Villard.—Economic and nolitical

aspects of German military training system, by M. J. Bonn.—Preparation
for national defense, by R. M. Johnston.—The business man and universal
military training, by I. T. Bush.—The individual and the nation in prepara-
tion for war, by N. D. Baker.—Army re-organization in the Sixty-fourth
Congress, by C. B. Smith.—An adequate army reserve, by G. E. Chamber-
lain.—Organizing the nation, by J. P. Miller, jr.—The Swiss system of
universal training, bj r F. A. Kuenzli.—The Australian system of universal
training, by E. N. Johnston.—Trades-unionism and military training, by
M. Woll.—Universal training and the democratic ideal, by G. Creel.—
Democratic aspects of universal military service, by M. Smith.—Citizen-

ship obligation : national training for defense, by L. Wood.—French and
English systems of military training, by C. De\V. Willcox.—The school-
master and military training, by A. Mciklejohn.—The Swiss syste

its adaptability to the United States, by T. A. Christen.—Organized labor
and military service, by J. P. White.—European systems of military train-

ing, by E. F. Wood.—The compulsory system in the German empire, by
E. Hecker.—Colleges as training centers, by E. J. James.— The Plattsburg
contribution to military training, by IT. Dorcy.—Compulsory training and
the state militia, by L. W. Stotesbury.—Legal aspects of federal compul-
sory service of state militia, by S. J. Rosensohn.—A new volunteer sys-

tem, by IT. Onick.

© Sept. 12. 19K of political sci-

ence. (16-20114) 5374*
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Rogers, Louis William, 1859-

Dreams and premonitions, by L. W. Rogers. Los An-
geles, Theosophical book concern

[

c
1916j

121 p. 19rm . $0.50

© Sept. 20, 1916; 2c. and aft". Oct. 16, 1916; A 438886; L. W. Rogers,
Hollywood, Cal. (16-21777) 5375

Rohlfs, Mrs. Anna Katharine (Green) 1846-

To the minute, Scarlet and black; two tales of life's

perplexities, by Anna Katharine Green (Mrs. Charles
Eohifs) ... New York and London, G. P: Putnam's sons,

1916.

iii, 226 p. col. front. 19* cm . $1.00

© Sept. 29, 1916; 2c. and aft. Oct. 13, 1916; A 438853; A. K. Rohlfs,
Buffalo. (16-20555) 5376

Rosher, Harold, 1893-1916.

In the Royal naval air service ; being the war letters of

the late Harold Rosher to his family, with an introduc-

tion by Arnold Bennett. London, Chatto & Windus,
1916.

5 p. I., 3-148, [3] p. front., plates, ports. 19
cm

.

© lc. Oct. 5, 1916; A ad int. 2772; pubd. Sept. 7, 1916; Macmillan co.,

New York. (16-20884) 5377

Shannon, Frederick Franklin, 1877-

The enchanted universe, and other sermons, by Fred-
erick F. Shannon ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c
1916]

204 p. 19J
cm

. $1.00

© Sept. 2, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 12, 1916 ; A 445137 ; Fleming H. Revell co.

(16-21412) 5378

Simon, William, 1844-1916.

Manual of chemistry; a guide to lectures and labora-
tory work for beginners in chemistry. A text-book spe-
cially adapted for students of medicine, pharmacy and
dentistry, by "W. Simon . . . and Daniel Base . . . 11th ed.,

thoroughly rev., with fifty-five illustrations,, one colored
spectra piate and six colored plates representing forty-

eight chemical reactions. Philadelphia and New York,
Lea & Febiger, 1916.

xvi, 17-648 p. incl. illus., tables, col. front., vi col. pi. 24£cm . $3.50

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438873; Lea & Febiger.

(16-21196) 5379

Smith, Elbert* A.

Joe Pine, by Elbert A. Smith; illustrated by Paul N.
Craig. Lamoni, la., Herald publishing house, 1916.

351, [1] p. incl. front, plates. 20
cm

. $1.25

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445104; Herald pub. house.
(16-21393) 5380
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South Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided in the Supreme court of the

state of South Dakota, from the decisions of Apr. 27,

1914, to and including decisions of Feb. 1, 1916 ... By
Chas. E. DeLand, reporter, v. 34-36. Pierre, State pub-
lishing co., 1915, 1916.

3 v. 23-r
m

$2.00 each

v. 34 © July 7, 1915; 2c. July 14, 1915; aff. Sept. 18, 1916; v. 35 © Dec. 7,

1915; 2c. Dec. 22, 1915; aff. Sept. 18, 1916; v. 36 © July 14, 1916; 2c.

Aug. 1, 1916; aff. Sept. 18, 1916; A 438409-438411; Frank M. Rood,
sec. of the state of South Dakota, in trust for the benefit of the people
of said state, Pierre, S. D. 5381-5383

Stagg, Clinton Holland, 1890-1916.

High speed, by Clinton EL Stagg ... New York, W. J.

Watt & company
[

c
1916j

3 p. 1., 297, [2] p. front, illus. (port.) 19£™ $1.25

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445231 ; W. J. Watt & co.

(16-21392) 5384

Stedman, Thomas Lathrop, 1853-

A practical medical dictionary ... by Thomas Lathrop
Stedman ... 4th rev. ed. ... New York, W. Wood and
company, 1916.

xi p., 1 1., 1102 p. illus., plates (part col.) 24era
. $5.00

© Oct. 7, 1916; 2c. Oct. 19, 1916; aff. Oct. 18, 1916; A 438968; William
Wood & co. (16-21763) 5385

Stoddard, William Leavitt, ed.

The motorists' almanac for 1917 anno Domini, con-

taining much entertainment and not a few facts of con-

cern and interest to all intelligent motorists; picture

maker— Gluyas Williams, editor and compiler—Wm

Leavitt Stoddard. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

61, [1] p., 1 1. illus. 20Fm . $1-00

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437756; W. L. Stoddard
and Gluyas Williams, Washington. (16-20297) 5386

Ulrich, Bartow Adolphus, 1840-

Abraham Lincoln and constitutional government, by
Bartow A. Ulrich ... [Chicago] Chicago legal news

[

c
1916j

152 p., 1 I, vii, 155-406 p. front., ports.
<

23*cm . $2.50
Facsimile on verso of one of the portraits.

© Oct. 4, 1916; 2c. Oct. 6, 1916; aff. Oct. 16. 1916; A 438962; B. A.
Ulrich, % Press club of Chicago, Chicago. (16-21754) 5387

Updegraff, Robert Rawls, 1889-

Obvions Adams; the story of a successful business
man—by Eobert R. Updegraff. New York and London,
Harper & brothers [1916]

2 p. I., 56, rli p. 18cm . $0.50

© Sept. 7, 1916; 2c. Sept. 9, 1916; aff, Sent. 12, 1916; A 437624; Harper &
bros. (16-17755) 5388
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... The Atlantic reporter, v. 97. Permanent ed. ... with

key-number annotations. May 4-July 20, 1916. St.

Paul, West publishing co., 1916.
xv, 1195 p. 261

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Sept. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446142; West pub. co.

5389

Ballard, Anna Woods.
Short stories for oral Spanish, by Anna Woods Bal-

lard ... and Charles 0. Stewart ... New York, Chicago
[etc.] C. Scribner's sons [1916]

xi, lis p. I9
cm

.

© Oct. 14, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 18, 1916 ; A 438926 ; Charles Scribner's

sons. (16-21743) 5390

Bartlett, Frank W 1856-

Engineering descriptive geometry and drawing ; a trea-

tise on line drawing, descriptive geometry, and engineer-
ing or mechanical drawing, for the use of midshipmen at

the United States Naval academy, by F. W. Bartlett ...

and Theodore W. Johnson ... [pt. 1, 2] Annapolis, Mel.,

1916.
2 pt. in 1 v. illus., plates, diagrs. 24cm .

Pt. ii has special t.-p. (and separate pagination) : Engineering descrip-
tive geometry; a treatise on descriptive geometry as the basis of mechani-
cal drawing ... New York, J. Wiley & sons; [etc., etc.] 1913. Previously
pub. in 1910.

© Sept. 2, 1916; 2c. Sept. 5, 1916; aff. Sept. 6, 1916; A 438247; Theodore
W. Johnson, Annapolis. (16-17663) 5391

Bow, Jonathan Gaines.

Jessie Allen ; or, The power of truth, by J. G. Bow . .

.

Louisville, Ky., Baptist book concern
[

c
1916]

259 p. front, plates. 20cm . $1.00

© Sept. 18. 1916 ; 2c. and aff. Sept. 23, 1916 ; A 437796
; J. G. Bow, Louis-

ville. (16-21936) 5392

Caspari, Charles, 1850-

A treatise on pharmacy for students and pharmacists,
by Charles Caspari, jr. ... 5th ed., enl. and rev., illus-

trated with 337 engravings. Philadelphia and New York,
Lea & Febiger, 1916.

xi, 17-929 p. illus. 24i
cm

. $4.75

© Oct. 18. 1916; 2c. Oct. 19, 1916; aff. Oct. 20, 1916; A 438984; Lea &
Febiger. (16-21762) 5393

Croy, Mae SavelL

Putnam's household handbook, by Mae Savell Croy.
New York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

vii, 327 p. 19£
cm

. $1.50

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438846; M. S. Croy, Forest
Hills, N. Y. (l§-20898) 5394

... Digest of decisions of the supreme courts of Illinois,

Massachusetts, Ohio, Indiana, Appellate court of In-
diana, and the Court of appeals of New York, reported
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... Digest of decisions—Continued
in the Northeastern reporter, vols. 96-110 ... Ed. by
the editorial staff of the American digest system. St.

Paul, West publishing co., 1916.
iv, 1843 p. 26i

cm
. (National reporter system digest. Northeastern

series, v. 7)

© Sept. 18, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 446137 ; West pub. co.

5395

Dunn, Jacob Piatt, 1855-

A history of Indiana, by Jacob P. Dunn ... supplement
to Gordy's History of the United States. New York,
Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c1916]
2 p. 1., 71 p. illus. 20 cm .

{
With Gordy, Wilbur F. A history of the

United States for schools. New York, Chicago retc,
c
1916]

© Aug. 26, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1916 ; A 437452 ; Charles Scribner's

sons. (16-17198) 5396

Ebner von Eschenbach, Marie, freifrau, 1830-1916.

Stille welt ; erzahlungen von Marie von Ebner-Eschen-
bach. Berlin, Gebruder Paetel (Gr. Paetel) 1915.

175, [1] p. 19cm .

Contents.—Der herr hofrat (eine Wiener geschichte. 1912)—Die
siinderin.—Vielleicht.—Erste trennung.—Die eine sekunde.—Ein lied.

© Dec. 10, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14108; Gebr. Paetel
(Georg Paetel) (16-21121) 5397

Faris, John Thomson, 1871-

. . . The Christian according to Paul [by] John T. Faris
... New York petc.i Association press, 1916.

3 p. 1., 129 p. 17
cm

. (Everyday life series) $0.50

© Sept. 23. 1916; 2c. Oct. 19, 1916; aff. Oct. 18, 1916; A 438972; Internatl.

committee of Y. M. C. A. (16-21775) 5398

. . . Federal reporter, with key-number annotations, v. 232.

Permanent ed. ... June-August, 1916. St. Paul, West
publishing co., 1916.
xv, 1075 p. 22£

cm
. (National reporter system—United States series)

$3.50

© Sept. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916: A 446138; West pub. co.

5399

Finn, Francis James, 1859-

Cupid of Campion, by Francis J. Finn ... New York,
Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1916.

232 p. front. 19
rm

. $CL85

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 16. 1916; A 438891: Benziger bros.
(16-21053) 5400

Fiske, Bradley Allen, 1854-

The navy as a fighting machine, by Bear Admiral Brad-
ley A. Fiske ... With map. New York, C. Scribner's
sons, 1916.

5 p. 1., 3-411 p. fold, map, diagrs. 21
cm

.

Partly reprinted from the l'. S Naval institute and the North American
review.

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff, Oct. 18, 1916; A 438927; Charles Scribner's
sons. (16-21557) 5401
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Fullerton, William Morton, 1865-
Hesitations, the American crisis and the war, by Wil-

liam Morton Fullerton ... Garden City, N. Y., Double-

day, Page & company, 1916.
xxi, 163, [1] p. 19r,n

. $1.25

© Oct. 13, 1916; 2c. and ait. Oct. 18, 1916; A 438920; Doubleday, Page
& co. (16-21957) 5402

Graham, Edwin Eldon, 1864-
Diseases of children, by Edwin E. Graham ... illus-

trated with 89 engravings and 4 plates. Philadelphia

and New York, Lea & Febiger, 1916.
xx, [17]-902 p. illus, iv pi., diagrs. 24i

cra
. $6.00

© Sept. 20, 1916; 2c. Sept. 21, 1916; aff. Sept. 22, 1916; A 438468; Lea &
Febiger. (16-21953) 5403

Grummann, Paul Henry, 1872-
Practical German lessons for beginners in high schools

and colleges, by Paul H. Grummann ... Chicago and
Lincoln, The University publishing company, 1916.

351 p. illus., double map. 'l9^ ,n
. $1.25

© Sept. 15, 1916 ; 2c. and aft". Oct. 9, 1916 ; A 438919 ; University pub. co.

(16-21739) 5404

Hart, Waiter Morris, eel.

English popular ballads, eel., with an introduction,

notes, and glossary, by Walter Morris Hart ... Chicago,
New York, Scott, Foresman and company

[

c
1916]

1 p. I., 5-370 p. 17
cm

. (Lettered on cover: L,ako English classics)

$0.40

© Oct. 17, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 20, 1916 ; A 43S975 ; Scott, Foresman & co.

(16-21740) 5405

Hendryx, James B.

Connie Morgan in Alaska, by James B. Hendryx ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
vi p., 1 1., 341 p. front, illus. 20 cm

. $1.25

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 18. 1916; A 438969; T. B. Hendryx, Fort
Thomas, Ky. (16-21404) 5406

Higgins, Edwin.
A sheaf from a harvest of years, in verse and prose,

historic, patriotic, descriptive, sentimental, humorous,
etc., by Edwin Higgins ... Baltimore, King bros., 1916.

4 p. L, 156 p. front, plates. 19
cm

. $1.00

© Oct. 16, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 18, 1916 ; A 438965 ; E. Higgins, Bal-
timore. (16-21968) 5407

Hiss, Philip Hanson, 1868-1913.
A text-book of bacteriology; a practical treatise for

students and practitioners of medicine, by Philip Han-
son Hiss, jr. ... and Hans Zinsser ... with one hundred
and fifty-five illustrations in the text, some of which are
colored. 3d ed. New York and London, D. Appleton and
company, 1916.

xviii, 769 p. illus. (part col., inch chart) 22cm . $3.75
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Hiss, Philip Hanson—Continued
Contains bibliographical foot-notes.

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 20, 1916; A 438979; D. Appleton & co.

[Copyright claimed on new matter] (16-21726) 5408

Hotchkiss, George Burton.
Business English, 7, being the seventh unit of a course

in business English prepared under the direction of

George Burton Hotchkiss ... New York, Business train-

ing corporation [1916]
3 p. 1., 136 p. 19cm .

© Oct. 17, 1916; 2c. and aff. Oct. 20, 1916; A 438977; Business training

corporation. 5409

Housman, Laurence, 1867-
As good as gold ; a play in one act, by Laurence Hous-

man. New York, S. French
; t
etc, etc.,

c
1916j

27 p. 19
cm

.

© Oct. 7, 1916 ; 2c. Oct. 9, 1916 ; D 45077 ; L. Housman, London.
(16-20912) 5409*

A likely story; a roadside comedy in one act, by Lau-
rence Housman. New York, S. French; [etc., etc.,

c
1916]

25 p. 19
cra

.

© Oct. 7, 1916 ; 2c. Oct. 9, 1916 ; D 45078 ; L. Housman, London.
(16-20911) 5409**

Julius, Emanuel.
The color of life ; being rapid-fire impressions of people

as they are, by Emanuel Julius ... Girard, Kan., E.
Julius

[

c
1916]

94 p. front, (port.) 22i
cm

. $0.50

© Oct. 13, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 18, 1916 ; A 438971 ; Emanuel Julius.

(16-21966) 5410

Kerr, James Manford.
New complete digest of the decisions of the Supreme

court and the District courts of appeal of the state of Cal-

ifornia and of all federal decisions dealing with Califor-

nia law ... by James M. Kerr ... v. 7. Municipal corpora-
tions to Principal and agent ... San Francisco, Bancroft-
Whitney companv, 1916.

x, 6499-7557 p. 26%1 . $10.00

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446155; Bancroft-Whitney
co. 5411

Langdon, William Chauncy, 1871-
The pageant of Indiana ; the drama of the development

of the state as a community from its exploration by La
Salle to the centennial of its admission to the union, by
William Chauncy Langdon, in Eiverside park on the

banks of White River, Indianapolis, October second to

seventh, nineteen hundred sixteen. [Indianapolis, The
Hollenbeck press, 1916]

79, [li p. 23i
cm

. $0.25

"Motifs of the pageant music" : 1 p. at end.

(P) Sept. 29, 1916; 2c. Oct. 5. 1916; I) 45053; W. C. Langdon, Bronxville,

X. Y. (16-20737) 5411*
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Lincoln, Joseph Crosby, 1870-

Mary-'Gusta, by Joseph C. Lincoln ... illustrated by
H. M. Brett. New York [etc.] D. Appleton and company,
1916.

3 p. 1., 410, 1 p. front, plates. 19i
cm

. $1.35

© Oct. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446085; D. Appleton & co.

(16-21935) 5412 "

McCormick, Charles N 1858-

A system of mature medicine as taught in McCormick
medical college ... by Charles McCormick ... v. 1. Chi-

cago, 111., McCormick medical college, 1916.
319 p. illus., diagrs. 28™. $20.00

• Contents.—Optics and ophthalmology.

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 9, 1916; A 438760; C. McCormick, Chi-
cago. (16-21206) 5413

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Brain energy building and nerve-vitalizing course, by
Bernarr Macfadden. New York, Physical culture pub-
lishing co. [°1916i

86 p., 1 1. 23h
cm

.

'
$3.00

© Oct. 10, 1916; 2c. Oct. 17, 1916; aff. Oct. 16, 1916; A 438958; B. Mac-
fadden, Port Washington, N. Y. (16-21954) 5414

McNealus, Mrs. Virginia Aylett (Quitman) 1856-

The lay of the land; a collection of short stories, by
Virginia Q. McNealus. New York, The Neale publishing
company, 1916.

178 p. 19rra
. $1.25

Contents.—An old coast idyl.—A vindication of home rule.—Sis Flu-
ridy's cakewalk.—An apostle of a new dispensation.—In the hands of the
Philistines.—From Dan to Beersheba.—A revolt of the quill.—Below the
salt.—A premature fact.

© Sept. 22, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; aff. Oct. 10, 1916; A 445039; Neale
pub. co. (16-21391) 5415

Masefield, John.

The locked chest, and The sweeps of ninety-eight ; two
one act plays, by John Masefield. New York, The Mac-
millan company, 1916.

114 p. front, (port.) 22£cm .

© Oct. 18, 1916; 2c. Oct. 19, 1916; D 45215; J. Masefield, Cholsey, Berks,
England. (16-21746) 5415*

Meade, Edwards Hoag, 1863-

Doubling back, autobiography of an actor, serio-com-
ical, by Edwards Hoag Meade. Containing plain anec-
dotes of the stage, how I became an actor and the result,

stories while barnstorming and some original verse, illus-

trated by Vade Garton ... [Chicago, Hammond press,
W. B. Conkey companv, c

1916]
2 p. I., 9-180 p. illus., plates, ports. 19

cm
. $1.00

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438941; E. H. Meade,
Marshfield, Or. (16-21747) 5416
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Morley, Malcolm.

... Told by the gate, and other one-act plays, by Mal-
colm Morley. Boston, The Gorham press; [etc., etc.,
c
1916j
121 p. 19£

cm
. (American dramatists series) $1.00

Contents.—Told by the gate.—The masterpiece.—Recollections.—The
cosher.—Beauty versus the beast.—A motor mishap.

© Aug. 3, 1916 ; 2c. Oct. 2, 1916 ; D 45026 ; M. Morley, New York.
(16-19829) 5416*

Morris, Henry.

Our Mexican muddle, by Henry Morris. Chicago,
Laird & Lee (inc.) 1916.

xiv p., 1 1., 159 p. front., plates, ports. 20 cm
. $1.00

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438939; Laird & Lee, inc.

(16-21141) 5417

Muldoon, Hugh Cornelius, 1884-

Lessons in pharmaceutical Latin and prescription writ-

ing and interpretation, by Hugh C. Muldoon ... 1st ed.,

1st thousand. New York, John Wiley & sons, inc.
;

[etc.,

etc.] 1916.
vii, 173 p. 21

cm
. $1.25

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438885; H. C. Muldoon,
Boston. (16-21961) 5418

Negligence and compensation cases annotated ... With
pleadings and forms. By the publishers ' editorial

staff, v. 11. Chicago, Callaghan and company, 1916.
xli, 1178 p. 26cm . $6.50

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446066; Callaghan & co.

5419

Noyes, Alexander Dana, 1862-

Financial chapters of the war, by Alexander Dana
Noyes ... New York, C. Scribner's sons, 1916.

x'i, 255 p. 19i-
cm

. $1.25

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 4, 1916; A 438713; Charles Scribner's
sons. (16-19959) 5420

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania superior court reports, v. 62, containing
cases decided ... Reported by William I. Schaffer, state

reporter, and Albert B. Weimer, assistant state reporter.

Philadelphia, The Geo. T. Bisel co., 1916.
xliv, 704 p. 24

tm
. $0.98

© Oct. 19, 1916; 2c. Oct. 28, 1916; aff. Oct. 27, 1916; A 446126; Cyrus E.
Woods, sec. of the commonwealth for the state of Pennsylvania, Har-
risburg, Pa. 5421

The Pennsylvania corporation reporter ... Reported and
ed. by Geo. Ross Hull ... v. 3, July. L915-July, 1916.

Harrisburg, Pa., The Pennsylvania corporation re-

porter [1916]
Various paging-. 23V"". $5.00

© Oct. 23. 1916; 2c. and aff. Oct. 25, L916; A 446073; George Ross Hull,

Harrisluirg, Pa. 5422
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Rickards, Charles Scott, 1877- ed.

The minor judiciary; police justices' manual, comp.
and ed. by C. Scott Rickards ... for Philadelphia, Dela-

ware, Montgomery and Chester counties, Philadelphia,

Pa., June 1916 ... [2d ed.] Philadelphia, Eagle printing

house, c1916.
203, [5] p. incl. illus., ports. 31

cm
.

Cover-title: Police justices' manual; minor judiciary of Pennsylvania,
1916.

© Julv 28, 1916; 2c. and aff. Aug. 1, 1916; A 433919; C. S. Rickards,
Philadelphia. (16-18611) 5423

Scott, Waiter Dill, 1869-
Influencing men in business; the psychology of argu-

ment and suggestion, by Walter Dill Scott ... 2d ed.

New York, The Ronald press company, 1916.
vii p., 1 1, 11-186 p. incl. plates. 20cm . $1.00"

© Oct. 4, 1916; 2c. Oct. 17, 1916; aff. Oct. 14, 1916; A 438959; Ronald
press co. (16-21568) 5424

Shutt, Henry Morton, 1864-
A review course in English grammar, for high schools,

normal schools, and review classes, by Henry M. Shutt ...

Canton, 0., The Eepository printing company, 1916.
60 p. 19

cm
. $0.25

© Oct. 10, 1916; 2c. Oct. 16, 1916; aff. Oct. 14, 1916; A 438961; H. M.
Shutt, Canton, O. (16-21585) 5425

Tandrup, Harald, 1874-
... Die schicksalsmaus ; eine erzahlung von tieren und

menschen. Leipzig, G. Merseburger
[

c
1915]

219 p., 1 1. 20cm . (Half-title: Bucher fur die ganze familie)

Ubersetzung aus dem danischen von Marie Dietz.

© Nov. 22, 1915; lc. Julv 29, 1916; A—Foreign 14060; Georg Merseburger.
(16-20916) 5426

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
key-number annotations, v. 144. St. Paul, West publish-

ing co., 1916.
xx, 698 p. 234

cm
. $2.85

© Sept. 8, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 446141 ; West pub. co.

5427

U. S. Supreme court.

United States reports, v. 241; cases adjudged ... at

October term, 1915. Charles Henry Butler, reporter.
New York, The Banks law publishing co., 1916.

lxiv, 768 p. 23rm . $1.75

© Oct. 26, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 27, 1916 ; A 446105 ; Banks law pub. co.

5428

Utter, Robert Palfrey.
Every-day words and their uses; a guide to correct

diction, by Eobert Palfrey Utter . . . New York and Lon-
don, Harper & brothers [1916]

vii p., 1 1., 277 p. mcm
. $1.25

© Oct. 6, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 10, 1916 ; A 445033 ; Harper & bros.

(16-21117) 5429
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Waxweiler, Emile, 1867-1916.
Belgium and the great powers ; her neutrality explained

and vindicated, by Emile Waxweiler ... New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xi, 186 p. I9i
cm

. $1.00

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438970; G. P. Putnam's
sons. (16-21546) 5430

Wergeland, Agnes Mathilde, 1857-1914.

Leaders in Norway, and other essays [by] Agnes Ma-
thilde Wergeland ... ed. and arranged by Katharine Mer-
rill. Menasha, Wis., George Banta publishing company,
1916.

3 p. I., 193 p. front, plates^ ports. 2Pm . $1.50

Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—The primitive Norsemen.—The awakening of Norway.

—

Westland and eastland.—Henrik Wergeland.—Camilla Collett.—Note on
Welhaven and the folk poetry.—Progress of the woman movement in

Norway.—Ibsen and the Norwegians.—"Second-sight" in Norse litera-

ture.—Grieg as a national composer.—Personal recollections of Grieg.

—

The cathedral at Trondhjem and a vision of the past.—Biographical sketch
of Agnes Mathilde Wergeland.—Appendix i: Collett on Ibsen's Ghosts.

—

Appendix n : Notes on Bjornson.

© Sept. 6, 1916; 2c. Sept. 15, 1916; aff. Sept. 13, 1916; A 438372; Grace
Raymond Hebard, Laramie, Wyo. (16-18045) 5431

Willits, Joseph Henry.
Steadying employment, with a section devoted to some

facts on unemployment in Philadelphia ... by Joseph H.
Willits . . . Philadelphia, The American academy of politi-

cal and social science, 1916.
vii, [1], 104 p. illus., diagrs. (part fold.) 25 cm . (On cover: Supplement

to the Annals of the American academy of political and social science.

May 1916)
"First published in a small edition by the city of Philadelphia ... The

Academy republishes it here in a revised form. It is particularly appro-
pi iate and valuable as a supplement to the larger volume on 'Personnel and
employment problems in industrial management.'

"

© May 22, 1916; 2c. and aff. May 29, 1916; B 362187; Amer. academy of
political and social science. (16-14100) 5431*

Woodcox, Benjamin Franklin.
Thoughts about love, and other thoughts, by Benjamin

F. Woodcox ... Battle Creek, Mich., Woodcox & Fanner
[

c1916
]

64 p. 19
cm

. $0.50

© Oct. 16. 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438940; B. F. Woodcox,
Battle Creek. (16-21964) 5432

Woolley, Paul Gerhardt, 1875-
Fundamentals of pathology, for students and general

practitioners of medicine and dentistry and for nurses in

training schools, by Paul G. Woolley ... Eighty-one
illustrations, including one color plate. St. Louis, C. V.
Mosbv company, 1916.

3 p. 1., 11-184 p.* illus., col. pi., diagrs. 23i
cm

. $2.25
Contains bibliographies.

© Sept. 15, 1916; 2c. and all". Sept. 22, 1916; A 438492; C. V. Mosby co.

(16-19434) 5433
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Albertson, Charles Carroll, 1865-
Chapel talks; a collection of sermons to college stu-

dents, by Charles Carroll Albertson ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1916]

192 p. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445149; Fleming H. Revell

co. (16-21231) 5434

Allen, William Ray.
A laboratory guide to general zoology, by Ray Allen ...

Manhattan, Printing department, Kansas state agricul-

tural college, 1916.
2 p. L, 7-149 p. 23cm .

© Sept. 21, 1916; 2c. Oct. 13, 1916; aff. Oct. 12, 1916; A 445106; W. R.

Allen, Ithaca, N. Y. (16-21725) 5435

American society of mechanical engineers.

... Transactions, v. 37. Buffalo meeting, San Fran-
cisco meeting, New York meeting, 1915. New York, The
Society, 1916.

xviii, 1561 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 23
cm

. $11.00

© Oct. 3, 1916; 2c. Oct. 11, 1916; aff. Oct. 12, 1916; A 445097; Amer.
society of mechanical engineers, New York. 5436

Archibald, Andrew Webster, 1851-
The modern man facing the old problems, by Andrew

W. Archibald ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company

[

c
1916]

221 o 19^cm $1 00

© Sept.' 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445180; Fleming H. Revell
co. (16-21250) 5437

Babcock, Edwina Stanton.
Greek wayfarers, and other poems, by Edwina Stanton

Babcock. New*York and London, G. P. Putnam's sons,

1916.
viii, 118 p. 18i

cm
. $1.25

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438849; E. S. Babcock.
Nyack, N. Y. (16-20909) 5438

Bible. Selections. English.
The resurrection of the prodigal son. [Denver, Col.,

The Publishers' press room & bindery co.,
c
1915]

116, [7] p. inch front. 15i
cm

. $1.00
"Quotations from Bible texts, topically arranged ... author and com-

piler, Elmer Elworth Bernard."
© May 15, 1916; 2c. and aff. June 26, 1916; A 433816; E. E. Bernard,

East Orange, N. J. (16-21776) 5439

[Breuninger, Joshua C
]

Biographical sketches, and other papers ... Upland,
Tnd., Yeater printing co.

[

c
1916]

39 p. 2 port. 18
cm

. $0.50
Contents.—J. G. Breuninger.—J. C. Breuninger.—Answering the call.

—

The awakened giant.—Do missions pay?—The world's greatest orator.

—

Divine reproof.

© July 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437126; Yeater printing co.

(16-18035) 5440
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Calero, Manuel.

The Mexican policy of President Wooclrow Wilson as

it appears to a Mexican, by Manuel Calero ... New
York, Press of Smith & Thomson

[

c
1916]

97 p. 22cm .

© Oct. 7, 1916; 2c. and aff. Oct. 9, 1916; A 438774; M. Calero, Brooklyn.

(16-20738)
.

5441

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, Randolph V. Whiting, assistant reporter, v. 29.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1916.
xxx, 887 p. 22£

cm
. $3.00

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 28, 1916; A 437424; Bancroft-Whitney
co. 5442

Campbell, James Mann, 1840-

Prayer in its present day aspects, by James M. Camp-
bell . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

t

c
1916]

153 p. 19i
cm

. $0.75

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445152; Fleming H. Revell

co. (16-21253) 5443

Carroll, Benajah Harvey, 1843-1915.

... Daniel and the inter-Biblical period, by B. H. Car-
roll ... ed. by J. B. Cranfill, ll. d. New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1915]

3 p. 1., v-vii, 257 p. 21£cm . (His An interpretation of the English
Bible) $1.75

© Dec. 4, 1915; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445139; F. H. Revell co.

(16-21228) 5444

... James, i and n Thessalonians and i and n Corin-
thians, by B. H. Carroll ... ed. by J. B. Cranfill, ll. d.

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1916]
ix, 359 p. 2Hcm

. (His An interpretation of the English Bible)

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445169; F. H. Revell co.

(16-21225) 5445

... The pastoral epistles of Panl and i and n Peter,

Jnde, and I, n and in John, by B. H. Carroll ... ed. by
J. B. Cranfill, ll. d. New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1915]

4 p. 1., 377 p. 21 cm . (His An interpretation of the English Bible)

$1.75

© Oct. 16, 1915; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445178; Fleming H. Revell
co. (16-21226) 5446

Corcoran, Brewer, 1877-
The road to Le Reve, by Brewer Corcoran ; illustrated

by H. Weston Taylor. Boston, The Page company, 1916.
4 p. I., 328 p. col. front, plates. 19i

cm
. $1.25

© Oct. 16. 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445230; Page co.

(16-21397) 5447
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De Vitis, Michael Angelo, 1890-

Teacher's handbook for De Vitis J Spanish grammar.
Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1916]

1 p. 1.; 59 p. I8i
cm

.

© May 27, 1916; 2c. and aff. Aug. 14, 1916; A 437206; Allyn & Bacon.

(16-21065) 5448

District of Columbia. Court of appeals.

Eeports of cases adjudged ... from May 28, 1915, to

Apr. 3, 1916. Charles Cowles Tucker, reporter ... v. 44

(to be cited as "44 App. D. C") ... New York, Roches-
ter, N. Y. [etc.] The Lawyers co-operative publishing

company, 1916.
xxvi, 670 p. 231

cm
. $5.00

© Aug. 7, 1916; 2c. Aug. 11, 1916; A 437186; Charles Cowles Tucker,
Washington. 5449

Doyle, William Bruce.

The holy family as viewed in our Lord's unfolding min-
istry, by William Bruce Doyle. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Eevell company
[

c
1916]

120 p. front. 19i
cm

. $0.75

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445166; Fleming H. Revell

co. (16-21246) 5450

'Ebed-Yeshu 'Bar Berikha, d. 1318.

The book of the pearl, by Abhdisho Bar Brikha ; ed. by
Abraham Yohannan . . . New York, S. A. Jacobs [1916]

2 p. 1., 7-93 p. 19
cm

. $1.25

Added t.-p. and text in Syriac.

© Aug. 12, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 16, 1916 ; A 437247 ; Samuel A. Jacobs.
(16-21072) 5451

Eberlein, Harold Donaldson.
... Interiors, fireplaces, & fvrnitvre of the Italian re-

naissance, by Harold Donaldson Eberlein. New York,
The Architectural book publishing co. [1916]

iii p, iv-xii numb. 1. 82 pi. 3Hcm
. $12.00

© Sept. 29, 1916; 2c. Oct. 16, 1916; aff. Oct. 14, 1916; A 445184; Paul
Wenzel & Maurice Krakow, New York. (16-21132) 5452

Fabre, Jean Henri Casimir, 1823-1915.
The life of the caterpillar, by J. Henri Fabre. Tr. by

Alexander Teixeira de Mattos . . . New York, Dodd, Mead
and company, 1916.

376 p. 19£
cm

. $1.50

Reprinted in part from various sources.

"The sixth volume of the collected edition of Fabre's entomological
works in English."—Translator's note.

© Oct. 14, 1916; 2c. Oct. 16, 1916; aff. Oct. 17, 1916; A 445198; Dodd,
Mead & co., inc. (16-21198) 5453

Gillette, Halbert Powers, 1869-
Handbook of rock excavation, methods and cost, by

Halbert Powers Gillette . . . New York, Clark book com-
pany, inc., 1916.
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Gillette, Halbert Powers—Continued
1 p. L, xvii, 835 p. illus., diagrs. 18£

cm
. $5.00

"The bulk of the material that was published twelve years ago under
the title of 'Rock excavation, methods and cost,' together with twice as

much more material which I have since collected."—Pref.

© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 16, 1916; aff. Oct. 14, 1916; A 445160; Clark
book co., inc. (16-21942) 5454

Gordon, George Angler, 1853-

Aspects of the infinite mystery, by George A. Gordon
... Boston and New York, Honghton Mifflin company,
1916.

xiv p., 1 1., 356 p., 1 1. 20cm . $1.50

© Oct. 10, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 12, 1916 ; A 445093 ; G. A. Gordon, Bos-
ton. (16-20598) 5455

Hamilton, Walton Hale.

Exercises in current economics, by "Walton Hale Hamil-
ton. Chicago, 111., University of Chicago press

[

c
1916]

xii, 105 p. 19i
cm

.

"Prepared to accompany the author's Current economic problems."

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437922; Univ. of Chicago.
(16-21735) 5456

Harvey, Fred.

California and the Grand Canyon of Arizona. Los
Angeles, Cal., F. Harvey

[

C19L6]
2 p. 1., [80] p. of col. illus., 1 1. 17* x 24h

cm
. $0.50

© Apr. 12, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438918; F. Harvey, Kansas
City, Mo. (16-21144) 5457

Holden, John Stuart.

The confidence of faith, by J. Stuart Holden ... Lon-
don, K. Scott

t

c
1916]

160 p. 19i
cm

. $0.75
"Printed in the United States of America."

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445150; Fleming H. Revell

co. (16-21232) 5458

Hosic, James Fleming.

Composition for elementary schools; a child's composi-
tion book, by James Fleming Hosic ... and Cyras Lauron
Hooper ... illustrations by Maud Hunt Squire. Chicago,
New York, Rand, McNally & company

[

c
1916]

xv, 281 p. col. plates. 19
cm

. $0.50

© Sept. 25, 1916; 2c. Sept. 30, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438648; Rand,
McNally & co. (16-20117) 5459

Huhner, Max, 1873-
A practical treatise on disorders of the sexual function

in the male and female, by Max Huhner ... Philadelphia,

F. A. Davis company; [etc., etc.] 19.1.6.

xv, 318 p. illus. 22i
cm

. $3.00

Reprinted in part from several medical journals.

Bibliography: p. 296-301.

© Sept. 14, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 21, 1916; A 445284; F. A.
Davis co. (16-21955) 5460
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Hutyra, Ferencz.
Special pathology and therapeutics of the diseases of

domestic animals, by Dr. Franz Hutyra . . . and Dr. Josef
Marek'... Second authorized American ed. from the 4th

rev. and enl. German ed. John E. Mohler ... Adolph
Eichhorn ... editors, v. 2 ... Chicago, A. Eger, 1916.

2 p. L, vii-xvii, 1108 p. illus., fold, plates (part col.) diagrs. 26i
cm

.

$8.00

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 26, 1916; aff. Oct. 23, 1916; A 445351; Alexander
Eger. [Copyright is claimed on revision and additions] 5461

Johnson, William Haliock, 1865-
... The Christian faith under modern searchlights, by

William Haliock Johnson ... with an introduction by
Francis Landey Patton ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Eevell company
[

c
1916]

3 p. 1., 5-252 p. 21 cm . (The L. P. Stone lectures delivered at Princeton
theological seminary) $1.25

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445164; Fleming H. Revell
co. (16-21562) 5462

Jowett, John Henry, 1864-
The whole armour of God, by John Henry Jowett ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
r

c
1916j
2 p. 1, 7-265 p. 19J

cm
. $1.25

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445148; Fleming H. Revell
co. (16-20890) 5463

Lawrance, Marion, 1850-
Special days in the Sunday school, by Marion Law-

rance ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c
1916]

250 p. front, plates. 20|cm . $1.25

© Aug. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445153; Fleming H. Revell
co. (16-20891) 5464

Lawrence, Ralph Restieaux.
... Principles of alternating current machinery, by

Ralph R. Lawrence ... 1st ed. New York, McGraw-Hill
book company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xvii, 614 p. illus., diagrs. 21
cm

. (Electrical engineering texts) $4.50
© Sept. 19, 1916; 2c. Sept. 20, 1916; aff. Oct. 17, 1916; A 445193; McGraw-

Hill book co., inc. (16-21199) 5465

Ligon, John Washington, 1865-
Paul the apostle, pioneer missionary to the heathen

world, by John W. Ligon. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Eevell company [1916]
240 p. map. 19£

cm
. $1.00

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445175; Fleming H. Revell
co. (16-21209) 5466

London, James, comp.
London's vaudeville budget; sketches, monologues, par-

odies, farces, side walk patter, arranged and comp. by
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London, James, comp.—Continued

Jas. London ... Season 1916-17 ... [Chicago, Chicago
job press, c

1916]

cover-title, 3-67 p. 27i
cm

. $1.50

© Aug. 19, 1916 ; 2c. and aff . Oct. 18, 1916 ; A 438945
; J. London.

(16-21749) 5467

Macdonald, William, 1863- ed.

Documentary source book of American history, 1606-
1913, ed., with notes, by "William Macdonald ... New and
enl. ed., with continuation to 1913. New York, The Mac-
millan company, 1916.

xii p., 1 1., 656 p. 21
cm

. $1.75

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445212; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new material] (16-21421) 5468

McGarrah, Albert Franklin, 1878-

Modern church finance, its principles and practice, by
Albert F. McGarrah. New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Eevell company

[

c1916]

328 p. 19^
cm

. (His Church efficiency series)

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445143; Fleming H. Revell

co. (16-21230) 5469

Masefield, John.

Salt-water poems and ballads, by John Masefield,

illustrated by Chas. Pears. New York, The Macmillan
company, 1916.

ix, 163 p. col. front., illus., plates (part col.) 19£
cm

. $2.00

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445216; John Masefield,

Cholsey, Berks, England. (16-21741) 5470

Meigs, Cornelia.

Master Simon's garden; a story, by Cornelia Meigs ...

New York, The Macmillan company, 1916.

5 p. 1., 3-320 p. front, plates. 20
cm

. $1.25

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445213; Macmillan co.

(16-21398) 5471

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Alabama reports . . . Under
the editorial supervision of Thomas Johnson Michie.

v. 9. Charlottesville, Va., The Michie company, 1916.
v, 1135 p. 26£

cm
. $7.50

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445410; Michie co. 5472

... The New York supplement, with key-number annota-

tions, v. 159. Permanent ed. ... June 12-Julv 31,

1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
ad, 1266 p. 23V" 1

. (National reporter system—N. Y. supp. and state

reporter) $3.00

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446135; West pub. co.

5473
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Obrazkowy elementarz polski; czyli, Nauka czytania i

pisania ulozona podlug najlepszej metody dla polskich
szkol elementarnych w Polnocnej Ameryce. Chicago,
111., Drukiem Polish American publishing company
[

c
1916]

62, [1] p. illus. 20i
cm

. $0.20

© July 15, 1916; 2c. July 22, 1916; aff. July 19, 1916; A 433843; Polish
Amer. pub. co. (16-15857) 5474

Pashley, Hattie Sinnard.

Pageant of Palos, presented by the people of Palos
Township, Saturday afternoon, September 16, 1916, at

Palos Park, Illinois, under the auspices of the Palos
improvement club. Book of the pageant by Hattie Sin-

nard Pashley and Eleanor Eeese Dunn. [Chicago, The
Hildmann printing co.,

c
1916]

1 p. 1., 21, [1] p. illus. (incl. music) 20£cm . $0.25

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438599; Palos improvement
club, Palos Park, 111. (16-20266) 5475

Peele, George, 1558?-1597?

The old wives ' tale ; a play, by George Peele ... ed. with
notes and an introduction, by Frank W. Cady . . . Boston,
E. G. Badger

;
[etc., etc.,

c1916j
17 p., 2 1., 19-75 p. front. 19i

cm
. $0.60

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438808; Richard G. Badger.
(16-20908) 5476

Pickard, Andrew Ezra, 1878-

Industrial booklets, by A. E. Pickard ... St. Paul,
Minn., Webb publishing company, 1916.

1 p. 1., 5-141 p. illus. 20cm . (His Elementary industrial series) $0.40

© Aug. 9. 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438634; Webb pub. co.

(16-20507) 5477

Read, Mary Lillian, 1878-
The mothercraft manual, by Mary L. Read . . . Boston,

Little, Brown, and company, 1916.
xviii p., 1 I., 440 p. front., plates, diagr. 19i

cm
. $1.25

Bibliography: p. 381-423.

© Oct. i4, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 19, 1916 ; A 445203 ; Little, Brown, and
company. (16-21567) . 5478

Report of the public dinner given to Charles Dickens at

the Waterloo rooms, Edinburgh, on Friday, June 25,

1841. [Cedar Eapids, la.] Priv. print. [The Torch press]

1915.
xii p., 1 1., 57, [1] p. incl. front., plates, ports. 25cm . $5.00
A reprint of

t

the report given in the Edinburgh advertiser, Tuesday,
June 29, 1841, with part of the report from the Edinburgh evening courant,
Saturday, June 26, 1841, and Dickens's own account appended.

"Of this book sixty-three copies were printed for William Glyde Wil-
kins, in the month of November, 1915." This copy not numbered.

Introductory signed: William Glyde Wilkins.

© Nov. 10, 1915; 2c. Aug. 3, 1916; aff. Sept. 5, 1916; A 438629; Torch
press. [Copyright is claimed on introduction] (16-20544) 5479
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Riley, Benjamin Franklin, 1849-

The life and times of Booker T. Washington, by B. F.

Eiley . . . introduction by Edgar Y. Muliins . . . New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1916]

301 p. front, (port.) 2H cm
. $1.50

© Aug. 12, 1916; 2c. and aft'. Oct. 16, 1916; A 445165; Fleming H. Revell

co. (16-21143) 5480

South Carolina. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined ... Annotated
ed. ... Book 30, containing a verbatim reprint of v. 14,

."Richardson's equity reports, vols. 1 & 2, South Carolina
reports. St. Paul, West publishing co., 1916.

viii, 110, vii, 225, iv, 269 p. 26£
cm

. $7.50

© Sept. 16, 1916; 2c. and aft. Oct. 30, 1916; A 446132; West pub. co.

5481

Southwestern reporter.

Five-volume digest ... vols. 181-185, supplementing
Southwestern reporter digest, vols. 166-180. Ed. by the
editorial staff of the American digest system. St. Paul,
West publishing co., 1916.

1 p. 1., iii, 446 p. 23i
cm

. $1.00

© Aug. 25, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 446134 ; West pub. co.

5482

Kentucky decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 181, 182, 183, 184, and 185, Janu-
ary, 1916, to June, 1916 ... St. Paul, West publishing co.,

1916.

Various paging. 26i
cm

. $6.00

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446136; West pub. co.

5483

Virginia and West Virginia digest, covering the decisions

of the Supreme courts of appeals reported in Virginia
reports, vols. 111-118, West Virginia reports, vols. 68-

77, Southeastern reporter, vols. 70-86. February,
1911, to December, 1915 ... v. 7. St. Paul, West pub-
lishing co., 1916.

iii, 915 p. 26i
cm

. $7.50

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446131; West pub. co.

5484

Ward, Mary Augusta (Arnold) "Mrs. Humphry Ward,"
1851-

Lady Connie, by Mrs. Humphry Ward ... illustrated by
Albert Sterner. New York, Hearst 's international library

co., 1916.
5 p. 1., 434 p. front., plates. 20 om . $1.50

© Oct. 11, 1916; lc. Oct. 13. 1916; lc. Oct. 25, 1916; aff. Nov. 3, 1916;
A 445186; Hearst's international library co. (16-21051) 5485
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[Boss, William Leslie]

The Boss plan for making the bank check good for its

face value of 100 cents on the dollar throughout the

United States. [New York, Appeal printing co.,
c
1916]

cover-title, 19 p. 23cm . $0.50

Signed : William Leslie Boss, author.

© Aug. 18, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; aff. Aug. 25, 1916; A 437472; W. L.

Boss, Brooklyn. (16-18527) 5486

Brady, William A.
The fighting man, by William A. Brady; with many

photographs. Indianapolis, The Bobbs-Merrili company

E-1916]
3 p. 1., 227 p. front., plates, ports. 19*cm . $1.50

© Seot. 27, 1916; 2c. Sent. 30, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438682; Bobbs-
Merrill co. (16-22056) 5437

[Brate, Charlotte]

The new home ; facts and suggestions about lights, fur-

niture and rugs, wall papers and colorings, draperies, etc.

Albanv, X. Y., Hendrie binderv
[

c
1916i

83 p.
" 22i

cm
.

Printed on one side of leaf only.

© Seot. 1. 1916: 2c. and aff. Sept. 6, 1916; A 438455; C. Brate, Albanv.
(16-19663) 5488

Burrell, David de Forest.

When the blind saw, by David de Forest Burrell ... with
illustrations by E. E. Todhunter. New York, American
tract societv

[

c
1916]

4 p. 1., 3-56 p.
"
col. front., plates. mcm

. $0.50

© Oct. 20. 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445262; Amer. tract societv.

(16-22076) 5489

Carroll, Benajah Harvey, 1843-1915.
... The Acts, by B. H. Carroll ... ed. by J. B. Cranfill,

ll. d. ISTew York, Chicago retc.] Fleming H. Eevell com-
pany r

c
1916i

viii, 471 p. 2Ucm
. (His An interpretation of the English Bible) $2.50

© Aug. 12, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445138; Fleming H. Revell
co. (16-21227) 5490

... The four Gospels, by B. H. Carroll ... ed. by J. B.
Cranfill, ll. d. New York. Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company r

c
1916]

2 v. diagr., fold. tab. 21i
cm

. (His An interpretation of the English
Bible) S5.00

© May 6. 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916: A 445168; Fleming H. Revell
co. "(16-21229) 5491

Cass, Lewis.
General Lewis Cass, 1782-1866. [Norwood, Mass.] Priv.

print. [The Plimpton press] 1916.
4 p. 1., [3]-41, [1] p. front, (port.) facsims. ^i ™.

Two letters by General Lewis Cass and five addressed to him and the
resolution adopted by the New York historical society at the time of his
death. These letters were found by his great grandson, Cass Canfield, in
a box of old papers.

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 4, 1916; A 438709; Frank Gray Griswold.
Roslyn, N. Y. (16-21139) 5492
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Daughters of the American revolution. Lineage books.
(Indexes)
Index of the Rolls of honor (ancestor's index) in the

Lineage books of the National society of the Daughters
of the American revolution, volumes 1 to 40. Pittsburgh,
Pa., Press of Pierpont, Siviter & co., 1916.

424 p. 24cm . $5.00

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 444409; E. D. Ammon,
Pittsburgh. (8-36848 x1

) 5493

Dixon, Roland Burrage, 1875-
... Oceanic [mythology] by Roland B. Dixon ... Boston,

Marshall Jones company, 1916.
xv, 364 p. illus., xxiv (*. e. 25) pi. (incl. front.) fold. map. 25cm . (The

mythology of all races ... L. H. Gray ... editor ... vol. ix) $6.00
Bibliography: p. [345i—364.

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 18, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 445221; Marshall
Jones co. (16-22069) 5494

Dunlap, George Steinmets, 1877-
Philadelphia investors 1916, copyright [by] George S.

Dunlap ... [Philadelphia, Dunlap printing co.,
c
1916]

117 p. 21*x9| cra
. $10.00

© Sept. 1, 1916; 2c. Aug. 25, 1916; aff. Sept. 2, 1916; A 438230; G. S.

Dunlap, Philadelphia. (16-20126) 5495

Evans, William, 1870-
. . . The books of the Pentateuch : Genesis, Exodus, Le-

viticus, Numbers, Deuteronomy, by William Evans ...

New York, Chicago [etc.] Fleming EL Eevell company
L

e
1916]
2 p. 1., 3-295 p. 2H cm

. (His Through the Bible, book by book) $1.25
© Sept. 30, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 12, 1916 ; A 445141 ; Fleming H. Revell

co. (16-21987) 5496

Flagg, James Montgomery, 1877-
The mystery of the hated man, and then some [by]

James Montgomery Flagg. New York, George H. Doran
company

[

c
1916j

8 p. 1., E
13]-265 p. illus. 20£

cm
. $1.25

Contents.—The mystery of the hated man.— Miss Sticky-Moufie-
Kiss.—The nut's automobile guide.—The care and feeding of husbands.

—

Whiskerculture.—Visiting.—A picnic.—A marriage vacation.
—

"Breaking
into the art game."—Being visited.—Is Christmas a bore?—What migen-
tleman will wear.—Going away from here.—Frills and Ednaferberlows.

—

A barely civil engineer.—Mrs. Pearl Prunepincher's page in every lady's
magazine.

© "Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445130; George H. Doran
co. (16-21256) 5497

Flaherty, Nellie Lenore (Hogadone) "Mrs. James T. Fla-
herty," 1858-
A hrief sketch of the earliest history of Michigan's

Great Lake region, now the summer land of the middle
West, by Mrs. James T. Flaherty. [Grand Rapids, Eth-
eridge printing company, (

1916]
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Flaherty, Nellie Lenore (Kogadone) "Mrs. James T. Fla-

herty'
5—Continued

16 p. illus. (incl. map) 21
cm

. $0.25

Cover-title: Michigan and her great highways.

© July 3, 1916; 2c. and aft". July 8, 1916; A 433648; Mrs. J. T. Flaherty,

Grand Rapids, Mich. (16-15734) 5498

Francke, Kuno, 1855-
Personality in German literature before Luther, by

Kuno Francke . . . Cambridge, Harvard university press

;

[etc., etc.] 1916.
1 p. 1., v-ix, 221 p. plates. 21

cm
. $1.25

Contents.—The chivalric minnesong and the courtly epic of the thir-

teenth century.—German mysticism of the fourteenth century.—Popular
song and popular satire from the thirteenth to the sixteenth centuries.

—

The religious drama of the fifteenth century and Diirer's Biblical illus-

trations.—The humanist enlightenment : Erasmus.—The humanist revolt

:

Ulrich von Hutten.

© Sept. 21, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 445223; Harvard
univ. press. (16-21980) 5499

Garis, Howard Eoger, 1873-
Uncle Wiggily and Mother Goose . . . fifty-two stories

—

one for each week in the year, by Howard E. Garis ...

illustrated by Edward Bioornneld. New York, E. F.
Fenno & company

[

c
1916]

177, [2], 9-175 p. incl. coi. front, coi. plates. 23i
cm

. $1.50

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 24, 1916; A 445292; R. F. Fenno & co.

(16-21983) 5500

Hall, Eaynard Rush, 1798-1863.
The new purchase; or, Seven and a half years in the

far West, by Eobert Carlton, esq. (Baynard Eush Hall)
Indiana centennial ed., edited by James Albert Wood-
burn . . . Princeton, Princeton university press

;
[etc., etc.]

1916.
xxxii, 522 p. front., pi., ports., map. 23cm . $2.00
1st edition, New York, 1843, in 2 v.

© Oct. 7, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445211; Princeton univ. press.

(16-21241) 5501

Hibernians, Ancient order of. Ladies' auxiliary.

Constitution of the Ladies ' auxiliary, Ancient order of
Hibernians in America, rev. and adopted at the national
convention held in Boston, Mass., Julv 18-22, 1916 ...

Cleveland, O., The Martin ptg. co.,
c1916"

32 p. 15
cm

.

'

© Aug. 12, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 28, 1916 ; A 437384 ; Susan E. McNamee,
Medford, Mass. (16-18508) 5502

Howard, George Franklin, 1858-
The gopher spelling book; a carefully graded list of

5000 words for all classes of schools, by Geo. F. Howard
... 1st ed. [Eochester, Minn., Hack & Wegner printing
co.i 1916.

52 p. 22cm . $0.25

© Sept. 9, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 18, 1916 ; A 438386 ; G. F. Howard, St.

Paul. (16-20426) 5503
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Indian Hill farm, inc.

Business announcement, Indian Hill farm, inc., Charl-
ton ... Worcester, Mass., Indian Hill farm, inc.

[

c
1916j

[38] p. col. front, illus. 24cm .

Cover-title : The story of a farm.

© July 14, 1916; 2c. July 18, 1916; aft Aug. 4, 1916; A 437117; George
M. Wright, Worcester, Mass. (16-17145) 5504

Jordan, Elizabeth Garver, 1867-

Lovers' knots; the whimsical twists and tangles of a
dozen youthful love affairs. By Elizabeth Jordan ...

New York and London, Harper & brothers [1916]
3 p. 1., 289, [1] p. front. 19£

cm
. $1.25

Contents.—Man proposes.—The young man in Peacock alley.—A game
of tag.—Mr. Brinkley to the rescue.—The far-away road.—Her man Fri-
day.—Philip's "furnis man."—A readjustment.—The girl who loved Her-
bert.— To meet Miss Pomeroy.— Billy Bates, preferred.— Thirty-three
cents, plus.—An interlude.—Mr. Waldo amuses the baby.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 17, 1916; A 445190; Harper & bros.

(16-21058) 5505

Juglar, Clement i. e. Joseph Clement, 1819-1905.

A brief history of panics and their periodical occur-
rence in the United States, by Clement Juglar ... 3d ed.,

tr. and edited with an introduction and brought down
from 1889 to date, by De Courcy W. Thorn ... New York
and London, Cf. P. Putnam's sons, 1916.

4 p. I, 189 p. 20cm . $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438857; De Courcy W.
Thorn, Baltimore. [Copyright is claimed on new matter and revisions]

(16-21048) 5506

Kelly, Mrs. Eleanor Mercein.

Kildares of Storm, by Eleanor Mercein Kelly; with
frontispiece by Alonzo Kimball. New York, The Century
co., 1916.

4 p. L, 3-435 p. front. 19£
cm

. $1.40

© Oct. 12, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445322; Century co.

(16-21973) 5507

Kipling, Rudyard, 1865-
Tales of "the trade." i-m. By Rudyard Kipling ...

Garden Citv, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
3 v. 20i

cm ."

Contents.—1. Some work in the Baltic.—2. Business in the Sea of
Marmora.—3. Ravages and repairs,

v. 1 © June 19, 1916; v. 2 © June 21, 1916; v. 3 © June 26, 1916; 2c. and
aff. v. 1, June 22, 1916 ; v. 2, June 23, 1916 ; v. 3, June 28, 1916 ; A 432605,
431612, 433523; R. Kipling, Batemans, Burwash, Sussex, England.
(16-14356) 5508-5510

McCarthy, Justin Huntly, 1860-
In spacious times, by Justin Huntly McCarthy ...

London, Hurst and Blackett ltd., 1916.
viii, 360 p. 19i

cm
. 6/-

© lc. Oct. 23, 1916; A ad int. 2789; pubd. Sept. 25, 1916; John Lane co.,

New York. (16-21978) 5511
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[McClellan, George Brinton] 1865-
European economic policy. [Princeton, N. J., The Fal-

con press, c
1916]

59 p. 23£cm .

Caption title.

Cover-title: Economics 411; syllabus and list of books.

"List of books for optional reading or consultation" : p. 51-59.

© vSept. 14, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438416; G. B. McClellan,
New York. (16-19440) 5512

McLaughlin, Mrs. Marie L 1842-
Myths and legends of the Sioux, by Mrs. Marie L. Mc-

Laughlin ; with illustrations from original drawings. Bis-

marck, N. D., Bismarck tribune company, 1916.
200 p. incl. front, (port.) illus. 23|cm $1.25

© Oct. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445224; M. L. McLaughlin,
McLaughlin, S. D. (16-21243) 5513

Michelet, Maren Bastine Hals, 1869-
Glimpses from Agnes Mathilde Wergeland's life, by

Maren Michelet. Memorial ed., priv. pub. [Minneapolis,

Folkebladet publishing company press] 1916.
235, [1] p. col. front., illus. (incl. facsimsl, music) plates, ports. 21 cm .

© Oct. 9, 1916; 2c. Oct. 14, 1916; aff. Oct. 13, 1916; A 438881; M. Michelet,

Minneapolis, Minn. (16-22080) 5514

The National association of corporation schools.

... 4th annual convention; addresses, reports, bibliog-

raphies and discussions, Pittsburgh, Pennsylvania, May
30, 31, June 1, 2, 1916.

' Pub. by order of* the Executive
committee [1916]

804 p. front, (ports.) fold, maps, fold, charts. 24 cm .

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438910; Natl. assn. of
corporation schools, New York. 5515

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-
The kingdom of the blind, by E. Phillips Oppenheim ...

with frontispiece by F. Vaux Wilson. Boston, Little,

Brown, and company, 1916.
3 p. 1., 305 p. front. 19|

cm
. $1.35

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 17, 1916; A 445187; Little, Brown, and
company. (16-21059) 5516

Raymond, George Lansing, 1839-
The Aztec god, and other dramas, by George Lansing

Raymond. 4th ed., rev. New York and London, Gr. P.

Putnam's sons, 1916.
iii, 465 p. 17cm . $1.25
Contents.—The Aztec god.—Columbus.—Cecil the seer.

© July 7, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438854; G. L. Raymond, Los
Angeles. [Copyright is claimed on revisions and new material]

(16-21579) 5517

Ritchie, Arthur.
Spiritual studies in St. John's Gospel, by the Rev.

Arthur Ritchie ... v. 7, chapters 18-21. Milwaukee, The
Young churchman co., 1916.

2 p. 1., 188 p. 16
cra

. $0.75

© Oct. 9, 1916; 2c. Oct. 13, 1916; aff. Oct. 11, 1916; A 438878; Young
churchman co. 5518
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Robie, Virginia Huntington, 1878-
The quest of the quaint, by Virginia Eobie ... Boston,

Little, Brown, and company, 1916.
3 p. L, v-viii, 287 p. front., plates. 21

cm
. $2.00

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445204; Little, Brown, and
company. (16-21717) 5519

Root, Elihu, 1845-
Addresses on government and citizenship, by Elihn

Root, collected and ed. by Robert Bacon and James
Brown Scott. Cambridge, Harvard university press;

[etc., etc.] 1916.
ix, 552 p. 24£

cm
. $2.00

© Sept. 21, 1916; 2c. Sept. 29, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 445222; Harvard
univ. press. (16-21573) 5520

Sapper, pseud.
Jim Brent's V. C, by Sapper [pseudq New York,

George H. Doran company
[

c
1916]

1 o. L, 7-36 p. 19
(m

.

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438391; George H. Doran
co. 5521

Seaver, Charles Homer, 1884-
American boys ' book of electricity, by Charles H. Sea-

ver. Philadelphia, D. McKay r

c
1916]

365 p. front., illus, fold. pi. 20i
cm

. $1.50

© Oct. 7, 1916; 2c.. and aff. Oct. 11, 1916; A 438813; David McKay.
(16-21194) 5522

Shipman, Andrew Jackson, 1857-1915.
A memorial of Andrew J. Shipman ; his life and writ-

ings, ed. by Conde B. Pallen . . . New York, Encyclopedia
press, inc.

[

c1916n
lxv p., 2 1, 362 p. "front, (port.) 24cm . $3.50

Contents.—List of subscribers.—Resolutions.— Biographical sketch.

—

Spain of to-day.—Recent impressions of Spain.—An American Catholic's

view of the Ferrer case.—McClure's, Archer and Ferrer.—The latest tac-

tics as to Spain.—The situation in Portugal.—Immigration to the United
States.—The Poles in the United States.—Our Italian Greek Catholics.

—

Catholics of the Eastern rites in the United States.—Moscow.—Glago-
litic.—Iconostasis.—Hungarian Catholics in America.—Slavs in America.

—

Slavonic language and liturgy.—Greek Catholics in America.—Rites in the

United States.—Raskolniks.—Civic^ integrity.—A vision of American citi-

zenship.—Stretching the Constitution.—The Catholic part in civic prog-
ress.—Roman Catholicism.—The church and art.—Cardinal Raphael Merry
del Val.—Education and religion.—Manners maketh man.—Women in

science.—Address to graduates of the College of New Rochelle, 1911.

—

Address to the graduates of Georgetown university, 1911.—The proposed
Catholic association.

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 20, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 445258; Encyclo-
pedia press, inc. (16-21965) 5523

Showerman, Grant, 1870-
A country chronicle, by Grant Showerman; illustrated

by George Wright. New York, The Century co., 1916.
viii, 349 p. inch front., illus. 21

cm
. $1.50

© Oct. 12, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445326; Century co.

(16-22047) 5524

886



PAKT
no. 116, November, 1916 5531

The singer, by J. T. Boston, The Gorham press, 1916.
166 p. 19i

cm
. $1.00

© Sept. 25, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 2, 1916 ; A 438666 ; Richard G. Badger,
Boston. (16-21258) 5525

Skaryszewski, Thomas C 1865-
Najnowszy i najpraktyczniejszy listownik polsko-amery-

kafiski ... The latest and most complete Polish and
American letter writer ; being a very nseful guide to cor-

respondence between the Polish and English speaking
people on all subjects of every day life. Opracowal T. C.

Skaryszewski. Chicago, 111., New York, Polish American
publishing company

[

c
1916]

269 p. 18cm . $1.00'

© May 20, 1916; 2c. May 27, 1916; aff. May 26, 1916; A 433208; Polish
Amer. pub. co. (16-14037) 5526

Smith, Mrs. Mary Prudence (Wells) 1840-
... Three in a camp, by Mary P. Wells Smith ... with

illustrations by John Goss. Boston, Little, Brown, and
company, 1916.

5 p. 1., 276 p. front., plates. 19
cm

. {Her The summer vacation series)

$1.20

© Oct. 14, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 19, 1916 ; A 445202 ; Little, Brown, and
company. (16-21402) 5527

Southey, Robert, 1774-1843.
... Southey 's Life of Nelson, ed. for school use by Allan

F. Westcott . . . Chicago, New York, Scott, Foresman and
company

[

c
1916]

366 p. 'illus./maps) 17
cm

. (The Lake English classics) $0.40
"Bibliographical note" : p. 23-24.

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 19, 1916; aff. Oct. 20, 1916; A 438976; Scott,

Foresman & co. (16-21549) 5528

Stapp, Emilie Blackmore.
Little Billy Bowlegs, by Emilie Blackmore Stapp. New

York, George H. Doran company
[

c
1916j

111 p. col. front, illus., col. plates. 20 cm . $1.00

© Oct. 7, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445133; George H. Doran co.

(16-21056) 5529

Steel, Matthew.
A laboratory manual of organic chemistry, for medical

students, by Matthew Steel ... 1st ed., 1st thousand.
New York, J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

viii,193p. 23*cm . .$1.25
"This manual was originally compiled as a laboratory guide in organic

chemistry for the medical students of the Long Island college hospital,
Brooklyn, New York."—Pref.
© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 6, 1916; A 445052; M. Steel, New York.

(16-21946) 5530

Stevens, Thomas Wood, 1880-
Lettering [by] Thomas Wood Stevens ... New York,

Chicago [etc.] The Prang company
[

c
1916]

113, [8] p. illus. 26cm . $2.00

© Sept. 22, 1916; 2c. Oct. 13, 1916; aff. Oct. 12, 1916; A 445156; T. W.
Stevens, Pittsburgh, Pa. (16-21715) 5531
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Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

The black arrow; a tale of tbe two Koses [by] Eobert
Louis Stevenson ; illustrated by N. C. Wyeth. New York,
C. Scribner's sons, 1916.

x, 328 p. col. plates. 24£cm .

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 445241; Charles. Scribner's
sons. [Copyright is claimed on illustrations] (16-21396) 5532

Thoburn, Joseph Bradfield, 1866-

A standard history of Oklahoma; an authentic narra-
tive of its development from the date of the first Euro-
pean exploration down to the present time, including ac-

counts of the Indian tribes, both civilized and wild, of the
cattle range, of the land openings and the achievements
of the most recent period, by Joseph B. Thoburn, assisted

by a board of advisory editors ... Chicago and New
York, The American historical society, 1916.

5 v. front., illus., plates, ports. 27i
cm

. $30.00

© Oct. 12, 1916; 2c. each Oct. 25, 1916; aff. Oct. 27, 1916; A 445362; Amer.
historical society. (16-22062) 5533

Thrift, Timothy Burr, 1883-

Business letters, how to write them, by Tim Thrift ...

Benjamin J. Campbell ... and Bruce L. Vass ... Jackson,
Mich., Business English publishing company

[

c
1916]

4 p. 1., 125 p. illus. 20cm . $0.85

© Sept. 5, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438619; Business English
pub. co. (16-19483) 5534

Van Auken, Kenneth L 1885-

Practical track work. (2d ed.) By Kenneth L. Van
Auken. Chicago, 111., Bailwav educational press, inc.

L

c
1916]

245 p. illus., diagrs. 20 cm .

Lettered on cover: Railway man's library.

© Sept. 26, 1916; 2c. Sept. 29, 1916; aff. Oct. 20, 1916; A 438988; Railway
educational press, inc. ( 16—21945) 5535

Wade, Blanche Elizabeth.

Anne, princess of everything, by Blanche Elizabeth
Wade ... New York, Sully and Kleinteich

[

c
1916]

207 p. front, plates. 19i
em

. $1.00

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 24, 1916; A 445289; Sully & Kleinteich.

(16-21976) 5536

Webling, Peggy.

Boundary house, by Peggy Webling ... London,
Hutchinson & co.

[

c
1916]

2 p. 1., 324 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 21, 1916; A ad int. 2787; pubd. Sept. 23, 1916; P. Webling,
% Curtis Brown, London. (16-21977) 5537
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Arabian nights.

The Arabian nights' entertainments; with over one
hundred illustrations and decorations by Louis Khead.
New York & London, Harper & brothers [1916]

6 p. 1., 429, [1] p. incl. front., illus., plates. 23CM . $1.50

© Oct. 24, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445363; Harper &
bros. (16-22077) 5538

Ardel, Henri, 1863-

... Le chemin qui descend. Paris, Plon-Nourrit et c
le

[1916]
2 p. 1, 328 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Aug. 10, 1916 ; lc. Sept. 7, 1916 ; A—Foreign 14185 ; Plon-Nourrit et tie.

(16-22098) 5539

Baker, George Henry, 1859-

... Instructions for locomotive fuel economy ... by
George H. Baker ... Economical firing. Economical
boiler-feeding. Economical use of steam. [New York,
Printed by Macy & co.] 1916.

132 p. illus., fold, pi., diagrs. 17cm .

At head of title: Nashville, Chattanooga & St. Louis railway co.

Pub. in 1909 by Railway educational association, New York, under
title: Locomotive fuel economy.

© Mar. 15, 1916; 2c. Mar. 30, 1916; aff. Mar. 29, 1916; A 428322; G. H.
Baker, Brooklyn. (16-14254) 5540

Bean, Annie S.

Breath of the rose, and other verse [byj Annie S. Bean.
[San Jose, Cal., Melvin printing co.,

c
1916]

[48] 1. 20 cm . $1.00

© Sept. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437957; A. S. Bean, San Jose,
Cal. (16-22198) 5541

Benes, Edvard.

Detruisez 1
'Autriche-Hongrie ! Le martyre des Tcheco-

Slovaques a travers Phistoire, par Edvard Benes ...

Paris, Delagrave
[

c
1916j

71, [1] p. I8i
cm

.

© June 24, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14154; Librairie Delagrave.
(16-22136) 5542

Campbell, Reginald John, 1867-

A spiritual pilgrimage, by E. J. Campbell ... London,
Williams and Norgate, 1916.

x, 339, [1] p. 23 cm .

© lc. Oct. 25, 1916 ; A ad int. 2791
;
pubd. Oct. 3, 1916 ; D. Appleton & co.,

New York. (16-22133) 5543

Christensen, Severin, 1867-

... Social etik, pa rattsprincipens grundval; efter for-
fattarens manuskript till Svenska av Algot Euhe. Stock-
holm, P. A. Norstedt & soner [1913]

xii, 367 p. 22| cm . kr. 2.75
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"Foreliggande bok innehaller de viktigaste delarna av tya. forut—pa
danske—utgivna arbeten : Naturlig ret paa grundlag af rekvivalent kom-
pensation (Kbhvn 1907) och Retsstaten, en fremstilling af det offentlige

livs etik (Kbhvn 1911)"—Forord.

© June 6, 1913; lc. Apr. 6, 1916; A—Foreign 13775; S. Christensen, Copen-
hagen, Denmark. (16-22190) 5544

Cummins, Bird ¥.

The white man's burden; or, How to make the million-

aire work, by B. V. Cummins ... [Jefferson City, Mo.,
The Hugh Stephens printing co.]

c1916.

220 p. front, (port.) illus., fold. map. 23 cm
. $1.50

© Sept. 11, 1916; 2c. Sept. 18, 1916; aff. Sept. 16, 1916; A 437725; B. V.
Cummins, Waurika, Okl. (16-22192) 5545

Dunham, Melbourne Keith, 1882-

Automobile welding with the oxy-acetylene flame; a
practical treatise, covering the repairing of automobiles
by welding, with a non-technical explanation of the prin-

ciples to be guided by in the successful welding of the
various metals. Helpful to all users or prospective users
of the oxy-acetylene flame, since the fundamentals for
successful repair welding are clearly outlined. By M.
Keith Dunham ... New York, The Norman W. Henley
publishing co., 1916.

1 p. 1., 5-167 p. illus. 16cra
.

© Oct. 19, 1916; 2c. Oct. 21, 1916; aff. Oct. 20, 1916; A 438991; Norman W.
Henley pub. co. (16-22111) 5546

Dunmore, Walter Thomas, 1877- ed.

. . . Illustrative cases on the law of wills, by Walter T.

Dunmore ... A companion book to Gardner on wills

(2d ed.) St. Paul, West publishing co., 1916.

x, 322 p. 23i
cm

. (Hornbook case series) $2.50

© Aug. 12, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438516; West
pub. co. (16-22184) 5547

... En plein feu. [n° 4] Paris, M. Vermot, 1916.

[24] p. illus. (incl. port.) map. 27x36£ cm
.

Cover-title.

© July 6, 1916 ; lc. Aug. 26, 1916 ; A—Foreign 14151 ; M. Vermot. 5548

Evans, William, 1870-

... The book of Genesis, by William Evans ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1916]

123 p. \Wm
. (His Through the Bible, book by book) $0.50

© Aug. 12, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445167; Fleming H. Revell

co. (16-21986) 5549

Fryberger, Mrs. Agnes (Moore) 1868-

Listening lessons in music, graded for schools, by
Agnes Moore Fryberger ... with an introduction by Os-
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Fryberger, Mrs. Agnes (Moore)—Continued

bourne McConathy ... Boston, New York
t
etc.] Silver,

Burdett and company
[

c
1916]

xiii, 264 p. m cm
. $1.25

© Sept. 27, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 28, 1916 ; A 437884 ; Silver, Burdett &
co. (16-22101) 5550

Gilbert, Frank Bixby, 1867- ed.

Bender's manual; supervisors', county and town offi-

cers ' manual, containing the county, town, highway, gen-
eral municipal, tax and poor laws in full, and all other
statutes of the state of New York relating to boards of

supervisors, town boards, county and town officers, and
the affairs and business of counties and towns, as amend-
ed to the close of the Legislature of 1916 ; with decisions,

annotations, explanatory notes, cross references, forms, a
digest of fees of county and town officers, and a time
table showing times when the duties of such officers are
to be performed, by Frank B. Gilbert . . . 8th ed. Albany,
N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1916.

5 p. 1., v-viii, xiii-xxiii, 1358 (f. e. 1396) p. 26cm . $8.00

Previously issued under title : State of New York. Town and county
officers' manual ; and Manual for supervisors, county and town officers.

© Oct. 25, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 26, 1916 ; A 445334 ; Matthew Bender &
co., inc. [Copyright is claimed on new matter] (16-22123) 5551

Greusel, John Hubert, 1868-

The rogue's march; shams and verities in history and
biography: or, Do you know a great man when you see

him, and if so, by what signs 1 By John Hubert Greusel
. . . New York, Fifth avenue publishing co.

[

c
1916]

3 p. 1, 128 p. 19rra
. $1.00

© Aug. 2, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; aff. Oct. 13, 1916; A 438867; J. H. Greusel,
Los Angeles. (16-21210) 5552

Harris, Forbes & co., Neiv York.

Income tax law; analysis and comment. 3d ed., to-

gether with Estate tax law. New York, Harris, Forbes
& co.

[

c
1916]

125 p. m™.
© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438818; Harris, Forbes & co.

(16-22191) 5553

Holmes, Samuel Jackson, 1868-

Studies in animal behavior [by] S. J. Holmes ... Bos-
ton, R. G. Badger

;
[etc., etc.,

c
1916]

266 p. illus. 20i
cra

. $2.50

Reprinted in part from various sources.

© Oct. 13. 1916; 2c. and aff. Oct. 20, 1916; A 438989; Richard G. Badger.
U6-22160) 5554
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Irving, Washington, 1783-1859.

Old Christmas, by "Washington Irving; illustrated by
Prank Dadd. New York and London, Gr. P. Putnam's
sons

[

c1916] .

vii, 115 p. col. front., illus., plates (part col.) 22£
cm

. $2.50

Contents.—Christmas.—The stage coach.—Christmas eve.—Christmas
day.—The Christmas dinner.

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 445318; G. P. Put-
nam's sons. [Copyright is claimed on illustrations and designs]

(16-22094) 5555

[Jameson, Mrs. Annie Edith (Foster)] 1868-

The matchmakers, by J. E. Buckrose [pseud.] ... New
York, George EL Doran company

[

c
1916]

309 p. 20cm . $1.35

© Sept. 14, 1916; 2c. Sept. 16, 1916; aff. Sept. 15, 1916; A 438378; George
H. Doran co. (16-21706) 5556

Jenkins, Herbert George.

Bindle ; some chapters in the life of Joseph Bindle, by
Herbert Jenkins. London, H. Jenkins limited, 1917.

viii p., 1 1., [11]-318 p. 19£
cm

.

© lc. Oct. 21, 1916; A ad int. 2786; pubd. Sept. 22, 1916; Frederick A.
Stokes co., New York. (16-22055) 5557

Kirk, Harris Elliott, 1872-

The religion of power ; a study of Christianity in rela-

tion to the quest for salvation in the Grseco-Koman world,
and its significance for the present age, by Harris E.
Kirk, d. d. New York, Hodder and Stoughton, George H.
Doran company

[

c
1916]

xi p., 1 1, 15-317 p. 2Hcm
. . (On verso of half-title: The Sprunt lec-

tures, delivered at Union theological seminary, Richmond, Virginia, 1916)

$1.50

© Oct. 21, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 23, 1916 ; A 446003 ; George H. Doran co.,

New York. (16-22065) 5558

Koch, Alexander.

Alexander Koch's Handbuch neuzeitlicher wohnungs-
kultur. Bd. Speise-zimmer. [Darmstadt, A. Koch, 1915]

3 p. 1., 190, [8] p. illus, plates (part col.) M. 20

© Apr. 18, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13344; A. Koch. 5559

Leblanc, Maurice, 1864-

... L 'eclat d'obus. Paris, P. Lafitte
[

c
1916]

2 p. 1, 320 p. 19
<Mn

. fr. 3.50

© June 2, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14174; M. Leblanc, Paris.

(16-22100) 5560

Mahin, John Lee, 1869-

Advertising ; selling the consumer, by John Lee Mahin.
[Garden City, N. Y.] Pub. by Doubleday, Page & company
for the Associated advertising clubs of the world

[

c1916i
xxvi, 298 p. plates. 20J

cm
. $2.00
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Mahin, John Lee—Continued
"First edition, 1914; second edition, 1916."

"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 21, 1916 ; 2c. and art. Oct. 24, 1916 ; A 445302 ; Associated advertis-

ing clubs of the world, Indianapolis, Ind. [Copyright is claimed on new
matter] (16-22121) 5561

Martin, Edgar Allen.

"America in its making," by E. A. Martin ... [Los

Angeles, Times mirror printing and binding house] c1916.
cover-title, 15 p. 28cm . $1.00

A scenario.

© June 30, 1916 ; 2c. and aff . July 6, 1916 ; A 433610 ; E. A. Martin, Los
Angeles. (16-16160) 5562

Parrish, Randall, 1858-

" Contraband"; a romance of the north Atlantic, by
Randall Parrish ... Chicago, A. C. McClurg & co., 1916.

4 o. L, 428, rl] p. front., plates. 21
cm

. $1.35

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446052; A. C. McClurg & co.

(16-21939) 5563

Perry, Lawrence, 1875-

The fullback, by Lawrence Perry ... New York, C.

Scribner's sons, 1916.
7 p. I, 302 p. front., plates. 19

cm
.

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446077; C. Scribner's sons.

(16-22054) 5564

Quear, Charles Lorin, 1890-

Sixty-two experiments in crops; a laboratory manual
for beginning students, by Chas. L. Quear ... Muncie,
Ind., Industrial school service

[

c19l6]
89 p. inch front., illus., forms. 151 x 22cm . $0.35

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445183; C. L. Quear, Man-
hattan, Kan. (16-22116) 5565

Rand, McNally New York guide to the city' and environs,

with map and illustrations. New York, Chicago, Eand,
McNally & company [1916]
4 p. 1., i3]-I30 p. illus. (inch plans) fold. map. 191

om
.

© July 5, 1916; 2c. July 10, 1916; aff. July 7, 1916; A 431825; Rand, Mc-
Nally & co. 5566

Rand, McNally Washington guide to the city and envi-

rons. New York, Chicago, Eand, McNally & company
[1916]
213 p. illus., fold. map. 19i

cm
.

© Aug. 2, 1916; 2c. and aff. Aug. 5, 1916; A 433963; Rand, McNally & co.,

Ossining, N. Y. 5567

Ritchey, James.

Pattern making; a practical treatise for the pattern
maker on wood-working and wood turning, tools and
equipment, construction of simple and complicated pat-
terns, modern molding machines and molding practice, by
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Kitchey, James—Continued
James Eitchey . . . rev. by "Walter W. Monroe . . . Chicago,

American technical society, 1916.
4 p. 1., 222 p., 1 1., 10 p. illus.r plates, diagrs. 18J

cm
. $1.50

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438841 ; Amer. technical soc.

(16-22113) 5568

Eosnet, H.

... Tambour, professeur de civisme. Paris [etc.] Ber-
ger-Levrault, 1916.

32 p. 18
cm

. fr. 0.50

© June 19, 1916 ; lc. Aug. 26, 1916 ; A—Foreign 14143 ; H. Rosnet, Paris.

(16-22099) 5569

Saint-Saens, Camille L e. Oharles Oamille, 1835-

. . . Germanophilie. Paris, Dorbon-aine
[

c
1916]

2 p. 1., t
9]-96 p. 18£

cm
. fr. 1.50

© July 8, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14172; Dorbon-aine.
(16-22103) 5570

Scott, Leroy, 1875-

Partners of the night, by Leroy Scott . . . illustrated by
Dalton Stevens. New York, The Century co., 1916.

7 p. 1., 3-361 p. incl. front., plates. 20cm . $1.35

© Oct. 12, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445327; Leroy
Scott, New York. (16-22143) 5571

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

Scott's Ivanhoe; a romance; ed. by "William D. Lewis
... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1916]

xx, 597 p. incl. illus., pi. 19
cm

. (Standard English classics) $0.60

© Sept. 21, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445360; Ginn & co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-22052) 5572

Stout, William B.

The boy's book of mechanical models, by William B.

Stout; with numerous illustrations. Boston, Little,

Brown, and company, 1916.
ix, 256. [1] p. front., illus. 21

cm
. $1.50

© Sept. 23, 1916; 2c. and aft". Oct. 2, 1916; A 438640; Little, Brown, and
company. (16-22158) 5573

•

Thompson, William Goodrich, 1864-
Method of analysis and use of symbols in brief-mak-

ing; suggestions and examples [by] W. G. Thompson.
Boston, Press of G. H. Ellis co., 1916.

1 p. I., 65 p. 26cm .

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438938; W. G. Thompson,
Boston. (16-22186) 5574

Thomson, Louis Leopold Arthur.
... La retraite de Serbie (octobre-decembre 1915)

Preface de Mr
. E. Denis ... [Paris] Hachette et c

ie

, 1916.
xxvii, [1], 217 p., 11. 1 illus. (map) 19

cm
. (On cover: Memoircs ct

recits de guerre) fr. 3.50

© Aug. 10, 1916; lc. Sept. 7, 1916; A—Foreign 14184; Hachette & co.

(16-22132) 5575
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Thurston, Edward Sampson, 1876- ed.
^

Cases in quasi contract, selected from decisions of Eng-
lish and American courts, by Edward S. Thurston ... St.

Paul, "West publishing company, 1916.
xv, 622 p. 26£

cm
. (American casebook series, W. R. Vance, general

editor) $4.00
Bibliography: p. vi-vii.

© Aug. 19, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438524; West
pub. co. (16-22183) 5576

Tucker, Eufus Stickney.
... A syllabus in public finance [by] Eufus S. Tucker.

Ann Arbor, The University of Michigan, 1916.
38 p. 23cm . (Michigan texts in economics) $0.75

© Oct. 4, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 9, 1916 ; A 438763 ; R. S. Tucker, Ann
Arbor. (16-22122) 5577

Van Cleave, Harley Jones, 1886-
Laboratory directions for an elementary course in gen-

eral zoology, by EL J. Van Cleave. [ITrbana? TIL]

Lloyde's university store, 1916.
72 p. 21 cm

. $0.60

Contains references.

© Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438307; H. J. Van Cleave,
Urbana, 111. (16-22163) 5578

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones) 1862-
Xingu, and other stories, by Edith Wharton. New

York, C. Scribner's sons, 1916.
4 p. I, 3-436 p. m em

.

Contents.—Xingu.—Coming home.—Autres temps ...—Kerfol.—The
long run.—The triumph of night.—The choice.—Bunner sisters.

© Oct 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446078; Charles Scribner's
sons. (16-21972) 5579

Whipple, Wayne, 1856-
The heart of Washington; an intimate study of the

Father of his country from the personal human side, by
Wayne Whipple ... Philadelphia, G. W. Jacobs & com-
pany

[

c
1916]

172 p. front, (port.) 18cm . $0.50

© Oct. 21, 1916: 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446082; George W. Jacobs &
co. (16-22061) 5580

White, Edward Lucas.
El supremo ; a romance of the great dictator of Para-

guay, by Edward Lucas White. New York, E. P. Button
& companv fl916]

x, 700 p. \wm
. $1.90

© Oct. 21, 1916; 2c. Oct. 26, 1916; aff. Oct. 2$, 1916; A 445336; E. P.
Dutton & co. (16-21974) 5581

Williams, John West, 1867-
Divine inspiration, psychic research of the great be-

yond, by J. W. Williams ... St. Louis, Mo., The Assem-
bly press [1916i

4 p. L, t13i-91 p/ 23 cm . $1.50

© May 6, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 9, 1916 ; A 437166
; J. W. Williams, St.

Louis. (16-17081)
~

5582
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Williamson, Charles Norris, 1859-

Angel unawares ; a story of Christmas eve, by C. N. and
A. M. Williamson. New York and London, Harper &
brothers [1916]

1 p. L, 61, [1] p. col. front. 18
cm

. $0.50

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 17, 1916; A 445192; Harper & bros.

(16-21400) 5583

Winding, Andreas, 1881-

. . . Kosen og martyren. Ko'benhavn, V. Pios boghandel,
1915.

185 p., 1 1. 2Hcm
. kr. 3.50

Contents.—Rosen og martyren.—Glauco i market.—Hypnose.—Sancta
Agnes.—Menneskeaben.—Dvasrgen.—BoYnenes paradis.—War is over?

© Dec. 9, 1915; lc. Jan. 25, 1916; A—Foreign 14198; V. Pios boghandel.
(16-22081) 5584

Woman's world.

Woman's world guide to profitable distribution, for the

use of manufacturers, advertising agents, universities,

libraries and business engineers ; comp. by the Advertis-
ing department of Woman's world ... N[ewj Y[ork]

Chicago, 1916.

159 p. front, (fold, tab.) illus. (part col., incl. charts) 38cm .

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438428; Woman's world,

Chicago. (16-18788) 5585

Work, John McClelland, 1869-

What's so and what isn't. (Eev. ed.) by John M. Work
. . . This book is now in its one hundred and sixty-seventh

thousand. [Chicago] The Socialist party national office

[

c
1916]

iv, 5-111 p. 16J
cm

. $0.10

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438644; J. M. Work, Chicago.

[Copyright is claimed on changes and additions] ( 16—20271) 5586

Zwemer, Samuel Marinus, 1867-
... The disintegration of Islam, by Samuel M. Zwemer

... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
fl916]

231 p. front., plates., facsim. 21 cm
. (Students' lectures on missions,

Princeton theological seminary, mcmxv) $1.25

"These lectures were delivered in Miller chapel, Princeton theological

seminary, October, 1915. They were subsequently also delivered at the

Theological seminary of the Reformed church in America, New Bruns-
wick, N. J. ; and at the Theological seminary of the American mission,

Cairo, Egypt."
Bibliography: p. 229-231.

Contents.—The dead weight of tradition.—The revolt and its fail-

ure.— The political collapse.— The new Islam: has it a future? — The
present-day attitude to Christ and Christianity.

© Aug. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445181; Fleming H. Revell

co. (16-21985) 5587
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Adelman, Joseph Ferdinand Gottlieb, 1862-

The sun king, the story of a soul; a photo drama, by
Joseph Adelman. [Cleveland, 0., Printed by the Gates
legal publishing company, 1916]

cover-title, 97 p. 26cm .

© Oct 2, 1916; 2c. and aft. Oct. 11, 1916; A 438823; J. Adelman, New
York. 5588

[Alexander, Juliette] 1865-
Thoughts and extracts on Christ and His kingdom

come. San Francisco, P. Elder and company
[

c
1916]

3 p. L, v-viii, 106 p., 1 1. front. 21 cm .

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438562; Paul Elder & co.

(16-22291) 5589

Allen, Mrs. Mary (Wood) 1841-1908.
Marvels of our bodily dwelling, by Mrs. Mary Wood-

Allen, m. d. Introduction by Sylvanus Stall, d. d. [6th

ed.] Philadelphia, The Vir publishing company; [etc.,

etc.,
c
1916]

328 p. front, (port.) illus., pi. 19
cm

. $1.20

© July 25, 1916; 2c. Sept. 6, 1916; aff. Sept. 2, 1916; A 437596; Vir pub.
co. [Copyright is claimed on new illustrations] (16-17505) 5590

American medical association. Council on pharmacy and
chemistry.
Useful drugs, prepared under the direction and super-

vision of the Council on pharmacy and chemistry of the
American medical association ; a list of drugs selected to

supply the demand for a less extensive materia medica
and especially to serve as a basis for the teaching of
materia medica and therapeutics, and for examinations
on these subjects by state licensing boards, with a discus-

sion of their actions, uses and dosage. Chicago, Press of
the American medical association, 1916.

174 p. 18f
m

. $0.50
First pub. in 1913, under title : A handbook of useful drugs, cf. Pref

.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445333; Amer. medical assn.

(16-22339) 5591

Baker, E. T.

... Sheep diseases, by E. T. Baker ... Chicago, Amer-
ican journal of veterinary medicine, 1916.

3 p. 1., 9-237 p. incl. front., illus., plates (part col.) 21 cm . (Veterinary
medicine series, no. 12. Ed. by D. M. Campbell) $2.50
© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437982; D. M. Campbell,

Chicago. 5592

Barker, George, 1852-
Thrilling adventures of the whaler Alcyone; killing

man-eating sharks in the Indian Ocean; hunting kanga-
roos in Australia; ten illustrations. Peabody, Mass., G.
Barker, 1916.

99 p. front, (port.) illus. 17
cm

. $0.25
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Barker, George—Continued
Contains autobiography.

© Oct. 4, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; aff. Oct. 7, 1916; A 445021; G. Barker,
Peabody, Mass. (16-22149) 5593

Beach, Harlan Page, 1854-

Eenaissant Latin America; an outline and interpreta-

tion of the Congress on Christian work in Latin America,
held at Panama, February 10-19, 1916, by Harlan P.
Beach ... New York, Missionary education movement of
the United States and Canada, 1916.

iv, [2], 258 p. front., plates, port, groups. 19£cm . $1.00

© Oct. 24, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 26, 1916 ; A 445346 ; Missionary education
movement of the U. S. and Canada. (16-22287) 5594

The Bibliographical society of America,

The papers of the Bibliographical society of America.
v. 10, no. 3, July, 1916. Aksel G. S. Josephson, editor
... Chicago, 111., The University of Chicago press [1916]

1 p. 1., p. 103-171. 25cm .

© Aug. 25, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437462; Univ. of Chicago.
5595

Biddle, Livingston Ludlow.

The understanding hills, and other poems, by Living-
ston Ludlow Biddle. New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1916.

ix p., 1 1., 141 p. 20cm . $1.25
Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445400; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-22352) 5596

Bj0rnson, Bjo'rnstjerne, 1832-1910.

... En glad gut, ed. for school use by J. A. Holvik, a. m.
Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house, 1916.

169 p. 20cm . $0.50

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437947; Augsburg pub.
house. (16-20543) 5597

Blumgarten, Aaron Samuel, 1884-

Teacher's guide for Blumgarten 's Materia medica for
nurses, by A. S. Blumgarten, m. d. New York, The Mac-
millan company [1916]

16 p. 23
cm

.

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445338; Macmillan co.

(16-22342) 5598

Booraem, J Francis.

Sanitary swimming pool construction [by] J. Francis
Booraem ... [pt. 1. Skeleton specifications] [New York,
The Williams printing co.,

c
1916i

27 p. illus. 30-}
cm

.

© July 25, 1916; 2c. and aff. Aug. 4, 1916; A 437116; T. F. Booraem,
New York. (16-18364) 5599
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Brooks, Fred Emerson, 1850-
The gravedigger, by Fred Emerson Brooks. East Au-

rora, N. Y., Printed at the Eoycroft shops, 1916.
49 1. 13£x20i cra

.

Printed on one side of double leaves; printed pages facing each other.

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438669; George H. Maines,
Flint, Mich. (16-20465) 5600

Bryson, Lyman.
Smoky roses, by Lyman Bryson. New York [etc.] Gr. P.

Putnam's sons, 1916.
ix p., 1 L, 104 p. 19

cm
. $1.25

Poems, reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445397; L. Bryson, Omaha,
Neb. (16-22399) 5601

Burrell, David De Forest.

The lost star; an idyll of the desert, by David De For-
est Burrell. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Pevell

company
[

c
1916]

32 p. front. 18i
cm

. $0.25

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445136; Fleming H. Revell

co. (16-21131) 5602

Cabell, James Branch, 1879-
The certain hour (Dizain des poetes) by James Branch

Cabell ... New York, E. M. McBride & company, 1916.
253 p. 20cm . $1.35
Contents.—"Ballad of the double-soul."—Auctorial induction.—Belhs

cavaliers.—Balthazar's daughter.—Judith's creed.—Concerning Corinna.

—

Olivia's pottage.—A brown woman. — Pro Honoria.— The irresistible

Ogle.—A princess of Grub street.—The lady of all our dreams.
—

"Ballad
of plagiary."

© Oct. 24, 1916; 2c. Oct. 21, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445353; Robert
M. McBride & co. (16-22262) 5603

California current digest ... with a consolidated table of

cases digested in this and in the 1915 issue, ed. by P. V.
Ross, together with citations ... comp. by George J.

Martin. San Francisco, Bancroft-Whitnev company,
1916.
iii p., 4 I., 262, xxviii, 324 p. 26 cm . $7.50 per yr.

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445279; Bancroft-Whitney
co. 5604

Carroll, John Joseph, 1856-
The war against Christ, by Pev. J. J. Carroll . . . New

Orleans, La., The author [1916]
3 p. 1., 9-238 p. 19i

cm
. $1.25

© Oct. 14, 1916; 2c. Oct. 16, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445349; J. J. Car-
roll, Wilmington, Del. (16-22329) 5605

[Case, Carleton B.j

Card tricks for parlor and stage entertainments, with
full instructions for the amateur performer, by Professor
Komanoif [pseud.] Chicago, Shrewesbury publishing co.

[

c
1916]
151 p. illus. 18£

cm
. $0.30

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff, Oct. 9, 1916; A 438770; Shrewesbury pub. co.

(*6~22374) 5606
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Chadwick, French Elisor, 1844- ed.

The Graves papers and other documents relating to the
naval operations of the Yorktown campaign, July to Oc-
tober, 1781, ed. by French Ensor Chadwick . . . New York,
Printed for the Naval history society by the De Vinne
press, 1916.

4 p. 1., xiii-lxxviii p., 1 1., 268, r2] p. front., plates, ports. 24om . (Half-
title: Publications of the Naval history society, vol. vii) $8.00

© Sept. 23, 1916; 2c. Sept. 28, 1916; aff. Sept. 29, 1916; A 438616; Naval
history society. (16-19248) 5607

Chardenal, C. A.

Key to The new Chardenal ; a complete French course,

rev. by M. S. Brooks. Boston, Allyn and Bacon, 1916.

1 p. i., 169 p. 18i
cm

.

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437835; Allyn & Bacon.
5608

Clark, Lewis Herbert, 1852-

... Methods and problems in percentage and propor-
tion, by Lewis H. Clark. River Falls, Wis., Department
of mathematics, State normal school

[

c
1916]

2 p. 1., 38 p. 2H cm
. $0.10

At head of title : Bulletin no. 6.

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437848; L. H. Clark, River
Falls, Wis. (16-22161) 5609

Clifford, Sir Hugh Charles, 1866-

The further side of silence, by Sir Hugh Clifford, k. c.

m. g. Garden Citv, N. Y., Doubleday, Page & company,
1916.

xiii, 405, [1] p. 19*cm . $1.35

Contents.—The further side of silence.—The were-tiger.—The ex-
periences of Raja Haji Hamid.—Droit du seigneur.—In the valley of the
Telom.—The inner apartment.—The ghoul.—A Malayan prison.—He of
the hairy face.—The flight of Chep. the bird.—A daughter of the Muham-
madans.—The lone-hand raid of Kulop Sumbing.—The flight of the jun-
gle-folk.—One who had eaten my rice.—At a Malayan court.—The amok
of Dato' Kaja Biji Derja.—A Malayan actor-manager.—In chains.—Tu-
kang Burok's story.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438924; Doubledav, Page &
co. (16-21130) 5610

Coleridge, Samuel Taylor, 1772-1834.

Selections from Coleridge: The rime of the ancient

mariner, Christabel, and Kubla Khan, ed. with introduc-

tion and notes by Lincoln R. Gibbs ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c1916]

xxxi, [li, 90 p. front, (port.) plates. 17£
cm

. (Standard English clas-

sics) $0.24

© Sept. 5. 1916; 2c. Sept. 8, 1916; aff. Sept. 7, 1916; A 437601; Lincoln R.

Gibbs, Pittsburgh. (16-17511) 5611
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Corbett-Smith, Arthur, 1879-
The retreat from Mons, by one who shared in it, by

A. Corbett-Smith . . . with three plates and map . . . Lon-
don, New York [etc.] Cassell and company, ltd., 1916.

xvi, 255, [1] p. illus. (plans) 3 port. (incl. front.) fold. map. 20cm .

"The roll of honour of the First expeditionary force" : p. xi-xvi.

© lc. Oct. 27, 1916; A ad int. 2795; pubd. Sept. 28, 1916; A. Corbett-
Smith, London. (16-22253) 5612

Cornman, Oliver Perry, 1866-
Physiology primer, by Oliver P. Cornman, ph. d., and

Oscar Gerson, ph. d. Eev. ed. Philadelphia and New
York, Hinds, Hayden & Eldredge, inc.

[

c
1916]

122 p. col. front, illus., plates (part col.) 19
cm

. $0.55

© Sept. 21, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 438647; Hinds,
Hayden & Eldredge, inc. [Copyright is claimed on chap. 14-16]

(16-19973) 5613

[Curtis, Homer S j comp.
Dressmakers dictionary ... [Brooklyn, N. Y., The

Guide printing company] c1916.
[40] p. tab. 15

cm
. $0.25

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 19, 1916; A 437740; J. W. Goddard &
sons, inc. (16-21943) 5614

Daniels, Margarette.
Makers of South America, by Margarette Daniels. New

York, Missionary education movement of the United
States and Canada, 1916.

vii, 247 p. front., plates, ports., fold. map. 19£
cm

. $0.60
Contents.—Francisco Pizarro.—Jose de Anchieta.—Jose de San Mar-

tin.—Bolivar.—James Thomson.—Allen Gardiner.—Juan Manuel Rosas.

—

Domingo F. Sarmiento.—Dom Pedro n.—David Trumbull.—Francisco
Penzotti.—W. Barbrooke Grubb.—Bibliography (p. 243-247)
© Oct. 18, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 26, 1916 ; A 445345 ; Missionary education

movement of the U. S. and Canada. (16-22317) 5615

Dechmann, Louis.
Infantile paralysis and its rational treatment ; infantile

paralysis, poliomyelitis, Heine-Medin's disease, etc., by
Louis Dechmann . . . [Seattle, Washington printing com-
pany] 1916.

46 p. 24* cm . $0.50

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445383; L. Dechmann, Seattle.
(16-22341) 5616

Dennis, G J.

Doreen and the sentimental bloke, by C. J. Dennis ...

New York, John Lane company; [etc., etc.] 1916.
x p., 1 1, 13-90 p. 19

,:m
. $0.75

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 25, 1916; aff. Sept. 23, 1916; A 437812; John
Lane co. (16-21577) 5617

Dix, Beulah Marie, 1876-
Blithe McBride, by Beulah Marie Dix ... New York,

The Macmillan company, 1916.
3 p. 1., 258 p. col. front. 20cm . $1.25

© Nov. 1. 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445443; Macmillan co.

(16-22297) 5618
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Duggan, Stephen Pierce Hayden, 1870-
A student's textbook in the history of education, by

Stephen Pierce Duggan ... New York, Chicago, D. Ap-
pleton and company

[

c
1916]

xii p., 2 L, 3-397, el] p. illus. 19£
cm

. $1.25

Bibliography at end of most of the chapters.

Bibliography: p. 387-388.

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438903; D. Appleton & co.

(16-21772) 5619

Felter, William Landon, 1862-
The junior high school speller, by William L. Felter . .

.

New York, D. Appleton and company
t

c
1916]

v, 81 p. 19J
cm

. $0.20

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437829; D. Appleton & co.

(16-20469) 5620

Fredericksburg, Tex. Ladies auxiliary.

The Fredericksburg home kitchen cook book. Freder-
icksburg, Tex., The Ladies auxiliary, 1916.

141 p. front, pi. 22i
cm

. $0.75

© Sept. 9, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Sept. 22, 1916; A 438554; Ladies
auxiliary. (16-20547) 5621

French, Roy Leon, 1885-
Home care of consumptives, by Eoy L. French ... with

27 illustrations. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

xii p, 1 1, 224 p. plates. 18i
cm

. $1.00
Plates printed on both sides.

"Helpful books" : p. 210-219.

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438856; R. L. French, New
York. (16-20893) 5622

Fritschel, George John, 1867-
The Formula of concord, its origin and contents; a

contribution to symbolics, by George J. Fritschel ...

Philadelphia, Pa., The Lutheran publication society, 1916.
xii p., 1 1., 15-228 p. 20cm . $1.25
Bibliography : p. 226-228.

© Sept. 12, 1916; 2c. and aff. Oct. 6, 1916; A 438755; Lutheran publica-
tion soc. (16-20311) 5623

Gallishaw, John.
Trenching at Gallipoli; the personal narrative of a

Newfoundlander with the ill-fated Dardanelles expedi-
tion, by John Gallishaw; illustrated with photographs.
New York, The Century co., 1916.

6 p. 1., 3-241 p. front, plates. 19*cm . $1.30

© Oct. 12, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445323; Century
co. (16-22247) 5624

Gaston, Mrs. Annie Bunn (Gay) 1869-
The legend of Lai-Chow, by Annie B. Gay Gaston, illus-

trated by Mr. Liu . . . New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Eevell company

[

c
1916]

32 numb. 1. col. front., col. plates. 20cm . $0.60

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445176; Fleming H. Revell
co. (16-22353) 5625
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Gintz, Jacob, jr.

Direct current armature windings and calculations, by
Jacob Gintz, jr. [New York, Schoen printing co., 1916]

46 p. 15J
cm

.

© Aug. 29, 1916; 2c. and aff. Sept. 2, 1916; A 438233; New York electrical

school, inc. (16-22155) 5626

Graves, William Whites, 1871-

Life and letters of Fathers Ponziglione, Schoenmakers,
and other early Jesuits at Osage mission. Sketch of St.

Francis' church. Life of Mother Bridget. By W. W.
Graves ... St. Paul, Kan., "W. W. Graves, c1916.

5 p. 1., 287 p. plates, ports. 20 cm . $1.50

© Sept. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 445306; W. W. Graves.
(16-22330) 5627

Green, John Calvin, 1894-

Graphic Latin, by John C. Green, jr. ... Blairstown,
N. J., The author, c1916.

[9] p. 35
cm

. $0.25

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445071; J. C. Green, jr.

(16-22430) 5628

Griffith, William, 1876-

Loves and losses of Pierrot, by William Griffith, fron-

tispiece and decorations by Kodney Thomson. New
York, E. J. Shores, 1916.

4 p. 1., 11-43 p. front., illus. 19i
cm

. _ $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445409; Robert J. Shores.
(16-22429) 5629

Guerber, Eelene Adeline, ed.

. . . Marchen und erzahlungen. 1. teil. New ed., rev. by
the author H. A. Guerber, with direct-method exercises

and revised vocabulary by W. E. Myers ... Boston, New
York ^tc.] D. C. Heath & co.

[

c
1916]

viii p., 1 1., 212 p. front., plates. 18i
c,n

. (Heath's modern language
series) $0.65

© Sept. 23, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 28, 1916 ; A 437882 ; D. C. Heath & co.

[Copyright is claimed on revision and additions] (16-20470) 5630

Hance, Gertrude Rachel, 1844-

The Zulu yesterday and to-day; twenty-nine years in

South Africa, by Gertrude E. Hance. New York, Chi-
cago [etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1916]

274 p. front., plates, ports., fold. map. 21£cm . $1.25

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445140; Fleming H. Revell
co. (16-22286) 5631

... A handbook of New England ; an annual publication.

1916. [no. 1] Boston, P. E. Sargent
[

c
1916]

843 p. illus. (incl. maps) 18$
cm

. (Sargent's handbook series) $2.00

© July 21, 1916; 2c. and aff. July 26, 1916; A 437094; Porter E. Sargent.
(16-15736) 5632
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Hartstein, Benjamin.

Digest of the law of real property, covering the essen-

tial points of the law particularly applicable to the state

of Ohio. Copyright ... by Benjamin Hartstein ...

[Cleveland, J. Samsev, printer] c1916.
68 p. 22£ cra

. $1.25

© Oct 14, 1916; 2c. and aff. Oct 16, 1916; A 438895; B. Hartstein, Cleve-
land. (16-22385) 5633

Henry, Francis Augustus, 1847-

Jesus and the Christian religion, by Francis A. Henry
... New York and London, Gr. P. Putnam's sons, 1916.

iii, 444 p. 23h
cm

. $3.00

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445399; F. A. Henry, Morris-
town, N. J. (16-22324) 5634

Hill, William Lauriston, 1835-

Bluebird songs of hope and joy, by Wm. Laurie Hill

... and Eev. Halbert G. Hill ... Boston, B. G-. Badger
fl916]

192 p. 2 port, (inch front.) 19£
cm

. $1.00

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 20, 1916; A 438990; W. L. Hill and
H. G. Hill, Maxton, N. C. (16-22391) 5635

Hoffman, Samuel Andrew.
A handbook of ancient history, by Samuel Andrew

Hoffman . . . [Chicago, Curtis-Johnson printing company,
1916]

v, 171 p. 17
cm

. $0.75

© June 30, 1916; 2c. July 26, 1916; aff. Oct. 4, 1916; A 438704; S. A.
Hoffman, Chicago. (16-19802) 5636

Hilles, Howard.
Untravelled trails, by Howard Hilles. Boston, Sher-

man, French & company, 1916.
6 p. 1., 246 p. 2Wm

. $1.50

© Aug. 23, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Oct. 11, 1916; A 438835; Sherman,
French & co. (16-21261) 5637

Hotchkiss, George Burton.

Business English, 8, being the eighth unit of a course in

business English prepared under the direction of George
Burton Hotchkiss ... New York city, Business training
corporation [1916]

3 p. 1., 128 p. 19
cm

.

© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445561; Business training

corporation. 5638

Husik, Isaac, 1876-

A history of mediaeval Jewish philosophy, by Isaac
Husik ... New York, The Macmillan company, 1916.

4 p. 1., vii-1 p., 1 1., 462 p. 22A cm . $3.00

Bibliography: p. 433-437.

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445067; Macmillan co.

(16-21233) 5639
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Jordan, William George, 1864r-

... What every American should know, a voter's hand-
book of the presidential campaign ... by William George
Jordan, New York, Jordan publishing co.

[

c
1916]

cover-title. 32 p. 25Vm . S0.25

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445249; W. G. Jordan, New
York. (16-21737) 5640

Keeler, Charles Augustus, 1871-

The victory; poems of triumph, by Charles Keeler.
New York, L. J. Gomme, 1916.

6 p. 1., 129 p. 20cm . $1.00

© Apr. 22, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 9, 1916 ; A 438804 ; Laurence J. Gomme.
(16-20490) 5641

Kerrick, Harrison Summers,
Military and naval America, by Harrison S. Keerrick . .

.

with an introduction by Edmund J. James ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

xxiv, 404 p., 1 1. front, illus., plates, diagrs. 21
cm

. $2.00
"Geographical and historical map of military and naval America.

Tables of organization and pay, strength, disposition and tactical units of
the army and national guard. Pay tables of the United States navy"

:

2 fold, sheets in pocket inside cover.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438925; H. S. Kerrick, Fort
Leavenworth, Kan. (16-21558) 5642

Knight, Edgar Wallace, 1885-

Public school education in North Carolina, by Edgar W.
Knight ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1916]

viii p., 1 L, 384 p. 191-
cra

. $1.50
"References" at end of each chapter.

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 21, 1916; aff. Oct. 20, 1916; A 438998; E. W.
Knight, Durham, N. C. (16-21773) 5643

Koren, William.

French reader, by William Koren and Percy A. Chap-
man . . . New York, H. Holt and company

[

c
1916]

iv p., 1 1., 285 p. 17
cm

. $0.70

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437955; Henry Holt & co.

(16-20325) 5644

Lserernes vennekreds, Krisiiania.

Lyngblomster, tolvte samling, utgit av Laerernes ven-
nekreds i Kristiania. Kristiania, J. W. Cappelen, 1915.

96 p. illus. 19
cm

. kr. 1

© Dec. 3, 1915; lc. Apr. 24, 1916; A—Foreign 13690; J. W. Cappelen.
5645

Lagerlof, Selma Ottiliana Lovisa, 1858-

The emperor of Portugallia, from the Swedish of Selma
Lagerlof ; tr. by Velma Swanston Howard. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
vii, 323, [1] p. 21 cm . $1.50

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438922; Doubleday, Page &
co. (16-21127) 5646
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La Motte, Ellen N.

The backwash of war ; the human wreckage of the bat-

tlefield as witnessed by an American hospital nurse, by
Ellen N. La Motte. New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1916.

1 p. 1., v-vii, 186 p. 18
cm

. $1.00

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438844; E. N. La Motte,
% G. P. Putnam's sons. (16-20883) 5647

Lauder, Mrs. James Stewart.

Poems and rhymes, by Mrs. James Stewart Lauder ...

[Jeffersonville, Ind., Jeilersonville printing company,
a
1916j

cover-title, 31 1. 2H cm
.

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438900; Mrs. J. S. Lauder,
Louisville. (16-22200) 5648

Lowe, William Harry, 1878-

Cotton calculator and density tables. Atlanta, Ga.,

W. H. Lowe
[

C191S]

[47] p. 25
cm

. $4.00

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438906; W. H. Lowe.
(16-22343) 5649

Lowell, Abbott Lawrence, 1856-

Liberty and discipline, a talk to freshmen; an address
delivered to the freshman class of Yale college, October
15th, 1915, on the Ealph Hill Thomas memorial lecture-

ship foundation, by A. Lawrence Lowell . . . New Haven,
Yale university press, 1916.

16 p. 231
cm

. $0.25

© Aug. 9, 1916; 2c. Aug. 11, 1916; aff. Aug. 12, 1916; A 438033; Yale
univ. press. (16-17379) 5650

McGonaughy, James, 1857-

... Sunday-school teaching and management; a first

standard training course for Sunday-school workers and
older pupils especially in smaller schools, by James Mc-
Conaughy ... with the co-operation of James L. McGon-
aughy ... and Harry Edwards Bartow ... Philadelphia,

American Sunday-school union
[

e
1916]

199 p. 18cm . (Green fund book no. 21) $0.40

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 9, 1916; A 438772; Amer. Sunday-school
union. (16-20889) 5651

Mackenzie, Nellie Adelaide, 1880-

Standard surgical dressings, directions for making, by
Nellie A. Mackenzie, k. n. Preface by John W. Elliot,

m. d. Boston, Whitcomb & Barrows, 1916.
42 p. illus., diagrs. 19i

cm
. $0.30

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438953; Whitcomb & Barrows.
(16-21951) 5652
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MacMurtrie, Tillman Ephraim, 1868-
Back to Jesus; or, The people's Bible, an analysis of

the teachings of Jesns as such—irrespective of what went
before or what followed, with an historical study of his

teaching plan. Appendix, research into the record mak-
ing times of Jesus and his disciples before mysticism,
superstition and dogma took possession, by T. E. Mac-
Murtrie ... Chicago, Pioneer publishing house

[

c
1916]

vi, 141 p. pi. 20cm . $1.00

"References": p. 140-141.

© Sept. 20, 1916; 2c. Sept. 30, 1916; aft*. Sept. 29, 1916; A 438636; T. E.
MacMurtrie, Chicago. (16-22288) 5653

Maine historical society.

Documentary history of the state of Maine, v. 23, con-

taining the Baxter manuscripts, ed. by James Phinney
Baxter ... Pub. by the Maine historical society, aided by
appropriations from the state. Portland, Fred. L. Tower
company, 1916.

xiii, 481 p. 23-2
cm

. (Half-title: Collections of the Maine historical

society, 2d series) $4.00

© Oct. 12, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445278; Maine historical soc,
Portland, Me. 5654

Marcosson, Isaac Frederick, 1876-
Charles Frohman : manager and man, by Isaac F. Mar-

cosson and Daniel Frohman, with an appreciation by
James M. Barrie ; illustrated with portraits. New York
and London, Harper & brothers, 1916.

8 p. 1., 439, [1] p. front., pi., norts. 21£cm . $2.00

© Oct. 24, 1916: 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445364; Harper &
bros. (16-22355) 5655

Masters, Edgar Lee, 1868-
Spoon River anthology [by] Edgar Lee Masters, illus-

trated by Oliver Herford. New York, The Macmiilan
company, 1916.

xxT, 310 p. front, illus., plates. 194cm . $2.00

Appeared from week to week, beginning with May 29, 1914, in Reedy's
Mirror.

© Nov. 1, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 2, 1916 ; A 445445 ; Macmiilan co. [Copy-
right is claimed en new material and illustrations] (16-22356) 5655

The mines handbook, an enlargement of The copper hand-
book, a manual of the mining industry of North Amer-
ica ... by Y\"alter Harvey Weed ... v. 12 . . . New York
city, The Stevens copper handbook co., 1916.
2 p.* 1, 7-1699 p. 22cm . $10.00

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 17, 1916; A 445442; Walter Harvev Weed,
New York. 5657

Mitchell, Ruth Comfort.
The night court, and other verse, by Ruth Comfort

Mitchell. New York, The Century co., 1916.
6 p. 1., 3-97 p. 20 cm . $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 12, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445328; Centurv co.

(16-22204) 5658
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Moore, Veranus Alva, 1859-

The pathology and differential diagnosis of infectious

diseases of animals, prepared for students and practi-

tioners of veterinary medicine, by Veranus Alva Moore
... 4th ed., rev. and enl., with 120 illustrations. New
York, The Macmillan company, 1916.

xvi, 577 p. illus, diagrs. (1 fold.) 24cm . $4.00

© Nov . i, 1916; 2c. and aft". Nov. 2, 1916; A 445450; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on new and revised material] (16-22336) 5659

Moratin, Leandro Fernandez de, 1760-1828.

El si de las ninas ; comedia en tres actos y en prosa por
Leandro Fernandez de Moratin; ed., with introduction,

notes and vocabulary, by J. D. M. Ford ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1916]

xiv, 126 p. m cm
. $0.50

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Sept. 12, 1916; A 437635; J. D. M. Ford,
Cambridge, Mass. [Copyright is claimed en new matter]

(16-18539) 5660

Myers, Cortland, 1864-

"The man inside "; a study of one's self, by Cortland
Myers ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell
company

[

c
1916]

96 p. mcm
. $0.50

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445145; Fleming H. Revell
co. (16-22293) 5661

National woman's party.

Campaign text-book of the National woman's party,

1916 . . . [Washington, Columbian printing co., inc.,
c
1916]

cover-title, 96 p. 23 x 12cm . $0.50

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 438816; Natl, woman's party,

Washington. (16-21047) 5662

New York (City) Charters.

Amendments of 1916 to Ash's annotated Greater New
York charter. 3d ed., 1906, and supplement, containing
amendments made to charter at the legislative session of

1916, arranged by Mark Ash and Edward Ash. New
York, Baker, Yoorhis & co., 1916.

cover-title, 115 numb. 1. incl. forms. 23cm . $1.00

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 16, 1916; A 437231; Mark Ash and
Edward Ash, New York. (16-16269) 5663

O'Hara, Frank, 1876-

Introduction to economics, by Frank O'Hara ... New
York, The Macmillan company, 1916.

vii, 259 p. diagrs. 19i
cm

. $1.00

"Supplementary reading" at end of each chapter.

© Sept. 27. 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437869; Macmillan co.

(16-22273) 5664
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O'Malley, Thomas Frances, 1872- ed.

Forms in common use, ed. by Thomas F. O'Malley,
ll. b. Boston, E. W. Hildreth, 1916.

3 p. 1., 424, xix p. 23i
cm

. $4.00

"Based on Curtis's Conveyancer."—Pref.

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445268; E. W. Hildreth.

(16-22313) 5665

Oval, Charles Joseph, 1870-

Governors of Indiana, illustrated, "by Charles J. Oval.

Indianapolis, Oval & Koster, 1916.

124 p., 1 1. incl. ports. 30J
cm

. $1.00

Printed on one side of leaf only, printed pages and ports, facing each
other.

On cover : 1816-1916.

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438955; Oval & Koster.
(16-22315) 5666

Parker, Louis Napoleon, 1852-

Mavourneen; a comedy in three acts, by Louis N.
Parker. New York, Dodd, Mead and company, 1916.

5 p. I, 3-208 p. 19£
cm

. $1.25

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445417; L. N. Parker, Lon-
don. (16-22397) 5667

Perkins, Mrs. Lucy (Fitch) 1865-

The cave twins, by Lucy Fitch Perkins ; illustrated by
the author. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1916.
5 p. 1., 162, [4] p. front., illus. 22 cm . $1.00

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438932; L. F. Perkins, Evans-
ton, III. (16-21403) 5668

Prokosch, Eduard, 1876-

First German lessons in phonetic spelling, by E. Pro-
kosch ... New York, H. Holt and companv

[

c
1916]

32 p. illus. 19cm . $0.25

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437953; Henry Holt & co.

(16-22277) 5669

Quinton, Pauline Brooks.

The locust flower and The celibate ; two plays by Pau-
line Brooks Quinton. Boston, Sherman, French & com-
pany, 1916.

4 p. 1., 102 p., 1 1. 19*cm . $1.00

© July 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438673; Sherman, French &
co. (16-19833) 5670

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe) 1850-

Fairy operettas, by Laura E. Eichards; with illustra-

tions by Mary Robertson Bassett. Boston, Little, Brown,
and company, 1916.

ix, 119 p. col. front., illus. 19£
cm

. $1.00
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Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe)—Continued
Contents. — Cinderella.— The babes in the wood.— Beauty and the

beast.—Bluebeard.—The three bears.—Good King Arthur.—Puss in boots.

—

The sleeping beaut}'.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438604; Little, Brown, and
company. (16-22266) 5671

Rogues de Fursac, Joseph i. e. Marie Henri Joseph Pierre

fitienne, 1872-

Manual of psychiatry, by J. Eogues de Fursac ... and
A. J. Kosanorr ... 4th ed. Rev. and enl. New York,
John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xi, 522 p. illus. 21 cm . $2.50

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438443; A. J. Rosanoff,
Kings Park, N. Y. (16-18347) 5672

St. Nicholas book of plays & operettas. Second series.

New York, The Century co., 1916.

4 p. 1., 3-243 p. illus. (incl. music) 19|
cm

. $1.00

Contents.—The dream-toy shop, by Jessie M. Baker.—Christmas babes
in the woods, by Corinne R. Swain.—Which shall be king? by Anna Van
M. Jones.—The Christmas conspiracy, by Elizabeth Woodbridge.—How
Christmas was saved, by Catharine Markham.—The first Thanksgiving
day, by Agnes Miller.—Everychild, by Content S. Nichols.

—
"Everygirl,"

by Rachel L. Field.—The Egyptian cat, by Irene W. Clark.—The sleeping
beauty, by Caroline Verhoeff.—Lord Malapert of Moonshine castle, by
E. S. Brooks.—Little folk in green, by Elizabeth Woodbridge.—A friend
in need, by Maude M. Frank.—The new Red Riding-hood, by E. S.

Brooks.—The babes in the wood, by Laura E. Richards.

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 26, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438579; Century
co. (16-19448) 5673

Sheppard, Alfred Tresidder.

The rise of Ledgar Dunstan, by Alfred Tresidder Shep-
pard ... London, Duckworth & co. [1916]

5 p. 1., 3-422, t2] p. 19
cm

.

© lc. Oct. 25, 1916; A ad int. 2792; pubd. Oct. 19, 1916; D. Appleton & co..

New York. (16-22264) 5674

Short, Wallace Mertin, 1866-

Let there be light ; a study in freedom and faith, being
a review of six years ministry in Sioux City, Iowa, by
Wallace M. Short ... Kansas City, Mo., The Hyde Park
press, 1916.

xv, 141 p. incl. front, (port.) l<fc"\ $1.00

© Aug. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438697; Hyde Park press.

(16-20309) 5675

Smith, Amy Armour.
The operating room, a primer for pupil nurses, by Amy

Armour Smith ... Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1916.

2 p. 1., 9-295 p. illus. 21 cm
. $1.50

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445263; W. B. Saunders co.

(16-22338) 5676
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Smith, Nora Archibald.

Old, old tales from the old, old Book, by Nora Archi-

bald Smith ... Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1916.

xiv p., 2 1, 3-483, [1] p., 1 1. front., plates. 21
cm

. $1.50

© Oct. 13. 1916: 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438923; Doubleday, Page &
co. (16-21411) 5677

Smith, Robert Elmer, 1868-

Alodern messages from great hymns, by Eobert Elmer
Smith, introduction by Bishop James W. Bashford. New
York, Cincinnati, The Abingdon press

[

e1916]

283 p. front., plates, group of ports. 21
cm

. $1.25

Contents.—Jesus, lover of my soul.—Stand up, stand up for Jesus!

—

Some day the silver cord will break.—God moves in a mysterious way.

—

Nearer, my God. to Thee.—Majestic sweetness.—Faith of our fathers.

—

Holy, holy, holy, Lord God Almighty.—Rock of ages.—Lead, kindly
light.—Onward, Christian soldiers.—All hail the power of Jesus' name.

© Sept. 9, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 23, 1916 ; A 445305 ; R. E. Smith, Port-
land, Or. (16-22331) 5678

Sorauer, Paul.

... Manual of plant diseases, by Prof. Dr. Panl Soraner.
3d ed. Prof. Dr. Soraner in collaboration with Prof. Dr.
G. Linclan ... and Dr. L. Bell ... tr. by Frances Dorrance.
v. 1. Non-parasitic diseases, pt. 4 ... [Y\"ilkes-Barre, Pa.,

Printed by the Wilkes-Barre record press, 1916]
1 p. 1., p. 289-368. illus. 25* cra

. $0.75

© Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438315; Frances Dorrance,
Dorranceton, via Kingston, Pa. 5679

Stanford, Sir Charles Villiers, 1852-

A history of music, by Charles Villiers Stanford and
Cecil Forsyth ... New York, The Macmillan company,
1916.

xii, 384 p. front., illus. (inch music) plates, ports., facsims. 20cm . $2.00

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445339; Macmillan co.

(16-22267) 5680

Straight, Leonard Arby, 1866-

Samnel Gr. Smith, pastor, teacher, friend, by Leonard
A. Straight. In memoriam gratam. [St. Panl, Baker
printing co., 1916]

2 p. 1., 3-17 p. front, (port.) 20£cm .

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437894; L. A. Straight,
St. Paul. (16-20260) 5681

Tappan, Eva March, 1854-

... Diggers in the earth, by Eva March Tappan ...

Boston, New York [etc.] Honghton Mifflin company
[

c
1916j

iv p., 1 1., 103 p. illus. 19
cm

. (Her The industrial readers, book n)
$0.45

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437968; E. M. Tappan,
Worcester. (16-21068) 5682
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Terhune, Albert Payson, 1872-
Superwomen [by] Albert Payson Terhune. New York,

Moffat, Yard and company, 1916.
6 p. 1., 271 p. front., ports. 21 cm . $2.50
Contents.— Lola Montez.— Ninon de L'Enclos.— Pegg Woffington.

—

Helen of Troy.— Madame Jumel Adrienne Lecouvreur.— Cleopatra.—
George Sand.—Madame du Barry.—Lady Blessington.—Madame Reca-
mier.—Lady Hamilton.
© Oct. 18, 1916.: 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445359; Moffat,

Yard & co. (16-22249) 5633

Watson, Wilbur Jay, 1871-
General specifications for concrete bridges, by "Wilbur

J. Watson ... 3d ed. [New York, For sale by McGraw-
Hill book company, inc.] 1916.

70 p. diagrs. 271™. $1.00

© Apr. 18, 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437707; W. J. Watson,
Cleveland. (16-18552) 5684

Weisman, Mrs. Mary Ann (White)
Exercises and reviews to accompany the Van Sant

manual of shorthand, by Mrs. Mary A. Weisman ... Chi-

cago, New York, Lyons & Carnahan
[

c
1916]

79 p. 19cm . $0.24

© Sept. 9, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 25, 1916 ; A 438557 ; Lyons & Carnahan.
(16-20453) 5685

Whipple, Guy Montrose, 1876-
How to study effectively, by Guy Montrose Whipple ...

Bloomington, 111., Public-school publishing co.
[

c
1916]

44 p. 172
0m

- {Lettered on cover: School and home series, monographs
on practice in study and in teaching, ed. by W. C. Baglev and G. M.
Whipple) $0.50
© Aug. 28, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1916 ; A 437594 ; Public-school pub.

co. (16-21771) 5686

Wigent, W D.
Modern filing; a textbook on office system, by W. D.

WT
igent ... Burton D. Housel ... E. Harry Gilman ...

Eochester, N. Y., Yawman and Erbe mfg. co.
[

c
1916]

x p., 1 1., 100 p. illus. 23i
cm

. $1.00

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437972; Yawman & Erbe
mfg. co. (16-22303) 5687

Williams, Cora Lenore, 1865-
Creative involution [by] Cora Lenore Williams, m. s.

With an introduction by Edwin Markham. New York,
A. A. Knopf, 1916.

221 p. diagr. 20cm . $1.50

© Oct. 13, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 16, 1916; A 445288; Alfred A.
Knopf. (16-22289) 5688

Yeats, William Butler, 1865-
Responsibilities, and other poems, by William Butler

Yeats. New York, The Macmillan company, 1916.
vii p., 2 1., 188 p. 20 cm . $1.25

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445444; Macmillan co.

(16-22396) 5689
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Adams, Henry Foster.

Advertising and its mental laws, by Henry Foster

Adams ... New York, The Macmillan company, 1916.

xi, 333 p. illus, plates, diagrs. 19_
cm

. $1.50

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445215; Macmillan co.

(16-21566) 5690

Allen, Caroline Stetson.

Chimney corner tales, by Caroline Stetson Allen ; illus-

trations by Galen J. Perrett. Boston, New York [etc.]

The Pilgrim press
[

c
1916]

5 p. I, 147 p. front., illus, plates. 19_
cm

$1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 3, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445081 ; C. S. Allen, Brookline,

Mpss. (16-20554) 5691

... The American digest annotated, key-number series,

v. 22 ... Nov. 1, 1915, to March 31, 1916 ..._ Prepared
and ed. by the editorial staff of the American digest

system. St. Paul, West publishing co., 1916.

vii, 2340 p. 26_ cm
. (American digest system— Key-number series)

$6.00

© Oct. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 446361; West pub. co.

5692

The American Jewish year book, 5677, September 28,

1916, to September 16, 1917. Ed. by Cyrus Adler, for

the American Jewish committee. Philadelphia, The
Jewish publication society of America,, 1916.

1 p. 1., m-vii, [1] p., 1 1., 599 p. illus., ports. $1.00

© Sept. 11, 1916; 2c. Oct 6, 1916; aff. Oct. 12, 1916; A 445110; Jewish
publication soc. of America, Philadelphia. 5693

B. M. co.'s cumulative code annotations and current digest.

Idaho ... [1907-1916] Ed. by W. S. Church ... San
Francisco, CaL, Bender-Moss company rl916]

2 p. 1., 206 p., 1 L, 131 p. 25_
cm

. $8.00

© Oct. 19, 1916; -2c. and aff. Oct. 24, 19l6; A 445298; Bender-Moss co.

5694

Bailey, Carolyn Sherwin.

For the children's hour. Book 1. By Carolyn Sherwin
Bailey, illustrated by Frederick A. Nagler ... Spring-
held, Mass., Milton Bradley company, 1916.

2 p. 1., 7-120 p. illus. 20cm .

© Sept. 5, 1916; 2c. Sept. 26, 1916; aff. Oct. 4, 1916; A 438717; Milton
Bradley co. (16-20542) 5695

Bennett, Arnold, 1867-

The lion's share, by Arnold Bennett ... New York,
George H. Doran company

[

c
1916]

vi p., 1 1., 11-426 p. 20_
cm

. "$1.50

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446385; George H. Dorari
co. 5696

913
1916, no. 119

_G________l_______i



CATALOGUE OF COPYK1GHT ENTKIES
5697 pt. 1, n. s., V. 13

Bessell, Wesley S.

An architectural monograph on old Woodbvry & adja-
cent domestic architecture in Connecticut, with text by
Wesley S. Bessell; prepared for publication by Russell
F. Whitehead . . . [St. Paul, White pine bureau] 1916.

16 p. illus. (incl. port.) 28£cm . (On cover: The white pine series of
architectural monographs, vol. n, no. 5)

© Oct. 2, 1916; 2c. Oct. 5, 1916; aff. Oct. 4, 1916; A 438720; George F.

Lindsay, St. Paul. (16-22409) 5697

Bibleo 0. T. Psalms. Selections. Coptic.

The Coptic Psalter in the Freer collection, ed. by Wil-
liam H. Worrell . . . New York, The Macmillan company

;

London, Macmillan and company, 1916.
3p. 1., vTxxvi, 112 p. vi pi. (incl.

_
front.) 27£ cm . (Half-title: Uni-

versity of Michigan studies. Humanistic series, vol. x. The Coptic manu-
scripts in the Freer collection, pt. i) $2.00

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445280; W. H. Worrell,
Hartford. (16-22285) 5698

Billings, Frank, ed.

... General medicine, ed. by Frank Billings ... assisted

by Burreli O. Paulston ... Chicago, The Year book pub-
lishers [1916]

342 p. illus., plates (part col.) diagrs. 19'2
cm

. (The practical medicine
series ... v. 6 ... Series 1916) $1.50

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 10, 1916; A 446268; Year book publish-

ers. 5699

Birket, James.
Some cursory remarks made by James Birket in his

voyage to North America, 1750-1751. New Haven, Yale
university press

;
[etc., etc.] 1916.

vi p., 1 1., 74 p. 21^
cm

. (Half-title: Yale historical publications. Man-
uscripts and edited texts, vi)

"The diary here printed under its original title, 'Some cursory remarks
made by James Birket,' came undoubtedly from the collection of Dr. Wil-
liam Thornton, now on deposit in the Library of Congress. It was pre-
served by Mrs. Margaret Bayard Smith ... and descended to Mrs. Smith's
grandson, J. Henley Smith, by whom it was presented to the University
for publication."—Pref.

© Oct. 11, 1916; 2c. Oct. 12, 1916; aff. Oct. 13, 1916; A 438864; Yale univ.

press. (16-21242) 5700

Book of devotions ; devotional addresses delivered by the

bishops during the sessions of the general conference
of the Methodist Episcopal church, Saratoga Springs,

New York, May, 1916. New York, Cincinnati, The
Methodist book concern

[

c
1916]

189 p. 19
cm

. $0.75

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446012; Methodist book con-

cern. (16-22181) 5701

The Boy scouts ' year book. [1916. v. 2] Ed. by Walter
P. McGuire . . . and Franklin K. Mathiews . . . Pub. for

the Boy scouts of America. New York [etc.] D. Apple-
ton and company [1916]
259 p. illus., plates (part col.) 26cm . $1.50

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446354; D. Appleton & co.

5702
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Breen, Andrew Edward, 1863-

A daughter of Mexico; a historical romance founded

on documentary evidence, by Dr. A. E. Breen ... Roches-

ter, N. Y., John P. Smith printing company, 1916.

3 p. L, 342 p. 21 cra
. $1.50

© Oct. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445271; A. E. Breen, Mount
Morris, N. Y. (16-21713) 5703

Broadhurst, George H 1866-

The man of the hour, a play in four acts, by George
Broadhurst. Rev., 1916, by George H. Broadhurst ...

New York, S. French;
t
etc, etc.]

c1916.
132 p. 20!

cm
.

On cover : French's standard library edition.

© Oct. 18, 1916; 2c. Oct. 20, 1916; D 45221; G. H. Broadhurst, New York.
(16-22093) 5703*

[Broadway trust company] New York.

New federal tax laws, September 8th, 1916 ; Income tax

law, War revenue law, Estate tax law, Munitions tax law,

miscellaneous taxes. [New York city, Broadway trust

company, c
1916]

22 p. 22cm . $0.50

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437792; Breed, Abbott &
Morgan, New York. (16-18931) 5704

Brown, Harold Haven.

Applied drawing, by Harold Haven Brown ; with chap-
ters by James Hall, Estelle Peel Izor, Ernest W. Watson,
Raymond Ensign. Chicago, Atkinson, Mentzer & com-
pany, 1916.

2 p. 1., 266 p. illus. (part col.) 22£cm . $1.00

"List of helpful books": p. 264-266.
"Four main divisions of art study are covered, design, representation,

art appreciation and mechanical drawing."—Introd.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445391; H. H. Brown, In-

dianapolis. (16-22407) 5705

Business training corporation, New York.

Course in business essentials . . . New York city, Busi-
ness training corporation

[

c1916
3 v. illus., plates. 19£

cra
.

Contents.—1st unit. Analyzing yourself.—2d unit. Physical fitness.

—

9th unit. Selling.

1st unit © Aug. 3, 1916; 2c. and aff. Aug. 5, 1916; 2d unit © Oct. 23, 1916;
2c. Oct. 27, 1916 ; aff. Oct. 28, 1916 ; 9th unit © Aug. 4, 1916 ; 2c. and aff.

Aug. 8, 1916 ; A 433954, 445368, 433981 ; Business training corporation.

(16-16098) 5706-5708

Carter, William Spencer, 1869-

Laboratory exercises in physiology, arranged for the
use of medical students, by William S. Carter ... Austin,
Tex., A. C. Baldwin & sons, printers, 1916.

2 p. 1., [3i-324 p. 23cm . $1.00

© Oct. 3, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445070; W. S. Carter.
(16-21724) 5709
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Cams, Paul, 1852-

The new morn, English diplomacy and the Triple en-

tente ; a phantasmagoria in one act, by Barrie americanns
neutralis <Paul Carns> ... Chicago, The Open court
publishing company, 1916.

3 p. 1, 36 p., 1 1. 21£cm . $0.50

© Sept. 27, 1916; 2c. Oct. 4, 1916; D 45184; Open court pub. co.

(16-21991) 5709*

Catholic church. Liturgy and ritual. Missal.

The Sunday Missal, for all the Sundays and the prin-

cipal feasts of the year, with introduction, notes, and a
book of prayer; comp. by Eev. F. X. Lasance ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1916.

675 p. front, pi. 14cm $0.75

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445219; Benziger bros.

(16-22463) 5710

[Clemens, Samuel Langhornej 1835-1910.

The mysterious stranger; a romance by Mark Twain
ipseud.] with illustrations by N. C. Wyeth. New York
and London, Harper & brothers [1916]

3 p. 1., 150, [1] p. col. front., col. plates. 24cm . $2.00

© Oct. 24, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445367; Harper &
bros. (16-22053) 5711

Cobb, Irvin Shrewsbury, 1876-

Fibble, d. d., by Irvin S. Cobb ... illustrated by Tony
Sarg. New York, George H. Doran company

[

c
1916]

279 p. front., plates. 20* cra
. $1.20

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446387; George H. Doran
co. 5712

Local color, by Irvin S. Cobb . . . New York, George H.
Doran company

[

c
1916]

vii p., 1 1, 11-460 p. 20|cm . $1.35

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446382; George H. Doran
co. 5713

College entrance examination board.

Questions set at the examinations held June 19-24,

1916. Boston, New York [etc.] Ginn and companv [1916]
112 p. illus., diagrs. 24cm . $0.60

© Oct. 10, 1916 ; 2c. Oct. 30, 1916; aff. Oct. 28, 1916; A 445392; College
entrance examination board, New York. 5714

Colum, Padraic.

Three plays: The fiddler's house, The land, Thomas
Muskerry, by Padraic Colum. Boston, Little, Brown,
and company, 1916.

viii p., 3 I., t
5]-223 p., 1 1. m c"\ $1.25

© Oct. 14, 1916; 2c and aff. Oct. 27, 1916; A 446100; P. Colum, New York.
(16-22394) 5715
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Corrothers, James David, 1869-

In spite of the handicap ; an autobiography, by James
D. Corrothers; with an introduction by Ray Stannard
Baker ... New York, George H. Doran company

[

c
1916j

238 p. front., pi., ports. 19*
cm

. $1.25

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446000; George H. Doran co.

(16-21755) 5716

Daley, Joseph Gordiau.

An altar wreath, by Rev. Joseph Gordian Daley ...

Boston, Mass., T. J. Flynn & co., 1916.
6 p. 1., 3-311, [1] p. front, (port.) 204 cm . $1.25

Contents.—With the saints.—With the year.—With the Master.—With
the world.—With the home.

© Oct. 17, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 445418; Harold V. Donlan,
New Haven. (16-22421) 5717

Dickson, Thomas Hyde, 187b- comp.

Banking and commercial statutes of Mississippi, from
the code of 1906 and the legislative acts of 1908, 1910,
1912, 1914 and 1916 ; comp. and indexed by T. H. Dickson,
supervision and comment by Judge Edward Mayes. [Chi-

cago, Press of Rogers & Hall co.] 1916.
2 p. L, 178 p. 23Fm . $3.00

© Aug. 7, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; aff. Aug. 28, 1916; A 437422; Thomas
Hyde Dickson, Vicksburg, Miss. (16-17125) 5718

Downer, Earl Bishop, 1885-

The highway of death, by Earl Bishop Downer ...

copiously illustrated with numerous half-tone engravings
from original photographs. Philadelphia, F. A. Davis
company; [etc., etc.] 1916.

1 p. 1., 209 p. front. (4 port.) plates, map, 2 facsim. (1 fold.) 21i
cm

.

$1.50
"The author ... wishes to convey ... a graphic description of his expe-

riences in Serbia during its frightful epidemic of typhus fever and the
thrilling events which befell the thrice-captured city of Belgrade."—Pref
© Sept. 22, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 21, 1916; A 445285; F. A

Davis co. (16-21959) 5719

Engelhardt, Charles Anthony, in religion Zephyrin.

The missionaries of California, by Fr. Zephyrin Engel-
hardt ... Index to vols. 2-4 ... San Francisco, Cal., The
J. H. Barry company, 1916.

3 p. 1., 186 p. front, (map) 23i
cm

.

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445423; Zephyrin Engelhardt,
Santa Barbara, Cal. 5720

Fick, Henry H 1849- comp.

Hier und dort ; ein buch fur die reifere jugend, zusam-
mengestellt von H. H. Fick ... New York, Cincinnati
[etc.] American book company

[

c
1916i

272 p. illus. (incl. ports.) 19
cm

.

© Oct. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446086; H. H. Fick, Cincin-
nati. (16-22395) 5721
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Financing. Part i. Financing foreign sales, by Ernest A.
de Lima ... Part n. Banking for foreign trade, by J.

Santilhano ... New York city, Business training cor-

poration
[

c1916]
7 p. 1., 173 p. plates, tab. 19i

cm
. (Added t.-p.: Course in foreign trade

... Business training corporation, New York city, viii)

"Suggestions as to further reading" : p. 169.

© Sept. 19, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; aff. Oct. 10, 1916; A 445041; Business
training corporation. (16-21149) 5722

Fletcher, Robert Huntington.

A history of English literature for students, by Robert
Huntington Fletcher ... Boston, R. G. Badger; [etc.,

etc.,
c
1916]

387 p. 1 illus. 19|
cm

. (Lettered on cover: Studies in English litera-

ture) $1.25
"Reference books" : p. 24.

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446072; Richard G. Badger,
Boston. (16-22357) 5723

Ford, Eloise, "Mrs. Henry Ford."

Supplement to 600 business law points for the business
man, banker, lawyer, professional man and farmer. By
Mrs. Henry Ford ... Brownwood, Tex., c1916.

[16] p. 224cm . $1.00

© Mar. 20, 1916; 2c. and aff. Apr. 8, 1916; A 427592; Mrs. Henry Ford,
Brownwood, Tex. (16-18524) 5724

Fred, Edwin Brown, 1887-

A laboratory manual of soil bacteriology, by Edwin B.
Fred . . . Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1916.

1 p. 1., 7-170 p. illus. 21
cm

. $1.25

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 24, 1916; A 445290; W. B. Saunders co.

(16-22164) 5725

Game, Josiah Bethea, 1869-
Teaching high-school Latin; a handbook, by Josiah

Bethea Game ... Chicago, 111., The University of Chicago
press

r

cl9l6j
ix, 125 p. 19

cm
.

"A revision and enlargement of the Handbook for high-school teachers
of Latin which was published as a bulletin of the Missouri state normal
school, Cape Girardeau, in 1907."—Pref.
© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 24, 1916; A 445312; University of Chi-

cago. (16-22201) "

5726

Grimsby, Henry Peterson, 1878-
Graded lessons on Sverdrup 's Explanation ... by Rev.

H. P. Grimsby, Rev. C. K. Solberg, Carl Raugland, com-
mittee on Sunday school grading. Minneapolis, Minn.,
Augsburg publishing house, 1915.

2 v. 20cm . $0.25 per vol.

Issued also in Norwegian under title: Lekser (Graded lessons) syste-
matisk ordnet for forklarings-klasser.

© Sept. 8, 1915; 2c. each and aff. Oct. 3, 1916; A 437943, 437944; Augs-
burg pub. house. (16-22067) 5727, 5728
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Grimsby, Henry Peterson, 1878-

Lekser (Graded lessons) systematisk ordnet for fork-

larings-klasser, av pastor H. P. Grimsby, pastor C. K,
Solberg, Carl Baugland, komite for "grading" ay spn-

dagsskolen ... Minneapolis, Minn., Augsburg publishing

house, 1916.
2 v. 20cm . $0.25 per vol.

Issued also in English under title : Graded lessons on Sverdrup's Ex-
planation.

© Sept. 6, 1916; 2c. each and aff. Oct. 3, 1916; A 437945, 437946; Augs-
burg pub. house. (16-22066) 5729,5730

Harding, Louis Allen.

Mechanical equipment of buildings; a reference book
for engineers and architects, by Louis Allen Harding ...

and Arthur Cutts Willard ... 1st ed., 1st thousand. New
York, J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

vi, 615 p. illus., plates (part fold.) plans (part fold.) diagrs. (part fold.)

24cm . $4.00
Contents.— rii Heating and ventilating.

© Oct. 17, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446032; L. A. Harding, Buf-
falo, N. Y., and A. C. Willard, Urbana, 111. (16-22112) 5731

Hensey, Andrew F.

A master builder on the Congo ; a memorial to the serv-

ice and devotion of Robert Eay Eldred and Lillian Byers
Eldred, by Andrew F. Hensey ... with an introduction
by Archibald McLean. New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Eevell company

[

c
1916]

192 p. front., plates, ports., maps. 19
cm

. $0.75

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445146; Fleming H. Revell
co. (16-22180) 5732

Hewlett, Maurice Henry, 1861-

The song of the plow, being the English chronicle, by
Maurice Hewlett. New York, The Macmillan company,
1916.

xi, 244 p. front. 22*cm . $2.50

© Oct. 26, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 27, 1916 ; A 446106 ; Macmillan co.

(16-22278) 5733

Hill, Charles Warren.
Laboratory manual and notes in beginning chemistry,

by Charles Warren Hill ... 13 illustrations. New York,
D. Van Nostrand companv, 1916.

xxii p., 128 numb. L, 1 t, 131-250, rl3] p. illus. 18cm . $1.40

© Oct. 2, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 25, 1916 ; A 446083 ; C. W. Hill.

(16-22413) 5734

Housman, Laurence, 1867-

Bird in hand, a play in one act, by Laurence Housman.
New York, S. French

;
[etc., etc.,

c
1916]

29 p. 18i
cm

.

© Oct. 13, 1916; 2c. Oct. 18, 1916; D 45253; Laurence Housman, London.
(16-22202) 5734*
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5735 pt. 1, n. s., v. 13

Jones, Chester Lloyd, 1881-

Supplement to Reinsch's Civil government for the state

of Wisconsin, by Chester Lloyd Jones ... Chicago, New
York

t
etc.] B. H. Sanborn & co.

[

c
1916]

iii, 115 p. front., illus. 18£
cm

. {With Reinsch, Paul S. Civil govern-
ment. Chicago, New York retc.] 1916]

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446028; Benj. H. Sanborn &
co. (16-22128) 5735

Kelly, Howard Atwood.

Stereo-clinic ... [section 29] By Dr. Howard A. Kelly.

[Troy, N. Y., The Southworth company, 1916]

16 numb. 1. illus. 23cm . $7.50

Contents.—Suspension of the uterus.

© Oct. 16, 1916; 2c. Oct. 21, 1916; aff. Oct. 1*9, 1916; A 444536; South-
worth co. 5736

Kingsley, Charles, 1819-1875.

Water-babies, by Charles Kingsley, ed. by Clifton

Johnson ; illustrated by Frank A. Nankivell. New York,
The Macmillan company; London, Macmillan and co.,

limited, 1916.

xvii, 222 p. col. front., illus., col. plates. 19£
cm

. $1.50

© Oct. 11, 1916; 2c. Oct. 12, 1916; aff. Oct. 21, 1916; A 446049; Macmillan
co. (16-21937) 5737

Klein, Charles, 1867-1915.

Maggie Pepper, a play in three acts, by Charles Klein
... New York, S. French;

t
etc, etc.]

c1916.
106 p. illus. (plans) 20cm .

On cover : French's standard library edition.

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 18, 1916; D 45282; Samuel French.
(16-22280) 5737*

Knibbs, Henry Herbert, 1874-

Eiders of the stars ; a book of western verse, by Henry
Herbert Knibbs. Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1916.

5 p. I., 3-81, [It p. 20om . $1.00

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445094; Henry H. Knibbs,
Los Angeles. (16-20910) 5738

Larson, Christian Daa, 1874-

The good side of Christian science, by Christian D.
Larson ... New York, E. J. Clode

[

c
1916]

1 p. 1., 67 p. 19£
cm

. $0.80

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445076; E. J. Clode.

(16-21220) 5739
,

Steps in human progress, by Christian D. Larson ...

New York, E. J. Clode [1916]
3 p. 1., 3-149 p. 19i

cm
. $1.00

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445077; Edward J. Clode.

(16-21223) 5740
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Larson, Christian Daa, 1874-

What right thinking will do, by Christian D. Larson
... New York, E. J. Clode

[

c
1916]

2 p. 1., 3-48 p. 19£
cm

. $0.80

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445075; Edward J. Clode.

(16-21222) 5741

Lavedan, Henri Leon fimile, 1859-

... Dialogues de guerre. Paris, A. Fayard & c
le

,

c1916.
284, [2] p. 18J

2
- cm

. fr. 3.50

© Aug. 10, 1916; lc. Sept. 7, 1916; A—Foreign 14181; Henri Lavedan.
(16-22206) 5742

Ledoux, Louis Vernon, 1880-

The story of Eleusis, a lyrical drama, by Louis V. Le-
doux. New York, The Macmillan company, 1916.

xiii, 96 p. 19£
cm

.

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 25, 1916; 2c. Oct. 26, 1916; D 45275; Macmillan co.

(16-22279) 5742*

Loon, Hendrik Willem van.

The golden book of the Dutch navigators, by Hendrik
Willem van Loon ; illustrated with seventy reproductions
of old prints. New York, The Century co., 1916.

xii p., 2 1., 3-333 p. inch front, illus. 22 cm
. $2.50

© Oct. 12, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445325; Century co.

(16-22152) 5743

Lucas, Edward Verrall, 1868-

Cloud and silver, by E. V. Lucas. New York, George
H. Doran company

[

c
1916]

vii p., 1 1., 11-189 p. 20 cm . $1.25

Contents.—On Bellona's hem.—Various essays.—Once upon a time.

—

In a new medium.
© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446004; George H. Doran co.

(16-22096) 5744

Methodist Episcopal church.

Doctrines and discipline of the Methodist Episcopal
church, 1916. New York, Cincinnati, The Methodist book
concern

[

c
1916]

634 p. 16i
cm

.
_ $0.35

t

Editor ex officio, David G. Downey, book editor; associate editors:
Luther Barton. Wilson ... Edwin Locke.
© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446018; Methodist book con-

cern. (16-22178) 5745

Murrill, William Alphonso, 1869-

Edible and poisonous mushrooms ; a descriptive hand-
book to accompany the author's colored chart of Edible
and poisonous mushrooms, by William Alphonso Murrill
. . . New York, The author, 1916.

iii, 76 p. 19
cm

. and col. chart 111* x 76
cm

fold, to 26 x 19i
cm

. $2.00

© June 26, 1916; lc. and aff. Sept. 2, 1916; lc. Sept. 13, 1916; A 438346;
W. A. Murrill. (16-22412) 5746
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... The Northeastern reporter, v. 112. Permanent ed. ...

April 25-July 11, 1916. St. Paul, West publishing co.,

1916.
xvi, 1202 p. 26J

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Oct. 2, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 11, 1916 ; A 446355 ; West pub. co. 5747

... The Northwestern reporter, v. 158. Permanent eel. ...

with kev-number annotations ... June 23-September
8, 1916. " St. Paul, West publishing co., 1916.
xv, 1175 p. 26£cm . (National reporter system—State series) $4.00

© Oct. 26, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 446359; West pub. co.

5748

... Pacific reporter, v. 158. Permanent ed. ... July 17-

August 28, 1916. St. Paul, West publishing co., 1916.
xvi, 1316 p. 26i

cm
. (National reporter svstem—State series) $4.00

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 446358; West pub. co.

5749

Pascal, Lise.

... L'aimee (notre terre) grand roman inedit. Paris,

J. Tallandier
t

c
1916]

320 p. 18*cm . (Le livre national. Romans populaires, no. 98) fr. 0.75

© Aug. 13, 1916; lc. Sept. 7, 1916; A—Foreign 14180; Jules Tallandier,
Paris. (16-22205) 5750

Pierce, Frederick Erastus.

Jordan farms, an epic in homespun, by Frederick E.
Pierce ... Nevf Haven, Conn., Yale university press, 1916.

5 p. 1., 69 p. 19£
cm

. $1.00

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 445297; Yale univ.

press. (16-22203) 5751

[Plummer, George WinsloW]
Eosicrvcian symbology ; a treatise wherein the discern-

ing ones will find the elements of constructive symbology
and certain other things, by Khei. F.'. R.\ C.\ 0°-X°
[pseud.] ... New York, Macoy pvblishing and masonic
svpply co., 1916.

4 p. 1., 66 p. illus., pi., diagrs. 24 cm . $1.50

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446054; Macoy pub. and
Masonic supply co. (16-22327) 5752

Powys, John Cowper.
Eodmoor ; a romance [by] John Cowper Powys . . . New

York, G. A. Shaw, 1916.
4 p. I., 460 p. 19i

cm
. $1.50

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445082; G. A. Shaw.
(16-20552) 5753

Proctor, Edna Dean, 1838-
The glory of toil, and other poems, by Edna Dean Proc-

tor ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1916.

vii, [1] p., 1 I, 67, rl] p., 1 1. m cm
. $0.75

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438935; E. D. Proctor, Fram-
ingham, Mass. (16-21744) 5754
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Recouly, Raymond.
General JofTre and his battles, by Baymond Recouly

(Captain X) with portrait and maps. New York, C.

Scribner's sons, 1916.
vi p., 3 L, 3-279 p. front, (port.) fold. maps. 19

om
.

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446079; Charles Scribner's

sons. (16-22135) 5755

Reed, Myrtle, 1874-1911.
The Myrtle Eeed cook book. New York [etc.] G. P. Put-

nam's sons, 1916.
vi p., 1 1., 552 p. 19

cm
. $1.50

Compiled from the author's works on cookery written under the pseud.
of Olive Green.

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 446095; G. P. Put-
nam's sons. (16-22114) 5756

Riddell, Walter Alexander, 1881-
. . . The rise of ecclesiastical control in Quebec, by Wal-

ter Alexander Eiddell ... New York, Columbia univer-
sity; [etc., etc.] 1916.

1 p. 1., 5-195, [1] p. 25cm . (Studies in history, economics and public

law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol.

Lxxiv, no. 1 ; whole no. 174) $1.75
Pub. also as thesis (ph. d.)—Columbia university, 1916.

Bibliography: p. 189-195.

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446074; W. A. Riddell, New
York. (16-22304) 5757

Rihbany, Abraham Mitrie.

The Syrian Christ, by Abraham Mitrie Rihbany. Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

xi, [1], 425, [1] p., 1 1. 20^
cm

. $1.50

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438933; A. M. Rihbany,
Brookline, Mass. (16-21561) 5758

Riley, James Whitcomb, 1849-1916.

The Hoosier book, containing poems in dialect, by
James Whitcomb Riley, collected and arranged by Hewitt
Hanson Howland. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c
1916]

5 p. 1., 598 p. 17
cm

. $2.00

© Oct. 25, 1916; 2c. Oct. 28, 1916; aff. Oct. 30, 1916; A 445411; Bobbs-
Merrill co. [Copyright is claimed on new matter] (16-22400) 5759

Sapper, pseud.
The man who ended the war, by "Sapper" [pseud.]

New York, G-eorge H. Doran company
[

c
1916]

31 p. 18|
cm

. $0.10

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445028; G. H. Doran co.

5760

Sergeant, Elizabeth Shepley.
French perspectives, by Elizabeth Shepley Sergeant.

Boston and New York, Houghton Mifflin companv, 1916.
viii, [1] p., 1 1., 237, [1] p., 1 I. illus. (music) 20cm . $1.25

"

Partly reprinted from Scribner's magazine, the Outlook, and the New
republic.

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445092; E. S. Sergeant,
Brookline, Mass. (16-21550) 5761
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South Carolina. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined . . . Annotated
ed. ... Book 29, containing a verbatim reprint of vols. 10,

11, 12 & 13, Richardson's Equity reports ... St. Paul,

West publishing co., 1916.

Various paging. 26£ cm . $7.50

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 446360; West pub. co.

5762

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 184, 185, and 186; April to July,

1916 ... St. Paul, West publishing co., 1916.

Various paging. 26|
cm

. $5.50

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 446356; West pub. co.

5763

... The Southwestern reporter, v. 187. Permanent ed. ...

July 26-August 30, 1916. St. Paul, West publishing
co., 1916.

xvi, 1318 p. 26^
cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© Oct. 12, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 446362; West pub. co.

5764

Spencer, Guilford Lawson, 1858-

General instructions and methods of analysis and chem-
ical control, for use in the factories of the Cuban-Ameri-
can sugar company . . . arranged by Guilford L. Spencer.
3d ed. New York, The Cuban-American sugar company,
1916.

39 p. incl. tables. 21£cm . $1.00

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438824; Cuban-Amer. sugar
co. [Copyright is claimed on revision] (16-22417) 5765

Stailey, Schuyler C, comp.

The lumber inspection rules, containing rules governing
the manufacture and inspection of the different kinds of

lumber, weights of lumber, comparative strength of

building timbers, and other information useful to the

buyer and consumer of lumber. Comp. by S. C. Stailey

. . . New York, A. D. Beeken [1915]

1 p. 1, ii, 2a-2b, 3-234 p. illus., diagrs. 14i cm . $1.00

© Oct. 20, 1915; 2c. Nov. 29, 1915; aff. Apr. 8, 1916; A 427584; Lumber
inspection rules co. (16-15928) 5766

Stitt, Edward Rhodes, 1867-

Practical bacteriology, blood work and animal para-

sitology, including bacteriological keys, zoological tables

and explanatory clinical notes, by E. R. Stitt ... 4th ed.,

rev. and enl. with 4 plates and 115 other illustrations
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Stitt, Edward Rhodes—Continued

containing 505 figures. Philadelphia, P. Blakston's [! ]

son & co.
[

c
1916]

xvii, 497 p. incl. illus., iv pi. 20cm . $2.00

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438827; P. Blakiston's son &
co. (16-20757) 5767

Stranathan, May, 1865-

Four things there are, and other poems, by May Stran-

athan. Boston, Sherman, French & company, 1916.

2 p. l., 56 p. m cm
. $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. Oct. 2, 1916; aff. Oct. 11, 1916; A 438832; Sherman,
French & co. (16-21078) 5768

Sugar, Maurice.

Working class justice ; a popular treatise on the law of

injunctions in labor disputes, by Maurice Sugar. Detroit,

Mich., The Detroit federation of labor
[

c
1916]

40 p. 17
cm

. $0.05

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438861; Maurice Sugar,
Detroit. (16-22459) 5769

Sullivan, Mark, 1874- ed.

Important roll calls in the House of representatives
during the Sixty-fourth Congress, first session, December
6, 1915, to September 8, 1916 ... Comp. under the direc-

tion of Mark Sullivan, editor of Collier's weekly, by Mary
Farmer ... [New York, P. F. Collier & son, printers]
c1916.

101 p.
_
23^

cm
. (Collier's Washington bureau booklet no. 4.

_
4th ed.)

"Compiled from the current unbound issues of the Congressional rec-

ord."

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446088; P. F. Collier & son.

(16-22301) 5770

Important roll calls in the United States Senate, Sixty-
fourth Congress, first session, December 6, 1915, to Sep-
tember 8, 1916 ... Comp. under the direction of Mark
Sullivan, editor of Collier's weekly, by Mary Farmer ...

[New York, P. F. Collier & son, printers] c1916.

57 p. 23*cm . (Collier's Washington bureau booklet no. 5. 4th ed.)

"Compiled from the current daily Congressional record."

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446089; P. F. Collier & son.

(16-22302) 5771

Taylor, Joseph Marion, 1854-

Grammar queries on Gray's Elegy, with notes and
answers, and two appendices, by J. M. Taylor ... Rev.
ed. [New Castle, Wash.] The author, 1916.

60 p. 15£
cm

. $0.40
"Second edition."

© June 24, 1916; 2c. June 29, 1916; aff. July 27, 1916; A 433881; T. M.
Taylor. (16-15615) 5772
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Theatrical scene painting ; a thorough and complete work
on how to sketch, paint and install theatrical scenery,

illustrated. Omaha, Neb., Appleton publishing co«

^1916]
177, [7] p. incl. illus., plates, pi. 27h

cm
. $2.00

© June 1, 1916; 2c. Tune 9, 1916; aff. June 5, 1916; A 431419; Appleton
pub. co. (16-14079) 5773

Trufanov, Sergiei Mikhailovich, 1880-

The life of Rasputin, by Sergius Michailow Trufanoff
(Illiodor) ... New York, The Metropolitan magazine co.,

1916.
67 p. 18|

cra
. $0.25

© Oct. 24, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 25, 1916 ; A 446067 ; Metropolitan maga-
zine co. (16-22130) 5774

Ver Beck, Frank i. e. William Francis.

Timothy Turtle's great day, by Frank Ver Beck. Lon-
don, H. Frowde [etc.,

c
1916]

[32] p. col. front., col. plates. 17£
em

.

© lc. Oct. 20, 1916; A ad int. 2784; pubd. Sept. 20, 1916; Frederick A.
Stokes co., New York. (16-22437) 5775

Wallis, James Harold, 1885-

The testament of William Windune, and other poems,
by J. H. Wallis. New Haven, Yale university press

;
[etc.,

etc.] 1916.
5 p. 1., 72 p. 21 cm . $1.00

© Oct. 21, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 445296; Yale univ.

press. (16-22392) 5776

Warwick, Frances Evelyn (Maynard) Greville, countess

of, 1861-

A woman and the war, by the Countess of Warwick ...

London, Chapman & Hall, ltd., 1916.
x, 245, [1] p. front. (port.)_ 23cm .

_

Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—King Edward and the Kaiser.—The greatest fight of all.

—

England's drink legislation.—War and marriage.—Nursing in war time.

—

Two years of war—woman's loss and gain.—Child labour on the land.

—

Comrades.—The curse of autocracy.—Woman's war work on the land.

—

German women and militarism.—Youth in the shambles.—Thoughts on
compulsion.—Women and war.—Race suicide.—The lesson of the picture

theatre.—Truth will out.—The claim of all the children.—The Prussian in

our midst.—The grown-up girls of England.—The social horizon.—How
shall we minister to a world diseased?—How I would work for peace.

—

Lord French.— Lord Haldane : some recollections and an estimate.—
Grounds for optimism.—Anglo-American relations in peace and war.

© lc. Oct. 24. 1916; A ad int. 2790; pubd. Oct. 3, 1916; F. E. Warwick,
Dunmow, Essex, Eng. (16-22252) 5777

Watson, Robert Joseph, 1877-
Shop problems. 4th ed. ... [By] E. J. Watson. East

Pittsburgh, Pa., Casino technical night school, c1916.
82 p. illus., plates (part fold.) 19i

cm
. $1.00

© vSept. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 25. 1916; A 446087; R. J. Watson, East
Pittsburgh. [Copyright is claimed on additional matter]

(16-22420) 5778
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Wendell, George Vincent, 1871-

Problems in physics, by George V. Wendell . . . Lancas-

ter, Pa., Press of the New era printing company, 1916.

vi, 75 p. diagrs. 20cm . $1.00

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437878; G. V. Wendell,

New York. (16-20315) 5779

Whetzel, Herbert Hice, 1877-

Laboratory outlines in plant pathology, by H. H. Whet-
zel ... Lex E. Hesler ... Ghas. T. Gregory ... W. Howard
Rankin . . . New York state college of agriculture at Cor-

nell university, Ithaca, N. Y., 1916. [Ithaca, N. Y.i The
authors

[

c
1916j

207 p. 24i
cm

. $1.25

© Oct. 9, 1916; 2c. Oct. 30. 1916; aff. Oct. 28, 1916; A 445394; H. H. Whet-
zel, Ithaca, N. Y. (16-22334) 5780

White, Charles T comp.

Lincoln the comforter; together with a story of Lin-

coln's first pet, and a narrative by Captain Gilbert J.

Greene. Comp. by Chas. T. White. Hancock, N. Y.,

Priv. print., Herald Dress, 1916.
2 p. 1., 9-40 p. 2 port. (incl. front.) 24 cra

.

© Oct. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 446107; C. T. White, New
York. (16-22387) 5781

Whitman, Russell.

Law students' review and quiz book, in the form of

questions which supply concrete statements of facts and
of answers which set forth the legal principles involved

;

includes all important subjects, conforms to the practice

of the most competent boards of law examiners, by Bus-
sell Whitman ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c
1916]

viii, 651 p. 23i
cm

. $3.50

© Oct. 23, 1916; 2c. Oct. 26, 1916; aft". Oct. 25, 1916; A 445337; Bobbs-
Merrill co. (16-22383) 5782

Whitney, Mrs. Belle Armstrong, 1861-

What to wear ; a book for women [by] Belle Armstrong
Whitney ... Battle Creek, Mich., Good health publishing
co., 1916.

200 p. front, (port.) plates. 25cm . $2.00

© Oct. 12, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446010; Good health pub. co.

(16-21944) 5783

Wiggin, Kate Douglas (Smith) "Mrs. G. G. Riggs," 1857-

The romance of a Christmas card, by Kate Douglas
Wiggin; illustrated by Alice Ercle Hunt. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1916.

2 p. 1., 123, [1] p., 1 1. col. front., illus., col. plates. 20cm . $1.00

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438936; Kate Douglas Riggs,
New York. (16-21128) 5784
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Wildenbruch, Ernst i. e. Adam Ernst von, 1845-1909.

The witchsong (Das hexenlied) by Ernst von Wilden-
bruch; English version by Carter S. Cole, m. d. New
York, 1916.

4 p. l., i6 p. m cm
.

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445117; Carter S. Cole, New
York. (16-21076) 5785

Wildman, John Raymond, 1878-

Principles of cost accounting, by John E. Wildman ...

New York, New York university press, 1914.

iv p., 1 1., 96 p. incl. forms, diagrs. 23|cm . $2.00

© Sept. 10, 1911; 2c. June 30, 1916; aff. Oct. 17, 1916; A 438956; J. R.
Wildman, New York. (16-21236) 5786

Wright, Frederick Amaziah.
The house on the hill, and other poems, by Frederick

A. Wright. Boston, Sherman, French & company, 1916.
5 p. 1., 58 p. 20cm . $1.00

© Aug. 9, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 2, 1916 ; A 438833 ; Sherman, French & co.

(16-20917) 5787

Wuest, Esther W.
Development of design through paper cutting, by Es-

ther W. Wuest ... [Portland, Or., Printed by the Jef-

ferson high school press, c
1916]

rl8] p. front., illus., plates. 29cm . $0.75

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445255; E. W. Wuest, Port-
land, Or. (16-22410) 5788

Young, Charles Sumner.

The two republics ; international relations— United
States and Mexico, delivered at Los Angeles, California,

August 12, 1915, by Charles Sumner Young ... Los An-
geles, The Fred S. Lang company

[

c
1916]

2 p. 1., vii-ix, 34 p., 1 I. front., pi., ports. 24cm . $0.50

© Aug. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446097; C. S. Young, Los
Angeles. (16-22388) 5789

Zellers, Moses Theodore, 1861-

Zellers interest table. [Hooper, Neb., Printed by the
Hooper sentinel, c1916]

cover-title, [52] p. 23i x 20 om
. $2.00

© Oct. 12, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438892; Zellers pub. co.

(16-22460) 5790

Ziwet, Alexander, 1853-

Elements of analytic geometry, by Alexander Ziwet . .

.

and Louis Allen Hopkins ... New York, The Macmillan
company, 1916.

vii, 280 p. diagrs. 19i
cm

. (On verso of half-title: A series of marhe
matical texts, ed. by E. R. Hedrick) $1.60

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445218; Macmillan co.

(16-21727) 5791
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Amram, David Werner, ed.

Pennsylvania practice, pt. 2. Cases, statutes, rules,

and forms, selected and annotated by David Werner
Amram ... [Philadelphia, Pa., Printed by International
printing co.j 1916.

230, [1] p, 2Wm
.

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 4, 1916; A 445501; D. W. Amram, Phila-
delphia. 5792

American extension university. Depi. of law.

Lessons 101-151. v. 5, 6. Los Angeles, The Brodie
Burnham co. [1916]

2 v. 22* cm . $25.00 each

© Jan. 5, 1915; 2c. each July 31, 1916; aff. July 29, 1916; A 433913, 433914;
Brodie, Burnham co. 5793, 5794

Biggers, Ear! Derr, 1884-

The agony column, by Earl Derr Biggers ... illustrated

bv Will Grrefe. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[4916!

3 p. 1., 193, [li p. front., plates. 21
cra

. $1.25

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 445426; Bobbs-Merrill co.

(16-22299) 5795

Black, George Ashton, 1855-

Problem; science-analysis; formula: indeterminate,
science-analysis, determinate; by George Ashton Black
... New York, Printed for the author, 1916.

29 p. incl. tables, diagrs. 20£
cm

. $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437787; G. A. Black, New-
ark, N. J. (16-19474) 5796

Bruce, Philip Alexander, 1856-

Brave deeds of Confederate soldiers, by Philip Alex-
ander Bruce ... Philadelphia, G-. W. Jacobs & company
r

c
1916]
351 p. front., plates. 2Hcm

. [Brave deeds series] $1.25

© Oct.. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446081; George W. Jacobs
& co. (16-22173) 5797

Burton, Annie Cooper.

The Ku Klux klan, by Annie Cooper Burton ... Los
Angeles, CaL, W. T. Potter

[

c
1916]

2 p. 1., 9-38 p.. mounted front. 20£
cra

. $0.35

"Exact copy of the revised and amended prescript of the Order of
the * * * " rreprinti : p. 17-38.

© Oct. 16, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 23, 1916 ; A 446027 ; Warren T. Potter,

Los Angeles. (16-22171) 5798

Calkins, Harvey Eeeves.
Stewardship starting points ; an introduction, by Har-

vey Eeeves Calkins. [Chicago] The Epworth league of

the Methodist Episcopal church
[

c
1916]

112 p 15cm $035
© July 26, 19i6; 2c. 'Aug. 12, 1916; aff. Sept 20, 1916; A 438596; H. R.

Calkins. (16-20312) 5799
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Clark, William Lawrence, 1863-

Handbook of the law of private corporations, by Wm.
L. Clark, jr. 3d ed., by I. Maurice Wormser ... St. Paul,

West publishing co., 1916.
xiii, 913 p. 23i

cm
. (Lettered on cover: Hornbook series. [19]) $3.75

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446139; West pub. co.

[Copyright is claimed on revised edition] (16-22311) 5800

Cody, Hiram Alfred.

Eod of the Lone patrol, by H. A. Cody . . . New York,
George H. Doran company

[

c
1916]

348 p. 20cm . $1.25

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446001 ; George H. Doran co.

(16-21705) 5801

Davis, Horace A.

A hand book on the marketability of title in the state of

New York, with tables of cases cited, statutes construed,

wills construed and localities affected, by Horace A. Da-
vis ... New York, Baker, Voorhis & co., 1916.

exxxvii, 560 p. 24cm . $6.00

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 20, 1916; A 438985; H. A. Davis, Brook-
line, Mass. (16-22314) 5802

Downie, Vale, 1883-

The port o
? Calabar and college verse, by Vale Downie.

Cumberland, Mel., The Eddy press corporation, 1916.
4 p. 1., 7-86 p. 19rm . $1.00

''Two hundred and thirty-five copies of this book were printed." This
copy not numbered.
© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445264; J. V. Downie, Beaver

Falls, Pa. (16-22199) 5803

Dryer, Charles Eedway Wilmarth, 1850-

Elementary economic geography, by Charles Redway
Dryer ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1916j

415 p. incl. front., illus., maps, diagrs. 21 cm . $1.28

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445074; C. R. Dryer, Fort
Wayne, Ind. (16-21045) 5804

Dutton, Louise Elizabeth.

The wishing moon, by Louise Dutton . . . illustrated by
Everett Shinn. Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1916.

4 p. 1., 3-335, [li p. col. front., col. plates. 19i
cm

. $1.35

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 445430; Louise Dutton, New
York. (16-22296) 5805

Ellis, Edward Sylvester, ed.

History of the German people from the first authentic
annals to the present time. v. 9, 10 ... Ed. by Edward S.

Ellis, a. m., and Augustus E. Keller. [1st ed.] ... New
York, The International historical society, incorporated,
1916.
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Ellis, Edward Sylvester—Continued
2 v. fronts., plates, ports. 18

cm
. (Half-title: The international his-

torical library. Section 1)

Contents.—v. 9. The rise of Prussia ; foundation of Prussian power.

—

v. 10. The rise of Prussia; expansion under Frederick the Great, 1 740—

1786.

© Oct. 27, 1916; 2c. each and aff. Oct. 28, 1916; A 445478, 445479; Augus-
tus R. Keller, New York. 5806, 5807

Fenner, Marian Warner Wildman.
Betty's beautiful nights, by Marian Warner Wildman

Fenner; illustrated by Clara M. Burd. New York [etc.]

G. P. Putnam's sons
[

c
1916]

v, 212 p. front, illus., pi. 21-|
cm

. $1.50

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445398; M. W. W. Fenner,
Cleveland. (16-22258) 5808

Ferri, Nicandro A.
La cura naturale ; informata al principio unitario delle

cause delle malattie e dei mezzi atti a rimuoverle di Nican-
dro A. Ferri ... con prefazione di H. B. Galatian ...

Chicago, Priv. print., 1916.
244 p. ports. 19

cm
. $2.00

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446006; N. A. Ferri, Chicago.
(16-22109) 5809

Gannon, Frederic Augustus, 1881-
An historical sketch of American leather making, by

Fred A. Gannon . . . Salem, Mass., Printed by Newcomb
& Gauss fl916]

1 p. 1., 26 p. illus. 16cm . $0.50

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445072; F. A. Gannon, Salem,
Mass. (16-21766) 5810

Going, Maud i. e. Ellen Maud, 1859-
Our field and forest trees, by Maud Going . . . Chicago,

A. C. McClurg & co., 1916.
7 p. 1., 222 p. front., illus., plates, maps. 19|

cm
. $1.50

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446053; A. C. McClurg & co.

(16-22162) 5811

Grant, Madison, 1865-
The passing of the great race ; or, The racial basis of

European history, by Madison Grant ... New York, C.
Scribner's sons, 1916.

xxi, 245 p. fold, maps, fold, tables. 234 cm
.

Bibliography: p. 229-232.

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446080; Charles Scribner's
sons. (16-22372) 5812

Hale, Mrs. Louise (Closser) 1872-
We discover the Old Dominion, by Louise Closser

Hale ; drawings by Walter Hale. New York, Dodd, Mead
& company, 1916.

5 p. 1., 374 p. front, plates, map. 22i
cm

. $2.50

© Oct. 28, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 31, 1916 ; A 445401 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-22386) 5813
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Hazelrigg, John.
The sun book; or, The philosopher's vade mecum,

wherein is expounded the mysteries of cosmic involution,

from the archetypal to the manifest; the sidereal corre-

spondences; with a hermetic dissertation on the Christ
allegory, and the rationale and praxis as concern the re-

demptive processes in human regeneration. By John
Hazelrigg ... Original drawings by the author. New
York, Hermetic publishing company, 1916.

2 p. I., iii-xi, 9-189 p. front, (mounted port.) illtis. 23J
cm

. $3.00

Reprinted in Dart from Mind magazine and Metaphysical magazine.

© Oct. 15, 1916: 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445385; J. Hazelrigg, New
York. (16-22464) 5814

Hendrix, Eugene Russell, bp., 1847-
If I had not come, things taught by Christ alone, by Eu-

gene Eussell Hendrix ... introduction by Earl Cranston
... New York, Cincinnati, The Methodist book concern;
Nashville, Dallas [etc.] Smith & Lamar

[

c
1916]

3 p. 1, 209 p. 20cm . $1.00

© Sept. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446014; E. R. Hendrix,
Kansas City, Mo. (16-22073) 5815

Hodgson, Frederick Thomas.
Modern carpentry and joinery, v. 2. Advanced series

... prepared and eel. by Fred. T. Hodgson ... Chicago,
F. J. Drake & co. [1916]

402 p. illus., diagrs. 20cm . $1.00

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438817; Frederick J. Drake
& co. [Copyright is claimed on additional pages] 5816

[Hopkins, Johnj
Eeal estate success, your success ; a book of profitable

suggestions . . . New York, J. Hopkins, c1916.
121 p. 23i

cm
. $2.00

© Sept. 7. 1916; 2c. and aff. Sept. 8, 1916; A 438350; John Hopkins.
(16-20452) 5817

Jackson, Robert L.

Vision and restraint, by Eobert L. Jackson. Boston,
R. GL Badger

;
[etc., etc.,

c
1916j

144 p. i9rm . $1.00

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446071 ; R. L. Jackson, Wil-
mington, Del. (16-22294) 5818

Kellogg, Royal Shaw, 1874-
The lumber industry, by E. S. Kellogg ... New York,

The Konald press company, 1914.
viii, 9-104 p. incl. forms. 22A cm . $2.00

© July 27, 1914; 2c. Oct. 26. 1916; aff. Oct. 14, 1916; A 445350; Ronald
press co. [Copyright is claimed on revision] (16-22271) 5819

Kilbourne, Charles Evans, 1872-
Baby Reindeer and Silver Fox, by C. E. Kilbourne ...

illustrated by Hattie Longstreet. Philadelphia, The Penn
publishing company, 191 6.

4 p. 1., 11-82 p. incl. illus., col. plates. 16cm . $0.50

© Oct. 25. 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445404; Penn pub. co.

(16-22307) 5820
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Kunz, George Frederick, 1856-
Ivory and the elephant in art, in archaeology, and in

science, by George Frederick Kunz ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Page and company, 1916.
3 p. 1., v-xxvi, 527, rli p. front., illus., plates (part fold.) fold, maps,

fold. tab. 26£
cm

. $7.50
"Proboscidea genera" : p. 487-494.

"Ivory carvers of all lands and of all times" : p. 495-511.

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446144; Doubleday, Page &
co. (16-22408) 5821

Larson, Christian Daa, 1874-
In the light of the Spirit, by Christian D. Larson ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1916j

2 p. 1., 194 p. 20cm . $1.00

© Oct. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446149; C. D. Larson, Los
Angeles. (16-22333) 5822

Law, Robert, 1860-
The grand adventure, and other sermons, by Eobert

Law ... New York, Hodder & Stoughton, George H.
Doran company

[

c
1916]

ix p., 1 1., 13-219 p. front, (port.) 20i
cm

. $1.25

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445453; George H. Doran co.

(16-22425) 5823

McOrady, Edward, 1868-
Where the Protestant Episcopal church stands; a

review of official definitions versus non-official theories

concerning the nature and extent of the church catholic,

by the Eev. Edward McCrady ... New York, E. P. But-
ton and company, 1916.

4 p. 1, 336 p. 19i
cm

. $1.75

© Sept. 29, 1916; 2c. Oct. 28, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 446146; E. P. Dut-
ton & co. (16-23332) 5824

McKinney, William Mark, ed.

Euling case law as developed and established by the de-

cisions and annotations contained in Lawyers reports an-
notated . . . and other series of selected cases ; ed. by "Wil-

liam M. McKinney ... [and] Burdett A. Eich ... v. 14.

Northport, N. Y., E. Thompson company; San Francisco,
Cal., Bancroft-Whitney company; Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company, 1916.

3 p. 1., 1522 p. 26cm . $8.00

© Oct. 30, 1916; 2c. Nov. 8, 1916; aff. Nov. 9, 1916; A 445588; Edward
Thompson co'., Bancroft-Whitney co., Lawyers co-op. pub. co. 5825

Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged . . . Wm. H. Per-
kins, jr., state reporter, v. 128 ; concluding the cases of
the October term, 1915, and containing the cases of the
January and April terms, 1916 ... Baltimore, King
brothers, 1916.

xxix, 754 p. 231 cm .

© Oct. 1, 1916; 2c. Oct. 24, 1916; aff. Oct. 20, 1916; A 445441; Wm. H.
Perkins, jr., for the state of Maryland, Annapolis. 5826
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Maurice, Arthur Bartlett, 1873-
The New York of the novelists, by Arthur Bartlett

Maurice . . . New York, Dodd, Mead and company, 1916.
xxii, 366 p. front., plates. 22cm . $2.00

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445403; Dodd, Mead & co,
inc. (16-22308) 5827

Neihardt, John Gneisenau, 1881-
The quest, by John G. Neihardt ... New York, The

Macmillan company, 1916.
xii, 181 p. I9i

cm
. $1.25

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445446; Macmillan co.

(16-22361) 5828

New Mexico. Supreme court.

Reported cases determined ... from September 15, 1915,

to June 27, 1916. Ira L. Grimshaw, reporter, v. 21.

Santa Fe, N. M., New Mexican printing company [1916]
xvi, 794 p. 23Vm . $3.00

© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446370; New Mexican
printing co. 5829

New York (State) Laws, statutes, etc.

General laws of the state of New York, containing
amendments to consolidated laws, code of civil procedure,
code of criminal procedure, Greater New York charter,

Municipal court code, and general statutes, enacted by
the Legislature of 1916. St. Paul, West publishing co.,

1916.
iii, 938 p. 23i

cm
. $3.00

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446140; West pub. co.

(16-22381) 5830

Norton, Roy, 1869-
The unknown Mr. Kent, by Eoy Norton. New York,

George H. Doran company
[

c
1916]

278 p. 20 cm . $1.25

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446002; George H. Doran co.

(16-21704) 5831

Ohio. Laivs, statutes, etc.

Supplement to the Page & Adams' annotated general
code of the state of Ohio ... Prepared by Wm. Herbert
Page ... v. 4. Cincinnati, The W. H. Anderson co., 1916.

1 p. I., p. 3657-4946. 26§cm . $6.25

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445590; W. H. Anderson co.

5832

Osmun, George Wilbur, 1876-
The undiscovered country; studies in the Christian

doctrine of an intermediate state between death and the

consummation of the world, by George W. Osmun ...

New York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1916j

339 p. 19i
cm

. $1.25

"Some sources of information": p. [325i-330.

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446013; G. YY. Osmun,
Areola, N. J. (16-22070) 5833

934



PAUT I, BOOKS, GKOUP I

no. 120, November, 1916 5839

Palmer, Frederick, 1873-

The old blood, by Frederick Palmer ... New York,
Dodd, Mead and company, 1916.

vi p., 1 1., 390 p. 19* cm . $1.40

© Oct. 21, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 31, 1916: A 445412; Dodd,
Mead & co„ inc. (16-22259) 5834

Pardington, George Palmer, 1866-

Outline studies in Christian doctrine, by Rev. George
P. Pardington . . . New York city, Christian alliance pub-
lishing company

[

c
1916j

364 p. 20* cm
. *$1 50

© Oct. 7, 1916;' 2c. Oct. 19. 1916: aff. Oct. 27, 1916; A 446113; Christian
alliance pub. co. (16-22328) 5835

Quayle, William Alfred, bp., 1860-

Recovered yesterdays in literature, by William A.
Quayle. New York, Cincinnati, The Abingdon press

r

c
1916]
306 p. 20Fm . $1.50

Contents.— Shakespeare's men.— The literature of nature.— Selfish

womanhood.— Tennyson's men.— On reading beautiful books. — A poet
Chrysostom [Francis Thompson]—Recovered yesterdays.—The literature

of devotion.—Once again with Elia.

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446017; W. A. Quayle, St.

Louis. (16-22095) 5836

Raemaekers, Louis.

Raemaekers' cartoons, with accompanying notes by
well-known English writers; with an appreciation from
H. H. Asquith, prime minister of England. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
5 p. 1., [7]-305, [1] p. inch front, (port.) illus. (part col.) 32 cm . $5.00

© Oct. 30, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 2, 1916 ; A 445436 ; Doubleday, Page &
co. (16-22444) 5837

Ryan, John Augustine, 1869-
Distributive justice ; the right and wrong of our present

distribution of wealth, by John A. Ryan ... New York,
The Macmillan company, 1916.

7 p. 1., xiii-xviii, 442 p. 20 OID
. _ $1.50

"References" at end of each section.

"General references" : p. xvii-xviii.

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445449; Macmillan co.

(16-22456) 5838

Sehnader, William Abraham, 1886-
TTorkmen's compensation in Pennsylvania, with pro-

cedure and forms (annotated with decisions in Pennsyl-
vania and other jurisdictions) by William A. Sehnader
... and Douglass D. Storey ... with an introduction by
Professor Francis H. Bohlen ... Philadelphia, The Geo.
T. Bisel co., 1916.

Ixiii, 594 p. 23*cm . $5.00

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 28, 1916; aff. Oct. 27, 1916; A 446125; Geo. T.
Bisel co. (16-22310) 5839
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Scott, Emmett Jay, 1873-
Booker T. Washington, builder of a civilization, by Em-

mett J. Scott and Lyman Beecher Stowe ; illustrated from
photographs. Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1916.

xx, 331, ill p. front., plates, ports. 24£cm . $2.00

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446143; Doubleday, Page &
co. (16-22174) 5840

Shakespeare, William, 1564-1616.
. . . Twelfth night ; or, What you will, ed. by Arthur D.

Innes ... American ed., rev. by Frederick E. Pierce ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co. [1916!
3 p. 1., v-xviii p., 1 1., 162 p. 17

cm
. (The Arden Shakespeare, general

ed., C. H. Herford) $0.25

© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445456; D. C. Heath & co.

(16-22359) 5841

Smith, Charles Alphonso, 1864-
O. Henry biography, by C. Alphonso Smith . . . Garden

City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
ix, 258 p., 1 I. front, (port.) 24cm . $2.50

© Oct. 30, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 2, 1916 ; A 445434 ; Doubleday, Page &
co. (16-22276) 5842

Smith, Harriet Lummis.
Other people's business; the romantic career of the

practical Miss Dale, by Harriet Lummis Smith. Indian-
apolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

4 p. 1., 367 p. 19* cm . $1.35

© Oct. 21, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Nov. 1, 1916; A 445424; Bobbs-
Merrill co. (16-22298) 5843

Stiles, Ezra, 1727-1795.
Extracts from the itineraries and other miscellanies of

Ezra Stiles, d. d., ll. d., 1755-1794, with a selection from
his correspondence ; ed. under the authority of the corpo-
ration of Yale university, by Franklin Bowditch Dexter,
litt. d. New Haven, Conn., Yale university press, 1916.

vi p., 1 1., 620 p. illus. 25cm . $3.00

© Oct. 26, 1916; 2c. Oct. 28, 1916; aff. Oct. 27, 1916; A 446127; Yale univ.

press. (16-22319) 5844

[Stone, Arthur K.j

Outlines of medical diagnosis. Prepared for the use of

students at the Harvard medical school, Boston, 1916.

9th ed. Boston, The F. H. Thomas co., 1916.
43 numb. 1. 19

cm
. $0.50

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 446186; A. K. Stone, Boston.
5845

Tarkington, Booth L e. Newton Booth, 1869-
Penrod and Sam, by Booth Tarkington ... illustrated

by Worth Brehm. Garden City, N. Y., Doubleday, Page
& company, 1916.

ix, 356 p. front, plates. 19J
cm

. $1.35

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 445429; Doubleday, Page &
co. (16-22263) 5846
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Artsybashev, Mikhail Petrovich, 1878-
... War; a play in four acts, tr. by Thomas Seltzer

from the Kussian of Michael Artzibashef. New York,

A. A. Knopf, 1916.
xiil, 73 p. 19£

cm
. (The Borzoi plays, i) $1.00

"This play was published in the Drama, Chicago, February, 1916."

© Oct. 13. 1916 ; 2c. Oct. 23, 1916 ; D 45342 ; Alfred A. Knopf, New York.
(16-22619) 5846*

Barnes, James, 1866-
The hero of Stony Point, Anthony Wayne, by James

Barnes ... illustrated by T. De Thulstrup. New York
[etc.] D. Appleton and company, 1916.

4 p. 1., 209, 1 p. col. front, col. plates. 19i
cm

. $1.35

© Oct. 27, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 446173 ; D. Appleton & co.

(16-22141) 5847

Beveridge, Albert Jeremiah, 1862-
The life of John Marshall, by Albert J. Beveridge ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
2 v. col. fronts., plates, ports., facsims. 23 cm .

"Works cited," at end of each volume.
Contents.—I. Frontiersman, soldier, lawmaker, 1755-1788.—II. Poli-

tician, diplomatist, statesman, 1789-1801.

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446162; A. J. Beveridge,
Beverly Farms, Mass. (16-22175) 5848

Bland, Edith (Nesbit) "Mrs. Hubert Bland," 1858-
The incredible honeymoon, by E. Nesbit ... New York

and London, Harper & brothers [1916]
2 p. 1, 315, [1] p. front. 19

cn
\ $1.30

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445528; Harper & bros.

(16-22596) 5849

Blood, Alice Frances, 1880-
Experiments in descriptive organic chemistry [by] Alice

F. Blood. [Boston, A. D. Maclachlan, printer, c
1916]

1 p. 1., 48 p. 20i
cm

. $0.50

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 4, 1916; A 438707; A. F. Blood, Boston.
(16-22583) 5850

Buswell, Leslie, 1890-
Ambulance no. 10, personal letters from the front, by

Leslie Buswell. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1916.
xxii p., 1 1., 155, til p. incl. illus., facsim. front., plates. 19i

cm
. $1.00

Two editions of these letters were printed for private distribution and
issued anonymously in 1915 and 1916 under title "With the American field

service in France."

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446160; Houghton Mifflin co.

(16-22248) 5851

Caillet,

... Le nouvel officier d'infanterie en guerre, ce qu'il

doit savoir. Paris, Berger-Levrault, 1916.
49 p., 1 1. 18i

cm
. fr. 1

At head of title : SMieutenant Caillet.

© June 6, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14155; Berger-Levrault
(16-22579) 5852
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Coleman, Sara Lindsay.

Wind of destiny, by Sara Lindsay Coleman. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

5 p. 1., 3-111, [1] p. 26cm .

'

$10.00
"Letters ... written ... by the man the world knows as O. Henry ...

The background for the letters is pure fiction."—Foreword.
"This edition is limited to one hundred and twenty-five copies, of which

this is no. 51."

© Oct. 30, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445435; Doubleday, Page &
co. (16-22621) 5853

Dean, Lindley Richard, 1888- ed.

Selections from Roman historians, ed. with notes by
Lindley Richard Dean ... and Roy Joseph Deferrari ...

Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
[

c
1916]

xii, 259 p. incl. maps, front, (double map) 19cm . $1.50
Oontents.—pt. 1. Horatius at the bridge. The first year of the de-

cemvirate. The first sack of Rome. The strategy of Decius.—pt. 2.

Bellum Punicum secundum.—pt. 3. The Jugurthine scandal. Julius Caesar.
A sketch of Jewish history and the siege of Jerusalem. Alexander Mag-
nus.—pt. 4. Short passages designed for sight reading.

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 26, 1916; A 437834; Allyn & Bacon.
(16-22620) 5854

Emery, Marion Grace, 1875-

The story of Minnesota, by Grace Emery and Rhoda J.

Emery ... [Rochester, Minn., Hack & Wegner printing

co.] 1916.
174 p. incl. map. 18

cm
. $0.75

© Oct. 26, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 446168 ; M. G. Emery and
R. J. Emery, St. Paul, Minn. (16-22453) 5855

Farnham, Albert Burton, 1870-
Home mannfactnre of furs and skins ; a book of practi-

cal instructions telling how to tan, dress, color and manu-
facture or make into articles of ornament, wear and use,

by Albert B. Farnham ... Columbus, O., A. R. Harding

[

c
1916]
285 p. incl. front., illus., port. 17£

cm
. $1.00

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445379; A. R. Harding.
(16-22573) M56

Fetter, Frank Albert, 1863-
Manual of references and exercises in economics for

use with volume 1. Economic principles, by Frank A.
Fetter . . . New York, The Century co., 1916.

1 p. 1., v-vii, 46 p. 20cm . $0.25

© Oct. 19, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445324; Century co.

(16-22557) 5857

Fraser, William Henry, 1853-
... Alternative exercises for Fraser and Squair's Shor-

ter French course, prepared bv the authors. Boston,
New York [etc.] D. C. Heath and co.

[

c
1916]

2 p. 1., 81 p. 18
c,n

. (Heath's modern language series) $1.25

© Oct. 17. 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445406; D. C. Heath & co.

(16-22566) 5858

938



PAKI I, BOOKS, GKOUP I

no: 121, November, 1916 5863

Gade, John Ailyne, 1875-

Charles the Twelfth, king of Sweden, tr. from the man-
uscript of Carl Gustafson Klingspor, by John A. Gade . .

.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
xiv, [1], 370, [2] p. front., plates (1 fold.) ports., double map. 22cm .

$3.00
Bibliography : p. [355]-[359j

© Oct. 28, 1916; 2c. and art. Oct. 30, 1916; A 446163; J. A. Gade, New
York. (16-22250) 5859

Garis, Howard Roger, 1873-

... Daddy takes us hunting birds, hj Howard E. Garis

... illustrated by Eva Dean. New York, R. F. Fenno &
company

[

c
1916]

1 p. 1., 9-160 p. col. front., plates. 20|
CM

. (His The daddy series for

little folks) $0.40

© Oct. 11, 1916; 2c. and aft". Oct. 24, 1916; A 445294; R. F. Fenno & co.

(16-21982) 5860

Guimera, Angel, 1847-

La pecadora (Daniela) ; a play in three acts, by Angel
Guimera ; tr. by Wallace Gillpatrick . . . New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

4 p. 1., 3-162 p. 19em . (On verso of half-title: Publications of the

Hisoanic society of America, no. 107) $1.25

© Sept. 22, 1916 ; 2c. Oct. 31, 1916 ; D 45313 ; Hispanic society of America,
New York. (16-22623) 5660*

Hancock, Harrie Irving, 1868-

At the defense of Pittsburgh ; or, The struggle to save
America's "righting steel" supply, by H. Irving Hancock
... Philadelphia, Henry Altemus company

[

c
1916]

255 p. incl. front., illus. 19£
cm

. (His Conquest of the United States
series, vol. in) $0.50

© Oct. 27, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 446185 ; Howard E. Altemus,
Philadelphia. (16^22260) 5861

Hood, George William, 1886-
Practical school and home gardens, by George W. Hood

. . . Lincoln, Neb., Long and company
[

C1916
J

3 p. 1., 181 p. incl. illus., forms. 22J
cm

. $1.25

"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 28, 1916; 2c. Nov. 1, 1916; aff. Nov. 2, 1916; A 445464; G. W. Hood,
Lincoln, Neb. (16-22571) 5862

Insull, Samuel, 1859-
The progress of economic power generation and distri-

bution, by Samuel Insull; an address delivered at a joint

meeting of the New Haven, Conn., sections of the civil,

electrical, mining and mechanical engineering societies

held at Yale university under the auspices of the New Ha-
ven section of the American society of mechanical engi-

neers, on April 5, 1916. Chicago, 1916.
55 p. illus., diagrs. 23cm .

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445127; S. Insull, Chicago.
(16-22577) 5863
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Jeffers, John Eobinson, 1889-
Californians, by Eobinson Jeffers. New York, The

Macmillan company, 1916.
vi p., 1 1., 217 p. 19rm . $1.25

Poems.
© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445066; Macmillan co.

(16-22565) 5864

Jerrold, Laurence, 1873-
France, her people and her spirit, by Laurence Jerrold

... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

4 p. 1., 397, tl] p. col. front., illus., plates (part col.) 2Hcm
. $3.00

Bibliography: p. 377—
t384j

© Oct. 28, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 1, 1916 ; A 445425 ; Bobbs-Merrill co.

(16-22603) 5865

Kelland, Clarence Budington, 1881-
Mark Tidd's citadel, by Clarence Budington Kelland ...

New -York and London, Harper & brothers [1916]
3 p. 1., 279, [1] p. front., illus. (map) plates (1 double) 19i

cra
. $1.00

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445527; Harper & bros.

(16-22592) 5866

Kirkham, Stanton Davis, 1868-
Half-true stories for little folks of just the right age,

by Stanton Davis Kirkham; illustrated by the author.

San Francisco, P. Elder and company
[

c
1916]

4 p. 1., v-viii, 202 p., 1 1. incl. front., plates. 23h
cm

. $2.00

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446157; Paul Elder & co.

(16-22426) 5867

Klapper, Paul, 1885-
The teaching of arithmetic ; a manual for teachers, by

Paul Klapper ... New York, Chicago, D. Appleton and
company

[

c
1916]

vii, 387 p. illus., diagrs. 19i
cm

. $1.45
Bibliography: p. 365-367.

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446174; D. Appleton & co.

(16-22411) 5868

Ladd, Niel Morrow.
How to make friends with birds ; what to do to make

one 's home grounds attractive to bird life. From nesting
boxes to winter feeding. By Niel Morrow Ladd . . . More
than 200 illustrations. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1916.

5 p. 1., 3-228 p., 1 1. illus. (part col.) 8* x 15
cm

. $1.25

"Brief bibliography" : p. 216-218.

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 445428; Doubleday, Page &
co. (16-22586) 5869

Lucas, Edward Verrall, 1868-
More wanderings in London, by E. V. Lucas ... with

sixteen drawings in colour by H. M. Livens and seven-

teen other illustrations. New York, George H. Doran
company

[

c
1916]

xii p., 1 L, 331 p. col. front., plates (part col.) ports. 20£
crn

. $2.00

Illustrated lining-papers.
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Lucas, Edward Verrall—Continued
"This book is a companion to A wanderer in London, published in 1906,

and supplements it."—Pref.

© Oct. 31, 1916; 2c. and aft'. Nov. 7, 1916; A 445536; George H. Doran co.

(16-22601) 5870

Martin, Alfred Wilhelm, 1862-
Faitli in a future life (foundations) by Alfred W. Mar-

tin. New York [etc.] D. Appleton and company, 1916.
xvii, 202, [1] p. 19i

cm
. $1.50

© Oct. 31, 1916; 2c. and aft. Nov. 4, 1916; A 445486; D. Appleton & co.

(16-22614) 5871

Moses, Belle.

Paul Eevere, the torch bearer of the revolution, by
Belle Moses ... New York [etc.] D. Appleton and com-
pany, 1916.

viii p., 3 I., 3-269, [1] p. front., plates, ports. 19£cm . $1.35

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446175; D. Appleton & co.

(16-22316) 5372

Miinsterberg, Hugo, 1863-
Tomorrow; letters to a friend in Germany, by Hugo

Miinsterberg. New York [etc.] D. Appleton and company,
1916.

3 p. 1., 274, 1 p. 19|
em

. $1.00

Contents.—The contrasts of the future.—The new nationalism.—Na-
tionalism in America.—Nationalism and the German-Americans.—The new
idealism.—Idealism in America.—The new pacifism.—The new interna-

tionalism.—The reconstruction.—Postscript.

© Oct. 27, 1916 ; 2c. and aft. Oct. 30, 1916 ; A 446176 ; D. Appleton & co.

(16-22443) 5873

O'Hare, Patrick F.

The facts about Luther, by Rt. Rev. Mons. Patrick F.
O'Hare ... preface bv the Rev. Peter G-uilday ... New
York, Cincinnati, F. Pustet & co.

[

c
1916]

367 p. mcm
. $0.25

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446150; Frederick Pustet &
co. (16-22364) 5874

Pepys, Samuel, 1633-1703.
Pepys on the restoration stage, by Helen McAfee. New

Haven, Yale university press
;
[etc., etc.] 1916.

viii p., 4 1., [5i-353 p. front, plates, ports. 22£cm . $3.00
"Published under the auspices of the Elizabethan club of Yale univer-

sity."

"Originally undertaken in partial fulfillment of the requirements for

the degree of master of arts at Smith college."—Foreword.
Bibliography : p. [325:—336.

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446178; Yale univ. press.

(16-22360) 5875

Peters, Madison Clinton, 1859-
Seven secrets of success, and other talks on making

good, by Madison C. Peters ... New York, R. M. Mc-
Bride & companv, 1916.

2 p. L, 108 p. 19cm . $0.75

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 21, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445352; Robert M.
McBride & co. (16-22618) 5876
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Puterbaugh, Satan Don, 1834-1892.

Puterbaugh 's chancery pleading and practice; a prac-
tical treatise on the forms of chancery suits, pleading
and practice now in use in the state of Illinois, and wher-
ever the same system prevails, with forms of bills,

answers, pleas, demurrers, exceptions, petitions, orders,

decrees, etc., and practice in the Supreme and Appellate
courts, by Sabin D. Puterhaugh . . . rev. by Leslie D. Puter-
baugh ... 6th ed. Chicago, Callaghan and companv,
1916.

xliii, 1493 p. 26 cm . $7.50

© Oct. 25, 1916; 2c. Oct. 28, 1916; aff. Oct. 30, 1916; A 446170; Leslie D.
Puterbaugh, Peoria, 111. (16-22382) 5877

Ravindranatha Thakura, Sir, 1861-

Fruit-gathering, by Sir Eabindranath Tagore. New
York, The Macmillan company, 1916.

3 p. 1, 123 p. 19cm . $1.25

© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 446187; Macmillan co.

(16-2258) 5878

L
Ray, Clarence Everly] 1882-

The railroad spotter; an expose of the methods em-
ployed by detective agencies and bonding companies ; the
personal experiences and observations of fifteen years
as a railway " spotter. " [St. Paul, Virtue printing co.,
c
1916]
63 o 22om SO 50

© Oct.* 17, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445257; C. E. Ray, St. Paul.

(16-22554) 5879

Reed, Robert R.

Manual of suggestions and forms on new municipal
bond act, chapter 252, laws of 1916, New Jersey; an act

to authorize and regulate the issuance of bonds and other
obligations and the incurring of indebtedness, by county,
city, borough, village, town, township, or any munici-
pality governed by an improvement commission. By
Robert R. Reed ... Newark, N. J., Soney & Sage, 1916.

68 p. 23 cm . $0.25

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437500; Robert R. Reed,
New York. (16-22556) 5880

Reformed church in the United States.

Deutsches gesangbuch. Einc auswahl geistlicher lie-

der aus alien zeiten der christlichen kirche fur offentli-

chen und hauslichen gebrauch ... Taschenausg. Neue,
mit eincm anhang verm. aufl. Cleveland, O., Central pub-
lishing house

[

c1916]
[Sj-715 p- 15

pm
. $2.75

Without music.

© Aug. 6, 1916; 2c. Sept. 29, 1916; aff. Sept. 30, 1916; A 437924; Central

pub. house. (16-22462) 5881
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Robinson, William Alexander.

Jeffersonian democracy in New England, by William A.
Bobinson ... New Haven, Yale university press; [etc.,

etc.] 1916.
vi p., 2 1., 190 p. illus. 23cm . (Half-title: Yale historical publications.

Miscellany, in) $2.00
"This essay won the John Addison Porter prize, Yale university, 1913."

"Bibliographical notes" : p. [171]—179.

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 30, 1916; A 446180; Kingsley
trust assn. (16-22344) 5882

Sears, Clara Endicott, comp.

Gleanings from old Shaker journals, comp. by Clara
Endicott Sears ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

xiii, 298 p., 1 1. front., illus. (inch facsims., music) plates, ports. 20cm .

$1.25

© Oct. 28, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 446161 ; C. E. Sears, Boston.
(16-22423) 5883

Sheahan, Henry.

A volunteer Poilu, by Henry Sheahan. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1916.

x, [lj p., 1 1., 217, [It p. fold, front., plates, fold, facsim. 18
cm

. $1.25

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 30. 1916; A 446159; Henry Sheahan,
Topsfield, Mass. (16-22442) 5884

Stenzler, Adolf Friedrich, 1807-1877.

Elementarbuch der sanskrit-sprache (grammatik

—

texte—worterbuch) von Adolf Friedrich Stenzler, fort-

gefiihrt von Richard Pischel. 9. aufl., umgearb. von Karl
F. Geldner. Giessen, A. Topelmann (vormals J. Bicker)
1915.

viii, 120 p. 23i
cm

. M. 6.50

© Dec. 30, 1915; lc. Oct. 30, 1916; A—Foreign 14223; Alfred Topelmann.
(16-22567) 5885

Stoddard, William Osbom, 1873-

Making good with an invention, by W. O. Stoddard,
jr. ... illustrated by George Varian. New York [etc.]

I). Appleton and company, 1916.
5 p. 1., 300, 1 p. col. front., col. plates. 19&

cm
. $1.35

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445530; D. Appleton & co.

(16-22593) 5886

Tappan, Eva March, 1854-
... Makers of many things, by Eva March Tappan ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1916]

iv p., 1 1., 101 p. illus. 19
cm

. (Her The industrial readers, book in)
$0.45.

Contents.— The little friction match.— About india rubber.— "Kid"
gloves.—How rags and trees become paper.—How books are made.—From
goose quills to fountain pens and lead pencils.—The dishes on our tables.

—

How the wheels of a watch go around.—The making of shoes.—In the
cotton mill.—Silkworms and their work.
© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 437970; E. M. Tappan,

Worcester. (16-26936) 5887
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Tappan, Eva March, 1854-

... Travelers and traveling, by Eva March Tappan ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1916]

iv p., 1 1., 120 p. illus. 19
cm

. {Her The industrial readers, book iv)

$0.45

Contents.—How railroads are built and trains are run.—How the
railroads carry mail and people.—How refrigeration brings us food.

—

How freight and express are managed.—About compressed air.—How the
trolley car runs.—How elevated roads and subways are built.—What the
motor car is doing.—Transportation by rivers and canals.—The great high-
way of the ocean.—About roads and bridges.

© Sept. 30, 1916; 2c. and aft. Oct. 3, 1916; A 437969; E. M. Tappan,
Worcester. (16-26937) 5888

Thurston, Ernest Temple, 1879-

The five-barred gate, by E. Temple Thurston ... New
York, D. Appleton and company, 1916,

v, ilj, 304, 1 p. 19rm . $1.40

© Oct 27, 1916; 2c. and aft. Oct. 30, 1916; A 446172; D. Appleton & co.

(16-22144) 5889

The five-barred gate, by B. Temple Thurston. London,
New York [etc.] Hoclder and Stoughton, 1916.

x, 11-319, [1] p. 19|
cra

. 5/-

© lc. Oct. 6, 1916 ; A ad int. 2775
;
pubd. Sept. 8, 1916 ; D. Appleton & co.,

New York. (16-22598) 5890

Towse, John Eanken, 1845-

Sixty years of the theater; an old critic's memories,
by John Eanken Towse . . . New York and London, Funk
& Wagnalls company, 1916.

xvi, 464 p. incl. front, plates, ports. 21 cm . $2.50

© Sept. 25, 1916; lc. and aff. Oct 23, 1916; lc. Oct. 30, 1916; A 446164;
Funk & Wagnalls co. (16-22354) 5891

Tuttle, Charles Richard, 1850-

The great world conflict and its lessons ; School of na-
tionality and citizenship (real preparedness) by Charles
Richard Tuttle ... v. 1. Introductory. Chicago, 111., C. R.
Tuttle, 1916.

156 p. 17
cm

. $0.75

© Sept. 18, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437764; C. R. Tuttle.

(16-22559) 5892

Twyeffort, Frank Hubbard.
New York estates and surrogates; descent and dis-

tribution. Decedents' and infants' estates. Surrogates'
practice. Wills—forms—rules, by Frank Hubbard Twy-
effort ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative
publishing company, 1916.

cxxiii, 1483 p. 2Q cm '

$10.00

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445057; F. H. Twyeffort,
New York. (16-22609) 5893
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Andrews, Mrs. Mary Raymond Shipman.

The eternal feminine, and other stories, by Mary Ray-
mond Shipman Andrews ... New York, C. Scribner's

sons, 1916.

5 p. 1., 3-369 p. front., plates. 191
cm

.

Contents.—Her fling.—The eternal feminine.—Coals of fire.—The very
lilac one.—A play to the gallery.—The fifth of October.—A political tip.

—

The healer.—The fugitive.—Taki's career.

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 446194; Charles Scribner's

sons. (16-22256) 5894

Arrowood, Milton W.
Refrigeration; a practical treatise on the production of

low temperatures as applied to the manufacture of ice

and to the design and operation of cold storage plants, by
Milton W. Arrowood ... Chicago, American technical

society, 1916.

4 p. 1., 272 p., 1 1., 8 p. incl. illus., double pi., plans, diagrs. plates. 18
cm

.

$1.50

An earlier edition was pub. by the American school of correspondence,
Chicago, 1913.

© Oct. 24, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 4, 1916 ; A 445491 ; American technical

soc. (16-22835) 5895

Baily, Waldron, 1871-

The homeward trail, by Waldron Baily ... illustrations

by George W. Gage. New York, W. J. Watt & company
[

c
1916]

3 p. 1., 314 p. front., plates. 19£
cm

. $1.35

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446328; W. J. Watt & co;

(16-22849) 5896

Baker, David Lincoln, 1885-

Health hints and directions for track and field athletics,

designed for the use of high school students, by David
Lincoln Baker, a. m. Union Bridge, Md., Pilot print, 1916.

3 p. 1., 23, xxv-xxxv p. incl. plates, form, tables. 19
cm

. $0.50

© Oct. 10, 1916; 2c. Oct. 17, 1916; aff. Oct. 30, 1916; A 445416; D. L.
Baker, St. Louis. (16-22827) 5897

Beecher, Franklin A.

Michigan rule book, state and federal, annotated ; all

the rules of all the courts, boards and commissions,
forms. 2d ed. The new Michigan Circuit court rules
annotated by Alva M. Cummins ... and all other rules
annotated by Franklin A. Beecher ... Detroit, F. S.
Drake, 1916.

viii, 801 p. 24cm .

1st edition bv Franklin A. Beecher.
"Michigan Circuit court rules": p. r533]-660.

© June 24, 1916; 2c. July 21, 1916; aff. Nov. 16, 1916: A 433906; Fred S.
Drake. (16-16197) 5898
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Betts, Edward Chambers.
Early history of Huntsville, Alabama, 1804-1870, by

Edward Chambers Betts ... Eev. 1916. Montgomery,
Ala., The Brown printing co., 1916.

122 p. 23cm . $0.25

© Oct. 30, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 446190; E. C. Betts, Hunts-
ville, Ala. (16-22320) 5899

Buck, Gertrude, 1871-
The social criticism of literature, by Gertrude Buck . .

.

New Haven, Yale university press
;
[etc., etc.] 1916.

vi p, 2 1., 60 p. 19i
cm

. $1.00

© Oct. 25, 1916; 2c. Oct. 26, 1916; aff. Oct. 27, 1916; A 446101; Yale univ.

press. (16-22564) 5900

Burnett, Mrs. Frances (Hodgson) 1849-
The land of the blue flower, by Frances Hodgson Bur-

nett ... New York, Moffat, Yard and company, 1916.
18, [21]-43, 47-67 p. col. front., col. plates. 21

cm
. $1.25

Text within blue ornamental borders.

© Sept. 30, 1916; lc. Oct. 5, 1916; lc. Oct. 11, 1916; aff. Oct. 28, 1916;
A 446243 ; Moffat, Yard & co. (16-22594) 5901

Burns, Mary Modena, comp.
Good things for Sunday schools, a complete enter-

tainer, containing recitations, monologues, dialogues, ex-

ercises, drills, tableaux and plays for Missionary day,
Mother's day, Children's day, Temperance day, Donation
day, Easter, Christmas, Harvest home and Thanksgiving,
by Mary Modena Burns ... Chicago, T. S. Denison &
company

[

c
1916]

146 p. illus. (music) 18
cm

. $0.25

© Nov. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 446228; Eben H. Norris,

Chicago. (16-22842) 5902

Burritt, Edwin pseud.
The Boy scout Crusoes; a tale of the South seas, by

Edwin C. Burritt ; illustrated by Walt Louderback. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1916]

280 p. front., 1 illus., plates. 20i
cm

. $1.25

© Sept. 2, 1916; 2c. Oct. 16, 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 445309; Fleming H.
Revell co. (16-22848) 5903

Cassel, Gustav, 1866-
Germany's economic power of resistance, by Prof. Gus-

tav Cassel . . . New York, The Jackson press, 1916.
viii, 80 p. diagrs. 20 cnl

. $0.50

Tr. by Joseph Bernard Rethy.

© Oct. 9, 1916; 2c. Oct. 18, 1916; aff. Oct. 14, 1916; A 446047; Jackson
press, inc. (16-22126) 5904

Calumet baking powder company, Chicago.
The Calumet cook book. Chicago, Calumet baking pow-

der co.
[

c
1916]

297 p. 23cm .

Interleaved.

© Oct. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446158; Calumet baking
powder co. (16-22574) 5905
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Cincinnati milling machine company.

A treatise on milling and milling machines ... Cincin-

nati, 0., The Cincinnati milling machine company, c1916.
409 p. incl. illus., tables, diagrs. 23 cm . $1.50

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 446223; Cincinnati milling

machine co. (16-22831) 5906

. . . College monitor and ceremonies ; a valuable aid to the
memory, strictly in accordance with the latest authors.

New York, N. Y., Allen publishing company, 1916.
2 p. 1., 7-243 p. 13

cm
.

At head of title : 36.

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446026; Allen pub. co.

(16-22558) 5907

Driggs, Howard Roscoe, 1873-

Wild roses ; a tale of the Eockies, by Howard R. Driggs.
Chicago and Lincoln, University publishing company
t

c
1916]
4 p. 1., 248 p., 1 1. front. 20cm . $1.25

© Oct. 10, 1916 ; 2c. Oct. 26, 1916 ; aff. Nov. 2, 1916 ; A 445463 ; Univ. pub.
co. (16-22847) 5908

Edmands, John, 1820-1915.

The evolution of Congregationalism [by] John Ed-
mands. Burlington, Free press printing co., 1916.

115 p. front, (port.) 23£ cm . $1.00
Bibliography: p. 114-115.

© Oct. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 17, 1916; A 445195; William Van Derveer
Berg, Philadelphia. (16-21224) 5909

Forbes-Lindsay, Charles Harcourt Ainslie, I860-

Practical pointers; various phases of field work dis-

cussed in a manner designed to afford aid and suggestion
to the man with the rate book. By Forbes-Lindsay ...

Chicago, New York, The Spectator company
[

c
1916]

viii p., 1 1., 116 p. 18cm . $1.50
"Treats essential phases of the life insurance agent's business."—Fore-

word.

© Oct. 30, 1916; 2c. Nov. 3, 1916; aff. Nov. 4, 1916; A 445495; Spectator
co. (16-22838) 5910

Gibson, Charles Dana, 1867-

Gibson new cartoons ; a book of Charles Dana Gibson's
latest drawings. New York, C. Scribner's sons, 1916.

2 p. 1., 88 pi. 31
cm

.

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 446195; Charles Scribner's
sons. (16-22406) 5911

Hall, Mrs. Florence Marion (Howe) 1845-

The story of the Battle hymn of the republic, by Flor-
ence Howe Hall, daughter of Julia Ward Howe. New
York and London, Harper & brothers [1916]

3 p. 1., 129, [1] p. front, (port.) 20 cm . $0.50

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445529; Harper & bros.
(16-22824) 5912
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Hamilton, Douglas Thomas, 1885-

Automatic screw machines ; a treatise on the construc-

tion, design, and operation of automatic screw machines
and their tool equipment, by Douglas T. Hamilton . . . and
Franklin D. Jones . . . 1st ed. New York, The Industrial

press
;
[etc., etc.] 1916.

ix, 342 p. illus, diagrs. 23|
cm

. $2.50

© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 446200; Industrial press.

(16-22575) 5913

Hardy, Arthur Sherburne, 1847-

Helen, by Arthur Sherburne Hardy. Boston & New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

• 3 p. I., 3-314, [2] p. front. 19£
cm

. $1.35

© Nov. 4, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 6, 1916 ; A 446236 ; A. S. Hardy, Wood-
stock, Conn. (16-22403) 5914

Heldt, Peter Martin, 1875-

The gasoline automobile; its design and construction ...

v. 1. The gasoline motor, by P. M. Heldt ... 4th ed.

Nyack, N. Y., P. M. Heldt, 1916.

vi, 603 p. illus, diagrs. 22
cm

. $5.00

"Originally published serially in the 'Horseless age.' "

—

Pref. to 1st edi-

tion.

© Nov. 2, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 7, 1916 ; A 445535 ; P. M. Heldt. [Copy-
right is claimed on additions] (16-22833) 5915

Higgins, David Jordan.

... Human nature; a psychological study, by David
Jordan Higgins . . . New York, Cincinnati, The Methodist
book concern

[

c
1916]

202 p. front, (port.) 19
cm

. $1.00

At head of title : Centennial memorial volume.

© Sept. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446015; D. J. Higgins,

Pasadena, Cal. (16-22844) 5916

Howe, George, 1876-

Latin for pharmacists, by George Howe ... and John
Grover Beard ... Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

[°1916]
vii, 134 p. 20 cra

. $1.00

© Nov. 3, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 4, 1916 ; A 445520 ; P. Blakiston's son &
co. (16-22821) 5917

Howe, Mark Antony De Wolfe, 1864- ed.

The Harvard volunteers in Europe; personal records

of experience in military, ambulance, and hospital service,

ed. by M. A. De Wolfe Howe. Cambridge, Harvard uni-

versity press
;
[etc., etc.] 1916.

x, 263, t
l] p. illus. 18

cm
.

t

$1.00

"The list of Harvard men in the European war": p. t
241]-263.

© Nov. 2, 1916; 2c. Nov. 8, 1916; aff. Nov. 7, 1916; A 445552; Harvard
univ. press. (16-22816) 5918
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Howells, William Dean, 1837-
The Leatherwood god, by William Dean Howells ; with

illustrations by Henry Raleigh. New York, The Century
co., 1916.

6 p. 1., 3-236 p. incl. front, plates. 19i
cm

. $1.35

© Oct. 29, 1916; 2c. Nov. 2, 1916; aff. Nov. 3, 1916; A 446203; Century co.

(16-22401) 5919

Jews. Liturgy and ritual.

enjnyin B^«nQJi; ir^bu;-) nEnnn runn D"#

[M6] rjnn >jkbdn"p arenSaaB ^i'n
2 p. 1., 252 p. 20 em

.

Hebrew and Yiddish.
Title transliterated: Thehinah ha-hadashah.

© Aug. 28, 1916; 2c. Aug. 30, 1916; aff. Aug. 29, 1916; A 438190; Hebrew
pub. co. (16-20430) 5920

Lamb, Arthur Becket, 1880-
Laboratory manual of general chemistry, with exer-

cises in the preparation of inorganic substances, by Ar-
thur B. Lamb ... Cambridge, Harvard university press,

1916.
vi, 166 p. illtis., diagrs. 27cm .

_
$1.45

Leaves for "Laboratory notes" inserted.

© Oct. 3, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 13, 1916; A 446093; Harvard
univ. press. (16-22587) 5921

Lester, Alexander Campbell, 1847-
... Guide to abstracting of land titles, by A. C. Lester

... [Burlington, la., Printed by Acres, Blackmar & co.,
c
1916]
57 p. fold, tables. 22xlli cm

.

Caption title.

© Aug. 25, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 5, 1916 ; A 437562 ; A. C. Lester, Bloom-
field, la. (16-22610) 5922

McCarthy, Justin Huntly, 1860-
In spacious times, by Justin Huntly McCarthy . . . New

York, John Lane companv, 1916.
3 p. 1., 9-338 p. 20i

cm
. $1.35

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446326; John Lane co.

(16-22852) 5923

Massachusetts. Supreme judicial court.

Massachusetts reports, 223; cases argued and deter-

mined ... February, 1916-May, 1916. Henry Walton
Swift, reporter. Boston, Little, Brown, and companv,
1916.

xxv, 762 p. 24cm . $2.00

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446447; Little, Brown, and
company. 5924

Melegari, Dora, 1849-
... Le livre de l'esperance. Paris, Payot et c

ie
, 1916.

3 p. 1., [ixj-xii,
t
13]-254 p., 1 I. 19

cm
. fr. 3.50

On cover: 2. mille.
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Melegari, Dora—Continued
Contents.—Le temple restaure.—Le naufrage des fausses valeurs.—Le

redressemen t des fausses consciences.—Les fausses pities.—Le refus de la

douleur.— La vie simple.— L/independance morale.— La famille triom-
phante.—Le culte de l'heroisme.—Le regne de l'esprit.

© July 17, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14159; Payot & co.

(16-22817) 5925

Neely, John Alexander.
Neely's automatic self auditing system of mercantile

bookkeeping. [Anderson, S. C, Printed by Cox station-

ery co.
?

c
1916]

14 p. incl. forms (part fold.) 19
cm

,

Preface signed : John Alexander Neely.

© Sept. 30, 1916; 2c. Oct. 6, 1916; aff. Oct. 13, 1916; A 438877; J. A. Neely,
Anderson, S. C. (16-22839) 5926

Nicolay, Helen, 1866-
Our nation in the building, by Helen Nicolay ... illus-

trated with portraits. New York, The Century co., 1916.
7 p. 1., 3-521 p. front, ports., maps. 21

cm
. $2.50

Deals with the period between 1789 and 1861.

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; aff. Nov. 3, 1916; A 446204;
Century co. (16-22452) 5927

Oppenheim, James, 1882-
War and laughter, by James Oppenheim . . . New York,

The Centurv co., 1916.
6 p. 1., 5-215' p. 20cm . $1.25

© Oct. 28, 1916; 2c. Nov. 2, 1916; aff. Nov. 3, 1916; A 446202; Century co.

(16-22398) 5928

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided . . . Frank A. Turner, reporter,

v. 79 ; decisions rendered between Jan. 11, 1916, and Mar.
28, 1916. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1916.

xxxvi, 762 p. 224cm . $3.00

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446436; Bancroft-Whitney co.

5929

Ravlndranatha Thakura, Sir, 1861-
My reminiscences, by Rabindranath Tagore; tr. by

Surendranath Tagore. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

25 p. 19
cm

. $0.50

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445447; Macmillan co. 5930

Spectator company, New York.
Fire prevention and protection; a compilation of insur-

ance regulations covering modern restrictions on hazards
and suggested improvements in building construction and
fire prevention and extinguishment. 3d ed., completely
rev. by A. C. Hutson . . . New York, The Spectator com-
pany, 1916.

vii, 778 p. illus., diagrs. 19
cm

. $4.25

p. 769-778, advertising matter.

© Nov. 9. 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445601 ; Spectator co.

(16-22832) 5931
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Swetnam, Mrs. Flora May (Stafford) 1874-

Miss Phena, by Flora Swetnam ... New York city,

American tract society
[

c
1916]

6 p. I., 3-182 p. front, plates. 19£
cm

. $1.00

© Oct. 25, 1916; 2c. Oct. 30, 1916; aff. Oct. 27, 1916; A 446167; Amer.
tract soc. (16-22597) 5932

Thomas, Hugh Kerr.
Worm gearing, by Hugh Kerr Thomas ... 2d ed., rev.

and enl. New York, McGraw-Hill book company, inc.;

[etc., etc.] 1916.
x, 96 p. incl. front, illus, diagrs. 24 cra

. $1.50

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445532; McGraw-Hill book
co, inc. (16-22834) 5933

Trull, George Harvey.
Talks on Latin America, by George H. Trnll ... New

York city, Sunday school department, Board of foreign
missions of the Presbyterian church in the U. S. A.

[

c
1916]

110 p. fold. map. 18i
cm

. $0.25
"Bibliography on Latin America" : p. 109-110.

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446152; George H. Trull,

New York. (16-22843) 5934

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided ... Oct. term, 1915, in 239,

240, 241 IT. S. Book 60. Lawyers ' ed. . . . By the publish-

ers ' editorial staff. Eochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing companv, 1916.
1359 p. map. 25"". $4.50

© Nov. 14, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 16, 1916 ; A 445677 ; Lawyers co-opera-
tive pub. co. 5935

Van Amburgh, Fred DeWitt, 1866-
By the side of the road, written by F. D. Van Amburgh.

De luxe ed. New York city, The Van Amburgh publica-

tions, inc.
[

c
1916]

160 p. 19
cm

. $2.00
Reprinted in part from the Silent partner.

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 446218; F. D. Van Amburgh,
New York. (16-22825) 5936

Wagner, Clinton Justice.

Wagner 's uniform estimating system, nineteen six-

teen; modern estimating, it separates the cost of each
item that makes up the cost of the building ... By C. J.

Wagner ... [Memphis, S. C. Toof & co., 1916]
40 p, 1 1. illus. 231 x m cm

. $10.00
Cover-title : Wagner's builders' and manufacturers' uniform estimating

system.

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437988; C. J. Wagner, Memphis,
Tenn. (16-22576) 5937

Weaver, Franklin S 1848-
The new creation; an account of the genesis of the

universe of mind and mental operations according to the
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Weaver, Franklin S.—Continued

Bible [by] F. S. Weaver . . . [Pierre, S. D., Printed by the

State publishing company] c1916.
124 p. 16cm $1.00

© July 29, 1916; lc. July 5, 1916; lc. Aug. 16, 1916; aft. Aug. 29, 1916;
A 438177; F. S. Weaver, Vera, S. D. (16-20310) 5938

Westermayr, Arthur J.

Power of the state, by Arthur J. Westermayr ... and
Colonel Jasper Ewing Brady ... [New York, Appeal
prtg. co.,

c
1916]

11 p. 23 cm .

© Oct. 9, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 19, 1916 ; A 445245 ; A. J. Westermayr and
J. E. Brady, New York. 5939

Wheeler, D B.

A new system of banking and credit, established by
pooling small bank balances in a single joint account.

(Copyrighted by D. B. Wheeler.) [Washington, D. C,
Hayworth pub. house] 1916.

[15] p. incl. forms. 23cm .

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Sept. 28, 1916; A 437879; D.'B. Wheeler,
Washington. (16-22555) 5940

Wilcox, Earley Vernon, 1869-
Tropical agriculture ; the climate, soils, cultural meth-

ods, crops, live stock, commercial importance and oppor-
tunities of the tropics, by Earley Vernon Wilcox . . . New
York and London, D. Appleton and company, 1916.

xviii p., 1 1., 373 p. front., plates. 21 cm
. $2.50

"Books and periodicals dealing with tropical agriculture" : p. 349-360.

© Oct. 27, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 446171 ; D. Appleton & co.

(16-22335) 5941

Wilder, Mrs. Louise (Beebe)
My garden, by Louise Beebe Wilder ... illustrated by

Will Simmons. Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1916.

xix, 308 p. front., plates. 23h
cm

. $1.50

© Oct. 27, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 445431 ; Doubleday, Pa?e &
co. (16-22572) 5942

Wilkinson, William Cleaver, 1833-
Concerning Jesus Christ, the Son of God ... by William

Cleaver Wilkinson ... Philadelphia, Boston [etc.] The
Griffith and Eowland press

[

c1916]
7 p. 1., 233 p. 2Ucm

. $1.00

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Nov. 8, 1916; A 446257; W. C. Wilkinson,
Chicago. (16-22615) 5943

Wolfe, Albert Benedict, 1876- ed.

Readings in social problems, ed., with an introduction,

by Albert Benedict Wolfe ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
r

c
1916i

xiii, 804 p. diagrs 2H cm
. (Half-title: Selections and documents in

economics, ed. by W. Z. Ripley) $2.80
"References" at end of some of the chapters.

© Sept. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 446121 ; A. B. Wolfe, College
Station, Tex. (16-22272) 5944
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Adams, Charles Josiah, 1850-

Hope undeferred, and two other poems, by Kev. Charles

Josiah Adams ...' New York, J. S. Ogilvie publishing

company, c1916.
23 p. 18J

cm
. $0.25

© Nov. 1, 1916; 2c. Nov. 4, 1916; aff. Nov. 3, 1916; A 446216; C. J. Adams,
Rossville, N. Y. (16-22652) 5945

Addams, Jane, 1860-

The long road of woman's memory, by Jane Addams
... New York, The Macmillan company, 1916.

xv, 168 p. 19h
cm

. $1.50
Contents.—Women's memories—transmuting the past, as illustrated by

the story of the Devil baby.—Women's memories—reacting on life, as

illustrated by the story of the Devil baby.—Women's memories—disturb-

ing conventions.— Women's memories— integrating industry.— Women's
memories—challenging war.—A personal experience in interpretative mem-
ory.

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445344; Macmillan co.

(16-22671) 5946

Adler, Mrs. Hazel (Hyman) 1888-

The new interior, modern decorations for the modern
home, by Hazel H. Adler ; with illustrations from photo-
graphs and drawings. New York, The Century co.

?
1916.

7 p. 1., 3-315 p. col. front., plates (part col.) fold, chart. 23cm
.

' $3.00

© Oct. 28, 1916; 2c. Nov. 2, 1916; aff. Nov. 3, 1916; A 446205; Century co.

(16-22794) 5947

Agatston, Sigmund Arthur, 1877-

Clinical pediatrics, by Sigmund A. Agatston ... New
York [Printed by J. J. Little & Ives company, c

1916]
3 p. 1., 296 p. 19i

cm
. $1.00

© Oct. 24, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445419; S. A. Agatston, New
York. (16-22642) 5948

Mother 's guide in the care of her children, by Dr. Sig-
mund A. Agatston . . . [New York, Printed by J. J. Little

& Ives company] 1916.
2 p. 1., 85 p. mcm

. $0.50

© Oct. 24, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445420; S. A. Agatston, New
York. (16-22641) 5949

Ager, Waldemar Theodor, 1869-

Oberst Heg og hans gutter, ved Waldemar Ager. Eau
Claire, Wis., Fremad publishing co., 1916.

326, [1] p. illus. (incl. ports., plans) fold. plan. 22£cm . $1.75
"Bibliografi" : p. 266.

© Oct. 10, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 27, 1916 ; A 446122 ; W. T. Ager, Eau
Claire, Wis. (16-22322) 5950

Austin, Frank Eugene, 1873-

How to make low-pressure transformers. 3d ed., with
additions, by Prof. F. E. Austin . . . Hanover, N. H., c1916.

22 p. illus., diagr. 18i
cm

. $0.40

© Oct. 6, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 12, 1916 ; A 445105 ; F. E. Austin.
(16-22636) 5951
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Austin, Oscar Phelps.
Uncle Sam's secrets; a story of national affairs for the

yonth of the nation, by Oscar Phelps Anstin. New York
and London, D. Appleton and company, 1916.

xvii, 336 p. incl. front., illus. plates. 18i
cm

. $1.00
First published 1898.

"Analysis of Uncle Sam's secrets, with suggestions for further reading
upon the subjects discussed": p. xi-xvii.

© Nov. 3, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 7, 1916 ; A 445531 ; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-22758) 5952

Bailey, Caxolyn Sherwin.
Stories for Sunday telling, by Carolyn Sherwin Bailey

... Boston, New York [etc.] The Pilgrim press
[

c
1916]

ix, 219 p. 18cm . $1.00

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445541; C. S. Bailey, New
York. (16-22746) 5953

Bailey, Edgar Henry Summerfield, 1848-
A laboratory gnide to the study of qualitative analysis,

based upon the application of the theory of electrolytic

dissociation and the law of mass action, by E. H. S. Bailey
... and Hamilton P. Cady ... 8th ed., rev. by Paul V.
Faragher . . . Philadelphia, P. Blakiston 's son & co.

[

c
1916]

x, 294 p. illus., fold, tables. 21 cm . $1.50
Part of leaves printed on one side only.

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 4, 1916; A 445521; P. Blakiston's son &
co. (16-22633) 5954

Beaunier, Andre, 1869-
. . . Les idees et les hommes, troisieme serie. La littera-

tnre de la guerre. Paris, Pion-Nourrit et c
ie

, 1916.
3 p. 1., 315 p., 2 1. 19™'. fr. 3.50

Contents.—Recits de combattants.—Chroniques de la guerre.—Le ro-

man et la guerre.—La science franchise.—Leur avenir.—France et Alle-

magne.—Un romancier beige [Edmond Glesenen—Le roman de la neu-
tralite [Ce qu'en pense Potterat, par Benjamin Vallotton]—De Montaigne
a Vauvenargues.—Andre Chenier.—L'un de nos morts : Andre Lafon.

—

Remy de Gourmont.—Gilbert Augustin.—Thierrv.—£mile Ollivier.

© July 7, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14156; Plon-Nourrit & co.

(16-22649) 5955

Billings, Frank, 1854-
Focal infection; the Lane medical lectures, by Frank

Billings ... delivered on September 20, 21, 22, 23 and 24,

1915, Stanford university medical school, San Francisco,
California. New York and London, D. Appleton and
company, 1916.

xii p., l\ 166 p. illus. 20cm . $2.00

Bibliography: p. 159-166.

© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 4, 1916; A 445487; D. Appleton & co.

(16-22878) 5956

Boston. Museum of fine arts.

A catalogue of the collection of prints from the Liber
studiorum of Joseph Mallord William Turner, formed by
the late Francis Bullard, of Boston, Massachusetts, and

954
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Boston. Museum of fine arts—Continued

bequeathed by him to the Museum of fine arts in Boston.
Boston, Priv. print. [The Merrvmount press] 1916.

6 p. 1., 3-203, [1] p. illus. 32h
cm

.

The description of the prints prepared for the Museum by Mr. Emil
. Heinrich Richter ... Air. William Aspenwall Bradley edited the text of
this catalogue, cf. Acknowledgment, signed : Grenville Lindall Winthrop.
© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445473; G. L. Winthrop,
New York. (16-22792) 5957

Boynton, George Mills, 1837-1908.
The pilgrim pastor's manual; a handbook of services

and forms, by George M. Boynton. 10th ed., rev. and
enl. by Parris Thaxter Farwell. Boston, New York, The
Pilgrim press

[

c
1916]

v p., 3 1., 3-217 p. 18cm . $0.75

© Oct. 26, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445540; Congregational
Sunday school and pub. soc, Boston. (16-22932) 5958

Burnett, Mrs. Frances (Hodgson) 1849-
The way to the house of Santa Claus ; a Christmas

story for very small boys in which every little reader is

the hero of a big adventure, by Frances Hodgson Burnett
... New York and London, Harper & brothers, 1916.

[25] p. col. illus. 24x32cm
. $1.00

© Nov. 3, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 7, 1916 ; A 445526 ; Harper & bros.

(16-22627) 5959

Callahan, Joseph Vincent, 1890-
Term-plan in dictation on punctuation for grade 6 B,

by Joseph V. Callahan, a. b., and Estella Sternglanz ...

Boston, Mass., The Palmer company, 1916.
18 p. 17cm . $0.12

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445090; Palmer co.

(16-22769) 5960

Gary, Wilson Miles, 1838-1914.
Sally Gary; a long hidden romance of Washington's

life, by Wilson Miles Cary, with notes by another hand.
New York, Priv. print., the De Vinne press, 1916.

xv, 104 p., 1 1. front, (port.) 23i
cm

.

Prefatory note signed : F. H. [*. e. Fairfax Harrison]
© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 446192; De Vinne press.

(16-22666) 5961

Cheasley, Clifford William, 1890-
What 's in vour name ? The science of letters and num-

bers, bv Clifford W. Cheasley ... New York, E. J. Clode

[

c
1916i
4 p. 1., 105 p. 19£

cm
. $1.00

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438618; E. J. Clode, New
York. (16-22686) 5962

[Churchill, Mrs. Matilda (Faulkner)] 1840-
Letters from my home in India, ed. and arranged by

Grace McLeod Rogers ... New York, George H. Doran
company

[

c
1916]
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[Churchill, Mrs. Matilda (Faulkner)]—Continued
vi p., 3 1., 11-305 p. front., plates, ports. 20cm .

4
$1.35

Half-title : Letters from my home in India, being the correspondence
of Mrs. George Churchill (1871-1916) ed. and arranged by Mrs. Grace
McLeod Rogers.

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445455; George H. Doran co.

(16-22790) 5963

Clark, Calvin Montague, 1862-

... History of Bangor theological seminary, by Calvin
Montague Clark ... Boston, New York [etc.] The Pilgrim
press

[

c
1916]

xix, 408 p. front, plates, ports. 2H cm
. $2.00

"Lecturers" : p. 391-395.

At head of title: 1816-1916.
Lettered on cover : Centennial commemoration.

© Oct. 23, 1916; 2c. Nov. 4, 1916; aff. Nov. 3, 1916; A 446215; Bangor
theological seminary, Bangor, Me. (16-22749) 5964

Clarke, Herman Devillo, 1850-

The great test ; or, The struggles and triumph of Lorna
Selover, by Eev. Herman D. Clarke. Plainfield, N. J.,

The American Sabbath tract society, 1916.
2 p. 1,275 p. front, (ports.) 2Ucm

.

#
$0.75

"This story was published as a serial in the Sabbath recorder in 1916."

—

Publisher's note.

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446084; Amer. Sabbath tract

soc. (16-22626) 5965

Davis, Richard Harding, 1864-1916.

The novels and stories of Richard Harding Davis ...

New York, C. Scribner's sons, 1916.
12 v. fronts., plates. 19£

cm
.

Fronts, to [V. 3] and
t
v. 11] are ports.

Contents.— [V. li The bar sinister [and other stories]—[V. 2] Captain
Macklin, his memoirs.— tv. 3] The exiles, and other stories.—tv. 4] Gal-
legher, and other stories.—tv. 5] The lost road tand other storiesi— [V. 6]

The man who could not lose [and other stories]—[V. 7] Ransom's folly

rand other stories]— [V. 8] The Red cross girl
r
and other stories]—[V. 9]

The scarlet car
t
and other stories]—[V. 10] Soldiers of fortune.—[V. llj

Van Bibber and others.—[V. 12] White mice.

© Nov. 1, 1916; 2c. each and aff. Nov. 4, 1916; A 445507-445518; Charles
Scribner's sons. [Copyright is claimed on introductions]

(16-22595) 5966-5977

Doyle, Edwin Adams.
Troezene: a masque of the gods, etc., by E. A. Doyle.

With frontispiece. Winchester, 0. [The author] 1916.
44 p. front. 15

cm
. $0.35

© Oct. 14, 1916; 2c. Oct. 19, 1916; aff. Oct. 21, 1916; A 445275; E. A. Doyle,
Winchester, O. (16-22651) 5978

Droege, John Albert, 1861—
Passenger terminals and trains, by John A. Droege ...

1st ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.;

[etc., etc.] 1916.
vii, 410 p. illus., plans (part fold.) 23Vm . $5.00

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 3, 1916; A 446214; McGraw-Hill book
co., inc. (16-22637) 5979
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[Edgerly, Webster]
Solution of life, by Edmund Shaftesbury \pseud.]

Washington, D. C, Ralston publishing company
[

c
1916]

464 p. 24cm . $25.00

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 446232; Ralston pub. co.

(16-22747) 5980

Eiselen, Frederick Carl, 1872-
... The books of the Pentateuch; their origin, contents,

and significance, by Frederick Carl Eiselen ... New
York, Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1916]

351 p. 21|cm . (Biblical introduction series) $1.50

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446016; F. C. Eiselen, Evans-
ton, 111. (16-22072) 5981

Evans, John Henry, 1872-
The spoken word ; a manual of story-telling and public

speaking, including debating, by John Henry Evans ...

Salt Lake City, Utah, The Deseret news, 1916.
176 p. 18cm . $0.75

"List of books for reference" : p. 176.

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 438999; J. H. Evans, Salt

Lake City. (16-22648) 5982

Farnham, Albert Burton, 1870-
Home taxidermy for pleasure and profit; a guide for

those who wish to prepare and mount animals, birds, fish,

reptiles, etc., for home, den, or office decoration, by Albert
B. Farnham ... Columbus, O., A. R. Harding

[

c
1916]

246 p. incl. front., illus., port. 17£
cm

. $1.00

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445378; A. R. Harding.
(16-22804) 5983

Fisher, Fred B.

Gifts from the desert, by Fred. B. Fisher, with decora-
tions and illustrations by Harold Speakman. New York,
Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1916]

[35] p. col. front, plates. 17cm . $0.50

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446022; F. B. Fisher, New
York. (16-22693) 5984

Fleming, Mervin Robert, 1883-
A confession of faith for the average Christian, by

M. E. Fleming ... Boston, The Gorham press; retc, etc.,
c
1916]

141 p. 19i
cm

. (Lettered on cover: Library of religious thought) $1.00
© Nov. 2, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 6, 1916 ; A 446222 ; M. R. Fleming, Red

Lion, Pa. (16-22787) 5985

Foote, Edward Milton, 1866-
A text-book of minor surgery, by Edward Milton Foote

... 4th ed., illustrated by four hundred and thirty-four
engravings from original drawings and photographs.
New York and London, D. Appleton and company, 1916.

xxx, 832 p. illus. . 24cm . $5.00

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 4, 1916; A 445488; D. Appleton & co.
[Copyright is claimed on new matter] (16-22640) 5986
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Freud, Sigmund, 1856-

... Three contributions to the theory of sex, by Prof.
Dr. Sigmund Freud ... authorized translation by A. A.
Brill . . . with introduction by James J. Putnam, m. d. 2d
rev. and enl. ed. New York, Nervous and mental disease

publishing company, 1916.

xi, 117 p. 24§
cm

. (Nervous and mental disease monograph seriej, no. 7)

$2.00

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 446116; Nervous and mental
disease pub. co. (16-22675) 5987

Gay, Carl Warren, 1877-

... Productive horse husbandry, by Carl W. Gay ...

175 illustrations in the text. 2d ed., rev. . . . Philadelphia
& London, J. B. Lippincott company fl916]

xvi, 331 p. col. front., illus. 21£cm . ( Lippincott' s farm manuals, ed.

by K. C. Davis) $1.50

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445573; J. B. Lippincott co.

(16-22881) 5988

Gibbs, Agnes K.

Songs of Colorado and other places, by Agnes K. Gibbs.

Boston, The Gorham press, 1916.

182 p. 19i
cm

. $1.25

© Nov. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 446221 ; A. K. Gibbs, Colorado
Springs, Col. (16-22656) 5989

Glyn, Mrs. Elinor (Sutherland)

The career of Katherine Bush, by Elinor Glyn . . . illus-

trated by Edmund Frederick. New York, D. Appleton
and company, 1916.

3 p. 1., 392, [1] p. front., plates. 19£
cm

. $1.30

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446352; D. Appleton & co.

(16-22757) 5990

Grant, Robert, 1852-

Their spirit; some impressions of the English and
French during the summer of 1916, by Robert Grant.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

3 p. 1., 100, [2j p. 17™. $0.50

"Contributed originally to the Boston evening transcript."—Pref.

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 446235; R. Grant, Boston.
(16-22661) 5991

Gray, Burton L.

Foundry work ; a practical handbook on standard foun-
dry practice, including hand and machine molding; cast

iron, malleable iron, steel, and brass castings; foundry
management; etc., rev. by Burton L. Gray ... Chicago,
American technical society, 1916.

4 p. 1., 196 p, 1 1., 10 p. front., illus. 2H cm
. $1.00

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438843; Amer. technical soc.

(16-22638) 5992
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Hartzell, Morton Culver, 1876-1916.
Both might and right, by Morton Culver Hartzell, with

introduction. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1916]
32 p. front, (port.) 19

cm
. $0.25

© Aug. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446019; B. V. Hartzell,

Newton, Mass. (16-22694) 5993

Hay, John, 1838-1905.
The complete poetical works of John Hay, including

many poems now first collected, with an introduction by
Clarence L. Hay. Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1916.

xiii, [1], 271, [1] p. front, (port.) 22^cm . $5.00
"Large-paper edition."

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 446240; Clarence L. Hay,
Washington. (16-22653) 5994

Hirsch, Charles Henry, 1870-
... Chacun son devoir; roman d'un reforme. Paris,

E. Flammarion, c1916.
2 p. 1., 393 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

© Aug. 30, 1916; lc. Aug. 30, 1916; A—Foreign 14205; C. H. Hirsch, Paris.

(16-22659) 5995

Hobart, Alvah Sabin, 1847-
Transplanted truths ; or, Expositions of great texts in

Philippians and some related texts, by Alvah Sabin Ho-
bart ... pub. for the author. Philadelphia, Boston [etc.]

The Griffith and Eowland press
[

c
1916]

xv, 156 p. 19
cm

. $075
© Oct. 23, 1916; 2c. and aff. Nov. 8, 1916; A 446259; A. J. Rowland, sec.

(16-22748) 5996

Holland, Rupert Sargent, 1878-
Blackbeard's island; the adventures of three boy

scouts in the sea islands, by Rupert Sargent Holland ...

with illustrations by Will Thomson. Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1916.

320 p. col. front., plates. 19^cm . $1.25

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Nov. 8, 1916; A 446265; J. B. Lippincott co.

(16-22755) 5997

Home, Herman Harrell, 1874-
Story-telling, questioning and studying, three school

arts, by Herman Harrell Home . . . New York, The Mac-
millan company, 1916.

181 p. 19i
cm

. $1.10
"References" at end of each part.

© Nov. 8, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 9, 1916 ; A 445579 ; Macmillan co.

(16-22866) 5998

Hostrup, Helge, 1862-
... Jens Christian Hostrup, hans liv og gerning. Kj0-

benhavn og Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.
296 p. pi., ports. 21i

cm
. kr. 5

© Sept. 8, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14214; H. Hostrup, % Gyl-
dendalske boghandel, Ncrdisk forlag. (16-22771) 5999
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Howells, William Dean, 1837-
Years of my youth [by] W. D. Howells. New York and

London, Harper & brothers
[

c
1916j

3 p. 1., 3-238, [1] p. 21 cm . $2.00

© Nov. 3, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 7, 1916 ; A 445525 ; Harper & bros.

(16-22770) 6000

Hyde, William De Witt, 1858-
Are yon human ? By William De Witt Hyde . . . New

York, The Macmillan company, 1916.
ix, 65 p. 17|

cm
. $0.50

"A lecture to the freshman class in Yale college on the Ralph Hill

Thomas foundation."

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445576; Macmillan co.

(16-22926) 6001

J^rgensen, Johannes i, e. Jens Johannes, 1866-
... Klokke Eoland, syvende oplag gennemset med for-

fatterens portrset. K0benhavn, V. Pio, 1915.
203, t2] p. front, (port.) plates, facsims. (part fold.) 20cm . kr. 3
Contents.—Klokke Roland.—Mod den yderste dag.—Via crucis.—De

falske vidnesbyrd. (Aufruf an die kulturwelt)—Tysk intermezzo: Rosen-
mandag.—Askeonsdag. Gaudeamus igitur.—Germania.

© Sept. 20, 1915; lc. Dec. 30, 1915; A—Foreign 14199; V. Pios boghandel.
(16-22662) 6002

Kellner, H H.
Questions and answers ; how to operate and care for a

motor car. Eules and questions asked by the N. Y. state

automobile bureau. Written by H. H. Kellner ... [New
York, Herald square press, c

1916]
16 p. 20em . $0.75

© Sept. 21, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438459; H. H. Kellner, New
York. (16-22634) 6003

Kelly, Herbert Hamilton, 1860-
A statement of the Christian faith, by the Rev. Her-

bert H. Kelly, s. s. m. New York [etc.] Longmans, Green
and co., 1916.

2 p. 1., 34 p. 17
cm

. $0.20

© Oct. 9, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 21, 1916; A 445281; Longmans,
Green & co. (16-22616) 6004

Kerfoot, John Barrett, 1865-
How to read, by J. B. Kerfoot ... Boston and New

York, Houghton Mifflin company, 1916.
4 p. 1., 296, [2] p. 19i

cm
. $1.25

© Oct. 30, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445458; J. B. Kerfoot, New
York. (16-22768) 6005

Kingsley, Charles, 1819-1875.

The water-babies, by Charles Kingsley; illustrated by
Jessie Willcox Smith. New York, Dodd, Mead & com-
pany

[

c1916j
362 p. col. front., col. illus., col. plates. 26cm . $3.00

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445402; Dodd, Mead & co.,

inc. [Copyright is claimed on the text illustrations] (16-22257) 6006
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Knipe, Mrs. Emilie (Benson) 1870-
Polly Trotter, patriot, by Emilie Benson Knipe and

Alden Arthur Knipe ... illustrated by Emilie Benson
Knipe. New York, The Macmillan company, 1916.

4 p. i, 303 p. front., plates. 19i
CM

. $1.25

© Nov. 8, 1916 ; 2c. and aff . Nov. 9, 1916 ; A 445577 ; Macmillan co.

(16-22754) 6007

Kraemer, Henry, 1868-
Applied and economic botany especially adapted for

the use of students in technical schools, agricultural,

pharmaceutical and medical colleges, and also as a book
of reference for chemists, food analysts and students en-

gaged in the morphological and physiological study of

plants, by Henry Kraemer . . . illustrated with 424 plates,

comprising about 2000 figures. 2d ed. Philadelphia, The
author

[

c
1916]

viii, 822 p. col. front., illus.., col. pi. 23£cm . $6.00

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445618; H. Kraemer, Phila-

delphia. [Copyright is claimed on new matter and revisions]

(16-22909) 6008

Lange, Dietrich, 1863-
The lure of the Black Hills, by D. Lange . . . illustrated

by W. L. Howes. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[1916]
5 p. 1, 267 p. front., plates. 19£

cm
. $1.00

© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445551; D. Lange, St. Paul.

(16-22753) 6009

Larsen, Mads, 1862-
... Den grundlaeggende regneundervisning ; et teoretisk

og praktisk bidrag til regningens metodik (regneunder-
visningen fra begyndelsen af barnets skolegang til midten
af det 3. skoleaar ) En haandbog for lagrerinder og laerere.

K0benhavn og Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag,

1916.
xiv, 414 p. 26i

cm
. kr. 8.50

© Aug. 15, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14221; M. Larsen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-22802) 6010

Larson, Christian Daa, 1874-
My ideal of marriage, by Christian D. Larson . . . New

York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1916j

109 p. 15£
cm

. $0.50

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445332; C. D. Larson, Los
Angeles. (16-22836) 6011

Lawrence, Fred Foss, 1879-
The Maine digest; a digest of the reports of cases de-

cided by the Supreme judicial court of Maine, from 1 to

113 Maine reports, inclusive, by Fred F. Lawrence ...

Boston, Little, Brown, and company, 1916.
2 v. 24i

cm
. $15.00

© Nov. 7, 1916; 2c. each and aff. Nov. 9, 1916; A 445567; Little, Brown,
and company. (16-22904) 6012
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Levermore, Samuel.

Miracles in France, by Rev. Samuel Levermore ...

New York, C. C. Cook £1916]
98 p. illus., plates. 19£cm . $0.50

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445361; Charles C.

Cook. (16-22931) 6013

Livingston, Robert.

What daddies do, old fashioned rhymes for new fangled
kiddies, by Robert Livingston, with pictures by Alice
Ercle Hunt. Boston & New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1916.

vii, [1], 98, [2] p. illus. 19i
cm

. $0.75

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 446238; Houghton Mifflin co.

(16-22650) 6014

Loening, Grover Cleveland.

Military aeroplanes; an explanatory consideration of

their characteristics, performances, construction, main-
tenance and operation, for the use of aviators, by Grover
C. Loening ... 3d ed. [Boston, "W. S. Best printing com-
pany, c1916]

182 p. incl. front., illus., diagrs. 26J
cm

. $475

© Oct. 24, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 25, 1916; A 446114; G. C.

Loening, Boston. (16-22580) 6015

McEvoy, Mary.
... Dictation review; 120 letters reviewing the princi-

ples of Pitmanic shorthand, by Mary McEvoy . . . Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company, 1916.
3 p. 1., 87 p. 19£cm . (Bobbs-Merrill series) $0.50

© Oct. 23, 1916; 2c. Oct. 26, 1916; aff. Oct. 27, 1916; A 446108; Bobbs-
Merrill co. (16-22644) 6016

L
McNicholas, John Timothy] 1877-

The spiritual director of the Holy name society. Som-
erset, O., The Rosary press [1916]

267 p. 15i
cm

. $0.50
Imprint covered by label : New York city, National headquarters, Holy

name society,
c
1916.

© June 1, 1916; 2c. and aff. July 21, 1916; A 431934; J. T. McNicholas,
New York. ( 16-22687) 6017

Maeder, A E.

... The dream problem, by Dr. A. E. Maeder ... author-

ized translation by Drs. Frank Mead Hallock and Smith
Ely Jelliffe . . . New York, The Nervous and mental dis-

ease publishing company, 1916.
2 p. 1., 43 p. 24£

om
. (Nervous and mental disease monograph series,

no. 22) $0.60

"A paper read at the Congress of the Psychoanalytical society at Mu-
nich, September, 1913. Jahrbuch fur psychoanalyse und psychoanalytische

forschungen, 1914."

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 446117; Nervous and mental
disease pub. co. (16-22689) 6018
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Marden, Tilghman Brice.

Manual of normal histology, adapted for the use of

students in the class room and in the laboratory, by Tilgh-

man B. Marden ... [3d ed.] Baltimore, Md., Press of A.
Hoen & co., 1916.

3 p. 1., 199 p. illus., plates (2 col.) 26cm .

Each colored plate accompanied by leaf with descriptive letterpress.

© Oct. 24, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Nov. 1, 1916; A 446198; T. B.

Marden, Baltimore. (16-22805) 6019

Marks, Lionel Simeon, 1871-

Gas and oil engines and gas-producers; a treatise on
theoretical and mechanical developments of the modern
internal-combustion motor, its application to the pro-
duction of efficient power units, and the latest designs of

fuel producers, by Lionel S. Marks ... assisted by H. S.

McDewell ... Chicago, American technical society, 1916.
5 p. 1., 271, [1], 70 p., 1 1., 8 p. illus., pi., diagrs. 18cm . $2.00

An earlier edition by Lionel S. Marks and Samuel S. Wyer was pub.
by the American school of correspondence, Chicago, 1913, under title

:

Gas engines and producers.

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 4, 1916; A 445492; Amer. technical soc.

(16-22888) 6020

Masefield, John.

Gallipoli, by John Masefield ... New York, The Mac-
millan company, 1916.

5 p. 1., 3-245 p. plates, maps. 20cm . $1.25

© Oct. 11, 1916; 2c. Oct. 12, 1916; aff. Oct. 21, 1916; A 446048; J. Mase-
field, Cholsey, Berks, England. (16-21990) 6021

Masters, Edgar Lee, 1868-

The great valley, by Edgar Lee Masters . . . New York,
The Macmillan company, 1916.

ix, 280 p. 19£
cm

. $1.50

© Nov. 8, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 9, 1916 ; A 445581 ; Macmillan co.

(16-22862) 6022

Molisch, Hans, 1856-

Pflanzenphysiologie als theorie der gartnerei, von dr.

Hans Molisch ... fiir botaniker, gartner, landwirte, forst-

leute nnd pflanzenfreunde ; mit 127 abbildungen im text.

Jena, G. Fischer, 1916.
x, 305, [1] p. illus. (incl. port.) 25i

cm
. M. 10

© Mar. 10, 1916; lc. Oct. 30, 1916; A—Foreign 14224; Gustav Fischer
verlag. (16-22803) 6023

Moore, Clifford Herschel, 1866-
Th e religions thought of the Greeks, from Homer to the

triumph of Christianity, by Clifford Herschel Moore ...

Cambridge, Harvard university press ; retc, etc.] 1916.
vii p., 2 1., 3-385 p. 22cm . $2.00
Bibliography: p. 361-369.

© Nov. 3, 1916; 2c. Nov. 8, 1916; aff. Nov. 7, 1916; A 445553; C. H. Moore,
Cambridge, Mass. (16-22750) 6024
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Morris, Charles, 1833-
A history of the United States of America, its people,

and its institutions, by Charles Morris . . . with maps and
illustrations. Philadelphia and London, J. B. Lippincott
company

[

c
1916]

xiii, 11-606 p. front., illus., double maps. 19£
cm

. $1.00

"List of books for reference" : p. 583-584.

© Nov. 2, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 8, 1916 ; A 446263
; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter] ,(16-22813) 6025

Mott, Herbert H.
Sources of faith and hope ; a study of the soul, by Her-

bert H. Mott. Boston, American Unitarian association

[

c
1916]
4 p. 1., 150 p. 18

cm
. $0.75

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 4, 1916; A 445493; Amer. Unitarian
assn. (16-22698) 6026

Nelson, Ernesto.
... The Spanish American reader, by Ernesto Nelson

... with full notes and vocabulary. Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company [1916]

xiii, 367 p. 18i
cm

. (Heath's modern language series) $1.25

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445405; D. C. Heath & co.

(16-22864) 6027

New York. Metropolitan museum of art.

. . . Art education ; an investigation of the training avail-

able in New York city for artists and artisans. New
York [The De Vinne press] 1916.

x, 46 p. 24cm . $0.10

© July 17, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 28, 1916 ; A 445373 ; Metropolitan museum
of art. (16-22793) 6028

Nichols, Roy Theodore.
Syllabus and laboratory manual of household chemis-

try, by Koy Theodore Nichols ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c
1916]

x, 102 numb. 1., 103-107 p. illus. 19
cm

. $0.60
Contains "References."
Bibliography: p. ix-x.

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 446120; R. T. Nichols, San
Diego, Cal. (16-22631) 6029

Nimock, William.
Socialist slug shot, by William Nimock ... [Rochelle,

La., The author] c1916.
*

96 p. 19|
cm

. $0.25

© Oct. 2, 1916; 2c. Oct. 24, 1916; aff. Oct. 25, 1916; A 446069; W. Nimock.
(16-22676) 6030

Oldenberg, Hermann, 1854-
Die lehre der Upanishaden und die anfange des Bud-

dhismus, von Hermann Oldenberg. Gottingen, Vanden-
hoeck & Buprecht, 1915.

viii, 366 p. 24cm . M. 9

© Feb. 1, 1915; lc. Oct. 30, 1916; A—Foreign 14225; Vandenhoeck &
Ruprecht. (16-22691) 6031
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OUivant, Alfred, 1874-

The brown mare [by] Alfred Ollivant. New York, A. A.
Knopf, 1916.

145 p. 19
cm

. $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—The brown mare.—The invasion of England.—The bom-
bardment; and a boy.—The mind of an empire.—The shadow.—The In-
dian hospital.—The conscript.—The man in command.—The house on the
cliff.—The cost.

© Nov. 4, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 10, 1916 ; A 446269 ; A. Ollivant, Penn,
Bucks, England. (16-22756) 6032

Osborne, Mrs. Kate (Hamilton) 1847- ed.

An historical and genealogical account of Andrew
Robeson, of Scotland, New Jersey and Pennsylvania, and
of his descendants from 1653 to 1916, begun by Susan
Stroud Robeson, assisted by Caroline Franciscus Stroud,
comp., ed. and pub. by Kate Hamilton Osborne. Philadel-

phia, Press of J. B. Lippincott company, 1916.
xvi, 760 p. incl. col. front, (coat of arms) plates, ports. 24£cm .

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445574; K. H. Osborne, New-
ark, N. J. (16-22763) 6033

Oviatt, Edwin, 1874-

The beginnings of Yale (1701-1726) by Edwin Oviatt;

illustrated by Theodore Diedricksen, jr. New Haven,
Yale university press

;
[etc., etc.] 1916.

xxxi, 456 p. incl. front., illus. 23cm . $3.50
^

"The present volume is the second work published by the Yale univer-
sity press on the Herbert A. Scheftel memorial publication fund."

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445246; Yale univ. press.

(16-22784) 6034

Oxenham, John.

The king 's high way, by John Oxenham . . . New York,
George H. Doran company

[

c
1916]

1 p. 1., 89-165 p. 20£ cm . $0.50

© Nov. 3, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 4, 1916 ; A 445505 : George H. Doran co.

(16-22654) 6035

Phillips, Abbie Frye.

English grammar for Latin Americans ; essential prin-

ciples and correct forms of speaking and writing, by
Abbie Frye Phillips ... Boston, New York [etc.] Silver,

Burdett and company
[

c
1916j

xi, 188 p. 18i
cm

.

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 446219; Silver, Burdett & co.

(16-22822) 6036

Phillips, Henry Bayard, 1881-

Differential calculus, by H. B. Phillips ... 1st ed., 1st
thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.; retc, etc.]

1916.
v, 162 p. diagrs. 19

cm
. $1.25

© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 3, 1916; A 445494; H. B. Phillips, Jamaica
Plain, Mass. (16-22630) 6037
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Ponder, Merle Hayes, comp.

Deeps o ' my heart, compilation of Merle Hayes Ponder.
[Dallas, Sheegog printing company, c

1916]

4 p. 1., rtli-57 p. 231 xl3£cm
. $1.00

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446183; M. H. Ponder,
Dallas. (16-22647) 6038

Rank, Otto, 1884-

... The significance of psychoanalysis for the mental
sciences, by Dr. Otto Rank and Dr. Hanns Sachs ... au-
thorized English translation by Dr. Charles R. Payne.
New York, The Nervous and mental disease publishing
company, 1916.

v, 127 p. 25cm . (Nervous and mental disease monograph series, no. 23)
$1.25

© Oct. 3, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 446115; Nervous and mental
disease pub. co. (16-22690) 6039

Ravindranatha Thakura, Sir, 1861-

The hungry stones, and other stories, by Sir Rabin-
dranath Tagore ... tr. from the original Bengali by
various writers. New York, The Macmillan company,
1916.

5 p. 1., 3-271 p. 19
cm

. $1.35

"The version of The victory is the author's own work. The seven sto-

ries which follow it were translated by Mr. C. F. Andrews, with the au-
thor's help. Assistance has also been given by the Rev. E. J. Thompson,
Panna Lai Basil, Prabhat Kumar Mukerji, and the Sister Nivedita."—Pref.

Contents.—The hungry stones.—The victory.—Once there was a king.

—

The home-coming.—My lord, the baby.—The kingdom of cards.—The
devotee.— Vision.— The Babus of Nayanjore.— Living or dead ?— "We
crown thee king."—The renunciation.—The Cabuliwallah.

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445369; Macmillan co.

(16-22773) 6040

Reed, Aurora.

The woman's manual of 1000 hints for the home, by
Aurora Reed. [Chicago] Laird & Lee, inc., 1916.

247 p. 20cm . $1.00

© Oct. 26, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 446169 ; Laird & Lee, inc.

(16-22798) 6041

Rider, Arthur Fremont, 1885- ed.

Rider's New York city and vicinity, including Newark,
Yonkers and Jersey City ; a guide-book for travelers, with
16 maps and 18 plans, comp. and ed. by Fremont Rider,

with the assistance of Frederic Taber Cooper, Mary
Alden Hopkins and others. New York, H. Holt and
company, 1916.

xlii p., 1 1., 506 p. maps (part fold.) plans (part fold.) 16
cm

$3.10

Bibliography: p. 99-103.

© Oct. 28, 1916; 2c. Oct. 26, 1916; aff. Nov. 4, 1916; A 445496; Rider press,

inc. (16-22765) 6042
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Riley, William Bell, 1861-
The perennial revival; a plea for evangelism. Eev. ed.,

by William B. Riley ... Philadelphia, Boston [etc.]

American Baptist publication society
[

c
1916]

6 p. 1., 3-229 p. 20cm . $1.00

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 8, 1916; A 446258; A. J. Rowland, sec.

(16-22791) 6043

[Rosenblatt, Ann]
The ambitious woman in business, by Eleanor Gilbert

\pseud.-\ New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany, 1916.

x, 393 p. front., plates (part fold.) fold, forms. 19i
cm

. $1.50
Preface signed: Ann Rosenblatt, (Eleanor Gilbert.)

"A bibliography of business books, courses, and references" : p. 379-390.

© Sept. 28, 1916; lc. and aft". Oct. 23, 1916; lc. Oct. 30, 1916; A 446165;
Funk & Wagnalls co. (16-22760) 6044

Seawell, Molly Elliot, 1860-1916.
Betty at Fort Blizzard, by Molly Elliot Seawell ... with

illustrations in color and from pen drawings by Edmund
Frederick. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1916.

223, [1] p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 20cm . $1.25
Pub. serially in the Book news monthly under title : Colonel Fortescue's

Betty.

© Sept. 23, 1916; 2c. and afT. Nov. 8, 1916; A 446264; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on additions in text and illustrations]

(16-22628) 6045

Shackleton, Robert, 1860-
The book of Boston, by Robert Shackleton . . . illustrated

by R. L. Boyer. Philadelphia, The Penn publishing com-
pany, 1916.

4 p. 1., 332 p. col. front., illus., plates. 20£cm . $2.00

© Nov. 7, 1916; 2c. and aff. Nov. 10, 1916; A 446271; Penn pub. co.

(16-22764) 6046

Sheppard, Alfred Tresidder.
The rise of Ledgar Dunstan, by Alfred Tresidder Shep-

pard. New York, D. Appleton and company, 1916.
3 p. 1., 426 p. 19J

cm
. $1.50

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446353; D. Appleton & co.

(16-22850) 6047

Sherin, Henry, 1850-
Gospel therapeutics; a sure guide to health and to

relief from sickness, by Henry Sherin . . . New York, In-
ternational book distributers

[

c
1916]

64 p. 19
cm

. $0.25

© Oct. 24, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445348; H. Sherin, New
York. (16-22688) 6048

Starcke, Carl Nicolai, 1858-
... Psykologi. Kj0benhavn og Kristiania, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1916.
367 p. 21 cm . kr. 7.50

© Sept. 8, 1916 ; lc. Oct. 20, 1916 ; A—Foreign 14220 ; C. N. Starcke, %
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-22743) 6049
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Steno, Nicolaus, 1638-1686.
The prodromus of Nicolaus Steno 's dissertation con-

cerning a solid body enclosed by process of nature within

a solid ; an English version with an introduction and ex-

planatory notes by John Garrett Winter ... with a fore-

word by William H. Hobbs ... New York, The Macmil-
lan company; London, Macmillan and company, limited,

1916.
vii, 169-283 p. front., illus., plates, ports., facsims. 27

cm
. (Half-title:

University of Michigan studies. Humanistic series, vol. xi. Contributions
to the history of science, pt. n) $1.30

With reproduction of the t.-p. and first page of text of original edition.

"The writings of Steno" : p. 188-193 ; "Bibliography of the prodromus"

:

p. 194-203.

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445370; F. W. Kelsey, Ann
Arbor. (16-22632) 6050

Taylor, Frank Hamilton, 1846-
Valley Forge; a chronicle of American heroism [by]

Frank H. Taylor. Issued under the authority of the
Valley Forge park commission . . . Philadelphia, Press of

J. B. Lippincott company
[

c
1916]

79 p. illus. (incl. ports.) fold. map. 24cm . $0.25

© Oct. 26, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445572; F. H. Taylor, Phila-
delphia. (16-22814) 6051

Trask, Mrs. Kate (Nichols) 1853-
The invisible balance sheet, by Katrina Trask . . . New

York, John Lane company ; London, John Lane
;
[etc., etc.]

1916.
375 p. 19Fm . $1.40

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446325; John Lane co.

(16-22851) 6052

Van Voorhis, John S.

A pocket digest of crimes and criminal procedure in

Pennsylvania, with interstate commerce laws, by John S.

Van Voorhis. 7th ed. [Beading, Pa., The Beading eagle
co., printers] 1916.

x, 114 p. 15i
cm

. $0.75

© Oct. 28, 1916; 2c. Nov. 4, 1916; aff. Nov. 2, 1916; A 445477; J. S. Van
Voorhis, New York. [Copyright is claimed on additional articles]

(16-22906) 6053

Wattles, Willard, corny.

Sunflowers, a book of Kansas poems, selected by Wil-
lard Wattles. Chicago, A. C. McClurg & co., 1916.

xvi, 208 p.
#
18rm . $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 7, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445560; A. C. McClurg & co.

(16-22861) 6054

Wilkins, Lawrence Augustus, 1878-
Lecturas faciles con ejercicios, by Lawrence A. Wilkins

... and Max A. Luria ... Boston, New York [etc.] Silver,

Burdett and company
[

c
1916]

xiii, 266 p. incl. front., illus. plates, maps. 19£cm . $1.00

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445372; Silver, Burdett & co.

(16-22772) 6055
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Bates expanded steel truss company, Chicago.

Bates steel pole treatise ... Steel poles for every pole
purpose. Chicago, 111., Bates expanded steel truss co.,
c1916.

2 p. L, 47, t3] p. illus. 23 cm
.

© Aug. 2, 1916 ; 2c. and aff . Aug. 5, 1916 ; A 433966 ; Bates expanded steel

truss co., Chicago. (16-21156) 6056

Bell, Walter Taylor, 1846-

Historv of King Solomons lodge no. 7, F. & A. M.,

Woodbury^ Conn., 1765-1915, by Walter T. Bell ... with
an appreciation by Worshipful Brothers Edward S.

Boyd, Samuel C. Tomlinson and Brother Frank A. Koss.
[Hartford, Printed by E. S. Peck & co., inc.,

c
1916]

178 p. front, plates, ports., facsim. 25cm .

© July 13, 1916; 2c. and aff. July 14, 1916; A 431857; King Solomons
lodge no. 7, A. F. & A. M., Woodbury, Conn. (16-15326) 6057

Burnet, Dana, 1888-
The shining adventure, by Dana Burnet. New York

and London, Harper & brothers [1916]
5 p. 1., 266, [1] p. col. front. 19J

cm
. $1.30

© Oct. 24, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445365; Harper &
bros. (16-22049) 6058

Bushnell, Horace, 1802-1876.
Christian nurture, by Horace Bushnell, biographical

sketch by Williston Walker ... revision by Luther A.
Weigle ... New ed. New York, C. Scribner's sons, 1916.

xxx, 351 p. 20cm . $1.25

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445663 ; Dotha Bushnell
Hillyer, South Manchester, Conn. [Copyright is claimed on new matter
and revisions] (16-22990) 6059

Byars, William Vincent, 1857- ed.

B. and M. Gratz, merchants in Philadelphia, 1754-1798

;

papers of interest to their posterity and the posterity of
their associates, selected and ed. by William Vincent By-
ars. Jefferson City, Mo., The Hugh Stephens printing
co., 1916.

386 p. 26cm .

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445615; Anderson Gratz,

Kirkwood, Mo. (16-23015) 6060

Colum, Padraic.
Wild earth, and other poems, by Padraic Colnm. New

York, H. Holt and company, 1916.
vi, 73 p. 20cm . $1.25

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445652; Henry Holt & co.

(16-22983) 6061

Darlo, Ruben, 1867-1916.
Eleven poems of Ruben Dario ; translations by Thomas

Walsh and Salomon de la Selva: introduction by Pedro

969
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Dario, Ruben—Continued

Henriquez Urena ... New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1916.

2 p. 1., iii-ix, 49 p. front, (port.) facsim. 19
cm

. (On verso of half-

title: Publications of the Hispanic society of America, no. 105) $0.75
Spanish and English on opposite pages.
Bibliography: p. 45-46.

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445396; Hispanic soc. of
America, New York. (16-22622) 6062

Duff, Arthur M.
Manufacturers hourly basis wage calculator for pay

rolls and labor cost ; shows the amount for every quarter
hour from one quarter hour up to one hundred and forty
hours, calculated for each half cent of wages from eight

cents per hour up to and including eighty cents per hour

;

145 schedules. Boston, Mass., A. M. Duff, 1916.
[157i p. 25i

cm
.

© June 29, 1916; 2c. July 8, 1916; aff. July 7, 1916; A 432944; A. M. Duff.

(16-16095) 6063

52 1-2 hours a week wage calculator. [Boston, A. M.
Duff, c

1916j
cover-title, [4] p. of tables mounted on folder. 25cm .

© June 24, 1916; 2c. July 8, 1916; aft. July 7, 1916; A 432943; A. M. Duff.

(16-16096) 6064

Eikeland, Peter J 1852-
Haandbok i norsk retskrivning og uttale til skolebruk

og selvstudium, av P. J. Eikeland og O. E. E0lvaag ...

Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house, 1916.
126 p. 20i

cm
. $0.65

© Sept. 27, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 3, 1916 ; A 437948 ; Augsburg pub. house.
(16-22438) 6065

Emerson, Henry Pendexter, 1847-
A teacher's manual of language, composition and gram-

mar, for teachers using Emerson and Bender's Modern
English, by Henry P. Emerson ... and Ida C. Bender ...

New York, The Macmillan company, 1916.
96 p. 18i

cm
. $0.50

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445356; Macmillan co.

(16-22954) 6066

Ensslin, Hugo Richard.
Eecipes for mixed drinks, by Hugo R. Ensslin . . . [New

York, Fox printing house] c1916.
63 p. 20i

cm
. $0.50

Contains advertising matter.

© Sept. 21, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437790; H. R. Ensslin,
New York. (16-22891) 6067

Fine, Nathaniel Morris, 1890-
Outlines of three years English literature for reviews,

by Nathaniel M. Fine, a. m. [New York, Schoen printing
co., -1916!

109 p. 23cm . $0.75

© Aug. 30, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437483; N. M. Fine, Brook-
lyn. (16-22982) 6068
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Foerster, Norman, 1887- ed.

The chief American prose writers; selected prose, by
Franklin, Irving, Cooper, Poe, Hawthorne, Emerson,
Thorean, Lowell and Holmes, ed. by Norman Foerster ..,

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c1916]
vi p., 1 1, 626 p. 21* cn

\ $2.00
"Reading lists" : p. [62I]-626.

© Nov. 4, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 9, 1916 ; A 445557 ; N. Foerster, Chapel
Hill, N. C. (16-22863) 6069

Greene, Arthur Maurice, 1872-
The elements of refrigeration ; a text book for students,

engineers and warehousemen, by Arthur M. Greene, jr.

. . . 1st ed., 1st thousand. New York, John Wiley & sons,

inc.
;
[etc., etc.] 1916.

vi, 472 p. illus., diagrs. 23£
cm

. $4.00

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445603; A. M. Green, jr.,

Troy, N. Y. (16-22892) 6070

Greene, Harry Plunket, 1865-
Pilot, and other stories, by Harry Plunket Greene;

with illustrations in black and white and in color by H. J.

Ford. New York, The Macmillan company, 1916.
6 p. 1., 3-227 p. col. front, illus., col. plates. 2Hcm

. $2.00
Contents.—Pilot.—Bluebells.—The pariah.

—"One at a time."—Iron-
blue.—The birthday.

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445656; Macmillan co.

(16-22978) 6071

Grim, James S.

Elementary agriculture, by James S. Grim ... Boston,
New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1916]

xvi p., 1 l.,490, 12 p. front, illus. 19i
cm

. $1.25

Contains bibliographies.

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445643; J. S. Grim, Kutz-
town, Pa. (16-22993) 6072

Hannagan, Paul.

Good roads and how to build them, copyright ... by
Paul Hannagan ... [Lawrence, Mass., Free press print-

ing co.]
c1916.

39 p. illus. 15i x 24£cm .

© May 5, 1916 ; 2c. and aff. June 26, 1916 ; A 433489 ; P. Hannagan, Law-
rence, Mass. (16-22886) 6073

Heathcote, Charles William, 1882-
The essentials of religious education, by Charles Wil-

liam Heathcote . . . introduction by Russell H. Conwell . .

.

Boston, Sherman, French & company, 1916.
5 p. 1., 290 p. 20£

cm
. $1.50

Bibliography: p. 279-284.

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 8, 1916; A 445563; Sherman, French &
co. (16-22987) 6074

Heiner, Robert Graham, 1877-
Physiology, first aid and naval hygiene ; a text book for

the Department of naval hygiene and physiology at the
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Heiner, Robert Graham—Continued

U. S. Naval academy, Annapolis, Maryland, by Doctor
E. Gr. Heiner ... Annapolis, Md., U. S. Naval institute,

1916.
139 p. 19

cm
.

© Sept. 14, 1916; 2c. Oct. 3, 1916; aff. Oct. 13, 1916; A 438875; J. W.
Conroy, trustee for U. S. Naval institute, Annapolis, Md.
(16-22578) 6075

Hewins, Nellie Priscilia.

. . . The doctrine of formal discipline in the light of ex-

perimental investigation, by Nellie P. Hewins ... Balti-

more, Warwick & York, inc., 1916.
viii, 120 p. illus. 20cm . (Educational psychology monographs, ed. by

G. M. Whipple, no. 16) $1.25
Bibliography: p. 115-118.

© Sept. 15, 1916; 2c. Nov. 8, 1916; aff. Nov. 7, 1916; A 445554; Warwick
& York, inc. (16-22867) 6076

[Hoskins, Mabel S
]

Golf for women, by a woman golfer. New York, Mof-
fat, Yard & company, 1916.

xii p., 2 1., 263 p. front, plates. 21 cm . $2.50

© Oct. 18, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445358; Moffat,
Yard & co. (16-22946) 6077

Jerome, Jerome Klapka, 1861-
Malvina of Brittany, by Jerome K. Jerome. London,

New York [etc.] Cassell and company, ltd. [1916]
4 p. 1., r3]-303, [1] p. 19J

cm
. 6/-

Contents.—Malvina of Brittany.—The street of the blank wall.—His
evening out.—The lesson.—Sylvia of the letters.—The fawn gloves.

© lc. Nov. 3, 1916; A ad int. 2805; pubd. Oct. 5, 1916; Dodd, Mead &
co., inc., New York. (16-22941) 6078

Jones, Nina.
Nina Jones, her book. San Francisco, P. Elder and

company
[

c
1916]

3 p. 1., v, 53 p., 1 1. 16|
cm

.

Poems, printed on one side of leaf only.

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445559; Paul Elder & co.

(16-22860) 6079

Kimball, James Newton.
Side paths in the jungle of shorthand. A talk with the

students of Simmons college, Boston, Mass., August 4,

1916 [byj J. N. Kimball. [New York, J. E. Meyer, printer,
c1916]

*

cover-title, 26 p. pi. 20^rn
. $0.25

© Sept. 18, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438601; J. N. Kimball,
New York. (16-22999) 6080

Lahee, Frederic Henry, 1884-
Field geology, by Frederic H. Lahee ... 1st ed. New

York, McGraw-Hill book company, inc.
;
[etc., etc.] 1916.

xxiv, 508 p. illus., fold, chart, diagrs. 19 cra
. $3.00

Bibliography: p. r477i-482.

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445533; McGraw-Hill book
co., inc. (16-22908) 6081
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Long, George, 1871-

Pageant of the church, given in honor of the General
convention of the Protestant Episcopal church, October,

1916. The pageant designed and produced by the Rev.
George Long. [St. Louis, Woodward & Tiernan printing

co.,
c
1916j

59 p. illus. 23cm .

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438863; G. Long, Warsaw,
111. (16-22923) 6082

McDonough, Michael Vincent, 1863-

The fall of man, by Eev. M. V. McDonough ... Balti-

more, Md., New York, John Murphy company, 1916.
93 p. 17

cm
. $0.50

© Nov. 13, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 14, 1916 ; A 445626 ; Franciscan monas-
tery of St. Clare, Boston. (16-22989) 6083

Merchants national bank, Boston.

Federal bill of lading act (Pomerene act) making nego-
tiable bills of lading in interstate and foreign commerce

;

effective Jan. 1, 1917. Boston, The Merchants national
bank

L

c
1916]

36 p. 19
cm

.

"With an introduction and an index digest of the act, by Professor
Samuel Williston."

© Nov. 4, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 7, 1916 ; A 445548 ; Merchants natl. bank.
(16-22969) 6084

Miner, Maude Emma.
Slavery of prostitution; a plea for emancipation, by

Maude E. Miner ... New York, The Macmillan company,
1916.

xi p., 1 1., 308 p. 19J
cm

. $1.50

© Nov. 8, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 9, 1916 ; A 445582 ; Macmillan co.

(16-22872) 6085

Morgan, Bayard Quincy.
Elementary German syntax with exercises, by Bayard

Quincy Morgan ... New York, H. Holt and company
[

c
1916]
xv, 86 p. 19

cm
. $0.75

© Oct. 3, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438888; Henry Holt & co.

(16-21583) 6086

The pharmacopoeia of the United States of America. 9th
decennial revision. By authority of the United States
pharmacopoeial convention held at Washington, D. C,
May 10, 1910, prepared by the Committee of revision

and published by the Board of trustees. Official from
September 1, 1916. Philadelphia, P. Blakiston's son &
company

[

c
1916i

lxxx, 728 p. incl. tables. 23i
cm

.

© Aug. 15, 1916; 2c. Nov. 10, 1916; aff. Nov. 4, 1916; A 445591; Board of
trustees of the United States pharmacopoeial convention, Scio, O.
(16-22877) 6087
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Porter, Mrs. Gene (Stratton) 1868-

Morning Face, with illustrations, by Gene Stratton-

Porter ... Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1916.

127, t3] p. incl. front., illus. (1 coD 26cm . $2.00
"Prose and verse word-pictures of buds and flowers and the life out-of-

doors ... originally intended for only 'one little girl with a face of morn-
ing,'—the author's granddaughter."—Publisher's announcement.

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 445432; G. Stratton-Porter,

Rome City, Ind. (16-22428) 6088

Ridge, William Pett.

Madame Prince, by W. Pett Ridge. London, Methuen
& co. ltd. [1916]

2 p. 1., 314 p., 1 1. 19i
cra

. 6/-

© lc. Nov. 11, 1916; A ad int. 2811; pubd. Oct. 12, 1916; George H. Doran
co., New York. (16-22942) 6089

Rugg, Harold Ordway, 1886-

The experimental determination of mental discipline in

school studies (Descriptive geometry and mental dis-

cipline) ... By Harold Ordway Rugg ... Baltimore,
Warwick & York, inc.

[

c
1916]

ix, 132 p. tables (3 fold.) 19£cm . $1.25

Thesis (ph. b.)—University of Illinois.

Folded tables in pocket.

"Selected bibliography" : p. 117-120.

© June 16, 1916; 2c. June 30, 1916; aff. Nov. 7, 1916; A 445546; Warwick
& York, inc. (16-22868) 6090

Service, Robert William, 1876-

Khymes of a Red cross man, by Robert W. Service ...

New York, Barse & Hopkins
[

c
1916]

192 p. 19i
cm

.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445627; Barse & Hopkins.
(16-22918) 6091

Skinner, Alfred Ford, 1862-

The New Jersey borongh law; containing the revision

of 1897, supplements and amendments thereto, notes of

decisions, and a collection of forms. 4th ed. By Alfred
F. Skinner ... Newark, N. J., Soney & Sage, 1916.

xii, 205 p. 23i
cm

. $3.00

© Aug. 23, 1916; 2c. and aff. Aug. 24, 1916; A 438138; A. F. Skinner,
Newark, N. J. (16-23014) 6092

Stern, Carl Wilhelm, 1879-

Importing, with special attention to customs require-

ments, by Carl W. Stern ... New York city, Business
training corporation

[

c
1916]

5 p. 1., 134 p. plates. 19
cm

. (Added t.-p.: Course in foreign trade ...

Business training corporation, New York city, xi)

"Suggestions as to further reading" : p. 130.

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445562; Business training

corporation. (16-23007) 6093
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Stokes, Mrs. Rose Pastor (Wieslander) 1879-

The woman who wouldn't, by Eose Pastor Stokes.

New York and London, Gr. P. Pntnam's sons, 1916.
2 p. 1., 183 p. 19cm $1.25

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; D 45345; G. P. Putnam's sons.

(16-22658) 6093*

[Taylor, Frank Hamilton] 1846- comp.
Poor Eichard's dictionary of Philadelphia, being an

nnnsnal collection of interesting facts that are becoming
more generally known abont historic and commercial
Philadelphia. Philadelphia, J. B. Lippincott company
[

c
1916]
153, [1] p. front, (port.) 15

cm
.

4 pages of advertising matter inserted between p. [2] and p. 3.

"Compiled by Frank H. Taylor."
Slip mounted on cover : Compliments of Annals of surgery.

© Oct. 24, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445571; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-22963) 6094

Thoma, Kurt Herman.
Oral abscesses, by Kurt H. Thoma ... Boston, Eitter

& company, 1916.
xvi, 213 p. lxxix pi. (part col.) on 52 1. 24cm . $4.50
Bibliography: p. [193]-200.

© Oct. 9, 1916; 2c. Oct. 14, 1916; aff. Oct. 12, 1916; A 445157; K. H.
Thoma, Boston. (16-22106) 6095

Thoma, Ludwig, 1867-
... "Moral"; a comedy in three acts, tr. by Charles

Eecht from the German of Ludwig Thoma. New York,
A. A. Knopf, 1916.

3 p. 1., 94 p. 19|cm . (The Borzoi plays, in) $1.00

© Nov. 4, 1916; 2c. Nov. 10, 1916; D 45392; Alfred A. Knopf.
(16-22921) 6095*

Thompson, Clarence Bertrand, 1882-
How to find factory costs; illustrated with fifty-one

charts, seven diagrams and one table, by C. Bertrand
Thompson . . . Chicago, New York [etc.] A. W. Shaw com-
pany

[

c1916]
191 p. incl. front., plates, forms, diagrs. 25cm . $3.00

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445621 ; A. W. Shaw co.

(16-23010) 6096

Vanderwalker, Fred Norman, 1885-
Estimates, costs & profits, exterior painting, interior

decorating, by F. N. Vanderwalker ... 2d ed. Chicago,
111., The Text book co.

r

c
1916]

127 p. illus. (incl. plans) pi. 20cm . $1.50

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445347; F. N. Vander-
walker, Chicago. (16-22418) 6097

Viele, Dorr.
... The Land-title registration act of the state of New

York, indexed, with introduction by Dorr Viele and Jo-
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Viele, Dorr—Continued

seph C. Baecher ... 2d ed. Albany, N. Y., Matthew Ben-
der & company, incorporated, 1916.

87 p. incl. forms. 22cm .

On cover: The American Torrens system.

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437504; Matthew Bender &
co., inc. (16-22905) 6098

Walter, William Wilfred, 1869-

The sweetest story ever told, bv William W. Walter ...

Aurora, 111., W. W. Walter fl916]
2 p. 1., 9-208 p. 20cm . $1.25

© Nov. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445661; W. W. Walter.
(16-22991) 6099

[Webster, Hanson Hart]

... Poems for memorizing, grades one to nine. Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1916]

ix, 110 p. 18cm . (The Riverside literature series) $0.25

© Nov. 4, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 9, 1916 ; A 445558 ; Houghton Mifflin co.

(16-22920) 6100

White, Charles Ross,

Poems primal [by] Charles Eoss White. Portland, Me.,
The Seavey company, 1916.

4 p. 1., 138 p. 18cm . $1.50

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 445597; C. R. White,
Naples, Me. (16-22919) 6101

Willett, Herbert Lockwood, 1864-

The message of the prophets of Israel to the twentieth
century, by Herbert L. Willett . . . Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press [1916]

3 p. 1., 3-98 p. 19£ cm . (An outline Bible-study course of the American
institute of sacred literature)

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 9, 1916; A 438768; Univ. of Chicago.

(16-22695) 6102

Wright, Henry Wilkes, 1878-

... Faith justified by progress; lectures delivered be-

fore Lake Forest college on the foundation of the late

William Bross, by Henry Wilkes Wright ... New York,

C. Scribner's sons, 1916.
xiv p., 1 L, 287 p. 19£cm . (Half-title: The Bross library, vol. ix)

At head of title : The Bross lectures, 1916.

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 446193; Trustees of Lake
Forest univ., Lake Forest, 111. (16-22424) 6103

Yeats, William Butler, 1865-

Besponsibilities, and other poems, by William Butler

Yeats. London, Macmillan and co., limited, 1916.
vii p., 2 1., 188 p. 20cm .

© lc Oct. 28, 1916; A ad int. 2798; pubd. Oct. 10, 1916; Macmillan co.

(16-22657) 6104
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Backer, Edward Leonard.
Export technique; a series of typical export transac-

tions based on actual orders, by Edward Leonard Bacher
... New York city?

Business training corporation
[

c
1916j

5 p. I., 129 p. illus., plates, forms (part fold.) 19cn
\ (Added t.-p.:

Course in foreign trade ... Business training corporation, New York
city, ix

)

"Suggestions as to further reading" : p. 123-125.

© Oct. 14, 1916; 1c. Nov. 6, 1916; lc. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 20, 1916;

A 446241; Business training corporation. (16-23013) 6105

The Bibliographical society of America.
The papers of the Bibliographical society of America,

v. 10, no. 4, Oct., 1916. Aksel GL S. Josephson, ed. ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1916]
2 p. 1., p. 175-216. 25 cm .

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446499; Univ. of Chicago.
6106

Blackburn, George Andrew, 1861- ed.

The life work of John L. Girardeau, d. d., ll. d., late

professor in the Presbyterian theological seminary, Co-
lumbia, S. C, comp. and ed. by George A. Blackburn, d. d.

Columbia, S. C, The State company, 1916.
432 p. 20rm . $1.50

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446437; State co.

(16-23002) 6107

Bolduan, Oharles Frederick, 1873-
Applied bacteriology for nurses, by Charles F. Bol-

duan ... and Marie Grand ... 2d ed., thoroughly rev.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1916.
1 p. L, 188 p. illus., ii col. pi. 20£cm . $1.50

© Nov. 7, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446344; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(16-22911) 6108

Boyd, Ernest A.
Ireland's literary renaissance, by Ernest A. Boyd ...

New York, John Lane company, 1916.
415 p. 24cm . $2.50
"The purpose of this book is to give an account of the literature pro-

duced in Ireland during the last thirty years, under the impulse of the
Celtic renaissance."—Foreword.

Bibliography: p. 401-415.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446011
; John Lane co.

(16-22856) 6109

California. . District courts of appeal.

Beports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, Randolph V. "Whiting, assistant reporter, v. 30.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1916.
xxx, 884 p. 23 cm

. $3.00

© Nov. 9, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 20, 1916 ; A 446491 ; Bancroft-Whitney
co. 6110

Chatterbox for 1916 ... Boston, Dana Estes & co. r1916
3

2 p. I., 412 p. col. front., illus., col. plates. 25£
cm

. $1.25

© Sept. 22, 1916; 2c. Sept. 28, 1916; aff. Sept. 27, 1916; A 438602; Page
co., Boston. [Copyright is claimed on new matter] 6111
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Cole, Mrs. Mabel (Cook) comp.

Philippine folk tales, comp. and annotated by Mabel
Cook Cole; illustrations from photographs by Fay-
Cooper Cole. Chicago, A. C. McClurg & co., 1916.

xv, 218 p. front., plates. 20 cra
. $1.25

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446339; A. C. McClurg &
co. (16-22947) 6112

Comfort, Will Levington, 1878-

The last ditch, by Will Levington Comfort ... New
York, George H. Doran company

[

c
1916]

360 p. 20cm . $1.35

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446383; George H. Doran
co. (16-22902) 6113

Cooney, Percival John, 1871-

Kinsmen, by Percival J. Cooney . . . New York, George
H. Doran company

[

c
1916]

x p., 1 I., 13-366 p. 20em . $1.50

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446384; George H. Doran
co. (16-22903) 6114

Dante society, Cambridge, Mass.
Thirty-third annual report of the Dante society (Cam-

bridge, Mass.) 1914. Accompanying papers: Dante and
Servius, by Edward Kennarcl Band; The Goddess For-
tuna in the Divine comedy, by Howard Rollin Patch.
Boston, Ginn & co. (for the Dante society) 1916.

xviii, 28 p. 23i
cm

. . $0.75

© Aug. 14, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 7, 1916 ; A 437573 ; Dante society, Cam-
bridge, Mass. 6115

Dickson, Harris, 1868-
The house of luck, by Harris Dickson . . . with illustra-

tions by E. M. Ashe. Boston, Small, Maynard & com-
pany

[

c
1916]

3 p. 1., v-vii p., 1 1., 452 p. front., plates. 19£cm . $1.35

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446399; Small, Maynard &
co., inc. (16-22939) 6116

Dyer, Walter Alden, 1878-
The humble annals of a back yard, by Walter A. Dyer

;

illustrated by Frank T. Merrill. Boston, New York [etc.]

The Pilgrim press
[

c
1916]

6 p. ]., 3-155 p. front., illus. 20cm .

#
$1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446151; W. A. Dyer, Amherst,
Mass. (16-22880) 6117

Foote, Allen Ripley, 1842-
The injustice of the federal farm loan law, by Allen

Ripley Foote ... Columbus, O., American progress pub-
lishing company

[

c

1916i
2 p. 1., 26 p. 24cm . $0.25

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 10, 1916; A 446307; A. R. Foote, Colum-
bus, O. (16-22974) 6118
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Forbush, William Byron, 1868-
The young folks' book of ideals, by William Byron

Forbush, with a frontispiece by Alice Barber Stephens,
and thirty-two photographic illustrations. Boston, Lo-
throp, Lee and Shepard co.

[

c
1916]

2 p. 1., 3-580 p. col. front., plates, ports. 22£ cra
. $2.00

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 10, 1916; A 446303; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-22958) 6119

Frantzius, Friedrich Wilhelm von, 1865-
The book of truth and facts ; facts which every Ameri-

can should know, by Fritz von Frantzius. German cul-

ture, English culture, American culture. 5th ed., enl.

(70th thousand) ... Chicago, 111., The author, 1916.
3 p. 1., [9j-94, r2j p. 201 cm

. $0.50

1st edition, 1914, has title: Germans as exponents of culture.

Published also in German.
© Oct. 3, 1916; 2c. and aff. Oct. 7, 1916; A 446044; Fritz von Frantzius.

(16-22362) 6120

Deutschland, der trager der welt-kultur; wissenswerte
tatsachen fur jeden Deutschen und Deutsch-Amerikaner
von Fritz von Frantzius. Englische kultur, deutsche kul-

tur, amerikanische kultur. 6. unveranderte aufl., 125.

tausend. Deutsche ausg. (iibersetzung der englischen
ausg.) Chicago, Im selbstverlage des verfassers, 1916.

125 u 21
cm $0 50

© Oct. 17, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 446043; Fritz von Frantzius.
(16-22363) 6121

Frees, Harry W.
The sandman; his animal stories ... Boston, The Page

company, 1916.
273 p. incl. front., illus. 19

cm
. $2.75

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446493; Page co. 6122

Garcia Gutierrez, Antonio, 1813-1884.
El trovador, por Antonio Garcia Gutierrez; ed. with

introduction, notes and vocabulary. By Harold T. Davis,
a. b., and Fernando C. Tamayo. Colorado Springs, Colo.,

Apex book company, 1916.
208 p. front, (port.) 17i

em
. $0.60

© Oct. 23, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445386; Apex book co.

(16-22986) 6123

Grenfell, Wilfred Thomason, 1865-
Tales of the Labrador, by Wilfred Thomason Grenfell

... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1916.

3 p. 1., 239, tli p., 1 1.
>

front.
_
19

cm
. $1.25

Contents.—That Christmas in Peace Haven.—Sainte Anne de Beau-
pre.—The Christmas voyage of the Handy Lass.—The gifts of poverty.

—

Paingo, the lonely one.—The northern chief.—Uncle 'Lige's story.—White
Fox.—Three Eyes.—The luck of the Little Rover.—Kommak the Innuk.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446391; W. T. Grenfell,

St. Anthony, New Foundland. (16^22895) 6124
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Guaranty trust company of New York.
The federal estate tax law and regulations (inheritance

tax) Law in effect September 9, 1916. [New York, etc.]

Guaranty trust company of New York
[

c
1916]

35 p. 18cm .

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 444656; Guaranty trust co.

of New York. (16-22678) 6125

The United States tariff commission, in effect Septem-
ber 9, 1916. [New York, etc.] Guaranty trust company of

New York ['1916]

15 p. 18
cm

.

© Oct. 21, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1916 ; A 444655 ; Guaranty trust co.

of New York. (16-22679) 6126

Hancock, Edward Lee.

Answers to problems, Hancock's Applied mechanics
for engineers, rev. and rewritten by N. C. Eiggs ... New
York, The Macmillan company, 1916.

1 p. 1., 9 p. 19
cm

. $0.15

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445575; Macmillan co.

6127

Hare, Hobart Amory, 1862-

The national standard dispensatory. Containing the
natural history, chemistry, pharmacy, actions, and uses
of medicines ... In accordance with the ninth decennial
revision of the United States pharmacopoeia. By Hobart
Amory Hare ... Charles Caspari, jr. ... Henry H. Busby
... Joseph F. Geisier ... Edward Kremers ... and Daniel
Base ... 3d ed., enl. and thoroughly rev. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1916.

xv, [6], 2081 p. illus. 26£cm .

© Nov. 8, 1916; 2c. Nov. 9, 1916; aff. Nov. 10, 1916; A 446278; Lea &
Febiger. (16-22875) 6128

Holland, Rupert Sargent, 1878-
Historic events of colonial days, by Eupert S. Holland

... Philadelphia, G. W. Jacobs & company
[

c
1916]

320 p. front., plates. 22cm . [The historic series for young people]

$1.50
Contents.—A Puritan hero (Rhode Island, 1630)—Peter Stuyvesant's

flag (New York, 1661)—When Governor Andross came to Connecticut
(Connecticut, 1675)—The struggle between Nathaniel Bacon and Sir Wil-
liam Berkeley (Virginia, 1676)—An outlaw chief of Maryland (Alary-
land, 1684)—In the days of witches (Massachusetts, 1692)—The attack on
the Delaware (Pennsylvania, 1706)—The pirates of Charles Town harbor
(South Carolina, 1718)—The founder of Georgia (Georgia, 1732)—The
Green Mountain boys and the Yorkers (Vermont, 1774)

© Oct. 28, 1916; 2c. Oct. 31, 1916; aff. Nov. 1, 1916; A 446191; George W.
Jacobs & co. (16-22318) 6129

Jenkins, Herbert George.
Bindle ; the story of a cheerful soul, by Herbert Jen-

kins. New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1916]

5 p. 1., 289 p. 19i
cm

. $1.35

© Nov. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446432; Frederick A.
Stokes co. (16-22980) 6130
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Judson, Clara Ingram.

Good-night stories, by Clara Ingram Judson; illustra-

tions by Clara Powers Wilson. Chicago, A. C. McClurg
& co., 1916.

4 p. 1, 131 p. illus. 18cm . $0.50

© Nov. 4, 1916; 2c. Nov. 9, 1916; aff. Nov. 6, 1916; A 446304; A. C.

McClurg & co. (16-22922) 6131

Langfeld, Herbert Sidney, 1879-

An elementary laboratory course in psychology, by
Herbert Sidney Langfeld . . . and Floyd Henry Aliport . .

.

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1916]

xvi p, 1 1., 147 p. illus. (incl. forms) diagrs. 23cm . $1.75

© Nov. 4, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 6, 1916 ; A 446237 ; H. S. Langfeld and
F. H. Aliport, Cambridge, Mass. (16-22924) 6132

Lloyd, Edward Mostyn.

Tom Anderson, dare-devil; a young Virginian in the
revolution, by Edward Mostyn Lloyd ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1916.

viii p., 1 1., 415, tl] p. col. front., col. plates. 21 cm . $1.50

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446389; Houghton Mifflin

co. (16-22901) 6133

Lockhart, Charles Fulton, 1872-

Practical instructor and reference book for locomotive
firemen and engineers; a practical treatise... by Charles
F. Lockhart . . . over eight hundred examination questions
with their answers are included. These cover the exami-
nations required by the different railroads and the inter-

state commerce requirements. [New ed.j New York, The
Norman W. Henley publishing co., 1916.

362 p. incl. front., illus., diagrs. 16£
cm

. $1.50

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445602; Norman W. Henley
pub. co. (16-22885) 6134

McNeil, Herbert Lee, 1886-

Clinical and laboratory technic, by H. L. McNeil ... St.

Louis, C. V. Mosby company, 1916.
88 p. illus. 21 cni

. $1.00

© Oct. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 3, 1916; A 446209; C. V. Mosby co.

(16-22876) 6135

Merz, Charles Hope, 1861-

"The House of Solomon" of Francis Bacon, baron
Verulam, viscount Saint Alban, and the influence it is said

to have exercised upon the freemasonry of the seven-
teenth century, by Charles H. Merz ... Sanduskv, O.,

1916.
1 p. 1., 62 p. illus. 18£

cm
. $0.10

© Oct. 31, 1916; 2c. Nov. 2, 1916; aff. Nov. 3, 1916; A 446201; C. H. Merz,
Sandusky, O. (16-22971) 6136
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Moon, Frederick Franklin, 1880-
The book of forestry, by Frederick Franklin Moon ...

New York [etc.] D. Appleton and company, 1916.
xvii, 315 p. front., illus. 19l

cm
. $1.75

"List of reference books on forestry" : p. 297-298.

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446350; D. Appleton & co.

(16-22882) 6137

New London County historical society.

Eecords and papers ... v. 3, pt. 2 ... New London,
Conn., The Society, 1912.

3 p. 1., p. 167-349. front., illus., plates, ports. 23cm . $0.50

© July 16, 1912; 2c. May 25, 1916; aff. June 9, 1916; A 431420; New
London County historical society. 6138

Orvis, Julia Swift, 1872-
A brief history of Poland, by Julia Swift Orvis ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
5 p. L, tix]-xix, 359 p. incl. geneal. tab. maps. 20£cm . $1.50
Bibliography: p. [335]-336.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446388; J. S. Orvis, Welles-
ley, Mass. (16-22948) 6139

Oyen, Henry, 1883-
The snow-burner, by Henry Oyen . . . New York, George

H. Doran company
[

c
1916]

336 p. 20cm . $1.25

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446386; George H. Doran
co. (16-22899) 6140

fPhilp, Robert Kemp] 1819-1882.
Knowledge of the Bible, rev. from The Biblical reasons

why; a family guide to Scripture readings and a hand-
book for Biblical students, illustrated with numerous en-

gravings ... Cincinnati, O., J. B. Sanders & company
t

c
1916]
xxyii, 324 p. illus. 19i

cm
. $1.50

_

"List of authorities and works" : p. xi.

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446148; J. Brackenridge
Sanders, Cincinnati. (16-22957) 6141

Price, Mrs. Elizabeth Robinson (Walker) 1863-
Frederica Dennison, spinster, by Elizabeth Price;

frontispiece by Frank T. Merrill. Boston, New York
[etc.] The Pilgrim press

[

c
1916i

4 p. L, 3-243 p. front. 19
cm

. $1.25

© Nov. 7, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446406; E. R. W. Price,

Baltimore. (16-22938) 6142

Reigner, Charles Gottshall.

Dictation course in business literature. Book 1. By
Charles Gr. Reigner . . . with a vocabulary showing certain

words and phrases of the text matter as they would ap-

pear when written in the Graham system of shorthand.
Baltimore, Md., The H. M. Rowe company

[

c
1916i

x, 290 p. 20£
cm

.

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446421; H. M. Rowe co.

(16-22998) 6143
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Reigner, Charles Gottshall.

Dictation course in business literature. Book 1. By
Charles G. Eeigner . . . with a vocabulary showing certain

words and phrases of the text matter as they would ap-

pear when written in the Bowe system of shorthand. Bal-

timore, Md., The H. M. Bowe company
[

c
1916]

x, 290 p. 20i
cm

.

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446420; H. M. Rowe co.

(16-22997) 6144

Robbins, Mabel Hotchkiss.

The genius of Elizabeth Anne, by Mabel Hotchkiss Bob-
bins. Boston, New York [etc.] The Pilgrim press

[

c
1916]

4 p. 1., 3-326 p. front. 19
cm

. $1.25

© Nov. 7, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446407; M. H. Robbins,
Waukesha, Wis. (16-22897) 6145

Roof, Katharine Metcalf.

The stranger at the hearth, by Katharine Metcalf Boof.

Boston, Small, Maynard & company
[

c
1916]

4 p. 1., 457 p. 19*cm . $1.35

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446395; Small, Maynard &
co., inc. (16-22894) 6146

Scott, William Rufus, 1886-

The itching palm; a study of the habit of tipping in

America, by William B. Scott . . . Philadelphia, The Penn
publishing company, 1916.

174 p. 17i
cm

. $0.50

© Nov. 4, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 10, 1916 ; A 446270 ; Penn pub. co.

(16-22972) 6147

Scovell, Clinton Homer.
Cost accounting and burden application, by Clinton H.

Scovell ... New York retc.] D. Appleton and company,
1916.

xiv p., 1 1., 328 p. 20* cm . $2.00

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446351; D. Appleton & co.

(16-22873) 6148

Shutts, George Clinton, 1852-

Agricultural arithmetic, by George C. Shutts ... and
Wilbert Walter Weir . . . St Paul, Minn., Webb publish-
ing company, 1916.

1 p. 1., 5-255/ 10 p. illus., diagrs. 20cm . $0.80

© Oct. 5, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Nov. 8, 1916; A 446277; Webb pub.
co. (16-22912) 6149

Sidgwick, Ethel, 1877-

Hatchways, by Ethel Sidgwick. Boston, Small, May-
nard & company

r

c
1916]

4 p. 1., 3-441 p. mcm
. $1.40

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446402; Small, Maynard &
co., inc. (16-22896) '6150
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Tarbell, Martha.
Tarbell 's teachers' guide to the International Sunday-

school lessons for 1917 [by] Martha Tarbell, ph. d. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company [1916i

480 p. front., illtis., plates, maps" 22f
cm

. $1.15

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445179; Fleming H. Revell
co. 6151

Thayer, Ezra Ripley, 1866-1915.
Ezra Eipley Thayer ; an estimate of his work as dean

of the Harvard law school, a sketch of his life, and re-

prints of certain of his writings . . . Cambridge, The Har-
vard law school association, 1916.

cover-title, ii, [103] p. 23*cm .

"The account of Dean Thayer's life by Mr. Dunbar and the papers on
'Public wrong and private action' and 'Liability without fault' are re-

printed ... from the plates of the Harvard law review."—Pref., signed:
The publication committee of the Council of the Harvard law school asso-

ciation.

"Thayer's successor as dean" : p. 102-103 at end.

© Nov. 3, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 6, 1916 ; A 446249 ; Harvard law school
assn., Boston. (16-22962) 6152

Wallace, Edgar, 1875-
The clue of the twisted candle, by Edgar Wallace ...

with a frontispiece by I. D. Sisson. Boston, Small, May-
nard & company

[

c
19±6]

3 p. L, 344 p. col. front. 19i
cm

.

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446401; Small, Maynard &
co., inc. (16-22900) 6153

Welles, Charles Stuart, 1848-
The princess of hearts, by Charles Stuart Welles ...

Mursley, Eng., C. S. Welles; New York, The Selb press,

1917.
39 p. incl. front, (port.) 18cm . $0.25

© Nov. 1, 1916; 2c. Oct. 26, 1916; aff. Nov. 4, 1916; A 446244; C. S.

Welles, New York. (16-22940) ' 6154

Williams, Lester Alonzo,
Essentials in spelling for high schools [by] L. A. Wil-

liams ... L C. Griffin ... H. W. Chase ... Raleigh, N. C,
A. Williams & co., 1916.

iv, 76 p. 18i
cm

.

© Oct. 26, 1916; 2c. Nov. 3, 1916; aff. Nov. 6, 1916; A 446248; I. C.

Griffin, Shelby, N. C. (16-22952) 6155

Young men's Christian associations. International com-
mittee. Industrial dept.

Among industrial workers (ways and means) a hand
book for Associations in industrial fields. New York
city, Industrial department, International committee
Young men's Christian associations r°1916i& [ iyiu]

118 p. illus., diagrs. 23
cm

. $0.50

© Oct. 26, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 4, 1916 ; A 445499 ; Internatl. committee

of Y. M. C. A. (16-22692) 6156
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African Methodist Episcopal church.
Hymnal, adapted to the doctrines and usages of the

African Methodist Episcopal church. Eev. and enl. ed.

Philadelphia] Pa., A. M. E. book concern, 1915.
2 p. I, 543, r52] p. 14J

cm
. $0.45

© Sept. 26, 1915; 2c. Oct. 30, 1916; aff. Nov. 6, 1916; A 446226; Book
concern of the A. M. E. church. (16-22929) 6157

Andrews, Israel Ward, 1815-1888.
Manual of the Constitution of the United States, by

Israel Ward Andrews ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c
1916]

375, lvi p. inch front, (port.) 19
cm

. $1.00

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446423; Amer. book co.

[Copyright is claimed on general revision] (16-22973) 6158

Baldwin piano company.
The Manualo, the player piano that is all bnt human

;

care, regulation, repair. Cincinnati-Chicago, The Bald-
win piano company, c1916.

3 p. 1., 4-53, 5-54 p. illus. 2H cra
.

Text on recto of each leaf, illustrations on the opposite page, paged in

duplicate.

© Tuly 15, 1916; 2c. July 20, 1916; aff. July 19, 1916; A 431932; Baldwin
piano co. (16-20906) 6159

Barstow, Charles Lester, 1867-
Famous sculpture, by Charles L. Barstow ... New

York, The Century co., 1916.
6 p. 1., 3-249 p. inch illus., plates, front. 204 cm . (Century fine art

series) $1.00

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445636; Century co.

(16-23029) 6160

Benes, Vojta.
Druha citanka pro ceske deti v Americe. Do vence

rodinneho a detskeho zivota z pisni, povidek,—pohadek,
versiku a fikadel uvil—Vojta Benes. V New Yorku,
Nakladem: Sborn zastupcu Ceske svobodomyslne skoly,

1916.
2 p. 1., r3i-166 p. col. front., illus., col. plates. 22£cm . $0.58

© Oct. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446051 ; Bohemian free school
of New York city. (16-22435) 6161

Boston stammerers' institute.

The course of private lessons for the correction of
stammering offpred by the Boston stammerers ' institute

... [Boston, Smithsonian press, c1916]
27, [1] p. incl. ports., facsim. 16J

cm
.

© Mar. 17, 1916; 2c. and aff. Apr. 12, 1916; A 428475; Boston stammerers'
institute, Boston. (16-14680) 6162

Boville, Amy Hope, ed.

Manual of music interpretation; ed. by Amy Hope
Boville. New York, The Century co., 1916.

4 p. 1., 3-40 p. illus. (music) 26cm . $0,75
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Roville, Amy Hope—Continued
On cover: Manual of music interpretation for use in daily vacation

Bible schools.

© June 13, 1916; 2c. June 16, 1916; aft". June 17, 1916; A 433413; Century
co. (16-16067) 6163

Bradley, Will, 1868-
The wonderbox stories, by Will Bradley. New York,

The Century co., 1916.
4 p. L, 3-154 p. illus. 20i

cm
. $1.00

Contents.—Much from little.—The two chests.—Hans and the hoop of
gold.—The master makes a bargain.—The lad and luck's house.—The five

golden candlesticks.—Hans the Wise.—Three—and a fourth.—Snip and
Stitch.—Nip and Tuck.
© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445637; Century co.

(16-23043) 6164

Bridges, Horace James, 1880-
Our fellow Shakespeare ; how everyman may enjoy his

works, by Horace J. Bridges . . . Chicago, A. C. McClurg
& co., 1916.

xvi p., 1 L, 301 p. 20 rm . $1.50

Contents.—Shakespeare's background : the rise of the English drama.

—

The Bacon myth : Shakespeare's life and education.—Shakespeare's ap-
prenticeship : typical early plays.—The merchant of Venice : the tragedy of
race-prejudice.—Two points -in Hamlet's soul.—Macbeth : the working of
the inward judge.— King Lear: the tragedy of folly and fate.— The
winter's tale : the comedy of folly and fate.—The tempest : Shakespeare's
swan-song.—The sonnets : fundamental ideas in Shakespeare.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446338; A. C. McClurg &
co. (16-23044) 6165

Caprio, Vincenzo di.

Per la bella e grande Italia. Canti patriottici, di Vin-
cenzo di Caprio. New York, The Variety printing co.,
c1916.

30 p., 1 1. 23 cm
. $0.25

© June 15, 1916; 2c. and aff. June 17, 1916; A 433415; Vincenzo di Caprio,
New York. (16-15360) 6166

Carpenter, Mrs. Helen (Knipe)
The Cinderella man ; a romance of youth, by Helen K.

Carpenter and Edward Childs Carpenter. New York,
The H. K. Fly company ^1916]

314 p. front, plates. 20cm . $1.35

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 446103; H. K. Fly co.

(16-22048) 6167

Ohamberlin, Henry Harmon, 1873-
The broad way, and other poems on the great war, by

Henry Harmon Chamberlin. Nantucket [Inquirer and
mirror] 1916.

2 p. I., 7-29 p. 23 cm
. $0.25

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438535; H. H. Chamberlin,
Worcester, Mass. (16-23049) 6168

Collins, Archie Frederick, 1869-
Short cuts in figures, to which is added many useful

tables and formulas written so that he who runs may
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Collins, Archie Frederick—Continued

read, by A. Frederick Collins ... New York, E. J. Clode

fl916]
vi p., 2 1., 120 p. diagrs. 19i

cm
. $1.00

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446347; Edward J. Clode.

(16-23026) 6169

Crothers, Samuel McChord, 1857-
The pleasures of an absentee landlord, and other

essays, by Samuel McChord Crothers. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

3 p. 1., 229, [1] p. 19i
cm

. $1.25

Contents.—The pleasures of an absentee landlord.—Protective color-

ing in education.—Concerning the liberty of teaching : Epaphroditus to

Epictetus. Epictetus to Epaphroditus.—The charm of seventeenth-century
prose.—'Thomas Fuller and his "Worthies."—A literary clinic.—The alpha-

betical mind.—The gregariousness of minor poets.—The taming of Levia-
than.—The strategy of peace.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446392; S. M. Crothers,

Cambridge, Mass. (16-23051) 6170

Dargan, Mrs. Olive Tilford.

The cycle's rim, by Olive Tilford Dargan. New York,
C. Scribner's sons, 1916.

4 p. 1., 3-73 p. 19|
om

.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446376; Charles Scribner's

sons. (16-23053) 6171

Duer, Douglas.
The vanished world, by Douglas Duer. Boston, Sher-

man, French & company, 1916.
5 p. 1., 54 p. 19i

cm
. $0.80

Poems reprinted in part from the Century magazine.

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446454; Sherman, French &
co. (16-23048) 6172

Ellis, Edward Sylvester.

History of the German people from the first authentic
annals to the present time ; with an introduction by Wil-
liam E. Shepherd. [1st ed.j ... v. 11, 12 . . . ed. by Edward
S. Ellis, a. m., Prof. Charles F. Home, ph. d., and Augus-
tus E. Keller . . . New York, The International historical

society, inc., 1916.
2 v. fronts., plates, ports. 18

cm
. {Half-title: The International his-

torical library. Section 1)

Contents.—v. 11. The rise of Prussia.—v. 12. The downfall and the
restoration, 1786-1848.

© Nov. 13, 1916 ; 2c. each and aff. Nov. 14, 1916 ; A 445629, 445630 ; Augus-
tus R. Keller, New York. 6173, 6174

Espe de Metz, G.
... Fleurs de tranchees ... Paris, H. Charles-Lavau-

zelle, 1916.
2 p. I., 151 p., 1 1. 25cm . fr. 3.50

"Preusskopf, offfcier boche" appeared first in 1911 under title: 70; cinq
tableaux de guerre.

The section "Fleurs de tranchees" (poems and songs) contains some
music.
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Espe de Metz, G.—Continued
Contents.—Ea tentation (Diornede et Cressida) ; comedie-farce en deux

actes.—Fleurs de tranchees.—Preusskopf, officier boche ; cinq tableaux de
guerre. 3. ed.—Au nom du chef. 8. ed.—La bete rouge.—Ees romans
dramatiques de M. G. Espe de Metz devant l'opinion.—Ees ouvrages lit-

teraires de M. G. Espe de Metz ; avant-propos de Vers l'empire, par
M. Locard.

© July 17, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14148; Henri Charles-
Lavauzelle. (16-22859) 6175

Folwell, Amoiy Prescott, 1865-

Municipal engineering practice, by A. Prescott Folwell
... 1st ed. 1st thousand. New York, J. Wiley & sons,

inc.; [etc., etc.] 1916.
xi, 422 p. front., illus., plans (1 fold.) diagrs. 23h

cm
. $3.50

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445605; A. P. Folwell,
Montclair, N. J, (16-23017) 6176

Gregg, John Robert, 1867-
Gregg shorthand; key to manual, by John Robert

Gregg. New and rev. ed. New York, Chicago [etc.] The
Gregg publishing company

[

c
1916]

1 p. 1, 40 p. 17
cm

. $0.25

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445225; Gregg pub. co.,

Chicago. (16-21757) 6177

Gregg shorthand. Key to progressive exercises. New
and rev. ed. New York, Chicago [etc.] The Gregg pub-
lishing company

[

c
1916]

1 p. 1., 21 p. 25i
cm

. $0.25

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446348; Gregg pub. co.

6178

Guaranty trust company of New York.
The Secured debts tax law of the state of New York,

and the Mortgage tax law of the state of New York.
[New York, etc.] Guaranty trust company of New York
[

c
1916]
56 p. 18i

cm
.

© Aug. 21, 1916; 2c. Sept. 2, 1916; aff. Sept. 1, 1916; A 437520; Guaranty
trust co. of New York. (16-22968) 6179

The Transfer tax law of the state of New York, com-
plete, including the amendments of 1916, being the article

entitled " Taxable transfers/' constituting article 10,

chapter 62, of the laws of 1909, as amended ... [New
York, etc.] Priv. print., Guaranty trust company of New
York

t

c
1916]

1 p. 1., 5-47 p. 18
cm

.

© Aug. 18, 1916; 2c. Sept. 2, 1916; aff. Sept. 1, 1916; A 437521; Guaranty
trust co. of New York. (16-22967) 6180

Haring, Fred Benson, 1867-
Haring's brief on conditional sale laws of Mississippi.

[Buffalo, The Lambert press, c
1916]

[19] p. 23 c,n
. $3.00

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438651; F. B. Haring,
Buffalo. (16-22185) 6181
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How, Louis, 1873-
A hidden well, lyrics and sonnets, by Louis How. Bos-

ton, Sherman, French & company, 1916.
[58] p. front. 19i

cm
. $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 30, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446451 ; Sherman, French &
co. (16-23046) 6182

Jamieson, Richard. Watson, 1861-
Our courts; the truth about them plainly and impar-

tially told by one who knows . . . Copyright ... by R. W.
Jamieson. Tacoma, Wash., The Truth publishing co.,
c1916.

48 p. 20cm .

© Aug. 18, 1916; 2c. and aff. Aug. 23, 1916; A 437330; R. W. Jamieson,
Tacoma, Wash. (16-21565) 6183

Kelly, George Lombard, 1890-
Practical experiments in general science, by G. Lom-

bard Kelly . . . [Athens, Ga., W. J. Gardner, c
1916]

5 p. L, 115 p. illus. 18&
cm

. $0.75

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437789; G. L. Kelly,

Augusta, Ga. (16-23024) 6184

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
Kirkman's "Science of railways" air brake portfolio;

New York diagrammatic and sectional views air brake
instruction charts ... Chicago, Cropley Phillips com-
pany, c1916.

cover-title, 16 col. pi. 30 x 4Ucm
.

© Oct. 9, 1916; 2c. Oct. 11, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 439917; Croplev
Phillips co., Chicago. (16-21729) 6185

Ladori, Felix Michael, 1870-
... Z krwawych dni; powiesc na tie najazdu prusakow

na ziemi§ polska. Chicago, 111., Nakladem tygodnika,
"Przyjaciel dzieci," 1916.

174 p. 16£
cm

. $0.50

© Sept. 7, 1916; 2c. Sept. 9, 1916; aff. Sept. 25, 1916; A 438553; F. M.
Ladon, St. Mary, Ky. (16-22082) 6186

Leaver, James Marshall, 1851-
The official estimator. Copyright ... by James M.

Leaver . . . Oakland, Cal., The Leaver manufacturing co.,
c1916.

172 p., 11. 29 x 12
cm

. $6.00

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445474; J. M. Leaver, Oak-
land, Cal. (16-22458) 6187

Lorenzini, Carlo, 1831-1890.
Pinocchio; the story of a puppet, by "C. Col]odi"

(Carlo Lorenzini) with illustrations in color by Maria L.

Kirk. Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany, 1916.

2 p. 1., 3-234 p. col. front., col. plates. 21
cm

. (On verso of half-title:

"Stories all children love") $1.25

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 446306; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new illustrations] (16-22823) 6188
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Lyon & Healy, Chicago.
Everything known in music; a souvenir of the new

home of the world's foremost music house, with a brief

comment on the instruments of the orchestra. Chicago,

Lyon & Healy [1916]
[62] p. front., illus. (incl. ports.) 231

tm
.

"Chicago as a musical center, by Felix Borowski" : p. [30-36] "The
instruments of the orchestra, by Felix Borowski" : p. [37-62]

© June 22, 1916; 2c. and aft. June 26, 1916; A 433512; Lyon & Healy.
(16-16065) 6189

McCollum, Elmer Verner, 1879-

A text-book of organic chemistry for students of medi-
cine and biology, by E. V. McCollum ... New York, The
Macmillan company, 1916.

xiii, 426 p. diagrs. 20i
cm

. $2.25

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445578; Macmillan co.

(16-23025) 6190

Metcalf , Leonard.
American sewerage practice, v. 3. Disposal of sewage.

By Leonard Metcalf and Harrison P. Eddy. 2d ed. ...

New York, McGraw-Hill book company, inc.; London,
Hill publishing co., ltd., 1916.

xv p., 1 1., 877 p. illus., plans, fold, diagrs. 23i
em

. $6.00

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446416; McGraw-Hill book
co., inc. 6191

National fire proofing company.
The Natco two-apartment house ; a selection of designs

submitted in competition by architects ; with illustrations

of houses built of Natco hollow tile ; together with articles

treating of design, plan, and construction of dependable
houses of moderate cost ... Pub. for the National fire

proofing company, Pittsburgh. Boston, Rogers and Man-
son company

[

c
1916]

72 p. illus. (incl. plans) 27cm .

© Nov. 9, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 10, 1916 ; A 446273 ; National fire proof-
ing co., Pittsburgh. (16-23028) 6192

Nelson, John Horatio, 1866- comp.
Interstate commerce commission law; vade mecum ...

Comp. by John H. Nelson ..." Washington, D. C, J.

Byrne & co., 1916.
cover-title, 168 p. 16£

cn
\ $1.00

Contents.—A table of the cases in the federal courts which construe the

Interstate commerce commission act (1887) as amended.—The act to reg-

ulate commerce (1887) as amended, including the amendment of 1916.

—

Elkins act.—Commerce court act.—District court jurisdiction act.—Expe-
diting act.—Newlands investigating resolution.—Eight-hour day act.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445182; J. H. Nelson, % In-

terstate commerce commission, Washington. (16-22345) 6193

Norwood, Robert Winkworth, 1874-
The witch of Endor; a tragedy, by Kobert Norwood.

New York, George H. Doran company
[

c
1916]

121 p. 19*cm . $1.25

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445452; George H. Doran co.

(16-22865) 6194
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Notman, Howard.
... Coleoptera iilustrata, by Howard Notman. v. 1,

no. 2. Carabidae. Brooklyn, N. Y. r1916]
cover-title, l pi., 2 1. 19

cm
.

© Oct. 7, 1916 ; 2c. and aft". Nov. 14, 1916 ; A 446375 ; H. Notman, Brook-
lyn. 6195

Nourse, Edwin Griswoid, 1883- ed.

Agricultural economics; a selection of materials in

which economic principles are applied to the practice of

agriculture, by Edwin G. Nourse ... Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c
1916]

xxv, 896 p. illus. (maps) diagrs. 23i
cm

.

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446336; University of Chi-
cago. (16-23032) 6196

Order of Rameses. Supreme council.

Book of the dead; being "
chapter's of coming forth by

day of the words which bring about resurrection and
glory, and of coming out of and entering into Amenti."
Authorized version, adopted by the Supreme council of

the Order of Eameses ... Louisville, Ky., Masonic home
journal print, 1916.

43 p. illus. 16i
cm

.

© July 24, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 3, 1916 ; A 433930 ; Supreme council of
the Order of Rameses, Louisville. (16-18514) 6197

Patterson, Charles Gold, 1871-
. . . Utah and her railroads, by C. G. Patterson . . . [Salt

Lake City, The F. W. Gardiner co. press] c1916.
15, [1] p. 26 x 13

cm
. (His Business, politics and religion in Utah. [2])

$0.10

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437550; C. G. Patterson,
Salt Lake City. (16-21049) 6198

Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

Pennsylvania workmen's compensation act, annotated.
Workmen's compensation board, Harry A. Mackey,
chairman ... Chicago, Callaghan and company, 1916.

2 p. 1., p. 1179-1254. 25i
cm

.

Running title: 11 Negligence and compensation cases annotated. Penn-
svlvania appendix.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446061 ; Callaghan & co.

(16-22384) 6199

Perry, Margaret.
Something singing, by Margaret Perry. Boston, Sher-

man, French & company, 1916.
4 p. 1., 72 p. 161

cm
. $1.00

"Translations": p. t63i-72.

© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446450; Sherman, French
& co. (16-23045) 6200

Porter, Arthur Kingsley.
Lombard architecture, by Arthur Kingsley Porter,

v. 2. Monuments : Abbazia di Albino-Milan. New Haven,
Yale university press ; London, H. Milford

;
[etc., etc.] 1916.
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Porter, Arthur ICingsley—Continued
3 p. 1., 675 p. 27i

cm
. $12.00

© Nov. 14, 1916; 2c. Nov. 16, 1916; aff. Nov. 24, 1916; A 446602; Yale
univ. press. 6201

Public school methods. New ed., fully illustrated from
photographs, paintings and original drawings, v. 3, 6.

Chicago, The Methods company [1916]
2 v. fronts, (ports.) illus. (incl. music) plates (part col.) diagrs. 23

cm
.

© Nov. 15, 1916; 2c. each Nov. 17, 1916; aff. Nov. 20, 1916; A 446518;
Hanson-Bellows pub. co., Chicago. 6202

Reventlow, Ernst Christian Einar Ludwig Detiev, graf
zu, 1869-

The vampire of the continent, by Count Ernst zu
Eeventlow, tr. from the German, with a preface, by
George Chatterton-Hill, ph. d. New York, The Jackson
press, 1916.

xiii, 225 p. 19i
cm

. $1.25

© Nov. 6, 1916; 2c. Nov. 7, 1916; aff. Nov. 9, 1916; A 445589; Jackson
press, inc. (16-22913) 6203

Riehl, Wilhelm Hemrich, 1823-1897.

Burg Neideck, novelle, von Wilhelm Heinrich KiehJ;
with introduction, notes and vocabulary by Garrett W.
Thompson ... drawings by O. F. Howard. New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1916]

224 p. col. front., illus. 16*
cm

. $0.48

© Sept. 19, 1916; 2c. and aff. Sept. 21, 1916; A 437765; G. W. Thompson,
Orono, Me. [Copyright is claimed on introduction, notes, vocabulary
and illustrations: (16-21122) 6204

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The tempest, ed. by Frederick S. Boas ... American
ed., rev. bv Katharine Lee Bates ... Boston, New York
[etc.] D. C.* Heath & co.

[

c
1916]

xxv, [1], 166 p. 17
cm

. (The Arden Shakespeare, general editor, C. H.
Herford) $0.25

© Nov. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445534; D. C. Heath & co.

(16-22646) 6205

Siren, Osvald, 1879-

A descriptive catalogue of the pictures in the Jarves
collection belonging to Yale university, by Osvald Siren
... New Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1916.

xxiv p., 2 1., 3-292 p. 72 pi. (incl. front.) 27cm . $7.50

© Nov. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446438; Yale univ. press.

(16-23030) 6206

[Solis Camara, Fernando]

La reconstruccion de nuestra patria ... Nueva York,
1915.

72 p. 23cm .

© Feb. 19, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418925; Fernando Solis

Camara, New York. (16-19655) 6207
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Aldrich, Mildred.

Told in a French garden, August, 1914, by Mildred
Aldrich ... Boston, Small, Maynard & company, 1916.

5 p. 1., 3-265 p. front, (port.) 18
cm

. $1.25

Nine stories.

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446394; M. Aldrich, Boston.
(16-23086) 6208

Alvord, Clarence Walworth, 1868-
The Mississippi Valley in British politics; a study of

the trade, land speculation, and experiments in imperial-

ism culminating in the American revolution, by Clarence
Walworth Alvord; with maps ... Cleveland, The Arthur
H. Clark company, 1917.

2 v. maps find, fronts.) 24£
c:T1

. $10.00
"Special bibliography" : v. 2, p. [253i-264. "General bibliography" : v. 2,

p. r265i-320.

v. 1 © Oct. 26, 1916; v. 2 © Nov. 14, 1916; 2c. each and aff. Nov. 17,

1916: A 446445, 446446; C. W. Alvord, Urbana, 111.

(16-23066) 6209, 6210

Benevolent protective herd of Buffaloes of America. Su-
preme lodge.

Ritual and order of proceedure
\

! 1 of the Supreme
lodge. Benevolent protective herd of Buffaloes of Amer-
ica, inc. ... rNorfolk, Va., The Guide publishing co.,

printersi c1915.
16 p. 18cm . $1.00

Printed copyright date, 1915, changed in ms. to 1916.

© July 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 7, 1916; A 445013; Supreme lodge.
Benevolent protective herd of Buffaloes of America, Norfolk, Va.
(16-22674) 6211

Bible. 0. T. Pentateuch.

npnyn ds? rnin .JHKftjr: caw prw ,miBn

nw pny nKft ... bp) vnn yrm nnm nfron

.rjnn ,iTwn bvpn*
Torah, translated in Jewish and English by Isaac Wolf
Orsrel. New York, Zion publishing company, 1916.

10 p. I., r
3,-243. t9, p. 24 cm

. $1.00

© Sept. 1, 1916: ?c. and aff. Oct. 7, 1916; A 438957; I. W. Orgel. New
York. (16-2.2432) 6212

fBlumgarten, Soloironi 1871—

.ioi6
r
jpo .a nxbrrbii .emit jan dtid^p

r56i p. 19
cm

.

Title transliterated : Shlomo's rin°r.

© Sept. 5. 1916; 2c. Sept. 9. 1916; aff. Sept. 11, 1916; A 438329; Sol Bloom-
garden, Cleveland. (16-22433) 6213

Brevoort, Fenry, 1782-1848.
Letters of Henry Brevoort to "Washington Irving, to-

gether with other unpublished Brevoort papers ; ed., with

993
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Brevoort, Henry—Continued

an introduction by George S. Hellman ... New York,
G. P. Putnam's sons, 1916.

2 v. fronts, (ports.) 3 fold, facsim. 24cm . $10.00

"Of this first edition of 'The letters of Henry Brevoort to Washington
Irving' (limited to three hundred and ten sets printed on special Strath-

more paper, and bound in two volumes), two hundred and ninety sets are
offered for sale. No other edition will be issued in this form. This is

no. 296."

© Nov. 10, 1916 ; 2c. Nov. 16, 1916 ; aff. Nov. 14, 1916 ; A 445675 ; G. P.

Putnam's sons. (16-23042) 6214

Brockman, William Everett, 1891-
History of the Hume, Kennedy and Brockman families,

in three parts, by William Everett Brockman. Washing-
ton, D. C. [Press of Chas. H. Potter & co., inc.] 1916.

7 p. 1., [9i-272 p. plates, ports., facsim., coats of arms. 23$ cm . $4.00

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445617; W. E. Brockman,
Washington, D. C. (16-22812) 6215

Brown, Robert Bruce.
Pure Christianity, fifteen lessons, by E. Bruce Brown

... Manistee, Mich., E. B. Brown, 191(5.

5 p. 1., 222 p. port. 18cm . $1.00

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446393; R. B. Brown, Manis-
tee, Mich. (16-23064) 6216

Burton, Richard, 1859-
Bernard Shaw, the man and the mask, by Bichard

Burton. New York, H. Holt and company, 1916.
viii p., 1 1., 305 p. m cm

. $1.50
Bibliography: p. 295-296.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445648; Henry Holt and co.

(16-23052) 6217

Business training corporation, Neiv York.

Course in business essentials ... v. 3. Mental ability ...

New York city, Business training corporation [1916]
5 p. 1., 141 p. illus, plates. 19

cm
.

© Nov. 24, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445889; Business training

corporation. 6218

Byars, William Vincent, 1857-
. . . Homeric memory rhyme ; a re-statement of its prin-

ciples, with additions on memory rhyme controlling in

the most ancient Hebrew poetry. By William Vincent
Byars ... [St. Louis, The Boss-Gould company, printers]
c1916.

15 numb. 1. 28£
cra

. $10.00

© Aug. 5, 1916; 2c. and aff. Aug. 7, 1916; A 437173; W. V. Byars, St.

Louis. (16-20496) 6219

Campbell, Reginald John, 1867-
A spiritual pilgrimage, by E. J. Campbell ... New

York, D. Appleton company, 1916.
viii p., 2 1., 3-300 p. 20cm . $2.00

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff, Nov. 15, 1916; A 446414; D. Appleton & co.

(16-23058) 6220
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Carlsen, C. L.

The taming of Calinga, by C. L. Carlsen. New York,
E. P. Dutton & company

[

c
1916]

5 p. 1., 239 p. I9h
cm

. $1.35

© Oct. 30, 1916; 2c. Nov. 4, 1916; aff. Nov. 3, 1916; A 446231; E. P.

Dutton & co. (16-23087) 6221

Cheatham, Walter Guy, 1893-

A comparative history of the Baptist faith, with a chart

showing Baptist history at a glance [by] W. Guy Cheat-

am ... [Parkersburg, W. Va., Baptist banner publishing

co.]
c1916.

1 p. 1., 30 p. fold, diagr. 16
cm

. $0.15

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct 7, 1916; A 445012; W. G. Cheatham,
Salem, W. Va. (16-22068) 6222

fClapp, John Bouve]

A century of service, 1815-1915. Boston, S. Peirce &
company, limited

[

c
1915]

4 p. 1., 77 p. front., illus. (facsims.) plates, ports., plan. 20£cm . $0.50

Acknowledgments signed: J. B. Clapp.

© Apr. 15, 1915; 2c. Oct. 14, 1916; aff. Oct. 12, 1916; A 438882; Silas

Peirce & co., ltd. (16-22124) 6223

Clauson, James Earl, 1873- comp.

The dog's book of verse, collected by J. Earl Clauson
. . . Boston, Small, Maynard & company

[

c
1916]

7 p. 1., 3-174, [1] p. 19^
cm

. $1.00

© Oct. 25, 1916; 2c. Nov. 15, 1916; aff. Nov. 28, 1916; A 446396; Small,
Maynard & co., inc. (16-22984) 6224

Cohen, Julius Henry, 1873-

The law; business or profession? By Julius Henry
Cohen . . . New York, The Banks law publishing co., 1916.

xviii p., 1 1., 415 p. 19
cm

. $2.50
Bibliography: p. 395-398.

© Oct. 31, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 446188; Banks law pub. co.

U6-23082) 6225

Daly, Thomas Augustine, 1871-
Songs of wedlock, by T. A. Daly ... Philadelphia,

D. McKay, 1916.
76 p. 20*cm . $1.00

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446456; David McKay.
(16-23136) 6226

Deming, Mrs. Therese (Osterheld)

American animal life ; with twenty-four full-page color-

plates after paintings in water-color, together with illus-

trations in black-and-white, by Edwin Willard Deming,
and with stories by Therese O. Deming. New York, Fred-
erick A. Stokes company, c1916.

t74i p. col. front., illus., col. plates. 21 x 29£cm . $2.00

© Nov. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446435; Frederick A.
Stokes co. (16-23023) 6227
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Flemming, Louis Andrew, 1875-

Practical tanning : a handbook of modern processes, re-

ceipts, and suggestions for the treatment of hides, skins

and pelts of every description, including various patents
relating to tanning, with specifications. By Louis A.
Flemming ... 3d eel., in great part rewritten and thor-

oughly rev. Illustrated by six full-page plates. Phila-

delphia, H. C. Baird & co.
;
[etc., etc.] 1916.

xxi, 594 p. front., plates. 23¥m . $6.00

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445699; Henry C. Baird &
co. (16-23021) 6228

George, W . L 1882-

The intelligence of woman, by W. L. George. Boston,
Little, Brown, and company, 1916.

v, 244 p., 1 1. m cm
. $1.25

Contents.—The intelligence of woman.—Feminist intentions.—Uniforms
for women.—Woman and the paint pot.—The downfall of the home.—The
break-up of the family.—Some notes on marriage.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446413; W. L. George,
London. (16-23071) 6229

Goff, E S.

Emmerton mills, by E. S. GofT. Boston, The Roxburgh
publishing company, inc.

[

c
1916]

2 p. 1., [9i-198 p. 20 c?n
. $1.00

© Oct. 10, 1916 ; 2c. Oct. 16, 1916 ; aff. Oct. 18, 1916 ; A 438943 ; Mrs. E. S.

Goff, Auburn, Me. (16-23089) 6230

Hotchkiss, George Burton.

Business English, 9, being the ninth unit of a course
in business English prepared under the direction of

George Burton Hotchkiss ... New York city, Business
training corporation [1916]

3 p. 1., 125 p. 19
cm

.

© Nov. 24, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445888; Business training
corporation. 6231

Jews. Liturgy and ritual.

]1K D^TB J^JPB CD D^IB 31 rUPIfl D"tf

Df?j;i bnjn^n b'pxncpjj; ... tftD^e nay j\n D^itfp

wbbn '(-in rmnn 'jiis^N |w jrg' iPxjEn pit

vi ham nap jw Q^i"!P yj?jPD jib jypujpD^K
T

[i9i6] r
;
j?in ^NBDNp ar&^3KB n:rn ',p*)W

1 p. 1., iv, 314 p. 18
em

. $0.25

Title transliterated : Shas t'chinah rav pninim.

Hebrew and Yiddish.

© Aug. 15, 1916; 2c. Aug. 17, 1916; aff. Aug. 18, 1916; A 437262; Hebrew
pub. co. (16-20431) 6232
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Jones, John William, 1860-
A study of English for upper primary grades. Book i.

By J. W. Jones ... Columbus, O., School printing office,

1916.
163 p. illus. 20 cm . $0.40

"This book is intended for the use of deaf pupils."—Pref. to book I.

© Aug. 31, 1916; 2c. and aft. Sept. 5, 1916; A 437554; J. W. Jones, State

school for the deaf, Columbus, O. (16-20476) 6233

Kyd, Elizabeth.

The science of music reading ; a text-book for teachers

of public schools and normal training schools, by Eliza-

beth Kyd ... New York and Chicago, The A. S. Barnes
compairy, 1916.

viii p., i 1., 65 p. 22cm . $1.20

Musical exercises : p. 3-29.

© Nov. 11, 1916; 2c. Nov. 14, 1916; aff. Nov. 13, 1916; A 446373; E. Kyd,
New York. (16-23078) 6234

[Livingston, Leon Ray]
The snare of the road, by A-no. 1, the famous tramp,

written by himself from personal experiences ... 1st

ed. ... Erie, Penn'a, A-no. 1 publishing company, c1916.
134 p. illus. 19

cra
. $0.25

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 3, 1916; A 437973; A-no. 1 pub. co.

(16-21999) • 6235

Longenecker, Rolla Rudolph, 1875-
How to prepare a case for trial; a brief treatise ar-

ranged on an elementary plan to assist the novice in the

preparation of the most difficult lawsuit for trial, by Eolla
R. Longenecker ... Chicago, Callaghan and company,
1916.

2 p. 1., 42 p. 18£
cm

. $1.00

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 27, 1916; A 438571; Callaghan & co.

(16-20481) 6236

Lozano, Ignacio E.
El ingles sin maestro ; metodo practico para aprender

el ingles en veinte lecciones, con la pronunciacion figu-

rada en castellano. 1. ed. San Antonio, Tex., I. E. Lo-
zano, 1916.

2 p. 1., r7i-166 p., 1 1. 22£cm .

© Oct. 9, 1916; 2c. Oct. 17, 1916; aff. Oct. 16, 1916; A 438917; I. E. Lozano.
(16-22436) 6237

Makers of America; biographies of leading men of

thought and action, the men who constitute the bone
and sinew of American prosperity and life. v. 2. By
Leonard Vv

T
ilson, editor-in-chief, assisted by prominent

historical and biographical writers, illustrated with
many full page engravings. Washington, B. P. John-
son, inc., 1916.
616 p. ports. 23J

cm
.

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445678; B. F. Johnson, inc.

6238
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Merington, Marguerite.

Fairy tale plays, by Marguerite Merington ... New
York, Duffield & company, 1916.

4 p. I., 248 p. col. front. 21|cm . $1.50

Contents.—Red Riding Hood.—Cinderella.—Bluebeard.

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446496; Duffield & co.

(16-23141) 6239

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of North Carolina reports ...

under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 4. Charlottesville, Ya., The Michie company,
1916.

v, 976 p. 26 cm . $10.00

© Nov. 24, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446624; Michie co.

6240

Missouri. Supreme court.

Eeports of cases determined ... between Feb. 15, 1916,

and May 31, 1916. Perry S. Bader, reporter, v. 267.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1916.
xxxvii, 821, vi p. 23 crn

. $3.00

© Oct. 25, 1916; 2c. Oct. 26, 1916; aff. Dec. 6, 1916; A 445972; E. W.
Stephens pub. co. 6241

Mohun, Barry, 1873-
The United States income tax law, the Estate tax law,

the Munition manufacturer's tax law, and the Capital-

stock tax law, approved September 8, 1916 ; introduction,

paragraph headings, marginal notes and indices prepared
by Barry Mohun ... [Washington, D. C, Press of B. S.

Adams, c
1916]

4 p. 1., 70 p. 25
cm

. $0.50

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446476; B. Mohun, Wash-
ington. (16-23034) 6242

Mullins, Isla May (Hawley) "Mrs. E. Y. Mullins," 1859-
Anne's wedding, a blossom shop romance, by Isla May

Mullins ... with a frontispiece in full color by Gene Press-
ler. Boston, The Page company, 1916.

4 p. I., 329 p. col. front. 20cm . $1.25

© Sept. 11, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437689; Page co.

(16-17729) 6243

Mundy, Talbot, 1879-

King—of the Khyber rifles; a romance of adventure,
by Talbott Mundy ... illustrated by Joseph Clement Coll.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

4 p. L, 395 p. front., double plates. 19* cm . $1.35

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446549; Bobbs-Merrill co.

(16-23093) 6244

My-man; letters from a wife to a husband "somewhere
in France," by C. E. L. New York, George H. Doran
company

r

c
1916i

96 p. 17
cm

. $0.50

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446381; George H. Doran
co. (16-23088) 6245
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North, Catharine Melinda, 1840-1914.
History of Berlin, Connecticut, by Catharine M. North,

rearranged and ed. with foreword by Adolph Burnett
Benson . . . New Haven, The Tuttle, Morehouse & Taylor
company, 1916.

xiii, 294 p. front., plates, ports. 25cm .

Includes several chapters relating to family history.

© Nov. 20, 1916; 2c. Nov. 21, 1916; aff. Nov. 22, 1916; A 446548; E. W.
North, Germantown, Pa. (16-23069) 6246

[Onions, Mrs. Berta Ruck]
The girls at his billet; a novel, by Berta Buck ...

London, Hutchinson & co., 1916.
viii, 328 p. 20cm . 6/-

© lc. Nov. 9, 1916; A ad int. 2809; pubd. Oct. 12, 1916; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (16-23145) 6247

Pace, Adger M.
Pace 's modern harmony and voice-leading ; a new and

complete system for the study of harmony and composi-
tion, by rules of voice-leading, simplified so the student
can learn the art with or without a teacher. By Adger
M. Pace ... Lawrenceburg, Tenn., J. D. Vaughan

[

c
1916]

73, [5i p. illus. (music) 20J
cm

. $0.60

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438670; J. D. Vaughan.
(16-23080) 6248

Pioneers of America.
. . . Handbook for boys of ages nine to twelve. [Clinton,

N. Y., Printed by H. P. Osborne, c
1916]

cover-title, 20 p. illus. \7l
cm

.

"Suggested order of business," mounted on p. [3] of cover.
Preface signed : Ernest S. Griffith.

© Mar. 21, 1916; 2c. Apr. 10, 1916; aff. Apr. 4, 1916; A 427684; E. S.

Griffith, Utica, N. Y. (16-16267) 6249

Porto Rico. Supreme court.

Decisiones de Puerto Eico. t. 23, de julio 21, 1915, a
mayo 29, 1916. Cases resueltos en el Tribunal supremo
de Puerto Eico durante dicho perioclo. Pablo Berga,
secretario-reporter, Ealeigh F. Hayclon, reporter-auxi-

liar. San Juan, P. E., Bureau of supplies, printing and
transportation, 1916.

lxiv, 1036 p. 23i
cm

. $4.00

© Nov. 11, 1916; 2c. Nov. 28, 1916; aff. Dec. 4, 1916; A 445936; Secretary-
reporter of the Supreme court of Porto Rico, San Juan, P. R. 6250

Richey, Homer.
Eichey's federal Employers' liability, Safety appliance,

and Hours of service acts. 2d ed., by Daunis McBride,
ll. b. Charlottesville, Va., The Michie company, 1916.

Hi, 795 p. incl. plates. 26cm . $6.50

© Nov. 11, 1916; 2c. Nov. 14, 1916; aff. Nov. 15, 1916; A 446410; Michie
co. (16-23083) 6251

Roberts, Charles George Douglas, 1860-
The secret trails, by Charles Gr. D. Eoberts ... New

York, The Macmillan company, 1916.
4 p. 1., 212 p. front., plates. 19i

cm
. $1.35
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Roberts, Charles George Douglas—Continued
Contents.—The black boar of Lonesome Water.—The dog that saved

the bridge.—The calling of the lop-horned bull.—The aigrette.—The cabin
in the flood.—The brothers of the yoke.—The trailers.—Cock-crow.—The
ledge on Bald Face.—The morning of the silver frost.

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445659; Macmillan co.

(16-23022) 6252

Shaikewitz, Nahun Heir, 1849-1905.

New York, Hebrew publishing company, 1915.
1 p. 1., ii, r5i-189, [3], 31 p. 21*cm . $0.35

Title transliterated : Shaikewits'es briefensteler.

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 4, 1916; A 427955; Hebrew pub. co.

(16-14362) 6253

... The Southwestern reporter, v. 186. Permanent ed.

... Jnne 21-July 19, 1916. St. Paul, West publishing

co., 1916.
xx, 1316 p. 26|

em
. (National reporter system—State series) $4.00

© Sept. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446130; West pub. co.

6254

Stroupe, Harry Leslie.

The vegetarian, by Harry Leslie Stroupe. v. 1. [Gar-

den City, N. Y., The Country life pressj 1916.
vii, 180 p. front, (port.) 19i

cm
. $1.00

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 24, 1916; A 445299; H. L. Stroupe,
Jamaica, N. Y. (16-22115) 6255

Tex, Mamie Catherine, 1883-
Geography, by Mamie C. Tex, for seventh year, to

harmonize with the Illinois state course of study. Fifth
general revision ... Taylorville, 111., Mamie C. Tex
[

c
1916]
152 p. m cm

. $0.35

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437538; M. C. Tex, Taylor-
ville, 111. (16-22828) 6256

Thwing, Charles Franklin, 1853-
Education according to some modern masters, by

Charles Franklin Thwing ... New York, The Piatt &
Peck co. r

c

1916i
3 p. 1., 296 p. 2H cm

. $2.00
Contents.—Emerson. — Carlyle. — Ruskin. — John Stuart Mill. — Glad-

stone.—Matthew Arnold.—John Henry Newman.—Goethe.—Summary and
conclusion.

© Oct. 1, 1916; 2c. Oct. 7, 1916; aff. Nov. 13, 1916; A 446334; Piatt &
Peck co. (16-23107) 6257

The training of men for the world 's future, by Charles
Franklin Thwing ... New York, The Piatt & Peck co.

[

c

1916i
2 p. 1., 89 p. 21 cm . $1.25

Contents.—Introductory note.—The destruction of the world.

—

Construction.—The university itself.

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446333; Piatt & Peck co.

(16-23108) 6258
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Bachman, J Fred 1853-

Charles Moser; a Pennsylvania German boy, by J.

Fred. Bachman. Eeading, Pa., I. M. Beaver, 19i6.
348 p. front., plates. 19i

cm
. $1.25

© Sept. 20. 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445628; J. F. Bachman,
Danielsville, Pa. (16-23359) 6259

Barsaloux, Elsa Sehappel.

The Utopia yarn book. 11th ed., being a practical trea-

tise on knitting and crocheting, by Elsa Sehappel Barsa-
lonx.

r
New York] Manufacturers of Utopia yarns

[

e
1916j

1 p. 1., 5-235, rli p. illus. 24*cm .

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 445543; Henry E. Franken-
berg, New York. (16-23018) 6260

The Best short stories of 1915, and the Yearbook of the
American short story ... Boston, Small, Maynard &
conmanv, 1916.
xii. 386 p.

" 19*cm . $1.50
Editor: E. J. O'Brien.

© Apr. 29, 1916: 2c. and aff. May 16, 1916; A 431090; Small, Maynard &
co., inc. (16-11387) 6261

Bible. A7 . T. Gospels. English. Paraphrases.

The good news of a spiritual realm, paraphrased by
Dwight Goddard. [Rev. ed.] New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1916]

291 p. 19* cm . $1.00

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445151; D. Goddard, Ann
Arbor, Mich. (16-21221) 6262

Boano, Peter.

Universal peace when women will permit, by Peter
Boano. rSan Francisco, Hicks-Judd co., printers, c

1916]
40 p. 2N cm

. $0.25

© Nov. 2, 1916: 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445586; P. Boano, San Fran-
cisco. (16-23213) 6263

Bruce, Andrew Alexander, 1866-

Property and societv, by Alexander Bruce . . . Chicago,
A. C. McClurg & co., 1916.

4 p. I., 150 t). 18cm . tThe national social science series, ed. by F. L,.

McVevi $0.50

© Nov. 4, 1916; 2c. Nov. 10, 1916; aff. Nov. 6, 1916; A 445671; A. C.

McClurg & co. (16-23072) 6264

Chekhov, Anton Pavlovich, 1860-1904.

The duel, and other stories, by Anton Chekhov, from
the Russian by Constance Garnett. New York, The Mac-
millan company, 1916.

4 p. 1., 3-323 p. 19£
cm

. (Half-title: The tales of Chekhov, vol. n)
$1.50

Contents.— The duel.— Excellent people.— Mire.— Neighbours.—At
home.—Expensive lessons.—The princess.—The chemist's wife.

© Nov. 22. 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445757; Macmillan co.

(16-23209) 6265
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Cleghorn, Sarah Norcliffe, 1876-

Fellow captains ... by Sarah N. Cleghorn and Dorothy
Canfield Fisher. New York, H. Holt and company, 1916.

4 p. 1. t
3]-153 p. 191

cm
. $1.25

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445651; Henry Holt & co.

(16-23239) 6266

Cooke, Joseph Brown.
The baby, before and after arrival ; intimate talks with

prospective mothers in plain, non-technical language, by
Joseph Brown Cooke . . . Philadelphia and London, J. B.
Lippincott company

[

c
1916]

238, [1] p. front., illus., plates, diagr. 18£cm . $1.00

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445685; J. B. Uppincott co.

(16-23365) 6267

Cunliffe, John William, 1865- comp.

Poems of the great war, selected by J. W. Cunliffe ...

on behalf of the Belgian scholarship committee. New
York, The Macmillan company, 1916.
xx p., 1 1., 297 p. 19i

cm
. $1.50

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445754; Macmillan co.

(16-23421) 6268

Defoe, Daniel, 16611-1731.
The life and strange surprising adventures of Robinson

Crusoe, by Daniel Defoe, ed. with an introduction and
notes by W. P. Trent ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1916]

xxxiv, 360 p. incl. front, (port.) illus. plates, facsims. 19£
cm

. $0.60

© Sept. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445702; W. P. Trent, New
York. (16-23210) 6269

Dreiser, Theodore, 1871-
A Hoosier holiday, by Theodore Dreiser, with illvstra-

tions by Franklin Booth. New York, John Lane com-
pany ; London, John Lane, 1916.

5 p. 1., 13-513 p. front., plates. 24|cm . $3.00

© Nov. 17, 1916; 2c. Nov. 22, 1916; aff. Nov. 21, 1916; A 445736; John
Lane co. (16-23068) 6270

Frost, Robert, 1875-
Mountain interval, by Robert Frost ... New York,

H. Holt and company
[

c
1916]

99 p. 20 cra
. $1.25

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445653; Henry Holt & co.

(16-23235) 6271

Gibbons, Herbert Adams, 1880-
The new map of Africa (1900-1916) ; a history of Euro-

pean colonial expansion and colonial diplomacy, by Her-
bert Adams Gibbons ... New York, The Century co.,

1916.
xiv p., 1 1., 503 p. 6 fold, maps (incl. front.) 21 cm . $2.00

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445632; Century co.

(16-23056) 6272
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Glover, Ellye Howell, 1868- comp.
"Dame CurtseyV book of hints to housewives, comp.

by Ellye Howell Glover. Chicago, A. C. McClurg & co.,

1916.
4 p. 1., 122 p. m cm

. $0.75

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 445672; A. C. McClurg & co.

(16-23217) 6273

Grandgent, Charles Hall, 1862-
. . . Dante, by C. H. Grandgent . . . New York, Duffielcl &

company, 1916.
6 p. 1., 3-397 p. 20cm . (Half-title: Master spirits of literature, ed. by

G. R. Noyes and W. M. Hart) $1.50
Bibliography: p. 377-380.

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 21, 1916; A 445730; Duffield & co.

(16-23422) 6274

Hamlin, Alfred Dwight Foster, 1855-
A history of ornament, ancient and medieval, by A. D.

F. Hamlin ... With 400 illustrations. New York, The
Century co., 1916.

xxiv, 406 p. incl. illus., plates, front., xxn pi. (part col.) 22cm . $3.00
Contains bibliographies.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445633; Century co.

(16-23391) 6275

Hammond, John Martin.
Winter journeys in the South; pen and camera impres-

sions of men, maimers, women, and things all the way
from the blue Gulf and New Orleans through fashionable
Florida palms to the pines of Virginia, by John Martin
Hammond ... Philadelphia & London, J. B. Lippincott
company, 1916.

261, [1] p. front., plates. 22|cm . $3.50

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445688; J. B. Lippincott co.

(16-23067) 6276

Hare, Thomas Truxton, 1878-
Philip Kent in the lower school, by T. Truxtun Hare ...

illustrated by E. L. Boyer. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1916.

335 p. front., plates. 20cm . $1.25

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 445793; Penn pub. co.

(16-23361) 6277

[Henham, Ernest George]
A Drake, by George ! By John Trevena ipseud.] New

York, A. A. Knopf, 1916.
3 p. 1., 373 p. 19

cm
. $1.50

© Oct. 28, 1916; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Nov. 10, 1916; A 446508; A. A.
Knopf. (16-23091) 6278

Herbermann, Charles George, 1840-1916.
The Sulpicians in the United States, by Charles G. Her-

bermann ... New York, The Encyclopedia press
[

c
1916]

xi, 360 p. front., plates, ports. 22cm . $2.25

Bibliography: p. xi.

© Nov. 9* 1916 ; 2c. and aff. Nov. 14, 1916 ; A 445625 ; Encyclopedia press,

inc. (16-23063) 6279
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Hill, Charles T.

Fighting a fire, by Charles T. Hill; illustrated with
photographs and drawings by the author. Kev. and enl.

ed. New York, The Century co., 1916.

xiii p., 1 1., 305 p. incl. illus., plates, front. 20cm . $1.50

© Oct. 18, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445329; Century co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-23372) 6280

Hubbard, Prevost, 1881-

Laboratory manual of bituminous materials for the use
of students in highway engineering, by Prevost Hubbard
... 1st ed. 1st thousand. New York, J. "Wiley & sons,

inc.
;
[etc., etc.] 1916.

xi, 153 p. illus., diagrs. 23£
cm

. $1.50

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445604; P. Hubbard, Wash-
ington. (16-23219) 6281

Hugins, Roland.

The possible peace; a forecast of world politics after

the great war, by Roland Hugins. New York, The Cen-
tury co., 1916.

xiv p., 2 1., 3-198 p. 20cm . $1.25

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445635; Century co.

(16-23057) 6282

Jessup, Henry Wynans, 1864-

The law and practice in the Surrogates' courts in the

state of New York, being a consolidation of the fifth

edition of Jessup 's surrogate practice with the seventh
edition of Redfield's surrogate practice, and also a
commentary chiefly on chapter xvm of the code of civil

procedure as re-enacted in 1914, by Henry Wynans
Jessup ... New York, The Banks law publishing co. [etc.]

1916.
cxxx, 1842 p. 25i cm . $15.00

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446331 ; Banks law pub. co.

and Baker, Voorhis & co. (16-23084) 6283

Keniston, James Mortimer, 1848-

The kingdom of the mind; how to promote intelligent

living and avert mental disaster, by James Mortimer
Keniston ... New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

x p., 1 ]., 245 p. 19J
cm

. $1.25

© Nov. 10, 1916; 2c. Nov. 16, 1916; aff. Nov. 14, 1916; A 445673; J. M.
Keniston, Portland, Me. (16-23364) 6284

King, Henry Churchill, 1858-

It's all in the day's work, by Henry Churchill King ...

New York, The Macmillan company, 1916.
3 p. 1., 67 p. 17rm . $0.50

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445654; Macmillan co.

(16-23375) 6285
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Kready, Laura Fry, 1874-

A study of fairy tales, by Laura F. Kready, b. s. ; with
an introduction by Henry Suzzallo . . . Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1916]

xvii, 313 p. m cm
. $1.40

Contains "References."

© Oct. 30, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445459; L. F. Kready, Lan-
caster, Pa. (16-22783) 6286

The lawyers reports annotated. 1916E. Burdett A. Eich,

Henry P. Farnham, and George H. Parmele, editors,

assisted by the publishers' editorial staff. Rochester,
N. Y., The Lawyers. co-operative publishing company,
1916.
x, 1334 p. 25 cm . $5.00

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445817; Lawyers co-opera-

tive pub. co. 6287

Levinson, Joseph M.
Home book to learn expert shoe repairing, by J. M.

Levinson ... [Monrovia, Cal., Printed by the Monrovia
messenger, 1916]

30 p. illus. 17
cm

. $0.50

© Oct. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445277; J. M. Levinson, Los
Angeles. (16-23371) 6288

MacLean, Annie Marion.

Women workers and society, by Annie Marion Mac-
Lean ... Chicago, A. C. McClurg & co., 1916.

6 p. I., 135 p. 18
cm

. [The national social science series, ed. by F. L-

McVeyi $0.50
"References" : p. 131.

© Oct. 28, 1916; 2c. Nov. 13, 1916; aff. Oct. 30, 1916; A 445058; A. C.

McClurg & co. (16-23073) 6289

McPherson, Logan Grant, 1863-

How the world makes its living, by Logan Grant
McPherson. New York, The Century co., 1916.

vii p., 2 1., 3-435 p. 21
cm

. $2.00

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445634; Century co.

(16-23074) 6290

Maupassant, Guy de, 1850-1893.

. . . Contes choisis, ed. with biography, notes, and vocab-
ulary by Murray Peabody Brush . . . New York, H. Holt
and company

[

c
1916]

xi, 184 p. 17
cm

. $0.45

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445650; Henry Holt & co.

(16-23238) 6291

Parkins, Amelia Maxwell, 1871- comp.

Patent cases (alphabetically arranged) reported in Ap-
peal cases, District of Columbia, vols. 1 to 44 (to April 3,

1916, inch) (Rev. to include reference to Official gazette
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Parkins, Amelia Maxwell—Continued

and Commissioner's decisions) Comp. by A. M. and E. H.
Parkins ... [Washington, D. C, Press of B. S. Adamsj
1916.

62 p. 23cm . $2.00

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445616; Amelia M. and
Eliza H. Parkins, Washington. (16-23111) 6292

Peabody, Josephine Preston, 1874-

Harvest moon, by Josephine Preston Peabody. Boston
& New York, Houghton Mifflin company, 1916.

viii p., 3 1., 85, [1] p., 1 1. 20rm . . $1.25
_

Poems, reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445785; J. P. Marks, Gam-
bridge, Mass. (16-23423) 6293

Pedron, Carlo.

... Centocinquanta canti per lo studio delP armonizza-
zione della melodia, composti ad uso dei conservatori di

musica, da Carlo Pedron ... Milano, New York [etc.] G.
Ricordi & c, c1916.

3 p. 1, iv, 51 p. 3Hcm
.

© Aug. 3, 1916; lc. Aug. 4, 1916; E 384809; G. Ricordi & co., Milan, Italy.

(16-22807) 6293*

Purinton, Edward Earle.

The triumph of the man who acts, and other papers, by
Edward Earle Purinton ... New York, R. M. McBride &
company, 1916.

4 p. 1., 340 p. 20cm . $1.35

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 445668; Efficiency pub. co.,

New York. (16-23061) .
6294

Ravindranath Thakura, Sir, 1861-

Stray birds, by Sir Rabindranath Tagore ... frontis-

piece in colour by Willy Pogany. New York, The Mac-
millan company, 1916.

91 p. col. front. \Wm
. $1.50

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445658; Macmillan co. '

(16-23050) 6295

Reeve, Arthur Benjamin, 1880-

The ear in the wall, by Arthur B. Reeve ... frontispiece

by Will Foster. New York, Hearst 's international library

co., 1916.
vi p., 1 1, 341 p. front. 19£

cm
. $1.25

© Nov. 18, 1916; 2c. Nov. 21, 1916; A 445729; Hearst's international

library co., inc. (16-23090) 6296

Royce, Josiah, 1855-1916.

The hope of the great community, by Josiah Royce ...

New York, The Macmillan company, 1916.
ix, 136 p. front, (port.) 19£

cm
. $1.00
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Royce, Josiah—Continued
Contents.—Josiah Royce (poem by Laura Simmons)—The duties of

Americans in the present war.—The destruction of the Lusitania.—The
hope of the great community.—The possibility of international insurance.

—

The first anniversary of the sinking of the Lusitania, May 7th, 1916.

—

Words of Professor Royce at the Walton hotel «at Philadelphia, December
29, 1915 [Autobiographical]

© Nov. 8, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 9, 1916 ; A 445583 ; Macmillan co.

(16-23120) 6297

Sedgwick, Henry Dwight, 1861-

An apology for old maids, and other essays, by Henry
Dwight Sedgwick ... with a preface by Owen Wister.
New York, The Macmillan company, 1916.

xiv p., 1 1., 221 p. mcm
. $1.50

"All the essays in this volume appeared in the Atlantic monthly, except
'An apology for old maids' which appeared in the Yale review."

Contents.—An apology for old maids.—De senectute.—The religion of
the past.—Credo quia possibile.—On being ill.—The House of Sorrow.—

A

forsaken god.—The classics again.—Literature and cosmopolitanism.

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445751; Macmillan co.

(16-23424) 6298

Shakespeare, William, 1564-1616.

... King Eichard the Third, introduction and notes by
Henry Norman Hudson, ll. d., ed. and rev. by Ebenezer
Charlton Black ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1916]

lxii, 178 p. incl. front., facsims. 17
cm

. (The new Hudson Shakespeare)
$0.30

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 10, 1916; A 445701; Ginn & co. [Copy-
right is claimed on new matter] (16-23234) 6299

Shaw, A. W., company.

"What it costs to run a bank ; a report by the Bureau of

business standards of the A. W. Shaw company. Chi-
cago, New York pete.,

c
1916]

55 numb. 1. incl. tables, form, diagrs. 214 x 28i
cm

. $2.00

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445623; A. W. Shaw co.

(16-23211) 6300

Spyri, Frau Johanna (Heusser) 1827-1901.

Moni the goat boy, by Johanna Spyri ; tr. by Elisabeth
P. Stork; with an introduction by Charles "Wharton Stork
. . . illustrations in color by Maria L. Kirk. Philadelphia
and London, J. B. Lippincott company, 1916.

72 p. col. front., col. plates. 19£
cm

. $0.50

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445686; J. B. Lippincott co.

(16-23094) 6301

Torrey, Charles Cutler, 1863-

. . . The composition and date of Acts, by Charles Cutler
Torrey ... Cambridge, Harvard university press; [etc.,

etc.] 1916.
2 p. 1., 3-72 p. 23i

cm
. (Harvard theological studies, i) $0.75
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Torrey, Charles Cutler—Continued
"Issued as an extra number of the Harvard theological review, 1916."

© Oct. 16, 1916; 2c. Nov. 7, 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 445594; Harvard
univ. press, Cambridge, Mass. (16-23126) 6302

Wallace, Dillon, 186S-

_
Bobby of the Labrador, by Dillon Wallace ... illustra-

tions by Frank E. Schoonover. Chicago, A. C. McClurg
& co., 1916.

5 p. 1., 325 p. front., plates. 19* cm . $1.25

© Nov. 11, 1916; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Nov. 13, 1916; A 446509; A. C.
McClurg & co. (16-23092) 6303

Warren, Mrs. Maude (Radford) 1875-

Little pioneers, by Maude Radford Warren ; illustrated

by Lucy Fitch Perkins. Chicago, New York [etc.] Rand,
McNally & company

[

c
1916]

253 p. incl. front., illus. 18
cm

. $0.45

© Nov. 14, 1916; 2c Nov. 17, 1916; aff. Nov. 18, 1916; A 445693; M. R.
Warren, Ithaca, N. Y. (16-23095) 6304

Waugh, Frederick Judd, 1861-

The clan of munes, by Frederick J. Waugh, n. a. New
York, C. Scribner's sons, 1916.

4 p. 1., 56, r2i p. incl. col. front., illus. (part col.) 24* x 32£
cm

. $2.50

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446380; Charles Scribner's
sons. (16-23140) 6305

Wilstach, Frank Jenners.
A dictionary of similes, by Frank J. Wilstach ...

Boston, Little, Brown, and company, 1916.
xli, 488 p. 22cm . $2.50

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445683; F. J. Wilstach,
New York. (16-23135) 6306

[Zaleski, Henry] comp.
Kieszonkowy spiewnik "Jeszcze Polska nie zginela"

zawiera: piesni historyczne, patryotyczne i narodowe,
piesni milosne, piesni towarzyskie, robotnicze, arye, ku-
plety, wyj^tki z oper deklamacye, piesni zawodowe, rze-

mielsnicze, Koledy i piesni Wielkanocne. [Philadelphia,

Printed by H. Zaleski, c
1916j

3 p. 1., 9-132 p. 14cm . $0.30
Cover-title : Kieszonkowy krakowski spiewnik.
"Zebral H. Zaleski."

© Tune 19, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431638; H. Zaleski.

(16-20611) 6307

Kieszonkowy warszawski spiewnik i deklamator wo-
jenny, zawiera: arye, piosenki milosne, narodowe, ku-

plety, wyj^tki z oper, piosenki sokolskie robotnicze oraz
deklamacye woienne ... Zebral i opracowal H. Zaleski.

[Philadelphia, Printed by H. Zaleski] c1916.
2 p. 1., 98 p. illus., pi. 13^

cm
. $0.25

© June 19, 1916; 2c. and aff. June 23, 1916; A 431637; H. Zaleski.

(16-20610) 6308
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African Methodist Episcopal church.

The doctrines and discipline of the A. M. E. church,
pub. by order of the General conference held in Philadel-
phia, Pa., May, 1916. By R. R. Wright, jr. ... Comp. by
William D. Chappelle, Henry B. Parks [and others] ...

26th rev. ed. Philadelphia, Pa., A. M. E. book concern,
1916.

1 p. 1., xviii, 492 p. 14|
cm

. $0.50

© Oct. 27, 1916; 2c. Oct. 30, 1916; aff. Oct. 28, 1916; A 446368; Book con-
cern of the African Methodist Episcopal church. (16-23376) 6309

American institute of chemical engineers.

Transactions . . . v. 8, 1915 . . . New York, D. Van Nos-
trand company, 1916.

iii, 309 p. front, (port.) illus., diagrs. (part fold.) 24cm . $6.00

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 446694; Amer. institute of
chemical engineers, New York. 6310

American pharmaceutical association.

The national formulary. 4th ed., by authority of the
American pharmaceutical association. Prepared by the
Committee on National formulary of the American phar-
maceutical association. Official from September 1, 1916.

rPhiladelphiaj American pharmaceutical association,

1916.
xl, 394 p. 23¥m -

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 44650S ; Amer. pharma-
ceutical assn., Philadelphia. (16-23368) 6311

American railway engineering association.

Proceedings of the 17th annual convention ... held at

the Congress hotel, Chicago, 111., March 21, 22 and 23,

1916. v. 17. Chicago, The American railway engineer-

ing association, 1916.
924 p, 1 1., 467, x p. illus., diagrs. (part fold.) 24

cm
. $6.50

© Oct. 13, 1916; 2c. Nov. 27, 1916; aff. Nov. 29, 1916; A 446645; Amer.
railway engineering assn. 6312

Anderson, Mrs. Isabel Weld (Perkins)

The spell of the Hawaiian Islands and the Philippines

;

being an account of the historical and political conditions
of our Pacific possessions, together with descriptions of

the natural charm and beauty of the countries and the
strange and interesting customs of their peoples. By
Isabel Anderson ... Boston, The Page company, 1916.

ix p., 2 1., 3-373 p. col. front., plates (part col.) ports., 2 fold. maps.
20i

cm
. (On verso of half-title: The spell series)

Bibliography: p. 363-364.

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446560; Page co.

(16-23396) 6313
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Belmont, Alva 1 (Smith) "Mrs. 0. H. P. Belmont."
One month's log of the " Seminole,' ' by Alva E. Bel-

mont. New York, Priv. print. [The De Vinne press] 191 6.

viii, 89, [1] p. front., illus., plates. 17
cm

.

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446526; A. E. Belmont,
New York. (16-23228) . 6314

Bible. 0. T. Selections. English.
Selections from the Old Testament, ed., with an intro-

duction and notes, by Louise Seymour Houghton . . . New
York, Chicago [etc.] 0. Scrihner's sons

[

c
1916]

xii p., 1 I., 310 p. 17cm . {Lettered on cover: The Scribner English
texts')

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446377; Charles Scribner's

sons. (16-23122) 6315

Binciloss, Harold, 1866-
His one talent, by Harold Bindloss ... London [etc.]

Ward, Lock & co., limited, 1916.
320 p. front. 19i

cm
.

© lc. Nov. 14, 1916; A ad int. 2814; pubd. Oct. 16, 1916; Frederick A.
Stokes co., New York. (16-23146) 6316

Brown, Bliss S.

Modern fruit marketing; a complete treatise covering
harvesting, packing, storing, transporting and selling of

fruit, by Bliss S. Brown . . . New York, Orange Judd com-
pany, 1916.

xix, 283 p. incl. front., illus. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 28, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 17, 1916 ; A 446468 ; Orange Judd co.,

New York. (16-23155) 6317

Bush, Egbert Trimmer, 1848-
When leaves grow old, and other poems, by Egbert T.

Bush. Boston, Sherman, French & company, 1916.
3 p. 1., 32 p. 19£

cm
. $0.75

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446453; Sherman, French &
co. (16-23134) 6318

Clapp, Frederick Mortimer.
Jacopo Carucci da Pontormo, his life and work, by

Frederick Mortimer Clapp, with a foreword by Frank
Jewett Mather, jr. New Haven, Yale university press;
[etc., etc.] 1916.

xxviii p., 2 1., 355 p. plates. 26£cm . $7.50
"Published on the foundation established in memory of Henry Weldon

Barnes, of the class of 1882, Yale college."

"Documents relative to the life of Pontormo" : p. 271-293.

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446475; Yale univ. press.

(16-23392) 6319

Colum, Padraic.
The king of Irelands son, by Padraic Colum; illustra-

tions and decorations by Willy Pogany. [New York]
H. Holt and company [1916]

6 p. I., 316 p., 1 1. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 22 cm . $2.00

© Nov. 17, 1916; 2c and aff. Nov. 24, 1916; A 446576; Henry Holt & co.

(16-23241) 6320
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Cox, John R.
Texas bar examination review

;
questions and answers,

bv John R. Cox ... Austin, Tex., Gammel's book store,

1916.
xiii, 581 p. 24cm . $6.00

© Oct. 1, 1916; 2c. Oct. 9, 1916; aft'. Oct. 30, 1916; A 446179; J. R. Cox,
Austin, Tex. (16-23109) 6321

Curtiss, Phebe A comp.
Christmas stories and legends, comp. by Phebe A.

Curtiss . . . Indianapolis, Ind., Meigs publishing co.
[

c
1916]

2 p. 1., [7i-163 p. 19
cm

. $1.00

© Nov. 7, 1916 ; 2c. and aft'. Nov. 20, 1916 ; A 446522 ; Meigs pub. co.

(16-23138) 6322

Damm, Hermann, 1887-
. . . Korrelative beziehungen zwischen elementaren ver-

gleichsleistungen. Ein beitrag zur psychologischen kor-
relationsforschung, von dr. Hermann Damm. Leipzig,

J. A. Barth, 1914.
iv, 84 p. diagrs. 24cm . (Beihefte zur Zeitschrift fur angewandte psy-

chologic und psychologische sammelforschung. Hrsg. von William Stern
und Otto Lippmann. 9) M. 2.60

Issued also as the author's inaugural dissertation, Leipzig, 1914.

Bibliographical foot-notes.

© September, 1914; lc. Mar. 1, 1915; A—Foreign 12257; Johann Ambro-
ses Barth. (16-23377) 6323

Dryden, James.
Poultry breeding and management, by James Dryden

. . . New York, Orange Judd company, 1916.
xiv, 402 p. incl. front., illus. 20cm . $1.60

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446470; Orange Judd co.

(16-23156) 6324

Faulkner, Thomas A.
The lure of the dance, by T. A. Faulkner ... Los An-

geles, Cal., T. A. Faulkner
[

c
1916]

148 p. illus. 18
cm

. $0.35

© Oct. 9, 1916; 2c. Oct. 24, 1916; aff. Oct. 23, 1916; A 446056; T. A.
Faulkner. (16-23227) 6325

Forbes, Edith Emerson, comp.
Favourites of a nursery of seventy years ago; and

some others of later date. Comp. by Edith Emerson
Forbes. Boston & New York, Houghton Mifflin company,
1916.

ix p., 2 1., 620 p., 1 1. incl. front., illus. 18i
cm

. $2.00

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445787; E. E. Forbes,
Milton, Mass. (16-23416) 6326

The great war. 3d vol. The original German plan and
its culmination, by George H. Allen ... Henry C. White-
head ... and Admiral F. E. Chadwick ... Philadelphia,

G. Barrie's sons [1916]
3 p. 1, v-xx, 500 p. front, (port.) plates, ports., maps (part fold.)

facsim., diagrs. 25
cm

. $5.00

© Nov. 8, 1916 ; 2c. Nov. 8, 1916 ; aff. Nov. 29, 1916 ; A 446651 ; George
Barrie's sons. 6327
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Hawthorne, Hildegarde.
Old seaport towns of New England, by Hildegarde

Hawthorne ... with drawings by John Albert Seaford.
New York, Dodd, Mead & company, 1916.

viii p., 3 1., 3-312 p. front., plates. 22| cm
. $2.50

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446529; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-23386) 6328

Heusser, Albert Henry, 1886-
The land of the prophets, by Albert H. Hensser ...

New York city, Thomas Y. Crowell company
[

c
1916]

5 p. 1., [iii]-vii, [9]-316 p. incl. front, (port.) illus., plates, map. 23* cm .

$2.50

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446474; A. H. Heusser,
Paterson, N. J. (16-23378) 6329

Holley, Horace, 1887-
Read-aloud plays, by Horace Holley. New York, M.

Kennerley, 1916.
3 p. 1, v-vi, 133 p. 19cm . $1.00

^

Contents.—Her happiness.—A modern prodigal.—The incompatibles.

—

The genius.—Survival.—The telegram.—Rain.—Pictures.—His luck.

© Nov. 1, 1916; 2c. Nov. 23, 1916; D 45488; Mitchell Kennerley, New
York. (16-23426) 6329*

Johnson, Melvin Maynard, 1871-

Author's proof of Address on freemasonry in America
prior to 1750, by Most Worshipful Melvin Maynard John-
son ... [Cambridge, Mass., Caustic-Claflin company]
1916.

223 p. incl. facsims. fold, facsims. 23 cm .

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446719; Grand lodge of
masons in Massachusetts, Boston. 6330

Krows, Arthur Edwin.
Play production in America, by Arthur Edwin Krows

. . . New York, H. Holt and company, 1916.
x, 414 p. front., illus., plates, facsim. 21 cm . $2.00
"Bibliographical note" : p. [397]-399.

© Nov. 17, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 24, 1916 ; A 446574 ; Henry Holt & co.

(16-23425) 6331

Lacroix, John Victor, 1882-

. . . Lameness of the horse, by J. V. Lacroix . . . Chicago,
American journal of veterinary medicine, 1916.

8 p. I., 15-261, [10] p. illus. 23£cm . (Veterinary practitioners' series,

no. 1) $3.00

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446332; D. M. Campbell.
Chicago. U6-23154) 6332

Lavis, Fred, 1871-

Instructions to locating engineers and field parties, by
F. Lavis . . . New York, McGraw-Hill book company inc.

[

c
1916]
2 p. 1., 44 p. tables (part fold.) diagrs. (part fold.) 23 cm . $1.00

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 10, 1916; A 446272; F. Lavis, New
York. (16-23370) 6333
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McGimsey, Grover 0.

The heart of the hills, and other poems, by Grove r C.

McGimsey, drawings by Hope. Ukiah, Cal., Northern
crown publishing co., 1916.

30, [1] p. front, (port.) illus. 23£
cm

. $1.00

© Oct. 1, 1916; 2c. Nov. 10, 1916; aff. Nov. 17, 1916; A 446461; G. C.

McGimsey, Ukiah, Cal. (16-23430) 6334

Mason, Alfred Bishop, 1851-
Tom Strong, third; a story of the United States when

railroads and the West were new, by Alfred Bishop Mason
. . . New York, H. Holt and company, 1916.
x p., 1 1., 333 p. front., illus. (incl. ports.) plates. 19£

cra
. $1.30

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446572; Henry Holt & co.

(16-23207) 6335

Mencken, Henry Louis, 1880-
A book of burlesques, by H. L. Mencken <opus 12> ...

New York, John Lane company, 1916.
253 p., 1 U fold, chart. 19i

cm
. $1.25

Jleprinted in part from various periodicals.

© Nov. 17, 1916; 2c. Nov. 22, 1916; aff. Nov. 21, 1916; A 445738; John
Lane co. (16-23419) 6336

Montague, Elizabeth May.
Southern songs, rhymes and jingles, by Elizabeth M.

Montague . . . New York, The Cameo press, 1916.
96 p.^ front, (port.)^ 20cm _ $1.25
Reprinted from various periodicals.

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446525; E. M. Montague,
New York. (16-23429) 6337

The national cyclopaedia of American biography ... v. 15.

New York, J. T. White & company, 1916.
3 p. 1., 464 p. illus., ports. 28cm , $10.00

© Nov. 25, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 2, 1916 ; A 446681
;
James T. White &

co. [Copyright is claimed on new biographies] 6338

Nirdlinger, Charles Frederic.
Four short plays: Look after Louise, an everyday

tragedy ; Big Kate, a diplomatic tragedy ; The real people,
a sawdust tragedy; Aren't they wonders? a holiday
tragedy, by Charles Frederic Nirdlinger. New York,
M. Kennerley, 1916.

4 p. 1., [3]-119 p. 19
cm

. $1.25

© Nov. 1, 1916; 2c. Nov. 23, 1916; D 45489; Mitchell Kennerley, New
York. (16-23418) 6338*

Olsen, John Charles, 1869-
A text-book of quantitative chemical analysis by gravi-

metric, electrolytic, volumetric and gasometric methods,
with seventy-four laboratory exercises giving the analysis
of pure salts, alloys, minerals and technical products' by
J. C. Olsen . . . 5th ed., rev. and enl. New York, D. Van
Nostrand company, 1916.

viii p., 1 1., ix-xxi, 555 p. illus. 23i
cm

. $3.50

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446568; D. Van Nostrand co.

(16-23407) 6339
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Paton, David.
. . . Early Egyptian records of travel, v. 2. Some texts

of the xvmth dynasty, exclusive of the annals of Thutmo-
sis in. By David Paton. Princeton, Princeton university

press; [etc., etc.] 1916.
2 p. 1, 60 tab. 31rm

. $7.50

© Nov. 20, 1916; 2c. and aft". Nov. 23, 1916; A 445773; Princeton univ.

press. 6340

Pearson, William Winstanley, 1881-
Shantiniketan, the Bolpur school of Rabindranath

Tagore, by W. W. Pearson ; illustrated by Mukul Chandra
Dey. New York, The Macmillan company, 1916.

130 p. incl. front., illus., plates. 20cm . $1.50
Contents.—The Shantiniketan school song, by Rabindranath Tagore.

—

Introduction, by Rabindranath Tagore.—Shantiniketan, by W. W. Pear-
son.—The gift to the Guru, by Satish Chandra Roy, tr. by W. W. Pearson.

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445755; Macmillan co.

(16-23417) 6341

Phillips, Henry Albert.
»... The universal plot catalog, an examination of the

elements of plot material and construction, combined with
a complete index and a progressive category in which the

source, life and end of all dramatic conflict and plot

matter are classified ... by Henry Albert Phillips ...

Introduction by Homer Croy . . . Larchmont, N. Y., The
Stanhope-Dodge publishing company

[

c
1916]

xvi, 17-157 p. 16|
cm

. (The authors' hand-book series) $1.20

© Feb. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446484; H. A. Phillips,

Larchmont, N. Y. (16-23427) 6342

Plee, Nellie Octavia, ed.

Short stories for high schools, ed., with introduction

and biographies, by Nellie Octavia Plee . . . and Edwin L.

Miller . . . Chicago, New York, Lyons & Carnahan
[

c
1916]

246 p. incl. port. 17£
cm

. (Lettered on cover: Atlas series) $0.36
Bibliography: p. 245-246.

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 10, 1916; A 446308; Lyons & Carnahan.
(16-23360) 6343

Reigner, Charles Gottshall.

Dictation course in business literature. Book 1, by
Charles G. Keigner . . . No shorthand outlines. Balti-

more, Md., The H. M. Rowe company [1916]
x, 290 p. 20rm .

© Nov. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446547; H. M. Rowe co.

(16-23162) 6344

Seebock, Philibert, 1839-1914.
Brief discourses on the Gospel for all Sundays and

festivals of the year, tr. from the German of Rev. Phili-

bert Seebock, o. f. m., by E. Leahy. New York, Cincin-

nati, F. Pustet & co., 1916.
287 p. 19£

cm
. $1.25

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446459; Fr. Pustet & co.,

New York. (16-23062) 6345
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Sells, Howard Abraham, 1845-

Health of horses, cattle and swine, by H. A. Sells ...

[Oklahoma City, Old., Printed by Warden company, c
1916]

67, [1] p. front, (port.) 20 cra
. $5.00

© Oct. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446181 ; H. A. Sells, Weather-
ford, Okl. (16-23431) 6346

Siviter, Mrs. Anna (Pierpont) 1859-

On parole, by Anna Pierpont Siviter and Frances Pier-

pont Siviter; illustrations by Ada C. Williamson. New
York, H. Holt and company, 1916.

4 p. L, 320 p. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446573; Henry Holt & co.

(16-23206) 6347

Spear, Irving J 1877-

A manual of nervous diseases, by Irving J. Spear ...

with 172 illustrations. Philadelphia and London, W. B.
Saunders companv, 1916.

2 p. 1., 9-660 p. illus", diagrs. 20cm . $2.75

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446492; W. B. Saunders co.

(16-23367) 6348

Stelwagon, Henry Weightman, 1853-
A treatise on diseases of the skin for advanced students

and practitioners, by Henry W. Stelwagon ... 8th ed.,

rev., with 356 text-illustrations and 33 colored and half-

tone plates. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1916.

1309 p. illus., xxxin pi. (part col.) 25 cm
. $6.50

© Nov. 7, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 13, 1916 ; A 446349 ; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(16-23222) 6349

Thomas, Benjamin A 1878-
Applied immunology, the practical application of sera

and bacterins, prophylactically, diagnostically and thera-

peutically, with an appendix on serum treatment of hemor-
rhage, organotherapy and chemotherapy, by B. A. Thomas
. . . and R. H. Ivy ... 5 colored inserts and 68 illustrations

in text. 2d ed., rev. Philadelphia and London, J. B. Lip-
pincott company

[

c1916]
xvii, 364 p. col. front., illus., plates (part col., 1 fold.) diagrs. (part

fold.) 22£cm . $4.00

© Oct. 12, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445687; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter and corrections]

(16-23223) 6350

Thompson, Loyd Oscar, 1882-
Syphilis, by Loyd Thompson ... illustrated with 77 en-

gravings and 7 plates. Philadelphia and New York, Lea
& Febiger, 1916.

xviii, [17]-415 p. illus., vii pi. (6 col.) 24£cm . $4.25

© Nov. 6, 1916; 2c. Nov. 7, 1916; aff. Nov. 10, 1916; A 446279; Lea &
Febiger. (16-23221) 6351
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Thurston, Carl Hammond Philander, 1887- ,

The art of looking at pictures ; an introduction to the
old masters, by Carl H. P. Thurston; illustrated. New
York, Dodd, Mead and company, 1916.
xxv p., 1 1., 291 p. front, plates, fold! tab. 17cm . $1.50
"Books recommended for reading and reference" : p. 274—277.

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446528; C. H. P. Thurston,
% American express co., New York. (16-23393) 6352

Twombly, Frances Doane, camp.
The romance of labor ; scenes from good novels depict-

ing joy in work, by Frances Doane Twombly, an idle

woman, and John Cotton Dana, a busy man; illustrated

by Helen Clark Perry. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

xii p., 1 1., 287 p. illus. 194
cm

. $0.55

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445657; Macmillan co.

(16-23236) 6353

Walton, George Lincoln, 1854-
The flower-tinder, by George Lincoln Walton . . . frontis-

piece photographed by W. H. Stedman, other photo-
graphs by Henry Troth ... 573 pen and ink drawings
from nature by the author. 2d rev. ed. Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company

[

c
1916]

5 p. 1., vii-xxvi, [1], 393, rl] p. col. front., illus., plates (part col.) 20cm .

$2 00

© Nov. 1, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 20, 1916 ; A 446504
; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on corrections and additions] (16-23409) 6354

Waugh, Frank Albert, 1869-
The agricultural college; a study in organization and

management and especially in problems of teaching, by
Frank A. Waugh. New York, Orange Judd company,
1916.

3 p. 1., ix-xiii, 260 p. 19cm . $1.10

© Nov. 6, 1916; 2c, and aff. Nov. 17, 1916; A 446469; Orange Judd co.,

New York. (16-23153) 6355

Weinschenk, Ernst Heinrich Oskar Kasimir, 1865-
The fundamental principles of petrology, by Dr. Ernst

Weinschenk ... authorized tr. (from the 3d German ed.)

by Albert Johannsen ... with 137 figures and 6 plates.

1st ed. New York, McGraw-Hill book company
;
[etc., etc.]

1916.
x, 214 p. illus., vi pi. on 3 I, diagrs. 23 cm . $2.50

"Literature" at beginning of each section.

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446444; McGraw-Hill book
co., inc. (16-23158) 6356

Wood, Grace.
The art of interior decoration, by Grace Wood and

Emily Burbank ; illustrated. New York, Dodd, Mead and
company, 1916.
xxv p., 'l 1., 347 p. incl. front., plates. 2U cm

. $2.50

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446530; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-23394) 6357
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Adams, James Traslow.

Memorials of old Bridgehampton, by James Traslow
Adams, m. a. Bridgehampton, L. L, Priv. print, [at the
press of the Bridgehampton news] 1916.

1 p. L, vi p., 1 1., 399 p. 23cm .

"References" : p. tvi-vi.

"Gravestones": p [312]-383.

© Nov. 20, 1916; 2c. Nov. 23, 1916; aff. Nov. 22, 1916; A 446600; J. T.
Adams, Bridgehampton, N. Y. (16-23613) 6358

Ayres, Samuel Gardiner, 1865-

Methodist heroes of other days, by Samuel Gardiner
Ayres. New York, Cincinnati, The Methodist book con-

cern r
c
1916]

150 p. 19
cm

. $0.75
Reprinted in part from the Western Christian advocate, and the Pitts-

burgh Christian advocate.

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445805; S. G. Ayres, Evans-
ton, 111. (16-23612) 6359

Bailey, Frederick Randolph, 1871-

Text-book of embryology, by Frederick Eandolph Bai-
ley . . . and Adam Marion Miller ... 3d ed., with five hun-
dred and fifteen illustrations. New York, W. Wood and
company, 1916.

xvi p., i 1., 655 p. illus. 26cm . $475
"References for further study" at end of each chapter.

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A' 445585; William Wood & co.

(16-22910) 6360

Balch, Ernest Berkeley, 1860-

Amateur circus life ; a new method of physical develop-
ment for boys and girls, based on the ten elements of

simple tumbling and adapted from the practice of pro-
fessional acrobats, by Ernest Balch. New York, The
Macmillan company, 1916.

6 p. 1., 190 p. front., illus., plates. 20 cm
. $1.50

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 446628; Macmillan co.

(16-23797) 6361

Barney, Danford.

Dust of stars, by Danford Barney . . . New York, John
Lane company ; London, John Lane, 1916.

x p., 1 1., 13-83 p. 21 cm
. $1.25

© Nov. 24, 1916; 2c. Nov. 29,' 1916; aff. Nov. 28, 1916; A 445850; John
Lane co. (16-23789) 6362

Bartlett, Robert Abram, 1875-

The last voyage of the Karluk, flagship of Vilhjalmar
Stefansson's Canadian Arctic expedition of 1913-16, as
related by her master, Robert A. Bartlett, and here set

down by Ralph T. Hale . . . Boston, Small, Maynard and
company

[

c
1916]

6 p. 1., 329 p. front., plates, ports., maps, plan, facsims. 23 cm
. $2.50

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446400; Small, Maynard &
co., inc. (16-23799) 6363
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Beck, James Montgomery, 1861-

The war and humanity; a further discussion of the
ethics of the world war and the attitude and duty of the

United States, by James M. Beck ... New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xi, 322 p. 19
cm

. $1.50
"In a sense the book may be regarded as a sequel to The evidence in the

case
"

© Nov. 17, 1916; 2c. Dec. 2, 1916; aft. Dec. 1, 1916; A 445900; J. M. Beck,
New York. (16-23813) 6364

Bible. 0. T. Selections. English.

Bible stories to read and tell, 150 stories from the Old
Testament, with references to the Old and New Testa-
ments, selected and arranged by Frances Jenkins Olcott.

Illustrations by Willy Pogany. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1916.

xxiv, 486 p., 1 1. col. front., col. plates. 21 cm . $2.00

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446584; F. J. Olcott, Brook-
lyn, and Willy Pogany, New York. (16-23598) 6365

Burke, Edward, 1882-

My wife, by Edward Burke ... London, H. Jenkins,
limited, 1917.

315 p. 19cm . 5/-
Published 1916.

© lc. Oct. 27, 1916; A ad int. 2796; pubd. Sept. 29, 1916; W. Boggs, Lon-
don. (16-23625) 6366

Cannan, Gilbert, 1884-

Mendel; a story of youth, by Gilbert Cannan ... New
York, George H. Doran company

[

c
1916]

445 p. 20i
cm

. $1.50

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445859; George H. Doran co.

(16-23586) 6367

Casavis, Jack Nicholas, 1893-

... KaXXere? . . . Nea 'Top/a?, TvTroypa^elov " 'O Koafxos"
1916.

79 p. plates. 18£cm .

Title transliterated : Kalletes.

Cover-title : KaXXeWs, IcrTopiicbp vicrvpia.Kbv dirjyrjima.

© July 20, 1916; lc. Aug. 2, 1916; lc. Aug. 9, 1916; aff. Aug. 11, 1916;
A 437282; J. N. Casavis, New York. (16-22774) 6368

Chapman, Katharine Elise.

Sanna 's prayer, by Katharine Elise Chapman . . . New
York, Christian alliance publishing co., 1916.

107 p. front., plates. 18i
cm

. $0.50

© Nov. 16, 1916; 2c. Nov. 24, 1916; aff. Nov. 28, 1916; A 445854; Christian
alliance pub. co. (16-23587) 6369

Chrysostom, John, brother, originally Joseph John Con-
Ian, 1863-

Development of personality ; a phase of the philosophy
of education, by Brother Chrysostom, f. s. c, with intro-
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Chrysostom, John—Continued
duction by Thomas W. Churchill ... Philadelphia, J. J.

McVey
t

c1916]
xxv, 379 p. 19

cm
. $1.25

"Book i" of this work was pub. as the author's thesis (ph. d.) Catholic
university of America, 1915, under title : The pedagogical value of the vir-

tue of faith as developed in the religious novitiate.

Bibliography: p. 345-363.

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 21, 1916; A 445728; J. J. McVey.
(16-23374) 6370

Clark, Keith.
The spell of Scotland, by Keith Clark . . . Boston, The

Page company, 1916.
5 p. 1., 345 p. col. front, plates (part col.) ports., fold. map. 20£cm .

{On verso of half-title: The spell series) $2.50
Bibliography: p. 335-338.

© Nov. 24, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445860; Page co.

(16-23814) 6371

Glutton-Brock, Arthur, 1868-
Studies in gardening, by A. Clutton-Brock ; with preface

and notes by Mrs. Francis King ... New York, C.

Scribner's sons, 1916.
xxxviii, 337 p. 21

cm
.

"The chapters of this book appeared in the form of letters to the Times
( London) ."—Pref

.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446378; Charles Scribner's

sons. (16-23432) 6372

Coburn, Wallace Irving.

Songs of the hills and home, by Wallace Irving Coburn.
Boston, Sherman, French & company, 1916.

5 p. 1., 82 p. 191
cm

. $1.00

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445907; Sherman, French &
co. (16-23791) 6373

Cortina, Raphael Diez de la.

Frangais en frangais, par E-. Diez de la Cortina ...

New York, E. D. Cortina company, 1916.
1 p. 1., 251 p. illus., pi. 18i

cm
. (Methode Cortina, no. 7) $1.00

© Julv 28, 1916; lc. Aug. 3, 1916; 1c. Aug. 18, 1916; aff. Aug. 30, 1916;
A 437473; R. D. Cortina co. (16-20538) 6374

Dalrymple, Leona, 1884-
When the yule log burns ; a Christmas story, by Leona

Dalrymple ... New York, E. A. McBride & company,
1916.

3 p. 1., 3-58 p. col. front. 20cm . $0.60

© Nov. 17, 1916; 2c. Nov. 18, 1916; aff. Nov. 20, 1916; A 446479; R. M.
McBride & co. (16-23623) 6375

Dodd, Levi Edward, 1855- ed.

History of the Odd fellows' home of Ohio, comp. and
ed. by L. E. Dodd ... [Greenville, O., C. E. Kemble,
printer] 1916.

xi, 523 p. front., plates, ports. 24cm . $1.00
"Published by authority and direction of the Grand lodge of Ohio,

Independent order Old fellows."

© June 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 13, 1916; A 438353; Grand lodge of
Ohio, Independent order Odd fellows, Columbus, O.
(16-19439) 6376
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Edwards, William Hanford.

Football days; memories of the game and of the men
behind the ball, by William II. Edwards . . . with an intro-

duction by Walter Camp . . . New York, Moffat, Yard and
company, 1916.

1 p. 1., v-xix, 463 p. front, plates, ports. 2H cm
. $2.50

© Nov. 4, 1916; 2c. Nov. 18, 1916; aff. Nov. 17, 1916; A 446510; Moffat,
Yard & co. (16-23798) 6377

The Evening mail.

The gravest 366 days; editorials reprinted from the

Evening mail, of New York city. [New York] The New
York Evening mail, 1916.

622 p. 232°m .

© Nov." 4, 1916;' 2c. and aff. Nov. 10, 1916; A 446302; E. A. Rumely, New
York. (16-22914) 6378

Graves, Etta Merrick.

The castle builder, by Etta Merrick Graves ... Boston,
Sherman, French & company, 1916.

4 p. 1, 241 p. 21 cm . $1.25

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445908; Sherman, French &
co. (16-23585) 6379

Gundelfinger, George Frederick.

The new fraternity; a novel of university life, by
George Frederick Gundelfinger, ph. d. Sewickley, Pa.,

The New fraternity [1916]
4 p. 1, [11]-301 p. 194

cm
. $1.35

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 445765; G. F. Gundelfinger,
Sewickley, Pa. (16-23589) 6380

[Harley, William Nicholas]

Little journeys with Martin Luther ; a real book wherein
are printed divers sayings and doings of Dr. Luther in

these latter days when he applied for synodical member-
ship in the United States. Carefully set down in writing
at that time by Brother John, of the order of poor breth-

ren commonly known as Lutheran pastors ... Colum-
bus, O., 1916.*

354 p. front, (port.) illus. 20£ cm . $1.50

"Printed by Master Craftsman Hans Lufft for W. N. Harley."

© Oct. 31, 1916; 2c. Nov. 9, 1916; aff. Nov. 8, 1916; A 446266; W. N.
Harley, Columbus, O. (16-23127) 6381

Hecht, Solomon.

Charity inspector and social investigator ; examination
instruction, a course of instruction for candidates for in-

stitutional inspector, social investigator, inspector state

board of charities, charity application investigator, etc.

1500 official inspection questions and 1000 ques. and ans.
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Hecht, Solomon—Continued

... By Solomon Hecht . . . and Julius Hoclifelder . . . New
York, Civil service chronicle, c1916.

' cover-title, 148 p. 25§
cm

. $3.00

© Sept. 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 14, 1916; A 437653; Civil service

chronicle, inc. (16-23008) 6382

Houston, Mrs. Florence Amelia (Wilson) 1863-

Maxwell history and genealogy, including the allied

families of Alexander, Allen, Bachiler, Batterton, Bev-
eridge, Blaine, Brewster, Brown, Callender, Campbell,
Carey, Clark, Cowan, Fox, Dinwicldie, Dunn, Eylar, Gar-
retson, Gentry, Guthrie, Houston, Howard, Howe,
Hughes, Hussey, Irvine, Johnson, Kimes, McCullough,
Moore, Pemberton, Eosenmiiller, Smith, Stapp, Teter,

Tilford, Uzzell, Vawter, Ver Planck, Walker, Wiley, Wil-
son. By Florence Wilson Houston, Laura Cowan Blaine,

Ella Dunn Mellette. Also baptismal record of the Rev.
John Craig, d. d., of Augusta County, Virginia, 1740-1749,
containing one thousand four hundred and seventy-four
names. (First publication of the original record.) In-

dianapolis, Ind., Press of C. E. Pauley & co., Indianapolis
engraving co.

[

c
1916]

8 p. 1., 642 p. front., plates, ports., coat of arms. 24cm . $6.00

© Apr. 15, 1916; 2c. May 12, 1916; aff. July 17, 1916; A 431068; F. W.
Houston, Springfield, Mo. (16-11225) 6383

Jerome, Jerome Klapka, 1861-

The street of the blank wall, and other stories [by]

Jerome K. Jerome ... New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1916.

319 p. 19i
c™. $1.35

London edition (Cassell and company, ltd.) has title: Malvina of Brit-

tany.

Contents.—The street of the blank wall.—Malvina of Brittany.—His
evening out.—The lesson.—Sylvia of the letters.—The fawn gloves.

© Nov. 28, 1916; 2c. Dec. 2, 1916; aff. Dec. 1, 1916; A 445901; Dodd,
Mead & co., inc. (16-23590) 6384

Jespersen, Jens Otto Harry, 1860-

... Nutidssprog hos born og voxne. K0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, Nordisk foiiag, 1916.

4 p. 1., 311 p. front, (port.) 19i
cm

. ("Kultur-bibliotek") kr. 5.50

"Oplag : 1250 ekspl."

"Utteraturliste" : p. t307]-309.

© Sept. 1, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14216; O. Jespersen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-23106) 6385

Jewell, Jacob, 1836-

Heroic deeds of noble master masons during the civil

war, from 1861 to 1865, in the U. S. A., by Jacob Jewell ...

[Pueblo, Col., The Franklin press, c
1916j

127 p. inch port. 20cm . $2.00

© Nov. 6, 1916; 2c. Nov. 15, 1916; aff. Nov. 27, 1916; A 445837; J. Jewell.
(16-23807) 6386
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Kilmer, Joyce, 1886-

The circus, and other essays, by Joyce Kilmer. New
York, L. J. Gomme, 1916.

4 p. J, 79 p. m cm
.

m

$1.00
Reprinted from various periodicals.

Contents.—The circus.—The abolition of poets.—Noon-hour adventur-
ing.—Signs and symbols.—The great nickel adventure.—The urban chanti-

cleer.—Daily traveling.—Incongruous New York.—In memoriam : John
Bunny.—The day after Christmas.

© Nov. 23, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445816; Laurence J. Gomme.
(16-23794) 6387

L
Leick, Michael]

The holy sacrifice of the altar ; methods of hearing holy
mass, prepared for the daily use of school children.

Katisbon, New York [etc.] F. Pustet & co.
[

c
1916]

48 p. mcm
. $0.10

© Feb. 8, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418906; Fr. Pustet & co.

(16-6128) 6388

Lindsay, Arthur Adolphus.

Scientific man building through thought force, by A. A.
Lindsay ... Detroit, Mich., A. A. Lindsay publishing
company

[

c
1916]

2 p. 1., r9]-204 p., 1 1. 23i
cm

. $2.00

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446557; A. A. Lindsay.
(16-23601) 6389

Mace, William Harrison, 1852-

... Washington, a Virginia cavalier, by William H.
Mace ... with 5 half-tone illustrations from photographs
and 60 pictures by Homer W. Colby. Chicago, New York
t
etc.] Kand, McNally & co.

[

c
1916]

xii, 180 p. front., illus., plates, ports. 16cm . (Little lives of great men)
$0.35

"A reading list" : p. 180.

© Feb. 4, 1916; 2c. Feb. 18, 1916; aff. Feb. 17, 1916; A 418886; W. H.
Mace, % Syracuse university, Syracuse, N. Y. (16-4589) 6390

Masters, Victor Irvine, 1867-

Baptist missions in the South; a century.of the saving
impact of a great spiritual body on society in the southern
states. A manual for mission study classes and an
instructive story for the general reader. By Victor I.

Masters ... pub. under the auspices of the Baptist state

mission boards of the South, and of the Home mission
board, by the Publicity department of the Home mission
board of the Southern Baptist convention. [Atlanta,

Townley & company, printers, c
1915]

239 p. I9i
cm

. $0.50

Bibliography: p. [233]-234.

© Dec. 15, 1915; 2c. Nov. 13, 1916; aff. Nov. 6, 1916; A 445059; Home
mission board of the Southern Baptist convention, Atlanta.

(16-23600) 6391
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Masters, Victor Irvine, 1867-

Country church in the South, arranged to meet the

needs of mission study classes, and also of the general

reader. By Victor I. Masters . . . Atlanta, Ga., Publicity

department of the Home mission board of the Southern
Baptist convention

[

c1916]
223 p. 20cm . $0.60
Bibliography: p. 215-216.

© Nov. 18, 1916; 2c. Nov. 25, 1916; aff. Nov. 24, 1916; A 445795; Home
mission board of the Southern Baptist convention. (16-23599) 6392

Phelps, Guy Fitch, 1872-

The mountains of the morning, by Guy Fitch Phelps;
illustrated by George T. Tobin. New York, Cincinnati,

The Abingdon press
[

c
1916]

392 p. col. front., plates. 19*
cra

. $1.35

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445808; G. F. Phelps,

Philomath, Or. (16-23584) 6393

[Philp, Robert Kempi 1819-1882.

Knowledge of general science, rev. from Reason why:
general science, a careful collection of scientific knowledge
of things which, though generally believed, are imper-
fectly understood; a book of condensed scientific knowl-
edge for the millions, by the author of "Knowledge of

the Bible,' ' and "Knowledge of natural history." Cin-

cinnati, 0., J. B. Sanders & company
[

c1916]
xxviii, 326 p. illus. 19J

cm
. $1.50

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Oct. 30, 1916; A 446147; John Brackenridge
Sanders, Cincinnati. (16-23157) 6394

Power, Edith M.
Her father 's share ; a novel, by Edith M. Power ; with

three illustrations. New York, Cincinnati [etc.] Benziger
brothers, 1916.

290 p. front., plates. 19
cm

. $1.25

© Nov. 7, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445611 ; Benziger bros.

(16-23627) 6395

Prescott, Albert Benjamin, 1832-1905.

Qualitative chemical analysis; a guide in qualitative
work, with data for analytical operations and laboratory
methods in organic chemistry, by Albert B. Prescott and
Otis C. Johnson ... 7th ed., thoroughly rev., by John C.

Olsen . . . New York, D. Van Nostrand company, 1916.
xiv, 436 p. 23J

cm
. $3.50

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446570; D. Van Nostrand
co. (16-23408) 6396

Rice, William North, 1845-

The return to faith, and other addresses, by William
North Rice ... New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c
1916]

154 p. 19
cm

. $0.75
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Rice, William North—Continued
Contents.—'I he return to faith.— The alternative, Christianity or

agnosticism.—The one saving name.—The vision of God.—The influence of
science in theology.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445806; W. N. Rice, Middle-
town, Conn. (16-23597) 6397

Saunders, Charles Francis, 1859-

Finding the worth while in California, by Charles
Francis Saunders ... with maps and illustrations. New
York, E. M. McBride & company, 1916.

5 p. 1.^ 229 p. incl. maps, plates. 16
cm." $1.00

"A brief list of works on California" : p. 217-218.

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445877; R. M. McBride & co.

(16-23805)
.

6398

Scollard, Clinton, 1860-

Ballads, patriotic & romantic, by Clinton Scollard.

New York, L. J. Gomme, 1916.
ixp, 2 1., 3-182 p. 19i

cm
.

m

$1.50
4

Reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445815; Laurence J.

Gomme. (16-23793) 6399

Seton, Ernest Thompson, 1860-

The woodcraft manual for girls; the fifteenth Birch
bark roll, by Ernest Thompson Seton ... Pub. for the

Woodcraft league of America ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1916.
xxi, 424 p., 1 1. illus. (incl. music) 19

cm
. $0.35

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446501; E. T. Seton,
Greenwich, Conn. (16-23808) 6400

Shellrud, Hans C 1878-

Twenty-eight years of interesting experience, by Hans
C. Shellrud. Boston, The Gorham press, 1916.

245 p. 19rn
. $1.35

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446581; H. C. Shellrud,

Woodstock, Minn. (16-23812) 6401

Tucker, William Jewett; 1839-

The new reservation of time, and other articles con-

tributed to the Atlantic monthly during the occupancy of

the period described, by William Jewett Tucker . . . Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

xii p., 1 1., 213, r l] p. 204
cm ." $1:50

Contents.— The new reservation of time (Atlantic monthly, Aug.
1910)—Undergraduate scholarship (Atlantic monthly, June 1911)—The
goal of equality (Atlantic monthly, Oct. 1913)—Notes on the progress of

the social conscience (Atlantic monthly, Sept. 1915)—The ethical challenge

of the war (Atlantic monthly, June 1915)—The crux of the peace problem
(Atlantic monthly, Apr. 1916)—On the control of modern civilization.

—

Appendix: The new movement in humanity—from liberty to unity [first

printed in the Harvard graduates' magazine, v. 1, no. 1 ; reprinted as a
pamphlet 1892!

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446390; W. J. Tucker,
Hanover, N. H. (16-23788) 6402
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American society for testing materials.

... A. S. T. M. standards. Issued biennially. 1916.

Ed. by the secretary-treasurer under the regulations gov-
erning publications ... Philadelphia, Pa., The Society

[1916]
752 p. illus., plates (part fold.). 23i

cm
. $7.50

At head of title : American society for testing materials, affiliated with
the International association for testing materials.

© Nov. 10, 1916; 2c. Nov. 15, 1916; aff. Nov. 14, 1916; A 446555; Amer.
soc. for testing materials, % Univ. of Pennsylvania, Philadelphia.

(16-23567)
'

6403

Atkeson, Thomas Clark, 1852-
Semi-centennial history of the Patrons of husbandry,

by Thomas Clark Atkeson ... New York, Orange Judd
company, 1916.

v p., 3 l'., 364 p. front., ports. 20£cm . $1.50

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446471; Orange Judd co.

(16-23575) 6404

[Brainerd, Eleanor Hoyt]
Her golden hours; the confidences of a modern girl;

illustrated by Lester Ralph. New York, Moffat, Yard &
company, 1916.

3 p. 1., 99 p. col. front., illus. (part col.) col. plates. 26cm . $2.50

© Nov. 4, 1916; 2c. Nov. 18, 1916; aff. Nov. 17, 1916; A 446511; Moffat,

Yard & co. (16-23588) 6405

Brooklyn trust company.
Eambles about historic Brooklyn; a collection of the

facts, legends, traditions and reminiscences that time has
gathered about the historic homesteads and landmarks of

Brooklyn ; illustrated by reproductions of rare prints and
old photographs. Brooklyn, N. Y., Printed for the Brook-
lyn trust company, 1916.

vii, [1], 54, [1] p. inch front., illus. 23£cm .

"Compiled, written and printed by direction of the Walton advertising

& printing company, Boston, Mass."
"Authorities" : p. vii.

© Oct. 1, 1916; 2c. Nov. 15, 1916; aff. Nov. 14, 1916; A 446520; Brooklyn
trust co. (16-23456) 6406

Brown, John Calvin.

Every American's business; the tariff and the coming
trade war, by John Calvin Brown. New York, M. Ken-
nerlev, 1916.

2 p. 1,313 p. m cm
. $1.50

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446487; Mitchell Kennerley.
(16-23450) 6407

Burgess, John William, 1844-
America's relations to the great war, by John William

Burgess ... Chicago, A. C. McClurg & co., 1916.
5 p. 1., 209 p. 18

cm
. $1.00

<

Contents.—War by starvation and submarine defense.—The alleged

American precedents for the British blockade of the neutral ports of the

North Sea.—The legal status of the armed merchantman and the unarmed
submarine.—The propaganda.—When and how will the war end?
© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446631; A. C. McClurg &

co. (16-23466) 6408
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Campbell, Robert Walter, 1876-
The making of Micky MeGhee, and other stories in

verse, by R. W. Campbell . . . illustrated by H. K. Elcock.

London,' GL Allen & Unv/in ltd, [1916]
99, [1] p. illus. 19

cm
.

© lc. Nov. 21, 1916; A ad int. 2819; pubd. Oct. 23, 1916; R. W. Campbell,
Helensburgh, Scotland. (16-23525) 6409

... Garnet de route d'un officier d'Alpins. Deuxieme
serie, octobre-novembre-decenibre 1914. En Argonne

—

snr l'Yser—en Artois. Avec 3 gravures et 3 cartes hors
texte. Paris [etc.] Berger-Levranlt, 1916.

86 p., 2 1. 1 illus., 3 pi., 3 maps. 22£cm . (La guerre—les recits des
temoins) fr. 1.50

© June 24, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14150; Berger-Levrault.
(16-19465) 6410

Ohrestien de Troyes, 12th cent.

... The knight of the lion, tr. and adapted from the
French of Chretien de Troyes, by Annette B. Hopkins ...

New York, The Macmillan company, 1916.
ix, 152 p. front., illus. 18cm . (Everychild's series) $0.40

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445655; Macmillan co.

(16-23962) 6411

Cook, Silas Arthur, 1875-
Christian patriotism in temperance reform, by S.

Arthur Cook. Philadelphia, Boston [etc.] The Griffith

and Rowland press [1916]
3 p. 1., 58 p. m cm

. $0.10
"Acknowledgment and bibliography" : p. 57-58.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 8, 1916; A 446260; S. A. Cook, Sault
Sainte Marie, Mich. (16-23943) 6412

Cyclopedia of civil engineering ; a general reference work
on surveying, highway construction, railroad engineer-
ing, earthwork, steel construction, specifications, con-
tracts, bridge engineering, masonry and reinforced con-
crete, municipal engineering, hydraulic engineering,
river and harbor improvement, irrigation engineering,
cost analysis, etc., prepared by a corps of civil and con-
sulting engineers and technical experts of the highest
professional standing; illustrated with over two thou-
sand engravings . . . Chicago, American technical soci-

ety, 1916.
9 v. fronts., illus. (incl. plans) plates, forms, diagrs. 24£ cm . $29.80
Part of plates, forms and diagrams double.

Other editions have been pub. by the American school of correspond-
ence, Chicago.

© Jan. 6, 1916 ; 2c. each and aff. Nov. 24, 1916 ; A 446593 ; Amer. technical

society. (16-23369) 6413

Davis, Ozora Stearns, 1866-
Using the Bible in public address, by Ozora Stearns

Davis ... New York
r
etc.] Association press, 1916.

viii, 184 p. 19
cm

. $0.75

© Nov. 13, 1916; 2c. Nov. 21, 1916; aff. Nov. 20, 1916; A 446521; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York. (16-23446) 6414
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Evans, Walter Eugene, 1883-
Exercises in poultry husbandry for high schools, by

W. E. Evans ...
t
and] F. G. Behrends ... [Buffalo, Ken-

worthy printing co.,
c
1916j

78 p. diagr. 23 cm . $0.90

© Oct 10, 1916; 2c. Nov. 16, 1916; aff. Nov. 15, 1916; A 445666; Frederick
Gardner Behrends, Ithaca, N. Y. (16-23951) - 6415

Fairburn, William Armstrong.
Man and his health; liquids, by William Armstrong

Fairburn. New York, The Nation press, inc.
[

c
1916]

3 p. 1., xxiv, 537 p. illus., fold, tables, diagrs. (part fold.) 22cm .

Bibliography: p. 528-529.

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446591; W. A. Fairburn,
Short Hills, N. J. (16-23536) 6416

Finney, Harry Anson.
Modern business arithmetic, complete course, by Harry

Anson Finney ... and Joseph Clifton Brown ... New
York, H. Holt and company

[

c
1916]

vi, 488 p. incl. illus., forms, diagrs. 21
cm

. $1.10

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446578; Henry Holt & co.

(16-23945) 6417

Fortier, Samuel, 1855-
Use of water in irrigation, by Samuel Fortier ... 2d ed.

New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc., etc.]

1916.
xvi, 325 p. front., illus., plates, diagrs. 21 cm . (Half-title: Agricultural

engineering series, E. B. McCormick, consulting editor) $2.00

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446590; McGraw-Hill book
co., inc. (16-23459) 6418

Franklin, Benjamin, 1706-1790.
Autobiography of Benjamin Franklin; with illustra-

tions by E. Boyd Smith; ed. by Frank Woodworth Pine.

New York, H. Holt and company, 1916.
xx, 346 p. incl. illus., facsims. col. front., col. plates, port., facsim. 21 em

.

$2.00
Bibliographv : p. 343-346.

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446577; Henry Holt & co.

(16-23454) 6419

Gaines, Ruth Louise, 1877r
Treasure Fknver; a child of Japan, by Ruth Gaines.

New York, E. P. Dutton & company
[

c
1916j

6 p. 1., xi-xxviii, 205 p. col. front., illus., plates (part col.) 192
CM

.

(On verso of half-title: "Little schoolmates" series) $1.25

© Nov. 24, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 29, 1916 ; A 446655 ; E. P. Dutton & co.

(16-23964) 6420

Gautier, Judith, 1850-
The memoirs of a white elephant, by Judith Gautier

;

tr. from the French by S. A. B. Harvev; illustrated bv
L. H. Smith and S. B. Kite. New York, Duffield & com-
pany, 1916.

7 p. 1., 3-233 p. front, plates. 22i
cm

. $1.50

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 19, 1916; aff. Nov. 16, 1916; A 445717; Duffield

& co. (16-23442) 6421
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HaU, Albert Neely, 1883-
Handicraft for handy girls; practical plans for work

and play, by A. Neely Hall . . . and Dorothy Perkins ; with
over seven hundred illustrations and working drawings
by the authors and Norman P. Hall. Boston, Lothrop,
Lee & Shepard co. [1916]

xxii p., 1 1., 413 p. front., illus., plates. 20£cm . $2.00

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446607; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-23462) 6422

Hodgson, Frederick Thomas, 1836- ed.

Practical bungalows and cottages for town and country,

perspective views and floor plans of three hundred low
and medium priced houses and bungalows ... arranged
and ed. by Fred. T. Hodgson, assisted by E. N. Braucher
. . . Chicago, F. J. Drake &> company

[

c
1916]

8, viii, [575] p. illus. (inch plans) 19i
cm

. $1.00

© Nov. 8, 1916; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Nov. 13, 1916; A 446507; F. J.

Drake & co. [Copyright is claimed on additional plan pages]

(16-23531) 6423

Hunt, Clara Whitehill.

About Harriet, by Clara Whitehill Hunt ; with illustra-

tions by Maginel Wright Enright. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

vii, [3], 3-150, [2] p., 1 1. front., col. illus. 22cm . $1.25

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446673; C. W. Hunt, Brook-
lyn, and M. W. Enright, New York. (16-23621) 6424

Hunt, Edward Eyre.
War bread ; a personal narrative of the war and relief

in Belgium, by Edward Eyre Hunt, American delegate of

the Commission for relief in Belgium in charge of the
province of Antwerp. New York, H. Holt and company,
1916.

viii p., 1 1., 374 p. front., illus., ports., map, facsims. 21 cm . $2.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446575; Henry Holt & co.

(16-23465) 6425

Kitson, Harry Dexter.
How to use your mind ; a psychology of study ; being a

manual for the use of students and teachers in the

administration of supervised study, by Harry D. Kitson
... Philadelphia and London, J. B. Lippincott company

[

c
1916]
215, [1] p. 1 illus., diagrs. 19

cm
. $1.00

Bibliography: p. [216]

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446503; J. B. Lippincott co.

(16-23542) 6426

Konig, Paul.
Die fahrt der Deutschland, von Paul Konig, kapitan

des untersee-frachtschiffes '

' Deutschland.

'

' Berlin, Ull-

stein & co., 1916.

1028



PAST I, BOOKS, GROUP I

no. 131, December, 1916 6432

Konig, Paul—Continued
152, [1] p., 1 1. front., plates, ports. 16£

cm
. (Half-title: Ullstein kriegs-

bucher. [21])

© Sept. 29, 1916 ; 1c. Nov. 6, 1916 ; A—Foreign 14226 ; William Randolph
Hearst, New York. (16-23560) 6427

Lee, Herbert Powell.

A systematic key to English pronunciation and spell-

ing, by H. P. Lee. Book 1. Monosyllables and their de-

rivatives ... [Caldwell, Id., Caxton printers ltd.] 1916.
90 p. 17

cm
. $0.25

© Sept. 7, 1916; 2c. and aff. Sept. 15, 1916; A 438367; H. P. Lee, Boise, Id.

6428

Lindsay, Nicholas Vachel, 1879-

A handy guide for beggars, especially those of the
poetic fraternity ; being sundry explorations, made while
afoot and penniless in Florida, Georgia, North Carolina,
Tennessee, Kentucky, New Jersey, and Pennsylvania.
These adventures convey and illustrate the rules of beg-
gary for poets and some others. By Vachel Lindsay ...

[New York, Boston, etc.] The Macmillan company, 1916.
xi, 205 p. 19i

cm
. $1.25

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445758; Macmillan co.

(16-23558) 6429

Lowe, John Adams, 1881-

Books and libraries, a manual of instruction in their

use for colleges [by] John Adams Lowe ... Boston, Mass.,
The Boston book company, 1916.

71 p. 22l
cm

. (Half-title: Useful reference series, no. 16) $0.50
© Nov. 16, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 20, 1916 ; A 446490 ; Boston book co.

(16-23474) 6430

Lucas, Edward Verrall, 1868-

The vermilion box, by E. V. Lucas. New York, George
H. Doran company

[

c
1916]

ix p., 1 1., 13-346 p. 20£cm . $1.35

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445454; George H. Doran co.

(16-22300) 6431

Lytle, John Horace, 1884-

What really lands orders, by J. Horace Lytle. Detroit,

Mich., Modern methods publishing company
[

c
1916]

79 p. I9l
cm

. $1.00

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445607; J. H. Lytle, % Slo-
man advertising co., Dayton, O. (16-23452) 6432

McLaughlin, Andrew Cunningham, 1861-

A history of the United States for schools, by Andrew
C. McLaughlin . . . and Claude Halstead Van Tyne . . . with
maps and illustrations. New York, Chicago, D. Appleton
and company

[

c
1916]

2 v. illus., maps. 19£
cm

.

Paged continuously.
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McLaughlin, Andrew Cunningham—Continued
"Suggested readings" at end of most of the chapters.

© Nov; 27, 1916; 2c. each and aff. Dec. 2, 1916; A 446674; D. Appleton &
co. [Copyright is claimed on chapter 23 by L. A. Chase and chapter 55

by A. C. McLaughlin] (16-23803) 6433

McManis, John T.

The study of the behavior of an individual child ; sylla-

bus and bibliography, by John T. McManis . . . Baltimore,
Warwick & York, inc., 1916.

2 p. 1, 54 p. 20cm . $0.75
"Suggestive reading" at end of each chapter.

© July 25, 1916; 2c. Nov. 14, 1916; aff. Nov. 7, 1916; A 445639; Warwick
& York, inc. (16-23541) 6434

Massart, Jean, 1865-

Comment les Beiges resistent a la domination alle-

mande ; contribution au livre des douleurs de la Belgique,

par Jean Massart . . . Lausanne [etc.] Payot et cie
, 1916.

xvi, 473 p., 1 1. 8 pi. 23i
cm

. f r. 5

© Tuly 17, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14147; Payot & co.

(16-23096) 6435

Matson, Richard McDonnell, 1845-

The story of the Christ, as told by the Evangelists ; a
versification of the life and teachings of our Savior as set

forth in the four Gospels, E. M. Matson, author and pub-
lisher. Punxsutawney, Pa., Press of Spirit publishing
company

[

c
1916]

211 p. incl. front, (port.) 21 cm . $1.00

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446556; R. M. Matson,
Brookville, Pa. (16-23969) 6436

Matthews, William Dennis, 1875-
The insurance engineers ' hand book; a reference book

containing useful information, rules, tables and data, for

the use of fire protection and fire prevention engineers,

field men, examiners, local agents, architects, mechanics,
firemen, students and others interested in the conserva-
tion of life and property, by "William D. Matthews ... A
revision of the Manual of inspections, pub. in 1908.

Louisville, Ky., The Insurance field company incorpo-

rated, 1916.
vi p., 1 1., 722 p. front., illus., fold. col. pi., diagrs. 18

cm
. $4.00

Contains bibliographies.

© Nov. 20, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 22, 1916 ; A 446524 ; Insurance field co.,

inc. (16-23942) 6437

Meany, Edmond Stephen, 1862- ed.

Mount Rainier, a record of exploration, ed. by Edmond
S. Meany ... New York, The Macmillan company, 1916.

xi, 325 p. front, 16 port. 22J
cm

. $2.50

Contents.—The mountain discovered and named, 1792, by G. Vancou-
ver.— First approach to the mountain, 1833, by W. F. Tolmie.— First

recorded trip through Naches Pass, 1841, by R. E. Johnson.—Tacoma and
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Meany, Edmond Stephen—Continued
the Indian legend of Hamitchou, by T. Winthrop.—First attempted ascent,

1857, by A. V. Kautz.—First successful ascent, 1870, by H. Stevens.

—

Indian warning against demons, by Sluiskin, Indian guide.—Second suc-

cessful ascent, 1870, by S. F. Emmons.—Explorations on the northern
slopes, 1881-1883, by B. Willis.—Discovery of Camp Muir, 1888, by E. S.

Ingraham.—Exploring the mountain and its glaciers, 1896, by I. C. Rus-
sell.—McClure's achievement and tragic death, 1897, by H. L. Bruce and
H. H. McAlister.—Field notes on Mount Rainier, 1905, by H. Landes.

—

Glaciers of Mount Rainier, by F. E. Matthes.—The rocks of Mount Rai-
nier, by G. O. Smith.—The flora of Mount Rainier, by C. V. Piper.—Crea-
tion of Mount Rainier national park; memorial by scientific societies.

—

Mount Rainier is 14,408 feet high, by the United States Geological sur-

vey.—Place names and elevations in Mount Rainier national park.

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445752; Macmillan co.

(16-23519) 6438

Mechanics and metals national bank, New York.
War loans and war finance. (2d ed.) An analysis of

the war costs, war loans and government indebtedness of

Europe, in their relation to the world at large. New
York. The Mechanics & metals national bank

[

c
1916]

1 p. 1, [5i-39 p. 23cm .

© Nov. 4, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 7, 1916 ; A 445544 ; Mechanics and metals
natl. bank of the city of New York. (16-22871) 6439

Merrill, Samuel, 1855-
The moose book; facts and stories from northern for-

ests, by Samuel Merrill; illustrated with reproductions
of paintings, drawings, and photographs, by Carl Bun-
gius and others. New York, E. P. Dutton & company
[

c
1916]
xii p., 2 L, 3-366 p. front., illus., plates, fold. map. 241 cm

. $3.50

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 446442; E. P. Dutton & co.

(16-23950) 6440

Muir, John, 1838-1914.
A thousand-mile walk to the Gulf, by John Muir.

Large-paper ed. Boston and New York, Houghton, Mif-
flin company, 1916.

xxvi, [1], 219, [1] p. col. front., plates, port., map, facsims. 24cm . $5.00
Introduction signed : William Frederic Bade.
Contents.—Kentucky forests and caves.—Crossing the Cumberland

Mountains.—Through the river country of Georgia.—Camping among the
tombs.^—Through Florida swamps and forests.—Cedar Keys.—A sojourn
in Cuba.—By a crooked route to California.—Twenty Hill Hollow.
© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446585; Houghton, Mifflin

co. (16-23580) 6441

New international encyclopaedia.

The new international encyclopaedia. 2d ed. Courses of
reading and study. New York, Dodd, Mead and company
[

c
1916]
vi p., 1 1., 312 p. 26cm .

m
$5.00

"The preparation of this volume, carried on under the supervision of
the editors, has been in the direct charge of Mr. Simeon Strunsky ... and
the supervision of the revision for the second edition under the charge of
Mr. Irwin Scofield Guernsey."—Pref.

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 445422; Dodd, Mead & co.,

inc. (16-22306) 6442
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Rogers, Allen, 1876- ed.

Elements of industrial chemistry, by Allen Eogers ...

An abridgment of Manual of industrial chemistry, writ-

ten by forty eminent specialists and ed. by Allen Eogers

;

117 illustrations. New York, D. Van Nostrand company,
1916.

viii, 513 p. illus., diagrs. (1 fold.) 21|cm . $3.00

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446567; D. Van Nostrand co.

(16-23460) 6443

Rosher, Harold, 1893-1916.

With the flying squadron, being the war letters of the

late Harold Eosher to his family; with an introduction by
Arnold Bennett. New York, The Macmillan company,
1916.

5 p. 1., 3-149 p. front., plates, ports. 19J
cm

.

London edition (Chatto & Windus) has title: In the Royal naval air

service.

© Nov. 1, 1916; 2c. Nov. 24, 1916; aff. Nov. 2, 1916; A 445448; Macmillan
co. (16-23464) 6444

Salcius, Matas.

... Kaip gyvena Latviai, Anglai, Suomiai. New York,
N. Y., S. L. A. lesos "Tevynes" spauda, 1916.

65 p. 21
cm

. (Su ivienijimo Lietuviu amerikoje leidinys no. 28) $0.20

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1916; A 437528; Lithuanian alliance

of America, New York. 6445

Taylor, Bride Neill.

Elisabet Ney, sculptor, by Bride Neill Taylor. New
York, The Devin-Adair co.

[

c
1916]

144 p. front, plates, ports. 21 cm . $1.35

© Nov. 23, 1916; 2c. Nov. 25, 1916; aff. Nov. 24, 1916; A 446611; Devin-
Adair co. (16-23532) 6446

Van Vechten, Carl.

Music and bad manners [by] Carl Van Vechten. New
York, A. A. Knopf, 1916.

243 p. 19i
cm

. $1.50

Contents.—Music and bad manners.—Music for the movies.—Spain and
music.—Shall we realize Wagner's ideals?—The bridge burners.—A new
principle in music.—Leo Ornstein.

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 445799; Alfred A. Knopf.
(16-23824) 6447

Ward, Justine Bayard Cutting.

... Music, second year, by Justine Ward and Elizabeth
W. Perkins. "Washington, D. C, The Catholic education
press [1916]

1 p. 1., 5-159 p. 26
cm

. (The Catholic education series) $1.50

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445265; Catholic education
press, inc. 6448
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Andreev, Leonid Nikolaevich, 1871-
The crushed flower, and other stories; tr. from the

Russian of Leonid Andreyev by Herman Bernstein. New
York, A. A. Knopf, 1916.

3 p. 1., 11-361, [1] p. 19cm . $1.50
Reprinted in part from the New York times, the New York World and

the Independent.
Contents.—The crushed flower.—A story which will never be fin-

ished.—On the day of the crucifixion.—The serpent's story.—Love, faith

and hope.—The ocean.—Judas Iscariot and others.
—"The man who found

the truth."

© Oct. 13, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 16, 1916; A 445286; A. A.
Knopf. (16-21711) 6449

The Average man's home. Cleveland, 0., The Complete
building show eo.

[

c
1916]

r55] p. illus. (incl. plans) 27cm . $1.00
Lettered on cover : 50 small house designs selected from drawings sub-

mitted in a national competition for the best $3000 dwelling.

© May 17, 1916; 2c. and aff. May 25, 1916; A 431400; R. P. Stoddard,
sec'y, Cleveland. (16-13656) 6450

Baker, William Henry, 1870-
Nameless songs [by] William H. Baker. Pittsfield,

Mass., Berkshire Hills society
[

c
1916]

1 p. 1., 131, [6i p. 19
cm

. $1.50

© Sept. 27, 1916; 2c. Oct. 12, 1916; aff. Oct. 13, 1916; A 438868; W. H.
Baker, New York. (16-21752) 6451

Barnett, George Ernest, 1873-
Mediation, investigation and arbitration in industrial

disputes, by George E. Barnett ... and David A. McCabe
. . . New York [etc.] D. Appleton and company, 1916.

viii, 208, [1] p. 19i
cm

. $1.25

© Nov. 29, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 5, 1916 ; A 446710 ; D. Appleton & co.

(16-23810) 6452

Basford, Harry Miller, 1878-
How to sell printing, by Harry M. Basford. New York,

Oswald publishing company, 1916.
3 p. 1., 125 p. 19i

cm
. $1.50

© Oct. 18, 1916; 2c. Oct. 20, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 445252; Oswald
pub. co. (16-21758) 6453

Betiero, Thomas Jasper.
Nedoure, priestess of the Magi. (Kev. ed.) An his-

torical romance of white and black magic; a story that
reveals wisdom of the ancient past, by Dr. T. J. Betiero.
Seattle, Wash., W. F. Wohlstein & co.

[

c
1916]

247 p. 19rm .

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445207; W. F. Wohlstein &
co. [Copyright is claimed on new matter] (16-21941) 6454

Bishop, Farnham, 1886-
Panama, past and present, by Farnham Bishop. [Rev.

ed.] New York, The Century co., 1916.
xvi, 279 p. incl. front., illus., plates, ports. 19J

cm
. $1.00

© Oct. 18, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445321; Century
co. [Copyright is claimed on new matter] (16-22170) 6455
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Blackledge, Katharine Treat.

The amulet; a tale of the Orient, by Katharine Treat
Blackledge. Los Angeles, Cal., Commercial printing

house, 1916.

4 p. I., 11-276, [1] p. plates. 20£cm . $1.50

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445247; K. T. Blackledge,

Los Angeles. (16-21940) 6456

Bradford, Gamaliel, 1863-

Portraits of women, by Gamaliel Bradford ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

xi, [1] p., 3 I., 3-201, [1] p., 1 1. front., ports. 22£cm . $2.50

Contents.—Lady Mary Wortley Montagu.—Lady Holland.—Miss Aus-
ten.—Madame d'Arblay.—Mrs. Pepys.—Madame de Sevigne. Madame du
DefTand.—Madame de Choiseul.—Eugenie de Guerin.

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438934; G. Bradford, Welles-
ley Hills, Mass. (16-21548) 6457

Brady, Cyrus Townsend, 1861-

And thus He came; a Christmas fantasy, by Cyrus
Townsend Brady

;
pictures by Walter H. Everett. New

York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
vii, 103 p., 1 1. incl. mounted col. plates, mounted col. front. 19$cm .

$1.00

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 445319; C. T.

Brady, Yonkers, N. Y. (16-21938) 6458

Brandt, Carl.

Bob Hazard, dam builder, by Carl Brandt ... illustrated

by Herbert Morton Stoops. Chicago, The Reilly & Brit-

ton co.
[

c
1916]

272 p. front, plates. 20cm . $1.00

© Oct. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445226; Reilly & Britton co.

(16-21709) 6459

Buchan, John, 1875-

Greenmantle, by John Buchan ... New York, George
H. Doran company

[

c
1915]

345 p. 20cm . $1.25

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445691; George H. Doran
co. (16-22977) 6460

Burrell, David de Forest.

Letters from the dominie, by David de Forest Burrell
. . . New York city, American tract society

[

c
1916]

3 p. 1., 3-243 p. front, (port.) 19£cm . $1.25

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445260; American tract

society. (16-22074) 6461

Chaloner, John Armstrong.

In the Supreme court of the United States, October
term, 1916, no. 121. John Armstrong Chaloner, plaintiff-

in-error, against Thomas T. Sherman, clefendant-in-

error. Brief of plaintiff-in-error, John Armstrong
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Chaloner, John Armstrong—Continued

Chaloner, per se. [Washington, Press of National pub-
lishing company, 1916]

cover-title, 586 p. 23 cm .

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446684; J. A. Chaloner,
Cobham, Va. 6462

Coal age.

Coal mining kinks, comp. from the regular issues of

Coal age. Few York, Hill publishing company, 1916.
104 p. illus. 23£cm .

© Nov. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446419; Hill pub. co.

(16-23565) 6463

Coolidge
?
Algernon, 1860-

... Adenoids and tonsils, by Algernon Coolidge ...

Cambridge, Harvard university press, 1916.
46 p. illus. 18

cm
. (Harvard health talks) $0.50

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 19, 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 445316; Harvard
univ. press. (16-22108) 6464

Cranfili, James Britton, 1858-

Dr. J. B. Cranfili 's chronicle; a story of life in Texas,
written by himself about himself. New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1916]

xi, tl], 496 p. front., illus. (facsim.) plates, ports. 21 cm . $2.50

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 445251; Fleming H. Revell
co. (16-21989) 6465

Crockett, Walter Hill, 1870-

Vermont ; its resources and opportunities, by Walter H.
Crockett . . . [Rutland, Vt., The Tuttle company, c

1916]
122 p. front, (port.) illus. 19£cm .

"Published by virtue of the provisions of no. 71 of the Acts of 1915 of
the General assembly of the state of Vermont."
© Oct. 14, 1916 ; 2c. Sept. 27, 1916 ; A 438913 ; Guy Winfred Bailey, secre-

tary of state for the state of Vermont, Essex Jet., Vt.
(16-21571) 6466

Dolan, Michael Vincent, comp.
'

' This country of ours '

'
; national hand book, comp. by

M. V. Dolan . . . [Albany, Printed by the Argus company,
c
1916]
67 p. 23l

cm
. $0.50

© Sept. 28, 1916; 2c. Oct. 14, 1916; aff. Sept. 30, 1916; A 445155; M. V.
Dolan, Albany, N. Y. (16-22063) 6467

Edda Snorra Sturlusonar.

The Prose Edda, by Snorri Sturluson, tr. from the Ice-

landic with an introduction, by Arthur Gilchrist Brodeur
. . . New York, The American-Scandinavian foundation

;

[etc., etc.] 1916.
xxii, 266 p. 191

cm
. (Half-title: Scandinavian classics, vol. v) $1.50

© Oct. 2, 1916; 2c. Oct. 3, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 445242; Amer.-
Scandinavian foundation. (16-22078) 6468
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Edmonds, Henry M.
Sermonettes and prayers, by Henry M. Edmonds. [Bir-

mingham, Ala., Dispatch printing co.] 1916.
2 p. 1., 108 p. 15i

cm
.

Reprinted from the Birmingham age-herald.

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446601; H. M. Edmonds,
Birmingham, Ala. (16-23970) 6469

England, George Allan, 1877-

Pod, Bender & co., by George Allan England ... New
York, E. M. McBride & company, 1916.

5 p. 1., 382 p. 20cra
. $1.35

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 21, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445354; Robert M.
McBride & co. (16-22051) 6470

Evans, William, 1870-

Epochs in the life of Christ, by William Evans . . . New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Bevell company

[

c
1916]

v p., 1 L, 7-185 p. 19|
cm

. $1.00

© Aug. 12, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445174; Fleming H. Revell
co. (16-21248) 6471

Farnsworth, Nellie Wing.
The rural school lunch, by Nellie Wing Farnsworth ...

St. Paul, Minn., Webb publishing company, 1916.
1 p. 1, 5-42 p. illus. (incl. plans) 18i

cm
. $0.25

© Sept. 28, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Nov. 8, 1916; A 446276; Webb pub.
co. (16^23543) 6472

Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Uncle Sam's outdoor magic; Bobby Cullen with the
reclamation workers, by Percy Keese Fitzhugh ... NewT

York and London, Harper & brothers [1916]
4 p. 1., 3-312, [1] p. front., plates. 19£

cm
. $1.25

© Oct. 24, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 445366; Harper &
bros. (16-22050) 6473

Fones, Alfred Civilion, 1869- ed.

Mouth hygiene, a course of instruction for dental
hygienists; a text-book containing the fundamentals for
prophylactic operators, comp. by Alfred C. Fones ... ed.

by Edward C. Kirk ... Robert H. W. Strang ... Alfred C.

Fones ... with 278 illustrations and 7 plates. Philadel-

phia and New York, Lea & Febiger, 1916.
xi, [17]-530 p. illus., plates (part col.) 24£ cm . $5.00

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 18, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 445220; Lea &
Febiger. (16-21952) 6474

Freeman, Walter Houghton.

Applied Latin ; a course for beginners [by] W. H. Free-
man ... Milton, Penna., Weidenhamer and company
[

c
1916]
344, xliii p. front., illus. (maps, plans) pi. 19cm . $1.00

© Oct. 14, 1916; 2c. Oct. 17, 1916; aff. Oct. 23, 1916; A 445188; Weiden-
hamer & co. (16-21750) 6475
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Freud, Sigmund, 1856-
Leonardo da Vinci ; a psychosexual study of an infan-

tile reminiscence, by Professor Dr. Sigmund Freud ... tr.

by A. A. Brill . . . New York, Moftat, Yard & company,
1916.

2 p. 1., 130 p. front, (port.) 3 pi. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 30, 1916; 1c. and aft". Oct. 5, 1916; lc. Oct. 11, 1916; A 438830;
Moffat, Yard & co. (16-20418) 6476

Gibson, Charles Shepherd.
Breeding and care of rabbits for exhibition and mar-

ket, by Charles S. Gibson ... Detroit, C. S. Gibson
t

c
1916]

192 p. incl. front, (port.) illus. 19
cm

. $1.00

© Nov. 16, 1916; 2c. Nov. 23, 1916; aff. Nov. 20, 1916; A 446627; C. S.

Gibson, Detroit. (16-23952) 6477

Giesecke, Frederick Ernst, 1869-
Descriptive geometry, by F. E. Giesecke ... and A.

Mitchell ... Austin, Tex., Von Boeckmann-Jones co.,

printers
[

c
1916]

119 p. illus., diagrs. 18i
cm

. $0.75

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438879; Friederich E.
Giesecke and Alva Mitchell, Austin, Tex. (16-21728) 6478

Gilder, Richard Watson, 1844-1909.
Letters of Richard Watson Gilder, ed. by his daughter,

Rosamond Gilder. Boston & New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

ix p., 3 1., [3]—515, [1] p. front., plates, ports., facsini. 23cm . $3.50

© Nov. 4, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 6, 1916 ; A 446239 : Rosamond Gilder.

New York. (16-22427) 6479

Gilman, Lawrence, 1878-
A Christmas meditation, by Lawrence Gilman. New

York, E. P. Dutton & company
[

c
1916]

4 p. 1., 16 p. mem
. $0.25

"The following reflections contain in a revised and somewhat extended
form, the substance of an editorial which the author wrote for the Christ-
mas, 1910, issue of Harper's weekly."—Note.

© Oct. 24, 1916; 2c. Oct. 28, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 446145; E. P.

Dutton & co. (16-22696) 6480

Goggio, Emilio, ed.

Due commedie moderne : O bere o affogare, di Leo di

Castelnovo \pseud.] ; Lumie di Sicilia, di Luigi Pirandello

;

ed., with notes and vocabulary, by Emilio Goggio ...

Boston, New York
r
etc.] Ginn and company

[

c
1916]

vi, 130 p. m Em
. $0.40

© Aug. 2, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 28, 1916 ; A 437385 ; E. Goggio, Berkeley,
Cal. (16-20495) 6481

Guaranty trust company of New York.
The safe keeping of securities. [New York] Guaranty

trust company of New York, 1916.
4 p. 1., 76 p. incl. forms, front, (fold, tab.) fold. form. 22£cm .

© Nov. 7, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445679; Guaranty trust co.

of New York. (16-23551) 6482
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Guest, Edgar Albert, 1881-

A heap o' livin', by Edgar A. Guest ... Chicago, The
Reilly & Britton co. £1916]

192 p. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445228; Reilly & Britton co.

(16-21963) 6483

Haggard, Sir Henry Rider, 1856-

Finished, by H. Rider Haggard. New York, Paget lit-

erary agency, 1916.
cover-title, 145 p. illus. 25£cm . $0.50

© Nov. 20, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 22, 1916 ; A 446688 ; Ridgway co., New
York. (16-23622) 6484

Hannah, Ian Campbell.

Quaker-born; a romance of the great war [by] Ian
Campbell Hannah. New York, Gr. A. Shaw, 1916.

2 p. 1., 261 p. front. 19i
cm

. $1.35

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445083; G. Arnold Shaw.
(16-20553) 6485

Hogan, Walter.

The call of the hen; or, The science of selecting and
breeding poultry for egg-production, by Walter Hogan . .

.

Rev. Leavenworth, Kan., American school of poultry
husbandry, c1916.

149 p. illus. (1 col.) 23£cm . $2.00

© Oct. 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446033; Amer. school of
poultry husbandry. (16-22117) 6486

Hornibrook, Isabel Katherine, 1859-
Drake of Troop One, by Isabel Hornibrook ; with illus-

trations by Sears Gallagher. Boston, Little, Brown, and
company, 1916.

5 p. 1., 321 p. front, plates. 19£
cra

. $1.25

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 17, 1916; A 445197; Little, Brown, and
company. (16^21970) 6487

Horstmann, Henry Charles, 1858-
Modern electrical construction; a reliable, practical

guide for the beginner in electrical construction, showing
the latest approved methods of installing work of all

kinds according to the safety rules of the National board
of fire underwriters, by Henry C. Horstmann and Victor
H. Tousley ... 5th ed.—rev. and enl. Chicago, F. J.

Drake & co.
[

c
1916]

439 p. illus. 17cm . $1.00

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438860; Horstmann &
Tousley, Chicago. [Copyright is claimed on additional matter]

(16-21202) 6488

Hudson, William Henry.
Tales of the pampas, by W. H. Hudson.

, New York,
A. A. Knopf, 1916.

4 p. 1., 253 p. 19£
cm

. $1.25
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Hudson, William Henry—Continued
With the exception of two stories this work appeared in 1902 under

title : El Ombu, and in 1909 under title : South American sketches.

Contents.—El Ombu.—Story of a piebald horse.—Pelino Viera's con-
fession.—Nino Diablo.—Marta Riquelme.—Tecla and the little men.

—

Appendix to El Ombu.
© Oct. 13, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 16, 1916; A 445287; A. A.

Knopf. (16-21712) 6489

Hurley, Edward Timothy, 1869- illus.

Cincinnati, prints from the etchings of E. T. Hurley;
with comment by Amelia Hickenlooper Dunham. Cin-
cinnati, The St. James press, 1916.

[67] p. front, (port.) illus. 20cm . $0.75

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Oct. 24, 1916; A 445315; Edward Timothy
Hurley, Cincinnati. (16-22145) 6490

Illinois. Appellate courts.

Eeports of cases determined ... v. 196, a. d. 1916. Ed.
by the publishers' editorial staff. Chicago, Callaghan &
company, 1916.

xlviii, 667 p. 22|
cm

. $2.75

© Nov. 24, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Dec. 14, 1916; A 446801 ; Callaghan
& co. 6491

Irwin, Florence, 1869-
The complete auction player, by Florence Irwin. New

York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.
vii, 381 p. illus. 18

cm
. $1.50

"The laws of auction as adopted by the Whist club, together with the
etiquette of the game. New York, 1916" : p. [323]-381.

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 445320; Florence
Irwin, Hastings-on-Hudson, N. Y. (16-22151) 6492

Jones, Rufus Matthew, 1863-
The inner life, by Rufus M. Jones ... New York, The

Macmillan company, 1916.
xii p., 1 1., 194 p. 19

cm
. $1.00

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445214; Macmillan co.

(16-21560) 6493

Kellogg, Caroline.

What the stars saw, and other Bible stories, by Caro-
line Kellogg, with illustrations by Harold Speakman.
Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

5 p. 1., 88 p. front., plates. 22£cm . $1.00

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 1, 1916; A 445427; Bobbs-Merrill co.

(16-22422) 6494

Key, Ellen Karolina Soiia, 1849-
War, peace, and the future ; a consideration of national-

ism and internationalism, and of the relation of women
to war, by Ellen Key ... tr. by Hildegard Norberg. New
York and London, G. P. Putnam's sons, -1916.

x p., l 1., 271 p. 20cm . $1.50
Chapters i-vn and ix pub. in a Swedish edition in 1914.

© Oct. 13, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 446096; Ellen Key,
% G. P. Putnam's sons, New York. (16-22189) 6495
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Liljequist, Nils.

The diagnosis from the eye; iridology, by N. Liljequist

... tr. by J. D. Larson ... 1st English ed. Rockford, 111.,

The Iridology publishing company
[

c
1916]

2 v. front, (port.) illus., plates (part col.) facsims. 26i
cm

. $10.00

Vol. ii, "Plates and engravings."

© Nov. 7, 1916; 2c. Nov. 17, 1916; aff.
(

Nov. 13, 1916; A 445704; J. D.
Larson, Rockford, 111. (16-23538) 6496

Lowell, Amy, 1874-
Men, women and ghosts, by Amy Lowell . . . New York,

The Macmillan company, 1916.
xv, 363 p. 18cm . $1.25

© Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445217; Macmillan co.

(16-21745) 6497

Lyman, Albert Josiah, 1845-1915.
The mystery of Jesus, by Albert Josiah Lyman. Bos-

ton, New York [etc.] The Pilgrim press
[

c
1916]

3 p. 1., 23 p. 19l
cm

. $0.50

© Oct. 5, 1916; 2c. Oct. 24, 1916; aff. Oct. 25, 1916; A 446070; E. H.
Lyman, Brooklyn. (16^-22290) 6498

McCoy, Herbert Newby, 1870-
Synopsis of introductory lectures in general chemistry,

by Herbert N. McCoy. Chicago, 111. [The University of

Chicago press] 1916.
1 p. L, 129 p. illus. 23 cm .

© Sept. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438876; H. N. McCoy,
Chicago. (16-21947) 6499

Mackay, Constance D'Arcy.
The forest princess, and other masques, by Constance

D'Arcy Mackay ... New York, H. Holt and company,
1916.

v, 181 p. 19i
cm

. $1.35
Reprinted from various periodicals.

Contents.—The revival of the masque.—The forest princess. (A
masque in three acts)—The gift of time. (A Christmas masque)—

A

masque of conservation.—The masque of Pomona.—A masque of Christ-

mas.—The sun goddess. (A masque of old Japan)—Masque costumes.

—

Masque music.

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438890; H. Holt & co.

(16-21580) 6500

MacLelland, Bruce.
The law of success, by Bruce MacLelland ... New

York, R. F. Fenno & company
[

c
1916]

3 p. 1., v-xvii, 9-183 p. 19£
cm

. $1.00

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 24, 1916; A 445293; R. F. Fenno & co.

(16-22179) 6501

Malory, Sir Thomas, 15th cent.

King Arthur and the knights of the Round table, by
Sir Thomas Malory, ed. by Clifton Johnson, illustrated

by Rodney Thomson. New York, The Macmillan com-
pany; [etc., etc.] 1916.

xii, 335 p. col. front., illus., col. plates, map. 19i
cra

. $1.50

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445250; Macmillan co.

(16-21578) 6502
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Massie, Eugene Carter, 1861-

The Torrens system; a manual of the Uniform land
registration act in Virginia, to which is appended the an-

notated act, proposed rales of court, and a complete sys-

tem of forms [by] Eugene C. Massie ... Eichmond, Eve-
rett Waddey co., 1916.

xvii, 206 p. 20i
cm

. $2.00

© Oct 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438931; E. C. Massie, Rich-
mond, Va. (16-21572) 6503

Meacham, Lotta Allen.

Belle Jones ; a story of fulfilment, by Allen Meacham.
New York, E. P. Dutton & company

[

c
1916j

102 p. 19£
cm

. $0.50

© Oct. 21, 1916; 2c. Oct. 26, 1916; aff. Oct. 25, 1916; A 445335; E. P.

Dutton & co. (16-21971) 6504

Morgan, Thomas Hunt, 1866-

... A critique of the theory of evolution, by Thomas
Hunt Morgan . . . Lectures delivered at Princeton univer-
sity, February 24, March 1, 8, 15, 1916. Princeton,
Princeton university press

;
[etc., etc.] 1916.

x, 197 p. illus., diagrs. 20|cm . $1.50
At head of title : Louis Clark Vanuxem foundation.
Half-title : Princeton university. The Louis Clark Vanuxem founda-

tion lectures for 1915-1916.
Contents.—A revaluation of the evidence on which the theory of evolu-

tion was based.—The bearing of Mendel's discovery on the origin of
heredity characters.—The factorial theory of heredity and the composition
of the germ plasm.—Selection and evolution.

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445460; Princeton univ.

press. (16-22585) 6505

Morse, Perley, & company, New York.
Interest tables, basis : days 360 & 365 per annum, and

other useful information, comp. by Perley Morse & com-
pany . . . New York . . . [New York, Press of H. K. Brewer
& co.,

c1916j
cover-title, 64 p. 21 x 17

cm
. $0.75

© Sept. 25, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 6, 1916 ; A 438727 ; Perley Morse & co.

(16-21235) 6506

Nadal, B H.
Friendship, and other poems, by B. H. Nadal. New

York, R. J. Shores, 1916.
2 p. 1, 60 p. 19

cra
. $1.00

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445408; Robert J. Shores.
(16-23443) 6507

New England history teachers' association.

Five hundred practical questions in economics, for use
in secondary schools, by a special committee of the New
England history teachers' association: Winthrop Tirrell,

chairman ... Edmund Ezra Day ... Horace Kidger ...

Thomas Hugh Henry Knight ... Margaret McGill ...
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New England history teachers' association—Continued

Sara Henry Stites ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath & co. fl916]
2 p. 1., 58 p. lSVm . $0.25

© Sept 13, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438396; D. C. Heath & co.

(16-20557) 6508

Northend, Mary Harrod, 1850-

Grarden ornaments, by Mary H. Northend ... New
York, Duffield & company, 1916.

8 p. 1., 3-178 p. front, 31 pi. 22£cm . $2.50

© Get. 17, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445205; Duffield & co.

(16-21719) 6509

Noyes, V/illiam Albert, 1857-

Organic chemistry for the laboratory, by W. A. Noyes
... 3d ed., rev. and enl. Easton, Pa., The Chemical pub-
lishing co.

;
[etc., etc.] 1916.

3 p. 1., tvi-xii, 291, [1] p. illus. 23cm . $2.00

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 21, 1916; A 445307; Edward
Hart, Easton, Pa. (16-21948) 6510

Ohio. Courts of appeal and circuit courts.

Ohio appellate and circuit court reports, new series.

v. 25; cases adjudged ... Vinton R. Shepard, editor. Cin-

cinnati, The Ohio law reporter company, 1916.
viii, 628 p. 23i

cm
. $2.50

© Dec. 9, 1916; 2c. Dec. 13, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446776; Ohio law
reporter co. 6511

Onions, Mrs. Berta Ruck.

The girls at his billet, by Berta Ruck (Mrs. Oliver
Onions) ... New York, Dodd, Mead and company, 1916.

3 p. 1., 344 p. 19£
cm

. $1.35

© Dec. 1, 1916; 2c. Dec. 4, 1916; aff. Dec. 2, 1916; A 446691; Dodd, Mead
& co., inc. (16-23626) 6512

Paine, Albert Bigelow, 1861-

The boys ' life of Mark Twain ; the story of a man who
made the world laugh and love him, by Albert Bigelow
Paine ... with many anecdotes, letters, illustrations, etc.

New York and London, Harper & brothers
[

c
1916]

6 p. 1., 353, [1] p. front., illus., plates, ports., facsims. 19£cm . $1.25

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 17, 1916; A 445189; Harper & bros.

(16-21582) 6513

Perkins, Clarence.

An outline of recent European history, 1815-1916, by
Clarence Perkins . . . [Columbus] The College book store,

1916.
71 p. 23cm . $0.50

"Reference readings": p. 65-71.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438893; Clarence Perkins,

Columbus, O. (16-21545) 6514
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Phelps, Frank Wessley.

Work and worship, labor problems ; a message to the

President, by Frank Wessley Phelps ... [Seattle, Me-
chanics publishing company, c

1916]
45 p. I9£cm . $1.00

© Oct. 7, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438911; F. W. Phelps, Seattle.

(16-21736) 6515

Pierson, Nita.

Sonnets of my life, by Nita Pierson. San Francisco,

CaL, Philopolis press, 1916.
5 p. L, 9-48 p. 20cm . $1.50

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446050; Nita Pierson, San
Francisco. ( 16-22097) 6516

Porter, Mrs. Gene (Stratton) 1868-

The harvester, by Gene Stratton-Porter ; illustrated by
W. L. Jacobs. New York, C. Scribner's sons, 1916.

6 p. 1., 3-516 p., 1 1. col. front., plates. 19i
cm

. $0.50

© Oct. 11, 1916: 2c. and aff. Oct. 24, 1916; A 445300; Doubleday, Page &
co., Garden City, N. Y. [Copyright is claimed on new matter]

(16-21934) 6517

Michael O'Halloran, by Gene Stratton-Porter; illus-

trated by Frances Bogers. New York, C. Scribner's

sons, 1916.
6 p. 1., 3-532 p., 1 1. col. front., plates. 20cm . $0.50

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 24, 1916; A 445301; Doubleday, Page &
co., Garden City, N. Y. [Copyright is claimed on revised text]

(16-21933) 6518

Powers, Leland Todd, 1857- ed.

Practice book, Leland Powers school. Boston, Mass.,
T. Groom & co., inc., 1916.

vi, 142, [2] p. 19
cm

. $0.75

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438901; Leland Powers,
Boston. (16-21967)

'

6519

Rench, John A.

Practical photography for amateurs ; a concise manual
of useful information designed especially for those whose
aim is to attain a high degree of proficiency in the art of

photo making at home. By John A. Bench ; rev. and enl.

by Francis C. Burk. Findlay, O., Burk & Bench
[

c
1916]

83, [2] p. illus. 14£cm . $1.00

© Sept. 14, 1916; 2c. Sept. 16, 1916; aff. Sept. 18, 1916; A 438398; Burk &
Rench. (16-21768) 6520

Rideing, William Henry, 1853-

George Washington, by William H. Bideing ... New
York, The Macmillan company, 1916.

ix, 192 p. front., plates, ports. 18
cm

. (True stories of great Ameri-
cans) $0.50

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445343; Macmillan co.

(16-22172) 6521
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Rideout, Henry Miner, 1877-
The far cry, by Henry Milner Rideont . . . New York,

Duffield and company, 1916.
3 p. 1., ii, 273 p. 19£

cm
. $1.25

© Oct. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445519; Duffield & co.

(16-22404) 6522

Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-
... The boy with the U. S. mail, by Francis Rolt-

Wheeler ; with forty-fonr illustrations from photographs.
Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. [1916]

6 p. 1., 349 p. front., plates. 20£
cm

. (His U. S. service series) $1.50

© Oct. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445390; Lothrop, Lee &
Shepard co. (16-22140) 6523

Rose, John.
Poems, dedicated in loving memory to my boy Chester,

April 25, 1914, February 10, 1916, by John Rose. Boston,
Mass., Hudson publishing co., 1916.

190, [4] p. 20cm . $1.50

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445244; John Rose, New-
York. (16-21748) 6524

Rose, Mary Swartz.
Feeding the family, by Mary Swartz Eose ... New

York, The Macmillan company, 1916.
xvii, 449 p. incl. tables, front., illus"., plates, diagrs. 20cm . $2.10

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445342; Macmillan co.

(16-22157) 6525

Rosser, John Leonidas.
Paul, the preacher, by John L. Eosser ... New York,

American tract society
[

c
1916]

4 p. 1., 3-106 p. 19i
cm

. $0.60

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 21, 1916; A 445261 ; Amer. tract society.

(16-21956) 6526

Salmon, Arthur Leslie, 1865-
The joy of love and friendship, by Arthur L. Salmon ...

Chicago, Forbes and company, 1916.
172 p. 19i

cm
. $0.75

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438907; Forbes & co.

(16-21564) 6527

Schurman, Jacob Gould, 1854-
... The Balkan wars, 1912-1913, by Jacob Gould Schur-

man. [3d ed.] Princeton, Princeton university press;
[etc., etc.] 1916.

xl, 140 p. 3 fold. maps. 20cm . (Half-title: The Stafford Little lectures

for 1914) $1.00

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445209; Princeton univ.

press. (16-21547) 6528

Searle, George Mary, 1839-
The truth about Christian science, by George M. Searle

. . . New York, The Paulist press, 1916.
2 p. 1., vii-xi, 305 p. m*". $1.25

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445123; Missionary soc. of
St. Paul the Apostle in the state of New York, New York.
(16-21778) 6529
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Semple, Henry Churchill, 1853-

Heaven open to souls, love for God above all things,

and perfect contrition easy and common in sonls resolved
to avoid mortal sin, by Eev. Henry Clmrchill Semple ...

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1916.
567 p. 21

cm
. $2.00

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445330; Benziger bros.

(16-22071) 6530

Shaw, George, 1870-

The conflict of Jesns, by George Shaw . . . Boston, E. G.
Badger

;
[etc., etc.,

c
1916]

111 p. 19J
cm

. {Lettered on cover: Library of religious thought) $0.50

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438809; G. Shaw, Upland, Ind.

(16-21779) 6531

Sorensen, Henry Richard.

Hand-wrought jewelry [by] H. E. Sorensen ... and S. J.

Vaughn ... Milwaukee, Wis., The Bruce publishing co.

[

c
1916]
102 p. illus. 20cm . $1.00

© June 22, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445088; Bruce pub. co.

(16-21714) 6532

Spooner, Arthur Willis.

Harp strings, by Arthur W. Spooner ... Boston, The
Gorham press, 1916.

2 p. 1., 7-66 p. 19* cm . $1.00

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446663; A. W. Spooner,
Mt. Carmel, Pa. (16-23792) 6533

Stephens, Henry.
Long life and how to attain it, by Henry Stephens ...

1st ed. [Chicago, 111., H. Stephens] 1916.
5 p. I., 19-93 p. illus., fold, pi., ports. 17i

cm
. $1.50

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 9. 1916; A 438799; H. Stephens.
(16-21764) 6534

Stiles, Percy Goldthwait, 1875-
. . . An adequate diet, by Percy G. Stiles . . . Cambridge,

Harvard university press, 1916.
48 p., 1 1. 18

cm
. (Harvard health talks) $0.50

"A few references": p. 48.

© Oct. 17, 1916; 2c. Oct. 19. 1916; aff. Oct. 24, 1916; A 445317; Harvard
univ. press. (16-22107) 6535

Stillman, Thomas Bliss, 1852-1915.
Engineering chemistry ; a manual of quantitative chem-

ical analysis for the use of students, chemists and engi-
neers. 5th ed. By Thomas B. Stillman ... with one hun-
dred and fifty illustrations. Easton, Pa,, The Chemical
publishing co.

;
[etc., etc.] 1916.

3 p. 1., m-viii, 760 p. illus., diagrs. 23cm . $5.00
Preface signed: Albert L. Stillman, Thomas B. Stillman, editors.

© Oct. 20, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 21, 1916; A 445308; Edward
Hart, Easton, Pa. (16-21949) 6536
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Tooker, Lewis Frank, 1855-
John Paul Jones, by L. Frank Tooker ... New York,

The Macmillan company, 1916.
vii, 210 p. front, (port.) plates. 18

cm
. (Half-title: True stories of

great Americans) $0.50
© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445756; Macmillan co.

(16-23455) 6537

Trent, William Peterfield, 1862-
An introduction to the English classics, by "William P.

Trent ... Charles L. Hanson ... William T. Brewster ...

Eev. ed. Boston, New York [etc.] Grinn and company
c

c
1916]
vii o, 1 1., 302 p. 17i

cm
. $0.60

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 11, 1916; A 438815; W. P. Trent, New
York, C. L. Hanson, Cambridge, Mass., and W. T. Brewster, New York.
[Copyright is claimed on new matter] (16-21581) 6538

Tucker, George Fox, 1852-
Mrs. Bobble's trained nurse, by George Fox Tucker ...

New York, R. J. Shores, 1916.
3 p. L, 101 p. front. 191cm . $1.00

© Oct. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 31, 1916; A 445407; Robert J. Shores.
(16-22261) 6539

United States fuel company, Portland, Me.
The coal situation, by United States fuel company ...

Portland, Me., United States fuel company, c1916.
cover-title, 15, [1] p. 24cm .

© Nov. 2, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 4, 1916 ; A 445500 ; United States fuel co.

(16-22800) 6540

Van Dyne, Edith, pseud.
Mary Louise in the country, by Edith Van Dyne ...

frontispiece by J. Allen St. John. Chicago, The Eeilly &
Britton co.

[

c
1916]

284 p. front. 20cm>. (Her The bluebird books) $0.60

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445227; Reilly & Britton co.

(16-21708) 6541

Warwick, Frances Evelyn (Maynard) Greville, countess

of, 1861-
A woman and the war, by the Countess of Warwick ...

New York, George H. Doran company
[

c
1916]

vii, 270 p.
_ 21F

m
. $2.00

§

Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—King Edward and the Kaiser.—The greatest fight of all.

—

England's drink legislation.—War and marriage.—Nursing in war time.

—

Two years of war—woman's loss and gain.—Child labour on the land.

—

Comrades.—The curse of autocracy.—Woman's war work on the land.

—

German women and militarism.—Youth in the shambles.—Thoughts on
compulsion.—Women and war.—Race suicide.—The lesson of the picture

theatre.—Truth will out.—The claim of all the children.—The Prussian in

our midst.—The grown up girls of England.—The social horizon.—How
shall we minister to a world diseased?—How I would work for peace.

—

Lord French.— Lord Haldane : some recollections and an estimate.—
Grounds for optimism.—Anglo-American relations in peace and war.

© Nov. 22, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 23, 1916 ; A 445760 ; George H. Doran
co. (16-23379) 6542
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White, George Starr.

Lecture course to physicians. Illustrated supplement
to the 5th ed. By George Starr White, m. d. Los Angeles,
Cal. [1916]

2 p. 1., p. 383-596. illus., diagrs. 23 cm . $6.00

© Oct. 26, 1916; 2c. Nov. 14, 1916; aff. Nov. 13, 1916; A 446431; G. S.

White, Los Angeles. 6543

Wilcox, Mrs. Ella (Wheeler) 1855-

World voices, by Ella Wheeler WT
ilcox . . . illustrations

by William de Leftwich Dodge, Will Foster ... [and
others] New York, Hearst's international library com-
pany

[

c
1916]

126 p. col. front, illus. 25£
cm

. $2.00

© Nov. 28, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Dec. 1, 1916; A 445862; E. W.
Wilcox, Hollywood, Cal. (16-23790) 6544

Williams, Mrs. Hattie Plum.

A social study of the Eussian German, by Hattie Plum
Williams ... Lincoln, Neb., 1916.

1 p. 1., 101 p. plates, diagrs. (1 fold.) 23cm . $0.75

Thesis (ph. d.)—University of Nebraska.
"A sociological study of the Russian German community in Lincoln,

Nebraska."
"Reprinted from University studies, vol. xvi, no. 3, 1916."

"Bibliographical notes" : p. L
97j-101.

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446449; H. P. Williams,
Lincoln, Neb. (16-23451) 6545

Williams, Mary Wilhelmine, 1875-

Cousin-hunting in Scandinavia, by Mary Wilhelmine
Williams ... Boston, E. G. Badger; [etc., etc.,

c
1916]

6, [2], 11-242 p. front., plates, ports. 20cm . $2.00

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446580; M. W. Williams,
Baltimore. (16-23467) 6546

Wilson, John Nesbit, 1841-

Why God made men, by J. Nesbit Wilson . . . Boston,
The Gorham press

;
[etc., etc.,

c
1916]

301 p. 19i
cm

. (Lettered on cover: Library of religious thought) $1.50

© Nov. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 446220; J. N. Wilson, Cleve-
land. (16-22788) 6547

Winbigler, Charles Fremont.

... How to help and heal one's self; or, A new outlook
on life, containing general and specific instructions, psy-
chological and psycho-therapeutic and Scriptural prin-
ciples simply stated and thoroughly tested, by Dr. C. F.
Winbigler ... Los Angeles, Cal., Commercial printing
house

[

c
1916]

3 p. 1., [9j-286 p. 20
cm

. (Help and healing series) $1.25

© Oct. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445248; C. F. Winbigler,
Los Angeles. (16-22110) 6548
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Wing, Francis Marion, 1873-

Old Forty Dollars, by Frank Wing ... illustrated by the
author. Chicago, The Eeilly & Britton co.

[

c
1916]

288 p. incl. front., illus. 20cm . $1.25

©'Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 446102; Reilly & Britton co.

(16-22046) 6549

Winslow, Kenelm, 1863-

The prevention of disease; a popular treatise, by
Kenelm Winslow ... Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1916.

xv, 348 p. illus. 21 cm . $1.75

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446588; W. B. Saunders co.

(16-23537) 6550

Wright, Irene Aloha, 1879-

The early history of Cuba, 1492-1586, written from
original sources, by I. A. Wright. New York, The Mac-
millan company, 1916.

xvii p., 1 1., 390 p. incl. front, (map) 20|cm . $2.00

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445753; Macmillan co.

(16-23517) 6551

Yohannan, Abraham, 1858-

The death of u nation ; or, The ever persecuted Nesto-
rians or Assyrian Christians, by Abraham Yohannan,
ph. d. ; with illustrations and a map. New York and Lon-
don, G-. P. Putnam's sons, 1916.
xx p., 1 1., 170 p. front., plates, ports., map, facsim. 19£

cm
. $2.00

"List of works referred to or quoted from" : p. xvii-xx.

© Nov. 10, 1916; 2c. Nov. 16, 1916; aff. Nov. 14, 1916; A 445674; A. Yo-
hannan, New York. (16-23129) 6552

Young, Annie Weir.

Poems; echoes from life, by Annie Weir Young ...

[Beacon, N. Y., C. E. Spaight, printer] 1916.
1 p. 1, [5]-62 p., 1 1. mcm

. $0.50

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Oct. 6, 1916; A 438738; A. W. Young, Beacon,
N. Y. (16-20492) 6553

Young, F E Mills.

The bigamist, by F. E. Mills Young. New York, John
Lane company ; London, John Lane, 1916.

329 p. 194
cm

. $1.35

© Oct. 27, 1916; 2c. Oct. 30, 1916; aff. Oct. 28, 1916; A 445395; John Lane
co. (16-22142) 6554

Zoethout, William Douwes, 1871-

A text-book of physiology, by William D. Zoethout ...

Valparaiso, Ind., Bogarte book company, 1916.
543 p. illus. 23 cm . $3.00

© Oct. 16, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 20, 1916; A 445310; W. D.
Zoethout, Valparaiso, Ind. (16-22159) 6555
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Abrahamson, Laurentius Gustaf.

Herrens behagliga ar; korta betraktelser ofver l:sta
argangen af de nya hogmassotexterna af L. GL Abraham-
son. Bock Island, 111., Augustana book concerns tryckeri,

1916.
190 p. 20cm . $1.00

© Nov. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446514; Augustana book
concern. (16-24310) 6556

American concrete institute.

Proceedings of the 12th annual convention, held at

Chicago, 111., Feb. 14, 15, 16, 17, 1916. v. 12. Ed. by the

secretary and John M. Goodell. [Philadelphia] The Insti-

tute, 1916.
569 p. illus., diagrs. (part fold.) 23i

cm
. $5.00

© Dec. 2, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453044; Amer. concrete inst,

Boston. 6557

Angus, Frances Ramsay.
Fundamentals of French; a combination of the direct

and grammar methods, by Frances R. Angus ... New
York, H. Holt and company

[

c
1916]

xv, 280 p. 19
cm

. $1.15

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446571; Henry Holt & co.

(16-24447) 6558

Bailey, Liberty Hyde, 1858-

The pruning-manual, being the 18th ed., rev. and reset,

of the Pruning-book which was first published in 1898.

By L. H. Bailey. New York, The Macmillan company;
[etc., etc.] 1916.

xiii, 407 p. illus. 19i
cm

. (Half-title: The rural manuals, ed. by L. H.
Bailey) $2.00
© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445865; L. H. Bailey, Ithaca,

N. Y. [Copyright is claimed on new and revised material]

(16-23953) 6559

Baker, Emilie Kip, ed.

Short stories and selections, for use in the secondary
schools, comp. and annotated, with questions for study,

by Emilie Kip Baker. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

xi, 263 p. front. 14£
em

. (On verso of half-title: Macmillan's pocket
American and English classics) $0.25

© Nov. 29. 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445864; Macmillan co.

(16-24322) 6560

Bandelier, Adolph Francis Alphonse, 1840-1914.

The delight makers, by Adolf F. Bandelier; with an
introduction by Charles F. Lummis. [2d ed.] ... New
York, Dodd, Mead and company

[

c
1916]

xvii p., 1 1., 490 p. front, (port.) plates. 21£cm . $2.00

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 445893; Dodd, Mead & co.,

inc. [Copyright is claimed on new matterj (16-24320) 6561
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Bates, Katharine Lee, 1859-
Fairy gold, poems by Katharine Lee Bates. New York,

E. P. Dutton & co., 1916.
viii, 232 p. 20cm . $1.50

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 29, 1916; A 446656; E. P. Dutton & co.

(16-23963) 6562

Bates, Sylvia Chatfield.

The vintage, by Sylvia Chatfield Bates ... frontispiece

by Paul Julien Meylan. New York, Duffield & company,
1916.

4 p. 1, 55, [1] p. front. 20cm . $0.75

© Dec. 2, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 446696; Duffield & co.

(16-24321) 6563

Belloc, Hilaire i. e. Joseph Hilaire Pierre, 1870-
Verses, by Hilaire Belloc, with an introduction by Joyce

Kilmer. New York, L. J. Gomme, 1916.
xxvii, 91 p. 19i

cm
. $1.25

© Nov. 29, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 4, 1916 ; A 445948 ; Laurence J. Gomme.
(16-24232) 6564

Bindloss, Harold, 1866-
Brandon of the engineers, by Harold Bindloss . . . New

York, Frederick A. Stokes company
[

c
1916]

3 p. I., 346 p. 19i
cm

. $1.35
"Published in England under the title 'His one talent.'

"

© Dec. 6, 1916; 2c. Dec. 9, 1916; aff. Dec. 8, 1916; A 453010; Frederick A.
Stokes co. (16-24202) 6565

Blackwood, Algernon, 1869-
The wave ; an Egyptian aftermath, by Algernon Black-

wood . . . New York, E. P. Button & company
[

c
1916]

380 p. 19i
cm

. $1.50

© Dec. 2, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 5, 1916 ; A 4-45987 ; E. P. Dutton & co.

(16-24201) 6566

r
Bloomfield, Thomasj d. 1915.

Stock versus mutual compensation insurance. New
York, Eeam, Ives &, Wrightson, inc.

[

c
1916]

cover-title, 19 p. 23xll£cm
. $0.50

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446586; Ream, Ives &
Wrightson, inc., New York. (16-24098) 6567

Bragg, Edward Milton, 1874-
The design of marine engines and auxiliaries, by

Edward M. Bragg . . . 110 illustrations and folding plates.

New York, D. Van Nostrand company, 1916.
ix, 183 p. illus., plates (part fold.) diagrs. 23cm . $3.00
Four of the folded plates are in pocket at end of volume.

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446569; D. Van Nostrand
co. (16-24427) 6568

Brooke, Rupert, 1887-1915.
John Webster and the Elizabethan drama, by Kupert

Brooke. New York, John Lane company, 1916.
ix p, 2 1, 15-282 p. 20cm . $1.50
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Brooke, Rupert—Continued
"This book was written in 1911-12, and was the 'dissertation' with which

the author won his fellowship at King's college, Cambridge, in 1913."

—

Note.
Bibliography : p. 277-282.

© Nov. 24, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Nov. 28, 1916; A 445852; John
Lane co. (16-23961) 6569

Brown, Sanger, 1884-

The sex worship and symbolism of primitive races ; an
interpretation, by Sanger Brown n ... with an introduc-
tion by James H. Leuba. Boston, R. Gr. Badger; [etc.,

etc.,
c
1916]

145 p. 20£
cm

.
" $3.00

"The greater part of the first three chapters of this book appeared in

the Journal of abnormal ps}^chology in the December-January number of
1915-16 and the February-March number of 1916."—Pref.

"References and bibliography" : p. 137-140.

© Nov. 22, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 2, 1916 ; A 446661 ; Richard G. Badger.
(16-24311) 6570

Brownlee, Raymond Bedell, 1877-

Teacher's handbook for The chemistry of common
things, by Kaymond B. Brownlee, Kobert W. Fuller, Wil-
liam J. Hancock, Jesse E. Whitsit. Boston, New York
[etc.] Allyn and Bacon

[

c
1916]

viii, 170 p. 18|
cm

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445846; R. B. Brownlee,
Woodmere, N. Y., R. W. Fuller, Westport, Conn., W. J. Hancock,
Queens, N. Y, J. E. Whitsit, New York. (16-24424) 6571

Bryant, Frank Augustus, 1851-

Questions and answers about stammering, by Frank A.
Bryant ... together with an outline of the methods used
in the New York school for stammering . . . [New York,
Hamilton press] c1916.

52 p. illus. (port.) 20£
cn
\

"The stammerer's complaint" : on p. 3 of cover.

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437484; F. A. Bryant, New
York. (16-22340) 6572

Burke, Kathleen.

The white road to Verdun, by Kathleen Burke . . . New
York, George H. Doran company

[

c
1916]

vii p., 2 1., 13-168 p. front, (port.) plates. 19£ cm . $1.00

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453019; George H. Doran co.

(16-24442) 6573

California. University. Alumni association.

Directory of graduates of the University of California,
1864-1916. Pub. by the California Alumni association.

Berkeley, University of California, 1916.
xii p., 2 1., 560 p. 24*cm . $5.00

© Nov. 14, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Nov. 21, 1916; A 445892; Cali-
fornia alumni assn., University of California, Berkeley, Cal.

(16-24108) 6574
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Clark, Calvin Montague, 1862-
... History of Bangor theological seminary, by Calvin

Montague Clark ... Boston, New York, The Pilgrim
press

[

e
1916j

xix, 408 p. front., plates, ports. 2H cm
. $2.00

© Oct. 16, 1916; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Nov. 18, 1916; A 445718; Bangor
theological seminary.

,
6575

Clark, Thomas Arkle, 1862-
The Sunday eight o 'clock, brief sermons for the under-

graduate, by Thomas Arkle Clark . . . Urbana, Illini pub-
lishing company, 1916.

vii, 197 p. incl. front. 20£ cm . $1.00

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445763; Illini pub. co.

(16-24089) 6576

Cocroft, Susanna, 1862-
Let's be healthy in mind and body; how to build and

retain health, by Susanna Cocroft ... New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xi, 334 p. front, (port.) illus. 19i
cm

.

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445856; S. Cocroft, Chicago.
(16-24216) 6577

What to eat and when, by Susanna Cocroft . . . 4th ed.

with additions and revisions to date ... New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xxi, 366 p. front, (port.) 1 illus. 19J
cm

.

Previously pub. under title : Foods ; nutrition and digestion.

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445857; S. Cocroft, Chicago.
(16-24215) 6578

The woman worth while, by Susanna Cocroft ... New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

v, 217 p. front, (port.) plates. 19|cm .

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445858; S. Cocroft, Chicago.
(16-24210) 6579

Collins, Charles William.
The uses of adversity, and other essays [by] Charles W.

Collins. Boston, The Pilot publishing company, 1916.
238 p. 19

cm
. $1.00

Reprinted from the Pilot.

© Oct. 16, 1916; 2c. Nov. 6, 1916; aff. Nov. 21, 1916; A 446523; C. W.
Collins, Boston. (46-24328) 6580

Cousins, Frank.
The wood-carver of Salem; Samuel Mclntire, his life

and work, by Frank Cousins and Phil M. Riley ... Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1916.

xx p., 1 1., 168 p. cxxvn pi. on 64 1. (incl. front, plans, facsims.) 24£
cn
\

$7 50
©'Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445814; Little, Brown, and

company. (16-23955) 6581

Crawford, Alexander Wellington.
Hamlet, an ideal prince, and other essays in Shake-

sperean interpretation: Hamlet; Merchant of Venice;
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Crawford, Alexander Wellington—Continued

Othello ; King Lear ; by Alexander W. Crawford . . . Bos-
ton, K. Gr. Badger

;
[etc., etc.,

c
1916]

317 p. 19i
cm

. {Lettered on cover: Studies in English literature) $1.50

© Nov. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446582; Richard G. Badger.
(16-24235) 6582

dishing, Harry Cooke, jr.

... The electric vehicle hand-book, by H. C. Cushing, jr.

... and Frank W. Smith ... New York, N. Y., H. C. Cash-
ing, jr. ['1916]

388 p. illus. 17cm .

At head of title : 4th ed.

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445680; H. C. Cushing, jr.

(16-24122) 6583

Cyclopedia of architecture, carpentry, and building; a
general reference work . . . prepared by a staff of archi-

tects, builders, engineers, and experts of the highest
professional standing ; illustrated with over three thou-
sand engravings . . . Chicago, American technical soci-

ety, 1917-18.
10 v. col. fronts., illus., plates, plans, tables, diagrs. 24§

cm
. $24.80

Published 1916.

Other editions have been pub. by the American school of correspond-
ence, Chicago.

"Authorities consulted" at beginning of each volume.
Contents.—I. Carpentry, interior finish, stair building, hardware.—II.

Structural drafting, statics, roof trusses, materials.—III. Steel construc-
tion, design, practical problems.—IV. Masonry work, reinforced concrete
construction.—V. Building superintendence : frame, steel, concrete.—VI.

Contracts, specifications, estimating, mechanical drawing.—VII. Architec-
tural drawing, freehand, perspective, sciagraphy.—VIII. Roman, Greek,
classical orders, glossary.—IX. Underwriters' requirements, lighting, plas-

tering, painting.—X. Heating, ventilation, pipe fitting, plumbing, index.

© May 23, 1916; 2c. each Dec. 4, 1916; aff. Dec. 1, 1916; A 445941; Amer.
technical society. (16-24119) 6584

Davies, William Henry, 1871-
The collected poems of William H. Davies, with a por-

trait by William Eothenstein. New York, A. A. Knopf,
1916.

10 p, 1 1., 11-190 p. front, (port.) 191
cm

. $1.25

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 445800; W. H. Davies,

% A. C. Fifield, London. (16-23556) 6585

Delbridge, Charles Lomax.
The tragedy, the farce and the humbug of the courts, by

Charles Lomax Delbridge ... St. Louis, Mo., C. L. Del-

bridge
[

c
1916]

83 p. 19cra
. $1.00

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446527; C. L. Delbridge.

(16-24212) 6586

Desmond, Humphrey Joseph, 1858-
The way to Easy street, by Humphrey J. Desmond ...

Chicago, A. C. McClurg & co., 1916.
4 p. 1, 120 p. 18ru

. $0.50
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Desmond, Humphrey Joseph—Continued
Contents.—The friendly crowd.—The affable spirit.—The great uni-

son.—The way to Easy street.—Making good.—Cutting out trouble.

—

Faith in the sun.—News of better.

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 445670; A. C. McClurg & co.

(16-24315) 6587

Drake, Alexander Wilson, 1843-1916.
Three midnight stories, by Alexander W. Drake. New

York, The Century co., 1916.
5 p. 1., ix-xv, [1], 117 p. front., illus., plates, ports. 19

cm
. $5.00

Contents.—A memory, by A. B. Paine.—The yellow globe.—Interlude

—

Kensal Green.—The curious vehicle.—Interlude—Paderewski.—The loos-

ened cord.—Alexander W. Drake—the man: A brief biography, by C. C.
Buel; An appreciation, by W. F. Clarke; A word of tribute, by R. U.
Johnson.

© Nov. 11, 1916; 2c. Dec. 6, 1916; aff. Dec. 7, 1916; A 446739; Century co.

(16-24203) 6588

Dudley, William Alfred, 1864-
Finance and life insurance ; a hand book of tables and

formulae, with rules and explanations, for the use of

lawyers, brokers, bankers, insurance men and others, by
William A. Dudley . . . [Mexico, Mo., Missouri printing &
publishing company, c

1916]
227 p. 23£cm . $5.00

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446460; W. A. Dudley, Trov,
Mo. (16-24337) 6589

'

Eliot, George, pseud, i. e. Marian Evans, afterwards Cross,

1819-1880.
... The mill on the Floss, by George Eliot, ed. for school

use by C. H. Ward ... Chicago, New York, Scott, Fores-
man and company

[

c
1916]

501 p. 17
cm

. (The Lake English classics) $0.40

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 29, 1916; A 446658; Scott, Foresman &
co. (16-23624) 6590

Fernald, Robert Heywood, 1871-
Engineering of power plants, by Eobert H. Fernald . .

.

and George A. Orrok ... 1st ed. New York, McGraw-
Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

ix, 586 p. incl. front., illus. fold, tab., diagrs. (1 fold.) 22>\
cm

. $4.00

© Nov. 23, 1916; 2c. Nov. 27, 1916; aff. Nov. 24, 1916; A 445843; McGraw-
Hill book co., inc. (16-24435) 6591

Fischer, Louis, 1864-
The health-care of the baby; a hand-book for mothers

and nurses, by Louis Fischer . . . 8th rev. ed. New York
and London, Funk & Wagnalls company, 1916.

xiii, 150 p. front., illus., plates, charts. 19cm .
* $0.75

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445867; Funk & Wagnalls co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-24214) 6592

Gamble, Eliza Burt.

The sexes in science and history; an inquiry into the

dogma of woman's inferiority to man, by Eliza Burt
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Gamble, Eliza Burt—Continued

Gamble ; a rev. ed. of ' ' The evolution of woman. '

' New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xii p., 1 1, 407 p. 20cm . $1.50

© Nov. 24, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445855; G. P. Putnam's sons.

[Copyright is claimed on revision and new material]

(16-23944) 6593

Getchell, Margaret Colby, 1891-
The cloud bird, by Margaret C. Getchell; illustrated

by Edith Ballinger Price. Worcester, Mass., The Davis
press, inc.

[

c
1916]

5 p. 1., [9]-78 p. col. front., illus. 21
cm

. $1.00

© Nov. 14, 1916; 2'c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445696; M. C. Getchell,

Worcester, Mass. (16-24230) 6594

Gilmour, William Pegram, 1872-
A diagnosis, and other poems, by William Pegram

[pseud.] Boston, Sherman, French & company, 1916.
3 p. 1., Ill p. 19|

cm
. $1.35

© Nov. 20, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 1, 1916 ; A 445906 ; Sherman, French &
co. (16-24094) 6595

[Gokhale, Shankar Laxmanj 1869-
The unemployment problem, cause and cure, by "Ana-

lyticus
? ?

ipseud.] Schenectady, N. Y., The Sociology club

i

c
1916]
170, [2] p. 17l

cm
. $0.50

© Oct. 10, 1916; 2c. Nov. 15, 1916; aff. Nov. 22, 1916; A 446558; Sociology
club. (16-24338) 6596

Gowen, Herbert Henry, 1864-
Sonnets for the Sundays of the church year, by Herbert

H. Gowen, d. d. Milwaukee, The Young churchman co.,

1916.
3 p. 1., 55 p. 19

cm
.

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445690; Young churchman
co. (16-23447) 6597

Grimm, Jakob Ludwig Karl, 1785-1863.
Household and fairy tales, by the brothers Grimm; tr.

by Mrs. Lucas, Lucy Crane & M. Edwardes. Philadel-
phia, G. W. Jacobs & co. [1916]

377 p. col. front., col. plates. 20cm . (Lettered on cover: The Wash-
ington square classics)

"With illustrations by Wuanita Smith."

© Oct. 28, 1916; 2c. Nov. 1, 1916 ; K 104158-104164; George W. Jacobs &
co. [These copyright entries are for the colored plates contained in the

book] (16-23527) 6597*

Halsey, Frederick Arthur, 1856-
Handbook for machine designers, shop men and drafts-

men, by Frederick A. Halsey ... 2d ed. New York, Mc-
Graw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xii, 561 p. illus., diagrs. 28£ c™. $5.00
"Index to major topics" on lining-papers.

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 446692; McGraw-Hill book co.,

inc. (16-24117) 6598
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Harshberger, John William, 1869-
The vegetation of the New Jersey pine-barrens; an

ecologic investigation, by John W. Harshberger ...

Philadelphia, Christopher Sower company, 1916.
xi, 329 p. incl. front., illus., diagrs. fold, pi., fold. map. 23£

cm
.

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445697; J. W. Harshberger,
Philadelphia. (16-23570) 6599

Holland, Mrs. Sarah Fisher (Holbrook) 1880-
Tableanx and marches for degree work in subordinate

granges of the Patrons of husbandry, arranged by Mrs.
Sarah H. Holland ... Boston, Press of G. H. Ellis co.,

1916.
53 p. front., illus., plates. 23cm .

© Nov. 10, 1916; 2c. Nov. 15, 1916; aff. Nov. 14, 1916; A 446519; S. H.
Holland, Millis, Mass. (16-24211) 6600

Husband, Richard Wellington, 1869-
The prosecution of Jesus.; its date, history and legality,

by Richard Wellington Husband ... Princeton, Prince-

ton university press
;
[etc., etc.] 1916.

vii, 302 p. 20£cm . $1.50
Bibliography : p. 283-295.

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445873; Princeton univ. press.

(16-23973) 6601

Hutchison, James Patterson.

Our obligations to the day of rest and worship, by Rev.
James Patterson Hutchison ... Boston, R. Gr. Badger;
[etc., etc.,

c
1916]

4 p. 1., 7-136 o. 19J
cm

. (Lettered on cover: Library of religious thought)
$1.00

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446660; J. P. Hutchison,
Riley, Kan. (16-23972) 6602

Jefferson, Charles Edward, 1860-
A fire in the snow, by Charles Edward Jefferson ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1916]

48 p. 19cm . $1.00

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446664; Thomas Y. Crowell
co. (16-23976) 6603

Johnston, A Langstaff, jr.

... Steam piping; its economical design and correct

layout, by A. Langstaff Johnston, jr. New York, The
Engineering magazine co., 1916.

vi, 62 p. diagrs. (4 fold., in pocket) 19
om

. (Industrial management
library) $2.00

"Consolidated and revised from a series of articles published in the

Engineering magazine in 1915."

© Nov. 27, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 29, 1916 ; A 446637 ; Engineering maga-
zine co. (16-24434) 6604

Kipling, Rudyard, 1865-

The neutral, by Rudyard Kipling. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1916.
4 1. 20i

cm
. $0.50

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446686; R. Kipling, Batemans,
Burwash, Sussex, England. (16-24234) 6605
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Kittredge, George Lyman.
Shakspere ; an address, delivered on April 23, 1916, in

Sanders theatre at the request of the president and fel-

lows of Harvard college, by George Lyman Kittredge.

Cambridge, Harvard university press
;
[etc., etc.] 1916.

2 p. 1., 7-54 p., 1 1. 18
cra

. $0.50

© May 15, 1916; 2c. May 19, 1916; aff. June 2, 1916; A 431305; Harvard
univ. press. (16-13359) 6606

Lane, Isaac, bp., 1834-

Autobiography of Bishop Isaac Lane, ll. d. ; with a
short history of the C. M. E. church in America and of

Methodism. Nashville, Tenn., Printed for the author,

Publishing house of the M. E. church, South, 1916.
192 p. incl. plates, ports, front. 20cm . $1.00

© Oct. 20, 1916; 2c. Nov. 13, 1916; aff. Nov. 24, 1916; A 445811; I. Lane,
Jackson, Tenn. (16^24333) 6607

Lodge, Sir Oliver Joseph, 1851-

Eaymond; or, Life and death, with examples of the
evidence for survival of memory and affection after

death, by Sir Oliver J. Lodge. With eighteen illustra-

tions. London, Methuen & co., ltd. [1916]
xi, 403, [1] p. front., 1 illus., plates, ports. 23cm .

The book is named after the author's son who was killed in the war.
The first part contains extracts from his letters. "The second part gives
specimens of what are considered by most people unusual communications
... The third part [L,ife and death] is of a more expository character."

cf. Pref.

© lc. Dec. 1, 1916; A ad int. 2823; pubd. Nov. 2, 1916; George H. Doran
co., New York. (16-24318) 6608

Magnnsson, Carl Edward.
Alternating currents, by Carl Edward Magnusson ...

1st ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.;

retc. etc.i 1916.
xv! 525 p. illus.' diagrs. (1 fold.) 23i

cm
. $4.00

© Nov. 23, 1916; 2c. Nov. 27, 1916; aff. Nov. 24, 1916; A 445842; McGraw-
Hill book co., inc. (16-24124) 6609

Marcus, Jacob.

The power of unionism, by Jacob Marcus ... Boston,
Mass., United labor publishing co.

[

c
1916]

92 p. 14cm . $0.60

© Nov. 1, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 13, 1916 ; A 446335 ; United labor pub. co.,

Roxbury, Mass. (16-24341) 6610

Megraw, Herbert Ashton, 1876-

The flotation process, by Herbert A, Megraw ... 1st

ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc.,

etc.] 1916.
ix, 249 p. incl. front., illus. fold, tables, diagrs. 24cm . $2.50

© Sept. 19, 1916; 2c. Sept. 20, 1916; aff. Oct. 17, 1916; A 445194; McGraw-
Hill book co., inc. (16-21732) 6611
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Milbnrn, Joseph Anthony.
Everyman's world, by Joseph Anthony Milbnrn. New

York, E. J. Shores, 1916.
3 p. 1., 296 p. 19rm . $1.50

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445780; Robert J. Shores.

(16-23971) 6612

Miller, Lena.
The doll wedding ; being the tale of the wedding of the

dolls of Ada and Vada at the old farm honse, by Lena
Miller. San Francisco, H. S. Crocker company

[

c
1916]

5 p. 1., 5-22 p. col. front., plates. 184
cm

. $0.50

© Nov. 20, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 29, 1916 ; A 446641 ; L. Miller, Fresno,
Cal. (16-24231) 6613

Miller, William John, 1880-
An introduction to historical geology, with special ref-

erence to North America, by William. J. Miller ... 238
illustrations. New York, D. Van Nostrand company,
1916.

xvi, 399 p. illus. (incl. maps) 20cm . $2.00

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446566; D. Van Nostrand co.

(16-24225) 6614

Mills, Clifford Newton.
A short course in elementary mechanics for engineers

[by] Clifford Newton Mills ... 36 illustrations. New
York, D. Van Nostrand company, 1916.

xi, 127 p. diagrs. 18|cm . $1.00

© Nov. 17, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 24, 1916 ; A 446564 ; D. Van Nostrand
co. (16-24223) 6615

Modern shop practice ; a general reference work . . . Edi-
tor-in-chief, Howard Monroe Raymond ... assisted by
a corps of mechanical engineers, designers, and special-

ists in shop methods and management ; illustrated with
over two thousand engravings ... Chicago, American
technical society, 1916.
6 v. fronts., illus. (incl. forms) plates, diagrs. 21|cm . $15.80

Other editions have been pub. by the American school of correspond-
ence, Chicago, under title : Cyclopedia of modern shop practice.

"Authorities consulted" at beginning of each volume.
Contents.—I. Machine shop practice, production, manufacturing.

—

II.

Management, metallurgy, welding, die-stamping.—III. Tool making, jigs,

fixtures, tool design, dies, gages.—IV. Foundry work, molding, casting,

forging.—V. Pattern making, mechanical drawing.—VI. Machine drawing,
auto work, index.

© July 20, 1916; 2c. each Dec. 4, 1916; aff. Dec. 1, 1916; A 445942; Amer.
technical society. (16-24118) 6616

Moulton, Forest Ray, 1872-
An introduction to astronomy, by Forest Kay Moulton

... New and rev. ed. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

xxii, r2i, 577 p. front., illus., double maps, diagrs. 20£cm . $2.25

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445866; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material] (16-23571) 6617
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Miiller, Hans, 1880- ed.

Alte deutsche volkslieder, hrsg. von dr. Hans Miiller.

New York, Germanistische presse, 1916.
96 p. illus. 27rm . $1.50

Label mounted over imprint : New York, Deutscher akademiker bund,
1916.

© Nov. 18, 1916; 2c. and aft. Nov. 21, 1916; A 445841; German univ.

league, New York. (16-24103) 6618

Nascher, Ignatz Leo, 1863-

Geriatrics, the diseases of old age and their treatment,
including physiological old age, home and institutional

care, and medico-legal relations, by I. L. Nascher . . . with
an introduction by A. Jacobi, m. d. 2d ed., rev., with 50
plates containing 81 illustrations. Philadelphia, P. Blak-
iston's son & co.

[

c
1916]

xx, 527 p. plates. 24cm . $5.00

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445810; P. Blakiston's

son & co. (16-24213) 6619

Parsons, E Dudley, 1876-

The story of Minnesota, by E. Dudley Parsons ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1916]

336 p. incl. front., illus. 19
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 29, 1916; A 446644; E. D. Parsons,
% West high school, Minneapolis. (16-23806) 6620

Pierson, William Whatley, 1890-

A syllabus of Latin-American history, by William
Whatley Pierson, jr. ... [Chapel Hill] The University of

North Carolina, c1916.
32 o. 23cm . $0.25

© Nov*. l7 1916 ; 2c. Nov. 17, 1916; aff. Dec. 5, 1916; A 446702; University
of North Carolina. (16-24334) 6621

Plumb, Charles Sumner, 1860-

Judging farm animals, by Charles S. Plumb ... New
York, Orange Judd company; [etc., etc.] 1916.

xi, 590 p. incl. front., illus. 20£ cm .

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445898; C. S. Plumb, Colum-
bus, O. (16-23954) 6622

Powys, John Cowper.

One hundred best books, with commentary and an essay
on Books and reading, by John Cowper Powys. New
York, G. A. Shaw, 1916.

73 p. mcm
. $0.75

© June 17, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. July 3, 1916; A 431545; G. A.
Shaw. (16-13998) 6623

Raleigh, Sir Walter Alexander, 1861-

... Romance; two lectures by Sir Walter Raleigh ...

Lectures delivered at Princeton university, May 4th and
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Raleigh, Sir Walter Alexander—Continued

5th, 1915. Princeton, Princeton university press; pete,

etc.] 1916.
2 p. 1., 84 p. 20 em . (Half-title: Princeton university. The Louis Clark

Vanuxem foundation lectures for 1914-1915) $1.00
At head of title : Louis Clark Vanuxem foundation.
Contents.—The origin of romance.—Imitation and forgery.

© Oct. 14, 1916 ; 2c. and aff . Oct. 19, 1916 ; A 445208 ; Princeton univ. press.

(16-24446) 6624

Eeed, Thomas Harrison, 1881-
Form and functions of American government, by

Thomas Harrison Reed ... Yonkers-on-Hudson, N. Y.,

World book company, 1916.
xv p., 1 1., 549 p. front., illus., plates, maps, facsims., diagrs. 19£

cm
.

$1.50
"Suggestions for farther study" at end of each chapter.

©> Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 29, 1916; A 446639; World book co.

(16-24343) 6625

Reinhardt, Charles William, 1858-
... Reinhardt 's correspondence course; lettering for

draftsmen, engineers and students. [New York, Printed
by the Sterling engraving co.,

c
1916]

32 1. illus., diagrs. 22 x 28|cm .

© July 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445783; C. W. Reinhardt,
Arlington, N. J. (16-24431) 6626

Ridge, William Pett.

Madame Prince, by W. Pett Ridge ... New York,
George H. Doran company

[

c
1916]

320 p. 19£
cm

. $1.25

© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Dec. 9, 1916; A 446750; George H. Doran co.

(16-24204) 6627

Rightmyer, Levi.

The light of truth as revealed in the Holy Scriptures,

by Levi Rightmyer. Boston, Sherman, French & com-
pany, 1916.

4 p. 1., 967 p. 24cm . $2.75

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445913; Sherman, French &
co. (16-24092) 6628

Riley, M C comp.
... Wisconsin laws made plain; laws and legal forms

prepared for the use of farmers, mechanics and business
men, comp. by Hon. M. C. Riley ... [St. Joseph, Mo.,

Combe printing co.]
c1916.

cover-title, 100 p. 22cm .

© Mar. 30, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 5, 1916 ; A 433971 ; Bankers law pub.

co., Kansas City, Mo. [Copyright is claimed on revised law matter]

(16-18929) 6629

Rose, Robert Hugh, 1876-
Eat your way to health, by Robert Hugh Rose, m. d.

;

a scientific system of weight control. New York, R. J.

Shores, 1916.
3 p. 1., 101 p. 19

cm
. $1.00

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445767; Robert J. Shores.

(16-23535) 6630
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Scott, Jonathan French.
Patriots in the making; what America can learn from

France and Germany, by Jonathan French Scott ... with
an introduction by the Hon. Myron T. Herrick ... New
York [etc.] D. Appleton and company, 1916.

xv, [1], 262, 1 p. 19i
cm

. $1.50
Contents.—Historical sketch : French education as national self-expres-

sion.—Molding the psychology of defense.—The inculcation of hostility

toward Germany.—The teaching of loyalty to the republic.—Contending
forces in French education.—Patriotism in German education. The lesson

for America.—Military training in Europe.—Conclusions.—Appendix i:

The military value of a psychology of patriotism.—Appendix n : A day's

work in the Swiss army.
© Nov. 24, 1916: 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446634; D. Appleton & co.

(16-24209) 6631

Seachrest, Effie.

Greek photoplays, by Effie Seachrest; illustrated with
four plates in color by Edwin Howland Blashfield and
two hundred twenty half tones from photographs taken
by the author. Chicago, New York, Eand, McNally & com-
pany

[

c
1916]

152 p. illus. (part col.) 19i
cm

. $0.50

"Suggested readings": p. 152.

© Nov. 14, 1916 ; 2c. Nov. 17, 1916 ; aft. Nov. 18, 1916 ; A 445695 ; Rand,
McNally & co. (16-24448) 6632

Sears, Franklin Warren, 1863-
... Everyday experiences, by F. W. Sears ... New

York, Centre publishing co. ; [etc., etc.,
c
1916]

57 p. 17cm . (His "The books without an if series") $0.50
Contents.—The way the rent was paid.—The world's injustice.—Betray-

ing one's confidence.—Developing a consciousness.—A blessed privilege.

—

The telephone bell.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446462; F. W. Sears, New
York. (16-24317) 6633

Security cement and lime company.
Concrete evidence of the superiority of Security Port-

land cement. Hagerstown, Mel., Baltimore, Md. [etc.]

Security cement and lime co.,
c1916.

[96] p. inch front., illus. 26cm .

"Prepared bv the Moffett-Lvnch advertising co., Baltimore."

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 191'6 ; A 446562; Security cement and
lime co., Hagerstown, Md. (16-24120) 6634

Senior, Leon Samson, 1873-
Schedule rating for workmen's compensation risks, the

reason for its introduction, its advantages and the meth-
od of application; an address delivered before the one
hundred and twenty-seventh meeting of the Insurance
society of New York, on February 29th, 1916, by Mr. Leon
S. Senior. [New York city, Printed by C. H. Jones & co.]
c1916.

14 p., 1 1. 22£cm .

© July 26. 1916; 2c. and aff. Sept. 16, 1916; A 437695; Insurance society
of New York, New York. (16-23412) 6635
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Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare ?

s King Bichard in; ed., with introduction

and notes, by A. E. Brubacher . . . New York, The Mac-
millan company, 1916.

xvi, 203 p. front., geneal. tab. 14£
cm

. (On verso of half-title: Mac-
millan's pocket American and English classics) $0.25

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445863; Macmillan co.

(16-24458) 6636

Shatford, Sarah Taylor.
Zekiel's homespun philosophies, by Sarah Taylor Shat-

ford ... Boston, Sherman, French & company, 1916.
3 p. i., si p. m cn

\ $1.00

© Nov. 25, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 28, 1916 ; A 445847 ; Sherman, French &
co. (16-23557) 6637

Sioux City, la. Board of education.
Progress ; a course of study in history arranged for the

grades of the Sioux City public schools, M. G. Clark,

superintendent 1916-1917. Sioux City, la., Print shop:
Ye Highe schoole [1916]

256, [4i p. plates. 22cm . $0.75

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446408; Melvin G. Clark,

Sioux City, la. (16-23544) 6638

Smith, Gerald Birney, 1868- ed.

A guide to the study of the Christian religion, by Wil-
liam Herbert Perry Faunce, Shailer Mathews ... [and
others] ed. by Gerald Birney Smith. Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c
1916]

x, 759 p. fold, diagr. 23 cra
.

Contents.—Preparation in college for the study of theology, by W. H.
P. Faunce.—The historical study of religion, by S. Mathews.—The study
of the Old Testament and the religion of Israel, by J. M. P. Smith.—The
study of the New Testament, by E. DeW. Burton.—The study of early

Christianity, by S. J. Case.—The development and meaning of the Catholic
church, by F. A. Christie.—The Protestant reformation, by G. Cross.—The
development of modern Christianity, by E. Gates.—Systematic theology
and Christian ethics, by G. B. Smith.—Practical theology, by T. G. Soares.

—

Christianity and social problems, by C. R. Henderson.—The contribution

of critical scholarship to ministerial efficiency, by G. B. Foster.

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 445798; Univ. of Chicago.
(16-24312) 6639

Steele, L M.
Dr. Nick, by L. M. Steele ; with a frontispiece by Eon-

aid Anderson. Boston, Small, Maynard & company
t

c
1916]
5 p. 1., 435 p. col. front. 19|

cm
. $1.40

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446397; Small, Maynard &
co, inc. (16-26998) 6640

Steinmetz, Charles Proteus, 1865-
America and the new epoch [by] Charles P. Steinmetz

. . . New York and London, Harper & brothers
[

c
1916]

6 p. 1., 228, rli p. 19J
cm

. $1.00

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 17, 1916; A 445191; Harper & bros.

(16-21734) 6641
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Strain, John Newton.
The unpardonable sin, by John Newton Strain. Bos-

ton, The G-orham press
;
[etc., etc.,

c
1916]

83 p. front, (port.) 19£
cm

. (Lettered on cover: Library of religious

thought) $1.00

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446662; J. N. Strain, Afton,
la. (16-23975) 6642

Tarbell, Ida Minerva, 1857-
New ideals in business, an account of their practice and

their effects upon men and profits, by Ida M. Tarbell ...

New York, The Macmillan company, 1916.
5 p. 1., 339 p. illus. (facsim.) diagrs. 20cm ." $1.75

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445759; Macmillan co.

(16-23449) 6643

Thomas, Arthur Newton.
Mater ave atque vale, by Arthur Thomas. Hamilton,

N. Y., Republican press, 1916.
2 p. 1., 7-62 p. incl. front, (port.) illus., pi. 2Ucm

. $1.00

© Nov. 5, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446633; Republican press.

(16-24233) 6644

Tichenor, Henry Mulford, 1858-
The creed of Constantine; or, The world needs a new

religion, by Henry M. Tichenor ... St. Louis, Mo., P.

Wagner
f

c
1916]

3 p. I., rlli-189 p. front. 19*cm . $1.00

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446512; Phil Wagner.
(16-24090) 6645

Tinsley, Mrs. Lelia Mary (Tinsley) 1870-
Setting the golden egg; being the prayer of a woman

for the union and growth of science and art in this day
of human upheaval [by] Lelia M. Tinsley. New York,
The Tinslev company

[

c
1916]

2 p. 1., 7-128 p. 19
cm

. $1.00

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 29, 1916; A 446636; Tinslev co.

(16-24319) 6646

Wallace, Edna Kingsley.
Feelings and things, verses of childhood, by Edna

Kingsley Wallace. New York, E. P. Dutton & company
[

c
1916]
viii p., 1 1., 102 p. 19i

cm
. $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 30, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 5, 1916 ; A 445986 ; E. P. Dutton & co.

(16-24229) 6647

Wang, Chang Ping.
... The general value of visual sense training in chil-

dren, by Chang Ping Wang. Baltimore, Warwick &
York, inc., 1916.

vii, 85 p. illus., diagr. 20cm . (Educational psychology monographs, ed.

by G. M. Whipple, no. 15) $1.00
Bibliography: p. 81-82.

© July 27, 1916; 2c. Nov. 14, 1916; aff. Nov. 7, 1916; A 445638; Warwick
6 York, inc. (16-23540) 6648
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Washington square plays : 1. The clod, by Lewis Beach.
2. Eugenically speaking, by Edward Goodman. 3. Over-
tones, by Alice Gerstenberg. 4. Helena's husband, by
Philip Moeller. With an introduction by Walter Prich-
ard Eaton, preface by Edward Goodman ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.
xx, 121, [1] p. illus. 181

cm
. (Half-title: The Drama league series of

plays, vol. xx) $0.75

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445869; Doubleday, Page &
co. (16-23444) 6649

Watson, William, 1858-
Pencraft ; a plea for the older ways, by William Wat-

son. New York, John Lane company; London, John
Lane, 1916.

104 p. 19i
cm

. $1.00

© Nov. 24, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Nov. 28, 1916; A 445849; John
Lane co. (16-23960) 6650

Westervelt, William Drake, 1849-
Hawaiian legends of ghosts and ghost-gods (mythol-

ogy) collected and tr. from the Hawaiian by W. D. Wes-
tervelt ... [2d ed.] Boston, Mass., Ellis press; [etc., etc.]

1916.
xiii, [1], 262, r9] p. front., illus., plates (part col.) 16i

cm
. $1.50

First pub. 1915 under title: Legends of gods and ghosts (Hawaiian
mythology)
© Nov. 25, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Nov. 28, 1916; A 445853; W. D.

Westervelt, Honolulu. (16-24115) 6651

Hawaiian legends of volcanoes (mythology) collected

and tr. from the Hawaiian by W. D. Westervelt ... Bos-
ton, Mass., Ellis press

;
[etc., etc.] 1916.

xv, 205, [4] p. front., illus., plates (1 col.) map. 19cm . $1.50

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446481; W. D. Westervelt,
Honolulu. (16-24113) 6652

Legends of old Honolulu (mythology) collected and tr.

from the Hawaiian by W. D. Westervelt ... [2d ed.j

Boston, Mass., Ellis press
;
[etc., etc.] 1916.

ix, [1], 277, r6i p. front., illus., plates, map. 16i
cm

. $1.50

© Nov. 25, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Nov. 28, 1916; A 446650; W. D.
Westervelt, Honolulu. (16-24114) 6653

White, George Frederic, 1885-

A laboratory and class-room guide to qualitative chem-
ical analysis, by George F. White . . . New York, D. Van
Nostrand company, 1916.

v, 171 p. incl. tables. 19|
cm

. $1.25

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446565; D. Van Nostrand
co. (16-24423) 6654

Wisconsin. State normal school, River Falls.

Class projects for agriculture students. River Falls

normal school of educational agriculture. W. S. Welles,

director. Eiver Falls, Wis., State normal school
[

c
1916]

1 p. 1., 19 p., 1 1. 2Ucm
. $0.08

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 29, 1916; A 438635; Winthrop Selden
Welles, River Falls, Wis. (16-20759) 6655
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Alabama. Court of appeals.

Report of cases argued and determined ... during the

November term, 1914—15, and October term, 1915-16, by
Lawrence H. Lee, reporter of decisions, v. 13. Mont-
gomery, Ala., The Brown printing company, 1916.

xi, 764 p. 23
cra

. $2.00

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 453061; Charles Henderson,
governor of Ala., for use of said state, Montgomery, Ala. 6656

Bent, John Joseph, 1876-

Stranger than fiction ; a series of short stories, by the

Rev. John J. Bent. Souvenir ed. Boston, Mass., Mat-
thew F. Sheehan co.

t

c
1916]

180 p. front, (port.) 19£
cm

. $1.00
Contents.—The supreme test.—The fulfillment of a prophecy.—The

"call" of Caubeen Cassidy.—Margy's knight.—The temptation of "Billy"

Blue.—The widow's might.—Anima renata.—A sick call from heaven.

—

The mission of a bookmark.—Golgotha to Olivet.—Sister Benizia's debut.

—

Vita pro vita.

© Dec. 1, 1916; 2c. Nov. 27, 1916; aff. Dec. 5, 1916; A 446714; J. J. Bent,

Rossie, N. Y. (16-24538) 6657

Boger, Charles Frederick, 1866-

Scientific character analysis practically applied, by
Dr. Charles F. Boger ... Detroit, Mich., W. Cornehl &
sons, 1916.

52 p. inch illus., port. 16
cm

. $1.00

© Nov. 22, 1916; 2c. Nov. 15. 1916; aff. Nov. 27, 1916; A 445838; S. E. B.

pub. co., Detroit. (16-24701) 6658

Bradley, Leonard Abram, 1833-1898.

History of the Ball family; genealogy of the New Ha-
ven branch, Allen Ball and some of his descendants, 1638-
1864, bv Leonard Abram Bradlev ... New York, Priv.

print., 1916.
58 p., 1 1.

_ 22h
cm

.

Preface signed : J. M. A. tt. e. Joseph Manuel Andreini]

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Dec. 8, 1916; A 445998; J. M. Andreini, New
York. (16-24808) 6659

Bradley, William O'Connell, 1847-1914.

Stories and speeches of William 0. Bradley; with bio-

graphical sketch by M. H. Thatcher. Lexington, Ky.,
Transylvania printing company, 1916.

xxiii, 196, [7] p. front, (port.) 25* cn
\ $2.00

© Nov. 29, 1916; 2c. Dec. 1, 1916; aff. Dec. 6, 1916; A 445964; Transyl-
vania printing co., inc. (16-24707) 6660

Bryan, Bailey Tyler.

Stenotypists' practice book, by B. T. Bryan ... Rev.
ed. Indianapolis, The Stenotype press

[

c
1916]

iv p., 1 1., 199 p. illus. (ports.) 19* cil
. $1.00

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445676; Stenotype press,

Indianapolis. (16-24559) 6661
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Burton, Marion Le Roy, 1874-

On being divine; a baccalaureate address, by Marion
Le Rov Burton ... Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c1916]*
5 p. 1'., 5-22 p. 19£

cm
. $0.50

© Nov. 23, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446614; Frank M. Sheldon,
Boston. (16-24704) 6662

Camp, Frank Bernard, 1882-
Mexican border ballads, written on the border by F. B.

Camp. 1st ed. Douglas, Ariz., F. B. Camp, c1916.
[28] p. illus. 23cm . $0.50

© Oct. 15, 1916; 2c. Nov. 1, 1916; aff. Nov. 20, 1916; A 447496; Frank B.

Camp. (16-24592) 6663

Case, Carleton Britton, 1857- comp.
Case's new book of conundrums and riddles, with their

answers; nearly 2000 of the world's wisest and wittiest

catches gathered into one handy volume for everybody's
entertainment, by Carleton B. Case. Chicago, Shrewes-
bury publishing co.

[

c
1916]

152 p. 18|
cm

. $0.30

© Nov. 20, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 25, 1916 ; A 446727 ; Shrewesbury pub.
co. (16-24562) 6664

Comic declamations and readings, for school, home and
public entertainments, adapted to the use of all who have
young hearts, by Carleton B. Case. Chicago, Shrewes-
jjury publishing co.

[

c
1916]

156 p. 18£
cm

. $0.30

© Nov. 20, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 25, 1916 ; A 446725 ; Shrewesbury pub.
co. (16-24722) 6665

Comic dialogues for boys and girls for schools, Sunday
schools and all juvenile entertainments; a new compila-
tion of chosen favorites for young people, by Carleton B.
Case. Chicago, Shrewesbury publishing co.

[

c
1916j

156 p. 18£
cm

. $0.30

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 446726; Shrewesbury pub.

co. (16-24723) 6666

Gather, Katharine Dnnlap.
Pan and his pipes, and other tales for children, by

Katherine Dunlap Gather. Camden, N. J., Educational
department, Victor talking machine company, c1916.

83, [1] p. incl. front, illus. 17 x 15
cm

$0.35

© Nov. 24, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445809; Victor talking

machine co. (16-24813) 6667

Cave, William P.

Discoveries in geometry, by Wm. P. Cave ... [New
York, W. E. Herrold, printer]

'

c1916.
t32] p. 22£cm .

Accompanied by 26 blue prints (diagrs.) 2Z\ x 23-35£ x 30cm .

© Nov. 18, 1916; 2c. Nov. 21, 1916; aff. Nov. 22, 1916; A 447632; Wm. P.

Cave, New York. (16-24718) 6668
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Cermak, Josef.

Cvieeni kuzeli, napsal Josef Cermak ... Chicago,
Vydano nakladem Teehnickeho vyboru Cesko-americke

obce sokolsske v Sev. Americe, 1916.
210 p. illus. 19rm . $1-50

© Sept. 15, 1916; lc. and aff. Oct. 12, 1916; lc. Aug. 25, 1916; A 445108;

Cesko Americka obec sokolska, Chicago. (16-24116) 6669

Cesare, E.

One hundred cartoons, by Cesare. Boston, Small, May-
nard & company, 1916.

6 p. 1., 199 p. of illus. front. 28i
cm

. $3.00

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446398; Small, Maynard &
co., inc. (16-26992) 6670

Coppens, Charles, 1835-
... A brief commentary on the little office of the im-

maculate conception of the Blessed Virgin Mary, by Eev.
Charles Coppens ... St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1916.

2 p. I., [7i-57, [1] p., 1 1. .171™. $0.50

At head of title : A. M. D. G.

© Nov. 23, 1916; 2c. Nov. 27, 1916; aff. Nov. 25, 1916; A 445797; Joseph
Gummersbach, St. Louis. (16-24555) 6671

Oronin, Gerald Ellis, 1885-
The South American wars of independence, by Gerald

Ellis Cronin . . . [Laredo, Tex., A. E. Vidaurri sons print.,
c
1916j
20 p. 23i

cm
.

© Aug. 31, 1916; 2c. Nov. 8, 1916; aff. Nov. 27, 1916; A 447581; Gerald
Ellis Cronin, Laredo, Tex. (16-24577) 6672

Dixon, William W.
Practical aids in teaching English grammar—compo-

sition and spelling, including a monograph on the
'

' public

library''; collaborated by Wm. W. Dixon ... and Matilda
M. Miller ... [Eau Claire, Wis., Printed by Eau Claire

press company, c
1916]

32 p. 22cm .

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446632; Georgiana Dixon.

.
Eau Claire, Wis. (16-24543) 6673

Doernenburg, Emil.
Sturm und stille; gedichte von Emil Doernenburg.

New York, The International news company, 1916.
4 p. 1., 7-80 p. front, (port.) 19

cm
. $1.25

© Oct. 15, 1916; 2c. Nov. 15, 1916; aff. Nov. 24, 1916; A 446625; E. Doer-
nenburg, Athens, O. (16-24569) 6674

Dyer, Joseph Osterman, 1856-
Historical sketch; comparisons of customs of wild

tribes near Galveston a century ago, with ancient Semitic
customs. Copyright by Dr. J. O. Dyer ... [Galveston,
Tex., Oscar Springer printi

c1916.
cover-title, 12 p. 23J

cm
.

'" $0.25

© Nov. 20, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 23, 1916 ; A 445770 ; J. O. Dyer, Gal-
veston, Tex. (16-24708) 6675
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Eberhardt, Paul Friedrich.

Blatter fur suchende aller bekenntnisse. lift. 1, 2.

Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1914.
2 v. 20cm .

Contents.— 1. Das religiose erlebnis.— 2. Worm liegt der wert des
Christentums als religion?

© Dec. 1, 1914; lc. each July 6, 1916; A—Foreign 13631 ; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. 6676

En Jacob.

wan '] nobp td npjr "i ... n«D) 3pjr> py rrua

vu ... p^j ^ hwnw ... n^ ^ rvhttvb onino
ojnrrn ,pnw

En Jacob. Agada of the Babylonian Talmud, by Rabbi
Jacob Ibn Chabib. Rev. and tr. into English by Rabbi
S. H. Glick. v. 1. New York, 5676 [1916]

2 p. I., xv p., 1 1., 247 p. 28 cm .

"Introduction to the Agada by Abraham, son of Moses Maimonides,
translated from the Hebrew" : v. 1, p. civi-xv.

© Oct. 9, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445646; Samuel H. Glick,

New York. (16-24316) 6677

. . . Federal reporter, with key-number annotations, v. 233.

Permanent ed. ... August-September, 1916. St. Paul,

West publishing co., 1916.
xxxiv, 1085 p. 22i

cm
. (National reporter system—United States

series) $3.50

© Nov. 19, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 446845; West pub.
co. 6678

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the March term, 1916.

v. 145. Stevens and Graham, reporters. Atlanta, The
State library, 1916.

xxxvi, 1005 p. 231
cm

. $2.10

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453131; State of Georgia,
Atlanta. 6679

Gil y Zarate, Antonio, d. 1861.

Guzman el Bueno ; drama en cuatro actos, por Don An-
tonio Gil y Zarate, ed. by Sylvester Primer ... Rev. ed.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1916]

xx, 181 p. 17£
cm

. (International modern language series) $0.75

© Sept. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445624; Ginn & co. [Copy-
right is claimed on vocabulary and new matter] (16-24565) 6680

Givens, James David, 1863-
Album of pictures, somewhere in Mexico, relating to

U. S. soldiers and Mexicans, copyrighted ... by J. D.
Givens ... [San Francisco, Printed by Hicks-Judd &
company] c1916.

cover-title, r32] p. illus. (incl. map) 40 pi. (incl ports.) 12^ x 17^
cm

.

© Sept. 29, 1916; 2c. and aff. Oct. 23, 1916; A 446030; J. D. Givens, San
Francisco. (16-24806) 6681

1068



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 134, January, 1917 6687

Gordon, Grant, 1885-

The Gordon-Detweiier Spanish letter writer, by Grant
Gordon and Justice B. Detweiler, assisted by Walter
Vernier, A. Centeno Barcena, Pedro Cezon and other

members of the Gordon-Detweiier staff ... San Fran-
cisco, Gordon-Detweiier institute

[

c
1916]

1 p. 1, 5-77, [1] p. 28 cm . $1.00

© Apr. 12, 1916; 2c. and aft'. Apr. 17, 1916; A 453059; G. Gordon. 6682

Guaranty trust company of New York.

Digest of the Federal reserve act (banking and cur-

rency law) [New York] Guaranty trust company of New
York

[

c
1916]

18 p., 1 1. 18cm .

"This digest covers the original law and all amendments up to and
including those of September 7, 1916."

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446458; Guaranty trust co.

of New York. (16-24608) 6683

Harrison, Louis Reeves.

Screencraft, by Louis Beeves Harrison. New York
city, Chalmers publishing co.

[

c
1916]

151 p. plates. 20 cra
. $2.00

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446473; Chalmers pub. co.

(16-24838) 6684

Humphreys, Frederick.

Manual de homeopatia especifica veterinaria, que trata

de las enfermedades de los caballos, vacas, carneros, cer-

dos, perros y aves, y el modo de curarlas por medio de
la homeopatia especifica. 3a. ed., rev. y aum. por el

Dr. F. Humphreys ... New York, E. U., Humphreys
homeo. medicine co. [1916]

xv, [16]-269, [14] p. illus. 17
cm

.

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 453060; Humphreys' homeo-
pathic medicine co. . 6685

Kernodle, Mrs. Louise Wellons (Nurney) 1866-

Guide book of the city of Petersburg, by Louise Nurney
Kernodle -. . . with views and map of the city. Eichmond,
Va., Central publishing company, inc.,

c1916.
80 p. incl. front., illus. fold. map. 19|

cm
. $0.25

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446371 ; L. W. N. Kernodle,
Richmond. ( 16-23804) 6686

... Lafayette day, 1916. Pub. under the auspices of the
Lafayette day national committee . . . and the Lafayette
day citizens' committee of New York ... [New York,
Law printing company, c

1916]
cover-title, 1 p. 1., 46 p. plates, ports. 23cm .

At head of title: Lafayette, major general U. S. A. Born September
6th, 1757.

© Oct. 12, 1916; 2c. Oct. 13, 1916; aff. Oct. 27, 1916; A 446112; Lafayette
day national committee. (16-24578) 6687
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Mackay, Charles, 1814-1889.

Mackay 's "Tubal Cain"; a prophecy of peace; with
sketch of the author, outline of the story, notes, questions,

illustrations and music, by Lucy Adella Sloan ... Sug-
gestions for staging, singing, and tableaux by Ethel
Irene Sloan, a. b. Chicago, 111., Sloan publishing com-
pany, not inc. [1916]

32 p. illus. 18i
om

.

"Old Tubal Cain" (song) : p. i16i-i17i

"Works of Charles Mackay—a partial list": p. 8.

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445620; L. A. Sloan, Chicago.
(16-24594) 6688

Maine historical society.

Documentary history of the state of Maine, v. 24, con-

taining the Baxter manuscripts, ed. by James Phinney
Baxter ... Pub. by the Maine historical society, aided by
appropriations from the state. Portland, Fred. L. Tower
company, 1916.

xiv, 483 p. 2Wm
. (Half-title: Collections of the Maine historical

society, 2d scr.) $4.00

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453114; Maine hist, soc,
Portland, Me. 6689

Michigan. Supreme court.

Michigan reports; cases decided ... from Sept. 28, to

Dec. 21, 1915. James Keasoner, state reporter, v. 188.

1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1916.
xxvi, 773 p. 23cm . $2.50

© Dec. 13, 1916; lc. and aff. Dec. 16, 1916; lc. Dec. 18, 1916; A 446828;
Coleman C. Vaughan, sec. of state for the state of Mich., Lansing,
Mich. 6690

Phillips, Abbie Frye.

English for Latin-Americans, book 2, by Abbie Frye
Phillips ... Boston, New York [etc.] Silver, Burdett &
company [1916]

190 p. illns. I9i
cm

. $0.60

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453145; Silver, Burdett &
co. 6691

Roberts, Mary Emma.
... Bartolome Ksteban Murillo, by M. Emma Roberts ...

Minneapolis, Minn., Great West printing company [1916j
31 p. illus. 23"". (Picture studies, series 1, no. 1) $0.10

© Aug. 23, 1916; 2c. and aff. Aug. 28, 1916; A 437392; Great West printing
co.

m
6692

Roelz, Rudolf.
Atlanta 12 figure system ; 1,000,000,000,000 pronounce-

able words of 10 letters each, comp. by Rudolf Roelz ...

New York, The Atlanta code company, °1916.

[25] p. 23Vm . $6.00

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 3, 1916; A 444899; R. Roelz, New York.
(16-23550) 6693
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Seeger, Charles Louis, 1886-
Harmonic structure and elementary composition; an

outline of a course in practical musical invention [by]

Charles Louis Seeger, jr. ... and Edward Griffith Strick-

len ... Rev. by Edward Griffith Stridden from "An out-

line of a course in harmonic structure and simple musical
invention." Berkeley, 1916.

55 p. illus. (music) 27^ c,n
.

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445915; C. L. Seeger, jr.,

and Edward Griffith Stridden, Berkeley, Cal. (16-24810) 6694

Shakespeare, William, 1564-1616.
Much ado about nothing, a comedy in live acts, by

William Shakespeare ... Boston, W. H. Baker & co.,

1916.
100 p. illus. (plans) 19

cm
. (On cover: The William Warren edition of

standard plays) $0.15
"This acting version is based on the Prompt-book prepared by Winthrop

Ames."
© Oct. 27, 1916; 2c. Oct. 28, 1916; D 45553; Winthrop Ames, New York.

(16-24720) 6694*

Sigurjonsson, Johann, 1880-
Modern Icelandic plays: Eyvind of the hills, The

Hraun farm, by Johann Sigurjonsson ; tr. by Henninge
Krohn Schanche. New York, The American-Scandina-
vian foundation

;
^etc, etc.] 1916.

xii, 131 p. pi. (music) 19ii
c,n

. (Half-title: Scandinavian classics, vol.

vt) $1.50

© Oct. 2, 1916; 2c. Oct. 3, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 445243; American-
Scandinavian foundation. (16-22079) 6695

Southern reporter.

Digest of decisions of the Supreme courts of Alabama,
Louisiana, Florida, Mississippi, and Court of appeals of

Alabama reported in the Southern reporter, vols. 56-70
... Ed. by the editorial staff of the American digest sys-

tem. St. Paul, West publishing co., 1916.
iv, 1700 p. 26i

cm
. (National reporter system digests. Southern series,

v. 5) $6.00

© Nov. 23, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 446841; West
pub. co. 6696

Southwestern reporter.

Arkansas decisions reported in the Southwestern re-

porter, with key-number annotations, vols. 181, 182, 183,

184, 185, 186, and 187, Jan, 1916, to Aug, 1916 ... St.

Paul, West publishing co, 1916.
xii, various paging. 26& cm

. ([National reporter system]) $4.00
© Nov. 17, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 446840; West

pub. co. 6697

Texas decisions reported in the Southwestern reporter
annotated, vols. 185. 186, and 187, May, 1916, to August,
1916 ... St. Paul, "West publishing co.', 1916.
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Southwestern reporter—Continued
xvi, various paging. 26i

cm
. ([National reporter systemj) $5.50

© Nov. 20, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 446842; West
pub. co. 6698

Stowell, Ellery Cory.

International cases ; arbitrations and incidents illustra-

tive of international law as practised by independent
states, v. 2. War and neutrality. By Ellery C. Stowell
... and Henry F. Munro ... Boston, New York [etc.]

Houghton, Mifflin company [1916]
xvii, 662 p. 22^ cm

. $3.50

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453082; E. C. Stowell and
H. F. Munro, New York. 6699

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
key-number annotations, v. 145. St. Paul, West pub-
lishing co., 1916.

xvi, 702 p. 23-r
m

. $2.85

© Nov. 2, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 446846; West pub.
co. 6700

U. S. Laws, statutes, etc.

United States compiled statutes, annotated, 1916;
embracing the statutes of the United States of a general
and permanent nature in force at the close of the first

session of the 64th Congress and decisions construing and
applying same to April 1, 1916, incorporating under the

headings of the revised statutes the subsequent laws,

together with explanatory and historical notes; text of

the statutes comp. by John A, Mallory. v. 3. St. Paul,

West publishing co., 1916.
3 p. 1., p. 2349-3593. 26rm . $6.00

© Nov. 17, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 446843; West pub.
co. (16-23081) 6701

[Whittier, Clarke B.]

Whittier's Cases on common law pleading, pt. 3. By
Edmund M. Morgan. St. Paul, West publishing com-
pany, 1916.

1 p. 1., p. 409-654. 26 cm . (American casebook series, William R. Vance,
general editor) $1.50

© Nov. 9, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 446844; West pub.
co. 6702

Wood, Pearl Beaudry.

Dramatic reader, for seventh and eighth years, by
Pearl Beaudry Wood . . . New York, Chicago, Longmans,
Green and co., 1916.

v, [1], 341 p. illus. 19i
cm

. $0.60
"Biographical notes": p. t

326]-331.

© Oct. 3, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 21, 1916; A 445283; Longmans,
Green & co. (16-21962) 6703
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Alexander, Julius Myron.

The flag of peace, and other poems, by Julius Myron
Alexander. Healdsburg, Cal., The author, 1916.

1 p. 1, 5-61 p., 1 1. 26£
cm

. $0.50

© Nov. 25, 1916; 2c. Dec. 8, 1916; aff. Dec. 7, 1916; A 446746; J. M.
Alexander. (16^-24836) 6704

Babbitt, Charles Kenry, 1843-

Early days at Council Bluffs, by Charles H. Babbitt ...

Washington, D. C, Press of B. S. Adams, 1916.
96 p. illus. (incl. maps) 24cm . $1.00

© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453043; C. H. Babbitt, Wash-
ington. (16-24805) 6705

Benet, William Rose, 1886-

The great white wall r a poem, by William Rose Benet,
illustrated by Douglas Duer. New Haven, Yale univer-
sity press

;
[etc., etc.] 1916.

4 p. I., 53, tli p. 23*cm . $1.00

© Dec. 2, 1916; 2c. Dec. 1, 1916; aff. Dec. 5, 1916; A 446708; Yale univ.

press. (16-24833) 6706

Camehl, Ada Walker.

The blue-china book; early American scenes and history
pictured in the pottery of the time, with a supplementary
chapter describing the celebrated collection of presiden-
tial china in the White house at Washington, D. C, and
a complete checking list of known examples of Anglo-
American pottery. By Ada Walker Camehl, with illus-

trations. New York, E. P. Dutton & company
[

c
1916]

xx, [15i, 3-309 p. front., plates. 24*cm . $5.00

© Nov. 24, 1916; 2c. Dec. 1, 1916; aff. Nov. 29, 1916; A 445870; E. P.

Dutton & co. (16-24583) 6707

Case, Carleton Britton, 1857- comp.
High school dialogues for. advanced pupils and adults,

selected for presentation at all public entertainments, by
Carleton B. Case. Chicago, Shrewesbury publishing co.

t

c
1916]
156 p. 181

cm
. $0.30

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446731; Shrewesbury pub. co.

(16-24721) 6708

Claudy, Carl Harry, 1879-
Tell-me-why stories about great discoveries, by C. H.

Claudy ... illustrations in color by Thomas Wrenn. New
York, K. M. McBride & company, 1916.
x p., 1 1., 258 p. col. front., col. plates. 21§cm . $1.50

© Dec. 2, 1916; 2c. Dec. 5, 1916; aff. Dec. 6, 1916; A 445962; R. M.
McBride & co. (16-24570) 6709

Colum, Padraic, ed.

Poems of the Irish revolutionary brotherhood, Thomas
MacDonagh, P. H. Pearse (Padraic MacPiarais), Joseph

1073
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Oolum, Padraic, ed.—Continued

Mary Plunkett, Sir Koger Casement ; ed. by Padraic Co-
lum and Edward J. O'Brien. (New and enl. ed.) Bos-
ton, Small, Maynard & company, 1916.

xxxv, tl] p., 1 1., 71 p. 18
cm

. $0.50
"First edition, July, 1916; second edition, enlarged, September, 1916."

Bibliography: p. 71.

© Oct. 7, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445890; Small, Maynard & co..

inc. (16-24564) 6710

Davis, J Merle.
Davis, soldier missionary ; a biography of Kev. Jerome

D. Davis, d. c, lieut-colonel of volunteers and for thirty-

nine years a missionary of the American board of com-
missioners for foreign missions in Japan, by J. Merle
Davis ... Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c
1916]

6 p. 1., 347 p. front., plates, ports. 21 cm . $1.50

© Dec. 4, 1916; 2c. Dec. 7, 1916; aff. Dec. 8, 1916; A 445999; J. M. Davis,
Tokyo, Japan. (16-24706) 6711

De Laurence, Lauron William, 1868-
The cave of the oracle. The great white brotherhood.

Persian and Chaldean magic. Talismanic magic. Occult-

ism. Seals and talismans ; their construction, powers and
influence. Dreams, visions, omens and oracles. Healing.
Telepathy, clairvoyance, spiritism and Bible contradic-

tions. By Dr. L. W. De Laurence ... Chicago, 111., De
Laurence, Scott & co.

[

c
1916]

2 p. 1., 175 p. incl. front, (port.) illus. 19J
cm

. $2.00

© Oct. 11, 1916; 2c. Dec. 5, 1916; aff. Dec. 4, 1916; A 445961 ; De Laurence,
Scott & co. (16-24821) 6712

The illustrated key to the tarot, the veil of divination,

illustrating the greater and lesser arcana, embracing : the

veil and its synmols. Secret tradition under the veil of

divination. Art of tarot divination. Outer method of the

oracles. The tarot in history. Inner symbolism. The
greater keys. By Dr. L. W. De Laurence ... Chicago,

111., De Laurence, Scott & co., 1916.
2 p. 1., 176 p. incl. front, (port.) illus. (part col.) 22£cm . $3.50

© Nov. 20, 1916 ; 2c. Dec. 5, 1916 ; aff. Dec. 4, 1916 ; A 445958 ; De Laurence,
Scott & co. (16-24822) 6713

Endell, Fritz August Gottfried, 1873-
Old tavern signs ; an excursion in the history of hospi-

tality, by Fritz Endell; with illustrations by the author.

[Bos'toni Houghton Mifflin company, 1916.
x, [1], 303, [1] p. front., illus., plates. 22\ cm . $5.00
Bibliography: p. r291i-r295i

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446671 ; Houghton Mifflin co.

(16-24700) 6714

Francke, Marie.
Opportunities for women in domestic science, by Marie

Francke ... prepared under the direction of Susan M.
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Francke, Marie—Continued

Kingsbury, ph. d. [Philadelphia] Association of Colle-

giate alumnae, 1916.

64 p. incl. tables, diagrs. 23icm . [Association of collegiate alumnae
bulletin, no. 2] $0.50

© Nov. 29, 1916 ; 2c. and aff

.

Dec. 4, 1916 ; A 445920 ; Assn. of collegiate

alumnae. (16-24817) 6715

Harris, Franklin Stewart, 1884-

The young man and his vocation, by Franklin Stewart
Harris ... Boston, E. G. Badger; [etc., etc.,

c
1916]

204 p. 19£
cm

. (Lettered on cover: Present day problems series) $1.25

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453024; R. G. Badger.
(16-24692) 6716

Haskins, Henry Stanley, 1875-

Cat's cradle, songs grave and gay, by H. Stanley
Haskins. Boston, Sherman, French & company, 1916.

9 p. 1., Ill p. front. 19-r
n

V $L?5 .

Reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445910; Sherman, French &
co. (16-24830) 6717

Hopf, Harry A.

Surveying my day, by Harry A. Hopf ; an address deliv-

ered before the convention of field men of the Phoenix
mutual life insurance company, held at the home office,

Hartford, Conn., September 26-27, 1916. Hartford,
Conn., 1916.

24 p. fold. form. 23 cn
\

"List of courses, magazines and books" : p. 22-24.

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 445705; H. A. Hopf, Hart-
ford, Conn. (16-24604) 6718

Jones, Gilmer Andrew, 1891-

Jones' quizzer, consisting of the North Carolina Su-
preme court questions and answers, from September
term, 1898, to August term, 1916; prepared by Gilmer A.
Jones ... [Atlanta, Foote & Davies co.,

c
1916j

3 p. 1., 225 p. 23cm . $3.00

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 4, 1916; A 445950; G. A. Jones, Franklin,

N. C. (16-24548) 6719

Kerr, James Manford.

New complete digest of the decisions of the Supreme
court and the District courts of appeal of the state of

California and of all federal decisions dealing with Cali-

fornia lav/ ... by James M. Kerr ... v. 8. Principal and
surety to Telegraph operator. San Francisco, Bancroft-
Whitney co., 1916.

xvi, 7559-8713 p. 26
cm

. $10.00

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Dec. 13, 1916; A 453054; Bancroft-Whitney co.

6720
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Kittleson, A J.

Manual training for rural schools, by A. J. Kittleson . .

.

[and] H. R. Tonning ... [Madison, Minn., The Western
guard, printers, c

1916]
47 p. illus. 13i x 19cm . $0.35

Cover-title : Elementary course in manual training for rural schools.

© Nov. 4, 1916; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Nov. 18, 1916; A 445719; A. J.

Kittleson, Madison, Minn. (16-24818) 6721

La Garde, Louis Anatole, 1849-

Gunshot injuries ; how they are inflicted, their compli-
cations and treatment, by Colonel Louis A. La Garde ...

2d., rev. ed. Prepared under the direction of the surgeon
general United States army, and pub. by authority of the

secretary of war. New York, W. Wood and company,
1916.

xii, 457 p. illus., plates, tables (1 fold.) diagrs. 23i
cm

. $4.00

© Dec. 4, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446736; W. Wood & co.

(16-24588) 6722

Leacock, Stephen Butler, 1869-

Further foolishness ; sketches and satires on the follies

of the day, by Stephen Leacock . . . New York, John Lane
company ; London, John Lane

;
[etc., etc.] 1916.

312 p. 19
cm

. $1.25

Contents.—Peace, war and politics.—Movies and motors, men and
women.—Follies in fiction.—Timid thoughts on timely topics.

© Dec. 2, 1916; 2c. Dec. 8, 1916; aff. Dec. 7, 1916; A 446744; John Lane
co. (16-26997) 6723

Lonnquist, Carl Adolph, 1869-

... Vildros; ett nytt knippe. Rock Island, 111., Augus-
tana book concern [1916]

112 p. 19h
cm

. $0.75

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446513; Augustana book
concern. (16-24831) 6724

Lombard, Norman.
Disadvantages of the federal farm loan system to the

borrowing farmer ; an article by Norman Lombard. San
Francisco, Cal., Printed by Agricultural credit corpora-
tion of California

[

c
1916]

cover-title, 15 p. 23cm .

© Nov. 11, 1916; 2c. Nov. 17, 1916; aff. Dec. 5, 1916; A 446700; N. Lom-
bard, San Francisco. (16-24607) 6725

Michelet, Maren Bastine Hals, 1869-

Glimt fra Agnes Mathilde Wergelands liv, ved Maren
Michelet. Mindeutgave. [Minneapolis, Folkebladet pub-
lishing companys trykkeri] 1916.

279, tl] p. col. front., illus. (incl. facsims.) plates (incl. music) ports.

20l
cm

. $1-50

© Dec. 1, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 5, 1916 ; A 446697 ; M. Michelet, Minne-
apolis. (16-24835) 6726
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Nolen, John, 1869-

Better city planning for Bridgeport ; some fundamental
proposals to the City plan commission, by John Nolen ...

With a report on legal methods of carrying out the

changes proposed in the city plan for Bridgeport, by
Frank Backus Williams ... [Bridgeport, Conn., The
Brewer-Colgan co., printers] 1916.

xx, 159 p. fold, front., illus., col. pi., plans (part fold.) diagrs. 30i
cm

.

$1.00

© Nov. 27, 1916; 2c. Nov. 28, 1916; aft". Dec. 4, 1916; A 445943; City
planning commission of Bridgeport, Conn. (16-24582) 6727

Payne, Hubbard Barker, 1870-

Eeady reference to the Workmen's compensation act

of Pennsylvania, approved June 2, 1915, by H. B. Payne
... [Wilkes-Barre, Pa., E. Bauer & son, printers, c

1916]

41, tl] p. 23i
cm

.

© Nov. 23, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446618; H. B. Payne,
Wilkes-Barre, Pa. (16-24602) 6728

Synopsis of the Workmen's compensation act of Penn-
sylvania, approved June 2, 1915, by H. B. Payne ...

[Wilkes-Barre, Pa., E. Bauer & son, printers] c1916.

15, [1] p. 23cm .

© Nov. 22, 1916; 2c. and aft. Nov. 27, 1916; A 446617; H. B. Payne,
Wilkes-Barre, Pa. (16-24601) 6729

Pennsylvania railroad company.

Pennsylvania railroad system ... a description of its

main lines and branches, with notes of the historical

events which have taken place in the territory contiguous
. . . [Buffalo, The Matthews-Northrup worksj c1916.

80 p. incl. front., illus. fold. map. 23 x 13cm .

© Oct. 30, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 18, 1916 ; A 445712 ; Pennsylvania rail-

road. (16-24807) 6730

Pickett, Leander Lycurgus.

Uncle Sam or the Pope, which! By Eev. L. L. Pickett
Louisville, Ky., Pentecostal publishing company

t

c
1916]

3 p. I., 9-308 p. 19i
cm

. $1.25

© Nov. 10, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 4, 1916 ; A 445949 ; L. L. Pickett, Wilmon,
Ky. (16-24705) 6731

Pollard, Alfred William, 1859-

Modern fine printing in England and Mr. Bruce Kogers,
by Alfred W. Pollard, with a list of books & other pieces

of printing designed by Mr. Rogers. Newark, N. J., The
Carteret book club, 1916.

2 p. L, 36 p., 1 1. 24cm . $4.00

© Oct. 28, 1916; 2c. Nov. 18, 1916; aff. Nov. 25, 1916; A 446626; Carteret

book club. (16-24558) 6732
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Prince, George Thomas.
Tabulated data, with explanatory notes, relating to

flow of water under pressure through clean closed pipes,

by George T. 'Prince ... New York, D. Van Nostrand
company, 1916.

v, 149 p. inch tables, diagrs. 17
c,n

. $2.00

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446563; D. Van Nostrand
co. (16-24219) 6733

Reigner, Charles Gottshall.

Dictation course in business literature. Book 1, by
Charles GL Eeigner . . . with a vocabulary showing certain

words and phrases of the text matter as they would ap-
pear when written in the Benn Pitman system of short-

hand. Baltimore, Md., The H. M. Eowe company
[

c
1916i

x, 290 p. 20J
cm

.

© Nov. 16, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 5, 1916 ; A 446704 ; H. M. Rowe co.

(16-24560) 6734

Dictation course in business literature. Book 1, by
Charles GL Eeigner . . . with a vocabulary showing certain

words and phrases of the text matter as they would ap-
pear when written in the Gregg system of shorthand.
Baltimore, Md., The H. M. Eowe company

[

c
1916]

x, 290 p. 204
cm

.

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 446705; H. M. Rowe co.

(16-24561) 6735

Rice, Richard Ashley.

Eobert Louis Stevenson ; how to know him, by Eichard
Ashley Eice ... with portrait. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1916]

4 p. 1., 395 p. front, (port.) 19J
cm

. $1.25

© Dec. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 9, 1916; A 446753; Bobbs-Merrill co.

(16-24568) 6736

Ritchie, John Woodside, 1871-

Sanitation and hygiene for the tropics; book one,

primer of sanitation for the tropics—book two, physiol-

ogy and hygiene for the tropics, by John Woodside
Eitchie & Margaret Anna Purcell, with an introduction

by Dr. David P. Barrows ... and a chapter on opium by
the Eight Eeverend Charles H. Brent ... Yonkers-on-
Hudson, N. Y., World book company, 1916.

xi, [2i, 434 p. illus. 19i
cm

. $1.00

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 29, 1916; A 446638; World book co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-24587) 6737

Schneider, Norman Hugh.

Low voltage electric lighting with the storage battery,

specially applicable to country houses, farms, small set-

tlements, launches, yachts, etc., by Norman H. Schneider
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Schneider, Norman Hugh—Continued

... 2d ed.—rev. and enl. New York, Spon & Chamber-
lain; [etc., etc.] 1916.

viii, [2], 94 p. illus. 18
cm

. (On cover: The model library, no. 30)
$0.25

© Nov. 29, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Dec. 6, 1916; A 445968; Spon &
Chamberlain. (16-24714) 6738

Sefer Mafteah Shelomo.
The lesser Key of Solomon, Goetia, the hook of evil

spirits ; contains two hundred diagrams and seals for in-

vocation and convocation of spirits. Necromancy, witch-
craft and black art. Tr. from ancient manuscripts in the
British museum, London. Ceremonial magic. Only au-
thorized edition extant. Pub. under the editorship of Dr.
L. W. De Laurence ... Chicago, 111., De Laurence, Scott
& co.

[

c1916]
1 p. 1., 80 p. plates. 20£cm . $2.00

© Oct. 11, 1916; 2c. Dec. 5, 1916; aff. Dec. 4, 1916; A 445959; De Laurence,
Scott & co. (16-24824) 6739

Smith, Charles Alfonso, 1864- ed.

Short stories, old and new, selected and ed. by C.

Alphonso Smith ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1916]

v, 292 p. mcm
. (Standard English classics) $0.48

Contents.—Esther, from the Old Testament.—The history of Ali Baba
and the forty robbers, from "The Arabian nights."—Rip Van Winkle, by
W. Irving.—The Gold-bug, by E. A. Poe.—A Christmas carol, by C.

Dickens.—The great stone face, by N. Hawthorne.—Rab and his friends,

by J. Brown.—The outcasts of Poker Flat, by B. Harte.—Markheim, by
R. L. Stevenson.—The necklace, by G. de Maupassant.—The man who
would be king, by R. Kipling.—The gift of the magi, by O. Henry.
© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446716; C. A. Smith, % Uni-

versity of Virginia, Charlottesville, Va. (16-24539) 6740

Stafford, Wendell Phillips, 1861-
The land we love ; poems, chiefly patriotic, by Wendell

Phillips Stafford. St. Johnsbnry, Vt, A. F. Stone, 1916.
115 p. 19i

cm
. $1.25

© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Dec. 9, 1916; A 446757; W. P. Stafford,

Washington. (16-24837) 6741

Swann, George Betts.

Sermons, by George Swann . . . Owensboro, Ky., Prog-
ress printing company, incorporated

[

c
1916]

326 p. 20cm . $1.00

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446635; G. B. Swann,
Sebree, Ky. (16-24556) 6742

Talbot, Mrs. Edith (Armstrong)
Away from the chnrch and back again, the story of a

seeker, by Edith Armstrong Talbot. Boston, Chicago,
The Pilgrim press

[

c
1916]

36 p. m cra
. $0.10

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446615; E. A. Talbot,
Boston. (16-24553) 6743
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Talbot, Francis Xavier, 1889-
Latin quantity, by Francis X. Talbot ... 2d ed. New

York, Loyola school
[

c
1916]

10 p. 17i
cm

. $0.10

© Nov. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445640; F. X. Talbot, New
York. (16-24595) 6744

Taylor, David Clark, 1871-
New light on the old Italian method ; an outline of the

historical system of voice culture, with a plea for its revi-

val, by David C. Tavlor ... New York, The H. W. Gray
co., 1916.

xii p, 1 1., 143 p. 19
cm

. $1.00

© Nov. 17, 1916; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Nov. 29, 1916; A 446648; H. W.
Gray co. (16-24812) 6745

Thompson, George Washington, 1864-
The law of wills and the manner of their drafting,

execution, probate and contest, together with testamen-
tary forms, by George W. Thompson ... Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c
1916]

lxxxv, 1039 p. 23i
cm

.

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446598; Bobbs-Merrill co.

(16-24549) 6746

Van Andel, Henry John Gijsbert.

Holland grammar with exercises, elementary course
for schools and colleges, by Henry J. G. Van Andel ...

College ed. Grand Bapids, Mich., Eerdmans-Sevensma
co., 1916.

283, [2] p. 19i
cm

. $1.75

© Oct. 26, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445610; H. J. G. Van Andel,
Grand Rapids, Mich. (16-24329) 6747

Van Voast, Ellen.

Eating for life, health and happiness. {Bj] Miss Van
Voast. Washington, D. C, "Wednesday club" [1916i

1 p. 1., rSi-49 p. 20cm .

© Nov. 16, 1916; 2c. Nov. 18, 1916; aff. Nov. 28, 1916; A 445839; M. E. Van
Voast, Washington. (16-24815) 6748

Vedder, Harry E.
A text book on chiropractic phvsiologv, by Harrv E.

Vedder ... 1st ed. Davenport, la., H. E* Vedder, c1916.
r4i, 14 p. 23i

cm
. $5.00

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 4, 1916; A 445952; H. E. Vedder,
Davenport, la (16-24716) 6749

Watkins, George Thomas.
... "Fishing for suckers"; advertising schemes that

get money from the innocent, gullible and unwarv ...

Boston, G. T. Watkins, 1916.
48 p. 2Ucm

. $1.00

At head of title: <Easy money>
Bibliography: p. [47]-48.

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445879; G. T. Watkins.
(16-24605) 6750
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American and English annotated cases.

Index to the notes in annotated cases, American and
English, volumes 1912 A to 1916 B, by Peter V. Eoss ...

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1916.
xxxv, 358 p. 26 cm .

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Dec. 13, 1916; A 453055; Bancroft-Whitney co.

6751

American surgical association,

Transactions ... v. 34, ed. by John F. Binnie . . . Phil-

adelphia, Printed for the association, 1916.

xlviii, 540 p. illus., diagrs. 24 cn
\ $5.00

© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453160; John F. Binnie,

recorder of the assn., Kansas City, Mo. 6752

Batdorf
, John W.

Scientific taxation by the mathematics of geometrical
circles and plan of co-operative business ... copvright,

1916, by John W. Batdorf. New York city, The Anti-
socialist press, c1916.

cover-title, 16 p. 20J
cm

.

© May 25, 1916; 2c. and aff. May 31, 1916; A 431262; J. W. Batdorf,
New York. 6753

Benignus, V/ilhelm.

Bingelringel ; kinderlieder fur tanz und spiel. Eingel-
ringel; children's songs for dance and game. Yon Wil-
helm Benignus. [New York city, Bosswaag's Stuyvesant
press} c1916.

2 p. 1., 3-34 p. illus.
_ 23i

cm
. $0.50

In German and English.

© Dec. 1, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 4, 1916 ; A 445954 ; W. Benignus, New
York. (16-24928) 6754

Bush, David Van, 1882-

Soul poems, and other verse, by David V. Bush ...

rMadison, S. D., Sentinel press, c
1916j

190 p. incl. front, (port.) 19pm . $1.00

© Oct. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453120; D. V. Bush, Lake
Preston, S. D. 6755

Campbell, R W.
The mixed division (T.). By E. W. Campbell ... Lon-

don, Hutchinson & co., 1916.
ix p., 1 1., 320 p. 20cm . 6/-

© lc. Dec. 15, 1916; A ad int. 2833; pubd. Nov. 16, 1916; R. W. Campbell.
Helensburgh, Scotland. (16-25146) 6756

De Selincourt, Hugh.
A soldier of life, by Hugh De Selincourt ... London,

Constable and company ltd., 1916.
3 p. 1., 308 p. 19i

cm
. 5/-

© lc. Dec. 14, 1916; A ad int. 2832; pubd, Nov. 16, 1916; Macmillan co.,

New York. (16-25145) 6757
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Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th

baron, 1878-

A night at an inn, a play in one act, by Lord Dunsany.
New York, The Sunwise turn, inc., 1916.

3 p. 1., 34 p. 19
cm

. (On cover: Neighborhood playhouse plavs, no. 1)

$0.50

© Nov. 23, 1916 ; 2c. Nov. 27, 1916 ; D 45535 ; Sunwise turn, inc.

(16-24237) 6757*

Edwards. George Wharton, 1859-

Vanished towers and chimes of Flanders, written and
pictured by George "Wharton Edwards. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1916.
211, [1] p. col. front., plates (part col.) 28cm . $5.00
Title-page illustrated in colors.

Contents.—Malines, and some of the vanished towers.—Some carillons

of Flanders.— Dixmude.— Ypres.— Commines.— Bergues.— Nieuport.

—

Alost.—Courtrai.—Termonde (Dendermonde)—Louvain.— Douai.—Oude-
naarde.—Furnes.—The artists of Malines.—A word about the Belgians.

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 445794; G. W. Edwards,
New York. (16-26993) 6758

Fabyan, George.

Lessons in The greatest work of Sir Francis Bacon,
baron of Verulam, viscount St. Alban. Copyright by
George Fabyan ... Geneva, 111., Riverbank laboratories,
c1916.

[100] p. inch illus., facsims. 26 cm
.

© Sept. 9, 1916; 2c. Sept. 19, 1916; A 437775; George Fabyan, Chicago.
6759

Farish, Thomas Edwin.

History of Arizona, by Thomas Edwin Farish ... v. 3

and 4. Phoenix, Ariz. [San Francisco, the Fiimer broth-

ers electrotype company] 1916.
2 v. fronts. (1 map) plates, ports. 2H cm

. $1.75 per vol.

© Dec. 2, 1916; 2c. each Dec. 13, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446773, 446774;
T. E. Farish, Phoenix, Ariz. 6760, 6761

Fryer, Mrs. Jane (Eayre) 1876-

The Mary Frances first aid book, with ready reference
list of ordinary accidents and illnesses, and approved
home remedies, by Jane Eayre Fryer ... illustrations by
Jane Allen Boyer ... [Philadelphia, The John C. Wins-
ton company, c

1916]
144 p. col. front., illus., fold, diagr. 22 cm

. (The Mary Frances story
instruction hand book series) $1.00

© Nov. 23, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 27, 1916 ; A 445840
; J. E. Fryer, Mer-

chantville, N. J. (16-24933) 6762

Havemeyer, Loomis.
The drama of savage peoples, by Loomis Havemeyer ...

New Haven, Yale university press
;
[etc., etc.] 1916.

viii p., 3 1., r
3]-274 p. 21 cm . $1.75

Bibliography: p. 251-261.

© Oct. 26, 1916: 2c. Oct. 28, 1916; aff. Oct. 30. 1916; A 446177; Yale univ.
press. (16-22373) 6763
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Heller, Nachman, 1864-

Facts and fiction ; a collection of stories and tales, long
and short, artistically painting and graphically describ-

ing phases and phenomena of Jewish life in past and
present, here, there and everywhere. Vol. i. By Nach-
man Heller. [New York city. Press of Goldman and
Steinberg, c

1916]

256 p. 19
cm

. $1.00

© Nov. 9, 1916; 2c. and aft. Nov. 13, 1916; A 446346; N. Heller, New
York. (16-25164) 6764

[Heroic!, Charles]

Chas. Herold's system of natural science for men,
women and children ... [Seattle, Lumbermen's printing
company, 1916]

E33j p. illus. 19|
om

. (Title on cover: The perfect system, no. 2) $10.00

© Nov. 9, 1916; 2c. Nov. 14, 1916; aff. Dec. 9, 1916; A 445631; C. Herold,
Omaha, Neb. 6765

House, Elwin Lincoln, 1861-

Psychic phenomena, by Eev. Elwin L. House ... [To-

ledo, O., The Toledo type-setting co.,
c
1916]

49 p. 17
cm

. $0.25

Contents.— Occultism.— Theosophy.—Spiritualism.—Dreams.—Hypno-
tism.—Teleoathy.

© Nov. 10/1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445708; E. L. House, Hood
River, Or. (16-24938) 6766

... Hubbell's legal directory, 1917. 47th year ... New
York, The Hubbell publishing company [1916]

various paging. 23 cm'. $7.35

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446891; Hubbell pub. co.

6767

Ihrig, Roscoe Myrl.

The semantic development of words for "walk, run"
in the Germanic languages, by Roscoe Myrl Ihrig. Chi-

cago, 111., University of Chicago press
L

c
1916j

3 p. 1., [vj-x, 168 p. 252
im

. (On cover: Linguistic studies in Germanic,
ed. by Francis A. Wood, no. iv)

The author's thesis (ph. d.)—University of Chicago, 1914.

Bibliography: p. rvj-vii.

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446498; Univ. of Chicago.

(16-24957) 6768

Jordan, Harvey Ernest, 1878-

A text-book of histology, by Harvey Ernest Jordan ...

and Jeremiah S. Ferguson ... With five hundred and
ninety-four illustrations in the text, and four plates.

New York and London, D. Appleton and company, 1916.
xxviii p., 1 1., 799 p. illus. (part col.) 22 :m

. $3.75

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 22, 1916; A 438470; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] 6769

1083



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
6770 pt. 1, n. a., t. 13

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

Operating trains ... forming one of the series ... in the

Eevised and enlarged edition of " Kirkman 's Science of

railways'' ... Ed. 1916. Chicago, Cropley Phillips com-
pany, 1916.

604 p. illus. (part col.) fold, plates (1 col.) 19i
cm

.

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 14, 1916; A 446805; Cropley Phillips co.

6770

Klein, Charles, 1867-1915.
Heartsease, a play in four acts, by Charles Klein &

J. I. C. Clark, rev. 1916, by J. I. C. Clark ... New York,
S.French;

t
etc, etc.]

c1916.
2 p. 1, [3]-70 p. 19*cm .

On cover : French's standard library edition.

© Dec. 7, 1916 ; 2c. Dec. 9, 1916 ; D 45649 ; Samuel French.
(16-25133) 6770*

Loans and investments ; contributors : O. M. W. Sprague
... E. W. Kemmerer ... H. Parker "Willis ... Thomas B.
Paton ... Harold J. Dreher ... C. W. Allendoerfer ...

George E. Allen . . . New York city, American institute

of banking
[

c
1916]

304 p. 21 cm . $2.00
Lettered on cover : Study course.

© Dec. 7, 1916; 2c. and aff. Dec. 8, 1916; A 445996; Amer. institute of
banking. (16-25103) 6771

Mishnah.
Die Mischna; text, iibersetzung und ausfuhrliche er-

klarung, mit eingehenden geschichtlichen und sprach-
lichen einleitungen und textkritischen anhangen unter
mitwirkung von prof. dr. Albrecht [U. a.] ... hrsg. von
prof. d. dr. Gr. Beer ... und prof. d. O. Holtzmann ...

i. seder. Zeraim. 10. traktat. 'Orla (Vorhaut) Text,
iibersetzung und erklarung nebst einem textkritischen

anhang, von dr. Karl Albrecht . . . Griessen, A. Topelmann
(vormals J. Bicker) 1916.

v, 42 p. 24£
cm

. M. 2.40

© Aug. 7, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14235; Alfred Topelmann.
6772

Mona mercantile association.

Rules of the Mona mercantile association. Birming-
ham, Ala.

r

c
1916]

3 p. 1, [3i-49, [3j p. 18cm .

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445768; Mona mercantile
assn., Birmingham, Ala. (16-24606) 6773

Montague, Margaret Prescott, 1878-
Of water and the Spirit, by Margaret Prescott Mon-

tague. New York, E. P. Dutton & company
[

c
1916]

ih\ 56 p. 15
cm

. $0.50
"This story originally appeared in the columns of the Atlantic month-

ly."—Publishers' note.

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 445985; E. -P. Dutton & co.

(16-25099) 6774
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More, James Brookes.

Silence and true love, by J. Brookes More. (Based on
W. A. Falconer's prose translation of Silence.) Fort
Smith, Ark., Thrash-Lick publishing co., 1916.

15 p. mcm
. $0.25

"This poem is based on a beautiful translation, by Mr. W. A. Falconer,

of Maeterlinck's 'Silence.'
"

© Nov. 16, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 20, 1916 ; A 446485 ; J. Brookes More,
Fort Smith, Ark. (16-24960) 6775

Musset, Alfred i. e. Louis Charles Alfred de, 1810-1857.

... Quatre comedies, par Alfred de Musset ... ed. with
an introduction and notes by Eaymond Weeks ... New
York, Oxford university press, American branch; [etc.,

etc.] 1916.
xii, 301 p. front, (port.) 18£

cm
. (Oxford French series by American

scholars. General editor : R. Weeks) $0.60
Contents.—Les caprices de Marianne.—Barberine.—On ne saurait pen-

ser a tout.—Bettine.

© Nov. 24, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445876; Oxford univ. press,

Amer. branch. (16-25163) 6776

Official public service reports
;
pub. officially for the state

public service, railway and corporation commissions,
under the direction of the National association of rail-

way commissioners. Cited O. P. S. v. 11. New York,
Law publishing company, 1916.
xl 1259 p 24 cm . $4.50

© Jiine 7, 1916; 2c' and aff. June 10, 1916; A 433323; Law pub. co., inc.

(16-14261) 6777

Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 253, containing cases

decided ... January and May terms, 1916. Reported by
William I. Schaffer, state reporter. Philadelphia, The
Geo. T. Bisel co., 1916.

xxxiv, 715 p. 23
cm

. $1.08

© Dec. 12, 1916; 2c. Dec. 22, 1916; aff. Dec. 21, 1916; A 446902; Cyrus E.
Woods, sec. of the commonwealth, for the state of Pa., Harrisburg, Pa.

6778

Pike, Albert, 1809-1891.
Lyrics and love songs, by Gen. Albert Pike, ed. by Mrs.

Lilian Pike Hoome ... Little Eock, Ark., F. W. Ailsopp,
1916.

246 p. 2 port. (inel. front.) plates. 20£cm .

© Oct. 15, 1916; lc. Oct. 16, 1916; lc. Nov. 27, 1916; aff. Nov. 13, 1916;
A 445989; F. W. Ailsopp and L. P. Roome, Little Rock, Ark. [Copy-
right is claimed on new matter] (16-24597) 6779

Pingaud, Albert.

... Le developpement economique de l'Allemagne con-
temporaine (1871-1914) Paris [etc.] Berger-Levrault,
1916.

108 p. 17
cra

. (Pages d'histoire—1914-1916. mo. 106]) fr. 0.75

© Aug. 2, 1916 ; lc. Sept. 7, 1916 ; A—Foreign 14182 ; Berger-Levrault.
6780
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Plays in pinafores, a very miscellaneous collection of
plays for young people of all ages. Boston, W. H.
Baker & co., 1916.

200 p. 18£
cm

. $0.25

Contents.—Mousme of the Japanese toy shop, by Mabel M. Swan.

—

An Easter miracle, by Delia S. Harvey.—The Prince of Poppyland, by
Gladys R. Bridgham.—The doll's playhouse, by Ruth Selman.—School and
temperance dialogues, by Mrs. C. F. Fernald and Olivia L. Wilson.—The
honeymoon.—Left.—John Anderson, my jo.—The family feud.—Miggs'
revenge.—The Irish washerwoman.—The cobbler's bargain.—Cold water.

—

Dialogue for five little girls.—The power of song, by Olivia L,. Wilson.

—

Learning lessons.

© Oct. 27, 1916; 2c. Oct. 28, 1916; D 45554; Walter H. Baker &. co.

(16-25162) 6780*

Porto Eico. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of Porto Rico. Julv,

1916 ... [New York, W. F. Walsh, printer] c1916.

19 p. 22cm . $0.25

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445769; F. R. Jones, New
York. (16-24603) 6781

Powers, Leland Todd, 1857-

Fundamentals of expression, by Leland Powers and
Carol Hoyt Powers. [Boston, Printed by T. Groom &
co., inc.,

c
1916]

61 p. 18cm . $1.00

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445766; Leland Powers,
Brookline, Mass. (16-25130) 6782

Public utilities reports annotated, containing decisions of

the Public service commissions and of state and federal

courts. 1916 E. Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing companv [1916]
lxxviii, 1222 p. 24 cm . $5.00

© Dec. 8, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 9, 1916 ; A 446758 ; Lawyers co-operative
pub. co. 6783

Rench, Walter Freeman, 1868-

Simpliiied curve and switch work ; a collection of valua-
ble points for the supervisor and foreman and for col-

lege instruction, by W. P. Rench . . . [Chicago, Printed by
Kenfield Leach co.,

c1916i
206 p. illus., diagrs. 17

cm
. (Lettered on cover: Railway man's librarv)

$1.50

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446477; Railway educational
press, inc., Chicago. (16-25155) 6784

Sharp & Alleman co.

Sharp & Alleman co.'s lawyers and bankers directorv
for 1917. Jan. ed. [35th yr.] ... Philadelphia, Pa., New
York city [etc.] Sharp & Alleman co., 1916.

various paging. 2$*™. $5.00

© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453174; Sharp & Alleman co.

6785
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Stewart, Charles Leslie, 1890-
... Land tenure in the United States, with special ref-

erence to Illinois, by Charles Leslie Stewart ... Urbana,
The University of Illinois

[

c1916]
cover-title, 135 p. illus. (maps) diagrs. 25cm . (University of Illinois

studies in the social sciences, vol. v, no. 3. Sept. 1916) $0.75
Series has also special t.-p.

Pub. also as thesis (ph. d.) University of Illinois, 1915.

Bibliography : p. 127-133.

© Nov. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 29, 1916; A 446653; Univ. of Illinois.

(16-24948) 6786

Stone, James Samuel, 1852-
The tercentenary of William Shakespeare ; a eulogium

pronounced in St. James's church, Chicago, Sunday,
April 30, 1916, by the Rev. James S. Stone ... Printed by
request. [Chicago, 1916]

47 d. incl. mounted pi. 24 cm
.

© July 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 446517; J. S. Stone, Chicago.
6787

Stowell, Ellery Cory.
International cases; arbitrations and incidents illus-

trative of international law as practised by independent
states, v. 2. War and neutrality. By Ellery C. Stowell
... and Henry F. Munro ... Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin companv [1916]
1 p. I., 160 p. 22i

cm
.

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446672; E. C. Stowell and
H. F. Munro, New York. 6788

Taveimer, Eugene, 1878-
Studies in magic from Latin literature, by Eugene

Tavenner, ph. d. New York, Columbia university press,

1916.
x p., 1 1., 155 p. 23cm . (Half-title: Columbia university studies in

classical philology) $1.25
"Selected bibliographical index" : p. 125-127.
Pub. also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1916.

© Nov. 24, 1916; 2c. Nov. 24, 1916; aff. Nov. 27, 1916; A 446621 ; Columbia
• univ. press. (16-25151) 6789

Thomas, Augustus, 1859-
In Mizzoura, play in four acts, by Augustus Thomas,

rev. 1916, by Augustus Thomas . . . New York, S. French

;

[etc., etc.]
c1916.

80 p. 19i
cm

.

On cover : French's standard library edition.

© Dec. 7, 1916 ; 2c. Dec. 9, 1916 ; D 45647 ; Augustus Thomas, New York.
(16-25129) 6789*

The witching hour, a drama in four acts, by Augustus
Thomas, rev. 1916, by Augustus Thomas ... New York,
S. French;

t
etc, etc.]

c1916.
Ill p. 20cm .

On cover: French's standard library edition.

© Dec. 7, 1916; 2c. Dec. 9, 1916; D 45648; Augustus Thomas, New York.
(16-25127) 6789**
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Toews, Henry F 1879-

Handbuch fur sonntagsschularbeiter ; eine systemati-
sche abhandlung iiber den schiiler, den lehrer nnd die

schule. Ein handbuch fiir einzelgebrauch nnd ein text-

bncli fiir lehrer-erziehungsklassen, von H. F. Toews ...

Hillsboro, Kan., Druck von Mennonite brethren publish-

ing house
[

c
1916]

1 p. 1., 7-130 p. 20cm . $0.50

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 8, 1916; A 446256; H. F. Toews, Hills-

boro, Kan. (16-24554) 6790

'Trumbull, Henry Clay, 1830-1903.

Hogyan banjunk a ketelyekkel es ketelkedokkel, Trum-
bull H. Clay. Javitott kiadas. Angolbol forditotta Ko-
vacs Ferenc. New York, Kiadja a Ker. ifjusagi egyesti-

let (Association press)
[

c
1916]

71, [i] p. mcm
. $0.35

Cover-title: Ketelyek es ketelkedok.

© Oct. 14, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 4, 1916 ; A 445497 ; Internatl. committee
of Y. M. C. A. (16-23132) 6791

U. S. Supreme court.

... The Supreme court reporter, with key-number an-

notations, v. 36. Permanent ed. Cases argued and de-

termined . . . October term, 1915 . . . December, 1915-July,
1916. St. Paul, West publishing co., 1916.

xxv, 821 p. fold. map. 26i
cm

. (National reporter system—United
States series) $5.00

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 446357; West pub. co.

6792

Venizelos, Eieutherios, 1864-

Greece in her true light ; her position in the world-wide
war as expounded by El. K. Venizelos, her greatest
statesman, in two memoranda to King Constantine, in

several speeches before the Greek parliament, an address
to the king and in a proclamation to the Greek people ; tr.

and pub. by Socrates A. Xanthaky and Nicholas G.

Sakellarios. New York, 1916.
288 p. front, (port.) 20£cm . $2.00

© Dec. 2, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 4, 1916 ; A 445928 ; N. G. Sakellarios and
S. A. Xanthaky, New York. (16-25135) 6793

Vogel, Eberhard.

. . . Taschenworterbuch der katalanischen und deutschen
sprache mit angabe der aussprache nach dem phoneti-

schen system der Methode Toussaint-Langenscheidt. 2. t.

Deutsch - katalanisch ... Berlin - Schoneberg, Langen-
scheidt

[

c
1916]

lviii, 571 p. 16
cm

. (Methode Toussaint-Langenscheidt) M. 2
Added t.-p. in Catalan.

© Aug. 17, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14254; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) 6794

1088



PAKT I, BOOKS, GKOUP I

no. 137, January, 1917 6799

Associated bureaus.

Code of ethics and policies, Associated bureaus ; cleri-

cal, litigation, adjustment, inspection, medical, safety,

welfare. Pittsburgh railways company, Beaver Valley
traction company, Duquesne light company. [Pittsburgh,

Murdoch, Kerr & co., °1916]
lxxxi, [1] p. 21 cm .

© Nov. 6, 1916; 2c. and aft". Nov. 13, 1916; A 446345; Cecil G. Rice, Pitts-

burgh. (16-23149) 6795

Baird, John Walter.

Texas ; a poem, in which is set forth something of the

marvelous resources of the great empire of the Lone star,

together with the romance and sacrifice of its heroic
struggle for independence, by Walter Baird. [Houston,
Herbert C. May co., printers, 1916]

12 p. 23i
cm

: $0.50

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446742; J. W. Baird, Houston,
Tex. (16-25120) 6796

[Barlow, Nathan Pratt] 1837-

Ish bar ish; a song of love and courage, with other
verses. Greenville, Mich., N. P. Barlow, 1916.

[62] p. illus. (ports.) 2 pi. (music) 21 cm .

© Aug. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 22, 1916; A 446550; N. P. Barlow. .

(16-25165) 6797

Benois, Aleksandr Nikolaevich, 1870-

The Russian school of painting, by Alexandre Benois

;

with an introduction by Christian Brinton. With thirty-

two plates. New York, A. A. Knopf, 1916.
xix, 17-199 p. 32 pi. (incl. front.) 28cm .

_
$4.00

Tr. from the Russian by Abraham Yarmolinsky.
© Dec. 6, 1916; 2c. Dec. 9, 1916; aff. Dec. 8, 1916; A 453011; Alfred A.

Knopf. (16-24585) 6798

Brandt, Harry Alonzo.

The widowed earth, a dramatic poem, by Harry Alonzo
Brandt. Boston, The Gorham press, 1916.

43 p. mcm
. $1.00

© Nov. 28, 1916; 2c. Dec. 11, 1916; D 45618; H. A. Brandt, New Haven.
Conn. (16-24832) 6798*

Brinton, Christian, 1870-

Exhibition of paintings by Ignacio Znloaga, under the
anspices of Mrs. Philip M. Lydig ; with foreword by John
S. Sargent; introduction, notes and bibliography by
Christian Brinton. 1916-17. [New York, Redfield-

Kendrick-Odell co., printers, c
1916]

141 p. incl. front., plates, ports., facsim. 21 cm .

"First impression six thousand copies."

Bibliography: p. 48-52.

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 446666; C. Brinton, West
Chester, Pa. (16-25113) 6799
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Brothers of the Christian schools.

... Lectures courantes. 2 e
livre. Nouvelle eel. Mont-

real, Les Freres cles Ecoles chretiennes, 1916.

3 p. 1., 228 p. illus. 18
cm

. (Serie de livres de lecture a l'usage des

Ecoles chretiennes) $0.22

© Aug. 15, 1916; 1c. Sept. 29, 1916; A—Foreign 14201; Freres des Ecoles
chretiennes. 6800

Browne, Frances, 1816-1879.

Granny's wonderful chair and its tales of fairy times,

by Frances Browne ; introduced and illustrated by Kath-
arine Pyle. New York, E. P. Button & co. r

c
1916]

xxx, 211 p. col. front., illus., col. plates. 23i
cm

. $2.50
Bibliography : p. xxv.

© Dec. 5, 1916; 2c. Dec. 7, 1916; aff. Dec. 8, 1916; A 453005; E. P. Dutton
& co. [Copyright is claimed on new matter] (16-24571) 6801

Burd, Henry Alfred, 1889-

Joseph Eitson, a critical biography, by Henry Alfred
Burd. [Urbana] University of Illinois, 1916.

3 p. 1., 9-224 p. 27i
cm

. (Added t.-p.: University of Illinois studies in

language and literature, vol. n, no. 3) $1.15
Pub. also as thesis (ph. d.) University of Illinois, 1915.

"A bibliography of the published works of Joseph Ritson" : p. 209-213.

"The unpublished manuscripts of Joseph Ritson" : p. 213-214. "Bibliog-
raphy" : p. 215-221.

© Nov. 27, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Dec. 14, 1916; A 446785; Univ. of

Illinois, Urbana, 111. (16-25161) 6802

Dnrell, Fletcher, 1859-

Key to Plane geometry, by Fletcher Durell ... and E. E.
Arnold ... New York and Chicago, Charles E. Merrill

company
[

c
1916j

101" p. diagrs. 19i
cm

. $1.00

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 4, 1916; A 445929; C. E. Merrill co., New
York. 6803

Dushkind, Charles.

Hand book on trade-marks, by Charles Dushkind ...

New York, N. Y., c1916.
22 p. 21 cm . $1.00

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446685; Charles Dushkind,
New York. (16-24819) 6804

Eberlein, Harold Donaldson.

The practical book of early American arts and crafts,

by Harold Donaldson Eberlein and Abbot McClure, with
a chapter on early lace by Mabel Foster Bainbridge.
With 232 illustrations, the drawings by Abbot McClure.
Philadelphia & London, J. B. Lippincott company, 1916.

2 p. I., iii, 339 p. col. front., illus., plates. 23cm . $6.00
Bibliography: p. i9]

© Nov. 29, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 14, 1916 ; A 446782
; J. B. Lippincott co.

(16-25110) 6805
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Edwards, Llewellyn Nathaniel, 1873-

A genealogical record of the descendants of John
Edwards 168- to 1915, by Llewellyn Nathaniel Edwards
... [Bangor, Me., The Thomas W. Burr printing & adv.

co.,
c1916]

4 p. 1., [7]-395 p. front., pi., ports., coat of arms. 23
cm

. $5.50

© Apr. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446587; L. N. Edwards,

Toronto, Ontario, Canada. (16-23387) 6806

Electric journal, v. 13. January-December, 1916. Pitts-

burgh, Pa., 1916.
2 p. 1, 598, 15 p. illus., diagrs. 30

cm
. $4.00

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 22, 1916; A 453221; Electric journal,

Pittsburgh, Pa. 6807

Foley, James William, 1874-

The voices of song, a book of poems, by James W.
Foley ... New York, E. P. Button and qp., 1916.

8 p. 1., 181 p. front, (port.) 21
cm

. $1.50

© Dec. 7, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 446768; E. P. Dutton & co.

(16-24834) 6808

Gordon, \¥illiam Lewis.

How and where to sell short stories, serials, novelettes,

articles, poems, photographs, etc. rby] W. L. Gordon.
Cincinnati, Atlas publishing company, 1916.

44 p. 20cm . $1.G(T
p. 33-44, advertising matter.

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446741; W. L. Gordon, Cin-
cinnati. (16-25160) 6809

Hamlin, Talbot Faulkner.

The enjoyment of architecture, by Talbot Faulkner
Hamlin . . . New York, Duffield & company, 1916.

4 p. 1., iii p., 2 1., 3-349 p. front., illus., plates. 21£cm . $2.00
Bibliography: p. 337-340.

© Dec. 9, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 12, 1916 ; A 446761 ; Duffield & co.

(16-25111) 6810

Harding, Mrs. Ruth Guthrie.

A lark went singing, and other poems, by Ruth Guthrie
Harding, with an introduction by Richard Burton. Min-
neaDoiis, E. I). Brooks, 1916.

86"V, 1 1. .16
cra

Reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453015; R. G. Harding,
% Edmund D. Brooks, Minneapolis. (16-24958) 6811

Hearn, Lafcadio, 1850-1904.

Appreciations of j)oetry, by Lafcadio Hearn ; selected

and ed. with an introduction by John Erskine ... New
York, Dodd, Mead and company, 1916.

xiv p.. 1 I., 408 p. 2Wm
. $3.50

Selected from lectures delivered at the University of Tokvo between
1896 and 1902.
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Hearn, Lafeadio—Continued
Contents.—On love in English poetry.—Studies in Tennyson (a frag-

ment)—Studies in Rossetti.—Studies in Swinburne.—Studies in Brown-
ing.—William Morris.—Charles Kingsley as poet.—Matthew Arnold as
poet.—A note on Jean Ingelow.

—"Three silences."—A note on Watson's
poems.—A note on Robert Buchanan.—A note on Munby's "Dorothy."

—

Robert Bridges.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 12, 1916; A 446763; Mitchell McDonald,
% The union league, Philadelphia. (16-25166) 6812

Houghton, Marry Garfield.

Elements of public speaking, by Harry Garfield Hough-
ton ... Boston, New York [etc.] Ginn and company [1916]

xi, [1], 333 p. mem
. $1.40

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446717; H. G. Houghton,
Madison, Wis. (16-24567) 6813

Kaho, John Franklin, 1869-
Note book for constructive work in commercial geog-

raphy, by J. F. Kaho ... Topeka, Kan., The Historical

publishing company, c1916.
120 p. illus. (maps, forms) diags. 27cm . $0.35

Part of the pages are blank.

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 453007; J. F. Kaho, Topeka,
Kan. (16-24946) 6814

KriegsnoveUen. 7. bd. Leipzig, P. Reclam jun. [1916]
96 p. 15

cm
. (On cover: Universal-bibliothek. 5855)

© June 27, 1916; 1c. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14263; Philipp Reclam jun.

6815

Kuhn, Wm.
Sonntagsschullehrer-ausbildung ... 2. t. Der schtiler ...

Cleveland, O., Publikationsverein der deutschen Baptisten
[1916]

cover-title, 2 p. 1., 84 p. 17
cm

.

© Jan. 5, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 19, 1916 ; A 420405 ; German Baptist publi-
cation society, Cleveland. 6816

Loncks, Henry Langford, 1846-
The great conspiracy of the house of Morgan and how

to defeat it [by] H. L. Loucks. [Watertown, S. D., The
author] c1916.

296, [81 p. diagrs. 20£
cm

. $1.25

© Oct. 7, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 7, 1916 ; A 446734 ; H. L. Loucks, Water-
town, S. D. (16-25101) 6817

McCook, Arthur Raymond.
New American government and politics, a history, by

A. R. McCook ... [Cedar Falls, la., Printed by Record,
1916]

208, [4] p. 22$cm . (New American historv and government series, v. 3)
© Apr. 14, 1916; 2c. Apr. 15, 1916; aff. Apr. 24, 1916; A 427820; A. R.

McCook, Shell Rock, la. 6818

Park, John Edgar, 1879-
The children's bread, by J. Edgar Park ... Boston,

Chicago, The Pilgrim press
[

c
1916]

5 p. i., 119 p. 18i
cm

. $0.75

© Nov. 25, 1916; 2c. Nov. 28, 1916; aff. Dec. 4, 1916; A 445921
; J. E. Park,

Boston. (16-24942) 6819
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Payne, Theodore.

California wild flowers, their culture and care ; a trea-

tise describing over a hundred beautiful species, with a
few notes on their habits and characteristics, by Theo-
dore Payne. 3d ed., rev. and enl. ... Los Angeles, T.

Payne
[

c
1916j

24 p. illus. 23 x lirm . $0.15

© Oct. 18, 1916; 2c. and aft". Dec. 9, 1916; A 446748; T. Payne, Los Angeles.
[Copyright is claimed on new matter] (16—24971) 6820

Piersol, George Arthur, 1856- ed.

Human anatomy, including structure and development
and practical considerations, by Thomas Dwight ... J.

Playfair McMurrich ... Carl A. Hamann ... George A.
Piersol ... and J. William White ... with seventeen hun-
dred and thirty-four illustrations, of which fifteen hun-
dred and twenty-two are original and largely from dis-

sections by John C. Heisler ... ed. by George A. Piersol.

5th ed. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany

[

c
1916]

xx, 2104 p. col. front., illus. (part col.) 27cm .

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 14, 1916; A 446784; J. B. Lippincott co.,

Philadelphia. (16-24970) 6821

Price, Charles Matlack.

The practical book of architecture, by C. Matlack Price.

With 255 illustrations. Philadelphia and London, J. B.
Lippincott company, 1916.

2 p. 1., 348 p. col. front, plates. 23cm . $6.00
Contents.—pt. 1. A practical guide to styles.—pt. 2. A practical guide

to building.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 14, 1916; A 446781; J. B. Lippincott co.

(16-24966) 6822

Racine, Samuel Frederick, 1882-

. . . Guide to the study of auditing, by Samuel P. Eacine
... 2d ed., rev. and enl. [Seattle, The Western institute

of accountancy, commerce and finance] 1916.
74 p. 19£

c"\ (Accounting students' series) $1.25
Arranged in question form to accompany Auditing, theory and practice,

by Robert H. Montgomery, 2d ed., pub. by the Ronald press co., New
York, 1916.

© Dec. 7, 1916; 2c. and aff. Dec. 12, 1916; A 446775; S. F. Racine, Seattle.

(16-24950) 6823

Raymond, George Lansing, 1839-
Ballads, and other poems, by George Lansing Kaymoncl.

4th ed., rev. New York and London, £f. P. Putnam's sons

[

c
1916]
v, 194 p., 1 1., 164 p. 17

cm
. $1.25

Contents. — Ballads of the revolution. — Miscellaneous.— Dramatic :

Haydn.—Sketches in song.—Dramatic: Ideals made real.—Patriotic.

© July 5, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446792; G. h. Ray-
mond, Los Angeles. [Copyright is claimed on revisions and new
material] (16-25128) 6824
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Raymond, George Lansing, 1839-

Dante, and collected verse, by George Lansing Bay-
mond. 2d ed., rev. New York and London, G. P.

Putnam's sons r
c
1916]

vi, 329 p. 17cm . $1.25

© July 5, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446794; G. L. Ray-
mond, Los Angeles. [Copyright is claimed on revisions and new
material] (16-25132) 6825

A life in song, by George Lansing Eaymond. 4th ed.,

rev. New York and London, G. P. Putnam's sons r

c
1916]

3 p. I., 332 p. 17cm . $1.25

"Dante" (drama) : p. th-127.
"Notes upon Dante" : p. 127-142.

© July 5, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446793; G. L. Ray-
mond, Los Angeles. [Copyright is claimed on revisions and new
material] (16-25131) 6826

Seeger, Alan, 1888-1916.

Poems, by Alan Seeger, with an introduction by Wil-
liam Archer. New York, C. Scribner's sons, 1916.

xlvi, 174 p. 20
cm

. $1.25

© Dec. 9. 1916; 2c. and aff. Dec. 14, 1916; A 446779: Charles Scribner's

sons. (16-24961) 6827

Smith, George Washington, 1855-

A student's history of Illinois, by George W. Smith ...

27th thousand. (Rev. ed.) Carbondale, 111., For the

author, 1916. •

2 p. 1., 267 p. front., illus. (incl. ports., maps) 20cm . $0.75

© Dec. 8, 1916; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Dec. 11, 1916; A 446769; G. W.
Smith, Carbondale, 111. [Copyright is claimed on new maps and new
matter including illustrations] (16-25211) 6828

Snow, Ohauncey Depew.
Factors in trade-building, by Chauncey Depew Snow . .

.

New York city, Business training corporation
[

c
1916]

5 p. 1., 143 p. plates. 19
rm

. (Added t.-p.: Course in foreign trade ...

Business training corporation, New York citv. xn)
© Dec. 4, 1916 ; 2c. Dec. 8. 1916 ; aff. Dec/ 9, 1916 ; A 446751 ; Business

training corporation. (16-24949) 6829

Spellman, Samuel Dean.

Mahogany: a monograph, by Samuel Dean Spellman.
Indianapolis, Emma P. Spellman [°1916]

41 p. front., illus. 2Hcm
. •

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 4, 1916; A 445925; E. P. Spellman.
(16-24909) 6830

Sperling, Harry.

The playground book, by Harry Sperling . . . New York
and Chicago, The A. S. Barnes company, 1916.

vi, 105 p. illus. (incl. music) diagrs. 29cm . $1.80

Books for playground workers: p. 103-105.

© May 5, 1916; 2c. May 10, 1916; aff. May 11, 1916; A 431024; A. S
Barnes co. (16-26858) 6831
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Tabor, Grace.

Wonderdays and wonderways through, flowerland; a
summer adventure of once upon a time, by Grace Tabor
... illustrated by Ehoda Campbell Chase. New York,
R. M. McBride & company, 1916.

6 p. 1., 267 p. col. front., illus., col. plates. 22cm . $1.50

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 453063; G. Tabor, Bellmore,
V Y. (16-25124) 6832

Van Vlissingen school, Chicago.

"The man without a country," by Edward Everett
Hale, dramatized by the Van Vlissingen school, Chicago,
111. ... Chicago, 111., The World's chronicle, c1916.

5 1. 25 cm . $0.15

On cover: Good plavs and entertainments suited to school use.

© Sept. 20, 1916 ; 2c. Oct. 7. 1916 ; D 45232 ; Little chronicle co., Chicago.
(16-24228) 6832*

Variguy, Henry i. e. Oharles Augiiste Hippolyte Henry
Orosnier de, 1855-
... Explosions et explosifs ... Paris [etc.] Berger-

Levrault, 1916.

80 p., 1 1. 17—. (Pages d'histoire—1914-1916. [no. 107]) fr. 0.75

© Aug. 2. 1916; lc. Seot. 7, 1916; A—Foreign 14183; Berger-Levrault.
6833

Volk, Katherine Magdalene, 1883-
An American "schwester"; some few personal experi-

ences. By Katherine M. Volk. Cleveland, O., The E. S.

Schulte printing co.
[

c
1916]

39 p. incl. front, (port.) illus. 17
cm

. $0.50

© Dec. 4, 1916; 2c. and aft'. Dec. 6. 1916; A 445974; K. M. Volk, Cleveland.
(16-25105) 6834

Walsh, Ignatius.

The house of sand, a mediated tragedy in four acts, by
Ignatius Walsh. Chicago, 111., Loyola university press,

1916.
43 p. mcm

. $0.30

© Nov. 15. 1916; 2c. Nov. 18. 1916; D 45578; Loyola university press.

(16-24959) 6834*

Whistler, James Abbott McNeill, 1834-1903.
'

' Ten o 'clock.
'

' a lecture by James A. McNeill Whistler.
Portland, Me., T. B. Mosher, 1916.

xii, 54 p., 1 1. 22i
cm

. $2.00

Contents.—Foreword, by D. C. Seitz.—"Ten o'clock," by J. A. McN.
Whistler.—Appendix : Air. Whistler's lecture on art, bv A. C. Swinburne.
"Et tu, Brute P* Freeing a last friend, by J. A. McN. Whistler. Before the
mirror, by A. C. Swinburne.
© Nov. 9, 1916; 2c. Nov. 18, 1916; aff. Dec. 1, 1916; A 446683; Thomas

Bird Mosher. (16-24584) 6835

Williams, Charles Richard, 1853-
The Cliosophic society, Princeton university; a study

of its history in commemoration of its sesquicentennial
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Williams, Charles Richard—Continued

anniversary, by Charles Bichard Williams. Princeton,
Princeton university press, 1916.

vii, 215 p. front., ports. 20cm . $1.50

© Nov. 27, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 4, 1916 ; A 445927 ; Princeton univ. press.

(16-24545) 6836

Wilson, John Eastman, 1857-

Diseases of the nervous system, by John Eastman
Wilson... 2ded. [Philadelphia,] Boericke & Tafel, 1916.

x, 682 p. illtts., diagrs. 25cm . $6.00

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 446693; Boericke & Taf el.

(16-24589) 6837

Wilson, Joseph Henry.

A high school course in wood pattern making, by
Joseph Henry Wilson ... Washington, D. C, 1916.

3 p. 1., 112, ii p. illus., diagrs. 19rm . $0.80

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 446713; J. H. Wilson, Wash-
ington. (16-24715) 6838

Woman's world.

The small town field at a glance ... charted resources
of the 21 selected states. Woman's world guide to profi-

table distribution. [Chicago, Printed by Woman's world
mag. co.,

c
1916]

37, [2] p. illus. (charts) 23cm .

© Sept. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438529; Woman's world,
Chicago. (16-23009) 6839

Woods, George Benjamin ed.

English poetry and prose of the romantic movement,
selected and ed., with notes, bibliographies, and a glos-

sary of proper names, by George Benjamin Woods ...

Chicago, New York, Scott, Foresman and company
[

c
1916]

xviii, 1432 p. front, (map) 24cm . $3.25

© Nov. 28, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 1, 1916 ; A 445861 ; Scott, Foresman & co.

(16-24236) 6840

[Wright, Jacob William]

The long ago. [Pasadena, Cal., The author, c
1916]

[61] p. illus. (2 mounted) 18£
cm

. $0.50

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 4, 1916; A 445923; J. W. Wright.
(16-24956) 6841

Wright, Wiliard Huntington.

The creative will; studies in the philosophy and the
syntax of aesthetics, by Wiliard Huntington Wright. New
York, John Lane company ; London, John Lane, 1916.

288 p. 19£
cm

. $1.50

Contents.—Art and life.—Problems of aesthetics.—Art and the artist-
Art and the individual.

© Nov. 24, 1916; 2c. Nov, 29, 1916; aff. Nov. 28, 1916; A 445851; John
Lane co. (16-24940) 6842
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iEsopus.

iEsop's fables, with 100 illustrations by F. Opper.
Philadelphia & London, J. B. Lippincott company, 1916.

318, r2i p. col. front., illns. (part col.) 2Wm
. $1.50

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 13, 1916; A 446848; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on illustrations] (16-25179) 6843

[American and English annotated cases] ... Thoroughly
annotated. Editors: William M. McKinney and H.
Noyes Greene. [V. 42] Ann. cas. 1916 D. With title:

Annotated cases, American and English ... Northport,
L. I., N. Y., E. Thompson company; San Francisco,
Bancroft-Whitney company, 1916.
ix, 1377 p. 26cm . $5.00

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453231; Edward Thompson
co. and Bancroft-Whitney co. 6844

American telephone and telegraph co.

Commission leaflets (nos. 47-53 inclusive) containing
selected commission decisions, November, 1915-May,
1916 ... [Albany, N. Y., Printed by J. B. Lyon company]
1916.

lxx, [2], 1568 p. 23 cm .

© Dec. 4, 1916; 2c. and aff. Dec. 19, 1916; A 446858; American telephone
and telegraph co., New York. 6845

Ames, James Barr, ed,

Cases on the law of torts, by James Barr Ames and
Jeremiah Smith. New ed. by Eoscoe Pound, pt. 2. Cam-
bridge, The editor, 1916.

cover-title, p. 167-368. 24 cm
.

© Dec. 1, 1916; 2c. Dec. 6, 1916; aff. Dec. 5, 1916; A 446712; Roscoe Pound,
Belmont, Mass. 6846

Babigian, Dickran Kevork.

[Azkain yerryag sgspoonkner (National triple princi-

ples) ... Boston, E. A. Yeran, 1916]
64 p. 16

cm
. $0.25

Text in Armenian.
© Apr. 4, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1916; A 427634; D. K. Babigian,

Lowell, Mass. 6847

Bailey, Albert Edward.
The Gospel in art [by] Albert E. Bailey ... Boston, Chi-

cago, Pilgrim press
r

c
1916]

x, 483 p. col. front., 1 illus., olates. 21|cm . $3.00

© Dec. 12, 1916; 2c. Dec. 18, 1916; aff. Dec. 16, 1916; A 446827; A. E.
Bailey, % Worcester academy, Worcester, Mass. (16-25229) 6848

Beaton, Kenneth Carrol.
Ye towne gossip <third series> by K. C. B. (Kenneth

Carrol Beaton). New York, Duffield and company, 1916.
rl07] p. illus. 24cm . $1.00

© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453021; K. C, Beaton, %
Duffield & co., New York. (16-25279) 6849
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Bennett, Robert Joseph, 1871-

Corporation accounting, by K. J. Bennett ... New
York, The Eonald press company, 1916.

xxi, 563 p. illus. (forms) 22^ cm . (Ronald accounting series) $3.00

© Nov. 21, 1916; 2c. and aft". Dec. 19, 1916; A 446833; Ronald press co.

(16-25224) 6850

Black, Henry Campbell 1860-

A treatise on the rescission of contracts and cancella-

tion of written instruments, by Henry Campbell Black . .

.

Kansas City, Mo., Vernon law book company, 1916.
2 v. 23i

cm
.

v. 1 © Sept. 1, 1916; v. 2 © Sept. 2, 1916; 2c. each and aft. Oct. 30, 1916,
A 446128, 446129; Vernon law book co. (16-22312) 6851, 6852

Bradley, William Aspenwall, 1878-

French etchers of the second empire, by William Aspen-
wall Bradley ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

xv, [1], 104, [2] p. front., plates, ports., facsims. 21 cm . $1.50

"These studies appeared originally in the Print-collector's quarterly
."

Contents.—Meryon and Baudelaire.—Charles Meryon, poet.—Maxime
Lalaune.—Some French etchers and sonneteers.—The Goncourts and their

circle.—Some French artists during the siege and commune.—Corot as a
lithographer.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453081; Museum of fine arts,

Boston. (16-25112) 6853

Calhoun, Dorothy Donnell.

Princess of Let's Pretend, by Dorothy Donnell Calhoun
. . . New York, E. P. Dutton & co.

[

c1916
]

xi p., 1 1., 200 p. front, plates. 19£
cm

. $1.50

Contents. — Princess of Let's Pretend (pcem) — The story of the
enchanted leg.—The story of the friendship of Damon and Pythias.—The
merry monarch.—The princes who wouldn't grow up.—The sandman.—The
mer-child.—The cross-patch man.—The blind fiddler.—Jack and the bean-
stalk (the true version)—Buster's dream.

© Dec. 8, 1916; 2c. Dec. 15, 1916; aff. Dec. 13, 1916; A 446822; E. P. Dut-
ton & co. (16-25148) 6854

Coleman, Frederic Abernethy, 1876-

From Mons to Ypres with French; a personal narra-
tive, by Frederic Coleman ... Over fifty illustrations.

London, S. Low, Marston & co., limited, 1916.
xix, 323, [1] p. incl. facsims. front, (port.) plates, fold. map. 19£

cm
.

6/

© lc. Apr. 5, 1916 ; A ad int. 2657
;
pubd. Mar. 14. 1916 ; Gerald Christy,

London. (16-11704) 6855

Cromer, James Monroe.

Jeptha's daughter ; a drama in five acts, by James Mon-
roe Cromer, d. d. Boston, The Gorham press, 1916.

103 p. front, (port.) 19*
cm

. $1.00

© Nov. 8, 1916; 2c. Nov. 24, 1916; D 45509; T. M. Cromer, Caspar, YYv.
(16-23795) 6855*
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Davis, William Hawley, 1880-

English essayists; a reader's handbook, by William
Hawley Davis ... Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,

c
1916]

v, [1], 217 p. 19* cm . (Lettered on cover: Studies in English literature)

$1.50

© Nov. 28, 1916; 2c. and aft. Dec. 11, 1916; A 453022; R. G. Badger.
(16-25283) 6856

Eaton, Walter Prichard, 1878-

Plays and players, leaves from a critic's scrapbook, by
Walter Prichard Eaton ... preface by Barrett H. Clark.

Cincinnati, Stewart & Kidd eompan}', 1916.
xii p., 5 1., 3-424 p. front., plates. 21 cm . $2.00
Illustrated lining-papers.

"Almost all of the reviews and essays in this volume have previously
been printed in newspapers or magazines, the majority of them being part

of a weekly record of the New York stage, contributed during the past six

years to the daily press."

© Dec. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453028; Stewart & Kidd co.

(16-25167) 6857

Field, Edgar L 1882-

A manual of field equipment, new and old. How to

inspect, what to inspect for. 2d ed., rev. to August 15th,

1916, by Edgar L. Field ... [Brownsville, Tex., Bishop
print shop, c1916]

cover-title, 17 p. illus. 17
c,n

. $0.10

© Aug. 23, 1916; 2c. and aff. Sept. 23, 1916; A 437786; E. L. Field, % War
dept, Washington. (16-25198) 6858

Fowler, Henry Thatcher, 1867-

The origin and growth of the Hebrew religion, by Henry
Thatcher Fowler . . . Chicago, 111., The University of Chi-
cago press

[

c
1916j

xv, 190 p. 20cm . (Half-title: The University of Chicago publications
in religious education ... Handbooks of ethics and religion) $1.00

Contains bibliographies.

© Nov. 29, 1916; 2c. Dec. 9, 1916; aff. Dec. 11, 1916: A 453017; Univ. of
Chicago, Chicago. (16-25219) 6859

[Gant, Mrs. Anna Maria Elizabeth] 1877-

The psychic crisis ; the personal history and experience
of Elizabeth Le Gaunt, by Jean Thornton ipseud.] [Val-

paraiso, Ind., Press of Wade & Wise, c
1916]

326 p. front, (port.) 20i
cm

. $1.50

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453025; A. M. E. Gant, Val-
paraiso, Ind. (16-25243) 6860

Goddard, Dwight, 1861-

Jesus and the problem of human life ; a threefold ser-

mon, by Dwight Goddard. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company r
c
1916]

104 p. mcm
. $0.50

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445171; D. Goddard, Ann
Arbor. (16-21249) 6861
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Gourdon, Pierre, 1869-

... La refugiee. Paris, Calmann-Levy
[

c
1916]

3 p. 1, 331 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Oct. 4, 1916; lc. Nov. 16, 1916; A—Foreign 14230; Calmann-Levy.
(16-25287) ' 6862

Eager, Dorsey.

Practical oil geology; the application of geology to oil

field problems, by Dorsey Hager ... 2d ed., thoroughly
rev. and enl. New York, McGraw-Hill book company,
inc.; [etc., etc.] 1916.

xiv, 187 p. illus., diagrs. 19
cm

. $2.00

© Dec. 18, 1916; 2c. Dec. 21, 1916; aff. Dec. 20, 1916; A 453197; McGraw-
Hill book co., inc. (16-25259) 6863

Kemmerer, Edwin Walter, 1875-

Modern currency reforms ; a history and discussion of

recent currency reforms in India, Porto Eico, Philippine
Islands, Straits Settlements and. Mexico, by Edwin Wal-
ter Kemmerer ... New York, The Macmillan company,
1916.

xxi, 564 p. diagrs. 20|cm . $2.40
Contains bibliographies.

© Dec. 13, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 14, 1916 ; A 446807 ; Macmillan co.

(16-25102) 6864

Kester, Eoy Bernard, 1882-

Accounting theory and practice; a first year text, by
Eoy B. Kester . . . New York, The Eonald press company,
1916.

cover-title, 352 p. 25 cm . $2.50

© Oct. 30, 1916; 2c. Dec. 18, 1916; aff. Dec. 19, 1916; A 446834; Roland
press co. (16-25223) 6865

King, James Norman, 1880-

What the spirit saith to the churches [by] J. Norman
King. Boston, E. G. Badger

;
[etc., etc., °1916]

235 p. 19l
cm

. (Lettered on cover: Library of religious thought) $1.25

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453023; J. N. King, Lima, O.
(16-25150) 6866

Lanston monotype machine company.

Copyfitting ... Part m, The monotype system. Phila-

delphia, Lanston monotype machine co., 1916.
55 p. v fold. pi. (incl. front.) 21

om
.

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 13, 1916; A 446780; Lanston monotype
machine co. 6867

[Lothrop, Mrs. Harriet Mulford (Stone)] 1844-

Our Davie Pepper, by Margaret Sidney [pseud.] ...

illustrated by Alice Barber Stephens. Boston, Lothrop,
Lee & Shepard co. [1916]

vi p, 1 1., 492 p. front., plates. 19i
rm

. $1.50

© Aug. 25, 1916; 2c. Sept. 1, 1916; aff. Oct. 12, 1916; A 438874; H. M.
Lothrop, Concord, Mass. (16-20587) 6868
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Lysaght, Jack.

Thirty years on the track; or, The racing game from
the inside, by Jack Lvsaght ... [Buffalo, H. Whitman,
1916]

cover-title, 24 p. 18i
cm

. $1.00

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453016; J. Lysaght, Cleve-

land. (16-25253) 6869

MacDonald, Everett.

The reel debt ; echoes from Kentucky, by Everett Mac-
Donald ; illustrations from original drawings of "William

Oberhardt. New York, G. W. Dillingham co. [1916]

viii p., 1 1., 334 p. front., plates. 20cm .

© May 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453132; G. W. Dillingham co.

(16-25095) 6870

Marden, Orison Swett, 1848-

Everybody ahead; or, Getting the most out of life, by
Orison Swett Harden ... New York, F. E. Morrison,
1916.

vi, [2], 535 p. front, (port.) 22|
cm

. $3.50

© Dec. 8, 1916; 2c. Nov. 10, 1916; aff. Dec. 13, 1916; A 446851; O. S.

Marden, New York. (16-25222) 6871

Martin, Charles Franklin, 1892-

A booklet, descriptive and illustrative of the United
States naval training station, Great Lakes, Illinois, ed. by
C. F. Martin ... [North Chicago, 111., Hotel-trade press,
c1916]

48 p. illus. (incl. ports.) 20 x 28cm . $0.50

© Aug. 31, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 5, 1916 ; A 437531 ; C. F. Martin, Great
Lakes, 111. (16-25196) 6872

Munn, Mrs. Margaret (Crosby) ed.

The art of George Frederick Munn, ed. by Margaret
Crosby Munn and Mary R. Cabot; with an introduction
by Sir Johnston Forbes-Robertson. New York, E. P.
Dutton & company

[

c
1916j

xx p., 1 1., 144 p. front., plates, ports. 24h
cm

. $2.25
"One thousand copies only of this book have been printed from type, and

the type distributed. Number 11."

"Biographical sketch" : p. 1-86.

© Dec. 13, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 16, 1916; A 453146; E. P. Dut-
ton & co. (16-25231) 6873

National Shawmut bank, Boston.

The port of Boston, a foreign market for the surplus
products of New England. [Boston] National Shawmut
bank

[

c
1916]

1 p. 1, 57 p. diagrs. 23cm .

"Short list of books, pamphlets and articles on port administration and
the essentials of foreign trade" : p. 52-57.

© Dec. 7, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453030; Natl. Shawmut bank
of Boston. (16-24951) 6874
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Northcliffe, Alfred Charles William Harmsworth, 1st

baron, 1865-
At the war, by Lord Northcliffe. New York, George H.

Doran company
[

c1916]
viii, 355 p. front, (port.) 21 cm . $2.00
"Letters, telegrams, cablegrams, and other writings about the war, and

kindred matters."

© Dec. 16, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 19, 1916 ; A 446836 ; George H. Doran co.

(16-25245) 6875

Perine, Edward Ten Broeck, 1870-
The story of the trust companies, by Edward Ten

Broeck Perine . . . New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

xvii, 327 p. front., plates, facsims., ciagr. 21 cm . $2.00
Bibliography: p. 308-312.

© Dec. 1, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446798; E. T.
Perine, New York. (16-24947) 6876

Piersol, George Arthur, 1856-
Normal histology, with special reference to the struc-

ture of the human body, by George A. Piersol ... 438
illustrations, 88 of which are in color. 11th ed. Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company
[

c
1916]

viii, 418 p. col. front., illus. (part col.) 25£em .

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 13, 1916; A 453048; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-24972) 6877

Popular mechanics, Chicago.
Amateur mechanics no. 8. A book for those who like

to make things. Reprinted from Popular mechanics mag-
azine ... Chicago, Popular mechanics company [1916]

1 p. L, p. 791-908. 'illus.. diagrs. 24 cm
. $0.25

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446721; H. H. Windsor,
Chicago. 6878

Popular mechanics shop notes for 1917 ... v. 13 . . . Chi-

cago, Popular mechanics, 1916.
1 p. 1., p. 2479-2686. illus., diagrs. 24cm . $0.50

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446720; H. H. Windsor.
6879

Riley, James Whitcomb, 1849-1916.
... James Whitcomb Riley's complete works, including

poems and prose sketches, many of which have not here-

tofore been published ; an authentic biography, an elabor-

ate index and numerous illustrations in color from paint-

ings by Howard Chandler Christy and Ethel Franklin
Betts ... [Memorial ed.] Indianapolis, New York, The
Bobbs-Merrill company, 1916.

10 v. fronts, (part col. ; v. 1, port.) illus. (music) col. plates. 22om .

$17.50
Title-pages within ornamental borders.

Paged continuously.

Biography by Hewitt Hanson Howland.
© Dec. 6, 1916; 2c. each Dec. 9, 1916; aff. Dec. 20, 1916; A 453175; Union

trust co., administrators of estate of James Whitcomb Riley, Indian-

apolis. [Copyright is claimed on biographical sketch and new poems]
(16-25215) 6880
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Savings union bank and trust company, San Francisco.

... Omnibus revenue act of 1916 ... San Francisco,

The Recorder printing and publishing company, 1916.

l p. l., 90 p. 23em .

At head of title : Savings union bank and trust company.

© Sept. 25, 1916; 2c. and aff. Sept. 30, 1916; A 437917; Savings union
bank and trust co., San Francisco. (16-20596) 6881

Seabrook, Edwin Lincoln, 1867-

How to make the business pay ; a practical treatise on
business management for contractors in sheet metal
work, plumbing, heating, electrical work, and building

construction. With methods for ascertaining the cost of

conducting business ; estimating on contracts ; bookkeep-
ing; conducting collections and credits; publicity and
business correspondence ; securing and retaining custom.
By Edwin L. Seabrook ... New York, The Sheet metal
publication company, 1916.

3 p. 1, [5a-173 p. incl. forms, diagrs. 23§cm . $2.00

© Dec. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453020; Sheet metal publ. co.

(16-25100) 6882

Sullivan, Frank Seymour, 1873-

The governor's reverie, and other stories, by Frank S.

Sullivan ... Topeka, Kan., Crane & company, 1916.

128 p. 20cm . $1.20

Contents.—The governor's reverie.—An Indian story.—Stung.—His re-

ward; an epitaph.—The old calaboose.—A joy-ride with a school ma'am.

—

The struggle with Dead- Shot Dick.—Fishing.—A Knight of the golden
eagle.—The old home town.—A five-hundred dollar race.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 16, 1916; A 446825; F. S. Sullivan, Meade,
Kan. (16-25098) 6883

University prints, Boston.

University prints. Series a. Greek and Roman sculp-

ture; 500 plates to accompany A handbook edited by
Edmund von Mach. Boston, Mass., The University
prints, 1916.

ix, 4-6, 500 p. of pi., x-xxxviii p. 20|cm . $3.00

© Mar. 18, 1916; 2c. Oct. 31, 1916; aff. Dec. 11, 1916; A 453035; University
prints, Newton, Mass. (16-25115) 6884

University prints. Series b. Early Italian art; 500
plates to accompany Outlines for the study of art, volume
i. Boston, Mass., The University prints, 1916.

6 p. 1., 500 p. of pi., vi-xxxi p. 20i
cm

. $3.00

© Feb. 2, 1916; 2c. Oct. 31, 1916; aff. Dec. 11, 1916; A 453036; University
prints, Newton, Mass. (16-25116) 6885

The University prints. Student series d. Art of the

Netherlands and Germany; five hundred reproductions
illustrating the Flemish, Dutch, and German schools of
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University prints, Boston—Continued
painting, from the early fifteenth to the eighteenth cen-

tury; German sculpture from the eleventh to the seven-
teenth century. Ed. by H. H. Powers, ph. d. [and] Mary
Montague Powers, a. b. Boston, Bureau of university
travel [1907]

x, 500 p. of pi., 1 1, rxiiij-xxxiii p. 20£cm . $3.00

© Dec. 23, 1915; 2c. Oct. 31, 1916; aff. Dec. 11, 1916; A 453037; Bureau of
university travel, Newton, Mass. (16-25114) 6886

Warren, Edward Henry.

Select cases and other authorities on the law of private
corporations. Texas supplement. By Ira P. Hildebrand.
[3d ed.] Cambridge, 1916.

x, 566 p. 25 cm . $5.00

© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446892; E. H. Warren,
Boston. 6887

Wells, Webster.
Key to Wells and Hart's geometry, by Webster Wells

... and Walter W. Hart ... Boston, New York retc.] D. C.

Heath & company [1916]
1 p. 1., 318 p. illus. (diagrs.) 18

cra
. $1.50

© Dec. 16, 1916; 2c. Dec. 21, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 453200; D. C.

Heath & co. 6888

Whittem, Arthur Fisher.
... Spanish commercial correspondence; reader, com-

position book, manual, by Arthur F. Whittem ... and
Manuel J. Andrade. Boston, New York [etc.] D. C. Heath
& co.

r

c
1916]

vii, 322 p. 17cm . (Heath's modern language series) $1.25

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 16, 1916; A 453149; D. C. Heath & co.

(16-25188) 6889

Woman's benefit association of the Maccabees.
Eevised laws of the Woman's benefit association of the

Maccabees, as adopted May, 1915, in force after August
1, 1915. [Port Huron, Mich., Riverside printing co.,

c
1915]

189, lvii p. mcm
. $0.06

© Aug. 26, 1915; 2c. and aff. June 26, 1916; A 433507; Woman's benefit

assn. of the Maccabees, Port Huron, Mich. (16-16053) 6890

Worthington, James Henry, 1884-
Sketches in poetry, prose, paint & pencil, by James H.

Worthington [andi Eobert P. Baker. New York, John
Lane company; London, John Lane, after Darwin 34

r
1916!
156 p., 1 1. mounted col. front., illus., plates (part mounted col.) 33£cm .

$15.00
Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"Of this book only three hundred copies have been printed from type

and the type has been distributed. This copv is number 181."

© Nov. 24, 1916; 2c. Dec. 13. 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446771; J. H.
Worthington and Robert P, Baker, % John Lane co., New York.
(16-24962) 6891
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American academy of political and social science, Phila-

delphia.

America's changing investment market ... Editor in

charge of this volume, E. M. Patterson ... Philadelphia,
The American academy of political and social science,

1916.

ix, 342 p. 25cm . (Its Annals, vol. i/xviii [whole no. 157])

Contents.—Foreword, tw the editor.— Introduction : The theory of
foreign investments, by E. W. Kemmerer. The prospects for economic
internationalism, by W. E. Walling.—pt. I. International investments before
the European war : British oversea investments, their growth and impor-
tance, by C. K. Hobson. The amount, direction and nature of French
investments, by Y. Guyot. The national debt of China—its origin and its

security, by C. Denby.—pt. II. Influence of the European war : The British

treasury and the London stock exchange, by W. R. Lawson. The Ameri-
can security market during the war, by S. S. Huebner. Short-term
investments as a stabilizing influence in international finance, by E. H.
Youngman. The effect of the war on new security issues in the United
States, by G. B. Anderson. Financing American war orders, by T. Conway,
jr. Foreign exchange during the war, by G. Zimmer.—pt. III. Capital

needs of the near future : Needs for capital in Latin America—a sympo-
sium.—Mexico, by J. J. Shirley. Russia's future needs for capital, by
S. McRoberts. Canadian capital requirements, by O. D. Skelton. The
future of public utility investments, by D. F. Wilcox. The rural credits

act and its effect on the investment market, by R. W. Babson.—pt. IV. The
United States in the investment market : The rate of interest after the
war, by I. Fisher. The nationalization of capital, by M. J. Bonn. London
and New York as financial centers, by E. L. S. Patterson. Our gold
reserves after the war, by F. A. Vanderlip. America's ability to make
foreign investments, by G. E. Roberts. The relation of government to

foreign investment, by H. Wilson. Dollar diplomacy and financial impe-
rialism under the Wilson administration, by F. C. Howe.—Book depart-
ment.—Index.

© Nov. 10, 1916; 2c. Nov. 13, 1916; B 370538; American academy of
political and social science. (16-23595) 6891*

American ceramic society.

Transactions . . . v. 18 ; containing the papers read at

the meeting held at Cleveland, 0., February 21, 22, 23 and
24, 1916 ... Arthur S. Watts, editor ... Columbus, 0.,

Pub. for the society, 1916.

947 p. illus., plates, diagrs. 231
cm

. $6.25

© Dec. 8, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 23, 1916; A 446946; Edward
Orton, jr., sec, Columbus, O. 6392

Anaconda gold mining company.

The Anaconda gold mining company, incorporated
under the laws of South Dakota; capital $1,500,000.00,

par value $1.00. Lead, South Dakota, main office Metro-
politan life building, Minneapolis, Minnesota . . . [Minne-
apolis, Press of O. H. Dahlen printing co.,

c
1916]

48 p. incl. illus., ports., plan. 23cm .

Cover-title : Wealth of the Black Hills.

© Sept. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446616; Martin H. Brede.
Minneapolis. (16-24711) 6893
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Ayer, Fred Carleton.
The psychology of drawing, with special reference to

laboratory teaching, by Fred Carleton Ayer ... Balti-

more, Warwick & York, inc., 1916.
ix p, 1 1., 186 p. incl. pi. 20cm . $1.25

Bibliography: p. 169-180.

© July 13, 1916; 2c. July 17, 1916; aft. Nov. 7, 1916; A 445545; Warwick &
York, inc. (16--23123) 6894

Beals, Charles Edward, 1896-
Passaconaway in the White Mountains, by Charles

Edward Beals, jr. ; illustrated from photographs. Bos-
ton, R. G. Badger

;
[etc., etc.,

c
1916]

343 p. front., plates. 20i
cm

. $1.50

© Dec. 9, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 453113; C. E. Beals,

jr., Worcester. (16-25266) 6895

Berenson, Bernhard, 1865-
Venetian painting in America ; the fifteenth century, by

Bernard Berenson. New York, F. F. Sherman, 1916.
xvi, 282 p. front., 110 pi. 22cm $4.00

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453118; Frederic Fairchild
Sherman. (16-25230) 6896

Bizzell, William Bennett.
The social teachings of the Jewish prophets ; a study in

Biblical sociology, by William Bennett Bizzell . . . Boston,
Sherman, French & company, 1916.

6 p. 1., 237 p. 21 cm . $1.25

"Further readings" at end of each chapter.

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Nov. 8, 1916; A 445564; Sherman, French &
co. (16-23121) 6897

Bolton, Reginald Pelham, 1856-
Belics of the revolution ; the story of the discovery of

the buried remains of military^ life in forts and camps on
Manhattan Island, by Reginald Pelham Bolton ... With
military notes and illustrations contributed by W. L. Cal-
ver and John Ward Dunsmore. New York, The author,
1916.

214 p. col. front., illus. 28cm . $2.50

© Feb. 3, 1916; 2c. Feb. 12. 1916; aff. Feb. 23, 1916; A 418828; R. P.

Bolton. (16-4587) 6898

Brass, Theophilus, pseud.
A chapter from the story of Pauline Parsons, by The-

ophilus Brass. Ashland, Mass., W. P. Morrison, 1916.
72 p. 23i

cm
$1.00

One leaf of "Errata" inserted at end.

© Nov. 9, 1916; 2c. Nov. 14, 1916; aff. Nov. 13, 1916; A 446372; William
P. Morrison. (16-25221) 6899

Brooks, Eugene Clyde, 1871-
The story of corn and the westward migration, by

Eugene Clyde Brooks ... Chicago, New York [etc.] Rand,
McNally & company

r

c
1916]

ix, rl], 308 p. front., illus. (incl. maps) 19cm . $1.00
Bibliography: p. 302-303.

© Nov. 14. 1916; 2c. Nov. 17, 1916: aff. Nov, 18. 1916; A 445692; E. C.

Brooks, Durham, N. C, (16-23150) 6900
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Brown (Georgia H.) dramatic school.

Georgia Brown dramatic school, Kansas City, estab-

lished 1900. [Kansas City, Mo., Schooley sta. & ptg. co.,
c1916]

cover-title, 24 p. illus. (incl. ports.) 23i
cm

.

© July 1, 1916; 2c. and aft. July 19, 1916; A 431914; Georgia H. Brown
dramatic school, Kansas City, Mo. (16-16126) 6901

Bryant, Sara Cone, 1873-
Stories to tell the littlest ones, by Sara Cone Bryant;

illustrations by Willy Pogany. [Boston] Houghton Mif-
flin company [1916]

xiii,
t
l] p., 2 1., 3-177,

f
l] p., 1 1. col. front., illus., plates (part col.) 22 cra

.

$1.50

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445786; Sara Cone Borst,

Newton Center, Mass. (16-23208) 6902

Burnett, Daniel Frederick.
... Cases on the law of private corporations selected

and supplemented with notes, by Daniel Frederick Bur-
nett ... Temperory ed., 2d pt. Boston, Little, Brown,
and company, 1916.

2 p. 1, p. 141-358. 23i
cm

.

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445818; Little, Brown, and
company. 6903

Cabot, Richard Clarke, 1868-
A layman's handbook of medicine, with special refer

ence to social workers, by Richard C. Cabot ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1916.

xvii, [1] p., 1 1., 523, tl] p., 1 1. illus. 21 cm . $2.00

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453083; R. C. Cabot, Boston.
(16-25235) 6904

Cady, Hamilton Perkins, 1874-
General chemistry, by Hamilton P. Cady ... 1st ed.

New York, McGraw-Hill book company, inc.
;

[etc., etc.]

1916.
xiv, 522 p. col. front., illus., diagrs. 21 cm . (Half-title: International

chemical series, H. P. Talbot, ph. d., consulting editor) $2.25
Table on lining-paper at end.
"This book is something of an abridgment and much of a simplifica-

tion of the author's earlier book entitled 'Inorganic chemistrv.' "—Pref.

© Dec. 15, 1916; 2c. Dec. 20, 1916; aff. Dec. 19, 1916; A 446860; McGraw-
Hill book co., inc. (16-25238) 6905

California. Supreme court.

Eeports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, v. 172. San Francisco, Bancroft-Whitney com-
pany, 1916.

xlii, 929 p. 23 cm
. $3.00

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453316; Bancroft-Whitney
co. 6906

Castle, William Ernest, 1867-
Genetics and eugenics ; a text-book for students of biol-

ogy and a reference book for animal and plant breeders,
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Castle, William Ernest—Continued

by W. E. Castle ... Cambridge, Harvard university

press; [etc., etc.] 1916.
vi, 353 p. incl. illus., diagrs. plates (2 col.) 23i

cm
. $2.00

Appendix : Translation of Mendel's paper, Experiments in plant-

hybridization : p. 281-321.

Bibliography: p. 322-346.

© Dec. 4, 1916 ; 2c. Dec. 8, 1916 ; aff. Dec. 12, 1916 ; A 446777 ; Harvard
univ. press. (16-25200) 6907

Causa, Cesare.

Stornelli amorosi, e rispetti toscani, raccolti da Cesare
Causa. Firenze, A. Salani [1916]

231 p., 1 1. 19
cm

.

© Nov. 18, 1916; 1c. Dec. 19, 1916; A—Foreign 14438; Casa editrice

Adriano Salani. 6908

Church, Alfred John, 1829-1912.
Stories of the Old world, by Alfred J. Church . . . illus-

trated by Charles Copeland. Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c
1916]

vi, 437 p. illus. 18
cm

. $0.60

Contents.—The story of the Argo.—The story of Thebes.—The story
of Troy.—The adventures of Ulysses.—The adventures of iEneus.

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 6, 1916; A 445993; Ginn & co. [Copy-
right is claimed on alterations and illustrations] (16-25180) 6909

Clay, Oliver.

Heroes of the American revolution, by Oliver Clay ...

New York, Duffield and company, 1916.
3 p. L, 307 p. front. 19* cm . $1.25

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 19, 1916; A 446856; Duffield & co.

(16-25270) 6910

Conn, Charles Gerard.
... The sixth sense, prayer; brain cell reformation, by

Charles Gerard Conn. [2d ed.] Los Angeles, Gr. Eice &
sons, 1916.

xii, 203 p. 2 pi. 19
cm

. $1.25

© Dec. 5, 1916; 1c. and aff. Dec. 13, 1916; lc. Dec. 12, 1916; A 453066;
C. G. Conn, Los Angeles. (16-24939) 6911

[Contoyanis, Angel]
'

AyyXo-eWrjviKov Xe^iKov opOrjs irpocfyopaq. New York,

The Orthis proforas publishing company
[

c
1916]

2 p. 1., 436 p. 15ix7Fm . $1-00

Note : Transliteration : Anglo-hellenikon lexikon.

© July 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438631 ; Orthis proforas pub.
co. 6912

Corpus juris, being a complete and systematic statement
of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions ; ed. by William Mack ...

and William Benjamin Hale ... v. 9. [Bonds to Car-
ried] New York, The American law book co. ; London,
Butterworth & co., 1916.
1 p. 1., v-xxvi, 1295 p. front, (ports.) 27 rm . $7.50

© Dec. 26, 1916 ; 2c. and aff, Dec. 28, 1916 ; A 453326 ; American law book
co. 6913
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Courtright, William Hiram, 1879-
New Mexico citator arid supplemental digest, digesting

New Mexico cases reported in New Mexico reports, vol-

umes 15 to 20, and Pacific reporter, volumes 103 to 155
(page 816) citations of all statutes and session laws, cita-

tions of all New Mexico decisions, parallel tables of re-

enacted laws in 1915 codification, by William H. Court-
right and publishers' editorial staff. Denver, Col., The
W. H. Courtright publishing company, 1916.

350 p. 23Vm . $10.00

© Aug. 19, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445715; W. H. Courtright
pub. co. (16-23110) 6914

Dampierre, Jacques, marquis de, 1874- ed.

... Carnets de route de combattants allemands ; traduc-
tion integrate, introduction et notes par Jacques de Dam-
pierre ... Paris, Berger-Levrault, 1916.

xxvi, 182, [1] p. plates, facsims., plans. 181
cm

.

At head of title : Publication autorisee par le Ministere de la guerre.

© Mar. 25, 1916; 1c. June 1, 1916; A—Foreign 13709; Berger-Levrault.
(16-14710) 6915

[Day, Victor]

First communion catechism, with story and picture,

adopted for the diocese of Helena. Helena, Mont., Nae-
gele printing company [1916]

48 p. illus. 24cm . $0.45

Foreword signed: Victor Day. (Baltimore text)

© Aug. 30, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446515; Victor Day, Helena,
Mont. (16-24937) 6916

De Hamel, Herbert.
Many thanks—Ben Hassett; an Australian detective

story, by Herbert De Hamel ... London, Simpkin, Mar-
shall, Hamilton, Kent & co., ltd., 1915.

350, [1] p. 19cm .

'

6/-
© lc. Feb. 16, 1916 ; A ad int. 2572

;
pubd. Jan. 18, 1916 ; Herbert De Hamel,

Blakeney, Gloucestershire, England. (16-4583) 6917

Bench, Ernest Alfred.
Advertising by motion pictures, by Ernest A. Dench ...

Cincinnati, The Standard publishing company
[

c
1916]

255 t> ''O
0111 $1 00

© Dec.2,l916; 2c. Dec. 15, 1916; aff. Dec. 14, 1916; A 446810; Standard
pub. co. (16-25184) 6918

Dennis, C J.

The moods of Ginger Mick, by C. J. Dennis ... To-
ronto, S. B. Gundy ; New York, John Lane company, 1917.

18 p. 19
cm

. $0.25

© Dec. 7, 1916; 2c. Dec. 11, 1916; aff. Dec. 9, 1916; A 446759; John Lane
co. (16-25282) 6919

Doesburg, Jacob O.

Eevised Freemasonry illustrated; a complete exposi-

tion of the first three masonic degrees, by Jacob O. Does-
burg ... A historical sketch of the institution and a
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Doesburg, Jacob 0.—Continued

critical analysys [ ! ] of the character of each degree by
President J. Blanchard of Wheaton college . . . The accu-

racy of this exposition attested by J. 0. Doesburg ... and
others. Chicago, 111., E. A. Cook, 1916.

376 p. illus. 17
cm

. $1.00

© June 15, 1916; 2c. and aff. May 8, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 446196;
Charles T. Powner co., Chicago. [Copyright is claimed on corrections]

(16-24340) 6920

Revised Freemasonry illustrated. The complete ritual

of the first seven masonic degrees. By Jacob O. Does-
burg ... A historical sketch of the institution and a
critical analysis of the character of each degree, by
President J. Blanchard of Wheaton college ... The
accuracy of this exposition attested by J. 0. Doesburg ...

and others. 18th ed. Chicago, 111., E. A. Cook, 1916.
640 p. illus. 17

cm
. $1.50

© June 15, 1916; 2c. May 8, 1916; aff. Oct. 26, 1916; A 446197; Charles T.

Powner co., Chicago. [Copyright is claimed on corrections, notes, etc.]

(16-24339) 6921

Doroshevich, Vlas'ii Mkhailovich, 1864-

The way of the cross, by V. Doroshevitch, with an intro-

ductory note by Stephen Graham. London, Constable
and company ltd. [1916i

138, [2] p. front. 19i
cm

.

First pub. in Russian in the "Russkoe slovo," October 1915.

© lc. Feb. 17, 1916; A ad int. 2576; pubd. Jan. 18, 1916; G. P. Putnam's
sons, New York. (16-6088) 6922

Eckles, Clarence Henry, 1875-
Dairy farming, by C. H. Eckles ... and G-. F. Warren

. . . New York, The Macmillan company, 1916.
xv, 309 p. front., illus., diagrs. 19£

cm
. {Lettered on cover: Farm

series) $1.10
"Collateral reading" at end of most of the chapters.

© Dec. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446732; Macmillan co.

(16-25254) 6923

Elliott, Thomas John, 1864-
Elliott's weights of steel for engineers, architects, con-

tractors, builders, steel manufacturers and all users of

rolled steel, computed by Thomas J. Elliott. Cleveland,

O., The Penton publishing co., 1916.
4 p. 1., 662 p. 23rm . $20.00

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 6, 1916; A 445965; T. J. Elliott, Chicago.
(16-25257) 6924

[Ellis, Edward Sylvester]

History of the German people from the first authentic
annals to the present time ; with an introduction by "Wil-

liam E. Shepherd. [1st ed.] v. 13, 14, 15 ... ed. by Prof.
Charles P. Home ... and Augustus E. Keller ... New
York, The International historical society, inc., 1916.

3 v. illus. 18
cm

.

v. 13 © Dec. 1, 1916; v. 14, 15 © Dec. 2, 1916; 2c. each and aff. Dec 4,

1916 ; A 445933-445935 ; Augustus R. Keller, New York. 6925-6927
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Finley, James Bradley, 1781-1856.

Selected chapters from the History of the Wyandott
mission at Upper Sandusky, Ohio, under the direction of

the Methodist Episcopal church, by Rev. James B. Fin-

ley ; ed. by Ii. T. Stevenson. Cincinnati, New York, Meth-
odist book concern

[

c1916]
147 p. 19

cm
. $0.50

Original work pub. at Cincinnati, 1840.

© Oct. 4, 1916 ; 2c. Nov. 22, 1916 ; aff. Nov. 23, 1916 ; A 445761 ; R. T.

Stevenson, Delaware, O. (16-25205) 6928

Flanders, William Thomas.
Galvanizing and tinning; a practical treatise on the

coating of metal with zinc and tin by the hot dipping,

electro galvanizing, Sherardizing and metal spraying
processes, with information on design, installation and
equipment of plants. By W. T. Flanders ... with the as-

sistance of the following specialists : John Calder ... E. D.

Poster ... [and others] New York, David Williams com-
pany, 1916.

1 p. 1., 350 p. illus., diagrs. 23
cm

. $3.00

"Publicity section" : p. 313-334.

© Jan. 5, 1916 ; 2c. Jan. 7, 1916 ; aft". Feb. 8, 1916 ; A 418747 ; David Wil-
liams co. (16-3770) 6929

Foley, James William, 1874-
New verses of human folks, by James W. Foley. The

friendly Foley book. Bismarck, N. D., E. D. Hoskins
[*1916]

[79] p. 25cm . $2.50

© Nov. 5, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445609; T. \V Foley, San
Francisco. (16-23137) 6930

French, Cecil, 1871-
Familiar diseases of the dog, modern methc Is of treat-

ment, how to feed & how to housebreak . . . copyright, 1916,

by Cecil ffrench. Washington, D. C, The fTrench remedy
company

[

c
1916]

cover-title, 71, rl] p. illus. 18*cm .

© Oct. 28, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 28, 1916 ; A 445377 ; Cecil ffrench.

(16-23433) 6931

Goodnow, Minnie, 1871-
Outlines of nursing history, by Minnie Goodnow ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1916.
2 p. I., 370 p. illus. (incl. ports., maps) 21 cm . $2.00

© Dec. 12, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 14, 1916 ; A 446790 ; W. B. Saunders co.

(16-25236) 6932

Grimsby, Henry Peterson, 1878-
Lekser (graded lessons) systematisk ordnet for kate-

kismus-klasser, av past. H. P. Grimsby, m. a. ; norsk over-

ssettelse av prof. J. L. Nydahl ... Minneapolis, Minn.,
Augsburg publishing house, 1915-16.

3 v. illus. 20cm . $0.25 per vol.
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Grimsby, Henry Peterson—Continued
1. & 2. bk. ©• Sept. 8, 1915; 3. bk. © Apr. 5, 1916; 2c. each Oct. 3, 1916;

art. Nov. 2, 1916; A 445480-445482 ; Lutheran pub. house, Decorah, la.,

Augsburg pub. house, Free church book concern, Minneapolis, and
Hauge's synod book dept., Red Wing, Minn. (16-22988) 6933-6935

Hartman, Harleigh Holroyd.
Hartman ?

s Chicago police manual; tlie organization of

the department, duties of officers, law of arrest, criminal

code, penal ordinances [by] Harleigh H. Hartman ...

[Chicago, Printed by Sogers and Hall company] 1916.
196 p. 16i

cm
. $1.50

*

© Nov. 18, 1916; 2c. Nov. 23, 1916; aff. Nov. 22, 1916; A 446561; H. H.
Hartman, Chicago. (16-25262) 6936

Harvey, George Cockburn, 1858-
Famous four-footed friends, by G. C. Harvey . . . New

York, R. M. McBride & company, 1916.
5 p. I., ISO p. front, plates. 22 cm . $1.00

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445878; Robert M. McBride
6 co. (16-25199) 6937

Hersberger, Frederik William, 1859-
Luther songs and ballads, a jubilee offering, by F. W.

Herzberger. St. Louis, Mo. [Success prtg. co.]
c1916.

85, [3] p. illus. 20cm . $0.50

© Dec 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 8, 1916; A 445997; F. W. Herzberger,
St. Louis. (16-25218) 6938

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-
Mortars, plasters, stuccos, artificial marbles, concretes,

Portland cements and compositions; being a thorough
and practical treatise on the latest and most improved
methods of preparing and using limes, mortars, cements,
mastics and compositions in constructive and decorative
work, including a practical treatise on reinforced con-

cretes, prepared, comp. and ed. by Fred T. Hodgson ...

Profusely illustrated with working drawings and sketches

of tools, appliances, ceiling designs and examples of orna-

mental stucco work. Chicago, F. J. Drake & co.
[

c
1916]

1 p. L, 7-525, [23] p. illus., in fold. ol. 20cm . $1.50

© Oct. 5, 1916; 2c. Oct. 11, 1916; aff. Oct. 9, 1916; A 446092; Frederick J.

Drake & co. [Copyright is claimed on new matter] (16-22416) 6939

Holborn, John Bernard Btoughton.
The child of the moat ; a story for girls. 1557 a. d. By

Ian B. Stoughton Holborn. New York, G. A. Shaw, 1916.
5 p. 1., 408 t>. incl. illus., pi., plan. 19^

cm
. $1.25

© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453074; G. Arnold Shaw.
(16-24926) 6940

Howard, Ernest Emmanuel, 1880-
Documents governing the construction of a bridge,

including a reprint of the specifications, proposal, con-

tract and bond of the Columbia River interstate bridge,

a description of the structure, and a discussion of the
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Howard, Ernest Emmanuel—Continued
function of specifications. By E. E. Howard ... 1st ed.

New York, J. Wiley & sons
;
[etc., etc.] 1916.

113 p. incl. forms, fold. pi. 27¥m . $1.00

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445899; E. E. Howard, Kan-
sas City, Mo. (16-24433) 6941

Huckel, Oliver, 1864-
A dreamer of dreams ; being a new and intimate telling

of the love-story and life-work of "Will Penn the Qua-
ker." By Oliver Huckel; an authentic narrative, freely

arranged from the supposed journal of the fair Guli

Springett, as found in an old oaken chest at Worming-
hurst, England. Also somewhat added by Letitia Penn,
never before thus set forth in print. New York, Thomas
Y. Crowell company

[

c
1916]

xxvii, 249 p. front., plates, ports. 19*
cm

. $1.25

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445331 ; Oliver Huckel, Mont-
clair, N. J. (16-22169) 5942

Invernizio (Carolina)

La fidanzata del bersagliere ; romanzo, [di] Carolina In-

vernizio. Firenze, A. Salani [1916]
226 p. 19

cra
.

© Nov. 18, 1916 ; lc. Dec. 19, 1916 ; A—Foreign 14437 ; Casa editrice Adriano
Salani. 6943

Irwin, Inez Haynes.
The Californiacs, by Inez Haynes Irwin ... San Fran-

cisco, A. M. Eobertson, 1916.
4 p. L, 63 p.

_
col. mounted front. 17i

cm
. $0.75

"Published in Sunset, the Pacific monthly, for February, 1916."

© Dec. 1, 1916 ; 2c. Dec. 13, 1916 ; aff. Dec. 12, 1916 ; A 446799 ; Alexander
Mitchell Robertson. (16-25267) 6944

Jackman, William James, 1850-
A B C of the motorcycle, text and illustrations that

make the mechanism and operation of the machine clear

to those directly or indirectly interested ... By W. J.

Jackman ... Chicago, Charles C. Thompson co.
[

c
1916]

222 p. front., illus., diagrs. 20 cm . $1.00

© Dec. 4, 1916; 2c. Dec. 15, 1916; aff. Dec. 16, 1916; A 446821; Charles C.
Thompson co. [Copyright is claimed on new matter bv John D. Rath-
bunj (16-25260) 6945

Jackson, Frank De Ford, 1885-
The Jackson system of mercantile reporting

;
practical

and tested rules on the best and quickest way to establish
a mercantile credit reporting agency. Every important
step set down in detail and in plain and understandable
words. Prepared by Frank D. Jackson ... [Columbus,
O., The Sears-Simpson co., printers, c

1916]
92 p. 23cm . $35.00

© Oct. 25, 1916; 2c. Nov. S, 1916; aff. Nov. 7, 1916; A 445556; F. D. Jack-
son, Columbus, O. (16-23148) 6946

Johnson, Frederick Green, 1890-
The press-agent's handbook; how to advertise a play,

as necessary as the play itself to amateurs, designed for
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Johnson, Frederick Green—Continued
dramatic clubs and other groups of amateur entertainers,

by Frederick G. Johnson. Chicago, T. S. Denison & com-
pany

[

c
1916]

68 p. 18cm . $0.25

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446343; Eben H. Norris,

Chicago. (16-24694) 6947

Kelly, Blanche Mary.
The valley of vision, by Blanche Mary Kelly. New

York, The Encyclopedia press, inc.
[

c
1916]

vi, 56 p. 20cm . $0.75
Poems reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 25, 1916; 2c. Dec. 8, 1916; aff. Dec. 4, 1916; A 453089; Encyclo-
pedia press, inc. (16-25214) 6948

Kempf, Constantine, 1873-
The holiness of the church in the nineteenth century,

saintly men and women of our own times, by Rev. Con-
stantine Kempf, s. J., from the German by Eev. Francis
Breymann . . . New York, Cincinnati [etc.] Benziger broth-

ers, 1916.
2 p. 1., 3-415 p. front. 20h

cm
. $1.75

"List of authorities" : p. 389-401.

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Dec. 12, 1916; A 446770; Benziger bros.

(16-25220) 6949

Kenison, Ervin.
Descriptive geometry, by Ervin Kenison ... and Harry

C. Bradley . . . New York, The Macmillan company, 1916.
v, 173 p. diagrs. 20£

cm
. (Half-title: A series of texts on topics in

engineering, ed. by E. R. Hedrick) $1.75

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445068; Macmillan co.

6950

Kester, Eoy Bernard, 1882-
Practice data and problems for principles of account-

ing, by R. B. Kester and S. B. Koopman. New York,
1916.

tl28] p. 23 cm
. $1.50

On cover : Columbia university in the city of New York. Principles of
accounting. Business 25-26.

© Dec. 13, 1916; 2c. and aff. Dec. 16, 1916; A 446815; R. B. Kester and
Sietse Bernard Koopman, New York. (16-25261) 6951

Konig, Paul.
Die falirt der Deutschland, das erste untersee-fracht-

schiif, von kapitan Paul Konig. New York, Hearst's
international library co., 1916.

xii, 254 p. front., plates, ports. 19£cm . $1.25

Issued also in English.

© Nov. 25, 1916; 2c. Nov. 28, 1916; aff. Nov. 27, 1916; A 445832; Hearst's
international library co., inc. (16-23561) 6952

Der krieg 1914/15 in wort und bild, unter mitwirkung von
generalleutnant z. d. baron A. v. Ardenne, dr. O. An-
wand, k. u. k. feldmarschalleutnant d. r. Joli. v. Cvit-

kovic ... u. a. m. ... Berlin [etc.] Bong & co.
[

c
1914]

2 pt. in 1 v. illus., col. double plates, ports. 32 cm .

© Nov. 27. 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13312; Deutsches verlags-
hausBong&co. (15-14071) 6953
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Kuenzli, Frederick Arnold, 1872-

Eight and duty; or, Citizen and soldier; Switzerland
prepared and at peace, a model for the United States, by
Frederick A. Kuenzli ... New York city, National de-

fense institute
[

c1916]
1 p. 1., 5-225 p. front., illus. (facsims.) plates, ports. 19

cm
. $1.00

"Military constitution of the Swiss federation (of April 12, 1907)":

p. 167-224.

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453093; F. A. Kuenzli,.

Bayonne, N. J. (16-25197) 6954

[Laird, Clarence E
j

Birth stones and their significance; a list of the birth

stones assigned to the different months of the year by
various authorities, together with a brief history of

precious stones, and the marvelous properties attributed

to a number of gems by the ancients. Erie, Pa., Press
of the Halcyon printery

[

c
1916j

24 p. 18
cm

. $0.25

© Oct. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446494; E. C. Laird, Erie,

Pa. (16-24929) 6955

Langenhove, Fernand van.

The growth of a legend ; a study based upon the Ger-
man accounts of francs-tireurs and " atrocities

'

' in Bel-

gium, by Fernand van Langenhove ... tr. by E. B. Sher-
lock ... with a preface by J. Mark Baldwin ... New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xv, 321 p. 19i
cm

. $1.25

© Dec. 1, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446796; G. P. Put-
nam's sons. (16-25175) 6956

Loeb, Jacques, 1859-

The organism as a whole, from a physicochemical view-
point, by Jacques Loeb ... with 51 illustrations. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

x p., 1 1., 379 p. illus., plates. 2H cm
. $2.50

© Dec. 8, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446797; J. Loeb,
% Rockefeller institute, New York. (16-25201) 6957

Long, Joseph Ragland, 1870-

A treatise on the law of irrigation, covering all states

and territories, by Joseph P. Long ... 2d ed. Denver,
The W. H. Courtright publishing co., 1916.

xiii, 626 p. 24cm . $7.50

© Aug. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445716; W. H. Courtright.
(16-23112)

•

6958

Lowe, Edna Eugenia.

Health rules and danger signals [by] Edna Eugenia
Lowe. Chicago, The Platform, 1916.

154 p. incl. plates, front, (port.) 20cm . $1.00

© Dec. 1, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 18, 1916 ; A 453143 ; E. E. Lowe, New
Hampton, la. (16-25234) 6959
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Lyndon, Lamar.
Hydro-electric power, v. 2. Electrical equipment and

transmission, by Lamar Lyndon. 1st ed. New York,
McGraw-Hill book company, inc. ; London, Hill publishing
co., ltd., 1916.

vii, 360 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $3.50

© Dec. 13, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 14, 1916; A 446940; McGraw-
Hill book co., inc. 6960

McSpadden, Joseph Walker, 1874-

Famous painters of America, by J. "Walker McSpad-
den. New York, Dodd, Mead & company, 1916.

xvi p., 1 1., 417, [1] p. front., plates, ports. 2Wm
. $2.50

Contends.—Benjamin West, the painter of destiny.—John Singleton
Copley, the painter of the early gentility.—Gilbert Stuart, the painter of
presidents.—George Inness, the painter of nature's moods.—Elihu Vedder,
the painter of the mystic.—Winslow Homer, the painter of seclusion.

—

John La Farge, the painter of experiment.—James A. McNeill Whistler,
the painter of protest.—John Singer Sargent, the painter of portraits.

—

Edwin Austin Abbey, the painter of the past.—William Merritt Chase, the

painter of precept.—John White Alexander, the painter of the flowing
line.—Julian Alden Weir, the painter of the personal equation.—Childe
Hassam, the painter of impressionism.—Bibliography (p. r411i—417, [1])

© Sept. 30, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 3, 1916 ; A 437939
; J. Walker McSpad-

den, % University society, New York. (16-19979) 6961

Mathews, Shailer, 1863-
The spiritual interpretation of history, by Shailer

Mathews . . . Cambridge, Harvard university press, 1916.
x. 227, [1] p. 19i

cm
. {Half-title: William Belden Noble lectures)

$1.50

© Dec. 4, 1916 : 2c. Dec. 6, 1916 ; aff. Dec. 12, 1916 ; A 446778; Harvard univ.

press. (16-25174) 6962

Merkatz, Friedrich August Oskar von, 1876-
New methods of machine-gun fire, by Capt. Friedrich

v. Merkatz, German army ... Washington, The United
States infantry association, 1916.

2 p. 1., [3]-54 p. illus., diagrs. 23cm . $0.25

"Reprinted from Infantry journal."

Tr. by George A. Lynch.
© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446606; U. S. Infantry assn.

(16-25194) 6963

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court

of appeals, November 2, 1915, to February 8, 1916, by
Thomas E. Francis ... for the Kansas City court of ap-

peals, November 1, 1915, -to June 12, 1916, by John M.
Cleary ... and for the Springfield court of appeals, Janu-
ary 28, 1915, to April 4, 1916, by Morrison Pritchett ...

v. 193. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co.

[1916]
xvii, 777, xviii,

f li p. 23V'
m

. $3.00

© Sept. 20, 1916; 2c. Sept. 21, 1916; aff. Dec. 6, 1916; A 445973; E. W.
Stephens pub. co. 6964
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Mitchell, Edmund, 1861-

The call of the bells ; a novel, by Edmund Mitchell . .

.

frontispiece by Maynard Dixon, cover by H. W. Maclel-
lan. New York, N. Y., Menzies publishing companv, inc.,

1916.
iv, 411 p. front. 19i

cm
. $1.00

© Dec. 5, 1916; 2c. Dec. 12, 1916; aff. Dec. 13, 1916; A 453065; Menzies
pub. co., inc. (16-24925) 6965

Moffat, John Little, 1853-
Homoeopathic therapeutics in ophthalmology, by John

L. Moffat ... Philadelphia, Boericke & Tafel, 1916.
vii p., 1 1., 166 p. \7Ym . $1.25

© Nov. 2, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 446709; Boericke & Tafel.

(16-24931) 6966

Montgomery, Edward Emmet, 1849-
Care of patients undergoing gynecologic and abdominal

procedures, before, during, and after operation, by E. E.
Montgomery . . . Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company, 1916.

2 p. 1., 7-149 p. illus. 21 cm . $1.25

© Dec. 2, 1916; 2c. Dec. 6, 1916; aff. Dec. 14, 1916; A 446800; W. B.

Saunders co. (16-25233) 6967

Morrill, Gulian Lansing, 1857-
Rotten republics ; a tropical tramp in Central America,

by G. L. Morrill ("Golightly") ... Photos and illustra-

tions by Lowell L. Morrill. Chicago, M. A. Donohue &
co.

[

c
1916]

5 p. 1., 302 p. front, (port.) plates. 20cm . $1.00

© Dec. 2, 1916; 2c. Dec. 8, 1916; aff. Dec. 7, 1916; A 446745; G. L. Morrill,
Minneapolis. (16-25206) 6968

O'Brien, Seumas.
The whale and the grasshopper, and other fables, by

Seumas O'Brien; with a frontispiece by Eobert McCaig.
Boston, Little, Brown, and company, 1916.

4 p. 1., 302 p., 1 1. front. 19£cm . $1.35

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446412; Little, Brown, and
company. (16-22898) 6969

Offutt, Marshall Mcllhany, 1862-
Forces of national life, money—taxation—distribution.

"The love of money is the root of all evil." A message
of the Master, by His servant, M. M. Offutt. [Fort Worth,
Tex., S. H. Taylor] 1916.

120 p., 1 1. front, (port.) 17£
cm

. $1.00

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446457; M. M. Offutt, Tyler,
Tex. (16-24908) 6970

Orem, Preston Ware.
Harmony book for beginners ; a text book and writing

book for the first year's work, for class, private and self

instruction, including scales, intervals, common chords,
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Orem, Preston Ware—Continued

the dominant seventh chord and melody making, by
Preston Ware Orem. Philadelphia, Theodore Presser co.

[

c
1916]
v> 7_144 p . illus . (music) 16J

cm
. $1.25

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445240; T. Presser co.

(16-23077) 6971

Peterson, Arthur, 1851-
Andvari's ring, by Arthur Peterson. New York and

London, Gr. P. Putnam's sons, 1916.
viii p., 1 1., 232 p. 19

cm
. $1.25

© Dec. 8, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446795; A. Peter-
son, Overbrook, Pa. (16-25216) 6972

Plummer, Mary Wright, 1856-1916.
Verses, by Mary Wright Plummer. New York, Priv.

print., 1916.
32 p. 18£

cm
.

"In 1896 an edition of three hundred copies of Miss Plummer's 'Verses'

was printed mainly for private distribution." This volume contains four
additional poems.
© Dec. 12, 1916; 2c. Dec. 15, 1916; aff. Dec. 14, 1916; A 446811; Frances

Plummer Anderson, Scarsdale, N. Y. [Copyright is claimed on 4 new
poems] (16-25276) 6973

Postnikov, Fedor Alexis, 1872-
Our little Cossack cousin in Siberia, by F. A. Postnikov

;

illustrated by Walter S. Rogers. Boston, The Page com-
pany, 1916.

vi p., 2 I., 136 p. front., plates, port. 19i
cm

. (On verso of half-title:

The little cousin series) $0.60

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445875; Page co.

(16-25217) 6974

Raleigh, Sir Walter, 15521-1618.
Sir Walter Ealegh: "the shepherd of the ocean";

selections from his poetry and prose, ed. by Frank Cheney
Hersey . . . Tercentenary ed. New York, The Macmillan
company, 1916.

2 p. 1., iii-ix p., 2 1., 109 p. front, (port.) plates. 19
cm

. $0.50

© Dec. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446733; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on new and revised material] ( 16—25284) 6975

Rompapas, John.
Greek language self taught, by John Rompapas. New

York, Atlas book store, inc.
[

c
1916]

95 p. 15i
cm

. $0.60
English-Greek vocabulary: p. r58i-95.

© Oct. 30, 1916; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Nov. 18, 1916; A 445720; John
Rompapas, New York. (16-25280) 6976

Saunders, Marshall i. e. Margaret Marshall, 1861-
The wandering dog; adventures of a fox-terrier, by

Marshall Saunders . . . New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1916]

viii p., 2 1., 13-363 p. front., plates. 20i
cm

. $1.50

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff, Oct. 16, 1916; A 438902; George H. Doran co.

(16-21075) 6977
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Shoemaker, Henry Wharton, 1880-

Juniata memories; legends collected in central Penn-
sylvania, by Henry W. Shoemaker . . . Philadelphia, Pa.,

J. J. McVey [1916]
xv, 395 p. front., plates. 20cm . $1.50

"Bibliography of Henry W. Shoemaker" : p. 395.

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 14, 1916; A 446806; John Joseph McVey.
(16-25207) 6978

Smith, Wade Cothran.

The little Jetts telling Bible stories for young folks;

stories and etchings by Wade C. Smith. Eichmond, Va.,

W. C. Smith, c1916.
t62] p. illus. 18ix26£ cm

. $0.50

© Nov. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445537; W. C. Smith.
(16-23131) 6979

f
Smith, Wilfrid Robert] 1869-

Under the northern lights. By "Platinum Bill"

ipseud.] ... illustrated with fotografs by J. Doody ...

Portland, Or., The Columbia printing co.,
c1916.

95, [1] p. front., illus., plates. 24cm . $2.25

Poems.

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 4, 1916; A 445951 ; W. R. Smith, Port-
land, Or. (16-25277) 6980

Spieler, Joseph, comp.

Lights and shadows; scenes and sketches from the

mission field, comp. by the Rev. Joseph Spieler, p. s. m.

Tr. by C. Lawrence, o. m. cap. Techny, 111., Mission press,

S. V. D. [1916,
1 p. 1., t5]-225 p. 21

tm
. $0.75

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446619; Society of the
divine word, Techny, 111. (16-24941) 6981

Steinmann, Paul, 1885-

... Praktikum der siisswasserbiologie ... von dr. Paul
Steinmann ... mit beitragen von dr. S. Siegrist ... (pha-
nerogameli und moose) und H. Gams ... (kryptogamen
excl. moose) mit ... abbildungen im text. Berlin, Gebrii-

der Borntraeger, 1915.

viii, 184 p. illus. 25 cm
. (Sammlung naturwissenschaftlicher praktika.

bd. vn ) M. 7.60

"Literatur iiber rheophile organismen" : 1. t., p. [170]—172.

© Oct. 14, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13303; Gebruder Born-
traeger. (16-4605) 6982

Talmage, James Edward, 1862-

Jesus the Christ ; a study of the Messiah and His mis-
sion according to Holy Scriptures, both ancient and mod-
ern, by James E. Talmage ... Pub. by the church. 4th
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Talmage, James Edward—Continued

ed., 21st to 25th thousand inclusive. Salt Lake City,

Utah, The Deseret news, 1916.
xi, 804 p. 20 cm .

"The book is published by the Church of Jesus Christ of Latter-day
C£J1Tlt"Q PrGT

© Dec. 7, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453076; Joseph F. Smith,
trustee-in-trust for the Church of Jesus Christ of Latter-day saints,

Salt Lake City. (16-24943) 6983

Thompson, Joseph Wesley.

Notes to the Indiana decisions ... A judicial history of

every Indiana case with explanatory notes, from 1 Black-
ford to 182 Indiana Supreme and 1 to 57 Indiana Appel-
late reports inclusive, by Joseph W. Thompson, v. 4.

Indianapolis, The Bobbs-Merriil company rl916]
1 p. 1., 1051 p. 26cm . $7.50

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446597; Bobbs-Merrill co.

6984

Utah, Supreme court.

Eeports of cases decided . . . Harmel L. Pratt, reporter,

v. 46, January, 1915, to August, 1915. Chicago, Callaghan
and company, 1916.

xxiii, 662 p. 23i
cm

. $6.00

© Dec. 24, 1916; 2c. and aff. Dec. 29, 1916; A 446980; Callaghan & co.

6985

Vassar miscellany monthly.

A book of Vassar verse, reprints from the Vassar mis-
cellany monthly, 1894-1916. [Poughkeepsie, N. Y.] The
Vassar miscellany monthly, 1916.

174 p. 18i
cm

. $L00
© Dec. 13, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453071; Vassar miscellany

monthly, Poughkeepsie, N. Y. (16-25281) 6986

Verhaeren, Emile, 1855-

The sunlit hours, by Emile Verhaeren, tr. by Charles
E. Murphv. New York, John Lane company, 1916.

72 p. \9Vm . $1.00

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 21, 1916; A 445739; John Lane co.

(16-24600) 6987

Waldstein, Sir Charles, 1856-

Aristodemocracy, from the great war back to Moses,

Christ, and Plato; an essay, by Sir Charles Waldstein ...

London, J. Murrav, 1916.
xviii, 434 p. 22i

cm
.

*

Contents.—pt. I. The disease of war and its cure.—pt. II. The inade-

quacy of modern morals : Nietzsche.—pt. III. The moral disease and its

cure.—pt. IV. Outline of the principles of contemporary ethics.—Appen-
dixes : i. Passages on chauvinism from previous publications. II. Passages

on cosmopolitanism, in. The world's changes in the past fifty years, iv.

The "transportation" of capital, v. How I placed a concession in London.
vi. The aesthetic element in the education of the individual and of the

nation.—Index
© lc. June 3, 1916 ; A ad int. 2672

;
pubd. May 5, 1916 ; C Waldstein, Lon-

don. (16-13762) 6988
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American home economics association.

Thrift by household accounting and weekly cash record
forms, 1916, pub. for the Ellen E. Kichards memorial
fund by the Committee on household budgets, American
home economics association. Baltimore, Md.

[

c
1916j

34 p. incl. forms. 25 cm
. $0.15

© Nov. 25, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Dec. 19, 1916; A 453198; Amer.
home economics assn., Baltimore, Md. (17-97) 6989

American medical association.

Laws (abstract) and board rulings regulating the prac-

tice of medicine in the United States and elsewhere. Rev.
to Jan. 25, 1916. 24th ed. ... Chicago, American medical
association, c1916.

210 p., 1 1. fold. tab. 19cm . $0.30
4 p. blank for "Memoranda."

© Jan. 27, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 9, 1916 ; A 420720 ; Amer. medical assn.

(16-4602) 6990

The American universities new unabridged dictionary.

American Indian paper ed. ... Enl. and improved from
the original publication prepared under the editorial

supervision of Thomas H. Russell, ll. d., A. C. Bean,
m. e., ll. b., and L. B. Vaughan, ph. b. Assisted by
specialists from all parts of the world, issued with
special contributions by eminent authorities from the

universities of Harvard, Percy W. Long, a. m., ph. d.,

Columbia, Forest S. Lunt, a. m., University of Penn-
sylvania, John C. Rolfe, ph. d., Cornell, Clark S. Nor-
thrup, ph. d., Princeton, Morris W. Croll, ph. d. ...

New York, World syndicate co., 1916.
xxxii, 1956, 3-312 p. col. 'front., illus., col. plates. 29cm . $27.00

© Oct. 23, 1916; 2c. and aff. Dec. 22, 1916; A 453215; George W. Ogilvie,

New York. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(17-63) 6991

Arnold, Winifred i. e. Hannah Winifred, 1874-
The twins ' i Pro '

' and 4
' Con, '

' by Winifred Arnold . .

.

illustrated by C. M. Relyea. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1916]

269 p. incl. front, plates. 20i
cm

. $1.25

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453271; Fleming H. Revell
co. (17-86) 6992

Battle, John Rome.
Lubricating engineer's handbook; a reference book of

data, tables and general information for the use of lubri-

cating engineers, oil salesmen, operating engineers, mill

and power plant superintendents and machinery design-
ers, etc., by John Rome Battle (b. s. in m. e.) Philadel-
phia & London, J. B. Lippincott company

r

c
1916]

333 p. illus., fold, pi., forms, diagrs. 23i
cm

. $4.00

© Nov. 1. 1916; 2c. and aff. Nov. 21, 1916; A 445724; T. B. Lippincott co.

(16-23216) 6993
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Blackford, Mrs. Katherine M (Huntsinger) 1875-

Analyzing character, the new science of judging men

;

misfits in business, the home and social life, by Katherine
M. H. Blackford, m. d., and Arthur Newcomb ... illus-

trated from photographs. New York, The Eeview of

reviews company, 1916.
2 p. 1, vii-x p., 1 L, 488 p. plates, ports. 22 C1\ $3.00

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916; A 427126; K. M. H. Blackford,

New York. (16-6125) 6994

Blondes and brunets [by] Katherine M. H. Blackford ...

Arthur Newcomb, editor. New York, The Review of

reviews companv, 1916.
54 p. 16J

cm
. $1.00

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Alar. 3, 1916; A 427129; K. M. H. Blackford,

New York. (16-6126) 6995

Blanchard, Arthur Alphonzo, 1876-
< Synthetic inorganic chemistry ; a laboratory course for

first year college students, by Arthur A. Blanchard ...

2d ed., with supplement, 4th thousand. New York, John
Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xi, 214 p. illus., diagr. 19i
cm

. $1.00

© Feb. 4, 1916; 2c. and aff. Feb. 9, 1916; A 420708; A. A. Blanchard,
Boston. (16-4606) 6996

Broderick, David Edward, 1880-
The care of infants and young children, by Dr. David E.

Broderick ..-. [Kansas City, Mo., Printed by Frank T.

Riley pub. co.,
c
1916]

2 p. 1, t7]-128 p. 16cm . $1.00

© Jan. 15-, 1916; 2c. and aff. Feb. 5, 1916; A 420783; D. E. Broderick,
Kansas City, Mo. (16-4603) 6997

Brownson, Earl Leo.
La Venus de la Habana, by Earl Leo Brownson. Bos-

ton, E. G. Badger, 1916.
79 p. 19i

cm
. $1.00

© Dec. 9, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 453111; E. L.

Brownson, Rochester, N. Y. (17-64) 6998

Darley, George M.
The pastor [by] George M. Darley. Boston, The Gor-

ham press
;

[etc., etc.,
c
1916]

239 p. l9Vm . $1.25

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446659; G. M. Darlev, Monte
Vista, Col. (17-57)

'

6999

Daw, Beatrice.

Songs of inexperience, by Beatrice Daw. Boston, The
Gorham press, 1916.

32 p>> 19i
c™. $0.75

Reprinted in part from the Vassar miscellany, the Bryn Mawr lantern,

and the Intercollegiate socialist.

jFull name: Elizabeth Beatrice Dawj
©Dec. 9, 1916; 2c. Dec. 14. 1916; aff. Dec 18. 1916; A 453110; B. Daw,

Spotswood. N. T. (17-72) 7000
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De Laurence, Lauron William, 1868-

Crystal-gazing and spiritual clairvoyance, behind the

veil—the trance sleep, embracing : the beryl-crystal. An-
cient methods. Clear sight or the magnetic sleep. Spir-

itual clairvoyance. Astral appearances in the crystal.

Clairvoyance or general vision. Hygienic clairvoyance.

Explanation of terms used. By Dr. L. "W. De Laurence
. . . Chicago, 111., De Laurence, Scott & co.

[

c
1916]

3 p. L, 3-95 p. incl. front, (port.) illus. 20 cm
. $1.50

© Oct. 6, 1916; 2c. Dec. 5, 1916; aff. Dec. 15, 1916; A 453085; De Laurence,
Scott & co. (17-55) 7001

Doree, Nadage.

Why girls go wrong; are we a dishonored nation? By
Nadage Doree . . . New York, Nadage Doree society, 1916.

3-104 p. front, (port.) 19
cm

. $0.50

© Dec. 7, 1916; 2c. and aft. Dec. 12, 1916; A 453058; N. Doree, New York.
(17-99) 7002

Foster, Jeanne Robert.

Neighbors of yesterday, by Jeanne Eobert Foster ...

Boston, Sherman, French & company, 1916.
8 p. 1., 125 p. front., plates. 19

cm
. $1.00

Poems.

© Dec. 4, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453169; Sherman, French &
co. (17-71) 7003

Friends of France; the Field service of the American
ambulance described by its members. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.
xix, [1] p., 1 i., 344, [lj p., 1 1. incl. illus., ports, front., plates (1 col.)

23h
cm

. $10.00
Large-paper edition. "Five hundred and fifty copies, of which five hun-

dred are for sale, were printed at the Riverside press in October, 1916."

Introduction signed : A. Piatt Andrew, inspector general of the Field
service.

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453290; Houghton Mifflin co.

[Copyright is claimed on additional text and new illustrations]

(17-60) 7004

Gaines, Mary Louise.

I heah de voices callin', by Mary Louise Gaines. At-
lanta, Byrd printing co., 1916.

88, [3] p." illus. 19i
cm

. $1.25

© Dec. 10, 1916; 2c. Dec. 15, 1916; aff. Dec. 16, 1916; A 446824; M. L.
Gaines, Decatur, Ga. (17-70) 7005

Gogol', Nikolai Vasii'evich, 1809-1852.

. . . The inspector-general ; a comedy in five acts, tr. by
Thomas Seltzer from the Russian of Nicolay Gogol. New
York, A. A. Knopf, 1916.

119 p. 19^
cm

. (The Borzoi plays, iv) $1.00
Half-title: The inspector-general <the revisor>

© Nov. 18, 1916; 2c. Dec. 1, 1916; D 45687; Alfred A. Knopf, New York.
(17-78) 7005*
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Hagedorn, Hermann, 1882-

The great maze, and The heart of youth; a poem and
a play, by Hermann Hagedorn. New York, The Macmil-
lan company, 1916.

3 p. 1., 171 p. 19i
cm

. $1.25

"This is no. 100 of first edition, limited to two hundred registered copies."

© Mar. 8, 1916 ; 2c. and aff . Mar. 9, 1916 ; A 427202 ; H. Hagedorn, Fair-
field, Conn. (16-6135) 7006

Hobson, Mrs. Elizabeth Christophers (Kimball) 1831-
1912.

Eecollections of a happy life, by Elizabeth Christo-

phers Hobson; with an introduction by Louisa Lee
Schuyler. New York and London, G. P. Putnam's sons,

1916.
xxi p., 1 1., 258 p. 20 cm . $1.25

© Oct. 13, 1916; 2c. Oct. 20, 1916; aff. Oct. 18, 1916; A 438987; G. P. Put-
nam's sons. (16-21958) . 7007

Hoffman, W Wallace.

Sterility and choice of sex in the human family, a sub-

ject with which medical books do not deal. Having spe-

cial reference to causes of, changes in, and theories of,

the determination of sex in the unborn, together with a
little thought on the question of sterility, by W. Wallace
Hoffman ... [Pittsburgh?] c1916.

80 p. 19
cm

. $1.00

© Jan. 17, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1916; A 420410; W. W. Hoffman,
Johnstown, Pa. (16-4607) 7008

Horseh, John.

Menno Simons, his life, labors, and teachings, by John
Horseh ... Pub. by the author. Scottdale, Pa., Printed
by Mennonite publishing house, 1916.

324 p. fold. map. 24 c,n
. $1.25

Bibliography: p. [302]-312.

© Mar. 2, 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916; A 427103; J. Horseh, Scottdale,

Pa. (16-6143) 7009

Howard, Katharine, 1858-

Two plays, and a rhapsody [by] Katharine Howard ...

1st ed. San Diego, Cal., The author, 1916.
[82] p. 19i

cm
.

Contents.—The house of future.—The house of life.—A rhapsody.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453140; K. Howard, San
Diego, Cal. (17-65) 7010

Ibsen, Henrik, 1828-1906.

... Brand, a dramatic poem, tr. into English verse,

rhymed and in the original metre, by Miles Menander
Dawson. Boston, The Four seas company, 1916.

304 p. 20
cm

. $1.50

© Sept. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 11, 1916; A 438373; Miles M. Dawson,
New York. (16-21070) 7011
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Lanham, Fritz Garland.

Putting Troy in a sack; a candid and chronological

account of the events of the Trojan war in the light of

modern discovery, by Fritz G. Lanham; with illustra-

tions by J. F. Knott. Austin, Tex., The Ex-students'

association of the University of Texas, 1916.
141 p. illus. 24i

cm
. $5.00

"This edition is limited to two hundred signed, numbered and registered

copies of which this copy is number 3."

© Dec. 11, 1916; 2c. and art. Dec. 19, 1916; A 446857; F. G. Lanham,
Weatherford, Tex. (17-67) 7012

Leuba, James Henry, 1868-

The belief in God and immortality, a psychological, an-

thropological and statistical study, by James H. Leuba . .

.

Boston, Sherman, French & company, 1916.
xvii p., 1 I., 340 p. illus. (charts) 20£cm . $2.00

© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453170; Sherman, French &
co. (17-54) 7013

Marsh, Horace Wilmer.
Interpolated six-place tables of the logarithms of num-

bers and the natural and logarithmic trigonometric func-

tions, ed. by Horace Wilmer Marsh ... 1st ed., 1st

thousand. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1916.
xii p., 1 1., 155 p. 24J

cm
. $1.25

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Feb. 28, 1916; A 420952; H. W. Marsh,
Brooklyn. (16-6148) 7014

Mosher, Fred Willis.

Mosher shorthand dictation manual; a scientific guide
to speed and accuracy, by F. Willis Mosher. Omaha,
Neb., Mosher shorthand publishing co., 1916.

109 p. inch ports. 21 x lljcm. $1.00

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 14, 1916; A 446809; F. W. Mosher,
Omaha, Neb. (17-22) 7015

National board of review of motion pictures, New York.
The standards and policy of the National board of

review of motion pictures. Reissued October 1, 1916.

New York city, The National board of review of motion
pictures, c1916.

21, [1] p. 22i
cm

. $0.10

© Nov. 6, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 453087 ; Natl,

board of review of motion pictures, New York. (17-79) 7016

Painter, Franklin Verzelius Newton, 1852-
Introduction to American literature, including illus-

trative selections, with notes, by F. V. N. Painter ...

Latest rev. ed. Boston, Chicago, Sibley & company, 1916.
vii, 620 p. illus. (incl. ports.) 19i

cm
. $1.36

Contains bibliographies.

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 446886; Edward H. Ruby,
assignee of Sibley & co., Boston. (17-73) 7017
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Passebois, Louis Ferdinand, 1874-

From infidelity to Christianity and why I am a Sev-

enth-day adventist. By L. F. Passebois. Essex Junc-
tion, Vt., Eoscoe printing house

[

c
1916]

180 p. incl. front, (port.) illus. pi., port, group. 20 ctn
. $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. Oct. 6, 1916; aff". Oct. 2, 1916; A 438734; L. F. Passe-
bois, Laconia, N. H. (16-20888) 7018

Pence, Raymond W.
American writers; an outline, by Raymond W. Pence

... Granville, O., 1916.

27 p. 23i
cm

.

© Jan. 20, 1916; 2c. Jan. 27, 1916; aff. Jan. 26, 1916; A 420542; R. W.
Pence, Granville, O. (16-4596) 7019

Pepin, Standard Dominator.

Origin of Grand Canyon, including discovery and brief

history, by S. D. Pepin ... [Los Angeles, J. A. Alles

co., printers] c1916.
1 p. 1., [5i-30 p. illus. 17Fm . $0.50

© Feb. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 1, 1916; A 427093; S. D. Pepin, Grand
Canyon, Ariz. (16-6155) 7020

Pugsley, Richard Marriatte, 1866-

Pugsley's tides; standard methods of computing the

times of high water and low water as required at the

U. S. local inspectors examinations ; an examination spe-

cialty, by Capt. R. M. Pugsley ... New York, E. M. Pugs-
ley, 1916.

128 p. 19
cm

. $2,00

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 438898; R. M. Pugsley.

(16-22058) 7021

Sabin, Henry, 1829-

The making of Iowa, by Henry Sabin ... and Edwin
L. Sabin. Chicago, A Flanagan company

[

c
1916]

284 p. incl. front., illus., ports, maps. 17£
cm

. $0.60

© Feb. 5, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 427199; H. Sabin, La Jolla,

Cal. (16-6154) 7022

Sachse, Julius Fnedrich, 1842-

The wayside inns on the Lancaster roadside between
Philadelphia and Lancaster, by Julius F. Sachse ... 2d
ed. Lancaster, Pa. [Press of the New era printing com-
pany] 1912

t

c
1915]

vii, 5-206 p. front., illus., plates, ports. 25i
cm

.

%
$2.00

"A portion of this series of sketches ... was originally published some
thirty years ago in the Village record, at West Chester ... In the year
1912-13, these papers were printed as part xxin of the 'Narrative and
critical history of the German influence in the settlement and development
of Pennsylvania' in the Proceedings of the Pennsylvania-German so-

ciety."—Foreword.

© Feb. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418911; J. F. Sachse, Phila-

delphia. (16-4586) 7023
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Sanger, Margaret H.
What every mother should know ; or, How six little chil-

dren were taught the truth, by Margaret H. Sanger. (3d
rev. ed.) New York, M. N. Maisel, 1916.

63 p. illus. 19
cm

. $0.25

© Apr. 22, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446482; Max N. Maisel.

(17-52) 7024

Savage, Giles Christopher, 1854-
The nervo-museular mechanism of the eyes and Routine

in eye work, by G. C. Savage ... Three full-page plates

and four cuts. Nashville, Tenn., The author
[

c
1916]

70, [1] p. 19i-
cm

. $1.00
"The nervo-muscular mechanism of the e}^es" is a "reprint from the

Southern medical journal, Birmingham, Ala." cf. p. r5]

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453042; G. C. Savage, Nash-
ville. (17-119) 7025

Stewart, Mary.
Tell me a hero story, by Mary Stewart ; illustrations by

S. M. Palmer. [New York, Chicago] Fleming H. Eevell
company

r

c
1916]

320 p. col. front., col. illus. 21 cm
. $1.25

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453276; Fleming H. Revell
co (17-94) 7026

Storm, Theodor i. e. Hans Theodor Woldsen, 1817-1888.

... Immensee, by Theodor Storm, literally tr. by Vivian
Elsie Lyon. New York city, Translation publishing com-
pany, inc.

[

c
1916]

vi, 58 p. 15i
cm

. (The students' literal translations) $0.50

© Dec. 4, 1916; 2c. Dec. 16, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 453136; Translation
pub. co., inc. (17-82) 7027

Thompson, Vance, 1863-
Take it from me ; a look in on the other fellow, by Vance

Thompson. New York, Chicago, Fleming H. Bevel 1 com-
pany

t

c
1916]

19*1 p. 191™. $1.00

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453268; Fleming H. Revell
co. (17-S9) 7028

Thorburn, Thomas James.
. . . The mythical interpretation of the Gospels ; critical

studies in the historic narratives, by Thomas James Thor-
burn ... New York, C. Seribner's sons, 1916.

xxiv, 356 p. 2Hcm
. (Half-title: The Bross library, vol. vn)

At head of title : The Bross prize, 1915.

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438928; Trustees of Lake
Forest Univ., "take Forest, 111. (16-21563) 7029

Weed, Clarence Moores, 1864-
Birds in their relations to man; a manual of economic

ornithology for the United States and Canada, by Clar-
ence M. Weed ... and Ned Dearborn ... 2d ed., rev.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company,

YJii, 390 p. front., illus. (inch maps) plates, diagr. 21 cm . $2.50
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Weed, Clarence Moores—Continued
"A partial bibliographv of the economic relations of North American

birds" : p. 331-383.

© Jan. 29, 1916; 2c. and aff. Mar. 2, 1916; A 420974; C. M. Weed and Ned
Dearborn, % State normal school, Lowell, Mass. [Copyright is claimed
on new matter and changes] (16-6149) 7030

Wheeler, Henry, 1835-
One thousand questions and answers concerning the

Methodist Episcopal church, its history, government, doc-
trines and usages, including the origin, polity and prog-
ress of all other Methodist bodies, by Henry Wheeler,
d. d. With an introduction by Henry A. Buttz ... Kev.
ed. after General conference of 1916. New York, Cincin-

nati, The Methodist book concern
[

c
1916]

312 p. 19
cm

. $0.75

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453179; H. Wheeler, Ocean
Grove, N. J. [Copyright is claimed on revision] (17-56) 7031

Whitfield, Mason Anderson, 1865-
The very truth about conversion ; or, How to be saved,

bv M. A. Whitfield ... [Natchez, Miss., Printed by J. A.
Young, 1916]

30 p. 23 cm . $0.20

© Oct. 10, 1916; 2c. Nov. 10, 1916; aff. Nov. 4, 1916; A 446274; M. A.
Whitfield, Jackson, Miss. (16-24936) 7032

Woll, Fritz Wilhelm, 1865-
. . . Productive feeding of farm animals, by F. W. Woll

... 105 illustrations in the text. 2d ed., rev. ... Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company
[

c
1916]

xii, 375 p. col. front, illus., tables, diagrs. 21£cm . (Lippincott's farm
manuals, ed. by K. C. Davis) $1.75

Contains bibliographies.

© Oct. 2, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 18, 1916 ; A 445689
; J. P. Lippincott co.,

Philadelphia. [Copyright is claimed on additions and corrections]

(16-23152) 7033

Wood, Horatio Charles, 1874-
Pharmacology and therapeutics for students and prac-

titioners of medicine, by Horatio C. Wood, jr. ... 2d ed.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
[

e
1916i
xi, 455 p. illus., diagrs. 23£ cm . $4.00

© Oct. 16, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 21, 1916 ; A 445723
; J. B. Lippincott co.

(16-23366) 7034

Workmen's compensation publicity bureau, New York.

Digest of workmen's compensation laws in the United

States and territories, with annotations. Comp. by F.

Eobertson Jones. 1916 supplement. Rev. to November
1, 1916. New York city, Workmen's compensation pub-

licity bureau [1916]
cover-title, 24 numb. "1, 4 1.. col. map. 25£ x 24 cm fold, to 25ixl2i cm

.

$1.25

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 21, 1916; A 445726; Frederick Robert-

son Jones, New York. 7035
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Alexander, De Alva Stanwood, 1846-
History and procedure of the House of representatives,

°by De Alva Stanwood Alexander ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

xv p., 2 1., t
3]-43S, [1] p. 21

cm
. .

© Apr. 29, 1916 ; 2c. and aff. May 12, 1916 ; A 428967 ; D. S. Alexander,
Buffalo. (16-11176) 7036

Ball, Alice Eliza, 1867-
A year with the birds, by Alice E. Ball, illustrated by

Robert Bruce Horsfall ... 56 colored plates. New York
citv, Gibbs & Van Vleck, inc., 1916.

191 p. col. plates. 24cm . $3.00
Poems, mainly by Alice E. Ball.

© May 10, 1916; 2c. May 12, 1916; aff. May 11, 1916; A 431050; A. E. Ball,

Cleveland. (16-11724) 7037

Beattie, Grace Melbourne.
The story of America for young Americans, by GL M.

Beattie. Hartford, Conn., The American school for the
deaf

r

c
1916]

vi, 178 p. illus. (incl. ports.) 19cm .

© May 13, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428992; Amer. school for
the deaf. (16-11714) 7038

Bell, John Joy, 1871-
Cupid in oilskins, by J. J. Bell . . . New York, Chicago

[etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1916]

187 p. 19*
cn
\ $1.00

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453264; Fleming H. Revell
co. (17-84) 7039

Berkwitz, William Leonard, ed.

The " blue ribbon " scheme book ; a book of rare business
plans and noteworthy opportunities, prepared especially

for the ambitious aspirant seeking business independence
and affluence. Ed. bv Wm. L. Berkwitz ... [Newburgh,
N. Y., Pub. for the "Blue ribbon" book co.,

c
1916i

1 p. 1., r5i-96 p., 1 1. 20*cm . $2.00

© June 10, 1916 ; 2c. and aff. June 13, 1916 ; A 433365 ; Wm. L. Berkwitz,
Newburgh, N. Y. (16-15340) 7040

Bliithgen, Viktor, 1844-
Das Peterle von Niirnberg, von Viktor Bluthgen, ed.

with introduction, notes, exercises, vocabulary, and a list

of idioms, by Frederick James Menger, jr. ... illustra-

tions by Charles F. Arcieri. New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c
1916]

207 p. col. front., illus. (incl. port.) 16Vm . $0.48

© Aug. 21, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1916; A 437432; Frederick J. Men-
ger, jr., St. Paul. [Copyright is claimed on new matter]
(16-21077) 7041

[Boston public library employees benefit association]

_
Handbook of the Boston public library. Boston, Asso-

ciation publications, 1916.
95 p. incl. mounted col. front., plates, group of ports, 16i

cn
\ $0.25
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r
Boston public library employees benefit association]—
Continued
Cover-title: A new handbook of the Boston public library and its mural"

decorations. 1916.

p. 95, advertising matter.

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453246; Boston public library

employees' benefit association, Boston. (17-23) 7042

Brent, Charles Henry, bp., 1862-
A master builder, being the life and letters of Henry

Yates Satterlee, first bishop of Washington, by Charles
H. Brent ... New York [etc.] Longmans, Green and co.,

1916.
xvi, 477 p. front., plates, ports. 23i

cm
. $4.00

© Feb. 9, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1916; A 420844; Longmans, Green &
co. (16-4588) 7G43

Buck, Charles Neville, 1879-
Destiny, by Charles Neville Bnck ... illustrations by

R. F. Schabelitz. New York, W. J. Watt & company
[

c
1916]
2 p. 1., 444 p. col. front., illus. (ports.) 2 double pi. 19i

cm
. $1.35

"Charles Neville Buck—the man" : 7 p. at end.

© Feb. 11, 1916; 2c. Feb. 19, 1916; aff. Feb. 15, 1916; A 418917; W. J.

Watt & co. (16-4582) 7044

Burroughs, John, 1837-
Under the apple-trees, by John Burroughs. Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
vii, [1] p., 1 1., 315, rli p., 1 1. front, (port.) 18|

cra
. $1.25

Contents.—Under the apple-trees.—The friendly rocks.—The master
instinct.—Dame Nature and her children.—Old friends in new places.

—

The still small voice.—Nature leaves.—The primal mind.—"Fated to be
free."—Scientific faith once more.—Literature and science.

—"A prophet
of the soul."—Life and chance.—Life the traveler.—Great questions in

little.

© May 20, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433078; J. Burroughs, West
Park, N. Y. (16-11728) 7045

Coburn, Louise Helen, 1856-
Kennebec, and other poems, by Louise Helen Coburn.

Boston, Sherman, French & company, 1916.
4 p. 1., 139 p. 2irm . $1.25

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453171 ; Sherman, French &
co. (17-69) 7046

Dowd, Mary Hickey, camp.
Home reading for high school pupils. 2d ed., rev. and

enl., comp. by Mary H. Dowd . . . and F. Mabel Winchell
... [Concord, N. H., Eumford press, c

1915]
82 p. 15£

cm
.

© Dec. 28, 1915; 2c. and aff. Jan. 3. 1916; A 420210; F. Mabel Winchell,
% City library, Manchester, N". H. (16-4766) 7047

Dunham, Mrs. Elizabeth Marie.
How to know the mosses ; a popular guide to the mosses

of the northeastern United States; containing keys to

eighty genera and short descriptions of over one hundred
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Dunham, Mrs. Elizabeth Marie—Continued

and fifty species, with special reference to the distin-

guishing characteristics that are apparent without the

aid of a lens, by Elizabeth Marie Dunham ... with illus-

trations by the author. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1916.

xxv, 287, [1] p. illus., vii pi. 19^m . $1.25

Each plate accompanied bv leaf with descriptive letterpress.

© May 20, 1916 ; 2c. and aff. May 22, 1916 ; A 433076 ; E. M. Dunham,
Waban, Mass. (16-11726) 7048

Elson, William H.
Good English, oral and written ... by William H. Elson

... and Lura E. Eunkel ... Chicago, New York, Scott,

Foresman and company
[

c
1916]

vii, [1], 3-314 p. illus. 19
c"\ $0.60

© Mar. 3, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1916 ; A 428013 ; Scott, Foresman & co.

(16-6134) 7049

Evjen, John Oluf, 1874-
Scandinavian immigrants in New York, 1630-1674;

with appendices on Scandinavians in Mexico and South
America, 1532-1640, Scandinavians in Canada, 1619-1620,
Some Scandinavians in New York in the eighteenth cen-

tury, German immigrants in New York, 1630-1674, by
John O. Evjen ... Minneapolis, Minn., K. C. Holter pub-
lishing compan}^, 1916.

xxiv, 438 p. front, (map) illus., plates (part double) ports., facsim.
24cm . $2.50

© Mar. 4, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428080; K. C. Holter pub. co.

(16-6157) 7050

Fairchild, Henry Pratt.

Outline of applied sociology, by Henry Pratt Fairchild
. . . New York, The Macmillan company, 1916.
x p., 1 1., 353 p. 20|

cm
. $1.75

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446900; Macmillan co.

(17-50)
•

7051

Faust, Albert Bernhardt, 1870-
The Germans in the United States, by Albert Bernhardt

Faust . . . [New York ?
c
1916j

r16] p. 24cm .

"An address delivered before the German university league, New York,
N. Y„ Jan. 14, 1916."

© Feb. 28, 1916; 2c. and aff. May 16, 1916; A 431077; German univ. league,

New York. (16-11299) 7052

Fisher, Fred Bohn, 1882-
The way to win ; successful methods in the local church,

by Fred B. Fisher. New York, Cincinnati, The Abing-
don press

[

c
1916]

188 p. 17
cm

. $0.50
"First edition printed October, 1915."

Bibliography : p. [8]

© Apr. 26, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453177; F. B. Fisher, New
York. [Copyright is claimed on revisions and changes]

(17-87) 7053
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Fuller, Mary E.
Constructive sewing, by Mary E. Fuller ... Book 1.

Indianapolis, Industrial book & equipment co.
[

c
1916]

1 v. illus. 23 cm . (Added t.-p.: Fuller's constructive sewing series,

book 1) $0.60

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445079; Industrial book &
equipment co. (16-25258) 7054

Grahame, Leopold-
Argentine railways; a review of their position, condi-

tions and prospects, by Leopold Grahame ... New York,
Eenskorf, Lyon & co., 1916.

cover-title, 2 p. L, 7-36 p. plates. 21 cm .

© May 11, 1916; 2c. and aff. May 15, 1916; A 428994; Renskorf, Lyon &
co., New York. (16-11695) 7055

Harding, John Milburn.
Lourell, the Indian maid, by John Milburn Harding.

Lorain, O., De Veny & McCahon
L

c
1916]

2 p. 1, 9-108 p. front, plates. 18i
cm

. $1.00
In verse.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453105; J. M. Harding,
Lorain, O. (17-66) 7056

Harvey, Shirley.

•Christmas trail, and other poems, by Shirley Harvey.
Concord, N. H., 1916.

viii, 44 p. 19
cm

. $0.75

Reprinted in part from the Aegis and the Bema.
© June 8, 1916; 2c. and aff. June 15, 1916; A 431522; Shirley Harvey,

Hanover, N. H. 7057

Hawthorne, Julian, 1846-
The history of the United States from 1492 to 1915,

by Julian Hawthorne, with supplementary chapters by
Francis J. Reynolds ... New York, P. F. Collier & son

[

c
1915]
3 v. fronts., plates. 20cm . $2.25
Paged continuously.
Contents.—I. From discovery of America, October 12, 1492, to battle

of Lexington, April 19, 1775.—II. From battle of Bunker Hill, June 17,

1775, to annexation of Texas, March 1, 1845.—III. From May, 1846, to

January 1, 1915.

© Mar. 4, 1916; 2c. each Mar. 8, 1916; aff. Mar. 7, 1916; A 428030; P. F.

Collier & son, inc. [Copyright is claimed on additional text matter and
illustrations] (16-6156) 7058

Holcombe, Arthur Norman.
State government in the United States, by Arthur N.

Holcombe . . . New York, The Macmillan company, 1916.
xiii, 498 p. 22Vm . $2.25

"A selected list of references for the study of state government"

:

p. 481-486.

© Dec. 20, 1916; 2c. Dec. 22, 1916; aff. Dec. 21, 1916; A 446898; Macmillan
co. (17-51) 7059

House, Elwin Lincoln.

How to speed yourself up, by Eev. Elwin Lincoln House
. . . [Toledo, Printed bv the Toledo type-setting co.,

c
1915]

37 p. 17cm . $0.20

© Dec. 29, 1915; 2c. and aff. Jan. 3, 1916; A 420165; E. L. House, Hood
River, Or. (16-4600) 7060
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Jacobs, Joseph, 1881-

New York bar examination questions and answers, by
Joseph Jacobs ... and Louis Applebome ... 3d ed. New
York, The Banks law publishing co., 1916.

v, 616 p. 23£ cm . $5.00

© Feb. 29, 1916; 2c. and aff. Mar. 1, 1916; A 427075; Banks law pub. co.

(16-6138) 7061

Johns Hopkins university. Dept. of pathology.

Annual report of the Department of pathology of the

Johns Hopkins university and hospital, no. 1. [1916]

Baltimore, The Johns Hopkins press, 1916.

cover-title, iv, 102 p. illus. (1 col.) plates (1 col., 1 fold.) diagrs. 26i
cm

.

(The Johns Hopkins hospital reports, vol. xviii, fasc. 1)

© July 20, 1916; 2c. July 27, 1916; aff. July 28, 1916; A 437016; Johns
Hopkins press. (16-17450) 7062

Johnson, Henry Clay.

Courtship, marriage and rearing young, by Henry Clay
Johnson ... [Oklahoma, Old., Warden and company,
c
1916]

340 p. ports, (incl. front.) 19i
cm

. $2.00

© May 16, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431141; H. C. Johnson,
Oklahoma, Old. (16-11698) 7063

Kleinheinz, Frank.

Sheep management, breeds and judging ; a textbook for

the shepherd and student, by Frank Kleinheinz ... 3d
ed., rev. and enl. Madison, Wis., The author, 1916.

xx, 306 p. front, (port.) illus. 20cm . $1.60

© May 29, 1916; 2c. and aff. June 2, 1916; A 431308; F. Kleinheinz.

(16-14251) 7064

Lewis, Frances McCaU.
The quest illusive ; truth vs. fiction, by Frances McCall

Lewis . . . Chicago, The Howell company, 1916.

viii p., 1 1., 11-224 p. 19
cm

. $1.25

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446877; Howell co.

(17-43) 7065

Mathews, Basil Joseph, 1879-

Paul the dauntless, the course of a great adventure, by
Basil Mathews, m. a. Illustrated in colour and black-and-
white from drawings by Ernest Prater and with repro-
ductions from photographs by the author and maps.
New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
t

c
1916]

375 p. col. front., illus., plates (part col.) 3 maps (1 fold.) 21i
cm

.

$2.00

Bibliography: p. 367.

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916, A 453277; Fleming H. Reveli
co. (17-58) 7066
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Montgomery, Eobert Hiester, 1872-

Auditing, theory and practice, by Eobert H. Montgom-
ery ... 2d ed., rev. and enl. New York, The Konald press
company, 1916.

xxvi, 889 p. diagrs. 22cm . $5.00

© Feb. 5, 1916; 2c. Feb. 29, 1916; aff. Feb. 28, 1916; A 427070; Ronald
press co. [Copyright is claimed on revision and new matter]

(16-5971) 7067

Patton, Walter Melville, 1863-

XsraePs account of the beginnings, contained in Genesis
i-xi, by "Walter M. Patton ... Boston, New York [etc.]

The Pilgrim press
[

c
1916]

xii, 182 p. 19
tm

. $1.00

"List of works referred to" : p. xi-xii.

© Feb. 9, 1916; 2c. and aff. Mar. 3, 1916; A 427115; Congregational
Sunday-school and pub. soc, Boston. (16-6124) 7068

Rettger, Louis John, 1867-

The elements of physiology and sanitation, by Louis J.

Eettger ... New York and Chicago, The A. S. Barnes
company, 1916.

viii, 389" p. illus., col. plates, chart. 19
cm

. $0.80

© Apr. 13, 1916; 2c. May 10, 1916; aff. Mav 11, 1916; A 433030; L. J.

Rettger, Terre Haute, Ind. (16-11729) 7069

Rhinelander, Philip Mercer, bp., 1869-

The faith of the cross, being the Bishop Paddock lec-

tures delivered at the General theological seminary. New
York, in February 1914, by Philip Mercer Rhinelander . .

.

New York [etc.] Longmans, Green and co., 1916.
xi p, 2 1., [3i-144 p. 19i

cm
$1.20

© Feb. 24, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1916 ; A 420966 ; Longmans, Green &
co. (16-6129) 7070

Russell, Bertrand Arthur William, 1872-

Justice in war-time, by Bertrand Russell ... Chicago
[etc.] The Open court publishing co., 1916.

ix p., 1 1., 243 p. 20cm . $1.00

Author's portrait laid in.

"The ... essays, of which all except the last two have appeared in vari-

ous magazines, were written at different times during the course of the
war."—Pref.

"The entente policy, 1904-1915. A reply to Professor Gilbert Murray"

:

p. rl23]-215.

© Jan. 20, 1916; 2c. Feb. 3, 1916; aff. Feb. 21, 1916; A 420872; Open court
pub. co. 7071

Sanford, Elias Benjamin, 1843-

Origin and history of the Federal council of the churches
of Christ in America, by Elias B. Sanford ... Hartford,
Conn., The S. S. Scranton company

[

c
1916]

xii p., 1 1., 528 p. m cm
. $1.50

© Nov. 28, 1916; 2c. Dec. 5. 1916; aff. Dec. 1. 1916; A 453102; E. B. San-
ford, Middlefield, Conn. (17-53) 7072
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Simpson, Charles Torrey, 1846-

Ornamental gardening in Florida, by Charles Torrey
Simpson; a treatise on the decorative plants adapted to

Florida and their cultivation, with suggestions for the

ornamentation of Florida homes and grounds. Little

River, Fla., The author, 1916.

xiii, 198 p. front., illus., plates. 21A cn\ $1.00

© June 7, 1916; 2c. and aft. June 30, 1916; A 433551 ; C. T. Simpson, Little

River, Fla. (16-15373) 7073

Speaight, Frank.

My Dickens friends, bv Frank Speaight, illustrated by
R. A. Weed. New York, J. B. Pond, 1916.

112 p. incl. illus., pi. front., plates. 19
cm

. $1.25

In verse.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453104; F. Speaight, Man-
chester, England. (17-76) 7074

Stocking, Charles Francis.

The mayor of Filbert, by Charles Francis Stocking ...

Chicago, The Maestro co., 1916.

1 p. 1., 299 p. front., pi. 20cm . $1.25

© Dec. 6, 1916; 2c. Dec. 9, 1916; aff. Dec. 20, 1916; A 453188; C. F.

Stocking, Chicago. (17-45) 7075

Swingle, Calvin Franklin, 1846-

Cyclopedia of locomotive engineering, with examina-
tion questions and answers; a practical manual on the
construction, care and management of modern locomo-
tives, including boiler construction, valves and valve
gears, indicators, locomotive equipments, including head-
lights and mechanical stokers. Special chapters on the
air brake, by Calvin F. Swingle . . . Chicago, F. J. Drake
& co., pub. for Sears, Roebuck & co., 1916.

1 p. I., 9-822 p. illus., fold, plates. 17* cm . $3.00
Earlier editions pub. under title : Modern locomotive engineering,

(c) Dec. 21, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 23, 1916; A 446936; F. J.

Drake & co. [Copyright is claimed on new matter] (17-114) 7076

Watson, William, 1858-

Eetrogression, and other poems, by William Watson.
London, John Lane; New York, John Lane company,
1917.

98 p. 19i
cm

. 3/6-
Six of the poems are reprinted from various periodicals.

© lc. Dec. 22, 1916; A ad int. 2840; pubd. Nov. 21, 1916; John Lane co.,

New York. (17-77) 7077

Who's who in advertising. [1916] v. 1. Detroit, Business
service corporation, 1916.
4 p. 1., 93 p. 26i

cm
. $5.00

© Jan. 31, 1916; 2c. and aff. Feb. 4, 1916; A 420655; Business service cor-
poration. (16-2977) 7078
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White, William Alanson, 1870-

Mechanisms of character formation; an introduction
to psychoanalysis, by William A. White ... New York,
The Macmillan company, 1916.

4 p. !., 342 p. 21 cm . $17S"

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445341; Macmillan co.

(16-22292) 7079

Wiley, Harvey Washington, 1844-

Health reader; physiology—hygiene, by Harvey W.
Wiley ... illustrated by B. F. Williamson and Ned Had-
ley. Chicago, New York, Band, McNallv & companv
[

c
1916]

viii, 467 p. iilus. 19
cm

. $0.75

© Apr. 24, 1916; 2c. May 15, 1916; aff. May 17, 1916; A 433019; H. W.
Wiley, Washington. (16-11725) 7080

[Woodward, Fred Jamesj

Sulgrave, the ancestral home of the Washingtons.
[Washington, D. C, Printed by J. F. McCarter, c

1916j

cover-title, [6] p. 1 illus. 18
cm

. $0.25

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445764; F. J. Woodward,
Washington. (16-25271) 7081

Young, Martha, 1868-

Plantation bird legends, by Martha Young . . . illustra-

tions by J. M. Conde. New York and London, D. Apple-
ton and company, 1916.

4 p. 1., 5-249 p. incl. front., plates. 22£cm .

© Sept. 15, 1916; 2c. Nov. 2, 1916; K 105075; D. Appleton & co. [This
copyright entry is for the frontispiece contained in the book]
(16-25125) 7081*

Young, Robert Kennedy.

Tales of Tioga, Pennsylvania, and its people, by Eobert
Kennedy Young. Philadelphia, Press of J. B. Lippin-
cott company

[

c
1916]

158 p. 18cm .

Contents.—John Inscho Mitchell—an appreciation.—A sojourn with
"Queen Anne."— Lincoln—a phase. — Thomas Hargadon, alias Thomas
Harden.—The last aboriginal inhabitant of Tioga County.—Wellsboro

—

Tioga County.

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 13, 1916; A 453047; R. K. Young, Wells-
boro, Pa. (16-25210) 7082

Young, Samuel Hall, 1847-

The Klondike clan; a tale of the great stampede, by
S. Hall Young ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1916]

3 p. 1, 11-393 p. front., plates. 20i
cm

. $1.35

Illustrated lining-papers.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453272; Fleming H. Revell
co. (17-S5) 7083
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American political science association. Committee on in-

struction.

The teaching of government; report to the American
political science association by the Committee on instruc-

tion, Charles Grove Haines, chairman . . . New York, The
Macmillan company, 1916.

xi p., 1 1., 284 p. 19
cm

. $1.10

Bibliographies: p. 111-133.

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 9, 1916; A 445580; Macmillan co.

(16-23033) 7085

American society for testing materials.

... Proceedings of the 19th annual meeting, held at

Atlantic City, N. J. June 27-30, 1916. v. 16, pt. 1, 2.

Ed. by the secretary-treasurer ... [Philadelphia] The
Society, 1916.

2 v. illus., tables, diagrs. (part fold.) 23 cm
. $10.00

Contents.—pt. 1. Committee reports, tentative standards.—pt. 2. Tech-
nical papers.

© Dec. 22, 1916; 2c. Dec. 29, 1916; aff. Dec. 27, 1916; A 453383; Amer. soc.

for testing materials, Philadelphia. 7086

Balch, Thomas Willing.

The Philadelphia assemblies, by Thomas Willing Balch
... 1st ed. Philadelphia, Allen, Lane and Scott, 1916.

xv, 146 p. illus. (facsims.) 25cm . $2.00

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A 446960; T. W. Balch, Phila-
delphia. (17-105) 7087

Barrows, John Otis, 1833-

In the land of Ararat, a sketch of the life of Mrs. Eliza-

beth Freeman Barrows Ussher, missionary to Turkey
and a martyr of the great war, by John Otis Barrows;
with introduction by Eev. James L. Barton ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1916]

184 p. front., illus. (map) plates, ports. 19£
cm

. $1.00

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453270; Fleming H. Revell
co. (17-243) 7088

Benson, Theodore Booton, 1881-

A treatise on the Virginia prohibition act, by T. B.
Benson ... Charlottesville, Va., L. F. Smith and W. F.
Sonder, jr.

[

c
1916]

197 p. 23i
cm

. $2.50

© Dec. 18, 1916; 2c. Dec. 21, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 453204; T. B.

Benson, Charlottesville, Va. (17-229) 7089

Boodin, John Elof ,
1869-

A realistic nniverse; an introduction to metaphysics,
by John Elof Boodin . . . New York; The Macmillan com-
pany, 1916.

xxii, 412 p. 21 cm . $3.25

Sequel to his Truth and reality (New York, Macmillan, 1911)

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453337; Macmillan co.

(17-257) 7090
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Booty, Clarence Edgar, 1890-

Nothing but a soldier boy, and other poems, by C. E.
Booty. Boston, The Grorham press, 1917.

32 p. 19i
cm

. $1.00

Published 1916.

© Dec. 9, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 453112; C. E. Bootv,
Cloverdale, Ind. (17-259) 7091

Boush, Christian Maximilian, 1831-

Eulings by the civil courts governing religions socie-

ties, a collection of decisions by state and federal courts

on the rights, powers and duties of religious societies,

their members and judicatories and their property rights,

by C. M. Boush ... Cleveland, O., Central publishing

house
[

c
1915]

215 p. 23
cm

. $3.00
Bound with this : Supplement to the decisions of the civil courts govern-

ing religious societies herein contained, collected under general subjects,

by C. M. Boush. Cleveland, O., Central publishing house
[

c
1916] 70 p.

23 cra
.

Lettered on cover: Rules of law for churches, with Supplement.
© Apr. 10, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431139; Central pub. house.

(15-21448) 7092

Bowman, Earl Wayland.
Irish Mag ... The resurrection of Skinny Rawlins;

Captain Jack ... [by] Earl Wayland Bowman. Caldwell,
Id., The Caxton printers, ltd., 1916.

29, [1] p. 16cm . $1.00
In verse.

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A 446947; E. W. Bowman,
Boise, Id. (17-310) 7093

Boyd, William.
With a field ambulance at Ypres, being letters written

March 7-August 15, 1915, by William Boyd ... New
York, George H. Doran company

[

c
1916]

110 p. front, plates. 18i
cm

. $1.25

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A 445451 ; George H. Doran co.

(16-22441) 7094

Branch, Homer Potter.

Iowa legends and lyrics, by Homer P. Branch (Uncle
Ho) ... Sumner, la., The author, 1916.

286 p. plates, 2 port. (incl. front.) 19£
cra

. $1.50

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 22, 1916; A 453205; H. P. Branch.
(17-307) 7095

Brown, Henry Collins.

Glimpses of old New-York, by Henry Collins Brown;
the rare old prints are from the private collections of Mr.
Eobert Goelet, Mr. Percy E. Pyne, 2d

, Mr. I. N. Phelps
Stokes, Mr. J. Pierpont Morgan, Mr. W. Loring Andrews,
Mrs. Eobert W. De Forest, Mr. A. Van Home Stuyvesant,
Mr.Wra F. Havemeyer, Mr. Simeon Ford, Mr. J. Clarence
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Brown, Henry Collins—Continued
Davies, Mr. Robert E. Dowling, Mr. John N. Golding, Mr.
John D. Crimmins, and others. New York, Priv. print,

for the subscribers [Lent & Graff co.] 1917.
xviii, 381, [1] p. incl. col. front., col. illus., plates (part col.) map, col

plans. 33cm . $25.00
Some of the colored plates are accompanied by guard sheets with de-

scriptive letterpress.

© Dec. 3, 1916; 2c. and aft. Dec. 23, 1916; A 446930; H. C. Brown, New
York. (17-103) 7096

Buotich, Cyril.

Christian science, an apostasy from science and Chris-
tianity, a conrse of lectures delivered by Eev. Cyril Buo-
tich, o. f. m., in St. Boniface church, San Francisco,
California. [San Francisco, Printed by Marnell and co.,
c
1916]
iv p., 1 1., 128 p. mcm

.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453280; C. Buotich, San
Francisco. (17-254) 7097

Byers, Samuel Hawkins Marshall, 1838-
The bells of Capistrano, and other romances of the

Spanish days in California, by S. H. M. Byers. Los
Angeles, Cal., The Grafton publishing corporation, 1916.

96 p. incl. front., illus. 24cm . $1.25
Poems.
Contents. — Bells of Capistrano.— Glorietta ; or, The city of fair

dreams.—La Favorita; a tale of the Spanish days in California.—At San
Diego.
© Dec. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453334; S. H. M. Byers, Los

Angeles. [Copyright is claimed on La Favorita and At San DiegO]
(17-312) 7098

Case, Carleton Britton, 1857- ed.

Oriental dream book, with interpretations of all dreams
as vouched for by the orientals, Gypsies, witches, Egyp-
tians, augurs, astrologers, magi, fortune-tellers, sooth-

sayers, prophets, seers and wise men of ancient and
modern times, together with their lucky numbers, gath-

ered from authentic sources by Lee Wo Chang [pseud.]

(Ed. by Carleton B. Case) Chicago, Shrewesbury pub-
lishing co.

[

c1916]
158 p. mcm

. $0.30

© Nov. 20, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 25, 1916 ; A 446723 ; Shrewesbury pub.

co. (17-575) 7099

Telling fortunes by cards ; a symposium of the several

ancient and modern methods as practiced by Arab seers

and sibyls and the Romany Gypsies, with, plain examples
and simple instructions to enable anyone to acquire the

art with ease, gathered from authentic sources by
Mohammed Ali \pseud.-\ (Ed. by Carleton B. Case)
Chicago, Shrewesbury publishing co.

[

c
1916i

159 p. illus. 18J
cm

. $0.30

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 446728; Shrewesbury pub.

co. (17-573) 7100

1139



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7101 pt. 1, n. s., t. 13

Catholic church. Liturgy and ritual. Missal.

The Sunday missal for all the Sundays and the prin-

cipal feasts of the year, with introduction, notes, and a

book of prayer, comp. by Rev. F. X. Lasance ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1916.

675 p. front., pi. 14cm .

© Sept. 26, 1916; 2c. and aft*. Dec. 22, 1916; A 453203; Benziger bros.

(17-291) 7101

Chamberlain, James Franklin, 1869-

... Oceania, a supplementary geography, by James
Franklin Chamberlain ... and Arthur Henry Chamber-
lain . . . New York, The Macmillan company, 1916.

ix, 160 p. front., illus., maps. 19
cm

. (The continents and their people)

$0.55

© Dec. 13, 1916; 2c. and aff. Dec. 14, 1916; A 446808; Macmillan co.

(17-92) 7102

Coates, Mrs. Florence (Earle)

Poems, by Florence Earle Coates. Collected ed. ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1916.
2 v. 20cm . $2.50

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453252; F. E. Coates, Phila-

delphia. (17-268) 7103

Coe, George Albert, 1862-
The psychology of religion, by George Albert Coe ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1916]
xvii, 365 p. 20cm . {Half-title: The University of Chicago publications

in religious education, ed. by E. D. Burton, Shatter Mathews, T. G. Soares.
Handbooks of ethics and religion) $1.50

Alphabetical bibliography: p. 327-345. Topical bibliography: p. 346-355.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 22, 1916; A 453199; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-212) 7104

Darmstaetter, J A.
A history of the reformation for young and old, by

Eev. J. A. Darmstaetter, tr. and rev. by Kev. Joseph
Stnmp ... Reading, Pa., Pilger publishing house, 1916.

126 p. illus. (incl. ports.) 18£
cm

. $0.50

© Nov. 14, 1916; 2c. and aff. Nov. 15, 1916; A 446404; August Bendel,
Reading, Pa. (17-290) 7105

Dawson, Coningsby William, 1883-
Slaves of freedom, by Coningsby Dawson ... New

York, H. Holt and company, 1916.
viii, 472 p. 19

cm
. $1.40

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 16, 1916; A 445649; Henrv Holt & co.

(16-22979) 7106

De Koven, Anna (Farwell) "Mrs. Reginald De Koven,"
1860-
The counts of Gruyere, by Mrs. Reginald de Koven ...

New York, Duffield & company, 1916.
5 p. 1., 3-143 p. col. front., plates. 22i

om
. $2.00

Issued also in French.
Bibliography: p. 141-143.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 19, 1916; A 446855; Duffield & co.

(17-93) 7107
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Dobbins, Douglas, 1860-
Heart echoes from old Shelby, and other poems, by

Douglas Dobbins ... Franklin, Ind., The author
[

c
1916]

3 p. 1., 5-114 p. front., plates, ports. 19i
cm

. $1.00

© Dec. 1, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Dec. 30, 1916; A 453381; D. Dobbins.
(17-305) 7108

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-
A history of the great war, by Arthur Conan Doyle . .

.

New York, George H. Doran company
[

c
1916]

xvii, 349 p. illus. (incl. plans) fold. map. 22
cm

. $2.00

Contents.—v. 1. The British campaign in France and Flanders, 1914.

© Dec. 15, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 16, 1916 ; A 446823 ; George H. Doran co.

(16-25137) 7109

Epictetus.

The creed of Epictetus as contained in the Discourses,
Manual and Fragments, synthetically arranged and ed.

by Ulysses Gr. B. Pierce, ph. d. ; with an introductory
study, The faith of a stoic. Boston, The Beacon press

^1916]
lxvii, 203 p. 18i

cm
. $1.35

"This volume is the outcome of a thesis presented to the faculty of
graduate studies of the George Washington university in part satisfac-

tion of the requirements for the degree of doctor of philosophy."—Pref.
Bibliography: p. rl87]-191.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453240; Beacon press, inc.

(17-292) 7110

Evans, Donald.
Nine poems from a valetudinarium, by Donald Evans.

Philadelphia, N. L. Brown, 1916.
51 p. 22cm . $1.00

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446876; N. L. Brown.
(17-309) 7111

Farnsworth, Henry Weston, 1890-1915.
Letters of Henry Weston Farnsworth, of the Foreign

legion. Boston, Priv. print., 1916.
xviii, 219 p. pi., port. 18

cm
.

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Dec. 29, 1916; A 446971 ; William Farnsworth,
Boston. (17-244) 7112

Faught, Francis Ashley, 1881-
Blood-pressure, from the clinical standpoint, by Fran-

cis Ashley Faught ... 2d ed., thoroughly rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1916.
1 p. 1., 9-478 p. illus., diagrs. 24£ cm . $3.25

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Nov. 4, 1916; A 445506; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(16-22639) 7113

Ferguson, John De Lancey.
American literature in Spain, by John De Lancey Fer-

guson, ph. d. New York, Columbia university press, 1916.
xiii, 267 p. 21 cm . (Half-title: Columbia university studies in English

and comparative literature) $1.50
Bibliographies : p. 203-260.

© Dec. 22, 1916 ; 2c. Dec. 22, 1916 ; aff. Dec. 23, 1916 ; A 446909 ; Columbia
univ. press. (17-263) 7114
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Fluhrer, William Francis.
An inquiry into the principles of treatment of broken

limbs, a philosophico-surgical essay with surgical notes,

by William F. Fluhrer . . . New York, Eebman company

F1916]
3 p. 1., v-xi, 128 p. front, illus., plates. 241 cm . $3.00

© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 4531S5; W. F. Fluhrer,

New York. (17-117) 7115

Fox, Isabella.

Solomon Juneau; a biography, with sketches of the

Juneau family, by Isabella Fox. Milwaukee, Wis.,

Printed by Evening Wisconsin printing co.
[

c
1916]

218 p. incl. illus., plates, ports., plan, front. 20cm . $2.00

© Nov. 2, 1916; 2c. and aff. Nov. 4, 1916; A 445504; I. Fox, Kaukauna,
Wis. (16-22766) 7116

Freytag, Gustav, 1816-1895.
... Die journalisten, by Gustav Freytag, literally tr. by

Vivian Elsie Lyon. New York city, Translation publish-

ing company, inc.
[

c
1916]

1 p. 1., 159 p. 15i
cm

. (The students' literal translations) $0.50
© Dec. 4, 1916; 2c. Dec. 16, 1916; aff. Dec 18, 1916; A 453139; Translation

pub. co., inc. (17-198) 7117

Furinan, Franklin De Ronde, 1870-
Elementary cams, by Franklin De Ronde Furman ...

1st ed. 1st thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1916.
vi, 90 p. illus., diagrs. 23£cm . $1.25

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453313; F. De R. Furman,
New York. (17-301) 7118

Gardner, Mary Sewall.
Public health nursing, by Mary Sewall Gardner . . . with

an introduction by M. Adelaide Nutting ... New York,
The Macmillan company, 1916.

9 p. 1., 3-372 p. 191cm . $1.75

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446901; Macmillan co.

(17-118) 7119

Gerstacker, Friedrich Wilhelm Christian, 1816-1872.
... Germelshausen, by Friedrich Gerstacker, literally

tr. by Vivian Elsie Lyon. New York city, Translation
publishing company, inc.

[

c
1916]

v, 49 p. 15£
cm

. (The students' literal translations) $0.50
© Dec. 4, 1916; 2c. Dec. 16, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 453138; Transla-

tion pub. co., inc. (17-197) 7120

Gibbons, James, cardinal, 1834-
A retrospect of fifty years, by James cardinal Gibbons,

archbishop of Baltimore . . . Baltimore, New York, John
Murphy company; [etc., etc.,

c
1916]

2 v. 18£
cm

. $2.00

© Dec. 13, 1916; 2c. Dec. 11, 1916; aff. Dec. 26, 1916; A 446943; John
Murphy co. (17-88) 7121
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The girls year book, some thoughts, prayers and Bible
readings for every day in the year, put together by a
group of friends of girls. New York, National board
of Young womens Christian associations, 1917.

5 p. 1, 3-349 p. 14cm . $0.50

Editorial committee for the Girls' yearbook : Ethel Cutler, Margaret E.
Burton, Helen Thoburn.

© Dec. 18, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446889; Natl, board of Young
womens Christian assns. (17-255) 7122

Gresham, Hugh Cleveland.

How my sister disappeared thru a Catholic convent, by
Hugh C. Gresham. 2d ed., rev. and enl., illustrated with
photographs. A story of Roman Catholic kidnapping by
the means of lying and deception. An eye-opener on
convent methods ... Parker, Kan., The author

[

c
1916]

cover-title, 2 p. L,
t
7]-44, t

l] p. incl. illus., plates, port. 19
cm

. $0.15

© Nov. 16, 1916; 2c. Dec. 1, 1916; aff. Dec. 14, 1916; A 446787; H. C.
Gresham, Cleveland. (17-90) 7123

Hardy, Carlos S 1866-

Fraternal insurance law, a brief statement of the law,
in popular language and in the form of rules, for the use
of officers, members and beneficiaries of fraternal socie-

ties, as well as for use of lawyers and the courts. By
Carlos S. Harciv ••• Officers' eel. Los Angeles, Cal.,

C. S. Hardy
[

c19i6]

2 p. 1., 7-254 p. 21 cm . $3.50

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453109; C. S. Hardy.
(17-226) 7124

Herrmann, Alexander, 1843-1896.

Herrmann's wizards' manual; a practical treatise on
coin tricks, card tricks, sleight-of-hand, illusions, black
art, mind reading, spirit mediumship, ventriloquism, etc.,

etc. ; secrets and methods of performing many marvelous
mysteries, such as have astonished the public of all na-
tions . . . <New and rev. ed.> Chicago, Shrewesbury pub-
lishing co.

[

e
1916]

150 p. illus. 18* cm . $0.30

Ed. by C. B. Case.

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446730; Shrewesbury pub. co.

(17-408) 7125

Heyse, Paul Johann Ludwig von, 1830-1914.

. . . L 'Arrabbiata, by Paul Johann Ludwig Heyse, liter-

ally tr. by Vivian Elsie Lyon. New York city, Transla-
tion publishing company, inc.

[

e
1916]

1 p. 1., 39 p. 15i
cm

. (The students' literal translations) $0.50

© Dec. 4, 1916; 2c. Dec. 16, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 453135; Transla-
tion pub. co., inc. (17-199) 7126
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Hillern, Frau Wilhelmine (Birch) von, 1836-
. . . Higher than the church, by Wilhelmine von Hillern,

literally tr. by Vivian Elsie Lyon. New York city, Trans-
lation publishing company, inc.

[

c
1916]

1 p. L, v, [1], 57 p. 15£
cm

. (The students' literal translations) $0.50

© Dec. 4, 1916; 2c. Dec. 16, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 453137; Transla-
tion pub. co., inc. (17-83) 7127 .

Hitchcock, Horace Dailey, 1891-
Stepping-stones to success, by Horace D. Hitchcock ...

Baltimore, The McLean company, 1916.
236 p. 19i

cm
. $1.00

©< Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Dec. 29, 1916; A 446973; H. D. Hitchcock,
Washington. (17-289) 7128

Hook, George Deering.
Modern lyrics, by George Deering Hook. [Long Beach,

Cal., Press of Seaside printing co.,
c
1916]

200 p. front, (port.) illus. 20i
cm

. $1.35

© Dec. 21, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 27, 1916; A 446953; G. D.
Hook, Long Beach, Cal. (17-271) 7129

Hopkins, Albert Allis, 1869-
Our country and its resources ; what we ought to know

about agriculture—fisheries—forests—Panama canal

—

railroads—manufactures—automobiles— industrial pre-

paredness—the new navy—the army—our money—aero-

nautics—motion pictures—the weather—astronomy—the

nation's capital—the President—Congress—all about the
government ; by Albert A. Hopkins . . . with 800 illustra-

tions . . . New York, Munn & co., inc., 1917.
4 p. 1., 598 p. illus. (inch ports., maps) diagrs. 20cm . (Scientific Amer-

ican series)

Published 1916.

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A 453324; Munn & co., inc.

(17-174) 7130

Hurley, Edward Nash, 1864-
Awakening of business, by Edward N. Hurley ...

[Garden City, N. Y.] Pub. by Doubleday, Page & company
for the Associated advertising clubs of the world, 1916.

xvi, 240 p. front, (facsim.) 20|cm . $2.00

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 446699; Associated adver-
tising clubs of the world, Indianapolis. (16-24342) 7131

Huxford, Folks, 1893-
History of Clinch County, Georgia, revised to date,

giving the early history of the county down to the present
time (1916) ; also complete lists of county officers, to-

gether with minor officers and also sketches of county
officers ' lives ; with chapters on the histories of old fami-
lies of Clinch County; also other information as is his-

torical in its nature, comp. and ed. by Folks Huxford.
[Macon, Ga., The J. W. Burke company, 1916]

309 p. front., plates, ports. 23* cm . $1.75

© Oct. 1, 1916; lc. Dec. 22, 1916; lc. and aff. Dec. 30, 1916; A 453398;
F. Huxford, Homerville, Ga. (17-240) 7132
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Illinois. Appellate courts.

Eeports of cases determined ... v. 197, a. d. 1916. Ed.
by the publishers ' editorial staff. Chicago, Callaghan &
company, 1916.

xxi, 687 p. 23
cm

. $2.75

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453347; Callaghan & co.

7133

International clinics; a quarterly of illustrated clinical

lectures ... Ed. by EL E. M. Landis [etc.] v. 4, 26th
series, 1916. Philadelphia and London, J. B. Lippin-

cott company [1916]
xi, 307 p. col. front., illus., plates. 23£ cm . $2.00

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453388; J. B. Uppincott co.

7134

Janeway, Henry Harrington, 1873-
... The circulation. New York, P. B. Hoeber

[

c
1916]

286 p. illus., diagrs. 20cm . (His Lecture notes on physiology)
Printed on one side of leaf only.

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916: A 453377; Paul B. Hoeber.
(17-297) 7135

Johns, Ernest Valentine.
Evening reveries, by Ernest Valentine Johns. Brook-

lyn, N. Y., Colonial press co.
[

c
1916]

4 p. 1., v-xliii p. 18
cm

. $1.00

Green ornamental borders.

© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 446939; E. V. Johns, Brook-
lyn. (17-311) 7136

Johnston, Charles Hughes, 1877- ed.

The modern high school, its administration and exten-

sion, with examples and interpretations of significant

movements, ed. by Charles Hughes Johnston ... [2d rev.

ed.] New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1916]

xx, 848 p. illus., plates (1 col.) diagrs. 19£cm .

Bibliography: p. 761-828.

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 22, 1916; A 453208; C. Scribner's sons.

[Copyright is claimed on additional chapters and revision]

(17-285) 7137

Kelsey, Carl, 1870-
The physical basis of society, by Carl Kelsey . . . New

York [etc.] D. Appleton and company, 1916.
xvi p., 1 1., 406 p. diagrs. 19|

cm
. $2.00

"Suggestions for reading" at end of each chapter.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453133; D. Appleton & co.

(17-274) 7138

Kellogg, Louise Phelps, ed.

.

.

. Frontier advance on the upper Ohio, 1778-1779, ed.

with introduction and notes by Louise Phelps Kellogg . .

.

Madison, The Society, 1916.-
509 p. front., plates, ports., fold, map, facsim. 25cm . (Publications of

the State historical society of Wisconsin. Collections, vol. xxm, Draper
series, vol. rv) $1.50

"1250 copies printed."

© Dec. 12, 1916; 2c. Dec. 18, 1916; aff. Dec. 16, 1916; A 446853; State
historical soc. of Wis. (17-242) 7139
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Kleene, Gustav Adolph, 1868-

Profit and wages ; a study in the distribution of income,

by Gr. A. Kleene . . . New York, The Macmillan company,
1916.

3 p. L, iv, 171 p. 20cm . $1.25 .

© Dec. 6, 1916; 2c. Dec. 7, 1916; aff. Dec. 21, 1916; A 446884; Macmillan
co. (17-100) 7140

Laughlin, Clara Elisabeth, 1873-

Keminiscenees of James Whitcomb Riley, by Clara E.
Laughlin. New York, Chicago, Fleming H. Revell com-
pany

[

c
1916]

114 p. 2 port, (inch front.) facsims. 19
cm

. $0.75

© Oct. 7, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453274; Fleming H. Revell co.

(17-303) 7141

Leland Stanford junior university. English club.

A Stanford book of verse, 1912-1916. [Stanford Uni-
versity, Cal.] Printed for the English club, 1916.

vii, 88 p. 18cm . $1.00

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453322; English club of

Stanford univ., Stanford University, Cal. (17-161) 7142

Lewis, Tracy Hammond.
Along the Rio Grande, by Tracy Hammond Lewis;

illustrations by Oscar Frederick Howard. New York,
Lewis publishing company, 1916.

5 p. L, 215 p. front., plates. 19cm . $1.25

Reprinted from the New York morning telegraph.

"To gather material for this book the author wandered in July and
August, 1916, along the Rio Grande as a warless war correspondent."

—

Pref.

© Dec. 8, 1916; 2c. Dec. 9, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 446907; Lewis pub.
co. (17-104) 7143

Logan, Leonard, 1891- ed.

Logan's Oklahoma history map book, ed. by Leonard
Logan, jr. ... rev. by V. E. Banner ... 2d ed. Oklahoma
City, Okl., V. E. Banner, c1916.

47 p. illus. (maps) 21 x 28cm . $0.35

Bibliography: p. 2.

© Nov. 24, 1916; 2c. Nov. 27, 1916; aff. Dec. 2, 1916; A 446680; V. E.
Danner. ( 16-25204) 7144

Martin, George J corny.

Citations of California constitution, codes, statutes,

general laws and the early practice and probate acts, con-

taining a concise list of citations of all constitutional, code
and statutory provisions from 1850 to 1915, as cited by
the California Supreme, Appellate and Probate courts,

United States Supreme, Circuit and District courts, and
the California Railroad commission, comp. and verified

by George J. Martin; also, reference matter containing
California legal time table, California fee tables, legal
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Martin, George J.—Continued
holidays of each state, California law and motion days by
counties, ed. by Curtis Hillyer. San Francisco, Bancroft-
Whitney company, 1916.

2 p. 1., iii-xx, [772] p. 2Hcm
. $5.00

© June 28, 1916; 2c. and aff. July 5, 1916; A 431736; Bancroft-Whitney
co. (16-14776) 7145

Mason, William Pitt, 1853-
Water-supply (considered principally from a sanitary

standpoint) by William P. Mason ... 4th ed., rewritten.

1st thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1916.
x, 528 p. incl. front., illus., diagrs. fold. map. 23l

cm
. $3.75

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 6, 1916; A 453041 ; W. P. Mason, Troy,
N. Y. (16-24713) 7146

Melan, Josef, 1853-
Plain and reinforced concrete arches, by J. Melan ...

authorized translation by D. B. Steinman ... 1st ed.,

with additions. 2d thousand. New York, John Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

x, 161 p. front., illus., plates, diagrs. 23i
cm

. $2.00
Published 1916.

"This book is a translation of Professor J. Melan's article on arches
(Theorie des gewolbes und des eisenbetongewolbes im besonderen),
published in F. von Emperger's Handbuch fur eisenbetonbau (Berlin,

1908). A second, revised edition of this work appeared in 1912, with
much valuable material added by Melan; this latest edition is represented
in this translation."—Pref.

"References" : p. 149-150.

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 446987; D. B. Steinman,
New York. (17-300) 7147

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)
... under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 20. Supplement. [Expert and opinion evi-

dence—land grants] Charlottesville, Va., The Michie
company, 1916.

iv, 1181 p. 26
cm

. $7.50

© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453348; Michie co. 7148

Minnesota. Dept. of education.
Minnesota course of study for elementary schools, and

Manual for teachers
;
prepared by Theda Gildemeister . .

.

under the direction of the state superintendent of educa-
tion. [St. Paul] The State department of education, 1916.

303 p. illus. 23cm . $0.50

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453250; T. Gildemeister,
Winona, Minn. (17-286) 7149

Morton, Victoria.
The whirlpool, by Victoria Morton. New York, E. P.

Dutton & company
t

c
1916]

4 p. I. 348 p. 19£
cm

. $1.50

© Oct. 30, 1916; 2c. Nov. 4, 1916; aff. Nov. 3, 1916; A 446230; E. P. Dut-
ton & co. (16-22402) 7150
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<

Murphy, Edmund Stephen, 1866-

The Blessed Virgin's book; or, Bernadette's mission,

and my mission ; also sketches of some other special mis-

sions ... A mission book for Catholics and non-Catholics,

by Edmnnd Stephen Murphy ... Des Moines, la., The
author

[

c
1916]

4 v. in 1. front, (port.) 20cm . $2.10

© Oct. 5, 1916; 2c. and aff. Oct. 4, 1916; A 445111; E. S. Murphy, Chi-
cago. (16-22461) 7151

Osborne, Oliver Thomas, 1862-

Disturbances of the heart, discussion of the treatment
of the heart in its various disorders, with a chapter on
blood pressure [by] Oliver T. Osborne ... 2d ed., rev. and
enl. Chicago, The Journal of the American medical asso-

ciation, 1916.
269 p. 19|

cm
. $075

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453108; Amer. medical assn.,

Chicago. (17-116) 7152

Palmer, Robert Manning, 1867-

All about Airedales; a book of general information
valuable to dog lovers and owners, breeders and fanciers,

illustrated from selected photographs of noted dogs and
rare scenes. The Airedale terrier reviewed. By R. M.
Palmer ... 6th ed. Seattle, Wash., The 3-A publishing
co., 1916.

141 p. illus. (incl. port.) 22%cm . $1.00

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446735; 3-A pub. co. [Copy-
right is claimed on additions to text] (17-109) 7153

Parsons, Mrs. Elsie Worthington (Clews)

Social rule ; a study of the will to power, by Elsie Clews
Parsons. New York and London, G-. P. Putnam's sons,

1916.
iii, 185 p. 21

cm
. $1.00

© Dec. 15, 1916; 2c. Dec. 23, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 453217; E. C.

Parsons, New York. (17-228) 7154

Rabinowitz, Solomon.

Fun'm jaricl.
L
v. 2

]
.1916 ",Q"mNTT JKHyB

245 p. front, (port.) 20£
cm

. $1.00

© June 2, 1916; 2c. Dec. 11, 1916; aff. Dec. 23, 1916; A 446913; S. Rabino-
witz, New York. 7155

Raymond, Rossiter Worthington, 1840-

Christus consolator, and other poems, by Eossiter W.
Raymond. New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1916]
81 p. 19cm . $1.00

© Dec. 7, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453237; R. W. Raymond,
Brooklyn. (17-261) 7156
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Reigner, Charles Gottshall.

Dictation course in business literature. Book 1, by
Charles G. Beigner . . . with a vocabulary showing certain

words and phrases of the text matter as they would ap-
pear when written in the Isaac Pitman system of short-

hand. Baltimore, Md., The H. M. Bowe company
[

c
1916]

x, 290 p. 20i
cm

.

© Nov. 24, 1916; 2c. and aff. Dec. 22, 1916; A 453201 ; H. M. Rowe co.

(17-223) 7157

Sabin, Alvah Horton, 1851-

The industrial and artistic technology of paint and var-
nish. By Alvah Horton Sabin ... 2d ed., thoroughly rev.

1st thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1917.
x, 473 p._ front., ijlus., plates. 23i

cm
. $3.50

"Authorities" : p. ix-x.

<£) Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453311 ; A. H. Sabin, Flush-
ing, N. Y. (17-115) 7158

St. John, Charles Elliott, 1856-1916.

Living in earnest; a book of daily readings, from the

sermons of Rev. Charles E. St. John, d. d. Selected by
Martha Everett St. John. Boston, The Beacon press

L

c
1916]
[105] p. 16*cm . $0.50

© Dec. 13, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453239; Beacon press, inc.

(17-166) 7159

St. John, Eugene.

Rotary web presswork, by Eugene St. John. New
York, Oswald publishing company, 1916.

2 p. I, 38 p. front. 18
cm

. $0.50

© Oct. 18, 1916; 2c. Oct. 20, 1916; aff. Oct. 19, 1916; A 445253; Oswald
pub. co. (16-22471) 7160

Saint Nicholas society of the city of New York.

Genealogical record, v. 2. Containing the lines of de-

scent of members of the society obtained since 1905 to

Jnly 1, 1916. Also constitution and by-laws, officers, pres-

ent and former members. [New York] Printed by order
of the society [Tobias A. Wright] 1916.

216 p. front, (port.) plates, facsim. 26£ cm . $4.00

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453358; Saint Nicholas soc,
New York. 7161

Sammis, Mary Craig.

God's beautiful out-of-doors, by Mary Craig Sammis.
Waukesha, Wis., Metropolitan church association

[

c
1916]

77 p. col. front., illus. 18§cm . $0.25
Contents.—A familiar feathered friend.—Starland.—Jack-in-the-pulpit

is preaching today.—The dog and some of his relations.—The great cat
family.—Creatures of the sea.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453106; Metropolitan church
assn. (17-188) 7162
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Schuyler, Henry Clement, 1876-

The sacrament of friendship, by Henry C. Schuyler . .

.

Philadelphia, P. Eeilly
;
[etc., etc.] 1916.

4 p. 1., 218 p. front, plates. 18i
cm

. $1.00

© Dec. 11, 1916; 2c. Dec. 16, 1916; aff. Dec. 21, 1916; A 446896; Peter
Reilly. (17-249) 7163

L
Scofield, Mrs. Anna (Bishop)] 1835-

Insights and heresies pertaining to the evolution of the

soul, by Ammyeetis (Persian) [pseud.] 2d ed., 1916.

Boston, Christopher publishing house
[

c
1916]

3 p. 1, iv, 7-180 p. 19
cra

. $0.50

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453101; Christopher pub.
house. (17-164) 7164

Sheaffer, William Adam, 1876-

Metropolitan system of bookkeeping, embracing theory
and practice of bookkeeping and accounting for high
schools, parochial schools, academies and all other schools

teaching the subject, by W. A. Sheaffer ... Complete ...

Chicago, 111., Metropolitan text book company, 1916.
x p., 1 1, 382, xix p. illus. (forms) 25 x 20cm . (Metropolitan series)

$1.60

© Sept. 15, 1916; 2c. Dec. 28, 1916; aff. Dec. 29, 1916; A 446974; Metro-
politan text book co. (17-276) 7165

Sisters of Notre Dame de Namur.

Poetry for grammar grades, comp. by the Sisters of

Notre Dame de Namur for use in Catholic schools. Sev-

enth grade. Boston, Angel guardian press, 1915.
6 p. 1., 119 .p. 17

cm
. $0.25

© Jan. 5, 1916; 2c. and aff. Jan. 10, 1916; A 420304; Sisters of Notre
Dame de Namur, Waltham, Mass. 7166

Same. Eighth grade. Boston, Angel guardian
press, 1916.

7 p. 1., 163 p. 17
cm

. $0.30

© Feb. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 23, 1916; A 418959; Sisters of Notre
Dame de Namur, Waltham, Mass. 7167

Slattery, Charles Lewis, 1867-

Prayer book revision; a review of the report of the

Joint commission on the Book of common prayer ap-

pointed by the General convention of 1913, by Charles
Lewis Slattery . . . New York, Longmans, Green and co.,

1916.
23 p. 20i

cm
. $0.25

© Oct. 3, 1916; 2c. Oct. 23, 1916; aff. Oct. 21, 1916; A 445282; Longmans,
Green & co. (16-22617) 7168

Smith, Frank Webster, 1854-

The high school, a study of origins and tendencies, by
Frank Webster Smith, ph. d. With an introduction by
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Smith, Frank Webster—Continued

John Calvin Hanna ... New York, Sturgis & Walton
company, 1916.

xviii p., 1 1, 458 p. illus., fold. tab. 21
cm

. $2.00

Bibliography: p. 443-451.

© Dec. 22, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 30, 1916 ; A 453354 ; Sturgis & Walton
co. (17-287) 7169

Spalding, B J.

Bible history of the Old and New Testaments, by Eev.
B. J. Spalding, with a compendium of church history, by
Eev. John A. Dillon ... New York, Schwartz, Kirwin &
Fauss

[

c
1916]

327 p. illus. 19rm . $0.40

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 4, 1916; A 445926; Schwartz, Kirwin &
Fauss. (17-91) 7170

Stein, Max.
Francisco, * c Pancho, '

' Villa, peon chief, terror of Mex-
ico; an unbiased, complete, illustrated history and de-

scription of the Mexican situation. Comp. ... bv Max
Stein... Chicago, c1916.

64 p. illus. (incl. ports.) 17i
cm

. $0.10

© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453154; M. Stein, Chicago.
(17-217) 7171

Steiner, Edward Alfred, 1866-
Nationalizing America, by Edward A. Steiner ... New

York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1916]

240 p. 19i
cm

. $1.00

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453269; Fleming H. Revell
co. (17-219) 7172

Stephens, Kate, 1853-
Workfellows in social progression, by Kate Stephens

. . . New York, Sturgis & Walton companv, 1916.
4 p. 1., 3-328 p. 19i

cm
. $1.50

Contents.—Prologue: Is there social progression?—Our country news-
paper: the genesis of its spirit.— Forerunners of women's collegiate

education : and Mary Astell.—Uses and abuses of two English words

:

female ; woman.—Plato's imperishable epigram : and its trail of light.

—

Fables of bronze and iron ages : of to-day.
—"Tobacco battered and pipes

shattered about their ears that idly idolize so base a weed" ; by Joshua
Sylvester, Puritan.

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 16, 1916; A 446814; Sturgis & Walton co.

(17-272) 7173

Stevens, William Oliver, 1878-
The boy's book of famous warships, by William O. Ste-

vens . . . illustrations by J. D. Whiting. New York, E. M.
McBride & company, 1916.

vii p., 1 1., 236 p. col. front., illus., col. plates. 21 cm . $1.60
Contents.—The beginnings of warships.—The Long Serpent.—The

Revenge.—The Saint George.—The Centurion.—The Victory.—The Bel-
lerophon.—The Enterprise.—The Constitution.—The Essex.—The Monitor
and the Merrimac.—The Hartford.—The Alabama.—The Hunley.—Mod-
ern naval warfare.

© Dec. 2, 1916; 2c. Dec. 5, 1916; aff. Dec. 6, 1916; A 445963; Robert
M. McBride & co. (16-25195) 7174
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Sutherland, Jabez Gridley, 1825-1902.

A treatise on the law of damages, embracing an ele-

mentary exposition of the law and also its application to

particular subjects of contract and tort, by J. Gr. Suther-
land . . . 4th ed., by John E. Berryman . . . Chicago, Cal-

laghan and company, 1916.
5 v. 26cm .

m

$32.50
Paged continuously.

© Dec. 20, 1916; 2c. each and aff. Dec. 26, 1916; A 453245; Callaghan & co.

(17-169) 7175

Thomas, James W 1838-
Poems of Egypt, and other poems, by James W.

Thomas, ed. by J. Ed. Thomas. Danville, 111., Illinois

printing company, 1916.
7 p. 1., [11]-123 p., 1 1. front, (port.) plates. 23rm . $3.00

© Aug. 26, 1916; 2c. Dec. 22, 1916; aff. Dec. 21, 1916; A 446897; J. E.

Thomas, Westville, 111. (17-260) 7176

Turczynowicz, Laura (Blackwell) de Gozdawa.
When the Prussians came to Poland ; the experiences of

an American woman during the German invasion, by
Laura de Gozdawa Turczynowicz ... New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xiv p., 1 1., 281 p. front., plates, ports., facsims. 21 cm . $1.25

© Dec. 15, 1916; 2c. Dec. 23, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 453218; G. P.

Putnam's sons. (17-207) 7177

Vosburgh, Walter Spencer.
"Cherry and black" ; the career of Mr. Pierre Lorillard

on the turf, by W. S. Vosburgh. [New York] Printed for

P. Lorillard, 1916.
viii, 158 p., 1 1. 21 cm .

© Nov. 29, 1916; 2c. Dec. 11, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446766; Pierre
Lorillard, Tuxedo, N. Y. (17-107) 7178

Wendland, Sebastian Frank.
Sehnen und wahnen; lyrik [vonj Sebastian Frank

Wendland. New York [The De Vinne press] 1916.
viii, 44 p., 1 1. I8i

cm
.

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A 446954; J. W. Bothwell,
New York. (17-306) 7179

Wright, George Frederick, 1838-
Story of my life and work, by G. Frederick Wright . .

.

Oberlin, O., Bibliotheca Sacra company, 1916.
xiv p., 2 1., 3-459 p. front, (port.) illus. (map) 20cm . $2.00
Bibliography: p. 437-459.

© Dec. 16, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 446849; Biblio-
theca Sacra co. (17-102) 7180

Young, Susie Carr.
Dents; a souvenir of Lewiston, Maine. Copyright ...

by Susie C. Young. [Lewiston, The Journal printshopj
c1916.

32 p. front. 20cm . $0.35

Poems.
© Apr. 29, 1916; 2c. and aff. May 4, 1916; A 427956; Susie C. Young,

Lewiston, Ale. (16-11709) 7181
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Alas! I am a Prussian; the soliloquy of a German in
America. New York, J. A. J. Tibbals, 1916.

44 p. 18*
cm

. $0.60

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445894; J. A. J. Tibbals.

(16-24918) 7182

Andrews, Emory Cobb, 1878-
Color and its distribution in printing. How to estimate

ink. By E. C. Andrews. Chicago, The Inland printer
company

[

c
1916]

3 p. 1., 42 p. col. front, 53 pi. (part col., 1 double) 23cm . $5.00
"The purpose of this book is to supplement by actual color examples

'Color and its application to printing.' "—Introd.
12 p. blank at end for "Notes."

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 29, 1916; A 446981; E. C. Andrews,
Chicago. (17-179) 7183

Auxnund, Heinrich.
Hebe- und forderanlagen ; ein lehrbuch fur studierende

und ingenieure, von H. Aumund . . . bd. 1. Anordnung u.

verwendung der hebe- u. forderanlagen. Berlin, J.

Springer, 1916.
vii, 794 p. illus., diagrs. 27£ cm

.

"Literaturubersicht, enthaltend veroffentlichungen seit dem jahre 1894":

v. 1, p. [729i-786.

© July 6, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14253; Julius Springer.
(17-302) 7184

Ayres, Herbert M.
Trade wind lyrics of Aloha land, and other verses, by

Herbert M. Ayres. Honolulu, T. H., The Hawaiian ga-
zette co.. ltd., 1916.

64 p. front. 21i
cm

. $1.00

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453243; H. M. Ayres, Hono-
lulu. (17-553) 7185

Barnum, Madalene Deinarest, 1874-
American festivals for elementary schools, by Mada-

lene D. Barnum . . . Prepared under the auspices of the
New York center of the Drama league of America. New
York, S. French; [etc., etc.,

c
1916]

26 p. 19cm .

© Dec. 7, 1916 ; 2c. Dec. 9, 1916 ; D 45646 ; Samuel French and New York
center of the Drama league of America, New York. (17-265) 7185*

Blei, Franz, 1871-
Logik des herzens, lustspiel in vier aufzugen, von Franz

Blei. Berlin, S. Fischer, 1916.
3 p. 1., [9i-121, [1] p., 1 1. i4l

cm
.

© Jan. 6, 1916; lc. Nov. 21, 1916; D 45495; S. Fischer verlag.

(17-201) 7185**

Braley, Berton.
Things as they are, ballads by Berton Braley ... New

York, George H. Doran company
[

c
1916]

xi, [2,, 15-117 p. 20cm . $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453362; George H. Doran
co. (17-546) 7186
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Braunshausen, N.

... Emfiihrung in die experimentelle psychologie, von,
dr. N. Braunshausen ... Mit 17 abbildungen im text.

Leipzig raid Berlin, B. GL Teubner, 1915.
2 p. 1., Ill, [1] p. illus., diagr. 18J

cm
. (Aus natur und geisteswelt ...

484. bdchn.)

© Feb. 16, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13648; B. G. Teubner.
(16-11730) 7187

Bunts, Frank Emory, 1861-

The sonl of Henry Harrington, and other stories, by
Frank Emory Bnnts ; illustrations by Wm. J. Brownlow.
Cleveland, 0. [The Gardner printing co.j 1916.

128 p. incl. front, plates. 18i
cm

. $3.00
Contents.—The soul of Henry Harrington.—Idolized.—A Japanese

hell.—A Christmas story.—Pete.—An old story with a new ending.—Jess
of the hills.

© Dec. 18, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453168; Frank Emory
Bunts, Cleveland, O. (17-46) 7188

Burton, Percy.

A day dream in Japan, by Percy Burton. Boston,
J. W. Luce and company

[

c
1916]

63 p. 20cm . $1.00
A "poem-play."

© Mar. 24, 1916; 2c. Mav 5, 1916; aff. May 3, 1916; A 446885; P. Burton,
New York. (17-267) 7189

Bush, David Van, 1882-

" Pike's Peak or bust" ; or, The possibilities of the will,

by David V. Bush ... [Webster, S. D., The Reporter &
farmer, c

1916]
1 p. 1., vii-xii, 247 p. front, (port.) 19i

cm
. $1.35

© Oct. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453119; D. V. Bush, Lake
Preston, S. D. (17-167) 7190

Bychinsky, Sigmimd.

iBaH Tyc, ^ecBKnft MyqemiK, iioro acHTe, HayKH i

CMepTB. HanncaB 3. Bh^hhcbkhh. B niTc(5ypry,

na., 1916.
254 p. front., plates, ports. 20

cm
. $1.50

© Dec. 27, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 29, 1916 ; A 446968 ; S. Bychinsky, Pitts-

burgh. (17-564) 7191

Caesar, Morris, 1865-

New York city, Division of remedial loans, Eussell Sage
foundation, 1916.

52 p. 20J
cm

. ([Russell Sage foundation, New York. Division of
remedial loans. Pamphlets. RL27i) $0.25

Title transliterated : Credit unions.

© Dec. 28, 1916 ; 2c. and aff, Dec. 29, 1916 ; A 446967 ; Russell Sage foun-
dation. (17-684) 7192
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Callan, Charles Jerome, 1878- ed.

Illustrations for sermons and instructions, definitions,

word-pictures, exemplifications, quotations, and stories,

explanatory of Catholic doctrine and practice. Gathered
from the Sacred Scriptures, from the works of the fathers
and saints, and from the writings of recent authors and
preachers of note. Ed. by Beverend Charles J. Callan ...

New York, J. F. Wagner (inc.)
[

c
1916]

vi, 378 p. 21i
cm

. $2.00

© Dec. 8, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 23, 1916; A 446925; J. F. Wag-
ner, inc. (17-165) 7193

Case, Carleton Britton, 1857- ed.

Art of making love ; the lovers ' complete manual and
guide to courtship and marriage, with helpful hints to

married and single and all who desire to marry happily

;

how to woo, win and wed, by Mortimer Chesterfield
[psead.] (Ed. by Carleton B. Case) Chicago, Shrewes-
bury publishing co.

[

c
1916]

150 p. isrm . $0.30

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 446724; Shrewsbury pub.
co. (17-277) 7194

Gypsy witch fortune teller ; a symposium of the various
approved methods of telling fortunes, as practiced by
the seers, sybils and Gypsies of all times and nations,

gathered from authentic sources by the Queen of the

Komanies [pseud.) (Ed. by Carleton B. Case). Chicago,
Shrewesbury publishing co.

[

c
1916]

160 p. illus. mcm
. $0.30

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446729; Shrewsbury pub. co.

(17-571) 7195

Chapin, Heman Gerald, 1875-

... Illustrative cases on torts, by H. Gerald Chapin ...

A companion book to Chapin on torts. St. Paul, West
publishing co., 1916.

xii, 384 p. 23£cm . (Hornbook case series) $2.50

© Nov. 23, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 446847; West
pub. co. (17-172) 7196

Coker, William Chambers.

The trees of North Carolina, by W. C. Coker ... and
H. R. Totten ... Chapel Hill

C
N. C.

}
W. C. Coker, 1916.

3 p. 1., t3i-106 p. 20£cm . $1.00

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 23, 1916; A 446912; W. C. Coker and
H. R. Totten, Chapel Hill, N. C. (17-189) 7197

Colze, Leo, 1880- ed.

Deutsche kraft; eine wertung deutscher kriegskultur
und heimatarbeit, hrsg. von Leo Colze. Berlin [etc.] A.
Collignon, 1916.

[510i p. illus. (incl. ports.) 2ZYm .

Various pagings.
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Colse, Leo—Continued
Contents.—Zur einfuhrung, vom herausgeber.—Hindenburg; eine wer-

tung seines schaffens, von W. Miiller-Eberhart.—Die kirche im kriege, von
G. Blenn.—Krupp in Essen ; die bedeutimg der deutschen waffenschmiede,
von H. Hasse.—Die naturwissenschaft im dienste des krieges, von A.
Marcuse.—U-boot mid luft-boot.—Unsere volksgenossen im auslande und
der krieg, von H. Grothe.—Der tiirkische bundesgenosse, von T. ritter von
Riba, nebst einleitung des tiirkischen botschafters.—Die auslander in

Deutschland.—Das Rote kreuz und der Rote halbmond.—Die kriegsarbeiten
der frau.—Universitat und schulen im kriege.—Deutsche grossstadte im
kriege.—Die aushungerungsgefahr? Von H. Silbergleit.—Der Deutsche
handel im kriege.—Jurisprudenz und krieg, von J. Kohler.—Soziale wir-
kungen des weltkrieges, von H. Potthoff.

© Dec. 23, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14086; Arthur Collignon.

(16-16908) 7198

Banner, Vernice Earle.

Danner 's book of debates, by Vernice Earle Danner.
Series 1. Oklahoma City, Okla., V. E. Danner

[

c
1916]

64 p. 20 cra
.

© Dec. 20, 1916; 2c. Dec. 23, 1916; aff. Dec. 26, 1916; A 453305; V. E.
Danner. (17-281) 7199

Donaldson, John Levi, 1892-

. . . State administration in Maryland, by John L. Don-
aldson ... Baltimore, The Johns Hopkins press, 1916.

x, 11-155 p. 24£ ora
. (Johns Hopkins university studies in historical and

political science, under the direction of the departments of History, Politi-

cal economy, and Political science. Series xxxiv, no. 4) $1.00
Pub. also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university, 1914.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453365; Johns Hopkins
press. (17-227) 7200

Elhuff, Lewis.

Laboratory manual for General science, first course,
by Lewis Elhuff ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath
& co.

r

c
1916]

vi, 90 p. 19
cm

. $0.48

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 13, 1916; A 453050; D. C. Heath & co.

(17-186) 7201

Engel, Eduard, 1851-

1914; ein tagebuch von Ednard Engel ... Berlin [etc.]

G. Westermann, 1915.
3 v. illus., ports., maps (part fold.) 25£ cm

.

Vol. 3 has title: 1914-1915.

1. bd. © Dec. 9, 1914; 2. bd. © Mar. 2, 1915; 3. bd. © July 15, 1915; 1 c.

each July 6, 1916; A—Foreign 13824, 13823, 13822; George Westermann,
Brunswick, Germany. (16-10940) 7202-7204

Gamewell, Mrs. Mary (Ninde)
The gateway to China

;
pictures of Shanghai, by Mary

Ninde Gamewell . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Kevell company

[

c
1916]

252 p. front., illus., plates, ports. 21£ cni
. $1.50

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453266; Fleming H. Revell
co. (17-206) 7205
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Gerlache, Adrien Victor Joseph de, 1866-

... La Belgique et les Beiges pendant la guerre, avec
154 illustrations et 6 cartes. Paris [etc.] Berger-Levrault,

1916.
3 p. 1., 328 p., 1 1. illus. (incl. ports., maps, facsims.) 25cm . fr. 6
At head of title: Commandant de Gerlache de Gomery ...

© June 19, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A- Foreign 14146; Berger-Levrault.

(17-209) 7206

Ginisty, Paul, 1855-

... Le livre du souvenir; guide du voyageur dans la

France envahie en 1914. Meaux.— La bataille de
POurcq.—Coulommiers.—Chateau-Thierry.—De Senlis a
Nanteuil-le-Haudouin.— Soissons. — Reims. Paris, E.

Flammarion
[

c
1916]

2 p. 1., 387 p. incl. front., illus. 18£
cm

. fr. 5

At head of title : Paul Ginisty, Arsene Alexandre.

© July 12, 1916 ; lc. July 20, 1916 ; A—Foreign 14013 ; Ernest Flammarion.

U6-16911) 7207

Gordon, Robert Leitch, 1875-

Instrucciones utiles sobre la eleccion y uso de maqui-
narias y accesorios opticos, por R. L. Gordon ... traduc-

cion del ingles ... Southbridge, Mass., American optical

company, c1916.
36 p. illus., diagrs. 21 cm . $0.50

Translated by J. M. Martinez.

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453091; Amer. optical co.

(17-422) 7208

Graul, Richard, 1862-

Alt-Flandern : Brabant, Artois, Hennegau, Liittich, Na-
mur; bilderband in gross-quart mit rund 200 photogra-
phischen aufnahmen von stadtebildern, baudenkmalern
jeder art und innenraumen aus Belgien und Franzosisch-
Flandern. Mit einer durch alte stadtekupfur geschmuck-
ten kunstgeschichtlichen einfiihrung und eingehenden an-

merkungen, hrsg. von prof. dr. Richard Graul ... Da-
chau bei Munchen, Roland-verlag, A. Mundt, 1915.

46 p. front., illus. (incl. map, plan) 86 pi. on 43 1. 28"m . M. 3

"Ausgewahlte werke zur geschichte und kunstgeschichte Belgiens"

:

p. 32.

© Dec. 13, 1915; lc. Feb. 15, 1916; A—Foreign 13442; Roland-verlag.
(16-6144) 7209

Green, Francis Harvey, 1861- ed.

What they say day by day, helpful messages from lead-

ing living Americans, prepared by Francis Harvev Green
... Philadelphia, G. W. Jacobs & co.

[

c
1916]

3 p. 1., 143 p. 18cm . $0.75

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453254; George W. Jacobs &
co. (17-162) 7210
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Guaranty trust company of New York.

Bonds exempt or exemptible from the personal prop-
erty tax under the Mortgage tax law of the state of New
York. [New York, etc.] Guaranty trust company of New
York

t

c
1916]

2 p. 1., 3-19 p. 22i
cra

.

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 445801; Guaranty trust co.

of New York. (16-23941) 7211

Hall, Herbert James, 1870-

Handicrafts for the handicapped, by Herbert J. Hall,

m. d., and Mertice M. C. Buck . . . illustrated with sketches
by the authors, and photographs. New York, Moffat,
Yard & company, 1916.

xiv, [4], 155 p. illus., plates. 20cm . $1.50
"Books on crafts": p. 149-153.

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 23, 1916; A 446910; Moffat, Yard & co.

(17-182) 7212

Hamilton, Allan McLane, 1848-

Eecollections of an alienist, personal and professional,

by Allan McLane Hamilton ... New York, George H.
Doran company

[

c
1916]

xii p., 1 1., 15-416 p. front., plates, ports., facsims. 23i
cm

. $3.50

© Dec. 9, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 30, 1916 ; A 453364 ; George H. Doran co.

(17-417) 7213

Hassert, Kurt i. e. Ernst Emil Kurt, 1868-

... Die polarforschung
;
geschichte der entdeckungsrei-

sen zum Nord- und Siidpol von den altesten zeiten bis zur
gegenwart, von Kurt Hassert. 3. umgearb. aufl. mit zwei
abbildungen im text und zwei tafeln. Leipzig und Ber-
lin, B. G. Teubner, 1914.

2 p. 1., 134 p. 18i
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 38. bdchn.)
"Literatur" : verso of 2d prelim leaf.

© Feb. 15, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13661; B. G. Teubner.
(16-11723) 7214

Hearst, William Randolph,. 1863-

Truths about the trusts, by William Eandolph Hearst.
[Eahway, N. J.] Priv. print. [Quinn & Boden company]
1916.

4 p. 1., 50 p. 19i
cm

.

© Dec. 18, 1916; 2c. Dec. 21, 1916; aff. Dec. 19, 1916; A 446917; W. R.

Hearst, New York. (17-236) 7215

Hedin, Sven Anders, 1865-
Nach osten! Von Sven Hedin. Leipzig, F. A. Brock-

haus, 1916.
181, til p. front., plates, ports. 19

cm
.

"Auszug aus dem gleichnamigen werk Sven Hedins, das im februar 1916
erscheinen wird."

[A translation]

© Feb. 1, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14057; F. A. Brockhaus.
(16-16910) ' 7216
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[Henderson, Mrs. Harriet L (Montgomery)] 1852-

The compass and square for women only. [Los Angeles,
The Master mind press, °1916j

2 p. l., 7-61 p. mcm
.

"This booklet is dedicated to the Woman's order of esoteric masonry, of
Los Angeles, California."

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 26, 1916; A 428720; Woman's order of

esoteric masonry, Los Angeles. (16-11697) 7217

Hughes, Robert Edward Lee, 1872-

Mind versus millions, psychology of success; a book
dedicated to greater action and production, by Robert E.
Hughes, m. d. St. Louis, Mo., Commercial printing com-
pany, 1916.

154 p. 20cm . $2.00

© Dec. 22, 1916; 1c. Dec. 26, 1916; lc. Dec. 27, 1916; afr. Dec. 28, 1916;
A 453321; R. E. Hughes, St. Louis. (17-252) 7218

Jervell, Hans Astrup, 1865-

Nordmasnd og norske hjem i Amerika, samt kirker,

skoler, hospitaler, alderdomshjem og lignende institu-

tioner reist vffisentlig av Nordmaend. 1. samling. Illu-

streret slaegts- og sottlementshistorie. Navnene ordnede
efter bygdelag. Samlet av Hans Jervell ... Fargo,
N. D., Hans Jervell publishing company

[

c
1916]

208 p. illus. (incl. ports.) 22£ cm . $1.00

© Dec. 6, 1916; 2c. Dec. 9, 1916; aff. Dec. 21, 1916; A 453209; H. Jervell,

Fargo, N. D. (17-556) 7219

Joseph, Emrys Sibbering, 1880-

The Joseph system for keeping accounts and records
of fire insurance agencies, designed to effect economy,
simplicity and uniformity of accounting methods in local

agents' offices, by E. S. Joseph. Edition, December, 1916.

[Harrisburg, Pa., The Publishing house of the United
evangelical church, c

1916j
13 p. forms (2 fold.) 25 cm .

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453097; E. S. Joseph, Harris-
burg, Pa. (17-224) 7220

Jung, August.

Der zeitzahlertarif ; ein beitrag zur tariffrage fur den
verkauf von elektrizitat, von dr.-ing. August Jung, mit
45 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1916.

2 p. 1., 132 p. incl. illus., tables, diagrs. 24£cm . M. 5

© Aug. 11, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14288; Julius Springer.
(17-282) 7221

Eenyon, Essek William.
The Father and His family ; or, A restating of the plan

of redemption, by Rev. Essek W. Kenyon. Spencer,
Mass., Reality press

[

c1916]
272 p. front, (port.) 19£

cm
. $1.00

© Sept. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 29, 1916; A 446972; E. W. Kenyon,
Spencer, Mass. (17-258) 7222
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Knudsen, K A 1864-

Turnerische iibungslehre, von K. A. Knudsen . . . iibers.

von Ane Iversen ... hrsg. von Karl Moller ... mit 56
abbildungen im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,
1915.

viii, 169, rli p. illus. 18
cm

.

© Sept. 23, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13903; B. G. Teubner.
(16-16916) 7223

Kohn, Paul.

. . . Die elektrische kraftiibertragung, von Paul Kohn . .

.

Mit 137 abbildungen im text. Leipzig und Berlin, B. G.

Teubner, 1915.
vi, 121, [1] p. illus., diagrs. 18$

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 424.

bdchn.)

© Dec. 31, 1914; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14034; B. G. Teubner.
7224

Krauss, Louis L.

... "Humanity"; or, What every father, mother, boy
and girl should know, by Dr. Louis L. Krauss ... [5th

rev. ed.j New York, N. Y., The Bureau of moral and
hygienic education, inc.

[

c
1916]

127 p. illus. (incl. ports.) 20cm . $0.25

© Oct. 11, 1916; 2c. Nov. 15, 1916; aff. Dec. 26, 1916; A 453307; L. L.
Krauss, New York. (17-423) 7225

Laffargue, Andre.

The attack in trench warfare, impressions and reflec-

tions of a company commander, by Capt. Andre Laf-
fargue ... Tr. for the Infantry journal by an officer of
infantry. Washington, The United States infantry asso-

ciation, 1916.
42 p. illus., v fold. pi. 23cm . $0.50
Translated by G. A. Lynch.

© Dec. 12, 1916; 2c. and aft. Dec. 15, 1916; A 453092; U. S. infantry assn.

(17-413) 7226

Laughlin, Clara Elizabeth, 1873- ed.

The complete dressmaker, with simple directions for
home millinery, ed. by Clara E. Laughlin. New York
and London, D. Appleton and company, 1916.

xiv, 342 p. illus. 191
cm

. $1.25

Contents.—Dressmaking, by Mary I. Mclntyre.—Simple directions for
home millinery, bv Mme. Anna Ben-Yusuf.
© Feb. 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 445820; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-23568) 7227

Lodge, Sir Oliver Joseph, 1851-

ftaymond; or, Life and death, with examples of the

evidence for survival of memory and affection after

death, by Sir Oliver J. Lodge. With eighteen illustra-

tions. New York, George H. Doran company
[

c

1916i
xi, 404 p. front., 1 illus., plates, ports. 22cm . $3.00
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Lodge, Sir Oliver Joseph—Continued
The book is named after the author's son who was killed in the war.

The first part contains extracts from his letters. "The second part gives
specimens of what at present are considered by most people unusual com-
munications ... The third part [Life and death] ... is of a more expository
character." cf. Pref.

© Dec. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453363; George H. Doran
co. (17-213) 7228

Loewenkopf, Elias.

A handbook on the taxation of costs as of right in the
state of New York, with forms for various bills of costs,

by Elias Loewenkopf ... New York, Baker, Voorhis &
co., 1916.

1 p. 1., v-xxxii, 222 p. 22l
cm

. $3.00

© Dec. 8, 1916; 2c. Dec. 22, 1916; aff. Dec. 15, 1916; A 446916; Baker,
Voorhis & co. (17-170) 7229

McCaskill, Charles Wallace.

Fundamental religious teachings of Christian science,*

their logical and actual outcome in life, by Charles Wal-
lace McCaskill . . . [New York] The author, 1916.

183 p. 19
cm

.

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453178; C. W. McCaskill,
University Place, Neb. (17-250) 7230

MacKaye, Percy Wallace, 1875-

The Canterbury pilgrims, an opera ; the text by Percy
Mackaye, the music by Eeginald De Koven. New York,
The Macmillan company, 1916.

vii p., 1 1., 63 p. 22i
cm

. $1.00
Text only.

Operatic version of "The Canterbury pilgrims, a comedy," pub. 1903.

Revised and abridged edition.

© Nov. 29, 1916; 2c. Dec. 1, 1916; D 45558; Percy MacKaye, Windsor, Vt.
(17-403) 7230*

McLaughlin, Robert John, 1867-

American history, from 1607 to 1816, by Robert J. Mc-
Laughlin . . . Philadelphia, Walther printing house, 1916.

108 p. 18i
cm

. $0.18

© Dec. 23, 1916; 2c. Dec. 29, 1916; aff. Dec. 28, 1916; A 453382; R. J.

McLaughlin, Philadelphia. (17-558) 7231

McLennan, Evan.

Cosmical evolution, critical and constructive, by Evan
McLennan ... 2d ed. Corvallis, Or., Printed for the

author, 1916.
xxi, 490 p. diagrs. 20cm . $2.50

© Nov. 23, 1916; 2c. and aff. Nov. 29, 1916; A 445887; Evan McLennan,
Corvallis, Or. (16-24717) 7232

Magee, John Benjamin.

Eunes of the night, a book of verse, by John Benjamin
Magee. Boston, Sherman, French & company, 1916.

3 p. I., 75 p. 19i
cm

. $1.00

© Oct. 30, 1916; 2c. and aff. Nov. 17, 1916; A 446452; Sherman, French &
co., Boston. (16-23047) 7233
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Maurras, Charles, 1868-

... Quand les Francais ne s'aimaient pas; chroniqne
d'une renaissance, 1895-1905 ... Paris, Nouvelle librai-

rie nationale, 1916.
xxii, 398 p., 1 1. 18£

cm
. fr. 3.50

Contents. — Amities germaniques.— Le service de l'Allemagne.— La
fierte.—Revolution justice.—Les deux Frances.—Guerre a la guerre.

—

L'instrument de la defense.—La terre et l'homme.—Conclusion.

© June 27, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14153; Societe franchise
d'edition et de librairie, Paris. (16-19223) 7234

Meister, Karl, 1880-
Lateinisch-griechische eigennamen, von Karl Meister ...

Hft. 1. Altitalisclie n. romische eigennamen. Leipzig
[etc.] B. G. Tenbner, 1916.

vi p., 1 1., 132 p. 22Vm .

© Nov. 25, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14028; B. G. Teubner.
(16-16946) 7235

Meyer, Edward Bernard, 1882-
Undergronnd transmission and distribution for electric

light and power, by E. B. Meyer ... 1st ed. New York,
McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

viiij 312 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $3.00

"A part of the material contained in this volume originally appeared in

che various reports of the National electric light association Committee on
underground construction."—Pref.

© Dec. 14, 1916; 2c. Dec. 22, 1916; aff. Dec. 16, 1916; A 446918; McGraw-
Hill book co, inc. (17-181) 7236

Meyer, Hans Johannes Leopold, 1871-
Analyse mid konstitntionsermittlung organischer ver-

bindnngen, von dr. Hans Meyer ... 3., verm, und
nmgearb. aufl., mit 323 in den text gedrnckten flguren.

Berlin, J. Springer, 1916.
xxx, [2], 1056 p. illus.^ 25i

cm
. M. 42

Numerous bibliographical references.

© Apr. 19, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14278; Julius Springer.

(17-295) 7237

Morello, Vincenzo, 1862-
... II libro della gnerra di Rastignac. Torino, Societa

tipografico-editrice nazionale, 1915.
2 p. 1, [7]-395 p. 22£cm . L. 5

© Dec. 10, 1915 ; lc. Nov. 22, 1916 ; A—Foreign 14233 ; Societa tipografico-

editrice nazionale (S. T. E. N.) (17-208) 7238

Nimmo, David Chalmers, 1865-
Home songs, by David Chalmers Nimmo ... Detroit,

Mich., Times publishing co. r

c
1916]

147 p. 18i
cm

. $3.00

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453399; D. C. Nimmo,
Detroit. (17-551) 7239

Pardow, William O'Brien, 1847-1909.

Searchlights of eternity [by] William Pardow ... New
York, The Encyclopedia press

[

c
1916]

106 p. mcm
.

*

$0.75
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Pardow, William O'Brien—Continued
Preface signed: Justine Ward
"The following sketches are a mosaic made up of Father Pardow's

thoughts as they were found scattered among his notes."—Pref.

© Nov. 20, 1916; 2c. Nov. 28, 1916; aff. Dec. 1, 1916; A 445891; Encyclo-
pedia press, inc. (16-24088) 7240

Paris, Alfred.

Europas gotterdammerung ; die grosse frage der
"zukunft" nach dem kriege, von Alfred Paris. Frank-
furt am Main, R. T. Hauser & co., 1915.

66 p., l 1. 23i
cm

.

© Mar. 15, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13604; R. Th. Hauser & co.

(16-11705) 7241

Pfeiffer, Erwin.

. . . Studien zum antiken sternglauben, von Erwin Pfeif-

fer. Leipzig [etc.] B, G. Teubner, 1916.
vi p., 1 1., 132 p. 24cm . (STotxeia; studien zur geschichte des antiken

weltbildes und der griechischen wissenschaft, hrsg. von F. Boll. hft. n)
© Feb. 3, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14026; B. G. Teubner.

(16-16914) 7242

[Philip, Robert Kemp] 1819-1882.

Knowledge of natural history, rev. from Reason why

:

natural history, giving reasons for hundreds of interest-

ing facts in connection with zoology; and throwing light

upon the peculiar habits and instincts of the various
orders of the animal kingdom. By the author of

'

' Knowl-
edge of the Bible," "Knowledge of general science," etc.

Illustrated with numerous engravings . . . Cincinnati, O.,

J. B. Sanders & company
[

c
1916]

xxiv, 354 p. illus. 19
cm

. $1.50

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445848; John B. Sanders.
(16-24422) 7243

Pitman, Benn, 1822-1910.

... The reporter's companion. By Benn Pitman and
Jerome B. Howard. Rev. ed. Cincinnati, The Phono-
graphic institute company, 1916.

xv, 199 p. 17i
em

. $1.50

At head of title : The American system of shorthand.

© Dec. 18, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453182; Phonographic insti-

tute co. [Copyright is claimed on revised text] (17-222) 7244

Raestad, Arnold Christopher, 1878-
... Handels politik. Kristiania, J. W. Cappelen [1914]
3 p. I, 187 p. 24cm .

"Litteraturfortegnelse" : p. tl82]-187.

© Mar. 25, 1914; lc. Dec. 18, 1916; A—Foreign 14435; A. Raestad, Chris-
tiania, Norway. (17-234) 7245

... Truster og karteller, en bok om privatmonopoler.
Kristiania, J. W. Cappelen

[

c
1916]

3 p. I, t
9]-216 p. 23 cm

.

"Litteraturfortegnelse": p. r
212]-216.

© May 24, 1916; lc. Dec. 18, 1916; A—Foreign 14436; A. Raestad, Chris-
tiania, Norway. (17-231) 7246
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Rath, Wilhelm, ed.

Kommunal-handbuch fur magistratsmitgiieder, stadt-

verordnete, gemeinde-, kreis- und provinzial-beamte,

insbesondere zur vorbereitung fiir die sekretarpriifung,

znsammengestellt und bearb. von W. Rath ... und dr.

W. Bath ... Braunschweig [etc.] Gr. Westermann, 1915.
309 p. 22i

cm
.

© Jan. 1, 1916; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13557; George Westermann.
(16-11696) 7247

Ralph, Georgia Gertrude, 1877-

Eecord aids in college management ; helpful record
forms in use by colleges, comp. and ed. by Georgia G.

Ealph [and] William H. Allen, with aid from 52 colleges.

New York city, Institute for public service, 1916.
128 p. illus. (map, forms) 23£cm . $2.50

© Dec. 4, 1916; 2c. and aff. Dec. 6, 1916: A 445966; Institute for public

service. (17-284) 7248

Redwood library and athenaeum, Neivport, R. I.

The Bedwood library guide to an appreciation of Wm

Shakespeare, his works and fame ; being a few explana-
tory notes on an exhibition of books and manuscripts
selected from the collection of Mr. Marsden J. Perry.
Providence, Printed at the sign of the Standard, 1916.

l p. l., 37 p. 23cm .

"To be sold for the benefit of the Redwood library ... in Newport,
Rhode Island."

© July, 1916; 2c. July 26, 1916; aff. July 31, 1916; A 453088; G. P. Win-
ship, Cambridge, Mass. (17-180) 7249

Reynolds, Marion Lee.

Geraint of Devon, by Marion Lee Eeynolds. Boston,
Sherman, French & company, 1916.

4 p. 1., 162 p. 20cm . $1.25

In verse.

© Dec. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453173; Sherman, French &
co. (17-266) 7250

Ripley, Frederic Herbert.

The art-music readers. Book 2. By Frederic H. Eip-
ley and Elizabeth Schneider. Boston, New York [etc.]

Atkinson, Mentzer & company [1916]
216 p. illus. 19£

cm
. $0.50

© Nov. 12, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445706; F. H. Ripley and
Elizabeth Schneider, Boston. 7251

Root, Elihu, 1845-

The military and colonial policy of the United States

;

addresses and reports by Elihu Boot, collected and ed.

by Bobert Bacon and James Brown Scott. Cambridge,
Harvard university press

; [etc., etc.] 1916.
xxiv, 502 p., 1 1. 24^m . $2.00

© Dec. 18, 1916; 2c. Dec. 22, 1916; aff. Dec. 28, 1916; A 453325; Harvard
univ. press. (17-414) 7252
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t
Rugg, Dudley G ]

1863-

The key to success. [Minneapolis, Byron printing co.,
c1916j

3 p. 1., 11-116 p. port. 19
cm

. $1.00

© Sept. 20, 1916; 2c. and aft. Dec. 15, 1916; A 453103; D. C. Rugg, Minne-
apolis. (17-570) 7253

Scholl, John William.

Children of the sun, poems, by John William Scholl.

Ann Arbor, Mich., Arts and letters, 1916.
74 p., 1 1. front, (port.) 19i

cm
. $1.25

"Of this book two hundred and fifty copies have been printed. The first

one hundred, with frontispiece portrait, are numbered and autographed by
the author." This volume not numbered.
© Dec. 17, 1916; 2c. and aff. Dec. 22, 1916; A 453212; J. W. Scholl, Ann

Arbor. (17-270) 7254

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Macbeth, traduction de M. Maurice Menos. [Wash-
ington, D. C, National capital press, inc.,

c1916i
92 p. mcm

.

© Dec. 21, 1916; 2c. Dec. 21, 1916; D 45701; Maurice Menos, Washing-
ton, D. C. (17-397) 7254*

Sheehan, Perley Poore.
The bugler of Algiers, by Perley Poore Sheehan and

Eobert H. Davis, formerly published under the title of

"We are French!" New York, George H. Doran com-
pany

t

c
1916]

127 p. front., plates. 20cm . $0.50

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453361; George H. Doran
co. [Copyright is claimed on revision and addition] (17-391) 7255

Shelton, William Henry, 1840-
The Jumel mansion, being a full history of the house

on Harlem Heights built by Eoger Morris before the

revolution. Together with some account of its more not-

able occupants ... By William Henry Shelton. Boston
& New York, Houghton Mifflin company, 1916.

xii, 257, [1] p. front., plates, ports., maps, plans, facsim., fold, geneal.

tab. 28i
cm

. $10.00
"This edition, printed at the Riverside press, Cambridge, is limited to

eight hundred copies, of which seven hundred and fifty are for sale."

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453291; W. H. Shelton,
New York. (17-216) 7256

[Sieker, Adolphus Theodore] 1872-
445 additional difficult Bible questions answered; a

supplementary book of reference for all denominations.
[New York, The Christian herald] 1916.

[355] p. 19cm $1 00
© Dec. 8, 1916;' 2c. and aff. Dec. 12, 1916; A 446760; Christian herald.

(17-211) 7257

[Siem, Conradj
Plan, principles and purposes of the Commonwealth

company of the United States (proposed) Preliminary
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[Siem, Conrad]—Continued
prospectus for circulation among the master minds of
America to enlist their services in the convocation of the
national organization committee. [Washington, D. C]
"Founders" of the Commonwealth company of the
United States (proposed)

[

c
1916]

45, tl] p. illus. (port.) 23cm . $0.25

© Dec. 9, 1916; 2c. and aft. Dec. 20, 1916; A 453181; Conrad Siem, %
Hotel Bellevue, Washington, D. C. (17-275) 7258

Stackel, Paul Gustav, 1862-
. . . Die mathematische ausbildung der architekten, che-

miker und ingenieure an den deutschen technischen hoch-
schulen, von dr. Paul Stackel ... mit einem schlusswort zu
band iv [der Abhandlungenj von P. Stackel. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1915.

xiii, [1] p., 2 1., 198 p. tables, diagrs. 26cm . (Abhandlungen tiber den
mathematiscnen unterricht in Deutschland, veranlasst durch die Interna-
tionale mathematische unterrichtskommission, hrsg. von F. Klein, bd. iv

rDie mathematik an den technischen schulem hft. 9)
© Dec. 9, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13562; B. G. Teubner.

(16-11727) 7259

Starr, Emmet, comp.
A series of absolutely correct calendars, from Septem-

ber 14, 1752, to December 31, 2200 ... Comp. by Emmet
Starr. Claremore, Okl.

[

c
1916]

2 p. 1, 14 p. 21 cm . $0.50

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453046; E. Starr, Claremore,
Okl. (17-245) 7260

Stelk, John, 1875-
Legal guide for Illinois property owners, by John Stelk

... Chicago, 111., Land owners association, 1916.
623 p. incl. plans, forms, front, (port.) 20cm . $3.00

© Oct. 10, 1916; 2c. Dec. 13, 1916; aff. Nov. 29, 1916; A 453064; J. Stelk,

Chicago. (17-173) 7261

Strong, Augustus Hopkins, 1836-
American poets and their theology, by Augustus

Hopkins Strong ... Philadelphia, Boston [etc.] The Grif-

fith and Eowland press, 1916.
xxiii, 485 p. 22cm . $1.00
Contents.—William Cullen Bryant.— Ralph Waldo Emerson.— John

Greenleaf Whittier.—Edgar Allan Poe.—Henry Wadsworth Longfellow.

—

James Russell Lowell.—Oliver Wendell Holmes.—Sidney Lanier.—Walt
Whitman.
© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A 446952; A. J. Rowland, sec,

Philadelphia. (17-264) 7262

Sturm, Hans.
Grosse kinder. Drei lustige akte, von Hans Sturm ...

Leipzig, P. Eeclam jun.
r

c
1916]

80 p. illus. (plans) 15 cm . (On cover: Universal-bibliothek, 5856)
Contents.—Heinz hustet ! Tragikomischer schwank in einem akt nach

einer skizze von Mark Twain.—Fridolin, das wunderkind ; posse in einem
akt.—So war's einmal ; lustige szenen aus der kinderzeit f iir srrosse.

© June 27, 1916; lc. Nov. 21, 1916; D 45490; Philipp Reclam, jun.

(17-200) 7262*
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Tennessee state federation of women's clubs.

Woman's work in Tennessee. Contains a history of

the Tennessee federation of women's clubs, mountain set-

tlement work, civil service reform, prison reform, civic

work, home economics, rural co-operation, health im-
provement, etc., also portraits and biographical sketches

of women, prominent in educational, financial, commer-
cial, club, social and philanthropic activities in the state

of Tennessee. Memphis, Tenn., Comp. and pub. by Jones-
Briggs company, under the auspices [of the] Tennessee
federation of women's clubs, 1916.

315 p., 1 1. illus. (incl. ports.) 28*
rm

. $25.00
Printed on rectos of leaves only,

p. 285-315, advertising matter.

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453230; Jones-Briggs co.

(17-230) 7263

Thayer, Mary Rebecca, 1887-

The influence of Horace on the chief English poets of

the nineteenth century ... by Mary Rebecca Thayer. New
Haven, Yale university press, 1916.

117 p. 23*cm . (Half-title: Cornell studies in English, ed. by J. Q.
Adams, L. Cooper, C. S. Northup. tin) $1.00

Thesis (ph. d.)—Cornell university, 1914.

Contents.—Introduction.—William Wordsworth.—Samuel Taylor Cole-
ridge.—Lord Byron.—Percy Bysshe Shelley.—John Keats.—Alfred lord
Tennyson.—Robert Browning.—List of books consulted.—Index of pas-
sages from Horace.
© Dec. 2, 1916; 2c. Dec. 4, 1916; aff. Dec. 8, 1916; A 453013; Yale univ.

press. (17-163) 7264

Thwing, Charles Franklin, 1853- .

The ministry; an appeal to college men, by Charles
Franklin Thwing ... Boston, Chicago, The Pilgrim press

[1916]
5 p. 1., 3-89 p. 19i

cm
. $0.50

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453073; C. F. Thwing,
Cleveland. (17-253) 7265

Tyson, Mary Stuart.

From the limbo of forgotten things, a book of verse, by
Mary Stuart Tyson. Boston, Sherman, French & com-
pany, 1916.

5 p. 1., 70 p. 19£
cm

. $1.00
Two of the poems are reprinted with slight change from Contemporary

verse.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453172; Sherman, French &
co. (17-308) 7266

Valentin, Veit, 1885-
... Bismarck und seine zeit, von Veit Valentin. Mit

einem titelbild. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1915.
vi, 133, [1] p. front, (port.) 18i

cm
. (Aus natur und geisteswelt ...

500. bdchn.)
"Quellen und literatur" : rli p. at end.

© Feb. 8, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13665; B. G. Teubner.
(16-11706) 7267
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Vulte, Hermann Theodore.

Food industries ; an elementary text-book on the pro-

duction and manufacture of staple foods, designed for

use in high schools and colleges, by Hermann T. Vulte ...

and Sadie B. Yanderbilt ... 2d ed. Easton, Pa., The
Chemical publishing co., 1916.

x, 327 p. illus. 23cm . $2.00
Bibliography: p. r314]-321.

© Aug. 31, 1916; 2c. Sept. 18, 1916; aff. Sept. 16, 1916; A 437727; H. T.

Vulte, New York. (16-18559) 7268

Ward, Cornelia CJarhart, 1878-

Manual for the use of pictures in the teaching of Eng-
lish, Latin and Greek, with lists of University prints for

the illustration of classics required for college entrance,

by Cornelia Carhart Ward . . . Newton, Mass., The Uni-
versity prints

[

c
1916]

94 p. 19cm . $0.25

<g) July 3, 1916; 2c. Oct. 31, 1916; aff. Dec. 11, 1916; A 453034; Univ.
prints. (17-396) 7269

Ward, Gilbert Oakley, 1880-

The practical use of books and libraries, an elementary
manual, by Gilbert O. Ward ... 3d ed., rev. and enl. Bos-
ton, Mass., The Boston book company, 1917.

5 p. 1., 118 p. illus. 22cm . (Half-title: Useful reference series, no. 17)
$1 25

© Dec. 29, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 30, 1916 ; A 453372 ; Boston book co.

(17-178) 7270

Warren, Mary Florence, 1884-

A few verses, by M. Florence Warren. Philadelphia
[Printed by A. Andermanj 1916.

33 p. 21 cm
*.

© Nov. 10, 1916; 2c. and aff. Nov. 18, 1916; A 445707; M. F. Warren,
Philadelphia. (16-23555) 7271

Webster, John Robinson, 1851-

The sign of the covenant, ten papers on the Sabbath,
by John K. Webster ... Cincinnati, The Standard pub-
lishing company

[

c
1916]

277 p. front, (port.) 20cm .

* $1.25

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453186; Standard pub. co.

(17-251) 7272

Whipple, Dorothy.

Driftwood, by Dorothy Whipple. [Cambridge] Priv.

print., The Eiverside press, 1916.
xiii, [1], 265 p., 2 l. 19i

cra
.

Poems.
© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453287; D. Whipple, Brook-

line, Mass. (17-269) 7273
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AHers, Budolf, 1883-

Uber schadelschiisse
;
probleme der klinik und der fur-

sorge, von dr. Rudolf Allers ... mit 4 textabbildungen.
Berlin, J. Springer, 1916.

vii, [1], 227, tl] p. diagrs. 24i
cm

. M. 8

© July 14, 1916; 1c. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14289; Julius Springer.

(17-419) 7274

Anstey, Martin.

How to understand the Bible; an exposition of the

method, a demonstration of the power, and a revelation

of the joy of Bible study, by Rev. Martin Anstey, m. a.

New York, Chicago [etc.] Fleming EL Reveil company
[

c
1916]

185 p. 19i
cm

.

Bibliography: p. 183-185.

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453275; Fleming H. Revell
co. (17-725) 7275

[Babcock, Mrs. Winnifred (Eaton)] 1879-

Marion; the story of an artist's model, by herself and
the author of

'

' Me '

'
; illustrations by Henry Hutt. New

York, W. J. Watt & company
[

c
1916]

3 p. 1, 307 p. front., plates. 191
cm

. $1.35

By Mrs. Winnifred E. Babcock and Sara Bosse.

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446327; W. J. Watt & co.

(17-1010) 7276

Battey, George Magrnder, jr.

Hiinrpty-Dumpty William & co. ; a popular history of

time's greatest war, by George Magrnder Battey, jr.;

front cover by Lewis C. Gregg, sketches by C. J. Holleran.

New York, The De Vinne press, 1916.

xvi, 123, [1] p. illus. 19£
cm

. $1.00

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 22, 1916; A 453202; G. M. Battey, jr.,

Atlanta.. (17-566) 7277

Beckh, Hermann, 1875-

... Buddhismus (Buddha und seine lehre) von dr. Her-
mann Beckh . . . Berlin und Leipzig, G. J. Goschen, g. m.
b. h., 1916.

2 v. 16
cm

. (Sammlung Goschen) M. 1.80

© July 26, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14304; G. J. Goschen'sche
verlagshandlung, g. m. b. h. (17-721) 7278

Bible. N. T. Epistles of Paul. English.

... Thessalonians, Corinthians, Galatians, and Romans,
by J. W. McGarvey, ll. d., and Philip Y. Pendleton, a. m.

Cincinnati, The Standard publishing company
[

c
1916j .

x, 555 p. 20cm . (The standard Bible commentary) $1.50

© Sept. 6, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453183; Standard pub. co.

(17-732) 7279
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Bible. 0. T.

v'y mio *biM Dinn dp d^voi owna min

The twenty-four books of the Old Testament. Hebrew
text and English version. Translation revised by Alex-
ander Harkavy ... New York, Hebrew publishing com-
pany, 1916.

4 v. illus. 24cm . $5.00

© Dec. 20, 1916; 2c. Dec. 23, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 446945; Hebrew
pub. co. (17-579) 7280

Bishop, Farnham, 1886-

Our first war in Mexico, by Farnham Bishop ... New
York, C. Scribner's sons, 1916.

ix p., 1 1., 225 p. front., plates, maps. 19£
cm

. $1.25

© Aug. 26, 1916 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1916 ; A 437453 ; Charles Scribner's

sons. (16-16923) 7281

Boston. Museum of fine arts.

... Catalogue of Arretine pottery, by George H. Chase
,.. Boston and New York, Houghton Mifflin companv.
1916.

6 p. 1., Ill, [1] p. 31 pi. 31
cm

. $2.00

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453251; Boston museum of
fine arts, Boston. (17-718) 7282

Bowers, William A 1857-

Strike breakers and their private armies ; author, Wil-
liam A. Bowers, ex policeman. Harrisburg, Pa., Printed
by G. B. Rasadean

[

c
1916]

xx, 105, f2] p. pi., port. 16
cm

. $0.25

© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 19, 1916; A 446829; W. A. Bowers,
Harrisburg, Pa. (17-560) 7283

Brown, Harry Gunnison.

Principles of commerce ; a study of the mechanism, the
advantages, and the transportation costs of foreign and
domestic trade, by Harry Gunnison Brown ... Now
York, The Macmillan company, 1916.

xxiiip., 1 1., 154, 188, 207 p. diagrs. 20i c,n
. $1.75

Reprinted in part from various sources.

© July 19, 1916; 2c. and aff. July 20, 1916; A 433803; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new matter] (16-15475) 7284

Brown, John Elward.

Thinking white, by John Elward Brown ... Siloam
Springs, Ark., The Bevival publishing company

[

c1916i
3 p. 1., 5-104 p. illus. (port.) 23 cm

© May 25, 1916; 2c. and aff. July 3, 1916; A 431987; J. E. Brown, Siloam
Springs, Ark. (16-17479) 7285
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Cable, Boyd.

Doing their bit; war work at home, by Boyd Cable ...

with a preface by the Right Hon. David Lloyd George,

m. p. New York, E. P. Dutton & company, 1916.

1 p. I., 5-141 p. 19i
cm

. $1.00

© July 24, 1916; 2c. July 26, 1916; aff. July 27, 1916; A 433868; E. P.

Dutton & co. (16-15467) 7286

Cajori, Florian, 1859-

Elementary algebra second year course, by Florian

Cajori ... and Letitia E. Odell ... New York, The Mac-
millan company, 1916.

1 v. fronts., illus., ports., diagrs. 19i
cm

.

© July 5, 1916; 2c. and aft". Julv 6, 1916; A 433618; Macmillan co.

(15-14364) ' 7287

Child, Richard Washburn, 1881-

Potential Russia, by Richard "Washburn Child . . . New
York, E. P. Dutton and company

[

c
1916]

5 p. 1., 221 p. 19rm . $1.50

"A part of the material used in this book has appeared in Collier's ... in

Everybody's magazine, and the Century magazine."

© July 22, 1916; 2c. and aff. July 25, 1916; A 433851; E. P. Dutton & co.

(16-15466) 7288

Coleman, George Preston, eel.

... The Flat hat club and the Phi beta kappa society;

some new light on their history, ed. by George P. Cole-

man. Richmond, Va., Press of the Dietz printing co.,

1916.

[24j p. pi., facsim. 23 cm . (Cynthia Beverley Tucker Coleman me-
morial series, no. 1) $1.00

"This book is number 18 of an edition of two hundred and fifty copies,

privately printed for George P. Coleman of Williamsburg, Virginia."

Includes letters of Thomas Jefferson and Thomas McAuley, and a list

of books recommended by Rev. Mr. Gwatkin for purchase by the Flat

hat club.

© Nov. 15, 1916; 2c. Nov. 29. 1916; aff. Dec. 13, 1916; A 453069; G. P.

Coleman, Richmond. (17-713) 7289

Cook, Jesse Leander, 1870-

Cook's international unigraph, the only complete rapid
light-line alphabet and the best speed-making rules and
combinations ; a modern smooth-writing system of short-

hand adaptable to every language ; the most satisfactory

method of rapid writing for verbatim reporting, general
correspondence and permanent records ; a complete text-

book for business colleges, high schools and correspond-
ence students. [Omaha, The Unigraph company] c1916.

72 p. 23 cm . $1.50

Cover-title : Railway shorthand.

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453303; J. L. Cook, Omaha,
Neb. (17-662) 7290
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Cottingham, Walter Horace, 1866-
Editorial messages from the president of the Sherwin-

Williams company to his organization; a collection of

editorials selected from the writings of Walter H. Cot-

tingham ... Some of them appeared in the Chameleon
and the S-W-P. magazines between the years 1897 and
1916—others appeared in the Sales bulletins, and in this

collection will also be found many extracts from Mr. Cot-

tingham 's addresses before the company conventions and
before business gatherings and university groups. Cleve-

land, 0., Priv. print., 1916.
5 p. 1., 138 p. front, (port.) 22£ cn

\

"The work of collecting and editing the articles reproduced here was
done by my friends, Frank E. Davis and Charles M. Lemperly."—Fore-
word.

"Of this book 1,000 numbered copies have been printed, of which this

is number 540."

"Biographical note" : p. 138.

© Nov. 6, 1916; 2c. Dec. 30, 1916; aff. Dec. 29, 1916; A 446992; W. H.
Cottingham, Cleveland. (17-561) ,

7291

Cowan, John Pryor, 1875-
Sometub's cruise on the C. & O. canal; the narrative of

a motorboat vacation in the heart of Maryland, by John
P. Cowan ... [Pittsburgh, Pittsburgh printing companyi
1916.

44 p. illus. 23 cm .

"This edition is limited to 200 copies." This copy not numbered.
© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 23, 1916; A 446908; J. P. Cowan, Pitts-

burgh. (17-672) 7292

Cronau, Budolf, 1855-
German achievements in America; a tribute to- the

memory of the men and women who worked, fought and
died for the welfare of this country ; and a recognition of

the living who with equal enterprise, genius and patriot-

ism helped in the making of our United States, by Rudolf
Cronau. New York, R. Cronau r

c
1916]

233 p. incl. front., illus., ports., facsim. 23£ cm . $1.00

© July 1, 1916; 2c. Aug. 4, 1916; aff. Aug. 3, 1916; A 433950; R. Cronau.
(16-16931) 7293

Culler, Harrison Lewis.
Poems of " mother and mother love," by Harry L.

Culler ... Lakeland, Fla., Press of the Lakeland evening
telegram [1916]

6 p. 1., 17-147 p. incl. plates, front. 21
cm

. $1.00

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453286; H. L. Culler, Lake-
land, Fla. (17-1028) 7294

Currie, Barton Wood, 1878-
The tractor and its influence upon the agricultural im-

plement industry, by Barton W. Currie ... Philadelphia,
The Curtis publishing company, 1916.

viii, 228 p. incl. front. 19$
cm

. $1.00
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Currie, Barton Wood—Continued
"A reprint of a series of articles which appeared in the Country gentle-

man."

© June 30, 1916; 2c. and aff. July 5, 1916; A 431741; Curtis pub. co.

(16-15374) 7295

[Currier, Cyrus Bates]

In the heart of the long leaf pine ; a few random sketches

about Lockhart. [New York, Barnes printing co.] 1916.

[24] p. mounted illus., map, plan. 26cm .

"Limited edition of 1500 copies." This volume not numbered.
Lettered on cover : In the heart of the long leaf pine, sketches by

Currier.
Copyrighted by Jackson lumber company.

© Dec. 20, 1916; 2c. and aft*. Dec. 23, 1916; A 446914; Jackson lumber co.,

Lockhart, Ala. (17-686) 7296

Davis, Harold T.

The fine art of punning, with a horrible example, by
Caesar Davis [pseud.]; illustrated by Fred H. Shantz.
[Colorado Springs, Colo.] Apex book co.

[

c
1916]

158 p. incl. front., illus. 18cm . $0.50

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453367; Apex book co.,

Colorado Springs, Col. (17-680) 7297

Deschamps, fimile.

Memento vade-mecum du philateliste, debutant, moyen,
avance; comment acquerir, preparer, etudier, expliquer,

disposer en album, echanger, acheter, vendre les timbres-
poste, telegraphe, fiscaux, entiers, cartes postales illus-

trees, par Emile Deschamps ... Paris, 1916.
375 p. 17i

cm
. fr.4.50

"Bibliographie philatelique" : p. 357-361.

© Sept. 2, 1916; 1c. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14391; Emile Deschamps,
Paris. (17-1016) 7298

Emge, Wendelin.

Einfache, rasche und erfolgreiche behandlung von arm-
und beinbriichen. Ersatz von extensionsziigen, kontra-
extensionsziigen und der nagelextension. Automatische
einrichtung der briiche. Keine medikomechanische nach-
behandlung. Von dr. Emge. Mit 23 abbildungen. Miin-
chen, O. Gmelin, 1916.

39 p. illus. 22cm . M. 2

© July 1, 1916; 1c. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14284; Otto Gmelin.

(17-418) 7299

Feipel, Louis Nicholas, 1883-

Elements of bibliography, by Louis N. Feipel. Pub.
for the Bibliographical society of America. Chicago, 111.,

The University of Chicago press [1916]
37 p. 24J

cm
. *$0.50

© Dec. 15, 1916; 2c. Dec. 20, 1916; aff. Dec. 21, 1916; A 446879; Univ. of
Chicago, Chicago. (17-664) 7300
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Fink, Reuben, 1889-

B^^ }1K }J?DKpb«D ,|J?C0KNBP yfiM^fcnjJD n |1D

pi*n ps ,*ti*6 ]id pvvjwwow n -jnj o-ij&pnj;

.p^D

The American citizen. Comp. in accordance with the
latest naturalization laws by Reuben Fink . . . New York,
M. N. Maisel, 1916.

59 p. 18i
cm

. $0.20
Title transliterated : Der americaner birger.

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445872; Max N. Maisel.
(17-10) 7301

Finn, James J.

Operative ownership, a system of industrial production
based upon social justice and the rights of private prop-
erty. Designed to enforce a just division between capital

and labor of the wealth which they jointly produce,
enabling industrial tool-users to become, in whole or in

part, tool-owners, thereby effecting a more general diffu-

sion of wealth among the people, inspiring a more general
regard for the rights of private property, and, by a real

union of capital and labor, providing a safeguard to

private industry against excessive governmental regula-

tion. By James J. Finn. Chicago, Langdon and company

[

c
1916]
6 p. I., 3-301 p. I9i

cm
. $1.50

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453099; Langdon & co.

(17-691) 7302

Firkins, Chester, 1882-1915.
Poems, by Chester Firkins. Boston, Sherman, French

& company, 1916.
6 p. 1., 198 p. front, (port.) 19J

C,\ $1.25
Reprinted in part from various periodicals.

© July 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 25, 1916; A 437377; Sherman, French &
co. (16-16938) 7303

Flansburgh, Herbert.
Idle-time rime, by Herbert Flansburgh, illustrated by

W. Bearse Crocker. [New York, The Read printing co.,
c
1916j
2 p. 1., t

7]-42 p. illus. 2ZVm .

Reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A 446959; H. Flansburgh,
Bridgeport, Conn. (17-549) 7304

Foreign missions conference of North America. Commit-
tee of reference and counsel.

World statistics of Christian missions; containing a
directory of missionary societies, a classified summary of
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Foreign missions conference of North America. Commit-
tee of reference and counsel—Continued

statistics, and an index of mission stations throughout
the world, ed. by Professor Harlan P. Beach ... and Bur-
ton St. John . . . New York, The Committee of reference

and counsel of the Foreign missions conference of North
America, 1916.

148 p. 37
cm

. $2.00

© Dec. 29, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 30, 1916 ; A 453380 ; Committee of refer-

ence and counsel of the foreign missions conference of North America.
(17-722) 7305

Freemasons. New York. St. Cecile lodge, no. 568.

Fifty years of St. Cecile lodge, no. 568, F. & A. M., in-

cluding "One thousand communications''; being a con-

cise account of the activities of the lodge from its consti-

tution in 1865, comp. from the lodge records and other
authentic sources, with comprehensive index and numer-
ous illustrations. 2d ed. Written and arranged by
Charles Miller Williams. [New York, St. Cecile lodge,

no. 568, F.& A.M.] 1916.
2 p. 1., 3-472 p. front., illus., ports., facsims. 24cm .

1st edition, 1907, has title : One thousand communications of St. Cecile
lodge, no. 568, F. & A. M.
© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Dec. 29, 1916; A 446990; C. M. Williams,
New York. (17-400) 7306

Funnell, Charles Loomis.
Cornell scribblings, by Charles L. Funnell, '16, and

Knibloe Perry Eovce, '16 ... [Ithaca, N. Y.] Anclrus &
Church, c1916.

61 p. 1 illus. 19rm . $0.50
Reprinted in part from the Widow.

© Feb. 5, 1916; 2c. and aff. Feb. 8, 1916; A 418749; K. P. Royce and C. L.
Funnell, Ithaca, N. Y. (16-6015) 7307

Goethe, Johann V/olfgang von, 1749-1832.
Goethes briefwechsel mit seiner frau, hrsg. von Hans

Gerhard Graf ... Frankfurt a. M., Eutten & Loening,
1916.

2 v. fronts., 1 illus., plates, ports., fold, facsim. 21 cm . M. 20
Contents.— l. bd. 1792-1806.—2. bd. 1807-1816.

© Aug. 17, 1916; lc. each Nov. 21, 1916; A—Foreign 14277; Iviterarische
anstalt Riitten & Loening. (17-395) 7308

Grodzinsky, Zebi Hirsch, 1858-

D^nnxn ^nao d^vsi nwpb ... ^s wpb nco ...

nsD v6k mby] - *ra ra wn ma jtp by b"\

... ^pD3j;n«n3 ervn ^s ... tikd ... pna Diewip

[Ijnili 1J?Q^W .3 DID^D ,D^ BJND
St. Louis [1916]

1 p. 1., 8, [10] p., n, )h numb. 1. 22£ em .
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Grodzinsky, Zebi Hirsch—Continued
The leaves are numbered in Hebrew, the pages in Arabic: 112, 72 p. (in

the first part the even pages only are numbered)
Title transliterated : Likute Zebi.

© Oct 26, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446668; Henry Grodzinsky,
Omaha, Neb. (17-8) 7309

Grolier club, New York.

A catalogue of books illustrated by Thomas Rowland-
son, together with a collection of original drawings by
him, exhibited at the Grolier club, in November 1916.

New York [The De Vinne press] 1916.
xx, 124 p., 1 1. 4 col. pi. 24cm . $6.00

Title vignette, in colors.

"One of an edition of two hundred copies on Van Gelder zonen hand-
made paper."

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A 446955; Grolier club of the
city of New York, New York. (17-719) 7310

Hale, Lilian Walker.

Friday in the basement, Rosemary, The fortunes of

little Phil, The Thanksgiving story, by Lilian Walker
Hale. [Kansas City, Kan., Printed by Cooper journal
company, c

1916]
1 p. 1, 5-67 p. 25cm . $0.75

© Nov. 20, 1916; 1c. Nov. 20, 1916: lc. Dec. 1, 1916; aff. Dec. 13, 1916;
A 446804; L. W. Hale, Kansas City, Kan. (17-392) 7311

Haynes, Williams, 1886-

Casco Bay yarns, by Williams Haynes ... illustrated

with photographs by the author. New York, D. O.

Haynes & co.
[

c
1916]

189 p. front., plates. 18£
cm

. $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—Live lobster.—Bewitched gold.—Tainted money.—The cruise

of the Souse.—The story of Casco Bay : The land of Aucocisco ; The
frontier of New England; 1776, 1812 and 1861.—Casco myths and legends.

© July 5, 1916; 2c. and aff. July 22, 1916; A 433830; Williams Haynes,
Northampton, Mass. (16-15458) 7312

Herzberg, M.
Die intrigantin; roman von M. Herzberg. 2. aufl. (21.-

40. tausend) Berlin, Deutsches druck- und verlagshaus,

g. m. b. h. r
c
1916]

304 p. 16i
cm

. {Half-title : Frauen-romane ; cine sammlung beliebter

werke, hrsg. von der redaktion des "Furs haus") M. 1 •

Contents.—Die intrigantin.—Der kammerjager.—Eine schreckensnacht.

© Sept. 1, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14256; Deutsches druck-
und verlagshaus, g. m. b. h. (17-1034) 7313

Heymann, Robert, 1879-
Das lied der Sphinxe; roman von Robert Heymann.

4. baud der modernen kulturromane. 3. fortsetzung des

romans "Das flammende land." Leipzig, P. List
[

c
1916]

398 p. m cm
. M. 4

© July 11, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14267; Paul List.

(17-1037) 7314
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Knox, Helen, 1885-

Mrs. Percy V. Pennybacker ; an appreciation, by Helen
Knox ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Kevell

company
[

c
1916j

192 p. front, plates, ports. 19i
cm

. $1.00

© May 6, 1916; 2c. and aff. July 15, 1916; A 433730; Fleming H. Revell co.

(16-15464) 7315

Koopman, Harry Lyman, 1860-

The booklover and his books, by Harry Lyman Koop-
man . . . Boston, The Boston book company, 1917.

vii p, 2 1., 3-185 p. front, (facsim.) 24£
cm

. $2.00

"Most of these chapters appeared as papers in 'The Printing art' ; two
were published in 'The Graphic arts,' and some in other magazines."

—

Pref. note.

Contents.—Books and booklovers.—Fitness in book design.—Print as

an interpreter of meaning.—Favorite book sizes.—The value of reading.

—

The book of to-day and the book of to-morrow.—A constructive critic of

the book.—Books as a librarian would like them.—The book beautiful.

—

The reader's high privilege.—The background of the book.—The Chinese
book.—Thick paper and thin.—The clothing of a book.—Parchment bind-
ings.—Lest we forget the few great books.—Printing problems for science

to solve.—Types and eyes : the problem.—Types and eyes : progress.

—

Exceptions to the rule of legibility.—The student and the library.—Ortho-
graphic reform.—The perversities of type.—A secret of personal power.
© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446880; Boston book co.

(17-661) 7316

Kossel, Albrecht, 1853-
Leitfaden fur medicinisch-chemische knrse, von dr. A.

Kossel ... 7. veranderte anfl. Berlin, Fischer ,s medicin.
buchhandlung H. Kornfeld, 1917.

vi, 85 p., 1 1. incl. tables. 24rn
. M. 2.50

© Aug. 16, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14286; Fischer's medicin.
buchhandlung H. Kornfeld. (17-424) 7317

Krebs, Ebba Victoria.

Thoughts as they have come to me in quiet hours, by
Ebba Victoria Krebs, from 1898-1916. [Philadelphia,

Press of J. B. Lippincott company, c
1916]

66 p. front. 26cm .

"Most of the thoughts in this pamphlet are on Christian science."

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453389; E. V. Krebs, Wil-
mington, Del. (17-733) 7318

Lamson, Mrs. Armenouhie (Tashjian) 1886-
My birth; the autobiography of an unborn infant, by

Armenouhie T. Lamson. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.

xii p., 1 1., 140 p. plates (part col.) 19£
cm

. $1.25

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446899; Macmillan co.

(17-398) * 7319

Lewandowsky, Felix.

Die tuberkulose der haut, von dr. med. P. Lewandowsky
. . . Mit 115 zum teil farbigen textabbildungen und 12 far-

bigen tafeln. Berlin, J. Springer, 1916.
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Lewandowsky, Felix—Continued
viii, 333, [1] p. illus. (part col.) xn col. pi., diagr. 25i

cm
. (Added t.-p.:

Enzyklopaedie der klinischen medizin ... Spezieller teil : Die tuberkulose)
M. 22

"Literaturverzeichnis" : p. [315]—330.

© July 8, 1916; 1c. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14287; Julius Springer.

(17-421) 7320

Luccock, Halford E.

Five-minute shop-talks, by Halford E. Luccock. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Reveil company

[

c
1916]

176 p. 19i
cm

. $1.00

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453263; Fleming H. Reveil

co. (17-727) 7321

Luker, Benjamin Franklin, 1886-

The use of the infinitive instead of a finite verb in

French, by Benjamin F. Luker, ph. d. New York, Colum-
bia university press, 1916.

5 p. 1., 113, [1] p. 18i
cm

. (Half-title: Columbia university studies in

Romance philology and literature) $1.25
Bibliography: p. [99]-[114j

© Aug. 17, 1916; 2c. and aft". Aug. 18, 1916; A 437272; Columbia univ.

press. (16-16932) 7322

Marcus, Jacob.

... DlfnKD 3Kp»En (IS DPJWJP JIB DSfcOp n
ri9i6] ^«dd^p arentaie ^m^h iyww .]nbdn3

99 p. 14cm .

Title transliterated : Die kraft fun unionizm.

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 446738; J. Marcus, Rox-
bury, Mass. (17-9) 7323

Meras, Albert Amedee, 1880- ed.

Petits contes de France, by Albert A. Meras ... and
Suzanne Both ... illustrations by H. L. Drucklieb and
John W. Adams. New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1916]

210 p. incl. front., illus., double map. 16i
c,n

. $0.52

© Aug. 14, 1916; 2c. and aff. Aug. 16, 1916; A 437248; A. A. Meras and
S. Roth, New York. (16-16942) 7324

Methodist Episcopal church. Liturgy and ritual.

The ritual of the Methodist Episcopal church. New
York, Cincinnati, The Methodist book concern

[

C19I6]
vi p., 2 1, 159 p. I8h

cm
. $0.50

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453386; Methodist book-

concern. [Copyright is claimed on revision] (17-730) 7325

Miller, Mrs. Addie Lettie (Peck) 1867-
Lettie; or, The whirlwind's reaper, by Addie L. Miller

... Naugatuck, Conn., The author, 1916.
3 p. 1., 278 p. front. 19

pm
. $1.10

© Dec. 20, 1916; 2c. Dec. 26, 1916: aff. Dec. 23, 1916; A 446931; A. L.
Miller, Naugatuck, Conn. (17-390) 7326
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Molo, Walter, ritter von, 1880-
Spriiche der seele, von Walter von Molo. Berlin,

Schuster & Loeffler, 1916.
2 p. 1., t

9]-49 p. 20i x 16J
cm

. M. 3

In verse.

© July 28, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14241 ; Schuster & Loeffler.

(17-1030) 7327

Natali, Giulio, 1875-
... Idee, costumi, uomini del settecento; studii e saggi

letterarii. Torino, Societa tipografico-editrice nazionale,

1916.
2 p. 1., [7J-356 p., 1 1. 22 cm

. L. 6

Contents.—Alcune idee sul settecento.—II pensiero storico italiano nel

settecento dopo G. B. Vico.—Giuseppe Parini e il pensiero religioso nel

secolo xviii.—La guerra e la pace nel pensiero italiano del sec. xviii.—
La coscienza nazionale italiana avanti la rivoluzione francese.—II cicis-

beismo a Genova.—Per la storia del costume letterario nel settecento.

—

II bastone pedagogo [noterella pariniana]—Carlo Goldoni a Pavia.—II

pensiero sociale di C. Goldoni.—I due capolavori del Voltaire e i loro tra-

duttori italiani.—Un' antologia barettiana.—II ritorno di Carlo Gozzi.

—

Sul Bcttinelli.—II Momo pisano [Batacchi]—Un enciclopedista classicista

[Milizia]—II Varrone del secolo xvni [Lanzi]—II Lanzi dantista.—Giuseppe
Piermarini.—II maestro di Alessandro Manzoni [Soave]—Nel centenario
di Vittorio Alfieri.—L. Mascheroni poeta della scienza.—La rivoluzione
francese e le lettere italiane.—Francesco Lomonaco e il nazionalismo
nell' eta napoleonica.

© Feb. 19. 1916; lc. Nov. 22, 1916; A—Foreign 14231; Societa tipografico-

editrice nazionale (S. T. E. N.) (17-554) 7328

Payson, Muriel Copeland.
His father's wife, by Elliott Copeland [pseud.] Balti

more, Md., The McLean company
[

c
1916]

37 p. 19
cm

. $0.75

© Dec. 4, 1916; 2c. and aff. Dec. 29, 1916; A 446991; M. C. Payson, Nor-
ton, Mass. (17-393) 7329

Perfall, Karl Theodor Gabriel Christoph, freiherr von,
1851-
Das schicksal der Agathe Rottenau; roman von Karl

von Perfall. Berlin und Wien, Ullstein & co.
[

c
1916j

285, [1] p., 1 1. 15i
c"\ (Added t.-p.: Ullstein-biicher ; eine sammlung

zeitgenossischer romane) M. 1

© Aug. 2, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14274; Ullstein & co.

(17-1031) 7330

Pope, Marion Eolden, illus.

Los Angeles from the Sierras to the sea; etchings and
drawings by Marion Holden Pope; poems by Charles
Farwell Edson. Los Angeles, W. T. Potter

[

c
1916]

[53] p. illus. 22 cm
.

© Dec. 16, 1916; 2c. Dec. 4, 1916; aff. Dec. 26, 1916; A 453301; C. F.
Edson, Los Angeles. (17-674) 7331

Pratt, James Bissett, 1875-
Democracy and peace, by James Bissett Pratt ... Bos-

ton, E. G. Badger;
r
etc, etc.,

c
1916j

2 p. 1., 7-105 p. 19£
cm

. (Lettered on cover: Present day problems
series) $1.00

1179



CATALOGUE OF COPtBIGHT EN^RiS^
7332 pt. 1, n. s., v. IS

Pratt, James Bissett—Cintinued
"The essay entitled 'The idealism of war' appeared in the Forum for

October, 1915."—Pref. note.

Contents.— The meaning of democracy.— American idealism.— The
idealism of war.—The hope of lasting peace.

© July 11, 1916; 2c. and aff. July 17, 1916; A 431877; J. B. Pratt, Williams-
town, Mass. (16-15476) 7332

Probyn, Leslie.

The shifting spell, by Leslie Probyn. New York, Duf-
field & co.

[

c
1916]

4 p. 1, 355 p. 19J
cm

. $1.35

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446870; Leslie Probyn,
% Duffield & co., New York. (17-701) 7333

Rath, Emil, 1873-
Theory and practice of physical education, by Emil

Rath ... v. 1. Gymnastic dancing. Indianapolis, Ind.,

Normal college of the North American gymnastic nnion

L
1916j
2 p. 1., 7-132 p. illus. 23 cm . $1.25

© July 10, 1916; 2c. and aff. Oct. 5, 1916; A 437990; E. Rath, Indian-
apolis. (16-9161) 7334

[Richards, Charles Foster]

A check list of the postage stamps, revenue stamps,
stamped envelopes, Wells, Fargo & co. franks, postal

cards, die and plate proofs, counterfeits and stamp litera-

ture of Hawaii—and more. New York city, The author,

1916.
3 p. 1., 38 p. front, (port.) 25£cm . $2.00
"Literature" : p. 38.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453309; C. F. Richards.

(17-690) 7335

Robins, Kingman Nott.
The farm mortgage handbook ; a book of facts regard-

ing the methods by . which the farmers of the United
States and Canada are financed. Especially intended for

investors seeking information regarding investments in

farm mortgages. By Kingman Nott Robins ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

xiii, 241, [1] p. incl. tables, forms (part fold.) 18*
cm

$1.25

© July 17, 1916; 2c. and aff. July 19, 1916; A 431924: Doubleday, Page &
co. (16-15474) 7336

Roth, William F 1871-1911.
Rabbit and cavy culture ; a complete and official stand-

ard of all the rabbits and cavies, by the late W. F. Roth,
m. d., and Charles T. Cornman ... [Rev. ed.] rSellers-

ville, Pa., Poultry item press, c
1916]

134 p., 1 1. incl. illus., plates, ports. 20£ cm .

"Adopted by the National pet stock association of America and the New-
Zealand red hare club of America, as their official standard."

© June 22, 1916; 2c. July 8, 1916; aff. Tuly 7. 1916; A 431771; Item pub.

co., Sellersville, Pa. (16-15372) 7337
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Russell, Thomas Herbert, 1862-

Automobile driving self-taught ; an exhaustive treatise

on the operation, management and care of motor cars.

By Thomas H. Russell ... Chicago, Charles C. Thompson
co.

[

c
1916]

256 p. illus. 20 cm . $1.00

New edition by John B. Rathbun.

© Dec. 15, 1916; 2c. Dec. 29, 1916; aff. Dec. 30, 1916; A 453371; Charles C.

Thompson co. [Copyright is claimed on new matter]

(17-708) 7338

Scott, Duncan Campbell. 1862-

Lundy's Lane, and other poems, by Duncan Campbell
Scott ... New York, George H. Doran company

[

c
1916]

ix p., 1 1., 13-194 p. inch front, (port.) 20i
cm

. $1.25

© Aug. 19, 1916; 2c. Aug. 21, 1916; aff. Aug. 23, 1916; A 437344; George
H. Doran co. (16-16939) 7339

Semmann, Oscar J H comp.

... Semmann 's insurance cancellation tables. For ac-

curate and rapid calculation of return and earned pre-

miums. Comp. by Oscar J. H. Semmann. [3d ed.] Mil-

waukee, Wis., John L. Semmann co.
[

c
1916]

[6] p, 24 1., [6i p incl. tables. 21£ x 101
cm

. $1.25

Text on lining-papers.

© June 16, 1916; 2c. and aff. July 10, 1916; A 431775; O. J. H. Semmann,
Milwaukee. [Copyright is claimed on changed title and variation in

tables] (16-15472) 7340

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The tragedy of Romeo and Juliet, introduction and
notes by Henry Norman Hudson, ll. d., ed. and rev. by
Ebenezer Charlton Black ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c
1916]

lv, 150 p. incl. front., charts, facsims. 17
cm

. (The new Hudson Shake-
speare) $0.30

© July 22, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437289; Ginn & co. [Copy-
right is claimed on new matter] (16-16947) 7341

Sheldon, Henry Clay, 1845-

A fourfold test of Mormonism, by Henry C. Sheldon.
[Appendix] Failure of pro-Mormon apology to impair
the test, by Henry C. Sheldon . . . New York, Cincinnati,

The Abingdon press
[

c
1916i

1 p. 1., 153-192 p. 17
cm

. $0.10

"A brief reply to the attempt of Robert C. Webb to refute my treatise

in his book entitled, The case against Mormonism."

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 21, 1916; A 437300; H. C. Sheldon; West
Newton, Mass. (14-16787) 7342
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Shepard, Clyde.

Little sermons for to-day, by Clyde Shepard ... Los
Angeles, Christian health magazine

[

c
1916]

4 p. 1, 11-102 p. 18
cm

. $0.75

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A.446957; C. Shepard, Los
Angeles. (17-728) 7343

Simon, Hermann.
Der schadelschuss ; kriegschirurgische skizze, von dr.

Hermann Simon ... mit 16 textabbildungen. Berlin, J.

Springer, 1916.
2 p. 1., 80 p. illus. (part col.) diagr. 22™. M. 3.60

© July 14, 1916 ; lc. Nov. 21, 1916 ; A—Foreign 14283
;
Julius Springer.

(17-420) 7344

Smith, Warren Ohace.

The junior, by "Warren Chace Smith. [Chicago, The
Regal press, c1916j

5 p. 1., t
9]-65 p. 20cm . $0.50

© Feb. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 6, 1916; aff. Mar. 13, 1916; A 428099;
Warren Chase Smith, Oak Park, 111. (16-6450) 7345

Sonneck, Oscar George Theodore, 1873-
Simm cuique ; essays in music, by O. Gr. Sonneck. New

York [etc.] G-. Schirmer
[

c
1916]

vii, 271 p. 22£cm . $2.50
Contents.—Suum cuique.—Music and progress.—National tone-speech

versus Volapiik—which?—The musical side of our first presidents.—Benja-
min Franklin's musical side.—MacDowell versus MacDowell.—A national

conservatory: some pros and cons.—A survey of music in America.—An-
ton Beer-Walbrunn.—Was Richard Wagner a Jew?—Signs of a new uplift

in Italy's musical life.

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446887; G. Schirmer.
(17-406) 7346

Stevens, Lewis Townsend, 1868-
New Jersey commission government law (Walsh act)

2d ed., rev. and cor. to date, with annotations of court

decisions, by Lewis T.. Stevens ... Cape May, N. J., Star
and wave publishing co., 1916.

91, iv p. 22cm . $1.00

© Aug. 16, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 437349; L. T. Stevens, Cape
May, N. J. (16-16917) 7347

Summerbell, Cariyle, 1873- comp.
Public activities of Rev. J. J. Summerbell, d. d., comp.

by his son Rev. Carlyle Summerbell ... Dayton, O., The
Christian publishing association

[

c
1916j

169 p. front, (port.) 19£
cm

. $1.00

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A 446948; Christian pub. assn.

(17-555) 7348

Super, Paul.
An outline of the history of the North American Young

men's Christian associations, by Paul Super ... New
York [etc.] Association press

[

c
1916]

30 p. 28cm . $0.50
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Super, Paul—Continued
Bibliography : p. 3

© Dec. 16, 1916 ; 2c. and aff . Dec. 23, 1916 ; A 446928 ; Internatl. committee
of Y. M. C. A., New York. (17-577) 7349

Tichenor, William Collett, 1868-
A guide to Fort Ancient. (2d ed.) with road map, map

of fort and illustrations, by W. C. Tichenor ... Leb-
anon, 0., For sale by W. C. Tichenor, c1916.

47 p. illus., fold. maps. 19
cm

. $0.25

Bibliography: p. 7.

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Aug. 28, 1916; A 437406; W. C. Tichenor,
Lebanon, O. (16-16922) 7350

Torosian, Bogos.
[Serayin aroghchabanootiun (Sexual hygiene) ... 2d

ed. Boston, E. A. Yeran, 1916]
207 p. illus,, ports. 18rm . $0.75

Text in Armenian.
© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 18, 1916; A 437261; Edward A. Yeran,

Boston. 7351

United States playing card co.

The official rules of card games ; Hoyle up-to-date, 1916-
1917. Publisher's 21st ed. ... Cincinnati, The United
States playing card company, c1916.

224 p. illus. 18
cm

.

"Edited by R. F. Foster; the whist rules are by Walter H. Barney; the
poker rules are by David A. Curtis."

© Oct. 13,. 1916; 2c. and aff. Dec. 29, 1916; A 446994; U. S. playing card
co. (17-410) 7352

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-
Jungle chums; a story of a boy's adventures in British

Guiana, by A. Hyatt Verrill ... New York, H. Holt and
company, 1916.

vi p., 3 1, 3-236 p. front, illus. (map) plates. 21
cm

. $1.35

© Aug. 24, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1916; A 437494; Henry Holt & co.

(16-16934) 7353

Vulte, Hermann Theodore.
Food industries; an elementary text-book on the pro-

duction and manufacture of staple foods, designed for

use in high schools and colleges, by Hermann T. Vulte ...

and Sadie B. Vanderbilt ... 2d ed. Easton, Pa., The
Chemical publishing co., 1916.

x, 327 p. illus. 23cm . $2.00
Bibliography: p. [314]—321.

© Aug. 31, 1916; 2c. Sept. 18, 1916; aff. Sept. 16, 1916; A 437727; H. T.
Vulte, New York. (16-18559) 7354

Waterman, John Henry, 1846-
General history of Seward County, Nebraska, by John

H. Waterman. Beaver Crossing, Nebr., c1916.
2 p. 1, 291. [3] p. illus., plates, port. 23 cm . $1.50

© Dec. 7, 1916; 2c. Dec. 29, 1916; aff. Dec. 30, 1916; A 453353; J. H.
Waterman, Beaver Crossing, Neb. (17-671) 7355
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White, Jeannie Copes.

Poems, by Jeannie Copes White. Boston, Sherman,
French & company, 1916.

4 p. L, 153 p. 19-r
m

. $1.25

© July 15, 1916; 2c. and aff. Aug. 25, 1916; A 437376; Sherman, French &
co. (16-16937) 7356

White, William Allen, 1868-

The old order changeth; a view of American democ-
racy, by William Allen White ... With a new preface.

Milwaukee, The Young churchman co., 1917.
xi, 266 p. 19

cra
. $0.50

First published 1910.

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453378; Young churchman
co. (17-562) 7357

Williams, John Clark.

The man of God, by John Clark Williams . . . • Tehua-
cana, Tex., Westminster college book department

[

c
1916]

3 p. 1., 108 p. 21
cm

. $0.50

© Dec. 20, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 29, 1916; A 446978; J. C.

Williams, Tehuacana, Tex. (17-578) 7358

Wilson, Frank Elmer, 1885-

Contrasts in the character of Christ, by Frank E.
Wilson ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revel!
company

[

c
1916]

184 p. 19i
cm

. $1.00

© Oct. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453273; Fleming H. Revell
co. (17-569) 7359

Wilson, Luther Melville, 1865- comp.
Petroleum and natural gas; a short treatise on their

early history, origin, distribution, accumulation and sur-

face indications. Relating more especially to the Gulf
coast country ... comp. and pub. by L. M. Wilson ...

[Houston, Tex., J. M. Hogan, printer] c1916.
cover-title, 64 p. illus. 2Hcm

. $0.65

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A '446695; L. M. Wilson, Hous-
ton, Tex. (17-183) 7360

Winter, Nevin Otto, 1869-

Texas, the marvellous, the state of the six flags ; includ-

ing accounts of the Spanish settlement and establishment
of the Indian missions; the unfortunate expedition and
death of La Salle ; the romance of its early settlement and
stories of its hardy pioneers ... and the general develop-
ment of this marvellous state, by Nevin O. Winter . . . with
a map and fifty-four plates, of which six are in colour.

Boston, The Page company, 1916.
xii, 343 p. col. front., plates (part col.) ports. (1 col.) fold. map. 25 cin

.

(On verso of half-title: See America first series) $3.50
Bibliography: p. 337.

© July 20, 1916; 2c. and aff. July 31, 1916; A 437055; Page co.

(16-15461) 7361
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Bahr, Hermann, 1863-

Himmelfahrt; reman von Hermann Bahr ... Berlin,

S. Fischer, 1916.

2 p. I., [7]-4C0 p., 1 1. 184
cm

. M. 4.50

© Apr. 6, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14306; S. Fischer verlag.

(17-886) 7362

Blunienthal Oskar, 1852-

Humoresken, von Oskar Blumenthal. Leipzig, P. Ee-
clam jun.

[

c
1916j

94 p., 1 1. 15
cm

. (On cover: Universal-bibliothek, 5860) M. 0.20

© June 27, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14265; Philipp Reclam
jun. (17-885) 7363

r
Brechten, Margaj 1857-

Zugvogel; roman von Clara Lotschert [pseud.] Stutt-

gart, J. Engelhorns nachf., 1916.

159 p. 18cm . (Added t.-p.: Engelhorns allgemeine roman-bibliothek ...

bd. 11, 32. jahrg.) M. 0.75

© June 17, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14302; J. Engelhorns
nachf. (17-1045) 7364

Buber, Martin, 1878-

... Die legende des Baalschem. [3. raid 4. tausend, neu-
bearb. ausg.] Frankfurt am Main, Eiitten raid Loening,
1916.

xii, 236 p., 1 1. 20cm . M. 7.50

© Sept. 8, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14272; Literarische anstalt

Riitten & Loening. (17-881) 7365

Buchner, Georg.

Hilfsbuch fur metalltechniker ; sammlung erprobter
vorschriften und arbeitsmethoden fiir die werkstatten
der metallgewerbe, nebst wissenschaftlichen erlauterun-
gen insbesondere auch aus dem gebiete der metalllmnde,
von Georg Buchner ... 2., vollstandig neubearb. auii.

Berlin, A. Seydel, 1916.
xv, 602 p. 19

cm
. M. 10

1st edition pub. 1892 under title: Rezepte fiir die werkstattenpraxis der
metalltechniker.

© Aug. 26, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14268; Polytechnische
buchhandlung A. Seydel. (17-1191) 7366

Chop, Max, 1862-

... Joseph Haydn: Die jahreszeiten. Oratorium. Ge-
schichtlich, szenisch und musikalisch analysiert, mit zahl-

reichen notenbeispielen, von Max Chop. Leipzig, P. Re-
clam, jun.

[

c
1916]

82 p., 1 I. illus. (music) \Al
cm

. (Erlauterungen zu meisterwerken der
tonkunst. 29. bd.) M. 0.20

On cover: Universal-bibliothek. 5857.

© June 27, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14264; Philipp Reclam jun.

(17-1183) 7367
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Christian-Froge, R.

... Morliange et les marsouins en Lorraine, avec 16
illustrations et 4 cartes; preface de J.-H. Kosny aine.

Paris, Berger-Levrault
5
1917.

vii, 220 p. incl. maps, plates. I8l
em

. (On cover: La guerre—les recits

des temoins) fr. 3.50

© Oct. 25, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14375; Berger-Levrault.

(17-1326) 7368

Cincixmatus, pseud.

Der krieg der worte, von Gincinnatus [pseud.] Stutt-

gart und Berlin, Cotta, 1916.
1 p. 1, 5-117, r2] p. 18cm . M. 1

© July 22, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14269; J. G. Cotta'sche

buchhandlung nachf. (17-858) 7369

Cormier,

... Cours d 'automobile, theorique et pratique; 67 figures

dans le texte, 26 planches bors texte, 4 planches en 15
couleurs. Paris, Delagrave

[

c
1916]

v, 1 p., 1 I., 184 p. illus., fold, plates (part col.) fold, tables. 19
cm

.

fr. 8.50

At head of title : Lieutenants Cormier et Balliere, du service automobile
de l'armee.

© Oct. 18, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14393; Librairie Delagrave.
(17-1192) 7370

Courths-Mahier, Fran Hedwig, 1867-

Die bettelprinzess ; erzahlung von Hedwig Courths-
Mahier. 5. aufl. (51.-70. tausend) Berlin, Deutsches
druck- und verlagshaus, g. m. b. h.

[

c
1916]

352 p. 16^
cm

. (Half-title: Madchenbiicher ; eine sammlung beliebter

erzahlungen, hrsg. von .der redaktion der "Madchenpost") M. 1

p. 346-352, advertising matter.

© Aug. 3, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14266; Deutsches druck-
und verlagshaus, g. m. b. h. (17-1035) 7371

Doblin, Alfred.

Die drei spriinge des Wang-lun; chinesischer roman
von Alfred Doblin. Berlin, S. Fischer, 1915.

2 p. 1., [73-511, r
l] p. 21i

cm
. M. 5

© Dec. 20, 1915; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14282; S. Fischer verlag.

(17-1038) 7372

Erhard, Hubert.

Tierphysiologisches praktikum; eine airweisung fur
praktische kurse und vorlesungsversuche an uuiversi-
taten und hoheren schulen, sowie ein leitfaden der experi-
mentalphysiologie fiir zoologen, mediziner und lehrer
hoherer lehranstalten, von Hubert Erhard ... Mit 83
abbildungen im text. Jena, G. Fischer, 1916.

xxvi, 127, rl] p. illus., diagrs. 26cm . M. 4.40
"Bcnutzte zusammenfassendc werke": p. (ixi-x.

© Aug. 5, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14290; Gustav Fischer
verlag. (17-868) 7373

1186



tA&T I, BOOKS, GEOtJP I

no. 145, January, 1917 7373

Freksa, Friedrich, 1882-

Gottes wiederkehr; roman von Friedrich Freksa. 1.

teil. Brand. Berlin, B. Fleischel & co., 1916.
viii, 309 p. 20

cm
. M. 4

© July 19, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14252; Egon Fleischel &
co. (17-880) 7374

Ginzkey, Franz Earl, 1871-

Der gaukler von Bologna, von Franz Karl Ginzkey.

4. und 5. tansend. Leipzig, L. Staackmann, 1916.
278 p. 19i

cm
. M. 3.50

© Aug. 24, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14298; h. Staackmann.
(17-887) 7375

Gunkel, Hermann i. e. Johann Friedrich Hermann, 1862-

Esther, von Hermann Gunkel, mit einem plane im text.

1.-4. tausend ... Tubingen, J. 0. B. Mohr (P. Siebeck)

1916.
2 p. 1., 119 p. illus. (plan) 20cm . (Religionsgeschichtliche volksbiicher

fur die deutsche christliche gegenwart. Begritndet von F. M. Schiele.

ii. i-eihe, 19./20. lift.) M. 1

© July 6, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14251; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (17-1167) 7376

Hanstein, Otfrid von.

... Arme schonheit; roman. Berlin, C. Duncker
[

c
1916]

2 p. 1., [3j-304 p. 18i
cm

.

' M. 3

© Aug. 25, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14250; Carl Duncker.
(17-1036) 7377

Hecht, Solomon.

Minor clerical examination instruction for the posi-

tions of office boy, federal sub-clerical, messenger, page
and minor clerical and sub-clerical examinations gener-
ally in all services, including 200 examination ques. &
ans., 100 specimen questions and 1,300 selected spelling

words. Duties—office routine—arithmetic—letter writ-

ing— copying— penmanship—spelling . . . with require-

ments for first grade clerk (office boy), N. Y. city; office

boy, New Jersey; federal sub-clerical ; federal messenger
boy ; messenger and page, N. Y. state and city of Chicago
... By Solomon Hecht ... (2d, enl., ed.) ... New York,
Civil service chronicle, c1916,

cover-title, 90 p. 25£
cm

.
' $0.75

© July 7, 1916; 2c. July 8, 1916; aff. July 10, 1916; A 431781; Civil service

chronicle, inc. (16-15477) 7378

Hegeler, Wilhelm, 1870-

Bei unseren blaujacken und feldgrauen; flandrische

erlebnisse, von Wilhelm Hegeler. Berlin, A. Scherl, g. m.
b. h. fl916i

161 p. 19
cm

. M. 1

© Aug. 12, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14280; August Scherl,

g. m. b. h. (17-855) 7379
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Hooker, Paul Oskar, 1865-

Zwischen den zeilen; ein roman in briefen, von Paul
Oskar Hocker. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1916.

141 p. 18
cm

. (Engelhorns allgemeine ronian-bibliothek ... bd. 12, 32.

jahrg.) M. 075

© Julv 15, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14303; J. Engelhorns nachf.

(17-1044) 7380

Hohlbaum, Robert, 1886-
Deutsche gedichte; ein zyklus von Robert Hohlbaum

... Leipzig, L. Staackmann
[

c
1916]

78 p. 20cm . M. 1

© Aug. 24, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14258; L. Staackmann.
(17-882) 7381

Huggenberger, Alfred, 1867-
Von den kleinen leuten; erzahlungen aus dem bauern-

leben, von Alfred Huggenberger. 5. und 6. tausend.
Frauenfeld, Huber & co., 1916.

2 p. 1, 254 p. illus. 19cm . M. 5

Contents.— Daniel Pfund.—Der hofbauer.—Der holz-schuhmacher.

—

Am Heidenweiher.—Jakob Spondlis gliicksfall.—Die scholle.

© Sept. 15, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14294; Huber & co.

(17-1039) 7382

Jax, Antoni.
Jezeli chcesz szcz§siiwie zyc powinienes skautem bye;

albo, Pod opiek^ aniola stroza, obrazek z zycia skautow.
Dla skautow lub sokolow. Ze spiewami w 4-ch aktach,

napisal i muzyke ulozyl Antoni Jax. Chicago, Antoni
Jax [1916]

63 p. 16
cra

. $0.50

© June 24, 1916; 2c. and aff. June 28, 1916; A 433529; A. Jax. 7383

Jefferson, Charles Edward, 1860-
Quiet talks with the family, by Charles Edward Jeffer-

son . . . New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1916]

2 p. 1., 9-187 p. 18cra
. $1.00

© May 16, 1916; 2c. and aff. May 19, 1916; A 433047; Thomas Y. Crowell
co. (16-11701) 7384

Lissauer, Ernst, 1882-
Bach ; idyllen und mythen, von Ernst Lissauer. Berlin,

Schuster & Loeffler, 1916.
3 p. 1., 9-59, [1] p. 19

cm
. M. 3.50

© Sept. 7, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14295; Schuster & Loeffler.

(17-1182) 7385

Lons, Hermann, 1866-1914.
Das Lonsbuch; novellen, natur- und jagdschilderungen,

heidebilder, marchen und tiergeschichten, mit einem
lebensbild des dichters ... 1. tausend. Hannover, F.
Gersbach

[

c1916
]

2 p. 1., 3-169, [1] p. front, (port.) illus., facsim. 20i
cm

. M. 3.60

"Lebensbild" signed: Alax A. Tcnjes.

© Tune 16, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14301; Friedrich Gersbach.
(17-891) 7386
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Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.

. . . Evangeline, a tale of Acadie, by Henry Wadsworth
Longfellow. New ed., with a biographical sketch by Eva
March Tappan, and introductions and study helps by
Margaret Ashmun. Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1916]

3 p. 1., 119 p. front, (port.) illus. (maps) plates. 18cm . (The River-

side literature series) $0.25

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446670; Houghton Mifflin co.

(16-24599) 7387

Massis, Henri, 1886-

... La vie d 'Ernest Psichari. Paris, L'Art catholique

[

c
1916]
3 p. 1, 74, [4i p. front, (port.) 18£

cm
. fr. 2.50

© Aug. 31, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14388; Art catholique.

(17-1176) 7388

Merimee, Prosper, 1803-1870.

Colomba, par Prosper Merimee, ed. with introduction,

notes, composition, exercises and vocabulary by Winfield

S. Barney ... illustrated from original drawings by
Boardman Kobinson. Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon

t

c1916]
xiii p., 1 1., 204 p., 1 1., 60 p. front., plates. 174

cm
. $0.50

Bibliography: p. xiii.

© July 24, 1916; 2c. and aff. Aug. 14, 1916; A 437208; W. S. Barnev,
Gettysburg, Pa. (16-16943) 7389

Michel, Robert, 1876-

Briefe eines hauptmanns an seinen sohn, von Eobert
Michel. Berlin, S. Fischer, 1916.

3 p. 1, [9i-185, rl] p. mcm
.

© Feb. 3, 1916; lc. Nov, 21, 1916; A—Foreign 14270; S. Fischer verlag.

(17-1325) 7390

Modern banking; a practical treatise, illustrating the
daily routine of a national bank. Battle Creek, Mich.,

Ellis publishing company
[

c
1916]

2 p. I., 57 p. illus. (forms) 29cm . $0.75

© Apr. 6, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1916; A 428578; Ellis pub. co.

(16-11694) 7391

Moore, Eobert Walton, 1859-

Eeview of legislation concerning state highway depart-
ments, by E. Walton Moore. Washington, D. C, Ameri-
can highway association, 1916.

23 p. 23cm .

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 446703; Amer. highway assn.

(16-25156) 7392

Pany, Lenore, 1877-
Gegen den strom; roman von Lenore Pany. 1.-20.

tausend. Berlin, Deutsches druck- und verlagshaus

t

c
1916]
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Pany, Lenore—Continued
416 p.. 164

cm
. (Added t-p.: Frauen-romane ... hrsg. von der redaktion

"Furs haus") M. 1

p. 414-416, advertising matter.

© Tuly 20, 1916; 1c. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14255; Deutsches druck-

und verlagshaus, g. m. b. h. (17-884) 7393

Rsestad, Arnold Christopher, 1878-
... Krigs- og fredsproblemer. 3. oplag. Kristiania,

J. W. Cappelen
f

c
1916]

131 p. 20 cm .

Contents.—Den europceiske likevegt.—Staternes fsellesskap.—Fredens
sak.—Mp'itralitet.—Nye forbund?—Fra Belgien til Grsekenland.—Krig og
handel.—Den aapne doYs politik.—Den internationale kapital.—Guldet og
krigen.

© Sept. 18, 1916 ; lc. Dec. 18, 1916 ; A—Foreign 14434 ; A. Rsestad, Chris-

tiania, Norway. (17-704) 7394

Reed, Helen Leah.
Serbia : a sketch, by Helen Leah Reed ... Boston, Pub.

for the benefit of the Serbian distress fund, 1917.
2 p. 1., 124 p. front, (port.) plates. 19i

cm
.

© Dec. 11, 1916; 2c. Dec. 11, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 446915; H. L. Reed,
Cambridge, Mass. (17-59) 7395

[Regnier, Mme. Marie Louise Antoinette (de Heredia) dei

1875-
... Jeune fille. Paris, A. Fayard & c

ie
,

c1916.
4 p. L, [7]-358 p. 19

cm
. fr. 3.50

Author's pseud., Gerard d'Houville, at head of title.

© June 5, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14367; Marie-Louise An-
toinette de Heredia Regnier, Paris. (17-1197) 7396

Rosner, Karl Peter, 1873-
Vor dem drahtverhau ; bilder aus dem grabenkriege in

Frankreich und Flandern, von Karl Rosner. 1. bis 10.

tausend. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h.
[

c
1916]

170 p. 19
cm

. M. 1

© Aug. 12, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14279; August Scherl,

g. m. b. h. (17-1324) 7397

Scheftel, Yetta,

The taxation of land value ; a study of certain discrimi-

natory taxes on land, by Yetta Scheftel. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1916.

xv, 489, [1] o. 21
cm

. (Half-title: Hart^ Schaffner & Marx prize essays,

xxn) $2.00
Bibliography: p. [461]-483.

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453289; Hart, Schaffner &
Marx, Chicago. (17-235) 7398

Schleicher, Berta.

Malwida von Meysenbug, ein lebensbild zum hundert-
sten geburtstag der idealistin, von Berta Schleicher. Mit
32 abbildungen. Berlin, Schuster & Loeffler, 1916.

2 p. 1., 7-283 p. plates, ports. 20|cm . M. 6.50

"Literatur" : p. 276-277.

© Sept. 25. 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14297; Schuster & Loeffler.

(17-890) 7399
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Siegfried, Andre.

... Deux mois en Amerique du Nord a la veille de la

guerre (juin-juillet 1914) Paris, A. Colin, 1916.
2 p. I., ii, 137 p., 1 1. 19

cm
. fr. 2

"£a moitie d'entre elles environ out ete publiees, en juin et juillet 1914,

dans le journal le Petit Havre."

© Oct. 18, 1916; 1c. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14374; Max Leclerc et

H. Bourrelier, Paris. (17-1351) 7400

[Silberer, G j 1876-

Englisclie staatsmanner, von Sil-Vara ipseud.] Berlin,

Ullstein & co., 1916.
5 p. 1., 13-248, [1] p., 1 1. I6k

m
. (Half-title: Manner und volker) M. 1

© Aug. 24, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14257; Ullstein & co.

(17-^856) 7401

Thoring, K.

Die mutter des feldmarschalls von Mackensen, von K.
Thoring. Berlin, K. Curtius, 1916.

96 p. front., plates, ports. 20£ cm . M. 2

© Aug. 1, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14271; Karl Curtius.

(17-1323) 7402

Tribot-Laspiere, J.

... L 'Industrie de l'acier en France; simple expose
technique et economique. Paris, Vuibert, 1916.

vii, 355 p. illus.. xx pi. (incl. port.) diagrs. 25cm . fr. 3

© Sept. 29, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14394; Vuibert.

(17-1193) 7403

Vassal, Joseph Marguerite Jean.

... Dardanelles, Serbie, Salonique; impressions et sou-

venirs de guerre (avril 1915-fevrier 1916) ;
preface par

le general d 'Amade . . . Paris, Plon-Nourrit et c
ic

, 1916.
4 p. 1., vi, 341 p., 1 1. front, (port.) plates, 2 fold. maps. 19

cm
. fr. 3.50

© Aug. 25, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14368; Plon-Nourrit et cie.

(17-1327) 7404

Wade, Edward Charles, 1887-
New Mexico appellate procedure and trial practice

incident to appeals, bv Edward C. Wade, jr. ... Denver,
Colo., The W. H. Courtright pub. co., 1916'.

xxvii, 432 p. 21 cn
\ $7.50

© Feb. 12, 1916; 2c. and aft. Feb. 28, 1916; A 427044; W. H. Courtright
pub. co. (16-6139) 7405

Weiss, Ernst, 1884-
Der kampf : roman von Ernst Weiss. [2. aufl.] Berlin,

S. Fischer, 1916.
3 p. 1., t9]-341 p. m em

. M. 4
© Apr. 6, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14307; S. Fischer verlag.

(17-888) 7406

Wood, William John, 1885-
Gazette's checker department, W. J. Wood, editor.

Interesting column which appears in the Waukegan daily
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Wood, William John—Continued

and weekly gazette every Saturday. [Waukegan, 111.,

Printed by the Waukegan gazette, c
1916]

94 p. illus. 16
cm

.

Lettered on cover: Draughts, by W. J. Wood ... practical, scientific

instruction on the theory of the move and its practice.

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446483; W. J. Wood,
Waukegan, 111. (16-24698) 7407

Wyczolkowska, Anna,
... Bualizm organiezny; albo, Mowa i mysl. Czesc 2.

Swiadomosc ... Chicago, 111., Drukiem pism Z. N. P.,

1916.
162 p. m cm

. $1.25

© Dec. 19, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 446962; Anna
Wyczolkowska, Chicago. 7408

Young, William W.
The story of the cigarette, by William W. Young ...

New York and London, D. Appleton and company, 1916.
ix, 281 p. plates, ports., facsim. 19J

cm
. $1.25

© Aug. 11, 1916; 2c. and aff. Sept. 20, 1916; A 438442; D. Appleton & co.

(16-21767) 7409

Young men's Christian associations. Religious work sec-

retaries' association.

Religious interviews, significance, principles, methods

;

a summary of experience based on a study made by a
commission of the Religious work secretaries' associa-

tion. New York, Association press, 1916.
35 p. incl. forms. 19

cm
. $0.15

"Useful books for interviewers" : t>. 31.

© June 1, 1916; 2c. June 10, 1916; aff. June 9, 1916; A 431436; Interna-
tional committee of Y. M. C. A. (17-1344) 7410

Zangwill, Israel, 1864-
The war for the world, by Israel Zangwill ... New

York, The Macmilian company, 1916.
viii p., 1 1., 455 p. 20 cm . $1.50

Essays, addresses and poems, part of which are reprinted from various
sources.

© July 26, 1916; 2c. and aff. July 27, 1916; A 433866; Macmilian co.

(16-15296) 7411

Zifferer, Paul, 1879-
Die fremde frau; roman von Paul Zifferer. Berlin,

S. Fischer, 1916.
3 p. 1., [9]-386 p. m cm

. M. 4.50

© May 31, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14300; S. Fischer verlag.

(17-1040) 7412

Zinimermann, Friedrich Wilhelm Rudolph, 1851-
Die finanzwirtschaft des Deutschen Reichs und der

deutschen bundesstaaten zu kriegsausbruch 1914, von dr.

F. W. R. Zimmermann ... Berlin und Leipzig, G. J.

Goschen, 1916.
237 p. 23cm . M. 8

© July 20, 1916; lc. Nov. 21. 1916; A—Foreign 14242; G. J. Goschen'sche
verlagshandlung, g. m. b. h. (17-238) 7413
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Aakjaer, Jeppe.

... Hvor der er gjaerende kraefter; landarbejderroman
[av] Jeppe Aakjasr. Kj0benhavn og Kristiania, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1916.

2 p. 1., f
5]-361 p. 20cm . kr. 2.50

© Feb. 28, 1916; lc; Apr. 24, 1916; A—Foreign 13686; Jeppe Aakjaer, %
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7414

Abbott, Henry, 1850-

Camping at Cherrv Pond, bv Henry Abbott. New.
York, 1916.

31 p. mounted illus. 15^
cm

. $1.00

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 16, 1916; A 446812; H. Abbott, New
York. (17-1189) - 7415

Abel, Othenio, 1875-

Palaobiologie der cephalopoden aus der grnppe der
dibranchiaten, von 0. Abel, mit einem titelbild und 100
figuren im text. Jena, G. Fischer, 1916.

vii, 281, [li p. front., illus. 24£cm . M. 8
Bibliographical foot-notes.

© July 14, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14291; Gustav Fischer,

publisher. (17-1594) 7416

Alvarez Quintero, Serafin, 1871-

Malvaloca; a drama in three acts (suggested by an
Andalusian song) by Serafin and Joaquin Alvarez Quin-
tero; tr. from the Spanish by Jacob S. Fassett, jr., with
an introduction by John Garrett Underbill. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1916.

xxvii, 151, [1] p. front. (2 port.) 18*
cm

. (Half-title: The Drama league
series of plays, vol. xix) $0.75

© Nov. 28. 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445868; Jacob S. Fassett, jr.,

Cambridge, Mass. (16-23445) 7417

Arvesen, Olavus.

Samliv med landskjendte msend, av O. Arvesen. Kri-

stiania, J. W. Cappelen, 1915.

4 p. 1., [91-196 p. illus. (pi.) facsims. 2H cra
. kr. 3.80

Contents.—Biskop Nic. Fred. Sev. Grundtvig.—Bjo'rnstjerne Bjp'rn-

son.—Ole Vig.

© Nov. 26, 1915; lc. Apr. 24, 1916; A—Foreign 13692; J. W. Cappelen.
7418

Atherton, Mrs. Gertrude Franklin (Horn) 1857-

Life in the war zone, by Gertrude Atherton ... [New
York citv, System printing co.]

c1916.
24 p. 22*cm . $0.50
"By courtesy of the New York times."

"Published for the benefit of L,e bienetre du blesse, societe franco-
americaine pour nos combattants."

© Dec. 4, 1916; 2c. Dec. 7, 1916; aff. Dec. 6, 1916; A 453006; Gertrude
Atherton, New York. (16-25136) 7419
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[Bargone, Charley 1876-

... Quatorze histoires de soldats. Paris, E. Flamma-
rion

[

c
1916]

2 p. 1, 303 p., 2 1. 19
cm

. fr. 3.50

Author's pseud., Claude Farrere, at head of title.

© Nov. 18, 1916; lc. Dec. 5, 1916; A—Foreign 14366; Ernest Flammarion,
editeur. (17-1615) 7420

Berrogain, Oh.

L 'expansion du commerce exterieur et 1 'organisation

bancaire, par Ch. Berrogain. Paris, Delagrave, 1916.

viii, 214 p. 18£
cm

. fr. 2.50

© Sept. 8, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14370; Librairie Delagrave.
(17-1511) 7421

Bracq, Jean Charlemagne, 1853-

The provocation of France ; fifty years of German ag-

gression, by Jean Charlemagne Bracq ... New York, Ox-
ford university press, American branch; [etc., etc.] 1916.

vii, 202 p. 19i
cm

. $1.25

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445874; Oxford univ. press,

Amer. branch. (16-24205) 7422

Brown, William Adams, 1865-

Is Christianity practicable? Lectures delivered in

Japan, by "William Adams Brown . . . New York, C. Scrib-

ner's sons, 1916.

xvi p., 1 I., 246 p. 19*cm .

Reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446687; Charles Scribner's

sons. (16-23974) 7423

Bngge, Alexander.

Fortellingen om Orvar-Odcl, norr0ne heltesagn og
eventyr, gjenfortalt for nngdommen av Alexander Bugge.
2. oplag. Kristiania og K0benhavn, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1915.

2 p. 1., t
5]-94 p. 19rm . (Norro'ne heltesagn) kr. 2

cover-title : Orvar-Odd saga.

© Nov. 16, 1915; lc. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13457; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7424

Burnap, George.

... Parks, their design, equipment and use, by George
Burnap ... with an introduction by Richard Watrous ...

with frontispiece in color, 163 illustrations and 4 dia-

grams. Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany, 1916.

327, [1] p. col. front., illus. 25§
cm

. (His Landscape architecture se-

ries)

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Nov. 21, 1916; A 445721; George Burnap,
Washington. [Copyright is claimed on revision and new matter and
illustrations] (16-22994) 7425
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Cabell, James Branch, 1879-
From the hidden way, being- seventy-five adaptations in

verse, by James Branch Cabell ... New York, R. M.
McBride & co., 1916.

187 p. 19i
cn
\ $1.35

© Nov. 17, 1916; 2c. Nov. 18, 1916; aff. Nov. 20, 1916; A 446480; R. M.
McBride & co. (16-23237) 7426

,

California. Laws, statutes, etc.

California workmen's compensation, insurance and
safety act and decisions of the Industrial accident com-
mission, with references to Negligence and compensation
cases annotated ... Chicago, Callaghan and companv,
1916.

2 p. 1., p. 1179-1324. 25i
cm

.

Running title: 11 Negligence and compensation cases annotated. Cali-

fornia appendix.
The paging of each volume continues that of the volume of "Negli-

gence and compensation cases annotated" which it supplements.

© Oct. 20, 1916 ; 2c. and aff. Oct. 25, 1916 ; A 446065 ; Callaghan & co.

(16-22612) 7427

Cappeau, Mrs. Ida May (Jack) 1862-
A voyage to South America and Buenos Aires, the city

beautiful, by Ida M. Cappeau. Boston, Sherman, French
& company, 1916.

4 p. 1., 134 p. front, plates. 19i
c,n

. $1.20

Contents.—Introduction.—Aboard the S. S. Vasari.—Bahia, Brazil.

—

Rio de Janeiro.—Santos, Brazil.—Montevideo.—Buenos Aires.

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445909; Sherman, French &
co. (16-24332) 7428

Catholic historical book of Delaware, issued in commemo-
ration of the centenary of St. Peter's cathedral, Wil-
mington, Del. [Wilmington, Mercantile printing com-
pany] c1916.
[47i p. illus. (inch ports.) 27£cm .

Includes advertisements.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 19, 1916; A 446830; James Vincent
Brennan co., Philadelphia. (17-860) 7429

Collier's, the national weekly.
Prize stories from Collier's, selected by Henry Cabot

Lodge, Theodore Roosevelt, Walter H. Page, William
Allen White, Ida M. Tarbell, Mark Sullivan ... [New
York, P. F. Collier & son, c

1916,
5 v. fronts. . 17

cm
. (Half-title: The Collier classics ; literature, science,

history, contemporary belles-lettres, ed. by W. A. Neilson)

© Dec. 20, 1916; 2c. Dec. 22, 1916; aff. 'Dec. 23, 1916; A 446903; P. F.

Collier & son, inc. (17-47) 7430

Collins, Archie Frederick, 1869-
Inventing for boys, by A. Frederick Collins ... with

numerous illustrations and diagrams. New York, Fred-
erick A. Stokes company

r

c
1916]

xvi p., 1 1., 270 p. front, (facsim.) illus., diaerrs. 19*cm . $1.35

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445538; Frederick A. Stokes
co. (16-22889) 7431
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Columbia university. Dramatic museum.
... A catalog of models and of stage-sets in the Dra-

matic museum of Columbia university. New York,
Printed for the Dramatic museum of Columbia univer-

sity, 1916.
3 p. 1., 55, [1] p. incl. facsim. 23 cm . (On verso of half-title: Publications

of the Dramatic museum of Columbia university in the city of New York.
3d ser. Papers on playmaking. v) $1.25

Subseries title also at head of t.-p.

Introduction, by Brander Matthews : p. 1-22.

"A few ... articles about the Dramatic museum which have appeared in

American periodicals": p. 25.

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445778; Dramatic museum
of Columbia univ. (16-24453) 7432

[Congregational churches of the U. S. National council
Tercentenary commission]
Pilgrim deeds and duties; a handbook of Congrega-

tional history and outlook, prepared for the tercentenary
of Congregationalism in America. 1620, 1920. Boston
and Chicago, The Pilgrim press, 1916.

xi, 115, [1] p. plates, ports. 19cm . $0.35
"Prepared by direction of the Tercentenary commission."—Pref ., signed

:

Tercentenary commission.
"A brief list of books on Congregationalism" : [1] p. at end.

© Oct. 2, 1916; 2c. Oct. 19, 1916; aff. Nov. 15, 1916; A 445667; National
council of the Congregational churches in the United States, Boston.
(16-23130) 7433

Cory, Abram Edward, 1873-
The trail to the hearts of men ; a story of east and west,

by Abe Cory ... NeAv York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company

[

c
1916]

332 p. incl. front, pi. 20J
cm

. $1.35

© Sept. 2, 1916; 2c. and aff. Oct. 16, 1916; A 445177; Fleming H. Revell co.

(16-21932) 7434

Davidson, Jessie A.
The correlated typing course, by Jessie A. Davidson

and Nettie M. Huff, arranged for use in all schools where
a high degree of typewriting efficiency is desired ... Des
Moines, la. [etc.] The Accredited schools supply co. [1916]

125, [1] p. illus. 22\ x 28cm . $1.00
Text runs parallel with back of cover.

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438499; J. A. Davidson,
Kansas City, Mo. (16-20602) 7435

De Laurence, Lauron William, 1868-
Clairvoyance and thought-transference. Auto trance

and spiritualism. Psychometry and telepathy. Dreams.
Premonitions. Psychoscopy. Soul sight. Clairvoyance
in spiritualism. Dreams from the dead. Spirit mediums.
Trance addresses. Spirit paintings. Clairvoyance. By
Dr. L. W. De Laurence ... Chicago, 111., De Laurence,
Scott & co.

[

c1916]
2 p. 1., 3-123 p. incl. front, (port.) illus. 20cm . $1.50

© Oct. 6, 1916; 2c. Dec. 5, 1916; aff. Dec. 4, 1916; A 445955; De Laurence,
Scott & co. (16-24820) 7436
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De Laurence, Lauron William, 1868-
Self-consciousness in public, how to control your emo-

tions, the problem and cure of self-consciousness ... By
Dr. L. W. De Laurence ... Chicago, 111., De Laurence,
Scott & co., 1916.

2 p. 1., xiii, 144 p. incl. front, (port.) 23cm . $2.50

© Nov. 2, 1916 ; 2c. Dec. 5, 1916 ; aft. Dec. 4, 1916 ; A 445960 ; De Laurence,
Scott & co. (16-24823) 7437

Deming, Alhambra Georgia, 1856-

Number stories, by Alhambra G. Deming . . . Chicago,
Beckley-Cardy company

[

c
1916]

2 p. 1./3-205 p. 19
cm

. $0.60

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453227; Becklev-Cardy co.

(17-296) 7438

Denver. School survey.

Report of the School survey of School district number
one in the city and county of Denver, pt. 2. The work
of the schools ... Denver, Col., The School survey com-
mittee, 1916.

180 p. 23 cra
. $0.25

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445384; Franklin Bobbitt,
Chicago. 7439

Descamps, Paul.

... La formation sociale du Prussien moderne. Paris,
A. Colin, 1916.

2 p. 1., 368 p. 18£
cm

. f r. 3.50

Contents.—Les influences materielles.—Les influences intellectuelles et
religieuses.—La hierarchie des classes.

© Sept. 12, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14381; Max Leclerc et

H. Bourrelier, Paris. (17-1510) 7440

Eichenberg, Eduard.

What the birds did at Hazel's orchard, by Eduard
Eichenberg. San Francisco, Printed for J. J. Newbegin,
by J. H. Nash, 1916.

3 p. 1., 76 p. front. 20 e,n
. $1.00

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Oct. 23. 1916; A 446005; Eduard Eichenberg,
Niles, Cal. (16-21975) 7441

Elliott, George Roy, 1883-
Our progress-idea and the war, an essay concerning

recent literature [by] George Roy Elliott. Boston, R. G.
Badger; [etc., etc.,

c
1916]

1 p. 1., 5-49 p. 19£
cra

. (Lettered on cover: Present day problems
series) $0.75

© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 23, 1916; A 446904; G. R. Elliott, Bruns-
wick, Me. (17-1618) 7442

Emmanuel, Maurice, 1862-
The antique Greek dance, after sculptured and painted

figures ... by Maurice Emmanuel ... tr. by Harriet Jean
Beauley ; with drawings by A. Collombar and the author.
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Emmanuel, Maurice—Continued
New York, John Lane company; London, John Lane,
1916.

xxviii, 304 p. front., illus., plates (part fold.) 25i
em

. $3.00

© June 16, 1916; 2c. June 19, 1916; aff. June 17, 1916; A 433424; H. J.

Beauley, Staten Island, N. Y. (16-14461) 7443

Espinosa, Aurelio Macedonio, 1880-
... Elementary Spanish reader, with practical exer-

cises for conversation, by Aurelio M. Espinosa ... Chi-

cago, New York [etc.] B. EL Sanborn & co., 1916.
ix, 208 p. illus. (incl. ports., maps) 18&

cm
. (The Hispanic series)

$0.90
"Musica de las coplas populares" : p. 126-127.

© Oct. 27, 1916; 2c. Oct. 30, 1916; aff. Nov. 10, 1916; A 446314; Benj. H.
Sanborn & co. (16-22953) 7444

[Feehan, Sister Mary Edward] 1878-
Uncle Frank's Mary; the first of a series, by "demen-

tia" [pseud.] sister of mercy. With frontispiece by
Charles Chambers. Chicago, M. A. Donohue & company,
c1916.

434 p. front. 19|
cm

. $1.25

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453153; Sisters of mercy,
St. Patrick's academy, Chicago. (16-25096) 7445

Foley, Patrick M.
Irish historical allusions, curious customs and supersti-

tions, county of Kerry, Corkaguiny, by Patrick Foley.
[Oakland] The author, 1916.

4 p. 1., 3-104 p. 16
cm

. $0.65

On cover : A relic from the Dublin fires of the Sinn Fein rising.

© Oct. 26, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446715; P. M. Foley, San
Francisco. (17-246) 7446

Gager, Charles Stuart, 1872-
A laboratory guide for general botany, by C. Stuart

Gager ... Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1916.
viii, 191 p. 21i

em
. $0.90

© Nov. 17, 1916; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Nov. 18, 1916; A 446500; P. Blak-
iston's sons & co. (16-24224) 7447

Garis, Howard Roger, 1873-
... Snarlie the tiger, by Howard R. txaris ... New

York, R. F. Fenno & company
[

c
1916]

178 p. incl. col. front, col. plates. 21 x 17
cm

. (His Circus animal
stories) $1.00

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 24, 1916; A 445295; R. F. Fenno & co.

(16-21981) 7448

Gilbert, Sir William Schwenck, 1836-1911.
... A stage play, by Sir William Schenck Gilbert, with

an introduction by "William Archer. New York, Printed
for the Dramatic museum of Columbia university, 1916.

3 p. 1., 46 p, 1 1. 23 cm
. (On verso of half-title: Publications of the

Dramatic museum of Columbia university in the city of New York. 3d ser.

Papers on playmaking. in) $1.25

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445776; Dramatic museum
of Columbia univ. [Copyright is claimed on introduction and notesi
(16-24451) 7449
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Gilmore, Frank Albert, 1864-
The city of Madison, the capital of "Wisconsin—the seat

of the state university—the county seat of Dane County;
prepared especially for use in the city schools, to give

information about our city; show its advantages and
opportunities ; forecast its growth

;
point out civic ideals

and duties; and awaken civic love and loyalty in our
young people. By Frank A. Gilmore ... Issued ... by
the Madison board of commerce. [Madison, Wis., Blied
printing co., 1916]

viii, 192 p. illus. 20 cm . $1.00

© Dec. 21. 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453241; Madison board of
commerce, Madison, Wis. (17-220) 7450

Gluck, Sinclair.

The majesty of the law, adapted by Melrod Danning
[pseud.] from the film entitled The majesty of the law,
produced by Oliver Morosco photo play company. Lon-
don, New York [etc.] Hodder and Stoughton, 1916.

2 p. 1., rviij-viii, 175 p. 18cm .

© lc. Aug. 19, 1916; A ad int. 2731; pubd. July 20, 1916; Sinclair Gluck
(Melrod Danning), Hampstead, N. W., England. 7451

Gowen, Herbert Henry, 1864-
An outline history of China, by Herbert H. Gowen ...

New and rev. ed. Boston, Sherman, French & company,
1917.

1 p. 1., iv p., 3 1., 402 p. front., plates, ports. 21 cm . $1.75
Bibliography : p. 3S6-389.

© Nov. 24, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445911; Sherman, French &
co. [Copyright is claimed on revision and additional matter]
(16-23815) 7452

The Handy picture dictionary; pictures— (first series) ...

pt. 1-5. Chicago, 111., J. s! Ford
r

c
1916]

5 v. 14i
cm

.

pt. 1 © Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; pt. 2 © Nov. 28, 1916;
2c. and aff. Dec. 1, 1916; pt. 3 © Dec. 13, 1916; 2c. and aff. Dec. 21,
1916; pt. 4 © Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; pt. 5 © Dec 17,

1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 445822, 445871, 446893; John Sawtelle
Ford. (16-24968) 7453-7455

Heath, George Lincoln, 1866-
The analysis of copper and its ores and alloys, by

George L. Heath ... 1st ed. New York, McGraw-Hill
book company, inc.

; [etc., etc.] 1916.
vii, 292 p. illus., pi. 24cm . $3.00
"Additional references" : p. 270-271.

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445069; McGraw-Hill book
co., inc. (16-21197) 7456

Hermann, Edward A G.
The faith of Robert Browning, by Edward A. G. Her-

mann ... Boston, Sherman, French & company, 1916.
3 p. 1., 49, [1] p. 19i

cm
. $0.80

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 1, 1916; A 445912; Sherman, French &
co. (16-23796) 7457
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Hetsch, Gustav.

... De syv sl0rs dans. Kj0benhavn og Kristiania, Gyl-

dendalske boghandel, Nordis'k forlag, 1915.
175 p. 22 cm

. kr. 2.

© Nov. 17, 1915; lc. Dec. 31, 1915; A—Foreign 13698; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7458

... How to write a play; letters from Augier, Banville,

Dennery, Dumas, Gondinet, Labiche, Legouve, Pail-

leron, Sardou and Zola, tr. by Dudley Miles, with an
introduction by William Gillette. New York, Printed
for the Dramatic museum of Columbia university, 1916.
3 p. 1., 47, [1] p. 23 cm . (On verso of half-title: Publications of the

Dramatic museum of Columbia university in the city of New York. 3d ser.

Papers on playmaking. n) $1.25

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445775; Dramatic museum
of Columbia univ. (16-24450) 7459

Humphrey, Jeremiah Miles, 1872-

The convert 's homeward guide, by J. M. Humphrey . .

.

Chicago, W. B. Eose, 1916.
126 p. 17cm . $0.15

© Aug. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446873; W. B. Rose, agent.

(17-1343) 7460

Illinois. Laws, statutes, etc.

Illinois workmen's compensation act and decisions of

the Industrial board, with references to Negligence and
compensation cases annotated. J. B. Vaughn, chairman
... Chicago, Cailaghan and company, 1916.

1 p. 1., p. 1179-1280. 25i
cm

.

Running title: 11 Negligence and compensation cases annotated. Illinois

appendix.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446062; Cailaghan & co.

7461

Indiana. Laws, statutes, etc.

Indiana workmen's compensation act and decisions of

the Industrial board, with references to Negligence and
compensation cases annotated ... Chicago, Cailaghan
and company, 1916.

2 p. 1., p. 1179-1264. 25i
cm

.

Running title: 11 Negligence and compensation cases annotated. Indiana
appendix.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446060; Cailaghan & co.

7462

Jenkins, Charles Francis, 1869-
Motion pictures in teaching, by C. Francis Jenkins.

Washington, D. C, The Graphoscope company
[

c
1916]

19 p. illus. 2Wm
.

© Nov. 13, 1916; 2c. Nov. 22, 1916; aff. Nov. 29, 1916; A 446649; Grapho-
scope co., Washington. (16-24544) 7463

Johnson, Emory Richard, 1864-
Principles of railroad transportation, by Emory R.

Johnson ... and Thurman W. Van Metre ... illustrated

1200
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Johnson, Emory Richard—Continued
with half-tones, maps and diagrams. New York [etc.] D.

Appieton and company, 1916.
xix, 619 p. illus. (incl. forms) maps, diagrs. 2Hcm

. (Half-title: Apple-
ton's railway series, ed. by E. R. Johnson) $2.50

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 15, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 22, 1916 ; A 438472 ; D. Appieton & co.

[Copyright is claimed on changes and rewriting] (16—18783) 7464

Jones, Edward David, 1870-

The administration of industrial enterprises, with
special reference to factory practice, by Edward D. Jones
. . . New York [etc.] Longmans, Green and co., 1916.

vi p., 1 1., 442 p. illus, diagrs. 19£
cm

. $2.00
Contains bibliographies.

© Nov. 14, 1916; 2c. Dec. 7, 1916; aff. Dec. 6, 1916; A 445995; Longmans,
Green & co. (16-24712) 7465

Konig, Paul.

Voyage of the Deutschland, the first merchant subma-
rine, by Captain Paul Konig. New York, Hearst's inter-

national library co., 1916.
xii, 247 p. front, plates, ports. 19£

cm
. $1.25

Issued also in German.

© Nov. 24, 1916; 2c. Nov. 25, 1916; aff. Nov. 27, 1916; A 445833; Hearst's
international library co, inc. (16-23562) 7466

Kuehnel, Reynold.

Conferences for young women, by Eev. Reynold Kueh-
nel. New York, Joseph F. Wagner (inc.)

[

c
1916]

3 p. 1, 250 p. 2H cm
. $1.50

© Nov. 4, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 23, 1916; A 446926; J. F.

Wagner, inc. (17-256) 7467

Kuylenstierna-Wenster, Fru Elisabeth, 1869-

Den glada prinsessan—Lovisa Ulrikas dotter—histo-

risk skildring fran 1700—talet, av Elisabeth Kuylen-
stierna-Wenster. Med 5 planscher. Stockholm, C. E.
Fritze

[

c
1915n

243 p. 3 pi, 2 port. (incl. front.) 19£
cm

. kr. 3.75

© Oct. 27, 1915; lc. Mar. 17, 1916; A 13475; C. E. Fritzes bokforlags
aktiebolag. (17-1042) 7468

Liesse, Andre, 1854-

Les emprunts de guerre de PAllemagne. Paris [etc.]

Berger-Levrault, 1916.
54 p, 1 1. 17

cm
. (Pages d'histoire—1914-1916. 8. serie)

© Sept. 7, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14392; Berger-Uvrault.
7469

Long, Mrs. C Theressa.

Night thoughts and day dreams, by C. Theressa Long
. . . Chicago, Press of the Blakely-Oswald company

[

c
1916]

224 p. incl. port. 20J
cm

. $1.50

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 14, 1916; A 446789; C. T. Long. Washou-
gal, Wash. (17-68) 7470
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Longan, Mrs. Emma Lard.

Twelve easy lessons in parliamentary law, based on
Parliamentary rules made easy, by Mrs. Emma Lard
Longan ... [Kansas City, Franklin Hudson publishing

co.,
c
1916j

cover-title, 36 p. illus. 17
crn

. $2.00

© Nov. 29, 1916; 2c. Dec. 2, 1916; aff. Dec. 4, 1916; A 445947; E. L. Lon-
gan, Kansas City, Mo. (16-24910) 7471

Lyndon, Lamar.

Hydro-electric power, v. 1. Hydraulic development and
equipment, by Lamar Lyndon. 1st ed. New York, Mc-
Graw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

vii, 499 p. illus. (incl. maps) diagrs. (part fold.) 24 cm . $5.00

© Nov. 20, 1916; 2c. Nov. 22, 1916; aff. Nov. 21, 1916; A 445735; McGraw-
Hill book co., inc. (16-23566) 7472

McLaughlin, William John.

How to make creamery butter on the farm, by Mr. and
Mrs. ¥m, J. McLaughlin ... [2d eel.] Owatonna, Minn.,
Minnetonna company

[

c
1916]

110 p. front. (2 sort.) illus., plates. 19£
cm

.

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453098; Minnetonna co.

(17-108) 7473

Macmahon, Mrs. Elizabeth Lang (Bradley) 1861-

The mother's influence on Phillips Brooks, with a short

sketch of the Episcopal church, by E. L. Macmahon ...

Boston, Mass.
[

c
±916]

3 p. 1., 101 p. 16cm . $0.75

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453077; E. L. Macmahon,
Boston. (17-670) 7474

MacMillan, Mary Louise.

The little golden fountain, and other verses, by Mary
MacMillan ... Cincinnati, Stewart & Kidd company,
1916.

2 p. 1., 102_p. 19
cm

. $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 14, 1916; A 446788; Stewart & Kidd co.

(16-25126) 7475

Maple, Joseph Cowgill.

Missouri Baptist biography; a series of life-sketches

indicating the growth and prosperity of the Baptist
churches as represented in the lives and labors of eminent
men and women in Missouri. Prepared at the request of

the Missouri Baptist historical society, bv J. 0. Maple ...

and R. P. Rider... y. 2. Liberty, Mo., Pub. for the Mis-
souri Baptist historical societv, bv the Libertv advance
[1916]

368 p. ports. 20 cm . $1.25

© Oct. 4, 1916; 2c. and aff. Oct. 7, 1916; A 445020; Missouri Baptist his-

torical society, Liberty, Mo. 7476
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Massachusetts, Laws, statutes, etc.

Massachusetts workmen's compensation act and deci-

sions of the Industrial accident board, with references to

Negligence and compensation cases annotated. Frank J.

Donahue, chairman . . . Chicago, Callaghan and company,
1916.

1 p. 1., p. 1179-1269. 25rm .

Running title: 11 Negligence and compensation cases annotated. Massa-
chusetts appendix.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446063; Callaghan & co.

Merwin, Samuel, 1874- 7477

The trufiiers; a story, by Samuel Merwin ... illustra-

tions by Frank Snapp. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c
1916]

4 p. 1., 456 p. front., plates, m cm
. $1.35

© Oct. 14, 1916; 2c. Oct. 19, 1916; aff. Oct. 18, 1916; A 445239; Bobbs-
Merrill co. (16-21399) 7478

Mother Goose.

Mother Goose's nursery rhjanes. Ed. with colors.

'With 250 pictures by F. Opper. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company

[

c
1916]

320 p. col. front., illus. (part col.) 2H cm
. $1.50

© Oct. 19, 1916; 2c. and aff. Nov. 21, 1916; A 446599; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on colored illustrations] (16-23240) 7479

Muir, John, 1838-1914.
The writings of John Muir. Manuscript ed. ... [Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1916]
6 v. fronts, (v. 1, port.) plates (1 double) maps (part fold.) facsim.

23cm .

"Edition limited to seven hundred and fifty copies."

Ed. by William Frederic Bade.
Contents.—I. The story of my boyhood and youth, and A thousand-

mile walk to the Gulf.—II. My first summer in the Sierra.—HI. Travels in

Alaska.—IV-V. The mountains of California.—VI. Our national parks.

© Dec. 16, 1916 ; 2c. each and aff. Dec. 26, 1916 ; A 453292^53295 ; Hough-
ton Mifflin co. [Copyright is claimed on editorial matter and illustra-

tions] (17-159) 7480-7483

Nansen, Fridtjof.

Sibirien; ein zukunftsland. Leipzig, F. A. Brockhaus,
1914.

x, 383 p. front, (port.) illus., plates, maps (in pocket at end) diagr.

23§cm .

Plates printed on both sides.

Tr. by Margarethe Langfeldt.

© Nov. 26, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13617; F. A. Brockhaus.

New Jersey. Laws, statutes, etc.
7484

New Jersey workmen's compensation act and decisions
of the Courts of common pleas, with references to Negli-
gence and compensation cases annotated. Chicago, Cal-
laghan and company, 1916.

2 p. I., p. 1179-1247. 25| cm
.

Running title: 11 Negligence and compensation cases annotated. New
Jersey appendix.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446059; Callaghan & co.

7485
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New York (State) Laws, statutes, etc.

New York workmen's compensation act and decisions

of the state Industrial commission, with references to

Negligence and compensation cases annotated. John
Mitchell, chairman . . . Chicago, Callaghan and company,
1916.

2 p. 1., p. 1179-1303. 25i
cm

.

Running title: 11 Negligence and compensation cases annotated. New
York appendix.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446058; Callaghan & co.

7486

New York state association of district superintendents.

Grade examinations committee.
Grade examination questions for fifth, sixth and sev-

enth grades of the elementary schools of New York state,

1910-1916, based npon the elementary syllabus ... 2d
and rev. ed. Comp. and pnb. by the Grade examinations
committee of the New York state association of district

superintendents. [Eockville Center, N. Y., Acorn pub-
lishing company] 1916.

1 p. 1., 90 p. illus. 19i
cm

. $0.35

Cover-title : New York state grade examination questions. Rev. ed.,

1912-1916.

© Oct. 10, 1916; 2c. Oct. 25, 1916; aff. Nov. 2, 1916; A 446068; James
Wingate, M. L. Ingalsbe, J. M. Haring, J. S. Cooley and A. J. Fields,

Mineola, N. Y. [Copyright is claimed on new matter]

(16-22869) 7487

Ohio. Industrial commission.
Decisions of the Ohio Industrial commission, with ref-

erences to Negligence and compensation cases annotated.
Wallace D. Yaple, chairman ... Chicago, Callaghan and
company, 1916.

1 p. 1., p. 1179-1270. 25i
cm

.

Running title: 11 Negligence and compensation cases annotated. Ohio
appendix.

© Oct. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 25, 1916; A 446064; Callaghan & co.

7488

Ohio. Laws, statutes, etc.

Supplement to Page & Adams ' annotated general code
of the state of Ohio . . . Prepared by Wm. Herbert Page
... v. 3. Cincinnati, The "W. H. Anderson co., 1916.

1 p. 1, p. 2375-3656. 26£cm . $6.25

© Oct. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 28, 1916; A 445387; W. H. Anderson co.

7489

Peirce, Clarence Andrew, comp.
Handbook of formulas and tables for engineers, comp.

by Clarence A. Peirce ... with mathematical sections by
Walter B. Carver ... 2d ed., rev. and enl. New York,
McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xii, 188 p. diagrs. 17£
cm

. $1.50

Lettered on cover : Formulas and tables for engineers.

© Nov. 20, 1916; 2c. Nov. 22, 1916; aff. Nov. 21, 1916; A 445734; McGraw-
Hill book co., inc. (16-23461) 7490
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Pelsma, John Reinder.
Lessons in public speaking and oral reading, for class

or private drill, by John E. Pelsma ... Anstin, Tex., Von
Boeckmann-Jones co., printers, 1916.

58 p. 1 illus. 221™. $0.50

© Oct. 24, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Oct. 30, 1916; A 446366; J. R.

Pelsma and H. P. N. Gammel, Austin, Tex. (16-23528) 7491

Pickthall, Marjorie Lowry Christie.

The lamp of poor souls, and other poems, by Marjorie
L. C. Pickthall, frontispiece by F. Walter Taylor. New
York, John Lane company ; London, John Lane

;
[etc., etc.]

1916.
ix p., 1 1., 13-140 p. front. 19

cm
. $1.25

"The greater number of these poems appeared in an earlier volume,
'The drift of pinions.'

"

© Nov. 17, 1916; 2c. Nov. 22, 1916; aff. Nov. 21, 1916; A 445737; John
Lane co. ( 16-23420) 7492

Powys, John Cowper.
Suspended judgments, essays on books and sensations

[byj John Cowper Powys. New York, G. A. Shaw, 1916.
5 p. 1., 3-438 p. 23cm . $2.00
Contents.—The art of discrimination.— Montaigne.— Pascal.— Vol-

taire.—Rousseau.—Balzac.—Victor Hugo.—Guy de Maupassant.—Anatole
France.—Paul Verlaine.—Remy de Gourmont.—William Blake.—Byron.

—

Emily Bronte.—Joseph Conrad.—Henry James.—Oscar Wilde.—Suspended
judgment.
© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Dec. 6, 1916; A 445971; G. Arnold Shaw.

(16-24596) 7493

Rankin, Edward Henry.
Kankin's pay roll rate records for hourly rates of

wages, covering a great variety of rates per hour at even
cents or fractional cents per hour for every quarter hour
interval from one hour to 150% hours; loose leaf sys-

tem—your rates only. Cleveland, O., E. H. Rankin
[

c
1916]

25 1. 25 x Uicm
.

© Dec. 9, 1916; 2c. Dec. 28, 1916; aff. Dec. 29, 1916; A 446979; E. H.
Rankin, Cleveland. (17-237) 7494

Richardin, Edmond.
... La geographie des gourmets au pays de France, par

Edmond Richardin ... Preface de Paul Margueritte ...

Paris, Touring-club de France [1915]
3 p. 1., 142 p. illus., front. 18

cm
. fr. 3

At head of title : Comite de tourisme gastronomique.
© Dec. 24, 1915; lc. Mar. 20, 1916; A—Foreign 13478; J.-Ed. Richardin,

Paris. 7495

Robbins, Carolyn M 1864-
Studies in English. Bk. 1. Language, by Carolyn M.

Robbins ... and Robert Keable Row ... Chicago, New
York, Row, Peterson and company

[

c
1916]

304 p. illus. (part col.) 19
cm

. $0.45
Pub. in 1907 under title : Essential studies in English.

© Feb. 26, 1916; 2c. and aff. Mar. 1, 1916; A 427098; Row, Peterson & co.

(16-6136) 7496
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Roth, Filibert.

Forest valuation: volume n of Michigan manual of

forestry; by Filibert Roth. Ann Arbor, Mich., The au-

thor, 1916.
v, 171 p. maps, tables. 23i

em
. $1.50

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 19, 1916; A 418898; F. Roth. 7497

Sabin, Edwin Legrand, 1870-
The boy settler ; or, Terry in the new West, by Edwin

L. Sabin ... New York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1916]
3 p. 1., 301 p. front., plates. 20£ cm . $1.00

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453084; Thomas Y. Crowell
co. (16-24923) 7498

Earcey, Francisque, 1827-1899.
... A theory of the theater, by Francisque Sarcey,

with an introduction by Brander Matthews. New York,
Printed for the Dramatic museum of Columbia university,

1916.
3 p. 1., 60, [2] p. 23 cm . (On verso of half-title: Publications of the

Dramatic museum of Columbia university in the city of New York. 3d ser.

Papers on playmaking. iv) $1.25
Subseries title also at head of t.-p.

"Of this book three hundred and thirty-three copies were printed from
type by Corlies, Macy and company, in September : mcmxvi."

"Translated by H. H. Hughes."
© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445777; Dramatic museum

of Columbia univ. (16-24452) 7499

Schwartzah, Timothy K.
A complete course of the English language especially

comp. for Russian immigrants; ninety complete lessons.

Copyright . . . by T. K. Schwartzah. New-York, city,
c
l 91 6.

[100j p. 27£cm . $5.00

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 11, 1916; A 445606; T. K. Schwartzah.
(16-23231) 7500

Sherman, George Henry, 1858-
Vaccine therapy in general practice, by G. H. Sherman,

M. d. ; also quotations from other authors. 3d ed. De-
troit, Mich., Q. H. Sherman, 1916.

6 p. 1, [17i-523 p. diagrs. 21 cm . $2.50

© Oct. 2, 1916; 2c. Dec. 23, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 453219; G. H.
Sherman. [Copyright is claimed on additional new matter and revision
of old matter] (17-120) 7501

Shunk, Mrs. Caroline Saxe (Merrill) 1862-
An army woman in the Philippines ; extracts from let-

ters of an army officer's wife, describing her personal
experiences in the Philippine Islands. By Caroline S.

Shunk . . . Kansas City, Mo., Franklin Hudson publishing
co., 1914.

183 p. incl. front, plates. 19i
cm

. $1.25
Lettered on cover: An anrry woman in the Philippines and the Far East

© Dec. 16, 1916; 2c. Dec. 12, 1916; aff. Dec. 13, 1916; A 446942; C. S.
Shunk, % Franklin Hudson pub. co., Kansas City, Mo.
(17-1175) 7502
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Spencer, Herbert, 1820-1903.

The man versus the state; a collection of essays by
Herbert Spencer, ed. by Truxton Beale, with critical and
interpretative comments by William Howard Taft,

Charles W. Eliot
t
and other S] ... New York, M.

Kennerley, 1916.
xi, 357 p. 19cm . $2.00
Contents.—Introduction, by D. J. Hill.— The state v. the man in

America, by T. Beale.
—"The new toryism," by E. Root.

—"The coming
slavery," by H. C. Lodge.

—
"Over-legislation," by E. H. Gary.

—"From
freedom to bondage," by A. P. Gardner.

—"The great political superstition,"

by N. M. Butler.—"The mans vs. the state," by D. J. Hill.—"The sins of
legislators," by H. F. Stone.— "Specialized administration," by C. W.
Eliot.—"The duty of the state," by W. H. Taft.

© Oct. 7, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446486; Mitchell Kennerley.
(16-23151) 7503

Sullivan, Sidney Young.
The keystone of industries ... by Sidney Young- Sulli-

van. New York, Call press, 1916.
125, [1] p. incl. illus., pi. 19£

cm
. $1.00

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Oct. 14, 1916; A 445125; S. Y. Sullivan, New
York. (16-21722) 7504

Trull, George Harvey, comp.

Latin American stories, comp. by George H. Trull ...

New York city, Sunday school department, Board of

foreign missions of the Presbyterian church in the U. S. A.

[

c
1916]
95 p. 18rm . $0.25

© Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct. 30. 1916; A 446153; G. H. Trull, New
York. (16-25153) 7505

Vaughan, Henry William, 1887-

Types and market classes of live stock, by H. W.
Vaughan ... Columbus, O., R. G. Adams & co., 1916.

1 p. 1., 7-448 p. front., illus., diagrs. 23i
cm

. $2.00

© Sept. 1, 1915; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Nov. 23, 1916; A 445992; H. W.
Vaughan, Ames, la. (16-25251) 7506

Wheeler, Charlotte.

A few lessons in civil government for foreigners, by
Charlotte Wheeler . . . [San Francisco, Alex Duffer print-

ing co., 1916]
2 p. 1., r3]-46 p. illus. (1 col., incl. ports., maps) 23 cm

. $0.25

© Alar. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 15, 1916; A 453079; C. Wheeler, Oak-
land, Cal. (17-98) 7507

Willcox, James M 1861-

A history of the Philadelphia saving fund society, 1816-
1916, by James M. Willcox. Philadelphia, Press of J. B.
Lippincott company

[

c
1916]

239, [li p. front., ports., facsims., tables. 25i
cm

.

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 14, 1916; A 446783; J. B. Lippincott co.

!
(17-225) 7508
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Wolff, Ludwig, 1876-
Das flaggenlied ; roman von Ludwig Wolff. Berlin und

Wien, Ullstein & co.
[

ci916]
317, [1] p., 1 1. 15i

cm
. (Added t.-p.: Ullstein-bucher ; eine sammlung

zeitgenossischer romane) M. 1

© July 12, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14273; Ullstein & co.

(17-1032) 7509

Wolzogen und Neuhaus, Ernst Ludwig, freiherr von,
1855-
Das madchen mit den schwanen, drei geschichten von

Ernst von Wolzogen. Berlin und Wien, Ullstein & co.

[

c
1916]
3 p. 1., 9-248, [1] p., 2 1. lSi

om
. (Added t.-p.: Ullstein-bucher ; eine

sammlung zeitgenossischer romane) M. 1

Contents.—Das madchen mit den schwanen.—Die siihne der grossen
stunde.—Die heilige maske.
© Aug. 30, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14275; Ullstein & co.

(17-1033) 7510

Woolard, Samuel Francis, comp.
Real patriotism [Comp. byj Samuel Francis Woolard ...

[Wichita, Kan., The G-oldsmith-Woolard publishing com-
pany, c

1916]
61, [li p. plates, ports. 23i

cm
. $0.50

"Tenth thousand."

© Aug. 4, 1916; 2c. and aff. Aug. 8, 1916; A 433999; Goldsmith-Woolard
pub. co., Wichita. (16-16918) 7511

Wundt, Wilhelm Max, 1832-
Die nationen und ihre philosophie; ein kapitel zum

weltkrieg, von Wilhelm Wundt. Leipzig, A. Kroner,
1915.

vi p., 1 1., 146 p. 22h
cm

.

© Mar. 26, 1915; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13600; Alfred Kroner
verlag. (16-11702) 7512

Yeomans, Alfred Beaver, 1870-
... City residential land development; studies in plan-

ning ; competitive plans for subdividing a typical quarter
section of land in the outskirts of Chicago, ed. by Alfred
B. Yeomans . . . Chicago, 111., The University of Chicago
press [1916]

5 p. 1., 138 p., 1 1. illus. (part col.) 31
cm

. (Publications of the City

club of Chicago) $3.00
Consists mainly of plans, with discussions by the designers, submitted in

a competition held by the City club of Chicago in 1913.

"Literature" : p. 5.

© Dec. 1, 1916; 2c. Dec. 1, 1916; aff. Dec. 16, 1916; A 453152; City club

of Chicago. (16-25228) 7513

Young, William Lawson, 1871-
Young's digest of the laws of the state of Louisiana

relating to banks, savings banks and trust companies.
2d ed. By W. L. Young ... and J. B. Herold ... [Shreve-

port, La., M. L. Bath co., ltd., printers] 1916.
2 p. I., r3i-234 p. 23* cm . $7.50

© Dec. 18, 1916; 2c. and aff. Dec. 22, 1916; A 453216; M. L. Bath co., ltd.,

Shreveport, La. (17-1019) 7514
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All for France; extracts from the letters of a French
artillery officer. Pub. for the editor [William B. Milesj

New York, Sturgis & Walton company, 1916.
6 p. 1, 9-60 p., 1 1. front., plates. 16i

cm
. $1.00

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453355 ; Sturgis & Walton co.

(17-1641) 7515

Arnould, Louis, 1864-

La Providence et le bonheur d'apres Bossnet et Joseph
de Maistre, par Louis Arnould ... Paris, Societe fran-

chise d'imprimerie et de librairie, 1917.
xx, 349 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Oct. 20, 1916; "lc. Dec' 9, 1916; A—Foreign 14380; Societe frangaise
d'impriinerie et de librairie. (17-1637) 7516

Bates, Mrs. Cora.

The toll of the mills, and other poems, by Mrs. Cora
Bates. [Sacramento, CaL, Anderson print shop, c

1916]
64 p. 20i

cm
. $0.50

© June 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453142; C. Bates, Del Paso
Heights, Cal. (17-1195) 7517

Becker, John F.

1905, von John Becker; historischer roman aus Russ-
lands blutigen tagen. 1. anil. Ritsville, Wash., Hrsg.
vom verfasser, 1916.

156 p. 19i
om

.

© Sept. 1, 1916; 2c. Sept. 18, 1916; aff. Sept. 29, 1916; A 437916; J. F.

Becker. (17-1196) 7518

Benton, Frank Weber, 1855-

I; being the autobiography of my own life, together
with other stuff and pomes, by M. E. (F. Weber Benton
...) with pig-pen sketches by Dud Logan, Tay Garnett,
F. I. Weatherbee, Gus Luley, and the author himself ...

Los Angeles, Cal., Semi-tropic publishing co., 1916.
54 p. front, (port.) illus. l7rm . $0.25

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453166; F. W. Benton, Los
Angeles. (17-1194) 7519

Bergh, Martha.

Tug and Tiny, an aristocratic dog's tribute to his

owner, and his race ... [by] Martha Bergh. San Fran-
cisco, Cal., A. Olsson r

c
1916]

3 p.'l, 9-28 p. incl. front/ 23cm . $0.25

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 29, 1916; A 446982; M. Bergh, San
Francisco. (17-S67) 7520

Berlin, Alfred, 1866-

Under furor och palmer ; reseintryck fran Europa vid

varldskrigets borjan, af Alfred Bergin. [Smolan? Kan.]

Gustaf Eriksons forlag
[

c1916
]

195 p. incl. front., illus. 22cm $1.00

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453242; Gustaf Erikson,

Smolan, Kan. (17-1322) 7521
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Bertrand, Adrien, 1888-

. . . L 'appei du sol. [4. ed.j Paris, Calmann-Levy
[

c
1916j

4 p. L, [3i-302 p., 1 1. 18_
cm

. fr. 3.50

© Oct. 25, 1916; lc. Dec. 5, 1916; A—Foreign 14362; Calmann-Levy.
(17-1360) 7522

Bible. 0. T. Psalms. German.

Die psalmen Israels, nach dem versmass der urschrift

verdeutscht, von d. End. Kittel ... Leipzig, W. Scholl,

1915.
viii, 217 p. illus. 17

cm
.

© Nov. 27, 1914; lc. Apr. 8, 1916; A—Foreign 13611; A. Deichert'sche
verlagsbuchhandlung. 7523

Bolwell, Robert.

After college—what ? By Robert Bolwell ; introduction

by Charles F. Thwing, ll. d. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1916]

127 p. I9cm $0.75

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453267; Fleming H. Revell

co. (17-1503) 7524

Bowlan, Marian.

City types, a book of monologues sketching the city

woman, by Marian Bowlan. Chicago, T. S. Denison &
company

[

c
1916]

276 p. front, (port.) 20cm . $1.25

© Nov. 8, 1916; 2c. and aff. Nov. 13, 1916; A 446342; Eben H. Norris,
Chicago. (16-23054) 7525

Bull, Jacob B.

. . . Prsestens son ; roman. Femte oplag. Kristiania og
K0benhavn, Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag,

1915.
3-318 p., 1 1. 19cm . kr. 6

© Nov. 22, 1915; lc. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13453; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7526

California and the opening of the gateway between the
Atlantic and the Pacific. San Francisco, P. Elder and
company

[

c
1916]

6 p. !., r3]-34 p., 1 I. 20_ cm
. $0.75

"A poem dedicated to the cause of peace."

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 7, 1916; A 446718; Paul Elder & co.

(17-1354) 7527

Cheradame, Andre.

The Pangerman plot unmasked; Berlin's formidable
peace-trap of ' i The drawn war. '

' By Andre Cheradame,
tr. by Lady Frazer, with an introduction by the Earl of
Cromer. With maps. London, John Murray, 1916.

235 p. 18_
cm

.

© lc. Dec. 21, 1916; A ad int. 2849; pubd. Nov. .27, 1916; Charles Scrib-
ner's sons, New York. 7528

1210



Part i, books, gkoup i

no. 147, February, 1917 7533

Cheradame, Andre.

... Le plan pangermaniste demasque. Le redoutable
piege berlinois de "La partie nulle." Ouvrage accom-
pagne de 31 cartes originates. Paris, Librairie Plon,

1916.

2 p. 1., 356 p. 18
cm

. fr. 4

© June 2, 1916; lc. June 17, 1916; A—Foreign 14200; Andre Cheradame,
Neuilly-sur-Seine, France. 7529

Clark, Robert Watson, 1884-

Descriptive catalogue of a petrographic collection of

American rocks, by E. W. Clark ... Boehester, N. Y.,

Ward's natural science establishment
[

c
1916]

44, r2] p. illus. 24cm . $1.00

© Oct. 7, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 30, 1916 ; A 453357 ; Ward's natural science

establishment. (17-864) 7530

Cloos, George William, 1887-

Manual for appraising real estate and buildings by
approved practical methods, with explanatory key to land
values shown on Caspar's official map of the city of

Milwaukee . . . Comp. by George W. Cloos . . . Milwaukee,
Wis., C. N. Caspar company

[

c
1916]

59 p. illus., plan, diagrs. 22cm .

© Nov. 13, 1916; 2c. Dec. 15, 1916; aff. Dec. 18, 1916; A 453162; C. N.
Caspar co. and George W. Cloos, Milwaukee. (17-685) .7531

Craig, Stephen James, 1882-

The Lake County agricultural advisor, Lake County,
Indiana, 1914-1915-1916. Pub. for the future good of the
agricultural interests of Lake County, Indiana. By S. J.

Craig ... [Crown Point, Ind., Lake County star print,
c
1916]
112 p. illus. 22i

cm
.

© Dec. 19, 1916; 2c. Dec. 23, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 453220; S. J. Craig,

Crown Point, Ind. (17-1188) 7532

L
Del Castillo, Mary Virginia, i. e. M. V. D. Johnston] 1865-

The runes of Virginia the Vala. Boston, Mass., The
Christopher publishing house

[

c
1916]

44 p. 20cm . $0.75
Lettered on cover : Mary Virginia del Castillo.

One leaf containing poem "To thee, mother," laid in.

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 15. 1916: A 453100; Christopher pub.
house. (17-1625) 7533

Duplessis de Pouzilhac, Paul.

... Les mouettes aux Croix rouges; contes medicaux de
guerre . . . [Parisi A. Maloine & fils

[

c
1916]

3 p. 1, 193 p., 3 I. 22 c™. fr. 3.50

"Ce livre est un m utile de la grande guerre. On me l'a rendu, censure,
rature, meurtri. II paraitra apres la victoire de nos drapeaux, avec son
vrai titre, sa couverture, ses pages echoppees et supprimees."
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Duplessis de Pouzilhac, Paul—Continued
Contents.—Les mouettes aux Croix rouges.—Le train silencieux.—Vers

le lit blanc.—L'hopital annexe.—La visite.—La jambe articulee.—Des roses

au bord des tombes.—La brasserie. .—La Bohemienne.—Si je reve-

nais.—II secolo de lumi.—Carnet d'un aveugle.—La sainte des Tipperary.

—

Conte russe.—Paris.—Le depart.—Comme le Christ.—L'aveu a marraine.

—

Croquis d'hopital. .—La sortie.—Coups de triques.—L'aigle et le

vautour.—Dormez.
© Oct. 19, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14396; Paul Duplessis de

Pouzilhac, Paris. (17-1480) 7534

Ebbell, Bendix.

. . . Fra sj0by og skjser ; en fortaelling om gutter. Andet
oplag. Kristiania og K0benhavn, G-yldendalske boghan-
del, Nordisk forlag, 1915.

143 p. 19
cm

. kr. 2.50

© Nov. 29, 1915; lc. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13456; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7535

Edwards, James Augustus.

Dutch silhouettes, by James Augustus Edwards. [Chi-

cago, Bert L. White company] c1916.
[56] p. illus. (incl. ports.) 23i

cm
.

Impressions of Holland, modern Dutch art and artists.

"Of this edition two hundred copies were privately printed."

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453374; J. A. Edwards,
Chicago. (17-1498) 7536

Egge, Peter.

... Wilhelmines byraa. Kristiania og Kj0benhavn,
Gyldendalske boghanclel, Nordisk forlag, 1915.

198 p. 20cm . kr. 3.25

© Nov. 14, 1915; lc. Jan. 26, 1916; A—Foreign 13375; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7537

Faris, John Thomson, 1871-

How it was done in Harmony ; a story of adult class

work, by John T. Faris ... Cincinnati, The Standard
publishing company

[

c
1916j

132 p. mcm
. $0.75

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453185; Standard pub. co.

(17-1166) 7538

Fisher, Mary Ann, 1839-

Among the immortals, in the Land of Desire ; a glimpse
of the beyond, by Mary A. Fisher. New York, The Shake-
speare press

[

c
1916]

276 p. 20cm . $1.50

© Nov. 18, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453369; M. A. Fisher, Tena-
fly, N. J. (17-1332) 7539

Fitch pub. co., inc.

Fitch atlas of railroad mortgage maps. New York, The
Fitch publishing company

t
1916]

cover-title, 29 p. 54 fold. maps. 20-i
1'"'. $35.00

© Nov. 15. 1916; 2c. and aff. Dec. 13, 1916; A 453057; Fitch pub. co., inc.

7540
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Forman, Samuel Eagle, 1858-

Government in Illinois-; a supplement to S. E. Forman's
"Advanced civics" and also to his "American republic,"

New York, The Century co., 1916.

60 p. illus. (incl. map) 19
cm

. $0.10

© Dec. 7, 1916 ; 2c. and aft'. Dec. 9, 1916 ; A 446749 ; Century co.

(17-1655) 7541

Gilliss, Walter.

A few verses and songs, by Walter Gilliss. New York,
Priv. print., 1916.

ix, 21, [1] p. 18£
em

.

"Of this book two hundred and fifty copies have been printed for pres-

entation to the friends of Frank Le Grand Gilliss and Walter Gilliss."

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 29. 1916; A 446975; W. Gilliss, New
York. (17-262) 7542

Glodt, John Theodore, 1871-

Baphael's Madonna Gonzaga; technical proofs of au-
thenticity and history of the painting, by John T. Glodt.

[Boston, Athens publishing co.,
c
1916]

174 p. incl. front, plates, ports. 17§
c,n

. $1.00

Bibliography: p. [170]-174.

© Dec. 19, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 20, 1916; A 446933; J. T.
Glodt, Boston. (17-1496) 7543

Goethe, Johann Wolfgang von.

Goethes Faust; buhneneinrichtung und musik von
Felix Weingartner. 1. u. 2. t. Leipzig, Breitkopf &
Hartel, 1915.

216 p. 19
cm

. (Breitkopf & Hartels musikbiicher)

© Sept. 21, 1915; lc. July 6, 1916; A—Foreign 14139; Breitkopf & Hartel,
New York. 7544

Gougerot, Henri, 1881-

... La dermatologie en clientele; "rindispensable en
dermatologie, " par H. Gougerot ... 140 figures en noir
en 50 planches, 40 figures en couleurs en 16 planches hors
texte. Paris, A. Maloine et fils, 1917.

2 p. 1., [viii-xii, 764 p. i,xvi pi. (part col.) 19
cm

. (Comment guerir?
Bibliotheque des praticiens ...) fr. 10

© Oct. 19. 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14372; A. Maloine et fils

(17-1491) 7545

Grammont, Maurice, 1866-

Traite pratique de prononciation franchise, par Mau-
rice Grammont ... 23 figures dans le texte. Paris, Dela-
grave

[

c
1916j

2 p. 1., 231 p. illus., diagrs. 18 cra
. fr. 3

© Oct. 24, 1916; lc. Dec. 9. 1916; A—Foreign 14377; Ubrairie Delagrave
(17-1359) 7546
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Gran, Tryggve.

Hvor sydlyset flammer. Leir- og ekspeditionsliv paa
Antarktis. Dagboksoptegnelser ira Scotts ekspedition av
Tryggve Gran. Andet oplag. Kristiania og Kclbenhavn,
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1915.

211, [1] p. illus., port. 23
cm

. kr. 4.85

© Dec. 4, 1915; 1c. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13451; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7547

Guthrie, William Norman, 1868-

The gospel of Osiris, being an epic cento and para-
phrase of ancient fragments, by William Norman Gnthrie.

Manhattan, New York, Brentano's, 1916.

7 p. 1., 3-135 p. front, (port.) 23h
cm

. $1.50

Lettered on cover : The gospel of Osiris, a lay of the Lady Isis.

© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453045; W. N. Guthrie, New
York. (17-74) 7548

Hallimond, John G.

The miracle of answered prayer, by J. Gr. Hallimond,
d. d. New York, The Christian herald

[

c
1916]

vii, 248 p. 191
cm

. $0.75

© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453122; Christian herald.

(17-1168) 7549

Haukland, Andreas.

... Til Eom; fortaslling. Kristiania og K0benhavn,
G-yldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1915.

3-138 p. 19
cm

. kr. 4.

© Nov. 9, 1915; 1c. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13462; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7550

Hesselbacher, Karl, lirsg.

Im flammenglanz der grossen zeit ; erlebnisse von kriegs-

teilnehmem, hrsg. von Karl Hesselbacher. 2. bclchen.

Stuttgart, Verlag der Ev. geseilschaft [1916]

2 p. 1., [5-200j p. illus. 17
cm

. M. 1.10

© Apr. 18, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14261; Verlag der Ev.
geseilschaft. 7551

Same. 3. bdchen. Stuttgart, Verlag der Ev. geseil-

schaft [1916]

2 p. 1., 160 p. illus. 17
cm

. M. 1

© June 22, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14262; Verlag der Evangel,
geseilschaft. 7552

Hiorth-Sch^yen, Rolf.

... Nomader; fire skisser. Kristiania og Ko'benhavn,
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1915.

179 p. 19
cm

. kr. 4.50

© Nov. 22, 1915; lc. Feb. 25. 1916; A—Foreign 13454; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7553
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Hogberg, Olof.

Under '

' Jesu Broders

'

? spira ; ur nya varldens roman-
tik, en forgangen stats historia, ett sammhalles viig till

doclen, av Olof Hogberg. Stockholm, C. E. Fritzes bok--

forlags aktiebolag r!915j
2 v. I9i cm

- kr. 575

© Sept. 22, 1915; lc. each Mar. 17, 1916; A—Foreign 13476; C. E. Fritzes

bokforlags aktiebolag. 7554

Holt, Andrew Hall.

A manual of field astronomy, by Andrew H. Holt ...

1st ed. 1st thousand. New York, John Wiley & sons,

inc.
;
[etc., etc.] 1917.

x, 128 p. incl. illus., tables, forms, diagrs. 17
em

. $1.25
Two unnumbered leaves of co-ordinate paper at end.

© Dec. 23, 1916; 2c. ana aff. Dec. 28, 1916; A 453323; A. H. Holt, Iowa
City, la. (17-866) 7555

Hubbard, Charles Lincoln, 1866-

Heating and ventilation; a working manual of ap-
proved practice in heating and ventilating dwelling-
houses and other buildings, with practical instruction in

mechanical details, operation, and care of modern instal-

lations, by Charles L. Hubbard ... Chicago, American
technical society, 1916.

4 p. 1., 213, [1], 7 p. illus., pi., diagrs. 18^m . $1.50
Other editions have been pub. by the American school of correspondence,

Chicago.

© Nov. 18, 1916; 2c. Nov. 29. 1916; aff. Dec. 1, 1916: A 445880; American
technical soc. (16-24437) 7556

Hutyra, Ferencz, 1860-

Special pathology and therapeutics of the diseases of

domestic animals, by Dr. Franz Hutyra . . . and Dr. Josef
Marek ... 2d authorized American ed. from the 4th rev.

and enl. German ed. John E. Mohler . . . and Adolph Eich-
horn ... editors, v. 1. Chicago, A. Eger, 1916.

xiv, 1213 p. illus. (part col.) fold, plates (part col.) diagrs. 26£
oni

.

Contains "Literature."

© Dec. 15, 1916; 2c. Dec. 27, 1916; aff. Dec. 20, 1916; A 446944; A. Eger.
[Copyright is claimed on entire revision of volume] (16-22570) 7557

Jensen, Oscar.

... Under sejl; s0mandsoplevelser paa langfart. Med
illustrationer. Kj0benhavn og Kristiania, Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag, 1915.

152 p. 20rm . kr. 2.75

© Nov. 2, 1915; lc. Nov. 29, 1915; A—Foreign 13689; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7558

Jones, William Tudor, 1865-

The spiritual ascent of man, by W. Tudor Jones ...

with an introduction by A. L. Smith . . . London, Univer-
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Jones, William Tudor—Continued

sity of London press: pub. for the Press company by
Hodder & Stoughton, 1916.

xii, 241 p. 19
cm

.

© lc. Dec. 30. 1916; A ad int. 2847; pubd. Dec. 1, 1916; W. T. Jones.

% G. P. Putnam's sons, New York. (16-1635) 7559

Killen, Clifford J.

Operating for photo-engraving process; a condensed
practical treatise on the photographic or operating
branch of photo-engraving, by C. J. Killen . . . [Effingham,

111., The Crone press] c1916.

1 p. 1, 50, [2] p. illus. 15|
cm

. $1.00

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Nov. 27, 1916; A 446612; C. J. Killen, Effing-

ham, 111. (16-24438) 7560

Kipling, Rudyard, 1865-

... How Shakspere came to write the ' Tempest/ by
Rudyard Kipling; with an introduction by Ashley H.
Thorndike. New York, Printed for the Dramatic museum
of Columbia university, 1916.

3 p. 1., 37, [1] p. 23 cm . (On verso of half-title: Publications of the
Dramatic museum of Columbia university in the city of New York. 3d
ser. Papers on playmaking. i) $1.25

© Nov. 20, 1916; 2c. and aff. Nov. 23, 1916; A 445774; Dramatic museum
of Columbia univ. [Copyright is claimed on introduction and notes]

(16-24449) 7561

Kock, Johan.

Milloinka paljastuu petos, kirjoitti Johan Kock ...

Fitchburg, Mass., Aurora Kock, 1916.

86 p. 18
cm

. $0.25

© Mar. 30, 1916; 2c. and aff. Apr. 1, 1916; A 429384; A. Kock.
(17-1616) 7562

Krauss, Louis Leopole.

Thy mother; or, "She has outlived her usefulness,' ' by
Dr. L. L. Krauss ... [New York, The Bureau of moral &
hygienic education, inc.,

c
1916]

64 p. 13
cm

. .$0.10

Short selections in prose and verse.

© Nov. 1, 1916; 2c. Nov. 15, 1916; aff. Dec. 26, 1916; A 453306; L. L.
Krauss, New York. (17-874) 7563

Krogh-Tonning, Knud Karl, 1842-

Catholic Christianity and the modern world; a course
of sermons by Rev. K. Krogh-Tonning, d. d. Tr. from the

rev. German ed. by A. M. Buchanan . . . New York, J. F.

Wagner (inc.)
;
[etc., etc.,

c
1916]

3 p. L, 258 p. 2Ucm
. $1.25

© Dec. 5, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 23, 1916; A 446924; J. F. Wag-
ner, inc. (17-168) 7564
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Lamb, Alexander Mackenzie.
Twilight, the sign of His coming, by Alexander Mac-

kenzie Lamb. Boston, The Gorham press; [etc., etc.,
c
1916]
87 p. 19§

cm
. (Lettered on cover: Library of religious thought) $0.50

Contents.—Twilight : the sign of His coming.—Harmony among the

prophets.—The purposes of prophecy.—Were the apostles mistaken?—Will
the world grow worse or better?—What attitude shall we take?—The
witness of science and history.—Were Jesus and Paul mistaken?
© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 23, 1916; A 446906; A. M. Lamb, Ches-

wick, Pa. (17-1165) 7565

Lawyers' encyclopedic diary for New York state, 1917,

including a directory of lawyers and notaries, and an-

notated New York court rules ; bankruptcy orders and
forms ; federal income tax law ; federal court rules ; and
a manual of useful information. New York, The Banks
law publishing co. ; Rochester, N. Y. [etc.] The Lawyers
co-operative publishing co.

[

c
1916]

1 p. 1., xvi, 728, 168 p., blank pages, fold. map. 26cm .

Editor : 1917, J. K. Byard.
© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453379; Banks law pub. co.

and Lawyers co-operative pub. co. (17-1502) 7566

Leroux, Gaston, 1868-
... Le chateau noir, par Gaston Leroux. Paris, P. La-

fitte
[

c
1916]

2 p. 1., 336 p, 1 1. 18£
cm

. fr. 3.50
At head of title: Les aventures extraordinaires de Joseph Rouletabille,

reporter.

On cover: Rouletabille a la guerre.
"La suite du Chateau noir, a pour titre : Les etranges noces de Roule-

tabille.

© Aug. 25, 1916; 1c. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14383; Hachette et c
le

,

Paris. (17-1358) 7567

... Les etranges noces de Eouletabille, par Gaston Le-
roux. Paris, P. Lafitte

[

c
1916]

2 p. 1., 388 p._ 19cm . fr. 3.50
At head of title: Les aventures extraordinaires de Joseph Rouletabille,

reporter.

On cover : Rouletabille a la guerre.

© Oct. 14, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14389; Hachette et c
ie

,

Paris. (17-1357) 7568

Lettres de mon soldat, 1915-1916. New York, (Euvre
"Monsoldat 1915," 1916.

viii, 140 p., .1 1. front, (port.) facsim. 19£ cm . $1.00
Letters from a French soldier to his American "parrain," R. W. Neeser.

© Dec. 6, 1916; 2c. Dec. 11, 1916; aff. Dec. 12, 1916; A 446765; Robert W.
Neeser, New York. (17-1642) 7569

Lowe, George Noon, 1867-
Sprays of western pine, by G. N. Lowe. San Francisco,

PL S. Crocker company
[

c
1916]

4 p. 1., 69 p. 18cm . $1.25
Illustrated t.-p.

Poems.
© Nov. 26, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453336; G. N. Lowe, Berke-

ley, Cal. (17-1353) 7570
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McAleer, Bernard A.

A million years of darkness, by Bernard A. McAleer.
Oklahoma City, Okla. [Printed by M'Clain] 1916.

62 p. front, (port.) 19i
cm

. $1.00

© Dec. 10, 1916; 2c. and aft'. Dec. 15. 1916; A 453072; B. A. McAleer,
Oklahoma, Okl. U 7-861) 7571

MacNutt, Francis A.

Three plays: Balboa, Xilona, The victorious duchess,

by Francis A. MacNutt. New York, L. J. Gomme, 1916.
3 p. L, 425 p. 20cm .

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453189; Laurence J. Gomme.
(17-1617) 7572

Magnussen, Julius, 1882-

... Betty; skuespil i tre akter. Kj0benhavn og Kristi-

ania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.
161 p.

*
19i

cm
.

© Dec. 15, 1915; lc. Jan. 21, 1916; D 42810; Julius Magnussen, % Gylden-
dalske boghandel, Nordisk forlag, Copenhagen, Denmark.
(17-1043) 7572*

Mavor, James, 1854-

Government telephones; the experience of Manitoba,
Canada, by James Mavor . . . New York, Moffat, Yard &
company, 1916.

viii, 176 p. 19i
cm

. $1.00

© Dec. 2, 1916; 2c. Dec. 6, 1916; aff. Dec. 5. 1916; A 446707; Moffat,
Yard & co. (16-24693) 7573

[Morton, William Albert] 1866-

Sunday morning in the kindergarten, illustrated les-

sons for the kindergarten department of the Sunday
school. Salt Lake City, Utah, Deseret Sunday school
union, 1916.

3 o. 1., 157 p. front., illus. 20'™. $0.75

© Tune 22, 1916; 2c. and aff. July 24, 1916; A 431990; Joseph F. Smith,
for the Deseret Sunday schl. union, Salt Lake City. (16-16292) 7574

Moxcey, Mary Eliza, 1875-

... Girlhood and character, by Mary E. Moxcey, intro-

duction by George A. Coe. New York, Cincinnati, The
Abingdon press

[

c
1916]

400 p. 19
cm

. (Manuals of religious education for parents and teachers,

ed. by C. F. Kent in collaboration with H. H. Meyer)
Bibliography: p. 377-394.

© Nov. 24, 1916; 2c. and aff. Nov. 28, 1916; A 445807; M. E. Moxcey.
Syracuse, N. Y. (16-23594) 7575

National child welfare exhibit association, inc., New York.

The baby book; a reproduction in miniature of the
National child welfare exhibit panels on the responsi-
bility of the home and the community for healthy babies

;

with notes from the practical experience of a mother, and
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National child welfare exhibit association, inc., New
York—Continued

a bibliography. 2d ed. A companion book to "Child-
hood and health." New York, National child welfare
exhibit association, inc.

[

c
1916]

31 p. illus.
_
20£cm . $0.25

p. 31, advertising matter.

"Books on the care of the baby" : p. 30.

© Dec. 11, 1916; 2c. Dec. 18, 1916; aff. Dec. 28, 1916; A 453330; Natl,

child welfare exhibit assn., inc. (17-1493) 7576

Noe, Cotton i. e. James Thomas Cotton, 1864-

The blood of Rachel, a dramatization of Esther, and
other poems, by Cotton Noe ... Louisville, Ky., John P.

Morton & company, incorporated, 1916.
3 p. I., 150 p. front. ' 19£

cm
. $1.00

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446872; C. Noe, Louisville.

(17-75) 7577

Parker, Franklin Ellsworth, 1861-

Christian wisdom; a key to lessons in earth life, by
Franklin E. Parker ... Cambridge, Mass., The Univer-
sity press

[

c
1916]

xii, 273 p. 19£
cm

.

© Dec. 9, 1916; 2c. Dec. 13, 1916; aff. Dec. 26, 1916; A 446941; F. E.

Parker, Boston. (17-1619) 7578

Peattie, Mrs. Elia (Wilkinson) 1862-

The angel with a broom, by Elia W. Peattie. [Chicago;

R. F. Seymour, for the Cordon [1915]
29 p. 16cm . $0.50

© Dec. 18, 1915; 2c. Dec. 20, 1915; aff. Feb. 21. 1916; A 420874; Ralph
Fletcher Seymour, Chicago. (16-4581) 7579

The pharmacopoeia of the United States of America.
Epitome of the Pharmacopeia of the United States and

the National formulary, with comments, prepared for the

use of physicians nnder authorization of the Council on
pharmacy and chemistry of the American medical asso-

ciation, by a committee consisting of the following : A. W.
Hewlett ... Torald Sollmann ... M. I. Wilbert ... W. A.
Puckner . . . Chicago, American medical association, 1916.

4 p. 1„ [5i-250 p. 17i
cm

.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 13, 1916; A 453053; Amer. med. assn.

(17-870) 7580

Plant, Alfred H.
A letter to general, departmental and divisional con-

struction and maintenance officers, their agents and as-

sistants, about construction and maintenance costs ...

Copyright ... bv A. IT. Plant. [Washington, D. C, Judd
& Detweilerj c1916.

81 p. 22 cra
.

© Dec. 18, 1916; 2c. and aff. Dec. 19, 1916; A 446866; A. H. Plant, Wash-
ington. (17-1340) 7581
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[Plummer, George Winslowj 1876-

A brief course in mediumship, by Khei F. R. C, 0°-X°
ipseud.] Being a series of instructions given to neophytes
of Metropolitan college, $.'. R.\ I.'. A.', and now clone

into print by permission of the brotherhood. New York
city, The Macov publishing and Masonic supply co., 1915.

2 p. L, r3]-79 p., 1 1. illus. 17i
cm

. $1.00

Two blank pages at end for "Notes."

© Nov. 22, 1916; 2c. Dec. 18, 1916; aff. Dec. 16, 1916; A 446850; Macoy
pub. & masonic supply co. (17-1631) 7582

Pugh, Ernest.
Steps toward Christian unity and church federation,

by the Eev. Ernest Pugh ... Stoughton, Mass., The Pe-
qua press, inc.

[

c
1916]

5 p. 1., [13]-77 p. 19i
cm

. $0.75

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 19, 1916; A 446867; Pequa press, inc.

(17-1633) 7583

Eenaud, Jean.
... La tranchee rouge; feuilles de route, septembre

1914-mars 1916. [Paris] Hachette et c
ie

, 1916.
xi, 222 p., 1 1. 18cm . ( On cover: Memoires et recits de guerre) fr. 3.50

© Sept. 19. 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14379; Hachette et c
,e

,

(17-1484) 7584

Rimbault, Marie Paul Charles Roger.
... Journal de campagne d'un officier de ligne; Sarre-

bourg— La Mortagne— foret d'Apremont (aout 1914-
fevrier 1915) Avec 8 illustrations et 3 cartes. Paris
[etc.] Berger-Levrault, 1916.

5 p. 1., [9i-270, [2] p. illus. (maps) plates. 19
cm

. (La guerre—les

recits des temoins)
At head of title : Capitaine Rimbault.

© Sept. 7, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14376; Berger-Levrault.
(17-1482) 7585

[Schaumburg, Paul Erich Bruno Richard] 1884-
Die sendung der grafin Marie Barbara ; ein roman aus

der cleutschen vergangenheit, von Paul Burg [pseuds ; mit
einem farbigen titelbild. 3. und 4. tausend. Leipzig, L.

Staackmann, 1917.
351 p. col. front, (port.) 20cm . M. 4

© Aug. 24, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14296; L. Staackmann.
(17-1628) 7586

Schleich, Karl Ludwig, 1859-
Vom schaltwerk der gedanken ; neue einsichten und be-

trachtungen iiber die seele, von Carl Ludwig Schleich.

[3. und 4. aufl.] Berlin, S. Fischer, 1916.
4 p. 1., 11-287 p. 20 CI

;. M. 4
Contents.—Das gehirn und seine apparate.—Die drei orgelregister des

gehirns.—Gedachtnis und erinnerung.—Wie traume entstehen.—Seeliches

leid.—Freude verlangert das leben.—Der wille und der freie wille.—Igna-

tius von Loyola und der preussische drill.—Kriegsstimmung.—Der krieg

und die nachgeborenen. — Der sinn der kunst. — Genie und talent. — Die
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Schleich, Karl Ludwig—Continued
sonne als arzt.—Die macht der dunkelheit.—Das geheimnis der mutter-
milch.—Der mythos vora stoffwechsel im gehirn.—Die hysterie—ein meta-
physisches problem.—Der kreislauf des lebendigen und die unsterblichkeit.

© Mar. 9, 1916; lc. Nov. 21, 1916;' A—Foreign 14281; S. Fischer verlag.

(17-1636) 7587

Shaw, Lloyd.
Nature notes of the Pikes Peak region, by Lloyd Shaw

;

decorations by C. E. Butner. [Colorado Springs] Apex
[book co.,

c
1916]

3 p. 1., 5-242 p. front., illus., plates. 22cm . $1.00
Reprinted from the Colorado Springs gazette, 1916.

© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453368; Apex book co.,

Colorado Springs, Col. (17-865) 7588

Sheen, James Morgan, 1886-
The New Jersey Practice act of 1903 as supplemented

and superseded by the Practice act of 1912, and practice
forms, with Supreme court rules relating to practice, and
complete notes of decisions annotated through and
including Pamphlet laws 1916 and 97 Atlantic reporter
and 87 New Jersey law reports. By James M. Sheen . .

.

Newark, N. J., Soney & Sage, 1916.
xxviii, 628 p. 23i

cm
. $5.00

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453318; Soney & Sage.
(17-1499) 7589

Simmons, Daniel A.
The science of religion, fundamental faiths expressed

in modern terms, by Daniel A. Simmons ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Bevell company

[

c
1916j

224 p. mcm
. $1.00

© Oct. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 453265; Fleming H. Revell
co. (17-1169) 7590

Skagerrak! Der ruhmestag der deutschen flotte, von
*** Berlin, Ullstein & co., 1916.

4 p. I., 13-131, [1] p., 1 1. ports., fold, map, plans, fold. tab. 17
cm

.

(Half-title: Ullstein kriegsbiicher. [19]) M. 1

© July 7, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14276; Ullstein & co.

(17-1483) 7591

Spiegel von und zu Peckelsheim, Edgar, freiherr, 1885-
"U 202"; krigsdagbok, begyndt den 12te april 19..,

sluttet den 30te april 19 . . Chef: Friherre von Spiegel ...

Oversat av J. Sem-Jacobsen ... Kristiania, H. Asche-
houg & co. (W. Nygaard) 1916.

4 p. 1, 120 p. 20cm . kr. 1.50

© Oct. 4, 1916; lc. Dec. 5, 1916; A—Foreign 14364; H. Aschehoug & co.,

Christiania, Norway. (17-1640) 7592

Swingle. Calvin Franklin, 1846-
Automobile catechism and repair manual; a series of

questions and answers covering the construction, care,

and operation of automobiles, also complete instructions
for locating troubles and making adjustments and re-
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Swingle, Calvin Franklin—Continued

pairs of all kinds. Prepared expressly for owners, chauf-

feurs, garage men and automobile machinists, by Calvin
P. Swingle ... and H. A. Tarantous ... Chicago, F. J.

Drake & co.
[

c
1916j

3 p. 1., 11-153, [Hi p. illus. 17
c,a

. $1.25

First published 1914.

© Oct. 7, 1916; 2c. and aff. Oct. 13, 1916; A 438862; Frederick J. Drake &
co. [Copyright is claimed on additional matter] (16-2731) 7593

Tappan, Eva March, 1854- comp.
... The book of humor, selected & arranged by 'Eva

March Tappan. [Boston] Houghton Mifflin companv,
1916.

xiii, til, 527, [1] p., 1 1. col. front., plates. 19£
cm

. (The children's

hour. [vol. xiii]) $1.75
Title within ornamental border.

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453298; Houghton Mifflin

co. (17-877) 7594

... Modern triumphs, selected & arranged by Eva
March Tappan. [Boston] Houghton Mifflin company,
1916.

xiii, [1], 528 p., 1 1. col. front., plates. 19i
cm

. (The children's hour.

tvol. xiv])
_
$1.75

Title within ornamental border.

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453299; Houghton Mifflin

co. (17-878) 7595

... Sports & pastimes, selected & arranged by Eva
March Tappan. [Boston] Houghton Mifflin company,
1916.

xv, [1], 578, [2] p. col. front., plates. 19£
cm

. (The children's hour.
[vol.xii])

>
$1.75

Title within ornamental border.

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 26. 1916; A 453297; Houghton Mifflin

co. (17-876) 7596

... Stories of nature, selected & arranged by Eva March
Tappan. [Boston] Houghton Mifflin company, 1916.

xiii, [1], 553, [1] p., 1 1. col. front., plates. 19J
cm

. (The children's hour,
[vol. xi])

_
$1.75

Title within ornamental border.

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453296; Houghton Mifflin

co. (17-875) 7597

... Wonders of science, selected & arranged by Eva
March Tanpan. [Boston] Houghton Mifflin companv,
1916.

xiv, [1], 523, rl] p. col. front., plates. 19£
cm

. (The children's hour,
[vol. xvj)

m
$1.75

Title within ornamental border.

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453300; Houghton Mifflin

co. (17-879) 7598

Taylor, Jay Laird Burgess, 1884-
Handbook for rangers & woodsmen, by Jay L. B. Tay-

lor ... 1st ed., 1st thousand. New York, John Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

ix, 420 p. incl. illus., fold, plates, diagrs. m cm
. $2.50

© Dec. 22, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 28, 1916 ; A 453319
; J. L. B. Tavlor. Groom

Creek, Ariz. (17-1185) 7599
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Tinel, Jules.

... Les blessures des nerfs; semiologie des lesions ner-

veuses peripheriques par "blessures de guerre
;
preface du

professeur J. Dejerine; avec 322 figures dans le texte.

Paris, Masson et c
ie

, 1916.

xi, 311, [1] p. illus. 25cm .

© Sept. 15, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14395; Masson et c
,e

.

(17-1492) 7600

Turner, Frederick W.
Machine shop work; a comprehensive manual of

approved shop methods, including the construction and
use of tools and machines, the details of their efficient

operation, and a discussion of modern production meth-
ods, by Frederick W. Turner ... and Oscar E. Perrigo ...

and Howard P. Fairfield . . . Chicago, American technical

societv, 1916.
4 p. !, 345 p., 1 1, 7 p. illus., diagrs. 2Ucm

.
_

$1.50
Other editions have been pub. by the American school of correspond-

ence, Chicago.

© Nov. 18, 1916; 2c. Nov. 29, 1916; aff. Dec. 1, 1916; A 445881; Amer.
technical soc. (16-24436) 7601

Vaucher, Robert.

... Avec les armees de Cadorna; expose des operations
italiennes depuis la declaration de guerre jusqu'a la prise

de Gorizia. Paris, Payot & c
ie

, 1916.
3

p.J.,
[9i-252 p., 1 1. illus. (maps) 19cm . fr. 3.50

Articles by the war correspondent of L'Ulustraticn.

© Oct. 27, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14382; Robert Vaucher,
Paris. (17-1481) 7602

Vedel, fimile Henry Auguste, 1858-

... Mos marins a la guerre (sur mer et sur terre) (Avec
9 cartes dans le texte) Paris, Payot & c

ie
, 1916.

3 p. 1., [9i-320 p. illus. (maps, plans) 19
cVn

. fr. 3.50

Contents.—Le raid du "Goeben" et du "Breslau."—Aux Dardanelles.

—

Comme ceux du "Vengeur."—L'epopee des fusiliers marins.

© Oct. 27, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14369: Pavot et cie.

(17-1*639) 7603

Wedekind, Frank, 1864-

... Erdgeist; tragodie in vier aufzugen ... [10. aufl.]

Munchen und Leipzig, G. Midler [1913]
195, [1] p. 19i

cm
.

© lc. Aug. 4, 1916; D 45758; Drei masken verlag, g. m. b. h., Munich,
Germany. (17-1041) 7603*

Weston, Edmund Brownell, 1849-

In memoriam, my father and my mother, Hon. Gershorn
Bradford Weston, Deborah Brownell Weston, of Dux-
bury, Massachusetts: memoirs of Capt. Ezra Weston
(i), Ezra Weston (n), Gershom Bradford Weston, Alden
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Weston, Edmund Brownell—Continued

Bradford Weston, Ezra Weston (iv) and Deborah Brow-
nell Weston ; Weston armorial bearings and descent. By
Edmund Brownell Weston. Providence, R. I., 1916.

2 p. 1., v p., 3 I., 3-93 p. plates, port's., coat of arms. 27£ c,n
.

© Nov. 28, 1916; 2c. Dec. 9, 1916; aff. Dec. 8, 1916; A 453012; E. B. Wes-
ton, Providence, R. I. (16-24335) 7604

Whitcomb, Roswell Dexter, 1888-

Military cartoons, by E. D. Whitcomb, drawn while
with 1st

TJ. S. cav. [Douglas, Ariz., Printed by Douglas
dispatch, c

1916]
2 p. 1, [22] p. of illus. 16£x22cm

. $0.50

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453129; R. D. Whitcomb,
Douglas, Ariz. (17-1494) ^- 7605

White, Lazarus.
... Modern underpinning; development, methods and

typical examples, by Lazarus White, c. e. [and] Edmund
Astley Prentis, jr., e. m. 1st ed. 1st thousand. New
York, John Wiley &> sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xii, 94 p. incl. front., illus., diagr. 23i
cm

. (Wiley engineering series

—

no. 2) $1.50

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 446956; L. White and E. A.
Prentis, jr., New York. U 7-1 190) 7606

Wiborg, Julli.

... Forlovet. 3. oplag. Kristiania, J. W. Cappelen

[

c
1915]
2 p. 1., 247 p. 20om . kr. 3.75

© Nov. 25, 1915; lc. Apr. 24, 1916; A 13691
; J. W. Cappelen.

(17-1627) 7607

Winter, William, 1836-
Shakespeare on the stage. 3d series, by William Win-

ter ... New York, Moffat, Yard and company, 1916.
538 p. incl. front, plates, ports. 23em .

Contents.— Cymbeline.— Love's labor's lost.— Coriolanus.—A midsum-
mer night's dream.—King Henry iv.—The merry wives of Windsor.—An-
tony and Cleopatra.—King John.

© Nov. 25, 1916; 2c. Dec. 6, 1916; aff. Dec. 5, 1916; A 446706; W. Winter,
New Brighton, N. Y. (16-24572) . 7608

r
Wolfe, Oliver Howard] 1882-
Back log and pine knot; a chronicle of the Minnisink

hunting and fishing club, by O. H. [Philadelphia] Priv.

print. [Biddle corporation] c1916.
1 p. 1., 34 p., 1 1. illus. 23h

cm
. $1.50

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 16, 1916; A 453161; O. H. Wolfe.
Radnor, Pa. (17-1186) 7609

Yeats, William Butler.

Reveries over childhood and youth, by William Butler

Yeats. Churehtown, Dundrum, The Cuala press, 1915.
4 p. 1., 128 p. 2Ucm

. 3/6

© lc. Apr. 13, 1916; A ad int. 2623; pubd. Mar. 20, 1916; Macmillan co.,

New York. 7610
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Beattie, Grace Melbourne.

First lessons in geography, by G. M. Beattie. 2d ed.,

rev. Denver, Col., Press of the Smith-Brooks printing
company, 1916.

80 p. illus., maps. 26 C1 ".

© Apr. 12, 1916; 2c. Apr. 24, 1916; aff. Apr. 20, 1916; A 427989; G. M.
Beattie, Colorado Springs, Col. [Copyright is claimed on new matteri

7611

Benneche, Olaf, 1883-

... Kristen St0les gjenvordigheter. Kristiania, H.
Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1915.

2 p. L, 240 p. 20 c,n
. kr. 3.80-

© Nov. 19, 1915; lc. Jan. 8, 1916; A—Foreign 13278; H. Aschehoug & co.

(17-1792) 7612

Berg, Bengt.

Dar kriget rasar, skisser fran kampen i ester af Bengt
Berg. Stockholm, P. A. Norstedt & soners forlag [1915]

160 p. 20 cm . kr. 2

© Apr. 24, 1915; lc. Feb. 29, 1916; A—Foreign 13464; P. A. Norstedt &
soner. 7613

Bliicher, H.

Auskunftsbuch fur die chemische Industrie, hrsg. von
H. Bliicher. 9., verbesserte und stark vermehrte aufl.

Leipzig, Verlag von Veit & comp., 1915.
xiv,

t4i, 1459, 13 p. tables. 22 cm .

© Mar. 24, 1915 ; lc. July 29, 1916 ; A—Foreign 14043 ; Veit & co. 7614

Boezinger, Bruno.

Zweites aufsatzbuch, nach der direkten methode, von
Bruno Boezinger ... New York, Henry Holt and com-
pany [1916]

vi, 188 p. 19
cm

. $0.90

© June 21, 1916; 2c. and aff. Tune 24, 1916; A 431634; Henry Holt & co.

7615

Brandes, Georg Morris Cohen.

Verdenskrigen. Ko'benhavn og Kristiania, Gylclendal,

Nordisk forlag, 1916.
4 p. 1., 322 p. 20cm . kr. 5.50

© July 25, 1916; lc. Aug
;
16, 1916; A—Foreign 14133; G. Brandes, % Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7616

Cannan, Gilbert.

Mendel, a story of youth, by Gilbert Caiman. London,
T. Fisher Unwin, ltd." [1916]

429 p. 19i
cm

. 6/-
© lc. Nov. 2, 1916; A ad int. 2804; pubd. Oct. 4, 1916; George H. Doran

co., New York. 7617

Carlock, Floyd D 1887-
Military topography and photography, by Floyd D.

Carlock ... Menasha, Wis., George Banta publishing
company

[

c
1916]
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Garlock, Floyd D.—Continued
x, 310 p. illus., diagrs. 23_

cm
. $2.50

© Feb. 7, 1916; 2c. and aff. Feb. 10, 1916; A 418787; F. D. Carlock, Eagle
Pass, Tex. (16-4753) 7618

Cederschiold, Gunnar.

Infodingarna pa Manhattan; stndier och stammingar
fran New York, av Gunnar Cederschiold. Stockholm,

I/jus' forlag [1916]

3 p. 1., 276 p. illus. 23cm . kr. 5.25

© Mar. 18, 1916; lc. Apr. 24, 1916; A—Foreign 13687; P. A. Norstedt &
soner. 7619

Chekhov, Anton Pavlovich.

Duel, and other stories, by Anton Tchehov. London,
Chatto & Windus, 1916.

l V.

Tr. by Constance Garnett from the Russian.

© lc. Nov. 16, 1916; A ad int. 2816; pubd. Oct. 26, 1916; Macmillan co.

7620

Christensen, Hjalmar, 1869-

... Far og s0n. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W.
Nygaard) 1915.

4 p. 1., 204 p. 20cm . kr. 3.25

© Nov. 27, 1915; lc. Jan. 10, 1916; A—Foreign 13281 ; H. Aschehoug & co.

(17-1788) 7621

Christmas, Walter, 1861-
" Do'dninghovedet " ; fort-selling for ungdommen, af

Walter Christmas. Kj0benhavn og Kristiania, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1915.

101 p., 1 1. plates. 20cm . kr. 1.65

© Nov. 13, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13328; W. Christmas,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (17-1789) 7622

Complete text, with analysis, of the Federal bill of

lading act (Pomerene act) making negotiable bills of

lading in interstate and foreign commerce. Effective

Jan. 1, 1917 ... Philadelphia, National bank news, c1916.
16 p. 23cm . $0.10

Cover-title: Federal bill of lading act (Pomerene act) An act relating

to uniform bills of lading in interstate and foreign commerce ; complete
text, analysis and index. Compliments of Whitney central national bank,
New Orleans.

© Sept. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453344; Natl, bank news.
(17-1653) 7623

Conley, Frank R.

The lure of Dead mans rock, and other verses; life,

logic, laughter, by Frank E. Conley. San Francisco,
Printed bv H. Wagner publishing co., 1916.

49 p. 18 c™. $0.75

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453191; F. R. Conley, San
Francisco. (17-1786) 7624
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Davis, Edward Douglas.

Coal value tables, no. 1 ... by E. D. Davis ... Minne-
apolis, Minn., E. D. Davis [1916]

1 p. 1., iv, [164], 19 p. 22Vm . $1.50

© Mar. 7, 1916; 2c. and aff. Mar. 13, 1916; A 428094; E. D. Davis.
7625

Eggers, Olga.

... Den glemte Ghid. K0benhavn og Kristiania, Gyl-

clendalske boghandel, Nordisk forlag, 1915.

222 p. 2\\
m

. kr. 3.25

© Oct. 26, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13335; Olga Eggers, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag, Copenhagen. 7626

English ruling cases.

Extra annotations ... v. 1 and 2, covering English rul-

ing cases, v. 1-25. Eochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing co., 1916.

2 v. 24 cm . $15.00

© Apr. 10, 1916; 2c. each and aff. Apr. 13, 1916; A 427704; Lawyers co-
operative pub. co. 7627

Falkberget, Johan, 1879-

... Lisbet paa Jarnfjeld. Kristiania, H. Aschehoug &
co. (W. Nygaard) 1915.

2 p. 1., 317 p. 20 cm . kr. 4.80

© Nov. 24, 1915; lc. Jan. 10, 1916; A—Foreign 13282; H. Aschehoug & co.

(17-1793) 7628

Firman, Sidney G.

Progressive lessons in English. Book 1. By Sidney G.

Firman ... Rev. ed. New York, Chicago, D. Appleton
and company [1916]

xiii, 289 p. 19
cm

.

© Oct. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 18, 1916; A 438964; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] 7629

Freytag, Gustav, 1816-1895.

... Die journalisten; lustspiel in vier akten, von Gustav
Freytag, ed. with introduction, notes and vocabulary by
Walter Dallam Tov ... Entirely new ed. Boston, New
York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c1916]
x, 202 p. front, (port.) 17

cm
. (Heath's modern language series)

$0.40

© Aug. 19, 1916; 2c. and aff. Aug. 29, 1916; A 438174; W. D. Toy, Chapel
Hill, N. C. (16-16944) 7630

Ganghofer, Ludwig Albert.

Die front im osten, von Ludwig Ganghofer. 2. t. Der
russische niederbruch. Berlin-Wien, Ullstein & co., 1915.

1 v. 17
cra

. {Half-title: UUsteinkriegsbiicher, 12)

© Dec, 15, 1915; lc. Jan. 24, 1916; A—Foreign 13351; Ullstein & co.

7631
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Gierl^ff, Christian.

. . . Den hvite skonnerten. Kristiania, H. Aschehoug &
co. (W. Nygaard) 1915.

2 p. I., 126, rli p. 20cm .

© Nov. 17, 1915; lc. Jan. 10, 1916; A—Foreign 13279; H. Aschehoug & co.

(17-1791) 7632

Given, Weiker.

A pagan's Christmas hymn ... by Weiker Given ...

[Clinton, la., L. P. Allen, printer] c19i6.
1 p. L, 23 p. illus. 23h

cm
. $0.50

An essav on Vergil's fourth eclogue.

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453029; W. Given, Clinton. la.

(17-1787) 7633

Gjellerup, Karl Adolph.
... Guds venner; [romanj Kj0benhavn og Kristiania,

Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.
2 p. L, [7]-271 p. 21|

cm
. kr. 4.75

© Aug. 29, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14213; K. Gjellerup, % Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7634

Gjesdahl, Katharina Christie.

... Den store avgj^relse. Kristiania, H. Aschehong &
co. (W. Nvgaard) 1916.

2 p. 1.,
247 "p. 20 cm . kr. 4.25

© Nov. 2, 1916; lc. Dec. 5, 1916; A—Foreign 14365; H. Aschehoug & co..

Christiania, Norway. 7635

Gluck, Sinclair.

Peer Gynt, by Melrod Danning [pseud.] London, Mills

& Boon, ltd. [1916]
vii, 9-255 p. 18

cm
. 1/-

© lc. Aug. 19, 1916; A ad int. 2732 ;' pubd. July 21, 1916; Sinclair Gluck
(Melrod Danning), Hampstead, England. 7636

Gran, Gerhard von der Lippe.
... Norsk aandsliv i hnndrede aar, spredte traek. Ny

samling. Kristiania,, H. Aschehong & co. (W. Nygaard)
1916.

4 p. 1, 283 p. 20 cm .

© Nov. 9, 1916; lc. Dec. 16, 1916; A—Foreign 14432; H. Aschehoug & co.

7637

Grandjany, L.

Cnestionario musical, por L. Grandjany ... Nneva ed.

rev. y segnida de respuestas al cnestionario por Pablo
Puget ... Paris [etc.] H. Lemoine & cie.

2 v. 22A cm . fr. 1.50

© May 8, 1916; lc. each Aug. 26, 1916; A—Foreign 14161 ; Henry Lemoine
& co. 7638

Guthrie, Joseph Alfred.

Seeing the world through a porthole, by J. A. Guthrie
... Lynchburg, Va., J, P. Bell company, inc., 1916.

128 p. 15£
cm

. $0.50

© Aug. 11, 1916; 2c, and aff. Aug. 11, 1916; A 437194; J. A. Guthrie,
Portsmouth, Va. 7639
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Halevy, Ludovic.

L'Abbe Constantin; par Ludovic Halevy. With notes

and vocabulary, by Thomas Logie . . . Nevv^ ed. with direct-

method exercises. Boston, New York [etc.] D. C. Heath &
co. [1916]

iv, 220 p. front, (pi.) illus., plates. 17
cra

. $0.45

© Aug. 17, 1916; 2c. and aff. Aug. 29, 1916; A 438175; Thomas Logie,

Queenstown, Cape Colony, S. Africa. [Copyright is claimed on the re-

editing] 7640

Hamilton, Cosmo.

Joan and the babies and I, being certain chapters from
the autobiography of John Mainwaring the novelist, by
Cosmo Hamilton. Boston, Little, Brown, and companv,
1916.

2 p. 1., 125 p. 19
cm

.

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 2, 1916; A 437217; C. Hamilton, New
York. 7641

Herrick, Mrs. Christian (Terhune)

Candy making in the home. ' New York, Hand, McNallv
& co., 1916.

1 v. 8°. $0.50

© Aug. 12, 1916; 2c. and aff. Aug. 19, 1916; A 438106; Rand, McNally &
co., Ossining, N. Y. 7642

Hjelmslev, Johannes, 1873-

. . . ElementsBr geometri ... 1. bog. K0benhavn, J. Gjel-
lerup, 1916.

1 v. illus., diagrs. 21i
cm

.

© Mar. 20, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14360; J. Hjelmslev, Hel-
lerup, Denmark. (17-1592) 7643

Hjort0, Knud.

... Kvinden vor medhjselp. Kj0benhavn og Kristiania,
Gvldendal, Nordisk forlag, 1916.

*3
p. 1., f

7]-212 p. 20 cm . kr. 3.50

© Sept. 15, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14210; K. Hjortjzf, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7644

Eoumark, Christian.

... Blodets b0rn; roman. Kjdbenhavn og- Kristiania,
Gvldendal, Nordisk forlag, 1916.

"194 p. 20 cm . kr. 3.50

© Sept. 19, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14218; C. Houmark.
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7645

James, George Wharton.
Picturesque Pala, the story of the mission chapel of

San Antonio de Padua connected with Mission San Luis
Eey. Fully illustrated. By George Wharton James ...

Pasadena, Cal., The Eadiant life press, 1916.
82 p. front, illus., plates. 18

cm
. $0.50

© June 5, 1916; 2c. and aff. June 12, 1916; A 431471; E. E. Farnsworth,
Pasadena. 7545
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Janson, Kristofer Nagel.

Norske eventyr som taletekster. Kristiania og K0ben-
havn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.

182 p. 20cm . kr. 3

© Oct. 26, 1915; lc. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13461; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7647

Johnston, A. B.

Eat and grow slender, a choice collection of menus and
recipes which have been found efficacious in reducing adi-

pose tissue, with an introduction [by] A. B. Johnston.
New York city, E. E. Sherwood [1916]

59 p. I6i
cm

. $0.50

© Aug. 10, 1916; 2c. Aug. 14, 1916; aff. Aug. 12, 1916; A 438044; R. E.
Sherwood, New York. 7648

Kipling, Rudyard.

Destroyers at Jutland, 1, 2, 3 and 4, by Eudyard Kip-
ling. Garden City, N. Y., Doubledav, Page & company,
1916.

4 v. 20*
cm

. $0.50 a volume '

1 © Oct. 18, 1916; 2c. and aff. Oct. 20, 1916; A 438995; 2 © Oct. 21, 1916;
2c and aff. Oct. 24, 1916; A 455303; 3 © Oct. 25, 1916; 2c. and aff. Oct.

27, 1916; A 446109; 4 © Oct. 30, 1916; 2c. and aff. Nov. 2, 1916; A
445433; Rudyard Kipling, Batemans, Burwash, Essex, England.

7649-7652

Knudsen, Jakob.

... Den gang; roman. Kj0benhavn og Kristiania, Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag, 1916.
317 p 20 cm

. kr. 5.

© Sept' 12, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14209; J. Knudsen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7653

Kriiger, HeUmnth, ed.

... Novellen und dramen, hrsg. von Hellmuth Kriiger.

Berlin-Charlottenburg, Felix Lehmann verlag, g. m. b. h.,

1916.
xi, 167, [1] p. 25

cm
.

^
(Added t.-p.: Ostsee und Ostland, hrsg. von dr.

O. Grautoff. i. Die Baltischen Provinzen. bd. 2)

© June 9, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14240; Felix Lehmann ver-

lag, g. m. b. h. 7654

i

Lane, Deck]

Ebensburg and the William Penn highway. [Ebens-
burg, Pa., Printed by Cambria Freeman, 1916]

cover-title, [12] p. illus. 28cm .

© June 1, 1916; 2c. and aff. July 5, 1916; A 431746; Deck Lane and M. H.
James, Ebensburg, Pa. 7655

Larsen, Karl.

Krig, kultur og Danmark. Kjdbenhavn og Kristiania,

Gvldenclal, Nordisk forlag, 1916.
65 p. 20 cm . kr. 1.25

©June 2, 1916; lc. Aug. 16, 1916; A—Foreign 14131; K. Larsen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7656
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Lavignac, Alberto.

Compendio de la teoria de los principios fundamentos
de la miisica moderna, por Alberto Lavignac . . . Version
castellana de Felipe Pedrell. 2. ed., rev., corr. y aum. de

nn cuestionario . . . Paris [etc.] H. Lemoine y c
ia

.

47, [1] p. 22J
cm

. fr. 0.50

© May 8, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14164; Henry Lemoine &
cia. 7657

Leopold, Svend.

... Bureaukrater ; roman. Kj0benhavn og Kristiania,

Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.
2 p. 1., [S]-336 p. 20em . kr. 5.75

© Sept. 24, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14217; S. Leopold, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7658

Le Prince, Joseph Albert Augustin.

Mosqnito control in Panama; the eradication of ma-
laria and yellow fever in Cnba and Panama, by Joseph A.
Le Prince ... and A. J. Orenstein ... with an introdnction
by L. 0. Howard ... with 100 illustrations. New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1916.

xvii, 335 p. illus., plates, fold, maps, charts (part fold.) diagrs. (part
fold.) 21 cm . $2.50

© Feb. 5, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418849; J. A. Le Prince,
Kingsbridge, N. Y. (16-4601) 7659

[Leyard, Mary Formanj comp.

Seven maids of far Cathay; being English notes from
a Chinese class book, comp. by Bing Ding [pseudq ...

Illustrated by Ai Lang. San Francisco, Paul Elder and
company [1916]

3 p. 1., v-ix, 87 p., 1 1. mounted front., mounted plates. \9Vm . $1.25

© Sept. 27, 1916; 2c. and aff. Oct. 2, 1916; A 438698; Paul Elder & co„
San Francisco. 7660

Liebert, Emmy.
... Frivolitaten, von Emmy Liebert. 3., verb. aufl.

Leipzig, O. Beyer [1915]

62 p. incl. front, (port.) illus. 27
cm

. (Beyers handarbeitsbiicher der
Deutschen moden-zeitung. bd. 36)

© Apr. 15, 1915 ; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13854; Otto Beyer. 7661

... SchifTchenarbcit (frivolitaten) von Emmy Liebert.

4., verb. aufl. Leipzig, O. Beyer [1915]
62 p. incl. front, (port.) illus. 26£

cm
. (Beyers handarbeitsbiicher der

Deutschen moden-zeitung. bd. 36)

© Oct. 27, 1915 ; lc. July 6, 1916 ; A—Foreign 13857 ; Otto Beyer. 7662

Lietzmann, Walther.

Ergebnisse zu Bardey-Lietzmann : Aufgabensammlung
fur arithmetik, algebra und analysis, 1 teil: Unterstufe.
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Lietzmann, Walther—Continued

Reformausgabe A : fiir gymnasien. Keformausgabe B

:

fiir realanstalten. .
Hrsg. von W. Lietzmann ... nnd M.

Draeger ... Leipzig nnd Berlin, B. GL Teubner, 1915.

v, 63, [1] p. 22 cm
.

© Julv 16, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14101; B. G. Teubner.
7663

MacBain, Donald Robertson.

... Fuel economy and proper drafting of locomotives.

By Mr. X). E. MacBain ... [New York, Printed by Edwin
C. Braen, inc.] 1916.

18 p. illus. 23cm . $0.10

© Nov. 6, 1916 ; 2c. and aft. Nov. 9, 1916 ; A 445584 ; Central railway club,

New York. 7664

Mailing, Mathilda.

... Madeleines hjem. K0benhavn og Kristiania, Gyl-

dendal, Nordisk forlag, 1916.

301 p. 20
cm

. kr. 5

© Sept. 19, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14215; M. Mailing,

% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7665

[Mannhardt, Hans]

Contribution no. 41 ; argument conclusive . . . [Chicago,

Printed by J. B. Ruling] 1916.

7 p. illus. 22i
cm

.

Signed: Hans Mannhardt.

© May 19, 1916; 2c. and aff. May 22, 1916; A 433088; H. Mannhardt,
Chicago. 7666

Mechanics & metals national bank.

Mexico, a brief record of the economic conditions of

the republic lying to the south of the United States in

their relation to the outside world. New York, The Me-
chanics & metals national bank [1916]

1 p. 1, 46 p. 18
cm

.

On cover: Mexico (A financial handbook)

© Aug. 9, 1916; 2c. Aug. 12, 1916; aff. Sept. 15, 1916; A 438037; Mechanics
& metals national bank. 7667

Medical protective co.

Instructions to jury. Fort Wayne, Inch, Law depart-
ment, The medical protective co., 1916.

cover-title, 54 p. 23cm . (Brief no. 4)

© July 28, 1916; 2c. and aff. July 29, 1916; A 433889; Medical protective
co. 7668

Sufficiency of evidence. Fort Wayne, Ind., Law de-

partment, The medical protective co., 1916.

75 p. 23
cm

. [(Brief no. 3)]

© July 28, 1916; 2c. and aff. July 29, 1916; A 433890; Medical protective
co. 7669
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Meras, Albert Amedee.

Le second livre, by Albert A. Meras ... and B. Meras ...

illustrations by Kerr Ebv. New York, Cincinnati [etc.]

American book company [1916]
1 v. illus. 19

cm
.

© Feb. 18, 1916; 2c. and aff. Feb. 26, 1916; A 420933; A. A. Meras, Elm-
hurst, N. Y., and B. Meras, New York. 7670

Military training camps association.

Views of first training regiment at Plattsburg, N. Y.,

1915 ; U. S. regular army camps of instruction for busi-

ness and professional men. Issued by Military training

camps association ... [Poughkeepsie, N. Y., Thompson
photo company, c

1916]
cover-title, [98] p. illus. (inch ports.) 15 x 23cm . $2.00

© Feb. 14, 1916; 2c. and aff. Feb. 16, 1916; aff. Mar. 11, 1916; A 427221;
Thompson photo co., Poughkeepsie, N. Y. (16—8711) 7671

Miller, William D.
Miller-Kinkead English lessons. Book 2, grammar and

composition, by William D. Miller ... and Robert Gr. Kin-
kead . . . Chicago, New York, Lyons & Carnahan [1916i

vii, 330 p. 19i
cm

.
' $0.60

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Sept. 25, 1916; A 438556; Lyons & Carna-
han. [Copyright is claimed on new matter] 7672

Nansen, Peter.

Br0derne Mentlie. Kj0benhavn, Fr. Bagge, 1915.
188 p. front. 24 cm . kr. 20
Trykt som manuskript.

© Nov. 15, 1915; lc. Jan. 26, 1916; A—Foreign 13374; P. Nansen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7673

National commercial gas association.

Report of the differential rates committee, W. H. Gar-
diner, chairman ...

1 p. L, 99, 29 p. illus. (diagrs.) 22 cm .

© Mar. 28, 1916; 2c. and aff. Mar. 31, 1916; A 428336; Natl, commercial
gas assn., New York. 7674

Negligence and compensation cases annotated.
Cumulative common sense index ... v. 1-10, N. C. C. A.

By the publishers' editorial staff. Chicago, Callaghan
and company, 1916.

2 p. 1., 1133 p*. 26 cm . $5.00

© July 10, 1916; 2c. July 14, 1916; aff. July 15, 1916; A 433736; Callaghan
& co. 7675

New York (State) Laivs, statutes, etc.

... Code amendments, 1916: Code of civil procedure,
Code of criminal procedure, Penal law. New York, The
Banks law publishing co. [etc.] 1916.

cover-title, 46 numb. 1. 23
cm

.

"

$0.75
At head of title : State of New York.

© June 16, 1916; 2c. and aff. June 24, 1916; A 431625; Banks law pub. co.
Baker, Voorhis & co. and Matthew Bender & co, inc. 7676
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[Nilsen, Anthon Bernhard EliaS] 1855-

... Cupido; kroniker fra den lille by. Kristiania, H.
Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1915.

4 p. 1, 233 p. illus. 20cm . kr. 3.80

Author's pseud., Elias Krscmmer, at head of title.

© Dec. 6, 1915; lc. Tan. 12, 1916; A—Foreign 13272; H. Aschehoug & co.

(17-1790) 7677

Niver, Harmon B.

Advanced geography, by Harmon B. Niver. New York,

Hinds, Noble & Eldredge* 1916.

vii, 1, 439 p. 26cm . $1.20

© Apr. 14, 1916; 2c. and aff. Apr. 24, 1916; A 428672; H. B. Niver, Brook-
lyn. 7678

Nyrop, Kristoffer.

... Er krig kultur? Kj0benhavn og Kristiania, Gylden-
dalske boghandei, Nordisk forlag, 1916.

206 p. 20cm . kr. 3.75

© Aug. 29, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14212; Kr. Nyrop, % Gyl-
dendalske boghandei, Nordisk forlag. 7679

0verland, Arnulf .

... Den haarde Fred; syv noveller. Kristiania, H.
Aschehong & co. (W. Nygaard) 1916.

3 p. 1., 123 p. 20
cm

. kr. 2

© Nov. 10, 1916; lc. Dec. 16, 1916; A—Foreign 14431 ; H. Aschehoug & co.

7680

Ott, Emil.

Henri Bergson, der philosoph moderner religion, von
Dr. Emil Ott, pfarrer. Leipzig, Berlin, B. G. Teubner,
1914.

2 p. 1., 131 p. 18i
cm

. (Aus natur mid geistewelt. 480. bandchen)

© Sept. 2, 1914; lc. July 6, 1916; A—Foreign 13896; B. G. Teubner.
7681

jPhipps, Charles Alexander] 1858-

A text book and catalog on the vigorous strain of silver

Campines, as raised in their purity at the Homestead
Campine farm. [2d ed.] Wayland, Mass., Homestead
Campine farm, c1916.

52 p. illus. (1 col. mounted) 25£ cm .

Proem signed : C. A. Phipps.

© July 1, 1916; 2c. and aff. July 7, 1916; A 431769; C. A. Phipps, Wayland,
Mass. (16-15371) 7682

Porter, H. K., co.

Porter steam locomotives, light and heavy. 12th ed.,

with Porter cable correspondence code ... Pittsburgh,
Pa., H. K. Porter company [1916i

151 p. illus. 28rm .

© Aug. 28, 1916; 2c. and aff. Aug. 31, 1916; A 438205; H. K. Porter co.

7683
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Powell, J. A.
The greatest work of Sir Francis Bacon, baron of Veru-

lam, visconnt St. Alban [by] J. A. Powell. Geneve, 111.,

Biverbank laboratories [1916]

8, [2], 9-14 p., 1 1. 3 pi. (facsims.) 25
cm

.

© Sept. 26, 1916; 2c. and aff. Oct. 9. 1916; A 438779; G. Fabyan, Chicago.
7684

Probus, pseud.?
... La plus grancle France ; la taclie prochaine. Paris,

A. Colin, 1916.
2 p. 1., vi, 241 p., 1 1. 184

cm
. fr. 3.50

© Sept. 12, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14371; Max Leclerc et

H. Bourrelier, Paris. 7685

Ring, Barbra.
... Under seil. Kristiania, H. Ascliehoug & co., 1916.
2 p. 1., 230 p. 20|

cm
. kr. 4

© Nov. 15, 1916; lc. Dec. 16, 1916; A—Foreign 14430; H. Aschehoug & co.

7686

Robinson, Edwin Arlington, 1869-
The man against the sky; a book of poems, by Edwin

Arlington Bobinson. New York, The Macmillan com-
pany, 1916.
x p., l l., 149 p. m cm

. $1.00

© Feb. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1916; A 418855; Macmillan co.

(16-4598) 7687

Rosen, Hermann von.

Stadt unci land, hrsg. von dr. Hermann von Bosen und
freiherrn W. von Engelhardt. Berlin-Charlottenburg,
Felix Lehmann verlag, g. m. b. h., 1916.

xxiii, 108 p. illus., map. 25
cm

. (Added t.-p.: Ostsee und Ostland, hrsg.
von dr .O. Grautoff. i. Die Baltischen Provinzen. bd. 1)

© June 22, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14239; Felix Lehmann
verlag, g. m. b. h. 7688

Ruen, Henry C.

Citer-digest. A compilation showing the history and
construction of the United statutes, treaties, proclama-
tions, resolutions, constitution and court rules, by Henry
C. Euen ... Detroit, Citer-digest company [1916]

lxii, 1064 p. 231
cm

. $20.00

© June 29, 1916; 2c. and aff. July 8, 1916; A 433657; Citer-digest co.

7689

Ruiz Benito, Fidel.

Libro de paridades (Exchange manual) ... por B. Euiz
Benito. [Gruavmas, Son., Mexico, C. D. Tavlor & son,

1916]
148 p. 21

cm
. $1.00

© May 1, 1916; lc. May 1, 1916; A—Foreign 13702; F. Ruiz Benito,
Guaymas, Mexico. 7690

Russell, Bertrand Arthur William, 1872-
Principles of social reconstruction, by Bertrand Eus-

sell, f. e. s. London, Gr. Allen & Unwin ltd. [1916]
251, il] p. 22 cm .
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Russell, Bertrand Arthur William—Continued
American edition (The Century co., New York) has title: Why men

fight.

Contents.—-The principle of growth.—The state.—War as an institu-

tion.— Property.— Education.— Marriage and the population question.

—

Religion and the churches.—What we can do.

© lc. Dec. 14, 1916; A ad int. 2831 : pubd. Nov. 14, 1916; Century co.

(17-1514) 7691

Sainsaulieu, Max.
Reims avant la guerre. Illustrations. Images histo-

riques. Paris, Henri Laurens, 1916.

1 v. (Le memorial des cites ravagees)

© May 24, 1916; lc. July 1, 1916; A—Foreign 13800; Henri Laurens.
7692

Sch^yen, Carl.

Nord i vserene; skildringer. 3. oplag. Kristiania og
K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.

4 p. 1., 15-222 p. plates, port. 20cm . kr. 4.25

© Nov. 20, 1915; lc. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13460; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7693

Sellars, Roy Wood.
Critical realism ; a study of the nature and conditions

of knowledge, by Roy Wood Sellars ... Chicago, New
York, Rand, McNally & company

[

e
1916]

2 p. 1., iii-x, 283 p. 21J
cm

. $2.00

© Apr. 18, 1916; 2c. May 15, 1916; aff. May 17, 1916; A 433022; Rand,
McNally & co. (16-11700) 7694

Spooler, Charles A.

Education in economy, how to save by knowledge of

domestic economy, an exhaustive treatise by C. A. Spool-

er; how to buy and what to buy in meats, poultry, fish,

game and provisions, how to cook, serve and conserve,

with numerous color plates. Pomona, Cal., The author,

1917.
248 p. col. plates. 19

cm
.

© Dec. 11, 1916; 2c. Dec. 18, 1916; aff. Dec. 16, 1916; A 446852; C. A.

Spooler, Pomona, Cal. (17-1803) 7695

[Stanch, Philipj

The Stauch system of music. [Chicago, Printed by
Emil Neuhauss, 1916]

3 1. 30
cm

. $0.75

© May 20, 1916; 2c. and aff. June 1, 1916; A 433243; P. Stauch, Chicago.
7696

Staun, C.

... Under dommen, af en slaegts saga. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.

300 p. 20cm .
" kr. 4.50

© Sept. 24, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14208; C. Staun, % Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7697
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Sunset club, Los Angeles.
The Sunset club of Los Angeles. Los Angeles, Gr. Rice

& sons, 1916.
193, [2j p. illus. (incl. ports.) 24cm . $10.00
"Initial meeting June 28, 1895."

"Volume i, issued August, 1905, included" in vol. n.

© Nov. 24, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 4, 1916 ; A 445924 ; Fred Lind Alles and
Louis Fisher Vetter, Los Angeles. (16-24099) 7698

Taggart, George. ,

A Yankee major invades Belgium; the chronicle of a
merciful and peaceful mission to Europe during the world
war, by George Taggart and Wallace Winchell ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Eeveil company

[

c
1916]

2 p. 1., 7-209 p. front., 1 illus., plates, ports., facsims. 2\Ym .

"
$1.25

Written by Mr. Taggart from material supplied by Major Winchell,
who was sent to organize Salvation army relief work in Belgium in 1916.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453494; Fleming H. Revell co.

(17-567) 7699

Thompson, L Buckland W.
Exact science of Christianity; or, Mystery of the sub-

conscious mind revealed, immortality a fact, by L. Buck-
land W. Thompson. [Garden City, N. Y., The Country
life press] 1916.

xi, 157, [1] p. \Wm
. $1.50

© Dec. 18, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453176; L. B. W. Thompson,
Waco, Tex. (17-2210) 7700

Thompson, Mary Bertha.
Erin's call, with the story of Robert Emmet and the

romance of his love, by Mary Bertha Thompson. In
three parts ... Irish music ... throughout. [Springfield,

O., Printed by The Lagonda publishing co.. 1916]
cover-title, 75 p. 23i

cm
.

© Sept. 4, 1916; 2c. and aff. Sept. 18, 1916; A 438400; M. B. Thompson,
Springfield, O. 7701

Thrane, Nanna.
Bente Heires roman. Kristiania og K0benhavn, Gyl-

dendal, Nordisk forlag, 1915.
168 p. 19i

cm
. kr. 3

© Nov. 20, 1915; lc. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13459; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7702

Toutey, E.

Pourquoi.la guerre. Comment elle se fait. Ouvrage
illustre de gravures. Paris, Hachette et cie., 1916.

1 v. plates. (Bibliotheque des ecoles et des families)

© May 27, 1916; lc. Aug. 26, 1916; A—Foreign 14160; Hachette & co.

7703

Trail and timberline; an annual mountaineering review
in picture. The Colorado mountain club. [Ed. of 1915,
1916] Denver, The Colorado mountain club, 1915, 1916.
2 v. illus. 32 cm .

v. 1 © Dec. 27, 1915; v. 2 © Dec. 15, 1916; 2c. each and aff. Dec. 19, 1916;
A 446863, 446864; Colorado mountain club. (17-218) 7704, 7705
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Treadwell, Frederick Pearson.

Analytical chemistry, based on the German text of

F. P. Treadwell ... Tr. and rev. by William T. Hall ...

v. 1. Qualitative analysis. 4th English ed. after the 8th
German ed. ... New York, John Wiley & sons, inc., 1916.

xiii, 538 p. front, (col. pi.) illus. (diagrs.) 23i
cm

. $3.00

© May 1, 1916; 2c. and aff. May 3, 1916; A 428823; William T. Hall,

Boston. 7706

Uhrskov, Anders.

Karl Lillekone og andre kanutter; tre fortsellinger.

Kj0benhavn og Kristiania, 1916.

179 p. 20cm . kr. 3

© Sept. 8, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14219; A. Uhrskov, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7707

Underhill, Irvin W 1868-

Daddy's love, and other poems, by Irvin W. Underhill
... Philadelphia, Pa. [A. M. E. book concern, printers,

1916]

87 p. 19
cm

. $0.60

© Nov. 22, 1916; 2c. Dec. 7, 1916; aff. Jan. 2, 1917; A 453468; I. W. Under-
hill, Philadelphia. (17-548) 7708

U. S. Bureau of navigation (Navy dept.)

The landing-force and small-arm instructions, United
States navy, 1916. Rev. 1916, containing firing regula-

tions, 1917. Annapolis, Md., Naval institute, 1916.

522 p. 26 pi. on 13 1. 15i
cm

.

© Aug. 5, 1916; 2c. Aug. 7, 1916; aff. Aug. 9, 1916; A 437168; J. W. Con-
roy, trustee, U. S. Naval institute, Annapolis. (16-16206) 7709

U. S. Laws, statutes, etc.

United States compiled statutes, annotated, 1916;
embracing the statutes of the United States of a general
and permanent nature in force at the close of the first

session of the 64th Congress and decisions construing and
applying same to April 1, 1916, incorporating under the

headings of the revised statutes the subsequent laws,

together with explanatory and historical notes; text of

the statutes comp. by John A. Mallory ... St. Paul, West
publishing co., 1916.

2 v. 26i
cm

. $0.65 each

v. 1 © Oct. 2, 1916; v. 2 © Oct. 30, 1916; 2c. each and aff. Nov. 11. 1916;
A 446363, 446364; West pub. co. (16-23081) 7710, 7711

Vallings, Gabrielle.

Bindweed. By Gabrielle Vallings. London, Hutchin-
son & co., 1916.

4 p. 1., 368 p. 20cm .

© lc. Oct. 6, 1916; A ad int. 2778; pubd. Sept. 7, 1916; G. Vallings, Eger.
ton Gardens, S. W., England, 7712
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Valstad, Otto.

... Ola Enfolclig. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W.
Nygaard) 1916.

2 p. L, 96 p. 20cm . kr. 1.50

© Nov. 13, 1916; lc. Dec. 16, 1916; A—Foreign 14429; H. Aschehoug & co.

7713

Vermont, Adolphe.

La belle France; a French reader for beginners, by
Adolphe de Monvert [pseud.] ; with illustrations prepared
and arranged by Charles H. Munson. Boston, New York
[etc.] Allyn and Bacon

[

c
1916]

viii p., 1 1., 235 p. illus. 19
cm

. $0.80

© Oct. 3, 1916; 2c. and aff. Nov. 14, 1916; A 445642; Allyn and Bacon.
(17-2054) 7714

Vinsnes, Johan Frederik.

... Broremand. Kristiania og K0benhavn, Gyldendal,
Nordisk forlag, 1915.

2 p. 1., r
7]-205 p. 19

cm
. kr. 4.75

© Nov. 20, 1915; lc. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13458; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7715

Ward, Harry Frederick, 1873-

The living wage a religions necessity, by Harry F.

Ward ... Philadelphia, Boston [etc.] American Baptist
publication society [1916]

24 p. 20cm . (On cover: Social service series) $0.10

© Feb. 24, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1916; A 428517; A. J. Rowland, sec,

Philadelphia. (16-13521) 7716

Watts, William.

Play and poems, by William Watts. 1st ed. Benton
Harbor, Mich., 1916.

32 p. 19
cm

.

Contents.—King Philip iv.—Lycidas and Felicia.—Cleopatra's dream.

© Aug. 31, 1916; 2c. and aff. Oct. 26, 1916; A 445355; William Watts,
Benton Harbor, Mich. 7717

Welschinger. Henri.

L'arc de triomphe de l'etoile. Illustrations. Images
historiques. Paris, Henri Laurens [1916]

1 v. illus.

© Aug. 1, 1916; lc. Sept. 7, 1916; A—Foreign 14190; Henri Laurens.
7718

Wentworth, George.

. . . Geometria plana y del espacio, por Jorge Wentworth
y David Eugenio Smith. Boston, Nueva York [etc.] Ginn
y compahia [1916]

vii,#69p. illus. (diagrs.) 19
cm

. $1.30

© Dec. 30, 1915; 2c. and aff. Feb. 4, 1916; A 420647; George Wentworth,
Brookline, Mass., and David Eugene Smith, New York, 7719
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Wentworth, George.
Plane and spherical trigonometry. Teacher's ed., by

George Wentworth and David Eugene Smith. Boston,
New York [etc.] Grinn and company [1916]

iii, 501 p. diagrs. 19
cm

. $1.60

© Nov. 14, 1916; 2c. Nov. 17, 1916; aff. Nov. 16, 1916;A 445681; George
Wentworth, Brookline, Mass., and David Eugene Smith, New York.

7720

Westermayr, Arthur J.

Yoshiwara, a Japanese comedy-drama in one act, by
Arthur J. Westermayr . . . [New York, Printed by Appeal
printing co., 1916]

1 p. I., 11 p. 23 cm
. $0.50

© Aug. 30, 1916; 2c. Sept. 2, 1916; aff. Sept. 23, 1916; A 437800; A. J.

Westermayr, New York. 7721

[Wiers - Jenssen, Fru Rigmor Nikolowna (Danielsen)i
1874-
Pettersens store sygdom,,af Amalie Pettersen, f0dt

Schwanennugel [pseud.] Kristiania, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1915.
2 p. 1., 179, [1, p. 20 CID

.

© Nov. 20, 1915; 1c. Jan. 8, 1916; A—Foreign 13275; H. Aschehoug & co.

(17-2060) 7722

Wildenvey, Herman, 1885-
... Bramdende hjerter. Kristiania og K0benhavn, Gyl-

dendal, Nordisk forlag, 1915.
240 p. 19

cm
. kr. 5.50

_

Contents.—Braendende hjerter.—Friedrich der Grosse.—King.—A touch
of high life.—En liten sommerroman.
© Dec. 7, 1915; lc. Feb. 25, 1916; A—Foreign 13452; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (17-883) 7723

Workman, Herbert Brook, 1862-
... The foundation of modern religion; a study in the

task and contribution of the mediaeval church, by Herbert
B. Workman ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1916]

249 p. 19|
cm

. (The Cole lectures for 1916 delivered before Vander-
bilt universitv) $1.25

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453487; Fleming H. Revell

co. (17-1632) 7724

Wuth, Berthold.

Die praxis der farberei unter beriicksichtigung der ap
pretur. 2., ganzlich neubearb. aufl. von dr. Berthold
Wuth. Mit 134 abbildun^en. Berlin, M. Krayn, 1916.

xi, 506 p. illus. 25|
cm

.

© Jan. 5, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14134; M. Krayn. 7725

Young, Mrs. Ella (Flagg) 1845-

The Young and Field advanced literary reader, pt. 1,

by Ella Flagg Young ... and Walter Taylor Field ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1916]

400 p. illus. (ports.) 19
om

. $0.65

© Oct. 6, 1916; 2c. and aff. Oct. 27, 1916; A 446118; E. F. Young and
W. T. Field, Chicago. (16-22393) 7720
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Aakjser, Jeppe.

Hedevandringer. Kv9benhavn, Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag, 1915.

100 p. 22-r
m

. kr. 2.

© Nov. 13, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13343; J. Aakjaer, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7727

Alexander, John L 1875-

The secondary division organized for service ; a manual
of present and future organization for the teen years in

the Sunday school, by John L. Alexander . . . introduction

by Marion Lawrance ... New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c
1916]

92 p. mcm
. $0.50

© Dec. 2, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 30, 1916 ; A 453482 ; Fleming H. Revell
co. (17-726) 7728

[Anderson, Alexander G.j

Modern methods in photoplay writing. New and up-to-

date method, giving complete and thorough directions for
writing photoplays as required by producers. Los Ange-
les, Cal., California scenario company, inc., 1917.

t 16] p. 20™. $1.00

© Nov. 30, 1916; 2c. Dec. 11, 1916; aff. Dec. 27, 1916; A 453327; Cali-
fornia scenario co., inc. 7729

Anderson, August.

Hyphenated; or, The life story of S. M. Swenson, by
August Anderson, Q-r. [Austin, Tex., Printed by E. L.

Steck, c
1916j

290 p. ports. 19
cm

.

© Dec. 13, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453107; A. Anderson, Aus-
tin, Tex. (17-2045) 7730

An architectural monograph on a svbvrban hovse and
garage ; competitive drawings ; with report of the jury
of architects, Richard B. Derby, Benno Janssen, Harrie
T. Lindeberg, Frank B. Meade [and] Frederick W.
Perkins; prepared for publication by Russell F.
Whitehead . . . [Saint Paul, White pine bureau] 1916.
24 p. illus. (incl. plans) 28a

cm
. (On cover: The white pine series of

architectural monographs, vol. n, no. 4)

© Aug. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 12, 1916; A 437322; George F. Lindsay,
St. Paul. (16-19079) 7731

Arnold, Thomas Jackson.

Early life and letters of General Thomas J. Jackson,
"Stonewall" Jackson, by his nephew, Thomas Jackson
Arnold ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c
1916]

379 p. front., plates, ports., facsims. 2Ucm
. $2.00

Works consulted: p. 366-367.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916: A 453480; Fleming H. Revell
co. (17-241) 7732
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Atwood, D. P.

The progressive man; or, The public benefactor, by
D. P. Atwood. [New Haven] The author [1916]

vi, 83 p. 19£
cm

. $2.00

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453373; D. P. Atwood, New
Haven. 7733

Barbusse, Henri,

... Le fen (journal d'une escouade) Paris, E. Flam-
marion

[

c
1916]

2 p. 1., 378 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Dec. 15, 1916; 1c. Dec. 28, 1916; A—Foreign 14442; Ernest Flammarion,
editeur. (17-1937) 7734

Baudot, Anatole i. e. Joseph Eugene Anatole de, 1834-
1915.

... L 'architecture. Le passe.—Le present. Ouvrage
illustre de quatre-vingt-dix-neuf gravures et d'un tableau
comparatif; avant-propos de Henri Chaine ... Paris,

H. Laurens, 1916.

viii, 221 p, 1 J. illus. (incl. plans) fold. pi. 27i
cm

. fr. 10

© Aug. 1, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14402; Henri Laurens.
(17-2504) 7735

Benignus, Wilhelm i. e. Hermann V/ilhelm Heinrich, 1861-

Shawangunk Mountain stories, by Y/ilhelm Benignus.
[Altoona, Pa., Printed by Altoona tribune co.]

c1916.

36 p. front, (port.) plates. 19i
om

. $0.50

© Aug. 4, 1916; 2c. and aff. Aug. 8, 1916; A 438002; W. Benignus, New-
York. (16-16924) 7736

Beraldi, H.

LTn caricaturiste prophete. Illustre de 42 compositions
dont 7 hors texte. Paris, Dorbon-aine, 1916.

1 v. illus., plates.

© July 28, 1916 ; lc. Sept. 7, 1916 ; A—Foreign 14189 ; Dorbon-aine.
*

7737

Berr, Georges, 1867-

... La charrette anglaise; comedie en trois actes ...

Paris, Librairie theatrale, artistique & litteraire, 1916.

189 p, l I. 19
cm

.

At head of title : Georges Berr & Louis Verneuil.

© Sept. 2, 1916; lc. Dec. 9, 1916; D 45620: Georges Berr and Louis
Verneuil, Paris. (17-2184) 7737*

Bessieres, A.

Piotrus, przez A. Bessieres ... Tlomaczone z angiel-

skiego przez Alfonsa Zamiare ... Chicago, Loyola uni-

versity press, 1916.
• 31 p. m cm

. $0.05

© Dec. 13, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453144; Loyola univ. press.

7738
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Best, Nolan Rice, 1871-

Applied religion for every man, by Nolan E. Best ...

introduction by William P. Merrill, d. d. New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1916j

188 p. 19£
cm

. $1.00

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453485 ; Fleming H. Revell
co. (17-862) 7739

Binggeli, C F.

Die biichfiihrung des kleinbetriebes ; vereinfaclite an-

wendungsverfahren der amerikanisclien buchhaltung fur
meisterknrse und gewerbliche fortbildungsschulem sowie
zum selbstunterricht, von C. F. Binggeli ... 1. nnd 2.

tausend. Bern, Neukomm & Zimmermann, 1915.
2 p. ]., 88 p. incl. illus., forms, fold. pi. 26^cm .

© Dec. 30, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14066; Neukomm & Zim-
mermann. (16-16919) 7740

Black, Mrs. Carrie (McCall) 1849-

Propbecies of the veiled self, by Mrs. C. M. Black.

[Chicago, P. C. Norton, c
1917]

48 p. incl. front, (port.) 18i
cm

. $1.00

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Dec. 28, 1916; A 453320; P. C. Norton.
(17-1914) 7741

Blackwood, Algernon, 1869-

The wave ; an Egyptian aftermath, by Algernon Black-
wood ... London, Macmillan and co., limited, 1916.

3 p. 1., 435 p. 20i
cm

.

© lc. Nov. 4, 1916; A ad int. 2806; pubd. Oct. 6, 1916; A. Blackwood,
London. (16-22405) 7742

Blanchon, Georges.

... La guerre nonvelle. Paris, A. Colin, 1916.
2 p. 1.; 270 p., 1 I. 18rn

. fr. 3.50

© Sept. 12, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14378; Max Leclerc et

H. Bourrelier, Paris. (17-1945) 7743

Brigham, Albert Perry.

Essentials of geography. Geography of New England
... Ed. by Albert Perry Brigham ... and Charles T. Mc-
Farlane ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company [1916]

1 p. 1., 84 p. illus., maps. 26 cm .

© Oct. 4, 1916 ; 2c. and aff. Nov. 29, 1916 ; A 446643 ; Amer. book co.

7744

Bruim, Daniel i. e. Peter Daniel, 1856-

... Plevna—Schipka, ved Daniel Brirun. Eg0benhavn
og Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.

3 p. 1., 250 p., 1 1. front., plates, ports., fold. maps. 23 cm . kr. 4.50
At head of title : Verdenskrigens forgaengere—vor tids krige.
"Litteratur" : p. f

249]-250.

© Nov. 9, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13330; D. Bruun, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (17-1911) 7745
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A bundle of letters from Belgian friends, with prefa-

tory note by H. S. N. ... [Boston. The Merrvmount press,
c
1916]

39, tli p. 3 pi., 5 port. 19
cm

. $0.50

In portfolio.

© Dec. 14, 1916; 2c. and aff. Dec. 21, 1916; A 446881 ; Marjorie N. Buffum,
New York. (17-2488) 7746

Butler, George Frank, ed.

... Materia medica and therapeutics, ed. by George F.

Butler . . . Preventive medicine, ed. by Wm, A. Evans . .

.

Chicago, The Year book publishers [1916]

382 p. 19
cm

. (The practical medicine series ... v. 8 ... series 1916)

$1.50

© Dec. 11, 1916; 2c. Dec. 23, 1916; aff. Dec. 26, 1916; A 453279; Year book
publishers. 7747

Cargill, John.

Notes on the old cross at Canna, by John Cargill ...

[Chicago, Printed by Windemere press, 1916]
cover-title, 8 p. illus. 23 cm

. $0.25

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453376; J. Cargill, Chicago.
7748

Carroll, Benajah Harvey, 1843-1915.

... The Hebrew monarchy, by B. H. Carroll ... ed. by
J. B. Cranfill, ll. d. New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company fl916]

5 p. 1., 314 p. 21 cm
. (His An interpretation of the English Bible)

$1.75

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453492; Fleming H. Revell
co. (17-724) 7749

Carroll, Patrick Joseph, 1876-

Songs of Creelabeg, by Rev. P. J. Carroll, c, s. c. New
York, The Devin-Adair company fl916]

4 p. 1, vii-ix, 162 p. 191
cm

. $1.25

© Dec. 28, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff. Dec. 30, 1916; A 453395; Devin-
Adairco. (17-1202) 7750

Churchill, Francis Gordon, 1876-

Pen drawings of old New Orleans, by Frank G. Church-
ill. New Orleans, Robt. H. True co.

[

c
1916]

17 I. illus. 25
cm

. $1.50

Printed on one side of double leaves folded once in Japanese style.

© Dec. 7, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453283; F. G. Churchill, New
Orleans. (17-1924) 7751

Clark, Anna Taggart.

The quest of ' * little Blessing, " by Anna Taggart Clark;
cover design and illustrations by Howard Willard . . . Los
Angeles, Cal., W. T. Potter

[

c
1916]

55 p. illus. 19
cm

. $0.25

© Dec. 5, 1916; 2c. Dec. 30, 1916; aff. Dec. 22, 1916: A 453461; W. T.
Potter. (17-394) 7752
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Clark, Francis Edward, 1851-

Christ and the young people, by Kev. Francis E. Clark

... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

fl916]
91 p. mcm

. $0.50

© Dec. 2, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453483; Fleming H. Revell

co. (17-583) 7753

Cody, Rosalie May, 1853-

In flight, by Rosalie M. Cody. New York, Duffield and
company, 1916.

8 p. 1., 83 p. 20
cm

. $1.25

Poems, reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 18, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 20, 1916 ; A 453190 ; Duffield & co.

(17-1929) 7754

Coffin, Henry Sloane, ed.

Hymns of the kingdom of God, rev. Ed. by Henry
Sloane Coffin and Ambrose White Vernon. New York,
The A. S. Barnes company, 1916.

xl,.
r 520], 64 p. 2ir;

\ $1.50*

© Nov. 23, 1916; 2c. and aff. Dec. 22, 1916; A 453210; A. S. Barnes co.

[Copyright is claimed on new material] 7755

Cohen, Hermann.
Deutschtum und Judentum, mit grundlegenden be-

trachtungen iiber staat und internationalismus, von prof.

Hermann Cohen ... 9. und 10. tausend, durchgesehen, er-

ganzt und mit einem kritischen nachwort als vorwort.
Giessen, A. Topelmann, 1916.

59 p. 22cm . (On cover: Von deutscher zukunft. 1. stiick) M. 1.30

© Aug. 21, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14236; Alfred Topel-
mann. 7756

Conley, Edgar Thomas.
Field equipment manual for individuals and organiza-

tions of an infantry regiment : act of Congress app 'd 3rd
June, 1916. [By] Edgar T. Conlev ... 4th ed. Eagle
Pass, Tex., C. N: Sawyer [1916]

2 p. 1., 3-54 p. 14Fm . $0.25

© Dec. 10, 1916; 2c. and aff. Dec. 26. 1916; A 453232; C. N. Sawyer,
Plattsburg Barracks, N. Y. (17-1944) 7757"

Cooksey, Joseph.

Early thoughts and ambitions rby] Joseph and Benja-
min Cooksey. [Hill City, Kan., The Hill City republican
press, c

1916]

52 p. front. (2 port.) 18cm . $0.50

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A 453501; J. Cooksey and
B. Cooksey, Hill City, Kan. (17-1355) 7758
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[Davidson, Gharles Lock] 1859-

Dilson's key, by the Commodore. Wichita, Kan., The
Goldsmith-Woolard publishing co., 1916.

2 p. 1., 7-145 p. plates. 18
tm

. $1.25

© Dec. 19, 1916; 2c. and aft*. Dec. 26, 1916; A 453278; Goldsmith-Woolard
pub. co. (17-2200) 7759

Delbridge, Charles Lomax.
... Delbridge wonderful interest tables, 1 day to 365

days, showing the interest on every sum from one dollar

to one hundred thousand dollars, at the rates of £%, J%,
i%, 1%, H%, 2%, 2J%, 3%, 3i%, 4%, 4J%, 5%, 54%,
6%, 61%, 7%, 7|%, 8%, 10% and 12%. Also with time
table and perpetual due date indicator. By Charles Lo-
max Delbridge ... St. Louis, Mo., The Delbridge com-
pany

[

c
1916]

[371] p. 34
cm

. $20.00

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453244; Charles Lomax
Delbridge, St. Louis. (17-49) 7760

Dottin, Georges, 1863-

... Les anciens peuples de 1 'Europe, par Georges Dot-
tin ... Paris, C. Klincksieck, 1916.

3 p. 1., [V]-xiv, 302 p. 22 cm . (Collection pour l'etude des antiquites

nationales. i) fr. 4

© July 6, 1916 ; lc. Dec. 9, 1916 ; A—Foreign 14397 ; C. Klincksieck.

(17-1912) 7761

Downing, Hugh Urquhart.

Cases in Georgia reports, and Georgia court of appeals
reports, that have been overruled, doubted, criticised or
modified. Comp. by Hugh U. Downing ... [Columbus,
Ga., Printed by The Gilbert printing company, 1916]

109 numb. 1. 22¥m . $1.90

© Oct. 17, 1916; 2c. and aff. Oct. 20, 1916; A 438993; H. U. Downing,
Columbus, Ga. 7762

Ellerbe, Rose Lucile, 1862-

Tales of California yesterdays, by Rose L. Ellerbe;
cover design and illustrations by Howard Willard ...

Los Angeles, CaL, W. T. Potter
[

c1916
]

2 p. 1., [9]-205 p. front, illus. 19* cm . $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—Three cooks of San Gabriel.—The faith of his mother.

—

Padre Salvador's miracle.—In the shadow of the mission.—A tooth—and
a tooth.—The bluff of Don Jose Morales.—The word of a Californian.

—

Siege of Cajetin.—For lack of a peachblow silk.
—"The hawk and the

chickens."—The fate of his race.—Simple Tony.—Ambitious Marta.

—

Faith triumphant.—The candle of good San Antonio.—The boss of the

ranch.—The departure of Jose Juan.—The grove of Seiiora Valdez.

© Dec. 1, 1916; 2c. Dec. 30, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 453460; Warren T.

Potter. (17-1331) 7763
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Enlart, Oamille.

Arras avant la guerre. Illustrations. Images histo-

riques, Paris, Henri Laurens, 1916.
1 v. illus.

© Aug. 1, 1916; lc. Sept. 7, 1916; A—Foreign 14188; Henri Laurens.
7764

Evangelical fundamentals, pt. 2. Evangelical belief and
doctrine. The Evangelical catechism explained for use
in catechetical instruction, the Sunday school and the

home. [St. Louis, Eden publishing house, 1916]
2 p. 1., 153 p. 19i

cm
. $0.75

Interleaved with {/% blank leaves.

© Oct. 16, 1916; 2c. and aff. Oct. 19, 1916; A 445229; E. W. Meyer, in

trust for the Eden pub. house, St. Louis. 7765

Fellowes, Page, comp.
Victory crowned, by Page Fellowes ... with an intro-

duction by Horatio W. Dresser ... San Francisco, P.

Elder and company
[

c
1916j

xii, 91 p., 1 1. 16cm . $1.00
"A compilation of truths concerning the life of the spirit."

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453235; Paul Elder & co.

(17-2357) 7766

Fock, Gustav.
... Wir Marokko-Deutschen in der gewalt der Fran-

zosen, hrsg. von Ludwig Brinkmann. Berlin-Wien, Ull-

stein & co., 1916.
4 p. 1, 11-315, [1] p., 1 1. illus. (plan) 17

cm
. {Half-title: Ullstein

kriegsbiicher. [20]) M. 1

© Aug. 17, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14260; Ullstein & co.

(17-2188) 7767

Fradeletto, Antonio.
La storia di Venezia e Pora presente d 'Italia. Torino,

Societa tipogranco-editrice nazionale, 1916.
1 V.

© Sept. 25, 1916; lc. Nov. 22, 1916; A—Foreign 14232; Societa tipogranco-
editrice nazionale (S. T. E. N.) 7768

Garborg, Hulda (Bergersen)
Gaaden, efter praestedatteren Else Marie Lindes opteg-

nelser. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard)
1916.

2 p. 1, 225 p. 20 cm . kr. 4

© Nov. 15, 1916; lc. Dec. 16, 1916; A—Foreign 14428; H. Aschehoug &
co. 7769

Gazier, Georges Andre Louis.

... La Franche-Comte, choix de textes precedes d'une
etude, par Georges Gazier ... - Ouvrage illustre de 120
gravures et une carte. Paris, Librairie Eenouard, H.
Laurens, editeur, 1916.

2 p. 1., 236 p. illus., fold. map. 254cm . (Anthologies illustrees. Les
provinces frangaises) fr. 5

© Oct. 26, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14400; Henri Laurens.
7770
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Geiger, C.

Handbuch der eisen- und stahlgiesserei ... hrsg. von
dr.-ing. C. Geiger. Zweiter band. Betriebstechnik. Mit
1276 figuren im text und anf 4 tafeln. Berlin, Julius

Springer, 1916.

1 p. 1, x, 772 p. illus., plates, diagrs. 27i
cm

. M. 36

© Jan. 15, 1916; 1c. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14359; Julius Springer.
7771

Gillespy, James Boggs, 1868-

Commissioners ' court and county officers' manual,
showing statutory powers and duties of county officers of

Texas. This compilation embraces the Eevised statutes

of 1911 and the Acts of the 32nd, 33rd and 34th Legisla-

tures ... Pub. by J. B. Gillespy ... Austin, Tex., Von
Boeckmann-Jones co., printers

[

c
1916]

309 p. 2Wm
. $6.00

© Dec. 9, 1916; 2c. Dec. 14, 1916; aff. Dec. 28, 1916; A 453328; J. B.

Gillespy. (17-2349) 7772

Goldin, Hyman Elias, 1881-

First, second grade in Hebrew by Hyman E. Goldin.

New York, Sinai publishing company, 1916.

2 v. 20 cm .

v. 1 © May 1, 1916; v. 2 © Oct. 10, 1916; 2c. each and aff. Dec. 14, 1916;
A 446937, 446938 ; H. E. Goldin, Brooklyn, N. Y. ( 17-683) 7773, 7774

Goold, Clara Adelia.

To Portland on Casco Bay [by] Clara Adelia Goold.
Portland, Smith & Sale, printers, 1916.

16 1. front, plates. 144 x 14i
cm

. $0.50

Poem, printed on one side of leaf only.

© Dec. 18, 1916; 2c. and aff. Dec. 20, 1916; A 453167; C. A. Goold, Port-
land, Me. (17-675) 7775

Gourlie, Edith Colman.

Ricordo d 'Italia, by Edith Colman Gourlie. [Mt. Kisco,
N. Y., Printed by North Westchester publishing company,
c
1916j

59 p. incl. mounted col. plates, mounted col. front. 18* cm . $1.00

The plates are water-colors.

Poems.

© Dec. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453375; E. C. Gourlie, Bed-
ford Hills, N. Y. (17-2057) 7776

Graf, Fritz.

Im torpedoboot gegen England; kriegserlebnisse von
Fritz Graf. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h.

[

c
1916]

101 p. 19
cm

. M. 1

© Aug. 12, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14305; August Scherl,

g. m. b. h. (17-2187) 7777
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Griggs, Sutton Elbert, 1872-

Life's demands; or, According to law, by Sutton E.

Griggs ... Memphis, Tenn., National public welfare
league

[

c
1916]

122 p. 17
cm

. $0.35

Issued also in part under title : According to law.

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453524; S. E. Griggs,

Memphis, Tenn. (17-1346) 7778

Grunsky, Carl Ewald, 1855-

Valuation, depreciation and the rate-base, by Carl
Ewald Grunsky ... assisted by Carl Ewald Grunsky, jr.

... 1st ed. 1st thousand. New York, John Wiley & sons,

inc.
;
[etc., etc.] 1917.

viii, 387 p. diagrs. 23i
cm

. $4.00

Bibliographies : p. 268-269, 271-273.

© Dec. 28, 1916; 2c. Dec. 29, 1916; aff. Jan. 2, 1917; A 453443; C. E.
Grunsky, San Francisco. (17-1339) 7779

Guctlaugsson, Jonas.

... Bredefjordsfolk; historier. Kj0benhavn og Kristi-

ania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.
123 p. 20 c,n

. kr. 2

© Nov. 9, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13340; J. Guotlaugsson,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (17-2058) 7780

Halliday, W Fearon.

Personality and war, by W. Fearon Halliday. New
York [etc.] Association press, 1916.

28 p. 21
cm

. (On cover: Fellowship papers) $0.10
"Republished from 'Christ and peace'."

Bibliography on p. 3 of cover.

© Nov. 10, 1916; 2c. Nov. 17, 1916; aff. Dec. 11, 1916; A 453038; Edward
W. Evans, Philadelphia. (17-2217) 7781

Hamilton, D. W.
Our common birds, by D. W. Hamilton ... Chicago,

Toronto, W. O. Mclndoo, 1915.
2 p. 1., 7-44 p. col. front., illus. (col. plates) 23 cm . $1.00

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Nov. 20, 1916; A 446552; W. O. Mclndoo.
(16-14662) 7782

Hemon, Louis, 1880-1913.

. . . Maria. Chapdelaine ; recit du Canada frangais. Pre-
cede de deux prefaces : par M. Emile Boutroux, de PAca-
demie francaise, et par M. Louvigny de Montigny, de la

Societe royale du Canada. Illustrations originales de
Suzor-Cote ... Montreal, J. A. Le Febvre, 1916.

2 p. 1., xix, 243, [1] p. illus. 18i
cm

. $1.00
"Ouvrage honore d'une souscription du secretaire d'etat du Canada et

du secretaire de la province de Quebec."
"Ce petit roman ... a paru dans le Temps de Paris, en janvier-fevrier.

1914."—Pref.
© Dec. 2, 1916; lc. Dec. 4, 1916; A—Foreign 14427; Joseph Alphonse

Le Febvre. (17-1940) 7783
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Hertwig, Oskar i. e. Wilhelm August Oskar, 1849-
Das werden der organismen ; eine widerlegung von

Darwin's zufalls-theorie, von Oscar Hertwig ... Mit 115
abbildungen im text. Jena, G. Fischer, 1916.

xii, 710 p. illus., diagrs. 24J
cm

. M. 18.50

© May 2, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14285; Gustav Fischer,

publisher. (17-2040) 7784

Holmes, Frank R., comp.

A complete index, v. 1-25, of Poet lore, a magazine of

letters, ed. by Charlotte Porter, Helen A. Clarke. Comp.
by Frank R. Holmes. Boston, Richard Gr. Badger [1916]

5 p. 1, 117 p. 24rm . $3.00

© Nov. 13, 1916; 2c. and aff. Nov. 24, 1916; A 446583; R. G. Badger.
7785

Hotchkiss, George Burton.

Business English, 10, being the tenth unit of a course in

business English prepared under the direction of George
Burton Hotchkiss ... With the cooperation and assist-

ance of Herbert Adley [and others] New York city, Busi-
ness training corporation [1916]

4 p. I., 132 p. front, (pi.) illus., plates (part col.) 19
cm

.

© Dec. 16, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 20, 1916; A 446935; Business
training corporation. 7786

The Indiana medal commemorating the completion of a
century of statehood, 1816-1916, made under the direc-

tion of the Indiana historical commission, by Janet
Scudder. Indianapolis [The Hollenbeck press] 1916.
32 p., 1 1. front., illus., pi. (bronze medal) 20cm . $5.00
Contents.—The story of the medal, by h. Burns.—The beginning of

the state, by L. Burns.—Milestones of the century.—The Indiana centen-
nial, by W. C. Woodward.—The growth of Indiana.

© July 26, 1916; 2c. and aff. Aug. 17, 1916; A 438099; Indiana historical

com. (16-16909) 7787

Institute of accountants in the United States of America.
... Year-book of the Institute of accountants in the

United States of America (including the American asso-

ciation of public accountants) ... (1st, 1916) New
York, The Institute of accountants in the United States
of America, 1916.

255 p. 2Wm
.

© Dec. 15, 1916; 2c. Dec. 23, 1916; aff. Dec. 26, 1916; A 453302; Institute

of accountants in the U. S. A. 7788

Jackman, William James, 1850-
... Corporations: organization, finance and manage-

ment, by William J. Jackman . . . New York, Institute of

business & finance
[

c
1916]

2 p. 1., [3]-414 p., 1 1. incl. forms. 24cm . (International business library)

$3.00
"Authorities consulted" : p. 4-6.

© Oct. 12, 1916; 2c. Dec. 30. 1916; aff. Dec. 29, 1916; A 453471 ; Whitman
pub. co., Racine, Wis. (Copyright is claimed on new matter]

(17-1507) 7789
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Jackman, William James, 1850-

... Traffic, interstate commerce and transportation, by
William J. Jackman . . . New York, Institute of business
& finance

t

c
1916]

413, [1] p. illus. (incl. forms) 24cm . (International business library)

$3.00
"Authorities consulted" : p. 4-6.

© July 15, 1916; 2c. Dec. 30, 1916; aff. Dec. 29, 1916; A 453470; Whitman
pub. co., Racine, Wis. [Copyright is claimed on new matter]

(17-1506) 7790

[Jacobs, George Edward] 1854-

The revelation of the hand made easy; all the im-
portant points in palmistry explained in a brief and com-
prehensible manner, by Don Persius [pseud.] . . . Denver,
Colo., Denver optometrical co.

[

c
1916j

32 p. illus. I7i
cm

. $0.25

© Dec. 8, 1916; 2c. Dec. 11, 1916; aft*. Dec. 29, 1916; A 453359; G. E.
Jacobs, Denver. (17-2214) 7791

James manufacturing co.

The James way, a book showing how to build and equip
a practical up to date dairy barn . . . Fort Atkinson, Wis.,
The James manufacturing co. [1916]

2 p. 1., 7-315 p. front, illus., plates, blue-prints. 25 cm . [(Catalog, no.

21)] $2.00

© Sept. 20, 1916; 2c. and aff. Oct. 17, 1916; A 445196; James mfg. co.

7792

Jensen, Johannes Vilhelm, 1873-

... Olivia Marianne. Kj0benhavn og Kristiania, Gyl-
dendal, Nordisk forlag, 1915.

125 p. 18
cm

. kr. 2

© Oct. 19, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13339; J. V. Jensen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7793

Jensen, Maria Kristine Dorothea, 1876-

. . . Jorden ; roman fra nutiden. K0benhavn og Kristi-
ania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.

255 p. 20
cm

. kr. 3.75

At head of title: Thit Tensen.

© Oct. 22, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13341; T. Jensen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (17-2061) 7794

J^rgensen, Johannes.

Mit livs legende. 1. bog. Den r0de stjasrne. Kj0ben-
havn og Kristiania, Gvldendal, Nordisk forlag, 1916.

200 p. illus. 2H-
cra

. kr. 3.75

© Sept. 1, 1916; lc. Oct. 20, 1916; A—Foreign 14211; J. JoYgensen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7795

[Johnston, Saville]

Lynn, Massachusetts. Pub. by the Lynn chamber of
commerce [1916]

[8] p. illus. 23 cm .

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Nov. 7, 1916; A 445549; S. Johnston, Grove-
land, Mass. 7796
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Jones, Edgar De Witt, 1876-

The wisdom of God's fools; studies in spiritual sagac-
ity, by Edgar De "Witt Jones . . . New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1916]

224 p. 19i
cm

. $1.00

© July 15, 1916; 2c. and aff. Oct. 12, 1916; A 445147; Fleming H. Revell
co. (16-21247) 7797

Jones, Rufus Matthew, 1863-

A more excellent way, by Rufus M. Jones. New York
[etc.] Association press, 1916.

22, [1] p. 21
cm

. (On cover: Fellowship papers) $0.10
Bibliography: 1 p. at end.

© Nov. 10, 1916; 2c. -Nov. 17, 1916; aff. Dec. 11, 1916; A 453039; Edward
W. Evans, Philadelphia. (17-2218) 7798

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

Second supplement to the volume Air brake of The
science of railways, by Marshall M. Kirkman, embodying
description and instruction for the manipulation of the

New York engine and tender automatic control brake
equipment. Chicago, Cropley Phillips company, 1916.

59 p. illus., fold. pi. 19
ctn

.

© May 16, 1916; 2c. and aff. May 20, 1916; A 431167; Cropley Phillips co.,

Chicago. (16-12400) 7799

Kjerulf, Charles Theodore Martin.

Gr0n ungdom, erindringer fra tredserne og halvfjerd-

serne. Kj0benhavn og Kristiania, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1915.

374, [2] p. 23
cm

. kr. 5.75

© Nov. 30, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13334; C. Kjerulf, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7800

Krause, Carl Albert, 1872-

The direct method in modern languages ; contributions

to methods and didactics in modern languages, by Carl

A. Krause, ph. d. New York, Chicago [etc.] C. Scribner's

sons
[

c1916]
5 p. 1., 3-139 p. 19i

cm
.

"Addresses and bibliographies, previously published in American pro-

fessional journals."—Pref.

"Articles by American writers on modern language methodology for the

years 1912 and 1913": p. [1 17^— 127. "Literature of modern language
methodology in America for 1914" : p. [129]— 139.

© Aug. 17, 1916; 2c. and aff. Aug. 24, 1916; A 438128; Charles Scribner's

sons. (16-16933) 7801

Kutchin, Mary Kimball.

Familiar talks on music [by] Mary Kimball Kutchin.

[San Diego, Press of Jerre C. Murphy, 1916]
3 p. 1., 62 p. front, (mounted pi.) 23rm . $1.00

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453284; M. K. Kutchin.

San Diego, Cal. 7802
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Laffargue, Andre,

... Conseils aux fantassins pour la bataille. Paris,

Plon-Nourrit et cie., 1916.

48 p. illus. 19
cm

. fr. 0.30

© Sept. 12, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14390; Plon-Nourrit et c
,e

.

7803

Lagerlof, Selnia Ottiliana Lovisa, 1858-

... Trolde og mennesker. Kj0benhavn og Kristiania,

Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.

328 p. 19i
cm

. kr. 4.75

Contents.— Monarkm0det.— Skiftingen.— En historie fra Halland.

—

Et gammelt sastersagn.—Spirretus.—Vandet i Kirkevigen.—Hdstkarlene
paa Ekolsund.—Det hellige billede i Lucca.—Vejen mellem himmel og
jord.—To spaadomme.—Tale ved Nobelfesten 10. december 1909.—Hjem
og stat.— Anders Fryxell.— Tavaststjernas sidste sommer.— Mathilda
Wrede.

Tr. by Kai Friis Moller.

© Dec. 7, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13338; S. Lagerlof, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (17-2059) 7804

Lamprecht, Karl Gotthard.

Deutsche zukunft: Belgien. Aus den nachgelassenen
schriften. Gotha, F. A. Perthes a.-g., 1916.

4 p. 1., [3]-58 p. 22™.

© Dec. 30, 1915; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14074; Friedrich Andreas
Perthes a.-g. 7805

Laurent, Lea.

... Notre Dame de Belgique. Londres, The Iris pub-
lishing company

[

c
1916]

99 p. 26cm . fr. 3

© Sept. 19, 1916; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14401; L. Laurent, Paris.
(17-1910) 7806

Lavedan, Henri Leon fimile.

Les yeux leves vers Jeanne d'Arc, par Henri Lavedan
... Paris, Librairie de Part catholique [1916]

2 p. 1., 38 p., 1 1. 14J
cm

. fr. 1.50

© Aug. 31, 1916; lc. Dec. 11, 1916; A—Foreign 14416; H. Lavedan, Paris.

7807

r
Leclerq, Mme. Marie]

... L'ennemi. Paris, Calmann-Levy
[

c
1916]

2 p. 1., 322 p., 1 1. 19cm . fr. 3.50
Author's pseud., Mary Floran, at head of title.

© Nov. 22, 1916; lc. Dec. 18, 1916; A—Foreign 14433; Calmann-Levy.
(17-1939) 7808

Leroux, Gaston, 1868-

... Alsace; piece en trois actes ... Paris, P. Lafitte

[

c
1916]
2 p. 1, 223, rli p. mcm

.

At head of title : Gaston Leroux et Camille Dreyfus.

© Oct. 14, 1916; lc. Dec. 9, 1916; D 45619; Hachette and co, Paris.
(17-2183) 7808*

1253



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTEIES
7809 pt. 1, n. s., v. 13

Lewis, Daniel Bell, 1887-

Income tax guide for individuals ; the Federal income
tax law as amended September 8, 1916, the Massachusetts
income tax law of 1916 ... By Daniel B. Lewis ... Bos-
ton, Mass., D. B. Lewis & company

[

c
1916]

50 p. forms. 22cm . $1.50

© Dec. 21, 1916; 2c. Dec. 27, 1916; aff. Jan. 6, 1917; A 453568; D. B. Lewis.
(17-1512) 7809

Longyear, M. Beecher.

Far countries as seen by a boy, by M. Beecher Long-
year. Illustrated from photographs and with pen and
ink sketches. San Francisco, Paul Elder and company
[1916]

viii, 168 p. front., illus., mounted plates. 21
cm

. $1.50

© Nov. 23, 1916; 2c. and aff. Dec. 2, 1916; A 446669; Paul Elder & co.

7810

Ludwig, Emil, 1883-

Die fahrten der Goeben und der Breslau, von Emil
Ludwig. Mit 18 abbildungen. Berlin, S. Fischer, 1916.

4 p. 1., [11]—104 p. front, (port.) plates. 18^cm . (Lettered on cover:
Sammlung von schriften zur zeitgeschichte. [14. bd.]) M. 1

© Jan. 13, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14259; S. Fischer verlag.

(17-2189) 7811

McCurdy, James Huff, 1867-

Calisthenic nomenclature, by James Huff McCurdy ...

[2d ed.i Springfield, Mass., American physical education
association, distributing agents, 1916.

1 p. 1., 63 p. illus. 23£ cm . $1.25

"Literature" . p. 62-63.

© Nov. 30, 1916; 2c. Dec. 8, 1916; aff. Dec. 30, 1916; A 453360; J. H. Mc-
Curdy, Springfield, Mass. (17-1919) 7812

Mace, Arthur C.

... The tomb of Senebtisi at Lisht, by Arthur C. Mace
and Herbert E. Winlock ... New York [The Gilliss press]

1916.
xxii, 132 p., 2 1. col. front, illus., xxxv pi. (part col.) 36 cm (Half-

title: Publications of the Metropolitan museum of art Egyptian expedition,

ed. by A. M. Lythgoe. [vol. i])

At head of title : The Metropolitan museum of art Egyptian expedition.

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Appendix: Notes on the mummy, by Dr. G. Elliott Smith, p. 119-120.

"Index of authorities cited" : p. 127-128.

© Dec. 18, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 29, 1916 ; A 446976 ; Metropolitan museum
of art, New York. (17-2044) 7813

McLeod, Irene Rutherford.

Swords for life, by Irene Rutherford McLeod. New
York, B. W. Huebsch, 1916.

viii, 9-121 p. m cm
. $1.00

Poems.
© Aug. 22, 1916; 2c. and aff. Aug. 24, 1916; A 438129; Benjamin W.

Huebsch. (16-16936) 7814
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McMurray, De Witt.

Eeligion of a newspaper man, by l)e Witt McMnrray.
New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1916]

316 p. front, (port.) 21 cm
. $1.50

"The contents of this book consist of religio-philosophical editorials

which appeared in Sunday issues of two of America's well-known news-
papers—the Dallas morning news and the Galveston daily news, also

in two semi-weekly agricultural publications published by the same com-
pany."—Pref.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453489; Fleming H. Revell

co. (17-729) 7815

Mandelstamm, Valentin, 1876-

... La Cosaque (episode de la guerre en Eussie) roman.
Paris, E. Flammarion

[

c
1916]

3 p. I., r3i-306 p., 1 I. 19
cm

. fr. 3.50

© Dec. 6, 1916 ; lc. Dec. 28, 1916 ; A—Foreign 14443 ; Ernest Flammarion,
editeur. (17-1938) 7816

Marva y Mayer, Jose, 1846-

Mecanica aplicada a las constraceiones, por el general
de ingenieros D. Jose Marva y Mayer ... 5. ed. anm.
Madrid, Impr. cle J. Palacios, 1916.

2 v. 25cm . and atlas of 75 pi. 25 x 33h
cm

. pes. 40

Paged continuously.

© Sept. 15, 1916; lc. each Nov. 3, 1916; A—Foreign 14361; Jose Marva
Mayer, Madrid, Spain. (17-2034) 7817

Milne, William James, 1843-1914.

Key to Milne's second course in algebra, by William
J. Milne ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1916j

358 p. diagrs. 18
cm

.

© Sept. 6, 1916 ; 2c. and aff. Sept. 8, 1916 ; A 438259 ; Amer. book co.

(15-18711 Revised) 7818

Moreau-Nelaton, fitienne.

Delacroix, raconte par mi-meme. Ouvrage ilmstre.

t. 1, 2. Paris, Librairie Benona.rd, Henri Lanrens, 1916.

2 v. illus. 18
cm

. fr. 25 each

© Oct. 26, 191.6 ; lc. Dec. 9, 1916 ; A—Foreign 14403 ; Henri Laurens.
7819

Morgan, Angela.

Utterance, and other poems, by Angela Morgan. New
York, Baker and Taylor, 1916.

106 p. 194
cm

. $1.40

"First impression, November 28, 1916 ; second impression, December 15,

1916."

Reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 8, 1916; 2c. Dec. 22, 1916; aff. Jan. 3, 1917; A 453517; A. Morgan,
New York. (17-552) 7820

1255



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTBIES
7821 pt. 1, n. s., v. 13

Morris, Robert Hugh.
Sleeping through the sermon, and other discourses, by

Robert Hugh Morris ... New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c
1916]

180 p. 19i
cm

. $1.00

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453490; Fleming H. Revell
co. (17-580) 7821

Murry, J Middleton.

Still life, by J. Middleton Murry. London, Constable
and company ltd., 1916.

2 p. 1., 464 p. 19
cm

. 5/-

© lc. Dec. 28, 1916; A ad int. 2844; pubd. Nov. 29, 1916; J. Middleton
Murry, London. (17-2341) 7822

National committee on prisons.

Handbook on capital punishment. Committee on capi-

tal punishment, H. L. Baldensperger, secretary. New
York, National committee on prisons [1916]

cover-title, 32 p. map. 23 cm . (Prison leaflets, no. 38)

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 27, 1916; A 446950; Natl, committee on
prisons. 7823

Newlin, Ora Allen, 1875-

Strangers to God, evangelistic messages, by O. A.
Newlin. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell
company

[

c
1916]

238 p. 19£
cm

. $1.00

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453484; O. A. Newlin,
Winona Lake, Ind. (17-582) 7824

Newton, Joseph Fort, 1876-

An ambassador, City temple sermons, by Joseph Fort
Newton ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell
company

r

c
1916]

2 p. 1., 7-226 p. 19i
cm

. $1.00

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453481; Fleming H. Revell

co. (17-293) 7825

Nicelli, Pompeo.

... Nella Shea in un albergo di provincia nel Nord
America. Palermo, 'L 'Attualita,

'

' 1916.
151 p. 20Fm . L. 2.50

© Oct. 14, 1916; lc. Dec. 11, 1916; A—Foreign 14441; P. Nicelli, New
York. (17-2182) 7826

Nipf , George W.
Nip and Tuck debate. A quarter's worth of war by

mail. [Ortonville, Minn., Printed by Kaercher & Groover,

1916]
103 p. illus. (fold, pi.) 224

cm
. $0.25

© Oct. 28, 1916; 2c. Oct. 31, 1916; aff. Nov. 11, 1916; A 446365; R. G.
Farrington, Ortonville, Minn. 7827
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Norris, Eben H.

... 'Denison's make-up guide, written for the amateur
actor and actress, and containing information of value to

professionals in the art of making up for stage parts;
also in the selection of wigs, beards and all kinds of

make-up material and accessories, written and illustrated

by Eben H. Norris and Buckton Nendick in collaboration.

Chicago, 111., T. S. Denison & company [1916]

60 p. illus. 18cm . $0.15

At head of title: 1917.

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453236; E. H. Norris, Chi-
cago. (17-2346) 7828

Oliver, M P.

Success preparedness, by M. P. Oliver. New York,
Thomas Y. Crowell company

r

c

1916i
xiii, [3], 103 p. illus., diagr. 19xll cm

. $1.00

Blank pages at end for "My ideas."

© Dec. 6, 1916 ; 2c. and aff . Dec. 26, 1916 ; A 453238 ; M. P. Oliver, New
York. (17-2492)

*

7829

Pancoast, Morris H.

The rejuvenation of Mamma and Papa Goose, by Mor-
ris H. Pancoast. New York, Britton publishing company
r1916]

t90] p. illus. (part col.) 30
cn
\ $1.35

© Nov. 23, 1916; 2c. and aff. Nov. 25, 1916; A 445796; Britton pub. co.

7830

Patrons of husbandry. Metropolitan past masters associ-

ation, Boston.

Souvenir of the fiftieth anniversary of the order of

Patrons of husbandry. Boston, Mass., Metropolitan past
masters association, 1916.

114 p. incl. front., illus. (plan) ports. 17i
cra

. {Cover-title: The Grange
semi-centennial souvenir)

© Dec. 29, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff. Dec. 30, 1916; A 453391; Metro-
politan past masters of the Patrons of husbandry, Boston.
(17-2654) 7831

Peabody, Robert Swain.

Hospital sketches, hj Eobert Swain Peabody. Boston
& New York, Houghton Mifflin company, 1916.

4 p. 1., vii-xx,
t3], 2-90,

t6, p. illus. (plates) 2l|
cm

. $1.50

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453288; R. S. Peabody.
Boston. 7832

Philley, Anna M.
Poems, by Anna M. Philley. Fort Wayne, Ind., Fort

Wayne printing company, 1916.
57 p. plates. 21 cm . $1.25

© Dec. 14, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec, 21, 1916; A 453563; A. M.
Philley, Fort Wayne, Ind. (17-1622) 7833
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Pijoan y Soteras, Jose.

Historia del arte; el arte al traves de la historia por
J. Pijoan ... t. 3. Barcelona, Salvat y ca. s. en c. [1916]

3 p. L, 527 p. illus., plates (part col.) 25_-
cm

. fr. 12.50

© Oct. 18, 1916 ; lc. Dec. 9, 1916; A—Foreign 14399; Salvat y ca. 7834

Pohle, Richard.

... Russlands landergi.er, von Richard Pohle ... Mit 5

karten. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1916.
79 p. illus. (maps) 22>V

m
. (Die russische gefahr ; beitrage und

urkunden zur zeitgeschichte, hrsg. von P. Rohrbach. 1) M. 0.50

Contents.—1. kapitel. Kuropatkin als vertreter des russischen eroberer-
gedankens.—2. kapitel. Die denkschrift Kuropatkins.

© July 22, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14237; J. Engelhorns nachf.
7835

Raphael [pseud.]

Raphael's ancient manuscript of talismanic magic ...

by Raphael. Prepared for publication under the editor-

ship of Dr. L. W. De Laurence ... Chicago, 111., De Lau-
rence, Scott & co. [1916]

2 p. 1., 104 p. front., illus. (diagrs.) 26cm . $5.50

© Nov. 2, 1916; 2c. Dec. 5, 1916; aff. Dec. 4, 1916; A 445957; De Laurence,
Scott & co. 7836

Rasmussen, Knud Johan Victor, 1879-

... Foran dagens 0je; liv i Gr0nland. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1915.

199, rli p., 1 1. plates, map. 2Hcm
. kr. 3.75

© Nov. 13, 1915; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 13331; K. Rasmussen,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (16-16915) 7837

Robertson, Archibald Thomas, 1863-

The divinity of Christ in the Gospel of John, by A. T.

Robertson ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1916]

172 p. 19i
cm

.

"Some books on John's Gospel" : p. 169-172.

© Dec. 2, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453491; Fleming H. Revell

co. (17-581) 7838

Rockwell, Robert B.

The squirrels, chipmunks and gophers of Colorado.
How to know them and what to know about them, by
Robert B. Rockwell ... Illustrated. Denver, Col., The
Colorado mountain club [1916]

cover-title, 20 p. illus. 23„
cm

. (Publication no. 5) $0.25

© Aug. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 19, 1916; A 446865; Colorado mountain
club. 7839

Rother, Aloysius J.

Beauty, a study in philosophy. St. Louis, Mo., B. Her-
der, 1917.

1 v.

© Dec. 28, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff. Dec. 30, 1916; A 453400; Joseph
Gummersbach, St. Louis. 7840
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Russell, Thomas Herbert, 1862- ed.

... Banking, credits and finance, by Thomas Herbert

Russell ... editor-in-chief ... assisted by a corps of busi-

ness experts. New York, Institute of business & finance

fl916]

2 p . L, r3j-443 p. illus. (incl. plan, forms) 24_
cm

. (International

business library) $3.00
"Authorities consulted" : p. 4-6.

© Oct. 4, 1916; 2c. Dec. 30
;
1916; aff. Dec. 29, 1916; A 453472; Whitman

pub. co.. Racine, Wis. (Copyright is claimed on new matter]

(17-1509) 7841

Safranek, V. F.

Complete instructive manual for the bugle, trumpet,

drum ... by V. F. Safranek ... Boston, New York [etc.]

Carl Fischer [1916]
xvi, 153 p. 15

cm
.$1.50

© June 8, 1916; 2c. Tune 17. 1916; aff. June 23, 1916; A 431615; Carl

Fischer. 7842

Sanborn, Pitts.

Vie de Bordeaux, bv Pitts Sanborn. Philadelphia,

N. L. Brown, 1916.
51 p. 20i cm . $1.00
Poems.

© Dec. 18. 1916; 2c. and aff. Dec. 21. 1916; A 446875; Nicholas L. Brown.
(17-2185) 7843

Schmidt, Axel.

... Das endziel Busslands, von Axel Schmidt, mit einem
okonomisch-politischen kapitel von fx. Hermann. Stutt-

gart, J. Engelhorns nachf., 1916.
80 p. 23

crn
. (Die russische gefahr: beitrage und urkunden zur zeit-

geschichte, hrsg. von P. Rohrbach. 2) M. 1.50

© July 22, 1916; lc. Nov. 21, 1916; A—Foreign 14238; J. Engelhorns
nachf. 7844

Schumacher, Charles Augustus.

The principles of composition, by Charles A. Schu-
macher. [Oneonta, N. Y., Herald print shop, c

1916]
80 p. 15_

cm
. $1.00

© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Dec. 11, 1916; A 453040; C. A. Schumacher,
Oneonta, N. Y. (17-1933) 7845

Sefer Mafteah Shelmo.

The greater Key of Solomon, including a clear and
precise exposition of King Solomon's secret procedure,
its mysteries and magic rites ... Tr. ... by S. Licldell

MacGregor Mathers ... Prepared for publication under
the editorship of Dr. L. W. De Laurence ... Chicago, 111.,

De Laurence, Scott & co. r
c
1916]

4 p. 1., v-xv, [1] 130 p. incl. front, (oort.) illus. 26 cm
. $5.50

© Nov. 21, 1916; 2c. Dec. 5, 1916; aff. Dec. 4, 1916; A 445956; De Lau-
rence, Scott & co. 7846
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Sell, Henry Thome, 1854-

Bible studies in vital questions, by Henry T. Sell ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revel! company
[

c
1916]
160 p. 19

c5n
. {Lettered on cover: Sell's Bible study text books) $0.60

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453486; Fleming H. Revell

co. (17-725) 7847

Serao, Matilde, 1856-

. . . Temi il leone. Firenze, A. Salani [1916]
611 p. col. front. 16

cra
.

© Nov. 25, 1916; 1c. Dec. 18, 1916; A—Foreign 14439; Casa editrice

Adriano Salani. (17-1936) 7848

Sertillanges, Antonin D.

Aux mortes cle la guerre, priere a ceux qui sont partis,

par Pabbe Sertillanges; avec de vignettes de Maurice
Denis. Paris, Librairie de Part catbolique [1916]

2 p. 1., 9-38 p., 1 1. illus. 16
cm

. fr. 1

© Aug. 31, 1916; 1c. Dec. 11, 1916; A—Foreign 14415; Abbe Sertillanges,

Paris. 7849

Priere de la femme franchise pendant la guerre, par
Pabbe Sertillanges. Illustre de vignettes de Maurice
Denis. Paris, Librairie de Part catliolique [1916]

2 p. 1., 9-31, 3 p. illus. 16
cm

, fr. 1

© Aug. 31, 1916; lc. Dec. 11, 1916; A—Foreign 14414; Abbe Sertillanges.

Paris. 7850

Simpson, Eugene E.

Eugene E. Simpson's travels in Russia, 1910 and 1912.

The material is largely excerpted from letters written in

1910 and 1912 to ... the New York Musical courier. Tav-
lorville, 111., The author, 1916.

3 p. 1., 126 p. front. (2 port.) illus. (incl. ports., map, music) 21|
cm

.

$1.00

© Dec. 20, 1916; 2c. Dec. 28, 1916; aff. Dec. 23, 1916; A 453332; E. E.
Simpson. 7851

Snowden, James Henry, 1852-

The psychology of religion, and its application in

preaching and teaching, by James PL Snowden . . . New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1916]

390 p. 21 cm . $1.50

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Dec. 30, 1916; A 453493; Fleming H. Revell
co. (17-1025) 7852

[Stephens, Louise G.]

From an Oregon ranch, by Katharine [pseud.] Deco-
rations by J. Allen St. John. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1916.

3 p. 1., 210 p. illus. 19
cm

. $1.00

© Nov. 4, 1916; 2c. and aff. Nov. 6, 1916; A 445669; A. C. McClurg & co.

[Copyright is claimed on entire resetting of type of old edition now out
of print, and new illustrations] 7853
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Stevens, Thomas Wood, 1880-
The Duquesne Christmas mystery as written by Thomas

Wood Stevens, to be enacted by the people of Duquesne,
Pennsylvania,, xxm December, mcmxvi ; with decorations

by Harry Lawrence Gage. [ii. p.,
c
1916]

16 p. 2i cm .

© Dec. 20, 1916 ; 2c. Dec. 29, 1916 ; D 45761 ; Thomas Wood Stevens, Pitts-

burgh, Pa. (17-1931) 7853*

Stieve, Friedrich.

Schwedische stimmen zum weltkrieg, iibersetzt und mit
einem vorwort versehen von dr. Friedrich Stieve. Leip-

zig und Berlin, B. G. Teubner, 1916.
iv p., 1 1., 203, [1] p. 20rm .

© Jan. 1, 1916; lc. July 29, 1916; A—Foreign 14025; B. G. Teubner.
7854

Veraxice, Percy, pseud.
Perpetual motion ; comprising a history of the efforts

to attain self-motive mechanism, with a classified, illus-

trated collection and explanation of the devices whereby
it has been sought and why they failed, and comprising
also a revision and re-arrangement of the information
afforded by " Search for self-motive power during the

17th, 18th and 19th centuries," London, 1861, and "A
history of the search for self-motive power from the 13th
to the 19th century," London, 1870, by Henry Dircks ...

by Percy Verance. [Chicago, Printed by Rogers & Hall
co.,

c
1916j

1 p. L, [5]-366 p. illus., diagrs. 20cm .

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Dec. 5, 1916; A 446711; 20th century enlight-

enment specialty co., Girard, 111. (17-2355) 7855

Waid, Eva Clark, comp.
From plaza, patio and palm ... comp. by Eva Clark

Waid. Illustrated. New York, N. Y., Council of women
for home missions [1916]

1 p. 1., 91 p. illus., plates. 19
cm

. $0.35

© Dec. 8, 1916; 2c. Dec. 8, 1916; aff. Dec. 16, 1916; A 453150; Council of
women for home missions. 7856

Williams, B. G. R.
Practical uranalyses, by B. G. E. Williams ... Illus-

trated. St. Louis, C. V. Mosbv company, 1916.
142 p. front, (pi.) illus. 19£

cm
. $1.25

© Dec. 1, 1916; 2c. Dec. 4, 1916; aff. Jan. 17, 1917; A 446701; C. V. Mosby
co. 7857

Women's correspondence Bible class, Oakland, Cal.
God's word to women. Forty-eight Bible lessons of

the Women's correspondence Bible class. Oakland, Cal.,

The Women's correspondence Bible class
[

c
1916]

[216] p. fold. pi. 20r ni
. $2.50

Each lesson signed : Katharine Bushnell.

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Dec. 26, 1916; A 453285; K. Bushnell, Oak-
land, Cal. (17-2360) 7858
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Wright, Richard Robert, 1878- ed.

... Centennial encyclopedia of the African Methodist
Episcopal church, containing principally the biographies
of the men and women, both ministers and laymen, whose
labors during a hundred years, helped make the A. M. E.
church what it is ; also short historical sketches of annual
conferences, educational institutions, general depart-
ments, missionary societies of the A. M. E. church, and
general information about African Methodism and the

Christian church in general ; being a literary contribution

to the celebration of the one hundredth anniversary of

the formation of the African Methodist Episcopal church
denomination by Richard Allen and others, at Philadel-

phia, Penna., in 1816, by Eichard E. Wright, jr. ... editor-

in-chief, assisted by John E. Hawkins ... associate editor;

introduction by Bishop L. J. Coppin ... [V. 1] Philadel-

phia, Pa. [Printed by Book concern of the A. M. E. church,
c
1916]
387 p. illus. (incl. ports.) 30* tm

. $3.00

At head of title : 1816, 1916.

© Dec. 16, 1916; 2c. Dec. 28, 1916; aff. Jan. 3, 1917; A 455003; R. R.

Wright, jr., Philadelphia. (17-734) 7359

A Yea,r book of the church and social service in the United
States [1916] prepared for the Commission on the

church and social service of the Federal council of the

churches of Christ in America, by Harry F. Ward.
New York, Missionary education movement of the

United States and Canada, 1916.

254 p. 19
cra

. $0.50

© Mar. 1, 1916 ; 2c. Mar. 4, 1916 ; aff. Mar. 6, 1916 ; A 428018 ; Commission
on the church & social service, New York. 7860

Note.—This volume was continued until February 12, 1917, in order to

include as many as possible of the books received during 1916. This
number completes the volume, and the Annual index will follow as a
separate issue.
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IIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Abbey, Edwin Austin.

Old songs. With drawings by Edwin A. Abbey and Alfred
Parsons.

© by Mary Gertrude Abbey, London, England, as widow of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 7384, Jan. 5, 1916. Original entry.
Nov. 3, 1888, no. 31264.

1

Alden, William Livingston.
A new Robinson Crusoe. Illus.

© by Violet M. Townsend, Buffalo, as child of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7377, Jan. 5, 1916. Original entry, Mar. 29, 1888,
no. 9080.

2

The American and English encyclopedia of law, v. 7.

© by American law book co., New York, as proprietor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7872, Jan. 19, 1916. Original entry, Jan. 16, 1889. no. 2062.

3

The American digest, v. 1, 1887.

© by West pub. co., St. Paul, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7413, Jan. 4, 1916. Original entry, April 24, 1888, no. 11961.

4

Andrews, Jane.

The seven little sisters who live on the round ball that floats in
the air ; with an introduction by Louisa Parsons Hopkins.

© by Margaret Andrews Allen, Madison, Wis., as next of kin of author, who is

not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 7817, Jan. 14, 1916. Origi-
nal entry, Feb. 8, 1888, no. 4076.

5

Bennett, Charles Wesley.
Christian archaeology; with an introductory notice by Ferdinand

Piper.

© by May Bennett Dyche, Evanston, 111., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 7326. Jan. 4. 1916. Original entrv, June
11, 1888, no. 16739.

6
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Black, Henry Campbell.
A treatise on the law of tax titles.

© by H. C. Black, Washington, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7993, Feb. 3, 1916. Original entry, Mar. 15, 1888. no. 7716.

T
Bolton, Sarah Knowles.
Famous American statesmen.

© by S. K. Bolton, Cleveland, O., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7880, Jan. 19, 1916. Original entry, Aug. 17, 1888, no. 23662.

8

Bowser, Edward Albert.

Academic algebra.

©by Trustees of Rutgers college in New Jersey, New Brunswick, N. J., as
legatees, in renewal for 28 years. Renewal no. 8017, Feb. 4, 1916. Origi-
nal entry, July 2, 1888, no. 18923.

9

College algebra.

©by Trustees of Rutgers college in New Jersey, New Brunswick, N. J., as
legatees, in renewal for 28 years. Renewal no. 8016, Feb. 4, 1916. Origi-
nal entry, July 2, 1888, no. 18922.

10

Bradley, Henry.
The story of the Goths, from the. earliest times to the end of the

Gothic dominion in Spain. (The story of the nations.)

© by H. Bradley, Oxford, England, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7959, Feb. 1, 1916. Original entry, Apr. 14, 1888, no. 10881.

11

Bray, Henry Truro.

Essays on God and man ; or, A philosophical inquiry into the prin-

ciples of religion.

© bv H. T. Bray, Chicago, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

7797, Jan. 10, 1916. Original entry, July 9, 1888, no. 19789.
12

Brooks, Noah.
Abraham Lincoln. A biography for young people.

© by Charles C. Upham, New York, as next of kin of the author who is not
living, in renewal for 28 years. Renewal no. 7958, Feb. 1, 1916. Original en-

try, Apr. 9, 1888, no. 10314.
13

Buchan, Ewing.
Buchan's exchange tables, advancing by J cents.

© by E. Buchan, Vancouver, B. C, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8018, Feb. 9, 1916. Original entry, Feb. 23, 1888, no. 5763.

14

Burnett, Frances Hodgson.
Sarah Crewe ; or, What happened at Miss Minchin's.

© by F. H. Burnett, Plandome, N. Y., as the author, in renewal for 28 years..

Renewal no. 7314, Jan. 3, 1910. Original entry, Feb. 14, 1888, no. 4916.

15
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Burnham, Clara Louise.

Young maids and old.

© by C. L. Burnham, Chicago, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7864, Jan. 17, 1916. Original entry, Oct. 8, 1888, no. 28712.

16

Butler, J. Glentworth.

The Bible work. The Old Testament, v. 2.

©by J. G. Butler, Boonton, N. J., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7799, Jan. 11, 1916. Original entry, June 14, 1888, no. 17073.

17

Cable, George Washington.
Bonadventure, a prose pastoral of Acadian Louisiana.

© by G. W. Cable, Northampton, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 7313, Jan. 3, 1916. Original entry, Jan. 20, 1888, no. 2290.

18

Cady, Henry Newell.

Our week afloat; or, How we explored the Pequonset Elver, by-

Wallace P. Stanley [pseud.] With illus.

©by H. N. Cady, Warren, R. I., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7944, Jan. 28, 1916. Original entry, Aug. 13, 1888, no. 23283.

19

Carr, Lucien.

Missouri, a bone of contention. (American commonwealths.)

© by Cornelia Carr, Cambridge, Mass., as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 7409, Jan. 7, 1916. Original entry, May 23, 1888, no.

15118.
20

Chadwick, John White.
Book of poems.

©by Annie Hathaway Chadwick, Brooklyn, as widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 7955, Feb. 1, 1916. Original entry, May 25,

1888, no. 15256.

21

Child, Francis James, ed.

The English and Scottish popular ballads, pt. 5.

© by Susan C. Scroggin, Columbia, Mo., Henrietta E. Child, Cambridge, Mass.,
and Francis S. Child, Griswold, Conn., as children of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 7405, Jan. 7, 1916. Original entry, Mar.
19, 1888, no. 8247.

22

Coffin, Charles Carleton.

Marching to victory. The second period of the war of the rebellion,

including the year 1863. Illus.

© by Livonia C. Ware, Boston, as next of kin of the author who is not living,

in renewal for 28 years. Renewal no. 7382, Jan. 5, 1916. Original entry,
Sept. 7, 1888, no. 25376.

23

3
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Complete analytical index of all federal citations of all decisions of
the Supreme court of the U. S., alphabetically arranged, show-
ing where each case ever decided by this court has ever been
reported, or for any purpose has been referred to in subsequent
decisions by any U. S. court. From the indexed digest of the IT. S.

Supreme court reports.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7978, Jan. 28, 1916. Original entry, Sept. 17, 1888,
no. 26502.

24

A Complete indexed digest of the U. S. Supreme court reports from
the organization of the court in 1789 to Oct. term, 1886, 118 vols.,

including full index to editorial notes to this company's ed., also

indexed citations of all cases digested and biographical sketches of

the Justices, v. 2.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7969, Jan. 28, 1916. Original entry, Feb. 11, 1888,

no. 4417.
25

Conway, Moncure Daniel.

Omitted chapters of history disclosed in the life and papers of

Edmund Eandolph.

© by Mildred Sawyer, New York, as child of the deceased author, in renewal for

28 years. Renewal no. 7965, Feb. 1, 1916. Original entry, Aug. 30, 1888, no.

24684. 26

Crawford, Francis Marion.
Sant' Ilario.

© by Elizabeth Marion Crawford, Sant' Agnello di Sorrento, Italy, as widow of

the author, in renewal for 28 years. Renewal no. 7396, Jan. 6, 1916. Original
entry, Nov. 12, 1888, no. 32056. 27

Cyclopedia of music and musicions, v. 1, with more than one thou-

sand illus. Ed. by Denison Champlin, jr.

© by Charles Scribner's sons, New York, as proprietors, in renewal for 28 years.

Renewal no. 7324, Jan. 3, 1916. Original entry, Nov. 13, 1888, no. 32182.
28

Dawson, J. William.

Geological history of plants. With illus. (The international

scientific series.)

© by Anna Lois Harrington, Montreal, Canada, and W. Bell Dawson, Ottawa.
Canada, as executors, in renewal for 28 years. Renewal no. 8033, Feb. 12,

1916. Original entry, Feb. 13, 1888, no. 4598.
29

Decker, Francena G.

A game of cities. By F. G. Decker and O. F. Decker.

© by F. G. Decker, Buffalo, as the author, and widow of the author, in renewal
for 2S years. Renewal no. 8037. Feb. 15. 1916. Original entry, Jan. 7, 1889,

no. 884.
30
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Deland, Margaret.

John Ward, preacher.

© by M. Delancl, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

7861, Jan. 17, 1916. Original entry, Apr. 16, 1888, no. 11086.
31

Be Vessey, Marie L.

Is the throne vacant ? Must it be filled by man or woman ?

© by M. L. De Vessey, Washington, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 7917, Jan. 21, 1916. Original entry, Mar. 9, 1888. no. 7312.

32

Downs, Sarah Elizabeth Forbush.
Witch Hazel ; or, The secret of the locket, by Mrs. Georgie Sheldon.

© by S. E. Downs, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 7931, Jan. 24, 1916. Original entry in Street & Smith's N. Y.
weekly, v. 43, no. 42, Aug. 18, 1888, to v. 44, no. 10, Jan. 5, 1889 ; no. 22604.

33

Eggleston, Edward.
The history of the United States and the people. For the use of

schools.

© by Frances Goode Bggleston, Madison, Intl., as widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 7916, Jan. 21, 1916. Original entry,
Aug. 20. 1888, no. 23806.

34

Enault, Louis.

The captain's dog, a story for young and old, written in French
by L. Enault, done into English by Huntington Smith. With 18
illus. by P. Starffmann and E. Eiou.

© by H. Smith, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7877. Jan. 19, 1916. Original entry, Aug. 2, 188S, no. 22219.

35

Eysenbach, William.
Graded German lessons; being a practical German grammar.

Kev. and largely rewritten with notes to the exercises, reading les-

sons and vocabularies, by William C. Collar.

© by W. C. Collar, Waban, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7816, Jan. 14, 1916. Original entry, May 1, 1888. no. 12768.

36

Farrington, Margaret Vere.

Tales of King Arthur and his knights of the round table. With
illus. by Alfred Fredericks and others.

© by Emma C. Farrington, Boston, as next of kin of the author, who is not
living, in renewal for 28 years. Renewal no. 7967, Feb. 1. 1916. Original
entry, Nov. 8, 1888, no. 31724.

37

Fish, George T.

Guide to the conduct of meetings. Being models of parliamentary
practice for young and old.

© by G. T. Fish, Rochester, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7379, Jan. 5, 1916. Original entrv, April 28, 1888, no. 12363.

38
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Fisher, George Park.
Manual of Christian evidences.

© by Charlotte R. Pepper, Philadelphia, as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 7317, Jan. 3, 1916. Original entry,

June 4, 1888, no. 16058.
39

Fiske, John.

The critical period of American history, 1783-1789.

© by Abby M. Fiske, Cambridge, Mass., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7865, Jan. 17, 1916. Original entry, Nov. 15, 1888,
no. 32422.

40

Outlines of cosmic philosophy, based on the doctrine of evolution
with criticisms for the positive philosophy, v. 1, 2.

© by Abby M. Fiske, Cambridge, Mass., as widow of the author, in extension
for 14 years. Renewal nos. 7856, 7857, each Jan. 15, 1916. Renewal entry,

Oct. 23, 1902, nos. A44385, 44386.
41,42

Frost, Arthur Burdett.

Stuff and nonsense.

© by A. B. Frost, Wayne, Pa., as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7321, Jan. 3, 1916. Original entry, Oct. 18, 1888, no. 29569.

43

Frye, Alexis Everett.

The child and nature; or, Geography teaching with sand model-
ling.

© by A. E. Frye, Redlands, Cal., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7943, Jan. 14, 1916. Original entry, Feb. 6, 1888, no. 3861.

44

General digest of the decisions of the principal courts in the U. S.,

including the following reports: U. S. Supreme court, book 30

(118-122), New England reporter, v. 1-3, etc. v. 1.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7972, Jan. 28, 1916. Original entry, Apr. 23, 1888,

no. 11797.
45

v. 2.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7973, Jan. 28, 1916. Original entry, Apr. 23, 1888,

no. 11798.
46

v. 3. Prepared and published by the Lawyers cooperative pub.

co.

© by Lawyers cooperative pub. co.. Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 vears. Renewal no. 7983, Jan. 28, 1916. Original entry, Dec. 6. 1888,

no. 34793.
47
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General digest of the decisions of the principal courts in the U. S.—
Continued.

v. 4. Prepared and published b}^ the Lawyers cooperative pub.

CO.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7984, Jan. 28, 1916. Original entry, Dec. 6, 1888,

no. 34794.
48

Semimonthly parts of v. 4, prepared and published by the

Lawyers' cooperative pub. co.

© by Lawyers' cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7982, Jan. 28, 1916. Original entry, Dec. 6, 1888,

no. 34792.
49

Gordon, Armistead Churchill.

Befo' de war ; echoes in negro dialect by A. C. Gordon and Thomas
Nelson Page.

© by T. N. Page, Rome, Italy and A. C. Gordon, Staunton, Va., as the authors,
in renewal for 28 years. Renewal no. 7316, Jan. 3, 1916. Original entry,

Apr. 11, 1811, no. 10483.
50

Goss, William Freeman Myrick.
Bench work in wood. A course of study and practice designed for

the use of schools and colleges.

© by W. F. M. Goss, Champaign, 111., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7815, Jan. 14, 1916. Original entry, Jan. 27, 1888, no. 2979.

51

Harper, William Rainey.
An introductory New Testament, Greek method. Together with a

manual containing text and vocabulary of Gospel of John and lists

of words and the elements of New Testament Greek grammar. By
W. R. Harper and Severe Franklin Weidner.

© by Ella D. Harper, Chicago, as widow of the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 7325, Jan. 3, 1916. Original entry, Nov. 20, 1888, no. 33164.
52

Harper's first reader, by O. T. Bright. (Harper's educational
series)

© by O. T. Bright, Chicago, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7987, Feb. 2, 1916. Original entry, Mar. 22, 1888, no. 8755.

53

Harper's second-fourth reader, ed. by James Baldwin. 3 v. (Har-
per's educational series)

© by J. Baldwin, East Orange, N. J., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal nos. 7940-7942, each Jan. 27, 1916. Original entries, Mar. 22, 1888,
nos. 8456-8458.

54-56

Holmes, Oliver Wendell.
Before the curfew, and other poems, chiefly occasional.

© by O. W. Holmes, Washington, as child of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7406, Jan. 7, 1916. Original entry, Mar. 19, 1888,
no. 8248.

57
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Holmes, Oliver Wendell—Continued.

Songs of many seasons, 1862-1874.

© by Oliver Wendell Holmes, Washington, as child of the deceased author,
in extension for 14 years. Renewal no. 7855, Jan. 15, 1916. Renewal entry,
Oct. 21. 1902, no. A44215.

58

Hopkins, Alphonso Alva.
The life of Clinton Bowen Fisk, with a brief sketch of John A.

Brooks.

© by A. A. Hopkins, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7800, Jan. 11, 1916. Original entry* Aug. 13, 1888, no. 23370.

59

Howells, William Dean.
Annie Kilburn.

© by W. D. Howells, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7387, Jan. 5, 1916. Original entry, Nov. 28, 1888, no. 33868.

60

A foregone conclusion.

© by W. D. Howells, New York, as the author, in extension for 14 years. Re-
newal no. 7854, Jan. 15, 1916. Renewal entry, Oct. 22, 1902, no. A44262.

61

Their wedding journey. With an additional chapter on Niagara
revisited. Illus. by Augustus Hoppin.

© bv W. D. Howells, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7401. Jan. 7, 1916. Original entry, Feb. 8, 1888, no. 4126.

62

Hugo, Victor Marie, comte.

History of a crime, tr. from the French by Huntington Smith.
.1,3.
©by H. Smith, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal nos.

7886, 7887. each Jan. 19, 1916. Original entries. Sept. 10, 1888, nos. 25743, 25744.

63,64

Man who laughs, tr. from the French by Isabel F. Hapgood.
v. 1, 2.

©by I. F. Hapgood, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal nos. 7888, 7889, each Jan. 19, 1916. Original entries. Sept. 15, 1888, nos.

26353. 26354.

65, 66

Ninety-three, tr. from the French by Helen B. Dole. v. 1, 2.

© by H. B. Dole. Jamaica Plain, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal nos. 7884, 7885, each Jan. 19, 1916. Original entries, Sept. 7, 1888,
nos. 25391. 25392.

67,68

Notre Dame de Paris. Tr. from the French by Isabel F. Hapgood.
v. 1, 2.

©by I. F. Hapuood. New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal nos. 7878. 7879, each Jan. 19, 1916. Original entries. Aug. 17, 1888,
nos. 23660. 23661.

69,70
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Hugo, Victor Marie—Continued.

Toilers of the sea, tr. from the French by Isabel F. Hapgood,
v. 1, 2.

© by I. F. Hapgood, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal nos. 7881, 7882, each Jan. 19, 1916. Original entries, Aug. 30, 1888, nos.

24715, 24716.
71, 72;

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and determined
. . . Norman L. Freeman, reporter, v. 121.

©by Mary D. Freeman, Libbie Freeman Doyle, Georgie Freeman Brinkerhoff,
Springfield, 111., as children of the deceased author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7975, Jan. 28, 1916. Original entry, June 18, 1888, no. 17330.

73

v. 122.

©by Mary D. Freeman, Libbie Freeman Doyle, Georgie Freeman Brinkerhoff,
Springfield, 111., as children of the deceased author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7977, Jan. 28, 1916. Original entry, Aug. 16, 1888, no. 23598.

74

Jewett, Sarah Orne.

The king of Folly Island, and other people.

© by Mary R. Jewett, South Berwick, Me., as executor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7408, Jan. 7, 1916. Original entry, May 17, 1888, no. 14418.

75

Kennedy, John.
What words say. pt. 1.

© by J. Kennedy, Batavia, N. Y., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7989, Feb. 2, 1916. Original entry, Aug. 17, 1888, no. 23670.

76.

King1

, Charles.

Between the lines ; a story of the war. Illus.

© by C. King, Milwaukee, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

7383, Jan. 5, 1916. Original entry, Oct. 24, 1888, no. 30222.

77

A war-time wooing ; a story. Illus.

© by C. King, Milwaukee, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

7380, Jan. 5, 1916. Original entry, Aug. 2, 1888, no. 22174.

8.

Kirk, Ellen Warren Olney.
Queen Money.

© by E. O. Kirk, Chestnut Hill, Pa., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7398, Jan. 7, 1916. Original entry, Jan. 19, 1888, no. 2192.

79

Knox, Thomas W.
Boy travelers in Australasia. Illus.

© by Emily J. G. Chapman, Philadelphia, as next of kin of the author who is

not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 7381, Jan. 5, 1916. Original
entry, Aug. 2, 1888, no. 22177.

80
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Ladd, George Trumbull.
What is the Bible ? An inquiry into the origin and nature of the

Old and New Testaments in the light of the modern Biblical study.

© by G. T. Ladd, New Haven, Conn., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7315, Jan. 3, 1916. Original entry, Mar. 19, 1888, no. 8193.

81

Lane-Poole, Stanley.

The story of Turkey. By S. Lane-Poole, assisted by F. J. W. Gibb
and Arthur Gilman. (The story of the nations.)

© by S. Lane-Poole, Wicklow, Ireland, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7961, Feb. 1, 1916. Original entry, June 9, 1888, no. 16657.

82

Lawrence, William.
Life of Amos A. Lawrence. With extracts from his diary and

correspondence, by his son.

© by W. Lawrence. Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

7403, Jan. 7, 1916. Original entry. Feb. 20, 1888, no. 5487.

83

Lawyers reports annotated, book 1. All current cases of general
value and importance, decided in the U. S., state and territorial

courts, with full annotation by Robert Desty, ed. Edmund H.
Smith, reporter.

© by Lawyers cooperative pub. co., New York, as proprietor, in renewal for

28 years. Renewal no. 7985, Jan. 28, 1915. Original entry, Dec. 6, 1888,
no. 34795.

84

Lewis, Charlton Thomas.
A Latin dictionary for schools.

© by Margaret S. Lewis, Morristown, N. J., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7992, Feb. 2, 1916. Original entry, Dec. 8, 1888,

no. 35083.
85

Lindley, Walter.

California of the South. With maps and numerous illus. By
W. Lindley and J. P. Widney.

© by W. Lindley and J. P. Widney, Los Angeles, as the authors, in renewal for

28 years. Renewal no. 7930, Jan. 22, 1916. Original entry, Jan. 23, 1888,

no. 2533.
86

Litchfield, Grace Denio.

A hard-won victory.

© by G. D. Litchfield, Washington, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 7956, Feb. 1, 1916. Original entry, Feb. 2, 1888. no. 3570.
87

10
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Lowell, James Russell.

Heartsease and rue.

© by Moorfield Storey, Boston, as executor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7402, Jan. 7, 1916. Original entry, Feb. 10, 1888, no. 4347.

88

Political essays.

© by Moorfield Storey, Boston, as executor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7862, Jan. 17, 1916. Original entry, July 2, 1888, no. 19004.

Macauley, Thomas Babington.

Lays of ancient Rome. Ed. with notes by William J. Bolfe and
John C. Eolfe. With engravings.

© by J. C. Rolfe, Philadelphia, as co-author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7938, Jan. 27, 1916. Original entry, June 1, 1888. no. 15873.

90

McCleary, James T.

Studies in civics. (Merrill's school-book series.)

© by J. T. McCleary, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7939. Jan. 27, 1916. Original entry, Dec. 14, 188S, no. 35591.

91

McKee, Charles Eugene.
The new rapid. A light-line connective-vowel system of short-

hand, written from principles without the use of word signs or con-

tractions, for commercial, political and judicial recording.

© by Lena D. McKee Van Dnzee, Estero, Fla., as widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 8036, Feb. 11, 1916. Original entry, Jan. 3,

1889, no. 417.

92

Mallery, Charles Payson.
Ancient families of Bohemia manor, their homes and their graves.

(Papers of the historical society of Delaware)

© by C. P. Mallery, New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7951, Jan. 31, 1916. Original entry, Sept. 26, 1888, no. 27411.

93

Maxwell, William Henry.
Introductory lessons in English grammar.

© by W. H. Maxwell, Flushing, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7991, Feb. 2, 1916. Original entry, Sept. 28. 1888, no. 27593.

94

Miller, Harriet Mann.
In nesting time ; by Olive Thorne Miller [pseud.]

© by H. M. Miller, Los Angeles, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7407, Jan. 7, 1916. Original entry, May 8, 1888, no. 13536.

95
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Monroe, Lewis Baxter.

First steps in spelling.

© by Adeline F. Monroe, New York, as widow of the author, in extension for
14 years. Renewal no. 7935, Jan. 27, 191G. Renewal entry, Mar. 19, 1902, no.

A 29081.

96

Monteith, John.
Living creatures of water, land and air. For the fourth reader

grade, by John Monteith. (McGuffey's natural history readers)

© by J. Monteith, South Orange, N. J., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8035. Feb. 4. 1916. Original entry, Apr. 28, 1888, no. 12329.

97

Morris, William.
Atalanta's race and other tales from The earthly paradise by W.

Morris, ed. with notes by Oscar Fay Adams, with the co-operation of
William J. Eolfe. With illus.

© by O. F. Adams, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

7860, Jan. 17, 1916. Original entry, Apr. 2, 1888, no. 9706.

98

Mulford, Prentice.

The swamp angel. (The white cross library)

© by Anna Mulford, Sag Harbor, N. Y., as next of kin of the author who is

not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 8025, Feb. 12, 1916. Original
entry, Feb. 27, 1888, no. 6067.

99

Your forces and how to use them. (The white cross library, v. 2)

© by Anna Mulford, Sag Harbor, N. Y., as next of kin of the author who is not
living, in renewal for 28 years. Renewal no. 8026, Feb. 12, 1916. Original

entry, Apr. 11, 1888, no. 10492.
100

Munroe, Kirk.

Chrystal, Jack & company and Delta Bixby. Illus.

© by K. Munroe, Cocoanut Grove, Fla., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 7388, Jan. 5, 1916. Original entry. Dec. 8, 1888, no. 35082.
101

Derrick Sterling; a story of the mines. Illus.

© by K. Munroe, Cocoanut Grove, Fla., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 7376, Jan. 5, 1916. Original entry, Feb. 8, 1888, no. 4075.
102

Munson, James Eugene.
The dictionary of practical phonography.

© by Josephine L. Munson, New York, as widow of the author, in extension for
14 years. Renewal no. 7858. Jan. 15, 1916. Renewal entry, Oct. 27. 1902. no.

A 44568.

103
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New York (State) Court of chancery.

Eeports of cases adjudged and determined . . . Complete ed.
5

copiously annotated by embodying all equity jurisprudence with
tables of cases reported and cited by Robert Desty. Book 1, con-

taining Johnson's Chancery reports, v. 1-5.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7970, Jan. 28, 1916. Original entry, Mar. 29, 1888,
no. 9108.

104

Book 2, containing Johnson's Chancery reports, v. 6, 7; Hop-
kins' Chancery reports, v. 1 ; Paige's Chancery reports, v. 1, 2.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7971, Jan. 28, 1916. Original entry, Mar. 29, 188S,
no. 9109.

105

Book 3, containing Paige's Chanceiy reports, v. 3-6.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester. N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7980, Jan. 28, 1916. Original entry, Sept. 28, 1888,
no. 27549.

106

Book 4, containing Paige's Chancery reports, v. 7-10.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester. N. Y.. as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7981, Jan. 28, 1916. Original entrv, Oct. 25, 1888,
no. 30366.

107

Book 5, containing Paige's Chancery, v. 11 ; Barbour's Chan-
cery, v. 1-3 ; and Chancery sentinel, v. 1-6.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester. N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7968, Jan. 28, 1916. Original entrv, Jan. 17, 1889,
no. 2196.

108

Otis, Charles Pomeroy.
Elementary German, pt. 2. Grammar and exercises for the

second year.

© by Margaret Otis. Dalton, Mass., as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 7999, Feb. 8, 1916. Original entry, Oct. 10, 1888,
no. 28810.

109

Fag's, Thomas Nelson.
Two little confederates. Illus.

© by T. N. Page. Rome, Italy, as the author, in renewal for 28 vears. Renewal
no. 7320, Jan. 3. 1916. Original entrv. Sept. 28. 1888, no. 27538.

110

Phyfe, William Henry Pinkney.
The school pronouncer.

© by Edith Bell Phyfe. New York, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 7964, Feb. 1. 1916. Original entrv, Aug. 23, 1888.
no. 24056.

Ill
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Pollard, Rebecca S,

Pollard's synthetic first reader.

© by R. S. Pollard, Madison. Iowa, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7990, Feb. 2. 1916. Original entry, Sept. 13, 1S88, no. 26025.

112

Pomeroy, Hiram Sterling1

.

The ethics of marriage. With a prefatory note by Thomas Addis
Emmet and an introduction by J. T. Duryea.

© by H. S. Pomeroy, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7798, Jan. 11, 1916. Original entry, May 4, 1888, no. 13174.

113

Prichard, J. V.
An unlaid ghost.

© by J. V. Prichard, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8034, Feb. 12, 1916. Original entry, Feb. 13, 1888, no. 4597.

114

Pyle, Howard,
Otto of the silver hand, written and illus. by H. Pyle.

© by Anne Poole Pyle, Wilmington. Del., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7322, Jan. 3, 1916. Original entry, Nov. 1, 1888,
no. 31083.

115

Ragozin, Zenaide Alexeievna.

The story of Media, Babylon, and Persia, etc. (The story of the

nations.)

© by Z. A. Ragozin, Petrograd. Russia, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7960. Feb. 1, 1916. Original entry, May 29, 1888, no. 15588.

116

Redway, Jacques Wardlaw.

Butler's elementary geography. (Butler's geographical series.)

© by J. W. Redway, Mount Vernon, N. Y., as the author, in renewal for 28

years. Renewal no. 7936, Jan. 27, 1916. Original entry, Mar. 23, 1888, no.

8571.
117

Repplier, Agnes.
Books and men.

© by A. Repplier, Philadelphia, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7863, Jan. 17, 1916. Original entry, Sept. 24, 1888, no. 27308.

118

Reynolds, George.

The story of the Book of Mormon. Illus.

© by Harold G. Reynolds, Salt Lake City, as child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 7866, Jan. 19, 1916. Original entry, Jnly

31, 1888, no. 22029.
119
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Richardson, Charles Francis.

American literature, 1607-1885, v. 2. American poetry and fiction.

© by Elizabeth M. Richardson, Boston, as widow of the author, in renewal for

28 years. Renewal no. 7963, Feb. 1, 1916. Original entry, Aug. 23, 1888, no.

24055.
120

Rogers, James Edwin Thorold.

The story of Holland. (The story of the nations.)

© by A. M. Anne Henley Rogers, Oxford, England, as child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 7966, Feb. 1. 1916. Original
entry, Oct. 10, 1888, no. 28823.

121

Rohlfs, Anna Katharine Green.

Behind closed doors, by Anna Katharine Green.

© by A. K. G. Rohlfs, Buffalo, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7962, Feb. 1, 1916. Original entry, June 15, 1888, no. 17119.

122

Rolfe, William James.
English classics for school reading. Tales from English history

in prose and verse, selected from the works of standard authors. Ed.
with notes. Illus.

© by John C. Rolfe, Philadelphia, as child of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7937, Jan. 27, 1916. Original entrv, June 1, 1888,
no. 15872.

123

Rondinella, Lino Francesco.

Scale of proportional inches.

© by L. F. Rondinella, Philadelphia, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7908, Jan. 20, 1916. Original entry, Oct. 2, 1888, no. 27977.

124

Roosevelt, Theodore.

Gouverneur Morris. (American statesmen.)

© by T. Roosevelt, Oyster Bay, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7404, Jan. 7, 1916. Original entry. Mar. 19, 1888. no. 8243.

125

Schaff, Philip.

History of the Christian church, v. 6.

© by David S. Schaff, Pittsburgh, as child of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7318, Jan. 3. 1916. Original entry, Sept. 11, 1888.
no. 25845.

126
Schrakamp, Josepha.

Erzahlungen aus der deutschen geschichte. bearb. u. zusammenge-
stellt von J. Schrakamp. With English notes.

© by J. Schrakamp, Trier, Rheinland, Germany, as the author, in renewal for

28 years. Renewal no. 7996, Feb. 8, 1916. Original entry, Feb. 10, 1888,
no. 4305.

127
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Smith, Anna Harris.

Golden words for daily counsel; selected and arranged by A. H.
Smith, ed. by Huntington Smith.

© by H. Smith, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

7883, Jan. 19, 1916. Original entry, Sept. 7, 1888, no. 25390.
128

Spanhoofd, Arnold Werner.
Das wesentliche der deutschen grammatik.

© by A. W. Spanhoofd, Washington, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7998, Feb. 8, 1916. Original entry, Sept. 21, 1888, no. 27025.

129

Stedman, Thomas Lathrop.

A Chinese and English phrase book in the Canton dialect, by T. L.
Stedman and K. P. Lee.

© by T. L. Stedman, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7994, Feb. 5, 1916. Original entry, Oct. 2, 1888, no. 27978.

130

Stimson, Frederic Jesup.

First harvests; an episode in the life of Mrs. Levison Gower; a
satire without a moral, by J. S. of Dale [pseud.]

© by F. J. Stimson, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7323, Jan. 3, 1916. Original entry, Nov. 13, 1888, no. 32180.

131

Stockton, Frank Richard.
Amos Kilbright, his abscibibious experiences, with other stories.

© by Marie Louise Stockton and Frances A. Stockton, Haddonville, N. J., as
next of kin of the author who is not living, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7319, Jan. 3, 1916. Original entry, Sept. 14, 1888, no. 26181.

132

Taylor, Bayard.
The prophet, a tragedy.

© by Marie Taylor, Babylon, L. I., N. Y., as widow of the author, in extension
for 14 years. Renewal no. 7853, Jan. 15, 1916. Renewal entry, Aug. 26,

1902, no. A40358.
133

Taylor, William Mackergo.
David, King of Israel : his life and its lessons.

© by Wm. J. Taylor and Alfred Taylor, New Rochelle, N. Y., as children of
the deceased author, in extension for 14 years. Renewal no. 7975, Jan. 5,

1916. Renewal entry, April 26, 1902, no. A31671.
134

Thaxter, Celia Laighton.

Poems of Celia Thaxter.

© by Roland Thaxter, Cambridge, Mass., and John Thaxter, Kittery Point, Me.,

as children of the deceased author, in extension for 14 years. Renewal no.

7852, Jan. 15, 1916. Renewal entry, Mar. 29, 1902, no. A297S2.
135
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Thompson, Langdon S.

Manual training, no. 1, 2. 2 v.

© by L. S. Thompson, Jersey City, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8015, Dec. 6, 1915. Original entry, no. 1, Oct. 29, 1888, no. 30866;
no. 2, Sept. 27, 1888, no. 27498.

136

Todd, Charles Burr.

Story of New York. (Great cities of the republic.)

© by C. B. Todd, Coronado, Fla., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7957, Feb. 1, 1916. Original entry, Mar. 1, 1888, no. 6380.

137

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf.

The Cossacks, a tale of the Caucasus in the year 1852. From the
Eussian by Nathan Haskell Dole. Authorized translation.

© by N. H. Dole, Jamaica Plain. Mass.. as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7876. Jan. 19, 1916. Original entry, July 16, 1888, no. 20500.

138

Family happiness. A romance from the Eussian. By Nathan
Haskell Dole. Authorized translation.

© by N. H. Dole. Jamaica Plain, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7890. Jan. 19, 1916. Original entry. Sept. 17, 1888, no. 26516.

139

Life. Authorized translation by Isabel F. Hapgood.

© by I. F. Hapgood, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7874, Jan. 28, 1916. Original entry, May 10, 1888, no. 13730.

140

Long exile, and other stories for children, translated from the
Eussian by Nathan Haskell Dole.

© by N. H. Dole, Jamaica Plain, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 7873, Jan. 19, 1916. Original entry, Feb. 1, 1888, no. 3451.

141

Sevastopol, translated from the Eussian by Isabel F. Hapgood.
Authorized edition.

© by I. F. Hapgood, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 7875, Jan. 28, 1916. Original entry, July 7, 1888, no. 19620.

142

Tuttle, Herbert.

History of Prussia under Frederic the Great, 1740-1745.

© by Mary McArthur Tuttle, Hillsboro, O., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7399, Jan. 7, 1916. Original entry, Feb. 6, 1888,
no. 3930.

143

1745-1756.

©by Mary McArthur Tuttle, Hillsboro, O., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7400. Jan. 7, 1916. Original entry, Apr. 27, 1888,
no. 12263.

144
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U. S. Interstate commerce commission.

Interstate commerce reports, v. 1. Decisions . . . May, 1887,

to June, 1888. Prepared and published by the Lawyers cooperative
pub. co.

©by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7974, Jan. 28, 1916. Original entry, May 14, 1888,
no. 14071.

145

v. 2. Decisions . . . Prepared and published by the Law-
yers cooperative pub. co.

©by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7976, Jan. 28, 1916. Original entry, June 18, 1888,
no. 17344.

146

XT. S. Supreme court.

U. S. Supreme court reports from beginning of v. 127 to end of

v*. 130. Cases argued and decided ... in the Oct. term, 1887,

1888. Complete edition with head lines, head notes, foot notes, state-

ments, law points and authorities of common and parallel references.

By Stephen K. Williams. Book 32.

©by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 7979, Jan. 28, 1916. Original entry, Sept. 20, 1888,
no. 26899.

147

Vermont. Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . Bk. 1, 2d ed.,

unabridged with notes and ref

.

©by West pub. co., St. Paul, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7794, Jan. 4, 1916. Original entry, Mar. 6, 1888, no. 7006.

148

Bk. 2, 2d. ed., unabridged with notes and ref.

© by West pub. co., St. Paul, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7795, Jan. 4, 1916. Original entry, June 4, 1888, no. 16119.

149

Bk. 3, 2d. ed., unabridged with notes and ref.

© by West pub. co., St. Paul, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 7796, Jan. 4, 1916. Original entry, Sept. 18, 1888, no. 26745.

150

Wallace, Lewis.

The boyhood of Christ. Illus.

©by Henry L. Wallace, Indianapolis, as child of the deceased author, in re-

newal for 28 vears. Renewal no. 7385, Jan. 5, 1916. Original entry, Nov. 3,

1888, no. 31265.
151

Whitney, William Dwight.
A compendious German grammer. 6th ed., thoroughly rev. with

new exercises.

©by Elizabeth W. Whitney, New Haven, Conn., as widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 7997, Feb. 8, 1916. Original entry, July 21,

1888, no. 20977.
152
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NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Abbott, John Stevens Cabot.

David Crockett.

© by Laura Abbott Buck, Hewlett, L. I., N. Y., as child of the deceased author,
in extension for 14 years. Renewal no. 8095, Mar. 3, 1916. Renewal entry,
Mar. 27, 1902, no. A29621.

153

Alcott, Louisa May.
A modern Mephistopheles and A whisper in the dark.

© by John S. P. Alcott, Brookline, Mass., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 8086, Mar. 1, 1916. Original entry, Feb. 6,

1889, no. 4287.

154

Aldrich, Thomas Bailey.

Prudence Palfrey. A novel.

© by Mary Elizabeth Aldrich, Boston, as widow of the author, in extension for
14 years. Renewal no. 7851, Jan. 15, 1916. Renewal entry, Mar. 29, 1902,
no. A29781.

155

American decisions containing cases of general value and authority
decided in the courts of the several states. Comp. and annotated
by Abraham Clark Freeman, v. 98.

© by Bancroft-Whitney co., San Francisco, as proprietor, in renewal for 28
years. Renewal no. 8129, Mar. 14, 1916. Original entry, May 4, 1888, no.

13127.

156

American state reports containing cases of general value and
authority . . . decided in the courts of last resort of the several

states, v. 1.

© by Bancroft-Whitney co., San Francisco, as proprietor, in renewal for 28
years. Renewal no. 8130, Mar. 14. 1916. Original entry, May 9, 1888, no.
13545.

157

Balzac, Honore de.

Louis Lambert, tr. by Katherine Prescott Wormeley. With an in-

troduction by George Frederic Parsons.

© by Louis Curtis, Boston, as executor, in renewal for 28 years. Renewal no.

8087, Mar. 1, 1916. Original entry, Dec. 24, 1888, no. 36640.

158

19



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
Appendix 159 pt. i, n. s., v. 13

Barr, Amelia Edith Huddleston.
Master of his fate.

© by A. E. Barr, Richmond Hill, L. I., N. Y., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8096. Mar. 3, 1916. Original entry, Mar. 19, 1888, no.

8177.

159

Bernhardt, Wilhelm.
German novelettes for school and home, selected from the best

modern writers and with etymological, grammatical and explanatory
notes. (Students series.)

© by Washington loan and trust co., Washington, as executor, in renewal for
28 years. Renewal no. 8042, Feb. 16. 1916. Original entry, June 12, 1888,
no. 16883.

160
Cooke, Richard Joseph.

Apologia pro ecclesia dogmata, reasons for church creed; a con-

tribution to present day controversies.

© by R. J. Cooke, Portland, Oreg., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8163, Mar. 24, 1916. Original entry, Aug. 7, 1888, no. 22746.

161

Decker, Prancena Gr.

A game of characters, by F. G. Decker and O. F. Decker. 1. Amer-
ican; 2. Foreign.

© by F. G. Decker, Buffalo, as joint author and widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal nos. 8091, 8092, each Mar. 2, 1916. Original entry,

Feb. 26, 1889, nos. 6460, 6461.
162, 163

Eddy, Mary Morse (Baker) Glover.

The Lord's prayer with scientific version from " Science and
health."

© by Ebenezer J. Foster Eddy, Waterbury, Vt, as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 8165, Mar. 24, 1916. Original
entry. Apr. 23, 1888, no. 11778.

164

Eggleston, Edward.
The circuit rider.

© by Frances Goode Eggleston, Madison, Ind., as widow of the author, in exten-

sion for 14 years. Renewal no. 8088, Feb. 29, 1916. Renewal entry, Mar. 20,

1902, no. 29163.
165

Emerton, Ephraim.
An introduction to the study of the middle ages (375-814).

© by E. Emerton, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 8146, Mar. 20, 1916. Original entry, Apr. 20, 1888, no. 11556.
166

Foster, Daniel S.

Universal church register. (Church edition.)

© by D. S. Foster, Washington, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8065, Feb. 19, 1916. Original entry, Feb. 18, 1889, no. 5672.

167
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Franklin, Benjamin.
The life of Benjamin Franklin, written by himself. Now first

edited from original manuscripts and from his printed correspond-

ence and other writings, by John Bigelow. 3 v.

© by Grace Bigelow, New York, as child of the deceased author, in extension
for 14 years. Renewal no. 8154, Mar. 21, 1916. Renewal entry, Apr. 17,

1902, nos. A31148-31150.
168

Furness, Mrs. Horace Howard.
A concordance to Shakespeare's poems.

© by Horace Howard Furness, jr., Philadelphia, as child of the deceased
author, in extension for 14 years. Renewal no. 8067, Feb. 17, 1916. Renewal
entry, Mar. 28, 1902, no. A29724.

169

Goethe, Johann Wolfgang von.

Goethe's Torquato Tasso. Ed. for the use of students, by Calvin
Thomas. (Heath's German series.)

© by C. Thomas, New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8044, Feb. 16, 1916. Original entry. Sept. 27, 1888, no. 27495.

170

Hale, Susan.

The story of Mexico. (The story of the nations.)

© by Ellen Day Hale, Washington, as next of kin of the author, who is not
living, in renewal for 28 years. Renewal no. 8101, Mar. 4, 1916. Original
entry, Oct. 30, 1888, no. 30957.

171

Hanshew, Thonias W.
Dark corners of New York.

© by Mrs. Thos. W. Hanshew, London, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8076, Feb. 16, 1916. Original entry in New York
family story paper, v. 15, no. 779, Sept. 8. 1888, to v. 16, no. 792, Dec. 8, 1888

;

no. 24451, Aug. 27, 1888.
172

A little barbarian; or, Cyrilla Dawn's revenge, by Charlotte May
Kingsley [pseud.]

© by Mrs. Thos. W. Hanshew, London, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8073, Feb. 16, 1916. Original entry in New York
family story paper, v. 15, no. 752, Mar. 3, 1888, to v. 15, no. 765, June 2, 1888

;

no. 5490, Feb. 20, 1888.

173

My face she said ; or, Society's looking glass.

© by Mrs. Thos. W. Hanshew, London, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8074, Feb. 16, 1916. Original entry in New York
family story paper, v. 15, no. 753, Mar. 10, 1888, to v. 15, no. 766. June 9,

1888 ; no. 6144, Feb. 27, 1888.
174

My pretty maid; or, The stolen inheritance, by Charlotte May
Kingsley [pseud.]

© by Mrs. Thomas W. Hanshew, London, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8077, Feb. 16, 1916. Original entry in New York
family story paper, v. 15, no. 759. Apr. 21, 1888, to v. 15, no. 780, Sept. 15,

1888 ; no. 10364, Apr. 9, 1888.
175
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Hennequin, Alfred.

A new treatise on the French verbs.

© by Mary R. Hennequin, Kalamazoo, Mich., as widow of the author, in exten-
sion for 14 years. Renewal no. 7814, Jan. 13, 1916. Renewal entry, Jan.
24, 1902 ; no. A25607.

176

Hinman, Bussell.

Eclectic physical geography.

© by Louise C. Hinman, Summit, N. J., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 8080, Feb. 26, 1916. Original entry, Aug. 8,

1888, no. 22845.

177

Hook, Stella Louise.

Little people and their homes in meadows, woods and waters. Illus.

by Dan Beard and Harry Beard.

© by Mary D. Mitchell, Montclair, N. J., as next of kin of the author, who is

not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 8089, Mar. 2, 1916. Orig-
inal entry, Sept. 11, 1888, no. 25844.

178

Hubbell, Walter.

The curse of marriage. A true story of domestic life.

© by W. Hubbell, New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8093, Mar. 2, 1916. Original entry, Sept. 26, 1888, no. 27380.

179

Lamartine, Alphonse Marie Louis de.

Selected poems from Premieres et Nouvelles meditations, ed. with
biographical sketch and notes, by George Oliver Curme.
© by G. O. Curme, Evanston, 111., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8043, Feb. 16, 1916. Original entry, July 12, 1888, no. 20058.

180

Lewis, A. H.

A critical history of Sunday legislation from 321 to 1888 A. D.
© by Mrs. J. E. Kimball, Plainfield, N. J., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 8090, Mar. 2, 1916. Original entry, Mar.
5, 1888, no. 6750.

181

Lockwood, Sara E. Husted.

Lessons in English, adapted to the study of American classics. A
text-book for high schools and academies.

© by S. E. H. Lockwood, Redlands, Cal., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8147, Mar. 20, 1916. Original entry, May 28, 1888, no.

15454.
182

Longfellow, Henry Wadsworth.

The hanging of the crane.

© by Ernest W. Longfellow, New York, as child of the deceased author, in

extension for 14 years. Renewal no. 7849, Jan. 15, 1916. Renewal entry,
Feb. 18, 1902, no. A27233.

183
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Murphy, Cornelius T.

Little Meg and I, and other poems, by Cornelius (Con) T.
Murphy.
© by India Murphy, Lake Bluff, 111., as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8156, Mar. 22, 1916. Original entry, Mar. 21, 1889,
no. 9030.

184

-Neely, Thomas B.

The evolution of the Episcopacy and organic Methodism.

© by T. B. Neely, Philadelphia, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8167, Mar. 27, 1916. Original entry, Mar. 31, 1888, no. 9492.

185

New York (State) Supreme court.

Eeports of cases heard and determined . . . Marcus T. Hun, re-

porter, v. 8, 1874. Hun, v. 1.

© by M. T. Hun, Albany, N. Y., as the author, in extension for 14 years.
Renewal no. 8123, Mar. 11, 1916. Renewal entry, June 26, 1902, no. A36259.

186

v. 9, 1875. Hun, v. 2.

© by M. T. Hun, Albany, N. Y., as the author, in extension for 14 years.
Renewal no. 8122, Mar. 11, 1916. Renewal entry, Oct. 2, 1902, no. A42889.

187

v. 53, 1888. Hun, v. 46.

© by M. T. Hun, Albany, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8124, Mar. 11, 1916. Original entry, Mar. 20, 1888, no. 8325.

188

v. 54, 1888. Hun, v. 47.

© by M. T. Hun, Albany, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8125, Mar. 11, 1916. Original entry, May 15, 1888, no. 14192.

189

v. 55, 1888. Hun, v. 48.

© by M. T. Hun, Albany, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8126, Mar. 11, 1916. Original entry, July 30, 1888, no. 21788.

190

v. 56, 1888. Hun, v. 49.

© by M. T. Hun, Albany, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8128, Mar. 11, 1916. Original entry, Dec. 18, 1888, no. 36071.

191

New York (State) Surrogate court.

Reports of cases argued and determined . . . Theodore F. C.
Demarest, reporter, v. 6.

© by T. F. C. Demarest, New York, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8127, Mar. 11, 1916. Original entry, Nov. 3, 1888, no. 31299.

192

Parton, James.

Life of Thomas Jefferson.

© by Ellen Willis Eldredge Parton, Newburyport, Mass., as widow of the author,
in extension for 14 years. Renewal no. 7848, Jan. 15, 1916. Renewal entry,
Feb. 18, 1902, no. A27232.

193
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Prescott, William Hickling.

History of the conquest of Peru, by William H. Prescott ; ed. by
John Foster Kirk. 2 v.

© by Sophia Kirk, Bryn Mawr, Pa., as child of the deceased author, in exten-
sion for 14 years. Renewal no. 8152. Mar. 21, 1916. Renewal entry, Mar. 28,

1902, nos. A29718-29719.
194

History of the reign of Philip the Second, king of Spain, by
William H. Prescott ; ed. by John Foster Kirk. 3 v.

© by Sophia Kirk, Bryn Mawr, Pa., as child of the deceased author, in exten-
sion for 14 years. Renewal no. 8153, Mar. 21, 1916. Renewal entry, Mar. 28,

1902, nos. A29720-29722.
195

Heed, Alonzo.

A one book course in English, by Alonzo Reed and Brainerd
Kellogg.

© by Frances M. Reed, Kingston, N. Y., and B. Kellogg, Morristown, N. J., as
widow of the author, and joint author, in renewal for 28 years. Renewal no.

8054, Feb. 18. 1916. Original entry, Mav 22, 1888, no. 14993.
196

Robertson, William.

The history of the reign of the emperor Charles the Fifth ; with an
account of the emperor's life after his abdication, by William H.
Prescott. New ed. Ed. by John Foster Kirk. 3 v.

© by Sophia Kirk, Bryn Mawr, Pa., as child of the deceased author, in extension
for 14 years. Renewal no. 8155, Mar. 21, 1916. Renewal entry, June 18, 1902,
no. A35699-35701.

197

Roe, Edward Payson.

Found, yet lost.

© by Mrs. H. C. Lee, L. Murray Roe, Eltinge Roe, Mrs. C. Tatham, Mrs. E. G.
Benedict, Mrs. M. R. Stoughton, New York, as children of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 8098, Mar. 3, 1916. Original entry,

Mar. 19, 1888, no. 8179.
198

Miss Lou.

© by Mrs. H. C. Lee, L. Murray Roe, Eltinge Roe, Mrs. C. Tatham, Mrs. E. G.
Benedict, Mrs. M. R. Stoughton, New York, as children of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 8103, Mar. 3, 1916. Original entry,

Sept. 7, 1888, no. 25387.
199

Opening a chestnut burr.

© by Mrs. C. Tatham, Mrs. H. C. Lee, L. Murray Roe, Eltinge Roe, Mrs. E. O.
Benedict, Mrs. M. R. Stoughton, New York, as children of the dece*ised

author, in extension for 14 years. Renewal no. 8094, Mar. 3, 1916. Renewal
entry, May 2, 1902, no. A32088.

200

An original belle.

© by Mrs. H. C. Lee, L. Murray Roe, Mrs. C. Tatham, Eltinge Roe, Mrs. E. G.
Benedict, Mrs. M. R. Stoughton, New York, as children of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 8097, Mar. 3, 1916. Original
entry, Mar. 19, 1888, no. 8178.

201
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Schiller, Johann Christoph Friedrich von.

Schiller's ballads. Ed. with introduction and notes by Henry
Johnson.

© by H. Johnson, Brunswick, Me., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8041, Feb. 16, 1916. Original entry, Mar. 26, 1888, no. 8814.

202

Schmitz, Hermann J.

The elements of the German language, by Hermann J. Schmitz
and J. Adolph Schmitz. pt. 1. (Schmitz's German language series.)

© by H. J. Schmitz, Fort Hill, Pa., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8079, Feb. 26, 1916. Original entry, July 2, 1888, no. 18889.

203

Shakespeare, William.

The merchant of Venice. (New variorum edition of Shakespeare,
ed. by Horace Howard Furness. v. 7.)

© by Horace Howard Furness, jr., Philadelphia, as child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 8151, Mar. 21, 1916. Original
entry, May 2, 1888, no. 12865.

204

Sharkey, Mrs. Emma Augusta (Brown) .

A wife's temptation; or, Secret of her life, by Mrs. E. Burke
Collins.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. • Re-
newal no. 8075, Feb. 16, 1916. Original entry in New York family story
paper, v. 15, no. 776, Aug. 18, 1888, to v. 16, no. 785, Oct. 20, 1888 ; no. 22699,
Aug. 6, 1888.

205

Sheldon, George William.
Kecent ideals of American art. Copperplate reproductions bv the

Goupil process in Paris of one hundred representative oil paintings.

Text by George William Sheldon.

© by Sara E. Sheldon, Summit, N. J., as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8069, Feb. 21, 1916. Original entry, Feb. 21, 1888,
no. 5570.

206

Stilwell, Laura Jean Libbey.
The heiress of Cameron hall ; or, An artist's love, by Laura Jean

Libbey.

© by L. J. L. Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8066, Dec. 10, 1915. Original entry, Oct. 17, 1888, no. 29458.

207
Lyndall's temptation, by Laura Jean Libbey.

©by L. J. L. Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8142, Dec. 10, 1915. Original entry in New York family story paper, v.

16, no. 787, Nov. 3, 1888 ; no. 30085, Oct. 22, 1888.

208

Viola ; the beauty of Long Branch ; or, Only a mechanic's daughter,
by Laura Jean Libbey.

©by L. J. L. Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8141, Dec. 10, 1915. Original entry in New York family story paper, July
28, 1888 ; no. 20409, July 14, 1888.

209
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Taylor, Bayard.

Egypt and Iceland in the year 1874.

©by Marie Taylor, New York, as widow of the author, in extension for 14
years. Renewal no. 8100, Mar. 4, 1916. Renewal entry, July 14, 1902, no.

A37435.
210

Thucydides.

Thucydides, book v, ed. on the basis of Classen's edition, by Harold
North Fowler. (College series of Greek authors.)

©by Harold North Fowler, Cleveland, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8145, Mar. 20, 1916. Original entry, Mar. 24, 1888, no. 8687.

211

Troubetzkoy, Amelie Rives Chanler.

The quick or the dead, by Amelie Eives.

© by Amelie Rives Troubetzkoy, Cobham, Va., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8068, Feb. 18, 1916. Original entry, Mar. 29, 1888, no.

7705.
212

Van Dyke, John C.

How to judge a picture.

©by J. O. Van Dyke, New Brunswick, N. J., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8164, Mar. 24, 1916. Original entry, May 21, 1888,
no. 14779.

213

Warner, Charles Dudley.

Boddeck and that sort of thing.

©by Susan Lee Warner, Hartford, Conn., as widow of the author, in extension
for 14 years. Renewal no. 7850, Jan. 15, 1916. Renewal entry, Mar. 29, 1902,
no. A29780.

214

Williams, Oscar F.

A practical commercial arithmetic,

©by Mrs. O. F. Williams, Rochester, N. Y., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 8081, Feb. 26, 1916. Original entry, Aug. 20, 1888,

no. 23853.
215
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Adams, William Taylor.

Taken by the enemy, by Oliver Optic. With illus. (The blue and
the grey series)

© by Alice Adams Russell, Camden, S. C, as child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 8204, Apr. 8, 1916. Original entry, Aug.
9, 1888, no. 22923.

216

The American decisions containing the cases of general value and
authority decided in the courts of the several states from the earli-

est issue of the state reports to the year 1869. Comp. and anno-
tated by Abraham Clark Freeman, v. 99.

<c) by Bancroft-Whitney co., San Francisco, as proprietor, in renewal for 28
years. Renewal no. 8211, Apr. 8. 1916. Original entry, June 1, 1888, no.

15863.
217

The American state reports containing the cases of general value

and authority . . . decided in the courts of last resort of the sev-

eral states. Selected, reported and annotated by Abraham Clark
Freeman, v. 1-4.

© by Bancroft-Whitney co., San Francisco, as proprietor, in renewal for 28
years. Renewal nos. 8207-8210, each Apr. 8. 1916. Original entries, May 9,

Oct. 25, Dec. 18, 1.888, Mar. 22. 1889. nos. 13545. 30356, 36012, 9191.
218-221

Andrews, Jane.

The stories Mother Nature told her children. Illus.

© by Margaret Andrews Allen, Madison, Wis., as next of kin of the author who
is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 8200, Apr. 4, 1916. Orig-

inal entry, Sept. 14, 1888, no. 26193.
222

Appleton's cyclopedia of American biography. Ed. by James Grant
Wilson and John Fiske. v. 4.

© by D. Appleton & co., New York, as proprietors, in renewal for 28 years.

Renewal no. 8258, Apr. 14, 1916. Original entry, Apr. 16, 1888. no. 11024.
223

Clarke, Sarah J.

Little Miss Weezy's brother, by Penn Shirley [pseud.]

© by S. J. Clarke, Norridgewock, Me., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 8203, Apr. 8, 1916. Original entry, June 30, 1888, no. 18762.
224
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Dunn, Jacob Piatt.

Indiana. A redemption from slavery, by J. P. Dunn, jr. (Ameri-
can commonwealths)

© by J. P. Dunn, Indianapolis, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8248, Apr. 12, 1916. Original entry, Sept. 21, 1888, no. 27075.

225

Emerson, Edward Waldo.
Emerson in Concord, a memoir.

© by E. W. Emerson, Concord, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 8254, Apr. 12. 1916. Original entry, Dec. 13, 1888, no. 35549?
226

Fleming', May Agnes.
A mad marriage.

© by Maude A. Fleming, New York, as child of the deceased author, in exten-
sion for 14 years. Renewal no. 8193, Apr. 4, 1916. Renewal entrv for New
York weekly, v. 29, no. 39, Aug. 3, 1874; Mar. 10, 1902, no. B 27185.

227

The midnight queen.

© by Maude A. Fleming, New York, as child of the deceased author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 8199, Apr. 4, 1916. Original entry, Aug.
10. 1888, no. 23111.

228

Wedded for pique.

© by Maude A. Fleming, New York, as the child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 8192, Apr. 4, 1916. Original entry in

Street & Smith's N. Y. weekly, v. 43, no. 34, June 23, 1888; June 11, 1888,

no. 16732.
229

Freemasons.
History and concordant orders of the Ancient and honorable fra-

ternity of free and accepted masons. Illus. Written by a board of
editors.

© by Lee Claflin Hascall, Boston, as proprietor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8214, Mar. 23, 1916. Original entry, Dec. 29, 1888, no. 37331.

230

Outline of masonic work, subject to revision. Illus. Written
by a board of editors.

© by Lee Claflin Hascall, Boston, as proprietor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8213, Mar. 23, 1916. Original entry, Jan. 16, 1889, no. 2090.

231

Gardner, Celia E.

Tested; or, Hope's fruition.

© by C. E. Gardner, Elizabeth, N. J., as the author, in extension for 14 years.
Renewal no. 8195, Apr. 4, 1916. Renewal entry, Mar. 13, 1902. no. A 28710.

232

Hague, Parthenia Antoinette.

A blockaded family. Life in southern Alabama during the civil

war.

© by P. A. Hague, Tampa, Fla., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8252, Apr. 12, 1916. Original entry, Nov. 14, 1888, no. 32311.

233
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Holmes, Georgianna Klingle.

In the name of the king ; by George Klingle.

© by G. K. Holmes, Summit, N. J., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 8206, Apr. 8, 1916. Original entry. Aug. 23, 1888. no. 24045.

234

Holmes, Mrs. Mary Jane (Hawes).
West Lawn and the rector of St. Marks.

© by Daniel Holmes, Brockport, N. Y., as widower of the author, in extension
for 14 years. Renewal no. 8194, Apr. 4, 1916. Renewal entry, Mar. 21, 1902,

no. A29217.
235

Hosmer, James Kendall.

The life of young Sir Henry Vane.

© by J. K. Hosmer, Minneapolis, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8249, Apr. 12, 1916. Original entry, Oct. 19, 1888, no. 29740.

236

Irish, Frank V.

Fundamentals of the English language; or. Orthography and
orthoepy.

© by F. V. Irish, Columbus, O., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8257. Apr. 13, 1916. Original entry, May 31, 1888, no. 15684.

237

Lanciani, Rodolfo.

Ancient Rome in the light of recent discoveries. With one hundred
illus.

© by R. Lanciani, Rome, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8253, Apr. 12, 1916. Original entry, Nov. 15, 1888, no. 32421.

238

Le Conte, Joseph.

Evolution and its relation to religious thought.

© by Joseph N. Le Conte, Berkeley, Cal., as child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 8212, Mar. 26, 1916. Original entry,

Mar. 26, 1888, no. 8779.
239

Lothrop, Mrs. Harriett Mulford (Stone) .

How Tom and Dorothy made and kept a Christian home, by
Margaret Sidney [pseud,,]

© by H. M. Lothrop, Concord, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8202. Apr. 8. 1916. Original entrv, May 7, 1888, no. 13446.

240

Murfree, Mary Noailles.

The despot of Broomsedge Cove, by Charles Egbert Craddock
[pseud.]

© by M. N. Murfree, Murfreesboro, Tenn., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8255, Apr. 12, 1916. Original entry, Dec. 13, 1888, no.

35671.
241
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Pinkerton, Allan.

The expressman and the detective.

© by Joan Chalmers, Chicago, as child of the deceased author, in extension
for 14 years. Renewal no. 8196, Apr. 4, 1916. Renewal entry, Mar. 20,

1902, no. A29162.
242

Preyer, William.
The mind of the child. Pt. 1. The senses and the will. Observa-

tions concerning the mental development of the human being in the
first years of life. Tr. from the original German by H. W. Brown.
(International education series.)

© by Harriet B. R. Brown, Providence, R. I., as widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 8205, Apr. 8, 1916. Original entry, Apr. 9,

1888, no. 10299.

243
Schouler, James.

History of the United States of America under the Constitution,

1831-1847. v. 4.

© by J. Schouler, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

8168, Mar. 27, 1916. Original entry, Jan. 7, 1889, no. 941.

244

Scudder, Horace Elisha.

Literature in school. An address and two essays. (Riverside

literature series.)

© by Grace Owen Scudder, Cambridge, Mass., as widow of the author, in re-

newal for 28 vears. Renewal no. 8247, Apr. 12, 1916. Original entry. Aug.
22, 1888, no. 24023.

245

Sbepard, Edward Morse.

Martin Yan Buren. (American statesmen.)

© by Charles S. Shepard, Agnes S. Hewitt, Edward S. Hewitt, Russell C.

Leffingweli, New York, as executors of the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 8246, Apr. 12, 1916. Original entry, June 16, 1S88, no. 17311.
246

Smith, Mrs. Julie P.

Ten old maids.

© by Fanny Morris Smith, New Hartford, Conn., as child of the deceased

author, in extension for 14 years. Renewal no. 8197, Apr. 4, 1916. Renewal
entrv, Apr. 28, 1902, no. A31736.

247

Spencer, P. It.

Theory of Spencerian penmanship, by P. R. Spencer, R. C. Spen-

cer, H. C. Spencer, H. A. Spencer, P. R. Spencer, jr., L. P. Spencer,

L. G. Spencer.

© by Piatt Spencer, Racine, Wis., as child of the author, in extension for 14

years. Renewal no. 8225, Apr. 11, 1916. Renewal entry, July 2, 1902,

no. A36756.
248
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Terhune, Mrs. Mary Virginia (Hawes).

From my youth up, by Marion Harland ['pseud.]

© by AI V Terhune. Brooklyn, as the author, in extension for 14 years. Re-

newal no. 8198. Apr. 4. 1916. Renewal entry, Sept. 8, 1902. no. A41013.
249

Warner, Charles Dudley.

On horseback. A tour in Virginia. North Carolina and Tennessee,

with notes of travel in Mexico and California.

© by Susan Lee Warner, Hartford, Conn., as widow of the author, in renewal

for 28 years. Renewal no. 8251, Apr. 12. 1916. Original entry, Not. 2, 1888,

no. 31235. ^
White, Mrs. Margaret Eliot (Harding).

After noontide, selected by Margaret E. White.

© by Eliza Orne White, Brookline, Mass.. as child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 8250, Apr. 12, 1916. Original entry, Oct.

19, 1888. no. 29741.
251

Wiggin, Kate Douglas (Smith).

The Bird's Christmas Carol. With illus.

© bv Kate Douglas Riggs, New York, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 8256. Apr. 12, 1916. Original entry, Nov. 16, 1888, no. 32531.
252
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Abbot, Willis John.
Blue jackets of '76. A history of the naval battles of the American

revolution, together with a narrative of the war with Tripoli. With
illus. by W. C. Jackson and H. W. McVickar.

© by W. J. Abbot, Now York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8351, May 5, 1916. Original entry, July 18, 1888, no. 20655.

253 !

Abbott, John Stevens Cabot.

Captain William Kidd and others of the buccaneers.

© by Laura Abbott Buck, Hewlett, L. I., N. Y., as child of the deceased author,
in extension for 14 years. Renewal no. 8356. May 5, 1916. Renewal entry,
Apr. 26, 1902, no. A 31662.

254

Life and adventures of Rear Admiral John Paul Jones.

© by Laura Abbott Buck, Hewlett, L. L, N. Y., as child of the deceased author/
in extension for 14 years. Renewal no. 8357, May 5, 1916. Renewal entry,

Aug. 12, 1902, no. A 39486.

255,

Adams, William Taylor.
' The prisoners of the cave, by Oliver Optic [pseud.']

© by Alice Adams Russell, Boston, as child of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 8252, Apr. 19, 1916. Original entry in the Argosy,
v. 7, no. 1, Dec. 1, 1888, to v. 7, no. 13, Feb. 23, 1889 ; Nov. 5, 1888, no. 31533.

256

Allen, Joseph Henry.
Allen and Greenough's Latin grammar for schools and colleges

founded on comparative grammar. Eev. and enl. by James Brad-
street Greenough and George L. Kittredge.

© by G. L. Kittredge, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8267, Apr. 19, 1916. Original entry, Oct. 12, 1888, no. 29008.

257

American and English encyclopedia of law. Comp. under the edi-

torial supervision of John Houston Merrill, v. 9.

© by American law book co., New York, as proprietor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8359, May 6, 1916. Original entry, Apr. 29, 1889, no. 13103. .

\
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Baker, George Melville.

The exhibition drama, comprising drama
r comedy and farce to-

gether with dramatic and musical entertainments for private the-

atricals^ home representations, holiday and school exhibitions.

© by Emily F. Baker, Wellesley Hills, Mass., as widow of the author, in
extension for 14 years. Renewal no. 8299, Apr. 22, 1916. Renewal entry,
June 7, 1902, no. A 34906.

259

Balzac, Honore de.

Bureaucracy; or, A civil service reformer, tr. by Katharine Pres-
cott Wormeley.

© by Louis Curtis, Boston, as executor, in renewal for 28 years. Renewal no.

8300, Apr. 22,-1916.; Original entry, Mar. 18, 1889, no. 8598.

260

Barr
?
Mrs. Amelia Edith (Hud&estoii)?.

Kemember the Alamo.

© by A. E. Barr, Richmond Hill, L. I., N. Y., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8354, May 5, 1916. Original entry, Sept. 1, 1888, no. 24919.''•

261

Clemens, Samuel Langhorne..

Life on: the; Mississippi, by Mark Twain.['pMud.^

© by Clara Gabrilowitsch, New York, as child of the deceased author, in exten-
sion for 14 years. Renewal nos. 8424-8428, May 11, 1916. Renewal enttyr in
Atlantic monthly, Feb.-June, 1875 ; Jan. 10, 1903, A 50535. t -v

262-266

Collard, Thomas T. - ,

The beginner's reader . Employing natural methods. Pt. 1, 2.

©*by T. T. Collard, Newark, N. J., as the author, ]n renewal for 28 years. Re-
newal nOs. 8268, 8269, each Apr. 20, 1916. Original entry May 1. 1888, nos.

12781, 12782.

267^268

(SH^lfcr,* TJ^d©rj^L^d^a«cd.v
,

K.wiy enlisted*

® by Theodore L.Cuyler, jr., Brooklyn, as child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal ho. 840^, May if, 1916. Original entry, Oct.

29, 1888, no. 30827.
^

269

The Federalist.

The Federalist, ed. by Henry Cabot Lodge.

©by Hi. G. Lodge, Nahant, Mass., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8268, Apr. 20, 1916. Original entry, May 23, 1888; no. 15086.

270

Finley, Martha..

Christmas? with grandma Elsie.

© by Ghas. B; Pinley, Elkton, Md., as executor, in renewal for 28 years. Re-

newal no. 8355, Mav 5, 1916. Original entry, Sept. 1, 1888, no. 24920.
271
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Garrett, Phineas.

One hundred choice selections, no. 9.

© by P. Garrett, Philadelphia, as the author, in extension for 14 years. Re-
newal no. 8302, Apr: 24, 1916. Renewed entry. May 7, 1902, no. A 32398.

272

One hundred choice selections, no. 28.

© bv P. Garrett. Philadelphia, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8305. Apr. 24, 1916. Original entry. Nov. 17, 1888, no. 32598.

273

The speakers garland and literary bouquet, v. 7.

© by P. Garrett. Philadelphia, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8306, Apr. 24, 1916. Original entry, Nov. 27, 1888. no. 33765.

274

Gastineau, Edrrrond.

The conversation method. A. system, devised, either- for. self-study,

or use in. schools- fon speaking, reading: and. writing Erench.

© by Therese Gastineau,, Yonkers, N. Y., as- widow of. the author, in renewal for

28 years, Renewal no. 8858y May 6, 1916, Original: entry, Aug; 16, 1888,
no. 23602.

275

Goodyear, William Henry.
A history of art.

© by W: H. Goodyear, Brooklyn, as the author, in, renewal for 28; years. Re-
newal no. 8326, Apr. 29, 1916. Original entry, Oct. 19; 1888, no. 29648;

G^eely, Adorphus Washington.
American weather. Illus. with 32 engravings and 24 charts*

© by A. W. Greely, Washington, as the author, in renewal for. 28* years. Re^
newal no. 8350, May 5, 1916. Original entry, Oct. 31, 1888; no. 30992.

277

IKinshew, Thomas W.
The love knot ; or, Beautiful' serpent, by Charlotte May Kingsley

[pseud.]

© by Mrs. Thos. W. Hanshew, London, as widow, of . the author, nx renewal for
28 years. Renewal no. 8407, May 13, 1916. Original entry in N. Y. family
story paper, v. 16, no. 799, Jan. 26, 1889, to v* 16,. no; 815. May- 18, 1889

;

Jan. 14, 1889, no. 1954.

278

A modern,marriage; or,.Why it is a failure.

© by Mrs. Thos. W. Hanshew, London, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8405, May 13, 1916. Original entry in N. Y. family
story paper, v. 16, no. 794, Dec. 22, 1888, to v. 16, no. 807, Mar. 23, 1889 ; Dec.
8, 1888, no. 35115.

279

Our Mary ; ; or, A. willfuL village maiden.
© by Mrs. Thos. W. Hanshew, London, as* widow of the- author, in renewal for

28 years. Renewal no. 8324* Mar. 15, 1916. Original entrv in New York
family story paper, v. 16, no. 781, Sept. 22, 1888 ; Sept. 10, 1888, no. 25791.

1 280
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Hatch, Mary It. P.

The bank tragedy.

© by M. R. P. Hatch, Dorchester, Mass., as the author, In renewal for 28
years. Renewal no. 8325, Apr. 26, 1916. Original entry, Dec. 31, 1888, no.
37762.

281

Holder, Charles Frederick.

,
A frozen dragon, and other tales. Illus. by J. C. Beard, D. C.

Beard and J. M. Nugent, from sketches by the author.

© by C. F. Holder, Pasadena, Cal., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8353, May 5, 1916. Original entry, Aug. 18, 1888, no. 23722.

282

Miller, Mittie Point, " Mrs. Alex McVeigh Miller."

Pansy Laurens, belle of Richmond.

© by Mrs. Alex McVeigh Miller, Alderson, W. Va., as the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 8404, May 13, 1916. Original entry in N. Y. fire-

side companion, v. 43, no. 1098, Nov. 10, 1888, to v. 43, no. 1108, Jan. 19,

1889 ; Oct. 17, 1888, no. 29453.
283

Mitchell, John Ames.

The last American. A fragment from the journal of Khan-Li,
prince of Dimph-Yoo-Chur and admiral in the Persian navy.

© by J. A. Mitchell, New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8318, April 26, 1916. Original entry, Jan. 18, 1889,- no. 2260.

284

Pitman, Benn.
T The reporter's companion, by Benn Pitman and Jerome B. Howard.

© by J. B. Howard, Cincinnati, as the author, in renewal for ,28 years. Re-
,
newal no. 8298, Apr. 14, 1916. Original entry, Apr. 6, 1889, no. 10967.

285
r

Ranney, Ambrose Loomis.

The applied anatomy of the nervous system. 2d ed., rewritten, enl.

find profusely illus.

© by W. R. Broughton, New York, as executor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8334, May 3, 1916. Original entry, May 7, 1888, no. 13380.

I .,« . 286^

Roe, Edward Payson.

What can she do ?

© by Mrs. H. C. Lee, L. Murray Roe, Mrs. C. Tatham, Eltinge Roe, Mrs. E. G.

Benedict and Mrs. M. R. Stoughton, New York, as children of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 8352, May 5, 1916. Original'

entry. July 27, 1888, no. 21583.
287
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Sharkey, Emma Augusta (Brown) .

Lillian's vow; or, Mystery of Raleigh House, by Mrs. E. Burke
Collins.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8406, May 13, 1916. Original entry in N. Y. fireside companion, v.

43, no. 1107, Jan. 12, 1889, to v. 43, no. 1116, Mar. 16, 1889 ; Dec. 19, 1888, no.

.

36177.
288

Maid Marion, by Mrs. E. Burke Collins.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years.

Renewal no. 8408, May 13, 1916. Original entry in N. Y. family story paper,

v. 16, no. 803, Feb. 23, 1889, to v. 16, no. 812, Apr. 27, 1889 ; Feb. 9, 1889, no.

4832.
289

The old plantation; or, Adrift on Suwannee Eiver, by Mrs. E.
Burke Collins.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8323, Mar. 15, 1916. Original entry in N. Y. family story paper,
v. 16, no. 784, Oct. 13, 1888, to v. 16, no. 795, Dec. 29, 1888; Dec. 17, 1888, no.

35921.
290

Shoemaker, Charles C.

Humorous dialogues and dramas, comp. by Charles C. Shoemaker.

© by C. C. Shoemaker, Philadelphia, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8303, Apr. 24, 1916. Original entry, Oct. 1, 1888, no. 27812.

291

Shoemaker, Rachel Walter (Hinkel), "Mrs. J. W. Shoe-
maker."
Classic dialogues and dramas, comp. by Mrs. J. W. Shoemaker.

© by F. W. Shoemaker and D. A. Shoemaker, Philadelphia, as children of the
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 8304, Apr. 24, 1916. Original
entry, Oct. 1, 1888, no. 27814.

292

The elecutionists' annual, no. 16. Comp. by Mrs. J. W. Shoemaker.

© by F. W. Shoemaker and D. A. Shoemaker, Philadelphia, as children of the
deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no. 8335, May 4, 1916.
Original entry, Oct. 1, 1888. no. 27815.

293

Spencer, P. R.
Spencerian system of penmanship. Common school course, nos.

1-7. Ed. of 1888. By P. K. Spencer, E. C. Spencer, H. C. Spencer,
H. A. Spencer, P. E. Spencer, jr., L. P. Spencer, L. G. Spencer.

© by Edward W. Spencer, Milwaukee, as child of the deceased author, in re-

newal for 28 years. Renewal nos. 8381-8387, each May 11, 1916. Original
entry, June 27, 1888. Sept. 26, 1888, nos. 18372-18376, 27381, 27382.

294-300

• Tracing book, nos. 1-4. Edition of 1888, by P. E. Spencer,
E. C. Spencer, H. C. Spencer, H. A. Spencer, P. E. Spencer, jr.,

L. P. Spencer, L. G. Spencer.

© by Edward W. Spencer, Milwaukee, as child of the deceased author, in re-

newal for 28 years. Renewal nos. 8388-8391. each May 11, 1916. Original
entry, Dec. 11, 1888, nos. 35339-35342.

301-304
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Stilwell, Laura Jean Libbey.

A mad betrothal; or, Nadine's vow,, by Laura Jean Libbey.

© by L. J. L. Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years. Re*-

newal no. 8392, May 10, 1916. Original entry, Aug. 14, 1888, no. 23403.
305:

Stockton, Frank Richard.

What might have been expected.

<c) by Mrs. Paul Stockton, Haddonfiekl, N. J., as next of kin of the author- who
is not living, in extension for 14* years. Renewal no; 8832; Mac. 35 1916;
Renewal entry, June 4* 1902; no. 345431

306

Tferhune, Mrs. Mary Virginia (Hawes).
A gallant fight, by Mkrion Harland [pseud.]

(g) by M. V. Terhune, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
"newal no. 8349; May 5; 1916. Original entry; Oct. 31, 1888> no* 30991.

307

"Woerner, John Gabriel.

A treatise on the American law of administration, v. lv 2.

©by William 1 P. Woerner, St Louis, as child, of the deceased, author,. in> renewal
'for 28" years. Renewal no. 8360, May 6; 1916; Original entry, Apr. 19, 1889,

cos. 12165, 121661
308

Worcester, Joseph Emerson.
Worcester's academic dictionary. Illus.

© by J. B. Lippihcott co., Philadelphia, as proprietor, in renewal for 28* years.

Renewal no, 8265,. A^pr;. 2&i 19U6. (Dmginai! entry, Aug; 30}. 1888} no., 2.4738.

309
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LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MAR. 4, 1909.

Atherton, Mary Alderson (Chandler).

Graded lessons in shorthand. Series of easy steps, simple, me-
thodical and exhaustive, for the use of students and teachers, comp.,
classified and arr. by Mrs. M. Alderson Chandler, pt. 1.

© by Mary A. Chandler Atherton, Boston, as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8493, June 16. 1916. Original entry, June 28, 1888, no.

18477.

310

Battles and leaders of the civil war ; based upon the Century series,

ed. by Robert Underwood Johnson and Clarence Cloueh Bull.

v. 4*

© by Century eo.. New York, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8489, June 13. 1916. Original entry, Sept. 26, 1888. no. 27391.

311

Catherwood, Mary Hartwell.

The romance of dollars.

<c) by James S. Catherwood. Hoopeston, 111., as widower of the author, in re-
newal for 28 years. Renewal no. 84S8, June 13, 1916. Original entry, Oct.
3, 1888, no. 28101.

312

Day, Richard Edwin.
Poems.

© by R. E. Day, Albany, N. Y., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8502, June 21, 1916. Original entry, Oct. 5, 1888, no. 28304.

313

Dodge, Mary Mapes.
Rhymes and jingles.

© by Kern Dodge, Philadelphia, as next of kin of the author who is not living,

in extension for 14 years. Renewal no. 8472, June 7, 1916. Renewal entry,
Oct. 21, 1902, no. A44216.

314
Hanshew, Thomas W.
Mizpah; or, King Darkwood's crime, by Martha Eileen Holahan

[pseud.]

© by Mrs. Thomas W. Hanshew. London, as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 8455. May 27, 1916. Original entry in New York
family story paper, v. 16. no. 809, Apr. 6, 1889, to v. 16, no. 818, June 8, 18S9

;

Mar. 25, 1889, no. 9461.

315

39



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
Appendix 316 pt. i, n. s., v. 13, June, 1916

Mitchell, Silas Weir.
Far in the forest.

© by John K. Mitchell and Langdon Elwyn Mitchell, Philadelphia, as children
of the author, in renewal for 28 years. Renewal no. 8487, June 13, 1916.
Original entry, Apr. 12, 1889, no. 11584.

316

Schradieck, Henry.
First steps of the young violinists, bk. 2.

© by H. Schradieck, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8459, June 2, 1916. Original entry, June 7, 1888, no. 16398.

317

Stilwell, Laura Jean Libbey.
Aurelia the beautiful coquette ; or, The love that won her, by Laura
Jean Libbey.

© by L. J. L. Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8500, June 17, 1916. Original entry, Feb. 23, 1889, no. 6259.

318

Young, Charles Augustus.
A textbook of general astronomy for colleges and scientific schools.

© by Frederic A. Young, Washington, as child of the deceased author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 8467, June 2, 1916. Original entry, Sept.

3, 1888, no. 25063.

319

40



APPENDIX TO CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES, PART 1,

GROUP 1, JULY, 1916.

LIST OF BOOKS OP WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Barrett, Koxana Mae Stephens.

Evening meditations.

© by R. M. S. Barrett, Cheyenne, Okl., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8533, July 3, 1916. Original entry, July 6, 1888, no. 19518.

320

Georgia. Supreme court.

Reports of cases in law and equity, argued and determined . . .

parts of March and October terms, 1886. v. 77. By H. C. Peeples,

reporter.

© by State of Georgia, Atlanta, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8530, June 30, 1916. Original entry, Aug. 30, 1888, no. 24709.

321

parts of October term, 1886 and March term, 1887. v. 78. By
H. C. Peeples, reporter.

© by State of Georgia, Atlanta, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8531, June 30, 1916. Original entry, Dec. 19, 1888, no. 36193.

322

parts of March and October terms, 1887. v. 79. By H. C.
Peeples, reporter.

© by State of Georgia, Atlanta, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8532, June 30, 1916. Original entry, Mar. 28, 1889, no. 9744.

323*

Krone, Louis.

Krone's paragon system of penmanship, no. 1-3.

© by Herman Krone, jr., New York, as executor, in renewal for 28 years.
Renewal nos. . 8523-8525, each June 30, 1916. Original entries, July 2, 1888,
nos. 18999-19001.

324-326

no. 4r-6.

© by Herman Krone, jr., New York, as executor, in renewal for 28 years.
Renewal nos. 8526-8528, each June 30, 1916. Original entries, Apr. 5, 1889,
nos. 10909-10911.

327-329
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Soley, James Russell.

The sailor boys of '61.

© by J. R. Soley, Washington, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8529, June 30, 1916. Original entry, July 13, 1888, no. 20224.

330

Teal, Cornelia Adele.

Counting the cost ; or, A summer at Chautauqua. Introduction by
Frank Russell. Illus.

© by C. A. Teal, Long Beach, Cal., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8534, July 3, 1916. Original entry, June 15, 1889, no. 18260.

331

Vermont. -Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . 2d ed., unabridged
with notes and references, bk. 4.

© by West pub. co., St. Paul, Minn., as proprietor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8512, June 26, 1916. Original entry, Dec. 8, 1888, no. 35135.

332
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GROUP 1, AUGUST, 1916.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909,

Adams, William Taylor.

The coming wave ; or, The hidden treasure of High Eock, by Oliver
Optic [pseud.] With thirteen illustrations. (Yacht club series.)

© by Alice Adams Russell, Camden, S. C, as child of the deceased author, in
extension for 14 years. Renewal no. 8608, July 28, 1916. Renewal entry,
Apr. 23, 1902, no. A 31546.

333

The Dorcas club; or, Our girls afloat, by Oliver Optic [pseud.]
With thirteen illustrations.

© by Alice Adams Russell, Camden, S. C, as child of the deceased author, in
extension for 14 years. Renewal no. 8612, July 28, 1916. Renewal entry,
July 11, 1902, no. A 37382.

334

Sunny shores ; or, Young America in Italy and Austria, by Oliver
Optic [pseud.] (Young America abroad, second series.)

© by Alice Adams Russell, Camden, S. C, as child of the deceased author, in
extension for 14 years. Renewal no. 8609, July 28, 1916. Renewal entry, Apr.
23, 1902, no. A 31549.

335

Clarke, Rebecca Sophia.

Our Helen, by Sophie May [pseud.] (The maidenhood series.)

© by Sarah J. Clarke, Norridgewock. Me., as next of kin of the author who
is not living, in extension for 14 years. Renewal no. 8610, July 28, 1916.
Renewal entry, July 11, 1902, no. A 37384.

336

Crowell, Nellie H.

Addition and subtraction chart for children.

© by N. H. Crowell, Boston, as author, in renewal for 28 years. Renewal no.
8600, July 21, 1916. Original entry, July 15, 1889, no. 21831.

337

Kellogg, Elijah.

Sowed by the wind; or. The poor boy's fortune. Illus. (The
Forest Glen series.)

© by Frank G. Kellogg, Cambridge, Mass., as child of the deceased author, in ex-
tension for 14 years. Renewal no. 8611, July 28, 1916. Renewal entry, July
11, 1902, no. A 37380.

338
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Lothrop, Mrs. Harriett Mulford (Stone).

Old Concord, her highways and byways, by Margaret Sidney
[pseud.]

© by Harriett M. Lothrop, Concord, Mass., as author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8607, July 28, 1916. Original entry, Oct. 10, 1888, no. 28876.

339

Bichards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe).

Queen Hildegarde.

© by Laura E. Richards, Gardiner, Me., as author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8616, Aug. 3, 1916. Original entry, Jan. 31, 1889, no. 8616.

340

Trowbridge, John Townsend.

Biding his time ; or, Andrew Hapnell's fortune.

© by Ada N. Trowbridge, Arlington, Mass.. as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 8606, July 28, 1916. Original entry, Sept. 14, 1888,
no. 26194.

341

A start in life ; a story of the Genesee country.

© by Ada N. Trowbridge, Arlington, Mass., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 8605, July 28, 1916. Original entry, Aug. 30, 1888,

no. 24695.
342

Worman, James Henry.

Segundo libro de espanol, by J. H. Worman and Carlos Bransby.
(Worman's Chautauqua language series.)

© by J. H. Worman, Boston, as author, in renewal for 28 years. Renewal no.

8599, July 20, 1916. Original entry, Aug. 21, 1888, no. 23927.
343
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LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN
RENEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH
4, 1909.

Alcott, Louisa May.
Eight cousins; or, The aunt-hill.

© by John S. P. Alcott, Brookline, Mass., as child of the deceased author, in
extension for 14 years. Renewal no. 8693, Sept. 11, 1916, Renewal entry,
Aug. 28, 1903, no. A 67195.

344

Lulu's library, v. 3.

© by John S. P. Alcott, Brookline, Mass., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 8657, Aug. 18, 1916. Original entry,

June 29, 1889, no. 20320.
345

Appleton's cyclopedia of American biography, ed. by James Wilson
and John Fiske. v. 5.

© by D. Appleton & co., New York, as proprietors, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8692, Sept. 8, 1916. Original entry, Sept. 14, 1888, no. 26218.

346

Atkinson, Florence.

Economia e higiene domestica de Appleton, por Florencia Atkin-
son, Juan Garcia Puron, Francisco Sellen y Eduardo Molina. Con
numerosas illustracions.

© by D. Appleton & co., New York, as proprietors, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8732, Aug. 5, 1916. Original entry, Aug. 18, 1888, no. 23714.

347

Balzac, Honore de.

Seraphita, tr. by Katharine Prescott Wormeley, with an intro-

duction by George Frederic Parsons.

© by Louis Curtis, Boston, as executor, in renewal for 28 years. Renewal no.

8656, Aug. 18, 1916. Original entry, May 27, 1889, no. 15923.
348

Bartlett, John.

Familiar quotations. 7th ed.

© by Anne Sprague de Wolf, Winchester, Mass., and Louise Bartlett Donald-
son, Utica, N. Y., as next of kin of the author who is not living, in extension
for 14 years. Renewal no. 8655, Aug. 19, 1916. Renewal entry, Apr. 25, 1903,
no. A 58202.

349
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Berey, Paul.

Le second livre des enfants pour l'etude du francais.

© by Janne Bercy Bailly, Paris, as child of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 8642, Aug. 16, 1916. Original entry, Sept. 22, 1888,
no. 27114.

350

Coates, Henry Troth, ed.

The fireside encyclopedia of poetry, comp. and ed. by H. T. Coates.

27th ed., rev. and enl.

© by Estelle B. Coats, Philadelphia, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8653, Aug. 22, 1916. Original entry, Oct. 23, 1888,
no. 30168.

351

Curtin, Jeremiah.

Myths and folk-lore of Ireland.

© by Alma Mary Curtin, Bristol, Vt, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8668, Aug. 29, 1916. Original entry, Aug. 14, 1889,
no. 24940.

352

Deland, Mrs. Margaret Wade (Campbell).

Florida days. Illus. by Louis K. Harlow.

© by Margaret Deland, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8679, Sept. 2, 1916. Original entry, Aug. 14, 1889, no. 24937.

Ely, Bichard Theodore.

An introduction to political economy.

© by R. T. Ely, Madison, Wis., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8646, Aug. 17, 1916. Original entry, June 10, 1889, no. 17608.

354

Flint, Austin.
A text-boox of human physiology. 4th ed., entirely rewritten.

© by Austin Flint, New York, as child of the deceased author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8680, Sept. 6, 1916. Original entry, Sept. 14, 1888,
no. 26221.

355

Gilmore, James R.
The advance guard of western civilization.

© by Laura E. Gilmore, Glen Falls, N. Y., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 8681, Sept. 6, 1916. Original entry, Sept. 19, 1888,
no. 26817.

356
Gunter, Archibald Clavering.

Le Wong of China.

© by Esther L. Gunter, New York, as widow of the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8689, Sept. 8, 1916. Original entry, Dec. 20, 1888, no.

36280.
357

That Frenchman

!

© by Esther L. Gunter, New York, as widow of the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8690, Sept. 8, 1916. Original entry, Jan. 4, 1SS9, no. 463.

358
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Owen, Howard, comp.

Biographical sketches of the members of the Senate and House of

Representatives of Maine.

© by H. Owen, Augusta, Me., as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8739, Sept. 23, 1916. Original entry, Dec. 29, 1888, no. 37322.

359

Roche, John A.
The life of John Price Durbin, D. D., LL. D., with an analysis of

his homiletic skill and sacred oratory, with an introduction by
Eandolph S. Foster.

© by Sallie A. Roche, New York, as child of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 8644, Aug. 17, 1916. Original entry, Feb. 16, 1889,
no. 5486.

360

Rorer, Mrs. Sarah Tyson (Heston).
Home candy making.

© by S. T. Rorer, Colebrook, Pa., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. S735, Sept. 18, 1916. Original entry, Sept. 14, 1889, no. 28037.

361

Smith, Mrs. Mary Prudence (Wells).

Their canoe trip. Illus. by F. T. Merrill.

© by M. P. W. Smith, Greenfield, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 8725, Sept. 12, 1916. Original entry, Sept. 9, 1889, no. 27395.
362

Stilwell, Laura Jean Libbey.
That pretty young girl, by Laura Jean Libbey.

© by L. J. L. Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8652, Aug. 21, 1916. Original entry, July 31, 1889, no. 23402.

363

Terry, Milton S.

Commentary on the Old Testament, by Milton S. Terry and Fales
H. Newhall. v. 1. Genesis and Exodus.

© by Frances O. Teny. Evanston, 111., as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8643, Aug. 17, 1916. Original entry, Jan. 25, 1889,
no. 3017.

364

Wesselhoeft, Mrs. Elizabeth Foster (Pope).
Flipwing the spy. A fable for children, with illus. by A. G.

Plympton.

© by Lily F. Wesselhoeft, Dighton, Mass., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8659, Aug. 24, 1916. Original entry, Aug. 21, 1889, no.
25548.

365

Wheeler, Henry.
Deaconesses ancient and modern.

© by H. Wheeler, Ocean Grove, N. J., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8645, Aug. 17, 1916. Original entry, May 9, 1889, no. 14191.

366
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GROUP 1, NOVEMBER, 1916.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

American and English encyclopedia of law, comp. under the edi-

torial supervision of John Houston Merrill, v. 10.

© American law book co., New York, as proprietor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8915, Oct. 25, 1916. Original entry, Oct. 23, 1889, no. 31969.

367

Church, Daniel Webster.

The records of a journey. A prologue.

© D. W. Church, Greenfield, la., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8789, Oct. 6, 1916. Original entry, Oct. 30, 1888, no. 30976.

368

Cruger, Mary.

How she did it ; or, Comfort on $150 a year.

© Gouverneur Cruger, Montrose, N. Y., as executor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8795, Oct. 10, 1916. Original entrv, Oct. 24, 1888, no. 30212.

369

Damm, Gustav.

Piano school, rev. and ed. by S. A. Pearce.

© S. Austen Pearce, London, as the author, in renewal for 28 years. Re
newal no. 8811, Oct. 10, 1916. Original entrv, Dec. 3, 1888. no. 34465.

370

Downs, Sarah Elizabeth Forbush.

Eclrie's legacy, by Mrs. Georgie Sheldon [pseud.'].

© Sarah E. Downs, Cambridge, Mass.. as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8785, Sept. 29, 1916. Original entrv Street & Smith's N. Y.
weekly, v. 44, no. 12, Jan. 19, 1889, to v. 44, no. 31, June 1, 1889 ; Jan. 7, 1889,
no. 937.

371

Duffell-Taylor, Annie J.

His fairy queen; or, Cinderella the second, by Elizabeth Stiles
[pseud.]

© A. J. Duffell-Taylor, Yardville, N. J., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8802, Oct. 9, 1916. Original entry in N. Y. fireside companion,
v. 43, no. 1117, Mar. 23, 1889, to v. 44, no. 1128, June 8, 1889 ; Mar. 5, 1889,
no. 7019.

372
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Duffell-Taylor, Annie J.—Continued.
Love's young dream; or, The tragedy of the sepulchre, by Elizabeth

Stiles [pseud.]

© A. J. Duffell-Taylor, Yardville, N. J., as the author, in renewal for 28 years
Renewal no. 8801, Oct. 9, 1916. Original entry in N. Y. fireside companion,
v. 43, no. 1007, Nov. 3, 1888, to v. 43, no. 1105, Dec. 29, 1888 ; Oct. 10, 1888, no.
28819.

373

Madcap Dorothy Herrick; or, Fiat of fate, by Elizabeth Stiles
[pseud.]

© A. J. Duffell-Taylor, Yardville, N. J., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8800, Oct. 9, 1916. Original entry in N. Y. fireside companion, v.

44, no. 1128, June 8, 1889, to v. 44, no. 1142, Sept. 14, 1889; Mav 24, 1889,
no. 15566.

374

Eddy, Mary Morse Baker Glover.

The personal and impersonal Saviour.

© Ebenezer J. Foster Eddy, Waterbury, Vt, as child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 8952, Nov. 9, 1916. Original entry,
Jan. 3, 1889, no. 331.

375

Evans, George A.

Handbook of historical and geographical phthisiology, with special

reference to the distribution of consumption in the United States.

© G. A. Evans, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

8794, Oct. 7, 1916. Original entry, Oct. 8, 1888, no. 28676.

376

Fiero, J. Newton.

The practice in special actions in the courts of record of the State

of New York, under the code of civil procedure and statutes, with
forms.

© J. N. Fiero, Albany, N. Y., as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8848, Oct. 17, 1916. Original entry, Nov. 28, 1888, no. 33877.

377

Fuller, John.

The art of coppersmithing.

© J. Fuller, sr., Seneca, Kan., as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8791, Oct. 7, 1916. Original entry, Oct. 3, 1889, no. 29884.

378

Hale, Edward Everett.

Sunday school stories on the golden texts of the International

lessons of 1889. 2d pt.

© Ellen Day Hale, Washington, as child of the deceased author, in renewal for

28 years. Renewal no. 8792, Oct. 7, 1916. Original entry, May 29, 1889, no.

16318.
379
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Hale, Lucretia PeaTbody.

Sunday school stories for little children on the golden texts of the

International lessons of 1889, by L. P. Hale and Mrs. Bernard Whit-
man.

© Ellen Day Hale, Washington, as executor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8793, Oct. 7, 1916. Original entry, June 13, 1889, no. 18012.

380

Hanshew, Thomas W.
Mizpah; or, Lord Darkwood's crime, by Martha Eileen Holahan

[pseud.].

© Mrs. Thos. W. Hanshew, London, as widow of the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8805, Oct. 9, 1916. Original entry in N. Y. family story
paper, v. 16, no. 809, Apr. 6, 1889, to v. 16, no. 818, June 8, 1889; Mar. 25,

1889, no. 9461.
381

My love Nell ; or, The sorrowful secret, by Charlotte May Kingsley
[pseud.].

© Mrs. Thos. W. Hanshew, London, as widow of the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8798, Oct. 9, 1916. Original entry in N. Y. family story
paper, v. 16, no. 811, Apr. 20, 1889, to v. 16, no. 829, Aug. 24, 1889; Apr. 8,

1889, no. 11238.
382

Henlein, Charles.

Henlein's complete modern school for guitar.

© C. Henlein, Cincinnati, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

8867, Oct. 19, 1916. Original entry, Dec. 31, 1888, no. 37791.

383

Kay, David.
Memory: what it is and how to improve it. (International educa-

tion series.)

© Patrick Cooper, Aberdeen, Scotland, as executor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8797, Oct. 12, 1916. Original entry, Oct. 16, 1888, no. 29352.

384

Krone, Louis.

Krone's paragon system of penmanship, 7-12.

© Herman Krone, jr., New York, as executor, in renewal for 28 years. Renewal
nos. 8921-8926, each Nov. 3, 1916. Original entry, Apr. 5, Sept. 27, 1889, nos.
10912-10915, 29309, 29310.

385-390

Maclay, Arthur Collins.

Mito Yashiki, a tale of old Japan.

© A. C. Maclay, Plainfield, N. J., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 8853, Oct. 16, 1916. Original entry, Oct. 2, 1889, no. 29775.

391

Marean, Beatrice.

The tragedies of Oak Hurst.

© B. Marean, Los Angeles, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8953, Nov. 13, 1916. Original entry, Mar. 6, 1889, no. 7175.

392
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Miller, Mittie Point, "Mrs. Alex. McVeigh Miller."

Zadel's ordeal; or, Love and hate.

© Mrs. Alex McVeigh Miller, Alderson, W. Va., as the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 8806, Oct. 9, 1916. Original entry in N. Y. fireside

companion, v. 44, no. 1122, Apr. 27, 1889. to v. 44, no. 1133, July 13, 1889 ; Apr.
4, 1889, no. 10643.

393

New York (State) Court of appeals.

New York court of appeals reports, comprising vols. 31-50 of the
original series. Rev. ed. with notes, ed. by Irving Browne and John
T. Cook. Bk. 7-10.

© Matthew Bender & co., Albany, as proprietors, in renewal for 28 years. Re-
newal nos. 8849-8852, each Oct. 17, 1916. Original entry, Jan. 21-Aug. 7,

1889, nos. 2574, 4067, 13641, 24254.
394-397

Pacific reporter, v. 14, June 23-Oct. 6, 1887. Permanent ed.

© West pub. co., St. Paul, Minn., as proprietor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 8604, July 28, 1916. Original entry, Aug. 3, 1888, no. 22406.

398

Sharkey, Mrs. Emma Augusta (Brown).

A fearful inheritance; or, For his love's sake, by Mrs. E. Burke
Collins.

© Win. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8799, Oct. 9, 1916. Original entry, in N. Y. fireside companion, v. 44, no.

1123, May 4, 1889, to v. 44, no. 1135, July 27, 1889 ; Apr. 18, 1889, no. 12075.
399

Lancaster's love; or, Kichest girl in Boston, by Mrs. E. Burke
Collins.

© Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8804, Oct. 9, 1916. Original entry, in N. Y. family story paper, v. 16, no.

816, May 25, 1889, to v. 16, no. 825, July 27, 1889 ; May 11. 1889, no. 14429.
400

Sold for gold, by Mrs. E. Burke Collins.

© Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8803, Oct. 9, 1916. Original entry, in N. Y. fireside companion, v. 44, no.

1135, July 27, 1889, to v. 45, no. 1148, Oct. 26, 1889 ; July 9, 1889, no. 21242.
401

Skene, Alexander Johnston Chalmers.

Treatise on the diseases of women for the use of students and

practitioners. With engravings and chromo-lithographs.

© Annette W. L. Skene, Emery, New York, as widow of the author, in renewal

for 28 years. Renewal no. 8796, Oct. 10, 1916. Original entry, Oct. 23, 1888,

no. 301T2.
402
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Smith, Mrs. Mary Prudence Wells.

Jolly good times ; or, Child-life on a farm, by P. Thorne [pseud.]

© M. P. W. Smith, Greenfield, Mass.. as the author, in extension for 14 years.
Renewal no. 8913, Oct. 19. 1916. Renewal entry, Sept. 3, 1903, no. A 67971.

403

Walton, Izaak.

The complete angler; or, The contemplative man's recreation, by
I. Walton and Charles Cotton. With an introduction by James
Russell Lowell, v. 1 and 2.

© Moorfield Storey, Boston, as executor, in renewal for 28 vears. Renewal no.

8786, Oct. 3, 1916. Original entry, July 27, 1889, nos. 23093, 23094.
404
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GROUP 1, DECEMBER, 1916.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-

NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MAR. 4, 1909.

Cortina, Rafael Diez de la.

The Cortina method to learn Spanish in twenty lessons with a
system of pronunciation based on English equivalents.

© by R. D. de la Cortina, Middletown, N. Y., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8970, Nov. 22, 1916. Original entry, Oct. 8, 1889, no.

30561.
405

Crawford, Francis Marion.

Greifenstein.

© by Eleanor Rocca, Clare Marion Crawford, Bertram Marion Crawford,
Noreen Marion Crawford, Sant' Agnello di Sorrento, Italy, as children of the
deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no. 8963, Nov. 16, 1916.
Original entry, Mar. 19, 1889, no. 8770.

406
Eggleston, Edward.

Household history of the United States and its people for young
Americans.

© by Frances Goode Eggleston, Madison, Ind., as widow of the author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 8974, Nov. 27, 1916. Original entry, Dec.
5, 1888, no. 34698.

407
Freemasons.

History of the ancient and honorable fraternity of free and ac-

cepted masons and concordant orders, by a board of editors with an
introduction by William James Hughan. Illus.

© by Lee C. Hascall, Boston, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8966, Nov. 18, 1916. Original entry, Aug. 5, 1889, no. 23962.

408

Same.

© by Lee C. Hascall, Boston, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8967, Nov. 18, 1916. Original entry, Oct. 19, 1889, no. 31682.

409

History of the honorable fraternity of free and accepted masons
and concordant orders, b}r a board of editors with an introduction by
William James Hughan. Illus.

© by Lee C. Hascall, Boston, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 8968, Nov. 18, 1916. Original entry, Oct. 24, 1889, no. 32112.

410
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Puron, Juan Garcia.

Curso de historia natural. Libro primero de mineralogie y geolo-

gia. Illus. con 300 grabados.

© by Martina G. Puron, New York, as widow of the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 8965, Nov. 17, 1916. Original entry, Nov. 27, 1888, no.

33781.
411

Ripley, Eliza McHatton.

From flag to flag.

© by Mrs. E. R. Noyes, Stamford, Conn., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 8964, Nov. 17, 1916. Original entry, Nov.
27, 1888, no. 33780.

412
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NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Anthony, Gardner Chace.

A text book of mechanical drawing, pt. 1, Use of instruments and
geometrical problems.

© by G. C. Anthony, Somerville, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9166. Dec. 30, 1916. Original entry, Aug. 19, 1889, no. 25310.

413

Caryell, John Russell.

La Tosca, founded on the famous play of the same name, by Vic-
torien Sardou. (The sea and shore series, no. 10)

© by J. R. Caryell, Readfield, Me., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9087, Dee. 29, 1916. Original entry, Aug. 10, 1889, no. 24603.

414

Clapp, Henry Lincoln.

Thirty-six observation lessons on common minerals. (Boston so-

ciety of natural history. Guides for science-teaching, no. 15)

© by H. L. Clapp, Allston, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9165. Dec. 30, 1916. Original entry, May 25, 1889, no. 15863.

415

Corson, Hiram.

An introduction to the study of Shakespeare.

© by Eugene Rollin Corson, Savannah, Ga., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 9168, Dec. 30, 1916. Original entry, Oct.
11, 1889, no. 30851.

416

Duffell-Taylor, Annie J.

Vashti ; or, Midsummer madness.

© by A. J. Duffell-Taylor, Yardville, N. J., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 9075, Dec. 8, 1916. Original entry in New York fireside
companion, v. 44, no. 1142, Sept. 14, 1889. to v. 45, no. 1149, Nov. 2, 1S89

;

Aug. 21, 1889, no. 25511.

417

Goethe, Johann Wolfgang von.

Sesenheim, from Goethe's Dichtung und wahrheit, ed. with an
introd. and notes by Hermann Carl Otto Huss. (Heath's modern
language series)

© by H. C. O. Huss, Princeton, N. J., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9172, Dec. 30, 1916. Original entrv, Dec. 5, 1889, no. 36943.

418
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[Hanshew, Thos. W.]

The king's daughters; or, Heiress and the outcast, by Mrs. Char-
lotte M. Kingsley [pseud.']

© by Mrs. Thos. W. Hanshew, London, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 9015, Dec. 8, 1916. Original entry in New York family
story paper, v. 16, no. 817, June 1, 1889, to v. 17, no. 836, Oct. 12, 1S89;
May 18, 1889, no. 15133.

419

Johnson, John.

The defense of Charleston Harbor, Fort Sumpter and the adjacent
islands, 1863-1865. With original papers in appendix, full official

reports, maps and illustrations.

© by Jane H. Ball, Charleston, S. C, as child of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9053, Dec. 12, 1916. Original entry, Dec. 9, 1889,
no. 37443.

420
Jones, Emma Garrison.

Captain Frank; or, Adventures of a madcap.

© by Clarice Jones Burdett, Martinsburg, W. Va., as child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 9071, Dec. 19, 1916. Original
entry in New York family story paper, v. 16, no. 808, Mar. 30, 1889, to
v. 16, no. 819, June 15, 1889 ; Mar. 18, 1889, no. 8664.

421

Fair Lady Lulu ; or, Belle of White Sulphur Springs.

© by Clarice Jones Burdett, Martinsburg, W. Va., as child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 9074, Dec. 19, 1916. Original
entry in New York family story paper, v. 17, no. 833, Sept. 21, 1889, to
v. 17, no. 844, Dec. 7, 1889 ; Sept. 9, 1889, no. 27617.

422

Little cricket ; or, Bursting of the dam.

© by Clarice Jones Burdett, Martinsburg, W. Va., as child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 9073, Dec. 19, 1916. Original
entry in New York family story paper, v. 16, no. 824, July 20, 1889, to
v. 17, no. 835, Oct. 5, 1889 ; July 8, 1889, no. 21159.

423

Married by telegraph ; or, Leap in the dark.

© by Clarice Jones Burdett, Martinsburg, W. Va., as child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 9072, Dec. 19, 1916. Original
entry in New York family story paper, v. 16, no. 819, June 15, 1889, to

v. 16, no. 830, Aug. 31, 1889 ; June 1, 1889, no. 16767.
424

Woman of fashion ; or, Keigning belle of Washington.

© by Clarice Jones Burdett, Martinsburg, W. Va., as child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 9070, Dec. 19, 1916. Original

entry in New York family story paper, v. 16, no. 796, Jan. 5, 1889, to

v. 16, no. 806, Mar. 16, 1889 ; Dec. 24, 1888, no. 36785.
425

Mellick, Andrew D., jr.

The story of an old farm; or, Life in New Jersey in the eighteenth

century, together with the genealogy of the Maelich-Malick-Melick-
Mellick family.

© by George P. Mellick, Plainfield, N. J., as executor, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9014, Dec. 8, 1916. Original entry, Jan. 2, 1889, no. 31.

426
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Miller, Mittie Point, " Mrs. Alex. McVeigh Miller."

Her sister's secret.

© by M. P. Miller. Alderson, W. Va.. as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 901G. Dec. 8, 1916. Original entry in New York fireside com-
panion, v. 44. no. 1133. July 13, 18S9. to v. 45, no. 1151, Nov. 16. 1S89 ; June 25,

1889 no. 19881.
427

Nichols, Wilbur risk.

Topics in geography.

© by W. F. Nichols. Belchertown. Mass.. as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9169. Dec. 30. 1916. Original entry, Oct. 11. 1889. no. 30852.
428

Sadler, Warren H.

Sadler's essentials of business arithmetic for use in business col-

leges, by W. H. Sadler and William R. Will. 1st ed.

© by Mrs. William R. Will, Elk Ridge, Md., as widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 8980, Dec. 1, 1916. Original entry. Sept. 5,

1889, no. 27042.
429

Sharkey, Mrs. Emma Augusta (Brown)

Yal, the good for nothing; a tale of Louisiana pine lands, bv Mrs.
E. Burke Collins.

© by Wm. J. Benners. Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 9076. Dec. 8. 1916. Original entry in New York family story paper,
v. 16, no. S29, Aug. 24, 1889, to v. 17, no. S38, Oct. 26, 1889 ; Aug. 10, 1S89, no.

24624.
430

Souvestre, Emile.

Confessions d'un ouvrier, par E. Souvestre. ed. by O. B. Super.

© by Ovando Byron Super, Lansdowne, Pa., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 9170, Dec. 30, 1916. Original entry, Oct. 17, 1889, no.

31517.
431

Le mari de Madame de Solange, par E. Souvestre, ed. with Eng-
lish notes by O. B. Super. (Heath's modern language series.)

© by Ovando Byron Super, Lansdowne, Pa., a« the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 9164, Dec. 30, 1916. Original entry, May 24, 1889, no.

15581.
432

Wells, Webster.

A shorter course in higher algebra, for academies, high schools

and colleges.

© by Emily W. Wells. Boston, as widow of the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9162, Dec. 30, 1916. Original entry, Apr. 4, 1889, no. 10647.
433
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Wilson, Woodrow.

The state.

© by W. Wilson, Washington, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9167, Dec. 30, 1916. Original entry, Oct. 11, 1889, no. 30849.

434

The state and federal governments of the United States.

© by W. Wilson, Washington, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9171, December 30, 1916. Original entry, Nov. 11, 1889, no. 34189.

435

[Woolsey, Sarah Chauncey]

A few more verses, by Susan Coolidge [pseud.]

© by Isabel R. Marble and Elizabeth Yardley, Newport, R. I., and Laura
Sumner, Englewood, N. J., as next of kin of the author who is not living,

in renewal for 28 years. Renewal no. 9057, Dec. 14, 1916. Original entry,
Aug. 12, 1889, no. 24686.

436

Just sixteen, by Susan Coolidge [pseud.]

© by Isabel R. Marble and Elizabeth Yardley, Newport, R. I., and Laura
W. Sumner, Englewood, N. J., as next of kin of the author who is not living,

in renewal for 28 years. Renewal no. 9058, Dec. 14, 1916. Original entry,
Aug. 17, 1889, no. 25208.

437

Wordsworth, William.

Selections from Wordsworth, with notes by A. J. George.

© by Robert Hudson George, New Haven, as child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 9161. Dec. 30, 1916. Original entry,

Apr. 1. 1889, no. 10274.
438
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COPYEIGHT BOOKS FORWARDED FOE PRINTED TITLE
CARDS.

The catalogue titles for books deposited for copyright registration for which
printed cards are furnished to other libraries are prepared by the Catalogue

Division of the Library of Congress. These books are indicated in the Catalogue

of Copyright Entries by the printer's number attached to each title, which can
be used in ordering printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into two classes:

Class " a," books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee; or without the data required in

order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the Copyright

Office to indicate the registration number, correspondence must be had with the

depositors. The necessary letters of inquiry are promptly dispatched, but it

depends entirely upon the promptness with which replies to these letters of

inquiry are received when these books can be numbered and forwarded for cata-

loguing. They are, however, commonly the less important works and are not

received from the leading or regular publishers, but from occasional depositors.

Class " b," books received with the necessary fee, application and affi-

davit, and these documents in such order that the registration can be

promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b," the manner of handling them in th»

Copyright Office enables the larger number to be given promptly a registration

number, and such books are sent forward from the Copyright Office for cata-

loguing, for the most part, on the day of receipt. These are usually books

deposited by the regular publishers, and include, therefore, not only the

greater part of the books deposited but also nearly all the important books.

During the year 1916, out of a total of 10,763 books received and drawn up

into the Library of Congress from the Copyright Office, 7,703 belonged to

class "b." Of these, 4,932 were sent up on the day they were received in the

Copyright Office and 2,771 on the day following their receipt. Three thousand

and sixty belonged to class " a " and were sent up on various dates.
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VOLUME INDEX.

New series, Part 1, v. 13, Group 1, for the year 1916.

BOOKS.

This index contains in one alphabet, in addition to the names of the copyright

proprietors of books the titles of which have appeared during the year, the

names of- the authors of the books and the titles of anonymous books.

The figures refer to the citation numbers following the titles in the Catalogue.

Figures preceded by the word "Appendix " refer to the list of renewals bound

at the end of the volume.

A-no. 1 pub. co. Livingston (L. It.)

Snare of the road. 6235.
Aakjser (Jeppe) :

Hedevandringer. 7727.
Hvor der er gjrerende kraefter.

7414.

Aaronsohn (Alexander) With the
Turks in Palestine. 5293.

Abbey (E. A.) Old songs. Appendix 1.

Abbey (M. G.) Abbey (E. A.) Old
songs. Appendix 1.

Abbot ( W. J. ) :

Blue jackets of '76. Appendix
253.

Story of our army. 3033.
Story of our navy. 3034.

Abbott (Austin) Abbott's digest of
all the N. Y. repts. 1335.

Abbott (Henry) Camping at Cherry
Pond. 7415.

Abbott (J. F.) Japanese expansion &
Amer. policies. 146.

Abbott (J. S. C.) :

Captain William Kidd & others
of the buccaneers. Appendix
254.

David Crockett. Appendix 153.
Life & adventures of Rear Ad-

miral John Paul Jones. Ap-
pendix 255.

Abbott (Jacob) Adventures of a
country boy. 97.

Abbott press. French (J. M.) Elem.
of active-principle therapeutics.
4748.

Abel (L. E.) Open road & other
poems. 1040.

Abel (O.) Pahiobiologie der cephalo-
poden. 7416.

Abel's publications. Towles (W. H.)
Balance of light & shade in portrai-
ture. 3169.

Aberhardt (P. F.) Blatter fur such-
ende aller bekenntnisse. 6676.

Abernethy (J. W.) Engl. lit. 3376.
Abert (H. J.) Johann Joseph Abert.

4083.
Abhdisho Bar Brikha. See 'Ebed-
Yeshu 'Bar Berikha.

Abraham (Max) Theorie der elek-

trizitat. 2365.
Abrahamson (L. G.) Herrens behag-

liga ar. 6556.
Abrams (Albert) New concepts in

diagnosis & treatment. 1823.
Abstract of laws rel. to libraries.

.1294.

Abt (I. A.) Pediatrics. 3892.
Academie frangaise, Paris. Sentiments

de l'Academie frangaise sur le Cid.
1824.

Academy of polit. science. Ransom
(W. L.) Military training, com-
pulsory or volunteer. 5374*.

Academy pub. co. Smith (Oscar) U.
S. naval & mil. acad. candidates' bk.
of information. 2359.

Acker (Paul) Oiseau vainqueur.
5093 (p. 817).

Acorn club of Conn. Buckingham
(Thomas) Roll & jour, of Conn.
service in Queen Anne's war. 5002.

Acorn-planter. (Drama) 848*.

Acton (J. H.) Uncle Jack's discovery.
147.

Adam (G. M.) Spain & Portugal.
1209.

Adam (J. L. L.) General Skobeleff.

3530.
Adams (A. B.) Marketing perishable

farm products. 3198.
Adams (C. F.) Charles Francis
Adams. 1117.

61



INDEX
pt. T, U. S., V. 13

Adams (G. J.) :

Hope undeterred. 5945.

Reprieve ! & other poems. 1579.

Adams (H. F.) Advertising & its

mental laws. 5690.
Adams (H. M.) When mother lets us

model. 3035.
Adams (H. TV.) First course in gen.

science. 4387,
Adams (Harrison) pseud. Pioneer

boys of the Columbia. 2986.

Adams (J. D.) When mother lets us
carpenter. 1777.

Adams (J. Q. ) Birth of Mormonism.
4991.

Adams (J. Q.) Writings. 969.

Adams (J. T.) Memorials of old
Rridgehampton. 6358.

Adams (M. O.) Adams (J. Q.)
Writings. 969.

Adams (O. F.) Morris (William)
Atalanta's race, & other tales. Ap-
pendix 98.

Adams (S. H.) Unspeakable Perk.
3771.

Adams (T. S.) Outlines of economics.
4951.

Adams (W. T.) :

Coming wave. Appendix 333.

Dorcas club. Appendix 334.

Prisoners of the cave. Appendix
256.

Sunny shores. Appendix 335.
Taken by the enemy. Appendix

216.

Addams ( Jane ) Long road, of woman's
memory. 5946.

Ade (George) Invitation to you &
your folks. 3060.

Adelman (J. F. G.) Sun king, the
story of a soul. 5588.

Adler (H. H.) New interior. 5947.
iEschylus. Prometheus bound. 4736.
JEsopus. iEsop's fables. 6843.
African Methodist Episcopal church

:

Doctrines & discipline. 6309.
Hymnal. 6157.
Reprint of the first ed. of the Dis-

cipline of the A. M. E. church.
2705.

African Methodist Episcopal church
(Book concern of the) See Book
concern of the A. M. E. church.

Agatston (S. A.) :

Clinical pediatrics. 5948.
Mother's guide. 5949.

Agee (F. H.) Lea (F. H.) Chloe
Malone. 4505.

Ager (W. T.) Oberst Heg og gutter.

5950.

Agg (T. R.) Constr. of roads & pave-
ments. 4831.

Aghnides (N. P.) Mohammedan theo-
ries of finance. 3893.

Agnetti (V.) Nicht nur makkaroni

!

4084.
AKmad ibn Yahya, al-Balddwi. Ori-

gins of the Islamic state. 2412.
Ahrens (W. E. M. G.) Mathematiker-

anekdoten. 4036.
Aichel (O. G.) Caisson as a new ele-

ment in concrete dam construction.
1477.

Aigler (R. W.) Titles to real prop-
erty. 3676.

Aiken (Conrad) Turns & movies, &
other tales in verse. 1237.

Aiken (E. R.) Hate breeders. 1728*.
Aikens (C. A.) :

Clinical studies for nurses. 3842.
Studies in ethics for nurses. 1478.

Ainslie (A. D.) Bus. Spanish. 5242.
Akademische verlagsgesellschaft m.

b. h.:

Euler-Chelpin (K. A. S. v.)

Chemie der hefe u. der alko-
holischen garung. 3788.

Marx (Erich) Handbuch der ra-

diologic 3872.

Alabama

:

Acts. Session of 1915. 1479.

Ct. of appeals. Repts. 6656.
Gen. laws & joint resolutions.

Session of 1915. 1480.

Sup. ct. Rept. 51, 970, 1336
2413, 3132, 4482.

Alas ! I am a Prussian. 7182.
Albert (Louis) How to speak

Spanish. 723.

Albertson (Augusta) Through gates
of pearl. 3579.

Albertson (C. C.) Chapel talks. 5434.
Albion & Rosamond. (Drama) 4379.
Albro soc, inc. MacLevy (Max) To-
bacco habit easily conquered. 2243.

Alcorn (E. G.) Duties & liabilities of

bank directors. 2890.
Alcott (J. S. P.) :

Alcott (L. M.) Eight cousins.

Appendix 344.

Lulu's liby. Appendix 345.

Modern Mephistopheles & A
whisper in the dark. Appendix
154.

Alcott (L. M.) :

Eight cousins. Appendix 344.

Lulu's liby. Appendix 345.

Modern Mephistopheles & A whis-
per in the dark. Appendix 154.

Alden (C. S.) Short hist, of the U. S.

Navy. 5003.

Alden (R. M.) Shakespeare (Wil-

liam) Sonnets. 4780.

Alden (W. L.) New Robinson Crusoe.
Appendix 2.

Aldis (M. R.) Flashlights. 2506.

Aldrich (G. A.) Weatherton as a

Cortez, & Yah Taggy. 4992.
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Aldrich (M. B.) Aklrich (T. B.)

Prudence Palfrey. Appendix 155.

Aldrich (Mildred) Told in a French
garden. 6208.

Aldrich (T. B.) Prudence Palfrey.

Appendix 155.

Alexander (De A. S.) Hist. & pro-

cedure of the House of Representa-
tives. 7036.

Alexander (H. B.) :

N. Amer. mythology. 2938.

Pageant of Lincoln. 2890*.

Alexander (J. L.) Secondary divi-

sion organized for ser. 7728.

Alexander (J. M.) Flag of peace, &
other poems. 6704.

Alexander (Juliette) Thoughts & ex-

tracts on Christ & His kingdom
come. 55S9.

Alexander (L. H.) Pract. introd. to

French. 3629.
Alexander (Thomas) Forms, rules &

gen. orders in bankruptcy. 5354.

Alexander Hamilton inst.

:

Auditing & cost finding. 2509.
Banking. 2848.

Conway (Thomas) jr. Invest-

ment & speculation. 2513.

Corres., credits & traffic. 2859.

Galloway (Lee) Organization &
management. 2516.

Gerstenberg (C. W.) Commer.
law. 2517.

Greendlinger (Leo) Acctg. pract.

2868.
Insur. & real estate. 2873.

Lough (W. H.) Corp. finance.

2522.

Marketing methods & salesman-
ship. 2877.

Mead (E. S.) Economics. 2530.

Modern bus. suppl. 753.

Tipper (Harry) Advertising.
2886.

Ailing (N. A.) Proclamation, Christ's
pract. religion & how to know God
aright. 1238.

Alger (Mrs. P. R.) Alger (P. R.)
Elastic strength of guns. 1118.

All for France. 7515.

Allaben (Frank) genealogical co.

Bayles (W. H.) Old taverns of
N. Y. 2117.

Allen (C. S.) Chimnev corner tales.

5691.

Allen (F. J.) :

Bus. employments. 724.

Shoe industry. 2114.
Allen (G. E.) Banks & banking.

4241.

Allen (Georgia) Getty (J. V.) Bird
life in Washington. 5179 (p. 830).

Allen (Grant) Story of the plants.
291.

Allen (I. C. B.) Golden rule cook bk.

674.

Allen (J. H.) Allen & Greenough's
Latin grammar. Appendix 257.

Allen (J. L.) Cathedral singer. 1119.

Allen (James) Ocho columnas de la

prosperidad. 392.

Allen (M. A.) :

Andrews (Jane) Seven little sis-

ters. Appendix 5.

Stories Mother Nature told
her children. Appendix 222.

Allen (M. W.) Marvels of our bodily
dwelling. 5590.

Allen (N. B.) Geographical & indus-
trial studies; Asia. 1825.

Allen (P. S.) First German gram-
mar. 576.

Allen (Robert) pseud. See Dodd
(A. R.)

Allen (S. H.) Evolution of govts. &
laws. 4238.

Allen (W. C.) Child's hist, of N. C.

3133.
Allen (W. H.) :

High spots in N. Y. schls. 3699.
Record aids in college manage-
ment. 724S.

Allen (W. R.) Lab. guide to gen.
zool. 543-I.

Allen pub. co.

:

College monitor & ceremonies.
5907.

D-A-M-O-N & his followers, uni-
versal. A valuable aid to the
memory. 1169.

Magicians' magic movements &
ceremonies. 2526.

Allendoerfer (C. W.) Banks & bank-
ing. 4241.

A Hers (Rudolf) Uber schadelschiisse.

7274.
Alles (F. L.) Sunset club, Los An-

geles. Sunset club of Los Angeles.
7698.

AUgemeine biologie. 2018.
Allin (J. T.) Amateur actor's

manual. 971.
Allison (G. W.) Place in the sun.

4832.
Allmann (A. M. ) Easy games for the

tinies. 870*.

Allport (F. H.) Elem. lab. course in

psychol. 6132.
Allsop (F. W.) Pike (Albert) Ly-

rics & love songs. 6779.
Allyn & Bacon

:

Atkinson (W. P.) Short-storv.
5096 (p. 817).

Chardenal (C. A.) Complete
French course. 1972.

Key to The new Chardenal.
5608.

Dean (L. R.) Selections from
Roman historians. 5854.
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Allyn & Bacon—Continued.
De Vitis (M. A.) Teacher's
handbk. for De Vitis' Spanish
grammar. 5448.

Lange (F. J.) Easy German
reading. 2478.

Vermont (Adolphe) Belle France.
7714.

Almanacco enciclopeclico italo-ameri-

cano. 871.

Along the sunlit road. 715.

Alphaud (Gabriel) Action allemande

aux Etats-Unis. 2987.

Alsace. (Drama) 7808*.

Altemus (H. E.) :

Flower (J. G.) Grace Harlowe's
problem. 4843.

Hancock (H. I.) At the defense
of Pittsburgh. 5861.

Invasion of the U. S. 5313.

Whipple (Wayne) Story of
young Benjamin Franklin.
2699.

Alten (G. K. F. V. v.) Handbuch
fur heer u. flotte. 148.

AJtman (H. H.) Pocket ed. of the
N. Y. city Municipal ct. code. 5143

(p. 825).

Altoona tribune co.

:

Shoemaker (H. W.) Last of the
war governors. 1814.

Pa. wild cats. 1569.

Altsheler (J. A.) :

Hunters of the hills. 4938.

Keepers of the trail. 1428.

Shades of the wildernes. 771.

Tree of Appomattox. 4993.

Alumnae assn. Bellevue hospital,

New York. See New York. Belle-

vue hospital. Alumnae assn.

Alvarez Quintero (Joaquin) Malva-
loca. 7417.

Alvarez Quintero (Serafin) Malva-
loca. 7417.

Alvord (C. W.) :

Mississippi Valley in British

politics. 6209. 6210.

New regime, 1765-1767. 2164.

Amalgamated press. Everyday liby.

for young people. 3279.

Ambauen (A. J.) WT
orld's symbolism.

3479.

Amelangs (C. F.) verlag. Koerber
(A. V. v.) Feldflieger an der front.

947.

America press:
Campbell (T. J.) Pioneer lay-

men of N. Amer. 159.

Fallen (C. B.) Educa. of boys.

3517.

America the wonderland. (Drama)
263.

Amer. acad. of political & social sci-

ence:
America's changing investment

market. 6891*.
Annals. 2413*.
Natl, industries & the federal

govt. 392*.
New possibilities in educa. 5345*.
Personnel & employment problems

in industrial management.
3133*.

Preparedness & America's inter-
nal, program. 3938*.

Public administration & partisan
politics. 2018.

Willits (J. H.) Steadying em-
ployment. 5431*.

Amer. & Engl, annot. cases. 239, 1919.

3350, 4833, 6751, 6844.
Amer. & Engl, encycl. of law. Ap-
pendix 3, 258, 367.

Amer. architect, inc. Thomas (W. G.)
Northern Italian details. 5087.

Amer. art annual. 1
Amer. atlas of stereoroentgenology.

2457, 3172.
Amer. bankruptcy repts. annot. 3401,

3402.
Amer. bk. co.

:

Andrews (I. W.) Martial of the
const, of the IT. S. 61l8.

Brigham (A. P.) Essentials of
geog. Geog. of New England.
7744.

Burke ( Edmund ) Burke's
speeches at Bristol. 2807.

Milne (W. J.) Key to Milne's
second course in algebra. 7818.

Ruskin (John) Ruskin's Sesame
& lilies. 2058.

Trueblood (T. C.) Winning
speeches. 238.

Amer. bk.-prices current. 772.

Amer. bureau of eng., inc. Starting
& lighting batteries, upkeep, care &
repair of storage batteries. 3083.

Amer. bureau of shipping-
Record of Amer. & foreign ship-

ping, N. Y. 343.

Rules for building & classing ves-

sels. 344.

Amer. ceramic soc. Transactions.
345, 6892.

Amer. chess club. Riga chess club.

Riga match & corres. games. 5037.

Amer. college. 98.

Amer. commerce assn.

:

Pract. traffic training service

1286.
Traffic liby. 1778-1780, 196(>

2554, 4483.

Amer. concrete inst. Proceedings.

6557.

Amer. decis. Appendix 156, 217.

Amer. digest. Appendix 4.
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Amer. digest annot. 2801, 5692.

Amer. elec. railway assn. Doolittle (F
W.) Studies in the cost of urban
transportation service. 1052.

Amer. electrochemical soc. Transac
tions. 346. 5346.

Amer. encycl. & diet, of ophthalmol
5290.

Amer. exchange natl. bank. Ac-

ceptances. 2802.

Amer. extension univ. Dept. of law
Lessons. 5793, 5794.

Amer. federation of arts. Amer. art

annual. 1.

American festivals for elem. schls

(Drama) 7185*.

Amer. flint glass workers' union

:

Ann. repts. 4484.

Proceedings. 4485.

Amer. foundrymen's assn. Transac-
tions. Proceedings. 1781.

Amer. gorsedd. Eisteddfod, Pitts-

burgh, 1913. Royal blue bk. 2763.

Amer. highway assn. :

Good roads year bk. 2468.

Moore (R. W.) Review of legis-

lation concerning state high-

way depts. 7392.

Amer. hist. assn. Williams (M. W.)
Anslo-Amer. Isthmian diplomacy,
1815-1915. 1918.

Amer. hist. soc. Thoburn (J. B.)
Standard hist, of Okl. 5533.

Amer. home economics assn. Thrift
by household accounting. 6989.

Amer. inst. of arch.

:

Proceedings. 1920.

Southern Cal. chapter. Year bk.

1120.

Amer. inst. of banking:
Banks & banking. 4241.

Loans & investments. 6771.

Amer. inst. of ehein. engineers. Trans-
actions. 6310.

Amer. intercedes, & Southern methods.
(Drama) 1801*.

Amer. iron & steel inst.

:

Ann. statistical rept. 5093 (p.

801).

Direct, of the iron & steel works
of the U. S. & Canada. 4239.

Amer. issue pub. co.

:

Gordon (E. B.) Russian prohibi-

tion. 989.

Wheeler (W. B.) Fed. & state
laws rel. to intoxicating liquor.

5286.

Amer. Jewish year bk. 5693.
Amer. law bk. co.

:

Amer. & Engl, encycl. of law. Ap-
pendix 3. 258, 367.

Corpus juris. 413. 1342, 1689,
2570, 3407. 5046, 6913.

Amer. law bk. co.—Continued.
Cycl. of law & procedure. 1916

eye. annot. 489.

Johnson (C. P.) N. Y. annot. di-

gest. 1358, 2383, 4924.

Amer. law list. 972.

Amer. liby. ann. 3084.
Amer. liby. assn. pub. board

:

Mann (Margaret) Subject head-
ings. 603.

Meyer (H. H. B.) Brief guide to

the lit. of Shakespeare. 213.

Amer. lumberman. Compton (Wil-

son) Organization of the lumber in-

dustry. 3042.

Amer. med. assn.

:

Laws (abstract) & board rulings
regulating the practice of med.
in the U. S. & elsewhere. 6990.

New & nonofficial remedies. 773.

Osborne (O. T.) Disturbances of

the heart. 7152.

Papers to be presented before the
Sec. on ophthalmol. 3149.

Pharmacopeia of the U. S. Epitome
of the pharmacopeia of the U. S.

& the natl. 'formulary. 7580.

Useful drugs. 5591.

Amer. meter co. Gas meters. 822.

Amer. optical co. Gordon (R. L.) In-

strucciones utiles sobre la eleccion y
uso de maquinarias y accesorios 6p-

ticos. 7208.

Amer. pharmaceutical assn. Natl.
formulary. 6311.

Amer. photographic pub. co. Fraprie
(F. R.) How to make prints in

colors. 64.

Amer. pol. science assn. Comm. on in-

struction. Teaching of govt. 7085.
Amer. poultry assn. Patterson (C. T.)

Twenty lessons on poultry keeping.
1112.

Amer. ry. engineering assn.

:

Manual. 4434.

Proceedings. 6312.

Amer. ry. master mechanics' assn. Lo-
comotive diet. 1782.

Amer. rose soc. Amer. rose annual

;

the 1916 year-bk. 1681.

Amer. Sabbath tract soc. Clarke (H.
D.) Great test. 5965.

Amer.-Scandinavian foundation

:

Edda Snorra Sturlusonar. Prose
Edda. 6468.

Hustvedt (S. B.) Ballad criti-

cism in Scandinavia & Great
Britain during the eighteenth
century. 1393.

Sigurjonsson (Johann) Mod. Ice-

landic plays. 6695.

Amer. schl. for the deaf. Beattie (G.

M.) Story of America for young
Americans. 7038.
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Amer. schl. of phonography. Short-
hand the stepping stone to oppor-
tunity. 3173.

Amer. schl. of poultry husbandry.
Hosan (Walter) Call of the hen.
6486.

Amer. soe. for testing materials

:

A. S. T. M. standards. 6403.
Proceedings. 7086.

Amer. soc. of heating & ventilating en-

gineers. Transactions. 2.

Amer. soc. of internatl. law

:

Actas de la Sociedad americana
de derecho internacional. 2507.

Proceedings. 1783, 4184.

Amer. soc. of mech. eng. Transac-
tions. 5436.

Amer. soc. of municipal improvements.
Proceedings. 1921.

Amer. sociological soc. Papers & pro-

ceedings. 920.

Amer. state repts. Appendix 157, 218-
221.

Amer. state trials. 529, 4037.

Amer. steel & wire co. Manual of
Amer. steel & wire co.'s process of

water purification. 2414.

Amer. Sunday-schl. union:
Barton (G. A.) Archseol. & the

Bible. 3200.

McConaughy (James). Sunday-
schl. teaching & management.
5651.

Sudlow (E. W.) All about the

Junior. 5180 (p. 814).
Amer. surgical assn. Transactions.

1121, 6752.
Amer. tech. soc.

:

Arrowood (M. W.) Refrigera-

tion. 5895.
Cvcl. of arch., carpentry, & bldg.

6584.

Cycl. of automobile eng. 1487.

Cycl. of civil eng. 6413.

Gray (B. L.) Foundry work.
5992.

Gray (W. B.) Plumbing. 5252.

Hall (M. A.) Auto, driving, & re-

pairs. 5356.

Hayward (C. B.) Automobile ig-

nition, starting, & lighting.

1647.

Hubbard (C. L.) Heating &
ventilation. 7556.

Marks (L. S.) Gas & oil engines

& gas-producers. 6020.

Modern shop pract. 6616.

Ritchev (James) Pattern mak-
ing. 5568.

Turner (F. W.) Machine shop
work. 7601.

Webb (W. L.) Concrete & rein-

forced concrete. 768.

Amer. telep. & teleg. co. Comn. leaf-

lets. 2115. 6845.

Amer. text bk. co. Alcorn (E. G.)
Duties & liabilities of bank directors.
.2890.

Amer. therapeutic soc. Transactions.
3174.

Amer. tract soc.

:

Burrell (D. de F.) Letters from
the dominie. 6461.
When the blind saw. 5489.

Rosser ( J. L.) Paul the preacher.
6526.

Swetnam (F. M. S.) Miss Phena.
5932.

Torrey (R. A.) Como estudiar la
Biblia para obtener mayor pro-
vecho. 569.

Wilson (D. A.) Manual normal.
814.

Amer. Unitarian assn. Mott (H. H.)
Sources of faith & hope. 6026.

Amer. univ. new unabridged diet.

6991.
Amer. Waldensian aid soc. Clot (Al-

berto) Guida e consigli per gli

emigranti italiani negli Stati Uniti
e nel Canada. 731.

Amer. warehousemen's assn. Pro-
ceedings. 1682.

Amer. year bk. 774, 5144 (p. 825).
Ames (J. B.) :

Cases on the law of torts. 4888,

6846.
Selection of cases in equity juris-

diction ; a suppl. to v. 1. 3575.

Ames (Winthrop) Shakespeare (Wil-,

Ham) Much ado about nothing.
6694*.

Arnmon (E. D.) D. A. R. Index of

the Rolls of honor. 5493.

Ammveetis (Persian) pseud. See
Scofield (A. B.)

Amram (D. W.) Pa. pract. 5792.

Anaconda gold mining co. Anaconda
gold mining co. 6893.

Analyticus, pseud. See Gokhale
(S. L.)

Ancient Arabic order of the mystic
shrine for N. America. 2489.

Ancient Arabic order of the nobles of

the mystic shrine. Boston. Aleppe
temple. History. 1580.

Ancient order of Hibernians. See Hi-

bernians (Ancient order of)

Andel (H. J. G. van) See Van Andel
(H. J. G.)

Andersen (H. C.) :

Contes d'Andersen. 3272.

Hans Andersen's fairy tales. 347.

Anderson (A. G.) Modern methods in

photoplay writing. 7729.

Anderson (A. J. C.) Some re-discov-

ered algebra. 2555.

Anderson (August) Hyphenated.
7730.
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Anderson (F. P.)

6973.

Plummer (M. W.)

Spell of the Ha-
& the Philippines,

the Amer.

Verses.
Anderson ( Isabel

)

waiian Islands
6313.

Anderson (J. D.) Making
thoroughbred. 4135.

Anderson (R. B.) Life story of Ras-
mus B. Anderson. 3894.

Anderson (R. E.) :

Story of extinct civilizations of

the East. 292.

Storv of extinct civilizations of

the West. 293.

Anderson (Sherwood) Windy Mc-
Pherson's son. 4994.

Anderson (W. H.) co.

:

Caldwell (F. P.) Ky. judicial

diet. 680.

Notes to the Ky. repts. 1686.

Edelen (T. L.) Pleading, pract.,

parties & forms. 2811.

Ohio. Suppl. to the Page &
Adams' annot. gen. code. 5268.

5269, 5832, 7489.

Rockel (W. M.) Complete guide
for township officers. 1004.

Law of O. governing roads
& bridges. 226.

Walker (W. S.) Errors in crim.

proceedings. 2599.

Forms for code pleadings
under the O. code. 2799.

Andrade (M. J.) Spanish commer.
corres. 6889.

Andrea (J. V.) Christianopolis.

3199.
Andreev (L. N.) Crushed flower.

6449.
Vndreini (J. M.) Bradley (L. A.)

Hi st. of the Ball family. 6659.

Andress (J. M.) Johann Gottfried

Herder as an educator. 2266.

Andrew (A. P.) Letters written home
from France in the first half of

1915. 3221.

Andrew (H. M.) Andrew (A. P.)

Letters written home from France
in the first half of 1915. 3221.

Andrews (A. H.) Eye, ear, nose &
throat. 342G.

Andrews (E. C.) Color & its dis-

tribution in ptg. 7183.

Andrews (I. W.) Manual of the Con-
stitution of the U. S. 6158.

Andrews (J. B.) Prin. of labor legis-

lation. 732.

Andrews (Jane)

:

Seven little sisters. Appendix 5.

Stories Mother Nature told her
children. Appendix 222.

Andrews (L. C.) Fundamentals of

military service. 2267.

Andrews (M. P.) Brief hist, of the

U. S. 4939.

Andrews (M. R. S.) :

Eternal feminine, & other stories.
5894.

Old glory. 4038.
Andrews (R. C.) Whale hunting with
gun & camera. 3630.

Andreyev (L.) See Andreev (L. N.)
Androcles & the lion. (Drama) 1813.
Andronis (N. C.) Fundamentals of

the Engl. lang. for non-Engl.-speak-
ing people. 1191.

Anesaki (Masaharu) Nichiren, the
Buddhist prophet. 4435.

Angell (Norman) pseud. See Lane
(R. N. A.)

Angus (F. R.) Fundamentals of
French. 6558.

Annual cycl. of insur. in the U. S.

2116, 5043.
Anshutz (E. P.) Therapeutic by-ways.

3222.
Anspacher (L. K.) Unchastened
woman. 674*.

Anstey (Martin) How to understand
the Bible. 7275.

Anthony (G. C.) Text bk. of mech.
drawing. Appendix 413.

Anti-saloon league of N. J. Carlisle-
Pierpont dialog-debate wet vs. dry.
5094 (p. 801)

Antonia (Sister M.) See Marie An-
toine (Sister)

Antrim (E. I.) Fifty million strong.
2268.

Apex bk. co.

:

Davis (H. T.) Fine art of pun-
ning. 7297.

Garcia Gutierrez (Antonio)
Trovador. 6123.

Shaw (Lloyd) Nature notes of
the Pikes Peak region. 7588.

Apostle. (Drama) 1397.
Appeal to reason. Welday (J. O.) De-

baters' manual. 2158.
Appel (Heinrich) Kurzgefasste

kirchengeschichte fiir studierende.
3631.

Appel (J. W.) Light of Parnell.

3939.

Applebome (Louis) N. Y. bar exam.
ques. & ans. 7061.

Appleton (D.) & co.

:

Allen (Grant) Story of the
plants. 291.

Altsheler (J. A.) Hunters of the
hills. 4938.

Keepers of the trail. 1428.
Shades of the wilderness.

771.

Tree of Appomattox. 4993.

Amer. year bk. 774. .

Anderson (R. E.) Story of ex-

tinct civilizations of the East.
292.
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Appleton (D.) & co.

—

Continued.
Anderson (R. E. ) Story of ex-

tinct civilizations of the West.
293.

Andrews (R. C.) Whale hunting
with gun & camera. 3630.

Appleton's cycl. of Amer. biog.

Appendix 223, 346.

Archibald (Douglas) Story of the
earth's atmosphere. 294.

Atkinson (Florence) Economia e

higiene domestica cle Appleton.
Appendix 347.

Austin (O. P.) Uncle Sam's se-

crets. 5952.

Baldwin (J. M.) France & the
war. 973.

Story of the mind. 295.

Barbour (R. H.) Purple pennant.
1430.

Rivals for the team. 4997.

Barnes (James) Hero of Stony
Point. 5847.

Barnett (G. E.) Mediation, inves-

tigation & arbitration in indus.

disputes. 6452.

Barr (A. E. H.) Profit & loss.

4340.
Betts (G. H.) Mind & its educa.

3985.
Billings (Frank) Focal infec-

tion. 5956.

Bonner (Geraldine) Black Eagle
mystery. 629.

Booth (E. C.) Fondie. 3227,

3775.
Boy scouts' year bk. 5702.

Brisco (N. A.) Fundamentals of
salesmanship. 4897.

Browne (P. E.) Peace—at any
price. 1482.

Campbell (R.J.) Spiritual pilgri-

mage. 5543, 6220.

Castle (A. S.) Wind's will. 3640,

4445.
Chambers (G. F.) Story of

eclipses. 300.

Story of the solar system. 301.

Story of the stars. 302.

Chapman (F. M.) Travels of

birds. 2994.

Clodd (Edward) Story of the
alphabet. 303.

Collins (A. F.) Bk. of elec. 5106

(p. 802).

Bk. of magic. 878.

Conn (H. W.) Story of germ life.

304.

Story of the living machine.
305.

Cook (C. G.) Pract. chem. for

high schl. students. 4393.

Coolidge (E. L.) Home care of

sick children. 3351.

Appleton (D.) & co.—Continued.
Crowset (F. J.) Story of the art

of music. 361.
Dowling (Sherwood) Harry

Dale, city salesman. 4947.
Struggling upward. 3235.

Duggan (S. P.) Student's text-
bk. in the hist, of educa. 5619.

Edgar (W. C.) Story of a grain
of wheat. 308.

Eighinger (S. R.) Steam trac-
tion eng. 2173.

Elderdice (J. R.) T, Haviland
Hicks, senior. 1446, 4950.

Felter (W. L.) Junior high schl.

speller. 5620.
Filsinger (E. B.) Exporting to

Latin America. 4256.
Findlay (Hugh) House plants.

2176.

Firman (S. G.) Progressive les-

sons in Engl. 4295, 7629.
Folin (O. K.) Lab. manual of

biological chem. 593.

Foote (E. M.) Text-bk. of minor
surgery. 5986.

Foote ( J. T. ) Look of eagles.

4352.

Ford (H. J.) Woodrow Wilson,
the man & his work. 1846.

Foster (Maximilian) Rich man,
poor man. 181.

Geouffre de Lapradelle (Albert)

War letters from France. 987.

Gibbs (George) Paradise garden.
4750.

Glyn (E. S.) Career of Katherine
Bush. 5990.

Goodrich (A. F.) Sign of free-

dom. 1850.

Grand (Sarah) pseud. Winged
Victory. 4196, 4752.

Hasbrouck (L. S.) Israel Put-
nam. 5012.

Heyliger (William) Captain
Fair-and-Square. 4959.

Don Strong of the Wolf
patrol. 3241.

Hickson (S. J.) Story of life in

the seas. 318.

Hill (D. J.) Americanism, what
it is. 3141.

Hiss (P. H.) jr. Text-bk. of

bacteriol. 5408.

Holden (E. S.) Our country's

flag. 2950.

Holden (J. G.) Int. tables &
formulae. 786.

Hollingworth (H. L.) Vocational

psychol. 3704.

Holt (L. E.) Diseases of infancy

& childhood. 5358.

Hornbeck (S. K.) Contemporary
politics in the Far East. 5014.
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Appleton (D.) & co.—Continued.
Jacobs (Joseph) Story of geog.

discovery. 432.

Jelliffe (S. E.) Appleton's med.
diet 4359.

Jenkins (Marshall) Norfolk boy
scouts. 4901.

Johnson (E. R.) Panama canal
& commerce. 4962.

Prin. of r. r. transportation.
7464.

Jones* (C. L.) Caribbean inter-

ests of the U. S. 4915.
Jordan (H. E.) Text-bk. of

histol. 78, 6769.
Kelsey (Carl) Physical basis of

soc. 7138.
Klapper (Paul) Teaching child-

ren to read. 4002.
Teaching of arith. 5SG8.

Laughlin (C. E.) Complete dress-
maker. 7227.

Lincoln (J. C.) Mary-'Gusta.
5412.

Lincoln (X. S.) I spy. 2641.
Lindsay (Miss B.) Story of ani-
mal life. 322.

McLaughlin (A. C.) Hist, of the
Amer. nation. 4463.

Hist, of the U. S. for schls.

6433.
Martin (A. W.) Faith in a future

life. 5871

.

Martin (E. A.
I Story of a piece

i f coal. 325.

Martin (G. M.) Emmy Lou's
road '•• grace. 5197.

Warwickshire lad. 1141.
Marquis (Don) Cruise of the

Jasper P». 2195.

Hermione & her group of
serious thinkers. 5196.

Mason (G. S.) Golden hope.
1861.

Meade (E. S.) Story of gold.

med. 3567-3572,Monographic
4406.

Moon (F. F.) Book of forestry.
6137.

Morris (Gouverneur) We three.

15
Moses (Belle) Paul Revere.

5872.
Miinsterberg (Hugo) Photoplay.

1510.
Tomorrow. 5873.

Miinsterberg (M. A. A.) Harvest
of German verse. 2965.

Munn (C. C.) Camp Castaway.
1511.

Monro (John) Story of elec.

331.

Xewell (F. H.)
agement. 855.

Irrigation man-

Appleton (D.) & co.—Continued.
Nolen (John) City planning.

955.

Xystrom (P. H.) Textiles. 956.

Osier (William) Prin. & pract.

of med. 4470.
Post (E. P."> By motor to the

Golden Gate. 2253.
Puller (E. S.) Your boy & his

training. 2449.

Rawlings (G. B.) Story of bks.

334.
Richards (L. E.) Elizabeth Fry.

5082.

Rosenau (M.J.) Preventive med.
& hygiene. 5275.

Scott (J. F.) Patriots in the
making. 6631.

Scovell (C. H.) Cost accounting
& burden appl. 614S.

Seeley (H. G.) Story of the earth
in past ages. 335.

Sharp (J. M.) Pract. ele

wiring. 1007.

Sheppard (A. T.) Rise of Ledgar
Dunstan. 5674. 6047.

Sherrill (C. H.) Modernizando
la Doctrina Monroe. 3395.

Snaith (J. C.) Sailor. 3262.

3620.
Sterrett (F. R.) Mary Rose of

Mifflin. 1034.

Stevenson (R. L.) Stevenson's
Treasure Island. 3933.

Stoddard (W. O.) fr. Farm that
Jack built. 1522.

Making good in the village.

1523.
Making good with an inven-

tion. 5886.
Story (A. T. ) Story of photog-

raphy. 336.

Tennvson (A. T.) Tennyson's
Idylls of the king. 1524.

Thurston (E. T.) Five-barred
gate. 5889. 5890.

Tomlinson (E. T.) Trail of the
Mohawk chief. 49S6.

Verrill (A. H.) Bk. of the motor
boat. 868.

Bk. of the sailboat. 869.

Real story of the whaler.
767.

Warne (F. J.) Tide of immigra-
tion. 5091.

Waterhouse (P. L.) Story of the

art of building. 528.

Wilcox (E. V.) Tropical agric.

5941.
Wilkinson (Frederick) Story of

the cotton plant. 338.

Williams (Irving) Bruce Wright.
4989.

Willson (Beckles) Story of rapid
transit. 339.
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Appleton (D.) & co.

—

Continued.
Wodehouse (P. G.) Uneasy
money. 1164.

Young (J. W. A.) Plane geom.
4535.

Young (Martha) Plantation bird
legends. 7035*.

Young (W. W.) Story of the
cigarette. 7409.

Zahm (J. A.) Through South
America's southland. 721.

Appleton pub. co. Theatrical scene
painting. 5773.

Appleton's cycl. of Amer. biog. Ap-
pendix 223, 346.

Arabian nights. Arabian nights' en-
tertainments. 5538.

Araluce (Ramon de S. N.) Lummis
(C. F.) Exploradores espanoles del
siglo xvi. 1105.

Aram (Kurt) pseud. See Fischer
(Hans)

Arbeely (A. J.) Mystery solved—sex
controlled in reproduction. 921.

Archer (G. L.) :

Educational octopus. 3.

Law of torts. 5145 (p. 825).
Archibald (A. W.) Modern man fac-

ing the old problems. 5437.
Archibald (Douglas) Story of the

earth's atmosphere. 294.

Architectural league of N. Y. Year
bk. 2508.

Architectural monograph on a subur-
ban house & garage. 7731.

Ardel (Henri) Chemin qui descend.
5539.

Arensberg (W. C.) Idols. 1287.
Aristophanes. Lysistrata. 3530*.
Arizona. Sup. ct. Kept. 4786.
Ark pub. co. Kohler (Kaufman) He-
brew union college, & other ad-
dresses. 5133 (p. 807).

Arkansas soft pine bureau. Not a
house but a home. 1581.

Aries (Henri d') pseud. See Beaude
(Henri)

Armstrong (E. C.) Syntax of the
French verb. 823.

Armstrong (L. E.) Seventh yr. lit.

reader. 5044.
Armstrong (R. A.) Mastering the bks.

of the Bible. 4136.
Arnim (H. F. A. v.) Platos jugend-

dialoge u. die entstehungszeit des
Phaidros. 2654.

Arnold (E. E.) :

Key to Plane geom. 6803.
Plane geom. 4253.

Arnold (Felix) Measurement of
teaching efficiency. 1429.

Arnold (J. H.) Debater's guide.
1091.

Arnold (J. L.) Concise tech. physics.
4737.

Arnold (T. J.) Early life & letters
of Gen. Thomas J. Jackson. 7732.

Arnold (Winifred) Twins, Pro & Con.
6992.

Arnould (Louis) Providence et le

bonheur. 7516.
Arnoux (Anthony) European war.

675.

Aron (H. G.) Gist of real property
law. 1683.

Aronovici (Carol) Social survey.
4382.

Arrow pub. co. Gates (Eleanor)
Poor little rich girl. 3702*.

Arrowood (M. W.) Refrigeration.
5895.

Art catholique. Massis (Henri) Vie
d'Ernest Psichari. 7388.

Art of pipe organ tuning. 4439.

Art. institut Orell Fiissli. See Fiissli

(Orell), Art. institut.

Artsybashev (M. P.) War. 5846*.
Arvesen (Olavus) Samliv med lands-

jendte msend. 7418.

As good as gold. (Drama) 5409*.
As you like it. (Drama) 5338.

Aschehoug (H.) & co.

:

Benneche (Olaf) Kristen St01os
gjenvordigheter. 7612.

Christensen (Hjalmar) Far og
S0n. 7621.

Falkbera:et (Johan) Lisbet paa
Jarnfjeld. 7628.

Garborg (H. B.) Gaaden. 7769.

Gierl0ff (Christian) Hvite skon-
nerten. 7632.

G.jesdahl (K. C.) Store avg-
j'0relse. 7635.

Gran (Gerhard) Norsk aandsliv
i hundred e aar. 7637.

Hammer (S. C.) Wilhelm II.

1255.
Jansen (J. J. E.) I stille timer.

1499.

Klreboe (H. R.) Nordal Fykpaa.
36.

Lie (B. B.) Racekamp. 2434*.

Lie (Erik) Blandt sig0inere.

4214.

Moren (Sven) Dei morlause
gutane i Skardfjellet. 4275.

Nilsen (A. B. E.) Cupido. 7677.

0verland (Arnulf ) Haarde Fred.

7680.
Ring (Barbra) Under seil. 7686.

Spiegel von und zu Peckelsheim
(Edgar, freiherr) U 202. 7592.

Thorstensen (Nora) Yikaren. 47.

Vaistad (Otto) Ola Enfoldig.

7713.

Wiers-Jensen (Fru R. N. D.)

Pettersens store sygdom. 7722.

Ash (Edward) N. Y. (City) Amdts.
of 1916 to Ash's annot. Greater N.

Y. charter. 5663.
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Ash (Mark) N. Y. (City) Amdts. of
1916 to Ash's annot. Greater N. Y.
charter. 5663.

Ashby (W. S.) Cotton .seed oil mill

bkkeeping. 5256.

Ashley (R. L.) :

Early European civilization. 922.

Medieval civilization. 923.

Ashmun (M. E. ) Isabel Carleton's
year. 4733.

Ashton (W. E.) Text-bk. on the
pract. of gyneeol. 5243.

Associated advertising clubs of the
world :

Cherington (P. T.) Advertising
bk. 165.

Hotchkin (W. R.) Manual of
successful storekeeping. 503.

Hurley (E. N.) Awakening of
bus. 7131.

Mahin (J. L.) Advertising; sell-

the consumer. 5561.
Associated bureaus. Code of ethics &

policies. 6795.
Association of collegiate alumnae.
Francke (Marie) Opportunities
for women in domestic service.

6715.
Association of Lithuanian patriots

:

Garmus (A.) Motyna ir Jos
rupesciai vaiku likimu. 1848.

Verworn (Max) Dvasios gyveni-
mo mechanika. 3127.

Aster (Ernst v.) Einfiihrung in die
psvchologie. 4039.

Atherton (G. E.) A B C of auction
bridge. 3480.

Atherton (G. F. H.) :

Conqueror. 99.

Life in the war zone. 7419.
Mrs. Balfame. 775.

Atherton (M. A. C.) Graded lessons
in shorthand. Appendix 310.

Atkeson (T. C.) Semi-centennial
hist, of the Patrons of husbandry.
6404.

Atkin (R. H.) Tropical touches.
5095 (p. 817).

Atkinson (D. T.) Social travesties &
what they cost. 625.

Atkinson (E. S.) How & why liby.

149.

Atkinson (F. H.) Scene painting &
bulletin art. 3940.

Atkinson (Florence) Economm e
higiene domestica de Appleton. Ap-
pendix 347.

Atkinson (W. P.) Short-story. 5096
(p. 817).

Atkinson. Mentzer & co. Skinner (H.
M.) Centennial hist, of Ind. 1622.

Atlantic County historical soc. Early
hist, of Atlantic Co.. N. J. 1729.

Atlantic monthly co. Atlantic
monthly. Atlantic classics. 1922.

Atlantic reptr. 1041, 3297, 3403, 5389.
Attinger freres. Daudet (Ernest)
Bismarck. 3494.

Atwood (D. P.) Progressive man.
7733.

Atwood (G. E.) Elem. algebra. 5333.
Atwood (Nora) Theory & pract. of

the kindergarten. 1S26.
Auchincloss (W. S.) Standard chron-

ology of the Holy Bible. 1015.
Audel (Theo.) & co.

:

Hawkins elec. guide no. 10. 3102.

Useful household helps, hints &
receipts. 5187 (p. 815).

Auditing & cost finding. 2509.
Auer (H. A.) Camn fires in the Yu-

kon. 725.

Augsburg pub. house:
Bj0rnson (Bj0rnstjerne) En

glad gut. 5597.
Dahl (Dorthea) Fra hverdags-

livet. 248.

Eikeland (P. J.) Haandfaok i

norsk retskrivning og uttale.
6065.

Grimsby (H. P.) Graded lessons
on Sverdrup's Explanation.
5727, 5728.

Lekser systematisk ordnet
for forklarings-klasser. 5729,.

5730.
Lekser systematisk ordnet

for katekismus-klasser. 6933-
6935.

Augusts. (Drama) 3685*.
Augustan a bk. concern :

Abrahamson (L. G.) Herrens be-
hagliga ar. 6556.

Lonnquist (C. A.) Vildros ett
nytt knippe. 6724.

Norelius (Erik) De svenska
lutherska forsamlingarnas och
Svenskarnas historia i Amerika.
3193.

Augustinus (Aurelius, Saint bp. of Hip-
po) Plus belles pages de Saint Au-
gustin. 5146 (p. 825).

Aumonier (Stacy) Olga Bardel 4889.
Aumund (Heinrich) Hebe- u. forder-

anlagen. 7184.
Aurand (A. M.) Aurand's collection

of Pa. German stories & poems.
2803.

Ausfeld (Anna) Zwei dramatisierte
miirchen: Aschenbrodel u. Dorn-
roschen. 3632.

Austin (A. E. ) Diseases of the diges-
tive tract & their treatment. 3036.

Austin (F. E.) :

Examples in alternating-currents.
530.

Examples in magnetism. 577.
How to make low-pressure trans-

formers. 5951.
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Austin (J. S.) Golden age of the
world. 2019.

Austin (O. P.) :

Economics of world trade. 2366.

Uncle Sam's secrets. 5952.
Avellanus (Arcadius) pseud. Fabvise

tvsfcvlanse. 3016.
Average man's home. 6450.
Axford (L. L.) Mich, law of con-

veyancing. 3427.
Ayer (E. E.) Benavides (Alonso de)
Memorial of Fray Alonso de Bena-
vides. 2709.

Ayer (F. C.) Phychol. of drawing.
6894.

Ayer (M. A.) Our mothers. 2064.

Ayer (N. W.) & sons:
Better bus. 626.

Story of the states. 4288.

Ayres (H. M.) Trade wind lyrics of

Aloha land, & other verses. 7185.

Ayres (L. P.) :

Public iiby. & the public schls.

2754.

Schl. bldgs. & equipment. 240.

Schl. organization & administra-
tion. 3481.

Ayres (May) Schl. bldgs. & equip-
ment. 240.

Ayres (R. M.) Road that bends.
1288.

Ayres (S. G.) Methodist heroes of

other days. 6359.

Aztec god. (Drama) 5517.

B. M. co/s cumulative code annot. &
current digest:

Idaho. 5694.
Mont. 4890.

Or. 4891.

Wash. 2988.

Babbitt (C. H.) Early days at Coun-
cil Bluffs. 6705.

Babcock (E. S.) Greek wayfarers &
other poems. 5438.

Babcock (Mrs. W. E.) Marion. 7276.

Babcock & Wilcox co.

:

Exper. on the rate of heat transfer
from a hot gas to a cooler me-
tallic surface. 1628.

Steam, its generation & use. 3895.

Babigian (D. K.) Azkain yerryag
sgspoonkner. 6847.

Bach (Hugo) Ultra-violet light.

3772.

Bach-jahrbuch. 3818.

Bachem (J. P.) :

Frank (Emil) Fiirstenmeister.

1352.

Garten (J. v.) Lisabeths para-
dies. 596.

Vier Burgwitz. 1174.

Kiesgen (Laurenz) Mickelpickels
abenteuer auf drei kriegsschau-
platzen. 1654.

Bachem (J. P.)—Continued.
Krane (Anna, freiki v.) Fried-

ensftirst. 1261.
Schmitz (M. K.) Wasserfrau.

802.

Wais (Joseph) Forstertoni.
1189.

Bachman (J. F.) Charles Moser.
6259.

Backus (W. V.) Making happiness
epidemic. 3223.

Bacon (C. W.) Amer. plan of govt.
2804.

Bacon ( P. Y. ) New German grammar
for beginners. 1730.

Bacon (R. C.) Hagier (E. E.) jr.

Harvard inside-out. 1103.

Bacon (R. F.) Amer. petroleum in-

dustry. 4383.
Bacon (Robert) For better relations

with our Latin Amer. neighbors.
2556.

Bad hats. (Drama) 685*.

Badger (R. G.) :

Barton (W. M.) Manual of vital

function testing methods & their
interpretation. 1043.

Bradbury (H. B.) Civilization &
womanhood. 2119.

Brown (Sanger) Sex worship.
6570.

Carducci (Giosue) Rime nuove.
2374.

•

Crawford (A. W.) Hamlet, an
ideal prince. 6582.

Cummings (L. M.) Professor
Huskins. 2071,

Davis (W. H.) Engl, essayists.

6856.
Elliot (C. N.) Walt Whitman as
man, poet & friend. 3786.

Fletcher (R. H.) Hist, of Engl.
lit. 5723.

Harris (F. S.) Young man & his

vocation. 6716.
Hofmannsthal (H. H., edler v.)

Madonna Dianora. 650*.

Holmes (F. R.) Complete index
of Poet lore. 7785.

Holmes (S. J.) Studies in animal
behavior. 5554.

Ketchum (Arthur) Profiles. 693.

Peele (George) Old wives' tale.

5476.

Singer. 5525.

Smith (W. S.) How one church
went through a war. 2924.

Sermon reading. 2925.

Tucker (B. R.) Nervous chil-

dren. 1159.

Willis (F. L. H.) Alcott me-
moirs. 290.

Bacher (E. L.) Export technique.

6105.
Bagley (C. B.) Hist, of Seattle. 2415.
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(Hermann) Himmelfahrt.Bahr
7362.

Bailey (A. E.) :

Gospel in art. 6848.
Wise man's story. 4436.

Bailey (A. L.) Liby. bookbinding.
3134.

Bailey (C. S.) :

For the children's hour. 5695.
Stories children need. 2315.
Stories for Sunday telling. 5953.

Bailey (E. H. S.) Lab. guide to the
study of qualitative anal. 5954.

Bailey (E. R.) :

Junior high schl. Engl. 4063.
Manual of suggestions for teach-

ers. 2297.
Bailey (F. R.) :

Text-bk. of embryol. 6360.
Text-bk. of histol. 4384.

Bailey (G. A.) Pract. biology. 4374.
Bailey (G. W.) Crockett (W. H.)
Vermont ; its resources & opportuni-
ties. 6466.

Bailey (H. D.) If only someone had
told me. 924.

Bailey (L. H.) :

Manual of gardening. 3633.
Pruning-manual. 6559.
Standard cycl. of horticulture.

481, 4940.
Wind & weather. 2755.

Bailey (V. H.) Electrical N. Y.
2891.

Bailly (J. B.) Bercy (Paul) Second
livre des enfants pour l'£tude du
franca is. Appendix 350.

Baily (Waldron) Homeward trail.

5896.

Bain (W. G.) St. John's hospital.
Rept. of the Pathological dept.
3166.

Bainville (Jacques) Guerre et l'ltalie.

1381.

Baird (H. C.) & CO. Flemming (L.
A.) Pract. tanning. 6228.

Baird (J. W.) Texas. 6796.
Baker (A. G.) Municipal govt, of the

city of N. Y. 2215.
Baker (B. N.) Ships. 393.
Baker (D. L.) :

Elem. first course in lab. botany.
1042.

Health hints & directions for
track & field athletics. 5897.

Baker (E. F.) Baker (G. M.) Exhi-
bition drama. Appendix 259.

Baker (E. K.) Short stories & selec-
tions. 6-160.

Baker (E. T.) Sheep diseases. 5592.
Baker (F. A.) Fundamental law of
Amer. constitutions. 5295.

Baker (G. H.) Instr. for locomotive
fuel economy. 5540.

songs.

acts

J.)

Baker (G. M.) Exhibition drama.
Appendix 259.

Baker (J. B.) Religious rheumatism.
5147 (p. 825).

Baker (J. H.) Amer. univ. progress.
2557.

Baker (R. P.) Sketches in poetry,
prose, paint & pencil. 6891.

Baker (W. H.) Nameless
6451.

Baker (W. H.) & co.

:

Plays in pinafores. 6780*.
Plays with a punch. 3920*.
WTormwood (E. M.) Little

for little actors. 4380*.
Baker ptg. co. Urquhart (F.

Short hist, of Newark. 2402.
Baker-Vawter co. Seeing it through.

2847.

Baker. Voorhis & co.

:

Abbott (Austin) -Abbott's digest
of all the N. Y. repts. 1335.

Byard (J. K.) Lawyers' time
table. 632.

Jessup (H. W.) Law & pract. in
the Surrogates' cts. in N. Y.
6283.

Loewenkopf (Elias) Handbk. on
the taxation of costs as of right
in N. Y. 7229.

N. Y. (State) Annot. consol.
laws. Suppl. 5133 (p. 823).

Code amendments, 1916.
7676.

Tax law. 3875.
Table of N. Y. cases, 1794-1912.

5226.

Balch (Ernest) Amateur circus life.

6361.
Balch (T. W.) Phila. assemblies.

7087.
Baldt (L. I.) Clothing for women.

4995.
Baldwin (A. D.) Letters written upon

the publ. of A memoir of Henry
Perrine Baldwin. 3389.

Baldwin (J. M.) :

France & the war. 973.

Story of the mind. 295.
Baldwin (James) :

Fifty famous rides & riders.

4385.
Harper's second-fourth reader.
Appendix 54-56.

Baldwin (W. E.) Law student's
vade-mecum. 5095 (p. 801).

Baldwin law book co., inc.

:

Dosker (N. H.) Workmen's com-
pensation law of Ky. annot. &
explained. 4349.

Gartner (K. K.) Gartner's notes
to the Interstate commerce
comn. repts. 840.

Newman (J. E.) Ky. pleading,
practice & forms. 3919.
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Baldwin piano co. Manualo, the
player piano that is all but human.
6163.

Ball (A. E.) Year with the birds.

7037.
Ball (C. B.) Plumbing. 5252.
Ball (J. H.) Johnson (John) De-

fense of Charleston harbor, Fort
Sumpter & the adjacent islands,

1863-1865. Appendix 420.

Ball (J. M.) Modern ophthalmol.
1337.

Ball pub. co. O'Brien (E. J. H.)
Walks & talks about Boston. 3070.

Ballard (A. W.) :

Beginners' French. 283.

Phonetic French reader. 5148 (p.

825).
Short stories for oral Spanish.

5390.
Ballard (Fred) Young America. 839.

Ballard (J. F.) Illus. cat. and de-

scriptions of Ghiordes rugs. 1827.

Ballentine (J. A.) Law diet. 578.

Balliere (— ) Cours d'automobile
theorique et pratique. 7370.

Balmer (Edwin) Blind man's eyes.

1399.
Baltimore (Mayor & City council of)

Baltimore bk. 3677.

Balzac (Honore de) :

Bureaucracy. Appendix 260.
Louis Lambert. Appendix 158.

Seraphita. Appendix 348.

Bamburgh (W. C.) Talks on bus.
corres. 4386.

Bancroft (J. H.) Handbk. of athletic

games. 394.

Bancroft-Whitney co.

:

Amer. & Engl, annot. cases. 239,

1919, 3350, 6751, 6844.

Amer. decis. Appendix 156, 217.

Amer. state repts. Appendix 157,
218-221.

Ballentine (J. A.) Law diet. 578.

Blackstone (William) Commen-
taries on the laws of England.
101.

Cal. Code of civil procedure. 633,

634.

Constitution. 2373.

District cts. of appeal. Repts.
486, 2992, 5442, 6110.

Gen. laws. 2758.

Political code. 584.

Sup. ct. Repts. 53, 1633,

3778, 6906.

Cal. current digest. 5604.

Kerr (J. M.) New complete di-

gest of the decis. of the Sup. ct.

& the Dist. cts. of appeal of Cal.

1136, 2774, 4266, 4867, 5411,

6720.

McKinney (W. M.) Ruling case
law. 259, 1400, 2436, 3732, 5825.

Bancroft-Whitney co.—Continued.
Martin (G. J.) Citations of Cal.

const. 7145.
Montague (R. W.) Digest of the

decis. of the Sup. ct. of Or.
1556, 1557.

Mont. Rev. codes. 1915 suppl.
897.

Sup. ct. Repts. 2781.
Or. Sup. ct. Repts. 455, 1946,

3693, 4816, 5929.
Ruling case law. 259, 1400, 2436,

5825.

Washington (State) Remington's
codes & stat. 3475, 3476.

Banderier (A. F. A.) Delight makers.
6561.

W.) Expectant mother.Bandler (S.

3843.

Bang (Gustav) Crises in European
hist. 4240.

Bangor theological seminary. Clark
(C. M.) Hist, of Bangor theol. sem.
5964, 6575.

Bangs (J. K.) From pillar to post.

1192.

Bank (M. D.) Average woman. 5149
(p. 826).

Bankers law pub. co.

:

Lilly (A. A.) W. Va. laws made
plain. 2640.

Riley (M. C.) Wis. laws made
plain. 6629.

Bankers loan & securities co. La., her
financial needs. 1828.

Bankers pub. co.

:

Fowler (C. N.) Amer. banking
system. 2128.

Kniffin (W. H.) jr. Pract. work
of a bank. 5190 (p. 832).

Banking. 2848.
Banks (E. J.) Seven wonders of the

ancient world. 5244.

Banks (Elizabeth) Dik : a dog of Bel-

gium & his allies. 150.

Banks (H. W.) Boys' Prescott. 3896.

Banks (J. E.) Engl, for adult stu-

dents of foreign birth. 2706.

Banks & banking. 4241.

Banks law pub. co.

:

Bradbury (H. B.) Bradbury's
pleading & pract. repts. 103.

Cohen (J. H.) Law; bus. or pro-

fession? 6225.

Jacobs (Joseph) N. Y. bar exam.
questions & ans. 7061.

Jessup (H. W.) Law & pract. in

the Surrogates' cts. in N. Y.

6283.

Lawyers' encyclopedic diary for

N. Y. state. 1917. 7566.

N. Y. (State) Annot. consol.

laws. Suppl. 5133 (p. 823).

Banking law. 3454.
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Banks law pub. co.—Continued.
New York (State) Chase's pocket

code. The code of civil pro-
cedure. 2967.

Code amendments, 1916. 7676.
Code of crim. procedure. 3192.—— Penal law. 3332.

Parker (A. J.) jr. Insur. law of
N. Y. 3366.

U. S. Sup. ct. U. S. repts. 2110,
3622, 5428

U. S. Sup. ct. U. S. repts. 5428.
Banta (George) pub. co. Clark (T.

A. ) Fraternity & the college. 2276.
Bar (Ludwig) Hist, of continental

crim. law. 2707.

Barber (F. A.) Deafness. 4242.
Barber (F. D. ) First course in gen.

science. 4387.
Barber (H. L. ) Making money make

money. 3224.
Barber (L. L.) Young people's hist.

of the U. S. 4996.
Barber (Samuel) Boston common.

2020.

Barbour (R. H.) :

Left guard Gilbert, 4941.
Purple pennant. 1430.
Rivals for the team. 4997.

Barbusse (Henri) Feu. 7734.

Barcynska (Helene. countess) Honey-
pot. 627.

Bard (II. E.) South America. 4437.
Bardeen (C. W.) :

Brown (L. M. S.) Present day
geog. 631.

Paul (G. F.) Human interest
composition subjects. 2541.

Ruby Floyd's temptation, & other
stories about schls. 4.

Bardeleben (Karl v.) Muskel- u.

gefass-system. 3773.
Bargone (Charles) Quatorze his-

toires de soldats. 7420.
Barker (Elsa) Songs of a vagrom

angel. 3085.
Barker (George) Thrilling adven-

tures of the whaler Alcyone. 5593.
Barker (H. G.) Souls on Fifth.

1829.

Barlow (N. P.) :

Ish Bar Ish, with other verses.

6797.

Shunemite maid in court of David
& Solomon. 775*.

Barnebey (O. L.) Elem. qualitative
anal. 4140.

Barnes (Mrs. A. J.) :

Haddock (F. C.) Creative per-
sonality. 2662.

See also Barnes (L. E.)
Barnes (A. J.) pub. co. Barnes (L.

E.) Barnes' abridged typewriting
instructor. 3175.

Barnes (A. S.) co.

:

Boswell (James) Boswell's Life
of Samuel Johnson. 5153 (p.

826).
Coffin (H. S.) Hymns of the
kingdom of God. 7755.

Fogarty (K. H.) Story of Mon-
tana. 4148.

Krebs (H. C.) Reaching the chil-

dren. 2476.
SDerling (Harrv) Playground bk.

6831.
Barnes (James) Hero of Stony Point.

5847.
Barnes (L. E. ) Barnes' abridged type-

writing instructor. 3175.
Barnes (O. T.) Children's object

storv-sermons. 1731.
Barnes (Uriah) W. Ya. W. Va.

code. 5192 (p. 816).
Barnetson (Edwin) Trinity & the

deity of Christ. 2316.

Barnett (G. E.) Mediation, investi-

gation & arbitration in indus. dis-

putes. 6452.
Barnett (H. G.) Roof of the world,
& other poems. 5150 (p. 826).

Barney (Danford) Dust of stars.

6362.
Barney (W. S.) Merimee (Prosper)
Colomba. 7389.

Barnum (M. D. ) Amer. festivals for
elem. schls. 7185*.

Barr (A. E. H.) :

Master of his fate. Appendix 159.

Profit & loss. 4340.
Remember the Alamo. Appendix

261.

Ban* (J. H.) Early Methodists under
persecution. 2216.

Barrett (R. M. S.) Evening medita-
tions. Appendix 320.

Barrick (Emanuel) Heralds of lib-

erty. Laws, rules & regulations.
2633.

Barrie (J. M.) Peter Pan. 3298.
Barrie's (George) sons. Great war.

424. 6327.
Barrows (C. H.) Historical address.

3723.

Barrows (J. O.) In the land of Ara-
rat. 70S8.

Barry (J. D.) Meaning of the ex-

position. 974.

Barsaloux (E. S.) Utopia yarn bk.

6260.
Barse & Hopkins

:

Donahey (M. D.) Prince without
a country. 3784.

Fitch ( G. H. ) Yest pocket essays.
2465.

Kay (Ross) Fighting in France.
3246.

Mason (WalO Walt Mason, his

bk. 2779.
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Barse & Hopkins—Continued.
Service (It. W.) Rhymes of a
Red cross man. 6091.

Barstow (C. L.) Famous sculpture.
6159.

Barth (J. A.) :

Damm (Hermann) Korrelative
beziehungen zwisclien elemen-
taren sergleichsleistungen. 6323.

Erdmann (O. L.) Erdmann-
Konigs Grundriss der allge-

meinen warenkunde. • 685.

Mense (Carl) Handbuch der
tropenkrankheiteii. 116.

Barthou (Louis) Lamartine. 5097
(p. 817).

Bartlett (A. L.) Haverhill. 776.

Bartlett (F. O.) Wall st. girl. 4998.
Bartlett (F. W.) :

Engineering, descr. geom. and
drawing. 5391.

Random verse. 3S19.
Bartlett (H. C.) Census of Shake-

speare's plays in quarto, 1594-1709.
1481.

Bartlett (H. T.) Esoteric reading of
Biblical symbolism. 4942.

Bartlett (John) Familiar quotations.
Appendix 349.

Bartlett (R. A.)
Knrluk. 6363.

Bartlett pub. co.

:

Seavy (Tom)
4519.

Wells (P. W.)
4432.

Son of man. 2405.
Barto (P. S.) Tannhauser &
Mountain of Venus. 3176.

Bartoli (Gennaro) Monograms. 2165.
Barton (C. M.) Teacher of Galilee.

Last voyage of the

Dom Quick Jota.

Great corrector.

the

Barton (G. A.) Archaeol. & the Bible.

3200.

Barton (W\ E.) Law of Congrega-
tional usage. 151.

Barton (W. M.) Manual of vital

function testing methods & their in-

terpretation. 1043.
Bartsch (R. H.) Deutsche volk in

schwerer zeit. 1289.

Base (Daniel) :

Manual of chem. 5379.

Natl, standard dispensatory. 6128.

Basford (H. M.) How to sell print-

ing. 6453.
Bashford (J
Baskerville

qualitative
817).

Bass (John)
801).

Bassett (J. S.)

hist. 872.

W. ) China. 2892.

( Charles ) Course in

chem. anal. 5098 (p.

Light of men. 5096 (p.

Plain story of Amer.

Bassett (L. E.) Strindberg (August)
Plays. 1421.

Bassett (R. E.) Pereda (J. M. de)
Pedro Sanchez. 2448.

Bassett (S. W.) Story of glass.
4834.

Bassler (Anthony) Diseases of the
stomach & upper alimentary tract.

5.

Batdorf (J. W.) Scientific taxation
by the mathematics of geometrical
circles & plan of co-operative bus.
6753.

Bates (Cora) Toll of the mills, &
other poems. 7517.

Bates (K. L.) Fairy gold. 6562.
Bates (S. C.) :

Geranium lady. 348.

Vintage. 6563.
Bates (W. H.) Souvenir of early &

notable events in the hist, of the
North West territory, HI. & Taze-
well County. 3844.

Bates expanded steel truss co. Bates
steel pole treatise. 6056.

Bath (Georg) Schmidt-Reder (Bruno)
In England kriegsgefangen ! 2742.

Bath (M. L.) co., ltd. Young (W. L.)

Young's digest of the laws of the
state of La. rel. to banks. 7513.

Battey (G. M.) jr. Humpty-Dumpty
William & co. 7277.

Battle (J. R.) Lubricating eng.

handbk. 6993.

Battles & leaders of the civil war. Ap-
pendix 311.

Baudissin (W. E. H. E., graf v.) :

Sie will nicht heiraten. 4185.

Unsere feldgrauen. 2708.

Baudot (A. de) Architecture. 7735.

Bauer (Arpad) Heiteres aus der
schachwelt. 4243.

Bauer (Karl) Fiihrer und helden.

3177, 3178.

Bauer (Max) Osterreich-Ungarn im
welt-kriege. 3820.

Bauer (Moritz) Lieder Franz Schu-
berts. 2317.

Baum (L. F.) Rinkitink in Oz. 3225.

Baumann (J. B.) Fra vidderne. 241.

Baumgartner's buchhandlung. Speltz

(Alexander) Farbige ornament
aller historischen stile. 805.

Bausch & Lomb optical co. Ophthal-
mic lenses & accessories. 2604.

Bautain (L. E. M.) Art of extempore
speaking. 349.

Bavles (W. H.) Old taverns of N. Y.

2117.

Bazin (Ren£) :

Aujourdhui et demain. 4186.

Oberle. 925.

Beach (C. B.j New student's ref.

work. 350.
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Beach (H. P.) :

llenaissant Latin America. 5594.

World statistics of Christian mis-
sions. 7305.

Beach (R. E.) :

Crimson gardenia, & other tales of
adventure. 1629.

Rainbow's end. 5151 (p. 826).
Beacon press, inc.

:

Bible. Gospel of Jesus. 4787.
Epictetus. Creed of Epictetus.

7110.

St. John (C. E.) Living in ear-
nest. 7159.

Beale (C. W.) Kappa alphas in Rich-
mond, Va. 296.

Beale (J. H.) Treatise on the con-
flict of laws. 1784.

peals (C. E.) jr. Pnssaconaway in

the AVhite Mts. 6895.
Bean (A. S.) Breath of the rose, &

other verse. 5541.
Bean (E. H.) Food fundamentals.

3941.

Bear (A. E.) Where are our nation's
credentials? 1431.

Beard (C. A.) Outlines of European
hist. 4422.

Beard (D. C.) Amer. boy's bk. of
bugs, butterflies & beetles. 6.

Beard (J. G.) Latin for pharmacists.
5917.

Beard (J. T.) Mine gases & ventila-
tion. 2269.

Beard ( Patten) Jolly bk. of playcraft.
5099 (p. 818)

Beardsley (Alice) Turn around bk.
975.

Beaton (K. C. ) Ye towne gossip.

6849.

Beattie (G. M.) :

First lessons in geog. 7611.
Story of Amer. for young Ameri-

cans. 7038.
Beaude" (Henri) Richard (Edouard)

Acadie. 2683.
Beauley (H. J.) Emmanuel (Mau-

rice) Antique Greek dance. 7443.
Beauley (Harriet) Harriet Benuley

schl. of the expressive arts. 4454.
Beaunier (Andre) Idees et les

homines. 5955.
Because—for the children who ask
why. 3781.

Becher ( Erich ) Naturphilosophie.
1967.

Beck (F. L.) Pyrmont (Albert)
.Tames Norris. 900.

Beck (J. M.) War & humanity. 6364,
Becker (C. H.) Deutsch-tiirkische in-

feressengemeinsehaft. 2065.
Becker (J. F.) 1905; historischer

Ionian. 7518.

Beckett paper co. MacFarlane (C.

A.) Prin. & prac. of direct adver-
tising. 1211, 2822.

Beckh ( Hermann

)

Buddhismus.
7278.

Beckley-Cardy co. Deming (A. G.)
Number stories. 7438.

Beokner (N. J.) Bible. Anal, of
Revelation. 5347.

Beecher (F. A.) :

Mich, law & procedure in probate
cts. S24.

Mich, rule bk. 5898.
New Mich. Judicature act & other

practice acts. 1974.

Beecher (W. J.) Junior instructor.

3724.
Beedle (C. J.) Judge Samson & De-

lilah. 2805.
Beegle (M. P.) Community drama &

pageantry- 2989.
Beeks (Gertrude) Natl, civic feder-

ation. Welfare dept. Profit sharing
by Amer. employers. 2240.

Beeman (C. V.) <3ost & selling price
for merchant tailors. 825.

Beeson (C. H.) New Second Latin
bk. 3566.

Begbie (Harold) Mrs. (T H. 1290.

Beggs (G. E.) Live-load stresses in

ry. bridges. 152.

Behrends (F. G.) Exercises in poul-
iry husbandry for high schls. 6415.

Belden ( F. F. ) Temples of peace.
:!580.

Belfield (W. T.) Pract. home physi-
cian. 4460.

Belgique monumentale. 2318.
Belinfante brothers, Id. Praag (L.

van) Jurisdiction et droit inter-

national public. 2739.
Bell (Archie) Spell of Egvpt. 1239.

Bell (J. J.) :

Cupid in oilskins. 7039.
Wee Macgreegor enlists. 7.

Bell (J. K.) Forked lightning (The
green flag). 1582.

Bell (J. P.) co., inc. Wise (J. C.)
Long arm of Lee. 2009.

Bell (L. L.) About Aiiss Mattie Morn-
ingglory. 1583.

Bell (Mamie) Bell system of stenog-
raphy. 297.

Bell (R. H.) :

Philosophy of painting. 976.

Taormina. 351.

Bell (W. T.) Hist, of King Solomon's
lodge no. 7. 6057.

Bell telephone co. of Pa. Specifica-

tions no. 3750. 628.

Bellevue hospital. Alumnae assn. See
New York. Bellevue hospital.

Alumnae assn.

Bellinger (J. B.) L"se of elec. rys. in

the military service. 3983.
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Bellini (Gabriel) Triumph of re-

morse. 3774*.
Bellis (H. E.) Manual of traffic effi-

ciency. 5100 (p. 818).
Belloc (Hilaire) :

Elem. of the great war. Second
phase. 40S9.

General sketch of the European
war. 3634.

Verses. 6564.
Belmont (A. E. S.) :

Melinda & her sisters. 777.

One month's log of the Seminole.
6314.

Belmont (Mrs. O. H. P.) See Belmont
(A. E. S.)

Beloit pageant. (Drama) 3030*.
Benavides (Alonso de) Memorial of
Fray Alonso de Benavides. 2709.

Bendel (August) Darmstaetter (J.

A.) Hist, of the reformation. 7105.
Bender (H. R.) Problem of consola-

tion. 1923.
Bender (I. C.) Teacher's manual of

language, composition & grammar.
6066.

Bender (Matthew) & co., inc.:

Amer. bankruptcy repts. annot.
3401, 3402.

Chamberlayne (C. F.) Treatise
on the modern law of evidence.
247.

Finegan (T. E.) Text bk. on N.
Y. schl. law. 3095.

Gilbert (F. B.) Bender's manual.
5551

Griffin (A. B.) Digest of the
bankruptcy decis. 4299.

Hagar (M. S.) Forms, rules &
gen. orders in bankruptcy. 5354.

Huddv (X. P.) Law of autos.

3863.
Jewett (F. G.) Jewett's manual

for election officers & voters in
N. Y. 4056.

N. Y. (State) Annot. consol. laws.
Suppl. 5133 (p. 823).

Bender's selected stats. 4362.

Code amendments, 1916.

7676.

Ct. of appeals. N. Y. ct. of
appeals repts. Appendix 394-
397.

Parsons' complete annot.

pocket code. 2968.
Penal law & code of crim.

procedure. 3286, 3734.

Ray (T. H. ) Suppl. to Mechanics'
liens & gen. contracting. 3802.

Viele (Dorr) Land-title registra-

tion act. 6098.

Wood (H. G.) Treatise on the
limitation of actions at law & in

equity. 2013.

Bender-Moss co.

:

B. M. co.'s cumulative code annot.
& current digest. Idaho. 5694.

Mont. 4890.
Or. 4891.

Wash. 2988.
Benediall (B. Y.) Child-lover. 2319.
Benedict (Mrs. E. G.) :

Roe (E. P.) Found, yet lost. Ap-
pendix 198.

Miss Lou. Appendix 199.
Opening a chestnut burr.

Appendix 200.

Original belle. Appendix 201.
What can she do? Appendix

287.

Benedict (H. Y.) Bk. of Tex. 3037.
Benes (Edvard) Detruisez l'Autriche-

Hongrie. 5542.
Benes (Vojta) Druha citanka pro

ceske deti v Americe. 6161.
Benet (W. R.) Great white wall.

6706.
Benevolent protective herd of Buffa-

loes of America (Supreme lodge of)
Ritual & order of proceedure [ !]

6211.

Benezet (L. P.) :

High spots in N. Y. schls. 3699.
Story of the map of Europe. 926.

Benham (A. R.) Engl, lit, from Wid-
sith to the death of Chaucer. 3678.

Benignus (Wilhelm)
;

Ringelringel. 6754.
Shawangunk Mountain stories.

7736.
Verwunschene konigin. 2166.
Wir iiberm meer flir Deutschlands

ehr. 1291.
Benito (Fidel Ruiz) See Ruiz Benito

(Fidel)
Benjamin (Rene) Private Gaspard, a

soldier of France. 2990.
Benneche (Olaf) Kristen St01es gjen-

vordigheter. 7612.
Benners (W. J.) :

Sharkey (E. A. B.) Fearful in-

heritance. Appendix 399.

Lancaster's love. Appendix
400.

Lillian's vow. Appendix 288.
Maid Marion. Appendix 289.

Old ' plantation. Appendix
290.

Sold for gold. Appendix 401.

Yal, the good for nothing.
Appendix 430.

Wife's temptation. Appendix
205.

Bennett (Arnold) Lion's share. 5696.

Bennett (C. W.) Christian archaeol-
ogy. Appendix 6.

Bennett (O. M. ) Bennett's collection

attorney. 1092.

78



INDEX
Jan.-Dec, 1916

Bennett (R. J.) Corporation account-
ing. 6850.

Benois (A.N.) Russian schl. of paint-
ing. 6798.

Benson (A. L.) Inviting war to Amer-
ica. 3942.

Benson (B. K.) Engl, derivatives.

395.

Benson (E. F.) :

David Blaize. 1968, 2558.

Michael. 4943.
Benson (O. H.) Agric. 396.

Benson (Stella) I pose. 8.

Benson (T. B.) Treatise on the Ya.
prohibition act. 7089.

Bent (J. J.) Stranger than fiction.

6657.
Benton (A. B.) Princess Phillipina.

482.

Benton (E. J.) :

Hist, of the U. S. 1970.
Introd. Amer. hist. 17S5.

Benton (F. W.) I: being the auto-
biography of my own life. 7519.

Benton (Helen) :

Creative personality. 2662.

Haddock (F. C.) Pract. psychol.
737.

Benton (J. H. ) Voting in the field. 9.

Benziger bros.

:

Catholic church. Little office of
the Blessed Virgin Mary. 16.

Sunday missal. 5710, 7101.
Clarke (I. C.) Only Anne. 1687.

Earls (Michael) Marie of the
house d'Anters. 1587.

Finn (F. J.) Cupid of Campion.
5400.

Kempf (Constantino) Holiness
of the church in the 19th cen-
tury. 6949.

Kuhn (Albert) Roma. 375. 437,

8S7, 2909, 2910. 5323. 5324.

McFaul (J. A.) Pastoral letters,

addresses, & other writings.
1179.

Mannix (M. E.) On the old camp-
ing ground. 1106.

Power (E. M.) Her father's
share. 6395.

Puente (Luis de la) Meditations
on the mysteries of our holy
faith. 1995.

Retrospect. 2921.
Semple (H. C.) Heaven open to

souls. 6530.
Beraldi (H.) Caricaturiste prophete.

7737.
Berard (Victor) Eternelle Allemagne.

3482.

Bercy (Paul) Second livre des en-
fants pour l'etude du francais. Ap-
pendix 350.

Berenson (Bernhard) Venetian paint-
ing in Amer. ; the 15th cent. 6896.

Beresford (J. D.) These Lynnekers.
1193, 1630.

Berg (Bengt) Dar kriget rasar.
7613.

Berg (E. J.) Elec. eng. 1432, 4999.

Berg (G. E. W.) Mikroskopische
untersuchung der erzlagerstatten.

1044.

Berg (W. V.) Edmands (John)
Evolution of Congregationalism.
5909.

Bersrer-Levrault

:

Adam (J. L. L.) General Sko-
beleff. 3530.

Caillet (— ) Nouvel officier d'in-

fanterie en guerre. 5852.

Carnet de route d' un officier d'

Alpins. 6410.

Christian-Froge (R.) Morhange
et les marsouins en Lorraine.

7368.
Cladel (Judith) General Gallieni.

3487.
Dampierre (Jacques, Marquis de)
Carnets de route de comba t-

tants allemands. 6915.

Gerlache (A. V. J. de) Belgique
et les Beiges pendant la guerre.

7206.

Liesse (Andre) Emprunts de
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Pflanzenleben. 3913.
Moiiod (Gaston) FranzCsischer

sprachfiilirer. 3965.
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Boston bk. co.—Continued.
Koopman (H. L.) Bklover & his

bks. 7316.
Lowe (J. A.) Bks. &. libraries.

6430.
Modern French legal philosophy.

1365.

Ward (G. O.) Pract. use of bks.

& libraries. 7270.
Boston cooking schl. mag. co. Hill

(J. M.) Nyal cook bk. 3057.
Boston. Museum of fine arts

:

Bradley (W. A.) French etchers
of the second empire. 6853.

Cat. of the collection of prints
from the liber studiorum. 5957.

Chase (G. H.) Cat. of Arretine
pottery. 7282.

Hind (A. M.) Van Dyck. 73.

Boston music co. Smith (U. C.) Key-
board harmony. 909.

Boston public library employees' bene-
fit assn. Handbk. 7042.

Boston stammerers inst. Course of
private lessons. 6164.

Boston text bk. co. Brouillet (G. A.)>

Science in vocal tone production,,
2271.

Boswell (James) :

Boswell's Life of Samuel Johnson.
5153 (p. 826).

Selection from the Life of Samuel
Johnson, ix. d. 1433.

Bosworth (E. I.) Can prayer accom-
plish anything apart from the man
who prays. 3638.

Bothwell (J. W.) Sulzberger
(Nathan) Sehnen und wahnen
lyrik. 7179.

Botrel (T. J. M.) Chansons de route.
1434.

Bottome (Phyllis) Dark tower. 4895.
Bottomley (Gordon) King Lear's

wife. 5098 (p. 801).
Boucher (C. S.) Nullification contro-

versy in S. C. 3038.
Boudin (L. B.) Socialism & war.

3150.

Boudon (Victor) Avec Charles Peguy
de la Lorraine a la Marne. 5102
(p. 818).

Bought & paid for. (Drama) 4341*.
Boughton (A. C.) Household arts &

schl. lunches. 4188.
Bourget (P. C. J.) Night cometh.

1969, 2370.
Bourne (H. E.) :

Hist, of the U. S. 1970.
Introd. Amer. hist. 1785.

Bourne (R. S.) Gary schls. 1435.
Bourrelier (H.) See Le Clerc (Max)
& Bourrelier (H.)

Bouwens van der Boijen (O.) Incon--
scients. 1923*.
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Boville (A. H.) Manual of music in-

terpretation. 6165.
Bow (J. G.) Jessie Allen. 5392.
Bowe (J. P.) Foundrynian's refer-

ence bk. 153.

Bowen (B. F.) & co. Bowen's auto.
& sportsmen's guide for Mich. 5154
(p. 826).

Bowen's automobile & sportsmen's
guide for Mich. 5154 (p. 826).

Bower (B. M.) pseud. See Sinclair
(B. M.)

Bower (William) Criterius. 2711.
Bowers (C. C.) Irish orators. 2561.
Bowers (E. F.) :

Alcohol. 2940.
Side-stepping ill health. 1437.

Bowers (TV. A.) Strike breakers &
their private armies. 7283.

Bowie (W.R.) Children's year. 3745.
Bowker (R. R.) co. Amer. liby. ann.

3084.
Bowlan (Marian) City types. 7525.
Bowling Green bus. univ. Haworth

( S. G. ) Cotton seed oil mill bkkeep-
ing. 5256.

Bowman (E. W.) Irish Mag, resur-
rection of Skinny Rawlings, Captain
Jack. 7093.

Bowman (J. C.) Promise of country
life. 2608.

Bowser (E. A.) :

Academic algebra. Appendix 9.

College algebra. Appendix 10.

Bowsfield (C. C.) How boys & girls

can earn money. 5348.

Boy scouts of Amer. Off. handbk. for
boys. 3299.

Boy scouts' year bk. 5702.

Boyd (E. A.) Ireland's lit. renais-
sance. 6109.

Boyd (W. C.) Evangelistic sermon-
ettes. 3582.

Boyd (William) With a field ambu-
lance at Ypres. 7094.

Boyer (C. S.) :

Diatomacese of Philadelphia &
vicinity. 3484.

Waterways of N. J. 154.

Boyer (H. A.) Notes & recipes,

freshman domestic science. 155.

Boyle (W. H.) Art of pipe organ tun-
ing. 4439.

Boynton (F. D.) :

Actual govt, of N. Y. 4789.
Schl. civics. 5298.

Boynton (G. M.) Pilgrim pastor's
manual. 5958.

Boys' and girls' bookshelf. 483.

Bracq (J. C.) :

France under the Republic. 4896.
Provocation of France. 7422.

Bradbury (H. B.) :

Bradbury's pleading & pract.

repts. 103.

Bradbury (H. B.)—Continued.
Civilization & womanhood. 2119.

Bradford (Charles) Determined an-
gler & the brook trout. 2853.

Bradford (E. W.) Manual of the
Federal trade comn. 690.

Bradford (Gamaliel) :

Portraits of women. 6457.
Union portraits. 2321.

Bradley (H. C.) Descriptive geom.
6950.

Bradley (Henry) Story of the Goths.
Appendix 11.

Bradley (L. A.) Hist, of the Ball
family. 6659.

Bradley (Milton) co.

:

Bailey (C. S.) For the children's
hour. 5695.

Stories children need. 2315.
Bradley (W. A.) French etchers of

the second empire. 6853.
Bradley (W. C.) Stories & speeches.

6660.
Bradley (Will) Wonderbox stories.

6161.

Brady (C. T.) :

And thus He came. 6458.
More excellent way. 5155 (p. 826)
Web of steel. 1536.

Brady (G. E.) Shakspere festival.

2835.
Brady (J. E.) Power of the state.

5939.

Brady (W. A.) Fighting man. 5487.
Brady (William) Personal health.

5103 (p. 818)
Braess (Martin) Heimatliches vogel-

buch. 2371.

Bragdon (C. F.) Four-dimensional
vistas. 1584.

Bragg (E. M.) Design of marine en-

gines & auxiliaries. 6568.

Brainerd (E. H.) Her golden hours.
6405.

Braithwaite (W. S.) Anthol. of mag.
verse. 243.

Braley (Berton) Things as they are.

7186.
Branch (H. P.) la. legends & lyrics.

7095.
Brancour (RenS) Marseillaise et le

Chant du depart. 2854.

Brander (J. B.) Bk. about the the-

atre. 5367.

Brandes (G. M. C.) Verdenskrigen.
7616.

Brandstetter (Friedrich) Engel
(Eduard) Geschichte der englischen

literatur. 4097.

Brandt (Carl) :

Bob Hazard, dam builder. 6459.

Tom Wickham, corn grower. 3898.

Brandt (H. A.) Widowed earth.

6798*.
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Brandt (Lilian) Facts about the
death-rate. 580.

Brandt (O. M.) Flecht-arbeiten aus
rohr u. bast. 4090.

Bransby (Carlos) Segundo libro de
espanol. Appendix 343.

Braselmann (F. M.) Sudlow (E. W.)
Cradle roll dept. 912.

Brass (Theophilus) pseud. Chap,
from the story of Pauline Parsons.
6899.

Brate (Charlotte) New home. 5488.

Bratter (C. A.) Prinz-nihilist. 4246.
Braucher (E. N.) Pract. bungalows &

cottages for town & country. 6423.
Brami (Alfred) Cerebellar abscess.

3409.
Braun (Emil) Secrets of bread mak-

ing. 156.

Braun (Reinhold) Dresden u. die
Sachsische Schweiz. 3846.

Braunshausen (N.) Einfiihrung in

die experimentelle psychol. 7187.

Bray (H. T.) Essays on God & man.
Appendix 12.

Bray (W. C.) Lab. manual of gen.

chem. 4289.
Brearley (H. C.) Fifty years of a

civilizing force. 2756.

Breasted (J. H.) Ancient times. 4341.
Brebner (P. J.) Master detective.

1537.
Brechten (Marga) Zugvogel. 7364.

Breckinridge (S. D.) Surgical &
gynaecological nursing. 957.

Brede (M. H.) Anaconda gold mining
co. Anaconda gold mining co. 6893.

Breed, Abbott & Morgan:
Broadway trust co. New fed. tax

laws. 5704.

Digest of natl. & state food laws.
581.

Breen (A. E.) Daughter of Mexico.
5703.

Brehm (A. E.) Brehms tierleben.

1924, 3151, 3228, 3533, 3899.

Breitenbach (L. M.) Eleanor of the
houseboat. 2219.

Breitkopf & Hartel

:

Abert (Hermann) J. J. Abert.

4083.
Bach-jahrbuch. 3818.

Bauer (Moritz) Lieder Franz
Schuberts. 2317.

Goethe (J. W. v.) Goethes Faust.
7544.

Mengelberg (C. R.) Giovanni Al-

berto Ristori. 4112.

Schaefer (K. L.) Einfiihrung in

die musikwissenschaft. 2392.

Schmitz (Eugen) Musikasthetik.
4124.

Orlando di Lasso. 2396.

Wintzer (Elisabeth) Prinz Louis
Ferdinand v. Preussen. 3887.

Breitwieser (William) Pittsburgh.
Board of public educa. Chem. lab.

manual, Pittsburgh public high
schls. 1151.

Brenke (W. C.) Plane geom. 4003.
Brennan ( Ignatius ) Humorous
poems. 2322.

Brennan (J. V.) co. Catholic hist. bk.
of Del. 7429.

Brennan (W. A.) Tobacco leaves. 11.

Brent (C. H.) :

Conquest of trouble & The peace
of God. 1685.

Master builder. 7043.
Brent (D. K.) Brent (J. L.) Mobili-

zable fortifications & their controll-

ing influence in war. 2893.
Brent (J. L.) Mobilizable fortifica-

tions & their controlling influence in

war. 2893.
Brentano's

:

Benjamin (Rene) Private Gas-
pard, a soldier of France. 2990.

Brieux (Eugene) Woman on her
own, False gods & The red robe.

3274.
Pickett (L. C.) Across my path.

2143.
Stilgebauer (Edward) Love's in-

ferno. 3765, 3978.
Woolf (L. S.) Internatl. govt.

5291.
Breslich (E. R.) Second-year math.

for secondary schls. 4290.

Breton (Jean) A 1' arriere. 3583.

Breuninger (J. C.«) Biographical
sketches, & other papers. 5440.

Brevoort (Henry) Letters to Wash-
ington Irving. 6214.

Brewer (D. C.) Rights & duties of

neutrals. 630.

Brewer (J. M.) Oral Engl. 930.

Brewster (W. T.) Introd. to the Engl.
classics. 6538.

Bridge (H. L.) Manual of pract.

nursing. 2609.
Bridge club, Boston. Auction, 1916
manual. 1339.

Bridgeport, Conn. (City planning
comn.) Nolen (John) Better city

planning for Bridgeport. 6727.

Bridges (H. J.) :

Our fellow Shakespeare. 6162.

Some outlines of the religion of
experience. 5099 (p. 802).

Bridges (Madeline) pseud. See De
Vere (M. A.)

Brieux (Eugene) Woman on her own,
False gods & The red robe. 3274.

Brigham (A. P.) Essentials of geog.

3746, 3747, 4486, 4487, 7744.

Brighouse (Harold) Hobson's choice.

2068.
Bright (F. E.) Children's own story

bk. 4444.
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Bright (O. T.) Harper's first reader.
Appendix 53.

Brikha (Abhdisho Bar) See 'Ebed-
Yeshu 'Bar Berikha.

Brink (B. D.) Body builder. 3379.
Brinkerhoff (G. F.) 111. Sup. ct.

Repts. Appendix 73, 74.

Brinley (Jay) pseud. See Jones
(R. M.)

Brinton (Christian) :

Brooklyn museum. Official cata-
logue, the Swedish art exhibi-
tion. 931.

Exhibition of paintings by Igna-
cio Zuloaga. 6799.

Impressions of the art at the Pan-
ama-Pacific expos. 874.

Brisco (N. A.) Fundamentals of
salesmanship. 4897.

Bristol (L. M.) Social adaptation.
354.

British ruling cases. 2418.
Britton pub. co., inc.:

Johnston (A. F.) Georgina of the
rainbows. 4264.

Pancoast (M. H.) Rejuvenation
of Mama & Papa Goose. 7830.

Broadhurst (G. H.) :

Bought & paid for. 4341*.
Man of the hour. 5703*.

Broadway trust co. New fed. tax
laws. 5704.

Brock (Arthur Glutton-) See Glut-
ton-Brock (Arthur)

Brockett (A. H.)* Pope (J. W.) Ori-
gin of the stars and stripes. 4014.

Brockhaus (F. A.) :

Deussen (Paul) Allgemeine ge-

schichte der philosophie. 3726.
Philosophie des mittelalters.

3727.

Gomoll (W. C.) Im kampf gegen
Russland. 4195.

Hedin (S. A.) Nachosten! 7216.—— Volk in waffen. 2720, 4405.

Nansen (Fridtjof ) Sibirien. 7484.

Wegener (Georg) Wall v. eisen

u. feuer. 4178, 4179.

Brockman (W. E.) Hist, of Hume,
Kennedy, & Brockman families.

6215.

Broderick (D. E.) Care of infants &
young children. 6997.

Brodie (O. L.) Masonry dam design.

1509.

Brodie, Burnham co. Amer. exten-
sion univ. Dept. of law. Lessons.

5793, 5794.

Bronson (W. C.) Amer. prose. (1607-
1865). 3584.

Brooke (M. C.) Memories of eighty

yrs. 2220.

Brooke (Rupert) :

John Webster & the Elizabethan
drama. 6569.

Letters from America. 157.
Brooke, Stokes & co. Comparative rr.

statistics. 3900.
Brookes (L. E.) :

Automobile handbk. 2894.
Cycl. of automobiles, gas & oil en-

gines. 4790.
Brooklyn engineers' club. Proceed-

ings. 4791.
Brooklyn museum. Official catalogue,

the Swedish art exhibition. 931.
Brooklyn trust co. Rambles about

historic Brooklyn. 6406.
Brooks (A. M.) Dante, how to know

him. 3493.
Brooks (Amy) At the sign of the
Three Birches. 4342.

Brooks (E. C.) :

Story of corn. 6900.
Woodrow Wilson as president.

4247.

Brooks (F. E.) Gravedigger. 5600.
Brooks (Noah) Abraham Lincoln.
Appendix 13.

Brooks (W. S.) Footprints of a black
man. 582.

Brooks (Walter) Child & a boy.
401.

Brookshire (E. V.) Law of human
life. 1732.

Brothers (M. E.) Bread making &
bread baking. 402.

Brothers of the Christian schls. Lec-
tures courantes. 6800.

Broughton (L. G.) Is preparedness
for war unchristian? 2895.

Broughton- (W. R.) Ranney (A. L.)

Applied anatomy of the nervous sys-

tem. Appendix 286.

Brouillet (G. A.) Science in vocal
tone production. 2271.

Brown (A. A.) Primer of teacher
training. 4189.

Brown (Alice) Prisoner. 2941.

Brown (B. S.) :

Modern fruit marketing. 6317.

Modern propagation of tree fruits.

5001.

Brown (C. H.) Brown genealogy.
484.

Brown (E. A.) Archer & the
" Prophet." 4343.

Brown (E. T.) 1916 expos, in black
& white. 3201.

Brown (F. L.) Sunday schl. officers

manual. 1293.

Brown (G. H.) dramatic schl.

Georgia Brown dramatic schl. 6901.

Brown (G. M.) :

Mental -harmony, its influence on
N life. 2120.
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Brown (G. M.)—Continued.
Think right for health & success.

2121.
Brown (H. B. R.) Preyer (William)
Mind of the child. Appendix 243.

Brown (H. C.) Glimpses of old N. Y.
7096.

Brown (H. G.) :

Principles of commerce. 7284.

Transportation rates & their regu-
lation. 1538.

Brown (H. H.) Applied drawing.
5705.

Brown (H. J.) Timber estimating in

the Pacific northwest. 980.

Brown (H. W.) Living from eggs &
poultry. 2896.

Brown (J. C.) :

Every Americanjs bus. 6407.
Modern bus. arith. 3183, 6417.

Brown ( J. E.) Thinking white. 7285.
Brown (J. H. P.) Modern swimming.

3152.
Brown (J. L.) Brown scraps. 2855.
Brown (L. M. S.) Present day geog.

631.

Brown (Lawrason) Rules for recov-
ery from pulmonary tuberculosis.

2806.
Brown (Le Grand) Nichols (Wil-

liam) Train operation. 2918.
Brown (N. L.) :

Buck (M. S.) Ephemera. 3153.
Evans (Donald) Nine poems
from a valetudinarium. 7111.

Two deaths in the Bronx.
1791.

Sanborn (Pitts) Vie de Bor-
deaux. 7843.

Strindberg (August) Mother-
love. 4823*.

Wedekind (Frank) Such is life.

4826*.

Brown (P. H.) Bruce (J. E.)
Awakening of Hezekiah Jones.
2024.

Brown (R. B.) Pure Christianity.

6216.
Brown (R. W.) How the French boy

learns to write. 403.

Brown (Sanger) Sex worship. 6570.

Brown (W. A.) :

Is Christianity practicable? 7423.

Why & how of missions in the
Sunday-schl. 2856.

Browne (Belmore) Quest of the
Golden Valley. 5156 (p. 827).

Browne (F. F.) Bugle-echoes. 4792.
Browne (Frances) Granny's wonder-

ful chair & its tales of fairy times.

6801.
Browne (P. E.) Peace—at any price.

1482.
Brownell (Herbert) :

Lab. lessons in gen. science. 2991.

Brownell ( Herbert )—Continued.
Lessons in physics. 3229.

Brownlee (R. B.) :

Teacher's handbk. for The chem.
of common things. 6571.

Thermodynamic properties of am-
monia. 946.

Brownson (E. L.) Venus de la Ha-
bana. 6998.

Brownson (H. G.) Hist, of the 111.

central rr. 485.
Brubaker (A. P.) Text-bk. of human

physiol. 4388.
Bruce (A. A.) Prosperity & society.

6264.

Bruce (H. A. B.) Riddle of person-
ality. 2069.

Bruce (J. E.) Awakening of Heze-
kiah Jones. 2024.

Bruce (P. A.) Brave deeds of Con-
federate soldiers. 5797.

Bruce (Robert) Natl. road. 2221.
Bruce (W. H.) Principles & processes

of educa. 1585.
Bruce pub. co.

:

Roehl (F. M.) Agric. woodwork-
ing. 5209.

Schl. administration progress of
twenty-five yrs. 3289.

Sornensen (H. R.) Hand-wrought
jewelry. 6532.

Bruckmann (F.) a.—g.

:

Goldmann (Nachum) Von der
weltkulturellen bedeutung u.

aufgabe des judentums. 1930.
Gruber (Karl) Deutsche stadt.

841.

Lenz (Friedrich) Macht u. wirt-
schaft. 439.

Muthesius (Hermann) Deutsche
nach dem kriege. 452.

Rose (Hans) Baukunst der Cis-
terzienser. 905.

Schulten (Adolf) Numantia.
2976.

Wolfflin (Heinrich) Kunst-
geschichtliche grundbegriffe.
919.

Briining (David) Evangelical funda-
mentals. 4048.

Bruette (W. A.) Airedale. 1438.
Bruinier (J. W.) Germanische hel-

densage. 4190.
Brumder (H. O.) E. Q. & E. wages

tables. 5113 (p. 820).
Brundage (A. H.) Manual of toxicol.

4793.
Brunkhurst (Harriet) Window in the

fence. 1832.
Brunner (E. de S.) Cooperation in

Coopersburg. 2712.
Brunner (William) Dreht sich die

erde? 4191.
Bruun (Daniel) Plevna-Schipka.

7745.
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Bryan (B. T.) Stenotypist's practice
bk. 6661.

Bryan (R. L.) co. S. C. Sup. ct.

Repts. 4478, 4883, 5137 (p. 824).
Bryan (W. B.) Hist, of the natl.

capital. 2222.
Bryan (W. F. ) Engl, familiar essay.

583.

Bryan (W. J.) Temperance lecture.

3485.

Bryant (C. A.) Bruce (W. H.) Prin-
ciples & processes of educa. 1585.

Bryant (C. L.) Bryant (J. C.) New
standard pract. & progressive book-
keeping. 3230, 3231.

Bryant (F. A.) Ques. & ans. about
stammering. 6572.

Bryant (J. C.) New standard pract.

& progressive book-keeping. 3230,
3231.

Bryant (Marguerite) Felicity Oof-
ton. 404.

Bryant ( S. C. ) Stories to tell the lit-

tlest ones. 6902.
Bryant (W. T.) Lab. manual of

agric. chem. 4912.
Bryner (Edna) :

Dressmaking & millinery. 2757.
Garment trades. 2562.

Bryson (Lyman) Smoky roses. 5601.

Buber (Martin) Legende des Baal-
schem. 7365.

Bucaille (Victor) Lettres de prStres
aux armees. 2897.

Buch der stunde. 3821.
Buchan (Ewing) Buchan's exchange

tables. Appendix 14.

Buchan (John) :

Greenmantle. 6460.
Power-house. 3088, 3380.

Buchanan (R. E.) Veterinary bac-
teriol. 4440.

Bucher (E. E.) How to conduct a
radio club. 676, 2610.

Buchner (Georg) Hilfsbuch fur
metalltechniker. 7366.

Buchner (Paul) Praktikum der zel-

lenlehre. 726.
Buck (C. N.) Destiny. 7044.

Buck (Gertrude) Social criticism of
lit. 5900.

Buck (Glen) Trademark power.
1242.

Buck (L. A.) :

Abbott (J. S. C.) Captain Wil-
liam Kidd & others of the buc-
caneers. Appendix 254.

David Crockett. Appendix
153.

'Life & adventures of Rear
Admiral John Paul Jones. Ap-
pendix 255.

Buck (M. M. C.) Handicrafts for the
handicapped. 7212.

Buck (M. S.) Ephemera, Greek prose
poems. 3153.

Buckingham (Thomas) Roll & jour.
of Conn, service in Queen Anne's
war. 5002.

Buckle (G. E.) Life of Benjamin
Disraeli. 2511.

Buckly (J. A.) Architectural mono-
graph on domestic architecture in
Mass. 2563.

Buckrose (J. E.) pseud. See Jame-
son (A. E. F.)

Biichmann (Georg) Geflugelte worte.
3683.

Buehler (H. G.) Modern Engl, gram-
mer & composition. 4248.

Buettner (T.) & co., inc.:

T. B. C. instructions & designs for
crocheting edges. 932.

T. B. C. instructions & designs for
tatting. 1734.

Biitzberger (Friedrich) Lehrbuch der
stereometric 4488.

Buffaloes of America. See Benevolent
protective herd of Buffaloes of
America.

Buffin (Camille) Belgique heroi'que

et vaillante. R§cits de combattants.
2942.

Buffum (M. N.) North (H. S.) Bun-
dle of letters from Belgian friends.

7746.
Bugbee (E. E.) Text-bk. of fire assay-

ing. 244.

Bugge (Alexander) Fortsellingen om
Orvar-Odd. 7424.

Building age. Kinks for the builder.

3946.

Buissink (P. J.) :

Compilation of passages derived
from Holy Scripture. 2898.

Twenty-five exercises of the Way
of the cross. 933.

Bull (J. B.) Prsestens s0n. 7526.

Bull (Sleeter) Prin. of feeding farm
animals. 5145 (p. 809).

Bullard (Arthur) Diplomacy of the
great war. 158.

Bullens (D. K.) Steel & its heat
treatment. 1123.

Bullitt (J. F.) Ky. pleading, practice
& forms. 3919.

Bulnes (Francisco) Whole truth
about Mexico. 4898.

Bulnes (M. M.) Bulnes (Francisco)
Whole truth about Mexico. 4898.

Bumm (Ernst) Grundriss zum stu-

dium der geburtshilfe. 2419.

Bunce .(A. H.) Outlines of physiol.

5132.
Bundle of letters from Belgian

friends. 7746.
Bundy (E. R.) Text-bk. of anat. &

physiol. 12.

Bungalow homes. 2905.

90



IKDEX
Jan-Dec, 1916

Bunker (M. N.) Physical training for

boys. 4389.
Bunn (C. O.) Old. Rev. laws. 3021.

Bunn (W. M.) Clover club memories
(with prologue & epilogue). 1016.

Bunner (H. C.) Stories. 2611.
Bunts (P. E.) Soul of Henry Har-

rington, & other stories. 7188.

Buotich (Cyril) Christian science, an
apostasy from science & Christian-
ity. 7097.

Burbank (Emily) Art of interior

decoration. 6357.

Burd (H. A.) Joseph Ritson—a criti-

cal biog. 6802.

Burdett (C. J.) :

Jones (E. G.) Captain Frank.
Appendix 421.

Fair Lady Lulu. Appendix
422.

Little cricket. Appendix 423.
Married by teleg. Appendix

424.— Woman of fashion.
dix 425.

Appen-

Burdick (A. J.) Valuable minerals,
how to find & know them. 3639.

Burdick (C. K.) Cases on the law of
public service. 677.

Burdick (J. E.) Gen. index to The
hist, of nations. 1209.

Bureau of commer. economics, inc.

:

Bureau of commer. economics,
Dept. of public instruction,
Wash. 875.

Dept. of publicity. 1294.
Bureau of natl. lit., inc. U. S. Presi-

dents. Compilation of the messages
& papers. 3937.

Bureau of univ. travel. Univ. prints,
student series D. Art of the Nether-
lands & Germany. 6886.

Burg (J. C.) Northwestern univ.,

Evanston & Chicago, campus & town.
1167.

Burg (Paul) Sendung der grafin
Marie Barbara. 7586.

Burgess (E. W.) Function of sociali-

zation in social evolution. 3748.
Burgess (Gelett) :

Goop encycl. 4899.
Romance of the commonplace.

934.

War the creator. 4137.
Burgess (H. E.) God before the

white man came. 3901.
Burgess (J. W.) :

Administration of Pres. Hayes.
1632.

America's relations to the great
war. 6408.

Burgess (T. W.) Mother West Wind
11 how " stories. 4390.

Burk (F. C.) Pract. photog. 6520.

Burk (Walther) Yersunkene Herr-
gott. 2612.

Burk & Rench. Rench (J. A.) Pract.
photog. 6520.

Burke (Edmund) Burke's speeches
at Bristol. 2S07.

Burke (Edmund) Conciliation with
.the colonies. 245.

Burke (Edward) pseud. See Boggs
(Winifred)

Burke (Kathleen) White road to
Verdun. 6573.

Burleigh (Louise) Punishment.
2371*.

Burnap (George) Parks, their design,
equipment & use. 7425.

Burnes (C. D.) Conn. Sup. ct. of
errors. Cases. 2760.

Burnet (Dana) Shining adventure.
605S.

Burnett (D. F.) Cases on the law
of private corporations. 5157 (p.

827), 6903.
Burnett (F. H.) :

Land of the blue flower. 5901.
Little hunchback Zia. 4441.
Sarah Crewe. Appendix 15.

Way to the house of Santa Claus.
5959.

Burnett (M. W.) Prin. of occult heal-
ing. 4249.

Burnett (S. H.) Outline of lectures
in special pathol. 2272.

Burnham (Bradford) Power cruiser's

pilot. 1540.
Burnham (C. L. R.) :

Instead of the thorn. 1833.
Young maids & old. Appendix 16.

Burns (M. M.) Good things for Sun-
day schls. 5902.

Burr (A. J.) Life & living. 4442.
Burr (H. M.) Calling of Boyman.

1541.
Burrell (D. deF.) :

Letters from the dominie. 6461.
Lost star. 5602.
When the blind saw. 5489.

Burridge (H. J.) Your old friend
Dave. 5146 (p. 809).

Burritt (E. C.) Boy scout Crusoes.
5903.

Burroughs (E. R.) Beasts of Tarzan.
935.

Burroughs (John) Under the apple-
trees. 7045.

Burroughs (P. E.) Old Testament
studies. 1168.

Burton (A. C.) Ku Klux%lan. 5798.
Burton (I. R.) Schl. sewing based on
home problems. 5100 (p. 802).

Burton (M. A.) Guide to Detroit.

1858.

Burton (M. G.) Schl. sewing based on
home problems. 5100 (p. 802)
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Burton (M. L.) On being divine.
6662.

Burton (Percy) Day dream in Japan.
7189.

Burton (Richard) Bernard Shaw.
6217.

Burton pub. co.

:

Proudfit (F. T.) Manual of diet
in disease. 1949.

Stottle (B. S.) Hunting the tan-
go. 3263.

Buschlen (J. P.) Peter Bosten. 13.

Bush (D. V.) :

Peace poems & sausages. 5101
(p. 802).

Pike's Peak or bust. 7190.
Soul poems, & other verse. 5102

(p. 802), 6755.
Bush (E. T.) When leaves grow old.

6318.
Bushnell (Horace) Christian nur-

ture. 6059.
Bushnell (Katharine) Women's cor-

res. Bible class. God's word to
women. 7858.

Business Engl. pub. co. Thrift (T.
B.) Bus. letters. 5534.

Business service corp. Who's who in

advertising. 7078.
Business training corp.

:

Austin (O. P.) Economics of
world trade. 2366.

Bacher (E. L.) Export tech-

nique. 6105.
Course in bus. essentials. 5706-

5708, 6218.
Eder (P. J.) Foreign & home

law. 5305.
Export houses. 3855.
Export policies. 2999.

Financing. 5722.

Hotchkiss (G. B.) Bus. Engl.
3058, 3909, 4855-4857, 5059,

5409, 5638, 6231, 7786.

Johnson (E. R.) Shipping. 4406.

Mahony. (P. R.) Export sales-

man. 4062.

Pratt (E. E.) Preparedness for

world trade. 3072.

Snow (C. D.) Factors in trade-

building. 6829.

Stern (C. W.) Importing. 6093.

Vose (E. N.) World's markets.
2003.

Wyman (W. F.) Direct export-
ing. 3720.

Export trade—a profit mak-
er. 3147.

Business utilities, pub. co. Bennett
(O. M.) Bennett's collection attor-

ney. 1092.

Buswell (Leslie) :

Ambulance no. 10. 5851.

With the Amer. ambulance field

service in France. 678.

Butler (C. J.) Odd bundles. 4042.
Butler (G. F.) Materia medica &

therapeutics. 7747.
Butler (J. G.) Bible work. Appendix

17.

Butler (Samuel) Way of all flesh.

2808.
Butler bros. Butler way system bk.

405.

Butterick pub. co. Dressmaker. 406.
Butterworth (George) Country dance

bk. 1721.
Buttles (C. W.) Phillips (W. J.)

Modern Airedale. 4772.
Byard (J. K.) Lawyers' time table.

632.

Byars (W. V.) :

B. and M. Gratz, merchants in
Philadelphia. 6060.

Homeric memory rhyme. 6219.
Bychinsky (Sigmund) Ivan Gus

cheskii muchenik. 7191.
Byer (St. John) Stories in rhyme.

1834.
Byerly (W. E.) Introd. to the use of

generalized coordinates in mechanics
& physics. 3300.

Byers (S. H. M.) :

Bells of Capistrano, & other ro-

mances of the Spanish days in
Cal. 7098.

Glorietta. 2167.
Byne (Arthur) Spanish ironwork.

407.

Byrd (A. B.) Reveries of a home-
steader. 3749.

Byrne (E. B.) Song beneath the keys.
5103 (p. 802.)

Byrne (H. E.) Byrne stenotypewrit-
ing. 1045.

Byrne (J. E.) Fed. crim. procedure,
with forms for the defense. 2025.

Byrne (John) & co.

:

Crandall (S. B.) Treaties, their

making & enforcement. 1098.

Tyler (F. S.) John Byrne & co.'s

quiz bk. on crim. law & pro-
cedure. 671.

Byrum (I. C.) Pilot's voice. 828.

C. P. A. problems & solutions. 679.

Cabell (J. B.) :

Certain hour. 5603.
From the hidden way. 7426.

Majors & their marriages. 531.

Cable (Boyd) :

Action front. 3202.

Doing their bit. 7286.

Cable (G. W.) Bonaventure. Appen-
dix 18.

Cabot (J. H.) Italy. 1209.

Cabot (M. R.) Art of George Fred-

erick Munn. 6873.

Cabot (R. C.) Layman's handbk. oi

med. 6904.
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Cadman (S. P.) Three religious lead-
ers of Oxford & their movements.
1046.

Cady (H. N.) Our week afloat. Ap-
pendix 19.

Cady (H. P.) :

Gen. chem. 6905.
Lab. guide to the study of quali-

tative anal. 5954.
Cady (J. H.) Arizona's yesterday.

2713.

Caesar (C. J.) :

Caesar's Commentaries on the
Gallic war. 5158 (p. 827).

Caesar's Gallic war. 4344.
Story of the Gallic war. 2372.

Caesar (Morris) Credit unions. 7192.
Caillet (— ) Nouvel oflicier d'in-

fanterie en guerre. 5852.
Cain (William) Earth pressure, re-

taining walls & bins. 1835.
Caine (William) Great-snakes. 4835.
Cajori (Florian) :

Elem. algebra. 7287.
William Oughtred. 5104 (p. 802).

Caldwell (F. P.) :

Ky. judicial diet. 680.
Notes to the Ky. repts. 1632,

1686.

Caldwell (V. A.) Five tactical prin-
ciples & uniform tactical training.
3777.

Calero (Manuel) Mexican policy of
Pres. Wilson. 5441.

Calhoun (D. D.) Princess of Let's
Pretend. 6854.

Caliban by the yellow sands. (Drama)
1755.

California

:

Cal. workmen's compensation, in-

. surance & safety act. 7427.
Code of civil procedure. 633, 634.
Codes. 14, 1786.
Constitution. 2373.
District cts. of appeal. Repts.

486, 2992, 5442, 6110.
Gen. laws. 2758.
Political code. 584.

San Francisco city & co. superior
ct. Probate dept. Repts. of
decis. in probate. 2323.

Sup. ct. Repts. 53, 1633, 3778,
6906.

California & the opening of the gate-
way between the Atlantic & the
Pacific. 7527.

California current digest. 5604.
California scenario co., inc. Ander-

son (A. G.) Modern methods in
photoplay writing. 7729.

California. Univ. Alumni assn. Di-
rect, of graduates. 6574.

Calkins (C. W.) Course in house
planning & furnishing. 2613.

Calkins (H.. R.) Stewardship start-

ing points. 5799.
Call (W. T.) Rambles with the

switcher. 3154.
Callaghan & co.

:

Berry (C. P.) Law of automo-
biles. 4892.

Blashfield (De W. C.)
instructions to

Blash-
juries.

Fed. crim. pro-

field's

1831.
Byrne (J. E.)

cedure. 2025.

Cal. Cal. workmen's compensa-
tion, insurance & safety act.

7427.
Callaghan &' co.'s 111. digest. 1340.

Callaghan & co.'s Mich, digest.

4291.
Evans (L. B.) Leading cases on
Amer. constitutional law. 63.

Hale (W. B.) Law of private
corporations in 111. 2087.

Harlan (J. M.) Fed. trade comn.,
its nature & powers. 842.

111. Appellate cts. Repts. 1129,

2771, 4308, 6491, 7133.
Callaghan's 111. stat. annot.

3188.
111. workmen's compensation

act & decis. of the Indus, bd.

2519, 7461.
Indiana. Ind. workmen's compen-

sation act & decis. of the Indus-
trial bd. 1652, 2520, 7462.

Kales (A. M.) Cases on contracts

& combinations in restraint of

trade. 3689.
Longenecker (R. R.) How to pre-

pare a case for trial. 6236.

Mass. Mass. workmen's compen-
sation act & decis. of the Indus-
trial accident bd. 1662, 2528,
7477.

Negligence & compensation cases
annot. 2140, 5419.

Cumulative common sense in-

dex. 7675.

N. J. N. J. workmen's compensa-
tion act & decis. of the Cts. of
common pleas. 1665,2533,7485.

N. Y. (State) N. Y. workmen's
compensation act & decis. of the
state Indus, comn. 1666, 2534,
7486.

Ohio Industrial comn. Decis.

2539, 7488.

Pa. Pa. workmen's compensation
act annot. 6199.

Searl (K. S.) Mich. ct. rules an-
not. 2312.

Simmons (J. B.) Digest of the
decis. of the Sup. ct. of Wis.
1722.

Sutherland (J. G.) Treatise on
the law of damages. 7175.
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Callaghan & co.—Continued.
Utah. Sup. ct. Repts. 1160,

6985.
Callaghan & co.'s 111. digest. 1340.
Callaglian & company's Mich, digest.

4291.
Callan (C. J.) Illus. for sermons &

instr. 7193.
Callender (C. N.) Selected cases on

agency. 1761.
Calmann-Levy

:

Bazin (Rene) Aujourd 'hui et

demain. 4186.
Bertrand (Adrien) Appel du sol.

7522.
Detanger (Emile) Conquerant.

1444.

Gourdon (Pierre) Refugiee.
6862.

Huzard (A. de B.) Mystere des
beatitudes. 2721.

Leclerq (Marie) Ennemi. 7808.
Normand (Jacques) Laurier

sanglant. 5134 (p. 823).
Viaud (Julien) Hyene enrag§e.

3881.
Calumet baking powder co. Calumet

cook bk. 5905.
Calvin (H. H.) Stenographic figures
& numbers. 3684.

Camara (Fernando Soils) See Soils

Camara (Fernando)
Cambon (Victor) Notre avenir. 5104

(p. 818).
Cambria steel co. Cambria steel.

4043.
Cambridge hist, of Engl. lit. 298.

Camehl (A. W.) Blue-china bk. 6707.
Camerer (Rudolf) Vorlesungen fiber

wasserkraftmaschinen. 532.
Camp (E. M.) Christ's economy.

3988.
Camp (F. B.) Mexican border bal-

lads. 6663.
Camp (Wadsworth) House of fear.

4489.
Campbell (A. H.) Internatl. paper

co. Instructions for loading paper
in cars. 1602.

Campbell (A. O.) Rugmaker's daugh-
ter. 3847.

Campbell (B. J.) Business letters.

5534.
Campbell (C. E.) German Anier.

insur. co. Ready ref. instruction
bk. for fire insur. agents & farm
solicitors. 4498.

Campbell (D. M.) :

Baker (E. T.) Sheep diseases.

5592.
Lacroix (J. V.) Lameness of the

horse. 6332.

Steffen (M. R.) Itinerant horse
physician. 2207.

Oampbell (D. R.) Violin lady. 727.

Campbell (H. C.) Concrete on the
farm & in the shop. 1094.

Campbell (H. W.) Progressive agric.

533
Campbell (J. H.) McClellan. 5159

(p. 827).
Campbell (J. M.) Prayer in its pres-

ent day aspects. 5443.
Campbell (R. J.) :

Spiritual pilgrimage. 5543, 6220.
War & the soul. 3534, 4443.

Campbell (R. W.) :

Making of Micky McGhee. 6409.
Mixed division (T.) 6756.

Campbell (T. J.) Pioneer laymen of
N. A. 159.

Campion college. Catholic church.
Campion college sodality manual.
981.

Candee (H. C.) Jacobean furniture
& Engl, styles in oak & walnut.
5105 (p. 802).

Canfield (Dorothy) See Fisher (D.
F. C.)

Cannan (Gilbert) : .

Mendel. 6367, 7617.
Three pretty men. 1095.
Three sons & a mother. 1195.

Cannell, Smith, Chaffin co. Bissett
(C. P.) Abraham Lincoln. 5097
(p. 801).

Canright (D. M.) :

Complete testimony of the early
fathers. 2168.

Lord's day. 15.

Canterbury pilgrims. (Drama)
7230*.

Cantzlgr (O. A. R.) Kapok u. seine
bedeutung. 4192.

Capitalist's view of socialism. 160.

Cappeau (I. M. J.) Voyage to South
America & Buenos Aires, the city

beautiful. 7428.

Cappelen (J. W.) :

Arvesen (Olavus) Samliv med
landskjendte msend. 7418.

Lserernes vennekreds, Kristiania.
Lyngblomster. 5645.

Olsen (0rjan) Til Jeniseis

kilder. 4222.

Wiborg (Julli) Forlovet. 7607.

Caprio (Vincenzo di) Per le bella e
grande Italia. 6167.

Carducci (GiosuS) Rime nuove.
2374.

Carey (A. P.) Hoosier year. 4252.

Cargill (John) Notes on the old cross

at Canna. 7748.
Carleton (M. A.) Small grains. 1439.

Carlock (F. D.) Military topog. &
photog. 7618.

Carlsen (C. L.) Taming of Calinga.

6221.

Carlson (A. J.) Control of hunger in

health & disease. 5105 (p. 819).
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Carlton (Robert) pseud. See Hall
(B. R.)

Carman (Bliss) April airs. 2564.

Carnegie endowment of intern atl.

peace

:

Bacon (Robert) For better rela-

tions with our Latin Amer.
neighbors. 2556.

Grotius (Hugo) Freedom of the
seas. 2130.

Hague. Internatl. peace confer-
ence, 1899. Convenciones y de-
claraciones de la Haya de 1899
y 1907. 188.

Hague conventions & decla-
rations of 1899 & 1907. 189.

Hague. Permanent ct. of arbitra-
tion. Hague court repts. 3793.

Institut de droit internatl. Reso-
lutions. 5062.

Ladd (William) Essay on a con-
gress of nations. 2138.

Pan-Amer. scientific congress. Rec-
ommendations on internatl. law
& official commentary thereon.
2141.

Scott (J. B.) Diplomatic docu-
ments rel. to the outbreak of
the European war. 4476.

Instructions to the Amer.
delegates to the Hague peace
conferences. 2149.

Internatl. ct. of justice. 2150.
Status of the internatl. ct. of

justice. 2151.
Year bk. for 1916. 4345.

Carnegie institute. See Pittsburgh.
Carnegie institute.

Carnet de route d'un ofiicier d'Alpins.
6410.

Carney (R. J.) Outline of the meth-
ods of qualitative chem. anal. 681.

Carpenter (E. C.) Cinderella man.
6166.

Carpenter (F. G.) Carpenter's geo-
graphical reader; Africa. 54.

Carpenter (H. F.) Mother play in

story. 1483.
Carpenter (H.

6166.
Carpenter ( J.

Christianity.

K.) Cinderella man.

E.) Phases of early
2656.

Carpenter (Rhys) Ethics of Eurip-
ides. 5160 (p. 827).

Carpenter & co. Burnett (S. H.)
Outline of lectures in special pathol.
2272.

Carr (Cornelia) Carr (Lucien) Mis-
souri, a bone of contention. Appen-
dix 20.

Carr (E. L.) Traffic liby. 4483.
Carr (J. F.) Guide to the U. S. for

the Jewish immigrant. 408.

Carr (Lucien) Missouri, a bone of
contention. Appendix 20.

Carrette anglaise. (Drama) 7739*.
Carrillo (Julian) Tratado sintetico

de harmonia. 161.
Carroll (Armond) Pageant & masque

for the Shakespeare tercentenary.
1836.

Carroll (B. H.) :

Acts. 5490.
Daniel & the inter-Biblical period.

5444.
Four Gospels. 5491.

Hebrew monarchy. 7749.
James, 1 & 2 Thessalonians & 1 &

2 Corinthians. 5445.

Pastoral epistles. 5446.
Carroll (H. K.) :

Fed. council year bk. 882.

Francis Asbury centenary volume.
1243.

Carroll (J. J.) War against Christ.

5605.
Carroll (Lewis) pseud. See Dodgson

(C. L.)

Carroll (P. J.) Songs of Creelabeg.
7750.

Carson (N. B.) Children's own story
bk. 4444.

Carter (C. E.) New regime, 1765-
1767. 2164.

Carter (G. R.) Preliminary cat. of
Hawaiiana in the liby. of G. R.
Carter. 2420.

Carter (M. H.) Souls resurgent.
4900.

Carter (R. A.) Dental science. 2857.
Carter (W. E.) Craves (J. P.) Yes-

terday & today. 3490.

Carter (W. S.) Lab. exercises in

physiol. 5709.

Carteret bk. club. Pollard (A. W.)
Modern fine ptg. in England & Mr.
Bruce Rogers. 6732.

Carus (Paul) :

New morn, Engl, diplomacy & the
Triple entente. 5709*.

Venus of Milo. 2273.
Carver (T. N.) Selected readings in

rural economics. 534.

Carver (W. B.) Handbk. of tabs. &
formulas for engineers. 7490.

Cary (E. R.) Geodetic surveying.
728.

Cary (W. M.) Sally Cary. 5961.

Carvell (J. R.) La Tosca. Appendix
414.

Casavis (J. N.) Kalletes. 6368.

Case (C. B.) :

Amer. girl in society. 2223.
Anecdotes of the great war. 2026.
Art of making love. 7194.

Card tricks. 5606.'

Case's new bk. of conundrums &
riddles. 6664.

Church socials & entertainments.
5246.
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Case (C. B.)—Continued.
Comic declamations & readings.

6665.

Comic dialogues for boys & girls.

6666.
Gypsy witch fortune teller. 7195.
High schl. dialogues. 6708.
Oriental dream bk. 7099.
Parlor games & parties. 5161 (p.

827).

Sunny side of life. 2027.
Telling fortunes by cards. 7100.

Case (C. M.) Banner of the white
horse. 4740.

Case (Elizabeth) Case (J. A.)
Pansies for thought. 104.

Case (F. T.) Agent—authority of
agents & officers of co. 1971.

Case (J. A.) Pansies for thought.
104.

Casey (Patrick) Strange story of
William Hyde. 1295.

Casey (Terence) Strange story of
William Hyde. 1295.

Caskey (G. M.) :

Amer. clown. 3779.
Arkadsky Russian group dance for
men or boys. 3780.

Caskey (W. G.) Winning speeches.
238.

Caspar (C. N.) co. Cloos (G. W.)
Manual for appraising real estate.

7531.

Caspari (Charles) jr. :

Natl. standard dispensatory.
6128.

Treatise on pharmacy. 5393.
Cass (Lewis) General Lewis Cass.

5492.

Cassel (Gustav) Germany's economic
power of resistance. 5904.

Casteran (J.) Peut-on supprimer la
guerre? 3039.

Castex (Edmond) Precis d'electri-

cite medicale. 3232.
Castillo (M. V. del) See Del Cas-

tillo (M. V.)
Castle (A. S.) Wind's will. 3640,

4445.
Castle (Egerton) Wind's will. 3640,

4445.
Castle (W. E.) Genetics & eugenics.

6907.
Castle (W. R.) jr. Wake up, Amer-

ica. 1484.
Catalogue of an exhibition of original

paintings & sculpture. 5147 (p.

809).

Gather (K. D.) :

Boyhood stories of famous men.
4836.

Pan & his pipes, & other tales for
children. 6667.

Catherwood (J. S.) Catherwood (M.
H.) Romance of dollars. Appen-
dix 312.

Catherwood (M. H.) Romance of dol-
lars. Appendix 312.

Catholic bulletin. Singletax & its

Cleveland champions. 5162 (p. 828).
Catholic church:

Campion college sodality manual.
981.

Little office of the Blessed Virgin
Mary. 16.

Manual of episcopal ceremonies.
2458.

Sister's manual of prayer. 299.
Sunday missal. 5710, 7101.

Catholic educa. press, inc. Ward (J.

B. C.) Music, 2d yr. 6448.
Catholic historical bk. of Delaware.

7429.
Catholic pub. soc. of America. Mad-
den (R. R.) United Irishmen.
2958.

(

Catton, Neill & co., ltd. Greene (E.
W. ) Searby system of milling sugar
cane. 990.

Catullus (C. V.) Lesbiad. 876.
Caught. (Drama) 1911*.
Causa (Cesare) Stornelli amorosi.

6908.

Cauthorne (E. E.) Concise & pract.

curriculum of masonic educa. based
on Mackey's cycl. of freemasonry.
4138.

Cavanagh (G. A.) Model aeroplanes.
I 4446.

Cavaness (J. M.) Rhythmic studies
of the Word. 1244.

Cave, pseud. Fragments. 2565.

Cave (W. P.) Discoveries in geom.
6668.

Caverlv (R. B.) Annual cycl. of insur.

in the U. S. 2116, 5043.

Cavins (E. W.) Orthography & word
analysis. 2614.

Caxton club. Quaife (M. M.) De-
velopment of Chicago. 3254.

Cecconi (Arturo) Pirovano (P. P.)

Ventaglio di Aquileia. 1992.

Cecil the seer. (Drama) 5517.

Cederschiold (Gunnar) Infodingarna
pa Manhattan. 7619.

Celibate. (Drama) 5670.

Cemach (J.) Differential-diagnos-
tische tabellen der inneren krank-
heiten. 3989.

Central com. on the united study of
foreign missions

:

Jefferson (C. E.) Soldiers of the
Prince. 1886.

Mason (C. A.) World missions &
world peace. 1266.

Central conference of Amer. rabbis.

Year bk. 729.
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Central law bk. co. Ky. Ct. of ap-
peals. Ky. opinions. 5361'.

Central pub. house:
Boush (C. M.) Rulings by the

civil courts governing religious

societies. 7092.

Day by day. 2716.
Reformed church in the U. S.

Deutsches gesangbuch. 5881.

Central railway club. MacBain (D.
R.) Fuel economy & proper draft-
ing of locomotives. 7664.

Century co.

:

Adler (H. H.) New interior.

5947.

Aeschylus. Prometheus bound.
4736.

Allen (J. L.) Cathedral singer.

1119.
Aumonier (Stacy) Olga Bardel.

Bangs (J. K.) From pillar to

post. 1192.
Barstow (C. L.) Famous sculp-

ture. 6159.
Battles & leaders of the civil war.
Appendix 311.

Bishop (Farnham) Panama past
& present. 6455.

Story of the submarine. 928.

Bond (A. R.) On the battle front
of eng. 4894.

Bottome (Phyllis) Dark tower.
4895.

Boville (A. H.) Manual of music
interpretation. 6165.

Bradley (Will) Wonderbox
stories. 6161.

Cather (K. D.) Boyhood stories

of famous men. 4836.
Collins (F. A.) Camera man.

5005.
Creel (George) Wilson & the is-

sues. 5109 (p. 803).
Crespigny (Charles de) pseud.
Where the path breaks. 1125.

Dotv (M. Z.) Society's misfits.

4905.
Drake (A. W.) Three midnight

stories. 65SS.

Dyer (W. A.) Gulliver the Great.
4495.

Fetter (F. A.) Manual of refer-

ences & exercises in economics.
5857.

Forman (S. E.) First lessons in

Amer. hist. 3382.
Govt, in 111. 7541.

Franck (H. A.) Tramping
through Mexico, Guatemala &
Honduras. 3996.

Gallishaw (John) Trenching at
Gallipoli. 5624.

Gibbons (H. A.) New map of
Africa. 6272.

Century co.—Continued.
Gleason (A. H.) Golden lads.

2084.

Graeve (Oscar) Keys of the city.

4799.
Hale (Walter) By motor to the

firing line. 2086.
Hamlin (A. D. F.) Hist, of orna-

ment, ancient & medieval. 6275.
Harding (G. L.) Present-day

China. 2588.
Hill (C. T.) Fighting a fire.

6280.

Howells (W. D.) Leatherwood
god. 5919.

Hugins (Roland) Possible peace.
6282.

Johnson (W. F.) America's for-

eign relations. 1934.
Jones (Fortier) With Serbia

into exile. 4156.
Kalaw (M. M.) Case for the

Filipinos. 2292.
Kelly (E. M.) Kildares of Storm.

5507.

Kilduff (E. J.) Private secre-

tary. 4503.
Long (Edith) Plane geom. 4003.
Loon (H. W. v.) Golden bk. of

the Dutch navigators. 5743.
Luehrmann (Adele) Curious case

of Marie Dupont. 4004.
McPherson (L. G.) How the
world makes its living. 6290.

Millard (T. F. F.) Our Eastern
question. 4159.

Miller (A. D.) Come out of the
kitchen ! 2091.

Mitchell (R. C.) Night court &
other verse. 5658.

Nicolay (Helen) Our nation in

the bldg. 5927.
Oppenheim (James) War &

laughter. 5928.

Orth (S. P.) Imperial impulse.

1369.
Russell (A. W.) Prin. of social

reconstruction. 7691.

St. Nicholas bk. of plays &
operettas. 5673.

Seaman (A. H.) Sapphire signet.

4518.

Sherbow (Benjamin) Making
type work. 3467.

Showerman (Grant) Country
chronicle. 5524.

Smith (Alexander) Gen. chem.
for colleges. 476.

Lab. outline of college chem.
5173 (p. 813).

Tatlock (J. S. P.) Representa-

tive Engl, plays. 3840.

Washburne (C. W.) Story of tho

earth. 3527.
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Century co.—Continued.
Wood (E. F.) Writing on the

wall. 840. •

Century of service. 6223.

Cerniak (Josef) Cvieeni kuzeli. 6669.

Cesare (O. B.) One hundred cartoons
by Cesare. 6670.

Cesko Americka obec sokolska. <3er-

inak (Josef) Cvieeni kuzeli. 6669.
Cestre (Charles) Angleterre et la

guerre. 5106 (p. 819).
Chadwick (A. H.) Chadwick (J. W.)

Bk. of poems. Appendix 21.

Chadwick (F. E.) Graves papers.
5607.

Chadwick (J. W.) Bk. of poems. Ap-
pendix 21.

Chafer (L. S.) Kingdom in hist. &
prophecy. 246.

Chakmakjian (H. H.) Keragan-en-
tertzaran (First reader). 3535.

Challamel (Augustin) :

Perrin (E. J. P. M. S.) Nouvelles
tables destinees & abreger les

calculs nautiques. 3071.
Tramond (J. M. M. H.) Manuel

d'histoire maritime de la France.
2887.

Chalmers (Joan) Pinkerton (Allan)
Expressman & the detective. Appen-
dix 242.

Chalmers (Stephen) :

Beloved physician, Edward Living-
ston Trudeau. 162.

Penny piper of Saranac. 3089.
Chalmers pub. co.

:

Harrison (L. R.) Screencraft.
6684.

Richardson (F. H.) Motion pic-

ture handbk. 1324.
Sargent (E. W.) Technique of

the photoplay. 3577.
Chaloner (J. A.) :

In the Sup. ct. of the U. S. 163,
6462.

Saul. 635.

Chamberlain (A. H.) Oceania

—

a sup-
plementary geog. 7102.

Chamberlain (G. A.) John Bogardus.
730.

Chamberlain (J. F.) Oceania—

a

supplementary geog. 7102.
Chamberlain (J. S.) Organic agricul-

tural chem. 2459.
Chamberlayne (C. F.) Treatise on

the modern law of evidence. 247.

Chamberlin (H. H.) Broad way &
other poems of the great war. 6168.

Chamberlin (T. C.) Origin of the
earth. 2993.

Chambers (G. F.) :

Story of eclipses. 300.

Story of the solar system. 301.

Story of the stars. 302.

Chambers (R. W.) :

Better man. 1245.
Girl Philippa. 3404.

Champlin (J. D.) Young folks' cycl.

2274.
Chancel (Jules) Petit comedien au

Bresil. 1096.
Chandler (J. A. C.) Makers of Amer.

hist. 2858.
Chandler (J. E.) Colonial house.

877.

Chandler (L. C.) Essentials of clini-

cal toxicol. 936.
Chandler (W. H.) Express service &

Chanler (J. A.) See Chaloner (J. A.)
Chapin (H. G.) Illus. cases on torts.

7196.
Chaplin (Charles) Charlie Chaplin's
own story. 5045.

Chapman (C. E.) Founding of Span-
ish Cal. 3179.

Chapman (E. J. G.) Knox (T. W.)
Boy travelers in Australasia. Ap-
pendix 80.

Chapman (F. M.) Travels of birds.

2994.

Chapman (J. J.) Notes on religion.

409.
Chapman (J. W.) Personal worker's

guide. 355.

Chapman (K. E.) Sanna's prayer.
6369.

Chapman (P. A.) French reader.

5644.

Chapman (P. W.) :

Gould (J. W. Du B.) General
rept. on Haiti. 3906.

Greif (A. J.) Compagnie des
chemins de fer de la plaine du
Cul de Sac, Compagnie haitienne
du wharf de Port-au-Prince.
4355.

Sanderson & Porter. Compagnie
d'eclairage electique des villes

de Port-au-Prince et du Cap-
Haitien. 3923.

West India management & con-
sultation co. Haitian investi-

gation. 4181.
Charaka club. Proceedings. 3301.

Chardenal (C. A.) :

Complete French course. 1972.

Key to The new Chardenal. 5608.

Charles-Lavauzelle (Henri) Espe" de
Metz (G.) Fleurs de tranchees.
6175.

Charley (L.) Opportunities, how to

make the most of them. 1542.

Charlotte. See Oelschlager (Char-
lotte).

Charlotte Stieglitz. (Drama) 375*.

Chartier (E. M.) Speedwa shorthand
dictation-reader. 17.
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Chartier (M. B.) Speedwa shorthand.
1047.

Chase (A.) Stories of industry. 982.

Chase (G. H.) Cat. of Arretine pot-

tery. 7282.

Chase (M. E.) Girl from the Big
Horn country. 164.

Chase (M. H.) Honeymoon exper.
2421.

Chase (Stuart) Honeymoon exper.
2421.

Chatterbox. 6111.

Chavannes (Edouard) Sinologie.

3585.

Cheasley (C. W.) What's in your
name? 5962.

Cheatham (W. G.) Comparative hist.

of the Baptist faith. 6222.

Cheiro, pseud. See Hamon (Louis)
Chekhov (A. P.) :

Darling, & other stories. 5349.

Duel, & other stories. 6265, 7620.

Chelpin (H. K. A. S. v. Euler-) See
Euler Chelpin (H. K. A. S. v.)

Cheney (A. C.) Nameless one. 164*.

Cheney (C. E.) Neglected power, &
other sermons. 1735.

Cheney bros. Manchester (H. H.)
Story of silk & Cheney silks. 5072.

Cheradame (Andre) :

Pangerman plot unmasked. 7528.

Plan pangermaniste demasque.
7529.

Cherington (P. T.) Advertising bk.

165.

Cherry (J. W.) Improved order of

red men in Ya. 2566.

Chesterfield (Mortimer) pseud. See
Case (C. B.)

Chesterton (G. K.) Crimes of Eng-
land. 166.

Chetwood (C. H.) Pract. of urology.

5299.

Chevrillon (Andre) Angleterre et la

guerre. 3586.
Chicago. 2567.
Chicago (Univ. of ) :

Bibliographical soc. of America.
Papers. 1338, 2218, 5595, 6106.

Boucher (C. S.) Nullification

controversy in S. C. 3038.

Breslich (E. R.) Second-yr.
math, for secondary schls. 4290.

Burgess (E. W.) Function of so-

cialization in social evolution.

3748.

Carlson (A. J.) Control of hun-
ger in health & disease. 5105
(p. 819).

Chamberlin (T. C.) Origin of the
earth. 2993.

Chicago. 2567.

81618—17 1

Chicago (Univ. of)—Continued.
Cleveland (C. C.) Great revival

in the West, 1797-1805. 2277.
Coe (G. A.) Psychol, of religion.

7104.

Crawford (J. F.) Relation of in-

ference to fact in Mill's logic.

2172.

Dewey (John) Essays in experi-
mental logic. 2998.

Essen (Leon van der) Short
hist, of Belgium. 250.

Feipel (L. N.) Elem. of bibliog.

7300.

Fowler (H. T.) Origin & growth
of the Hebrew religion. 6859.

Game ( J. B. ) Teaching high-schl.
Latin. 5726.

Goodspeed (E. J.) Story of the
N. T. 2906.

Goodspeed (T. W.) Hist, of the
Univ. of Chicago. 2814.

Hamilton (W. H.) Exercises in
current economics. 5456.

Ihrig (R. M.) Semantic develop-
ment of words for " walk, run,"
in the Germanic languages.
6768.

Moulton (H. G.) Exercises &
ques. for use with Prin. of
money & banking. 5165 (p.

812).

Prin. of money & banking.
3390.

Nicholson (G. A.) Engl, words
with native roots. 1143.

Nourse (E. G.) Agric. econom-
ics. 6196.

Robertson (D. A.) Univ. of Chi-
cago; an official guide. 2922.

Smith (G. B.) Guide to the study
of the Christian religion. 6639.

Taft (J. J.) Woman movement
from the point of view of social

consciousness. 2362.
Trever (A. A.) Hist, of Greek
economic thought. 4335.

Wallis (Louis) Struggle for jus-

tice. 388.

Wardle (A. G.) Handwork in re-

ligious educa. 3474.

Weller (Stuart) (1) Atactocri-
nus. (2) Description of a Ste.

Genevieve limestone fauna.
1964.

Wergeland (A. M.) Hist, of the
working classes in France.
5237.

Slavery in Germanic soc.

during the middle ages. 5238.

Willett (H. L.) Message of the
prophets of Israel to the twen-
tieth century. 6102.
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Chicago (Univ. of)—Continued.
Williston (S. W.) (1) Osteology

of some Amer. permian verte-

brates, ii. (2) Synopsis of the
Amer. permocarboniferous tet-

rapoda. 1965.
Chicago woman's club. Annals. 2275.

Child (F. J.) Engl. & Scottish popu-
lar ballads. Appendix 22.

Child (F. S.) Child (F. J.) Engl. &
Scottish popular ballads. Appendix.
22.

Child (H. E.) Child (F. J.) Engl. &
Scottish popular ballads. Appendix
22.

Child (R.W.) Potential Russia. 7288.

Child. 320.

Child welfare manual. 356.

Children of Granada. (Drama)
4873*.

Childs (F. H.) Treatise on Amer. bus.

law. 4391.
Childs (L. G.) Fantasies. 4741.

Child's book of holiday plays. (Drama)
4828.

Chitwood (O. P.) Makers of Amer.
hist. 2858.

Chop (Max) Joseph Haydn. 7367.

Chrestien de Troyes, 12th cent. Knight
of the lion. 6411.

Christensen (Hjalmar) Far og s0n.

7621.
Christensen (Severin) Social etik.

5544.

Christian (Eugene) Eat & be well.

2809.
Christian alliance pub. co.

:

Chapman (K. E.) Sanna's prayer.
6369.

Hatton (E. B.) Follow thou Me.
1697.

Pardington (G. P.) Outline
studies in Christian doctrine.

5835.
Christian-Froge (R.) Morhange et les

marsouins en Lorraine. 7368.

Christian herald:
Boehmer (Heinrich) Luther in

light of recent research. 102.

Hallimond (J. G.) Miracle of
answered prayer. 7549.

Koepchen (William) Pictorial
life of Luther. 373.

Sieker (A. T.) 445 additional dif-

ficult Bible ques. ans. 7257.

Christian pub. assn. Summerbell
(Carlyle) Public activities of Rev.
J. J. Summerbell, D. D. 7348.

Christian science pub. soc.

:

Kimball (E. A.) Christian sci-

ence: Man's dominion over evil.

1889, 1359.
Menneskets herredomrae

[ !] over det onde. 1177.
Scienza cristiana. 4267.

Christian science pub. soc.—Contd.
Milieu et l'opportunite. 1385.
Priere ta guerison. 1973.
Providence du bien. 1386.

Christian treasures. 4138.
Christian witness co.

:

Christman (D. G.) Evangelistic
comments on the Gospel accord-
ing to St. Luke. 3203.

Norvell (J. E.) Jack of Deer
Creek. 3216.

Wray (Newton) Must the Bible
go? 3197.

Christiansson (Pehr) Berilttelser ur
lifvet. 167.

Christman (D. G.) Evangelistic com-
ments on the Gospel according to St.

Luke. 3203.
Christmas (Walter) D0dninghovedet.

7622.

Christopher pub. house:
Barber (Samuel) Boston com-
mon. 2020.

Del Castillo (M. V.) Runes of
Virginia the Vala. 7533.

Deming (A. C.) Lyrics of life.

2574.

Scofield (A. B.) Insights & here-
sies pertaining to the evolution
of the soul. 7164.

Sheldon (L. Vescelius-) Soul of
an organ. 3341.

Christy (Gerald) Coleman (F. A.)
From Mons to Ypres with French.
6855.

Chrysostom (John) Development of
personality. 6370.

Chu (Chin) Tariff problem in China.
3040.

Church (A. J.) Stories of the Old
world. 6909.

Church (D. W.) Records of a jour-
ney. Appendix 368.

Church (F. P.) Interpretations in-

fantry drill regulations, U. S. A.
937, 2512.

Church (W. C.) Interpretations in-

fantry drill regulations. 937, 2512.
Church missions pub. co. Whitaker

(W. C.) Round robin; the south-
ern highlands & highlanders. 916.

Churchill (F. G.) Pen drawings of
old New Orleans. 7751.

Churchill (Mrs. George) See Church-
ill (M. F.)

Churchill (M. F.) Letters from my
home in India. 5963.

Cicero (M. T.) Selected letters.

5163 (p. 828).

Cilley (G. H.) Wanamaker (John)
Maxims of life & bus. 3267.

Cincinnati chamber of commerce.
Hebble (C. R.) Citizens bk. 1797.
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Cincinnati milling machine co. Trea-
tise on milling & milling machines.
5906.

Cincinnatus, pseud. Krieg der worte.
7369.

Cipriani (C. J.) Exercises to ace.
Armstrong's Syntax of the French
verb. 829.

Citer-digest co. Ruen (H. C.) Citer-
digest. 7689.

Citizens' wholesale supply co. Allen
(I. C. B.) Golden rule cook bk.
674.

Citizenship manual for Cleveland, O.
3486.

City club of Chicago. Yeomans (A.
B.) City residential land develop-
ment; studies in planning. 7513.

City planning coinn. of Bridgeport,
Conn. See Bridgeport, Conn. (City
planning comn.)

Civil service chronicle, inc.

:

Blum (Charles) Fire dept. hy-
draulic problems. 978.

Fire dept. promotion exam, in-

struction. 1296.

Govt, N. Y. city, N. Y. state &
federal. 3587.

Hecht (Solomon) Charity in-

spector & social investigator.
6382.

Middle grade clerical exam.
instruction. 2870.

Minor clerical exam, instr.

7378.

Post office dept. Exam, in-

struction. 2665.

Nurse instruction for civil service
exam. 1873.

Rosenberg (Samuel) Fed. first

grade clerical exam, instr.

3122.
Senior grade clerical exam.

instr. 3145.
Cladel (Judith) General Gallieni.

3487.
Claflin (R. C.) Standard lettering.

4742.
Claflin (W. H.) Holland & Belgium.

1209.
Claiborne (W. S.) Roy in the moun-

tains. 3405.
Clapp (E. J.) Port of Boston. 1787.

Clapp (F. M.) :

Jacopo Carucci da Pontormo.
6319.

On the overland, & other poems.
2568.

Clapp (G. W.) Profitable practice.

3090.
Clapp (H. L.) Thirty-six observation

lessons on common minerals. Ap-
pendix 415.

Clapp (J. B.) Century of service.

6223.

Clark (A. G.) :

Heart of oak. 3135.
Sweet-scented rose. 4743.

Clark (A. T.) Quest of little Bless-
ing. 7752.

Clark (C. M.) Hist, of Bangor theol.
sem. 5964, 6575.

Clark (E. C.) Alexander Wyant.
2460.

Clark (Earle) Financing the public
schls. 168.

Clark (F. E. ) Christ & the young peo-
ple. 7753.

Clark (G. R.) Short hist, of the U. S.
Navy. 5003.

Clark (J. S.) Study of Engl. & Amer.
writers. 3902.

Clark (James) Shoeing & balancing
the light harness horse. 3302.

Clark (Keith) Spell of Scotland.
6371.

Clark (L. H.) Methods & problems in
percentage & proportion. 5609.

Clark (M. G.) Sioux City, la. Bd. of
educa. Progress. 6638.

Clark (R. W.) Descr. cat. of a petro-
graphic collection of Amer. rocks.
7530.

Clark (S. L.) Spink Co., S. D. 2028.
Clark (T. A.) :

Fraternity & the college. 2276.
Sunday eight o'clock. 6576.

Clark (W. L.) Handbk. of the law of
private corp. 5800.

Clark bk. co., inc.

:

Gillette (H. P.) Handbk. of rock
excavation, methods, & cost.

5454.
Robinson (E. F.) Military pre-
paredness & the engineer. 1674.

Clark univ. Blakeslee (G. H.) Prob-
lems & lessons of the war. 2849.

Clarke (E. L.) Amer. men of letters,

their nature & nurture. 3041.
Clarke (F. E.) Oberon & Titania.

247*.

Clarke (F. M.) Cal. corporation law.
4346.

Clarke (Grace) See Newton (G. C.)
Clarke (H. D.) Great test. 5965.
Clarke (I. C.) Only Anne. 1687.

Clarke (R. S.) Our Helen. Appendix
336.

Clarke (S. J.) :

Clarke (R. S.) Our Helen. Ap-
pendix 336.

Little Miss Weezy's brother. Ap-
pendix 224.

Claudel (Paul) Tidings brought to
Mary. 3780*.

Claudius (Hermann) H6rst du nicht
den eisenschritt. 2714.

Claudy (C. H.) Tell-me-why stories

about great discoveries. 6709.
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Clauson (J. E.) Dog's bk. of verse.
6224.

Clay (A. T.) Misc. inscriptions in the
Yale Babylonian collection. 357.

Clay (Oliver) Heroes of the Amer.
revolution. 6910.

Clay (Paul) Sound investing. 55.

Cleghorn (S. N.) :

Fellow captains. 6266.
Spinster. 1736.

Gleland (H. F.) Geology, physical &
historical. 1017.

Clem (C. M.) Experiences. 3848.
Clemenceau (G. E. B.) France devant

l'AUemagne. 4744.
Clemency. (Drama) 3641*.
Clemens (S. L.) :

Life on the Misssisippi. Appendix
262-266.

Mysterious stranger. 5711.
Clementia, pseud. See Feehan (Sister
M. E.)

Clergue (Gertrude) Allied cookery.
3007.

Cleugh (Dennis) Violet under the
snow. 168*.

Cleveland (C. C.) Great revival in

the West, 1797-1805. 2277.
Cleveland foundation (Survey com.) :

Ayres (L. P.) Public liby. & the
public schls. 2754.

Schl. buildings & equipment.
240.

Schl. organization & adminis-
tration. 3481.

Boughton (A. C.) Household arts
& schl. lunches. . 4188.

Bryner (Edna) Dressmaking &
millinery. 2757.

Garment trades. 2562.
Clark (Earle) Financing the

public schls. 168.
Fleming (R. D.) Railroad &

street transportation. 1448.
Hartwell (S. O.) Overcrowded

schls. & the platoon plan. 649.

Jessup (W. A.) Teaching staff.

2382.

Johnson (G. E.) Educa. through
recreation. 202.

Judd (C. H.) Measuring the
work of the public schls. 653.

Lutz (R. R.) Metal trades. 2194.
Miller (H. A.) Schl. & the immi-

grant. 2531.
Mitchell (David) Schls. & classes

for exceptional children. 850.

O'Leary (I. P.) Department store
occupations. 857.

Perry (C. A.) Educational exten-
sion. 224.

Shaw (F. L.) Building trades.
1763.

Printing trades. 1764.

Cleveland foundation (Survey com.)—
Continued.

Stevens (B. M.) Boys & girls in
commer. work. 1080.

Cleveland museum of art. Cat. of the
inaugural exhibition. 3536.

Cleveland press :

Schmitz (Henry) Manual of dis-
eases of women. 43.

Wood (C. A.) Amer. encycl. & diet,

of ophthalmology. 1475, 5290.
Cleveland sorosis. Cleveland sorosis
cook bk. 2715.

Clewell (C. E.) Handbk. of machine
shop elec. 5164 (p. 828).

Clifford (C. R.) Lecture tips on
decoration. 1925.

Clifford (Hugh) Further side of
silence. 5610.

Clifford (W. G.) Bus. masquerader.
358.

Clifford & Lawton. Clifford (C. R.)
Lecture tips on decoration. 1925.

Clinkscales (J. G.) On the old planta-
tion. 5247.

Clod. (Drama) 6649.
Clodd (Edward) Story of the alpha-

bet. 303.

Clode (E. J.) :

Bowers (E. F.) Alcohol. 2940.
Brown (G. M.) Mental harmony,

its influence on life. 2120.
Think right for health & suc-

cess. 2121.
Cheasley (C. W.) What's in your
name? 5962.

Collins (A. F.) Short cuts in fig-

ures. 6169.
Froest (Frank) Maelstrom. 1641.
Howard (W. L.) Breathe & be

well. 845.

How to live long. 5130 (p.

806).
Larson (C. D.) Good side of

Christian science. 5739.
Steps in human progress.

5740.

What right thinking will do.

5741.
Lewis (Frederick) Strange case

of Mary Page. 1501.
Torbett (D.) pseud. Common clay.

1423.
Tracy (Louis) Day of wrath.

2264.
His unknown wife. 5283.

Postmaster's daughter. 236.

Cloos (G. W.) Manual for appraising
real estate. 7531.

Clot (Alberto) Guida e consigli per
gli emigranti italiani negli Stati

Uniti e nel Canada. 731.

Clough ( G. E. ) Because—for the chil-

dren who ask why. 3781.

Clow (E.) Stories of industry. 982.
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Clute (R. L.) Pract. lessons in tropi-

cal agric. 4447, 4448.
Clutton-Brock (Arthur) :

Studies in gardening. 6372.

Ultimate belief. 3488.
Coal age. Coal mining kinks. 6463.

Coal miner's pocketbk. 3545.

Coates (E. B.) Coates (H. T.) Fire-
side encycl. of poetry. Appendix
351.

Coates (F. E.) Poems. 7103.

Coates (H. T.) Fireside encycl. of
poetry. Appendix 351.

Coatesville boiler works. Webster (E.

L.) How you may save money in

operating your steam boilers. 769.

Cobb (I. S.) :

Fibble, D. D. 5712.
Local color. 5713.

Old Judge Priest. 1926.

Coburn (L. H.) Kennebec & other
poems. 7046.

Coburn (W. I.) Songs of the hills &
home. 6373.

Cocroft (Susanna) :

Let's be healthy in mind & body.
6577.

What to eat & when. 6578.

Woman worth while. 6579.

Cody (H. A.) Rod of the lone patrol.

5801.

Cody (R. M.) In flight. 7754.

Coe (G. A.) Psychol, of religion.

7104.

Coester (A. L.) Literary hist, of
Spanish America. 4794.

Coffey (J. V.) Cal. San Francisco
city & co. superior ct. Probate dept.

Repts. of decis. in probate. 2323.

Coffin (C. C.) Marching to victory.

Appendix 23.

Coffin (E. W.) Girl's life in German-
town. 1246.

Coffin (H. S.) Hymns of the kingdom
of God. 7755.

Coffman (L. D.) Supervision of arith.

5063.
Cohan (G. M.) Hit-the-trail Holliday.

2460*.

Cohen (Friedrich) :

Becker (C. A.) Deutsch-turkische
interessengemeinschaft. 2065.

Wygodzinski (Willy) Englische
handelskrieg. 2163.

Zitelmann (Ernst) Haben wir
noch ein volkerrecht? 2265.

Cohen (G.M.) House of glass. 2384*.

Cohen (Hermann) Deutschtum u.

Judentum. 7756.

Cohen (J. H.) :

Law & order in industry. 636.

Law; bus. or profession? 6225.

Cohen (S. A.) Some interesting facts

about the origin & hist, of playing
cards. 2615.

Coker (W. C.) Trees of N. C. 7197.
Cole (A. B.) Amateur's wireless
handy bk. 3489.

Cole (C. S.) Wildenbruch (Ernst v.)

Witchsong. 5785.
Cole (Catherine) Story of the old
French market, New Orleans. 2375.

Cole (H. E.) Baraboo bear tales. 18.

Cole (M. C.) Philippine folk tales.

6112.

Cole (R. E.) Citizenship manual for

Cleveland, O. 3486.

Cole & Morgan:
Cole (A. B.) Amateur's wireless
handy bk. 3489.

Morgan (A. P.) Experimental
wireless constr. 5267.

Wireless constr. & installa-

tion for beginners. 5132 (p.

823).

Coleman (A. M.) Stop, look & think.

3275.
Coleman (Frederic) From Mons to

Ypres with Gen. French. 2169.

Coleman (G. P.) Flat hat club & the
Phi beta kappa soc. 7289.

Coleman (J. M.) Social ethics. 5350.
Coleman (S. L.) Wind of destiny.

5853.
Coleridge (S. T.) Selections. 5611.
Coles (R. R.) Golden thoughts of

youth. 1048.

Colette Baudoche. (Drama) 421*.
Colgrove (P. P.) Indus, arith. 5287.
Collar (W. C.) Eysenbach (William)
Graded German lessons. Appendix
36.

Collard (T. T.) Beginner's reader.
Appendix 267, 268.

College entrance exam. bd. Ques. set

at the exams, held June 19-24,
1916. 5714.

College monitor & ceremonies. 5907.
Collier (P. F.) & son, inc.:

Collier's. Prize stories from Col-
lier's. 7430.

Collier's photographic hist, of the
European war. 410.

Hart (A. B.) Amer. patriots &
statesmen, from Washington to
Lincoln. 4500.

Hawthorne (Julian) Hist, of the
U. S. 7058.

Lodge (H. C.) Hist, of nations.

1209.

Reynolds (F. J.) Story of the
great war. 1715-1717, 3119,
5171 (p. 813).

U. S. navy from the revolu-
tion to date. 3257.

Singleton (Esther) World's great
events. 1186.

Sullivan (Mark) Data about the
army & navy of the U. S. 2495.
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Collier (P. F.) & son, inc.—Continued.
Sullivan (Mark) Important roll

calls in the House represen-
tatives, 64th Cong., 1st sess.

5770.
Important roll calls in the

U. S. Senate. 64th Cong., 1st

sess. 5771.

Collier (T. F.) Syllabus of the hist.

of mediaeval Europe. 5107 (p.

819).
Collier's. Prize stories from Collier's.

7430.

Collier's photographic hist, of the
European war. 410.

Collignon (Arthur) Colze (Leo)
Deutsche kraft. 7198.

Collins (A. F.) :

Book of elec. 5106 (p. 802).
Bk. of magic. 878.

Inventing for boys. 7431.

Short cuts in figures. 6169.

Collins (C. W.) :

•

Natural law. 5004.

Uses of adversity & other essays.

6580.

Collins (Mrs. E. B.) See Sharkey
(E. A. B.)

Collins (E. D.) Hist, of Vt. 2569.
Collins (F. A.) Camera man. 5005.
Collins (H. C.) Valentine's manual

of the city of N. Y. 3698.
Collman (S. M.) Tales from the Old
world & the New. 3725.

Collodi (C.) pseud. See Lorenzini
(Carlo)

Colorado

:

Col. code annot. 1196.

Ct. of appeals. Cases. 56.

Sup. ct. Cases. 779, 3406.

Colorado mountain club

:

Rockwell (R. B.) Squirrels, chip-

munks & gophers of Col. 7839.
Trail & timberline. 7704, 7705.

Colter (A. M.) Tumbleweed. 4901.
Colum (Padraic) :

King of Irelands son. 6320.
Poems of the Irish revolutionary
brotherhood. 5148 (p. 809), 6710.

Three plays. 5715.

Wild earth, & other poems. 6661.
Columbia univ.

:

Boy scout movement in prin. &
pract. 3155.

Dramatic museum. Cat. of models
& of stage sets. 7432.

Gilbert (W. S.) Stage play.

7449.

How to write a play. 7459.
Kipling ( Rudya rd ) How

Shakespeare came to write the
Tempest. 7561.

Sarcey (Francisque) Theory
of the theater. 7499.

Columbia univ.—Continued.
Faculty of political science. Agh-

nides (N. P.) Mohammedan
theories of finance. 3893.
Ahmad ibn Yah al-Bala-

duri. Origins of the Islamic
state. 2412.

Chu (Chin) Tariff problem
in China. 3040.

Columbia univ. press:
Carpenter (Rhys) Ethics of

Euripides. 5160 (p. 827).
Ferguson (J. DeL.) Amer. lit. in

Spain. 7114.
Furst (C. B.) Observations of

Prof. Maturin. 1450.
Gregorius (Saint, op. of Tours)

Hist, of the Franks. 5118 (p.

821).

Guthrie (W. D.) Magna carta, &
other addresses. 5125 (p. 805).

Hadamard (J. S.) Four lectures
on math. 368.

Hauch (E. F.) Gottfried Keller
as a democratic idealist. 1202.

Keyser (C. J.) Human worth of
rigorous thinking. 3010.

Kurz (Harry) European charac-
ters in French drama of the
eighteenth century. 1061.

Larson (C. W.) Milk production
cost accts. 4759.

Liber pontificalis. Bk. of the
popes.* 5131 (p. 822).

Luker (B. F.) Use of the infini-

tive instead of a finite verb in

French. 7322.
McBain (H. L.) Law & the prac-

tice of municipal home rule.

1555.
Manning (C. A.) Study of arch-

aism in Euripides. 3014.
Mitchell (J. P.) St. Jean de

Crewecoeur. 3964.
Planck (M. K. E. L.) Eight lec-

tures on theoretical physics. 385.
Shaksperian studies. 2070.
Smith (F. M.) Mary Astell.

2493.
Taft (W. H.) Our chief magis-

trate & his powers. 2263.
Tavenner (Eugene) Studies in
magic from Latin lit. 6789.

Trebein (B. E.) Theodor Fon-
tane as a critic of the drama.
2932.

Waldstein (A. S.) Evolution of
modern Hebrew lit. 1528.

Woodbridge (F. J. E.) Purpose
of hist. 4380.

Columbus. (Drama) 5517.
Colvin (F. H.) :

Pract. die-making. 19.

Pract. perspective. 660.

Colze (Leo) Deutsche kraft. 7198.
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Coma (John) Catholic immigration &
farm guide. 1297.

Comfort (W. L.) :

Child & country. 2278.
Last ditch. 6113.

Commission on the church & social

service. Year bk. of the church &
social service in the U. S. 7761.

Committee of one hundred. See New-
ark, N. J. Com. of one hundred.

Committee of ref. & counsel of the for.

missions conference of N. A. See
Foreign missions conference of N.
A. (Com. of ref. & counsel)

Commodore (The) pseud. See David-
son (C. L.)

Commons (J. It.) Prin. of labor legis-

lation. 732.

Compendium of hist. & biog. of Polk
Co., Minn. 1927.

Complete analytical index of all fed-

eral citations of all decis. of the
Sup. ct. of the U. S. Appendix 24.

Complete concordance to Science &
health. 2170.

Complete indexed digest of the U. S.

Sup. ct. repts. Appendix 25.

Compter (Jacob) Richter (Henry)
Graphic shorthand. 1467.

Compton (F. E.) & co.

:

Atkinson (E. S.) How & why
liby. 149.

Beach (C. B.) New student's
ref. work. 350.

Pictured knowledge. 4013.

Compton (H. A.) Moonshiner's folly,

& other stories. 830.

Compton (Wilson) Organization of
the lumber industry. 3042.

Comstock (H. T.) Vindication. 831.

Comstock (W. C.) :

Man, the life free. 5165 (p. 828).
Man's life of purpose. 20.

Comstock (W. T.) co.

:

Nye (A. C.) Furniture designing
& draughting. 453.

Varon (D. J.) Indication in arch-
itectural design. 3809.

Comstock pub. co.

:

Needham (J. G.) Insect notebk.
1408.

Life of inland waters. 2196.

Conant (A. F.) Complete concordance
to Science & health. 2170.

Conant (H. P.) Recompense. 4250.
Conant (R. WO Virility of Christ.

2657.

Conard (Louis) Psichari (Ernest)
Voyage du centurion. 3615.

Conard & Jones co. How to grow
roses. 1874.

Concord & Lexington. 5301.

Conde (Bertha) Bus. of being a
friend. 3429.

Condie (C. W.) Natl, glass distrib-
uters assn. Glass & glazing. 1110.

Conference on internatl. relations.
Proceedings. 2029.

Confessional, & other Amer. plays.
(Drama) 811.

Congdon (L. A.) Fight for food.
5108 (p. 819).

Congregational churches in the United
States. National council Tercen-
tenary commission. Pilgrim deeds
& duties. 7433.

Congregational Sunday schl. & pub.
soc.

:

Boynton (G. M.) Pilgrim pastor's
manual. 5958.

Patton (W. M.) Israel's acct. of
the beginnings. 7068.

Conklin (E. G.) Heredity & environ-
ment in the development of men.
2759.

Conlan (J. J.) See Chrysostom
(John)

Conley (E. T.) Field equipment man-
ual. 7757.

Conley (F. R.) Lure of Dead man's
rock, & other verses. 7624.

Conn (C. G.) Sixth sense prayer.
1837, 6911.

Conn (H. W.) :

Physiol. & health. 1341.

Story of germ life. 304.

Story of the living machine. 305.
Connecticut. Sup. ct. of errors.

Cases. 2760.
Connecticut Valley historical soc.

Barrows (C. H.) Historical ad-
dress. 3723.

Connolly (J. B.) Head winds. 4392.

Connor (J. F.) Employers' liability,

workmen's compensation & liability

insur. 3303.

Connor (R. D. W.) Story of the U. S.

for young Americans. 5107 (p. 803)
Conrad (J. R.) Automobile law of Pa.

5166 (p. 828)
Conrad (Joseph) Within the tides.

57.

Conradi (A. F.) Farm spies. 5149

(p. 809).
Conried (R. G.) Moses (M. J.) Life

of Heinrich Conried. 5164 (p. 812)
Conroy (J. W.) :

Heiner (R. G.) Physiology, first

aid & naval hygiene. 6075.

U. S. Bureau of navigation. Land-
ins-force and small-arm instr.

7709.

Continental Congress. (Drama) 2777.

Contoyanis (Angel) Anglo-hellenikon
lexikon. 6912.

Converse (Howard) Converse (R. R.

M. ) Heritage of the commonwealth,
& other papers. 2171.
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Converse (R. R. M.) Heritage of the
commonwealth, & other papers.
2171.

Conway (J. B.) Guide to health.

3233.

Conway (M. D.) Omitted chapters of

hist, disclosed. Appendix 26.

Conway (Thomas) jr. Investment &
speculation. 2513.

Conyers (Joseph) Thompson (Den-
man) Our new minister. 2983*.

Cook (C. C.) Levermore (Samuel)
Miracles in France. 6013.

Cook (C. G.) Pract. chem. for high
schl. students. 4393.

Cook (J. L.) Cook's internatl. uni-

graph. 7290.
Cook (R. J.) One hundred & one fa-

mous poems. 3043.

Cook (S. A.) Christian patriotism in

temperance reform. 6412.

Cook (W. F.) Mid-week service.

3759.

Cooke (A. B.) Treatise on diseases of
the rectum & anus. 1440.

Cooke (J. B.) Baby before & after
arrival. 6267.

Cooke (R. J.) Apologia pro ecclesia

dogmata, reasons for church &
creed. Appendix 161.

Cooksey (Benjamin) Early thoughts
& ambitions. 7758.

Cooksey (Joseph) Early thoughts &
ambitions. 7758.

Cooksey (N. B.) :

Bible talk outlines. 5006.
Doctrine & duty made plain &

attractive. 4745.
Helps to happiness. 4746.
Russellism under the search light.

411.

Cooley (A. M.) :

Clothing & health. 4757.
Food & health. 4057.

Cooley (J. S.) N. Y. state assn. of
dist. superintendents. Grade exams.
com. Grade exam. ques. 7437.

Coolidge (Algernon) Adenoids & ton-
sils. 6464.

Coolidge (E. L.) :

Home care of sick children. 3351.
Mother's manual. 3849.

Coolidge (Susan) pseud. See Woolsey
(S. C.)

Cooling (W. F.) Public policy. 3091.
Coombs (F. L.) U. S. Grant. 1018.
Coombs (J. V.) Christ of the church.

682.

Coombs (R. D.) Pole & tower lines.

105.

Cooney (P. J.) Kinsmen. 6114.
Cooper (E. B.) Drusilla with a mil-

lion. 487.
Cooper (E. H.) How. 1586.

Cooper (H. C.) Holleman (A. F.)
Text-bk. of inorganic chem. 5057.

Cooper (L. F.) New cookery. 21.

Cooper (Patrick) Kay (David)
Memory. Appendix 384.

Cope (Alexis) Fifteenth O. volun-
teers & its campaigns. 359.

Cope (H. F.) Mod. Sunday schl. &
its present day task. 5301.

Copeland (Elliott) See Payson
(M. C.)

Coppens (Charles) Brief commentary
on the little office of the Immacu-
late Conception. 6671.

Corbett (E. F.) Cecily & the wide
world. 4747.

Corbett-Smith (A.) Retreat from
Mons. 5612.

Corcoran (Brewer) Road to Le R§ve.
5447.

Corey (S. J.) Among Asia's needy
millions. 2658.

Coriolanus. (Drama) 5041.
/Cormier (— ) Cours d' automobile

theorique et pratique. 7370.
Cornell era, inc. Above Cayuga's

waters. 5007.
Cornilleau (Robert) Par la trouee du

Nord. La ruee sur Paris. 1688.
Corning (H. K.) Lehrbuch der topo-

graphischen anatomie fur studier-
ende u. arzte. 412.

Cornman (O. P.) Physiol, primer.
5613.

Coronado strand. Brown (E. T.) 1916
expos, in black & white. 3201.

Corpus juris. 413, 1342, 2570, 3407,
5046, 6913.

1916 annotations. 1689.
Corpus nummorum italicorum. 879.

Correspondence, credits & traffic. 2859.
Corrothers (J. D.) In spite of the

handicap. 5716.
Corson (E. R.) Corson (Hiram) In-

trod. to the study of Shakespeare.
Appendix 416.

Corson (Hiram) Introd. to the study
of Shakespeare. Appendix 416.

Cortina (R. D.) co. Cortina (R. D. de
la) Frangais en frangais. 6374.

Cortina (R. D. de la) :

Cortina method to learn Spanish
in 20 lessons. Appendix 405.

Frangais en frangais. 6374.
Corwin (E. S.) French policy & the
Amer. alliance of 1778. 3304.

Cory (Abe) Trail to the hearts of
men. 7434.

Cosgrove (J. F.) Coal; its economical
& smokeless combustion. 1634.

Cotta-'sche (J. G.) buchhandlung
nachf.

:

Cincinnatus pseud. Krieg der
worte. 7369.
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Cotta'sche (J. G.) buchhandlung
nachf.—Continued.
Lauckner (Rolf) Umweg zum

tod. 438*.

Sundermann (Hermann) Ent-
gotterte welt. 1081*.

Cotter (Arundel) Authentic hist, of
the U. S. steel corp. 360.

Cotter (J. J.) Ross (T. A.) Illus.

hist, of Odd fellowship. 2832.

Cottingham (W. H.) Editorial mes-
sages. 7291.

Couch (Arthur Quiller-) See Quiller-

Couch (A. T.)

Coudert (F. R.) War letters from
France. 987.

Coughlin (D. R.) Review of the Bi-

bles. 1485.

Coulter (,T. G.) :

Coulter (J. M.) Evolution, he-

redity & eugenics. 58.

Galloway (T. W.) Reproduction.
65.

Coulter (J. M.) Evolution, heredity

& eugenics. 58.

Council of women for home missions.

Waid (E. C.) From plaza, patio &
palm. 7856.

Cour (E. J.) Motion picture acting.

3537.

Coursey (O. W.) Lit. of South Da-
kota. 3850.

Courths-Mahler (Frau Hedwig) Bet-
telprinzess. 7371.

Courtright (W. H.) :

Col. Col. code annot. 1196.

111. Courtright's 111. statutes.

2336.
Long (J. R.) Treatise on the law

of irrigation. 6958.

N. M. Estatutos de Neuvo Mex-
ico, anotados. 1411.

N. M. citator & suppl. digest.

6914.

Courtright (W. H.) pub. co.

:

Courtright (W. H.) N. M. ci-

tator & suppl. digest. 6914.

Wade (E. C.) jr. N. M. appellate

proced. & trial pract. incident to

appeals. 7405.

Cousins (Frank) Wood-carver of

Salem. 6581.

Coussens ( P. W. ) Ruby story bk. 4449.

Coust£ (H. J. P.) Mechanics applied

to the race horse. 1097.

Cowan (J. P.) Sometub's cruise on
the C. & O. canal. 7292.

Cowden memorial United brethren
church, Dayton, O. (Ladies' aid

soc.) See Dayton, O. Cowden me-
morial United brethren church.
Ladies' aid soc.

Cowee (G. A.) Pract. safety methods
& devices. 3276.

Cowell (C. B.) Those beautiful eyes.
832.

Cowles (J. D.) :

Favorite folk tales retold. 1838.
Our little Saxon cousin of long

ago. 4490.
Cox (D. H.) Soc. of naval architects
& marine engineers. Transactions.
1957.

Cox (E. R.) Singing fires of Erin.
1737.

Cox (J. R.) Tex. bar exam. rev. 6321.
Cox (M. M.) Ventures in worlds. 637.
Craftsman bungalows. 586, 2860.
Cragin (E. B.) Obstetrics. 414.

Craig (K. T.) Stars of destiny. 1247.
Craig (Matthew) Promoted from the

ranks. 488.

Craig (S. J.) Lake co. agric. assn.
Lake co. agric. adviser. 7532.

Craig (S. S.) Dualism of eternal life.

2995.

Cram (G. F.) co.

:

Descr. review showing develop-
ment of the state of Pa. 3947.

Patriotic Amer. polit. atlas. 4926.

Cram (R. A.) Gothic quest. 2030.

Crandall (C. L.) Tables for the com-
putation of ry. & other earthwork.
5167 (p. 828).

Crandall (S. B.) Treaties, their mak-
ing & enforcement. 1098.

Crane (D. F.) Titles of the Blessed
Virgin. 3948.

Crane (Frank) Adventures in com-
mon sense. 1738.

Crane (R. S.) Engl, familiar essay.

583.

Cranfill (J. B.) Dr. J. B. Cranfill's

chronicle. 6465.

Crantz (Paul) Analytische geometrie
der ebene. 4044.

Craponne (L. Bonnefon-) See Bon-
nefon-Craponne ( L.

)

Craven (Bruce) Everett (R. O.)

Fed. income tax. 983.

Cravens (G. W.) Auto, driving, &
repairs. 5356.

Craves (J. P.) Yesterday & today.

3490.

Crawford (A. W.) Hamlet, an ideal

prince. 6582.

Crawford (C. M., B. M. & N. M.)
Crawford (F. M.) Greifenstein.

Appendix 406.

Crawford (E. M.) Crawford (F. M.)
Sant' Ilario. Appendix 27.

Crawford (F. M.) :

Greifenstein. Appendix 406.

Sant' Ilario. Appendix 27.

Crawford (J. C.) Negotiable instru-

ments law. 415, 416.

Crawford (J. F.)* Relation of infer-

ence to fact in Mill's logic. 2172.
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Crawford (J. R.) Community drama
& pageantry. 2989.

Crawford (T. D.) Digest of the
decis. of the Sup. ct. of Okl. & of
the Crim. ct. of appeals of Okl. 22.

Crawshaw (F. D.) Mech. drawing for
secondary schls. 5108 (p. 803).

Creasy (E. S.) Turkey. 1209.

Credits & collections. 1124, 2461.

Creel (George) Wilson & the issues.

5109 (p. 803).

Cremer (Hermann) Biblisch-theo-

logisches w^orterbuch. 3685.
Cres (G.) & cie. Gourmont (Remy

de) Belgique litteraire. 3756.

Crespigny (Charles de) pseud. Where
the path breaks. 1125.

Crew (Henry) General physics. 3851.
Cridland (R. B.) Pract. landscape

gardening. 2899.

Crile (G. W.) :

Kinetic drive. 2810.
Man—an adaptive mechanism.

1635.

Criscuolo (T. C.) New treatment for

blood. 1636.

Crockett (D. W.) :

Digest of all the decis. of the Ct.

of appeals of Ky. 1343, 1344.

Digest of all the decis. of the Sup.
ct. & the Crim ct. of appeals re-

ported in Okl. repts. 3136.

Crockett (W. H.) Vermont; its re-

sources & opportunities. 6466.

Croiset (Alfred) Hellenisme. 3538.
Cromer (J. M.) Jeptha's daughter.

6855*.

Cromie (W. J.) Keeping physically
fit. 106.

Cronau (Rudolf) German achieve-
ments in America. 7293.

Cronin (G. E.) South Amer. wars of

independence. 6672.

Cross (L. M.) God's minute. 5157
(p. 811).

Cross (P. G.) European war. 1839.

Croswell (M. C.) Croswell (S. G.)
Memoir of the lives of some of the
Croswell family. 3491.

Croswell (S. G.) Memoir of the lives

of some of the Croswell family.

3491.

Crothers (S. M.) Pleasures of an ab-

sentee landlord & other essays.

6170.

Crow (Carl) Japan & America. 833.

Crow (M. F.) Lafayette. 2571.
Crowell (Frank) Man—God's master-

piece. 1788.

Crowell (N. H.) Addition and sub-
traction chart for children. Appen-
dix 337.

Crowell (T. Y.) co.

:

Eaton (Charlotte) Last memory
of Robert Louis Stevenson.
3353.

Hammond (L. H.) In the garden
of delight. 4499.

Helms (E. W.) Reflections of a
cornfield philosopher. 3140.

Jefferson (C. E.) Fire in the
snow. 6603.

Quiet talks with the family.
7384.

King (B. P.) Worth of a girl.

4268.

Marden (O. S.) Making life a
masterpiece. 2527.

Selling things. 3450.
Victorious attitude. 1940.

Sabin (E. L.) Boy settler. 7498.
Spyri (J. H.) Rose child. 3621.

Crowest (F. J.) Story of the art of
music. 361.

Croy (M. S.) Putnam's household
handbk. 5394.

Cruger (Gouverneur) Cruger (Mary)
How she did it. Appendix 369.

Cruger (Mary) How she did it. Ap-
pendix 369.

Crump (Irving) Boys' bk. of firemen.
5109 (p. 819).

Cryer (M. H.) Internal anatomy of
the face. 2761.

Csokor (F. T.) Grosse kampf. 416*.
Cuban-Amer. sugar co. Spencer (G.

L.) Gen. instr. & methods of anal.
& chem. control. 5765.

Cubberley (E. P.) :

Public schl. administration. 834.
Schl. organization & administra-

tion. 4292.

Cullen (T. S.) Embryology, anatomy,
& diseases of the umbilicus. 2616.

Culler (H. L.) Poems of mother &
mother love. 7294.

Cullum (Ridgwell) Men who wrought.
2376, 2900.

Culver (E. L.) Value of city waste.
938.

Cummings (L. M.) Professor Huskins.
2071.

Cummings (May) Threshold of Nir-
vana. 1049.

Cummings (T. F.) How to learn a
language. 3381.

Cummins (A. M.) New Mich. Judica-
ture act & other practice acts, with
forms. 1974.

Cummins (B. V.) White man's bur-
den. 5545.

Cumont (Franz) Orientalischen re-

ligionen im romischen heidentum.
2324.

Cumulative digest corp. Internatl.
military digest annual. 1885.
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Cunliffe (J. W.) Poems of the great
war. 6268.

Cunningham (G. W.) Study in the
phil os. of Bergson. 2996.

Cupples (H. G.) Arcadian highway.
2072.

Cupples & Leon co.

:

Malot (H. H.) Nobody's boy.
4411.

Stevens (C. M.) Courage & con-
solation. 4481.

Webster (Noah) Webster's new
century diet, of the Engl, lan-
guage. 284.

Curel (Francois, vicomte de) False
saint. 2122.

Cureton (C. M.) Banking laws of
Tex. 4902.

Curme (G. O.) Lamartine (A. M. L.

de) Selected poems from Premi-
eres et Nouvelles meditations. Ap-
pendix 180.

Current lit. pub. co. Rolt-Wheeler (F.
W.) Univ. faculties' home-course.
863.

Currie (B. W.) Tractor & its influ-

ence upon the agric. implement in-

dustry. 7295.
Currier (C. B.) In the heart of the

long leaf pine. 7296.
Currier (H. J.) Just for fun. 1875.
Curtin (A. M.) Curtin (Jeremiah)
Myths & folk-lore of Ireland. Ap-
pendix 352.

Curtin (Jeremiah) Myths & folk-lore

of Ireland. Appendix 352.

Curtis (A. F.) Law of chattel mort-
gages & conditional sales, adapted to
N. Y. state. 4356.

Curtis (A. T.) :

Little maid of Bunker Hill. 4903.

Miss Ann & Jimmy. 4904.

Curtis (E. S.) North Amer. Indian.
4795.

Curtis (H. S.) Dressmakers diet.

5614.
Curtis (Louis) :

Balzac (Honors de) Bureaucracy.
Appendix 260.

Louis Lambert. Appendix 158.

Seraphita. Appendix 348.

Curtis (T. S.) Simple wireless tele-

phones & how to make them. 1486.

Curtis pub. co.

:

Currie (B. W.) Tractor & its in-

fluence upon the agric. imple-

ment industry. 7295.
Ladies' home jour. Jour, bunga-

lows. 5127 (p. 822).
Jour, houses. 5128 (p. 822).

Curtiss (F. H.) Curtiss (H. A.)

Key to the universe. 59.

Curtiss (H. A.) Key to the universe.

59.

Curtiss (P. A.) Christmas stories &
legends. 6322.

Curtiss (P.' E.) Between two worlds.
4394.

Curtius (Karl) Thoring (K.) Mut-
ter des feldmarschalls von Macken-
sen. 7402.

Curtman (L. J.) Course in qualita-
tive chem. anal. 5098 (p. 817).

Curwood (J. O.) :

Grizzly king. 5248.

Hunted woman. 835.

Cushing (A. B.) Gushing (H. C.) jr.

Standard wiring. 417.

Cushing (H. C.) jr. :

Central station management. 638.

Electric vehicle hand-book. 6583.
Standard wiring. 417.

Cutler (I. M.) Rational typewriting.
5110 (p. 803).

Cutler (Solomon) In di raute un
schwarze teg. 2073.

Cutter (J. M.) :

Cutters' off. guide to Hot Springs,
Ark. 3492.

Cutter's off. guide to Mount
Clemens, Mich., & its world
famous mineral baths. 3044.

Cutting (H. C.) Finan. independence
& how to attain it. 3588.

Cuyler (T. L.) jr. Cuyler (T. L.)

Newly enlisted. Appendix 269.

Cyclopedia of arch., carpentry, & bldg.

6584.

Cyclopedia of automobile eng. 1487.

Cyclopedia of civil eng. 6413.

Cyclopedia of law & procedure. 1916
Cyc annotations. 489.

Cyclopedia of music & musicians.
Appendix 28.

Czarnomski (F. B.) Handy Polish-

Engl. & Engl.-Polish diet. 5168

(p. 828).

Dabney (J. P.) Bass (John) Light
of men. 5096 (p. 801).

Dacque (Edgar) Grundlagen u.

methoden der palaogeographie. 587.

Dadisman (S. H.) Exercises in agri-

culture. 2031.

Dadourian (H. M.) Analytical me-
chanics. 23.

Daenell (E. R.) Geschichte der
Vereinigten Staaten von Amerika.
3949.

Dahl (Dorthea) Fra hverdagslivet.

248.

Dahlinger (C. W.) Pittsburgh. 2224.

Dahms (Walter) Schumann. 2325.

Daily vacation Bible schl. assn.

Manual of hand work for use in

daily vacation Bible schls. 3641.

Dakin (Margaret) Scott (Walter)
Lady of the lake. 2059.

Dakota widow. (Drama) 64*.

Dale (J. S. of) pseud. See Stimson
(F. J.)
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Dale (R. B.) Drawing for builders.
5249.

Daleiden (J. P.) co. Catholic church.
Sisters' manual of prayer. 299.

Dales (Benton) Elem. qualitative
anal. 4140.

Daley (J. G.) Altar wreath. 5717.
Dalryinple (Leona) When the yule

log burns. 6375.
Daly (T. A.) Songs of wedlock.

6226.

Darnanski (Josef) Polnischer sprach-
fuhrer. 5110 (p. 819).

Damm (Gustav) Piano schl. Ap-
pendix 370.

Damm (Hermann) Korrelative be-
ziehungen zwischen elementaren
vergleichsleistungen. 6323.

Damon (L. A.) Story of Jesus, the
Christ. 3428.

D-A-M-O-N and his followers, uni-
versal. A valuable aid to the
memory. 1169.

Dampierre (Jacques, marquis de)
Carnets de route de combattants al-

lemands. 6915.
Damrosch (Frank) Some essentials

in the teaching of music. 1441.

Dana (J. C.) Romance of labor.

6353.

Danby (Frank) pseud. See Frankau
(J. D.)

Dandliker ( Charles ) Switzerland.
1209.

Dando co. Matijaca (A.) Electro-

therapy in the abstract. 5198.

Dangennes (B.) pseud. See Blanchard
(Mme.)

Danhoff (Lawrence) Yashar (Sefer
ha-) Extracts from the Bk. of
Jasher. 1680.

Danieli (Giovanni) Elementi di

scienza vera. 1840.
Daniels (Margarette) Makers of

South America. 5615.

Danner (V. E.) :

Danner's bk. of debates. 7199.

Logan (Leonard) jr. Logan's
Okl. hist, map bk. 7144.

Danning (Melrod) pseud. See Gluck
(Sinclair)

Dante Alighieri. Dante, how to know
him. 3493.

Dante soc.

:

32d annual rept. 683.

33d annual rept. 6115.
Danziger (Adolphe) In the garden of

Abdullah, & other poems. 2225.

Darenberg (Dietrich) Russenschreck.
4347.

Dargan (O. T.) Cycle's rim. 6171.

Dario (Ruben) Eleven poems. 6062.
Darley (G. M.) Pastor. 6999.
Darling (E. B.) Baldy of Nome. 3430.

Darmstaetter (J. A.) Hist, of the
reformation. 7105.

Darrow (J. W.) Humorous recita-
tions. 2997.

Darrow (L. E.) From Id. to you.
4945.

Daudet (Ernest) Bismarck. 3494.
Daudet (L. A.) :

Entre-deux-guerres. 1876.
Vermine du monde. 5111 (p. 819).

Daughaday & co.

:

Faulkner (Georgene) Christmas
stories. 4907.

Italian fairy tales. 1589.
Old Engl, nursery tales.

5114 (p. 820).
Old Russian tales. 492.

Reilly (H. J.) Why prepared-
ness. 3393.

Daugherty (R. L.) Hydraulics. 2226.
Daughters of the Amer. revolution.
Index of the Rolls of honor. 5493.

Davenport (Briggs) Hist, of the
great war, 1914-. 1248.

Davidson (C. L.) Dilson's key. 7759.
Davidson (Gustav) Melmoth, the
wanderer. 417*.

Davidson (J. A.) Correlated typing
course. 7435.

Davies (S. E.) Engl, butler's canapes,
salads, sandwiches, drinks, etc.

3305.
Davies (W. H.) Collected poems.

6585.

Daviess (M. T.) Daredevil. 1126.

Davis (A. L.) Rail failures for the
trackman. 2617.

Davis (Aleck) pseud. See Kitch (J.

W.)
Davis (C. B.) Nothing a year. 2618.

Davis (C. H.) Painless childbirth.

169.

Davis (C. O.) Subject-matter & ad-
ministrations of the six-three-three
plan of secondary schls. 5111 (p.

803).
Davis (Caesar) pseud. See Davis (H.

T.)

Davis (E. D.) :

Coal value tables, no. 1. 7625.

Pounds to bushels tables. 3539.
Davis (F. A.) co.

:

Ball (J. M.) Modern ophthalmol.
1337.

Bassler (Anthony) Diseases of
the stomach & upper alimentary
tract. 5.

Cooke (A. B.) Treatise on dis-

eases of the rectum & anus.
1440.

Downer (E. B.) Highway of
death. 5719.

Dutton (W. F.) Venesection.
3352.
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Davis (F. A.) co.—Continued.
Faugh t (F. A.) Essentials of lab.

diagnosis. 4146.

Gilliam (D. T.) Text-bk. of pract.
gynecology. 2285.

Hiihner (Max) Pract. treatise on
disorders of the sexual function
in the male & female. 5460.

Lorand (Arnold) Old age de-

ferred. 1937.

Lowenburg (Harry) Pract. trea-

tise on infant feeding. 599.

Nissen (Hartvig) Pract. massage
& corrective exercises. 3456.

Northcote (Hugh) Christianity &
sex problems. 3457.

Pelouze (P. S.) Resume of the
field of genitourinary diseases &
syphilis. 2389.

Roman (C. V.)* Amer. civilization

& the negro. 466.

Sajous (C. E. de M.) Internal
secretions. 1870.

Sheffield (H. B.) Modern diagno-
sis & treatment of diseases of
children. 1376.

Thoinot (L. H.) Medicolegal as-

pects of moral offenses. 1225.
Davis (G. B.) Elem. of internatl. law.

4141.
Davis (G. G.) Applied anatomy.

3700.

Davis (Gherardi) Gospels. 3306.

Davis (H. A.) Hand bk. on the mar-
ketability of title in the state of N.
Y. 5802.

Davis (H. T.) Fine art of prunning.
7297.

Davis (J. M.) Davis, soldier mission-
ary. 6711.

Davis (M. A.) Bird poems. 2619.
Davis (O. S.) Using the Bible in pub-

lic address. 6414.
Davis (R. H.) :

Bugler of Algiers. 7255.
Novels & stories. 5966-5977.
With the French in France &

Salonika. 2123.

Davis ( R. J. ) Drama league of Amer-
ica. Boston center. Selective list

of plays for amateurs. 1387.
Davis (R. L.) Simplified Engl. 3092.
Davis (V. H.) Garden bk. 2620.
Davis (W. C.) Essentials of operative

dentistry. 3990.
Davis (W.H.) Engl, essayists. 6856.
Davison (Charles) Autoplastic bone

surgery. 780.

Davison (G. L.) Games & parties for
children. 4491.

Daw (Beatrice) Songs of inexperi-
ence. 7000.

Dawson (C. W.) Slaves of freedom.
7106.

Dawson (J. W.) :

Geological hist, of plants. Appen-
dix. 29.

U. S. navy, illustrated. 621.
Dawson (M. M.) :

Ibsen (Henrik) Brand. 7012.
Survivorship annuity tables. 418.

Dawson (Mary) Mary Dawson game
bk. 5169 (p. 829).

Dawson (W. B.) Dawson (J. W.)
Geological hist, of plants. Appendix
29.

Day (H. F.) Blow the man down.
3204.

Day (R. E.) Poems. Appendix 313.

Day (Victor) First communion cate-

chism. 6916.

Day (W. G.) Life of William Shak-
speare. 1841.

Day by day. 2716.
Day in historic & beautiful Annapolis.

669.

Day Will Shakespeare went to Kenil-
worth. (Drama) 1262*.

Dayton, O. Cowden memorial United
brethren church. Ladies' aid soc.

Otterbein cook bk. 2462.

Deaderick (W. H.) Endemic diseases
of the southern states. 1442.

Dean (L. R.) Selections from Roman
historians. 5854.

Dearborn (G. V.) :

How to learn easily. 5047.

Influence of joy. 2572.

Dearborn (Ned) Birds in their re-

lations to man. 7030.

Deason (John) On the osteopathic

treatment of diseases of the ear,

nose & throat. 306.

Deavenport (J. M.) Mary. 3307.

Debacq-Gaudel (V.) See Gaudel
(V. D.)

Deberle (A. J.) South America.
1209.

Debogori'i-Mokrievich (V. K.) When
I was a boy in Russia. 2422.

Dechmann (Louis) :

Infantile paralysis. 5616.

Valere aude; dare to be healthy.

781.

Within the bud. 2326.

Decker (F. G.) :

Game of characters. Appendix
162, 163.

Game of cities. Appendix 30.

Decker (O. F.) :

Game of characters. Appendix
162, 163.

Game of cities. Appendix 30.

Deferrari (R. J.) Selections from
Roman historians. 5854.

Defoe (Daniel) :

Kapitan Bobs erste fahrt. 2377.
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Defoe (Daniel)—Continued.
Life & strange surprising adven-

tures of Robinson Crusoe. 6269.
Robinson Crusoe. 3540.

Degener (H. A. L.) Weidemann
(Hermann) Rhythmus u. resonanz.
4180.

De Gourmont (Renry) See Gourmont
(Renry de)

De Graff (Lawrence) Pharmacy law.
1443.

De-Groot (J. Morgan-) See Morgaii-
de-Groot (J.)

De Hamel (Herbert) Many thanks

—

Ben Hassett. 6917.

Dehan (Richard) pseud. Gilded
vanity. 4800.

Deichertsche (A) verlagsbuchhand-
lung:
Appel (Heinrich) Kurzgefasste

kirchengeschichte far studie-
rende. 3631.

Bible. Psalmen Israels. 7523.

Wohlenberg (Gustav) Erste u.

zweite Petrusbrief u. der
Judasbrief. 2503.

Deissmann (G. A.) Inneres aufgebot.
1050.

Deitch (G. A.) Digest of insur. cases.

733.

DeKoven (Mrs. Reginald) Counts of
Gruyere. 7107.

Delagrave (Librairie) :

Benes (Edvard) Detruisez 1'

Autriche-Hongrie. 5542.
Berrogain (Ch.) Expansion du
commerce exterieur. 7421.

Blanchin (Leon) Chez eux. 3226.

Breton (Jean) A l'arriere. 3583.

Chancel (Jules) Petit comedien
au BrSsil. 1096.

Cormier. Cours d'automobile
theorique et pratique. 7370.

Grammont (Maurice) Traite
pratique de prononciation fran-
chise. 7546.

Hitier (A. F.) Machine humaine.
1648.

Lanux (Pierre de) Grammaire
elementaire de la langue serbe.

3506.

Lebois (C.) A, B, C de l'elec-

tricit£ industrielle. 3507.
Le Cordier (G.) Classe 1925.

1500.

Lestonnat (Raymond) A B C de
la guerre navale. 3601.

Prignet (A.) Alsace-Lorraine.
4418.

Roussy (Baptiste) Education do-

mestique de la femme. 3260.

Serrie-Heim (Marthe) Petit B6
et le vilain'Boche. 1519.

Delagrave ( Librairie ) —Continued.
Tiersot (Julien) Histoire de la

Marseillaise. 1819.
De la Hunt (T. J.) Perry County.

2074.

De La Mare (A. T.) ptg. & pub. co.,

ltd.:

Cridland (R. B.) Pract. land-
scape gardening. 2899.

Flowers in memorium. 3644.
Social flowers. 3764.
Wedding flowers. 3769.

Deland (L. F.) Life at the lees.

3446.

Deland (M. W. C.) :

Florida days. Appendix 353.
John Ward, preacher. Appendix

31.

Rising tide. 4142.
Delano (E. B.) :

June. 4837.

When Carey came to town. 1249.
White pearl. 3182.

De la Ramee (Louise) Niirnberg
stove. 1928.

De Laurence (L. W.) :

Cave of the oracle. 6712.
Clairvoyance & thought-transfer-

ance. 7436.
Crystal-gazing & spiritual clair-

voyance. 7001

.

Illus. key to the tarot. 6713.
Self-consciousness in public. 7437.

De Laurence, Scott & co.

:

De Laurence (L. W.) Cave of
the oracle. 6712.

Clairvoyance & thought-trans-
ferance. 7436.

Crystal-gazing & spiritual
clairvoyance. 7001.

Illus. key to the tarot. 6713.
Self-consciousness in public.

7437.

Raphael, pseud. Raphael's an-
cient ms. 7836.

Sefer Mafteah Shelomo. Greater
Key of Solomon. 7846.

Lesser Key of Solomon. 6739.

Delbridge (C. L.) :

Delbridge cotton seed calculator.

3782.

Delbridge wonderful interest ta-

bles, 1 day to 96 days. 3495.
Delbridge wonderful interest ta-

bles, 1 day to 168 days. 3991.
Delbridge wonderful interest ta-

bles, 1 day to 366 days.
Delbridge's multiplication table,

showing the result of the multi-
plication of any number from 1
to 200,000. 307.

Tragedy, the farce & the humbug
of the courts. 6586.
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Del Castillo (M. V.) Runes of Vir-

ginia the Vala. 7533.

Delius (Rudolf v.) Deutschlands
geistige weltmachtstellung. 4251.

Dell (E. M.) Bars of iron. 639.

Dell (J. A.) Influence of Lutheran-
ism outside of the Lutheran church.
362.

Delly (M.) Fin d'une walkyrie. 5112
(p. 820).

Delmas (G.) Rochelle (Ernest)
Franco-Serbe. 3120.

De Long (G. K.) Sentimental fan-
tasies. 588.

Delta upsilon fraternity, inc. Delta
upsilon. Manual. 2573.

Demarest (T. F. C.) N. Y. (State)
Surrogates ct. Repts. Appendix
192.

Dement (I. S.) :

Aristography. 3045.

Key to Aristography. 3046.
Phrase book in aristography.

4045.
Speed bk. no. 1 in aristography.

3589.

De Metz (C. Espe) See Espe de Metz
(c.y

Demi-si§cle de civilisation franchise.
3156.

Deming (A. C.) Lyrics of life. 2574.
Deming (A. G.) Number stories.

7438.

Deming (Seymour) From doomsday
to kingdom come. 3137.

Deming (T. O.) Amer. animal life.

6227.

De Monvert (Adolphe) pseud. See
Vermont (Adolphe)

Demorest (D. J.) Metallurgical
analysis. 1504.

Dempsey (J. E.) Dempsey's tele-

graphic cipher code. 2124.
De Musset (Alfred) See Musset (Al-

fred de)

Dench (E. A.) Adv. by motion pic-

tures. 6918.
Denison (Eldredge) Ballads & lyrics.

5112 (p. 803).
Dennis (C. J.) :

Doreen & the sentimental bloke.
5617.

Moods of Ginger Mick. 6919.
Dennis (W. J.) Traveling post of-

fice. 3431.
Denslow (H. C.) Bobby, a New York

robin. 2463.
Denver. Schl. survey. Rept. 2125,

7439.

De Puy (C. C.) Richardson (W. N.)
Rabbit, how to select, breed & man-
age the rabbit for pleasure & profit.

3337.

Derby (R. B.) Architectural mono-
graph on houses of the Conn. River
Valley. 3180.

Dercum (F. X.) Hysteria & accident
compensation. 249.

De Rosalia (Giovanni) Raccolta di
brindisi per ogni occasione in cli-

aletto siciliano. 3852.
Derr (Norman) Mademoiselle Miss.

4348.
Dery (D. G.) Under the Big dipper.

3181.

DeRyee (William) Truth unadorned.
5170 (p. 829).

Descamps (Paul) Formation sociale

du Prussian moderne. 7440.

Deschamps (Emile) Memento vade-
mecum du philateliste. 7298.

De Schweinitz (G. E.) Diseases of
the eye. 2943.

De Selincourt (Hugh) Soldier of
life. 6757.

Deseret Sunday schl. union. Stories
from the life of Christ. 2794.

Desmond (H. J.) Way to Easy
street. 6587.

Detanger (Emile) Conquerant. 1444.

Detwiler (J. B.) Gordon-Detwiler
Spanish letter writer. 6682.

Deussen (Paul) :

Allgemeine geschichte der phi-
losophie. 3726.

Philosophic des mittelalters.

3727.

Deuther (T. F.) North-west side
commer. assn. of Chicago. Munici-
pal convention hall for Chicago.
3762.

Deutsch-osterreichischer verlag, g. m.
b. h. Rittner (Thaddaus) Kinder
der erde. 5273.

Deutsche kriegsflotte. 2514.
Deutsche verlags-anstalt. Pfau (Max)

Russisches. 1272.

Deutsche Weihnachtsbiichlein. 3853.
Deutscher fleischer-verband. Lehr-
buch fiir fleischerlehrlinge. 3783.

Deutsches druck- u. verlagshaus, g.

m. b. h.

:

Courths-Mahler (Frau Hedwig)
Bettelprinzess. 7371.

Herzberg (M.) Intrigantin.

7313.
Panv (Lenore) Gegen den strom.

7393.

Schmid (Hedda v.) Funf seemo-
wen. 2741.

Deutsches verlagshaus Bong & co.

See Bong & co. (Deutsches verlags-

haus)
Deutschland u. der weltkrieg. 3496.

De Vere (M. A.) Open bk. 490.

De Vessey (M. L.) Is the throne va-
cant? Appendix 32.
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Devin-Adair co.

:

Carroll (P. J.) Songs of Cree-
labeg. 7750.

Gavan Duffy (Thomas) Yonder?
2948.

Joy (Maurice) Irish rebellion of
1916. 5262.

Taylor (B. N.) Elisabet Ney,
sculptor. 6446.

Devine (E. T.) :

Pauperism. 589.

Positions in social work. 1543.

De Vinne press. Cary (W. M.) Sally
Cary. 5961.

De Vitis (M. A.) Teacher's handbk.
for De Vitis' Spanish gram. 5448.

De Vries (G. E.) See Vries (G. E. de)
De Vries (Tiemen) Holland's in-

fluence on Engl. lang. & lit. 3093.
Dewey (John)

:

Democracy & educa. 1445.

Essavs in experimental logic.

2998.
Dewey (Martin) Dental anat. 4946.

Dewey pub. co. Rickard (T. A.)
Flotation process. 1468.

De Wolf (A. S.) Bartlett (John)
Familiar quotations. Appendix 349.

Dexter (F. B.) Documentary hist.

of Yale univ. press. 5302.

Dey (Mrs. H.H.) Dey (H. H.) Mak-
ing a man of him. 24.

Dialogue-debate, wet vs. dry. (Dra-
ma) 1127*.

Diaz del Castillo (Bernal) Master-
ing of Mexico. 880.

Dickens (J. L.) Sermons, pract. &
devotional. 881.

Dickey (A. H.) :

Complete concordance to Science
& health. 2170.

Eddy (M. M. B. G.) Handbuch
der Mutter-kirche, der Ersten
kirche Christi, der scientisten,

in Boston, Mass. 3543.
Dickinson (A. D.) Stories of achieve-

ment. 2032.
Dickinson (G. L.) European anarchy.
. 2033, 2126.
Dickson (Harris) House of luck.

6116.
Dickson (L. E.) Theory & applica-

tions of finite groups. 378.

Dickson (T. H.) Banking & commer-
cial stat. 5718.

Didier (Henri) :

Cestre (Charles) Angleterre et

la guerre. 5106 (p. 819).
Sarraut (Albert) Instruction
publique et la guerre. 4980.

Diebener (Wilhelm ) H u b e n e r

(Maximilian) Lehrbuch der gra-
vierkunst. 4102.

Diederic-Schaefer co. Lambert (L.

A.) Private judgment. 1026.

Diemer (Hugo) Industrial organiza-
tion & management. 2464.

Dieterichs (E. E. F.) Pract. treatise
on friction, lubrication, fats & oils.

3234.

Diez. de la Cortina (Rafael) See
Cortina (R. D. de la)

Digest of decis. of the Sup. cts. of
appeals of Va. & W. Va. 1051.

Digest of decis. of the Sup. cts. of 111.,

Mass., O., Ind., Appel. ct. of Ind. &
Ct. of appeals of N. Y., reported in
Northeastern reptr. 5395.

Digest of the decis. of the Sup. ct. of
Wis. 1722.

Dillingham (G. W.) co.

:

McCardell (R. L.) Diamond from
the sky. 1606.

McClellan (G. B.) Heel of war.
1752.

MacDonald (Everett) Red debt.
6870.

Dillon (J. A.) Church hist. 7170.
Dilworth (H. P.) Seven sonnets &
Ode to the merry moment. 3047.

Dirks (L. H.) Storm (Theodor) Im-
mensee. 964.

District of Columbia. Ct. of appeals.
Repts. 5449.

Ditson (Oliver) co. Tapper (Thomas)
Music supervisor. 4931.

Dittemore (J. V.) :

Complete concordance to Science
& health. 2170.

Eddy (M. M. B. G.) Handbuch
der Mutter-kirche, der Ersten
kirche Christi, der scientisten,

in Boston, Mass. 3543.

Dittenhoefer (A. J.) How we elected
Lincoln. 5113 (p. 804).

Dittler (E.) Mineralsynthetisches
praktikum. 3750.

Diver (K. H. M. M.) Desmond's
daughter. 2944, 2945.

Diver (Maud) See Diver (K. H. M.
M.)

Dix (B. M.) :

Battle months of George Daur-
ella. 1250.

Blithe McBride. 5618.
Clemency. 3641*.
Glorious game. 3641**.

Where war comes. 2574*.

Dixon (Georgiana) Dixon (W. W.)
Pract. aids in teaching Engl, gram.,
composition & spelling. 6673.

Dixon (J. Q.) Mystic spirit voice of
the Hindoo " Senam." 1099.

Dixon (R. B.) Oceanic [mythology].
5494.

Dixon (Royal) :

Americanization. 3751.

Forest friends. 4796.
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Dixon (Thomas) Fall of a nation.

2762.

Dixon (W. W.) Pract. aids in teach-
ing Engl, gram., composition & spell-

ing. 6673.
Dobbins (Douglas) Heart echoes
from old Shelby, & other poems.
7108.

Dr. Wahl. (Drama) 4361*.

Dodd (A. R.) Captain Gardiner of
the Internatl. police. 1488.

Dodd (L. E.) Hist, of the Odd fellows'

home of Ohio. 6376.

Dodd (L. H.) Everyday rhetoric.

170.

Dodd (R. H.) Amer. bk.-prices cur-

rent. 772.

Dodd, Mead & co., inc.

:

Abbot (W. J.) Story of our army.
3033.

Story of our navy. 3034.
Bandelier (A. F. A.) Delight

makers. 6561.
Barbour (R. H.) Left guard Gil-

bert. 4941.
Biddle (L. L.) Understanding

hills. 5596.
Campbell (R. J.) War & the soul.

3534, 4443.
Castle' (W. R.) jr. Wake up,

America. 1484.

Coleman (Frederic) From Mons
to Ypres with Gen. French.
2169.

Crump (Irving) Boys' book of
firemen. 5109 (p. 819).

Delano (E. B.) When Carey came
to town. 1249.

Dodd (A. R. Captain Gardiner
of the Internatl. police. 1488.

Fabre (J. H. C.) Life of the
caterpillar. 5453.

Field (L. M.) Woman of feel-

ing. 2624.
Frankau (J. D.) Twilight. 2515.
Gates (J. S.) Story of the mince

pie. 5052.

Gregory (Jackson) Outlaw. 2631.
Short cut. 5312.

Hale (L. C.) We discover the Old
Dominion. 5813.

Harcourt (Cyril) Pair of silk

stockings. 317.

Harrison (M. S. K.) Damaris.
4849, 4957.

Hawthorne (Hildegarde) Old
seaport towns of New England.
632S.

Hewlett (M. H.) Love & Lucv.
4851.

Holmes (J. H.) New wars for
old. 2S72.

Jerome (J. K.) Malvina of Brit-
tany. 6078.

Dodd, Mead & co., inc.—Continued.
Jerome (J. K.) Street of the
blank wall, & other stories. 6384.
Kelly (R. J.) Jim—unclassified.

3247, 3912.
Kingsley (Charles) Water-babies.

6006.
Kummer (F. A.) Second coming.

1976.

McCutcheon (G. B.) From the
housetops. 5019.

Light that lies. 1754.
McFarlane (A. E.) Behind the

bolted door? 1263.
Mackenzie (Cameron) Mr. &

Mrs. Pierce. 1756.
Maeterlinck (Maurice) Wrack of

the storm. 5020, 5326.
Maitra (Harendranath) Hindu-

ism : the world-ideal. 3161.
Manners (J. H.) Wreckage.

1464.

Marshall (Archibald) Water-
meads. 4964.

Martin (John) Feminism, its

fallacies & follies. 1860.

Mathewson ( Christopher ) First
base Faulkner. 1758.

Maurice (A. B.) N. Y. of the
novelists. 5827.

New internatl. encycl. 87, 2349,
5334, 6442.

New internatl." year bk. 1804.

Onions (B. R.) Girls at his bil-

let. 6247, 6512.
In another girl's shoes. 4279.

Palmer (Frederick) Old blood.

5834.

Peck (H. T.) Adventures of
Mabel. 3920, 4975.

Phelps (W. L.) Advance of the
Engl, novel. 5143 (p. 808).

Roe (V. E.) Divine egotist.

4979.
Tassin (A. de V.) Magazine in

America. 2838.

Van Dresser (J. S.) Gibby of

Clamshell alley. 1283.

Wells (Carolyn) Patty's fortune.

4886.

Two little women & Treasure
house. 4887.

Williams (W. H.) Young peo-
ple's story of Mass. 5142 (p.

824).
Wood (Grace) Art of interior

decoration. 6357.

Wood (R. K.) Tourist's North-
west. 2846.

Dodds (S. W.) Drugless med. 171.

Dodse (H. I.) Skinner's dress suit.

5048.

Dodge (Kern) Dodge (M.M.) Rhymes
& jingles. Appendix 314.

81618—17- 115
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Dodge (L. S.) Companero. 5150 (p.

809).

Dodge (Louis) Bonnie May. 4293.
Dodge (M. M.) :

Hans Brinker. 1019.

Rhymes & jingles. Appendix .314.

Dodge pub. co.

:

Farmer (F. M.) Bk. of good din-

ners for my friend. 592.

Goodrich (Margaret) Life's com-
mon way. 645.

Grenside (Dorothy) Little build-

ers. 4452.

Hanna (Elizabeth) Last word on
auction. 648.

Locke (C. E.) First Christmas
story. 657.

Randall (J. H. ) Humanity at the
cross-roads. 659.

Life of reality. 4474.
Rowland (Helen) Rubaiyat of a

bachelor. 708.

Trine (R. W.) Along the sunlit

road. 715.

Dodgson (C. L.) Alice's adventures in

Wonderland. 172, 3541.
Doblin (Alfred) Drei spriinge des

Wang-lun. 7372.
Doderlein (A. S. G.) Handbuch der

geburtshilfe. 2423.

Dorffling & Franke. Laible (Wilhelm)
Deutsche theologen iiber den krieg.

3656.

Doerkes-Boppard (W. N.) Ende des
Dreibundes. 1251.

Doernenburg (Emil) Sturm und
stille. 6674.

Doesburg (J. O.) Rev. Freemasonry
illus. 6920, 6921.

Doheny (M. A.) Play awhile. 3432.
Dolan (M. V.) This country of ours.

6467.

Dole (H, B.) Hugo (V. M.) Ninety-
three. Appendix 67, 68.

Dole (N. H.) :

TolstoT (L. N.. graf) Cossacks.
Appendix 138.

Family happiness. Appendix
139.

Long exile, & other stories for
children. Appendix 141.

Doll (E. A.) Anthropometry as an aid
to mental diagnosis. 4492.

Donahey (M. D.) Prince without a
country. 3784.

Donaldson (J. L.) State administra-
tion in Md. 7200.

Donaldson (L. B.) Bartlett (John)
Familiar quotations. Appendix 349.

Donham (G. M.) Maine register.

3917.

Donlan (H. V.) Daley (J. G.) Altar
wreath. 5717.

Donnell (A. H.) Miss Theodosia's
heartstrings. 5008.

Donohue (M. A.) & co.

:

Quirk (L. W.) Playing the game.
1566.

Ralphson (G. H.) Boy scouts in

Belgium. 554.

Boy scouts in southern wa-
ters. 555.

Boy scouts in the North Sea.
556.

Dooley (W. H.) Educa. of the ne'er-

do-well. 3308.
Doolittle (F. W.) Studies in the cost

of urban transportation service.

1052.
Doran (G. H.) co.

:

Bank (W. D.) Average woman.
5149 (p. 826).

Bennett (Arnold) Lion's share.
5696.

Benson (E. F.) David Blaize.

1968, 2558.
Michael. 4943.

Beresford (J. D.) These Lyn-
nekers. 1193, 1630.

Blythe (S. G.) Western War-
wick. 2850.

Booth (Herbert) Toys & things.

5297.
Boyd (William) With a field am-
bulance at Ypres. 7094.

Braley (Berton) Things as they
are. 7186.

Broughton (L. G.) Is prepared-
ness for war unchristian?
2895.

Brunkhurst (Harriet) Window
in the fence. 1832.

Buchan (John) Greeninantle.
6460.

—— Power-house.
Buckrose (J. E.)

1539, 1733.

Burke (Kathleen)
Verdun. 6573.

Burr (A. J.) Life & living. 4442.
Cannan (Gilbert) Mendel. 6367,

7017.
Three pretty men. 1095.
Three sons and a mother.

1195.
Churchill (M. F.) Letters from
my home in India. 5963.

Cobb (I. S.) Fibble, D. D. 5712.
-—— Local color. 5713.

Old Judge Priest. 1926.

Cody (H. A.) Rod of the lone
patrol. 5801.

Comfort (W. L.) Child & coun-
try. 2278.

Last ditch. 6113.
Cooney (P. J.) Kinsmen. 0114.

Corrothers (J. D.) In spite of
the handicap. 5716.

3088, 3380.
Round-about.

White road to
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Doran (G. H.) co.—Continued.
Doyle (A. C.) Hist, of the great

war. 7109.
Visit to three fronts. 4493.

Duryea (N. L. S.) Sentimental
dragon. 1842.

Faris (J. T.) Bk. of personal
work. 2080.

Flagg (J. M.) Mystery of the
hated man. 5497.

Freeman (William) Awake!
U. S. A. 2902.

Graves (C. I. M.)N Gilded vanity.
4800.

Hamilton (A. M.) Recollections
of an alienist. 7213.

Hamilton (M. A.) Dead yester-
day. 3208.

Hansen (Andrew) Wandering
stars. 5314.

Harris (Frank) Love in youth.
1854.

Hodcler (W.) Ultus, the man
from the dead. 3211, 3357.

Huard (F. W.) My home in the
field of honour. 2668,

Huston (E. L.) Towers of Ilium.
5188 (p. 832).

Jameson (A. E. F.) Matchmak-
ers. 5556.

Kemp (J. W.) Soul-winner &
soul-winning. 3999.

Kirk (H. E. ) Religion of power.
5558.

Lardner (R. W.) You know me
Al. 3758.

Law ( Robert ) Grand adventure,
& other sermons. 5823.

Lodge (Sir O. J.) Raymond.
6608, 7228.

Lucas (E. V.) Cloud & silver.

5744.

More wanderings in London.
5S70.

Vermilion box. 6431.
Lynch (Bohun) Complete gentle-
man. 1980.

Lynch (J. G. B.) Complete
gentleman. 2480.

MacGill (Patrick) Great push.
3510, 3731.

lied horizon. 949, 1505.

McLaurin (K. L.) Least re-

sistance. 1859.
MacMurchy (Marjory) Woman

—

Bless her. 5325.
Mason (A, De W.) Outlines of

missionary hist. 84.

Miller (W. H.) Boys' bk. of
hunting & fishing. 2916.

Moifett (Cleveland) Conquest of
America. 2092.

My-man. 6245.
My secret service. 1898, 2440.

Doran (G. H.) co.—Continued.
Niven (Frederick) S. S. Glory.

332.

Norris (C. G.) Amateur. 1111.

Northcliffe (A. C. W. H., 1st

baron) At the war. 6875.

Norton (Roy) Unknown Mr.
Kent. 5831.

Norwood (Robert) Witch of En-
dor. 6194.

Orczy (Emmuska, baroness),

Leatherface. 4116, 5031.
Oxenham (John) King's highr

way. 5371, 6035.*
Oyen (Henry) Snow-burner.

6140.
Patterson (J. H.) With the Zion-

ists in Gallipoli. 2447, 2826.
Ridge (W. P.) Madame Prince.

6089, 6627.
Roosevelt (Theodore) Fertr God
& take your own part. 558.

Roy (L. E. B.) Woodcraft girls,

at camp. 5277.
Sapper, pseud. Fatal second,

3617.
Jim Brent's V. C. 5521.
Man who ended the war.

5760.
Men, women & guns. 5278.
Michael Cassidy, sergeant.

4072.
Motor-gun. 3618.

Saunders (Marshall) Wander-
ing dog. 6977.

Scott (D. C.) Lundy's lane, &
other poems. 7339.

Scroggie (W. G.) Method in

prayer. 4171.
Sheehan (P. P.) Bugler of Al-

giers. 7255.
Stapp (E. B.) Little Billy Bow-

legs. 5529.

Stinde (J. E. W.) Hausfrau ram-
pant. 4078.

Towne (C. H.) Today & tomor-
row. 1227.

Vachell (H. A.) Triumph of Tim.
2751.

Walpole (Hugh) Dark forest.

1230, 1284.

Warwick (F. E. M. G.) Woman
& the war. 6542.

Wells (Carolyn) Bride of a mo-
ment. 4031.

Witte (Emil) Revelations of a
German attachg. 3675.

Dorbon-aine

:

Beraldi (H.) Caricaturiste pro-
phete. 7737.

Saint-Saens (Camille) Germano-
philie. 5570.

Doree (Nadage) Why girls go wrong.
7002.

Dorey (J. M.) Better Engl. 2075.
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Doroshevich (V. M.) Way of the
cross. 1170, 6922.

Dorrance (E. A. S.) His robe of
honor. 5171 (p. 829).

Dorrance (Frances) Sorauer (Paul)
Manual of plant diseases. 5680.

Dorrance (J. F.) His robe of honor.
5171 (p. 829).

Dorrance (J. G.) Story of the forest.

5114 (p. 804).
Dosker (N. H.) Workmen's compen-

sation law of Ky. annot. & explained.
4349.

Dos Passos (J. R.) Commer. mort-
main. 1298.

Dottin (Georges) :

Anciens peuples de l'Europe. 7761.
Philologie celtique. 3590.

Doty (M. Z.) Society's misfits. 4905."

Doty (W. K.) Confectionery of Mon-
sieur Giron. 491.

Doubled;! y, Page & co.

:

Benedict (H. Y.) Bk. of Tex.i
3037.

Bjurstdrtt (Molla) Tennis for
women. 2559.

Boiles (F. C.) Soldier's catech-
ism. 4788.

Brighouse (Harold) Hobson's
choice. 2068.

Camp (Wadsworth) House of
fear. 4489.

Clifford (Hugh) Further side of
silence. 5610.

Coleman (S. L.) Wind of destiny.

5853.
Comstock (H. T.) Vindication.

S31.

Conrad (Joseph) Within the
tides. 57.

Cram (R. A.) Gothic quest.

2030.
Curel (Francois, vicomte de)

False saint. 2122.
Dickinson (A. D.) Stories of

achievement. 2032.
Duncan (Frances) Roberta of
Roseberry Gardens. 1739.

Dwight (H. G.) Stamboul nights.

1349.

Fullerton (W. M.) Hesitations.
5402.

Glasgow (E. A. G.) Life & Ga-
briella. 109.

Halbe (Max) Youth. 2131.

Hallock (E. B.) Story of the
275th anniversary celebration
of the founding of Southold
Town. 68.

Hamblin (S. F.) Book of garden
plans. 5119 (p. 821).

Harris (C. M. W.) Circuit rider's

widow. 4911.
Hinchman (W. S.) Amer. schl.

196.

& co.—Continued.
(Georg) Mothers.

Poems. 201,

make

of

Doubleday, Page
Hirschfeld

2769.

Jenkins (Elinor)
321.

Kunz (G. F.) Ivory & the ele-

phant. 5821.
Ladcl (N. M.) How to

friends with birds. 5869.
Lagerlof (Selma) Emperor

Portugallia. 5646.
Lait (Jack) Beef, iron & wine.

5067.
Lee (G. S.) We. 1707.
Life. Short stories from Life.

4760.
Loyson (P. H.) Apostle. 1397.
Macy (J. A.) Socialism in Amer-

ica. 210.

Martin (H. It.) Her husband's
purse. 1363.

Marvin (Eleanor) Mary Allen.

1402.

Porter (G. S.) At the foot of the
rainbow. 1669.

Freckles. 1670.—— Girl of the Limberlost. 1671.
Harvester. 6517.
Michael O'Halloran. 6518.

Raemaekers (Louis) Raemaek-
ers' cartoons. 5837.

Richmond (G. L. S.) Court of
inquiry. 1518.

-—— Under the country sky.
2101.

Robins (K. N.) Farm mortgage
handbk. 7336.

Scott (E. J.) Booker T. Wash-
ington. 5840.

Simonds (F. H.) Thev shall not
pass. 2688.

Smith (C. A.) O. Henrv biog.

5842.

Smith (F. B.) Babette. 1377.

Smith (N. A.) Old, old tales from
the old, old bk. 5677.

Taggart (M. A.) Hollyhock
house. 807.

Tarkington (Booth) Penrod &
Sam. 5846.

Tomlinson (E. T. ) Scouting with
Kit Carson. 2652.

Washburn (Stanley) Victory in

defeat. 1822.
Washington square plays. 6649.

White (S. E.) Leopard woman.
5288.

Wilder (L. B.) My garden. 5942.

Wilson (H. L.) Somewhere in

Red Gap. 4990.

Wilson (Woodrow) Wit & wis-

dom. 4937.
Wilstach (Paul) Mount Vernon.

5092.
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Douglas (Ford) Thorpe of the hole-

in-the-wall country- 2575.
Douglas (R. K.) China. 1209.
Dowiing (Sherwood) :

Harry Dale, city salesman. 4947.
Struggling upward. 3235.

Downer (E. B. ) Highway of death.
•5719.

Downey (J. J.)

of Paterson, N.
Downie (J. V.)

college verse.

Manual of the city

J. 2053.
Port o' Calabar £

5803.
Downing (H. U.) Cases in Ga. repts.

& Ga. Ct. of appeals repts., that
have been overruled, doubted, criti-

cised or modified. 7762.
Downs (S. E. F.) :

Edrie's legacy. Appendix 371.

Witch Hazel. Appendix 33.

Doyle (A. C.) :

Hist, of the great war. 7109.

Origin 6c outbreak of the war.
5115 (p. 804^.

Visit to three fronts. 4493. 4948.
Doyle (E. A.) Troezene : a masque

of the gods. etc. 5978.
Doyle (L. F.) 111. Sup. ct. Repts.
Appendix 73, 74.

Doyle (Lynn) pseud. See Montgom-
ery (L. A.)

Doric (W. B. ) Holy family as viewed
in our Lord's unfolding ministry.

5450.

Drake (A. W.) Three midnight
stories. 658S.

Drake (Durant) Problems of re-

ligion. 4906.
Drake (F. J.) & co.

:

Atkinson (F. IT.) Scene painting
& bulletin art. 3940.

Brookes (L. F.) Automobile
handbk. 2894.

Cycl. of automobiles, gas &
oil engines. 4790.

Hodgson i F. T.) Builders' archi-

tectural drawing self-taucrht.

2871.

Modern carpentry
Modern carpentry

5816.——-Mortars, plasters
6939.

Pract. bungalows
for town & country.

Steel square. 4960.
Manly (H. P.) Automobile start-

ing & lighting. 2960.
Oxy-acetylene welding & cut-

ting. 749.

Moreton (D. P.) Electric motors.
4318.

Prior (F. J.) Operation of trains
& station work. 4977.

Richberg (D. R.) Who wins in

November? 5172 (p. 813).

4853.

& joinery.

& stuccos.

& cottages
6423.

Drake (F. J.) & co.—Continued.
Swingle (C. F.) Auto, catechism
& repair manual. 7593.

Cycl. of locomotive eng.
7076.

Twentieth century handbk.
for steam engineers & electri-

cians. 524.

Drake (F. S.) :

Axford (L. L. ) Mich, law of con-
veyancing. 3427.

Beecher (F. A.) Mich, law &
procedure in probate cts. 824.

Mich, rule bk. 5898.
Cummins (A. M.) New Mich.
Judicature act & other practice
acts, with forms. 1974.

Drake (J. H.) Plautus (T. M.) T.
Macci Plauti Menaechmi. The Me-
naechmi of Plautus. 3116.

Drama league (N. Y. center) Bar-
num (M. D.) Amer. festiyals for
elem. s<-hls. 7185*.

Drama league of America

:

Boston center. Selective list of
plays for amateurs. 1387.

List of play's for high schl. & col-

lege production. 535.

Dramatic bks. & plays (in Engl.) pub-
lished during 1915. 1637.

Dramatic pub. co.

:

Allin (J. T.) Amateur actor's
manual. 971.

Entertainments for everv month.
2175.

Dramatization of Monsieur Beaucaire.
(Drama) 2580*.

Drawean sir (Alexander) pseud. See
Fielding (Henry)

Dreher (H. J.) Banks & banking.
4241.

Drei masken verlag. g. m. b. h. Wede-
kind (Frank) Erdgeist. 7603*.

Dreiser (Theodore) :

Hoosier holiday. 6270.

Plays of the natural & the super-
natural. 734.

Dresbach (G. W.) Road to every-

where. 2076.

Dressmakers diet. 5614.

Drew (C. A.) Bus. Engl. 2770.

Drew (H. J. W.) Mead (L. T. A.)

Overthrow of the war system. 102S.

Driggs (H. R.) :

Live lang. lessons. 1345, 1346.

Wild roses. 5908.

Drinker (F. E.) Booker T. Washing-
ton. 60.

Drive (Augustus) Sodality of Our
Lady. 3642.

Droege (J. A.) Passenger terminals

& trains. 5979.

Drum (Sidney) pseud. See Blot

(Arthur)
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Druimnond (N. L.) Game law guide.
5172 (p. 829).

Dryden (James) Poultry breeding &
management. G324.

Dryer (C. R. W.) :

Elem. economic geog. 5804.

Lesons in physical geog. 1347.

Student's manual of physical,

economic & regional geog. 1388.

Dubnow ( S. M. ) Hist, of the jews in

Russia & Poland. 4450.

Dudley (A. T.) Unofficial prefect.

4350.
Dudley (E. C.) Gynecology. 4494.

Dudley (F. A.) [Poems] 640.

Dudley (W. A.) Finance & life insur-

ance. 6589.

Due commeclie moderne. (Drama)
6481.

Diilberg (Franz) Rarinta von Orre-
landen. 1052*.

Durnmlers (Ferd.) verlagsbuchharid-
lung. Hirth (Hellmuth) Meine
flugerlebnisse. 2430.

Duer (Douglas) Vanished world.
6172.

Diising (Thusnelda) Hohlsaum- u.

leinendurchbruch-arbeiten. 4091.

Diitschke (Gerhard) Belgiens neu-
trality im weltkriege 1914. 4092.

Duff (A. M.) :

Manufacturers hourly basis wage
calculator for pay rolls & labor
cost. 6063.

50 hours a week calculator. 939.

52£ hours a week wage calculator.

6064.

Duff (A. W.) Text-book of physics.

4046.
Duff (L. B.) Course in household

arts. 3785.
Duff (R. C.) Germania defender.

2034.
Duffell-Taylor (A. J.) :

His fairy queen. Appendix 372.

Love's young dream. Appendix
373.

Madcap Dorothy Herrick. Ap-
pendix 374.

Vashti. Appendix 417.

Duffield & co.:

Bates (S. C.) Vintage. 6563.

Bryant (Marguerite) Felicity

Crofton. 404.

Clay (Oliver) Heroes of the
Amer. revolution. 6910.

Cody (R. M.) In flight. 7754.

Coussens (P. W.) Ruby story bk..

4449.
De Koven (Mrs. Reginald)
Counts of Gruyere. 7107.

Dix (B. M.) Battle months of
George Daurella.. 1250.

Fell (E. N.) Russian & nomad.
2279.

Duffield & co.—Continued.
Field (Samuel) White pearl.

3182.

Young America. 839.

Gautier (Judith) Memoirs of a
white elephant. 6421.

Grandgent (C. H.) Dante. 6274.
Hamlin (T. F.) Enjoyment of

architecture. 6810.
Korolenko (V. G.) Makar's
dream, & other stories. 1207.
Macauley (Ward) Reclaiming

the ballot. 3112.
Merington (Marguerite) Fairy

tale plays. 6239.
Northend (M. H.) Garden orna-

ments. 6509.
Pahlow (Gertrude) Cross of

heart's desire. 4513.
Pickthall (M. W.) House of war.

1150, 1760.
Rideout (H. M.) Far cry. 6522.
Verrill (A. H.) Golden city

4527.

Ocean & its mysteries. 914.
Duffy (T. Gavan) See Gavan Duffy

(Thomas)
Duggan (S. P.) Student's text-bk. in

the hist, of educa. 5619.
Dun (R. G.) & co.:

Strategic trade centers of the
world. 4838.

Vose (E. N.) Seventy-five years
of the Mercantile agency. 4336.

Dunbar (M. W.) Merry Christmas
plays & entertainments. 5131* (p.

823).

Duncan (Frances) Roberta of Rose-
berry Gardens. 1739.

Duncan (Norman) Billy Topsail, M.
D. 5303.

Duncker (Carl) Hanstein (Otfrid v.)

Arine schonheit. 7377.

Dunham (A. H.) Cincinnati. 6490.

Dunham (E. M.) How to know the
mosses. 7048.

Dunham (M. K.) Auto, welding with
the oxy-acetylene flame. 5546.

Dunkel (Otto) Course in mathemati-
cal analysis. 1696.

Dunlap (G. S.) Philadelphia inves-

tors 1916. 5495.
Dunmore (W. T.) Illus. cases on the
law of wills. 5547.

Dunn (B. A.) Boy scouts of the
Shenandoah. 5304.

Dunn (C. T.) Hoosier year. 4252.

Dunn (E. R.) Pageant of Palos.,

5475.

Dunn (F. B.) Industrial uses of

fuel oil. 419.

Dunn (F. W.) What shall we play?

Dunn (J. D.) A-B-C of golf. 1197.
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Dunn (J. P.) :

Hist, of Ind. 5396.

Indiana. A redemption from
slavery. Appendix 225.

Dunnell (M. B.) Minn, digest suppl.

191G. 2035.
Dunning (E. L.) Delia Dare, & other

stories. 4839.

Dunoyer (L.) Theories statistiques

en thermodynamique. 4110.

Dunsany (E. J. M. D. P.) Night at an
inn. 6757*.

Duplessis de Pouzilhac (Paul) Mon-
ettes aux Croix rouges. 7534.

Du Pont de Nemours (E. I.) & co.

Trapshooting leagues. 1348.

Du Puy (W. A.) Uncle Sam, detec-

tive. 3950.
Duquesne Christmas mystery.
(Drama) 7853*.

Durand (Mrs. A. C.) See Sawyer
(Ruth)

Durell (Fletcher) :

Key to Plane geom. 6803.

Plane geom. 4253.

Durham (K. M.) Thoughts from Or.

to greet a friend. 5116 (p. 804).
Duryea (N. L. S.) Sentimental

dragon. 1842.

Duryea (S. E.) Auto. bk. 173.

Dushkind (Charles) Hand bk. on
trade-marks. 6804.

Dutcher (G. M.) Modern Persia.

1209.

Dutt (M. E.) Jesus Christ in human
experience. 3992.

Dutton (E. C.) Prin. & cases on the
law of contracts (abridged). 684.

Dutton (E. P.) & co.:

Barcynska (Helene, countess)
Honey-pot. 627.

Bates (K. L.) Fairy gold. 6562.

Blackwood (Algernon) Julius Le
Vallon. 3636.

Wave. 6566.
Brebner (P. J.) Master detective.

1537.
Browne (Frances) Granny's

wonderful chair & its tales of
fairy times. 6801.

Butler (Samuel)Way of all flesh.

2808.

Cable (Boyd) Action front.

3202.
Doing their bit 7286.

Calhoun (D. D.) Princess of
Let's Pretend. 6854.

Camehl (A. W.) Blue-china bk.

6707.
Carlsen (C. L.) Taming of

Calinga. 6221.
Child (R. W.) Potential Russia.

7288.
Clutton-Brock (A.) Ultimate be-

lief. 3488.

Dutton (E. P.) & co.—Continued.
Craig (K. T.) Stars of destiny.

1247.
Fernau (Hermann) Because I

am a German. 2280.
Foley (J. W.) Voices of song.

6808.
Furgerson (A. M.) From house

to house, a bk. of odd recipes
from many homes. 1642.

Gaines (R. L.) Treasure Flower,
a child of Japan. 6420.

Gilman (Lawrence) Christmas
meditation. 6480.

Goodwin (W. A. R.) Church en-
chained. 3592.

Gordon (Samuel) God's rem-
nants. 1695.

Hamilton (E. W.) First seven
divisions. 2587.

Hatcher (O. L.) Bk. for Shake-
speare plays & pageants. 1856.

Hazlitt (Henry) Thinking as a
science. 2182.

Heft (Louis) Holders of rail-

road bonds & notes : their rights
& remedies. 691.

McCrady (Edward) Where the
Protestant Episcopal church
stands. 5824.

Mallet (Christian) Impressions
& experiences of a French
trooper. 2296.

Meacham (L. A.) Belle Jones.
6504.

Merrill (Samuel) Moose bk.
6440.

Montague (M. P.) Home to him's
rauvver. 1214.

Of water & the spirit. 6774.

Morgan (J. H.) German atroci-

ties. 2245.
Morton (Victoria) Whirlpool.

7150.
Munn (M. C.) Art of George

Frederick Munn. 6873.

Newton (G. C.) Poems in pass-

ing. 954.
Small girl's stories. 4009.

Ramsey (W. R.) Infancy &
childhood. 1221.

Ransom (W. L.) Charles E.

Hughes, the statesman as shown
in the opinions of the jurist.

4017.
Taylor (E. G.) Pract. stage di-

recting for amateurs. 1625.

Vaile (P. A.) New golf. 2155.

Wallace (E. K.) Feelings &
things. 6647.

Wellman (Walter) German re-

public. 3130.

White (E. L.) El supremo. 5581.

Williams (Wythe) Passed by the
censor. 2159.
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Dutton (E. P.) & co.—Continued.
Withers (Hartley) Internatl.

finance. 3888.
Dutton (L. E.) Wishing moon. 5805.
Dutton (W. F.) Venesection. 3352.
Duty ; & other Irish comedies. (Dra-
ma ) 4414.

Duval (Louis Vallot) See Vallot-Du-
val (Louis)

Dwelshauvers (Georges) Inconscient.
2861.

Dwight (H. G.) Stamboul nights.
1349.

Dwight (H. O.) Centennial hist, of
the Amer. Bible soc. 1690.

Dyche (M. B.) Bennett (C. W.)
Christian archaeology. Appendix 6.

Dye (Charity) Once upon a time in
Ind. 3993.

Dye (Dr. J. H.) med. institute. (Dye
(J. H.) Illus. ed. of Painless child-

birth. 174.

Dyer (J. O.) :

Early hist, of Galveston. 3951.
Hist, sketch. 6675.

Dyer (W. A.) :

Gulliver the Great. 4495.
Humble annals of a back yard.

6117.
Dyke (A. L.) Dyke's automobile &

gasoline engine encycl. 3952.
Dynes (S. A.) Socializing the child.

4949.
E. Q. & E. wages tables. 5113 (p. 820)

.

Eager (M. M.) Rochester Shakespeare
pageant. 3542.

Eagleton (D. F.) Tex. lit. reader.
4351.

Earls (Michael) Marie of the house
d'Anters. 1587.

Earning power of railroads. 1544.
Eastern arts assn. Proceedings. 1929.
Eastern who's who. 4143.
Eastman ( C. A. ) From the deep woods

to civilization. 5009.
Eastman (G. R.) :

Psychol, for bus. efficiency. 3994.
Psychol, of salesmanship. 3995.

Eaton (Charlotte) Last memory of
Robert Louis Stevenson. 3353.

Eaton (Seymour) Amer. college

course. 1691.
Eaton (W. P.) :

Bird house man. 4496.
Plays & players. 6857.

Ebbell (Benclix) Fra sj0by og skjser.

7535.
Ebbert & Richardson co.

:

Phillips (M. S.) Colonial Massa-
chusetts. 4012.

Colonial New York. 3252.
'Ebed-Yeshu 'Bar Berlkha. Bk. of the

pearl. 5451.
Eberhardt (P. F.) Buch der stunde.

3821.

Eberhart (N. M.) Working manual of
high frequency currents. 5351.

Eberhart (Waldemar Miiller-) See
Muller-Eberhart (Waldemar)

Eberlein (H. D.) :

Interiors, fireplaces & furniture of
the Italian renaissance. 5452.

Pract. bk. of early Amer. arts &
crafts. 6805.

Eblin (James) Eblin's cotton code.
5173 (p. 829).

Ebner von Eschenbach (Marie, frei-

frau) Stille welt. 5397.
Ecce orienti. 1692.

Eckenrode (H. J.) Revolution in Vir-
ginia. 1171.

Eckles (C. H.) Dairy farming. 6923.
Eckman (G. P.) Literary primacy of

the Bible. 1252.
Eclipse electrotype & engraving co.

Bk. plates. 3236.
Edda Snorra Sturlusonar. Prose
Edda. 6468.

Eddy (E. J. F.) :

Eddy ( M. M. B. G. ) Lord's prayer
with scientific version from
" Science & health." Appendix
164.— Personal & impersonal
Saviour. Appendix 375.

Eddy (H. P.) Amer. sewerage pract.

6191.

Eddy (L. C.) Lab. manual of alter-

nating currents. 61.

Eddy (M. M. B. G.) :

Handbuch der Mutter-kirche, der
Ersten kirche Christi, der sci-

entisten, in Boston, Mass. 3543.

Lord's prayer with scientific ver-

sion from "Science & health."
Appendix 164.

Personal & impersonal Saviour.
Appendix 375.

Eddy (W. H.) Reproduction & sex
hygiene. 2077.

Edelen (T. L.) Pleading, pract.,

parties & forms. 2811.

Eclelmann (Richard) Text-bk. of

meat hygiene. 3277.

Eden pub. house:
German evangelical synod of N.
America. Evangelical bk. of
worship. 1452.

See also Meyer (E. W.)
Eder (P. J.) Foreign & home law.

5305.

Edgar (B. S.) Grow thin by eating &
drinking correctly. 2901.

Edgar (J. C.) Pract. of obstetrics.

4144.
Edgar (W. C.) :

Millers' Belgian relief movement.
364.

Story of a grain of wheat. 308.
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Edcerlv (Webster) Solution of life.

5980.
Edison storage battery eo. Edison

alkaline storage battery. 1299.

Edmands (John) Evolution of Con-
gregationalism. 5909.

Edmonds (H. M.) Sermonettes &
prayers. 6469.

Edson (C. F.) Los Angeles from the

Sierras to the sea. 7331.

Educational bk. co. La Rue (D. W.)
Making the most of the children.

3598.

Educational pub. co.

:

Chase (A.) Stories of industry.

982.

Meverholz (C. H.) Govt, of la. &
the U. S. 751.

Miller (F. M.) Hist, in story,

song & action. 2439.

O'Neill (K. K.) Lesson plans in

arith. 3251.

Educator schl. supply co. Ransom
(LP.) Bk. of quotations. 4070.

Edwards (A. B.) Shortwriting. 1300.

Edwards (A. R.) Treatise on the

prin. & pract. of med. 25.

Edwards (Agnes) Romantic shore.

62.

Edwards (G. W.) Vanished towers &
chimes of Flanders. 6758.

Edwards (J. A.) Dutch silhouettes.

7536.
Edwards (L. N.) Geneal. record of

the descendants of John Edwards.
6806.

Edwards (M. G.) Introd. to optical

mineralogy & petrography. 1350.

Edwards (W. H.) Football days.

6377.
Edwards, Haldeman & co. E H co

statistic bk. for Greek letter folk.

1S43.
Eeibo (Bruno) Bacons entdeckte

urkunden. 3822.

Efficiency pub. co. Purinton (E. E.)

Triumph of the man who acts.

6294.
Efraimson (C. F.) Unveiling of our

Christian idol by logical truth.

5117 (p. 804).
Egan (G. W.) Daddy Dickenson;

character sketch & funeral oration.

3237.

Egbert (Seneca) Manual of hygiene
& sanitation. 26.

Egelhaaf (Gottlob) Historisch-

politische jahresubersicht fur 1915.

3854.
Eger (Alexander) Hutyra (Franz)

Special pathol. & therapeutics of

the diseases of domestic animals.

5461, 7557.

Ecrse (Peter) Wilhelmines byraa.

7537.

Eggers (Olga) Glemte gud. 7626.
Eggleston (Edward) :

Circuit rider. Appendix 165.

Hist, of the U. S. & the people.
Appendix 34.

Household hist, of the U. S. Ap-
pendix 407.

Eggleston (F. G.) :

Eggleston ( Edward ) Circuit
rider. Appendix 165.

Hist, of the U. S. & the
people. Appendix 34.

'Household hist, of the U. S.

Appendix 407.

Ehlermann (Carl) jr. Neglected
points of auction bridge. 836.

Ehrenberg (Paul) Bodenkolloide.
3701.

Ehrich (M. W.) Law of promoters.
3309.

Ehrlich (Antonie) Antonie Ehrlich
crochet bk. 2127.

Ehrsain (Fritz) Swiss chalet in

America. 3752.
Eichel (O. R.) Manual of fire pre-

vention & fire protection for hos-

pitals. 4145.

Eichenberg (Eduard) What the birds

did at Hazel's orchard. 7441.

Eighinger (S. R.) Steam traction

eng. 2173.

Eikeland (P. J.) Haandbok i norsk
retskrivning og uttale. 6065.

Eiselen (F. C.) Books of the Penta-
teuch. 5981.

Eisteddfod, Pittsburgh, 1913. Royal
blue bk. 2763.

Elder ( Paul ) & co.

:

Alexander (Juliette) Thoughts
& extracts on Christ & His
kingdom come. 5589.

Cal. & the opening of the gateway
between the Atlantic & the

Pacific. 7527.

Fellowes (Page) Victory
crowned. 7766.

Fitch (G. H.) Great spiritual

writers of America. 2177.

Hay (E. P. B.) William Keith as

prophet painter. 2632.

Jones (Nina) Nina Jones, her

book. 6079.

Kirkham (S. D.) Half-true
stories. 5867.

LawT (H. E.) Power of mental
demand. 5068.

Ledyard (M. F.) Seven maids of

far Cathay. 7660.

Longyear (M. B.) Far countries

as seen by a boy. 7810.

Mukerji (D. G.) Ra.iani. 2093.

Neuhaus (K. E.) San Diego gar-

den fair. 1410.

123



INDEX
pt. i, n. s., v. 13

Elder (Paul) & co.—Continued.
San Francisco. Panama-Pacific

internatl. exposition, 1915.
Dent, of fine arts. Cat. de luxe.

227.

Smith (P. J.) Soul of woman.
710.

Winslow (C. M.) Architecture &
the gardens of the San Diego
exposition. 3081.

Elderdice (J. R.) :

T. Haviland Hicks, junior. 1446.
T. Haviland Hicks, senior. 4950.

Electric cable co. Facts. 175.
Electric journal. Electric jour. 6807.
Electrical educa. assn. Landis (J. A.)

Actions of electricity. 2477.
Elhuff (Lewis) :

Gen. science. 2174.
Lab. manual for gen. science.

7201.

Eliot (George) pseud. Mill on the
Floss. 6590.

Eliot (S. A.) Biographical hist, of
Mass. 1545.

Ellerbe (R. L.) Tales of Cal. yester-
days. 7763.

Elliot (C. N.) Walt Whitman as man,
poet & friend. 3786.

Elliott (E. Z.) Blue bk. of Schuylkill
Co. 176.

Elliott (Edward) Amer. govt. & ma-
jority rule. 837.

Elliott (G. R.) Our progress-idea &
the war. 7442.

Elliott (T. J.) Elliott's weights of
steel. 6924.

Elliott-Fisher co. Bookkeeping by
machinery. 1489.

Ellis (E. S.) Hist, of the German
people. 590, 591, 1490, 1491, 2621,
2622, 4840, 4841, 5806, 5807, 6173,
6174, 6925-6927.

Ellis ( J. B.) Agnes of the Bad Lands.
5049.

Ellis ( W. E. ) Reminder list for coast
artillery service target practice.

3544.

Ellis pub. co.

:

Hamilton (Burritt) Pract. law.
940.

Modern banking. 7391.
Elsberg (C. A.) Diagnosis & treat-

ment of surgical diseases of the
spinal cord & its membranes. 3787.

Eisner (Otto) verlagsgesellschaft m.
b. h. Bern (Maximilian) Deutsch-
land, Deutschland iiber alles. 4244.

Eluto (C. G.) Eluto pub. co. House-
hold wisdom. 4395.

Ely (R. T.) :

Introd. to polit. economy. Appen-
dix 354.

Outlines of economics. 4951.

Elzey (E. P.) Elzey co. Elzey's brick
mantel designs. 3310.

Emerson (E. W.) Emerson in Con-
cord. Appendix 226.

Emerson (H. P.) Teacher's manual
of language, composition & gram-
mar. 6066.

Emerson (W. C.) Latchstring to Me.
woods & waters. 2576.

Emerton (Ephraim) Introduction to
the study of the middle ages (375-
814). Appendix 166.

Emery (M. G.) Story of Minn. 5855.
Emery (R. J.) Story of Minn. 5855.
Emge (Wendelin) Einfache, rasche u

erfolgreiche behandlung von arm-u,
beinbruchen. 7299.

En Jacob. Agada of the Babylonian
Talmud. 6677.

En plein feu. 5548.
Enault (Louis) Captain's dog. Ap-
pendix 35.

Encycl. of Sunday schls. & religious

educa. 309.

Encyclopedia press, inc.

:

Herbermann (C. G.) Sulpicians
in the U. S. 6279.

Kelly (B. M.) Valley of vision.

6948.

Pardow (W. O.) Searchlights of
eternity. 7240.

Shipman (A. J.) Memorial. 5523.

Encyclopedic des sciences mathe-
matiques pures et appliquees. 1789,
3205-3207, 4093-4096.

Encyklopadie der mathematischen
wissenschaften. 1790, 2378, 3311-
3317.

Endell (Fritz) Old tavern signs.

6714.

Engel (Eduard) :

Geschichte der englischen litera-

tur. 4097.
1914 ; ein tagebuch. 7202-7204.

Engelhardt (C. A.) Missionaries of

Cal. Index. 5720.

Engelhardt (Zephyrin) See Engel-

hardt (C. A.)

Engelhorns ( J. ) nachf .

:

Brechten (Marga) Zugoogel.
7364.

Gerstmann (Adolf) Spionin.

1200.
Hocker (P. O.) Zwischen den

zeilen. 7380.
Pohle (Richard) Russlands

landergier. 7835.

Schmidt (Axel) Endziel Russ-
lands. 7844.

Engelmann (Wilhelm) :

Camerer (Rudolf) Vorlesungen
iiber wasserkraftmaschinen.
532.
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Engelinann (Wilhelm)—Continued.
Engels (Hubert) Handbuch des
wasserbanes, fiir das studium u.

die praxis. 536.

Franzius (Georg) Wasserversor-
gung. 182.

Engels (Hubert) Handbuch des was-
serbaues, fiir das studium u. die

praxis. 536.

Engineering & mining journal. Details

of pract. mining. 537.

Engineering magazine co.

:

Johnston (A. L.) jr. Steam pip-

ing. 6604.
Knoeppel (C. E.) Industrial pre-

paredness. 2955.

England (G. A.) :

Alibi. 2078.
Pud, Bender & co. 6470.

English club of Stanford univ. Leland
Stanford junior univ. English club.

Stanford bk. of verse, 1912-1916.

7142.

English ruling cases. Extra annota-
tions. 7627.

Enke (Ferdinand) pub. Misch
(Julius) Lehrbuch der grenzgebiete

der medizin u. zahnheilkunde. 548.

Enlart (Camille) Arras avant la

guerre. 7764.

Enright (M. W.) About Harriet.

6424.

Ensminger (A. A.) Turkey raiser's

guide. 1588.
Ensslin (H. R.) Recipes for mixed

drinks. 6067.
Entertainments for every month. 2175.

Entgotterte welt. (Drama) 1081*.

Epictetus. Creed of Epictetus. 7110.

Epworth league of the Methodist Epis-

copal church. Barton (C. M.)
Teacher of Galilee. 3774.

Erdgeist. (Drama) 7603*.

Erdmann (O. L.) Erdmann-Konig's
Grundriss der allgemeinen waren-
kunde. 685.

Erhard (Hubert) Tierphysiologisches
praktikum. 7373.

Erikson (Gustaf) Bergin (Alfred)
Under furor och palmer. 7521.

Ernst (Otto) pseud. See Schmidt
(O. E.)

Ernst (Wilhelm) & sohn, verlag.

Kersten (C.) Eisenbetonbau. 3828.

Ervine (S. G.) John Ferguson. 640*.

Erwin (Marion) Universe & the
atom. 984.

Erz (A. A.) Med. quest. 2862.

Esarey (Logan) Cts. & lawyers of

Ind. 4870.
Eschenbach (Marie, freifrau Ebner

von) See Ebner von Eschenbach
(Marie, freifrau)

Esmond (H. V.) Bad hats. 685*.

EspS de Metz (G.) Fleurs de tran-
che's. 6175.

Espinosa (A. M.) Elem. Spanish
reader. 7444.

Essen (Leon van der) Short hist,

of Belgium. 250.
Essenburg (Benjamin) Religious

poetry. 4047.
Essigmann (Alois) Sagen u. marchen

Altindiens. 4254.
Etcheverry (B. A.) Irrigation pract.

& eng. 251.

Ethical culture schl., New York. See
New York. Ethical culture schl.

Eucken (R. C.) Trager des deutschen
idealismus. 838.

Eugenically speaking. (Drama)
6649.

Euler-Chelpin (H. K. A. S. v.)

Cliemie der hefe u. der alkoholi-

schen garung. 3788.
Europaischen modenzeitung (Expedi-

tion der), (Klemm & Weiss)
Stern (Xorbert) Mode u. kultur.

3673, 3674.
European economic policy. 5512.

Euwer (A. H.) Rhymes of our valley.

Evangelical fundamentals. 4048, 7765.

Evangelischen gesellschaft (Verlag
der) Hesselbacher (Karl) Im
flammenglanz der grossen zeit.

7551, 7552.

Evans (B. G.) :

Life romance of Lloyd George.
J 740.

Rhamant bywyd Lloyd George.
13S9.

Evans ( Donald) :

Nine poems from a valetudinarium.
7111.

Two deaths in the Bronx. 1791.

Evans (E. W.) :

Halliday (W. F.) Personality &
war. 7781.

Jones (R. M.) More excellent
way. 7798.

Evans (G. A.) Handbk. of hist. &
geog. phthisiology. Appendix 376.

Evans (G. W.) First year math.
3354.

Evans (J. H.) Spoken word. 5982.

Evans (L. B.) :

Leading cases on Amer. constitu-

tional law. 63.

Samuel W. McCall, governor of
Mass. 2079.

Evans (M. A. B.) Caliph's secret, &
other verses. 5174 (p. 829).

Evans (W. A.) Preventive medicine.
7747.

Evans (W. E.) Exercises in poultry

husbandry for high schools. 6415.
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Evans (William) :

Bk. of Genesis. 5549.
Bks. of the Pentateuch. 5496.
Epochs in the life of Christ. 6471.
Why I am not a Christian scien-

tist. 4049.

Evening mail. Gravest 366 days.
6378.

Everett (h. O.) Fed. income tax.

983.

Everyday library for young people.

3278, 3279.
Evjen (J. O.) Scandinavian immi-

grants in N. Y., 1630-1674. 7050.
Ewbank (L. B.) Manual of pract. in

the Sup. & Appellate cts. of Ind.
6 II.

Ewbank (R. L.) Indiana digest.

3138.
Ewell (Lois) Plea for a musical

America. 1638.
Ewiug (D. D.) Electric ry. eng. 110.

Ewing (E, H.) Preparedness plus.

3591.

Expedition der Europaischen moden-
zeitung (Klemm & Weiss) See
Europaischen modenzeitung (Expe-
dition der), (Klfmm & Weiss).

Experimenter pub. co., inc.

:

Gernsback ( Sidney ) Experi-
mental elec. course. 5053.

How to make wireless receiving
apparatus. 198.

Plow to make wireless sending ap-
paratus. 199.

Export houses. 3855.
Export manufacturers of U. S., inc.

Export register of New York export
comn. houses. 4050.

Export policies. 2999.
Export register of N. Y. export comn.

houses. 4050.
Eysenbach (William) Graded Ger-
man lessons. Appendix 36.

Faber (D. C.) Prin. of the telephone.
4358.

Fabre (J. H. C.) Life of the cater-

pillar. 5453.
Fabyan (George) :

Fundamental prin. of the Baconian
ciphers. 4842.

Lessons in The greatest work of
Sir Francis Bacon. 6759.

Powell (J. A.) Greatest work
of Sir Francis Bacon. 7684.

Faesch (Remy) Swiss army system.
3497.

Fairburn (W. A.) :

Man & his health. 6416.
Work, talent & genius. 420.

Fairchild (H. P.) Outline of applied
sociol. 7051.

Fairchild pub. co. Harmuth (Louis)
Diet, of textiles. 69.

Fairfield (A. M. ) Fairfield's pioneer
hist, of Lassen county, Cal. 3953.

Fairfield (PI. P.) Machine shop work.
7601.

Fairy bride. (Drama) 1667.
Fairy operettas. (Drama) 5671.
Falk (Viktor v.) Schulter an schulter.

2424.

Falkberget (Johan) Lisbet paa Jam-
field. 7628.

Fallon (J. D.) Melun (A. M. J.,

vicomte de) Life of Sister Rosalie.
211.

Fallon (J. T.) Northern Italian de-
tails. 5087.

False gods. (Drama) 3274.
False saint. (Drama) 2122.
Falta (Wilhelm) Ductless glandular

diseases. 1844.
Fantus bros. Yarnall (J. F.) Five
hundred dollars per year raising
canaries. 719.

Faris (J. T.) :

Bk. of personal work. 2080.
Christian according to Paul.

5398.
How it was done in Plarmony.

7538.

Mother heart. 1845.
Real stories from our history.

1792.

Hist, of Ariz. 6700',E.)

Bk. of good dinners
592.

A-B-C of home sav-

of furs &

5983.

Euphrates, &

Farish (T
6761.

Farmer (F. M.)
for my friend

Farmer (L. C.)
ing. 3000.

Farnham (A. B.) :

Home manufacture
skins. 5856.

Home taxidermy.
Farnsworth (E. C.)

other poems. 1301.
Farnsworth (E. E.) :

James (G. W.) Living the radi-
ant life. 1132.

Picturesque Pala. 7646.
Quit your worrying! 1603.
Winter sports at Huntington

Lake lodge in the high Sierras.

2669.

Farnsworth (H. W.) Letters. 7112.

Farnsworth (N. W.) Rural schl.

lunch. 6472.
Farnsworth (William) Farnsworth

(H. W.) Letters of Henry Weston
Farnsworth. 7112.

Farnum (R. B.) Eastern arts assn.

Proceedings. 1929.

Farquhar (F. S.) Redwing. 4294.

Farrand (H. A.) Patriots' protest.

3433.

Farrand of Chicago. See Farrand (H.
A.)
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Farrar (Geraldine) Geraldine Far-
rar. 1492.

Farrington (E. C.) Farrington (M.
V.) Tales of King Arthur & his

knights of the Round table. Ap-
pendix 37.

Farrington (M. V.) Tales of King
Arthur & his knights of the round
table. Appendix 37.

Farrington (O. C.) Meteorites. 310.

Farrington (R. G.) Nipf (G. W.)
Nip & Tuck debate. 7827.

Fassett (J. S.) jr. Alvarez Quintero
(Serafin) Malvaloca. 7417.

Father Payne. 177.

Faucbois (Rene) :

Augusta. 36S5*.
Vitrail. 4351*.

Faught (F. A.) :

Blood-pressure from the clinical

standpoint. 7113.

Essentials of lab. diagnosis. 4146.

Faulkner (A. S.) What we hear in

music 5306.

Faulkner (Georgene) :

Christmas stories. 4907.

Italian fairy tales. 1589.

Old Engl, nursery tales. 5114 (p.

820).
Old Russian tales. 492.

Faulkner (R. D.) Tonsil & its uses.

2030.
Faulkner (T. A. ) Lure of the dance.

6325.
Faust (A. B.) Germans in the U. S.

7052.

Favard (B. Des C.) Grammaire de la

conversation. 2725.
Faxon (G. B.) Junior instructor.

3724.
Federal council of the churches of

Christ in America. Church & coun-
try life. 2764.

Federal council year bk. 882.

Federal pub. co., inc. Monks (L. J.)

Courts & lawyers of Ind. 4870.

Federal reptr. 252, 6S6. 1793, 2037,

3318, 3903, 4497, 5399, 6678.

Federal reserve bank of St. Louis.
Rediscounting with the Fed. reserve
bank of St. Louis. 1020.

Federal statutes annot. 3355.

Federalist. Appendix 270.

Federated pub. co.

:

Marden (O. S.) How to secure
health, wealth & happiness. 513.

Roosevelt (Theodore) Key to suc-

cess in life. 559.

Feehan {Sister. M. E.) Uncle Frank's
Mary. 7445.

Feipel (L. N.) Elem. of bibliography.
7300.

Feld (F. F.) After hours. 5307.

Feleseneck (Marie v.) Landwehr-
manns einzige. 3856.

Fell (E.N.) Russian & nomad. 2279.
Fellowes (Page) Victory crowned.

7766.
Art of singing. 1447.
Joseph Fels, his life-

Junior high schl. spel-

Pract. home phy-

(.1. DeL.)
7114.

(J. S.) Text-bk

Amer. lift, in

of histol.

Fellows (T.H.)
Fels (M. F.)
work. 4147.

Felter (W. L.)

ler. 5620.
Fenger (Christian)

sician. 4460.

Fennell (W. P.) Civil & religious lib-

erty. 1198.
Fenner (M. W. W.) Betty's beautiful

nights. 5808.
Fenno (R. F.) & co.

:

Croell (Frank) Man—God's mas-
terpiece. 1788.

Garis (H. R.) Daddy takes us
hunting birds. 5860.

Snarlie the tiger. 7448.
• Uncle AYiggily & Mother

Goose. 5500.
MacLelland (Bruce) Into the

light. 2483.
Law of success. 6501.

Ferguson (J. A.) Farm forestry.

5050.

Ferguson
Spain.

Ferguson
78, 6769.

Fergus* Tii (Maxwell) State regula-

tion of railroads in the South. 3001.

Ferguson (R. H.) Non-surgical treat-

ment of intestinal stasis & constipa-
tion. 3094.

Fergusson ( E. «M. ) How to run a little

Sunday schl. 2227.

Fernald (J. C.) Engl, grammar sim-
plified. 1100.

Fernald (J. E.) :

Complete concordance to Science
& health. 2170.

Eddy (M. M. B. G.) Handbuch
der Mutter-kirche, der Ersten
kirche Christi, der scientisten,

in Boston. Mass. 3543.

Fernald (M. C.) Hist, of the Maine
state college & the Univ. of Maine.
3434.

Fernald (R. H.) Engineering of

power plants. 6591.

Fernandez de Moratin (Leandro) See
Moratin (Leandro Fernandez de)

Fernau (Hermann) Because I am a
German. 2280.

Ferri (N. A.) Cura naturale. 5809.

Ferris (A. B.) :

Land of the golden man. 5118 (p.

804).
Missionary program material.

2623.

Ferris (F. G.) Law of instructions to

juries in Mo. & Ark. 5175 (p. 829).
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Ferris (M. W.) Boy on the farm, &
other narratives in verse. 2228.

Fetter (F. A.) Manual of refs. & ex-

ercises in economics. 5857.
Fick (H. H.) Hier und dort. 5721.

Fiddler's house. (Drama) 5715.

Fidelity trust co. Historic Newark.
2863.

Field (E. L.) Manual of field equip-
ment. 6858.

Field (Eugene) Tribune primer.
2281.

Field (Jessie) Community civics.

178.

Field (L. M.) Woman of feeling.

2624.
Field (Samuel) :

White pearl. 3182.
Young America. 839.

Field (W. T.) Young & Field ad-
vanced literary reader. 7726.

Fielding (Henry) Covent-Garden
journal. 2625.

Fields (A. J.) N. Y. state assn. of
dist. superintendents. Grade ex-

ams, com. Grade exam. ques. 7487.

Fiero (J. N.) Pract. in special ac-

tions in the cts. of rec. in N. Y.
Appendix 377.

Fife (R. H.) jr. German empire be-

tween two wars. 2038.

Fifth avenue pub. co., inc. Booth (V.

G.) As the fates decree. 3637.

Fillmore (P. H.) Little quest, in

ladies' rights. 5010.

Filsinger (E. B.) Exporting to Latin
America. 4256. •

Financing. 5722.

Findlay (Hugh) House plants. 2176.

Fine (N. M.) Outlines of three years,

Engl. lit. for reviews. 6968.

Finegan (T. E.) Text bk. on N. Y.
schl. law. 3095.

Fink (Reuben) Amer. citizen. 7301.

Finley (C. B.) Finley (Martha)
Christmas with Grandma Elsie. Ap-
pendix 271.

Finley (J. B.) Selected chapters from
the Hist, of the Wyandott missions.

6928.
Finley (Martha) Christmas with
Grandma Elsie. Appendix 271.

Finn (F. J.) Cupid of Campion.
5400.

Finn (J. J.) Operative ownership.
7302.

Finney (H. A.) :

Modern bus. arith. 6417.

Modern bus. arith., brief course.

3183.

Finsler (G. A.) Homerische dich-

tung. 4051.
Fireside encycl. of poetry. Appendix

351.

Firkins (Chester) Poems. 7303.

Firman (S. G.) Progressive lessons
in Engl. 4295, 7629.

Fischer (Carl) :

Parkhurst (H. E. ) Beginnings of
the world's music. 1149.

Safranek (V. F.) Complete in-

structive manual for the bugle,
trumpet [&] drum. 7842.

Fischer (Gustav) publisher:
Abel (O.) Palaobiologie der

cephalopoden. 7416.
Dacque (Edgar) Grundlagen u.

methoden der palaogeographic.
587.

Handbuch der gesundheitspflege
an bord von kriegsschiffen.
885.

Handworterbuch der naturwissen-
schaften. 191.

Hertwig (Oscar) Werden der or-

ganismen. 7784.
Ktister (Ernst) Pathologische

pflanzenanatomie. 1551.
Laubenheimer (Kurt) Allge-
meine bakteriologie u. sterilisa-

tionslehre. 998.

Pascher (Adolf)
#>
Susswasser-flora

Deutschlands, Osterreichs u. der
Schweiz. 383.

Riecke (Erhard) Lehrbuch der
haut- u. geschlechtswrankheiten.
2450.

Fischer (Gustav) verlag:
Erhard (Hubert) Tierphysio-

logisches praktikum. 737.

Molisch (Hans) Pfanzenphysio-
logie also theorie der gartnerei.

6023.
Fischer (H. W. H.) Secret memoirs

of Bertha Krupp. 2425.

Fischer (Hans) Elfenbeinerne turm
642.

Fischer (Louis) Health-care of the

baby. 493, 6592.

Fischer (S.) verlag:
Bahr (Hermann) Himmelfahrt.

7362.
Blei (Franz) Logik des herzens.

7185**.

Csokor (F. T.) Grosse kampf.
416*.

Doblin (Alfred) Drei sprunge des
Wang-lun. 7372.

Kvser (Hans) Charlotte Stieg-

litz. 375*.

Ludwig (Emil) Fahrten der Goe-
ben u. der Breslau. 7811.

Michel (Robert) Briefe eines

hauptmanns an seinen sohn.

7390.
Schleich (K. L.) Vom schaltwerk

der sedanken. 7587.

Weiss (Ernst) Kampf. 7406.

Zifferer (Paul) Fremde frau.

7412.
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Fischer (W.) Deutsche sprache von
heute. 2577.

Fischer's niedicin. buchhandlung H.
Kornfeld. Kossel (A.) Leitfaden
fiir medicinisch-chemische kurse.

7317.
Fish (G. T.) Guide to the conduct of

meetings. Appendix 38.

Fishberg (Maurice) Pulmonary tu-

berculosis. 1639.

Fisher (D. F. C.) :

Fellow captains. 6266.

Self-reliance. 3048.

Real motive. 2626.

Fisher (F. B.) :

Gifts from the desert. 5984.

Way to win. 7053.

Fisher (G. P.) Manual of Christian
evidences. Appendix 39.

Fisher (M. A.) Among the immor-
tals, in the Land of Desire. 7539.

Fisher (M. C.) Twenty lessons in do-

mestic science. 1351.

Fisk (J. W.) Retail selling. 3753.

Fiske (A. M.) :

Fiske (John) Critical period of

Amer. hist., 1783-1789. Appen-
dix 40.

Outlines of cosmic philos.

Appendix 41, 42.

Fiske (B. A.) Navy as a fighting ma-
chine. 5401.

Fiske (John) :

Critical period of Amer. hist.,

1783-1789. Appendix 40.

Outlines of cosmic philos. Appen-
dix 41, 42.

Fitch (A. H.) Breath of the dragon.

5308.

Fitch (G. H.) :

Great spiritual writers of Amer-
ica. 2177.

Petey Simmons at Siwash. 3954.

Vest pocket essays. 2465.

Fitch (J. K.) Fitch bond bk. 36S6.

Fitch pub. co., inc.

:

Fitch (J. K.) Fitch bond bk.

3686.
Fitch atlas of railroad mortgage

maps. 7540.
Fitch record of govt, debts. 3687.

Fitch record of govt, debts. 3687.

Fitzgerald (T. D.) Traffic library.

40S5-408S.
Fitzgerald (T. F.) N. J. Manual.

795.

Fitzhugh (P. K.) Un^le Sam's out-

door magic. 6473.

Flaccus (L. W.) Artists & thinkers.

179.

Flagg (Isaac) Persephone. 4396.

Flagg (J. M.) :

Mystery of the hated man. 5497.

Psvchol. autobiographeries. 5151

(p. 810).

Flagg (P. J.) Art of anaesthesia.
2717.

Flaherty (Mrs. J. T.) See Flaherty
(N. L. H.)

Flaherty (N. L. H.) Brief sketch of
the earliest hist, of Michigan's
Great Lake region. 5498.

Flammarion (Ernest) :

Acker (Paul) Oiseau vainqueur.
5093 (p. 817).

Barbusse (Henri) Feu. 7734.
Bargone (Charles) Quatorze his-

toires de soldats. 7420.

Boutet (Frederic) Victor et ses
amis. 1436.

Dwelshauvers (Georges) Incon-
scient. 2861.

Ginisty (Paul) Livre du souvenir.
7207.

Mael (Fred) pseud, lie qui parle.

2732.

Mandelstamm (Valentin) Co-
saque. 7816.

Margueritte (Paul) Embusque.
4216.

Nion (Frangois, comte de) Son
sang pour l'Alsace. 2737.

Perrier (Edmond) A travers le

monde vivant. 4280.

Rosny (J. H.) aine', pseud. Per-
dus? 1617.

Flanagan (A.) co. Mather (I. F.)
Making of 111. 4766.

Flanders (W. T.) Galvanizing & tin-

ning. 6929.
Flansburgh (Herbert) Idle-time rime.

7304.

Flebbe (B. M. D.) :

Clemency. 3641 *.

Glorious game. 3641**.

Flebbe (Beulah) Where war comes.
2574*.

Fleischel (Egon) & co.

:

Dulberg (Franz) Karinta von
Orrelanden. 1052*.

Freksa (Friedrich) Gottes wied-
erkehr. 7374.

Heine (Selma) Fern von Paris.

1256.

Schmidtbonn (W. A.) Menschen
u. stiidte im kriege. 1076.

Fleischmann (Wilhelm) Lehrbueh
der milchwirtschaft. 421.

Fleming (D. J.) Devolution in mis-

sion administration. 1590.

Fleming (G. T.) Pittsburgh; how to

see it. 2578.

Fleming (M. R.) Confession of faith

for the average Christian. 59S5.

Fleming (Maude A.) :

Fleming (May A.) Mad mar-
riage. Appendix 227.

Midnight queen. Appencli'.v

228.
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Fleming (Maude A.)—Continued.
Fleming (May A.) Wedded for

pique. Appendix 229.
Fleming (May A.) :

Mad marriage. Appendix 227.
Midnight queen. Appendix 228.
Wedded for pique. Appendix 229.

Fleming (R. D.) Railroad & street
transportation. 1448.

Flemming (A. H.) Formulary of civil

procedure. 107.
Flemming (L. A.) Pract. tanning.

6228.
Fletcher (J. B.) Dante. 2659.
Fletcher (J. G.) Goblins & pagodas.

2579.
Fletcher (R. H.) Hist, of English lit.

5723.
Flinn (A. D.) Waterworks handbk.

3643.
Flint (A. A.) Breaking point. 1493.
Flint (Austin) Text-bk. of human

physiol. Appendix 355.
Floran (Mary) pseud. See Leclerq

(Marie)
Flower (J. G.) Grace Harlowe's

problem. 4843.
Flowers in memoriam. 3644.
Floy (Henry) Value for rate-making.

2627.

Fluhrer (W. F.) Inquiry into the
principles of treatment of broken
limbs. 7115.

Fly (H. K.) co.:

Carpenter (H. K.) Cinderella
man. 6166.

Kyne (P. B.) Cappy Ricks. 2672.
Foakes-.Tackson (F. J.) Soc. life in

England. 5152 (p. 810).
^'ock (Gustav) Wir Marokko-Deut-
schen in der gewalt der Franzosen.
7767.

Foerste (A. F.) Introd. to the geology
of Dayton & vicinity. 782.

Foerster (Norman) Chief Amer.
prose writers. 6069.

Forster (Richard) Un den Suez-
kanal. 2327.

Fogartv (K. H.) Story of Montana.
4148.

Foley (J. W.) :

New verses of human folks, 6930.
Voices of song. 6806.

Folev (P. M.) Irish hist, allusions.

7446.

Folin (O. K.) Lab. manual of bio-

logical chem. 593.

Folk-lore soc. of Texas. Publications.
1127.

Folwell (A. P.) :

Municipal eng. practice. 6176.
Sewerage. 494.

Fones (A. C.) Mouth hygiene. 6474.
Fontaine (J. A.) Merimee (Pros-

per) Colomba. 1029.

Foote (A. R.) Injustice of the federal
farm loan law. 6118.

Foote (E. M.) Text-bk. of minor
surgery. 5986.

Foote (G. H.) pub. co. Mother's
remedies. 1215.

Foote ( J. T.) Look of eagles. 4352.
Foraker (J. B.) Notes of a busy life.

180.

Forbes (E. E.) Favourites of a nur-
sery of seventy yrs. ago. 6326.

Forbes (J. A.) New Rochelle, N. Y.
Records. 4871.

Forbes (K. M.) Volcano Kilauea.
365.

Forbes & co.

:

Bowsfield (C. C.) How boys &
girls can earn money. 5348.

Davis (C. H.) Painless child-
birth. 169.

Gillilan (S. W.) Including you
& me. 2428.

Salmon (A. L.) Joy of love &
friendship. 6527.

Forbes-Lindsay (C. H. A.) Pract.
pointers. 5910.

Forbush (Dascomb) Knights of King
Arthur. 985.

Forbush (W. B.) :

Knights of King Arthur. 985.
Young folks' bk. of ideals. 6119.

Ford (Eloise) Suppl. to 600 bus. law
points. 5724.

Ford (H. J.) Woodrow Wilson, the
man & his work. 1846.

Ford (Henry) Case against the little

white slaver. 2039.
Ford (Mrs. Henry) See Ford ( Eloise)
Ford (J. D. M.) Moratin (L. F. de)

Si de las niiias. 5660.
Ford (J. L.) Waitful watching. 4296.
Ford (J. S.) Handy picture dist.

7453-7455.
Ford (W. B.) Studies on divergent

series & summability. 3702.
Foreign Christian missionary soc.

Corey (S. J.) Among Asia's needy
millions. 2658.

Foreign missions conference of N.
A. (Com. of ref. & counsel) Beach
(H. P.) World statistics of Chris-
tian missions. 7305.

Forest princess. (Drama) 6500.
Forman (S. E.) :

First lessons in Amer. hist. 3382.
Govt, in 111. 7541.

Forsyth (Cecil} Hist, of music. 5680.
Forsyth (H. D.) :

Warner ( Harriet ) Attractive
menus. 3883.

Perfection cakes. 3884.
Fort (Paul) Poemes de France.

1449.

Fortescue (G. R.) Fore-armed. 3728.
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Fortier (Samuel) Use of water in ir-

. rigation. 6418.
Fortoul-Hurtado (Pedro) Propa-
ganda civica. 3096.

Foster (C. D.) Foster's comic hist,

of Okl. 3408.
Foster (D. S.) Universal church

register. Appendix 167.

Foster (J. R.) :

Neighbors of yesterday. 7003.
Wild apples. 2229.

Foster (Maximilian) Rich man, poor
man. 181.

Foster (R. F.) :

Foster's auction bridge for all.

1101.

Foster's complete Hoyle. 1877.

Foster (T. J.) Coal miner's pocketbk.
3545.

Foster & Reynolds co. Standard
guide, Fla. 619.

Fouchardiere (Geo. j&e la) See La
Fouchardiere (Geo. de)

Foulke (W. D.) Lyrics of war &
peace. 1794.

Four short plays. (Drama) 6338*.
Fowler (C. N.) :

Amer. banking system. 2128.
Natl, issues of 1916. 495.

Fowler (G. L.) Locomotive break-
downs, emergencies & their reme-
dies. 1741.

Fowler (H. N.) :

Hist, of sculpture. 2580.
Thucydides. Thucydides, bk. v.

Appendix 211.

Fowler (H. T.) Origin & growth of
the Hebrew religion. 6859.

Fowl or (J. F.) Export merchant.
3855.

Fowler (N. C.) :

Beginning right. 1302.
Principle of suffrage. 1303.

Fox (Herbert) Elementary bacteri-

ology & protozoology for the use of
nurses. 1640.

Fox (Isabella) Solomon Juneau.
7116.

Fox (Lois) Carnation petals. 1102.

Fox (W. S.) Greek & Roman [myth-
ology]. 3789.

Fradeletto (Antonio) Storia di

Venezia. 7768.
France. Atrocites allemandes en

France. 1591.
France (Anatole) Livre de mon ami,

le livre de Pierre. 3546.
Franciscan monastery of St. Clare.

McDonough (M. V.) Fall of man.
6083.

Francisco (A. B.) Philos. of bus.

3435.
Franck (H. A.) Tramping through

Mexico, Guatemala and Honduras.
3996.

•Francke (Kuno) :

German spirit. 2282.
Personality in German lit. before

Luther. 5499.
Francke (Marie) Opportunities for
women in domestic service. 6715.

Francois (V. E.) :

Key to Beginners' French. 3498.
Lesage (A. R.) Histoire de Gil
Bias de Santillane. 1936.

Pract. Spanish gram. 5154 (p.

810).

Frank (Emil) Furstenmeister. 1352.
Frankau (Gilbert) :

Song of the guns. 2328.
Song of the guns in Flanders.

1172.
Frankau (J. D.) Twilight. 2515.
Frankenberg (H. E.) Barsaloux (E.

S.) Utopia yarn bk. 6260.
Franklin (Benjamin) :

Autobiog. 6419.
Autobiografia de Benjamin Frank-

lin. 2628.
Life. Appendix 168.

Franklin club of St. Louis. Stevens
(W. B.) Grant in St. Louis. 5177
(p. 814).

Frantzius (F. W. v.) :

Bk. of truth & facts. 6120.
Deutschland, der trager der welt-

kultur. 6121.
Franzius (Georg) Wasservesorgung.

182.

Fraprie (F. R.) How to make prints
in colors. 64.

Fraser (W. H.) Alternative exercises
for Fraser & Squair's Shorter
French course. 5858.

Frasier (M. P.) Realty laws of Cal.

3436.

Frasse (P. A.) & co., inc. One century
in bus. 3139.

Frazier (D. W.) Drake system of

touch typewriting. 4908.

Freeh (F. D.) Kohlennot u. kohlen-
vorrate im weltkriege. 4797.

Fred (E. B.) Lab. manual of soil

bacteriol. 5725.

Frederick (William) Infallible proof,

by three immutable witnesses, prov-
ing Wednesday crucifixion. 4257.

Fredericksburg, Tex., Ladies auxiliary.

Fredericksburg home kitchen cook
bk. 5621.

Freducci (C. di O.) Portolan atlas.

366.

Free church bk. concern. Grimsby
<H. P.) Lekser (graded lessons)

systematisk ordnet katekismusklas-
ser. 6933-6935.

Free press ptg. co. Sherwen (G. N.)

pseud. Romance of St. Sacrement.
2260.
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Freeburn (Denton) Tricks of the
trades. 986.

Freehoff (J. C.) America & the canal
title. 594.

Freeman (C. Miller-) See Miller-Free-

man (Callie)

Freeman (E. H.) Dramatization of

Monsieur Beaucaire. 2580*.

Freeman (F. N.) :

Experimental educa. 5309.

Psychol, of the common branches.
2040.

Freeman (M. D.) 111. Sup. ct.

Repts. Appendix 73, 74.

Freeman (W. H.) Applied Latin.

6475.

Freeman (.William) Awake! U. S. A.
2902.

Freemasons

:

Ancient documents relating to the
A. & A. Scottish rite in the
archives of the R. W. Grand
lodge of Free & accepted masons
of Pa. 2426.

Hist. & concordant orders. Ap-
pendix 230, 231.

Hist, of the ancient & honorable
fraternity of free & accepted
masons. Appendix 408, 409.

Hist, of the honorable fraternity
of free & accepted masons. Ap-
pendix 410.

Mass. Grand lodge. Johnson (M.
M.) Author's proof of Address
on freemasonry in America
prior to 1750. 6330.

'

Proceedings. 2466.

iV. Y. St Cecile lodge, no. 568.

Fifty years of St. Cecile lodge.

7306.

Woodbury, Conn. King Solomons
lodge no. 7. Bell (W. T.) Hist,
of King Solomon's lodge no. 7.

6057.

Frees (H. W.) Sandman. 6122.
Freight claim assn. Constitution,

rules & rulings of the Freight claim
assn. 4149.

Freisen (Joseph) Verfassungsges-
chichte der katholischen kirche
Deutschlands in der neuzeit. 4193.

Freksa (Friedrich) Gottes wieder.
kehr. 7374.

French (A. L.) French (M. L.)
Buds not yet in blossom. 1053.

French (A. W.) :

Rejuvenation of Aunt Mary.
2378*.

Susan Clegg & her love affairs.

2283.
Tigress. 2903.

French (Cecil) Familiar diseases of
the dog. 6931.

Heartsease.

5737*.
206*.

French (H. W.) Lance of Kanana.
2081.

French (J. M.) Elem. of active-prin-
ciple therapeutics. 4748.

French (M. L.) Buds not yet in blos-

som. 1053.
French (R. L.) Home care of con-

sumptives. 5622.
French (Samuel) :

Aristophanes. Lysistrata. 3530*.
Barnum (M. D.) Amer. festivals

for elem. schls. 7185*.

Clarke (F. E.) Oberon & Titania.
247*.

French (A. W.) Rejuvenation of
Aunt Mary. 2378*.

Furniss (G. L.) Dakota widow.
64*.

Perhaps. 64**.

Klein (Charles)
6770*.

Maggie* Pepper.
Leacock (S. B.) Q.
Terry (J. E. H.) Man who stayed

at home. 3168*.

Frenssen (Gustav) Bismarck. 2178.

Frfires des Ecoles Chretiennes. Lec-
tures courantes. 6800.

Freriks (C. A.) Religious congrega-
tions in their external relations.

2946.

Freud (Sigmund) :

Lenoardo da Vinci. 6476.

Three contributions to the theory
of sex. 5987.

Wit & its rel. to the unconscious.
5176 (p. 830).

Freytag (Gustav) :

Doctor Luther. 4150.
Journalisten. 7117, 7630.

Fricke (Robert) :

Analytische geometrie. 3955.
Elliptischen funktionen und ihre
anwendungen. 4098.

Fried (A. H.) Restoration of Europe.
2904.

Friedenthal (H. W. K.) Nahrwerter-
schliessung in heu u. stroh u. pflan-

zenteilen aller art. 3956.
Friedrich (Fritz) Stoffe u. probleme

des geschichtsunterrichts in hoheren
schulen. 2329.

Friedrich n der Grosse. Ausgewahlte
werke. 5153 (p. 810).

Friends of France. 4353, 7004.

Fries (H. E.) In memory of Robert
Curtis Ogden. 2765.

Friesner (Isidore) Cerebellar abscess.

3409.

Fritschel (G. J.) Formula of con-
cord. 5623.

Fritzes (C. E.) bokforlags aktiebolag:
Hogberg (Olof) Under " Jesu

broders " spira. 7554.
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Fritzes (C. E.) bokforlags aktiebo-
lag—Continued.

Kuylenstierna-Wenster (Elisa-

beth) Glada prinsessan. 7468.
Frobelhaus (A. Miiller-) See Muller-
Frobelhaus (A.)

Froding (Gustaf) Selected poems.
1592.

Froest (Frank) Maelstrom. 1641.
Froge (R. Christian-) See Christian-
Frog6 (R.)

Frohraan (Daniel) Charles Frohraan.
5655.

Frondaie (Pierre) Colette Baudoche.
421*.

Frontier press co. Ruoff (H. W.)
Standard diet, of facts. 2833.

Frost (A. B.) Stuff & nonsense. Ap-
pendix 43.

Frost (J. M.) Evangelism & baptism.
1173.

Frost (Robert) Mountain interval.

6271.
Frothingham (L. A.) Brief hist, of
the constitution & govt, of Mass.
183.

Frudden (W. E.) Farm buildings,

how to build them. 1593.

Fryberger (A. M.) Listening lessons
in music. 5550.

Frye (A. E.) :

Child & nature. Appendix 44.

Leading facts of geog. 2864.

Fryer (J. E.) :

Mary Frances first aid bk. 6762.
Mary Frances garden bk. 497.

Fuchs (Emil) Cat. of an exhibition
of original paintings & sculpture.

5147 (p. 809).
Fuentes (Ventura) Pract. Spanish

grammar.. 5154 (p. 810).
Fiirth (Otto, litter v.) Problems of

physiological & pathological chem. of

metabolism. 3547.
Fiissli (Orell). Art. institut

:

Agnetti (V.) Nicht nur makka-
roni ! 4084.

Biitzberger (Friedrich) Lehr-
buch der stereometric 4488.

Kuhn (A. K.) Grundzuge des
englische-amerikanisehen privat-

um prozessrechts. 2340.

Marti (Fritz) Lichter u. funken.
4217.

Maurizio (Adam) Getreide-nah-
rung im wandel der zeiten.

4218.
Stiickelberg (E. A.) Bildnisse

der romischen kaiser. 4131.

Fuhrmann (Joseph)' Souvenir of the

diamond jubilee of St. Mary's
church. Iowa City, la. 2865.

Fuller (G. A.) Wisdom of the ages.

2581.

Fuller (John) Art of coppersmithing.
Appendix 378.

Fuller (M. E.) Constructive sewing.
7054.

Fuller (M. L.) First course in gen.
science. 4387.

Fuller (Margaret) New England
childhood. 5352.

Fuller (R. W.) Teacher's handbk. for
the chem. of common things. 0571.

Fulierton (H. S.) Jimmy Kirkland &
the plot for a pennant. 311.

Fulierton (W. M.) Hesitations. 5402.
Funk & Wagnalls co.

:

Besser (H.) Perseverance, how
to develop it. 1530.

Blanchard (Mme.) Common
sense how to exercise it. 1532.

Influence, how to exert it.

1533.

Speech, how to use it effec-

tively. 1534.

Timidity, how to overcome it.

1535.

Charley (L.) Opportunities, how
to make the most of them.
1542.

Fernald (J. C.) Engl, grammar
simplified. 1100.

Fischer (Louis) Health-care of

the baby. 493, 6592.

Gilbert (Eleanor) Ambitious wo-
man in bus. 6044.

Halsey (F. W.) Great epochs in

Anier. hist. 3647.

Hollopeter (W. C.) Hay-fever,

its prevention & cure. 3795.

Jewish encycl. 3243.

Kleiser (Grenville) Talks on
talking. 5065.

Laurent (H.) Personality, how to

build it. 1552.

Nicolle (R.) Precticality, how to

acquire it. 1560.

Pierson (A. T.) Seed thoughts for

public speakers. 3392.

Scott (Robert) Selections from
the world's devotional classics.

1997.

Starke (D.) Character, how to

strengthen it. 1572.

Poise, how to attain it. 1573.

Students' ed. of a Standard diet.

of the Engl. lang. 911.

Towse (J. R.) Sixty yrs. of the

theater. 5891.

Funk & Wagnalls new comprehensive
atlas of the world. 2041.

Funke (Alfred) Schwert u. myrte.

1878.

Funnell (C. L.) Cornell scribblings.

7307.
Furbringer (M. H.) Domestic archi-

tecture. 3754.
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Furgerson (A. M.) From house to

house, a bk. of odd recipes from
many hours. 1642.

Furman (F. Deli.) :

Elem. cams. 7118.
Quest. & problems in machine de-

sign. 496.

Furness (H. H.) jr.:

Furness {Mrs. H. H.) Concord-
ance to Shakespeares's poems.
Appendix 169.

Shakespeare (William) Merchant
of Venice. Appendix 204.

Furniss (G. L.) :

Dakota widow. 64*.

Perhaps. 64**.

Fursac (J. Rogues de) See Rogues de
Fursac ( Joseph

)

Furst (C. B.) Observations of Pro-
fessor Maturin. 1450.

Furst (S. W.) Our govt. 1847.

Furstenberg (Katherine) Superfine
cakes. 595.

Fusco (Nicola) Yariazioni. 5177 (p.

830).
Gabriel (C. H.) Singers & their songs.

1594.
Gabriel ( Sam'l ) sons & co.

:

Defoe (Daniel) Robinson Crusoe.
3540.

Dodgson (C. L.) Alice's adven-
tures in Wonderland. 3541.

Gabrilowitsch (Clara) Clemens (S.

L.) Life on the Mississippi. Ap-
pendix 262-266.

Gade (J. A.) Charles the Twelfth,
King of Sweden. 5859.

Gaebelein (A. C.) Epistle to the
Romans. 2129.

Gager (C. S.) :

Fundamentals of botany. 5119
(p. 804).

Lab. guide for gen. botany. 7447.
Gahagen ( W. R. ) How to conduct the

real estate, insur. & gen. brokerage
bus. 2766.

Gaines (M. L.) I heah de voices call-

in'. 7005.
Gaines (R. L.) Treasure Flower, a

child of Japan. 6420.

Gall (C. H.) Complete granite esti-

mates. 1451.
Gallagher (R. F.) Gallagher-Marsh

pract. shorthand text bk. 3729.
Gallatin (A. E.) :

Certain contemporaries. 2330.

Notes on some rare portraits of
Whistler. 735.

Gallatin (James) Diary of James
Gallatin. 3238.

Galiishaw (John) Trenching at Gal-
lipoli. 5624.

Galloway (Lee) Organization & man-
agement. 2516.

Galloway (T. W.) Reproduction. 65.

Galsworthy (John) Sheaf. 5051.
Gamble (E. B. ) Sexes in science &

hist. 6593.
Game (J. B. ) Teaching high-schl.

Latin. 5726.

Gamewell (M. N.) Gatewav to China.
7205.

Gammel (H. P. H.) Pelsma (J. R.)
Lessons in public speaking & oral
reading 7491.

Ganghofer (L. A.) :

Front im osten. 7631.
Trutze v. Trutzberg. 4194.

Gannon (F. A.) Hist, sketch of Amer.
leather making. 5810.

Ganong (W. F.) Textbk. of botany
for colleges. 4749.

Gant (A. M. E.) Psychic crisis. 6860.

Gant (S. G.) Constipation, obstipa-
tion & intestinal stasis. 5250.

Gantt (H. L.) Industrial leadership.
643.

Garborg (H. B.) Gaaden. 7769.
Garcia Gutierrez (Antonio) Trova-

dor. 6123.
Garcia Puron (Juan) See Puron

(J. G.)
Garde (Axel) Preussens Tysklan;!.

3755.
Garden City co. of Cal. Ideal homes

in garden communities. 2582.

Gardener (C. E.) Tested. Appendix
2°2

Gardiner (S. R.) England. 1209.

Gardner (C. S.) Accumulation of
wealth. 3097.

Gardner (E. H.) :

Effective bus. letters. 2230.

Teachers' guide & syllabus for
Effective bus. letters. 2284.

Gardner (F. D.) Successful farming.
3904.

Gardner (F. E.) Applied dermo-
chromes. 3319.

Gardner (H. A.) Light-reflecting

value of white & colored paints. 422.

Gardner (M. S.) Public health nurs-
ing. 7119.

Gariel (Eduardo) New system of har-

mony based on four fundamental
chords. 1546.

Garis (H. R.) :

Daddy takes us hunting birds.

5860.
Snarlie the tiger. 7448.

Uncle Wiggily & Mother Goose.
5500.

Garland (Hamlin) They of the high
trails. 2042.

Garland (John) pseud. Ross Grant,
gold hunter. 2947.

Garlinghouse (L. F.) Bungalow
homes. 2905.

Garmus (A.) Motyna ir jos rupeselai

vaiku likimu. 1848.
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Garner (J. W.) U. S. 1209.

fearner (Mildred) Harmony. 2812.

Garnett (J. M.) Mel. digest annot.

4315.

Garnett (L. A.) Master Will of Strat-

ford. 882*.

Garrett (E. C.) Army ballads, &
other verses. 1849.

Garrett (E. H.) Illus. description of

the decorations in the liby. at Brook-
side house, the summer residence of

William Hall Walker, esq., Great
Barrington, Mass. 3499.

Garrett (Phineas) :

One hundred choice selections.

Appendix 272, 273.

Speakers garland & literary bou-
quet. Appendix 274.

Garrison (S. L.) Essentials of argu-
ment. 4334.

Garrison-Wagner ptg. co. Safety first

federation of America. Safety first

for children. 471.

Garten (J. v.) :

Lisabeths paradies. 596.

Vier Burgwitz. 1174.

Gartner (K. K.) Gartner's notes to

the Interstate commerce comn. repts.

840.

Gastineau (Edmond) Conversation
method. Appendix 275.

Gastineau (Therese) Gastineau (Ed-
mond) Conversation method. Ap-
pendix 275.

Gaston (A. B. G.) Legend of Lai-
Chow. 5625.

Gates (Eleanor) Poor little rich girl.

3702*.

Gates (J. S.) Story of the mince pie.

5052.

Gaudel (V. D. ) Ideal system for ac-

quiring a pract. knowledge of
French. 423.

Gautior (Judith) Memoirs of a white
elephant. 6421.

G avail Duffy (Thomas) Yonder?
294S.

Gay (C. W.) :

Breeds of live-stock. 1199.
Productive horse husbandry.

5988.

Gazier (G. A. L.) Franche-Compte.
7770.

Gehlen (Max) Kittkewitz (Georg)
Apprenti. 2339, 2874.

Geier (O. A.) Droga do szczescia i

bogactwa. 1742.

Geiger (C.) Handbuch der eisen- u.
stah! giesserei. 7771.

Geiger-Jones co. Non-taxable incomes.
498.

Geisler (J. F.) Natl, standard dis-

pensatory. 6128.

General digest of the decis. of the prin-
cipal cts. in the U. S. Appendix 45-
49.

Genevoix (Maurice) Sous Verdun.
3500.

Gennep (Arnold van) Genie de
l'organisation. 3002.

Genthe (Arnold) Book of the dance.
5155 (p. 810).

Gentry (W. D.) Problem of life.

4952.
Georg (Wilhelm) Unser Emmiclii

687.

George (E. A.) Twelve; apostolic
types of Christian men. 1693.

George (R. H.) Wordsworth- (Wil-
liam) Selections from Wordsworth.
Appendix 438.

George (W. L.) :

Intelligence of woman. 6229.
Strangers' wedding. 27.

Georgia

:

Ct. of appeals. Repts. 736, 3790.
Park's annot. code. 3410.
Sup. ct. Repts. 108, Appendix
321-323, 2813, 6679.

Geouffre de Lapradelle (Albert) War
letters from France. 9S7.

Gerard (Louise) Life's shadow show.
2427.

Gerberding (E. S.) Verse. 883.
Gerlache (A. V. J. de) Belgique et

les Beiges pendant la guerre. 7206.
German Amer. hist. soc. of 111.

Deutsch-amerikanische geschichts-
bl Utter. 2467.

German Amer. insur. co. Ready ref.

instr. bk. for fire insur. agents &
farm solicitors. 4498.

German Baptist publication soc.

Kuhn (William) Sonntagsschul-
lehrer-ausbildung. 6816.

German evangelical synod of North
America. Evangelical bk. of wor-
ship. 1452.

German univ. league

:

Faust (A. B.) Germans in the
U. S. 7052.

Miiller (Hans) Alte deutsche
volkslieder. 6618.

Gernsback (Sidney) Experimental
elec. course. 5053.

Gerould (G. H.) Saints' legends.
4953.

Gerould (K. F.) Hawaii. 5011.

Gersbach (Friedrich) Lons (Her-
mann) Lonsbuch. 7386.

Gersdorff (Ada v.) pseud. See Malt-
zahn (A. v. K., freifrau v.)

Gerson (Oscar) Physiol, primer.
5613.

Gerstacker (F. W. C.) :

Germelshausen. 7120.

Irrfahrten. 2866.
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Gerstenberg (C. W.) :

Commer. law. 2517.
Materials of corp. finance. 184.

Gerstenberg (Theodor) :

Maltzahn (A. v. K., freifrau v.)

Leutnant Tngendreich. 1265.
Steinbach (Otto) Huzulenliebe

!

92*.

Gerstmann (Adolf) Spionin. 1200.
Gerstner ( Paul ) Kaufmannische

buchhaltung u. bilanz. 4052.
Geschichte des volkerkrieges. 2629.
Getchell (M. C.) Cloud bird. 6594.
Getty (J. V.) Bird life in Washing-

ton. 5179 (p. 830).
Gheon (Henri) Poi( en la France.

5115 (p. 820).
Gibbon (J. M.) Hearts & faces. 2231.
Gibbons (H. A.) :

Blackest page of modern hist.

1253.
New map of Africa. 6272.

Gibbons (James) cardinal. Retrospect
of fifty years. 7121.

Gibbon's History of Arabia & a sketch
of the hist, of Israel. 1209.

Gibbs (A. K.) Songs of Colorado.
5989.

Gibbs (George) Paradise garden.
4750.

Gibbs (L. R.) Coleridge (S. T.) Se-
lections. 5611.

Gibson (A. L.) Clinical lab. technic
for nurses. 2082.

Gibson (C. D.) Gibson new cartoons.
5911.

Gibson (C. S.) Breeding & care of
rabbits for exhibition & market.
6477.

Gibson (H. W.) Boyology. 3383.
Gibson (Thomas) Pitfalls of specula-

tion. 4354.

Gibson (W. H.) Concrete & rein-

forced concrete. 768.

Gibson (W. W.) Battle, & other
poems. 1643.

Gide (Charles) Sciences economiques.
1390.

Giebel (K.) Anfertigung mathe-
matischer modelle, fur schuller mitt-

lerer klassen. 3957.
Gierlff (Christian) Hvite skonnerten.

7632.

Giese (Fritz) Psychologische bei-

trage. 4258.

Giesecke (F. E.) Descrip. geom.
6478.

Gift of time. (Drama) 6500.

Gigliotti (Cairoli) Toward the dan-
ger mark. 3049.

Gignilliat (L. R.) Arms & the boy.

4297.
Gil y Zarate (Antonio) Guzman el

Bueno. 6680.

Gilbert (Eleanor) Ambitious woman
in bus. 6044.

Gilbert (F. B.) Bender's manual.
5551.

Gilbert (J. A.) True & false sex
alarms. 5310.

Gilbert (W. S.) Stage play. 7449.
Gilbreth (F. B.) Fatigue study.

1644.

Gildemeister (Theda) Minn, course of
study for elem. schls. & Manual for
teachers. 7149.

Gilder (R. W.) Letters. 6479.
Gilder (Rosamond) Gilder (R. W.)

Letters. 6479.

Giles (A. B.) See Internatl. law & bus.
inst., inc., Alvin B. Giles, sec.-treas.

Gill (A. A.) Pract. basketry.' 3437.
Gill (H. M.) South in prose & poetry.

1645.

Gillespy (J. B.) Commissioners' ct. &
Co. officers' manual. 7772.

Gillett (E. J.) Outlines in civil govt.

5128 (p. 806).
Gillette (H. P.) Handbk. of rock ex-

cavation, methods & cost. 5454.

Gillette (J. M.) :

Constructive rural sociology. 66.

Sociology. 2630.

Gilliam (D. T.) Text-bk. of pract.

gynecology. 2285,

Gillilan ( S. W. ) Including you & me.
2428.

Gilliom (A. L.) New fed. farm loan
system. 4909.

Gllliss (Walter) Few verses & songs.

7542.

Gilman (D. F.) Bloom of youth.

2083.

Gilman (E. H.) Modern filing. 5687.

Gilman (Lawrence) Christmas medi-
tation. 6480.

Gilman (Stephen) Prin. of account-

ing. 3438.
Gilmer (A. H.) King Shakespeare.

1391.

Gilmore (F. A.) City of Madison.
7450.

Gilmore (G. W.) Selections from the

world's devotional classics. 1997.

Gilmore (J. R.) Advance guard of

western civilization. Appendix 356.

Gilmore (L. E.) Gilmore (J. R.)

Advance guard of western civiliza-

tion. Appendix 356.

Gilmour (W. P.) Diagnosis, & other

poems. 6595.

Giltner (Ward) Mich, state agric. col-

lege, Lansing. Dept. of bacterid.,

hygiene & pathol. Lab. manual in

gen. microbiol. 2646.

Ginisty (Paul) Livre du souvenir.

7207.
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Ginn & co.:

Church (A. J.) Stories of the

Old world. 6909.

Gil v Zarate (Antonio) Guzman
el Bueno. 6680.

Kingsley (Charles) Water babies.

3690.

Macaulay (T. B. M.) Macaulay's

Lays of ancient Rome, The Ar-

mada, Ivry, & The Battle of

Naseby. 2731.

Scott (Sir Walter) Scott's Ivan-

hoe. 5572.

Shakespeare (William) Corio-

lanus. 5041.

King Richard the Second.

3024.
King Richard the Third.

0299.
Romeo & Juliet. 7341.

Ginther (Pemberton) :

Beth Anne, really-for-truly. 1694.

Miss Pat at schl. 185.

Gintz (Jacob) jr. Direct current

armature windings & calculations.

5626.

Ginzkey (F. K.) Gaukler von Bo-

logna. 7375.

Girardey (Ferreol) :

Mother of my Lord. 644.

Praver. 4844.

Girls year bk. 7122.

Girschner (Otto) Repetitorium der

musikgeschichte. 2379.

Gisholt machine co. Clifford (W. G.)

Bus. masquerader. 358.

Given (Welker) Pagan's Christmas

hymn. 7633.

Givens (J. D.) Album of pictures,

somewhere in Mexico. 6681.

Gjellerup (K. A.) Guds vernier.

7634.

Gjesdahl (K. C.) Store avgj0relse.

7635.

Gladden (Washington) :

Commencement days. 1595.

Forks of the road. 2179.

Gladding (E. P.) Across the conti-

nent by the Lincoln highway. 3050.

Gladstone (Herman) Abolishment of

poverty in the U. S. 4451.

Gladstone (W. L.) Spiritualism & a

guide to mediumship. 5180 (p. 830).

Glasgow (E. A. G.) Life & Gabriella.

109.

Glass (W. M.) Law of workmen's
compensation. 1304.

Gleason (A. H.) Golden lads. 2084.

Gleason (H. H.) Golden lads. 2084.

Glick (S. H.) En Jacob. Agada of

the Babylonian Talmud. 6677.

Glidden (J. S.) Analytic system for

the measurement of relative fire

hazard. 988.

Globe ear-phone co. Barber (F. A.)

Deafness. 4242.

Glodt (J. T.) Raphael's Madonna
Gonzaga. 7543.

Glorious game. (Drama) 3641**.

Glover (E. H.) Dame Curtsey's bk. of

hints to housewives. 6273.

Gluck (Sinclair) :

. Majesty of the law. 7451.

Peer Gynt. 7636.

Glueck (Bernard) Studies in forensic

psychiatry. 5156 (p. 810).

Glvn (E. S.) Career of Katherine

Bush. 5990.

Gmelin (Otto) Emge (Wendelin)
Einfache, rasche u. erfolgreiche be-

handlung von arm- u. beinbruchen.

7299.

Goddard (Dwight) :

Bible. Good news of a spiritual

realm. 6262.

Jesus & the problem of human life.

6861.

Goddard (H. H.) :

Binet (Alfred) Development of

intelligence in children. 3679.

Intelligence of the feeble-

minded. 3680.

Doll (E. A.) Anthropometry as

an aid to mental diagnosis.

4492.

Goddard (J. W.) & sons, inc. Curtis

(H. S.) Dressmakers diet. 5614.

God's minute. 5157 (p. 811).

Goepp (R. M.) Dental state board

quest. & ans. 597.

Goschen'sche (G. J.) verlagshandlung,

g. m. b. h.

:

Beckh (Hermann) Buddhismus.
7278.

Zimmermann (F. W. R.) Finanz-

wirtschaft des Deutschen

Reichs. 7413.

Goethe (J. W. v.) :

Goethes briefwechsel mit seiner

frau. 7308.

Goethes Faust. 7544.
• Goethe's poems. 2660.

Goethe's Torquato Tasso. Appen-

dix 170.

Sesenheim. Appendix 418.

Goetschius (Percy) Larger forms of

musical composition. 312.

Goff (E. S.) :

Emmerton mills. 6230.

Principles of plant culture. 1305.

Goff (H. S.) Echoes from the firing

line, & other poems. 186.

Goff (R. R.) Drill bk. in plane geom-

etry. 2767.

Goggio (Emilio) Due commeclie mod-

erne. 6481.

Gosol' (N. V.) Inspector-general.

7005*.
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Going (Maud) Our field & forest
trees. 5811.

Gokhale (S. L.) Unemployment prob-
lem cause & cure. 6596.

Golden apple. (Drama) 5311.
Goldenring (Robert) Elementargeom-

etrischen konstruktionen des regel-
massigen siebzehnecks. 3958.

Goldin (H. E.) First, second grade ih
Hebrew. 7773, 7774.

Goldmann (Naehum) Von der welt-
kulturellen bedeutung u. aufgabe des
judentums. 1930.

Goldring (Douglas) Margot's prog-
ress. 2867.

Goldschmidt (R. B.) Urtiere. 3959.
Goldsmith (Milton) Pract. things
with simple tools. 5054.

Goldsmith (Oliver) :

Deserted village. 3356.
Traveller. 3356.

Goldsmith-Woolard pub. co.

:

Davidson (C. L.) Dilson's key.
7759.

Woolard (S. P.) Real patriotism.
7511.

Goldwasser (I. E.) Yiddish-English
lessons. 2718.

Golf for women. 6077.
Gomme (L. J.) :

Belloc (Hilaire) Verses. 6564.
Chapman (J. J.) Notes on re-

ligion. 409.
Keeler (Charles) Victory. 5641.
Kilmer (Joyce) Circus, & other

essays. 6387.
MacNutt (P. A.) Three plays.

7572.

O'Donnell (C. L.) Dead musi-
cian, & other poems. 4771.

Scollard (Clinton) Ballads,
patriotic & romantic. 6399.

Gomme & Marshall:
Braithwaite (W. S.) Anthol. of
mag. verse for 1915. 243.

Scollard (Clinton) Italy in arms,
& other poems.. 228.

Gomoll (W. C.) Im kampf gegen
Russland. 4195.

Good (J. I.) Famous reformers of
the Reformed & Presbyterian
churches. 5181 (p. 830).

Good Friday. (Drama) 604.
Good health pub. co.

:

Riley (W. H.) Headaches & how
to prevent them. 4168.

Whitney (B. A.) What to wear.
5783.

Good roads year bk. 2468.
Goodnow (P. J.) Prim of constl.

govt. 3184.

Goodnow (Minnie) :

First-year nursing. 783.
Outlines of nursing hist. 6932.

Goodrich (A. F.) Sign of freedom.
1850.

Goodrich (Margaret) Life's common
way. 645.

Goodspeed (E. J.) Story of the New
Testament. 2906.

Goodspeed (T. W.) Hist, of the Univ
of Chicago. 2814.

Goodwin (F. P.) Citizens bk. 1797
Goodwin (W. A. R.) Church en-

chained. 3592.
Goodwin (W. M.) Lecture entitled

the Christian science church. 4910
Goodyear (L. E.) Prim, rules & defi-

nitions for bookkeeping. 4397
Goodyear (W. H.) Hist, of art. Ap-
pendix 276.

Goodyear-Marshall pub. co. Goodyear
(L. E.) Prim, rules & definitions
for bookkeeping. 4397.

Goold (C. A.) To Portland on Casco
Bay. 7775.

Gordon (A. C.) Befo' de war. Ap-
pendix 50.

Gordon (E. B.) Russian prohibition.
989.

Gordon (F. G. R.) Case against
municipal ownership. 2232

Gordon (G. A.) :

Aspects of the infinite mystery.
5455.

Fealty to the ideal. 367.
Gordon (Grant) Gordon-Detwiler

Spanish letter writer. 6682.
Gordon (H. E.) Winning speeches.

238.

Gordon (R. L.) Instrucciones utiles
sobre la eleccion y uso de maquin-
arias y accesorios opticos. 7208.

Gordon (S. D.) Quiet talk with those
who weep. 67.

Gordon (Samuel) God's remnants.
1695.

Gordon (W. L.) How & where to sell
short stories. 6809.

Gordy (W. F.) Hist, of the U. S
for schls. 2469.

Gorham (E. S.) :

Claiborne (W. S.) Roy in the
mountains. 3405.

Huntington (J. O. S.) How to
preach a mission. 1600.

Lau (R. F.) Server's manual.
3445.

Van Loan (S. D.) Thoughts on
the church & the sacraments.
1627.

Gorky (Maxim) pseud. See Pieshkov
(A. M.)

Gorter (J. P.) Law of evidence.
3905.

Gorton (A. T.) Elementary civics for
the fifth & sixth years. 1547.

Gospel pub. house. Lawrence (B. P.)
Apostolic faith restored. 4311.
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Gospel trumpet co. Byrum (I. C.)

Pilot's voice. 828.

Gospels, by a layman. 3306.

Goss (G. E.) Life saving. 4751.

Goss (O. P. M.) Structural timber
hand bk. on Pacific coast woods.
3320.

Goss (W. F. M.) Bench work in

wood. Appendix 51.

Gottheil (W. S.) Stereoscopic studies

of diseases of the skin. 4798.

Gougerot (H.) Dermatologie en clien-

tele. 7545.
Gould (B. A.) Greater tragedy, &

other things. 1743.

Gould (C. N.) Handy German gram-
mar. 5158 (p. 811).

Gould (E. L.) Cap'n Gid. 646.

Gould (F. J.) Worth while people.

5120 (p. 805).
Gould (G. M.) :

Gould & Pyle's cycl. of pract. med.
& surgery. 3791.

Practitioner's med. diet. 1353.

Gould (J. W. Du B.) General rept.

on Haiti. 3906.

Gould (V. W.) Govt, land in Fla.

688.

Gounder (H. M.) Woodrow Wilson.
5116 (p. 820).

Gour (A. A.) Therapeutics of

activity. 5251.

Gourdon (Pierre) Refugiee. 6862.

Gourlie (E. C.) :

Bunch berries of Mount Desert.

313.

Rieordo d'ltalia. 7776.

Gourmont (ROmy de) Belgique lit-

teraire. 3756.

Goursat (E. J. B.) Course in mathe-
matical analysis. 1696.

Gowen (H. H.) :

Outline hist, of China. 7452.

Sonnets for the Sundays of the
church yr. 6597.

Gowin (E. B.) Occupations. 1494.

Graeve (Oscar) Keys of the city.

4799.
Graf (Fritz) Im torpedoboot gegen
England. 7777.

Graft & grab. 1355.

Graham (E. E.) Diseases of children.

5403.

Graham (Effie) Aunt Liza's praisin'

gate. 5121 (p. 805).
Graham (Stephen) Through Russian

central Asia. 3003, 3239.

Graham (W. O.) West. 5159 (p.

811).
Grahame (Kenneth) Cambridge bk.

of poetry for children. 1646. 2233.

Grahame (Leopold) Argentine rail-

ways. 7055.

Grahame-White (Claude) Learning
to fly. 3439.

Grammont (Maurice) Traite" pratique
de prononciation frangaise. 7546.

Gran (Gerhard) Norsk aandsliv i

hundrede aar. 7637.
Gran (Tryggve) Hvor sydlyset Ham-

mer. 7547.

Grand (Sarah) pseud. Winged vic-

tory. 4196, 4752.
Grand lodge of masons in Mass. See
Freemasons. Mass. Grand lodge.

Grand lodge of Ohio, I. O. O. F. See
Odd Fellows (Independent order of)
Ohio. Grand lodge.

Grand Rapids show case co. Period
store furniture. 253.

Grandgent (C. H.) Dante. 6274.
Grandjany (L.) Cuestionario musi-

cal. 7638.
Granniss (A. J.) Prayer beautiful.

4298.

Grant (M. R.) True prin. of free-

masonry. 5353.
Grant (Madison) Passing of the

great race. 5812.

Grant (Robert) Their spirit. 5991.

Graphic press. Printed helps for
scout officials. 314.

Graphoscope co. Jenkins (C. F.) Mo-
tion pictures in teaching. 7463.

Grasp of the sultan. 3384.

Gratz (Anderson) Byars (W. V.) B.
and M. Gratz, merchants in Phila-
delphia. 6060.

Graul (Richard) Alt-Flandern. 7209.

Graves (C. I. M.) Gilded vanity.

4800.

Graves (E. M.) Castle builder. 6379.

Graves (W. P.) Gynecology. 2286.

Graves (W. W.) Life & letters of
Fathers Ponziglione, Schoenmakers,
etc. 5627.

Gravestein (K. E.) Liberty & Lin-

coln. 538.

Gray (B. L.) Foundry work. 5992.

Gray (H. W.) co.

:

Mason (D. G.) Appreciation of

music, vol. 2: Great modern
composers. 952.

Taylor (D. C.) New light on the

old Italian method. 6745.

Gray (Helen) Little treatise on
southern civilization. 499.

Gray (Maxwell) pseud. See Tuttiett

(M. G.)
Gray (Phoebe) Golden lamp. 2085.

Gray (T. T.) Petroleum industry.

1596.

Gray (Thomas) Elegy in a country

churchyard. 3356.

Gray (W. B.) :

Gray's plumbing design & instal-

lation. 4151.

Plumbing. 5252.

Great war. 424. 6327.
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Great West ptg. co. Roberts (M. E.)

Bartolome Esteban Murillo. 6692.

Greely (A. W.) Amer. weather. Ap-
pendix 277.

Green (A. K.) See Rohlfs (A. K. G.)
Green (A. S.) Green (J. R.) Short

hist, of the Engl, people. 4099, 4954.

Green (E. L.) Hist, of the Univ. of

S. C. 2583.

Green (P. H.) What they say clay by
day. 7210.

Green (J. C.) jr. Graphic Latin.

5628.
Green (J. R.) Short hist, of the Engl

people. 4099, 4954.
Greenbanm (Leon) :

Church manual of the Primitive
church of Christ, scientist. 884.

Follow Christ. 187.

Spirit of a new-old religion. 3280.

Greenberg (D. S.) Murder. 2584.

Greenberg (Jacob) Histoire de Gil

Bias de Santillane. 1936.
Greendlinger (Leo) Acctg. pract.

2868.
Greene (A. M.) Elem. of refrigera-

tion. 6070.
Greene (E. W.) Searby system of

milling sugar cane. 990.

Greene (F. D.) Greene (J. K.)
Leavening the Levant. 4398.

Greene (H. P.) Pilot & other stories.

6071.

Greene (J. K.) Leavening the Levant.
4398.

Greenfield (E. V.) Technical & sci-

entific German. 1354.
Greenough (Alfred) Tables of short

time bond values. 3757.
Greenough (J. B.) Allen & Green-

otigh's Latin grammar. Appendix
257.

Greenwood (C. L.) B. T. U. manual
for estimating steam & water radi-

ation. 3240.
Greenwood (J. W. ) From dawn to

eve. 5122 (p. 805).
Gregg (J. R.) :

Gregg shorthand. 3792, 4845-
4847, 5117 (p. 820).

Key to manual. 6177.
Key to progressive exercises.

6178.

Gregg shorthand diet. 5123 (p.

805).
Teaching of shorthand. 5055.

Gregg pub. co.

:

Cutler (I. M.) Rational type-
writing. 5110 (p. 803).

Gregg (J. R.) Gregg shorthand.
3792, 4845-4847, 5117 (p. 820).

Key to manual. 6177.
Key to progressive exer-

cises. 6178.— Diet. 5123 (p. 805).

Gregg pub. co.—Continued.
Gregg (J. R.) Teaching of short-

hand. 5055.
SoRelle (R. P.) Office training

for stenographers. 3076.
Order of artistic typists. 562.

Gregor (E. R.) War path & hunting
trail. 2585.

Gregorius, Saint, bp. of Tours. Hist.
of the Franks. 5118 (p. 821).

Gregory (I. A. P., lady) Golden ap-
ple. 5311.

Gregory (Jackson) :

Outlaw. 2631.
Short cut. 5312.

Greif (A. J.) Compagnie des chemins
de fer de la plaine clu Cul de Sac,
Compagnie haitienne du wharf de
Port-au-Prince. 4355.

Greif (Samuel) Who's who in den-
tistry. 917.

Greiner (Leo) Altdeutsche novellen.
3823.

Greinz (Rudolf) Taschenbuch fur
bucherfreunde. 425.

Grenfell (W. T.) Tales of the Labra-
dor. 6124.

Grenside (Dorothy) Little builders.
4452.

Grentzebach (Christian) De Vries
(Tiemen) Holland's influence on
Engl. lang. & lit. 3093.

Grenzwacht. 1254.
Gresham (PI. C.) How my sister disap-

peared thru a Catholic convent. 7'J 23.

Greusel (J. H.) Rogue's march. 5552.
Grey (Zane) Border legion. 2470.
Griffin (A. B.) :

Digest of the bankruptcy decis.

4299.
Law of chattel mortgages & condi-

tional sales, adapted to N. Y.
state. 4356.

Griffin (G. G.) Writings on Amer.
hist. 3907.

Griffin (I. C.) Williams (L. A.) Es-
sentials in spelling for high schls.

6155.
Griffin (Richard) Lobster's gizzard,
& other poems. 3440.

Griffis (W. E.) Bonnie Scotland, &
what we owe her. 5124 (p. 805)

Griffith (E. S.) Pioneers of America.
Handbk. 6249.

Griffith (H. S.) Letty's springtime.
2907.

Griffith (I. S.) :

Woodwork for beginners. 5056.

Woodwork for secondary schools.

4453.
Griffith (William) Loves & losses of

Pierrot. 5629.

Griffiths (T. J.) :

Evans (B. G.) Life romance of

Lloyd George. 1740.
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Griffiths (T. J.)—Continued.
Evans (B. G.) Rhamant bywyd

Lloyd George. 1381).

Griggs (S. E.) Life's demands. 7778.

Grillo (Scipione) Mighty God's crea-

tions. 4300.
Grillparzer (Franz) Des meeres u.

der liebe wellen. 1931.

Grim (J. S.) Elem. agric. 6072.

Grimes (Lyman) Key to Amer. citi-

zenship. 3411.

Grimm (J. L. K.) Household & fairy

tales. 6597.

Grimsby (H. P.) :

Graded lessons on Sverdrup's Ex-
planation. 5727, 5728.

Lekser systematisk ordnet for

forklarings-klasser. 5729, 5730.

Lekser (graded lessons) syste-

matisk ordnet for katekismus-
klasser. 6933-6935.

Grimshaw (B. E.) My lady of the
island. 1021.

Grissom (I. W.) Passing of the sage-
brush, & other verse. 2661.

Griswold (F. G.) :

Cass (Levis) Gen. Lewis Cass.
5492.

Sport on land & water. 426.

Groat (G. G.) Introd. to the study
of organized labor in America. 3004.

Grodzinskv (Henry) Likute Zebi.

7309.
Grodzinskv (Z. H.) Likute Zebi.

7309.
Grohusko (J. A.) Jack's manual.

2180.
Grolier club

:

Cat. of an exhibition illus. of the
text of Shakespeare's plays.

3051.

Cat. of bks. illus. by Thomas Row-
landson. 7310.

Wood-engraving. 2014.

Grolier soc. Everyday library for

young people. 3278.

Gronow (A. T. S.) Geschichte u.

sage. 1932.

Groot (J. Morgan-de-) See Morgan-
de-Groot (J.)

Gross (A. H.) Guide to the attach-

ment & garnishment law as prac-

ticed in the state of 111. 2104.

Gross (F. H.) Tables for calculating

the cubic contents of excavations &
embankments. 3157.

Grosse kampf. (Drama) 416*.

Grosse kinder. (Drama) 7262*.

Grossett & Dunlap. Marlowe (A. B.)

Girls of Rivercliff schl. 5021.

Grote'sche (G.) verlagsbuchhandlung

:

Burk (Walther) Versunkene
Herrgott. 2612.

Frenssen (Gustav) Bismarck.
2178.

Grote'sche ( G. ) verlagsbuchhand-
lung—Continued.
Ganghofer (L. A.) Trutze v.

Trutzberg. 4194.
Jegerlehner (Johannes) Grenz-
wacht der Schweizer. 4206.

Lauff (Joseph v.) Anne-Susanne.
4213.

Rodehorst (Otto) Und wenn die

welt voll teufel war! 4281.

Schubert (Ernst) Ruhm. 4283.

Grotius (Hugo) Freedom of the seas.

2130.
Grover (X. C.) River discharge.

5060.
Groves (E. R.) Moral sanitation.

4399.
Gruber (Karl) Deutsche stadt ! 841.

Gruber (Max v.) Hygiene des gesch-
lechtslebens. 4197.

Gruenberg (S. M.) Sons & daughters.
1851.

Griinewald (Wilhelm) Robinson
reader. 1879.

Grummann (P. H.) Pract. German
lessons. 5404.

Grund (Marie) Applied bacteriol. for

nurses. 6108.
Grunsky (C. E.) Valuation, depre-

ciation & the rate-base. 7779.

Grunsky (C. E.) jr. Valuation, de-

preciation, & the rate-base. 7779.

Guaranty trust co. of New York

:

Argentine Republic. 3052.

Bonds exempt or exemptible from
personal property tax. 7211.

China. 2586.
Cuba. 5253.

Digest of the Fed. farm loan act

(rural credits bill). 3857.

Digest of the Federal reserve act.

6683.
Federal estate tax law & regula-

tions. 6125.
Russia. 1201.

Safe keeping of securities. 6482.

Secured debts tax law & the mort-
gage law of X. Y._jB17JL- s

Transfer tax law of X. Y. 6180.

U. S. tariff gommission. 0126.

Gudgel (D. V.) Traffic computing
scales. 4400.

Gudlaugsson (Jonas) Bredefjords-
folk. 7780.

Guenther (Louis) Investment cc

speculation. 7S4, 2171.

Guerber (H. A.) Marchen u. erziih-

lungen. 5630.

Guest (E. A.) Heap o' livin'. 6483.

Guilleminot (Hyacinthe)- Xouveaux
horizons de la science. 4357.

Guimera (Ansel) Pecadora Daniela.
5860*.

Guinon (Albert) Remarcpies autour
de la guerre (1914-1915). 3501.
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Guirand (Felix) Livres diplomati-
ques des nations belligerantes. 1495.

Guitteau (W. B.) Govt. & politics in

the U. S. 647.
Gulick (C. E. V.) Sebago-Wohelo
camp. 3645.

Gulick (S. L.) America & the Orient.
3385.

Gulliver (Lucile) Daniel Boone.
1852.

Gummersbach (Joseph) :

Coppens (Charles) Brief com-
mentary on the little office of
the Immaculate Conception.
6671.

Girardey (Ferreol) Mother of
my Lord. 644.

Prayer. 4844.
Kirkfleet (C. J.) Hist, of Saint

Norbert. 5189 (p. 832).
Loyola (Ignacio de, Saint) Spir-

exercises of St. Ignatius.itual

1361.
Pohle

3288.
Bother

(Joseph)

(A. J.)

Sacraments.

Beauty, a study
in philosophy. 7840.

Sommerhauser (W. B.) Stu-
dents' mass bk. hymnal. 4929.

Storer (M. L.) Borodino mys-
tery. 4523.

Probation. 564.

Tixeront (J.) Hist, of dogmas.
567.

Wedewer (Hermann) Short hist,

of the Catholic church. 4936.
Gundelfinger (G. F.) New fraternity.

6380.

Gunkel (Hermann) Esther. 7376.
Gunnarsson (Gunnar) Smaa his-

torier. 3386.
Gunter (A. C.) :

Le Wong of China. Appendix
357.

That Frenchman! Appendix 358.
Gunter (E. L.) :

Gunter (A. C.) Le Wong of
China. Appendix 357.

That Frenchman ! Appendix
358.

Guptill (E. F.) Little acts for little

actors. 4380*.
Gury (J. P.) Compendium theologise

moralis. 1548.
Gutberlet (J. E.) On the osteology of
some of the Lorica.ti. 2719.

Guthrie (J. A.) Seeing the world
through a porthole. 7639.

Guthrie (W. D.) Magna carta, &
other addresses. 5125 (p. 805).

Guthrie (W. N.) :

Gospel of Osiris. 7548.
Uncle Sam & Old world conquer-

ors. 1549.

Gutierrez (A. G.) See Garcia Gutier-
rez (Antonio)

Guyer (M. F.) Being well-born. 315.
Guzman el bueno. (Drama) 6680.
Gwatkin-Williams (R. S.) In the
hands of the Senoussi. 4801.

Gyldendalske boghandel, Nordisk for-
lag:

Bugge (Alexander) Fortsellingen
om Orvar-Odd. 7424.

Bull (J. B.) Prsestens s0n. 7526.
Ebbell (Bendix) Fra sj0by og

skjser. 7535.
Egge (Peter) Wilhelmines byraa.

7537.
Gran ( Tryggve) Hvor Sydlyset

flammer. 7547.
Hamsun (Knut) Segelfoss by.

1454.

Haukland (Andreas) Til Rom.
7550.

Hetsch (Gustav) Syv sl0rs dans.
7458.

Hiorth - Sch0yen (Rolf) No-
mader. 7553.

Janson (K. N.) Norske eventyr
som taletekster. 7647.

Jensen (Oscar) Under sejl. 7558.
Lieblein (Severin) Unge blod.

4408.
Rein (Sigmun) Mennesketrin.

4227.

Sch0yen (Carl) Nord i vserene.
7693.

Thrane (Nanna) Bente Heires
roman. 7702.

Vinsnes (J. F.) Broremand. 7715.
Wildenvey (Herman) Brrendende

hjerter. 7723.

H. (O.) pseud. See Wolfe (O. H.)
Haagmans (Dirk) Scales, intervals,
harmony (rev. method harmony in-

struction) eliminating the old fig-

ured bass system. 1453.
Haas (L. J.) Art metal work & jew-

elry. 316.

Haas & Grabherr. Loeb (Moritz)
Eduards unselige erben. 4215.

Kaase (A.), ( Schulwissenschaftlicher
verlag) Heywang (Ernst) Deutsch-
unterricht in der wenig gegliederten
lanclschule. 1257.

Hachette & co.

:

Barthou (Louis) Lamartine
5097 (p. 817).

Boudon (Victor) Avec Charles
P&guy de la Lorraine a la

Marne. 5102 (p. 818).
Chevrillon (Andre) Angleterre et

la guerre. 3586.
Demi-siecle de civilisation fran-

caise. 3156.

Genevoix (Maurice) Sous Yvr-
dun. 3500.
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Mt. Lebanon to

2662.

llacliette & co.—Continued.
Le Berquier (Edmond) Alle-

mands. 3706.

Leroux (Gaston) Alsace. 7808*.

Chateau noir. 7567.

Etranges noces de Rouletab-

ille. 7568.

Lery (Jean) Bataille dans la

foret. 3508.

Masson (P. M.) Religion de J.

J. Rousseau. 3564.

Renaud (Jean) Tranchee rouge.

7584.

Riou (Gaston) Journal dun
simple soldat. 3258.

Sartiaux (Felix) Troie. 2975.

Thomson (L. L. A.) Retraite de

Serbie. 5575.

Toutev (E.) Pourquoi la guerre.

7703.

Eladamard (J. S.) Four lectures on

math. 368.

Haddad (George)
Vt. 3646.

Haddock (F. C.) :

Creative personality.

Pract. psychol. 737.

Haddock (M. T.) Haddock (F. C.)

Pract. psychol. 737.

Hadlev (Chalmers) Notes on the

Quaker family of Hadley. 2472.

Hadlich (Hermann) Entwicklungs-

geschichte des bildungswesens. 2815.

Haberlin (Paul) Uber das gewissen.

4198.
Haeckel (E. H. P. A.) Eternity.

4199.

Hagler (E. E.) jr

out. 1103.

Hagar (G. J.)

Mexico. 3858.

Hagar (M. S.) Forms, rules ^gen-
eral orders in bankruptcy. 5354.

Hagedorn (Hermann) Great maze
raid The heart of youth. 7006.

Hager (Dorsey) Pract. oil geol.

6863.
Haggard (H. R.) :

Finished. 6484.

Ivory child. 1853.

Hague (P. A.) Blockheaded family.

Appendix 233.

Hague. Internatl. peace conference,

1899: A ,

Convenciones y declaraciones de la

Haya de 1899 y 1907. 188.

Hague conventions & declarations

of 1899 & 1907. 189.

Hague. Permanent ct. of arbitration.

Hague et. repts. 3793.

Haibe (Max) Youth. 2131.

Hale (A. R.) Eden Sphinx. 1306.

Hnle (A. W.) Problems & exercises

in algebra & geometry. 2287.

4259.

Harvard inside-

Plain facts about

Hale (B. F.-R.) Nest-builder.

Hale (E. D.) :

Hale (E. E.) S. S. stories on the

golden texts of the internatl.

lessons of 1889. Appendix 379.

Hale (L. P.) S. S. stories for

little children. Appendix 380.

Hale (Susan) Story of Mexico.

Appendix 171.

Hale (E. E.) S. S. stories on the

golden texts of the internatl. lessons

of 1889. Appendix 379.

Hale (L. C.) We discover the Old

Dominion. 5813.

Hale (L. P.) S. S. stories for little

children. Appendix 380.

Hale (L. W.) Friday in the base-

ment, etc. 7311.

Hale (R. T.) Last voyage of the Kar-

luk. 6363.

Hale (Susan) Story of Mexico. Ap-

pendix 171.

Hale (W. B.) Law of private cor-

porations in 111. 2087.

Hale (Walter) By motor to the

firing line. 2086.

Halevv (Ludovic) Abbe Constantin.

7G40.
Halferty (P. F.) Origin of life. 1022.

Hall (A. C. A.) :

Liberty & loyalty. 4260.

Psalter, its growth, character &
use. 3098.

Hall (A. O. K.) Ques. as a factor in

teaching. 5254.

Hall (A. J.) Why men fail. 2181.

Hall (A. N.) Handicraft for handy
girls. 0422.

Hall (B. R.) New purchase. 5501.

Hall (C. R.) Andrew Johnson, mili-

tarv gov. of Tenn. 5355.

Hall (E. C.) pseud. See Obenchain

(E. C. C.)

Hall (E. J.) :

Ancient Arabic order of the nobles

of the mystic shrine. Boston.

Aleppo temple. History. 1580.

Dialogue-debate, wet vs. dry.

1127*.

Hall (F. M. H.) :

A-B-C of correct speech & the art

of conversation. 1744.

Story of the Battle hymn of the

republic. 5912.

Hall (H. J.) Llandicrafts for the

handicapped. 7212.

Hall (Henry) How money is made in

securitv investments. 2132.

Hall (Holworthy) pseud. See Porter

(H. E.)

Hall (J.N.) Kitchener's mob. 2663.

Hall (J. W.) Ques. as a factor in

teaching. 5254.

Hall (Jennie) Our ancestors in

Europe. 3005.
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Hall (M. A.) Automobile driving &
repairs. 5356.

H
1945

T
3m

aS) N - D - Sup - Ct RePts.

Hall (Thrasher) Hall on insur ad-
justments. 1307

H
3794

(W
'

S-) SeXUal knowledge.

Hall (W. T.) Treadwell (F P ) An-
alytical chem. 7706.H
3099

Uest (A
'

L,) Supervised st^y-

Hallet (R M.) Trial by fire. 3006.
Halhday (W. F.) Personality & war.

< <81.

Halllmond (J. G.) Miracle of an-
swered prayer. 7549

Hallock (E. B.) Story of the 275th
anniversary celebration of the
founding of Southold Town 68

Halpin lithograph co. Hist, of tour ofU k. by Honorary commer. com-
missioners of China. 2333

Halsalle (Henry de) DegeneratP
Germany. 1392.

regenerate

Halsey (F. A.) Handbk. for machine
designers, shop men & draftsmen.

Halsey (F. M ) Railway expansion in
Latin America. 2331

Halsey (F. W.) Great epochs inAmer. hist. 3647.
Halt! Who's there? 2645Ham (M. F.) Modern dance. 3908

"TOW Bk - ofga^*-
Hambloch (A. H.) tW trinkwasser-
versorgung im felde. 3960

Hamilton (A. M.) Recollections of an
alienist. 7213.

Hamilton (Burritt) Pract. law. 940
Hamilton (Cosmo) :

Joan & the babies & I. 3502
7641.

Sins of the children. 5255
Hamilton (D. T.) :

Automatic screw machines. 5913
Cartridge manufacture. 190.
High-explosive shell manufacture

941.

e^iton
<D - W.) Our common birds.

Hamilton (E. W.) First seven divi-
sions. 2043, 2587.

Hamilton (H. T.) Guide for locating
locomotive engine machinery defects.
3859.

Hamilton (J. J.) Bryan (W. J.) Tem-
perance lecture. 3485.H
2816!°3208

M
'

A ' } Dead yesterday-

Hamilton (W. H.) Exercises in cur-
rent economics. 5456.

Hamlin (A. D. F.) Hist, of ornament,
ancient & mediaeval. 6275.

pt. i, n. s., v. 13

H
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m
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Hammer (S. C.) Wilhelm u. 1255Hammond (E. P.) Susanna Shake-
speare. 2428*

^"<i*e

H^OD
28

(Herbert) Metrical mus-

H
iirLlti;.U6Winterjouraeys

H™ S«f-
) In the garden <*

Hammond press. Palmer (C S )
Farmers' guide bk. 898.

Hamon (Louis) Palmistry for all.
^•O.lo.

Hamor (W. A.) Amer. petroleum in-
dustry. 4383.

Hampden (A. C. Hobart-) See Ho-
bart-Hampden (A. C.)

Hampe (Karl) Belgiens vergangen-
heit u. gegenwart. 3824.

Hamsun (Knut) Segelfoss by. 1454
Hance (G. R.) Zulu yesterday & to-

day. 5631.
Hancock (E. L.) Ans. to problems,
Hancock s Applied mechanics for en-
gineers. 6127.

Hancock (H. I.) :

At
KoS

ie clefense of Pittsburgh.
5861.

Invasion of the U. S. 5313
Hancock (W. J.) Teacher's handbk.

for The chem. of common things
6571.

Hand (W. H.) jr. Hand-v-bottom
motor boat designs. 3321.

Hand of the prophet. (Drama) 4873*.
Handbook of New England. 5632.
Handbuch der gesundheitRDflege an

bord von kriegsschiffen. 885."
Handworterbuch der naturwissen-

schaften. 191.
Handy candy bk., recipes & notes. 718.
Handy picture dictionary. 7453-7455
Handy salad & sandwich bk. 810
Hanfstaengl (Franz) Zobeltitz (F.

K. M. H. A. v.) Belgiem 1915. 1165.

.oL?
(,L F - } Day in the Siskiyous.

4802.

Hanna (Elizabeth) Last word on
auction. 648.

Hannagan (Paul) Good roads & how
to build them. 6073.

Hannah (I. C.) Quaker-born. 6485
Hansen (F. F.) & bro., ltd.:

Flemming (A. H.) Formulary of
civil procedure. 107.

Gill (H. M.) South in prose &
poetry. 1645.

Hansen (Andrew) Wandering stars.
5314.

Hansen (D. B.) & sons. Sicardo
(Jose) Life of Sister St. Rita of
Cascia. 2884.
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Hanshew (Mrs. T. W.) :

Hanshew (T. W.) Dark corners

of New York. Appendix 1(2.

-King's daughters. Appendix

419.
Little barbarian. Appendix

Love knot. Appendix 278.

Mizpah. Appendix 315, 381.

Modern marriage. Appendix

279.

My face she said. Appendix

174.

My love Nell. Appendix 382.

My pretty maid. Appendix

175.
*

Our Mary. Appendix 280.

Hanson (C. L.) Introd. to the Engl.

classics. 6538.

Hanson (J. M.) Bk. of the pageant

of Yankton. 2233*.

Hanson (W. T.) jr. Hist, of Schenec-

tady during the revolution. 4401.

Hanson-Bellows pub. co. Public schl.

methods. 5208, 6202.

Hanstein (Otfrid v.) Arme schonheit.

7377.
Hapgood (I. F.) :

Hugo (V. M., comte) Man who
laughs. Appendix 65, 66.

Notre Dame de Paris. Ap-

pendix 69, 70.

Toilers of the sea. Appendix

71, 72.

Tolstoi (L. N., graf) Life. Ap-

pendix 140.

Sevastopol. Appendix 142.

Harben (W. N.) Second choice. 4402.

Harbin (II. M.) Paradoxical pain.

3053.

Harcourt (Cyril) Pair of silk stock-

ings. 317.

Hardenbergh (J. E.) New York city

news assn. Rept. on the suburban

extension. 2444.

Harder (Agnes) Gottesurteil. 4200.

Harding (A. R.) :

Farnham (A. B.) Home manu-
facture of furs & skins. 5856.

Home taxidermy. 5983.

(C. F.) Electric ry. eng.Harding
110.

Harding
3281.

Harding
2588.

Harding (Mrs. Graham) See Hard-

ing (D. C. F.)

Harding (J. M.)
maid. 7056.

Harding (L. A.)

bldgs. 5731.

Harding (R. G.)

& other poems.

(D. C. F.) Oranges & lemons.

(G. L.) Present-day China.

Lourell, the Indian

Mech. equipment of

Lark went singing,

6811.

Hardon (H. W.) Huckins family.

4403. M ^
Hardwick (T. C.) Tables of short

time bond values. 3757.

Hardy (A. S.) Helen. 5914.

Hardy (C. S.) Fraternal insur. law.

7124.

Hardy (F. A.) & co. Pixley (C. H.)

Optical primer. 1615.

Hare (H. A.) :

Natl, standard dispensatory. 6128.

Text-bk. of pract. therapeutics.

5182 (p. 831).

Hare (T. T.) Philip Kent in the

lower schl. 6277.

Harendranath Maitra. See Maitra

(Harendranath).
Harger (W. G.) Handbook for high-

way engineers. 3648.

Haring (F. B.) Haring's brief on

conditional sale laws of Miss.

6181.

Haring (J. M.) N. Y. state assn. of

dist. superintendents. Grade exams,

com. Grade exam. ques. 7487.

Harlan (J. M.) Fed. trade comn., its

nature & powers. 842.

Harland (Marion) pseud. See Ter-

hune (M. V. H.)
Harley (W. N.) Little journeys with

Martin Luther. 63S1.

Harms (PairiJ Urn konig Hettels

tochter. 538*.

Harmuth (Louis) Diet, of textiles.

09.

Harper (E. D.) Harper (W. R.)

Introductory New Testament. Ap-

pendix 52.

Harper (Harry) Learning to fly.

3439.

Harper (J. H.) Harper's hydraulic

tables. 738.

Harper (W. R.) Introductory New
Testament. Appendix 52.

Harper & bros.

:

Arabian nights. Arabian nights'

entertainments. 5538.

Beach (R. E.) Crimson gar-

denia, & other tales of adven-

ture. 1629.

Rainbow's end. 5151 (p.

S26).
Bland (E. N.) Incredible honey-

moon. 5849.

Bosher (K. L. L.) People like

that. 2023.

Burnet (Dana) Shining » adven-

ture. 6058.

Burnett (F. H.) Way to the

house of Santa Claus. 5959.

Clemens (S. L.) Mysterious

stranger. 5711.

Commons (J. R.) Prin. of labor

legislation. 732.
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Harper & bros.—Continued.
Curtiss (P. E.) Between two

worlds. 4394.
Davis (C. B.) Nothing a vear.

2618.
Davis (G. B.) Elein. of internatl.

law. 4141.
Day ( H. F. ) Blow the man down.

3204.
Deland (M. W. C.) Rising tide.

4142.
Dittenhoefer (A. J.) How we

elected Lincoln. 5113 (p. 804).
Dunn (J. D.) A-B-C of golf.

1197.
Ehlermann (Carl) jr. Neglected

points of auction bridge. 836.

Farmer (L. C.) A-B-C of home
saving. 3000.

Fisk (J. W.) Retail selling.

3753.
Fitzhugh (P. K.) Uncle Sam's

outdoor magic. 6473.
Garland (Hamlin) They of the

high trails. 2042.
Goodnow (F. J.) Prin. of constl.

govt. 3184.
Gould (F. J.) Worth while peo-

ple. 5120 (p. 805).
Gregor (E. R.) War path &
hunting trail. 2585.

Grey (Zane)
2470.

Hagar (G. J.)

Mexico. 3858.
Hall (F. M.-H.) A-B-C of correct

speech & the art of conversa-
tion. 1744.

Story of the Battle hymn of
the republic. 5912.

Harben (W. N.) Second choice.

4402.
Harris (Garrard) Trail of the

pearl. 4848.
Herrick (C. T.) A-B-C of cook-

ing. 2135.
Howells (W. D.) Daughter of

the storage. 1883.
Yrs. of my youth. 6000.

Hughes (Rupert) Thirteenth
commandment. 3910.

Hurst (Fannie) Every soul hath
its song. 5187 (p. 832).

Jordan (E. G.) Lovers' knots.
5505.

Kelland (C. B.) Mark Tidd's
citadel. 5866.

King (Basil) Side of the angels.

694.

Lutz (G. L. H.)
wilderness. 4761,

Mackay (C. D'A.)
pageant. 1212.

Marcosson (I. F.)
man. 5655.

Border legion.

Plain facts about

Voice in the

Memorial day

Charles Froh-

World for sale.

D.) Body &

A-B-C of vege-
759.

Peace & quiet.

Harper & bros.—Continued.
O'Shaughnessy (E. L. C.) Diplo-

mat's wife in Mexico. 2972.
Paine (A. B.) Boy's life of Mark
Twain. 6513.

Hollow Tree nights & days.
4875.

Parker (Gilbert)
4514.

Quackenbos (J.

spirit. 2200.
Rexford (E. E.)

table gardening,
Royle (E. M.)

4779.
Sawyer (Ruth) Seven miles to
Arden. 2834.

This way to Christmas. 5211.
Shakespeare (William) Julius

Caesar. 2063.
Merchant of Venice. 2062.

Steinmetz (C. P.) America & the
new epoch. 6641.

Turnbull (Margaret) Handle
with care. 48.

Updegraff (R. R.) Obvious
Adams. 5388.

Utter (R. P.) Every-day words
& their uses. 5429.

Verrill (A. H.) A-B-C of auto-
mobile driving. 2156.

Marooned in the forest. 2552.
Wallace (A. R.) Alfred Russel

Wallace. 2752, 3128.

Welsh (R. E.) A-B-C of motion
pictures. 1771.

Williamson (C. N.)
awares. 5583.

Angel un-

Wilson ( Woodrow

)

the U. S. 4034.
Winterburn (F. H.)

4531.

President of

Liberty hall.

Harper ptg. co. Aronovici (Carol)
Social survey. 4382.

Harper's first reader. Appendix 53.

Harper's second-fourth reader. Ap-
pendix 54-56.

Harraden (Beatrice) Guiding thread.
4956.

Harre (T. E.) Behold the woman!
1795.

Harries (C. D.) Untersuchungen
iiber das ozon u. seine einwirkung
auf organische verbindungen. 4201.

Harriet Beauley schl. of the expres-
sive arts. 4454.

Harrington (A. L.) Dawson (J. W.)
Geological hist, of plants. Appen-
dix 29.

Harris (A. E.) Bible bks. outlined.

4053.

Harris (A. W.) Official Providence
building laws, traffic & plumbing or-

dinances & laws of R. T. 1308.
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Harris (C. M. W.) Circuit rider's

widow. 4911.
Harris (E. L.) Wholesome cooking.

689.

Harris (F. M.) Challenge to life

service. 500.

Harris (F. S.) Young man & his vo-

cation. 6716.
Harris (Frank) :

Love in youth. 1854.
Oscar Wilde. 3185.

Harris (Garrard) Trail of the pearl.

4848.
Harris (J. T.) W. Ya. legislative

hand bk. & manual & official regis-

ter. 2664.
Harris, Forbes & co.

:

Income tax law ; anal. & comment.
5553.

Public utility bonds. 3548.
Harrison (A. H.) Hist, of silhouettes
& how to make them. 2589.

Harrison (G. C.) Allied cookery.
3007.

Harrison (Henry) co. Brundage (A.
H.) manual of toxicol. 4793.

Harrison (L. R.) Screencraft. 6684.
Harrison (M. S. K.) Damaris. 4849,

4957.
Harrison (McVeigh) Daily medita-

tions on the Christian life for every
day in the year. 192, 3322.

Harrison (Newton) :

Central station management. 638.

Electric wiring diagrams & switch-
boards. 3649.

Harrison co. Ga. Park's annot. code.

3410.
Harshberger (J. W.) Vegetation of

the N. J. pine-barrens. 6599.
Hart (A. B.) :

Amer. patriots & statesmen, from
Washington to Lincoln. 4500.

Monroe doctrine. 70.

Hart (Edward) :

Noyes (W. A.) Organic chem. for
the lab. 6510.

Stillman (T. B.) Engineering
chem. 6536.

Hart (I. W.) Id. Sup. ct. Repts.
3414.

Hart (Samuel) Witness of the
church. 1855.

Hart (W. M.) Engl, popular ballads.

5405.

Hart (W. W.) :

Key to Well & Hart's geom. 6888.
Solid geom. 770.

Hart, Schaffner & Marx. Scheftel

(Yetta) Taxation of land value.

7398.
Harten (Angelika) pseud. See Schmitz

(M. K.)
Hartford (I. P.) God's little children.

4301.

Hartman (H. H.) Hartman's Chicago
police manual. 6936*.

Hartness (James) Hartness flat tur-

ret lathe manual. 2473.
Hartstein (Benjamin) Digest of the
law of real property. 5633.

Hartwell (S. O.') Overcrowded schls.

& the platoon plan. 649.

Hartzell (B. V.) Hartzell (M. C.)
Both might & right. 5993.

Hartzell (M. C.) Both might & right.

5993.

Harvard law schl. assn. Thayer (E.

R.) Ezra Ripley Thayer. 6152.
Harvard univ. press

:

Anesaki (Masaharu) Nichiren,
the Buddhist prophet. 4435.

Bristol (L. M.) Social adapta-
tion. 354.

Brown (R. W.) How the French
boy learns to write. 403.

Castle (W. E.) Genetics & eu-

genics. 6907.

Coolidge (Algernon) Adenoids &
tonsils. 6464.

Francke (Kuno) Personality in

German lit. before Luther. 5499.

Hawkins (R. L.) Maistre Charles
Fontaine, Parisien. 3703.

Howe (M. A. De W.) Harvard
volunteers in Europe. 5918.

Huse (C. P.) Finan. hist, of Bos-
ton. 3186.

Kittredge (G. L.) Shakspere.
6606.

Study of Gawain & the Green
knight. 1461.

Lamb (A. B.) Lab. manual of

gen. chem. 5921.

Mathews (Shailer) Spiritual in-

terpretation of hist. 6962.

Root (Elihu) Addresses on govt.

& citizenship. 5520.
Addresses on internatl. sub-

jects. 2788.
Military & colonial policy of

the U. S. 7252.

Stiles (P. G.) Adequate diet.

6535.

Torrey (C. C.) Composition &
date of Acts. 6302.

Whitmore (C. E.) Supernatural
in tragedy. 289.

Willibald (presbyter, 8th cent.)

Life of St. Boniface. 870.

Harvey (C. D.) Graft & grab. 1355.

Harvey (Fred.) Cal. & the Grand
Canyon of Ariz. 5457.

Harvey (G. C.) Famous four-footed

friends. 6937.

Harvey (L. D.)
of arith. 1796.

Harvey (R. S.)

eral trade comn,

Harvey's essentials

Manual of the Fed-
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Harvey (S. W.) Christmas trail, &
other poems. 3008, 7057.

Harvey soc. Harvey lectures. 71.

Hasbrouck (L. S.) :

Israel Putnam. 5012.

La Salle. 4501.

Hascall (L. C.) :

Freemasons. Hist. & concordant
orders. Appendix 230, 231.

Hist, of the ancient & honor-
able fraternity of free & ac-

cepted masons. Appendix 408,
409.

Hist, of the honorable fra-

ternity of free & accepted ma-
sons. Appendix 410.

Haskins (H. S.) Cats cradle, songs
grave & gay. 6717.

Hassert (Kurt) Polarforschung.
7214.

Hatch (E. L.) Friendship land, &
other poems. 4273.

Hatch (H. B.) How to know values
in electrotypes. 539.

Hatch (M. R. P.) Bank tragedy.
Appendix 281.

Hatcher (G. W.) Pilgrim & his pil-

grimage. 4753.

Hatcher (O. L.) Bk. for Shakespeare
plays & pageants. 1856.

Hate breeders. (Drama) 1728*.

Hatfield (V. M.) Bible conference.
21st, Winona Lake, Ind., 1915.
Winona echoes. 1531.

Hatheway (Joel) Modern French
stories. 2133.

Hatton (E. B.) Follow thou Me.
1697.

Hauch (E. F.) Gottfried Keller as a
democratic idealist. 1202.

Hauges Synod book dept. Grimsby
(H. P.) Lekser (graded lessons)
systematisk ordnet for katekismus-
klasser. 6933-6935.

Haukland (Andreas) Til Rom. 7550.
Hauptmann (G. J. R.) Dramatic

works. 1496.

Hauser (R. T.) & co. Paris (Alfred)
Europas gotterdammerung. 7241.

Hausrath (Hans) Deutsche wald.
4202.

Hauvette (Henri) Etudes italiennes.

3503.

Havemann (Julius) Sch5nheit. 3825.
Havemeyer (Loomis) Drama of sav-

age people. 6763.
Havener (W. A.) Evening pastimes.

3100.
Hawaiian chemists' assn. Methods

of chem. control for cane sugar fac-

tories. 3650.

Hawes (J. B.) Consumption; what it

is & what to do about it. 3101.
Hawes (J. W.) Nicholas 1 Snow of
Eastham & some of his descendants.
1550.

Hawk (P. B.) Pract. physiological
chem. 1880.

Hawkins (Nehemiah) Mormon of the
Little Manitou Island. 5183 (p.

831).

Hawkins (R. L.) Maistre Charles
Fontaine, Parisien. 3703.

Hawkins (W. J.) Manual for inspec-
tors. 1175.

Hawkins elec. guide no. 10. 3102.
Haworth (S. G.) Cotton seed oil mill

bkkeeping. 5256.
Hawthorne (Hildegarde) Old seaport
towns of New England. 6328.

Hawthorne (Julian) Hist, of the U. S.

7058.
Hawthorne (Nathaniel) Seven vaga-

bonds. 5126 (p. 806).
Hay (C. L.) Hay (John) Complete

poetical works. 5994.

Hay (E. P. B.) William Keith as
prophet painter. 2632.

Hay (John) Complete poetical works.
5994.

Hayden (J. R.) Venereal diseases.

1054.

Hayes (C. J. H.) Polit. & social hist,

of modern Europe. 3860, 3861.

Hayes (H. G.) Problems & exercises
in economics. 4404.

Hayet (Ch.) Bernard (Edouard)
Essai pour la methode rationnelle du
jeu du piano. 1529.

Haynes (Mrs. A. L. A.) Coming
Christ, & events preceding & follow-

ing. 2134.
Haynes (F. E.) Third party move-
ments since the civil war, with spe-

cial reference to la. 1309.

Haynes (Williams) :

Casco Bay yarns. 7312.

Sandhills sketches. 3158.

Scottish terrier. 193.

Hayward (C. B.) Automobile ignition,

starting, & lighting. 1647.

Hazelrigg (John) Sun bk. ; or, Phil-

osopher's vade mecum. 5814.

Hazen (H. H.) Skin cancer. 3054.

Hazlitt (Henry) Thinking as a sci-

ence. 2182.

Headley (Elroy) Patriotic essays.

2869, 5315.

Health culture co. Dodds (S. W.)
Drugless med. 171.

Health pub co. Snyder (D. M.) Art
of candy making fully explained.

1009.

Hearn (Lafcadio)
poetry. 6812.

Appreciations of
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Hearst (W. R.) :

Konig (Paul) Fahrt der Deutsch-
land. 6427.

Truths about the trusts. 7215.
Hearst's internatl. liby. co., inc.

:

Belloc (Hilaire) Elem. of the
great war. Second phase. 4089.

Casey (Patrick) Strange story of
William Hyde. 1295.

Huntington (Edward) Forest
pilot. 75.

Konig (Paul) Fahrt der Deutsch-
land, das erste untersee fracht-
schiff. 6952.

'Voyage of the Deutschland,
the first merchant submarine.
7466.

Michels (Robert) Political par-
ties. 446.

Reeve (A. B.) Constance Dunlap.
1322.

Ear in the wall. 6296.
Romance of Elaine. 1323.

Social gangster. 4475.

Ward (M. A. A.) Great success.

1332.— Lady Connie. 5485.

Wiley (H. W.) Not by bread
alone. 138.

1001 tests. 2700.

Heartman (C. F.) New England
primer. 1310.

Heartsease. (Drama) 6770*.

Heath (D. C.) & co.

:

Bard (H. E.) South America.
4437.

Benson (B. K.) Engl, derivatives.

395.

Rosvrell (James) Selection from
the Life of Samuel Johnson,
LL. D. 1433.

Bourne (H. E. ) Hist, of the
U. S. 1970.

Introductory Amer. hist.

1785.

Bowman (J. C.) Promise of
country life. 2608.

Cicero (M. T.) Selected letters.

5163 (p. 828).
Elhuff (Lewis) Gen. science.

2174.
Lab. manual for gen. science.

7201.

Franklin (Benjamin) Autobi-
ografia de Benjamin Franklin.
2628.

Fraser (W. H.) Alternative exer-
- for Fraser & Squair's

Shelter French course. 5858.

Goldwasser (I. E.) Yiddish-Engl.
lessons. 2718.

Guerber (H. A.) Marchen u.

erzahlungen. 5630.

As you

3123.
dream,

Heath (D. C.) & co.—Continued.
Hale (A. W.) Problems & exer-

cises in algebra & geometry-
2287.

Home (C. F.) Hist, of the state

of N. Y. 1701.
Knowles (Antoinette) Oral Engl.

5362.
Manly (J. M.) Junior high schJ.

Engl. 4063.
Manual of suggestions for

teachers. 2297.
Nelson (Ernesto) Spanish Amer.

reader. 6027.
New England hist, teachers' assn.
Five hundred pract. ques. in

economics. 6508.
Paxson (Susan) Handbk. for

Latin clubs. 5270.

Sanford (A. H.) Story of agri-

culture in the U. S. 1675.
Schmidt (O. E.) Asmus Sempers
jugendland. 387.

Shakespeare ( William

)

like it. 5338.
Merchant of Venice.
Midsummer night's

4477.

Tempest. 6205.
Twelfth night. 5841.

Short (R. L.) Introd. to math.
4781.

Spink (J. E.) French plays for
children. 477.

Stevenson (R. L.) Isla del
Tesoro. 2927.

Stroebe (L. L. ) Deutsche anek-
doten fur die schule. 806.

Waxman (S. M.) Trip to S.

A. 572.

Weed (C. M.) Introd. to agri-

culture. 4177.
Weeks (A. D.)

fires. 1770.
Wells (Webster)
& Hart's geom.

Solid geom. 770.

Whittem (A. F.) Spanish com-
mer. corres. • 6889.

Williams (O. H.) Hist, of Ind.
2406.

Wright (C. H. C.) French verse
of the xvi century. 2703.

Heath (G. L.) Anal, of copper & its

ores & alloys. 7456.

Heathcote (C. W.) Essentials of re-
ligious educa. 6074.

Heaton (W. E.) Suppl. to Heaton's
surrogates' cts. 4502.

Heatwole (C. J.) Hist, of educa. in

Va. 2768.
Hebard (G. R.) Wergeland (A. M.)
Leaders in Norway, & other essays..

5431.
Hebble (C. R.) Citizens bk. 1797.

Avoidance of

Key to Wells
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Hebrew pub. co.

:

Bible. O. T. Twenty-four bks. of

the Old Testament. 7280.

Jews. Shas t'chinah rav pninim.
6232.

Thehinah ha-hadashah has-
hlomob. 5920.

Shaikewitz (N. M.) Shaike-
wits'es briefensteler. 6253.

Hec: (Solomon) :

of

in

Gharitv inspector & social investi-

gator. 6382.
Middle grade clerical examina-

tion instruction. 2870.
Minor clerical exam, instr. 7378.
Post office dept. Examination in-

struction. 2665.
Heck (F. E. S.) Sunrise, & other

poems. 1597.
Hedewig's (Hans) nachf., Curt Ron-

niger. Bauer (Arpad) Heiteres
aus der schachwelt. 4243.

Hedges (C. C.) Lab. manual
agric. chein. 4912.

Hedin (S. A.) :

Nach osten ! 7216.
Yolk in waffen. 2720. 4405.

Hedrick (E. R.) :

Constructive geom. 598.

Goursat (E. J. B.) Course
mathematical analysis. 1696.

Heer (P. J.) ptg. co. Schuette (C.

H. L.) Wiggy. 2743.
Heft (Louis) Holders of railroad
bonds & notes : their rights &
remedies. 691.

Kegeler (Wilhelm) Bei unseren
blaujacken u. feldgrauen. 7379.

Hegemann (Werner) Rept. on a city

plan for the municipalities of Oak-
land & Berkeley. 427.

Heichen (Walter) Mit Zeppelin u.

flugzeiig. 3862.
Heigel (K. T. v.) Politische haupt-
stromungen in Europa im 19. jahr-

himdert. 4054.

Heilborn (Adolf) Allgemeine volker-
knnde. 2590, 2591.

Heilman (E. A.) Pract. health les-

sons. 4850.
Helm (Martha Serrie-) See SerriS-

Heim (Martha)
Heindel (Max) Simplified scientific

astrology. 4152.

Heine (Anselma) pseud. See Heine
(Selma)

Heine (Heinrich) :

Harzreise. 4302.
Heine's poem, the North Sea.

5357.

Heine (Selma) Fern von Paris.
1256.

Heiner (R. G.) Physiology, first aid
& naval hygiene. 6075.

Psychol, studies in

3009.

& lighting

Heisey (P. H.)
Lutheranism.

Heldt (P. M.) :

Details of all startin
systems. 3103.

Gasoline auto. 5915.
Helena's husband. (Drama) 6649.
Hellen (R.) Naudin (Bernard)
Croquis de campagne. 2824.

Heller (A. H.) Stresses* in structures.
5127 (p. 806).

Heller (B.) & co. Secrets of meat
curing & sausage making. 3441.

Heller (C. C.) Heller (A. H.)
Stresses in structures. 5127 (p.

806).
Heller (Nachman) .Facts & fiction.

6764.
Helling (Victor) pseud. See Schmidt

(C. W.)
Hellwig (A. E. K. M.) Moderne krim-

inalistik. 2429.
Helmer (B. B.) 111. Rev. statutes.

2908.
Helmholtz (H. L. F. v.) Description

of an ophthalmoscope. 739.
Helms (E. W.) Reflections of a corn-

field philosopher. 3140.
Hemenway (H. B.) :

Amer. public health protection.
1857.

Essentials of veterinary law. 843.
Hemingway (A. T.) How to make

good. 29.

Hemm (E. J.) Collection of valu-
able formulas & recipes. 194.

Hemon (Louis) Maria Chandelaine.
7783.

Henderson (Charles) :

Ala. Acts. Session of 1915. 1479.
Ct. of appeals. Repts. 6656.
General laws & joint resolu-

tions. Session of 1915. 1480.
Sup. ct. Rept. 51. 970, 1336,

2413, 3132.
Henderson (E. F.) Short hist, of Ger-
many. 2592.

Henderson (H. L.) Compass & square
for women only. 7217.

Henderson (J. B.) Cruise of the
Tomas Barrera. 1745.

Henderson (J. D.) Watkins (W. K.)
Crown coffee house. 1380.

Henderson ( James ) Thistledown.
3055.

Henderson (W. D.) Problems in phy-
sics. 5184 (p. 831).

Henderson & Ross. Watkins (J. D.)
Crown coffee house. 13S0.

Hendrick (Frank) Wastrel hoard.
3548*.

Hendrix (E. R.) If I had not come.
5815.

Hendryx (J. B.) Connie Morgan in

Alaska. 5406.
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Henlein (Charles) Henlein's com-
plete modern schl. for guitar. Ap-
pendix 383.

Henley (N. W.) pub. co.

:

Campbell (H. C.) Concrete on
the farm & in the shop. 1094.

Dunham (M. K.) Automobile
welding with the oxy-acetylene
flame. 5546.

Fowler (G. L.) Locomotive
breakdowns, emergencies &
their remedies. 1741.

Harrison (Newton) Electric wir-
ing diagrams & switchboards.
3649.

Lockhart (C. F.) Pract. instr.

& ref. bk. for locomotive firemen
& engineers. 6134.

Page (V. W.) Modern gasoline
automobile. 1370.

Question & ans. relating to

modern auto, design, constr.,

driving & repair. 3217.
Starting, lighting & ignition

systems. 1073.

Perrigo (C. O. E.) Lathe de-
sign. 1001.

Poppe (T. W.) House wiring.
960.

Richards (Frank) Pract. per-
spective. 660.

Hennequin (Alfred) New treatise on
the French verbs. Appendix 176.

Hennequin (M. R.) Hennequin (Al-

fred) New treatise on the French
verbs. Appendix 176.

Henning Hommefoss (L. B.) Lille

Hum0r. 2949.
Henry (F. A.) Jesus & the Christian
religion. 5634.
Henry (T. J.) 1816-1916, hist, of Ap-

pollo, Pa. 3209.
Henschien (H. P.) Packing house &

cold storage construction. 501.

I-Iensey (A. F.) Master builder on the
Congo. 5732.

Hensey (J. A.) Poverty & preaching.
1311.

Henzel (F. M.) Essentials of drugless
treatment. 4261.

Hepbron & Haydon. Dutton (E. C.)
Prin. & cases on the law of contract
(abridged). 684.

Hepburn (C. M.) Cases on the law of
torts. 692.

Hepner (H. W.) Bailey (H. D.) If
only some one had told me. 924.

Herald pub. house. Smith (E. A.)
Joe Pine. 5380.

Heralds of liberty. Laws, rules &
regulations. 2633.

Herbermann (C. G.) Sulpicians in

the U. S. 6279.
Herbert (George) Engl, poems. 111.

Herdman (M. L.) Story of the U. S.
5120 (p. 821).

Hermann (E. A. G.) Faith of Robert
Browning. 7457.

Herold (Charles) Chas. Herold's sys-
' tern of natural science for men, wo-
men & children. 6765.

Herold (J. B.) :

Interpretations of the civil code
since 1898, annotated to 1916.
1312.

Young's digest of the laws of the
state of La. relating to banks.
7514.

Herrick (C. T.) :

A-B-C of cooking. 2135.
Candy making in the home. 7642.

Herrick (Robert) :

Conscript mother. 2474.

World decision. 195.

Herringshaw (C. J.) Herringshaw's
city blue bk. of biog. 2234.

Herringshaw (M. F.) Herringshaw
(C. J.) Herringshaw's city blue bk.
of biog. 2234.

Herrmann (Alexander) Herrmann's
vizards' manual. 7125.

Hertwig (Oscar) Werden der or-

ganismen. 7784.
Hertzler (A. E.) Surgical operations
with local anesthesia. 72.

Herzberg (M.) Intrigantin. 7313.

Herzberger (F. W.) Luther songs &
ballads. 6938.

Hess (R. A.) Forstschutz. 2332.

Hesse (Hermann) Gertrude & I.

2044.

Hesselbacher (Karl) In fianimen-

glanz der grossen zeit. 7551, 7552.

Hetkin (Henry) Pocket ed. of the
N. Y. city Municipal ct. code. 5143,

(p. 825).

Hetsch (Gustav) Syv. sl0rs dans.

7458.

Heusermann (Emil) Schillers dramen.
2593.

Heusser (A. H.) Land of the

prophets. 6329.
Hewins (N. P.) Doctrine of formal

discipline in the light of exper. in-

vestigation. 6076.

Hewitt (A. S.) Shepard (E. M.)
Martin Van Buren. Appendix 246.

Hewitt (A. W.) Harp of the north.

502.

Hewitt (E. S.) Shepard (E. M.)
Martin Van Buren. Appendix 246.

Hewitt (W. C.) Best after dinner
stories. 4958.

Hewlett (M. H.) :

Frey & his wife. 1497.

Love & Lucy. 4851.

Song of the plow. 5733.
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Heyliger (William) :

Captain Fair-ancl-Square. 4959.

Don Strong of the Wolf patrol.

3241.
Heymann ( Robert) Lied der Sphinxe.

7314.

Heyse (P. J. L. v.) Arrabbiata. 7126.

Heywang (Ernst) Deutschunterricht
in der wenig gegliederten landschule.
1257.

Hibernians (Ancient order of) La-
dies' auxiliary. Const. 5502.

Hicks (E. W.) Origin of the Bible.

3056.
Hickson (S. J.) Story of life in the

seas. 318.

Higbie (H. H.) Alternating-current
elec. & its applications to industry.
1226.

Higgins ( D. J. )" Human nature. 5916.

Higgins (Edwin) Sheaf from the har-
vest of yrs. 5407.

Hildebrand (I. P.) Select cases &
other authorities on the law of pri-

vate corp. Tex. suppl. 6837.

Hildreth (E. W.) :

Hildreth's annual index to Mass.
law. 1698.

O'Malley (T. F.) Forms in com-
mon use. 5665.

Hildreth's annual index to Mass. law.
1698.

Hill (G. T.) Fighting a fire. 6280.
Hill (C. W.) Lab. manual & notes in

beginning chem. 5734.
Hill (D. J.) Americanism, what it is.

3141.
Hill (H. G.) Bluebird songs of hope
& joy. 5635.

Hill (H. W.) New public health. 428.

Hill (J. M.) Nyal cook bk. 3057.
Hill (J. P.) Federal executive. 1881.
Hill (L. W.) Lectures in pediatrics

to the N. C. post-graduate course,
1916. 4203.

Hill (Lysander) Cosmic law. 1176.
Hill (R. T.) Advanced French comp.

5121 (p. 821).
Hill (W. L.j Bluebird songs of hope
& joy. 5635.

Hill pub. co.

:

Ben rd (J. T.) Mine gases & ven-
tilation. 2269.

Coal age. Coal mining kinks.

6463.
Hillern (W. B. v.) Higher than the

church, 7127.

Hilles (Howard) Untravelled trails.

5637.
Hilliard (J. N.) Golden hope. 1861.
Hillyer (D. B.) Bushnell (Horace)

Christian nurture. 6059.
Hilton-Turvey (C. B.) Van Haavens.

4852.
Hinchman (W. S.) Amer. schl. 196.

Hind (A. M.) Van Dvck. 73.

Hind (C. L.) Soldier boy. 2666, 3210.
Hindenburg's march into London.

1699.

Hinds, Hayden & Eldredge, inc.

:

Cornman ( O. P. ) Physiol, primer.
5613.

Nichols (E. R.) Intercollegiate
debates. 2486.

Philip (Maximilian) Algebra.
5034.

Hinds, Noble & Eldredge

:

Bell (R. H.) Taormina. 351.
Houston (E.J.) Elem. of physical

geog. 1356.
Morgenstern (L. I.) Lip-reading

for class instruction. 1897.
Philip (Maximilian) Algebra
through simple equations. 2055.

Hine (C. G.) Hist., story, legend of
the old King's highway now the
Richmond road, Staten Island, N. Y.
4077.

Hinman (L. C.) Hinman (Russell)
Eclectic physical geography. Ap-
pendix 177.

Hinman (Russell) Eclectic physical
geography. Appendix 177.

Hintze (Otto) Hohenzollern u. ihr
werk. 650.

Hinz (Adolf) Thermodynamische
grundlagen der kolben- u. turbokom-
pressoren. 2594.

Hiorth-Sch0yen (Rolf) Nomader.
7553.

Hippensteel (H. S.) Wis. in story &
song. 3074.

Hippodrome skating club. Oelschlager
(Charlotte) Hippodrome skating
bk. 2677.

Hirsch (C. H.) :

Chacun son devoir. 5995.
Mariee en 1914. 844.

Hirsehfeld (Georg) :

Japanische garten. 5122 (p. 821).
Mothers. 2769.

Hirschfelder (Max) Facts & dates
of U. S. hist. 319.

Hirshfeld (C. F.) Steam power.
4303.

Hirth (Hellmuth) Meine flugerleb-

nisse. 2430.

Hirzel (S.) :

Forster (Richard) Um den Suez-
kanal. 2327.

Harms (Paul) Um konig Hettels
tochter. 538*.

Krehel (Ludolf) Handbuch der
allgemeinen pathologie. 205.

Hispanic soc. of America :

Byne (Arthur) Spanish iron-

work. 407.

Dario (Ruben) Eleven poems.
6062.
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Hispanic soc. of America—Continued.
Freducci (C. di O.) Portolan

atlas. 366.

Guimera (Angel) Pecadora Dan-
iela. 5860*.

Paintings & drawings by Fran-
cisco Goya. 740.

Historic city, Chattanooga. 285.

Historic pageant of Fort Fairfield &
the Aroostook Valley. (Drama)
4357*.

History comn. of Ind. See Ind. hist.

comn.

History of a great thoroughfare.
2488.

History of Fentress Co., Tenn. 2137.

History of tour of U. S. by Honorary
commer. commissioners of China.
2333.

Hit-the-trail Holliday. (Drama) 2460*.

Hitchcock (C. N.) High spots in N.
Y. schls. 3699.

Hitchcock (H. D.) Stepping-stones to
success. 7128.

Hitchcock (Lawrence) Treatise on
interior plastering. 2667.

Hitier (A. F.) Machine humaine.
1648.

Hjelmslev (Johannes) Elementser
geometri. 7643.

Hjort0 (Knud) Kvinden vor medh-
jselp. 7644.

Hoar (Allen) Submarine torpedo
boat. 5316.

Hobart (A. S.) Transplanted truths.

5996.

Hobart-Hampclen (A. C.) Hobart
Pasha. 369.

Hobbing (Reimar) Friedrich n.
Ausgewahlte werke Friedrichs des
grossen. 5153 (p. 810).

Hobson (E. C. K.) Recollections of
a happy life. 7007.

Hobson's choice. (Drama) 2068.
Hochberg (Walter) Pract. instruc-

tion for detectives. 1746.
Hochfelder (Julius) Charity inspec-

tor & social investigator. 6382.
Hodder (W. R.) Ultus. 3211, 3357.

Hodges (Arthur) Pincus Hood. 5013.

Hodges (George) :

Way of the hills. 2980.
Way of the King's palace. 4782.
Way of the rivers. 3075.
Way of the stars. 4783.

Hodges (H. C.) Bks. of Genesis &
Exodus unveiled. 429.

Hodgson (E. F.) co. Hodgson port-
able houses. 1882.

Hodgson (F. T.) :

Builders' architectural drawing
self-taught. 2871. I

Hodgson (F. T.)—Continued.
Encycl. of carpentry & building.

785.

Modern carpentry. 4853.
Modern carpentry & joinery.

5816.

Mortars, plasters & stuccos. 6939.
Pract. bungalows & cottages for
town & country. 6423.

Pract. carpentry, with steel square
suppl. 2288.

Steel square. 4960.
Hoeber (P. B.) :

Bach (Hugo) Ultra-violet light.

3772.
Friesner (Isidore) Cerebellar ab-

scess. 3409.
Janeway (H. H.) Circulation.

7135.
Tousey (Sinclair) Roentgeno-

graphic diagnosis of dental in-

fection in systemic diseases.
4825.

Von Ruck (Karl) Studies in im-
munization against tuberculosis.

4082.
Hocker (P. O. ) Zwischen den zeilen.

7380.
Hofer (Irma v.) Schattentage.

4204.
Hogberg (Olof) Under " Jesu brod-

ers " spira. 7554.
Honn (Karl) Kampf des deutschen

geistes im weltkrieg. 4100.
Hoes (R. G.) Cat. of Amer. hist.

costumes. 370.

Hoffman (F. L.) Mortality from can-
cer throughout the world. 2817.

Hoffman (G. L.) Simplified book-
keeping. 1933.

Hoffman (S. A.) :

Handbk. of ancient hist. 5636.
Handbk. of Greek & Roman hist.

2136.
Hoffman (W. W.) Sterility & choice

of sex in the human family. 7008.
Hoffmann (E. T. W.) Tagebucher.

4304.

Hofmannsthal (H. H., edler v.) Ma-
donna Dianora. 650*.

Hogan (Mrs. J. L.) See Hogan (L.

E. S.)

Hogan (L. E. S.) Diet for children.

741.

Hogan (Walter) Call of the hen.
6486.

Hogue (A. R.) Hist, of Fentress Co.,

Tenn. 2137.

Hogue (W. T.) Holy Spirit. 4153.

Hohlbaum (Robert) Deutsche ge-

dichte. 7381.
Holahan (M. E.) pseud. See Han-
shew (T. W.)

Holborn (I. B. S.) Child of the moat.
6940.
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Holbrook (G. C.) Novel presentation
of the useful in harmony. 2334.

Holcombe (A. N.) State govt, in the
U. S. 7059.

Holden (E. S.) Our country's flag.

2950.
Holden (J. G.) Interest tables &

formulae. 786.
Holden (J. S.) Confidence of faith.

5458.

Holder (C. F.) Frozen dragon, &
other tales. Appendix 282.

Holland (R. S.) :

Blackbeard's island. 5997.
Historic events of colonial days.

6129.
Holland (S. F. H.) Tableaux &
marches for degree work in subor-
dinate granges. 6600.

Holleman (A. F.) Text-book of inor-
ganic chem. 5057.

Holley (Horace) Read-aloud. 6329*.
Hollingworth (H. L.) Vocational

psychol. 3704.
Hollis (Town of) Spaulcling (C. S.)

Account of some of the early settlers

of West Dunstable, Monson & Hollis,
N. H. 3344.

Hollister (H. E.) Pract. garage ac-
counting. 2634.

Hollopeter (W. C.) Hay-fever, its

prevention & cure. 3795.
Holman (C. W.) Irish land purchase

system & its application to America.
1747.

Holman (L. A.) Scenes from the life

of Benjamin Franklin. 2475.
Holme (Constance) Home coming.

2183.
Holmes (Daniel) Holmes (M. J. H.)
West Lawn & the rector of St'.

Marks. Appendix 235.

Holmes (F. R.) Complete index of
Poet Lore. 7785.

Holmes (G. K.) In the name of the
king. Appendix 234.

Holmes (J. H.) New wars for old.

2872.
Holmes (M. J. H.) West Lawn & the

rector of St. Marks. Appendix 235.

Holmes (O. W.) :

Before the curfew, & other poems.
Appendix 57.

Songs of many seasons, 1862-1874.
Appendix 58.

Holmes (S. J.) Studies in animal
behavior. 5554.

Holm's (Gus) Yellowstone highway
assn. Official route bk. 3721.

Hoist (B. P.) My experiences with
spies in the great European war.
1700.

Hoist pub. co. Hoist (B. P.) My ex-
perience with spies in the great
European war. 1700.

Holt (A. H.) Manual of field astron-
omy. 7555.

Holt (Henry) & co.

:

Amer. college. 98.

Angus (F. R.) Fundamentals of
French. 6558.

Armstrong (E. C.) Syntax of
the French verb. 823.

Ausfeld (Anna) Zwei dramati-
sierte marchen-Aschenbrodel u.
Dornroschen. 3632.

Backus (W. V.) Making happi-
ness epidemic. 3223.

Barber (F. D.) First course in
gen. science. 4387.

Bazin (Rene) Oberle. 925.
Boezinger (Bruno) Zweites auf-

satzbuch, nach der direkten
methode. 7615.

Burton (Richard) Bernard Shaw.
6217.

Champlin (J. D.) Young folks'
cyclopaedia. 2274.

Child (R. W.) Bodbank. 4944.
Cipriani (C. J.) Exercises to ac-
company Armstrong's Syntax of
the French verb. 829.

Cleghorn (S. N.) Fellow cap-
tains. 6266.

Spinster. 1736.
Colum ( Padraic ) King of Irelands

son. 6320.
Wild earth, & other poems.

6061.

Corbett (E. F.) Cecily & the wide
world. 4747.

Dawson (C. W.) Slaves of free-

dom. 7106.
Finney (H. A.) Modern bus.

arith. 6417.
Modern bus. arith., brief

course. 3183.
Fisher (D. F. C.) Real motive.

2626.
Fletcher (J. B.) Dante. 2659.
France (Anatole) Livre de mon

ami, le livre de Pierre. 3546.
Francke (Kuno) German spirit.

2282.
Franklin (Benjamin) Autobiog.

6419.

Frost (Robert) Mountain inter-

val. 6271.
Gruenberg ( S. M. ) Sons & daugh-

ters. 1851.

Hayes (H. G.) Problems & exer-
cises in economics. 4404.

Hill (R. T.) Advanced French
comp. 5121 (p. 821).

Hunt (E. E.) War bread. 6425.

King (G. E.) Pleasant ways of

St. Medard. 4360.
Koren (John) Alcohol & soc.

3108.
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Holt (Henry) & co.—Continued.
Koren (William) French reader.

5644.
Krows (A. E.) Play production

in America. 6331.
Locke (Sumner) Samaritan
Mary. 848.

Mackay (C. D'A) Forest prin-

cess, & other masques. 6500.
Mason (A. B.) Tom Strong,

third. 6335.
Maupassant (Guy de) Contes

choisis. 6291.
Miller (L. H.) Bergson & re-

ligion. 3162.
Miniter (E. M. D.) Our Natupski

neighbors. 5265.
Morgan (B. Q.) Elem. German

syntax. 6086.
Patience Worth. 958.

Prokosch (Eduard) First Ger-
man lessons in phonetic spell-

ing. 5669.
Konversations- u. lesebuch.

1994.
Rhodes (E. M.) Desire of the

moth. 1762.
Richards (Rosalind) Northern

countryside. 1868.
Rubinow (I. M.) Standards of

health insur. 5083.
Sandburg (Carl) Chicago poems.

2310.
Scott (W. A.) Money & banking.

2259.
Siviter (A. P.)
Smith (J. R.)

dustry. 865.

Stone (A. P.) Essentials of argu-
ment. 4334.

Thompson (D. V.) British verse
for boys. 2651.

Untermeyer (Louis) — & other
poets. 1872.

Verrill (A. H.) Jungle chums.
7353.

Walling (W. E.) Socialism of to-

day. 2800.
Wolf (Emma) Fulfillment. 1775.

Holt (L. E.) Diseases of infancy &
childhood. 5358.

Holt (L. H.) Macaulay (T. B. M.)
Selections. 4461.

Holter (K. C.) pub. co. Evjen (J. O.)
Scandinavian immigrants in N. Y.
1630-1674. 7050.

Holy name soc. Spiritual director.
6017.

Holy sacrifice of the altar. 6388.
Homan (J. A.) Natl, prohibition, its

supreme folly. 5185 (p. 831).
Homans (J. E.) :

Automobile bk. 173.

Homans' automobile handbk. 3796.
Homans' first prin. of elec. 4854.

On parole. 6347.
Commerce & in-

Home mission board of the Southern
Baptist convention. See Southern
Baptist convention (Home mission
board of the)

Homerus. Iliad of Homer. 197.

Hommefoss (L. B. H.) See Henning
Hommefoss (L. B.)

Hon (Billy) See Hon (William)
Hon (William) Hon & Lustig's car-

toon bk. 1598.

Flood (G. W.) Pract. schl. & home
gardens. 5862.

Hook (G. D.) Modern lyrics. 7139.
Hook (S. L.) Little people & their
homes in meadows, woods & waters.
Appendix 178.

Hool (G. A.) Reinforced concrete
construction. 30.

Hooper (C. L. ) Composition for elem.
schls. 3413, 5459.

Hoover (S. R. ) Science & art of sale-

manship. 3412.
Hope (J. D.) agent. Descr. & illus.

guide bk. of the famous Watkins
Glen. 3104.

Hope (W. A. ) Shakespeare (William)
Masque of Psyche. 1006*.

Hope college (Council of) Kolyn (A.

S.) Bk. of words of The pageant of
Hope. 3553*.

Hopf (H. A.) Surveying my day.
6718.

Hopkins (A. A.) :

Life of Clinton Bowen Fisk. Ap-
pendix 59.

Our country & its resources. 7130.
Hopkins (F. M.) Reference guides

that should be known & how to use
them. 1798.

Hopkins (J. G.) Lab. course in serum
study. 821.

Hopkins (John) Real estate success,
your success. 5817.

Hopkins (L. A.) Elements of anal.

geom. 5791.

Hopkins (N. M.) Strange cases of
Mason Brant. 2431.

Hopkins (W. J.) Those Gillespies.

2335.

Hord (Fenry) pseud. See MacLean
(E. A.)

Hormell (O. C.) Me. Educa. dept.
Guide to the study of the town, city,

county, state & nation. 748.

Hornbeck (S. K.) Contemporary poli-

tics in the Far East. 5014.
Hornblow (Arthur) Training for the

stage. 5058.
Hornblower & Weeks. Bonds legal for

savings banks. 1023.

Home (C. F.) :

Hist, of the German people. See
Ellis (E. S.)

Hist, of the state of N. Y. 1701.
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Home (C. M.) Songs of the shrapnel
shell, & other verses. 2289.

Home (H. H.) Story-telling, ques-

tioning & studying. 5998.

Hornibrook (I.) Drake of Troop One.
6487.

Horsch (John) Menno Simons. 7009.

Horse world co. Clark (James)
Shoeing & balancing the light har-

ness horse. 3302.

Horseless age:
Descriptions of new cars. 3549.

Heldt (P. M.) Details of all

starting & lighting systems.
3103.

Horstmann (H. C.) :

Electrical tables & engineering
data. 4305.

Electricians' operating & testing
manual. 1649.

Modern elec. constr. 6488.

Modern illumination, theory &
practice. 3651.

Pract. armature & magnet wind-
ing. 1650.

Horstmann (W. H.) co. One hundred
years, 1816-1916. 4306.

Horstmann & Tousley. Horstmann
(H. C.) Modern elec. constr. 6488.

Hort (T. B.) To-morrow's road, &
later poems. 5317.

Hosic (J. F.) :

Composition for elem. schls. ; a
composition grammar. 3413.

Pract. English for high schls.

3558.

Hoskins (M. S.) Golf for women.
6077.

Hosmer (G. L.) Azimuth. 5257.
Hosmer (J. K.) Life of young Sir
Henry Yane. Appendix 236.

Hoss (E. E.) David Morton. 2380.
Hosten (Ernest) Agonie de Dixmude.

3483.

Hostrup (Helge) Jens Christian
Hostrup. 5999.

Hotchkin (W. R.) Manual of success-
ful storekeeping. 503.

Hotchkiss (C. A.) Hist, of Scottish
rite masonry in Texas. 4913.

Hotchkiss (G. B.) :

Advertising. 2886.
Bus. Engl. 2770, 3058, 3909, 4855-

4857, 5059, 5409, 5638, 6231,
7786.

Hough (Emerson) :

Let us go afield. 2635.
Magnificent adventure. 4262.

Hough (L. H.) :

In the valley of decision. 1455.
Man of power. 4101.

Houghton (H. G.) Elem. of public
speaking. 6813.

Houghton, Mifflin co.

:

Aaronsohn (Alexander) With the
Turks in Palestine. 5293.

Burke (Edmund) Concilliation
with the colonies. 245.

Buswell (Leslie) Ambulance no.

10. 5851.
With the Amer. ambulance

field service in France. 678.

Endell (Fritz) Old tavern signs.

6714.

Friends of France. 4353, 7004.
Grasp of the sultan. 3384.
Hawthorne (Nathaniel) Seven

vagabonds. 5126 (p. 806).
Homerus. Iliad of Homer. 197.

Howells (W. D.) Buving a horse.

4754.
Le Guiner (Jeanne) Letters from

France. 4918.
Livingston (Robert) What dad-

dies do. 6014.
Lloyd (E. M.) Tom Anderson,

dare-devil. 6133.
Lockwood (L. E. Sonnets. 207.
Longfellow (H. W.) Evangeline.

7387.

Moores (C. W.) Hist, of Ind. for
boys & girls. 4361.

Morlae (Edward) Soldier of the
Legion. 3068.

Muir (John) Thousand-mile
walk to the Gulf. 6441.

Writings. 7480-7483.
Norton (G. F.) Roads. 2301.

What is your legion? 2302.
Rotch (William) Mem. written
by William Rotch in the eight-

ieth year of his age. 3164.
Some imagist poets. 2313.
Tappan (E. M.) Bk. of humor.

7594.

Modern triumphs. 7595.
Sports & pastimes. 7596.

Stories of nature. 7597.
Wonders of science. 7598.

Thoreau (H. D.) Canoeing in the
wilderness. 2314.

Webster (H. H.) Poems for

memorizing. 6100.
Houmark (Christian) Blodets b0rn.

7645.

House (E. L.) :

How to speed yourself up. 7060.

Psychic phenomena. 6766.

House of glass. (Drama) 2384*.

House of sand. (Drama) 6834*.
Housel (B. D.) Modern filing. 5687.
Housman (Laurence) :

As good as gold. 5409*.

Bird in hand. 5734*.
Likely story. 5409**.
Lord of the harvest. 4357**.

Snow man. 4357***.
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Houston (E. J.) Elem. of physical

geog. 1356.
Houston (F. A. W.) :

Maxwell hist. & geneal. 6383.

Morris (S. M. L.) Irvins, Doaks,
Logans & McCampbells of Va.
& Ky. 2964.

Houville (Gerard d') pseud. See
Regnier (M. L. A. de H. de)

Houx (F. L.) Wy. Repts. 4830.

Hoverstad (T. A.) Norwegian farm-
ers in the U. S. 74.

How (Louis) Hidden well. 6182.

How to establish a city Y. M. C. A.
with modern building & equipment.
1776.

How to make wireless receiving appa-
ratus. 198.

How to make wireless sending appa-
ratus. 199.

How to write a play. 7459.
Howard (E. E.) Documents govern-

ing the construction of a bridge.
6941.

Howard (G. F.) :

Gopher spelling bk. 5503.
Outlines in civil govt. 5128 (p.

S06).

Howard (H. F.) Downfall of the
U. S. 1258.

Howard (J. B.) :

List of logograms. 4154.
Phonographic amanuensis. 3387.
Pitman (Benn) Reporter's com-

panion. Appendix 285.

Reporter's companion. 7244.
Howard (J. E.) In the beginning.

4307.

Howard (Katharine) :

Little god. 5129 (p. 806).
Two plays & a rhapsody. 7010.

Howard (Keble) pseud. See Bell
(J. K.)

Howard (W. L.) :

Breathe & be well. 845.

How to live long. 5130 (p. 806).
Howard-Smith (Logan) Earl Kitche-

ner & the great war. 5186 (p. 831).
Howe (C. B.) Mech. drafting. 200.

Howe (F. C.) Why war. 1651.
Howe (George) Latin for pharma-

cists. 5917.
Howe (H. M.) Metallography of steel

& cast iron. 991.
Howe (Lucien) Universal military

educa. & service. 5359.
Howe (M. A. De W.) Harvard volun-

teers in Europe. 5918.

Howe (M. S.) Minneapolis. Irving
schl. Irving sketch bk. 260.

Howell (John) Lincoln (Abraham)
Discoveries and inventions. 1751.

Howell co. Lewis (F. M.) Quest illu-

sive. 7065.

Howells (W. D.) :

Annie Kilburn. Appendix 60.

Buying a horse. 4754.
Daughter of the storage. 1883.
Foregone conclusion. Appendix 61.

Leatherwood god. 5919.
Their wedding journey. Appen-

dix 62.

Years of my youth. 6000.
Howland (John) Diseases of infancy
& childhood. 5358.

Hoxie (C. De F.) How the people
rule. 1024.

Hoyt (J. C.) River discharge. 5060.
Huard (F. W.) My home in the field

of honour. 2668.
Hubbard (C. H.) Hubbard's poultry

secrets. 540.

Hubbard (C. L.) :

Heating & ventilation. 7556.
Ventilation hand bk. 742.

Hubbard (Elbert) Little journeys to
the homes of the great. 4858-4864.

Hubbard (Prevost) Lab. manual of
bituminous materials. 6281.

Hubbell (Walter) :

Curse of marriage. Appendix
179.

Great Amherst mystery. 1702.
Hubbell pub. co. Hubbell's legal

direct. 6767.
Hubbell's legal direct. 6767.
Huber (J. C.) Ries (Christoph)

Sehende maschinen. 4228.
Huber & co.

:

Grenzwacht. 1254.

Huggenberger (Alfred) Von den
kleinen leuten. 7382.

Huckel (Oliver) Dreamer of dreams.
6942.

Hudders (E. R.) Indexing & filing.

112.

Huddy (X. P.) Law of autos. 3863.
Hudson (Franklin) pub. co.

:

Hyde (A. P. S.) Attack & defense
of fortified harbors. 2291.

Piatt (W. P.) Coast artillery

materiel. 2785.

Stacey ( Cromwell ) Company
training (infantry). 3523.

Hudson (W. H.) :

Green mansions. 1456.
Tales of the pampas. 6489.

Hiibener (Maximilian) Lehrbuch der
gravierktmst. 4102.

Huebner (G. G.) Shipping. 4406.
Huebsch (B. W.) :

Burgess (Gelett) War the crea-
tor. 4137.

Fels (M. F.) Joseph Fels, his
life-work. 4147.

Hauptmann (G. J. R.) Dramatic
works. 1496.

Lajpat (Raya) Young India.
3914.
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Huebsch (B. W. ) —Continued.
McLeocl (I. R.) Swords for life.

3691, 7814.
Patten (S. N.) Culture and war.

3969.
Spargo (John) Marxian social-

ism & religion. 1765.

Hiihner (Max) Pract. treatise on
disorders of the sexual function in

the male & female. 5460.

Hueston (Ethel) Prudence says so.

4263.

Huff (N. M.) Correlated typing
course. 7435.

Huggenberger (Alfred) Von den-
kleinen leuten. 7382.

Hughes (C. E.) Addresses. 5258.

Hughes (R. E. L.) Mind vs. millions.
r218.

Thirteenth com-Hughes ( Rupert

)

mandment. 3910.

Hughes (T. J.) State socialism after
the war. 5259.

Hughes (T. W.) Commer. law. 2517.
Hugins (Roland) :

Germany misjudged. 1703.
Possible peace. 6282.

Hugo (F. M.) :

N. Y. (State) Ct. of appeals.
Repts. 2247.

Cts. of record. Misc. repts.

2248, 2249.

Sup. ct. Repts. 2250-2252.

Hugo (Y. M., comtc) :

Hist, of a crime. Appendix 63,

64.

Man who laughs. Appendix 65,

66.

Ninety-three. Appendix 67, 68.

Notre Dame de Paris. Appendix
69, 70.

Toilers of the sea. Appendix 71,

72.

Huie-Locke (F. E.) See Locke (F.

E. H.)
Huiginn (E. J. V.) Law & love, &

other poems. 3593.
Hull (A. M.) Pract. plans for getting
new bus. 942.

Hull (G. R.) Pa. corp. reptr. 5422.
Hull (W. I.) Preparedness; the
Amer. versus the military pro-
gramme. 3550.

Hullinger (Myrtle) Series of lessons
in cooking & household management.
3652.

Humphrey (J. M.) Convert's home-
ward guide. 7460.

Humphrey (R. B.) Tex. telephone
laws. 1884.

Humphreys (Mrs. Desmond) See
Humphreys (E. M. J. G.)

Humphreys (E. M. J. G.) Iron stair.

1128.

Humphreys (Frederick) :

Humphreys' homeopathic mentor.
1599, 3961.

Manual de homeopatia especifica

veterinaria. 6685.

Humphreys' homeopathic med. co.

:

Humphreys ( Frederick ) Humph-
reys' homeopathic mentor. 1599,
3961.

• Manual de homeopatia espe-
cifica veterinaria. 6685.

Hun (M. T.) N. Y. (State) Sup. ct.

Repts. Appendix 186-191.
Hundertmark (Conrad) U. S. ma-

rines. 943.

Hunt (A, M.) co. O'Neill (Henry)
Sculptured crosses of ancient Ire-

land. 3516.
Hunt (Brenelle) Community arith.

992.

Hunt (C. W.) About Harriet. 6424.
Hunt (E. E.) War bread. 6425.
Hunter (B. J.) Hyphenated-short-
hand. 3504.

Hunter (G. W.) Lab. problems in

civic biology. 743.

Hunter (Ma A. B.) Weighed in the
balances. 2817*

Hunter (W. W.) India. 1209.
Huntington (Edward) Forest pilot.

75.

Huntington (J. O. S.) How to preach
a mission. 1600.

Huntley (L. G.) Prin. of oil & gas
production. 3244.

Hurgronje (C. S.) Mohammedanism.
2290.

Hurlburt (R. F.) Six fools. 1498.
Hurley (E. N.) Awakening of bus.

7131.

Hurley (E. T.) Dunham (A. II.)

Cincinnati. 6490.
Hurst (Fannie) Every soul hath its

song. 5187 (p. 832).
Hurtado (P. Fortoul-) See Fortoul-
Hurtado (Pedro)

Husband (R. W.) Prosecution of
Jesus. 6601.

Huse (C. P.) Finan. hist, of Boston.
3186.

Huselton (E. Z.) Tutored soul. 5260.
Husik (Isaac) Hist, of mediaeval
Jewish philos. 5639.

Huss (H. C. O.) Goethe (J. W. v.)

Sesenheim. Appendix 41S.

FXussey (A. R.) Pullman schl. of let-

tering, Chicago. Sign painter. 1565.

Hussey (R. B.) Nantucket scrap bas-
ket. 3160.

Huston (E. L.) Towers of Ilium.

5188 (p. 832).
Huston (J. A.) Hist, sketch of the

Govt, printing office. 5360.
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Hustveclt (S. B.) Ballad criticism in

Scandinavia & Great Britain during
the eighteenth century. 1393.

Hutchinson (R. H.) Socialism of New
Zealand. 3187.

Hutchinson (Woods) Community hy-
giene. 1203.

Hutchison (J. P.) Our obligations to

the day of rest & worship. 6602.

Hutchison (S. N.) Soul of a child.

1601.

Hutton (J. G.) Things to make. 5131.

(p. 806).
Hutton (M. S.) Steam traction eng.

2173.

Hutyra (Franz) Special pathol. &
therapeutics of the diseases of do-
mestic animals. 5461, 7557.

Huxford (Folks) Hist, of Clinch Co.,

Ga. 7132.

Huzard (A. de B.) Mystere des beati-

tudes. 2721.

Huzulenliebe ! ( Drama ) 92*.

Hyde (A. P. S.) Attack & defense of
fortified harbors. 2291.

Hyde (C. W. G.) Minn. State
teachers' exams., quest. & ans. 3358.

Hyde (D. B.) David from sheepfold
to throne. 2S18.

Hyde (W. De W.) :

Are you human? 6001.

Gospel of good will. 1457.

Hyde park press. Short (W. M.) Let
there be light. 5675.

Hydraulic-press brick co. Brick
church & parish house. 254.

Hyphenated-shorthand. 3504.

Hyslop (J. H.) Poems, original &
translations. 2088.

Idaho. Sup. ct. Repts. 3414.

Idaho hardware & plumbing co., ltd.

Williams flume. 3059.
Ide (E. K.) Hist. & significance of

the Amer. flag. 541.

If ye fulfil the royal law. 2722.

Ihering (Albrecht v.) Wasserkraft-
maschinen. 4103.

Ihrig (R. M.) Semantic development
of words for walk, run, in the Ger-
manic languages. 6768.

II faut qu'une porte soit ouverte on
fermee. (Drama) 2823*.

Illini pub. co. Clark (T .A.) Sunday
eight o'clock. 6576.

Illinois :

Appellate cts. Repts. 1129, 2771,
4055. 4308, 6491, 7133.

f'alla khan's 111. statutes, annot.
3188.

Courtright's 111. statutes. 2336.

111. workmen's compensation act &
decis. of the Indust. board.
2519, 7461.

Illinois—Continued.
Rev. statutes. 2908.
Sup. ct. Repts. 1130, 2381, 3797,

4865, Appendix, 73, 74, 430.
Illinois state historical liby. Alvord

(C. W.) New regime, 1765-1767.
2164.

Illinois (Univ. of) :

Brownson (H. G.) Hist, of the
111. central railroad to 1870.
485.

Burd (H. A.) Joseph Ritson—

a

critical biog. 6802.
Directory. 4205.
Gutberlet (J. E.) On the osteol-

ogy of some of the Loricati.
2719.

Loomis (R. S.) Illus. of medieval
romance on tiles from Chertsey
abbey. 3870.

Morehouse (F. M. I.) Life of
Jesse W. Fell. 3249.

Rinaker (Clarissa) Thomas War-
ton. 2201.

Stevens (F. L.) Genus Meliola in

Porto Rico. 3470.
Stewart (C. L.) Land tenure in

the U. S. with special ref. to 111.

6786.
Trelease (William) Genus Phora-

dendron. 3372.
Watson (M: E.) Studies in gre-

garines. 3477.
Wright (P. Q.) Enforcement of

internatl. law through munici-
pal lav; in the U. S.

"
2214.

Illiodor. See Trufanov (S. M.)
Immamiel (Friedrich) :

Wie wir die westrussischen fes-

tungen erobert haben. 1259.
]6 monate krieg. 1394.

Imperial pub. co. Gottheil (W. S.)

Stereoscopic studies of diseases of
the skin. 479S.

In honor of Shakespeare. (Drama)
3142*.

In Mizzoura. (Drama) 6789*.
Ince (J. W.) Chem. of the farm &
home. 5232.

Inconseients. (Drama) 1923*.

Indian fairy bk. 4075.

Indian Hill farm, inc. Bus. announce-
ment. 5504.

Indiana

:

Appellate ct. Repts. 2636. 4055.
Ind. workmen's compensation act
& decis. of the Industrial board.
1652, 2520, 7462.

Sup. ct. Repts. 3323.

Indiana hist. comn.

:

Ind. medal. 7787.
Invitation to you & your folks.

3060.
Indiana medal. 7787.
Indo-Amer. bk. co. Ques. box. 463.
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Industrial bk. & equipment co. Fuller

(M. E.) Constructive sewing. 7054.

Industrial press:
Hamilton (D. T.) Automatic
screw machines. 5913.

Cartridge manufacture. 190.

High-explosive shell manu-
facture. 941.

Miller (S. W.) Oxy-acetylene
welding. 5163 (p. 812).

Ingalsbe (M. L.) N. Y. state assn. of

dist. superintendents. Grade exams,
com. Grade exam. ques. 7487.

Ingersoll (E. P.) Goddess of liberty

in Wall street. 846.

Ingersoll (R. S.) Open that door.

5061.

Ingham (J. W.) Short hist, of Asy-
lum, Pennsylvania. 3159.

Ingram (Martin) pseud. See Camp-
bell (A. O.)

Inland printer co. Thompson (J. S.)

Mechanism of the linotype. 4079.

Inspector-general. (Drama) 7005*.

Institut de droit internatl. Resolu-
tions. 5062.

Institute for public service:

Allen (W. H.) High spots in

N. Y. schls. 3699.
Ralph (G. G.) Record aids in

college management. 7248.

Institute of accountants in the U. S. A.
Year-bk. of the inst. of accountants
in the U. S. A., 1916. 7788.

Insull (Samuel) :

Progress of economic power gener-
ation & distribution. 5863.

Service. 3653.

Some comments on public-utility

commissions & their relations
with public-utility companies.
3594.

Victorian era. 3798.
Insurance & real estate. 2873.
Insurance field co., inc.

:

Life insur. 4455.

Little lessons in fire insur. 4755.

Matthews (W. D. ) Insur. en-
gineer's hand bk. 6437.

Insurance soc. of New York

:

Case (F. T.) Agent—authority
of agents & officers of company.
1971.

McKenna (J. A.) Ascertainment
of value & profits from bks. of
account. 602.

Senior (L. S.) Schedule rating
for workmen's compensation
risks. 6635.

Van Benschoten (W. H.) Subro-
gation. 1037.

Intercollegiate conf. ath. assn. Conf.
code. 4803.

Internatl. arms & fuze co., inc. Haw-
kins (W.J.) Manual for inspectors.

1175.

Internatl. clinics, 31, 1704, 3551, 4756,

7134.

Internatl. college of languages. Mus-
set (Alfred) II faut qu'une porte
soit ouverte ou fermee. 2823*.

Internatl. conf. of women workers to
promote permanent peace. Women,
world war & permanent peace. 371.

Internatl. congress on Sunday rest.

Sunday the world's rest day. 3105.
Internatl. law & bus. inst., inc., Alvin

B. Giles, sec.-treas. Bk. devoted to
traffic science & railroad. 651.

Internatl. military digest annual.
1885.

Internatl. monthly, inc. Hesse (Her-
mann) Gertrude & I. 2044.

Internatl. paper co. Instructions for
loading paper in cars. 1602.

Interpretations infantry drill regula-
tions, U. S. A. 2512.

Invernizio (Carolina) :

Fidanzata del bersagliere. 6943.
Orfana di Trieste. 1131.

Iowa (State hist. soc. of) Haynes
(F. E.) Third party movements
since the civil war, with special ref.

to la. 1309.

Irish (C. H.) Chas. H. Irish time
computing & interest tables. 1204.

Irish (F. V.) Fundamentals of the
Engl, language. Appendix 237.

Irish rebellion of 1916. 5262.
Irvine (L. H.) Golden roads. 1205.
Irving (Washington) Old Christmas.

5555.

Irving schl., Minneapolis. See Min-
neapolis. Irving schl.

Irwin (Florence) :

Complete auction player. 6492.
Road to Mecca. 2337.

Irwin (I. H.) Californiacs. 6944.

Irwin (S. P.) 111. Sup. ct. Repts.
430, 1130, 2381, 3797, 4865.

Israels (B. L.) Child. 320.

Istel (Edgar) Moderne oper. 4155.
Italia. (Drama) 1270*.

Italian bk. co. De Rosalia (Giovanni)
Raccolta di brindisi per ogni oe-

casione in dialetto siciliano. 3852.
Item pub. co. Roth (W. F.) Rabbit
& cavy culture. 7337.

Ives (S. N.) Key to Betsy's heart.

4914.

Ivy (R. H.) Applied immunology.
6350.

Izard (Forrest) :

Heroines of the modern stage.

76.

Sarah Bernhardt. 77.
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J. S. of Dale, pseud. See Stimson
(F. J.)

Jablonower (Joseph) Yiddish-Eng-
lish lessons. 2718.

Jackman (W. J.) :

A B C of the motorcycle. 6045.

Corps ; organization, finance &
management. 7789.

Traffic, interstate commerce &
transportation. 7790.

Jackson (Edward) Ophthalmic yr.

bk. 4322.

Jackson (F. D.) Jackson system of
mercantile reporting. 6946.

Jackson (F. J. F.) See Foakes-Jack-
son (F. J.)

Jackson (L. L. ) Plane geoin. 4535.
Jackson (R. L.) Vision & restraint.

5818.
Jackson (T. W.) Plague. 2723.

Jackson lumber co. Currier (C. B.)
In the heart of the long leaf pine.

7296.

Jackson press, inc.

:

Cassel (Gustav) Germany's eco-

nomic power of resistance.

5904.
Reventlow (C. E. L. D., graf zu)
Vampire of the continent. 6203.

Jacksonville & St. Augustine public
service corp. Trollev travel in Fla.

744.

Jacobs (C. E. H.) Blue Bonnet keeps
house. 1458.

Jacobs (G. E.) Revelation of the
hand made easy. 7791.

Jacobs (G. W.) & co.:

Brent (C. H.) Conquest of trou-

ble & The peace of God. 1685.

Bruce (P. A.) Brave deeds of
Confederate soldiers. 5797.

Cullum (Ridgwell) Men who
wrought. 2376, 2900.

Green (F. H.) What they say
day by day. 7210.

Grimm (J. L. K.) Household &
fairy tales. 6597.

Holland (R. S.) Historic events
of colonial days. 6129.

Hughes (T. J.) State socialism
after the war. 5259.

Rexford (E. E.) Making of a
home. 903.

Whipple (Wayne) Heart of
Washington. 5580.

Jacobs (Joseph) :

Europa's fairy bk. 431.

N. Y. bar exam, questions & ans.

7061.

Story of geographical discovery-
432.

Jacobs (S. A.) :

'Ebed-Yesnu 'Bar Berikha. Bk.
of the pearl. 5451.

Jacobs (S. A.)—Continued.
Information to Assyrians desiring

to become Amer. citizens. 5123
(p. 821).

Jacobs (Thornwell) Oglethorpe story.

3388.

Jamaica pub. co. Jones (V. C. J.)

Lady Moreland's mistake. 5319.
James (Frank) Law of option con-

tracts. 2045.

James (G. W.) :

Living the radiant life. 1132.

Picturesque Pala. 7646.
Quit your worrying ! 1603.
Winter sports at Huntington Lake

lodge in the high Sierras. 2669.
James (M. H.) Ebensburg & the Wil-
liam Penn highway. 7655.

James (W. P.) pub. co. James (W.
P.) Enginemen's manual. 2670.

James mfg. co. James way. 7792.
Jameson (A. E. F.) :

Matchmakers. 5556.
Round-about. 1539, 1733.

Jamieson (R. W.) Our courts. 6183.
Jammes (Francis) Cinq prieres pour

le, temps de la guerre. 3061.
Janes (G. M.) Control of strikes in

Amer. trade unions. 3242.
Janes (H. P.) Second coming. 1976.
Janeway (H. H.) Circulation. 7135.
Janke (Otto) :

Baudissin (W. E. H. E. graf v.)

Sie will nicht heiraten. 4185.
Unser feldgrauen. 2708.

Bonin (A. v. Z.) Meistergeige.
2320.

Wechselmann (H. J. H.) Ich
kenne keine parteien mehr.
4826.

Wohlbriick (Olga) Neue ziele.

4287.

Jansen (J. J. E.) I stille timer.
1499.

Jansky (C. M.) Prin. of the tele-

phone. 4358.

Janson (K. N.) Norske eventyr som
taletekster. 7647.

Janssen (Alfred) Claudius (Her-
mann) Hdrst du nicht den eisen-

schritt. 2714.

Japan. Dept. of educa. Japan, from
the Japanese govt. hist. 1209.

Japanese gardens & houses. 1619.

Jarrell (C. C.) Witnesses to the
Word. 3324.

Jarrett (R. F.) Occoneer-hee. the
maid of the mystic lake. 3911.

Jarvis (A. N.) Red trail, & other
poems. 3442.

Jasher (Book of) See Yashar (Sefer
ha-)

Jax (Antoni) Jezelfc^icesz szczc-sliwie

zyc powinienes skautem bye. 7383.
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Jean (G. W.) Ophthalmoscopic diag-
nosis for gen. practitioners & stu-
dents. 3654.

Jeanroy (Alfred) :

Etudes sur la langue frangaise.

a
3595.

Etudes sur la litterature frangaise
du moyen age. 3596.

Jeanson (Norah Perkins-) See Per-
kins-Jeanson (Norah)

Jefferis (B. G.) Search lights on
health. 2184.

Jeffers (J. R.) Californians. 5864.
Jefferson (C. E.) :

Fire in the snow. 6603.
Quiet talks with the family. 7384.
Soldiers of the Prince. 1886.
What the war is teaching. 3443.

Jefferson (M. S. W.) Teachers' geog.
1748.

Jefferson (Thomas) Thomas Jeffer-
son correspondence. 3997.

Jeffery (J. A.) Text-bk. of land
drainage. 2772.

Jegerlehner (Johannes) Grenzwacht
der Schweizer. 4206.

Jeliiffe (S. E.) Appleton's ined. diet.

4359.

Jenkins (C. F.) Motion pictures in

teaching. 7463.
Jenkins (Elinor) Poems. 201. 321.
Jenkins (H. G.) Bindle. 5557, 6130.
Jenkins (Marshall) Norfolk boy

scouts. 4961.
Jenkins (W. It.) co. Winslow (Ken-
elm) Vet. materia medica & thera-
peutics. 5194 (p. 816)

Jenks (A. E.) Indian-white amalga-
mation. 1653.

Jenks (A. W.) Moments rich in
blessing. 1133.

Jenks (Edward) Digest of Engl.
civil law. 2089.

Jenks (J. W.) :

Late events & present conditions.
1209.

Philippines under Amer. govt.
1209.

Jenness - Miller (Anna) See Miller
(A. J.)

Jensen (J. V.) :

Introduktion til vor tidsalder.
1357.

Olivia Marianne. 7793.
Jensen (Kr. Sandfeld-) See Sand-

feld-Jensen (Kr.)
Jensen (Oscar) Under sejl. 7558.
Jensen (Thit) Jorden. 7794.
Jepson (Edgar) Alice Devine. 1459.
Jeptha's daughter. (Drama) 6855*.
Jerome (J. K.) :

Malvina of Brittany. 6078.
Street of the blank wall, & other

stories. 6384.

Jerrold (Laurence) France, her people
& her spirit. 5865.

Jervell (Hans) Nordmaend ; og, Norske
hjem i Amerika. 7219.

Jervell (Hans) pub. co. Hoverstad
(T. A.) Norwegian farmers in the
U. S. 74.

Jesperson-(Otto) Nutidissprog. 6385.
Jessup (H. W.) Law & pract. in the

Surrogates' cts, in N. Y. 6283.
Jessup (W. A.) :

Supervision of arith. 5063.
Teaching staff. 2382.

Jewelers circular pub. co. Kassel
(William) Short course in engrav-
ing for jewelers. 4916.

Jewell (Jacob) Heroic deeds of noble
master masons. 6386.

Jewett (F. G.) Jewett's manual for
election officers and voters in the
state of N. Y. 4056.

Jewett (M. R.) Jewett (S. O.) King
of Folly Island, & other people. Ap-
pendix 75.

Jewett (S. O.) King of Folly Island,
and other people. Appendix 75.

Jewish encycl. 3243.
Jewish publication soc. of America:

Amer. Jewish yr. bk. 5693.
Dubnow ( S. M. ) Hist, of the Jews

in Russia & Poland. 4450.
Radin (Max) Jews among the
Greeks & Romans. 89.

Jews

:

Shas t'chinah rav pininim. 6232.
Thehinah ha-hadashah. 5920.

Jezeli ciicesz szczesliwie zyc powini-
enes skautem bye. (Drama) 7383.

Jochmann (Georg) Lehrbuch der in-

fektionskrankheiten. 2432.
J0rgensen (Johannes) :

Hellige Katrina af Siena. 1460.
Klokke Roland. 6002.
Mit livs legende. 7795.

Johannsen (Albert) Fundamental
prin. of petrology. 6356.

John (Brother) See Harley (W. N.)
John (C. H.) Nature, design & mode

of Christian baptism. 3688.
John Ferguson. (Drama) 640*.
John Martin's annual. 3655.
Johns (E.V.) Evening reveries. 7136.

Johns Hopkins press

:

Donaldson (J. L.) State adminis-
tration in Md. 7200.

Janes (G. M.) Control of strikes

in Amer. trade unions. 3242.

Johns Hopkins univ. Dept. of
pathol. Ann. rept. 7062.

Manning (W. R.) Early diplo-

matic relations between the U.
S. & Mexico. 893.

Rogers (Lindsay) Postal power
of Congress. 1952.
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Johns Hopkins univ. Dept. of pathol.
Ann. rept. 7062.

Johnson (B. F.) inc. Makers of Amer-
ica. 6238.

Johnson (G. P.) New York annotated
digest. 1358, 2383.

Johnson (Clifton) Abbott (Jacob)
Adventures of a country boy. 97.

Johnson (Constance) From house to

house, a bk. of odd recipes from
many homes. 1642.

Johnson (E. R. ) :

Panama canal & commerce. 4962.

Principles of railroad transporta-
tion. 7464.

Shipping. 4406.

Johnson (F. G.) Press-agent's hndbk.
6947.

Johnson (F. K.) Beloved son. 5015.

Johnson (Fenton) Songs of the soil.

993.

Johnson (G. E.) Educa. through rec-

reation. 202.

Johnson (H. C.) Courtship, marriage
& rearing young. 7063.

Johnson (Henry) Schiller (J. C. F.

v.) Schiller's ballads. Appendix
202.

Johnson (Mrs. J. B.) Johnson (J. B.)
Theory & pract. of modern framed
structures. 2819.

Johnson (John) Defense of Charles-
ton harbor, Fort Sumpter & the ad-
jacent islands. Appendix 420.

Johnson (M. M.) Author's proof of

Address on freemasonry in America
prior to 1750. 6330.

Johnson (M. P.) Thoughts for idle

hours. 32.

Johnson (O. C.) Qualitative chem.
anal. 6396.

Johnson (O. M.) :

Spirit of France. 504.

Woman gives. 4804.
Johnson (R. H.) Prin. of oil & gas

production. 3244.

Johnson (R. U.) Poems of war &
peace. 2820.

Johnson (T. G.) co. Johnson's fact
bk. 745.

Johnson ( T. W.) Engineering, descr.

geom. and drawing. 5391.
Johnson (W. F.) America's foreign

relations. 1934.

Johnson (W. H.) :

Christian faith under modern
searchlights. 5462.

War & world opinion. 2046.
Johnston (A. B.) Eat & grow slender.

7648.
Johnston (A. F. ) Georgina of the

rainbows. 4264.

Johnston (A. L.) jr. Steam piping.

6604.

Johnston (C. PI.) Modern high schl..

its administration & extension.
7137.

Johnston (C. H. L.) Our little viking
cousin of long ago. 3062.

Johnston (J. W.) :

Davis (M. A.) Bird poems. 2619.
Presentation & unveiling of the
memorial tablets commemorat-
ing the Lincoln & Burns event
(November 19, 1863). 1414.

Johnston (P. R.) God & man. 3282.

Johnston (Saville) Lynn, Mass. 7796.
Johnstone (E. F.) Selections from

Johnstone's poems. 2671.

Jones (C. L.) :

Caribbean interests of the U. S.

4915.

Suppl. to Reinsch's Civil govt, for

the state of W^is. 5735.
Jones (C. S.) German woman & her

master. 4955.
Jones ( E. A. ) Manual of equity plead-

ing & pract. 5124 (p. 821).
Jones (E. C.) Soldier's catechism.

4788.
Jones (E. D.) Administration of in-

dustrial enterprises. 7465.

Jones (E. DeW.) Wisdom of God's
fools. 5318.

Jones (E. G.) :

Captain Frank. Appendix 421.

Fair Lady Lulu. Appendix 422.

Little cricket. Appendix 423.

Married by teleg. Appendix 424.

Outlines of physiol. 5132 (p.

S06).
Woman of fashion. Appendix 425.

Jones (F. D.) Automatic screw ma-
chines. 5913.

Jones (F. R.) :

Case against state-managed insur.

under workmen's compensation
laws. 542.

Kv. Workmen's compensation
law. 2293.

La. Workmen's compensation
law. 4808.

Md. Workmen's compensation
law. 3329.

N. Y. (State) Workmen's com-
pensation law. 3333.

Porto Rico. Workmen's compen-
sation law. 6781.

Sherman (P. T.) Advantages &
disadvantages of insur. in the
N. Y. state insur. fund. 1326.

Workmen's compensation publicity
bureau, New York. Digest of
workmen's compensation laws
in the U. S. & territories. 7035.

Jones (Fortier) With Serbia into

exile. 4156.
Jones (G. A.) Jones' quizzer. 6719.
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Jones (H. S.^ Diesel engine in pract.

1465.

Jones (H. W.) Pract. home phy-
sician. 4460.

Jones (J. W.) Study of English.

6233.

Jones (L. A.) Treatise on the law of
mortgages of real property. 652.

Jones (L. B.) Five generations hence.

3998.

Jones (Marshall) co.

:

Alexander (H. B.) N. Amer.
mythology. 2938.

Dixon (R. B.) Oceanic [my-
thology]. 5494.

Fox (W. S.) Greek & Roman
[mythology]. 378y. •

Jones (Nina) Nina Jones, her book.
6079.

Jones (R. M.) :

Inner life. 6493.
Miner's tears. 3359.
More excellent way. 7798.

Jones (V. C. J.) Lady Moreland's
mistake. 5319.

Jones (W. T.) Spiritual ascent of
man. 7559.

Jones & Lamson machine co. Hart-
ness (James) Hartness flat turret
lathe manual. 2473.

Jones & Laughlin steel co. Standard
steel construction. 944.

Jones-Briggs co. Tenn. state federa-
tion of women's clubs. Woman's
work in Tenn. 7263.

Jordan (D. S.) :

Ways to lasting peace. 945.

World peace & the college man.
994.

Jordan (E. G.) Lovers' knots. 5505.
Jordan (E. O.) Text-bk. of gen. bac-

teriol. 5018.
Jordan (H. E.) Text-bk. of hist. 78.

Jordan (W. G. ) What every Amer.
should know. 5640.

Joseph (E. S.) Joseph system for
keeping acct. & rec. of fire insur.
agencies. 7220.

Joslin (E. P.) Treatment of diabetes
mellitus. 5320.

Josselyn (T. C.) Sanitary laundering.
433.

Journal U. S. artillery. Ellis (W. E.)
Reminder list for coast artillery

service target practice. 3544.
Journalisten. (Drama) 7630.
Jowett (J. H. ) Whole armour of God.

5463.

Joy (Maurice) Irish rebellion of
1916. 5262.

Joyce (P. W.) Ireland. 1209.
Judd (C. H.) Measuring the work of

the public schls. 653.

Judd ( Orange ) co.

:

Atkeson (T. C.) Semi-centennial
hist, of the Patrons of husban-
dry. 6404.

Brown (B. S.) Modern fruit mar-
keting. 6317.

•Brown (H. W.) Living from eggs
& poultry. 2896.

Davis (V. H.) Garden bk. 2620.
Dryden (James) Poultry breed-

ing & management. 6324.
Kains (M. G.) Plant propaga-

tion. 2773.
Myrick (Herbert) Federal farm

loan system. 3873.
Waugh (F. A.) Agricultural col-

lege. 6355.
Wilkinson (A. E.) Muck crops.

4183.
Judson (C. I.) Good-night stories.

6131.
Judson (K. B.) Early days in old

Oregon. 3245.
Jtinger (Karl) Deutschlands frauen

u. Deutschlands krieg. 4207.
Juglar (Clement) Brief hist, of

panics. 5506.
Julia Richman high schl. assn. See
Richman (Julia) high schl. assn.

Julius (Emanuel) Color of life. 5410.
Julius Csesar. (Drama) 229,1077.
Jump (H. A.) Yosemite. 4265.
Juncker (Axel) Essigmann (Alois)
Sagen u. marchen Altindiens. 4254.

Jung (August) Zeitzahlertarif. 7221.
Jung (C. G.) Psychol, of the uncon-

scious. 1705.

Jusserand (J. A. A. J.) With Ameri-
cans of past & present days. 2433.

Kabitzsch (Curt) verlag. Bierfreund
(Max) Meine erlebnisse als gouver-
neur von Insterburg wahrend des
Russeneinfalls. 1240.

Kammerer (Hugo) Abwehrkrafte des
korpers. 2434.

Kaho (J. F.) Note book for construc-
tive work in commercial geog. 6814.

Kaib (D. J.) Bookkeeping for parish
priests. 4157.

Kains (M. G.) Plant propagation.
2773.

Kalaw (M. M.) Case for the Fili-

pinos. 2292.

Kaler (A. L.) Kaler (J. O.) Philip
of Tex. 1887.

Kaler (J. O.) Philip of Tex. 1887.

Kales (A. M.) Cases on contracts &
combinations in restraint of trade.

3689.
Kamban ( Gumundur ) Kongeglimen.

1460*.

Kanavel (A. B.) Infections of the
hand. 3415.

Kanitz (Aristides) Temperatur u.

lebensvorgfinge. 1055.
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Kansas. Sup. ct. Repts. 1134, 5064.

Kappstein (Theoclor) Krieg in der
Bibel. 3962.

Karapetofi* ( Vladimir ) Engineering
appl. of higher math. 2951-2954.

Karinta von Orrelanden. (Drama)
1052*.

Kasmeier (John) Catholic immigi-a-

tion & farm guide. 1297.

Kassel (William) Short course in en-

graving for jewelers. 4916.

Kates (G. W.) Philos. of spiritualism.

4309.
Katharine, pseud. See Stephens

(L. G.)
Kauffman (R. W.) Mark of the beast.

4866.

Kauffmann (J. H.) Care of the mouth
& teeth. 4805.

Kami (Hugo) Harmonie- u. modula-
tionsle]ire. 3826.

Kay (David) Memory. Appendix 384.

Kay (Ross) Fighting in France.
3246.

Kearney (L. C. ) :

What every bus. man should know.
5125 (p. 822)
woman should know. 2724.

Keeler (Charles) Victory. 5641.

Keeler (H. L. ) Our early wild flow-

ers. 1135.

Keep (H. E.) Guide to Detroit. 1858.

Keep (R. P.) Heine (Heinrich)
Harzreise. 4302.

Kelland (C. B.) Mark Tidd's citadel.

5S6G.

Keller (A. R.) Ellis (E. S.) Hist.

of the German people. 590, 591,

1490, 1491, 2621, 2622. 4840. 4841,

5806, 5807. 6173. 6174, 6925-6927.
Keller (Oswin) Klaviertechnik. 3827.
Keller (Paul) :

Ferien vom ich. 420S.

Griinlem. 1126 (p. 822)
Kellett (Florence) Oh Erin my home,
& other poems. 3864.

Kellev (J. P.) Workmanship in
words. 5160 (p. 811)

Kellner (H. H. ) Ques. & ans. ; how to

operate & care for a motor car.

6003.

Kellogg (Brainerd) One bk. course
in Engl. Appendix 196.

Kellogg (Caroline) What the stars
saw. 6494.

Kellogg (Elijah) Sowed by the wind.
Appendix 338.

Kellogg (F. G.) Kellogg (Elijah)
Sowed by the wind. Appendix 338.

Kellogg (J. H.) Colon hygiene. 5017.
Kellogg (L. P.) Frontier advance on

the upper Ohio. 1778-1779. 7149.
Kellogg (R. S.) Lumber industrv.

5819.

Kellor (F. A.) Straight America.
3212.

Kelly (B. M.) Valley of vision. 694S.
Kelly (E. J.) Acting for pictures.

787.

Kellv (E. M.) Kildares of Storm.
5507.

Kelly (G. L.) Pract. exper. in gen.

science. 6184.
Kelly (H. A.) Stereo-clinic. 5736.
Kelly (H. H.) Statement of the

Christian faith. 6004.
Kelly (J. A.) Treatise on fractures.

1951.
Kellv (Marshall) Carlyle & the war.

1104.
Kelly (R. J.) Jim— unclassified.

3247, 3912.
Kellv (Thomas) Big Tree treaty.

2821.

Kelsey (Carl) Physical basis of soci-

ety. 7138.
Kelsey (F. W.) Winter (J. G.)
Prodromus of Nicolaus Steno's dis-

sertation. 6050.
Keltie (J. S.) Africa. 1209.
Kemmerer (E. W.) Modern currency

reforms. 6864.
Kemp (J. W.) Soul-winner & soul-

winning. 3999.
Kempf (Constantine) Holiness of the
church in the 19th century. 6949.

Kendall (A. I.) Bacteriology, general,
pathological & intestinal. 4000.

Kendall (Oswald) Romance of the
Martin Connor. 4917.

Kenderdine (J. D.) Major (C. T.)
How to develop your personality.
5138 (p. 807).

Kenedy ( P. J. ) & sons :

Drive (Augustus) Sodality of
Our Lady. 3642.

McGrath (T. S.) Prayer bk. for
boy scouts. 3608.

Mullan (Elder) Bk. of the junior
socialists of Our Lady. 3515.

Kenison (Ervin) Descriptive geom.
6950.

Keniston (J. M.) Kingdom of the
mind. 6284.

Kennan (George) :

Chicago & Alton case. 543.

Misrepresentation in railroad af-

fairs. 3552.
Kennedy (John) What words say.
Appendix 76.

Kennedy-Morris co. Tubbs (E. E.)
Golden sunset. 4525.

Kennerley (Mitchell) :

Barker (Elsa) Songs of a
vagrom angel. 3085.

Bigelow (John) World peace.
1194.

Brown (J. C.) Every American's
bus. 6407.
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Kennerley ( Mitchell )—Continued.
Cox (M. M.) Ventures in worlds.

637.

Holley
6329*

(Horace) Read-aloud.

Machar (J. S.) Magdalen. 3609.
Modern Germany in relation to

the great war. 3115.
Nirdlinger (C. F.) Four short

plays. 6338*.
Spencer (Herbert) . Man versus

the state. 7503.
Viereck (G. S.) Songs of Arma-

geddon, & other poems. 3146.
Kenrick (F. P.) Diary & visitation

record. 4806.

Kent ((C. F.) Work & teachings of
the apostles. 2047.

Kent (R. T.) Power transmission by
leather belting. 3283.

Kentucky

:

Ct. of appeals. Ky. opinions.
1056-1060, 3360, 5361.

Workmen's compensation law.
2293, 4349.

Kenyon (E. W.) Father & His family.
7222.

Kephart (Horace) Camping & wood-
craft. 3865.

Kepler (F. R.) Mechanical drawing.
434, 188S, 3553.

Ker (Cecil) Women who have made
good. 3444.

Kerfoot (J. B.) How to read. 6005.
Kern (A. A.) First bk. in Engl. 5321.
Kerner (A. J., ritter v. Marilaun)

Pflanzenleben. 3913.
Kernodle (L. W. N.) Guide bk. of the

city of Petersburg. 6686.

Kerr (C. H.) & co. Moore (J. H.)
Savage survivals. 39.

Kerr (H. T.) Children's missionary
story-sermons. 79.

Kerr (J. M.) :

Cal. Codes. 14 1786.
New complete digest of the decis.

of the Sup. ct. & the District

cts. of appeal of the state of Cal.

1136. 2774, 4266, 4867. 5411, 6720.
Kerrick (H. S.) Military & naval

America. 5642.
Kershner (F. D.) How to promote

Christian union. 4001.
Kersten (C.) Eisenbetonbau. 3828.

Kester (R. B.) :

Accounting ; theory & pract. 6865.
Practice data & problems for prin.

of accounting. 6951.
Problems & practice data for elem.

of accounting. 3866.
Ketcham (E. A.) Fire insurance.

2637.

Ketchum (Arthur) Profiles. 693.

Ketchum (E. S.) :

Amer. commerce assn. Pract.
traffic training service. 1286.

Traffic liby. 1778. 1779, 4085-
4088, 4483.

Key (E. K. S.) War, peace & the
future. 6495.

Keyes (F. G.) Thermodynamic prop-
erties of ammonia. 946.

Keyser (C. J.) Human worth of
rigorous thinking. 3010.

Khei, pseud. See Plummer (G. W.)
Kibler (T. L.) Commodities' clause.

654.

Kiblinger (Elliott) Medical facts you
should know. 3106.

Kidder (K. E.) Kidder (F. E.)
Building - construction & superin-
tendence. 33.

Kiesgen (Laurenz) Mickelpickels
abenteuer auf drei kriegsschau-
platzen. 1654.

Kilbourne (C. E.) Baby Reindeer &
Silver Fox. 5820.

Kilbourne (C. H.) Pasteurization of
milk. 5322.

Kilbourne (F. W.) Chronicles of the
White Mts, 2638.

Kilburn (D. G.) Compendium of mili-

tary knowledge. 34.

Kilduff (E. .T.j Private secretary.
4503.

Kilian (Oskar) Im felde. 435.

Killen (C. J.) Operating for photo-en-
graving process. 7560.

Kilmer (Joyce) Circus, & other
essays. 6387.

Kilpatrick (W. H.) Froebel's • kinder-
garten principles. 1313.

Kim (D. S.) Oriental impressions in

America. 746.

Kimball (E. A.) :

Christian science. 1177, 1359,
1889.

Scienza cristiana. 4267.
Kimball (Mrs. J. E.) Lewis (A. H.)

Critical hist, of Sunday legislation

from 321 to 1888 a d. Appendix 181.

Kimball (J. N.) Side paths in the
jungle of shorthand. 6080.

Kimmel (G. P.) Patent knowledge
for inventors. 436.

Kinder der erde. (Drama) 5273.
King (B. P.) Worth of a girl. 4268.

King (Basil) Side of the angels.

694.

King (Charles) :

Between the lines. Appendix 77.

War-time wooing. Appendix 78.

King (G. E.) Pleasant ways of St.

Medard. 4360.
King (H. C.) :

Christian college. 4237.

It's all in the day's work. 6285.
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King (H. E.) McGreal bros. co. Mc-
Greal's blue bk. 3658.

Kipg (J. G.) How to figure out &
arrange pattern work for weaving
colored fabrics. 203.

King (J. N.) What the spirit saith
to the churches. 6866.

King (M. E.) Heaven's magnet for
a world conquest. 1890.

King Lear's wife. (Drama) 5098
(p. 801).

King Philip IV. (Drama) 7717.
King Richard in. (Drama) 6299,

6636.

King Saint Olaf. (Drama) 4809*.
King Shakespeare. (Drama) 1391.
King Solomon lodge no. 7, A. F. & A.
M. See Freemasons, Woodbury,
Conn., King Solomons lodge no. 7.

Kingsley (C. M.) pseud. See Han-
shew (T. W.)

Kingsley (Charles) :

Tutor's story. 3730.
Water babies. 3690, 5737, 6006.

Kingsley (May) pseud. See Hanshew
(T. W.)

Kingsley (S. C.) Open air schls.

2185.

Kingsley trust assn. Robinson (W.
A.) Jeffersonian democracy in New
England. 5882.

Kinkead (R. G.) Miller-Kinkead
English lessons. 7672.

Kinne (Helen) :

Clothing & health. 4757.
Equipment for teaching domestic

science. 4456.
Kinney (Bruce) Kingdom prepared-

ness. 2235.
Kinney (F. J.) Robert Kane's schl.

days. 4269.
Kinney (Muriel) Rainbow gold, &
other poems. 35.

Kinsman (F. J.) Outlines of the hist.

of the church. 4104, 4105.
Kip (H. Z.) Scientific German read-

er. 372.

Kipling (Rudyard) :

Destroyers at Jutland. 7649-7652.
How Shakespeare came to write

the Tempest. 7561.
Kipling boy stories. 995.

Neutral. 6605.
Tales of the trade. 5508-5510.

Kirk (E. W. O.) Queen Money. Ap-
pendix 79.

Kirk (Edward) Philadelphia corres.

schl. of foundry practice. Philadel-
phia correspondence schls. of foun-
dry practice. 1712.

Kirk (H. E.) Religion of power. 5558.
Kirk (Sophia) :

Prescott (W. H.) Hist, of the
conquest of Peru. Appendix 194.

Kirk (Sophia)—Continued.
Hist, of the reign of Philip

the Second, king of Spain. Ap-
pendix 195.

Robertson (William) Hist, of the
reign of the emperor Charles
the Fifth. Appendix 197.

Kirkfleet (C. J.) Hist, of Saint Nor-
bert. 5189 (p. 832).

Kirkham (S. D.) Half-true stories.

5867.
Kirkland (H. S.) Expression in sing-

ing. 3325.
Kirkman (M. M.) :

Air brake ; its construction &
working. 2186.

Cars, their construction & han-
dling. 2338.

Electricity applied to railways.
2384.

Engineers' & firemen's handbk.
2187.

Kirkman's " Science of railways '*

portfolio. 1975, 3705. 6185.
Locomotive. 2189.
Locomotive appliances. 2188.
Operating trains. 1206, 6770.
Second suppl. to the volume Air
brake of The science of rail-

ways. 7799.
Shops & shop pract. 3799-3800.
Third suppl. to the volume Air
brake of The science of rail-

ways. 255.

Kirkpatrick (E. A.) Fundamentals of
sociology. 1025.

Kirkpatrick (V. C.) U. S. army, from
the inside. 1604.

Kisch (E. H.) Sexual life of woman.
2190.

Kitch (J. W.) Centennial hist, of Ind.
4209.

Kitson (H. D.) How to use your
mind. 6426.

Kittkewitz (Georg) Apprenti. 2294,

2339, 2874.
Kittleson (A. J.) Manual training for

rural schls. 6721.
Kittredge (G. L.) :

Allen ( J. H. ) Allen & Greenough's-
Latin grammar. Appendix 257.

Shakespere. 6606.

Study of Gawain & the Green
knight. 1461.

Kjellen (Rudolf) Grossmiichte der
gegenwart. 3107. 4106.

Kjerulf (C. T. M.) Gr0n ungdom.
7800.

Klreboe (H. R.) Nordal Fykpaa. 36.

Klapper (Paul) :

Teaching children to read. 4002.
Teaching of arith. 5868.

Kleemeier (H.) Kohut (Adolph)
Frankreich als erbfeind Deutscli-

lands. 2727.
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Kleene (G. A.) Profit & wages. 7140.

Klein (Charles) :

Heartsease. 6770*.
Maggie Pepper. 5737*.

Klein (W. L.) Why we punctuate.
505.

Kleinberg (Alfred) Franz Grillpar-

zer. 4210.
Kleinheinz (Frank) Sheep manage-

ment. 7064.

Kleiser (Grenville) Talks on talking.

5065.
Klincksieck (C.) Dottin (Georges)
Anciens peuples de l'Europe. 7761.

Kline (Burton) Struck by lightning.

1749.
Klingman (J. A.) Bible in quest. &

ans. 612.

Klotz (Leopold) Deutsche dichter-

kriegsgabe. 4310.
Klykken (O.) Youth & Christianity.

3867.

Knapp (G. H. ) Mission at Van. 847.

Knapp (Wilhelm) Tillmans (Josef)
Chemische untersuchung von wasser
u. abwasser. 1011.

Knibbs (H. H. ) Riders of the stars.

5738.
Knickerbocker press

:

Daily vacation Bible schl. assn.

Manual of hand work for use
in daily vocation Bible schls.

3641.
Lost gold mine of the Hudson.
376.

Kniffin (W. H.) jr. Pract. work of a
bank. 5190 (p. 832).

Knight (E. W.) Public schl. educa. in

N. C. 5643.

Knight (W. A.) Pictureland of the
heart. 5066.

Knipe (A. A.) Polly Trotter, patriot.

6007.
Knipe (E. B.) Polly Trotter, patriot.

6007.

Knoblauch (Edward) My lady's

dress. 204.

Knoeppel (C. E.) Industrial prepared-
ness. 2955.

Knopf (A. A.) :

Andreev (L. N.) Crushed flower.

6449.

Artsybashev (M. P.) War. 5846*.

Benois (A. N.) Russian schl. of

painting. 6798.

Bragdon (C. F.) Four-dimen-
sional vistas. 1584.

Gogol' (N. V.) Inspector-general.
7005*.

Hudson (W. H.) Green man-
sions. 1456.

Tales of the pampas. 6489.

Sarolea (Charles) Great Russia.
1006.

Knopf (A. A.)—Continued.
Smidovich (V. V.) Memoirs of
a physician. 3424.

Thoma (Ludwig) Moral. 6095*.
Trevena (John) Drake, by

George. 6278.
Trites (W. B.) Love. 5186 (p.

815).

Van Vechten ( Carl ) Music & bad
manners. 6447.

Williams (C. L.) Creative invo-
lution. 5688.

Knott (L. A.) :

Vesper talks to girls. 1260.
Wilkinson (L. TJ.) Buffoon. 1916.

Knowledge of general science. 6394.

Knowles (Antoinette) Oral Engl.
5362.

Knowles (M. H.) Grammaire de la

conversation. 2725.

Knox (Helen) Mrs. Percy V, Penny-
backer. 7315.

Knox (T. W. ) Boy travelers in Aus-
tralasia. Appendix 80.

Knudsen (Jacob) Gang. 7653.

Knudsen (K. A.) Turnerische iibungs-
lehre. 7223.

Kober, C. F. Spittlers naclif. Haberlin
(Paul) Uber das gewissen. 4198.

Kober (G. M.) Diseases of occupa-
tion and vocational hygiene. 4158.

Koch (Alexander) :

Alexander Koch's Handbuch neu-
zeitlicher wohnungskultur. 5559.

Beutinger (Emil) Arbeitsvertrage
fur das baugewerbe. 778.

Kocher (C. F.) N. J. probate law &
practice. 3189.

Kock (Aurora) Koch (Johan) Mil-
loinka paljastuu petos. 7652.

Kohler (A.) Staatliche kriegsinvali-
den-fursorge. 4211.

Kohler (Franz) Neue dreibund. 3829.
Kohler (Wilhelm) Simon (Paul)

Kronprinz. 889.

Kohn (Paul) Elektrische kraftuber-
tragum 7

26, 7224.

Konig (Paul) :

Fahrt der Deutschiand. 6427,
6952.

Voyage of the Deutschiand, the
first merchant submarine. 7466.

Koepchen (William) Pictorial life of
Luther. 373.

Koerber (A. V. v.) Feldflieger an der
front. 947.

Kohler (Kaufman) Hebrew union col-

lege & other addresses. 5133 (p.

807).

Kohler (Pierre) Madame de Stael et

la Suisse. 4504.
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Kohlhammer (W.) :

Wehberg (Hans) Seekriegsrecht.
1426.

Zorn (Philipp) Beiden haager
friedenskonferenzen von 1899 u.

1907. 4035.

Kohlransch (Robert) Am toten see.

5363.
Kohut (Adolph) Frankreich als erb-

feind Deutschlands. 2727.

Kolshorn (Otto) Unser Mackensen.
695.

Kolyn (A. S.) Bk. of words of The
pageant of Hope. 3553*.

Kongeglimen. (Drama). 1460*
Koopman (H. L.) Bklover & his bks.

7316.
Koopman (S. B. ) Practice data &
problems for prin. of accounting.
6951.

Korb (Dolf v.) pseud. See Koerber
(A. V. v.).

Koren (John) Alcohol & soc. 3108.
Koren (William) French reader. 5644.
Korinek (A. W.) Diseases of domestic

animals & poultry. 886.

Korinek (C. J.) Diseases of domestic
animals & poultry. 886.

Korinek remedy co. Korinek (C. J.)

Diseases of domestic animals & poul-
try. 886.

Korn (W. G.), Bergstadtverlag

:

Keller (Paul) Ferien vom ich.

4208.
Griinlein. 5126 (p. 822).

Korolenko (V. G.) Makar's dream, &
other stories. 1207.

Kossel (A.) Leitfaden fur medicin-
isch-chemische kurse. 7317.

Kotze (Wilhelm) Bismarckland.
4107.

Koven (Joseph) Melmoth, the wan-
derer. 417*.

Koven (Mrs. Reginald de) See De
Koven (Mrs. Reginald)

Krabbe (Carl) verlag, Erich Guss-
mann. Egelhaaf (Gottlob) Histo-
risch-politische jahresiibersicht fur
1915. 3854.

Krack (Otto) General Ludendorff. 696.

Kraemer (Henry) Applied & eco-

nomic botany. 6008.
Krafft (H. F.) Short hist, of the

U. S. Navy. 5003.
Krakow (Maurice) :

Franciscan mission architecture
of Alta California. 5030.

Interiors, fireplaces & furniture of
the Italian renaissance. 5452.

McKim. Mead & White. Mono-
graph. 441, 2525.

Measured drawings of some colo-

nial & Georgian houses. 894,
4967.

Monograph of the work, 5366.

Krakow (Maurice )—Continued.
Smaller Italian villas & farm-

houses. 2435.
Kramer (S. E.) Great cities of the

U. S. 1277.
Krane (Anna, freiin v.) Friedens-

fiirst. 1261.
Krarup (J. B.) Tabel for rente. 374,

1178, 2236, 2237, 3416, 4108. I

Krause (C. A.) Direct method in

modern languages. 7801.
Krauss (L. L.) :

Humanity. 7225.
Thy mother. 7563.

Krayn (M.) :

Nettmann (Paul) Torsions-
indikator. 3833.

Siegerist (Max) Moderne vorkal-
kulation in maschinenfabriken.
4128.

Wuth (Berthold) Praxis der
farberei. 7725.

Kready (L. F.) Study of fairy tales.

6286.
Krebs (E. V.) Thoughts as they have
come to me in quiet hours. 7318.

Krebs (H. C.) Reaching the children.
2476.

Krebs (Kurt) Krieg u. volksschule.
4407.

Krehbiel (E. B.) Nationalism, war &
soc. 3109.

Krehl (Ludolph) :

Basis of symptoms. 3063.
Handbuch der allgemeinen patho-

logie. 205.

Kremers (Edward) Natl, standard
dispensatory. 6128.

Kretzmann (P. E.) Educa. among the
Jews. 2238.

Kreymborg (Alfred) Others. 2191.
Krieg 1914-15 in wort u. bild. 6953.
Kriegsjahrbuch des Bundes deutscher

frauenvereine, 1915. 1655.
Kriegsjahrbuch fiir volks- u. jugend-

spiele. 3830.
Kriegsnovellen. 6815.
Kroner (Alfred) verlag:

Springer (Anton) Handbuch der
kunstgeschichte. 1961.

Wundt (W. M.) Nationen u. ihr^
philosophic 7512.

Krogh-Tonning (K. K.) Catholic
Christianity & the modern world.
7564.

Krolik (S. E.) Siege of Vicksburg.
50.

Krone (Herman) jr. Krone (Louis)
Krone's paragon system of penman-
ship. Appendix 324-329, 385-390.

Krone (Louis) Krone's paragon sys-
tem of penmanship. Appendix 324-
329, 385-390.

Krows (A. E.) Play production in
America. 6331.

169



INDEX
pt. i, n. Si, v. 13

Kriiger (Hellmuth) Novellen und
dramen. 7654.

Kruse (G. R.) Zelter. 1314.

Kuehnel (Reynold) Conferences for

young women. 7467.

Kuenzli (P. A.) :

Manual of physical training &
preparatory military instr. 5191

(p. 832).
Right & duty ; or, Citizen & sol-

dier. 6954.

Kiister (Ernst) Pathologische pflanz-

enanatomie. 1551.

Kuhn (A. K.) Grundzxige des en-

glisch-amerikanischen privat- u.

prozessrechts. 2340.

Kuhn (Albert) Roma. 375. 437, 887,

2909, 2910, 5323, 5324.
Kuhn (Carl) Selling (Max) Wer
war Christus? 2883.

Kuhn (W. F.) Small basket of chips

from the quarries. 256.

Kuhn (William) Sonntagsschullehrer-
ausbildung. 6816.

Kuhne (Frederick) Finger print in-

structor. 1395.
Kulamer (John) Gift of mind to

spirit. 3248.
Kullberg (E. F.) Joachim Sterntaler.

4212.

Kummer (F. A.) Second coming.
1976.

Kunstverlag Anton Schroll & co., g.

m. b. h. See Schroll (Anton) & co.,

g. m. b. h. (Kunstverlag)

Kunz (G. F.) :

Ivory & the elephant. 5821.

Shakespeare & precious stones.

4270.

Kure (Jens) Prsedikener for prsester.

1262.

Kurz (Harry) European characters
in French drama of the eighteenth
century. 1061.

Kussy (Nathan) Abyss. 996.

Kutchin (M. K.) Familiar talks on
music. 7802.

Kuylenstierna - Wenster (Fru Elisa-

beth) Glada prinsessan. 7468.

Kyd (Elizabeth) Science of music
reading. 6234.

Kyle (C. W.) Concentration, the key
to constructive thought. 1891.

Kyne (P. B.) Cappy Ricks. 2672.
Kyser (Hans) Charlotte Stieglitz

375*.

L. (C. E.) My-man. 6245.

Labberton (J. H.) Belgium & Ger-
many. 1706.

Laborie (L. de L. de) See Lanzac de
Laborie (Leon de)

Lacroix (J. V.) Lameness of the
horse. 6332.

Ladd (G. T.) What is the Bible?
Appendix 81.

Ladd (N. M.) How to make friends
with birds. 5869.

Ladd (William) Essay on a congress
of nations. 2138.

Ladies aid soc. of the Cowden me-
morial United brethren church, Day-
ton, O. See Dayton, O., Cowden
memorial United brethren church.
Ladies' aid soc.

Ladies auxiliary. See Fredericksburg,
Tex., Ladies auxiliary.

Ladies' auxiliary, Ancient order of
Hibernians. See Hibernians (An-
cient order of) Ladies' auxiliary.

Ladies' home jour.

:

Jour, bungalows. 5127 (p. 822)
Jour, houses. 5128 (p. 822)

Ladofi (F. M.) Z krwawych dni.

6186.
Lady of the lake. (Drama) 2059.
Lserernes vennekreds. Lyngblomster.

5645.

Lafayette clay natl. com. Lafayette
day, 1916. 6687.

Laffargue (Andre) :

Attack in trench warfare. 7226.
Conseils aux fantassins pour la

battaille. 7803.
Lafltte (Pierre) & cie. Maurevert

(Georges) Alcool contre la France.
3565.

La Fontaine (Henri) Great solution,

magnissima charta. 3213.
La Fouchardiere (Geo. de) Araignee
du kaiser. 3142.

La Garde (L. A.) Gunshot injuries.

6722.
Lagerlof (S. O. L.) :

Emperor of Portugallia. 5646.
Trolde og mennesker. 7804.

Lahee (F. H.) Field geol. 6081.
Lahy (J. M.) SystSme Taylor. 3505.

Laible (Wilhelm) :

Deutsche theologen liber den
krieg. 3656.

Truth of the Apostles' creed. 438.

Laird (E. C.) Birth stones & their

significance. 6955.
Laird & Lee, inc.

:

Morris (Henry) Our Mexican
muddle. 5417.

Reed (Aurora) Woman's manual.
6041.

Lait (Jack) Beef, iron & wine. 5067.

Lajpat (Raya) Young India. 3914.

Lake Co. agric. assn. Lake Co. agric.

adviser. 7532.

Lake Forest univ. (Trustees of) :

Thorburn (T. J.) Mythical inter-

pretation of the gospels. 7029.

Wright (H. W.) Faith justified

by progress. 6103.
La Lance (S. W.) Poems. 206.
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Lamarre (J.) Castex (Edmund) Precis
d'electricite medicale. 3232.

Lamartine (A. M. L. de) Selected

poems from Premieres et Nouvelles
meditations. Appendix 180.

Lamb (A. B.) Lab. manual of gen.

chem. 5921.

Lamb (A. M.) Twilight, the sign of

His coming. 7565.

Lamb (M. U.) My scout, & other

poems. 3190.

Lambert (L. A.) Private judgment.
1026.

Lambuth (W. R.) Winning the world
for Christ. 80.

Lamkin (N. B.) Dances, drills &
story-plays. 2956.

LaMotte (E. N.) Backwash of war.
5647.

Lamprecht (K. G.) :

Deutsche zukunft. 7805.

Deutscher aufstieg. 3915.

Lamson (A. T.) My birth. 7319.

Lamson co. Schleber (L. E.) Modern
store. 3836.

Lanciani (Rodolfo) Ancient Rome in

the light of recent discoveries. Ap-
pendix 238.

Land. (Drama) 5715.

Landis (J. A.) Actions of electricity.

2477.
Landon (S. W.) Brief outline of the

hist. & civil war govt, of Vt. 997.

Lane (Deck) Ebensburg & the Wil-
liam Penn highway. 7655.

Lane (Isaac) Autobiography. 6607.

Lane (John) co.

:

Anderson (Sherwood) Windy
McPherson's son. 4994.

Barney (Danford) Dust of stars.

6362.
Bell (J. K.) Forked lightning

(The green flag) 1582.

Boyd (E. A.) Ireland's literary

renaissance. 6109.

Brinton (Christian) Impressions
of the art, at the Panama-Pacific
exposition. 874.

Brooke (Rupert) John Webster
& the Elizabethan drama. 6569.

Caine (William) Great-snakes.
4835.

Chesterton (G. K.) Crimes of

England. 166.

Cox (E. R) Singing fires of Erin.

1737.

Crane (Frank) Adventures in

common sense. 1738.

Dennis (C: J.) Doreen & the sen-

timental bloke. 5617.

Moods of Ginger Mick. 6919.

Dreiser (Theodore) Hoosier holi-

day. 6270. •

Plays of the natural & the
supernatural. 734.

Lane (John) co.—Continued.
Fillmore (P. H.) Little quest, in

ladies' rights. 5010.
Gallatin (A. E. ) Notes on some

rare portraits of Whistler. 735.

Gibbon (J. M.) Hearts & faces.

2231.

Kline (Burton) Struck by light-

ning. 1749.

Leacock (S. B.) Essays & literary
studies. 1750.

Further foolishness. 6723.
Locke (W. J.) Yiviette. 2049.——Wonderful year. 5069.
McCarthy (J. H.) In spacious

times. 5511, 5923.
Mencken (H. L.) Bk. of bur-

lesques. 6336.
Little book in C major. 4966.

Newlin (R. C.) Unpretenders.
796.

O'Conor (N. J.) Fairy bride.
1667.

Paterson (Isabel) Shadow riders.

799.

Pickthall (M. L. C.) Lamp of
poor souls, & other poems. 7492.

Reed (E. H.) Dune country. 1373.
Smith (R. W.) Benighted Mexico.

4025.

Stacpoole (H. De V.) Gold trail.

3468.
Stork (C. W.) Sea & bay. 1767.
Trask (K. N.) Invisible balance

sheet. 6052.
Van Vorst (Marie) War letters

of an Amer. woman. 1087.
Verhaeren (Emile) Sunlit hours.

6987.
Watson (J. R.) Hampstead mys-

tery. 5284.

iVatson (William) Pencraft. 6650.
Retrogression, & other poems.

7077.

Wright (W. H.) Creative will.

6842.
Man of promise. 819.

Wvllarde (Dolf) Exile. 820.

1236.
Young (F. E. M.) Bigamist.

6554.
Bywonner. 2704.

Lane (R. N. A.) Dangers of half-

preparedness. 2521.
Lane-Poole (Stanley) Story of Tur-

key. Appendix 82.

Langdon (W. C.) :

In honor of Shakespeare. 3142 :1:

.

Pageant of Bloomington & Ind.

univ. 3142**.

Pageant of Corydon. 3142***.

Pageant of Indiana. 5411*.

Langdon & co. Finn (J. J.) Opera-
tive ownership. 7302.
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Lange (Dietrich) Lure of the Black
Hills. 6009.

Lange (F. J.) Easy German reading.
2478.

Lange (Fritz) :

Kriegs-orthopadie. 3808.
Taschenbuch des feldarztes. 2.t.

2002.

Langenhove (Fernand van) Growth
of a legend. 6956.

Langenscheidtsche verlagsbuchhand-
lung (Prof. G. Langenscheidt) Vo-
gel (Eberhard) Taschenworterbuch
der katalanischen und deutschen
sprache. 6794.

Langfeld (H. S.) Eiem. lab. course in
psychol. 6132.

Langlois (C. V.) Etudes historiques.

1396.
Langworthy (C. A.) Bk. of verse.

2911.

Langworthy ( D. A. ) Reminiscences of

a prisoner of war & his escape. 506.

Lanham (F. G. ) Putting Troy in a
sack. 7012.

Lanier (J. J.) Larger church. 4457.

Lanier (Sidney) Selections. 888.

Lanoe-Villene. Principes generaux de
la symbolique des religions. 2728.

Lansing (J. A.) Bible interpretation.
2192.

Lanson (Gustave) Etudes sur la lit-

terature frangaise moderne. 1462.

Lanston monotype machine co.

:

Copyfitting. Pt. 3, the monotype
system. 6867.

Monotype system. 4058.

Lanteires (Marguerite) Meilleur
amour. 5129 (p. 822).

Lanux (Pierre de) :

Grammaire 616mentaire de la

langue serbe. 3506.
Yougoslavie. 2912.

Lanzac de Laborie (Leon de) Colon-
ne de la Grande-armee. 2341.

Laporta (Jaime Pahissa) See Pa-
hissa Laporta (Jaime)

Lapp (J. A.) Our America; the
elem. of civics. 4758.

Lapradelle (A. de) See Geouffre de
Lapradelle (Albert)

Laramy (R. E.) Suppl. to Reinsch's
Civil govt, for the state of Pa.
3597.

Lardner (R. W.) You know me Al.

3758.
Larnaude (Ferdinand) Sciences

juridiques et politiques. 3554.
Earned (A. M.) There was a time.

3361.

Larousse (Librairie) :

Chava nnes (Eclouard) Sinologie.

3585.

Larousse ( Librairie )—Continued.
Croiset (Alfred) Hellenisme.

3538.

Dottin (Georges) Philologie cel-

tique. 3590.
Gide (Charles) Sciences eco-

nomiques. 1390.
Guirand (Felix) Livres diplo-

matiques des nations belliger-
antes. 1495.

Hauvette (Henri) Etudes itali-

ennes. 3503.

Jeanroy (Alfred) Etudes sur la
lanaue frangaise. 3595.

Etudes sur la litterature
frangaise du moyen age. 3596.

Langlois (C. V.) Etudes his-

toriques. 1396.

Lanson (Gustave) Etudes sur la

litterature frangaise moderne.
1462.

Larnaude (Ferdinand) Sciences
.juridiques et politiques. 3554.

Lavisse( Ernest) Ernest Lavisse
;

pages choisies. 3599.

Legouis (E. H.) Etudes an-
glaises. 3600.

Levi (Sylvain) Indianisme.
3602.

Martinenche (Ernest) Etudes
hispaniques. 3511.

Maspero ( G. C. C. ) Egyptologie.
1506.

Meillet (Antoine) Linguistique.
3611.

Tablettes chronologiques de la

guerre. 1281, 3807.
La Roux (Maxim) Complete guide

to the games of checkers & chess.

2775.

Larsen (Karl) Krig, kultur og Dan-
mark. 7656.

Larsen (Mads) Grundlreggende reg-
neundervisning. 6010.

Larson (C. D.) :

Good side of Christian science.

5739.

In the light of the Spirit. 5822.
My ideal of marriage. 6011.
Nothing succeeds like success.

2729.

Steps in human progress. 5740.
What right thinking will do.

5741.

Larson (C. W.) Milk production cost.

accts. 4759.
Larson (J. D.) Liljequist (Nils)

Diagnosis from the eye ; iridologv.

6496.

La Rue (D. W.) Making the most of
children. 3598.
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Larzelere (C. S.) Govt, of Mich.
1137.

La Salle extension tiniv.

:

Bogart (E. L.) Bus. economics.
2607.

Chandler (W. H.) Express serv-

ice & rates. 585.

Credits & collections. 1124, 2461.

Diemer (Hugo) Industrial or-

ganization & management. 2464.

Gilman (Stephen) Prin. of ac-

counting. 3438.

Guenther (Louis) Investment &
speculation. 784, 2471.

Willis (H. P.) Araer. banking.
813, 2502.

Laspiere (J. Tribot) See Tribot-Las-
piere (J.)

Lathrop (H. R.) & co. Roots & herbs
for profit & pleasure. 3657.

Lau (R. F.) Server's manual. 3445.

Laubenheimer (Kurt) Allgemeine
bakteriologie u. sterilisationslehre.

998.

Lauckner (Rolf) Umweg zum tod.

438*.

Lauder (Mrs. J. S.) Poems & rhymes.
5648.

Lauer (E. J.) New practice & pro-

cedure in the Municipal ct. of the
city of N. Y. under the Municipal
ct.' rule. 1315.

Lauff (Joseph v.) Anna-Susanne.
4213.

Laughlin (C. E.) :

Complete dressmaker. 7227.

Reminiscences of James Whit-
comb Riley. 7141.

Laupp'sche (H.) buchhandlung. Wag-
ner (Christoph) Blendersaum-
schlag u. sein system. 1161.

Laurens (Henri) :

Baudot (A. de) Architecture.

7735.
Brancour (Rene) Marseillaise et

le Chant du depart. 2854.

Enlart (Camille) Arras avant la

guerre. 7764.
Gazier (G. A. L.) Franche-
Comte. 7770.

Lanzac de Laborie (Leon de)
Colonne de la Grande-armee.
2341.

Martin (Henry) Guerre au quin-
zieme siecle. 3708.

Moreau-Nelaton (Etienne) Dela-

croix raconte par lui-meme.
7819.

Soissons avant la guerre.

1984.

Sainsaulieu (Max) Reims avant
la guerre. 7692.

Laurens (Henri)—Continued.
Schefer (Gaston) Sacre royal
dans la cathedrale de Reims.
2204.

Welschinger (Henri) Arc de tri-

omphe de l'etoile. 7718.

Laurent (H. ) Personality, how to
build it. 1552.

Laurent (Lea) Notre dame de Bel-
gique. 7806.

Laurie (T. W.) ltd.:

Grahame-White (Claude) Learn-
ing to fly. 3439.

Halsalle (Henry de) Degenerate
Germany. 1392.

German woman & her mas-
ter. 4955.

Lauzanne (Stephane) Feuilles de
route d'un mobilise. 4963.

Lavauzelle (Henri Charles-) See
Charles-Lavauzelle (Henri

)

Lavedan (H. L. E.) :

Dialogues de guerre. 5742.
Yeux leves vers Jeanne d'Arc.

7807.
Lavignac (Alberto) Compendio de la

teoria de los principios fundamentos
de la miisica moderna. 7657.

Lavis (Fred) Instructions to locating
engineers & field parties. 6333.

Lavisse (Ernest) Ernest Lavisse;
pages choisies. 3599.

Law (H. E.) Power of mental de-
mand. 5068.

Law (Robert) Grand adventure, &
other sermons. 5823.

Law list pub. co. Amer. law list. 972.

Law pub. co., inc. Official public service

repts. 6777.
Lawrance (Marion) Special days in

Hie Sunday schl. 5464.

Lawrence (B. F.) Apostolic faith re-

stored. 4311.
Lawrence (D. H.) Amores. 5192 (p.

832)
Lawrence (F. F.) Me. digest. 6012.

Lawrence (R. M.) Site of St. Paul's
cathedral, Boston & its neighbor-
hood. 4868.

Lawrence (R. R.) Prin. of alternat-

ing current machinery. 5465.

Lawrence (William) Life of Amos.
Appendix 83.

Lawson (J. D.) Amer. state trials.

529. 4037.

Lawyers co-op. pub. co.

:

Abbott (Austin) Abbott's digest

of all the New York repts. 1335.

British ruling cases. 2418.

Complete analytical index of all

Federal citations of all decis. of

the Sup. ct. of the IT. S. Appen-
dix 24.

Complete indexed digest of the U.

S. Sup. ct. repts. Appendix 25.
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Lawyers co-op. pub. co.—Continued.
Engl, ruling cases. Extra annota-

tions. 7627.
General digest of the decis. of the

principal cts. in the U. S. Ap-
pendix 45-49.

Glass (W. M.) Law of workmen's
compensation. 1304.

Lawyers' encyclopedic diary for
N. Y. state, 1917. 7566.

Lawyers repts. annot. 788, 1935,
3143, 5134 (p. 807), 6287. Ap-
pendix 84.

McKinney (W. M.) Ruling case
law. 259, 1400, 2436, 3732, 5825.

New York (State) Ct. of chancery.
Repts. Appendix 104-108.

Public utilities repts. annotated.
1371, 2786, 4120, 5167 (p. 812),
6783.

Digest. 3195.
Ruling case law. 259, 1400, 2436,

5825.
Speer (Ocie) Treatise on the law

of marital rights in Tex. 1278.
Table of N. Y. cases, 1794-1912.

5226.

U. S. District cts. Porto Rico.
Porto Rico fed. repts. 1963.

Interstate commerce comn.
Interstate commerce comn. repts.

Appendix 145, 146.

Sup. ct. Cases argued & de-
cided. 5935.

Sup. ct. U. S. Sup. ct. repts.

Appendix 147.

Lawyers' encyclopedic diary for N. Y.
state, 1917. 7566.

Lawyers repts. annot. 788, 1935, 3143,
5134 (p. 807), 6287. Appendix 84.

Lea & Febiger

:

Brown (Lawrason) Rules for re-

covery from pulmonary tubercu-
losis. 2806.

Caspari (Charles) jr. Treatise on
pharmacy. 5393.

Cragin (E. B.) Obstetrics. 414.

Cryer (M. H.) Internal anatomy
of the face. 2761.

Davison ( Charles ) Autoplastic
bone surgery. 780.

Edelmann (Richard) Text-bk. of

meat hygiene. 3277.
Edwards (A. R.) Treatise on the

prin. & pract. of med. 25.

Egbert (Seneca) Manual of hy-
giene & sanitation. 26.

Fishberg (Maurice) Pulmonary
tuberculosis. 1639.

Fones (A. C.) Mouth hygiene.
6474.

Fox (Herbert) Elementary bac-
teriol. & protozoology for the
use of nurses. 1640.

Lea & Febiger—Continued.
Graham (E. E.) Diseases of

children. 5403.
Hare (H. A.) Natl, standard dis-

pensatory. 6128.
Text-bk. of pract. therapeu-

tics. 5182 (p. 831)
Hayden (J. R.) Venereal dis-

eases. 1054.
Joslin (E. P.) Treatment of dia-

betes mellitus. 5320.
Kanavel (A. B.) Infections of

the hand. 3415.
Kendall (A. I.) Bacteriology,

general, pathological & intes-
tinal. 4000.

Lippincott (W. A.) Poultry pro-
duction. 4313.

Norris (G. W.) Blood-pressure.
2676.

Osborn (Herbert) Agricultural
entomology. 2098.

Parker (L. A.) Materia medica
& therapeutics. 2784.

Peeso (F. A.) Crown & bridge-
work. 4515.

Perkins (C. E.) Manual of otol-

ogy for students & practition-
ers. 4165.

Peter (L. C.) Prin. & pract. of
perimetry. 1219.

Simon (William) Manual of
chem. 5379.

Smallwood (W. M.) Text-bk. of
biol. 4172.

Speed (Kellogg) Text-bk. of
fractures & dislocations. 2261.

Thompson (Loyd) Syphilis. 6351.
Leacock (S. B.) :

Essays & literary studies. 1750.
Further foolishness. 6723.

Q. 206*.

Leathern (W. H.) Comrade in white.
3110.

Leaver (J. M.) Official ostium tor.

6187.

Leavitt (H. S.) Pract. lesson plans in
harmony. 3868.

Le Berquier (Edmond) xYllemands.
3706.

Lebl.nnc (Maurice) :

Eclat d'obus. 5560.

Woman of mystery. 4458.
Lebois (C.) A, B. C de l'electricite

industrielle. 3507.
Lechert (Anthony) Brevis cursus

philosophiae. 697.

Leclerc (Max) & Bourrelier H.) :

Berard (Victor) Eternelle Alle-

magne. 3482.
Blanchon (G.) Guerre nouvelle,

7743.
Descamps (Paul) Formation so-

ciale du Prussien moderne.
7440.
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Leclerc (Max) & Bourrelier (H.)—
Continued.

Probus. Plus grande France. 7685.
Siegfried (Andre) Deux mois en
Amerique du Nord. 7400.

Leclerq (Marie) Ennemi. 7808.
LeConte (J. N.) LeConte (Joseph)
Evolution & its relation to religious

thought. Appendix 239.

Le Gordier (G.) Classe 1925. 1500.
Ledoux (L. V.) Story of Eleusis.

5742*.

Ledyard (M. F.) Seven maids of far
Cathay. 7660.

Lee ( E. S. ) Thirty fox trot steps. 3555.
Lee (F. H.) Chloe Malone. 4505.
Lee (G. S.) We. 1707.
Lee (Mrs. H. C.) :

Roe (E. P.) Found, yet lost.

Appendix 198.

Miss Lou. Appendix 199.

Opening a chestnut burr.
Appendix 200.

Original belle. Appendix
201.—— What can she do ? Appendix
287.

Lee (H. P.) Systematic key to Engl.
pronunciation & spelling. 6428.

Lee (J. P». P.) :

Symphony play. 1315*.
Unfinished portraits. 5161 (p.

811).
Lee (Joseph) Playgrounds & parks.

8111.
Lee (S. L.) Life of William Shake-

speare. 81.

Lee Wo Chang, pseud. See Case
(C. B.)

Leeds (C. C.) Mech. drawing for
trade schls. 5135 (p. 807).

Leeman (Jean) Martyr, a tragedy of
Belgium. 2238*.

LeFebvre (J. A.) Hemon (Louis)
Maria Chapdelaine. 7783.

Leffingwell (R. C.) Shepard (E. M.)
Martin Van Buren. Appendix 246.

Legacy of the exposition. 3556.
Leger (L. P. M.) Austria-Hungary.

1209.

Legg (A. D.) Rapid calculator for
earned & unearned premiums. 1892.

Legouis (E. H.) Etudes anglaises.

3600.
Le Guiner (Jeanne) Letters from

France. 4918.
Lehmann (Felix) verlag, g. m. b. h.

:

Kriiger ( Hellmuth ) Novellen
und dramen. 7654.

Rosen (Hermann v.) Stadt und
land. 7688.

Lehmann (J. F.) :

Cemach (J.) Differential-diag-
nostische tabellen der inneren
krankheiten. 3989.

Cuestionario

Compendio

Lehmann (J. F.)—Continued.
Kohler (Franz) Neue dreibund.

3829.
Taschenbuch cles feldarztes. 2002,

3808.
Zuckerkandl (Otto) Atlas u.

grundriss der chirurgischen op-
erationslehre. 3722.

Leick (Michael) Holy sacrifice of the
altar. 6388.

Leigh (C. W.) Plane & spherical
trig. 3667.

Leiper (M. A.) Language work in
elementary schls. 1316.

Leland Stanford junior univ. English
club. Stanford bk. of verse. 7142.

Leman (A. K. H.) Vom periodischen
dezimalbruch zur zahlentheorie.
4271.

Lemoine (Henry) & co.

Grandjany (L.)

musical. 7638.
Lavignac (Alberto)

de la teoria de los principios
fundamentos de la. musica
moderna. 7657.

Lenient (E.) Solution des enigmes
de Waterloo. 3011.

Lennes (N. J.) Intermediate algebra.
2491.

Lenz (Friedrich) Macht u. wirtschaft.
439.

Lenz (K.) Rechenmaschinen u. das
maschinenrechnen. 1977.

Leon (Edgard) French
grammar. 3191.

Leopold (Svend) :

Bureaukrater. 7658.
Grevinde Hardenberg

822).

Le Prince (J. A. A.) Mosquito con-
trol in Panama. 7659.

Leroux (Gaston) :

Alsace. 7808*.

Chateau noir. 7567.

Etranges noces de Rouletabille.
7568.

Lerrigo (C. H.) Castle of cheer.

1553.

Lerv (Jean) Bataille dans la forgt.

3508.

Lepage (A. R.) Histoire de Gil Bias
de Santillane. 1936.

Lese verlag, g. m. b. h. Delius (Ru-
dolf v.) Deutschlands geistige
weltmachtstellung. 4251.

Lesh (W. W.) Supplemental list,

descendants of Balthaser & Susanna
Phillipina Loesch. 2639.

Leslie (Shane) End of a chapter.
1S93.

Lester (A. C.) Guide to abstracting
of land titles. 5922.

without a

5130 (p.
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Lestonnat (Raymond) A B C de la

guerre navale. 3601.

Letters written upon the publication
of A memoir of. Henry Perrine Bald-
win. 3389.

Lettres de mon soldat. 1915-1916.
7569.

Leuba (J. H.) Belief in God & im-
mortality. 7013.

Levering (J. H.) Historic Indiana.
2730.

Levermore (Samuel) Miracles in

France. 6013.

Levi (Moritz) French composition ; a
trip to Paris. 3557.

Levi (Sylvain) Indianisme. 3602.

Levin (P. T.) Taarnet. 5192* (p.

833).
Levings (G. M.) Travel sketches.

655, 3326.
Levinson (J. M.) Home bk. to learn

expert shoe repairing. 6288.
Levy (F. N.) Guide to the works of

art in N. Y. city. 3064.
Lewandowsky (F.) Tuberkulose der

haut. 7320.

Lewars (E. S.) Emmeline. 761.

Lewis (A. H.) Critical hist, of Sun-
day legislation from 321 to 1888 a. d.

Appendix 181.

Lewis (C. L.) Handbk. of Amer.
speech. 1708.

Lewis (C. T.) Latin diet, for schls
Appendix 85.

Lewis (D. B. ) Income tax guide for

individuals. 7809.

Lewis (E. H.) Those about Trench.
656.

Lewis (E. S.) Getting the most out
of business. 5364.

Lewis (F. M.) Quest illusive. 7065.

Lewis (Frederick) Strange case of
Mary Page. 1501.

Lewis (G. W.) :

Lewis story method of teaching
reading & spelling. Manual.
4807.

Poems of Panama, & other verse.

4312.

Lewis (M. S.) Lewis (C. T.) Latin
diet, for schls. Appendix 85.

Lewis (Meriwether) Jour, of Capt.
M. Lewis & Sergeant J. Ordway.
5365.

Lewis (N. P.) Planning of the mod-
ern city. 3065.

Lewis (T. H.) Along the Rio Grande.
7143.

Levis (W. D.) Pract. English for

high schls. 3558.

Lewis pub. co. Lewis (T. II.) Along
the Rio Grande. 7143.

Leyssac (Paul) Andersen (H. C.)
Contes d'Andersen. 3272.

Libbey (L. J.) See Stilwell (L. J. L.)
Liber pontificalis. Bk. of the popes.

5131 (p. 822)
Liberty pub. co. Stanoyevich (M. S.)
Russian foreign policy in the East.
1279.

Lidclell (D. M.) Metallurgists & chem-
ists' handbk. 1502.

Lie (B. B.) Racekamp. 2434*.
Lie (Erik) Blanclt sig0inere. 4214.
Lieber (B. F.) Lieber's five letter

Amer. telegraphic code. 747.

Liebert (Emmy) :

Frivolitaten. 7661.
Schiffchenarbeit. 4109, 7662.

Lieblein (Severin) Unge blod. 4408.
Liersemann (Heinrich) Klar zum

gefecht. 3869.
Liesse (Andre) Emprunts de guerre

de l'AUemagne. 7469.
Lietzmann (W.) Ergebnisse zu Bar-

dey-Lietzmann. 7663.
Life. Short stories. 4760.
Life at the lees. 3446.
Ligon ( J. W. ) Paul, the apostle. 5466.

Likelv story. (Drama) 5409**.

Lile (J. G.) Govt, of Ark. 1208.
Lile (W. M.) Lectures on equity

pleading & pract. 2957.
Lilienthal (M. L.) :

From fireside to factory. 3603.

Women of the future. 3604.

Liljequist (Nils) Diagnosis from the
eye ; iridology. 6496.

Lilley (J. S.) Was the resurrection a

fact? 4919.
Lilly (A. A.) W. Va. laws made plain.

2640.
Liman (Paul) :

Bismarck. 507.

Kronprinz. 889.

Lincoln (Abraham) Discoveries & in-

ventions. 1751.

Lincoln (C. Z.) Civil law & the

church. 2342.

Lincoln (I. T. T.) Revelations of an
internal!, spy. 257.

Lincoln (J. C.) Mary-'Gusta. 5412.

Lincoln (Merrick) Technique for the

calculating of percentages & values
in the artificial feeding of infants.

948.

Lincoln (N. S.) I spy. 2641.

Lindley (Walter) Cal. of the South.

Appendix 86.

Lindner (Paul) Chemie der hefe u.

der alkolischen garung. 3788.

Lindo (A. H.) Art of accompanying.
5018.

Lindsay (A. A.) Scientific man build-

ing through thought force. 6389.

Lindsay (Miss B.) Story of animal
life. 322.
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Lindsay (G. F.) :

Architectural monograph on a
suburban house and garage.
7731.

Bessell (W. S.) Archit. mono-
graph on old Woodbury & ad-
jacent domestic archit. in Conn.
5697.

Buddy (J. A.) Archit. mono-
graph on domestic archit. in

Mass. 2563.
Derby (R. B. ) Archit. mono-
graph on houses of the Conn.
River Valley. 3180.

Lindsay (H. C.) Neb. Sup. ct. Repts.
794, 4319.

Lindsay (N. V.) Handy guide for
beggars. 6429.

Lindsey (B. J.) Marblehead histori-

cal soc. Old Marblehead sea cap-
tains & the ships in which they
sailed. 1140.

Linebarger (P. M. W.) Miss Ameri-
can Dollars. 4272.

Linn (G. W.) co. Linn (G. W.)
Mexico, the white & green seal

issues of Sonora. 2193.
Linne-Erdmann (Otto) See Erdmann

(O. L.)

Lintier (Paul) Avec. une batterie de
75. Ma piece. 3066.

Lippincott (J. B.) co.

:

.Esopus. JEsop's fables. 6843.
Andrews (L. C.) Fundamentals

of military service. 2267.
Andrews (M. P.) Brief hist, of

the U. S. 4939.
Baldt (L. I.) Clothing for
women. 4995.

Battle (J. R.) Lubricating eng.
handbk. 6993.

Beard (D. C.) Amer. boys' bk.
of bugs, butterflies & beetles. 6.

Bliss (A. R.) jr. Text-bk. of
physics & chem. for nurses. 977.

Bolenius (E. M.) Teaching of
oral Engl. 2022.

Clark (G. R.) Short hist, of the
U. S. Navy. 5003.

Congdon (L. A.) Fight for food.
5108 (p. 819).

Cooke (J. B.) Baby before &
after arrival. 6267.

Davis (G. G.) Applied anatomy.
3700.

De la Ramee (Louise) Niirn-
berg stove. 1928.

Eberlein (JBL D.) Pract. bk. of
early Amer. arts & crafts. 6805.

Flagg (P. J.) Art of anaesthesia.
2717.

Furth (Otto, ritter v.) Problems
of physiological & pathological
chem. of metabolism. 3547.

Lippincott (J. B.) co.—Continued.
Gay (C. W.) Productive horse

husbandry. 5988.

Hammond (J. M. ) Winter jour-
neys in the South. 6276.

Harre (T. E.) Behold the wom-
an ! 1795.

Harvey soc. Harvey lectures. 71.

Holland (R. S.) Blackboard's
island. 5997.

Hopkins (N. M.) Strange cases
of Mason Brant. 2431.

Hornblow (Arthur) Training for

the stage. 5058.

Ingersoll (R. S.) Open that door.
5061.

Internal!, clinics. 31, 1704, 3551,

4756, 7134.
Kitson (H. D. ) How to use your

mind. 6426.
Krehl (Ludolph) Basis of symp-

toms. 3063.
Kunz (G. F.) Shakespeare and

precious stones. 4270.
Lorenzini (Carlo) Pinocchio.

618S.
Lutz (G. L. H.) Finding of Jas-
per Holt. 2642.

Marshall (J. S.) Mouth hygiene.
5073.

Montgomery (E. G. ) Productive
farm crops. 1107.

Morris (Charles) Elem. hist, of
the U. S. 4968.

Hist, of the U. S. A. 6025.

Primary hist, of the U. S.

4969.

Schl. hist, of the U. S. 4970.
Visitors' guide bk. to Phila-

delphia. 3665.

Mother Goose. Mother Goose's
nursery rhymes. 7479.

Nonne (Max) Syphilis & the
nervous system. 5077.

Nyburg (S. L.) Conquest. 797.

Parker (E. M.) Surgical & gynae-
cological nursing. 957.

Pellett (F. C.) Productive bee-
keeping. 1000.

Pennell (E. R.) Nights. 1866.
Piersol CG. A.) Human anat.

6821.
Normal histology. 6877.

Poor Richard club. Poor Rich-
ard's diet, of Philadelphia. 3735.

Potter (M. K.) Ten beautiful
yrs., & other stories. 4365.

Prentiss (H. D.) From nature
forward. 4417.

Price (C. M.) Pract. bk. of archi-

tect. 6822.
Putnam (N. W.) Adam's garden.

1808.
Ramsey (W. R.) Care & feeding

of infants & children. 4323.
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Lippincott (J. B.) co.—Continued.
Roberts (J. B.) Treatise on frac-

tures. 1951.
Robins (S. N.) Man's reach.

1075.

Rogers (T. B. ) Veterinary hand-
bk. & visiting list. 2057.

Snbin (E. L.) With Sam Hous-
ton in Tex. 5038.

Sadtler ( S. S. ) Chem. of familiar
things. 1953.

Seawell (M. E.) Betty at Fort
Blizzard. 6045.

Seitz (D. C.) Training for the
newspaper trade. 5214.

Shears (G. P.) Obstetrics, nor-
mal & operative. 3716.

Skillern (R. H.) Catarrhal &
suppurative diseases of the ac-
cessory sinuses of the nose.
3717.

Spyri (Johanna) Moni, the goat-
boy. 6301.

Taylor (F. H.) Poor Richard's
diet, of Phil a. 6094.

Thomas (B. A.) Applied immu-
nology. 6350.

Thomas (G. C.) jr. Pract. bk. of
outdoor rose growing for the
home garden. 913.

Walton (G. L.) Flower-finder.
6354.

Wells (Carolyn) Curved blades.
809.

Woll (F. W.) Productive feeding
of farm animals. 7033.

Wood (H. C.) jr. Pharmacol. &
therapeutics. 7034.

Worcester (J. E.) Worcester's
academic diet. Appendix 309.

Lippincott (W. A.) Poultry produc-
tion. 4313.

Lippman (W. A.) Presbyterian church
in the TJ. S. A. St. Louis presby-
tery. Church extension plan of St.

Louis presbytery. 1993.
Lippmnnn (,T. M.) Governess. 3447.

Lisle (David) pseud. Impossible Mrs.
Bellew. 1656, 1657.

Lissauer (Ernst) Bach. 7385.

List (Paul) Heymann (Robert) Lied
der Sphinxe. 7314.

Litchfeld (G. D.) Hard-won victory.

Appendix 87.

Literary clinic. Shakespeare studies.

2048.

Lithuanian alliance of America. Sal-

cius (Matas) Kaip gyvena Latviai,

Anglai, Suomiai. 6445.

Littell (J. S.) How AVashington
makes us think of the church. 1978.

Little (C. J..) Biographical & literary

studies. 2295.
Little ( J. F. ) Library of health. 1618.

Little (W. C.) & co.:

Myers (W. F.) Brief on proced-
ure in the surrogate's ct. 2094.

N. Y. (State) Surrogate's cts.

Repts. 2969.
N. Y. crim. repts. 3918.

Little, Brown & co.

:

Bar (Ludwig) Hist, of conti-

nental crim. law. 2707.
Bonger (W. A.) Criminality &
economic conditions. 2417.

Bowers (E. F.) Side-stepping ill

health. 1437.
Burdick (C. K.) Cases on the
law of public service. 677.

Burgess (T. W.) Mother West
Wind " how " stories. 4390.

Burnett (D. F.) Cases on the law
of private corporations. 5157
(p. 827), 6903.

Cousins (Frank) WT
ood-carver of

Salem. 65S1.
Davison (G. L.) Games & parties

for children. 4491.

Dearborn (G. V.) How to learn
easily. 5047.

Influence of joy. 2572.
Doheny (M. A.) Play awhile. 3432.
Donnell (A. H. ) Miss Theodosia's

heartstrings. 5008.
Fitch (G. H.) Petey Simmons at

Siwash. 3954.
French (A. W.) Susan Clegg &

her love affairs. 2283.

Fuller (Margaret) New England
childhood. 5352.

Glueck (Bernard) Studies in

forensic psychiatry. 5156 (p.

810).

Hamilton (Cosmo) Joan & the
babies & I. 3502.

Hart (A. B.) Monroe doctrine.

70.

Hornibrook (I.) Drake of Troop
One. 6487.

Kelley (J. P.) Workmanship in

words. 5160 (p. 811).
Lawrence (F. F.) Me. digest.

6012.

McCarthy (D. A.) Heart songs &
home songs. 4763.

McDonald (E. A. B.) Chandra in

India. 4506.
Macfarlane (P. C.) Held to

answer. 510.

MacHarg (William) Blind man's
eyes. 1399.

Maniates (B. K.) Mildew manse.
115.

Mass. Sup. judicial ct. Mass.
repts. 515, 3417, 5924.

Mass. digest. 3563.

O'Brien (Seumas) Duty, & other
Irish comedies. 4414.
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Ice-boat Number

Mothercraft man-

H. ) Fairy op-

Quest of the

Little, Brown & co.—Continued.
O'Brien (Seunias) Whale & the

grasshopper & other fables. 6969.

Oppenheim (E. P.) Amiable
charlatan. 1563.

Kingdom of the blind. 5516.

Pvle (Katharine) Wonder tales

'retold. 4419.

Quirk (L. W.)
one. 2307.

Read (M. L.)

ual. 5478.

Richards (L. E.
erettas. 5671.

Robie (V. H.)
quaint. 5519.

Robinson (W. J.) My fourteen
months at the front. 1718.

Sherwood (Margaret) Worn
doorstep. 4982.

Sinclair (B. M.) Heritage of the
Sioux. 4928.

Phantom herd. 1570.
Sinclair (B. W.) Big timber.

3975.
Smith (M. P. W.) Three in a
camp. 5527.

Snell (R. J.) Little white fox &
his Arctic friends. 5174 (p.

813).
SDofford (H. P.) Little bk. of

friends. 5042.

Stimpson (M. S.) Child's bk. of
Engl. biog. 1378.

Stout (W. B.) Boy's bk. of mech.
models. 5573.

Wade (M. H. B.) Pilgrims of to-

day. 4528.

Little chronicle co.

school, Chicago.
country. 6832*.

Little lessons in fire insur
Lively (Frank) W. Va.

plain. 2640.
Living voice. (Drama) 4379.
Livingston (L. R.) Snare of the road.

6235.
Livingston (Robert) What daddies

do. 6014.

Lloyd (E. M.) Tom Anderson, dare-
devil. 6133.

Lloyd (F. G.) Haynes (Williams)
Scottish terrier. 193.

Lloyd (J. T.) Life of inland waters.
2196.

Locke (C. E.) First Christmas story.

C57.

Locke (F. E. H.) Foundation of mu-
sic in rhymes & songs for beginners.
1799.

Locke (Harry) Tex. automobile tours
including the route to New Orleans.
1138.

Locke (Sumner) Samaritan Mary.
S48.

Van Vlissingen
Man without a

. 4755.
laws made

Locke (W. J.) :

Viviette. 2049.
Wonderful year. 5069.

Locked chest. (Drama) 5415*.
Lockhart (C. F.) Pract. instr. & ref.

bk. for locomotive firemen & engi-
neers. 6134.

Lockwood (C. B.) Philosophic
reminiscences. 4459.

Lockwood (L. E.) Sonnets. 207.

Lockwood (M. S.) Afoot & awheel
in Europe. 1360.

Lockwood (S. E. H.) Lessons in
Engl. Appendix 182.

Locust flower. (Drama) 5670.
Lodge (H. C.) :

Federalist. Appendix 270.

Hist, of nations. 1209.
U. S. 1209.

Lodge (Sir J.) Ravmond. 6608,
7228.

Loeb (Jacques) Organism as a whole.
6957.

Loeb (Moritz) Eduards unselige
erben. 4215.

Loening (G. C.) Military aeroplanes.
6015.

Lonnquist (C. A.) Yildros ett nytt
knipe. 6724.

Lous (Hermann) Lonsbuch. 7386.
Lotschert (Clara) pseud. See
Brechten ( Marga

)

Loewenkopf (Elias) Handbk. on the
taxation of costs as of right in the
state of X. Y. 7229.

Logan (Leonard) jr. Logan's Okl.
hist, map bk. 7144.

Logie (Thomas) Halevy (Ludovic)
Abbe Constantin. 7640.

Logik des herzens. (Drama) 7185**.
Lomax (J. A.) :

Bk. of Tex. 3037.
Cowboy songs, & other frontier

ballads. 2239.
Lombard (Norman) Disadvantages

of the federal farm loan system to
the borrowing farmer. 6725.

London (Jack)

:

Acorn-planter. 848*.

Little lady of the big house. 1503.
Turtles of Tasman. 4920.

London (James) London's vaudeville
budget. 5467.

Long (C. T.) Night thoughts & day
dreams. 7470.

Long (Edith) Plane geometry. 4003.
Long (George) Pageant of the

church. 6082.
Long (J. R.) :

Illustrative cases on the law of
domestic relations. 1210.

Treatise on the law of irriga-

tion. 6958.
Long ( S. L. ) Hanging of the parson's

son & other crimes. 3509.
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Longan (E. L.) Twelve easy lessons
in parliamentary law. 7471.

Longenecker (R. R.) How to prepare
a case for trial. 6236.

Longfellow (E. W.) Longfellow (H.
W.) Hanging of the crane. Appen-
dix 183.

Longfellow (H. W.) :

Evangeline. 7387.
Hanging of the crane. Appendix

183.

Longmans, Green & co.

:

Baker (J. H.) Amer. univ.
progress. 2557.

Bogart (E. L.) Readings in the
economic hist, of the U. S.

3897.
Brent (C. H.) Master builder.

7043.

Hall (A. C. A.) Psalter, its

growth, character & use. 3098.

Jones (E. D.) Administration of
industrial enterprises. 7465.

Kelly (H. H.) Statement of the
Christian faith. 6004.

Newman (J. H.) Newman's gen-
tleman. 606.

Rhinelander (P. M.) Faith of the
cross. 7070.

Slattery (C. L.) Prayer bk. re-

vision. 7168.
Smith (G. J.) Longman's briefer
grammar. 2545.

Longman's Engl, grammar.
762.

Smith (G. W.) Short apology for
being a Christian in the xxth
century. 231.

Wood (P. B.) Dramatic reader.
6703,

Woodburn (J. A.) Introd. to
Amer. hist. 3349.

Longuet (D. A.) France. Atrocites
allemandes en France. 1591.

Longyear (M. B.) Far countries as
seen by a boy. 7810.

Loomis (R. S.) Illus, of medieval
romance on tiles from Chertsey ab-
bey. 3870.

Loon (H. W. v.) Golden bk. of the
Dutch navigators. 5743.

Lopez (Sabatino) :

Brutto e le belle. 5192** (p. 833)
Mario e Maria. 3558*.

Lorand (Arnold) Old age deferred.
1937.

Lord (Katharine) Day Will Shake-
spere went to Kenilworth. 1262*.

Lord (N. W.) Metallurgical analysis.
1504.

Lord of the harvest. (Drama)
4357**.

Lorentz (H. A.) Theories statistiques
on thermodynamique. 4110.

Lorenz (M. O.) Outlines of economics.
4951.

Lorenzini (Carlo) Pinocchio. 6188.
Lorillard (Pierre) Vosburgh (W. S.)
Cherry & black. 7178.

Los Angeles

:

Board of pub. service comnrs.
Complete rept. on constr. of the
Los Angeles aqueduct. 5162
(P. 811)

Chamber of commerce. Los An-
geles today. 3605.

Lost gold mine of the Hudson. 376.
Lothrop (H. M. S.) :

How Tom & Dorothy made & kept
a Christian home. Appendix
240.

Old Concord. Appendix 339.
Our Davie Pepper. 6868.

Lothrop, Lee & Shepard co.

:

Ayer (M. A.) Our mothers. 2064.
Brooks (Amy) At the sign of the
Three Birches. 4342.

Brown (E. A.) Archer & the
" Prophet." 4343.

Bunker (M. N.) Physical train-
ing for boys. 4389.

Debogori'i - Mokri'evitch (V. K.)
When I was a boy in Russia.
2422.

Dudley (A. T.) Unofficial pre-
fect. 4350.

Forbush (W. B.) Young folks'
bk. of ideals. 6119.

French (H. W.) Lance of Kan-
ana. 2081.

Hall (A.N.) Handicraft for handy
girls. 6422.

Poulsson ( Emilie ) Top - of - the-
world stories. 4416.

Pringle (M. P.) Yule-tide in
many lands. 4820.

Rhoades (Nina) Independence of
. Nan. 4369.
Rolt-Wheeler (Francis) Boy with

the U. S. mail. 6523.
Monster-hunters. 3121.

Loti ( Pierre ) pseud. See Viaud ( Julien

)

Loucks (H. L.) Great conspiracy of
the house of Morgan & how to defeat
it. 6817.

Louden machinery co. Louden barn
plans. 1605.

Lough (W. H.) Corp. finance. 2522.
Louisiana

:

Sup. ct. La. repts. 1800, 4059.
Workmen's compensation law.

4808.
Love (C. E.) Differential & integral

calculus. 4409.
Lovejoy (Ellis) Drying clay wares.
2139

Lovett' (R. W.) :

Lateral curvature of the spine &
round shoulders. 2523.
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Lovett (R. W.)—Continued.
Treatment of infantile paralysis.

4060.
Lovranich (John) Lovranich system,
med. gymnastics. 1062.

Lowe (E. E.) Health rules & danger
signals. 6959.

Lowe ( G. N. ) Sprays of western pine.

7570.
Lowe (J. A.) Bks. & libraries. 6430.
Lowe (P. E.) After-dinner stories.

3916.
Lowe (W. H.) Cotton calculator &

density tables. 5649.
Lowell (A. L.) Liberty & discipline.

5650.
Lowell (Amy) Men, women & ghosts.

6497.
Lowell (Guy) Smaller Italian villas

& farmhouses. 2435.

Lowell (J. It.) :

Heartsease & rue. Appendix 88.

Political essays. Appendix 89.

Lowenburg (Harry) Pract. treatise
on infant feeding. 599.

Lowndes (M. A. B.) Red cross barge.
1554.

Loyola (Ignacio de, Saint) Spiritual
exercises of St. Ignatius. 1361.

Loyola univ. press

:

Bessieres (A.) Piotrus. 7738.
Feld (F. F.) After hours. 5307.
Mullany (L. H.) Dream of the

soldier saint. 330.

Walsh (Ignatius) House of sand.
6834*.

Loyson (P. H.) :

Apostle. 1397.
Etes-vous neutres devant le crime?

2913.
Lozano (I. E.) :

Ingles sin maestro. 6237.
Tribuna popular. 2343.

Luboff (S. J.) Hill's Russian-Engl.
vest-pocket diet. & self-instructor.

508.

Luby (Richard) Diplocracy ; or, Sep-
arate self-government for each sex.

3362.
Lucas (E. Y.) :

Cloud & silver. 5744.

Hausfrau rampant. 4078.
More wanderings in London. 5870.
Vermilion box. 6431.

Luccock (H. E.) :

Fares please ! & other assays on
pract. themes. 1398.

Five-minute shop-talks. 7321.
Mid-week service. 3759.

Luckiesh (M.) Color & its applica-
tions. 113.

Luckiesh (M.) :

Color & its applications. 113.

Light & shade & their applica-
tions. 5070.

Ludwig (Emil) Fahrten der Goeben
u. der Breslau. 7811.

Ludwig (M. E.) Living for Jesus.
3012.

Luehrmann (Adele) Curious case of
Marie Dupont. 4004.

Luker (B. F.) Use of the infinitive

instead of a finite verb in French.
7322.

Lumber inspection rules co. Stailey
(S. C.) Lumber inspection rules.

5766.
Lumie di Sicilia. (Drama) 6481.
Lummis (C. F.) Exploradores es-

panoles del siglo xvi. 1105.
Luria (M. A.) Lecturas faciles. 6055.
Lust (H. C.) :

Quarterly digest of decisions. 509.

Supplemental digest of decis. un-
der the Interstate commerce act.

600.

Lustig (Jack) Hon & Lustig's car-
toon bk. 1598.

Lutheran publication soc.

:

Freytag (Gustav) Doctor Luther.
4150.

Fritschel (G. J.) Formula of
concord. 5623.

Laible (AVilhelm) Truth of the
Apostles' creed. 438.

Remensnyder (J. B.) Lutheran
manual. 2257.

Lutheran publishing house

:

Grimsby (H. P.) Lekser (graded
lessons) systematisk ordnet for
katekismus-klasser. 6933-6935.

Klykken (O.) Youth and Chris-
tianity. 3867.

Lutz (G. L. H.) :

Finding of Jasper Holt. 2642.
Yoice in the wilderness. 4761.

Lutz (R. R.) Metal trades. 2194.
Lutz (Robert) :

Junger (Karl) Deutschlands
frauen u. Deutschlands krieg.

4207.
Kohlrausch (Robert) Am toten

see. 5363.
Lutz (S. G.) Traffic liby. 4483.
Lyle (H. J.) Lucifer's creed to the

churches, star beams. 2776.
Lyle (Marius) Unhappy in thy dar-

ing. 1979, 2479.
Lyle (W. T.) Parks & park eng.

1894.
Lyles (C. S.) Three things every boy
must have. 3013.

Lyman (A.J.) Mystery of Jesus.
6498.

Lyman (E. H.) Lyman (A. J.)
Mystery of Jesus. 649S.

Lynch (A. K.) Friendship land, &
other poems. 4273.

Lynch (Bohun) Complete gentleman.
1980.

.81
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Lynch ( J. G. B. ) Complete gentleman.
'2480.

Lynde (Francis) After the manner
of men. 4410.

Lyndon (Lamar) Hydro-electric
power. 6960, 7472.

Lyon (Ernest) Negro's view of or-

ganic union. 1463.

Lyon (J. B.) co. N. Y. (State) Ct.

of appeals. Repts. 2736.
Lyon (O. L.) Bible ideals 3606.
Lvon (W. H.) Corporation finance.
"5193 (p. 833).

Lyon & Healy. Everything known in

music. 6189.
Lyons (J. H.) Natural hist, as shown

on postage stamps. 3559.

Lyons & Carnahan

:

Caesar ( C. J. ) Story of the Gallic

war. 2372.
Dadisman (S. H.) Exercises in

agriculture. 2031.

Miller (Win. D.) Miller-Kinkead
English lessons. 7672.

Plee (N. O.) Short stories for
high schls. 6343.

Smith (C. J.) Modern bus. Engl.
5220.

Weisman (M. A. W.) Exercises
& reviews. 5685.

Williams (J. H.) Solid geom.
812.

Lvsaght (Jack) Thirty years on the
track. 6869.

Lysistrata. (Drama) 3530*.

Lytle (J. H.) What really lands
orders. 6432.

M. P. pub. co. Blackton (J. S.) Bat-
tle cry of peace. 2655.

McAleer (B. A.) Million years of
darkness. 7571.

McAndrew (William) Public & its

schl. 5136 (p. 807).
MacArthur (R. B.) Little mother.

3327.

Macarthur (Walter) Handbk., navi-

gation laws of the U. S. 1938.

Macartney (C. E.) Parables of the

O. T. 2240.

Macau! ay (T. B. M.) :

Lays of ancient Rome. Appendix
90, 2731.

Selections from the prose of Mac-
aulay. 4461.

Macau!ay co.

:

Collins (Charles) Natural law.
5004.

Ellis (J. B.) Agnes of the Bad
Lands. 5049.

Kauffman (R. W.) Mark of the
beast. 4866.

Leblanc (Maurice) Woman of
mystery. 4458.

Macaulay co.—Continued.
Parker (Richard) Just a woman.

5080.
Under fire. 2648.

Macauley (Ward) Reclaiming the
ballot. 3112.

MacBain (D. R.) :

Fuel economy & proper drafting
of locomotives. 7664.

Locomotive management ; break-
downs & their curves. 3448.

McBain (H. L.) :

Govt. & politics in Va. 4762.
Law & the practice of municipal
home rule. 1555.

Macbeth. (Drama) 7254*.
MacBrayne (L. E.) One more

chance. 2643.
McBride (Daunis) Richey's fed. Em-

ployers' liability, Safety appliance,
& Hours of service acts. 6251.

McBride (R. M.) & co.

:

Cabell (J. B.) Certain hour.
5603.

From the hidden way. 7426.

Claudy (C. H.) Teil-me-why
stories about great discoveries.

6709.

Crow (Carl) Japan & America.
833.

Dalrymple (Leona) When the
yule log burns. 6375.

England (G. A.) Pod, Bender &
co. 6470.

Harvey (G. C.) Famous four-

footed friends. 6937.

Hewlett (M. H.) & co. Frey & his

wife. 1497.

Llolme (Constance) Home com-
ing. 2183.

Lincoln (I. T. T.) Revelations of

an internatl. spy. 257.

Peters (M. C.) Seven secrets of

success. 5876.
Rohmer (Sax) Return of Dr. Fu-
Manchu. 1033.

Saunders (C. F.) Finding the
worth while in Cal. 6398.

Stevens (W. O.) Boy's bk. of

famous warships. 7174.

Wright (R. L.) Low cost subur-
ban homes. 2603.

Macbride (T. H.) On the campus.
3113.

McBrien (J. L.) America first. 2777.

McCabe (D. A.) Mediation, investiga-

tion & arbitration in indus. disputes.

6452.

McCabe (Joseph) Crises in the hist.

of the papacy. 890. •

McCali (A. G.) Field & lab. studies

of crops. 208.

MacCallum (W. G.) Text-bk. of

pathol. 3707.
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McCandless (L. W.) Fed. trade
comn., its nature & powers. 8-12.

McCardell (R. L. ) Diamond from the

sky. 1606.

McCarthy (Charles) Elem. civics.

4314.
McCarthy (D. A.) Heart songs &
home songs. 4763.

McCarthy (J. H.) In spacious times.

5511, 5923.
McCasklll (C. W.) Fundamental re-

ligious teachings of Christian sci-

ence. 7230.
McCleary (J. T.) Studies in civics.

Appendix 91.

McClellan (G. B.) :

European economic policy. 5512.
Heel of war. 1752.

McClellan (G. M.) Path of dreams.
1753.

McClure (Abbot) Pract. bk. of early
Amer. arts & crafts. 6805.

McClure (T. A.) Mackey (A. G.)
Encycl. of freemasonry. 1756*.

McClure (W. M.) State const.-mak-
ing. 4764.

McClurg (A. C.) & co.:

Bridges (H. J.) Our fellow
Shakespeare. 6162.

Browne (F. F.) Bugle-echoes.
4792.

Bruce (A. A.) Prosperity & so-

ciety. 6264.

Burgess (J. W.) America's rela-

tions to the great war. 6408.
Burroughs (E. R.) Beasts of

Tarzan. 935.

Cole (M. G.) Philippine folk
tales. 6112.

Desmond (H. J.) Way to Easy
street. 6587.

Dunn (B. A.) Boy scouts of the
Shenandoah. 5304.

Gillette (J. M.) Sociology. 2630.
Glover (E. H.) Dame Curtsey's

bk. of hints to housewives. 6273.
Going (Maud) Our field & for-

est trees. 5811.
Graham (Effie) Aunt Liza's

praisin' gate. 5121 (p. 805)
Griinshaw (B. E.) My lady of

the island. 1021.

Judson (C.I.) Good-night stories.

6131.
Judson (K. B.) Early days in old

Oregon. 3245.
MacLean (A. M.) Women work-

ers & society. 6289.
McManis (J. T.) Ella Flagg
Young & a half-century of the
Chicago pub. schls. 5195.

Monroe (A. S.) Happy Valley.
2532.

Napoleon I. Napoleon in his own
words. 3832.

MeCIurg (A. C.) & co.—Continued.
Parrish (Randall) Contraband.

5563.

Pratt (H. S.) Manual of the com-
mon invertebrate animals. 4366.

Sadler (W. S.) Mother & her
child. 4372.

Schevill (Ferdinand) Making of

modern Germany. 907.

Seltzer (C. A.) Range boss. 5084.
Stephens (L. G.) From an Ore.

ranch. 7853.
Taylor (Hannis) Cicero. 5228.
Wallace (Dillon) Bobby of the

Labrador. 6303.
Wattles (Willard) Sunflowers.

6054.

WT
olf (Emma) Other things be-
ing equal. 1578.

Wolff (W. A.) Behind the screen.
2012.

Wright (H. C.) Amer. city. 1235.
McCollum (E. V.) Text-bk. of or-

ganic chem. 6190.
McCombs (R. S.) Diseases of chil-

dren for nurses. 3067.
McConaughy (James) Sunday-schl.

teaching & management. 5651.
McConnell (F. J.) Essentials of
Methodism. 2241.

McConnell (S. D.) Hist, of the Amer.
Episcopal church. 3328.

McConnell (T. W.) Miracles of grace
& answers to prayer. 440.

McCook (A. R.) :

New Amer. govt. & politics. 6818.
New Amer. hist. & govt, outlines.

258.

MacCorkle (W. A.) White Sulphur
Springs. 891.

McCormick (C. N.) System of mature
" medicine. 5413.
McCormick (Elizabeth) memorial

fund. Kingsley (S. C.) Open air

schls. 2185.

McCoy (H. N.) Synop. of introd. lec-

tures in gen. chem. 6499.

McCoy (J. D.) Dental & oral radiog-
raphy. 5137 (p. 807)

McCoy (Ralph) Stubbs (B. C.) Diary.
713.

McCoy (Samuel) Tippecanoe. 1326.

McCoy (W. J.) Cumulative harmony.
4921.

McCrady (Edward) Where the Prot-
Epis. church stands. 5824.

McCurdy (J. H.) Calisthenic nomen-
clature. 1801, 7812.

McCutcheon (G. B.) :

From the housetops. 5019.

Light that lies. 1754.

McDevitt-Wilson's inc. Bautain (L.

E. M.) Art of extempore speaking.
349.
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MacDonald (A. J.) Selected interiors

of old houses in Salem & vicinity.

1607.
McDonald (E. A. B.) Chandra in

India. 4506.
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the theory & pract. of cookery.
2845.

Wright (I. A.) Early hist, of
Cuba. 6551.

Yeats (W. B.) Responsibilities &
other poems. 5689, 6104.

Reveries over childhood &
youth. 2016, 7610.
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Macmillan co.—Continued.
Zangwill (Israel) War for the

world. 3529, 7411.
Zinsser (Hans) Lab. course in

serum study. 821.

Ziwet (Alexander) Elements of
anal. geom. 5791.

Zueblin (Charles) Amer. munici-
pal progress. 145.

McMullan (J. A.) Retreat for women
in business. 1981.

McMullin (Jennie) Elem. civics. 4314.
MacMurchy (Marjory) Woman

—

bless her. 5325.
McMurray (DeWitt) Rel. of a news-
paper man. 7815.

McMurry (C. A.) Language lessons
& grammar. 442, 1139.

McMurtrie (II. H.) Golden hopes of
men. 443.

MacMurtrie (T. E.) Back to Jesus.
5653.

McNamee (S. E.) Hibernians (An-
cient order of) Ladies' auxiliary.
Const. 5502.

McNealus (V. A. Q.) Lay of the
land. 5415.

McNeil (H. L.) Clinical & lab.

technic 6135.
McNicholas (J. T.) Spiritual director

of the Holy name soc. 6017.
MacNutt (F. A.) Three plays. 7572.
Macoy pub & masonic supply co.

:

Plummer (G. W.) Brief course
in mediumship. 7582.

Rosicrucian symbology. 5752.
McPherson (L. G.) How the world
makes its living. 6290.

Macpherson (Stewart) Musical educa.
of the child. 2876.

McQueen (A. S.) Georgia justices'

hand book. 4809.
McQuiddy ptg. co. Christian treas-

ures. 4139.

McSorley (Joseph) :

Italian confessions, how to hear
them. 3659.

Short hist, of the Catholic church.
4936.

McSpadden (J. W.) Famous painters
of Amer. 6961.

McTyier (J. F.) :

McLean (Robert) Old Spain in

new America. 2914.
White (C. L.) Children of the

lighthouse. 2844.

McVey (J. J.) :

Cbrysostom (John) Development
of personality. 6370.

McGloin (Frank) Mystery of
the Holy Trinity in oldest Juda-
ism. 1939.

Shoemaker (H. W.) Juniata
memories. 6978.

McVey (J. J.)—Continued.
Stecher (W. A.) Games & dances.

3397.
Macy (J. A.) Socialism in America.

210.

Macy (W. F.) Nantucket scrap bas-
ket. 3160.

Madden (R. R.) United Irishmen.
2958.

Mademoiselle Miss. 4348.
Madigan (T. F.) Biog. index of Amer.

public men. 4765.
MadiTSon bd. of commerce Gilmore

(F A.) City of Madison. 7450.
Madonna Dianora. (Drama) 650*.
Maeder (A. E.) Dream problem.

6018.

Mael (Fred) pseud. lie qui parle.
2732.

Maeterlinck (Maurice) Wrack of the
storm. 5020, 5326.

Magee (J. B.) Runes of the night.
7233.

Maggie Pepper. (Drama) 5737*.
Magicians' magic movements & cere-

is mii ties. 2526.
Magnussen (Julius) Betty. 7572*.
Magnusson (C. E.) Alternating cur-

rents. 6609.
Mahaney (Margaret) Margaret Ma-
haney talks about turkeys. 1264.

Maher (R. A.) Shepherd of the North.
789.

Mahin (J. L.) Advertising; selling
the consumer. 5561.

Mahler (Fran Hedwig Courths-) See
Courths-Mahler (Frau Hedwig).

Mahn (Anny Wothe-) Schwarz-weiss-
rot. 2437.

Mahony (P. H.) Export salesman.
4062.

Maine. Educa. dept. Guide to the
study of the town, city, county, state
& nation. 748.

Maine hist. soc. Documentary hist, of
the state of Me. 444, 2959. 5654,

6689.
Maine register. 3917.
Maine (Univ. of) Fernald (M. C.)

Hist, of Maine state college & the
Univ. of Maine. 3434.

Maines (G. H.) Brooks (F. E.)
Gravedigger. 5600.

Maisel (M. N.) :

Fink (Reuben) Amer. citizen.

7301.
Sanger (M. H.) What every
mother should know. 7024.

Maitra (Harendranath) Hinduism:
the world-ideal. 3161, 3733.

Maixdorff (Carl v.) In russischer

gewalt. 1063.
Major (C. T.) How to develop your
-personality. 5138 (p. 807).
Makers of America. 6238.
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Malet (Lucas) pseud. See Harrison
(M. S. K.)

Malkowski (Andrzej) Pierksze kroki
w skautostwie. 3660.

Mallery (C. P.) Ancient families of
Bohemia manor. Appendix 93.

Mallet (Christian) :

Etapes et combats. 1401.

Impressions & experiences of a
French trooper, 1914-1915. 2296.

Mailing (Mathilda) Madeleines hjem.
7665.

Maloine (A.) et fils. Gougerot (H.)
Dermatologie en clientele. 7545.

Malone (T. H.) Ideal persistent. 2345.
Mm lory (Sir Thomas) King Arthur &

the Knights of the Round Table.
6502.

Malot (H. H.) Nobody's boy. 4411.
Maltzahn (A. v. K., freifrau v.)

Leutnant Tugendreich. 1265.
Man of the hour. (Drama) 5703*.
Man who stayed at home. (Drama)

3168*.

Man without a country. (Drama)
6792*.

Manas press. Powys (J. C.) Confes-
sions of two brothers. 860.

Manchester (R. E.) Trail of the in-

door outer. 2346.
Manhattan club. Watterson (Henry)

Hist, of the Manhattan club. 1575.
Maniates (B. K.) Mildew manse. 115.

Manly (H. P.) :

Automobile starting & lighting.

2960.
Oxy-acetylene welding & cutting.

749.

Manly (J. M.) :

Engl, prose & poetry. 951.

Junior high schl. Engl. 4063.
Manual of suggestions for teach-

ers. 2297.
Mann (M. E. R.) When a man

marries. 2438.
Mann (Margaret) Subject headings.

603.

Manners (J. II.) Wreckage. 1464.

Mannhardt (Hans) Contribution no.

41. 7666.
Manning (C. A.) Study of archaism

in Euripides. 3014.
Manning (J. J.) Nuggets of wisdom.

2673.

Manning (W. R.) Early diplomatic
relations between the U. S. & Mex-
ico. 893.

Mannix (M. E.) On the old camping
ground. 1106.

Mansfield (William) Histol. of me-
dicinal plants. 5263.

Manual arts press. Siepert (A. F.)
I.'rcl houses boys can build. 2205.

Maple (J. C.) Mo. Baptist biog.

4576.

1

Marble (I. R.) :

WT
oolsey (S. C.) Few more
verses. Appendix 436.

Just sixteen. Appendix 437.
Marblehead historical soc. Old Mar-

blehead sea-captains & the ships in
which they sailed. 1140.

Marchant (James) Alfred Russel
Wallace ; letters & reminiscences.
3128.

Marcin (Max) House of glass. 2384*.
Marconi pub. corp. Bucher (E. E.)
How to conduct a radio club. 676,
2610.

Marcosson (I. F.) Charles Frohman.
5655.

Marcus (Jacob) Power of unionism.
6610, 7323.

Maiden ( O. S. ) :

Everybody ahead: or, Getting the
most out of life. 6871.

How to secure health, wealth &
happiness. 513.

Making life a masterpiece. 2527.
Selling things. 3450.
Victorious attitude. 1940.

Marden (T. B.) Manual of normal
histol. 6019.

Marean (Beatrice) Tragedies of Oak
Hurst. Appendix 392.

Marek (Josef) Special pathol. &
therapeutics of the diseases of do-
mestic animals. 5461, 7557.

Margetson (G. R.) Fledgling bard &
the poetry soc. 2347.

Margueritte (Paul) Embusque. 4216.
Marie Antoine (Sister) From con-

vent to conflict. 3561.
Marinedank-verlag, Heinrich Schroder

u. Rudolf Wagner

:

Spee (M. J. M. H., graf v.) Maxi-
milian graf von Spee. 4231.

Weddigen (Otto) Otto Weddigen
u. seine waffe. 4236.

Mario e Maria. (Drama) 3558*.
Mark-well pub. co. Blinn (Edith)
Ashes of my heart. 1093.

Marketing methods & salesmanship^
2S77.

Markiewicz (Robert! veriag. Bratter
(C. A.) Prinz-nihilist. 4246.

Marks (J. P.) Peabody (J. P.)
Harvest moon. 6293.

Marks (L. S.) :

Gas & oil engines & gas-producers.
6020.

Mech. engineers' handbk. 2778.
Marlowe (A. B.) Girls of River-

cliff schl. 5021.
Marquis (A. N.) Who's who in Amer-

ica. 2501.

Marquis (Don) :

Cruise of the Jasper B. 2195.
Hermione & her little group of

serious thinkers. 5196.
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Marsh (G. T.) Lords of dawn. 3451.
Marsh (H. W.) Interpolated six-place

tables of the logarithms of numbers
& the natural & logarithmic trigo-

nometric functions. 7014.
Marsh (J. A.) First year math. 3354.
Marshall (Archibald) Watermeads.

4964.
Marshall (J. S.) Mouth hygiene. 5073.
Marshall (Logan) Seeing America,

including the Panama expositions.
324

Marshall & Bruce co. McClure (W.
M.) State const-making. 4764.

Marti (Fritz) Lichter u. funken. 4217.
Martin (A. W.) Faith in a future life.

5871.
Martin (C. F.) Booklet descr. & illus.

of the U. S. naval training station.

6872.
Martin (E. A.) :

Amer. in its making. 5562.
Story of a piece of coal. 325.

Martin (G. J.) Citations of Cal.
const. 7145.

Martin (G. M.) :

Emmy Lou's road to grace. 5197.
Warwickshire lad. 1141.

Martin (H. R.) Her husband's purse.
1363.

Martin (Henry) Guerre au quinzieme
siecle. 3708.

Martin (John) Feminism, its falla-

cies & follies. 1860.
Martin (Mrs. John) Feminism, • its

fallacies & follies. 1860.
Martin (L. A.) jr. Text-bk. of me-

chanics. 790.

Martin (M. T.) Babe Saunders. 2733.
Martin (R. G.) Bk. of Engl. lit.

2452.
Martinenche (Ernest) Etudes his-

paniques. 3511.

Martinez (R. J.) American inter-

cedes, and Southern methods. 1801*.

Martin's (John) house, inc. John
Martin's annual. 3655.

Martyr. a tragedy of Belgium.
(Drama) 2238*.

Marva Mayer (Jose) Marva y Mayer
(Jose) Mecanica aplicada a las

construcciones. 7817.
Marvin (D. E.) Curiosities in prov-

erbs. 698.

Marvin (Eleanor) Mary Allen. 1402.
Marx (Erich) Handbuch der radiolo-

gie. 3872.
Mary (Jules) Sur les routes sang-

lantes. 1403.
Mary Blanche (Sister), originally

Elizabeth King. Idyls & sketches.
2050.

Maryland

:

Ct. of appeals. Repts. 326, 3562,
5826.

Maryland—Continued.
Workmen's compensation law.

3329.
Maryland digest annot. 4315.
Masefield (John) :

Gallipoli. 4965, 6021.
Good Friday, & other poems. 604.
Locked chest. 5415*.
Salt-water poems & ballads. 5470.

Mason (A. B.) Tom Strong, third.

6335.
Mason (A. DeW.) Outlines of mis-

sionary hist. 84.

Mason (C. A.) World missions &
world peace. 1266.

Mason (D. G.) :

Appreciation of music, vol. 2:
Great modern composers. 952.

Art of music. 1659-1661.
Mason (G. S.) Golden hope. 1861.
Mason (W. P.) Water-supply. 7146.
Mason (Walt) Walt Mason, his bk.

2779.
Masons in Mass. Grand lodge. See
^Freemasons. Mass. Grand lodge.

Maspero (G. C. C.) Egyptologie. 1506.

Masque of Christinas. (Drama) 6500.
Masque of conservation. (Drama)

6500.
Masque of Pomona. (Drama) 6500.

Masque of Psyche. (Drama) 1006*.

Massachusetts

:

Mass. workmen's compensation act
& decis. of the Industrial acci-

dent board. 1662, 2528, 7477.

Sup. judicial ct. Mass. repts. 515,

3417, 5924.

Massachusetts biographical sec. Eliot

(S. A.) Biographical hist, of Mass.
1545.

Massachusetts digest. 3563.

Massachusetts historical soc. Adams
(C. F.) Charles Francis Adams.
1117.

Massart (Jean) Comment les Beiges
rgsistent a la domination allemande.
6435.

Massey (John) Reminiscences. 3610.

Massey (R. W.) Massey 's commer-
cial law. 5327.

Massie (E. C.) Torrens system; a
manual of the uniform land regis.

act. in Va. 6503.

Massis (Henri) Vie d'Ernest Psichari.

7388.

Masson (P. M.) Religion de J. J. Rous-
seau. 3564.

Masson et co.

:

Lahy (J. M.) SystSme Taylor.
3505.

Tinel (Jules) Blessures des nerfs.

7600.

Mast (Mrs. I. N.) Mast (I. N.) Mo-
saic revelation & Mosaic law. 4922.
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Master boiler makers assn. Official

proceedings.. 4274.
Master car builders' assn. Car build-

ers' diet. 1862.
Master Will of Stratford. (Drama)

882*.

Mastering of Mexico. 880.

Masters (E. L.) :

Great Valley. 6022.

Songs & satires. 3267.

Spoon River anthology. 5656.
Masters (V. I.) :

Baptist missions in the South.
6391.

Country church in the South.
6392.

Mather (F. J.) jr. Estimates in art.

1757.
Mather (I. F.) Making of 111. 4766.
Mathews (A. P.) Physiological

chem. 4507.

Mathews (B. J.) Paul the dauntless.
7066.

Mathews (Shatter) Spiritual inter-
pretation of hist. 6962.

Mathewson (Christopher)

:

First base Faulkner. 1758.
Won in the ninth. 3661.

Matijaca (A.) Electro-therapy in the
abstract. 5198.

Matson (R. M.) Story of the Christ.
6436.

Matteson (E. B.) Lab. manual of
foods & cookery. 3512.

Matthews (J. B.) Chief European
dramatists. 2298.

Matthews (W. D.) Insur. engineer's
hand bk. 6437.

Maupassant (Guy de) Contes choisis.

6291.
Maurel (Andre) Month in Rome.

2674.
Maurevert (Georges) Alcool contre la

France. 3565.
Maurice (A. B.) N. Y. of the novel-

ists. 5827.
Maurizio (Adam) Getreide-nahrung
im wandei der zeiten. 4218.

Maurras (Charles) Quand les Fran-
eais ne s'aimaient pas. 7234.

Mavor (James) Govt. tel. 7573.
Mavourneen. (Drama) 5667.
Maxey (C. L.) Brief, with selections

for briefing. 1709.
Maxim (Hudson) Leading opinions

both for & against natl. defense.
2348.

Maxson (W. S.) Maxson's funda-
mental number-work method. 1404.

Maxwell (Elsa) Melinda & her sis-

ters. 777.
Maxwell (H. Z.) Handbk. of the Pa.
Workmen's compensation act of
1915. 1608.

Maxwell (J. M.) Man behind the
mask. 2529.

Maxwell (W. H.) Introductory les-

sons in Engl, grammar. Appendix
94.

May (Sophie) pseud. See Clarke
(R. S.)

Mayer (Brantz) Mexico, Central
America & West Indies. 1200.

Mayheid (E. O.) Backbone of Neb.
1663.

Maynard (C. J.) Field ornithology of
the birds of eastern N. America.
2484

Maynard (Winifred) pseud. Bk. of
Winifred Maynard. 5368.

Mayne (D. D.) Modern bus. Engl.
5220.

Mayo (L. S.) Jeffrey Amherst. 1895.

Mayo clinic. Collected papers. 2974.
Meacham (L. A.) Belle Jones. 6504.

Mead (D. W.) :

Contracts, specifications & eng. re-

lations. 5199.
Notes on contracts, specifications

& eng. relations. 1213.
Mead (E. S.) Economics. 2530.

Mead (L. T. A.) Overthrow of the
war system. 1028.

Meade (E. H.) Doubling back. 5416.

Meade (E. S.) Story of gold. 327.

Meany (E. S.) Mt. Rainier. 6438.

Meara (F. S.) Treatment of acute
infectious diseases. 85.

Mearns (Hughes) Richard Richard.
2915.

Mechanics & metals natl. bank

:

Mexico. 7667.
War loans & war finance. 2878,

6439.

Medical art agency

:

Gardner (F. E.) Applied dermo-
chromes. 3319.

Kisch (E. H.) Sexual life of
woman. 2190.

Medical protective co.

:

Instr. to jury. 7668.
Sufficiency of evidence. 7669.

Meditations dans la tranchee. 2961.
Meeker (D. W.) Clay Co., illustrated,

Minn. 1941.
Megraw (H. A.) Flotation process.

6611.

Megrue (R. C.) Under fire. 2648.

Megson (J. E.) Diesel engine in

pract. 1465.
Mehl (B. M.) Numismatic bank of

Texas, Fort Worth. Star coin encycl.

1561.

Mehlis (Georg) Lehrbuch der gesch-

ichtsphilosophie. 545.

Meigs (Cornelia) :

Master Simon's garden. 5471.

Steadfast princess. 545*.
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Meigs pub. co. Curtiss (P. A.)
Christmas stories & legends. 6322.

Meillet (Antoine) Linguistique. 3611.
Meinecke (Friedrich) Warfare of a

nation. 546.

Meister (Karl) Lateinisch-griechische
eigennamen. 7235.

Meister (Oskar) :

Borchart ( Elsbetli ) Schwester
Carmen. 3845.

Schmidt (C. W.) Deutsehland
tiber alles. 3837.

Melan (J.) Plain & reinforced con-
crete arches. 7147.

Melby (Gustav) King Saint Olaf.
4809*.

Melegari (Dora) Livre de l'esperance.
5825.

Mellich (A. D.) jr. Story of an old
farm. Appendix. 426.

Mellich (G. P.) Mellich (A. D.) jr.

Story of an old farm. Appendix
426.

Mel moth, the wanderer. (Drama)
417*.

Moloney (W. B.) Heritage of Tyre.
2299.

Meloy (A. S.) Theatres & motion pic-

ture houses. 750.

Melton (H. L.) Old. chattel mortgage
decis. 1896.

Melun (A. M. J., vicomte de) Life
of Sister Rosalie. 211.

Memorandum on moving picture ac-

counts. 4377.
Men, women & guns. 5278.
Mencken (H. L.) :

Bk. of burlesques. 6336.
Little book in C major. 4966.

Mendel (L. B.) Changes in the food
supply. 445.

Mendelstamin (Valentin) Cosaque.
7816.

Mendenhall (Lewis) Pocket manual
of parliamentary law condensed.
212.

Mengelberg (C. R.) Giovanni Alberto
Ristori. 4112.

Menger (F. J.) jr. Bluthgen (Viktor)
Peterle von Nurnberg. 7041.

Menos (Maurice) Shakespeare (Wil-
liam) Macbeth. 7254**.

Menschenliebe, gerechtigkeit u. duld-
samkeit als grundpfeiler der mensch-
lichen gesellschaft. 4810.

Mouse (Carl) Handbuch der tropen-
krankheiten. 116.

Menzies pub. co., inc. Mitchell (Ed-
mund) Call of the bells. 6965.

Meras (A.. A.) :

Petits contes de France. 7324.

Second livre. 7670.

Moras (B.) Second livre. 7670.

Merchant of Venice. (Drama) 2062.

Merchants natl. bank. Federal bill of
lading act. 6084.

Mereness ( N. D. ) Travel in the Anier.
colonies. 1802.

Merimee (Prosper) Colomba. 1029,
7389.

Merington (Marguerite) Fairy tale
plays. 6239.

Merkatz (F. A. O. y.) New methods of
machine-gun fire. 6963.

Merriam (G. & C.) Webster (Noah)
Webster's collegiate diet. 4029.

Merrill (A.M.) Scott (Walter) Ivan-
hoe. 4981.

Merrill (C. E.) co. :

Abernethy (J. W.) Engl. lit. 3376.

Durell (Fletcher) Key to Plane
geom. 6803.

Plane geom. 4253.
Evans (G. W.) First year math.

3354.
Gorton (A. T.) Elementary civics

for the fifth & sixth years. 1547.

Phillips (C. A.) Fundamentals in

elementary ecluca. 1614.

Merrill (Samuel) Moose book. 6440.

Merriman (Mansfield) :

Amer. civil engineers' pocket bk.

1268.

Treatise on hydraulics. 5022.

Merry Christmas plays & entertain-

ments. (Drama) 5131* (p. 823).
Merseburger (Georg) :

Tandrup (Harald) Schicksals-

maus. 5426.

Tiaden (Heinrich) Pipin Magnus
der querkopf . 5282.

Vogel (H. M.) Aus deutschem
familienleben. 2404.

Junge ehen. 4286.

Merveille du genie frangais.

Merwin (Samuel) Trufflers

Merz (C. H.) House of

6136.
Metcalf (Leonard) Amer.

pract. 6191.
Methodist book concern:

Book of devotions. 5701.

Methodist Episcopal church. Doc-
trines & discipline. 5745.

Ritual of the Methodist Epis-

copal church. 7325.

Welch (Herbert) Christian col-

lege. 4237.

Methodist Episcopal church

:

Doctrine & discipline. 5745.

Ritual of the Methodist Episcopal

church. 7325.

See also Book of devotions.

Metric metal works:
Westcott (H. P.) Hand bk. of

casinghead gas. 5141 (p. 824).

Hand bk. of natural gas.

4827.

1982.
7478.
Solomon.

sewerage
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Metropolitan church assn. Sammis
(M. C.) God's beautiful out-of-

doors. 7162.
Metropolitan life insur. co. Israels (B.

L.) Child. 320.

Metropolitan magazine co. Trufanov
(S. M.) Life of the Rasputin. 5774.

Metropolitan museum of art. See New
York. Metropolitan museum of art.

Metropolitan past masters of the Pa-
trons of husbandry. See Patrons of
husbandry (Metropolitan past mas-
ters of)

Metropolitan text book co. Shealfer
(W. A.) Metropolitan system of
bkkeeping. 7165.

Meyer (E. B.) Underground trans-
mission & distribution for electric

light & power. 7236.
Meyer (E. W.) Evangelical funda-

mentals. 4048, 7765.
Meyer (Eduard) England. 5200.
Meyer (Eugene) jr. & co. New Ana-

conda. 3662.
Meyer (H. H. B.) Brief guide to the

lit. of Shakespeare. 213.

Meyer ( H. J. L. ) Analyse u. konstitu-
tionsermittlung organischer verbin-
dungen. 7237.

Meyer (V. M. K.) :

New bids & don'ts of auction
bridge. 4064.

Simple menus for informal affairs.

3709.

Meyerholz (C. H.) Govt, of la. & the
U. S. 751.

Meyers (Edward) My experiences in

the German espionage. 4412.
Meynell (Wilfrid) :

Halt! Who's there? 2645.
Who goes there? 1942.

Meyrowitz (E. B.) inc. Jean (G. W.)
Ophthalmoscopic diagnosis for gen.
practitioners & students. 3654.

Michaelis (Karin) See Stangeland
(K. M.)

Michel (Robert) Briefe eines haupt-
manns an seinen sohn. 7390.

Michelet (Maren) :

Glimpses from Agnes Mathilde
Wergeland's life. 5514.

Glimt fra Agnes Mathilde Werge-
lands liv. 6726.

Michels (Robert) Political parties.

446.

Michie (T. J.) :

Encyclopedic digest of Ala. repts.

86. 5472.

Encyclopedic digest of Ark. repts.

791.

Encyclopedic digest of N. C. repts.

447, 6240.
Encycl. digest of Tex. repts. (civil

cases). 1507, 4464, 7148.

Michie (T. J.)—Continued.
Encycl. dig. of Va. & W. Va. repts.

5264.
Michie co.

:

Michie (T. J.) Encyclopedic
digest of Ala. repts. 86. 5472.

Encyclopedic digest of Ark.
repts. 791.

Encyclopedic digest of N. C.
repts. 447, 2962, 6240.

Encycl. digest of Tex. repts.

(civil cases). 1507, 4464. 7148.
Encycl. digest of Va. & W. Va.

repts. 5264.
Richie (Homer) Richey's fed.

Employers' liability, Safety ap-
pliance. & Hours of service acts.

6251.
Va. law register. 1379.

Michigan. Sup. ct. Mich, repts. 117,

1710, 3418, 4811, 6690.
Michigan agric. college. See Mich,

state agric. college, Lansing. Dept.
of bacteriol., hygiene & pathol.

Michigan digest. 2963.
Michigan state agric. college, Lansing.

Dept. of bacteriol., hygiene & pathol.

Lab. manual in gen. microbiol. 2616.

Michigan (Univ. of) Ford (W. B.)
Studies on divergent series & sum-
mability. 3702.

Micou (R. W.) Basic ideas in reli-

gion. 448.

Middleton (George) Road together.

5074.
Midsummer dance dream. (Drama)

1009*.

Midsummer night's dream. (Drama)
4477.

Allgemeine biol. 3963.
P. ) Radiodynamics.

Fairy tale of the

French revolu-

Miehe (Hugo)
Miessner (B.

5201.
Mighels (E. S. C.)

white man. 214.

Mignet (F. A. M. A.)
tion. 1209.

Milan (Rene) Vagabonds de la gloire.

3513.
Milburn (J. A.) Everyman's world.

6612.
Military training camps assn. Views

of first training regiment at Platts-

burg, N. Y. 7671.

Millar (Donald) Measured drawings
of some colonial & Georgian houses.

894, 4967.
Millard (T. F. F.) Our Eastern ques-

tion. 4159.

Millbury, Mass. Centennial hist. 514.

Miller (A. D.) :

Come out of the kitchen ! 2091.

Distinguished residents of Wash.,
D. C. 4465.

Miller (A. J.) Father, mother & babe.
1664.

8161S—17 -10 195



INDEX
pt. i, n. s„ v. 13

Miller (A. L.) Lettie. 7326.

Miller (A. M.) Text-bk. of embryol.
6360.

Miller (Mrs. A. M. ) See Miller (M. P.

)

Miller (C. A.) How to make show
cards. 4767.

Miller (C. B.) First lessons in cook-

ing. 1269.

Miller (C. S.) How Roosevelt stopped
the war. 3214.

Miller (D. C.) Science of musical
sounds. 1863.

Miller (E. E.) How children learn to

draw. 3394.
Miller (E. F.) Notes on power plant

design. 999.

Miller (E. L.) :

Pract. Engl, composition. 895,

896.

Short stories for high schls. 6343.

Miller (F. E.) Library of health.

1618.
Miller (F. M.) Hist, in story, song &

action. 2439.

Miller (G. A.) :

Hist, introd. to mathematical lit.

547.

Theory & applications of finite

groups. 378.

Miller (G. H.) Tone production.
1364.

Miller (H. A.) Schl. & the immigrant.
2531.

Miller (H. M.) In nesting time. Ap-
pendix 95.

Miller (H. P.) Smull's legislative

hand bk. and manual of the state

of Pa. 4427.
Miller (H. W.) Mech. drafting. 1943.

Miller (I. J. A.) Today & yesterday.
4316.

Miller (L. H.) Bergson & religion.

3162.

Miller (Lena) Doll wedding. 6613.
Miller (Lewis) Haunted sentry box

of Porto Rico. 1983.
Miller (M. M.) :

Amer. debate. 5328.

Pract. aids in teaching Engl,
gram., composition & spelling.

6673.

Miller (M. P.) :

Her sister's secret. Appendix 427.

Pansy Laurens, belle of Rich-
mond. Appendix 283.

Zadel's ordeal. Appendix 393.
Miller (O. T.) pseud. See Miller

(H. M.)
Miller (S. W.) Oxy-acetylene weld-

ing. 5163 (p. 812)
Miller (W. D.) Miller-Kinkead Eng-

lish lessons. 7672.
Miller (W. H.) :

Airedale, setter & hound. 3015.

Miller (W. H.)—Continued.
Boys' bk. of hunting & fishing.

2916.

Miller (W. J.) Introd. to hist. geol.

with special ref. to N. A. 6614.
Miller-Freeman (Callie) Garland of

verse. 1864.
Miller pub. co. Edgar (W. C.) Mil-

lers' Belgian relief movement. 364.

Millis (J. F.) :

Plane geom. 128.

Solid geom. 5178 (p. 814)
Mills (C. N.) Short course in elem.
mechanics for engineers. 6615.

Mills (E. A.) Story of Scotch. 4869.
Mills (E. S.) At the sign of the roll-

ing pin. 4812.
Mills (H. F.) Mills (W. T.) Democ-

racy or despotism. 4160.
Mills (J. P.) From existence to life:

the science of self-consciousness.
2244.

Mills (W. T.) Democracy or despot-
ism. 4160.

Milne (W. J.) Key to Milne's sec-

ond course in algebra. 7818.
Miner (M. E.) Slavery of prostitu-

tion. 6085.
Mineral industry. 5075.
Mines handbk. 5657.
Miniter (E. M. D.) Our Natupski

neighbors. 5265.
Minneapolis. Irving schl. Irving

sketch bk. 260.

Minneapolis veckoblad publ. co.

Stromberg (Leonard) I stridsvim-
let. 565.

Minnesota. Dept. of education. Minn,
course of study for elem. schls.

7149.

Minnesota (Univ. of) :

Academie frangaise, Paris. Senti-

ments de 1'Academie frangaise
sur le Cid. 1824.

Jenks (A. E.) Indian-white amal-
gamation. 1653.

Minnetonna co. McLaughlin (W. J.)

How to make creamery butter on
the farm. 7473.

Minor (R. S.) Physical measure-
ments. 5329, 5330.

Minturn & Woerner. Minturn (J. A.)
Price-regulation under patents.
1609.

Misch (Julius) Lehrbuch der grenz-
gebiete der medizin u. zahnheil-
kun'de. 548.

Mishnah. Mischna. 6772.
Missionary education movement of

U. S. & Canada:
Beach (H. P.) Renaissant Latin

America. 5594.

Brunner (E. de S.) Cooperation
in Coopersburg. 2712.
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Missionary education movement of
U. S. & Canada—Continued.

Daniels (Margarette) Makers of
South America. 5615.

Federal council of the churches
fit" Christ in America. Church
& country life. 2764.

Ferris (A. B.) Land of the
golden man. 5118 (p. 804).

Missionary program material.
2623.

Guliek (S. L.) America & the
Orient. 3385.

Hutton (J. G.) Things to make.
5131 (p. 806).

Moore (J. M. ) South to-day.
3285.

Seebach (M. R. H.) Martin of
Mansfield. 4326.

Stuntz (H. C.) South Amer.
neighbors. 3027.

McSorley (Joseph) Italian con-
fessions, how to hear them.
3659.

Searle (G. M.) Truth about
Christian science. 6529.

Mississippi. Sup. ct. Cases. 328,
1064, 3710. 4508.

Mississippi Valley historical assn.
Proceedings. 4413.

Missouri :

St. Louis, Kansas City & Spring-
field cts. of appeals. Cases.
752, 4317. 6964.

Sup. ct. Repts. 449, 699, 700,
3663. 6241.

Missouri Baptist hist. soc. Maple (J.

C.) Mo. Baptist biog. 7476.
Mitchell (Alva) Descrip. geom. 6478.
Mitchell (B. W.) Teachers' handbook

for use with The writing of narra-
tive Latin. 3514.

Mitchell (David) Schls. & classes for
exceptional children. 850.

Mitchell (Edmund) Call of the bells.

6965.

Mitchell (J. A.) Last Amer. Appen-
dix 2S4.

Mitchell (J. K.) Mitchell (S. W.)
Far in the forest. Appendix 316.

Mitchell (J. P.) Sr. Jean de Creve-
coeur. 3964.

Mitchell (L. E.) Mitchell (S. W.)
Far in the forest. Appendix 316.

Mitchell (M. D.) Hook (S. L.) Lit-
tle people & their homes in mead-
ows, woods & waters. Appendix 178.

Mitchell (R. C.) Night court & other
verse. 5658.

Mitchell (S. W.) Far in the forest.

Appendix 316.

Mittler (E. S.) & sohn

:

Deutsche kriegsflotte. 2514.
Doerkes-Boppard (W. N.) Ende

des Dreibundes. 1251.

Mittler (E. S.) & sohn—Continued.
Immanuel (Friedrich) Wie wir

die westrussischen festungen
erobert haben. 1259.— 16 monate krieg. 1394.

Unser Macken-Kolshorn (Otto)
sen. 695.

Niemann (Hans)
liziens. 1271.

Reventlow (E. C.

Befreiung Ga-

E. L. D., graf
zu) Deutschlands auswartige
politik, 1888-1914. 1616.

Toeche - Mittler (Siegfried)
Deutsche kriegsflotte. 4133.

Ueberweg (Friedrich) Friedrich
Ueberwegs Grundriss der ge-

schichte der philosophic 279.

Mittler (Siegfried Toeche-) See
Toeche-Mittler ( Siegfried

)

Mlynarski (Felix) Problems of the
coming peace. 2780.

Moad (A. A.) Moad script number
primer. 3612.

Moad (E. R.) Moad script number
primer. 3612.

Modern Amer. law. 792.

Modern banking. 7391.
Modern bus. suppl. 753.

Modern French legal philosophy. 1365.
Modern Germany in relation to the

great war. 3115.
Modern pub. co.

:

Chartier (E. M.) Speedwfi short-
hand dictation-reader. 17.

Chartier (M. B.) Sneedwa short-

hand. 1047.

Curtis (T. S.) Simple wireless
telephones & how to make them.
1486.

Speedwa shorthand for class &
self instruction. 37.

Watson (A. E.) Construction of
small alternating current mo-
tors. 1231.

Modern shop practice. 6616.
M011er (Ingeborg) Kunsten at vsere

huslig. 3664.

Moeslein (Mark) Mechanism of dis-

courses. 516.

Moffat (E. S.) Go forth & find. 4065.

Moffat (J. L.) Homoapathic thera-

peutics in opthalmology. 6966.

Moffat. Yard & co.

:

Adams (H. M.) When mother
lets us model. 3035.

Adams (J. D.) WThen mother lets

us carpenter. 1777.
Brainerd (E. H.) Her golden

hours. 6405.

Bruce (H. A. B.) Riddle of per-

sonality. 2069.

Burnett (F. H.) Land of the blue
flower. 5901.

Cavanagh (G. A.) Model aero-
planes. 4446.
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Moffat, Yard & co.—Continued.
Dorrance (J. F.) His robe of

honor. 5171 (p. 829).
Edwards (W. H.) Football days.

6377.

Freud (Sigmund) Leonardo da
Vinci. 6476.

Wit & its rel. to the uncon-
scious. 5176 (p. 830).

Hall (H. J.) Handicrafts for the
handicapped. 7212.

Hoskins (M. S.) Golf for women.
6077.

Jung (C. G.) Psychol, of the un-
conscious. 1705.

Mavor (James) Govt. tel. 7573.
Moffat (E. S.) Go forth & find.

4065.

Olcott (Virginia) Plays for home,
schl., & settlement. 4873.

Rice (S. T.) Easter. 2146.
" Mother " in verse & prose.

1811.

Terhune (A. P.) Superwomen.
5683.

Thayer (E. R. L.) When mother
lets us draw. 4932.

Thompson (Vance) Carnival of
destiny. 1727.

Moffett ( Cleveland ) Conquest of Amer-
ica. 2092.

Mogyorossy (Arkad) Fabvlse tvscvla-

nae. 3016.
Mohammed Ali, pseud. See Case (C. B.)
Mohr (Adrian) Verratenes volk. 2385.
Mohr (J. C. B.) (Paul Siebeck) :

Gunkel (Hermann) Esther. 7376.
Scheel (Otto) Martin Luther. 709.

Mohr (Leon) Handbuch der inneren
medizin. 118.

Mohun (Barry) U. S. income tax
law, Estate tax law, Munition mfrs.
tax law, & Capital-stock tax law.
6242.

Mokri'evich (V. K. Debogorii-') See
Debogori'i-Mokrievich (V. K.)

Molisch ( Hans ) Pflanzenphysiologie
als theorie der gartnerei. 6023.

Molo (Walter v.) Spruche der seele.

7327.

Mommsen (Theodor) Rome. 1209.
Mona mercantile assn. Rules of the
Mona mere. assn. 6773.

Monaghan (James) Monaghan's cu-

mulative annual digest of Pa. decis.

1405.

Moninger (G. C.) Moninger (H. H.)
Fifty lessons in training for service.

329.

Monks (L. J.) Cts. & lawyers of Ind.
4870.

Monod (Gaston) Franzosischer
sprachfuhrer. 3965.

Monographic med. 3567-3572.
Gen. index. 4466.

Monroe (A. F.) Monroe (L. B.)
steps in spelling. Appendix

(A. S.) Happy Valley. 2532.
(L. B.) First steps in spell-

Appendix 96.

(E. M.) Southern songs.

First
96.

Monroe
Monroe

ing.

Montague
6337.

Montague (M. P.) :

Home to him's muvver. 1214.
Of water & the spirit. 6774.

Montague (R. W.) Digest of the
decis. of the Sup. ct. of Or. 1556,
1557.

Montana

:

Rev. codes of Mont, of 1907. 1915
suppl. 897.

Sup. ct. Repts. 2781.
Montanus (Hermann) :

Bauer (Max) Osterreich-Ungarn
im welt-kriege, 3820.

Stein (Walther) Bismarck. 3718.
Deutsche heerfiihrer in

grosser zeit. 3694.
Urn vaterland u. freiheit.

2983, 3839.
Monteith (John) Living creatures of

water, land & air. Appendix 97.

Montgomery (D. H. ) Student's Amer.
hist. 4161.

Montgomery (E. E.) Care of patients
undergoing gynecologic & abdominal
procedures. 6967.

Montgomery (E.G.) Productive farm
crops. 1107.

Montgomery (L. A.) Mr. Wildridge
of the bank. 4113, 4509.

Montgomery (R. H. ) Auditing theory
& pract. 7067.

Monvert (Adolphe de) pseud. See
Vermont (Adolphe

)

Monypenny (W. F.) Life of Benja-
min Disraeli, earl of Beaconsfield.
3330.

Moody (John) Moody's analyses of

investments. 3419.
Moodv (M. A. T.) Play in arith.

3760.
Moody mag. & bk. co.

:

Clav (Paul) Sound investing.

55.

Cotter (Arundel) Authentic hist,

of the U. S. steel corp. 360.

Moody manual co. Moody's manual
of r. r. & corp. securities. 3573.

Moody's investors service. Moody
(John) Moody's anal, of invest-

ments. 3419.

Moody's manual of r. r. & corp. se-

curities. 3573.

Moon (F. F.) Book of forestry. 6137.

Moon (Lucina) Autumn leaves from
an eastern maple. 5202.
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Moore (B. B.) From Moscow to the
Persian Gulf. 38.

Moore (C. H.) Religious thought of

the Greeks. 6024.

Moore (C. K.) Three prose writers of

the Italian renaissance. 3452.

Moore (E. C.) What is educa.? 379.

Moore (E. L.) Chiropodists thera-
peutic manual of the treatments of
the feet. 261.

Moore (George) Brook Kerith. 4162.
Moore (J. H.) Savage survivals. 39.

Moore (J. M.) South to-day. 3285.

Moore (Leslie) Wiser folly. 1142.

Moore (O. L.) Kan. Sup. ct. Repts.
1134, 5064.

Moore (R. W.) Review of legislation

concerning state highway depts.

7392.

Moore (V. A.) Pathol. & differential

diagnosis of infectious diseases of
animals. 5659.

Moore (Mrs. W. W.) My doctor.

2386.

Moores (C. W.) Hist, of Ind. for

boys & girls. 4361.
Moral. (Drama) 6095*.
Moran (T. F.) Introd. to Amer. hist.

3297.
Moratin (Leandro Fernandez de) Si

de las ninas. 5660.
Mordecai (S. F.) Law lectures. 851.

Mordziol (C.) Uber trinkwasserver-
sorgung im felde. 3960.

More (J. B.) :

Gods & heroes & myths from Ovid.
1108.

Great war, ballads & myths from
Ovid. 5266.

Silence and true love. 6775.
Moreau-NSlaton (Etienne) :

Delacroix racontS par lui-m§me.
7819.

Soissons avant la guerre. 1984.
Morehouse (F. M. I.) Life of Jesse
W. Fell. 3249.

Morello (Vincenzo) Libro della
guerra. 7238.

Moren (Sven) Dei morlause gutane i

Skardfjellet. 4275.
Moreno (H. M.) Moreno's diet, of
Spanish-named Cal. cities & towns.
2879.

Moreton (D. P.) Electric motors.
4318.

Morfill (W. R.) Russia & Poland.
1209.

Morgan (A. P.) :

Experimental wireless constr.
5267.

Wireless constr. & installation for
beginners. 5132 (p. 823).

Morgan (Angela) Utterance, & other
poems. 7820.

Morgan (B. Q.) Elem. German syn-
tax. 6086.

Morgan (E. M.) Whittier's Cases on
common law pleading. 6702.

Morgan (J. H.) German atrocities.

2245.

Morgan (T. II.) Critique of the
theory of evolution. 6505.

Morgan-de-Groot (J.) Flower of
sleep. 2596.

Morgenstern (L. I.) Lip-reading for
class instruction. 1897.

Morison (C. J. N.) My soldier boy, &
other poems. 5331.

Morison (J. A.) World, the church,
& the devil. 4768.

Moritz (E. H.) Gruber (Max v.)

Hygiene des geschlechtslebens.
4197.

Morlae (Edward) Soldier of the
Legion. 3068.

Morley (Malcolm) Told by the gate.
5416*.

Morrill (G. L.) Rotten republics, a.

tropical tramp in Central Amer.
6968.

Morris (Charles) :

Elem. hist, of the U. S. 4968.
Hist, of the U. S. A. 6025.
Primary hist, of the U. S. 4969.
Schl. hist, of the U. S. 4970.
Visitors' guide bk. to Philadel-

phia. 3665.
Morris (E. B.) Our Miss York. 852.
Morris (E. J.) Priscilla monogram &

initial bk. 1610.
Morris (Gouverneur) We three.

1508.
Morris (Henry) Our Mexican mud-

dle. 5417.
Morris (M. L.) See Morris (S. M. L.)
Morris (R. H.) Sleeping through the

sermon, & other discourses. 7821.
Morris (S. M. L.) Irvins, Doaks,
Logans & McCampbells of Va. & Ky.
2964.

Morris (William) Atalanta's race, &
other tales. Appendix 98.

Morris & Bendien. Russell (H. M.)
Oh, that funny Ford ! 643.

Morrisey (R. A.) Bible hist, of the
negro. 1065.

Morrison (C. E.) Masonry dam de-
sign. 1509.

Morrison (E. R.) Spring engineer-
ing. 215.

Morrison (J. H.) Money & a proper
& just monetary system explained..
1611.

Morrison (W. P.) Brass (Theophilus)
pseud. Chap, from the story of
Pauline Parsons. 6899.

Morrow (J. B.) Ratio-percentage
method for finding areas. 3017.
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Morse (Elizabeth) Prin. of expres-
sion. 5332.

Morse ( Perley ) & co.

:

Interest tables. 6506.
Morse (Perley) A B C of the

govt, of the U. S. 2782.
Morton (H. W.) Hoss (E. E.) David

Morton. 2380.

Morton (O. F.) Hist, of Monroe
County, W. Ya. 3331.

Morton (Victoria) Whirlpool. 7150.
Morton (W. A.) Sunday morning in

the kindergarten. 7574.

Mosby (C. V.) co.:

Austin (A. E.) Diseases of the
digestive tract & their treat-

ment. 3036.
Bridge (H. L.) Manual of pract.
nursing. 2609.

Davis (W. C.) Essentials of op-
erative dentistry. 3990.

Dewey (Martin) Dental an-
atomy. 4946.

Hazen ( H. H. ) Skin cancer. 3054.

McCoy (J. D.) Dental & oral

radiography. 5137 (p. 807).
McNeil (H. L.) Clinical & lab.

technic. 6135.
Pearce (R. G.) Fundamentals of
human physiology. 5032.

Human physiol. 5141 (p.

808).

Royster (L. T.) Handbk. of in-

fant feeding. 801.

Sutton (R. L.) Diseases of the
skin. 3077.

Williams (B. G. R.) Pract. uran-
alyses. . 7857.

Woolley (P. G.) Fundamentals of

pathol. 5433.

Moses (Belle) Paul Revere. 5872.

Moses (M. J.) Life of Heinrich Con-
ried. 5164 (p. 812).

Mosher (C. D.) Health & the woman
movement. 754.

Mosher (F. W.) Mosher shorthand
dictation manual. 7015.

Mosher ( J. A. ) Essentials of effective

gesture. 1558.

Mosher (T. B.) :

Hort (G. M.) To-morrow's road,
& later poems. 5317.

Whistler (J. A. M.) Ten o'clock.

6835.

Moss (C. E.) Sealed detective secrets.

450.

Moss fJ. A.) :

Privates' manual. 4007.

Self-helps for the citizen-soldier.

40.

Mote (C. II.) Industrial arbitration.

1803.

Mother Goose

:

Mother Goose's nurserv rhymes.
7479.

Real Mother Goose. 4066.
Motherlove (Moderskarlek) (Drama)

4823*.
Mothers. (Drama) 2769.
Mother's remedies. 1215.
Mott (H. H.) Sources of faith &

hope. 6026.
Moulton (A. W.) It came- to pass.

2917.
Moulton (F. R.) Introd. to astron.

6617.

Moulton (H. G.) :

Exercises & questions for use with
Prin. of money & banking.
5165 (p. 812).

Prin. of money & banking. 3390.
Moutran (Nadra) Syrie de demain.

1406.

Moxcey (M. E.) Girlhood & character.
7575.

Moxey (L. W.) Electrical contractor.
2675.

Mover (H. N.) Misc. topics. 42.

Mozans (H. J.) pseud. See Zahm
(J. A.)

Mozumdar (A. K.) Teachers' manual
of the universal message. 853.

Mticke (Hellmuth v.) :

Ayesha. 1109.
Emden. 1181.

Miiller (Hans) Alte deutsche volks-
lieder. 6618.

Miiller - Eberhart ( Walclemar ) Buch
krieg. 4219.

Miill er - Frobelhaus ( A. ) Kittkewitz
(Georg) Apprenti. 2294.

Miinsterberg (Husro) :

Photoplay. 1510.

Tomorrow. 5873.
Miinsterberg (M. A. A.) Harvest of
German verse. 2965.

Miisebeck (Ernst) Gewissen der deut-
schen gegenwart, E. M. Arndt. 4769.

Muir (John) :

Thousand mile walk to the Gulf.
6441.

Writings. 7480-7483.
Muir (M. C.) Muir (M. A. C.) Hist.

of Walker family. 854.

Mukerji (D. G.) Ra.jani. 2093.
Muldoon (H. C.) Lessons in pharma-

ceutical Latin. 5418.
Mulford (Anna) :

Mulford ( Prentice) Swamp angel.

Appendix 99.

-Your forces & how to use
them. Appendix 100.

Mulford (Prentice) :

Swamp angel. Appendix 99.

Your forces & how to use them.
Appendix 100.
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Mnl Ian (Elder) Bk. of the junior
socialists of Our Lady. 3515.

Mullane (Dennis) Measurements
showing cubical contents & density
per foot of high & low density com-
pressed cotton. 5203.

Mullany ( L. H. ) Dream of the soldier
saint. 330.

Mulliken (S. P.) Method for the iden-
tification of pure organic compounds.
2966.

Mullikin (S. A.) co. Nature's secrets
revealed. 1559.

Mullins (I. M. H.) Anne's wedding.
6243.

Mundy (F. W.) Earning power of
railroads. 1544.

Mundy (Talbot) King—of the Khyber
rifles. 6244.

Munn ( C. C. ) Camp Castaway. 1511.
Munn (M. C.) Art of George Freder-

ick Munn. 6873.
Munn (]\frs. Philip) See Bryant (Mar-

guerite. )

Munn & co., inc.

:

Hopkins (A. A.) Our country &
its resources. 7130.

Kuhne (Frederick) Finger print
instructor. 1395.

Munro (F. S.) Legislative spend-
thrifts. 4923.

Munro (H. F.) Internatl. cases. 1911,
6699, 6788.

Munro (Harry) Voice: its origin &
divine nature. 4276.

Munro (John) Story of electricity.

331.

Munro (W. B.) :

Govt, of Amer. cities. 4163.
Prin. & methods of municipal ad-

ministration. 451.

Munroe (Kirk) :

Chrystal, Jack & co. & Delta Bix-
by. Appendix 101.

Derrick Sterling. Appendix 102.

Munsell (A. H.) Atlas of the Mun-
sell color system. 216.

Munson (J. L.) Munson (J. E.)
Diet, of pract. phonography. Ap-
pendix 103.

Mural painters. Brochure. 5139 (p.

808).
Murdering Selina. (Drama) 4873*.
Murdoch (Joseph) Microscopical de-

termination of the opaque minerals.
33G3.

Muret (Maurice) Orgueil allemand.
1512.

Murfree (M. N.) Despot of Broom-
sedge Cove. Appendix 241.

Muro (Andrew) Acting for pictures.
787.

Murphy (C. T.) Little Meg & I, &
other poems. Appendix 184.

20

Murphy (E. S.) Blessed Virgin's bk.
7151.

Murphy (India) Murphy (C. T.)
Little Meg & I, & other poems. Ap-
pendix 184.

Murphy (J. A.) Unknown master, &
other stories. 2823.

Murphy (J. B.) Gen. surgery. 3018.
Murphy (John) co.

:

Gibbons (James, cardinal) Retro-
spect of fifty years. 7121.

Marie Antoine (Sister) From
convent to conflict. 3561.

Steiner (B. C.) Life of Henry
Winter Davis. 3168.

Murray (Charles) Veterinary bac-
teriol. 4440.

Murray (W. J.) :

Changeless reality. 217.

Prayer in divine science. 218.

Self-discovery. 219.

Murrill (W. A.) Edible & poisonous
mushrooms. 5746.

Murry (J. M.) Still life. 7822.
Museum of fine arts. See Boston.

\

Museum of fine arts.

Musick (E. L.) Musick (W. L.)
Universal dictation course of re-

vised Gregg's shorthand. 605.

Musset (Alfred de) :

II faut qu'une porte soit ouverte
ou fermee. 2S23*.

Quatre comedies. 6776.
Muthesius (Hermann) Deutsche

nacli dem kriege. 452.

Mutual life insur. co. of New York.
Educa. leaflets. 1216.

My experiences in the German espion-
age. 4412.

My-man. 6245.
My secret service. 1898, 2440.
Myers (Cortland) Man inside. 5661.
Myers (G. W.) Elem. algebra. 5333.
Myers (Isidore) Acrostic dictionarv.

1407.
Myers (L. T.) :

Gardner (F. D.) Successful farm-
ing. 3904.

Howard-Smith (Logan) Earl
Kitchener & the great war.
5186 (p. 831).

Marshall (Logan) Seeing Amer-
ica, including the Panama expo-
sitions. 324.

Nearing (Scott) Povertv &
riches. 5076.

Myers (P. V.) Ancient hist. 4813.
Myers (W. F.) Brief on procedure in

the surrogate's ct. 2094.
Myrick (Herbert) Federal farm loan

system. 3873.
Myron (Paul) pseud. See Linebarger

(P. M. W.)
Mysell-Rollins co. Election laws of

Cal. 1366.
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Nadal (B. H.) Friendship, & other
poems. 6507.

Nabauer (Martin) Grundziige der
geodasie. 2734.

Nagelschmitt (H. F.) Signs of the
times. 1899.

Nameless one (Drama) 164*.

Nansen (Fridtjof) Sibirien. 7484.

Nansen (Peter) Br0derne Menthe.
7673.

Napoleon I. Napoleon in his own
words. 3832.

Nardi (B. P.) Simpson (A. B.)
Michele Nardi, the Italian evan-
gelist. 2792.

Nascher (I. L.) Geriatrics. 6619.

Nasmyth (G. W.) Social progress &
the Darwinian theory. 953.

Nast (Clara) :

Helferin vom Roten kreuz. 2387.

Mit waffen der nachstenliebe.
3874.

Natali (Giulio) Idee, costumi, uomini
del settecento. 7328.

Nathansen (Henri) Dr. Wahl. 4361*.

Natl, annotating co. Watson (B. F.)

Notes to statutes of Ind. 571.

Natl. assn. of corp. schls.

:

Rep't of the Codification commit-
tee. 4220.

4th annual convention. 5515.

Natl. assn. of cotton mfrs. Transac-
tions. 380, 381, 3019.

Natl, bank news. U. S. Complete
text with anal, of the Fed. bill of
lading act. 7623.

Natl, board of fire underwriters.
Dwelling houses. 2735.

Natl. bd. of rev. of motion pictures.

Standards & policy. 7016.

Natl, bureau for sex educa. Coleman
(A. M.) Stop, look & think. 3275.

Natl, child welfare exhibit assn., inc.

Winter (E. S. R.) Baby bk. 7576.

Natl, city bank of N. Y. McHale (C.

F. ) English - Spanish vocabulary,
banking & bus. terms. 5194 (p..

833).

Natl, civic federation. Welfare dept.
Profit sharing by Amer. employers.
2246.

Natl, commer. gas assn. Rept. of the
differential rates committee. 7674.

Natl. com. on prisons. Handbk. of
capital punishment. 7823.

Natl, conference on marketing & farm
credits. Marketing & farm credits.

1711.

Natl, council of the Congregational
churches in the United States. See
Congregational churches in the
United States (National council of
the)

Natl. cycl. of Amer. biog. 6338.

Natl, district heating assn. Proceed-
ings. 4510.

Natl, executive com. of the Socialist
labor party. See Socialist labor
party (Natl, executive com.)

Natl, federation of musical clubs.
Surette (T. W.) Course of study
on the development of symphonic
music. 1818.

Natl, fire proofing co. Natco two-
apartment house. 6192.

National glass distributers assn.
Glass & glazing. 1110.

Natl, highways assn. Bruce (Robert)
Natl. road. 2221.

Natl. inst. of pract. mechanics. Hodg-
son (F. T.) Encycl. of carpentry &
building. 785.

Natl. inst. of social sciences. Journal.
4114.

Natl. Shawmut bank:
Boston & Me. railroad. 755.

Port of Boston. 6874.
State tax on incomes. 3069.

Natl, shorthand reptrs'. assn. Short-
hand reptrs. 220.

Natl. soc. for the promotion of indus.
educa. Bulletin no. 21. Rept. of the
Minneapolis survey for vocational
educa. 2597.

Natl. soc. for the study of ecluca. 15th
yearbk. 793, 2095.

Natl. soc. of colonial dames of America
in the state of Indiana. Dye
(Charity) Once upon a time in Ind.

3993.
Natl. soc. of music, inc. Mason

(D. G.) Art of music. 1659-1661.
Natl, tax assn. Proceedings. 2441-

2443.

Natl, tribune co. McElroy (John) Si

Klegg. 209, 3284.
Natl, wholesale grocers' assn. of the

U. S. Breed, Abbott & Morgan.
Digest of natl. & state food laws.
581.

Natl, wholesale liquor dealers assn.

of America. Anti-prohibition man-
ual. 1030.

Natl, woman suffrage pub. co., inc.

Porritt (A. G. W.) Laws affecting
women & children in the suffrage &
non-suffrage states. 4473.

Natl, woman's Christian temperance
Union. Tinling (C. I.) It is writ-

ten. 2208.
Natl, woman's party. Campaign text-

bk. 5662.
Nations (G. O.) Constitution or pope?

549.

Nature's secrets revealed. 1559.
Naudin (Bernard) Croquis de cam-

pagne. 2824.
Naval hist. soc. Chadwick (F. E.)
Graves papers. 5607.
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Neal (J. A.) :

Complete concordance to Science
& health. 2170.

Eddy (M. M. B. G.) Handbuch
der Mutter-kirche, der Ersten
kirche Christi, der scientisten,

in Boston, Mass. 3543.

Neale pub. co.

:

MacCorkle (W. A.) White Sul-

phur Springs. 891.

McNealus (V. A. Q.) Lay of the
land. 5415.

Wise (George) Campaigns & bat-

tles of the Army of northern
Va. 817.

Nearing (Scott) :

Anthracite. 119.

Community civics. 178.

Poverty & riches. 5076.
Neblett (S. A.) Manual normal. 814.

Nebraska. Sup. ct. Repts. 794, 4319.

Needham (J. G.) :

Insect notebk. 1408.
Life of inland waters. 2196.

Neely (J. A.) Neely's automatic self

auditing system of mercantile book-
keeping. 5926.

Neely (T. B.) Evolution of the
Episcopacy & organic Methodism.
Appendix 185.

Neeser ( R. W. ) Lettres de mon sol-

dat. 1915-1916. 7569.
Negligence & compensation cases an-

notated. 2140, 5419.
Cumulative common sense index.

7675.
Neihardt (J. G.) Quest. 5828.
Neil (M. H.) Salads, sandwiches &

chafing dish recipes. 3453.
Neilson (Francis) Strong man's house.

4971.
Neilson (W. A.) Chief British poets

of the fourteenth & fifteenth cen-
turies. 1409.

Nelaton (Etienne Moreau-) See Mo-
reau-Nelaton (Etienne)

Nelson (Ernesto) Spanish Amer.
reader. 6027.

Nelson (J. H. ) Interstate commerce
comn. law. 6193.

Nelson (Thomas) & sons. Encycl. of
Sunday schls. & religious educa.
309.

Nendick (Buckton) Denison's make-
up guide. 7828.

Nervous & mental disease pub. co.

:

Freud (Sigmund) Three contri-

butions to the theory of sex.

59S7.

Maeder (A. E.) Dream problem.
6018.

Rank (Otto) Significance of psy-
choanalysis for the mental
sciences. 6039.

Netherlands (Holland) art exhibition.

3574.
Nettleton (G. H.) Book of the Yale

pageant. 4467.
Nettmann (Paul) Torsionsindikator.

3833.

Netto (Eugen) Algebra. 3966.
Neubecker (William) Pract. sheet

metal duct constr. 3020.

Neuhaus (K. E.) San Diego garden
fair. 1410.

Neukomm & Zimmermann. Binggeli
(C. F.) Buchfiihruug des klein-

betriebes. 7740.
Neumann (J.) :

'Olt (Adam) Wildkrankheiten u.

ihre bekampfung. 798.

Raesfeld (Ferdinand v.) Im
Wasgenwald. 611.

Trott (M.) Treudeutsch. 1188.
Neumann (Robert) :

Heisey (P. H.) Psychol, studies
in Lutheranism. 3009.

Neve (J. L.) Brief hist, of the
Lutheran church in America.
2300.

Neuner co. Los Angeles. Chamber
of commerce. Los Angeles today.
3605.

Neve (J. L.) Brief hist, of the
Lutheran church in America. 2300.

New Century club. Philadelphia New
century club bk. of recipes. 382.

New church press, inc. Smyth (J. K.)
Christian certainties of belief.

4173.

New England hist, teachers' assn.

Five hundred pract. ques. in eco-

nomics. 6508.
New England stamp co. Lyons (J.

H.) Natural hist, as shown on
postage stamps. 3559.

New home. 5488.
New internatl. encycl. 87, 2349, 5334,

6442.

New internatl. year bk. 1804.
New Jersey :

Manual. 795.
N. J. workmen's compensation act
& decis. of the Cts. of common
pleas. 1665, 2533, 7485.

New London County hist. soc. Records
& papers. 6138.

New Mexican printing co. N. M.
Sup. ct. Reported cases. 1270.
5829.

New Mexico

:

Estatutos de Nuevo Mexico, ano-
tados. 1411.

Sup. ct. Reported cases. 1270,

5829.

New morn, English diplomacy & the
Triple entente. (Drama) 5709*.
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New Orleans coffee co. Cole (Cathe-
rine) Story of the old French mar-
ket, New Orleans. 2375.

New review pub. assn. Boudin (L. B.)
Socialism & war. 3150.

New Rochelle, N. Y. Records. 4871.
New universal graphic diet, of the

Engl, language. 517.

New York (City) :

Amendments of 1916 to Ash's an-
not. Greater N. Y. charter.
5663.

Bohemian free schl. See Bohe-
mian free schl. of New York
city.

New York (State) :

Annot. consol. laws. Suppl.
5133 (p. 823).

Banking law of N. Y. 3454.
Bender's selected statutes. 4362.

Chase's pocket code. The code of
civil procedure. 2967.

Code amendments, 1916. 7676.

Code of crim. procedure. 3192.
Consolidated laws of N. Y., annot.

5023-5029.

Ct. of appeals. Repts. 2247,
2736. Appendix 394-397.

Ct. of chancery, ilepts. Appen-
dix 104-108.

Cts. of record. Misc. repts.

2248, 2249.

General laws. 5830.

N. Y. workmen's compensation act
& decis. of the state Inclust.

commission. 1666, 2534, 7486.
Parsons' complete annot . pocket

code. 2968.

Penal law & the code of crim. pro-

cedure. 3286, 3332, 3734.

Sup. ct. Repts 2250-2252. Ap-
pendix 186-191.

Surrogates ct. Repts. Appendix
192.

Tax law. 3875.
Workmen's compensation law.

3333.

New York & New England assn. of
railway surgeons. Transactions.
2485.

New York annotated digest. 1358,

2383, 4924.

New York. Bellevue hospital. Alum-
nae assn. Bellevue. 262.

New York bk. co. Mathewson (Chris-

topher) Won in the ninth. 3661.

New York butter & egg exchange, inc.

Rules govenring transactions in eggs
on the N. Y. butter & egg exchange,
inc. 4067.

New York city news assn. Rept. on
the suburban extension. 2444.

New York consolidated card co. Co-
. hen (S. A.) Some interesting facts
about the origin & hist, of playing
cards. 2615.

New York crim. repts. 3918.
New York digest. 264, 701, 702, 1066,

1067, 1805, 1985, 1986.
New York Edison co. Bailey (V. H.)

Electrical New York. 2891.
New York editorial service. Shores

(A. J.) Penny ante club. 230.
New York elec. schl., inc. Gintz

(Jacob) jr. Direct current arma-
ture windings & calculations. 5626.

New York. Ethical culture schl.

America the wonderland. 263.

New York evening journal. Journal
city. 1612.

New York. Metropolitan museum of
art.

:

Art education. 6028.

Cat. of an exhibition of early
Chinese pottery & sculpture.
1987.

Mace (A. C.) Tomb of Senebtisi
at Lisht. 7813.

Tomb of Perneb. 2051.

New York public library. Handbook
of the N. Y. public liby. 3250.

New York sabbath com. Internatl.

congress on Sunday rest. Sunday
the world's rest day. 3105.

New York schl. of philanthropy

:

Brandt (Lilian) Facts about the
death-rate. 580.

Devine (E. T.) Pauperism: an
analysis. 589.

Positions in social work.
1543.

New York state assn. of district su-

perintendents. Grade exams, com.
Grade exam, quest. 7487.

New York suppl. 1068, 1988, 3364,
4068, 5473.

New York zoological soc. 20th annual
rept. 1944.

Newark, N. J. Com. of one hundred :

Newark posters cat. 1613.
Official guide & manual. 2970.

Newark sales & advertising co. New-
ark, N. J. Com. of one hundred.
Official guide & manual. 2970.

Newbe&in (J. J.) :

Internatl. conf. of women workers
to promote permanent peace.

Women, world war & perma-
nent peace. 371.

Marsh (G. T.) Lords of dawn.
3451.

Newcomb (Arthur) Analyzing char-

acter. 6994.
Newcomb (Rexford) Franciscan mis-

sion architecture of Alta California.

5030.
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Newell (E. T.) Dated Alexander
coinage of Sidon & Ake. 3334.

Newell (F. H.) :

Eng. as a career. 265.

Irrigation management. 855.

Newell (G. G.) Revolution in egg
production. 1217.

Newell (L. C.) :

Course in inorganic chem. for col-

leges. 4468.
Lab. manual of inorganic chem.

for colleges. 3215.

Newhall (F. H.) Commentary on the
O. T. Appendix 364.

Newland (E. M.) Lab. manual of
foods & cookery. 3512.

Newlin (O. A.) Strangers to God.
7824.

Newlin (R. C.) Unpretenders. 796.

Newman (Adolph) Ancient poet.

1900.
Newman (J. E.) Ky. pleading, prac-

tice & forms. 3919.
Newman (J. H. ) :

Cardinal Newman's dream of

Gerontius. 856.

Newman's gentleman. 606.

Prose types in Newman. 3692.

Newmark (Harris) Sixty vears in

Southern Cal. 5140 (p. SOS)
Newmark (J. H.) Auto, salesman-

ship. 88.

Newmark (M. H.) Newmark (Har-
ris) Sixty years in Southern Cal.

5140 (p. 808).
Newsom (L. E.) Diary of a southern

tour in midwinter. 2535.

Newson & co.

:

Buehler (H. G.) Modern Engl.
grammar & composition revised.

4248.

Studebaker (J. W.) Spelling.

3766.
Webster (E. H.) Engl, for bus.

30S0.

Newte (H. W. C.) Ruth, the woman
who loved. 4008.

NewtoD (C. B.) Outline for review.

Engl. hist. 756.

Newton (C. C.) Once upon a time in

Conn. 1901.
Newton (G. C.) :

Poems in passing. 954.

Small girl's stories. 4009.

Newton (J. F.) Ambassador. 7^25.

7827.

Nieelli (Pompeo) :

Ereditiera.. 5369.

Italia. 1270*.

Nell a Shea. 7826.

Nichols (E. R.) Intercollegiate de-

bates. 2486.

Nichols (J. L.) Search lights on
health. 2184.

Nichols (J. L.) & co.

:

Jefferis (B. G.) Search lights on
health. 2184.

Washington (B. T.) Booker T.
Washington's own story of his
life & work. 49.

Nichols (R. T.) Syllabus & lab. man-
ual of household chem. 6029.

Nichols (W. F.) Topics in geog. Ap-
pendix 428.

Nichols (W. T.) Safety first club.

2783.

Nichols (William) Train operation.
2918.

Nicholson (G. A.) Engl, words with
native roots. 1143.

Nicholson (Meredith) Proof of the
pudding. 2350.

Nicholson (Thomas) Christian col-

lege. 4237.
Nicholson (Soterios) War; or, A

united world. 1466.
Nickerson & Collins co. Henschien

(H. P.) Packing house & cold stor-

age construction. 501.

Nicolay (Helen) Our nation in the
bldg. 5927.

Nicolie (R.) Practicality, how to ac-

quire it. 1560.
Nida (S. H.) Letters of Polly, the

pioneer. 4770.
Niedner (Marie) :

Filet-arbeiten. 3455.

Hardanger stickerei. 4115.

Niemann (Hans) Befreiung Galiziens.

1271.

Night at an inn. (Drama) 6757".

Nijhoff (Martinus) :

Belgique monumentale. 2318.

Sluvterman (K.) Interieurs an-

ciens en Belgique. 2979-2979\
Nile-; (G. M.) Pellagra. 518.

Nilsen (A. B. E.) Cupido. 7677.

Nimmo (D. G.) Home songs. 7239.

Nimock (William) Socialist slug shot.

6030.

Nion (Francois, comte de) Son sang
pour l'Alsace. 2737.

Nipf (G. W.) Nip & Tuck debate.

7827.

Nirdlinger (C. V.) Four short plays.

6338*.

Nissen (Hartvig) Pract. massage &
f.n-rec-tive exercises. 3450.

Nitzsche (G. E.) Univ. of Pa. 3761.

Niven (Frederick) S. S. Glory. 332.

Niver (H. B.) Advanced geography.

7678.
Nixon (J. L.) Hist, of Buffalo con-

sistorv A. A. S. R. & co-ordinate

bodies. 2536.

Noble ( S. G. ) First bk. in Engl. 5321.

Noe (Cotton) Blood of Rachel. 7577.

Noel (Joseph) Three plays & a cur-

tain raiser. 1366*.
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Nolen (John) :

Better city planning for Bridge-
port. 6727.

City planning. 955.

Nonne (Max) Syphilis & the nervous
system. 5077.

Norbert (Willy) :

Passionels tagebuch. 1144.

Tommys tagebuch. 1145.
Norelius (Erik) De svenska lutherska
forsamlingarnas och Svenskarnas
historia i Amerika. 3193.

Normand (J. C. J.) Laurier sanglant.
5134 (p. 823).

Norris (C. G.) Amateur. 1111.

Norris (E. B.) Gas engine ignition.

2971.
Norris (E. H.) :

Bowlan (Marian) City types.

7525.
Burns (M. M.) Good things for
Sunday schls. 5902.

Denison's make-up guide. 7828.
Johnson (F. G.) Press-agent's
handbk. 6947.

Lamkin (N. B.) Dances, drills &
story-plays. 2956.

Parker (M. M.) Merry mono-
logues. 2305.

Norris (G. W.) Blood-pressure. 2676.
Norris (J. W.) Ethiopian's place in

hist. 1146.
Norris (K. T.) Heart of Rachael.

3876.
Norstedt ( P. A. ) & soner :

Berg (Bengt) Dar kriget rasar.
7613.

Oederschiold (Gunnar) Infodin-
garna pa Manhattan. 7619.

North (C. C.) Charities & correc-
tions. 1010.

North (C. M.) Hist, of Berlin, Conn.
6246.

North (E. W.) North (C. M.) Hist.
of Berlin, Conn. 6246.

North (H. S.) Bundle of letters from
Belgian friends. 7746.

North Amer. co. North Amer., Phila-
delphia. War from this side. 2052.

North Amer. gymnastic union (Normal
college) Rath (Emil) Outlines of
educa. gymnastics. 757.

North Carolina (Univ. of) Pierson
W. W.) jr. Syllabus of Latin-Amer.
hist. 6621.

North Dakota

:

Sup. ct. Repts. 1945, 3711.
Univ. Sock & buskin soc. Bk. of

Shakespeare. 3215*.
Northcliffe (A. C. W. H, 1st baron)
At the w,ar. 6875.

Northcote (Hugh) Christianity & sex
problems. 3457.

Northeastern reptr. 703, 1989, 4221,
5747.

Northend (M. H.) Garden ornaments.
6509.

Northern who's who. 4277.
Northwest side commer. assn. of Chi-

cago. Municipal convention hall for
Chicago. 3762.

Northwestern reptr.

:

266, 1069, 1990, 3365, 4511, 5748.
Digest. 4814.

Northwestern schl. supply co. Hyde
(C. W. G.) Minn. State teachers'
exams., quests. & ans. 3358.

Northwestern univ. Burg (J. C.)
Northwestern univ., Evanston &
Chicago, campus & town. 1167.

Norton (G. F.) :

Roads. 2301.
What is your legion? 2302.

Norton (P. C.) Black (Mrs. C. M.)
Prophecies of the veiled self. 7741.

Norton (Roy) Unknown Mr. Kent.
5831.

Norvell (J. E.) Jack of Deer Creek.
3216.

Norwood (Robert) Witch of Endor.
6194.

Norwood press. Specimen bk. of the
Norwood press. 1070.

Nothing else to do. (Drama) 1911*.

Notman (Harold) Coleoptera illus-

trata. 6195.
Nourry (Emile) Mystere des Evan-

giles. 3287.
Nourse (E.G.) Agric. economics. 6169.
Nouvelle revue frangaise

:

Gheon (Henri) Foi en la France.
5115 (p. 820).

Philippe (C. L.) Contes du matin.
3518.

Porche (Frangois) Arret sur la

Marne. 3253.
Nous. 3519.

Novello & co., ltd. Sharp (C. J.)

Country dance bk. 1721.

Noyes (A. D.) Finan. chapters of the
war. 5420.

Noyes (Alfred) Bk. of Princeton
verse. 2880.

Noyes (Mrs. E. R.) Ripley (E. M.)
From flag to flag. Appendix 412.

Noyes (Newbold) Echo, & other
verses. 1317.

Noyes (W. A.) Organic chem. for the

lab. 6510.
Numismatic bank of Texas, Fort
Worth. Star coin encycl. 1561.

Nyburg (S. L.) Conquest. 797.

Nye (A. C.) Furniture designing &
draughting. 453.

Nyrop (Kristoffer) :

Er krig kultur? 7679.

Frankrig. 4320.

Nysewander (B. F.) LawT of real

property in Tex. 454.

Nystrom (P. H.) Textiles. 956.
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O bere o affogare. (Drama) 6481.

O. H., pseud. See Wolfe (O. H.)
Obencliain (L. C.) Obenchain (E. C.

C.) Clover & blue grass. 5078.

Ober (Harold) Lowndes (M. A. B.)
Red cross barge. 1554.

Oberhansli (Hans) Open word. 1513.

Oberon & Titania. (Drama) 247*.

Obrazkowy elementarz polski. 5474.

Obrazowa historya wojny europejskiej.
2445.

O'Brien (E. J.) Poems of the Irish
revolutionary brotherhood. 6710.

O'Brien (E. J. H.) Walks & talks
about Boston. 3070.

O'Brien (Seumas) :

Duty, & other Irish comedies.
4414.

Whale & the grasshopper, & other
fables. 6969.

O'Connor (John) jr. Of the chivalry
of Christ. 4469.

O'Conor (N. J.) Fairy bride. 1667.

Odd fellows (Independent order of) :

Ohio. Grand lodge. Dodd (L. E.)

Hist, of the Odd fellows' home
of Ohio. 6376.

Sovereign grand lodge. Code of
general laws. 3613.

Journal of proceedings. 2537.
Odencrantz (L. C.) Industrial condi-

tions in Springfield, 111. 4069.

O'Donell (Hanna, grtifin) Sic transit.

4278.
O'Donnell (A. J.) Orpet-Lambert

case. 5079.
O'Donnell (C. L.) Dead musician, &

other poems. 4771.

Odorless plant food co. Maintenance
of lawns applicable also to golf

courses. 5370.
Oelschlager (Charlotte) Hippodrome

skating bk. 2677.

Oettingen (Walter v.) Leitfaden der
praktischen kriegs-chirurgie. 3834.

0verland (Arnulf) Haarde Fred.
7680.

Official pub. co. Standard guide to

Los Angeles, San Diego & the Pan-
ama-California exposition. 519.

Offutt (M. M.) Forces of natl. life.

6970.
Ogilvie (G. W.) Amer. iiniv. new un-

abridged diet. 6991.
Ogilvie (J. S.) pub. co.

:

. Douglas (Ford) Thorpe of the
hole-in-the-wall country. 2575.

Queer (Archibald) Humorous
letters to a moving picture ac-

tor. 4015.
Oh, that funny Ford ! 613.

O'Hagan (Thomas) Essays on Catho-
lic life. 3458.

O'Hara (Frank) Introd. to econom-
ics. 5664.

O'Hare (P. F.) Facts about Luther.
5874.

Ohio:
Cts. of appeal & circuit cts. O.

appellate & circuit ct. repts.

267, 607, 608, 2303, 2538, 6511.
Grand lodge. I. O. O. F. See
Odd fellows (Independent order
of) Ohio. Grand lodge.

Industrial comn. Decis. 2539,
7488.

Suppl. to the Page & Adams' an-
not. gen. code. 5269, 5832, 7489.

Sup. ct. Repts. 550, 551, 1367,
4321.

Ohio lady. (Drama) 1767*.
Ohio law reptr. 1368.

Jhio law reptr. co.

:

O. Cts. of appeal & circuit cts.

O. appellate & circuit ct. repts.

267, 2303, 6511.

O. law reptr. 1368.
Ohio nisi prius repts. 4872.

Ohio state board of commerce

:

Handy guide for O. taxpayers.
1562.

Ryan (D. J.) Digest of the law
relating to primary elections in

O. 962.

Ohlinger (Gustavus) Their true
faith & allegiance. 2919.

Oklahoma. Rev. laws. 3021.
O'Laughlin (J. C.) Imperiled Amer-

ica. 2304.

Olcott (C. S.) Life of William Mc-
Kinley. 2098.

Olcott (F. J.) Bible. Bible stories

to read & tell. 0305.

Olcott (Virginia) Plays for home,
schl. & settlement. 4873.

Old Colony trust co. Mass. income
tax. 3666.

Old guard. New York. Official souve-
nir. 2540.

Old wives" tale. (Drama) 5476.

Oldenberg (Hermann) Lehre der
Upanishaden u. die anfange des
Buddhismus. 6031.

Oldroyd (O. H.) Poets' Lincoln. 41.

O'Leary (I. P.) Department store

occupations. 857.

Olin (A. S.) Outline studies in the
hist, of educa. 1071.

Olive (A. H.) Text-bk. of physics &
chem. for nurses. 977.

Oliver (C. H.) 646 & the troubleman.
4415.

Oliver (M. P.) Success prepared-
ness. 7S29.

Oliver (M. S.) Six one-act plays.

4873*.

Ollivant (Alfred) Brown mare. 6032.

Olmstead (Florence) Father Ber-
nard's parish. 2678.
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Olsen (J. G.) Textbook of quantita-
tive cliein. anal. 6339.

Olsen (0rjan) Til Jeniseis kilder.

4222
Olt (Adam) Wildkrankheiten u. ihre
hekampfung. 798.

Omaha. Temple Israel. Sisterhood of
Temple Israel. Greater Omaha
cook bk. 658.

O'Malley (T. F.) Forms in common
use. 5665.

Oman (C. W. C.) Greece. 1209.
O'Neill (A. B.) Clerical colloquies.

2097.
O'Neill (Henry) Sculptured crosses

of ancient Ireland. 3516.
O'Neill (K. K.) Lesson plans in arith.

3251.

O'Neill (Martin) B. T. U. manual
for estimating steam & water radia-
tion. 3240.

Onions (B. R.) :

Girls at his billet. 6247, 6512.
In another girl's shoes, 4279.

Open court pub. co.

:

Cajori (Florian) William Ough-
tred. 5104 (p. 802).

Cams (Paul) New morn, Engl,
diplomacy & the Triple en-

tente. 5709*.

Venus of Milo. 2273.

Heine (Heinrich) Heine's poem,
the North Sea. 5357.

Hugins (Roland) Germany mis-
judged. 1703.

Labberton (J. H.) Belgium &
Germany. 1706.

Holland (Remain) Above the
battle. 1469.

Russell (B. A. W.) Justice in

war-time. 7071.

Wang Yang-ming. Philosophy.
2600.

Open word. 1513.
Ophthalmic yr. bk. 4322.
Oppenheim (E. P.) :

Amiable charlatan. 1563.

Kingdom of the blind. 5516.
Oppenheim (James) War & laughter.

5928.
Oppenheimer (Karl) Grundris der
organischen chemie. 4223.

Optic (Oliver) pseud. See Adams
(W. T.)

Orczy (Emmuska, baroness) :

Leatherface. 4116, 5031.
Old scarecrow. 2825.

Order of artistic typists. 562.

Order of Rameses (Supreme council of
the) Book of the dead. 6197.

Order of the eastern star (Grand
chapter, state of N. Y. ) Authorized
standard ritual. 609.

Order of the white knights. Ritual.
3967.

Oregon. Sup. ct. Repts. 455, 1946.
3693, 4816, 5929.

Orem (P. W.) Harmony bk. for be-
ginners. 6971.

Orgel (I. W.) Bible. Torah. 6212.
Ormsby (O. S.) Skin & venereal dis-

eases. 42.

O'Rourke (J. J.) Manunl of the city

of Paterson, N. J. 2053.
Orpet-Lambert case. 5079.
Orr (Anne) Filet crochet designs &

their appropriate uses. 2197.
Orrok (G. A.) Engineering of power

plants. 6591.
Orth (S. P.) Imperial impulse. 1369.
Orthis proforas pub. co. Contoyanis

(Angel) Anglo-hellenikon lexikon.

6912.
Orton (Edward) jr., sec. Amer.

ceramic soc. Transactions. 345,
6892.

Orvis (J. S.) Brief hist, of Poland.
6139.

Osborn (Herbert) Agricultural en-

tomology. 2098.
Osborne (K. H.) Hist. & geneal.

acct. of Andrew Robeson. 6033.
Osborne (O. T.) Disturbances of the

heart. 7152.
Osborne (T. M.) Society & prisons.

3391.
O'Shaughnessy (E. L. C.) Diplomat's

wife in Mexico. 2972.

Osier (William) Prin. & pract. of

med. 4470.

Osmun (G. W.) Undiscovered coun-
try. 5833.

Osswald (Paul) Belgien. 4010.

Ostrander (I. E.) Heritage of Cain.
4117.

Ostwald (C. W. W.) Welt der ver-

nachlassigten dimensionen. 3835.

Oswald pub. co.

:

Amer. manual of presswork.
5204.

Basford (H. M.) How to sell

printing. 6453.

St. John (Eugene) Rotary web
presswork. 7160.

Otis (C. P.) Elem. German. Ap-
pendix 109.

Otis (James) pseud. SeeKolev (J. O.)

Otis (Margaret) Otis (C. P.) Elem.
German. Appendix 109.

Ott (Emil) Henri Bergson. 7681.

Otte (E. C.) Norway, Sweden & Den-
mark. 1209.

Ottenberg (Reuben) Lab. course in

serum study. 821.

Ottenheimer (I. & M.) La Roux
(Maxim) Complete guide to the

games of checkers & chess. 2775.

Our new minister. (Drama) 2983*.

Outdoors, selected verse & prose.

3078.
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Outing pub. co.

:

Hobart-Hampden (A. C.) Hobart
Pasha. 369.

Kepliart (Horace) Camping &
woodcraft. 3865.

Patterson (H. W.) Small boat
building. 2054.

Ruxton (G. F. A.) Adventures in
Mexico. 386.——-Wild life in the Rocky Mts.
I860.

Sterling (F. W.) Small boat nav-
igation. 2926.

Ouyevitch (Augustin) Grammaire ele-

mentaire de la langue serbe. 3506.

Oval (C. J.) Governors of Ind. 5666.
Oval & Koster. Oval (C. J.) Govern-

ors of Ind. 5666.
Overruled. (Drama) 1813.
Overtones. (Drama) 6649.

Oviatt (Edwin) Beginnings of Yale.
6034.

Owen (F. A.) pub. co. Beecher (W.
J.) Junior instructor. 3724.

Owen (Frank) Actress. 120.

Owen ( Howard ) Biographical sketches
of the members of the Senate & H.
of R. Appendix 359.

Oxenham (John) :

King's high way. 5371, 6035.
Graphic press. Printed helps for

scout officials. 314.

Oxford univ. press, Amer. branch

:

Alexander (L. H.) Pract. introd.

to French. 3629.

Andrea (J. V.) Christianopolis.

3199.

Barto (P. S.) Tannhauser & the
Mountain of Venus. 3176.

Bracq (J. C.) Provocation of

France. 7422.
Kip (H. Z.) Scientific German

reader. 372.

Grillparzer (Franz) Des meeres
u. der liebe wellen. 1931.

Mackail (J. W.) Shakespeare
after three hundred years. 3871,

4005.

Musset (Alfred de) Quatre come-
dies. 6776.

Smith (L. W.) Mechanism of
Engl, style. 3976.

Vassar (Matthew) Autobiog. &
letters. 2499.

Oyen (Henry) Snow-burner. 6140.

Pace (A. M.) Pace's mod. harmony &
voice-leading.. 6248.

Pacific Northwest soc. of eng. Pro-
ceedings. 2099.

Pacific press pub. assn. Starr (G. B.)

Use of the voice. 4480.
Pacific reptr. 456, 1072, 1991, 3420,

4224, 4512, 5749. Appendix 398.

Digest. 704.

Pacific rural press. Second thousand
answered questions in Cal. agricul-
ture. 574.

Paetel (Gebr) :

Ebner von Eschenbach (Marie,
freifrau) Stille welt. 5397.

Hirschfeld (Georg) Japanische
garten. 5122 (p. 821).

Hofer (Irma v.) Schattentage.
4204.

Hoffmann (E.T.N.) Tagebucher.
4304.

Page (T. N.) :

Befo' de war. Appendix 50.

Shepherd who watched by night.
4471.

Two little confederates. Appendix
110.

Page (V. W.) :

Modern gasoline automobile. 1370.
Questions & ans. relating to mod-

ern auto, design, constr., driving
& repair. 3217.

Starting, lighting & ignition sys-

tem. 1073.
Page co.

:

Adams (Harrison) pseud. Pio-
neer boys of the Columbia. 2983.

Anderson (Isabel) Spell of the
Hawaiian Islands & the Philip-

pines. 6313.
Bell (Archie) Spell of Egypt.

1239.

Breitenbach (L. M.) Eleanor of
the houseboat. 2219.

Campbell (D. R.) Violin lady.

727.

Chase (M. E.) Girl from the Big
Horn country. 164.

Chatterbox. 6111.
Clark (Keith) Spell of Scotland.

6371.

Corcoran (Brewer) Road to Le
Reve. 5447.

Cowles (J. D.) Our little Saxon
cousin of long ago. 4490.

Frees (H. W.) Sandman. 6122.

Jacobs (C. E. H.) Blue Bonnet
keeps house. 1458.

Johnston (C. H. L.) Our little

viking cousin of long ago. 3062.

Mullins (I. M. H.) Anne's wed-
ding. 6243.

Piper (M. R.) Sylvia of the hill

top. 2306.

Porter (E. H.) Six Star ranch.
460.

Postnikov (F. A.) Our little Cos-

sack cousin in Siberia. 6974.

Robinson (E. H.) Man proposes.

4517.
Smith (H. L.) Peggy Raymond's

schl. days. 4881.

Winter (N. O.) Texas, the mar-
vellous. 7361.
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Page pub. co. Home (C. M.) Songs
of the shrapnel shell, & other verses.

2289.

Pageant of Bloomington and Indiana
university. (Drama) 3142**.

Pageant of Corydon. (Drama)
3142***.

Pageant of Hope. (Drama) 3553*.

Pageant of Indiana. (Drama) 5411*.

Pageant of Lincoln. (Drama) 2890*.

Pageant of Newark. (Drama) 2744*.

Pageant of Palos. (Drama) 5475.

Pageant of the church. (Drama)
6082.

Pageant of Yankton. (Drama) 2233*.

Pahissa Laporta (Jaime) Ingenioso
hidalgo, Don Quijote de la Mancha,
en imagenes. 4874.

Pahlow (Gertrude) Cross of heart's

desire. 4513.

Paine (A. B.) :

Boy's life of Mark Twain. 6513.

Hollow tree nights & days. 4875.

Paine (R. D.) Long road home. 1147.

Paine (W. S.) Suppl. covering the
years 1915 and 191« to Paine's bank-
ing laws. 4876.

Painter (F. V. N.) Introd. to Ainer.

lit. 7017.
Palen (M. A.) Lessons in visual sig-

naling. 4925.
Pall at (Ludwig) Der deutschen ju-

gend handwerksbuch. 2351.
Pallen (C. B.) Educa. of boys. 3517.
Palmer (C. I.) Plane & spherical

trig. 3667.
Palmer (C. S.) Farmers' guide bk.

898.

Palmer (Frederick) Old blood. 5834.
Palmer (G. H.) Herbert (George)

Engl, poems. 111.

Palmer (J. L.) King's men. 1902,
2679.

Palmer (J. M.) Army of the people.
1148.

Palmer (L. P.) Philosophical pot
pourri or miscellany. 2198.

Palmer (O. J.) Pract. inlay work.
221.

Palmer (R. M.) All about Airedales.
7153.

Palmer co.

:

Callahan (J. V.) Term-plan in
dictation on punctuation. 5960.

Sanders (F. W.) Reorganization
of our schls. 662.

Palmetto press. Chaloner (J. A.)
Saul. 635.

Palos improvement club. Pashley
(H. S.) Pageant of Palos. 5475.

Panama-Pacific internatl. expos, co.

Legacy of the exposition. 3556.
Panama-Pacific internatl. exposition

(Woman's board) Simpson (A. P.)
Problems women solved. 2451.

Pan-Amer. scientific congress. Recom-
mendations on internatl. law & of-

ficial commentary thereon. 2141.
Pancoast (M. H.) Rejuvenation of
Mama & Papa Goose. 7830.

Pany (Lenore) Gegen den strom.
7393.

Panzer (Henry) Manual of physical
training & preparatory military
instr. 5191 (p. 832).

Pardington (G. P.) Outline studies
in Christian doctrine. 5835.

Pardow ("W. O.) Searchlights of
eternity. 7240.

Paret (J. P.) Lawn tennis. 2647.

Parey (Paul) :

Fleischmann (Wilhelm) Lehrbuch
der milchwirtschaft. 421.

Hintze (Otto) Hohenzollern u. ihr

werk. 650.

Schlechter (F. R. R.) Orchideen.
560.

Paris (Alfred) Europas gotterdam-
merung. 7241.

Parish (C. E.) Skicket. 3194.

Park (J. E.) Children's bread. 6819.

Parke, Austin & Lipscomb, inc. Capi-
talist's view of socialism. 160.

Parker (A. J.) jr. Insur. law of N. Y.
3366.

Parker (C. M.) Gavins (E. W.)
Orthography & word analysis. 2614.

Parker (C. W.) :

Eastern who's who. 4143.

Northern who's who. 4277.

Southern who's who. 4174.

Western who's who. 4182.

Parker (E. M.) Surgical & gynaeco-

logical nursing. 957.

Parker (F. E.) Christian wisdom.
7578.

Parker (Gilbert) :

Works. 3877.
World for sale. 4514.

Parker (J. H.) Trained citizen sol-

diery. 2973.
Parker (J. V.) Glidden (J. S.)

Analytic system for the measure-
ment of relative fire hazard. 988.

Parker (James) Mounted rifleman.

4011.

Parker (L. A.) Materia medica &
therapeutics. 2784.

Parker (L. N.) :

Mavourneen. 5667.

Pomander walk. 999*.

Parker (M. M.) Merrv monologues.
2305.

Parker (Richard) :

Just a woman. 5080.

Under fire. 2648.

Parker (U. S.) Elem. of economics
for high schls. 2142.
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Parker (W. T.) Annals of old Fort
Cuminings, New Mexico, 1867-8.

1759.

Parker educational co. Rounds (C.

R.) Wis. in story & song. 3074.
Parkhurst (F. A.) Predetermination

of true costs and relatively true
selling prices. 3218.

Parkhurst (H. E.) Beginnings of the
world's music. 1149.

Parkins (A. M.) Patent cases. 6292.

Parkins (E. H.) Patent cases. 6292.

Parmelee (M. F.) Poverty & social

progress. 2446.

Parr (S. W.) Chem. exam, of water,
fuel, flue gases & lubricants. 2388.

Parrish (Randall) Contraband. 5563.
Parsons (E. C.) Social rule. 7154.
Parsons (E. D.) Story of Minn.

6620.
Parsons (E. W. C.) Social freedom.

121.

Parsons (S. E.) Nursing problems &
obligations. 3968.

Parton (E. W. E.) Parton (James)
Life of Thomas Jefferson. Appen-
dix 193.

Parton (James) Life of Thomas Jef-

ferson. Appendix 193.

Partridge (A. E.) Vest pocket astrol-

ogy. 4363.
Partsch (J. F. M.) Ostliche kriegs-

schauplatz. 4225.

Pascal (Lise) Aimee. 5750.
Pascher ( Adolf ) m

Siisswasser-flora
Deutschlands, Osterreichs u. der
Schweiz. 383.

Pascoe (Joseph) Spoiled silage. 222.

Pashley (H. S.) Pageant of Palos.
5475.

Pasqualini (A. M.) Corpus num-
morum italicorum. 879.

Passebois (L. F.) From infidelity to
Christianity. 7018.

Passos (J. R. Dos) See Dos Passos
(J. R.)

Paterson (Isabel) Shadow riders.

799.

Patience Worth. 958.

Paton (David) Early 'Egyptian rec-

ords of travel, 6340.
Paton (W. A.) Prin. of acctg. 5372.
Patrick (G. T. W.) Psychol, of re-

laxation. 858.

Patriotic Amer. polit. atlas. 4926.
Patrons of husbandry. (Metropolitan

prist masters) Souvenir of the
fiftieth" anniv. of the Order of
Patrons of husbandry. 7831.

Pattee (A. F.) Pract. dietetics with
reference to diet in disease. 1865.

Patten (S. N.) Culture & war. 3969.
Patterson (A. D.) Son of Merope, &
other poems. 4972.

Patterson (C. B.) Rhythm of life.

1807.

Patterson (C. G.) Utah & her rail-

roads. 6198.
Patterson (C. T.) Twenty lessons on

poultry keeping. 1112.
Patterson (H. W.) Small boat build-

ing. 2054.
Patterson (J. H.) With the Zionists

in Gallipoli. 2447, 2826.
Patterson (J. M.) Note bk. of a neu-

tral. 223.

Patton (W. M.) Israel's acct. of the
beginnings. 7068.

Paul (G. F.) Human interest com-
position subjects. 2541.

Paxson (Susan) Handbk. for Latin
clubs. 5270.

Payne (E. J.) Colonies of the world.
1209.

Payne (G. H.) Child in human prog-
ress. 705.

Payne (H. B.) :

Ready ref. to the Workmen's com-
pensation act of Pa. 6728.

Synopsis of the AVorkmen's com-
pensation act of Pa. 6729.

Pavne (Theodore) Cal. wild flowers.

6820.

Payot et cie.

:

Alphaud (Gabriel) Action alle-

mande aux Etats-Unis. 2987.

Botrel (T. J. M.) Chansons de
route. 1434.

Bucaille (Victor) Lettres de
pretres aux armees. 2897.

Cambon (Victor) Notre avenir.

5104 (p. 818).
Clemenceau (G. E. B.) France
devant l'Allemagne. 4744.

Fort (Paul) Po§mes de France.
1449.

Gennep (Arnold van) Genie de
l'organisation. 3002.

Kohler (Pierre) Madame de
Stael et la Suisse. 4504.

La Fouchardiere (G. de) Araig-

nee du kaiser. 3142.

Lanux (Pierre de) Yougoslavie.
2912.

Lauzrmne (Stephane) Fenilles

de route dun mobilise. 4963.

Massart (Jean) Comment les

Beiges resistent a la domina-
tion allemande. 6435.

Meditations dans la tranchee.

2961.
Melegari (Dora) Livre de Vesper-

ance. 5925.

Muret (Maurice) Orgneil alle-

mand. 1512.

Vedel (E. H. A.) Nps marins a\

la guerre. 7603.
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C.) His father's wife.Payson ( M.
7329.

Peabody (J. P.) Harvest moon. 6293.

Peabody (R. S.) Hosp. sketches.
7832.

Peacocke (I. M.) Dicky, knight-er-
rant. 4973.

Peacocke (L. T.) Hints on photo-
play writing. 4164.

Pearce (R. G.) Human physiol. 5141
(p. 808).

Pearce (S. A.) Damm (Gustav)
Piano schl. Appendix 370.

Pears (H. P.) Fleming (G. T.) Pitts-

burgh; how to see it. 2578.

Pearson (C. A.) ltd. Gwatkin-Wil-
liams (R. S.) In the hands of the
Senoussi. 4801.

Pearson (F. B.) High schl. problem.
457.

Pearson (W. W.) Shantiniketan.
6341.

Peattie (E. W.) Sarah Brewster's
relatives. 4974.

Pecadora Daniela (Drama) 5860*.

Peck (H. T.) Adventures of Mabel.
3920, 4975.

Peck (Marjorie) At the sign of the
rolling pin. 4812.

Peck (R. E.) Waite (E. A.) Purin
free dietary. 5090.

Peckham (C. F.) Intestinal putre-
factions. 2100.

Pedron (Carolo) Centocinquanta
canti. 6293*.

Peele (George) Old wives' tale.

5476.

Peerless pub. co. Palmer (O. J.)

Pract. inlay work. 221.

Peeso (F. A.) Crown & bridge-work.
4515.

Peet (B. W.) Lab. experiments in

chem. 5205.
Pegram (G. A.) Moral adjustments

of the Christian life. 384.

Pegram (William) pseud. See Gil-

mour (W. P.)

Peirce (C. A.) Handbook of tables &
formulas for engineers. 2 ed. 7490.

Peirce (Silas) & co., ltd. Clapp (J.

B.) Century of service. 6223.
Peixotto (E. C.) Our Hispanic South-

west. 5271.
Peixotto (E. M.) Ten boys' farces.

4816*.

Pell (E. L.) Our troublesome relig-

ious question. 5335.
Pellagra. 1947.

Pellett (F. C.) Productive bee-keep-
ing. 1000.

Pelouze (P. S.) Resume of the field

of genitourinary diseases & syphilis.

2389.

Pelsma (J. R.) Lessons in public
speaking & oral reading. 7491.

Peltries pub. co., inc. Lathrop (H.
R.) & co. Roots & herbs for profit
& pleasure. 3657.

Pembaur (Josef) Ludwig van Beeth-
ovens sonaten. 1564.

Pence (R. W.) Amer. writers; an
outline. 7019.

Penn pub. co.

:

Bassett (S. W.) Story of glass.
4834.

Curtis (A. T.) Little maid of
Bunker Hill. 4903.

Miss Ann & Jimmy. 4904.
Darling (E. B.) Baldy of Nome.

3430.
Garland (John) pseud. Ross

Grant, gold hunter. 2947.
Ginther (Pemberton) Beth Anne,

really-for-truly. 1694.
Gould (E. L.) Cap'n Gid. 646.
Griffith (H. S.) Letty's spring-

time. 2907.
Hare (T. T.) Philip Kent in the

lower schl. 6277.
Kilbourne (C. E.) Baby Reindeer
& Silver Fox. 5820.

Lippmann (J. M.) Governess.
3447.

MacArthur ( R. B. ) Little mother.
3327.

Mearns (Hughes) Richard Rich-
ard. 2915.

Morris (E. B.) Our Miss York.
852.

Nichols (W. T.) Safety first

club. 2783.
Remick (G. M.) Jane Stuart,

comrade. 4122.

Scott (W. R.) Itching palm.
6147.

Shackleton (Robert) Bk. of Bos-
ton. 6046.

Watson (Virginia) Princess Po-
cahontas. 5285.

Pennell (E. R.) Nights. 1866.

Pennell (Joseph) Joseph Pennell's
pictures of the wonder of work.
5033.

Pennington (M. A. W.) Hist, of Bren-
ham & Washington Co. 268.

Pennington {Mrs. R. E.) See Penn-
ington (M. A. W.)

Pennsylvania

:

Pa. workmen's, compensation act

annot. 6199.

Sup. ct. Pa. state repts. 269, 458,

2920, 3801, 4817, 5421. 6778.

Pennsylvania corp. reptr. 5422.

Pennsylvania German soc. Proceed-
ings & addresses. 1514. 1515.

Pennsylvania justices' law reptr. 270,

5142 (p. 808).
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Pennsylvania railroad co. Pennsyl-
vania railroad system. 6730.

Pennsylvania (Univ. of) Jordan (D.
S.) World peace & the college man.
994.

Pentecostal Nazarene pub. house. Lud-
wig (M. E.) Living for Jesus. 3012.

Penton pub. co. Burnham (Bradford)
Power cruiser's pilot. 1540.

People's stores co. People's stores.

3335.
Pepin (S. D.) Origin of Grand Can-

yon. 7020.

Pepper (C. R.) Fisher (G. P.) Man-
ual of Christian evidences. Appen-
dix 39.

Pepys (Samuel) Pepys on the resto-

ration stage. 5875.

Pequa press, inc. Pugh (Ernest)
Steps toward Christian unity &
church federation. 7583.

Perdue (E. M.) Pellagra. 1947.

Pereda (J. M. de) Pedro Sanchez.
2448.

Perfall (K. T. G. C, freiherr v.)

Schicksal der Agathe Rottenau. 7330.

Perhaps. (Drama) 64**.

Perine (E. T.) Story of the trust

cos. 6876.
Periodical pub. co. Schmidt (W. K.)
Problems of the finishing room. 4170.

Perkins (C. E.) Manual of otology

for students & practitioners. 4165.

Perkins (Clarence) Outline of recent

European hist. 6514.

Perkins (Dorothy) Handicraft for

handy girls. 6422.

Perkins (E. W.) Music, 2d yr. 6448.

Perkins (L. F.) Cave twins. 5668.

Perkins (W. H.) jr. Md. Ct. of ap-

peals. Repts. 326, 3562, 5826.

Perkins-Jeanson (Norah) Thru the
mill. 5373.

Perrier (Edmond) A travers le monde
vivant. 4280.

Perrigo (C. O. E.) :

Lathe design. 1001.

Machine shop work. 7601.

Perrin (E. J. P. M. S.) Nonvelles
tables destinies a abreger les calculs

nautiques. 3071.

Perrv (Bliss) Fishing with a worm.
959.

Perrv (C. A.) Educational extension.

224.

Perry (Lawrence) Fullback. 5564.

Perry (Lorinda) Millinery as a trade
for women. 3970.

Perrv (Margaret) Something singing.

6200.
Perrv (Montavne) Blossomy cottage.

1218.
Perrv (R. B.) Free man & the soldier.

4472.

Persephone. (Drama) 4396.

Persius (Don) pseud. See Jacobs
(G. E.)

Personeni (Joseph) Almanacco enci-
clopedico italo-americano. 871.

Perthes (F. A.) a.-g.

:

Cremer (Hermann) Biblisch

—

theologisches worterbuch. 3685.
Deutsche Weihnachtsbuchlein.

3853.

Eberhardt (P. F.) Blatter fiir

suchende aller bekenntnisse.
6676.

Buch der stunde. 3821.
Honn (Karl) Kampf des deut-

schen geistes im weltkrieg. 4100.

Kappstein (Theodor) Krieg in
der Bibel. 3962.

Klotz (Leopold) Deutsche dich-

ter-kriegsgage. 4310.

Krebs (Kurt) Krieg u. volks-

schule. 4407.
Lamprecht (K. G.) Deutsche zu-

kunft. 7805.
Deutscher aufstieg. 3915.

Menschenliebe, gerectigkeit u.

duldsamkeit als grundpfeiler der
menschlichen gesellschaft. 4810.

Musebeck (Ernst) Gewissen der
deutschen gegenwart, E. M.
Arndt. 4769.

Plenz (P. G.) Kriegsbriefe eines

feldarztes der armee Hinden-
burg. 4119.

Scheffer (Th.) Unsere zukunftige
volkserziehung. 3974.

Scholz (Heinrich) Idealismus als

trager des kriegsgedankens.
4424.

Krieg u. das christentum.
4425.

Politik u. moral. 4125.

Strupp (Karl) Ausgewahlte dip-

lomat sche aktenstiicke zur ori-

entalischen frage. 4524.

Weiser (C. F.) Hoffnung des
Irem 4030.

Wolf (Gustav) Quellenkunde der
deutschen reformationsgeschich-
te. 3889. 3981.

Zivier (Ezechiel) Neuere ge-

schicte Pol ens. 3628.

Peshine (J. H. H.) Peshine family
in Europe & in Amer. 4877.

Pester (Otto) Neue heifer im ge-

schaftsverkehr. 4118.

Peter (L. C.) Prin. & pract. of pe-

rimetry. 1219.

Peters
Peters

cess.

Peters
law.

(H. H
(M. C.

5876.

(P. B.

2390.

) Salvation light. 859.

) Seven secrets of suc-

S. ) Peters' commer.

Petersen (Louis) Statement of truth

& scientific facts. 1220.
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Petersen (Peter) Goethe u. Aristot-
eles. 2738.

Peterson (Arthur) :

Andvari's ring. 6972.
Collected poems. 5374.

Petrunkevitch (A. I.) Morphology of
invertebrate types. 3614.

Petz (August) Szenko (A. P.) Spra-
vodlive udalosci svetskej vojni. 3126.

Pfannkuche (A. H. T.) Staat u.

kirche. 2352.
Pfau (Max) Russisches. 1272.
Pfeiffer (Erwin) Studien zuni antiken

sternglauben. 7242.
Pharmacopoeia of the U. S. A. 6087.

Epitome of the pharmacopeia of
the U. S. & the natl. formulary, with
comments. 7580.

Phelps (F. W.) Work & workship.
6515.

Phelps (G. F.) :

Black prophet. 1948.
Mountains of the morning. 6393.

Phelps (W. L.) Advance of the Engl.
novel. 5143 (p. 808).

Philadelphia corres. schl. of foundry
practice. Philadelphia correspond-
ence schls. of foundry practice. 1712.

Philadelphia orchestra assn. Specht
(Richard) Gustav Mahler's Eighth
symphony. 1960.

Philadelphia saving fund soc. Hist,

of the Philadelphia saving fund soc.

7508.

Philip (Maximilian) :

Algebra. 5034.
Algebra through simple equations.

2055.

Philippe (C. L.) Contes du matin.
3518.

Philippson (Alfred) Franzosisch-bel-
gische kriegsschauplatz. 5135 (p.

823).

Philley (A. M.) Poems. 7833.

Phillips (A. F.) Engl, grammar for

Latin Americans. 6036, 6691.

Phillips (C. A.) :

Fundamentals in elementary edu-
ca. 1614.

Readings in money & banking.
4927.

Phillips (Cropley) co.

:

Kirkman (M. M.) Air brake: its

construction & working. 2186.

Cars, their construction &
handling. 2338.

Electricity applied to rail-

ways. 2384.
Engineers' & firemen's hand-

bk. 2187.
Kirkman's Science of rys.

1975, 3705, 6185.

Locomotive. 2188, 2189.

Operating trains. 1206, 6770.

Phillips (Cropley) co.—Continued.
Kirkman (M. M.) Second suppl.

to the volume Air brake of The
science of railways. 7799.

Shops & shop pract. 3799-
3800.

Third suppl. to the volume
Air brake of The science of rail-

ways. 255.
Phillips (H. A.) Universal plot cata-

log. 6342.
Phillips (H. B.) Differential calculus.

6037.

Phillips (J. D.) Mech. drawing for
secondary schls. 5108 (p. 803).

Phillips (M. S.) :

Colonial Massachusetts. 4012.
Colonial New York. 3252.

Phillips (W. J.) Modern Airedale.
4772.

Phillipson (P. H.) First German
grammar. 576.

Phillpotts (Eden) :

Green alleys. 4516.
Human boy & the war. 3022.

Philp (R. K.) :

Knowledge of gen. science. 6394.
Knowledge of natural hist. 7243.
Knowledge of the Bible. 6141.

Phipps (C. A.) Text bk. & catalog on
the vigorous strain of silver Cam-
pines. 7682.

Phipps (W. E.) Yearnings. 1031.
Phonographic institute co.

:

Howard (J. B.) List of logo-

grams. 4154.
Phonographic amanuensis.

3387.

Pitman (Benn) Reporter's com-
panion. 7244.

Photoplay mag. Stars of the photo-
play. 1412.

Photoplay pub. co.

:

Peacocke (L. T.) Hints on photo-
play writing. 4164.

Photoplay mag. Stars of the
photoplay. 1412.

Phyfe (E. B.) Phyfe (W. H. P.)

Schl. pronouncer. Appendix 111.

Physical culture pub. co. Miller (A.

J.) Father, mother & babe. 1664.

Physik. 2353.
Pi kappa alpha. Register of the Pi
kappa alpha fraternity. 1113.

Pickard (A. E.) Industrial booklets.

5477.
Pickett (L. C.) Across my path.

2143.

Pickett (L. L.) Uncle Sam or the
Pope, which? 6731.

Pickthall (M. L. C.) Lamp of poor
souls, & other poems. 7492.

Pickthall (M. W.) House of war.
1150, 1760.
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Pictured knowledge. 4013.
Pierce (F. E.) Jordan farms. 5751.
Pierce (G. W.) Greater Fermat
theorem proved. 3459.

Pierson (G. A.) :

Human anat. 6821.
Normal histology. 6877.

Pierson (A. T.) Seed thoughts for
public speakers. 3392.

Pierson (Nita) Sonnets of my life.

6516.

Pierson (W. W.) :

Selected cases on agency. 1761.
Syllabus of Latin-Amer. hist.

6621.

Pfeshkov (A. M.) Confession. 1713.
Pijoan y Soteras (Jose) Historia del

arte. 7834.
Pike (Albert) Lyrics & love songs.

6779.

Pillsbury (W. B.) Fundamentals of
psychology. 4166.

Pingaud (Albert) Developpement §co-

nomique de l'Allemagne contempo-
raine. 6780.

Pinkerton (Allan) Expressman & the
detective. Appendix 242.

Pioneer press. Antrim (E. I.) Fifty
million strong. 2268.

Pioneers of America. Handbk. 6249.

Pios (V.) boghandel:
J^rgensen (Johannes) Klokke

Roland. 6002.
Winding (Andreas) Rosen og mar-

tyren. 5584.

Piper (M. R.) Sylvia of the hill top.

2306.

Pipes o' Pan. (Drama) 1813*.

Pirandello (Luigi) Lumie di Sicilia.

6481.

Pirovano (P.P.) Ventaglio di Aquileia.

1992.

Pitman (Benn) Reporter's compan-
ion. Appendix 285, 7244.

Pitman (Isaac) & sons. Zinman (M.
E.) Shorthand teacher & clerical

assistant exam. 722.

Pittsburgh

:

Board of public educa. Chem1

.

lab. manual, Pittsburgh public
high schls. 1151.

Carnegie institute. Dept. of fine

arts. Cat. of paintings, John
White Alexander memorial ex-

hibition, March, 1916. 1668.

Pixley (C. H.) Optical primer. 1615.

Place (A. R.) Pa. justices' law reptr.

270.

Plain sermons by pract. preachers.
1714.

Planck (M. K. E. L.) Eight lectures

on theoretical physics. 385.

Plant (A. H.) Letter to general, de-
partmental & divisional construction
& maintenance officers, their agents
& assistants, about construction &
maintenance costs. 7581.

Platinum Bill, pseud. See Smith (W.
R.)

Piatt (W. P.) Coast artillery mate-
riel. 2738, 2785.

Piatt & Peck co. :

Ker (Cecil) Women who have
made good. 3444.

Thwing (C. F.) Educa. according
to some modern masters. 6257.

Training of men for the
world's future. 6258.

Plautus (T. M.) T. Macci Plauti
Menaechmi. The Menaechmi of
Plautus. 3116.

Plays for home, schl. & settlement
(Drama) 4873.

Plays in pinafores. (Drama) 6780*.
Plays with a punch. (Drama) 3920*.
Plee (N. O.) Short stories for high

schls. 6343.
Pleiades club. Pleiades club yr. bk.

5206.

Plenz (P. G.) Kriegsbriefe eines
feldarztes der armee Hindenburg.
4119.

Pliani (P. C.) pseud. See Pirovano
(P. P.)

Plon-Nourrit et cie.

:

Ardel (Henri) Chemin qui de-

scend. 5539.
Beaunier (Andre) Idees et les

hommes. 5955.
Buffin (Camille) Belgique hero-

i'que et vaillante. Recits de
combattants. 2942.

Laffargue (Andre) Conseils aux
fantassins pour la bataille.

7803.
Lintier (Paul) Avec une batterie
de 75. Ma piece. 3066.

Mallet (Christian) Etapes et

combats. 1401.

Milan (Rene) Vagabonds de la

gloire. 3513.

Moutran (Nadra) Syrie de de-
main. 1406.

Vassal (Joseph) Dardanelles,
Serbie, Salonique. 7404.

Plumb (C. S.) Judging farm animals.
6622.

Plummer (G. W.) :

Brief course in mediumship. 7582.

Rosicrucian symbology. 5752.

Plummer (M. W.) Verses. 6973.

Plymouth cordage co. Story of rope.

459.

Plymouth rock squab co. How to

make money with squabs. 610.
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Poast (F. M.) Indian names, facts &
games. 4773.

Pod opieka. aniola stroma. (Drama)
7383.

Poschl (Viktor) Einfiihrung in die
kolloidchemie. 3878.

Poet lore. Complete index, v. 1-25 of
Poet lore. 7785.

Poet lore co. Bartlett (P. W.)
Random verse. 3819.

Pogany (Willy) Bible. Bible stories

to read & tell. 6365.
Pohle (Joseph) Sacraments. 3288.
Pohle Richard) Russlands landergier.

7835.

Polish Amer. pub. co.

:

Obrazkowy elementarz polski.

5474.

Skaryszewski (T. 0.) Najnowszy
i najpraktyczniejszy listownik
polsko-amerykaiiski. 5526.

Polish self taught. 4024.
Polish Falcons alliance of America.
Malkowski (Andrzej) Pierwsze
kroki w skautostwie. 3660.

Polish self taught. 4024.
Political facts. 5245.
Pollard (A. W.) :

Census of Shakespeare's plays in

quarto, 1594-1709. 1481.
Modern fine ptg. in England & Mr.
Bruce Rogers. 6732.

Pollard (J. G.) Va. Pollard's suppl.

to the code of Va. 3980.
Pollard (R. S.) Pollard's synthetic

first reader. Appendix 112.

Polytechnic engineer. 3219.
Pomander walk. (Drama) 999*.
Pomeroy (H. S.) Ethics of marriage.
Appendix 113.

Pond (J. B.) Euwer (A. H.) Rhymes
of our valley. 4255.

Ponder (M. H.) Deeps o' mv heart.

6038.
Ponte (Louis de) See Puente (Luis

de la)

Pontoppidan (M. O.) Dansk kirkeliv

i mands minde. 3712.
Poole (M. E.) Story historical of

Cornell univ., with biog. of distin-

guished Cornellians. 4167.

Poole (S. Lane-) See Lane-Poole
(Stanley)

Poor little rich girl. (Drama) 3702*.

Poor Richard club. Poor Richard's
diet, of Philadelphia. 3735.

Poor Richard's diet, of Philadelphia.

6094.

Poor's manual co.

:

Poor's analyses. 520.

Poor's manual of industrials.

4364.

Pope (A. E.) Physics & chem. for

nurses. 5144 (p. 808).

Pope (J. W.) Origin of the stars &
stripes. 4014.

Pope (M. H.) Los Angeles from the
Sierras to the sea. 7331.

Pope (M. S.) Pope (T. E.) Collect-
ed poems. 2199.

Pope (T. E.) Collected poems. 2199.
Poppe (T. W.) House wiring. 960.
Popular mech., Chicago. Amateur
mech. 6878.

Popular mech. shop notes for 1917.
6879.

Porche (Frangois) :

Arret sur la Marne. 3253.
Nous. 3519.

Porritt (A. G. W.) Laws affecting
women & children in the suffrage &
nonsuffrage states. 4473.

Port (Gottlieb) Lehrbuch der zahn-
heilkunde. 552.

Porter (A. K.) Lombard arch. 122,
6201.

Porter (C. S.) Milk diet as a remedy
for chronic disease. 1516.

Porter (E. H.) :

Just David. 1273.

Six Star ranch. 480.

Porter (G. S.) :

At the foot of the rainbow. 1669.
Freckles. 1670.
Girl of the Limberlost. 1671.
Harvester. 6517.
Michael O'Halloran. 6518.
Morning Face. 6088.

Porter (H. E.) Paprika. 4818.

Porter (H. H.) II. H. Porter. 521.

Porter (H. H.) jr. Porter (H. H.)
H. H. Porter. 521.

Porter (H. K.) co. Porter steam loco-

motives. 7683.
Porter chem. co. Chemcraft bk. 3460.

Porto Rico

:

Sup. ct. Decisiones. 461, 6250.

Porto Rico repts. 800.

Workmen's compensation law.

6781.

Porto Rico coal co., inc.

:

San Juan, Porto Rico, coaling sta-

tion. 2144.

San Juan, Porto Rico, estacion
carbonera. 2145.

Poske (F. W. P.) Didaktik des physi-

kalischen unterrichts. 2354.

Post (E. P.) By motor to the Golden
Gate. 2253.

Post (L. F.) Ethics of democracy.
4976.

Poster advertising assn., inc. Official

membership list. 3921.

Postgate (J. W.) Homage to Shake-
speare. 1002.

Postnikov (F. A.) Our little Cossack
cousin in Siberia. 6974.

Pottenger (M. A.) Three master ma-
sons. 899.
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Potter (Dorothy) Under the eagle.
1073*.

Potter (M. K.) Ten beautiful yrs., &
other stories. 4365.

Potter (W. T.) :

Burton (A. C.) Ku Klux klan.
5798.

Clark (A. T.) Quest of little

Blessing. 7752.
Ellerbe (R. L.) Tales of Cal. yes-

terdays. 7763.
Potter (Z. L.) Industrial conditions in

Springfield, 111. 4069.
Potts (John) Manual for the manage-
ment of fraternal insurance lodges.
2680.

Poulsson (Emilie) Top-of-the-world
stories. 4416.

Poulsson (L. E.) Top-of-the-world
stories. 4416.

Pound (Louise) Goldsmith (Oliver)
Goldsmith's The deserted village,

The traveller ; Gray's Elegy in a
country churchyard. 3356.

Pound (Roscoe) :

Ames (J. B.) Cases on the law
of torts. 4888, 6846.

Cases on equitable relief against
defamation & injuries to per-
s o n a 1 i t y ; supplementary to
Ames's Cases in equity jurisdic-

tion, v. 1. 3575.
Powell (J. A.) Greatest work of Sir

Francis Bacon. 7684.
Powell (L. D.) co. Standard encycl.

of procedure. 4327-4332.
Powell & White:

White (Helen) Handy candy bk.,

recipes & notes. 718.

Handy salad and sandwich
bk. 810.

Power (E. M.) Her father's share.

6395.

Power pub. co. Prather (C. E.) Di-
vine science: knowledge of truth.

1152.

Powers (C. H.) Fundamentals of ex-
pression. 6782.

Powers (H. H.) Things men fight for.

2681.
Powers (Leland) Fundamentals of ex-

pression. 6782.
Powers (L. T.) Practice bk., Leland
Powers schl. 6519.

Powner (C. T.) co. Doesburg (J. O.)

Rev. Freemasonry illus. 6920, 6921.

Powys (J. C.) :

Confessions of two brothers. 860.

One hundred best bks. 6623.
Rodmoor. 5753.
Suspended judgments. 74^3.
Wolf's-bane rhymes. 1318.

Powys (Llewellyn) Confessions of

two brothers. 860. 1

Powys (T. F.) Soliloquy of a hermit.
333.

Praag (L. van) Juridiction et droit
international public. 2739.

Praesent (Hans) Antwerpen. 4819.
Prather (C. E.) Divine science:
knowledge of truth. 1152.

Pratt (E. E.) Preparedness for world
trade. 3072.

Pratt (H. S.) Manual of the common
invertebrate aniinals. 4366.

Pratt (J. B.) Democracy & peace.
7332.

Prentice (E. P.) Stevenson (B. E.)
Mysterium arcee Boule. 478.

Prentis (E. A.) jr. Modern under-
pinning. 7606.

Prentiss (George) Ages of ice & cre-

ation. 553.

Prentiss (H. D.) From nature for-

ward. 4417.
Presbyterian board of publication &
Sabbath schl. work (Trustees of) :

McLean (J. H.) Living Christ
for Latin Amer. 4061.

Presbyterian church in the U. S. A.
Book of family worship. 4878.

Somerndike (J. M.) Sunday-
schl. missionary incidents & ex-
ercises. 3926.

Veach (R. W.) Bible reading &
religious training in the home.
3979.

Presbyterian church in the U. S. A.

:

Book of family worship. 4878.
Church extension plan of St. Louis

presbytery. 1993.

Prescott (A. B.) Qualitative chem.
anal. 6396.

Prescott (J. R.) Glimpses of Camden
on the coast of Me. 1413.

Prescott (W. H.) :

Hist, of the conquest of Peru.
Appendix 194.

Hist, of the reign of Philip the
Second, king of Spain. Appen-
dix 195.

Presentation & unveiling of the me-
morial tablets commemorating the
Lincoln & Burns event (Nov. 19,

1863). 1414.

Presser (Theo.) co. Orem (P. W.)
Harmony bk. for beginners. 6971.

Pressev (Park) Vocational reader.

52071
Preston (John) pseud. See Buschlen

(J. P.)

Preston (S. M.) Order of the white
knights. Ritual. 3967.

Preyer (William) Mind of the child.

Appendix 243.

Price (C. F.) Who's who in Amer.
Methodism. 4032.

Price (G. M.) Pract. bk. of architect.

0822.
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Price (E. R. W.) Frederica Dennison,
spinster. 6142.

Price (G. M.) Back to the Bible.

4774.
Price (J. A.) Student's manual of

physical, economic & regional geog.

1388.

Price (M. B.) Daddy's widow. 1319.

Price, Waterhouse & co. Thornton
(F. W.) Memorandum on moving
picture accounts* 4377.

Pricer (J. L.) First course in gen.

science. 4387.
Prichard (J. V.) Unlaid ghost. Ap-
pendix 114.

Prignet (A.) Alsace-Lorraine. 4418.

Prince (G. T.) Tabulated data with
explanatory notes relating to flow of

water under pressure through clean
closed pipes. 6733.

Prince Frederick parish, &. G. Regis-
ter bk. for the parish, Prince Fred-
erick, Winyaw, Ann: Dom. 1713.

3117.

Princeton univ. press:
Conklin (E. G.) Heredity & en-

vironment in the development
of men. 2759.

Corwin (E. S.) French policy &
the Amer. alliance of 1778.

3304.
Elliott (Edward) Amer. govt.

& majority rule. 837.

Hall (B. R.) New purchase.
5501.

Hall (C. R.) Andrew Johnson,
military gov. of Tenn. 5355.

Husband (R. W.) Prosecution of

Jesus. 6601.
Morgan (T. H.) Critique of the

theory of evolution. 6505.

Noyes (Alfred) Bk. of Prince-
ton verse. 2880.

Paton (David) Early Egyptian
records of travel. 6340.

Raleigh (Sir W. A.) Romance:
two lectures. 6624.

Schmitt (B. E.) England & Ger-
many, 1740-1914. 1871.

Schurman (J. G.) Balkan wars.
6528.

Williams (C. R.) Cliosophic soc,
Princeton univ. 6836.

Young (A. N.) Single tax move-
ment in the U. S. 2753.

Pringle (E. W. A.) Prince Frederick
parish, 8. C. Register bk. for the
parish, Prince Frederick, Winyaw,
Ann : Dom. 1713. 3117.

Pringle (M. P.) Yule-tide in many
lands. 4820.

Prior (F. J.) :

Complete time card & rule exam-
ination. 3144.

Prior (F. J. ) —Continued.
Operation of trains & station
work. 4977.

Priscilla pub. co. Morris (E. J.) Pris-
cilla monogram & initial bk. 1610.

Probus. Plus grande France. 7685.
Probyn (Leslie) Shifting spell. 7333.
Proctor (E. D.) Glory of toil & other
poems. 5754.

Producers service co. Cour (E. J.)

Motion picture acting. 3537.
Prokosch (Eduard) :

First German lessons in phonetic
spelling. 5669.

Konversations- u. lesebuch. 1994.
Proskauer (B. R.) Julia Richman.

1867.

Prometheus bound of Aeschylus.
(Drama) 4736.

Prosser (C. A.) Natl. soc. for the pro-
motion of indus. educa. Bulletin
no. 21. Rept. of the Minneapolis
survey for vocational educa. 2597.

Protestant Episcopal church in the
U. S. A. Rept. of the Joint Comn.
on the rev. of the hymnal. 5166
(p. 812).

Prothero (J. H.) Prosthetic den-
tistry. 1153.

Proudfit (F. T.) Manual of diet in
disease. 1949.

Prouty (O. H.) Fifth wheel. 1320.
Provot (F. A.) Geological reconnais-

sance of the Jerome dist. 4226.
Prudential insur. co. of America.
Hoffman (F. L.) Mortality from
cancer throughout the world. 2817.

Psichari (Ernest) Voyage du cen-
turion. 3615.

Public educa. assn. of Buffalo. Public
schl. administration. 462.

Public schl. methods. 5208, 6202.
Public-school pub. co. Whipple (G.
M.) How to study effectively. 5686.

Public utilities repts. Digest. 3195.
Public utilities repts. annotated. 1371,

2786, 4120, 5167 (p. 812), 6783.
Puente (Luis de la) Meditations on

the mysteries of our holy faith.

1995.
Pugh (Ernest) Steps toward Chris-

tian unity & church federation.
7583.

Pugsley (R. M.) :

Pugsley's N. Y. pilot & guide to
the local inspectors exam, of
masters & pilots. 5168 (p. 812).

Pugsley's tides. 7021.
Pulle" (Leopoldo) O bere o affogare.

6481.

Puller (E. S.) Your boy & his train-

ing. 2449.
Pullman schl. of lettering, Chicago.

Sign painter. 1565.
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Pulsifer (H. T.) Mothers & men.
5169 (p. 813).

Pulvermacher (W. D.) Handbk. of

athletic games. 394.

Punishment. (Drama) 2371*.

Purcell (F. A.) :

Shakespeare (William) Hamlet.
3423.

Julius Caesar. 229.

Macbeth. 3466.

Purcell (H. E.) High spots in N. Y.

schls 3699.
Purcell' (M. A.) Sanitation & hygiene

for the tropics. 6737.

Purdon (John) Cumulative suppl. to

Purdon's digest. 2487.

Purin (C. M.) Konversations-u. Lese-

buch. 1994.

Purinton (E. E.) Triumph of the man
who acts. 6294.

Puron (J. G.) :

Curso de historia natural. Appen-
dix 411.

Economia e higiene doinestica de
Appleton. Appendix 347.

Puron (M. G.) Puron (J. G.) Curso
de historia natural. Appendix 411.

Purviance (F. S.) Pa. acts of Assem-
bly, leading court opinions & decis.

of the public service comn. applicable

to water companies. 3336.

Pustet (Fr.) & co.

:

Gury (J. P.) Compendium the-

ologize moral is. 1548.

Leick (Michael) Holy sacrifice of

the altar. 6388.

O'Hare (P. F.) Facts about
Luther. 5874.

Seebock (Philibert) Brief dis-

courses on the Gospel. 6345.

Puterbaugh (L. D.) Puterbaugh (S.

D.) Puterbaugh's chancery plead-

ing & pract. 5877.

Puterbaugh (S. D.) Puterbaugh's
chancery pleading & pract. 5877.

Putnam (M. C.) Memoir of Frances
Cabot Putnam. 3163.

Putnam (N. W.) Adam's garden.

1808.
Putnam's (G. P.) sons:

Bourget (P. C. J.) Night cometh.

1969, 2370.

Brevoort (Henry) Letters of

Henry Brevoort to Washington
Irving. 6214.

Cambridge hist, of Engl. lit. 298.

Carpenter (J. E.) Phases of

early Christianity. 2656.

Doroshevich (V. M.) Way of the

cross. 1170, 6922.

Father Payne. 177.

Gamble (E. B.) Sexes in science

& hist. 6593.
Gibbons (H. A.) Blackest page of

modern hist. 1253.

Putnam's (G. P.) sons—Continued.
Grahame (Kenneth) Cambridge

bk. of poetry for children. 1646,

2233.

Hamon (Louis) Palmistry for

all. 2518.
Henderson (J. B.) Cruise of the
Tomas Barrera. 1745.

Hind (C. L.) Soldier boy. 2666,

3210.

Hobson (E. C. K.) Recollections

of a happy life. 7007.

Hughes (C. E.) Addresses. 5258.

Humphreys (E. M. J. G.) Iron
stair. 1128.

Hurgronje (C. S.) Mohammed-
anism. 2290.

Irving (Washington) Old Christ-

mas. 5555.

Langenhove (Fernand van)
Growth of a legend. 6956.

Lyle (Marius) Unhappy in thy
daring. 1979, 2479.

Maurel (Andre) Month in Rome.
2674.

Maynard (Winifred) pseud. Bk.
of Winifred Maynard. 5368.

Meynell (Wilfrid) Halt! Who's
there? 2645.

WT
ho goes there? 1942.

Miller (M. M.) Amer. debate.

5328.
Palmer (J. L.) King's men.

2679.

Quiller-Couch (A. T.) On the art

of writing. 1809.

Reed (Myrtle) Myrtle Reed cook

bk. 5756.
Revelation & the life to come.

2882.

Sales promotion by mail. 5039.

Stokes (R. P. W.) Woman who
wouldn't. 6093*.

Turczynowicz (L. deG.) When
the Prussians came to Poland.

7177.

Maxweiler (Emile) Belgium &
the great powers. 5430.

Puy (C. C. de) See De Puy (C. C.)

Pygmalion. (Drama) 1813.

Pyle (Howard) Otto of the silver

hand. Appendix 115.

Pyle (Katharine) Wonder tales re-

told. 4419.

Pyrmont (Albert) James Norris.

900.

Q. (Drama) 206*.

Quackenbos (J. D.) Body & spirit

2200.

Quaife (M. M.) Development of Chi-

cago. 3254.

Quarles (E. A.) Amer. pheasant
breeding & shooting. 1672.
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Quarterly bk. dept. Gave, pseud.
Fragments. 2565.

Quayle (W. A.) Recovered yester-
days in lit. 5836.

Quear (C. L.) Sixty-two experiments
in crops. 5565.

Queen of the Romanies, pseud. See
Case (C. B.)

Queer (Archibald) Humorous letters

to a moving picture actor. 4015.

Quest (A. L. Hall-) See Hall-Quest
(A. L.)

Question box. 463.

Quevli (Nels) Cell intelligence.

5035.

Quiller-Couch (A. T.) On the art of
writing. 1321, 1809.

Quillet (Aristide), Librairie. Merveille
du genie franeais. 1982.

Quintero (Joaquin Alvarey) See Al-
varez Quintero (Joaquin)

Quintero (Serafin Alvarez) See Al-

varez Quintero (Serafin)
Quinton (P. B.) Locust flower & The

celibate. 5670.

Quirk (L. Q.) Ice-boat Number one.

2307.

Quirk (L. W.) Playing the game.
1566.

R. (Lieutenant) Meditations dans la

tranchee. 2961.
Rabinowitz (Solomon) Fun'm jarid.

3421, 7155.

Racekamp. (Drama) 2434*.
Racine (S. F.) Guide to the study

of auditing. 6823.
Radcliffe (W. H.) Home study course

in pract. elec. 3073.
Rader (Paul) Paul Rader's sermons.

5170 (p. 813).
Radin (Max) Jews among the Greeks
& Romans. 89.

Raemaekers (Louis) Raemaekers'
cartoons. 5837.

Raesfeld (Ferdinand v.) Im Wasgen-
wald. 611.

Rsestad (A. C.) :

Handelspolitik. 7245.
Krigs- og fredsproblemer. 7394.
Truster og karteller. 7246.

Rath (Wilhelm) Kommunal-hand-
buch. 7247.

Rafferty (Ewing) Everyman mili-

tant. 3023.

Rafter (P. F.) City & town, a fourth
reader. 5081.

Ragozin (Z. A.) Story of Media,
Babylon & Persia, etc. Appendix
116.

Rai (Lajpat) See Lajpat (Raya)
Railway educa. press:

Rench (W. F.) Simplified curve
& switch work. 6784.

Railway educa. press—Continued.
Van Auken (K. L.) Pract. track
maintenance. 2498.

Pract. track work. 5535.
Raine (J. W.) Public speaking for
normal & academy students. 1810.

Raleigh (A. S.) :

Philosophia hermetica. 2827.
Scientifica hermetica. 2828.
Shepherd of men. 2829.
Woman & super-woman. 2830.

Raleigh (Sir W. A.) :

Romance: two lectures. 6624.
Sir Walter Ralegh: the shepherd

of the ocean. 6975.
Ralph (G. G.) Record aids in col-

lege management. 7248.
Ralphson (G. H.) :

Boy scouts in Belgium. 554.
Boy scouts in southern waters.

555.

Boy scouts in the North Sea. 556.
Ralston health club. Life building

method. 3461.
Ralston pub. co.

:

Edgerly (Webster) Solution of
life. 5980.

Ralston health club. Life build-
ing method. 3461.

Ramage (C. J.) Digest of vols. 81 to
100, incl., S. C. repts. 4420.

Ramsay (J. P.) One more chance.
2643.

Ramsey (W. R.) :

Care & feeding of infants & chil-

dren. 4323.
Infancy & childhood. 1221.

Rand McNally & co.

:

Andersen (H. C.) Hans Ander-
sen's fairy tales. 347.

Bell (L. L.) About Miss Mattie
Morningglory. 1583.

Dodge (M. M.) Hans Brinker.
1019.

Dodgson (C. L.) Alice's adven-
tures in wonderland. 172

Funk & Wagnalls new comprehen-
sive atlas of the world. 2041.

Harris (E. L.) Wholesale cook-
ing. 689.

Herrick (Mrs. C. T.) Candy mak-
ing in the home. 7642.

Hosic (J. F.) Composition for
elem. schls. 3413, 5459.

Kipling (Rudyard) Kipling boy
stories. 995.

Mother Goose. Real Mother
Goose. 4066.

Pressey (Park) Vocational
reader. 5207.

Rand McNally Boston guide to the
city & environs. 4016.

Rand McNally Hudson River
guide. 2787.
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Rand McNally & co.—Continued.
Hand, McNally N. Y. guide. 901,

5566.
Hand McNally Philadelphia guide

to the city & environs. 3616.

Rand McNally Washington guide.

5567.
Riesenberg (Emily) Preserving at

home. 707.

Seachrest (Effie) Greek photo-
plays. 6632.

Sellars (R. W.) Critical realism.

7694.
Sparks (F. M.) Business of govt.,

municipal. 1521.

Stevenson (R. L.) Kidnapped.
910.

Titus (Harold) I conquered.
1331.

Warren (M. L. R.) King Arthur
& his knights. 966.

Rand schl. of social science

:

Lilienthal (M. L.) From fireside

to factory. 3603.

Women of the future. 3604.

Should socialism prevail? 615.

Randall (E. O.) :

Ohio. Cts. of appeals. Repts.

607, 608, 2538.

Sup. ct. Repts. 550, 551,

1367, 4321.

Randall ( J. H.) :

Humanity at the cross-roads. 659.

Life of reality. 4474.

Randall (T. A.) & co. Lovejoy (Ellis)

Drying clay wares. 2139.

Randolph (J. F.) Suppl. to Ran-
dolph's N. J. succession law. 1074.

Ranger co. Snelling (F. D.) Hidden
garden. 1520.

Rank (Otto) Sigificance of psycho-
analysis for the mental sciences.

6039.
Rankin (E. H.) Rankin's pay roll

rate records. 7494.

Rankin (H. B.) Personal recollections

of Abraham Lincoln. 2355.

Ranney (A. L.) Applied anatomy of

the nervous system. Appendix 286.

Ranney (F. G.) Ranney (M. B. G.)

Crystal gazer, & other poems. 3922.

Ranney (M. B. G.) Crystal gazer, &
other poems. 3922.

Ranous (D. K. T.) Good Engl, in

good form. 5272.

Ransom (I. P.) Bk. of quotations.

4070.
Ransom (W. L.) :

Charles E. Hughes, the statesman
as shown in the opinions of the

jurist. 4017.

Military training, compulsory or
volunteer. 5374*.

Raphael, pseud. Raphael's ancient

ms. 7836.

Rapid calculator for earned & un-
earned premiums. 1892.

Rasmussen (K. J. V.) Foran dagens
0je. 7837.

Rath (E. J.) Mister 44. 2881.
Rath (Emil) :

Graded apparatus work for men.
902.

Outlines of educa. gymnastics.
757.

Theory & pract. of physical educa.
1372, 7334.

Rathbun (J. B.) Pract. hand bk. of
gas, oil & steam engines. 4018.

Ratio-percentage method for finding
areas. 3017.

Rational bus. system, inc. Rational
bus. system for use in the common
schls. & bus. colleges. 3118.

Raugland (Carl) :

Graded lessons on Sverdrup's Ex-
planation. 5727, 5728.

Lekser systematisk ordnet for
forklarings-klasser. 5729, 5730.

Rauschenbusch (Walter) Social prin-

ciples of Jesus. 4775.
Ravlndranatha Thakura (Sir) :

Fruit-gathering. 5878.
Hungry stones, & other stories.

6040.

Japan. 4367.

Message of India to Japan. 5036.

My reminiscences. 5930.

Stray birds. 6295.
Rawlings (G. B.) Story of bks. 334.

Ray (C. E.) Railroad spotter. 5879.

Ray (C. W.) Bright side of living.

4019.

Ray (T. H.) Suppl. to Mechanics'
liens & gen. contracting. 3802.

Raymond (G. L.) :

Aztec god, & other dramas. 5517.

Ballads, & other poems. 6824.

Dante, & collected verse. 6825.
Life in song. 6826.

Raymond (R. W.) Christus consola-

tor, & other poems. 7156.

Raymond (W. L.) Amer. & foreign
investment bonds. 1673.

Read (M. L.) Mothercraft manual.
5478.

Read-aloud plays. (Drama) 6329*.

Real estate success, your success.

5817.

Ream, Ives & Wrightson, inc. Bloom-
field (Thomas) Stock versus mu-
tual compensation insur. 6567.

Reazor (F. B.) Seven lamps of the
Holy Spirit. 1182.

Rebman co.

:

Birk (Walter) Guide to the dis-

eases of infancy, for students &
practitioners. 4040.
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Rebman Co.—Continued.
Gilbert (J. A.) True & false sex

alarms. 5310.
Kauffmann (J. H.) Care of the
mouth & teeth. 4805.

Reclam (Philipp) jun.

:

Blumenthal (Oskar) Humores-
ken. 73G3.

Chop (Max) Joseph Haydn. 7367.

Kilian (Oskar) Im felde. 435.

Kriegsnovellen. 6815.

Kruse (G. R.) Zelter. 1314.

Maixdorif (Carl v.) In russischer
gewalt. 1063.

Sturm (Hans) Grosse kinder.
7262*.

Recouly (Raymond) Gen. Joffre, &
his battles. 5755.

Red cross. Beitrage zur kriegsheil-

kunde. 557.

Red robe. (Drama) 3274.

Redding & co. Ecce orienti. 1692.

Reden (Gussy v.) Ausschnitt-sticke-
rei. 4121.

Reder (B. Schmidt-) See Schmidt-
Reder (Bruno)

Redstone (E. H.) Mass. citations.

2056.
Redway (J. W.) Butler's elem.

geography. Appendix 117.

Reed (Alonzo) One bk. course in

Engl. Appendix 196.

Reed (Aurora) Woman's manual.
6041.

Reed (E. H.) Dune country. 1373.

Reed (F. M.) Reed (Alonzo) One
bk. course in Engl. Appendix 196.

Reed (Frank) Plan of creation.

3255
Reed (H. L.) Serbia. 7395.

Reed (J. E. B.) John Ginger &
Johnny's peregrinations in canine-
land. 4776.

Reed (John) War in eastern Europe.
2682.

Reed (Myrtle) Myrtle Reed cook bk.

5756.
Reed (R. R.) Manual of suggestions
& forms on new municipal bond act.

5880.
Reed (T. H.) Form & functions of
Amer. govt. 6625.

Rees (A. J.) Hampstead mystery.
5284.

Rees (J. E. M. Ruutz-) See Ruutz-
Rees (J. E. M.)

Reeve (A. B.) :

Constance Dunlap. 1322.

Ear in the wall. 6296.
Romance of Elaine. 1323.
Social gangster. 4475.

Reference handbk. of the med.
sciences. 271.

Reformed church in the U. S.

Deutsches gesangbuch. 5881.

Regenhardt (C.) g. m. b. h.

:

C. Regenhardt's geschaftskalender
fur den reichsverkehr. 2254.

C. Regenhardt's geschaftskalender
fiir den weltverkehr. 2255.

Regnier (M. A. deH. de) Jeune
fille. 7396.

Reichenbach'sche verlagsbuchhand-
lung. Friedenthal (H. W. K.)
Nahrwerterschliessung in lieu u.

stroh u. pflanzenteilen aller art.

3956.
Reichler (Max) Jewish eugenics, &

other essays. 2256.
Reigner (C. G.) Dictation course in

bus. lit. 6143, 6144, 6344, 6734,
6735, 7157.

Reilly (H. J.) Why preparedness.
3393.

Reilly (Peter) :

Schuyler (H. C.) Sacrament of
friendship. 7163.

Thompson (Francis) Hound of
heaven. 2690.

Reilly & Britton co.

:

Brandt (Carl) Bob Hazard, dam
builder. 6459.
Tom Wickham, corn grower.

3898.
Carson (N. B.) Children's own

story bk. 4444.
Daviess (M. T.) Daredevil. 1126.
Field (Eugene) Tribune primer.

2281.

Guest (E. A.) Heap o' livin*.

6483.
O'Laughlin (J. C.) Imperiled
America. 2304.

Sanderson (M. L.) pseud. Camp
fire girls at top o' the world.
4879.

Van Dyne (Edith) Mary Louise
in the country. 6541.

Wing (Frank) Old Forty Dol-
lars. 6549.

Wood (Leonard) Our military
hist. 2408.

Rein (Sigmun) Mennesketrin. 4227.

Rein & sons co.

:

Andronis (N. C.) Fundamentals
of the Engl. lang. for non-Eng-
lish-speaking people. 1191.

Duff (R. C.) Germania defender.
2034.

Reinecke (Friedrich) Schubert (Gus-
tav) In Frankreich kriegsgefangen.
4126.

Reinhardt ( C. W. ) Reinhardt's corres.

course. 6626.
Reisner (C. F.) Prayers for eventide.

4368.
Reiss (Erich) verlag. Greiner (Leo)

Altdeutsche novellen. 3823.

Rejuvenation of Aunt Mary. (Drama)
2378*.
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Remensnyder (J. B.) Lutheran man-
ual. 2257.

Remick (B. L.) Agricultural arith.

3293.
Remick (G. M.) Jane Stuart, com-

rade. 4122.
Remington typewriter co., inc. How

to become a successful stenographer.
4421.

Remy (Alfred) First Spanish reader.
862.

Renaud (Jean) Tranchee rouge. 7584.
Rench (J. A.) Pract. photog. 6520.
Rench (W. F.) Simplified curve &

switch work. 6784.
Renner (Wilhelm) Feldmarschall v.

Mackensen. 706.

Renskorf, Lyon & co. Grahame (Leo-
pold) Argentine railways. 7055.

Report of the public dinner given to
Charles Dickens. 5479.

Repplier (Agnes) :

Bks. & men. Appendix 118.

Counter-currents. 2356.
Republican party. Off. program of the

Republican natl. convention of 1916.

3256.

Republican press. Thomas (Arthur)
Mater ave atque vale. 6644.

Retail coalman. Hull (A. M.) Pract.

plans for getting new bus. 942.

Retrospect. 292.

Rettger (L. J.) Elements of physiol.

& sanitation. 7069.
Revelation & the life to come. 2882.

Reveley (I. L.) Pract. biology. 4374.

Revel 1 (F. H.) co.

:

Albertson (Augusta) Through
gates of pearl. 3579.

Albertson (C. C.) Chapel talks.

5434.

Alexander (J. L.) Secondary di-

vision organized for ser. 7728.

Anstey (Martin) How to under-
stand the Bible. 7275.

Archibald (A. W.) Modern man
facing the old problems. 5437.

Arnold (T. J.) Early life & let-

ters of Gen. Thomas J. Jack-
son. 7732.

Arnold (Winifred) Twins, Pro &
Con. 6992.

Barnes (O. T.) Children's object
story-sermons. 1731.

Barrow (J. O.) In the land of
Ararat. 7088.

Bell (J. J.) Cupid in oilskins.

7039.

Wee Macgreegor enlists. 7.

Best (N. R.) Applied rel. for
every man. 7739.

Black (Hugh) New world. 352.

Bolvvell (Robert) After college

—

what? 7524.

Revell (F. H.) co.—Continued.
Bowie (W. R.) Children's year.

3745.

Brady (C. T.) Web of steel.

1536.
Brown (W. A.) Why & how of

missions in the Sunday-schl.
2856.

Burrell (D. DeF.) Lost star.

5602.

Burritt (E. C.) Boy scout Cru-
soes. 5903.

Campbell (J. M.) Prayer in its

present day aspects. 5443.

Carroll (B. H.) Acts. 5490.
Daniel & the inter-Biblical

period. 5444.
Four Gospels. 5491.

Hebrew monarchy. 7749.
James, 1 & 2 Thessalonians

& 1 & 2 Corinthians. 5445.

Pastoral epistles. 5446.
Chapman ( J. W. ) Personal work-

er's guide. 355.

Cheney (C. E.) Neglected power,
& other sermons. 1735.

Clark (F. E.) Christ & the young
people. 7753.

Coleman (J. M.) Social ethics.

5350.

Cope (H. F.) Mod. Sunday schl.,

& its present day task. 5301.

Cory (Abe) Trail to the hearts
of men. 7434.

Cranfill (J. B.) Dr. J. B. Cran-
fill's chronicle. 6465.

Doyle (W. B.) Holy family as
viewed in our Lord's unfolding
ministry. 5450.

Duncan (Norman) Billy Topsail,

m. d. 5303.
Evans (William) Bk. of Genesis.

5549.
Bks. of the Pentateuch. 5496.
Epochs in the life of Christ.

6471.

Fergusson (E. M.) How to run
a little Sunday schl. 2227.

Fleming (D. J.) Devolution In

mission administration. 1590.
Gamewell (M. N.) Gateway to

China. 7205.

Gaston (A. B. G.) Legend of Lai-
Chow. 5625.

George (E. A.) Twelve ; apostolic

types of Christian men. 1693.

Gordon (S. D.) Quiet talk with
those who weep. 67.

Hance (G. R.) Zulu yesterday &
to-day. 5631.

Heck (F. E. S.) Sunrise, & other
poems. 1597.

Hensey (A. F.) Master builder
on the Congo. 5732.
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Revell (F. H.) co.—Continued.
Holden (J. S.) Confidence of

faith. 5458.

Hull (W. I.) Preparedness; the
Amer. versus the military pro-
gramme. 8550.

Hutchison (S. N.) Soul of a
child. 1601.

Jefferson (C. E.) What the war
is teaching. 3443.

Johnson (W. H.) Christian faith
under - modern searchlights.

5462.
Jones (E. DeW.) Wisdom of

God's fools. 5318.

Jowett (J. H.) Whole armour of
God. 5463.

Kerr (H. T.) Children's mission-
ary story-sermons. 79.

Kinney (Bruce) Kingdom pre-

paredness. 2235.
Knox (Helen) Mrs. Percy V.
Pennybacker. 7315.

Lambuth (W. R.) Winning the
world for Christ. 80.

Laughlin (C. E.) Reminiscences
of James Whitcomb Riley. 7141.

Lawrance (Marion) Special days
in the Sunday school. 5464.

Leathern (W. H.) Comrade in

white. 3110.
Lerrieo (C. H.) Castle of cheer.

1553.
Ligon (J. W.) Paul, the apostle.

5466.
Luccock (H. E.) Five-minute

shop-talks. 7321.

Macartney (C. E.) Parables of
the O. T. 2240.

Macfarland (C. S.) Christian
service & the modern world. 82.

Churches of the Fed. coun-
cil. 2242.

McGarrah (A. F.) Modern church
finance. 5469.

McKinney (A. H.) Sunday-schl.
teacher at his best. 83.

McMurray (De Witt) Religion of

a newspaper man. 7815.

Mathews (B. J.) Paul the daunt-
less. 7066.

Morris (R. H.) Sleeping through
the sermon, & other discourses.

7S21.
Mvers (Cortland) Man inside.

5661.

Newton (J. F.) Ambassadar.
7825.

Pell (E. L.) Our troublesome re-

ligious questions. 5335.
Riley (B. F.) Life & times of
Booker T. Washington. 5480.

Robertson (A. T.) Divinity of
Christ in the Gospel of John.
7838.

Revell (F. H.) co.—Continued.
Sell (H. T.) Bible studies in

vital quest. 7847.
Shannon (F. F.) Enchanted uni-

verse, & other sermons. 4378.
Simmons (D. A.) Science of re-

ligion. 7590.
Snowden (J. H.) Psychol, of re-

ligion. 7852.

Steiner (E. A.) Confession of a
hyphenated American. 1766.

Introducing the Amer. spirit.

93.

Nationalizing America. 7172.
Stewart (Mary) Tell me a hero

story. 7026.

Taggart (George) Yankee major
invades Belgium. 7699.

Tarbell (Martha) Tarbell's teach-
ers' guide to the Internatl. Sun-
day-schl. lessons for 1917. 6151.

Thomas (W. H. G.) Grace &
power. 1626.

Thompson (Vance) Take it from
me. 7028.

Thurston (I. T.) Billy Burns of
Troop 5. 5343.

Truett (G. W.) We would see
Jesus, & other sermons. 129.

Vail (A. L.) Portraiture of
Jesus in the Gospels. 3623.

Wilson (F. E.) Contrasts in the
character of Christ. 7359.

Wilson (S. G.) Modern move-
ments among Moslems. 1772.

Wilson (W. H.) Second mission-
ary adventure. 141.

Wimberly (C. F.) Behold the
morning ! 1577.

Workman (H. B.) Foundation of
modern rel. 7724.

Young (S. H.) Klondike clan.

7083.

Zwemer (S. M.) Disintegration
of Islam. 5587.

Reventlow (E. C. E. L. D., graf zu) :

Deutschlands auswartige politik,

1888-1914. 1616.
Vampire of the continent. 6203.

Review & herald pub. assn. Price (G.
M.) Back to the Bible. 4774.

Review of reviews co. Pepper of
Princeton & the Review of reviews
scholarship fund. 758.

Review pub. co. O'Rourke (J. J.)

Manual of the city of Paterson, N. J.

2053.

Rexford (E. E.) :

A-B-C of vegetable gardening.
759.

Making of a home. 903.

Reynolds (E. W.) Wright (H. B.)

When a man's a man. 3891.

224



INDEX

Jan.-Dec, 1916

Reynolds (F. J.) :

Story of the great war. 1715-

1717, 3119, 5171 (p. 813).

U. S. navy from the revolution to

date. 3257.

Reynolds (George) Story of the

Book of Mormon. Appendix 119.

Reynolds (H. G.) Reynolds (George)

Story of the Bk. of Mormon. Ap-
pendix 119.

Reynolds (L. F.) Hist, of a great

thoroughfare. 2488.

Reynolds (M. L.) Geraint of Devon.

7250.

Reynolds (Rothay) My Slav friends.

904.

Rhead (Louis) Amer. trout-stream

insects. 1903.

Rhinelander (P. M.) Faith of the

cross. 7070.

Rhoades (Nina) Independence of

Nan. 4369.

Rhode Island. Sup. ct. Repts.

1415.

Rhodes (E. M.) Desire of the moth.

1762.

Rice (C. G.) Associated bureaus.

Code of ethics & policies. 6795.

Rice (C. Y.) Earth & new earth.

225.

Rice (R. A.) Robert Louis Stevenson,

how to know him. 6736.

Rice (S. T.) :

Easter. 2146.
" Mother " in verse & prose. 1811.

Rice (W. N.) Return to faith, & other

addresses. 6397.

Rich (A. J.) Sunshine & shadow.
3763.

Rich (B. A.) Ruling case law. 3732,

5825.
Richard (Edouard) Acadie. 2683.

Richardin (Edmond) Ggographie des

gourmets au pays de France. 7495.

Richardin (J.-E.) Richardin (Ed-

mond) Geographie des gourmets au
pays de France. 7495.

Richards (C. A.) Export commission

houses. 3855.

Richards (C. F.) Check list of the

postage stamps, revenue stamps,

stamped envelopes [etc.] of Hawaii

—

& more. 7335.

Richards (E. G.) :

Experience grading & rating sched-

ule. 1003.

Nationalism in a nutshell. 4777.

Richards (Frank) Pract. perspective.

660.

Richards (G. M.) High tide. 1222.

Richards (J. T.) Abraham Lincoln,

the lawyer-statesman. 1904.

Richards (L. E. H.) :

Elizabeth Fry. 5082.

Richards (L. E. H.)—Continued.
Fairy operettas. 5671.

Queen Hildegarde. Appendix 340.

Richards (L. H.) Blue Bonnet keeps

house. 1458.

Richards (Paul) Lunch room. 1950.

Richards (Rosalind) Northern coun-

tryside. 1868.

Richards (Mrs. Waldo) See Richards

(G. M.)

Richardson (A. S.) Adventures in

thrift. 1517.

Richardson (C. F.) Amer. lit., 1607-

1885. Appendix 120.

Richardson (E. M.) Richardson (C.

F.) Amer. lit., 1607-1885. Appen-
dix 120.

Richardson (F. H.) Motion picture

handbk. 1324.

Richardson (Grace) Summer snow, &
other fairy plays. 2649.

Richardson (N. E.) Columbia univ.

Boy scout movement in prin. &
pract. 3155.

Richardson (W. E.) co. Coolidge (E.

L. ) Mother's manual. 3849.

Richardson (W. N.) Rabbit, how to

select, breed & manage the rabbit

for pleasure & profit. 3337.

Richberg (D. R.) Who wins in No-
vember? 5172 (p. 813).

Richey (Homer) Richey's fed. Em-
ployers' liability, Safety appliance, &
Hours of service acts. 6251.

Richman (G. J.) Hist, of Hancock
Co., Ind. 3668.

Richman (Julia) high schl. assn.

Proskauer (B. R.) Julia Richman.
1867.

Richmond (G. L. S.) :

Court of inquiry. 1518.

Under the country sky. 2101.

Richter (E. H.) Forewarned is fore-

armed. 464.

Richter (Henry) Graphic shorthand.

1467.

Rickard (T. A.) Flotation process.

1468.
Rickards (C. S.) Minor judiciary;

police justices manual. 5423.

Ricker (M. M.) I don't know, do you?

1032.

Ricketts (B. M.) Cloacal morphology

in its relation to genito-urinary &
rectal diseases. 1905.

Ricks (Joel) Helps to the study of

the Bk. of Mormon. 3669.

Ricordi (G.) & co. Pedron (Carlo)

Centocinquanta canti. 6293*.

Riddell (W. A.) Rise of ecclesiastical

control in Quebec. 5757.

Rideing (W. H.) George Washington.

6521.
Rideout (H. M.) Far cry. 6522.
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Rider (A. F.) Rider's N. Y. city.

6042.
Rider (R. P.) Mo. Baptist biog.

7476.

Rider press, inc. Rider (A. F.)
Rider's N. Y. city. 6042.

Ridge (W. P.) Madame Prince. 6089,
6627.

Ridgway co. Haggard (H. R.) Fin-
ished. 6484.

Riecke (Erhard) Lehrbuch der haut-
n. geschlechtskrankheiten. 2450.

Riehl (W. H.) Burg Neideck. 6204.

Ries (Christoph) Sehende maschinen.
4228.

Ries (Heinrich) Economic geology.
3971.

Riesenberg (Emily) Preserving at
home. 707.

Riga chess club. Riga match & corres.

games. 5037.
Riggs (K. D.) See Wiggin (K. D. S.)

Rightmyer (Levi) Light of truth as
revealed in the Holy Scriptures.
6628.

Rihbany (A. M.) Syrian Christ.

5758.

Rihhs (E. E.) Amer. hist. 522.

Riley (B. F.) Life & times of Booker
T. Washington. 5480.

Riley (E. S.) Amer. satyr. 1567.
Riley (J. W.) :

Hoosier bk. 5759.
James Whitcomb Riley's complete

works. 6880.
Riley (M. C.) Wis. laws made plain.

6629.
Riley (P. M.) Wood-carver of Salem.

6581.
Riley (W. B.) :

Headaches & how to prevent them.
4168.

Perennial revival. Plea for evan-
gelism. 6043.

Rimbault (Capitaine — ) Journal de
campagne. 7585.

Rinaker (Clarissa) Thomas Warton.
2201.

Rinehart (M. R.) :

Through Glacier park. 2542.
Tish 3803

Ring (Barbra) Under seil. 7686.
Riou (Gaston) Journal d'un simple

soldat. 3258.
Ripley (E. M.) From flag to flag.

Appendix 412.

Ripley (F. H.) Art-music readers.
1374, 7251.

Ripley (W. Z.) Trusts, pools & cor-

porations. 523.

Rita, pseud. See Humphreys (E. M.
J. G.)

Ritchey (James) Pattern making.
5568.

Ritchie (Arthur) Spiritual studies in
St. John's Gospel. 5518.

Ritchie (J. W.) :

Public & personal health. 2831.
Sanitation & hygiene for the

tropics. 6737.
Ritter & co. Meyer (Eduard) Eng-

land. 5200.
Rittner (Thaddaus) Kinder der erde.

5273.
Rives (Amelie) See Troubetzkoy (A.

R. C.)
Road together. (Drama) 5074.
Roadmaker (A.) pseud. See Wegener

(O. F.)
Robb (Hunter) Aseptic surgical tech-

nique. 961.

Bobbins (E. R.) Robbins's new solid

geom. 5336.
Robbins (E. S.) Oh, you English.

861.

Robbins (F. S.) Facts & fancies of
the tour thru Golden Gate park.
3338.

Robbins (J. C.) Challenge to life

service. 500.

Robbins ( M. H. ) Genius of Elizabeth
Anne. 6145.

Roberts (C. G. D.) Secret trails.

6252.
Roberts (David) Cattle, breeds &

origin. 4778.
Roberts (J. B.) Treatise on frac-

tures. 1951.
Roberts (J. G.) Manual of bacteriol.

& pathol. for nurses. 4020.
Roberts (M. E.) Bartholome* Esteban

Murillo. 6692.

Robertson (A. M.) :

Irwin (I. H.) Californiacs. 6944.
Sterling (George) Caged eagle,

& other poems. 3398.
Robertson (A. T.) :

Divinity of Christ in the Gospel
of John. 7838.

Studies in the New Testament.
1183.

Robertson (D. A.) Univ. of Chicago;
an official guide. 2922.

Robertson (William) Hist, of the
reign of the emperor Charles the
Fifth. Appendix 197.

Robie (V. H.) Quest of the quaint.

5519.
Robins (K. N.) Farm mortgage

handbk. 7336.

Robins (S. N.) Man's reach. 1075.

Robinson (C. M.) City planning.
465.

Robinson (E. A.) Man against the
sky. 7687.

Robinson (E. F.) Military prepared-
ness & the engineer. 1674.

Robinson (E. H.) Man proposes.

4517.
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Robinson (J. H.) :

Medieval & modern times. 3339.
Outlines of European hist. 4422.

Robinson (S. W.) College ballads.
3713.

Robinson (W. A.) Jeffersonian de-
mocracy in New England. 5882.

Robinson (W.J.) My fourteen months
at the front. 1718.

Rocca (Eleanor) Crawford (F. M.)
Greifenstein. Appendix 406.

Roche (A. S.) Loot. 3462.
Roche (H. P.) Deux semaines a la

Conciergerie pendant la bataille de
la Marne. 4978.

Roche (J. A.) Life of John Price
Durbin. Appendix 360.

Roche (S. A.) Roche (J. A.) Life of
John Price Durbin. Appendix 360.

Roche (S. L.) Addition & substrac-
tion, the domino method. 3259.

Rochelle (Ernest) Franco-Serbe. 3120.

Rochester, Minn. St. Mary's hospital.

Collected papers of the Mayo clinic.

2974.

Rochester Shakespeare pageant. 3542.
Rockel (W. M.) :

Complete guide for township offi-

cers. 1004.
Law of O. governing roads ,&

bridges. 226.

Rock Island County (111.) historical

soc. Official book of the Port Arm-
strong centennial celebration. 3422.

Rockwell (C. S.) Recommended sell-

ing prices. 3576.
Rockwell (R. B.) Squirrels, chip-

munks & gophers of Col. 7839.

Rodeheaver (H. A.) Worth while
poems. 3972.

Rodehorst (Otto)
voll teufel war

!

Roe (E. P.) :

Found, yet lost. Appendix 198.

Miss Lou. Appendix 199.

Opening a chestnut burr. Appen-
dix 200.

Original belle. Appendix 201.

What can she do? Appendix 287.

Roe (E. T.) New standard Amer. bus.

guide. 2308.
Roe (Eltinge) :

Roe (E. P.) Found, yet lost,

pendix 198.

Miss Lou. Appendix 199.

Opening a chestnut burr.

pendix 200.

Original belle. Appendix 201.

What can she do? Appendix
287.

Roe (J. W.) Engl. & Amer. tool build-

ers. 2GS4.

Roe (L. M.) :

Roe (E. P.) Found, yet lost. Ap-
pendix 198.

Und wenn die welt
4281.

Ap-

Ap-

Roe (L. M.)—Continued.
Roe (E. P.) Miss Lou. Appendix

199.
Opening a chestnut burr. Ap-

pendix 200.

Original belle. Appendix 201.
What can she do? Apnendix

287.

Roe (V. E.) Divine egotist. 4979.
RoeM (L. M.) Agricultural wood-
working. 5209.

Roehm (A. I.) Pract. beginning Ger-
man. 5274.

R01vaag (O. E.) Haandbok i norsk
retskrivning og ottale. 6065.

Roelz (Rudolf) Atlanta 12 figure sys-

tem. 6693.
Roessler (E. W.) First Spanish reader.

862.

Roger (John) Heat & temperature in
their relation to work. 1223.

Roger (Pierre) & cie. Bonnefon-
Craponne (L.) Italie au travail.

3273.

Rogers (A. M. A. H.) Rogers (J. E.
T.) Story of Holland. Appendix 121.

Rogers (Allen) Elem. of indus. chem.
6443.

Rogers (J. E. T.) Story of Holland.
Appendix 121.

Rogers (L. D.) Auto-hemic therapy.
3463.

Rogers (L. W.) Dreams & premoni-
tions. 5375.

Rogers (Lindsay) Postal power of
Congress. 1952.

Rogers (M. E.) Gift & the debt. 272.

Rogers (It. C.) Mars' master. 4370.
Rogers (T. B.) Veterinary handbk.
& visiting list. 2057.

Rogers & Manson co. MacDonald (A.
J.) Selected interiors of old houses
in Salem & vicinity. 1607.

Rogues de Fursac (Joseph) Manual
of psychiatry. 5672.

Rohlfs (A. K. G.) :

Behind closed doors. Appendix
122.

To the minute, Scarlet & black.
5376.

Rohmer (Sax) Return of Dr. Fu-
Manchu. 1033.

Roland press co. Kester (R. B.) Ac-
counting: theory & pract. 6865.

Roland-verlag. Graul (Richard) Alt-
Flandern. 7209.

Rolfe (J. C.) :

Macauley (T. B.) Lays of ancient
Rome. Appendix 90.

Rolfe (W. J.) Engl, classics for
schl. reading. Appendix 123.

Rolfe (W. J.) Engl, classics for schl.

reading. Appendix 123.
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Rolfs (P. H.) Subtropical vegetable-
gardening. 1005.

Roll & journal of Conn, service in
Queen Anne's war. 5002.

Rolland (Marie) Faldne pilegrim.
4423.

Rolland (Romain) Above the battle.

1469.
Rolt-Wheeler (Francis) :

Boy with the U. S. mail. 6523.
Monster-hunters. 3121.
Univ. faculties' home-course. 863.

Roman (C. V.) Amer. civilization &
the negro. 466.

Romanoff, pseud. See Case (C. B.)
Romantic Indiana. (Drama) 3932*.
Romberg (S. S.) Wanderer, & other

stories. 4169.
Romeo & Juliet. (Drama) 7341.
Romero (T. S.) :

Spanish, commer. & professional.
4071.

Spanish in a week. 1154.
Rompapas (John) Greek language

self taught. 6976.
Ronald press co.

:

Bennett (R. J.) Corporation ac-

counting. 6850.

C. P. A. problems & solutions.
679.

Gardner (E. H.) Effective bus.
letters. 2230.

Teachers' guide & syllabus
for effective bus. letters. 2284.

Hudders (E. R.) Indexing & fil-

ing. 112.

Kellogg (R. S.) Lumber indus-
try. 5819.

Lewis (E. S.) Getting the most
out of business. 5364.

Montgomery (R. H.) Auditing
theory & pract. 7067.

Scott (W. D.) Influencing men
in business. 5424.

Todman (F. S.) Brokerage accts.

1422.
Rondinella (L. F.) Scale of propor-

tional inches. Appendix 124.

Rood (F. M.) S. D. Sup. ct. Repts.
5381-5383.

Roof (K. M.) Stranger at the hearth.
6146.

Roome (LP) Pike (Albert) Lyrics
& love songs 6779.

Roosevelt (Theodore) :

Book-lover's holidays in the open.
1155.

Fear God & take your own part.
558.

Gouverneur Morris. Appendix
125.

Key to success in life. 559.

Root (Elihu) :

Addresses on govt & citizenship.

5520.

Root (Elihu)—Continued.
Addresses on internatl. subjects.

2788.
Military & colonial policy of the

U. S. 7252.

Root (G. L.) Ancient Arabic order of
the nobles of the mystic shrine for
North America. 2489.

Roper (Grace) At the sign of the
rolling pin. 4812.

Ropes (J. H.) Critical & exegetical
commentary on the Epistle of St.

James. 1184.
Roray (N. L.) Indus, arith. 3736.
Rorer (S. T. H.) Home candy mak-

ing. Appendix 361.

Rosalia (Giovanni de) See De Rosa-
lia (Giovanni)

Rosanoff (A. J.) Rogues de Fursac
(Joseph) Manual of psychiatry.
5672.

Rose (Hans) Baukunst der Cister-

zienser. 905.

Rose (J. H.) :

Development of the European na-
tions. 1185.

Nationality in modern hist. 2309.
Rose (John) Poems. 6524.

Rose (M. S.) Feeding the family.
6525.

Rose (R. H.) Eat your way to health.

6630.
Rose (W. B.) Humphrey (J. M.)

Convert's homeward guide. 7460.

Rosen (Hermann v.) Stadt und land.

7688.
Rosenau (M. J.) Preventive med. &

hygiene. 5275.

Rosenberg (L. J.) Scraps & bits.

4324.
Rosenberg (Samuel) :

Fed. first grade clerical exam.
instr. 3122.

Senior grade clerical exam, instr.

3145.
Rosenstein (Ludwig) Lab. manual of

gen. chem. 4289.
Rosher (Harold) :

In the Royal naval air service.

5377.
With the flying squadron. 6444.

Rosin (Jean de) pseud. See Clark
(A. G.)

Rosner (K. P.) Vor dem drahtverhau.
7397.

Rosnet (H.) Tambour, professeur de
civisme. 5569.

Rosnoblet (Helene) Autour du poele.

1416.
Rosny (J. H., ain4) pseud. Perdus?

1617.
Ross (Frank) Watkins (W. K.)
Crown coffee house. 1380.

Ross (T. A.) Illus. hist, of Odd fel-

lowship. 2832.
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Rosser (A. O.) Uncle Jim, the fire

chief. 4371.
Rosser (J. L.) Paul the preacher.

6526.
Rosskopf (H. A.) Law of instr. to

juries in Mo. & Ark. 5175 (p. 829).
Rotch (William) Mem. written by
William Rotch in the eighteenth
year of his age. 3164.

Roth (Filibert) Forest valuation.
7497.

Roth (W. F.) Rabbit & cavy culture.

7337.

Rother (A. J.) Beauty. 7840.

Rothery (A. E.) See Edwards (Agnes)
Rouart, Lerolle & co. Selva (Blanche)
Enseignement musical de la tech-

nique du piano. 1418.

Rough notes co.

:

Deitch (G. A.) Digest of insur.

cases. 733.

.

Hall (Thrasher) Hall on insur.
' adjustments. 1307.

Rouland (Orlando) William Winter
testimonial, Century theatre. 1474.

Rounds (C. R.) Wis. in story & song.

3074.
Roussy (Baptiste) Education domes-

tique de la femme. 3260.

Roux (L. A.) Elem. French reader.

2147.

Row (R. K.) Studies in Engl. 7496.

Row, Peterson & co.

:

Brooks (E. C.) Woodrow Wilson
as president. 4247.

Clark (J. S.) Study of Engl. &
Amer. writers. 3902.

Pearson (F. B.) High schl. prob-

lem. 457.

Robbins (C. M.) Studies in Engl.

7496.
Shakespeare (William) Julius

Caesar. 1077.

Thalman (J. L.) Lab. manual of

a yr. in science. 4429.

Weckel (A. L.) Year in science.

3478.

Rowe (F. L.) Bible in quests. & ans.

612.

Rowe (H. K.) Society, its origin &
development. 3737.

Rowe (H. M.) co.:

Reigner (C. G.) Dictation course
in bus. lit. 6344, 6734, 6735,

7157.

Graham system of short-

hand. 6143.
Rowe system of short-

hand. 6144.

Rowland (A. J.) sec:
Applied electricity for pract. men.

5210.
Currier (H. J.) Just for fun.

1875.

Rowland (A. J.) sec—Continued.
Gardner (C. S.) Accumulation of

wealth. 3097.
Hobart (A. S.) Transplanted

truths. 5996.
Lee (Joseph) Playgrounds &

parks. 3111.
Riley (W. B.) Perennial revival.

Plea for evangelism. 6043.
Stackhouse (P. J.) Social ideals

of the Lord's prayer. 4026.
Strong (A. H.) Amer. poets &

their theol. 7262.
Ward (H. F.) Living wage a re-

ligious necessity. 7716.
Rowland (H. C.) Filling his own

shoes. 5276.
Rowland (Helen) Rubaiyat of a

bachelor. 708.

Rowley (Scott) Modern law of part-
nership. 3464.

Rowntree (Harold) Verses. 2148.
Roy (L. E. B.) Woodcraft girls at
camp. 5277.

Royce (F. K.) pseud. See Van Galder
(P. O.)

Royce (Josiah) Hope of the great
community. 6297.

Royce (K. P.) Cornell scribblings.

7307.

Roycrofters. Hubbard (Elbert) Lit-

tle journeys to the homes of the
great. 4858-4864.

Royle (E. M.) Peace & quiet. 4779.
Royster (L. T.) Handbk. of infant

feeding. 801.

Rubinow (I. M.) Standards of health
insur. 5083.

Ruby (E. H.) Painter (F. V. N.)
Introd. to Amer. lit. 7017.

Ruck (Berta) See Onions (B. R.)
Ruck (Karl v.) See Von Ruck (Karl)
Rucker (G. D. P.) Jewels. 2740.
Ruen (H. C.) Citer-digest. 7689.
Riitten & Loening (Literarische an-

stalt) :

Buber (Martin) Legende des
Baalschem. 7365.

Goethe (J. W. v.) Goethe'*
briefwechsel mit seiner frau.

7308.

Rugg (D. C.) Key to success. 7253.

Rugg (H. O.) Experimental determi-
nation of mental discipline in schl.

studies. 6090.
Ruggles (C. L'H.) Stresses in wire-
wrapped guns & in gun carriages.

3973.

Ruhl (A. B.) Antwerp to Gallipoli.

1375.

Ruiz Benito (Fidel) Libro de pari-

dades. 7690.

Rumely (E. A.) Evening mail.

Gravest 366 days. 6378.
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Rundall (M. V.) Rundall bk. of edg-

ings. 467.

Runge (C. D. T.) Graphische me-

thoden. 4229.

Runkel. (L. E.) Good Engl. 7049.

Ruoff (H. W.) Standard diet, of

facts. 2833.

Rupertus (Otto) Eriauterungen zu

Beethovens violinsonaten. 2202.

Rusby (H. H.) Natl, standard dis-

pensatory. 6128.

Ruskin (John) Rnskin's Sesame &
lilies. 2058.

Russell (A. A.) :

Adams (W. T.) Coming wave.
Appendix 333.

Dorcas club. Appendix 334.

Prisoners of the cave. Ap-
pendix 256.

Sunny shores. Appendix 335.

Taken by the enemy. Ap-

pendix 216.

Russell (B. A. W.) :

Justice in war-time. 7071.

Prin. of soc. reconstruction. 7691.

Russell (H. A.) New socialism. ,2391.

Russell (H. M.) Oh, that funny

Ford ! 613.

Russell (T. H.) :

Automobile driving self-taught.

7338.
Banking, credits & finance. 7841.

Ignition, timing & valve settting.

468.

Russell (W. F.) Economy in second-

ary educa. 3220.

Russell Sage foundation

:

Caesar (Morris) Credit unions.

7192.
McLean (F. H.) Charities of

Springfield, 111. 323.

Odencrantz (L. C.) Industrial

conditions in Springfield, 111.

4069.
Slingerland (W. H.) Child wel-

fare symposium. 2492.

Child welfare work in Cal.

561.

Rutgers college in N. J. (Trustees of) :

"Bowser (E. A.) Academic alge-

bra. Appendix 9.

College algebra. Appendix 10.

Ruthstein (Simon) Manual of toilet

& cosmetic formulas. 469.

Rutledge (G. P.) Pushing the world
along. 470.

Ruutz-Rees (J. E. M.) What is re-

ligion? 760.

Ruxton (G. F. A.) :

Adventures in Mexico. 386.

Wild life in the Rocky Sits. 1869.

Ryan (D. J.) Digest of the law re-

lating to primary elections in O.

962.

Ryan (J. A.) Distributive justice.

*5838.

Rver (G. W.) Our new minister.

2983*.

S. (J.) of Dale, pseud. See Stimson

(F. J.)

S. E. B. pub. co. Boger (C. F.) Sci-

entific character anal, practically

applied. 6658.

Saalfield pub. co.

:

Bonne (Josephine) Tausend u.

ein rezept. 979.

Richardson (Grace) Summer
snow, & other fairy plays. 2649.

Sabin (A. H.) Indus. & artistic tech.

of paint & varnish. 7158.

Sabin (E. L.) :

Bov settler. 7498.

Making of la. 7022.

Peaks of the Rockies. 3165.

With Sam Houston in Tex. 5038.

Sabin (Henry) Sabin (E. L.) Mak-
ing of la. 7022.

Sachs (Hanns) Significance of psy-

choanalysis for the mental sciences.

6039.
Sachse (J. F.) Wayside inns. 7023.

Sadler (L. K.) Mother & her child.

4372.
Sadler (W. H.) Sadler's essentials of

bus. arith. Appendix 429.

Sadler (W. S.) Mother & her child.

4372.

Sadtler (S. S.) Chem. of familiar

things. 1953.

Safety first federation of America.

Safety first for children. 471.

Safranek (Y. F.) Complete instruc-

tive manual for the bugle, trumpet
& drum. 7842.

Sage (Russell) foundation. See Rus-
sell Sage foundation.

Sainsaulieu (Max) Reims avant la

guerre. 7692.

St. John (Burton) AVorld statistics

of Christian missions. 7305.

St. John (C. E.) Living in earnest.

7159.

St. John (Eugene) Rotary web press-

work. 7160.

St. John's hospital. Rept. of the

Pathological dept. 3166.

St. Lawrence univ. Sixty years of

St. Lawrence. 3738.

St. Louis (Franklin club of) See
Franklin club of St. Louis.

Saint Mary's academy. Mary Blanche
(Sister), originally Elizabeth King.

Idyls & sketches. 2050.

St. Nicholas bk. of plays & operettas.

5673.
Saint Nicholas soc. of the city of N.

Y. Geneological record. 7161.

Saint-Saens (Camille) Germanophi-
lie. 5570.
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Saintyves (P.) pseud. See Nonrry

(Einiie)

Sajous (C. E. de M.) Internal secre-

tions. 1870.

Sakellarios (N. G.) Venizelos (E.

K.) Greece in her true light.

6793.

Salani (Adriano) (Casa editrice) :

Causa (Cesare) Stornelli amo-
rosi. 6908.

Invernizio (Carolina) Fidanzata
del bersagliere. 6943.

Morta d'arnore. 5261.

Orfana di Trieste. 1131.

Serao (Matilde) Temi il leone.

7848.

Salcius (Matas) Kaip gyvena Lat-

viai. Anglai, Suoniiai. 6445.

Sala (J. G.) Pi kappa alpha. Reg-
ister of the Pi kappa alpha fra-

ternity. 1113.

Sales promotion by mail. 5039.

Salladin (Margaret) At the sign of

the rolling pin. 4812.

Salmon (A. L.) Joy of love & friend-

ship. 6527.

Salt city tuning school. Boyle (W.
H.) Art of pipe organ tuning.

4439.

Salts (J. D.) Man from Mo. 2789.

Sal vat y c.
a Pijoan y Soteras (Jose)

Historia del arte. 7834.

Sammis (M. C.) God's beautiful out-

of-doors. 7162.

Sams (C. W.) Conquest of Ya. 2203.

Sanborn (B. H.) & co.

:

Espinosa (A. M.) Elem. Spanish
reader. 7444.

Jones (C. L.) Suppl. to Reinsch's
Civil govt, for the state of Wis.
5735.

Laramy (R. E.) Suppl. to

Reinsch's Civil govt, for the
state of Pa. 3597.

McDowell (J. A.) Suppl. to

Reinsch's Civil govt, for the
state of Ohio. 3607.

Rafter (P. F.) City and town, a
fourth reader. 5081.

Scott ( F. N.) Lessons in Engl.

90S. 1156.
Sikes (E. W.) Suppl. to Reinsch's

Civil govt, for the state of N. C.

1620.
Stone (J. C.) Plane geom. 128.

Solid geom. 5178 (p. 814).
Talbot (L. R.) Key to French

composition. 5181 (p. 814).
Sanborn (Pitts) Tie de Bordeaux.

7843.

Sand (George) pseud. Mare au
liable. 661.

Sandburg (Carl) Chicago poems.
2310.

Sanders (A. H.) :

Road to Dumbiedykes. 3670.

Shorthorn cattle. 906.

Sanders (F. W.) Reorganization of

our schls. 662.

Sanders (G. J.) Modern methods in

nursing. 4021.

Sanders (J. B.) :

Philp (R. K.) Knowledge of gen.

science. 6394.

Knowledge of natural hist.

7243.
Knowledge of the Bible.

6141.

Sanders pub. co.

:

Sanders (A. H.) Road to Durnbie-
dvkes. 3670.

Shorthorn cattle. 906.

Wing (J. E.) Alfalfa farming in

America. 1334.

Sanderson (L. TV.) Chickadee-dee &
his friends. 4373.

Sanderson (M. L.) pseud. Camp fire

girls at top o' the world. 4879.

Sanderson & Porter. Compagnie d'ec-

lairage electrique des villes de Port-
au-Prince et du Cap-Haitien. 3923.

Sandfeld-Jensen (Kr.) Sprachwissen-
schaft. 2258.

Sandford (T. J.) Laborer's cate-

chism. 663.

Sanford (A. H.) Story of agriculture

in the U. S. 1675.

Sanford (E. B.) Origin & hist, of

the fed. council of the churches of

Christ in America. 7072.

San Francisco. Panama-Pacific inter-

nal!, exposition, 1915. Dept. of fine

arts. Cat. de luxe. 227.

Sanger (M. H.) What every mother
should know. 7024.

Sanger (W. C.) jr. City of toil &
dreams. 3924.

Sansot (Edward) Casteran (J.)

Peut-on supprimer la guerre? 3039.

Sapp (G. G.) Roe (E. T.) New
standard Amer. bus. guide. 2308.

Sapper, pseud.:
Fatal second. 3617.
Jim Brent's V. C. 5521.

Lieutenant, & others. 2595.
Man who ended the war. 5760.
Men, women & guns. 5278.

Michael Cassidy. sergeant. 4072.
Motor-gun. 3618.

Sarasin (G. K.) Havemann (Julius)
Schdnheit. 3825.

Sarcey (Francisque) Theory of the
theater. 7499.

Sargent (E. TV.) Technique of the
photoplay. 3577.

Sargent (P. E.) Handbk. of New
England. 5632.

Sargent (Walter) How children learn
to draw. 3394.
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Sarolea (Charles) Great Russia.
1006.

Sarraut (Albert) Instruction pub-
lique et la guerre. 4980.

Sasqua Hills, inc. Winchell (E. E.)
Sasqua Hills, Conn. 1773.

Saudek (Ignaz) Kosmetik. 4073.
Sauer (E. V. ) Wingold cook bk. 3261.

Sauerman (H. B.) :

Fortification. 3520.
Pract. wire rope information &

useful information on the drag-
line cableway excavators. 3465.

Saul. (Drama) 635.
Saunders (C. F.) Finding the worth
while in Cal. 6398.

Saunders (J. L.) In the sup. ct. of
conscience. 2685.

Saunders (Marshall) Wandering dog.

6977.
Saunders (Mary) Whitman massacre.

2686.

Saunders (W. B.) co.

:

Aikens (C. A.) Clinical studies
for nurses. 3842.

Studies in ethics for nurses.
1478.

Ashton (W. E.) Text-bk. on the
pract. of gynecol. 5243.

Bandler (S. W.) Expectant
mother. 3843.

Berry ( J. M. ) Orthopedic .surgery
for nurses. 3377.

Bolduan (C. F.) Applied bacteriol.

for nurses. 6408.

Brady (William) Personal health.

5103 (p. 818).
Buchanan (R. E.) Veterinary

bacteriol. 4440.

Crile (G. W.) Kinetic drive. 2810.

Cullen (T. S.) Embryology, anat-

omy, & diseases of the umbili-

cus. 2616.

Deaderick (W. H.) Endemic dis-

eases of the southern states.

1442.

De Schweinitz (G. E.) Diseases
of the eye. 2943.

Elsberg ( C. A. ) Diagnosis & treat-

ment of surgical diseases of the

spinal cord & its membranes.
3787.

Faught (F. A.) Blood-pressure
from the clinical standpoint.

7113.
Fred (E. B.) Lab. manual of soil

bacteriol. 5725.

Gant (S. G.) Constipation, obsti-

pation, & intestinal stasis. 5250.

Goepp ( R. M. ) Dental state board
quest. & ans. 597.

Goodnow (Minnie) First -year
nursing. 783.

Outlines of nursing hist. 6932.

Graves (W. P.) Gynecology. 2286.

Saunders (W. B.) co.—Continued.
Jordan (E. O.) Text-bk. of gen.

bacteriol. 5016.
MacCallum (W. G.) Text-bk. of

pathol. 3707.
McCombs (R. S.) Diseases of

children for nurses. 3067.
Montgomery (E. E.) Care of

patients undergoing gynecologic
& abdominal procedures. 6967.

Mies (G. M.) Pellagra. 518.

Roberts (J. G.) Manual of
bacteriol. & pathol. for nurses.
4020.

Rochester, Minn. St. Mary's hos-
pital. Collected papers of the
Mayo clinic. 2974.

Sanders (G. J.) Modern methods
in nursing. 4021.

Slade (C. B.) Physical exam. &
diagnostic anat. 5219.

Smith (A. A.) Operating room.
5676.

Smithies (Frank) Cancer of the
stomach. 45.

Spear (I. J.) Manual of nervous
diseases. 6348.

Stelwagon (H. W.) Treatise on
diseases of the skin. 6349.

Stiles (P. G.) Human physiol.

3524.
Stoney (E. M. A.) Bacteriol. &

surgical technic for nurses.

5179 (p. 814).
Pract. points in nursing.

3806.
Wilson (W. R.) Ref. hand-bk. of

obstetric nursing. 2008.

Winslow (Kenelm) Prevention
of disease. 6550.

Sauveur (Albert) Metallography &
heat treatment of iron & steel. 123.

Sauveur & Boylston. Sauveur (Al-

bert) Metallography & heat treat-

ment of iron & steel. 123.

Savage (G. S.) Nervo-muscular mech-
anism of the eyes & Routine in eye
work. 7025.

Savings union bank & trust co. Om-
nibus revenue act of 1916. 6881.

Savona (Francis) Americans,
awaken ! 1954.

Sawyer (C. N.) Conley (E. T.)

Field equipment manual. 7757.

Sawver (E. J.) Land birds of north-

ern New York. 4282.

Sawyer (Mildred) Conway (M. D.)
Omitted chapters of hist, disclosed.

Appendix 26.

Sawyer (Ruth) :

Seven miles to Arden. 2834.

This way to Christmas. 5211.

Sayce (A. H.) Ancient empires of

the East. 1209.
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Sayre (Monell) Protestant Episcopal
church in the U. S. A. Rept. of the
Joint comn. on the rev. of the
hymnal. 5166 (p. 812).

Sayrs (F. P.) Compendium of local

civics. 124.

Scala (Rudolf v.) Griechentum.
4123.

Scates (E. W.) Historic pageant of
Port Fairfield & the Aroostook Val-
ley. 4357*.

Schaefer (K. L.) Einfiihrung in die
musikwissenschaft. 2392.

Schaff (D. S.) Schaff (Philip) Hist,

of the Christian church. Appendix
126.

Schaff (Philip) Hist, of the Christian
church. Appendix 126.

Schaffer (Aaron) Selected poems.
2543.

Schaffstein (Hermann) Geschichte
des volkerkrieges. 2629.

Schau (A.) Statik. 4074.
Scheel (Otto) Martin Luther. 709.

Scheer (E.) Studien zu den dramen
des Aeschylos. 2393.

Schefer (Gaston) Sacre royal dans
la cathedrale de Reims. 2204.

Scheffer (Theodor) Unsere zukiinf-

tige volkserziehung. 3974.
Scheftel (Yetta) Taxation of land

value. 7398.
Schell (W. J. F. N.) Wilhelm Schells
Allgemeine theorie der kurven dop-
pelter kriimmung. 2394.

Scherer (J. A. B.) :

Cotton as a world power. 5337.
Japanese crisis. 1812.

Scherl ( August ) g. m. b. h.

:

Deissmann (G. A.) Inneres auf-
gebot. 1050.

Georg (Wilhelm) Unser Emmich.
687.

Graf (Fritz) Im torpedoboot
gegen England. 7777.

Hegeler (Wilhelm) Bei unseren
blaujacken u. feldgrauen. 7379.

Krack (Otto) General Luden-
dorff. 696.

Miicke (Hellmuth v.) Ayesha.
1109.

Emden. 1181.

Renner (Wilhelm) Feldmar-
schall v. Mackensen. 706.

Rosner (K. P.) Vor dem draht-
verhau. 7397.

Tanner (Major) Frontberichte
eines neutralen. 965.

Schevill (Ferdinand) Making of
modern Germany. 907.

Schiller (J. C. F. v.) Schiller's bal-

lads. Appendix. 202.

Schirmer (G.) :

Carrillo (Julian) Tratado sin-

tetico de harmonfa. 161.

Schirmer (G.)—Continued.
Damrosch (Frank) Some essen-

tials in the teaching of music.
1441.

Gariel (Eduardo) New system of
harmony based on four funda-
mental chords. 1546.

Goetschius (Percy) Larger forms
of musical composition. 312.

Lindo (A. H.) Art of accompany-
ing. 5018.

Sonneck (O. G.) Suum cuique,
essays in music. 7346.

Schleber (L. E.) Modern store. 3836.
Schlechter (F. R. R.) Orchideen.

560.

Schleich (K. L.) Vom schaltwerk der
gedanken. 7587.

Schleicher (Berta) Malwida von
Meysenbug. 7399.

Schlesische verlagsanstalt. (vorm.
Schottlaender) g. m. b. h. Fischer
(Hans) Elfenbeinerne turm. 642.

Schlicher (J. J.) Latin plays for
student performances & reading.
1906.

Schmarsow (August) Kompositions-
gesetze in der kunst des mittelalters.

3879.

Schmaus (Hans) Grundriss der
pathologischen anatomie. 472.

Schmid (Bastian) Biologisches prak-
tikum fur hohere schulen. 2395.

Schmid (Ferdinand) Kriegswirt-
schaftslehre. 3714.

Schmid (Hedda v.) Funf seemowen.
2741.

Schmidt (Axel) Endziel Russlands.
7844.

Schmidt (C. R.) Make wars impossi-
ble! 963.

Schmidt (C. W.) Deutschland iiber

alles. 3837.
Schmidt (M. L.) Amer. inst. of archi-

tects. Southern Cal. chapter. Year
bk. 1120.

Schmidt (O. E.) Asmus Sempers
jugendland. 387.

Schmidt (W. K.) Problems of the
finishing room. 4170.

Schmidt-Reder (Bruno) In England
kriegsgefangen ! 2742.

Schmidtbonn (W. A.) Menschen u.

stadte im kriege. 1076.

Schmitt (B. E.) England & Ger-
many, 1740-1914. 1871.

Schmitz (Eugen) ;

Musikasthetik. 4124.
Orlando di Lasso. 2396.

Schmitz (H. J.) Schmitz (J. A.)
Elements of the German lang. Ap-
pendix 203.

Schmitz (Henry) Manual of diseases
of women. 43.
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Schmitz (J. A.) Elements of the Ger-
man lang. Appendix 203.

Schmitz (M. K.) Wasserfrau. 802.

Schnader (W. A.) Workmen's com-
pensation in Pa. 5839.

Schneider (Elizabeth) Art-music
readers. 1374, 7251.

Schneider (Johannes) Kleingarten.
1996.

Schneider (N. H.) :

Low voltage electric lighting with
the storage battery. 6738.

Wiring houses for the electric

light. 1568.

Scholl (H. C.) Stammler (Georg)
Zwanzig gedichte. 2744.

Scholl (B. F.) Library of health.
1618.

Scholl (J. W.) Children of the sun,
poems. 7254.

Scholtz (Moses) Sex problems of
man in health & disease. 3925.

Scholz (Heinrich) :

Idealismus als trager des kriegs-
gedankens. 4424.

Krieg u. das christentum. 4425.
Politik u. moral. 4125.

School administration progress for
twenty-five years. 3289.

School survey, Denver. See Denver.
Schl. survey.

Schoolcraft (H. R.) Indian fairy bk.
4075.

Schoreck (A. R.) Daily maxims.
1907.

Schouler (James) Hist, of the U. S.

of America under the Constitution,
1831-1847. Appendix 244.

Schoyen (Carl) Nord i vserene.
7693.

Sch0yen (Rolf Hiorth-) See Hiorth-
Sch0yen (Rolf)

Scbrader (F. F.) Handbook; politi-

cal, statistical & sociological, for
German Americans. 4325.

Schradieck (Henry) First steps of
the young violinists. Appendix 317.

Schrakamp (Josepha) Erzahlungen
a us der deutschen geschichte. Ap-
pendix 127.

Sehrey ( Kathe) 100 berufe fur frauen
u. madchen des deutschen mittel-

srandes. 3880.
Schroll (Anton) & co., g. m. b. h.

( Kunstverlag) Wagner (Otto)
Einige skizzen, pro.jekte u. ausge-
fiihrte bnuwerke. 281.

Schubert (Ernst) Ruhm. 4283.
Schubert (Gustav) In Frankreich

kriegsgefangen. 4126.
Schuette (C. H. L.) Wiggy. 2743.
Scbiitze (Martin) Goethe (J. W. v.)

Goethe's poems. 2660.

Schulman (Louis) Schulman's
<
sys-

tem of garment cutting. 473.

Schulten (Adolf) Numantia. 2976.
Schultz (J. W.) :

Apauk, caller of buffalo. 5212.
Blackfeet tales of Glacier natl.

park. 2357.
Schulwissenschaftlicher verlag, A.
Haase. See Haase (A.), (Schul-
wissenschaftlicher verlag

)

Schulz (A. B.) Schulzology. 3340.
Schulze (J. W.) Acctg. pract. 2868.
Schumacher (C. A.) Principles of

composition. 7845.
Schumburg (W. A. E. F.) Gesch-
lechtskrankheiten. 3838.

Schurman (J. G.) Balkan wars.
6528.

Schuster & Loeffler

:

Dahms (Walter) Schumann.
2325.

Lissauer (Ernst) Bach. 7385.
Molo (Walter v.) Spriich der

seele. 7327.
Schleicher (Berta) Malwida von
Meysenbug. 7399.

Trentini (Albert v.) Unser geist.

2749.
Schuyler (H. C.) Sacrament of

friendship. 7163.

Schwartz, Kirwin & Fauss:
Newman (J. H.) Cardinal New-
man's dream of Gerontius. 856.

Newman (J. H.) Prose types in
Newman. 3692.

Spalding (B. J.) Bible hist, of
the Old & New Testaments.
7170.

Schwartzah (T. K.) Complete course
of the Engl. lang. 7500.

Schwarzkopf (Ernst) Plain & orna-
mental forging. 5279.

Schweinitz (G. E. de) See De Schwei-
nitz (G. E.)

Scofield (A. B.) Insights & heresies
pertaining to the evolution of the
soul. 7164.

Scollard (Clinton) :

Ballads, patriotic & romantic.
6399.

Italy in arms, & other poems.
228.

Scott (D. C.) Lundy's Lane, & other
poems. 7339.

Scott (E. J.) Booker T. Washington.
5840.

Scott (F. N.) Lessons in Engl. 908,

1156.

Scott (H. F.) New Second Latin bk.

3566.

Scott (J. B.) :

Diplomatic documents relating to

the outbreak of the European
war. 4476.
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Scott (J. B.)—Continued.
Instructions to the Ainer. dele-

gates to the Hague peace con-
ferences. 2149.

Internatl. ct. of justice. 2150.

Status of the internatl. ct. of jus-

tice. 2151.

Scott (J. F.) Patriots in the making.
6631.

Scott (J. R.) Cab of the sleeping
horse. 5213.

Scott (Leroy) Partners of the night.

5571.

Scott (M. A.) Elizabethan transla-

tions from the Italian. 3804.

Scott (Robert) Selections from the
world's devotional classics. 1997.

Scott (W. A.) Money & banking.
2259.

Scott (W. D.) Influencing men in

business. 5424.

Scott (W. R.) Itching palm. 6147.

Scott (Walter) :

Ivanhoe. 4981, 5572.

Lady of the lake. 2059.

Scott (Wellington) pseud. Seventeen
years in the underworld. 1417.

Scott, Foresman & co.

:

Benezet (L. P.) Story of the map
of Europe. 926.

Calkins (C. W.) Course in house
planning & furnishing. 2613.

Crawshaw (F. D.) Mech. draw-
ing for secondary schls. 5108
(p. 803).

Eliot (George) pseud. Mill on
the Floss. 6590.

Elson (W. H.) Good Engl. 7049.

Gould (C. N.) Handy German
grammar. 5158 (p. 811).

Hart (W. M.) Engl, popular bal-

lads. 5405.

Lewis (C. L.) Handbk. of Amer.
speech. 1708.

Myers (G. W.) Elem. algebra.

5333.

Miller (F. J.) New Second Latin
bk. 3566.

Phillips (J. D.) Mechanical
drawing for secondary schls.

5108 (p. 803).
Simons (S. E.) Shakspere festi-

val. 1621.

Southey (Robert) Southey's Life
of Nelson. 5528.

Sypherd (W. O.) Bibliog. on
Engl, for engineers. 3695.

Varnum (W. H.) Industrial arts
design. 3399.

Vergilius Maro (Publius) JEneid
of Virgil. 3473.

Woods (G. B.) Engl, poetry &
prose of the romantic move-
ment. 6840.

Scott stamp & coin co., ltd. Inter-

natl. postage stamp album. 3521.

Scovell (C. H. ) Cost accounting &
burden appl. 6148.

Scribner's (Charles) sons:
Andrews (M. R. S.) Eternal

feminine, & other stories. 5894.
Old glory. 4038.

Bailey (L. H.) Wind & weather.
2755.

Ballard (A. W.) Phonetic French
reader. 5148 (p. 825).

Short stories for oral Spanish.
5390.

Bible. Selections from the O. T.
6315.

Bishop (Farnham) Our first war
in Mexico. 7281.

Bishop (J. B.) Presidential
nominations & elections. 2067.

Bolton (H. E.) Spanish explora-
tion in the Southwest. 1241.

Bracq (J. C.) France under the
Republic. 4896.

Brooke (Rupert) Letters from
America. 157.

Brown (W. A.) Is Christianity
practicable? 7423.

Bunner (H. C.) Stories. 2611.
Burgess (J. W.) Administration

of Pres. Hayes. 1632.
Carter (M. H.) Souls resurgent.

4900.
Case (C. M.) Banner of the
white horse. 4740.

Cheradame (Andre) Pangerman
plot unmasked. 7528.

Clutton-Brock (Arthur) Studies
in gardening. 6372.

Connolly (J. B.) Head winds.
4392.

Cyclopedia of music & musicians.
Appendix 28.

Dargan (O. T.) Cycle's rim.
6171.

Davis (R. H.) Novels & stories.

5966-5977.
With the French in France

& Salonika. 2123.

Dodge (Louis) Bonnie May.
4293.

Dunn (J. P.) Hist, of Ind. 5396.
Fiske (B. A.) Navy as a fight-

ing machine. 5401.

Gallatin (James) Diary of
James Gallatin. 3238.

Galsworthy (John) Sheaf. 5051.
Gerould (K. F.) Hawaii. 5011.
Gerstacker (F. W. C.) Irrfahr-

ten. 2866.
Gibson (C. D.) Gibson new car-

toons. 5911.

Gordy (W. F.) Hist, of the U. S.

for schls. 2469.
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Scribner's (Charles) sons—Continued
Grant (Madison) Passing of the

great race. 5812.

Herrick (Robert) Conscript
mother. 2474.

Howe (F. C.) Why war. 1651.

Johnston (C. H.) Modern high
schl., its administration & ex-

tension. 7137.

Jusserand (J. A. A. J.) With
Americans of past & present
days. 2433.

Keeler (H. L.) Our early wild
flowers. 1135.

Kent (C. F.) Work & teachings
of the apostles. 2047.

Krause (C. A.) Direct method in

modern languages. 7801.

Lanier (Sidney) Selections. 888.

Lee (J. B. P.) Symphony play.

1315*.

Unfinished portraits. 5161
(p. 811).

Leslie (Shane) End of a chapter.

1893.

Lynde (Francis) After the man-
ner of men. 4410.

Mather (F. J.) jr. Estimates in

art. 1757.
Matthews (J. B.) Bk. about the

theatre. 5367.

Noyes (A. D.) Finan. chapters of
the war. 5420.

Olmstead (Florence) Father
Bernard's parish. 2678.

Page (T. N.) Shepherd who
watched by night. 4471.

Paine (R. D.) Long road home.
1147.

Parker (Gilbert) Works. 3877.
Peixotto (E. C.) Our Hispanic

Southwest. 5271.

Perry (Lawrence) Fullback.
5564.

Perry (R. B.) Free man & the
soldier. 4472.

Recouly (Raymond) Gen. Joffre.

5755.

Reed (John) War in eastern
Europe. 2682.

Roosevelt (Theodore) Book-lov-
er's holidays in the open. 1155.

Ropes (J. H.) Critical & exegeti-

cal commentary on the Epistle
of St. James. 1184.

Rowe (H. K.) Society, its origin

& development. 3737.
Ruhl (A. B.) Antwerp to Galli-

poli. 1375.

Sand (George) pseud. Mare au
diable. 661.

Seeger (Alan) Poems. 6827.

Smith (F. H.) Enoch Crane.
4880.

Scribner's (Charles) sons—Continued
Smyth (Newman) Meaning of
personal life. 1327.

Sothern (E. H.) Melancholy tale
of me. 4882.

Spearman (F. H.) Nan of Music
Mountain. 1623.

Stevenson (O. J.) Country life

reader. 3741.
Stevenson (R. L.) Black arrow.

5532.

Father Damien. 1115.
Strindberg (August) Plays. 479.
Sullivan (F. P.) Portion of a
champion. 1677.

Taft (W. H.) Presidency. 2106.
Ticknor (Caroline) Poe's Helen.

5231.
Tomlinson (P. G.) Strange gray

canoe. 4430.
Van Dyke (J. C.) Mountain.

1768.
Walter (Max) Beginners' French.

283.

Beginners' German. 5188
(p. 816).

Ward (M. A. A.) England's
effort. 2842.

Waugh (F. J.) Clan of munes.
6305.

Wharton (E. N. J.) Bk. of the
homeless. 287.

Xingu, & other stories. 5579.
Wildenbruch (Ernst) Edle blut.

4338.
William Newton Clarke. 4433.
William (J. L.) Remating time.

2701.

Scroggie (W. G.) Method in prayer.
4171.

Scroggin (S. C.) Child (F. J.) Engl.
& Scottish popular ballads. Ap-
pendix 22.

Scroggs (W. O.) Filibusters & finan-

ciers. 1719.

Scudder (G. O.) Scudder (H. E.)
Literature in schl. Appendix 245.

Sculptured crosses of ancient Ireland.

3516.
Seabrook (E. L.) How to make the

bus. pay. 6882.
Seabrook (S. L.) Credit man's coun-

selor. 614.

Seabury (J. S.) New homes under
old roofs. 2311.

Seabury society of New York. Camp
(E. M.) Christ's economy. 39S8.

Seachrest (Effie) Greek photoplays.
6632.

Seaman (A. H.) Sapphire signet.

4518.

Searbv svstem of milling susar cane.

990.

Searl (K. S.) Mich. ct. rules anno-
tated. 2312.
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Searle (G. M.) Truth about Christian
science. 6529.

Searle (Katherine) Three war
sketches. 2544.

Sears (C. E.) Gleanings from old
Shaker journals. 5883.^

Sears (F. W.) Everyday experiences.
6633.

Seaton (R. A.) Concrete construction
for rural communities. 2687.

Seaver (C. H.) Amer. boys' bk. of
elec. 5522.

Seavy (Tom) Dom Quick Jota. 4519.
Seawell (M. E.) Betty at Fort Bliz-

zard. 6045.
Secor (H. W.) Experimental elec.

course. 5053.
Security cement & lime co. Concrete

evidence. 6634.
Sedgwick (H. D.) Apology for old

maids. 6298.
Seebach (M. R. H.) Martin of Mans-

field. 4326.

Seebock (Philibert) Brief discourses
on the Gospel. 6345.

Seeger (Alan) Poems. 6827.
Seeger (C. L.) jr. Harmonic struc-

ture & elem. composition. 6694.
Seeley (H. G.) Story of the earth in
past ages. 335.

Seelman (J. J.) Prin. of complement
fixation serum tests. 2060.

Sefer Mafteali Shelomo

:

Greater Key of Solomon. 7846.
Lesser Key of Solomon. 6739.

Segerblom (Wilhelm) Tables of prop-
erties. 3805.

Seiling (Max) Wer war Christus?
2883.

Seitz (D. C.) Training for the news-
paper trade. 5214.

Selected interiors of old houses in
Salem & vicinity. 1607.

Self - educator pub. co. Hirschfelder
(Max) Facts & dates of U. S. hist.

319.

Sell (H. T.) Bible studies in vital

quest. 7847.
Sellars (R. W.) :

Critical realism. 7694.
Next step in democracy. 2061.

Selleck (W. C.) Main quest, in re-

ligion. 5040.
Sellers (A. V.) Classics of the bar.

5215.

Sells (H. A.) Health of horses, cattle

& swine. 6346.
Seltzer (C. A.) Range boss. 5084.

Selva (Blanche) Enseignement mu-
sical de la technique du piano. 1418.

Semmann (O. J. H.) Semmann's
insur. cancellation tables. 7340.

Semple (H. C.) Heaven open to souls.

6530.

Senior (L. S.) Schedule rating for
workmen's compensation risks. 6635.

Sequoyah pub. co. Haas (L. J.) Art
metal work & jewelry. 316.

Serao (Matilde) Temi il leone. 7848.
Sergeant (E. S.) French perspectives.

5761.

Serrie-Heim (Martha) Petit Be et le

vilain Boche. 1519.

Sertillanges (A. D.) :

Aux morts de la guerre, priere &
ceux qui sont partis. 7849.

Priere de la femme frangaise pen-
dant la guerre. 7850.

Service (R. W.) Rhymes of a Red
cross man. 6091.

Seton (E. T.) :

Wild animal ways. 2790.

Woodcraft league. Big lodge.

Birch bark roll. 2162.

Woodcraft manual for girls. 6400.

Seward (A. M.) Seward (F. W.)
Reminiscences of a war-time states-

man & diplomat. 5216.

Seydel (A.) (Polytechnische buch-
handlung) Buchner (Georg) Hilfs-

buch fur- metalltechniker. 7366.

Seymour (Charles) Diplomatic back-
ground of the war. 1720.

Seymour (R. F.) :

Catullus (C. V.) Lesbiad. 876.

Peattie (E. W.) Angel with a
broom. 7579.

Shackelford (T. H.) Mammy's crack-

lin' bread, & other poems. 2791.

Shackleton (Robert) Bk. of Boston.

6046.

Shaftesbury (Edmund) pseud. See
Edgerly (Webster)

Shaikewitz (N. M.) Shaikewits'es

briefensteler. 6253.

Shakespeare (H. H.) jr. Shakespeare
(William) Maker of Venice. Ap-
pendix 204.

Shakespeare (William) :

As you like it. 5338.

Coriolanus. 5041.

Hamlet. 3423.

Julius Caesar. 229, 1077, 2063.

King Richard the Second. 3024.

King Richard in. 6299, 6636.

Macbeth. 3466, 7254*.

Masque of Psyche. 1006*.

Merchant of Venice. 2062, 3123,

Appendix 204.

Midsummer dance dream. 1009*.

Midsummer night's dream. 4477.

Much ado about nothing. 6694*.

Romeo & Juliet. 7341.

Sonnets. 4780.

Tempest. 6205.

Twelfth night. 5841.

Shakspere festival. 1621, 2835.
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Shakespeare tercentenary com. Eager
(M. M.) Rochester Shakespeare
pageant. 3542.

Shalon Aleichem. See Rabinowitz
(Solomon)

Shambaugh (G. E.) Eye, ear, nose &
throat. 3426.

Shannon (F. F.) Enchanted universe
& other sermons. 5378.

Shannon (R. T.) Tenn. Constitution.
2107.

Sharkey (E. A. B.) :
'

Fearful inheritance. Appendix
399.

Lancaster's love. Appendix 400.

Lillian's vow. Appendix 288.

Maid Marion. Appendix 289.

Old plantation. Appendix 290.

Sold for gold. Appendix 401.
Val, the good for nothing. Appen-

dix 430.

Wife's temptation. Appendix 205.

Sharp (C. J.) Country dance bk.
1721.

Sharp (D. L.) Hills of Hingham.
1955.

Sharp (J. M.) Pract. elec. wiring.
1007.

Sharp & Alleman co. Sharp & Alle-

man co.'s lawyers & bankers direct.

2923, 6785.
Shastid (T. H.) Helmholtz (H. L. F.

v.) Description of an ophthalmo-
scope. 739.

Shatford (S. T.) :

Birds of passage. 864.

Zekiel's homespun philosophies.
6637.

Shaw (A. W.) Approach to bus.
problems. 5217.

Shaw (A. W.) co.:

Smart (W. K.) How to write bus.
letters. 1571.

Thompson (C. B.) How to find

factory costs. 6096.
What it costs to run a bank. 6300.

Shaw (F. L.) :

Building trades. 1763.
Printing trades. 1764.

Shaw (G. A.) :

Hannah (I. C.) Quaker born.
6485.

Holborn (I. B. S.) Child of the
moat. 6940.

Powys (J. C.) One' hundred best
bks. 6623.

Rodmoor. 5753.
Suspended judgments. 7493.
Wolf's-bane rhymes. 1318.

Powys (T. F.) Soliloquy of a
hermit. 333.

Wilkinson (L. U.) Blasphemy &
religion. 623.

Shaw (G. B.) Androcles & the lion;

Overruled ; Pygmalion. 1813.

Shaw (George) Conflict of Jesus.
6531.

Shaw (L. Z.) How to keep well.
3715.

Shaw (Lloyd) Nature notes of the
Pikes Peak region. 7588.

Shaw-Walker co. Filing cabinets,
steel & wood, 3671.

Shawmeker (Harvey) Tales from a
boy's fancy. 2102.

Sheaffer (W. A.) Metropolitan sys-
tem of bkkeeping. 7165.

Sheahan (Henry) Volunteer Poilu.
5884.

Shearer (A. H.) Scotland. 1209.
Shears (G. P.) Obstetrics, normal &

operative. 3716.
Sheehan (P. P.) Bugler of Algiers.

7255.

Sheely (W. C.) Pa. lawyer. 2977.
Sheen (J. M.) N. J. Pract. act of

1903 as supplemented & superseded
by the Pract. act of 1912. 7589.

Sheet metal publ. co.

:

Hubbard (C. L.) Ventilation
hand bk. 742.

Neubecker (William) Pract.
sheet metal duct constr. 3020.

Seabrook (E. L.) How to make
the bus. pay. 6S82.

Sheffield (H. B.) Modern diagnosis &
treatment of diseases of children.
1376.

Sheldon (C. M.) Of one blood. 3367.
Sheldon (F. M.) Burton (M. L.)
On being divine. 6662.

Sheldon (G. W.) Recent ideals of
Amer. art. Appendix 206.

Sheldon (Georgie) See Downs (S. E.
F.)

Sheldon (H. C.) :

Fourfold test of Mormonism.
7342.

Theosophy & new thought. 4127.
Sheldon (L. Vescelius-) Soul of an

organ. 3341.
Sheldon (S. E.) Sheldon (G. W.)
Recent ideals of Amer. art. Ap-
pendix 206.

Shellrud (H. C.) Twenty-eight yrs.

of interesting experience. 6401.
Shelnutt (J. B.) Plan of salvation.

3290.
Shelton (W. H.) Jumel mansion.

7256.
Shepard (C. S.) Shepard (E. M.)
Martin Van Buren. Appendix 246.

Shepard (Clyde) Little sermons for
to-day. 7343.

Shepard (E. M.) Martin Van Buren.
Appendix 246.

Shepard (E. V.) Expert auction.
3619.

Shepard (Odell) Shakespeare ques-
tions. 2598.
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Sheppard (A. T.) Rise of Leclgar
Dunstan. 5674, 6047.

Sheppard (N. H.) Lucile of the vine-
yard, 664.

Sherbow (Benjamin) Making type
work. 3467.

Sheridan (B. M.) Speaking & writ-
ing Engl. 1419.

Sheridan (W. F.) Methodism in the
making. 2490.

Sherin (Henry) Gospel therapeutics.
6048.

Sherman (Charles) Only relatives
invited. 1325.

Sherman (F. F.) :

Berenson (Bernhard) Venetian
painting in America, the 15th
cent. 6896.

Clark (E. C.) Alexander Wyant.
2460.

Sherman (G. H.) Vaccine therapy in

gen. practice. 7501.
Sherman (P. T.) :

Advantages & disadvantages of
insur. in the N. Y. state insur.

fund. 1326.
Liability & workmen's compensa-

tion insur. on the reciprocal or
inter-insur. plan. 3739.

Workmen's compensation law.
4426.

Sherman (Sylvia) Pipes o' Pan.
1813*.

Sherman-Cate press. Rich (A. J.)

Sunshine & shadow. 3763.

Sherman, French & co.

:

Baker (J. B.) Religious rheu-
matism. 5147 (p. 825).

Barnett (H. G.) Roof of the
world, & other poems. 5150
(p. 826).

Bible. Songs of the son of Isai.

2066.
Bizzell (W. B.) Social teachings

of the Jewish prophets. 6897.

Bush (E. T.) When leaves grow
old. 6318.

Cappeau (I. M. J.) Voyage to

South America & Buenos Aires,

the city beautiful. 7428.

Coburn (L. H.) Kennebec, &
other poems. 7046.

Coburn (W. I.) Songs of the
hills & home. 6373.

Coffin (E. W.) Girl's life in Ger-
mantown. 1246.

Conant (H. P.) Recompense.
4250.

Denison (Eldredge) Ballads &
lyrics. 5112 (p. 803).

Duer (Douglas) Vanished world.
6172.

Fiikins (Chester) Poems. 7303.
Foster (J. R.) Neighbors of yes-

terday. 7003.

Sherman, French & co.—Continued.
Foster (J. R.) Wild apples. 2229.
Gilmour (W. P.) Diagnosis, &
other poems. 6595.

Gowen (H. H.) Outline hist, of
China. 7452.

Graves (E. M.) Castle builder.
6379.

Harbin (R. M.) Paradoxical
pain. 3053.

Haskins (H. S.) Cats cradle,

songs grave & gay. 6717.
Heathcote (C. W.) Essentials of

religious ecluca. 6074.
Hermann (E. A. G.) Faith of
Robert Browning. 7457.

Hilles (Howard) Untrtiveiled
trails. 5637.

How (Louis) Hidden well. 6182.
Howard (Katharine) Little god.

5129 (p. 806).
Huselton (E. Z.) Tutored soul.

5260.

Kulamer (John) Gift of mind to

spirit. 3248.
Leuba (J. H.) Belief in God &

immortality. 7013.

Lewis (G. W. ) Poems of Panama,,
& other verse. 4312.

Magee (J. B.) Runes of the
night. 7233.

Noyes (Newbold) Echo, & other
verses. 1317.

Perry (Margaret) . Something
singing. 6200.

Quinton (P. B.) Locust flower &
The celebate. 5670.

Rafferty (Ewing) Everyman
militant. 3023.

Reynolds (M. L.) Geraint of
Devon. 7250.

Rightmyer (Levi) Light of truth
as revealed in the Holy Scrip-

ures. 6628.

Shatford (S. T.) Birds of pas-

sage. 864.

Zekiel's homespun philoso-

phies. 6837.

Smith (W. O.) Hoosier song &
sentiment. 3026.

Stranathan (May) Four things
there are, & other poems. 5768.

Tyson (M. S.) From the limbo
of forgotten things. 7266.

White (J. C.) Poems. 7356.

Wolfrom (Anna) Albion & Rosa-
mond, & The living voice. 4379.

Wright (F. A.) House on the
hill, & other poems. 5787.

Sherrick (M. M.) :

Topical sermon notes. 3522.

Wintergreen. 2358.

Sherrill (C. H.) :

Modernizando la Doctrina Mon-
roe. 3395.
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Sherrill (C. H.)—Continued.
Modernizing the Monroe doctrine.

1274.

Sherwen (G. N.) pseud. Romance of
St. Sacrement. 2260.

Sherwin-Williams co. What fifty

years have wrought. 1956.
Sherwood (Margaret) Worn door-

step. 4982.

Sherwood (R. E.) Johnston (A. B.)
Eat & grow slender. 7648.

Shideler (A. N.) Eaton (Seymour)
Amer. college course. 1691.

Shiota (Takeo) Japanese gardens &
houses. 1619.

Shipman (A. J.) Memorial. 5523.

Shirley (Penn) pseud. See Clarke
(S. J.)

Shockley (E. V.) Cts. & lawyers of

Ind. 4870.
Shoemaker (C. C.) Humorous dia-

logues & dramas. Appendix 291.

Shoemaker (D. A.) :

Shoemaker (R. W. H.) Classic-

dialogues & dramas. Appendix
292.

Elocutionist's annual, no. 16.

Appendix 293.

Shoemaker (F. C.) Missouri's strug-

gle for statehood. 2978.

Shoemaker (F. W.) :

Shoemaker (R. W. H.) Classic
dialogues & dramas. Appendix
292. -

Elocutionist's annual, no. 16.

Appendix 293.

Shoemaker (H. W.) :

Juniata memories. 6978.

Last of the war governors. 1814.

Pa. wild cats. 1569.

Shoemaker (R. W. H.) :

Classic dialogues & dramas. Ap-
pendix 292.

Elocutionist's annual, no. 16. Ap-
pendix 293.

Shores (A. J.) Penny ante club. 230.

Shores (R. J.) :

Belmont (A. E. S.) Melinda &
her sisters. 777.

Griffith (William) Loves & losses

of Pierrot. 5629.
Milburn (J. A.) Everyman's

world. 6612.
Nadal (B. H.) Friendship, &

other poems. 6507.
Rose (R. H.) Eat your way to

health. 6630.
Tucker (G. F.) Mrs. Bobble's

trained nurse. 6539.
Wright (H. S. S.) Valley of Leb-

anon. 3817.

Shorey (S. F.) Human progress &
party function. 4284.

Short (R. L.) Introd. to math. 4781.

Short (W. M.) Let there be light.

5675.
Should socialism prevail? 615.
Showerman (Grant) Country chron-

icle. 5524.
Shrader (J. F.) Guide for notaries

public. 474.

Shrewesbury pub. co.

:

Case (C. B.) Amer. girl in so-
ciety. 2223.

Anecdotes of the great war.
2026.

Art of making love. 7194.
Card tricks. 5606.
Case's new bk. of conun-

drums & riddles. 6664.
Church socials & entertain-

ments. 5246.
Comic declamations & read-

ings. 6665.
Comic dialogues for boys &

girls. 6666.
Gypsy witch fortune teller.

7195.
High schl. dialogues. 6708.
Oriental dream bk. 7099.
Parlor games & parties.

5161 (p. 827).
Sunny side of life. 2027.
Telling fortunes by cards.

7100.

Herrmann (Alexander) Herr-
mann's wizards' manual. 7125.

Hodgson (F. T.) Pract. carpen-
try, with steel square suppl.
2288.

Shunemite maid in the court of David
& Solomon. (Drama) 775*.

Shunk (C. S. M.) Army woman in the
Philippines. 7502.

Shutt (H. M.) Review course in Engl.
grammar. 5425.

Shutts (G. C.) Agric. arith. 6149.
Si de las niiias. (Drama) 5660.
Sibley (G. H.) People's stores co.

People's stores. 3335.
Sicardo (Jose) Life of Sister St. Rita

of Cascia. 2884.
Sidgwick (Ethel) :

Accolade. 44.

Hatchways. 6150.
Sidis (Boris) Causation & treatment

of psychopathic diseases. 4022.
Sidney (Margaret) pseud. SeeLothrop

(H. M. S.)

Siegerist (Max) Moderne vorkalku-
lation in maschinenfabriken. 4128.

Siegfried (Andre) Deux mois en
Amerique du Nord. 7400.

Sieker (A. T.) 445 additional difficult

Bible ques. answered. 7257.

Siem (Conrad) Plan, principles &
prospectus of the Commonwealth co.

of the U. S. (Proposed) 7258.
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Siepert (A. P.) Bird houses boys can
build. 2205.

Sieveking (H. J.) Grundziige der
neueren wirtschaftsgeschichte. 3396.

Sigerfoos (C. P.) Lab. directions in

gen. zool. 5218.
Signorelli (Archibald) pseud. See
Reed (Frank)

Sigurjonsson (Johann) Mod. Icelandic
plays. 6695.

Sikes (E. W.) Suppl. to Reinsch's
Civil govt, for the state of N. C.
1620.

Sil-Vara, pseud. See Silberer (G.)
Silber (Mendel) Scripture stories re-

told for young Israel. 4129.

Silberer (G.) Englische staatsman-
ner. 7401.

Silberrad (U. L.) Inheritance. 5085.

Silver, Burdett & co.:

Barrie (J. M.) Peter Pan. 3298.

Chandler (J. A. C.) Makers of
Amer. hist. 2858.

Conn (H. W.) Physiol. & health.

1341.
Dynes (S. A.) Socializing the

child. 4949.
Fryberger (A. M.) Listening les-

sons in music. 5550.

Hall (Jennie) Our ancestors in

Europe. 3005.
Hoxie (C. De F.) How the people

rule. 1024.
Landon (S. W.) Brief outline of

the hist. & civil govt, of Vt. 997.

Larzelere (C. S.) Govt, of Mich.
1137.

Phillips (A. F.) Engl, for Latin-
Americans. 6691.

Engl, grammar for Latin-
Americans. 6036.

Wilkins (L. A.) Lecturas faciles.

6055
Silver producing companies. 3672.

Silvis (S. S.) Health building food
mixtures. 4023.

Simmons (D. A.) Science of religion.

7590.
Simmons (J. B.) Digest of the decis.

of the Sup. ct. of Wis. 1722.

Simmons-Boardman pub. co.

:

Amer. ry. master mechanics' assn.

Locomotive diet. 1782.

Master car builders' assn. Car
builders' diet. 1862.

Thompson (F. H.) Railways as a
market for shop equipment.
2691.

Simon (Hermann) Schadelschuss.
7344.

Simon (Th.) :

Development of intelligence in

children. 3679.
Intelligence of the feeble-minded.

3680.

Simon (William) Manual of chem.
5379.

Simonds (F. TI.) They shall not pass.

2688.

Simons (Harry) :

Designing overcoat patterns for
men & young men. 3291.

Drafting pants & overalls. 3292.
Science of grading patterns for

men's, boys' & children's cloth-

ing. 3167.

Simons (S. E.) Shakspere festival.

1621.
Simple wireless telephones & how to
make them. 1486.

Simpson (A. B.) Michele Nardi, the
Italian evangelist. 2792.

Simpson (A. P.) Problems women
solved. 2451.

Simpson (C. T.) Ornamental garden-
ing in Fla. 7073.

Simpson (E. E.) Eugene E. Simpson's
travels in Russia. 7851.

Sinagnan (L.) First lessons in Span-
ish. 616.

Sinclair (B. M.) :

Heritage of the Sioux. 4928.
Phantom herd. 1570.

Sinclair (B. W.) Big timber. 3975.
Sinclair (May) Belfry. 475.

Singer. 5525.
Singleton (Esther) World's great

events. 1186.
Singmaster (Elsie) Emmeline. 761.

Sinn (J. F.) :

Growing* of gold. 1676.

Value of sweet clover. 2206.
Sioux City, la. Board of education.

Progress. 6638.
Siren (Oswald) :

Descriptive cat. of the pictures in

the Jarves collection. 6206.
Leonardo da Vinci. 617.

Sisterhood of Temple Israel. See
Omaha. Temple Israel. Sister-

hood of Temple Israel.

Sisters of mercy, St. Patrick's acad.
Feehan (Sister M. E.) Uncle
Frank's Mary. 7445.

Sisters of Notre Dame, Namur. Poetry
for grammar grades. 7166, 7167.

Siviter (A. P.) On parole. 6347.
Siviter (F. P.) On parole. 6347.

Six miles from a lemon. (Drama)
4040*.

Six one-act plays. (Drama) 4873*.

Sjoquist (J. G.) Rimfrost. 2152.
Skaarup (H. P.) Idealogien. 4230.
Skagerrak. 7591.

Skaryszewski (T. C.) :

Najnowszy i najpraktyczniejszy
listownik polsko-amery-kanski.
5526.

Polish self taught. 4024.
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Skeel (R. E.) Manual of gynsecol. &
pelvic surgery, 2103.

Skene (A. J. C.) Treatise on the dis-

eases of women. Appendix 402.

Skene (A. W. L.) Skene (A. J. C.)

Treatise on the diseases of women.
Appendix 402.

Skillern (R. H.) Catarrhal & sup-
purative diseases of the accessory
sinuses of the nose. , 3717.

Skinner (A. F.) N. J. borough law.

6092.

Skinner (H. M.) Centennial hist, of

Ind. 1622.

Slade (C. B.) Physical exam. & diag-

nostic anat. 5219.

Slate (W. C.) How to have a good
garden. 1114.

Slate seed co. Slate (W. C.) How to

have a good garden. 1114.

Slater (J. R.) Living for the future.

5136 (p. 823).

Slattery (C. L.) :

Gift of immortality. 1723.

Prayer bk. revision. 7168.

Why men pray. 618.

Slaught (H. E.) Intermediate alge-

bra. 2491.

Slingerland (W. H.) :

Child welfare symposium. 2492.

Child welfare work in Cal. 561.

Sloan (L. A.) Mackay's "Tubal
Cain." 6688.

Slosson (A. T.) Puzzled souls. 125.

Sluyterman (K.) Interieurs anciens
en Belgique. 2979-2979*.

Small, Maynard & co., inc.

:

Bartlett (R. A.) Last voyage of
the Karluk. 6363.

Best short stories of 1915, & the
Year-bk. of the Amer. short
story. 6261.

Brown (J. H. P.) Modern swim-
ming. 3152.

Carman (Bliss) April airs. 2564.

Cesare (O. E.) One hundred car-

toons by Cesare. 6670.
Clauson (J. E.) Dog's bk. of

verse. 6224.
Colum (Padraic) Poems of the

Irish revolutionary brotherhood.
5148 (p. 809), 6710.

Deming (Seymour) From dooms-
day to kingdom come. 3137.

Dickson (Harris) House of luck.

6116.

England (G. A.) Alibi. 2078.
Gilman (D. F.) Bloom of youth.

2083.

Gray (Phoebe) Golden lamp.
2085.

Hallet (R. M.) Trial by fire.

3006.

Small, Maynard & co., inc.—Continued.
Hawes (J. B.) Consumption;
what it is & what to do about
it. 3101.

Hilton-Turvey (C. B.) Van
Haavens. 4852.

Hodges (Arthur) Pincus Hood.
5013.

Holman (L. A.) Scenes from the
life of Benjamin Franklin. 2475.

Johnson (F. K.) Beloved son.
5015.

MacBrayne (L. E.) One more
chance. 2634.

Roof (K. M.) Stranger at the
hearth. 6146.

Sheldon (C. M.) Of one blood.
3367.

Sidgwick (Ethel) Accolade. 44.—— Hatchways. 6150.
Steele (L. M.) Dr. Nick. 6640.
Van Schaick (George) Girl at
Big Loon post. 4526.

Wallace (Edgar) Clue of the
twisted candle. 6153.

Smallwood (M. E.) Guide for study
of plants. 5339.

Smallwood (W. M.) :

Pract. biology. 4374.
Text-bk. of biol. 4172.

Smart (W. K.) How to write bus.
letters. 1571.

Smiclovich (V. V.) Memoirs of a phy-
sician. 3424.

Smiley (C. E.) Locomotive break-
downs. 1008.

Smith (A. A.) Operating room. 5676.

Smith (A. Corbett-) See Corbett-
Smith (A.)

Smith (A. H.) Golden words for
daily counsel. Appendix 128.

Smith (Alexander) :

Gen. chem. for colleges. 476.

Lab. outline of college chem. 5173
(p. 813).

Smith (C. A.) :

O. Henry biog. 5842.

Short stories old & new. 6740.

Smith (C.J.) Modern bus. Engl. 5220.

Smith (D. C.) 19 years clover grow-
ing in N. D. 3368.

Smith (D. E.) :

Aritmetica moderna. 1427.

Geometria, plana y del espacio.

7719.
Plane and spherical trigonometry.

7720.

Smith (E. A.) :

Allegheny—a century of educa.
2836.

Joe Pine. 5380.

Smith (F. B.) :

Babette. 1377.
Enoch Crane. 4880.
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Smith (F. D.) Autoplastic bone sur-
gery. 780.

Smith (F. H.) Enoch Crane. 4880.
Smith (F. M.) :

Mary Astell. 2493.
Smith (J. P.) Ten old maids.
Appendix 247.

Smith (F. W.) :

Electric vehicle hand-book. 6583.
High schl. 7169.

Smith (G. B.) Guide to the study of
the Christian religion. 6639.

Smith (G. J.) :

Longmans' briefer grammar. 2545.

Longmans' Engl, grammar. 762.

Smith (G. W.) :

Short apology for being a Chris-
tian in the xxth century. 231.

Students' hist, of 111. 6828.

Smith (Gershom) Tabulating ma-
chine co. Numerical code covering
states & counties of the U. S. 4233.

Smith (H. B.) Establishing indus-
trial schls. 5221.

Smith (H. E.) Advanced French com-
position. 5121.

Smith (H. L.) :

Other people's bus. 5843.

Peggv Ravmond's schl. days.
4881.

Smith (Huntington) :

Enault (Louis) Captain's dog.
Appendix 35.

Hugo (V. M., comte) Hist, of a
crime. Appendix 63, 64.

Smith (J. F.) :

Morton (W. A.) Sunday morning
in the kindergarten. 7574.

Smith's computer. 1470.

Talmage (J. E.) Jesus the
Christ. 2496, 6983.

See also Deseret Sunday schl.

union.

Smith CJ. K.) Christian certainties

of belief. 4173.

Smith (J. L.) Engl, phrases & idioms.

1187.

Smith (J.N.) Hard times. The cause
& cure. 1420.

Smith (J. P.) Ten old maids. Ap-
pendix 247.

Smith (J. R.) Commerce & industry.

866.

Smith (Jeremiah) Cases on the law
of torts. 6846.

Smith (L. W.) :

Mechanism of Engl, style. 3976.

Ships in port. 3025.

Smith (Logan Howard-) See How-
ard-Smith (Logan)

Smith (M. P. W.) :

Jolly, good times. Appendix 403.

Their canoe trip. Appendix 362.

Three in a camp. 5527.

Smith (N. A.) Old, old tales from the
old, old bk. 5677.

Smith (Oscar) U. S. naval & military
academy candidates' bk. of informa-
tion. 2359.

Smith (P. F.) Solid geom. 826.
Smith (P. J.) Soul of woman. 710.
Smith (R. E.) Modern messages from

great hymns. 5678.
Smith (R. W.) Benighted Mexico.

4025.
Smith (Stephen) Who is insane? 90.

Smith (U. C.) Keyboard harmony.
909.

Smith (W. C.) :

Junior. 7345.
Little Jetts telling Bible stories.

6979.

Smith (W. G.) Pract. descriptive
geom. 2546.

Smith (W. O.) Hoosier song & senti-

ment. 3026.

Smith (W. R.) Under the northern
lights. 6980.

Smith (W. S.) :

How one church went through a
war. 2924.

Sermon reading. 2925.

Smith & Lamar

:

Jarrell (C. C.) Witnesses to the
Word. 3324.

Massey (John) Reminiscences.
3610.

Wainright (S. H.) Campaigning
for Christ in Japan. 131.

Weatherford (W. D.) Christian
life a normal experience. 4028.—— Personal elem. in religious

life. 3171.
Whaley ( W. P. ) What is the mat-

ter with the church? 137.

Smith, Elder & co. Kingsley (Charles)
Tutor's story. 3730.

Smithies (Frank) Cancer of the
stomach. 45.

Smull's legislative hand bk. & manual
of the state of Pa. 4427.

Smyth (H. W.) Greek grammar. 91.

Smyth (Newman) Meaning of per-
sonal life. 1327.

Snaith (J. C.) Sailor. 3262, 3620.
Sneath (E. H.) :

Way of the hills. 2980.
Way of the King's gardens. 4983.
Way of the King's palace. 4782.
Way of the mountains. 4984.
Way of the rivers. 3075.

Way of the stars. 4783.

Snell (R. J.) Little white fox & his
Arctic friends. 5174 (p. 813).

Snelling (F. D.) Hidden garden.
1520.

Snider ( G. W. ) How I found the Cave
of the winds. 4076.
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Snow (C. D.) Factors in trade build-

ing. 6829.
Snow (J. E.) Bits of verse. 5175 (p.

814).
Snow (W. G.) Furnace heating. 1908.

Snow (W. L.) High school prize
speaker. 5222.

Snow man. (Drama) 4357***.

Snowden (J. H.) :

Psychol, of religion. 7852.
Twelve gates. 1275.

Snyder (D. M.) Art of candy making
fully explained. 1009.

Snyder (F. B.) Bk. of Engl. lit.

2452.
Snyder (Mrs. S. F.) See Snyder (D.
M.)

Snyder (W. L.) :

Lien law of the state of N. Y.
1724.

Suppl. to Snyder's lien law of the
state of N. Y. 4130.

Social flowers. 3764.
Socialist labor party (Natl, executive
com.) Bang (Gustav) Crises in
European hist. 4240.

Sociedad americana de derecho inter-

nacional. See Amer. soc. of inter-

natl. law.

Societa tipografico-editrice nazionale
(S. T. E. N.) :

Fradeletto (Antonio) Storia di
Venezia. 7768.

Morello (Vincenzo) Libro della

guerra. 7238.
Natali (Giulio) Idee, costumi,
uomini del settecento. 7328.

Societe francaise d'edition et de
librairie

:

Daudet (L. A.) Entre-deux-
guerres. 1876.

Maurras (Charles) Quand les

Frangais ne s'aimaient pas.
7234.

Societe franchise d'imprimerie et de
librairie. Arnould (Louis) Provi-
dence et le bonheur. 7516.

Society of automobile engineers. Trans-
actions. 46, 866, 2793.

Society of naval architects & marine
engineers. Transactions. 1957.

Society of the divine word. Spieler
(Joseph) Lights & shadows. 6981.

Sociology club. Gokhale (S. L.) Un-
employment problem cause & cure.
6596.

Solberg (C. K.) :

Graded lessons on Sverdrup's Ex-
planation. 5729, 5730.

Lekser (Graded lessons) sys-
tematisk ordnet for forklarings
klasser. 5727, 5728.

Solbrig (Otto) Desinfektion, sterilisa-

tion, konservierung. 2397.

Soley (J. R.) Sailor boys of '61. Ap-
pendix 330.

Soils Camara (Fernando) Recon-
struccion de nuestra patria. 6207.

Some imagist poets. 2313.
Somerndike (J. M.) Sunday-schl.
missionary incidents & exercises.
3926.

Somers (L. M.) :

Shakespeare (William) Hamlet.
3423.

Julius Caesar. 229.

Macbeth. 3466.
Sommer (D. A.) Wright-Sommer de-

bate. 3131.
Sommer (Georg) Geistige veranla-
gung u. vererbung. 4285.

Sommerhauser (W. B.) Students'
mass bk. & hymnal. 4929.

Soney & Sage. Sheen (J. M.) N. J.

Pract. act of 1903 as supplemented
& superseded by the Pract. act of
1912. 7589.

Sonneck (O. G.) Suum cuique, essays
in music. 7346.

Sorauer (Paul) Manual of plant dis-

eases. 5680.
SoRelle (R. P.) :

Office training for' stenographers.
3076.

Order of artistic typists. 562.
Rational typewriting. 5110 (p.

803)
Sorensen (H. R.) Hand-wrought jew-

elry. 6532.
Soteras (Jose Pijoan y) See Pijoan y

Soteras (Jose)
Sothern (E. H.) Melancholy tale of
Me. 4882.

Soutar (Andrew) Green orchard.
1725.

South Carolina. Sup. ct. Repts. 803,
804, 1815, 2453, 2981, 2369, 3927,
4478, 4821, 4883, 5137 (p. 824), 5481,
5762.

South Dakota. Sup. ct. Repts. 5381-
5383.

South-western pub. co. Peters (P. B.
S.) Peters' commer. law. 2390.

Southeastern reptr. 1078, 2837, 4520.
Southern Baptist convention (Home
mission board of the) :

Masters (V. I.) Baptist missions
in the South. 6391.

Country church in the South.
6392.

Southern Baptist convention (Sunday
schl. board) :

Burroughs (P. E.) Old Testa-
ment studies. 1168.

Frost (J. M.) Evangelism & bap-
tism. 1173.

McGlothlin (W. J.) Infant-bap-
tism, historically considered.
1180.
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Southern Baptist convention (Sunday
schl. board)—Continued.
Robertson (A. T.) Studies in the
New Testament. 1183.

Southern pub. co.

:

Eagleton (D. F.) Tex. lit. reader.
4351.

Kern (A. A.) First bk. in Engl.
5321.

Rosser (A. O.) Uncle Jim, the
fire chief. 4371.

Southern reptr. 711, 3342, 4521.
Digest of decis. 6696.

Southern who's who. 4174.

Southey (Robert) :

Select prose. 1276.

Southey's life of Nelson. 5528.

Southwestern reptr. 126, 712, 763,

1998, 1999, 2982, 3370, 3928, 4522,

5763, 57G4, 6254.
t Ark. decis. 273-278, 1958, 6697.

Consolidated index-digest to decis.

of the Sup. ct. of Ark. 2360, 2361.
Digest of decis. 3929.
Five-volume digest. 5482.

Ky. decis. 1816, 5483.

Mo. decis. 1817, 3930.

1959, 3343, 4822, 6698.
Lessons in Engl.

Tex. decis
Southworth (G. A.)

908, 1156.

Southworth (G. V.)
the U. S. 1277.

Great cities of

Southworth co.

:

Amer. atlas of stereoroentgenology.
2457 3172

Kelly (H. A.) Stereo-clinic. 5736.

Souvestre (Emile) :

Confessions d'un ouvrier. Appen-
dix 431.

Mari de Mme. de Solange. Ap-
pendix 432.

Spalding (B. J.) Bible hist, of the
Old & New Testaments. 7170.

Spamer (Otto) :

Boerschel (Ernst) Unser Eisernes
kreuz. 3581.

Darenberg ( Dietrich ) Russen-
schreck. 4347.

Sparr (Hermann) Feldpostbriefe,

tl914.
3977.

Thomas (Louis) Denkwiirdigs-
ten entdeckungen auf dem ge-

briete der lander- u. volker-
kunde. 2839.

Spanhoofd (A. W.) Wesentliche der
deutschen grammatik. Appendix 129.

Spargo (John) Marxian socialism &
religion. 1765.

Sparks (F. M.) Bus. of govt, munici-
pal. 1521.

Sparr (Hermann) Feldpostbriefe,
1914. 3977.

Spatula pub. co. Miller (C. A.) How
to make show cards. 4767.

Spaulding (C. S.) Account of some of
the early settlers of West Dunstable,
Monson & Hollis, N. H. 3344.

Spaulding (J. A.) Meinecke (Fried-
rich) Warfare of a nation. 546.

Speaight (Frank) My Dickens friends.

7074.

Spear (I. J.) Manual of nervous dis-

eases. 6348.

Spearman (F. H.) Nan of Music
Mountain. 1623.

Specht (Richard) Gustav Mahler's
Eighth symphony. 1960.

Spectator co.

:

Connor (J. F.) Employers' liabil-

ity, workmen's compensation &
liability insur. 3303.

Dividends in life insurance. 2547.

Fire insur. laws, taxes & fees.

4375.
Fire prevention & protection.

5931.
Forbes-Lindsay (C. H. A.) Pract.

pointers. 5910.

Spee (M. J. M. H., graf v.) Maxi-
milian, graf von Spee. 4231,

Speed (Kellogg) Text-bk. of frac-
tures & dislocations. 2261.

Speer (Ocie) Treatise on the law of
marital rights in Tex. 1278.

Speitkamp (Heinrich) Physik in
kuche u. haus. 1909.

Spellman (E. P.) Spellman (S. D.)
Mahogany. 6830.

Spellman (S. D.) Mahogany. 6830.
Speltz (Alexander) Farbige orna-
ment aller historischen stile. 805.

Spencer (E. L.) Efficient secretary.
764.

Spencer (E. W.) Spencer (P. R.)
Spencerian system of penmanship.
Appendix 294-304.

Spencer (G. L.) :

Gen. instr. & methods of anal. &
chem. control. 5765.

Handbk. for cane-sugar manufac-
turers & their chemists. 232.

Spencer (H. A.) :

Spencerian system of penmanship.
Appendix 294-304.

Theory of Spencerian penmanship.
Appendix 248.

Spencer (H. C.) :

Spencerian system of penmanship.
Appendix 294-304.

Theory of Spencerian penmanship.
Appendix 248.

Spencer (Herbert) Man versus the
state. 7503.

Spencer (L. G.) :

Spencerian system of penmanship.
Appendix 294-304.

Theory of Spencerian penmanship.
Appendix 248.

245



INDEX
pt. i, n. s., v. 13

Spencer (L. P.) :

Spenceriau system of penmanship.
Appendix 294-304.

Theory of Spencerian penmanship.
Appendix 248.

Spencer (P. R.) :

Spencerian system of penmanship.
Appendix 294-304.

Theory of Spencerian penmanship.
Appendix 248.

Spencer (Piatt) Spencer (P. R.)
Theory of Spencerian penmanship.
Appendix 248.

Spencer (R. C.) :

Spencerian system of penmanship.
Appendix 294-304.

Theory of Spencerian penmanship.
Appendix 248.

Sperling (Harry) Playground bk.

6831.

Sperry gyroscope co. employees.
Stringham (A. W.) Transferring
forces around the corner. 3742.

Spethmann (Hans) Kanal. 4823.
Spiegel von und zu Peckelscheim (Ed-

gar, freiherr) U 202. 7592.

Spieler (Joseph) Lights & shadows.
6981.

Spink (J. E.) French plays for chil-

dren. 477.

Spofford (H. P.) Little book for
friends. 5042.

Spon & Chamberlain

:

Schneider (N. H.) Low voltage
electric lighting with the stor-

age battery. 6738.
Wiring houses for the elec-

tric light. 1568.
Spooler (C. A.) Educa. in economy.

7695.

Spooner (A. W.) Harp strings. 6533.
Sprague (H. B..) Studies in Shake-

speare. 2494.

Springer (A. H.) Handbuch der
kunstgeschichte. 1961.

Springer (J. M.) Pioneering in the
Congo. 2398.

Springer (Julius) :

Allers (Rudolf) "Uber schadel-

schiisse. 7274.

Aumund (H.) Hebe- u. forderan-
lagen. 7184.

Bleuler (Eugen) Physisch u.

psvchisch in der pathologie.

2710.
Geiger (C.) Handbuch der eisen-

u. stahlgiesserei. 7771.

Harries (C. D.) Untersuchungen
uber das ozon u. seine ein-

wirkung auf organische ver-
bindungen. 4201.

Hinz (Adolf) Thermodynamische
grand! agen der kolben- u. tur-

bokompressoren. 2594.

Springer ( Julius )—Continued.
Jochmann (Georg) Lehrbuch der

infektionskrankheiten. 2432.
Jung (August) Zeitzahlertarif.

7221.

Lewandowsky (F.) Tuberkulose
der haut. 7320.

Mehlis (Georg) Lehrbuch der
geschichtsphilosophie. 545.

Meyer (H. J. L.) Analyse u.

konstitutionsermittlung organ-
ischer verbindungen. 7237.

Mohr (Leon) Handbuch der in-

neren medizin. 118.

Red cross. Beitrage zur krieg-
sheilkunde. 557.

Simon (Hermann) Schlidelschuss.
7344.

Spyri (J. H.) :

Mom, the goat-boy. 6301.
Rose child. 3621.

Squair (J.) Alternative exercises for
Fraser & Squair's Shorter French
course. 5858.

Staackmann (L.) :

Burg (Paul) pseud. Sendung der
grafin Marie Barbara. 7586.

Ginzkey (F. K.) Gaukler von
Bologna. 7375.

Greinz (Rudolf) Taschenbuch
fur biicherfreunde. 425.

Hohlbaum (Robert) Deutsche
gedichte. 7381.

Stacey (Cromwell) Company train-

ing (infantry). 3523.
Stackhouse (P. J.) Social ideals of

the Lord's prayer. 4026.
Stacpoole (H. De V.) Gold trail.

3468.

Stackel (P. G.) Mathematische aus-
bildung. 7259.

Stafford (W. P.) Land we love.

6741.

Stagg (C. H.):
High speed. 5384.

Silver sandals. 2885.

Stahl (J. M.) Just stories. 1328.

Stailey (S. C.) Lumber inspection
rules. 5766.

Stammler (Georg) Zwanzig gedichte.

2744.

Stampkraft. 3345.
Stcinard (W. G.) Some emigrants

to Va. 92.

Standard Amer. encycl. 4784.

Standard code co., inc. Commer. teleg.

& cable code. 4479.

Standard diet, of the Eng. lang. 911.

Standard encycl. of procedure. 4327-
4332.

Standard guide, Fla. 619.
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Standard pub. co.

:

Bible. N. T. Epistles of Paul.
English. Thessalonians, Cor-
inthians, Galatians & Romans.
7279.

Coombs (J. V.) Christ of the
church. 682.

Dench (E. A.) Adv. by motion
pictures. 6918.

Dutt (M. E.) Jesus Christ in hu-
man experience. 3992.

Faris (J. T.) How it was done in
Harmony. 7538.

Mother heart. 1845.
Kershner (F. D.) How to pro-
mote Christian union. 4001.

Nations (G. O.) Constitution or
pope ? 549.

Phelps (G. F.) Black prophet.
1948.

Rutledge (G. P.) Pushing the
world along. 470.

Walters (Z. M.) First lessons in
child training. 2157.

Webster (J. R.) Sign of the cove-
nant. 7272.

Standard statistics co., inc.

:

Silver producing companies. 3672.
Standard manual of the income

tax. 233.

Status of bonds under the Fed. in-

come tax. 5138 (p. 824).
Stanford (C. V.) Hist, of music. 5680.
Stangeland (K. M.) :

Hjertets dr0mme. 5139 (p. 824).
Mo'rs 0jne. 4375*.

Stanger (Theophil) Mr. Pickett of
Detroit. 2689.

Stanley (A. A.) Animal folk tales.

127.

Stanley (Douglas) Few remarks on
voice production & the operatic tim-
bre. 2000.

Stanley (E. J.) Scholl (B. F.) Li-

brary of health. 1618.
Stanley (W. P.) pseud. See Cady

(H. N.)

Stanoyevich (M. S.) Russian foreign
policy in the East. 1279.

Stanton (G. S.) Renting a furnished
apartment. 1910.

Stanwood (Edward) Hist, of the
presidency from 1897 to 1916. 4985.

Stapley (Mildred) Spanish ironwork.
407.

Stapp (E. B.) Little Billy Bowlegs.
5529.

Star pub. co. Lyman (H. M.) Pract.

home physician. 4460.

Starch (Daniel) Educa. measurements.
3931.

Starcke (C. N.) Psykologi. 6049.

Starke (D.) :

Character, how to strengthen it.

1572.
Poise, how to attain it. 1573.

Starr (Emmet) Ser. of absolutely cor-

rect calendars. 7260.
Starr (G. B.) Use- of the voice. 4480.

State co. Blackburn (G. A.) Life
work of John L. Girardeau. 6107.

State hist. soc. of la. See Iowa (State
hist. soc. of)

j
State hist. soc. of Wis. See Wisconsin

(State hist, soc.)

I

State of Wash, timber workers' em-
ployment guide. 2153.

State street trust co.

:

Some interesting Boston events.

765.

State street events. 3124.

Staten Island antiquarian soc. His-
tory-story-legend. 4077.

Stauch (Philip) Stauch system of

music. 7696.

Staun (C.) Under dommen. 7697.

Steadfast princess. (Drama) 545*.

Stearns (J. M.) Eagle's flight, &
other poems. 5176 (p. 814).

Steelier (W. A.) Games & dances.

3397.

Stechert (G. E.) & co.

:

Andress (J. M.) Johann Gott-
fried Herder as an educator.
2266.

Faesch (Remy) Swiss army sys-

tem. 3497.

Steck (E. L.) Cureton (C. M.) Bank-
ing laws of Tex. 4902.

Stedman (T. L.) :

Chinese & Engl, phrase bk. in the

Canton dialect. Appendix 130.

Pract. med. diet. 5385.

Steel (Matthew) Lab. manual of or-

ganic chem. for med. students.

5530.

Steele (L. M.) Dr. Nick. 6640.

Steele (Mrs. R. W.) Wilder (W. L.)

Robert Wilbur Steele. 3296.

Stefan (Dr.) pseud. See Boguslawski
(Stephan)

Steffen (M. R.) Itinerant horse
physician. 2207.

Stehle (Aurelius) Catholic church.
Manual of episcopal ceremonies.
2458.

Stein (Max) Francisco " Pancho

"

Villa, peon chief, terror of Mexico.
7171.

Stein (Walther) :

Bismarck. 3718.

Deutsche heerfuhrer in grosser
zeit. 3694.

Urn vaterland u. freiheit. 2983,

3839
Steinbach (Otto) Huzulenliebe ! 92*.
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Steiuer (B. C.) Life of Henry Winter
Davis. 3168.

Steiner (E. A.) :

Confession of a hyphenated Amer-
ican. 1766.

Introducing the Amer. spirit. 93.

Nationalizing America. 7172.
Steinheil (G.) Guilleminot (Hya-

cinthe) Nouveaux horizons de la

science. 4357.
Steinkopff (Theodor) :

Dittler (E.) Mineralsynthetisches
praktikum. 3750.

Ehrenberg (Paul) Bodenkolloide.
3701.

Oettingen (Walter v.) Leitfaden
der praktischen kriegs-chirur-
gie. 3834.

Ostwald (C. W. W.) Welt der
vernachlassigten dimensionen.
3835.

Poschl (Viktor) Einfiihrung in
die kolloidchemie. 3878.

Steinman (D. B.) Melan (J.) Plain
& reinforced concrete arches. 7147.

Steinmann (Paul) Praktikum der
siisswasserbiologie. 6982.

Steinmetz (C. P.) :

America & the new epoch. 6641.
Theory & calculation of alternat-

ing current phenomena. 3469.
Stelhorn (G. C.) Obesity conquered.

5280.

Stelk (John) :

Guide to the attachment & gar-
nishment law as practiced in
the state of 111. 2104.

Legal guide for 111. property own-
ers. 7261.

Stellmann (L. J.) That was a dream
worth building. 1079.

Stelwagon (H. W.) Treatise on dis-

eases of the skin. 6349.
Stenotype press. Bryan (B. T.) Ste-

notypist's practice bk. 6661.
Stenzler (A. F.) Elementarbuch der

sanskrit-sprache. 5885.
Stephen (S. I.) pseud. See Szinnyey

(S. I.)

Stephens (E. W.) pub. co.

:

Miss. Sup. ct. Cases. 328, 1064,
3710, 4508.

Mo. St. Louis, Kansas City &
Springfield cts. of appeals.
Cases. 752, 4317, 6964.

Sup. ct. Repts. 449, 699, 700,

3663, 6241.
Tenn. Sup. ct. Repts. 714, 2796,

3697.

Stephens (Henry) Long life & how to
attain it. 6534.

Stephens (James) :

Green branches. 5340.
Insurrection in Dublin. 5223.

Stephens (Kate) :

Mastering of Mexico. 880.
Workfellows in social progression.

7173.
Stephens (L. G.) From an Or. ranch.

7853.
Stephenson (J. H.) Cycl. of automo-

biles, gas & oil engines. 4790.
Stephenson (Joseph) Elem. of water

gas. 4333.
Sterling (F. W.) :

Internal combustion engine man-
ual. 563.

Small boat navigation. 2926.
Sterling (George) Caged eagle, &
other poems. 3398.

Sterling pub. co.

:

Hill (Lysander) Cosmic law.
1176.

Mclvor-Tyndall (A. J.) Sex—the
unknown quantity. 2481.

Stern (C. W.) Importing. 6093.

Stern (Caroline) At the edge of the
world. 2105.

Stern (Norbert) Mode u. kultur.

3673, 3674.
Sternglanz (Estella) Term-plan in

dictation on punctuation. 5960.

Sterrett (F. R.) Mary Rose of Mifflin.

1034.
Stetson (A. E. S.) Address. 1624.

Stevens (B. M.) Boys & girls in com-
mer. work. 1080.

Stevens (C. M.) Courage & consola-
tion. 4481.

Stevens (E. S.)

pened. 4428.

Stevens (F. L.) Genus Meliola in

Porto Rico. 3470.

Stevens (G. H.) Manufacture of syn-

thetic phenol from benzol by sulpho-
nation. 2001.

Stevens (J. W.) Better Engl. 2075.

Stevens (L. T.) N. J. com. gov. law.

7347.
Stevens (N. C.) Health is wealth.

134.

Stevens (T. W.) :

Bk. of words ; the pageant of New-
ark. 2744*.

Duquesne Christmas mystery.
7853*.

Lettering. 5531.

Stevens (W. B.) Grant in St. Louis.

5177 (p. 814).
Stevens (W. C.) Plant anatomy. 2262.

Stevens (W. O.) :

Boy's bk. of famous warships.
7174.

Short hist, of the U. S. Navy.
5003.

Stevenson (Augusta) :

Dramatized scenes from Amer.
hist. 1081.

Romantic Indiana. 3932*.

-And what hap-
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#

Stevenson (B. E. ) Mysteriuni arcse

Boule. 478.

Stevenson (M. J.) Prim. geog. 3740.

Stevenson (O. J.) Country life

reader. 3741.

Stevenson (R. A.) Prin. of acctg.

5372.

Stevenson (R. L.) :

Black arrow. 5532.
Father Damien. 1115.

Isla del Tesoro. 2027.
Kidnapped. 910.

Stevenson's Treasure Island. 3933.
Stevenson (R. T.) :

Finley (J. B.) Selected chapters
from the Hist, .of the Wyandott
mission. 6928.

Missions versus militarism. 1329.

Stewart (A. B.) Midsummer dance
dream. 1009*.

Stewart (A. V.) :

Complete concordance to Science
& health. 2170.

Eddy (M, M. B. G.) Handbuch
der Mutter-kirche, der Ersten
kirche Christi, der scientisten,

in Boston, Mass. 3543.
Stewart (C. L.) Land tenure in the

U. S. with special ref. to 111. 6786.
Stewart (C. O.) Short stories for

oral Spanish. 5390.
Stewart (F. M.) Officers, boards &
commissions of Tex. 5341.

Stewart (J. R.) Fraters. 3196.
Stewart (M. B.) Self-helps for the

citizen-soldier. 40.

Stewart (Mary) Tell me a hero story.

7026.

Stewart & Kidd co.

:

Auer (H. A.) Camp fires in the
Yukon. 725.

Collmann (S. M.) Tales from the
Old world & the New. 3725.

Eaton (W. P.) Plays & players.
6857.

MacMillan (M. L.) Little golden
fountain, & other verses. 7475.

Truth about the theater. 4885.
Stieve (Friedrich) Schwedische stim-
men zum weltkrieg. 7854.

Stiles (Elizabeth) pseud. See Duffell-
Taylor (A. J.)

Stiles (Ezra) Extracts from the
itineraries & other miscellanies.
5844.

Stiles (P. G.) :

Adequate diet. 6535.
Human physiol. 3524.

Stilgebauer (Edward) Love's inferno.

3765, 3978.
Still (A. T.) research inst.

:

Deason (John) On the osteo-
pathic treatment of diseases of
the ear, nose & throat. 306.

Still (A. T.) research inst.—Continued.
Whiting (C. A.) Public sanita-

tion & other papers. 2888.

Still (Alfred) Prin. of elec. design.

3471.
Stillman (T. B.) Engineering chem.

6536.
Stilwell (L. J. L.) :

Aurelia the beautiful coquette.
Appendix 318.

Heiress of Cameron hall. Appen-
dix 207.

Lyndall's temptation. Appendix
208.

Mad betrothal. Appendix 305.

That pretty young girl. Appendix
363.

Viola. Appendix 209.

Stimpson (M. S.) Child's bk. of Engl.
biog. 1378.

Stimson (F. J.) First harvests. Ap-
pendix 131.

Stinde (J. E. W.) Hausfrau rampant.
4078.

Stiness (E. C.) R. I. Sup. ct. Repts.
1415.

Stitt (E. R.) Pract. bacteriol. blood
work & animal parasitol. 5767.

Stivers ptg. co. Mills (E. S.) At the
sign of the rolling pin. 4812.

Stock (Elliot) If ye fulfil the royal
law. 2722.

Stocking (C. F.) Mayor of Filbert.

7075.
Stockton (F. A.) Stockton (F. R.)
Amos Kilbright, his abscibibious ex-
periences, with other stories. Ap-
pendix 132.

Stockton (F. R.) :

Amos Kilbright, his abscibibious
experiences, with other stories.

Appendix 132.

What might have been expected.
Appendix 306.

Stockton (M. L.) Stockton (F. R.)
Amos Kilbright, his abscibibious ex-

periences, with other stories. Ap-
pendix 132.

Stockton (Mrs. Paul) Stockton (F.
R.) What might have been ex-
pected. Appendix 306.

Stoddard (R. P.) Average man's
home. 6450.

Stoddard (W. L.) Motorists' almanac.
5386.

Stoddard (W. O.) jr.:

Farm that Jack built. 1522.

Making good in the village. 1523.
Making good with an invention.

5886.
Stokes (A. P.) What Jesus Christ
thought of himself. 1280.

Stokes (F. A.) co.

:

Atherton (G. F. H.) Conqueror.
99.
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Stokes (F. A.) co.—Continued.
Banks (H. W.) Boys' Prescott.

3896.
Barber (L. L.) Young people's

hist, of the U. S. 4996.
Beard (Patten) Jolly book of

playcraft. 5099 (p. 818).
Bindloss (Harold) Brandon of

the engineers. 6565.

His one talent. 6316.
Johnstone of the border.

4245.

Bonner (M. G.) Daddy's bedtime
animal stories. 4041.

Daddy's bedtime fairy stories.

3945.
Bivarley (H. C.) Fifty years of

a civilizing force. 2756.

Burnett (F. H.) Little hunch-
back Zia. 4441.

Candee (H. C.) Jacobean furni-

ture & Engl, styles in oak &
walnut. 5105 (p. 802).

Cheney (A. C.) Nameless one.
164*.

) Inventing for

Drusilla with a

. ) Amer. animal

Forest friends.

) Uncle Sam, de-

Waitful watching.

Foster's auction
1101.

complete Hoyle.

Collins (A. F.

boys. 7431.

Cooper (E. B.)
million. 487.

Deming (T. O
life. 6227.

Dixon (Royal)
4796.

Du Puy (W. A.
tective. 3950,

Ford (J. L.)

4296.
Foster (R. F.)

bridge for all.

Foster's
1877.

Hale (B. F.-R.) Nest-builder.
4259.

Harraden (Beatrice) Guiding
thread. 4956.

Herdman (M. L.) Story of the
U. S. 5120 (p. 821).

Jenkins (H. G.) Bindle. 5557,
6130.

Kearney (L. C.) What every bus.
man should know. 5125 (p.

822).

What every bus. woman
should know. 2724.

Lisle (David) pseud. Impossible
Mrs. Bellew. 1656, 1657.

Montgomery (L. A.) Mr. Wild-
ridge of the bank. 4113, 4509.

Pleshkov (A. M.) Confession.
1713.

Prouty (O. H.) Fifth wheel.
1320.

Rhead (Louis) Amer. trout-

stream insects. 1903.

New
2311.

Efficient

homes

secre-

Why be

Witte arrives.

Timothy Tur-
5775.
Whirligig of

Woman who

songs.

Stokes (F. A.) co.—Continued.
Sanderson (L. W.) Chickadee-
dee & his friends. 4373.

Scherer (J. A. B.) Cotton as a
world power. 5337.

Japanese crisis. 1812.
Schoolcraft (H. R.) Indian fairy

bk. 4075.
Seabury (J. S.)

under old roofs.

Spencer (E. L.)

tary. 764.

Summerville ( Amelia

)

fat? 766.

Thompson (Maravene) Persua-
sive Peggy. 95.

Tobenkin (Elias)
4132.

Ver Beck (Frank)
tie's great day.

Williams (W. W.)
time. 2007.

Stokes (R. P. W.)
wouldn't. 6093*.

Stoll (Albert) Tamarack
2154.

Stone (A. K.) Outlines of med. diag-
nosis. 5845.

Stone (A. P.) Essentials of argu-
ment. 4334.

Stone (J. C.) :

Plane geom. 128.

Solid geom. 5178 (p. 814).
Stone (J. S.) Tercentenary of Wil-
liam Shakespeare. 6787.

Stoner (W. S.) Manual of natural
educa. 5342.

Stoney (E. M. A.) :

Bacteriol. & surgical technic for
nurses. 5179 (p. 814).

Pract. points in nursing. 3806.
Storer (M. L.) :

Borodino mystery. 4523.
Probation. 564.

Storey (D. D.) Workmen's compensa-
tion in Pa. 5839.

Storey (Moorfield) :

Lowell (J. R. ) Heartsease & rue.

Appendix 88.

Political essays. Appendix 89.

Walton (Izaak) Complete angler.

Appendix 404.

Stories from the life of Christ. 2794.

Stork (C. W.) Sea & bay. 1767.

Storm (Theodor) Immensee. 964,7027.
Story (A. L.) Manual normal. 814.

Story (A. T.) Story of photography.
336.

Storv of Eleusis. (Drama) 5742*.

Stottle (B. S.) Hunting the tango.

3263
Stoughton (Mrs. M. R.) :

Roe (E. P.) Found, yet lost.

Appendix 198.

Miss Lou. Appendix 199.
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Stoughton (Mrs. M. R.)—Continued.
Roe (E. P.) Opening a chestnut

burr. Appendix 200.
Original belle. Appendix 201.

What can she do? Appendix
287.

Stout (W. B.) Boy's bk. of mech.
models. 5573.

Stowe (A. P.) pseud. See Stoll (Albert)
Stowe (H. M.) Gynecology. 4494.
Stowe (L. B.) Booker T. Washington.

5840.
Stowell (E. C.) Internatl. cases. 1911,

6699, 6788.
Straight (L. A.) Samuel G. Smith.

5681.
Strain (J. N.) Unpardonable sin.

6642.

Stranathan (May) Four things there
are, & other poems. 5768.

Stratton (W. T.) Agricultural arith.

3293.
Stratton-Porter (Gene) See Porter

(G. S.)

Strayer (G. D.) Some problems in
city schl. administration. 5281.

Strecker & Schroder. Liman (Paul)
Bismarck. 507.

Street (Julian) Ohio lady. 1767*.
Streightoff (F. H.) Streightoff (F.

D.) Indiana; a social & economic
survey. 1010.

Stridden (E. G.) Harmonic structure
& elem. composition. 6694.

Striker. (Drama) 4873*.
Strindberg (August) :

Motherlove (Moderskarlek)

.

4823*.
Plays. 479, 1421.

Stringer (A. J. A.) Door of dread.
2745.

Stringham (A. W.) Transferring forces
around the corner. 3742.

Stroebe (L. L.) Deutsche anekdoten
fur die schule. 806.

Stromberg (Leonard) I stridsvimlet.

565.

Strong (A. H.) Amer. poets & their
theol. 7262.

Strong ( J. R.) Fireside sonnets. 4232.

Stroupe (H. L.) Vegetarian. 6255.

Strunsky (Simeon) Smith on prepar-
edness. 234.

Strupp (Karl) Ausgewahlte diploma-
tische aktenstiicke zur orientalischen
frage. 4524.

Stuart (C. M.) Little (C. J.) Bio-
graphical & literary studies. 2295.

Stuart (H. C.) Prophet in his own
country. 2928.

Stuart (R. M.) Plantation songs, &
other verse. 3346.

Stuart x, pseud. See Stuart (H. C.)

Stubbs (B. C.) Diary. 713.

Studebaker (J. W.) Spelling. 3760.

Students' ed. of a Standard diet, of the
Engl. lang. 911.

Stiickelberg (E. A.) Bildnisse der
romischen kaiser. 4131.

Stiirmer (Franz) Etymologisches
worterbuch. 2746.

Stuntz (H. C.) South Amer. neigh-
bors. 3027.

Sturgis & Walton co.

:

All for France. 7515.
Duryea (E. C.) Auto. bk. 173.

Gilbreth (F. B.) Fatigue study.
1644.

Gillette (J. M.) Constructive ru-
ral sociology. 66.

Izard (Forrest) Heroines of the
modern stage. 76.

Sarah Bernhardt. 77.

Lomax (J. A.) Cowboy songs, &
other frontier ballads. 2239.

Ranous (D. K. T.) Good Engl, in
good form. 5272.

Smith (F. W.) High schl. 7169.
Stephens (Kate) AVorkfellows in

social progression. 7173.
Webb (R. C.) Real Mormonism.

1728.

Sturluson (Snorri) Prose Edda. 6468.
Sturm (Hans) Grosse kinder. 7262*.
Sturtevant (E. F.) Songs of a golden

age. 3125.
Such is life. (Drama) 4826*.
Sudermann (Hermann) Entgotterte

welt. 1081*.

Sudlow (E. W.) :

All about the Junior. 5180 (p.

814).
Cradle roll dept. 912.

Sugar (Maurice) Working class jus-

tice. 5769.
Sullivan (F. P.) Portion of a cham-

pion. 1677.

Sullivan (F. S.) :

Governor's reverie, & other stories.

6883.
Hist, of Meade Co., Kan. 5224.

Sullivan (F. W.) Star of the north.
2747.

Sullivan (Mark) :

Data about the army & navy of
the U. S. 2495.

Important roll calls in the H. of
R., 64th Cong., 1st sess. 5770.

Important roll calls in the U. S.

Senate, 64th Cong., 1st sess.

5771.

Sullivan (S. Y.) Keystone of indus-
tries. 7504.

Sully & Kleinteich

:

Birge (W. S.) True food values
and their low costs. 4893.

Fowler (N. C.) Beginning right.

1302.
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Sully & Kleinteich—Continued.
Fowler (N. C.) Principle of suf-

frage. 1303.
Goldsmith (Milton) Pract. things
with simple tools. 5054.

Homans (J. E.) Homans' auto-
mobile handbk. 3796.

Homans' first prin. of elec.

4854.

Wade (B. E.) Anne, princess of
everything. 5536.

Sulzberger (Nathan) Sehnen und
wahnen lyrik. 7179.

Summer snow. (Drama) 2649.

Summerbell (Carlyle) Public activi-

ties of Rev. J. J. Summerbell. 7348.

Summerbell (Martyn) Manhood in

its Amer. type. 2399.
Summers (D. C.) Dialogue-debate,
wet vs. dry. 1127*.

Summerville (Amelia) Why be fat?

766.

Sumner (Laura) :

Woolsey ( S. C. ) Few more verses.

Appendix 436.

Just sixteen. Appendix 437.

Sun goddess. (Drama) 6500.

Sun king. 5588.
Sunday schl. board Southern Baptist

convention. See Southern Baptist
convention (Sunday schl. board)

Sunday schl. times co. Slosson (A. T.)
Puzzled souls. 125.

Sunset club, Los Angeles. Sunset club
of Los Angeles. 7698.

Sunwise turn, inc. Dunsany (E. J.

M. D. P.) Night at an inn. 6757*.

Super (O. B.) :

Souvester (Emile) Confessions
d'un ouvrier. Appendix 431.

Mari de Mme. de Solange.
Appendix 432.

Super (Paul) Outline of the hist, of the
North American Y. M. C. A's. 7349.

Supplement to Black on income taxes.

2560.
Supreme council of the order of
Rameses. See Order of Rameses
(Supreme council of the)

Supreme lodge, Benevolent protective
herd of Buffaloes of America. See
Benevolent protective herd of Buf-
faloes of America.

Surette (T. W.) Course of study on
the development of symphonic music.
1818.

Surface (G. T.) Polar research. 1209.
Surgery pub. co.

:

Amer. yr-bk. of anesthesia & anal-
gesia. 5144 (p. 825)

Hertzler (A. E.) Surgical opera-
tions with local anesthesia. 72.

New York & New England assn.
of railway surgeons. Trans-
actions. 2485.

Surrey (N. M. M.) Commerce of La.
during the French regime. 4930.

Survey com. of the Cleveland founda-
tion. See Cleveland foundation
(Survey com.)

Susanna Shakespeare. (Drama) 2428*.

Sutherland (J. G.) Treatise on the
law of damages. 7175.

Sutton (J. R.) Civil govt, in Cal.
480.

Sutton (R. L.) Diseases of the skin.

3077.
Swafford (C. C.) Silent conflict.

5225.
Swan (Flora) Elem. civics. 4314.
Swann (G. B.) Sermons. 6742.
Sweeps of ninety-eight. (Drama)

5415*.

Sweet (W. W.) Circuit-rider days in
Indiana. 1726.

Sweetser (Arthur) Roadside glimpses
of the great war. 665.

Swetnam (F. M. S.) Miss Phena.
5932.

Swift (C. W.) Hawes (J. W.)
Nicholas * Snow of Eastham & some
of his descendants. 1550.

Swingle (C. F.) :

Automobile catechism & repair
manual. 7593.

Cycl. of locomotive eng. 7076.
Twentieth century handbk. for
steam engineers & electricians.

524.

Symphony play. (Drama) 1315*.

Sypherd (W. O.) Bibliography on
Engl, for engineers. 3695.

Szenko (A. P.) Spravodlive udalosci
svetskej vojni. 3126.

Szinnyey (S. I.) Neutrality the cru-
cifixion of public opinion. 1224.

T. (J.) Singer. 5525.

Table of New York cases, 1794-1912.
5226.

Tablettes chronologiques de la guerre.
1281, 3807.

Tabor (Grace) Wonderdays & won-
derways through flowerland. 6832.

Tabulating machine co. Numerical
code covering states & counties of
the U. S. 4233.

Tacitus (Cornelius) Germania. 1157.

Taft (G. E.) Chimalman, & other
poems. 4234.

Taft (J. J.) Woman movement from
the point of view of social conscious-
ness. 2362.

Taft (W. H.) :

Our chief magistrate & his pow-
ers. 2263.

Presidency. 2106.

Taggart (George) Yankee major in-

vades Belgium. 7699.

Taggart (M. A.) Hollyhock house.
807.
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Tagore (Rabindranath) See Ravln-
dranatha Thakura.

Talbot (E. A.) Away from the
church & back again. 6743.

Talbot (P. X.) Latin quantity. 6744.
Talbot (H. A.) Export forwarder.

3855.
Talbot (L. R.) Key to French compo-

sition. 5181 (p. 814).
Talbot-Tournier (E*ug§ne) Methode

Tournier. 1158.
Talbot-Tournier (Marie) Methode

Tournier. 1158.
Tallandier (Jules) :

Bocquet (Leon) Agonie de Dix-
mude. 3483.

Cornilleau (Robert) Par la

trouee du Nord. La ruee sur
Paris. 1688.

Lanteires (Marguerite) Meil-
leur amour. 5129 (p. 822).

Mary (Jules) Sur les routes
sanglantes. 1403.

Pascal (Lise) Aimee. 5750.
Talley (G. A.) Panama canal. 2Q50.
Talmage (J. E.) Jesus the Christ.

2496, 6983.
Talmey (Cecilia) Talmey (B. S.)

Love, a treatise on the science of
sex-attraction. 4175.

Talmud. Sayings. 2795.
Tandrup (Harold) Schicksalsmaus.

5426.
Tanneliill (J. B.) Naamah & Nim-

rod. 4376.
Tanner (Major) Frontberichte eines

neutralen. 965.

Tanner (C. M.) African Methodist
Episcopal church. Reprint of the 1st
ed. of the Discipline of the African
Methodist Episcopal church. 2705.

Tapp (S. C.) Truth about the Bible.

666.

Tappan (E. M.) :

Bk. of humor. 7594.

Diggers in the earth. 5682.

Farmer & his friends. 3696.
Makers of many things. 5887.

Modern triumphs. 7595.

Sports & pastimes. 7596.

Stories of nature. 7597.
Travelers & traveling. 5888.
Wonders of science. 7598.

Tapper (Thomas) Music supervisor.
4931.

Tarbell (I. M.) New ideals in bus.

6643.
Tarbell (Martha) Tarbell's teachers'

guide to the Internatl. Sunday-schl.
lessons for 1917. 6151.

Tarkington (Booth) :

Ohio lady. 1767*.

Penrod & Sam. 5846.
Taschenbuch des feldarztes. 2002.

80S.

Tassin (A. de Y.) Magazine in Amer-
ica. 2838.

Tatham (Mrs. C.) :

Roe (E. P.) Found, yet lost. Ap-
pendix 198.

Miss Lou. Appendix 199.

Opening a chestnut burr. Ap-
pendix 200.

Original belle. Appendix 201.

What can she do? Appendix
287.

Tatlock (J. S. P.) Representative
Engl, plays. 3840.

Tavenner (Eugene) Studies in magic
from Latin lit. 6789.

Taylor (A. D.) Partial list of plants
available for various uses in gen-
eral landscape planting. 2497.

Taylor (A. J. Duffell-) See Duffell-
Taylor (A. J.)

Taylor (A. O.) Persistent public
problems. 525.

Taylor (Alfred) Taylor (W. M.)
David, King of Israel : his life & its

lessons. Appendix 134.

Taylor (B. N.) Elisabet -Ney, sculptor.

6446.

Taylor (Bayard) :

Egypt & Ireland in the year 1874.

Appendix 210.

Germany. 1209.
Prophet, a tragedy. Appendix

133.

Taylor (D. C.) New light on the old
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surprising adventures of Robin-
son Crusoe. 6269.

Introd. to the Engl, classics. 6538.
Trentini (Albert v.) Unser geist.

2749.
Trevena (John) Drake, by George.

6278.

Trever (A. A.) Hist, of Greek
economic thought. 4335.

Tribot-Laspiere (J.) Industrie de
l'acier en France. 7403.

Trine (R. W.) :

Along the sunlit road. 715.
In the hollow of His hand. 2695.

Trites (W. B.) Love. 4431, 5186
(p. 815).

Triumph of remorse. (Drama)
3774*.

Trombly (A. E.) Songs of daddyhood.
4884.

Trott (M.) Treudeutsch. 1188.
Troubetzkoy (A. R. C.) Quick or the

dead. 'Appendix 212.

Troup (E. De C.) Once upon a time
in Neb. 2454.

Trowbridge (A. B.) Architectural
league of New York. Year bk. 2508.

Trowbridge (A. N.) :

Trowbridge (J. T.) Biding his
time. Appendix 341.

Start in life. Appendix 342.
Trowbridge (J. T.) :

Biding his time. Appendix 341.
Start in life. Appendix 342.

Truax (Lincoln) King of the money
kings. 1083.

Trueblood (T. C.) Winning speeches.
238.

Truett (G. W.) We would see Jesus,
& other sermons. 129.

Trufanov (S. M.) Life of Rasputin.
5774.

Trull (G. H.) :

Latin Amer. stories. 7505.
Talks on Latin America. 5934.

Trumbull (H. C.) Hogyan banjunk a
ketelyekkel es kStelkedokkel. 6791.

Trussed concrete steel co. Kahn road
bk. devoted to concrete roads &
pavements. 3719.

Trustees of Lake Forest univ. See
Lake Forest univ. (Trustees of)

Truth about the theater. 4885.
Truth seeker co. Haeckel (E. H. P.

A.) Eternity. 4199.
Tryon (L. H.) Speaking of home.

4785.

Tubbs (E. E.) Golden sunset. 4525.
Tubbs (L. R.) Graded exercises in

drawing. 5344.
Tucker (B. R.) Nervous children.

1159.

Tucker (C. C.) D. C. Ct. of appeals.
Repts. 5449.

Tucker (G. F.) Mrs. Bobble's trained
nurse. 6539.

Tucker (H. S. G.) Woman's suffrage
by constitutional amdt. 5233.

Tucker (J. I.) Amer. road. 1084.

Tucker (R. S.) Syllabus in pub.
finance. 5577.

Tucker (W. J.) New reservation of
time. 6402.
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Tucker (W. L.) :

Racier (Paul) Paul Rader's ser-

mons. 5170 (p. 813).
Wertheimer (Max) Why I left

Christian science. 2212.
Turczynowiez (L. de G.) When the

Prussians came to Poland. 7177.
Turkey raiser's guide. 1588.
Turnbull (Margaret) Handle with

care. 48.

Turneaure (F. E.) Johnson (J. B.)
Theory & pract. of modern framed
structures. 2819.

Turner (C. W. M.) Bible. Outline
studies in the Bk. of the Revelation
& key to the Chart of the ages.

3531.
Turner (F. W.) Machine shop work.

7601.
Turner (Mary Borden-) See Borden-
Turner (Mary)

Turpin (E. H. L.) Outdoors. 3078.
Turrillot (Berthe) Patrie. 1229.
Turtle dove. (Drama) 4873*.
Turvey (C. B. Hilton-) See Hilton-
Turvey (C. B.)

Tuttiett (M. G.) World-mender.
2840, 3028.

Tuttle (C. R.) Great world conflict.

5892.
Tuttle (Herbert) Hist, of Prussia
under Frederic the Great. Appen-
dix 143, 144.

Tuttle (M. M.) Tuttle (Herbert)
Hist, of Prussia under Frederic the
Great. Appendix 143, 144.

Twain (Mark) pseud. See Clemens
(S. L.)

Tweedy (H. H.) :

Way of the hills. 2980.
Way of the King's palace. 4782.
Way of the rivers. 3075.
Way of the stars. 4783.

Twelfth night. (Drama) 5841.
Twiss (W. A.) Correct typewriting.

4933.
Two plays (Drama) 7010.
Twombly (F. D.) Romance of labor.

6353.
Twyeffort (F. H.) N. Y. estates &

surrogates. 5893.
Tyler (F. S.) John Byrne & co.'s

quiz bk. on crim. law & procedure.
671.

Tyndall (A. J. Mclvor-) See Mclvor-
Tyndall (A. J.)

Tysiac rad i wskazowek. 2209.
Tyson (M. S.) From the limbo of

forgotten things. 7266.
Ueberweg (Friedrich) Friedrich
Ueberwegs Grundriss der geschichte
der philosophie. 279.

Uhrskov (Anders) Karl Lillekone.
7707.

Ulbricht (T. C.) Steam power. 4303.

Ullman (Fritz) Enzyklopadie der
technischen chemie. 130.

Ullstein & co.

:

Bartsch (R. H.) Deutsche volk
in schwerer zeit. 1289.

Eucken (R. C.) Tniger des
deutschen idealismus. 838.

Fock (Gustav) Wir Marokko-
Deutschen in der gewalt der
Franzosen. 7767.

Ganghofer (L. A.) Front im
osten. 7631.

Perfall (K. T. G. C, frieherr v.)

Schicksal der Agathe Rottenau.
7330.

Silberer (G.) Englische staats-
manner. 7401.

Skagerrak. 7591.
Wolff (Ludwig) Flaggehlied. 7509.
W^olzogen und Neuhaus (E. L.,

freiherr von) Madchen mit den
schwanen. 7510.

Ulrich (B. A.) Abraham Lincoln &
constl. govt. 5387.

Um konig Hettels tochter. 538*.
Umweg zum tod. (Drama) 438*.
Unchastened woman. (Drama) 674*.
Uncle Sam & Old world conquerors.

(Drama) 1549.
Under the eagle. (Drama) 1073*.
Underhill (I. W.) Daddy's love, &

other poems. 7708.
Underwood (E. M.) Heroes of con-

quest & empire. 2696.
Union supply co. Sayrs (F. P.) Com-
pendium of local civics. 124.

Union trust co.

:

Riley (J. W.) James Whitcomb
Riley's complete works. 6880.

Union trust co. Detroit, 1891-
1916; descent & distribution.
3936.

Unitarian club of Wash., D. C. Lock-
wood (C. B.) Philosophic reminis-
cences. 4459.

United art pub. co. Stampkraft. 3345.
United labor pub. co. Marcus (Jacob)
Power of unionism. 6610.

United soc. of Christian endeavor

:

Wells (A. R.) Prayer-meeting
methods. 3770.

Union work. 5191 (p. 816).
U. S.:

Bureau of navigation. Landing-
force & small-arm instr. 7709.

Circuit cts. of appeals. Repts.
280, 716, 1085, 1820, 2985, 3294,
4027, 5427, 6700.

Complete anal, with text of the
Fed. bill of lading act. 7623.

Constitution. Constitution as it

is. 1086.
District cts. Porto Rico. Porto

Rico fed. repts. 1963.

Federal statutes annot. 4934.
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U. S.—Continued.
Interstate commerce comn. Inter-

state commerce repts. Appen-
dix 145, 146.

Naval institute. See Conroy (J.

W.) trustee.

Presidents. Compilation of the
messages & papers of the Presi-

dents . . . with additions and
encyclopedic index. 3937.

Sup. ct. Cases argued & decided.

5935.

U. S. repts. 2110, 3622, 5428,

Appendix 147.

Sup ct. reptr. 6792.

U. S. comp. stats. 6701, 7710, 7711.

U. S. Catholic hist. soc. Historical

records & studies. 3938.

U. S. fuel co. Coal situation. 6540.

U. S. infantry assn.

:

Laffargue (Andre) Attack in

trench warfare. 7226.

Merkatz (P. A. O.) New methods
of machine-gun fire. 6963.

Waldron (W. H.) Scouting & pa-

trolling. 3265.

U. S. naval & military academy candi-

dates' bk. of information. 2359.

U. S. navy, illustrated. 621.

U. S.pharmacopceial convention (Board
of trustees of the) Pharmacopoeia
of the U. S. A. 6087.

U. S. playing card co. Off. rules of

card games : Hoyle up-to-date. 1916-
1917. 7352.

U. S. power squadrons, inc. Drill &
code bk. of U. S. power squadrons,
inc. 3743.

United study of foreign missions (Cen-
tral com. on the) See Central com.
on the united study of foreign mis-

sions.

Universal home & schl. diet, of the
Engl. lang. 2549.

Universal Portland cement co. Con-
crete in the barnyard. 3525.

Universal safety standards co. Eleva-
tors hydraulic & electric. 1424.

Universalist pub. house. Berts (F.

W.) Billy Sunday, the man & meth-
od. 2217.

University of Chicago press. Bronson
(W. C. ) Amer. prose. ( 1607-1865 )

.

3584.

University prints:
Univ. prints. 1425, 6884, 68S5,

6886.
Ward (C. C.) Manual for the use

of pictures in the teaching of

Engl., Latin & Greek. 7269.

University pub. co.

:

Driggs (H. R.) Live lang. les-

sons. 1345, 1346.

Wild roses. 5908.

University pub. co.—Continued.
Grummann (P. H.) Pract. Ger-
man lessons. 5404.

University soc, inc.

:

Boys' & girls' bookshelf. 483.

Child welfare manual. 356.

Standard Amer. encycl. 4784.
Untermeyer (Louis) & other poets.

1872.

Updegraff (R. R.) Obvious Adams.
5388.

Upham (C. C.) Brooks (Noah) Abra-
ham Lincoln. Appendix 13.

Upham (J. S.) Soldier's catechism.
4788.

Uplift pub. co. Hawkins (Nehemiah)
Mormon of the little Manitou Island.
5183 (p. 831).

Upson (W. L.) Electrical eng. 1432.
Urann ( C. A. ) Yule-tide in many lands.

4820.

Urban & Schwarzenberg. Ullmann
(Fritz) Enzyklopadie der techni-
schen chemie. 130.

Urquhart (F. J.) Short hist, of New-
ark. 2402.

Useful household helps, hints & re-

ceipts. 5187 (p. 815).
Usher (R. G.) Challenge of the fu-

ture. 1036.

Utah. Sup. ct. Repts. 1160, 6985.
Utter (R. P.) Everyday words &

their uses. 5429.

Uttmark (F. E.) Uttmark's guide to
the U. S. local inspectors exam, for
masters & mates of ocean going
steam & sailing ships. 2750.

Vachell (H. A.) Triumph of Tim.
2751.

Vail (A. L.) Portraiture of Jesus in

the Gospels. 3623.
Vail-Ballou co. 'Atkinson (D. T.) So-

cial travesties & what they cost.

625.

Vaile (E. O.) jr. Rock Island County
(111.) historical soc. Off. bk. of the
Fort Armstrong centennial celebra-

tion. 3422.
Vaile (P. A.) New golf. 2155.
Valentin (Veit) Bismarck u. seine

zeit. 7267.
Valentine's manual of the city of New

York. 3698.
Vaile (Isabel) Epitaphs of some dear
dumb beasts. 2550.

Vallings (Gabrielle) Bindweed. 7712.

Vallot-Duval (Louis) Vive la Pologne.
5140 (p. 824).

Valstad (Otto) Ola enfolding. 7713.

Van Amburg (F. DeW.) By the side

of the road. 5936.

Van Andel (H. J. G.) Holland gram.
with exercises. 6747.
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Van Auken (K. L.) :

Pract. track maintenance. 2498.
Pract. track work. 5535.

Van Benschoten (W. H.) Subroga-
tion. 1037.

Van Cleave (H. J.) Lab. directions
for an elem. course in gen. zool.

5578.
Vandenhoeck & Ruprecht. Oldenberg

(Hermann) Lehre der Upanisha-
den u. die anfange des Buddhismus.
6031.

Vanderbilt (S. B.) Food industries.

7354.
Van der Boijen (O. B.) See Bouwens
van der Boijen (O.)

Vandercook (Margaret) :

Red cros$ girls in the British
trenches. 2210.

Red cross girls on the French fir-

ing line. 2211.
Van der Essen (Leon) See Essen

(Le*on van der)
Vandermuelen (C. A.) Complete

story of the Coudersport ice mine.
4935.

Vanderwalker (F. N.) Estimates,
costs & profits. 2403, 6097.

Van Doren (Mark) Henry David
Thoreau, a critical study. 5088.

Van Dresser (J. S.) Gibby of Clam-
shell alley. 1283.

Van Duzee (J. B.) Typewriter short-
hand. 3526.

Van Duzee (L. D. M.) McKee (C. E.)
New rapid. Appendix 92.

Van Dyke (J. C.) :

How to judge a picture. Appen-
dix 213.

Mountain. 1768.
Van Dyne (Edith) pseud. Mary
Louise in the country. 6541.

Van Galder (F. O.) My battle with
booze. 5234.

Van Home (J. D.) Jefferson Davis
& repudiation in Miss. 527.

Van Kleeck (Mary) Positions in so-

cial work. 1543.

Van Langenhove (Fernand) See
Langenhove (Fernand van)

Van Loan (S. D.) Thoughts on the
church & the sacraments. 1627.

Van Nostrand ( D. ) co.

:

Bragg (E. M.) Design of marine
engines & auxiliaries. 6568.

Cowee (G. A.) Pract. safety
methods & devices. 3276.

Cushing (H. C.) jr. Central sta-

tion management. 638.

Dadourian (H. M.) Analytical
mechanics. 23.

Eddy (L. C.) Lab. manual of
alternating currents. 61.

Erwin (Marion) Universe & the
atom. 984.

Van Nostrand (D.) co.—Continued.
Gray (T. T.) Petroleum indus-

try. 1596.
Hoar (Allen) Submarine torpedo

boat. 5316.
Leeds (C. C.) Mech. drawing for

trade schls. 5135 (p. 807).
Luckiesh (Marion) Color & its

applications. 113.

Light & shade & their appli-

cations. 5070.
Miessner (B. F.) Radiodynamics.

5201.
Miller (W. J.) Introd. to hist,

geol. with special ref. to N. A.
6614.

Mills (C. N.) Short course in
elem. mechanics for engineers.
6615.

Newell (F. H.) Eng. as a career.
265.

Olsen (J. C.) Textbk. of quanti-
tative chem. anal. 6339.

Prescott (A. B.) Qualitative
chem. anal. 6396.

Prince (G. T.) Tabulated data
with explanatory notes relating
to flow of water under pressure
through clean closed pipes.

6733.
Rogers (Allen) Elem. of indus.

chem. 6443.

Toch (Maximilian) Chem. &
technol. of paints. 5184 (p.

815).
Vosmaer (Alexander) Ozone.

3400.

White (G. F.) Lab. & class-room
guide to qualitative chem. anal.

6654.
Wilson (J. F. ) Essentials of elee.

eng. 140.

Van Schaick (George) Girl at Big
Loon post. 4526.

Van Tilburg oil co. Walker (G. T.)

Petroleum. 282.

Van Tyne (C. H.) Hist, of the U. S.

for schls. 6433.
Van Vechten (Carl) Music & bad
manners. 6447.

Van Vlissingen school, Chicago. Man
without a country. 6832*.

Van Voast (M. E.) Eating for life,

health & happiness. 6748.

Van Voorhis (J. S.) Pocket digest of

crimes & criminal procedure in Pa.
with Interstate commerce laws.
6053.

Van Vorst (Marie) War letters of an
Amer. woman. 1087.

Van Winkle (J. P.) Okl. digest &
citator. 2693.

Vara (Sil-) pseud. See Silberer (G.)

Varian (E. B.) Varian's commer.
multiplication tables. 5089.
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Varisny (Henry de) Explosions et

explosifs. 6833.

Variot (Jean) Croix des Carmes.
3295.

Varnurn (W. H.) Industrial arts de-

sign. 3399.
Varon (D. J.) Indication in archi-

tectural design. 3809.

Vass (B. L.) Business letters. 5534.

Vassal (Joseph) Dardanelles, Serbie.

Salonique. 7404.

Vassar (Matthew) Autobiog. & let-

ters. 2499.
Vassar college. Fiftieth anniversary

of the opening of Vassar college.

2797.
Vassar miscellany monthly. Bk. of

Vassar verse. 6986.

Vaucher (Robert) Avec les armees
de Cadorna. 7602.

Vaughan (C. O.) Mich. Sup. ct.

Mich, repts. 117, 1710, 3418, 4811,

6690.
Vaughan (H. W.) Types & market

classes of live stock. 7506.

Vaughan ( J. D. ) Pace ( A. M. ) Pace's
mod. harmony & voice-leading. 6248.

Vaughn (S. J.) Hand-wrought jew-
elry. 6532.

Veach (R. W.) Bible reading & re-

ligious training in the home. 3979.

Tedder (H. E.) Text bk. on chiro-

practic physiol. 6749.
Vedel (E. H. A.) Nos marins a la

guerre. 7603.

Veit & comp.

:

Blucher (H.) Auskunftsbuch fin-

die chemische industrie. 7614.

Freeh (F. D.) Kohlennot u.

kohlenvorrate im weltkriege.
4797.

Oppel (Alwin) Wirtschaftlichen
grundlagen der kriegfiihrenden
machte. 4815.

Praesent (Hans) Antwerpen.
4819.

Schmid (Ferdinand) Kriegs-
wirtschaftslehre. 3714.

Spethmann (Hans) Kanal. 4823.

Venizelos (E. K.) Greece in her true
light. 6793.

Venn (T. J.) Life insur. catechism.
2551.

Venton (V. A.) Gates of paradise
ajar. 1912.

Verance (Percy) pseud. Perpetual
motion. 7855.

Ver Beck (Frank) Timothy Turtle's
great day. 5775.

Veressayev (Vikenty) pseud. See
Smidovich (V. V.)

Vergilius Maro (Publius) JEneid of
Virgil. 3473.

Verhaeren (Emile) Sunlit hours.
6987.

Vermont. Sup. ct. Repts. Appendix
148-150, 332.

Vermont (Adolphe) Belle France.
7714.

Vermot (M.) En plein feu. 5548.

Verneuil (Louis) Charrette ang-

laise. 7737*.

Vernon (A. W.) Hymns of the king-

dom of God. 7755.

Vernon (S. M.) Making of the Bible.

1574.
Vernon law bk. co.

:

Black (H. C.) Treatise on the
rescission of contracts & can-

cellation of written instruments.

6851, 6852.

Tex. Vernon's crim. statutes.

667, 668.

Verrill (A. H.) :

A-B-C of automobile driving.

2156.
Bk. of the motor boat. 868.

Bk. of the sailboat. 869.
Golden city. 4527.
Jungle chums. 7353.
Marooned in the forest. 2552„
Ocean & its mysteries. 914.

Real story of the whaler. 76T.
Verweyen (J. M.) Naturphilosophie.

3810.
Verworn (Max) Dvasios gyvenimo

mechanika. 3127.
Vescelius - Sheldon (Louise) See

Sheldon (L. Vescelius-)
Vetter (L. F.) Sunset club, Los An-

geles. Sunset club of Los Angeles.
7698.

Vialux, pseud. See Bower (William)
Viaud (Julien) Hydne enragSe.

3881.
Victor talking machine co.

:

Cather (O. D.) Pan & his pipes,

& other tales for children.
6667.

Faulkner (A. S.) What we hear
in music. 5306.

Victoria-verlag. Bielenberg (Johan-
nes) Regierung, parlament u.

frieden. 3986.
Viele (Dorr) Land-title registration

act of N. Y., indexed. 6098.
Viereck (G. S.) Songs of Armaged-

don, & other poems. 3146.
Villene (Lanoe-) See Lanoe-Villene.
Vilsack (G. B.) Unpardonable sin.

1527.
Vincent (H. E.) Tubbs' (L. R.)
Graded exercises in drawing. 5344.

Vinsnes (J. F.) Broremand. 7715.
Violet under the snow. (Drama)

168*.

Vir pub. co. Allen (M. W.) Marvels
of our bodily dwelling. 5590.

Virginia. Pollard's suppl. to the code*

of Va. 3980.
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Virginia & W. Va. digest. 5484.
Virginia law register. 1379.
Vita, cleutsches verlagshaus

:

Norbert (Willy) Passionels tage-
buch. 1144.
Tommys tagebuch. 1145.

Vitis (M. A. de) See De Vitis (M. A.)
Vitrail. (Drama) 4351*.
Vobach (W.) & co. Funke (Alfred)
Schwert u. myrte. 1878.

Vocation bureau of Boston:
Allen (F. J.) Bus. employments.

724.

Shoe industry. 2114.
Vocational supply co. Burton (I. R.)

•Schl. sewing based on home prob-
lems. 5100 (p. 802).

Vogel (Eberhard) Taschenworter-
buch der katalanischen u. deutschen
sprache. 6794.

Vogel (H. M.) :

Aus deutschem familienleben.
2404.

Junge ehen. 4286.
Vogelmailn (J. A.) Vogelmann sys-

tem of memory training. 2455.

Vogt (P. L.) Church & country life.

2772.
Volbehr (Theodor) Bau u. leben der

bildenden kunst. 3767.
Volk (K. G.) Geologisches wander-

buch. 2111.
Volk (K. M.) Amer. schwester. 6834.

Von Alten (G. K. F. V.) See Alten
(G. K. F. V. v.)

Von Arnim (H. F. A.) See Arnim
(H. F. A. v.)

Von Aster (Ernst) See Aster (Ernst
v.)

Von Bardeleben (Karl) See Barde-
leben (Karl v.)

Von Baudissin (W. E. H. E.) See
Baudissin (W. E. H. E., graf v.)

Von Delius (Rudolf) See Delius (Ru-
dolf v.)

Von Eschenbach (Marie, freifrau Eb-
ner) See Ebner von Eschenbach
( Marie, freifrau )

Von Euler-Chelpin (H. K. A. S.) See
Euler-Chelpin (H. K. A. S. v.)

Von Falk (Viktor) See Falk (Vik-
tor v.)

Von Feleseneck (Marie) See Felese-
neck (Marie v.)

Von Frantzius (F. W.) See Frantzius
(F. W. v.)

Von Garten (J.) See Garten (J. v.)

Von Goethe (J. W.) See Goethe (J.

W. v.)

Von Gruber (Max) See Gruber
(Max v.)

Von Hanstein (Atfried) See Han-
stein (Atfried v.)

Von Helmholtz (H. L. F.) See Helm-
holtz (H. L. F. v.)

Von Hofmannsthal (Hugo) See Hof-
mannsthal (H. H., edler v.)

Von Ihering (Albrecht) See Ihering
(Albrecht v.)

Von Koerber (A. V.) See Koerber
(A. V. v.)

Von Korb (Dolf) pseud. See Koerber
(A. V. v.)

Von Krane (Anna, freiin) .See Krane
(Anna, freiin v.)

Von Lauff (Joseph) See Lauff (Jo-
seph v.)

Von Mach (E. R. O.) See Mach (E.

11. O. v.)

Von Maixdorff (Carl) See Maixdorff
(Carl v.)

Von Miicke (Hellmuth) See Miicke
(Hellmuth v.)

Von Oettingen (Walter) See Oettin-
gen (Walter v.)

Von Raesfeld (Ferdinand) See Raes-
feld (Ferdinand v.)

Von Reden (Gussy) See Reden
(Gussy v.)

Von Ruck (Karl) Studies in immuniz-
tion against tuberculosis. 4082.

Von Scala (Rudolf) See Scala (Ru-
dolf v.)

Von Schiller (J. C. F.) See Schiller

(J. C. F. v.)

Von Schmid (Hedda) See Schmid
(Hedda v.)

Von Spee (M. J. M. H., graf) See
Spee (M. J. M. H., graf v.)

Von Trentini (Albert) See Trentini
(Albert v.)

Von Zobeltitz (Fedor) See Zobeltitz
(F. K. M. H. A. v.)

Von Zolling (R.) See Zolling (R. v.)

Voorhees (E. B.) Fertilizers. 2798.
Voorhees (H. C.) Law of the public

schl. system of the U. S. 4988.
Voorhees (J. H.) Voorhees (E. B.)

Fertilizers. 2798.
Vosburgh (W. S.) Cherry & black.

7178.

Vose (E. N.) :

Seventy-five years of the Mercan-
tile agency. 4336.

World's markets. 2003.

Vosmaer (Alexander) Ozone. 3400.
Vought (H. D.) Master boiler mak-

ers assn. Official proceedings. 4274.

Vries (G. E. de) Netherlands (Hol-
land) art exhibition. 3574.

Vuibert. Tribot-Laspi&re (J.) Indus-
trie de l'acier en France. 7403.

Vulte (H. T.) Food industries.

7268, 7354.

Vyle (P. P.) Jacksonville & St. Au-
gustine public service corp. Trolley
travel in Fla. 744.

Waddell (J. A. L.) Bridge engineer-
ing. 3425.
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Wade (B. E.) Anne, princess of
everything. 5536.

Wade (E. C.) New Mexico appellate
proced. & trial pract. incident to ap-

peals. 7405.
Wade (F. B.) Diamonds. 1678.
Wade (M. H. B.) Pilgrims of to-day.

4528.

Wadleigh (F. A.) Sabin (E. L.)

Peaks of the Rockies. 3165.
Wagner (C. J.) Wagner's uniform

estimating system. 5937.

Wagner (Christoph) Blendersaum-
schlag u. sein system. 1161.

Wagner (F. H.) Coal & coke. 1013.

Wagner (J. F.) inc.:

Bossaert (M.) Short sermons on
Gospel texts. 2118.

Callan (C. J.) Illus. for sermons
& instr. 7193.

Krogh-Tonning (K. K.) Catho-
lic Christianity & the modern
world. 7564.

Kuehnel ( Reynold ) Conferences
for young women. 7467.

McMullan (J. A.) Retreat for
women in business. 1981.

Xagelschmitt (H. F.) Signs of
the times. 1899.

Plain sermons by pract. preach-
ers. 1714.

Wagner (Otto) Einige skizzen, pro-

jekte u. ausgefiihrte bauwerke. 281.

Wagner (Phil) Tichenor (H. M.)
Creed of Constant ine. 6645.

Wahr (George) :

Carney (R. J.) Outline of the
methods of qualitative chem.
anal. 681.

Davis (C. O.) Subject-matter &
administration of the six-three-

three plan of secondary schls.

5111 (p. S03).

Waid (E. C.) From plaza, patio &
palm. 7856.

Wainright (S. H.) Campaigning for
Christ in Japan. 131.

Wais (Joseph) Forstertoni. 1189.
Waite (E. A.) Purin free dietary.

, 5090.

Waldron (W. H.) Scouting & patrol-

ling. 3265.
Waldstein (A. S.) Evolution of mod-

ern Hebrew lit. 1528.

Waldstein (Charles) Aristodemoc-
racv. 3882, 6988.

Walger (C. L.) Rosen. 2553.
Walker (F. R.) Pract. cost keeping

for contractors. 3079.

Walker (G. T.) Petroleum. 282.

Walker (W. S.) :

Errors in crim. proceedings. 2599.
Forms for code pleadings under

the O. code. 2799.

Wallace (A. R.) Alfred Russel Wal-
lace. 2752, 3128.

Wallace (DeWitt) Getting the most
out of farming. 1116.

Wallace (Dillon) Bobby of the Lab-
rador. 6303.

Wallace (E. E.) Circle squared. 570.
Wallace (E. K.) Feelings & things.

6647.
Wallace (Edgar) Clue of the twisted

candle. 6153.
Wallace (H. L.) Wallace (Lewis)
Boyhood of Christ. Appendix 151.

Wallace (Lewis) Boyhood of Christ.

Appendix 151.

Waller (Edith) Engl.-Italian phrase
bk. for social workers. 3624.

Walling (W. E.) Socialism of to-day.
2800. f

Wallis (J. H.) Testament of William
Windune. 5776.

Wallis (Louis) Struggle for justice.

388.

Walpole (Hugh) Dark forest. 1230,
1284.

Walsh (Ignatius) House of sand.
6834*.

Walsh (J. H.) Cam Clarke. 1014.

Walsh (W. F.) Treatise on the law
of real property. 132.

Walter (Erich) Manual for the es-

sence industry. 3266.

Walter (Max) :

Beginners' French. 283.

Beginners' German. 5188 ( p. 816 )

.

Walter (W. W.) Sweetest story ever
told. 6099.

Walters (F. M.) Prin. of health con-

trol. . 1088.

Walters (Z. M.) First lessons in child

training. 2157.
Walton ("G. L.) Flower-finder. 6354.

Walton (Izaak) Complete angler.

Appendix 404.

Wambaugh (Eugene) Selection of

cases on constl. law. 2841.

Wanamaker (John) Maxims of life

& bus. 3267.

Wang (C. P.) Gen. value of visual

sense training in children. 6648.

Wang Yang-ming. Philosophy. 2600.

Want (Samuel) Md. digest annot.

4315.
War. (Drama) 5846*.

Ward (C. C.) Manual for the use of

pictures in the teaching of Engl.,

Latin & Greek. 7269.

Ward (E. G.) Traffic library. 4085-

4088.
Ward (G. O.) Pract. use of bks. &

libraries. 7270.

Ward (H. F.) Living wage a reli-

gious necessity. 7716.

Ward (Mrs. Humphry) Sec Ward
(M. A. A.)
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Ward (J. B. 0.) Music, 2d yr. 6448.

Ward (M. A. A.) :

England's effort. 2842.
Great success. 1332.

Lady Connie. 5485.

Ward, Lock & co., ltd. Peacocke (I.

M.) Dicky, knight-errant. 4973.
Warden co. Warden (S. D.) Cele-

bration days. 133.

Wardle (A. G.) Handwork in reli-

gious educa. 3474.
Ward's natural science establishment.

Clark (R. W.) Descr. cat. of a
petrographic collection of Amer.
rocks. 7530.

Ware (A. H.) Municipal govt, of the
city of New York. 2215.

Ware (L. C.) Coffin (C. C.) March-
ing to victory. Appendix 23.

Warfield (B. B.) Faith & life. 5189
(p. 816).

Warfield (William) Gate of Asia.
3170.

Warne (F. J.) :

Before the Interstate commerce
comn. 2601, 3811.

Before the Public utilities comn.
of O. 915.

Tide of immigration. 5091.

Warner (Anne) pseud. See French
(A. W.)

Warner (CD.):
Boddeck & that sort of thing.

Appendix 214.

On horseback. Appendix 250.

Warner (Mrs. D. E.) Cleveland soro-

sis. Cleveland sorosis cook bk.

2715.
Warner (D. L.) Md. digest annot.

4315.
Warner (G. C.) House of delight.

5190 (p. 816).
Warner (Harriet) :

Attractive menus. 3883.
Perfection cakes. 3884.

Warner (S. L.) :

Warner (C. D.) Boddeck & that
sort of thiDg. Appendix 214.

On horseback. Appendix 250.

Warren (E. H.) Select cases & other
authorities on the law of private
corporations. 1821, 6887.

Warren (G. F.) Dairy farming.
6923.

Warren (M. E.) Few verses. 7271.

Warren (M. L. R.) :

King Arthur & his knights. 966.

Little pioneers. 6304.

Warwick (Anne) pseud. See Newlin
(R. C.)

Warwick (F. E. M. G.) Women & the
war. 5777, 6542.

Warwick & York, inc.

:

Ayer (F. C.) Psychology of

drawing. 6894.

Warwick & York, inc.—Continued.
Hewins (N. P.) Doctrine of for-

mal discipline in the light of ex-
perimental investigation. 6076.

McManis (J. T.) Study of the
behavior of an individual child.

6434.

Rugg (H. O.) Experimental de-
termination of mental discipline
in schl. studies. 6090.

Wang (C. P.) Gen. value of
visual sense training in chil-

dren. 6648.

Washburn (C. G.) Theodore Roose-
velt. 717.

Washburn (M. F.) Movement & men-
tal imagery. 3812.

Washburn (Stanley) Victory in de-

feat. 1822.
Washburne (C. W.) Story of the

earth. 3527.
Washburne (H. C.) Story of the

earth. 3527.
Washington (B. T.) Booker T. Wash-

ington's own story of his life &
work. 49.

Washington (State) Remington's
codes & statutes. 3475, 3476.

Wash., D. C. (Unitarian club of) See
Unitarian club of Wash., D. C.

Washington loan & trust co. Bern-
hardt (Wilhelm) German novel-

ettes for schl. & home. Appendix
160.

Washington square plays. (Drama)
6649.

Wastrel hoard. (Drama) 3548*.

Waterhouse (P. L.) Story of the art

of building. 528.

Waterman (J. H.) Gen. hist, of Sew-
ard Co., Neb. 7355.

Waters (J. L.) & co. How to obtain
a patent & what to invent. 389.

Watkins, (Edgar) Shippers & car-

riers of interstate & intrastate
freight. 1769.

Watkins (G. T.) Fishing for suckers.

6750.

Watkins (W. K.) Crown coffee

house. 1380.
Watrous (E. A.) Fooliam. 1913.

Watson (A. E.) Construction of small
alternating current motors. 1231.

Watson (B. F.) Notes to statutes of

Ind. 571.

Watson (David) Revolutions coming
in Europe. 4134.

Watson (Frederick) Credulity Island.

2004.

Watson (J. R.) Hampstead mystery.
5284.

Watson (M. E. ) Studies in gregarines.

3477.
Watson (R. J.) Shop problems. 5778.
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Watson (T. E.) Ancient civilization,

the dark ages in Europe, & the birth

of modern liberty & progress. 3768.

Watson (Virginia) Princess Poca-

hontas. 5285.

Watson (W. J.) Gen. spec, for con-

crete bridges. 5684.

Watson (William) :

Pencraft. 6650.

Retrogression, & other poems.

7077.

Watt (A. P.) & son. Lieutenant, &
others. 2595.

Watt (H. F.) Stevens (N. C.)

Health is wealth. 134.

Watt (W. J.) & co.:

Babcock (Mrs. W. E.) Marion.

7276.
Baily (Waldron) Homeward

trail. 5896.

Buck (C. N.) Destiny. 7044.

French (A. W.) Tigress. 2903.

Ostrander (I. E.) Heritage of

Cain. 4117.

Rath (E. J.) Mister 44. 2881.

Stagg (C. H.) High speed. 5384.

Silver sandals. 2885.

Watterson (Henry) Hist, of the Man-
hattan club. 1575.

Wattles (Willard) Sunflowers. 60o4.

Watts (M. S.) Rudder. 1232.

Watts (William) Play & poems.

7717.
Waugh (F. A.) Agricultural college.

6355.

Waugh (F. J.) Clan of munes. 6305.

Waxman (S. M.) Trip to S. America.

572.

Waxweiler (Emile) Belgium & the

great powers. 5430.

Wayne sub. co., inc. Stewart (A. B.)

Midsummer dance dream. 1009*.

Weatherford (W. D.) :

Christian life, a normal experi-

ence. 4028.

Personal elem. in religious life.

3171.

Weaver (F. S.) New creation. 5938.

Weaver (W. C.) Gas engine ignition.

2971.
Webb (H. E.) Solid geom. 826.

Webb (R. C.) Real Mormonism.
1728.

Webb (W. L.) Concrete & reinforced

concrete. 768.

Webb pub. co.

:

Farnsworth (N. W.) Rural schl.

lunch. 6472.

Pickard (A. E.) Industrial book-

lets. 5477.

Shutts (G. C.) Agric. arith.

6149.
Tottingham (W. E.) Chem. of the

farm & home. 5232.

Webb pub. co.—Continued.
White (C. G.) Indus, arith.

5287.

Webber (J. P.) Repetitions. 967.

Weber (F. C.) Bookkeeping & ac-

countancy. 5235.

Weber (Helene) Kreuzstich-arbeiten.

Weber (Max) Essays on art. 3625.

Weber (R. H. G.) Repertorium der

phvsik. 1914.

Weber (W. B.) Elec. constr. 4529.

Webling (Peggy) Boundary house.

5537.

Webster (E. H.) Engl, for bus. 3080.

Webster (E. L.) How you may save

money in operating your steam boil-

ers. 769.

Webster (H. H.) Poems for memoriz-

ing. 6100.

Webster (H. K.) :

Painted scene, & other stories of

the theater. 5236.

Real adventure. 390.

Webster (Hutton) Rest days. 2653.

Webster ( J. R.) Sign of the covenant.

7272.

Webster (K. G. T.) Chief British

poets of the fourteenth & fifteenth

centuries. 1409.

Webster (Noah) :

Amer.-natl. Websters diet. 3129.

Webster's collegiate diet. 4029.

Webster's home, schl. & office diet.

1473.
Webster's new century diet, of the

Engl, language. 284.

Webster's new modern Engl. diet.

1038.

Webster (R. W.) Diagnostic methods.

1233. ^ ,

Webster (S. M.) Historic city, Chat-

tanooga. 285.

Wechselmann (H. J. H.) Ich kenne

keine parteien mehr. 4826.

Weckel (A. L.) :

Lab. manual of a yr. in science.

4429.

Year* in science. 3478.

Weddigen (Otto) Otto Weddigen u.

seine waffe. 4236.

Wedding flowers. 3769.

Wedekind (Frank) :

Erdgeist. 7603*.

Such is life. 4826*.

Wedewer (Joseph) Short hist, of the

Catholic church. 4936.

Weed (C. M.) :

Birds in their relations to man.

7030.
Introd. to agriculture. 4177.

Weed (W. H.) Mines handbk. 5657.

Weeks (A. D.) Avoidance of fires.

1770.
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Wegener (Georg) Wall von eisen u.

feuer. 4178. 4179.

Wegener (O. F.) Preparedness for

the Pacific coast. 2843.

Wehberg (Hans) Seekriegsrecht.
1426.

Weichert (A.) :

Bliss (Paul) Kriegsgetraut.
2416.

Unser Hindenburg. 3681.

Buchmann (Georg) Geflugelte
worte. 3683.

Falk (Viktor v.) Schulter an
schulter. 2424.

Felseneck (Marie von) Lancl-
wehrmanns einzige. 3856.

Heichen (Walter) Mit Zeppelin
u. flugzeug. 3862.

Liersemann ( Heinrich ) Klar
zum gefecht. 3869.

Mohr (Adrian) Verratenes volk.

2385.
Nast (Clara) Helferin vom Roten

kreuz. 2387.
Mit waffen der niichstenliebe.

3874.
Werdenfels (H. K.) Unsere

feldgrauen in feindesland. 3885.
Willig (Hans) Jungens ! Frisch
drauf ! 3886.

Zolling (R. v.) Lieb vaterland
magst rnhig sein ! 2505.

Weidemann (Hermann) Rhythmus u.

resonanz. 4180.
Weidenhamer & co.

:

Dorey, ( J. M. ) Better Engl. 2075.
Freeman (W. H.) Applied Latin.

6475.

Weidner (R. F.) Introductory New
Testament. Appendix 52.

Weighed in the balances. (Drama)
2817*.

Weinschenk (Ernst) Fundamental
prin. of petrology. 6356.

Weir (W .W.) Agric. arith. 6150.
Weiser (C. F.) Hoffnung des Iren.

4030.

Weisman (M. A. W.) Exercises &
reviews. 5685.

Weiss (Ernst) Kampf. 7406.
Weiss (H. F.) Preservation of struc-

tural timber. 3813.
Welch (Herbert) Christian college.

4237.

Weld (L. D.) Theory of errors &
least squares. 1162.

Weld (L. D. H.) Marketing of farm
.products. 135.

Welday (J. O.) Debaters' manual.
2158.

Welfare dept. of the Natl, civic fed-
eration. See Natl, civic federation.
Welfare dept.

Weller (Stuart) (1) Atactocrinus.
(2) Description of a Ste. Genevieve
limestone fauna. 1964.

Welles (C. S.) Princess of hearts.
6154.

Welles (W. S.) Wis. State normal
schl. Class projects for agric. stu-
dents. 6655.

Wellman (Walter) German republic.
3130.

Wells (A. R.) :

Prayer-meeting methods. 3770.
Union work. 5191 (p. 816).

Wells (Carolyn) :

Bride of a moment. 4031.
Curved blades. 809.

Patty's fortune. 4886.
Two little women & Treasure

house. 4887.
Wells (E. B.) Musings & memories.

1039.

Wells (E. W.) Wells (Webster)
Shorter course in higher algebra.
Appendix 433.

Wells (H. G.) :

Mr. Britling sees it through.
5345.

What is coming? 2697.
Wells (J. E.) Manual of the writings

in Middle English. 2698.
Wells (P. W.) :

Great corrector. 4432.
Son of man. 2405.

Wells (S. J.) Siege of Vicksburg.
50.

Wells (Webster) :

Key to Wells & Hart's goem.
6888.

Shorter course in higher algebra.
Appendix 433.

Solid geom. 770.

Welschinger (Henri) Arc de tri-

omphe de l'etoile. 7718.
Welsh (R. E.) A-B-C of motion pic-

tures. 1771.

Wendell (G. V.) Problems in physics.

5779.
Wendland (Sebastian Frank) pseud.
See Sulzberger (Nathan)

Wendt & Klauwell. Giese (Fritz)
Psychologische beitrage. 4258.

Wenster {Fru Elisabeth Kuylen-
stierna-) See Kuylenstierna-Wen-
ster {Fru Elisabeth)

Wentworth (George) :

Arithmetic moderna. 1427.
Geometria, plana y del espacio.

7719.

Plane & spherical trigonometry.
7720.

Wenzel (Paul) :

Eberlein (H. D.) Interiors, fire-

places & furniture of the Italian

renaissance. 5452.
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Wenzel (Paul)—Continued.

Lowell (Guy) Smaller Italian

villas & farmhouses. 2435.

McKiin, Mead & White. Mono-
graph. 441, 2525, 5366.

Millar (Donald) Measured draw-

ings of some colonial & Georgian
houses. 894, 4967.

Newcomb (Rexford) Franciscan

mission architecture of Alta

Cal. 5030.

Werdenfels (H. K.) Unsere feld-

grauen in feindesland. 3885.

Wergeland (A. M.) :

Hist, of the working classes in

France. 5237.

Leaders in Norway, & other es-

says. 5431.

Slavery in Germanic soc. during

the middle ages. 5238.

Werlin (Otto) Amer. cake baker.

286.

Wertheimer (Max) Why I left Chris-

tian science. 2212.

Wesselhoeft (E. F. P.) Flipwing, the

spy. Appendix 365.

West coast lumberman's assn. Goss

(O. P. M.) Structural timber hand
bk. on Pacific coast woods. 3320.

West India management & consulta-

tion co. Haitian investigation. 4181.

West pub. co.

:

Aigler (R. W.) Titles to real

property. 3676.

Ala. Sup. ct. Rept. 4482.

Amer. digest, anuot. 2801, 5692.

Appendix 4.

Atlantic reptr. 1041, 3403, 5389.

Digest of decis. 3297.

Chapin (H. G.) Illus. cases on

torts. 7196.

Clark (W. L.) Handbk. of the

law of private corp. 5S00.

Digest of decis. of the Sup. cts. of

appeals of Va. & W. Va. 1051.

Digest of decis. of the Sup. cts. of

ill., Mass., Ohio, &c. 5395.

Dunmore (W. T.) Illus. cases on
the law of wills. 5547.

Fed. reptr. 252, 686, 1793, 2037,

3318, 3903, 4497, 5399, 6678.

Gardner (G. E.) Handbk. of the

law of wills. 5178 (p. 830).

Hepburn (C. M.) Cases on the

law of torts. 692.

La. Sup. ct. La. repts. 1800, 4059.

Mich, digest. 2963.

N. Y. (State) General laws. 5830.

New York digest. 264, 701, 702,

1066, 1067. 1805, 1985, 1986.

New York suppl. 1068, 1988, 3364,

4068, 5473.

Northeastern reptr. 703, 1069, 1989,

4221, 5747.

West pub. co.—Continued.
Northwestern reptr. 266, 1990,

3365, 4511, 5748.

Digest. 4814.

Pacific reptr. 456, 1072, 1806, 1991,

3420, 4224, 4512, 5749, Appendix
398.

Digest. 704.

S. C. Sup. ct. Repts. 803, 804,

1815, 2453, 2981, 3369, 3927, 4821,

5481, 5762.

Southeastern reptr. 1078, 2837,

4520.
Southern reptr. 711, 3342, 4521.

Digest of decis. 6696.

Southwestern reptr. 126, 763,

1998, 1999, 2982, 3370, 3928,

4522, 5764. 6254.

Ark. decis. 273-278, 1958,

6697.

Consolidated index-digest to

decis. of the Sup. ct. of Ark.

2360, 2361.—— Digest of decis. 3929.

Five-volume digest. 5482.

Ky. decis. 1816, 5483.

Mo. decis. 1817, 3930, 5763.

Tex. decis. 712, 1959, 3343,

4822, 6698.

Thurston (E. S.) Cases in quasi

contract. 5576.

U. S. Circuit cts. of appeals.

Repts. 280. 716, 1085, 1820,

2985, 3294, 4027, 5427, 6700.

Sup. ct. Sup. ct. reptr. 6792.

U. S. comp. stats. 6701, 7710,

7711.

Vt. Sup. ct. Repts. Appendix
148-150, 332.

Va. & W. Va. digest. 5484.

Whittier (C. B.) Whittier's

Cases on common law pleading.

6702.
Wormser (I. M.) Illustrative

cases on corporations. 5241.

West Virginia. W. Va. code. 5192 (p.

816).
Westcott (F. N.) Catholic principles.

4378.

Westcott (H. P.) :

Hand bk. of casinghead gas. ol41

(p. 824).
Hand bk. of natural gas. 4827.

Westerman (O. S.) Counter back on

a counter. 3626.

Westermann (George) :

Bible. Bibel in dr. Martin Lu-

thers iibersetzung. 3635.

Biblisches lesebuch. 2367,

2368.
Birkenbihl (Michael) Vorwarts

durch eigne kraft. 2369.

Braess (Martin) Heimatliches

vogelbuch. 2371.
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Westermann (George)—Continued.
Braun (Reinhold) Dresden u. die

Sachsische Schweiz. 3846.
Defoe (Daniel) Kapitan Bobs

erste fahrt. 2377.
Engel (Eduard) 1914; ein tage-

buch. 7202-7204.
Griinewald (Wilhelm) Robinson

reader. 1879.
Hambloch (A. H.) tlber trink-

wasserversorgung ini felde.

3960.

Harder (Agnes) Gottesurteil.
4200.

Kotzde (Wilhelm) Bismarckland.
4107.

Kullberg (E. F.) Joachim Stern-
taler. 4212.

O'Donell (Hanna, grafin) Sic
transit. 4278.

Petersen (Peter) Goethe u. Aris-
toteles. 2738.

Rath (Wilhelm) Kommunal-
handbuch. 7247.

Westermayr (A. J.) :

It is the law. 2112.
Power of the state. 5939.
Shakespeare. 1915.
Yoshiwara. 7721.

Western Christian alliance pub. co.

Blanchard (C. A.) President
Blanchard's autobiog. 52.

Western underwriter co. Burridge
(H. J.) Your old friend Dave
5146 (p. 809).

Western who's who. 4182.
Westervelt (W. D.) :

Hawaiian legends of ghosts &
ghost-gods. 6651.

Hawaiian legends of volcanoes.
6652.

Legends of gods & ghosts. 136.

Legends of old Honolulu. 6653.
Westman (G. O.) Mefistofeles
gramelse. 3627.

Weston (E. B.) In memoriam, my
father & my mother, Hon. Gershom
Bradford Weston, Deborah Brownell
Weston of Duxbury, Mass. 7604.

Weston (R. S.) Waterworks handbk.
3643.

Wetmore (E. B.) Case of John
Smith. 2364.

Wettstein (Oscar) Schweiz. 2005.
Wey (L. G.) Catholic bulletin. Sin-

gletax & its Cleveland champions.
5162 (p. 828).

Whaley (C. F.) King's dream. 3268.
Whaley (W. P.) What is the matter
with the church? 137.

Wharton (E. N. J.) Bk. of the home-
less. 287.

Wharton (Edith) Xingu, & other
stories. 5579. J

Wheatley (W. A.) Occupations.
1494.

Wheeler (C. H.) mfg. co. Condensing
equipment. 2500.

Wlieeler (Charlotte) Few lessons in
civil govt, for foreigners. 7507.

Wheeler (D. B.) New system of
banking & credit. 5940.

Wheeler (D. E.) Abraham Lincoln.
1285.

Wheeler (Francis Rolt-) See Rolt-
Wheeler (Francis)

Wheeler (Henry) :

Deaconesses ancient & modern.
Appendix 366.

One thousand ques. & ans. con-
cerning the M. E. church. 7031.

Wrheeler (Mildred) At the sign of the
rolling pin. 4812.

Wheeler (W. B.) Federal & state
laws relating to intoxicating liquor.

5286.
When good men meet as foe to foe.

3682.

Where war comes. (Drama) 2574*.
Whetzel (H. H.) Lab. outlines in
plant pathology. 5780.

Whipple (Dorothy) Driftwood. 7273.
Whipple (G. M.) :

How to study effectively. 5686.
Natl. soc. for the study of educa.

15th yearbk. 793, 2095.
Whipple (Wayne) :

Heart of Washington. 5580.
Story of young Benjamin Frank-

lin. 2699.
Whistler (J. A. M.) Ten o'clock.

6835.
Whitaker (W. C.) Round robin; the

southern highlands & highlanders.
916.

Whitcomb (R. D.) Military cartoons.
7605.

Whitcomb & Barrows:
Duff (L. B.) Course in household

arts. 3785.
Kinne (Helen) Equipment for

teaching domestic science.

4456.
Mackenzie (N. A.) Standard sur-

gical dressings. 5652.
Parsons (S. E.) Nursing prob-
lems & obligations. 3968.

Tracy (S. E.) Rake knitting.

2694.
White (C. E.) Poems of schl. & life.

3528.
White (C. G.) Indus, arith. 5287.
White (C. L.) Children of the light-

house. 2844.
White (C. R.) Poems primal. 6101.
White (C. T.) Lincoln, the com-

forter. 5781.

White (Claude Grahame-) See Gra-
hame-White (Claude).
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White (E. L.) El supremo. 5o81.

White (E. O.) White (M. E. H.)

After noontide. Appendix 251.

White (E. S.) Kinnears & their km.

3814.
o i

White (G. F.) Lab. & class-room

guide to qualitative chem. anal.

6654.

White (G. S.) :
.

Lecture course to physicians.

6543 - ^ «*.
Lecture one [-five] from the 5th

ed. of a Lecture course to physi-

cians. 1679.

White (Helen) Handy candy bk., re-

cipes & notes. 718.

White (J. C.) Poems. 7356.

White (J. T.) & co. Natl. cycl. of

Amer. biog. 6338.

White (J. W.) Handy salad & sand-

wich bk. 810.

White (Lazarus) Modern underpin-

ning. 7606.

White (M. E. H.) After noontide.

Appendix 251.

White (Ned) Westland echoes. 1576.

White ( S. E. ) Leopard woman. 5288.

White (T. W.) Bridge club, Boston.

Auction, 1916 manual. 1339.

White (W. A.) :

God's puppets. 1163.

Mechanisms of character forma-

tion. 7079.

Old order changeth. 7357.

White & Kemble:
Hornblower & Weeks. Bonds

legal for savings banks. 1023.

White & Kemble's analysis of the

N. Y., Mass., Conn., & Vt. state

laws. 573.

White enamel refrigerator co. House-

wives favorite recipes for cold

dishes. 288.

Whitfield (M. A.) Very truth about

conversion. 7032.

Whiting (C. A.) Public sanitation &
other papers. 2888.

Whitman (R. E.) Sheely (W. C.) Pa.

lawyer. 2977.

Whitman (Russell) Law students' re-

view & quiz bk. 5782.

Whitman (S. F.) Children of hope.

2006.

Whitman pub. co.

:

Jackman (W. J.) Corps,; organi-

zation, finance & management.
7789.

Jackman (W. J.) Traffic, inter-

state commerce & transporta-

tion. 7790.

Russell (T. H.) Banking, credits

& finance. 7841.

Whitmore (C. E.) Supernatural in

tragedy. 289.

Whitney (B. A.) What to wear.

5783.
Whitnev (Caspar) What's the matter

with Mexico? 5289.

Whitnev (E. W.) Whitney (W. D.)

Compendious German grammar. Ap-

pendix 152.

Whitney (W. D.) Compendious Ger-

man grammar. Appendix 152.

Whitsit (J. E.) Teacher's handbk.

for The chem. of common things.

6571.

Whitstock (O. M.) Compact ed. of the

Whitstock standard shorthand sys-

tem. 2933.

Whittem (A. F.) Spanish commer.

corres. 6889.

Whittey (R. G.) Whittey profit teller.

622.

Whittier (C. B.) Whittier's Cases on

common law pleading. 6702.

Whittington (A. B.) Lesson plans in

arith. 3251.

Who goes there? 1942.

Who's who in advertising. 7078.

Who's who in America. 2501.

Who's who in Amer. Methodism. 4032.

Who's who in dentistry. 917.

Wiborg (Julli) Forlovet. 7607.

Wick (Jean) Goldring (Douglas)

Margot's progress. 2867.

Wickersham ptg. co.

:

Kendrick (F. P.) Diary & visita-

tion record. 4806.

MacGowan (Robert) What is

religion, & other sermons. 2090.

Wickes (F. G.) Child's bk. of holi-

day plays. 4828.

Wickson (E. J.) Second thousand

answered questions in Cal. agricul-

ture. 574.

Widney (J. P.) :

Ahasuerus. 337.

Cal. of the South. Appendix 86.

Widowed earth. (Drama) 6798*.

Wiers-Jensen (Fru R. N. D.) Petter-

sens store sygdom. 7722.

Wiese ( B. H. F. ) Italienischer sprach-

fuhrer. 4033.

Wiest (Edward) Butter industry in

the U. S. 2113. ^o_
Wigent (W. D.) Modern filing. 568 <.

Wiggin (K. D. S.) :

Birds' Christmas Carol. Appen-

dix 252.

Romance of a Christmas card.

5784.

Wiggy. 2743.

Wilcox (E. A.)

4337.
Wilcox (E. V.) Tropical agric. 5941.

Wilcox (E. W.) WT
orld voices. 6544.

Wilde (Percival) Confessional, &
other Amer. plays. 811.

Electric heating.
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Wildenbrueh (Ernst v.) :

Eclle blut. 4338.
Witchsong. 5785.

Wilclenvey (Herman) Brsendendc
hjerter. 7723.

Wilder (L. B.) Mv garden. 5942.
Wilder (W. L.) Robert Wilbur Steele.

3296.

Wildman (J. R.) :

Prin. of auditing. 1333.
Prin. of cost accounting. 5786.

Wile (F. W.) Assault. 1190.

WT
iles (Robert) Cuban cane sugar.
1234.

Wiley (H. W.) :

Health reader
;

physiology-hy-
giene. 7080.

Not by bread alone. 138.

1001 tests. 2700.
Wiley (J. W.) & sons, inc. Merri-
man (Mansfield) Anier. civil engi-
neers' pocket bk. 1268.

Wiley (John) & sons, inc.:

Murdoch (Joseph) Microscopical
determination of the opaque
minerals. 3363.

Spencer (G. L.) Handbk. for
cane-sugar manufacturers &
their chemists. 232.

Walter (Erich) Manual for the
essence industry. 3266.

Wllkins (L. A.) Lecturas faciles.

6055.

Wilkinson (A. E.) :

Muck crops. 4183.
Tex. Sup. ct. Tex. repts. 1525.

Wilkinson (Frederick) Story of the
cotton plant. 338.

Wilkinson (L. U.) :

Blasphemy & religion. 623.

Buffoon. 1916.
Wilkinson (T. J.) Pract. lessons on

the lever escapement, its tests, er-

rors, their detection & correction.

3815.

Wilkinson (W. C.) Concerning Jesus
Christ, the Son of God. 5943.

Will (Mrs. W. R.) Sadler (W. H.)
Sadler's essentials of bus. arith.

Appendix 429.

Willard (A. C.) Mech. equipment of
bldgs. 5731.

Willcox (J. M.) Hist, of the Phila-
delphia saving fund soc. 7508.

Willett (H. L.) Message of the
prophets of Israel to the twentieth
century. 6102.

William Newton Clarke. 4433.
William Winter testimonial, Century

theatre. 1474.

Williams (A. E.) Manual for quar-
termasters. 3816.

Williams (B. G. R.) Pract. uranaly-
ses. 7857.

Williams (C. B.) Ancestry of Law-
rence Williams. 96.

Williams (C. L.) Creative involution.
5688.

Williams (C. M.) Freemasons. N.
Y. St. Cecile lodge, no. 568. Fifty
years of St. Cecile lodge. 7306.

Williams (C. R.) Cliosophic soc,
Princeton univ. 6836.

Williams (Carrie) Tin can toys &
how to make them. 3029.

Williams (David) co.

:

Building age. Kinks for the
builder. 3946.

Flanders (W. T.) Galvanizing &
tinning. 6929.

Gray (W. B.) Gray's plumbing
design & installation. 4151.

Snow (W. G.) Furnace heating.
1908.

Williams (E. T.) Niagara, queen of
wonders. 2889.

Williams (G. F.) Williams' Mass. ci-

tations. See Redstone (E. H.)
Mass citations.

Williams (G. P.) Old Spain in new
America. 2914.

Williams (Gluyas) Motorists' al-

manac. 5386.

Williams (H. P.) Social study of the
Russian German. 6545.

Williams (H. S.) Idaho hardware &
plumbing co., ltd. Williams flume.

3059.

Williams (Irving) Bruce Wright.
4989.

Williams (J. B.) Guide to some as-

pects of Engl, social hist., 1750-1850.
3270.

Williams (J. C.) Man of God. 7358.
Williams (J. H.) :

Freemasons. Ancient documents
relating to the A. & A. Scottish
rite in the archives of the R. W.
Grand lodge of Free & accepted
masons of Pa. 2426.

Solid geom. 812.

Williams (J. L.) Remating time.

2701.

Williams (J. P.) John P. Williams'
lyric, domestic & sacred poems.
1917, 2702.

Williams (J. W.) Divine inspiration,

psychic research of the great be-

yond. 5582.
Williams (Jesse) Harmony of science
& the Bible. & the relation of man
to each. 3269.

Williams (Joseph) ltd. Macpherson
(Stewart) Musical educa. of the
child. 2876.

Williams (K. P.) Solid geom. 812.

William (L. A.) Essentials in spell-

ing for high schls. 6155.
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Williams (M. E.) Elements of the
theory & pract. of cookery. 2845.

Williams (M. O.) Indiana authors.
4829.

Williams (M. R.) July & Aug. of
1914. 139.

Williams (M. W.) :

Anglo-Amer. Isthmian diplomacy,
1815-1915. 1918.

Cousin-hunting in Scandinavia.
6546.

Williams (Mrs. O. F.) Williams
(O. F.) Pract. commer. arith Ap-
pendix 215.

Williams (OH.) Hist, of Ind. 2406.

Williams (R. S. Gwatkin-) See Gwat-
kin-Williams (R. S.)

Williams (W. H.) Young people's
story of Mass. 5142 (p. 824)

Williams (W. W.) Whirligig of time.
2007.

Williams (Wythe) Passed by the
censor. 2159.

Williams ptg. co. Couste (H. J. P.)
Mechanics applied to the race horse.
1097.

Williamson (C. N. & A. M.) :

Angel unawares. 5583.
Lightning conductor discovers
Amer. 3030.

Shop girl. 4530.
Williamson (J. J.) Private & confi-

dential cipher code. 5193 (p. 816)
Willibald {presbyter, 8th cent.) Life

of St. Boniface. 870.

Willig (Hans) Jungens ! Frisch
drauf! 3886.

Willis (F. L. H.) Alcott memoirs.
290.

Willis (H. P.).

Amer. banking. 813, 2502.
Banks & banking. 4241.

Williston (S. W.) (1) Osteology of
some Amer. permian vertebrates, it.

(2) Synopsis of the Amer. permocar-
boniferous tetrapoda. 1965.

Willits (J. H.) Steadying employ-
ment. 5431*.

Willock (H. E.) Tomb of Senebtisi at
Lisht. 7813.

Wills (J. E.) Biographical sketch of
the Baptist pioneer preacher, the
Rev. Thomas Patient. 2934.

Willson (Beckles) Story of rapid
transit. 339.

Wilson (D. A.) Manual normal. 814.
Wilson (Elizabeth) Fifty years of

assn. work among voung women.
624.

Wilson (F. E.) Contrasts in the char-
acter of Christ. 7359.

Wilson (G. L.) Indian hero tales.

5239.
Wilson (G. M.) Motivation of schl.

work. 2407.

Wilson (H. B.) Motivation of schl.

work. 2407.

WT

ilson (H. L.) Somewhere in Red
Gap. 4990.

Wilson (H. W.) co:
Bailey (A. L.) Liby. bookbinding.

3134.
Wilson (J. L.) Woman suffrage.

815.

Wilson ( J. E. ) Diseases of the nervous
system. 6837.

Wilson (J. F.) Essentials of elec. ens.
140.

Wilson (J. H.) :

High schl. course in wood pattern
making. 6838.

Life of John A. Rawlins. 5240.
Wilson (J. L.) AVoman suffrage. 815.
Wilson (J- N.) Why God made man.

6547.

Wilson (L. M.) Petroleum & natural
gas. 7360.

Wilson (S. G.) Modern movements
among the Moslems. 1772.

Wilson (W. H.) Second missionary
adventure. 141.

Wilson (W. R.) Ref. hand-bk. of ob-
stetric nursing. 2008.

Wilson (Woodrow) :

President of the U. S. 4034.
State. Appendix 434.

State & fed. govts, of the U. S.

Appendix 435.
Wit & wisdom of Woodrow Wil-

son. 4937.
Wilstach (F. J.) Diet, of similes.

6306.
Wilstach (Paul) Mount Vernon.

5092.
Wimberly (C. F.) Behold the morn-

ing ! 1577.
Wimpress ( G. D. ) Multiquick ; fig-

ures that save time. 1089.
Winbigler (C. F.) :

Hand book of instructions for
healing & helping others. 4339.

How to help & heal one's self.

6548.

Winchell (E. E.) Sasqua Hills, Conn.
1773.

Winchell (F. M.) Dowd (M. H.)
Home reading for high schl. pupils.

7047.
Winchell (Wallace) Yankee major

invades Belgium. 7699.

Winchester (C. T.) William Words-
worth, how to know him. 1774.

Winding (Andreas) Rosen og mar-
tyren. 5584.

Windsor (H. H.) :

Popular mech. Amateur mech.
6878.

Popular mech. shop note for 1917.

6879.
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Wing- (Frank) Old Forty Dollars.
6549.

Wing (G. C.) Early years on the
Western Reserve. 3373.

Wing (J. E.) Alfalfa farming in
America. 1334.

Winn (M. P.) Master of the inner
court. 816.

Wingate (James) N. Y. state assn. of
dist. superintendents. Grade exams,
com. Grade exam. ques. 7487.

Winning (R. K.) Gas engine ignition.
2971.

Winship (G. P.) Redwood liby. guide
to an appreciation of Wm. Shake-
speare. 7249.

Winslow (C. M.) Architecture & gar-
dens of the San Diego exposition.
3081.

Winslow (Kenelm) :

Prevention of disease. 6550.
Veterinary materia medica &

therapeutics. 5194 (p. 816).
Winston (J. C.) co.

:

Bomberger (A. W.) New songs
of nature. 398.

Fortescue ( Granville ) Fore-
armed. 3728.

Fullerton (H. S.) Jimmy Kirk-
land & the plot for a pennant.
311.

Ginther (Pemberton) Miss Pat at
schl. 185.

Hall (W. S.) Sexual knowledge.
3794.

Hindenburg's march into London.
1699.

Nearing (Scott) Anthracite. 119.
New universal graphic diet, of the

Engl, language. 517.
Universal home & schl. diet, of the

Engl. lang. 2549.
Vandercook (Margaret) Red cross

girls in the British trenches.
2210.

Red cross girls on the French
firing line. 2221.

Winston's cumulative encycl. 2456.
Winter (E. S. R.) Baby bk. 7576.
Winter (J. G.) Prodromus of Nico-

laus Steno's dissertation. 6050.
Winter (N. O.) Texas, the marvel-

lous. 7361.
Winter (William) Shakespeare on the

stage. 7608.
Winterburn (F. H.) Liberty hall. 4531.
Winthrop (G. L.) Boston. Museum

of fine arts. Cat. of the collection
of prints from the liber studiorum.
5957.

Winton (A. L.) Microscopy of vege-
table foods. 672.

Wintzer (Elisabeth) Prinz Louis Fer-
dinand v. Preussen. 3887.

Wisconsin

:

State normal schl. Class projects
for agric. students. 6655.

Sup. ct. repts. 918, 3374, 4532.
Wisconsin (State hist, soc.) :

Kellogg (L. P.) Frontier advance
on the upper Ohio, 1778-1779.
7149.

Lewis (Meriwether) Jour, of
Capt. M. Lewis & Sergeant J.

Ordway. 5365.
Wisconsin (Univ. of ) Dept. of Engl.

Shakespeare studies. 2160.
Wise (George) Campaigns & battles

of the Army of northern Va. 817.
Wise (J. C.) :

Empire & armament. 142.
Long arm of Lee. 2009.

Wise (S. S.) Free synagogue pulpit.
Sermons & addresses. 2010.

Wiseman (E. G.) Treatise on blood
pressure in ocular work. 2213.

Wishart (J. E.) Spirits of just men
made perfect. 2161.

Wiswell (L. O.) How to use ref. bks.
3271.

Witch of Endor. (Drama) 6194.
Witching hour. (Drama) 6789**.
With the Amer. ambulance field service

in France. 678.

Withers (Hartley) Internatl. finance.

3888.
Witte (Emil) Revelations of a Ger-
man attache. 3675.

Wodehouse (P. G.) Uneasy money.
1164.

Wolfflin (Heinrich) Kunstgeschicht-
liche grundbegriffe. 919.

Woermann (Karl) Geschichte der
kunst. 3841.

Woerner (J. G.) Treatise on the
Amer. law of administration. Ap-
pendix 308.

Woerner (W. F.) Woerner (J. G.)
Treatise on the Amer. law of ad-
ministration. Appendix 308.

Wohlbriick (Olga) Neue ziele. 4287.

Wohlenberg (Gustav) Erste u. zweite
Petrusbrief u. der Judasbrief. 2503.

Wohlstein (W. F.) & co. Betiero (T.

J.) Nedoure, priestess of the Magi.
6454.

Wolf (Emma) :

Fulfillment. 1775.

Other things being equal. 1578.

Wolf (Gustav) Quellenkunde der
deutsehen reformationsgeschichte.
3889, 3981.

Wolf (Jacob) Tabak. 2011.

Wolfe (A. B.) Readings in social

problems. 5944.
Wolfe (Elmer) Watson (David)

Revolutions coming in Europe. 4134.

Wolfe (O. H.) Back log & pine knot.

7609.
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Wolfe Tone co. See Tone (Wolfe) co.

Wolff (Ludwig) Flaggenlied. 7o09.

Wolff (W. A.) Behind the screen.

2012 -

Wolfrom (Anna) Albion & Rosamond,

& The living voice. 4379.

Wolfson (A. M.) Ancient civiliza-

tion. 818. ^ v
Wolga book co. Wolga gesangbuch.

4533.
Wolga gesangbuch. 4533.

Woll (F. W.) Productive feeding of

form animals. 7033.

Wolzogen und Neuhaus (E. L., fretherr

von) Madchen mit den schwanen.

Woman on her own. (Drama) 3274

Woman who wouldn't. (Drama)
6093*.

Woman's benefit assn. of the Macca-

bees. Rev. laws. 6890.

Woman's board of the Panama-Pacific

internatl. exposition. See Panama-
Pacific internatl. exposition (Wo-

man's board).

Woman's order of esoteric masonry.

Henderson (H. L.) Compass &
square for women only. 7217.

Woman's world:
Small-town field at a glance. 6839.

Woman's world guide to profitable

distribution. 5585.

Women's corres. Bible class. God's

word to women. 7858.

Women's educational & industrial

union. Perry (Lorinda) Millinery

as a trade for women. 3970.

Women's scholarship assn. Talmud.

Sayings. 2795.

Wood (C. A.) :

Amer. encycl. & diet, of ophthal-

mology. 1475, 5290.

Eve. ear, nose & throat. 3426.

WoocMD. R.) Squab culture. 3082.

Wood (E. F.) Writing on the wall.

340.

Wood (Erskine) Digest of the decis.

of the Sup. ct. of Or. 1556, 1557.

Wood (Grace) Art of interior deco-

ration. 6357.

Wood (H. C.) Pharmacol. & thera-

peutics. 7034.

Wood (H. G.) Treatise on the limi-

tation of actions at law & in equity.

2013.
Wood (J. W.) William Wood, of

Earlsferry, Scotland, & some of his

descendants. 3890.

Wood (Leonard) Our military hist.

2408.
Wood (P. B.) Dramatic reader.

6703.
Wood (R. K.) Tourists's Northwest.

2846.

81618—17 15

Gazette's checker dept.

2014.
E.)

Gunshot in-

Physiological

of the med.

Pract. med.

Shakespeare.

Wood (W. J.)

7407.

Wood (William) & co.

:

Bailey (F. R.) Text-bk. of em-

bryol. 6360.

Tgxt-bk of histology. 4384.

Gharakaclub. Proceedings. 3301.

Chetwood (C. H.) Pract. of

urology. 5299.

La Garde (L. A.)

juries. 6722.

Mathews (A. P.)

chem. 4507.

Reference handbk.
sciences. 271.

Stedman (T. L.)

diet. 5385.

Wood-engraving.
WToodberry (G.

3982.

Woodbridge (F. J. E.) Purpose of

hist. 4380.

Woodburn (J. A.) Introd. to Amer.
hist. 3349.

Woodcox (B. F.) Thoughts about

love, & other thoughts. 5432.

Woodcraft league. Big lodge. Birch

bark roll. 2162.

Woodhull (M. V. Z.) West Point in

our next war. 143.

Woods (C. E.) :

Pa. Superior ct. Pa. superior ct.

repts. 458, 2920, 5421.

Supreme ct. Pa. state repts.

269, 3801, 4817, 6778.

Woods (G. B.) Engl, poetry & prose

of the romantic movement. 6840.

Woodward (E. A.) Sonnets & acros-

tics. 2015.

Woodward (F. J.)

cestral home of

7081.

Woodward (J. H.) Negro bishop

movement in the Episcopal diocese

of S. C. 2935.

Woodward (N. E.) Poems. 2504.

Woolard (S. F.) Real patriotism.

7511.

Woolf (L. S.) Internatl. govt. 5291.

Woolley (P. G.) Fundamentals of

pathol. 5433.

Woolsey (S. C.) :

Few more verses. Appendix 436.

Just sixteen. Appendix 437.

Worcester (E. F.) Concord & Lexing-

Sulgrave, the an-

the Washingtons.

ton. 5300.

Worcester (

J

demic diet.

Wordsworth

E.) Worcester's aca-

Appendix 309.

(William) Selections

from Wordsworth. Appendix 438.

Work (J. M.) What's so & what isn't.

5586.

Workman (PI. B.) Foundation of

modern religion. 7724.
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Workmen's compensation publicity
bureau. Digest of workmen's com-
pensation laws in the U. S. & ter-

ritories. 7035.

World book co.

:

,

Clute (It. L.) Pract. lessons in

tropical agric. 4447, 4448.

Cubberley (E. P.) Schl. organiza-
tion & administration. 4292.

McAndrew (William) Public &
its schl. 5136 (p. 807).

Reed (T. H.) Form & functions
of Amer. govt. 6625.

Ritchie (J. W.) Public & per-
sonal health. 2831.—— Sanitation & hygiene for the
tropics. 6737.

Strayer (G. D. ) Some problems
in city schl. administration.
5281.

World peace foundation. Conference
on internatl. relations. Proceed-
ings. 2029.

World syndicate co., inc. Webster
(Noah) Amer.-natl. Websters diet.

3129.
Worman (J. H.) :

New first Span. bk. 5292.

Segundo libro de espanol. Appen-
dix 343.

Wormser (I. M.) Illustrative cases
on corporations. 5241.

Wormwood (E. M.) Little acts for
little actors. 4380*.

Worrail (Lechmere) Man who stayed
at home. 3168*.

Worrell (W. H.) Bible Coptic Psalter
in the Freer collection. 5698.

Wortham (C. T.) Civil procedure in

La. 2409.

Worthington (J. H.) Sketches in

poetry, prose, paint & pencil. 6891.

Worzalla pub. co.

:

Obrazowa historya wojny europe-
jskiej. 2445.

Tysiac rad i wskazowek. 2209.

Wothe (Anny) See Mahn (Anny
Wothe-)

Wrav (Newton) Must the Bible go?
3197.

Wreckage. (Drama) 1464.

Wright (C. H. C.) :

French verse of the xvi century.
2703.

Hist, of the third French repub-
lic. 2602.

Wright (F. A.) House on the hill &
other poems. 5787.

Wright (F. E.) :

Webster (Noah) Webster's
home, schl. & office diet. 1473.

Webster's new modern Engl.
diet. 1038.

Wright (G. F.) Story of my life &
work. 7180.

Wright (G. M.) Indian Hill farm,
inc. Bus. announcement. 5504.

Wright (H. B.) When a man's a
man. 3891.

Wright (H. C.) Amer. city. 1235.
Wright (H. S. S.) Valley of Lebanon.

3817.
Wright (H. W.) Faith justified by

progress. 6103.
Wright (I. A.) Early hist, of Cuba.

6551.
Wright (J. L.) Bankers loan & secur-

ities co., New Orleans, La., her
financial needs. 1828.

Wright (J. R.) Wright-Sommer de-
bate. 3131.

Wright (J. W.) Long ago. 6841.
Wright (P. Q.) Enforcement of in-

ternatl. law through municipal law
in the U. S. 2214.

Wright (R. L.) Low cost suburban
homes. 2603.

Wright (R. R.) jr. Centennial encycl.
of the A. M. E. church. 7760.

Wright (T. L.) Beloit pageant.
3030*.

Wright (W. H.) :

Creative will. 6842.
Man of promise. 819.

Wrightington (S. R.) Law of unin-
corporated assns. & similar relations.

144.

Wrightson (H. A.) Games & exer-
cises for mental defectives. 341.

Writer's press. Miller-Freeman (Cal-
lie) Garland of verse. 1864.

Wuest (E. W.) Development of de-

sign through paper cutting. 5788.
Wunder (Clinton) Natl, wholesale

liquor dealers assn. of America.
Anti-prohibition manual. 1030.

Wunderhorn-verlag. Pembaur (Josef)
Ludwig von Beethovens sonaten.
1564.

Wundt (W. M.) Nationen u. ihre
philosophie. 7512.

Wuth (Berthold) Praxis der farberei.

7725.
Wyczolkowska (Anna) Dualizm or-

ganiczny. 7408.
Wyeth (Newton) Republican prin. &

policies. 4534.
Wygodzinski (Willy) Englische han-

delskrieg. 2163.
Wylie (I. A. R.) :

Hermit doctor of Gaya. 968.

Tristram Sahib. 391.

Wylie (L. J.) Social studies in Engl,

lit. 342.

Wyllarde (Dolf) Exile, an outpost of

empire. 820, 1236.

Wyman (W. F.) :

Direct exporting. 3720.

Export trade—a profit maker.
3147.
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Railroad valuationWymond (Mark)
& rates. 673.

^ ooA
Wyoming. Wy. Sup. ct. repts. 4830.

X 107. Life at the lees. 3446.

Xanthaky (S. A.) Venizelos (E. K.)

Greece in her true light. 6793.

Yale univ. Library. List of newspa-

pers in the Yale univ. liby. 2936.

Yale univ. press

:

Bartlett (H. C.) Census of

Shakespeare's plays in quarto.

1594-1709. 1481.

Beegle (M.P.) Community drama

& pageantry. 2989.

Benet (W. R.) Great white wall.

6706.
Benham (A. R.) Engl. lit. from

Widsith to the death of Chaucer.

3678. *

Birket (James) Some cursory re-

marks made by James Birket.

5700.

Buck (Gertrude) Social criticism

of lit. 5900.

Clapp (E. J.) Port of Boston.

1787.

Clapp (F. M.) Jacopo Carucci da

Pontormo. 6319.

-On the overland, & other

poems. 2568.

Claudel (Paul) Tidings brought

to Mary. 3780*.

Clay (A. T.) Misc. inscriptions

in the Yale Babylonian collec-

tion. 357.

Dexter (F. B.) Documentary
hist, of Yale univ. press. 5302.

Fielding (Henry) Covent-Garden

journal. 2625.

Gantt (H. L.) Industrial leader-

ship. 643.

Griffin (G. G.) Writings on Amer.

hist. 3907.

Havemeyer (Loomis) Drama of

savage people. 6763.

Lowell (A. L.) Liberty & disci-

pline. 5650.

Mendel (L. B.) Changes in the

food supply. 445.

Nettleton (G. H.) Bk. of the Yale

pageant. 4467.

Newell (E. T.) Dated Alexander

coinage of Sidon & Ake. 3334.

Osborne (T. M.) Society & pris-

ons. 3391.

Oviatt (Edwin) Beginnings of

Yale. 6034.

Pepys (Samuel) Pepys on the

restoration stage. 5875.

Pierce (F. E.) Jordan farms.

5751.

Porter (A. K.) Lombard arch.

122, 6201.

Roe (J. W.) Engl. & Amer. tool

builders. 2684.

Yale univ. press—Continued.
Sevmour (Charles) Diplomatic

background of the war. 1720.

Siren (Oswald). Descriptive cat.

of the pictures in the Jarves col-

lection. 6206.

Leonardo da Vinci. 617.

Stiles (Ezra) Extracts from the

itineraries, & other miscellanies.

5844.

Thaver (M. R.) Influence of Hor-

ace on the chief Engl, poets of

the 19th cent. 7264.

Thompson (E. N. S.) John Mil-

ton. 2930.

Tucker (H. S.) Woman s suf-

frage by constitutional amdt.

5233.

Wallis ( J. H.) Testament of Wil-

liam Windune. 5775.

Wells ( J. E.) Manual of the writ-

ings in Middle English. 2698.

Yale univ. Library. List of

newspapers in the Yale univ.

liby. 2936.

Yanckwich (H. H.) Fundamentals of

bus. law. 575.

Yang-ming (Wang) See Wang Yang-

ming.

Yardlev (Elizabeth) :

Woolsey (S. C.) Few more

verses. Appendix 436.

Just sixteen. Appendix 4o7.

Yarnall (J. F.) Five hundred dollars

per year raising canaries. 719.

Yashar (Sefer ha-) Extracts from

the Bk. of .lasher. 1680.

Yates (K. M.) Up the sunbeams.

3375 -

Yawman & Erbe mfg. co. Wigent (W.

D ) Modern filing. 5637.

Year bk. of the church & social serv-

ice in the U. S. 7760.

Year bk. publishers:

Abt (I. A.) Pediatrics. 3892.

Billings (Frank) Ged. med.

1684, 5699.

Butler (G .P.) Materia medica &
therapeutics. 7747.

Dudlev (E. C.) Gynecology.

4494.

Murphy (J. B.) Gen. surgery.

3018.

Ormsby (O. S.) Skin & venereal

diseases. 42.

Wood (C. A.) Eye, ear, nose &

throat. 3426.

Yeater ptg. co. Breuninger (J. C.)

Biog. sketches, & other papers. 5440

Yeats (W. B.) :

Responsibilities, & other poems

5689, 6104.

Reveries over childhood & youth

2016, 7610.
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Yellowstone (Ben) pseud. See Cooper
(E. H.)

Yellowstone highway assn. Official

route bk. 3721.
Yeomans (A. B.) City residential

land development; studies in plan-
ning. 7513.

Yeran (E. A.) :

Chakmakjian (H. H.) Keragan-
entertzaran (First reader).
3535.

Torosian (Bogos) Serayin arogh-
chabanootiun (sexual hygiene)
7351.

Yerkes (R. K.) Holy communion.
3148.

Yesterday & today. 3490.
Yohannan (Abraham) Death of a na-

tion. 6552.

Yoho (Jud) Craftsman bungalows.
586, 2860.

Yont (Rose) Status & value of music
in educa. 1476.

York (C. F.) Overlook farm. 2017.
Yoshiwara. (Drama) 7721.

Yost (C. S.) Patience Worth. 958.

Young (A. A.) Outlines of economics.
4951.

Young (A. N.) Single tax movement
in the U. S. 2753.

Young (A. W.) Poems; echoes from
life. 6553.

Young ( C. A. ) Textbk. of gen. astron-
omy. Appendix 319.

Young (C. S.) Two republics. 5789.
Young (E. F.) Young & Field ad-
vanced literary reader. 7726.

Young (F. A.) Young (C. A.) Text-
bk. of gen. astronomy. Appendix
319.

Young (F. E. M.) :

Bigamist. 6554.
Bywonner. 2704.

Young (G. J.) Elem. of mining. 4381.
Young (J. W. A.) Plane geom. 4735.
'Young (Martha) Plantation bird

legends. 7081*.
Young (R. K.) Tales of Tioga, Pa. &

its people. 7082.
Young (S. C.) Dents. 7181.
Young (S. H.) Klondike clam. 7083.
Young (W. L.) Young's digest of the
laws of the state of La. relating to

banks, 7514.
Young CW. W.) Story of the cigarette.

7409.

Young churchman co.

:

Gowen (H. H.) Sonnets for the
Sundays of the church yr. 6597.

Hartford (I. P.) God's little

children. 4301.

Jenks (A. W.) Moments rich in

blessing. 1133.
Kinsman (F. J.) Outlines of the

hist, of the church. 4104, 4105.

Young churchman co.—Continued.
McConnell (S. D.) Hist, of the
Amer. Episcopal church. 3328.

Reazor (F. B.) Seven lamps of
the Holy Spirit. 1182.

Ritchie (Arthur) Spiritual stud-
ies in St. John's Gospel. 5518.

Westcott (F. N.) Catholic prin.

4378.

White (W. A.) Old order chang-
eth. 7357.

Y. M. C. A. (Internatl. com. of) :

Among industrial workers. 6156.
Bosworth (E. I.) Can prayer ac-

complish anything apart from
the man who prays? 3638.

Brink (B. D.) Body builder.

3379.
Burr (H. M.) Calling of Boy-
man. 1541.

Davis (O. S.) Using the Bible in
public address. 6414.

Faris (J. T.) Christian accord-
ing to Paul. 5398.

Gibson (H. W.) Boyology. 3383.
Goss (G. E.) Life saving. 4751.
Groves (E. R.) Moral sanitation.

4399.
Harris (F. M.) Challenge to life

service. 500.

How to establish a city Y. M. C. A.
with modern building & equip-
ment. 1776.

Micou (R. W.) Basic ideas in
religion. 448.

Rauschenbusch (Walter) Social
principles of Jesus. 4775.

Religious interviews. 7410.

Super (Paul) Outline of the hist,

of the North Amer. Y. M. C. A's.

7349.

Trumbull (H. C.) Hogyan ban-
junk a ketelyekkel es ketelke-
dokkel. 6791.

Y. W. C. A. (Natl, bd.) :

Girls yr. bk. 7122.
Wilson (Elizabeth) Fifty years

of assn. work among young
women. 624.

Younger life insur. cos. 720.

Youth. (Drama) 2131.

Yver (Colette) pseud. See Huzard
(A. de B.)

Zahm (J. A.) Through South Amer-
ica's wonderland. 721.

Zaleski (Henry) :

Kieszonkowy spiewnik. 6307.

Kieszonkowy warszawski spiewnik
i deklamator wojenny. 6308.

Zangwill (Israel) War for the world.

3529, 7411.
Zarate (Antonio Gil y) See Gil y
Zarate (Antonio)

Zart (Arthur) Farben u. farbstoffe.

2410.
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Zavalla (J. P.) Canning of fruits and

vegetables. 2937.

Zellers (M. T.) Zellers int. table.

Zellers pub. co. Zellers (M. T.) Zel-

lers int. table. 5790.

Zentralstelle zur verbreitung guter

deutscher literatur. Muller-Eber-

hardt (Waldemar) Buch krieg.

4219.

Motherlove (Moderskarlek) 4823*.

Such is life. 4826*.

Ziehen (Theodor) Grundlagen der

psychologie. 2411.

Zifferer (Paul) Fremde frau. 7412

Zimmermann (J. H.) Kaun (Hugo)

H a r m o n i e—u. modulationslehre.

3826
Zimmermann (J. T.) White or yel-

low. 3031.

Zinman (M. E.) Shorthand teacher &
clerical assistant exam. 722.

Zinsser (F.) Applied dermochromes.

3319.
Zinsser (Hans) :

Lab. course in serum study, twi.

Text-bk. of bacterid. 5408.

Zitelmann (Ernst) Haben wir noch

ein volkerrecht? 2265.

Neuere geschichte

Elements of anal.

Zivier (Ezechiel)

Polens. 3628.

Ziwet (Alexander)
geom. 5791.

.

Zobeltitz (F. K. M. H. A. v.) Belgien,

1915. 1165. .

Zoethout (W. D.) Text-bk. of physiol.

6555.

Zolling (R. v.) Lieb vaterland magst

ruhig sein! 2505.

Zorn (Philipp) Beiden haager frie-

denskonferenzen von 1899 u. 1907.

4035.

Zuckerkandl ( Otto ) Atlas u. grundriss

der chirurgischen operationslehre.

3722.

Zueblin (Charles) Amer. municipal

progress. 145.

Zurcher (Otto) Life or death. 1090.

Zwemer (S. M.) Disintegration of

Islam. 5587.

3-A pub. co. Palmer (R. M.) All

about Airedales. 7153.

20th cent, enlightenment specialty co.

Verance (Percy) pseud. Perpetual

motion. 7855.

50 hours a week calculator. 939.

53 experiences in new thought. 3032.

279



m XI 78
c6









4 ~y
^

.\

v^
n^ V 1

> .0' •>••

*p

**



o5 *
7
c£*

o o
v

\V »V s

V y> CV

''/' <P

>*^
: .^

1? i0

' * x ^V /

"

V
b. ° ,.0'

'* V V
^r

\° °^c. ^ ^ : \°°-
^ %j

:

,<9 '* ^

,0o

;
^> <A*

oo'

^

G

C'. V> V

r-fc \
, -"o.

f r
N
0O„

4?
,V *

V *<

\WV Y
^"^

,-0' t

o o
,0 0.

o cy

4 -r wMrsa)

V> *

S-. *v % .**>

'%

•/\
* «*>

v- V

. / .

u A

^>^'

- "^ '
. <"

o X ^. V
6



LC COPYRIGHT

026 718 531 1


